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FIRMA

KUPI AUTA
uszkodzone i powypadkowe - po 90 r. 
tel. 071/396-61-63,0-691 89 39 89 K U P IE ~ -
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li 80% “ ’AU ta uszkod zon eBLACHY, ATRAPY, AIRBAGI J do W  W  /  U  P0 1990r. 071/317-81-19.0-601 82 22 34

A u t o - C z ę ś c i

WROCŁAW, ul. Kaszubska 11 
Nowe: tel. 071/328-S8-48 

Używane: tel. 071/328-66-66

CZĘŚCI DO AUT
JAPOŃSKICH

OP032128

A U T O  M A R PO

UŻYWANE tel. 071/32̂ 61-02 
NOWE tel. 071/781-32-84
W r o c ł a w ,  u l .  A r m i i  L u d o w e j  2 9  

w w w . m a r p o . s a n e t . p l  
e - m a i l :  m a r p o @ s a n e t . p l

O P E L ■ K R U K
CZĘŚCI ZAMIENNE, HURT, DETAL
OP9965P9 n i s k i e  c e n y  wysytta
OPEL-KRUK Wrocław ul. Litomska 25 
tel. 071/355-82-18,0602 66 95 41, fax 071/373-52-34

KUPIĘ AUTA
POWYPADKOWE

GOTÓWKA, WŁASNY TRANSPORT

tel. 0-507 199 377

INTER-MOTOR
B I V E C O

L A N C I A
oferuje części zamienne 

do aut włoskich 9
Wrocław, ul. Lwowska 9 
tel. 361-86-70, 33-24-052

RABATY DLA W ARSZTATÓW  I

CZĘŚCI DO AUT 
FRANCUSKICH

Wrocław, ul. Szczytnicka 28, tel. (O 71) 321 90 37 
Wrocław, ul. Karkonoska 36, tel. (O 71) 362 89 88 
Warsztat - ul. Przyjaźni 2/4, tel. (O 71) 339 71 50 

w ww.rozm us.fr.pl

KUPIEr w r i w r
Najwyższe ceny na rynku!!!
D z i ś  d z w o n i s z - D z i ś  s p r z e d a j e s z
P e ł n a  s a t y s f a k c j a  flT*7lT*VW’1r<EliTTiT^/lT^yj
G  W  A  R A N T  O  W  A  IM  .A . >  ■ » ■  L

1 R ( \ O L  KUPIĘ KAŻDE USZKODZONE
§ W  W  / V  076/857-46-82, 0-693 728 981. 0-606 821 021

KUPIĘ AUTO USZKODZONE LUBI
D O  R E M O N T U , W R O C Ł A W  T E L . 0 6 0 8  8 3 8 -0 4 0 °

CHIP-TUNING
P R Z E Z  O B D  11 OP032507 

do 30% więcej mocy 
Wrocław, lei. 0-602 318 411, www.celronic.ircd.pl

■ n u  i r  A  WROCŁAW, UL HUBSKA 52 T H VI A V  367 66 26f 367 59 20L i L i l T l r l A  ła l./fav 367 43 59»el./fax 367 43 59

- FILTRY, OLEJE - PASKI °P033099 
> HAMULCE - ZAWIESZENIE 

■ PROGRAM WARSZTATOWY

L O M BA R D
t l / J C W K O M I S

Natychmiastowe pożyczki
pod zastaw  aut, złota, n ie ruchom ości

2% tygodn iow o
Wrocław, ul. Pułaskiego 48/50 

i tel. 071/372-49-25,0-601 70 15 80,0-601 70 50 71

NAPĘDOW E (po 
“CARDANA” 

REGENERACJA
Wymiana wleiowypustów, wyważanie.

koncesjoner RENAULT

CZĘŚCI ZAMIENNE
A K C E S O R I Aw

ZEM Wałbrzych, Noworudzka 6b 
tel. (074) 84-736-68, 84-737-63

Attfo Części na "Slężnej"
KACZOROW SCY .

c z ę ś c i  - a k c e s o r i a  
d o  s a m o c h o d ó w |  
FO R D -O PE L-V W | 
A U  D l-DAEW O O  

j C I T R O E Ń - P E U G E O T  
( R E N A U L T

W r o c ł a w ,  u l .  Ś l ę ź n a  1 8 5  
t e l . / f a x  3 3 7 - 1 3 - 0 2

czynne od 8 '-17 ", w  soboty

BAGAŻNIKI FOTELIKI 
|  OWIEWKI DYWANIKI
§ Dla starszych modeli RENAULT 

- części zamienne 
po wyjątkowo atrakcyjnych cenach!

Wrocław, ul. Sienkiewicza 10 
tel. 322 30 58, fax 321 05 61

AUTO ^ C ZĘŚC I
C Z Ę Ś C I  U Ż Y W A N E  

DO AUT
JAPOŃSKICH

WROCŁAW - BYKÓW 41 a (trasa na Warszawę) 
tel./fax 071/315-29-27, 315-16-41, 

0-601 74 22 13 
pon.-pt. 9.00-17.00, sob. 9.00-15.00

K U P I Ę  A U T O

P O  W Y P A D K U ,
t e l .  0 - 6 0 5 - 6 2 0 - 0 1 4  I

“PALCARS” SPRZEDAŻ AUT USZKODZONYCH Z UBEZPIECZALNI
www.oalcars.aratka.ol Codziennie nowe auta I Najlepsze ceny t 

Wrocław, ul. Swojczycka 99(przy torach kolejowych) tel/fax 071/348 34 78 i 0601 776154

!! TAK NAPRAWDĘ TO TYLKO MY ^5. 
PŁACIMY NAJW IĘCEJ GOTÓWKA !!

K U P I E Ą U T A
C ,  G O T Ó W K A  N A T Y C H M I A S T  1 0 0 %  4  

0 6 0 1  7 0 7 6 4 5 ,  0 6 0 1  7 8 8 2 8 4 ,  ( 0 7 1 ) 3 4 8  2 6  1 1

AUT PO WYPADKU
SK UPU JEM Y RÓW NIEŻ AUTA CAŁKOWICIE ZNISZCZONE i ROZBITE 
PŁATNE GOTOWKĄ OD RĘKI - NAJLEPSZE CENY [ P I  ■ ( ■ • l | T X T lT i l  ! • !  I 

TRANSPORT - GRATIS- AKTUALNE 24h I W  l * Ł  l

K U P I E  A U T O .  80% 071/3175627
U  S  Z  K O  T C  O N E  ceny giełdowej • po 1990 r. 0605 101 636

8O P S S Z K 0DZ0NI
W  /U PO 88 r, 24h 0603 3 9 3 1 2 5  062 782 08 22

SKUP AUT USZKODZONYCH OPD31763 
ZA GOTÓWKĘ - SPRAWDŹ CENĘ! 

TEL. 0-605 72 56 22, 065/573-02-77

f EJ  > Cu n i w e r a u t o Y

części 
do aut francuskich
Wrocław, ul. Czarnieckiego 

071/354-45-61,359-54-64,0-501 746 
 sprzedaż wysyłkowa 00995747

" 14061
74iJ

■gaźnik od 1.200 zł 
■wtrysk od 1.650 zł (pełna elektronika) 
■sekwencyjny wtrysk gazu od 3.800 zł 
■zbiornik toroidainy +100 zł

KUPI 
rFIATY 126p)
I INNE MARKI

R O K  I STAN  O BO JĘTN Y
i  WYPŁATA GOTÓWKI W 20 MINUT /£j

WROCŁAW, u l. O polska 114

Ł T E L : / F A X  0 7 1  3 1 1  7 1  9 3 A 
0 5 0 1  4 0 3  1 3 5
CZYNNE C AŁĄ  DO BĘ

I 0 M B A R D
L  A U T O

nieruchomości, RTV, łodzie, p. kemping. itp . 
2%  tygodniow o, f a k tu ry  VAT 

W rocław, uL S kw ierzyńska 28A  
(nowy adres/

361-52-50 °*0155 20 510-601  55  2 0  45

F R A N - P O L

SKLEP.(8” -17M) tel. 071/372 46 58 
WARSZTAT (8lł-17°D) tel. 369 13 88 J

“ W A LO R ”

L o m b a r d

Atrakcyjne oprocentowanie pod zastaw 
aut, złota, R T V  i  nieruchomości

W rocław, ul. Traugutta 107 
tel. 343-56-35, 0-501 66 42 59

D n e m  L e i a  • s -k a  s -J-
D U a W I  tel. 071/339-27-25 

363-18-68
- k o ń c ó w k i w tr y s k u
- c z ę ś c i p o m p  w tr y s k u
- w y s y łk a  2 4 h  OP°32275
Zapraszamy do współpracy warsztaty Diesla lw w w .autoaielda.com .pl

Mk ■  i T A  O M T I  I D  k o n k u re n cy jn ieROZBITE i c a łe  
0 7 - 1 / 3 1 - 1 - 3 9 - 6 1 ,  0 - 6 0 2  1 2 6  1 3 5  
POMOC DROGOWA. CAŁODOBOWO

http://WWW.AUTOGIELDA.COM.PL
http://www.marpo.sanet.pl
mailto:marpo@sanet.pl
http://www.rozmus.fr.pl
http://www.celronic.ircd.pl
http://www.oalcars.aratka.ol
http://www.autoaielda.com.pl


Kredyt dla każdego?
- T o j e s t  n i e m o ż l i w e !

U nas możesz otrzymać środki na wybrany cel!
Rolnicy, emeryci, renciści, oraz pozostałe grupy zawodowe 

oraz osoby zadłużone w innych bankach i instytucjach.
Ppotrzebna kwota Sspłata miesięczna

25 000 272,39
50 000 544,78
80000 871,65

| Gwarancja stałego oprocentowania!

Rocznie
tylko

2,64%
procedura “od ręki” WROCŁAW, UL. nowy targ 28, pok 211 
minimum formalności TEL. 071/343-48-91

oprocentowanie na poziomie kredytów z Unii Europejskiej 
decyzja w 24 godziny

AIXAM
AIXAM 600 D, 1991 r., 36 tys. km, 600 ccm, biało-czarny, 
automatic, RO, przegląd do 07.2004 r, stan dobry, - 2.800 zł. 
Wrocław, tel. 0605/69-75-76

iALFA ROMEO
O  ABSOLUTNIE KUPIĘ OSOBOWE pełnosprawne, 

skorodowane, na zachodnich tablicach, z  zasta­
wem bankowym. Katowice, tel. 0604/59-71-81 
01085333

ALFA ROME0 145,1995 r., 66 tys. km, 1400 ccm, wiśniowy, 
c. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie, RM, ks. pojazdu, -
13.500 zł. Pleszew, tel. 0602/78-12-76 '
ALFA ROME0 145,1997 r. centr. zamek, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier, poduszka pow.,-1 właściciel w Polsce, stan b. 
dobry, -19.900 zł- Pleszew, tel. 0605/94-09-10 
ALFA ROME0 145,1998 r., 112 tys. km, 1600 ccm, 16V, czer­
wony, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, RO, 
immobilizer, kupiony w salonie, homologacja, 4-osobowy, -
21.500 zł. Rawicz, tel. 065/545-14-81

I A M R A D n .  NATYCHMIASTOWE POŻYCZKI POD ZASTAW; 
h V I « I D M n V  SAMOCHODÓW I NIERUCHOMOŚCI ?

NAJNIZSZE OPROCENTOWANIE TEL. (071) 344 22 26, 0505 7,10 133

ALFA ROME0 145,1999 h, 1400 ccm, TWIN-SPARK, złoty 
metalic, centr. zamek, el otw. szyby, wspomaganie, weluro- 
wa tapićerka, kupiony w salonie, stan idealny, - 25.800 zł. 
Wrocław, tel. 071/348-42-16
ALFA ROME0 146,1996 r., 145 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
czarny, ABS, klimatyzacja, eL otw. szyby i reg. lusterka, el. 
reg. reflektory, alum. felgi, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
halogeny, spoiler tylny, sportowy ukł. wydechowy, RO, bez 
wypadku, - 24.000 zł. Świdnica; tel. 074/852-11-30, 0502/ 
32-99-69

O  ALFA ROME0 146,1997 r., 1800 ccm, 16V, benzy­
na, czerwony, pełne wyposażenie, skórzana ta- 
picerka czarna, klimatyzacja, wspomaganie kier., 
pełne wyposażenie el. reg., centralny zamek, Im­
mobilizer, alum. felgi, • 19.800 zł lub zamienię., 
tel. 074/853-31-10 01085613

800- 1800

A U T O  S E R W I S
Z D R O W E  A U T O  -  Z D R O W E  C E N Y  

D ŁU G O LE T N IE  D O ŚW IAD CZEN IE W  ZAW O DZIE  
M EC H A N IC Y  Z  CERTYFIKATAM I P R O D U C E N T Ó W

F I A T • A L F A • L A N C I A
53-031 Wrocław, ul. Partynicka 21 
tel. 071/795-77-37, 0-691 757 357

WYMIANA ROZRZĄDÓW, SPRZĘGIEŁ 
KOMPLEKSOWE NAPRAWY 
PRZEGLĄDY OKRESOWE P M
SPRZEDAŻ CZĘŚCI H

ALFA ROME0 146,1997 r., 82 tys. km, 1400 ccm, benzyną, 
czerwony, kupiony w salonie, immobilizer, blokada skrzyni 
biegów, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, RO Pioneer, 
welurowa tapićerka, drewniane dodatki, po wymianie rozrzą­
du, - 22.000 zł lub zamienię na inny. Jaworzyna Śl., powiat 
świdnicki, tel. 074/858-86-90,0609/65-30-27 
ALFA ROME0 146,1999 r., 56 tys. km, 1400 ccm, 16V, czer­
wony, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, poduszka pow., 
centr. zamek, - 25.900 zł. Leszno, tel. 0502/48-55-93 
ALFA ROME0 146, 2000 r., 26 tys. km, 1400 ccm, czarny, I 
właściciel, kupiony w salonie, bez wypadku, garażowany, 
alarm, RO, alum. felgi, el.otw. szyby, skórzana tapićerka, 
opony zimowe z felgami, stan idealny, - 30.500 zł. Kamieniec 
Wrocławski, tel. 071/318-58-28,0692/37-51-68 
ALFA ROMEO 147, 2001 r., 40. tys. km, 1600 ccm, szary

ATRAKCYJNE KREDYTY}
na korzystnych warunkach 

bez zbędnych formalności i opłat 
w krótkim czasie _ _  Auto - Serwis, W-w, ul. Sztabowa 32 

Wrocław, Aleja Praq 2 pok.29, td(071)B9-24-4l |  tei./fax 071/765 30 21,0602 45 72 29

O  ALFA ROMEO 156, 2000/01 r., 1800 ccm, grana­
towy metalic, kupiony w salonie w kraju, serwi­
sowany, komputer, klimatyzacja, ABS, welurowa 
tapićerka, RO stereo, 4 poduszki pow., wspoma­
ganie kier., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. 
zamek, bezwypadkowy, stan idealny • 42.900 zł, 
skup aut za gotówkę , możliwy kredyt, leasing, 
zostawienie auta w rozliczeniu. „AUTO PLUS”, 
Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50, 
0695/60-30-22 www.auto-plus.com.pl 01085833

KLIMATYZACJA
OP031195

SAMOCHODOWA
Automatyczne skrzynie biegów 

Mechanika samochodowa

ALFA ROME0 164,1990 r„ 180 tys. km, 3000 ccm, V6, srebr­
ny metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, ABS, klimatyzacja, 
welurowa tapićerka, alum- felgi, - 9.800 zł. Kępno, tel. 0606/ 

• 97-90-52, 0606/97-90-54 
ALFA ROME0164,1992 r„ 185 tys. km, 2500 ccm, TD, zie­
lony metalic, el. otw. szyby, el. otw. szyberdach, c. zamek, 
hak, reg. kierownica, I właściciel w kraju, właściciel niepalą­
cy, kpi. dokumentów, - 12.000 zł lub zamienię na v£oa, lub 
combi. Kalisz, tel. 062/766-66-40 
ALFA ROME0164 SKŁADAK, 1994 r., 3000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., grafitowy metalic, wszystkie el. dodatki, szyberdach, 
alum. felgi, centr. zamek, alarm, zadbany,* 12.000 zł. Wro­
cław, tel. 0691/96-35-32,0606/32-61-00 '
ALFA ROMEO 33, 1987 r., 163 tys. km, 1700 ccm, boxer, 
czerwony, el. otw. szyby, centr. zamek, alarm + pilot, reg. kie­
rownica, RM + głośniki, kubełkowe fotele, sprowadzony w 
całości, lotka na klapie, zadbany, zderzaki w kolorze nadwo­
zia, atrakc. wygląd, stan b. dobry, - 4.900 zł. Miłkowice, tel. 
0608/32-75-58
ALFA ROMEO 33,1991 r. el. otw. szyby, alum. felgi, kubełko­
we fotele, dużo części zamiennych, - 2.800 zł. Lwówek śl., 
tel. 0605/88-32-48
ALFA ROMEO 33 SKŁADAK, 1991 r , czerwony, el. otw. szy- 

. by, alum. felgi, - 3.200 zł. Pławna Dolna, tel. 075/782-37-60 
ALFA ROMEO 33, 1991 r.; 200 tys. km, 1700 ccm, boxer, 
grafitowy metalic, el. otw. szyby, nowy akumulator i amorty­
zatory, centr. zamek, fotele Recaro, dzielona tylna kanapa, 
alum. felgi, reg. kierownica, 5-drzwiowy, 5-biegowy, - 6.500 zł 
lub zamienię na tańszy, najchętniej Fiat 126p. Strzelin, tel. 
0600/90-51-19
ALFA ROMEO 33, 1992/97 r., 120 tys. km, 1700 ccm, 16V, 
boxer, czerwony, instalacja gazowa, alum. felgi, szyberdach, 
el. otw. szyby, wspomaganie, centr. zamek, nowe opony, oraz 
dużo części, stan b. dobry, - 8.500 zł. Wrocław, tel. 0602/
24-84-57

AUDI
metalic, klimatronic, 6 poduszek powietrznych, wspomaga­
nie, c. zamek + pilot, alum. felgi, komputer, RM + CD, sensor 
deszczu, ABS, elektryka, - 46.000 zł. Kalisz, tel. 062/ 
763-44-35, 0602/55-81-56
ALFA ROMEO 147, 2002 r., 8 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, TS Distinctive, 5-drzwiowy, alarm, alum. felgi, przy­
cisk sterujący radiem przy kieronicy, RM+CD, ABS+EBD, po­
duszka pow. kierowcy, boczne i pasażera, kurtyny powietrz­
ne, el. reg. szyby, dwustrefowy system klimatyzacji, gwaran­
cja do 2004 r, możl. kredytu, - 57.000 zł. Wrocław, tel. 0606/ 
21-62-83 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w internecie 
pod numerem -A01326 http://wkz.autogielda.com.pl)
ALFA ROME0155,1994 r., 1700 ccm, benzyna, wtrysk, ciem- 
nografitowy, 16V, centr. zamek, alum. felgi, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby, sportowe zawieszenie, obniżony, sportowy 
układ wydechowy, na holenderskich tablicach, sprowadzony 
w całości, - 5.700 zł. Szczecin, tel. 0609/35-67-58 
ALFA ROMEO 155,1994 r., 1800 ccm, benzyna, czerwo­
ny, inst. gazowa, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, 
poduszka pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, alum. felgi, 
alarm, immobilizer, - 15.900 zł. Lubin, tel. 0603/09-87-20 
pogodz. 15
ALFA ROME0156 TS, 1998 r., 94 tys. km, 1600 ccm, srebr­
ny metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, bez 
wypadku, kupiony w salonie, - 38.900 zł. Trzebnica, tel. 0504/ 
33-89-55
ALFA ROMEO 156 TWIN SPARK, 1998 r„ 54 tys. km, 
1600 ccm, czerwony, ABS, wspomaganie kier., poduszka 
pow., centr. zamek, alarm + pilot, el. otw. szyby, el. reg.

lusterka, opony zimowe, kupiony w salonie, książka ser­
wisowa, stan b. dobry, - 31.300 zł. Zbąszyń, tel. 0608/ 
67-55-98

O  ALFA ROMEO 156 TS, 1999 r., 115 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, srebrny metalic, 155 KM, klima­
tronic, Alfa Code, 4 poduszki pow., ABS + EBD, 
oryg. RO z  CD, alum. felgi, granatowa welurowa 
tapićerka, drewniana kierownica i dodatki, - 
37.000 zł. Dzierżoniów, tel. 0602/19-00-89, 074/ 
831 -33-04 po godz. 17 01083563

ALFA ROME0156 SPORT WAGON, 2000 r„ 2000 ccm, TS, 
bordowy metalic, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., el. otw. 
szyby i reg. lusterka, centr. zamek, welurowa tapićerka, alum. 
felgi, homologacja na ciężarowy, - 39.900 zł + VAT, Świdnica, 
tel. 0608/55-22-66 ’

O  AUTON - SPROWADZANY CAŁE I LEKKO USZKO­
DZONE, SAMOCHODY roczniki 2000-2003, na no­
wych zasadach. Oferta ok. 800 aut i zdjęcia w in­
ternecie: www.auton.pl. Co tydzień wyjazd z Wro­
cławia do Belgii. Kilka tysięcy aut do obejrzenia. 
Pomoc techniczna i prawna. Infor. biuro. Belgia 
wt.-śr. tel. 003249-69-42-380.., tel. 065/543-74-44, 
0601/70-67-46 01078693

O  KUPIĘ AUDI, KUPIĘ AUDI, KUPIĘ AUDI, KUPIĘ 
AUDI, KUPIĘ AUDI, KUPIĘ AUDI, KUPIĘ AUDI, 
KUPIĘ AUDI. Kupujemy auta całe, po wypadku, 
do remontu, po 1988 r., inne marki również. Pła­
cimy najwięcej., tel. 0605/35-26-21,0602/17-81-61 
01076993

AUD1100 CL, 1979 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., brązo­
wy, w ciągłej eksploatacji, automatic, el. otw. szyby, wspoma­
ganie kier., alarm, centr. zamek, zadbany, - 2.700 zł lub za­
mienię na inny w tej cenie. Lubań, tel. 0603/19-59-02 
AUD1100,1980 r., 2100 ccm, czarny, alum. felgi, szyberdach, 
nowe opony, ważny przegląd, RO i głośniki, bez rdzy, -1.300 
zł. Łukaszów, tel. 076/877-41-89,0602/21-52-33 
AUD1100,1981 r., 208 tys. km, 2200 ccm, czarny, zadbany, 
szyberdach, hak, cent. zamek, wspomaganie kier., atrakcyj­
ny wygląd, RO Pioneer, komplet opon zimowych + części, - 
2.650 zł. Kłodzko, tel. 074/867-02-25, 0503/59-19-58 
AUD1100, 1981 r., 208 tys. km, 2200 ccm, turbo benzyna, 
czarny, zadbany, hak, szyberdach, atrakcyjny wygląd, chro­
mowane listwy, wspomaganie kier., centr. zamek, RO Pione­
er, kpi. opon zimowych, alum. feigi, ciemne szyby, części za­
pasowe,.- 2.650 zł. Kłodzko, tel. 0503/59-19-58 
AUD1100,1981 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, sprawny, -
1.500 zł. Olbrachcice Wielkie, gm. Ząbkowice śląskie, tel. 
0692/48-92-36
AUD1100,1982 r., 2000 ccm, diesel, brązowy, wspomaganie 
kier., szyberdach, wciągłej eksploatacji, przegląd do 03.2004 
r, - 2.250 zł. Trzebnica; tel. 071/312-18-94,0504/98-43-12 
AUD1100,1982 r., 200 tys. km, 1600 ccm, benzyna, zielony, 
alum. felgi, ważny przegląd i OC, w ciągłej eksploatacji, do 
małych poprawek blacharsko-lakierniczych, - 1.300 zł. Wał­
brzych, tel. 074/848-57-32, 0603/35-39-27 
AUD1100,1982 r., 98 tys. km, 2000 ccm, diesel, granatowy 
metalic, 4-drzwiowy, welurowa tapićerka, el. otw. szyby, centr. 
zamek, stan dobry, -1.400 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
AUD1100 CD, 1983 r., 2000 ccm, diesel, zielony metalic, - 
5.400 zł lub zamienię na Audi 80D, inny diesel lub inst-. gazo­
wa. Skarbimierz, tel. 0603/06-24-60 
AUD1100 .cygaro’ , 1983 r., 1800 ccm, benzyna+gaz nowe 
opony, po wymianie pierścieni, instalacja gazowa 2-letnia, bez 
korozji, zadbany, - 5.700 zł. Wrocław, tel. 071/325-40-93,0609/ 
20-08-64
AUD1100,1984 r, 2200 ccm, benzyna, brązowy metalic, ser- 
wo, centr. zamek, szyberdach, na zachodnich tablicach - 750 
EUR. Kłodzko, tel. 0506/71-43-09 
AUD1100, 1984 r., 181 tys. km, 1900 ccm, benzyna, inst. 
gaz., kawowy, I właściciel, bez wypadku, wspomaganie kier.,
5-biegowy, stan idealny, - 7.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
844-16-41, 0604/65-05-51
AUD1100, 1984 r., 2100 ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny, 
klamki kasetowe, sportowy ukł. wydechowy i kierownica, wspo­
maganie kier., ciemne szyby, 2 podłokietniki, zadbany, RO, - 
6.900 zł. Wrocław, tel. 071/333-48-84 po godz. 21, 0693/
06-46-34
AUD1100,1985 r., 270 tys. km, 2000 ccm, diesel, biały, ABS, 
wspomaganie kier;, centr. zamek, alum. felgi, kpi. kół z opo­
nami zimowymi, RO z CD + 4 głośniki, hak, - 7.500 zł. Prud­
nik, tel. 077/436-68-21, 0604/17-20-77 
AUD1100,-1986 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., beżowy 
metalic, szyberdach, wspomaganie kiec., hak, centr. zamek, 
alum. felgi, zadbany, - 8.400 zł lub żamienię. Lubań, tei. 0693/ 
26-70-40
AUD1100 D, 1987 r., 192 tys. km, 2000 ccm, diesel, morski 
metalic, wspomaganie kler., szyberdach, 4 zagłówki, 4 gło­
śniki, ekonomiczny, hak, ciemne szyby, - 7.500 zł. Wrocław, 
tel. 071/330-23-70,0691/39-54-52 
AUD1100,1987 r., 1800 ccm, benzyna, biały, instalacja ga­
zowa, alum. felgi, stan b. dobry + koła zimowe, - 8.300 zł. 
Zgorzelec, tel. 0502/24-31-28
AUD1100,1988/89 r., 230 tys. km, 2000 ccm, diesel, grana­
towy, szyberdach, wspomaganie kier., RO, hak, 5-biegowy, 
wnętrzó C4, klamki kasety, stan b. dobry, - 9.900 zł. Nysa, tel. 
077/433-78-67, 0606/78-99-90 
AUD1100 AVANT QUATTRO, 1989 r., 170 tys. km, 2200 ccm, 
benzyna, biały, pełne wyposażenie el., ABS, wspomaganie 
kier., klimatronic, centr. zamek, alarm, hak, wnętrze C4, stan 
silnika, zawieszenia b. dobry, nadwozie do poprawek (brak 
tylnej szyby), - 7.900 zł. Lubsko, tel. 068/372-4147, 0604/ 
84-96-15.
AUD1100,1989/90 r., 152 tys. km, 2200 eon, inst. gaz., srebr­
ny metalic, I właściciel w kraju, bez wypadku, klimatronic, 
wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, alarm + pilot,

. nowe opony, po przeglądzie, kpi. dokumentacja, welurowa 
tapićerka, podłokietnik, zadbane wnętrze, garażowany, stan 
techn. idealny, -10.300 zł. Ziębice, tel. 0502/34-77-96 
AUD1100, 1989/94 r., 2000 ccm, diesel, beżowy, hak, szy­
berdach, garażowany, ofiony zimowe, RO, centr1. zamek, -
8.500 zł. Bogatynia, tel. 075/773-08-31
AUD1100,1990 r., 2400 ccm, diesel, granatowy metalic, wspo­

maganie kier., centr. zamek, el. otw. szybyi reg. lusterka, szy­
berdach, atrakcyjny wygląd, stan techn. b. dobry, -12.900 zł 
lub zamienię. Nowa Sól, tel. 0607/04-97-71,0601/58-17-64 
AUD1100 CIUATTRO, 1990 r., 2300 ccm, benzyna, niebieski, 

' 'ftl. otw. szyby, alum. felgi, - 10.000 zł. Ostrzeszów, tel. 062/ 
586-09-44, 0605/91-93-44
AUD1100 04,1990 r., 180 tys. km, 2300 ccm,. benzyna, per- 
łowostalowy, automatic, pełne wyposażenie oprócz klimaty­
zacji, -12.200 zł. Turek, tel. 0608/77-87-69 
AUD1100 C4 SEDAN, 1991 r., 180 tys. km, 2000 ccm, czer­
wony, stan b. dobry, hak, ha białych tablicach - 10.000 zł- 
Kędzierzyn-Koźle, tel. 0696/23-49-49 
AUD1100 „cygaro", 1991 r„ 2200 ccm, turbo, czerwony, za­
dbany, centr. zamek, el. reg. lusterka i szyby, wspomaganie 
kier., ABS, alarm, koła zimowe, inst. gazowa, -14.500 zł lub 
zamienię na mniejszy. Opole, tel. 0502/29-75-25 
AUD1100 C4,1991 r., 2300 ccm, benzyna, granatowy meta­
lic, ABS, wspomaganie kier., welurowa tapićerka, -16.800 zł. 
Wałbrzych, tel. 0691/93-11-90
AUD1100 C4,1991 r., 133 tys. km, 2500 ccm, TDI, czerwony, 
pełne wyposażenie, klimatronic, el. otw. szyby i szyberdach, 
RO, białe zegary, ABS, wspomaganie kier., komputer, alum. 
felgi, kpi. dokumentacja, hak, stan b. dobry, - 23.100 zł. Wisz­
nia Mała, tel. 071/312-42-50 po godz. 15 
AUD1100 C4,1991 r., 2800 ccm, VR6, perłowobordowy, ABS, 
ASD, welurowa tapićerka; alum. felgi, wspomaganie kier., el. 
reg. i podgrzewane lusterka, el. otw. szyby, alarm, centr. za­
mek, szyberdach, RO, reguł. wys. mocowania pasów, sporto­
wy tłumik, drewniane dodatki, 4 zagłówki, reguł, fotele i inne, 
-18.900 zł. Wrocław, tel. 071/349-19-44, 0603/68-31-47 
AUD1100 C4,1992 r., 180 tys. km, 2800 ccm, czarny metalic, 
bez wypadku, sprowadzony w 2000 r. z Niemiec, kpi. doku­
mentacja, pełna wersja, klimatronic, drewniane wykończenia, 
welurowa tapićerka, szyberdach, ABS, RO Gamma, - 25.800 
zł. Mazurowice, powiat średzki, tel. 0603/33-47-41
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nic, ei. reg. lusterka, alarm, immobilizer, Mul-T-Lock, relingi 
dachowe, roleta bagażnika, zadbany, stan b. dobry, - 29.900 
zł. Wrocław, tel. 071/795-07-73 
AUDI 200,1984/94 r., 167 tys. km, 2300 ccm, benzyna, gaz, 
czarny, wspomaganie, centr. zamek, alarm, klimatyzacja, 
welurowa tapićerka, podłokietnik, alum. felgi, RO, atermićz- 
ne szyby, stan dobry, - 5,700 zł. Nysa, tel: 0604/78-91-45 
AUDI 200 OUATTRO, 1990 r., 240 tys. km, 2200 ccm, turbo, 
20V, 230 KM, szary metalic, klimatronic, welurowa tapićerka, 
drewniane dodatki, alum. felgi, blokada M-Lock, wygląd mo­
delu V8, -'13.500 zł. Lubin, tel. 076/749-30-67,0606/81-93-61 
AUDI 5000,1985 r., 2000 ccm, diesel pełne wyposażenie elek­
tryczne, - 6.500 zł lub zamienię na Mazdę 626. Legnica, tel. 
0603/16-12-11
AUDI 80,1977 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., zielony, prze­
gląd ważny do 06.04 r, 4-drzwiowy, model przejściowy, stan 
dobry, -1.500 zł. Pielgrzymka, tel. 0504/50-71-58 <
AUDI 80,1978 r., 1600 ccm, benzyna 2-drzwiowy, automatic, 
ważne OC, brak przeglądu, stan dobry, - 950 zł., tel. 0603/
62-95-36
AUDI 80,1978 r., 1600 ccm, benzyna II właściciel, stan 
b. dobry, - 2.800 zł. Kalisz, tel. 0693/28-28-67, 0604/
22-34-92
AUDI 80, 1979 r., 160 tys. km, 1300 ccm, jasnozielony,
4-drzwiowy, po malowaniu karoserii, 5-biegowy, stansilnika 
b. dobry, cena - 2.200 zł lub zamienię na Poloneza Caro do 
poprawek, Fiata 126p Bis z 1991 r, - 2.200 zł lub zamienię. 
Babimost, powiat zielonogórski, tel. 068/351 -25-26, 0606/
94-75-98
AUDI 80,1979 r., 1600 ccm, zielony, po remoncie blacharki i 
lakierowaniu, stan techn. b. dobry, - 2.500 zł. Świdnica, tel. 
074/852-22-35
AUDI 80,1979 r., 1600 cćm, czerwony, stan dobry, automa­
tic,-- 2.600 zł. Wrocław, tel. 071/346-67-81, 0601/16-83-65
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AUD1100 C4,1992 r„ 188 tys. km, 2600 ccm, V6, benzyna, 
czerwony, alum. felgi, ABS, immobilizer, szyberdach, central­
ny zamek, skórzana tapićerka, inst. gazowa, alarm, RO, wspo­
maganie kier., lampy soczewkowe, - 26.500 zł. Lubin, tel. 076/ 
846-59-11
AUD1100 C4,1992 r., 180 tys. km, 2000 ccm, benzyna, zie­
lony metalic, stan b. dobry, centr. zamek, wspomaganie kier., 
immobilizer, bez wypadku; - 19.900 zł lub zamienię. Bogu- 
szów-Gorce, tel. 074/844-27-58,0604/2943-83 
AUDI 100 C4 AVANT, 1992/93 r., 2500 ccm, TDI, srebrny 
metalic, bez wypadku, sprowadzony w całości, centr. zamek 
+ pilot, alarm, immobilizer, ABS, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
el. reg. reflektory soczewkowe, relingi dachowe, roleta ba­
gażnika, wspomaganie kier., kpi. dokumentacja, zadbany, stan 
b. dobry, - 29.800 zł. Bolesławiec, tel. 0602/49-57-11, 0691/ 
89-54-68
AUD1100 C4,1993 r„ 200 tys. km, 2500 ccm, TDI, biały, 6-bie- 
gowy, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki i klima­
tyzacji, bez wypadku, RO, procon-ten, blokada skrzyni bie­
gów, - 25.700 zł lub zamienię. Paczków, tel. 077/431-62-38, 
0600/24-91-13
AUD1100 C4 AVANT, 1993 r., 2500 ccm, TDI, biały, centr. 
zamek, wspomaganie kier., ABS, poduszka pow., klimatro-

www.dom inetbank.p i

O  AUDI 80,1980 r., 1600 ccm, szary, - 2.900 zł. Żary, 
" ul. Okrzei 9, tel. 068/374-27-97, 0602/79-49-88

87015963

AUDI 80,1980 r., diesel, beżowy, nowe opony, nowy cały układ 
wydechowy, szyberdach, hak holowniczy, stan dobry, nowy 
akumulator, zarejestrowany do 09.2004 r., ubezpieczony, - 
3.100 zł. Jelenia Góra, tel. 075/753-25-81 
AUDI 80,1980 r., 1600 ccm, benzyna, niebieski, po remoncie 
blacharki i lakierowaniu,: 1.200 zł. Rawicz, tel. 0501/79-3149 
AUDI 80,1981 r„, 1600 ccm, benzyna, inst. gaz. 5-biegowy, 
szyberdach, po lakierowaniu, - 2.200 zł. Pustków Żurawski, 
tel. 0693/04-97-07
AUDI 80 COUPE, 1982 r., 1600 ccm, benzyna, czarny, po 
remoncie, alum. felgi, kubełkowe fotele, stan dobry, - 3.400 zł 
lub zamienię na motocykl. Skoroszyce, tel. 0600/39-71 -94 
AUDI 80 COUPE, 1983 r., 160 tys. km, 2200 ccm, wtrysk, 
brązowy, 3-drzwiowy, zarejestrowany, techn. sprawny, stan 
dobry, - 3.500 zł. Głogów, tel. 076/835-92-63,0694/23-50-97 
AUDI 80,1983 r., 1600 ccm, diesel, zielony metalic, przegląd 
do 0 .̂2004 r.j hak, po remoncie silnika, - 2.500 zł. Kraśnik 
Dolny, powiat bolesławiecki, tel. 0603/56-64-82
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PRZEZYJ EMOCJONUJĄCE CHWILE CWICZĄC UMIEJĘTNOŚCI STRZELECKIE!

Dzięki zmianie Ustawy o broni i amunicji (Dz. U. 1999 Nr 53 poz. 549) 
możesz stać się posiadaczem dowolnej wiatrówki gładkolufowej 

kaliber 4,5 mm BEZ ZEZWOLENIA POLICJI
P R O M O C J A !

Wiatrówka Norconia Germany 
Wiatrówka gtadkolufowa kaliber 4,5 mm niemieckiej firmy Norconia, 
klasycznie łamana. Trwała i niezawodna, ładowana śrutem typu Diabulo. Blokada łamanej 
lufy daje gwarancję bezpieczeństwa. Możliwość zamontowania lunety. Długość całkowita: 1090 mm. 
Długość lufy: 480 mm. Waga: 2,9 kg. Prędkość początkowa: 230 m/s. W komplecie 500 szl. śrutu.

3 O d  T A R C Z
S g r a t i b i

p r o m o c j a !

Wiatrówka ̂ Norconia Germany Master 
Wiatrówka gładkolufowa kaliber 4,5 mni niemieckiej firmy Norconia.. z dolnym systemem
naciągu. Profilowana kolba wykonana z diewna, zakończona stopką. Jej atutem jest nieruchoma lufa i I  C :Q  t a r c z  
oraz zdejmowana szczerbinka, w miejsce której można zamontować lunetę. Regulacja szczerbinki w pionie * ® « & R A T l  s ! 
i poziomie. Dl. całkowita: 1050 mm. Dł. lufy: 455 mm. Waga: 3,3. Prędkość pocz.: 220 m/s. W komplecie 500 szt. śrutu._ _ _ _ _

Baikal MP-512M
Nowość na polskim rynku! Wiatrówka gtadkolufowa kaliber 
4,5 mm, klasycznie łamana, produkowana przez renomowaną firmę Baikal. Atrakcyjna cena i i  
jakość, gwarantują satysfakcję z zakupu. Prędkość pocz.: 270 m/s. Dl. całkowita: 1050 mm..01, lufy: 450 mm. 
Waga: 2.6 kg. W komplecie 500 szl. śrutu i wycior._ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ' '*  / V ; _ _ _ _ _ _

&
%

990 zł

Baikal MP-513M .....
Absolutna nowość na polskim rynku.1 Znakomita wiatrówka gładkolulowa kaliber 4.5 mm, klasycznie 
łamana. Jej atutem jest bardzo mocna sprężyna i prędkość goczątkawa 325 m/s. 01. całkowita: 1180 
mm. Dł. lufy: 487 mm! Waga: 2,8 kg. W kom plecieSOtłszl. śrutu i wycior.

BSA Meteor Mk6
Wiatrówka gtadkolufowa kaliber 4,5 mm renomowanej angielskiej firmy BSA, klasycznie łamana.
Polecana wszystkim (pitośnikom strzelectwa, którzy rariią;sbiu| wysoką jakość w przystępnej cenie. 

^ Prędkość pocz.: 260 m/ś/llł. .całkowita: 1040 mm. Dł. hily: 450 mm. Waga: 2,6 kg. W komplecie 500 szt. śrutu.

790 zł

BSA Supersport
Wiatrówka gładkolulowa kaliber 4,5 mm renomowanej angielskiej firmy BSA. klasycznie łamana 

Jieraiyjtltfltonibirracja wagi wiatrówki i jej mocy. Idealnie wyważona i niezwykle celna. Prędkość pocz.:
325 m/s. 01. całkowita: 1040 m m rOl.lufyf470 uim ,W aga;3 kg. II komplecie 500 szt. śrutu. Pokrowiec CRAIIS.

1990 zł

BSA Superstar Mk2
Wiatrówka gtadkolufowa z dolnym naciągiem kaliber 4,5 mm znakomitej firmy BSA.
Model dwukrotnie z rzędu wybrany przez angielskich ekspertów wiatrówką roku. Prędkość pocz.: 335 m/s. 
01. całkowita: 1090 nim. Ot. lufy: 480 nim. Waga: 3,9 kg. W komplecie 500 szt. śrutu. Pokrowiec GRATIS.

Air Arm s TX200 Mk3
Nowość! Wiatrówka gtadkolufowa z dolnym,naciągiem kaliber 4.5 mm 
renomowanej angielskiej firmy Air Arms. Model z zainstalowanym tłumikiem wewnątrz lufy.

^Prędkość pocz.: 330 m/s. Pt. całkowita: 1050 mm. Pt lufy: 357 mm. Waga: 4,2 kg. W komplecie 500 szl. śrutu. ’

A n ics  101
P R O M O C J A ! 399 zł Makarotz

p r o m o c j a !

mmPistolet-wiatrówka "" "  
gtadkolufowa kat. 4,5 mm.
Prędkość początkowa: 140 mis 
Wykonany w całości z metalu.
Regulowane przyrządy celownicze.
Blokada niekontrolowanego wystrzału, 
ładowany do rękojeści, zasilany nabojem 
C02, który wystarcza na co najmniej 60 strzałów.
15 strzałów z magazynka. Wymiary: 178x131x30 mm. 
Waga: 1,05 kg. Zasięg: 300 m.
W komplecie specjalna walizka do przechowywania, 
zapasowy magazynek, 1 nabój 002 i 500 szt. śiutn.

Pistolet gazowy 
RMG-25 
GLOCK

U L E )

Pistolet z obezwładniającym gazem 
biologicznym. Wym: 174x127. Waga: 350g.
10 wystrzałów gazu paraliżującego 
z wymiennego zasobnika. Zasięg: ok. 4 in.
W cenie: zasobnik gazu alkaloid.
Skórzana kabura z mocowaniem do pasa GRATIS.

Pistolet-wiatrówka gfadkó-' 
lufowa kaliber 4.5 mm na śrut 
stalowy okrągły (BB's), zasilana nabojem 
CO;. Model wyprodukowany przez firmę 
Baikal. Wierna replika legendarnego p 
istoletu Makarov, używanego przez rosyjska 
Milicję. Wykonany z metalu, z tych samych 
komponentów i w tej samej fabryce co oryginał.
Prędk. pocz.: 140 m/s. Posiada ruchomy zamek, 
magazynek mieszczący 13 śrutów, system SŁ0A, 
blokadę spustu. Wymiary: 161x127x35 mm. Waga: 570 g. 
W komplecie 1 nabój CO2. wycioi i 200 szt. śrutu.

Skórzana 
kabura 
i szelki
operacyjne

GRATIS!
WIELKI KONKURS - VI EDYCJA

WIATRÓWKA PRZEZ SMS
O D PO W IED Z NA PYTANIE: Jaka je s t  d ługość lu fy  

w ia tró w k i N orconia G erm any?
A) 3 0 0  mm B) 4 8 0  mm C) 5 4 0  mm

W y ś lij  S M S 'a  p o d  n u m e r:  7 2 3 7  
wraz z poprawną odpowiedzią ( A ,  B lub C).

D u  W YG RAN IA  1 00  W IATRÓ W EK
" o p l a t a  z a  1  s m s  2 z f  *  M A T

Pobierz m ilita rn e  śms-logo  
do swojej komórki!
Wyślij SMS 'a pod nr 7 237  k>go.i g N j f c r t *
o treści: lo g o .l lub logo. 2

m m iSsH
1 u sługa  d o stęp n a  d la  w ybranych te le fo n ó w  N o k ia  
‘ *op ła ta  za  1 sm s 2  z ł + VAT

S P R Z E D A Z  N A  R A T Y  
r a t^^ Najniższe oprocentow anie!

CaOWNIK LASEROWY POKROWIEC NA WIATRÓWKĄ LUNETA 4x20 KULOCHWYT- i - 100 TARCZ SKÓRZANE KABURY NABÓJ C02 ŚRU T OKRĄGŁY B 8's 4,5 mm ŚRUT DIABOLO 4 ,5  mm ŚRUT BOXER 4,S mm

^zadzwoń i  zamów ! ( 071) 3 4 7  4 7  47
Prezentow any to w a r ob ję ty  je s t roczną g w aran c ją . Ponadto da jem y Państw u m ożliw ość spraw dzenia to w a ru  w  ciągu 15 dni. G w aran tu jem y pełne  
zadow olen ie  lub zw ro t g o tó w k i. Zam ó w ien ia  p rzy jm o w ane są drogą pocztow ą, te le fon iczn ie , faksem  lub przez In te rnet. Zapraszam y rów nież do naszych  
salonów  firm o w ych , w  których  m ożna zapoznać się z petną o fertą naszej firm y. P łatność przy odbiorze. Termin realizacji od 24  godzin do 3 dni roboczych. 
Koszt przesyłki ok 10 zł. Ceny za w ie ra ją  podatek VAT. Dla firm  fak tu ry  VAT. Dozw olone od 18 la t. O ferta w ażna do w yczerp an ia  zapasów .

SALONY FIRMOWE; 50-123 Wrocław, ul. Oławska 16 
50-351 Wrocław, ul. Sępa Szarzyńskiego 51
czynny: pon.»pląt. od 9 do 18, sobota od 10 do 14

Sf l n n f i
f i r m a  h a n d l o w a

tel. (071) 347 47 47, fax (071) 347 47 77

PROMOCJE 
ZAKUPY PREMIOWANE 
UPOMINKI ZA PUNKTY 

ZDJĘCIA I FILMY 
FORUM DYSKUSYJNE 

CYBERKLUB

Nlilitaria.pl
N a j w ię k s z y  in t e r n e t o w y  s k l e p  z  b r o n ią
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AUTO-KOMIS “DUET*
[ SKUP-SPRZEDAŻ-ZAMIANA-RATY

l l 3B p n s P i , j , 4 ł ,Przyjmujemy auta - płaclm
CITROEN A X 1400D 1988 4.700 zł NISSAN PRIMERA 1.6 16Y1993 14.900 zł
CITROEN A X 1000 1995 15.900 zł O PEL  A STR A  SEDAN 14001 1994 15.900 zł
DAEW OO MATIZ 8001 2000 16.500 zł O PEL  CO RSA 1200 1992 7.900 zł
FIAT SEICENTO 9001 1999 14.900 zł POLONEZ TR UCK 1600 1993 2.700 zł
FORD ESCO RT 180OD 1990 8.700 zł RENAULT LAGUNA combi 2200DT 1998 36.000 zł
HYUNDAI SONATA 20001 1992 10.300 zł SEAT  IBIZA 1400 1095 15.400 zł
MAZDA 626 2000 16V 1994 18.900 zł SKO D A  FEU C IA  combi 13001 1996 14.900 zł
MERCEDES Beru 308 2300D 1998 31.500 z ł +VAT STAR 742 Izoterma+wlnda 4360D 1998 29.350+VAl
NISSAN PRIMERA combi 2.0+gaz 92/95 11.400 zł VW POLO 5d 1.0+gaz 1997 22.500 zł

Wrocław, ul. Krakowska 152, tel./fax 795-40-39
OP013607 0-607-608-238, 0-601-763-552

■  UH024y J tAlltO kOmiS wiutacfnflhMl
50-233 Wrocław, ul. Ołbińska 29,tel/fax071/369-38-77,0-601 72-72-37 

Czynne codziennie:poniedzlałek-piątek 9-18,sobota-nidziela 10-15

MARKA..
AUDI C A .......................
BMW 3 1 8 .....................
BMW 524 TD ...............
CHRYSLER  VOYAGER
CITROEN AX  ...............
DAEWOO MAT Z .........
DAEWOO ESPERO  ....
FIAT 126p.....................
FIAT CINOUECENTO ...
FIAT SEICEN TO ..........
FIAT PU N TO ................
FIAT PUNTO II.............
FIAT U N O .....................
FIAT BRAVA.................
M ERCEDES 200D .......
NISSAN PATRO L.........

..ROK PR0D. ..POJEMNOŚĆ.

................1993

.. 1992 .. 

.. 1999 

.. 1997 .. 

.. 1987 .. 

. 1994 .. 

.. 2001 .. 

.. 1995 .. 

. 2000 .. 

.. 1990 .. 

.. 1997 .. 
.. 1982 .. 
. 1994 ..

.. 2300 ......

.. 1800 ......
2400 TD ..

.. 3300 ......

.. 1100.......

.. 800 ........

.. 1500 ......

. 650 ........

.. 700 ........

.. 900 ........

. 1100.......

.. 1200 .....

.. 1100........

.. 1400 ......

.. 2000 D ... 

.. 2800 D ....

..CENA

... 27.400,- 

... 11.050,- 

... 19.900,- 

... 42 800,- 

... 7 450,- 

... 17.900,- 

... 27.300.-
  1 9$0,-
  8.800,-
... 17.950,- 
... 15.200,- 
... 25.850,- 
... 7.450,- 
. 19.700,-
  7.300,-
... 28.600,-

OPEL C O R S A ...............
OPEL CORSA 
O PEL ASTRA .
O PEL KADETT .
O PEL VECTRA  KOMBI 
POLONEZ CARO 
RENAULT LAGUNA 
ROVER AUSTIN MiNI 
SKODA FABIA 
TOYOTA YARlS LUNA .
V W  POLO  ............
VW  GOLF 
VW  PASSAT
VW  PASSAT .............
FORO TRANSIT
PEUGEOT J 5 ................
LUBLIN 3302..................

1999 
1990 

. 1999
1995 
1997
1989 
2002 
2002

. 1997
1990 
1987
1996
1997

. 1993 . 

.. 1999

.. 1200 ....
;. 1700 O...

1400 .... .
i  1700 D . .
.. 1800 .....
. 1600 .....
. 1800 .....
. 1000 .....

1400 .....
. 1000 ......
.. 1000 G  .. 
,« 1600 D ...
. 1800 .....
. 1600 .....
. 2500 D ... 

2500 D ... 
. 2400 D ...

. 18.900, 

. 21.700, 

. 27.900,

. 38.800, 
39.300, 

. 22.900,

. 39.900.
33 700, 

. 9.800, 
28 400,

PRZYJMUJEMY W ROZLICZENIU ZADBANE SAMOCHODY
Jto r& d ztw ok red gtow H P akietu bezgjecH nio w ^ A ^

DELTA Car >  AUTO KREDYTY I A U T O K O M I S  O W C 5 Aauto kOmIS
Rata od 145 zł przy 10.000 kredytu O Pakiet OC AC  NW od 4,8% O Bez poręczycieli 

Bez zaświadczeń przy 20% wpłacie O Kredytujemy auta spoza komisu 
________Skup za gotówkę O Auto - Montaż: alarmy, radia, centralne zamki________

MARKA  ..... ............... ROK POJEMNOŚĆ .. CENA

AUD1100 C 4    1993 2600 US . 22 900,1

AUDI A6 2.5 TDI....................  1997 ...  2500 D ..........61 900

DAEWOO LAN0S SX 16V 5d .... 2000 ... .. 1600 gaz .....21900

DAEWOO LAN0SSX16V ........ 1999 ...  1600  ..... ....19 400

DAIHATSU APPLAUSE ♦ gar.... 1992 ... 1600 gaz .....'10 900

DODGE CARAVAN SPORT ....... 1996 ...  3.0 ............'.35 000

RAT PUNTO D  ................. 2000 ...  1200 22 400

MAZDA 3231.8 16V ............. 1991 ......  1800  ...... 11200

MERCEDES 124200D ......  1992 ...... 2000D ...... ...22 950

MERCEDES E 200 D 124 ........  1993 ...... 2000 D ..........24 800

PEUGEOT 206 .....

RENAULT illGTD .. 
SKODA 105 L .......

WARTBURG 353 S .

,.....,^000 * 
. . . t :  1981 ......  2000 0   1 980

. 1987 . 

. 1986 .

. 1000 .

. 1000 .
. 1700 

. 1300

CIĘŻAROWE I INNE
CITROEN C 15 D, Izoterma 1999 ...... 1800 D 14 200«VAT

VWT4 . r . . . i . . , , „ . . . v .___ ; . . . .  1991 ...... 2400 D 21 500

Kamping NIEWIADÓW N-126 E 1989 ...... 0.0 .3 550

Kemping NIEWIADÓW N 1200 . 2000 .....  0,0 ........  8 200

Wrodow ul. Żmigrodzka 114, td 352 70 01, te l/fu  35283 90 
ZAPRASZAMY Pn. • PŁ10-17, Sok 10-15, Nita. 12-15 OP014631

MARKA ______ POJEMNOŚĆ .. ROK PR0D____CENA

2,50. W ? -  ™  . 23000

RAT UNO VAN (4 )i. 1,0. __  „ 1998 „ -.10900

1997

11,OD 19% . 27000

2/40 19%

2,40 __ 7000

MERCEDES 220 S 320 L __ 2001 _______ _ 265000

AUDI 80, 1983 r, 1300 ccm, zielony metalic, po remoncie 
kapitalnym, welurowa tapićerka, obrotomierz, nowe opony, 
oszczędny 7,51/100 km, ważny przegląd, stan b. dobry, • 3.600 
zi. Brzeg, tel. 0606/33-42-01
AUDI 80,1983 r., 1600 ccm, diesel, srebrny metalic, techn. 
sprawny, przegląd do 08.2004 r., w ciągłej eksploatacji, nowe 
amortyzatory, łożyska, alum. felgi, hak, nowy akumulator (gwa­
rancja), do małych poprawek blacharsko-lakiemiczych, * 2.800 
zł. Świebodzice, teł. 0609/56-31-29 
AUDI 80 B3,1983/90 r., 142 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
insL gaz., czerwony/irist. gazowa, welurowa tapićerka, RO + 
głośniki, halogeny, stan b. dobry, -10.200 zł. Bolesławiec, tel. 
075/644-05-70,0608/50-69-10 
AUDI 80 GL, 1984 r., 1600 ccm, diesel, biały, kpi. dokumen­
tacja, beż wypadku, nie składany, 5-biegowy, 4-(Jrzwiowy, 
kołpaki, listwy boczne, pokrowce, zagłówki, przegląd do 
06.2004 r, szyberdach, zadbany, stan b. dobry, - 3.500 zł lub 
zamienię. Złoty Stok, tel. 074/817-60-73,0605/05-35-42 
AUDI 80 OUATTRO, 1984/95 r., 2200 ccm, benzyna, inst. gaz., 
platynowy metalic, szyberdach, 4-drzwiowy, alum. felgi 15”, 
wspomaganie kier., 4 zagłówki, oryg. lakier, zadbany, • 5.150 
zł lub zamienię. Świdnica, tel. 0691/06-57-19

AUDI 80,1985 r., biały, alarm, el. otw. szyby i szyberdach, 
alum. felgi, stan b. dobry, • 6.200 zł. Dzierżoniów, tel. 0694/ 
28-26-08
AUDI 80,1985 r., 1800 ccm, złoty metalic, insi gazowa, hak, 
przegląd do 05. 2004 r., 5-biegowy, obrotomierz, lakier do 
poprawek, - 4.500 zł. Legnica, teł. 0691/95-57-77 
AUDI 80,1985/92 r., 1600 ccm, benzyna, srebrny metalic, 
2-drzwiowy, 5-biegowy, hak, alum. felgi, centr. zamek + 
alarm, katalizator, stan dobry, • 5.500 zł lub zamienię na 
Forda Eseorta, nowy model, z dopłatą. Wołów, tel. 071/ 
389-49-46
AUDI 80,1986 r., 180 tys. km, 1600 ccm, diesel, kolor • kość 
słoniowa, stan b. dobry, • 6.700 zł. Świebodzice, tel. 0691/ 
81-66-65
AUDI 80 B3, 1987 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz. nowe 
opony, aluminiowe felgi, -10.500 zl. Kamienna Góra, tel. 0507/ 
41-33-02
AUDI 80 B3,1987 r., 239 tys. km, 1800 ccm, złoty metalic, 
katalizator, 4-drzwiowy, servo, szyberdach, centr. zamek, 
alarm + pilot, alum. felgi, w kraju od roku, inst. gazowa, 2 
kpi. kół, • 13.000 zl. Lipno, powiat leszczyński, tel. 0504/ 
28-55-63

BMW 318-t-gaz 1800 1991 22.000
BMW 520 2000 1987 7.500
CITROEN ZX 1400 1993 8.500
CITROEN XSARA 1B00D 1999 30.300
DAEWOO MATIZ 800 2000 17.300
DAEWOO LAN0S gwarancja 1500 2000 17.500
FIAT 126p 650 1999 6.200
FIAT 126p 650 1998 4.600
FORD FIESTA C0URIER 1800D 1993 8.600
FORD ESCORT 1800 89/95 3.500
FORD SIERRA 2000 88/97 3.000
JEEP GRAND CHER0KEE 4000 1993 41.500
LUBLIN 3504 2400 2000 27.000

NISSAN SUNNY 
NISSAN URVAN Bu* 5 os. 
OPEL KADETT 
OPEL OMEGA A COMBI gaz 
POLONEZ TRUCK diesel 
POLONEZ TRUCK 5 osob. 
PEUGEOT 406 klimatyzacja 
RENAULT LAGUNA 
RENAULT MEGANE 
TOYOTA LANO CRUISER 
VW PASSAT B 5 combi 
VW GOLF III Gtl 
VW LT 281
P. KEMPINGOWA “ADRIA”

W rocław , ul. S trzego m sk a  201, tel. 354-59-53(72), fax. 354-58-45 
OP020613 www.jako.gratka.pl e-mall:Jako@poczta.gratka.pl______

1400 91/97 5.500
2000D 1992 14.100
1600 90/97 7.000
2000 1995 31.000
1900D 1997 6.000
1600 1995 3.000
1800 2000 38.000

2.0+gaz 1994 18.000
1800 1998 24.600
4.200 96 skł. 59.000
1800T 2001 66.500
2060 1995 17.600
2400 1995 19.900

1981 5.600

o f e r t y  z »  z d ję c ia m i -  w w w .seatpthw .gratka.p l •u toom oc

Cl ąZAROWBosoaow.
CITROEN XANTIA 1995 1600 2Ł200,-
DAEWOO NUBIRAII 1999 1600 26.400+VAT I
OPEL YECTRA com bi CD 1999 2000 38.500,- |
PEUGEOT 206 1999 1100 23.950,-
RENAULT LAGUNA 1996 2200 D 26.400,-
RENAULT LAGUNA 1998 1800 34.500,-
RENAULT SCENIC 1999 1600 39.900+VAT
SEAT CORDOBA1.9 TD 1994 1900TD. 17.850,-
SABB 9.3 1999 2200 63.500,-
VW PASSAT 1988/94 1800 5.700,-
VW PASSAT 2000 1600 16V 54.550,-
FIAT UNO  2-OSO BOW Y VAN1998 1400 10.819+VAT
RAT DU BLO 2000/01 1200 29.900+VAT

Ma»*ość pasitawlenta w
M odt^ ć spfawdzema sianu lecMcznego «snochodu

MERCEDES 1995
MERCEDES tOKS"***" 2001 
MERCEDES SET™  *,,co‘ 2001 
MERCEDES VITO i«*cn 2002 
MERCEDES 310 Dhoadm 1996 
VW LT MAM TDI 2001
VW LT 28 ŚREDNI 2000 
AV1A A31 TU R BO  izoterma 1997 
IVEĆO EUROCAROO CHŁODNIA 1999 
IVECO TURBO DEIU 1994 
CITROEN JU M P ER  D O KA  1997 
LUBLIN 3302 3-OSOBY1997 
LUBLIN 3303 3-OSOBY 1997 
LUBLIN 3322 TOWOS 1997 
LUBLIN 3323 TOWOS 1997 
LUBLIN 3302 6 OSÓB 1997 
ŻUK A07D 5-OSÓB 1997 
ŻUK FURGON 2-OSOBY1997

2200
2200
2200

2500
2500
3900

35.000+VAT
57.300+VAT
66.000+YAT
61.000+VAT
23.500+VAT
58.000+VAT
46.850+VAT
17.200+VAT

127.500+VAT
25.900+VAT
27.000,-
10.500+VAT
11.400+VAT
13.800+VAT
12.700+VAT
13.860+YAT
6.600+VAT
7.070+VAT

AUDI 80 B3,1987 r., 250 tys. km, 1800 ccm, benzyna, srebr­
ny meta&c, stan dobry, • 8.000 zł. Strzegom, tel. 074/649-33-21 
AUDI 80 B3,1987/88 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., gra­
natowy, stan b. dobry, alum. felgi, -11.000 zł. Złoty Stok, po­
wiat ząbkowicki, tel. 0600/85-16-94 
AUDI 80, 1988 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, w kraju od 
tygodnia, zarejestrowany, bez wypadku, centr. zamek, wspo­
maganie kier., zadbany, - 14.500 zł. Paczków, tel. 077/ 
431-76-76,0600/98-46-13
AUDI 80 83,1988 r., 184 tys. km, 1900 ccm, benzyna, wtrysk, 
srebrny metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, szy­

berdach, hak, RO, - 11.800 zł. Giebułtów, powiat lwówecki, 
teł. 0507/70-65-67
AUDI 80,1988 r., 1600 ccm, turbo D, granatowy, alum. felgi, 
radio, szyberdach, przód od B4,80 KM, ekonomiczny, II wła­
ściciel, kpi. dokumentacja + kpi. kół zimowych, • 12.500 zł. 
Kłodzko, tel. 0507/37-13-84
AUDI 80 B3 ,1988 r., 1800 ccm, zielony metalic, szyber­
dach, 5-biegowy, pokrowce, przód B4, spoiler, stan b. do­
bry, - 10.800 zł. Miroslawice, tel. 071/380-91-26, 0605/ 
43-51-63
AUDI 80,1988 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, szyberdach.

S K U P  A U T
OSOBOWYCH ORAZ DOSTAWCZYCH 

za dobry samochód zapłacimy zawsze najwięcej 
zadzwoń i umów się na wycenę 

KREDYTUJEM Y SAM OCHODY B EZ  OGRANICZEŃ W IEKOW YCH  
„AUTOCENTRUM PRESTIŻ”, LUBIN 

tel. 076/844-28-90:0-502 583 779; 0-691 737 805

© 3 i n 3 f l 3 i q 7

Renault Megane Renault Megane Mercedes Sprinter Opel Veetra
poj. 1400, poj. 1400, Maxi 311 CDI * homologacją
rok. 1998, iok.1996, p* 2200, rok2000
cena: 23.350 cena: 20.750 cena: 64.000+VAT cena: 38.500+VAT

A U T O
p i

M ^ J A I I A

„ a j  ' - i r g f T T r ^ a  
[óft,

Autokredyty bez zaświadczeń o dochodach ! ■  wpłata 25 %

. V  a  ' •  v V e ć ^ a S i° '
a  a u t a  i  M o r o c n u  W  "  n

i i i  m
AU TO H AN D EL 
K RED YTY  NA AUTA I M O TO CYKLE 
Z  G IE ŁD Y

W rocław
róg K om andorskie j I  Swobodnej 

te l. 336 99 00, fax  336 90 10 
w w w .vlpon tc.g ra tka .p l 

ZAPRASZAHY; rpił-pt 9-18; soboty 9-15: niedziele 11-15 O P 0 2 1 4 9 3

Marka i Typ Auta rok Cena Rata od
Audi 80 88 13900,-
Alfa Rom eo 145 OO 28900,- 480,-
BM W  740i 97 75000,- 1637,-
BM W  740i 95 66000,- 1700,-
Daew oo Matiz 99 16400,- 298,-
Ford Windstar 95 27900,- 601,-
Ford Focus 99 36900,- 590,-
M ercedes 140 96 69000,- 1100,-
Opel Om ega komb 95 26700,- 625,-
Peugeot 206GTI • 99 37500,- 600,-
S U B A R U  S V X 97 52900,- 1126,-

AUTOZŁOM
AUTOHANDEL
SKUP SAMOCHODÓW  

C A Ł Y C H  
I P O W Y P A D K O W Y C H

SPRZEDAŻ 
CZĘŚCI UŻYWANYCH 

Wrocław, ul. Tęczowa 85 
tel. 342-83-08 
0-601 735 327 

Czynne od 80<! do 18“ , 
sobota od 800 do 1500

Wrocław, u l. Opolska 188 (zajezdnia MPK), ta l. 071/34-00-160, 34-00-145, 0-601 78 26 611 
0-601 76 66 07, BIURO KREDYTOWE 0-607 126 624, wm .om aga.gratka.p l

Atrakcyjne kredyty 1 leatlng na lamocłiody nowe 1 używane (równlet ipoza komisu) 
^Promocyjny pakiet ubeaplcczcń 

•Procedury upronzezone przy sawicranlu um6w kredytowych i leasingowych
•MOŻLIWOŚĆ POZOSTAWIENIA AUTA W  ROZLICZENIU OP030068

NISSAN MICRA _______1,0 — ______   1998 __________ 17 800

OPEL ASTRA COMBI_____1,8______ ___. 1999 _________  35 800

OPEL ASTRA COUPE T  I f i______ — .2001 * i 64 000

PEUGEOT B0XER 2,50 r____  2001 _____ 42000 netto

RENAULT LAGUNA 1,6 l  2000 ____  •_ 37400

RENAULT MEGANE KOMBI i  1,6___________2000 _____  33000 netto

RENAULT MEGANE SCENIC. 1,6  ______1999 _____  38 500 netto

RENAULT MEGANE SCEMC. 1,6__________ 2000 _________  43 800

VW PASSAT   _______ 1,90__________2000 ____51900 netto

bezpłatna ałupuzicja mochoAi do • niska prawlzja komisu zapraszamy pa.-jrt. 9-18, sobota 9-15, aiadziala 11-14

AUTOHANDEL • SKUP • ZAMIANA*• KOMIS

wspomaganie kier., radioodtwarzacz, • 11.800 zi. Paczków, 
tel. 077/431-65-14,0692/59-72-02 
AUDI 80,1988 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., czarny, centr. 
zamek, wspomaganie kier., szyberdach, alum. felgi, CD Phi­
lips, atrakcyjny wygląd, - 11.900 zl. Świebodzice, tel. 0501/ 
22-32-98 f »i  g j  : e
AUDI 80,1988 r., 1800 ccm, benzyna, inst gaz., czerwony, 
garażowany, stan b. dobry, • 11.800 zł. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 0506/18-32-53
AUDI 80,1988 r., 200 tys. km, 1800 ccm, czerwony, c. za­
mek, alarm, blokada skrzyni biegów, szyberdach, hak, • 12.500 
zł. Złoczew, tel. 0609/38-76-94 
AUDI 80 B3,1988 r., 150 tys. km, 2000 ccm, benzyna, czarny 
metalic, na zachodnich tablicach, -4.100 zl. Żary, tel. 0604/ 
82-48-23
AUDI 80 B3,1988/89 r., 1800 ccm, beżowy metalic, 5-biego- 
wy, karoseria ocynkowana, wspomaganie kier., szyberdach, 
centr. zamek, obrotomierz, lakierowane zderzaki, immobili­
zer, kpi. dokumentacja, zadbany, atrakcyjny wygląd, II wła­
ściciel, stan b. dobry, bez wypadku, • 12.000 zł. Gryfów Śl., 
teł. 075/781 -35-29,0693/29-55-45 
AUDI 80 B3,1988/89 r., 150 tys. kni, 1800 ccm, czerwony, 
welurowa tapićerka, obrotomierz, nowe opony i nowe amor­
tyzatory, stan b. dobry, • 10.300 zł łub zamienię. Nysa, tel. 
077/431-71-56,0600/58-10-92 
AUDI 80 B3,1988/89 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., nie­
bieski metalic, hak, RO, centr. zamek, wspomaganie kier., 
sprowadzony w całości, I właściciel w kraju, - 11.500 zł. Zło­
toryja, teł. 0506/87-81-59
AUDI 80 B3,1989 r„ 190 tys. km, 1600 ccm, TDI, biały, szyber­
dach, centr. zamek, wspomaganie kier., 4 zagłówki, alarm, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, hak, welurowa tapićerka, podłokietnik, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, RO, stan b. dobry, • 13.700 
zł. Bolesławiec, tel. 075/644-92-50,0608/62-57-48 
AUDI 80,1989 r., 150 tys. km, 1600 ccm, TDI, srebrny meta­
lic, 2-stopniowy szyberdach, alum. felgi 15*, reguł. wys. mo­
cowania pasów, dwa zabezp. przed kradzieżą ciemne szyby 
z atestem, hak, spoiler, białe zegary, sprowadzony w całości 
w 1993 r., obniżony, stan b. dobry, • 14.700 zł. Leszno, tel. 
0607/19-26-86
AUDI 80,1989 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, granato­
wy, szyberdach, stan b. dobry, -11.800 z ł, możliwe raty lub 
zamiana. Paczków, tel. 077/431-78-00,077/431-75-08

Potrzebujesz
pieniędzy?
• Specjalna oferta dlą osób 
zadłużonych §
D O G O D N ®

W k P B .
-.Dostępny dla rolników' 
-emerytów, rencistów 
i osób pracujących za granicą

■ MINIMUM 
T O R M A L N O Ś lll
■ bezzgody współmałżonka ? 
nawet do 80.000 zł

50-053 WROCŁAW 
UL. SZEWSKA 3/45 (3 PIĘTRO) 

TEL. 071/371-02-02
OPOLE 

UL. KĘPSKA 12/25 
TEL. 077/455-60-67 wew. 57

KLIMATYZACJA
SAMOCHODOWA

- napełnianie
■ naprawa
■ części
■ dorabianie węży, 

rurek (spawanie)

m ontaż now ych

CHŁODNI
SAMOCHODOWYCH

FRATER
Wrocław, ul. Trzebnicka 23 A 

tel./Tax 071/322-18-01 
071/322-92-47 

tel. kom. 0-601 74 0418 j
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AUTOALARMY
radia, głośniki, zestawy GSM, 

systemy satelitarne GPRS, centralne 
zamld, elektryczne szyby, haki

blokady skrzyni biegów
P rzy  montażu autoalarm u lub  blokady 

skrzyn i dodatkowa b lokada s iln ika  gratis!

AUTOGAZ
autoryacja BRCI Lovato • gwarancja serwisowa 

UWAGAI Ni czas montażu instalacji ■ auto zastępcze.

N O W A  F IL IA !
ul. Szybowcowa 15

tel. 0-609 389 633 
071/374-36-39
!!! PROMOCJA!!!

P rzy  zestawie: au to tla rm  z  kodem  dynam iczn ie  zm iennym , 
c zu jn ik  wstrząsu, czu jn ik  po łożeni* samochodu, 
sterowanie centralnym  zam kiem  w  cca łe  500 z l  £

SYSTEM AMTYPORWAHIOWY GRATIS! 
51-146 WROCŁAW, AL. KASPROWICZA 111 

325-33-93, 326-01-15, 0-601 732 767
ZAPRASZAMY- M O-17.00

v ! DOBRY KREDYT W 10 MINUT! J

KLIM ATYZACJA
O P 03 2 27 7

SAMOCHODOWA 
Wrocław, ul. Przedmiejska 1 
tel. 355-04-61,0-602-761-404

AUDI 80,1990 u  160 tys. km, 1600 ccm, diesel, czerwony, 
szyberdach, 4 nowe koła, 5-drzwiowy, centr. zamek, -12.800 
zt.., tel. 0505/08-91-15, 0606/94-47-67 
AUDI 80 B3,1990 r., 1800 ccm, benzyna, grafitowy metalic, 
el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, alum. felgi, 
stan b. dobry, kpi. dokumentacja, >-10.900 zł lub zamienię na 
inny. Wałbrzych, teł. 0691/93.11-90 
AUDI 80 B3,1990/91 r., 160 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, nie­
bieski metalic, garażowany, wspomaganie kier., szyberdach 
2-stopniowy, blokada skrzyni biegów, RO + głośniki, alum. 
felgi, nowe opony + koła zimowe, kpi. dokumentacja, el. reg. 
reflektory, 5-biegowy, stan b. dobry, -11.500 zł lub zamienię 
na inny. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 0609/61-00-08 
AUDI 80 B3,1991 r., 1800 ccm, benzyna, bordowy metalic, 
wspomaganie kier., szyberdach, alum. felgi, RO Pioneer, 
wzmacniacz, spoiler, lakierowane zderzaki, - 14.600 zł. Gło­
gów, tel. 076/83140-63, 0605/39-23-33

LEASING - SPRZED AZ I
SAMOCHODÓW Z WINDYKACJI!
W-w, tel. 0603 197 017,0603 197 036
www.vbtouing.pl/glalda sportu potoaslngowago

AUDI 80,1991 r., 185 tys. km, 1900 ccm, diesel, granatowy, 
wspomaganie kier.; centr. zamek, szyberdach, RO, kpi. do­
kumentacja, stan b. dobry, - 16.800 zł. Kłodzko, tel. 074/ 
867-74-10,0607/43-85-45
AUDI 80,1991 r., 1600 ccm, + inst. gazowa, biały, karta po­
jazdu, 3 lata w kraju, zadbany, wspomaganie, - 13.900 z ł , 
możliwość zamiany. Krotoszyn, tel. 0693/30-93-64 
AUDI 80,1991 r., 140 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
niebieski metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, szyber­
dach, - 14.500 z ł , możliwe raty lub zamienię. Paczków, tel. 
077/431-78-00, 0777431-75-08 
AUDI 80, 1991 jł, 1800 ccm, wtrysk, benzyna, granatowy 
metalic, hak, aktualny przegląd, RO, • 10.000zł lub zamienię 
na nowszy, chętnie kombi. Wrocław, tel. 0501/14-78-08 
AUDI 80, 1991 r., bordowy metalic, przód B4, szyberdach, 
wspomaganie kier., centr. zamek, RO z CD, nowa inst. gazo­
wa, garażowany, zadbany, • 14,800 zł. Wrocław, teł. 0693/ 

.10-36-33
AUDI 80 B3,1991/92 r., 139 tys. km, 1600 ccm, TDI, bordowy 
metalic, klimatyzacja, wspomaganie kier., centralny zamek, 4 
zagłówki, halogeny, alum. felgi, zderzaki w kolorze nadwo­
zia, RO, sprowadzony w całości, stan b. dobry, - 15.900 zł. 
Rawicz, tel. 065/546-52-76, 0691/74-67-67 
AUDI 80 B4, 1991/92 r., 170 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
czarny metalic, inst. gazowa na gwarancji, nowy akumulator 
(gwarancja), dużo nowych części, el. reSg. reflektory, dzielona

tylna kanapa, szyberdach, centr. zamek, alarm + pilot, hak, 
jasna tapićerka, - 17.200 zł. Wałbrzych, teł.̂ 0600/29-32-03 
AUDI 80,1992 r., 190 tys. km,2600 ccm, benzyna, Inst. gaz., 
zielony metalic, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby i szy­
berdach, alum. felgi 17*, • 18.000 zł. Zielona Góra, tel. 0507/ 
22t30-09

O  AUDI 80 B 4 ,1992 r., 2000 ccm, ciemnoniebieski 
metalic, wspomaganie kier., ABS, szyberdach, 
centr. zamek, alarm, • 18.800 zł lub zamienię. Żary, 
ul. Okrzei 9, tel. 068/374-27-97, 0602/79-49-88 
87015853

AUDI 80 B4,1992 r., 167 tys. km, 2000 ccm, I + inst. gazowa, 
zielony metalic, wspomaganie, alarm + pilot, ABS, c. zamek, 
nowa inst. gazowa, alum. felgi, RM, stan idealny, -19.900 zł. 
Kalisz, tel. 062/766-36-40
AUDI 80 B4 OUATTRO, 1992 r., 152 tys. km, 2800 ccm, V6, 
perłowoczarny metalic, I właściciel, ABS, alarm, alum. felgi, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, kubełkowe fotele, wspomaganie 
kier., centr. zamek, radio, bez wypadku, książka serwisowa, 
kpi. dokumentacja, stan idealny, • 22.900 zł. Legnica, tel. 076/ 
862-57-26,0604/32-76-07
AUDI 80 B4,1992 r., 2000 ccm, benzyna, srebrny metalic, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, szyberdach, 
alarm + pilot, blokada skrzyni biegów, RO, • 20.900 zł. Nie- 
mstów, tel. 076/749-71-01 .
AUDI 80,1992 r, 140 tys. km, 1900 ccm, TD, zielony metalic, 
bl. otw. szyberdach, wspomaganie, immobilizer, stan idealny, 
kpi. dokumentacja, -19.500 zł.'Ostrzeszów, tel. 0609/73-55-33 
AUDI 80 B4,1992 r., 235 tys. km, 2000 ccm, wiśniowy, inst. 
gazowa, wspomaganie kier., szyberdach, el. otw. szyby, centr. 
zamek, - 20.000 zł. Wieluń, teł. 043/843-64-02 
AUDI 80 B4,1992 r., 165 tys. km, 1900 ccm, TDI stan b. do­
bry, • 22.500 zł. Wrocław, tel. 0504/58-27-89 
AUDI 80 B4,1992 r„ 215 tys. km, 1900 ccm, TDI, grafitowy, 
ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby, szyberdach, alum. 
felgi, alarm + pilot, centr. zamek, • 21.500 zł. Ząbkowice Ślą­
skie, tel. 0602/57-50-38
AUDI 80 CABRIO, 1992 r., T36 tys. km, 2800 ccm, szary 
metalic, ABS, klimatyzacja, skórzana tapićerka, podgrz. sie-

OP024644
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ILOŚĆ UMÓW OGRANICZONA!
JELENIA GÓRA: 
tel. 075/ 642 49 34

LEGNICA: ul. Biskupia 3/3, 
tel. 076/866 04 26

U.OŚĆ UMÓW OGRANICZONA!

LESZNO: Al. Krasińskiego 18, Ip, 
tel. 065/529 2841

KŁODZKO: ul. Czeska 7, 
tel. 074/647 63 53

, \ F 15.000 
20.000 
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WAŁBRZYCH: ul. Rynek 20, 
E l.  074/842 25 02
OPOLE: ul. Kołątaja 6/4, 
tel. 077/456 73 28
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ZIELONA GÓRA: 
ul. Boh. Westerplatte 23, 
pok. 238, lip, 
tel. 068/32210 64
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KUPIĘ SAMOCHÓD MARKI AUDI
M O ŻE BYĆ USZKO DZO NYle i. 0 -604  06  55  32. 071 /390-23-20

KLIMATYZACJA SAMOCHODOWA

SP R ZED A Z

CZĘŚC I - SERW IS - N APEŁN IAN IE

CHŁODNICE NAPRAWA
D O  A U T  O S O B O W Y C H , C IĘ Ż A R O W Y C H  I  IN N Y C H  

WROCŁAW, ul. Krotoszyńska 10, tel. 071/352-47-96, kom. 0-602 706 243

MOGĄ BYĆ  ROZBITE"

te l. 071 /793  35  0 9  
0 6 0 1  41 23  29

dzenia, el. otw. szyby, szyberdach, el. reg. lusterka, reflekto­
ry, skórzana kierownica, inst. gazowa na gwarancji, • 29.600 
zł. Żagań, tel. 068/377-12-01
AUDI 80 B4,1992/93 r., 1900 ccm, turbo D, szary metafic, 
stan b. dobry, wspomaganie kier., centralny zamek, eł. otw. 

*szyby, el. reg. lusterka, alarm, zadbany, welurowa tapićerka, 
RO, bezwypadkowy, zdjęcia do wglądu, kpi. dokumentacja, 
serwisowany, - 20.900 zł lub zamienię. Otmuchów, tel. 077/ 
439-05-35,0606/99-56-29.
AUDI 80 B4,1992/97 r., 110 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
bordowy, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, obroto­
mierz, dzielona tylna kanapa, dodatkowe światło .stop", nie­
palący właściciel, - 17.000 zł. Wrocław, tel. 071/387-81-54 
AUDI 80 B4,1993 r., 94 tys. km, 1900 ccm, TDi, kolor grafito­
wy metalic, I właściciel (4 lata), el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, centr. zamek, wspomaganie kier., kpi. dokumentacja, ja­
sna tapićerka, immobilizer, atrakcyjny wygląd, stan idealny, - 
24.400 zł. Paczków, tel. 077/435-10-00,0604/63-3341 
AUDI 80 B4, 1993 r?, 165 tys. km, 1900 ccm, TDI, czerwony, 
sprowadzony w całości, bez wypadku, ABS, el. reg. szyber­
dach, el. reg. lusterka, centr. zamek, alarm, wspomaganie 
kier., kpi. dokumentacja, - 24.600 zł. Polanica Zdrój, tel. 0504/ 
29-74-62,060T/31-91 -96
AUDI 80 B4,1993 r., 186 tys. km, 1900 ccm, TDI, ciemnozie­
lony metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby 
i reg. lusterka, el. reg. reflektory, sprowadzony w całości, kpi. 
dokumentacja, garażowany, zadbany, RO, stan b. dobry, - 
22.500 zł. Złotoryja, tel. 076/878-18-ft7,0691761 -37-15 
AUDI 80 B4,1993/94 r., 155 tys. km, 1900 ccm, turbo D, czarny 
metalic, ABS, centr. zamek, wspomaganie kierdel, otw. szy­
by, el. reg. lusterka i el. reg. szyberdach, welurowa tapićerka, 
kpi. dokumentacja, I rej. w 1994 r.,, kpi. zimowych opon, stan 
b. dobry, - 24.000 zł. Lwówek śląśki, tel, 075/782-59-66-po 
godz. 20,0691/35-07-37

AUDI 80 B4AVANT, 1994 r., 174 tys. km, 2600 ccm, V6, ben­
zyna, ciemnozielony metalic, centr. zamek, alarm, wspoma­
ganie kier., ABS, kfimatyzacja, alum. felgi, el. otw. szyberdach, 
el. reg. i podgrzewane lusterka, relingi dachowe, roleta ba­
gażnika, oryg. RO, zattoany, • 25.500 żł., tel. 0692/40-85-91 
AUDI 80 B4 KOMBI, 1994 r., 150 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
granatowy metalic, relingi dachowe, roleta bagażnika, ABS, 
klimatyzacja, centr. zamek, alarm + pilot, el. otw. szyby, alum. 
felgi, sprowadzony w całości, centr. zamek, * 25.300 zł. Jele­
nia Góra, tel. 0603/30-67-79,0608/74-84-54 
AUDI 80 B4 OUATTRO, 1994 r., 200 tys. km; 2000 ccm, 16V, 
150 KM, srebrny, inst. gazowa, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, • 23.000 zł. Lubań, powiat lubański, tel. 
0609/6742-53
AUDI 80 KOMBI, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, biały, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, relingi dachowe, centr. zamek, alarm 
+ pilot, wspomaganie kier, • 24.300 zl. Walidrogi, tel. 077/ 
464-46-05
AUDI 80 B4,1994 r., 96 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, zielony
metalic, wspomaganie kier., el. otw. szyby, welurowa tapicer-
ka, alum. felgi, stan idealny, na zachodnich tablicach • 2.300
EUR. Wrocław, tel. 0503/60-95-18
AUDI 80 B4,1994/95 r., 118 tys. km, 1900 ccm, TDi, srebrny
metalic, c. zamek, wspomaganie, klimatyzacja i inne, - 27.500
zł. Pleszew, tel. 0601/58-11-27
AUDI 80 B4AVANT, 1994/95 r., 180 tys. km, 2000 ccm, ben-

KLIMATYZACJA SAMOCHODOWA
CHŁOD NIE DO A U T  D O STAW CZYCH
SPRZEDAŻ, MONTAŻ, SERWIS, CZĘŚCI, URZĄDZENIA SERWISOWE

KLIMATYZATORY AUTOBUSOWE
W r o c ła w , u l.  S z c z e c i ń s k a  11a, te l.  071/353-56-50  
w w w .autokllm at.com , a-m ail: au toM lm at@ au tok llm at.com
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TŁUMIKI
• T Ł U M IK I  P O L S K I E  I Z A C H O D N I E  Z  G W A R A N C J Ą  F A B R Y C Z N Ą *  

• K A T A L I Z A T O R Y - Z Ł Ą C Z  A  E L A S T Y C Z N E -
NAJTANIEJ WE WROCŁAWIU !!!

"W-N-MOT” s.c., Wrocław, ul. Krakowska 127 ("SURMET") 
tel. 071/340-01-77, 343-33-40 wewn. 1.19 ' 

Zapraszamy: pon.-piąt. 8.30-17.00, sob. 8.30-14.00_______

K L I M A T Y Z A C J A ^
S A M O C H O D O W A

» napełnianie i montaż ... 
•  regeneracja sprężarek

dorabianie węży i rurek 
duży wybór części
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zyna, inst. gaz., srebrny melallc, sprowadzony w całości, ABS, 
klimatyzacja, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i szyberdach, 
RO, roleta bagażnika, ałum. felgi, stan b. dobry, • 24.000 zł 
lub zamienię na tańszy. Polanica Zdrój, teł. 074/868-45-51 
AUDI 80 COUPE, 1995 r., 160 tys. km, 2000 ccm, jasnozielo­
ny, wszystkie el. dodatki, kltaatyzacja, 2 poduszki pow:, centr. 
zamek, blokada skrzyni biegów, stan idealny, • 30.000 zł. 
Wołów, teł. 0604/40-85-69 (zdjęcia do tej oferty można zoba­
czyć w intern ecie pod numerem • AG0564 h ttp ://wkz. a u log i e I- 
da.com.pl)
AUDI 80,1995 r., 138 tys. km, 2000 ccm, benzyna, bordowy 
metalic, poduszka pow., wspomaganie kier., centr. zamek, 
immobilizer, • 22.500 zł. Dziewkowice, powiat strzelecki, tel. 
0603/70-21-28
AUDI 90,1988 r., 230Q ccm, benzyna, biały, centr. żamek, 
wspomaganie kier., ABS, welurowa tapićerka, alum. felgi, na 
zachodnich tablicach -1.000 EUR. Lubsko, tel. 0691/61-78-52 
AUDI 90,1991/92 r., 2000 ccm, benzyna ABS, el. reg. luster­
ka, stan b. dobry, • 15.000 zł. Szklarska Poręba, tel. 0600/ 
7447-04
AUDI 90 B4 CABRIO, 1992 r., 2300 ccm całość, pełna doku­
mentacja, • 29.500 zł. Ostrów Wielkopolski, teł. 0607/6443-78 
AUDI 90 B4 COUPE, 1993 r., 160 tys. km, 2000 ccm, fioleto­
wy metalic, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., alum. fel­
gi, wszystkie el. dodatki, centr. zamek, w kraju od 1.5 roku, 
garażowany, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, atrak­
cyjny wygląd, • 23.500 zł. Żary, tel. 0608/88-93-31 
AUDI A3,1998 r., 140 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebrny, wspo­
maganie kier., centr. zamek, ABS, ASR, 4 poduszki pow., na- 
pinacze pasów, RO + CD (system Bose), 2 alarmy, dodatko­
we zegary, podświetlana gałka zmiany biegów, podłokietniki, 
komputer, klimatronic, tylne szyby uchylane, el. otw. szyby, 
pełny tuning, - 45.000 zł. Oława, tel. 0603/23-94-82 
AUDI A3,1998/99 r., 109 tys. km, 1900 ccm, TDI, granatowy, 
alarm, alum. felgi, klimatronic, uchylane szyby, 4 poduszki 
pow., pełne wyposażenie eł. reg, - 39.000 zł. Jerzmanki, po­
wiat zgorzelecki, tel. 0505/61-89-50 , Niemcy, 0049/ 
17-12-66-79-86
AUDI A3, 2000 r., 1800 ccm, turbo, srebrny, automatic, pełne 
wyposażenie, • 48.000 zł. Strzegom, tel. 0601/88-35-19 
AUDI A3,2000 r„ 90 tys. km, 1900 ccm, TDI; 130 KM. niebie­
ski, ABS, klimatronic, centr. zamek, el. reg. lusterka i szyby, 
blokada skrzyni biegów, 4 poduszki pow., 2-drzwiowy, alum. 
felgi, ksenonowe reflektory, stan b. dobry, • 51.000 zł. Strze­
gom, tel. 074/855-07-71, 0602/63-12-94

Wrocław, ul. HOBSKA 52
( te r e n  L e m a x u )  

tel.071/333 2 0  62 , 0601 57  16  90
www.romex.clv.pl

AUDI A3 AMBIENTE, 2000/01 r„ 70 tys. km, 1600 ccm, per- 
łowowiśniowy, bez wypadku, kupiony w salonie, I właściciel, 
serwisowany w ASO, klimatronic, poduszki pow., ABS, TCS, 
aluminiowe felgi, 5-drzwiowŷ  stan idealny, • 53.900 zł. Wał­
brzych, tel. 074/846-50-97,0606/2649-99 
AUDI A3, 2000/01 r., 47 tys. km, 1900 ccm, TDI, grafitowy 

• metalic, I właściciel, kupiony w Polsce, serwisowany, kłima* 
tronie, homologacja na ciężarowy, centr. zamek, el. reg. szy­
by i lusterka, alarm, alum. felgi, 4 poduszki powietrzne, RO* 
sportówe fotele, • 40.000 zł lub zamiana. Legnica, tel. 076/ 
866-33-33,0602/71-07-00 (zdjęcia do tej oferty można zoba­
czyć w intemede pod numerem -AG0569 htlp://wkz.autogiel- 
da.compl)
AUDI A4,1995 r.; 165 tys. km, 2600 ccm, granatowy metalic, 
pełne wyposażenie, stan b. dobry, po drobnym tuningii,- 
33.000 zł. Brzeg, tel. 0601/5445-66 
AUDI A4,1996 r., 1600 ccm instalacja gazowa, ABS, eł. otw. 
szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, 2 poduszki powietrzne, 
alum. felgi, RO, podgrzewane fotele, - 34.900 zł. Karłowice, 
powiat opolski, teł. 0695/42-73-77 
AUDI A4, 1996 r;> 130 tys. km, 1900 ccm, TDI, granatowy 
metalic, klimatronic, skórzana tapićerka, alum: felgi, ABS, 2 
poduszki pow., szyberdach, centr. zamek z pilotem, el. reg. 
lusterka i szyby, wspomaganie kier., podłokietnik, RO Con* 
cert, 3 zabezp. przed kradzieżą zadbany, • 38.700 zł. Ra­
wicz, tel. 065/546-25-58, 0504/04-42-30 (
AUDI A4AVANT KOMBI, 1996/97 r., 1900 ccm, TDI, 110 KM, 
granatowy metalic, ABS, 2 poduszki pow., klimatronic, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, alum. felgi, komputer, welurowa tapi- 
cerka, relingi dachowe, roleta, w kraju od 2000 r., atrakcyjny 
wygląd, • 40.900 zł lub zamienię. Otmuchów, tel. 077/ 
439-05-35,0606/99-56-29
AUDI A4AVANT, 1997 r., 72 tys. km, 1600 ccm, srebrny, centr. 
zamek, wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyby i reg. luster­
ka, zadbany, • 36.700 zł. Kędzierzyn-Koźle, tel. 077/482-38-14, 
0501/08-72-69
AUDI A4,1997 r., 148 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, perło- 
wozielony, klimatyzacja automat., ABS z EBV, el. reg. luster­
ka, ej. otw. szyby, 2poduszki pow., centralny zamek, immobi­
lizer, alarm, hak, alum. felgi 17' + kola zimowe, kupiony w

A U T O - G A Z
NOWOŚĆ! SEKWENCYJNY WTRYSK GAZU
możliwe auto zastępcze 

na czas montażu
P R O M O C J A !

Do instalacji gazowych oferujemy 
M AG N ETY ZER Y  GAZU  
w cenach producenta °nus67

AUTORYZOWANY PRZEDSTAWICIEL
LOVATO oraz BRC

Wymiana świec, przewodów, 
(litrów, ragulacfa silnika

AUTOALARMY
radioodtwarzacze, zestawy GSM 

blokady skrzyń biegów

Wrocław, ul. Dmowskiego 15 (obok SEATA)
tel. 071/327-9257,321-10-26, 

0-608 512 635
1 ZAPRASZAM Y!!
salonie, serwisowany, - 45.000 zł. Raciborowice, tel. 076/ 
818-97-69
AUDI A4 AVANT, 1997 r„ 82 tys. km, 1900 ccm, TD1110 KM, 
ABS, 4 poduszki pow., klimatronic, el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, centr. zamek, alarm, relingi, RM, • 47.000 zł. Polanica 
Zdrój, tel. 0505/08-20-20
AUDI A4 AVANT, 1998 r., 105 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebr­
ny metalic, ABS, centr. zamek + pilot, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, klimatronic, 4 poduszki pow., RO, 
alum. felgi, podłokietnik, 3 zabezpieczenia, -41.900 zł.Udz- 
bark Warmiński, tel. 089/766-21-18 
AUDI A4,1998 r., 130 tys. km, 1900 ccm, TDI, perłowobialy, 
ABS, wspomaganie kier., klimatyzacja, el. otw. szyby, reg. kie- 

1 równica, RO, alum. felgi, 4 poduszki pow., halogeny, lampy 
soczewkowe, granatowa tapićerka, -49.500 zl. Świdnica, tel. 
0601/5641-16

O  AUDI A4 AVANT, 2000 r., 1900 ccm, TDI, 115 KM, 
srebrny metalic, kupiony w salonie w kraju, ser­
wis., I właściciel, komputer, klimatronic, ASR, 
ABS, reflektory ksenon., welur.tapicerka, RO ste­
reo, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., el.otw. 
szyby i reg.lusterka, centr.zamek, relingi, role- 
ta-69.900 zł z  VAT, skup aut za gotówkę, kredyt, 
leasing, zostawienie auta w rozliczeniu. „AUTO 
PLUS”, Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, teł. 074/ 
666-60-50, 0695/60-30-22 www.auto-plus.com.pl 
01085883

O  AUDI A4, 2001/02 r., 51 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
130 KM, niebieski metalic, kupiony w salonie w 
kraju, serwisowany, nowy model, komputer, kli­
matronic, ABS, welurowa tapićerka, RO stereo,
6 poduszek pow., wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, centr. zamek, bezwypadko­
wy, stan idealny • 96.900 zł, skup aut za gotówkę 
, możliwy kredyt, leasing, zostawienie auta w roz­
liczeniu. „AUTO PLUS”, Wałbrzych, ul. Wrocław­
ska 23, tel. 074/666-60-50,0695/60-30-22 www.au- , 
to-plus. com.pl 01085873

AUDI A6 OUATTRO, 1994 r., 210 tys. km, 26'00 ccm, benzy­
na, bordowy metalic, otwierany dach, pełne wyposażenie elek­
tryczne, drewniane wykończenia, alum. felgi 16”, kubełkowe 
fotele, -32.000 zł. Wrocław, tel. 071/341-62-02,0601/42-09-88 
AUDI A6,1995 r., 182 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały, alum. felgi, alarm + pilot, immobilizer, szyberdach, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, lampy soczewkowe, RO, zadbany, 
garażowany, spoiler ze stopem, • 32.000 zl. Wałbrzych, tel. 
0501/21-65-13
AUDI A6,1995/96 r, 143 tys. km, 2000 ccm, benzyna, ciem­
nogranatowy, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, 
klimatyzacja, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., komplet 
opoń zimowych, stan b. dobry, • 36.000 zł. Świdnica, tel. 074/ 
853-5341, 0605/53-61-05
AUDI A6,1996 r., 2500 ccm, TDI, srebrny metalic, automatic, 
zadbany, zabezpieczenia, - 40.000 zł. Czersk, tel. 0693/ 
31-52-02 .
AUDI A6,1996 r., 2500 ccm, TDI automatic, - 36.000 zl. Jele­
nia Góra. tel:U603/29-19-77
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n j :  SKUP-SPRZEOfiŻ-ZńMIńNń-sotówka natychmiastauto-serwis
Wrocław, ul. Piękna 29, telJfax 071/362 85 15,0601732 631,333 14 16
FIAT UNO 1995 1400Sie srebrny met 75 tys. 11.000 zł
FIAT SIENA (nąjbogatsza wersja) 1999 1600 bordowy met 21.000 z ł
HONDA ACCORD 1996 1800S czarny m et 26.000 zł
O PEL ASTRA  CLASSIC  combi 99/00 1600 granatowy met 87 tys. 25.500 z ł
O PEL CO RSA 2000 1000 srebrny met 80 tys. 23.000 zł
O PEL CO RSA  SWING 1998 1400 cytrynowy met 80 tys. 19.800 zł
PEUGEOT 406 1997 2000 zie lony met 106 tys. 32.000 zł
RENAULT CLIO III 2002 1200 biały 5 tys. 32.000 zł
RENAULT CLIO 2002 1500 DCI czerwony 20ty8. 38.000 zł
TOYOTA TERCEL Coupe 1994 1600 niebieski met 60 tys. 15.500 zł

WYPOŻYCZALNIA SAMOCHODÓW
I K o m p le k s o w e  n a p r a w y  p o w y p a d k o w e  - AUTO ZASTĘPCZE I

SKUP<AUTA CAŁE
l i  PO WYPADKU
_  p o  9 5  r o f c L t  
LL gotówka natychmiast

ul. NABYCINSKA 10 
Wrocław 

ta l. /fa x  0 7 1 / 399 26 48

<I| J  I W :
ZA  GOTOWKĘ
td. 603 09 23 31

Kredytujemy takie auta 
spoza komisu

AUDIC4 93 2.5 TDI 29.900
DAEWOO NUBIRA 98 1.6 18.900
DAEWOO MUSS0 97 1.4 35.600
HAT PUNT0 95 1.6 16.200
FIAT PUNT0 95 1.1 14.200
FIAT PUHT0 97 1.1 14.900
FIAT PUNT0 99 1.2 20.900
FIAT SIENA 98 1.4 18.900
RAT SIENA 99 1.216V 19.600
FIAT TIP0 95 1.4 10.900
FIAT SEICENTO 00 0,9 15.500
F0RDKA 97 1.3 15.900
FORD MONDEO 94 1.8 TDI 19.400
FORD FIESTA 98 1.3 17.900
MERCEDES 180C 97 1.8 45.900
OPELASCONA 86 1.6 D 5.500
OPEL ASTRA 97 1.4 17.900
OPEL CORSA 96 1.4 19.200
OPEL CORSA 99 1.0 18.300
PLYMOUTH GRANDV0YAGER96 3.8 45.600
POLONEZ CAR0 PLUS 97 1.6 9.700
RENAULT TWING0 96 1.2 14.900
RENAULT CLIO 01 1.216V 29.900
RENAULT LAGUNA 94 2.0 21.200
RENAULT LAGUNA 96 2.016V 27.400
SKODA PICKUP 93 1.3 5.300
SKODA FELICIA 98 1.3 16.900
SKODA FELICIA 00 1.3 19.800
TOYOTA CAMRY 95 2.2 25.500
VW TRANSSPORTER 92 2.4 D 24.900
VW GOLF II 85 1.3+gaz 5.900
VW GOLF II 91 1.6 D 12.500
VW GOLF III 95 1.8 20.900

AUDI A6,19% r., 1800 ccm, 16V, czerwpny, 2 pod. powietrz­
ne, cen Ir. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie, klimatyzacja, 
alum. felgi 17*, welurowa tapicer ka, stan b. dobry, • 29.400 zł. 
Wrocław, teł. 071/348-42-16
AUDI A8, 2002 r., 74 tys. km, 3300 ccm, TDI, grafitowy meta­
lic, nowy model, wersja Demo, nawigacja sai. + TV, skórzana 
lapićerka, sołar-dach, alum. felgi 19”, 2 x klimatyzacja, re­
flektory ksenonowe, oclony, książka serwisowa, stan idealny, 
- 277.000 zł. Polkowice, lei. 0605/82-74-87 
AUDI COUPE, 1982 r., 2000 ccm, wtrysk, granatowy, wspo­
maganie kier., RO, alum. felgi, sportowy układ kierowniczy i 
zawieszenie, dużo nowych części, atrakcyjny wygląd, • 6.800 
zł. Wrocław, tel. 0603/55-43-50 
AUDI COUPE, 1986/87 r. atrakcyjny wygląd, • 4*900 zł. Świe­
rzawa, teł. 075/713-53-03, 0603/81-16-26 
AUDI COUPE, 1990 r., 200 tys. km, 2000 ccm, benzyna, czar­
ny, alum. felgi, wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, 
alarm, stan b. dobry, • 16.800 zi. Wrocław, tel. 0503/74-02-83 
AUDI COUPE, 1990/91 r., 178 tys. km, 2300 ccm, kolor tyta­
nowy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­
berdach, welurowa lapićerka, komputer, jasne wnętrze, alum. 
felgi OZ Racing F1 16*, drewniane dodatki, obniżony, zde­
rzaki S2, soczewkowe reflektory, I właściciel w kraju od
06.2002 r., stan idealny, - 18.500 zł. Świdnica, tel. 0606/
95-02-87
AUDI COUPE, 1991/92 r., 180 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
czarny metalic, wspomaganie kier., alarm, centr. zamek, im- 
mobilizer, alum. felgi, el. otw. szyberdach, el. reg. lusterka, 
podłokietnik, garażowany, stan b. dobry, • 15.500 zł. Borów, 
powiat strzeliński, tel. 0607/11-87-83 
AUDI COUPE, 1994 r., 115 tys. km, 2000 ccm, benzyna, czer­
wony, alum. felgi, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. luster­
ka, blokada skrzyni biegów, - 19.200 zł. Żagań, tel. 0609/
52-32-52 wieczorem
AUDI V8,1989 r., 3600 ccm, złoty metalic, pełne wyposaże­
nie, -13.500 zł. Gubin, teł. 0504/24-03-98 
AUDI V8,1992 r., 3600 ccm, benzyna, inst. gaz., czarny, peł­
ne wyposażenie, stan b. dobry, • 19.500 zł. Gubin, teł. 0504/
24-03-98

AUSTIN
AUSTIN MINI MORRIS, 1990 rr, silnik Rover stan b. dobry, 
po tuningu, -14.900 zł. Nowa Sól, teł. 0604/30-54-82

E\ m f
BMW 315, 1983 r., 335 tys. km, 1600 ccm, czerwony, bla-
charka do małych poprawek, nowy akumulator, • 1.400 zł.
Bolków, powiat jaworski, teł. 0607/33-70-30
BMW 316,1981 r., 1600 ccm, benzyna, metalic, 5-biegowy,
RO, kpł. dokumentacja, zadbany, atrakcyjny wygląd, stan b.
dobry, • 1 900 zł. Wrocław, tel. 0600/63-88-80
BMW 316, 1987 r., 240 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst.
gaz., czerwony, hak, alarm,-alum. felgi, centr. zamek, śzyber-
dach, 4-drzwiowy, stan dobry, -7.000 zl lub zamienię na VW
Golfa II, GTI, 16V. Jaszkowa Górna, tel. 074/868-76-2W, 06031
06-13-01
BMW 316 i E-30,1989 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, nowa inst. gazowa z komputerem, centr.

zamek, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, RO + CD, w kraju 
pół roku, zarejestrowany, książka serwisowa, nowe amorty­
zatory, nowe opony, po wymianie płynów i pasków, stan techn. 
idealny, - 13.500 zł. Kłodzko, teł. 074/867-01-96 
BMW 316 COUPE, 1989 r., 1600 ccm, srebrny metalic, inst. 
gazowa, alum. felgi 15*, szyberdach, el. reg. lusterka, reflek­
tory soczewkowe, szerokie lampy, nowe opony, bez wypad­
ku, kpi. dokumentacja, po wymianie paskó, płynów, atrakcyj­
ny wygląd, stan idealny, - 11.000 zł. Pleszew, tel. 0691/
70-86-41
BMW 316 E-30,1989 r., 205 tys. km, 1600 ccm, ciemnozielo­
ny, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, szyberdach, 
sprowadzony w całości, alum. felgi, • 9.300 zł. Syców, teł. 
0600/60-10-13
BMW 316,1991/92 r., 1600 ccm, benzyna+gaz, czarny meta­
lic, stan b. dobry, instalacja gazowa (na gwarancji), ABS, centr. 
zamek, kpi. dokumentacja, możliwe raty, • 18.600 zł lub za­
mienię. Otmuchów, tel. 077/439-05*35,0606/39-29-3\
BMW 316 E-36, 1991/96 r., czerwony, zderzaki w kolorze 
nadwozia, el. reg. reflektory, el. reg. lusterka, • 17.000 zł. 
Wrocław, tel. 0691/60-69-93
BMW 316 i E-36,1992 r., 230 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
wtrysk, biały, ABS, centr. zamek, alarm, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, aluminiowe felgi, inst. gazowa, RO z kompaktem + 
6 głośników, sportowe zawieszenie, • 19.000 zł., tel. 06041
81-57-77
BMW 316 i, 1993 r., 167 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, bordowy 
metalic, wspomaganie kier., centralny zamek, welurowa tapi­
cerka, ABS, alum. felgi, halogeny, stan b. dobry, • 19.700 zł. 
Rawicz, tel. 0502/03-5448,0506/96-43-75 
BMW 316 E-30 KOMBI, 1994 r., 188 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
czarny, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, komputer, hak, 
alum. felgi, el. reg. lusterka, szyberdach, • 17.500 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0609/29-00-48

BMW 316 COMPACT E-36,1994/95 r, 133 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, perłowoczarny,: sprowadzony w całości, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, el. reg. 
szyberdach, ABS, RO, immobilizer, alum. felgi, halogeny, stan 
b. dobry, • 22.900 zł. Rawicz, tel. 0604/96-73-82 
BMW 316 i, 1995/96 r., 130 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, czar­
ny metalic, alum. felgi, nowe opony, klimatyzacja, ABS, wspo­
maganie kier., centr. zamek, obrotomierz, podłokietnik, spo- 
iler tylny, sprowadzony w całości, stan b. dobry, • 25.500 zł. 
Namysłów, teł. 0502/50-41-87,0608/36-51-07 
BMW 316 i, 1996 r., 118 tys. km, 1600 eon, benzyna, perio- 
woniebieski, 2-drzwiowy, pełna opcja,’ M-pakiet, spoilery, skó­
rzana tapicerka,  ̂poduszki pow., alum. felgi 17* z oponami 
245/40, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, 2 kom­
putery, RO z CD, ABS, alarm, domykanie szyb, sprowadzony 
w całości w 1999 r, - 30.000 zł.Ząbkowice Śląskie, tel. 0603/
55-35-15 :
BMW 318,1985 r., 218 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, czarny, 
nadwozie przerobione na model E-30 z 1989 r., szerokie lam­
py, spoilery, szyberdach, alum. felgi BBS, białe zegary, ukł. 
wydechowy, 4-dfrwiowy, obniżony, inst: gazowa, zadbany, -

7.800 zł. Kluczbork, tel. 077/414-14-24 po godz. 13, 0692/
58-20-88, 0694/43-02-39
BMW 318 E-30,1985 r„ 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., biały,- 
szyberdach, hak, el. reg. lusterka, centr. zamek, stan dobry, •
6.200 zł lub zamienię. Trzebnica, teł. 071/387-28-23, 0609/
23-13-82
BMW 318,1986 r, 1800 ccm el. reg. lusterka, RO, hak, nowe 
opony, spoiler, sprowadzony w 2002 r., karta pojazdu, • 6.800 
zł lub zamienię. Dobroszyce, tel. 071/314-86-44," 0607/
32-36-54
BMW 318 i, 1986 r, 1800 ccm, benzyna, czerwony, klimaty­
zacja, 2-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. szyby i szyberdach, 
alum. felgi, komputer,'kubełkowe fotele, RO, sportowe reflek­
tory, • 11.900 zł. Niemstów, tel. 076/749-71-01 
BMW 318 i, 1988 r., biały, 4-drzwiowy, - 7.500 zł. Wrocław, 
tel. 0602/79-76-20
BMW 318 i KOMBI, 1990/94 r., 147 tys. km, 1800 ccm, zielo­
ny metalic, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., el. reg. lu­
sterka, el. otw. szyby, centr. zamek, alum. felgi 15*, inst. ga-. 
zowa na gwarancji, stan b. dobry, • 11.500 zł.Zary, tel. 0696/ 
10-22-11
BMW 318 i, 1992 r, 200 tys. km, 1800 ccm, atramentowy 
metalic, ABS, wspomaganie kier., klimatyzacja, el. ster. szy-. 
by, reflektory i lusterka, centralny zamek + 2 piloty, alarm + 
„antynapad", alum. felgi 15*, welurowa tapicerka, garażowa­
ny, zadbany, stan b. dobry, • 21.000 zł. Oleśnica, tel. 0695/-
43-09-15
BMW 318 i COUPE, 1992 r., 160 tys. km, srebrny, po prze­
glądzie, alum. felgi, obniżony, el. otw. szyby i reg. lusterka, -
24.000 zł. Świdnica, tel. 0501/65-94-90
BMW 318,1992 r.’ 200 tys. k(n, 1800 ccm, perłowoczarny, 
wspomaganie kier., szyberdach, el. reg. lusterka, białe kie­
runkowskazy, welurowa tapicerka, alarm + pilot, centr. zamek, 
atrakcyjny wygląd, -19.500 zł. Legnica, tel. 0504/2146-82 
BMW 318,1993/94 r., 1800 ccm, czarny metalic; ABS, I wła­
ściciel, poduszka pow., centr. zamek, wspomaganie kier., RO 
Sony kompakt, el. otw. szyby, alarm, immobilizer, tempomat, 
podlokietniki, szyberdach el!, klimatyzacja, stan b. dobry, -
25.500 zł lub zamienię lub zamienię na tańszy. Szczytna, tel. 
074/86845-51
BMW 318 SI COUPE, 1995-r., 117 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, zielony metalic, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, skórzana 
tapicerka, centr. zamek, immobilizer, klimatyzacja, spoiler 
M-TECH, obniżony, ABS, wnętrze M3, zadbany + komplet 
opon zimowych, - 35.000 zł. Wrocław, tel. 071/790-27-90 
BMW 318,1997 r., 48 tys. km, 1600 ccm, benzyna, zielony 
metalic, ABS, 2 pod. powietrzne, wspomaganie, centr. zamek, 
szyberdach, na białych tablicach • 4800 EUR. Wrocław, tel. 
0600/68-83-16
BMW 320, 1980 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., żółty,
3-drzwiowy, zadbany, alum. felgi, stan dobry, • 3.700 zl. Ku­
dowa Zdrój, tel. 0693/32-02-06 
BMW 320,1982 r., 1999 ccm, benzyna, bordowy, 5-biegowy, 
szyberdach, 2-drzwiowy, - 3.400 zł. Opole, tel. 077/453-79-23 

’ BMW 320 i, 1985 r., 2000 ccm, seledynowy metalic, el. reg. 
lusterka, alum. felgi, komputer, szyberdach, - 6.900 zł. Ra­
wicz, teł. 065/545-17-22 po godz. 14,0506/35-20-07 
BMW 320 E-30, 1987 r., 2000 ccm, czerwony, 4-drzwiowy, 
oryginalny, bez wypadku, stan ideatńy, el. otw. szyby, 5-bie- 
gowy, RO, hak, • 10.600 z ł, możliwe raty lub zamiana. Prusi­
ce, tel. 071/312-53-41, 071/312-63-41 
BMW 320 i, 1987 r., 220 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., niebieski metalic, 4-drzwiowy, 5-biegowy, el. reg. luster­
ka, szyberdach, stan blacharki i lakieru 6. dobry, • 7.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/330-19-29 do godz. 9, 071/34140-77 do 
godz. 9,0608/8446-03.
BMW 320 E-30,1988 r., 200 tys. km, 2000 ccm, srebrny me­
talic, sprowadzony w całości, rok w kraju, bez wypadku, obni­
żony, sportowe .zawieszenie, sportowa kierownica, szyber­
dach, alum. felgi 15' z rantem, nowa inst. gazowa, przyciem­
niane szyby piecowo, wspomaganie, c. zamek, alarm, atr. 
wygląd, stan idealny, • 13.900 zi. Pleszew, tel. 0694/22-9446 
BMW 320 E-36,1996 r., 95 tys. km, 2000 ccm, 24V, perłowo- 
niebieski, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. lusteika, szy­
berdach, ABS, centr. zamek/alarm + pilot, odcięcie zapłonu, 
automatic, kierowca niepalący, jasna tapicerka, atrakcyjny 
wygląd, stan idealny, • 29.700 zł. Zgorzelec, teł,0693/04-74-36 
BMW 323 COMPACT, 1998 r., 40 tys. km, 2500 ccm, 24V, 
ceglasty metalic, alum. felgi, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, •
40.000 zł tub zamienię. Jelenia Góra, teł. 075/755-91-11,0502/
71-16-78
BMW 324,1986 r., 200 tys. km, 2400 ccm, diesel, srebrny 
metalic, el. reg. lusterka, • 8.200 zł. Cisek, powiat kędzierz.-ko- 
ziełski, teł. 0602/49-26-41
BMW 324,1986 r., 250 tys. km, 2400 ccm, diesel, brązowy 
metalic, sziyberdach, hak, centr. zamek, alarm, RO z CD, alum. 
felgi, atermiczne szyby, stan techn. b. dobry, • 7.900 zł lub 
zamienię na tańszy. Oborniki Śląskie, tel. 0609/76-81-91 
BMW 324 td, 1987 r., granatowy metalic, dodatki elektrycz­
ne, alum. felgi, - 7.000 zł. Wrocław, tel. 0606/23-92-53 
BMW 324,1988 r., 2400 ccm, diesel, biały, 4-drzwiowy, 5-bie­
gowy, el. reg. lusterka, alum. felgi, szyberdach, hak, ważny 
przegląd i OC, stan b. dobry, • 8.700 zł. Wrocław, tel. 071/ 
330-19-29 do godz. 9, 071/341-40-77 do godz. 9, 0608/ 
8446-03
BMW 325 i, 1987 r., 2500 ccm, benzyna, czarny, inst. gazo­
wa, ABS, centr. zamek, szyberdach, komputer, alum. felgi, 
kpi. kół zimowych,4-drzwiowyrni .900 zf. Niemstów, teł. 076/ 
749-71-01
BMW 325 TD E-36, 1991/92r., 172 tys. km, 2500 ccm, turbo 
D, czarny, poduszka pow., ABS, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
centr. zamek, wspomaganie kier., RO, alum. felgi, klimatyza­
cja, welurowa tapicerka, nowe opony, filtry i klocki, w kraju od 
2 lat, - 21.900 zl. Leszno, tel. 0601/94-69-68 
BMW 325 td, 1992 r.,200 tys. km, 2500 ccm, bordowy meta­
lic, alarm, ABS, blokada skrzyni biegów, odcięcie zapłonu, el. 
reg. szyberdach, sprowadzony w całości, • 24.000 zł lub za­
mienię. Góra, tel. 0601/57-14-04 
BMW 325 tds, 1992 r., 130 tys. km, 2500 ccm, srebrny meta­
lic, el. otw. szyby, ABS, klimatyzacja, alum. felgi, RM + głośni­
ki, - 21.900 zł. Jelenia Góra, tel. 0694/93-08-49 
BMW 325 COUPE, 1,992 r., 2500 ccm, czerwień meksykań­
ska, pełne wyposażenie, I właściciel w kraju, - 29.500 zł. Lesz­
no, tel. 0603/8846-54
BMW 325 E36,1992 r., 150 tys. km, 2500 ccm, TD, perłowo 
biały, ABS, wspomaganie, tempomat, pełna elektronika, we­
lurowa tapicerka, automat, - 22.500 zł. Oława, tel. 071/
313-75-86,0609/14-56-61
BMW 325 tds E-36,1992/93 r., 260 tys. km, 2500 ccm, grafi- 
towo-szary metalic, alum. felgi, centr. zamek, ABS, pilot, el. 
otw. szyby, welurowa tapicerka, radio, skórzana tapicerka, 
halogeny, immobilizer, el. reg. lusterka, kpi. dokumentacja, II 
właściciel, demhe szyby z atestem, stan b. dobry, • 25.500 
zł., tek 0694/28-16̂ 21
BMW 325 tds, 1994 r., 168 tys. km, 2500 ccm, diesel, błękitny 
metalic, 143 KM, ABS, welurowa tapicerka, 4-drzwiowy, centr. 
zamek, 2 poduszki powietrzne, el. otw. szyby i szyberdach, 
sprowadzony w całości, • 29.500 zł. Wrocław, teł. 071/ 
322-35-82 po godz. 19,0501/36-31-37 
BMW 325 tds, 1995 r., 2500 ccm skórzana tapicerka, el. otw. 
szyby i szyberdach, podgrzewane siedzenia i lusterka, blo­
kada skrzyni biegów, alum. felgi 16*, zestaw głośnomówiący, 
po remoncie zawieszenia, • 27.0pdzł. Wrocław, teł. 0505/
06-00-92
BMW 518, 1984 r., 260 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., srebrny, wspomaganie kier., hak, spoilery, ciemne szy­
by, żaluzja szyby tylnej, el. reg. lusterko, wymienione amorty­
zatory przednie, klocki hamulcowe, tarcze, nowy reduktor 
gazu, pompa paliwa, po remónde zawieszenia, alum. felgi z 
oponami, • 6.400 zł. Polkowice, teł. 0609/77-60-17 
BMW 520,1979 r, 2000 ccm, benzyna+gaz automatic, • 1.700 
zł. Opole, tel. 0503/64-91-67

BMW 520,1988 r., 231 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, grafitowy 
metalic, szyberdach, wspomaganie kier., centralny zamek, -
12.300 zł lub zamienię. Bolesławiec, teł. 0602/19-56-92 
BMW 520, 1988 r., 220 tys. km, 20ÓÓ ccm] kolor grafitowy, 
szyberdach, el. otw. szyby, wspomaganie kierownicy, alarm + 
pilot, ABS, RM, koła zimowe, części zapasowe, stan dobry, -
11.500 zł. Wrocław, tel. 071/36441-57,0603/78-92-50 
BMW 520,1989 r., 2000 ccm, 12V, szary metalic, eł. reg. lu­
sterka, el. otw. szyberdach, ABS, poduszka pow., centr. za­
mek, podgrzewane siedzenia, alum. felgi, inst. gazowa, wspo­
maganie kier, - 14.500 zł. Nysa, tel. 077/433-26-11, 0603/ 
2849-70
BMW 520 i, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, biały, inst. gazowa, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. lusterka, reg. kie­
rownica i fotel kierowcy, hebanowe dodatki, RO, alum. felgi, 
welurowa tapicerka, halogeny, spoiler na tylnej klapie, reflek­
tory soczewkowe, -13.900 zl. Wrocław, teł. 0602/51 -32-39 
BMW 520,1989 r., 2000 ecm, szary metalic, ABS, centr. za­
mek, alum. felgi, wspomaganie kier., szyberdach, wszystkie 
el. dodatki, na zachodnich tablicach • 4.000 zł. Żary, tel. 068/ 
362-01-56,0603/57-38-56 lub Niemcy, 0049/172̂ 08-97-94 
BMW 520 E-34,1989/90 r., 176 tys. km, 2000 ccm, czarny, 
radio BMW, serwo, centr. zamek, podłokietnik, szyberdach, 
el. reg. lusterka, na zachodnich tablicach, stan idealny -1.400 
EUR. Gorzów Wlkp., teł. 0608/09-30-95 
BMW 520,1990 r., 220 tys. km, perłowoczarny, inst. gazowa 
na gwarancji, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, ABS, wspoma­
ganie kier., alum. felgi, • 16.000 zł lub zamienię na Fiata Du- 
cato, może być uszkodzony. Kłodzko, tel. 0604/19-52-02 
BMW 520 i, 1990 r., 2000 ccm, niebieski metalic, wspomaga­
nie kier., ABS, centr. zamek, el. reg. lusterka] skórzana tapi­
cerka, szyberdach, RO z CD Pioneer, kpi. dokumentacja, stan 
b.‘dobry, • 15.800zł. Wrodaw, teł. 071/330-19-29dogodź. 9, 
071/341-40-77 dogodź. 9,0608/8446-03

O  BMW 520 i, 1990/91 r., 2000 ccm, 24V inst. gazo­
wa, wspomaganie kier., centr. zamek, alum. fel­
gi, szyberdach, sportowy ukł. wydechowy, •
16.900 zł lub zamienię. Żary, ul. Okrzei 9, tel. 068/
374-27-97,0602/79-49-88 87015803

BMW 520 i, 1991 r., 200 tys. km, 2000 ccm, kanarkowy, inst. 
gazowa na gwarancji, alum. felgi, spoilery, sportowy ukł. wy­
dechowy, skórzana kierownica, centr. zamek, szyberdach, el. 
reg. reflektory, alarm + pilot, el. reg. lusterka, drewniane do­
datki, atrakcyjny wygląd, - 16.500 zł lub zamienię na inny. 
Lubań, tel. 075/721-51-28 po godz 18, 0693/26-70-50 
BMW 520,1992 r., 176 tys. km, 2000 ccm, 24V, śnieżnobiały, 
serwo, ABS, centralny zamek, szyberdach, radio BMW, amor­
tyzatory gazowe, stan idealny, zachodnie tablice, • 1.900 zł. 
Gorzów Wlkp., tel. 0606/92-17-52 
BMW 520 E-34,1992 r., 167 tys. km, 2000 ccm, 24V, biały, 
ABS, serwo, centr. zamek, el. reg. lusterka, radio BMW, szy­
berdach, stan idealny, na zachodnich tablicach -1.900 EUR. 
Gorzów Wlkp., tel. 0608/09-30-95 
BMW 520 E-34,1992 r., 2000 ccm, 24V, biały, radio, szyber­
dach, centr zamek, ABS, stan idealny, na zachodnich tabli­
cach - 1.900 EUR. Gorzów Wlkp., tel. 0606/92-17-52

TŁUMIKI
KATALIZATORY, Z ŁĄ C Z A  E LA S T Y C Z N E  
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BMW 520, 1992/93 r., 142 tys. km, 2000 ccm, 24V, szary 
metalic, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, centr. zamek, alarm, szeroki grill, RO, roczna inst. 
gazowa * komplet felg aluminiowych 17* z oponami, bez wy­
padku, 2 lata w kraju, garażowany, stan idealny, • 21.500 zł., 
teł. 0601/75-57-43
BMW 520 i, 1993 r., 2000 ccm, 24V, srebrny metalic, do po­
prawek lakierniczych, I wlaśdciel, „twardy" dowód rej., szy­
berdach, centr. zamek + pilot, alarm, ABS, wspomaganie kier., 
el. reg. lusterka, zadbany, • 18:500 zi. Opole, tel. 0601/
45-19-82
BMW 520,1997/98 r., 98 tys. km, 2000 ccm, 24V, periowo- 
srebmy, Wspomaganie kier., 2x klimatronic, 6 poduszek pow., 
ASC, ABS, alum. felgi 16*, neonowe reflektory, kpi. dokumen­
tacja, alarm, serwisowany, wszystkie el. dodatki, stan ideal­
ny, • 56.900 zł lub zamienię na tańszy. Kępno, tel. 062/ 
782-09-18,0505/14-34-00
BMW 520 i, 1998 r., 60 tys. km, periowozielony, automatic, 4 
poduszki pow:, klimatronic, stan idealny, - 60,000 zł. Kowary, 
tel. 0601/34-37-60
BMW 524, 1984 i., 2400 ccm, turbo D, złoty metalic, centr. 
zamek + pilot, wspomaganie, szyberdach, el. reg. lusterka, 
welurowa tapicerka, reg. kierownica, reg. wys. mocowania 
pasów, stan dobry, -4.700 zł. Jarocin, teł. 0603/78-78-18 
BMW 524,1984 r.# 2400 ccm, turbo D, grafltowymetalic, alum. 
felgi, szyberdach, centr. zamek, wspomaganie, el. reg. luster-' 
ka, stan b. dobry, welurowa tapicerka, reg. kierownica, hak, 
podłokietnik, reg. wys. mocowania pasów, -4.800 zł. Pleszew, 
tel. 0603/78-78-18
BMW 524,1985 r.,2400 cćm, turbo D, bordowy metalic, szy­
berdach, centr. zamek, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, 
stan dobry+części, -4.700 zł. Prochowice, teł. 076/858-50-19, 
0602/65-91-39 .
BMW 524 D, 1987 r., 2400 ccm, diesel, biały, szyberdach,- 
wspomaganie kier., centr. zamek, - 8.300 zł łub zamienię na 
Opla Vectra, do 10.000 zł. Zielona Góra, tel. 0607/28-18-44 
BMW 524 td, 1988 r., 200 tys. km, 2400 ccm, turbo D, wiśnio­
wy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, blokada skrzy­
ni biegów, alarm, alum. felgi, el. reg; lusterka, spoiler, RO, 
skórzana kierownica, roleta bagażnika, -13.500 zi. Dzierżo­
niów, tel. 0602/13-82-76
BMW 524 td, 1990 r., 2400 ccm, turbo D, biały, centr. zamek, 
alarm, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, aluminiowe felgi, •
18.800 zł. Kamienna Góra, tel. 0507/41-33-02

O  BMW 524, 1990 r., 2400 ccm, turbo D, czarny 
metalic, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., szy­
berdach, zadbany, -17.500 zł. Wrocław, tel. 0609/ 
67 3̂6-78 81025733

BMW 524 td, 1990 r7 2400 ccm, turbo D, czerwony, ABS, 
centr. zamek, szyberdach,.pl. reg, lusterka, alarm, garażowa­

ny, oznakowany, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, -16.700 
zł. Lubnów, W  074/819-91-32,0694/45-87-70 
BMW 524 td, 1990 r., 120 tys. km, 2400 ccm, turbo D, biały, i < 
właściciel, sportowy ukł. wydechowy, bez wypadku, alarm, 
klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. zamek, silnik z 1997 
r, -19.900 zł.-Wrocław, tel. 0607/58-4349 
BMW 524,1990/91 r., 156 tys. km, 2400 ccm, turbo D, perto- 
wobialy, bez wypadku, w kraju od tyg., wspomaganie kier., 
centr. zamek, welurowa tapicerka, szyby i szyberdach, 4 za­
główki, skórzana kierownica, podlokietniki, halogeny, RM, 
karta pojazdu, zadbany, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, •
19.900 zł. Kłodzko, tel. 0605/65-31-78 
BMW 524 td, 1991 r., 280 tys. km, 2400 ccm, turbo D, czarny 
metalic;, pełne wyposażenie, hak, stań b. dobry, - 19.500 zł. 
Wisznia Mała, tel. 071/31242-50 po godz. 15 
BMW 525,1989 r., 206 tys. km, 2500 ccm, benzyna, granato­
wy, centr. zamek, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, szy­
berdach, alum.-felgi, - 12.500 zl lub zamienię. Bolesławiec, 
tel. 075/736761 -32,0606/82-89-07 ..
BMW 525, 1990 r,, granatowy-metalic, ABS, wspomaganie 
kier., centr, zamek,-el. otw. szyby, sźyberdach> alum. felgi, 
bez wypadku, sprowadzony w całośd, kpi. dokumentacja, I 
właściciel, zadbany, stan b. dobry, • 20.000 zł. Brzeg, tel. 0696/ 
22-63-95,0604/11 -39-65
BMW 525 E-34 SKŁADAK, 1990 r., 2500 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, ABS, el. otw.szyby, komputer, ekońomizer, alum. 
felgi, bez wypadku, automatic, kpi. dokumentacja, alarm, im- 
mobiiizer, centr. zamek, podgrzewane fotele, zadbany, -
15.000 zf, kup. zwółn. zopł. skarbowej. Namysłów, teł. 0604/
13-37-05
BMW 5251,1991 r., 2500 ccm, 24V + inst. gazowa, granato­
wy, automatyczna skrzynia biegów, pełne wyposażenie, skó­
rzana tapicerka, wszystkie elektryczne dodatki, klimatyzacja, 
el. otw. szyberdach, ABS, alarm, immobilizer. eł. reg. siedze­
nia, RO + CD Kenwood, nowa inst. gazowa (na gwarancji), -
18.700 zł. Wrodaw, tel. 0609/92-7740,0693/32-21-28 
BMW 525,1991 r., 240 tys. km, 2500 ccm, 24V, 192 KM, gra­
fitowy, inst. gazowa, klimatyzacja, ABS, wszystkie el. dodatki
• 20.000 zł lub zamienię na BMW 320,325, VW Golfa, Passa­
ta 1,9TDi, VR6, Toyotę Celicę, do 18.000 zł. Prudnik, tel. 0771
436-64-80,0694/89-70-13
BMW 525 i, 1992 r., 200 tys. km, 2500 ccm, 24V, perłowogra- 
natowy, pełne wyposażenie el. reg., skórzana tapicerka bia­
ła, automatic, klimatyzacja, ogrzewanie Webasto, wersja na 
zamówienie, w kraju od 2. lat, alum. felgi, inst. gazowa, stan 
idealny, książka serwisowa, - 26.500 zł. Bolesławiec, tel. 0606/
25-37-26
BMW 525, 1992 r., 200 tys. km, 2500 ccm, TDS, bordowy 
metalic, alum. felgi, el. reg. lusterka i reflektory, halogeny, hak, 
szyberdach, ABS, RO, centralny zamek, stan b. dobry, -19.500 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/55-12-22 
BMW 525 tds, 1992 r., 180 tys. km, 2500 ccm, grafitowy me­
talic, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, wszystkie el. 
dodatki, welurowa tapicerka, • 20.900 zl lub zamienię na tań­
szy. Legnica, tel. 0602/38-55-22 
BMW 525,1992/93 r., 2500 ccm, 24V, granatowy metalic, bez 
wypadku, sprowadzony w całośd, poduszka pow., ABS, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby i szyberdach, el. 
reg. lusterka, welurowa tapicerka, alum. felgi, nowe amorty­
zatory, stan b. dobry, -19.700 zł lub zamienię. Paczków, tel. 
0691/30-07-92
BMW 525 tds, 1993 r., 2500 ccm, granatowy, kpi. dokumen­
tacja, klimatyzacja, pełne wyposażenie el. reg., automatic, -
23.500 zł lub zamienię. Bolesławiec, tel. 075/732-67-68,0606/
74-86-04
BMW 525 tds, 1993/94 r., 2500 ccm, 147 KM, bordowy meta­
lic, stan b. dobry, ABS, poduszka pow., komputer, eł. otw. szyby 
i szyberdach, eł. reg. lusterka, alum. felgi, ciemne szyby, atrak­
cyjny wygląd, alarm, wspomaganie kier, • 23.900 zł lub za­
mienię. Olmuchów, tel. 077/439-05-35,0606/39-29-31 
BMW 525 tds, 1995 r., 200 tys. km, ciemnozielony metalic, 
ABS, poduszka pow., centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, wspomaganie kier., alum. felgi, szyberdach, alarm 
+ pilot, • 28.600 zi lub zamienię na inny. Konin, tel. 063/ 
244-1343,0691/93-70-81
BMW 525,1995 r., 220 tys. km, 2500 ccm, 24V, periowogra- 
natowy, pełne wyposażenie,.kpi. kół zimowych, stan b. dobry,
• 34.500 zł lub zamienię na TD. Lubin, tel. 0601/70-55-12 
BMW 525,1997 r., 208 tys. km, 2494 ccm, srebrny metalic, 
RO, ABS, wspomaganie Ider., centralny zamek, z pilotem, el. 
reg. lusterka, el. otw. szyby, alarm, klimatyzacja, nawigacja 
sat, • 65.000 zł łub zamienię na tańszy, automatic. Legnica, 
tel. 0600/91-61-89
BMW 525 E-39 TD§, 1997 r., 180 tys. km, 2500 ccm, srebrny 
metalic, klimatronic (x2), ABS, ASR, wspomaganie, c. zamek 
+ pilot, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 2 poduszki powietrz­
ne, alum. felgi, RM, stan idealny, - 58.900 zł (do negocjacji) 
lub zamienię. Kalisz, tel. 0506/10-25-06 
BMW 528 i, 1997 r., 2800 ccm, wtrysk, czarny, pełne wyposa­
żenie oprócz skórzanej tapicerki i nawigacji sat., sprowadzo­
ny w 1999 roku i zarejestrowany w 2000 r. w kraju, stan bar­
dzo dobry • 62.000 zł lub zamienię na inny, w podobnej cenie 
lub tańszy. Rychtal, teł. 062/781-61-67,0609/23-86-44 
BMW 530,1990 r., 270 tys. km, 3000 ccm, benzyna, biały, el. 
reg. lusterka, welurowa tapicerka, nowa instalacja gazowa, 
komputer, ABS, szyberdach, wspomaganie, stan b. dobry, •
13.800 zł. Lipno, tel. 065/534-02-71,0607/69-91-30 
BMW530 DA, 1998/99 r., srebrny metalic, nawigacja, TV, kli­
matyzacja, ABS, poduszka pow., ASC, PDC, skórzane i pod­
grzewane fotele Recaro, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. 
lusterka, steptronic, alum. felgi M 18, - 88.900 zl lub zamienię 
na inny. Warszawa, tel. 0501/79-39-14 
BMW 535,1987 r., 3500 ccm, benzyna el. dodatki, alum. fel­
gi, RO z CD:+ głośniki, stan dobry - lub zamienię na moto­
cykl. Skoroszyce, tel. 0600/39-71-94 
BMW 535 E-34,1988 r., 230 tys. km, 3500 ccm, benzyna, 
szary metalic, el. reg. lusterka, el. otw. szyby i szyberdach, 
ABS, komputer, sportowe zawieszenie; stan idealny, na za­
chodnich tablicach, - .6.500 zi. Wrocław, tel. 0602/45-63-51 
BMW 5351,1988/95 r., 3500 ccm, benzyna, czarny metalic, 
centr. zamek + alarm + pilot, wspomaganie kier., ABS, ASC, 
komputer, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, odcięde paliwa, 
alum. felgf, -12.700 zł. Międzyrzecz, tel. 095/74.1-67-67,0504/
04-95-42
BMW 535 E-34,'1989 r., 220 tys. km, 3500 ccm, gaz, zielony 
metalic, ABS, wspomaganie, 2 x komputer pokładowy, 4 el. 
otw. szyby, klimatronic, nowe opony, alarm, centr. zamek, kpł. 
dokumentacja, stan idealny, • 18.000 zl lub zamienię na tań­
szy. Wrocław, tel. 0607/89-67-71

O  BMW 540~iA> 1997 r., 160 tys. km, 4400 ccm, czar­
ny metalic, pełne wyposażenie el. reg., wszyst­
kie możliwe dodatki, telefon GSM, Webasto, kli­
matyzacja, • 76.000 zł. Wrocław, te l. 071/ 
797-57-34, 0600/06-57-05, 0601/57-54-16 
02034983

BMW 728 i, 1995/96 r., 130 tys. km, 2800 ccm, benzyna, zie­
lony metalic, stan b. dobry, pełne wyposażenie, oprócz skó­
rzanej tapicerki i nawigacji, halogeny, alum. felgi, atrakcyjny 
wygląd, w rozliczeniu przyjmę samochód osobowy do 30.000 
zł lub działkę budowlaną, • 59.000 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
351-40-91,0608/68-58-71
BMW 728,1997 r., 2800 ccm, czarny, wszystkie el. dodatki, 
klimatyzacja, skórzana tapicerka, ksenonowe reflektory, alum. 
felgi 17*, ciemne szyby, ABS, ASC, TV, fax, CD, 2 poduszki 
pow, • 62.900 zl lub zamienię. Legnica, tel. 0603/3048-23 
BMW 730IA, 1988 r., 3000 ccm, perlowoatramentowy, pełna 
opcja, 2 m-ce w kraju, - 17.300 zł. Lódż, tel. 0609/074246 f, 
BMW 730 i, 1989/90 r., 3000 ccm, benzyna, inst. gaz/butel­
kowy metalic, sprowadzony w całośd, pełne wyposażenie, 
ABS, klimatyzacja, eL otw. szyby i szyberdach, el. reg. luster- 
ka, 5-biegowy, RO, hak odpinany, alu.m. felgi 16*, tempomat.
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ul. Karkonoska 61,53-015 Wrocław 

el. (0 71) 339 70 79; 606 226 210, 602 372 253
PRZYJMUJEMY AUTA WSZYSTKICH MAREK/BARDZO DOBRA LOKALIZACJA KOMISU
CHRYSLER 300M 2002/2003 l 3,5 Benz. 159 400
JEEP GRAND CHEROKEE 2002 4,7 Benz. 149 000+VAT
CHRYSLER GRAND VOYAGER 2002/2003 2,5 CR Diesel 109 000+VAT
JEEP CHEROKEE 2003 2,8 CR Diesel 135 000+VAT
DODGE INTREPID 2000 2,7 Benz. 74 000
CHRYSLER STRATUS 1996 2,0 Benz. 27 000
FORD EXPLORER 1998 4,0 Benz. 55 000+VAT
CHRYSLER VISION 1994 3,5 Benz. 19 800
CHEVROLET BLAZER 1993 4.3 Benz. 19 800
CADILLAC SEVILLE 1992 4,9 Benz. 25 000
JEEP GRAND CHEROKEE 1997 4,0 Benz.+Gaz 45 000
JEEP CHEROKEE 1989 4,0 Benz. 19 700
DODGE CARAVAN 1997 3,3 Benz. 47 400
IVECO TURBO DAILY 59.12 1997 2,8 T Diesel 32 000+VAT

podłokietniki, atrakcyjny wygląd, • 19.600 zl lub zamienię. 
Paczków, tel: 077/431-71-33,0503/13-33-71 
BMW 730, 1990/91 r., 170 tys. km, 3000 ccm, granatowy 
metalic, ABS, ASC, tempomat, pełne wyposażenie el., klima­
tyzacja, szyberdach, roleta bagażnika, automatic, alum. felgi 
17”, nowe opony, kpi. dokumentacja, karta pojazdu, bez wy­
padku, $tan idealny, - 22.500 zi. Wrocław, tel. 0501/96-20-97 
BMW 730 i, 1992 r., 200 tys. km, 3000 ccm, benzyna, insL 
gaz., srebrny metalic, zadbany, • 21.000 zl. Opole, tel. 0608/ 
48-72-92
BMW 730,1992 r., 218 tys. km, 3000 ccm, V8, czarny, stan b. 
dobry, pełne wyposażenie, • 21.700 zl lub zamienię na mniej­
szy, chętnie diesel. Wałbrzych, tel. 074/665-45-76 
BMW 730,1993 r., 3000 ccm, V8, czarny metalic, skórzana 
tapicerka, klimatyzacja, alum. felgi, 4 el. otw. szyby, el. regu­
lowane fotele, ABS, - 27.000 zł. Oleśnica, tel. 0691/40-4747 
BMW 730IA E-38,1994/95 r., zielony metalic, skórzana tapi­
cerka, PDC, automatic, - 59.000 zł., teł. 0694/72-76-84 
BMW 732, 1982 r., biało-szary, zadbany, oryginalny, centr. 
zamek, hak, ihst. gazowa, atrakcyjny wygląd, silnik zapaso­
wy, - 8.200 zł. Opole, tel. 0502/09-51-92 
BMW 735 i, 1987 r., 230 tys. km, 3500 ccm, benzyna, grana­
towy metalic, insi. gazowa, alarm, skórzana tapicerka, alum. 
felgi, RO, * 18.400 zł. Jawor, tel. 076/871 -12-93 w godz. 9 • 
17
BMW 735 i, 1988 r., 3500 ccm, szmaragdowy metalic, w kra­
ju od 2 tyg., zarejestrowany, inst. gazowa na gwarancji, I wła­
ściciel, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, skórzana 
tapicerka, ABS, centr. zamek; wspomaganie kier., komputer, 
klimatyzacja, drewniane dodatki, alum. felgi, stan techn. b 
dobry -17.800 zł. Paczków, teł. 077/431-76-99,0693/42-73-99 
BMW 735,1990 r., 450 tys. km, 3500 ccm, czarny metalic, 
klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. 
zamek, alarm, 2 komputery, sprowadzony w całości, I właści­
ciel w kraju, stan b. dobry, - 17:000 zł. Wrocław, tel. 0601/ 
70-30-06
BMW 735 i, 1992 r., 180 tys. km, 3500 ccm, wtrysk, zielony 
metalic, klimatyzacja, skórzana tapicerka, tempomat, eł. otw. 
szyby (4), el. szyberdach, halogeny, wspomaganie kier., ABS, 
radio, centr. zamek, stan b. dobry, el. reg. lusterka, roleta, 
komputer, możliwy dowóz, na niemieckich tablicach • 2.600 
EUR. Kędzierzyn-Koźle, tel. 0501/65-16-20,0506/19-76-27 
BMW 740 IA E-38,1995 r., szary metalic, TV, nawigacja, skó­
rzana tapicerka, el. regulowane i podgrzewane siedzenia, 
ksenonowe reflektory, POC, ASC, aulomatic, kSmalronic, • 
63.000 zł., teł. 0606/78-66-06
BMW 740 IA E-38,1995 r., czarny, pełne wyposażenie oprócz 
TV, • 58.000 zł., tel. 0501/58-01-60 
BMW 740 IA E-38, -1995 r., czarny metalic, pełne wyposażę- 
nie oprócz TV i nawigacji, • 60.000 zł., tel. 0604/14-28-71 v 
BMW 750 iL, 1989/90 r., 5000 ccm, benzyna, wtrysk, grana­
towy metalic, wersja Business, pełne wyposażenie, stan ide­
alny, • 23.000 zł. Strzelin, tel. 071/392-62-25,0604/53-55-25, 
0600/95-83-87
BMW 750, 1991 r., 12V, czarny metalic, bogate wyposaże­
nie, klimatyzacja, biała skórzana tapicerka, telefon pokłado­
wy, na zachodnich tablicach - 3.000 EUR. Wróblew, powiat 
wieluński, tel. 0501/54-11-00
BMW 850,1994 r, czarny, na zachodnich tablicach - 6.500 
EUR., tel. 0600/53-91-46
BMW M5,1990 r., 170tys. km, 3000 ccm, grafitowy metalic, 
wspomaganie kier., klimatyzacja, el. ster. lusterka, szyby i 
szyberdach, zmieniacz CO, - 25.500 zł. Gorzów Wlkp., teł. 
0607/66-98-34

CHEVROLET

naprawa skrzyń automatycznych 
diagnostyka komputerowa
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CHEVROLET CAMARO, 1995 r., 108 tys. km, 3400 ccm, 
benzyna, srebrny metalic, dach Targa szklany, el. otw. szy­
by i reg. lusterka, alum. felgi, zimowe opony, tylna szyba 
ogrzewana, skórzana tapicerka, ABS, tempomat, nowe 
klocki, pasek rozrządu, po wymianie oleju, oryg. RO, za­

rejestrowany, opłacony, stan dobry, • 28.600 zł. Legnica, 
teł. 0604/22-43*12
CHEVROLET CELEBRITY, 1988 r„ 116 tys. km, 2500 ccm, 
benzyna, zioto-brązowy metalic, automatic, klimatyzacja, 
welurowa tapicerka, nowe opony, I właściciel, garażowany, 
stan idealny, - 7.200 zł lub zamienię na mniejszy albo Polo­
nez Truck. środa śląska, tel. 071/317-87-50 
CHEVROLET CORSICA, 1988 r„ 95 tys. km, 2000 ccm, 
srebrny metalic, wspomaganie, klimatyzacja, • 3.300 zł. Ta- 
czanów k. Pleszewa, tel. 062/741-91-26, 0601/48-74-38 
CHEVROLET LUM1NA, 1994 r., 112 tys. km, 3136 ccm, ben­
zyna, niebieski metalic, automatic, klimatyzacja, inst. gazo­
wa, wspomaganie, przyciemniane szyby, reiingi dachowe, 
5-osobowy, • 20.000 zł lub zamienię na mniejszy, osobowy. 
Głogów, tel. 0604/12-21-86

S K L E  P  a
-  c z ę ś c i  d o  s a m o c h o d ó w  a m e r y k a ń s k i c h
-  b e z p o ś r e d n i  i m p o r t e r  .
-  c z ę ś c i  n o w e ,  u ż y w a n e  WWWJnOtOKar.COm.pl
-  w y s y ł k a  c a ł y  k r a j  Wrocław, uL Lotnicza 100

3800 ccm, V6, szampański metalic, inst. gazowa, pełne wy­
posażenie, skórzana tapicerka, • 42.000 zl. Rozdrażew, po­
wiat krotoszyński, tel. 0600/28-01-26 
CHRYSLER VOYAGER, 1993r., 3000 ćcm, zielony, inst. ga­
zowa, poduszka pow., klimatyzacja, automatic, nowe amorty*

inne marki również. Płacimy najwięcej.,tel. 0605/ 
35-26-21,0602/17-81-61 01077013

CITROEN AX, 1987 r„ 150 tys.-km, 1000 ccm, benzyna,

OP032557
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[K redyt /9S  m -cy na  100% wartoSd auta. raty zaw ierają prowtzję bankow ą] W ynegocjujcie Państw o sw oją ratq przedstaw iając ofertę konkumncp. 
CITROEN SAXO cena 30300, rata 445 zł, KIA RIO cena 33500, rata 493 zł, SEAT IBIZA cena 37600, rata 553 zł,
DEAWOO MATIZ cena 24650, rata 362 zł, OPELAGILA cena 29950, rata 440 zł, SEAT CORDOBA cena 41000, rata 603 zł,
FIAT SEICENTO cena 21400, rata 314 zł. OPEL CORSA cena 32050, rata 471 zł, SKODA FABIA cena 31180, rata 458 zł,
FIAT PUNTO cena 29350, rata 432 zł OPEL ASTRA II cena 38950, rata 573 zł, SUZUKI SWIFT cena 26900, rata 395 zł,
RATALBEA cena 32900, rata 484 zł. PEUGEOT 206 cena 34990, rata 514 zł, TOYOTA YARIS cena 34600, rata 509 zł.
FIAT PALIO 
FORD FIESTA

OPELCORSA 
OPEL ASTRA II 
PEUGEOT 206

cena 35700, rata 525 zł. RENAULT CLIO

cena 33500, rata 493 zł, SEAT IBIZA 
cena 29950, rata 440 zł, SEAT CORDOBA 
cena 32050, rata 471 zł, SKODA FABIA 
cena 38950, rata 573 zł, SUZUKI SWIFT 
cena 34990, rata 514 zł, TOYOTA YARIS 
cena 33700, rata 495 zł, VWPOLO

cena 37600, rata 553 zł, 
cena 41000, rata 603 zł, 
cena 31180, rata 458 zł, 

cena 26900, rata 395 zł, 
cena 34600, rata 509 zł. 
cena 34900, rata 513 zł.

cena 35900, rata 528 zł, RENAULT THALIA cena 32650, rata 480 zł. Ceny aut z akt. promocjami dealerów.
W  (y F E O tę ifc  J i'U rO l Z  N I(E M I(E C do sprowadzenia na zamówienie,auta z  2001-2003r. - załatw iamy wszelkie form alności.
KREDYT- max. 98 m-cy[różne waluty] na auta: LEASING - do 60 m-cy na auta nowe i używane do 5lat,
nowe i używane do 10 lat, osobowe i ciężarowe, W W  Najlepsza na rynku oferta w oparciu o  zmienną
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CHRYSLER
S E R W I S - S K L E P

USA •
-naprawa automatycznych skrzyń biegów 
-cz^ci nowe i używane g
-termin realizacji od 3-7 dni |
WROCŁAW, UL. WIERZCHOWICKA 3 °
teł. 352 86 38, 0603 533 241

zatory, końcówki, drążki, • 18.500 zl. Wrocław, tel. 0507/ 
11-90-57
CHRYSLER YOYAGER, 1995 r., 160 tys. km, 2500 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., granatowy, 7-osobowy, pełne wyposażenie 
oprócz skórzanej lapicerki i klimatyzacji, serwisowany, inst 
gazowa na gwarancji, • 28.000 zl., lei. 0606/68-23-83 
CHRYSLER VOYAGER, 1995 r, 260 tys. km, 2500 ccm, turbo 
0, szary, stan dobry, - 25.000 zl. Kłodzko, tel. 0601/55-26-00 
CHRYSLER VOYAGER, 1997 r„ 175 tys. km, 2500 ccm, tur- 
bo D, zielony metalic, alum. felgi, reiingi dachowe, drewniane 
dodatki, kimatyzacja, tempomat, RO z CD, ciemne szyby, el. 
reg. lusterka i fotele, el. otw. szyby, zarejestrowany jako cię­
żarowy, bezwypadkowy, kupiony w salonie w kraju, faktura 
VAT, • 47.000 zł. Opole, tel. 0602/75-86-88 
CHRYSLER VOYAGER, 1997 r, 135 tys. km, 2400 ccm, bordo­
wy metalic, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, alarm + pilot klima­
tyzacja, 2 poduszki pow., homologacja na ciężarowy, insL gazo­
wa na gwarancji, ciemne szyby, welurowa tapicerka, kupiony w 
salonie, -43.000 zł. Wrocław, tel. 071/368-71-62,0692/35-24-53
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CHRYSLER NEON, 2000/01 r., 42 tys. km, 2000 ccm, srebr­
ny metalic, aulomatic, klimatyzacja, sprowadzony w całości z 
Kanady, stan idealny, • 42.500 Wrocław, teł. 0692/74-34-67 
CHRYSLER TOWN & COUNTRY, 1996 r., 87 tys. km, 3300 
ccm, benzyna, bordowy metalic, 7-osobowy, 160 KM, dłu­
gi, aulomatic, tempomat, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka i fotele, centr. zamek, alarm, komputer, 
RO, ABS, 2 x klimatyzacja, ciemne szyby, garażowany, bez 
wypadku, stan b. dobry • 49.000 zł. Wrocław, tel. 0504/ 
17-70-74
CHRYSLER TOWN & COUNTRY LXI, 1997 r., 173 tys. km.

CHRYSLER VOYAGER, 1998 r, 90 tys. km, 3300 ccm, ben- 
zyna, inst gaz. pełne wyposażenie, klimatyzacja, ABS, ABD, 
automatic, atrakcyjny wygląd, skórzani tapicerka, - 33.000 
zł., tel. 0693/44-41-67

CITROEN
KUPIĘ CITROENA, KUPIĘ CITROENA, KUPIĘ CI­
TROENA, KUPIĘ CITROENA, KUPIĘ CITROENA, 
KUPIĘ CITROENA, KUPIĘ CITROENA. Kupujemy 
auta cale, po wypadku, do remontu, po 1988 r.,

wtrysk, czarny, 5-biegowy, 3-drzwiowy, RO, stan dobry, *4.100 
zł. Wrocław, teł 071/781-76-36,0601/15-67-24 
CITROEN AX, 1992/93 r., 1100 ccm, benzyna, grafitowy me­
talic, 3-drzwiowy, 5-biegowy, welurowa tapicerka, nowy mo­
del, garażowany, stan idealny, • 9.400 zl lub zamienię na inny. 
Świdnica, tel. 0605/35-26-21
CITROEN AX, 1995 r., 1500 ccm, diesel, biały, alum. felgi, 
szyberdach, kupiony w salonie, I rej. w 1996 r, • 12.300 zl. 
Wrocław, teł. 0604/77-19-98
CITROEN AX, 1995 r.( 94 tys. km, 1000 ccm, czarny, stan 
techn. b. dobry, • 9.400 zł. Wrodaw, tel. 071/367-87-62,0607/ 
33-95-66
CITROEN BX TGE, 1985 r., 1400 ccm, benzyna, granatowy 
metalic, insL gazowa, 4 zagłówki, kołpaki, RM, spoiler z tyłu, 
2 dodatkowe świaUa .stop’, kubełkowe fotele, stan b. dobry, 
przegląd do 3.2004 r., aktualne OC, • 5.200 zł. Mysłakowice, 
tel. 075/713-18-11
CITROEN BX, 1986 r., 1900 ccm, diesel, srebrny metalic, el. 
otw. szyby, welurowa tapicerka, po remoncie, kpi. dokumen­
tacja, • 3.900 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/811-25-50 po 
godz. 20
CITROEN BX, 1988 r., 1400 ccm, benzyna, biały, 5-drzwio- 
wy, aluminiowe felgi, składana tylna kanapa, stan b. dobry, • 
4.500 zł lub zamienię na większy., tel. 0501/31-33-53 
CITROEN BX, 1988/97 r., 1900 ccm, Pb/,16V, 150 KM, srebr­
ny, wtrysk, ospoilerowany fabr., ABS, centralny zamek, role­
ty, fabr. przyciemniane wszystkie szyby a termiczne, wspoma* 
ganię kier., alum. felgi, kubełkowe fotele, welurowa tapicerka 
ciemna, zadbany, bez uszkodzeń, star. b. dobry, wersja spor­
towa, • 5.800 zł. Bogatynia, teł. 075/773-83*08,0609/33-04-01 
CITROEN BX, 1990 r., 1400 ccm, benzyna, kolor stalowy, 
centr. zamek, el. otw. szyby i szyberdach, na białych tabli­
cach, -1.900 zł. Gryfów Śląski, tel. 0691/61-98-24 
CITROEN BX, 1990 r., 1400 ccm, benzyna pełne wyposaże­
nie, stan b. dobry, na zachodnich tablicach, -1.850 zł. Jele­
nia Góra, tel. 0601/68-59-13
CITROEN BX, 1990 r., 1400 ccm, benzyna, biały, stan b. do­
bry, na zachodnich tablicach, cena 500 EUR. Wałbrzych, teł. 
0602/17-71*36
CITROEN BX14 TRE, 1990 r., 1400 ccm, benzyna, kolor gra­
fitowy metalic, alarm, alum. felgi, centr. zamek, el. reg. luster­
ka, el. otw. szyby, ełektr. wtrysk, bez wypadku, radioodtwa­
rzacz, szyberdach, wspomaganie kier., I właściciel, techn. 
sprawny, zadbany, stan b. dobry, zarejestrowany, kpi. doku­
mentacja, • 5.900 zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 0601/ 
70-76*45
CITROEN BX, 1992 r., 1400 ccm, wtrysk, granatowy metalic, 
szyberdach, centr. zamek, el. otw. szyby, welurowa tapicer* 
ka, zawieszenie hydropneumatyczne, stan idealny, • 4.900 
zł.., tel. 0504/46*30*80, 0507/89*90*82 
CITROEN C3,2002 r., 8 tys. km> 1200 ccm, czerwony meta­
lic, kupiony w salonie, bez wypadku, I właściciel (niepalący), 
garażowany, • 34.900 zł. Świebodzice, tel. 0501/22-32-98 
CITROEN C3,2003 r., 1200 ccm, srebrny metalic, fabrycznie 
nowy, - 36.800 zł lub zamienię na tańszy. Świebodzice, tel. 
0501/22-32*98

O  CITROEN C5 EXCLUSIVE, 2002 r., 16 tys. km, 2000

ccm, HPI, benzyna, srebrny metalic, RO, ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, alum. 
felgi, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, alarm, kii* 
matyzacja, 6 poduszek pow., skórzana tapicerka 
Alkantra, parktronic, reflektory ksenonowe, sen­
sor deszczu (naprawa 1.900 zl), poduszki pow., 
szyby , układ jezdny nieuszkodzony • 67.900 zl. 
„AUTO-REIN”, Środa Śląska, tel. 0603/94-48-74 
81025933

CITROEN C5 KOMBI, 2002 r., 26 tys. km, 2000 ccm, HDi, 
szary metalic, pełna opcja + nawigacja, • 82.000 zł. Sieradz, 
tel. 043/821-30*92,0501/22-28*34 
CITROEN CX, 1981/91 r., 170 tys. km, 1900 ccm, benzyna, 
niebieski metalic, stan silnika dobry, blacharka do małych 
poprawek, el. otw. szyby I szyberdach, • 2.200 zl. Wrocław, 
tel. 0600/40-50-95
CITROEN CX, 1987 r., 2200 ccm, benzyna, srebrny metalic, 
bez wypadku, stan podzespołów i blacharki b. dobry, weluro­
wa tapicerfca, wszystkie el. dodatki, kpi. dokumentacja, nie 
składany, stan silnika dobry, - 2.900 zl. Legnica, tel. 0601/ 
44-92-19
CITROEN EVASION, 1996 r., 130 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, granatowy metalic, wspomaganie kier., ABS, centr. za­
mek, el. otw. szyby, zarejestrowany na 7 osób, obrotowe fo­
tele, halogeny, RO, kpi. dokumentacja, • 33.000 zł. Kobyla 
Góra, tel. 062/731-01-65, 0603/65-35-85 
CITROEN SAXO, 1997 r., 122 tys. km, 1100 ccm, grafitowy 
metalic, stan bardzo dobry, 2 poduszki pow., wspomaganie, 
zabezpieczenie kodem, RO, uchylane tylne szyby, 3. światło 
stop, 3-drzwlowy, hak, • 16.500 zł. Rychtal, tel. 062/781-61-67, 
0609/23-80-44
CITROEN SAXO, 1997/98 r . / f lO O  ccm- ptrysk, zielony me­
talic, 5-drzwiowy, welurowa tapicerka, I właściciel, wspoma­
ganie kier., centralny zamek, el.-otw. szyby, alarm, immobili- 
zer, zadbany, kpi. dokumentacja, - 14.900 zł lub zamienię. 
Otmuchów, teł. 077/439-05-35,0606/39-29-31 
CITROEN SAXO, 1998 r., 74 tys. km, 1124 ccm, czerwony, 
immobilizer, RO Kenwood, kpi. opon zimowych, książka ser­
wisowa, kupiony w salonie, niepalący właściciel, pirotechnicz­
ne napinacze pasów, 3-drzwiowy, - 15.500 zl., woj. wielko­
polskie, tel. 0691/96-74*24
CITROEN SAXO, 1998 r., 1500 ccm, dieseł, biały, 3-drzwio­
wy, zadbany, • 17.900 zl. Ostrów Wlkp., tel. 062/734:91-93, 
0506/36-^-73,0609/74-99-6& '  - '
CITROEN SAXO RANDEZ VOUS, 1998/99 r„ 64 tys. km, 1100 
ccm, wtrysk, żółty, 3-drzwiowy, wersja limitowana, niebieskie 
zegary, trójkolorowa tapicerka, el. otw. szyby, centralny za­
mek, alarm, serwisowany, kupiony w salonie w kraju, RO + 4 
głośniki, - 19.500 zł. Wrocław, tel. 0502/59-22-68, 0601/ 
67-62-35

O  CITROEN SAXO, 2000 r., 30 tys. km, 1100 ccm, 
srebrny metalic, kupiony w salonie w kraju, I wła 
ściciel, serwisowany, 5-drzwiowy, poduszka pow. 
centr. zamek, el. otw. szyby, alarm, immobilizer 
stan idealny • 24.900 zł, skup aut za gotówkę 
możliwy kredyt, leasing, zostawienie auta w roz 
liczeniu. „AUTO PLUS”, Wałbrzych, ul. Wrocław­
ska 23, tel. 074/666-60-50,0695/60-30-22 www.au- 
to-plus.com.pl 01085923

CITROEN SAXO, 2000 r., 65 tys. km, 1500 ccm, diesel, srebr­
ny, poduszka pow., immobilizer, tylne szyby uchylne, obroto­
mierz, lakierowane zderzaki, stan b. dobry, - 21.000 z l, kup. 
zwoin. zopł. skarbowej. Ostrzeszów, tel. 062/730-15-22,0608/ 
08-54-49
CITROEN SAXO, 2000 r., 1500 ccm, diesel, biały, 3-drzwio- 
wy, poduszka pow., tylne szyby uchylane, sprowadzony, za­
rejestrowany, stan b. dobry, faktura VAT, • 17.500 zł. Świebo­
dzice, tel. 0605/55-55-37
CITROEN SAXO II, 2000 r., 55 tys. km, 1500 ccm, diesel, 
biały, immobilizer, poduszka pow., RO, tylne szyby uchylane, 
el. reg. reflektory, zielone atermiczne szyby, I właściciel, spro­
wadzony w całości, zadbany, -18.700 zł. Wałbrzych, tel. 0694/ 
11-00-72
CITROEN SAXO, 2001 r., 67 tys. km, 1500 ccm, diesel, gra­
natowy metalic, I właściciel w kraju, wspomaganie kier., po­
duszka pow., w kraju od roku, • 22.700 zł lub zamienię na 
tańszy. Oława, tel. 071/313-44-29 
CITROEN SAXO, 2001/02 r., 1100 ccm, benzyna pełna opcja 
oprócz skórzanej tapicerki, 5-drzwiowy, do sprowadzenia z 
Niemiec, • 22.000 zł. Chojnów, tel. 076/819-15-99, 0602/ 
58-06-18
CITROEN SAXO, 2003 r., 18 tys. km, 1150 ccm, biały, ABS,
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, radio, • 23.900
zl. Wrocław, tel. 0608/39-98-34
CITROEN VISA VD, 1980 r., 647 ccm, niebieski, 5-drzwiowy,
szyberdach, stan dobry, • 750 zł. Kamieniec Zabk., tel. 074/
817-88-72
CITROEN VISA, 1985 r. kpi. dokumentacja, • 400 zł. Kalisz, 
tel. 0693/11-98-08
CITROEN XANTIA, 1995 r., 70 tys. km, 1580 ccm, benzyna, 
morski metalic, centr. zamek, el. reg. szyby, wspomaganie 
kier., reg. kierownica, pirotechniczne pasy, welurowa tapicer­
ka, stan techniczny idealny, pierwszy właściciel w Polsce, 
sprowadzony w 2000 roku, data pierwszej rejestracji 10.2000, 
- 20,500 zł. Wrocław, tel. 0601/73-82-13 
CITROEN XANTIA, 1996 r., 150 tys. km, 1900 ccm, TD, gra­
natowy, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr, zamek, im­
mobilizer, welurowa tapicerka, klimatyzacja, ABS, alum. felgi, 
2 poduszki pow., radio, • 24.500 zł. Zary, tel. 068/479-29-61, 
0603/28-34-22
CITROEN XANTIA, 1997 r, 110 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, srebrny metalic, klimatyzacja, el. otw. szyby, centr. 
zamek, wspomaganie kier., immobilizer, welurowa tapicer­
ka, RO Sony, - 28.000 zl. Lubin, tel. 076/749-74-17, 0602/ 
72-69-JJ9
CITROEN XANTIA TCT ACTIVA, 1997 r„ 2000 ccm, turbo, 
zielony metalic, kupiony w salonie, serwisowany, ABS, 2 po­
duszki pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, aluminiowe felgi, 
welurowa tapicerka, aktywne zawieszenie, spoiler tylny, po 
wymianie rozrządu i klocków hamulcowych, stan b. dobry, • 
27.000 zł. Wrocław, tel. 0501/23-23-83 
CITROEN XANTIAII, 1998 r., 240 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, srebrny metalic, klimatyzacja, ABS, - 26.000 zł. Głuszyca, 
teł. 0606/42-65-82
CITROEN XANTIAACTIVA, 1998/99 r., 3000 ccm, V6 do spro­
wadzenia, pełne wyposażenie, - 39.900 zl. Chojnów, tel. 076/ 
819-15-99,0602/58-06-18
CITROEN XM, 1991 r„ 151 tys. km, 3000 ccm, V6,24V,‘ zielo­
ny metalic, po naprawie ukł. hydraulicznych, nowy akumula­
tor, oleje, filtry i pompa paliwa, techn. sprawny, z urzędu cel­
nego, opłacony, aktualnie wyrejestrowany, • 8.000 zł., tel. 
0602/47-89-62
CITROEN XM, 1991 r., 165 tys. km, 3000 ccm, V6, granato­
wy metalic, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, 2 komputery, centr. zamek, alarm + pilot, po wymia-
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nie klocków hamulcowych, świec, płynów, stan b. dobry, - 
10.500 zł., tel. 0693/68-27-97
CITROEN XM, 1992 r., 2100 ccm, turbo D, 12V, niebieski 
metalic, pełne wyposażenie elektryczne, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka i siedzenia, skórzana tapićerka, klimatyzacja, 
ABS, zawieszenie hydrauliczne, stan b. dobry, zadbany • 1.000 
EUR.., tel. 0502/61-48-15
CITROEN XM, 1992 r, 200 tys. km, 2100 ccm, turbo 0, czar­
ny, radio, hak, ABS, skórzana tapićerka, klimatyzacja (wymie­
niona sprężarka • do napełnienia), centr. zamek, serwo, halo­
geny, automatic, hydroaktywne zawieszenie, ei. otw. przed­
nie szyby, podgrz. fotele, sprowadzony w 1997 r, • 13.200 zł 
lub zamienię na inny, może być uszkodzony, w tej cenie. Je­
lenia Góra, tel. 075/761-44-89,0501/25-05-44

elektryczne, poduszki pow., • 52.000 zl. Sieradz, tel. 043/ 
821-30-92,0501/22-28-34 j*
CITROEN XSARA PICASSO, 2002 r, 1600 ccm, wrzosowy, . 
serwisowany, pełne wyposażenie, • 55.000 zł. Rawicz, tel. 065/ 
547-11-35
CITROEN XSARA VTR, 2003 r„ 1600 ccm, 110 PS, srebr­
ny metalic, przebieg 180 km, ABS, wspomaganie kier.', 
centralny zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, alarm, 
klimatyzacja, poduszka pow., do sprowadzenia z Niemiec, 
sprawny • 5.200 EUR + opłaty. Bolesławiec, tel. 0605/ 
99-92-13, 0506/12-29-36
CITROEN ZX, 1991/92 r„ 130 tys. km, 1400 ccm, biały, alarm,'- 
centr. zamek, po wymianie płynów, dużo nowych części, 
5-drzwiowy, I rejestracja w 2000r,, z urzędu celnego, • 11.000 
zł. Dzierżoniów, teł. 0601/87-^9-51,0507/34-16-53 
CITROEN ZX, 1993 r., 1600 ccm, biały, na zachodnich tabli­
cach - 2.800 zł., tel. 0604/92-85-28 
CITROEN ZX, 1993 r„ 160 tys. km, 1900 ccm, diesel, bordo­
wy, 5-drzwiowy, radioodtwarzacz, szyberdach, stan b. dobry,
• 10.800 zł. Lipniki, tel. 077/431-21-79,0606/12-83-05 
CITROEN ZX, 1993 r., 113 tys. km, 1900 ccm, turbo D, czer­
wony, el. otw. szyby, centr. zamek + pilot, wspomaganie kier,
• 10.700 zl. Rozmierz, tel. 077/463-67-31,0608/74-16-60
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CITROEN XM, 1996 r., 3000 ccm, benzyna, 16V, wiśniowy 
metalic, pełne wyposażenie, klimatyzacja, skórzana tapicer- 
ka, 2 poduszki pow., na zachodnich tablicach, -*10.000 zl lub 
zamienię. Wrocław, teł. 0503/15-59-92 
CITROEN XSARA, 1997/98 r., 80 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
granatowy metalic, ABS, wspomaganie kier., immobilizer, el. 
otw. szyby, 5-drzwiowy, - 23.800 zł, możliwe raty przez komis 
lub zamiana. Jelenia Góra, tel. 0602/24-40-42 
CITROEN XSARA, 1997/98 r„ 95 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
bordowy, 5-drzwiowy, el. otw. szyby i reg. lusterka, wspoma-
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Świdnica, ul. Kolejowa 11 _ 
tel. 074/85342-29, |

0-69132 8582 §

CITROEN ZX, 1996 r., 79 tys. km, 1400 ccm, granatowy me- 
talie, RO,.el. otw. szyby, wspomaganie kier., 5-drzwiowy, I 
właściciel, sprowadzony w całości, • 15.400 z!, możliwe raty 
przez komis lub zamiana. Jelenia Góra, tel. 0602/24-40-42

Al
H5I

DACIA

Diagnostyka, remonty silników i zawieszeń
sprzedaż części nowych i używanych
150-160 Wrocław, ul. Boya Żtleńtkwgo 551 

tel. (071) 372-61-32, kom. 0 5 0 1 1 8 2 0  77  \

ganię kier., poduszka pow., kupiony w salonie, I właściciel, I 
rejestracja w 1998 r., stan b. dobry, • 22.500 zł. Legnica, tel. 
0604/69-81-09

O  CITROEN XSARA, 1998 r., 1400 ccm, grafitowy 
metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, 
alarm, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, • 28.900 
zł. Wałbrzych, tel. 074/842-55-50, 0601/88-19-24 
01086353

DACIA 1300,1990 r., 76 tys. km, 1300 ccm, benzyna, biały, 
zarejestrowany, w ciągłej eksploatacji, stan techn. dobry, • 
1.500 zł. Wrocław, tel. 071/350-03-87,0507/1741-69

DAEWOO
O  AUTOMAX • CENTRUM AUT JAPOŃSKICH - na­

prawy, sprzedaż części, darmowe przeglądy ser­
wisowe. Wrocław, ul. Długosza 72, tel. 071/ 
326-14-42,0503/10-26-06 01083083

O  DAEWOO KUPIĘ, KUPIĘ DAEWOO, KUPIĘ DA­
EWOO, KUPIĘ DAEWOO, KUPIĘ DAEWOO, KU­
PIĘ DAEWOO, KUPIĘ DAEWOO. Kupujemy auta 
całe, po wypadku, do remontu, po 1988 r., inne 
marki również. Płacimy najwięcej., tel. 0605/ 
35-26-21,0602/17-81-61 01077003

DAEWOO ESPERO, 1996 r., 140 tys. km, 2000 ccm, biały, 
klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. za­
mek, welurowa tapićerka, cena • 1.600 EUR Bolesławiec, tel. 
0506/50-81-36,0609/40-94-21

CITROEN XSARA KOMBI, 1998 r., 148 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, srebrny metalic, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, klimatyzacja, 4 poduszki pow., Mul-T-Lock, 
hak, halogeny, centr. zamek, immobilizer, • 26.900 zi. Lubin, 
tel. 0506/07-09-29
CITROEN XSARA, 1998 r.( 98 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
wiśniowy metalic, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
reg. kierownica i pasy, wspomaganie kier., ABS, szyberdach, 
sprowadzony w całości, - 21.000 zł. Sulechów, tel. 068/ 
385-61-42,0609/82-38-90

O  CITROEN XSARA PICASSO, 2000 r., 2000 ccm, 
HDi, wiśniowy metalic, 2 poduszki pow., fabrycz­
na homologacja na ciężarowy, klimatronic, ABS, 
fabryczny RO, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, centr. zamek, • 50.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
842-55-50,0601/88-19-24 01086443

O  CITROEN XSARA PICASSO, 2000 r., 2000 ccm, 
HDI wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, ABS, 2 poduszki pow., 
klimatyzacja, RO, kupiony w salonie, homologa­
cja, welurowa tapićerka, alarm, - 48.000 zł brut­
to. Wałbrzych, tel. 074/842-55-50, 0601/88-19-24 
01086523

D. J. Parts -  Hurtownia i Sklep Motoryzacyjny
DAEWOO-FSO i

Wrocław, ul. Strzegomska 148 c 
tel./fax 071/374-04-72, 0-601 613 218 

djparts@ djparts.ig .p l

O  CITROEN XSARAII KOMBI, 2000 r., 1900 ccm, die­
sel, HDI, granatowy metalic, I rejestracja w 2001 
r., 90 KM, kupiony w salonie, I właściciel, serwi­
sowany, 4 poduszki pow., ABS, wspomaganie 
kier., centr.zamek, el. otw. szyby, welurowa tapi- 
cerka, RO , - 41.900 zł skup aut za gotówkę, za­
miana, kredyt lub leasing. nLEKS CAR” , Wał­
brzych, www.lekscar.gratka.pl, ul. Mickiewicza 
37, tel. 0601/85-15-55,0604/40-47-1.1 01086773

CITROEN XSARA, 2000 r., 51 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
srebrny metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, klimatyzacja, el. otw. 
szyby, welurowa tapićerka, el. reg. lusterka, centr. zamek + 
pilot, alarm, immobilizer, ABS, 2 poduszki pow., obrotomierz, 
halogeny, lusterka i listwy w kolorze nadwozia, reguł. wys. 
mocowania pasów reguł, kierownica, RO, stan b. dobry, cena 
■ 37.400 zl. Legnica, tel. 0602/29-71-47 
CITROEN XSARA KOMBI, 2000 r„ 2Ó00 ccm, turbo D, biały, 
centr. zamek, wspomaganie kier., el. otŵ ŝ yby i reg. luster­
ka, RO, • 32500 zł. Leszno, tel. 065/534-09-04,0605/23-86-37 
CITROEN XSARA PICASSO, 2000 r„ 57 tys. km, 2000 ccm, 
HDi, bordowy metalic, klimatyzacja, ABS, pełne wyposażenie

DAEWOO ESPERO, 1996 r„ 95 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
zielony metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + 
pilot, el. otw. szyby i reg. lusterka, po wymianie klocków ha­
mulcowych, serwisowany, bez wypadku, • 14.700 zł. Leszno, 
tel. 065/529-34-92
DAEWOO ESPERO, 1996/97 r., 77 tys. km, 1500 ccm, ben­
zyna, czerwony metalic, I właściciel, garażowany, książka 
serwisowa, pełne wyposażenie el., RO Blaupunkt, klimatyza­
cja, nowy akumulator, dodatkowo 4 opony zimowe, nowe, stan 
idealny, - 14.000 zł. Wrocław, tel. 071/361-84-38, 0501/ 

„33-43-71
DAEWOO ESPERO, 1997 r., 90 tys. km, 1500'ccm, 16V, inst. 
gaz., wiśniowy, centr. zamek, alum. felgi, dużo nowych czę­
ści, -16.500 zł. Głogów, tel. 0692/11-61-08 
DAEWOO ESPERO, 1997 r., 82 tys. km, 1500 ccm, 16V, srebr­
ny metalic, wszystkie el. dodatki, wspomaganie kier., kupiony 
w salonie w kraju 12.1997 r., kpi. dokumentacja, alarm, centr. 
zamek, stan b. dobry, • 14.800 zł. Świdnica, tel. 074/850-12-90 
DAEWOO LANOS SEDAN, 1997 r„ 55 tys. km, 1500 ccm, 
benzyna, szmaragdowy, wspomaganie, centr. zamek, el. otw. 
szyby, blokada skrzyni biegów, RO, I właściciel, kpi. doku­
mentacja, stan idealny, • 16.800 zł. Wrocław, tel. 0607/ 
61-21-58
DAEWOO LANOS SEDAN, 1997/98 r., 1500 ccm, benzyna, 
zielony metalic, kupiony w salonie, bez wypadku, garażowa­
ny, stan idealny, • 18.700 zł lub zamienię na inny. Świdnica, 
tel. 0605/35-26-21

O  DAEWOO LANOS, 1998 r., 1300 ccm, benzyna, 
zielony metalic, kupiony w salonie, I właściciel, 
serwisowany, bez wypadku, wspomaganie kier., 
immobilizer, -17.500 zł skup aut za gotówkę, za­
miana, kredyt lub leasing. „LEKS CAR”, Wał­
brzych, www.lekscar.gratka.pl, ul. Mickiewicza 
37, tel. 0601/85-15-55,0604/40-47-11 01086683

O  DAEWOO LANOS SEDAN, 1998 r., 1500 ccm, śliw­
kowy metalic, kupiony w salonie w kraju, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, alarm, 
inst. gazowa na gwarancji, - 18.900 z ł , możliwy 
kredyt lub zamiana, www.automaxkomis.grat- 
ka.pl, Wałbrzych, tel. 074/846-96-00, 0502/ 
25-55-10,0504/10-64-44 01085753 .

DAEWOO LANOS, 1998 r., 1600 ccm, benzyna wspomaga­
nie kier., el. otw. szyby, • 17.500 zł lub zamienię na większy. 
Świebodzice, tel. 074/854-03-59,0605/62-03-24 -
DAEWOO UNOS SEDAN, 1998 r., 108 tys. km, 1600 ccm, 
16V, 106 KM, czarny metaiic, wspomaganie kier., alarm + pi­
lot, el. otw. szyby, centr. zamek, el. reg. reflektory, el. reg. 
lusterka, reg. kierownica, reguł. wys. mocowania pasów, RO 
Sony, alum. felgi 15a, stan idealny • 17.900 zł., lub zamienię 
na Renaulta Kangoo, Peugeota Partnera lub Citroena Berlin- 
go. Jelenia Góra, tel. 0605/74-75-20

DAEWOO LANOS SEDAN, 1998 r., 87 tys. km, 1500 crip, 
wiśniowy metalic, inst. gazowa, nowe tłumiki, bagażnik da­
chowy, blokada skrzyni biegów;!właściciel, zadbany, • 17.800 
zł. Jelenia Góra, tel. 075/754-28-05, 0609/70-88-73 , 
DAEWOO LANOS SEDAN, 1998 r„ 1500 ccm, benzyna, inst. 
gaz., zielony metalic, centr. zamek, immobilizer, alarm + pi­
lot, stan dobry, 4-drzwiowy, • 16.900 zł lub zamienię na inny. 
Wałbrzych, teł. 0691/93-11-90
DAEWOO LANOS SEDAN, 1998 r/( 62 tys. km, 1500 ccm, 
srebrny metalic, wspomaganie kier., immobilizer, kupiony w 
salonie, I właściciel, stan b. dobry, • 17.800 zł lub zamienię. 
Wrocław, tel. 071/359-11-51 •
DAEWOO LANOS, 1998 r., 109 tys. km, 1600 ccm, 16V, se­
ledynowy metalic, 106 KM, poduszka pow., wspomaganie 
kier., reg. kierownica, inst. gazowa na gwarancji, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterko boczne, ei. wysuwana antena,.RO Pione­
er + 4 głośniki, • 16.900 zł. Zgorzelec, tel. 075/775-78-96 
DAEWOO LANOS, 1998/99 r., 107 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
wiśniowy metalic, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., ABS, wspo­
maganie kier., ei. otw. szyby, centr. zamek, alarm, el. reg. lu­
sterka, RO, zegarek, immobilizer, obrotomierz, I właściciel, 
stan b. dobry + kpi. opon zimowych, • 17.900 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/847-11-22 .
DAEWOO LANOS SX, 1999 r., 10 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
DOHC, srebrny metalic, I właściciel, z salonu, bez wypadku, 
pełne wyposażenie oprócz klimatyzacji, -17.300 zł. Gliwice, 
tel. 0502/67-57-52
DAEWOO UNOS VAN, 1999 r., 60 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
srebrny mętąlic, 5-drzwiowy, nowe opony, I właściciel, stan 
idealny, homologacja Ha ciężarowy, • 17.000 zł + VAT. Legni­
ca, tel. 0604/57-40-74
DAEWOO LANOS SEDAN, 1999 r., 70 tys. km, 1500 ccm, 
grafitowy metalic, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypad­
ku, udokum. przebieg, centr. zamek, wspomaganie kier., RO, 
welurowa tapićerka, inst. gazowa, • 18.900 zł. Legnica, tel. 
0606/38-41-82
DAEWOO UNOS, 1999 r, 64 tys. km, 1500 ccm, 16V, czer­
wony, I właściciel, bez wypadku, wspomaganie kier., serwi­
sowany, 4-drzwiowy, RO, - 18.300 zl. Oława, tel. 071/ 
313-44-29
DAEWOO UNOS, 1999 r., 37 tys. km, 1500 ccm, czerwony, 
centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, Irej. 12.1999 
r, -18.000 zł. Opole, tel. 0604/15-77-78 
DAEWOO UNOS SEDAN, 1999 r., 88 tys. km, 1500 ccm, 
benzyna + gaz, zielony metalic, I właściciel, kpi. dokumenta­
cja, klimatyzacja, poduszka pow., alarm, centr. zamek, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, radioodtwarzacz, dodatkowo 
opony zimowe, stan b. dobry, • 19.700 zl lub zamienię na tań­
szy. Paczków, tel. 0502/42-50-21 
DAEWOO UNOS, 1999 r., 110 tys. km, 1600 ccm, srebrny, 
wspomaganie, c. zamek, poduszka powietrzna, el. otw. szy­
by, RM, • 16.800 zł. Sieradz, tel. 0608/48-26-20 
DAEWOO UNOS, 1999 r., 73 tys. km, 1500 ccm, 16V, ben­
zyna, czerwony, 100 KM, inst. gazowa, wspomaganie kier., 
immobilizer, blokada skrzyni biegów, alarm, bez wypadku, 
możliwość rat, 5-drzwiowy, faktura VAT, • 19.200 zł, kupujący 
nie płaci podatku. Środa śląska, teł. 071/317-39-79,0608/ 
47-75-31
DAEWOO UNOS SEDAN, 1999/00 r., 1500 ccm, 16V, ciem­
nozielony metalic, kupiony w salonie, klimatyzacja, centr. za­
mek, el. otw. szyby, poduszka pow., welurowa tapićerka, ABS, 
radio, kpi. dokumentacja, I właściciel, stan idealny, • 19.900 
zł. Legnica, tel. 0602/28-81-36

O  DAEWOO UN OS, 2000 r., bordowy metalic, I wła­
ściciel, blokada skrzyni biegów, immobilizer, - 
15.800 zł., tel. 074/853-31-10 01085633

O  DAEWOO UN OS , 2000 r., 1500 ccm, zielony me- 
talie, I rej. w 2001 r., kupiony w salonie w kraju, I 
właściciel, immobilizer, centr. zamek, alarm, stan 
idealny • 21.900 zł, skup aut za gotówkę, możli­
wy kredyt, leasing, zostawienie auta w rozlicze­
niu. „AUTO PLUS”, Wałbrzych, ul. Wrocławska 
23, tel. 074/666-60-50, 0695/60-30-22 www.au- 
to-plus.com.pl 01085933

DAEWOO UNOS, 2000 r., 50 tys. km, 1500 ccm, srebrny 
metalic, • 20.000 zl. Kalisz, tel. 0603/37-78-26,0603/86-45-26 
DAEWOO UNOS, 2000 r„ 125 tys. km, 1500 ccm. 16V, 100 
KM, biały, Hatchback, stan b. dobry, serwisowany, alarm + 
pilot, wspomaganie kier., RM Daewoo, garażowany, homolo­
gacja na ciężarowy, • 17.000 zl. Legnica, tel. 0502/18-59-16 
DAEWOO UNOS, 2000 r., 85 tys. km, 1500 ccm, 16V, zielo­
ny metalic, wspomaganie kier., kupiony w salonie, insL gazo­
wa, 5-drzwiowy, faktura VAT, • 18.300 zł. Opole, tel. 0501/ 
57-72-31

Tani i szybki kredyt dla wszystkich. Od 
procedury uproszczone, tylko u nas 
możliwość uzyskania potwierdzania, 
że kupowany samochód nie jest 
obciążony zastawem rejestrowym

DAEWOO LANOS, 2000/01 r„ 88 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
czerwony, 5-drzwiowy, centr. zamek, alarm + pilot, immobili­
zer, dodatkowe światło .stop*, RO, welurowa tapićerka, ku­
piony w Polmozbyde, zadbany, stan b. dobry, • 17.800 Z i, 
możliwe raty. Wrocław, tel. 0609/22-67-77

O  DAEWOO LEGANZA, 2000 r., 2000 ccm, 133 KM, 
srebrny metalic, kupiony w salonie, I właściciel, 
2 poduszki pow., wspomaganie kier., klimatronic, 
ABS, skórzana tapićerka, centr. zamek, el. otw. 
szyby przednie i tylne, el. reg. lusterka i podgrze­
wane, el. ustawiany fotel kierowcy, oryg. RO, 
alum.felgi, halogeny, alarm, - 44.000 z ł , możliwy 
kredyt lub zamiana, www.automaxkomis.grat- 
ka.pl, Wałbrzych, tel. 074/846-96-00, 0502/ 
25-55-10,0504/10*64-44 01085803

wany, bez wypadku, alarm, - 15.500 zł skup aut 
za gotówkę, zamiana, kredyt lub leasing. „LEKS 
CAR”, Wałbrzych, www.lekscar.gratka.pl, ul. Mic­
kiewicza 37, tel. 0601/85-15-55, 0604/40-47-11 
01086733

DAEWOO MATIZ, 1999 r., 40 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
złoty metalic, kupiony w salonie w kraju, I właściciel, alarm + 
pilot, spoiler na klapie tylnej, zderzaki w kolorze nadwozia, 
atrakcyjny wygląd, zadbany, stan b. dobry, • 15.600 zł. Gło­
ska, tel. 071/317-00-26,0605/72-56-31 
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 800 ccm, wtrysk, zloty metalic, 
kupiony w salonie, I właściciel, zegarek, welurowa tapićerka, 

- wycieraczka z tyłu, zadbany, • 16.500 zl łub zamienię na tań­
szy. Jelenia Góra, tel. 0607/23-23-30 
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 48 tys. km, 800 ccm, miedziany 
metalic, zderzaki w kolorze nadwozia, halogeny, zadbany, I 
właściciel, garażowany, • 15.700 zł. Kępno, teł. 0609/78-46-21 
DAEWOO MATIZ LIFE, 1999 r„ 43 tys. km, 800 ccm, złoty 
metalic, alarm, centr. zamek, bez wypadku, kpi. dokumenta­
cja, stan b. dobry, • 15.400 zł lub zamienię. Legnica, tel. 06061 
99-12-44
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 60 tys. km, 800 ccm, czerwony, 
kupiony w salonie, oryg. lakier, bez wypadku, welurowa tapi- 
cerka, immobilizer, el. reg. reflektory, listwy boczne, zadbany, 
kpi. dokumentacja, pokrowce, I właściciel, stań idealny, - 
14.900 zl. Legnica, tel. 076/722-90-43,0606/14-33-94 
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 800 ccm, złoty metalic, zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia, I właściciel, bez wypadku, • 
14.800 zł. Leszno, tel. 065/534-09-04,0605/23-86-37 
DAEWOO MATIZ LIFE, 1999 r., 67 tys. km, 800 ccm, rudy 
metalic, el. reg. reflektory, zegar, faktura zakupu, -14.900 zł. 
Leszno, tel. 0605/63-30-38
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 67 tys. km, d00 ccm, benzyna, 
złoty metalic, I właściciel, garażowany, zabezpieczenie, 2 kpi. 
kół, bagażnik dachowy, • 16.500 zl. Lubań, teł. 075/721-32-44, 
0603/21-36-99
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 62 tys. km, 800 ccm, niebieski, 
Mul-T-Lock, welurowa tapićerka, zderzaki w kolorze nadwo­
zia, RO, garażowany, • 15.400 zl. Ostrów Wlkp., tel. 0605/ 
58-29-09
DAEWOO MATIZ TOP, 1999 r., 52 tys. km, 800 ccm, błękitny 
metaiic, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., el. otw. szyby, immobilizer, centr. zamek, alarm ♦ pilot, 
el. reg. reflektory, spoiler, listwy boczne, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, • 16.200 zł. Świebodzice, tel. 0503/82-97-06 
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 55 tys. km, 800 ccm, czerwony 
metalic, I właściciel, poduszka pow., immobilizer, kpi. open 
zimowych, -14.500 zł. Wrocław, tel. 0603/08-16-39 
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 40 tys. km, 800 ccm, złoty metalic, 
I właściciel, bez wypadku, immobilizer, stan b. dobry, • 16.400 
zł. Wrodaw, tel. 0504/50-18-88 
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 70 tys. km, 900 ccm, benzyna, 
czerwony, immobilizer, I właściciel, RO, bez wypadku, stan b. 
dobry, zadbany, • 16.300 zl. Wrocław, tel. 0502/50-66-11

połowa wartości samochodu, reszta do uzgod­
nienia, korzystne warunki. Wrocław, tel. 071/ 

" 354-53-68 wieczorem, 0502/65-01-24 02034453

DAEWOO NEXIA, 1996 r., 1500 ccm, 16V, złoty metalic, kli­
matyzacja, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, 
inst. gazowa, reg. kierownica, RO, stan b. dobry, • 13.500 zł. 
Dzierżoniów, tel. 074/646-14-91 
DAEWOO NEXIA GUC, 1996/97 r„ 84 tys. km, 1500 ccm, szary 
metalic, alarm, centr. zamek, RO, el. wys. antena, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier, * 12.600 zl. Świdnica, tel. 0603/ 
65-80-95
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DAEWOO NEXIA SEDAN, 1996/97 r., 78 tys. km, 1500 ccm, 
benzyna, czerwony, klimatyzacja, kupiony w salonie, I wła­
ściciel, garażowany, stan idealny, - 13.900 zł. Świdnica, tel. 
0602/17-81-61

O  DAEWOO NEXIA SEDAN, 1997 r., 1500 ccm, 79 
KM, żółty pastelowy, I właściciel, kupiony w Pol­
sce, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 4 
szyby, halogeny, RO, • 13.900 z ł , możliwy kredyt 
lub zamiana. www.automaxkomis.gratka.pl, Wał­
brzych, tel, 074/846-96-00, 0502/25-55-10, 0504/ 
10-644 4 01085783

DAEWOO NEXIA, 1997 r., 1500 ccm, grafitowy metalic, centr. 
zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby (x4), kupiony w 
salonie, • 13.500 zł. Leszno, teł. 065/534-09-04, 0605/ 
23-86:37
DAEWOO NEXIA SEDAN, 1997 r., 82 tys. km, 1500 ccm, 
benzyna, biały, oryg. lakier, bez wypadku, alarm, immobilizer, 
ważny przegląd, - 10.900 zł. Wrodaw, tel. 071/787-37-38, 
0600/19-95-16
DAEWOO NEXIA SEDAN, 1997 r„ 70 tys. km, 1500 ccm, czer­
wony, kupiony w salonie, alarm, RO, stan techn. b. dobry, • 
13.400 zł możliwe raty lub zamienię na inny. Wrodaw, tel. 
0602/30-03-93
DAEWOO NUBIRA, 1998 r., 70 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 16V, 
granatowy metalic, ei. otw. szyby, alarm, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., stan b. dobry, • 16.500 zł. Leszno, tel. 0692/36-81-20
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DAEWOO MATIZ JOY, 1999 r., 30 tys. km, 800 ccm, benzy­
na, rudy metalic, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. 
zamek, RO, garażowany, bez wypadku, stan b. dobry, • 16.800 
zł. Wrodaw, tel. 071/792-56-66,0603/57-91-80 
DAEWOO MATIZ, 1999/00 r., 44 tys. km, 800 ccm, złoty me­
talic, I właścidel (niepalący), z salonu, garażowany, stan b. 
dobry, • 16.400 zł lub zamienię. Szczytna, tel. 074/868-45-51 
DAEWOO MATIZ, 1999/00 r., 24 tys. km, czerwony, RO, I 
właśddel, garażowany, • 16.300 zł. Wałbrzych, tel. 0605/ 
74^7-12 •
DAEWOO MATIZ, 2000 r.-, 24 tys. km, 800 ccm RO, weluro­
wa tapićerka, centr. zamek, eł. reg. reflektory, I wlaśdcieł, 
kupiony w salonie, • 16.000 zł. Dobrzyca, tel. 062/741-39-03 
DAEWOO MATIZ LIFE, 2000 r., czerwony, • 16.500 zl. Jele­
nia Góra, tel. 0693/29-55-98

DAEWOO NUBIRA, 1998 r., 70 tys. km, 1600 ccm, zielony
metalic, kupiony w salonie, serwisowany, stan idealny, • 20.000
zł. Wałbrzych, tel. 0600/05-79-43
DAEWOO NUBIRA SEDAN, 1998 r„ 140 tys. km, 1600 ccm,
biały, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg.
lusterka, alarm, welurowa tapićerka, immobilizer, kupiony w
salonie, I właścidel, serwisowany, stan b. dobry, • 18.900 zł.
Wrocław, tel. 071/795-07-73 -
DAEWOO NUBIRA II, 1999 r., 121 tys. km, 1600 ccm, 16V,
granatowy metalic, poduszka pow., pełne wyposażenie el.,
immobilizer, centr. zamek, blokada skrzyni biegów, radio Ken-
wood z kompaktem, eksploatowany przez kobietę, • 20.500
zl. Wrodaw, tel. 0694/50-27-01
DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1999 r., 120 tys. km, 2000 ccm,
niebieski metalic, 2 pod. powietrzne, wspomaganie, el. reg.

Wrocław, ul.Kuropatwia 7, tel. 325-15-03

Nowe części samochodowe, w tym do Poloneza

naprawy główne I bieżące, przeglądy ojjj 
autoryzowany sprzęt diagnostyczny ̂  
sklep: części, akcesoria 

- 8 lat doświadczania 0P023001 
MOŻLIWOŚĆ ZAPŁATY KARTĄ KREDYTOWĄ ’ 
WROCŁAW, ul. RAKOWA 16„

071/325 38 30,324 67 00, od 9"-17”/

DAEWOO MAGNUS TOP, 1999 r., 52 tys. km, 800 ccm, błę­
kitny metalic, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., wspoma­
ganie kier., et. otw. tzyby, immobilizer, alarm + pilot, centr. 
zamek, spoiler, listwy boczne, el. reg. reflektory, el. reg. lu­
sterka, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, • 16.200 zł. 
Świebodzice, tel. 0503/82-97-06 
DAEWOO MATIZ JOY, 1999 r., 45 tys. km, 800 ccm, kolor 
miedziany metalic, el. otw. szyby, centr. zamek, zegar, prze­
gląd do maja 2004 r., kupiony w salonie, garażowany, kpi. 
dokumentacja, • 15.800 zł. Oleśnica, teł. 071/793-94-91

O  DAEWOO MATIZ, 1999 r., 800 ccm, benzyna, czer­
wony, kupiony w salonie, I właściciel, serwiso-

DAEWOO MATIZ, 2000 r„ 37 tys. km, 800 ccm, MPI, niebie­
ski, i właściciel, zderzaki w kolorze nadwozia, centr. zamek, 
alarm, RO Panasonic, owiewki, przydemniane szyby tylne, 
stan b. dobry, po regeneracji zawieszenia, • 16.600 zl lub za­
mienię na większy, tańszy. Kowary, tel. 075/718-38-68 po 
godz. 20,0691/12-67-44
DAEWOO MATIZ JOY, 2000 r., 50 tys. km, 800 ccm, zloty 
metalic, poduszka powietrzna, wspomaganie, c. zamek, ei. 
otw. szyby, • 18.700 zl. Krotoszyn, teł. 062/72545-18 
DAEWOO MATIZ LIFE, 2000 r., 66 tys. km, 800 ccm, srebrny 
metalic, I.właścidel, książka serwisowa, zadbany, alarm, nowy 
bagażnik dachowy, bez wypadku, • 16.500 zł. Legnica, tel. 
0604/78-92-73 .
DAEWOO MATIZ, 2000 r., 39 tys. km, 800 ccm, kolor miodo­
wy metalic, bez wypadku, I właścidel, garażowany, zderzaki 
w kolorze nadwozia, el. otw. szyby, centr. zamek, stan b. do­
bry, • 14.500 zł. Wrodaw, tel. 0692/41-85-91 
DAEWOO MATIZ, 2000 r., 10 tys, km, 800 ccm, rudy metalic, 
alarm + pilot, I właśdciel, garażowany, stan idealny, • 17.800 
zł. Wrodaw, tel. 0605/35-71-37 
DAEWOO MATIZ, 2000 r., 60 tys. km, czerwony, do spłace­
nia 59 rat kredytu po 103.82 EUR, koszt przejęcia kredytu • 
150 zł. Wrodaw, tel. 0601/75-09-66 
DAEWOO MATIZ JOY, 2000/01 r., 38 tys. km, 800 ccm, zielo­
ny metaiic, RO, centralny zamek, immobilizer, wspomaganie 
kier., el. otw. szyby, i właścidel, serwisowany, bezwypadko­
wy, • 19.100 z ł, możliwe raty przez komis lub zamiana. Jele­
nia Góra, tel. 0602/244042
DAEWOO MATIZ VAN, 2000/01 r., 800 ccm, benzyna, meta­
lic, stan idealny, zadbany, książka serwisowa, RO, immobili­
zer, kupiony w salonie, gwarancja, cena 12.500 zl + VAT lub 
zamienię. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/81546-78, 0600/ 
19-76-82
DAEWOO MATIZ VAN, 2001 r., 49 tys. km, 800 ccm, srebrny 
metalic, RO, stan b. dobry, • 16.000 zł. Wrocław, tel. 0607/ 
82-5847

O  DAEWOO MATIZ, 2003 r. do odebrania w 07.2003 
r. Autosystem, wpłacone 54 raty + asygnata tj.

lusterka, el. otw. szyby, centr. zamek, relingi dachowe, RO, 
dzielona tylna kanapa, książka serwisowa, immobilizer, • 
20.900 zł. Opole, teł. 077/454-63-31,0601/54-63-31

O  DAEWOO NUBIRA II CDX KOMBI, 2000 r., 2000 
ccm 2 poduszki pow., ABS, AC, wspomaganie 
kier., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, instalacja 
gazowa • 28.500 zł, Daewoo Matiz, 1999 r., zielo­
ny metalic, immobilizer, I właściciel, serwisowa­
ny, zadbany, książka serwisowa, stan idealny • 
15.800 zł. Możliwość zamiany lub zakupu na raty 
- od 20 % wpłaty, procedury, uproszczone. Przyj­
mujemy, samochody w rozliczeniu, Wrocław, tel. 
071/325-38-30 81025993

DAEWOO NUBIRA KOMBI, 2000 r, 54 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, 106 PS, granatowy metalic, stan idealny, bezwy­
padkowy, pełne wyposażenie, klimatyzaqa, 2 poduszki pow., 
ABS, alum. felgi gwiazdy, kpi. opon zimowych, • 25.000 zł., 
tel. 0501/77-92-11
DAEWOO NUBIRA IISX. 2000 r., 74.tys. km, 1600ccm, ben­
zyna, inst. gaz., butelkowa zieleń, RO, centr. zamek, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, poduszka pow., 
nowe opony, welurowa tapićerka, stan idealny, • 26.900 zi. 
Wrocław, lei. 0601/80-99-18
DAEWOO NUBIRA II, 2000 r., 2000 ccm, benzyna, niebieski 
metalic, kombi, relingi dachowe, klimatyzacja, ABS, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, homologacja na cię­
żarowy, stan b. dobry, • 24.200 zi + VAT. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 0506/18-32-52
DAEWOO NUBIRA II KOMBI, 2000/01 r., 80 tys. km, 1600 
ccm, 16V, kolor khaki metalic, bez wypadku, I wlaśdcieł, ku­
piony w salonie, na gwarancji do 10.2003 r., kpi. dokumenta­
cja, bogate wyposażenie, garażowany, stan idealny, • 27.900 
z l, możliwe raty. Boguszów-Gorce, tel. 074/844-96-30,0606/ 
26-49-99
DAEWOO TICO, 1993/94 r., 74 tys. km, 800 ccm, wrzosowy 
metalic, centr. zamek, RO, zadbany, stan b. dobry, • 7.100 zł. 
Leszno, teł. 0600/63-73-D6,0607/15-54-36 ,

Polbus-PKS Sp.z.0 .0. we Wrocławiu przy ul Kościuszki 135 
ogłasza przetarg ofertowy na sprzedaż samochodów osobowych:
1. Daewoo Lanos 1.6, rocznik 1999, przebieg 150.000 km,

kolor - ciemna zieleń. Cena wywoławcza 15.000,-zł (słownie: piętnaście tysięcy złotych)
2. Daewoo Nubira 2.4, rocznik 2000; przebieg 100.000 km, S

kolor -  bordowy. Cena wywoławcza 24.600,-zł (słownie: dwadzieścia cztery tysiące 8
sześćset złotych) • °

W arunk iem  p rzystąp ien ia  d o  przetargu je s t z ło żen ie  o ferty (w zam kn ię te j kope rc ie  o p isa ­
nej danym i o fe ren ta  o ra z  in form acją, zaku pu  k tórego  po jazdu  do tyczy  oferta) na  p iśm ie  
d o  dn. 14 ,08 .2003 r. do  godz .12 .00  w  se k re ta ria c ie  P o lb u s - P K S  p rzy ul. K o śc iu s zk i 135, 
W roctaw , pok. 104. S z c zegó ło w e  in fo rm acje  m o żna  u zy ska ć  pod  nr. tel. 342-96-02.
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P I E R W S Z Y
KREDYT RZECZPOSPOLITEJ*
• maksymalnie uproszczona procedura 
na samochody nowe i używane -
• atrakcyjne oprocentowanie w  PLN, EURO, USD
• możliwość kredytowania 100% wartości pojazdu
• okres kredytowania nawet do 96 m-cy
• dla firm i osób fizycznych c

10.000 z ł  k red ytu  o d  139 z ł
• Ranking kredytów na zakup nowego i używanego auta. Rzeczypospolita łf!r>. ̂ 17.10.2002, **

PRZEDSTAWICIELSTWA:
KĘDZIERZYN KOŹLE, 
ul. Grunwaldzka 18 
teiyfax 077/ 483-40-84

ZIELONA GÓRA,
Os. Pomorskie 7f 
tel. 068/ 329-94-84

WROCŁAW,
Rynek Ratusz 16-19/3 
tel. 071/34-22-777, 
1ax 071/344-59-34

ŚWIDNICA, 
ul. Kolejowa 8 
tel. 074/ 853-76-50, 
tel. 074/855-55-13

KŁODZKO,
ul. Mickiewicza 3a (obok ronda) 
tel. 074/867-03-15

DAEWOO TICO, 1995 r., 800 ccm, bordowy metalic, do po­
prawek blacharskich, • 6.300 zł. Wierzbiec, powiat prudnicki, 
tel. 0608/22-55-96
DAEWOO TICO, 1996 r, 82 tys. km, 800 ccm, bordowy me­
talic, blokada skrzyni biegów, RO, zadbany, • 9.200 zi. Wro­
daw, tel. 071/352-11-19,0502/07-11-91 
DAEWOO TICO, 1996 r., 94 tys. km, 800 ccm, benzyna, zielony 
metalic, I właściciel, zadbane wnętrze, stan dobry, ważny prze­
gląd, kupiony w salonie, • 6.500 zł. Wrodaw, tel. 0605/18*27-75 
DAEWOO TICO, 1996/97 r., 800 ccm, benzyna, wiśniowy meta­
lic, I właśddel, bez wypadku, alarm, immobilizer, blokada skrzy­
ni biegów, centr. zamek, stan b. dobry, • 10.500 zł, kup. zwoln. z 
opŁ skarbową. Świebodzice, teł. 074/854-72-44,'0607/66-83-50 
DAEWOO TICO, 1997 r., 40 tys. km, 800 ccm, srebrny meta­
lic, Mul-T-Lock, radio, stan b. dobry, - 8.700 zl. Iłowa, powiat 
żagański, tel. 0692/41-09-64
DAEWOO TICO SX, 1997 r, 70 tys. km, 800 ccm, zielony 
metalic, I właśdciel, kupiony w salonie w kraju, bez wypadku, 
oryg. lakier, bez uszkodzeń, plastikowe nadkola, RO, immo­
bilizer, odcięde zapłonu, zadbany, nowe opony, stan b. do­
bry, • 8.900 zł lub zamienię. Złoty Stok, tel. 0609/61-00-08 
DAEWOO TICO, 1997/98 r., 43 tys. km, 800 ccm, zielony 
metalic, garażowany, nadkola, alarm, centr. zamek, bez wy­
padku, bez korozji, radioodtwarzacz, oznakowany, I właści­
ciel; książka serwisowa, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, •
9.300 zł. Lipniki, tel. 077/431-25-12,0693/61-30-81 
DAEWOO TICO, ,1997/98 r., 56 tys. km, 800 ccm, srebrny 
metalic, c. zamek, - 9.200 zł, Sieradz, tel. 043/822-82-12 
DAEWOO TICO, 1997/98 r., 75 tys. km,'800 ccm, zielony 
metalic, zadbany, garażowany, bez wypadku, kupiony w sa­
lonie, stan b. dobry, • 9.700 zł. Strzelin, tel. 071/392-22-80 
DAEWOO TICO SX, 1998 r., 30 tys. km, 800 ccm, niebieski, 
centr. zamek, el. otw. szyby, spoiler na klapie tylnej, garażo­
wany, kpi. dokumentacja, blokada skrzyni biegów, I właści­
ciel, • 10.500 zł. Gierałdce, gm. Głuchołazy, tel. 077/439-83-93 
DAEWOO TICO, 1998 r., 59 tys. km, 800 ccm, fioletowy me­
talic, el. otw. szyby, c. zamek, alarm + pilot, tylny spoiler, ku­
piony w salonie, bez wypadku, stan b. dobry, • 10.500 zł. Ka­
lisz, tel. 062/753-16-09
DAEWOO TICO SX, 1998 r., 70 tys. km, 800 ccm, bordowy 
metalic, faktura zakupu, RM, oznakowany, Bear-Lock, nowe 
opony, garażowany, zderzaki w kolorze nadwozia, centr. za­
mek, el. otw. szyby, spoiler, książka serwisowa, el. reg. re­
flektory, stan b. dobry, • 11.200 zł. Paczków, tel. 077/ 
431-77-72,0606/27-59-40
DAEWOO TICO SX, 1998 r., 75 tys. km, 800 ccm, bordowy 
metalic, I wlaścidel, centr. zamek, el. otw. szyby, spoiler, ku­
piony w salonie, zderzaki w kolorze nadwozia, < 10.900 zł 
możliwe raty lub zamienię na inny. Włodaw, teł. 0602/30-03-93 
DAEWOO TICO SX, 1998 r., 52 tys. km, 800 ccm, ciemnozie­
lony metalic, I właśdciel, immobilizer, kupiony w salonie, kpł. 
dokumentacja, nowe opony, 4'śzt, • 9.000 zl. Żędowice, gm. 
Zawadzkie, tel. 0603/70-75-33 
DAEWOO TICO, 1998 r., 52 tys. km, 800, czerwony metalic, 
II wlaścidel, el. otw. szyby, alarm + pilot, spoilfer, • 8.000 zf. 
Żmigród, tel. 071/385-32-60
DAEWOO TICO, 1998/99 r.. 30 tys. km, 800 ccm, zielony 
metalic, zderzaki w kolorze nadwozia, atermiczna szyba, RO, 
bez wypadku, I właśdciel, garażowany, • 12.000 zł. Krobia, 
tel. 0606/68-27-23
DAEWOO TICO, 1999 r., 110 tys. km, 800 ccm, benzyna, wi­
śniowy metalic, I wlaścidel, blokada skrzyni biegów, • 10.500 
zf. Jelenia Góra, tel. 075/764-56-72 
DAEWOO TICO, 1999 r., 70 tys. km, 800 ccm, biały, RO, im­
mobilizer, garażowany, zadbany, stan b. dobry, - 9.700 zf. 
Legnica, tel. 0604/69-81-09
DAEWOO TICO, 1999 r., 50 tys. km, 800 ccm, bordowy me­
talic, bez wypadku, garażowany, RO, dodatkowe świafio „stop”, 
centr. zamek + pilot, blokada skrzyni biegów, alarm, stan 
techn. b. dobry, -11.900 zł, w rozliczeniu może być Fiat 126p. 
Ziębice, tel. 074/819-9141
DAEWOO TICO SX, 2000 r., 43 tys. km, 800 ccm, rudy meta­
lic, kupiony w salonie, I wlaścidel, kpi. dokumentacja, bezwy­
padkowy, zderzaki w kolorze nadwozia, Mul-T-Lock, zegarek, 
RO Pioneer, dodatkowe światło .stop*, garażowany, stan b. 
dobry, -13.400 zł. Legnica, tel. 076/721-38-95,0601/26-07-97

DAIHATSU
O  AUTOMAX • CENTRUM AUT JAPOŃSKICH - na­

prawy, sprzedaż części, darmowe przeglądy 
serwisowe. Wrocław, ul. Długosza 72, tel. 071/ 
326-14-42,0503/10-26-06 01083093

DAIHATSU APPLAUSE, 1992 r., 167 tys. km. 1600 ccm, 16V, 
granatowy, alarm, centr. zamek, el. otw. szyby x 4 ,5-drzwiowy, 
hak holowniczy, w dąglej eksploatacji, ważne badanie technicz­
ne do 04.2004 r, - 7.800 zł. Zielona Góra, tel. 0607/12-11-64 
DAIHATSU CHARADE, 1983 r., 993 ccm, czerwony, 5-bie- 
gowy, 5-drzwiowy, szyberdach, dodatkowo częśd, • 2.500 zl.

• Opole, teł. 0600/87-01-73 
DAIHATSU CHARADE, 1985 r., 1000 ccm, diesel, zielony meta­
lic, nowy silnik, 5-biegowyr do małych poprawek lakierniczych, 
stan dobry, • 2.900 zł. Lwówek śląski, tel. 0605/13-92-58 
DAIHATSU CHARADE, 1991 r., 110 tys. km, 1000 ccm, die­
sel, czerwony, 5-drzwiowy, zadbany, garażowany, stan b. do­
bry, - 9.500 zf. Leszno, tel. 0695/40-27-52

D0DGE
DODGE INTREPID, 2000 r., 45 tys. km, 2700 ccm, 24 V, czer­
wony, katalizator, klimatyzacja, centr. zamek, el. otw. szyby 
i reg. lusterka, alum. felgi, 2 poduszki pow., AB, RDS, RO + 
8 głośników, el. reg. siedzenia, stan techn. b. dobry, • 64.000 
zł. Nowa Sól, tel. 068/458-82-83,0602/22-35-84 
DODGE NEON, 2001 r., 2000 ccm, 16V, czerwony, pełne 
wyposażenie, manualna skrzynia biegów, stan b. dobry, •
33.500 zf lub zamienię na tańszy. Wrodaw, tel. 0502/65-65-08 
DODGE STRATUS, 1995 r., 240 tys. km, 2000 ccm, czarny, 
klimatyzacja, pełne Wyposażenie el., wspomaganie kier, •
19.500 zł. Prochowice, tel. 0694/88-81-10
DODGE VOYAGER, 1988 r., 2000 ccm, benzyna, bordowy, inst. 
gazowa, klimatyzacja, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, 
automatic, alum. felgi, kpi. kół zimowych, po remonde silnika, 
tektura VAT, • 13.900 zł. Niemstów, teł. 076/749-71

FIAT

I N S T A L A C & o w i
S p M |a ll» ic |a  siln ik i 16 v

 tel. 74/851-24-00
EM U JATA Świdnica

O  POWAŻNIE KUPIĘ FIATA, KUPIĘ FIATA, KUPIĘ FIA­
TA, KUPIĘ FIATA, KUPIĘ FIATA, KUPIĘ FIATA, KU­
PIĘ FIATA. Kupujemy auta całe, po wypadku, do re­
montu, po 1988 r., inne marki również. Płacimy naj­
więcej., tel. 0605/35-26-21,0602/17-81-61 01077023

FIAT 125p, 1976 r., 1500 ccm, czerwony, zadbany, po remon­
de silnika, nowe opony, • 500 zl lub zamienię na silnik Nissa­
na Miery 1000 ccm, z 1988 r.. Wołczyn, powiat kluczborski, 
tel. 0693/46-54-56
FIAT 125p, 1979 r., 1500 ccm, czerwony, • 400 zł. Kłodzko, 
tel. 0601/91-16-58
FIAT 125p, 1979 r., 65 tys. km, 1500 ccm, benzyna, wiśnio­
wy, inst. gazowa Lovato, zadbany, stan dobry, hak, szyber­
dach, dużo częśd, brak przeglądu i OC, • 1.100 zł. Radwani­
ce, powiat wrocławski, tel. 0505/62-87-78 
FIAT 125p, 1982 r, 1500 ccm, zielony, bez korozji, nowe ta­
blice, ważny przegląd, • 700 zł. Wrodaw, tel. 0607/30-63-38 
FIAT 125p KOMBI, 1983 r., 1500 ccm, benzyna, kremowy, po 
remoncie blacharki i silnika, do lakierowania, bez przeglądu I 
ubezpieczenia, • 350 zł. Wrodaw, tel. 0601/77-8740 
FIAT 125p, 1983 r. nowy silnik, karoseria, tapicerka i inne, •
1.950 zł. Wrocław, tel. 0691/88-8441 
FIAT 125p, 1984 r., 120 tys. km, 1500 ccm, biały, alum. felgi, 
fotele lotnicze, przydemniane szyby, komplet opon zimowych 
z felgami, plastikowe zderzaki, RO Sony, aktualny przegląd 
do 11.07.2004 roku, -1.400 zl. Długołęka, tel. 0609/35-56-23 
FIAT 125p, 1986 r. oryg. lakier, techn. sprawny, nowe opony,
- 900 zł. Góra, tel. 0693/23-23-89
FIAT 125p, 1986 r., 1600 ccm, diesel silnik VW, - 1.400 zf.
Opole, tel. 0503/64-91-67
FIAT 125p, 1987 r., 70 tys. km, 1500 ccm, szary, przegląd do
08.2004 r., nowy silnik, 5-biegowy, dużo nowych części, - 700 
zł. Długołęka, tel. 071/315-22-97 
FIAT 125p, 1988 r., 1500 ccm, benzyna + gaz, biały, inst. 
gazowa, hak, bagażnik dachowy, przegląd do 02.2004 r., po 
remoncie silnika, stan b. dobry, > 1.000 zł. Nowa Ruda, tel. 
0606/65-26-31,0692/0343-31 
FIAT 125p, 1988 r., 1500 ccm, niebieski, silnik i skrzynia bie­
gów Poloneza, garażowany, stan blacharki i silnika b. dobry, 
hak,-tylna szyba ogrzewana, • 800 zł. Świdnica, tel. 074/ 
858-85-17
FIAT 125p, 1988 r., 89 tys. km, 1500 ccm, benzyna, szary, 
stan dobry, ważny przegląd, • 500 zł. Wrodaw, tel. 0605/
18-27-75
FIAT 125p, 1988 r., 84 tys. km, 1500 ccm, benzyna, żółty, 
alum. felgi, ospoilerowany, okrągłe zegary, 5-biegowy, stan 
dobry, ważny przegląd, inst. gazowa, • 1.300 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75
FIAT 125p, 1988 r., 81 tys. km, 1500 ccm, benzyna, czerwo­
ny, stan dobry, ważny przegląd, insi gazowa, • 1.100 zl. Wro­
daw, tel. 0605/18-27-75
FIAT 125p, 1989 r., 79 tys. km, 1500 ccm, popielaty, I wlaści­
del, garażowany, oryg. lakier, nowe opony, 5-biegowy, okrą­
głe zegary, przegląd do 2004 r., stan techn. idealny, • 2.200 
zł. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80 
FIAT 125p, 1989/91 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz. stan 
dobry, - 2.000 zl. Wałbrzych, tel. 074/665-15-98 
FIAT 125p KOMBI, 1990 r, 1500 ccm 5-biegowy, inst. gazo­
wa, hak, po remoncie silnika, przegląd do 07.2004 r., stan 
dobry, • 1.400 zf lub zamienię na przyczepę kempingową. 
Wrodaw, tel. 0600/75-85-56
FIAT 125p, 1990 r, 100 tys. km, 1500 ccm, biały, ważny prze­
gląd i OC, stan dobry, - 800 zł. Wrodaw, tel. 0505/18-30-51 
FIAT 125p, 1990 r., 86 tys. km, 1500 ccm, bordowy, 5-biego­
wy, silnik Poloneza, okrągłe zegary, nowe prop, stan b. do­
bry, -1.400 zł. Wrocław, tel. 0507/04-95-97 
FIAT 126p, 1977 r., 100 tys. km, 595 ccm, czerwony, techn. 
sprawny, nowe opony przednie, nowy olej, płyn hamulcowy, 
rozrusznik na przycisk, lotnicze fotele, nowe tablice rej., 50% 
zniżki na OC, nowa linka hamulca ręcznego, • 450 zf. Wro­
daw, tel. 071/341-90-91,0503/52-33-60 
FIAT 126p, 1978 r., 80 tys. km, 650 ccm, czerwony, po re­
monde blacharki i przedniego zawieszenia, nowy przedni 
resor, nowe opony, nowe szczęki hamulcowe, techn. spraw­
ny, brak OC, mało eksploatowany, • 300 zł lub zamienię na 
kosę spalinową, możliwość dopłaty. Wrodaw, tel. 071/
781-44-80,0607/63-31-96
FIAT 126p, 1978 r., 600 ccm, niebieski, techn. sprawny, po 
remoncie, zadbany, stan b. dobry, • 600 zl. Kamieniec Ząbko­
wicki, tel. 074/817-88-72
FIAT 126p, 1978 r., 650 ccm, żółto-czarny, po remoncie bla­
charki, silnik po tuningu, przygotowany do jazdy, stan dobry, • 
400 zł. Wałbrzych, tel. 074/848-15-84 
FIAT 126p, 1979 r., 76 tys. km, 650 ccm, czerwony, szerokie 
zderzaki w kolorze nadwozia, tylne szyby uchylane, lotnicze 
fotele, po remonde kapitalnym silńika w 2003 r., zadbany, po 
wymianie rozrusznika, deju, filtrów, dodatkowe kda, ważne 
OC i przegląd do 02.2004 r, • 650 zl. Bielawa, powiat dzierżo- 
niowski, tel. 0692/72-21-88
FIAT 126p, 1980 r., niebieski, zarejestrowany, opłacony, ak­
tualny przegląd • 350 zi lub zamienię na wiertarkę stołową. 
Koźmin Wlkp., tel. 062/721-32-21 .
FIAT 126p CABRIO, 1980 r., 650 ccm, niebiesko-żółty, oruro- 
wany, bez drzwi, sportowe, kubełkowe fotele, sportowy wy­
gląd, zarejestrowany, • 2.500 zi. Opole, tel. 077/456-72-95 
FIAT 126p, 1980 r., 650 ccm, benzyna, niebieski, po przeglą­
dzie, alternator, bez korozji, stan dobry, • 600 zł. Wrocław, tel. 
0605/69-75-76
FIAT 126p, 1983 r., 650 ccm, czerwony, po remoncie blacharki 
i po lakierowaniu, alternator, szerokie zderzaki, pasy bezwl., 
tylne szyby uchylane (przyciemniane), obniżony, atrakcyjny 
wygląd, stan b̂ dobry, -1.150 zf. Świdnica, teł. 0608/08-76-20 
FIAT 126p, 1983 r., 650 ccm, oliwkowy, stan silnika i skrzyni' 
biegów dobry, • 250 zł. Wrodaw, tel. 0506/63-07-73 
FIAT 126p, 1983 r., 82 tys. km, 650 ccm, pomarańczowy, stan 
dobry, ważny przegląd, - 500 zł. Wrodaw, tel. 0605/18-27-75 
FIAT 126p, 1983 r., 650 ccm, żółty, progi do remontu, brak 
przeglądu, - 400 zł. Wrocław, tel. 0691/83-11-01 
FIAT 126p, 1984 r., zielony, alternator, po lakierowaniu, techn. 
sprawny, bez przeglądu i OC, • 600 zi. Konary, gm. Przewor­
no, powiat strzeliński, tel. 0506/89-23-51 
FIAT 126p, 1984 r., 650 ccm, biały, nowe opony,-alternator, 
poszerzony, obniżony, zderzaki Nissana Miery, spdler na da­
chu, po remonde silnika, przyciemnione szyby, po lakierowa­
niu, stan dobry, • 900 zł. Bystrzyca Kłodzka, teł. 0693/04-6349 
lub Wrodaw, 071/341-90-91
FIAT 126p, 1984 r., 650 ccm, groszkowy, nowe ąmortyzatory 
i łożyska kół, blacharka do poprawek, • 450 zł. Borów, tel. 
0607/72-87-74
FIAT 126p, 1984 r., biały, stan opon i blacharki dobry, gruba 
kierownica, deska rozdz. nowego typu, przegląd do 07.2004 
r., techn. sprawny, - 450 zl. Dobroszyce, tel. 071/314-19-17 
FIAT 126p, 1984 r., benzyna, biały, sprawny, • 500 zł. Jedlina 
Zdrój, powiat wałbrzyski, tel. 074/880-50-28 
FIAT 126p, 1984 r., 88 tys. km, 652 ccm, piaskowy, stan do­
bry, przegląd do 15.10.2003 r., OC do 31.12.2003 r., bagaż­
nik dachowy, • 450 zl. Legnica, tel. 076/721-04-23 
FIAT 126p, 1984 r., 650 ccm, żółty, w ciągłej eksploatacji, 
stan dobry, - 500 zł. Lubin, tel. 0609/52-02-79 
FIAT 126p, 1984 r., 70 tys. km, 650 ccm, czerwony, po re­
moncie silnika, po remoncie blacharki, nowe opony, układ 
wydechowy, nowe lampy, ważne OC, - 700 zf. Oborniki ślą­
skie, tel. 0601/46-73-67
FIAT 126p, 1984 r., 83 tys. km, 652 ccm, jasnobrązowy, za­
dbany, blacharka lekko skorodowana, podłoga i progi do wy­
miany, techn. sprawny, brak przeglądu i OC, • 500 zł. Opole, 
tel. 0501/09-68-96 „ /
FIAT 126p, 1984 r. po remoncie blacharki, do malowania, 
ważny przegląd i OC, ? 700 zl lub zamienię. Rudna, tel. 076/
843-52-13
FIAT 126p, 1985 r., - 300 zł. Moszyce, tel. 071/315-9743 
FIAT 126p, 1985 r, 650 ccm, pomarańczowy, deska rozdz. 
nowegó typu, lotnicze fotele, ważny przegląd i OC, stan opon

i silnika dobry, stan blacharki b.' dobry, RO, w dąglej eksplo­
atacji + skrzynia biegów z półosiami, • 1.050 zł. Głogów, teł. 
0603/35-89-76
FIAT 126p, 1985 r., fioletowy metalic, alternator, centr. za­
mek, alarm, ważne OC, brak przeglądu, do poprawek lakier­
niczych, • 450 zł. Jelenia Góra, tel. 0606/79-68-32 
FIAT 126p, 1985 r., 90 tys. km, 650 ccm, zielony, zapłon na 
kluczyk, alternator, szerokie zderzaki, ważny przegląd, układ 
kierowniczy do remontu, • 500 zl. Lubin, tel. 076/846-90-66 
FIAT 126p, 1985 r., 61 tys. km, 650 ccm, zielony, techn. spraw­
ny, zarejestrowany, ważny przegląd i OC do 03.2004 r., alter­
nator, w ciągłej eksploatacji, • 900 zł lub zamienię na Fiata 
126p z 1993 r.. Rawicz, tel. 0609/93-29-97 
FIAT 126p, 1985 r, 650 ccm, zielony, stan blacharki dobry, 
bez korozji, alternator, stan silnika i podzespołów b. dobry, 
zadbany, • 1.200 zł. Słup, tel. 076/870-07-04 
FIAT 126p, 1985 r., 650 ccm, metalic, szerokie zderzaki, stan 
b. dobry, • 1.300 zł. Wałbrzych, tel. 0603/48-3145 
FIAT 126p, 1985 r., żółty, lotnicze fotele, ważny przegląd i 
OC, po remoncie blacharki, • 1.000 zi. Wałbrzych, tel. 0604/
68-85-60
FIAT 126p, 1985 r., 65 tys. km, 650 ccm, brązowy, I właśd­
ciel, garażowany, oryg. lakier, nowe opony, przegląd do 2004 
r., stan techn. idealny, • 1.500 zf. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80 
FIAT 126p, 1985 r., 650 ccm, biały, fotele lotnicze, alternator, 
szerokie zderzaki, koła Fiata Cinquecentgo, stan dobry, - 750 
zi lub zamienię na motorower Simson. Wrodaw, tel. 0501/
95-35-51
FIAT 126p, 1985 r., 650 ccm, czerwony, stan ogólny, silnika i 
skrzyni biegów dobry, • 400 zł. Wrodaw, tel. 0506/63-07-73 
FIAT 126p, 1985 r., szary, stan ogólny, silnika i skrzyni bie­
gów dobry, • 450 zł. Wrocław, tel. 0506/63-07-73 
FIAT 126p, 1986 r., 63 tys. km, 650 ccm, niebieski, stan do­
bry, • 950 zł. Wąsosz, tel. 0601/53-66-92 
FIAT 126p, 1986 r., 650 ccm, czerwony, ważny przegląd i OC, 
stan dobry, - 1.500 zl. Wrodaw, tel. 0695/54-05-16, 0609/ 
79-50-06
FIAT 126p, 1986 r., popielaty, zarejestrowany, przegląd do
04.2004 r., stan dobry,.- 1.200 zł. Nowogrodziec, tel. 075/
731-68-16 po godz. 17

FIAT 126p, 1986 r., 650 ccm, groszkowy, alternator, deska 
rozdz. nowego typu, lotnicze fotele, nowe progi, przegląd do 
2004 r, - 850 zł. Nysa, tel. 077/433-02-18,0502/55-70-25 
FIAT 126p, 1986 r., 650 ccm, czerwony, po remoncie blacharki 
i lakierowaniu, lolnicząfotele, alternator, deska rozdz. nowe­
go typu, • 1.100 zł. Wałbrzych, tel. 0603/28-71-80 
FIAT 126p, 1986 r., 650 ccm, piaskowy, pełny lifting, zapłon 
w stacyjce, deska rozdz. nowego typu, białe zegary, tylne 
szyby uchylane, ciemne szyby, ważny przegląd i OC, szero­
kie zderzaki, stan b. dobry, - -1.400 zł. Wałbrzych, tel. 0608/
18-38-07
FIAT 126p, 1986 r., 650 ccm, czarny, po remonde silnika i 
układu kierowniczego, konserwacja, RO, lotnicze fotele, spo­
iler ze światłem .stop’, • 1.100 zf. Wojciechowice, tel. 074/
867-08-02
FI AJ l26p, 1986 r.; 650 ccm, groszkowy, fotele z Opla, prze­
gląd do 03.2004 r, -'500 zł. Wrodaw, tel. 0504/78-57-04 
FIAT 126p, 1986 r., 650 ccm, oliwkowy, stan dobry, szerokie 
zderzaki, alternator, lotnicze fotele, stan opon dobry, stan sil­
nika i skrzyni biegów b. dobry, ważny przegląd, • 550 zf. Wro­
cław, tel. 0506/63-07-73
FIAT 126p, 1986 r., 81 tys. km, 650 ccm, biały, stan dobry, 
alternator, ważny przegląd, - 500 zł. Wrocław, tel. 0605/
18-27-75
FIAT 126p, 1986 r., 650 ccm, granatowy, po lakierowaniu i 
remoncie blacharki, nowe przednie zawieszenie, stan dobry,
• 1.100 zł. Żółkiewka, tel. 074/855-32-59 po godz. 20, 0693/
84-28-88
FIAT 126p, 1987 r., 70 tys. km, 650 ccm, biały, lotnicze fotele, 
nowa deska rozdz., ciemne szyby, alternator, ważny przegląd 
i ubezpieczenie, • 600 zł. Bdesławiec, tel. 0606/99-43-18 
FIAT 126p, 1987 r., 650 ccm, zielony, zapłon w stacyjce, po 
remonde podłogi, stan dobry • 850 A. Goświnowice, gm. Nysa, 
tel. 077/435-72-21,0607/71-70-27 •
FIAT 126p, 1987 r., 650 ccm alternator, deska rozdz. nowego 
typu, ważny przegląd i OC, nowe progi, błotniki, zadbany, -  
1,050 zł. Grodków, tel. 077/41,5-57-99 
FIAT 126p, 1987 r., niebieski, slan dobry, przegląd do 2004 r,
• 1.200 zł. Kąty Wrocławskie, tel; 0604/07-26-90
FIAT 126p, 1987 r., 650 ccm, behzyna, piaskowy, po remon­
cie silnika, slan blacharki b. dobry, szeroka deska rozdz. i 
zderzaki, zagłówki, kołpaki, bagażnik dachowy, stan b. dobry, 
-1.450 zł lub zamienię na większy, w tej cenie, chętnie z inst. 
gaz.. Korfantów, tel. 0692/15-87-02 
FIAT 126p, 1987 r., 650 ccm, benzyna, czerwony, po remon­
de blacharki, hamulców, tylne szyby uchylne, stan b. dobry, •
1.400 zl. Laski, tel. 074/817-79-20,0692/87-29-39 
FIAT 126p, 1987 r., 650 ccm, niebieski, brak przeglądu i OC, 
do poprawek lakierniczych, - 250 zLLeszno, tel. 0693/
77-91-79
FIAT 126p, 1987 r., 650 ccm, biały, szeroka deska i zderzaki,
I właśdciel, nowe wahacze i akumulator, przegląd ważny do
06.04 r, stan b. dobry, - 1.050 zl. Nowa Ruda, tel. 074/
872-84-63
FIAT 126p, 1987 r., 94 tys. km, 650 ccm, pomarańczowy, al­
ternator, fotele lotnicze, szeroka deska rozdzielcza, przegląd 
do 03.2004 r., po remoncie i lakierowaniu w styczniu 2003 r., 
przyciemnione szyby, spoilery, stan b. dobry, atrakcyjny wy­
gląd, -1.450 zł. Rawicz, teł. 065/54549-19,0609/30-02-22

FIAT 126p, 1987 r., 50 tys. km, 650 ccm, granatowy, bez ko­
rozji, stan dobry, garażowany, szerokie zderzaki, dodatkowe 
światło .stop*, RO Sony, sportowa kierownica, .lotka*, zapłon 
w stacyjce, lotnicze fotele, • 1.000 zł. Sulików, tel. 075/ 
778-71-92
FIAT 126p, 1987 r., 41 tys. km, 650 ccm, demnobordowy, 
deska rozdzielcza nowego typu, fotele lotnicze, szerokie zde­
rzaki, stan dobry, • 1.500 A. Wrocław, tel. 071/321-11-63,0605/
88-32-82
FIAT 126p, 1987 r., 74 tys. km, 650 ccm, żółty, stan dobry,
alternator, deska rozdzielcza nowego typu, ważny przegląd, •
550 zł. Wrodaw, tel. 0605/18-27-75
FIAT 126p, 1987 r., 650 ccm, niebieski, sportowy tłumik, alum.
felgi, RO, alarm, stan b. dobry, • 2.000 zł. Wrodaw, tel. 0691/
83-05-51
FIAT 126p FL, 1987 r., 650 ccm, czerwony, po remonde silni­
ka i ukł. hamulcowego, zwrotnice i gaźnik po regeneracji, al­
ternator, zapłon w stacyjce, nowe progi i błotniki tylne, aktual­
ny przegląd, -1.000 zł. Ząbkowice Śl^kie, tel. 074/818-18-35 
FIAT 126p FL, 1987 r., 650 ccm, czerwony, deska rozdz. no­
wego typu, alternator, RO, lotnicze fotele, listwy boczne, sze­
rokie zderzaki, kołpaki, nowe opony, ważny przegląd i OC, 
stan b. dobry, -1.050 zf. Zloty Stok, tel. 0600/94-24-15 
FIAT 126p FL, 1987 r., 650 ccm, czerwony, demne szyby, 
pełny lifting, po remoncie kapitalnym blacharki i lakierowa­
niu, nowy akumulator, lotnicze fotele, ważny przegląd, plasti­
kowe nadkola, konserwacja, stan idealny, • 2.200 zł. Źródła, 
tel. 071/317-87-50
FIAT 126p, 1988 r., 650 ccm, beżowy, oryg. lakier, rozkł. ku­
bełkowe fotele, tylna szyba ogrzewana, deska rozdz. nowe­
go typu, zapłon w stacyjce, • 1.800 zi lub zamienię. Paczków, 
tel. 0693/30-3843
FIAT 126p, 1988 r., 20 tys. km, 650 ccm, żółty, I właśddel, 
sprawny, przegląd ważny do maja 2004 r, • 1.500 zf. Wro­
daw, tel. 0602/17-13-57
FIAT 126p BIS, 1988 r., 700 ccm, piaskowy, stan dobry, do 
lekkich poprawek lakierniczych, silnik po remonde, wymie­
niony rozrząd, zarejestrowany do marca 2004 roku, • 700 zł. 
., tel. 0692/75-01-52
FIAT 126p, 1988 r., 650 ccm, szary, pełny liftińg, dmuchawa, 
lotnicze fotełe,_-1.000 zł. Jedlina Zdrój, tel. 0696/35-34-18

FIAT 126p BIS, 1988 r., 70 tys. km, 700 ccm, czerwony, do 
remontu blacharki i poprawek lakierniczych, • 1.000 zł. Jele­
nia Góra, tel. 075/713-64-24,0691/03-99-73 
FIAT 126p FL, 1988 r., 650 ccm, niebieski, po remonde za­
wieszenia, koła (BIS), stan b. dobry, • 1.550 zł. Kamieniec 
Ząbkowicki, tel. 074/816-09-82 
FIAT 126p, 1988 r., 650 ccm, jasnoseledynowy, zapłon w sta­
cyjce, alternator, przegląd do 07.2004 r., stan dobry, • 800 A. 
Lubawka, powiat kamiennogórski, tel. 0609/21-93-25 
FIAT 126p, 1988 r., turkusowy, zapłon w stacyjce, alternator, 
bez korozji, do poprawek, brak przeglądu i OC, - 700 zł. Nysa, 
tel. 0504/05-29-07
FIAT 126p, 1988 r., 650 ccm, niebieski, I właśddel, garażo­
wany, zadbany, bez wypadku, bez korozji, konserwacja, nad­
kola, pełny lifting, po przeglądzie, - 1.550 zł lub zamienię na 
Fiata Cinquecento. Paczków, tel. 0693/60-64-67 
FIAT 126p, 1988 r., 650 ccm, kanarkowy, szerokie zderzaki, 
lotnicze fotele, zapłon w stacyjce, RO, dużo dodatków, • 1.400 
zł. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0601/45-41-70 
FIAT 126p, 1988 r., czerwony, RO, zadbany, ważny przegląd 
i OC, • 1.500 zl. Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 0506/
36-55-14
FIAT 126p, 1988 r., 650 ccm, niebieski, stan b. dobry, atrak­
cyjny wwjląd, garażowany, - 1.300 zł lub zamienię na VW 
Golfa I. Świebodzin, tel. 0695/51 -99-16 
FIAT 126p, 1988 r., 50 tys. km, 650 ccm, żółty, zapłon w sta­
cyjce, tylna szyba ogrzewana, aktualny przegląd i OC, - 750 
zł. Wałbrzych, tel. 0503/56-85-24

FIAT 126p, 1988 ry 652 ccm, żółty, pełny lifting, dmuchawa, 
tylna szyba ogrzewana, zapłon w stacyjce, lotnicze fotele, brak 
OC i przeglądu, stan dobry, • 700 zl. Wałbrzych, tel. 0507/
34-22-33,0608/12-7249
FIAT 126p FL, 1988 r., 650 ccm, niebieski, zapłon w stacyjce, 
alternator, deska rozdz. nowego typu, stan dobry, • 1.150 zł. 
Wrodaw, tel. 0609/25-46-66
FIAT 126p, 1988 r., 652 ccm, kolor oliwkowy, lotnicze fotele, I 
właśddel, pełny lifting, dodatkowe światło .stop’, RO, ekono- 
mizer, stan dobry, -1.050 zł. Wrodaw, tel. 0605/97-36-93 
FIAT 126p, 1988 r., 650 cćm, niebieski, lotnicze fotele, alter­
nator, dmuchawa, zapłon w stacyjce, 2 nowe opony, szerokie 
zderzaki, -1.160 zł łub zamienię na Forda Escorta, Sierrę lub 
inny. Wrodaw, tel. 0691/68-57-44 
FIAT 126p, 1988 r., 80 tys. km, żółty, pełny lifting, - 1.200 zł. 
Wschowa, tel. 0605/52-34-03
FIAT 126p, 1988/89 r., 650 ccm, benzyna, czerwony, deska 
rozdz. nowego typu, szerokie zderzaki, zapłon w stacyjce, 
tylna szyba ogrzewana, dmuchawa, alternator, nowe opony, 
oryg. lakier, RO + głośniki, plastikowe nadkola, ważny prze­
gląd i OC, bez wypadku, zadbany, atrakcyjny wygląd, stan 
idealny, -1.550 zł. Kłodzko, tel. 0603/21-83-29 
FIAT 126p, 1988/89 r., 650 ccm, benzyna, zielony, po remon­
cie silnika, ważny przegląd i OC, deska rozdz. nowego typu, 
alternator, lotnicze fotele, po remonde blacharki i lakierowa­
niu, nowe zwrotnice, łożyska, stan b. dobry, • 1.350 A. Świe­
bodzice, tel. 074/666-97-78
FIAT 126p, 1988/93 r., 650 ccm, szary metalic, silnik i podze­
społy z 1993 roku, nowy resor, zapłon w stacyjce, deska rozdz. 
nowego typu, stan idealny, • 1.500 zl lub zamienię na Ladę, 
Skodę. Oława, tel. 0504/31-80-88 
FIAT 126p, 1988/94 r., 45 tys. km, 650 ccm, zielony, elemen­
ty karoserii od eleganta, kubefcowe fotele przednie i tylne, 
szerokie zegary, halogeny, akumulator Exide 80 Ah, pasy 
przednie i tylne, stan silnika i zawieszenia idealny, do lekkiej 
kosmetyki, - 2.000 zł. Tyniec Mały, tel. 071/311-91-11,06091
29-81-50
FIAT 126p, 1989 r., 100 tys. km, 650 ccm, cytrynowy, po kapi­
talnym remoncie silnika i blacharki, w bardzo dobrym stanie, 
• 1.700 zł. Góra, tel. 065/544-46-59,0694/86-23-05 
FIAT 126p FL, 1989 r., 650 ccm, czerwony, - 800 zł. Strze­
gom, tel. 074/855-32-45
FIAT 126p, 1989 r., 113 tys. km, 650 ccm, jasnozielony, za­
płon w stacyjce, alternator, szerokie.zderzaki, tylna szyba 
ogrzewana, nowe opony, sta) silnika dobry, do poprawek bla- 
charsko-lakierniczych, • 800 A. Świerczyna, gm. Osieczna, 
powiat leszczyński, tel. 0609/95-8045 
FIAT 126p, 1989 r., 100 tys. km, 650 ccm, cytrynowy, po re­
monde kapitalnym silnika i blacharki, - 1.700 zł. Góra, tel. 
065/544-46-59,0694/86-23-05 
FIAT 126p, 1989 r., czerwony, szerokie zderzaki, RO, stan b. 
dobry, • 1.900 zł. Jelenia Góra, tel. 075/642-96-19, 0601/
86-25-02
FIAT 126p, 1989 r., czerwony, alternator, zapłon w stacyj­
ce, szerokie zderzaki, plastikowe nadkola, po remonde 
silnika, deska rozdz. nowego typu, - 1.500 zl. Milicz, tel. 
071/384-13-68
FIAT 126p BIS, 1989 r., 70 tys. km, 700 ccm, benzyna, biały, 
garażowany, przegląd ważny do 04.04 r, fotele lotnicze, po 
wymianie resorów, teleskopów, reflektorów, korbowodów, 
sprzęgła, nowa pompa paliwowa, akumulator, • 2.000 zł. Mi­
licz, tel. 071/383-02-19
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, niebieski, zapłon w stacyjce, 
przegląd do 02.2004 r, lotnicze fotele, garażowany, RO, lot­
ka, atrakcyjny wygląd, inne dodatki, • 1.600 zł. Nadolice Małe, 
tel. 071/318-97-54
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, zielony, szerokie zderzaki, al­
ternator, nowy akumulator, do poprawek blacharskich, stan 
silnika b. dobry, - 850 zł. Nowa Ruda, teł. 0606/65-26-31,0692/ 
0343-31
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, czerwony, szerokie zderzaki, 
fotele lotnicze, zapłon w stacyjce, nowe tablice rej., stan b. 
dobry, przegląd do 02.2004 r, - 1.200 A. Ożary, gm. Kamie­
niec Ząbkowicki, tel. 074/817-80-14 
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, zielony, zapłon w stacyjce, nowy 
lakier, fotele lotnicze, pełny Elegant, tylne szyby uchylne, nowe
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opony i zwrotnice, stan b. dobry, - 2.250 zl. Paczków, tel. 0606/ 
15-33-85
FIAT 126j>, 1989r., 650 ccm, niebieski, stan dobry, ■ 1.650 zł. 
Prusice, tel. 071/312-54-64
FIAT 126p BIS, 1989 r., 700 ccm, niebieski, nowy akumula­
tor, po remoncie silnika, po remoncie blacharki, lakierowaniu, 
nowe opony, RO, lotnicze fotele, • 2.100 zł. Strzegom, tel. 
0693/21-17-72
FIAT 126p FL, 1989 r., 650 ccm, czerwony, deska rozdziel­
cza nowego typu, zapłon w stacyjce, fotele lotnicze, dużo 
nowych części, po lakierowaniu, wymianie progów, błotników, 
koła tylne 13', zadbany, stan dobry, • 1.500 zł lub zamienję 
na motorower Simson, skuter, enduro, po 87 r. Świdnica, tel. 
0694/34-58-80
FIAT 126p FL, 1989 r., 650 ccm, benzyna, pistacjowy, stan b. 
dobry, po remonde silnika i lakierowaniu (2002 r.), przegląd, 
ubezpieczenie, zadbany, garażowany, nowe opony, • 1.500 
zł lub zamienię. Trzebnica, tel. 071/312-30 7̂4,0502/58-98-55, 
0502/58-98-56 '
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, biały, lotnicze fotele, pasy bezwł.,

UNIWER AUTO).

tor, po remoncie silnika, zapłon w stacyjce, deska rozdz.jio- 
wego typu, - J.100 zł. Dzierżoniów, tel. 0501/56-34-82.
FIAT 126 p, 1990 r., zielony, alternator, zapłon w stacyjce, pasy 
bezwł., stan dobry, brak OC, • 1.800 zl: Niechlów, tel. 0504A 
10-31-59
FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm, niebieski, lotnicze fotele, szero­
kie zderzaki, licznik, aluminiowe felgi, centr. zamek, alarm, 
alternator, spoiler na tylnej klapie, zapłon w stacyjce, ciemne 
szyby, nowy akumulator, aktualny przegląd techniczny i OC, 
w ciągłej eksploatacji, 2.500 zł lub zamienię na inny w tej 
cenie, środa Śląska, tel. 0501/51-81-90 
FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm, jasnożółty, lotnicze fotele, waż­
ny przegląd, zapłon w stacyjce,'deska rozdzielcza nowego 
typu, stan b. dobry, nowe opony, garażowany, • 1.700 zł. Głub­
czyce, tel. 077/485-07-02,0503/02-35-92 
FIAT 126p, 1990 r., 80 tys. km, 650 ccm, szary, - 1.900 zł. 
Henryków, tel. 074/810-53-27
FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm, czerwony, pełny lifting, zapłon 
w stacyjce, drzwi od Eleganta, ważny przegląd, stan idealny, 
• 2.100 zl. Jawor, tel: 0605/58-68-67 
FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm, czerwony, w ciągłej eksploata-
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tylne szyby uchylane, nowy lakier, stan b. dobry, atrakcyjny 
wygląd, bez korozji, * 1.800 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-10-42 
FIAT 126p, 1989 r., 60 tys. km, 650 ccm, czarny, atrakcyjny 
wygląd, lotnicze fotele, pirotechniczne napinacze pasów, spo­
iler tylny, po wymianie zawieszenia i podłogi, garażowany, 
stan idealny, ważny przegląd i OC, • 1.500 zł. Wałbrzych, tel. 
0694/72-11-69
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, beżowy, po remoncie blacharki 
i lakierowaniu, lotnicze fotele, • 1.800 zł. Wierzchowice, tel. 
076/887-46-33
FIAT 126p FL, 1989 r, 46 tys. km, 650 ccm, biały, zapłon w 
stacyjce, żarówki H4, nowe opony, ważny przegląd i OC, al­
ternator, stan dobry, -1.100 zł. Wrocław, teł. 0607/21-49-77 
FIAT 126p,_1989 r., 650 ccm, zielony, dużo nowych części, 
stan dobry, - 750 zł. Wrocław, tel. 0603/07-40-15 
FIAT 126p FL, 1989 r., 140 tys. km, 650 ccm, czerwony, dwie 
nowe opony, alarm, odcięcie zapłonu, - 1.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/311-39-75,0506/31-90-11 
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, czerwony, lotnicze fotele, sze­
rokie zderzaki, stan silnio i blacharki b. dobry, • 1.500 zl. 
Złotoryja, tel 0503/85-81-04
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, czerwony, pełny lifting, zapłon 
w stacyjce, dmuchawa, alternator, listwy boczne, kołpaki, sze­
rokie zderzaki, lotnicze fotele, szerokie wloty powietrza, stan 
b. dobry, -1.650 zł lub zamienię. Zloty Stok, tel. 074/817-60-73, 
0605/05-35-42
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, fioletowy, stan opon dobry, wy­
sokie fotele, alternator, zapłon w stacyjce, szeroki licznik, 
ważny przegląd techniczny, stan b. dobry, -1.400 zł. Żary, teł. 
0606/16-83-09
FIAT 126p, 1989/90 r., 650 ccm, biały, fotele kubełkowe, dmu­
chawa, tylna szyba ogrzewana, konserwaqa, nadkola, nowy 
akumulator i opony, garażowany, przegląd ważny i OC, stan 
idealny, -1.900 zł. Paczków, tel. 0600/07-68-51 
FIAT 126p, 1989/90 r., 650 ccm, błękitny, stan dobry, ważny 
przegląd i OC, pełny lifting, • 1.550 zl. Wałbrzych, teł. 0505/ 
05-85-31
FIAT 126p FL, 1989/90 t, 650 ccm, oliwkowy, po remoncie 
blacharki, tylnego zawieszenia, hamulców, skrzyni biegów, 
nowy akumulator i opony (gwarancja), po remoncie silnika 20 
tys. km, lotnicze fotele, hak, tylna szyba ogrzewana, zadbane 
wnętrze, estetyczny wygląd, aktualny przegląd, • 1.950 zł. 
Wrocław, tel. 071/354-55-39,0505/69-71-80 
FIAT 126p, 1989/91 r., 63 tys, km, 650 ccm, czerwony, orygi­
nalny lakier, deska rozdz. nowego typu, zderzaki, alternator, 
ogrzewana szyba, nowy tłumik, zadbany, plastikowe nadko­
la, -1.750 zł. Przerzeczyn Zdrój, tel. 074/837-50-23 
FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm, niebieski, niesprawny akumula­

cji, techn. sprawny, uchylne tylne szyby, szeroka deska rozdz., 
do poprawekblacharskich, aktualne OC i przegląd, -1.000 
zł. Karpacz, tel. 075/761-94-84 
FIAT 126p, 1990 r., 82 tys. km, 650 ccm, czerwony, tylne szy­
by uchylne, nowy akumulator I opony, I właściciel, faktura z 
11.90 r, przegląd i OC ważne do 12.03 r, • 1.650 zł. Kłodzko, 
tel. 074/867-15-17
FIAT 126p BIS, 1990 r., 80 tys. km, 700 ccm, niebieski, tylna 
szyba ogrzewana, oryg. lakier, • 1.300 zl. Krzyżanowice, po­
wiat trzebnicki, tel. 0607/75-61-89 
FIAT 126p, 1990 r., 652 ccm, turkusowy, alternator, zapłon w 
stacyjce, przegląd do 07.2004 r., po remoncie silnio i bla­
charki, garażowany, stan idealny, • 1.950 zł. Legnica, tel. 076/ 
722-63-64
FIAT 126p, 1990 r., turkusowy, szeroka deska rozdzielcza, 
alternator, zapłon w stacyjce, dmuchawa, nowe amortyzato­
ry, nowe opony, ważne OC i przegląd do 2004 r., kupujący 
zwolniony z opłaty skarbowej, • 1.650 zł lub zamienię na inny. 
Legnica, tel. 076/858-21-31 po godz. 17 
FIAT 126p BIS, 1990 r., 700 ccm, czerwony, nowe opony, 
ważny przegląd i OC, stan b. dobry, -1.700 zł. Michałów, tel. 
076/81742-09
FIAT 126p FL, 1990 r., 92 tys. km, 650 ccm, benzyna, biały, 
stan b. dobry, szerokie zderzaki, ogrzewana tylna szyba, 
dmuchawa, zadbany, • 1.850 zł. Międzylesie, tel. 0691/ 
29-21-72
FIAT 126p, 1990 r., biały, garażowany, stan idealny, - 2.600 
zł. Nadolice Wielkie, tel. 071/318-99-94,0606/21-1749 
FIAT 126p, 1990 r., 26 tys. km, 650 ccm, czerwony, zadbany, 
przegląd do 2004 r., białe tablice, nowa deska rozdzielcza, 
rozrusznik w stacyjce, stan dobry, • 2.000 zł. Nowa Ruda, 
powiat kłodzki, tel. 074/873-05-23 
FIAT 126p, 1990 r., biały, wymienione błotniki, progi, remont 
zawieszenia, zakonserwowany, przegląd do 2004 roku, • 1.800 
zł. Nowa Sól, tel. 068/387-50-62 
FIAT 126p, 1990 r., 70 tys. km, 650 ccm, czerwony, nowe 
opony, szerokie zderzaki, zapłon w stacyjce, kubełkowe fote­
le, dmuchawa, garażowany, konserwacja, przegląd do 
05.2004 r., zadbany, stan idealny, - 1.950 zł. Paczków, tel. 
077/431-71-12,0606/13-55-80 
FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm, czerwony, deska rozdz. nowe­
go typu, zapłon w stacyjce, szerokie zderzaki, lotnicze fotele, 
tylna szyba ogrzewana, plastikowe nadkola, ważny przegląd 
i OC, stan b. dobry, • 2.150 zł. Paczków, tel. 077/431 -68̂ 09, 
0692/53-49-23
FIAT 126p, 1990 r., 600 ccm, niebieski, ciemne szyby, lotni­
cze fotele, nowe opony, po lakierowaniu, -1.400 zł. Pieńsk,, 
tel. 075/778-59-07 .
FIAT 126p, 1990 r., niebieski, el. otw. szyby, szyberdach, nowe

opony, po remoncie silnika, lotnicze fotele, • 2.100 zl. Pławna 
Dolna, gm. Lubomierz, tel. 075/782-37-60 
FIAT 126p, 1990 r., 94 tys. km, 650 ccm, zielony, przyciem­
niane szyby, kołpaki, zapłon wstacyjce, ważny przegląd i OC, 
dmuchawa, stan techn. b. dobry, garażowany, zadbany, • 1.800 
zł. Ruszów,.tel. 075/77143*84,0507/36-8646 
FIAT 126p FL, 1990 r., 90 tys. km, 650 ccm, kremowy, oryg. 
lakier, listwy boczne, szerokie zderzaki, nowy akumulator, tylna 
szyba ogrzewana, rozkł. siedzenia, RO + głośniki, stan b. 
dobry, - 1.800 zł. Starczówek, powiat ząbkowicki, teł. 0608/ 
53-99-78
FIAT 126p, 1990 r., 28 tys. km, 650 ccm, czerwony, RO, im­
mobilizer, lotnicze fotele, • 1.600 zl. Wałbrzych, tel. 074/ 
666-23-50
FIAT 126p, 1990 r., 75 tys. km, 650 ccm I właściciel, garażo­
wany, oryg. lakier, nowe opony, przegląd do 2004 r., stan 
techn. idealny, - 2.100 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80 
FIAT 126p, 1990 r. stan dobry, - 2,200 zł. Wąsosz, powiat 
górowski, tel. 0691/9841-10,0691/9841-28“
FIAT 126p, 1990 r., fioletowy, 2 nowe opony, stan dobry, • 
1.600 zł. Wierzbica Górna, tel. 077/414-76-65,0602/31-07-94 
FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm, czerwony, nie wymaga napraw, 
po remoncie blacharki, stan dobry, • 1.650 zł. Wrocław, tel. 
071/354-2344
FIAT 126p BIS, 1990 r., 700 ccm, czerwony, nowy akumula­
tor i opony, nie wymaga napraw, przegląd ważny i OC, stan b. 
dobry, - 2.150 zł. Wrocław, tel. 0501/37-03-63 ,
FIAT 126p BIS, 1990 r.t 700 ccm, biały, nowa chłodnica, 
tłumik, opony, po diagnostyce silnika, po remoncie skrzyni 
biegów, hamulce, aparat zapłonowy, rozrusznik, nowe ta­
blice rej., przegląd ważny do 05.04 r, ważne OC, stan ide­
alny, - 2.100 zł. Wrocław, tel. 071/372-31-80, 0501/ 
16-13-01
FIAT 126p FL, 1990 r, 52 tys. km, 650 ccm, granatowy, szero­
kie zderzaki, lotnicze fotele, ciemne szyby, po remoncie silni­

ka i zawieszenia, stan blacharki dobry, • 1.840 zl. Wrocław, 
tel. 0505/48-46-67
FIAT 126p FL, 1990/91 r., 70 tys. km, 650 ccm, czerwony, 
nowe opony, lotnicze fotele, nowy akumulator, garażowany, 
atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, -1.900 zł. Paczków, tel. 077/ 
431-6044; 077/431-61-68,
FIAT 126p, 1990/91 r., 16 tys. km,.650 ćcm, benzyna, biały, 
po remoncie silnika, ważny przegląd i OC, lotnicze fotele, pełny 
lifting, oryg. lakier, szerokie zderzaki, nowe opony, spoiler, 
zadbany, konserwacja, właściciel niepalący, -1.650 zł. Świe­
bodzice, tel. 074/666-97-78
FIAT 126p FL, 1990/91 r., 68tys km, akrylowó-biały, pó re­
moncie blacharki, silnika, zawieszenia i podłogi, konserwa­
cja, • 2.050 zł. Zielenice, gm. Borów, tel. 071/393-07-91,0603/ 
93-56-38
FIAT 126p FL, 1991 650 ccm, granatowy, szeroka deska
rozdzielcza, alternator, listwy, nowe opony, zadbany, • 2.300 
zł lub zamienię, może być uszkodzony. Dobroszyce, tel. 071/ 
314-86-44,0607/65-7849
FIAT 126p, 1991 r., 652 ccm, seledynowy, pasy bezwł., prze­
gląd do 08.2004 r., stan dobry, RO, - 2.200 zł. Dobroszyce, 
tel. 071/314-17-52,0609/78-61-81 
FIAT 126p, 1991 r., 85 tys. km, biały, bez wypadku, garażo­
wany, pełny lifting, konserwaqa, nadkola, stan techn. b. do­
bry, • 2.250 zl. Grodków, powiat brzeski, tel. 0692/32-92-85 
FIAT 126p, 1991 r., 80 tys. km, 650 ccm, niebieski, • 1.450 zł. 
Kłodzko, tel. 074/647-54-05
FIAT 126p, 1991 r., 650 ccm, biały, pełny lifting, garażowany, 
zadbany, atrakcyjny wygląd, • 2.100 zł. Lubiatów, tef. 077/ 
431-64-54, 0608/58-11-47
FIAT 126p, 1991 r., 10 tys. km, biały, uchylne tylne szyby, 
szerokie zderzaki, oryginalny lakier, lotnicze fotele, zadba­
ny, po przeglądzie, radio, - 2.200 zł. Nysa, tel. 0694/ 
40-13-03
FIAT 126p, 1991 r., 650 ccm, beżowy, nowy akumulator, ga-

ny przegląd j.OC, zapłon w stacyjce, reguł. wys. mocowania 
pasów, kołpaki, • 2.100 zł. Złoty Stok, tel. 074/817-50-81,0693/ 
6341-25
FIAT 126p, 1992 r., 650 ccm, czerwony, fotele lotnicze, alter­
nator, szerokie zderzaki, I właściciel, stan b. dobry, • 2.200 zl. 
Lipniki, tel. 077/435-92-02,0606/71-26-93 
FIAT 126p, 1992 r., 72 tys. km, 650 ccm, biały, RO, hak, nad­
kola, stan dobry, -1.800 zł. Mieroszów, tel. 074/845-14-54 
FIAT 126p, 1992 r., 75 tys. km, 650 ccm, jasnozielony, oryg. 
lakier, bez wypadku, ważny przegląd, nowe amortyaztory, 
opony i resor, stan idealny, - 2.700 zł. Otmuchów, tel. 077/ 

.431-60-64
FIAT 126p FL, 1992 r., 100 tys. km, 652 ccm, czerwony, techn. 
sprawny, tylne szyby uchylane, szerokie zderzaki, deska 
rozdz. nowego typu, dodatkowe 2 halogeny, lotnicze fotele, 
stan opon dobry, - 990 zł. Przedmośde, tel. 071/396-25-65, 
0607/61-6948
FIAT 126p, 1992 r., 70 tys. km, 650 ccm, benzyna, zielony, 5 
nowych opon, przyciemniane tylne szyby, lotnicze fotele, peł­
ny lifting, nowy ukł. kierowniczy, rozrząd, oryg. lakier, RO + 
półka z 4 głośnikami, dodatkowe światło „stop”, - 2.100 zł. 
Ścinawa Mała, lei. 077/431-28-73 
FIAT 126p, 1992 r., 650 ccm, benzyna, czerwony, stan techn. 
b. dobry, zadbany, deska rozdz. nowego typu, zapłon w sta­
cyjce, alternator, • 2.400 zł. Wałbrzych, tel. 0609/74-56-99 

. FIAT 126p, 1992 r., biały, zadbane wnętrze, tylne szyby uchy­
lane, stan dobry, bagażnik, dachowy, • 1.500 zł. Wrocław, tol. 
071/398-82-53 , j  a \ V ] i  -
FIAT 126p, 1993 r., 89 tys. km, 650 ccm, czerwony, stan do­
bry, - 2.100 zł. Cisew k. Turku, tel. 063/28942-23, 0603/ 
07-39-81
FIAT 126p, 1993 rv 87 tys. km, 650 ccm, czerwony, stan do- 
bry, lotnicze fotele, uchylne tylne szyby, aktualne OC i prze­
gląd, do remontu blacharki i poprawek lakierniczych, -1.450 
zł. Jelenia Góra, tel. 075/713-64-24,0691/03-99-73
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rażowany, bez wypadku, oryg. lakier, pełny lifting, RO, • 2.600 
zł. Paczków, powiat nyski, tel. 0692/4845-82 
FIAT 126p, 1991 r., 650 ccm, czerwony, • 2.200 zł. Prusice, 
teł. 071/312-54*64
FIAT 126p, 1991 r., 650 ccm, czerwony, szerokie zderzaki, 
oryg. lakier, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, • 2.100 zl. Strze­
gom, tel. 0601/45-11-70
FIAT 126p, 1991 r., 650 ccm, zielony, lotnicze fotele, 2 nowe . 
opony, alternator,- zapłon w stacyjce, deska rozdz. nowego 
typu, w ciągłej eksploatacji, ważny przegląd i OC, - 1.900 zl. 
Środa Śląska, tel. 0606/39-07-95 
FIAT 126p FL, 1991 r., 34 tys. km, 650 ccm, benzyna, biały, 
zadbany, garażowany, kubełkowe fotele, RO, przegląd do
07.2004 r., zapłon w stacyjce, nowa deska rozdzielcza, oryg. 
lakier, tylna szyba ogrzewana, szerokie zderzaki, • 2.500 zl. 
Wałbrzych, tel. 074/666-6941,0501/25-18-85 
FIAT 126p BIS, 1991 r., 700 ccm, granatowy, fotele lotnicze, 
nowe opony, nie wymaga napraw, przegląd ważny i OC, stan 
dobry, • 2.150 zl. Wrocław, teł. 0693/34-59-15 
FIAT 126p, 1991 r., 650 ccm nowe opony, nowe amortyzatory 
(gwarancja), pełny lifting, zagłówki, • 1.650 zł. Wrocław, tel. 
071/348-40-25,0501/01-89-72 
FIAT 126p, 1991 rn 650 ccm, czerwony, pełny lifting, zapłon 
w stacyjce, dmuchawa, alternator, listwy boczne, plastikowe 
nadkola, kołpaki, szerokie zderzała, lotnicze fotele, zadbane 
wnętrze, 2 nowe opony, aktualne opłaty, stan b. dobry, • 2.150 
zł lub zamienię. Złoty Stok, tel. 074/817-60-73,0605/05-3542 
FIAT 126p FL, 1991/92 r., 68 tys. km, 650 ccm, czerwony, 
szerokie zderzaki, dmuchawa, tylne szyby uchylane, nadko­
la, konserwacja, zadbany, garażowany, nowy rozrząd, nowa 
tarcza i docisk sprzęgła, I właściciel, stan techn. b. dobry, prze­
gląd do 2004 r, • 1.990 zl lub zamienię. Stary Paczków, po­
wiat nyski, tel. 0601/15-81 -93
FIAT 126p, 1991/92 r., 650 ccm, czerwony, lotnicze fotele, 
RO, nowe opony i akumulator, dmuchawa, tylna szyba ogrze­
wana, po remoncie silnika, przegląd do 2004 r., ważne OC, 
stan b. dobry, - 2.050 zł lub zamienię na Poloneza. Stary Pacz­
ków, powiat nyski, teł. 0692/88-46-82,0694/35-83-96 
FIAT 126p, 1991/92 r., 650 ccm, biały, tylne szyby uchylane, 
szerokie zderzaki, tylna szyba ogrzewana, pokrowce, siedze- 
nia z zagłówkami, welurowa tapicerka, listwy boczne, aktual-

FIAT 126p FL, 1993 r., 650 ccm, czerwony, oryg. lakier, za­
dbany, stan b. dobry, • 2.600 zł. Kamieniec Zabk., tel. 074/
817-87-34
FIAT 126p, 1993 r. po remoncie, • 2.7Ó0 zf. Kluczbork, teł. 
077/417-25-06
FIAT 126p, 1993 r, 98 tys. km, 650 ccm, żółty, przegląd do
05.2004 r., stan dobry, • 1.800 zl. Nysa, tel. 0504/1949-46 
FIAT 126p, 1993 r., 79 tys. km, 650 ccm, benzyna, czerwony, 
stan dobry, przegląd i OC do 08.2004 r., hak, z przyczepką 
400 kg, I właściciel, • 1.900 zł. Piława Dolna, tel. 074/ 
837-0041
FIAT 126p, 1993/94 r., 650 ccm, czerwony, nowy akumulator 
i opony, tylne szyby otwierane, lotnicze siedzenia, stan b. 
dobry, - 2.350 zł. Lipniki, teł. 0606/71-26-93 
FIAT 126p FL, 1993/94 r, 110 tys. km, 650 ccm, zielony, de­
ska rozdz. nowego typu, lotnicze fotele, szerokie zderzaki, 
nowy przełącznik kierunkowskazów (kwadratowy), dmucha­
wa, stan opon dobry, techn. sprawny, • 1.770 zł lub zamienię 
na Fiata 126p po 1988 r. Przedmoście, tel. 071/396-25-65, 
0607/61-6948
FIAT 126p, 1993/94 r., biały, pełny lifting, bez wypadku, za­
płon w stacyjce, dmuchawa, alternator, listwy boczne, tylne 
szyby uchylane, plastikowe nadkola, 2 nowe opony, kołpaki, 
ogrzewana szyba, lotnicze fotele, zadbany, stan b. dobry, •
2.300 zł lub zamienię. Zloty Stok, tel. 074/817-60-73,0605/ 
05-35-42
FIAT 126p, 1994 r., 80 tys. km, 650 ccm, zielony, regulowane 
fotele kubełkowe, po remoncie blacharki i lakierowaniu, za­
płon w stacyjce, dmuchawa, stan b. dobry, ważny przegląd i 
OC, • 3.000 zł. Szczytna, tel. 074/868-37-53 
FIAT 126p el, 1994 r., zielony, stan b. dobry, kpi. pasów bezp., 
lotnicze fotele, dmuchawa, • 3.000 zl lub zamienię. Jelenia 
Góra, tel. 0607/48-30-13
FIAT 126p, 1994 r., 650 ccm, turkusowy, szerokie zderzaki, 
zapalany w stacyjce, - 1.800 zł. Kępno, tel. 062/781-29-65, 
0603/13-97-64
FIAT 126p, 1994 r., 80 tys. km, 650 ccm, czerwony, rozkł. 
siedzenia, dmuchawa, tylna szyba ogrzewana, zapłon w sta­
cyjce, RO, w ciągłej eksploatacji, stan b. dobry, • 3.100 zł. 
Lewin Kłodzki, tel. 074/866-20-54 po godz. 16 
FIAT 126p, 1994 r., 87 tys. km, 650 ccm, benzyna, czerwony,
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pełny lifting, kubełkowe, lotnicze fotele, zapłon w stacyjce, 
stan silnika i blacharki b. dobry, - 2.500 zł. Milicz, tel. 0609/
87-92-18
FIAT 126p, 1994 r., 61 tys. km, 650 ccm, morski, kołpaki, za­
płon w stacyjce, dmuchawa, RO, listwy boczne, lotnicze fote­
le, szerokie zderzaki, bagażnik dachowy, - 2.450 zł. Stary 
Paczków, teł. 0600/24-52-21
FIAT 126p FL, 1994 r., biały, lotnicze fotele, tylne szyby uchy­
lane, RO, przegląd do 08.2004 r., techn. sprawny, opłacony, •
1.400 zł. Wałbrzych, tel. 074/847-12-61 
FIAT 126p, 1994r., 650 ccm, morski, stan b. dobry, tylna szy­
ba ogrzewana, pasy bezwładnościowe, • 2.800 zł. Wałbrzych, 
teł. 0600/24-85-09, 0501/23-93-98 
FIAT 126p, 1994 r., 650 ccm, błękitny, • 2.900 zł. Wrodaw, 
teł. 0605/54-44-88 '
FIAT 12Jfp; 1994/95 r., 43 tys. km, 650 ccm, jasnoniebieski, 
lotnicze fotele, RO, stan b. dobry, • 2.900 zł. Leszno, tel. 0602/
17-29-58
FIAT 126p el, 1994/95 r., niebieski, lotnicze fotele, nowe opo­
ny, właściciel niepalący, garażowany, stan b. dobry, - 3.450 
zł. Lubin, tel. 0604/96-39-54
FIAT 126p el, 1994/95 r., czerwony, dmuchawa, tylna szyba 
ogrzewana, szyby uchylane, pasy bezwł., blokada skrzyni bie­
gów, RO, po wymianie ukl. hamulcowego, atrakcyjny wygląd, 
stan b. dobry, - 3.200 zł. Wałbrzych, teł. 074/847-39-22

O  FIAT 126p, 1995 r., czerwony, fotele Recaro, stan 
b. dobry, • 3.300 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-55-50, 
0601/88-19-24 01086463

FIAT 126p, 1995 r., 650 ccm, zielony, progi do wymiany, II 
właścidel, - .3.100 zł. Opole, teł: 0691/38*80-78 
FIAT 126p el, 1995 r., zielony, stan dobry, - 2.850 zł. Świebo­
dzice, tel. 074/854-03-59, 0605/62-03-24

O  FIAT 126p el, 1995 r., czerwony, - 3.900 zł lub za­
mienię. Żary, ul. Okrzei 9, tel. 068/374-27-97,06021 
79-49-88 87015923

FIAT 126p el, 1995 r., 52 tys. km, 650 ccm, benzyna, biały, 
ważny przegląd, ciemne szyby, nakładki na pedałach, luster­
ka w kolorze nadwozia, zadbany, garażowany, II właściciel -
3.200 zi lub zamienię na VW Golfa I, diesla, w tej cenie. Brzeg, 
tel. 0695/49-28-22
FIAT 126p, 1995 r., 100 tys. km, 650 ccm, czerwony, garażo­
wany, fotele lotnicze, nowy akumulator, bagażnik dachowy, •
3.000 zł. Naratów, gm. Niechlów, tel. 065/543-54-39, 0691/
93-70-27
FIAT 126p el, 1995 r., 650 ccm, zielony, bez korozji, stan Ide­
alny, • 3.700 zł. Opole, tel. 0506/06-34-24 
FIAT 126p el, 1995 r., 66 tys. km, 650 ccm, zielony, konser­
wacja, nowe amortyzatory, stan b. dobry, • 3.200 zl. Wiązów, 
tel. 0692/16-56-38
FIAT 126p, 1995 r. deska rozdzielcza nowego typu, lotnicze 
fotele, stan b. dobry, • 1.300 zł. Wrocław, tel. 0606/20-45-89 
FIAT 126p eł, 1995/96 r., 41 tys. km, 650 ccm, czerwony, za­
płon w stacyjce, alternator, dmuchawa, lotnicze fotele, tylna 
szyba ogrzewana, pasy bezwł., nie wymaga napraw, • 3.400 
zł lub zamienię na tańszy, może być do remontu. Otmuchów, 
tel. 0606/52-34:21 >
FIAT 126p el, 1995/96 r., 54 tys. km, 652 ccm, zielony, po 
remoncie zwrotnic, po wymianie oleju i filtra powietrza, nowe 
szczęki ham., centr. zamek, alarm + 2 piloty, plastikowe nad­
kola, • 4.000 zl lub zamienię na Opla Corsę lub inny. Strze­
gom, tel. 0609/56-32-11
FIAT 126p, 1996 r., 650 ccm, zielony metalic, RO, tylne szy­
by uchylane, nowe opony, • 3.900 z ł, możliwe raty przez ko­
mis lub zamiana. Jelenia Góra, tel. 0602/24-40-42 
FIAT 126p el, 1996 r., 60 tys. km, 650, ccm, zielony, tylne 
szyby uchylane, lotnicze fotele, dmuchawa, bez śladów koro­
zji, tylna szyba ogrzewana, pasy tylne, ważny przegląd i OC, 
oznakowany, garażowany, stan b. dobry, • 3.600 zł. Kamie­
niec Ząbkowicki, powiat ząbkowicki, tel. 0504/61-99-53 

' FIAT 126p el, 1996 r. nadkola, zadbane wnętrze, welurowa 
tapicerki, dmuchawa, tylna szyba ogrzewana, stan b. dobry,
- 3.600 zł. Lipniki, tel. 077/431-24-30
FIAT 126p el, 1996 r., 650 ccm, czerwony, kubełkowe fotele,
tylne szyby uchylane, stan b. dobry, ■ 3.500 zł. Paczków, tel.
0608/42-56-81

FIAT 126p, 1996 r., 61 tys. km, 650 ccm, czerwony, tylne szy­
by uchylane, nagrzewnica, II właściciel, alarm, • 3.400 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/849-15-58 w godz 16-18 
FIAT 126p el, 1996 r., 51 tys. km, 650 ccm, zielony, I właści­
del, nadkola, konserwacja, lotnicze fotele, tylne szyby uchy­
lane, nowy akumulator, pokrowce, zadbany, garażowany, stan 
b. dobry, • 3.650 zł lub zamienię na Fiata 126p. Złoty Stok, 
teł. 0607/70-54-02
FIAT 126p elx, 1997 r., 70 tys. km, 650 ccm, granatowy, RO, 
alarm, nowe opony wielosezonowe, nowy akumulator, hamul­
ce po remoncie, konserwowany, • 4.000 zł. Bielawa, tel. 074/
818-02-00,0604/65-76-43
FIAT 126p ełx, 1997 r., 652 ccm, jasnoniebieski, stan b. do­
bry, konserwacja, nowe nadkola, garażowany, RO, przegląd 
do 02.2004 r., atrakcyjny wygląd, • 4.400 zł. Bystrzyca Kłodz­
ka, teł. 0605/42-91-22
FIAT 126p, 1997 r. stan b. dobry, pełne wyposażenie, - 3.900
zł. Krotoszyn, teł. 0606/66-73-95
•FIAT 126p, 1997 r., 53 tys. km, żółty, II wlaśdtiel, nadkola,
garażowany, stan b. dobry, • 3.750 zl. Lipniki, teł. 0606/
22-08-49
FIAT 126p, 1997 r., 35 tys. km katalizator, blokada skrzyni 
biegów, garażowany, zadbany, • 4.400 zł. Rawicz, tel. 06001 
5741-60
FIAT 126p eLX, 1997 r., 66 tys. km, 650 ccm, niebieski, I 
właścidel, komplet opon zimowych, blokada skrzyni biegów.
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pokrowce, bagażnik, konserwowany, stan b. dobry, inne czę­
ści, • 4.000 zł. Siechnice, tel. 071/31-1-59-53 
FIAT 126p el, 1997 r., 21 tys. km, czerwony, stan idealny, 
garażowany, konserwacja w 2002 r, - 4.300 zł. Strzegom, teł. 
0603/97-11-95
FIAT 126p eł, 1997 r., 65 tys. km, 650 ccm, pomarańczowy, 
stan techniczny dobry, stan blacharki dobry, aktualne opłaty i 
przegląd, rozkładane fotele, - 3.600 zł. Świdnica, teł. 074/
640-59-72,0607/88-04-54
FIAT 126p, 1997 r., 41 tys. km, 650 ccm, zielony, wersja Ele­
gant, I właścidel, garażowany, oryg. lakier, nowe opony, waż­
ny przegląd do 2004 r., faktura zakupu z Polmozbytu, stan 
techn. idealny, - 4.500 zl. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80 
FIAT 126p elx, 1997 r., 62 tys. km, 650 ccm, czerwony, II 
właśddel, zadbany, stan techn. b. dobry, -4.300 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/665-05-34,0502/70-03-48 
FIAT 126p elx, 1997/98 r., 56 tys. km, 650 ccm, czerwony, 
oryg. lakier, nowy akumulator (gwarancja), nowe opony, im­
mobilizer, garażowany, zadbany, stan idealny, - 4.700 zł. Zię­
bice, tel: 0693/33-57-64
FIAT 126p, 1998 r., 64 tys. km, zielony, * 4.800 zł. Dobrzeń 
Wielki, tel. 077/469-59-41,0602/67-15-06 
FIAT 126p, 1998 r., 70.tys. km, 650 ccm, zielony, alarm + 2 
piloty, oryg. lakier, nowy akumulator, nowe opony, stan b. do­
bry, - 4.200 zł. Kamiennik, tel; 077/431-24-16,077/431-21-79 
FIAT 126p elx, 1998 r., 55 tys. km, 650 ccm, turkusowy, kata­
lizator, zagłówki, 2 nowe opony, I właściciel, - 5.300 zł. Legni­
ca, tel. 0694/14-55-24 .
FIAT 126p, 1998/99 r., 27 tys. km, 652 ccm, czerwony, za­
dbany, radio, lotnicze fotele, tylne szyby uchylane, - 5.200 zł 
lub zamienię na większy: Legnica, teł. 0502/60-02-94 
FIAT 126p ELX TOWN, 1999 r„ 32 tys. km, 650 ccm, zielony, 
tylna szyba ogrzewana, dmuchawa, katalizator, roskładane 
siedzenia, I właścidel, garażowany, stan b. dobry, • 6.300 zl. 
Gniewomirowice, tel. 076/887-18-27 
FIAT 126p el, 1999 r., 12 tys. km, 650 ccm, granatowy, stan 
b. dobry, • 6.600 zł. Rawicz, tel. 065/545-48-38,0606/26-74-46 
FIAT 126p, 1999 r., 34 tys. km, 650 ccm, zielony, stan b. do­

FIAT BRAVA, 1997 r., 137 tys. km, 1400 ccm, złoty metalic, 
centralny zamek + pilot, alarm + „antynapad", immobilizer, el. 
otw. szyby i reg. reflektorów, serwo, kupiony w Polsce, książ­
ka serwisowa, • 19.800 zł. Jawor, tel. 0601/58-64-57 
FIAT BRAVA SX, 1997 r., 78 tys. km, biały, kupiony w salonie 
w Polsce, nowa instalacja gazowa (zbiornik w miejscu koła 
zapasowego), komplet kół zimowych, poduszka pow., centr. 
zamek, alarm, el. otw. szyby, RO oryginalny, immobilizer, re­
gulowana kierownica i pasy, stan b. dobry, • 20.700 zł. Jele­
nia Góra, tel. 0603/92-53-06
FIAT BRAVA, 1997 r., 130 tys. km, 1400 ccm, benzyna, inst. 
gaz.', zielony, centr. zamek, alarm + pilot, el, otw. szyby, po­
duszka pow., wspomaganie kier., garażowany, - 20.900 zł. 
Goszcz, gm. Twardogóra, teł. 071/398-72-14 
FIAT BRAVA, 1997 r., 1600 ccm, 16V, złoty metalic, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, RO, -18.900 zł. Lesz­
no, tel. 0600/63-73-06
FIAT BRAVA, 1997 r., 1600 ccm, 16V, błękitny metalic, ku­
piony w salonie, kpi. dokumentacja, el. otw. szyby, centr. za­
mek, -21.500zł. Leszno, tel.0603̂ 51-35-33 
FIAT BRAVA, 1997 r., 108 tys. km, 1400 ccm, 12V, benzyna, 
zielony metalic, klimatyzacja, poduszka pow., el. otw. szyby, 
centr. zamek, alarm, wspomaganie kier., reg. kierownica, el. 
reg. reflektory, el. reguł, fotele, dzielone kanapy, zderzaki w 
kolorze nadwozia, alum. felgi, zadbany, stan idealny, • 20.800 
zł. Oleśnica, tel. 071/398-91-31,0506/39-33-72 
FIAT BRAVA, 1997 r., 1400 ccm, 12V kupiony w salonie, im­
mobilizer, poduszka pow., dzielona tylna kanapa, RO, bez 
wypadku, garażowany, kpi. dokumentacja, nadkola, stan b. 
dobry, • 19.400 zł lub zamienię. Tymowa, tel. 076/843-40-31, 
0600/22-39-12
FIAT BRAVA, 1997/98 r„ 115 tyś. km, 1400 ccm, niebieski 
metalic, RO, centralny zamek, el. otw. szyby, immobilizer, 
kupiony w salonie w kraju, I właściciel, bezwypadkowy, -
21.700 A , możliwe raty przez komis lub zamiana. Jelenia 
Góra, tel. 0602/24-40-42

O  FIAT BRAVA, 1998 r., 1400 ccm, benzyna, zielony 
metalic, kupiony w salonie, I właściciel, wspo­
maganie kier., centr. zamek, RO, welurowa tapi-

Aytoexpert
, PRZYJDŹ, Z m iH , KUP MMOCHÓD UŻYWANY 
I  SAMOCHODY UŻYWANE Z GWARANCJĄAUTOEKSPERT' 
'  W OFERCIE DEALERÓW F!AT

ADFAUTO  
Samochody Używane

Model Silnik Rokprod. Cena

Fiat Bravo 1,6 16V 1996 17900
Alfa 156 SW  + klima 1,9JTD 2000/01 49 500
Fiat 126p 0,65 1999/00 5 900
Fiat 126p 0,65 1998 5 500
Alfa Romeo 156+klima 1,8TS 1999 46 500
Alfa 156 + klima 2,0 Selespeed 2000 49 500
Peugeot Boxer izoterma1,9 HDI 2002 53 300**
Fiat Seicento 0,9 2000 15 500
Fiat Cinquecento 0,7 1997 9 500
Fiat Punto II 5d 1.2 2002 „ 27 OOO
Toyota Corolla SW +klima 1,6 1997 14 760**
Polonez Caro GSI 1,6 1998 12 200
Polonez Caro 1,6 1996/97 7 900

Samochody Demonstracyjne
FiatMultipla 1,9 JTD 2003
Fiat Ducato (7 ,5 m ) 2,0 JTD 2003
Fiat Ducato(10 m ) 2,3 JTD 2003

61350 
56586** 
63 925 **
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bry, 4 zagłówki, RO, katalizator, bez korozji, nowy akumula­
tor, • 6.000 A lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/847-76-74, 
0501/23-93-98
FIAT 126p ELX TOWN SX, 1999 r., 38 tys. km, 650 ccm, czer­
wony, wzbogacona wersja, konserwacja, nadkola od nowo* 
śd, z salonu, I wlaśdcieł, bagażnik dachowy, nowe opony 2 
szt., garażowany, 4 zagłówki, fotele rozkładane, boczne szy­
by uchylne, • 6.800 zł lub zamienię na asenizacyjny. Złotory­
ja, tel. 076/877-51-73
FIAT 126p, 2000 r., 39 tys. km, czerwony, alarm, pilot, kpi 
dokumentacja, stan b. dobry, • 7.500 zł. Konary, tel. 065/ 
547-77-36
FIAT 132,1982r., 2000 ccm, benzyna, wtrysk, srebrny meta­
lic, alum. felgi, el. otw. szyby, reg. kierownica, RO, pokrowce, 
garażowany, hak, po remonde zawieszenia, 5-biegowy, nowy 
akumulator (gwarancja), stan opon b. dobry, • 1.500 zł. Jele­
nia Góra, tel. 075/755-88-64
FIAT BRAVA, 1996 r., 114 tys. km, 1600 ccm, 16V, niebieski 
metalic, oryg. RO, el. otw. szyby i szyberdach, ABS, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, alarm ♦ pilot, zderzaki w kolorze 
nadwozia, halogeny, • 14.400 zł. Kawice, tel. 0604/79-19-17 
FIAT BRAVA SX, 1996/97 r., 1400 ccm, 12V, grafitowy meta­
lic, bez wypadku, kupiony w salonie, książka serwisowa, wspo­
maganie kier., poduszka pow., cenir. zamek, ei. otw. szyby, 
el. reg. reflektory, RO, dzielona tylna kanapa, immobilizer, 
ważny przegląd, stan b. dobry, • 20.600 zł lub zamienię na 
tańszy. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/815-66-61,0602/11-04-88

cerka, alarm, immobilizer, • 21.900 zł skup aut za 
gotówkę, zamiana, kredyt lub leasing. „LEKS 
CAR” , Wałbrzych, www.lekscar.gratka.pl, ul. Mic­
kiewicza 37, tel. 0601/85-15-55, 0604/40-47-11 
01086603

FIAT BRAVA SX, 1998 r., 1400 ccm, demnozielony metalic, I 
wlaśdcieł, kupiony w salonie, el. otw. szyby, el. reg. reflekto­
ry, poduszka pow., wspomaganie i reg. kierownicy, RO, centr. 
zamek, alarm + pilot, zderzaki w kolorze nadwozia, stan b. 
dobry, serwisowany, • 21.800 zl. Bolesławiec, tel. 0505/ 
05-95-68,0504/11-71-54
FIAT BRAVA, 1998 r., 1400 ccm, grafitowy metalic, kupiony 
w salonie, wspomaganie kier., centr. zamek, RO, alarm, im­
mobilizer, poduszka pow., el. otw. szyby, serwisowany, •
21.000 zł. Lubin, teł. 0608/46-98-57

O  FIAT BRAVA, 2000 r., 1200 ccm J 6 V ,  błękitny 
metalic, kupiony w salonie w kraju, I w łaści­
ciel, wspomaganie kier., serwisowany, centr. 
zamek, el. otw. szyby, klimatyzacja, Immobili­
zer, 2 poduszki pow., ABS, RO stereo, stan ide­
alny • 33.900 zł, skup aut za gotówkę, możliwy 
kredyt, zostawienie auta w rozliczeniu. „AUTO 
PLUS”, Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 0741 
666-60-50, 0695/60-30-22 www.au-
to-plus.com.pl 01085953

FIAT BRAVA, 2001 r., 106 tys. km, 1200 ccm, granatowy, kli­
matyzacja, alum. felgi, centr. zamek, immobilizer, el. otw. szy­
by, ABS, 2 poduszki pow., kupiony w salonie, bez wypadku, 
serwisowany, I właścidel, stan idealny, • 29.900 zł lub zamie­
nię. Jelenia Góra, tel. 0608/60-12-33 
FIAT BRAVA, 2001 r., 36 tys. km, 1200 ccm, 16V, granatowy 
metalic, zderzaki w kolorze nadwozia, klimatyzacja, ABS, 4 
poduszki pow., wspomaganie kier., reg. kierownica, centr. 
zamek, RO z RDS-em, el. otw. szyby, immobilizer, w kraju od 
2002 r, • 29.900 zł lub zamienię na tańszy. Leszno, tel. 0608/
60-04-1J
FIAT BRAVO, 1995/96 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., 
morski metalic, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
RO, centr. zamek + pilot, • 16.900 zł. Leszno, tel. 0605/
63-30-38
FIAT BRAVO, 1997 r., 42 tys. km, 1600 ccm, 16V, czerwony, 
kupiony w salonie, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, • 19.500 A. Wałbrzych, 
tel. 0 0̂4/14-97-32
FIAT BRAVO, 1997 r., 1600 ccm, 16V, granatowy metalic, 
ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, immobilizer, centr. za­
mek, RO, wspomaganie kier, • 17.900 A. Wrodaw, tel. 0604/
94-15-94
FIAT CINOUECENTO, 1992 r., 75 tys. km, 704 ccm, czarny, I 
rejestracja w 1994 r, nowe opony, RO + głośniki, białe kie­
runkowskazy, szyberdach, zadbany, alarm, blokada skrzyni 
biegów, -.6.800 zł. Kalisz, tel. 0502/08-0347 
FIAT CINOUECENTO, 1992 r„ 74 tys. km, 700 ccm, czerwo­
ny, atermiczne szyby, tylne szyby uchylane, dzielona kana­
pa, 4 nowe opony i amortyzatory, RO + 4 głośniki, zabezp. 
przed kradzieżą, faktura zakupu, serwisowany, zadbany, stan

b. dobry, • 7.200 zł. Świdnica, tel. 074/851-92-67 po godz. 20, 
0604/45-92-86
FIAT CINOUECENTO, 1992/93 r„ 72 tys. km, 700 ccm, czer­
wony, bez wypadku, oryg. lakier, uchylne szyby, listwy bocz­
ne, zegarek, RM, stan b. dobry, garażowany, - 6.900 A. Pacz­
ków, tel. 077/431-72-25,0604/07-29-93 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 115 tys. km, 700 ccm, zielony, 
po remoncie silnika, nowe amortyzatory, RO, szyby uchylne, 
stan ogólny bardzo dobry, - 7.300 zł. Wrodaw, teł. 071/
324-96-87,071/325-48-66
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 900 ccm, biały, alum. felgi, 
klatka .kałuża", kubełkowe fotele, pasy Sabelt, płyta pod sil­
nik, inst. gazowa + dużo częśd, • 11.000 A lub zamienię na 

''samochód VW Transporter do 5.000 zł. Wrodaw, tel. 0507/ 
19-24-04
FIAT CINOUECENTO, 1993 r, 105 tys. km, 700 ccm, wrzo­
sowy, stan b. dobry, garażowany, tylna wycieraczka, tylne 
szyby uchylane, • 6.000 zł. Dzierżoniów, tel. 0691/80-44-78 
FIAT CINOUECENTO. 1993 r., 75 tys. km, 900 ccm, czerwo­
ny, bez wypadku, oryg. lakier, tylne szyby uchylane, atermiczne 
szyby, stan b. dobry, • 8.500 zł. Kępno, teł. 062/782-71-81, 
0692/46-79-36
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 78 tys. km, 704 ccm, niebieski 
metafic, centr. zamek, alarm, konserwacja, garażowany, ze­
garek, tylne szybki uchylane, dużo nowych częśd, stan b. 
dobry, - 7.100 zł. Nysa, tel. 077/435-97-90,0694/01-25-08 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r„ 87 tys. km, 704 ccm, benzy­
na, czerwony, oznakowany, alarm, konserwacja, nowe amor­
tyzatory, mech. zmiany biegów i ukł. hamulcowy, zadbany, 
stan techn. b. dobry, - 7.200 zl. Oława, tel. 071/313-66-94 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 700 ccm, zielony metalic, oryg. 
lakier, zegarek, tylne szyby uchylane, stan b. dobry, - 7.100 zł 
lub zamienię na Pdoneza. Paczków, tel. 077/431-71-09,0600/ 
85-51-96
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 78 tys. km, 700 ccm, zielony 
metalic, alarm, garażowany, tylne szyby uchylane, dzielona 
tylna kanapa, bez wypadku, stan idealny, - 2.300 zł. Rawicz, 
tel. 0604/1347-04
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 73 tys. km, 700 ccm, biały, 
zadbany, garażowany, zegarek, tylne szyby uchylane, wycie­
raczka tylna, oryg. lakier, - 6.600 zł. Strzelin, tel. 071/392-22-80 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 80 tys. km, 900 ccm, czerwo­
ny, bez wypadku, przegląd do 06.2004 r., nowe opony i aku­
mulator, stan techn. dobry, • 7.700 zl. Strzelin, tel. 071/ 
793-82-38,0602/80-16-13
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 80 tys. km, 700 ccm, niebieski 
metalic, blokada skrzyni biegów, zegarek, RO, nowy tłumik i 
akumulator, kpi. opon zimowych, kierowca niepalący, prze­
gląd do 05.2004 r., stan idealny, • 7.000 zł. Wrodaw, tel 071/ 
796-6742
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 900 ccm, biały, zderzaki i lu­
sterka w kolorze nadwozia, centralny zamek, blokada zapło­
nu, dzielona tylna kanapa, uchylane tylne szyby, po wymia­
nie deju, okładzin, klocków, tarcz hamulcowych) atrakcyjny 
wygląd, stan b. dobry, • 8.100 zł. Bolesławiec, tel. 0693/
42-15-50
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 60 tys. km, 700 ccm, zielony 
metalic, zadbany, tylne szyby uchylane, zegarek, nie wyma-
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ga napraw, stan b. dobry, • 7.900 zł. Domaszczyn, powiat ole­
śnicki, tel. 0602/63-22-08
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 700 ccm, benzyna, czerwony, 
atermiczne szyby, alarm + pilot, rozkł. tylna kanapa, pokrow­
ce, II wlaścidel, zadbany, garażowany, nie wymaga wkładu 
finansowego, - 7.800 zł lub zamienię na większy. Jelenia Góra, 
tel. 075/643-22-77,0601/88-00-15 
FIAT CINOUECENTO, 1994 r„ 80 tys. km, 704 ccm. zielony 
metalic, tylne szyby uchylne, immobilizer, II właściciel, szy­
berdach, stan b. dobry, - 7.300 zł. Kłodzko, tel. 074/868-73-83, - 
0507/15-31-84
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 80 tys. km, 704 ccm, niebie­
ski, garażowany, bez wypadku, immobilizer, pokrowce, szyby 
atermiczne, tylne szyby uchylane, RO, nadkola, zegar, opony 
zimowe Dunlop, slan tj. dobry, • 7.350 zl. Paczków, tel. 077/ 
435-10-97,0504/25-07-55
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 78 tys. km, 704 ccm, czerwo­
ny, nowy akumulator, po remoncie zawieszenia, oznakowa­
ny, zadbane wnętrze, alarm + pilot, II właściciel, atrakcyjny 
wygląd, stan b. dobry, -'7.400 zł. Prochowice, tel. 076/ 
858-51-90
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 66 tys. km,.700 ccm, niebie­
ski, tylne szyby uchylane, nowe-opgi^J). zadbany, alarm, 
stan techn. b. dobry, oryg. lakier, -7.700 zł możliwe raty. Wro­
daw, tel. 0602/30-03-93
FIAT CINOUECENTO, 1994/95 r., 704 ccm, srebrny metalic, 
nadkola, garażowany, listwy ozdobne, tylne szyby uchylane, 
dzielona tylna kanapa, oznakowany, bez wypadku, bez koro­
zji, zderzaki w kolorze nadwozia, atrakcyjny wygląd, stan b. 
dobry, • 7.400 zl. Lipniki, tel. 077/431-25-12,0693/61-30-81 
FIAT CINOUECENTO, 1994/95 r., 106 tys. km, 700 ccm, zielo­
ny metalic, blokada skrzyni biegów, alarm, zadbany, garażo­
wany, stan b. dobry, • 7.200 zł lub zamienię na inny. Wrocław, 
tel. 071/784-34-11,0692/97-38-72 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 704 ccm, metalic, garażowa­
ny, bez wypadku, zegarek, uchylne szyby, kpi. dokumentów, 
zadbany, - 9.600 zł. Lubin, tel. 076/846-98-27 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 70 tys. km, 700 ccm, zielony 
metalic, stan b. dobry, • 7.800 zł. Taczanów, gm. Pleszew, tel. 
062/741 -92-16,0507/71 -67-75 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 22 tys. km, 700 ccm, biały, I 
właśddel, kpi. dokumentacja, alarm, RO, tylne szyby uchyla­
ne, garażowany, stan idealny, - 8.200 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
784-34-11,0692/97-38-72
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 704 ccm, biały, atermiczne 
szyby, immobilizer, tylne szyby uchylane, II wlaścidel, • 8.500 
zł lub zamienię z dopłatą. Wrodaw, tel. 071/352-58-93 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 78 tys. km, 704 ccm, benzy­
na, srebrny metalic, tylne szyby uchylane, oddęde zapłonu, 
RO, II właśddel, stan b. dobry, garażowany, • 7.800 zł. Złoto­
ryja, tel. 0502/24-78-69,076/878-35-39 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 65 tys. km, 700 ccm, seledy-
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nowy, uchylne tylne szyby, - 7.000 zł. Kępno, tel. 062/ 
781-29-65,0603/13-97-64
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 704 ccm, zielony metalic, kpi. 
opon zimowych, RM, po wymianie tłumika, stan b. dobry, • 
7.800 zł. Kopaniec, tel. 075/754-13-86 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r, 82 tys. km, 700 ccm, zielony 
metalic, RO, Mul-T-Lock, garażowany, nowe klocki ham., 2 
opony i ukł. wydechowy, zadbany, tylna szyba ogrzewana, 
rozkł. siedzenia, pokrowce, faktura zakupu, • 8.600 zł. Lesz­
no, tel. 0603/37-35-55
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 159 tys. km, 700 ccm po re­
moncie silnika, • 6.800 zł. Oleśnica, tel. 071/398-40-80 
FIĄT CINOUECENTO, 1995 r., 68 tys. km, 700 ccm, czerwo­
ny, - 8.000 zł. Opole, tel. 0501/40-73-64 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 700 ccm, benzyna, kolor go­
łębi metalic, po pełnym tuningu, szyberdach, centr. zamek, 
aluminiowe felgi, el. otw. szyby, wykończenia metalowe, po­
szerzony, obniżony, - 10.200 z ł , możliwe raty lub zamiana. 
Prusice, tel. 071/312-5341,071/312-63-41 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 704 ccm, niebieski, • 4^00 zł. 
Przygodzice, tel. 062/592-67-38,0608/71-45-18 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 700 ccm, srebrny metalic, stan 
b. dobry, kpi. opon zimowych, książka serwisowa, faktura za­
kupu, II właśddel, oznakowany, • 7.600 zl. Trzebieszowice, 
powiat kłodzki, tel. 0604/26-86-08 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 77 tys. km, 704 ccm, srebrny 
metalic, bez wypadku, przegląd do 07.2004 r, • 7.500 zł lub 
zamienię na większy, 4-drzwiowy, do 9.000 zl. Wałbrzych, tel. 
0691/69-77-59
FIAT CINOUECENTO, 1995 r, 107 tys. km, 700 ccm, biały, 
zadbany, stan b. dobry, 4-biegowy, nowe amortyzatory, sprę­
żyny, pasek rozrządu i szczęki hamulcowe, serwisowany, 
ważny przegląd i OC, - 6.200 zł. Wałbrzych,-tel. 0694/13-45-37 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 60 tys. km, 704 ccm, zielony 
melalic, tylne szyby uchylane, szyberdach, alarm, RO, zega­
rek, przegląd do 07.2004 r, stan techn. b. dobry, * 7.500 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/844-92-04,074/844-07-27 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 70 tys. km, 704 ccm, perto- 
wo-niebieski, tylne szyby uchylane, szyba przednia przydem- 
niona, elektroniczny zegarek, wycieraczka tylna, błotnik tylny 
do malowania, - 7.800 zł. Wrodaw, tel. 0605/51-55-38 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 80 tys. km, 700 ccm, czerwo­
ny, zadbany, RO, II właśddel, oryg. lakier, konsola, plastiko-  ̂
we nadkola, listwy boczne, nowe opony, przegląd do 06.2003 
r., stan b. dobry, • 7.600 zł lub zamienię na Fiata 126p. Złoty 
Stok, tel. 074/817-50-82,0600/94-24-15 
FIAT CINOUECENTO, 1995/96 r., 116 tys. km, 704 ccm, sza­
ry metalic, alarm + pilot, Mul-T-Lock, oznakowany, RO, ser­
wisowany, dokumentacja, atermiczne szyby, dzielona tylna 
kanapa, tylne szyby uchylane, zegarek, lakierowane zderza­
ki i lusterka, stan b. dobry, - 7.800 zł. Nysa, tel. 077/433-10-85, 
0502/78-20-95
FIAT CINOUECENTO VAN, 1995/96r., 100 tys. km, 700ccm, 
czerwony, garażowany, nowe opony, stan dobry, - 6.500 zł. 
Wrodaw, tel. 0691/36-14-75
FIAT CINOUECENTO, 1995/96 r., 75 tys. km, 700 ccm, ben­
zyna, platynowy metalic, oryg. lakier i przebieg, alarm + pilot, 
centr. zamek, Mul-T-Lock, zegarek, listwy boczne, wycieracz­
ka z tyłu, uchylne tylne szyby, 4 nadkola, po pełną konserwa­
cji, RM, pokrowce, faktura zakupu, garażowany, stan idealny,
- 8.100 zł. Złotoryja, tel. 076/877-53-31,0600/75-96-34 
FIAT CłNOUECENTO, 1996r., 700 ccm, czerwony, tylne szy­
by uchylane, centr. zamek, relingi dachowe, alarm, stan b. 
dobry, - 8.200 zł. Wrocław, tel. 071/784-34-11,0692/97-38-72 
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 90 tys. km, 900 ccm, czerwo­
ny, RO, alarm, zegarek, - 8.900 zł, możliwe raty przez komis 
lub zamiana. Jelenia Góra, tel. 0602/24-40-42 
FIAT CINOUECENTO. 1996 r., 110 tys. km, 900 ccm, niebie­
ski, garażowany, dzielona tylna kanapa, RO + głośniki, 
10.000 zł. Kamień Śl., tel. 077/467-11-70,0506/05-72-00 
FIAT CINOUECENTO SPORTING, 1996 r., 84 tys. km, 1100

ccm, żółty, centr. zamek, el. otw. szyby, alarm, stan b. dobry, 
• 9.800 zł. Kluczbork, tel. 0501/52-33-30 
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 95 tys. km, 900 ccm, wtrysk, 
czerwony, oznakowany, tylne szyby uchylane, RO, alarm, oryg. 
lakier, bez wypadku, nowe amortyzatory przednie, garażo­
wany, - 8.900 zł. Kobierzyce, tel. 071/311-85-46 
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 64 tys. km, 700 ccm, czarny, 
el. otw. szyby, szyberdach, tylne szyby uchylane, alarm, centr. 
zamek, stan b. dobry, • 9.000 zł. Leszno, tel. 0692/36-81-20 
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 700 ccm, morski metalic, 
alarm, tylne szyby uchylane, • 8.400 zł. Leszno, tel. 0601/ 
74-43-88
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 700 ccm, czerwony, szyber­
dach, tylne szyby uchylane, zderzaki w kolorze nadwozia, 
oznakowany, I właśddel, stylizowany na-model Sporting, • 
8.600 zł. Sulechów/teł. 0604/63-71 -02

by uchylane, 4 zagłówki, garażowany, stan idealny, - 8.800 
zł. Paczków, teł. 0692/55-88-98 
FIAT CINOUECENTO, 1997/98 r., 52 tys km, 700 ccm, srebr­
ny metalic, garażowany, bez wypadku, I właśddel, kataliza­
tor, 4 zagłówki, szyby atermiczne, pasy bezwładnośdowe, RO, 
listwy boczne, 4 nowe opony, - 9.900 zł. Paczków, tel. 077/ 
431-72-06,0600/36-96-73
FIAT CINOUECENTO, 1997/98 r., 64 tys. km, 704 ccm, czer­
wony, • 9.000 zł. Świdnica, tel. 0505/61-31-12 
FIAT CINOUECENTO YOUNG, 1998 r, 900 ccm, czerwony, I 
właśdciel, slan b. dobry, nowe opony, serwisowany, radio, • 
14.000 zł. Opole, teł. 0602/21-10-75 
FIAT CINOUECENTO, 1998 r., 76 tys. km, czerwony, garażo­
wany, II właśddel, blokada, bagażnik, udokum. pochodze­
nie, konsola środkowa, listwy drzwi, owiewki szyb, przegląd 
do 06.2004 r., spoiery, -11.900 zł. Legnica, tel. 0503/43-48-29 
FIAT CINOUECENTO, 1998 r., 65 tys. km, 900 ccm, czerwo­
ny, immobilizer, dzielone tylne siedzenia, zegarek, stan do­
bry, • 11.200 zł. Milicz, teł. 071/384-22*27 
FIAT CINOUECENTO, 1998 r., 45 tys. km, 700 ccm, czarny, II 
właśddel, stan b. dobry, • 9.800 zl. Opole, teł. 0608/57-47-77 
FIAT CINOUECENTO, 1998 r., 60 tys. km, 704 ccm, niebieski 
metalic; oryg. lakier, I właśddel, radio + głośniki, listwy bocz-

FIAT MAREA WEEKEND, 1997 r„ 120 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, błękitny metalic, el. otw. szyby, centr. zamek, po­
duszka pow., kupiony w salonie, • 25.900 zł. Leszno, teł. 0502/ 
48-55-93
FIAT MAREA, 1997 r., 92 tys. km, 1600 ccm, 16 V, wiśniowy 
metalic, z salonu, centr. zamek, alarm, wspomaganie kier, • 
22.800 zł. Nysa, tel. 077/43341-94 
FIAT MAREA, 1997/98 r„ 80 tys. km, 1600 ccm, 16V, wtrysk, 
bordowy, centralny zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
2 poduszki pow., welurowa tapicerka, el. reg. lusterka, gara­
żowany, atermiczne szyby, stan idealny, - 23.900 zł lub za­
mienię. Legnica, tel. 0605/28-37-83

dachowe, wspomaganie kier., alarm, zarejestrowany na 5 
osób, • 19.500 zł. Opole, tel. 0501/8340-89 
FIAT PALIO WEEKEND, 2000/01 r., 33 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, zielony metalic, kupiony w salonie, bez wypadku, 
poduszka pow., RO Blaupunkł, immobilizer, el. reg. reflekto­
ry, stan idealny, - 24.500 zł lub zamienię na tańszy. Zgorze­
lec, tek 075/775-23-18 po godz. 19 
FIAT PANDA, 1983 r., 900 ccm, benzyna, czerwony* zareje­
strowany, w dąglej eksploatacji, slan techn. dobry, - 2.500 zł 
lub zamienię na busa w tej cenie. Wrodaw, tel. 071/350-03-87, 
0507/1741-69
FIAT PANDA, 1989 r., 111 tys. km, 1000 ccm, benzyna, czar­
ny, II wlaścidel, po remoncie blacharki i lakierowaniu, w dą­
glej eksploatacji, ekonomizer, nowe opony, stan b. dobry, • 
3.800 zł. Wrodaw, tel. 071/37247-88 
FIAT PUNTO, 1993 r., 109 tys. km, 1100 ccm, benzyna, zielo­
ny metalic, 3-drzwiowy, RM, c. zamek, alarm, po wymianie 
rozrządu i oleju, stan b. dobry, -12.500 zł lub zamienię. Odo­
lanów, tel. 0608/35-15-38
FIAT PUNTO, 1994 r., 70 tys. km, 1100 ccm, czarny, 3-drzwio- 
wy, immobilizer, - 13.600 zł. Czerwieńsk, powiat zielonogór­
ski, tel. 068/327-81 -74,0696/44-00-02 
FIAT PUNTO CABRIO, 1994 r., 90 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, 
czerwony, centr. zamek, poduszka pow., nowe poszyde da­
chu, slan b. dobry, - 15.900 zł. Jarodn, teł. 062/749-62-88, 
0502/54-74-94 -
FIAT PUNTO, 1994r., 112 tys. km, 1100ccm, zielony metajic, 
immobilizer, poduszka powietrzna, el. regulowane reflektory,/ 
regulowane pasy, tylne szyby uchylne, garażowany, -13.500 
zł. Krotoszyn, tel. 062/722-63-58,0606/79-00-63 
FIAT PUNTO, 1994 r, 76 tys. km, 1100 ccm, wtrysk, biały, 
poduszka pow., sprowadzony w całośd, insL gazowa z butlą 
w miejscu koła zapasowego, stan b. dobry, • 13.400 zł. Ra­
wicz, tel. 0502/03-5448

O  FIAT PUNTO, 1995 r., 1100 ccm kupiony w salo* 
nie, bez wypadku, 3-drzwiowy, immobilizer, RO, 
stan b. dobry, • 14.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
842-55-50,0601/88-19-24 01086383

FIAT PUNTO ELX 75,1995 r.; 114 tys. km, 1242 ccm, brały, 
immobilizer, blokada skrzyni biegów, centralny zamek, regu­
lowana kolumna kierownicza, el. ot.-szyby, alum. felgi, dzie­
lona kanapa, zderzaki w kolorze nadwozia, 6 głośników, • 
14.000 zł. Pdkowice, teł. 076/84747-37 
FIAT PUNTO, 1995 r., 120 tys,km, 1700 ęcm, turbo D, zielo­
ny metalic, el. otw. szyby, wspomaganie kier., zderzaki w ko­
lorze nadwozia, immobilizer, RO Sony+głośniki Pioneer, kpi. 
opon zimowych, stan b. dobry, -16.100 zł. Strzelce Opolskie, 
tel. 077/461-24-65
FIAT PUNTO, 1995 r., 85 tys. km, 1100 ccm, biały, alarm, 
zadbany, 5-biegowy, 3-drzwiowy, stai b. dobry, - 14.800 zł 
lub zamienię. Wrocław, tel. 071/359-11-51 
FIAT PUNTO, 1995 r., 1600 ccm,- srebrny metalic, centr. za­
mek, wspomaganie, ABS, el. otw. szyby i szyberdach, welu­
rowa tapicerka, 2 pod. powietrzne, stan b. dobry, • 16.200 zł. 
Wrocław, teł. 071/795-07-73
FIAT PUNTO, 1995 r., 106 tys, km, 1600 ccm, wtrysk, srebrny 
metalic, ABS, wspomaganie, centr. zamek, el. otw. szyby i 
szyberdach, 2 pod. powietrzne, welurowa tapicerka, tylne 
szyby uchylane, dzielone tylne siedzenia; stan b. dobry, kpi. 
dokumentacja, 5-biegowy, halogeny, immobiizer, • 15.900 zł. 
Wrodaw, tel. 071/372-47-88
FIAT PUNTO 75,1995/96 r., 52 tys. km, 1200 ccm, zielony 
metalic, kupiony w salonie, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, centr. zamek, tylne szyby uchylane, -14.800 zł Oleśnica, 
tel. 071/398-54-32,0604/51-75-71 
FIAT PUNTO, 1996 r., 60 tys. km, 1100 ccm, szary meta­
lic, RO, centralny zamek, immobilizer, el. otw. szyby, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, kupiony w kraju, -16.900 z ł, moż­
liwe raty przez komis lub zamiana. Jelenia Góra, tel. 0602/ 
244042
FIAT PUNTO 75 SX, 1996 r„ 108 tys. km, 1200 ccm, benzy­
na, złoty metalic, 5-drzwiowy, model, el. otw. szyby, centr.
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FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 700 ccm, benzyna II wlaśd- 
ciel, bez wypadku, kpi. dokumentacja, RO, zadbany, stan ide­
alny, - 7.700 zł. Wałbrzych, lei. 0694/98-40-26 
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 80 lys. km, 700 ccm, biały, 
alarm, RO, II właśdciel, stan b. dobry, bez korozji, ważny prze­
gląd i OC, - 7.900 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 0506/ 
9848-66
FIAT CINOUECENTO, 1996/97 r., 51 tys. km, 704 ccm, czer­
wony, garażowany, bogato wyposażony, I właśdciel, tylne 
szyby uchylane, RO, 4 zagłówki, pasy bezwł., bez wypadku, 
pokrowce, tylna wyderaczka, zegarek, stan b. dobry, I rej. w 
12.1996 r, • 8.200 zł. Kamienica, tel. 0603/87-90-14 
FIAT CINOUECENTO, 1996/97 r., 67 tys. km, 900 ccm, szary 
metalic, bez wypadku, tylne szyby uchylane, RO, stan techn. 
b. dobry, • 10.800 zł. Kąty Wrodawskie, tel. 071/316-68-15 s 
FIAT CINOUECENTO, 1996/97 r., 100 lys. km, 900 ccm, czer­
wony, kupiony w salonie, II właśddel, RO stereo, stan dobry, 
- 8.900 zł lub zamienię. Legnica, tel. 0602/36-07-03, 076/ 
854-78-08
FIAT CINOUECENTO, 1996/97 r., 54 tys. km, 700 ccm, nie­
bieski metalic, książka serwisowa, garażowany, • 9.000 zł. 
Leszno, tel. 0600/19-59-10
FIAT CINOUECENTO YOUNG, 1996/97 r., 32 tys. km, 700 
ccm, niebiesko-zielony, alarm, blokada skrzyni biegów, ozna­
kowany, II właśdciel, faktura zakupu, książka serwisowa, - 
9.100 zł. Wrodaw, te l 0504/73-59-94 
FIAT CINOUECENTO, 1997 r., błękitny, • 8.500 zł. Ciepłowo­
dy, powiat ząbkowicki, tel. 0693/46-25-06 
FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 704 ccm, biały, bez wypadku, 
stan b. dobry, • 9.000 zł. Oleśnica, tel. 071/793-98*16 
FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 41 tys. km, 704 ccm, biały, 
immobilizer, pokrowce, nadkola, owiewka, RO, na białych ta­
blicach, kierowca niepalący, stan idealny, - 9.100 zł. Bystrzy­
ca Kłodzka, tel. 0502/26-98-68 
FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 700 ccm, benzyna, czerwony, 
RO, tylne szyby uchylane, listwy boczne, stan idealny, • 9.800 
zł. Jelenia Góra, tel. 0602/44-07-38 
FIATCINOUECENTO, 1997 r., 45 tys. km, 900 ccm, czerwo­
ny, garażowany, bez wypadku, immobilizer, tylne szyby uchy­
lane, nowy ukł. wydechowy, stan idealny, • 11.900 zl. Lubin, 
tel. 0608/19-15-58-
FIAT CINOUECENTO, 1997/98 r., niebieski, stan b. dobry, - 
8.600 zł lub zamienię. Ciepłowody, powiat ząbkowicki, tel. 
0503/37-17-40
FIAT CINOUECENTO, 1997/98 r., 65 tys. km, 703 ccm oryg. 
lakier, bez wypadku, atermiczne szyby, katalizator, tylne szy­

nę, pokrowce, nowy akumulator, faktura zakupu, stan b. do­
bry, • 9.900 zł. Starczówek, teł. 0608/53-99-78 
FIAT CINOUECENTO, 1998 r., 55 tys. km, 700 ccm bez wy­
padku, zadbany, garażowany, • 10.700 zł lub zamienię. Wał­
brzych, tel. 0694/95-08-62
FIAT CINOUECENTO, 1998 r., 93 tys. km, 700 ccm, biały, 
atermiczne szyby, 4 zagłówki, tylne szyby uchylane, alarm, 
stan dobry, • 9.500 zł. Wrodaw, tel. 0605/43-50-09, 0505/ 
73-33-34
FIAT COUPEj 1997 r., 2000 ccm, grafitowy, 2 poduszki pow., 
klimatyzacja, el. otw. szyby, centr. zamek, el. reg. lusterka, 
ABS, wspomaganie kier., skórzana tapicerka, alum. felgi, - 
27.500 zł. Syców, tel. 0607/26-03-77,0602/86-83-58 
FIAT CROMA, 1987 r., 119 tys. km, 2000 ccm, grafitowy me­
talic, eł. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., el. reg. 
lusterka, garażowany, stan idealny, zderzaki i lusterka w ko­
lorze nadwozia, RO Sony, • 6.000 zł lub zamienię na inny. 
Kalisz, tel. 0600/14-20-09
FIAT CROMA, 1987 r., 117 tys. km, 2000 ccm, benzyna, gra­
fitowy metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. i podgrze­
wane lusterka, wspomaganie kier., welurowa tapiceika, RO, 
podlokietniki, po wymianie klocków i paska kinowego, wy­
mienione filtry i olej, zadbane wnętrze, stan blacharki b. do­
bry, - 6.300 zł. Wrodaw, teł. 0501/31-94-82 
FIAT CROMA, 1987 r., 119 tys. km, 2000 ccm, benzyna, gra­
natowy, el. otw. szyby, wspomaganie kier., oentr. zamek, el. 
otw. szyberdach, na zachodnich tablicach, stan b. dobry • 490 
EUR. Zielona Góra, teł. 0503/89-44-00 
FIAT CROMA, 1992 r., 160 tys. km, 2500 ccm, turbo D, bor­
dowy, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, RO, • 8.500 
zł. Wrodaw, tel. 071/321-60-96 
FIAT CROMA, 1992/93 r., 160 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
115 KM, biały, wspomaganie kier., automatic, nowy model, 
wszystkie el. dodatki, hak, stan techn. b. dobry, • 9.600 zł lub 
zamienię, kup. zwoln. z opł. skarbowej. Babimost, powiat zie­
lonogórski, tel. 068/351-25^26,0606/94-75-98 
FIAT CROMA, 1995 r., 107 tys. km, 2000 ccm, TDI, bordowy 
metalic, centr. zamek, wspomaganie kier, el. otw. szyby, alum. 
felgi, kpi. dokumentaqa, stan b. dobry, • 17.000 zł. Witaszy- 
ce, teł. 0607/03-34-58
FIAT MAREA WEEKEND. 1997 r., 135 tys. km, 1600 ccm, 
16V, benzyna, żółty, aluminiowe felgi, relingi dachowe, radio, 
stan b. dobry, rdeta bagażnika, poduszka pow, - 24.000 zł. 
Wdów, tel. 0692/50-20-11
FIAT MAREA, 1997 r., 100 tys. km, 1600 ccm, ciemnozielony 
metalic, wspomaganie, c. zamek, poduszka powietrzna, RM 
oryg, • 19.000 zł. Kalisz, tel. 0501/60-76-74

FIAT MAREA WEEKEND. 1998 r„ 80 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, 16V, zielony metalic, wspomaganie kier., poduszka pow., 
centr. zamek, Mul-T-Lock, alarm, relingi dachowe, RO, rde­
ta, stan b. dobry, - 24.000 zł. Brzeg, tel. 077/411-57-50,0602/ 
66-59-74
FIAT MAREA, 1999 r., 1600 ccm, 16V, zielony metalic, eł. 
otw. szyby, poduszki pow., ABS, centr. zamek, pilot, radio, • 
29.000 zł. Nysa, tel. 0694/62-06-74 
FIAT MAREA KOMBI, 1999 r., 100 tys. km, 1600 dcm, 16V, 
benzyna, zielony metalic, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. szy­
by, podłokietnik, centr. zamek, alarm, kupiony w salonie, za­
dbany, serwisowany, - 25.000 zł. Opole, tel. 0602/31 -86-20 
FIAT MAREA WEEKEND, 2000 r„ 150 tys. km, 1900 ccm. 
TDI, srebrny metalic, klimatyzacja. ABS, 4 poduszki pow., 
pełne wyposażenie, kupiony w salonie, I właśddel, homolo­
gacja na dężarowy, stan idealny, • 33.000 zł., tel. 0605/ 
26-8548
FIAT MULTIPLA SX, 1999 r., 97 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
zielony metalic, 6-osobowy, kupiony w salonie, karta pojaz­
du, ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, el. regulacja fotela 
kierowcy, centr. zamek, alarm, wspomaganie kier., spryski- 
wacze reflektorów, radio z kompaktem, • 32.600 zł. Świebo­
dzice, tel. 074/854-48-92 po godz. 17,0608/59-91-95 
FIAT MULTIPLA, 1999/01 r„ 1600 ccm, 16V, granatowy, in­
stalacja gazowa, ABS, poduszka pow., aluminiowe felgi, opo­
ny zimowe, RO + CD, pełne wyposażenie eł., kupiony w salo­
nie, I właśddel, garażowany, slan b. dobry, - 39.000 zl. Wro­
daw, tel. 0609/14-20-07
FIAT PALIO WEEKEND KOMBI, 1998 r„ 81 tys. km, 1400 
ccm, zielony metalic, katalizator, kupiony w salonie, książka 

• serwisowa, bez wypadku, stan idealny, II właśddel, • 17.800 
zł. Brzeg, teł. 077/444-47-08

O  FIAT PALIO HL WEEKEND, 1998 r., 1600 ccm, 16V, 
grafitowy metalic, kupiony w salonie w kraju, I 
właściciel, wspomaganie kier., serwisowany, 
centr. zamek, el. otw. szyby, immobilizer, podusz­
ka pow., RO stereo, homologacja na ciężarowy 
stan idealny - 21.900 zł z  VAT, skup aut za gotów 
kę , możliwy kredyt, zostawienie auta w rozlicze­
niu. „AUTO PLUS” , Wałbrzych, ul. Wrocławska 
23, tel. 074/666-60-50, 0695/60-30-22 www.au- 
to-plus.com.pl 01085973

FIAT PALIO WEEKEND EL, 1998 r., 46 tys. km po małych 
poprawkach lakierniczych, • 17.500 zł. Legnica, tel. 076/ 
723-06-80
FIAT PALIO, 1998 r.. 91 tys. km. 1400 ccm, zielony metalic, I 
właśdciel, kupiony w salonie, bez wypadku, inst. gazowa, el. 
otw. szyby, centr. zamek, immobilizer, RO, • 18.600 zł. Mro- 
czeń, tel. 062/781-7347,0605/97-85-90 
FIAT PALIO, 1999 r., 87 tys. km, 1600 ccm katalizator, 
centr. zamek, RO, wspomaganie kier., eł. otw; szyby, po­
duszka pow, • 21.900 zł. Leszno, tel. 065/534-09-04,0605/ 
23-86-37

O  FIAT PALIO WEEKEND, 2000 r., 98 tys. km, 1200 
ccm, 16V, srebrny metalic, 2 szt., alarm, homolo­
gacja na 5 osób, • 16.000 zł + VAT. ., tel. 0600/ 
04-41-01 01082083

FIAT PALIO, 2000 r., 100 tys. km, 1200 ccm, niebieski, relingi

zamek + pilot, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, -16.900 
zł. Lwówek Śląski, tel. 0608/74-84-54 
FIAT PUNTO 75 ELX, 1996 r„ 84 tyś. km, 1200 ccm, PB/, 
wtrysk, czerwony, inst. gazowa, 5-drzwiowy, welurowa tapi­
cerka, centralny zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka i re­
flektory, napinacze pasów, kupiony w salonie, alarm, 
Mul-T-Lock, - 16.900 zł-, możliwe raty. Nysa, tel. 0771 
431-6446,0606/44.-97-54
FIAT PUNTO SX, 1996 r., 74 tys. km, 1100 ccm, czerwony, 
centr. zamek, el. otw. szyby, obrotomierz, przegląd do 07.2004 
r., garażowany. I właśddel, tylne szyby uchylane, atrakcyjny 
wygląd, stan idealny, bez wypadku, oryg. przebieg, -15.600 
zł lub zamienię na Fiata Cinquecento. Nysa, tel. 077/ 
431-25-63,0504/79-32-09,0502/91-68-94 
FIAT PUNTO, 1996 r., 1100 ccm, benzyna, zielony metalic, 
el. otw. szyby, centr. zamek, alarm, kupiony w salonie, stan b. 
dobry, • 15.900 zł. Strzyżew, gm. Sieroszowice, tel. 062/ 
739-81-18,0608/09-75-18

; FIAT PUNTO elx, 1996 r., 81 tys. km, 1200 ccm, 75 KM, srebr­
ny, kupiony w salonie, inst. gazowa z komputerem, centr. za­
mek, alarm + pilot, alum. felgi, dodatkowe światło .stop', blo­
kada skrzyni biegów, RO + zmieniacz Sony, głośniki Pioneer, 
welurowa tapiceilca, • 17.500 zł. Wieruszów, tel. 0603/39-06-13 
FIAT PUNTO elx, 1996/97 r„ 110 tys.,km, 1200 ccm, wtrysk, 
75 KM, srebrny metalic, centr. zamek, automatic, po lakiero­
waniu, nowe opony, RO Philips, kupiony w salonie, alarm, 
stan idealny, • 15.900 zl. Strzelin, tel. 0602/44-78-77 
FIAT PUNTO, 1997 r., 58 tys. km, 1100 ccm, benzyna, czer­
wony, bez wypadku, tylne szyby uchylane, dodatkowe zabez­
pieczenie przed kradzieżą sprowadzony w całośd, • 16.000 
zł. Krapkowice, tel. 077/46648-04 
FIAT PUNTO, 1997 r, zielony, 5-drzwiowy, kupiony w salo­
nie, - 17.900 z ł, możliwe raty lub zamiana. Prusice, teł. 071/ 
312-5341,071/312-6341"
FIAT PUNTO, 1997 r„ 76 tys. km, 1250ccm 75KM, 5-drzwio­
wy, alarm, wspomaganie kier., obrotomierz, el. otw. szyby, 
ABS, centr. zamek, zagłówki, garażowany, -18.500 zł. Świd­
nica, tel. 074/855-21-77
FIAT PUNTO, 1997 r., 1100 ccm, benzyna, czerwony, bez 
wypadku, el. otw. szyby, centr. zamek, immobilizer, zadbany, 
II właściciel, stan b. dobry, - 17.500 z ł , kup. zwoln. z opł. 
skarbowej. Świebodzice, tel. 074/854-7240,0601/49-77-39 
FIAT PUNTO, 1997 r., 1100 ccm, biały, 3-drzwiowy, 5-biego- 
Wy, centr. zamek, el. otw. szyby, blokada skrzyni biegów, im­
mobilizer, zadbany, stan b. dobry, • 16.500 zl. Wrocław, tel. 
071/359-11-51
FIAT PUNTO, 1997/98 r., 1100 ccm, benzyna, jasnozielony 
metalic, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., halogeny, garażowa­
ny, stan idealny, - 18.900 zł lub zamienię na inny. Świdnica, 
tel. 0602/17-81-61
FIAT PUNTO, 1997/98 r., 67 tys. km, 1108 ccm, groszko-
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wo-zielony, el. otw. szyby, centr. zamek, immobilizer, blokada 
skrzyni biegów, alarm, nowe amortyzatory, tarcze, klocki, RO, 
-14.800 zł. Wrocław, tel. 0601/16-86-06 
FIAT PUNTO, 1998 r., 55 tys. km, 1100 ccm, wtrysk, biały, 
RO, centralny zamek, immobilizer, el. otw. szyby, 5-drzwio- 
wy, 5-biegowy, kupiony w salonie, I właściciel, • 17.900 z l , 
możliwe raty przez komis lub zamiana. Jelenia Góra, tel. 0602/
24-40*42
FIAT PUNTO, 1998 r., 41 tys. km, 1242 ccm, niebieski meta­
lic, immobilizer, centr. zamek, alarm + pilot, RO, kpi. kół z 
oponami zimowymi, 5-drzwiowy, • 17.800 zl. Lęka Opatow­
ska, tel. 062/78141-64,0605/62-15-03 
FIAT PUNTO, 1998 r., 68 tys. km, 1100 ccm, benzyna, wtrysk, 
wrzosowy metalic, bez wypadku, kupiony w salonie, 5-drzwio- 
wy, el. otw. szyby, centr. zamek, obrotomierz, 4 zagłówki, nowe 
opony, RO, zadbany, stan idealny, • 18.800 zł. Namysłów, teł. 
077/419-5348, 0506/11-14-55 
FIAT PUNTO, 1998 r., 57 tys. km, 1200 ccm, bordowy, I wła­
ściciel, garażowany, stan idealny, tylne szyby uchylane, 5-bie* 
gowy, bez uszkodzeń, kierowca niepalący, • 16.000 zł. Ści- 
bórz, powiat nyski, tel. 0692/66-20-31 
FIAT PUNTO, 1998 r., 70 tys. km, 1100 ccm, biały, stan b. 
dobry, -17.000 zł. Wałbrzych, tel. 0505/18-47-37 
FIAT PUNTO, 1998 r., 112 tys. km, 1100 ccm, wtrysk, srebrny 
metalic, 5-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. szyby, kpi. opon zimo­
wych, kupiony w salonie, -17.500 zł. Wałbrzych, teł. 074/665-98-34 
FIAT PUNTO, 1998/99 r., 71 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
inst. gaz, bordowy metalic, kupiony w salonie, książka serwi­
sowa, faktura VAT, alarm, el. otw. szyby, centr. zamek, 
5-drzwiowy, dzielona tylna kanapa, RO, • 18.900 zł. Kamieni­
ca, tel. 077/431-7347,0600/48*31*54 
FIAT PUNTO, 1998/99 r., 85 tys. km, 1100 ccm, katalizator, 
czerwony, zadbany, 3-drzwiowy, I właściciel, kupiony w salo­
nie, -16.500 zł. Leszno, tel. 0501/54-90-21 \
FIAT PUNTO GO, 1999 r., 55 tys. km, 1242 ccm, benzyna, 
zielony metalic, ABS, el. otw. szyby, immobilizer, alarm, RO + 
4 głośniki, pod. powietrzna, I właściciel, kupiony w salonie, 
karta pojazdu, • 22.500 zł. Wrocław, tel. 0501/40-33-68

FIAT PUNTO II, 2000 r, 24 tys. km, 1200 ccm, czerwony, 
„ stan idealny, - 23.700 zł. Wrodaw, tel. 071/35242-13

O  FIAT PUNTO II, 2000 r., 1900 ccm, diesel, rudy 
metalic, I rej. w 2001 r., 5-drzwiowy, kupiony w 
salonie w kraju, I właściciel, poduszka pow., 
wspomaganie kier., serwisowany, immobilizer, 
alarm, stan idealny * 30.900 zł, skup aut za go­
tówkę , możliwy kredyt, zostawienie auta w rozli­
czeniu. „AUTO PLUS”, Wałbrzych, ul. Wrocław­
ska 23, tel. 074/666-60-50,0695/60-30-22 www.au- 
to-plus.com'.pl 01085943

FIAT PUNTO II, 2000 r, 1200 ccm, niebieski metalic, I reje­
stracja 01, kupiony w salonie w Polsce, wspomaganie, el. otw. 
szyby, c. zamek, komputer, 5-drzwiowy, - 24.500 zł. Ostrów 
Wielkopolski, tel. 062/736-12-04,0603/93-36-68 
FIAT PUNTO II, 2000 r., 25 tys. km, 1900 ccm, diesel, zielo­
ny, wspomaganie, ABS, poduszka powietrzna, tylne szyby 
uchylane, RO, 3-drzwiowy, I właściciel, zadbany, garażowa­
ny, • 24.500 zł. Rawicz, tel. 0601/58-1042,0601/93-94-36 
FIAT PUNTO II, 2000 r., 1200 ccm, wtrysk, zielony, kupiony w 
salonie, kpi. dokumentacja, immobilizer, 5-drzwiowy, poduszka 
pow., 4 zagłówki, reguł, fotele, bez wypadku, garażowany, stan 
b dobry, • 23.300 zł lub zamienię. Tymowa, teł. 076/843-40-31, 
0600/22-39-12'
FIAT PUNTO II, 2000 r., 1200 ccm, benzyna, perłowoseledy- 
nowy, wspomaganie kier., poduszka pow., el. otw. szyby, 
immobilizer, centr. zamek, RO Sony z ROS, 4 zagłówki, 
5-drzwiowy, kupiony w salonie, karta pojazdu, bez wypadku, 
stan b. dobry, - 24.900 zł. Wrocław, tel. 0609/19-06-08

0  FIAT PUNTO CITY KUPIĘ, 2000/02 r., 1700 ccm, 
8V 3-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby, bez wypadku.., tel. 0606/98-29-58, 
071/788-21-86 81025833

FIAT PUNTO II, 2001 r, 46 tys. km, 1200 ccm, złoty metalic, 
poduszka pow., immobilizer, 3-drzwiowy, RO Sony, fotele ku­
bełkowe, bez wypadku, II właściciel, el. reg. reflektory, kupio­
ny w kraju, • 23.000 zł. Kamienna Góra, tel. 0691/87*82*64 
FIAT PUNTO SHUMACHER, 2001 r., 1200 ccm, 16V, czer­
wień meksykańska, 90 KM, 3-drzwiowy, alum. felgi, spoiler, 
el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, klima­
tyzacja, RO, sportowy układ wydechowy, przyciemnione szy­
by, • 29.500 zł. Ostrzeszów, teł. 0601/25-95-69 
FIAT PUNTO II, 2001 r., 43 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, grafi­
towy metalic, 3-drzwiowy, poduszka pow., centr. zamek + pi­
lot, RO, książka serwisowa, I właściciel, - 23.800 zł. Rawicz,

• tel. 065/547-44-44 po godz. 20, 0601/70-48-82 
FIAT PUNTO II, 2001 r., 46 tys. km, 1200 ccm, seledynowy, 
metalic, kupiony w salonie, 5-drzwiowy, poduszka pow., stan 
b. dobry, • 23.900 zł możliwe raty lub zamienię na inny. Wro­
cław, tel. 0602/30-03-93
FIAT PUNTO, 2002 r., 20 tys. km, 1242 ccm, 60 KM, czerwo­
ny, centr. zamek, wspomaganie, poduszka pow., el. otw. szy­
by, reguł, fotel kierowcy, komputer, reg. kierownica, na gwa­
rancji, - 29.500 zł. Oława, tel. 0604/95-38-70 
FIAT PUNTO, 2003 r., 80 tys. km, 1200 ccm, srebrny metalic,
1 właściciel, na gwarancji, poduszka pow., 5-drzwiowy, * 29.000 
zł. Wrocław, tel. 071/349-32-66,0506/2340-54
FIAT REGATA, 1983 r., benzyna, inst. gaz. hak, - 1.000 zł. 
Legnica, teł. 076/854-24-88
FIAT REGATA, 1984 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., czar­
ny, centr. zamek, el. otw. szyby, po wymianie progów, konser­
wacja, po wymianie klocków ham., szczęk, techn. sprawny, -
3.000 zł. Sieroszowice, tel. 076/831-19-60 po godz. 20,0603/
21-56-04
FIAT REGATA, 1986 r., 1700 ccm, diesel, szary metalic, stan 
dobry, po remoncie silnika, przegląd do 04.2004 r., otw. dach,
- 2.800 zł. Góra, tel. 0693/23-23-89 
FIAT REGATA, 1989 r., 1700 ccm, diesel po remoncie kapi­
talnym silnika, stan techn. dobry, do drobnych poprawek la­
kierniczych, • 3.400 zł. Wiry, gm. Marcinowice, tel. 074/ 
850-56-93
FIAT RIT MO, 1984 r., 1500 ccm, niebieski, 5-biegowy,

, 5-drzwiowy, podwójne reflektory, alum. felgi, sporto­
wa kierownica, po remoncie silnika, dzielona tylna ka­
napa, w kraju od 1999 r, • 2.600 zł. Wrocław, tel. 0600/ 
28-52-53
FIAT SEICENTO, 1998 r., 63 tys. km, 900 ccm, ceglasty, el. 
otw. szyby, eł. reg. reflektory, RO, dzielona tylna kanapa, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, zadbany, stan idealny, 
książka serwisowa, • 12.900 zł. Jemielno, powiat górowski, 
teł. 0600/53-53-13
FIAT SEICENTO, 1998 r., czerwony, el. otw. szyby, stan do­
bry, • 14.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/752-67-40 
FIAT SEICENTO', 1998 r., 62 tys. km, 900 ccm, brązowy me­
talic, el. otw. szyby, c. zamek + pilot, • 13.900 zł. Kalisz, tel. 
062/764-78-71,0505/68*05*25 
FIAT SEICENTO SX, 1998 r., 30 tys. km, srebrny, I właściciel,
• 14.200 zł. Kalisz, tel. 062/765-30*32,0506/21-59-06

FIAT SEICENTO, 1998 r., 63 tys. km, bi4y, stan b. dobry, •
12.500 zł. Legnica, teł. 076/724-52*20 
FIAT SEICENTO, 1998 r., 44 tys. km, 903 ccm, wtrysk, zielo­
ny metalic, I właściciel, garażowany, zadbany, radioodtwa­
rzacz, listwy boczne, nadkola, kołpaki, katalizator, stan techn. 
b. dobry, • 13.500 i  lub zamienię na Fiata 126p. Paczków, 
tel. 0693/60-64-67
FIAT SEICENTO, 1998 r., 45 tys. km, 900 ccm, zielony meta­
lic, immobilizer, alarm, el. otw. szyby, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, • 14.900 zł. Pleszew, teł. 0606/45-18-65 
FIAT SEICENTO SPORTING, 1998/99 r., 1100 ccm, benzy- 
na, żółty, el. otw. szyby, centralny zamek, RO, alarm, alum. 
felgi, halogeny, • 16.500 zl lub zamienię. Bolesławiec, tel. 0609/
54-76-90, 075/734-72-65

Zakłady Samochodowe JELCZ S. A. 
w Jelczu-Laskowicach posiadają 

do sprzedały nw. samochody:
- FIAT CROHA 2.0, rok prod. 1994, cena 9.700 zł
- MERCEDES 310 D, (12 osobotwy), rok prod. 1994, cena 29.000 2ł 

Informacje o  pojazdach można u zyskać
pod nr. tel. 0-502 477 226. 

Ponadto informujemy, że posiadamy 
do sprzedaży maszyny i urządzenia 

(tokarki, frezarki, wiertarki, zgrzewarki itp.). 
Szczegółowy wykaz na naszej stronie 

www.jelcz.com.pl 
Informacje o maszynach i urządzeniach 

pod nr. tel. 071/381-51-23.
__________________________________________ OpQ32952

FIAT SEICENTO FX, 1998/99 r., 900 ccm, srebrny metalic, 
kupiony w salonie, I właściciel, serwisowany, bez wypadku, 
pełne wyposażenie, atrakcyjny wygląd, stan idealny, • 15.200 
zł. Nowa Sól, tel. 0691/96-02-62 
FIAT SEICENTO VAN, 1998/99 r„ 120 tys. km, 900 ccm, bia­
ły, -10.900 zł. Zielona Góra, tel. 0604/83-14-92

O  FIAT SEICENTO VAN, 1999 r., 90 tys. km, 900 ccm, 
niebieski, alarm, homologacja, 2-osobowy, • 9.000 
zł + V A T .te l. 0600/04-41-01 01082103

FIAT SEICENTO, 1999 r., 58 tys. km, 900 ccm, czerwony, 
immobilizer, stan b. dobry, • 14.200 zł lub zamienię na tańszy. 
Leszno, tel. 0692/36*81*20
FIAT SEICENTO, 1999 r., 32 tys. km, 900 ccm, niebieski, I 
właściciel, bez wypadku, RO, serwisowany, oryg. przebieg, 
stan b. dobry, -14.800 zł. Lubin, tel. 0506/15-59-18 
FIAT SEICENTO SPORTING, 1999 r., 1100 ccm. benzyna, 
niebieski, alarm, RO, atrakcyjny wygląd, zadbany, • 14.900 
zł. Nowa Sól, tel. 0604/33-57-31 
FIAT SEICENTO, 1999 r., 44 tys. km, 1100 ccm, niebieski, II 
właściciel, zadbany, bez wypadku, alarm, immobilizer, 5-bie­
gowy, RM, katalizator, stan techn. b. dobry, - 14.600 zł lub 
zamienię na Fiata Cinquecento albo Fiata 126p. Paczków, 
tel. 077/431-70-81,0693/68-03-44 
FIAT SEICENTO, 1999 r., 20 tys. km, 900 ccm, srebrny meta­
lic, I właściciel, bez wypadku, garażowany, nadkola, alarm, 
książka serwisowa, stan techn. idealny, • 15.100 zl. Siechni­
ce, teł. 071/311-56-43
FIAT SEICENTO SPORTING, 1999 r„ 56 tys. km, 1100 ccm,1 
żółty, centr. zamek, alarm, immobilizer, el. otw. szyby (przy­
ciemniane), alum. felgi z oponami 175/50/13, kubełkowe fo­
tele Bimarco, ukł. wydechowego Remus, halogeny, pedały 
aluminiowe, skórzane dodatki, atrakcyjny wygląd, 4 opony 
zimowe, garażowany, • 17.300 zł. Strzegom, tel. 074/ 
855-03-28,0603/74-98-38
FIAT SEICENTO, 1999 r., 50 tys. km, 900 ccm, chabrowy, 
centr. zamek + alarm, -14.600 zł. Syców, tel. 0607/26-03-77, 
0602/86-83-58
FIAT SEICENTO, 1999 r., 53 tys. km, 900 ccm, czerwony, I 
właściciel, garażowany, RO, Mul-T-Lock, kpi. dokumentacja,
• 14.000 zł. Środa Śląska, tel. 0507/87-72-97 
FIAT SEICENTO, 1999 r., 19 tys. km, 900 ccm, czerwony 
metalic, kupiony w salonie, I właściciel, garażowany, bez wy­
padku, alarm, RO, serwisowany, poduszka pow. kierowcy, kpi. 
dokumentacja, zderzaki w kolorze nadwozia, eł. otw. szyby, 
pokrowce, immobilizer, stan idealny, właściciel niepalący, •
16.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/840-21-87,0602/71-27-09 
FIAT SEICENTO, 1999 r., 900 ccm, biały, książka serwisowa, 
garażowany, zadbany, stan b. dobry, • 13.800 zl lub zamie­
nię. Wrocław, tel. 071/338-02-78,0603/04-75-27 
FIAT SEICENTO; 1999 r, 45 tys. km, 900 ccm, błękitny, centr. 
zamek, alarm, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, -14.500 
zł. Wrocław, tel. 071/372-65-07,071/387-80-15

FIAT SEICENTO SX, 1999 r„ 69 tys. km, 900 ccm, granato­
wy, el. otw. szyby i reg. lusterka, dzielona tylna kanapa, RO, 
nowe opony i teleskopy, • 14.800 zł. Wrocław, tel. 0603/
66-74-98
FIAT SEICENTO, 1999/00 r., 30 tys. km, 1100 ccm, biały, stan 
b. dobry, garażowany, właściciel niepalący, alarm, immobili­
zer, el. reg. reflektory, dzielona tylna kanapa, -16.800 zl. Je­
lenia Góra, tel. 075/642-08-95,075/642*09*30 
FIAT SEICENTO, 1999/00 r., 32 tys. km, 900 ccm, czerwony, 
tylne szyby uchylane, kpi. dokumentacja, I właściciel, • 14.500 
zł. Leszno, tel. 065/520-74-90,0604/31-71-88 
FIAT SEICENTO, 1999/00 r., 52 tys. km, 900 ccm, benzyna, 
błękitny metalic, bez wypadku, RO, blokada skrzyni biegów, 
kupiony w salonie, • 14.500 zł. Namysłów, tel. 077/410-29-38 
FIAT SEICENTO, 1999/00 r., 900 ccm, czerwony, immobili­
zer, RM z kieszenią (wyjmowane), trzecie światło .stop*, 4 
zagłówki, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, stan 
b. dobry, • 14.300 zi. Ostrów Wielkopolski, tel. 0608/27-80-06 
FIAT SEICENTO, 2000 r., 6 tys. km, 899 ccm, benzyna, wi­
śniowy metalic, stan idealny, • 17.500 zł. Wrocław, teł. 71/ 
361-10-62

O  FIAT SEICENTO, 2000 r., 900 ccm, bordowy me­
talic, kupiony w salonie w kraju, I właściciel, ser­
wisowany, immobilizer, alarm, stan idealny -
16.900 zł, skup aut za gotówkę, możliwy kredyt, 
zostawienie auta w rozliczeniu. „AUTO PLUS”, 
Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50, 
0695/60-30-22 www.auto-plus.com.pl 01085993

FIAT SEICENTO, 2000 r., 40 tys. km, srebrny, el. reg. reflek­
tory, -16.500 zł., tel. 0604/08*91*48 
FIAT SEICENTO, 2000 r., 45 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, poduszka pow., el. otw. szyby, zderzaki i lu­
sterka w kolorze nadwozia, dzielona tylna kanapa, • 16.500 
zł. Bojanowo, powiat rawicki, tel. 0693/4343-94 
FIAT SEICENTO, 2000 r, 45 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
niebieski, książka serwisowa, el. dodatki, immobilizer, lakie­
rowane zderzaki, stan b. dobry, • 15.900 zł. Kłodzko, tel. 074/ 
868-73-73,0606/89-24-30
FIAT SEICENTO, 2000 r., 40 tys. km, 900 ccm; czerwony, 
kupiony w salonie, I właściciel, serwisowany, bez wypadku, 
immobilizer, tylne szyby uchylane, zderzaki w kolorze nad­
wozia, stan b. dobry, -16.300 zł lub zamienię na tańszy. Kłodz­
ko, tel. 074/867-75-05,0607/04-31-76 
FIAT SEICENTO, 2000 r., 1100 ccm, biały, • 16.800 zł. Kro­
sno Odrzańskie, tel. 068/383-86-25,0606/28-99-65 
FIAT SEICENTO, 2000 r., 58 tys. km, 1100 ccm; wtrysk, per- 
łowobiały, kupiony w salonie w kraju, I właściciel, immobili­
zer, dzielona tylna kanapa, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, 
-15.300 zł lub zamienię, możliwe raty przez komis. Legnickie 
Pole, tel. 0694/41-4443
FIAT SEICENTO, 2000 r., 35 tys. km, 900 ccm, srebrny meta­
lic, bez wypadku, zderzaki w kolorze nadwozia, tylne szyby 
uchylane, Mul-T-Lock, RO, stan idealny, • 16.700 z l , kup. 
zwoln. z opł. skarbowej. Leszno, tel. 0603/05-79-44 
FIAT SEICENTO, 2000 r., 69 tys. km, 1100 ccm, czerwony, ku­
piony w salonie, serwisowany, immobilizer, radio, bez wypadku, 
kpi. opon zimowych, reguł. wys. mocowania pasów, • 16.500 zł. 
Lwówek Śląski, teł. 075/782-59-66 po godz 20,0691/35-07-37 
FIAT SEICENTO, 2000 r., 30 tys. km, 900 ccm, czerwony, 
lakierowane zderzaki, listwy boczne, stan b. dobry, • 15.200 
zł. Ozimek, tel. 0606/47-13-14,0696/13-01-22 
FIAT SEICENTO, 2000 r., 51 tys. km, 1100 ccm, błękitny me­
talic, I właściciel, garażowany, bez wypadku, atrakcyjny wy­
gląd, szyby uchylne (el.), radioodtwarzacz, faktura zakupu,- 
poduszka powietrzna, stan idealny, • 16.950 zł. Śdbórz, tel. 
077/431-3045,0692/66-20-31

FIAT SEICENTO, 2000 r., 45 tys. km, 1100 ccm, granatowy 
metalic, RO, immobilizer, poduszka pow., el. otw. szyby, •
16.200 zl. Środa Śl<pka, teł. 071/317-00-21 
FIAT SEICENTO, 2000 r., 64 tys. km, 900 ccm, zloty, alarm, 
immobilizer, kupiony w salonie, I właściciel, kpi. dokumenta­
cja, stan idealny, • 15.800 zł. Wrocław, tel. 0607/61-21-58 
FIAT SEICENT0,2000 r., 42 tys. km, 900 ćcm, srebrny meta­
lic, immobilizer, blokada skrzyni biegów, dzielona tylna kana­
pa, kupiony w salonie, I właściciel, • 15.500 zł. Wrocław, tel. 
071/359-11-51
FIAT SEICENTO, 2001 r., 900 ccm, czerwony, • 15.000 zł. 
Leszno, tel. 065/573-13-63,0501/44-92-60,0501/44-92-70 
FIAT SEICENTO, 2001 r., 9 tys. km, 900 ccm, błękitny meta­
lic, I właściciel, bez wypadku, alarm, immobilizer, serwisowa­
ny, -17.300 zł. Oleśnica, tel. 071/314-70-62,0601/47-12-55 
FIAT SEICENTO, 2001 r., 28 tys. km, 900 ccm, bordowy me­
talic, I właściciel, bez wypadku, tylne szyby uchylane, faktura 
zakupu, stan b. dobry, • 16.700 zł. Oława, tel. 071/31344-29 
FIAT SEICENTO, 2001/02 r., 18 tys. km, 900 ccm, niebieski 
metalic, pełne wyposażenie, książka serwisowa, garażowa­
ny, • 19.000 zł. Leszno, tel. 0600/19-59-10 
FIAT SEICENTO, 2002 r., 15 tys. km, 900 ccm, pomarańczo­
wy, na gwarancji, I właściciel, inst. gazowa, immobilizer, tylne 
szyby uchylane, RO, opony zimowe, cena • 75 rat po 151 
CHF (około 430 zł). Głogów, tel. 0607/78-79-08 
FIAT SEICENTO, 2003 r., 1108 ccm, 40 KM, niebieski, kupio­
ny w salonie, I właściciel, kpi. dokumentacja, immobilizer, 
homologacja fabryczna, wspomaganie kier., stan idealny, •
22.000 zł. Maniów, tel. 071/390-76-60 
FIAT SIENA, 1997 r., 91 tys. km, 1400 ccm, wiśniowy meta­
lic, el. reg. reflektory, reguł. wys. mocowania pasów i siedzeń, 
dzielona tylna kanapa, dodatkowe światło .stop’, RO, nowe 
oleje paski i filtry, zderzaki i lusterka W kolorze nadwozia, ku­
piony w salonie w kraju, stan b. dobry, • 17.100 zł lub zamie­
ni ę. Brzeg, tel. 077/416-59-43,0501/58-12-14 
FIAT SIENA, 1997 r., 1600 ccm, czerwony, centr. zamek, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, RO, I wła­
ściciel, kupiony w salonie, bez wypadku, -17.900 zł. Leszno, 
tel. 065/534-09*04,0605/23-86-37 
FIAT SIENA, 1997 r., 1600 ccm, 16V + InsL gazowa, srebrny 
metafic, wspomaganie, c. zamek, RM, el. otw. szyby, welur, 
halogeny, ks. serwisowe, kupiony u dealera, kupujący zwol­
niony z opłaty skarbowej, - 18.900 zł. Ostrów Wielkopolski, 
tel. 062/734-74-34,0602/37-71-60

O  FIAT SIENA HL, 1998 r., 1600 ccm, 16V, grafitowy 
metalic, kupiony w salonie w kraju, I właściciel, 
wspomaganie kier., serwisowany, centr. zamek, 
el. otw. szyby, immobilizer, poduszka pow., wspo­
maganie kier., stan idealny - 21.900 zł, skup aut 
za gotówkę, możliwy kredyt, zostawienie auta w 
rozliczeniu. „AUTO PLUS” , Wałbrzych, ul. Wro­
cławska 23, tel. 074/666-60-50, 0695/60-30-22 
www.auto-plusxom.pl 01085963

FIAT SIENA HL, 1998 r., 1600 ccm, 16V, benzyna, szary me­
talic, wspomaganie kier., centralny zamek, el. otw. szyby, ha­
logeny, kupiony w salonie, • 17.500 zł lub zamienię. Bolesła­
wiec, tel. 0609/54-76-90,075/734-72-65 
FIAT SIENA, 1998 r., 80 tys. km, 1400 ccm, niebieski metalic, 
stan b. dobry, kupiony w salonie, -18.600 zl. Grodków, tel. 
077/415-13-73
FIAT SIENA, 1998 r., 63 tys. km, 1400 ccm, perłowoniebie- 
ski, 4 zagłówki, eł. reg. reflektory, rozkładana tylna kanapa, 
kupiony w Polsce w salonie, książka serwisowa, faktura, ga­
rażowany, bez korozji, bez wypadku, kierowca niepalący, 
ładna niebieska tapicerka, stan idealny, -V17.000 zł. Kamie­
niec Ząbk., tel. 0604/30-7942 
FIAT SIENA, 1998 r., 85 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, chabro­
wy, zderzaki w kolorze nadwozia, • 16.400 z ł , kup. zwoln. z 
opł. skarbowej. Leszno, tel. 0603/05-79-44 
FIAT SIENA, 1998 r., 1400 ccm, benzyna, ciemnozielony 
metalic, kupiony w salonie, I właściciel, zderzaki w kolorze 
nadwozia, garażowany, stan idealny, * 19.800 zł lub zamienię 
na inny. Świdnica, tel. 0602/17*81*61 
FIAT SIENA, 1998 r., 65 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, niebieski 
metalic, 4-drzwiowy, 5-biegowy, RO, welurowa tapicerka, I 
właściciel, kupiony w salonie, serwisowany, zadbany, stan b. 
dobry, • 18.900 zł. Wrodaw, tel. 071/37247-88 
FIAT SIENA HL, 1998/99 r., 80 tys. km, 1600 ccm, zielony

metaEc, insL gazowa w miejscu kola zapasowego, centr. za­
mek, radio, bez wypadku, alarm, kpi. dokumentacja, wspo­
maganie kier., zderzaki w kolorze nadwozia, - 21.300 zł. Lu­
bin, tel. 076/844-56-65,0691/54-1943 
FIAT SIENA, 1998/99 r., 75 tys. km, 1400 ccm, benzyna, błę­
kitny, immobilizer, RO, alarm, kupiony w salonie, I właściciel, 
kpi. dokumentacja, stan idealny, - 18:500 zł. Wrocław, tel. 
0607/61-21-58
FIAT SIENA, 1999 r., 44 tys. km, czerwony, poduszka pow., 
kupiony w salonie, bez wypadku, I właściciel, kpi. dokumen­
tacja, stan b. dobry, • 19.400 zł. Legnica, tel. 076/722-4449, 
0600/31-27-71
FIAT SIENA, 1999 r., 28 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czer­
wony metalic, serwisowany, garażowany, kupiony w salonie, 
I właściciel, stan idealny, • 19.500 zł. Lubin, teł. 076/847-07*62 
FIAT SIENA el, 1999 r., 62 tys. km, 1200 ccm, granatowy, 
poduszka pow., serwisowany, I właściciel, • 18.500 zł. Wro­
cław, teł. 0602/37-91-26
FIAT SIENA, 1999 r., 56 tys. km, 1600 ccm, 16V, srebrny 
metalic, 103 KM, I właściciel, kupiony w salonie, bez wypad­
ku, RO, centr. zamek, immobilizer, alarm, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, - 22.500 zl. Wrocław, tel. 0601/7040*46 
FIAT SIENA, 1999 r., 45 tys. km, 1200 ccm, 16V, morski me­
talic, poduszka pow., immobilizer, kupiony w salonie, I wła­
ściciel, stan b. dobry, -19.500 zł. Wrocław, tel. 071/359-11-51 
FIAT SIENA, 1999/00 r., 1200 ccm, benzyna, czerwony, I wła­
ściciel, kupiony w salonie, garażowany, stan idealny, • 20.400 
zł lub zamienię na inny. Świdnica, tel. 0601/57-86-65 
FIAT STILO, 2002 r., 27 tys. km, 1200 ccm, 16V, seledynowy 
.kameleon*, 6-biegowy, 6 poduszek pow., el. otw. szyby, ra­
dio z CD, ABS, ABD, centr. zamek, wspomaganie kier., alarm, 
immobilizer, nieeksploalowany w kraju, stan idealny, - 42.200 
zł. Jelenia Góra, tel. 0601/88-00-15 
FIAT TEMPRA, 1991 r, 180 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, grafi­
towy metalic, inst. gazowa, alarm, centr. zamek, el. otw. szy­
by! szyberdach, RO, kpi. dokumentacja, przegląd do 04.2004 
r., stan b. dobry, - 9.700 zł. Wrocław, tel. 071/791-38-82,0502/ 
35-77-17
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W ak acyjn a  p ro m o cja  
z  A M I C A R E M  ***

Kupując FIATA w  A M IC A R Z E  : 
oprócz aktualnych promocji .

DODATKOWO
otrzymasz:

10OOzł
A zostawiając swoje auto 

w rozliczeniu kolejne 
500 zł OPUSTU
Stacja Kontroli 

Pojazdów 
zaprasza na

Śf

LETNIA wyprzedaż 
samochodów prezentacyjnych

Fiat STILO 1,9JTD115 Dynamie, żółty - bonifikata 10.000 zł 
3JIiFTat;STIL01,216v Actual, czerwony - bonifikata 7.200 zł 

Fiat PUNT01,216v granat m. - bonifikata 5.800 zł 
Filt PALIO W. 1,216v HL srebrny m. - bonifikata 7.150 zł 

Fiat ALBEA 1,216v HL granat m. - bonifikata 6.350 zł 
fp C E N T 0 1,1 ACTUAL niebieski - bonifikata 4.200 zł 
UiŚEJCENTO 1.1 VAN niebieski - bonifikata 3.500 zł 

f§Ł01,9JTD ELX niebieski - bonifikata 6.790 zł 
CRicatb 2,3JTD furgon niebieski - bonifikata 10.900 zł

Oferta używane:
- Citroen C3 1,4 HDI SX, 2003, cena 47.500 zł
- Fiat Uno 900,1999, cena 14.600 zł
- Fiat Seicento 900, 2001, cena 17.600 zł
- Fiat Seicento 900,2000, cena 16.300 zł 
-F ia t Cinquecento 700,1997, cena 9.800 z ł
- Fiat Brava 1,2 SX, 1999', cena 26.500 zł

Świdnica 
ul. Kolejowa 20

tel. 074/853-89-92

Zapytaj
o wakacyjne oferty 

na auta nowe!

JA T A l l l i i S

Autoryzowany PotIt

| Specjalne warunki sprzedaży dla firm 
8zczeg6ły (071) 355 45 99 w.55

S K U P U J E M Y  F IA T Y  lii 
Przyjmujemy auta w komis!!! 
Szczegóły (0-71) 359 34 85
AMICAR X. p ttln tj r*M ii
ftnecj4£ <m m i* |  www.am lcar.c0m 4>!

£  r r t f t o a  l> |  • W bieżącej ofercie ok. 200aut omszna
M  S U v 0 I  i D ł  • Wyszukujemy auta przez Auto-Tropicieia

Internetowy salon samochodowy • Bezpłatnie zamieszczamy ogłoszenia aut
... i życie siato się prostsze » Promocje, szukaj aut z koniczynką^

iM SKaM M E MK M L K M  MIUC4&MNIE MUC HU. iv * ,C a K l
DAEWOO MATZUFE 1999 M 15J00 POLONEZ CARGO 1999 1.0 11.900
FIAT CWOUECENTO 1990 0,7 7JOO RENAULT LAGUNA 2000 13 40000
FORD ESCORT 1901 1* 21900 RENAULT SCENIC 1090 2.0 41900
MERCEDES E200 1991 2,0 77.000 CITROEN SAXO 2000 1,8 19J00
OPEL ASTRA 1917 U 21900 FIAT DUCATO 1990 ią 21900
OPEL CORSA 199S M 14.700 MERCEDES 111 1990 M 37X00
SEAT BIZA 1999 W 21990 VW CADDY 2001 13 31000
VW GOLF IB 19M m 1SJ00

______ Z o b a o z  w l o o o l  n a  w w w . i o o a r . p l  ___
Ofenjjanjfiachową pomoc t doradztwo w zakupie autora: werotcą ofstę kredytową, leasingową I ubezpieczeniową 
Grupa CFL, Świdnica Grupa CFL, Legnica JAN-MAR, Wałbrzych CON-KREO, Wałbrzych
ul. Kolejowa 8 ul. N.M.Panny 20 ul. Chrobrego 51 ul. Broniewskiego 65d
tel. 074/857-76-38 tel. 076/721-01-28 tel. 074/847-72-70 tel. 074/665-60-00
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A W A R Y J N E  O T W IE R A N IE  S A M O C H O D Ó W  I M IE S Z K A Ń  
Wrocław, ul. Bogusławskiego 39, tel. 071/781-87-32, 0-604 798 681

FIAT TEMPRA KOMBI, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, zielony, 
na zachodnich tablicach • 700 EUR. Złotoryja, tel. 076/ 
878-53-53
FIAT TEMPRA, 1991 r., 1400 ccm, grafitowy metalic, centr. 
zamek, el. otw. szyby, RO, rolety, alum. felgi, nowe opony i 
tłumiki, stan b. dobry, • 9.200 zł. Lubin, tel. 0603/87-12-31 
FIAT TEMPRA, 1993 r., 1400 ccm, biały, wspomaganie kier., 
ABS, el. otw. szyberdach, reg. kierownica, inst. gazowa z kom­
puterem, • 10.500 zł. Lubin, tel. 0692/43-74-86 
FIAT TEMPRA, 1993/94 r., 120 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
bordowy metalic, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. 
zamek, kupiony w salonie, RO, faktura zakupu, atrakcyjny 
wygląd, stan b. dobry, - 8.900 zł. Kępno, tel. 062/782-09-18, 
0505/14-34-00
FIAT TEMPRA, 1994 r, 1600 ccm, wtrysk, benzyna weluro­
wa tapićerka, centr. zamek, podłokietnik, zagłówki tylne, •
9.000 zl. Opole, tel. 0604/32-94-44.
FIAT TEMPRA KOMBI, 1996 r., 1900 ccm, diesel, biały, relin­
gi dachowe, el. otw. szyby, centr. zamek, stan dobry, • 14.000 
zł. Wrodaw, tel. 0692/71-7840 
FIAT TIPO, 1989 r., 180 tys. km, 1600 ccm, benzyna, OHC, 
90 KM, niebieski metalic, podwójny wałek rozrządu, wspo­
maganie, el. reg. lusterka, szybenjach, stan blacharki b. do­
bry, • 5.600 zł. Kudowa Zdrój, tel. 074/866-23-99, 0605/
43-29-52
FIAT TIPO, 1989/96 r., 140 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
wtrysk, szary metalic, stan dobry, katalizator, ekonomizer, RO 
+ 4 głośniki, 5-drzwiowy, stan b. dobry, • 7.500 zł lub zamie­
nię na Fiata 126p, po 1990 r. - do 1.500 zł. Wrocław, teł. 0504/
63-19-10
FIAT TIPO, 1990 r., 1700 ccm, diesel,-niebieski: metalic, 
5-drzwiowy, • 6.800 zł. Krotoszyn, tel. 0693/30-93-64I 
FIAT TlPÓ, 1990 r', 127 tys. krh, 1600 ccm, benzyna, szary 
metalic, Wspomaganie kier., centr. zamek, welurowa tapicer- 
ka, deska digital, el. otw. szyby, RO, dzielona tylna kanapa, 
atermiczne szyby, stan dobry, katalizator, • 6.900 zł lub za? 
mienię na mniejszy. Wałbrzych, tel. 0604/77-94-52 
FIAT TIPO, 1990 r., 110 tys. km, 1400 ccm, benzyna, morski 
metalic, sprowadzony w całości, 5-biegowy, 5-drzwiowy, dzie­
lona tylna kanapa, RO, stan techn. b. dobry, możliwość za­
miany, - 6.700 zl. Wrocław, tel. 071/79142-15,0603/77-9048 
FIAT TIPO, 1991 r., 90 tys. km, 1400 ccm, grafitowy, central­
ny zamek, szyberdach, alum. felgi, aktualny przegląd, el. otw. 
szyby, stan bardzo dobry, - 7.500 zł. Bolesławiec, tel. 0691/
97-08-71
FIAT TIPO SKŁADAK, 1991 r., 158 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, niebieski metalic, el. otw. szyby i szyberdach, centr. za­
mek, alum. felgi, wspomaganie, RO, 5-drzwiowy, garażowa­
ny, ważny przegląd, • 8.500 zl. Kościan, tel. 065/512-62-10 
FIAT TIPO, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, biały, 5-drzwiowy, 
oryg. lakier, bez wypadku, • 9.800 zł, możliwe raty lub zamia­
na. Prusice, tel. 071/312-53-41,071/312-6341 
FIAT TIPO, 1991 r., 130 tys. km, 1900 ccm, TDI, czarny meta­
lic, oclony w całości, el. otw. szyby, szyberdach, centr. za­
mek, wspomaganie kier., kubełkowe fotele, szerokie zderza­
ki w kolorze nadwozia, stan b. dobry, • 11.700 zł lub zamie­
nię. Wałbrzych, tel. 074/844-1641,0604/65-05-51 
FIAT TIPO, 1991/95 r., 150 tys. km, 2000 ccm, bordowy me­
talic, nowa inst: gazowa, spalanie 81/100 km, el. otw. szyby i 
szyberdach, hak, welurowa tapićerka, RO, garażowany, stan 
techn. b. dobry, - 8.900 zł. Legnica, tel. 076/854-72-28,0603/ 
3144-54
FIAT TIPO, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, bordowy metalic, 
radio (panel), alarm, kupiony w salonie, komplet opon zimo­
wych, szyby atermiczne, bagażnik dachowy, 5-drzwiowy, za­
dbany, stan b. dobry, - 9.000 zł. Wrocław, tel. 0502/38-2447 
FIAT TIPO, 1993 r., 150 tys. km, 1900 ccm, turbo D, biały, 
ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. reflektory, wspoma­
ganie kier., reg. kierownica, 5-drzwiowy, dzielona tylna kana­
pa, podłokietnik, szerokie zderzaki, ospoilerowany, oclony w 
całości, karta pojazdu, I właściciel, w kraju od 2 lat, stan b. 
dobry, - 9.400 zł. Kępno, tel. 062/782-30-12,0694/09-10-27 
FIAT TIPO, 1993/94 r., 80 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, kolor 
grafitowy metalic, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, 
5-drzwiowy, Mul-T-Lock, stan b. dobry, • 9.800 zł lub zamie­
nię. Paczków, tel. 0600/50-89-18 
FIAT TIPO, 1994 r., 146 tys. km, 1400 ccm, benzyna, wiśnio­
wy metalic, 5-drzwiowy, centr. zamek, kupiony w salonie, I 
właścidel, alarm, stan b. dobry, - 9.800 zł. Wrocław, tel. 071/ 
339-77-77,0606/83-93-97
FIAT TIPO, 1995 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, kupiony 
w salonie, stan b. dobry, • 13.800 z l , możliwe raty. Prusice, 
tel. 071/312-5341,071/312-63-41 
FIAT TIPO, 1995 r., 132 tys. km, 1400 ccm, iS, srebrny meta­
lic, alarm, nowy akumulator, bez wypadku, • 11.500 zł. Wierzb- 
nó, powiat oławski, tel. 0607/33-94-61 
FIAT TIPO, 1995 r., 98 tys. km, 1400 ccm, biały, 5-drzwiowy, 
5-biegowy, kupiony w salonie, blokada skrzyni biegów, stan 
b. dobry, -10.900 zl lub zamienię. Wrodaw, tel. 071/359-11-51 
FIAT UNO, 1983 r., 1100 ccm, bordowy, aktualny przegląd, 
po częśdowym tuningu, - 2.000 zl. Wałbrzych, tel. 0609/
16-66-85
FIAT UNO, 1985 r., 1100 ccm, szary metalic, 5-biegowy, 
5-drzwiowy, stan dobry, • 4.000 zł. Czermin, tel. 062/781-10-75 
FIAT UNO, 1985 r., 135 tys. km, 1100 ccm, niebieski metalic, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, RO, stan b. dobry, - 3.600 
zl. Paczków, tel. 077/431-60-83,0507/40-81-39 
FIAT UNO, 1986 r., 1300 ccm, diesel, niebieski, 5-drzwiowy, 
po remoncie, • 4.000 zl lub zamienię na Fiata 126p. Kalisz, 
tel. 0602/81-17*03
FIAT UNO, 1986 r., 1500 ccm,' benzyna, wtrysk, srebrny me­
talic, stan b. dobry, 5-drzwiowy, 5-biegowy, zadbany, garażo­
wany, konserwacja, atrakcyjny wygląd, • 5.100 zl. Paczków, 
powiat nyski, tel. 0695/43-62-14 
FIAT UNO, 1987 r., 200 tys. km, 1300 ccm, diesel, niebieski, 
5-drzwiowy, po częściowym remonde silnika, nowe pierśde- 
nie, uszczelka pod głowicę, termostat, pompa oleju, wymie­
niony filtr, łożysko, nowy akumulator, w dągłej eksploatacji, -
4.500 zł. Namysłów, tel. 077/419-59-88 
FIAT UNO, 1989 r., 1000 ccm, benzyna, niebieski, 3-drzwio- 
wy, stan dobry, • 4.500 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/784-21-08, 
0506/60-02-94
FIAT UNO 60 S, 1990 r., 122 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, kpi. dokumentacja, I 
właścidel, • 7.900 zł. Bierutów, tel. 0609/48-26-74 
FIAT UNO, 1990 r., 88 tys. km, 1000 ccm, benzyna, grafitowy 
metalic, nowy model, 5-drzwiowy, el. reg. reflektory, nowe 
opony, garażowany, I wlaśdcieł, zadbany, • 7.900 zl. Kępno, 
tek 0609/7846-21
FIAT UNO, 1991 r., 1400 ccm, czerwony, alarm, uchylne tyl­
ne szyby, szyberdach, stan tech. i blacharki b. dobry, • 7.000 
zł. Jelenia Góra, tel. 075/642-72-86,0692/01 -25-74 
FIAT UNO, 1992r., 100 tys. km, 1000 ccm, grafitowy metalic, 
stan dobry, centr. zamek, el. otw. szyby, podświetlane luster­
ko wsteczne, lusterka w kolorze nadowzia, RO, kpi. opon zi­
mowych, • 7.900 zł. Paczków, tel. 0602/29-60-20 
FIAT UNO, 1992 r., 100 tys. km, 1000 ccm, grafitowy, RO, 
szyberdach, 3-drzwiowy, - 7.500 zł. Jabłonna, gm. Rydzyna, 
powiat leszczyński, tel. 065/538-82-1.7,0609/8849-16 
FIAT UNO, 1993 r., 87 tys. km, 1100 ccm, czerwony, kupiony 
w salonie, 5-drzwiowy, kpi. dokumentacja, garażowany, listwy 
boczne, - 8.900 zl. Brzeg, tel. 077/416-5141 
FIAT UNO, 1993 r., 95 tys. km, 1000 ccm, grafitowy metalic, II 
właścidel, zadbany, el. otw. szyby, centr. zamek, nowe opo­
ny, 5-biegowy, 3-drźwiowy, boczne szyby uchylane, nowe kloc­
ki hamulcowe, RO, stan techn. dobry, - 7.600 zł. Paczków, 
tel. 077/431-70-81,0693/68-03-44 
FIAT UNO, 1993 r., 115 tys. km, 999 ccm, szary metalic, 
3-drzwlowy, 5-biegowy, tylne szyby uchylane, alum. felgi, nowy

uld. wydechowy, nowy akumulator, oddęcie zapłonu, - 9.000 
zl lub zamienię. Wdany, tel. 074/868-2449 
FIAT UNO, 1993/94 r, 82 tys. km, 1100 ccm, bordowy meta­
lic, alarm, immobilizer, 5-drzwiowy, radio, garażowany, zadba­
ny, stan b. dobry, • 9.400 zł. Nysa, tel. 077/433-62-64,0605/
89-58-25
FIAT UNO, 1994 r., 1000 ccm, zielony metalic, 3-drzwiowy, 
stan b. dobry, - 9.200 zł. Opole, tel. 0604/33-79-25 
FIAT UNO, 1994 r., 130 tys. km, 1000 ccm, granatowy, za­
dbany, 5-drzwiowy, stan b. dobry, - 9.500 zl. Wołów, tel. 0602/ 
5547-26
FIAT UNO, 1994/95 r., 1400 ccm, benzyna, niebieski, 5-bie- 
gowy, garażowany, RO, stan idealny, 5-drzwiowy, -11.690 zł. 
Świdnica, tel. 0602/17-81-61
FIAT UNO, 1995/96 r., 175 tys. km, 1400ccm, benzyna, sza­
ry metalic, bez wypadku, kpi. kół zimowych, alarm + pilot, po 
wymianie tarczy sprzęgła, II właścidel, stan dobry, • 10.500 
zł. Wałbrzych, tel. 074/841 -85-55 
FIAT UNO, 1996 r., 87 tys. km, 999 ccm, Fire, wtrysk, morski 
metalic, katalizator, 5-drzwiowy, 5-biegowy, immobilizer, prze- 
gląj do 05.2004 r., kda zimowe, stan b. dobryr- 11.500 zł. 
Lubań, teł. 0696/10-58-20
FIAT UNO VAN, 1996 r, 100 tys. km, 1000 ccm, czerwony,
2-osobowy, zarejestrowany jako ciężarowy, • 7.000 zł. Lubin, 
tel. 0600/96-51-32
FIAT UNO, 1996 r., 1400 ccm, szary metalic, blokada skrzyni 
biegów, • 10.200 zl. Nowa Ruda, tel. 0606/37-05-02 
FIAT UNO, 1997 r., 75 tys. km, 1000 ccm, Flre, biały, 5-drzwio- 
wy, -11.600 zł. Głuchołazy, tel. 0608/22-55-96 
FIAT UNO, 1997r.( 1000ccm, benzyna, czerwony, 5-drzwio- 
wy, 5-biegowy, stan tech. i blacharki idealny, atermiczne szy­
by, • 13.900 zł lub zamienię, możliwe raty. Jelenia Góra, tel. 
0607/23-23-30
FIAT UNO, 1997 r., 56 tys. km, 1000 ccm, chabrowy, kupiony 
w salonie, I właśdciel, serwisowany, bez wypadku, 5-drzwio- 
wy, RO, zegar, 4 zagłówki, ogrzewana szyba, stan idealny, •
13.300 zł lub zamienię na tańszy. Kłodzko, tel. 074/867-24-55 
FIAT UNO, 1997 r., 1400 ccm, srebrny, kupiony w salonie, 
5-drzwiowy, bez wypadku, faktura zakupu, • 12.900 zł. Kroto­
szyn, tel. 062/722-82-71
FIAT UNO, 1997 r., 80 tys. km, 1000 ccm, biały, stan idealny, 
bez wypadku, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, centr. zamek, 
alarm, pilot, zadbany, • 11.400 zl lub zamienię na tańszy. 
Ostrów Wlkp., tel. 0603/17-78-59 
FIAT UNO, 1997 r., 1000 ccm, benzyna, srebrny metalic, bez 
wypadku, II właścidel, zadbany, blokada skrzyni biegów, im­
mobilizer, 5-drzwiowy, stan b. dobry, -13.900 zł, kup. zwdn. 
z opł. skarbowej. Świebodzice, tel. 074/854-27-29, 0601/
09-62-26
FIAT UNO, 1997 r., 49 tys. km, 1000 ccm, Fire, biały, 3-drzwio- 
wy, immobilizer, blokada skrzyni biegów, reg. reflektory, 4 
zagłówki, RM, kupiony w salonie, serwisowany w ASO, książ­
ka serwisowa, koła letnie i zimowe, stan b. dobry, -10.900 zl. 
Wojdeszów, powiat złotoryjski, tel. 0501/24-50-02 
FIAT UNO, 1998 r., 61 tys. km, 1000 ccm, ies, niebieski me­
talic, immobilizer, kupiony w salonie, I właśddel, relingi da­
chowe, stan b. dobry, • 13.900 zł. Lubin, tel. 0502/58-37-79, 
0601/15-92-65,0691/73-78-05 
FIAT UNO, 1998 r., 105 tys. km, 1000 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, 5-biegowy, RO, stan b. dobry, • 12.500 zł lub 
zamienię na tańszy. Bolesławiec, tel. 0694/68-5349 
FIAT UNO, 1998 r., 85 tys. km, 1400 ccm, biały, 3-drzwiowy, 
stan b. dobry, • 10.000 zł. Legnica, tel. 0603/29-19-94 
FIAT UNO, 1998 r., 70 tys. km, 1000 ccm, wtrysk, błękitny 
metalic, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, bez wypadku, • 13.900 
zł. Wschowa, tel. 0601/75-14-17 
FIAT UNO, 1999 r., 55 tys. km, 1000 ccm, benzyna, Fire, srebr­
ny metalic, i wlaśdcieł, kupiony w salonie, 5-drzwiowy, bez 
wypadku, garażowany, kpi. dokumentacja, -stan idealny, -
15.800 zł. Strzelin, tel. 071/392-29-56,0607/71-08-02 
FIAT UNO, 1999 r., 37 tys. km, 900 ccm, niebieski, 5-drzwio- 
wy, kupiony w salonie, bez wypadku, blokada, alarmŁ I wła- 
śddel, nowe: klocki hamulcowe, dej i filtry, zadbany, • 15.300 
zl. Świebodzice, tel. 074/666-94-81,0605/10-10-91 
FIAT UNO, 1999 r., 67 tys. km, 1000 ccm, zielony metalic, 
kupiony w salonie, I właściciel, immobilizer, RO, bez wypad­
ku, stan idealny, - 13.900 z l , kup. zwoln. z opł. skarbowej. 
Wałbrzych, tel. 0609/66-31-02 
FIAT UNO, 1999/00 r., 45 tys. km, 1000 ccm, srebrny metalic, 
kupiony w salonie w kraju, 5-drzwiowy, faktura zakupu, 
Mul-T-Lock, • 14.500 zł. Lubin, teł. 0507/09-78-62 
FIAT UNO, 2000 r., 999 ccm, wtrysk, granatowy metalic, bez 
wypadku, kupiony w salonie, I właśddel, nowa inst. gazowa 
na gwarancji, 5-drzwiowy, nadkola, listwy boczne, eł. reg. re­
flektory, oznakowany, immobilizer, zadbany, garażowany, stan
b. dobry, - 17.800 zl lub zamienię. Złoty Stok, teł. 074/
817-50-01,0502/42-93-94

O  FIAT UNO, 2001 r.f 900 ccm, srebrny metalic, ku* 
piony w salonie w kraju, I właściciel, 5-drzwio­
wy, serwisowany, immobilizer, Mul-T-Lock, spro­
wadzony w całości • 18.900 zł, skup aut za go­
tówkę , możliwy kredyt, zostawienie auta w rozli­
czeniu. „AUTO PLUS”, Wałbrzych, ul. Wrocław­
ska 23, tel. 074/666-60-50,0695/60-30-22 www.au- 
to-plus.com.pl 01085983

FIAT UNO, 2001 r., 28 tys. km, 900 ccm, benzyna, czerwony, 
5-drzwiowy, stan idealny, garażowany, kupiony w. salonie, I 
właśddel, welurowa tapićerka, -18.500 zl. Golina Wielka, gm. 
Bojanowo, tel. 065/545-76-73,0606/37-20-96 
FIAT UNO, 2001 r., 9 tys. km, 900 ccm, niebieski, 5-drzwio­
wy, I właśdciel, bez wypadku, stan idealny, • 17.800 zi. Oła­
wa, tel. 071/313-44-29

FORD
O  FORD 800 aut i zdjęcia w internecie: www.au- 

ton.pl. Co tydzień wyjazd z  Wrocławia do Belgii. 
K ilka tysięcy aut do obejrzenia. Pomoc technicz­
na i prawna. Infor. biuro. Belgia Wt.-śr. tel.
0032-49-69-42-380. ., tel. 065/543*74-44, 0601/
70-67-46 01078713

O  KUPIĘ FORDA, KUPIĘ FORDA, KUPIĘ FORDA, 
KUPIĘ FORDA, KUPIĘ FORDA, KUPIĘ FORDA, 
KUPIĘ FORDA. Kupujemy auta całe, po wypad­
ku, do remontu, po 1988 r., inne marki również. 
Płacimy najwięcej., tel. 0605/35-26-21, 0602/
17-81-61 01077033

FORD AEROSTAR, 1993 r., 234 tys. km, 3000 ccm, benzy­
na, zielony metalic, instalacja gazowa, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, automatic, wspomaganie, tempomat, klimatyzacja, 
stan dobry, alarm, centr. zamek, -19.000 zl. Legnica, tel. 076/ 
722-70-78,0504/10-82-06
FORD ESCORT, 1980 r., 1300 ccm, seledynowy metalic,
3-drzwiowy, alum. felgi+4 zwykłe felgi z oponami zimowymi,
• 1.500 zł. Świdnica, tel. 0609/12-07-19
FORD ESCORT, 1981 r., 1600 ccm, benzyna, złoty metalic,
stan dobry, 3-drzwiowy, halogeny, RO, szyberdach, • 2.200 zl
lub zamienię na Poloneza Caro, Opla, Audi, VW Jettę< Mora-
win, powiat kaliski, tel. 0608/80-3141
FORD ESCORT, 1981 r., czerwony, instalacja gazowa, stan
dobry, - 2.800 zł. Wrodaw, tel. 0609/7040-01
FORD ESCORT, 1981 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, szy­

berdach, RO, nowy przegląd, kpi. dokumentacja, zadbany, •
2.900 zl. Wschowa, teł. 0691/63-59-65
FORD ESCORT, 1982 r., 1100 ccm, benzyna, Inst. gaz ;po­
marańczowy, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki,
• 3.500 zł., tel. 0606/32-20-80,0603/45-65-94 
FORD ESCORT, 1983 r:, 80 tys. km, 1300 ccm, czerwony, 
stan b. dobry, zadbany, 5-biegowy, garażowany, atrakcyjny 
wygląd, nowe opony, alum. felgi, • 3.550 zł. Boguszów-Gorce, 
tel. 074/844-15-99, 0606/34-00-17 
FORD ESCORT, 1984 r„ 1100 ccm, biały, • 2.000 zł. Świdni­
ca, tel. 074/853-9547
FORD ESCORT, 1984 r., 1300 ccm, benzyna, beżowy, prze­
gląd do 04.2004 r., 3-drzwiowy, • 2.200 zł. Przychów, tel. 068/
391-37-56,0608/69-45-29
FORD ESCORT, 1985 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., nie­
bieski, sprowadzony w całości, RO, bez korozji, stan b. do­
bry, - 3.900 zł. Długołęka, tel. 071/315-1347 
FORD ESCORT, 1985/86 r., 131 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
biały, 5-drzwiowy, automatic, stan dobry, w dągłej eksploata­
cji, ważne OC, przegląd do 11.2003 r, • 2.700 zl. Bojanowo, 
tel. 0607/76-74-80
FORD ESCORT KOMBI, 1985/86 r„ 1100 ccm, benzyna, czer­
wony, po remonde kapitalnym (silnik, blacharka, zawiesze­
nia, hamulce i inne), stan idealny, ekonomiczny, • 5.000 zł. 
Strzelin, tel. 071/392-38-27 po godz. 16 
FORD ESCORT XR3i, 1986 r., 1600 ccm, wtrysk, szary me­
talic, stan b. dobry, szyberdach, zadbany, ważny przegląd i 
OC, w ciągłej eksploatacji, • 2.900 zl. Wałbrzych, tel. 074/
849-60-20
FORD ESCORT XR3i, 9̂86 r., 1600 ccm, benzyna bez wy­
padku, stan b. dobry, • 4.600 zł. Wągrowiec, tel. 0507/73-17-06 
FORD ESCORT, 1987 r.,-1400 ccm, benzyna, czerwony, 
5-drzwiowy, szyberdach, zadbany, stan b. dobry, • 5.900 A. 
Bolesławiec, tel. 0601/09-30-69 
FORD ESCORT, 1987 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, po re­
monde blacharki i lakierowaniu, el. otw. szyby i szyberdach,
3-drzwiowy, • 5.000 zl. Bolesławiec, tel. 075/735-35-09,0502/
52-53-32
FORD ESCORT, 1987 r.„ 1400 ccm, benzyna 5-drzwiowy, 
5-biegowy, szyberdach 2-stopniowy, ważny przegląd, dzielo­
na tylna kanapa, oryg. lakier, estetyczne wnętrze, garażowa­
ny, pasy bezwł. z tyłu, bez korozji, zadbany, atrakcyjny wy­
gląd, stan b. dobry, • 5.950 zl lub zamienię. Paczków, tel. 0603/ 
42-81-86
FORD ESCORT, 1988 r., 1600 ccm, diesel, biały, sprowadzo­
ny w całośd, szyberdach, rado Sony, 3-drzwiowy, 5-biego- 
wy, stan tech. b. dobry, • 6.100 zł lub zamienię. Jelenia Góra, 
tel. 0601/88-00-15
FORD ESCORT, 1988 r., 22 tys. km, 1600 ccm, czerwony, 
5-drzwiowy, szyberdach, 5-biegowy, • 5.800 zł. Kępno, tel. 
062/781-29-65,0603/13-97-64 
FORD ESCORT KOMBI, 1988 r., 118 tys. km, 1600 ccm, die­
sel 5-drzwiowy, 5-biegowy, dzielona tylna kaiapa, w kraju od 
tygodnia, zarejestrowany, bez wypadku, stan b. dobry, - 8.800 
zl. Lubin, tel. 0507/37-34-68
FORD ESCORT, 1988 r., kolor • kość słoniowa, wersja USA, 
alum. felgi 15”, atrakcyjny wygląd, - 4.900 zl. Świerzawa, teł. 
075/713-53-03,0603/81-16-26 
FORD ESCORT, 1989 r., 130 tys. km, 1400 ccm, zielony me­
talic, oryg. szyberdach, 5-biegowy, zadbany, nieeksploatowa- 
ny w kraju, stan b. dobry, • 5.700 zł. Legnica, tel. 076/ 
858-49-23
FORD ESCORT, 1989 r., 1800 ccm, diesel, biały, stan silnika 
i blacharki dobry, szyberdach, po przeglądzie, zadbany, - 6.200 
zl. Jawor, tel. 076/729-09-50
FORD ESCORT, 1989 r., 1600 ccm, diesel, czerwony,
2-drzwiowy, - 5.500 zł. Wińsko, tel. 071/389-81-94, 0603/
04-04-11
FORD ESCORT KOMBI, 1989 r., 1600 ccm, diesel, niebieski 
metalic, bezwypadkowy, zadbane wnętrze, po remonde ka­
pitalnym silnika, zegarek, RO, dzielona tylna kanapa, cen­
tralny zamek, tylna szyba ogrzewana, kdpaki, w kraju od 1994 
r., nowe opony, przegląd do 03.2004 r., stan techn. b. dobry, •
6.700 zl. Wrodaw, tel. 0608/47-36-23, 071/34140-77 w. 
godz.9-20
FORD ESCORT, 1989/90 r., 190 tys. km, benzyna, czerwony,
3-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, welurowa tapićerka, dzie­
lona tylna kanapa, sportowy ukl. wydechowy, przegląd do
03.2004 r, • 5.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/846-12-84, 0692/ 
7845-30
FORD ESCORT XR3i, 1989/93 r., 1600 ccm, benzyna, czer­
wień meksykańska, szyberdach, alum. felgi 15*, opony 195x50 
kpi. BDB, przyciemnione szyby, białe zegary podświetlone na 
niebiesko, hak, RO + CD (zmieniarka na 10 płyt), 4 głośniki 
JBL, zadbany, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, ważny prze­
gląd i OC, • 8.200 zł. Wrocław, tel. 0606/74-18-32 
FORD ESCORT, 1989/96 r., 190 tys. km, benzyna, czerwony, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, welurowa tapićerka, dzie­
lona tylna kanapa, skórzana kierownica, sportowy ukł. wyde­
chowy, przegląd do 03.2004 r, • 5.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
846-12-89,0692/78-45-30

O  FORD ESCORT, 1990 r., 1800 ccm, diesel, • 8.300 
zł. ,,tel. 0609/59-14-06,0609/59-14-26 01085503

FORD ESCORT, 1990 r., 140 tys. km, 1400 ccm, czarny me­
talic, stan idealny, szyberdach, el. reg. reflektory, alum. felgi, 
RO, • 6.600 zł. Bolesławiec, tel. 0604/75-81-96 
FORD ESCORT Ghia CABRIO, 1990 r., 101 tys. km, 1400 
ccm, wtrysk, biały, w kraju od 11 miesięcy, karta pojazdu, oryg. 
lakier, lusterka w kdorze nadwozia, RM, zderzaki wkd. srebr­
ny metalic, alum. felgi, atermiczne szyby, atrakcyjny wygląd, 
stan idealny, • 8.950 zł. Jelenia Góra, tel. 075/713-66-51,0693/ 
374847
FORD ESCORT, 1990 r., 140 tys. km, 1800 ccm, diesel, czer­
wony, 4-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, sprowadzony w 
całośd w 2000 r., karta pojazdu, bez korozji, stan b. dobry, •
6.900 zł. Kowary, tel. 0693/19-09-48
FORD ESCORT, 1990 r., 67 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
wtrysk, biały, sprowadzony, I rejestracja w 1996 r., RO Grun- 
dig, szyberdach, alum. felgi, 3-drzwiowy, hak, • 6.500 zl. Kro­
sno Odrzańskie, tel. 0606/88-75-85 
FORD ESCORT, 1990 r., 160 tys. km, 1600 ccm, EFI, łnst. 
gaz., czerwony, 3-drzwiowy, nowe amortyzatory i pasek roz­
rządu, el. reg. reflektory, kpi. dokumentacja, • 8.700 zł. Kulin, 
tel. 0602/34-75-51
FORD ESCORT CL, 1990r., 155 tys. km, 1600 ccm, EFi, 105 
KM, srebrny metafic, inst. gazowa, atrakcyjny wygląd, zadba­
ny, stan b. dobry, -11.700 zł. Nowa Ruda, tel. 074/873-36-04 
FORD ESCORT, 1990 r., 135 tys. km, 1400 ccm, biały, 
3-drzwiowy, szyberdach, - 7.200 zł. Turek, tel. 0608/77-87-69 
FORD ESCORT, 1990/91 r., 1600 ccm, benzyna, żółty, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, ospoilerowany, atrak­
cyjny sportowy wygląd, zderzaki i lusterka w kolorze nadwo* 
zia, szyberdach, garażowany, stan idealny, • 11.400 zł lub 
zamienię na inny. Świdnica, tel. 0601/57-86-65 
FORD ESCORT KOMBI, 1991 r., 165 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, biały, • 8.700 zl. Łomnica, gm. Mysłakowice, tel. 075/ 
713-05-95
FORD ESCORT CLX, 1991 r., 125 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, czerwony, garażowany, • 9.700 zł. Biadki, powiat kroto­
szyński, tel. 0609/35-23-75
FORD ESCORT, 1991 r., 140 tys. km, 1800 ccm, diesel, biały, 
3-drzwiowy, spdler, lusterka i zderzaki w kolorze nadwozia, 
oryg. lakier, licznik z obrotomierzem, 5-biegowy, rozkładane 
siedzenia, RM + głośniki, nowy akumulator, po przeglądzie, 
stan dobry, dużo nowych częśd, • 8.600 zł. Grodków, tel. 077/ 
415-38-77,0694/70-35-33
FORD ESCORT, 1991 r., 145 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
szary metalic, 5-drzwiowy, dzielona tylna kanapa, el. reg. re­
flektory, karta pojazdu, I właśdciel, w kraju od 2001 r., gara­

żowany, właśdciel niepalący, stan b. dobry, nowe opony •
9.600 zl lub zamienię na Seata Ibizę lub VW Polo, z 1994 r., z 
dopłatądo4.000 zł. Iłowa, powiat żagański, tel. 0603/10-39-44 
FORD ESCORT, 1991 r., 134 tys. km, 1800 ccm, diesel, czer­
wony, alum. felgi, obrotomierz, dzielona tylna kanapa, luster­
ka i zderzaki w kolorze nadwozia, stan b. dobry, • 9.800 zł. 
(dodzko, tel. 074/868-72-87, 074/647-38-76 po godz. 20 
FORD ESCORT, 1991 r., 1800 ccm, diesel, czerwony, 
5-drzwiowy, szyberdach, welurowa tapićerka, centr. zamek, 
ekonomiczny, sprowadzony w całośd, książka pojazdu, stan 
dobry, • 10.700 zł. Legnica, tel. 0604/69-81-09 
FORD ESCORT, 1991 r.,1600 ccm, EFI, szaroniebieski, centr. 
zamek, szyberdach, bez wypadku, • 10.600 zł. Leszno, tel. 
065/520-49-36,0600/92-2941 
FORD ESCORT, 1991 r., 134 tys. km, 1400 ccm, bordowy, 
5-drzwiowy, cenlr. zamek, RO, • 10.900 zl. Leszno, tel. 065/ 
534-09-04,0605/23-86-37

FORD ESCORT, 1991 r., 1800 ccm, diesel, niebieski, 5-drzwio­
wy, • 9.000 zł lub zamienię na inny. Racibórz, tel. 0501/
57-87-29
FORD ESCORT CLX, 1991 r., 125 tys. km, 1300 ccm, wtrysk 
centr. zamek, szyberdach, serwisowany w Niemczech, w kra­
ju od roku, bez wypadku, I właśdciel, stan b. dobry, • 10.900 
zi. Świebodzin, tel. 0605/39-19-26 
FORD ESCORT CLX KOMBI, 1991 r„ 136 tys. km, 1600 ccm, 
szary metalic, szyberdach, alum. felgi, komplet kół zimowych, 
w kraju od 3 lat, karta pojazdu, roleta bagażnika, relingi da­
chowe, zadbany, • 12.500 zł lub zamienię na tańszy. Świebo­
dzin, teł. 0693/45-20-54

FORD ESCORT, 1991 r., 1800 ccm, diesel, niebieski, szyber­
dach, RO, alarm, • 8.200 zł. Tomaszów Bolesławiecki, tel. 
0502/57-98-29
FORD ESCORT, 1991 r., 1800 ccm, diesel 3-drzwiowy, 5-bie-, 
gowy, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, alarm, centr. 
zamek, po remoncie zawieszenia i silnika, przegląd do
01.2004 r., stan b. dobry, • 9 .300 zł lub zamienię na tańszy do
6.000 zl. Wałbrzych, tel. 074/849-1346,0693/54-69-37 
FORD ESCORT, 1991 r., 1800 ccm, diesel, granatowy, szy­
berdach, welurowa tapićerka, dzielona tylna kanapa, RO + 
głośniki, ABS, nowy akumulator (gwarancja), zderzaki w ko­
lorze nadwozia, spoilery, halogeny, po wymianie sworzni, 
pasków i wahaczy, centr. zamek, 5-biegowy, składana tytna 
kanapa, • 9.300 zł. Wrodaw, ul. Kurkowa 21/9 
FORD ESCORT KOMBI, 1991 r., 200 tys. km, 1800 ccm, nie­
bieski, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, inst. 
gazowa, 105 KM, alum. felgi, stan b. dobry, sprowadzony z 
Niemiec, bez wypadku, • 15.000 zl. Wrodaw, tel. 0694/
66-27-06 po godz. 16
FORD ESCORT, 1991 r., 1600 ccm, zielony metalic, 5-drzwio­
wy, centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, welurowa 
tapićerka, na zachodnich tablicach - 620 EUR. Zielona Góra, 
tel. 0602/80-59-99
FORD ESCORT CL, 1991/92 r., 189 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, demny metalic, kupiony w salonie w kraju, II właścidel, 
bezwypadkowy, el. otw. szyby, centralny zamek, welurowa 
tapićerka, RO Pioneer, 5-drzwiowy, 5-biegowy, kpi. dokumen­
tacja, • 10.900 z l, możliwe raty lub zamiana. Legnica, tel. 
076/854-72-87 po godz.17,0609/79-32-51 
FORD ESCORT, 1991/92 r., 150 tys. km, 1600 ccm. benzyna, 
czerWony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, centr. zamek, 
alarm, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, RO, stan idealny,
• 11300 zł lub zamienię na tańszy. Bolesławiec, tel. 0694/68-5349 
FORD ESCORT, 1991/92 r., 87 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
bordowy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, d. otw. 
szyby, 5-drzwiowy, tapićerka i zderzaki w kolorze nadwozia, 
obrotomierz, garażowany, zadbany, stan idealny, • 10.900 zł 
lub zamienię. Głęboka, teł. 077/431-76-33,0600/76-26-70 
FORD ESCORT KOMBI, 1991/92 r., 130 tys. km, 1800 ccm, 
diesd, biały, 2 lata w kraju, I właścidel, kompletna dokumen­
tacja, bez wypadku, oryginalny lakier, centr. zamek, weluro­
wa tapićerka, relingi dachowe, bez korozji, garażowany, stan
b. dobry, możliwe raty i zamiana, • 12.800 zł. Kamienna Góra, 
td. 0501/44-98-99,0606/23-66-76

FORD ESCORT, 1991/92 r., 109 tys. km, 1600 ccm, morski 
metalic, 5-drzwiowy, immobilizer, c. zamek, ABS, wdur, RM, 
szyberdach, oclony w całości, I wlaścidd, bez wypadki/, 5-bie- 
gowy, obrotomierz, - 9.900 zł. Kępno, tel. 062/781-29-65,06031
13-97-64
FORD ESCORT, 1991/92 r., 140 tys. km, 1600 ccm, EFI, 105 
KM, czarny, alum. felgi 14”, el. reg. lusterka, alarm, oznako­
wany, spdlery na progach i klapie, szerokie zderzaki (w kd. 
nadwozia), sportowe zawieszenie, 5-biegowy, 3-drzwiowy, 
atrakcyjny wygląd, bez korozji, nie wymaga napraw, kpi. do­
kumentacja, stan idealny, • 9.900 zł. Kowary, tel. 0693/ 
19-09-48 -
FORD ESCORT CL, 1991/92 r„ 137 tys. km, 1400 ccm, beiT 
zyna, inst. gaz., srebrny metalic, 5-drzwiowy, bez wypadku, 
dzielona kanapa tylna, RO, hak, garażowany, dodatkowo kom­
plet opon zimowych z felgami, stan b. dobry, - 12.000 zł lub 
zamienię na Opla Astrę kombi. Leszno, tel. 0603/30-20-37

FORD ESCORT KOMBI, 1991/92 r., 1800 ccm, diesel relingi 
dachowe, szyberdach, wspomaganie kier., centr. zamek, alum. 
felgi, kpi. kół zimowych, bez wypadku, * 12.800 zł. Lubiąż, tel. 
071/389-73-61
FORD ESCORT, 1991/92 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony,
3-drzwiowy, RO, szyberdach, dzielona tylna kanapa, zderza­
ki w kdorze nadwozia, spoiler, garażowany, demne szyby, 
stan idealny, • 11.800 zł lub zamienię na inny. Świdnica, tel. 
0605/35-26-21
FORD ESCORT KOMBI, 1991/92 r., 180 tys. km, 1800 ccm, 
niebieski metalic, hak, welurowa tapiceika, nowe opony, zde­
rzaki w kolorze nadwozia, nadkola, nowe szczęki i klocki

hamulcowe, po wymianie amortyzatorów, centr. zamek, el. reg. 
lusterka, szyberdach, I właśddel, stan idealny, nie wymaga 
napraw, - 9.500 zł. Trzebnica, tel. 0609/32-4245 
FORD ESCORT KOMBI, 1991/92 r., 1300 ccm, wiśniowy 
metalic, kupiony w salonie, 5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. za­
mek, d. otw. szyby, szyberdach, relingi dachowe, RO, stan b. 
dobry, -10.500 zi. Wrocław, td. 071/315-1347 
FORD ESCORT KOMBf, 1991/92 r„ 160 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, czerwony, centr. zamek, RO, wspomaganie, w kraju 
od 4 lat, sprowadzony w całośd, hak, roleta, kpi. dokumenta­
cja, -10.300 zł. Wrodaw, tel. 071/352-53-63,0502/83-51-06 
FORD ESCORT, 1992 r., 1300 ccm, benzyna, wiśniowy me­
talic, 5-drzwiowy, welurowa tapićerka, oznakowany, 
Mul-T-Lock, hak holowniczy, zadbany, stan b. dobry, • 10.500 
zł lub zamienię na tańszy. Bolesławiec, tel. 0601/09-30-69 
FORD ESCORT, 1992 r., 150 tys. km, 1800 ccm, diesel, czer­
wony, w kraju od 2 lat, relingi dachowe, wdurowa tapićerka, 
kpi. dokumentacja, • 11.400 zł., tel. 0607/12-11-95 
FORD ESCORT, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, szary metalic, 
centr. zamek, szyberdach, welurowa tapićerka, 5-drzwiowy, 
5-biegowy, radio, stan tech. idealny, -10.900 zi lub zamienię 
na Forda Fiestę. Jelenia Góra, tel. 0607/23-23-30 
FORD ESCORT, 1992 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
16V, czerwony, 4-drzwiowy, w kraju od roku, szyberdach, cenlr. 
zamek, bez wypadku, • 11.400 zł lub zamienię na inny. Kłodz­
ko, tel. 0507/11-18-12
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 145 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, 16V, wiśniowy, relingi dachowe, welurowa tapićerka, RO, 
szyberdach, wspomaganie kier., zderzaki w kolorze nadwo­
zia, • 11.500 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-48-20, 075/
782-26-83
FORD ESCORT, 1992 r., 140 tys. km, 1800 ccm, diesel, czer­
wony, 5-drzwiowy, centralny zamek, el. otw. szyby, szyber­
dach, • 11.800 z ł , możliwe raty lub zamiana. Paczków, td. 
077/431-78-00,077/431-75-08 
FORD ESCORT SKŁADAK, 1992 r„ 1800 ccm, diesel, czer- 
wony, szyberdach, centr. zamek, RO, hak, wekirowa tapicer- 
ka, • 10.200 zi. Praszka, powiat oleski, tel. 0600/16-9447 
FORD ESCORT XR3i, 1992 r., 136 tys. km, 1800 ccm, DOHC, 
16V, biały, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, RO, szyber­
dach, wdurowa tapićerka, kubdkowe fotele, zderzaki i lusterka 
w kolorze nadwozia, spdlery, atrakcyjny wygląd, stan b. do­
bry, • 11.900 zl lub zamienię na inny. Szczytna, tel. 0741 
868-34-16,0507/8041-16

P o l - M o t o r s

SKUP - SPRZEDAZ - ZAMIANA 
— — -W SZYSTKIE MARKI-----—

M AR KA ROCZNIK C E N A  |
FO R D  FIESTA 1.25 1998 2 0  9 0 0 zł
FO R D  FIESTA 1.3 2 0 0 0 21 500* zł
FO R D  F O C U S  KOMB11.6 2 0 0 0 4 0  OOO* zł
FO R D  M O N D E O  2.5V6 1999 3 7  5 0 0  zł
FO R D  M U S T A N G  GT 5.0 1979 10 5 0 0  zł
A U D 1100 AVANT 2.5TDI 1993 2 9  9 0 0  zł
AUDI C O U P E  OUATTRO 2.8 1994 2 8  9 0 0  zł
B M W  525I 1989 14 9 0 0  zł
M E R C E D E S  SPR IN TER  311 CDI 2001 8 5  OOO zł
N ISSAN  M AX IM A 3.0 1996 3 9  9 0 0  zł
N ISSAN  M ICR A 1.0 1996 16 9 0 0  zł
O P E L  A S T R A  KOMBI 1.7TD 1996 18 5 0 0  zł
O P E L  A S T R A  II KOMB11.416v 2 0 0 0 3 9  9 0 0  zł .
R E N A U LT  CLIO  1.2 d5 1993 lO  9 0 0  zł
R EN A U LT  C L I 0 1.416v 2000/01 2 9  9 0 0  zł
R EN A U LT  M E G A N E  KOMB11.6 2 0 0 0 3 3  900* zł
S K O D A  FABIA KOMB11.4 2001 3 2  900* zł

* - cena brutto, homologacja na d f ia ro w y

•  KREDYT •  LEASING
Wrocław, ul. Kamienna 145 

tel. (071) 369 75 41 
e-mail: fsu@polmotors.wroc.pl; www.polmotors.pl

KUPIĘ SAMOCHÓD MARKI FORD
OPP24759 tel. 0-604 06 55 32. 071/390-23-20 MOŻE BYĆ USZKODZONY

SKUP AUT - NAJWYZSZE CENY
LUBIN, tel. 0-604 77 39 65, 0-602 47 28 39
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mailto:fsu@polmotors.wroc.pl
http://www.polmotors.pl
http://www.autogieida.com.pl


FORD ESCORT, 1992 r., 1800 ccm, diesel, czarny, 3-drzwio­
wy, centr. zamek, hak, • 9.900 zl. Szlichtyngowa, tel. 0651 
543-59-19
FORD ESCORT SUCESS, 1992 r., 87 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, bordowy metalic, 5-drzwiowy, bogate wyposażenie, centr. 
zamek, el. otw. szyby, wspomaganie, obrotomierz, bez wy­
padku, tapićerka w kolorze nadwozia, garażowany, stan ide­
alny, -10.800 zł lub zamienię na inny. Unikowice, gm. Pacz­
ków, tel. 077/431 -76-33,0600/76-26-70 ,
FORD ESCORT, 1992 r., 127 tys. km, 1300 ccm, czerwony, 
model 1993, katalizator, centr. zamek, bez wypadku, stan ide­
alny, -12.500 zł. Wałbrzych, tel. 0609/66-31-02 
FORD ESCORT, 1992 r., 1300 ccm, czerwony, welurowa ta- 
picerka, RO, reg. kierownica, el. reg. reflektory, zderzaki i lu­
sterka w kolorze nadwozia, serwisowany, kpi. dokumentacja, 
stan b. dobry, - 11.500 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/ 
641-07-51,0605/94-64-62
FORD ESCORT KOMBI, 1992/93 r., 140 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, czerwony, nowe opony, welurowa tapićerka, luster­
ka i zderzaki w kolorze nadwozia, stan b. dobry, bez korozji, 
na zachodnich tablicach - 700 EUR. Chojnów, powiat legnic­
ki, tel. 0605/42-72-57
FORD ESCORT Ghia, 1992/93 r., 112 tys. km, diesel, ciem­
nozielony, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, • 
12.800 zł. Dębice, tel. 071/317-63-33 
FORD ESCORT, 1992/93 r., 14Q tys. km, 1600 ccm, 16V, gra­
fitowy metalic, wspomaganie kier., regulowana kierownica, el. 
reg. reflektory, szyberdach, centr. zamek, książka serwiso­
wa, • 12.300 zł.’Jaenia "Góra, tel. 0608/74-84-54

kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., spryskiwaćze reflekto­
rów, alarm, welurowa tapićerka, 4 zagłówki, RM, sprowadzo­
ny w całości, I właściciel, karta pojazdu, książka pojazdu, stan 
b. dobry, r 15.300 zł. Gryfów SI., tel. 075/781-12-09, 0600/ 
43-68-45
FORD ESCORT, 1994/95 r., 120 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
biały, 5-drzwiowy, bezwypadkowy, poduszka pow., wspoma­
ganie łcier., centralny zamek, welurowa tapićerka, RO, nowy 
model, oclony w całości, spoiler, atrakcyjny wygląd, • 14.500 
zl lub zamienię. Otmuchów, tel. 077/439-05-35,0606/99-56-29 
FORD ESCORT, 1994/95 r., 90 tys. km, 1800 ccm, diesel 
wspomaganie kier., centr. zamek, ałarm, blokada skrzyni bie­
gów, alum. felgi, stan b. dobry, -16.600 zł. Wrodaw, tel. 0602/ 
28-1.4-62
FORD ESCORT CABRIO, 1994/95 r., 93 tys. km, 1600 ccm, 
16V, czarny metalic, centr. zamek, RO, 2 poduszki pow., ciem­
na welurowa tapićerka, alum. felgi, wspomaganie, kompletna 
dokumentacja, • 16.500 zł lub zamienię na Audi lub BMW 520. 
Żagań, tel. 068/377-43-57 po godz.21 
FORD ESCORT, 1995 r., 170 tys. km, 1600 ccm, morski me­
talic, wspomaganie, centralny zamek, 2 poduszki pow., alarm 
+ pilot, szyberdach, • 15.800 zł. Góra, tel. 0603/70-95-08 
FORD ESCORT Ghia, 1995 r., 152 tys. km, 1800 ccm, turbo 
D, zielony metalic, nowy model, 5-drzwiowy, poduszka pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, sprowadzony 
w całości, stan dobry, I właścidel, -13.100 zł. Kępno, tel. 0609/ 
78-46-21
FORD ESCORT, 1995 r., 113 tys. km, 1800 ccm, turbo D, 90 
KM, zielony, 5-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier..
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FORD ESCORT CLX, 1992/93 r., 155 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, niebieski, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 
szyberdach, reg. kierownica, welurowa tapićerka (w kol. nad­
wozia), radio Ford, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, • 
11.600 zł lub zamienię na Forda Fiestę. Jelenia Góra, teł. 0601/ 
88-00-15
FORD ESCORT, 1992/93 r., 1400 ccm, benzyna, bordowy, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, zderzaki w kolorze nad­
wozia, garażowany, stan idealny, • 12.800 zł lub zamienię na 
inny. Świdnica, tel. 0602/17-81-61 
FORD ESCORT KOMBI, 1992/93 r., 160 tys. km, 1400 ccm, 
czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, welurowa lapi- 
cerka, szyberdach, relingi dachowe, kpi. dokumentacja, stan 
b. dobry, • 11.900 zł. Wrocław, teł. 0608/39-98-34 
FORD ESCORT, 1992/93 r., 140 tys. km, 1800 ccm, 16V, EFI, 
czarny, centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, dem- 
ne szyby, nadwozie nowego typu, alum. felgi, wersja sporto­
wa, stan b. dobry, -13.200 zł lub zamienię na Seata Toledo, 
Audi 80 B3, Renault 19. Złotoryja, tel. 076/878-67-52, 0507/ 
44-63-38
FORD ESCORT HATCHBACK XR3I, 1992/96 r., 7 tys. km, 
1800 ccm, DOHC Zetec 16V, czarny, 130 KM, model nadwo­
zia 1996 rok, 3-drzwiowy, przydemniane szyby i lampy, 2. 
właścidel, 5-biegowy, wspomaganie kier., centralny zamek, 
szyberdach, alum. felgi, sportowy układ wydechowy, • 11.500 
zł. Świdnica, tel. 0691/76-73-46 
FORD ESCORT, 1992/97 r., 120 tys. km, 1400 ccm, szary 
metalic, welurowa tapićerka, centr. zamek, szyberdach, RO,
- 8.000 zł. Kędzierzyn-Koźle, tel. 077/481-96-45 
FORD ESCORT, 1993 r., 117 tys. km, 1600 ccm, 16V, srebr­
ny metalic, RO, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, alum. 
felgi, alarm, poduszka pow., w kraju od 6 miesięcy, sprowa­
dzony w całości, -16.500 zl. Głogów, tel. 0502/35-35-28 
FORD ESCORT, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, bordowy meta­
lic, stan b. dobry, 5-drzwiowy, sprowadzóny w całośd, kpi. 
dokumentacja, kupujący zwolniony z opłaty skarbowej, • 
13.300 zł. Zgorzelec, tel. 075/771-76-1-2,0504/75-72-32 
FORD ESCORT, 1993 r., 126 tys. km, 1800 ccm, diesel, czer­
wony, kupiony w kraju, Mul-T-Lock, 5-drzwiowy, stan b. do­
bry, -13.900 zł lub zamienię. Opole, tel. ( 6̂08/22-93-38 
FORD ESCORT, 1993 r., 119 tys. km, 1800 ccm, 16V, DOHC, 
niebieski metalic, 3-drzwiowy, szyberdach, el. reg. reflektory, 
reg. kierownica, wspomaganie kier., dzielona tylna kanapa,. 
welurowa tapićerka, przydemniane szyby, spoiler, kpi. opon 
zimowych, RO Kenwood z panelem, właścidel niepalący, za­
dbany,  ̂12.000 zł. Twardogóra, powiat oleśnicki, tel. 0601/ 
16-87-79

6 4 \ ą

m i l E M
el. reg. lusterka, poduszka pow., immobilizer, el. reg. siedze­
nie, dzielona kanapa, welurowa tapićerka, I właśdciel w kra­
ju, - 18.600 zł. Ostrów Wlkp., tel. 0605/33-88-80, 0691/ 
94-33-55
FORD ESCORT, 1995 r., 140 tys. km, 1800 ccm, diesel, biały, 
wspomaganie, c. zamek, poduszka powietrzna, - 14.500 zł. 
Benice k. Krotoszyna, tel. 062/721-25-53 
FORD ESCORT, 1995 r., 100 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, ben­
zyna, zielono-szary metalic, 3-drzwiowy, pełne wyposażenie 
elektryczne, welurowa tapićerka, centr. zamek, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., szyberdach, radio, • 16.500 zł lub 
zamienię. Niemodlin, tel. 077/460-61-30 
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 1800 ccm, benzyna, niebie­
ski metalic, nowy model, kBmatyzacja, 2 poduszki pow., el. 
otw. szyby, centr. zamek, roleta bagażnika, relingi dachowe, • 
16.200 zł. Rawicz, tel. 0506/04-51-70 
FORD ESCORT, 1995 r., 138 tys. km, 1800 ccm, diesel, biały, 
5-drzwiowy, nowy model, c. zamek, wspomaganie, poduszka 
powietrzna, wełur, RM, -15.900 zł. Syców, tel. 0501/39-70-33, 
0505/95-79-77
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 160 tys. km, 1800 ccm, die-

lor kanarkowy, po tuningu zewnętrznym, atrakcyjny wygląd, 
alarm, alum. felgi, Mul-T-Lock, centr. zamek, el. otw. szyby, 
immobilizer, spoilery, poduszka pow., I właściciel, RO, bez 
wypadku, • 23.800 zł. Wrodaw, tel. 0502/50-66-11 
FORD ESCORT, 1997/98 r., 84 tys. km, 1600 ccm, 90 KM, 
srebrny metalic, wspomaganie kier., poduszka pow., alarm, 
immobilizer, • 19.900 zł. Wrodaw, tel. 071/355-62-84, 0501/ 
72-52-92

O  FORD ESCORT, 1998 r., 130 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, czerwony, kupiony w salonie w kraju 
we Wrocławiu, stan b. dobry, Mul*T*Lock, podusz­
ka pow., RO, - 19.500 zł. Wrocław, tel. 0601/ 
84-45-42,0608/69-66-22 02035183

FORD ESCORT, 1998 r, 70 tys. km, 1600 ccm, biały, 5-bie­
gowy, 5-drzwioWy, el. reg. reflektory, welurowa tapićerka, ABS, 
wspomaganie kier., poduszka pow., reguł. wys. mocowania 
pasów i siedzeń, dzielona tylna kanapa, kupiony w salonie w 
kraju, stan b. dobry, • 20.700 zł. Brzeg, tel. 077/416-59-43, 
0501/58-12-14
FORD ESCORT, 1998 r., 125 tys. km, 1800 ccm, TD, wiśnio­
wy metalic, klimatyzacja, wykończenie w drewnie, poduszka 
powietrzna, centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie, opo­
ny zimowe, • 24.000 zł. Daniszyn, teł. 062/734-84-20 
FORD ESCORT, 1998 r„ 62 tys. km, 1600 ccm, 16V, Zetec, 
niebieski metalic, kupiony w salonie, wspomaganie kier., centr. 
zamek, alarm, poduszka powietrzna, 5-drzwiowy, • 21.500 zł. 
Syców, tel. 062/785-94-95,0604/27-78-61
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ERMAZ-ROLL
WROCŁAW , ul. Komuny Paryskiej 72

tel. 342-76-70 
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inst. gazowa, radio, stan b. dobry, • 7.300 A. Nowa Ruda, teł. 
074/872-21-88,0602/86-18-16 
FORD FIESTA, 1989/90 r., diesel, czerwony, stan idealny, • 
8.800 zl. Gostyń, tel. 065/571-22-83,0605/35-25-94 
FORD FIESTA, 1989/96 r., 54 tys. km; 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, 3-drzwiowy, aluminiowe felgi, zadbany, kpł. doku­
mentacja, użytkownik kobieta, stan blacharki b. dobry, • 6.200 
zł. Leszno, tel. 0605/27-1448

O  FORD FIESTA, 1990 r„ 1100 ccm, czerwony, • 
8.900 zł lub zamienię. Żary, ul. Okrzei 9, tel. 068/ 
374-27-97,0602/79-49-88 87015753

FORD FIESTA, 1990 r., 81 tys. km, 1118 ccm, benzyna, czer­
wony, 3-drzwiowy, garażowany, • 7.300 zł. Borów, teł. 071/ 
393-07-81 dom, 071/393-07-77 praca
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FORD ESCORT, 1998 r, 75 lys. km. 1300 ccm, biały, ku- 
piony w Polsce, ABS, poduszka pow., welurowa lapicer- 
ka + opony zimowe, • 19.000 zł. Wrocław, tel. 0606/ 
25-68-38

O  FORD ESCORT, 1999 r., 1600 ccm, 16V 5-drzwio- 
wy, 2 poduszki pow., alarm, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, RO, centr. zamek, wspomaganie kier., 
kupiony w salonie, I właściciel, • 26.900 zł. Wał­
brzych, te l. 074/842-55-50, 0601/88-19-24 
01086413

FORD FIESTA, 1990 r., 40 lys. km, 1100 ccm, czarny, po 
wymianie oleju, 5-drzwiowy, szyberdach, slan dobry, • 6.900 
zł. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 074/816-0742 
FORD FIESTA, 1990 r., 170 tys. km, 1100 ccm, bordowy,
4-drzwiowy, RO, do małych poprawek lakierniczych, techn. 
sprawny, zadbany, • 6.700 zł. Kamienna Góra, tel. 0608/ 
35-03-09
FORD FIESTA, 1990 r., 1600 ccm, diesel, niebieski metalic,
5-biegowy, 5-drzwiowy, RO, garażowany, zadbany, stan b. 
dobry, • 8.900 zł. Kłodzko, tel. 0693/55-28-35
FORD FIESTA XRI2,1990 r., 115 tys. km, 1600 ccm, biały, el.

FORD FIESTA, 1990/96 r., 140 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
czarny, RO, blokada skrzyni biegów, 3-drzwiowy, kpi. doku­
mentacja, nowy model, - 6.700 zł. Wrodaw, tel. 0607/6 -̂21-58 
FORD FIESTA, 1991 r., diesel, 65 KM, jasnoniebieski, na 
zachodnich tablicach • 1.000 EUR. Grodków, tel. 0608/ 
41-03-19
FORD FIESTA, 1991 r., 120 lys. km, 1100 ccm, niebieski, RM, 
dzielona tylna kanapa, oclony w całośd, alarm, stan b. dobry,
• 7.800 zł. Kępno, tel. 062/782-09-18,0505/14-34-00 
FORD FIESTA, 1991 r., 128 tys. km, 1100 ccm, benzyna, czer­
wony, Mul-T-Lock, oznakowany, 3-drzwiowy, sprowadzony w 
całości, • 7.900 zł. Legnica, tel. 0603/16-94-55
FORD FIESTA CLX, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały, 5-biegowy, 5-drzwiowy, kpi. dokumentacja, centr. za­
mek, eł. otw. szyby, zadbany, garażowany, stan b. dobry, • 
8.700 zł. Strzelin, tel. 071/392-22-80 
FORD FIESTA, 1991 r., 1300 ccm, czerwony, inst. gazowa, 
3-drzwiowy, szyby tylne uchylne (przydemnione), el. otw. 
bagażnik, alum. felgi, stan b. dobry, • 7.900 zl. Wrodaw, tel. 
071/332-69-59 po godz. 18
FORD FIESTA, 1991 r., 73 tys. km, 1100 ccm, benzyna, biały, 
3-drzwiowy, zadbane wnętrze, stan b. dobry, ważny przegląd,
• 6:000 zł. Wrocław, teł. 0605/18-27-75
FORD FIESTA, 1991/92 r, 1100 ccm, benzyna, biały, weluro­
wa tapićerka, 3-drzwiowy, stan idealny, - 8.300 zl. Bolesła­
wiec, lei. 075/734-61-59,0501/92-52-30 
FORD FIESTA, 1991/92 r., 170 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
bordowy, 5-biegowy, katalizator, el. otw. szyby (2), bez wy­
padku, sprowadzony w 2002 r., karta pojazdu, stan b. dobry, 
- 8.700 zł. Gryfów Śl., tel. 075/781-12-09,0600/43-6845 
FORD FIESTA, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, czarny, 5-biego- 
wy, welurowa tapićerka, el. reg. reflektory, alarm, immobili­
zer, szyberdach, spoiler, hak holowniczy, sprowadzony w ęa? 
łośd, kpi. dokumentacja, bez wypadku, ważny przegląd i OC, 
zadbany, stan b. dobry, - 8.400 zł. Nowa Sól, tel. 0605/ 
15-63-46 .
FORD FIESTA, 1992 r., 1300 ccm, biały, automatic, 5-drzwio- 
wy, szyberdach, zadbany, • 8.400 zł. Paczków, tel. 0607/ 
67-17-25
FORD FIESTA, 1992 r., 116 tys. km, 1100 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, - 9.700 zł. Kępno, teł. 062/781-29-65, 
0603/13-97-64
FORD FIESTA, 1992 r., 1100 ccm, wiśniowy metaiic, 5-drzwio- 
wy, sprowadzony w całośd, • 8.400 A. Krotoszyn, tel. 05021 
61-44-92
FORD FIESTA, 1992 r., 1800 ccm, diesel, czerwony, 5-biegowy, 
5-drzwiowy, szyberdach, hak, RO, garażowany, stan idealny, - 
11.190 zł łub zamienię na inny. Świdnica, tel. 0605/35-26-21 
FORD FIESTA, 1992 r., 130 tys. km, 1300 ccm, benzyna, gra­
fitowy metafic, bez wypadku, nowe opony, eł. reg. reflektory, 
relingi dachowe, RO, 5-drzwiowy, katalizator, hak, szyberdach, 
atrakcyjny wygląd, techn. sprawny, • 9.500 zl. Wałbrzych, tel. 
074/664-87-59
FORD FIESTA, 1993 r., 100 tys. km, 1100 ccm, czerwony, 
5-drzwiowy, alarm, • 9.600 zl. Czerwieńsk, powiat zielono­
górski, tel. 068/327-81-74, 0696/44-00-02 
FORD FIESTA, 1993 r., 140 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, sprowadzony w całośd, 3-drzwiowy, stan b. 
dobry, - 9.300 zł. Legnica, tel. 0602/66-58-37
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sel, biały, 2 poduszki pow., cenlr. zamek, wspomaganie kier., 
RO, relingi dachowe, szyberdach, blokada skrzyni biegów, 
alarm, kpi. dokumentacja, • 16.900 A. Wrodaw, tel. 0606/ 
95-63-60
FORD ESCORT KOMBI, 1995/96 r., 163 tys. km. 1400 ccm. 
zielony metalic, centr. zamek, wspomaganie, relingi dacho­
we, roleta bagażnika, RO, immobilizer, • 15.900 zl lub zamie­
nię na Opla Omegę kombi, 1993 rok. Wińsko, lei. 071/ 
389-84-68
FORD ESCORT KOMBI Ghia, 1996 r., 127 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, srebrny metalic, nowy model, klimatyzacja, el. otw. 
szyby, wspomaganie kierownicy, centralny zamek, wykończe­
nia w drewnie i chromie, welurowa tapićerka, roleta bagażni­
ka, relingi dachowe, radio, sprowadzony w całośd, komplet-

FORD ESCORT KOMBI, 1999 r., 55 tys. km, 1600 ccm, gra­
natowy, poduszka pow. kierowcy, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, klimatyzacja, alarm, centr. zamek * plot, wspomaga­
nie kier., kupiony w salonie, RM, alum. felgi, kpi. opon zimo­
wych, * 26.000 zł + VAT. Wrocław, lei. 0605/10-57-28 
FORD ESCORT KOMBI, 2000 r., 53 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
90 KM, granatowy, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., kli­
matyzacja, pełne wyposażenie el., ogrzewana przednia szy­
ba, halogeny, relingi dachowe, fabryczna homologacja, 5-oso- 
bowy, bez wypadku, kupiony w kraju, książka serwisowa, • 
27.000 zl. Wrodaw, tel. 0605/26-59-95

otw. szyby, c. zamek, alum. felgi, sprowadzony w całośd, bez 
wypadku, • 7.600 zł. Pleszew, tel. 062/74241-14 
FORD FIESTA, 1990 r., 1100 ccm, benzyna, czerwony, 5-bie- 
gowy, nowe opony, szyberdach, - 8.400 zł. Prusice, tel. 071/ 
312-5341,071/312-6341
FORD FIESTA 1990 r., 80 tys. km, 1000 ccm, bordowy, za­
dbany, bez wypadku, 3-drzwiowy, “RO, nowe amortyzatory, 
nowy model, stan b. dobry, • 7.300 zl. Starczówek, gm. Ziębi­
ce, powiat ząbkowicki, teł. 0604/66-59-28 
FORD FIESTA, 1990 r., 125 tys. km, 1100 ccm, srebrny me­
talic, składak, centr. zamek, el. otw. szyby, regulowane pasy.

KUPIĘ USZKO DZO NY, ZNISZCZONY, SPALONY,
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FORD ESCORT, 1993 r., 86 tys. km, 1300 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, inst. gazowa na gwarancji, alarm + 2 pilo­
ty, garażowany, opony letnie i zimowe, welurowa tapićerka, 
składany hak, atermiczne szyby, RO, faktura zakupu, stan b. 
dobry, • 13.900 zł. Wrodaw, tel. 071/349-44-15 
FORD ESCORT, 1993 r., 120 tys. km, .1300 ccm, benzyna, 
perłowobiały, eł. otw. szyby, centr. zamek, garażowany, RO, 
eksploatowany od 1994 r., stan b. dobry, -4.100 zł. Ząbkowi­
ce Śląskie, tel. 0606/23-79-96
FORD ESCORT, 1993 r., 121 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
bordowy metalic, stan b. dobry, 5-drzwiowy, sprowadzony w 
całości, -13.300 zł, kup. zwoln. z opł. skarbowej. Zgorzelec, 
tel. 075/771-76-12, 0504/75-72-32 
FORD ESCORT, 1993/94 r., 1600 ccm, 16V, zielony metalic, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, wspomaganie kier, 
immobilizer, centr. zamek, welurowa tapićerka, RO, zadbany, 
-13.900 zł. Opole, tel. 0507/06-16-71 
FORD ESCORT CLX KOMBI, 1994 r., 157 lys. km, 1800 ccm, 
diesel, biały, el. reg. reflektory, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, szyberdach, alarm + pilot, relingi dachowe, -14.400 zł. 
Bdesławiec, tel. 075/732-24-01 
FORD ESCORT, 1994 r., 1800 ccm, diesel, biały, sprowadzo­
ny w całości z Niemiec, I właśdciel w kraju, kpi. dokumenta­
cja, • 16.000 A. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0604/20-17-71 
FORD ESCORT KOMBI, 1994 r., 111 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, wiśniowy, stan b. dobry, 5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. 
zamek, alarm + pilot, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
kpi. dokumentacja, 1 16.700 zł. Jelenia Góra, tel. 0751 
642-64-62,0503/43-58-06
FORD ESCORT, 1994 r., 120 lys. km, 1300 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, tylny spoiler, zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia, zadbany, hak, 2 poduszki pow., centr. zamek, na za­
chodnich tablicach * 1.100 EUR. Kluczbork, lei. 077/418-39*20 
FORD ESCORT Ghia, 1994 r., 94 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, DOHC, wiśniowy metalic, bez skórzanej tapicerki i klima­
tyzacji, dużo wyposażenia, garażowany, II wlaśdcieł, -14.000 
zł. Nysa, tel. 077/448-81-93, 0604/44-55-62 
FORD ESCORT KOMBI, 1994 r., 1800 ccm, diesel, morski 
metalic, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, 
szyberdach, RO, garażowany od nowości, welurowa tapicer- 
ka, zadbany, atrakcyjny wygląd, stan idealny, - 14.700 zł. 
Paczków, tel. 0695/43-62-14
FORD ESCORT, 1994 r, 140 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
biały, 5-drzwiowy, 5-biegowy, inst. gazowa, kupiony w kraju, 
slan dobry, • 13.900 zl. Zielona Góra, tel. 0604/60-80-94 
FORD ESCORT, 1994 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, poduszka pow., ciemne szyby, na 
zachodnich tablicach • 1.300 EUR. Żagań, tel. 0608/72-35-05 
FORD ESCORT, 1994/95 r., 138 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, grafitowy metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie

na dokumentacja, I właśdciel w kraju, -16.900 zł. Kępno, lei. 
0600/22-89-15, 0691/26-29-11

O  FORD ESCORT, 1996 r., 160 tys. km, biały, stan 
dobry, centralny zamek, poduszka pow., alum. 
felgi + zapasowe koła z  zimowymi oponami, RO 
z  kompaktem wysokiej klasy + 8 głośników, - 
14.000 zł., tel. 071/359-22-39 01080993

FORD ESCORT, 1996 r., 83 tys. km, 13Ó0 ccm, benzyna, insi. 
gaz., demnozielony metalic, alarm, poduszka pow., el. reg. 
reflektory, dzielona tylna kanapa, welurowa tapićerka, 4 za­
główki, zderzaki kolorze nadwozia, 5-drzwiowy, hak, RO, ku­
piony w salonie, kpi. dokumentacja, zadbany, • 17.900 zł. 
Brzeg, tel. 077/416-5943,0501/58-12-14 
FORD ESCORT CABRIO, 1996 r., 98 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
żółty, ABS, centr. zamek + pilot, wspomaganie kier., alarm, 
el. otw. szyby, alum. felgi 16", sportowy ukł. wydechowy, - 
21.000 zł. Bucz, powiat wolsztyński, tel. 0607/51-99-30 
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 1800 ccm, TDI, 90 KM, gra­
natowy metalic, I właśdciel w kraju od 2001 r./2 poduszki 
pow., welurowa tapićerka, wspomaganie kier., centr. zamek, 
immobilizer, alarm, relingi dachowe, -19.000 A. Krosno Od­
rzańskie, tel. 068/383-88-55, 0694/66-32-39 
FORD ESCORT, 1996 r., 1300 ccm, wtrysk, bordowy metalic, 
poduszka pow., kupiony w salonie, garażowany, II właśdciel, 
kpi. dokumentacja, stan b. dobry, • 18.900 zł. Legnica, tel. 
0605/28-37-83
FORD ESCORT KOMBI, 1996/97 r., 130 tys. km, 1400 ccm, 
EFI, biały, inst. gazowa, el. otw. szyby, centralny zamek, im­
mobilizer, poduszka pow., reg. kierownica, relingi dachowe, 
roleta, halogeny, welurowa tapićerka, wspomaganie kier, - 
17.500 zł. Śdnawa, tel 076/843-61-19, 0504/08-71-53 
FORD ESCORT KOMBI, 1997 r„ 22 tys. km, 1800 ccm, turbo 
D, zielony metalic, 2 poduszki pow., immobilizer, relingi da­
chowe, oryg. radio, welurowa tapićerka, centralny zamek, 
udokumentowany przebieg, • 22.500 zł. Cybinka, tel. 0691/ 
40-65-74,068/391-14-32
FORD ESCORT KOMBI, 1997 r , 121 tys. km, 1800 ccm, tur­
bo D, demnozielony metalic, klimatyzacja, RO Ford oryg., eL 
otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, relingi dacho­
we, welurowa tapićerka, 2 poduszki pow, • 21.000 zł. Boż­
ków, tel. 074/871-47-34,0502/43-45-82 
FORD ESCORT KOMBI, 1997 r., 120 tys. km, 1800 ccm, tur­
bo D, czarny metalic, bogate wyposażenie, el. reg. reflektory,

12 poduszki pow., ABS, szyberdach, el. otw. szyby, wspoma­
ganie kier., alum. felgi, relingi dachowe, welurowa tapićerka, 
sprowadzony w całości, • 21.900 zł. Śdnawka Dolna, tel. 07Ał 
873-61-91
FORD ESCORT, 1997 r., 80 tys. km, 1400 ccm, benzyna, ko- 4
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FORD FIESTA, 1977 r., 935 ccm, benzyna, czerwony, 
3-drzwiowy, 4-biegowy, składana tylna kanapa, do poprawek 
blacharskich, • 1.500 zł. Jaroszów, gm. Strzegom, tel. 074/ 
855-80-85
FORD FIESTA, 1977 r., 89 lys. km, 1100 ccm, benzyna, zie­
lony metalic, stan dobry, ważny przegląd, • 1.200 zł. Wrocław, 
lei. 0605/18-27-75
FORD FIESTA, 1979 r., -1.100 zł. Kamienna Góra, tel. 0604/ 
08-3943
FORD FIESTA, 1983 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, 5-bie- 
gowy, • 3.200 zł. Nowa Wieś Mała, tel. 0604/27-36-72 
FORD FIESTA, 1986 r., 1600 ccm, diesel; czerwony, bez wy­
padku, alarm, “5-biegowy, pokrowce, szyberdach, opłacony, 
zadbane wnętrze, nie wymaga napraw, stan b. dobry, - 3.600 
zł lub zamienię. Złoty Stok, tel. 074/817-60-73,0605/05-3542 
FORD FIESTA, 1987 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, 5-bie­
gowy, zadbany, nieeksploatowany w kraju, stan b. dobry, • 
4.100 zł. Legnica, tel. 076/85849.23 
FORD FIESTA XR2,1987/96 r., 148 tys. km, 1567 ccm, czar- 
ny, obniżony, ospoilerowany, aluminiowe felgi, szyberdach, 
RO Ploneerk, sportowe fotele, inst. gazowa na gwarancji, moc 
105 KM, stan b. dobry, • 5.200 zl lub zamienię na inny. Szklar­
ska Poręba, tel. 069 /̂22-04-02 
FORD FIESTA, 1987/97 r., 60 lys. km, 1600 ccm, diesel, czer­
wony, I wlaśdcieł, obniżony, • 4.600 zl. Oborniki śląskie, tel. 
071/310-3041
FORD FIESTA, 1989 r., 125 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
bordowy, 5-drzwiowy, nowy model, - 6.000 A. Lubań, lei. 075/ 
721-43-39
FORD FIESTA, 1989 r., 1100 ccm, benzyna, inst. gaz., czar­
ny, 3-drzwiowy, stan b. dobry, - 7.900 zł. Kowary, powiat jele­
niogórski, tel. 0603/6140-97
FORD FIESTA, 1989 r., 140 tys. km, 1100 ccm, benzyna, czar­
ny, nowy model, 3-drzwiowy, sprowadzony w całośd, II wła­
śdciel w kraju, kpi. dokumentacja, ekonomiczny, • 7.200 zł. 
Kowary, teł. 075/718-33-61,0608/31-32-95 
FORD FIESTA, 1989 r., 1800 ccm, diesel, biały, 5-drzwiowy, 
ekonomiczny, szyberdach, el. otw. szyby, centr. zamek, stan 
dobry, • 8.900 zł. Legnica, tel. 0604/69-81-09 
FORD FIESTA, 1989 r., 130 tys. km, 1400 ccm, czerwony.

welurowa tapićerka, szyberdach, RO, alum. felgi, slan b. do­
bry, • 9.200 zł. Wałbrzych, tel. 0603/65-57-94 po godz. 15 
FORD FIESTA, 1990 r, 127 tys. km, 1100 ccm, benzyna, wi­
śniowy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, el. reg. reflektory, - 7.600 zł 
lub zamienię. Zielona Góra, tel. 068/320-26-85,0691/85-01-16 
FORD FIESTA, 1990/91 r., 1800 ccm, diesel szyberdach, hak, 
5-biegowy, zadbany, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, • 8.500 
zł. Oleśnica, tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29

FORD FIESTA, 1993/94 r., 138 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
inst. gaz., srebrny metalic, sprowadzony w całośd, 5-drzwio- 
wy, 5-biegowy, RO, dzielona tylna kanapa, garażowany, za­
dbany, - 9.900 zł lub zamienię. Wrodaw, tel. 071/338-02-78; 
0603704-75-27'
FORD FIESTA, 1994 r., 123 tys. km, 1800 ccm, diesel, bordowy 
me la Be, 3-drzwiowy, poduszka pow., radio, I ̂ aśddeł w Polsce, 
komplet dokumentów, stan techn. bardzo dobry, • 12.500 zł. 
Skwierzyna, powiat międzyrzecki, teł. 0601/75-15-74 
FORD FIESTA, 1994 r., 56 tys. km, 1800 ccm, diesel, biały, 
3-drzwiowy, stan dobry, • 13.300 zl. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0604/20-17-71
FORD FIESTA, 1994 r., 120 tys. km, 1300 ccm, benzyna spro­
wadzony w całośd, kpi. dokumentacja, I właśddel w kraju i 
Niemczech, 5-drzwiowy, 5-biegowy, 2 poduszki pow., ABS, 
szyberdach, alarm + pilot, dzielone tylne siedzenia, el. reg. 
reflektory, RO, nowe opony, stan techn. idealny, - 12.700 zł 
lub zamienię na Fiata Cinquecento, Daewoo Tico. Kłodzko, 
teł. 074/867-75-05,0607/04-31-76 
FORD FIESTA, 1994 r.f 1100 ccm, wtrysk, biały, sprowadzo­
ny w całośd, alarm + pilot, 5-biegowy, stan idealny, -10.800 
zł lub zamienię. Lubnów, gm. Ziębice, powiat ząbkowicki, tel. 
074/819-90-89,0606/43-14-25 
FORD FIESTA, 1994 r., 1800 ccm, diesel, niebieski metalic, - 
10.800 zł. Sieradz, teł. 043/822-82-12 
FORD FIESTA, 1994 r., 1300 ccm, zielony, 5-drzwiowy, po­
duszka powietrzna, el. otw. szyby, centr. zamek, dzielona ka­
napa tylna, nowy akumulator i układ wydechowy, konserwa­
cja, RO, -11.600 zł. Wałbrzych, lei. 0747666-39-08 
FORD FIESTA, 1994 r., 111 tys. km, 1100 ccm, czerwony, 
stan idealny, sprowadzony w całośd, 2 poduszki pow, -12.900 
z l, kup. zwdn. z opł. skarbowej. Zgorzelec, lei. 075/771-76*12, 
0504/75-72-32
FORD FIESTA, 1994/95 r., 80 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
bordowy, 3-drzwiowy, szyberdach, 5-biegowy, kpi. dokumen­
tacja, sprowadzony w całośd, • 8.900 zł. Legnica, teł. 0602h 
69-32-53

SAMOCHODY UZVWANE< 
Sbup - Sprzedaż — Zamiana

Dom Samochodowy Germaz Sp. z o.o.
Autoryzowany dealer 

54-428 Wrocław, ul. Strzegomska 139 
tel. 071/358 20 43, O 692 74 33 94

POJEMNOŚĆ ROK PROD.
FORD FOCUS 1800TDCI 2001 51.000 zł
FORD FOCUS 1400 00/01 37.500 zł
FORD ESCORT 1300 1995 16.500 zł
FORD ESCORT BOLERO 2 COMBI 1600 2000 27.500 zł
FORD COURIER 1800d 2000 20.500 +vat
FORD GALAXY GHIA 2300 1999 53.000 zł
FORD MONDEO TREND 1800 2002 63.000 zł
CITROEN BX 1400 1993 7.500 zł
CITROEN XANTIA 2000HDI 00/01 45.500 zł
DAEWOO LANOS 1600 1999 18.500 zł
DAEWOO TICO 800 1998 9.900 zł
INFINITI 3000 2001 112.000 zł
OPEL ASTRA COMBI 1400 2000 26.500 zł
TOYOTA CAMRY 3000 V6 1997 44.500 zł
VW TRANSPORTER 1900 TD 1999 35.000 zł

PRZYJMUJEMY W KOMIS I W ROZLICZENIU AUTA KAŻDEJ MARKI 
W ZAMIAN ZA POJAZDY NOWE I UŻYWANE opo21736
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FORD FIESTA, 1994/95 r., 90 lys. km, 1300 ccm, wtrysk, ciem­
nozielony metalic, 4-drzwiowy, bez wypadku, kpi. dokumen­
tacja, sprowadzony, w kraju od 6 lat, el. otw. szyby, centr: . 
£Sm8K*?^erdach, daelona tylna kanapa, hak, RO Pioneer, 
welurowa tapicerka, obrotomierz, stan idealny, • 12300 zl lub 
zamienię, możliwe raty. Świdnica, tel. 0604/63-58*33, 0693/ 
64-30-56
FORD FIESTA, 1994/95 r., 112 tyś. km, 1800 ccm, diesel, 
żółty, wspomaganie kier., poduszka pow., alum. felgi, spro­
wadzony w całości, stan b. dobry, - 13.000 z ł , możliwy kre­
dyt. Złotoryja, tel. 0607/67-95-07 
FORD FIESTA, 1995 r., 117 tys. km, 1100 ccm, benzyna, czer­
wony, pierwsza rejestraq'a 03.96, alarm, centr. zamek, -11.000 
zl. Wrocław, tel. 0601/74-60-31 
FORD FIESTA. 1995 r., 105 tys. km, 1300 ccm, bordowy, 
wspomaganie kler., hak, poduszka pow., regulacja reflekto­
rów, centr. zamek, immobilizer, nie składany, • 12.000 zl lub 
zamienię na inny, w tej cenie. Przemków, tel. 0502/34-20-26 
do godz. 14
FORD FIESTA, 1995 r., 44 tys. km, 1300 ccm, srebrny meta­
lic, sprowadzony w całości, RO, odcięcie zapłonu, dzielona 
tylna kanapa, nowe amortyzatory, łożyska i hamulce, zadba­
ny, garażowany, -11.800 zł. Strzelin, tel. 071/793-80*60,0607/ 
88-34-48
FORD FIESTA, 1995 r., 1300 ccm, biały, 5-drzwiowy, centr. 
zamek, poduszka pow., kupiony w salonie, bez wypadku, •
15.300 zl. Syców, teł. 0607/26-03*77,0602/86-83-58 
FORD FIESTA, 1996 r., 82 tys. km, 1300 ccm, benzyna, cha­
browy, 3-drzwiowy, immobilizer, el. reg. reflektory, reg. pasy, 
atermiczne szyby, plastikowe nadkola, zegar, RO, 2 opony 
zimowe, stan b. dobry, • 16.800 zł lub zamienię na inny. Bie­
lawa, tel. 074/645-53-72
FQRD FliSTAi 1996- t/.tlQŁŚ^t®W>ny/'neiWy rrfefid;
3-drzwiowy, poduszka powietrzna, RM oryg., stan b. dobry, 
zadbany, • 15.900 z ł , w rozliczeniu może być inny. Jarocin, 
tel. 062/747*67*51,0604/16*48*92 
FORD FIESTA Ghia, 1996/97 r., 127 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, perłowografitowy metalic, wspomaganie, el. otw. szyby,
c. zamek, immobilizer, • 18.000 zł lub zamienię na dostaw­
czy, lub minivan. Kalisz, tel. 062/767*05*97 
FORD FIESTA, 1997 r., 104 tys. km, 1300 ccm, benzyna 16 
V, niebieski metalic, 3-drzwiowy, ABS, wspomaganie kierow­
nicy, 2 poduszki, el. reg. szyby, centr. zamek, klimatyzacja, 
RO, - 19.500 zł cena do negocjacji. Kłodzko, tel. 0603/ 
11-88-40,0691/5041*91,0601/77-91*22 
FORD FIESTA, 1997 r., 75 tys. km, 1300 ccm, 16V, biały, RO, 
5-drzwiowy, poduszka pow., automatic, -16.900 z ł, możliwe 
raty przez komis lub zamiana. Jelenia Góra, tel. 0602/24*4042 
FORD FIESTA, 1997 r., 1300 ccm, wtrysk, srebrny metalic, 
sprowadzony w całości, karta pojazdu, poduszka pow., im* 
mobiiizer, szyberdach, el. reg. reflektory, 3*drzwiowy, stan b. 
dobry, zadbany, • 15.900 zł lub zamienię na większy, możli­
wość dopłaty. Karpacz, tel. 075/64348-88,0691/76-77-16 
FORD FIESTA FUN, 1997 r., 105 tys. km, 1250 ccm, 16V, 
Zetec, perlowcfioletowy metalic, II właściciel, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, ABS, klimatyzacja, el. otw. szyby, 3-drzwiowy, 
el. reg. reflektory, tylny spoiler ze światłem „stop*, skórzana 
kierownica i lewarek zmiany biegów + ham. ręczny, zderzaki 
w kolorze nadwozia, radio 5000 z RDS, -19.700 zł. Kłodzko, 
teł! 074/867*38*76 po godz. 20, 0691/50*41*81, 0603/
11-8840
FORD FIESTA. 1997/98 r., 130 tys. km, 1300 ccm, Zetec, 
srebrny metalic, w kraju od 2 lat, 2 poduszki pow., alum. felgi 
gwiazdy, el. otw. szyby, klimatyzacja, ABS, RO, alarm, wy­
kończenia drewniane, centr. zamek, nowy model, 5-drzwio- 
wy, wspomaganie kier., garażowany, stan b. dobry, • 18.400 
zł lub zamienię. Szczytna, tel. 074/868-45-51 
FORD FJESTA, 1998r., 65 tys. km, 1300 ccm, ciemnozielony 
metalic, el. ster. szyby i światła, immobilizer, centralny za­
mek, 3-drzwiowy, RO, uchylane tylne szyby, garażowany, •
19.000 zł. Leszno, tel. 065/527-13-02
FORD FIESTA, 1998 r., 102 tys. km, 1300 ccm, biały, 5-bie* 
gowy, el. reg. reflektory, oryg. RM, dzielona tylna kanapa, 
Mul-T-Lock, kupiony w salonie, stan b. dobry, • 16.700 zl. 
Brzeg, tel. 077/416-5943, 0501/58-12-14 
FORD FIESTA Ghia, 1998 r., 77 tys. km, 1250 ccm, Zetec, 
wiśniowy metalic, wspomaganie kier., el. otw. szyby, alum. 
felgi, centr. zamek, radio, • 18.500 zł. Krotoszyn, teł. 062/ 
725-38-87
FORD FIESTA, 1998 r., 160 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 16V, 
ciemnozielony, pełne wyposażenie, klimatyzacja, ABS, po­
duszka pow., rado, stan b. dobry, • 17.500 zł. Lubin, tel. 076/
746-55-07,0502/24*69*39
FORD FIESTA, 1998 r., 75 tys. km, 1250 ccm, benzyna, Ze- 
tec, wiśniowy metalic, 3-drzwiowy, komplet opon zimowych z 
felgami, kupiony w salonie, • 20.000 zł. Ostrów Wlkp., tel. 0601/
84-07-71
FORD FIESTA, 1998 r., 100 tys. km, 1800 ccm, diesel, biały, 
5-drzwiowy, immobilizer, poduszka pow., eł. reg. reflektory, •
20.000 zł lub zamienię na busa Maxi. Świdnica, tel. 0691/
57-67-21
FORD FIESTA, 1998 r., 133 tys. km, 1300 ccm, benzyna, bia­
ły, 5-drzwiowy, RO, I właśddel, kpi. opon zimowych, -18.000 
zł. Wrodaw, teł. 071/326-91-07,0604/44-63-91 
FORD FIESTA, 1998 r., bordowy metalic, pełne wyposażenie 
el., ABS, wspomaganie kier., z salonu w kraju, I wlaśdcid + 4 
opony zimowe, - 20.500 zł. Wrodaw, teł. 0606/23*92*53 
FORD FIESTA, 1998 r., 1300 ccm, biały, kupiony w salonie, I 
właśddel, Mul-T-Lock, immobilizer, RO, zadbany, stan b. 
dobry, • 18.900 zł. Wrodaw, tel. 071/795*07*73 
FORD FIESTA, 2000 r., 20 tys. km, 1800 ccm, diesel, niebie­
ski metalic, - 22.000 zł. Krotoszyn, tel. 0603/87-9545 
FORD FIESTA, 2000 r., 28 tys. km, 1800 ccm, diesel, perło- 
wogranatowy, wspomaganie, 2 poduszki pow., ABS, 5-drzwio­
wy, RO, zderzaki w kolorze nadwozia, zadbany, • 24.500 zł. 
Rawicz, tel. 0601/58-1042,0601/93-94-36 

.FORD FIESTA, 2002 r., 8 tys. km, 1300 ccm, V8, srebrny, 6 
poduszek pow., RO, centr. zamek, kupiony u dilera w kraju, 
na gwarancji, aktualny model, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 
bez wypadku, alarm, zderzaki lakierowane całe, - 37.500 zł. 
Lubin, tel. 0605/20-7748
FORD FOCUS, 1998 r., 60 tys. km, 1600 ccm, 16V, benzyna, 
zielony metalic, 5-drzwiowy, ABS, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, wspomaganie kier., RO ze sterowaniem przy kierowni­
cy, regulowana kierownica, - 32.400 zł. Bojanowo, tel. 065/
545-60-52-

O  FORD FOCUS, 1998/99 r., 1400 ccm, benzyna, zie­
lony metalic, kupiony w salonie, I właściciel, ser­
wisowany, bez wypadku, ABS, klimatyzacja, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby 
x 2, poduszka pow., alarm, immobilizer, RO, •
35.500 zł skup aut za gotówkę, zamiana, kredyt 
lub leasing. „LEKS CAR”, Wałbrzych, www.lek- 
scar.gratka.pl, ul. M ickiewicza 37, tel. 0601/ 
85-15-55,0604/40-47-11 01086583

FORD FOCUS, 1999 r., 73 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czarny metalic, kupiony w salonie, bez wypadku, alum. 
felgi, centr. zamek, el. otw. szyby, klimatyzacja, poduszka pow., 
radio, immobilizer, nowe opony, halogeny, soczewkowe re­
flektory, stan idealny, - 31,000 zł. Brzeg, tel. 0601/5445-66 
FORD FOCUS, 1999 r., 60 tys. km, 1600 ccm, 16V, fioletowy 
metalic, 4 poduszki pow., ei. otw. szyby, radio, ABS, klimaty­
zacja, zadbany, - 33.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0505/18-64-05 
FORD FOCUS, 1999 r., 51 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, Zetec, 
granatowy metalic, kupiony w salonie, I właściciel, bez wy­
padku, klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek + 
pilot, radio ze sterowaniem przy kierownicy, welurowa tapi­
cerka, halogeny, immobilizer, alarm, el. otw. szyby, wspoma­
ganie kier., garażowany, serwisowany, • 35.500 zł. Rawicz, 
tel. 065/547-44-44 po godz. 20, 0601/70-48-82

FORD FOCUS, 1999 r., 80 tys. km, 3600 ccm, .16V, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, 2 poduszki poyv., ABS,’ RO, centr. zamek, 

-alarm, Immobilizer lyjpwjjy w.kraju, el. otW. szyby i reg. lu­
sterka, wsDpmaflarwWef^ 35.900 zł lub zamienię, możliwe

c. raty-WodawTteL 0504/50-18-88, 071/336-99-00 %
FORD FOCUS,, 1999/00 r., 6ptys km, 1400 ccm, benzyna, 
czerwony, poduszka pow., z salonu, I właśddel, kpi. doku­
mentacja, centr. zamek, eł. otw. szyby, immobilizer, wspoma­
ganie kier., 5-drzwiowy, RO fabryczny, kpi. opon zimowych z 
felgami, garażowany, stan b. dobry, • 32.700 zł. Ozimek, tel. 
0602/71-58*02
FORD FOCUS, 2000 r., 33 lys. km, 1800 ccm, benzyna, srebr* 
ny metalic, klimatyzacja, RO + CD, ABS, ASR, centr. zamek, 
alum. felgi + 4 koła zimowe, el. otw. szyby, wspomaganie, 
5-drzwiowy, • 39.000 zl. Dziadowa Kłoda, tel. 062/785-91-00 
FORD FOCUS KOMBI, 2000 r., 1800 ccm, TDI, srebrny me­
talic, kupiony w Polsce, homologacja na ciężarowy, klimaty­
zacja, 4 poduszki pow., halogeny, RO, książka serwisowa, po 
przeglądzie, • 44.000 zł. Łęczyca, powiat górowski, teł. 0502/ 
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FORD GRANADA, 1979 r., 87 lys. km, 2000 ccm, benzyna, 
zloty metalic, zarejestrowany, opłacony, w ciągłej eksploata­
cji, stan tech. i.blacharki dobry, szyberdach, nowe przednie 
tarcze ham. i tylne okładziny henr, -'2.100 zł. Lubań, tel. 0600/
54-07*11
FORD GRANADA, 1980 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
szary metalic, szyberdach, alum. felgi 15* + zimowe, 5-biego* 
wy, wspomaganie kier., demne szyby, stan b. dobry, • 4.000 
zł. Kudowa Zdrój, tel. 0693/32-02-06 
FORD GRANADA, 1982 r., 2000 ccm całkowicie spalony, w 
dowodzie wpisana inst. gazowa, przegląd do 07.2004 r, • 750 
zł. Pleszew, tel. 0503/76-29-07 
FORD KA, 1996/97 r., 77 tys. km, 1300 ccm, perłowoczerwo- 
ny, poduszka pow., radio, kupiony w salonie, zadbany, stan 
b. dobry, • 15.900 zł lub zamienię. Wrodaw, lei. 071/359*11*51 
FORD KA, 1997/98 r., 50 tys. km, 1300 ccm, benzyna, perło* 
wobordowy metalic, kupiony w salonie, I właśddel, bez wy* 
padcu, kpi. dokumentacja, RO + głośniki, 2 poduszki pow., 4 
zagłówki, dodatkowe światło .stop”, tylne szyby uchylane, białe
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Germaz: Wrocław, ul. Strzegomska 139, tel. (071) 35S 20 50 
Pol-Motors: Wrocław, ul. Kamienna 145, tel. (071) 369 75 61

O  FORD FOCUS, 2000/01 r., 58 tys. km, srebrny, 
5-drzwiowy, kupiony w Polsce, stan techn. b. do­
bry, serwisowany • 38.500 zł, Opel Astra 1.4 kom­
bi, 2000 r., homologacja fabryczna, kupiony w 
kraju, 2 poduszki pow., relingi dachowe, serwi­
sowany • 22.500 zł netto. Możliwość zamiany lub 
zakupu na raty, od 20 % wpłaty, procedury 
uproszczone. Przyjmujemy samochody, w rozli­
czeniu, Wrocław, tel. 071/325-38-30 81026003

FORD FOCUS, 2000/01 r., 45 tys. km, 1800 ccm, TDI, srebr­
ny metalic, el. otw. szyby, ABS, szyberdach, centr. zamek + 
pilot, serwisowany, 3-drzwiowy, • 37.500 zł. Ząbkowice ślą­
skie, lei. 0696/4349-70
FORD FOCUS, 2000/01 r.,' 33 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, 2 poduszki pow., ABS, ASR, klimatyzacja, 
RO z CD, alum. felgi, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), el. 
otw. szyby, • 39.500 zł. Dziadowa Kłoda, tel. 062/785-91-00 
FORD FOCUS, 2001 r., 17 lys. km, 1600 ccm, 16V, srebrny 
metalic, sedan, ABS, el. otw. szyby, eł. reg. lusterka, el. regu­
lacja fotela, el. reg. reflektory, 2 podlokietniki, klimatyzacja, 
dzielona tylna kanapa, welurowa tapicerka, RO, skórzana kie­
rownica i wykończenia, zarejestrowany, • 41.000 zł. Rawicz, 
tel. 065/546-95-04
FORD FOCUS, 2001 r., 50 tys. km, 1800 ccm, 16V, czarny 
metalic, 4 poduszki pow., klimatyzacja, alum. felgi, ABS, ESP, 
halogeny, 3-drzwiowy, • 45.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0608/
39-66-75
FORD FOCUS KOMBI, 2001 r., 36 tys. km, 1800 ccm, TDCi, 
srebrny metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, kli­
matyzacja, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
el. reg. reflektory, alum. felgi, immobilizer, RO + CD, relingi 
dachowe, bez wypadku, stan b. dobry, • 48.900 zi. Wrocław, 
lei. 071/795-07-73
FORD FOCUS KOMBI, 2002 r., 40 tys. km, 1800 ccm, TDDi, 
srebrny metalic, wersja Comfort X, pełne wyposażenie elek­
troniczne, klimatyzacja, relingi dachowe, 4 poduszki powietrz­
ne, ABS, podgrz. szyby, komputer+gniazdo tel. komórkowe­
go, kupiony i serwisowany W kraju, pełna dokumentacja, bez 
wypadku, stan idealny, na gwarancji, - 52.000 zl. Legnica, tel. 
076/878-47-77 po godz. 17, 0600/21-59-00 (zdjęcia do tej 
oferty można zobaczyć w intemede pod numerem -AC0692 
http://wkz.autogielda.com.pl)
FORD FOCUS KOMBI, 2002 r., 8 tys. km, 1600 ccm, srebrny 
metalic, 4 poduszki pow., klimatyzacja, pełne wyposażenie 
el. reg., relingi dachowe, RO, centralny zamek, wspomaga­
nie kier, -42.300 zł. Syców, tel. 062/785-20-38,0696/20-18-61 
FORD FOCUS KOMBI, 2003 r., 1800 ccm, TDCi, srebrny, 4 
poduszki pow., klimatyzacja, ABS, wszystkie el. dodatki, wspo­
maganie kier., alarm, immobilizer, relingi dachowe, • 57.000 
zl. Jelenia Góra, lei. 075/641-94-43,0502/^4-53-68 j  
FORD GALAXY, 1995/96 r., 89 tys. km, 2000 ccm, granatowy 
metalic, 7*osobowy, 2 poduszki pow., ABS, d. otw. szyby i 
reg. lusterka, szyberdach, immobilizer, alarm, automatic, stan 
idealny, * 35.000 zł. Wałbrzych, td. 074/665-03-33 
FORD GALAXY, 2002 r., 31 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebrny 
metalic, bogate wyposażenie, I właśdciel w kraju, kpi. doku­
mentacja, - 82.000 zł. Leszno, td. 0605/66-60-40
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zegary, stan idealny, • 17.600 zl. Bolesławiec, tel. 0601/
70-56-89
FORD KA, 1998 r., 95 tys. km, 1300 ccm, błękitny metalic, 
centr. zamek, poduszka pow., immobilzer, alarm, tylne szyby 
uchylane, serwisowany, sprowadzony w całośd w 2000 r., kpi. 
dokumentacja, - 17.500 zł. Żagań, tel. 0603/88-03-13

O  FORD KA, 2002 r., czarny, 4 poduszki pow., kli­
matyzacja, alum. felgi, RO (koszt naprawy 800 żł), 
• 27.800 zł. „AUTO-REIN”, Środa Śląska, tel. 0601/
70-22-45,071/317-26-51 81025923

FORD MONDEO, 1993 r., 150 tys. km, 1800 ccm, turbo D, 
bordowy, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ei. reg. 
lusterka, d. otw. szyby, el. reguł, fotel kierowcy, centr. zamek, 
alarm, RO, wdurowa tapicerka, • 18.000 zł. Idzików, gm. By­
strzyca Kłodzka, tel. 0695/49-90*03 
FORD MONDEO KOMBI, 1993 r., 180 tys. km, 1800 ccm, 
turbo D, biały, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki powietrz­
ne, centr. zamek, immobilizer, hak, reg. kierownica, RO, we­
lurowa tapicerka, relingi dachowe, roleta, zadbany, garażo­
wany, sprowadzony w całośd, kpi. dokumentacja, bez wy­
padku, -17.300 zl. Strzelin, lei. 071/392-61-26,0604/25*95-77 
FORD MONDEO Ghia, 1993 r., 2000 ccm, 16V, niebieski 
metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, kli­
matyzacja, stan b. dobry, • 15.600 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
372-87-60
FORD MONDEO KOMBI, 1993/94 r., 1800 ccm, TDI wspo­
maganie kier., poduszka pow., el. reg. lusterka i szyby, klima­
tyzacja, relingi dachowe, hak, -18.800 zi. Leszno, tel. 0607/
28-13-28
FORD MONDEO KOMBI, 1994r., 184 tys. km, 1800ccm,TD, 
czerwony, c. zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, wspoma­
ganie, klimatyzacja, RM, ABS, relingi, stan b. dobry, • 14.800 
zł lub zamienię na droższy. Ostrów Wielkopolski, tel. 062/ 
736-86-98,0607/98-58*96
FORD MONDEO KOMBI, 1994/95 r., 1600 ccm, 16V, biały, 2 
poduszki pow., zadbany, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, •
15.900 zj lub zamienię. Nysa, tel. 0693/47-92-11 
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 168 tys. km, 1800 ccm, 
16V, wiśniowy metalic, z serii limitowanej Festival, 2 podusz­
ki pow., ABS, d. otw. szyby, d. reg. lusterka, szyberdach, hak, 
immobilizer, radio fabryczne, kubełkowe fotde, welurowa ta­
picerka, książka pojazdu, kpł. dokumentacja, zadbany, •
18.500 zł. Oława, tel. 071/303-22-44,0502/3941-57 
FORD MONDEO, 1995 r., 160 tys. km, 1800 ccm, TDI, 90 
KM, granatowy, 4-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., el. reg. 
lusterka, 2 poduszki pow., welurowa tapicerka, 4 zagłówki, 
regulowana kierownica, zestaw głośnomówiący, welurowa 
tapicerka, halogeny, centr. zamek + pilot, klimatyzacja, stan 
b. dobry, * 21.900 zł. Bolesławiec, tel. 075/734*20-75, 0608/
10-08-32
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 1800 ccm, TDI, czerwony, 
wspomaganie kier., ABS, poduszka pow., centralny zamek, 
szyberdach, alum. felgi, RO, oclony w całości, • 20.900 zł lub 
zamienię. Bolesławiec, td. 0609/54-76-90,075/734-72-65 
FORD MONDEO, 1995 r., 80 tys. km, 2500 ccm, 24V, grana­
towy, stan b. dobry, pełne wyposażenie elektryczne, 170 KM,

opony zimowe na felgach, do sprowadzenia z Austrii, cena
3.800 EUR. Kliszkowice, tel. 071/385-21*35 
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 178 tys. km, turbo.Q, bidy,, 
sprowadzony w całości, alarm + dodatkowe zabezpieczenie, 
w kraju od 3 lat, I właśddel, wymienione klocki hamulcowe i 
pasek rozrządu, RO Ford, slan b. dobry, • 19.500 zl. Ścina* 
wa, td. 071/389-63-26
FORD MONDEO SEDAN, 1995 r., 1800 ccm, TDI, perłowo- 
czamy, centr. zamek, wspomaganie kier., poduszka pow., 
immobilizer, zadbany, stan b. dobry, • 19.300 zł. Wrocław, td. 
071/795-07-73
FORD MONDEO, 1995/96 r„ 140 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
grafitowy metalic, sprowadzony w całości, kupiony w 1996 r., 
wspomaganie kier., klimatyzacja, centr. zamek, alarm, d. otw. 
szyby, el. reg. lusterka i reflektory, welurowa tapicerka, zde­
rzaki w kol. nadwozia, garażowany, stan b. dobry, -18.900 zł. 
Lubin, tel. 076/842-51-25,0696/47-70-23 >
FORD MONDEO, 1995/96 r., 2000 ccm, 16V, biały, inst. ga­
zowa, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, ASR, 2 poduszki 
pow., blokada skrzyni biegów, alarm, radio, regulowana kie­
rownica, zadbany, -17.400 zl. Oława, tel. 0503/40-20-65

O  FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 1600 ccm, 16V, 
benzyna, bordowy metalic, I właściciel, kupiony 
w^alonie, bez wypadku, serwisowany, 2 poduszki 
pow., ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. 
reg. I podgrzewane fotele, welurowa tapicerka, 
centr. zamek, RO, • 22.900 zł skup aut za gotów­
kę, zamiana, kredyt lub leasing. „LEKS CAR”, 
Wałbrzych, www.lekscar.gratka.pl, ul. Mickiewi­
cza 37, te l. 0601/85-15-55, 0604/40-47-11 
01086743 .

FORD MONDEO KOMBI; 1996 r„ 1800 ccm, 16V pdne wy­
posażenie oprócz skórzanej tapicerki i klimatyzacji, do spro­
wadzenia, - 24.000 zl. Chojnów, tel. 076/819-15-99, 0602/ 
58*0.6*18
FORD MONDEO, 1996 r., 120 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, centr. zamek 
+ pilot, alum. felgi, dzielona tylna kanapa, ABS, oryginalne 
RM, • 20.000 zł. Wronów, tel. 065/543*51*21 
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 130 tys. km, 1600 ccm, 
Zetec, fioletowymetalic, klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, 
5-biegowy, wspomaganie kier., centralny zamek, • 26.000 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0601/78-78*15 
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 140 tys. km, 2000 ccm, 
perłowogranatowy, ABS, ASR, 2 poduszki powietrzne, pod­
grz fotele, - 23.000 zł. Kalisz, tel. 0608/37-26-16 
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 80 tys. km, 1800ccm, 16V, 
perłowoczarny, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, wspomaganie 
kier., centr. zamek, podgrzewane fotele i lusterka, immobili­
zer, automatic, demne szyby, • 24.900 zl. Wrodaw, tel. 071/ 
37449-00,0507/82-68-25
FORD MONDEO GUC, 1997/98 r., 92 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
zielony metalic, nowy model, kupiony w salonie, bez wypad­
ku, oryginalny lakier i przebieg, I właściciel, 5-drzwiowy, 5-bie- 
gowy, ABS, poduszka powietrzna, centr. zamek, welurowa 
tapicerka, Mul-T-Lock, immobilizer, przydemniane szyby, eko­
nomiczny, stan b. dobry, • 26.900 zł. Kamienna Góra, td. 0501/ 
44-98-99,0606/23-66-76
FORD MONDEO, 1997/98 r., 96 tys. km, 1800 ccm, 16V, śliw­
kowy, ABS, klimatyzacja, poduszka pow., centr. zamek + pi­
lot, immobilizer, alarm, Mul-T-Lock, RM, welurowa tapicerka, 
z salonu, bez wypadku, opony zimowe, stan b. dobry, • 26.900 
zł. Legnica, tel. 076/854-74-51,0604/59-17-35 
FORD MONDEO, 1997/98 r., 120 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
zielony metalic, nowy model, wszystkie el. dodatki, wdurowa 
tapicerka, klimatyzacja, RO, 2 poduszki pow, • 29,300 zi. Ra­
wicz, tel. €605/21-65-52
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., aemnośliwkowy, wersja Verona, wspomaganie kier., 
ABS, centr. zamek, alarm + pilot, klimatyzacja, poduszka pow., 
drewniane dodatki, podłokietnik, roleta, • 31.000 zl., tel. 0600/
07-80-72
FORD MONDEO KOMBI, 199&T., 116 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
biały, sprowadzony w całości, zdjęda do wglądu, karta pojaz­
du, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
centralny zamek, d. otw. szyby, el. reg. lusterka, halogeny, 
wdurowa tapicerka, immobilizer, relingi dachowe, roleta, reg. 
fotel kierowcy, - 33.000 zl lub zamienię. Legnica, tel. 0761
721-38-95,0601/26-07-97
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 1800 ccm, TDI klimatyza­
cja, pełne wyposażenie elektryczne, • 30.000 zł. Świdnica, 
td. 0600/37-43-62
FORD MONDEO Ghia. 1998 r., 98 tys. km, t800 ccm, turbo 
D, niebieski metalic, pakiet ST200, klimatyzacja, wszystkie 
el. dodatki, alum. felgi, 2 poduszki pow., serwisowany, I wla- 
śddel, garażowany, stan b. dobry, • 34.500 zl. Wrocław, td. 
0602/80-81-80
FORD MONDEO, 1998 r„ 102 tys. km, 1600 ccm, 16V, zielo­
ny metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, SRS, po­
duszka pow., kupiony w salonie, alum. felgi 16*, alarm + plot, 
RO + 4 głośniki, po wymianie oleju, płynów ł filtrów, bez wy­
padku, stan idealny, • 30.800 zł lub zamienię na Peugeota 

-J206, Audi 80 B4 lub inny. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 
0504/61-99-53

O  FORD MONDEO KOMBI, 2001 r., 2000 ccm, TDdi, 
115 KM, szary metalic, kupiony w salonie w kra­
ju, I właściciel, nowy model, serwis., centuamek, 
wspomaganie kier., el.otw. szyby i reg. lusterka, 
4 poduszki pow., klimatyzacja, alarm, RO stereo, 
relingi, roleta, immobilizer, welur. tapicerka, ho- 
mologacja-64.900 zł z  VAT, skup aut za gotówkę, 
kredyt, leasing, zostawienie auta w. rozliczeniu, 
„AUTO PLUS” , Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 
074/666-60-50, 0695/60-30-22 www.au-
to-plus.com.pl 01086003

FORD MONDEO Ghia, 2001 r„ 16 lys. km, 2000 ccm, TDI, 
115 KM, czarny metalic, 6 poduszek pow., klimatronic, tem­
pomat, ABS, skórzana tapicerka, wspomaganie kier, centr. 
zamek, komputer, wszystkie el. dodatki, RO z CD, alum felgi 
17*, sprowadzony, zarejestrowany w kraju, - 59.900 zł lub 
zamienię. Świebodzice, tel. 0606/9947-14 
FORD MONDEO, 2002 r., 2000 ccm, 16V, TDI, 116 KM, srebr­
ny metalic, pełne wyposażenie, 6 poduszek pow., klimatyza­
cja, faktura VAT, - 54.500 zł. Strzelin, Id. 071/392*62*25,0604/
53-55-25,0600/95-83-87

O  FORD MONDEO KOMBI, 2002/03 r., 14 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, grafitowy metalic, 6 podu­
szek pow., el. otw. szyby x 4, ogrzewana tylna i 
przednia szyba, klimatyzacja, alum. felgi 16", re­
lingi dachowe, halogeny, lekko uszkodzony tył 
(koszt naprawy 800 zł), • 57.900 zł. „AUTO-RE- 
IN", Środa Śląska, tel. 0601/70-22-45 81025983

FORD ORION, 1986 r., 1600 ccm, diesel, niebieski, 5-biego- 
wy, centr. zamek, d. otw. szyby, po wymianie paska rozrzą­
du, oleju, filtrów, nowy akumulator, nowy ukiad hamulcowy, 
po remoncie zawieszenia/stan ogólny dobry, stan silnika b. 
dobry, • 5.500 zl lub zamienię na osobowy albo dostawczy. 
Krosno Odrzańskie, tel. 068/383-82*92 
FORD ORION, 1987 r., 1600 ccm, diesel, niebieski, slan b. 
dobry, 5-biegowy, radioodtwarzacz, - 4.900 zł. Opole, td. 077/ 
45749*34 w godz. 10*16
FORD ORION, 1988/96 r., 1600 ccm, benzyna, biały, po re­
monde blacharki i lakierowaniu, po wymianie ukł. wydecho­
wego, hak, • 3.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/849-71-12 
FORD ORION, 1990 r., 114 tys. km, 1800 cćm, diesel, niebie­
ski metalic, 4-drzwiowy, 5-biegowy, RO Ford, centr. zamek,

dzielone i rozkładane tylne siedzenia, po remoncie blacharki 
i lakierowaniu, po remoncie kapitalnym silnika, sprowadzony 
w całości, stan b. dobry, • 7.900 zł. Wrodaw, td. 071/37247-88 
FORD ORION, 1990/96 r., 1800 ccm, diesel, biały* zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia, slan dobry, - 5.500 zł. Rząsiny, 
gm. Gryfów Śląski, powiat lwówecki, td. 075/78440-80,0691/
78-08-68

O  FORD ORION, 1991 r., 1400 ccm, morski metalic, 
welurowa tapicerka, szyberdach, - 10.900 zł lub 
zamienię. Żary, ul. Okrzei 9, tel. 068/374-27-97, 
0602/79-49-88 87015743

FORD ORION, 1991 r., 1800 ccm, diesel, czerwony, weluro­
wa tapicerka, RM, atermiczne szyby, centr. zamek, ekono­
miczny, stan tech. b. dobry, -11.300 zł lub zamienię na Forda 
Fiestę (wyprod. po 1992 r.). Jdenia Góra, td. 0607/23-23-30 
FORD ORION, 1991 r., 1800 ccm, rfesd, bordowy, II właśd­
del, garażowany, stan b. dobry, welurowa tapicerka, • 10.700 
zł lub zamienię. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
FORD ORION, 1991 r., 170 tys. km, 1800 ccm, diesel, bordo­
wy metalic, szyberdach, alarm, centr. zamek, zadbany, •
10.200 zł. Syców, td. 062/785-82-89,0607/86-70-30 
FORD ORION, 1991 r., 150 tys. km, 1800 ccm, diesel, niebie­
ski metalic, el. otw. szyby, szyberdach, centr. zamek, weluro­
wa tapicerka, zadbany, aktualny przegląd, stan b. dobry, -
8.900 zl. Wrodaw, tel. 0604/06-55-32
FORD ORION, 1991/92 r., 1800 ccm, diesel, czerwony, prze­
gląd do 06.2004 r., pokrowce, • 8.900 zl lub zamienię. Wro­
daw, tel. 0501/95-01-86
FORD ORION, 1992 r., 160 tys. km, 1800 ccm, diesel, grana­
towy, el. reg. reflektory, RM, zderzaki i lusterka w kol. nadwo­
zia, bez wypadku, sprowadzony w 2002 r., karta pojazdu, 
ekonomiczny, kpi. dokumentacja, I właśddd, stan b. dobry, •
12.400 zł. Gryfów Śl., tel. 075/781-12-09, 0600/43-6845 
FORD ORION, 1992 r., 1800 ccm, diesel, perłowoczarny,
4-drzwiowy, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., 
zderzaki w kolorze nadwozia, • 12.400 zł. Syców, tel. 0607/
26-03-77,0602/86-83-58
FORD ORION, 1992 r., 136 lys. km, 1800 ccm, diesel, popie­
laty metalic, sprowadzony w całośd, kpi. dokumentacja, centr. 
zamek, szyberdach, RO, stan idealny, • 11.200 zł. Wschowa, 
tel. 0609/24-34*69,065/540-22-73 
FORD ORION, 1993 r., 1400 ccm, benzyna, granatowy,
4-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, wspomaganie kier., szy­
berdach, el. reg. reflektory, regulowana kierownica, RO, ob­
rotomierz, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, welurowa 
tapicerka, dzielone tylne siedzenia, kpi. dokumentacja, •
12.200 zł lub zamienię na droższy. Bdesławiec, tel. 0602/
8045-56

AMORTYZATORY
KLOCKI HAMULCOWE

do wszystkich marek
Nordjysk Kobling - bezpośredni importer

I7HHURT-DETAL 
LLu najniższe ceny

071/336-20-95

f X -  P O L M O Z B Y T  ©336-29-21
Wrocław, ul. Żeglestowska 3

071/336-20-95

FORD PROBE, 1988 r., 150 tys. km, 2200 ccm, turbo, grana­
towy metalic, prod. amerykańskiej, automatic, tempomat, el. 
reg. lusterka, klimatyzacja, reg. kierownica, na zachodnich 
tablicach + Ford Probe, 1991 r, brązowy metalic - 950 EUR. 
Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 0609/38-10-50 
FORD PROBE, 1991 r., 160 tys. km, 2200 ccm, turbo, czarny 
metalic, ABS, demne szyby, el. otw. szybyi reg. lusterka, dum. 
felgi, centr. zamek, wspomaganie kier., stan idedny, • 10.600 
zł. Jawor, tel. 0606/82-10-21
FORD PROBE, 1991 r., 180 tys. km, 2200 ccm, turbo, czarny 
metalic, ABS, d. otw. szyby i reg. lusterka, regulowane za­
wieszenie, alum. felgi, klimatyzacja, stan idealny, • 13.200 zł 
lub zamienię. Jawor, tel. 0606/82-10-21 
FORD PROBE GT, 1992 r., 168 tys. km, 2200 ccm, turbo, 
czarny, inst. gazowa, ABS, wspomaganie kier., przegląd do
07.2004 r., immobilizer, centr. zamek, el. otw. szyby, oryg. 
lakier, w kraju od 03.2002 r., stan silnika idealny, klimatyza­
cja, alum. felgi, po remonde ukł. hamulcowego, nowe zawory 
i uszczelniacze, - 12.300 zł. Trzebnica, tel. 071/312-31-02, 
0605/14-73-19
FORD PROBE, 1995/96 r, 104 tys. km, 2500 ccm, 24V, czar­
ny metalic, kupiony w salonie w kraju, 2 poduszki pow., ABS, 
klimatyzacja, ei. otw. szyby i reg. lusterka, el. reg. fotel kie­
rowcy, cenlr. zamek, wspomaganie kier., skórżana tapicerka, 
I rej. w 1996 r., stan b. dobry, -18.900 zl. Legnica, tel. 0601/
72-33-19
FORD PUMA 1998 r., 1700 ccm, benzyna, perłowografitowy 
metalic, el. otw. szyby, d. reg. lusterka, ABS, ASR, klimatyza­
cja, RM Ford, sportowe fotele, wspomaganie kier., alum. fel­
gi, kupiony w salonie, I właśddel, - 25.200 zł lub zamienię na 
tańszy. Jelenia Góra, tel. 075/643-22-77,0601/88-00-15 
FORD PUMA 1999 r, 56 tys. km, 1700 ccm, benzyna, zielo­
ny metalic, pełne wyposażenie el. reg., ABS, podgrzewane 
fotele, alum. wykończenia, białe zegary, alum. felgi, koła zi­
mowe, 3 alarmy, właśddel niepalący, RO z CD i głośnikami, •
36.000 zł. Lubin, tel. 076/846-85-15,0607/8847-93 
FORD SCORPIO, 1985 r„ 260 tys. km, 2000 ccm, OHC, 
wtrysk, granatowy metdic, inst. gazowa, butla w kole zapa­
sowym, ABS, centr. zamek, d. otw. szyby, 2-stopniowy szy­
berdach, spoiler, kpi. dokumentacja, przegląd do 07.2004 r., 
stan dobry, • 5.500 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/811-38-27, 
0695/47-37-68
FORD SCORPIO, 1985 r., 150 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
srebrny metalic, ABS, hak holowniczy, - 4.800 zł. Turek, tel. 
0608/77-87-69
FORD SCORPIO, 1986 r., 195 tys. km, 2000 ccm, biały, *
4.500 zł. Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 0604/59-98-75 
FORD SCORPIO, 1986 r., 2900 ccm, V6 pełne wyposażenie, 
stan idedny, • 8.000 zł. Lubin, td. 0608/43-79-63 
FORD SCORPIO, 1987 r., 220 tys. km, 2000 ccm, DOHC, 
grafitowy metdic, czysty, zadbany, ABS, c. zamek, welur, do 
poprawek lakierniczych 1 błotnik, • 5.500 zł (do negocjacji). 
Kalisz, tel. 0604/40-61-37
FORD SCORPIO, 1987 r, 200 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., srebrny, wszystkie el. dodatki, stan b. dobry, - 6.800 
zł. Kępno, tel. 0601/77-95-50
FORD SCORPIO, 1987 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., biały, 
el. otw. szyby, RO, dum. fdgi, stan dobry, • 6.500 zł. Legnica, 
tel. 0607/92-2443
FORD SCORPIO CL, 1987/88 r., 121 tys. km, 2000 ccm, 
wtrysk, brązowy metalic, hatchback, radio, centr. zamek, szkla­
ny szyberdach, welurowa tapicerka, bez wypadku, kupiony w 
urzędzie celnym, kpi. dokumentacja, • 5.300 zl. Jelenia Góra, 
tel. 0601/75-09*10
FORD SCORPIO Ghia, 1987/88 r., srebrny, automatic, ABS, 
centr. zamek, el. otw. szyby, alum. felgi, wspomaganie kier, 
welurowa tapicerka, • 7.000 zl lub zamienię na mniejszy. Wro­
daw, tel. 0607/96-66-92
FORD SCORPIO, 1988 r., 170 tys. km, 2000 ccm, Gfc, srebr­
ny melalic, stan b. dobry, • 6.000 zł. Wołów, td. 071/3894)8-30 
FORD SCORPIO, 1988 r, 2000 ccm, EFI, srebrny metalic, 
ABS, RO, el. otw. szyby przednie, wspomaganie kier., szy­
berdach, wdurowa tapicerka, instalacja gazowa ma gwaran­
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cji, stan b. dobry, • 7.100 zl. Sokolniki, gm. Łagiewniki, powiat 
dzierźoniowski, tel. 0691/97-15-10 
FORD SCORPIO, 1988 r., 187 tys. km, 2000 ccm, EFi, dem- 
ny metalic, inst. gazowa, 5-drzwiowy, ABS, szyberdach, centr. 
zamek, alarm, alum. felgi, RO, stan dobry, • 6.500 zł lub za­
mienię na samochód prod. japońskiej, do poprawek. Wrocław, 
tel. 0608/86-00-81, 0604/65-50-95 
FORD SCORPIO, 1988/89 r., 2000 ccm, B ♦ Inst. gazowa, 
biały, sprowadzony w całości, roczna inst. gazowa, wspoma­
ganie, c. zamek, szyberdach, skóra, 5-drzwiowy, hak, • 5.800 
zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 062/733-62-55,0600/51-19-30 
FORD SCORPIO, 1988/96 r., 2400 ccm, V6, grafitowy meta­
lic, wspomaganie, reg. kierownica i fotela kierowcy, el. otw. 
szyby, c. zamek, welur, szyberdach, RM, stan techniczny bdb, 
kpi. dokumentacja, - 6.500 zł. Pleszew, tel. 0608/68-43-49 
FORD SCORPIO, 1989 r., 2000 ccm, DOHC, biały, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, reg. kierownica, centr. zamek, pompo­
wane fotele, ABS, wspomaganie kier., hak, szyberdach, RO 
Ford, welurowa tapicerka, alum. felgi, zadbany, kpi. dokumen­
tacja, • 8.300 zi lub zamienię na Forda Transita, Mercedesa 
207, z dopłatą. Wrodaw, tel. 071/992-01-94,0502/90-92-00 
FORD SCORPIO GL, 1989/90 r, 140 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, niebieski metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, szyber­
dach, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, w kraju od roku, 
bez wypadku, stan idealny, • 10.900 zł. Strzdin, tel. 0602/ 
44-78-77
FORD SCORPIO SEDAN, 1990 r., 130 tys. km, 2000 ccm, 
DOHC, srebrny, mejalic, szyberdach, centr. zamek, el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, wspomaganie, ABŚ, kompl. dokumen­
tacja, książka serwisowa, 2 lata w kraju, stai b. dobry, - 8.500 
zł. Wrodaw, tel. 0607/53-18-79 
FORD SCORPIO COSWORTH, 1991 r., 95 tys. km, 2900 ccm, 
V6,24V, 195 PS wersja Ghia, tempomat, el. reg. fotele i tylna 
kanapa, el. otw. szyby, szyberdach, el. reg. lusterka i reflek­
tory, podgrzewane fotele i lusterka, 3 komputery, RO Blau- 
punkt, -12.000 zł., tel. 0501/77-92-11 
FORD SCORPIO SEDAN. 1991 r,, 180 tys. km, 2000 odm, 
DOHC, złoty metalic, insi gazowa, ABS, po lakierowaniu, 
centr. zamek, skórzana tapicerka, szyberdach, alum- felgi, el. 
reg. reflektory, • 9.500 zł lub zamienię. Ostrzeszów, tel. 0504/
19-35-45
FORD SCORPIO SEDAN, 1992 r., 200Ó ccm, DOHC, ciem- 
nografitowy, centr. zamek, ABS,.wspomaganie kier., reg. kie­
rownica, szyberdach, welurowa tapicerka, stan dobry, - 7.500 
zł. Zgorzelec, tel. 075/649-15-75,0693/61-37-77 
FORD SCORPIO SEDAN, 1992/93 r., 170 tys. km, 2000 ccm, 
DOHC, benzyna, grafitowy metalic, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, szyberdach, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
immobilizer, model przejściowy, alum. felgi, zadbany, stan b. 
dobry, -12.000 zł. Jawor, teł. 0691/ 5̂-57-51 
FORD SCORPIO, 1993 r., 120 tys. km, 1998 ccm, granatowy, 
automatic, - 8.500 zł. Wrocław, teł. 071/357-20-90 po godz. 19 
FORD SCORPIO KOMBI, 1993 r.; 2000 ccm, DOHC, srebrny 
metalic, ABS, c. zamek, alarm, wspomaganie, alum. felgi, przy­
ciemniane szyby, reiingi, • 12.500 zł. Zduńska Wola, tel. 0602/
35-83̂ 06
FORD SCORPIO, 1994 r., 116 tys. km, 2000 ccm, fioletowy 
metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, in- 
stalaqa gazowa, alarm + pilot, w kraju od 03.2002 r., stan 
bardzo dobry, automatic, kpi. dokumentacja, aluminiowe felgi 
16*, - 25.000 zł. Zgorzelec, teł. 075/649-11-62 
FORD SCORPIO SEDAN, 1994 r., 150 tys. km, 2900 ccm, 
V6, grafitowy metalic, zadbany, garażowany, pełne wyposa­
żenie oprócz skórzanej tapicerki, alum. felgi, klimatyzacja, RO, 
hak, drewniane dodatki, komputer, spryskiwacze reflektorów, 
tempomat, • 12.000 zł. Wołów, tel. 071/389-33-15 po godz. 15 
FORD SCORPIO, 1995 r., bordowy metalic, pełne wyposaże­
nie, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, szyberdach, hak, stan b. 
dobry, • 15.000 zł lub zamienię na Mercedesa 250 124 E. 
Głuszyca, tel. 074/845-96-57,0694/57-25-82 
FORD SIERRA, 1982 r., 1600 ccm, zielony, szyberdach, hak, 
stan dobry, • 2.600 zł lub zamienię na BMW 3. Legnica, tel. 
0693/25-76-98
FORD SIERRA, 1982 r., 1600 ccm, srebrny metalic, w ciągłej 
eksploatacji, 2-ietnia insL gazowa, stan dobry, przegląd do
06.2004 r., dużo nowych części, nowy kpi. ukł. wydechowy, -
2.000 zł. Nowa Ruda, tel. 074/872-21-74,0692/11-84-45 
FORD SIERRA, 1983 r., 1600 ccm, benzyna, biały, zadbany, 
RO, po remoncie blacharki, 5-drzwiowy, stan idealny, • 3.500 
zł. Prochowice, tel. 076/858-56-56 
FORD SIERRA, 1983 r., 99 tys. km, 1954 ccm, benzyna, OHC, 
czerwony, kpi. dokumentacja, zadbany, 4-drzwiowy, 5-biego­
wy, hak, szyberdach, nowy akumulator (gwarancja), bez wy­
padku, atrakcyjny wygląd, stan dobry, • 2.500 zł. Jelenia Góra, 
tel. 075/641-37-34
FORD SIERRA, 1983 r., 2300 ccm, diesel, czerwony, 5-bie- 
gowy, 5-drzwiowy, zderzaki w kolorze, zadbany, • 3.200 zł. 
Pleszew, tel. 0602/80-00-74

' FORD SIERRA, 1983 r., 150 tys. km, 1600 ccm, OHC, czer- 
wono-czarny, alum. felgi, nowe podzespoły, stan b. dobry, •
2.800 zł. Wałbrzych, tel. 0693/64-18-98 
FORD SIERRA KOMBI, 1983 r., 2300 ccm, diesel, czerwony, 
w ciągłej eksploatacji, szyberdach, stan b. dobry, • 2.300 zł. 
Wrodaw, tel. 0507/04-95-97
FORD SIERRA, 1984 r., 160 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., niebieski metalic, el. otw. szyby, welurowa tapicer­
ka, szyberdach, alum. felgi, zadbane wnętrze, wymieniony 
przedni błotnik, stan dobry, - 3.700 zł lub zamienię na Audi 
Coupe 1981-1982 r.. Lubin, tel. 0693/04-95-97 .
FORD SIERRA, 1984 r., 2000 ccm, benzyna, błękitny meta­
lic, 5-drzwiowy, nowe zawieszenia, zadbane wnętrze, podwój­
ne reflektory, RO + głośniki, sprowadzony w całości, ważny 
przegląd, stan b. dobry, • 3.300 zł. Oława, tel. 071/303-35-55, 
0606/82-50-71
FORD SIERRA, 1984 r., 1600 ccm, benzyna, granatowy, 
5-drzwiovyy, alum. felgi, nowe opony, - 4.000 zł. Prochowice, 
tel. 076/858-56-56
FORD SIERRA KOMBI, 1984 r., 2300 ccm, diesel, niebieski, 
alum. felgi, reiingi dachowe, szyberdach, 5-biegowy, ćemne 
szyby, po wymianie zawieszenia, atrakcyjny wygląd, stan do­
bry, - 4.500 zł lub zamienię na inny w tej cenie. Wałbrzych, 
tel. 0691/05-55-70
FORD SIERRA, 1984 r., 2300 ccm, diesel, zielony, po wymia­
nie części, hak, autoalarm + pilot, centr. zamek, RO, tłumik 
na gwarancji, 2 kpi. opon, garażowany, stan silnika i blachar­
ki dobry, • 2.800 zł. Wrocław, tel. 0606/45-95-61 .
FORD SIERRA KOMBI, 1985 r., benzyna, inst. gaz., • 2.100 
zł. Kamienna Góra, tel. 0604/08-39-43 
FORD SIERRA, 1986 r., 240 tys. km, zielony metalic, 5-drzwio- 
wy, 5-biegowy, hak, halogeny, zadbany, przegląd do 2004 r., 
stan techniczny bardzo dobry, • 3.800 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/755-66-30, 0601/47-74-05 
FORD SIERRA, 1986 r., 2300 ccm, diesel, wiśniowy, w cią­
głej eksploatacji, po remoncie blacharki, stan dobry, - 4.000 
zł. Korfantów, tel. 077/431-92-16,0694/5749-32 
FORD SIERRA, 1986 r., 180 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
biały, inst. gazowa, ćentr. zamek, hak, • 2.950 zł. Bralin, tel. 
062/781-25-70
FORD SIERRA, 1986 r., 2000 ccm, benzyna, złoty metalic,
5-drzwiowy, I właściciel w kraju, centr. zamek, kpi. dokumen­
tacja, stan b. dobry, • 4.700 zł. Leszno, teł. 0600/63-73-06, 
0503/40-17-85
FORD SIERRA KOMBI, 1986 r., 1600 ccm, niebieski, blachar- 
ka do remontu, • 3.000 zł. Pławnica, tel. 074/813-02-08 
FORD SIERRA, 1986 r., 2000 ccm, benzyna, V6 centr. za­
mek, alarm, wspomaganie kier., szyberdach, stan dobry, •
1.700 zł lub zamienię. Świeradów Zdrój, tel. 0606/77-08-41 
FORD SIERRA, 1986 r., 2300 ccm, diesel, srebrny metalic, 
sprowadzony w całości, 4-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, stan dobry, r 4.900 zl lub zamienię. 
Wschowa, tel. 065/540-17-88,0501/17-15-81

FORD SIERRA, 1987 r., 160 tys. km, 2300 ccm, diesel, ja­
snozielony metalic, wymienione hamulce, ukł. wydechowy, 
płyny, olej i pasek rozrządu, hak, RO, wspomaganie kier., 
centr! zamek, darm, zadbany, • 5.200 zł lub zamienię na inny, 
chętnie mniejszy. Lubin, tel. 076/846-72-18,0608/81-63-36 
FORD SIERRA KOMBI, 1988 r., 2300 ccm, diesel, biały, stan 
dobry, centr. zamek, • 4.300 zł. Jelenia Góra, tel. 0692/ 
6746-04
FORD SIERRA KOMBI, 1988 r., 2000 ccm, benzyna, biały, 
centr. zamek, gaźnik, stan b. dobry, • 4.900 zł. Opole, tel. 077/
457-49-34 w godz. 10-16
FORD SIERRA KOMBI, 1988 r., 185 tys. km, 2300 ccm, die­
sel, czarny, nowy model, sprowadzony w całości, szyberdach, 
wspomaganie kier., RO, regulowane pasy, dzielona tylna ka­
napa, po remonde przedniego zawieszenia, nowy układ wy­
dechowy, po wymianie płynów i filtrów, konserwacja, aktual­
ny przegląd i OC, - 5.000 zl lub zamienię na inny w tej cenie. 
Szklarska Poręba, tel. 075/717-30-65,0603/86-99-93 
FORD SIERRA, 1989 r., 89 tys. km, 2000 ccm, benzyna, insL 
gaz., biały, el. otw. szyby, szyberdach, stan b. dobry, - 7.000 
zł lub zamienię na busa osobowego. Janków Przygodzki, tel. 
062/738-26-28
FORD SIERRA KOMBI, 1989 r., 2900 ccm, benzyna instala­
cja gazowa, bogate wyposażenie, stan b. dobry, • 5.800 zł lub 
zamienię na inny, diesel lub z instalacją gazową. Wrodaw, 
tel. 0609/66-88-79
FORD SIERRA SKŁADAK KOMBI, 1989/94 r., 2300 ccm, die­
sel, biały, d. otw. szyby, welurowa tapicerka, szyberdach, hak, 
po lakierowaniu, stan b. dobry, • 5.000 zł. Głogów, tel. 0502/
58-7046
FORD SIERRA, 1990 r., 140 tys. km, 2000 ccm, DOHC, ben­
zyna, biały, szyberdach, centr. zamek, RO, el. reguł, fotel kie­
rowcy, przegląd do 08.2004 r, • 5.900 zł. Oława, tel. 0502/ 
93-38-83
FORD SIERRA KOMBI, 1990 r., 2000 ccm, wtrysk, benzyna, 
biały, reiingi dachowe, bez korozji, • 5.500 zł. Opde, tel. 05031 
64-91-67
FORD SIERRA SEDAN, 1990 r., 97 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, granatowy, oryg. lakier, bez wypadku, I właściciel, szy­
berdach, welurowa tapicerka, 4-drzwiowy, 5-biegowy, spro­
wadzony w całości, kpi. dokumentacja, garażowany, atrak­
cyjny wygląd, stan b. dobry, • 8.800 zł. Sobótka, tel. 06001 
51-31-02
FORD SIERRA SEDAN, 1990 r., 165 tys. km, 1800 ccm, tur­
bo D, biały, centr. zamek, el. reg. reflektory, szyberdach, alum. 
felgi, hak, rozkładana kanapa, lusterka i zderzaki w kolorze 
nadwozia, bez rdzy, stan idealny, -10.700 zł lub zamienię na 
kombi, może być lekko uszkodzony. Trzebnica, tel. 071/
387-20-91,0606/25-86-56
FORD SIERRA KOMBI, 1990/94 r., 1800 ccm, benzyna, insL 
gaz.,*niebieski metalic, centr. zamek, reiingi dachowe, szy­
berdach, alum. felgi, insL gazowa z butlą w miejscu kda za­
pasowego, stan b. dobry, • 7.800 zł. Namysłów, tel. 0771 
410-49-10,0600/7947-35
FORD SIERRA KOMBI, 1991 r., 100 tys. km, 2000 ccm, sza­
ry metalic, po remonde silnika, - 4.900 zł. Kalisz, tel. 0621
501-10-83,0504/76-18-18
FORD SIERRA SEDAN, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, brązo­
wy, 5-drzwiowy, 5^egowy, reg. kierownica, szyberdach, oryg. 
lakier, kompl. dokumentacja, pasy bezwładnościowe, alarm, 
pilot, nowy akumulator, bagażnik dachowy, • 5.500 zł. Wro­
cław, tel. 0501/00-5841
FORD SIERRA SEDAN, 1991 r„ 160 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, bordowy, szyberdach, centr. zamek, stan b. dobry, na 
zachodnich tablicach • 650 EUR. Zgorzelec, teł. 0605/
38-59-55,0605/28-77-46
FORD SIERRA KOMBI, 1992 r., 1800 ccm, turbo D, zielony 
metalic, ABS, wspomaganie kier., II wtaśdciel, szyberdach, 
regulacja reflektorów, alum. felgi, reg. kierownica i fotele, 
welurowa tapicerka, zagłówki, dzidona kanapa, reiingi, RO 
Blaupunkt, II właśdcid, bez wypadku, głośniki, lakierowane 
zderzaki i lusterka, - 10.900 zł lub zamienię na Mercedesa 
123, do 5.000 zł. „ tel. 0691/80-56-63 
FORD SIERRA KOMBI, 1992 r., 130 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., niebieski, stan techn. b. dobry, nowe amorty­
zatory i ukł. hamulcowy, el. otw. szyby, hak, nowa centralo i 
reduktor gazowy, kpi. dokumentacja, - 7.500 zł. Wrocław, tel. 
071/792-63-72,0507/09-64-11 
FORD SIERRA, 1992/97 r., 1800 ccm, turbo D skórzana tapi­
cerka, el. otw. szyby i szyberdach, - 7.000 zł. Oława, tel. 071/ 
303-43-75,0608/05-05-90
FORD TAUNUS, 1981 r., 1600 ccm, zielony metalic, ciemne 
szyby, welurowa tapicerka, drewnopodobne dodatki, automa­
tic, hak, do lakierowania, - 1.200 zł. Sieroszowice, teł. 076/ 
831-19-60,0603/21-56-04
FORD TAUNUS, 1982 r., 1600 ccm, zielony metalic, • 800 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0504/20-78-34 
FORD TAURUS, 1988 % 147 tys. km. 3800 ccm, benzyna, 
granatowy metalic, II właściciel, el. otw. szyby, ćentr. zamek, 
el. reg. lusterka, deska digital, klimatronic, jasna welurowa 
tapicerka, automatic (4), alarm, 5-osobowy, tempomat, alum. 
felgi, insL gazowa na gwarancji, nowe hamulce, amortyzato­
ry, olej i filtry, stan b dobry • 10.300 zl. Wrodaw, tel. 071/ 
322-70-54 po godz. 22,0606/88-73-52 
FORD TAURUS, 1993/94 r., 3000 ccm, benzyna, V6, szary 
metalic, automatic, 2 poduszki pow., klimatyzacja, kataliza­
tor, tempomat, jasna tapicerka, cena • 18.500 zł lub zamienię 
na Mercedesa, Forda Escorta kombi, diesla. Forda Aerostara 
albo inny. Wrocław, tel. 071/342-83-08,0502/25-85-46 
FORD TAURUS KOMBI, 1996 r., 168 tys. km, 3000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., zielony metalic, stan b. dobry, kpi. kół zimo­
wych, pełne wyposażenie, - 30.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/
843-31-24
FORD THUNDERBIRD, 1992 r., 3800 ccm, benzyna, niebie­
ski, nowa inst gazowa, pdne wyposażenie, - 28.000 zł lub 
zamienię na osobowy, terenowy, VW Sharan, po 1990 r.. 
Kluczbork, tel. 077/418-9347,0608/51 -35̂ 97 
FORD WINDSTAR, 1998 r„ 100 tys. km, 3000 ccm pdne 
wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, 2 kpi. opon, alum. 
felgi, faktura zakupu, stan b. dobry, • 36.000 zł. Wrodaw, tel. 
0501/14-76-97

nie kier., bez wypadku, bez korozji, na zachodnich tablicach •
2.500 zł. Zielona Góra, td. 0603/98-14-81
HONDA ACCORD SEDAN, 1991 r., 175 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, granatowy metalic, inst. gazowa na gwarancji, wspo­
maganie I reg. kierownica, centr. zamek, • 10.500 zł. Zgorze­
lec, td. 0607/0947-31
HONDA ACCORD, 1992 r., 2000 ccm nowa insL gazowa, 
kupiony w salonie w kraju, po wymianie pasków, wtrysków, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka i d. reg. szyberdach, alum.. 
felgi, centr. zamek, wspomaganie kier, • 14.900 zł. Legnica, 
tel. 076/866-33-33,0602/71-07-00 
HONDA ACCORD KOMBI. 1992 r., 135 tys. km, 2200 ccm, 
16V, perłowogranatowy, automatic, centr. zamek, serwo, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, tempomat, poduszka pow., klimaty­
zacja, welurowa tapicerka, reiingi dachowe, roleta bagażni­
ka, alum. felgi, garażowany, zadbany, kpi. dokumentacja, •
18.500 zł lub zamienię. Trzebnica, teł. 0601/70-18-61

HONDA
NOW Y ACCORD  
JUŻ W  SALONIE

H O N D A  -  Ś W ID N IC A  
A S O  G R U D Z IŃ S K I
Świdnica, ul. Wrocławska 108 

e-mail: hondagrudzinski@katalogfirm.pl 
SALON: tel./fi» 074/851-31-91 

SERWIS: teL 074/856-95-55

HONDAACCORD, 1996r, 120 tys. km, 2200am, 16V,WT-I, 
150 KM, czarny metalic, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, 
wspomaganie kier., skórzana tapicerka, drewniane dodatki, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, d. reg i podgrzewane fotele, 
kimatyzacja, dum. felgi, RO Sony z panelem, alarm, immo­
bilizer, el. otw. szyberdach, • 29.900 zl lub zamienię, możliwe 
raty. Wrodaw, tel. 071/336-99-00,0504/50-18-88 
HONDAACCORD, 1997 r., 130 tys. km, 2000 ccm,TDI, per- 
łowoniebieski, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicer­
ki, aium. felgi 15*, • 25.900 zł. Wrodaw, tel. 0506/02-63-04 
HONDAACCORD SEDAN, 2000/01 r., 49 tys. km, 1800 ccm, 
16V, srebrny metalic, kupiony w salonie, klimatyzacja, ABS, 4 
poduszki pow., d. otw. szyby i reg. lusterka, serwisowany, na 
gwarancji do 11.2003 r, • 52.000 zł. Oleśnica, tel. 071/ 
398-54-32,0604/51-75-71
HONDA CIVIC, 1979 r., 1300 ccm, czerwony, stan dobry, 
sprawny, • 800 zł. Wałbrzych, tel. 074/847-13-76 
HONDA CMC, 1986 r„ 1500 ccm, 12V, niebieski metalic, oryg. 
lakier, 3-drzwiowy, 5-biegowy, RO, nowe hamulce, zawiesze­
nie i tłumiki, techn. sprawny, ważny przegląd i OC, nadkda 
do poprawek, • 4.300 zł. Opole, td. 0604/77-53-23 
HONDA CIVIC, 1986 r., 148 tys. km, 1300 ccm, benzyna, czar­
ny, stan b. dobry, szyberdach, wspomaganie kier., na zachod­
nich tablicach • 340 EUR. Zgorzelec, tel. 0603/43-69-99 
HONDA CMC, 1987/88 r., 1300 ccm, biały, alum. felgi 15*, 
stan b. dobry, • 7.000 zł. Ziębice, tel. 074/819-28-30 
HONDA CMC, 1991 r„ 1600 ccm, 16V, srebrny metalic, el. 
otw. szyberdach, • 9.000 zł. Milicz, td. 0605/66-88-98 
HONDA CM C SEDAN, 1991 r., 210 tys. km, 1500 ccm, 16 V, 
szary metalic, centr. zamek, alarm, immobilizer, regulacja re­
flektorów, RO, welurowa tapicerka, nowy układ wydechowy, •
10.500 zł lub zamienię. Lubań, td. 0606/49-18-93 
HONDA CM C, 1991 r., 1500 ccm, wtrysk, 16V, czarny,
3-drzwiowy, serwo, el. otw. szyberdach, na zachodnich tabli­
cach, możliwość dowozu, • 2.600 zł. Zielona Góra, tel. 0605/
36-96-32

gilwBIcoyiro
do aut japoAskich
Wrocław ul. Nasypowa 24 
tel. 793-00-85, serwis 793-00-87

HONDA CMC, 1992 r., 139 tys. km, 1500 ccm, 16V, czarny, 
poduszka pow., alarm, odcięcie zapłonu, klimatyzacja, alum. 
felgi, • 14.900 zł. Zidona Góra, tel. 0502/29-89-69

O  HONDA C M C  SEDAN, 1993 r., 160 tys. km, 1500 
ccm, 16V, srebrny, oclony w całości, el. otw. szy­
by i szyberdach, el. reg. lusterka, reg. kierowni­
ca, RO z CD Sony, właścicielka niepaląca, atrak- 
cyjny wygląd, - 16.800 zł. Wrocław, tel. 0505/
06-04-20,0505/06-04-25 02035163

HONDA CMC, 1993 r„ 140 tys. km, 1500 ccm, 16V, biały.

3-drzwiowy, 5-biegowy, zadbany, atrakcyjny wygląd, hak, 
wspomaganie kier., radio, I rej. w 1994 r, • 13.000 zł. Brzeg, 
tel. 0694/17-63-93
HONDA CM C  SEDAN, 1993 r., 88 tys. km, 1500 ccm, bordo­
wy metdic, wspomaganie, kimatyzacja, centr. zamek, d. otw. 
szyby i reg. lusterka, zderzaki w kolorze nadwozia, • 18.000 
zł. Rawicz, tel. 065/545-12-17,0607/5549-78 
HONDA CMC, 1993/95 r., 93 tys. km, 1300 ccm, 16V, czer­
wony, przyciemniane szyby, el. reg. reflektory, lusterka i zde­
rzaki w kolorze nadwozia, stan b. dobry, • 14.100 zł. Strze­
gom, tel. 0608/59-6145
HONDA CMC, 1995 r., czerwony, 3-drzwlowy, - 15.900 zl. 
Świebodzice, td. 074/854-03-59,0605/62-03-24 
HONDA CMC, 1996 r., 1400 ccm, bordowy, klimatyzacja, -
24.600 zl. Kędzierzyn-Koźle, td. 077/482-38-14, 0501/
08-72-69
HONDA CMC, 1996 r„ 104 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 16V, 
niebieski metale, d. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, alarm, 
immobilzer, wspomaganie kler., kupiony w salonie, I urfaśćdd, 
RO, serwisowany, - 24.600 zl. Legnica, tel. 0601/33-32-79 
HONDA CMC, 1996/97 r, 106 tys. km, 1400 ccm, 16V, czer­
wony, I właśdcid, kupiony w salonie, wspomaganie kier., centr. 
zamek + pilot, el. otw. szyby, el. reg. reflektory, d. reg. luster­
ka, welurowa tapicerka, RO Sony * pilot, alarm, immobilizer,, 
dzidona tylna kanapa, stan techn. b. dobry, - 23.600 zł lub' 
zamienię na tańszy. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/815-66-61, 
0602/11-04-88
HONDA CMC, 1997 r., 1400 ccm, wtrysk, zielony metalic, 
wszystkie el. dodatki, klimatyzacja, alum. felgi, 3-drzwiowy, 
bez wypadku, stan idedny, - 25.000 zł. Leszno, tel. 0501/
55-59-23
HONDA CMC, 1997 r., 150 tys. km, 1400 ccm, 16V, zielony 
metdic, I właściciel, kupiony w salonie, el. otw. szyby, d. reg. 
lusterka, wspomaganie kier., dum. felgi, alarm, centr. zamek, 
stan b. dobry, • 26.500 zł. Wrodaw, td. 0607/60-78-19

O  HONDA CIVIC SEDAN, 1998 r., 1400 ccm, benzy­
na, zielony metalic, kupiony w salonie, bez wy­
padku, centr. zamek, alarm, immobilizer, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., ABS, el. reg. lusterka, 
welurowa tapłcerka, • 32.900 zł skup aut za go­
tówkę, zamiana, kredyt lub leasing. „LEKS CAR” , 
Wałbrzych, www.lekscar.gratka.pl, ul. Mickiewi­
cza 37, te l. 0601/85-15-55, 0604/40-47-11 
01086663

HONDA CM C  SEDAN, 1998 r., 44 tys. km, 90 KM, śliwkowy 
metale, bez wypadku, kupiony w salonie, oryginalna wersja 
japońska, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, cen­
tralny zamek, reg. kierownica, wspomaganie, radio, kupiony 
w salonie, - 31.500 zl. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 0600/
37-71-21

O  HONDA C M C  iS, 1998 r., 1400 ccm, 16V, srebrny 
metalic, kupiony w salonie w kraju, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, RO, alarm, spoiler tylny, 
5-drzwiowy, - 29.900 z l , możliwy kredyt lub za­
miana. www.automaxkomis.gratka.pl, Wałbrzych, 
tel. 074/846-96-00, 0502/25-55-10, 0504/10-64-44 
01085743

O  HONDA C M C  SEDAN, 1998 r., 1400 ccm, 16V, gra­
fitowy metalic, kupiony w salonie w kraju, I wła­
ściciel, welurowa tapicerka, immobilizer, 2 po­
duszki pow., klimatyzacja, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
Mul-T-Lock, stan idealny - 34.900 zł, skup aut za 
gotówkę , możliwy kredyt, leasing, zostawienie 
auta w rozliczeniu. „AUTO PLUS” , Wałbrzych, ul. 
Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50,0695/60-30-22 
www.auto-plus.com.pl 01086023

O  HONDA C M C , 1998 r., 1400 ccm, 16V, srebrny 
metalic, kupiony w salonie w kraju, I właściciel, 
5-drzwiowy, welurowa tapicerka, immobilizer, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, Mul-T-Lock, stan 
idealny • 31.900 zł, skup aut za gotówkę, możli­
wy kredyt, leasing, zostawienie auta w rozlicze­
niu. .AUTO PLUS” , Wałbrzych, ul. Wrocławska 
23, tel. 074/666-60-50, 0695/60-30-22 www.au- 
to-plus.com.pl 01086033

HONDA CMC, 1998 r., 1400 ccm, 16V, zielony metalic, stai 
b. dobry, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, wspomaga­
nie kier., RO oryginalny, centr. zamek + pilot, alarm, el. otw. 
szyby, 5-drzwiowy, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, •
30.000 zł., tel. 0605/30-26-32, 0606/33-77-48 
HONDA CM C SEDAN, 1998 r„ 98 tys. km, 1400 ccm, IS, 
czarny metale, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pi­
lot, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, z salonu, • 27.500 zl. Gło­
gów, tel. 076/835-44-70,0601/55-20-95 
HONDA CMC, 1998 r., 74 tys. km, 1400 ccm, zielony meta­
lic, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, kupiony w salonie, I właściciel, RO, 2 poduszki pow., 
serwisowany, bez wypadku, • 32.600 zi. Wrocław, tel. 0607/ 
584 3 49,0603/66-77-98

HONDA CMC, 1998/99 r„ 117 tys. km, 1400 ccm, ciemno­
zielony, kupiony w salonie, serwisowany, pełne wyposażenie 
elektryczne, klimatyzaęja, - 31.400 zł. Opole, tel. 077/ 
474-55-51,0691/50-23-61

O  HONDA C M C  SEDAN, 1999 r., 1400 ccm, 16V, zie­
lony metalic, kupiony w salonie w kraju, I właści­
ciel, welurowa tapicerka, immobilizer, 2 podusz­
ki pow., wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, 
el. otw. 4 szyby, el. reg. lusterka, stan idealny -
37.900 zł, skup aut za gotówkę, możliwy kredyt, 
leasing, zostawienie auta w rozliczeniu. „AUTO 
PLUS” , Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 0741 
666-60-50, 0695/60-30-22 www.auto-plus.com.pl 
01086013

H O N D A
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Serwis, części, sam ochody  
tel. 071/ 355-55-30
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O  HONDĄ C M C , 2000 r., 19 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, burgundowy metalic, 3-drzwiowy, kupiony 
w salonie, klimatyzacja, wspomaganie kier., ABS, 
2 poduszki pow., RO z  CD Pioneer, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, halogeny, centr. zamek, fa­
bryczny alarm, alum. felgi, dodatkowy komplet 
opon zimowych. Możliwość zakupu na firmę, •
34.000 z ł . ., tel. 0606/89-88-98 01083553

HONDA CM C SEDAN, 2000 r., 54 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, srebrny metalic, z salonu, I właśdcid, serwisowany, bez 
wypadku, klimatyzacja, ABS, poduszka pow., RO z CD Pio­
neer, el. otw. szyby, po tuningu, obniżony, lotka, atrakcyjny 
wygląd, - 40.000 zł. Wrodaw, teł. 0603/20-85-49 
HONDA CONCERTO, 1992 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., 
grafitowy metdic, centr. zamek, el. otw. szyberdach, - 9.500 
zl. Przygodzice, tel. 062/592-67-38,0608/7145-18 
HONDA CONCERTO, 1993 r., 1600 ccm, pełny wtrysk insL 
gazowa, 5-drzwiowy, bez wypadku, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, welurowa tapicerka, dzie­
lona tylna kanapa, 4 zagłówki, RO, zadbany, I właściciel w 
kraju, stan b. dobry, • 11.500 zi. Sława, td. 068/356-72-12, 
0609/26-92-96

C Z Ę Ś C I D O  A U TO M A T Y C Z N Y C H  l 
S K R Z Y Ń  B IE G Ó W
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0506-086-460

HONDA CONCERTO, 1995 r„ 110 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
czerwony, I właściciel, kupiony w salonie, książka serwisowa, 
garażowany, wspomaganie kier., centr. zamek, welurowa ta­
picerka, el. reg. reflektory, zderzaki w kolorze nadwozia, bez 
wypadku, stan b. dobry, • 12.800 zł. Rawicz, tel. 065/ 
546-06-91,0607/75-14-36
HONDA CRX, 1990 r., 1600 ccm, wtrysk, czarny, centr. za­
mek, szyberdach, alum. felgi, opony zimowe, spriler, - 11.000 
zl. Krotoszyn, tel. 0504/34-20-14 
HONDA CRX, 1991 r., 170 tys. km, 1600 ccm, 16V, granato­
wy, kubdkowe fotele, el. otw. szyberdach i szyby, reg. luster­
ka, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, • 12.500 zł. Zloty Stok, 
td. 074/817-59-17,0600/73-67-19

HONDA SPECJALIZACJA
AUTOMAX - Centrum Aut Japońskich 

części, serwis, darmowe przeglądy 
Wrocław, ul. Długosza 72 

B  071/326 14 42,0503 102 606

HONDA CRX, 1992 r„ 1600 ccm, 16V, 131 KM, cz<rny meta­
lic, d. reg. szyberdach, dum. felgi Steffan 8x14*, darm, obni­
żone zawieszenie, sportowy ukł. wydechowy, drzwi bez kla­
mek, kpi. opon zimowych, lusterka M3, atrakcyjny wygląd, stan 
idealny, • 16.100 zl. Wrodaw, tel. 0502/64-67-82 
HONDA PRELUDE, 1984 r., 164 tys. km, 1800 ccm, 12V, czer­
wony, bez wypadku, el. reg. reflektory, szyberdach, wspoma­
ganie kier., kubdkowe fotelą, welurowa tapicerka, zadbany, 
bez korozji, - 6.100 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/
844-1641,0604/65-05-51
HONDA PRELUDE, 1984/97 r., 110 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
benzyna, brązowy metalic, 124 KM, na 2 wałkach, darm.

GE0
GEO METRO, 1996/97 r., 1000 ccm, zielony metalic, odpo­
wiednik Suzuki Swift, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., zareje­
strowany, karta pojazdu, bez wypadku, nieeksploatowany w 
kraju, sian b. dobry, - 11.900 d. Lubin, tel. 076/8424141, 
0691/06-54-79

HONDA
O  AUTO CENTRUM SAMOCHODÓW JAPOŃSKICH 

- CZĘŚCI , serwis, naprawy główne i bieżące, na­
prawy blacharsko-lakiernicze, remonty silników
i skrzyń biegów. PROMOCJA amortyzatory KAY- 
ABA do 30 % rabatul. Wrocław, ul. Nasypowa 24, 
tel. 071/793-00-87,071/793-00-85 81024743

HONDAACCORD, 1985 r., 1600 ccm, benzyna, 12V, czarny, 
inet. gazowa, alum. felgi, hak, centr. zamek, wspomaganie 
kTer., el. reg. lusterka, stan dobry, • 4.900 zł lub zamienię na 
inny. Piskorzów, tel. 071/302-97-55 
HONDAACCORD, 1987 r., 150 tys. km, 1932 ccm, benzyna, 
bordowy metalic, centr. zamek, el. reg. lusterka, wspomaga-
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wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, alum. felgi, * 
. 2.900 zl. Wrocław, lei. 0609/89-56-57 
HONDA PRELUDE, 1989/97 r„ 240 lys. km, 2000 ccm, 16V, 

' niebieski metalic, alum. felgi, kpi. opon zimowych, wspoma­
ganie kier., oś tylna skrętna, szyberdach, pełne wyposażenie 
elektr., inst. gazowa, nowe części zawieszenia, • 9.000 zl. 
Świdnica, tel. 0609/69-96-61
HONDA PRELUDE, 1991 r., 2000 ccm, pertowo-demny, wspo­
maganie kier., szyberdach, centr. zamek, RO, alum. felgi 17*, 
opony 225/45/17, obniżony, ciemne szyby, atrakcyjny wygląd, 
- 9.800 zł. Wrocław, tel. 0604/09-32-04 
HONDA PRELUDE, 1992 r„ 165 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
srebrny metalic, el. reg. lusterka, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., el. otw. szyby i szyberdach, blokada skrzyni biegów, 
drewniane dodatki, alum. felgi, welurowa tapićerka, RO, ABS, 
• 18.100 zł. Dzierżoniów, tel. 074/831-12-87,0502/10-21-34 
HONDA PRELUDE, 1993 r., 165 tys. km, 2000 ccm, perłowo- 
c?amy metalic, wszystkie el. dodatki, serwo, ABS, spoilery, 
reflektory soczewkowe, obniżony, alum. felgi z oponami 15/ 
225, sportowy ukł. wydechowy, pełna klapa, dodatki srebrne 
w środku, garażowany, stan b. dobry, - 23.800 zł lub zamie­
nię. Bystizyca Kłodzka, tel. 0502/67-24-96,074/644-20-09

HYUNDAI
O  AUTOMAX • CENTRUM AUT JAPOŃSKICH • na­

prawy, sprzedaż części, darmowe przeglądy ser* 
wisowe. Wrocław, ul. Długosza 72, tel. 071/ 
326-14-42,0503/10-26-06 01083163

HYUNDAI ACCENT, 1998 r., 93 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
12V, 82 KM, żółty, 3-drzwiowy, zadbany, po lekkim tuningu 
zewnętrznym, przegląd ważny i OC, stan dobry, - 15.700 zl. 
Brzeg, tel. 077/411-53-64 po godz. 16,0501/02-09-27 
HYUNDAI ACCENT, 1998 r., 80 tys. km, 1500 ccm, wtrysk, 
zielony metalic, 4-drzwiowy, bez wypadki, kupiony w salo­
nie, stan b. dobry, RO, immobilizer, • 17.500 zl. Kłodzko, tel. 
0605/74-22-01
HYUNDAI ACCENT SEDAN, 1998/99 r., 63 tys. km, 1300 ccm, 
12V, srebrny metalic, bez wypadku, kupiony w^alonie, alarm, 
immobilizer, halogeny, RO, kierowca niepalący, zadbany, stan 
b. dobry, -18.900 zł. Kalisz, tel. 062/767-52-97,0504/5249-97 
HYUNDAI ATOS, 1998 r., 1000 ccm, niebieski metalic, kupio­
ny w salonie w Polsce, I właściciel, bez wypadku, garażowa­
ny, serwisowany, stan b. dobry, • 19.700 zl. świebodziee, tel. 
0501/22-32-98
HYUNDAI ATOS, 1999 r., 60 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, immobilizer, alarm, nowe opony, serwisowa­
ny, I właściciel (niepalący), stan b. dobry, - 18.000 zł lub za­
mienię na Toyotę Yaris. Lubin, tel. 0607/93-86-53, 0607/ 
93-86-52
HYUNDAI ATOS, 1999 r., 72 lys. km, 1000 ccm, niebieski 
metalic, I właściciel, kupiony w salonie, wspomaganie kier., 
immobilizer, RO, bez wypadku, • 18.500 zl. Święte, teł. 071/ 
396-25-67,0503/16-28-68
HYUNDAI ATOS, 2000 r., 1000 ccm, benzyna, inst. gaz, zie­
lony metalic, I właściciel, z salonu, wspomaganie kier., klima­
tyzacja, RO, zadbany, • 22.900 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0602/63-11-73
HYUNDAI ATOS, 2001 r„ 27 tys. km, 1000 ccm, zloty meta­
lic, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, udokum. 
przebieg, centr. zamek, wspomaganie kier., welurowa tapi- 
cerka, RO, garażowany, stan idealny, • 20.500 zł. Legnica, 
tel. 0606/3841-82
HYUNDAI ELANTRA, 1994/95 r„ 110 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, ciemnozielony, automatic, klimatyzacja, 4 el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., lempomat, centr. zamek, alarm, 
blokada skrzyni biegów, poduszka pow., RO, - i 5.000 zł fa k ­
tura VAT. Legnica, lei. 076/855-32-69 wieczorem 
HYUNDAI LANTRA, 1992/93 r., 90 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, granatowy metalic, automatic, klimatyzacja, el. otw. szy­
by, centr. zamek, szyberdach, el. reg. lusterka, wspomaga­
nie, na zachodnich tablicach, - 5.800 zł. Brzeg, tel. 0602/ 
5349-59
HYUNDAI LANTRA GLSi, 1993 r., 137 tys. km, 1500 ccm, 
biały, wspomaganie kier., el. otw. szyby, cenlr. zamek, reg.' 
kierownica, el. reg. reflektory, zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, dzielona tylna kanapa, zadbany, garażowany, • 
10.900 zł. Leszno, tel. 065/526-78-17,0501/3946-05

KIA
AUTOMAX • CENTRUM AUT JAPOŃSKICH • na­
prawy, sprzedaż części, darmowe przeglądy ser­
wisowe. Wrocław, ul. Długosza 72, tel. 071/ 
326-14-42,0503/10-26-06 01083103

* OPOZ3288 * __

h CZĘŚCI

cenlr. zamek, alum. felgi, el. otw. szyby, wspomaganie, 
alarm + pilot, slan b. dobry, • 6.900 zł. Wrocław, tel. 0609/ 
65-59-97 w w fnw w w  v*f
LANCIA KAPPA SEDAN," 1997 r., 270 tys. km, 2400 ccm, 
benzyna, granatowy metalik, pełne wyposażenie, zamszo­
wa tapićerka, stan bardzo dobry, - 25.000 zl. Wrocław, lei. 
0601/87-85-56 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w 
Internecie pod numerem - A01367 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)
LANCIATHEMA SEDAN, 1988 r., 2000 ccm, benzyna, złoty, 
pełne wyposażenie, • 8.000 zł łub zamienię na tańszy. Lwó­
wek Śląski, tel. 0608/34-51-30

E K SP L O A T A C Y JN E  DO  A U T
KOREAŃSKICH El
I JAPO Ń SKICH  RÓWNIEŻ W Y SYŁK A
SKLEP: Wrodaw, ul. Lwowska 29
czynna: pon. - p t  9.00-18.00, aob. 9.00-15.00 
tel. 071/332-51-12. 0601/ 79 29 97

LEXUS
LEXUS LS 430,1994 r., 4000 ccm, benzyna, czarny metalic, 
maksymalne wyposażenie, stan b. dobry, faktura VAT, - 42.000 
zł. Brzeg, tel. 077/411-57-50,0602/66-59-74

Autoryzowany Dealer Wrobud Sp. z o.o 
54-517 Wrocław, ul. Szczecińska 7 

tel. 071/353-59-97, tel./fax 353-58-26
( K IĄ )  K IA  M O T O R S

S o re n to  2.5 c r d i  140 km 
Cena 125 900 zł.

Rata kredytu GBG* -1283 zł.

am iyal II 2.9 c r d i
Cena 101 700 zł.

Rata G B G '-1038 zł.

K  2 5 0 0  2 . 5  T D  
C e n a  n e t to  4 2  2 0 0  z ł .  
K a ta  G B G * *  -  5 4 1  z ł.

>  1.3 82 KM 
Cena: 33 500 zł. 

Rata G B G  - 493 zł.

££_1.3 82 KM 
Cena: 34 000 zł. 

Rata G B G  - 499 zł.

k i H i
GÓRNOŚLĄSKI BARK GOSTODARCZY SA 
Przedstawioeł GBG Auto kredyt / leasing
uLBraniboiska 14 tel. 071/78-10-368

KREDYT n a  e io  i s h u m ę  BEZ PIERWSZEJ WPŁATY
KIA CARNIVAL, 1999 r., 150 tys. km, 2900 ccm, TDI, butel- 

_ kowy metalic, 7-osobowy, ciemne szyby, wszystkie el. dodat­
ki, klimatyzacja, obracane fotele, hak, stan b. dobry, atrakcyj­
ny wygląd • lub zamienię. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 074/ 
817-39-89,0503/09-09-50
KIA PRIDE, 1999 r., 97 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, zielony 
metalic, pełny wtrysk, 3-drzwiowy, nowa insL gazowa, tylne 
szyby uchylne, nowe pokrowce, dzielona tylna kanapa, RM, • 
12.900 zł. Kalisz, tel. 062/764-41-32,0604/08-36-62 
KIA SEPHIA, 1995 r., 110 tys. km, 1600 ccm, biały, pełne 
wyposażenie, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­
by i reg. lusterka, el. reg. reflektory, reg. kierownica, RO, • 
12.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-0549

MAZDA

LADA
LADA 2105,1983 r., 1300 ccm, pomarańczowy, slan dobry, 
szyberdach, hak, po remoncie silnika, • 900 zł. Osieczna, lei. 
065/535-03-08
LADA 2107,1988 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz. hak, ob­
rotomierz, pokrowce, po remoncie silnika, -. 2.400 zł. Kłodz­
ko, tel. 074/867-00-60

m  O P013;

A U T 0 ' a p Ą a n C Z ę S C

Wrocław, ul. Zaporoska 37a | | P | | D f l l l  te l- 071/784-59-1 
www.autolanan.Dl l i Ł l i »  M U  784-59-1

Auta i ą p o n s KIE
K O R E A Ń S K A

Wrocław - Karłowice, ul. K laczki 31 i 
te l7 fax 071/325-33-71,326-08-04:
*?.[-. M 9 . 1. .9??.’.

HYUNDAI LANTRA SEDAN, 1996 r., 125 tys. km, 1600 
ccm, 16V, ciemnozielony metalic, elektr. reg. szyby, cenlr. 
zamek, dzielona tylna kanapa, RO kasetowy ze zdejmo­
wanym panelem, wspomaganie kierownicy, cena do nego­
cjacji, -16.900 zł. Wrocław, tel. 071/327-51-60 wieczorem, 
0602/31-94-56 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w 
internecie pod numerem • A01382 htlp://wkz autogiel- 
da.com.pl)
HYUNDAI PONY, 1991 r., 128 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
inst. gaz., grafitowy metalic, el. otw. szyby, centr. zamek, alarm 
+ pilot, stan dobry, - 7.900 zł. Września, tel. 061/436-68-37 
HYUNDAI PONY SEDAN, 1991 r„ 80 tys. km, 1500 ccm, gra­
natowy metalic, • 6.900 zł. Świdnica, tel. 074/853-94-95 
HYUNDAI PONY GS, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, biały, po 
remoncie silnika i zawieszenia przedniego, stan techn. b. 
dobry, - 5.800 zł. Wrocław, tel. 071/349-92-13 j  
HYUNDAI PONY GLS SEDAN, 1991/92 r., 1500 ccm, ben­
zyna, srebrny metalic, kupiony w salonie, 4-drzwiowy, el. 
otw. szyby, alarm, centr. zamek, oryg. RO, welurowa tapi- 
cerka, zadbany, II właściciel, • 8.500 zł. Szewce, tel. 071/ 
310-71-38
HYUNDAI PONY SEDAN, 1992 r., 1480 ccm, czerwony, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, alarm, centr. za­
mek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., reg. kierownica 
i reflektory, garażowany, przegląd do 04.2004 r., stan 
b. dobry, - 7.700 zł. Wołów, tel. 071/389-49-54, 0609/ 
05-67*22

LADA 2107,1988 r., 105 tys. km, 1300 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, wersja fińska, hak, przegląd do 08.2004 r., stan 
dobry, - 2.200 zł. Wrocław, tel. 071/792-35-56 
LADA OKA, 1991 r., 650 ccm, niebieski, stan dobry, • 1.900 
zł. Opatówek k. Kalisza, tel. 062/761-93-63,0609/4043-68 
LADA SAMARA, 1989 r., 1300 ccm, benzyna, • 2.000 zł. Ka­
mienna Góra, tel. 0604/08-3943 
LADA SAMARA, 1990 r., 1500 ćcm, biały, 5-drzwiowy, wer­
sja fińska, tylna szyba ogrzewana, nowy akumulator, RO, eko- 
nomizer, przegląd do 07.2004 r, - 3.000 zl. Wrocław, teł, 071/ 

_ 796-81-68
LADA SAMARA, 1990 r., 74 tys. km, 1300 ccm, benzyna,
wiśniowy, 5-drzwiowy, nowe opony, 5-biegowy, stan b. dobry,
- 2.200 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75
LADA SAMARA, 1993 r., 28 tys. km, 1500 ccm, benzyna,
niebieski, sedan, nowa inst. gazowa, po remoncie silnika i
skrzyni biegów, stan dobry, • 4.500 zł. Świdnica, tel. 0691/
56-01-69

LANCIA

JAGUAR
JAGUAR XJ EXCLUSIVE, 1999 r., 4000 ccm, demnoperło- 
wozielony, stan dobry, pełne wyposażenie, jasna skórzana 
tapićerka, I właściciel, bez wypadku, -110.000 zł. Lisewo, tel. 
0608/1840-17
JAGUAR XJ8,1996 r., 138 tys.-km, 3200 ccm, zielony, klima­
tyzacja, ABS, wspomaganie kier., skórzana tapićerka, alum. 
felgi, wszystkie el. dodatki, alarm, slan b. dobry, - 63.000 zl. 
Wrocław, tel. 0507/10-02-3Ó, 0507/10-02-28

LANCIA DEBRA, 1991 r., 125 lys. km, 2000 ccm, srebrny 
metalic, stan b. dobry, bogate wyposażenie, el. otw. szyby 
i reguł, lusterka, centralny zamek, alum. felgi, hak, insta­
lacja gazowa (od 04.2002 r.), sprowadzony w 2002 r., I 
właściciel w kraju, - 14.000 zł. Jawor, tel. 076/729-30-33, 
0502/95-19-05 '
LANCIA DEDRA, 1993 r., 165 tys. km, 2000 ccm, tur­
bo benzyna, granatowy metalic, pełne wyposażenie, 
- 15.000 zł. Pleszew, tel. 062/742-55-47, 0692/ 
50-04-88
LANCIA DELTA GTl, 1990 r.‘, 1600 ccm, bordowy metalic, 
115 KM, centr. zamek, el. otw. szyby i szyberdach, wspoma­
ganie kier., wymieniona pompa wodna, pasek rozrządu i klocki 
hamulcowe z tyłu, - 4.500 zl. Polkowice, tel. 076/840-06-69, 
0505/87-22-39
LANCIA DELTA, 1992 r., 86 lys. km, 1600 ccm, zielony,

O  AUTO CENTRUM SAMOCHODÓW JAPOŃSKICH 
• CZĘŚCI, serwis, naprawy główne i bieżące, na­
prawy blacharsko-lakiemicze, remonty silników 
I skrzyń biegów. PROMOCJA amortyzatory KAY- 
ABA d o30 % rabatu!. Wrocław, ul. Nasypowa 24, 
tel. 071/793-00-87,071/793-00-85 81024753

O  AUTOMAX • CENTRUM AUT JAPOŃSKICH • na­
prawy, sprzedaż części, darmowe przeglądy ser­
wisowe. Wrocław, ul. Długosza 72, tel. Q71/ 
326-14-42,0503/10-26-06 01083113

MAZDA 121,1988 r., 120 tys. km, 1400 ccm, benzyna, grafi­
towy, zadbany, stan b. dobry, • 5.000 zl. Dzierżoniów, tel. 074/ 
831-13-62,0504/09-26-63
MAZDA 121,1998 r., 88 tys. km, 1300 ccm, Endura, fioleto­
wy, garażowany, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspomaga­
nie kier., dzielone tylne siedzenia, el. reg. reflektory, obroto­
mierz, RO, immobilizer, slan b. dobry, • 16.500 zł. Strzelin, 
tel. 071/392-03-52,0604/14-16-85 
MAZDA 323,1981 r., 50 tys. km, 1300 ccm, czerwony, zare­
jestrowany, stan techn. b. dobry, • 1.890 zł. Domasław, teł. 
071/311 -98-33
MAZDA 323,1981/84 r., 1500 ccm, benzyna, czerwony, stan 
techniczny dobry, w ciągłej eksploatacji, do poprawek drob­
nych nadwozia + części, -1200 zł. Polanica Zdrój, tel. 0503/ 
67-03-96
MAZDA 323,1983 r.? 1300 ccm, benzyna, zielony metalic, 
stan blacharki dobry, amortyzatory na gwarancji, nowe tabli­
ce, 5-biegowy, aparat zapłonowy, • 1.500 zł. Lwówek śląski, 
tel. 0603/99-61-70
MAZDA 323,1983 r., 1300 ccm, benzyna, niebieski, 3-drzwio- 
wy, 5-biegowy, halogeny, do poprawek blachar- 
sko-lakierniczych, brak OC, • 1.400 zł. Ząbkowice śląskie, 
tel. 0692/28-88-90
MAZDA 323,1984 r., - 2.500 zł. Kłodzko, tel. 0604/35-544)6 
MAZDA 323,1985 r., 1500 ccm, szary metalic, po remoncie 
blacharki i lakierowaniu, stan silnika i zawieszeń b. dobry, 
przegląd do 07.2004 roku. Bralin, tel. 062/781-27-42, 0694/ 
66-50-63

S K LE P  - SERW IS

m a z o a
-  n o w e  c z ę ś c i  i a k c e s o r ia
SERWIS AUT JAPOŃSKICH

ri-558. Wrocław, ul. Borowska 252 
telJfax 071/336-09-87 

0-601-756-748, 0-604-96-17-98 J)

MAZDA 323 KOMBI, 1987 r., 1700 ccm, diesel, niebieski 
metalic, w dągłej eksploatacji, stan dobry, • 6.200 zl. Pacz­
ków, tel. 077/431-73*96, 0600/2042-07 
MAZDA 323 SEDAN, 1990 r., 1700 ccm, diesel, czerwony, 
kpi. dokumentacja, alarm, oznakowany, garażowany, atrak­
cyjny wygląd, stan b. dobry, • 8.600 zł. Lubnów, tel. 074/ 
819-91-32,0694/45-87-70
MAZDA 323 KOMBI, 1991 r., 187 tys. km, 1720 ccm, diesel, 
niebieski metalic, centr. zamek, alarm, szyberdach, hak, za­
dbany, ekonomiczny, • 12.000 zł. Kłodzko, tel. 074/647-6043 

"MAZDA 323,1992 r, 1700 ccm, diesel, niebieski metalic, 
cenlr. zamek, RO, alarm, • 12.800 zl. Syców, lei. 0607/ 
26-03-77, 0602/86-83-58
MAZDA 323 F, 1992 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, czerwo­
ny,, alarm, alum. felgi, po tuningu, sportowy tłumik, nowy ukł. 
hamulcowy, • 10.900 zl. Wrodaw, tel. 0609/37-95*65

O  MAZDA 323 F, 1992/96 r., 1600 ccm, wtrysk, 16V, 
czerwony, stanb. dobry, 5-drzwiowy, 5-biegowy, 
el. otw. szyby, centr. zamek, alarm, wspomaga­
nie kier., alum. felgi, RO Sony, zadbane wnętrze,

el. reg. reflektory, -10.800 zł. Wrocław, tel. 0604/ 
35-16-35 02035203

MAZDA 323,1993 r., 1500 ccm, czerwony, nazachodnich 
tablicach • 950 EUR., tel. 0604/92-85-28 
MAZDA 323,1993 r., 1600 ccm, 16V reg. kierownica ze wspo­
maganiem, centralny zamek, el. otw. szyby, alum. felgi, - 
13.500 zł. Krobia, tel. 0607/5646-11 
MAZDA 323,1993 r., 135 tys. km, 1600 ccm, 16V, czarny, 
wspomaganie, 4 el. otw. szyby i reg. lusterka, immobilizer, po 
wymianie paska, tarcz i klocków, • 12.300 zł. Leszno, tel. 0503/ 
07-96-59
MAZDA 323 F, 1993 r., 140 tys ..km, 1800 ccm, 16V, czerwo­
ny, pełne wyposażenie elektryczne, el. szyberdach, wspoma­
ganie kier., welurowa tapićerka, alarm, stan b. dobry, • 12.200 
zł. Lipniki, tel. 077/431-21-79,0606/12-83-05 
MAZDA 323 S, 1995 r., 107 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, czer­
wony, 88 KM, 3-drzwiowy, immobilizer, blokada skrzyni bie­
gów, alarm, tylne szyby uchylane, stan b. dobry, • 14.500 zł. 
Wrocław, tel. 0506/36-58-26
MAZDA 626,1980 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny 
metalic, atrakcyjny wygląd, aluminiowe felgi, 2*drzwiowy, stan 
b. dobry, • 3.000 zł. Środa Śląska, lei. 0694/67*76*17

O  MAZDA 626 COUPE, 1984 r., 2000 ccm, szary me- 
- talie, welurowa tapićerka, wspomaganie kier., el. 

otw. szyby, • 4.900 zł lub zamienię. Żary, ul. Okrzei 
9, tel. 068/374-27-97,0602/79-49-88 87015953

MAZDA 626 COUPE, 1984 r., 2000 ccm, niebieski, el. otw. 
szyby, cenlr. zamek, szyberdach, sprowadzony w całośd, stan 
b. dobry, • 2.900 zł. Pleszew, tel. 0605/94*09*10 
MAZDA 626,1986 r., 2000 ccm, diesel, niebieski metalic, stan 
średni, • 3.300 zł. Świebodzice, tel. 074/666*18*63 
MAZDA 626 GLX, 1986 r., 2000 ccm, benzyna, wiśniowy, nowy 
akumulator, ważny przegląd, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, centr. zamek, szyberdach + częśd, • 2.900 zi. Kobierzy­
ce, tel. 0501/24*04*49
MAZDA 626 SEDAN, 1986 r., 180 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
niebieski, zarejestrowany, szerokie zderzaki w kolorze nad­
wozia (od nowszego modelu), 4-drzwiowy, 5-biegowy, hak, 
reg. kierownica, po częśdowym remoncie blacharki i silnika, 
zadbany, stan b. dobry, • 3.900 zl. Wrocław, tel. 0505/73*13*89 
MAZDA 626,1987 r., 200 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, 4-drzwiowy, dzielona tylna kanapa, welurowa ta- 
picerka, szyberdach, stan dobry, stan silnika b. dobry, • 5.200 
zł. Złotoryja, teł. 0502/24-78-69,076/878-35-39 
MAZDA 626 SEDAN, 1987 r., 190 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, srebrny, el. otw. szyby (4), welurowa tapićerka, radio, centr. 
zamek, 5-biegowy, -3.900 zł. Jelenia Góra, teł. 0607/23-23-30 
MAZDA 626 GLX, 1987 r., 210 tys. km, 2000 ccm, bordowy, 
po wymianie teleskopów, sprzęgła, nowe klocki hamulcowe, 
opony zimowe i ukł. wydechowy, stan blacharki dobry, centr. 
wtrysk, el. otw. szyby, *4.500 zł. Oleśnica, tel. 071/798-07-08 
MAZDA 626 GLX, 1989 r., 206 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, stan b. dobry, RO Sony, nowy akumulator 
(gwarancja) i ukł. wydechowy, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby i szyberdach, centr. zamek, ajarm + pilot, katalizator, 
hak, - 8.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/644-95-98, 0601/ 
70*58*86
MAZDA 626 KOMBI, 1989 r., 180 tys. km, 2000 ccm, benzy* 
na, srebrny, eł. otw. 4 szyby, centralny zamek, wspomaganie 
kier., sprowadzony w całośd, nowe sworznie, końcówki drąż­
ków, deje, filtr, paski i inne, sprowadzony w całości, -10.500 
zl lub zamienię. Świerzawa, tel. 075/713-55-91,0691/04-79-43 
MAZDA 626 D SEDAN, 1989 r., 223 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, seledynowy metalic, kpi. dokumentacja, kupiony w Pe* 
weksie, faktura zakupu, I właściciel, garażowany, RO stereo, 
stan b. dobry, • 11.500 zł. Legnica, lei. 076/854*78*08,0602/ 
36-07-03
MAZDA 626,1989 r., 1600 ccm, niebieski metalic, oryg. la­
kier, bez wypadku, wspomaganie kier., welurowa tapićerka, 
nowe opony, nowe amortyzatory, RO, garażowany, zadbany,
- 8.900 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/844-28-34,0606/ 
17-03-92
MAZDA 626, 1990 r., 180 tys. km, 2000 ccm, biały, pełne 
wyposażenie el., wspomaganie kier., ABS, alum. felgi, welu­
rowa tapićerka, I wlaśdcieł, kpi. dokumentacja, stan b. dobry,
• 8.700 zł. Żary, tel, 068/470-12-52,0505/54-00-53 
MAZDA 626 SEDAN, 1990/94 r., 210 tys. km. 1800 ccm, ben­
zyna, jasnoniebieski metalic, roczna inst. gazowa, el. otw. 
szyby, reg. kierownica i pasy, welurowa tapićerka, przegląd 
do 05.2004 r., ekonomiczny, stan b. dobry, • 9.300 zł. Wro­
cław, tel. 0501/30-70-62
MAZDA 626 SEDAN, 1992/93 r., 1800 ccm, 16V, czarny me­
talic, centr. Garnek, wspomaganie kier., alum. felgi, insL ga­
zowa, -16.000 zł. Jawor, tel. 0600/92-35-81 
MAZDA 626 CRONOS, 1993 r„ 139 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
morski metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, relingi da­
chowe, Mul-T-Lock, 2 poduszki pow., RO Sony, el. antena, - 
garażowany, bez wypadku, reflektory soczewkowe, dużo no­
wych części, stan b. dobry, • 18.500 zi. Kluczbork, tel. 0600/ 
5546.62
MAZDA 626 SEDAN, 1994 r., 170 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
bordowy metalic, centr. zamek, alarm ♦ pilot, RO, szyberdach, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, • 14.200 zł. Głogów, tel. 076/ 
835-75-88,0604/624 341
MAZDA 626 GUC, 1995 r., 180 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
granatowy metalic, immobilizer, centr. zamek, el. otw. szyby i 
szyberdach, el. reg. lusterka, RO, wspomaganie kier., alum. 
felgi, ABS, • 19.400 zi lub zamienię na mniejszy. Świdnica, 
tel. 0603/65-80*95

O  MAZDA 626 GLE, 1996 r., 142 tys. km, 1800 ccm, 
DOHC, srebrny metalic, klimatyzacja, centr. za­
mek, alarm, wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki 
pow., RO, blokada skrzyni biegów, immobilizer, 
sprowadzony w 1997 r., uszkodzony tył (zdjęcia),
• 25.900 z ł . t e l .  0607/58-43-49 01083603

MAZDA 626 GLE, 1996 r., 142 tys. km, 1800 ccm, DOHC, 
srebrny metalic, klimatyzacja, centr. zamek, alarm, wspoma­
ganie kier., ABS, RO, 2 poduszki pow., blokada skrzyni bie­
gów, immobilizer, • 25.900 zł. Wrodaw, tel. 0607/58*4349 
MAZDA 929, 1982 r., 2000 ccm, benzyna, czerwony, stan 
dobry, hak, przegląd do 03.2004 r. + drugi w częśd ach, • 1.000 
zł. Kożlice, gm. Zgorzelec, tel. 075/771-73-83,0609/12-18-70 
MAZDA 929,1988 r., -4.100 zł. Brochocin, powiat ząbkowic­
ki, tel. 074/810-31-68
MAZDA MILLENIA GOLDEN EDITION, 1995 r., 150 tys. km, 
2500 cmi, V6, złoty metalic, automatic, klimatyzacja, el. reg. 
foteli, szyb, kierownicy, antena, alum. felgi, beżowa skórzana 
tapićerka, pełne wyposażenie, 2 poduszki powietrzne, ABS, 
TCS, stan b. dobry, • 32.000 zł. Wrodaw, tel.'0501/31-54-07 
(zdjęda do tej oferty można zobaczyć w internecie pod nu­
merem • A01360 http://wkz.autogielda.com.pl)
MAZDA MPV, 1991 r., 145 tys. km, 3000 ccm, V6, złoty meta­
lic, 7-osobowy, ABS, wszystkie el. dodatki, tempomat, stan 
dobry, ■ 20.000 zł. Lubin, lei. 076/842*5143,0600/36-53-26 
MAZDA MX*3,1992/93 r., 1800 ccm, benzyną, V6,24 V, mor­
ski metalic, stan b. dobry, klimatyzacja, el. otw. szyby i szy­
berdach, alum. felgi, • 11.900 zł lub zamienię na inny, może 
być uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 0692/09-80-19 
MAZDA MX-3,1992/93 r., 4 tys. km, 1800 ccm, benzyna, V6, 
24V, morski metalic, stan b. dobry, klimatyzacja, el. otw. szy­
by i szyberdach, alum. felgi, • 13.900 zl lub zamienię na inny, 
może być uszkodzony. Jelenia Góra, lei. 0603/61-59-50 
MAZDA MX-6,1994 r„ 138 tys. km, 2500 ccm, V6,24V, 170 
KM, srebrny metalic, inst. gazowa, ABS, klimatyzacja, centr. 
zamek, alarm + pilot, alum. felgi, el. otw. szyby i szyberdach i 
reg. lusterka, tempomat, • 24.700 zł. Wolsztyn, tel. 068/ 
386-98-29,0691/16-72-93

MAZDA RX-7,1988 r., 1300 ccm, 160 KM z urzędu celnego, 
w kraju od 4 mies., slan idealny, wer. sportowa, atrakcyjny 

‘ wygląd, -12.000 zł. Wrodaw, tel. 0603/70-31-17 *
MAZDA XEDOS 6,1993/94 r„ 206 tys. km, 2000 ccm, 24 V, 
srebrny metalic, dużo wyposażenia oprócz skórzanej tapicerki, 
nowe opony letnie, - 22.500 zł. Wrocław, tel. 0601/06-01-83

MERCEDES
O  AUTON - SPROWADZAMY CAŁE I LEKKO USZKO- 

DZONE, SAMOCHODY roczniki 2000-2003, na 
nowych zasadach. Oferta ok. 800 aut i zdjęcia w 
internecie: www.auton.pl. Co tydzień wyjazd z 
Wrocławia do Belgii. Kilka tysięcy aut do obej­
rzenia. Pomoc techniczna i prawna. Infor. biuro. 
Belgia wt.-śr. tel. 0032-49-69-42-380. ., tel. 065/ 
543-74-44,0601/70-67-46 01078723

O  MERCEDES 124,190,180, VITO, SPRINTER KU­
PIĘ w idealnym stanie, zadbane lub powypadko­
we, rozbite, niesprawne, niekompletne, zaniedba­
ne, spalone, zepsute, wszelkie rodzaje uszko­
dzeń, również b. mocno, zawsze aktualne, decy­
zja o zakupie i gotówka w 15 min. Szybko i uczci­
wie, również inne marki, np BMW, Audi. Legnica, 
tel. 0606/68-30-86, 076/722-03-10 po godz.20 
84019343

MERCEDES 140 S-KLASSE, 1991 r., 5000 ccm, błękitny 
metalic, I rejestracja w 03.1992 r., alum. felgi, skórzana tapi- 
cerka, klimatronic, 2 poduszki pow., kupiony w salonie, książ­
ka serwisowa, serwisowany, bez wypadku, I właścidel, stan 
idealny, • 479.000 zł. Kępno, tel. 0603/39-31-25 
MERCEDES 140 S, 1993 r., 216 tys. km, 3500 ccm, turbo D, 
bordowy, kupiony w salonie, zadbany, serwisowany, garażo­
wany, bez wypadku, właścidel niepalący, atrakcyjny wygląd, 
pełne wyposażenie, • 55.000 zi. Wrodaw, tel. 0601/78-01-72 
MERCEDES 140 S-KLASSE, 1994 r., 290 tys. km, 3500 ccm, 
turbo D, czarny, skórzana tapićerka, drewniane dodatki, kli­
matyzacja, szyberdach, żaluzja elektryczna, RO, • 75.000 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/877-44-44,0604/52-93-20 
MERCEDES 140 S, 1996 r, 198 tys. km, 2800 ccm, czarny, 
pełne wyposażenie, • 65.900 zł lub zamienię̂  możliwe raty 
(bez zaświadczeń). Wrocław, tel. 0504/50*18*88 
MERCEDES 140 A-KLASSE, 1999 r., 75 tys. km, 1400 ccm, 
srebrny, serwisowany w ASO, I właśdciel w Polsce, klimaty­
zacja, podgrzewane fotele, zabezpieczenie antykradzieżowe, 
alum. felgi Momo, zadbany, • 39.800 zł., tel. 0695/22-29-86 
MERCEDES 140 A CLASSIC, 2001 r., 24 lys. km, 1400 ccm, 
benzyna, czarny, kupion/w salonie, I właśddel, • 52.000 zł. 
Wrocław, tel. 0692/44-18-23

KLIMATYZACJE
SAMOCHODOWE
Naprawy i napełnienia 

Wykrywanie nieszczelności 
Regeneracja sprężarek 

Dezynfekcja i odświeżanie
uL. Grota-Roweckiego 129 
tel. 337-14-50,0605 594 506

MERCEDES 160 A-KLASSE, 1999 r., 89 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, niebieski metalic, alarm, alum. felgi, centr. zamek, 
el. reg. lusterka, el. olw. szyby, elektr. wtrysk, immobilizer, 
bez wypadku, radioodtwarzacz, spoilery, wspomaganie kier., 
ABS, kupiony w Polsce, 4 poduszki pow., stan idealny, po 
tuningu optycznym, niebieskie lampy; - 47.500 zł lub zamie­
nię na BMW 5, 7, Mercedesa E-klasse. Wrocław, tel. 0601/ 
77-61-54
MERCEDES 180 ESPRIT C-KLASSE, 1993 r., 120 lys. km, 
1800 ccm, benzyna, czarny metalic, stan idealny, ABS, centr. 
zamek, alarm + pilot, immobilizer, el. otw. szyby i reg. luster­
ka i szyberdach, el. reg. reflektory, 2 poduszki pow., wspoma­
ganie kier., kubełkowe fotele, RO Grundig, książka serwiso­
wa, - 35.500 zl lub zamienię na tańszy albo dostawczy. Biela­
wa, tel. 074/8334 7 45, 0604/62-40-72 - 
MERCEDES 180 C-KLASSE, 1993/94 r., 200 tys. km, benzy­
na, grafitowy metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej 
tapicerki, demne szyby, hak, obniżony (tuning V*Tech), 3 za­
bezpieczenia, alum. felgi 16”, bez wypadku, zadbany, atrak­
cyjny wygląd, stan b. dobry, • 34.900 zi lub zamienię. Lubin, 
tel. 076/842-60-88,0605/62-09-34

LOMBARD & KOMIS
WSZYSTKO P00 ZASTAW-NEGOCJACJE1 
W io c łw u L S w o b o d n a J J , !* !^ !* !® ^ ! !^ !* ^  
TEL 071/ 780-59-55,0503-051-101

MERCEDES 180 C-KLASSE ESPRIT, 1994 r., 208 lys. km, 
1800 ccm, benzyna, czerwony, alum. felgi, el. otw. dach, centr. 
zamek, wspomaganie kier., poduszka pow., bez wypadku, 
serwisowany, • 32.000 zł. Wrocław, tel. 0692/44-18-23 
MERCEDES 180 C-KLASSE, 1995r., 115 tys. km, 1798 ccm, 
benzyna, pertowoczamy metalic, wspomaganie kier., ABS, 2 
poduszki pow., el. reg. lusterka, el. otw. szyberdach, centr. 
zamek + pilot, alarm, immobilizer, garażowany, zadbany, stan 
techn. b. dobry, • 36.900 zł. Paczków, tel. 077/431-66-48, 
0609/51-26-89
MERCEDES 180 C-KLASSE ESPRIT, 1997/98 r„ 151 tys. km, 
pertowowiśniowy, wspomaganie kier., ABS, 4 poduszki pow., 
klimatyzacja, szyberdach, el. otw. szyby i reg. lusterka, 4 za­
główki, RO + 6 głośników, kluczyk na podczerwień, w kraju 
od 3 lat, stan b. dobry, - 46.500 zł. Rawicz, tel. 0607/41-15-04 
MERCEDES 190 E, 1983/84 r., 2000 ccm, benzyna, śnieżno­
biały, drewniana kierownica, delikatnie fabrycznie przydem­
nione szyby, aluminiowe felgi 15’, RO z CD, nowy akumula­
tor, zadbane wnętrze, atrakcyjny wygląd, • 10.500 zl. Jelenia 
Góra, lei. 075/753-11-71

O  MERCEDES 190,1984 r.; 2000 ccm, diesel, srebr­
ny metalic, ABS, wspomaganie kier., centr. za­
mek, szyberdach, alum. felgi, stan b. dobry, •
11.900 zł lub zamienię. Żary, ul. Okrzei 9, tel. 068/ 
374-27-97,0602/7949-88 87015843

MERCEDES 190 D, 1985 r., 1900 ccm, diesel, srebrny meta­
lic, szyberdach, centr. zamek, el. reg. reflektory, wspomaga­
nie kier., w kraju od 2 tygodni, zarejestrowany, • 13.500 zi. 
Kłodzko, tel. 074/867-97-84
MERCEDES 190 D, 1985 r., 2000 ccm, diesel, jasny metalic,  ̂
aluminiowe felgi, nowe opony, zagłówki, szyberdach, - 12.000 I 
zl. Kamienna Góra, tel. 0507/41-33-02 
MERCEDES 190 E, 1985 r., 2000 ccm, wtrysk, złoty metalic, 
el. reg. lusterka, wspomaganie kier., el. szyberdach, radiood-
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twarzacz, odcięcie zapłonu, • 8.900 zi lub zamienię na tań- 
szy. Gliwice, lei. 0603/04-71-91 
MERCEDES T90,1985 r., 290 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
biały, centr. zamek, szyberdach, el. reg. reflektory, alum. fel­
gi, wspomaganie kier., do drobnych poprawek blacharsko-la- 
tóemiczych, • 8.000 zł. Gogów, tel. 0506/09-16-43 
MERCEDES 190 E,..1986 L  200 tys. km, 2000.ccm, zielony 
metalic, inst. gazowa, szeroka listwa, alum. felgi, ABS, szy­
berdach, centr. zamek + pilot, wspomaganie kier., automatic, 
w kraju ód 2 lat, siari techń. b. dobry,* 13.000 zł. Legnica, tel. 
0696/22-24-15
MERCEDES 190 E, 1986 r., 2000 ccm, benzyna, Inst. gaz., 
ciemny metalic, garażowany, • 11.000 zł. Kamienna Góra, tel. 
0507/41-33-02
MERCEDES 190 D, 1986 r., 2000 ccm, diesel, srebrny meta­
lic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, szyberdach, alarm, alum. felgi, kpi. opon zimowych, 
drewniane dodatki, po wymianie amortyzatorów, końcówek 
drążków, 4 tarcz, ładny, zadbany, • 12.000 zł. Głogów, tel. 
0601/46-15-05
MERCEDES 190 D, 1986 r., 195 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
grafitowy metalic, automatic, hak, wspomaganie kier., el. reg. 
lusterka, szyberdach, el. reg. reflektory, niklowane nadproża, 
RO, zielona tapicerka, zadbany, garażowany, - 12.300 zi lub 
zamienię na uszkodzony. Góra, tel. 0607/47-28-93 
MERCEDES 190,1986 r., zielony metalic, inst gazowa, szy­
berdach, el. reg. lusterka, wspomaganie kier, -12.000 zł. Ja­
worzyna Śl., tel. 074/858-70-15 
MERCEDES 190 D, 1986 r., 200 tys. km, 2000 ccm, diesel, gra­
fitowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., el. reg. lusterka i reflekto­
ry, lotka tylna na klapie, hak, oznakowany, zagłówki, ekonomicz­
ny, -12.900 zł. Legnica, teł. 076/866-11-00,0604/48-48-50 
MERCEDES 190 D, 1986 r. wspomaganie kier., szyberdach, 
ABS, centr. zamek, aluminiowe felgi, bez wypadku, I właści­
ciel, stan idealny, -18.500 zł. Prusice, tel. 071/312-53-41,071/ 
312-6341
MERCEDES 190 D, 1986 r., 250 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
srebrny metalic, ABS, klimatyzacja, alum. felgi, RO, alarm, 
kpi. dokumentacja, - 13.500 zł lub zamienię na inny, chętnie 
bus. Trzebnica, tel. 0604/34-37-66 
MERCEDES 190 D, 1986/87.r, 2000 ccm, diesel, biały, oclo­
ny w całości, w kraju od roku, bezwypadkowy, alum. felgi, 
stan idealny, -15.500 zł lub zamienię. Bolesławiec, tel. 075/ 
732-67-68,0606/74-86-04
MERCEDES 190,1986/96 r., 300 tys. km; 2000 ccm, benzy­
na, inst. gaz., perłowogranatowy, wspomaganie kier., el. reg. 
lusterka, 4 zagłówki, szyberdach, po remoncie blacharki, - 
11.060 zł lub zamienię na Forda Scorpio, Sierrę. Wałbrzych, 
tel. 0606/33-78-76
MERCEDES 190 E, 1987 r., 2000 ccm, czarny, insL gazowa, 
alum. felgi 16*, szeroka listwa, atrakcyjny wygląd, stan b. do­
bry, -13.000 zł. Legnica, tel. 0604/25-07-88 
MERCEDES 190, 1987 r., 2500 ccm, diesel, złoty metalic, 
stan techn’: b. dobry, wewnątrz zadbany, progi do poprawek, -
13.500 zł. Wrocław, tel. 0609/0342-06 
MERCEDES 190 E, 1987/94 r., 2000 ccm, benzyna, czerwo­
ny, wspomaganie kier, el. reg. lusterka, RO, centr. zamek, 
automatic, I właściciel, ważny przegląd i OC, stan b. dobry, •
8.700 zł. Wrodaw, tel. 0506/36-0247

O  MERCEDES 190 E, 1988 r., 2000 ccm, złoty meta­
lic, inst. gazowa, stan b. dobry, el. reg. lusterka, 
el. otw. szyberdach, el. reg. reflektory, alum. fek  
gi 16", 6-ramienne gwiazdy Ronal, RO, zadbany, 
z  urzędu celnego, kpi. dokumentacja, • 13.700 zł 
lub zamienię na BMW 518,520,525,730 lub E-36 
do 17.000. zł, Wrocław, tel. 0693/67-43-64 
02035193

0  MERCEDES 190,1988 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., szary metalic, wspomaganie kier., centr. 
zamek, alum. felgi, • 14.600 zł lub zamienię. Żary, 
ul. Okrzei 9, tel. 068/374-27-97, 0602/79-49-88 
87015793

MERCEDES 190,1988 r., 270 tys. km, 1900 ccm, diesel, zie­
lony metalic, el. reg. lusterka, centr. zamek, 5-biegowy, białe 
tablice -1.650 EUR. Grodków, tel. Ó77/415-5149 
MERCEDES 190,1988 r., 2500 ccm, diesel sprowadzony w 
całości, szyberdach, alum. felgi, centr. zamek + pilot, alarm, 
zadbany, stan b. dobry, -18.600 zl lub zamienię: Leszno, tel. 
0691/9147-12
MERCEDES 190 D, 1988 r, 2000 ccm. îesel, złoty metalic, 
ABS, szyberdach, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, el. 
reg. i podgrzewane lusterka, garażowany, RO z CD Sony, 
zadbany, kpi. dokumentacja -15.000 zł lub zamienię naMer- 
cedesa 124 lub busa, możliwa dopłata. Wrocław, tel. 071/ 
788-18-67,0608/55-36-58
MERCEDES 190 D, 1989 r., 240 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
błękitny metafic, centralny zamek, ABS, wspomaganie kier., 
szyberdach, garażowany, stan b. dobry, • 15.900 zł lub za­
mienię. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
MERCEDES 190,1990 r., 236 tys. km, 2000 ccm, diesel, bru­
natny metalic, sprowadzony w 1994 roku, szeroka listwa, 
5-biegowy, c. zamek, wspomaganie, szyberdach, podłokiet- 
niki, hak, RM, stan dobry, kupujący zwolniony z opłaty skar­
bowej, • 15.900 zł. Kalisz, tel.062/502-32-25,0603/69-19-06 
MERCEDES 190,1990 r., 260 tys. km, 2000 ccm, diesel, bor­
dowy, wspomaganie kier., centr. zamek, radio, szeroka listwa, 
automatic, stan ,b. dobry, • 16.200 zl. Oleśnica, tel. 071/ 
398-53-34,0504/22-75-25
MERCEDES 190 D, 1990 r., 180 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
beżowy metalic, szyberdach, ABS, el. otw. szyby, automatic, 
el. reg. lusterka, centr. zamek + pilot, stan b. dobry, • 15.500 
zł. Opole, tel. 0608/22-93-38
MERCEDES 190,1990 r., 150 tys. km, 2300 ccm, benzyna, 
szary metalic, centr. zamek, ABS, wspomaganie, szyberdach, 
szerokie listwy, na białych tablicach - 2000 EURO. Wrocław, 
tel. 0600/68-83-16
MERCEDES 190 E, 1991 r., 170 tys. km, 1800 ccm, biały, 
ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, RO Sony, 
alum. felgi, • 18.000 zł lub zamienię na inny. Konin, teł. 063/ 
244-1343,0691/93-70-81
MERCEDES 190,1991 r., 170 tys. km, 1800 ccm, benzyna, bia­
ły, ABS, ASD, wspomaganie kier., szyberdach, el. reg. reflektory
1 lusterka, szeroka listwa, obniżony, alum. felgi, RM, alarm, cenlr. 
zamek, zadbany, • 18.000 zł. Szczytna, teł. 074/86842-89 
MERCEDES 190 SPORTUNE, 1991 r., 190 tys. km, 1800 ccm, 
granatowy, eł. otw. szyby, kubełkowe fotele, szeroka listwa, 
alum. felgi, zadbany, -17.500 zl. Świdnica, tel. 074/852-64-86, 
0605/64-16-86
MERCEDES 190 E, 1991/92 r., 165 tys. km, 2000 ccm, mor­
ski metalic, sprowadzony w całości, bezwypadkowy, wspo­

maganie kier., centralny zamek, ęl. reg. lusterka, el. otw. szy­
berdach, alum. felgi, RO, stan b. dobry, kpi. dokumentacja, • 
"l7v90^hRawicz, tel. 0605/22-90-19 
MERCEDES 'l90,19$1792 T., 210 tys! km, 2000 ccm, diesel, 
czarny, nowe filtry, II właściciel w Polsce, dużowyposażenia,
• 19.800 zł lub zamienię na tańszy, do 10.000 zł. Zgorzelec, 
tel. 075/778-22-05
MERCEDES 190 E, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
ciemnogranatowy, alum. felgi, centr. zamek, obniżony, el. reg. 
reflektory, atrakcyjny wygląd, • 19.000 zł. Ostrów Wielkopol­
ski, tel. 0603/03-89-76
MERCEDES 190,1992/97 r, 1800 ccm, perlowoczamy, wspo­
maganie, ABS, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
szeroka listwa, blokada skrzyni biegów, • 15.500 zł. Pako­
sław, tel. 065/547*82-59
MERCEDES 200123 D, 1976 r., 2000 ccm, diesel, biały, 50% 
zniżki OC, zadbany, bez korozji, hak, atrakcyjny wygląd, -
2.900 zł. Paczków, tel. 0694/36-50-01 
MERCEDES 200123 D, 1977 r., 2000 ccm, diesel, biały, stan 
silnika bardzo dobry, blacharka do małych poprawek, zniżka 
na OC 50%, wspomaganie kierownicy, hak, alarm, • 2.600 zł. 
Stęszew, powiat poznański, tel. 0691/72-0147 
MERCEDES 200,1977 r., 345 tys. km, 2000 ccm, diesel, po­
pielaty, wspomaganie, hak, kwadratowe lampy, akumulator 
na gwarancji, po wymianie sprzęgła, rozrusznika, tylnego 
mostu, świec, do poprawek lakierniczych, - 3.900 zł. Wscho­
wa, tel. 0608/3849-19
MERCEDES 200 123.D, 1978 r„ 2000 ccm, zielony, stan ogólny 
dobry, po remoncie silnika, mało eksploatowany, nowe opony, 
wspomaganie kierownicy, hak, szyberdach rozsuwany, • 4.000 
zł, możliwe raty. Bielawa, teł. 074/83341-73,0503/96-18-50 
MERCEDES 200 123 D, 1978 r., 2000 ccm, diesel, zielony, 
nowe sprzęgło, I właściciel, hak, stan opon, zawieszenia i bla­
charki dobry, zadbany, • 3.500 zł. Wrocław, tel. 0693/33-85-22 
MERCEDES 200,1978/82 r., 220 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
biały, hak, jasna tapicerka, stan idealny, • 8.200 zł. Kłodzko, 
tel. 074/812-11-62
MERCEDES 200123 D, 1979 r., złoty metalic, stan b. dobry,
• 6.500 zł. Bytom Odrzański, tel. 068/38848-19 
MERCEDES 200 123 D, 1980 r., 2000 ccm, diesel wspoma­
ganie kier., szyberdach, RO, hak, nowe klocki hamulcowe, •
3.600 zł. Bolesławiec, tel. 0692/28-58-69
MERCEDES 200 123 D, 1980 r., 2000 ccm, cfiesel, biały, wspo­
maganie kier., zielone szyby, stan b. dobry, - 6.300 zł. Dobra, 
tel. 0692/42-13-92
MERCEDES 200123,1980 r., 240 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
czerwony, wspomaganie kier., radio, stan dobry, • 4.500 zł. 
Kędzierzyn-Koźle, tel. 0506/19-76-27 
MERCEDES 200 123 D, 1980 r., brązowy, wspomaganie kier., 
hak, alum. felgi, RO, po remoncie silnika, • 5.000 zl lub za­
mienię. Laski, powiat ząbkowicki, tel. 074/817-79-64, 0695/
50-35-89,0608/68-16-42
MERCEDES 200 123, 1981 r., • 2.500 zl. Dębniki, tel. 071/ 
392-67-50
MERCEDES 200123,1981 r., 2000 ccm, diesel, żółty, stan b. 
dobry, - 4.500 zł. Kłodzko, tel. 0693/28-76-72 
MERCEDES 200 1 23 D, 1981 r, 2000 ccm, diesel, biały, stan b. 
dobry, garażowany, zadbany, nie wymaga napraw, centr. zamek, 
-4.800 zł. Paczków, teł. 077/431-76-76,0600/9846-13 
MERCEDES 200123 D, 1981 r„ 212 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, biały, wspomaganie kier., hak, centr. zamek, szyberdach, 
nowe zawieszenie tylne, hak, końcówki drążków, wspornik, 
wahacz, blacharka do poprawek, stan dobry, - 4.300 zł. Sy­
ców, tel. 0604/60-83-14
MERCEDES 200 123,1982 r., 2000 ccm, zielony, stan bla­
charki dobry, do silnika remontu, • 3.600 zł lub zamienię na 
inny, benzynowy, ppj. do 2000 ccm. Oława, tel. 0601/14-88-69 
MERCEDES 200 124 D, 1985/94 r., 260 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, brunatny metalic, sprowadzony w 1994. roku, c. za­
mek, wspomaganie, granatowy środek, hak, RM, kpi. doku­
mentacja, do malowania, • 12.900 zł. Kalisz, tel. 062/
502-32-25,0603/69-19-06
MERCEDES 200124 D, 1986 r., 2000 ccm, diesel, grafitowy 
metalic, wspomaganie kierownicy, centr. zamek, szyberdach, 
2 podłokietniki, oryginalne alum. felgi, el. reg. lusterko, spro­
wadzony w całości, zarejestrowany, sprawdzone pochodze­
nie, -11.900 zl. Kłodzko, tel. 0691/17-26-96

O  MERCEDES 200124 D, 1986 r., 2000 ccm, diesel, 
biały, szyberdach, centr. zamek, pełne wyposa­
żenie elektryczne, - 11.950 zł. Lubin, tel. 076/ 
724-94-17, 0600/22-43-36, 0602/63-99-81 
84019573

MERCEDES 200124,1987 r., 276 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
szary metalic, wspomaganie kier., alarm, centr. zamek, el. reg. 
lusterka, zagłówki, białe kierunkowskazy przednie, sprowa­
dzony w całości, przegląd ważny do 03.04 r, alum. felgi + 
opony zimowe, 4 szt., reg. pasy, drewniane dodatki, skórza­
ne fotele, automatic, oznakowany, • 14.900 zł lub zamienię 
na diesla. Kłodzko, tel. 0605/18-79-57 
MERCEDES 200124 D, 1987 r., 320 tys. km, 2000 ccm, jasno­
niebieski, wspomaganie kier., centr. zamek, RO, w kraju od tygo­
dnia, zarejestrowany, kpi. dokumentacja, I właściciel, stan b. do­
bry, -14.200 zl. Paczków, tel. 077/431-66-30,0609/85-83-66 
MERCEDES 200124 D, 1987 r., srebrny, automatic, ciemne 
szyby, hak, alum. felgi, książka pojazdu, szeroka listwa, stan 
dobry, -16.500 zl lub zamienię na terenowy, tfana, ciężarowy, 
pomoc drogową. Wrocław, tel. 071/387-19-10,0503/92-35-75 
MERCEDES 200124 D, 1988 r., 345 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, granatowy metalic, automatic, ABS, alum. felgi, alarm, 
oznakowany, szyberdach, podłokietnik, sprowadzony w cało­
ści, stan b. dobry, -17.000 zi lub zamienię na VW Transporte­
ra T4, diesla, osobowego. Gozdnica, powiat żagański, tel. 
0504/16-89-70, 0604/67-84-04 
MERCEDES 200 124,1988 r., 2000 ccm, diesel, biały, niklowa­
ne nadkola, ABS, wspomaganie kier., RO, szyberdach, el. reg. 
lusterka, podłokietnik na tylnym siedzeniu, lotka na tylnej klapie, 
centr. zamek, po remoncie silnika, właściciel kobieta + 4 opony 
zimowe, stan b. dobry, -17.500 zł. Oława, tel. 0608/47-01-82 
MERCEDES 200124 E, 1988/89 r., morski metalic, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, el. reg. szyberdach, ABS, el. reg. 
lusterka, I właściciel, atrakcyjny wygląd, -16.900 zł. Ząbko­
wice śląskie, tel. 0501/39-79-77 
MERCEDES 200124 D, 1990 r., 320 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, zielony metalic, w kraju od 10 lat, automatic, el. otw. szy­
berdach, ABS, wspomaganie kier., oryginalne radio, sprowa­
dzony i oclony w całości, 2 komplety kól, - 19.000 zł. Nowa 
Sól, teł. 068/458-11-85,0603/66-66-25 
MERCEDES 200 D, 1990 r., 230 tys. km, 2000 ccm, srebrny 
metalic, II właściciel w kraju, stan idealny, ABS, centr. zamek, 
wspomaganie kier., szyberdach, RO Panasonic, zabezpieczo­
ny przed kradzieżą, drewniane dodatki, po wymianie końcó­
wek, łańcucha, tulejek, nowy akumulator, - 24.500 zi. Krosno 
Odrzańskie, tel. 068/383-73-69,0501/46-76-18 
MERCEDES 200124 D, 1990 r., 115 tys. km, 1983 ccm, srebrny, 
stan techn. b. dobry, hak, szyberdach, centr. zamek, alarm, opony 
letnie i zimowe, ABS, automatic, RO Mercedes (oryginalne), •
17.000 zł. Wrodaw, tel. 071/32l47-22po godz. 18,0605/04-34-87 
MERCEDES 200124 E, 1991 r„ 170 tys. km, 2000 ccm, czarny, 
ABS, alum. felgi, wspomaganie kier., nowa insL gazowa, w kraju 
od roku, el. otw. szyby, alarm + pilot, centr. zamek, kpi. doku­
mentacja, - 21.000 zl lub zamienię. Paczków, tel. 077/431-64-44 
MERCEDES 200,1991 r., 280 tys. km, 2000 ccm, kremowy, 
ABS, automatic, szyberdach, kpi. dokumentaqa, -17.000 zł. 
Sobótka, tel. 071/316-24-58,0507/74-62-61 
MERCEDES 200 124 D, 1991/97 T„ 210 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, czarny metalic, wspomaganie kier., ABS, el. otw. szy­
berdach, skórzana tapicerka, drewniane dodatki, szeroka li­
stwa, centr. zamek + pilot, immobilizer, • 21.500 zł lub zamie­
nię. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0502/34-0446

MERCEDES 200 124 E-KLASSE, 1992/93 r., 150 tys. km, 
2000 ccm, 16V, czarny metalic, inst. gazowa,' sprowadzony w 
całośd, ABS, wspomaganie ikier.^ntc. zamek, alarm + pilot,, 
el. reg. szyberdach, poduszka pow., Tytan-Lock, alum. felgi, 
RO, stan b. dobry, • 26.900 zLRąwicz, tej. 0^0^1-65-52

O  MERCEDES 200 124 D, 1993 r., 2000 ccm, diesel, 
biały, ABS, poduszka pow., SRS, przyciemniane 
szyby, 5-biegowy, el. reg. lusterka, alum. felgi, 
RO, welurowa tapicerka, podłokietniki, szyber­
dach • 6.200 EUR, można oglądać 15.08.2003 r. w 
godz. 8-20, w Środzie Śląskiej., tel. 071/317-26-78, 
0695/51-71-87 02035003

O  MERCEDES 200124 D E-KLASSE, 1993/94 r., 2000 
ccm, diesel, grafitowy metalic, 5-biegowy, ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, alum. felgi, 
alarm, • 27.900 zł lub zamienię. Żary, ul. Okrzei 9, 
tel. 068/374-27-97,0602/79-49-88 87015783

MERCEDES 200 124 D, 1994 r., 220 tys. km, 2000 ccm,'die­
sel, zielony metalic, ABS, poduszka pow., centralny zamek, 
alarm, reiingi dachowe, roleta, immobilizer, el. otw. szyber­
dach, el. reg. lusterka, kpi. dokumentacja, • 29.900 zł. Łagów, 
tel. 0504/24-36-56
MERCEDES 200 E, 1998 r., 42 tys. km, 20Ó0 ccm, ben^na, 
pertowoczarny, kupiony w salonie, bezwypadkowy, książka 
serwisowa, pełne wyposażenie, klimatyzacja, bez skórzanej 
tapicerki, faktura zakupu, • 78.000 zl. Świebodzice, tel. 074/
854-33-56,0607/23-50-38
MERCEDES 200 CLK COUPE, 2000/01 r., 130 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, grafitowy metalic, wersja Elegance, pełne wy­
posażenie oprócz skórzanej tapicerki, bez wypadku, kpi. do­
kumentacja, • 109.000 zł. Wrocław, tel. 0604/83-92-38 
MERCEDES 210 W, 1996 r., 220 tys. km, 2900 ccm, diesel, 
grafitowy metalic, kupiony i serwisowany w salonie Mercede­
sa, klimatronic, ABS, cent. zamek, 4 poduszki pow., el. otw. 
szyby, alum. felgi, alarm, stan b. dobry, • 62.000 zł. Wrocław, 
tel. 0506/59-1746
MERCEDES 210 W, 1996 r., 146 tys. km, 2200 ccm, diesel, 
ciemnozielony metalic, .okularnik’ , wersja Elegance, pełne 
wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, stan b. dobry, •
65.000 zł lub zamienię na Mercedesa 200-250 124 D. Bole­
sławiec, tel. 075/732-46-32
MERCEDES 210 W, 1996 r., 218 tys. km, 2800 ccm, benzy­
na, srebrny metalic, serwisowany w ASO, pełne wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki, • 56.000 zł. Twardogóra, tel. 071/
315-81-64,0601/55-17-10
MERCEDES 210 W KOMBI E-KLASSE, 1996 r., 150 tys. km, 
2300 ccm, beżowy metalic, wersja Elegance, pełne wyposa­
żenie oprócz skórzanej tapicerki, opony zimowe z felgami, 
serwisowany, • 65.000 zł. Wrodaw, teł. 0605/09-62-02 
MERCEDES 210 W, 1996 r., 160 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, grafitowy metalic, .okularnik', klimatyzacja, ABS, pełne 
wyposażenie eł., 2 pod. powietrzne, alum. felgi, serwisowa­
ny, • 66.900 zł możliwe raty.lub zamienię na inny. Wrodaw, 
tel. 0602/30-03-93
MERCEDES 210 W, 1998/99 r., 2400 ccm, benzyna, grana­
towy metalic, .okularnik*, oryg. Avantgarde, pełne wyposaże­
nie, bez skórzanej tapicerki, w kraju od 2. lat, • 83.000 zł lub 
zamienię. Bolesławiec, tel. 075/732-67-68,0606/74-86-04 
MERCEDES 210 W, 1999 r, 96 tys. km, 2200 ccm, CDI, srebr­
ny, wersja Avantgarde, lifting, ksenonowe reflektory, alum. felgi 
17”, el. otw. szyby, klimatyzacja, skórzana tapicerka, podgrze­
wane fotele, el. reg. lusterka, SRS, kurtyny, RM Kenwood, 
ASR, • 91.000 zł. Wieruszów, tel. 0601/1746-48 
MERCEDES 220 115 D, 1974 r., 2200 ccm, diesel szyber­
dach, wspomaganie, stan b. dobry, - 7.000 zł. Żary, tel. 068/ 
375-66-85,0605/37-29-20
MERCEDES 220123 D, 1976 r., 2200 ccm, diesel, żółty, hak, 
wspomaganie kier., szyberdach, skórzana kierownica, alum. 
felgi, stan silnika i blacharki b. dobry, * 3.600 zł. Kamienna 
Góra, tel. 0604/35-5842
MERCEDES 220 C-KLASSE, 1993/94 r„ 2200 ccm, diesel, 
granatowy, stan b. dobry, ABS, centralny zamek, wspomaga­
nie kier., poduszka pow., eł. otw. szyby, alarm, kpi. dokumen­
tacja, • 32.900 z l, możliwe raty lub zamiana. Otmuchów, tel. 
077/439-05-35,0606/99-56-29 
MERCEDES 220 124 E, 1994 r., 2200 ccm, benzyna, granato­
wy, klimatyzacja, 2 poduszki pow., alum. felgi, centr. zamek, stan 
dobry, • 29.500 zł. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 0503/09-09-50 
MERCEDES 220 C, 1994 r„ 140 tys. km, 2200 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, automatic, pełne wyposażenie, wersja Ele­
gance, • 38.900 zł lub zamienię na VW Passata B5 kombi 
diesel. Malczyce, powiat średzki, tel. 0692/46-96-46 
MERCEDES 220 124 E, 1994/95 r„ 170 tys. km, 2200 ccm, 
benzyna, biały, • 32.000 zł lub zamienię na mniejszy. Bolesła­
wiec, tel. 0603/80-66-37
MERCEDES 220 C, 1995 r., 160 tys. km, 2200 ccm, benzyna, 
inst. gaz., grafitowy, ABS, 2 poduszki pow., centralny zamek, 
klimatyzacja, tempomat, szyberdach, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, automatic, podgrzewane fotele, - 39.000 zl. Lubin, 
tel. 0608/16-37-74
MERCEDES 220 C-KLASSE, 1995 r., 243 tys. km, benzyna, 
zielony metalic, wersja Elegance, pełne wyposażenie, klima­
tyzacja, bez wypadku, stan idealny, • 43.000 zł. Lubin, tel. 
076/844-15-86
MERCEDES 220 D C-KLASSE, 1995 r„ 160 tys. km, 16V, 
perłowy, I właściciel w kraju od 3 lat, wspomaganie kier., po­
duszka pow., el. reg. szyberdach, el. reg. lusterka, ABS, ABD, 
RO + 6 głośników, 95 KM, kpi. dokumentacja, książka serwi­
sowa, stan idealny, - 31.900 zł lub zamienię, możliwe raty. 
Paczków, tel. 077/431-60-09,0606/50-19-62 
MERCEDES 220 C-KLASSE, 1997 r„ 2200 ccm, diesel, 16V, 
czarny, klimatyzacja, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., 4 zagłówki, 
RO febryczne, alum. felgi, ABS, el. reg. lusterka i podgrzewane, 
-46.500 zł-lub zamienię na tańszy. Wrodaw, tel. 0604/11-48-89 
MERCEDES 220 C-KLASSE, 1997 r., 118 tys. km, 2200 ccm, 
diesel, zielony metalic, klimatyzacja, pełne wyposażenie elek­
tryczne, 2 poduszki pow., 4 zagłówki, wspomaganie, ABS, stan 
b. dobry, - 50.000 zł. Oleśnica, tel. 071/398-29-65, 0600/
04-57-60, 0696/49-1149
MERCEDES 230 124 E, 1985 r., 146 tys. km, 2300 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., granatowy, I rejestracja w 1992 r., insi. gazo­
wa, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, mało uży­
wany, szyberdach, hak, 5-biegowy, wykończenia w drewnie, 
garażowany, nowe opony i akumulator, • 17.600 zi. Kępno, 
lei. 062/583-0243 po godz. 17,0694/18-36-36 
MERCEDES 230124 E, 1.986/87 r„ 2300 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, stan b. dobry, wspomaganie kier., centralny za­
mek, 4 zagłówki, alum. felgi, zadbany, welurowa tapicerka, 
atrakcyjny wygląd, -13^500 zł łub zamienię. Otmuchów, tel. 
077/439-05-35,0606/99-56-29 
MERCEDES 230124 E KOMBI, 1987 r„ srebrny, alarm, ABS, 
wspomaganie kier., inst. gazowa, - 12.900 zi. Legnica, tel. 
0603/3048-23
MERCEDES 230124 E, 1987 r., 180 tys. km, 2300 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., błękitny metalic, stan b. dobry, szyberdach, 
centr. zamek, alarm, alum. felgi, • 15.900 zł. Wrocław, tel. 071/ 
796-65-86,0691/94-67,73
MERCEDES 230124 E, 1989/96 r„ 2300 ccm, benzyna, insL 
gaz., beżowy, centr. zamek, el. otw. szyby, • 15.000 zł lub zamie­
nię na busa. Wrodaw, tel. 071/781-9048,0507/70-65-71 
MERCEDES 230 124 E, 1990 r., 230 tys. km, granatowy, inst. 
gazowa, Webasto, szeroka listwa, deska digitai, pneumatyczne 
fotele, stan b. dobry, -17.000 zł. Legnica, tel. 0501/57-2242 
MERCEDES 230 124 E-KLASSE, 1991/92 r., 150 tys. km, 
srebrny metalic, ABS, poduszka pow., el. reg. lusterka, el. reg. 
szyberdach, centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie kier., 
oznakowany, radio, drewniane dodatki, 5-biegowy, kpi. doku­
mentacja, garażowany, insL gazowa, stan b. dobry, • 24.900 
zł. Paczków, lei. 077/431-69-90,0507/15-85-25

MERCEDES 2301#£J-KUSSE, 1992/97 r, 180 tys. km, 2300 
ccm, wtrysk, demndjjtałfc Ĵjpetalic, el. reg. lusterka, el. reg. re­
flektory, ABS, wspomaganie kier., alarm+nilotęenlr zynek ciem­
ne szyby, hak, drewniane dodatki, 5-biegowy, stan b. dobry, -24.900 
zł. Rawicz, tel. 065/545-17:22jx>godz. 14,0505/12-05-78

O  MERCEDES 230 D, 1996 r., zielony, wspomaga­
nie kier., ABS, 2-osobowy, • 35.000 zł brutto. Wał­
brzych, tel. 074/842-55-50, 0601/88-19-24 
01086503

MERCEDES 230 E, 1996 r., 160 tys. km,16V, ciemnozielony 
metalic, .okularnik*, katalizator, klimatyzacja, centr. zamek, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, 2 poduszki pow., alum. 
felgi, RO + 6 głośników, • 59.000 zł. Nowa Sól, tel. 068/
458-82-83,0602/22-35-84

O  MERCEDES 230 D, 1998 r., zielony, wspomaga­
nie kier,, ABS, 8-osobowy, - 40.000 zl. Wałbrzych, 
tel. 074/842-55-50, 0601/88-19-24 01086533

MERCEDES 240123 D, 1976 r„ 170 tys. km, 2400 ccm, die­
sel, szarozielony, po remoncie nadwozia i podwozia, 50% 
zniżki na OC, plastikowe nadkola, szyberdach, zagłówki, + 
częśd zapasowe, stan b. dobry, • 4.000 zł. Legnica, tel. 076/ 
722-69-79 po godz. 18,0606/68-34-50 do godz. 18

O  MERCEDES 240123 D, 1977 r. stan silnika b. do­
bry, do poprawek blacharskich, zapłon w stacyj­
ce, brak przeglądu, techn. sprawny, hak holow­
niczy, szyberdach, -1.800 zł. Wrocław, tel. 0507/
04-95-97 02035343

MERCEDES 240 123 D, 1979 r., żółty, szyberdach, 4-biego- 
wy, po remoncie silnika, stan b. dobry, brak przeglądu i OC, •
3.000 zł. Wroeław, tel. 0502/13-48-58,0607/61-63-57. 
MERCEDES 240123 D, 1979 r., 350 tys. km, 2400 ccm, die­
sel, biały, alarm + pilot, centr. zamek, przyciemniane szyby 
el. przesuwane, serwo, szyberdach, RO, hak, atrakcyjny wy­
gląd, stan b. dobry, • 6.000 zł. Wrodaw, tel. 0507/06-72-78 
MERCEDES 240 123 D, 1980 r., 100 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
zielony, w ciągłej eksploatacji, hak, szyberdach, alum. felgi, RO, 
• 2.990 zł lub zamienię na tańszy. Domasław, teł. 071/311-98-33 
MERCEDES 240 123 D, 1982 r., 480 tys. km, 2400 ccm, die­
sel, piaskowy, centr. zamek, zabezp. przed kradzieżą, udo­
kumentowane pochodzenie, przegląd do 06.2004 r., stan b. 
dobry, nowe paski, klbcki, amortyzatory, sprężyny tylne, most, 
świece, wtryski, sprzęgło, przekł. kierownicy, oleje, filtry, -
7.000 zl. Głogów, tel. 076/831-71-67, 0609/68-72-78 
MERCEDES 240 123 D, 1983/84 r., 230 tys. km, 2400 ccm, 
diesel, zielony* centr. zamek, wspomaganie kier., el. reg. lu­
sterka, el. reg. reflektory, el. otw. szyberdach, po remoncie 
blacharki, bez korozji, RO, hak, jasna tapicerka, po remonde 
kapitalnym silnika, po wymianie amortyzatorów, garażowany, 
stan techn. idealny, • 7.900 zł lub zamienię na tańszy. Pacz­
ków, tel. 077/431-72-00,0607/39-14-58
MERCEDES 240 123 D, 1984 r, 2400 ccm, diesel, kolor - 
kość słoniowa, po remoncie kapitalnym silnika, podłoga do 
naprawy, • 4.900 zł. Wrodaw, tel. 0608/46-70-42 
MERCEDES 240 W-210,1998 r., 2400 ccm, benzyna, grafitowy 
metalic, .okularnik’ , aulomatic, pełne wyposażenie elektryczne, 
szyby, fotele, ABS, 4 poduszki powietrzne, alum. felgi, skórzana 
tapicerka, stan techniczny bardzo dobry, sprowadzony, serwiso­
wany w ASO Mercedes, - 80.000 zł. Wodaw, tel. 0604/99-66-88 
(zdjęda do tej oferty można zobaczyć w intemede pod nume­
rem -A01365 http://wkz.autogielda.com.pl) - 
MERCEDES 240,2000 r., 94 tys. km, 2600 ccm, benzyna, srebrny 
metalic, stan idealny, .okularnik’ , pdne wyposażenie oprócz skó­
rzaną tapicerki, • 90.000 zi. Ząbkowice Śląskie, tel. 0603/53-31-87 
MERCEDES 250124,1986 r., 275 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
zloty metalic, alum. felgi, szyberdach, centr. zamek, automa- 
tic, alarm, • 18.900 zł. Kłodzko, tel. 0601/74-27-08 
MERCEDES 250124 D, 1986/87 r., 205 tys. km, 250 ccm, die­
sel, złoty metalic, wszystkie el. dodatki, termometr zewnętrzny, 
alum. felgi AMG16* + opony zimowe, automatic, zielone szyby, 
atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, przerobiony kompletnie na 1992 
r, • 18.900 zł lub zamienię na tańszy, diesel lub benzyna z inst. 
gazową. ZgorzelecCtoL 0606/69-02-07,0603/1647-72 
MERCEDES 250 124 D, 1987 r., 260 tys. km, szary metalic, ABS, 
el. otw. szyby, klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alum. felgi, składak, RO, • 16.700 zł. Nysa, tel. 0606/72-81-03

MERCEDES 250124,1987 r, 260 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
grafitowy, ABS, alum. felgi, wspomaganie, ̂ nforampk, we­
lurowa tapicerka, • 15.300 zł. Bogatynia, tel. 0^73-04-59 
MERCEDES 250124.D, 1988 r., 290 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, śliwkowy, centr, zamek, alarm, RO, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby i reg. lusterka, podgrzewane fotele, klimatyza­
cja, automatic, • 19.000 zl lub zamienię. Paczków, tel. 077/ 
431-71-94,0604/47-25-69
MERCEDES 250124 E, 1991 r., 218 tys. km, 2500 ccm, tur­
bo D, srebrny, el. otw. szyby, szyberdach, centr. zamek, ABS, 
welurowa tapicerka, podgrzewane fotele, wspomaganie kier., 
sprowadzony w całości, alum. felgi, • 26.000 zł. Krotoszyn, 
tel. 0691/57-67-34
MERCEDES 250 1 24 D, 1991/96 r., 230 tys. km, brązowy, 
stan b. dobry, - 24.000 zł. Ostrów Wlkp., teł. 062/738-23-71 
MERCEDES 250124 D, 1992 r., 400 tys. km, 2500 ccm, śliw­
kowy, centralny zamek, alarm, blokada skrzyni biegów, 4 eł. 
otw. szyby, kupiony w salonie w Pdsce, bez wypadku - 28.000 
zł lub zamienię na Mercedesa, Audi, VW Polo 1998 r. Jelenia 
Góra, tel. 075/643-9641, 0601/34-38-88 
MERCEDES 250 124,1992 r., 230 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
metalic, sprowadzony w całośd z Francji, bez korozji, kpi. 
dokumentacja, el. otw. szyby, alarm + pilot, szyberdach, blo­
kada skrzyni biegów, automatic, I właściciel, zadbany, - 25.800 
zł lub zamienię na tańszy: Opla Calibrę, Fiata Uno. Zloty Stok. 
tel. 0606/75-38-29,0606/42-96-58 
MERCEDES 250 124 D, 1992/93 r„ 220 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, grafitowy metalic, bez korozji, garażowany, sprowa­
dzony w całośd, ABS, automatic, alarm + pilot, centr. zamek, 
el. otw. szyby, szyberdach, stan b. dobry, - 26.900 zl lub za­
mienię na tańszy. Zloty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 0606/
75-38^29,0006/42-96-58
MERCEDES 250124 D, 1994/95 r„ 270 tys. km, 2500 ccm, 20V, 
biały, centralny zamek, ABS, szyberdach, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, SRS, blokada skrzyni biegów, 5-biegowy, I właśddel, 
odony w całośd, kpi. dokumentacja, garażowany, stan idealny, •
36.000 zł. Pdkowice, tel. 076/84540-24,0607/85-79-05 
MERCEDES 250 124 E, 1994/95 r., 239 tys. km, 20 V, srebr­
ny; 2 poduszki pow., klimatyzacja, wszystkie el. dodatlu, kse­
nonowe reflektory, alum. felgi 16*, alarm, immobilizer, stan 
idealny, • 48.000 zł. Bolesławiec, tel. 0601/75-18-14 
MERCEDES 250124 D, 1995 r., 248 tys. km, jasnobrązowy 
metalic, alum. felgi 17”, oznakowany, immobilizer, 2 poduszki 
pow., klimatyzacja, 4 el. otw. szyby, centr. zamek, RO z CD i 
RDS, el. reg. lusterka, ABS, pełne wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki, garażowany, stan b. dobry, • 38.900 zi lub 
zamienię. Jelenia Góra, tel. 0601/25-90-21 
MERCEDES 250 D KOMBI, 1995/96 r., 20V, • 43.000 zł lub 
zamienię na nowszy, może być uszkodzony. Nowa Sól, tel. 
068/388-43-37,0604/11-3945 
MERCEDES 250 C-KLASSE, 1996 r., 180 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, zielony metalic, kombi, książka serwisowa, bogate 
wyposażenie, • 49.700 zi. Brody, tel. 068/371-81-86 
MERCEDES 250 C, 1996 r., 152 tys. km, 2500 ccm, diesel, per- 
łowoziełony metafic, pełne wyposażenie, reflektory ksenonowe, 
klimatyzacja, drewniane dodatki, radioodtwarzacz z nawigacją+ 
CD, • 48.000 zł. Opole, lei. 077/455-65-98,0507/06-00-13 
MERCEDES 250 C-KLASSE ELEGANCE, 1997 r„ 131 tys. 
km, 2500 ccm, diesel, granatowy, ABS, SRS, 2 poduszki pow., 
klimatyzaęja, centr. zamek, alarm, blokada skrzyni biegów, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, alum. felgi, hak, bez wypadku, 
sprowadzony na mienie przesiedleńcze, • 62.000 zł. Bdesła- 
wiec, tel. 0608/61-66-72
MERCEDES 260124 E, 1986 r., 2600 ccm, benzyna, inst gaz., 
złoty metalic, wspomaganie kier., szyberdach, alarm, centr. za­
mek, -14.000 zł. Oleśnica, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
MERCEDES 260,1986 r., 318 tys. km, 2600 ccm, benzyna, 
biały, ABS, szyberdach, w riągłej eksploatacji, stan dobry, -
17.900 zł. Śrem, tel. 0607/75-73-29 
MERCEDES 260124,1987 r„ 270 tys. km, 2600 ccm, benzyna, 
insi. gaz., platynowy metalic, ABS, roczna insL gazowa, weluro­
wa tapicerka, podgrzewane fotele, 5-biegowy, alum. felgi (gwiaz­
dy), atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, -16.500 zł lub zamienię 
na: terenowy, busa, dostawczy. Nysa, lei. 0601/31-89-76 
MERCEDES 260 124 E, 1987 r., 190 tys. km, 2600 ccm, insL 
gaz., granatowy, ABS, ASD, nivo, automatic, cenlr. zamek, 
wspomaganie kier., kpi. dokumentacja, szeroka listwa, -
13.700 zl lub zamienię. Paczków, tel. 077/431-64-44 
MERCEDES  ̂260124,1988 r., 2600 ccm, E, fioletowy meta­
lic, ABS, ASD, el. otw. szyby; eł. reg. lusterka, szyberdach.

M e r c e d e s - B e n z

A u to r y z o w a n y  D e a le r  

Sp.zo.o.

U Ż Y W A N E  S A M O C H O D Y  O S O B O W E

marlo/model pojazdu P i poi- kolor cena
Mercedes A 160 2002 1 600 et czarny *55 900
Mercedes A 170 2003 1 700 on srebrny •74 500
Mercedes Yaneo 2002 1 600 et zielony *56000
Mercedes C 200 T 2001 2 OOO et srebrny 123 000
Mercedes C 200 T 2003 2 OOO et srebrny *125 000
Mercedes E 240 1999 2 600 on srebrny 76 900
Mercedes ML 430 2000 4 300 et szmaragd 165 000
Mercedes ML 270 CDI 2003 2 700 et srebrny *222 900
Mercedes ML 400 CDI 2003 4 000 et czarny *278900
Smart 2002 700 on niebieski 49 000

• ceny netto

U Ż Y W A N E  S A M O C H O D Y  C I Ę Ż A R O W E

marla/model pojazdu p a P°l- kolor cena
Mercedes Vito 112 8 osobowy 2003 2 200 td zielony *105 000
Mercedes Vito 112 8 osobowy 2002 2 200td srebrny *84 000
Mercedes Vito 112 2001 2 200 td srebrny •75 000
Mercedes Sprinter 313 00/01 2 200 td biały *64000
Mercedes Vario 614 1997 4 250 td zielony 45 000
lveco75 1992 3 908td biały *23 000

* ceny netto

ODKUPUJEMY WSZYSTKIE MODELE FIRMY MERCEDES RENZ 
KUPIONE W AUTORYZOWANEJ SIECI DEALERSKIEJ 

W POLSCE (osobowe, dostawcze, ciężarowe)

Wrocław, ul. Olsztyńska 1, (naprzeciwko Centruih Handlowego Korona) 
tel. 071/7 800 824, 7 800 822, far 7 800 821 

kom. 0600 07 08 24,0600 07 0810  
www.meKedes-wrodaw.cbni.pl
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welur (jasny), alum. felgi, szeroka listwa, inst. gazowa, • 16.500 
d,J<|li$^^li0602/30-31 -09
MERCEDES 280 116,1970 r., zielony metalic, silnik 3000D, 
od Mercedesa 123, po remoncie kapitalnym 2001 r, hak, prze­
gląd ważny do 07.04 r, zawieszenie z 78 r, kpi. kół zimowych 
* części z samochodu z 78 r, - 8.000 zł. Stanisław Marek,
58-152 Goczałków, gm. Strzegom, uł. Strzegomska 48, teł. 
0601/05-27-79
MERCEDES 280123 E, 1977 r., wiśniowy, szyberdach, opo­
ny zimowe i letnie, alum. felgi, inst. gazowa, wspomaganie 
kier., stan dobry, • 5.000 zł. Wrocław, tel. 0503/15-52-27 
MERCEDES 280 123 E, 1979 r., srebrny, automatic, el. otw. 
szyberdach, kpi. dokumentacja, alum. felgi, zadbany, • 12.900 
zł. Wrodaw, tel. 0600/03-97-92 
MERCEDES 280 123 E, 1981 r., 310 tys. km, 2800 ccm, ben­
zyna, błękitny metalic, automatic, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby i szyberdach, el. reg. reflektory, drewniane wykończe­
nia, RO, hak, nowe zawieszenie, inst. gazowa na gwarancji, 
2 alum. felgi, przegląd do 07.2004 r., z urzędu celnego, • 8.500 
zl lub zamienię, chętnie na prod. japońskiej. Nowa Sól, tel. 
0506/50-81-39, 0607/89-17-18 
MERCEDES 280 E, 1994 r, 180 tys. km, 2800 ccm, benzyna, 
czarny, ABS, ARS, klimatyzacja, skórzana tapicerka, alarm, 
poduszka powietrzna, tempomat, el. otw. szyby, automatic, 
stan b. dobry, -42.000 zł. Bolesławiec, tel. 0601/87-66-42 
MERCEDES 300 116 D, 1977 r., 3000 ccm, diesel, grafitowy, 
stan techn. b. dobry, alum. felgi, szyberdach, wspomaganie 
kier., drewniane dodatki, • 4.700 zł lub zamienię. Bogu- 
szów-Gorce, tel. 074/844-05-28 
MERCEDES 300123,1977 r., 3000 ccm, diesel, ciemnozie­
lony, wspomaganie kier., stan blacharki b. dobry, zadbany, w 
ciągłej eksploatacji, 50% zniżki w PZU,'-3.650 zł. Konradów, 
teł. 077/439-40-05,0604/50-87-78 
MERCEDES 300 123,1980 r., 3000 ccm, diesel, kolor • kość 
słoniowa, blacharka do remontu, wspomaganie kier., szyberdach, 
hak, • 1.900 zł łub zamienię. Kudowa Zdrój, tel. 0605/37-73-41 
MERCEDES 300 123, 1981 r„ 3000 ccm, diesel, bordowy, 
bez korozji, stan dobry, - 6.500 zł lub zamienię na tańszy. 
Kłodzko, tel. 0601/51-74-06 •
MERCEDES 300 123,1981 r„ 3000 ccm, diesel, biały, stan 
b. dobry, bez korozji, zadbany, ważny przegląd i OC, • 4.300 
zł. Wałbrzych, tel. 074/847-76-72 
MERCEDES 300 D, 1984 r.( 420 tys. km, 3000 ccm, diesel, 
biały, eł. reg. lusterko (prawe), - 5.200 zł. Grabów nad Prosną 
k. Kalisza, teł. 062/730-54-54,0607/24-54-28 
MERCEDES 300 126 D, 1984 r., 3000 ccm, diesel, granato­
wy metalic, stan dobry, -13.000 zł. Legnica, teł. 0603/95-44-64 
MERCEDES 300123 D, 1984 r., - 4.500 zł. Lubin, tel. 0607/
18-38-03
MERCEDES 300124,1985/86 r„ 290 tys. km, 3000 ccm, die­
sel, złoty metalic, sprowadzony w całośd z Niemiec, bez ko­
rozji, centr. zamek/szyberdach, 5-biegowy, zadbany, stan ide­
alny, • 16.900 zł lub zamienię na tańszy: Opla Calibrę, Fiata 
Uno. Złoty Stok, tel. 0606/75-38-29 
MERCEDES 300124 D, 1986 r., 240 tys. km, 3000 ccm, die­
sel, szary metalic, ABS, automatic, centr. zamek, el. reg. re­
flektory, 4 zagłówki, el. otw. szyberdach, kpi. dokumentacja, 
wspomaganie kier., zadbane wnętrze, stan dobry, • 13.900 zł. 
Głogów, tel. 0506/98-09-24
MERCEDES 300 126 SL, 1986 r., 3000 ccm, 24V, stalowy 
metalic, insL gazowa, pełne wyposażenie, atrakcyjny wygląd, 
od nowośd w kraju, stan b. dobry, • 19.200 zl. Lubnów, tel. 
074/819-91-32,0694/45-87-70 
MERCEDES 300,1986 r., 3000 ccm, diesel, platynowy meta­
lic, bez wypadku i śladów korozji, el. otw. szyberdach, spro­
wadzony w całości, stan idealny, -17.400 zl lub zamienię na 
tańszy. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 0606/75- 8̂-29, 
0606/42-96-58
MERCEDES 300 124 D, 1987 r., 190 tys. km, 3000 ccm, die­
sel wspomaganie kier., centralny zamek, szyberdach, alum. 
felgi, • 17.900 zł łub zamienię. Paczków, tel. 077/431-78-00, 
077/431-75-08
MERCEDES 300124 D, 1989 r., granatowy, w kraju od tygo­
dnia, odony, zarejestrowany, bez wypadku, oryg. lakier, ABS, 
el. reg. szyberdach, alum. felgi, zadbany, * 22.800 zł. Pacz­
ków, teł. 077/431-76-76,0600/98-46-13 
MERCEDES 300 124 D, 1989/90 r., 220 tys. km, wiśniowy 
metaRc, I właśdciel, sprowadzony w całośd, garażowany, bez 
wypadku, wszystkie el. dodatki, ABS, szeroka listwa, zderza­
ki w kolorze nadwozia, wspomaganie kier., atrakcyjny wygląd. 
Głogów, tel. 0609/68-43-65
MERCEDES 300124 COUPE, 1990 r, 222 tys. km, 3000 ccm, 
benzyna, czarny, skórzana tapicerka, klimatyzacja, podusz­
ka pow., el. otw. szyby, szyberdach, alum. felgi, odony w ca­
łości, kpi. dokumentacja, - 27.000 zl lub zamienię. Brzeg, tel. 
077/416-20-20,0608/49-08-35 
MERCEDES 300124 E, 1990/97 r., 3000 ccm, benzyna, czarny 
metalic, inst. gazowa, wszystkie el. dodatki, skórzana tapicerka, 
stan dobiy, -18.900 zł. Świeradów Zdrój, tel. 0606/82-37-45 
MERCEDES 300 124 E, 1991 r., 3000 ccm, benzyna, insL 
gaz. bogata wersja, • 24.000 zł. Wrodaw, tel. 0601/72-51-75 
MERCEDES 300124 D, 1992 r„ 192 tys. km, turbo D, stalo­
wy metalic, przerobiony na E-Kłasse, klimatyzacja, automa­
tic, Mul-T-Lock, el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, el. otw. 
dach/alum. felgi, 4 zagłówki, 2 podlokietniki, radio Becker, •
34.500 zl lub zamienię. Bolesławiec, tel. 0600/55-54-24 
MERCEDES 300124 D KOMBI, 1992 r., 150 tys. km, 3000 ccm, 
diesel, grafitowy metalic, wspomaganie kier.' ABS, el. otw. szy­
by, centr. zamek, hak, roleta bagażnika, odony w całośd, szero­
ka listwa, RO, obrotomierz, stan b. dobry, • 27.900 zł lub zamie­
nię na tańszy. Bralin, teł. 062/781-27-29,0503/07-97-72 
MERCEDES 300124 D, 1992 r., 270 tys. km, 3000 ccm, tur­
bo D, bordowy metalic, sprowadzony w całości w 2002 r., 2 
poduszki pow., el. otw. szyby, el. podgrzewane fotele, skó­
rzana tapicerka, wspomaganie kier., ABS, tempomat, kpi. 
dokumentacja, kpi. kół z oponami zimowymi, stan techn. b. 
dobry, - 32.500 zł. Głogów, tel. 076/831 -44-75,0609/04-22-20 
MERCEDES 300124 TD, 1992 r., 3000 ccm, turbo D; grafito­
wy metalic, automatic, klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, aluminiowe felgi, alarm + pilot, centr. zamek, ABS, 
wspomaganie kier., 2 podlokietniki, drewniane dodatki, stan 
b. dobry, - 33.500 zl. Lubin, tel. 0607/99-88-24 
MERCEDES 300 124 D KOMBI, 1993 r., 270 tys. km, 3000 
ccm, diesel, szary metalic, hak, ABS, ASD, SRS, tempomat, 
szyberdach, el. otw. szyby, RO Becker z CD, roleta, termo­
metr, w kraju od 1.5 roku, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, -
35.000 zł. Lubań, tel. 0604/69-28-77 
MERCEDES 300 124 D, 1994/95 r., 232 tys. km, 24V, perto- 
wogranatowy, E-Klasse, klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, alum. felgi, I właśddel, 2 poduszki pow., radio z CD, 
zadbany, - 39.500 zł. Lubań, teł. 0607/75-73-29 
MERCEDES 300124 D, 1995 r., 3000 ccm, diesel, 24V, złoty 
metalic, 2 poduszki pow., klimatyzacja, szyberdach, pełne 
wyposażenie el. reg., tempomat, skórzana tapicerka jasna, 
alum. felgi* 2 zabezpieczenia, stan b. dobry, - 47.000 zl. Bo­
lesławiec, tel. 0603/40-29-52
MERCEDES 320 C-KLASSE, 2001 r., 62 tys. km, 3200 ccm, 
czamy, pełne wyposażenie, 6 poduszek pow., skórzana tapi­
cerka, nawigacja, stan b. dobry, • 150.000 zl. Wrocław, tel. 
0691/61-3549
MERCEDES 350 S, 1993 r, 220 tys. km, 3500 ccm, turbo D, 
srebrny metalic, klimatyzacja, skórzana tapicerka, eł. reguł, 
fotele, tempomat, domykanie drzwi, szyberdach, pełne wy­
posażenie, slan b. dobry, kpł. dokumentacja, • 59.000 zł. ., 
tel. 071/311-70-15,0609/23-26-37 
MERCEDES 380126 SEC, 1984 r., 230 tys. km, 3800 ccą, 
srebrny metalic, 2-drzwiowy, klimatyzacja, el. otw. szyby (4), 
el. szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier., el. reg. fo­
tele, halogeny, alum. felgi 17* AMG, welurowa tapicerka, ABS, 
radio, automatic, el. reg. lusterka, 4-osobowy, stan idealny, 
bez wypadku, - 26 0C0 zł. Kędzierzyn-Koźle, tel. 0506/
19-76-27

MERCEDES 500 126 S-KLĄ§SEJ,983 r., 265 tys. km, 5000 
ccm, granatowy, poduszka pow,i$ełne wyposażenie elektrycz­
ne, ABS, ąjum tekjf * 2 komplety opon zimowych, RO, inst. 
gazowa, zarejestrowany, bez wypadku, I wlaścidel, garażo­
wany, • 17.300 zł. Kępno, teł. 0603/39-31-25 
MERCEDES 500 1 26 SEL, 1985 r., 5000 ccm, benzyna, srebr­
ny metalic, inst. gazowa, pełne wyposażenie, • 17.500 zl. Ole­
śnica, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
MERCEDES 500126 SE, 1990 r., 5000 ccm, benzyna, czar­
ny metalic, pełne wyposażenie elektryczne, klimatyzacja, ABS, 
skórzana tapicerka, instal. gazowa na gwarancji, szyberdach, 
tempomat, stan b. dobry, • 29.500 zł. Żary, tel. 0600/85-36-35 
MERCEDES 500 SL, 1995 r., 54 tys. km, 5000 ccm, czarny, 
po liftingu, pełna opcja, ksenonowe reflektory, twardy dach, 
stan idealny, • 93.000 zł. Wrodaw, tel. 0601/70-50-71 
MERCEDES 50d 129 SL CABRIO, 1995 r., 50 tys. km, 5000 
ccm, kolor grafitowy, + dach stalowy, alum. felgi AMG, bogate 
wyposażenie, stan b. dobry, • 110.000 zł. Wrodaw, tel. 0601/
31-20-33

MERCURY
MERCURY SABLE KOMBI, 1992 r., 180 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, grafitowy metalic, 7-osobowy, skórzana tapicerka, alum. 
felgi, zimowe opony, el. otw. szyby, el. reg. lusterka i el. fotel 
kierowcy, nowy akumulator, opłacony, zarejestrowany do
07.2004 r., stan dobry, -18.600 zł lub zamienię na Mercede­
sa 124 D albo 126, pcr1988 r.. Legnica, teł. 0604/2243-12 
MERCURY VILLAGER, 1993 r., 3000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., zielony metalic, luksusowo wyposażony, CD, klimatyza­
cja, el. reg. szyby, szyberdach, automatic, instalacja gazowa, 
zarejestrowany jako ciężarowy, • 18.000 zł. Wrocław, teł. 0601/ 
7740-87 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć w Internecie 
pod numerem - AC0695 http://wkz.autogielda.com.pl)

MITSUBISHI
O  AUTO CENTRUM SAMOCHODÓW JAPOŃSKICH 

• CZĘŚCI, serwis, naprawy główne i bieżące, na­
prawy blacharsko-lakiernicze, remonty silników 
i skrzyń biegów. PROMOCJA amortyzatory KAY- 
ABA do 30 % rabatu!. Wrocław, ul. Nasypowa 24, 
tel. 071/793-00-87,071/793-00-85 81024763

0  AUTOMAX • CENTRUM AUT JAPOŃSKICH • na­
prawy, sprzedaż części, darmowe przeglądy ser­
w isowe. Wrocław, ul. Długosza 72, tel. 071/ 
326-14-42,0503/10-26-06 01083153

MITSUBISHI 3000 GT, 1995 r., 80 tys. km, cżerwony, 320 
KM, 2 x Turbo, klimatyzacja x 2, ABS, poduszka pow., 4x4, 
aktywne zawieszenie, 4 opony skrętne, skrzynia biegów ma­
nualna, zapłon w pilocie, pełne wyposażenie elektryczne, RO 
z CD Sony, skórzana tapicerka, przydemnione szyby, atrak­
cyjny wygląd, • 63.000 zł. Legnica, tel. 076/857-0245 
MITSUBISHI CARISMA, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, bordo­
wy metaSc, 2 poduszki pow., eł. otw. szyby, szyberdach, ABS, 
RO z CD, welurowa tapicerka, 5-drzwiowy, alum. felgi, wspo­
maganie kier., centr. zamek, dziełona tylna kanapa, stan b. 
dobry, - 24.700 zł. Złotoryja, teł. 0604/83-2646,076/878-63-77 
MITSUBISHI CARISMA SEDAN, 1997 r., 106 tys. km, 1600 
ccm, demnozielony metalic, 2 poduszki pow., alarm, blokada 
skrzyni biegów, hak, wspomaganie kier., halogeny, RO Sony, 
stan b. dobry.- 30.000 zl. Wrodąw, tel. 071/35141-87 w 
godz. 9-17,0503/18-73-80
MITSUBISHI CARISMA GDI, 1999 r., 70 tys. km, 1800 ccm, 
16V, demny metalic, kupiony w salonie w Polsce, bez wy­
padku, garażowany, serwisowany, pełne wyposażenie, •
41.000 zł. Świebodzice, tel. 0501/22-32-98 
MITSUBISHI COLT, 1988 r., 117 tys. km, 130Ó ccm, benzyna, 
srebrny metalic, insL gazowa, RO z CD, regulowana kierow­
nica i fotele, alarm, przegląd do 10.06.2004 r, • 7.500 zł. Sie­
kierczyn, powiat lubański, tel. 0505/04-82-99,0503/51-27-61 
MITSUBISHI COLT, 1989 r., 191 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
czerwony, centr. zamek, bez wypadku, radioodtwarzacz, mo­
del 1990 r., 5-biegowy, sprowadzony w całośd, stan b. dobry, 
zadbany, wnętrze idealne, • 8.900 zł. Wrocław, tel. 071/
348-26-11,0607/17-39-96
MITSUBISHI COLT, 1996 r.f 97 tysrskm, 1300 ccm, wtrysk, 
czerwony, w kraju od 1997 r., sprowadzony w całośd, nowy 
model, wspomaganie kier., immobilizer, RO + 4 głośniki, stan 
b. dobry, • 16.000 zl lub zamienię na tańszy. Leszno, tel. 065/ 
520-81-67,0606/53-61-86
MITSUBISHI ECLIPSE, 1991 r„ 170 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
niebieski metalic, alum. felgi 16”, 2 klimatyzacje, el. reg. lu­
sterka i szyby, szyberdach, podgrzewane fotele, reg. kierow­
nica, centr. zamek, tempomat, filtr stożkowy, centr. zamek, 
alarm + pilot, wspomaganie kier., RO, stan idealny, -14.800 
zł. Strzegom, teł. 0691/85-21-91 
MITSUBISHI ECLIPSE GS, 1992 r., 148 tys. km, 2000 ccm, 
16V, czerwony, 150 KM, el. otw. szyby i reguł, lusterka; el. 
wysuwana antena, centralny zamek + pilot, tempomat, klima­
tyzacja, reg. kierownica, alum. felgi, oryg. spdler, zadbany, 
atrakcyjny wygląd, • 12.500 zł. Strzegom, tel. 0696/43-85-95 
MITSUBISHI ECLIPSE, 1992 r., 119 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
czerwony, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek + pilot, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, klimatyzacja, tempomat, RO Pio­
neer, alum. felgi, ciemne szyby, stan idealny + alum. felgi, -
17.900 zł. Oborniki Śląskie, tel. 0502/24-30-21 
MITSUBISHI GALANT SEDAN, 1988 r., 1800 ccm, biały, inst. 
gazowa, centr. zamek, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, 
welurowa tapicerka, pełne wyposażenie elektryczne, • 7.200 
zł. Dobra k. Turka, teł. 0604/41-15-66 
MITSUBISHI GALANT, 1989 r., 180 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
zielony metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki
1 klimatyzacji, garażowany, RO, szyberdach, zadbane wnę» 
trze, stan b. dobry, • 10.500 A. Lwówek śląski, tel. 0506/
02-90-38
MITSUBISHI GALANT, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, insL gaz., 
zielony metalic, welurowa tapicerka, el. otw. szyby, podgrze­
wane lusterka, centr. zamek, wspomaganie kier, • 10.500 zl 
lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/844-1641,0604/65-05-51 
MITSUBISHI GALANT, 1989/96 r., 200 tys. km, 1800 ccm, 
biały, inst. gazowa 2-letnia, centr. zamek, alarm, el. otw. szy­
by i reg. lusterka, garażowany, zadbany, RO, stan b. dobry, •
11.200 zł. Gryfów SI., tel. 0600/85-83-77 
MITSUBISHI GALANT. 1990 r., 181 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, granatowy, el. otw. 4 szyby, centralny żamek, wspoma­
ganie kier., el. otw. szyberdach, el. reg. lusterka i podgrzewa­
ne, alum> felgi 15*, stan idealny, • 11.500 zl lub zamienię. 
Świerzawa, tel. 075/713-55-91,0691/04-7943

O  MITSUBISHI GALANT SEDAN, 1990 r., 1800 ccm, 
turbo D, niebieski metalic, wspomaganie kier., 
centr. zamek, alum. felgi, • 10.900 zł lub zamie­

nię. Żary, ul. Okrzei 9, tel. 068/374-27-97, 0602/ 
79-49-88 87015893wW-3

MITSUBISHI GALANT SEDAN, 1991 r., 190 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, granatowy, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, zadbany, 
stan b. dobry, • 9.393 zł. Wrocław, tel. 0502/92-73-40 
MITSUBISHI GALANT “HATCHBACK, 1993 r., 192 tys. km, 
1800 ccm, DOHC-16V, grafitowy, 5-drzwiowy, nowy model, 
stan techniczny b. dobry, alum. felgi 16*, el. reg. szyby, lu­
sterka i szyberdach, wspomaganie kierownicy, radio SONY z 
CD i nagłośnienie, garażowany, cena do uzgodnienia,, • 17.500 
zł. Kalisz, tel. 0601/35-93-99 (zdjęcia do tej t>ferty można zo­
baczyć w internecie pod numerem • A01380 http://wkz.auto- 
gielda.com.pl)
MITSUBISHI LANCER, 1990 r., 1800 ccm, diesel, błękitny 
metalic, reg. kierownica, hak holowniczy, szyberdach, RO, 
garażowany, zadbany, stan ogólny b. dobry + komplet opon 
zimowych i układ wydechowy końcowy, I rejestracja w 1991 r, 
• 11.500 zl. Dzierżoniów, tel. 0608/04-56-76 
MITSUBISHI LANCER GLXi, 1990 r., 200 tys. km, 1500 ccm, 
benzyna, srebrny metalic, zarejestrowany jako składak, au­
tomatic, el. reg. lusterka, wymienione amortyzatory i ukł. ha­
mulcowy, • 7.000 zł. Wrocław, tel. 0501/22-16-52 
MITSUBISHI LANCER, 1992 r., 145 tys. km, 1460 ccm, per- 
łowoniebłeski metalic, 5-drzwiowy, centralny zamek, 4 el. otw. 
szyby i szyberdach, el. reguł, i podgrzewane lusterka, wspo­
maganie i regulacja kierownicy, reguł. wys. pasów i foteli, 
welurowa tapicerka, dzielona kanapa, oszczędny, zadbany, 
garażowany, • 11.900 zł Strzślin, tel. 071/392-34-50; 0608/ 
46-89-32
MITSUBISHI LANCER, 1992 r., 150 tys. km, 1400 ccm, 12V, 
Pb/, perłowoniebieski metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. 
zamek, el. otw. szyby I szyberdach, el. reg. lusterka, weluro­
wa tapicerka, reguł, fotel kierowcy i wys. mocowania pasów, 
reg. kierownica ze wspomaganiem, atrakcyjny wygląd, b. eko­
nomiczny, stan idealny, -10.900 zł lub zamienię na inny. Strze­
lin, tel. 071/392-34-50,0608/46-89-32 
MITSUBISHI SIGMA, 1992 r., 224 tys. km, 3000 ccm, kdor sta­
lowy metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie, alaim 
+ pilot, slan b. dobry, • 10.900 zł. \M~odaw, tel. 0609/65-59-97 
MITSUBISHI SPACE STAR FAMILY, 2001 r„ 110 tys. km, 1900 
ccm, diesel, czerwony, ABS, 2 poduszki pow., alarm, centr. 
zamek + pilot, klimatyzacja, wspomaganie kier., reg. kierow­
nica i fotel kier., el. otw. szyby przednie, RO CD oryg., zadba­
ny, • 46.000 zł. Włoszakowice, tel. 0601/7449-56 
MITSUBISHI SPACE WAGON, 1986 r., 1800 ccm, turbo D, 
biały, 7-osobowy, po remoncie silnika; nowe sprzęgło, paski 
rozrządu, amortyzatory, rozrusznik, końcówki drążków i ko­

lumny, do poprawek blacharka, • 5.200 zł. Kamienna Góra, 
tel. 0696/38-37-00
MITSUBISHI SPACEWAGON VAN, 1988 r., 1800 ccm, turbo 
D, bordowy, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, 7-oso­
bowy, nie wymaga napraw, nowy przegląd techniczny, nowy 
lakier metalic, stan techn. b. dobry, • 8.999 zł. Zielona Góra, 
tel. 068/321-33-16,0603/13-78-94

NISSAN
O  AUTO CENTRUM SAMOCHODÓW JAPOŃSKICH 

• CZĘŚCI, serwis, naprawy główne I bieżące, na­
prawy blacharsko-lakiernicze, remonty silników 
i skrzyń biegów. PROMOCJA amortyzatory KAY- 
ABA do 30 % rabatu!. Wrocław, ul. Nasypowa 24, 
tel. 071/793-00-87,071/793-00-85 81024773

O  AUTOMAX • CENTRUM AUT JAPOŃSKICH • na­
prawy, sprzedaż części, darmowe przeglądy ser­
wisowe. Wrocław, ul. Długosza 72, tel. 071/ 
326-14-42,0503/10-26-06 01083123

O  KUPIĘ NISSANA, KUPIĘ NISSANA, KUPIĘ NISSA­
NA, KUPIĘ NISSANA, KUPIĘ NISSANA, KUPIĘ 
NISSANA, KUPIĘ NISSANA, KUPIĘ NISSANA. 
Kupujemy auta całe, po wypadku, do remontu, 
po 1988 r., inne marki również. Płacimy najwię­
cej., tel. 0605/35-26-21,0602/17-81 -61 01077053

NISSAN 100 NX, 1991 r., 142 tys. km, 1600 ccm, 16V, inst. 
gaz., E, czerwony, dach Targa, wspomaganie kier., ABS, centr. 
zamek, el. reg. lusterka i świateł, alum. felgi, opony letnie i 
zimowe, RO + głośniki Sony xplod, nowe tarcze i klocki ham., 
akumulator, filtry, oleje, łożyska, • 12.900 zł. Kędzierzyn-Koż- 
le, tel. 0504/58-29-24
NISSAN 100 NX, 1991 r., 180 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
16V, czerwony, dach Traga ściągany, inst. gazowa, el. reg. 
lusterka, el. reg. reflektory, wspomaganie kier., alum. felgi, po 
wymianie oleju, świec, przewodów zapłonowych, przegląd do
04.2004 r., zadbany, • 12.000 A. Oława, tel. 0505/46-22-14 
NISSAN 200 SX, 1991 r., 160 tys. km, 1800 ccm, 16V, bordowy 
metalic, pełne wyposażenie elektryczne, alum. felgi, radioodtwa­
rzacz, ABS, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., stan b. do­
bry, • 11.900 zl. Lipniki, tel. 077/431-21-79,0606/12-83-05 
NISSAN ALMERA, 1997 r., 89 tys. km, niebieski metalic, kupio­
ny w salonie, I właśddel, serwisowany, centr. zamek, alarm + 
opony zimowe z felgami, • 24.000 zl. Wrodaw, tel. 0605/3442-08 
NISSAN ALMERA, 1997 r„ 85 tys. km, 1400 ccm, 16V, bor- 
dowy metalic, sprowadzony w całośd, 2 poduszki pow., kli­
matyzacja, ABS, alum. felgi, el. reg. lusterka, wspomaganie 
kier., RO i inne, kpi. dokumentacja, zadbany, nowszy model,
• 25.500 zł. Gostyń, tel. 0603/35-11-37 
NISSAN ALMERA, 1997 r., 97 tys.km, 1400 ccm, 16V, zielo­
ny metalic, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, 
alarm, immobilizer, dużo dodatków, RO, -19.500 zł. Wrocław, 
tel. 071/373-61-15,0503/16-61-75 - 
NISSAN ALMERA SEDAN, 1998 r„ 1400 ccm, 16V, bordowy 
metalic, poduszka pow., wspomaganie kier., centr. zamek, welu­
rowa tapicerka, alarm, immobilizer, I właściciel, kupiony w salo­
nie, bez wypadku, kpi. dokumentacja, • 26,400 zl lub zamienię 
na inny. Mieroszów, powiat watt>rzyskiŁ tel. 0691/93-11-90

O  NISSAN ALMERA, 1999 r., 1400 ccm, 16V klima­
tyzacja, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby, alarm, 2 poduszki pow., welurowa tapicer­
ka, kupiony w salonie, I właściciel, .alum. felgi, 
bez wypadku, stan b. dobry, - 34.500 zł. Wał­
brzych, te l. 074/842-55-50, 0601/88-19-24 
01086393

NISSAN ALMERA SEDAN, 1999/00 r, 71 tys. km, 1400 cCm, 
16V, czerwony, kupiony w salonie, serwisowany, I wlaścidel, 
klimatyzacja, ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaga­
nie, 2 pod. powietrzne, alum. felgi i Inne dodatki, • 30.900 zł 
możliwe raty lub zamienię na inny. Wrodaw, tel. 0602/30-03-93

0  NISSAN ALMERA, 2000 r., 1500 ccm, 16V, błękit­
ny metalic, kupiony w salonie w kraju, I właści­
ciel, welurowa tapicerka, immobilizer, klimatyza­
cja, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., alarm, 
stan idealny • 36.900 zł, skup aut za gotówkę , 
możliwy kredyt, leasing, zostawienie auta w roz­
liczeniu. „AUTO PLUS” , Wałbrzych, ul. Wrocław­
ska 23, tel. 074/666-60-50,0695/60-30-22 www.au-

- to-plus.com.pl 01086043

NISSAN ALMERA, 2000/01 r„ 27 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
czarny, 3-drzwiowy, ABS, el. otw. szyby, centr. zamek, wspo­
maganie kier., RO sterowany w kierownicy, 2 poduszki pow., 
el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, spdler, alum. felgi 15*, 
karta pojazdu, garażowany, stan idealny, - 35.800 A lub za­
mienię na inny. Świdnica, tel. 0605/35-26-21 
NISSAN ALMERA SPORT, 2000/10 r., 37 tys. km, 1800 ccm, 
16V, granatowy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alarm + pilot, immobilizer, el. otw. szyby, ABS, centr. zamek, 
3-drzwiowy, RO, 4 poduszki pow., białe zegary, skórzana kie­
rownica, kupiony w salonie, I właśdciel, bez wypadku, stan b. 
dobry, • 32.700 A. Wrodaw, tel. 0502/53-82-08 
NISSAN ALMERA, 2002 r., 18 tys. km, 1800 ccm, 16V, szary 
metalic, sprowadzony ze Szwajcarii, klimatyzacja, ABS, 4 
poduszki pow., centr. zamek, el. otw. szyby, alum. felgi, halo­
geny, RO z CD, białe zegary, książka serwisowa, zdjęda do 
wglądu, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, • 52.000 z! lub za­
mienię. Legnica, tel. 076/721-38-95,0601/26-07-97^

1  dB M Ę Ś G B l]
S si Inikowa
Jo aut japońskich
Wrocław ul. Nasypowa 24 
tel. 793-00-35. serwis 793-00-87

NISSAN BLUEBIRD, 1987 r., 2000 ccm, desel 5-drzwiowy, weluro­
wa tapicerka, szyberdach, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, z 
urzędu celnego, stan debry, • 5.200 zł. Wałbrzych, teł. 0607/36-8549 
NISSAN BLUEBIRD, 1989 r., 240 tys. km, 2000 ccm, biały, II 
właśddel, centralny zamek, el. otw. szyby i reguł, lusterka, 
firmowy RO, do małych poprawek, rejestracja do marca 2004 
r, • 4.000 zł. Wrodaw, tel. 071/789-09-35 
NISSAN BLUEBIRD, 1989 r„ 150 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
granatowy, zarejestrowany, hak, RO, oznakowany, do wymia­
ny pierśdenie tłokowe, • 3.590 zł lub zamienię na tańszy. 
Domasław, teł. 071/311-98-33
NISSAN BLUEBIRD, 1990 r., 163 tys. km, 1800 ccm, 16V, biały, 
5-drzwiowy, nowa inst gazowa, pełne wyposażenie elektryczne, 
szyberdach, wspomaganie kier., alum. felgi, komplet opon zimo­
wych, RO, reg. pneumatyczna fotela kierowcy, • 9.200 zł lub za­
mienię na mniejszy. Kafisz, tel. 062/76441-32,0604/08-36-62 
NISSAN MICRA, 1986 r., 234 tys. km, 1000 ccm, biały. 5-bie­
gowy, tylna kanapa rozkładana, • 5.900 zł. Kępno, tel. 062/ 
781-29-65,0603/13-97-64
NISSAN MICRA, 1989 r., 123 tys. km, 1000 ccm, czerwony, 
kpł. dokumentacja, 5-biegowy, stan b. dobry, • 6.800 zł., teł. 
0600/96-18-88 ^  -
NISSAN MICRA, 1993 r., 152 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
czerwony metalic, garażowany, 3-drzwiowy, RO, wlaścidel 
niepalący, 5-biegowy, atrakcyjny wygląd, na zachodnich ta­
blicach, • 3.200 A. Lwówek Śląski, tel. 0608/83-86-52 
NISSAN MICRA, 1994/95 r., 140 tys. km, 1000ccm, 16V, nie­
bieski metalic, radioodtwarzacz, alarm, szyberdach, stan b. 
dobry, -12.000 zł. Lipniki, tel. 077/431-21-79,0606/.12-83-05

NISSAN MICRA, 1996 r., 72 tys. km, 1000 ccm, 16V, wtrysk, 
bordowy metalic, centralny zamek, alarm, poduszka pow., II 
właśddel, garażowany, stan b. dobry, • 16.900 zl lub zamie­
nię. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
NISSAN MICRA, 1998 r., 76 tys. km, 1000 ccm. 16V, czamy 
metalic, kupiony w salonie, stan techn. b. dobry, -17.600 A. 
Wrodaw, tel. 0607/15-93-02
NISSAN MICRA, 2001 r., 21 tys. km, 1400 ccm, 16V, srebrny, 
welurowa tapicerka, ABS, wspomaganie kier., klimatyzacja, 
reg. kierownica (skórzana), el. otw. szyby, alarm, RO, centr. 
zamek, tylne szyby uchylane, niklowane dodatki, książka ser­
wisowa, stan b. dobry, • 29.000 zł. Żółkiewka, tel. 074/ 
855-32-59 po godz. 20,0693/84-28-88 
NISSAN PRAIRE, 1991 r, 120 tys. km, 2400 ccm, benzyna, 12V, 
biały, insL gazowa, po przeglądzie, bez wypadku, ABS, centr. 
zamek, klimatyzacja, wspomaganie kier., nowe opony, alum. fel­
gi, el. otw. szyby i reg. lusterka, RO, demne szyby, stan idealny,
• 17.200 zł lub zamienię. Paczków, tel. 0691/30-07?92 
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1992 r„ 143 tys. km, 1600 ccm. 
16V, biały, centr. zamek, el. reg. lusterka, wspomaganie, we­
lurowa tapicerka, nowe tarcze i klocki hamulcowe, kpi. doku­
mentacja, • 9.500 zł. Wrodaw, tel. 0603/59-32-18 
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1992/96 r., 2000 ccm, 16V, nie­
bieski metalic, 138 KM, przegląd do 07.2004 r., centr. zamek; 
el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka i reflektory, el. 
wysuwana^ntena, wspomaganie kier., RO + 4 głośniki, ospo- 
ilerowany, obniżony w Niemczech, alum. felgi, stan b. dobry,
• 10:500 zl. Oława, tel. 071/313-83-23,0601/55-87-14 
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1992/96 r., 156 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, brązowy metalic, inst. gazowa, ABS, pełne wyposaże­
nie eł, -11.800 zł. Wrodaw, teł. 071/372-87-78,0503/41-18-30 
NISSAN PRIMERA, 1996/97 r., 110 tys. km. 1600 ccm, 16V, wi­
śniowy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, alaim, RO Sony 
+ 4 głośniki, kupiony w salonie, bez wypadku, I właśddel, książ­
ka serwisowa, • 23.900 zl. Wałbrzych, tel. 074/847-11-22 
NISSAN PRIMERA, 1997/98 r., 105 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
wiśniowy metalic, klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, RO 
Sony, wspomaganie kier., centr. zamek, alann, el. otw. szyby, 
alum. felgi, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, halogeny, I 
właśdciel, kupiony w salonie, bez wypadku, • 33.100 zł. Wał­
brzych, tel. 074/847-11-22
NISSAN PRIMERA, 1998 r., 67 lys. km, 1600 ccm, srebrny 
metalic, kupiony w salonie, I wlaścidel, serwisowany, immo­
bilizer, klimatyzacja, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
centr. zamek, ABS, eł. otw. szyby i reg. lusterka, • 31.000 zł. 
Lubin, tel. 0605/7441-97
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1998 r., 2000 ccm. 16V, srebrny 
metalic, 4 poduszki powietrzne, klimatyzacja, c. żamek + pi­
lot, alarm, 4 el. otw. szyby, el. reg. lusterka, ABS, alum. felgi, 
komputer pokładowy, welur, wspomaganie, roleta, relingi, •
31.900 z ł , w rozliczeniu może być inny. Jarocin, tel. 062/
747-67-51,0604/1648-92

NISSAN PRIMERA S U , 1998 r., 83 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, szary metalic, kupiony w salonie, serwisowany, kpi. 
dokumentacja, 2 poduszki pow., klimatyzacja, centr. zamek, 
el. otw. szyby, wspomaganie kier., ABS, el. reg. i podgrzewa­
ne lusterka, immobilizer, welurowa tapicerka, • 34.000 zł. Le­
gnica, tel. 076/722-09-96 po godz. 16 
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1998/99 r., 100 tys. km, 200Q*cm, 
TDI, grafitowy metalic, klimatyzacja, el. otw. 4 szyby, el. reg. 
lusterka, ABS, welurowa tapicerka, relingi dachowe, roleta, 
alum. felgi, 2 poduszki pow., RO, I właśdciel, nowy model, 
zadbany, wspomaganie kier, • 29.900 zł lub zamienię. Otmu­
chów, tel. 077/439-05-35,0606/99-56-29

[ >  SKLEP CZĘŚCI 0P003929 
—  DO AUT JAPOŃSKICH 

ELEMENTY KAROSERII 
IM MATERIAŁY EKSPLOATACYJNE 

SPRZEDAŻ WYSYŁKOWA

Legnica, ul. Nowodworska 11 
tel. 076/850-60-06, 076/852-33-43 

B —  0-601 77 51 89, 0-601 76 01 32

O  NISSAN PRIMERA, 1999 r„ 1600 ccm, 16V, nie- 
bieski metalic, kupiony w salonie w kraju, I wła­
ściciel, I rej. w 2000 r., welurowa tapicerka, im­
mobilizer, klimatronic, 4 poduszki pow., wspo­
maganie kier., ABS, el. otw. szyby, alarm, el. reg. 
lusterka, centr. zamek, oryg. RO, stan idealny -
42.900 zł, skup aut za gotówkę, kredyt, leasing, 
zostawienie auta w rozliczeniu. „AUTO PLUS”, 
Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/666-66-50, 
0695/60-30-22 www.auto-plus.com.pl 01086053

NISSAN PRIMERA, 1999/00 r., 1800,16V, wiśniowy metalic, 
kupiony w salonie w Polsce, bez wypadku, I właśdciel, gara­
żowany, serwisowany, 4 poduszki pow., klimatronic, ABS, 
wspomaganie kier., nowy model, • 39.900 zł. Świebodzice, 
tel. 0501/22-32-98
NISSAN PRIMERA, 2000 r„ 87 tys. km, 2000 ccm, srebrny 
metalic, ABS, nowa inst. gazowa, klimatronic, 4 poduszki pow., 
automatic - tiptronik, welurowa tapicerka, czujnik cofania, kse­
nonowe reflektory, alum. felgi, centr. zamek, alarm + pilot, 4 
el. otw. szyby, kupiony w salonie, serwisowany, • 49.900 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0608/60-12-33 
NISSAN PRIMERA KOMBI, 2001/02 r., 12 tys. km, 2000 ccm, 
wtrysk, srebrny metalic, klimatyzacja, alum. felgi, pełne wy­
posażenie eł., na zachodnich tablicach • 8.000 EUR. Wro­
daw, tel. 0691/26-61-51
NISSAN SENTRA SEDAN, 1991 r., 1600 ccm, grafitowy me­
talic, 4-drzwiowy, klimatyzacja, wspomaganie, stan b. dobry, 
zadbany, kpi. dokumentacja, sprowadzony w całośd, - 7.200 
zf. Opatówek k. Kalisza, tel. 062/761-93-63,0609/4043-68 
NISSAN SUNNY, 1986 r., 1300 ccm, bordowy, tylne szyby 
uchylane, w dąglej eksploatacji, 5-biegowy, - 2.500 zł. Legni­
ca, tel. 0501/29-98-65
NISSAN SUNNY KOMBI, 1986 r., 1600 ccm, benzyna, niebieski, 
nowe szczęki i klocki hamulcowe, szyberdach, zadbane wnę­
trze, katalizator, slan silnika, zawieszenia b. dobry, • 2.950 A lii) 
zamienię na tańszy. Lubsko, teł. 068/3724147,0604/84-96-15 
NISSAN SUNNY SLX SEDAN, 1987/88 r., 1700 ccm, diesel, 
srebrny metalic, nowy model, 4-drzwiowy, 5-biegowy, RO + 
głośniki, I wlaścidel od 4 lat, lakierowane zderzaki, po wy­
mianie akumulatora, nowe amortyzatory, kpi. dokumentacja, 
stan idealny, - 6.950 zl lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/ 
666-08-61,0501/36-04:11
NISSAN SUNNY SEDAN, 1988/89 r„ 150 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, zielony metalic, 4-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek,

el. reg. reflektory, po przeglądzie, nieekspioatowany w kraju, do 
zarejestrowania, stan b. dobry, • 6.200 A , kup. zwoln. z opł. skar­
bowej. Bolesławiec, lei. 075/644-5544,0609/98-58-30 
NISSAN SUNNY, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, 
5-drzwiowy, jasne elementy wnętrza, stan idealny, • 8.300 zł. 
Bolesławiec, tel. 075/734-61 -59,0501/92-52-30 
NISSAN SUNNY, 1990 r., 1700 ccm, diesel, zielony, stan tech­
niczny i blacharki bardzo dobry, welurowa tapicerka, garażo­
wany, - 8.400 zl. Ząbkowice Śląskie, tel. 0603/72-23-26 
NISSAN SUNNY, 1990 r., 1700 ccm, czerwony, welurowa ta­
picerka, zadbane wnętrze, stan b. dobry, • 7.900 zł. Ząbkowi­
ce Śląskie, tel. 0501/65-75-63 
NISSAN SUNNY N-14,1991 r., 160 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
benzyna, srebrny metalic, 5-drzwiowy, inst. gazowa, RO + CD, 
aluminiowe felgi 15”, zadbany, atrakcyjny wygląd, alarm + pi­
lot, stan b. dobry, • 11.900 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0692/
46-05-23
NISSAN SUNNY N-14,1991 r., 130 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
czerwony, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, 
el. otw. szyberdach, automatic, stan b. dobry, • 9.900 zl. Le­
gnica, tei. 0604/78-91-81
NISSAN SUNNY, 1993 r., 183 tys. km, 2000 ccm, diesel, gra­
natowy, alarm, centr. zamek, wspomaganie kier., techn. spraw­
ny, udokum. pochodzenie, el. reg. reflektory, • 14.500 zł. Le­
gnica, tel. 076/722-25-12,0600/39-61 -85 
NISSAN SUNNY N-14,1993/97 r„ 133 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna 16V, biały, 3-drzwiowy, wspomaganie kierownicy, 
alum. felgi, możliwy kredyt, stan dobry, - 11.500 zl. Wrodaw, 
tel. 0502/47-95-20, 071/353-78-18

0LDSM0BILE
OLDSMOBILE AURORA, 1994/95 r„ 4000 ccm, V8, 32V, 
260 PS pełne wyposażenie, skórzana tapicerka beżowa, 
ABS, TCS, poduszki pow., klimatronic, tempomat, pamięć 
ustawienia foteli i lusterek, czujnik zmierzchu, samościem- 
niające się lusterka, samopoziómujące zawieszenie, 3 
komputery, RO z CD, wyposażenie el. reg, • 42.000 zl., 
tel. 0501/77-92-11

0LTCIT
OLTCIT CLUB 11 RL, 1992 r., 1180 ccm, srebrny metalic, 
stan blacharki b. dobry, dodatkowo koła, silnik i elementy bla­
charki, • 900 zl. Jelenia Góra, tel. 075/642-37-86, 0608/
76-59-17
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CZASAMI ŻEBY SPRZEDAĆ, TRZEBA POKAZAĆ!

NOWOŚĆ!
KOLOROWE OGŁOSZENIA ZE ZDJĘCIEM 

W PONIEDZIAŁKOWYM WYDANIU 
"AUTO GIEŁDY"

Ceny od 6 do 30 zł 
POKAŻ, CO MASZ DO SPRZEDANIA! 
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OPEL
O  ABSOLUTNIE KUPIĘ OPLA, KUPIĘ OPLA, KUPIĘ 

OPLA, KUPIĘ OPLA, KUPIĘ OPLA, KUPIĘ OPLA, 
KUPIĘ OPLA. Kupujemy auta cale, po wypadku, 
do remontu, po 1988 r., inne marki również. Pła- 
cimy najwięcej., tel. 0605/35*26-21,0602/17-81*61 
01077073

0  AUTON • SPORWADZAMY CAŁE I LEKKO USZKO­
DZONE, SAMOCHODY roczniki 2000*2003, na no­
wych zasadach. Oferta ok. 800 aut i zdjęcia w in­
ternecie: www.auton.pl. Co tydzień wyjazd z Wro­
cławia do Belgii. Kilka tysięcy aut do obejrzenia. 
Pomoc techniczna i prawna. Infor. biuro. Belgia 
wt.-śr. tel. 0032-49-69-42-380.., tel. 065/543-74-44, 
0601/70-67-46 01078733

OPEL ASCONA, 1982 r., 98 tys. km, 2000 ccm, diesel, wiśnio­
wy, stan dobry, 4-drzwiowy, ważny przegląd, • 1.800 zl. Wro­
cław, teł. 0605/18-27-75
OPEL ASCONA, 1983 r, 1600 ccm diesel, niebieski, sedan, 
nowe opony, garażowany, • 3.400 zł. Kamienna Góra, tel. 0507/ 
41-33-02
OPEL ASCONA SEDAN, 1983 r., 130 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, srebrny metalic, kpi. dokumentacja, do wymiany panew­
ka na wale, stan blacharki dobry, zadbany, • 1.300 zł. Kamien­
na Góra, tel. 0604/48-28-39
OPEL ASCONA, 1983 r, 1300 ccm, zielony metalic, nowe 
opony i ukł. wydechowy, nowe amortyzatory, bez korozji, stan 
b. dobry, • 2.700 zł. Trzebnica, lei. 0605/08-42-48 
OPEL ASCONA SEDAN, 1986 r., 140 tys. km, 1600 ccm, die­
sel, czerwony, stan b. dobry, 4-drzwiowy + komplet opon zimo­
wych, • 4.706 zł. Siekierczyn, powiat lubański, tel. 0605/
33-04-19
OPEL ASCONA, 1986 r., 1600 ccm, złoty metalic, 4-biegowy, 
5-drzwiowy, hak, alum. felgi, zadbany, stan idealny, • 5.400 zl. 
Trzebnica, tel. 0605/08-42-48
OPEL ASCONA, 1987 r., 240 tyś. km, 2000 ccm, benzyna, 
brązowy metalic, oryg. lakier, centr. zamek, ekonomizer, ku­
bełkowe fotele, po remoncie zawieszenia, stan silnika i bla­
charki dobry, • 4.350 zł. Wrocław, tel. 0607/19-40-24 
OPEL ASCONA SEDAN, 1988 r., 210 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, srebrny metalic, 4-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, el. 
reg. lusterka, welurowa tapićerka, alarm, hak, przegląd ważny
1 OC, - 4.500 zł. Lubsko, teł. 068/457-14-16,0691/89-32-29 
OPEL ASCONA, 1988 r.| kolor srebrny, cena 550 EUR. Wro­
cław, teł. 0505/39-02-01
OPEL ASCONA, 1989 r., 1600 ccm, diesel, złoty metalic, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, welurowa tapićerka, RO, 
• 4.600 zł. Głogów, tel. 076/83341-46,0609/76-86-27

OPEL ASTRA GSI, 1993 r„ 2000 ccm, 16V, 150 KM, grafitowy 
'ttetalic, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kler., alum. felgi, 
centr. zamekr.alarm,, r..15.700 zl. Jelcz-Laskowice, tel. 0506/
12-25-89
OPEL ASTRA, 1993 r., 173 tys. km, 1600 ccm, + inst. gazowa, 
czerwony, szyberdach, wspomaganie, kubełkowe fotele, alum. 
felgi, • 14.000 zł. Kępno, tel. 0693/06-57-92 
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, niebie­
ski, RO, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, ro­
leta bagażnika, kpi. dokumentacja, sprowadzony w całości, 
garażowany, stan techn. b. dobry, • 14.000 zl. Lubin, tel. 
076/846-17-09
OPEL'ASTRA, 1993 r., 1600 ccm, wtrysk, biały, 5-drzwiowy, 
inst. gazowa, wspomaganie kier., centralny zamek, el, otw. 
szyby i szyberdach, welurowa tapićerka, RO, kpi. dokumenta­
cja, stan b. dobry, • 13.700 zl lub zamienię. Strzegom, teł. 074/ 
855-72-23,0605/57-64-56
OPEL ASTRA SEDAN, 1993 r., 1400 ccm, czerwony, Inst. ga­
zowa 1.5 roku, kupiony w salonie, Mul-T-Lock, spoiler, 3 świa­
tło .stop”, stan b. dobry, • 14.500 zł. Sulechów, powiat zielono­
górski, tel. 0694/33-94-93
OPEL ASTRA HATCHBACK, 1993 r., 130 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, inst. gaz., bordowy, RO ♦ 6 głośników, szyberdach, 
wspomaganie kier., 5-drzwiowy, centr. zamek + pilot, immobi­
lizer, el. reg. reflektory, dzielona tylna kanapa, butla w miejscu 
koła zapasowego, I właściciel, kpi. dokumentacja, zadbany, •
14.200 zł. Śrem, tel. 0605/72-00-46 po godz. 16 
OPEL ASTRA SEDAN, 1993 r., 152 tys. km, 1400 ccm, bor­
dowy, blokada skrzyni biegów, alarm, RO, kupiony w salo­
nie w kraju, kpi. dokumentacja, II właściciel, bez wypadku, 
kpi. kól z oponami zimowymi, -14.900 zł. Wrocław, tel. 0607/
61-21-58
OPEL ASTRA SEDAN, 1993 r., 2 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
jasnozielony metalic, oznakowany, bez wypadku, oryg. prze­
bieg, stan idealny, kupiony w salonie, Mul-T-Lock, • 21.000 zł. 
Wrocław, tel. 0602/12-51-35
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r., 120 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
biały, alum. felgi, stan b. dobry + kola zimowe, • 15.000 zł. 
Żagań, tel. 0603/64-5547
OPEL ASTRA, 1993/94 r., 30 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
bordowy, stan b. dobry, szyberdach, RM * głośniki, • 9.900 zł 
lub zamienię na inny, może być uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 
0692/09-80-19
OPEL ASTRA, 1993/94 r., 30 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
bordowy, stan b. dobry, szyberdach, RM * głośniki, • 10.900 zł 
lub zamienię na inny, może być uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 
0603/61-59-50
OPEL ASTRA SEDAN, 1993/94 r„ 140 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, błękitny metalic, bez wypadku, wspomaganie kier., 
szyberdach, centr. zamek, welurowa tapićerka, RO, • 15.300 
zl lub zamienię, możliwe raty. Paczków, tel. 077/431-71-10, 
0608/03-49-43
OPEL ASTRA SEDAN GLS, 1993/94r., 130 tys. km, 1600 ccm, 
turkusowy metalic, 4-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. za­
mek, szyberdach, welurowa tapićerka, el. reg. reflektory, RO, 
zderzaki w kolorze nadwozia, stan b. dobry, sprowadzony w 
całości, -15.300 zł. Rawicz, tel. 065/546-52-76,0691/74-67-67

OPEL ASTRA, 1995t., 152 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, grafito­
wy metalic, katalizator, 5-drzwlowy, RO, wspomaganie kier., 
centr. zamek, szyberdach, el. reg. lusterka, kpi. dokumenta­
cja, alum. felgi, welurowa tapićerka, II właścidel, stan b. do­
bry, • 15.400 zł. Strzelin, tel. 071/392-38-76,0601/34-32-70 
OPEL ASTRA, 1995 r., 150 tys. km, 1700 cćm, turbo D, wi­
śniowy metalic, sprowadzony w 2000 r., kpi- dokumentacja, 
centr. zamek, alarm, RO, ABS, garażowany, zadbany, -18.700 
zł lub zamienię. Wrodaw, tel. 0603/29-17-46 
OPEL ASTRA, 1995/96 r„ 135 tys. km, 1700 ccm, diesel, bia­
ły, centr. zamek, alarm, 2 poduszki pow., immobilizer, RO, szy­
berdach, relingi dachowe, roleta bagażnika, dzielona tylna ka­
napa, el. reg. reflektory, hak, stan b. dobry, garażowany, • 18.300 
zl. Bralin, tel. 062/781-27-11 po godz. 19,0604/89-64-19 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995/96 r., 1700 ccm, TDi, biały, 2 po­
duszki pow., centr. zamek, szyberdach, wspomaganie kier., RM 
Opel, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, relingi dachowe, 
sprowadzony w całości, i właśddel, garażowany, • 17.700 zł 
lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 075/643-22-77,0601/88-00-15 
OPEL ASTRA, 1995/96 r., 72 tys. km, 1400 ccm, czerwony, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, Immobi­
lizer, radio, sprowadzony w 2000 r, -15.900 zl. Wschowa, tel. 
0601/75-14*17
OPEL ASTRA CABRIO, 1996 r., 130 tys. km, 1600 pcm 2 po­
duszki pow., skórzana tapićerka, pełne wyposażenie elektrycz­
ne, podgrzewane fotele, alum. felgi, inst. gazowa, ABS, wspo­
maganie kier., stan b. dobry, • 24.800 zł. Tyniec nad ślęzą, tel. 
0607/92-47-92 . /  /.
OPEL ASTRA, 1996 r., 194 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, biały, 
5-drzwiowy, kupiony w salonie w Polsce, serwisowany w ASO, 
bez wypadku, nowe opony, poduszka pow., RO, alarm, centr. 
zamek ♦ pilot, stan techn. b. dobry, • 16.300 zł. Wrodaw, tel. 
0600/87-75-75
OPEL ASTRA SEDAN, 1996 r., 1400 ccm, benzyna, biały, ABS, 
centralny zamek, poduszka pow., RO, kupiony w salonie, •
19.500 zł lub zamienię. Bolesławiec, tel. 0609/54-76-90,075/ 
734-72-65
OPEL ASTRA SEDAN, 1996 r., 80 tys. km, 1400 ccm, MPi, 
szampański metalic, kupiony w salonie, alarm, immobilizer, 
garażowany, zadbany, • 19.700 zł lub zamienię na tańszy. Brzeg, 
tel. 077/416-5141,0604/95-94-62 
OPEL ASTRA, 1996 r., 1400 ccm, niebieski, 5-drzwiowy, ć. 
zamek ♦ pilot, alarm, blokada skrzyni biegów, kupiony w salo­
nie, alum. felgi BBS, -19.900 zł. Jarodn, tel. 062/747-67-51, 
0604/1648-92
OPEL ASTRA, 1996 r., 150 tys. km, 1700 ccm, TDI, perło- 
woczerwony, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, welu­
rowa tapićerka, RO, centr. zamek, wspomaganie kier., alarm, 
garażowany, stan idealny, • 19.900 zł. Legnica, tel. 0606/ 
3841-82
OPEL ASTRA, 1996 r., 96 tys. km, 1600 ccm, benzyna, zielo­
ny metaiic, klimatyzacja, nowa instal. gazowa, 2 poduszki pow., 
4 zagłówki, 2 podłokietniki, lodówka, alum. felgi, wspomaga­
nie kier., centr. zamek + pilot, el. reg. reflektory, kpi. kół zimo­
wych, halogeny, immobilizer, 5-drzwiowy, stan idealny, - 22.800 
z ł , możliwe raty lub zamienię na tańszy. Lubin, tel. 0693/
41-97-00,076/846-68-20

u i r n w i iI AM O RTYZATO RY

OPEL ASCONA SEDAN, 1989/90 r„ 95 tys. km, 1600 ccm, 
granatowy metalic, RO, szyberdach, sprowadzony w całości, I 
właścidel, bezwypadkowy, inst. gazowa, • 7.500 z ł, możliwe 
raty przez komis lub zamiana. Jelenia Góra, tel. 0602/24-4042 
OPEL ASCONA, 1992 r., 1700 ccm, diesel, czerwony, 3-drzwio- 
wy, szyberdach, szyberdach, stan idealny, bez wypadku, po 
remoncie kapitalnym, zadbany, na zachodnich tablicach • 900 
EUR. Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 0601/76-56-97,0507/
63-25-08
OPEL ASTRA, 1991/92 r., 1800 ccm, benzyna, czarny meta­
lic, szyberdach, welurowa tapićerka, kubełkowe fotele, rok w 
kraju, wspomaganie kier., obniżony, garażowany, właściciel 
niepalący, atrakcyjny wygląd, sportowy ukł. wydechowy ;Re- 
mus", -12.500 zł. Olszyna, tel. 075/721-25-27,0693/54-00-39 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, grafitowy 
metalic, zadbany, garażowany, stan idealny, pełne wyposaże­
nie, -11.000 zl. Jelenia Góra, tel. 075/643-19-09,0604/25-87-52 
OPEL ASTRA, 1992 r.; 159 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, grana­
towy metalic, 3-drzwiowy, alum. felgif RO, sportowy układ wy­
dechowy, -11.500 zł. Turek, tel. 0608/77-87-69 
OPEL ASTRA, 1992 r.; 201 tys. km, 1700 ccm; TDS, biały, 
5-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, 
radio, hak, Webasto, bez wypadku, książka serwisowa, w kra­
ju od tygodnia, stan idealny, • 15.200 zł. Jasień, tel. 068/
371-07-30
OPEL ASTRA, 1992 r., 192 tys. km, 1600 ccm, perłowoczar- 
ny, 5-drzwiowy, wspomaganie, dzielona kanapa, szyberdach,
c. zamek, RM, welur, obrotomierz, sprowadzony w całości, -
12.700 zł. Kępno, tel. 062/781-29-65,0603/13-97-64 
OPEL ASTRA, 1992 r., 145 tys. km, 1400 ccm, benzyna, biały,
3-drzwiowy, bez wypadku, stan techniczny idealny, kpi. doku­
mentacja, • 11.900 zł. Krotoszyn, teł. 062/725-39-63 
OPEL ASTRA, 1992 r., 1600 ccm, czerwony, szyberdach, hak,
5-drzwiowy, • 12.500 zl lub zamienię na Fiata Cinquecento. 
Nysa, tel, 077/433-50-74 '
OPEL ASTRA GSI, 1992 r., 2000 ccm, atramentowy metalic, 
inst. gazowa, wspomaganie kier., el. reg. i podgrzewane lu­
sterka, welurowa tapićerka, po tuningu, alum. felgi 15*, obni­
żony, demne szyby, przerobiony przedni zderzak i grill, • 15.500 
zł. Wleń, powiat lwówecki, tel. 0502/67-05-16 
OPEL ASTRA, 1992 r., 180 tys. km, 1400 ccm, benzyha, kdor 
grafitowy metalic, 3-drzwiowy, RO, aktualny przegląd, w cią­
głą eksploatacji, slan dobry, - 9.600 zi. Wrodaw, tel. 0696/
60-23-11
OPEL ASTRA KOMBI, 1992/93 r., 1700 ccm; turbo D, czerwo­
ny, wspomaganie kier., ABS, centralny zamek, RO, halogeny, 
relingi dachowe, rdeta, el. reg. lusteika, • 13.900 zł lub zamie­
nię. Bdesławiec, tel. 0609/54-76-90; 075/734-72-65 
OPEL ASTRA, 1992/93 r., 190 tys. km, 1700 ccm, diesel, bordo­
wy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, RO, 
el. otw .szyby, kpi. dokumentacja, I wlaśdcieł, welurowa tapicer- 
ka; składak 1997 r, • 12.900 zł. Leszno, tel. 0605/05-89-91 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992/93 r., 147 tys. km, 1400 ccm, czer­
wony, immobilizer, alarm, centr. zamek, kubełkowe fotele, we­
lurowa tapićerka, dzielona tylna kanapa, relingi dachowe, role­
ta bagażnika, dodatkowe światło .stop”, el. reg. reflektory, re­
guł. wys. mocowania pasów, • 12.500 zł lub zamienię na inny. 
Strzelin, tel. 071/393-50-36,0603/84-60-78 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992/94 r., 1800 ccm, grafitowy meta­
lic, garażowany, zadbany, relingi dachowe, szyberdach, wspo­
maganie kier., centr. zamek, opony zimowe gratis, • 11.000 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0604/25-87-52,075/643-19-09

O  OPEL ASTRA, 1993 r., 1400 ccm, benzyna kupio­
ny w salonie, serw isowany, bez wypadku, 
5*drzwiowy, stan idealny, • 14.900 zł skup aut za 
gotówkę, zamiana, kredyt lub leasing. „LEKS 
CAR”, Wałbrzych, www.lekscar.gratka.pl, ul. Mic* 
kiewicza 37, tel. 0601/85-15-55, 0604/40-47*11 
01086673

OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r„ 185 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
biały, wspomaganie, cztery zagłówki, szyberdach, alarm, stan b. 
dobry, • 13.500 zł. Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 0604/
59-98-75
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r., 1700 ccm, TDI wspomaganie 
kier., szyberdach, el. reg. reflektory, RO z RDS-em, nowy pa­
sek rozrządu i układ wydechowy, • 13.500 zł. Bożeń, tel. 071/ 
389-44-31,0506/52-03-19
OPEL ASTRA GSI, 1993 r, 148 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
insL gaz., grafitowy metalic, ABS, szyberdach, zadbany, gara­
żowany, kierowca niepalny, -16.000 zł. Świebodzice, teł. 0691/ 
0941-58

OPEL ASTRA SEDAN, 1994 r., 125 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, srebrny metalic, 4-drzwiowy, poduszka pow., centr. zamek, 
wspomaganie kier., szyberdach, welurowa tapićerka, RO, kpi. 
dokumentacja, -16.500 zł. Bolesławiec, td. 0601/87*1249 
OPEL ASTRA SEDAN, 1994 r., 16 tys. km, 1400 ccm, wiśnio­
wy, centralny zamek, alarm, poduszka pow., RO z CD, stan 
dobry, kupiony w salonie, -15.000 zł. Milicz, teł. 071/384-63-85

O  OPEL ASTRA SEDAN, 1994 r., 129 tys. km, 1400 
ccm, zielony metalic, alarm, el. reg. reflektory, 
RO, • 14.800 zł lub zamienię., tel. 074/853*31*10 
01085603

O  OPEL ASTRA CABRIO, 1994 r., 1600 ccm, śliw­
kowy metalic, immobilizer, el. otw. 4 szyby, wspo- 

"  maganie kier., alum. felgi, RO z CD, 6 głośników, 
nowy dach czarny, welurowa tapićerka * 19.900 
zł, zamienię na sportowy: Toyota Supra, Nissan 
300 ZX, Mitsubishi Eclipśe, 3000 GT, Dodge.., tel. 
0695/60*30*22 01086303

OPEL ASTRA, 1994r., 1400ccm, bordowy metalic, kupiony w 
salonie, stan dobry, • 13.500 zł. Bukowice, teł. 071/384-63-85 
OPEL ASTRA SEDAN, 1994 r., 94 tys. km, 1400 ccm, czarny 
metalic, kupiony w salonie, i właścidd, - 15.800 zł. Leszno, 
tel. 0502/48-55-93

. OPEL ASTRA VAN KOMBI; 1994 r„ 158 tys. km, 1700 ccm, 
diesd, czerwony, kupiony w salonie, 2-osobowy + ład. 500 kg, 
garażowany, zadbany, • 14.900 zł lub zamienię. Syców, tel. 
062/78548-20,0607/30-88-08

CZĘŚCI UŻYWANE 
W rocław, ul. Su łow ska 22 A  
tel. 071/346-27-24, 0-601 74 83 50 9 

 w  godz. 9.00-17.00

OPEL ASTRA, 1994/95 r., 97 tys..km, 1400 ccm, benzyna, 
czerwony, 3-drzwiowy, garażowany, stan idealny, - 15.800 zł 
lub zamienię na inny. Świdnica, tel. 0602/17-81-61 
OPEL ASTRA, 1995 r., 120 tys. km, 1600 ccm, niebieski me­
talic, 2 poduszki pow., hak, centralny zamek, wspomaganie 
kier., szyberdach RO, welurowa tapićerka, stan b. dobry, •
17.000 zł. Lipno, tel. 065/534-05-72 
OPEL ASTRA SPPRT, 1995 r., 100 tys. km, 1600 ccm, żółty • 
ananasowy, centralny zamek, 2 poduszki pow., immobilizer, 
kubełkowe fotele, szyberdach, alum. felgi, komputer; nowe 
opony i amortyzatory, RO * głośniki, kpi. dokumentacja, stan 
idealny, 108 KM, - 17.800 zł. Wałbrzych, tel. 0609/14-99-06, 
074/84343-65

O  OPEL ASTRA CLASSIC, 1995 r., 1400 ccm, bor­
dowy, kupiony w salonie w kraju, II właściciel, 

' serwisowany, poduszka pow., centr. zamek, im­
mobilizer, RO stereo, stan idealny - 17.900 zł, 
skup aut za gotówkę , możliwy kredyt, leasing, 
zostawienie auta w rozliczeniu. „AUTO PLUS” , 
Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50, 
0695/60-30-22 www.auto-plus.com.pl 01086063

OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 125 tys. km, 1600 ccm, 16V, czar­
ny metalic, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., szyberdach, im­
mobilizer, wspomaganie kier., centr. zamek, halogen w zderzaku, 
alum. felgi, • 19.000 zł. Gośdszów, teł. 0607/98-23-88 
OPEL ASTRA, 1995 r., 58 tys. km, 1400 ccm, srebrny metalic, 
2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, 
• 17.400 zł. Krotoszyn, tel. 062/725-3046,0601/24-04-25 
OPEL ASTRA SEDAN, 1995 J 93 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
biały, stan b. dobry, kupiony w salonie, bezwypadkowy, gara­
żowany, stan idealny, • 16.900 zł lub zamienię. Legnica, teł. 
0605/28-37-83
OPEL ASTRA SEDAN, 1995 r., 1400 ccm, 82 KM, czerwony, 
kupiony w salonie, 4-drzwiowy, centr. zamek, alarm, RO, blo­
kada skrzyni biegów, faktura zakupu, stan b. dobry, -15.900 
zł. Lubin, tel. 0601/55-71-65
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 1700 ccm, turbo D wspomaga­
nie kier., eł. otw. szyby, poduszka pow., hak, relingi dachowe, -
16.500 zł. Lubliniec, tel. 034/351-13-55

ELEKTRYKA 
MECHANIKA
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c ^ n n e ^ jo n j3 t j> c ^ d ^ 7 ^ o b ^ > d ^ d o j^

n P F I  --auto
I I I  L L  M M U M U t C U H  

KOMPUTEROWA DIAGNOSTYKA 
USZKODZEŃ ELEKTRONICZNYCH

MECHANIKA OP024625

INSTALACJE GAZOWE 
BLACHARSTW0 - LAKIERNICTW0
W-w, ul. G. Roweckiego 91 

tel. 071/ 364 88 98
OPEL ASTRA SEDAN, 1996/97 r., 123 lys. km, 1400 ccm, 
16V, Ecotec, morski metalic, kupiony w salonie, wspomaganie 
kier., centralny zamek, poduszka pow., RO, welurowa tapicer- 
ka, halogeny, zderzaki w kolorze nadwozia, stan b. dobry, •
21.900 zł. Rawicz, teł. 0605/22-90-19

. OPEL ASTRA, 1996/97 r., 95 tys. km, 1600 ccm, złoty metalic, 
immobilizer, klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. zamek, 
radio, alarm, alum. felgi, garażowany, sprowadzony w całości, 
• 16.800 zł lub zamienię. Żary, tel. 068/375-90-90 
OPEL ASTRA, 1997 r., 72 tys. km, 1400 ccm, Ecotec 90 KM, 
bordowy metalic, wspomaganie, regulowane siedzenie kierow­
cy, 2 kpi. opon z alum. felgami, instalacja gazowa, obrotomierz, 
kupiony w Polsce, kpi. dokumentaoja, - 24.900 z l , możliwe 
raty. Świdnica, tel. 0695/47-59-67

O  OPEL ASTRA SEDAN, 1997 r., 1400 ccm, benzyna 
kupiony w salonie, I właściciel, poduszka pow., stan
b. dobry, blokada skrzyni biegów, • 20.900 z ł , moż­
liwy kredyt lub zamiana, www.automaxkomis.grat- 
ka.pl, Wałbrzych, tel. 074/846-96-00,0502/25-55-10, 
0504/10-64-44 01085733

OPELASTRA KOMBI, 1997 r., 100 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
złoty metalic, poduszka powietrzna, wspomaganie, c. zamek ♦ 
pilot, RM, roleta, relingi, I właściciel, kpi. opon zimowych, •
22.900 zł. Kępno, teł. 062/781-29-65,0603/13-97-64 
OPELASTRA SEDAN, 1997 r., 100 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
kolor szampański metalic, I właściciel, kupiony w salonie, bez 
wypadku, poduszka pow., alarm, RO, zadbany, • 21.700 zł. 
Kłodzko, tel. 0603/06-14-14
OPELASTRA SEDAN, 1997 r., 109 tys. km, 1400 ccm, bordo­
wy metalic, bez wypadku, kupiony w salonie, serwisowany, 
garażowany, kpi. dokumentacja, stan idealny, • 21.800 zł. Kłodz­
ko, teł. 0609/77-79-20
OPEL ASTRA 1997 r., 92 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, Ecotec, 
biały, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, centralny zamek, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., ABS, welurowa tapićerka, garażo­
wany, • 19,900 zł. Lewica, tel. 0605/28-37

OPEL ASTRA II KOMBI, 1998 r., 2000 ćcm. DTyfc/, grana­
towy, ABS, wspomaganie kier., reg. kierownfca, cerflr.zdmek
♦ pilot, immobilizer, ei. reg. lusterka, ei. otw. szyby, klimatyźi- 
cja, poduszki pow, • 34.500 zł. Żary, tel. 068/470-19-18,0503/ 

'03-38-83 .

O  OPEL ASTRA CLASSIC, 1998/99 r., 1400 ccm, zło­
ty metalic, kupiony w salonie w kraju, I właści­
c ie l, serw isowany, poduszka pow., alarm, 
Mul-T-Lock, immobilizer, welurowa tapićerka, RO 
stereo, stan idealny • 22.900 zł, skup aut za go­
tówkę , możliwy kredyt, leasing, zostawienie auta 
w rozliczeniu. „AUTO PLUS” , Wałbrzych, ul. Wro­
cławska 23, tel. 074/666-60-50, 0695/60-30-22 
www.auto-plus.com.pl 01086083

OPEL ASTRA SEDAN, 1998/99 r„ 120 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, granatowy metaiic, kupiony w salonie, I właściciel, bez 
wypadku, oryginalny lakier, książka serwisowa, 4-drzwiowy, 
5-biegowy, wspomaganie, poduszka powietrzna, cenlr. zamek
♦ pilot, alarm, immobilizer, RO + głośniki, garażowany, ekono­
miczny, stan b. dobry, • 22.900 zl. Kamienna Góra, tel. 0501/
44-98-99,0606/23-66-76
OPEL ASTRA II, 1998/99 r., 92 tys. km, 1700 ccm, turbo D, 
niebieski metalic, I właściciel w kraju, kpi. dokumentacja, 
5-drzwiowy, 2 poduszki pow., ABS, reg. lusterka, radioodtwa­
rzacz z CD, centr. zamek ♦ pilot, wspomaganie kier., reg. kie­
rownica, stan b. dobry, - 33.500 zł. Paczków, teł. 077/431-67-73, 
0604/77-15-95
OPELASTRA II, 1999 r., 56 lys. km, 1200 ccm, 16V, srebr­
ny metalic, 3-drzwiowy, wspomaganie, ABS, 2 poduszki 
pow., przyciemn. szyby (tylne b. ciemne), szyberdach ory­
ginalny, centr. zamek, ałarm-tpiłot; grill Steinmelz, oryginalny 
RO Blaupunkt, komplet opon zimowych, użytkowany przez 
kobietę, pilne!, • 28.500 zl. Wrocław, tel. 0501/95-51-28, 
0501/48-57-40

O  OPEL ASTRA II, 1999 r., 1600 ccm, granatowy, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. otw. szyby, ABS, oryg. RO, alarm, 5-drzwiowy, 
• 31.900 z ł , możliwy kredyt lub zamiana, www.au- 
tomaxkom is.gratka.pl, Wałbrzych, te l. 074/ 
846-96-00, 0502/25-55-10, 0504/10-64-44 
01085763

O  OPEL ASTRA CLASSIC, 1999 r., 1600 ccm, 
srebrny metalic, kupiony w salonie w kraju, I 
w łaścic ie l, serwisowany, 2 poduszki pow., 
alarm, immobilizer, welurowa tapićerka - 26.900 
zł, skup aut za gotówkę , możliwy kredyt, le­
asing, zostawienie auta w rozliczeniu. „AUTO 
PLUS”, Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/ 
666-60-50, 0695/60-30-22 www.au-
to-plus.com.pl 01086093

W-w, ul. M ie lczarsk iego  66 , te l. 345 -21 -53 (59 ) 
W-w, ul, M ało pan ew ska 2 3 , te l. 356 -79 -80 (81 )

OPELASTRA, 1996 r., 156 tys. km, 1700 ccm, turbo D, grana­
towy metalic, hatchback, 2 poduszki pow., ABS, 5-drzwiowy, 
halogeny, 4 zagłówki, wspomaganie kier., RO + 6 głośników, 
el. reg. i podgrzewane lusterka, el. reg. szyberdach, immobili­
zer, intercooler, podłokietnik, po przeglądzie, garażowany, kpi. 
dokumentacja, -'21.800 zl. Oleśnica, tel. 0608/27-85-51,071/ 
314-97-37
OPELASTRA SEDAN, 1996 r., 100 tys. km, 1400 ccm, benzy­
ną 82 KM, bordowy metalic, centralny zamek, alarm, kupiony 
w kraju, • 19.800 zl lub zamienię. Paczków, teł. 077/431 -78-00, 
077/431-75-08
OPELASTRA, 1996r., 114 tys. km, 1400 ccm, biały, alum. 
felgi, centr. zamek, alarm, • 19.000 zł. Syców, tel. 0502/
70-08-06
OPELASTRA, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., bordo­
wy metalic, wspomaganie kier., RO, szyberdach, garażowany, 
stan idealny, • 19.800 zl lub zamienię na inny. Świdnica, tel. 
0601/57-86-65
OPELASTRA SEDAN, 1996 r., 95 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, bordowy metalic, RO, immobilizer, dzielone tylne siedze­
nia, kupiony w salonie w kraju, II właściciel, stan b. dobry, •
17.400 zł. Wrocław, tel. 0607/61-21-58 
OPELASTRA, 1996 r., 120 tys. km, 1600 ccm, benzyna, nie­
bieski, 3-drzwiowy, centr. zamek, 2 poduszki pow., wspoma­
ganie kier., stan dobry, zadbany, • 19.300 zi. Wrocław, teł. 0609/
19-06-08
OPELASTRA, 1996 r., 1400 ccm, benzyna, zielony metalic, 
pełny wtrysk, 5-biegowy, 5-drzwiowy, RO, stan b. dobry, faktu­
ra zakupu, kupiony w salonie, garażowany, • 19.500 zł. Ząbko­
wice śląskie, tel. 0604/46-26-33 
OPELASTRA SEDAN, 1996 r., 100 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, granatowy metalic, 82 KM, poduszka pow., centr. zamek, 
alarm, hak, garażowany, kupiony w salonie, • 20.000 zl. Zgo­
rzelec, tel. 075/771-95-21

O  OPELASTRA, 1996/97 r., 119tys. km, 1600 ccm, 
8V, srebrny metalic, inst. gazowa, ABS, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, el. otw. szyberdach, 2 
poduszki pow., 5-drzwiowy, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, halogeny, oryg. RO, dzielona 
tylna kanapa (otwór na narty), właściciel niepa­
lący, sprowadzony w całości, • 21.500 z ł . ., tel. 
071/372-44-11,0606/98-29-59 81025823

OPEL ASTRA KOMBI, *1996/97 r.,' 110 tys. km, 1400 ccm, 
Ecotec, 16V, biały, relingi dachowe, wspomaganie kier., 
alum. felgi 15*, el. otw. szyby, zderzaki w kolorze nadwo­
zia, dzielona tylna kanapa, halogeny w zderzaku, garażo­
wany, bez korozji, poduszka pow., RO z wyświetlaczem, 
niepalący właściciel, • 20.500 zl. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 
074/817-33-84
OPEL ASTRA SEDAN, 1996/97 r., 109 tys. km, 140Ó ccm, 
wtrysk, 16V, zielony metalic, kupiony w salonie, II właściciel, 
bez wypadku, serwisowany, poduszka pow., centr. zamek, 
alarm, RO, reguł, fotel kierowcy, - 21.300 zł. Kłodzko, tel. 0603/
06-14-14
OPEL ASTRA SEDAN, 1996/97 r„ 94 tys! km, 1400 ccm, bia­
ły, poduszka pow., blokada skrzyni biegów, RO. faktura zaku­
pu z salonu, -19.200 zł. Pęgów, gm. Oborniki śląskie, powiat 
trzebnicki, tel. 071/310-73-34,0606/42-45-20 
OPELASTRA, 1996/97 r., 1600 ccm, wtrysk, granatowy meta­
lic, sprowadzony w całości, wspomaganie kier., centralny za­
mek, klimatyzacja, RO, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, welu­
rowa tapićerkâ  stan b. dobry, kpi. dokumentacja, • 22.900 zł. 
Rawicz, tel. 0605/22-90-19

OPELASTRA, 1997 r., 1600 ccm, benzyna kupiony w salonie,
I właściciel, 4-drzwiowy, poduszka pow. kierowcy, bez wypad­
ku, -17.800 zl. Lewin Brżeski, teł. 077/412-83-65 
OPELASTRA, 1997 r., 125 tys. km, 1400 ccm, 16V, 90 KM, 
wiśniowy metaiic, centralny zamek, immobilizer, poduszka pow., 
RO, dzielona tylna kanapa, 4 zagłówki, napinacze pasów, 
5-drzwiowy, kupiony w salonie, stan b. dobry, • 19.800 zł. Nowa 
Ruda, tel. 0604/46-38-42
OPEL ASTRA, 1997 r., 207 tys. km, 1400 ccm, Ecotec, 16V, 
złoty metalic, centr. zamek, immobilizer, wspomaganie kier., 
kupiony w kraju, RO, bez wypadku, poduszka pow., zderzaki 
w kolorze nadwozia, książka serwisowa, • 19.500 zł. Opole, 
teł. 0608/37-56-19
OPEL ASTRA, 1997 r., 92 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
biały, 3-drzwiowy, centr. zamek, poduszka pow., immobili­
zer, RO, nowe opony, po wymianie paska rozrządu, atrak­
cyjny wygląd, stan b. dobry, -18.500 zł. Wrocław, tel. 071/
332-42-52
OPEL ASTRA SEDAN, 1997 r„ 89 tys. km, 1400 ccm, bia­
ły, alarm, centr. zamek, kupiony w salonie, zadbany, • 17.200 
zł lub zamienię na inny samochód. Wrocław, tel. 071/ 
795-07-73
OPELASTRA, 1997/98 r., 102 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, bor­
dowy metalic, 5-drzwiowy, poduszka pow., ABS, wspomaga­
nie kier., centralny zamek, szyberdach, alum. felgi, lusterka i 
zderzaki w kolorze nadwozia, RO, sprowadzony w całości, kpi. - 
dokumentacja, • 18.900 z ł, kupujący nie płaci podatku. Ra­
wicz, tel. 065/546-52-76,0691/74-67-67 
OPELASTRA CLASSIC SEDAN, 1997/98 r., 100 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, granatowy metalic, bezwypadkowy, kupiony w 
salonie, I właścidel, serwisowany, alarm, poduszka pow., we­
lurowa tapićerka, inst. gazowa z butlą w miejscukoła zapaso­
wego (3-mies.), - 21.900 zł lub zamienię. Otmuchów, tel. 077/ 
439-05-35,0606/99-56-29
OPELASTRA 1997/Q8 r, 1700 ccm, turbo D, biały, 3-dr?wio- 
wy, poduszka pow., wspomaganie kier., RO, garażowany, stan 
idealny, • 22.400 zl lub zamienię na inny. Świdnica, tel. 0605/
35-26-21

O  OPEL ASTRA C LASSIC, 1998 r., 1600 ccm, czer­
wony, kupiony w salonie w kraju, I właściciel, ser­
wisowany, poduszka pow., immobilizer, stan ide­
alny • 22.900 zł, skup aut za gotówkę , możliwy 
kredyt, leasing, zostawienie auta w rozliczeniu. 
„AUTO PLUS”, Wałbrzych, ui. Wrocławska 23, tel. 
074/666-60-50, 0695/60-30-22 www.au-
to-plus.com.pl 01086073

OPEL ASTRA II, 1998 r., 85 tys. km, 1200 ccm, 16V, granato­
wy metalic, 2-drzwiowy, ABS, el. otw. szyberdach, 4 poduszki 
pow., RO, kpi. dokumentacja, sjan b. dobry, - 26.900 zł. By­
strzyca Kłodzka, tel. 074/811-1 T-Zl, 0502/08-44-39 
OPEL ASTRA KOMBI, 1998 r., 105 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
biały, kupiony w salonie, I właściciel, bezwypadkowy, wspo­
maganie kier., ABS, poduszka pow., centralny zamek, haloge­
ny, immobilizer, alarm; z pilotem, relingi dachowe, roleta, obro­
tomierz, dzielona tylna kanapa, garażowany, stan b. dobry, •
22.800 zł lub zamienię. Legnica, tel. 076/721-38-95, 0601/
26-07-97
OPEL ASTRA II, 1998 r., 46 tys. km, 1200 ccm, 16V, biały, 
zadbany, 5-drzwiowy, alum. felgi, ABS, wspomaganie kier., 
centralny zamek, alarm,'2 poduszki pow., RO, el. reg. lu­
sterka, stan idealny, • 32.000 zł. Lubomierz, tel. 075/
783-31-24
OPELASTRA CLASSIC SEDAN, 1998 r„ 102 tys. km, 1400 
ccm, biały, 2 poduszki pow., kupiony w salonie, I właściciel, 
stan b. dobry, • 19.900 zł. Ostrzeszów, tel. 0603/17-40-68 
OPEL ASTRA II, 1998 r., 97 tys. km, 1700 ccm, turbo D, nie­
bieski metalic, 2 poduszki pow., ABS, centralny zamek, wspo­
maganie kier., alarm, oryg. RO z CD, el. reg. lusterka, książka 
serwisowa, zadbany, • 33.000 zł. Polkowice, tel. 076/817-11-44, 
0607/51-83-83
OPEL ASTRA, 1998 r., 79 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, wiśnio­
wy metalic, immobilizer, poduszka pow., centr. zamek, alarm * 
pilot, RO, dodatkowe światło .stop”, 5-drzwiowy, kupiony w 
salonie, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, • 24.900 zł. Stronie 
Śląskie, teł. 074/814-20-51,0602/13-24-65 
OPEL ASTRA II, 1998 r„ 44 tys. km, 1200 ccm, 16V, czerwo­
ny, po tuningu zewnętrznym, ksenonowe reflektory, klimatyza­
cja, ABS, wspomaganie kier., ei. otw. szyby i reg. lusterka, 4 
poduszki pow., alum. felgi 16”, halogeny, lampy tylne (czarne), 
klapa tylna (prosta), centr. zamek, • 32.000 zl. Wociaw, tel. 
071/785-07-39,0506/19-21-11

OPOOÓ414

O  OPEL ASTRA KOMBI, 1999 r„ 1400 ccm, czerwo­
ny, kupiony w salonie w kraju, serwisowany, I wła­
ściciel, immobilizer, 2 poduszki pow., Mul-T-Lock, 
relingi, roleta, stan idealny • 25.900 zł, skup aut 
za gotówkę, możliwy kredyt, zostawienie auta w 
rozliczeniu. „AUTO PLUS” , Wałbrzych, ul. Wro­
cławska 23, tel. 074/666-60-50, 0695/60-30-22 

• www.auto-plus.com.pl 01086103

O  OPEL ASTRA II KOMBI, 1999 r., 1600 ccm, 16V, 
zielony metalic, kupiony w salonie w kraju, I wła­
ściciel, serwisowany, 2 poduszki pow., alarm, im­
mobilizer, welurowa tapićerka, RO stereo, ABS,' 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, 
ei. reg. lusterka, relingi, roleta, stan idealny •
39.900 zł, skup aut za gotówkę, kredyt, leasing, 
zostawienie auta w rozliczeniu. „AUTO PLUS” , 
Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50, 
0695/60-30-22 www.auto-plus.com.pl 01086113

OPEL ASTRA, 1999 r., 69 tys. km, 1600 ccm, 16V, czarny 
metalic, 2-drzwiowy, alum. felgi, ABS, 4 poduszki pow., centr. 
zamek + pilot, RÓ, pełne wyposażenie elektryczne, • 32.000 
zł. Bielawa, tel. 0501/70-82-28
OPELASTRA II, 1999 r., 42 tys. km, 2000 ccm, 16V, TDi, zie­
lony, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., halogeny, RO, alarm, 
immobilizer, hak odpinany, hamulce tarczowe, nowe alum. fel­
gi, kola zimowe, bez wypadku, garażowany, stan idealny, •
39.900 zł. Namysłów, tel. 077/410-46-92,0693/07-47-59 
OPEL ASTRA KOMBI, 1999 r., 50 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
srebrny metalic, 4 poduszki pow., alarm, immobilizer, weluro­
wa tapićerka, RO z CD, ABS, klimatyzacja, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. otw szyby i reg. lusterka, relingi dachowe, 
roleta bagażnika, stan idealny, - 36.000 zł. Wałbrzych, teł. 074/ 
665-03-33
OPELASTRA CLASSIC, 1999 r, 78 tys. km, 1400 ccm, srebr­
ny metalic, I właściciel, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, 
2 poduszki pow., alarm + pilot, immobilizer, bez wypadku, ga­
rażowany, stan idealny, - 24.900 zl. Wałbrzych, tel. 0601/
15-57-27
OPELASTRA KOMBI, 1999 r., 1400 ccm, benzyna, biały, ser­
wisowany, kupiony w salonie, 2 poduszki pow., alarm, 5-drzwio­
wy, I rej. w 03.2003 r., stan b. dobry. - 22.600 zł. Wrocław, tel. 
0602/68-18-03
OPEL ASTRA CLASSIC, 1999 r., 50 tys. km, 1400 ccm, czer­
wony, I właściciel, kupiony w salonie, 2 poduszki pow., immo­
bilizer, RO, alarm, 5-drzwiowy, garażowany, serwisowany, kpi. 
dokumentacja, bez wypadku, -15.500 zł. Wrocław, tel. 0601/
56-25-72
OPEL ASTRA CLASSIC, 1999 r., 1400 ccm, benzyna, biały, 2 
poduszki pow., centr. zamek, alarm + pilot, immobilizer, 
5-drzwiowy, II właściciel, serwisowany, książka serwisowa, kpi. 
dokumentacja, - 21.000 zl. Wrocław, tel. 0606/63-16-33 
OPEL ASTRA, 1999 r., 69 tys. km, 1400 ccm, 16V, benzyna, 
granatowy, ABS, centr. zamek, poduszka pow., wspomaganie 
kier., 5-drzwiowy, RO + CD, dzielona tylna kanapa, stan b. 
dobry, -32,600 zl.Wtocław, tel. 071/365-36-11,0505/00-36-65 
OPELASTRA, 1999 r., 76 tys. km, 1400 ccm, biały/ inst. gazo­
wa, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., centr. zamek, alarm, 
serwisowany, stan b. dobry, • 26.000 zł. Zduny, powiat kroto­
szyński, tel. 0606/26-39-96
OPELASTRA CLASSIC, 1999 r„ 85 tys. km, 1400 ccm, srebr­
ny metalic, RO, alarm, centr. zamek, 5-drzwiowy, 2 poduszki 
pow., kupiony w salonie w kraju, bez wypadku, • 25.500 z ł , 
możliwe raty przez komis lub zamienię. Złotoryja, tel. 0602/ 
2440-42
OPELASTRA SEDAN, 1999/00 r„ 61 tys. km, 1400 ccm, gra­
natowy, kupiony w salonie, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
immobifizer, garażowany, RO, i właściciel, kpi. dokumentacja,
25.500 zl. Środa Śląska, tel. 071/317-07-55,0601/9249-01 

OPEL ASTRA II, 1999/00 r., 1400 ccm, 16V, srebrny metalic, 
na zachodnich tablicach -, z salonu, 5-drzwiowy, wspomaga­
nie kier., 2 poduszki pow., immobilizer, RO, zadbany, • 33.900 
zł lub zamienię na tańszy. Ząbkowice śląskie, tel. 0602/63-11-73 
OPEL ASTRA II KOMBI, 2000 r., 49 tys. km, 2000 ccm, 
DTI, czerwony metalic, RM, ABS, wspomaganie, centr. za­
mek z pilotem, alum. felgi, el. reg. szyby, klimatyzacja, 4 
poduszki pow., zadbany, nawigacja sat., CD, hak, kompu­
ter pokładowy, pełne wyposażenie bez skórzanej tapicerki,
- 45.800 zł. Polkowice, tel. 0 6̂/845-31-37 (zdjęcia do tej 
oferty można zobaczyć w internecie pod numerem • AG0565 
http://wkz.autogielda.com.pl)
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S E R W IS -C Z Ę Ś C I
Sebastian Bogulak

O  OPEL ASTRA KOMBI, 2000 r., 1400 ccm homolo* 
gacja fabryczna, kupiony w kraju, 2 poduszki 
pow., relingi dachowe, serwisowany • 22.500 zł 
netto, Ford Focus, 5-drzwiowy, 2000/2001 r., 
58.000 zł, srebrny, kupiony w Polsce, stan techn. 
b. dobry, serwisowany • 38.500 zł. Możliwość za* 
miany lub zakupu na raty • od 20% wpłaty, pro* 
cedury uproszczone.. Przyjmujemy samochody 
w, rozliczen iu, Wrocław, tel. 071/325-38*30 
81026013

OPEL ASTRA III KOMBI, 2000 r„ 50 tys. km, 2000 ccm, turbo 
D, 16V, czerwony metalic, wersja Elagance, klimatyzacja, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, centralny zamek, z pilotem, RO z 
CD + nawigacja, relingi dachowe, roleta, 4 poduszki pow., hak 
odpinany, zadbany, czysty, alum. felgi, nowe opony, komputer 
pokładowy, - 45.600 zł. Polkowice, teł. 076/845-31-37 ■

O  OPEL ASTRA II KOMBI, 2000 r., 1600 ccm, grana­
towy, kupiony w salonie w kraju, I właściciel, ser­
wisowany, 4 poduszki pow., immobilizer, ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, klimatyzacja, 
relingi, roleta, stan idealny - 41.900 zł, skup aut 
za gotówkę , możliwy kredyt, leasing, zostawie­
nie auta w rozliczeniu. „AUTO PLUS”, Wałbrzych, 
ul. Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50, 0695/ 
60*30*22 www.auto*plus.com.pl 01086833

OPEL ASTRA KOMBI, 2000 r„ 125 tys. km, 1600 ccm, gra­
natowy metalic, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, alarm + antynapad, homologacja na ciężaro­
wy, bez wypadkû  książka serwisowa, RO, faktura VAT, • 
26.200 zł. Legnica, tel. 076/854-29-08 w godz. 9-18, 0604/ 
78-92-73
OPEL ASTRA CLASSIC, 2000 r„ 1600 ccm, 16V, Ecotec, zie­
lony metalic, I właściciel, bez wypadku, oryg. lakier, kupiony w 
salonie, serwisowany, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
ABS, TCS, el. reg. reflektory, cenlr. zamek, 2 x alarm, RO + 4 
głośniki, halogeny, katalizator, kpi. dokumentacja, stan ideal­
ny, • 23.900 zl lub zamienię, możliwe raty. Paczków, tel. 077/ 
431-60-09,0606/50-19-62
OPEL ASTRA KOMBI, 2000 r.f 71 tys. km, 1700 ccm, TDI, 
srebrny metalic, wersja Comfort, klimatyzacja, ABS, centr. za­
mek, el. otw. szyby, 4 poduszki pow., pilot, radio, relingi da­
chowe, - 34.900 zł. Żary, tel. 0602/38-41-13 
OPEL ASTRA II SEDAN, 2001 r„ 90 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
16V, perłowogranatowy, 2 poduszki pow., klimatyzacja, centr. 
zamek, wszystkie el. dodatki, RO sterowany przy kierownicy, 
kupiony w kraju, bez wypadku, - 39.700 zł lub zamienię na 
tańszy. Legnica, tel. 0602/38-55-22 
OPEL ASTRA II, 2001 r., 53 tys. km, 1700 ccm, DTI, groszko­
wy metalic, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., 
centr. zamek + pilot, klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. lusterka 
(podgrz.), alum. felgi, drewniane dodatki, • 39.800 z ł , kup. 
zwoln. z opł. skarbowej. Leszno, tel. 065/520-44-56, 0607/ 
65-5443,0609/78-88-45
OPEL ASTRA II KOMBI, 2001 r., 57 tys. km, 1700 ccm, DTI, 
ciemnozielony metalic, 4 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, 
centr. zamek ♦ pilot, wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. 
lusterka, RO, relingi dachowe, roleta bagażnika, stan b. dobry, 
• 41.800 zł. Leszno, tel. 065/526-64-60,0609/44-52-76,06091 
78-88-45
OPEL ASTRA CLASSIC, 2001 r, 58 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, srebrny metalic, 2 pod. powietrzne, centr. zamek, bloka­
da skrzyni biegów, alum. felgi, • 24.500 zł. Wrocław, teł. 0602/ 
60-76-75
OPEL ASTRA II, 2002 r., 15 tys. km, 1700 ccm, DTi, srebrny, 
5-drzwiowy, 4 poduszki powietrzne, ABS, halogeny, klimatyza­
cja, RM, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, c. zamek, białe zega­
ry, -45.000 zl. Gołańcz k. Poznania, tel. 0503/04-88-60,0502/ 
95-99-74
OPEL ASTRA KOMBI, 2002 r., 22 tys. km, 2000 ccm, DTI, 
srebrny, c. zamek, wspomaganie, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki 
powietrzne, welur, relingi, roleta, 5-biegowy, immobilizer, • 
48.000 zl. Kępno, tel. 062/781-29-65,0603/13-97-64 
OPEL ASTRA II, 2002 r., 40 tys. km, 2000 ccm, TDI, periowo- 
srebmy, wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, kli­
matyzacja, centr. zamek, immobilizer, alum. felgi 15* (gwiaz­
dy), RO, 4 poduszki pow., białe zegary, reg. kierownica, stan 
idealny, -47.500 zł. Oleśnica, tel. 071/793-93-83,0501/41-18-94 
OPEL ASTRA^2003 r., 2 tys. km, 1800 ccm’ wtrysk, srebrny 
metalic, 5-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., klimatyzacja, 4 
poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, RO z CD, alum. 
felgi, książka serwisowa, -49.000 zł. Kwilcz, tel. 061/291-52-29, 
0605/21-26-08
OPEL ASTRA, 2003 r., 9 tys. km, 1600 ccm, 85 KM alum. 
felgi, 4 poduszki pow., ABS, atermiczne szyby, klimatyzacja, 
el. reg. lusterka, RO+CD, - 44.000 zl. Wieruszów, tel. 0607/ 
54-18-84
OPEL CALIBRA, 1991 r., 130 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., Czerwony, wspomaganie kier., ABS, alum. felgi, el. 
reg. lusterka, centr. zamek, ciemne szyby, stan idealny, -16.500 
zł. Lubliniec, tel. 0606/47-13-14 
OPEL CALIBRA, 1991 r., 172 tys. km, 2000 ccm, grafitowy 
metalic, kpi. dokumentacja, nowa inst. gazowa na gwarancji, 
wszystkie el. dodatki, stan b. dóbr/, • 14.700 zl. Szprotawa, 
tel. 068/376-70-53
OPEL CALIBRA, 1991/92 r., 144 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
czerwony, el. otw. szyby, podgrzewane lusterka, ABS, strumie- 
nica, I właściciel w kraju, stan dobry, alum. felgi, • 14.200 zl. 
Wałbrzych, tel. 074/849-03-62,0607/94-01-79 
OPEL CALIBRA, 1994 r., 150 tys. km, 2500 ccm, V6, .kame­
leon" metalic, pełne wyposażenie elektr., klimatyzacja, ABS, 
alum. felgi, obniżony, atrakc. wygląd, stan idealny, - 22.500 zł. 
Świdnica, tel. 074/858-54-94,0691/92-30-18 
OPEL CALIBRA, 1996 r,, 2000 ccm, zielony metalic, el. otw. 
szyby, centr. zamek, na zachodnich tablicach • 2.100 EUR. 
Zielona Góra, tel. 0600/53-91-46 
OPEL CORSA, 1986 r., 200 tys. km, 1200 ccm, benzyna, bia­
ły, 2-drzwiowy, • 2.300 zł. Trzebnica, tel. 0691/32-87-17 
OPEL CORSA, 1987 r., 110 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czar­
ny, 3-drzwiowy, do poprawek blacharskich, nowy układ wyde­
chowy, - 2.850 zł. Kłodzko, tel. 074/647-37-26 po godz. 15 
OPEL CORSA, 1988 r., 160 tys. km, 1200 ccm, benzyna, bia­
ły, 3-drzwiowy, w ciągłej eksploatacji, opony zimowe, przegląd 
do maja 2004 r, • 5.000 zl. Brzeg Dolny, tel. 071/319-69-12, 
0601/59-24-84
OPEL CORSA, 1989 r., 1200 ccm, granatowy, hak, szyber­
dach, -5.200zl. Kalisz, tel. 0501/47-65-11 
OPEL CORSA, 1989/99 r., benzyna, diesel może być do po­
prawek blacharskich, lakierniczych, mechanicznych lub w sta­
nie dobrym. Wrodaw, tel. 0607/96-65-11 
OPEL CORSA, 1991 r., 140 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, czar­
ny, nowe opony, RO + 4 głośniki, po remoncie zawieszenia, w 
kraju od 2 lat, slan techn. idealny, • 6.900 zł lub zamienię na 
tarczy. Wałbrzych, tel. 0505/10-22-55 
OPEL CORSA, 1991/92 r., 1200 ccm, benzyna, turkusowy, 
model przejściowy, stan idealny, • 8.300 zl. Bolesławiec, tel. 
075/734-61-59,0501/92-52-30
OPEL CORSA, 1992/97 r., 69 tys. km, 1500 ccm, diesel, czer­
wony, stan b. dobry, 5-drzwiowy, 5-biegowy, reg. wys. pasów, 
el. reg. reflektory, nowy przegląd, zwolniony z opłaty skarbo­
wej, - 7.700 zl. Bolesławiec, tel. 0602/85-29-65

O  OPEL CORSA A, 1993 r., 1200 ccm, wtrysk, szary 
metalic, RO, 5-drzwiowy, na zachodnich tablicach 
• 699 EUR., tel. 0607/19*13*15 87015723

OPEL CORSA, 1993 r., 1200 ccm, wtrysk, biały, sprowadzony 
w całośd w 2001 r., I właściciel w kraju, dzielona kanapa tylna, 
stan b. dobry, • 9.500 zl lub zamienię na większy lub uszko­
dzony. Ścinawa, tel. 0691/03-03-79,0693/44-70-51 
OPEL CORSA, 1993 r., 1200 ccm, wtrysk I właściciel w kraju 
od 2001 r., sprowadzony w całości, garażowany, nowy akumu­
lator, RO, karta pojazdu, ważny przegląd, stan silnika i tech­
niczny b. dobry, - 9.200 zl. Tymowa, gm. Ścinawa, teł. 0693/ 
44-70-51

K M PtĘ  S A M O C H Ó D  M A R K t O P E L
MOŻE BYĆ USZKODZONYtel. 0 -604  0 6  55  32. 071 /390-23-20

OPEL CORSA B, 1993/94 r, 130 tys. km, 1200 ccm, atramen­
towy, 5-biegowy, el. reg. reflektory, pokrowce, po remoncie 
zawieszenia, kołpaki, kupiony w salonie, • 12.400 zl. Brzeg, 
tel. 077/416-5943,0501/58-12-14 
OPEL CORSA B, 1993/94 r., 88 tys. km, 1200 ccm, turkusowy 
metalic, kupiony w salonie, bez wypadku, oryg. lakier, alarm, 
immobilizer, centr. zamek, blokada skrzyni biegów, RO, opony 
zimowe, garażowany, serwisowany, stan b. dobry, • 13.800 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/880-00-58
OPEL CORSA, 1994 r., 1400 ccm, czamy, szyberdach, centr. 
zamek, alarm, alum. felgi, • 13.500 zl. Błotnica, powiat wdsz- 
tyński, tel. 0504/17-76-02
OPEL CORSA, 1994 r., 120 tys. km, 1500 ccm, diesel (Isuzu), 
bordowy metalic, 5-drzwiowy, RO, centr. zamek, - 15.500 zł. 
Bojanowo, leL 065/545-60-52
OPEL CORSA, 1994 r, 130 tys. km, 1200 ccm, turkusowy, 
3-drzwiowy, bez wypadku, w kraju od 2 lat, kpi. dokumentacja, 
zadbany, -13.400 zl lub zamienię. Legnica, tel. 0604/78-92-73 
OPEL CORSA, 1994 r., 56 tys. km, 1200 ccm, benzyna, cha­
browy, 3-drzwiowy, napinacze pasów, RO, katalizator, zadba­
ny, stan b. dobry, - 13.900 zl lub zamienię. Legnica, tel. 076/ 
866-07-68,0604/11-83-34
OPEL CORSA A, 1994 r., 76 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, biały, 
nowy akumulator, nowe opony, garażowany, I właściciel, atrak­
cyjny wygląd, stan Idealny, przegląd do 03.2004 r, • 9.400 zl. 
Otmuchów, tel. 077/431-25-63,0504/79-32-09:0502/91-68-94 
OPEL CORSA B, 1994 r., 90 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, błękit­
ny metalic, szyberdach, welurowa tapicerka, nowe opony, el. 
reg. reflektory, RO, reguł. wys. mocowania pasów, niebieskie 
zegary, stan idealny, • 13.200 zł lub zamienię. Strzelin, tel. 071/ 
392-06-55,0505/10-62-24
OPEL CORSA SPORT, 1994 r., 164 tys. km, 1400 ccm, nie­
bieski metalic, alum. felgi, wspomaganie kier., centr. zamek, 
immobilizer, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, • 15.300 
zl. Wrocław, tel. 071/367-11-85 po godz. 17,0691/94-84-61 
OPEL CORSA B, 1994/95 r., 92 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
grafitowy metalic, 5-drzwiowy, poduszka pow., centralny za­
mek, RO, el. reg. reflektory, 4 zagłówki, sprowadzony w cało­
ści, zderzaki w kolorze nadwozia, stan b. dobry, kpi. dokumen­
towa, -15.500 zl. Rawicz, tel. 065/546-52-76,0691/74-67-67 
OPEL CORSA, 1995 r., 125 tys. km, 1200 ccm, czarny, 
3-drzwiowy, centr.' zamek, alarm, immobilizer, wspomaganie 
kier, -15.200 zł, tel. 0605/17-62-36 
OPEL CORSA, 1995 r., 100 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-biegowy, sprowadzony w całości, I właściciel, stan b. 
dobry, • 15.700 zł. Dobroszyce, powiat oleśnicki, tel. 071/ 
314-11-83
OPEL CORSA B, 1995 r., 140 tys. km, 1500 ccm, turbo D, 
czamy, 3-drzwiowy, szyberdach, 5-biegowy, obrotomierz, alum. 
felgi, RO, I właśddel, sprowadzony w całośd, kpi. dokumen­
tacja, karta pojazdu, garażowany, • 17.500 zl lub zamienię na 
większy, diesel, z dopłatą. Nysa, tel. 077/448-06-70, 0608/ 
8242-39
OPEL CORSA, 1995 r., 80 tys. km, 1200 ccm, benzyna, bor­
dowy metalic, 5-drzwiowy, alarm, kupiony w kraju, I właściciel, 
• 16.800 z ł , możliwe raty lub zamiana. Paczków, tel. 077/ 
431-78-00,077/431-75-08
OPEL CORSA, 1995/96 r., 102 tys. km, 1400 ccm 5-drzwiowy, 
bez wypadku, 2 poduszki pow., radio z RDS, w kraju od 2000 
r., książka serwisowa, • 16.500 zł. Wschowa, tel. 0601/75-14-17 
OPEL CORSA, 1996 r., 68 tys. km, 1389 ccm, benzyna, biały, 
3-drzwiowy, kupiony w salonie, bez wypadku, centralny zamek, 
alarm, el. otw. szyby, radio, zagłówki, stan bardzo dobry, I wła­
śdciel, • 19.100 zł. Wrodaw, tel. 071/358-59-99

OPEL CORSA; 1998 r., 23 tys. km, 1000 ccm, benzyna, czer­
wony, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, 2 pod. powietrzne, 
wspomaganie, RO, 5-drzwiówy, na białych tablicach • 3500 
EURO. Opole, tel. 0605/39-64-39 
OPEL CORSA, 1998 r., 80 tys. km, 1200 ccm, benzyna, zielo­
ny metalic, 5-drzwiowy, poduszka pow., centralny zamek, el. 
otw. szyby, • 21.500 z ł, możliwe raty lub zamiana. Paczków, 
tel. 077/431-78-00,077/431-75-08 
OPEL CORSA, 1998 r., 82 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czar­
ny, 3-drzwiowy, centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., kfima- 
tyzacja, alarm, poduszka pow., immobilizer, RO, CD, garażo­
wany, komplet opon zimowych, • 21.000 zł. Pępowo, powiat 
gostyński, tel. 065/573-61-09,0605/26-28-46 
OPEL CORSA, 1999 r., 58 tys. km, 1000 ccm, 12V, czerwony, 
5-drzwiowy, el. reg. reflektory, immobilizer, RO, blokada skrzy­
ni biegów, kupiony w salonie, w kraju, bez wypadku, stan b. 
dobry, - 22.500 zł lub zamienię. Sośnie, tel. 062/739-10-90 po 
godz. 16,0602/34-51-74
OPEL CORSA, 1999 r., 47 tys. km, 1000 ccm, 12V, srebrny 
metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, poduszka powietrzna, 
szyberdach, obrotomierz, el. regulowane światła, kómpłel kół 
zimowych, • 19.800 zl lub zamienię. Pogorzela, tel. 065/ 
57346-20
OPEL CORSA B, 1999 r., 1000 ccm, ECOTEC, perłowobiały, 
alarm, RO, 3-drzwiowy, 5-biegowy, zadbany, immobilizer, ku­
piony w salonie, • 18.700 zł lub zamienię na inny. Wrodaw, tel. 
071/795-07-73

OPEL KADETT, 1984 r., 1200 ccm, czamy, Jezka", srebrne 
zderzaki, kubełkowe fotele, obrotomierz, atrakcyjoyjyyglądii* -1 
4.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0608/72*03-72 
OPEL KADETT, 1984 r., 1200 ccm, benzyna, zielony, do re­
montu blachaiki, przegląd do 12.2003 r, • 1.000 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0609/43-85-03
OPEL KADETT, 1984/02 r., 1300 ccm, OHC po remoncie bla­
charki i lakierowaniu, (uningu optycznym (białe zegary, felgi z 
oponami 195x50R14, spoilery, brewka na masce, zapinki, pla­
ska klapa tylna), ciemne szyby, przerobiony układ wydechowy, 
atrakcyjny wygląd, • 4.350 zł lub zamienię na tańszy, do 2-3 
tys. zł. Kamieniec Ząbk., tel. 074/817-37-68,0609/32-08-87

O  OPEL KADETT KOMBI, 1985 r., 1300 ccm stan b. 
dobry, • 4.900 zł lub zamienię. Żary, ul. Okrzei 9, 
tel. 068/374*27*97, 0602/79-49-88 87015813

OPEL KADETT, 1985 r., 1300 ccm, czerwony, stan dobry, po wy­
mianie progów, instalacja gazową akumulator na gwarancji, szy­
berdach, alum. felgi, RO + głośniki, po wymianie pasków i kloc­
ków hamulcowych, • 5.600 zl. Grabiszyce, tel. 0608/84-22-08 
OPEL KADETT, 1985 r., 1600 ccm, diesel, czamy, .łezka1', po 
wymianie ukł. hamulcowego, nowe wtryski, paski, hak, stan b. 
dobry, • 3.900 zł. Michalkowa, tel. 074/845-32-95 
OPEL KADETT, 1985 r., 1600 ccm, diesel, grafitowy, dużo czę­
ści zapasowych, stan dobry, - 5.200 zł. Wrodaw, tel. 0608/ 
45-09-09,0501/95-62-13
OPEL KADETT, 1985 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, ważny 
przegląd, • 5.350 zł. Wrocław, tel. 0605/62-01 *85 - 
OPEL KADETT, 1986 r., 1200 ccm, czerwony, .łezka”, 3-drzwio- 
wy, hak, radio, stan dobry, w ciągłej eksploatacji, - 4.000 zł. 
Zgorzelec, tel. 075/649-15-75

S K U P  S A M O C H O D O W  Z A  G O T O W K Ę
"SPŁACĘ KREDYT". Wrocław, tel. 071/367-11-11. 0-603 999

OPEL CORSA, 1999/00 r., 50 tys. km, 1000 ccm, 12V, Ecotec, 
niebieski, I właśdciel, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, bez wy­
padku, serwisowany, centr. zamek, alarm + pilot, poduszka 
pow., RO Blaupunkt, stan idealny, 5-drzwiowy, • 25.100 zł. 
Kłodzko, tel. 074/867-72-55,0693/53-08-88 
OPEL CORSA, 2000 r., 45 tys. km, 1000 ccm, 12V, biały, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., poduszka pow., RO Blau­
punkt, el. reg. reflektory, dodatkowe światło .stop’ , atrak­
cyjny wygląd, zadbany, garażowany, • 24.800 zł. Jutrosin, 
tel. 065/547-13-69
OPEL CORSA, 2001 r., 44 tys. km, 1200 ccm, 16V, wiśniowy 
metalic, el. otw. szyby, wspomaganie, alum. felgi, RM ♦ CD, 
ABS, c. zamek + pilot, + oryg. inst. gazowa, • 33.000 zł. Kalisz, 
tel. 062/760-1847,0501/02-72-32,0501/02-72-33 
OPEL CORSA C, 2001 r., 20 tys. km, 1000 ccm, Ecotec, szma­
ragdowy, ABS, EDS, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek ♦ pilot, radio, el. otw. szyby, el. reg. lusterka i szyber­
dach, wersja komfortowa, kpi. dokumentacja, książka serwi­
sowa, stan idealny, • 27.500 zł. Kępno, tel. 0693/71-77-76 
OPEL CORSA, 2001 r., 14 tys. km, 1700 ccm, diesel, czamy, 
5-drzwiowy, ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, wspomaganie kier., immobilizer, alarm + pilot, szyberdach, 
RO z CD, stan b. dobry, I rejestracja w 2002 r., niezarejestro- 
wany w kraju, - 35.500 zl lub zamienię na busa. Konin, tel. 
063/24441-13,0501/6049-23
OPEL CORSA C, 2001/02 r., 18 tys. km, 1000 ccm, Ecotec, 
srebrny metalic, RM, kupiony w salonie, 5-drzwiowy, termo­
metr, I wlaścidel,' centr. zamek + pilot, stan b. dobry, • 29.200 
zł lub zamienię na tańszy. Paczków, tel. 0692/43-97-81 
OPEL CORSA C, 2002 rl, 30 tys. km. 1000 ccm, 12V, czerwo-
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O  OPEL CORSA, 1996 r., 1400 ccm, 16V, śliwkowy 
metalic, kupiony w salonie w kraju, II właściciel, 
serwisowany, ABS, poduszka pow., immobilizer, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, 
RO stereo, welurowa tapicerka, stan idealny * 
19.900 zł, skup aut za gotówkę, możliwy kredyt, 
leasing, zostawienie auta w rozliczeniu. „AUTO 
PLUS”, Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/ 
666*60*50, 0695/60*30*22 www.auto*plus.com.pl 
01086123

OPEL CORSA, 1996 r., 1200 ccm, czerwony, 3-drzwiowy, 2 
poduszki pow., sprowadzony w całości, RO, -15.400 zł. Lesz­
no, tel. 0605/63-30-38
OPEL CORSA B, 1996 r., 95 tys. km, 1200 ccm, czamy, centr. 
zamek+pilot, szyberdach, 2 poduszki pow., stan dobry, • 16.800 
zl. Malczyce, tel. 0607/82-96-22 
OPEL CORSA, 1996 r., 1200 ccm, turkusowy, kupiony w salo­
nie, 3-drzwiowy, 5-biegowy, RO, alarm, welurowa tapicerka, 
zadbany, garażowany, • 15.900 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 
074/844-28-34,0606/17-03-92 ,
OPEL CORSA, 1996 r., 1400 ccm, czamy metalic, 5-drzwio- 
wy, centr. zamek, poduszka pow., immobilizer, kupiony w salo­
nie, zadbany, stan b. dobry, - 19.200 zł. Wrocław, tel. 071/ 
359-11-51
OPEL CORSA, 1996 r., 94 tys. km, 1200 ccm, benzyna, bor­
dowy metalic, stan idealny, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, I' 
właściciel, • 17.200 z l, kup. zwoln. z opł. skarbowej. Zgorze­
lec, tel. 075/771-76-12,0504/75-72-32 
OPEL CORSA B, 1996/97 r., 72 tys. km, 1400 ccm, diesel, 
bordowy metalic, 5-drzwiowy, kupiony w salonie w kraju, blo­
kada skrzyni biegów, RO, listwy boczne, 4 zagłówki, dzielona 
tylna kanapa, stan b. dobry, • 17.700 z ł , kupujący nie płaci 
podatku. Rawicz, tel. 065/546-52-76,0691/74-67-67 
OPEL CORSA, 1997 r., 1400 ccm, srebrny metalic, 5-drzwio- 
wy, serwisowany, zadbany, kupiony w salonie, • 18.900 zl. 
Dobrzeń Wielki, powiat opolski, tel. 0600/35-83-90 
OPEL CORSA SWING, 1997 r., 80 tys. km, 1400 ccm, 16 V, 90 
KM, grafitowy metalic, halchback, 3-drzwiowy, ABS, el. otw. 
szyby, alum. felgi, bez wypadku, stan idealny, • 21.000 zł. Je­
lenia Góra, tel. 075/713-73-74
OPEL CORSA, 1997/98 r., 96 tys. km, 1500 ccm, diesel cen­
tralny zamek + pilot, alarm, wspomaganie kier., ABS, 4 za­
główki, RO, kpi. nowych opon, zdjęda do wglądu, I właśdciel, 
kpi. dokumentacja, zadbany, • 18.600 zł. Kępno, tel. 0504/ 
62-59-54
OPEL CORSA, 1998 r., 75 tys. km, 1200 ccm, 16V, Ecotec, 
srebrny metalic, el. otw. szyby, ABS, poduszka pow., wspoma­
ganie kier., centr. zamek, -19.300 zi. Kalisz, tel. 062/501-62-33 
OPEL CORSA, 1998 r., 58 tys. km, zielony, 5-drzwiowy, ku­
piony w salonie, bez wypadku, stan b. dobry, • 20.800 zł. Bole­
sławiec, tel. 075/734-20-75,0608/10-08-32 
OPEL CORSA, 1998 r., 1000 ccm, 12V, niebieski, 5-drzwiowy,
- 20.000 zł. Kłodzko, tel. 074/868-54-83 po godz. 17 
OPEL CORSA, 1998 r., 1000 ccm, 12V, bordowy metalic, po­
duszki pow., el. reg. reflektory, centr. zamek, immobilizer, RO, 
kupiony w salonie, serwisowany, I właśddel, • 19.800 zł. Le­
gnica, tel. 0601/33-32-79
OPEL CORSA, 1998 r., 1200 ccm, perłowogranatowy, 3-drzwio­
wy, centr. zamek, EBD, el. otw. szyby, RO, welurowa tapicer­
ka, szyberdach, wspomaganie kier, • 21.900 zl. Leszno, tel. 
065/534-09-04,0605/23-86-37
OPEL CORSA, 1998 r., 72 tys. km, 1200 ccm, zielony, wspo­
maganie kier., katalizator, ABS, szyberdach, RO, reguł. wys. 
fotela kierowcy, welurowa tapicerka, el. reg. reflektory, alum. 
felgi, • 17.800 zł lub zamienię. Leszno, tel. 065/526-2946,0691/ 
50-30-65

ny, kupiony w salonie, poduszka pow., centr. zamek, RO + 6 
głośników, książka serwisowa, immobilizer, obrotomierz, kpi. 
dokumentacja, faktura zakupu, • 27.400 z ł, kup. zwdn. z opł. 
skarbowej. Leszno, tel. 0601/94-69-68 
OPEL CORSA, 2002 r., 39 tys. km, 1200 ccm, benzyna, biały, 
inst. gazowa, 3-drzwiowy, kupiony w salonie, 4 poduszki pow., 
centr. zamek + pilot, alarm, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
RO, garażowany, serwisowany, dężarowo-uniwersalny, faktu­
ra VAT, • 27.000 zł + VAT. Syców, tel. 062/78548-20, 0607/ 
30-88-08
OPEL KADETT, 1980 r., 1300 ccm, benzyna po remonde, • 
1.900 zł. Opole, tel. 0503/64-91-67 
OPEL KADETT BERLINA, 1980 r., 1300 ccm, OHC, 75 KM. 
bordowy metalic, ciemne szyby, 3-drzwiowy, podwójne reflek­
tory, welurowa tapicerka, alum. felgi, nowe opony, stan ideal­
ny, inst. gazowa, obrotomierz, sportowy tłumik i inne dodatki, 
sportowa linia, • 4.500 zł. środa śląska, tel. 071/317-87-50 
OPEL KADETT, 1980 r., 1300 ccm, zielony, instalacja gazo­
wa, po remoncie podłogi, obrotomierz, sportowy tłumik, RO, - 
2.150 zl lub zamienię na młodszy, po wypadku. Świebodzice, 
tel. 074/665-59-70
OPEL KADETT, 1980 r, 1000 ccm, benzyna, granatowy meta­
lic, po remonde kapitalnym blacharki i lakierowaniu, garażo­
wany, konserwacja, stan idealny, ważny przegląd, nowe tabli­
ce rejestracyjne, • 2.990 zł. Wrodaw, tel. 0692/91 -77-91 
OPEL KADETT, 1980 w  150 tys. km, 1200 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, po remonde silnika, nowy przegląd, stan dobry, • 
2.000 zł. Złotoryja, tel. 0605/85-58-00 
OPEL KADETT, 1981 r., 6 tys. km, 1300 ccm, seledynowy 
metalic, inst. gazowa o poj. 651, oryginalny lakier, alum. felgi 
13”, 3-drzwiowy, ekonomiczny, zadbany, po remoncie silnika, 
OC i przegląd do 12.2003 r., stan dobry, RO Panasonic, bla­
charka do poprawek • 2.850 zł lub zamienię na inny, chętnie 
automatic z inst. gazową. Bolesławiec, tel. 0694/42-00-27 
OPEL KADETT, 1981 r., 1200 ccm, czamy, po remoncie bla­
charki, malowaniu, wymianie rozrządu, amortyzatorów, uszczel­
ki pod głowicą nowe tablice rej., ważny przegląd i OC, stan b. 
dobry, -2.300 zł. Dzierżoniów, tel. 0608/31-02-59 
OPEL KADETT, 1981 r., 1300 ccm, benzyna, biały, 3-drzwio­
wy, zegar, RO, plastikowe nadkola, spdler przedni, zderzaki w 
kolorze nadwozia, demne szyby, tylna lotka, zadbany, pokrow­
ce, opony w dobrym stanie, aktualny przegląd, stan dobry, - 
2.300 zl. Legnica, tel. 0694/05-08-19 
OPEL KADETT, 1982 k, 160 tys. km, 1200 ccm, srebrny meta­
lic, po lekkim wypadku, blacharka do małych poprawek, techn. 
sprawny, zarejestrowany, brak przeglądu i OC, zadbany, • 750 
zł. Lubań, tel. 075/726-6945 po godz. 20,0693/48-34-24 
OPEL KADETT, 1082 r., 1600 ccm, benzyna, 96 KM, biały, 
alum. felgi, alarm + pilot, fotele Recaro, sprawny, nieużywany 
3 lata, • 950 zł lub zamienię na Fiata 126p w tej cenie. Oborniki 
śląskie, powiat trzebnicki, tel. 0606/55-65-62 
OPEL KADETT, 1982 r„ 200 tys. km, 1200 ccm, bordowy, 
5-drzwiowy, • 2.100 zł. Zielona Góra, tel. 0607/324943 
OPEL KADETT, 1982/91 r., 32 tys. km, 1600 ccm, diesel, zie­
lony metalic, 4-biegowy, 3-drzwiowy hak, po remonde głowi­
ca, pompa wtryskowa, nowe sprzęgło, pompa wody, poduszki 
silnika, stan b. dobry, • 3.400 zł lub zamienię na Fiata 126p. 
Gołączów, tel. 076/818-63-74
OPEL KADETT, 1983 r., 120 tys. km, 1300 ccm, brązowy, alum. 
felgi, białe zegary, przyciemniane szyby, kubełkowe skórzane 
fotele, po remoncie i lakierowaniu, • 3.000 Sł lub zamienię. 
Rydzyna, tel. 0605/48-95-19
OPEL KADETT, 1983 r., 1600 ccm, diesel, czamy, ważny 
przegląd i OC, stan dobry, • 2.200 zi. Wrocław, tel. 0505/ 
57-09-33
OPEL KADETT, 1983 r., 1500 ccm, diesel, czamy, stan silnika 
b. dobry, stan blacharki dobiy, • 2.300 zł. Wrodaw, tel. 0503/ 
41-63-73 *

OPO20996

OPEL KADETT, 1986 r., 140 tys. km, 1300 ccm, biały, 5-drzwio­
wy, szyberdach, sprowadzony w całośd, stan techn. b. dobry,
• 5.300 zł. Oleśnica, tel. 0607/70-00-96
OPEL KADETT, 1986 r., 192 tys. km, 1600 ccm, diesel
4-drzwiowy, stan b. dobry, na zachodnich tablicach, • 2.900 zł. 
Opole, tel. 0604/80-09-22
OPEL KADETT, 1986 r., 1600 ccm, benzyna, biały, stan dobry,
5-drzwiowy, • 5.900 zł. Siechnice, powiat wrodawski, tel. 0605/ 
5047-07
OPEL KADETT, 1986 r., 80 tys. km, 1600 ccm, diesel stan 
blacharki i silnika b. dobry, II właśdciel, udokumentowane po­
chodzenie, • 4.900 zł. Wrocław, tel. 0505/57-09-33 
OPEL KADETT D, 1986 r., 1600 ccm, diesel, wiśniowy, po 
remoncie blacharki, stan silnika dobry, nowe amortyzatory, • 
4.500 zł. Wrodaw, tel. 0693/33-85-22 
OPEL KADETT GSI, 1986 r., 1800 ccm, benzyna, czerwo­
ny metalic, szyberdach, spoilery, radioodtwarzacz, techn. 
sprawny, stan b. dobry, deska digital, zderzaki i lusterka w 
kolorze, przyciemniane szyby, atrakcyjny wygląd, zarejestro­
wany, opłacony, • 4.800 zł. Wrodaw, tel. 071/348-34-78, 
0601/21-7542
OPEL KADETT KOMBI, 1986 r., 1600 ccm, diesel, czerwo­
ny, techn. sprawny, zarejestrowany, aktualne ubezpiecze­
nie, blacharka do remontu, • 3.800 zl. Wrocław, tel. 0691/ 
79-90-11
OPEL KADETT, 1986 r., 240 lys. km, 1300 ccm, biały, stan 
techn. dobry, RO Kenwood, kpi. opon letnich i zimowych z fel­
gami, tylna lotka z dodatkowym światłem .stop*, alarm, obro­
tomierz, po wymianie amortyzatorów, tylne zagłówki, - 4.100 
zł. Wrodaw, tel. 071/351-38-29,0608/03-59-32 
OPEL KADETT, 1986/87 r., 1600 ccm, diesel, zielony metalic, 
szyberdach, 5-drzwiowy, • 4.590 zł lub zamienię. Oława, tel. 
0506/06-86-12
OPEL KADETT SEDAN, 1986/87 r., 130 tys. km, 1600 ccm, 
diesel, niebieski metalic, sprowadzony w całośd, szyberdach, 
RO, przegląd do 06.2004 r., po remonde blacharki w 2001 r., 
po wymianie pasków, po remonde hamulców, alarm, oznako­
wany, ekonomiczny, kpi. dokumentacja, • 5.700 zl. Strzelin, tel. 
0692/25-80-33,0693/59-29-62
OPEL KADETT, 1987 r, 1800 ccm, benzyna, zloty metalic, 
alum. felgi, welurowa tapicerka; I właściciel, • 5.000 zł. Wro­
daw, tel. 0603/09-19-81,071/796-61-94 
OPEL KADETT GSI, 1987 r., 2000 ccm, czamy, po lakierowa­
niu, 5-drżwiowy, deska Digital, RO, głośniki, alum. felgi, fotele 
kubełkowe, stan b. dobry, • 7.400 zł. Gubin, tel. 068/455-2041, 
0603/2944-19
OPEL KADETT, 1987 r., 1300 ccm, benzyna, zielony metalic,
5-drzwiowy, lakierowane zderzaki, przegląd dó 07.2004 r., centr.
zamek, -4.300 zł. Prochowice, tel. 0605/85-63-93
OPEL KADETT, 1987 r., 170 tys. km, 1600 ccm, diesel, biały,
stan dobry, na zachodnich tablicach, odbiór w Niemczech - 340
EUR. Zgorzelec, tel. 0603/43-69-99
OPEL KADETT GSI, 1987 r., 154 lys. km, -1800 ccm, wtrysk,
zielony melalic, 3-drzwiowy, welurowa tapicerka, szyberdach,
deska rozdz. nowego typu, centr. zamek, kubełkowe fotele,
alum. felgi, insi. gazowa bez dokumentacji, zadbany, • 5.500
zł. Zielona Góra, tel. 0607/51-56-59
OPEL KADETT, 1987 r., 1600 ccm, benzyna, OHC, srebrny,
3-drzwiowy, 5-biegowy, na zachodnich tablicach, • 1.800 zł.
Żary, lei. 0608/72-35-05

OPEL - KRUK
CZĘŚCI ZAMIENNE, HURT, DETAL

10210 Ć € » 1 1 W  m o t IMm
OPEL-KRUK Wrodaw ul. U tomska 25 
M . 071/355-82-18, 0602 66 96 41, fa l 071/3734*44

OPEL KADETT, 1987/88 r„ 1600 ccm, diesel, bordowy, 5-bie­
gowy, nowy akumulator, zderzaki w kolorze nadwozia, hak, - 
6.200 zł. Zgorzelec, tel. 075/648-88-95 
OPEL KADETT KOMBI, 1987/97 r., 100 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, biały, nowe końcówki, nowy akumulator, tarcze, sprę­
żyny, nowy tłumik, katalizator, nowe opony, szyberdach, owiew­
ka, roleta bagażnika, hak, magnetyzer, inne, • 7.500 zł. Kłodz­
ko, teł: 074/868-27-69,0603/42-58-87 
OPEL KADETT, 1987/97 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., 
granatowy, 5-drzwiowy, ospoilerowany, obrotomierz, RO * 4 
głośniki, zadbany, bez korozji, stan techn. i wizualny b. dobry, 
nie wymaga wkładu finansowego, aluminiowe felgi ATS, gara­
żowany, -6.200 zl. Lubań, tel. 0607/80-18-67 
OPEL KADETT, 1987/97 r., 60 tys. km, 1600 ccm, diesel, zie­
lony metalic, 5-drzwiowy, RO, szyberdach, alum. felgi, • 5.600 
zł. Oborniki śląskie, tel. 071/310-3041

O  OPEL KADETT, 1988 r., 1300 ccm, grafitowy me­
talic, 5*drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, * 6.500 
zł lub zamienię. Żary, ul. Okrzei 9, tel. 068/ 
374*27*97,0602/79-49-88 87015973

OPEL KADETT, 1988 r., 1300 ccm, benzyna, granatowy, alaim, 
centr. zamek, pilot, hak, 3-drzwiowy, kubełkowe fotele, • 6.300 
zł. Górzyn, tel. 068/457-98-38,0603/26-73-08 
OPEL KADETT, 1988 r., 1300 ccm, grafitowy metalic, nowe 
opony i akumulator, na gwarancji, radio, 3-drzwiowy, stan b. 
dobry, - 6.400 zi. Kłodzko, tel. 074/647-06-31 
OPEL KADETT GSI, 198tf r„ 2000 ccm, 16V, niebieski, 
3-drzwiowy, centr. zamek, immobilizer, wspomaganie kier., 
sportowy wygląd, • 8.900 zł lub zamienię. Strzelce Opdskie, 
tel. 077/463-73-35,0603/83-97-70 
OPEL KADETT KOMBI, 1988 r., srebrny metalic, inst. gazo­
wa, szyberdach, po remoncie silnika, do małych poprawek bla­
charskich, centr. zamek, alarm ♦ pilot, el. otw. szyby, • 5.000 
zł. Sulików, teł. 0602/71-58-13

OPEL - VW
Wrocław, ul. Karkonoska 7 (naprzeciw TVP) 

tel.071/ 33-999-68. 0601-733-656

OPEL KADETT, 1988 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony,
3-drzwiowy, centr. zamek, tylny spdler, nowe klocki i bębny 
hamulcowe oraz szczęki, kpi. dokumentacja, garażowany, stan 
b. dobry, - 6.000 zł. Szczodre, tel. 071/399-85-20
OPEL KADETT, 1988 r., 160 tys. km, 1600 ccm, niebieski 
metalic, ciemne szyby, sportowy ukł. wydechowy, alum. fel­
gi, RO + 4 głośniki, alarm, zderzaki w kolorze nadwozia, 
atrakc. wygląd, - 6.500 zł. Szprotawa, gm. Żagań, tel. 0504/
04-93-88
OPEL KADETT SEDAN, 1988 r., 1600 ccm, benzyna, insL gaz., 
Czerwony, stan dobry, po wymianie progów, oleju, filtrów, pa­
ska rozrządu, • 6.900 zi lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/ 
842-64-11
OPEL KADETT GSI, 1988 r., 160 tys. km, 2000 ccm 5-biego- 
wy, 5-drzwiowy, centr. zamek, szyberdach, deska digital, alum. 
felgi, garażowany, demne szyby, el. reg. lusterka, - 6.000 zi. 
Zdzieszowice, tel. 077/484-20-13,0602/34-6743 
OPEL KADETT, 1988 r., 1300 ccm, benzyna, złoty metalic,
5-drzwiowy, szyberdach, na zachodnich tablicach, możliwość 
dowozu, • 1.900 zl. Zielona Góra, tel. 0603/78-58-09
OPEL KADETT, 1988 r., 150 tys. km, 1300 ccm, benzyna, czer­
wony, garażowany, RO, nadkda, szyberdach, nowe opony i 
akumulator, 5-biegowy, konserwacja, zadbany, bez korozji, 
zużyde paliwa 61/100 km, stan b. dobry, • 5.200 zł lub zamie­
nię. Złoty Stok, tel. 0607/70-54-02 
OPEL KADETT CABRIO BERTONE, 1988/89 r., 97 tys. km, 
• 1600 ccm, OHC, granatowy metalic, nowy dach, alum. felgi, 
obniżony, - 9.800 zł. Cząszczew, tel. 062/747-6042 
OPEL KADETT GSI, 1988/89 r., 2000 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, alum. felgi 15”, deska digital, po remonde bla­
charki, RO, garażowany, stan idealny, - 8.800 zł lub zamienię 
na inny. Świdnica, tel..0602/17-81-61 
OPEL KADETT GSI, 1988/93 r., 200 tys. km, 1800 ccm, 115 
KM, biały, wloty na masce, deska Digital, szyberdach, kubeł­
kowe fotele, alum. felgi, • 5.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/
643-56-77,0691/13-18-25
OPEL KADETT, 1988/94 r., 200 tys. km, 1800 ccm, OHC, Inst. 
gazowa stan b. dobry, 5-biegowy, 3-drzwiowy, kierownica GSI, 
obrotomierz, nowe opony, dej, filtry, szyberdach, silnik 115 KM, 
welurowa tapicerka, RO + tuba, stan silnika b. dobry, przegląd 
do 04.2004 r, • 6.800 zł lub zamienię na Audi 100, 200,2300 
ccm z inst. gazową Wschowa, tel. 065/540-33-10, 0506/ 
98-51-95
OPEL KADETT SKŁADAK, 1988/96 r., 237 tys. km, 1600 ccm, 
diesel, zielony metalic, kombi, 5-drzwiowy, RO, szyberdach, 
wymienione progi, pasek rozrządu, tarcze i klocki hamulcowe, 
amortyzatory, garażowany + komplet opon zimowych, - 5.800 
zł. Namysłów, tel. 077/410-10-58,0504/39-6540 
OPEL KADETT GSI, 1988/97 r„ 120 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
benzyna, czerwony, 117 KM, szyberdach, deska digitżd, welu­
rowa tapicerka, zadbany, • 5.700 zł. Wtodaw, tel. 0609/89-56-57 
OPEL KADETT KOMBI, 1989 r., 1800 ccm, benzyna, insL gaz., 
na gwarancji, granatowy, relingi dachowe, szyberdach, kubeł­
kowe fotele, roleta, obrotomierz, automatic, • 6.800 zl. Głogów, 
tel. 0503/09-90-90
OPEL KADETT KOMBI, 19891., 120 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, granatowy metalic, ABS, hak, szyberdach, 5-biegowy, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. luster­
ka, nowe opony, welurowa tapicerka, na zachodnich tablicach, 
- 2.300 zl. Bolków, tel. 0607/54-57-77 
OPEL KADETT GSI CABRIO, 1989 r., 146 tys. km, 2000 ccm, 
czerwono-srebmy, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, 
deska digital, alum. felgi, sportowe zawieszenie i ukł. wyde­
chowy, obniżony, • 10.500 zł. Bucz, powiat wdsztyński, tel. 
0607/51-99-30
OPEL KADETT, 1989 r., 1300 ccm, szary metalic, 5-drzwiowy, 
5-biegowy, sprowadzony w całości, - 5.200 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0501/29-77-54
OPEL KADETT GSI, 1989 r., 2000 ccm, żółty, 5-drzwiowy, 
ospoilerowany, aluminiowe felgi, - 7.900 z ł, możliwe raty lub 
zamiana. Prusice, tel. 071/312-5341,071/312-6341 
OPEL KADETT KOMBI, 1989 r., 95 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, biały, centr. zamek, el. reguł, fotel kierowcy, kpi. dokumen­
tacja, - 6.300 z). Wrocław, tel. 0504/83-72-77 
OPEL KADETT, 1989 r., 1300 ccm, czerwony, do drobnych 
poprawek błacharsko-lakierniczych, stan dobry, - 5.900 zl. 
Wrocław, tel. 0601/66-5447
OPEL KADETT E KOMBI, 1989 r., 1700 ccm, diesel, czerwo­
ny, 5-biegowy, roleta, kubełkowe fotele, RO, hak, po remoncie 
blacharki (wymienione progi, reperaturki błotników), stan b. 
dobry, - 5.400 zł. Złotoryja, tel. 0606/25-90-63,076/878-79-13 
OPEL KADETT. GSI, 1989/90 r., 2000 ccm, benzyna, biały, 
alum. felgi 15”, centr. zamek, alarm + pilot, deska digital, ciem­
ne szyby, d. otw. szyby, sportowy ukł. wydechowy, szerokie 
zderzaki, atrakcyjny wygląd, • 7.000 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
074/811-32-33,0600/99-49-78
OPEL KADETT, 1989/90 r., 750 tys. km, 1600 ccm, diesel, 
biały, sprowadzony w całości, 5-biegowy, 5-drzwiowy, RO Blau­
punkt, kpi. dokumentacja, wspomaganie kier, • 6.900 zl. Kęp­
no, teł. 0600/51-99-93
OPEL KADETT KOMBI, 1989/91 r., 1600 ccm, diesel, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, relingi, stan dobry, po przeglądzie, opłacony, • 
4.400 zł. Oddanów, tel. 062/739-13-05

O  OPEL KADETT KOMBI, 1990 r., 1300 ccm 5-bie- 
gowy, centr. zamek, relingi, szyberdach, kubeł­
kowe fotele, przyciemniane szyby, stan b. dobry, 
na zachodnich tablicach, • 2.200 zł., tel. 0600/ 
54*78*38 87016173

O  OPEL KADETT KOMBI, 1990 r., 1400 ccm, czer­
wony, relingi, roleta, welurowa tapicerka, • 8.900 
z ł lub zamienię. Żary, ul. Okrzei 9, tel. 068/ 
374*27*97,0602/79*49*88 87015903

OPEL KADETT SEDAN, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, grana­
towy, welurowa tapicerka, RO, 4-drzwiowy, 5-biegowy, stan b. 
dobry, na zachodnich tablicach • 420 EUR. Bdeslawiec, tel. 
0694/12-77-90
OPEL KADETT, 1990 r., 200 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, bor­
dowy metalic, inst. gazowa, RO, ABS, kubełkowe fotele, 
3-drzwiowy, obrotomierz, spdler tylny, nakładki na progi, alum. 
felgi, nowe opony, akumulator na gwarancji, el. reg. reflektory, 
szyberdach, drzwi do poprawki lakierniczej, • 7.300 zl lub za­
mienię na Daewoo Tico z dopłatą. Bolesławiec, tel. 075/
644-14-36
OPEL KADETT GSI, 1990 r., 2000 ccm, 16V, czamy, alum. 
felgi, ABS, zawieszenie Koni regulowane, sinik po tuningu w 
Niemczech, 170 KM, el. otw. szyby, szyberdach, ciemne szy­
by z atestem, • 9.700 zl. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0507/08-19-27 
OPEL KADETT, 1990 r., 1400 ccm, bordowy, alarm, centr. za­
mek, alum. felgi, • 6.400 zł. Leszno, tel. 0601/74-43-88 
OPEL KADETT, 1990 r., 1600 ccm, wtrysk, srebrny metalic, 
5-drzwiowy, welurowa tapicerka, • 7.000 zl. Lipniki, tel. 077/ 
431-25-60
OPEL KADETT SEDAN, 1990 r, 1600 ccm, benzyna, wtrysk, 
bordowy melalic, stan b. dobry, kubełkowe fotele, nowe amor­
tyzatory, tarcze, klocki, bębny i szczęki ham., niepalący wla- 
ścicid, atrakcyjny wygląd, - 7.600 zl. Namysłów, tel. 0608/ 
36-51-07
OPEL KADETT, 1990 r., 1400 ccm, biały, 3-drzwiowy, cena - 
350 EUR. Nledaszów, powiat jaworski, td. 0609/40-94-2-1, 
0506/50-81-36
OPEL KADETT, 1990 r., 150 lys. km, 1700 ccm, diesel, biały, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, stan dobry, -6.800 zł. Oleśnica, tel 
0605/62-00-63
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OPEL fptoETT* 1990 r., 1600 ccm,,czamy metdic, nowa inst*4 
gazowa.c: zamek, wspomaganie, Odrzwiowy, • 8.900 zł. Ple1 
szew, tel. 0504/23-01-24
OPEL KADETT, 1990 r. na białych tablicach - 500 EUR. Wro­
cław, tel. 0505/39-02-01
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., .1800 ccm, benzyna, czerwo­
ny, reiingi dachowe, szyberdach, hak, stan dobry, • 6.000 zł. 
Chojnów, gm. Legnica, tel. 0606/24-23*44 
OPEL KADETT SEDAN, 1991 r., 130 tys. km, 1400 ccm, bor­
dowy metalic, - 8.500 zl. Czerwieńsk, powiat zielonogórski, tel. 
068/327-81-74,0696/44-00-02 /
OPEL KADETT SEDAN, 1991 r, 140 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, czerwony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, RM, el. 
reg. reflektory, zadbany, stan b. dobry, kpi. dokumentacja, po 
przeglądzie, • 7.800 zł. Gryfów Śl., teł. 075/781-38-50, 06021
35-02-62
OPEL KADETT, 1991 r., 90 tys. km, 1600 ccm, benzyna, bor­
dowy metalic, fotele kubełkowe, ABS, zderzaki i lusterka lakie­
rowane, I właściciel w Polsce, RO, licznik z obrotomierzem, 
odcięcie zapłonu, udokum. pochodzenie, • 10.200 zł. Jawor, 
teł. 076/873-84-18,0507/6941-18 
OPEL KADETT, 1991 r., 160 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, biały, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, el. reg. reflektory, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, zadbany, garażowany, stan idealny, • 7.700 
zł. Legnica, teł. 078/856-06-21,0692/75-76-34 
OPEL KADETT, 1991 r., 150 tys. km, 1400 ccm, benzyna, nie­
bieski, 5-drzwiowy, nie składak, stan b. dobry, • 8.200 zł. Lesz­
no, teł. 0607/83-50-99
OPEL KADETT SEDAN, 1991 r, 1600 ccm, granatowy, centr. 
zamek + pilot, radio, nowe opony, zadbany, stan b. dobry, na 
zachodnich tablicach • 750 EUR. Wschowa, tel. 0691/64-20-24 
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r. automatic, centr. zamek, szy­
berdach, - 7.000 zł. Ziębice, tel. 074/819-28-94 •
OPEL KADETT CABRIO, 1993 r., 1600 ccm, składak, ABS, 
wspomaganie kier., alum. felgi, kubełkowe fotele, welurowa ta­
picerka, halogeny, sportowy tłumik, -12.500 zł. Rudna, tel. 076/
843-52-13
OPEL KADETT CABRIO. 1993 r„ składak, 64 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, czerwony, wspomaganie kier, oclony w cało­
ści, bez wypadku, alum. felgi, Mul-T-Lock, zadbany, stan b. 
dobry ♦ bagażnik dachowy, • 13.100 zł lub zamienię. Wałbrzych, 
teł. 074/844-16-41,0604/65-05-51 
OPEL OMEGA, 1987 r., 2300 ccm, diesel, czarny metalic, -
6.300 zł. Pleszew, tel: 0502/06-3742 
OPEL OMEGA, 1987 r., 1800 ccm, benzyna, szary metalic, 
szyberdach, centralny zamek, obrotomierz, blokada skrzyni 
biegów, alarm, do naprawy progi i nadkola, - 5.000 zł. Wro* 
daw, tel. 071/794-96-35
OPEL OMEGA DIAMOND, 1987/88 r„ 2000 ccm, granatowy, 
wspomaganie kier., hak, el. reg. lusterka, podgrzewane fotele, 
lotka ze światłem .stop’, sportowa kierownica, po wymianie 
błotnika tylnego i progów, po lakierowaniu, aulomatic, stan b. 
dobry, • 7.200 zł lub zamienię., tel. 0609/50-09-94 
OPEL OMEGA A, 1987/97 r„ 231 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
srebrny metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, 
ABS, komputer, - 6.700 zł. Oborniki śląskie, lei. 0717310-22-05, 
0693/20-31-59
OPEL OMEGA, 1988 r, 2000 ccm, + inst. gazowa, bordowy, 
automatic, wspomaganie, szyberdach, c. zamek, • 7.000 zł. 
Kalisz, tel. 062/760-35-73
OPEL OMEGA A, 1988 r., 130 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
niebieski, bez wypadaj, sprowadzony w całości, zadbany, kpi. 
dokumentacja, • 6.300 zł. Wrodaw, tel. 071/348-26-11,0601/
78-82-84
OPEL OMEGA KÓMBI CD, 1988/89 r„ 179 tys. km, 2000 ccm, 
i + inst. gazowa,, wiśniowy metalic, nowa inst. gazowa, spro­
wadzony w 2002 roku, karta pojazdu, wspomaganie, c. zamek, 
hak, RM, komputer, welur, stan b. dobry, • 9.250 zł. Kraszewi­
ce k. Kalisza, tel. 0607/30-30-57 
OPEL OMEGA KOMBI, 1989 r., 2300 ccm, diesel, niebieski 
metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, ABS, centr. zamek, reiingi da­
chowe, obrotomierz, welurowa tapicerka, RO, wspomaganie 
kier., listwy boczne, szyberdach, oryg. hak, listwy progowe, 4 
zagłówki, dzielone tylne fotele, el. reg. lusterka, nowe opony i 
akumulator, - 9.500 zł lub zamięnię na tańszy. Leszno, tel. 065/ 
54042-17
OPEL OMEGA KOMBI, 1989/94 r, 2000 ccm, srebrny metalic, 
składak, - 7.700 zł. Ocice, powiat bolesławiecki, tel. 0606/
74-97-20

OPEL.OMEG A KOMBI, 1993 r., 174 tys. km, 2300 ccm, diesel, 
biały, ABS,'Wspomaganie, hak, alarm + 2 piloty, halogeny, el. 
otw. szyby, komplet opon zimowych, RO Sony, • 14.000 zł. 
Nysa, tel. 077/433-12-66
OPEL OMEGA DIAMOND, 1993 r, 191 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, CD, zielony, inst. gazowa, el. otw. szyby i szyber­
dach, el. reg. lusterka, ABS, alum. felgi, komputer, drewniane 
dodatki, - 13.500 zł. Oleśnica, tel. 071/766-51-92, 0608/
67-38-13
OPEL OMEGA B, 1994 r., 180 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
biały, 4-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby i szyberdach i reg. lusterka, el. reguł, fotel kierowcy, ABS, 
RO, roleta bagażnika,' 23.900 zł. Jarocin, teł. 062/749-62-88, 
0502/54-74-94
OPEL OMEGA, 1994 r.f 135 tys. km, 2000 ccm, 16V + inst. 
gazowa, bordowy metalic, 2 poduszki powietrzne, ABS, eł. otw. 
szyby, eł. otw. szyberdach, c. zamek + pilot, klimatyzacja, alarm; 
el. reg. fotele, el. reg. świateł, el. reg. i podgrz. lusterka, halo­
geny, hak oryg., alum. felgi, • 26.000 zł. Krotoszyn, teł. 0504/ 
82-91-23
OPEL OMEGA KOMBI, 1994 r., 220 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., granatowy metalic, centr. zamek, ABS, hak, 
el. otw. szyby, szyberdach, el. reg. lusterka, 2 poduszki pow, -
24.500 zł łub zamienię na busa. Świebodzice, tel. 0503/
02-42-64
OPEL OMEGA B KOMBI, 1994 r., 300 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, biały, ABS, szyberdach, reiingi, centr. zamek, 
wspomaganie kier., alarm, -19.000 zł. Zawiercie, tel. 0600/
07-87-52
OPEL OMEGA B KOMBI CD, 1994/95 r., 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., granatowy, w kraju od 2. lat, kpi. dokumentacja, kar­
ta pojazdu, klimatyzacja, reflektory ksenonowe, 2 poduszki 
pow., napinacze pasów, ABS, centralny zamek, z pilotem, im­
mobilizer, zabezp. przed kradzieżą, welurowa tapicerka, wspo­
maganie kier., el. reg. lusterka, • 25.800 zł lub zamienię. Złoto­
ryja; tel. 076/878-15-75,0604/27-14-84 
OPEL OMEGA KOMBI, B, 1994/95 r., 2000 ccm, 16V, biały, 
klimatyzacja, centr: zamek, wspomaganie kier., el. reg. i pod­
grzewane fotele, ABS, dzielona tylna kanapa, termometr, 
el. reg. reflektory, reiingi dachowe, el. reg. lusterka, stan b. 
dobry, • 21.800 zł. Duszniki Zdrój, teł. 074/866-81-78,0609/
88-0947 *
OPEL OMEGA KOMBI, 1994/95 r., 181 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, biały, wspomaganie kier., ABS, klimatyzacja, szyber­
dach, el. reg. reflektory i lusterka, el. otw. szyby, welurowa ta­
picerka, RO, Mul-T-Lock, centr. zamek + pilot, garażowany, 
opony zimowe, - 26.500 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0608/41-92-39
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 2000 ccm, biały, automatic, 
inst. gazowa, poduszka pow., centr. zamek, el. reg. lusterka, 
bez wypadku, stan b. dobry, - 24.500 zł. Legnica, tel. 0606/
42-95-16
OPEL OMEGA, 1995 r, 2000 ccm, 16V ABS, wspomaganie 
kier., centr. zamek, komputer, reiingi dachowe, stan b. dobry, •
23.500 zi. Jelenia Góra, tel. 075/755-34-26,0601/08-19-04 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r„ 178 tys. km, 2500 ccm. TDS, 
srebrny melalic, 2 poduszki pow.. klimatyzacja, el. otw. szyby i 
szyberdach, welurowa tapicerka, oryg. RO, reiingi dachowe, 
roleta, stan b. dobry, - 25.900 zł. Rawicz, teł. 0502/03-5448, 
0506/9643-75
OPEL OMEGA KOMBI, 1995 r., 150 tys. km, 2500 ccm, V6, 
benzyna, bordowy, reiingi dachowe, 2 poduszki pow., klimaty­
zacja, pełne-wyposażenie eł., szyberdach, kpi. dokumentacja, 
ii właściciel, w kraju od 1999 r, • 26.700 zł. Wałbrzych, teł. 
0696/47-36-95
OPEL OMEGA SEDAN, 1995 r„ 167 tys. km, 2000 ccm, 
wtrysk, perlowobordowy, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka i reflektory, el. roleta szyby tylnej, alum. 
felgi, nowe opony, bez wypadku, RO + CD, welurowa tapi­
cerka, kpi. dokumentacja, zadbany, garażowany, stan b. 
dobry, - 26.500 zł lub zamienię. Złotoryja, tel. 076/878-18-97, 
0691/61-37-15
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995/96 r., 220 tys. km, 2500 ccm, 
TDS, srebrny metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej 
tapicerki, w kraju od 1.5 roku, z pełną dokumentacją, stan techn. 
b. dobry, - 27.900 zł. Oława, tel. 071/313-83-50,0601/80-91-80 
OPEL OMEGA B SEDAN, 1996 r., 164 tys. km, 2500 ccm. 
turbo D, srebrny metalic, klimatyzacja, el. otw. szyby x 4, peł­
ne wyposażenie, alum. felgi, stan idealny, - 27.900 zł. Oleśni­
ca, tel. 0504/08-54-19
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OPEL OMEGA, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., -10.500 
zi. Dzierżoniów, teł. 0605/53-234)0 
OPEL OMEGA, 1990 r., 180 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst 
gaz., czerwony, wspomaganie kier., szyberdach, hak, stan b. 
dobry, • 8.900 zł. Legnica, tel. 0602/34-14-31 
OPEL OMEGA A, 1990 r„ 2000 ccm, granatowy, instalacja 
gazowa, hak, centr. zamek, alarm, szyberdach, zderzaki w 
kolorze nadwozia, komputer pokładowy, eł. otw. szyby, alum. 
felgi, - 9.300 zł. Nysa, tel. 0694/62-15-59 y
OPEL OMEGA KOMBI, 1990 r., 169 tys. km, 2000 ccm, czar­
ny metalic, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. lu­
sterka i szyberdach, alum. felgi 15*, obniżony, sportowy tłumik 
(nowy), insL gazowa na gwarancji, przyciemnione szyby, rełir* 
gi dachowe, • 11.300 zi lub zamienię na Opla Kadetta GSi z 
inst gazową. Trzebnica, tel. 0506/3740-40 
OPEL OMEGA SKŁADAK, 1990/94 r., 2000 ccm, niebieski meta- 
Be, aulomatic, inst. gazowa, nowe progi, tarcze i klocki, sportowy 
Btmfo, białe zegary, welurowa tapiceika, szyberdach, el. reg: lu­
sterka, komputer, stan b. dobry -11.500 zł lub zamienię na BMW 
5,7 z inst gazową, Audi, Opla Calibrę, Nissana 200SX Wrodaw, 
tel. 071/787-32-75 po godz 20,0506/04-89-01 
OPEL OMEGA SKŁADAK, 1990/96 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony, hak, wspomaganie kier., cenlr. zamek, welu­
rowa tapicerka,-3.500 zł. Wrodaw, teł. 0696/49-10*77 
OPEL OMEGA, 1991 r., 187 tys. km, 2000 ccm, benzyna,inst 
gaz., bordowy metalic, el. reg. lusterka, aluminiowe felgi, hak, 
welurowa tapicerka, • 9.700 zl. Oława, lei. 0607/12-17-99 
OPEL OMEGA KOMBI, 1991 r., 2000 ccm, wtrysk, zielony 
metalic. inst gazowa, ABS, centr. zamek, eł. otw. szyby, el. 
reg. szyberdach, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, stan 
b. dobry, • 12.000 zł. Jawor, tel. 0506/19-4644 
OPEL OMEGA, 1991 r, 160 tys. km, 2300 ccm, diesel, bordowy, 
centr. zamek, alarm ♦ pilot el. reg. lusterka, szyberdach, wspo­
maganie kier., welurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, podło­
kietnik, hak, do małych poprawek lakierniczych, • 10.800 zł. No­
wogrodziec, powiat bolesławiecki, teł. 0606/14-62-32 
OPEL OMEGA KOMBI, 1991 r., 170 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, popielaty metalic, reiingi dachowe, roleta, wspomaganie 
kier., eł. reg. lusterka, szyberdach, ABS, welurowa tapicerka, 
sprowadzony w całośd, • 10.500 zł. Sulechów, tel. 068/ 
385-6142,0609/82-38-30
OPEL OMEGA KOMBI, 1991 r., 2300 ccm, diesel, biały, wspo­
maganie kier., ABS, hak, • 8500 zł. Wrodaw, lei. 071/342-30-38, 
0693/5442-22
OPEL OMEGA KOMBI, 1992 r„ 190 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, wiśniowy, stan b. dobry, ABS, klimatyzacja/'- 9.500 zł. 
Jelenia Góra, tel. 075/752-16-37 
OPEL OMEGA, 1992 r., 176 tys. km, 2300 ccm, diesel, zielo­
ny, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, alarm + pilot, reg. i 
pompowany fotel kierowcy, reguł. wys. mocowania pasów, 4 
zagłówki, 6 głośników, welurowa lapicerka, halogeny, ekono­
miczny, atrakcyjny wygląd, pilnie, • 11.300 zl. Legnica, tel. 076/ 
866-11-00,0604/48-48-50
OPEL OMEGA, 1992 r., 2000 ccm, benzyna wspomaganie kier., 
szyberdach, pompowane amortyzatory, ABS, centr. zamek, el. 
reg. lusterka, stan b. dobry, sprowadzony z Niemiec, • 13.500 
zl. Sobótka, tel. 071/316-22-14,0601/78-23-69 
OPEL OMEGA, 1992 r., 188 tys. km, 2000 ccm; wiśniowy, 
wspomaganie kier.. ABS, centr. zamek, el. reg. lusterka, alum. 
felgi, chromowane zderzaki, automatic, stan blacharki i lakieru 
dobry, - 8.800 zł. Wrodaw, tel. 071/330-19-29 do godz. 9,07)1 
341-40-77 do godz. 9,0608/8446-03
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O  OPEL OMEGA KOMBI C, 2002 r., 4 tys. km, 2200 

ccm, czarny metalic, RO, ABS, wspomaganie 
kier., centr. zamek + pilot, alum. felgi, el. reg. lu­
sterka, ei. otw. szyby, alarm, klimatyzacja, 6 po* 
duszek pow., nawigacja, reiingi dachowe, el. reg. 
fotele, RO z  CD na 4 płyty (koszt naprawy 2.000 
zł), • 75.800 zi. „AUTO-REIN” , Środa Śląska, tel. 
0603/94-48-74,071/317-26-51 81025943

OPEL REKORD, 1980 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz. stan 
dobry, • 900 zł. Żagań, teł. 068/371-1847,0696/61-95-24 
OPEL REKORD KOMBI, 1981 r., 2000 ccm, benzyna stan 
dobry, bez korozji, po remonde, • 1.700 zł. Opole, tel. 0503/ 
64-91-67
OPEL REKORD, 1982 r., 1900 ccm, benzyna, inst. gaz., diw- 
kowy metalic, szyberdach, ważny przegląd, • 3.500 zł. Bieru­
tów, tel. 0609/48-26-74
OPEL REKORD KOMBI, 1986 r., 1800 ccm, benzyna, inst 
gaz., czerwony, po remoncie blacharki i lakierowaniu, ABS, 
szyberdach, alarm, przegląd do 07.2004 r., ważne OC, stan 
dobry, • 4.500 zł. Trzebnica, tel. 071/312-33-54,0608/73-27-50

O  OPEL SENATOR A, B, OMEGA A, REKORD i po­
chodne. Skup i sprzedaż. Wszystkie części. Wy­
miana silników. Skupujmey auta caie i rozbite. 
Piacimy gotówką. Sprzedaż wysyłkowa. Dzierżo- 
niów, tel. 074/832-07-57, 0507/12-98-50, 0504/ 
09-26-64 02033683

OPEL SINTRA, 1999 r., 90 tys. km, 2200 ccm, TDI, zielony 
melalic, 7-osobowy, pełne wyposażenie, • 43.000 zł lub zamie­
nię. Leszno, tel. 065/573-13-63,0501/44-92-60,0501/44-92-70 
OPELTIGRA, 1995 r., 133 tys. km, czerwony, stan b. dobry, 
serwisowany, poduszka powietrzna, oryginalne radio Blaupunkt, 
el. otw. szyby, alum. felgi, komplet kół zimowych, alarm, cen­
tralny zamek, wspomaganie, welurowa tapicerka, halogeny, •
21.500 zł. Wrocław, lei. 0502/35-17-32

OPEL VECTRA SEDAN, 1990t$60iSgrjR partQ- 
wobiały, kpi. dokumentacja, szyberdach, bez tfypadfcurbez 
korozji, welurowa tapicerka, RO, nowe opony, hak, zadbany, 
garażowany, stan idealny, - 10.300 zł. Wałbrzych, lei. 074/
844-28-34,0606/17-03-92
OPEL VECTRA SEDAN, 1990 r„ 149 tys. km, 2000 ccm, 
wtrysk, czerwony, 5-biegowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alarm + 2 piloty, zderzaki w kolorze nadwozia, welurowa tapi­
cerka, dzielona tylna kanapa, kpi. dokumentacja, stan idealny, 
-10.800 zl. Wrodaw, tel. 0501/42-0442 
OPEL VECTRA SEDAN, 1990 r., 182 tys. km, 1600ccm, ben­
zyną, biały, zadbany, garażowany. Żary, teł. 068/374-11 -25 
OPEL VECTRA CD, 1990/91 r., 91 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, blaty metalic, sedan, komputer, wspomaganie kier., alarm, 
centr. zamek + pilot, eł. reg. reflektory, el. reg. lusterka, ABS, 
wspomaganie kler., fotele kubeftowe, dzielona tylna kanapa, 
podłokietnik, welurowa tapicerka, 4 zagłówki, karta pojazdu, -
11.500 zł lub zamienię na inny. Parzyce, powiat bolesławiecki, 
tel. 075/736-30-67
OPEL VECTRA, 1990/91 r., 120 tys. km, 2000 ccm, stalowy 
metalic, hatchback, 5-drzwiowy, RO Pioneer, szyberdach, centr. 
zamek, serwo, 1,5 roku w kraju, książka pojazdu, automatic, 
hak, zadbany, stan idealny, • 10.800 zi. Gorzów Wlkp., tel. 0608/ 
09-30-95
OPEL VECTRA GT, 1990/91 r.f 200 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
grafitowy metalic, kpi. dokumentacja, komputer, wspomaganie 
kier., alarm, centr. zamek, fotele kubełkowe, blokada skrzyni 
biegów, oznakowany, alum. felgi, tylna klapa otwierana el., el. 
otw. szyby, stan dobry, - 9.600 zł lub zamienię. Szczytna, tel. 
074/86845-51 c •
OPEL VECTRA CD, 1991 r., 1800 ccm, wtrysk, bordowy, ABS,. 
wspomaganie, centralny zamek + pilot i alarm, el. reg. luster­
ka, szyberdach, • 8.600 zł. Krotoszyn, teł. 0603/464)5-58,0609/
24-69-66
OPEL VECTRA, 1991 r., 165 tys. km, 1800 ccm, diesel, grafi­
towy metalic, stan b. dobry, kpi. dokumentacja, alarm, centr. 
zamek, wspomaganie kier, • 9.800 zl łub zamienię. Bogu- 
szów-Gorce, tel. 074/844-27-58,0604/2943-B3 
OPEL VECTRA CD, 1991 r., 181 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, inst. gaz., czerwony, centr. zamek, ABS, welurowa tapi­
cerka, zagłówki, el. reg. lusterka, eł. reg. reflektory, tylna 
szyba ogrzewana, RO z CD, kpi. dokumentacja, garażowa­
ny, przegląd do 05.2004 r., stan b. dobry, - 12.800 zł. Cho­
cianów, powiat polkowicki, tel. 0600/80-26-94, 0600/
39-23-28
OPEL VECTRA GLS SEDAN, 1991 r„ 1800 ccm, wtrysk, srebr­
ny metalic, centralny zamek, wspomaganie kier., welurowa ta­
picerka, RO, sprowadzony w całości, stan b. dobry, • 11.200 zi. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0507/12-66-78
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OPEL OMEGA KOMBI, 1996 r„ 170 tys. km, 2500 ccm, TD, 
złoty metalic, c. zamek, 2 poduszki powietrzne, wspomaganie, 
elektryka, roleta, reiingi, klimatyzacja, ABS, RM, • 31.000 zł. 
Kępno, lei. 062/781-29-65,0603/13-97-64 /
OPEL OMEGA B KOMBI, 1996 r., 220 tys. km, 2500 ccm, tur­
bo D, granatowy metalic, 5-biegowy, wspomaganie kier., centr. 
zamek + pilot, el. otw. szyberdach, el. reg. i podgrzewane lu­
sterka, eł. otw. szyby, RO + 6 głośników, fotele Recaro, reflek­
tory soczewkowe, reiingi dachowe, 2 poduszki pow., klimaty­
zacja, hak, sprowadzony w całości, - 27.500 zł. Kłodzko, tel. 
0691/17-26-96
OPEL OMEGA, 1996 r., 170 tys. km, 2000 ccm, grafitowy, + 
inst. gazowa, - 27.000 zł. Turek, teł. 063/278-11-33 
OPEL OMEGA B, 1996/97 r., 150 tys. km, 2000 ccm, 16V, zie­
lony metalic, wersja CD, klimalronic, 2 poduszki pow., ABS, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, wspomaganie kier., el. reg. fotel, 
immobilizer, alum. felgi, drewniane wykończenia, I właściciel,
- 28.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-37-27 .
OPEL OMEGA B KOMBI, 1997 r., 175 tys. Jem, 2000 ccm, bia­
ły, nowa inst gazowa, klimatyzacja, 2 poduszki pow., immobi­
lizer, el. otw. szyby, wspomaganie kier , centr. zamek, wełuro- 
wa tapicerka, ABS, reiingi dachowe, roleta bagażnika, stan ide­
alny, • 28.000 zł. Oleśnica, tel. 0503/07-39-38 
OPEL OMEGA SEDAN, 1997 r., 160 tys. km, 2500 ccm, V6, 
zielony metalic, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby i reg. luster­
ka, el. reguł, fotele, wspomaganie kler., welurowa tapicerka, 
drewniane dodatki, RO, kpi. opon zimowych, kupiony w salo­
nie, - 35.000 zł. Wrocław, tel. 071/399-0841,0501/41-74-00 
OPEL OMEGA B, 1997 r., 170 tys. km, 2500 ccm, TDS, ciem­
ny metalic, el. reg. lusterka, pod. powietrzna, el. wysuwana 
rdeta, el. reg. fotele, podwójna klimatyzacja, alum. felgi, •
35.000 zł. Wrocław, tel. 071/390-33-68,0602/25-01-06 
OPEL OMEGA B SEDAN, 1998/99 r., 2500 ccm, benzyna, V6, 
grafitowy metalic, 4 poduszki pow., 2 x klimatronic, kupiony w 
salonie w kraju, serwisowany, I właściciel, wszystkie el. dodat­
ki, soczewkowe reflektory, alum. felgi, ABS, oryg. radio ze ste­
rowaniem przy kierownicy, jasny środek, automatic, drewnia­
ne dodatki, halogeny, - 42.400 zl. Rawicz, tel. 0693/4343-94 
OPEL OMEGA B, 1999 r., 87 tys. km, 2500 ccm, TDS, grana­
towy, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, stan b. 
dobry, - 48.000 zł. Bdesławiec, teł. 075/734-19-92, 0601/
27-20-69 .
OPEL OMEGA, 1999/00 r., 135 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., zielony metalic, ABS, alum. felgi, centr. zamek, el. 
reg. (Usterka, ei. otw. szyby, klimatyzacja, 4 poduszki pow., 
radio, immobilizemowe opony i amortyzatory, halogeny, so­
czewkowe reflektory, stan b. dobry, - 39.000 zl. Brzeg, tel. 0601/\
54-45-66
OPEL OMEGA C KOMBI, 2000 r, 2000 ccm, 16V, TDI, zielony 
metalic, pełne wyposażenie, bez skórzanej tapicerki, kpi. kól 
zimowych, • 62.000 zi. Wdów, tel. 071/389-15-89 
OPEL OMEGA C KOMBI, 2000 f., 31 tys. km, 2000 ccm, srebr­
ny metalic, 4 poduszki pow., reflektory ksenonowe, halogeny, 
klimatronic, wyposażenie elektr., ABS, RM, reiingi dachowe, 
rdeta, stan b. dobry, - 57.000 zł lub zamienię na tańszy. Kowa­
ry, lei. 0609/80-21-85,0603/61-40-97 
OPEL OMEGA KOMBI, 2001 r, 2200 ccm, TDI, granatowy, 
ABS, klimatronic, ei. reg. fotele, el. reg. lusterka, el. otw. szy­
by, RO Bose z CD na 5 płyt nawigacja, komputer, wspomaga­
nie kier., reg. kierownica, telefon, 4 poduszki pow., centr. za­
mek + pilot, tempomat, reiingi dachowe, roleta bagażnika, •
78.500 zł. Lubań, teł. 0502/49-20-12

OPELTIGRA, 1995 r„ 118 tys. km, 1600 ccm, 16V, czerwony, 
stan b. dobry, I właściciel, ABS, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, 
wspomaganie kier., centr. zamek, kpi. opon, RO z CD, • 22.700 
zł. Przyszowa, powiat limanowski, td. 0692/53-17-46 
OPELTIGRA, 1996 r., 1400 ccm, 16V, Ecotec, czarny metalic, 
poduszka pow., centr. zamek, immobilizer, d. reg. reflektory i 
lusterka, el. otw. szyby, klimatyzacja, halogeny, wdurowa tapi­
cerka, wspomaganie kier., ABS, spdler, alarm + pilot, alum. 
felgi, dodatkowe światło .stop', I wlaścidel, stan idealny, •
23.600 zł lub zamienię. Kamienica, td. 077/431-79-56,0606/ 
48-91-65
OPELTIGRA, 1996 r., 82 tys. km, 1400 ccm, 16V, benzyna, 
fioletowy metalic, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., cen­
tralny zamek, alarm, ABS, d. otw. szyby i dach, alum. felgi, 
welurowa tapicerka, stan b. dobry, - 21.500 zl. Lubomierz, td. 
075/783-35-29,0601/22-87-72
OPELTIGRA, 1997 r„ 80 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 16V, se­
ledynowy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, d. otw. 
szyby, szyberdach, poduszka pow., alum. felgi, RO, - 24.800 
zl. Jarodn, td. 0601/57-35-88
OPELTIGRA, 1998/99 r., 91 tys. km, 1600 ccm, 16V, niebieski 
metalic, pdne wyposażenie, spoiler tylnej klapy, wloty na ma­
sce, • 27.500 zł ld> zamienię. Gizałki, lei. 0504/97-56-38 
OPELVECTRA, 1989 r., 169 tys. km, 1400 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czarny metalic, nowa inst. gaz na gwarancji, b. ekono­
miczny, szyberdach, hak, alarm, • 10.300 zł. Brzeg, td. 077/ 
444-39-20,0607/71-75-96
OPEL VECTRA, 1989 r., 130 tys. km, 1600 ccm, biały, - 9.400 
zł. Czerwieńsk, powiat zielonogórski, tel. 068/327-81-74,0696/

' 44-00-02
OPEL VECTRA SEDAN, 1989 r„ 230 tys. km, 1700 ccm, die­
sel, bordowy metalic, centr. zamek, alarm ♦ pilot, sprowadzo­
ny w całośd, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, • 11.200 zł. 
Kłodzko, tel. 074/867-82-11,0607/88-67-01 
OPEL VECTRA GT, 1989 r., 2000 ccm, czarny, eł. otw. szyby, 
inst. gazowa w miejscu koła zapasowego, ABS, wspomaganie 
kier., centr. zamek, • 7.900 zł. Legnica, lei: 0603/30-48-23 
OPEL VECTRA SKŁADAK, 1989 r., 200 tys. km, 1700 ccm, 
diesd, biały, blacharka do małych poprawek, • 8.400 zł. Nysa, 
teł. 077/433-86-02 po godz. 17 
OPEL VECTRA SEDAN, 1989r., 1700 ccm, diesel, biały, cenlr. 
zamek, d. reg. lusterka, spdler, stan b. dobry, • 9.900 zl. Pacz­
ków, td. 077/431-71-15,0600/23-17-73 
OPEL VECTRA, 1989 r„ 154 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
stalowy metalic, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, RO, 
welurowa tapicerka, el. reg. lusterka, spoiler, garażowany, 
stan b. dobry, - 9.500 zł. Paczków, tel. 077/431-71-94,0604/
47-25-69
OPEL VECTRA, 1989/90 r., 1800 ccm, bordowy metalic, szy­
berdach, zderzaki w kdorze nadwozia, bez korozji, RO, waż­
ny przegląd, stan dobty - 8.900 zł. Bolesławiec, tel. 0604/
67-04-68
OPEL VECTRA CD SEDAN, 1989/90 r„ 2000 ccm, szary me­
talic, centralny zamek, wspomaganie kier., ABS, wdurowa ta­
picerka, 4 zagłówki, sprowadzony w całości, sportowy tłumik, 
lotka, słan b. dobry, -10.600 zł: Chojnów, powiat legnicki, td. 
0507/12-66-78
OPEL VECTRA SEDAN, 1989/96 r., 175 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, bordowy metalic, szyberdach, wspomaganie, centr. 
zamek, eł. reg. lusterka, ABS, alum. fdgi, wdurowa tapicerka, 
kpi. dokumentacja, • 8.900 zł. Wrodaw, teł. 0607/61-21-58. 
OPEL VECTRA, 1989/99 r., benzyna, diesel może być do po^ 
prawek blacharskich, lakierniczych, mechanicznych lub w sta­
nie dobrym. Wrodaw, td. 0607/96-65-11 
OPEL VECTRA, 1990 r., 2000 ccm, czerwony, 5-drzwiowy, 
serwo, ABS, stan silnika b. dobry, zadbany, na zachodnich ta­
blicach; • 3.170 zł. Kostrzyn, powiat gorzowski, tel. 0504/
84-87-73
OPEL VECTRA, 1990 r„ 23 tys. km, 1600 ccm, biały, 
Muł-T-Lock, nowe kołpaki, I właśddd, sprowadzony z Niemiec, 
opony zimowe, • 9.500 zł. Lubin, tel. 076/844-76-52, 0603/
69-60-55
OPEL VECTRA, 1990 r., 128 tys. km, 1600 ccm, biały, spro­
wadzony w całośd, d. regulowane reflektory, szyby atermicz- 
ne, • 9.300 zl. Borek Wlkp., teł. 0502/38-84-04 
OPEL VECTRA, 1990 r, 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., czer­
wony, wspomaganie kier., centr. zamek, d. otw. szyby, kpi. 
dokumentacja, alum. felgi, RO, komputer, fotele Recaro, -
11.600 zł łub zamienię na tańszy. Czarny Bór, powiat wałbrzy­
ski, td. 074/880-30-84
OPEL VECTRA SEDAN, 1990 r., 160 tys. km, 1700 ccm, die­
sd, kremowy, RO, centr. zamek, wspomaganie kier., szyber­
dach, alum. fdgi, demne szyby, kpi. dokumentacja, zadbany, 
stan b. dobry, • 10.900 zł. Kaczorów, gm. Bolków, powiat ja­
worski, tel. 0507/7341-89
OPEL VECTRA, 1990 r., 1700 ccm, diesel, czerwony, w kraju 
od tygodnia, oclony, zarejestrowany, bez wypadku, zadbany, 
stan b. dobry, -12.400 zł. Paczków, td. 077/431-76-76,0600/ 
9846-13
OPEL VECTRA, 1990 r., 2000 ccm, czarny metalic, wspo­
maganie kier., szyberdach, • 9.800 zl. Sulechów, teł. 0691/ 
9648-04

OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r., 94 tys. km, 1600 ccm, wtrysk 
szyberdach, welurowa tapicerka, RO, oryg. przebieg, stan b. 
dobry, • 11.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0507/12-66-78 
OPEL VECTRA GLS SEDAN, 1991 r. wspomaganie kier., cen­
tralny zamek, szyberdach, welurowa tapicerka, stan b. dobry, •
11.700 zł. Chojnów, powiat legnicki, td. 0507/12-66-78 
OPEL VECTRA, 1991 r., 170 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, bor­
dowy metalic, centr. zamek, immobilizer, wspomaganie kier., 
dum. fdgi, -11.400 zl. Czerwieńsk, powiat zidonogórski, td. 
068/327-81-74,0696/44-00-02
OPEL VECTRA, 1991 r.J50 tys. km, 1600 ccm, biały, centr. 
zamek, szyberdach, do poprawek lakierniczych, stan techn. b. 
dobry, • 8.200 zł. Oleśnica, td. 0607/70-00-96 
OPEL VECTRA, 1991 r., 160 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
srebrny metdic, kupiony w salonie w Polsce, bez wypadku, 
Inst. gazowa, RO, immobilizer, - 11.500 zi. Opole, td. 0606/
36-19-74
OPEL VECT RA, 1991 r., 150 tys. km, 1700 ccm, diesd, grafi­
towy metalic, modd z XII, c. zamek, el. reg. i podgrz. lusterka, 
wdur, RM, 1.5 roku w kraju, zarejestrowany, stan b. dobry, -
12.600 zł. Ostrów Widkopdski, td. 0504/21-03-15 
OPEL VECTRA, 1991 r., 2000 ccm, wtrysk, śliwkowy meta­
lic, sprowadzony w całości, ABS, klimatyzacja, el. reg. lu­
sterka, podgrzewane siedzenia, alum. felgi, halogeny, centr. 
zamek, wspomaganie kier, - 12.900 zł. Żórawina, tel. 071/
316-5248
OPEL VECTRA SEDAN, 1991/92 r., 139 tys. km, 2000 ccm, 
wtrysk, złoty metalic, kupiony w salonie w kraju, wspomaganie 
kier., centr. zamek, d. reg. reflektory, oznakowany, Mul-T-Lock, 
wdurowa tapicerka, zadbany, garażowany, stan b. dobry, -
11.900 zl lub zamienię. Nysa, td. 077/433-12-19,0606/17-34-89 
OPEL VECTRA, 1991/92 r„ 120 tys. km, 2000 ccm, bordowy 
metalic, alarm, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, szy­
berdach, d. reg. lusterka, d. reg. reflektory, katalizator, welu­
rowa tapicerka, w kraju od 6 miesięcy, bez korozji, zadbane 
wnętrze, oryg. przebieg, hatchback, po przeglądzie, atrakcyj­
ny wygląd, • 12.900 zł. Ścibórz, tel. 077/431-30-06, 0692/
04-96-67,0600/73-50-20
OPEL VECTRA GT, 1991/95 r., 2000 ccm, benzyna, czerwo­
ny, ABS, wspomaganie kier., d. otw. szyby, el. reg. lusterka,
d. otw. szyberdach, d. wysuwana antena, el. reg. reflektory, 
inst. gazowa, hak, darm, centr. zamek, drewniane dodatki, alu­
miniowe fdgi, przyciemnione szyby tylne, • 11.000 zi. Legnica, 
td. 0600/08-97-94
OPEL VECTRA SEDAN, 1992 r., 1800 ccm, czerwony, szy­
berdach, wspomaganie Wer., centr. zamek, RO, zderzaki i lu­
sterka w kdorze nadwozia, sprowadzony, kpi. dokumentacja, 
stan b. dobry, -12.200 zł. Kamienna Góra, td. 0507/7341-89 
OPEL VECTRA SEDAN, 1992 r., 150 tys. km, 1600 ccm, srebr­
ny metdic, wspomaganie kier., ABS, • 11.800 zł. Taczanów, 
gm. Pleszew, tel. 062/741-92-16,0507/71-67-75 
OPEL VECTRA, 1992 r. wspomaganie kier., nieeksploatowa- 
ny 3 lata, • 10.900 zł. Świebodzice, td. 074/854-03-59,0605/
62-03-24
OPEL VECTRA, 1992 r., 169 tys. km, 1600 ccm, wlrysk, zielo­
ny metdic, centr. zamek, szyberdach, radio, 5-drzwiowy, stan 
b. dobry, hdogeny, el. reg. lusterka, możliwy dowóz, cena 1.300 
EUR. Kędzierzyn-Koźle, td. 0096/47-20-78,0506/19-76-27 
OPEL VECTRA SEDAN, 1992 r„ 196 tys. km, 1700 ccm, die­
sd, śliwkowy, I właścicid w kraju, sprowadzony w cdośd, zde­
rzaki w kdorze nadwozia, RO, stan b. dobry, garażowany, -
14.000 zł. Kłoda, teł. 065/538-88-65,0603/79-98-50 
OPELVECTRA GT SEDAN, 1992 r., 140 tys. km, 2000 ccm, 
wtrysk, bidy, d. otw. 4 szyby, wspomaganie kier., centrdny 
zamek, kubełkowe fotele, stan b. dobry, • 11.500 zł. Legnica, 
td. 0605/28-37-83
OPEL VECTRA SEDAN, 1992 r„ 140 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, wtrysk, złoty metalic, bez wypadku, I właścicid w kraju, 
wspomaganie kier., centr. zamek, oryg. szyberdach, dzidone 
kanapy, podłokietnik, 5-biegowy, RO, zadbany, stan idedny, •
12.900 zł. Oleśnica, Id. 071/398-91-31,0606/39-33-72 
OPEL VECTRA, 1992 r., 1600 ccm, wtrysk welurowa tapicer­
ka, RO, hak, po remoncie silnika, sprawny, stan b. dobry, •
11.700 zł. Strzdin, tel. 071/392-12-02,0693/41-14-13 
OPEL VECTRA SEDAN, 1992/93 r., 125 tys. km, 1800 ccm, 
wtrysk, bordowy metalic, ABS, szyberdach, el. wysuwana an­
tena, d. reg. reflektory, hak, centr. zamek + pilot, spoiler, RO, 
wspomaganie kier., stan techn. b. dobry, • 15.000 zl. Widicho- 
wo, powiat grodziski, td. 0605/83-76-21
OPEL VECTRA, 1992/93 r., 137 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
periowośliwkowy metalic, I właścicid w kraju, bez Wypadku, 
wspomaganie kier., cenlr. zamek, szyberdach, RO, dum. fel­
gi, wdurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, podłokietnik, 
nowe opony I nowe amortyzatory, zadbane wnętrze, stan ide- 
dnyt - 12.400 zł. Ziębice, td. 0502/34-77-96 
OPEL VECTRA, 1992/96 r., 1800 ccm, bidy, szyberdach, au­
tomatic, dum. felgi, inst. gazowa, • 11.200 zł. Złotoryja, td. 
0504/04-07-79
OPEL VECTRA SEDAN, 1993 r., 110 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, srebrny metalic, dum. fdgi 15", alarm, wspomaganie kier., 
szyberdach, RO, welurowa tapicerka, atrakcyjny wygląd, stan 
b. dobry, zadbany, - 14.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0605/42-72-57

OPEL VECTRA A, 1993 r., 16 tys. km, 2500 ccm, zloty,.pefpe 
wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, po tuningu, instała- 

4 cja gazowa, stan b. dobry, atrakcyjny wygląd, • 18.800 zł. Wro­
daw, tel. 0608/17-11-91
OPEL VECTRA, 1993% 1700 ccm, TD, szary metalic, ABS, 
wspomaganie, c. zamek, szyberdach, RM, • 16.800 zł. Zduń­
ska Wda, tel. 0503/14-98-23
OPEL VECTRA, 1994 r., 1800>ccm, bidy, automatic, ABS, 
centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby I szyberdach i 
reg. lusterka, dum. fdgi, • 13.900 zł. Jarodn, Id. 062/747-84-60, 
0605/2548-38
OPEL VECTRA, 1994 r., 128 tys. km, 1800 ccm, wtrysk̂ biały, 
ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, hak, szyberdach, dzie­
lona tylna kanapa, 4 zagłówki, zderzaki w kolorze nadwozia, 
garażowany, • 15.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0609/29-00-48 
OPEL VECTRA, 1994 r., 190 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, mor­
ski metdic, bez wypadku, sprowadzony jako mienie przesie­
dleńcze w 1995 r., stan idedny, II właścidel, pełne wyposaże­
nie oprócz klimatyzacji, -18.500 zl lub zamienię na Inny. Trzeb­
nica, tel. 071/798-00-94,0505/35-87-76 
OPEL VECTRA, 1995 r., 215 tys. km, 1700 ccm, TD (Isuzu), ciem- 
nozielony, hatchback, 5-drzwiowy, centrdny zamek, wspomaga­
nie kier., alarm, welurowa tapicerka, d. otw. szyby, klimatyzacja, 
dodatkowy kpi. kd, poduszka pow. kierowcy, RO + 6 głośników, -
20.900 zł. Głogów, td. 076/833-12-66,0506/18-88-79
OPEL VECTRA, 1995 r., 160 tys. km, 1700 ccm, TDI, pertowo- 
zidony metalic, sprowadzony w cdośd, II wlaśddel, bez wy­
padku, kpi. dokumentacja, w kraju od roku, oryg. alum. felgi, 
centr. zamek, RO + głośniki, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, immobilizer, zadbany, stan idedny, - 19.700 zł. Bolesla- 

. wiec, teł. 0601/70-56-89 
OPEL VECTRA SEDAN. 1995 r., 186 tys. km/1700 ccm, turbo 
D, kdor • kość słoniowa, 5-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., 
2 poduszki pow., RO, dzidona tylna kanapa, szyberdach, stan 
b. dobry, • 18.500 zł. Lubawka, td. 075/746-79-20 
OPEL VECTRA, 1995 r., 2000 ccm, zidony metdic, inst ga­
zowa, wspomaganie kier., automatic, centr. zamek, d. otw. 
szyby, ABS, szyberdach, el. reg. lusterka, wdurowa tapicerka, 
stan techn. b. dobry, • 16.500 zł lub zamienię. Nowa Sd, tel. 
0607/04-97-71,0601/58-17-64 

■^OPEL VECTRA CDX, 1995 r„ 120 tys. km, 2000 ccm, grafito­
wy metdic, wspomaganie kier., klimatyzacja, ABS, centr. za­
mek, darm + pilot, d. otw. szyby i reg. lusterka, poduszka pow., 
dum. fdgi, • 17.900 zł. Rawicz, td. 0604/96-73-82 
OPEL VECTRA CDX, 1995 r., 158 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, zidony metalic, pdne wyposażenie oprócz klimatyzacji, 2 
poduszki pow., d. otw. szyby i szyberdach, d. reg. lusterka, 
dum. fdgi 15', centr. zamek, immobifizer, drewniane dodatki, 
wspomaganie kier., zadbany, stan idedny, - 16.400 zł. Wło­
daw, tel. 0691/52-23-55
OPEL VECTRA, 1995/96 r., 125 tys. km, 1600 ccm, szary 
metalic, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, immobilizer, 
szyberdach, 2 poduszki pow., RO, do małych poprawek lakier­
niczych, - 24.800 zł. Wdbrzych, td. 074/843-65-36 po godz. 18 
OPEL VECTRA SEDAN, 1996 r., 90 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
granatowy metdic, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
el. otw. szyberdach, książka serwisowa, I właścidel, - 28.800 
z ł, możliwe raty przez komis lub zamiana. Jdenia Góra, tel. 
0602/244042
OPEL VECTRA, 1996 r., 170 tys. km, 1600 ćcm, 16 V, granato­
wy metdic, stan idealny, kpi. dokumentacja, w kraju od 2 lat, 
darm, centr. zamek, RO, 2 poduszki pow., wdurowa tapicer­
ka, klimatyzacja, wspomaganie kier., ABS, • 28.500 zł lub za­
mienię. Boguszów-Gorce, td. 074/844-27-58,0604/29-43-83 
OPEL VECTRA B, 1996 r., 95 tys. km, 1600 ccm, 16V, czer­
wony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek * pilot, darm, immobilizer, blokada skrzyni biegów, 
Mul-T-Lock, oznakowany, RO, wdurowa tapicerka, rozkłada­
ne i dzielone tylne siedzenia, zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia, poduszka pow kupiony w kraju, cena - 27.700 zł. Legni­
ca, tel. 0602/29-7147
OPEL VECTRA B, 1996 r., 202 tys. km, 1700 ccm, turbo D, 
bidy, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, szyberdach, d. 
otw. szyby, radio, poduszki pow., duminiowe felgi, reflektory 
ksenonowe, obniżony, atrakcyjny wygląd, • 23.900 zł. Oleśni­
ca, td. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
OPEL VECTRA B, 1996 r., 150 tys. km, 1700 ccm, TDi, dem- 
nografitowy metafic, bez wypadku, sprowadzony w całości, kpi. 
dokumentacja, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby, 2 poduszki pow., stan techniczny idedny, • 26.500 zł. 
Paczków, td. 0606/65-24-45
OPEL VECTRA B, 1996 r., 140 tys. km, 1700 ccm, turbo D, 
isuzu, srebrny, sedan, w kraju od roku, ABS, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., szyberdach, wdurowa tapicerka, rado ste­
rowane w kierownicy, cenlr. zamek + pilot, - 26.500 zł. Sułów, 
td. 071/384-74-99
OPEL VECTRA CD, 1996 r., 130 tys. km, 2000 ćcm, 16V, Eco­
tec, wiśniowy metdic, klimatyzacja, centr. zamek, alarm + pi­
lot, ABS, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, d. otw. szyby, 2 
poduszki poW., komputer, immobilizer, RM, kupiony w salonie, 
dum. felgi z nowymi oponami, komplet opon zimowych, gara­
żowany, bez wypadku, zadbany, - 28.000 zł. Szczawno Zdrój, 
td. 074/840-02-50,0502/29-86-98,0600/97-97-78 
OPEL VECTRA B, 1996/97 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
fioletowy metdic, 5-drzwiowy, ABS, el. otw. szyby, d. reg lu­
sterka, szyberdach, poduszka pow., wspomaganie kier., cen­
trdny zamek, wdurowa tapicerka, zadbany, • 24.900 zł. Otmu­
chów, tel. 077/439-05-35,0606/99-56-29 
OPEL VECTRA, 1996/97 r., 100 tys. km, 1600 ccm, 16V, złoty 
metalic, klimatyzacja, wspomagane kier., ABS, centr. zamek 
+ pilot, alarm, el. reg. lusterka, 4-drzwiowy, RO, sprowadzony 
z Niemiec, stan b. dobry, • 25.900 zl lub zamienię. Rawicz, td. 
0606/51-38-01
OPEL VECTRA SEDAN, 1996/97 r., 136 tys. km, 1600 ccm, 
16V, wiśniowy metdic, pełne wyposażenie, bez wypadku, kli­
matyzacja, 2 poduszki pow., welurowa tapicerka, stan idealny, 
książka serwisowa, centr. zamek, wspomaganie, el. otw. szy­
by i reg. lusterka, immobilizer, I właścidel, • 29.200 zł. Sobót­
ka, tel. 071/391-06-09,0506/11-58-05 
OPEL VECTRA B, 1996/97 r„ 122 tys km, 1600 ccm, Ecotec, 
16V, granatowy, szyberdach, ABS, wspomaganie kier., bloka­
da skrzyni biegów, alarm, oznakowany, dzidona tylna kanapa, 
wdurowa tapicerka, 2 poduszki pow., nowy akumulator i opo­
ny + opony zimowe, kpi. dokumentacja, bez wypadku, stan b. 
dobry, • 26.900 zł. Wrocław, tel. 071/327-63-73 po godz 18, 
0501/48-77-71

O  OPEL VECTRA, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, 16V, 
malinowy metalic, kupiony w salonie, serwiso­
wany, bez wypadku, ABS, poduszka pow., alarm, 
RO, centr. zamek, Mul-T-Lock, - 26.900 zi skup 
aut za gotówkę, zamiana, kredyt lub leasing. 
„LEKS CAR”, Wałbrzych, www.lekscar.gratka.pl, 
ul. Mickiewicza 37, tel. 0601/85-15-55, 0604/
40-47-11 01086693

O  OPEL VECTRA, 1997 r., 1800 ccm, benzyna, śliw­
kowy metalic, kupiony w salonie, I właściciel, ser­
wisowany, bez wypadku, wspomaganie kier., 
centr. zamek, ABS, el. otw. szyby, alarm, immo­
bilizer, 2 poduszki pow., welurowa tapicerka, •
26.900 zł skup aut za gotówkę, zamiana, kredyt 
lub leasing. „LEKS CAR” , Wałbrzych, www.lek- 
scar.gratka.pl, ul. Mickiewicza 37, tel. 0601/
85-15-55,0604/40-47-11 01086643

OPEL VECTRA B, 1997 r., 96 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 16V, 
czerwony, 4-drzwiowy, 2 poduszki pow., centr. zamek, alarm + 
pilot, wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, 
RO, blokada skrzyni biegów, kupiony w salonie. I właścicid, -
28.900 zł. Jarocin, td. 062/749-62-88,0502/54-74-94 
OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r, 1800 ccm, 16V, czarny meta­
lic, 2 poduszki powietrzne, klimatyzacja, c. zamek, el. otw. szy­
by, d. reg. lusterka, wspomaganie, ABS, kupiony w salonie, 
blokada skrzyni biegów, roleta, reiingi, faktura VAT, - 30.900 zł 
, w rozliczeniu może być inny. Jarodn, tel. 062/747-67-51,0604/ 
1648-92
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CZASAMI ŻEBY SPRZEDAĆ, TRZEBA POKAZAĆ!

NOWOŚĆ!
KOLOROWE OGŁOSZENIA ZE ZDJĘCIEM 

W PONIEDZIAŁKOWYM WYDANIU 
"AUTO GIEŁDY"

Ceny ód 6 do 30 zł 
POKAŻ, CO MASZ DO SPRZEDANIA! 

Informacja: 071/346-94-96

KUPIĘ SAMOCHÓD MARKI PEUGEOT
IP024763 tel. 0 -604  06  55  32. 071 /390-23-20  M OŻE BYĆ USZKODZONY

OPEL VECTRA B, 1997 r., 60 tys. km, 1600 ccm, 16V ECO- 
TEC, srebrny metaltc, wspomaganie, RM, ABS, szyberdach, 
ei. otw. szyby, ei. reg. lusterka, 2 poduszki powietrzne, c. za­
mek + pilot, alum. felgi, 4 lata w kraju, • 29.000 zł. Kalisz, tel. 
062/753-02-1537 0695/56-6
OPEL VECTRA SEDAN, 1997 r.,115 tys. km, 1700 ccm, die­
sel, fioletowy metalic, nowy model, ABS, ASR, komputer, we­
lurowa tapićerka, RO, I właściciel, książka serwisowa, zareje­
strowany i ubezpieczony w Niemczech, na niemieckich tabli­
cach, stan idealny, cena • 4.250 EUR. Legnica, tel. 076/
855-20-21,0600/51-20-23
OPEL VECTRA, 1997 r., 130 tys. km, 2000 ccm, biały, pełne 
wyposażenie, kupiony w salonie, • 27.500 zł. Ostrów Wielko­
polski, tel. 0606/66-10-90
OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r., 86 tys. km, 1800 ccm, Eco­
tec, bordowy metdfic, bez wypadku, kupiony w salonie, 2 po­
duszki pow., ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, reg. kierownica, relingi dachowe, roleta bagażnika, 
welurowa tapićerka, RO Blaupunkt, • 28.900 zł lub zamienię, 
możliwe raty. Paczków, tel. 077/431-71-10,0608/03-4943 
OPEL VECTRA, 1997 r„ 190 tyS. km, 1600 ccm, Ecotec, gra­
natowy metalic, wspomaganie kier., alarm, 2 poduszki- pow., 
el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, ARS, szyberdach, automa­
tic, - 26.400 zł. Sobótka, tel. 071/390-31-20,0691/59-00-81 
OPEL VECTRA, 1997 r., bordowy metalic, ABS, klimatyzacja, 
2 poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. reflektory, RO, garażo­
wany, zadbany, - 29.500 zl. Wrocław, tel. 0607/23-99-84 
OPEL VECTRA, 1997 r., 147 tys. km, 2000 ccm, DTL, biały, 
5-drzwiowy, 2 poduszki powietrzne, klimatyzacja, alum. felgi, 
centr. zamek, RO ♦ CD, slan b. dobry, • 31.900 zł. Wrocław, 
tel. 071/346-93-70,0605/10-40-41 g 
OPEL VECTRA, 1997 r , 134 tys. km, 1600 ccm, biały, iftst. 
gazowa na gwarancji, ABŚ'; wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., kupiony w salonie, bez wypadku, kpi. kół zimowych, •
28.500 zł lub zamienię na Mercedesa Vilo, poj. 2000 ccm, ben­
zyna. Wrocław, tel. 071/354-35-39,0604/34-86-19 
OPEL VECTRA, 1997/98 r., 74 tys. km, 1800 ccm, Ecotec hatch­
back, klimatyzacja, pełne wyposażenie elektryczne, poduszki pcw., 
kupiony w salonie, książka serwisowa, stan b. dobry, • 29.200 zł. 
Kobyla Góra, powiat ostizeszowski, teł. 0501/31-00-10 
OPEL VECTRA B KOMBI, 1997/98 r„ 1600 ccm, wtrysk, 16V, 
Ecotec, pedowobiały, immobilizer, RO, centr. zamek + pilot, 
wspomaganie kier., ABS, poduszka pow., relingi dachowe, ro­
leta bagażnika, alarm, oznakowany, dzielona tylna kanapa, 
welurowa tapićerka, kupiony w salonie, garażowany, atrakcyj­
ny wygląd, stan idealny, * 27.400 zł. Paczków, tel. 077/ 
431*77-52,0602/67-58-35
OPEL VECTRA B, 1997/98 r., 1800 ccm, 16V, wiśniowy, ku­
piony w salonie, bezwypadkowy, wspomaganie kier., central­
ny zamek, ABS, 2 poduszki pow., RO, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, relingi dachowe, roleta, alum. felgi, welurowa tapi- 
cerka, stan b. dobry, • 28.900 zł. Rawicz, tel. 0605/22-90-19 
OPEL VECTRA KOMBI, 1998 r., 76 tys. km, 1800 ccm, biały, 
kupiony w salonie w grudniu 1998 r, mały przebieg, stan bar­
dzo dobry, użytkowany jako drugie aulo w rodzinie, jeden wła­
ściciel, ABS, wspomaganie, regulowana kierownica, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, 2 poduszki pow., hak, • 33.900 zł. Długo­
łęka, tel. 071/315-18-03
OPEL VECTRA SEDAN, 1998 r , 122 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, czarny, zakupiony w Polsce u dealera, pierwszy właści­
ciel, 4 poduszki, ABS, wspomaganie kierownicy, RM, el. reg. 
szyby, - 33.000 zł. Wrocław, teł. 071/345-79-55 
OPEL VECTRA KOMBI CDX, 1998 r., 120 tys. km, 2500 ccm, 
benzyna, zjelony metalic, pełne wyposażenie, zakupiony w 
Polsce u dealera, - 43.000 zł. Wrocław, tel. 071/345-79-55 
OPEL VECTRA SEDAN, 1998 r., 170 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
inst gazowa, srebrny metalic, klimatyzacja, ABS, wspomaga­
nie kier., centralny zamek, immobilizer, termometr zewn., 4 
poduszki pow, • 29.800 zł. Żagań, teł. 0604/09-39-67 
OPEL VECTRA, 1998 r., 52 tys. km, 1800 ccm, DOHC. 16V, nie­
bieski meta!ic7kupiony w salonie, książka serwisowa, klimatyza­
cja, el. otw. szyby, centr. zamek, radio, ABS, 2 póduszki pow.,. 
alarm, zadbany, - 34.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0601/75-09-10 
OPELVECTRA, 1998 r., 70 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, srebr­
ny metalic, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., RO Blaupunkt, 
ABS, centralny zamek, zadbany, garażowany, - 27.900 zł lub 
zamienię. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
OPEL VECTRA B, 1998 r., 92 tys. km, 2000 ccm, 16V, złoty 
metalic, ciemne szyby, automatic, klimatyzacja, jasna weluro­
wa tapićerka, RO z CD, el. otw. szyby, ABS, nowe zawiesze­
nie, nowe tarcze i klocki hamulcowe, nowe opony + zimowe, 
garażowany, stan b. dobry, • 32.000 zł. Lisowice, powiat le­
gnicki, lei. 0600/87-49-58
OPEL VECTRA B, 1998 r., 103 lys. km, 1600 ccm, 16V ECO- 
TEĆ, zielony metalic, ABS, wspomaganie, el. otw. szyby, c. 
zamek + pilot, 2 poduszki powietrzne, bez wypadku, kupiony 
w salonie, stan b. dobry, • 32.000 zł (do negocjacji). Pleszew, 
tel. 062/742-53-11
OPEL VECTRA KOMBI, 1998 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
granatowy, kupiony w salonie w kraju, książka serwisowa, ABS, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, poduszka pow., immobili­
zer, radio, centr. zamek, alarm + pilot, ekonomizer zewnętrz­
ny, halogeny, • 31.000 zł. Wrocław, tel. 071/79740-85 
OPEL VECTRA KOMBI, 1998/99 r., 60 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
Ecotec, bordowy metalic, centr. zamek + pilot, alarm, immobi­
lizer, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., alum. felgi, 
RO Philips, Mul-T-Lock, relingi dachowe, halogeny, pełne wy­
posażenie elektryczne, kupiony w salonie w Polsce, bez wy­
padku, oryginalny przebieg, książka serwisowa, I rejestracja
11.1999 r., zadbany, I właściciel, cena - 34.800 zł, Wałbrzych, 
tel. 074/665-10-18,0608/47-18-88 
OPEL VECTRACDX, 1999 r., 190 tys. km, 2000 ccm, Ecotec, 
jasnozielony metalic, kupiony w salonie, hatchback, I właści­
ciel, automatic, klimatronic, 4 poduszki pow., ABS, TC, kom­
puter, el. otw. szyby przednie, el. reg. reflektory, el. reg. i pod­
grzewane lusterka, jasna welurowa tapićerka, hak, komplet 
opon zimowych z felgami, • 38.000 zł. Jelenia Góra, lei. 075/
764-95-00,0601/85-22-11 ,

O  OPEL VECTRA, 1999 r., 1600 ccm, 16V, zielony 
metalic, klimatyzacja, centr. zamek, alarm, wspo- 
maganie kier., el. otw. szyby, ABS, 2 poduszki 
pow., RO, welurowa tapićerka, kupiony w salo* 
nie, stan idealny, • 41.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
842*55*50,0601/88*19*24 01086513

O  OPEL VECTRA KOMBI, 1999 r., 1600 ccm, 16V, 
benzyna, szampański metalic, kupiony w salo* 
nie, serwisowany, I właściciel, bez wypadku, 
centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
alarm, ABS, 2 poduszki pow, • 36.900 zł skup aut 
za gotówkę, zamiana, kredyt lub leasing. „LEKS 
CAR” , Wałbrzych, www.lekscar.gratka.pl, ul. Mic- 
kiewicza 37, tel. 0601/85*15*55, 0604/40*47*11 
01086613

OPEL VECTRA, 1999 r., 170 tys. km, 2000 ccm, TDI, Ecotec, 
srebrny metalic, hatchback, w kraju od roku, bez wypadku, kii* 
matyzacja, poduszka pow., ABS, centr. zamek, immobilizer + 
pilot, RO t  RDS, hak, stan Idealny, - 41.500 zł. Chojnów, tel. 
0609/81-79*99
OPEL VECTRA KOMBI, 1999 r., 70 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
benzyna, zielony metalic, kupiony w salonie, 2 poduszki pow., 
ABS, klimatyzacja, el. otw. szyby, centr. zamek, alum. felgi, 
wspomaganie kier., homologacja na ciężarowy, zadbany, stan 
b. dobry, • 37.900 z ł, możliwe raty lub leasing. Wrocław, lei. 
0501/40-10*08
OPEL VECTRA ĆD, 1999/00 r., 2000 ccm, 16V, zielony meta-' 
lic, bez wypadku, I właściciel, kupiony w salonie, serwisowany 
w ASO, klimatyzacja, ABS, TCS, 4 poduszki pow., pełne wy­
posażenie, aluminiowe felgi 17", + nowe opony zimowe z fel­
gami, sedan, stan idealny, • 41.900 zl. Wałbrzych, lei. 074/ 
846-50-97,0606/2649-99
OPEL VECTRA KOMBI, 1999/00 r., 631ys. km, 1800 ccm,16V, 
szampański metalic, kupiony w salonie, homologacja na cię­
żarowy, klimatronic, ABS, poduszka pow., wszystkie el. dodat­
ki, książka serwisowa, -41.500 zł. Kłodzko, tel. 074/868-73-73, 
0606/89-24-30

OPEL VECTRA KOMBI, 2000 r., 2000 ccm, TDI pełna opcja 
oprócz skórzanej tapicerki, do sprowadzenia z Niemiec, •
39.000 zl. Chojnów, tel. 076/819-15-99,0602/58-06-18 
OPEL VECTRA KOMBI, 2000 r„ 54 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
grafitowy metalic, radio CD + pilot, 4 poduszki pow., klimaty­
zacja, roleta bagażnika, el. otw. szyby i reg. lusterka, haloge­
ny, centr. zamek, relingi dachowe, alum. felgi, • 32.000 zł. Góra 
Śl., teł. 065/543-20-59

O  OPEL vlfcTRA, 2001 r., 1800 ccm, Ecotec, graf i* 
towy metalic, 4 poduszki pow., klimatyzacja, peł­
ne wyposażenie el. reg., alum. felgi, komputer, 
bezwypadkowy, kupiony w salonie, • 44.500 zł lub 
zamienię. Żary, ul. Okrzei 9, tel. 068/374*27*97, 
0602/79*49*88 87015763

OPELVECTRA, 2001 r„ 35 tys. km, 1600 ccm, 16V, Ecotec 4 
poduszki pow., el. reg. lusterka, szyby, reflektory przednie, kli­
matyzacja, welurowa tapićerka, radio CD, stan idealny, • 45.000 
zł. Dalborowice, tel. 062/785-94-83 
OPEL VECTRA, 2001 r., 13 tys. km, 2200 ccm, DTI, srebrny 
metalic, 5-drzwiowy, klimatronic, 4 poduszki pow., wspomaga­
nie kier., centr. zamek + pilot, ABS, el. otw. szyby (x4), el. reg. 
lusterka, RO + CD, komputer, alum. felgi, nierejestrowany w 
kraju, • 53.000 zł. Jarocin, tel. 062/749-62-88,0502/54-74-94 
OPEL VECTRA, 2001/02 r„ 35 tys. km, 2000 ccm, DTH, 101 KM, 
szary metalic, klimatronic, 4 poduszki pow., centr. zamek, el. otw. 
szyby, eł. reg. lusterka, .CD, alum. felgi, welurowa tapićerka, kpi. 
dokumentacja, książka serwisowa, w kraju od 5 miesięcy, atrak- 
cyjny wygląd, -49.000 zł. Leszno, lei. 0691/72-55-89 
OPEL VECTRA, 2003 r., 5 tys. km, 2200 ccm, DT, fioletowy, 
skrzynia biegów tiptronic, tempomat, skórzana tapićerka, peł­
ne wyposażenie, -105.000 zł. Wałbrzych, tel. 0604/78-51-70 
OPELZAFIRA, 2000 r., 46 tys. km, 1800 ccm, ciemnozielony, 
pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki, • 50.000 zl. Kąty 
Wrocławskie, tel. 0601/79-77-45

PEUGEOT
O  AUTO N • SPROWADZAMY CAŁE I LEKKO USZKO* 

DZONE, SAMOCHODY roczniki 2000-2003, na no­
wych zasadach. Oferta ok. 800 aut i zdjęcia w in­
ternecie: www.auton.pl. Co tydzień wyjazd z Wro­
cławia do Belgii. Kilka tysięcy aut do obejrzenia. 
Pomoc techniczna i prawna. Infor. biuro. Belgia 
wt.*śr. tel. 0032*49*69*42*380.., tel. 065/543r74-44, 
0601/70*67*46 01078743

O  KUPIĘ PEUGEOTA, KUPIĘ PEUGEOTA, KUPIĘ 
PEUGEOTA, KUPIĘ PEUGEOTA, KUPIĘ PEUGE­
OTA, KUPIĘ PEUGEOTA, KUPIĘ PEUGEOTA. Ku­
pujemy auta całe, po wypadku, do remontu, po 
1988 r., inne marki również. Płacimy najwięcej., 
tel. 0605/35-26-21,0602/17-81-61 01077083

PEUGEOT 106,1993 r., 176 lys. km, 1100 ccm, benzyna, gra­
natowy, zderzaki w kolorze nadwozia, dodatkowe światło stop, 
oznakowany, 3-drzwiowy, 5-biegowy, katalizator, właściciel nie­
palący, garażowany, zadbany, części zamienne, - 9.200 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/665-12-01
PEUGEOT 106, 1993 r., 150 lys. km, 1000 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, katalizator, ekonomiczny, nowy akumulator, po wy­
mianie płynów, - 6.900 zł. Wrocław, tel. 071/790-55-13, 0601/
25-22-07
PEUGEOT 106,1993/94 r., 950 ccm, czerwony, oznakowany, 
alarm, kupiony w salonie, RO, • 10.800 zł. Lubin, tel. 0603/ 
09-87-20 po godz. 15
PEUGEOT 106 XND, 1995/96 r., 140 tys. km, 1400 ccm, die­
sel, biały, 5-drzwiowy, nowe opony, zadbany, stan dobry, eko­
nomiczny 41/100 km, • 14.800 zl. Wrocław, tel. 0502/32-23-15 
PEUGEOT 106,1998 r., 100 tys. km, 1000 ccm, biały, zielone 
szyby, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, dzielona tylna 
kanapa, kupiony w salonie, stan b. dobry, • 14.500 zl. Sienice, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0607/06-23-23 
PEUGEOT 106,1998 r., 112 tys. km, 1500 ccm, diesel, srebr­
ny metalic, kupiony w salonie, stan idealny, 5-drzwiowy, I wła­
ściciel, serwisowany, kpi. dokumentacja, - 18.500 zł. Kalisz, 
tel. 062/753-29-05,0601/73-29-05

PEUGEOT 106,1999 r., 32 tys. km, 1000 ccm, niebieski, wer­
sja Mistral, I właściciel, bez wypadku, kupiony w salonie, szy­
berdach, atermiczne szyby, oryg. RO Clarion, tylne szyby uchy­
lane, alum. felgi, -18.900 zł. Oława, tel. 071/313-44-29 
PEUGEOT 106,1999/00 r., 1000 ccm, granatowy, szyberdach, 
halogeny, RO, 3-drzwiowy, kupiony w salonie, I właściciel, ser­
wisowany, bez wypadku, stan b. dobry, • 17.500 zł. Wrocław, 
tel. 071/362-55-16,0502/53-82-08 
PEUGEOT 205,1984r., 170 tys. km, 1800 ccm, diesel, kremo­
wy, duży szyberdach, stan dobry, • 4.800 zl. Kalisz, tel. 0693/
11-98-08
PEUGEOT 205,1986 r., 1400 ccm, benzyna, biały, alum. felgi, 
RO, demne szyby, • 4.500 zł. Zielona Góra, tel. 0502/24-17-06 
PEUGEOT 205,1986 r., 260 tys. km, 1800 ccm, diesel, wi­
śniowy metalic, el. otw. szyby i szyberdach, centr. zamek, tyl­
ne szyby uchylane, - 5.000 zł. Pleszew, tel. 062/742-5547, 
0692/50-04-88

IM ECHANIKA P O JA Z D O W A  
N A PR A W A

P E U G E O T
W rocław, ul. Ożynow a 46 
 tel. 339-89-18 0P005416

PEUGEOT 205,1986 r., 1400 ccm, benzyna, biały, 5-drzwio- 
wy, stan b. dobry, • 5.000 zi. Wrocław, teł. 0601/18-34-76 
PEUGEOT 205,1987 r., 1400 ccm, benzyna, zielony, szyber­
dach, 5-drzwlowy, 5-biegowy, dzielona tylna kanapa, nowy aku­
mulator, • 3.800 zł lub zamienię na inny, z dopłatą. Oława, td. 
071/313-56-68,0601/14-72-11
PEUGEOT 205,1989 97 lys. km, 1600 ccm, wtrysk* bordo­
wy metalic, 5-drzwiowy, automatic, szyberdach, el. otw. szyby, 
wymieniony silnik, po przeglądzie, stan idealny, • 5.700 zl. Gro­
madka, powiat bolesławiecki, tel. 0600/64-01-22 
PEUGEOT 205,1989 r., 1600 ccm, diesel, niebieski metalic, 
stan dobry + drugi po wypadku o poj. 1.9 D z 1991 r, cena 
razem • 6.000 zł. Chojnów, lei. 076/819-14-22 
PEUGEOT 205,1991 r., 160 tys. km, 1100 ccm, biały, 3-drzwio- 
wy, bardzo zadbany, - 7.500 zł. Krotoszyn, lei. 0507/40-87-90 
PEUGEOT 205, 1991 r., 121 tys. km, 1100 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, tylne szyby uchylane, •
6.300 zł. Leszno, tel. 0605/92-72-06

PEUGEOT 205 CABRIO, 1991 r., 149 tys. km, 1900 ccm, 
wtrysk, zielony melaOc, skórzana tapićerka, el. otw. szyby, alum. 
felgi, cenlr. zamek, sportowe zawieszenie, • 10.000 zl. Nowy 
Dwór, tel. 0694/55-26-72
PEUGEOT 205,1992 r., 150 tys. km, 1100 ccm, wtrysk stan 
idealny, 5-drzwiowy, • 8.500 zł. Głogów, lei.'076/834-55-81 
PEUGEOT 206,1999 r., 110 tys. km, 1100 ccm, wtrysk, zielo­
ny metalic, 3-drzwiowy, kupiony w salonie, I właścidel, el. otw. 
szyby, el. reg. reflektory, wspomagacie kier., poduszka pow., 
slan b. dobry, - 24.800 zł. Legnica, lei. 076/722-90-43,0606/
14-33-94
PEUGEOT 206,1999 r., 18 tys. km, 1400 ccm, srebrny meta­
lic, wspomaganie, pełne wyposażenie elektryczne, poduszka 
powietrzna, 3-drzwiowy, RO CD Pioneer, kupiony w salonie, 
zadbany, garażowany, alarm, centr. zamek, • 27.500 zł. Mal­
czyce, tel. 071/317-9949,0605/34-81-69 
PEUGEOT 206,1999 r., 1400 ccm, srebrny metalic, 5-drzwio- 
wy, - 28.300 zł. Wrodaw, teł. 0605/88-6140 
PEUGEOT 206,1999/00 r., 49 tys. km. 1100 ccm, wtrysk, gra­
natowy metalic, 5-drzwiowy, bezwypadkowy, kupiony w salo­
nie w kraju, książka serwisowa, el. otw. szyby, centralny za­
mek, z pilotem, blokada, zderzaki w kdorze nadwozia, stan b. 
dobry, I właścidel, kpi. dokumentacja, • 26.900 zł. Rawicz, teł. 
065/546-52-76,0691/74-67-67
PEUGEOT 206,1999/00 r., 52 tys. km, 1400 ccm, czarny, ho­
mologacja na ciężarowy, -kupiony w salonie, pierwszy właści­
ciel, 3-drzwiowy, 2 poduszki powietrzne, immobilizer, uchyla­
ne szyby tylne, el. reg. szyby, fabryczny RO, • 27.000 zł, Wroc­
ław, tel. 071/783-4042
PEUGEOT 206, 2000 r„ 59 tys. km, 1400 ccm, bordowy 
metalic, kupiony w salonie, serwisowany, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyby i szyberdach (oszklo­
ny), el. reg. lusterka, halogeny, 5-drzwiowy, alarm, immobi­
lizer, RO, - 32.500 zł. Głogów, tel. 076/833-32-56, 0607/
20-73-78
PEUGEOT 206,2000 r., 30 tys. km, 1400 ccm, benzyna, bor­
dowy metalic, wspomaganie kier., radio, welurowa tapićerka, 
klimatyzaqa, 2 poduszki pow., centr. zamek, 5-drzwiowy, el. 
reg. lusterka, el. otw. szyby, ABS, • 29.000 zl. Kępno, tel. 062/ 
781-01-58,0691/02-3747
PEUGEOT 206, 2000 r., 33 tys. km, 1900 ccm, diesel, grana­
towy metalic, ABS, wspomaganie, el. otw. szyby, c. zamek, el. 
reg. lusterka, alum. felgi, cło opłacone, nie rejestrowany w kra­
ju, do poprawek lakierniczych, • 26.300 zł. Malanów k. Turku, 
tel. 0609/86-12-08

PEUGEOT 206,2000 r., 17 tys. km, 1900 ccm, diesel, niebie­
ski, bogate wyposażenie, I właścidel, - 28.700 zł. Wałbrzych, 
tel. 0694/11-00-72
PEUGEOT 206,2000 r., 23 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, srebrny 
metalic, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, poduszka pow., alarm, 
el. otw. szyberdach, welurowa tapićerka, eLotw. szyby, el. reg. 
reflektory, wspomaganie kier., obrotomierz, • 34.500 zł. Wro­
cław, tel. 0602/38-0940
PEUGEOT 206, 2001 r., 38 tys. km, 1124 ccm, srebrny, 
3-drzwiowy, wspomaganie kierownicy, centralny zamek, el. otw. 
szyby, poduszka pow., opony zimowe, I właśdciel, kupiony w 
salonie, serwisowany, obrotomierz, wersja limitowana Colorii- 
ne, • 31.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0501/05-46-93 
PEUGEOT 206,2001 r., 38 tys. km, 1100 ccm, benzyna, srebrny 
metalic, 3-drzwiowy, I właścidel, kupiony w salonie, garażo­
wany, serwisowany, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., radio, immobilizer, obrotomierz, poduszka pow., kpi. 
opon zimowych, • 30.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/754-25-52 
PEUGEOT 206,2001 r., 28 tys. km, 2000 ccm, HDi, błękitny, 
klimatronic, 4 poduszki powielane, alum. felgi, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, ABS, wspomaganie, c. zamek + pitol, alarm, 
RM, welur, immobilizer, • 34.700 zł (do negocjacji). Kalisz, tel. 
062/502-91-28,0609/67-00-22
PEUGEOT 206, 2001 r., 23 lys. km, 1900 ccm, diesel, grana­
towy metalic, 5-drzwiowy, klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS, 
wspomaganie kier., reg. kierownica, el. reg. reflektory, RO, •
35.000 zł. Leszno, tel. 0691/62-93-18

PEUGEOT 206 CABRIO, 2001 r., 40 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
pertowoczamy, 4 poduszki pow., ABS, klimatronic, wersja spor­
towa, model przejściowy, skórzana czerwono-czarna tapicer- 
ka, halogeny, regulowana kierownica, alum. felgi, wszystkie 
el. dodatki, • 58.000 zł. Prochowice, tel. 0608/33-76-49 
PEUGEOT 206,2001 r., 43 tys. km, 1900 ccm, diesel, jasno­
zielony metalic, ABS, 4 poduszki pow., 2 el. otw. szyby, centr. 
zamek + pilot, alarm, immobilizer, regulowana kierownica, 
wspomaganie kier., RO +4 głośniki, dzielone tylne siedzenia, 
karta pojazdu, I właśdciel, garażowany, kpi. dokumentacja, •
33.700 zł lub zamienię na tańszy diesel. Wrocław, tel. 071/ 
322-23-92, j)602/47-71-73
PEUGEOT 206,2D0T r., 34 tys, km, 1900 ccm, diesel, srebrny 
metalic, ABS, 4 poduszki pow., centr. zamek, wspomaganie 
kier., obrotomierz, tylne szyby uchylane, • 30.900 d. Wrodaw, 
teł. 0602/38-0940
PEUGEOT 206, 2001 r., 48 tys. km, 2000-ccm, HDi, błękitny 
metalic, kupiony w salonie, 3-drzwiowy, wszystkie el. dodatki, 
wspomaganie kier., centr. zamek, immobilizer, poduszka pow., 
RO, zderzaki w kolorze nadwozia, • 34.200 zł. Wrocław, tel. 
071/359-51-55,0602/32-57-27
PEUGEOT 206,2001 r., 60 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, i 
właśddel w kraju, kpi. dokumentacja, wspomaganie kier., centr. 
zamek t  pilot i immobilizer, el. otw. szyby, tylne szyby uchyla­
ne, ABS, 2 poduszki pow., stan b. dobry, - 29.500 zł. Wscho­
wa, teł. 0609/58-33-57
PEUGEOT 206 XS, 2001/02 r., 33 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, srebrny, I właśdciel, kupiony w salonie, centr. zamek, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, szyberdach, 3-drzwiowy, stan b. 
dobry, - 37.000 zł. Siechnice, tel. 071/789-19-64 
PEUGEOT 206 MISTRAL, 2002 r., 33 tys. km, 1400 ccm, HDI, 
demnozielony metalic, 5-drzwiowy, klimatyzacja, el. otw. szy­
by, halogeny, poduszki pow., immobilizer, blokada skrzyni bie­
gów, RO JVC, stan idealny, odstąpię leasing • 5.000 zł. Wro­
daw, tel. 071/351-19-28

PEUGEOT 206,2002 r., 4 tys. km, 1100 cćm, błękitny metalic, 
ABS, 3-drzwiowy, wspomaganie, centr. zamek + pilot, el. otw. 
szyby, el. lampy, książki serwisowe, • 30.000 zł. ., lei. 0606/ 
64-92-09
PEUGEOT 206,2002 r., 12 tys. km, 2000 ccm, HDI, perfowo- 
srebmy, alarm, centr. zamek, el. otw. szyby, 4 poduszki pow.,. 
wspomaganie kier., ABS, oryg. RÓ z CD sterowany w kierow­
nicy, kubełkowe fotele, stan idealny, - 37.500 zl. Kalisz, tel. 
0601/36-92-93
PEUGEOT 206,2002 r., 20 tys. km, 1400 ccm, HDi, kolor mor-, 
ski metalic, centr. zamek + pilot, ABS, ESP, el. otw. szyby, peł­
ne wyposażenie oprócz klimatyzacji, zarejestrowany, stan ide­
alny, -38.600 zł. Opole, tel. 0606/97-63-86 
PEUGEOT 206,2002 r., 7 lys. km, 1900 ccm, diesel, pertowo- 
błękitny, wspomaganie, regulacja kierownicy, ABS, 4 poduszki 
pow., el. otw. szyby, centr. zamek + pilot, immobilizer, 5-drzwio­
wy, stan idealny, kupujący zwófhiony z opłaty skarbową, -
33.900 zł. Rawicz, teł. 0605/46-6248 
PEUGEOT 206, 2002 r., 30 tys. km, 2000 ccm, HDi, srebrny 
metalic, pełna opcja, klimatyzacja, skóra itp., po tuningu, -
42.500 zł. Sieradz, tel. 043/821-30-92,0501/22-28-34

PEUGEOT 206,-2002 r., 1900 ccm, niebieski metalic, 5-drzwio- 
wy, cenlr. zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., el. otw. 
szyby, stan. b. dobry, • 38.500 zl. Świebodzice, tel. 0501/
22-32-98
PEUGEOT 206,2002 r., 1 tys. km, 1100 ccm, granatowy meta­
lic, I właścidel, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, pełne 
wyposażenie, zabezpieczenia, garażowany, stan idealny, •
37.500 zl. Wałbrzych, tel. 0601/15-57-27 
PEUGEOT 206, 2Ó02 r., 5 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, błę­
kitny metalic, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, poduszka 
powietrzna, centralny zamek, alarm, komputer, aluminiowe 
felgi, el. otwierane szyby, faktura, - 36.800 zł. Wrodaw, tel. 
0602/38-0940
PEUGEOT 305 GL, 1982 r., 200 lys. km, 1480 ccm, benzyna, 
szaiy metalic, szyberdach, hak, zadbany, nowe pokrowce, wła- 
ścidd niepalący, w dągłej eksploatacji, - 2.000 zł. Dzierżo­
niów, td. 074/831-52-61,0606/92-50-53 
PEUGEOT 306, 1993/94 r., 1400 ccm, zielony metalic, 
5-drzwiowy, I rej. w 1994 r., cenlr. zamek, zadbany, stan b. 
dobry, -14.400 zl. Leszno, teł. 0600/63-73-06

O  PEUGEOT 306,1994 r., benzyna, ciemnozielony 
metalic, 5-drzwiowy, • 9.500 z ł. ., tel. 0501/40-31-35 
01087003

PEUGEOT 306 XR, 1994 r., 160 tys. km, 1400 ccip, zidony 
metalic, nowy akumulator (gwarancja), sprzęgło, klocki hamul­
cowe, świece, nowe opony, od 2001 r. w Polsce, • 14.350 zł. 
Wałbrzych, td. 0604/99-08-18
PEUGEOT 306 XR, 1995 r„ 150 lys. km, 1400 ccm, bidy, kli­
matyzacja, el. otw. szyby, 5-drzwiowy, centr. zamek, • 13.000 
zł., td. 0603/03-03-00
PEUGEOT 306,1996 r., 113 tys. km, bidy, 5-drzwiowy, d. otw. 
szyby, centr. zamek, dum. fdgi, garażowany, • 17.500 zł. Grod­
ków, teł. 077/415-35-25
PEUGEOT 306,1996 r., 156 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebrny 
metalic, d. otw. szyby, klimatyzacja, wspomaganie kier., ABS, 
kod zapłonu, cenlr. zamek + pilot, RO, garażowany, stan b. 
dobry, - 23.000 zł. Syców, powiat deśnicki, tel. 0609/30-28-91

PEUGEOT
elektryka - m echanika 

k lim atyzacja 0P022122 
Wrocław, ul. Przedmiejska 1 

V tel. 355-04-61. 0-602-761-4047
PEUGEOT 306,1996r., 123 lys. km. 1900 ccm, diesel, biały,
3-drzwioWy, d. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier.; 
drzwi prawe do lakierowania, • 13.200 zł. Wałbrzych, td. 074/
846-31-23,0600/4941-38
PEUGEOT 306 KOMBI, 1997 r., różowy metalic, • 18.500 zl. 
Świebodzice, tel. 074/854-03-59,0605/62-03-24

O  PEUGEOT 306 KOMBI, 1997 r., 1600 ccm, benzy­
na, bordowy metalic, kupiony w salonie, centr. 
zamek, wspomaganie kier., alum.'felgi, podusz­
ka pow., el. otw. szyby, • 21.600 zł lub zamienię. 
Żary, ul. Okrzei 9, tel. 068/374-27-97, 0602/ 
79-49-88 87015873

A S O G A Z T O M
MONTAŻ ORAZ SERWIS INSTALACJI GAZOWYCH 
BRC I LOVATO DO SAMOCHODÓW WSZYSTKICH 
MAREK I POJEMNOŚCI. §

- INSTALACJE KONWENCJONALNE w
2  -WTRYSK GAZU [ a
o  . WTRYSK SEKWENCYJNY 4 GENERACJI * c
2 REW ELACYJN E CENY! |
S KORZYSTNE RATYI i

WROCŁAW, UL. KOSZYCKA 4 (była Warsztatowa) 
tel. 071/360-83-91,0-502 740 360.0-502 740 370

PEUGEOT 306 SEDAN, 1998 r., 100 tys. km, 1400 ccm; ben­
zyna, granatowy, pdne wyposażenie oprócz skórzanej tapi­
cerki, • 24.000 zł lub zamienię na tańszy, do 12.000 zł. Pobied- 
na, tel. 075/784-52-18
PEUGEOT 306,1998 r., 42 tys. km, 1600 ccm, zielony, pełne 
wyposażenie oprócz ABS, - 21.500 zł. Biskupice Ołoboczne, 
td. 0603/13-73-28
PEUGEOT 306,1998 r., 1400 ccm, benzyna, zidony metalic, 
wspomaganie kier., RO, centr. zamek, d. otw. szyby, kupiony 
w salonie, poduszka pow, • 23.500 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
074/815-13-69,0693/72-51-07
PEUGEOT 306 SEDAN. 1999/00 r., 115 tys. km, 1400 ccm, grana­
towy melalic, RO, ABS, wspomaganie kier., d. otw. szyby, kipony 
w salonie w kraju, I właścidel, serwisowany, - 28.800 A , możliwe 
raty przez komis ki) zamiana. Jderfa Góra, Id. 0602/244042 
PEUGEOT 306,2001 r., 90 tys. km, 1600 ccm, bidy, klimaty­
zacja, poduszki pow., podgrzewane fotele, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, wdurowa tapićerka;ABS, relingi dachowe ĉentr. za­
mek + pilot, dzidona kanapa, lusterka i zderzaki w kdorze 
nadwozia, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, • 31.900 zł. 
Trzebnica, tel. 071/387-18-59,0607/06-94-74

PEUGEOT 306, 2001 r., 75 tys. km, 1900 ccm, diesd, bidy, 
ABS, el. otw. szyby, 4 poduszki pow., Mul-T-Lock, 5-drzwiowy, 
atrakcyjny wygląd, slan b. dobry, - 29.600 zi. Wrodaw, td. 0694/
43-11-95
PEUGEOT 307,2001 r., 40 tys. km, 2000 ccm, HDi, biały, z XI, 
5-drzwiowy, klimatyzaqa, ABS, pełne wyp. elektr., wspomaga­
nie, c. zamek + pilot, kpi. kluczyków, kupujący zwolniony z 
opłaty skarbową, do poprawek blacharskich, - 37.000 zł. Ostrów 
Widkopolski, td. 062/738-50-17,0605/23-63-50 
PEUGEOT 307, 2002 r., 2000 ccm, HDI, granatowy metalic, 
RO, ABS, wspomaganie kier., centralny zamek, alum. felgi, el. 
reg. lusterka, d. otw. szyby, alarm, klimatyzacja, 4 poduszki 
pow, • 35.000 zł. Katowice, tel. 0605/16-29-89 
PEUGEOT 307,2002 r., 2 tys. km, 1600 ccm, 16V, szary me- 
talic, klimatronic, alum. fdgi, pdne wyposażenie elektryczne, 
- 45.900 zł. Margonin, tel. 067/284-7145,0604/25-55-82 
PEUGEOT 309,1986 r., 1100 eon, benzyna, biały, 5-drzwio- 
wy, 5-biegowy, zadbany, inst. gazowa, stan debry, cena -4.700 
zł lub zamienię na samochód o większej pojemności silnika, 
kombi, może być do mdego remontu. Lubin, td. 0601/41-85-94 
PEUGEOT 309,1990 r., 180 tys. km, 1900 ccm, GTI, grafi­
towy metalic, szyberdach, wspomaganie kier., centralny za­
mek, alum. felgi, RO Sony, panel, • 6.000 zł. Lubin, tel. 076/
846-63-05

Wrocław-Radwanlce, 
tel. 071/311 74 24, 

kom. 0608 3510 14. 
kom. 0696 48 04 58
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A U T O G A Z  R ed - Car
• Specjalizacja: samochody USA i TURBO
• Wymiany kolektorów plastikowych na metalowe
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Wrocław, ul. Krzywoustego 250, tel. 0-600 051 601,071/345-67-07

AUTOGAZ
montaż, serwis Instalacji do 
każdego typu samochodu

całkowity kosz?' 
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MOTRONIC TOV, REJESTRACJA W NIEMCZECH 
Wrodaw, ul. Przedmiejska 1, tel. 071/350-04-07

I WROCŁAW, UL. LEGNICKA 52A |
^ (OBOK BYŁYCH ZAKŁ. M IĘSNYCH)^
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REM AUTO-GAZ
MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH
Jeżeli znajdziesz we Wrocławiu tańszą instalację od naszej 
my zainstalujemy taką samą w tej cenie lub taniej 
i udzielimy wydłużoną do 24 m-cy gwarancję.
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PEUGEOT 309, 1991 r., 1400 ccm, granatowy metdic, cen­
tralny zamek, eł. otw. szyby, tylne szyby uchylane, szyberdach, 
inst. gazowa na gwarancji, - 7.000 zł. Międzyrzecz, tel. 095/ 
741-54-25,0501/31-31-83
PEUGEOT 309,1991 r., 1100 ccm, wtrysk, błękitny metalic, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, ekonomizer, RO, zegarek, blacharka 
ocynkowana, garażowany, przegląd do 2004 r., zadbany, stan 
b. dobry, • 7.300 z|. Kawice, teł. 0606/80-84-62 
PEUGEOT 309, 1991 r, MO tys.,km, 1100 ccm, benzyna, ' 
wtrysk, czerwony, szyberdach, 5-drzwiowy, 5-biegowy, insL 
gazowa na gwarancji, zadbany. Wiązów, teł. 071/394-40-07, 
0605/05-93-66
PEUGEOT 309,1991 r, 1900 ccm, diesel, czerwony, zderzaki 
i spoiler w kolorze nadwozia, blacharka do małych poprawek, - 
4)500 zł. Wrocław, tel. 071/325-48-63 
PEUGEOT 405, 1987/88 r., 1600 ccm, błękitny metałic, szy­
berdach, wspomaganie kier., stan b. dobry, • 6.500 zł. Strzelin, 
teł. 0603/84-35-04
PEUGEOT 405,1988 r., 170 tys. km, 1900 ccm, wtrysk, nie­
bieski metalic, centr. zamek, el. otw. szyby i szyberdach, wspo­
maganie kier., alarm, obrotomierz, RO, serwisowany, stan b. 
dobry, - 6.600 zł. Krotoszyn, teł. 0609/91-53-34

OSLO FIORD
E K O - G A Z  1

montaż, serw is sam ochodowych § 
Instalacji gazowych do w szystk ich  

typów i pojem ności. Reduktory 
trzystopniowe dynam iczne 
i oszczędne. Specja lizacja 

TURBO I BMW 3,5,7, OPEL OMEGA 2,5-3,0 V6 
TOYOTA CAMRY 3,0 IE,V6 
Ko lektory plastikowe.

Fiat Multipla, Skoda Fe lic ia  1.6
Montaż podwójnych zabezpieczeń 

przeciwwybuchowych.
Stacja tankowania gazu

czynne od pon. do sob. w godz. od 8.00 do 20.00

Wrocław ul. Graniczna 97 
tel./fax 071/357-58-79

PEUGEOT 405, 1988 r., 1900 ccm, benzyna, biały, techn. 
sprawny, eł. otw. szyby, szyberdach, centr. zamek, alarm + pi­
lot, bez korozji, lotka, - 6 500 zł. Lubin, tel. 0692/78-26-98 
PEUGEOT 405,1989 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., szary 
metalic, stan b. dobry, • 8.100 zł. Głogów, tel. 0604/27-61-55 , 
PEUGEOT 405,1989 r., 1900 ccm, diesel, ciemnogranato­
wy, oznakowany, silnik w b. dobrym stanie, atrakcyjny wy­
gląd, sprowadzony w całości, RO, ważny przegląd i OC, - 
7.900 zł lub zamienię na inny. Paczków, tel. 077/431-64-39, 
0694/61-32-13
PEUGEOT 405,1989/94 r., 1600 ccm, brązowy metalic, bez 
korozji, kpi. dokumentacja, 5-drzwiowy, obrotomierz, zegarek, 
dzielona tylna kanapa, lotka, podłokietnik, welurowa tapicer­
ka, hak, zadbany, garażowany, • 6.700 zł. Starczówek, tel. 074/ 
81948-37,0692/81-29-20

PEUGEOT - CITROEN - RENAULT
Q | # |  C D  OP024088
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PEUGEOT 405,1990 r., 200 lys. km, diesel hak, nowe sprzę­
gło, stan dobry, -8.000 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-69-28 

% PEUGEOT 405,1990 r, 150 tys. km, 1700 ccm, benzyna, bia­
ły, RM, centr. zamek, spoiler, 4-drzwiowy, kpi. dokumentacja, 
stan b. dobry, - 6.900 zł. Kępno, tel. 062/782-09-18, 0505/
14-34-00
PEUGEOT 405 GR, 1990 r., 158 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., grafitowy metalic, alarm, centr. zamek, eł. otw. szy­
by, bez korozji, hak, przegląd do 05.2004 r., zadbany; garażo­
wany, RO, pokrowce, stan b. dobry, kpł. dokumentacja, - 9.200 
zł. Wrocław, teł. 071/791-38-82,0502/35-77-17 .
PEUGEOT 405 KOMBI, 1990/91 r., 1900 ccm, pełny wtrysk, 
grafitowy metalic, sprowadzony w całośd, ABS, centralny za­
mek, el. otw. szyby i szyberdach, relingi dachowe, roleta, skła­
dana tylna kanapa, stan techn. b. dobry, • 8.200 zł. Legnica, 
teł. 0603/51-19-10
PEUGEOT 405 GLD SEDAN, 1991 r., 1900 ccm, diesel, biały, 
eł. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, hak holowni­
czy, welurowa tapicerka, stan b. dobry, na holenderskich tabli­
cach, sprowadzony w całości, - 4.500 zł. Szczecin, tel. 0609/ 
35-67-58
PEUGEOT 405 GRI, 1991 r., 211 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
demnografitowy metalic, centr. zamek, aluminiowe felgi 15*, 
nowe opony, eł. otw. szyby, szyberdach, obniżony, ciemne szy­
by, sportowy tłumik, bez wypadku, ocynkowana blacharka, stan 
b. dobry, • 8.800 zł lub zamienię na inny, może być automatic. 
Leszno, tel. 0501/20-62-87
PEUGEOT 405,1991 r., 1900 ccm, diesel, srebrny metalic, 
wspomaganie kier., reguł. wys. mocowania pasów, ciemne 
szyby, po remoncie silnika, <9.300 zł. Głogów, tel. 0505/
15-56-71
PEUGEOT 405 GLD, 1991 r., 1900 ccm, diesel, zlpty metalic, . 
el. reg. i podgrzewane lusterka, ei. reg. i podgrzewane fotele, 
alum. felgi; RO, kpł. opon zimowych, nowy akumulator i ukł. 
wydechowy, nowy ukł. rozrządu, - 9.50&zł. Nowogród Bobrzań­
ski, powiat zielonogórski, tel. 0606/90-49*91 
PEUGEOT 405,1991 r., 1900 ccm, benzyna, czerwony, spo­
iler, RO, stan dobry,«7.300 zł. Wałbrzych, teł. 0603/62-06-55 
PEUGEOT 405 GL KOMBI, 1991 r., 165 tys. km, 1600 ccm, * 
benzyna, biały, inst. gazowa, zbiornik 601, w ciągłą eksploata­
cji, - 8.200 zł. Wrocław, tel. 071/349-24-27,0501/31-08-37 
PEUGEOT 405 KOMBI, 1991/94 r„ 260 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, biały, el. otw. szyby, c. zamek, '• 9.500 zł. Czermin k. 
Pleszewa, tel. 062/741-74-47

, PEUGEOT 405,1991/96 r., 170 tys. km, 1900 ccm, diesel, gra­
natowy metalic, centr. zamek, eł. otw. szyby i szyberdach, 
wspomaganie kier., przydemniane szyby, ocynkowana blachar­
ka, nowe opony, do wymiany pierśdenie olejowe w silniku, - 
9.500 zł. Wrocław, tel. 0691/91-51-28 
PEUGEOT 405 KOMBI, 1992 r., 150 tys. km, 160Ó cćm, ben­
zyna wspomaganie kier., klimatyzacja, pełne wyposażenie el,
- 9.800 zl. Dzierżoniów, teł. 0600/64-81-10 .

Biopaliw a  
szcze  rzą k ły  
Ja  mam G A Ż  

n o  a  T Y ?
AUTO GAZ od 93 r. 

montaż, serwis
Wrocław, ul, Długa 11/13

www.jakart.pl, e-mall:jakart@|aka rt.pl 
071/359-58-58, 0601-74-56-32

PEUGEOT 405,1992 r., 1900 ccm, diesel, perłowoczarny, eł. 
otw. szyby, alarm, ei. otw. szyberdach, c. zamek, • 9.800 zł. 
Pleszew, tel. 0505/67-82-70
PEUGEOT 405 KOMBI, 1992 r., 150 tys. km, 1800 ccm, gra­
natowy metalic, centr. zamek, wszystkie eł. dodatki, wspoma­
ganie kier., szyberdach, • 3.000 zł. Żary, tel. 068/362-01 -56, 
0603/57-38-56 lub Niemcy, 0049/173-08-97-94 
PEUGEOT 406,1996 r., 165 tys. km, 1800 ccm, benzyna, gra­
fitowy metafic, stan idealny, kpi. dokumentacja, alarm, centr. 
zamek, immobilizer, el. otw. szyby, wspomaganie kler.,podusz­
ka pow., podgrz. siedzenia, • 25.900 zł lub zamienię. Bogu- 
szów-Gorce, tel. 074/844-27-58,0604/29-43-83 
PEUGEOT 406 ST, 1996 r., 2000 ccm, wtrysk, granatowy 
metalic, kupiony w salonie, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., el. otw. szyby, podgrzewane fotele, napinacze pasów, 
2 x alarm, centr. zamek + pilot, welurowa tapicerka, regulo­
wana kierownica, - 25.800 zl lub zamienię na tańszy. Lub­
nów, gm. Ziębice, powiat ząbkowicki, tel. 074/819-90-89, 
0606/43-14-25
PEUGEOT 406,1996 r., 130 tys. km, 1900 ccm, TD, biały, po­
duszka powietrzna, c. zamek + pilot, wspomaganie, el. otw. 
szyby, - 26.200 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 0503/14-4649 
PEUGEOT 406,1996 r., 1800 ccm, 16V, granatowy metalic, 
el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, ABS, wspomaga­
nie kier. i hamulców, centr. zamek, stan techniczny b. dobry, 
katalizator, nowy pasek rozrządu, • 23.500 zł. Wrocław, teł. 
0501/01-84-21
PEUGEOT 406,1997 r., 85 tys. km, 1600 ccm, grafitowy me­
talic, wspomaganie kier., ABS, ei. otw. szyby, centr. zamek + 2 
piloty, komputerowa blokada zapłonu, • 25.600 zi. Rychtal, tel. 
062/781-65-36
PEUGEOT 406,1997 r., 75 tys. km, 1998 ccm, benzyna, wi­
śniowy, klimatyzacja, poduszka pow., ABS, kodowany zapłon, 
eł. otw. szyby, centr. zamek, RO, zimowe opony, alum. felgi, 
garażowany, bez wypadku, slan b. dobry, - 31.000 zł. Szprota­
wa, teł. 068/376-30-96
PEUGEOT 406,1997 r., 75 tys. km, 1800 ccm, srebrny meta­
lic, klimatyzacja, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, •
27.000 zł. Wałbrzych, teł. 0602/51-63-73
PEUGEOT 406 CQUPE, 1997 r., 80 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
czerwony, skórzana tapicerka, pełne wypos. el., stan idealny, •
55.000 zł. Wrocław, tel. 0602/71-2442
PEUGEOT 406 KOMBI, 1997/98 r, grafitowy, kupiony w salo­
nie, poduszka pow., klimatyzacja, el. otw. szyby, 5-biegowy, 
wspomaganie kier., ABS, stai idealny, • 27.900 zł lub zamie­
nię. Nysa, tel. 0693/47-92-11
PEUGEOT 406 KOMBI, 1999 r., 106 tys. km, 2000 ccm, HDI, 
niebieski metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapi­
cerki, alum. felgi, kupiony w salonie, stan idealny, - 46.500 zł. 
Jasień, powiat żarski, teł. 0606/97?93-24 
PEUGEOT 406 KOMBI, 2000 r., 55 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, zielony metafic, relingi dachowe, klimatyzacją ABS, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, z salonu, stan b. 
dobry, - 38.900 zł. Ząbkowice Śłćpkie, tel. 074/810-03-02,0600/ 
55-05-84
PEUGEOT 406 KOMBI, 2002 r., 64 tys. km, 2000 ccm, HDI, 
110 KM, srebrny metalic, klimatronic, ABS, 4 poduszki pow., 
el. otw. szyby (x4), el. reg. lusterka, centr. zamek ♦ pilot, 
wspomaganie kier., reg. kierownica, RO + CD, kupiony w 
salonie, homologacja na ciężarowy, serwisowany, kpi. do­
kumentacja, • 50.000 zi + VAT od faktury. Gostyń, tel. 0605/ 
72-56-22
PEUGEOT 406, 2002 r., 37 tys. km, 2000 ccm, 16V, srebrny 
metalic, klimatyzacja, pełne wyposażenie, - 49.500 zl lub za­
mienię na tańszy, automatic. Syców, teł. 062/785-9541,0604/ 
27-78-61
PEUGEOT 406, 2002 r., HDi, - 53.000 zł. Żary, tel. 0504/ 
16-89-78
PEUGEOT 604, 1980 r., diesel, • 800 zł. Wrocław, teł. 071/ 
343-4541
PEUGEOT 605,1991/96 r., 250 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
insL gaz., biał  ̂el. otw. szyby, hak, stan b. dobry, -11.900 zł. 
Świebodzice, teł. 074/850-88-76 
PEUGEOT 605, 1992 r., 130 tys. km, 3000 ccm, benzyna, 
V6, srebrny metalic, pełne wyposażenie eł., klimatronic, szy­
berdach, roleta, skórzana tapicerka, ABS, inst. gazowa (5 
mies.), • 15.000 zl.Konradowo, powiat nowosolski, tel. 0607/ 
11-89-75
PEUGEOT 605,1992/93 r., 120 tys. km, 3000 ccm, benzyna, 
czamy metałic, alum. felgi, klimatyzacja, centr. zamek, pełne 
wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, stan b. dobry, • 13.500 
zł. Pniewy, teł. 0606/83-28-28
PEUGEOT 605, 1997 r., 90 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 16V, 
perłowogranatowy, inst. gazowa, ABS, centr. zamek, ei. otw. 
szyby, eł. reg. lusterka, wspomaganie kier., klimatyzacja, alum. 
felgi, alarm + pilot, RO, welurowa tapicerka, stan b. dobry, •
30.000 zł. Turek, tel. 0608/77-87-69
PEUGEOT 607,2000 r., 3000 ccm, benzyna V6, czamy perło­
wy, pełne wyposażenie, skórzana tapiceika, nawigacja sateli­
tarna, reflektory ksenonowe, kupiony w slaonie, serwisowany,
I właściciel, atrakcyjny wygląd, możliwa faktura VAT, - 93.000 
zł. Wrocław, teł. 0605/61 -15-34 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w intemecie pod numerem • AC0693 http://wkz.au- 
togielda.com.pl)
PEUGEOT 607,2001 r., 2200 ccm, HDi, zielony, skórzana ta­
picerka, klimatyzacja, 6 poduszek pow., 2 kurtyny, pełne wy­
posażenie elektr., alum. felgi, ABS, ASR, czujnik deszczu, nie- 
eksploatowany w kraju, • 100.000 zl lub zamienię, możliwe raty 
przez komis. Jelenia Góra, tel. 075/643-22-77,0607/23-23-30 
PEUGEOT 806, 2000 r„ 75 tys. km, 2000 ccm, HDI, srebrny 
metalic, klimatronic, ogrzewanie Webasto, ABS, 2 poduszki 
pow., pełne wyposażenie elektryczne, wspomaganie kier., stan 
b. dobry, - 58.000 zł. Ostrów Wlkp., tel. 0693/84-31-40

PLYMOUTH
PLYMOUTH GRAND VOYAGER, 1996 r., 3800 ccm, zielony 
metalic, centr. zamek, wspomaganie, ABS, el. otw. $żyby, el-. 
reg. lusterka, el. reg. refleiclory, 2 pod. powietrzne, klimatyza­
cja, alarm, alum. felgi, stan b. dobry, Mul-T-Lock, - 46.000 zł 
lub Zamienię na inny. Wrocław, tel. 071/359-11-51

N O U IO Ś Ć I fICZPO ŚftCD N I UITIIYSK G A Z U !
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MONTAŻ - SERWIS - RATY OD RĘKlj
AUTOSTUDIO tel 071 792 50 86,0600 932 690 

Wrocław, ul. Sikorskiego 28-32 (przeniesienie z ul. Żubrzej 12i

SUPER PROMOCJE NA WAKACJE

SAMOCHODOWE INSTALACJE GAZOWE 
53-680 Wrocław, ul. Branlborska 70/80 

TEL (071) 359 30 85,0 605 692 440 
HTip̂/www.smnai.pi 

rp E-MMLiaWTiWT@SnUIKO.PL
JESTEŚMY NA RYNKU OD 9 LAT ILI

POLONEZ
POLONEZ, 1981 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., • 900 zł. 
Nysa, tel. 077/433-75-83
POLONEZ, 1981 r., 1500 ccm, zielony, ważny przegląd, w cią­
głej eksploatacji, stan dobry, • 650 zl. Wrocław, tel. 0507/ 
04-95-97
POLONEZ, 1982 r., 48 tys. km, cytrynowy, -1.800 zł. Wrocław, 
tel. 071/322-96-81 po godz 17

lu n i w e r a u t o

I SKUPUJEMY 
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POLONEZ, 1987 r., benzyna, insL gaz., czerwony, -1.800 zł. 
Wierzbnik, gm. Grodków, tel. 077/415-20-60,077/415-20-66 
POLONEZ, 1987 r., 1500 ccm, szary, w ciągłą eksploatacji, 
5-biegowy, stanb. dobiy, • 1.200 zl. Wrodaw, tel. 0507/04-95-97 
POLONEZ, 1988 r., 1500 ccm, wiśniowy, stan b. dobry, 2 kpi. 
kół (opony letnie i zimowe), • 1.500 zł. Kłodzko, teł. 074/ 
647-48-78
POLONEZ, 1988 r., 100 tys. km, 1600 ccm, diesel, czerwony, 
silnik VW, stan idealny, bez korozji, garażowany, hak, stan b. 
dobry, - 3.200 zł. Jasień, tel. 068/371-03-11 
POLONEZ, 1988 r. przegląd do pudnia 2003 r, • 1.400 zl. Oła­
wa, teł. 0603/47-56-00
POLONEZ, 1988 r., 60 tys.km, 1500 ccm, benzyna, insL gaz., 
kolor kremowy, zadbane wnętrze, konserwacja, nadkola, .no­
sek’ z przodu, szybki z tyłu, II właściciel, garażowany, ważny 
przegląd i OC, - 2.400 zł. Świdnica, tel. 074/85348-91 po 
godz. 18,0601/69-68-34
POLONEZ, 1988 r., 1500 ccm stan dobry, • 700 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/847-13-76,0604/83-27-81

AUTO GAZ
MONTAŻ - SERWIS - RATY 

HOMOLOGACJA 
-SEKWENCYJNYWTRYSK GAZU 

-CENY.-OD 1100 zł

POLONEZ, 1990 r, 124 tys. km, 1500 ccm, benzyna, granato­
wy, • 550 zł. Wińsko, teł. 071/389-60-07 
POLONEZ SLE, 1990 r., 1500 ccm, kremowy, II właśddel, oryg. 
lakier, bez korozji, nowe opony, garażowany, hak z atestem, 
po remoncie kapitalnym zawieszenia, RO, el. zapion, stan b. 
dobiy, przegląd i OC do 03.2004 r, • 2.500 zł. Wrocław, tel. 
0696/11-25-95
POLONEZ SLE, 1990 r., 112 tys. km, 1500 ccm, niebieski, 
.nosek' z przodu, tył Caro, nowy układ hamulcowy, roz­
rusznik i sprzęgło, przegląd do 03.2004 r., stan silnika i 
blacharki bardzo dobry, • 1.600 zl. Wrocław, tel. 0601/ 
80-11-26

AUTO - GAZ
montaż, homologacja, gwarancja, raty, serwis 

Gaźnik 1.100 PLN, monowtrysk 1.250 PLN 
wtrysk wietopunktowy 1.350 PLN §

komputer 250 PLN 8
JELCZ-LASKOWICE, UL. OLEŚNICKA 7 £ 
TEL. 071/381-15-00, 0-601 758 536

JESTEŚMY SPRAWDZENI
Żórawina k. Wrocławia,
u l. N ie p o d le g ło ś c i 12 (tra sa  A 4) 

tel. 071/31 65 450, 0501 240 166

POLONEZ, 1988 r., 67 tys. km, 1500 ccm, zielony, I właści­
ciel, garażowany, oryg. lakier, nowe opony, przegląd do 2004 
r., stan techn. idealny, - 1.960 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
844-27-80
POLONEZ 125 PN, 1988/89 r., 87 tys. km, 1500 ccm, benzy­
na, popielaty, Rp, inst. gazowa, stan b. dobry, - 2.100 zł. Go­
dziesze, teł. 062/761-04-64 '
POLONEZ, 1989 r., 1600 ccm, benzyną, inst. gaz., • 1.600 zł. 
Kamienna Górą, teł. 0604/08-3943 
POLONEZ, 1989 r., 1500 ccm, biały, I właśdciel, nowe opony 
i akumulator, zarejestrowany i ubezpieczony do 06.04 r, stan 
b. dobry, • 1.900 zl. Kłodzko, teł. 074/867-15-17 
POLONEZ, 1989 r., 1500 ccm, benzyna, piaskowy, zadbany, 
bez wypadku, po remoncie kapitalnym blacharki, nowe opony, 
pokrowce, II właśddel, stan techn. dobry, -1.650 zł. Lubin, tel. 
076/846-51-03
POLONEZ, 1990 r., 20 tys. km, 15Ó0 ccm, granatowy, bryg. 
lakier, zarejestrowany, w ciągłej eksploatacji, stan b. dobry, - 
1.995 zl. Domasław, tel. 071/311-98-33 
POLONEZ, 1990 r., 107 tys. km, 1500 ccm, benzyna, czerwo­
ny, inst. gazowa (zbiornik w miejscu kola zapasowego), alum. 
felgi, hak, przegląd do 2004 r., do poprawek blacharsko-lakier- 
niczych, • 1.600 zł. Jelenia Góra, tel. 0606/97-58-11

POLONEZ, 1990 r., 1500 ccm, srebrny metalic, zareejstrowa- 
ny, instalacja gazowa, opłacony, przegląd do 07.2004 roku, hak, 
radio, welurowa tapicerka, - 1.950 zł lub zamienię na motocykl 
MZ 251-ETZ. Złotoryja, tel. 0504/24-10-57 
POLONEZ ATU GLI, 1996 r., 67 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
insi gaz., bordowy, II właściciel, oryg. lakier, bez wypadku, 
stan techn. b. dobry, - 7.500 zł. Lubin, tel. 076/846-06-29,0605/ 
64-85-53
POLONEZ ATU GLI, 1996 r., 253 tys. km, 1600 ccm, demno- 
zieiony metalic, I wlaścidel, inst. gazowa, Mul-T-Lock, alarm, 
kpi. dokumentacja, do małych poprawek blachar- 
sko-lakiemiczych, - 5.700 zl. Wrodaw, teł. 0501/95-09-00,0501/ 
85-00-73
POLONEZ ATU GLI, 1997 r., 95 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., platynowy metalic, blokada skrzyni biegów, alarm, 
oznakowany, katalizator, hamulce Lukas, nowy akumulator, 
plastikowe nadkola, halogeny, • 9.200 zł. Nowa Sól, teł. 0505/ 
29-22-35.
POLONEZ ATU PLUS, 1997 r., 89 tys. km, benzyna, insta­
lacja gaz„ srebrny metalic. Wspomaganie kierownicy, alarm 
■►'pilot, centralny zamek, aluminiowe felgi, komplet kół zi­
mowych, RO Kenwood, skórzana kierownica, nowy układ 
wydechowy, hamulcowy, dużo nowych części/stan b. do­
bry, - 12.500 zf. Wałbrzych, tel. 074/665-03-22, 0501/ 
71-43-18
POLONEZ ATU PLUS GSI, 1997/98 r„ 60 tys. km, 1600 ccm,/ 
niebieski metalic, inst. gazowa (nowa), wspomaganie kierow­
nicy, oryg. lakier, bez wypadku, zadbany, • 11.900 zł. Trzebni­
ca, tel. 0600/55-93-87
POLONEZ ATU PLUS, 1998 r., 82 tys. km, 1600 ccm, zielony 
metalic, I właśddel, oryg. lakier, • 10.600 zl. Gorzów śląski, 
tel. 034/35941-71,0601/55-16-99

POLONEZ ATU PLUS GSI, 1998 r., 88 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., czerwony, wspomaganie kier., RO, alum. 
felgi, nowe opony i akumulator, • 11.800 zł. Świdnica, tel. 0603/ 
65-80-95
POLONEZ ATU PLUS GLI, 1998 r., 75 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, zielony metalic, inst. gazowa, alarm * pilot, blokada 
skrzyni biegów, oznakowany, II właśddel, wspomaganie kier., 
przegląd do 07.2004 r., slan b dobry, -‘12.000 zł. WTocław, tel. 
071/345-44-79
POLONEZ ATU PLUS, 1998/99 r., 25 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, bordowy metalic, blokada skrzyni biegów, alarm, stan 
idealny, • 11.800 zł. Turek, tel. 0608/77-87-69

POLONEZ, 1990 r., 1500 ccm przegląd do 04.2004 r., stan 
dobry, -1.200 zł. Oława, tel. 071/303-2445, 0691/70-67-68 
POLONEZ, 1990 r., 1500 cćm, wiśniowy, I właśdciel, zadba­
ny, slan dobry, • 1.550 zl. Rawicz, tel: 0505/06-78-77 
POLONEZ, 1990 r., 88 tys. km, 1600 ccm, niebieski, nowe 
opony i aparat zapłonu, • 1.500 zł. Świdnica, teł. 074/853-07-88, 
0691/04-79-91
POLONEZ, 1990 r., 1500 ccm, benzyna, insL gaz., biały, prze­
gląd do 08.2004 r., 5-biegowy, I właśdciel, faktura zakupu, • 
2.400 zl. Wałbrzych, tel. 074/847-12-61 
POLONEZ, 1990 r., 69 tys. km, 1500 ccm, czerwony, I wlaści­
del, garażowany, oryg. lakier, nowe opony, przegląd do 2004 
r., slan lechn. idealny, - 2.500 zł. Wałbrzych, teł. 074/844-27-80

GOTÓWKA W 20 MINII! 
O K I I D  U f N l     J® O SIAD AM Y W Ł A S N Y
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P R O M O C JA  III
9tą aofltrfu M  gnow| spmrdani* 

podrah I imortyatorów Gntii III

O  POLONEZ ATU PLUS GLI, 1999 r., 82 tys. km, 1600 
ccm kupiony w salonie, I właściciel, wspomaga­
nie kier., alarm, właściciel niepalący, • 11.500 zl. 
„ te l. 0603/60-02-88,074/665-45-55 01086553

POLONEZ ATU PLUS GSI, 1999 r., 64 tys. km, 1600 ccm, 
niebieski metalic, insL gazowa, wspomaganie kier., immobili­
zer, stan b. dobry, -12.100 zł. Bojanowo, powiat rawicki, teł. 
0601/82-26-61
POLONEZ ATU PLUS GLI, 1999 r., 79 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, wtrysk, niebieski metalic, I właściciel, katalizator, 
alarm + pilot, RO, centr. zamek, wspomaganie kier., hamilce 
Lukas, garażowany, - 12.980 zl lub zamienię na Poloneza, 
możliwe raty przez komis. Wałbrzych, tel. 074/848-31-59,0605/ 
73-93-63

KUPIĘ POLONEZY CARO
C A Ł E  I U SZKO D Z O N E  

tel. 0-601 735 327 F 
 071/342-83-08 c

POLONEZ CARO, 1991/92 r., 76 tys. km, 1600 ccm, kolor gra­
fitowy metałic, I właśdciel, garażowany, zadbany, nadkda, 
konserwacja, bez korozji, pokrowce, dzielona tylna kanapa,, 
halogeny, 5-biegowy, radioodtwarzacz, stan techn. b. dobry, - 
2.650 zł lii) zamienię na Fiata 126p. Gościce, powiat nyski, 
tel. 0693/60-64-67
POLONEZ CARO, 1991/92 r., 1500 ccm, benzyna, gaz, biały, 
tapicerka z materiału, po lakierowaniu, instalacja gazowa, • 
3.600 zł. Nysa, tel. 0604/11-90-21 
POLONEZ CARO, 1992 r., 1500 ccm, LS, kremowy, centr. 
zamek, nowe opony, zarejestrowany, OC, hak, - 2.200 zi. Czer­
nica Wrocławska, tel. 071/318-02-62 
POLONEZ CARO, 1992 r., 42 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
wiśniowy, • 2.900 zł. Kąty Wodawskie, tel. 071/789-15-27 
POLONEZ CARO, 1992 r., 120 tys. km, 1600 ccm, czerwony, 
do drobnych poprawek blacharskich, - 2.000 zł., teł. 0609/ 
06-6347
POLONEZ CARO GLE, 1992 r., 105 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, insL gaz., złoty metafic, centr. zamek, szyberdach, alum. 
felgi, hak, RO, dzielona tylna kanapa, plastikowe nadkda, II 
właśdciel, przegląd do 01.2004 r, - 2.700 zł. Bdesławiec, tel. 
0604/23-90-10,0605/98-88-15
POLONEZ CARO GLE, 1992 r., 90 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, biały, stan techn b. dobry, przegląd do 03.2004 r., szyber­
dach, zadbany, - 3.400 zł. Dzierżoniów, tel. 074/832-07-79, 
0692/90-90-29
POLONEZ CARO, 1992 r., 140 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
złoty metalic, brak przeglądu i OC, • 1.450 zł. Jawor, tel. 0694/ 
39-54-63

Montaż instalacji gazowych 
Homologacja - Raty - Serwis

0  4  OP020818

Atrakcyjne ceny - od 1.100 zł
Tyniec n. Ślęzą, ul. Szkolna 31

teL 0405135 417, dom. 071/39M365
POLONEZ CARO, 1992 r., 1600 ccm, biały, instalacja gazo­
wa, nowe opony, bez korozji, • 3.500 zl. Opole, tel. 0506/ 
06-34-24
POLONEZ CARO GLE, 1992 r., 50 tys. km, 1600 ccm, benzy-. 
na I właśddel, oryg. przebieg, bez korozji, nowy akumulator i 
tłumiki, oryg. lakier, garażowany, bez wypadku, stan techn. b. 
dobry, - 3.500 zł. Paczków, teł. 077/431-72-08,0603/ 7̂-70-49 
POLONEZ CARO, 1992 r., 75 tys. km, 1600 ccm, czerwony, 
po remonde kapitalnym, twardy dowód, ważny przegląd, nowy 
silnik, nowy akumulator (gwarancja), - 3.350 zł. Wałbrzych, tel. 
0604/99-08-18
POLONEZ CARO, 1992 r., 81 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
wiśniowy, alum. felgi, zadbane wnętrze, alarm, ważny prze­
gląd, stan dobry, • 2.500 zł. Wrodaw, teł. 0605/18-27-75* 
POLONEZ CARO, 1992 r., 80 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
brązowy, RO, stan dobry, ważny przegląd, inst. gazowa, - 2.700 
zł. Wrocław, teł. Q605/18-27-75 
POLONEZ CARO, 1992 r., 1500 ccm, czerwony, hak, dużo 
nowych części, ważny przegląi i OC, stan blacharki b. dobry, • 
2.900 zł. Wrodaw, teł. 0603/07-40-15

WSZYSTKIE MARKI I MORELE' MONTAŻ SERWIS 
RATY W 20 MIN BEZ PIERWSZEJ WPŁATY

tel. 071/ 364 88 98 Kalito
Wrocław, ul. Grota Roweckiego 91 oposom MPIMM KRECZMH

A U T O R Y Z O W A N Y  SER W IS

PROMOCJA NA WTRYSKI: 9
• POKROWIEC NA AUTO GRATIS  
- PIERW SZE TANKOW ANIE GRATIS  
MONTAŻ INSTALACJI

monowtrysk od 1300 sl Serwis 
wielopunkt od 1500 zł 
zbiornik podwieszany +80 zł 
komputer +300 zł gHSglg'g!T!f

■ 
i  -yvi l a m l nomoiogacja

Wrocław, ul.Woskowa i 
dzielnica Brachów 
tel.(071)3465760 

H  kom.0505697170

s p i s

http://www.jakart.pl
http://wkz.au-
http://www.smnai.pi
mailto:E-MMLiaWTiWT@SnUIKO.PL


«§■ MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH DO WSZYSTKICH MAREK I POJEMNOŚCI 
5  W T R Y S K  G A Z l U J  M  I l nl f r

S E K W E N C Y J N Y  J.,11Ł  A  I ł  I Ml

•  gażnik od 1200  do 1400 zł •  wielopunktowe od 1500 do 2000 zł
•  monowtrysk od 1300 do 1500 z ł •  z komputerem od 1800 do 2500 zł
•  monowtrysk z komputerem 1600-1900  zł ® zbiorn ik w miejsce koła dododatkowo 100 zł

Długoletnie d ośw iad czen ie zo b o w iązu je  do solidności!
WUY17 ^  lid

ul. OPOLSKA 23 W r o c ł a w  0 7 1 /  341  6 7  7 0  
0600 095 843 .0 7 1 /  7 9 6  7 6  0 7

Homologacja Instytutu Transportu Samochodowego * s  
oraz Ministerstwa Transportu I Gospodarki Morskiej ^

A U TO G A Z  OP032576 
montaż • se rw is»gwarancjaa homologacja 

CENY OD 1.100 zł 
Łagiewniki, teren myjni ręcznej, ul. Lipowa 

tel. 0-693 621 730

- Montaż instalacji gazowych: 
Landi, Landi Renzo, Lovato ?

- System wtrysku gazu |
- Diagnostyka komputerowa

w w w .c i t o .c o m . p l
RATY!

Wrocław, ul. Grabiszyńska 163 
Serwis 24 h, te l. 0-602 24 84 57

m

MONTAŻ INSTALACJI § 
GAZOWYCH l

BRC, LOVATO
Gwarancja 

Homologacja I.T.S.
Legnica , ul. W andy 5

tel. 076/856-32-39, 0-601 842 735

SP0RKO flCJTO GflZ
Milom! wusmm m asuks  kjubużłi

ZAINSTALUJ GAZ 
W SWOIM AUCIE
w jednym z pierwszych zakładów wrocławskich.

MONTAŻ IHSTAIACJI GAZOWYCH 00 WSZYSTKICH 
TYPÓW AUT BMZYM0WYCH.

Fachowo I solidnie - pełen serw is gazowy. 
Wtrysk gazu - wtrysk sekwencyjny. 5 

Homologacje - raty.
_______ Pokrowiec aa koło gratis. 2

50-023 Wrocław, ul. RogHtaMfcicgo 27 (prą Teatize Polskie}
Tal/fax 071/361 BO 30

AUIA NA GAZ WSZYSTKIE MODELE 
SAMOCHODÓW

MONTAŻ • SERWIS 
DIAGNOSTYKA

SYSTEMY WTRYSKU GAZU 
IV GENERACJI

ctrajrur lawgzysttto Wteg
r l f u m l l b T i l i i t  Ł t i l f  gazowa

rok zał. 1995

I GOSPODA

GE Capital Bank

W rocław , u l. N a N isk ich  Ł ą k a ch  6 
tel. 071/ 342 32 52

CZYNNE PN-PT 8-19 OP032671

POLONEZ CARO, 1992/93 r., 145 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
granatowy, nowe opony, po przeglądzie, garażowany, stan b. 
dobry, atrakcyjny wygląd, • 4.800 zł lub zamienię na inny, może 
być benzyna. Brzeg, tel. 077/431-76-99,0693/42-73-99 ę 
POLONEZ CARO, 1992/93 r., 65 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
gaz, czerwony, blacharka bez korozji, bez wypadku, nowe opo­
ny, amortyzatory, RO, zadbany, instalaqa gazowa, garażowa­
ny, stan b. dobry, • 3.900 zł lub zamienię na inny. Nysa, tel. 
0604/78-9145
POLONEZ CARO, -1992/93 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
grafitowy metalic, po remoncie silnika, nowe progi, stan bla­
charki i techn. b. dobry, bez korozji, garażowany, II właściciel, 
przegląd do 05.2004 r., kołpaki, listwy progowe, • 3.900 zł. Nysa, 
tel. 077/433-01-18,0502/55-70-25 
POLONEZ CARO, 1993 r., 1500 ccm stan blacharki dobry, insL 
gazowa, przegląd i OC do 2004r, • 3.500 zł. Wrocław, tel. 05031 
41-63-73
POLONEZ CARO, 1993 r., 90 tys. km, 1600 ccm, zielony, stan 
blacharki i silnika dobry, - 3.900 zi. Wrocław, tel. 0603/20-85-49 
POLONEZ CARO, 1993 r., 1600 ccm, metalic, przegląd do 
04.2004 r., plastikowe nadkola, bez wypadku, kołpaki, listwy 
boczne, zagłówki, pokrowce, RO, hak, 2 nowe opony, do po­
prawek lakierniczych, stan b. dobry, • 2.100 zł lub zamienię., 
teU0605/05-35-42
POLONEZ CARO, 1993 r., 78 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
insi gaz., seledynowy metalic, bez wypadku, oryg. lakier, nowe 
opony, ważny przegląd, stan techn. b. dobry, - 4.300 zł lub za­
mienię na Fiata 126p. Nysa, tel. 077/431-60-64 
POLONEZ CARO GLE, 1993 r., 136 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, insL gaz., czerwony, zbiornik na gaz o poj. 651, kubełko­
we fotele, welurowa tapicerka, hak, RO ♦ 4 głośniki, przegląd 
do 04.2004 r., zadbany, bez korozji, • 4.400 zł. Osiecznica, tel. 
075/732-12-81
POLONEZ CARO, 1993 r., 80 tys. km, 1500 ccm, wtrysk, srebr­
ny metalic, zadbany, kubełkowe fotele, roczna inst. gazowa na 
gwarancji, bez korozji, oznakowany, zadbany, stan b. dobry, - 
3.800 zl. Starpzówek, gm. Ziębice, powiat ząbkowicki, tel. 06041 
66-59-28
POLONEZ CARO, 1993 r., 74 tys. km, 1500 ccm, beżowy, stan 
techniczny idealny, I właściciel, garażowany, nowe opony, prze­
gląd ważny do 2004 r, dodatkowo kpi. oponjimowych, - 3.700. 
zł. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80

Wkm GAZ n i
yr wszystkie typy pojazdów - montaż - serwis ^ 9

DAEWOO bez utraty gwarancji
specjalizacja- WTRYSK GAZU 

oraz samochody 
z kolektorem plastikowym

PROMOCYJNE CENY

SUPER PROMOCJA! - do każdej zamontowanej Instalacji
GRATIS - 7 dniowy pobył dla 2 osób w wybranym hotelu na terenie Polski

OpOOQ517

ALMA - W-w, ul. Długa 49 (obok HIT-u), tel. 071/ 37347-70,0601 7212 33 
W & M - GŁOGÓW, ul. Cybisa 37. tel. 076/834-61-97, 0-603 95 18 53

m ontai instalacji gazowych do samochodów 
benzynowych wszystkich typów i pojemności

AUTORYZOWANY PRZEDSTAWICIEL FIRM: OP02412H 
LOYATO  I STAKO  

Diagnostyka benzynowa firmy: BO SC H

W rocław, ul. Strzegomska 180, te l. 071 /354  5 0  5 1 ,3 5 4  5 0  53  
www.agspolska.pl

POLONEZ CARO GLE, 1993 r„ 1600 ccm alum. felgi, • 2.400
zł + VAT. Wrodaw, tel. 0607/88-48-57
POLONEZ CARO, 1993 r, 90 tys. km, 1500 ccm inst. gazowa,
hak, stan blacharki dobry, - 3.600 zł. Wrodaw, tel. 0603/
20-85-49
POLONEZ CARO, 1993 r., 81 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
wiśniowy, stan dobry, ważny przegląd, • 2.000 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75
POLONEZ CARO GLI, 1993 r, 92 tys. km, 1500 ccm, wtrysk, 
seledynowy metalic, bez wypadku i korozji, hak, stan b. dobry, 
przegląd do 2004 r, • 3.800 zl. Wrocław, tel. 071/791-38-82, 
0502/35-77-17
POLONEZ ĆARO, 1993/94 r., 1500 ccm, wiśniowy, oryg. lakier, 
zadbane wnęlrze, bez korozji, Mul-T-Lock, RO, atrakcyjny wygląd, 
zadbany, stan idealny, • 3.900 zł. Paczków, tel. 0606/57-02-08

O  POLONEZ CARO, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz. stan b. dobry, • 4.400 zł lub zamienię. 
Żary, ul. Okrzei 9, tel. 068/374-27-97, 0602/ 
79-49-88 87015863

POLONEZ CARO, 1994 r., 1500 ccm, benzyna, wiśniowy, in­
stalacja gazowa, wspomaganie, przegląd do 06.2004 roku, 
nowy układ wydechowy, hak, oznakowany, - 2.800 zł. Bolesła­
wiec, tel. 075/644-64-15,0504/66-78-73 
POLONEZ CARO GLE, 1994 r„ 107 tys. km, 1500 ccm, zloty 
metalic, garażowany, el. otw. szyby, centr. zamek, okrągłe ze­
gary, plastikowe progi, podszybie, alarm + pilot, alum. felgi 14*, 
RO Panasonic + 6 głośników,, dzielona tylna kanapa, el. reg. 
reflektory, reguł. wys. mocowania pasów, • 5.000 zł. Chojnów, 
tel. 076/818-81-24,0696/39-55-27 
POLONEZ CARO, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, zielony meta­
lic, kubełkowe fotele, oznakowany, blokada skrzyni biegów, 
nadkola od nowośd, alum. felgi, inst. gazowa z butlą w miej­
scu koła zapasowego, stan b: dobry, • 6.200 zł. Czernina, tel. 
065/543-67-11
POLONEZ CARO, 1994 r., 75 tys. km, 1600 ccm, srebrny 
metalic, po remoncie nadwozia, stan idealny, • 4.800 zl 
Jelcz-Laskowicę, tel. 071/318-20-95 f

AUTO GAZ
B IE L A W A  Ceny od 1.100 zł

Promocja: 
pokrowiec na kolo zapasowe gratis! 
opo3236? tel. 0-607 924 792

POLONEZ CARO, 1994 r„ 1600 ccm, GLI, benzyna, szaty 
metalic, garażowany, bez rdzy, stan b. dobry, • 4.200 zł. Legni­
ca, tel. 076/722-95-10,0603/68-36-37 
POLONEZ CARO GLE, 1994 r., 85 tys. km, 1600 ccm, platy­
nowy metalic, I właściciel, serwisowany, stan techn. b. dobry, • 
4.300 zł. Lubin, tel. 076/846-06-29 
POLONEZ CARO, 1994 r., 1600 ccm, GLI, czerwony, orygi­
nalne spoilery na drzwiach i progach, stan dobry, • 4.850 zł. 
Nysa, tel. 077/435-70-51,0609/85-83-50 
POLONEZ CARO, 1994 r, 71 tys. km, 1500 ccm, platynowy 
metalic, oryg. lakier, okrągłe zegary, plastikowe podszybie, 
kubełkowe fotele, stan b. dobry, • 4.700 zł. Paczków, tel. 077/ 
431-71-09,0600/85-51-96
POLONEZ CARO, 1994 r, 1600 ccm, turkusowy, InsL gazo­
wa, kupiony u dilera, alarm, oryg. lakier, stan b. dobry, • 5.600 
zł lub zamienię na starszego Poloneza. Paczków, tel. 077/ 
431-71-09,0600/85-51 r96
POLONEZ CARO, 1994 r., 98 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, instalacja gazowa, niebieski, halogeny, RO, alarm, 
Mul-T-Lock, 2 kpi. opon, • 5.000 zł. Piła, tel. 0600/
68-46-27
POLONEZ CARO GLE, 1994 r., 22 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, instalacja gazowa, bordowy, szeroki most, plastiko­
we podszybie, okrągłe zegary, po remoncie silnika i skrzyni 
biegów, nowe drążki przednie, łożyska, hamulce, plastiko­
we nadkola, nowe podpory mostu, po wymianie płynów, 
alarm + pilot, centralny zamek, el. otwierane szyby, ozna­
kowany, • 5.000 zł. Wałbrzych, tel. 0696/44-12-32, 0606/
69-05-39

S t n o l l n ,  u l .  S k a w i ń s k a  1  
( w j a z d  z  u l.  W r o o ł a w s k le J  5 7 )  

tm lm ton  ( 0 7 1 )  3 f »  2 1  8 8 6  
t e l . k o m .  0 6 0 7  G O S  3 7 1

C z y n n e  w  K o d z .  6 . 0 0  -  2 2 - 0 0

O  MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH /także wtrysk gazu/ 
O  KOMPUTEROWA DIAGNOSTYKA SILNIKA 
O  SERWIS gwarancyjny I pogwarancyjny__________ OP032016

I V  S T R Z E L IN IE  P R Z Y  MONTAŻU:
- PIERW SZE TANKOW ANIE.

GRATIS ]
-  P R Z Y  M ONTAŻU ZBIORNIKA  WV KO ŁO  < 

PO KRO W IEC N A KOŁ.O ZAPASO W E
GRATIS SEKWENCYJNY I I I  
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Tankowanie
regulacyjne

GRATIS

M O NTAŻ INSTALACJI G A ZO W Y C H
A U TO -G AZ-SER V IC E, OPOLE, Ul. Kępska 2, tel. 0-602 72 69 58, 077/454-67-92 
H O M O L O G A C J A ! w w w .a u to g a z s e rv ic e .o p o le .p l

MONTAŻ INSTALACJI GAZOWEJ
homologacja - raty - serwis 
Sekwencyjny wtrysk gazu § 

Węgry, ul. Szkolna 6 |
tel. 071/311-46-56.0-691 957 734

AUT©GAZ_mor̂ DIS” AUTOELEKTRONIKl
_  ^  Wrocław ul. Hubska 52/r6g Glinianej |

SPECJALIZACJA-W TRYSK BENZYNY ,  Tal. 3 3 3  2 0  4 3  
PROMOCJA- KOMPUTEROWY TEST SILNIKÓW opasam 0 6 0 7  3 8 S  3 8 8

A U TO G A Z  
KĄTY WROCŁAWSKIE

cm ny o d  1.150*1 
NAJWYŻSZA JAKOŚĆ, NAJNI2SZA CENA 

t e l.  0 - 6 0 5  4 8 5  5 0 4  OP031659

Warsztat uLNrt

H r r ^ y

A U TO G A Z  OP0325 
montaż • serwis • gwarancja * homologacja 

CENY OD 1.100 zł 
Żemiki Wielkie k. Żórawiny, ul. Młynarska 15a 
tel. 071/316-54-46,0-603 358 591

MaSt - AUTOGAZ
SAMOCHODOWE INSTALACJE GAZOWE LPG 

ŚWIDNICA, ul. SAPERÓW 1 °K08M 
tel. 0-607 26 65 21, 0-501 73 61 61

r .

ul. Nenckiego 164,52-213 Wrocław 
tel. (071)368-74-86,601 73 79 68

OSKIE

' ŁNSTAL̂ V S K « ^ tUS'‘' SGl 
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Jesteśmy autoryzowanym dystrybutorem 
gazowych układów zasilania -F L P IG A Z

■ ■  Ł U O I W  U K ŁAD Y ZA SIL A N IA  .

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA
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AUTOGAZ
58-530 KOWARY ul. ŁOMNICKA 5 

tel./fax 075/718-28-14

e-m ail kow arygaz@ jelnet.p l

Posiadamy homologację od 2000 r.
ZASILACZE GAZOWE DO SAMOCHODÓW 

WSZYSTKICH TYPÓW I POJEMNOŚCI

SYSTEMY TRADYCYJNE ORAZ WTRYSKI 
GAZU SEKWENCYJNE I GRUPOWE

POSIADAMY SIEĆ WARSZTATÓW:

NOWA RUDA 074/872-22-87
JELENIA GÓRA 075/643-66-79
DZIWISZÓW 075/713-71-12

USŁUGI G W A R A N C Y JN E  I P O G W A R A N C Y JN E  
10-LETNIE D O ŚW IAD CZEN IE Z O B O W IĄ ZU JE

DO SOLIDNOŚCI !!!

AUTOGAZ1Sprzedaż
ratalna

G W A R A N C JA  
H O M O LO G A C JA  

1. T. S.CENTRUM
MONTAŻ 1 SERWIS 

LEGNICA, UL. B. PRUSA 13, TEL 0-693 456 805,076/723-88-80

V I R  - A U T O  G A Z
SP EC JA LIZA C JA  WIELOPUNK1 

Raty b e z  1' wpłaty
Serw is gw aran cyjn y i pogw arancyjn y p  

W ieloletnie dośw iadczenie  
I n s ta la c je  n a j le p s z y c h  f ir m

Oborniki Śl. (15 km od Wrocławia)
ul. Piłsudskiego 17 OP022774

rOW EGO W TRYSKU1 GAZU

NAJNIŻSZE CENY 1

tel/fax 071/310-98-18 0-5<>6 500 168 0-61)5 957 326

A D G A Z  II
MONTAŻ I SERWIS 

INSTALACJI GAZOWYCH 
KONKURENCYJNE CENY

GŁOGÓW - KRZEPÓW 
UL. OSADNIKÓW 2A 

TEL. 076/835 44 41 |

m m
Zbigniew Toch ' /  
u l. Mickiewicza 3 
57-540 LĄDEK ZDRÓJ

Autoryzowany punkt montażu 
instalacji gazowych g

• sekwencyjny wtrysk gazu |
(kolektory plastikowe i turbo) °

• samochody krajowe, zachodnie i amerykańskie
• ceny REALNE, TANIO!, długoletnie doświadczenie 
www.autogaz.ladekzdroj.pl

tel. 074/814-68-00 
0-604 152 103

f c z a s  na gaz m
✓ SEKWENCYJNY WTRYSK GflZU - 3.800z«
✓ BUTLfl W  MIEJSCE KOŁfł ZAPASOWEGO | lOO zł
✓ BUTLA POD AUTEM - od
✓ GAŹNIK - od 1150 zł
✓ MONOWTRYSK - 1300 zł
✓ WTRYSK - od 1500 zł 
S  KOMPUTER - od 250 zł

K̂ Auto zastępcze na czas naprawy

k .  O Ł A W Y© 071/302 82 81 
0605807218

SPECJALIZACJA WTRYSKU GAZU!
Citroen, Renault, Ford, VW, Opel i inne

HOMOLOGACJA RATY ZA MONTAŻ 
OP030664 S E R W I S  G W A R A N C Y J N Y  I P O G W A R A N C Y J N Y
A U T O  -  G A Z

Siemianice k. Obornik Śl. ul. Poznańska 27 
071/310-16-41 0604/28-99-05 0505/043-443

GORĄCA PROMOCJA SEKWENCYJNEGO WTRYSKU GAZU

A U T O G A Z
PEŁNA SYGNALIZACJA POZIOMU GAZU GRATIS 

CMII nNIC A KOLEKTORY PLASTIKOWE - D  Ą T V
W f f l l / I I I W M  WTRYSK GAZU 0D  3 700 ZŁ ■

________________ul. SKŁADOWA 3, TEL. 074/856-94-43, 0-607 559 642 h o m o lo g a c ja

SEGWAY: W YNALAZEK WIĘKSZY OD KOMPUTERA?
REGIONALNA G A ZET A  OGŁOSZENIOW A w w w .a u t o g i e l d a .c o m .p l

Q U T O  G IE 1 D A
D O LN O S IA S K A
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F0T00FERTY Z KRAJU I ZAGRANICY ORAZ 8.882 OGŁOSZENIA DROBNE
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BMW 6: SZÓSTKA NA SZÓSTKĘ iS jjB B W lif il
TEST MITSUBISHI PAJERO PININ h A H
AKTUALNOŚCI MOTORYZACYJNE B a S S w M B

KUPIE
h i a i W Z E  AKTUALME - 24H ID

GOTOWKA 00 RĘKI!!!
pNAJlMUgCŁJ ' “ ' ' I
ROZBITE l  c a ł e

0 6 0 1  1 6  8 3  8 4  
0 6 0 1  7 7  6 1  5 4  
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KUPIE
p o w y p a d k o w e

UWAGA!"""'
P Ł A C Ę  W IĘ C E J  

MIŻ (JB E Z P flB C Z A U n E

T ie t o w e  F O R U M
O  T U N IN G  
O  S P O R T
O  S A M O C H O D Y  O SO B O W E  

/ C IĘ Ż A R O W E

WSTĄP I ZOSTAŃ
w w w .au tog ielda.com .p l/fo rum

KUPIĘ AUTO
IPO WYPADKU i

tel. 0-605-620-014
ł%  tygodniowo, faktury VAT 

Wrocław, ul. Skwltzyńmkm 28A i(notty Mdnmj
361-52-50 SSSJSSJJ

PONIEDZIAŁKOWA "AUTO GIEŁDA" 
NA DOBRY POCZĄTEK TYGODNIA

ponad 8.000 ogłoszeń drobnych, fotooferty z kraju i zagranicy, a także:

• NOWOŚCI: Opel Astra III, BMW 645Ci
• TEST: Mistubishi Pajero Pinin
• SPORT: Formuła 1 -  GP Wielkiej Brytanii, Rajd Niemiec
• AUTA UŻYWANE: Peugeot 206
• TECHNIKA: Nowoczesne systemy zasilania silników wysokoprężnych, cz. II
• POJAZDY ALTERNATYWNE: SEAGWAY, czyli wynalazek na miarę komputera

I wiele innych ciekawych artykułów oraz porad eksperta

Uwaga! W gazecie ponad 200 atrakcyjnych ogłoszeń z Niemiec. 
Szukaj ofert wydrukowanych czerwoną czcionką.

NIE P R Z E G A P  M A G A Z Y N U ! ZA C ZN IJ TYDZIEŃ W  D O B R Y M  S T Y LU !

JUŻ W KIOSKACH!

KREDYTY POZYCZM
i  i n n i : f o r m y  f i n a n s o w a n i a
Specjalna oferta letnia

FIRMY bez zaświadczeń ZUS I US 
dla emerytów, rencistów I górników 
oferty DLA ZADŁUŻONYCH

i r y f , P o lsk a  Izb a  F in a n so w a  :k  _l i i  p p S  s s i  PRZYKŁADOWE
* &  C o n e c t i c  C r e d i t  1A TYĆ 0Wroda ilP«Efańtó»5lqsfeh5ptt311 1*7967175 ~ J _
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POLONEZ CARO, 1994 r., 82 tys. km, 1600 ccm, czerwony, i 
właściciel, garażowany, oryg. lakier, nowe opony, inst. gazowa 
na gwarancji, stan techn. idealny, - 4.700 zł. Wałbrzych, tel. 
074/844-27-80
POLONEZ CARO, 1994 r., 140 tys. km, 1600 ccm, zielony, 
inst. gazowa, stan dobry, - 3.900 zł. Zielona Góra, tel. 068/
325-04-69,0604/27-67-22
POLONEZ CARO, 1994/95 r.. 118 tys. km, 1400 ccm, MPI, 
Rover, morski metalic, alum. felgi, alarm + pilot, hak, kubełko­
we fotele, Mul-T-Lock, welurowa tapicerka, RO Philips, gara­
żowany, zadbany, stan b. dobry, - 5.500 zł. Kamienna Góra, 
tel. 0506/51-61-70
POLONEZ CARO GLE, 1994/95 r., 1600 ccm, turkusowy, 5-bie- 
gowy, nowy model, garażowany, stan idealny, - 5.800 zł lub 
zamienię na inny. Świdnica, teł. 0605/35-26-21 
POLONEZ CARO, 1994/95 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., 
wiśniowy, stan techn. b. dobry, skrzynia biegów od Atu Plus, 
monowtrysk, stan blacharki dobry, przegląd, ubezpieczenie, -
4.700 zł lub zamienię. Trzebnica, tel. 071/312-30-74, 0502/
58-98-55,0502/58-98-56
POLONEZ CARO, 1995 r., 88 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
inst. gaz., srebrny metalic, kubełkowe fotele, alarm, centr.za­
mek + pilot, odcięcie zapłonu, konserwacja, przegląd do
08.2004 r., stan silnika i blacharki b. dobry, - 6.200 zł. Czernina 
Górna, teł. 0691/12-46-26
POLONEZ CARO GLE, 1995 r., 94 tys. km, 1600 ccm, grafito­
wy metalic,- kubełkowe fotele, blokada skrzyni biegów, inst. 
gazowa, alum. felgi, dużo nowych części, kpi. opon zimowych, 
przegląd do 05.2004 r., stan techn. b. dobry, - 6.250 zł. Głuszy­
ca, tel. 0691/03-46-78
POLONEZ CARO, 1995 r, 110 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
inst. gaz., zielony, do małych poprawek blacharsko-lakiemi- 
czych, - 3.900 zł. Leśżnb, tel. 0607/20-92-11 
POLONEZ CARO GLI, 1995 r., 102 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, • 
kolor morski metalic, I właściciel, bez wypadku i korozji, kpi. 
dokumentacja, Mul-T-Lock, przegląd do 04.2004 r, konserwa­
cja, nadkola od nowości, stan b. dobry, - 6.200 zł. Milicz, tel. 
071/383-06-27
POLONEZ CARO, 1995 r., 68 tys. km, 1600 ccm, turkuso- 
wo-zielony, garażowany, zadbany, nowe opony i nowy akumu­
lator, stan silnjka i blacharki b. dobry, - 5.200 zł. Nysa, teł. 077/ 
433-62-64,0605/89-58-25
POLONEZ CARO, 1995 r, 113 tys. km, 1600 ccm, wiśniowy, 
el. otw. szyby, RM, • 6.500 zł. Ostrów Wielkopolski, teł. 062/ 
734-80-33
POLONEZ CARO, 1995 r., 91 tys. km, 1400 ccm, beżowy 
metalic, blokada skrzyni biegów, immobilizer, halogeny, dzie­
lona tylna kanapa, - 5.300 zł. Siechnice, tel. 071/311-57-13 
POLONEZ CARO GLE, 1995 r., 1600 ccm, benzyna, platyno­
wy metalic, blokada skrzyni biegów, zadbany, - 5.600 zł. Świd­
nica, tel, 0603/65-80-95
POLONEZ CARO, 1995 r, 105 tys. km, 1900 ccm, diesel, an­
tracytowy, stan dobry, - 5.400 zł. Wałbrzych, teł. 074/840-83-43 
POLONEZ CARO, 1995 r., 51 tys. km, 1600 ccm, grafitowy 
metalic, I właściciel, garażowany, oryg. lakier, nowe opony, 
faktura zakupu, stan techn. idealny, - 5.700 zł. Wałbrzych, tel. 
074/844-27-80
POLONEZ CARO GLI, 1995/96 r., 1600 ccm, platynowy meta­
lic, I właściciel, garażowany, bez wypadku, zadbany, - 6.100 
zł. Sobótka, tel. 071/391-12-49 
POLONEZ CARO, 1995/96 r., 119 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
zielony metalic, I właściciel, garażowany, kpi. dokumentacja, -
7.600 zł. Lubań, tel. 075/646-0942
POLONEZ CARO, 1996 r., 92 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., grafitowy, centr. zamek, alarm, wspomaganie kier.,, 
stan techn. b. dobry, - 6.800 zł. Wrocław, tel. 071/327-73-84, 
0609/23-78-58
POLONEZ CARO GLI, 1996 r„ 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
fioletowy metalic, alarm, alum. felgi, blokada skrzyni biegów, 4 
zagłówki, reg. wysokości pasów, atrakcyjny wygląd, - 5.8Ó0 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0602/81-34-29 po godz. 17 
POLONEZ CARO, 1996 r., 1600 ccm, wtrysk, srebrny, I wła­
ściciel, bez wypadku, - 4.600 zł. Legnica, tel. 0602/69-28-86 
POLONEZ CARO, 1996 r., 1400 ccm, szary metalic, silnik 
Rovera, techn. sprawny, 5-biegowy, nie wymaga napraw, - 5.800 
zł. Opole, tel. 0604/77-53-23
POLONEZ CARO, 1996 r., 62 tys. km, 1600 ccm, bordowy 
metalic, oryg. lakier, alarm, blokada skrzyni biegów, zadbany,
- 6.800 zł lub zamienię na starszego Poloneza. Paczków, tel. 
077/431-71-09,0600/85-51-96
POLONEZ CARO GLI, 1996 r„ 85 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, wiśniowy metalic, alarm, Mul-T-Lock, hak, - 6.300 zł. Wro­
cław, tel. 071/354-50-56 w godz. 8-16 
POLONEZ CARO,.1996 t, 1600 ccm, zielony metalic, inst. 
gazowa, - 5.500 zł. Wrocław, tel. 0507/04-95-97 
POLONEZ CARO GLI, 1996/97 r., 72 tys. km, 1600 ccm, wtrysk 
oryg. lakier, bez wypadku, I właściciel, faktura zakupu, katali­
zator, immobilizer, Mul-T-Lock, hamulce Lucas, zagłówki, ser­
wisowany, garażowany, stan idealny, - 6.950 zł. Paczków, teł. 
0604/55-88-98

O  POLONEZ CARO PLUS, 1997 r., 1600 ccm, ben­
zyna, ciemnozielony, kupiony w salonie, I wła­
ścicie l, wspomaganie kier., immobilizer, stan 
techn. b. dobry, • 8.900 zł skup aut za gotówkę, 
zamiana, kredyt lub leasing. „LEKS CAR” , Wał­
brzych, www.lekscar.gratka.pl, ul. Mickiewicza 
37, tel. 0601/85-15-55,0604/40-47-11 01086573

POLONEZ CARO PLUS, 1997 r., 1400 ccm, 16V, ciemnozie­
lony metalic, alarm + pilot, centr! zamek, Mul-T-Lock, weluro­
wa tapicerka, - 6.500 zł. Nowa Sól, tel. 068/388-74-59,0603/
59-06-62
POLONEZ CARO GLI, 1997 r., 46 tys. km, 1600 ćcm, oliwko­
wy metalic, zadbany, serwisowany, alum. felgi, alarm + pilot, 
Mul-T-Lock, hamulce Lucas, nowe opony, stan idealny, -7.200 
zł. Sobótka, teł. 0608/66-40-44 
POLONEZ CARO PLUS, 1997 r., 1400 ccm, wtrysk, niebieski 
metalic, alarm, centr. zamek, RO, faktura VAT, nowe opony, 
alum. felgi, szyberdach, - 9.600 zł. Świdnica, tel. 0603/65-80-95 
POLONEZ CARO PLUS, 1997 r., 1600 ccm, zielony metalic, 
wspomaganie kier., garażowany, I właściciel, zadbany, stan b. 
dobry, - 9.700 zł. Wrocław, tel. 071/795-07-73 
POLONEZ CARO PLUS, 1997/98 r., 82 tys. km, 1600 ccm, ciem­
nozielony metalic, wspomaganie kier., eł. otw. szyby, immobilizer, 
alarm, inst. gazowa, garażowany, kupiony w salonie, I właściciel, 
stan b. dobry, -10.500 zł. Strzegom, tel. 074/855-07-29 do godz. 18, 
074/649-19-28 po godz. 18,0607/56-13 6̂ 
POLONEZ CARO PLUS, 1997/98 r., 70 tys. km, 1600 ccm, 
srebrny metalic, inst. gazowa z komputerem, wspomaganie 
kier., zadbany, konserwacja, stan b. dobry, -12.500 zł. Trzeb­
nica, tel. 0601/66-53-76
POLONEZ CARO PLUS, 1998 r., 58 tys. km, 1600 ccm, zielo­
ny metalic, oryginalne opony, stan idealny, centr. ąmek, alarm, 
bez wypadku, konserwacja, zadbany, -10.100 żł. Wałbrzych, 
teł. 074/665-93-24,0602/39-43-07 
POLONEZ CARO PLUS GLI, 1998 r„ 91 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, wtrysk, wiśniowy metalic, I właściciel, oryg. lakier, 
wspomaganie kier., katalizator, oznakowany, hamulce Lucas, 
garażowany, - 11.480 zł lub zamienię na Poloneza, możliwe 
raty przez komis. Wałbrzych, tel. 074/848-?1-59,0605/73-93-63 
POLONEZ CARO PLUS, 1999/00 r., 45 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., srebrny, I właściciel, alarm, stan b. dobry,
-11.800 zł. Wrocław, tel. 0605/63-26-23 
POLONEZ CARO, 2001 r., 75 tys. km, 1600 ccm, GSi + gaz, 
bordowy metalic, I właściciel, kpi. dokumentacja, inst. gazowa, 
alum. felgi, radioodtwarzacz, wspomaganie kier., stan b. dobry, - ,
14.600 zł lub zamienię na tańszy. Nysa, teł. 0607/51-99-75

PONTIAC FIERO, 1987 r., 2500 ccm, benzyna, czamy, obni­
żony, po lakierowaniu, spoilery, alum. felgi, - 7.900 zł lub za­
mienię na inny. Strzelin, tel. 071/393-13-52 
PONTIAC FIERO, 1988 r., 2800 ccm, benzyna, czerwony,
4-biegowy, 2-drzwiowy, 2-osobowy, -11.000 zł. Opole, tel. 077/ 
453-79-23 .
PONTIAC FIREBIRD, 1990 r., 3100 ccm, benzyna, czerwony 
metalic, 5-osobowy, el. otw. szyby, centr. zamek, ospoilerowany, 
zadbany, sportowy wygląd, -14.900 zł. Strzelin, tel. 0601/43-05-69 
PONTIAC TRANS SPORT, 1991 r., 180 tys. km, 3100 ccm, 

z V6, szarozłoty. metalic, inst gazowa na gwarancji, pełne wy­
posażenie oprócz skórzanej tapicerki, I rej. w 1993 r., stan b. 
dobry, - 16.300 zł lub zamienię na tańszy. Leszno, tel. 065/ 
520-81-67,0606/53-61-86
PONTIAC TRANS SPORT, 1992 r., 146 tys. km, 3100 ccm, 
benzyna, bordowy, klimatyzacja, alum. felgi, welurowa tapicer­
ka, dużo nowych części, - 22.900 zł lub zamienię na Opla 
Omegę albo VW Passata B5 z 1997/98 r.. Jelenia Góra, tel. 
0601/82-23-96
PONTIAC TRANS SPORT VAN, 1992 r., 280 tys. km, 3800 
ccm, GTI, biały, po naprawie skrzyni biegów, wymianie roz­
rusznika na nowy, - 20.000 zł. Wrocław, tel. 071/788-73-69, 
0696/43-98-76
PONTIAC TRANS SPORT, 1995 r., 200 tys. km, 3800 ccm, 
V6, złoty metalic, klimatyzacja, ABS, poduszka pow., tempo­
mat, 7-osobowy, kupiony w salonie, I właściciel, - 24.800 zł lub 
zamienię. Paczków, tel. 0692/43-97-81 
PONTIAC TRANS SPORT, 1995 r., 133 tys. km, 3100 ccm, 
benzyna nowy model, pełne wyposażenie, ciemne szyby, ABS, 
podwójna klimatyzacja, poduszka pow., 7-osobowy, lotnicze 
fotele, podwójny alarm + pilot, serwisowany, karta pojazdu, -
29.500 zł. Wrocław, tel. 0501/29-75-80,071/369-27-93 
PONTIAC TRANS SPORT VAN, 1995/96 r., 190 tys. km, 2300 
ccm, 16V, popielaty metalic, inst. gazowa z butlą w miejscu 
koła zapasowego, ABS, wspomaganie kier., klimatyzacja, SRS, 
el. otw. szyby, alarm, centralny zamek, skórzana tapicerka, 
ciemne szyby, 7-osobowy, orurowany przód i progi w 2003 r., 
alum. felgi, atrakc. wygląd, stan b. dobry, - 33.000 zł lub za­
mienię na tańszy. Głoska, tel. 071/317-00-26,0503/02-85-16

PORSCHE
PORSCHE 944 S, 1988 r., 2500 ccm, 16V, perłowoczarny, pełne 
wyposażenie, wersja amerykańska, - 14.000 zł lub zamienię 
na Fiata Selcento. LGbin, tel. 076/844-82-11,0607/82-00-77 
PORSCHE 944,1988/89 r., 160 tys. km, 2500 ccm, 16V, perio- 
woczamy, pełne wyposażenie elektr., alum. felgi, stan b. do­
bry, -17.500 zł. Ząbkowice Śląskie,'tel. 0606/73-50-62

RENAULT

RENAULT 19,1991/92 r., 1800 ccm, 136 KM, niebieski meta­
lic, alum. felgi, serwo, centr. zamek, spoilery, atrakcyjny wy­
gląd, kubełkowe fotele, stan idealny, - 9.550 zł. Nysa, tel. 077/ 
433-78-67,0606/78-99-90
RENAULT 19,1992 r., 170 tys. km, 1900 ccm, diesel 5-biego­
wy, po wymianie amortyzatorów, klocków hamulcowych, regu­
lowana kierownica, II właściciel, sprowadzony w całości, stan 
b. dobry, - 8.400 zł. Konary, tel. 076/870-93-63 
RENAULT 19,1992 r., 165 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, Energy, 
zielony metalic, wtrysk, 5-biegowy, 5-drzwiowy, centr. zamek, 
el. otw. szyby, RO, obrotomierz, bez wypadku, zadbany, stan 
b. dobry, przegląd do 20.05.2004 r, - 8.800 zł lub zamienię na 
Renaulta Twingo. Pieńsk, powiat zgorzelecki, tel. 075/ 
778-56-34,0607/91-56-44
RENAULT 19 CHAMADE, 1992 r., 1700 ccm, benzyna, bordo­
wy, stan b. dobry, na zachodnich tablicach, cena 500 EUR. 
Wałbrzych, tel. 0602/17-71-36
RENAULT 19,1992/93 r., 147 tys. km, 1700 ccm, benzyna, 
bordowy, model «1993,5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. otw. szyby, lakierowane zderzaki i lu­
sterka, RM, sprowadzony w całości, I właściciel, kpi. dokumen­
tacja, książka serwisowa, stan b. dobry, - 12.400 zł. Gryfów 
Śl., tel. 075/781-12-09,0600/43-68-45 
RENAULT 19,1992/93 r., 1700 ccm, benzyna, szary metalic, 
inst. gazowa na gwarancji, nowy model, RO, centr. zamek, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, sprowadzony całości, bez 
wypadku, 5-drzwiowy, I właściciel w kraju, karta pojazdu/kpi. 
dokumentacja, immobilizer, zadbany, garażowany, -13.800 zł. 
Lubin, tel. 076/817-17-89,0609/03-46-96 
RENAULT 19,1992/93r.,'f700 ccm, benzyna, czerwony, inśt. 
gazowa, nowy model, 5-drzwiowy, obrotomierz, el. reg. reflek- 

' tory, regulowana kierownica, reguł. wys. fotela kierowcy, reguł, 
wys. mocowania pasów, welurowa tapicerka, RO + głośniki, 
szyberdach, dzielona tylna kanapa, 4 zagłówki, 5-biegowy, 
zadbany, -12.400 zł lub zamienię. Złotoryja, teł. 076/878-70-16, 
0607/04-07-86,0604/27-14-84
RENAULT 19 CHAMADE, 1992/96 r., 131 tys. km, 1700 ccm, 
wtrysk, kolor wiśniowy, nowy model, pełne wyposażenie el., 
szyberdach, halogeny, centr. zamek, zarejestrowany, nowe ta­
blice, OC, - 9.700 zł lub zamienię na Forda Fiestę z inst. ga­
zową. Wrocław, tel. 071/336-26-36

O  RENAULT 19,1993 r., 1400 ccm, benzyna, fiole­
towy metalic, kupiony w salonie, bez wypadku, 
5-drzwiowy, centr. zamek, alarm, • 11.900 zł skup 
aut za gotówkę, zamiana, kredyt lub leasing. 
„LEKS CAR”, Wałbrzych, www.lekscar.gratka.pl, 
ul. Mickiewicza 37, tel. 0601/85-15-55, 0604/
40-47-11 01086593

RENAULT 19 CHAMADE, 1993 r., 130 tys. km, 1700 ccm, 
wtrysk, zielony metalic, el. otw. szyby, centr. zamek, halogeny, 
wspomaganie kier., szyberdach, -12.400 zł. Legnica, teł. 0601/
57-34-03
RENAULT 19 CHAMADE, 1993 r., 1400 ccm, wtrysk, granato­
wy, garażowany, inst. gazowa, oznakowany, odcięcie zapłonu,

RENAULT 21,1991 r., 2000 ccm, turbo D, srebrny metalic, 
stan blacharki b. dobry, zadbane wnętrze, eł. otw. szyby, centr. 
zamek, wspomaganie, stan opon dobry, ważny przegląd, karta 
pojazdu, stan b. dobry, kpi. dokumentacja, - 11.500 zł. Wro­
cław, tel. 0506/63-07-73
RENAULT 21 SEDAN, 1992 r., 1700 ccm, benzyna, inst. gaz., 
zielony metalic, sprowadzony w całości w 1999 r., wspomaga­
nie kier., el. otw. szyby, stan b. dobry, - 7.500 zł. Legnica, tel. 
0606/80-84-62
RENAULT 25,1987 r., 280 tys. km, 2100 ccm, turbo D, błękit­
ny metalic, wspomaganie, centr. zamek, el. otw. szyby, RO, 
komputer, stan dobry, - 5.900 zł. Wrocław, teł. 0504/60-16-01 
RENAULT 4 F6,1984 r., 70 tys. km, 1300 ccm, czerwony, do 
konserwacji nadwozia, stan silnika i skrzyni biegów b. dobry, •
1.100 zł. Wrocław, teł. 071/322-09-96,0691/93-14-96 
RENAULT 5,1978 r., 150 tys. km, 850 ccm, benzyna, srebrny, 
stan b. dobry, sprawny, RO, pokrowce, zadbany, ekonomicz­
ny, tylne szyby uchylane + części zamienne, -1.500 zł lub za­
mienię na większy, chętnie z instal. gazową. Międzyrzecz, tel. 
095/742-15-53,0608/34-99-46
RENAULT 5 TL, 1986 r., 30 tys. km, 1100 ccm, perłowobiały, 
stan dobry, wnętrze utrzymane b. dobrze, silnik z 1993 r., ga­
rażowany, sportowa kierownica, centralny zamek, lusterka w 
kolorze nadwozia, - 4.000 zł. Borek Strzeliński, tel. 0606/
69-60-22,0601/76-51-32
RENAULT 5,1986 r., 1100 ccm, biały, 5-drzwiowy, pokrowce, 
stan dobry, - 4.500 zł. Legnica, tel. 0604/69-81-09 
RENAULT 5,1988 r., 1100 ccm, szary metalic, stan dobry, prze­
gląd do 05.2004 r, - 4.500 zł. Sobótka, tel. 071/316-20-89,0504/
26-60-67
RENAULT 5,1988 r., 1721 ccm, benzyna, inst. gaz. stan do­
bry, • 5.200 zł. Złotoryja, tel. 0606/64-38-39 
RENAULT 9,1985 r„ 1400 ccm, benzyna, - 2.000 zł lub za­
mienię. Lwówek Śląski, tel. 0609/64-68-90 
RENAULT CLIO, 1991 r„ 140 tys. km, 1900 ccm, diesel 5-bie­
gowy, I właściciel, alarm, sprowadzony w całości, stan techn. 
b. dobry, - 8.900 zł. Legnica, tel. 0696/20-64-24 
RENAULT CUO, 1991 r., 1200 ccm, benzyna, Energy, czerwony, 
kpi. dokumentacja, - 9.300 zł. Złotoryja, tel. 0694/60-38-38

O  RENAULT CLIO, 1991/92 r., 86 tys. km, 1200 ccm, 
czerwony, 5-drzwiowy, RO, nowe opony, książka 
serwisowa, bez wypadku, stan b. dobry - 500 EUR, 
Fiat Uno, 1.1,1992 r., biały, 3-drzwiowy, bez wy­
padku, stan b. dobry • 480 EUR, Hyundai Pony
1.5,1993 r., 140.000 km, metalic, sedan, 4-drzwio- 
wy, el. otw. szyby x 4 RO, bez wypadku • 550 EUR, 
BMW 316 i Compact 1.6, 1994 r... 150.000 km, 
bordowy, metalic, poduszka pow • 2.550 EUR, 
Lubsko, tel. 0601/68-97-94 84019563

RENAULT CLIO, 1991/92 r., 1200 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, szyberdach, w kraju od 2 lat, I właściciel, stan b. 
dobry, - 9.000 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel/ 0502/
46-39-61

RENAULT NOWY MEGANE, KLIMATYZACJA 3.400 zł TANIEJ 
Górny&Poczynek, ul. Słowiańska 23-25, tel. 076/844-11-11 LUBIN

> OP032963

PONTIAC
PONTIAC FIERO, 1987 r., 2800 ccm, czerwony, sportowy, po 
lakierowaniu, 2-ośobowy, stan b. dobry, - 9.000 zł. Kowary, tel. 
0501/30-47-81

O  KUPIĘ RENAULT, KUPIĘ RENAULT, KUPIĘ RE­
NAULT, KUPIĘ RENAULT, KUPIĘ RENAULT, KU­
PIĘ RENAULT, KUPIĘ RENAULT. Kupujemy auta 
całe, po wypadku, do remontu, po 1988 r., inne 
marki również. Płacimy najwięcej., tel. 0605/
35-26-21, 0602/17-81-61 - 01077093

RENAULT 11 D, 1986 r., 220 tys. km, 1600 ccm, diesel, srebr­
ny metalic, przegląd do 2004 r, po wymianie paska rozrządu, 
nowe świece żarowe, do poprawek blacharskich, • 2.500 zł. 
Sulechów, tel. 068/385-65-07,0608/31-94-84 
RENAULT 11,1988 r., 106 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, kubełkowe fotele, przegląd 
do 05.2004 r., centr. zamek, stan dobry, - 4.300 zł. Strzegom, 
tel. 074/649-30-25
RENAULT 19, 1989 r., 1400 ccm, benzyna, niebieski metalic,
3-drzwiowy, bez wypadku, RO, - 6.600 Ti. Legnica, tel. 0608/
08-03-79
RENAULT 19,1989 r., 160 tys. km, 1700 ccm, benzyna, szary 
metalic, 5-drzwiowy. centr. zamek + pilot, el. otw. szyby, el. 
reg. szyberdach, welurowa tapicerka, na zachodnich tablicach 
- 500 EUR. Legnica, tel70605/85-58-00 
RENAULT 19,1989/90 r., 1700 ccm, czerwony, 5-drzwiowy, ra­
dio, el. otw. szyby, szyberdach, centr. zamek, stan idealny, na za­
chodnich tablicach - 490 EUR. Gorzów Wlkp., tel. 0606/92-17-52 
RENAULT 19, 1989/94 r., 184 tys. km, 1700 ccm, benzyna, 
szary metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, el. otw. szyby, szyber­
dach, welurowa tapicerka, centr. zamek, reg. kierownica, pasy, 
kpi. dokumentacja, RO, nowe końcówki, klocki ham., paski, 
filtry, płyny, przewody, lampy tylne, rozrusznik, alternator rege- 
ńer.j stan dobry, - 7.200 zł. Wodnica, tel. 071/389-60-03 
RENAULT 19,1990 r, 1721 ccm, niebieski metalic, 5-drzwio­
wy, szyberdach, 5-biegowy, stan silnika b. dobry, ogólnie za­
dbany, atrakcyjny wygląd, na zachodnich tablicach, - 2.050 zł. 
Kostizyn, powiat gorzowski, tel. 0504/84-87-73 
RENAULT 19, 1990 r., 1900 ccm, diesel, biały, 3-drzwiowy, 
bez wypadku, alum. felgi 15* (gwiazdy), zadbany, stan b. do­
bry, - 7.900 zł: Legnica, tel. 0608/07-91-98 
RENAULT 19 CHAMADE, 1990 r., 168 tys. km, 1400 ccm, 
Energy, biały, inst. gazowa, garażowany, 4-drzwiowy, dzielona 
tylna kanapa, RO, zadbany, • 8.000 zł lub zamienię na droż­
szy. Żmigród, tel. 0600/50-30-13 
RENAULT 19, 1990/91 r., 128 tys. km, 1700 ccm, benzyna, 
czamy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, alum. felgi, alarm + pilot, zde­
rzaki w kolorze nadwozia, RO, dzielona tylna kanapa, garażo­
wany, stan idealny, -10.500 zł lub zamienię na inny. Świdnica, 
tel. 0601/57-86-65
RENAULT 19,1991 r., 1900 ccm, diesel centr. zamek, el. otw. 

, szyby, szyberdach, RO, stan dobry, - 8.500 zł. Polkowice, tel. 
076/845-28-11
RENAULT 19,1991 r., 1700 ccm, benzyna, grafitowy metalic, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, nakładki na progach/po przeglądzie, 
el. reg. szyberdach, nieeksploatowany w kraju, do zarejestro­
wania, dużo dodatków, • 8.800 z ł , kup. zwoln. z opł. skarbo­
wej. Bolesławiec, tel. 075/644-55-44,0609/98-58-30 
RENAULT 19 TXE, 1991 r., 143 tys. km, 1700 ccm, benzyna, 
beżowy metalic, wspomaganie kier., 5-drzwiowy, el. otw. szy­
by i reg. lusterka, reg. sportowa kierownica, centr. zamek, we­
lurowa tapicerka, RO, podgrzewane lusterka, - 9.000 zł. Go­
styń, teł. 065/572-08-97 po godz. 19 
RENAULT 19, 1991 r., 1700 ccm, benzyna, zielony metalic, 
wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, szyberdach, welurowa tapicerka, RO, stan b. dobry, -
7.500 zł. Rawicz, tel. 0502/45-24-23 
RENAULT 19,1991 r., 130 tys. km, 1700 ccm, benzyna, beżo­
wy metalic, zadbany, nowe opony, szyberdach, aktualny prze­
gląd, w ciągłej eksploatacji, stan b. dobry, • 6.900 zł. Wrocław, 
teł. 0696/60-58-21
RENAULT 19,1991 r., 146 tys. l<m, 1800 ccm, benzyna, szary 
metalic, stan b. dobry, na zachodnich tablicach - 450 EUR. 
Zgorzelec, tel. 0605/38-59-55,0605/28-77-46 
RENAULT 19,1991/92 r., 140 tys. km, 1400 ccm, granatowy 

' metalic, RO, 5-drzwiowy, 5-biegowy, I właściciel, sprowadzo­
ny w całości, kpi. dokumentacja, -10.800 zł, możliwe raty przez 
komis lub zamiana. Jelenia Góra, tel. 0602/24-40-42 
RENAULT 19 CHAMADE, 1991/92 r., 170 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, srebrny metalic, 5-biegowy, 4-drzwiowy, I właściciel, 
alarm, sprowadzony w całości, stan b. dobry, - 9.300 zł. Gry­
fów Śl., tel. 075/781-12-09,0600/43-68-45 
RENAULT 19, 1991/92 r., 1700 ccm, diesel, czerwony, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, RO Panasonic, welurowa tapicerka i fotele, zadba­
ny, garażowany, stan b. dobry, - 8.900 zł. Nysa, tel. 077/ 
433-12-19,0606/17-34-89

dzielone tylne siedzenia, nowe opony, RO, oryg. lakier, bez 
wypadku, 5-drzwiowy, 5-biegowy, przegląd do 05.2004 r., stan 
b. dobry, -11.900 zł. Małuszów, powiat wrocławski, teł. 0601/
07-76-75
RENAULT 19 CABRIO, 1993 r., 1700 ccm, benzyna, zielony 
metalic, cehtr. zamek, wspomaganie kier., alum. felgi, faktura 
VAT, -18.400 zł. Niemstów, teł. 076/749-71-01 
RENAULT 19 CHAMADE, 1993 r., 1400 ccm, benzyna, kolor 
gołębi metalic, bez wypadku, stan idealny, -13.500 z ł, możli­
we raty lub zamiana. Prusice, teł. 071/312-53-41,071/312-63-41 
RENAULT 19,1993 r., 110 tys. km, 1900 ccm, turbo D, biały, 
el. otw. szyby, centr. zamek, RO Blaupunkt, kodowany, stan b. 
dobry, -12.000 zł. Wrocław, tel. 071/324-16-46 
RENAULT 19,1993 r., 1700 ccm, srebrny metalic, ei. otw. sZy-. 
by, el. reg. lusterka, wspomaganie, -12.800 zł. Zduńska Wola, 
tel. 043/823-02-28
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RENAULT 19 CHAMADE, 1993/94 r., 135 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, czerwony, kupiony w salonie, Mul-T-Lock, immobiłł- 
zer, oznakowany, serwisowany, RO Blaupunkt, garażowany, 
stan b. dobry, • 12.400 zł. Świeradów Zdrój, tel. 075/781-66-65 
RENAULT 19,1994 r., 1900 ccm, diesel, granatowy, 3-drzwio­
wy, 5-biegowy, RO JVC z panelem, immobilizer, welurowa ta­
picerka, dzielona tylna kanapa, sprowadzony w całości, - 12.000 . 
zł. Wrocław, tel. 071/330-19-29 do godz. 9,071/341-40-77 do 
godz. 9,0608/84-46-03
RENAULT 19,1995 r., 126 tys. km, 1800 ccm, zielony, 5-drzwio­
wy, radio Renault, serwo, poduszka pow., centr. zamek, el. otw. 
szyby i szyberdach, welurowa tapicerka, alarm, stan idealny, 
na zachodnich tablicach -1.250 EUR. Gorzów Wlkp., tel. 0608/
09-30-95
RENAULT 19,1995 r, 1400 ccm, zielony metalic, 5-drzwiowy, 
centr. zamek, RO, kupiony w salonie, -14.800 zł. Syców, tel. 
0607/26-03-77,0602/86-83-58
RENAULT 21, 1986 r., 1700 ccm, benzyna sprowadzony w 
całości, welurowa tapicerka, el. otw. szyby, szyberdach, stan 
b. dobry, - 4.200 zł. Lubin, tel. 0691/50.-04-40 
RENAULT 21 GL, 1987 r., 1700 ccm, benzyna, inst. gaz. po 
remoncie kapitalnym silnika (rachunki), dużo nowych części, 
zadbany, garażowany, stan b. dobry, - 5.000 zł. Unikowice, tel. 
077/431-73-46,0604/90-21-21
RENAULT 21 MEDALLION, 1988 r., 2200 ccm, wtrysk, czar­
ny, klimatyzacja, alum. felgi, automatic, - 3.200 zł lub zamienię 
na Stara, skrzyniowego, wywrotkę. Trzebnica, tel. 0601/ 
79-30-12
RENAULT 21 GTS, 1988/95 r., 190 tys. km, 1700 ccm, benzy­
na, biały, centr. zamek, el. otw. szyby, inst. gazowa, - 5.900 zł 
lub zamienię na Żuka skrzyniowego z inst. gaz., z dopłatą. 
Jelenia Góra, tel. 075/713-12-76,0502/04-16-20 
RENAULT 21,1989/90 r., 140 tys. km, 1700 ccm, wtrysk, brą­
zowy metalic, centralny zamek, el. otw. szyby, wspomaganie 
kier., welurowa tapicerka, garażowany, stan b. dobry, - 7.900 
zł. Legnica, teł. 0606/28-37-83
RENAULT 21 NEVADA, 1990 r., 160 tys. km, 1700 ccm, kolor 
grafitowy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby, relingi dachowe, stan idealny, na białych tablicach, -
2.600 zł. Wrocław, tel. 0694/26-15-20 
RENAULT 21, 1990/96 r, 120 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
bordowy, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, alum. felgi, 
el. otw. szyby, dużo nowych części, garażowany, 6 głośników,
I właściciel, stan b. dobry, - 8.500 zł lub zamienię na droższy. 
Wrocław, tel. 071/315-11-99

RENAULT CLIO, 1992 r., 1400 ccm, srebrny metalic, nowa 
instalacja gazowa, centralny zamek, el. otw. szyby i regulowa­
ne lusterka, halogeny, welurowa tapicerka, kubełkowe fotele, 
5-drzwiowy, bez wypadku, stan idealny, zadbany, -12.000 zł. 
Bolesławiec, tel. 075/644-48-60,0693/39-2249 
RENAULT CLIO, 1992 r., 140 tys. km, 1900 ccm, diesel, gra­
natowy, kpi. dokumentacja, pokrowce, RO Blaupunkt, dzielo­
na tylna kanapa, bez korozji, 5-biegowy, zadbany, aktualny prze­
gląd, stan dobry, - 8.900 zł lub zamienię. Lubin, tel. 076/ 
74948-24,0607/04-69-50
RENAULT CLIO, 1992/93 r., 1200 ccm, Energy centr. zamek, 
alarm, el. otw. szyby, zarejestrowany, RO, kpi. dokumentacja, . 
stan b. dobry, -10.400 zł. Oleśnica, tel. 071/793-35-09,0601/'
41-23-29
RENAULT CLIO, 1992/96 r., 137 tys. km, 1200 ccm, Energy, 
malinowy, szyberdach, 3-drzwiowy, tylne szyby uchylane, re­
gulowane światła, alarm, RO, centr. zamek, zadbany, - 9.800 
zł lub zamienię na Hondę Civic lub Hondę CRX., tel. 0604/
56-80-95
RENAULT CLIO, 1993 r., 158 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
żółto-czarny, kupiony wkraju, szyberdach, wspomaganie kier., 
centr. zamek, Mul-T-Lock, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, alum. 
felgi, -10.000 zł. Szklarska Poręba, tel. 075/717-2349,0605/ 
48-87-71
RENAULT CLIO, 1993/94 r., 120 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
zielony metalic, 5-drzwiowy, kupiony w kraju, -11.800 zł-, moż­
liwe raty lub zamiana. Paczków, tel. • 077/431 -78-00, 077/ 
431-75-08
RENAULT CLIO, 1995 r., 100 tys. km, 1200 ccm, Energy im­
mobilizer, Mul-T-Lock, alum. felgi, ciemne szyby, kpi. kół zi­
mowych, ospoilerowany, -14.200 zł. Lubin, tel. 076/749-25-19 
RENAULT CLIO, 1995 r., 160 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, szyberdach, centr. zamek, poduszka pow., 
wersja sportowa, alum. felgi 15", po tuningu w Niemczech + 
kpi. opon zimowych, -14.000 zł. Niemodlin, tel. 0600/62-68-87 
RENAULT CLIO, 1996 r., 82 tys. km, 1200 ccm, zielony, alarm, 
centr. zamek, 5-drzwiowy, kpi. dokumentacja, z salonie w Pol­
sce, stan idealny, -15.300 zł. Ozimek, tel. 0606/47-13-14,0696/
13-01-22 '
RENAULT CLIO RN, 1996 r., 80 tys. km, 1200 ccm, perłowo- 
niebieski metalic, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., immobilizer, 
centr. zamek, eł. reg. reflektory, poduszka pow., RO z RDS-em, 
dodatkowe światło .stop’ , dzielona tylna kanapa, model przej­
ściowy, -15.000 zł. Zgorzelec, tel. 075/649-24-49 po godz. 20, 
0504/74-84-20
RENAULT CLIO,. 1996/97 r., 1149 ccm, wtrysk, 60 KM, perło- 
wowiśniowy, immobilizer, centr. zamek, napinacze pasów, el. 
reg. reflektory, dzielona tylna kanapa, 5-drzwiowy, RO, model 
przejściowy, duże lampy, bez wypadku, kupiony w salonie w 
kraju, stan techń. b. dobry, - 16.900 zł. Legnica, tel. 076/
850-63-89

O  RENAULT CLIO, 1997 r., 1200 ccm, 5 czamy żółty,
• 14.800 zł lub zamienię., tel. 074/853-31-10 
01085623

RENAULT CLIO, 1997/98 r, 136 tys. km, 1900 cćm, diesel, 
granatowy, 3-drzwiowy, centr. zamek, 2 poduszki pow., stan b. 
dobry, - 15.900 zł. Zielona Góra, tel. 0502/62-86-64, 0607/
14-01-15

O  RENAULT CLIO, 1998 r., 1200 ccm, benzyna, zło­
ty metalic, kupiony w salonie, I właściciel, serwi­
sowany, bez wypadku, el. otw. szyby, centr. za­
mek, welurowa tapicerka, RO, - 22.900 zł skup 
aut za gotówkę, zamiana, kredyt lub leasing. 
„LEKS CAR”, Wałbrzych, www.lekscar.gratka.pl, 
ul. Mickiewicza 37, tel. 0601/85-15-55, 0604/
40-47-11 01086793

RENAULT CLIO, 1998 r., 104 tys. km, 1390 ccm, benzyna, 
czerwony, wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki pow., el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, immobilizer, centralny zamek, haloge­
ny, lusterka i zderzaki w kolorze nadwozia, tylne szyby uchyla­
ne, -17.500 zł. Bolesławiec, tel. 0601/20-59-60

O  RENAULT CLIO II, 1998 r., 1400 ccm, biały, ku­
piony w salonie w kraju, serwisowany, welurowa 
tapicerka, wspomaganie kier., poduszka pow., im­
mobilizer, stan idealny - 24.900 zł, skup aut za 
gotówkę, możliwy kredyt, leasing, zostawienie 
auta w rozliczeniu. „AUTO PLUS”, Wałbrzych, ul. 
Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50,0695/60-30-22 
www.auto-plus.com.pl 01086183

RENAULT CLIO II, 1998/99 r., 70 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, 
niebieski metalic, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypad­
ku, oryginalny lakier i przebieg, kompletna dokumentacja, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek + pilot, Mul-T-Lock, halo­
geny, serwisowany, stan idealny, -23.900 zł. Kamienna Góra, 
tel. 0501/44-98-99,0606/23-66-76

O  RENAULT CLIO II, 1999 r., 1200 ccm centr. za­
mek, alarm, immobilizer, kupiony w salonie, bez 
wypadku, - 21.800 zł. Wałbrzych, te l. 074/ 
842-55-50,0601/88-19-24 01086433

RENAULT CLIO RN, 1999 r., 1200 ccm, czerwony, kupiony 
w salonie, 5-drzwiowy, I właściciel, kpi. dokumentacja, ser­
wisowany w Renault, poduszka pow., centralny zamek, el. 
otw. szyby, welurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, zde­
rzaki w kolorze nadwozia, halogeny, immobilizer, garażo­
wany, stan b.dobry, - 25.500 zł. Legnica, tel. 076/721 -38-95, 
0601/26-07-97
RENAULT CUO II, 1999 r., 58 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
czerwony, poduszka pow., centr. zamek + pilot, el. reg. luster­
ka i szyby, radio, termometr, z salonu, - 22.500 zł lub zamie­
nię. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/815-11-78,0607/99-98-18

O  RENAULT CLIO, 1999/00 r., 1200 ccm, benzyna, 
czerwony, kupiony w salonie, i właściciel, serwi­
sowany, bez wypadku, 2 poduszki pow., immobi­
lizer, Mul-T-Lock, stan techn. b. dobry, • 23.900 
zł skup aut za gotówkę, zamiana, kredyt lub le­
asing. „ L E K S  C A R ” , Wałbrzych, www.lek- 
scar.gratka.pl, ul. Mickiewicza 37, tel. 0601/
85-15-55,0604/40-47-11 01086563 .

RENAULT CLIO II, 2000 r., 58 tys. km, 1400 ccm, srebrny 
metalic, I właściciel, ABS, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka1, 2 poduszki pow., haloge­
ny, welurowa tapicerka, RO stereo, zagłówki tylne, 3 regulacje 
foteli kierowcy, stan b. dobry, - 24.300 zł. Lubin, teł. 0601/
55-71-65
RENAULT CLIO, 2001 r., 58 tys. km, srebrny metalic, wszyst­
kie eł. dodatki, halogeny, 2 poduszki pow., immobilizer, RO 
Panasonic + głośniki, kupiony w salonie, serwisowany, I wła­
ściciel, - 28.000 zł. Zielona Góra, tel. 0503/08-10-83 
RENAULT CLIO III, 2001 r., 40 tys. km, 1500 ccm, DCI, czar­
ny metalic, 4 poduszki powietrzne, klimatyzacja, ABS, wspo­
maganie, RM, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, - 36.000 zł. Ka­
lisz, tel. 062/7.6344-35,0602/55-81-56 
RENAULT CLIO, 2001 r., 82 tys. km, 1200 ccm, granatowy, 
kapiony w salonie w kraju, immobilizer, serwisowany, I właści­
ciel, 2, pod. powietrzne, centr. zamek, alarm, oryg. homologa­
cja, stan b. dobry, - 1"9.900 zł + VAT. Opole, tel. 077/454-63-31, 
0601/54-63-31
RENAULT CUO, 2001 r., 35 tys. km, 1400 ccm, 16V, 98 KM, 
srebrny metalic, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, el. 
otw. szyby, el. reg. reflektory, alum. felgi 15*, halogeny, welu­
rowa tapicerka, 4 poduszki powietrzne, zarejestrowany, - 26.800 
zł lub zamienię, kup. zwoln. z opł. skarbowej. Rawicz, tel. 065/ 
543-76-97
RENAULT CLIO, 2001 r., 24 tys. km, 1900 ccm, dTi, kolor gra­
fitowy metalic, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, komputer, lampy soczewkowe, el. otw. szyby, el. reg. re­
flektory, wspomaganie kier, • 31.900 zł. Wrocław, tel. 0602/
38-0940
RENAULT CLIO, 2001 r., 53 tys. km, 1200 ccm, 16V, srebrny 
metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyby,
4 poduszki pow., kupiony w salonie, I właściciel, stan b. dobry,
- 31.200 złiub zamienię na tańszy. Wrocław, teł. 071/359-11-51 
RENAULT CLIO, 2001 r., 39 tys. km, 1500 ccm, diesel, biały, 
klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 4 poduszki 
pow., radio z RDS-em, - 28.500 zfmożliwość wystawienia fak­
tury VAT. Wrocław, tel. 0608/39-98-34

O  RENAULT CLIO III, 2002 r., 1200 ccm, czerwony,
3-drzwiowy, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, ABS, 
homologacja na ciężarowy, zarejestrowany na 4 
osoby, faktura VAT, uszkodzony, • 21.800 zł brut­
to. Łódź, Popielawy, tel. 0502/38-54-71, 0601/
37-44-14 84019503

RENAULT CLIO, 2002 r., 8 tys. km, 1500 ccm, DCI, błękitny 
metalic, RO, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, el. 
otw. szyby, 4 poduszki pow., klimatyzacja, roczna gwarancja, -
36.000 zł + VAT. Babimost, powiat zielonogórski, tel. 0501/
46-71-98 * 
RENAULT CLIO III, 2002 r., 1200 ccm, benzyna, srebrny meta­
lic, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow., RO, ABS, eł. otw. szyby, eł. 
reg. lusterka, centralny zamek, zarejestrowany, halogeny, -
31.000 zł lub zamienię. Bolesławiec, tel. 0609/54-76-90,075/ 
734-72-65
RENAULT CLIO III, 2002 r., 1 tys. km, 1400 ccm, 16V, błękitny 
metalic, 2 poduszki pow., kupiony w salonie w jcrąju, książka 
serwisowa, el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, centr. zamek + 
pilot, RO, wspomaganie kier., stan techn. b. dobry, - 30.500 zł. 
Lubin, tel. 076/846-73-50,0601/27-11-31 
RENAULT ESPACE VAN, 1992 r., 2200 ccm, benzyna, grana­
towy, inst. gazowa, 6-osobowy, dużo dodatków, -17.900 zł lub 
zamienię na tańszy. Lwówek Śląski, tel. 0608/34-51-30 
RENAULT ESPACE, 1992 r., 230 tys. km, 2800 ccm, morska 
zieleń, alum. felgi, wspomaganie, RO, 2 szyberdachy, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, 7-osobowy, obrotowe fotele, halogeny, 
koła zimowe, - 20.000 zł. Świdnica, tel. 074/852-16-14 po 
godz.20
RENAULT ESPACE VAN, 1992/96 r„ 2000 ccm, benzyna, gra­
natowy, 6-osobowy, bogate wyposażenie, alarm, inst. gazowa 
na gwarancji, - 21.000 zł lub zamienię na tańszy. Lwówek ślą­
ski, tel. 0608/34-51-30
RENAULT LAGUNA, 1994 r., 145 tys. km, 2000 ccm, srebrny 
metalic, centr. zamek, wspomaganiekier., poduszka pow., ABS, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, alarm, immobilizer, RO, kupiony 
w salonie, zadbany, stan b. dobry, • 21.200 zł. Wrocław, teł. 
071/795-07-73
RENAULT LAGUNA, 1994 r., 2000 ccm, szary metalic, c. za­
mek, el. otw. szyby, wspomaganie, • 18.900 zł. Zakrzew k. Ja­
rocina, tel. 062/740-13-00
RENAULT LAGUNA, 1994/95 r, 107 tys. km, 1800 ccm, 
wtrysk, perłowozielony, sprowadzony w całości w 2001 r., cen­
tralny zamek, z pilotem, immobilizer, el. otw. szyby, wspoma­
ganie kier., welurowa tapicerka, RO, kpi. dokumentacją, -.
19.900 zł , możliwe raty lub zamiana. Legnica, tel. 076/ 
854-72-87 po godz. 17,0609/79-32-51 
RENAULT LAGUNA, 1994/95 r., 120 tys. km, 1800 ccm, per­
łowobiały, oclony w całości, kpi. dokumentacja, bez wypadku, 
welurowa tapicerka, RO, centr. zamek, wspomaganie kier., 
garażowany, inst. gazowa, stan idealny, - 20.900 zł. Legnica, 
tel. 0606/3841-82
RENAULT LAGUNA, 1994/95 r., 111 tys. km, 2000 ccm, szary 
metalic, kupiony w salonie 12.1994 r., I właściciel, kpi. doku­
mentacja, wspomaganie kier., poduszka pow., centralny za­
mek, el. otw. szyby, zderzaki w kolorze nadwozia, welurowa 
tapicerka, immobilizer, alarm, z pilotem, halogeny, garażowa­
ny, stan b. dobry, - 22.300 zł. Legnica, teł. 076/721-38-95,0601/
26-07-97
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 136 tys. km, 1800 ccm, wtrysk 
ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspoma­
ganie kier., alarm + pilot, komputer, RO, stan b. dobry, - 22.000 
zł lub zamienię na inny. Konin, tel. 063/244-1343, 0691/
93-70-81

O  RENAULT LAGUNA, 1995 r., 2000 ccm, czerwo­
ny, kupiony w salonie w kraju, serwisowany, we­
lurowa tapicerka, wspomaganie kier., poduszka 
pow., immobilizer, centr. zamek, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, stan idealny • 22.900 zł, skup 
aut za gotówkę, możliwy kredyt, leasing, zosta­
wienie auta w rozliczeniu. „AUTO PLUS”, Wał­
brzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50, 
0695/60-30-22 www.auto-plus.com.pl 01086193
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RENAULT LAGUNA, 1995 r., 145 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, czarny metalio, insi. gazowa w kole zapasowym, na gwa­
rancji, cenlr. zamek, ABS, 2 pod. powietrzne, el. otw. szyby, 
wspomaganie, alum. felgi 15", welurowa tapicerka, halogeny, 
RO Renault, dzielona tylna kanapa, ważny przegląd, kpi. do­
kumentacja, oclony w całości zadbany, atrakcyjny wygląd - 
22.900 zł. Głogów, tel. 076/834-85-44,0603/28-80-74 
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 128 tys. km, 2000 ccm, perło- 
wobordowy metdic, inst. gazowa, kupiony w salonie, pełne 
wyposażenie, • 24.500 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 0602/70-20-59 
RENAULT LAGUNA RXE, 1995 r., 219 tys. km, 2200 ccm, 
diesel, srebrny metalic, klimatronic, el. otw. szyby, komputer, 
welurowa tapicerka, RO, nowe opony i paski, w kraju od 4 lat, 
stan b. dobry, • 22.800 zł. Oława, tel. 071/313-86-58, 0604/ 
70-38-66

O  RENAULT LAGUNA, 1996 r., 1800 ccm, benzyna, 
wiśniowy metalic, kupiony w salonie, bez wypad­
ku, serwisowany, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. otw. szyby, RO stereo, • 25.900 z l skup 
aut za gotówkę, zamiana, kredyt lub leasing. 
„LEKS CAR”, Wałbrzych, www.lekscar.gratka.pl, 
ul. Mickiewicza 37, tel. 0601/85-15-55, 0604/ 
40-47-11 01086753

RENAULT LAGUNA, 1996 r., 135 tys. km, 1800 ccm, benzy- 0  
na, popielaty metalic, kupiony w salonie, alarm, centr. zamek, 
el. otw. szyby, welurowa tapicerka, blokada skrzyni biegów, 
stan b. dobry, - 23.500 zł. Rawicz, tel. 065/545-50-19,0600/ 
23-83-27
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1996 r„ 104 tys. km, 1800 ccm, 
czarny metalic, kupiony w salonie, książka serwisowa, bezwy­
padkowy, wspomaganie kier., poduszka pow., centralny zamek,
RO, halogeny, reiingi dachowe, zderzaki w kolorze nadwozia, 
alarm, z pilotem, alum. felgi, immobilizer, garażowany, stan b. 
dobry,* 27.600 zi. Legnica, tel. 076/721-38-95,0601/26-07-97 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1996 r., 87 tys. km. 1800 ccm, 
benzyna, granatowy, 2 poduszki pow., centr. zamek, alarm + 
pilot, wspomaganie kier., el. otw. szyby i szyberdach, immobi­
lizer, RO, stan idealny, • 22.900 zł. Rawicz, tel. 0501/09-98-57 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1996 r., 2000 ccm, wtrysk, bor­
dowy, inst. gazowa, wspomaganie kier., ABS, klimatyzacja, 
centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, el. reg. reflektory, 
podgrzewane fotele, alarm + pilot, Mul-T-Lock, kupiony w sa­
lonie, kpi. dokumentacja, - 26.500 zł. Strzelin, tel. 071/ 
796-22-54,0608/40-49-78

RENAULT LAGUNA, 1996 r, 110 tys. km, 2000 ccm, benzy- q  
na, bordowy, oryg. lakier, bez wypadku, kupiony w salonie, 
wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, immobilizer, el. otw. 
szyby,,RO + 6 głośników, halogeny, zderzaki i lusterka w kolo­
rze nadwozia, welurowa tapicerka, stan b. dobry, - 26.700 zł. 
Wałbrzych, teł. 074/843-41-57
RENAULT LAGUNA, 1996 r, 2000 ccm, 16V, srebrny me­
talic, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, klimatronic, 
wszystkie el. dodatki, 2 poduszki pow., alum. felgi, alarm, 
immobilizer, komputer, stan b. dobry, - 27.900 zi. Wrocław, 
tel. 071/359-11-51.
RENAULT LAGUNA, 1997 r, 187 tys. km, 2000 ccm, bordo­
wy metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki, stan 
b. dobry, - 28.500 zł. Wtocław, tel. 0501/21-61-62 
RENAULT LAGUNAAUZE, 1997/98 r„ 106 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, inst. gaz., biały, kupiony w salonie, serwisowany, stan 
idealny, klimatronic, el. wyposażenie, ABS, podgrzewane lu­
sterka, wdurowa tapicerka, spoiler tylny, RO JVC, podłokiet- 
nik̂ - 30.900 zł. Wrocław, tel. 0602/29-66-63 
RENAULT LAGUNA KOMBI RTE, 1998 r., 110 tys. km, 1600 
.ccm, benzyna, ciemnozielony metalic, wspomaganie kier.,
ABS, klimatyzacja, kupiony w salonie, centr. zamek, I wła­
ściciel, kpi. dokumentacja, el. reg. i podgrzewane lusterka, 
halogeny, RO, welurowa tapicerka, - 28.500 zł. Wrocław, 
tel. 0604/77-33-77
RENAULT LAGUNA, 1998 r., 145 tys. km, 1900 ccm, DTi, 
srebrny, ABS, el. otw. szyby, klimatyzacja, airbagi, c. zamek + 
pilot, RM, el. reg. świateł, welur, szyba panochromiczna, halo­
geny, • 36.000 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 062/591-26-92 po 
godz. 19,0600/91-35-67
RENAULT LAGUNA, 1998 r„ 123 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, kolor szmaragdowy, metalic, stan b. dobry, kupiony w salo­
nie w kraju, serwisowany, centr. zamek, alarm + pilot, immobi­
lizer, poduszka pow., skórzana kierownica, wspomaganie, ABS, - 
el. otw. szyby, welurowa tapicerka, RO, kpi. opon zimowych, •
28.500 zł. Wrocław, tel. 071/35242-70,0609/87-10-92

RENAULT LAGUNA, 1998/99 r, 39 tys. km, 1600 ccm, 16 V, 
szary metalic, z salonu, I właściciel, bez wypadku, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, 2 poduszki pow., ABS, alarm, cenlr. za­
mek, immobilizer, halogeny, - 34.800 zl lub zamienię na tań­
szy. Strzegom, tel. 0603/94-99-45 
RENAULT LAGUNA. 1999 r., 134 tys. km, 1800 ccm, 16.V, 
złoty metalic, kupiony w salonie, 4 poduszki pow., alum. 
felgi, podgrzewane fotele, welurowa tapicerka, ABS, kli­
matyzacja, wszystkie el. dodatki, RO ♦ zmiertiacz CD, 
wspomaganie kier., zadbany, • 37.000 zł. Legnica, tel. 
0501/29-98-65
RENAULT LAGUNA, 1999 r., 140 tys. km, 2200 ccm, turbo D, 
zielony, stan idealny, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, klimaty­
zacja, wspomaganie kier., RO, alum. felgi, półskórzana tapi­
cerka, • 40.000 zł. Milicz, teł. 071/383-07-97 
RENAULT LAGUNA, 1999/00 r., 116 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
granatowy metalic, kupiony w salonie, I rej. w 02.2000 r., książ­
ka serwisowa, 4 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, centr. zamek, alarm, radio, - 34.900 zł. Legnica, tel. 
0601/50-97-44
RENAULT LAGUNA, 2001 r., 19 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
zloty metalic, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki powietrzne, 
alarm, RO, centr. zamek, el. otw. szyby, wspómaganie kie­
rownicy, halogeny, - 42.800 zł. Wrocław, tel. 0602/38-09-40, 
0602/35-24-22

RENAULT LAGUNA PRMLEGE, 2002 r., 1 tys. km, 
2000 ccm, 16V, benzyna, ciemnografitowy metalic, 
kupiony w salonie, I właściciel, serwisowany, bez 
wypadku, alarm, ABS, alum. felgi, automatic, tip- 
tronic, centr. zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szy­
by, el. wtrysk paliwa, immobilizer, klimatyzacja, RO 
z  CD, komputer, wspomaganie kier., 8 poduszek 
pow, • 79.900 zł skup aut, gotówka, zamiana, kredyt 
lub leasing. „LEKS CAR” , Wałbrzych, www.lek- 
scar.gratka.pl, ul. Mickiewicza 37, tel. 0601/85-15-55, 
0604/4047-11 01086703

RENAULT LAGUNA KOMBI, 2002 r.. 1800 ccm, 16V pełna 
opcja oprócz skórzanej tapicerki, do sprowadzenia z Niemiec, 
• 54.000 zł. Chojnów, tel. 076/818-71-35,0604/24-54-22 
RENAULT LAGUNA PRIWLEGE, 2003 r, 10 tys. km, 1900 ccm, 
DCi, 120 KM, szary metalic, kupiony w salonie, najbogatsza wer­
sja wyposażenia - 80.000 zl lub zamienię na Audi A6 Kombi • do 
40.000 zl, diesla lub z insL gazową najchętniej na samochód ser­
wisowany. Głogów, tel. 076/835-82-28,0501/15-26-37

RENAULT MEGANE, 1996 r., 1400 ccm, zielony 
metalic, centr. zamek, poduszka pow., stan b. 
dobry, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, klimatyzacja, immobilizer, • 21.900 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/842-55-50, 0601/88-19-24 
01086403

O  RENAULT MEGANE, 1996 r., 1400 ccm, benzy­
na, czarny metalic, kupiony w salonie, I wła­
śc ic ie l, bez wypadku, serwisowany, aluminio­
we felgi, - 21.900 z l skup aut za gotówkę, za­
miana, kredyt lub leasing. „LEKS CAR”, Wał­
brzych, www.lekscar.gratka.pl, ul. Mickiewicza 
37, te l. 0601/85-15-55, 0604/40-47-11 
01086763

RENAULT MEGANE, 1996 r„ 89 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, ciemnozielony, kupiony w salonie, stan bardzo dobry, 
blokada skrzyni biegów, alarm, książka serwisowa, garażo­
wany, RO, 5-drzwiowy, • 19.500 zl. Wrocław, tel. 0608/ 
82-56-01
RENAULT MEGANE, 1996 r., 124 tys. km, 1600 ccm, 90 KM, 
żółty, poduszka powietrzna, centr. zamek, RO + 6 głośników, 
alarm, funkcja antyporwaniowa, immobilizer, centralny zamek, 
kupiony w salonie, welurowa tapicerka, atrakcyjny wygląd, 
halogeny, 4 opony zimowe, zadbany, garażowany, - 23.700 zł. 
Wałbrzych, teł. 0601/83-60-20
RENAULT MEGANE RT, 1996 r., 73 tys. km,.1600 ccm, 
wtrysk, wiśniowy metalic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 
halogeny, welurowa tapicerka, poduszka powietrzna, el. 
otwierane szyby i regulowane lusterka, 5 zagłówków, cen­
tralny zamek, RO, obrotomierz, kupiony w salonie, stan b. 
dobry, - 20.800 zł. Bolesławiec, tel. 075/734-20-75, 0608/ 
10-08-32

.RENAULT MEGANE, 1996 r., 96 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
inst. gaz., morski metalic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. 
zamek, immobilizer, Mul-T-Lock, ABŚ, RO z RDS, kupiony w 
salonie, welurowa tapicerka, książka serwisowa, - 20.500 zł. 
Brzeg, tel. 077/44447-08,0602/22-05-31 
RENAULT MEGANE, 1996 r., 110 tys. km, 1400 ccm, granato­
wy, z salonu, centr. zamek, alarm, immobilizer, garażowany, 
RO, stan dobry, • 21.000 zł. Chojnów, tel. 0608/82-03-23,0694/ 
32-83-26
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1996 r., 1900 ccm, diesel, 
perłowobłękitny, centr. zamek, wspomaganie kier, -19.000 zł. 
Jenkowice, tel. 071/315-52-59,0601/47-86-03 
RENAULT MEGANE RN, 1996 r., 84 tys. km, 1400 ccm, czer­
wony, kupiony w salonie, inst. gazowa z butlą w miejscu kola 
zapasowego, kpi. dokumentacja, wspomaganie kier., podusz­
ka pow., centralny zamek, Mul-T-Lock, alarm, z pilotem, im­
mobilizer, oznakowany, garażowany, stan b. dobry, • 23.500 zl. 
Legnica, tel. 076/721-38-95,0601/26-07-97 
RENAULT MEGANE, 1996 r., 110 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
biały, bez wypadku,'bogate wyposażenie, szyberdach, 2 po­
duszki pow., halogeny, hak, RO, wspomaganie kier., alarm ♦ 
pilot, centr. zamek, kpi. dokumentacja, stan dobry, • 22.900 zl. 
Legnica, tel. Ó76/721 -76-90,0505/54-62-30 
RENAULT MEGANE, 1996 r., 94 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
ciemny metalic, I właściciel w kraju, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyby, RO, zadbany, kpi. dokumentacja, • 21.400 
zl. Lubin, tel. 0601/59-5543
RENAULT MEGANE, 1996 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, 
wspomaganie kier., centr. zamek, immobilizer, blokada skrzy­
ni biegów, kupiony w salonie w kraju, radio, • 19.800 zł. Lubin, 
tel. 0607/34-19-35
RENAULT MEGANE, 1996 r., 98 tys. km, 1400 ccm, bidy, 
5-drzwiowy, z salonu, • 19.600 zł lub zamienię na Fiata Cinqu- 
ecento. Opole, tel. 0501/40-73-64 
RENAULT MEGANE, 1996 r., 108 tys. km, 1400 ccm, biały, 
wspomaganie kier., immobilizer, kupiony w salonie, • 18.600 
zł. Wrocław, tel. 0691/70-81-81 
RENAULT MEGANE, 1996/97 r., 108 tys. km, 1400 ccm, srebr­
ny metafic, poduszka pow., I rejestracja w 1997 r., I właściciel, 
kupiony w kraju, stan b. dobry, • 20.000 zl. Opole, tel. 0608/ 
5747-77
RENAULT MEGANE CLASSIC SEDAN, 1996/97 r., 100 lys. 
km, 1400 ccm, wtrysk, zielony metalic, kupiony w salonie, bez­
wypadkowy, serwisowany, poduszka pow., wspomaganie kier., 
centralny zamek, komputer, I właściciel, I rej. 04.1997 r., welu­
rowa tapicerka, • 21.900 zł lub zamienię. Otmuchów, tel. 077/ 
439-05-35,0606/39-29-31
RENAULT MEGANE, 1996/97 r., 125 tys. km, 1600 ccm, gra­
natowy metalic, wspomaganie kier., inst. gazowa, ABS, ei. otw. 
szyby I reg. lusterka, centr. zamek ♦ pilot, alarm, oryg. RO, 
kupiony w salonie w kraju, stan b. dobry, • 20.900 zł lub zamie­
nię. Rawicz, teł. 0606/51-38-01,065/5464749 
RENAULT MEGANE, 1996/97 r., 84 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, biały, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, alarm ♦ pilot, centr. 
zamek, garażowany, stan idedny, - 20.900 zl lub zamienię na 
inny. Świdnica, tel. 0602/17-81-61 
RENAULT MEGANE, 1996/97 r., 1600 ccm, granatowy, po­
duszka pow. kierowcy, wspomaganie kier., RO Sony, el. reg.

> lusterka i szyby, centr. zamek, halogeny, termometr zewn., 
welurowa tapicerka, nowe opony, autodarm, immobilizer, ku­
piony w salonie, stan b. dobry, • 21.000 zł. Złotoryja, td. 0604/ 
24-78-50,0609/66-0640

O  RENAULT MEGANE COUPE, 1997 r.; 114 tys. km, 
.1600 ccm, żółty, centr. zamek, poduszki pow., RO, 
alarm, wspomaganie kier., alum. felgi, kupiony 
w salonie, • 25.000 z l. ., tel. 0603/26-65-78 
01085323

O  RENAULT MEGANE, 1997 r., 1900 ccm, diesel, 
bordowy metalic, Wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. otw. szyby, RO, 5-drzwiowy, - 23.900 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/842-55-50, 0601/88-19-24 
01086453

O  RENAULT MEGANE CLASSIC, 1997 r., 1600 ccm, 
RT, benzyna, czerwony, kupiony w salonie, i wła­
ściciel, serwisowany, bez wypadku, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., 2 podusz­
ki pow., welurowa tapicerka, ABS, • 25.900 zł skup 
aut za gotówkę, zamiana, kredyt lub leasing. 
„LEKS CAR” , Wałbrzych, www.lekscar.gratka.pl, 
ul. Mickiewicza 37, tel. 0601/85-15-55, 0604/ 
4047-11 01086783

RENAULT MEGANE CLASSIC, 1997 r., 140 tys. km, 1600 
ccm, wtrysk, morski metalic, poduszka pow., wspomaganie 
kier., cenlr. zamek, ABS, el. otw. szyby, welurowa tapicer­
ka, alarm + pilot, radio, kupiony w salonie w Polsce, • 24.200 
zl , możliwe raty przez komis. Jelenia Góra, tel. 0607/ 
23-23-30
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1997 r., 80 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, Energy wspomaganie kier., poduszka pow., kupionyw 
salonie, • 22.900 zł. Legnica, td. 0605/28-37-83 
RENAULT MEGANE, 1997 r, 1600 ccm, seledynowy metalic, 
ABŚ, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
otw. szyby i szyberdach, d. reg. lusterka, reg. kierownica, ra­
dio ze sterowaniem przy kierownicy, d. reg. reflektory, termo­
metr zewnętrzny, obrotomierz, d. reguł, fotd kierowcy, I wła­
ściciel, - 24.800 zł. Lubin, tel. 0601/15-92-65 
RENAULT MEGANE, 1997 r., 105 tys. km, 1900 ccm, diesd, 
biały, ABS, klimatyzacja, el. otw. szyby, immobilizer, 
Mul-T-Lock, wspomaganie, nowe opony, - 25.000 zł. Turek, td. 
063/279-00-58
RENAULT MEGANE, 1997 r., 65 tys. km, 1400 ccm, wtrysk,- 
zielony metalic, bez wypadku, kupiony w salonie, I właści­
ciel,, poduszka pow., alarm + pilot, immobilizer, el. reg. re­
flektory, serwisowany, faktura zakupu, dodatkowe światło 
.stop”, dzielona tylna kanapa, zadbany, garażowany, stan 
b. dobry, • 21.800 zł lub zamienię. Złoty Stok, tel. 074/ 
817-52-21,0502/42-93-94
RENAULT MEGANE, 1997/98 r„ 1400 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, kupiony w sdonie, I właścicid, poduszka pow., 
bez wypadku, dzidona tylna kanapa, garażowany, stan ided­
ny, • 24.800 zł lub zamienię na inny. Świdnica, tel. 0605/ 
35-26-21
RENAULT MEGANE COUPE, 1997/98 r., 96 tys. km, 1600 
ccm, żółty, wspomaganie, centr. zamek, alarm, poduszka po­
wietrzna, kupiony w kraju, serwisowany, • 26.900 zl. Wrocław, 
tel. 0603/39-55-25

O  RENAULT MEGANE, 1998 r., 1400 ccm, oliwkowy 
metalic, kupiony w salonie w kraju, | właściciel, 
serwisowany, 2 poduszki pow., ABS, welurowa 
tapicerka, immobilizer, alarm, Mul-T-Lock, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. 
zamek, klimatyzacja, RO stereo, stan idealny • 
28.900 zł, skup a u , możliwy kredyt, leasing, zo­
stawienie auta w rozliczeniu. „AUTO PLUS”, Wał­
brzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50, 
0695/60-30-22 www.auto-plus.com.pl 01086133

RENAULT MEGANE, 1998 r., 45 tys. km, 1600 ccm, granato­
wy melalic, klimatyzacja, darm, ABS, - 20.000 zł. Legnica, tel. 
0693/26-64-63
RENAULT MEGANE, 1998 r., 45 tys. km, 1600 ccm, granato­
wy metalic, 2 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, - 20.000. zl. 
Legnica, lei. 069/326-64-63

RENAULT MEGANE RL, 1998/99 r., 89 lys. km, 1400 ccm, 
Energy,, kolor pistacjowy metdic, kupiony w sdonie, bez wy­
padku, poduszka pow., immobilizer, dzidona tylna kanapa, 
napinacze pasów, RO Pioneer z panelem, serwisowany, 4'gło- 
śniki, II właścidel (niepalący), garażowany, - 24.800 zł. Kłodz­
ko, tel. 0506/04-36-66
RENAULT MEGANE, 1999 r., 60 lys. km, 1400 ccm, jasnozie­
lony metalic, I właściciel, kupiony w sdonie, serwisowany, 
książka, ABS, 4 poduszki pow., centr. zamek, eleklr. otw. szy­
by, RM, zadbany, garażowany, - 32.000 zł. Kłodzko, lei. 0605/ 
72-17-01

O  RENAULT MEGANE II CLASSIC, 1999 r., 1600 ccm, 
. 16V, granatowy metalic, kupionyw salonie w kra­
ju, I właściciel, serwisowany, 4 poduszki pow., 
ABS, welurowa tapicerka, immobilizer, alarm, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., 
centr. zamek • 36.900 zł, skup aut za gotówkę , 
możliwy kredyt, leasing, zostawienie auta w roz­
liczeniu. „AUTO PLUS”, Wałbrzych, ul. Wrocław­
ska 23, tel. 074/666-60-50,0695/60-30-22 www.au- 
to-plus.com.pl 01086153

RENAULT MEGANE, 1999 r., 76 tys. km, 1600 ccm, 16V, 110 
KM, zielony metalic, centr. zamek, immobilizer, alarm, wspo­
maganie, ABS, SRP, wdurowa tapicerka, d. otw. szyby, d. 
reg. i podgrzewane lusterka, RO z CD, komputer pokładowy, 
dum. felgi, kupiony w salonie, serwisowany, faktura, garażo­
wany, bez wypadku, stan idealny, - 35.500 zł. świnobród, gm. 
Borów, lei. 071/796-16-54,0502/40-13-78 
RENAULT MEGANE II, 1999 r„ 52 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
perłowobordowy, ABS, komputer, 4 poduszki pow., alarm, 
Mul-T-Lock, cenlr. zamek, wdurowa tapicerka, wspomaganie 
kier., hdogeny, d. reg. lusterka, szyby i reflektory, dodatkowo 
kpi. opon zimowych, przegląd ważny do 02.05 r, stan b. dobry, 
-31.600 zł. Złotoryja, tel. 076/877-51-52,0607/43-12-84

RENAULT MEGANE RXE, 1999/00 r., 50 tys. km, 1600 ccm, 
16V, benzyna, srebrny metdic, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki 
pow., wspomaganie kier., wdurowa tapicerka, d. reg. luster­
ka, el. otw. szyby, centr. zamek ♦ pilot, Mul-T-Lock, immobili­
zer, I właściciel, kupiony w sdonie, garażowany, komputer, • 
37.500 zł. Wrocław, tel. 071/398-84-80 po godz. 16, 0601/ 
74-05-03

O  RENAULT MEGANE II, 2000 r„ 1400 ccm, 16V, 
czerwony, kupiony w salonie w kraju, I właści­
ciel, serwisowany, 4 poduszki pow., ABS, welu­
rowa tapicerka, immobilizer, alarm, el. otw. sęy- 
by, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. 
zamek, stan idealny • 35.900 zł, skup aut za go­
tówkę , możliwy kredyt, leasing, zostawienie auta 
w rozliczeniu. „AUTO PLUS”, Wałbrzych, ul. Wro­
cławska 23, tel. 074/666-60-50, 0695/60-30-22 
wwwjiuto-plus.com.pl 01086143

O  RENAULT MEGANE II CLASSIC, 2000 r., 1400 ccm, 
16V, granatowy, kupiony w salonie w kraju, ser­
wisowany, I właściciel, welurowa tapicerka, centr. 
zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, ABS, 4 poduszki pow., immobilizer, stan 
idealny • 36.900 zł, skup aut za gotówkę, możli­
wy kredyt leasing, zostawienie auta w rozlicze­
niu. „AUTO PLUS”, Wałbrzych, ul. Wrocławska 
23, tel. 074/666-60-50, 0695/60-30-22 www.au- 
to-plus.com.pl 01086163

RENAULT MEGANE COUPE, 2000 r„ 80 tys. km, 1600 ccm, 
16V, wiśniowy, ABS, centrdny zamek, wspomaganie kier., szy­
berdach, el. ołw. szyby, RO z CD + minidisc, • 29.000 zł. Wiń­
sko,*td. 0606/69-24-07
RENAULT MEGANE CLASSIC, 2000 r., 1600 ccm, benzyna, 
srebrny, cenlr. zamek, el. otw. 3zyby, wspomaganie kier., 4 
poduszki pow., ABS, klimatyzacja, hdogeny, - 36.500 zł. Ka­
mienna Góra, td. 0504/00-48-20 
RENAULT MEGANE RXE, 2000 r„ 55 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, periowosrebmy, I rejestracja w 2001 r., ABS, klimatyzacja, 
4 pod. powietrzne, d. reg. i podgrzewane lusterka, welurowa 
tapicerka, alum. fdgi, oryg. RO, centr. zamek + pilot, I właści­
del, • 35.800 zł. Kobylin, tel. 065/548-23-90,0608/42-69-44

RENAULT MEGANE KOMBI, 2000 r„ 1600 ccm, 16V, wi­
śniowy metalic, kupiony w salonie w kraju, bez wypadku, 4 
poduszki pow., klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, centr. zamek, wspomaganie kier., alarm, immobili­
zer, halogeny, reiingi dachowe, roleta bagażnika, serwiso­
wany, garażowany, homologacja, • 36.500 zł. Legnica, lei. 
0604/43-14-74
RENAULT MEGANE KOMBI, 2000 r., 50 tys. km, 1600 ccm, 
16V, benzyna, srebrny, kupiony w-salonie, 4 poduszki pow., 
ABS, wspomaganie kier., klimatyzacja, centr. zamek, d. reg. 
lusterka, d. otw. szyby, bez wypadku, • 37.000 zł kup. zwdn. z 
opł. skarbową. Wrocław, td. 0601/31-2141

RENAULT MEGANE, 2000 r., 1600 ccm, 16V, benzyna, srebr- 
no-niebieski metali, kupiony w salonie, 4 poduszki pow., kli­
matyzacja, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, d. reg. lu­
sterka, d. otw. szyby, 5-osobowy, homologacja na dężarowy, 
stan b. dobry, • 38.400 z ł, możliwe raty lub leasing. Wrocław, 
td. 0507/96-11-22
.RENAULT MEGANE II, 2000/01 r., 70 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, granatowy, kupiony w salonie, I właściciel, bez wy­
padku, oryginalny lakier, kompletna dokumentacja, ABS, 
wspomaganie, el. otw. szyby, centr. zamek + pilot, stan b. 
dobry, • 32.900 zł. Kamienna Góra, lei. 0501/44-98-99,0606/ 
23-66-76
RENAULT MEGANE II, 2000/01 r., 19 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
95 KM, jasnozidony metdic, kupiony w salonie, 4 poduszki 
pow., ABS, wspomaganie kier., immobilizer, centr. zamek, d. 
otw. szyby, d. reg. reflektory, RO, wdurowa tapicerka, 5 za-, 
glówków, serwisowany, garażowany, I właśdcid (niepalący), 
kpi. dokumentacja, - 35.400 zł lub zamienię na tańszy. Pacz­
ków, td. 0606/50-82-16
RENAULT MEGANE COUPE, 2001 r., 8 tys. km, 1900 ccm, 
DCI, stdowy metdic, pełne wyposażenie, • 45.300 zł. Kroto­
szyn, tel. 0605/37-04-14,0601/24-04-25 
RENAULT MEGANE, 2002 r., 6 tys. km, 1900 ccm, DCI, kolor 
perlowogranatowy, klimatyzacja, ABS, 4 pod. powietrzne, wspo­
maganie kier., alarm, RO, komputer, el. otw. szyby, el. reg. 
reflektory, halogeny, faktura VAT, - 43.900 zł. Wrocław, td. 0602/ 
38-0940

RENAULT
elektryka - mechanika 

klimatyzacja 0^,,,
Wrooław, ul. Przedmiejska 1 

V tel. 355-04-61, 0-602-761-4047

RENAULT MEGANE KOMBI, 2002 r, 52 tys. km, 1600 eon. 
16V, metdic, rdingi dachowe, hdogeny, cenlr. zamek + pilot, 
darm, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., d. otw. szyby, 
RO, wdurowa tapicerka, 4 poduszki pow., kupiony w sdonie, -
38.000 zł. Wrodaw, lei. 071/344-35-95,0691/82-56-53 
RENAULT MEGANE, 2002 r., 50 lys. km, 1400 ccm,46V, 
granatowy, fabryczna homologacja na ciężarowy, klimaty­
zacja, el. otw. szyby i reg. lusterka, 4 poduszki pow., ABS, 
stan b. dobry, - 34.500 zł + VAT. Wrocław, tel. 071/316-84-69, 
071/317-12-63
RENAULT MEGANE, 2002/03 r., 2 tys. km, 1600 ccm, bordo­
wy metdic, kupiony w salonie, 3-drzwiowy, bez wypadku, nowy 
modd, 8 poduszek pow., klimatronic, alum. felgi 17a, radio, -
55.000 zł lub zamienię. 23dona Góra, tel. 068/327-81-74,0696/ 
44-00-02
RENAULT MEGANE KOMBI, 2003 r., 1400 ccm, 16V, wiśnio­
wy metdic, ABS, wspomaganie kier., centralny zamek, d. otw. 
szyby, darm, klimatyzacja,*poduszka pow., halogeny, wduro­
wa tapicerka, RO z CD sterowany przy kierownicy, kdążka 
serwisowa, techn. sprawny, - 39.800 zł. Kożuchów, lei. 068/ 
355-28-05,0604/63-38-04
RENAULT SAFRANE, 1994 r., 152 tys. km, 2200 ccm, benzy­
na, insL gaz., zidony metdic, pdne wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki, radio CD Sony ♦ 6 głośników, alum. fdgi • 
17.500 zł lub zamienię na Mercedesa 124 D. Kępno, td. 062/ 
781-82-73,0601/80-67-07

RENAULT SAFRANE, 1996 r., 100 tys. km, 2000 ccm, szary 
metalic, d. otw. szyby, szyberdach, pilot, wspomaganie, ABS, 
sprowadzony w cdości, zarejestrowany w Polsce, kdążka po­
jazdu, • 16.000 zł. Brzeziny, lei. 062/730-59-11,0602787-65-61 
RENAULT SAFRANE II, 1998 r., 57 tys. km, 2200 ccm, TDI, 
bordowy metdic, nowe tarcze hamulcowe, nowe klocki, paski 
i płyny, aluminiowe fdgi, 2 poduszki pow., immobilizer, bloka­
da skrzyni biegów, wdurowa tapicerka, halogeny, RO PhSips, 
klimatronic, wspomaganie kier., karta pojazdu, dokumentacja, 
el. otw. szyby i lusterka, - 39.500 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
328-98-36,0600/51-16-29
RENAULT SCENIC, 1997 r., 151 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
granatowy, kupiony w sdonie, serwisowany, zadbany, poduszka 
pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, rdingi dachowe, welurowa 
tapicerka, wspomaganie kier., RO JVC, - 25.000 zł. Leszno, 
td. 065/529-24-65
RENAULT SCENIC, 1998 r., 168 tys. km, 1900 ccm, TDI, biały, 
centr. zamek, klimatyzacja, poduszka pow., d. otw. szyby/wspo­
maganie kier., halogeny, -33.000 zł. Gostyń, td. 0601/84-47-88 
RENAULT SCENIC, 1998 r., 130 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
niebieski metdic, nowa insL gazowa, poduszka pow., ABS, 
centr. zamek, wspomaganie kier., wszystkie d. dodatki, ho- 
mdogacja na ciężarowy, • 33.500 zl lub zamienię na tańszy. 
Legnica, td. 0602/38-55-22
RENAULT SCENIC II, 1999 r., 146 tys. km, 2000 ccm, 16 V, 
srebrny metdic, 4 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, kompu­
ter, RO-CD, centr. zamek, immobilizer, alarm, d. otw. szyby, 
d. reg. lusterka, • 35.000 zl. Legnica; td. 0601/14-6647 
RENAULT SCENIC, 1999/00 r., 1600 ccm, 16V, granatowy 
metalic, kupiony w sdonie, serwisowany, bez wypadku, I wła­
ściciel, kpi. dokumentacja, 4 poduszki pow., klimatyzaqa, kom­
puter, RO, centr. zamek, alarm + pilot, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, homologacja na ciężarowy, faktura VAT, • 42.900 z ł, 
możliwe raty. Wrodaw, tel. 0507/08-28-20 
RENAULT SCENIC II, 2000 r., 46 tys. km, 1600 ccm, grafito­
wy melalic, kupiony w salonie w Pdsce, fabryczna homdoga- 
cja na dężarowy, faktura VAT, pdne wyposażenie oprócz skó­
rzaną tapicerki, klimatyzacja manudna, zadbany, cena • 35.000 
zł + VAT. Jelenia Góra, tel. 0604/46-34-26

O  RENAULT SCENIC II, 2000 r., 23 tys. km, 1900 ccm, 
DCi, oliwkowy metalic, I rej. w 2001 r., kupiony w 
salonie w kraju, serwisowany, I właściciel, welu­
rowa tapicerka, centr. zamek, wspomaganie kier., 
klimatyzacja, el. otw. szyby, et. reg. lusterka, RO 
stereo, ABS, 4 poduszki pow., immobilizer, ho- 
mołogacja-55.900 zł z VAT, skup aut za gotówkę, 
kredyt, leasing, zostawienie auta w. rozliczeniu, 
„AUTO PLUS” , Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 
074/666-60-50, 0695/60-30-22 www.au-
to-plus.com.pl 01086173

RENAULT SCENIC, 2000 r„ 23 tys. km, 1900 ccm, DCI, cytry- 
nowozielony, klimatyzacja, pełne wyposażenie, stan idedny, • 
48.000 zł. Wrodaw, td. 071/357-35-32 
RENAULT SCENIC, 2000 r., 80 tys. km, 1600 ccm, zidony 
melalic, pdne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki, zadba­
ny, homologacja na dężarowy, oddam leasing 27 rat+odstęp­
ne 4.500 zł. Bolesławiec, td. 0601/99-85-75 
RENAULT SCENIC, 2000 r., 115 tys. km, 1600 ccm, 16V, gra­
fitowy metalic, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, centr. 
zamek, welurowa tapicerka, immobilizer, d. otw. szyby, d. reg. 
lusterka, darm, bez wypadku, I właśdciel, kpi. opon zimowych, 
-41.000 zl. Jdenia Góra, td. 075/641-9443,0507/10-02-28

RENAULT SCENIC, 2000 i  32 tys. km, 1800 ccm, 16V, bor­
dowy metalic, pdne wyposażenie oprócz skóry, fabryczna ho- 
mdogacja, reiingi, bez wypadku, - 39.500 zł + VAT od f-ry. 
Kalisz, td. 062/761-99-26 po godz. 18,0601/35-81-06 
RENAULT SCENIC II, 2000 r., 67 tys. km, 1900 ccm, srebrny 
metalic, ABS, 4 poduszki pow.jklimatronic, welurowa lapicer- 
ka, d. otw. szyby i reg. lusterka, alum. fdgi, alarm, immobili­
zer, hdogeny, lodówka, uchylna tylna szyba klapy, radio stero­
wane w kierownicy, stan idealny, I właśdcid w kraju, • 48.500 
zł. Wrocław, td. 0601/55-69-31 
RENAULT SCENIC II, 2000 r., 107 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
110 KM, zidony melalic, wspomaganie kier., ABS, 4 poduszki 
poww klimatyzacja, pełne wyposażenie eL, alarm, centr. za­
mek, kupiony w Pdsce, fabryczna homologacja na dężarowy, 
5-osobowy, stan b. dobry, - 44.000 z ł, możliwy leasing w PKO 
BP. Wrodaw, tel. 0605/26-59-95 
RENAULT SCENIC, 2001 r., 25 tys. km, 1900 ccm, DCI, 
perłowoatramentowy, ABS, 4 poduszki pow., klimatyzacja, 
wszystkie el. dodatki, alum. felgi, reiingi dachowe, książka 
serwisowa, podłokietnik, RO, lodówka, nawigacja satelitar­
na, • 54.300 zl. Rawicz, tel. 0609/09-22-17, 065/546-14-00 
po godz. 17
RENAULT .SCENIC, 2001 r., 40 tys. km, 1900 ccm, TDI, oliw­
kowy metalic, klimatyzacja, 6 poduszek pow., wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, radio z  CD, 
reiingi dachowe, lodówka, - 49.900 zł. Syców, tel. 062/ 
785-9541,0604/27-78-61
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biały 174 tys. km 19.900 zł

srebrny met. 30 tys. km 73.500 zł 

grafitowy met. 38 tys. km 90.000 zł 

srebrny met. 56 tys. km 68.900 zł 

bordowy met. 105 tys. km 19.900 zł 

srebrny metalic 11 tys. km 47.900 zł 

niebieski met. 14 tys. km 58.900 zł 

czerwony 10 tys. km 37.900 zł 

czarny metalic 12 tys. km 40.900 zł 

srebrny metalic 35 tys. km 89.500 zł 

grafitowy met. 33 tys. km 83.990 zł 

granat, met. 18 tys. km 67.300 zł
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RENAULT SCENIC, 2001/02 r., 23 lys. km, 1900 ccm, Dpi, 
perłowy, klimatronic, ABS, ESP, 6 pod. powietrznych, alum. 
felgi, halogeny, RO na CD + 6 głośników, fotochromatyczna 
przednia szyba, welurowa tapićerka, pełne wyposażenie eł., 
komputer, lodówka, bez wypadku, stan idealny, > 51.800 zł ku­
pujący nie płaci podatku. Torzym, powiat sulęciński, teł. 0608/ 
87-93-27
RENAULT SCENIC RX4, 2002 r., 2000 ccm, 16V, fioletowy 
metalic, kpi. dokumentacja, sprowadzony ze Szwajcarii, na­
pęd 4x4,4 poduszki pow., el.-otw. 4 szyby, eł. reg. lusterka, 2 
el. otw. szyberdachy, skórzana tapićerka, klimatronic, nawiga­
cja sat., centralny zamek, RO z CD i zmieniaczem na 10 płyt, 
najbogatsza wersja, - 76.000 zł lub zamienię na inny. Legnica, 
tel. 076/854-78-08,0602436-07-03 
RENAULT THALIA, 2001 r., 29 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
czerwony, 2 poduszki pow., immobilizer, alarm, garażowany, 
sta* idealny, • 27.500 zł. Wrocław, teł. 071/399-07-62, 0601/
55-60-92,0603/38-05-71
RENAULT THALIA, 2002 r„ 16 tys. km, 1400 cćm, 16V; grafi­
towy metalic, 2 poduszki pow., centr. zamek, el. reg. lusterka, 

a el. otw. szyby, blokada skrzyni biegów, RO + 4 głośniki, wspo­
maganie kier., oznakowany, • 32.000 zł. Wrocław, teł. 0607/ 
05-53-58
RENAULT TWINGO, 1994 r„ 96 tys. km, 1200 ccm, fioletowy, 
katalizator, RO, II właściciel, kpi. dokumentacja, - 10.900 zł. 
Zgorzelec; tel. 075/771-56-81
RENAULT TWINGO, 1996 r., 80 lys. km, 1200 ccm, czarny 
metalic, centr. zamek, eł. otw. szyby, eł. reg. lusterka, 2 po­
duszki pow., immobilizer, otwiera*ny dach, - 14.900 zł lub za­
mienię. Wrocław, tel. 071/35941.-51 
RENAULT TWINGO, 1997/98 r., 1200 ccm, złoty metalic, ku­
piony w salonie, I rej. w 1998 r, poduszka pow., immobilizer, -
14.900 zł. Leszno, tel. 0600/63-73-06"
RENAULT TWINGO II RXL, 1998/99 r„ 86 tys. km, 1800 
ccm, 16V, 125 KM, szmaragdowy metalic, centralny zamek, 
alarm, immobilizer, 2 poduszki pow., halogeny, ABS, wspo­
maganie kier., RO z RDS + pilot, alum. felgi, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, welurowa tapićerka, kupiony w salonie, bez­
wypadkowy, stan b. dobry, - 34.000 zł. Nowa Ruda, teł. 0696/
13-23-52
RENAULT TWINGO, 2000 r., 74 tys. km, 1100 ccm podusz­
ka pow., kupiony w salonie, I właściciel, stan b. dobry, -
19.500 zł. Lubin, tel. 0502/58-37-79, 0601/15-92-65, 0691/
73-78-05
RENAULT TWINGO, 2002 r., 2 tys. km sprowadzony z Nie­
miec, oclony, do rejestracji, ABS, 4 poduszki powietrzne, el. 
otw. szyby, - 24.500 zł. Słubice, teł. 0503/72-04-12, 0603/
16-67-16
RENAULT TWINGO, 2002/03 r., 17 tys. km, 1200 ccm, benzy­
na, srebrny metalic, otwierany brezentowy dach, centr. ża- 
mek+pilot, ABS, wspomaganie kier., 4 poduszki powietrzne, 
el. reg. szyby i lusterka, RO+pilot, książka serwisowa, bez 
wypadku, alum. felgi, - 25.500 zł. Kudowa Zdrój, tel. 074/ 
866-95-96,0601/76-39-55,0504/03-26-96

SAAB

R0VER
ROVER 111 SKŁADAK, 1992/96 r., 128 tys. km, 1119 ccm, 
bordowy metalic, 5-drzwiowy, do drobnych poprawek blachar- 
sko-łakiemiczych, • 4.600 zł. Kotlin, tel. 062/740-57-91,0609/ 
14-88-11
ROVER 114 GSI, 1994 r., 157 tys. km, 1400 ccm, MPI, 
zielony metalic, oclony w całości, 3-drzwiowy, el. otw. szy­
by, szyberdach, centr. zamek, alarm + pilot, automatic, 
drewniane dodatki, skórzana tapićerka, stan b. dobry, • 
9.900 zl lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/844-16-41,0604/ 
65-05-51
ROVER214Si, 1992/97 r., 1400 ccm, 16V, inst. gazowa, 
zielony, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, im­
mobilizer, el. otw. sżyby, RO, welurowa tapićerka • 9.200 
zł lub zamienię na busa np. Mitsubishi L-300, z lat 1990/ 
91, z inst. gazową (tańszego). Wrocław, teł. 071/ 
794-97-60
ROVER 214 SI, 1995 r., 140 tys. km, 1400 ccm, czerwony, 
kupiony w Polsce, centralny zamek, + komplet opon zimowych, 
-15.000 zł. Lubin, teł. 0601/89-98-55

SAAB 900, 1993 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., zielony, 
ABS, poduszka pow., klimatyzacja, • 18.000 zł lub zamienię. 
Świebodzice, teł. 074/854-03-59,0605/62-03-24 
SAAB 9000,1987 r., 200 tys. km, 2300 ccm, benzyna, srebrny 
metalic, techn. sprawny, pełne wyposażenie oprócz skórzaną 
tapicerki, • 3.000 zł. Trzebnica, teł. 0506/04-12-54 
SAAB 9000,1991 r., 340 tys. km, 2300 ccm, periowogranato* 
wy, 225 KM, alum. felgi, koła zimowe z oponami, czarna skó­
rzana tapićerka, klimatronic, wszystkie el.-dodatki, RO, stan 
bardzo dobry, - 18.500 zł. Duszniki Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
0691/37-33-63

SEAT

pi
'diagnostyka komputerowa
* mechanika pojazdowa
* naprawa komputerów
* regulacja: ABS-SRS-AC 
51-503 Wrocław ul. Chałupnicza 13

O P 023674

tel./fax (071) 348-45-67
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ROVER 214 Si, 1998 r., 66 tys. km, 1400 ccm, 103 KM, zielo­
ny metalic, I rejestracja w 1999 r., kupiony w salonie, I właści­
ciel, serwisowany, bez wypadku, klimatyzacja, RO + CD, el. 
otw. szyby, alarm, centr. zamek, wspomaganie kier., poduszka 
pow., 3-drzwiowy, kpi. kół z oponami zimowymi, • 25.900 zł. 
Wrocław, teł. 0607/58-43-49
ROVER 216 SU, 1995 r., 139 tys. km, 1600 ccm; 16V, butelko- 
wozielony metalic, inst. gazowa, 5-drzwiowy, automatic, centr. 
zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., 
immobilizer, alarm, szyberdach, RO, stan b. dobry, -19.000 zł. 
Turek, teł. 0608/77-87-69
ROVER 220,1997 r., 90 tys. km, 2000 ccm, diesel, biały, 
110 KM, 5-drzwiowy, klimatyzacja, wspomaganie kier., po­
duszka pow., śl. otw. szyby, - 20.800 zł. Zielona Góra, tel. 
0607/32-49-43
ROVER 400 SEDAN, 1997 r., 88 tys,km, 1600 ccm, 16V, zie­
lony metalic, pełne wyposażenie oprócz klimatyzacji i skórza­
nej tapicerki, • 28.500 zł. Koźmin, tel. 0604/36-68-82 
ROVER 400 LIMITED, 1998 r., JDI, intercooler, perłowo- 
zielony metalic, skórzana tapićerka, drewniane dodatki, kli­
matyzacja, alarm, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., ABS, 
SRS, wspomaganie i reg. kierownicy, alum. felgi, opony Pi- 
relli 195/55 R15 P-6000, RO+CD, • 32.000 zł. Poznań, tel. 
061/814-12-19 ,
ROVER 416 Si SEDAN, 1996 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
grafitowy metalic, ABS, centr. zamek, alarm + pilot, wspoma­
ganie kier., reg. kierownica, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i 
szyberdach (x4), el. reg. lusterka (podgrz), welurowa tapicer- 
ka, RO + 4 głośniki, drewniane dodatki, • 25.900 zł. Lasocice, 
tel. 065/533-82-53
ROVER 45, 2001 r.f 66 tys. km, 1600 ccm, 110 KM, perłowo- 
cząmy, beżowe wnętrze, chromowo-nikowane dodatki, drew­
no' klimatyzacja, wspomaganie, el. otw. szyby, el. reg. i pod­
grz. lusterka, ABS + EBD, SRS, 4 airbagi, c. zamek, alarm, 
immobilizer, alum. felgi, zestaw Hi-Fi, stan perfekcyjny, - 42.900 
zl lub zamienię. Kalisz, tel. 0506/10-24-02 
ROVER 45, 2001 r., 2000 ccm, TDI, srebrny metalic, pełne 
wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki, chromowane klamki, 
nowy model, RO, -47.000 zł. Lubin, tel. 0693/46-01-76 
ROVER 620,1994 r., 150 tys. tm, 2000 ccm, 16V, biały, zde­
rzaki i lusterka w kolorze-nadwozia,, alum. felgi, centr. zamek, 
welurowa tapićerka, wspomaganie kier., reg. kierownica, el. 
otw. szyby, drewniane dodatki,.-17.000 zł. Lwówek Śląski, tel. 
0608/74-84-54

O  SEAT KUPIĘ SEATA, KUPIĘ SEATA, KUPIĘ SE­
ATA, KUPIĘ SEATA, KUPIĘ SEATA, KUPIĘ SEATA, 
KUPIĘ SEATA, KUPIĘ SEATA. Kupujemy auta 
całe, po wypadku, do remontu, po 1988 r., inne 
marki również. Płacimy najwięcej., tel. 0605/
35-26.-21,0602/17-81-61 01077103

SEAT ALHAMBRA, 1997 r., 167 tys. km, 1900 ccm, TDI, zie­
lony metalic, klimatronic,, ogrz. Webasto, wspomaganie kier., 
el. otw. sżyby, el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, 2 poduszki 
pow., centr. zamek + pilot, welurowa tapićerka, RO, - 49.000 
zł. Śrem, tel. 061/283-52-95,0696/41 -94-08,0602/60-67-49 
SEAT AROSA, 1998 r., 68 tys. km, 1000 ccm, czarny, 2 poduszki 
powietrzne, wspomaganie, 5-biegowy, immobilizer, dokumenta­
cja, -18.500 zł. Kępno, teł. 062/781-29-65,0603/13-97*64 
SEAT AROSA, 2001/02 r., 17 tys. km, 1000 ccm, MPi, czarny, 
4 poduszki powietrzne, wspomaganie, elektryka, ABS, szyber­
dach, 5-biegowy, immobilizer, dzielona kanapa, RM, - 28.500 

* zł. Kępno, tel. 062/781-29-65,0603/13-97-64

O  SEAT COROOBA, 1990/93 r., 169 tys. km, 1800 
ccm, monowtrysk, czarny metalic, reflektory kse- 
nonowe, zawieszenie, kierownica, siedzenia 
sportowe, RO z CD, komplet opon zimowych, 
immobilizer, centr. zamek, przyciemnione szyby, 
wymienione: świece, przewody, • 19.000 z ł . ., tel. 
071/795-68-33 02035383

SEAT CORDOBA, 1994 r., 96 tys. km, 1600 ccm, atramento­
wy metalic, ABS, wspomaganie kier., oryg. RO, el. otw. szyby 
i reg. reflektory, centr. zamek, alum. felgi, szyberdach, kpi. kół 
zimowych, el. reguł, fotel kierowcy, tylna szyba ogrzewana, 
spoiler, garażowany, karta pojazdu, zderzaki i lusterka w kolo­
rze nadwozia, • 18.000 zł. Ścinawa, powiat lubiński, jel. 0600/
33-17-75
SEAT CORDOBA GLX, 1994 r., 96 tys. km, 1600 ccm, atra­
mentowy metalic, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby i re­
flektory, centr. zamek, fabr. szyberdach, oryginalny radio„alum. 
felgi, kpi. kół zimowych, bez wypadku, ogrzewana tylna szyba, 
I rej. 25.10.1994 r., karta pojazdu, stan bardzo dobry, atrakcyj­
ny wygląd, • 17.900 zł. Ścinawa, tel. 076/843-61 -46, 0600/ 
.33-17-75
SEAT CORDOBA, 1994 r., 122 tys. km, 1400 ccm, grafitowy, 
cenlr. zamek, alarm, szyberdach, -14.900 zł. Wrocław, tel. 071/
332-63-13
SEAT CORDOBA, 1994 r., 138 tys. km, 1600 ccm, 1-punkt. 
wtrysk, czerwień meksykańska, wspomaganie kier., el. ótw. 
szyby, el. reg. reflektory, szyberdach, hak, zabezp. przed kra­
dzieżą, reg. siedzenia kierowcy, nowe opony, -18.000 zł. Po­
lkowice, tel. 076/845-96-70
SEAT CORDOBA, 1994 r., 103 tys. km, 1900 ccm, diesel, zie­
lony, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + 
pilot, -16.500 zł. Oleśnica, tel.' 071/793-99-86 
SEAT CORDOBA, 1994 r., 96 tys. km, 1600 ccm, atramento­
wy metalic, ABS] wspomaganie, el. otw. szyby i reflektory, fa­
bryczny szyberdach, alum. felgi, zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, centr. zamek, oryginalne radio, komplet opon zimo­
wych z felgami, karta pojazdu, bez wypadku, -18.500 zł. Ści­
nawa, tel. 0600/33-17-75
SEAT CORDOBA, 1994 r, 1800 ccm, benzyna, zielony'el. 
otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., RO, stan b. do­
bry, kpi. dokumentacja, bez wypadku, • 16.800 zł. Świebodzi­
ce, powiat świdnicki, tel. 0609/03-67-16 
SEAT CORDOBA, 1994/95 r., 170 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
granatowy metalic, centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie 
kier., el. otw. szyby, hak, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, •
18.500 zł. Paczków, tel. 0606/43-74-16 
SEAT CORDOBA SEDAN, 1994/95 r., 136 tys. km, 1600 ccm, 
niebieski metalic, bez wypadku, 4-drzwiowy, wspomaganie 
kier., szyberdach, el. reg. reflektory, RO, alarm + pilot, spro­
wadzony w całości, stan b. dobry, kupujący zwolniony z podat­
ku VAT, kpi. dokumentacja, • 17.200 zł. Rawicz, tel. 065/
546-52-76,0696/74-67-67
SEAT CORDOBA CLX, 1994/95 r., 90 tys. km, 1400 ccm
4-drzwiowy, 5-biegowy, lotka na klapie tylną, dodatkowe świa­
tło .stop*, RO, 4 zagłówki, welurowa tapićerka, atermiczne szy­
by, nowe opony, el. reg. reflektory, reguł. wys. mocowania pa­
sów, w kraju od 2 lat; stan idealny, • 16.400 zł. Strzelin, tel. 
071/392-28*35,0507/10-85-02

SEAT CORDOBA, 1995 r., fioletowy metalic, kupiony w salo­
nie, el. otw. szyby, RO, szyberdach, centr. zamek, • 13.200 zł. 
Paczków, teł. 0608/74-45-75
SEAT CORDOBA, 1995 r., 1600 ccm, benzyna, czarny, inst. 
gazowa, alum. felgi, szyberdach, centr. zamek, alarm, reg. kie­
rownica i fotel kierowcy, wspomaganie kier., poduszka pow., 
sportowe zawieszenie, nowe amortyzatory gazowe (przednie i 
tylne), łożyska, bębny, szczęki, ciemne szyby, sprzęt audio, -
22.000 zł. Strzegom, tel. 0603/49-37-72 
SEAT CORDOBA, 1996 r., 1400 ccm, zielony metalic, bez 
wypadku, kupiony w salonie, centralny zamek, alarm, 
Mul-T-Lock, immobilizer, oznakowany, zderzaki w kolorze nad­
wozia, - 21.900 zł lub zamienię. Złoty Stok, tel. 074/817-52-21 
SEAT CORDOBA, 1996 r., 133 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
jasnoseledynowy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., immo­
bilizer, centr. zamek, alarm + pilot, sprowadzony w całości w 
2001 r.; I właściciel, kpi. dokumentacja, zadbany, - 22.900 zł. 
Jelcz-Laskowice, tel. 0694/41 -66-30 
SEAT CORDOBA, 1996 r., 1400 ccm, wtrysk, zietony metalic, * 

. bez wypadku, kupiony w salonie, cenlr. zamek, alarm + 2 pilo­
ty, immobilizer, zielone szyby, oznakowany, RO, dodatkowe 
światło „stop*, zadbany, garażowany, slan b. dobry, - 21.900 zł 
lub zamienię? Zloty Stok, tel. 074/817-52-21,0502/42-93-94 
SEAT CORDOBA, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, seledynowy, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., kupiony w salonie, I właści­
ciel, garażowany, stan idealny, • 24.800 zł lub zamienię na inny. 
Świdnica, tel. 0602/17-81-61
SEAT CORDOBA, 1997/98 r., 86 tys. km, 1600 ccm, czerwo­
ny, pełne wyposażenie oprócz klimatyzacji, wyposażenie elek­
tryczne, 3-drzwiowy, ABS, wspomaganie, spoiler, - 24.600 zł, 
Wałbrzych, tel. 074/848-84-36
SEAT CORDOBA GT, 1998 r., 92 tys. km, 1900 ccm, TDi, 110 
KM, pertowoczamy, 4-drzwiowy, el. otw. szyby, białe zegary, 
komputer, centr. zamek, wspomaganie kier., alum. felgi, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, • 31.000 zł. Rawicz, (eł. 
0609/43-06-89
SEAT CORDOBA VARIO, 1998/99 r., 1600 ccm, MPI, cytrynowy, 
kupiony w salonie, dużo nowych części, serwisowany, faktura za­
kupu, I właściciel, centr. zamek, wspomaganie kier., immobilizer, 
RO, relingi dachowe, roleta bagażnika, zadbany, garażowany, slan 
b. dobry, - 24,500 zł. Sobótka, tel. 071/316-20-06 
SEAT CORDOBA XR, 1999 r., 1400 ccm, czerwony, kupiony 
w salonie, serwisowany, I właściciel, stan idealny, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., bezwypadkowy, - 27.800 z ł, możli­
we raty lub zamiana. Żary, tel. 068/363-66-61,0604/81-76-34.

O  SEAT CORDOBA, 1999/00 r., 1400 ccm, srebrny me­
talic, nowy model, ABS, wyposażenie el. reg., po­
duszka pow, • 35.500 zł lub zamienię. Żary, ul. Okrzei 
9, tel. 068/374-27-97,0602/79-49-88 87016013

SEAT CORDOBA, 1999/00 r., 50 tys. km, 1600 ccm, MPi, zie­
lony metalic, kupiony m salonie, I właściciel, bez wypadku, ’ 
serwisowany, centr. famek, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., komputer pokładowy, wszystkie el. dodatki, oryg. RO, 
blokada skrzyni biegów, immobilizer, stan idealny, • 23.100 zl. 
Kłodzko, tel. 074/867-72-55,0693/53-08-88 
SEAT CORDOBA COUPE, 2000 r., 1900 ccm,TOI, srebrny 
metalic, 4 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, alum. felgi, 
kubełkowe fotele, wszystkie el. dodatki, alarm, wspomaga­
nie kier., opony zimowe, - 36.000 zł. Kalisz, tel. 0606/ 
64-52-63
SEAT CORDOBA, 2000 r., 52 tys. km, 1600ccm, MPI, perio- 
wogranatowy metalic, 5-drzwiowy, kupiony w salonie w kraju, 
bez wypadku, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., centr. za­
mek z pilotem w kluczyku, halogeny, oryg. alum. felgi, 2x im­
mobilizer, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, Mul-T-Lock, kpi. do­
kumentacja, stan idealny, - 32.900. zł. Krosnowice, tel. 074/ 
647-08-23,074/867-16-95,0691/80-60-85 
SEAT CORDOBA, 2002 r., 3 tys. km, 1900 ccm, ŚDI, srebrny 
metalic, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, 4 po­
duszki pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, klimatronic, - 41.800 
zł. Jarocin, teł. 0601/57-35-88
SEAT IBIZA, 1965 r.; 89 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, silnik system'Porsche, Ważny przegląd, stan 
dobry, -1.500 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
SEAT IBIZA, 1986 r., 900 ccm, benzyna, czerwony, RO, 
deska rozdzielcza nowego typu, zadbany,-lusterka reg. od 
środka, • 3.700 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-14-34, 0606/ 
68-91-05.
SEAT IBIZA, 1988/97 r., .1500 ccm, czerwony, system Porsche, 
katalizator, 5-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. szyby, RO, szy­
berdach, I właściciel w Polsce, kompletna dokumentacja, za­
dbany, • 4.000 zł. Grodków, tel. 077/415-57-99 
SEAT IBIZA, 1990 r., 1500 Gem, szary, na zachodnich tabli­
cach - 2.100 zł., tel. 0604/92-85-28 
SEAT IBIZA, 1990 r„ 130 tys. km, 120Ó ccm, czerwony, silnik 
system Porsche, 5-biegowy, RO, kubełkowe fotele, w kraju od
1.5 roku, stan b. dobry, - 5.500 zł. Zgorzelec, teł. 075/721 -35-66, 
0602/28-28-43
SEAT IBIZA, 1991 r., 178 tys. km, 1700 ccm, diesel, granato­
wy, alum. felgi, * 6.500 zl. Jasień, tel. 068/371-04-89, 0609/ 
74*69-56
SEAT IBIZA, 1991 r., 13Ó tys. km, 1200 ccm, srebrny metalic, 
katalizator, 3-drzwiowy, stan b. dobry, • 6.500 zł. Świebodzin] 
teł. 0607/50-23-98
SEAT IBI2A, 1991 r., 115 tys. km, 903 ccm, granatowy mieta- 
(ic, centr. zamek, el. otw. szyby, immobilizer, alarm, RO, do­
datkowe części zapasowe, sprowadzony w całości, zderzaki 
w kołorze niebieskim, - 9.200 zł. Wrocław, tel. 071/34140*77, 
0601/16-04-76
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raty gratis!
Kupując na kredyt nowy lub używany 
samochód marki SEAT otrzymasz:
dwie raty GRATIS*
tub ich równowartość w bonach na paliwo 
aktualne promocje marki

*  *

Czas trwania promocji ograniczony.
0 szczegóły pytaj w salonach Seata
1 biurach PTF.
*) dla 96-cio miesięcznego okresu 
kredytowania w CHF 
**) na podstawie Ustawy o podatku 
dochodowym od osób fizycznych od 
wartość bonów droższych niż 760.zl 
zostanie pobrany 10% zryczałtowany 
podatek dochodowy
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SEAT IBIZA, 1991 r., 150 tys. km, 1700 ccm, diesel, granato­
wy, 5-drzwiowy, alarm, szyberdach, RO, nowe opony, nowy 
przegląd, stan b. dobry, - 8.500 zl. Złotoryja, tel. 0605/85-58-00 
SEAT IBIZA, 1992 r., 900 ccm, zielony metalic, 5-biegowy, alu­
miniowe felgi, • 8.900 z l, możliwe raty lub zamiana. Prusice, 
tel. 071/312-53-41,071/312-6341 
SEAT IBIZA, 1992 r., 140 tys. km, 1200 ccm, system Porsche, 
czarny, 5-drzwiowy, 5-biegowy, kpi. dokumentacja, sprowadzo­
ny w całości, RO, nowe opony, stan b. dobry, bez wypadku, •
8.900 zl. Strzelin, tel. 0602/44-78-77 
SEAT IBIZA, 1992 r, 1500 ccm, + Inst. gazowa, zielony meta­
lic, el. otw. szyby, c. zamek, szyberdach, alum. felgi, - 8.700 zł. 
Taczanów k. Pleszewa, tel. 062/741-91-26,0601/48-74-38 
SEAT IBIZA, 1992 r., 179 tys. km, 1700 ccm, diesel, zielony, 
stan dobry, • 6.800 zł. Wrocław, tel. 0691/74-08-12 
SEAT IBIZA, 1992 r., 150 tys. km, 1200 ccm, niebieski meta­
lic, - 7.500 zl. Zakrzew k. Jarocina, tel. 062/740-13-00 
SEAT IBIZA, 1992/93 r., 173 tys. km, 1700 ccm, diesel, zielo­
ny metalic, model przejściowy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, ekono­
miczny, stan b. dobry, kpi. dokumentacja, • 9.600 z ł, możliwe 
raty lub zamiana. Legnica, tel. 076/854-72-87 po godz.17,0609/ 
79-32-51 v ,
SEAT IBIZA, 1993 r., 140 tys. km, 1300 ccm, MPi, morski 
melalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, immobilizer, obrotomierz, dzie­
lona tylna kanapa, szyberdach 2-slopniowy, I właściciel, w kraju 

- od 2 lat, kpi. dokumentacja, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, -
14.700 zł. Głoska, tel. 071/317-00-26 
SEAT IBIZA, 1993 r., 150 tys. km, 1900 ccm, diesel, czerwo­
ny, wspomaganie kier., alarm + pilot, centr. zamek, 5-drzwio­
wy, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, alum. felgi, zadba­
ny, garażowany, atrakcyjny wygląd, • 15.000 zł. Jedlina Zdrój, 
tel. 074/845-54-39,0501/13-84-07 
SEAT IBIZA, 1993 r., 1200 ccm, benzyna, czerwony, .becz­
ka”, 3-drzwiowy, centr. zamek, na zachodnich tablicach -1.050 
EUR. Żary, tel. 0606/92-21-05
SEAT IBIZA, 1994 r., 2000 ccm, GTI, biały, el. reg. szyby, kli­
matyzacja, alum. felgi, hamulce tarczowe, • 15.000 zl. Chocia­
nów, lei. 0601/05-58-27 (zdjęcia do lej oferty można zobaczyć 

7 w intemecie pod numerem • AG0576 http://wk&autogiel- 
da.com.pl)
SEAT IBIZA, 1994 r., 130 tys. km, 1300 ccm, perfowoczamy,
3-drzwiowy, 5-biegowy, Obniżony, sportowe zawieszenie, ukł. 
wydechowy Remus, szerokie zderzaki, pełna tylna klapa, „brew- 
ki", atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, • 15.500 zł lub zamienię. 
Jelenia Góra, tel. 0692/49-54-23 
SEAT IBIZA, 1995 r., 130 tys. km, 1400 ccm, czerwony, 2 po­
duszki pow., centralny zamek, wspomaganie kier., el. reg. re­
flektory, szyberdach, reg. kierownica, RO, 3-drzwiowy, zderzaki 
w kolorze nadwozia, garażowany, stan idealny, • 15.500 zł. 
Prusice, tel. 0609/51-20-67
SEAT IBIZA, 1995 r., 1900 ccm, turbo D, czerwony, 5-drzwio­
wy, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., el. otw. szyby, spro­
wadzony w całości, • 18.500 zł. Świebodzice, tel. 074/
854-03-59,0605/62-03-24

SEAT IBIZA, 1995 r., 1600 ccm, benzyna, demnofioletowy 
metalic, sportowe zawieszenie i ukł. wydechowy, zderzaki w 
kolorze nadwozia, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, szyberdach, alarm oryginalny, "brewki* 
na lampach, reg. kierownica, atrakcyjny wygląd, - 17.500 zł. 
Kamienna Góra, tel. 075/744-15-17,0694/33-76-13 
SEAT IBIZA, 1995/96 r., 124 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, nie­
bieski pastelowy, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centralny 
zamek, z pilotem, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, szerokie 
zderzaki, RO, sprowadzony w całości, w kraju od roku, kpi. 
dokumentacja, -17.300 zł. Rawicz, tel. 065/546-52-76,0691/
74-67-67
SEAT IBIZA, 1996 r., 98 tys. km, 1900 ccm, diesel, czerwony, 
el. otw. szyby, immobilizer, wspomaganie kier., hak hołowni- 

r czy, • 16.000 zł. Biskupice Oioboczne, gm. Nowe Skalmierzy-
}  ce, tel. 062/762-47-14,0603/99*90-10

SEAT IBIZA, 1996 r., 160 tys. km, 1400 ccm, benzyna, perło- 
woczamy, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, el. otw. 
szyby, szyberdach, immobilizer, szerokie zderzaki, zderzaki i 

■ lusterka w kolorze nadwozia, tylna szyba ogrzewana, spoiler 
tylny, garażowany, zadbany + kpi. opon zimowych, • 16.500 zł. 
Trzcinica, teł. 0606/89-57-61
SEAT IBIZA, 1996 r., 1000 ccm, granatowy, kupionyw salo­
nie, bez wypadku, zadbany, alarm + pilot, Mul-T-Lock, • 16.600 
zł. Rydzyna, tel. 065/538-02-99,0607/15-54-36 
SEAT IBIZA, 1996 r., 154 tys. km, 1900 ccm, diesel, zielony 
metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, alum. 
felgi, ciemne szyby tylne, 3-drzwiowy, • 17.500 zł. Śmigiel, tel. 
065/518-98-00,0506/43-66-96
SEAT IBIZA, 1997 r., 53 tys. km, 1400 ccm, perłowoczamy, 
alarm, immobilizer, c. zamek, RM, • 18.200 zl. Brzezie k. Ple­
szewa, tel. 062/742-51-14,0600/82-19-08 
SEAT IBIZA, 1997 r., 80 tys. km, 1400 ccm, MPi, czerwony, I 
właścidel, kupiony w salonie, bez wypadku, serwisowany, 
5-drzwiowy, immobilizer, alarm, stan idealny, • 22.400 zl. Kłodz­
ko, tel. 074/867-72-55,0693/53-08-88 
SEAT IBIZA, 1997/98 r. do sprowadzenia, • 23.000 zł. Choj­
nów, tel. 076/818-71-35,0604/24-54-22

SEAT IBIZA, 1998 r., 90 tys. km, 1900 ccm, SDI, czarny meta­
lic, el. otw. szyby, centr. zamek + alarm, wspomaganie kier., 
poduszka pow., 4-drzwiowy, • 25.000 zł. Nysa, tel. 0606/
26-63-23
SEAT IBIZA SPORT, 2000 r., 56 tys. km, 1900 ccm, TDI, per­
łowoczamy, 3-drzwiowy, centr. zamek + pilot, pełne wyposa­
żenie elektroniczne bez klimatyzacji, alum. felgi, szyberdach, 
4 poduszki pow., sprowadzony w całości, • 30.000 zł. Grabów 
nad Prosną tel. 062/730-51-87,0506/17-99-83 
SEAT IBIZA SPORT, 2000 r., 59 tys. km, 1900 ccm, TDI, gra­
natowy metalic, 142 KM, ABS, ESP, TCS, 4 poduszki pow., 
klimatronic, komputer, alarm + pilot, pełne wyposażenie el., 
alum. felgi, książka serwisowa, stan idealny, • 34.600 zł. Sy­
ców, tel. 0504/41-73-77
SEAT IBIZA, 2002 r., 1200 ccm, 12V pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, do sprowadzenia z Niemiec • 5.800 EUR + 
opłaty. Chojnów, tel. 076/818-71-35,0604/24-54-22 
SEAT IBIZA, 2002 r, 16 tys. km, 1400 ccm, MPi, czerwony, 
2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., I właściciel, ku­
piony w salonie, stan b. dobry, • 32.500 zł. Kłodzko, tel. 
0605/74-22-01
SEAT IBIZA SPORT, 2002 r„ 11 tys. km, 1900 ccm, TD1130 
KM, srebrny metalic, 4 poduszki powietrzne, ABS, ESP, klima­
tronic, el. otw. szyby, el. otw. szyberdach, el. reg. lusterka, c. 
zamek + pilot, alum. felgi 17’ OZ, komputer, 3-drzwiowy, stan 
idealny, kupujący zwolniony z opłaty skarbowej, • 55.000 zł. 
Ostrów Wielkopolski, tel. 0502/18-77-97 
SEAT IBIZA, 2002 r., 1900 ccm, SDi, zielony metalic, najnow­
szy model, 3-drzwiowy, 2 poduszki powietrzne, ABS, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, eł. reg. świateł, c. zamek + pilot, kli­
matyzacja, wspomaganie, sprawny technicznie, kupujący zwol­
niony z opłaty skarbowej, - 34.800 zł. Pleszew, tel. 062/ 
742-49-26,0605/73-29-19
SEAT LEON, 2002 r., 12 tys. km, 1800 ccm, 20V, 180 
PS, srebrny metalic, pełne wyposażenie el., centr. za­
mek, ABS, EPC, TCS, ESP, klimatronic, 4 poduszki pow., 
RO, alum. felgi, atrakcyjny wygląd, książka serwisowa, •
55.000 zł , kup. zwoln. z opł. skarbowej. Oleśnica, tel. 
0503/03-45-67

O  SEAT LEON, 2002 r., 2 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
czerwony, kupiony w salonie w kraju, serwiso­
wany, I właściciel, 2 poduszki pow., 5-drzwiowy, 
RO stereo, ABS, wspomaganie kier., welurowa ta­
picerka, fabr. nowy • 47.900 zł, skup aut za go­
tówkę , możliwy kredyt, leasing, zostawienie auta 
w rozliczeń/u. „AUTO PLUS”, Wałbrzych, ul. Wro­
cławska 23, teł. 074/666-60-50, 0695/60-30-22 
www.auto-plus.com.pl 01086233

SEAT LEON, 2002 r., 23 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebrny me­
talic, RO; ABS, wspomaganie kier., centralny zamek, alum. felgi, 
el. reg. lusterka, el. otw. szyby, alarm, klimatyzacja, poduszka 
pow, • 35.500 zl. Katowice, tel. 0605/16-29-89

perłowoczamy metalic, klimatyzacja, centr. zamek, 4 po­
duszki pow., wspomaganie kier., el. otw. szyby, - 49.500 zł 
lub zamienię na tańszy. Syców, tel. 062/785-95-41, 0604/
27-78-61
SEAT LEON, 2002 r., 12 tys. km, 1800 ccm, srebrny metafic, 
180 KM, techn. sprawny, sprowadzony z Niemiec, • 57.000 zł. 
Wrodaw, tel. 071/398-28-90,0693/71-2242 
SEAT MALAGA, 1989 r., 1200 ccm, wtrysk, kolor grafitowy, 
centr. zamek, el. otw. szyby, RO, alum. felgi, • 5.200 zł. Śmi­
giel, powiat kościański, tel. 0691/67-24-56 
SEAT MARBELLA, 1989 r., 130 tys. km, 840 ccm, benzyna, 
czarny, stan dobry, na zachodnich tablicach - 700 zł. Zgorze- 
Jec, teł. 0605/38-59-55,0605/28-7746 
SEAT TOLEDO GUC, 1992 r., 200 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
fioletowy, szyberdach, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, weluro- 
wa tapicerka, spoiler, zderzaki w kolorze nadwozia, centr. za­
mek, alarm, sprowadzony w całości, stan b. dobry, -16.700 zl. 
Bolesławiec, tel. 0504/46-98-69 
SEAT TOLEDO, 1992 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
platynowy metalic, sprowadzony w całośd, garażowany, RO, 
zadbany, stan b. dobry, - 12.600 zl. Bystrzyca, tel. 071/ 
303-07-29
SEAT TOLEDO, 1992 r., 170 lys. km, 1900 ccm, diesel, czer­
wony, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm ♦ pilot, el. 
reg. reflektory, stan b. dobry, • 14.200 zł lub zamienię na 
Forda Transita, Renault Trafie albo inny. Chojnów, tel. 0601/ 
464448
SEAT TOLEDO, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, platynowy meta­
lic, • 14.200 z i , możliwe raty lub zamiana. Prusice, tel. 071/ 
312-5341,071/312-6341
SEAT TOLEDO, 1992 r., 1800 ccm, wtrysk, bordowy meta­
lic, I właściciel w kraju, el. otw. szyby, el. reg. lusterka (pod­
grzewane), wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, 
spoiler tylny, lusterka i zderzaki w kolorze nadwozia, nowe 
opony, atrakcyjny wygląd, • 13.200 zł lub zamienię na inny, 
może być uszkodzony. Warta Bolesławiecka, tel. 076/
818-90-63,0606/90-15-42

SEAT TOLEDO, 1992/93 r., 170 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, platynowy metalic, wspomaganie kier., alarm, blokada 
skrzyni biegów, szyberdach, halogeny, zderzaki w kolorze 
nadwozia, RO, stan b. dobry, • 13.700 zł. Ostrów Wlkp., tel. 
062/592-27-50
SEAT TOLEDO, 1992/93 r., 202 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
czerwony, I właścidel, bez wypadku, sprowadzony w całośd, 
wspomaganie kier., el. reg. reflektory, • 15.500 zł. Gryfów śl., 
tel. 075/781-21-73
SEAT TOLEDO, 1992/97 r., 153 tys. km, 1800 ccm, czarny, •
11.000 zl. Gostyń, tel. 0607/2449-81
SEAT TOLEDO, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, biały, welurowa 
tapicerka, bez wypadku, zadbany, nowe opony, akumulator, •
9.800 zł. Bdesławiec, tel. 075/732-88-78 
SEAT TOLEDO, 1993 r., 150 tys. km, 1800 ccm, granatowy, 
centralny zamek, wspomaganie kier., alarm, ABS, szyberdach, 
inst. gazowa nóyva, garażowany, zderzaki w kdorze nadwo­
zia, dodatkowe światło .stop*, 4 opony zimowe, • 14.000 zł. 
Goczałków, tel. 074/855-9649,0607/74-01-34^

O  SEAT TOLEDO GT, 1993 r., 233 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., czerwony, ABS, wspomaga­
nie kier., klimatyzacja, szyberdach, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, komputer, alum. felgi, ku­
bełkowe fotele, centr. zamek, Mul-T-Lock, alarm 
i 2 piloty, - 16.700 zł. Mieszków k. Żar, tel. 0604/
26-31-42 87016063

SEAT TOLEDO, 1993 r., 150 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
platynowy metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, 
szyberdach, immobilizer, alarm, RO z panelem, zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia, welurowa tapicerka, zadbany, 
stan b. dobry, • 14.200 zł. Legnica, tel. 076/866-07-68,0604/
11-83-34
SEAT TOLEDO, 1993 r., 1900 ccm, turbo D, granatowy, el. 
otw. szyby, ciemne szyby tylne, el. reg. reflektory, lusterka i 
fotel kierowcy, welurowa tapicedca (demna), alum. felgi 14", 
RO, immobilizer, zabezpieczenia, wymieniony olej i filtry, stan 
b. dobry, • 17.200 zł lub zamienię na Forda Mondeo kombi, 
prod. 1995 r.. Toszowice, powiat lubiński, tel. 0502/77-51-65 
SEAT TOLEDO, 1993 r., 161 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, sprowadzony w całośd, stan b. dobry, nowy akumulator, 
amortyzatory, inne, • 11.500 zl. Wrocław, tel. 071/795-87-80 
SEAT TOLEDO, 1993/94 r., 176 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
czarny, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, el. 
reg. i podgrzewane lusterka, alum. felgi, kpi. opon zimowych, -
16.000 zl. Oława, tel. 071/302-94-00
SEAT TOLEDO, 1994 r., 154 tys. km, 1800 ccm, benzyna, zlo­
ty meUdic, ABS, wspomaganie kier., centralny zamek, szyber­
dach, alum. felgi, el. sterowane lusterka, 4 el. sterowanie szy­
by, welurowa tapicerka, wykończenia drewniane, • 16.000 zł. 
Ostrów Wielkopdski, tel. 062/738-14-91,0504/42-0942

0  SEAT TOLEDO, 1994 r., 1900 ccm, diesel, złoty 
metalic, wspomaganie kier., szyberdach, weluro­
wa tapicerka, alarm, przyciemniane szyby, stan 
b. dobry, • 19.700 zł lub zamienię. Żary, ul. Okrzei 
9, tel. 068/374-27-97,0602/79-49-88 87015883

SEAT TOLEDO, 1994r., 115 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, srebr­
ny metalic, kupiony w salonie, centr. zamek, wspomaganie kier., 
alarm, zadbany, garażowany, stan b. dobry, • 15.700 zł. Kłodz­
ko, tel. 074/867-72-55,0601/30-09-70 
SEAT TOLEDO, 1994/95 r., 90 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, srebr­
ny metalic, I właściciel, kupiony w salonie, bez wypadku, stan 
b. dobry, centr. zamek, garażowany, • 18.500 zł. Kłodzko, teł. 
0605/74-22-02
SEAT TOLEDO, 1995/96 r., 145 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
pertowobordowy melalic, centr. zamek, wspomaganie kier., blo­
kada skrzyni biegów, immobilizer, RO z RDS z kieszenią alum. 
felgi, hak, spdler tylny, oznakowany, dzielona tylna kanapa, 4 
zagłówki, zderzaki w kolorze nadwozia, stan b. dobry, • 24.500 
zl lub zamienię. Złotoryja, teł. 076/87841-13,0691/08-50-34 
SEAT TOLEDO, 1996 r., 51 tys. km, 1800 ccm, benzyna, gra­
natowy metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, szyberdach, ABS, 
poduszka pow, 18.600 zł lub zamienię. Rawicz, teł. 0605/
78-93-82
SEAT TOLEDO, 1996 r., 140, tys. km, 1600 ccm, benzyna, ko­
lor grafitowy metalic, wspomaganie, centr. zamek, alarm, RO, 
hak, zadbany, kupiony w salonie, aktualny przegląd, stan b. 
dobry, • 18.600 zl. Wrodaw, tel. 0604/06-55-32 
SEAT TOLEDO MAGNUS, 1998 r., 1600 ccm do sprowadze­
nia, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, - 26.000 
zł. Chojnów, tel. 076/818-71-35,0604/24-54-22 
SEAT TOLEDO MAGNUS, 1998 r., 90 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, srebrny metalic, 100 KM, klimatyzacja, el. otw. szyby, 
reguł, fotel kierowcy, welurowa tapicerka, reg. kierownica, dzie­
lona tylna kanapa, altfm, centr. zamek, spdler, bez wypadku,
1 właśdciel, serwisowany, RO Blaupunkt, kupiony w salonie, 
stan idealny, • 27.500 zł. Głogów, teł. 076/834-69-99, 0606/
36-60-84
SEAT TOLEDO, 1998 r., 112 tys. km, 1600 ocm, benzyna, srebr­
ny metalic, centr. zamek, alarm, el. reg. reflektory, Mul-T-Lock, 
5-drzwiowy, inst. gazowa, klimatyzaęja, alum. felgi, kupiony w 
salonie, I właścidel, wspomaganie kier., atrćritcyjny wygląd, stan 
b. dobry, • 26.800 zl. Wrocław, tel. 0503/44-35-14 
SEAT TOLEDO, 2001 r., 44 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, 
atramentowy metalic, klimatyzaqa, ABS, 4 poduszki pow., el. 
otw. szyby, szyberdach, centr. zamek + pilot, welurowa tapi­
cerka, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, reg. kierownica, -
52.500 zł lub zamienię na Mercedesa Vito 9-osobowego. Kęp­
no, tel. 0609/10-82-12
SEAT TOLEDO, 2001 r., 25 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, 
niebieski metalic, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., 4 
poduszki pow., alum. felgi, centr. zamek, el. otw. szyby, • 54.000 
zł. Syców, tel. 062/785-94-95,0604/27-78-61 
SEAT TOLEDO II, 2001 r., 35 tys. km, 1600 ccm, wiśniowy 
metalic, z salonu, i właśdciel, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., el. otw. szyby, centr. zamek, RO, alarm, blokada, opony 
zimowe, bez wypadku, udokum. pochodzenie, - 48.000 zł. Wro­
cław, teł. 0603/06-64-66
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SKODA 105,1982 r., 1046 ccm, niebieski, - 450 zl. Świdnica, 
tel. 074/853-9547
SKODA 105,1983 r., 1100 ccm, niebieski, stan b. dobry, po 
remoncie kapitalnym, obudowa od Skody 120, • 1.000 zł. Obor­
niki Śląskie, tel. 071/310-28-14 
SKODA 105 S, 1983 r., 111 tys. km, 1100 ccm, piaskowy, oryg. 
lakier, bez korozji, nowy akumulator, zadbany, ekonomiczny, 
stan b. dobry, przegląd do 5.2004 r, • 1.300 zl lub zamienię na 
inny, diesel. Jelenia Góra, tel. 075/641 -35-50,0604/72-08-95 
SKODA 120L, 1983 r., 50 tys. km, 1200 ccm, czerwony, techn. 
sprawny, po remoncie silnika, konserwacja, nadkda, garażo­
wany, przegląd do 07. 2004 r., I właściciel, • 1.000 zł. Pacz­
ków, tel. 077/431-65-06 po godz. 20 
SKODA 105 L, 1984 r., 47 tys. km, 1046 ccm, benzyna, biały, 
stan dobry, I rej. w kraju w 1991 r,, II właściciel, garażowany, •
1.000 zl. Kłodzko, tel. 0695/46-72-35 
SKODA 105,1984 r., 1000 ccm, benzyna, czerwony, stan bla­
charki b. dobry, po remonde silnika, zadbany, 2 nowe opony, •
1.100 zl. Wałbrzych, tel. 074/844-28-19,0608/5247-52

SKODA 105 L, 1984 r., 1074 ccm po naprawie blacharki i la­
kierowaniu, nadwozie Skody 12 L, nowe sprzęgło, po remon­
de silnika (12.000 km), zadbany, • 1.800 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
37240-58,0601/52-30-98
SKODA 105 S, 1984 r., 1050 ccm, czerwony, stan dobry, waż­
ny przegląd, • 550 zł. Wrocław, tel. 0506/63-07-73 
SKODA 120,1986 r., 1300 ccm, biały, inst. gazowa, stan silni­
ka b. dobry, stan blacharki dobry, • 1.900 zł. Wrodaw, tel. 0603/
20-8549
SKODA 105 L, 1988 r., 1047 ccm, malinowy, 5-biegowy, za­
główki, tylna szyba ogrzewana, nadkola, -1.800 zł., tel. 0605/
28-11-50
SKODA 105 LS, 1988 r., 1046 ccm, benzyna, szarozielony,
4-drzwiowa, 4-blegowa, RO, zagłówki, tylna szyba ogrzewa­
na, hak, dzielona tylna kanapa, nowe opony i akumulator, nowe 
progi, hamulce, błotniki, nowy aparat zapłonu, po wymianie 
deju, płynów, pokrowce, plastikowe nadkda, po remoncie sil­
nika, • 3.300 zl lub zamienię na Opla Kadetta, Omegę kombi, 
VW Golfa II. Leszno, tel. 065/54042-17 
SKODA 125 L, 1989 r., 1174 ccm, benzyna, zielony, nowe opo­
ny, hak, żarówki H4, po remonde kapitalnym zawieszeń i silni­
ka (na dotardu), nowe progi i amortyzatory, po remonde ukl. 
hamulcowego i kierowniczego, wymienione Ipżyska kół, do­
datkowe światło .stop*, światła do jazdy dzienną, tylna szyba 
ogrzewana, stan techn. idealny - 3.500 zł lub zamienię na. 
Skodę Favorit, Mirków, teł. 071/315-23-68,0609/24-56-17 
SKODA 120,1989 r., szary, bez wypadku, zagłówki, hak, tylna 
szyba ogrzewana, garażowany, atrakcyjny wygląd, stan b. do­
bry, • 2:500 zł. Sobótka, tel. 0606/82-3742 
SKODA 120 L, 1989 r., 1174 ccm, benzyna, szary, stan dobry, 
po remoncie silnika, zadbany, • 2.500 zł. Sosnowa, powiat ząb­
kowicki, tel. 0600/35-71-93
SKODA 125L, 1989 r., 55 tys. km, 1200 ccm, benzyna, beżo­
wy, garażowany, I właśdciel, oryg. lakier, 4-drzwiowy, - 2.800 
zł. Wołów, teł. 071/389-36-35

SKODA 125 L, .1990 r., 63 tys. km, 1174 ccm, czekdadowy, 
oryg. lakier, bez wypadku, 5-biegowy, pasy bezwł., garażowa­
ny, konserwacja, atrakcyjny wygląj, stan b. dobry, - 2.800 zł. 
Sobótka, tel. 0600/51-31-02
SKODA FABIA, 2001 r., 36 tys. km, 1400 ccm, MPI, inst. ga­
zowa, srebrny metalic, kupiony w salonie w Polsce, kpi. doku­
mentacja, bez wypadku, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., centr. 
zamek + pilot, el. otw. szyby przednie, wspomaganie kier., kom­
puter, RO, stan b. dobry, • 34.900 zł. Kluczbork, tel. 0609/
04-9745
SKODA FABIA, 2001 r., niebieski, kupiony w salonie w Pd­
sce, bez wypadku, immobilizer, • 29.200 zl. Strzelin, tel. 071/ 
392-29-54
SKODA FABIA, 2001/02 r., 47 tys. km, 1400 ccm, srebrny 
metale, kupiony w salonie, bez wypadku, książka serwisowa, 
kierowca niepalący, opony zimowe, blokada skrzyni biegów, 
wspomaganie kier., zadbany, stan idealny, • 25.600 zł. Wlro- 
daw, tel. 0605/43-99-76
SKODA FABIA, 2002 r., • 28.000 zl. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0603/9144-43
SKODA FABIA SEDAN, 2002 r„ 62 tys. km, 1400 ccm, srebr­
ny, 4 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. otw. szyby, stan idealny, • 26.900 zl. Wro­
daw, tel. 0603/04-32-61

O  SKODA FABIA, 2002/03 r., 100 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, zielony metalic, klimatyzacja, el. otw. szyby, 
centr. zamek, ABS, tempomat, hatchback, 
5-drzwiowy, dzielona tylna kanapa, alum. felgi, 
koszt naprawy 2.800 zł,. - 39.600 zł. „AUTO-RE- 
IN', Środa Śląska, tel. 0603/94-48-74 81025953

SKODA FAVORIT, 1988 r., 87 lys. km, 1300 ccm, beżowy, stan 
dobry, - 3.600 zł. Wrocław, lei. 071/791-38-82,0502/35-77-17 
SKODA FAVORIT, 1990 r, 1300 ccm, wiśniowy melalic, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, alum. felgi, pokrowce, po remonde sil­
nika, stan dobry, - 5.700 zł. Legnica, tel. 0604/69-81 
SKODA FAVORIT, 1991 r., 81 tys. km, 1300 ccm, biały, inst. 
gazowa, stan b. dobry, • 6.800 zł. Cieszków, powiat milicki, teł. 
0604/07-72-85
SKODA FAVORIT, 1991 r„ 78 tys. km, 1300 ccm, bordowy, 
stan b. dobry, bez korozji, bez wypadku, zadbany, alaim, - 5.700 
zl. Nysa, tel. 077/433-67-38,0606/44-18-87 
SKODA FAVORIT, 1991 r., 1300 ccm, biały, bez korozji, stan 
dobry, -5.500 zł. Nysa, tel. 077/435-70-51,0609/85-83-50 
SKODA FAVORIT, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, 
5-biegowy, garażowany, stan idealny, • 6.890 zł lub zamienię 
na inny. Świdnica, tel. 0605/35-26-21 
SKODA FAVORIT, 1991 r., 100 tys. km, 1300 ccm, wiśniowy, 
bez wypadku, szyberdach, I właśdciel, • 6.000 zl. Wschowa, 
tel. 0601/75-14-17
SKODA FAVORIT 135 L, 1991/92 r., 72 tys. km, 1300 ccm, 
beżowy, pokrowce, nadkola, bez korozji, 4 zagłówki, obroto­
mierz, halogeny, atrakcyjny wygląd, zadbany, garażowany, stan 
b. dobry, -5.700 zł. Nysa, tel. 077/433-12-19,0606/17-34-89 
SKODA FAVORIT, 1991/96 r., 1300 ccm, benzyna nowy roz­
rząd, sworznie i akumulator, nie wymaga napraw, zadbany, 
przegląd do 02.2004 r, • 5.900 zł. Rawicz, tel. 0602/47-85-80 
SKODA FAVORIT LS, 1992 r„ 52 tys. km, 1300 ccm, bordowy, 
stan b. dobry, garażowany, bez wypadku, po przeglądzie - 5.900 
zl lub zamienię z dopłatą na Opla Astrę lub Skodę Felicję, do 5 
lat. Wtodaw, tel. 071/792-56-09

r K U P I Ę  SKODĘ § 
FflUORIT, FELICIĘ §

również uszkodzoną, do poprawek 
Wrocław, tel. 0-601 71-03-50

SKODA FAVOR]T 135 LS, 1992 f., 97 lys. km, 1300 ccm, ben- 
zyna, szary metalic, po wymianie akumulatora, tłumików, pły­
nu hamulcowego, rozrządu, oleju, paska klinowego, końcówek 
układu kierowniczego, bębnów, szczęk, cylinderków, tarcz i 
klocków hamulcowych na nowe, aktualny przegląd techn., oryg. 
lakier, konserwacja, garażowany, • 8.500 zł. Wrocław, teł. 071/ 
353-68-54 po godz. 20
SKODA FAVORIT 135 L, 1992 r., 79 tys. km, szarozielony, 
szyberdach, zagłówki, obrotomierz, zadbane wnętrze, wycie­
raczka tylna, nowy akumulator, spdler w kolorze nadwozia, -
5.200 zł. Lubin, teł. 076/844-3643 
SKODA FAVORIT, 1992 r., 78 tys. km, 1300 ccm, niebieski, 
garażowany, zadbany, stan silnika i blacharki b. dobry, • 6.200 
zł. Nysa, teł. 077/433-62-64,0605/89-58-25 
SKODA FAVORIT, 1992 r., 68 tys. km, 1289 ccm I właśdciel, 
garażowany, oryg. lakier, nowe opony, przegląd do 2004 r., stan 
techn. idealny, • 6.200 zł. Wajbrzych, tel. 074/844-27-80 
SKODA FAVORIT135 LS, 1992 r., 80 tys. km, 1300 ccm, bor­
dowy, obrotomierz, halogeny, zagłówki w tyle, I właśdciel, prze­
gląd do 08.2004 r., stan dobry, • 4.200 zł. Wrocław, tel. 071/
333-72-95,0606/46-64-65
SKODA FAVORIT, 1992 r., 1300 ccm, wiśniowy, 5-biegowy, 
pokrowce, nadkola, listwy boczne, konsola, bez śladów koro-
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zji, garażowany, belka wzmacniająca, bez wypadku, wyderacz- 
ka tylna, stan b. dobry, - 5.700 zł lub zamienię na Fiata 126p. 
Złoty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 0609/61-00-08 
SKODA FAVORIT KOMBI, 1993 r., 140 tys. km, 1300 ccm, 
biały, I właściciel, kpi. dokumentacja, garażowany, bez wypad­
ku, oryginalny lakier, konserwowany, inst. gazowa, RO Philips 
z RDS, konsda środkowa, belki dachowe, 8 nowych opon, 
zadbany, • 7.400 zl. Opde, tel. 077/458-08-62,0695/4447-24 
SKODA FAVORIT 135 LS, 1993 r., 150 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, biały, kpi. opon zimowych + 2 felgi, obrotomierz, ha­
logeny, RM, tylna szyba ogrzewana z wycieraczką przegląd 
do 04.2004 r., pełne zagłówki, pokrowce, listwy boczne, stan 
b. dobry, • 6.300 zl. Wrodaw, tel. 071/791 -92-36,0603/64-3742

O  SKODA FELICIA KUPIĘ, KUPIĘ SKODY, KUPIĘ 
SKODY, KUPIĘ SKODY, KUPIĘ SKODY, KUPIĘ 
SKODY, KUPIĘ SKODY, KUPIĘ SKODY. Kupuje­
my auta całe, po wypadku, do remontu, po 1988 
r., inne marki również. Płacimy najwięcej., tel. 
0605/35-26-21,0602/17-81-61 01077113

SKODA FELICIA, 1995 r., 90 tys. km, 1300 ccm, MPi, biały, 
dzielona tylna kanapa, nowe opony, RO, ważny przegląd, stan 
dobry, • 12.900 zł. Kamienica, tel. 077/431-7347, 0600/
48-31-54 \ .

SKODA FELICIA, 1995/96 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., 
granatowy, I właśdciel, garażowany, oznakowany, atrakcyjny 
wygląd, • 14.200 zł. Lubnów, tel. 074/819-91-32, 0694/
45-87-70
SKODA FELICIA, 1995/96 r., 1300 ccm, MPI, wiśniowy, ku­
piona w salonie, I właścidel, centr. zamek, alarm, stan b. do­
bry, -13.300 zł. Rydzyna, tel. 065/538-02-99,0607/15-54-36 
SKODA FEUCIA, 1996 r, 1300 ccm, czerwony, 5-drzwiowy, 
alarm, blokada skrzyni biegów, II właśdciel, kupiony w salo­
nie, bez wypadku, zadbany, garażowany, • 14.000 zl. Rawicz, 
tel. 065/545-44-37
SKODA FELICIA, 1997 r., 70 tys. km, 1300 ccm, MPI, perto- 
wobiały, kupiony w salonie, I właśdciel, bez wypadku, weluro-. 
wa tapicerka, RO, centr. zamek, udokum. przebieg, garażowa­
ny, stan idealny, • 15.800 zl. Legnica, tel. 0606/3841-82 
SKODA FELICIA, 1997 r., 66 tys. km, 1300 ccm, MPI, biały, 
centralny zamek, alarm, kupiony w salonie, garażowany, stan 
b. dobry, • 14.800 zł lub zamienię. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
SKODA FELICIA KOMBI, 1997 r., srebrny metalic, nowe opo­
ny i akumulator, immobilizer, RO z RDS, -12.000 zł. Lubin, tel. 
0608/41-11-97
SKODA FEUCIA, 1997 r., 80 tys. km, 1300 ccm, srebrny me­
talic, centr. zamek, listwy ozdobne, kupiony w salonie, bez 
wypadku, II właściciel, stan b. dobry, • 16.800 zl. Opde, tel. 
0608/5747-77
SKODA FELICIA, 1997 r., 1300 ccm, biały, -14.200 zł. Pdko- 
wice, tel. 0504/06-28.55
SKODA FELICIA, 1997 r., 63 tys. km, 1300 ccm, granatowy, 
kupiony w salonie, alarm, centr. zamek + pilot, bez wypadku, 
garażowany, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, • 17.200 zl. 
Strzelin, tel. 071/392-33-70,071/392-38-29

SKODA FEUCIA GLX, 1997 r., 105 tys. km, 1300 ccm, grana­
towy metalic, i właścidel, bez wypadku, garażowany, serwiso­
wany, kpi. dokumentacja, alarm, RM, nowe opony zimowe i 
letnie, • 15.000 zł. Wrocław, tel. 0601/54-9747 
SKODA FELICIA KOMBI, 1997 r., 120 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, insL gaz., biały, garażowany, kpi. kół z oponami zimowy­
mi, centr. zamek, RO, bogate wyposażenie, halogeny, -15.000 
zł. Wrocław, tel. 071/799-06-69 
SKODA FEUCIA KOMBI, 1997/98 r., 76 tys. km, 1300 ccm, ku­
piony w salonie, blokada skrzyni biegów, RO, 4 zagłówki, el. reg. 
reflektory, garażowany, stan b. dobry, -14.300 zł lub zamienię. 
Lubin, lei. 076/724-94-17,0602/63-99-81,0600/2243-36 
SKODA FELICIA LXI, 1997/98 r., 79 tys. km, 1300 ccm, MPi, 
bordowy, I właścidel, kupiony w salonie, bez wypadku, oryg. 
lakier, serwisowały, alarm + pilot, konsda, listwy boczne, RM, 
garażowany, stan idealny, - 16.900 zł. Paczków, tel. 077/ 
431-67-73,0604/77-15-95'
SKODA FEUCIA LXI, 1997/98 r., 130accm, MPI, czerwony, 
stan b. dobry, zadbany, 5-drzwiowy, 5-biegowy, kupiony w sa­
lonie, kpi. dokumentacja, radio, konsda środkowa, pasy tylne, 
4 zagłówki, dzielone tylne siedzenia, blokada skrzyni biegów, 
bez wypadku, -16.400 zl. Wrodaw, tel. 0601/71-03-50 
SKODA FEUCIA, 1997/98 r., 79 tys. km, 1300 ccm, bordowy 
metalic, immobilizer, radio, dzielona tylna kanapa, el. reg. re­
flektory, serwisowana, garażowana, bez wypadku, kupiona w 
salonie w kraju, - 16.800 zł lub zamienię. Żary, tel. 068/
375-90-90
SKODA FELICIA GLX, 1998 r., 100 tys. km, 1300 ccm, MPI, 
niebieski metalic, alarm, immobilizer, alum. felgi, centr. zamek, 
halogeny, nadkola, I właśdciel, z salonu, -17.500 zł. Głogów, 
tel. 0503/12-64-44
SKODA FELICIA KOMBI, 1998 r„ 89 .tys. km, 1300 ccm, MPI, 
biały, centralny zamek, kupiony w salonie, bezwypadkowy, I 
właśdciel, stan b. dobry, • 14.900 zł. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
SKODA FEUCIA, 1998 r., 59 tys. km, 1300 ccm, granatowy, I 
właścidel, kupiony w salonie, bez wypadku, - 18.500 zl. Lesz­
no, tel. 065/534-09-04,0605/23-86-37 
SKODA FELICIA KOMBI, 1998 r., 46 tys. km, 1300 ccm, srebr­
ny metalic, nowy model, Mul-T-Lock, lakierowane zderzaki, •
17.000 zł. Ozimek, tel. 0606/47-13-14 
SKODA FEUCIA, 1998 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, -
18.400 zł , możliwe raty lub zamiana. Prusice, tel. 071/ 
312-5341,071/312-6341
SKODA FEUCIA, 1998 r., 1300 ccm, MPI, srebrny metalic, 
centr. zamek + pilot, alum. felgi, garażowany, stan b. dobry, -
17.300 zł. Wtodaw, teł. 071/315-1347 
SKODA FELICIA KOMBI, 1998 r., 1300 ccm, biały, alarm, ra­
dio, stan b. dobry, -16.900 zl. Wrocław, tel. 071/359-11-51 
SKODA FELICIA, 1998/99 r., 72 tys. km, 1300 ccm, MPI, demno- 
zielony, kpi. dokumentacja, bez wypadku, centr. zamek, welurowa 
tapicerka, stan idealny, -18.900 zł. Legnica, tel. 0608/42-06-72 
SKODA FEUCIA KOMBI, 1999 r., 93 tys. km, 1300 ccm, MPi, 
wiśniowy metafic, kupiony w salonie, książka serwisowa, fak­
tura VAT, serwisowany, garażowany, poduszka pow., el. otw. 
szyby, centr. zamek, welurowa tapicera, reiingi dachowe, ro­
leta bagażnika, RO, obrotomierz, halogeny, • 19.900 zł. Ka­
mienica, teł. 077/431-7347,0600/48-31-54 
SKODA FEUCIA KOMBI, 1999 r., 107 tys. km, 1600 ccm, srebr­
ny metalic, wspomaganie kier., SRS, centr. zamek, RO,.- 20.500 
zł. Leszno, tel. 065/534-09-04,0605/23-86-37 
SKODA FEUCIA, 1999 r., 90 tys. km, 1300 ccm, biały, kupio­
ny w salonie, - 21.500 zł. Leszno, teł. 065/534-09-04, 0605/
23-86-37
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PTHW WROCŁAW sp. z o.o.
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pn - pt 9.00 - 17.00, sob 9.00 - 14.00
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SKODA FELICIA, 1999 r., 80 tys. Km, 1300 ccm 4 poduszki 
pow:, centr. zamek, ABS, immobilizer, opony zimowe, bez wy* 
padku, garażowany, kupiony w salonie, I właściciel, • 21.000 
zl. Oborniki śląskie, tel. 071/310*20*72 po godz. 20 
SKODA FELICIA KOMBI, 1999 r.; 88 tys. km, 1300 ccm, biały, 
homologacja na ciężarowy, stan b\ dobry, kpi. dokumentacja, 
faktura VAT, *17.500 zł brutto. Rawicz, tel. 0Ś5/547-44-44 po 
godz. 20,0601/70*48*82
SKODA FELICIA, 1999 r., 23 lys. km, 1300 ccm, benzyna, 
grafitowy metalic, 1 właśdciel, kupiony w salonie, centr. za­
mek, el. otw. szyby, alarm + pilot, poduszka pow., bez wypad­
ku, garażowany, radio z panelem, alum. felgi, stan idealny, •
22.300 zł. Strzelin, tel. 071/392*29*56,0607/71-08*02 
SKODA FELICIA GLX, 1999/00 r., 1300 ccm, MPi, perłowy, 
immobilizer, oznakowany, RO,- el. reg. reflektory, welurowa ta- 
picerka, Mul-T-Lock, dzielona tylna kanapa, alum. felgi, nad­
kola, fistwy, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, I właści­
ciel, kupiony w salonie, serwisowany, garażowany, stan ideal­
ny, • 19.900 zł. Kamienica, tel. 077/431-79-56,0606/48-91*65 
SKODA FELICIA, 1999/00 r., 60 tys. km, 1300 ccm, MPi, atra­
mentowy metalic, I właśdciel, bez wypadku, serwisowany, ku­
piony w kraju, centr. zamek, śriarm, immobilizer, stan b. dobry, 
- 20.700 zł. Kłodzko, tel. 074/867-72-55,0693/53*08*88 
SKODA FELICIA GLXi, 1999/00 r.; 75 tys. km, 130Ó ccm, MPI, 
benzyna, biały, wspomaganie kier., poduszka pow., relingi da­
chowe, listwy boczne, centralny zamek, halogeny, dodatkowe 
światło stopu/konsola środkowa, welurowa tapicerka, kabina
3-osobowa, kupiony w salonie, stan b. dobry, -18.700 zl. Szcza­
win, gm. Strzelin, tel. 071/392-38-29 
SKODA FEUCIA GLX, 1999/00 r., 65 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, zielony, I wlaścidel, faktura, Mul-T-Lock, welurowa tapicerka, 
dzielona tylna kanapa, RM Kenwood, zderzaki i lusterka w kolo­
rze nadwozia, nadkola, centr. zamek, kpi. kół zimowych, pod. po­
wietrzna, stan b. dobry, - 21.700 zł. Wrodaw, tel. 0505/68-29-89 
SKODA FELICIA KOMBI. 2000 r., biały, poduszka pow., cen­
tralny zamek, welurowa tapicerka, faktura VAT, stan idealny, -
19.900 zł. Dobrzeń Wielki, powiat opolski, tel. 0600/35-83-90 
SKODA FEUCIA KOMBI, 2000 r., 1900 ccm, diesel, zielony, I 
właśdciel, el. otw. szyby, immobilizer, centr. zamek, 2 podusz­
ki pow., wspomaganie kier., -RO-CD, przegląd do 07. 2005 r, 
relingi, blokada, • 26.000 zł. Domaszowice, tel. 077/419-49-59, 
0606/18-50-86
SKODA FELICIA KOMBI, 2000 r„ 100 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, inst gaz, niebieski metalic, wspomaganie kier., centr. 
zamek, homologacja na dężarowy, - 22.000 zl. Wrodaw, tel. 
0602/37-91-26
SKODA FEUCIA KOMBI, 2000 r„ 1300 ccm, biały, alarm, im­
mobilizer, zadbany, - 19v800 zł. Wrocław, tel. 0.71/795-07-73 . 
SKODA FELICIA, 2000 r„ 39 tys. km, 1300 ccm, MPi, srebrny 
metalic, I właśdciel, faktura zakupu, centr. zamek, książka 
serwisowa, alarm,-nadkola, spoiler tylny, garażowany, bez 
wypadku, oryg. lakier, listwy boczne, • 21.800 zł -Ząbkowice 
śląskie, tel. 074/641-01-99,0693/34-57-77'
SKODA FELICIA KOMBI, 2000/01 rv 1300 ccm, .MPI, biały, 
homologacja, kupiony w krąu w salonie, welurowa tapicerka, 
relingi dachowe, poduszka pow., zadbany, serwisowany, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, - 19.900 zł. Opole, teł. 
0600/35-83-90
SKODA FEUCIA KOMBI, 2000/01 r., 84 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, srebrny metalic, I wlaścidel, faktura zakupu, centr. zamek, 
książka serwisowa, listwy boczne, bez wypadku, oryg. lakier, ga­
rażowany, lusterka i klamki w kolorze nadwozia, halogeny, RO, 
konsola, wzmocnienie przednie, stan idealny, • 24.500 zł. Ząbko­
wice śląskie, tel. 074/641-01-99,0693/34-57-77 
SKODA FORMAN, 1992 r., 83 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na+gaz, bordowy, instalacja gazowa (butla w miejsce koła za­
pasowego), stan dobry, • 6.750 zł. Nysa, teł. 077/435-70-51, 
0609/85-83-50
SKODA FORMAN, 1992/93 r., 98 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, insL gaz., niebieski, oryg. lakier, 5-biegowy, 5-drzwiowy, 
dzielona tylna kaiapa, inst. gazowa do zalegalizowania, nowe 
amortyzatory, przeguby i wahacze, stan techn. dobry, • 6.900 
zł. Wrocław, tel. 071/791-42-15,0603/77-90-48 
SKODA FORMAN GlJG, 1995 r„ 105 tyś, km, 1300 ccm, ben­
zyna, granatowy, centr. zamek, relingi dachowe, alarm, spry- 
skiwacze reflektorów, stan idealny, • 9.200 zł. Legnica, tel. 076/
721-92-03,0691/66-85-52

O  SKODA OCTAVIA, 1999 r., 1900 ccm, TDI, zielony 
metalic, kupiony w salonie w kraju, serwisowa­
ny, I właściciel, immobilizer, poduszka pow., 

' wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, klimaty­
zacja, stan idealny • 41.900 zł, skup aut za go­
tówkę , możliwy kredyt, leasing, zostawienie auta 
w rozliczeniu. „AUTO PLUS”, Wałbrzych, ul. Wro­
cławska 23, tel. 074/666-60-50, 0695/60-30-22 
www.auto-plus.com.pl 01086223

SKODA OCTAVIA, 1999 r., 62 tys. km, 1600 ccm, srebrny 
metalic, poduszka pow., wspomaganie kier., ABS, immobili­
zer, radio, nowe opony, z homologacją na dężarowy, I reje­
stracja w 12.1999 r., stan b. dobry, • 33.000 zł. Boguszów-Gor- 
ce, tel. 0600/83-43-74
SKODA OCTAVIA, 1999 r„ 1600 cćm, 75 KM, bordowy meta- 
fic, ABS, RO, SRS, centr. zamek + pilot, komputer, - 32.900 zł. 
Leszno, tel. 065/534-09-04,0605/23-86-37 
SKODA OCTAVIA, 1999 r., 74 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, ABS, II wlaścidel, z salonu, bez wypadku, 
komputer, regulacja fotela, poduszka pow., alarm, opony zi­
mowe, • 33.000 zl. Świeradów Zdrój, tel. 075/781-66-78,0600/
19-09-58
SKODA OCTAVIA SLX, 1999 r., 72 tys. km, 2000 ccm, grafito­
wy, hak, klimatyzacja, -42.000 zł. Wrocław, tel. 071/329-14-04, 
0604/72-97-37
SKODA OCTAVIA, 1999 r., 1600 ccm, wtrysk, srebmy-meta- 
lic, I właśdciel, z salonu, serwisowany, alarm, centr. zamek, 
ABS, wspomaganie kier., immobilizer, poduszka pow., zadba­
ny, • 34.500 zl lub zamienię na tańszy. Ząbkowice śląskie, tel. 
0602/63-11-73
SKODA OCTAVIA KOMBI, 1999/00 r„ 82 tys. km, 2000 ccm, 
wtrysk, srebrny metalic, kupiony w salonie, I wlaścidel, bez 
wypadku, oryginalny lakier i przebieg, książka serwisowa, fa­
bryczna homologacja, poduszka powietrzna, ABS, komputer, 
serwisowany, - 36.900 zł. Kamienna Góra, tel. 0501/44-98-99, 
0606/23-66-76
SKODA OCTAVIA SLX, 2000 r„ 1800 ccm, turbo benzyna, 
srebrny metalic, 150 KM, ABS, 2 poduszki pow., alum. felgi + 
drugi kpi. opon, klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. zamek, 
wszystkie el. dodatki, RO, komputer, Mul-T-Lock, homdoga- 
cja na dężarowy (5-osobowy), • 42.500 zł, faktura VAT. Wło­
szakowice, tel. 065/537-00-22* 0607/98-05-58 
SKODA OCTAVIA GLX, 2000 r:, 78 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
90 PS, srebrny metalic, centralny zamek, alarm, immobilizer, 
poduszka pow., halogeny, ABS, wspomaganie kier., komputer, 
el. reg. lusterka, RO z RDS, kupiony w salonie, kpk dokumen­
tacja, bezwypadkowy, książka serwisowa, stan b. dobry, •
45.800 zł. Nowa Ruda, teł. 0604/46-38-42 
SKODA OCTAVIA, 2000/01 r, 110 tys. km, 1900 ccm, TDi, 
granatowy metalic, e. zamek, klimatyzacja, 2 poduszki powietrz­
ne, ABS, wspomaganie, -41.500 zł. Sieradz, tel. 043/822-82-12 
SKODA OCTAVIA, 2000/01 r., 1900 ccm, TDI, srebrny meta­
lic, I wlaścidel, z salonu, wersja Ambiente, 2 x alarm, 2 po­
duszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, RO, ABS, kom­
puter, fabryczna homdogaqa, stan b. dobry, • 40.000 zł + VAT. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 0602/63-11*73 
SKODA OCTAVIA KOMBI ELEGANCE, 2001 r„ 60 tys. km, 
1900 ccm, TDi, zielony, ABS, wspomaganie kier., centr. za­
mek + pilot, alum. felgi, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, alarm, 
klimatyzacja, 4 poduszki pow., bez wypadku, kpi. dokumenta- 

. cja, komputer, serwisowany, kupiony w kraju, klimatronic, I wła­
ściciel, właściciel niepalący, • 53.500 zi. Stary Borków, tel. 0603/ 
05-09-30
SKODA OCTAVIA, 2001 r , 1900 ccm, TDI, srebrny metalic, I 
właściciel, z salonu, serwisowany, wersja Ambiente, klimaty­
zacja, stan idealny, - 51.500 zł lub zamienię na tańszy. Ząbko­
wice Śląskie, tel. 0602/63-11-73 .
SKODA OCTAVIA, 2002 r., 25 tys. km, 1900 ccm, TDI, grana­
towy metalic, RO, ABS, wspomaganie kier., centralny zamek, 
alum. felgi, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, alarm, klimatyza­
cja, 4 poduszki pow, • 35.500 zl. Katowice, tel. 0605/16-29-89 
SKODA OCTAVIA, 2002 r.,28 tys. km, 1900 ccm, TDI> srebr­
ny, RO, ABS, wspomaganie kier., centralny zamek, alum. felgi, 
klimatyzacja, poduszka pow. • 7.800 EUR + VAT + opłaty. Le­
gnica, tel. 0605/53-69-44

m  OP020016

AUTO'  a m *  CZĘŚCI
Wrocław, ul. Zaporoska 37a U  E l f t | D f l l  teL 071/784-59-15  

www.autoJapan.pl H B i I r U I I  784-59-16

TAWRIJA
TAWRIJA, 1992 r., 85 tys. km, 1100 ccm, kolor kremowy, za­
dbany, przegląd do lipca 2004 r, • 1.700 zł. Koszędn, powiat 
gorzowski, tel. 0606/33-0942
TAWRIJA, 1992 r., 1100 ccm, biały, stan dobry, • 2.000 zł. 
Wojdechowo, tel. 0603/94-42-85

TOYOTA
O  AUTOMAX - CENTRUM AUT JAPOŃSKICH • na­

prawy, sprzedaż części, darmowe przeglądy ser­
wisowe. Wrocław, ul. Długosza 72, tel. 071/
326-14-42,0503/10-26-06 01083143

O  KUPIĘ TOYOTY, KUPIĘ TOYOTY, KUPIĘ TOYO­
TY, KUPIĘ TOYOTY, KUPIĘ TOYOTY, KUPIĘ TO­
YOTY, KUPIĘ TOYOTY. Kupujemy auta całe, po 
wypadku, do remontu, po 1988 r., Inne marki rów­
nież. Płacimy najwięcej., tel. 0605/35-26-21,0602/
17-81-61 01077123

TULEJE METAL0W0-6UM0WE

REGENERACJE, SKUP, SPRZEDAŻ 
ZESTAWY USZCZELNIAJĄCE 

ELEMENTY ZAWIESZEŃ
(WYSYŁKA) O P022702

Wrocław, ul. A . Krajowej 45 
tol. 071/ 336-07-74, www.automanla.com .pl

TOYOTA CARINA SEDAN, 1996/97 r., 117 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., granatowy, ABS, wspomaganie kier., ei. 
reg. lusterka, el. otw. szyby, centr. zamek, alarm, immobilizer, 
kpi. opon zimowych, relingi dachowe, kupiony w salonie, gara­
żowany, • 26.800 zł. Wrocław, tel. 0608/36-21-33 
TOYOTA CARINA, 1997 r., 140 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
zielony metalic, centr. zamek, alarm, immobilizer, wspomaga­
nie kier., ABS, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, 
kupiony w salonie w Polsce, zderzaki w kolorze nadwozia, za­
dbany, stan idealny, • 25.900 zl. Jemielno, powiat górowski, 
tel. 0606/36-85-14
TOYOTA CARINA E SEDAN, 1997 r., 97 tys. km, 1800 ccm, 
wtrysk, 16V, zielony metalic, ABS, alarm, RO + CD, klimatyza­
cja, alum. felgi, wszystkie el. dodatki, sprowadzony z Niemiec, 
atrakcyjny wy$ąd, stan b. dobry, • 31.000 zl. Jelenia Góra, tel. 
0693/82-82-48
TOYOTA CARINA E, 1997 r., 160 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
szary metalic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier, -17.900 zł. Pacz­
ków, tel. 0608/0349-43

O  TOYOTA CELICA, 1990 r., 2000 ccm, 16V, czarny, 
stan b. dobry, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, szy­
berdach, ABS, wspomaganie kier., alum. felgi, 

. centr. zamek, alarm * pilot, sprowadzony w cało­
ści, karta pojazdu, atrakcyjny wygląd, RO ♦ gło­
śniki, welurowa tapicerka, zadbane wnętrze, stan 
techn. b dobry, ważny przegląd i OC • 12.500 zł 
lub zamienię na np.. Fiata Cinquecento, Wrocław, 
tel. 0507/04-95-97 02035453

TOYOTA CELICA, 1992/97 r., 174 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
czamy, el. otw. szyb ćrd ach, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., 
alum. felgi, kubełkowe fotele, el. reguł, fotel kierowcy, reg. kie­
rownica, zadbany, • 16.300 zł. Wrocław, teł. 0609/89-04-64

AUTOALARMY
ALAR M Y od 290,- 
BLOKADY od 360,-
CAR-AUDIO  ̂ Z a b u d o w y ',

ZESTAW Y GŁOŚNOMÓW IĄCE NOKIA 
KO N SO LE POD T EL . KOMÓRKOW E 
CENTRALNE ZAMKI • IMMOBILISERY 
BLOKADY SKRZYNI BIEGÓW - GŁOŚNIKI 
RADIOODTWARZACZE - SZYBY ELEKTRYCZNE

MONTAŻ, SERWIS, SPRZEDAŻ

ANDREX WROCŁAW 

UL.PACZKOWSKA 26 
T E L . (071) 333-49-43 
T E L . (071) 333-49-47

O  TOYOTA AVENSIS, 1999 r., 1600 ccm, 16V, fioleto­
wy metalic. kupiony w salonie w kraju, serwisowa­
ny, I właściciel, 2 poduszki pow., ABS, ei. otw. szy- 

- by, el. reg. lusterka, alum. felgi, centr. zamek, alarm, 
. stan idealny, RO stereo, wspomaganie kier., welu­

rowa tapicerka • 41.900 zł, skup aut za gotówkę , 
możliwy kredyt, leasing, zostawienie auta w rozli­
czeniu. rozliczeniu, „AUTO PLUS”, Wałbrzych, ul. 
Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50, 0695/60-30-22 
www.auto-plus.com.pl 01086293

TOYOTA CAMRY SEDAN, 1988 ł , 185 tys.:km, 2000 ccm, 
srebrny metalic, 4-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alarm + pilot, stan techn. b. dobry, po wymianie paska rozrzą­
du, • 7.200 zł. Prochowice, powiat legnicki, tel. 0601/33-21-20 
TOYOTA CAMRY, 1989 r , 140 tys. km, 2000 ccm, 16V, złoty 
metalic, instalacja gazowa, wspomaganie, el. otw. szyby, szy­
berdach, automatic, hak, aktualny przegląd, stan b. dobry, •
6.500 zl. Wrodaw, tel. 0501/83-5442 
TOYOTA CAMRY XL, 1995 r., 2200 ccm, beżowy metalic, centr. 
zamek, wspomaganie, ABS, 2 pod. powietrzne, klimatyzacja, 
el. reg. lusterka, alarm, zadbany, stan b. dobry, RO, - 25.500 
zł. Wrodaw, tel 071/795-07-73

w  OPO32602 RÓW NIEŻ W Y SYŁK A
\ A / A  I - P7ECni SKLEP: Wrocław, ul. Lwowska 29
l U W f c i W W I  I  U M [ W W I  czynna:pan.- pt.9.00-18.00,*ob.9.00-15.00
eksplo racyjne  do aut tel. 071/332-51-12,0601/ 79 29 97 
JAPOŃSKICH El I KO REAŃSKICH www.walcar.wrodaw. dI

TOYOTA CELICA GT FOUR, 1994 r., 2000 ccm, turbo E, bia­
ły, rajdowy, gr. N, 4 x 4, klatka, podtrzymanie turbo, bezpiecz­
ny zbiornik, oświetlenie nocne + części, - 52.000 zl. Wrodaw, 
tel. 0605/35-71-37
TOYOTA COROLLA, 1982 r., 1600 ccm centr. zamek, do la­
kierowania, - 800 zł. Wałbrzych, tel. 074/847-13-76 
TOYOTA COROLLA UFTBACK, 1984 r., 235 tys. km, 1300 
ccm, benzyna, czerwony, welurowa tapicerka, alarm, radio 
+ 4 głośniki, lusterka reg. od wewnątrz, ogrz. tylna szyba, 
nowa szyba przednia, hak z atestem, lakier z 1997 r., + czę­
śd;. klapa tylna, ścianka tylna, pompa wodna, - 4.000 z ł.. 
Wrodaw, tel. 0605/22-11-41 (zdjęda do tej oferty można 
zobaczyć w intemede pod numerem -A01349 http://wkz.au- 
togielda.com.pl)
TOYOTA COROLLA KOMBI, 1985 r„ 1300 ccm, benzyna, 
czerwony, 2 lata po remonde blacharki i malowaniu, z Pe- 
wexu, I właściciel, zadbany, • 5.500 zł. Paczków, tel. 0606/
15-33-85
TOYOTA COROLLA SEDAN, 1985 r., 210 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, czerwony, zimowe opony, szyberdach, RM, po remon­
cie hamulców, stan dobry, • 6.200 zł. Świdnica, tel. 074/
853-85-44

TOYOTA COROLLA, 1992-r., 190 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, szary metalic, kupiony w salonie, nowe opony, alarm, 
hak, • 13.500 zł lub zamienię na większy. Głogów, tel. 0507/
09-78-96
TOYOTA COROLLA, 1992/96 r, 146 tys. km, 1300 ccm, 12V, 
szary, centr. zamek, alarm, nowa inst. gazowa, stan b. dobry, -
10.800 zł. Niemodlin, tel. 077/420-00-40,0600/14-96-85 
TOYOTA COROLLA, 1995' r.; 100 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
benzyna, niebieski metalic, pełne wyposażenie elektryczne, 
alarm + pilot, instal. telefoniczna, - 16.500 zł. Krotoszyn, tel. 
0606/66-73-95
TOYOTA COROLLA GLI, 1995 r., 158 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
czerwony, 4-drzwiowy, centr. zamek, alarm, immobilizer, reg. 
kierownica ze wspomaganiem, reguł, fotel kierowcy, dzielona 
tylna kanapa, garażowany, serwisowany, stan idealny, -18.200 
zł. Wrocław, tel. 071/339-87-10,0604/53-45-93 
TOYOTA COROLLA, 1997 r., 1400 ccm, benzyna, koralowy, 
el. otw. szyby, 2 poduszki pow., 3-drzwiowy, zadbany, • 25.000 
zł. Żarów, tel. 074/858-04-43

i

O  TOYOTA COROLLA, 1997/98 r., 100 tys. km, 1400 
ccm, 16V, czerwony, I właściciel, kupiony w Polsce, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, 2 
poduszki pow., alarm, immobilizer, ABS, bez wy­
padku, RO, zadbany, • 25.300 zł. Świebodzice, tel. 
074/854-55-80,0607/83-71-95 81025893

TOYOTA COROLLA KOMBI, 2000 r., 200 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, czerwony, stan b. dobry, kupiony w kraju, serwiso­
wany, wspomaganie kier., centr. zamek, immobilizer, I właści* 
del, 4-osobowy, poduszka pow, - 33.000 zł. Paczków, powiat 
nyski, tel. 0600/20-42-07
TOYOTA COROLLA HATCHBACK, 2000/01 r., 42 tys. km, 1400 
ccm, WTi, czerwony, wspomaganie,Computer, I właśddel, ho­
mologacja, zadbany, zderzaki w kolorze nadwozia, poduszka pow., 
kupiony w salonie, faktjra, • 31.500 zł. Opde, tel. 0602/66-76-69 
TOYOTA COROLLA SOL, 2002 r , 18 tys. km, 1600 ccm, WTi, 
srebrny metalic, automatic, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow., kli­
matronic, komputer, RO z CD, pełne wyposażenie elektrycz­
ne, ABS, CTR, kpi. dokumentacja, stan b. dobry,• 52.000 zl. 
Dęblin, tel. 081/883-05-39,0502/44-30-08

la W rocław, ul. N asypow a 24. tel. 793-00-87. 0501 4 6 5 -6 Q 1 ^ ^ n Ł  W
s iln ik o w e  d o  tel. 793-00-85 
aut ja p o ń sk ic h  f f i n m

O  SKODAOCTAVIA, 1998 r., 98 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, zielony, inst. gazowa, alarm, centr. zamek, 
immobilizer, wspomaganie kier., ABS, alum. felgi, 
poduszka pow., RO, garażowany, serwisowany, • 
33.500 zł. Legnica, tel. 0604/22-32-50 03004993

SKODA OCTAVIA, 1998 r., 80 tys. km, 1600 ccm, zielony meta­
fic, ABS, poduszka pow., wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, 
radio, bez wypadku, kupiony w salonie w Polsce, bez wypadku, 
stan idealny, • 31.800 zl. Sława, tel. 0607/58-50-33

O  SKODA OCTAVIA KOMBI VAN, 1998 r., 1600 ccm, 
75 KM, srebrny metalic, kupiony w salonie, I wła­
ściciel, homologacja fabr., poduszka pow., wspo­
maganie kier., centr. zamek, - 33.900 zł brutto, 
możliwy kredyt lub zamiana. www.automaxko- 
mis.gratka.pl, Wałbrzych, tel. 074/846-96-00,0502/ 
25-55-10,0504/10-64-44 01085793

SKODA OCTAVIA, 1998 r., 139 tys. km, 1900 ccm, TDI, bor­
dowy, kupiony w salonie, poduszka pow., centr. zamek, immo- 
bflizer, alarm, wspomaganie kier., el. reg> lusterka, RO, I wla- 
śdciel, zadbany, • 38.80.0 zi. Legnica, td. 0601/33-32-79 
SKODA OCTAVIA, 1998 r„ 51 tys. km, 1600 ccm, bordowa, 
kupiona w salonie w kraju, stan idealny, - 33.000 zł. Lubin, tel. 
0605/33-23-70
SKODA OCTAVIA, 1998 r, 120 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
granatowy metalic, klimatronic, poduszka pow., centr. zamek, 
alarm + pBot, immobilizer, RO, ABS, kupiony w salonie, I wła­
śdciel, bez wypadku, - 33.500 zl. Wrodaw, tel. 0607/61-21-58 
SKODA OCTAVIA GUC, 1998/99 r., 1800 ccm,- wtrysk, .16V, 
perlowosrebmy metalic, RO, centr. zamek + pilot, wspomaga­
nie kier., ABS, poduszka pow., Mul-T-Lóck, alarm, oznakowa­
ny, dzielona tylna kanapa, welurowa tapicerka, kupiony w sa­
lonie, garażowany, atrakcyjny wygląd, stan idealny, • 32.800 
zł. Paczków, tel. 077/431 -77-52,0602/67-58-35 
SKODA OCTAVIA, 1999 r., 180 tys. km, srebrny metalic, po­
duszka pow., wspomaganie kier., centr. zamek, immobilizer, 
alarm + pilot, el. reg. reflektory i lusterka, i właśdciel, kupiony 
w salonie, komputer, • 32.000 zł, możl. wystawienia faktury 
VAT, może być na raty po 450 zl. Poznań, tel. 0601/77-17-00

O  SKODA OCTAVIA, 1999 r., 1900 ccm, TDI, szary 
metalic, I rej.w 2000 r., kupiony w salonie w kra­
ju, serwisowany, I właściciel, immobilizer, alarm, 
centr. zamek, poduszka pow., wspomaganie kier., 
ABS, RO stereo, alarm, stan idealny • 39,900 zł, 
skup aut za gotówkę , możliwy kredyt, leasing, 
zostawienie auta w rozliczeniu. „AUTO PLUS”, 
Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50, 
0695/60-30-22 www.auto-plus.com.pl 01086203

O  SKODA OCTAVIA, 1999 r., 1900 ccm, TDI, czer­
wony, kupiony w salonie w kraju, serwisowany, I 
właściciel, immobilizer, Mul-T-Lock, klimatyzacja, 
centr. zamek, poduszka pow., wspomaganie kier., 
ABS, komputer, alarm, stan idealny • 41.900 zł, 
skup aut za gotówkę , możliwy kredyt, leasing, 
zostawienie auta w rozliczeniu. „AUTO PLUS” , 
Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, te l 074/666*60-50, 
0695/60-30-22 www.auto-plus.com.pl 01086213

SKODA RAPID, 1990 r., 1300 ccm,'benzyna, bordowy, 
2-drzwiowy, 5-biegowy, stan techh. b. dobry, aktualny przegląd 
i OC, atrakcyjny wygląd, - 2.900 zł. Lubin, tel. 076/846-82-24

SUBARU
SUBARU LIBERO, 1988 r., 1000 ccm, benzyna, biały, napęd 
4x4,7-osobowy, stan b. dobry, alum. felgi, • 7.200 z l, możliwe 
raty lub zawiana. Prusice, tel. 071/312-53-41,071/312-63-41

SUZUKI
O  AUTOMAX - CENTRUM AUT JAPOŃSKICH • na­

prawy, sprzedaż części, darmowe przeglądy ser­
wisowe. Wrocław, ul. Długosza 72, tel. 071/ 
326-14-42,0503/10-26-06 01083133

SALON I SERIWS SUZUKI 
Legnica, ul. Jaworzyńska 261 

tel. 076/850-64-49 |
przyjmujemy auta używane §

Suzuki Swift o d  26.000 zł °

O  SUZUKI SWIFT* 1999 r., 1300 ccm, niebieski me­
talic, el. otw. szyby, centr. zamek, alarm, kupio­
ny w salonie, stan b. dobry, - 21.400 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/842-55-50,0601/88-19-24 01086333

SUZUKI SWIFT GLX, 2000 r., 38 tys. km, 1300 ccm, czerwo­
ny, kupiony w salonie, 5-drzwiowy, eł. reg. lusterka i szyby, 
centr. zamek, zarejestrowany jako dężarowy, • 17.900 zł. Wro­
cław, tel. 0601/41-52-19

SYRENA
SYRENA 105,1978 r., czarna, techn. sprawna, zarejestrowa­
na, • 600 zł. Leszno, tel. 065/533-82-07,0602/48-83-12 
SYRENA 105,1978 r., 74 tys. km, 842 ccm, beżowy, garażo­
wany, po remoncie blacharki, nowe opony, rozrusznik, prądni­
ca, przeguby, • 300 zł. Wrocław, tel. 071/348-60-50

TALBOT
TALBOT HORIZON, 1982 r., 1900 ccm, diesel, • 3.000 zł. Nowa 
Sól, tel. 0601/96-08-52
TALBOT SAMBA, 1983 r., 950 ccm, biały, stan dobry, • 800 zł. 
Lubin, tel. 076/846-50-07

O  TOYOTA CARINA, 1989 r., 2000 ccm, 16V, szary 
metalic, 5-drzwiowy, pełne wyposażenie bez kli­
matyzacji, - 9.900 zł lub zamienię. Żary, ul. Okrzei 
9, tel. 068/374-27-97, 0602/79-49-88 87016003

TOYOTA CARINA II, 1990/94 r., 200 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
benzyna, złoty metalic, hatchback, składak, szyberdach, kata­
lizator, nowy ukł. wydechowy i pasek rozrządu, RO, do małych 
poprawek lakierniczych, -.7.300 zł. Wrocław, teł. 071/355-12-94 
po godz 15,0505/96-50-88
TOYOTA CARINA E, 1992 r., 1600 ccm, 16V, wtrysk, czerwony, 
kpi. dokumentacja, centr. zamek, immobilizer, ei. otw. szyby i szy­
berdach, wspomaganie kier., el. reg. fotel kierowcy, 54)iegowy, 
5-drzwiowy, zadbany, -15.200 zł. Lubin, teł. 0604/35-07-14 
TOYOTA CARINA II SEDAN, 1992 r„ 115 tys. km, 1600 ccm, 
16V, szary metalic, wspomaganie kier., centralny zamek, el. 
reg. reflektory, el. otw. szyby, welurowa tapiGerka, dzielona tyl­
na kanapa, -. 12.500 zł lid) zamienię na busa (Ford Transit lub 
VW Transporter T4). Wrocław, tel. 0607/80-16-33 
TOYOTA CARINA, 1993 r., 178 tys. km, 1600 ccm, 16V, czer­
wony metafic, inst. gazowa na gwarancji, wspomaganie kier., 
stan b. dobry, centr. zamek, alarm + pilot, kpi. dokumentacja, 
aluminiowe felgi 15”, zadbany, atrakcyjny wygląd, garażowa­
ny, • 18.000 zł. Żagań, tel. 068/377-59-62,0608/60-11-67. 
TOYOTA CARINA E, 1995 r., 165 tys. km, niebieski, ABS, po­
duszka pow., wspomaganie kier., Mul-T-Lock, immobilizer, cen­
tralny zamek, alum. felgi, dodatkowy komplet felg stalowych, I 
rejestracja w 1996 r, • 20.500 zł. Rawicz, teł. 0503/79-78-86 
TOYOTA CARINA E, 1995 r., 2000 ccm, benzyna, zielony 
metalic, ABS, wspomaganie kier, • 18.900 zł. Świebodzice, tel. 
074/854-03-59,0605/62-03-24
TOYOTA CARINA E, 1995 r., 172 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
czamy metalic, bezwypadkowy, el. otw. 4 szyby, ABS, wspo­
maganie kier., centralny zamek, I wlaścidel, RO, książka ser­
wisowa, stan b. dobry, - 22.900 zł. Rawicz, tel. 0502/03-54-48, 
0506/96-43-75 .
TOYOTA CARINA E, 1996 r., 168 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
srebrny metalic, kupiony w salonie, bez wypadku, wspomaga­
nie kier., centr. zamek + pilot i alarm, immobilizer, radio z CD, 
oznakowany, I właśdciel, stan idealny, • 25.900 zł. Kargowa, 
tel. 068/352-62-40,0601/73-69-22 
TOYOTA CARINA E, 1996 r., 112 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
wtrysk, biały, kupiony w salonie w kraju, stan idealny, serwiso­
wany, wspomaganie kier., RO, immobilizer, alarm, centr. za­
mek, - 25.500 zł. Oleśnica, tel. 071/314-38-61 
TOYOTA CARINA E, 1996 r, 260 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
16V, granatowy, 5-drzwiowy, ABS, poduszka pow., pełne wy­
posażenie el., el. otw. szyberdach, alum. felgi, wspomaganie 
kier., centr. zamek, alarm, I właśddel, stan b. dobry, - 25.900 
zł. Rawicz, tel. 0603/85-26-46,0693/76-84-55

D O  HUT

JAPOŃSKICH

0 5  W I E  T L .  EA//E 
f  O B t - A  C H O W A N I E  .

. W -w, u l. P o iw lf c k a  55 . 
tel/fax 325-60-88^ U 

0506-066-460

TOYOTA COROLLA, 1985 r., 1300 ccm, czerwony, po remon­
de blacharki, nowy akumulator (gwarancja), ważny przegląd i 
OC, do drobnych poprawek, stan silnika b. dobry, - 4.350 zl. 
Wrocław, tel. 071/794-74-86,0502/93-26-31 
TOYOTA COROLLA SEDAN, 1986 r., 1800 ccm. diesel, błę­
kitny metalic, z salonu, alarm, centr. zamek, 5-biegowy, 
5-drzwiowy, nowe opony, RM, - 5.900 zł lub zamienię na VW 
Golfa II, Fiata Cinquecento. Kamieniec Zabk., tel. 074/ 
81JZ-88-72
TOYOTA COROLLA, 1986 r„ 135 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
niebieski metalic, sedan, RO (panel), nowe opony, po remon­
de zawieszenia, nowe amortyzatory (gwarancja), zadbany, stan 
idealny, • 6.400 zł. Wrodaw, tel. 071/338-44-30,0604/59-24-04 
TOYOTA COROLLA, 1986 r., 240 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
seledynowy metalic, po wymianie paska rozrządu, filtrów po­
wietrza/deju, paliwa, szyberdach, RO, stan silnika b. dobry, • 
5.200 zl. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/810-32-61,0506/17-98-86 
TOYOTA COROLLA, 1988 r„ 189 tys. km, 1298 ccm, biały, 
5-drzwiowy, zadbane wnętrze, radio, alarm, cent. zamek + pi­
lot, pokrowce, TUV do 05.2005 r., stan b. dobry, eksploatowa­
ny tylko w Niemczech, na niemieckich tablicach, - 3.000 zl. 
Szczawno Zdrój, powiat wałbrzyski, tel. 0504/09-34-90

O  TOYOTA COROLLA, 1988/89 r., 160 tys. km, 1800 
ccm, diesel, zielony metalic, kupiony w Polsce, I 
właściciel, stan silnika i blacharki b. dobry, gwa­
rancja na silnik i podzespoły, zadbany, po prze­
glądzie technicznym, nowe teleskopy, opony i 
akumulator, • 8.700 zł. Świebodzice, tel. 074/ 
854-55-80,0607/83-71-95 81025883

TOYOTA COROLLA, 2002 r., 1400 ccm, srebrny metalic, 
5-drzwiowy, ABS, 2 x SRS, komputer, przyciemniane szyby, 
gwarancja, serwisowany, kupiony w Pdśce, - 46.000 zł. Ole- 
śnica, tel. 0691/40-4747
TOYOTA PASEO, 1996 r., 67 tys. km, 1500 ccm, benzyna 16V, 
turkusowy, ABS, centr. zamek, katalizator, alarm, ROM głośniki, 
elektr. reg. szyby i lusterka, stan b. dobry, • 23.000 zl. Wrodaw, tel. 
071/788-76-30 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć w inlemede 
pod numerem - AC0690 http://wkz.autogieida.com.pl)
TOYOTA PREVIA, 1991/92 r., 170 tys. km, 2400.ccm, morski 
metalic, automatic, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, hak, ABS, kfimatyzacja, 7-osobowy, -17.000 zł lub zamie­
nię. Paczków, tel. 077/431-61-39 dogodź. 15,077/431-66-80 
po godz.15
TOYOTA STARLET, 1985 r., 1000 ccm, wtrysk, 16V sprowa­
dzony w całośd, kpi. dokumentacja, nowe opony, nowy aku­
mulator, nowe hamulce, dużo innych nowych części, zadbany, 
tylne szyby uchylane, stan techn. b. dobry, - 4.200 zl lub za­
mienię. Stary Paczków, powiat nyski, tel. 0601/15-81-93 
TOYOTA STARLET, 1988 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, ozna­
kowany, blokada skrzyni, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, - 6.300 
żł. Opatówek k. Kalisza, tel. 062/761-93-63,0609/4043-68 
TOYOTA STARLET, 19901., 1000 ccm, granatowy, 3-drzwio­
wy, RO, zadbany, garażowany, stan dobry, • 9.700 zl. Legnica, 
teł. 0604/69-81-09
TOYOTA SUPRA, 1987 r., 170 tys. km, 3000 ccm, 24V, 220 
KM, niebieski metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, tempomat, 
nowe alum. felgi 17" i opony, sportowy tłumik, ABS, wspoma­
ganie kier., stan b. dobry, • 11.300 zł lub zamienię. Ifonary, 
powiat średzki, tel. 0608/08-7742

Kupię każde auto
"  *  I I I D  C D L  r t P C  l / D C n V TLUB SPŁACĘ KREDYT

PO 1990 i. • GOTOWKA w 10 min 
Legnica, tel. 0-605 20 37 03

TOYOTA COROLLA, 1990 r., 160 tys. km, 1300 ccm, czerwo­
ny, instalacja gazowa na gwarancji, dzielona tylna kanapa, 
garażowany, • 10.000 zł. Legnica, tel. 0604/58-06-61 
TOYOTA COROLLA, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, 16V, czar­
ny metalic, wspomaganie kier,, kpi. kół zimowych, szyberdach, 
el! reg. reflektory, - 7.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/764-44-19 
TOYOTA COROLLA, 1990 r., 218 tys. km, 1300 ccm, benzy- . 
na, czerwony, 2-drzwiowy, nowy rozrząd i akumulator, alum. 
felgi (szeroki rant), alarm, kpi. kół zimowych, spdlery, este­
tyczny wygląd, zadbany, stan silnika i blacharki b. dobry, prze­
gląd do 5.2004 r, • 8.900 zł lub zamienię na tańszy. Jelenia 
Góra, tel. 075/641-35-50,0600/78-7742 
TOYOTA COROLLA, 199Ó r., 1600 ccm, benzyna, grafitowy 

. metalic, 5-drzwiowy, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lu­
sterka, zadbany, stan silnika b. dobry, stan blacharki dobry, • 
8.000 zł lub zamienię na mniejszy i tańszy. Podgórzyn, powiat 
jeleniogórski, tel. 0604/27-8845 
TOYOTA COROLLA, 1990 r., 140 tys. km, 1300 ccm, 12V, 
grafitowy metalię, 5-drzwiowy, 5-biegowy, alarm, RO, nowe 
opony, dzielona tylna kanapa, stan techn. idealny, • 7.900 zł. 
Strzelin, tel. 071/392-06-55,0505/10-62-24 
TOYOTA COROLLA, 1991 r., 190 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
grafitowy metalic, stan b, dobry, kupiony i serwisowany w sa­
lonie, immobilizer, nowy akumulator, RO, • 12.700 zł. Wrocław, 
tel. 071/342-50-87,0606/95-40-31 
TOYOTA COROLLA, 1991 r., 123 tys. km, 1300 ccm, XLi,‘srebr- 
ny metalic, 5-drzwiowy, alarm, centr. zamek, Mul-T-Lóck, garażo­
wany, stan b. dobry, • 10.900 zł. Zielona Góra, tel. 068/32041-12

TOYOTA TERCEL, 1987 r., 210 tys. km, 1457 ccm, benzyna 
demnozielony metalic, w ciągłą eksploatacji, stan dobry, 
5.900 zł. Wrocław, tel. 071/344-21-09 
TOYOTA YARIS, 2001 r„ 15 tys. km, 1000 ccm, wtrysk 
bordowy metalic, z salonu, poduszka powietrzna, RO, ob 
rotomierz, immobilizer, • 30.800 zł. Wrocław, tel. 0602 
38-09-40
TOYOTA YARIS, 2002 r., 13 tys. km, 1000 ccm, czerwo 
ny, 5-drzwiowy, pełne wyposażenie oprócz klimatyzacji, ku 
piony w salonie w kraju, • 36.000 zł. Syców, tel. 0607 
26-03-77 .
TOYOTA YARIS LUNA, 2002 r., 3 tys. km, 1300 ccm, czerwo 
ny, kupiony w Pdsce, 5-drzwiowy, I rejestracja w 2003 r, 
36.200 zł; Szamotuły, tel. 0691/27-61-30

TRABANT
TRABANT 601 KOMBI, 1986 r., zielony, stan dobry, - 500 zł.
Kalisz, tel. 062/767-67.-97 -
TRABANT 601 KOMBI, 1986 r., 600 ccm, 12V alternator, nowąjji. 
opony, po remonde silnika, przegląd do 02.2004 r, - 550 zł. 
-Kuklinów, tel. 065/548 49-43,0603/27-71-25 
TRABANT KOMBI, 1990 r., 1100 ccm insi gazowa, w dąglej 
eksploatacji, • 3.000 zł. Wrodaw, tel. 071/368-10̂ 53, 0600/ 
28-32-27 9J
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A  TRABANT POLO, 1990 r., 135 tys. km, 1100 ccm, szary, 
pasy bezwł., nowe sprzęgło, OC, zarejestrowany, technicz­
nie sprawny, - 2.900 zł. Wrocław, teł. 071/352-63-31,0506/
47-22-05
TRABANT POLO KOMBI, 1991 r., 1100 ccm, kolor • kość sło­
niowa, stan dobry, zarejestrowany, ubezpieczony, nowy aku­
mulator, • 1.700 zł. Jelenia Góra, tel. 0605/89-67-69 
TRABANT POLO, 1991 r, 1100 ccm, benzyna oryg. lakier, 
bez wypadku, bez korozji, garażowany, konserwacja, atrak­
cyjny wygląd, stan b. dobry, • 3.300 zł. Sobótka, tel. 0600/ 
51-31-02
TRABANT POLO, 1991 r., 120 tys. km, 1100 ccm, kolor kre­
mowy, stan silnika b. dobry, zadbane wnętrze, techn. sprawny,
2 nowe opony, ważny przegląd i OC, - 2.600 zł. Świdnica, tel. 
074/853-48-91 po godz. 18,0601/69-68-34 
TRABANT POLO KOMBI, 1991 r., 1100 ccm, biały, stan do-- 
bry, • 2.500 zł. Wrocław, tel. 071/346-67-81,0601/16-83-65

V0LV0
VOLVO 244, 1981 r. insi. gazowa, stan b. dobry, • 6.000 zł. 
Polanica Zdrój, teł. 0603/68-57-81 
VOLVO 340,1985 r., 235 tys. km, 1600 ccm, diesel, ciemno­
niebieski, zarejestrowany do 9.05.2004 r., w ciągłej eksploata­
cji, ubezpieczony, zielona karta, • 2.500 zł. Zielona Góra, teł. 
068/325-09-03 do godz. 10
VOLVO 345,1981/85 r., 81 tys. km, 1400 ccm, czerwony, 
5-drzwiowy, automatic, bez korozji, nowe opony, ukł. ha­
mulcowy, akumulator, oleje, tłumik i pokrowce, RO, 4 gło­
śniki, przegląd do 07.2004 r, • 2.100 zł. Wrocław, tel. 071/ 
339-76-03
VOLVO 349 GL, 1985/86 r., 1500 ccm, diesel, granatowy, spro­
wadzony w całości, 4-drzwiowy, oiyg. lakier, hak, • 3.100 zł. 
Sobótka, tel. 071/390-34-49,0693/70-04*05 
VOLVO 440,1990 r., 1709 ccm, złoty metalic, 4-drzwiowy, be­
żowe wnętrze, serwo, ABS, centralny zamek, slan silnika b. 
dobry, na zachodnich tablicach, • 2.950 zł. Kostrzyn, powiat 
gorzowski, tel. 0504/84-87*73
VOLVO 440 GLI, 1991/92 r., 130 tys. km, 1600 ccm, stalowy 

^  metalic, centr. zamek, alarm, wspomaganie kier., welurowa 
tapićerka, nowa inst gazowa, w kraju od roku, • 8.300 zł. Ja­
wor, tel. 0606/82-10-21
VOLVO 440,1992 r., 120 tys. km, 1800 ccm, benzyna, zielony, 
katalizator, szyberdach, welurowa tapićerka, centr. zamek, hak, 
• 10.800 zl. Wąsosz, tel. 065/543-82-09 
VOLVO 440,1992/93 r, 88 tys. km, 1800 ccm, benzyna, grafi­
towy, 5-drzwiowy, dzielona tylna kanapa, bez wypadkii gara­
żowany, stan idealny/* 11.900 zł lub zamienię na inny. Świdni­
ca, teł. 0605/35-26*21
VOLVO 440,1994 r., 164 tys. km, 1900 ccm, TD, czerwony, 
nowy model, wszystkie el. dodatki, ABS, alum. felgi, podgrze­
wane fotele, • 15.700 zł lub zamienię na Poloneza. Praszka, 
powiat oleski, tel. 0694/20-65-45 
VOLVO 460,1990 r., 1700 ccm, benzyna, kolor grafitowy me­
talic, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, wspomaganie kier., techn. 
sprawny, blacharka do poprawek blacharsko-lakierniczych, 
zarejestrowany, kpi. dokumentacja, • 5.900 zł.'Wrocław, tel. 
071/348-26-11,0601/21-75-42
VOLVO 460, 1991 r., 1700 ccm, turbo klimatyzacja, auto­
matic, el. otwierane szyby, poduszka powietrzna, kompu­
ter, wspomaganie kier., ABS, welurowa tapićerka, podgrze­
wane fotele, tempomat, centr. zamek, • 6.900 zł. Legnica, 
tel. 0603/30-48-23
VOLVO 460,1992 r., 1700 ccm, benzyna, czerwony, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, radio Pioneer z ROS, welurowa tapi- 
cerka, obrotomierz, nowe opony, • 9.400 zł. Wschowa, tel. 0691/ 
64-20-24
VOLVO 460,1996 r., 1900 ccm, turbo O, granatowy, klimaty­
zacja, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, RO, • 28.500 zł. Leszno, tel. 065/ 
534-09-04,0605/23-86-37
VOLVO 480,1993 r., 115 lys. km, 1998 ccm, szary metalic, 
bez wypadku, na zachodnich tablicach, nowe opony,
2-drzwiowy, fotele lotnicze, 4 miejsca, el. otw. szyby, serwo 
kierownicy, klimatyzacja, welurowa tapićerka, 5-biegowy, 
oryginalny przebieg, wszystko sprawne, • 1.500 zł. Głogów, 
tel. 0601/73-12-21
VOLVO 740 GL KOMBI, 1986/96 r., 2400 ccm, diesel, grafito­
wy melaic, oryg. lakier, bezwypadkowy, wspomaganie kier., 
automatic, RO z CD i GPS, welurowa tapićerka, relingi dacho­
we, • 10.000 zł. Lubin, tel. 0691/73-784)5 
VOLVO 760 GLE, 1983 r., 290 tys. km, 2400 ccm, turbo D 

W  automatic, pełne wyposażenie, • 7.400 zł. Oleśnica, tel. 0501/
64-96-76
VOLVO 850 GLT, 1992 r., 125 tys. km, 2500 ccm, benzyna, 
bordowy metalic, pełne wyposażenie, oryginalne felgi alu­
miniowe, klimatyzacja, hak, spoiler z tyłu, podgrzewane fo­
tele, system SIPS, atrakcyjny wygląd, • 18.500 zł lub za­
mienię ha droższy, automatic. Jelenia Góra, tel. 075/ 
752-49-96
VOLVO 850 T5,1996 r., czarny, automatic, • 30.500 zł. Polko­
wice, tel. 0504/06-28*55
VOLVO 940 GL KOMBI, 1993 r., 2300 ccm, benzyna, wtrysk, 
czarny, wspomaganie kier., centralny zamek, alarm, immobili­
zer, welurowa tapićerka, RO, stan idealny, • 22.000 zł lub za­
mienię na tańszy. Lubin, tel. 0502/58-37-79, 0601/15-92-65, 
0691/73-78-05
VOLVO S40 SEDAN, 1997 f ,  1800 ccm, wtrysk, 16V, per- 
łowowiśniowy metalic, klimatyzacja, ABS, 3 poduszki pow., 
Mul-T-Lock, centr. zamek + pilot, wspomaganie kier., 
alarm, nowa inst. gazowa, kupiony w salonie, regulowana 
kierownica, welurowa tapićerka, atrakcyjny wygląd, stan 
idealny, • 33.800 zł. Paczków, tel. 077/431-77-52, 0602/
67-58-35
VOLVO S40,1999/00 r., 63 tys. km, 1900 ccm, TDi, czarny 
metaiic, model 2000, pełne wyposażenie, klimatronic, kseno- 
nowe reflektory, skórzana tapićerka, drewniane dodatki, tem­
pomat, komputer, podgrzewane fotele, 4 pod. powietrzne, peł­
ne wyposażenie el., alum. felgi, aktywne zagłówki, • 56.000 zł. 
Wrocław, teł. 0691/53-09-60
VOLVO S40,2000 r., 65 tys. km, 1800 ccm, srebrny metalic, 

_ skórzana tapićerka + kpi. dodatków, na zachodnich tablicach -
» ’ .6.000 EUR. Wrocław, tel. 0691/26-61*51

VOLVO S40, 2001 r., 36 tys. km, 1900 ccm, diesel, srebrny 
metalic, 115 KM, pełne wyposażenie, alum. felgi, - 57.000 zł. 
Bystrzyca Kłodzka,'tel. 074/813-02-82 
VOLVO S40,2002 r., 27 tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebr­
ny metalic, skórzana tapićerka, podgrzewane siedzenia, kli­
matronic, 8 poduszek powietrznych, pełne wyposażenie 
elektryczne, ABS, aluminiowe felgi, spoilery, halogeny, stan 
idealny, - 59.000 zł. Łagiewniki, tel. 071/393-92-17, 0501/ 
18-59-87

O  VOLVO S60 D5, 2002 r., 15 tys. km, 2400 ccm, 
diesel, 170 KM, złoty metalic, kupiony w salonie 
w kraju, serwisowany, I właściciel, 4 poduszki 
pow., komputer, skórzana tapićerka beżowa, RO 
Dolby Prologic, telefon, pełne wyposażenie, stan 
idealny • 129.900 zł, skup aut za gotówkę, możli­
wy kredyt leasing, zostawienie auta w rozlicze­
niu. „AUTO PLUS” , Wałbrzych, ul. Wrocławska 
23, tel. 074/666-60-50, 0695/60-30-22 www.au- 
to-plus.com.pl 01086283

VOLVO V40,1998 r., 175 tys. km, 1900 ccm, turbo D, złoty 
metalic, centr. zamek, klimatyzacja, drewniane dodatki, ABS, 
4 poduszki pow., el. reg. i podgrzewane lusterka, RO, • 36.500 
zł. Wrocław, tel. 0604/55-88-55 
VOLVO V40,1999 r., 60 tys. km, 1900 ccm, turbo D, srebrny 
metalic, klimatyzacja, alarm + pilot, wyposażenie elektryczne, 
stan b. dobry, • 46.000 zł. Zębice Wrocławskie, tel. 071/
311-59-60,0604/53*67-10
VOLVO V40 KOMBI, 2001 r., 1600 ccm, benzyna, perłowo- 
czarny metalic, klimatyzacja, ABS, pełne wyposażenie elektr., 
centr. zamek, alarm + pilot, radio CD, • 49.900 zl. Ostrów Wlkp., 
lei. 0603/1742-27

vw

V O L V O f i  V-MOTORS
Autoryzowany Dealer Volvo

2001 grafit met 55.000 komputer, ABS, 6 x  airbag 58.000
97/98 wrzos m et 76.500 bogate wyposażenie 50.500
97/98 grafiL Met. 168.000 bogate wyposażenie 44.000
1999 zielony met 48.000 bogate wyposażenie 109.000
1999 granat met. 173.000 bogate wyposażenie 88.000
1999 srebrny 163.000 automat, stc, skóra 93.000

....... inne samochody
207.000 szyberdach, alufelgi, z  salonu 9.900

SKUPUJEMY SAMOCHODY MARKI VOLVOI INNE.
PRZY ZAKUPIE N0WE60 PRZYJMUJEMY W ROZLICZENIU UŻYWANY

VOLVO S  4 0 1.8/122KM 1800 
VOLVO 8  70 2.5/193KM 2500 
VOLVO V  70 2.5/193KM 2500 
VOLVO X C  70 2.4/200KM 2400 
VOLVO 3  80 2.4/170KM 2400 
VOLVO 3  80 TDI 2.5/140KM 2.5

HONDA C M C  1.4/90KM 1400 1991 czerwona

V-MOTORS SP. Z O.O. AUTORYZOWANY DEALER VOLVO 
tel. 071/7 800 900 UL BRUCKNERA 55,51-411 Wrocław kom. 0600 070 956 
e.mall: koml8@vmotors.pl qpqi47S2_________________ www.vmotor8.pl

lnformujemy9 
że oferty dotyczące

VW Garbusa
drukujemy obecnie 
w dziale STAROCIE

O  AUTON- SPROWADZAMY CAŁE I LEKKO USZKO­
DZONE, SAMOCHODY roczniki 2000-2003, na no­
wych zasadach. Oferta ok. 800 aut i zdjęcia w in­
ternecie: wwwiauton.pl. Co tydzień wyjazd z  Wro­
cławia do Belgii. Kilka tysięcy aut do obejrzenia. 
Pomoc techniczna i prawna. Infor. biuro. Belgia 
wt.-śr. tel. 0032-49-69-42-380.., tel. 065/543-74-44, 
0601/70-67-46 01078753

VW BORA, 1999 r., 1600 ccm, 16 V, 101 KM, zielony metalic, 
kupiony w salonie w kraju, wspomaganie kier., centr. zamek, 
ABS, 2 poduszki pow., immobilizer, serwisowany, RO Sony, el. 
reg. reflektory, bez wypadku, kpi. dokumentacja, - 41.500 zł 
lub zamienię na inny. Legnickie Pole, tel. 076/858-23-06,0607/
04-39-05  
VW BORA, 2000 r., 76 tys. km, 1900 ccm, 110 KM, czarny, 
klimatronic, ABS, el. otw. szyby (4), el. reg. lusterka, alum. fel­
gi, 2 poduszki pow., dodatki kartonowe, centr. zamek, alarm, 
3-ramienna kierownica, kupiony w salonie, serwisowany, stan 
idealny, • 55.000 zł. Jelenia Góra, teł. 0501/16-72-20 
VW BORA, 2002 r., 25 tys. km, 1600 ccm, 16V, srebrny meta- 
fic, kupiony w salonie, bez wypadku, el. otw. szyby, ABS, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow., centr. zamek ♦ pilot, alarm, 
alum. felgi, RO, stan idealny, • 50.000 zł. Leszno, tel. 0608/
17-92-65
VW BORA, 2002 r., 44 tys. km, 1900 ccm, TDI, zielony meta­
lic, 4 poduszki pow., alum. felgi 16”, RO, klimatronic, kompu­
ter, regulowana kierownica, 6-biegowy, plot, centr. zamek, •
57.000 zł. Wilkowice, gm. Lipno, powiat leszczyński, tel. 0503/ 
98-89-72
VW CORRADO, 1989/93 r., 1800 ccm, wtrysk, 115 KM, nie­
bieski metalic, wszystkie el. dodatki, centr. zamek, alarm, wspo­
maganie kier., alum. felgi, RO, • 11.500 zł lub zamienię na tań­
szy. Legnica, tel. 0606/21-93-52 
VW CORRADO, 1990/97 r, 130 tys. km, czerwony, wszystkie 
el. dodatki, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, alum. felgi, 
RO, zadbany, • 14.900 zł. Wrocław, tel. 0501/60-80-87 
VW CORRADO G60,1991 r., 155 tys. km, 18Ó0 ccm, turbo, 
srebrny metalic, klimatyzacja, tempomat, el. otw. szyby, szy­
berdach, el. reg. reflektory, podgrzewane fotele, ABS, central­
ny zamek, alarm, sportowe zawieszenie, alum. felgi Borbet 16”, 
inst. gazowa, sprowadzony w całości, stan techn. idealny, •
19.000 zł lub zamienię na inny. Bogatynia, powiat zgorzelecki, 
tel. 0602/88-97-27
VW CORRADO, 1991 r., 190 tys. km, 1800 ccm, g-60, niebie­
ski metalic, skórzana tapićerka, fotele Recaro, stan b. dobry, 
alum. felgi Borbet, 16* z rantem, sportowe zawieszenie, lotka, 
komputer, pełne wyposażenie elektryczne, atrakcyjny wygląd, 
• 14.000 zł. Gubin, tel. 0600/51-23-94,0607/12-10-73 
VW GARBUS, 1979 r., 1200 ccm, benzyna, zielony metalic, 
do poprawek blacharsko-lakierniczych, • 3.500 zł. Legnica, lei. 
076/862-89-32 wieczorem

O  VW GOLF KUPIĘ, KUPIĘ VW, KUPIĘ VW, KUPIĘ 
VW, KUPIĘ VW, KUPIĘ VW, KUPIĘ VW, KUPIĘ VW. 
Kupujemy auta całe, po wypadku, do remontu, 
po 1988 r., inne marki również. Płacimy najwię­
cej., tel. 0605/35-26-21,0602/17-81-61 01077133

VW GOLF 1,1977 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., niebieski 
metalic, zadbany, • 2.700 zł. Zbytowa, powiat oleśnicki, tel. 
0600/22-06-87
VW GOLF i, 1977 r., 1100 ccm, czerwony, • 600 zł. Lubsko, tel. 
068/372-45-97,0501/68-18-02
VW GOLF 1,1977 r., 128 tys. km, 1100 ccm, benzyna, czerwo­
ny, nowe błotniki przednie, lakier do poprawek, ciemne szyby, 
szyberdach, przegląd do 06. 2004 r, - 1.600 zł. Niemcza, tel. 
0603/07-34-83
VW GOLF IGTI, 1977/95 r., 198 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
wtrysk, perfowozielony, obniżony, spoilery, afrakc. wygląd, alum. 
felgi 15", - 3.300 zł. Nieszkowice, tel. 071/393-66-43 
VW GOLF 1,1978 r., 1600 ccm, benzyna, insL gaz., bordowy, 
silnik z Golfa II, 5-drzwiowy, do małych poprawek blacharsko-la- 
kiemiczych, • 1.250 zł lub zamienię na Fiata 126p, 125p lub 
Poloneza. Paczków, powiat nyski, lei. 0600/50*89*18 
VW GOLF 1,1978 r., 1500 ccm, diesel, biały, stan b. dobry, po 
remoncie blacharki i lakierowaniu, ważny przegląd i OC, w cią­
głej eksploatacji, • 3.000 zł. Wałbrzych, teł. 074/849-60*20 
VW GOLF 1,1978 r., 116 tys. km, 1500 ccm, biały, po remoncie 
kapitalnym blacharki i lakierowaniu, 5-drzwiowy, nowy ukl. ha­
mulcowy, sprzęgło, łożyska, oryg. przebieg, ważny przegląd i 
OC do 08.2004 r., stan b. dobry, • 2.700 zł lub zamienię na 
tańszy. Wrocław, teł. 071/368*11*08 
VW GOLF 1,1979 r., 1600 ccm, diesel, niebieski, 3-drzwio- 
wy, slan dobry, nowy lakier, • 2.600 zł. Prusice, tel. 071/ 
312-54-64
VW GOLF 1,1980 r., 1300 ccm, zielony, po lakierowaniu, inst. 
gazowa, alarm, stan opon dobry, 3-drzwiowy, automatic, atrak­
cyjny wygląd, aktualny przegląd, • 2.700 zł. Chojnów, tel. 0605/ 
72*46-71,076/818-11-35
VW GOLF 1,1980 r., 1600 ccm, benzyna, błękitny, po remon­
cie blacharki, centr. zamek + alarm, zadbany, ekonomiczny, 
stan idealny, • 3.000 zł. Bolesławiec, teł. 075/734-82-08,0506/
72-2842

VW GOLF I, CABRIO, 1980 r., 1600 ccm, benzyna, granato­
wy, obniżony, alum. felgi 15*, pełny grill, brewka, podwójne 
światła, białe zegary, szerokie zderzaki, atrakcyjny wygląd, •
6.800 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/811-33-22,0600/9949*78 
VW GOLF 1,1980 r., 300 tys. km, 1600 ccm, diesel, biały, po 
remoncie sinika, przegląd do 08.2004 r., stan dobry, • 2.500 zl. 
Wisznia Mała, tel. 071/31242*50 po godz. 15 
VW GOLF 1, 1980/91 r., 1500 ccm, diesel, czerwony, po re­
moncie silnika i blacharki, 5*biegowy, nowy akumulator, 
5-drzwiowy, w kraju od 1991 r., ważny przegląd i OC, stan b. 
dobry, -3.100 zł. Sobófca, powiat wrocławski,'-tel. 0604/12-53-23 
VW GOLF 1,1981 r., 1500 ccm, benzyna, czerwony, 3-drzwio* 
wy, hak, przegląd do 04.2004 r., OC do października b.r„ slan 
dobry, garażowany, • 2.200 zł. Gryfów śl., tel. 075/781*26*80 
VW GOLF 1,1981 r., 1100 ccm, benzyna, czerwony, po remon­
cie blacharki, po remoncie silnika, 3-drzwiowy, przegląd do 02. 
2004 r, • 2.600 zł. Lubawka, tel. 075/746-50-12,0609/82-75*14 
VW GOLF, 1981 r., 1600 ccm, diesel, zielony metalic, bez ko­
rozji, • 3.200 zł. Opole, tel. 0506/06-34-24 
VW GOLF i, 1981/82 r., 1500 ccm, desei, zielony metalic, stan 
Idealny, -3.800 zł. Gostyń, teł. 065/571-22-83,0605/35-25-94 
VWGOLFI CABRIO, 1982 r., 1600 cćm, benzyna, granatowy, 
obniżony, alum. felgi, sportowy ukł. wydechowy, grill, podwój­
ne światła, białe zegary, szerokie zderzaki, atrakcyjny wygląd, 
• 6.800 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/811*32*33,0600/99*49*78 
VW GOLF, 1982 r„ 1100 ccm 4*drzwiowy, po remoncie bla­
charki, - 2.350 zł. Gostyń, tel. 065/571-22-83,0605/35-25-94 
VW GOLF 1,1982 r., 1800 ccm, benzyna do remontu blacharki 
i silnika, z urzędu celnego, kpi. dokumentacja, • 950 zł. Jelenia 
Góra, teł. 075/713*0545
VW GOLF 1,1982 r., 1600 ccm, czerwony, stan dobry, • 3.300
zl.Św. Katarzyna, lei. 0607/96-09-93
VW GOLF, 1982 r, 1600 ccm, diesel, czerwony, 5-drzwiowy,
alum. felgi, stan dobry, przegląd do 04.2004 r, • 3.500 zł. Ujeż*
dziec, powiat nyski, teł. 0604/71-83-23
VW GOLF, 1982 r., 1600 ccm, diesel, biały, • 3.300 zl. Węgry,
lei. 062/762-32-04
VW GOLF 1,1983 r., 1800 ccm, benzyna, insL gaz., bordowy, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, silnik z 1987 r., szyberdach, - 3.100 zł. 
Gniechowice, lei. 071/39047-08,0606/98-14-27
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VW GOLF II GTI, 1984 r., 1800 ccm, benzyna, inst gaz. el. 
otw. szyby, szyberdach, alum. felgi ATS 15*, • 7.200 zł. Wro­
cław, tei. 0606/66-69-31
VW GOLF II, 1984 r., 1600 ccm, diesel, granatowy, 3-drzwio- 
wy, 5-biegowy, RO Sony, alarm, ważny przegląd i OC, stan 
dobry, • 5.900 zl. Legnica, tel. 0606/91-65-35 
VW GOLF II, 1984 r., 1600 ccm, benzyna, zielony metalic, RM, 
szyberdach, 5-biegowy, *4.800 zł. Pleszew, tel. 0607/65-29-08 
VW GOLF II, 1984/85 r, 1600 ccm, diesel 3-drzwiowy, spro­
wadzony w całości, szyberdach, hak, RO, nowe opony, • 6.000 
zł lub zamienię. Laski, powiat ząbkowicki, teł. 074/817-79-64, 
0695/50-35-89,0608/68-1642
VW GOLF II, 1984/85 r., 1600 ccm, diesel, żółty, stan b. dobry, 
nieekspłoatowany w kraju, zarejestrowany, po wymianie pa­
ska, filtrów i oleju, karta pojazdu, • 6.200 zł. Strzelin, tel. 071/ 
392-31-91,0601/55-30-45
VW GOLF II, 1985 r., 1600 ccm, turbo D, szary metalic, 
3-drzwiowy, alum. feigi z rantem 15* + kpi. stalowych z opona­
mi zimowymi, alarm, centr. zamek, hak, 4 reflektory przednie 
(tylne czerwone), 5-biegowy, • 7.300 zł., teł. 0693/73-91-45 
VW GOLF II, 1985 r., 1300 ccm, bordowy, 3*drzwiowy, RO, 
szerokie zderzaki, podwójne reflektory, inst. gazowa, - 5.900 
zł. Wrocław, tel. 071/359-11-51
VW GOLF SKŁADAK, 1985/93 r., 1600 ccm, turbo D, granato­
wy, szerokie zderzaki, szyberdach, ekonomizer, ciemne szyby 
tyłne, RO, 5-biegowy, 3-drzwiowy, stan dobry, - 7.600 zł. Wro­
cław, tel. 0507/85-54-01
VW GOLF II, 1986 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, 5-drzwiowy, 
4 reflektory, 5-biegowy, szyberdach, hak, • 8.000 zł. Warta Bo­
lesławiecka, tel. 0692/6842-61 
VW GOLF II, 1986 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, szerokie 
zderzaki, szyberdach, 4 lampy przednie, 3-drzwiowy, • 6.800 
zł. Barycz, teł. 076/871-87-03
VW GOLF II GTI, 1986 r., 150 tys. km, 1800 ccm, złoto-zielo- 
ny, atrakcyjny wygląd, spoilery, szerokie zderzaki, podwójne 
lampy, otw. dach, kpi. dokumentacja, do wymiany pompa pali­
wowa, - 5.200 zł. Wrocław, ul. Jaworowa 40E/2 
VW GOLF GTł, 1986 r„ 1800 ccm, DOHC, 16 V, niebieski, inst. 
gazowa, obniżony, ospoilerowany, pełna klapa, białe zegary, 
komputer, RO ♦ CD na 6 płyt + głośniki 400 W, centr. wycie­
raczka, szerokie zderzaki, przód VW Jetty, szyberdach, ilum. 
felgi 15* ATS, alarm + pilot, centr. zamek, sportowy ukł. wyde­
chowy, • 9.999 zł. Ząbkowice śląskie, teł. 0692/28-88-90 
VW GOLF, 1987 r., 1600 ccm, turbo D, biały, stan b. dobry, do 
małych poprawek lakierniczych, • 7.600 zl. Krotoszyn, teł. 0603/
46-05-58,0609/24-69-66
VW GOLF II, 1987 r., 184 tys. km, 1600 ccm, diesel, biały, kpi. 
dokumentacja, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, RO, bez 
korozji, stan techn. b. dobry, właściciel niepalący, • 8.200 zł. 
Bolesławiec, tel. 0605/99-92-13 
VW GOLF II, 1987 r, 1300 ccm, benzyna, srebrny metalic, 
zadbany, nowe opony, tarcze ham., klocki, szczęki, 2-drzwio- 
wy, hak holowniczy, • 7.000 zł. Bolesławiec, tel. 0605/43-76-38 
VW GOLF II, 1987 r., 1800 ccm, benzyna, granatowy metalic, 
automatic, • 6.200 zł. Chojnów, tel. 0605/32-86-66 
VW GOLF II, 1987 r., 1600 ccm, turbo D, czarny metalic, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, nowe opony, stan idealny, na zachod­
nich tablicach • 720 EUR. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0605/
42-72-57
VW GOLF, 1987 r., 160 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, 5-biegowy, szerokie zderzaki, stan b. dobry, 
na zachodnich tablicach • 470 EUR. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0605/42-72-57
VW GOLF II, 1987 r., 211 tys. km, 1600 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, 4 reflektory, 5*biegowy, po wymianie pierścieni, 
po remoncie ukL hamulcowego i głowicy, konserwacja, 2 koła 
zimowe, stan b. aobry, - 8.000 zł. Grobla, tel. 076/870*13*30 
VW GOLF II, 1987 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, 5-drzwiowy, 
oryg. lakier, stan idealny, • 9.800 zł. Legnica, tel. 0608/36*84*57 
VW GOLF II, 1987 r., 183 tys. km, 1600 ccm, turbo D, czerwo­
ny, oznakowany, 3-drzwiowy, sprowadzony w całości, • 7.600 
zł lub zamienię na inny. Legnica, tel. 0504/04-00-52 
VW GOLF, 1987 r., 1800 ccm, pełny wtrysk, granatowy, szy­
berdach, zadbany, z urzędu celnego, I właściciel, • 7.000 zł. 
Lwówek Śląski, tel. 075/789-9042 
VW GOLF, 1987 r., 1600 ccm, diesel, biały, stan b. dobry, •
8.500 zł. Opole, tel. 0609/25-56-77 
VW GOLF GTI, 1987 r., 1800 ccm, 16V, DOHC 5-biegowy, 
zadbany, alum. felgi, sport. ukł. wydechowy, i właściciel w kra­
ju, • 7.900,zl. Otmuchów, teł. 077/43542-87,0602/52-66-74

VW GOLF II, 1987 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., granato­
wy, • 6.700 z l , możliwe raty lub zamiana. Prusice, tel. 071/ 
312-5341,071/312-6341
VW GOLF II GTI, 1987 r„ 1800 ccm, DOHC,.16V, biały, 
3-drzwiowy, garażowany, atrakcyjny wygląd, • 6.800 zł. Stro­
nie śląskie, tel. 074/814*14*69
VW GOLF II, 1987 r., 1600 ccm, srebrny metalic, 5-drzwiowy, 
alum. felgi, szyberdach, podwójne reflektory, odcięcie zapło­
nu, ważny przegląd, stan techn. b. dobry, • 6.900 zł. Wrocław, 
tel. 071/330-19*29 do godz 9,071/34140*77 do godz. 9,0608/ 
8446-03
VW GOLF II, 1987/88 r., 1300 ccm, benzyna 3-drzwiowy, kpi. 
dokumentacja, RO, garażowany, stan b. dobry, • 8.400 h. Je­
lenia Gćra, tel. 0602/44-07-38
VW GOLF II, 1987/96 r., 1600 ccm, diesel, biały, - 6.000 zł. 
Kalisz, tel. 062/751-77-16
VW GOLF II, 1987/97 r., 130 tys. km, 1300 ccm, benzyna, Inst. 
gaz., biały, z urzędu celnego, zadbany, - 7.200 zł. Borek Wlkp., 
tei. 0607/98-72-99
VW GOLF GTI, 1988 r., 1800 ccm, grafitowy metalic, szerokie 
zderzaki, szyberdach, 2 komputery, kubełkowe fotele, slan 
dobry, - 7.200 zł. Kamieniec Wrocławski, teł. 0507/6443-83 
VW GOLF II, 1988 L 180 tys. km, 1600 ccm, czerwony, - 7.500 
zł. Kłodzko, tel. 0502/37-5442
VW GOLF II, 1988 r„ 130 tys. km, 1600 ccm, biały, - 7.000 zł. 
Kłodzko, tel. 074/647-11-43
VW GOLF II, 1988 r., 220 tys. km, 1600 ccm, granatowy, •
8.000 zł. Kłodzko, tel. 074/647-26-16 
VW GOLF II, 1988 r., 197 tys. km, 1800 ccm, benzyna, Inst. 
gaz., czerwony, butla inst. gazowe w miejscu koła zapasowe­
go, szyberdach, nowy tłumik, 3-drzwiowy, zadbany, alarm, 
5-biegowy, • 8.300 zł. Legnica, lei. 0607/56-80-78 
VW GOLF II, 1988 r., 1800 ccm, czarny metalic, 2-drzwiowy,
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centralny zamek, alarm; z pilotem, RO, 9zerokie zderzaki i li­
stwy, 4 reflektory, 5-biegowy, inst gazowa z butlą w miejscu 
koła zapasowego, zadbany, • 9.300 zł. Głogów, tel. 0502/ 
25*30*32
VW GOLF II (pl 1988 r., 153 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
czerwony, I właściciel w Polsce, nowa inst gazowa, w kraju od 
roku, 3-drzwiowy, - 8.500 zł. Wieruszów, teł. 0691/16-94-95 
VW GOLF, 1988 r., 200 tys. km, 1300 ccm, zielony metaiic, 
dzielona tylna kanapa, plastikowe nadkola, szerokia listwa, 
zadbany, • 7.800 zl. Bolesławiec, tel. 075/644-93-76, 0691/
37-02-89
VW GOLF II, 1988 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, 5-drzwio­
wy, 5-biegowy, alum. felgi, podwójne reflektory, szerokie zde­
rzaki, ospoilerowany, obniżony, sportowy tłumie, welurowa ta* 
pi cerka, • 7.800 zł. Bolesławiec, tel. 0604/46*74-52 
VW GOLF II, 1988 r., 131 tys. km, 1300 ccm, benzyna, inst 
gaz., bordowy metalic, el. reg. reflektory, reguł. wys. mocowa­
nia pasów, 4 reflektory, alarm♦ piot, oznakowany, obrotomierz, 
sprowadzony w całości, bez korozji, stan b. dobry, • 8.900 zi. 
Brzeg, tel. 077/416-5943,0501/58-12-14 
VW GOLF II, 1988 r., 230 tys. km, 1600 ccm, turbo D, czerwo­
ny, RO, • 8.800 zł. Dziadowice, lei. 063/279-22-98 
VW GOLF II, 1988 r., 1300 ccm, granatowy, stan b. dobry, •
7.000 zł lub zamienię na Fiata Cinquecento w lej cenie. Dzier- 
żoniów, tel. 074/645-82-69
VW GOLF II, 1988 r., 170 lys. km, 1300 ccm, niebieski meta­
le, I właściciel, w kraju od roku, zadbany, atrakc. wygląd, 5-bie­
gowy, alarm, centr. zamek, eł. otw. szyby, stan b. dobry, • 8.200 
zł. Głogów, teł. 0692/01-26-39
VW GOLF II, 1988 r., 1600 ccm, turbo D, czerwony metalic, 
5-biegowy, nowy akumulator, hak, 4 lampy z przodu, po prze­
glądzie, RM, stan dobry, • 8.200 zł. Jelenia Góra, tel. 0504/
20-78-34
VW GOLF, 1988 r., 103 tys. km, 1300 ccm, biały, odcięcie za­
płonu, RO, 3-drzwiowy, zadbany, bez korozji, nie wymaga na­
praw, stan b. dobry, • 8.500 zł. Lubin, tel. 076/844-49-84,0607/
96-69-83
VW GOLF, 1988 r., 1600 ccm, diesel, granatowy, stan dobry, 
bez korozji, • 7.900 zł. Nysa, teł. 077/435-70-51,0691/78-13-80 
VW GOLF II, 1988 r., 224 tys. km, 1600 ccm, turbo D, morski 
metalic, 5-drzwiowy, szyberdach, 5-biegowy, wspomaganie 
kier., centr. zamek, eł. reg. lusterka, obrotomierz, kubełkowe 
fotele, alum. felgi, reflektory soczewkowe, ałum. felgi, I właści­
ciel, w kraju od 08.2002 r., książka serwisowa, kpi. dokumen­
tacja, oryg. lakier, • 11.500 zł. Nysa, tel. 077/433-63-38,0503/ 
77-77-52
VW GOLF, 1988 r., 160 tys. km, 1300 ccm, czerwony, weluro­
wa tapićerka, szyberdach, 4 reflektory, zadbany, • 6.900 zł. 
Wrocław, tel. 0601/85*54*14
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VW GOLF, 1989 r., 1300 ccm, benzyna, biały, inst gazowa, 
szyberdach, ekonomiczny, stan b. dobry, • 9.800 zł. Wrocław, 
teł. 071/354-02*11,0505/19-05*04 
VW GOLF II GTI, 1989 r., 1800 ccm, DOHC, ciemnoniebieski, 
obniżony, 2 wałki rozrządu, sportowe zawieszenie, ospoilero­
wany, białe zegary, komputer, szerokie zderzaki, szyberdach, 
ciemne szyby i lampy, RO ♦ 4 głośniki, nowe amortyzatory, 4 
reflektory, ABS, alum. felgi 15*, tarcze hamulcowe przednie i 
tylne zadbany • 9.500 zi.. Ząbkowice śląskie, tei. 0503/09-0945 
VW GOLF, 1989 r., 230 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, czerwony, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, alarm + pilot, alum. fel­
gi, stan techn. b. dobry, • 8.500 zł lub zamienię na inny Audi lub 
VW z dopłatą. Zgorzelec, tel. 0607/30-38-80 
VW GOLF II, 1989 r., 1300 ccm, granatowy, w kraju od roku, 
książka pojazdu, zarejestrowany, • 8.200 z ł, możliwe raty lub 
zamiana. Zary, tel. 068/363-66-61,0604/81-76-34 
VW GOLF GT, 1989/90 r., 135 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., grafitowy metaiic, szyberdach, podwójne reflektory, 
kubełkowe fotele, kpi. dokumentacja, - 9.800 zł. Bierutów, tel. 
0607/04-21-31
VW GOLF, 1989/96 r., 200 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, grafito­
wy metale, inst. gazowa, szyberdach, oryg. plastikowe nadko­
la i progi, ciemne reflektory Helia, ciemna tapićerka, zadbany, 
obniżony, stan b. dobry, • 8.600 zi. Oława, tei. 0603/5649-87 
VW GOLF II, 1989/96 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzyna, bia­
ły, 3-drzwiowy, RO, alarm, oznakowany, nowy akumulator i 
sprzęgło, udokum. pochodzenie, przegląd do 04.2004 r., za­
dbany, • 9.500 zł lub zamienię. Wrocław, teł. 071/373-74-92, 
0602/73-86-22

O  VW GOLF, 1990 r., 1800 ccm, czarny, alarm, centr. 
zamek, inst. gazowa, szyberdach, • 10.400 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/842-55-50, 0601/88-19-24 
01086473

VW GOLF II, 1990 r., 147 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, w kraju od iyg.r bez wypadku, oclony, zarejestrowany, 
5-drzwiowy, szyberdach, podwójne lampy, RM Blaupunkt, nowy 
przegląd, książka serwisowa, stan idealny, -10.200 zł. Bystrzy­
ca Kłodzka, tel. 0601/58-14-74 
VW GOLF II, 1990 r., 160 tys. km, 1300 ccm, biały, 3-drzwio- 
wy, RO, stan b. dobry, • 8.900 zł. Jarocin, teł. 0601/57-35-88 
VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, biały, 5-drzwiowy, wspomaga­
nie, c. zamek, el. otw. szyby, el. otw. szyberdach, 5-biegowy, 
obrotomierz, • 9.500 zł. Kępno, tei. 062/781-29-65, 0603/ 
13*97-64’**
VW GOLF, 1990 r., 180 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, czerwony,
5-drzwiowy, stan dobry, -8.900 zł. Legnica, tei. 0605/28-37-83 
VW GOLF, 1990 r., 130 tys. km, 1600 ccm, turbo D, biały, I 
właściciel, w kraju od roku, bez wypadku, karta pojazdu, bez 
wypadku, 5-biegowy, 3-drzwiowy, el. reg. reflektory, zadbany, 
nowe amortyzatory, RO, stan idealny, • 9.800 zi. Starczówek, 
powiat ząbkowicki, tei. 0604/66-59-28 
VW GOLF II, 1990 r., 215 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, kal, 
grafitowy metalic, sprowadzony z Niemiec w 2002 r., alum. fel­
gi, nowy akumulator, - 8.000 zl. Sulików, tel. 075/778-74-83 
VW GOLF II, 1990 r., 170 tys. km, 1300 ccm, benzyna, grafito­
wy metaiic, immobiizer, 3-drzwiowy, stan b. dobry, po przeglą­
dzie techn., ważne OC, - 8.900 zi. Wrocław, lei. 0502/50-66-11 
VW GOLF II, 1990 r., 240 tys. km, 1600 ccm, turbo D, biały, 
składak, 5-biegowy, szyberdach, RO z panelem, - 9.200 zł. 
Żagań, tel. 0608/1348-39
VW GOLF II, 1990 r., 160 tys. km, 1600 ccm, czarny, 4-drzwio­
wy, wspomaganie kier., stan idealny, na zachodnich tablicach -
3.000 zł. Żary, tel. 068/362-01-56,0603/57-38-56 lub Niemcy, 
0049/173-08-97-94
VW GOLF II, 1990/91 r., 1300 ccm, pehy wtrysk, morski meta­
lic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, blokada skrzyni biegów, el. reg. 
reflektory, nowe opony, ospoilerowany, dodatkowe światło 
.stop*, garażowany, atrakcyjny wygląd, - 9.600 zł. Kamienna 
Góra, tel. 075/746-21-81
VW GOLF II, 1990/91 r., 1600 ccm, benzyna, atramentowy 
metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., szyber­
dach, alum: felgi, blokada skrzyni biegów, alarm, radio, stan b. 
dobry, • 9.800 zł. Miejska Górka, tel. 065/547-85-89, 0604/
81-32-18
VW GOLF II, 1991 r., 175 tys. km, 1600 ccm, diesel, czerwony, 
regulowane wysokości pasów, podwójny grill z przodu, zadba­
ne wnętrze • 11.300 zł lub zamienię, do ok. 7.000 zł, chętnie z 
inst. gazową lub tańszy, mniejszy., tei. 0502/79*09*89 
VW GOLF II, 1991 r., 142 tys. km, 1600 ccm, diesel, biały, 
3-drzwiowy, bez wypadku, w kraju od roku, karta pojazdu, i 
właściciel, stan idealny, oryg. przebieg, • 10.900 zł. Bolesła­
wiec, teł. 075/736-20-34,0691/70-02-99

SKUP AUT NAJWYŻSZE CENY 
TEL. 0502-730-283

VW GOLF II, 1988/89 r., 1300 ccm, srebrny metalic, 5-drzwio- 
wy, 5-biegowy, alarm, 4 zagłówki, nowe opony, kołpaki, hak, 
stan b. dobry, kpi. dokumentacja, garażowany, oclony w cało- 

l ści, • 7.800 zł. Starczówek, tel. 0692/81-29*20 
VW GOLF, 1988/92 r., 190 tys. km, 1600 ccm, turbo D, bor* 
dowy metalic, stan b. dobry, 3-drzwiowy, 5-biegowy, szy­
berdach, hak, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, reg. 
wys. pasów, do wymiany turbina, • 6.700 zł. Bolesławiec, 
tel. 0602/85-29-65
VW GOLF II, 1988/94 r„ 140 tys. km, 1300 ccm, benzyna, sza­
ry, 3-drzwiowy, • 6.800 zł. Oława, tel. 071/313-60-61 
VW GOLF, 1989 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, 3-drzwio­
wy, 4-biegowy, inst. gazowa, kpi. dokumentacja, • 8.500 zl lub 
zamienię. Ząbkowice śląskie, tel. 074/81544-10, 0608/
38-7041
VW GOLF, 1989 r., 1300 ccm, bordowy metalic, szyberdach, 
RO, stan b. dobry, sprowadzony w całości, z pełną dokumen­
tacją • 8.900 zł. Brzeg, teł. 0605/37-93-21 
VW GOLF II, 1989 r., 130 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, granato­
wy metalić, welurowa tapićerka, hak, stan b. dobry, • 7.900 zł. 
Głogówek, teł. 077/437*20*01
VW GOLF li GTD, 1989 r., 160 tys. km, 1600 ccm, turbo D, 
niebieski metalic, w kraju od 2001 r., bez wypadku, 5-drzwio­
wy, 5-biegowy, szyberdach, konsola, podwójne reflektory, pla­
stikowe nakładki na błotniki i progi, oryg. alum. felgi, obroto­
mierz, el. zegarek, zadbany, garażowany, stan b. dobry, -10.800 
zł lub zamienię na inny. Kłodzko, tel. 0609/61-00-08 
VW GOLF, 1989 r., 140 tys. km, 1300 ccm, benzyna, niebieski 
metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, stan b. dobry, • 9.800 zł lub 
zamienię. Paczków, tel. 077/431-78-00,077/431-75-08 
VW GOLF II GTł. 1989 r., 1800 ccm, DOHC, 16V, zielony me­
talic, 3-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. szyby, komputer; alum. 
feigi, szerokie zderzaki, sportowy ukł. wydechowy, obniżony, 
RO Sony, stan b. dobry, • 10.800 zł lub zamienię. Strzegom, 
teł. 074/855-72-03,0607/04-27-32 
VW GOLF II, 1989 r., 1300 ccm, wtrysk, czerwony, katalizator, 
kpi. dokumentacja, w kraju od roku, I właściciel, stan b. dobry, 
- 9.600 zl. Strzelce Opolskie, teł. 077/461-20-02 
VW GOLF II, 1989 r., 1800 ccm, benzyna, czarny metalic, 
3-drzwiowy, szyberdach, 4 reflektory, ciemne szyby tylne, eł. 
otw. szyby, nowy akumulator, tarcza sprzęgła, nowe łożyska 
kół, • 8.500 zł. Twardogóra, teł. 071/399-89-66 
VW GOLF II, 1989 r., 144 tys. km, 1300 ccm, srebrny metalic, 
w kraju od 1995 r., kpi. dokumentacja, szyberdach, 5-biegowy, 
alum. felgi, RO, garażowany, zadbany • 9.200 zl lub zamienię. 
Wrocław, tel. 071/338*02*78,0603/04-75-27

VW GOLF II, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, 5-drzwio- 
wy, szyberdach, zachodnia rejestracja • 700 EUR. Kępno, tel. 
0693/39-55-52
VW GOLF, 1991 r, 165 tys. km, 1800 ccm, granatowy, szero­
kie zderzaki, oryg. hak, 4-drzwiowy, wspomaganie kier., szy­
berdach, RO, immobilizer, • 10.000 zł. Mierzowice, gm. Pro­
chowice, powiat legnicki, teł. 076/85842-48,0601/97-25-96 
VW GOLF II, 1991 r., 1300 ccm, wtrysk, • 7.000 zł. Nysa, teł. 
0692/61-25-46
VW GOLF, 1991 r., 162 tys. km, 1800 ccm, biały, inst gazowa,
5-biegowy, 3-drzwiowy, garażowany, RO, stan dobry, • 9.000 
zł. Ostrzeszów, tel. 0604/19-54-06 
VW GOLF II, 1991 r, 1600 ccm, turbo D, złoty metalic, klima­
tyzacja, wspomaganie kier., centr. zamek+piot, alarm, eł. reg. 
reflektory, welurowa tapićerka, 5-drzwiowy, 5-biegowy, kpi. 
dokumentacja, RO, garażowany, stan b. dobry, • 13.800 zł. 
Paczków, tel. 077/431-77-52,0600/58-10-99 
VW GOLF, 1991 r., 140 tys. km, 1600 ccm, diesel, czerwony,
5-drzwiowy, 5-biegowy, kpi. dokumentacja, stan idealny, • 9.200 
zł. Wschowa, tel. 0603/94-15-54,0609/24-34-69 
VW GOLF II, 1991/92 r., 147 tys. km, 1300 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, katalizator, centr. zamek, szyberdach, alarm, 
plastikowe nakładki, sprowadzony w 2002 r., kpi. dokumenta­
cja, I właściciel, karta pojazdu, slan b. dobry, • 11.400 zł. Gry­
fów śl., teł. 075/781-12-09,0600/43-68-45 
VW GOLF II, 1991/92 r., 158 tys. km, 1600 ccm, turbo D, 
czerwony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, sprowadzony w całości, 
alum. felgi, hak, szerokie zderzaki, plastikowe nakładki, - 11.200 
zł lub zamienię na inny. Kłodzko, teł. 074/867*32-51 
VW GOLF II, 1991/92 r., 1600 ccm, turbo D, biały, 5-drzwiowy, 
bezwypadkowy, oclony w całości, dum. felgi, szerokie zderza­
ki, nakładki, 4 reflektory, zadbany, atrakcyjny wygląd, • 10.900 
zł lub zamienię. Otmuchów, tel. 077/439-05-35,0606/39-29-31 
VW GOLF III, 1992 r., 112 tys. km, 1800 ccm, benzyna, biały, 
automatic, skórzana tapićerka, drzwi i kierownica od VR6,
3-drzwiowy, alum. felgi, 6 głośników, RO z CD Kenwood, el. 
otw. szyberdach i lusterka, nie składany, • 15.500 zl. Nowa 
Sól, tel. 068/458-23-55,0600/88-2844 
VW GOLF II, 1992 r., 175 tys. km, 1800 ccm, benzyna, biały, 
stan b. dobry, kpi. dokumentacja, centr. zamek, wspomaganie. 
kier., alum. felgi, immobiizer, • 9.900 zł lub zamienię. Bogu- 
szów-Gorce, tel. 074/844-27-58,0604/2943-83 
VW GOLF, 1992 r., 1800 ccm bez wypadku, garażowany, książ­
ka serwisowa, wspomaganie kier., radio, centr. zamek, ei. reg. 
lusterka, kpi. dokumentacja, welurowa tapićerka, oryg. lakier, 
stan tećhn. b. dobry, • 14.200 zł. Brzeg, tel. 077/416-03-83, 
0606/64-04-53
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YW GOLF M. 1992r , 132 tys. b ą  1800 a xą  taft, granatowy . 
M g w p ijl, wspomaganie,, c. zamdk. d  reg. Huśtała, weto. , 
daefcna kanapą 54»epq; petia dbłuneńttaqa, 1.5 id u  w 
ta^u. -16.500 A  K «ną  W  062081-2965.06031134744 
VW GOLF I  GID. 1932 r , 1900 ceną. Burto D. srebrny, ałun. 
fSagji.. centr. zandk., wspcnensariłe ber... arfterzafrii w Ifedtaze irai- 
wozią -15900 z i  Legnicy kL  06030046-23 
VW GOLF N. 1992 r. 5-drzw«nwy. na n dtodWdi taHcach. 
PaczftAą kL  0608/71-22-64
VW GOLF M. 1992 r , 160 tys. tarą, 1800ccną. benzyna, bordo­
wy metafic, Sdrzwiowy  wspomaganie fan, cenkafiiy zaneł, 
d  reg bstaką wdurowa tafńceriką - 16600 z ł. mażfiwe raty 
lub z a n im  Panków, IeL 0771431-7860.077J431-7548 
VW GOLF M, 1992r , 1900 ccną, Bunto D. boty. M r z w ^  
wspomagane berewnicy szyberdach, ABS. atom * pioL HO 
Btaupunkt. afen. felgi 15*. sSan b doby, -17.900 zl. M c e ,  
teł. ®71Lf312-5Ł33„ 0501/793044 
YW GOLF fi. 1992t , 143 tys. tną. 1300 eon*, benzyna, grana- 
tany. sproM to n y w caU d , bez wypadku. pdnf wkysk, 
5<kzacwy garafówany. zadbany I ub śaeM w taap, -11 -0iD) 
dL Rawicz, kL06S545-2S67
VWGOLFII. 1992 c, 210 tys. Iną. 1900 caną. desd. mtossM 
metafic; szybodadą, cL oto szyby cenlr. zamek, pdne wypo­
sażenie cprócz kfiraatyzarji - 15000 zŁ Wafazydą. t d  074/
846-72-17
VWGOLF ■. 1982 r , 145 tys: Iną, 1900 caną. desd 3drznb-
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Wroohrw, u LŻ M M ttow sk i3 _

YW GOLF ■. 199* r, 1800 o esiebmy.

-17500 zl U>
VWVfento,AidLWalKydą,fcL 06934544948 
VW GOLF 1 .1992 r , 111 tys. Iną, 1300 caną, benzyną, raefaie- 
sb. Śosotowy Sbegnwy 5dzwicny stan dobry -9.500 zL 
W rodtoikL0601/25-1642
Y W  G O L F  ■  G R  1 9 S 2 !9 3 t ,  1 6 2 * 5 .  fan . 2000  c ó r ą  w kysk . 
■ iS i B f  f E b f c ,  l r i r * r .  w sp a n a g a i e  t o r ,  c e n k  z a d ,  
e L  e t o  s z y b y  atoną, d a m , M jj i 16*. hutoBn we  fa M ą , d a w n e  
s z y b y  d r a g  rd te k to ry  a td k c y jr iy  wygląd, s tan  b . d r l r y - 17.900 
z ł  U i  z a m ie n ę  n a  V W  G d b  ■  T D L  l e g r i c ą k L  0 6 0 7 0 5 4 6 7 2  

Y W G O L F ^  1992193r ,  1 9 0 0 c o ą ,  d ie s d  w spo m agan ie  b e r ,  
a f ia m  k u p o q f  *  s a k n ie ,  raT fin n# w ar7a r7 . K U - T 4 jo c k ,  -  
1 5 7 0 0  z L  L ą m io . U L  0 77 /43 1 -25 4 0  

V W  G O L F  G I D .  1992P93 t ,  1900  co n ą  z a e ta y  m eta fic , s z y ­
b e rd a c h .  c e n lr .  z a m e k ,  w s p o m a g a n ie  Ider.. a to m . fe fcji. 
3 d r z d o w y  z d a r z a l i  i  lu s te rka  w  t a d n z e  n a d w o z ią  I g i.  ddku - 
m e rb sja .  za dban y  s tan  h . d d a y  - 1 7 2 0 0  z L  ItfaMęcaą. H  
0 7 4 /8 9 5 -7 3 6 3 .0 6 0 1 1 4 5 4 9 9 2  

Y W  G O L F  ■ .  1992)93 r ,  1 80  ty s . Im . 1800  c n ą  b i d y

wspomaganie laer, cenlr. zamek, atom ♦  pioft, eL eto szyby 
i szyberdach, d  reĝ  b s to lą  - 20.400 zL Opole, «d 0771 
456-2940,0504/244668
YW GOIF ■  K0MBL1994 r , 185 tys. Iną. 1900 ceną, to to  O 
wspomagato ber, refingi, ABS. - 21600 zL Pdbdca Zdrói, 
k L 0740654041,0693033842 
YW GOLF ■ , 1994 c. 160 tys. Iną, 1600 ooą benzyną m- 

i, Seal. M a m  ABS, wpomaganie ta*, eL oto szybeidaclą,cenfeal-
ny zamek, atoną. 2 ploty 3<kzniony. Ipl . dnlianenlagą RO. 
Muł-T-Łoćk. immobłzer. - 14J00 zL W innice, feL 076/ 
817-11-44.0607j51-83-83
W  GOLF GTL1994 c, 2000 con  ̂ctoimogranatoaf, cL oto 
szyby szybenlacłą, Urnalranic. ABS, 2 poduszli pon, lubel- 
IuWł IoIê  sportowe zanieszeniBi-191100 zŁ[r*plflnict,leŁ 
076NM49693.0605^944-61
VW GOLF G R  199* r , 1900 caną, TDL periD*jfidek*y 
5drzn ii*y i r ic b t o r ,  Hponqanie lie r, hak. - 22500 zl 
kdi zanrienę na Audi B3, z  dopftaląlOjOOO zL WtousztoL IeL 
062T783-H-01
VW GOLF ■  KOMBI. 1994 r, 1900 ćmą, desel. czeraony

k ie r ,  p o d u s zk ą  p a n i,  l r e f .  w -1997  r.. te c łm  sprawny, d u m . .  
felgp 15*. d e k k .  reg . s z y b e n ladą , p o d g rz . fo le le , c ie n n e  lam ­
p y  a k ^ c y jn y w y g lą d .-1 8 9 0 0 zLW ro d a w . k i  0 71 /34834 -78 . ?  
0601177-61-64

V W  G O L F  J O K E R .  1996/97 r ,  1 60  ty s . km , 1900  e o n .  d e s e l,  
p e d o e c t ia ly  cen lr. za m e k , w spo m agan ie  H ec., a to m , R M , 
Im n c b S z e r . b ia łe  z e g a ry  p r z y d e n n a n e  lam p y  ty ine , k up ion y  
w  sa lo n ie , s tan  id e d n y , -  2 4 .0 0 0 z L  O p o lą , k i .  077/4204)7-61, 
0 606*97 -6346

V W G O L F .  1997  r ,  1 70  ty s . Im ,  2 00 0  e o n .  - 1 7 0 0 0  z l.  W ro ­
d a w . k L  0 71 /35 1 42 -9 1

VW GOLF ■ , 1997 r, 70 tys. im, 1600 ccn  ̂benzyna. czenvo- 
ny ABS. szybenladą dL oto. szyby, wspomaganie kier., cenlr. 
zaneb, zinnewe Id ą  stan b. dobry-22.000 2L Byslzyca Gór­
ną gm. Świdnicą kL 074/850-99-70 
VW GOLF 10 KOMBI. 1998 r.. 130 tys. km. 1900 ccm. TDI, 
gianalcwy metale. ktoiatyzaqą 4 podiraki pow., immobi- 
zer, ABS, refingi dachowe, rado, weŁaowa tapicerka, lampy 
praedhe VW G db  IV, d . oto szyby i regd kisloką akakcyj- 
ny wyjdapl P° wymianie pastow, ptynAw, flbOw i klocków ha- 
mdcowych. stan idedny - 32 500 zL Cybinką td. 0602/ 
164664,068/391-2847

O  V «  GOLFU KOMBI. 1998 1400 eon wspoma- 
ganię b er, centr. zamek, ABS, 2 poduszki pow., 
reiingi, roieła, - 28.900 zl lub zamienię. Żary, ul. 
Okrzei 9, tel. 068/374-27-97. 0602/79-4948 
87015943

O  JETTAII, 1985 r~ 1600 ccm, turbo D, wiśnio- 
. wy* statl b. dobry, 4-drzwiowy, 5-blegowy, zadba­
ny, hak holowniczy, RO, - 5.700 zł lub zamienię 
na inny. Wrocław, tel. 0604/35-16-35 02035213

VW JETTA II, 1985/86 r., 1600 ccm, bordowy metalic, 5-biego- 
wy, 5-drzwiowy, oryg. lakier, brak OC, udokum. pochodzenie, -
4.500 zł. Włoszakowice, Id. 0691/87-41-23 
VW JETTA, 1986 r., 1600 ccm, TD, czerwony, 5-biegowy,
4-dzwiowy, zagłówki, w całośd, - 8.200 zł. Turek, tel. 063/ 
278-21-17

O  VW JETTA, 1987 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz.
5-biegowy, stan b. dobry, - 7.900 zi lub zamienię. 
Żary. ul. Okrzei 9, tel. 068/374-27-97, 0602/ 
79-494 8 87015993

VW JETTA, 1987 r, 1600 ccm, turbo D, czerwony, 4-drzwio­
wy, wspomaganie kier., 5-biegowy, sprowadzony w całości, kpi. 
dokumentacją do poprawek lakierniczych, - 5.700 zł. Bieru­
tów, teł 0609/48-26-74
VW JETTA, 1987 r., 1600 ccm, desel, bordowy, alum. felgi, 
centr. zamek, alarm, wspomaganie kier., d. otw. szyby szy­
berdach, klńnalyzacja, stan b. dobry, - 6.500 zł. Wrodaw, teł. 
0604/43-7441
VW JETTA, 1988 r., 150 lys. km, 1600 ccm, turbo D, kremowy, 
kpi. dokunenlacja, alarm, RO, hak, - 8.900 zł. Koflin, id. 062/ 
74046-92

KURIEZ A O Z W  '  
E - D Z t $

c ó r y -  z a d z w o ń  s p r a w d ź  
o z » ś z A iiz m > w « s z -

MS CHCESZ SPRZEDA

sfazyni bieg&ą, daną, rafią 3dmnbwy denne szyby zde­
rzali i Is to to  w kdoze nadwnaią stoi h. debry - 139ID0 zŁ 
Nona Sd. IdL 0603M6-1436
VW GOLFB. 1992/93 r . 1800 ceną, wkysk. pertoedhid y  icii- 
mcbfcer. cenlr. zamek »picft, wspomaganie Het, d  reg. szf- 
benładh, d_ reg. hiskrio, eL reg. lefckłcry 5dkz*bwy dse-

ny. akduynr wygSąd. stan ideabiy. -16 JÓ0 zL Pacztów, kL  
0771431-7742.06021*674845 \
VW GOIF ■  GT. 1992/93 r, 185 tys. toą, 1900 ocną, desd I 
wiâ itTOrtwlra|u ŝtBiriiaadrinwynamiewąwspoff«agarieliBr, 
cenfc zamek, d  oto szybenladą, RO Sony, a to . fdgi. stan 
b. dofam -18.700 zL Pdamca Zdrżi podatUodzką, t d  0693/ 
534942
VW GOIF ■ . 1993 r , 155 tys. Iną. 1800 caną, benzyną ńsL 
jj-** _ wiśniowy, stan 6  dułiy IpL dDkumenftama. wspesmaga- 
nie ber, wefeancwa bpce iką -16.700 d  Ub zamienię. Bogu- 
satoGoree. kL  074/844-2748.06041294343

r.l
deLRO.bezwypaifiią  roleta bagałnirą,stanb.dolay-23600 
zL Włodaw I d  0609T19464B 
VW GOLF ̂  1994195 r , 100 tys. Iną, 1900 csną, TDL szay 
metafiĘ, d  oto szyby ̂i reg. lustoką wspomaganie bet, cenlr. 
zamek ♦ pieft. atom, RO * CD. a k ia  fełąj, lniicBrpwc tck lą  
stan idealny. - 2Cj000 dL Kępno. kL  0503/0343-15 
VWGOLF KOM9.1994J95r, 1900ccną, desel, srebrny, wspo­
magane Ider, retogi dachoee, RO. w taapi od 1.5 rato. IpL 
ddkunentacią stoi b. dołay -1J00 zi lub zandnię na tń zy . 
Lwówek Sl^lą. k L  0604161-2699 
VWGOLFPWKFIOYD. 1995r, 170 tys. Iną, 1600ccm. czer­
wony. d  oto szyby wspomaganie kier, cer*., zamrik, szy- 
benbdą, a to q p y  w y ^  -18600 zL HODŚddna W d , kL 
0607/55-2671
YWGOLF KOM3L 1995 r, 140 tys. Iną. 1900 ccną. turbo D.

nany.-23.000 z L Ld d ą kL07604646-16 
VHf GOLF. 1995 r, 175 tys. b ą  1600 ccną, czarny 54kzwii>- 
wy 2 pndiimlB pow, d  oto szyby i szybenladą, abrifrity, 
akWfetyi 15" ATS. plaska UapąuJ cUmy \fctô . akafcqjny 
wygląd, n stałacja gazowa 3RC -19.503 zł kd> zawtodę na 
VW G db  ■  GT116V, VR6. VW COiadD VR6 (199466 r J. 
Wkodaw. kL 0506/42-42-33

VW GOLF IV, 1998 r. 95 tys. k ią  1600ocm, benzyną czarny, 
ABS. 2 poduszb pow, aton. felgi, kob zimowe, dzidona tykia 
kan^ią RM BtoąemkL po wymianie pasków i 8ków, 6 głóśri- 
Uhą damą, Idokadą reg fakią skórzana kierowneą 3-drzwio- 
wy - 33500 zLJdeńa Górą kL  0502/56-42-90 
W  GOLF IV. 1998r, 33 tys. farą, 1400 coą  benzyną czerwo­
ny ABS, wspomaganie ber, 5drzwiowy 2 poduszki pow., blo­
kadą aftamą, I wlaSdcid. z  sdonu. garażowany - 38.500 zł. 
WUAw, kL  071/38941-38.0608/494249 
VW GOLF IV. 1998(99 r . 95 tys. farą, 1900 ccm, SDI. bidy,
5-drzwkjny. ABS. wspomaganie bet. cenlr. zamek ♦ plot. 
atoną, 2 pow.. RO, • 38.900 zł. Jarodn, kł. 0601/
574568
VW GOLF IV. 1999 r , 74 tys. fan, 1900 ccm, SDI, czerwony 
cenlr. zanwk. ABS, wspomaganie Uer.. daną Hmatyzaqą 4 
poduob pow, - 38500 zL Kidczów. powiał wrodaasfa, teł. 
0501/034664
VW GOLF IV. 1999 r , 47 tys. fan, 1400 eon. 16V, granatowy,
3-drzwńwy cenk. zamek, wspomagade ber, ABS. 4 podusz- 
b  pow, d  oto szyby kfimatoric. denne lampy, blokada skrzy- 
ni biegćw. RM. zadbany. - 34600 zł. Jekna Górą IeL 0603/ 
446564
YWGOLF IV, 1999 r ,  50 lys. km, 1400 ccm, benzyna, 16V, 
zloty metafic, 5-rkzaiowy cenkakiy zamek. 2 poduszb pow., 
ABS, bądony w baju. stan idealny, - 37.800 z ł , możliwe 
raly lub zamiana. Paczków, lei. 077/431-78-00, 077/ 
431-75-08

l u b  i n n y  
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VW JETTA GT, 1989 r., 32 lys. km, 1800 ccm, benzyną DOHC, 
16V, czerwony, 4-drzwiowy, 5-biegowy ♦ drugi silrak, pełne 
wyposażenie oprócz kfimatyzaąi i ABS, skórzana tapicerka, 
komputer, tylna loflcą alum. felg, szerokie, lakierowane zde­
rzaki i lusterka M-3 Remus, d. otw. szyby, eł. reg. szyberdach, 
cenlr. zamek + pilot. • 10.800 zl lub zamienię na tańszy. Lesz­
no, Id. 065/54642-17
VW JETTA II, 1990 r., 110 tys km, 1600 ccm, srebrny melalc, 
szyberdach, kpL opon zimowych z felgami, szerokie zderzaki 
w kdorze nadwozia, kupiony w sdode, RO, stan b. dobry, -
11.600 zł. Wdczyn, Id. 077/418-92-73,0606/414148 
VW JETTA II, 1990 r., 1800 ccm, benzyna, wtrysk, morski 
melalic, garażowany, wspomaganie kier., szyberdach, 5-bie­
gowy, alum. fdgi, RO Blaupunkt, szerokie zderzaki, jasna 
tapicerka, • 9.850 zł lub zamienię na dostawczy Star 742, 
Mercedes 814, MAN. Wrodaw, tel. 071/333-73-91, 0601/ 
7644-36
VW JETTA GTD, 1990/91 r., 1600 ccm, turbo D, grafitowy 
metafic, I właściciel w kraju, bez wypaduj, oryg. szyberdach, 
welurowa tapicerka, cenk. zamek, el. reg. reflektory, RO ♦ 4 
ę/ośnki, 5-biegowy, książka serwisowa, szerokie zderzaki, stan 
techn. idealny, -13.500 zł łub zamienię na droższy. Ząbkowice 
Śląskie, td. 074/8154641
VW JETTA II, 1991 r., 170 tys. km, 1600 ccm, niebieski me­
tale, stan idealny, bez wypadku, cenlr. zamek, wspomaga­
nie kier., szyberdach, garażowany, nowy akumulator, sze­
rokie zderzab, 4-drzwiowy, -12.400 zł. Wrodaw, td. 071/ 
364-5747

PSAUTOALARMY ffl immobilizery-centralne zamki-serwis 
znakowanie pojazdów gratis

1  w M b M r i l l l  1  199 z) W-w, ul. Zagony 60. tel. 071/396 51 48. SERWIS 0603-438-410

V W  G O L F  ■. 199 3  r , 1 22  ty s . bną. 1800  corą , ta rd e w y  m e ta ­
le ;  d  o t o  s z y b y  i  re g . lu s t o k ą  d  reg . s zyb e n la d ą , cert* , 
z a m e k , A B S .  2  p o d u s z b  p o w ,  a to rą ,  in s L  g a zo w a , s ta n  id e d ­
n y  - 1 9 5 0 0  z L  Jaw o r. k L  0507/10-19-21  

V W  G O L F  U l. 1993  r ,  1600  orną, b e n z p ią  k o lo r  karadem ą, 2  
p o d u s z b  p o w ,  A B S ,  e L  o t o  s ó f b y  i  s zybe rdad ą , ce n lr . z a ­
m e k , d a n ą ,  a lum . W  * rln rrafcii ii f c id p it a  t  b ifcr r p  If f l a i ł r  
z i ą  p o  p r z e r e b la d i toan g ow yd ą , h d o g e n y  k n u n k o w s k a s y  
w  lu B to ila d ą ,-2 5 jO O O  z ł  k d i z a m ie n ię  n a  b u sa . 4 te d zk o „fc L  
0 6 0 7 /0 9 4 6 6 8

V W  G O L F .  1 9 9 3 1 , 1 72  ty s . Iną, 1 9 0 0  ocną. t a b o  D . b o d o w y  
* 3 d r z w b w y  w spo m agan ie  b e r .  a to n .  fe lg i IS " . l a d a  p o ja z d ą  
RM S o n y  * 8  gfeśnA&ą, I d a ś ó a d  w  b ^ u ,  garażow any , s tan  
id e a ln y .-1 7 .6 0 0  z LH O o d zk ą  IdL 0602143-10-25 

V W  G O I F  ■ .  1993 r .  160  tys. Iną. 1 80 0 comą, benzyna , ba ty . I p L  
d do um en to gą  k s a g la  s e n ń c w ą  I w fa s d d d  w  faagu, 5 d z n b -  
^  2  p o d u s zb  p o w , A B S .  au tona fic ; w spo m agane  b e c ,  d  re g  
I to e r ik ą  d  o t o  s zy b o s to lą , hadegony certkaAny zam dk, a toną ,
^ ^ ■ W M at^ iirH Ł a g a ra r ih n M f^ s fcm fe lB A a g - IT g M Ia łlu h T a -
nde reę  L e g n ic ą  k L  0 7 6 0 5 4 -7 6 6 8 .6S02 (3667 -63  

V W G O L F  ■ .  1 9 9 3 1 , 1900  ocną, d e s e L  l ą d y  5 b fe g c w y  wsp>- 
rmagaraą, d  o t o  s g b e rd a d ą ,  n o w e  fe ^ d u rM n ic w ą , ł  wl a i r i - 
d d  w  b a ju ,  allarrą, b e z  w ypa lam , d u iu a u n t  s ta n  b  d o b ry  
- 1 8 2 0 0  z L  Ł a p e w n ilą  k L  0 7 1 0 9 3 4 3 4 6 .0 6 9 3 / 7 2 4 6 3 1  

V W  G O L F  ■ .  199 3  r ,  1 90  tys. Iną, 190 0  c o r ą  t o t o  D , n ie łd e - 
s b  m e ta f ic . w spcm a g a i ie  b a r ,  cen lr . za rad k . a toną , d  o t o  
s z y b y  - 1 8 7 0 0  z L  N y s ą  k L  0 7 7 /43 3 -78 4 9  

V W  G O L F  ■ „  1993  r ,  1 6 3  ty s . kną, 1 900  c o r ą  t a t o  D . grana ­
tow y  m e fa fic . w sp o m a g a n ie  b e r . .  5 -d rzw «nw y u rw nobSzer. 
c e d r .  za m e k , a t o m  * pOcft, a k n t  fe łg jl dL o to . s z y b y  kube łko ­
w e  fd e le .  szybe rdad h . a k a to y y iy  w yg /^ L  - 1 7 9 0 0  z ł  lu b  z a -  
nderaę n a  O p la A s f t ą  R e n a u H 19. O e ś o c ą ,  k L  0 5 0 5 I6 & 6 6 4 7  

V W  G O L F  ■ .  1993  r ,  1 7 6  ty s . fan , 2 0 0 0  oerą, b e n z y n ą  in d .  
g a z ,  s re b rn y  115  KM, M a i w y  b a n p d e r .  ce n lr . zam ek , 
a t o m  *  p i c i  w spom ag ad e  b e r ,  s z y b e n ła d i.  d  reguL  f d d  
b e r o w c y  n o w e  p a s b  i  a m orty za to ry  z a d ba n y  a lr a f c ^ n y w y -  
M ,  R O .  - 1 7  4 0 0  z L  O ła w ą  k L  0 6 9 3 * 4 5 4 6 4 8  

V W  G O L F  ■ .  1 993  r ,  125  ty s . km . 140 0  c o n \  b e n ^ n ą  śfiw - 
k o w y  z d e r z d d  i  lu s te rka  w  k d o r z e  n a d a c z ią  d u m . fe kp  15*. 
s p ro a a d zn n y  w  c a łu s a  n a  m to d e  przes ie tfie riB ze , - 1 4 9 0 0  z L  
O ferudn&w, k L  0 771431 -5366
V W  G O L F  ■ .  1993  r ,  1 65  ty s  kną. 18S0  r z ą  w k y s k  s p n » a -  
d zo n y  w  c a ło ś d .  I p L  d d o u m e n to ją  c e n lr  z a m d k , w spom aga - 
n ie  k t o ,  d .  re g . lu s t o k ą  A B S ,  g a ra ż o w a n y  zadban y , s ta n  b . 
d o b r y - 14 .200  z L  U kd ko a icą , k L  0771431 -4346  

V W  G O L F  81 .19 9 3  r ,  1 50  ty s . Iną , 190 0  ccmą. d g s d .  wiśnB&- 
w y d .  reg . s zy to m lad ą , w sp o m ag an ie  b e t ,  S d r z n io w y  s p ro ­
w ad zan y  w  c d o ś d  w  1 2 2 0 0 1  r ,  z d e r z d d  i  l ę k a ł a  w  fadorae
n a ł ł u i a j A m i  f c t | i ł f c | i  tipm ywiw y ch  73!«aan y - M  ÓSMI
z L  W rocław , k L 0 6 0 1 0 6 6 5 6 3  

V W  G O L F  M , 1993194 r ,  1 2 4  ty s . Iną , 1 60 0  ooną, b e n z y n ą  
c z e r a m y  w spo m agan ie  b e t ,  ce n lr . z a m d k , s z y b o d a d ą ,  db - 
i  ot u  mierz.  I wła ś c ic i d . 5 d r z w D w y  sp ro w ad zo ny  w  c a fa ś d .  
ka rta  p q a z d u .  s ta n  b . d o b ry  - 1 8 4 0 0  z L  G r y f t o  flL, k L  0 7 S
7 8 1 -1 2 4 9 .0 6 0 0 4 3 6 6 4 5

V W  G O L F  m , 1993> 94t, 1 32  t y Ł  kną, 1800  caną, G T .g ra n a to -  
W y m e d c ,  in s t  g a z o w ą  w spo m agan ie  taer., d  r e g  re fiekto - 
r y  n o n  o p o n y  sSan ledhn . b  ddb iry  - 1 6 6 0 0  z ł  (Legnica., Id .  
0696/47-45-20
VW GOLF H. 1993I94 r , 190 tys. kną, 1800 ocną, benzyna. 
InsL gaz  ̂czarny metale; kpL ddournentoj ,̂ d. otw. szyfaer- 
dadą, cenlr. zamdk, RO. alum. fê p. wspomaganie ber, stan 
dobry insi gaawrazbu^wnigscu kola zapasowego,,-16900 
zL Pdamca 2dó|, k L  074/8664541 
VW GOLF M, 19941 , 104 tysL kną. 1400 ccną, srebrny mdafic; 
insL gazową 5-drzdbwy 2 poduszb pow, dL e to  szyber­
dach, dum fdgą, cenk. zamek, atoną dtadtomerz, sprewa- 
dzeny w  cafaśd. stan b. debry - 18600 zL Żrwi. k L  052/
302-2948.052002-2442,0604/62-1746 
VW GOLF ■ . 1994 r . szary metdc, 4-dkzaiowy spdtoy  - 
16600 zL Świebodzice. Id  074/8544369.06050243-24 
YWGOLF ■  G R  199ftr, 2000 ccną. benzyną insi gaz aufei- 
mafî , cenlr. zamdk, atom * p ic i 2 poduszb pow, wspoma- 
gade beą, wszysloe d . dodafci. faitedrowe fcfcie. dum. fid̂ j 
Borbd 15” , immnbffizer,, dem e szyby • 26000 zL JAzeł&w. 
k L 050611661-82

YWGOLF IIGT. 1995r , 130 tys. Iną, 1900cosą, TDL c 
ny 3<kawowy sprowadzony w calcśd. cenk. zamek, wspo­
maganie ber, eL oto szyby, ctotfmy Idiełowe fotele. - 
23500 zł Idb zamienię na VW Passata bomb 1988-1992 r_ 
Leszną I d  0G02f163643
YWGOLF PB, 1995 r , 143 tys. Iną. 1900 ccną, desel. baty. 
poduszka powietrzną ABS, wspomaganie ber, d  reg. szy-

wcaksśdt stan b. debry-21500z i  Syców, k L 062/7853349. 
0605/256671
YW GOIF. 1995 r , 1800 ocną, zfetany mefcfc, 5drzniowy 
cenk. zamek, wspomaganie ber, ABS d . oto szyby d  reg. 
kstofca. RO. anmdbCzer. 2|NxhBzb pow, adomafic; zadba­
ny stan b. debry -19.900 i  Wbocław. k L  071/79547-73 
YW GOLF ■  BON JOVl. 1996 r . 1800 ccrądefaiesb metafic, 
wspcr»aganiąlfimatyzarią l dwltnnefaiełą2podu5zbpow. 
cenk. zamek. iwmriMfapr. bate zegay sptowadwny wedb- 
śd. - 23500 A. Lubin. kL 0663*44-7344(zd|ęda do k j oferty 
rnabna zobaczyć w intomede ped nunerem - AG0574 hBpJI

yufci y Ma rwm pf}
YWGOLF M. 1996 r, 86 lys. Iną, 1600 ccną, benzyną czerwo­
ny ałun. fdgi. RO. cenk. za mek, w^icmagarie ber, atoną, 
d  oto dadi. eL reg lustoką 3*zwiowy akakcynr w yg lłl 
stoi b. doby - 20600 dL Bidawą kL 0609T124249L 0505T 
814445
YW GOIF. 1996 r , 135 tys. faną, 1400 coą  wkysk, ziefcny 
metdfĉ  3-drzwnwy b p in y  w salonie, -16700 zŁ Gostyrą, 
kL  065/572-19-29

KOMPUTEROWA GEOMETRIA
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naprawy, zawieszenia 
wszystkie busy i osobowe 
sprzedaż, wymiana opon

ul. Ślęźna 146/148 
(dojazd przez stację SHELL) 

tel. 337-24-29. 0-601 744 889

VW GOLF. 1S961. 150 Ip. taą, 1SM am, TD1110 IO i a r ir-  
ny metafic. sportowy wygtoL zadbany wspomaganie ber, 
wszys ine dL diwtdrą, dam  * p lot kubdkowe kdde. aton. 
fê p 16". refidkkry od G db  IV, lampy tybe Helą bdte zega­
ry kpi dokumentacją 4 nowe awatyg łary 8 gkśdków. - 
26400 zł. HOadzko. k L  0506046395 
YW GOLF. 1996 r„ 69 tys. Iną, 1800 ccną, srebrny metafic; 
kafaizafar;, cenfr zamek. kŁmatyzagą RO. - 25.000 zL Łesz- 
n ą k L  06059596849
YWGOLF II. 1996r , 140 tys. kną, 1900 ccną, TUK. bidy cenftr. 
o ie l.  wspomaganie ber, w baju od 3 tyg, bez wypadku, 
medtaa fałdbrą stan idealny - 24400 z ł. kup. zwdn. z  0|d. 
skarbo»q. Nysą k L  06090848-57 
YW GOLF M. 1996 r, 172 tys. Iną, 1900 cn ą  TDL granatowy 
metałc. wspomagade ber, 2 poduszb pow, cenk. zamek, d  
reg szybenladą, d  reg refiddory obrotomierz. 3 d z ń a y  
RO. Is^ lla  serwisową stoi b. debry -26300zL Rawicz. IdL 
0601066660
YW GOLF VR6,19961, 190 tys. kną, 2800 ccną, benzyną insL 
gaz, kdnr iltwłcwjj mddfc. stok 174 KM. tom|iufcji„ dam  ♦ 
pitai ceto. zamek, ABS. dL oto. szyby wspomaganie Ito , po 
kaingui zewn, zaneszenie tffedec Uba GT 60M0 im , pde- 
roaaty kolektor dolotowy bńcowy famdk KML afendk przed- 
d  i progji RS, badfedk, gdłłbez znaczka. bde  zeganr. jrełnaT 
tylna klapa-22jOOOzL Wrodaw, kL  0605/22-2245 
YW GOLFMGL, 19961 , 137 tys. kną, 1600 eon. benzyna, 
ziekany metafic;, atoną, alum fekji cenlr. zamek, d  reg. b- 
stoką ddkk. wkysk. imndUkzer, szybenladą, wspomaganie

YWGOLF IV. 1999 r, 90 tys. b ą  1900 ccm. dbsd. czarny 4 
poduwb pow, szybodadą, hłnkatfa skrzyni biegów, alarm, - 
39500 z i  środa Śląską IdL 071/3174692 
YWGOLF IV. 2000r, 75 tys bn, 1900 ccm. SDi. czarny meta­
fic. pełne wyposażenie oprócz skóry -45.000 zł. Jarodn, ki. 
0607/31-09-40
YW GOLF IV, 2000 r, 31 tys. km, 1600 ccną, 16V. zidony me- 
łafic, Sdrzwiowy. kupiony w sałonie, kpi. dokumentacją ABS, 
cenk. zamek, dam  * pdoL 2 podrćzb pow, d. otw szyby 
wspomaganie ber, RM Sony stan h. dobry -41.900zL Khcz- 
berk. k L  077M18-1546
YWGOLF IV KOkBl. 2001 r. TDi,-45600 zL Żary. Id  0504/ 
1669-78
YWGOLF IV, 2002 r ,  22 tys. bn, 1900 ccm, TDI, raefaieski 
im I d i . RO, ABS, wspomaganie kier, centralny zamek, 
aton. felgi. d . reg. lustoką. d . otw. szyby, alarm, klimaty­
zacją poduszka pow, - 37500 zł. Katowice, IeL 0605/
16-2949
YWGOLF. 2002 r, 28 tys. b ą  1900 ccm. TDI, srebrny meta- 
Ic,-7600 EUR ♦ UCT♦ do Legdcą kL  0605/534944 
YWGOLF KDkBL 2002 r , 19 tys. b ą  2000 ccną, periowobor- 
iłrrwy •jfnTrr^tiTry zp ftrrajrar. |ntT  ĵ*łr»rf. r ff irt
na 4 kcb, -49600zł, możfiwe raty, leasing. Legdcą kL 076/
866-33-33.0602/7147-00
YWGOLF IV, 2002 r, 40 tys. km. 1600 ccrą 16V, granatowy 
metafic, kupiony w salonie. ABS, ARB, wspomaganie kier., 
cenk. zamek, fcfimdyzacją  - 43500 zł. Leszno, td. 0651 
573-1363,0501/444240,0501/042-70 
YW JETTA, 1980 r , 1300 coą  zidony metale, kchn. spraw­
ny -550 z i Kędzierzyn-Koźle. kL  077/483-74-18 
YW JETTA GTL 1980 r , 1600 ccną, benzyną wtrysk po re­
moncie s id ką  nowa instalacja gazowa, akkialny przegląd do 
042004r ,  w dągfej e lsploatop. -1.700 zL Tyniec Maty, teł. 
071/3114262
VW JETTA, 1980r ,  1500 can. benzyna, bordowy, 54iegowy, 
hak, 3-drzwiowy. oqg  szyberdach, kpL dokumentową inst 
gaznwą po wymianie amortyzatorów i klocków hamdcowych 
♦  2 opory zimowe. - 2500 zL Radomiów, powiat lubiński, teł. 
06000148-41
YW JETTA, 1980 r, 79 tys. hm. 1300 ccm, benzyną zidony 
metafic, 4kbznbwy stan doby ważny przegląd, -1.300 zŁ 
Wrodaw, k L  060916-27-75
YW JETTA 1,1980 r., 1300 coą  benzyną beżowy 2-<kzwio- 
wy na zadhókddi tafaficadi, możfiwośó dowozu, -1500 zł. 
Ziefena Górą kL  0609364632
YW JETTA, 1981 r ,  1600 coą  benzyną czerwony szyber- 
dadą, nowe opony IwłaśddeL ważnypnegłąd i OC.zaftany, 
stoi b  dday, - 2.450 zL Rawicz. kL 050506-78-77 
YW JETTA. 1982 r.,-1500zL Nowa Kuźnią gm Gromadką 
k L 076017-32-39
YW JEnA . 1982r , 1600 ccm. desd, żółty, szyberdach, eko- 
ncndczny zadiaiewnębze, stan opon i bbdiariu dobry, slan 
sflrdka b. dday domatydi popraaek. konserwaqą po remon- 
dedibewiwniczego.-2.600ziWfafcrzych, tel. 074043-14-34 
po godz. 19
YW JETTA. 1982 r , 1439 ccm. benzyną czerwony. 4-<kzwio- 
wy 5biegowy po remoncie sftdką slan dobry - 2420 zł lub 
zamienię na Poloneza Tracka, busa. Wrocław, td. 0605/ 
974643
YW JE nA , 1982 r , 1600 ccm. ifiesd 4-drzwiowy stan b. do­
b y  -2.700 zL Wschową k L  0507/09-81-94 
YW J E n A  1. 1983 r ,  150 lys. km, 1500 ccm. benzyna, 
kdor wiśniowy metalic. 4-drzwiowy 5-biegowy, centr. za­
mek. sAmk b. dobry, opony dobre, blacharka do małych 
poprawek, nowe amortyzatory nowe Idodd hamulcowe, po- 
krowce. - 2.900 zł. Prószków. k L  077/453-2046, 0608/ 
75^240
YW JETTA. 1984 r,186 tys kną. 1300 ccm. srebrny metafic.
4-<kzwiowy RO, oqg- lakier, stoi doby do popraaek lakierni­
czych.-2 5 0 0 *  Wtodaw. IeL 0507/92-3636 
YW JETTA 1 .1984/85 r, 150 ̂ s. b ą  1600 ccm, desd, gra­
natowy metafic. 4-drzwiowy 5begowy sprowadzany w cało- 
śdtsprito. bez tarcaf. wdurowa tapioerfcą zadbany, garażo- 
waty, stan dobry -5900 zł Nysą kL  077/433-12-19,0606/ 
174469

VW JETTA, 1991 r., 1600 ccm, lubo D, srebrny metale, wspo­
maganie kier., centralny zamek, szyberdach, RO, automatic, 
wdurowa tapicerka, szerokie zderzaki, -10.900 zł lub zamie­
nię. Bolesławiec, teł. 0609/54-76-90,075/734-7245 
VW JETTA, 1991 r., 214 tys. km, 1600 ccm, benzyna, insL 
gaz., czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, 
hak, kpi. opon zimowych, RO, - 12.300 zl. Gostyń, teł. 065/ 
572-78-59 po godz. 20,0605/66-75-79 
VW JETTA. 1991 r., 1600 ccm, desd szyberdach, alarm, dum. 
felgi, rado Pioneer, 4-drzwiowy, 5-biegowy, szerokie zderzaki, 
stan techn. i blacharki b. dobry, • 11.500 zł. Paczków, teł. 077/ 
4314748,0692/884348
VW JETTA II, 1991 r., 1600 ccm, desd, grafitowy metalic, w 
kraju od tygodia, oclony, zarejestrowany, bez wypadku, wspo­
maganie kier, centr. zamek, wdurowa tapicerka, zadbany, -
12.800 zł Paczków, Id. 077/431-76-76,0600/98-46-13 
VW JETTA, 1992 r., 144 tys. km, 1600 ccm, benzyna, insL 
gaz, bordowy, d. reg. reflektory, szyberdach, obrażony, ospo- 
ierowany, sportowy układ wydechowy i zawieszenie, RO, po 
wymianie świec, pasków, fillów, olejów, zadbany, slan ided­
ny, • 12.900 zł lub zamienię na busa, felgi aluminiowe. Kłodz­
ko, teł. 074/647-47-73,0501/4847-38 
VW LUPO, 1998/99 r„ 58 tys. km, 1400 ccm, 16V, jasnozielo­
ny, kfimałyzacją ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier.,
d. oto szyby, centralny zamek, reg. kierownica, tapicerka w 
kdorze aulą alarm, immobiizer, dum. fdgi, atrakcyjny wy- 
gląd, stan idedny, - 27.500 zł. Żagań, teł. 0604/09-39-67 
VW LUPO, 1999 r, 70 tys. km, butelkowa zieleń, ABS, central­
ny zamek, wspomaganie kierowracy, d. oto szyby, 2 podusz­
ki pcw., slan b. dobry - 24.800 zł. Szamoan, powiat chodzie- 
ski, teł. 067/28441-73,0503/95-21-57 
VW PASSAT KOMBI, 1977 r., 1600 ccm, benzyna, żółty, insi 
gazowa, hak, nowe klocki, blacharka do poprawek, ważny prze­
gląd, twardy dowód, • 1.700 zł. Głogów, td. 0601/564644 
VW PASSAT, 1978 r, 1500 ccm, desd, niebieski, slan b. do­
bry po remoncie blacharki, po remonde kapitdnym silnika, - 
2500 zł. Dobra, teł. 0692/42-13-92 
VW PASSAT KOkffil, 1979 r., 1500 ccm, diesd przegląd i OC 
do 07.2004 r. Sulechów, powiat zidonogórski, Id. 0506/ 
3645-14
VW PASSAT KOMBI, 1980 r., 230 tys. km, 1600 ccm, benzy­
ną czerwony, hak, 5-biegowy, zarejestrowany na poj. 1300 ccm, 
ciemne szyby garażowany, stan dobry, brak przeglądu, inst. 
gazową - 2.000 zł. Smogorzów, td. 077/419-16-29, 0502/ 
2141-38
VW PASSAT, 1981 r.. 217 tys. km, 1600 ccm, benzyna, bia­
ły dużo nowych częśd, zawieszenie tylne (sprężyny, amor­
tyzatory), końcówki drążków kierowniczych i łączniki waha­
czy, chłodnica, pompa hamulcowa, tarcza sprzęgła, tłumik 
ze stali nierdzewnej, • 1.200 zł. Jdenia Góra, teł. 075/ 
6414945
VW PASSAT, 1981 r., 1600 ccm, diesd, czerwony, kpi. opon 
zimowych, - 4.500 zł. Wrocław, teł. 071/349-23-78, 0603/
63-4535
VW PASSAT, 1981/84 r., 1600 ccm, benzyna, granatowy, ga­
rażowany, nowe klocki ham., amortyzatory, łożyska, akumda- 
tor, paski rozrządu i klinowy Jolka* tylna, oryg. przyciemniane 
szyby, ważny przegląd i OC, stan dobry, - 2.500 zł. Prudrak, 
teł. 0604/30-4748
VW PASSAT SEDAN, 1983 r., 1600 ccm. diesd, zidony meta- 
Bc, slan blacharki b. dobry, po remoncie kapitalnym silraka, 
zadbane wnękze, pokrowce /niś’ , nowe amortyzatory, kpi. 
dokumentacja, zarejestrowany, nie wymaga napraw, - 4.300 
zl. Rakowice, teł. 075/78941-93,0608/254740 
VW PASSAT KOMBI, 1984 r, 1600 ccm. benzyna. insL gaz., 
grafitowy, po remonde blacharki, dum. fdgi, przegląd do
07.2004 r., stan dobry - 2.800 zł. Bystrzyca Kłodzka, Id. 074/ 
81248-78
VW PASSAT KOMBI, 1984 r., 1600 ccm, diesd, szary, bla­
charka do małych poprawek, w ciągłej eksploatacji, slan silni­
ka b. dobry, - 3.200 zł. Wrocław, td: 0507/04-95-97 
VW PASSAT KOMBI. 1985 r., 1600 ccm, diesd, błękitny, nowe 
amortyzatory, wszystkie elementy gumowe zawieszenia, nowy 
dej. pasek, hak, czarna tapicerką niebieskie wdurowe fotele, 
ważny przegląd techn, - 6.900 zł lub zamieraę na 8-osobowy, 
możliwość dopłaty. Bolesławiec, td. 0603/3149-00

VW PASSAT KOMBI, 1985/86 r, 150 tys. km, 4600 ccm, die- 
- sel, nłebieSki, szyt>erdach, haR, RO, 9.900 zł, Legnicą td.  ̂
0603/24-44-47
VW PASSAT KOMBI, 1985/86 r., 1600 ccm, turbo D, jasnoniebie­
ski metale, model przejściowy, 5-biegowy, refin̂  dachowe, alum. 
felgi, szerokie zderzaki, przegląd do 31.072004 r., nakładki i li­
stwy ozdobne, sprowadzony w całośd, pokrowce .miś*, bez koro­
zji zadbany, atrakcyjny wygląd, garażowały, stan b. dobry, - 6.900 
zl lub zamieraę. Paczków, teł. 0603/42-81-86 
VW PASSAT KOMBI, 1986 r., 260 tys. km, 1600 ccm, desel, 
srebrny melalic, stan techn. dobry, 5-biegowy, szyberdach, 
dzidona tylna kanapa, roleta bagażraka, reiingi dachowe, RO,
-6.700 zł. Paczków, td. 077/4314147 
VW PASSAT KOMBI, 1987 r., 180 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, biały, reiingi dachowe, ważny przesąd i OC, RO, bez koro­
zji, w ciągłej eksploatacji, 5-biegowy, zadbany, - 5.600 zł. Le­
gnica, tel. 0501/29-9845
VW PASSAT KOMBI. 1987/88 r., 1600 ccm, lurbo D, bidy, stan 
b. dobry, centr. zamek, wdurowa tapicerka, rdeta bagażraka, -
6.900 zł. Masłowo, tel. 061/28145-93,0604/84-18-55
VW PASSAT GL, 1988 r., 1800 ccm, benzyna, czarny, nowa 
insL gazowa, RO+6 głośników, centr. zamek + 2 piloty, szero­
ka listwą sportowy tłumik, dum. felgi z oponami, el. reg. lu­
sterka, szyberdach, bide zegary, stan b. dobry, • 11.700 zł. 
Głubczyce, td. 077/48545-18
VW PASSAT, 19§8 r., 1600 ccm, turbo D, bordowy, 5-drzwi o- 
wy, aktualny przegląd, sprowadzony w całośd, slan b. dobry, -
7.800 zł. Wdów, td. 0695/44-86-23 
VW PASSAT, 1989 r., 128 tys. km, 1800 ccm, szary metalic, 
orygindny przebieg, el. oto szyberdach, slan b. dobry, atrak­
cyjny wygląd, na zachodnich tablicach, - 5.150 zł. Kostrzyn, 
powiat gorzowski, td. 0504/8447*73

0  VW PASSAT SEDAN, 1989 r„ TDI, biały, central­
ny zamek, alarm, wspomaganie kier., el. otw. 4 
szyby, obrotomierz, spoiler, zderzaki w kolorze 
nadwozia, • 12.000 zł. Wrocław, tel. 071/78141-48, 
0601/7344-10 81025563

VW PASSAT SEDAN, 1989 r., 160 tys: km, 1600 ccm, desel, 
szary metdic, nowy model, wspomaganie kier., d. otw. szyby, 
centr. zamek, 5-biegowy, RM, spoier, slan b. dobry, -12.200 zł 
Id) zamieraę. Kowary, id. 0603/61-40-97 *
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., czerwony, insL gazowa, centr. 
zamek, nowe opony, alum. fdgi, starrb. dobry, -12.500 zł. Ole­
śnica, teł. 0507/15*23-05
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 200 tys. km, 1800 ccm, wiśnio­
wy, centr. zamek, d. oto szyberdach, hak, komputer, wspo­
maganie, rdingi dachowe, halogeny, szerokie listwy, bez wy­
padku, stan b. dobry na zachodnich tablicach, - 3.800 zł. Po­
znań, td. 0606/87-49-17
VW PASSAT. 1989 r., 180 tys. km, 1800 ccm, pertowobidy, 
szyberdach, el. reg. lusterka, bez wypadku, stan idealny, oryg. 
lakier, RO, I właściciel, -12.800 zł. Strzelin, td. 071/796-27-43, 
0604/62-55-12
VW PASSAT, 1989/90 r., 1800 ccm, wtrysk, czarny, wspoma­
gane kier., szyberdaęh, alarm, dum. felgi, spdler, RO, kpi. 
dokumentacja, stan b. dobry, -12.500 zł. Strzegom, tel. 074/
855-72-03,0607/04-27-32
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 160 tys. km, 1600 ccm, turbo D, 
czarny meldic, RO, cenlr. zamek, szyberdach d., wspomaganie 
kier., d. otw. szyby, hak, oclony, zarejestrowany, w kraju od tyg., 
stan b. dobry, -17.300 zl. Duszraki Zdrój, td. 0503/08-00-79 
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 202 lys. km, 2000 ccm, 16V, 
demnografitowy metalic, insL gazowa w kole zapasowym, 
wspomagane, ABS, cenlr. zamek, alarm * pilot, d. otw. szyby
1 szyberdach, el. reg. lusterka, klimatyzacja, automatic, rdingi 
dachowe, roleta, szerokie listwy, alum. felgi, kpi. dokumenta­
cja, -15.300 zł lub zamienię na inny. Jasień, tel. 0693/13-07-30 
VW PASSAT KOMBI, GL, 1990 r„ 246 tys. km, 1900 ccm, de- 
seL ciemnozielony, roleta, rdingi dachowe, centr. zamek, szy­
berdach + antena, wdurowa tapicerka, RO, hak, bez wypad­
ku, w kraju od 2 tyg., zarejestrowany, kpL dokumentaqa, •
16.000 z ł , kup. zwoln. z opl. skarbowej. Kłodzko, td. 074/
868-17-15,0606/41-34-57
VW PASSAT KOMBI, GL, 1990 r., 168 tys. km, 1600 ccm, TDI, 
czarny metafic, centr. zamek, wspomaganie kier., rdingi dacho­
we, roleta, RM + pand, szyberdach, zadbany, w kraju od tygo­
dnia, odony, zarejestrowany, - 16.900 zł. Kłodzko, tel. 0607/
07-43-16
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 168 lys. km, 1600 ccm, TDI, 
czarny metalic, reiingi dachowe, rdeta, szyberdach el., cenlr. ^  
zamek, hak, RM Sony * pand, wersja GL, w kraju od tyg., ' ^  
oclony, zarejestrowany, stan b. dobry, • 16.700 zł. Kłodzko, lei. 
0607/27-25-86
VW PASSAT, 1990 r, 1600 ccm, TDI, biały, wspomagane kier., ^  
centr. zamek, d. oto szyby, zderzaki w kolorze nadwozia, stan 
b. dobry, • 14.900 z ł , możliwe raty przez komis. Lubin, tel. 
0601/15-9245
VW PASSAT, 1990 r., 1900 ccm, desel, biały, sprowadzony w 
całośd, szeroka listwa, alum. fdgi, blokada skrzyń biegów, 
hak, stan techn. i blacharki b. dobry, - 13.900 zl. Oława, tel. 
071/303-40-72,0501/45-64-19,0693/6240-11 
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 160 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
kolor grafitowy metdic, wspomagane kier., cenlr. zamek, re- 
lingi, oryg. lakier, bez wypadku, slan b. dobry, katdizator, -
11.900 zł. Opole, td. 0604/9745-48
VW PASSAT, 1990 r., 147 tys. km, 1800 ccm, benzyna, złoty 
melalic, insL gazowa, automatic, centr. zamek, wspomagane 
kier., sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry, • 13.000 zł. Siero­
szewice, powiat ostrowski, tel. 0691/12-50-16 
VW PASSAT, 1990 r., 220 tys. km, 1800 ccm, biały, insL gazo­
wą wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, dzielona tylna ka­
napa, 4 zagłówki, RO, bez wypadku, darm * pilot, slan ided­
ny, -14.900 zł. Wdbrzych, tel. 074/848-32-11 
VW PASSAT, 1990 r., 1800 ccm, benzyną czerwony, insL ga­
zowa, cenlr. zamek, wspomaganie kier., RO, hak holowniczy, 
opony zimowe, szyberdach, sprowadzony w całośd, przegląd 
do 07.2004 r., stan b. dobry, -12.500 zł lub zamienę na inny.
Wrodaw, td. 071/784-34-11,0692/97-38-72 
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 1800 ccm, wtrysk, niebieski, 
cenlr. zamek, alarm + plot, reiingi dachowe, el. otw. szyber­
dach, wspomaganie kier., stan idedny, - 14.900 zl. Ziębice, 
td. 074/817-70-03,0606/34-31-51 
VW PASSAT, 1990/91 r., 1800 ccm, benzyna, wiśniowy, oclo­
ny w całośd, welurowa tapicerka, centralny zamek, wspoma- 
ganię kier., immobilizer, • 12.700 zł lub zamienę. Bolesławiec, 
td. 075/732-6748,0606/7446-04 
VW PASSAT SEDAN, 1990/91 r„ 136 lys. km, 1600 ccm, TDI, 
srebrny metafic, bez wypadku, w kraju od tyg ., wspomagane kier., 
cenk. zamek, el. otw. szyby, zadbany, karla pojazdu, kpi. doku­
mentacja, slan b. dobry, -14.900 zł. Kłodzko, teł. 0605/65-31-78 
VW PASSAT, 1990/91 r., 140 tys. km. 1800 ccm, benzyną gra­
fitowy metdic, wspomagane kier., centralny zamek, szyber­
dach, stan b. dobry, - 12.800 z ł, możliwe raty lub zamiana.
Paczków, td. 077/431-78-00,077/431-7548 
VW PASSAT, 1990/91 r„ 138 tys. km, 1800 ccm, pdny wtrysk, 
bidy, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, 4 zagłówki, dum. 
fdgi 5-ramienne gwiazdy + opony o niskim profilu, zderzaki i 
lusterka w kdorze nadwozia, -15.300 zl lub zamienię. Wd­
brzych, Id. 074/844-16-41,0604/6545-51

Ó  VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1900 ccm, diesel, 
biały, hak holowniczy, zadbany, alum. felgi, II wła­
ściciel, stan b. dobry, • 15.300 z ł . ., tel. 0601/
7747-40 81024913

VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 190 tys. km, 1600 ccm, TDI, 
granatowy, wspomagane kier., centr. zamek, rdingi dachowe, 
rdeta bagażnika, Mul-T-Lock, 4 zagłówki, szyberdach, spro­
wadzony w całości, 15.200 zł. Brzeg, Id. 0693/33-61 -31 
VW PASSAT, 1991 r., 140 tys. km, 1600 ccm. bidy, dobrze 
utrzymany, RO, hak, • 16.200 zł. Jelenia Góra, tel. 075l*4& 
75545-43
VW PASSAT SEDAN, 1991 r., 2000 ccm, granatowy, wspoma­
gane, centralny zamek, ABS, dum. fdgi, instdacja gazowa, 
komplet kół zimowych, szyberdach, - 12.800 zł lub zamienę.
Zloty Stok, teł. 074/817-50-01 . .%•
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O  VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1900 ccm, turbo D 
wspomaganie kier., centr. zamek, • 14.900 zi lub 
zamienię. Żary, ul. Okrzei 9, tel. 068/374*27-97, 
0602/7949-88 87015983

VW PASSAT SEDAN, 1991 r., 153 tys. km, 1800 ccm, biały, 
kpi. dokumentacja, alarm, szyberdach, automatic, wspomaga­
nie kier.> RO, po remoncie silnika, zadbany, garażowany, - 
12.400 zi lub zamienię na VW Transportera T4 lub inny. Ka­
mienica, tel. 077/431-73-47,0600/48-31-53 
VW PASSAT GT KOMBI, 1991 r., 2000 ccm. benzyna, insL 
gaz., zielony, po remoncie zawieszenia, • 13.600 zl. Niemo­
dlin, tel. 077/420-01-82,0606/31-31-75 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1800 ccm, benzyna, InsL gaz., 
czerwony, roleta bagażnika, relingi dachowe, stan b. dobiy, - 
14.800 z i , możliwe raty lub zamiana. Prusice, tel. 071/ 
312-53-41,071/312-63-41
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1600 ccm. TDi, błękitny melalic, 
wspomaganie, el. otw. szyberdach, podgrzewane fotele, el. otw. 
szyby, centr. zamek, el. reg. reflektory, RO Philips, roleta, re- 
lingi dachowe, podłokietnik, dzielona tylna kanapa, alum. felgi, 
stan b. dobry, bez wypadku, • 16.900 zl. Witaszyce, tel. 062/ 
740-18-38
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1600 ccm, TDI, biały, ABS, centr. 
:zamek, RO, szyberdach, Mul-T-Lock, el. reg. reflektory, nie 
składak, stan dobry, kpi. dokumentacja, II właściciel, • 15.000 
zł lub zamienię na inny, możliwa dopłata. Wrocław, teł. 071/ 
317-79-17
VW PASSAT KOMBI. 1991 r., 150 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. szyberdach, radio z 
RDS, w kraju od 2 lat, zadbany, stan b. dobry, • 15.400 zł. 
Wschowa, tel. 0691/64-20-24
VW PASSAT KOMBI. 1991 r., 295 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
biały, wspomaganie kier., szyberdach el., centr. zamek, hak, 
katalizator, garażowany, • 15.300 zł. Zawidów, tel. 0609/ 
26-57-14

VW PASSAT SEDAN, 1991/92 r., 140 tys. km, 1600 ccm, TDI 
oclony w całości, kpł. dokumentacja, welurowa tapicerka, RO, 
centr. zamek, szyberdach, wspomaganie kier., garażowany, 
stan idealny, • 16.900 zł. Legnica, tel. 0606/3841-82 
VW PASSAT KOMBI, 1991/92 r„ 190 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, czamy metalic, ABS, wspomaganie kier., centralny zamek, 
roleta, RO, el. reg. reflektory, immobilizer, Mul-T-Lock, kupio­
ny w salonie, bezwypadkowy, • 17.800 z ł, możliwe raty. Nysa, 
tel. 077/431-64-46,0606/44-97-54 
VW PASSAT KOMBI, 1991/92 r., 1900 ccm, diesel roleta, re­
lingi dachowe, sprowadzony w całości, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, stan b. dobry, • 15.400 zł. Szczytna, teł. 074/ 
86845-51
VW PASSAT SEDAN, 1991/92 r., 170 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, insL gaz., granatowy, szyberdach, ABS, wspomaganie 
kier., centr. zamek, szeroka listwa, kpi. kół zimowych, alum. 
felgi, kpi. dokumentacja, • 12.800 zł lub zamienię. Złoty Stok, 
tel. 074/817-52-21,0502/42-93-94

O  VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 170 tys. km, 1900 
ccm, diesel, grafitowy metalic, RO, alarm, centr. 
zamek ♦ pilot, el. reg. lusterka, roleta bagażnika, 
hak holowniczy, nowe alum. felgi, el. reg. reflek­
tory, relingi dachowe, zestaw telefoniczny Sie* 
mens C25, bez wypadku, zadbany, • 20.000 zł. 
Wrocław, tel. 0696/48-21-60 01087013

VW PASSAT GL SEDAN, 1992 r., 199 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, el. otw. szyberdach, 
relingi dachowe, wspomaganie kier., RO + 4 głośniki, centr. 
zamek, alarm, welurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, • 
14.500 zł. Wrocław, tel. 0603/84-77-55 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 1900 ccm, turbo D, biały, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, rdinjj dachowe, RO, alum. felgi, w kraju 
od roku, hak, po przeglądzie, stan b. dobry, -18.900 zł lub zamie­
nię na droższy. Bolesławiec, teł. 075/734-55-17,0608/09-02-27 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r„ 220 tys. km, 2000 ccm, 16V; 
biały, ABS, klimatyzacja, wspomaganie kier., szyberdach, el. 
reg. lusterka, inst. gazowa, • 16.000 zł. Gryfów śląski, tel. 0504/ 
15-29-84
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 210 tys. km, 2800 ccm, VR6, 
bordowy metalic, instalacja gazowa, ABS, wspomaganie, c. 
zamek + pilot, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, klimatyzacja, 
stan b. dobry, garażowany, - 17.500 zł. Huta k. Wielunia, tel. 
0502/.14-38-61
VW PASSAT GL VARIANT KOMBI, 1992 r„ "2000 ccm, 16V- 
136 PS ABS, wspomaganie, c. zamek, RM + RDS, relingi, inst. 
gazowa (butla w kole), roleta, el. reg. lusterka, hak, welur, zde­
rzaki w kolorze auta, zadbany, • 15.200 zl. Kępno. tel. 062/ 
781-94-96,0600/58-92-07
VW PASSAT, 1992 r., 180 tys. km, 2000 ccm, czerwony, boga­
te wyposażenie, instalacja gazowa, sprowadzony w całości, • 
17.000 zl. Krzycko Małe, tel. 0603/88-97-50 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 160 lys. km, 1800 ccm, benzy­
na, insL gaz., granatowy, klimatyzacja, wspomaganie kier., 
centralny zamek, relingi dachowe, roleta, • 16.800 z ł, możliwe 
raty lub zamiana. Paczków, tel. 077/431-78-00,077/431-75-08 
VW PASSAT KOMBI, 1992/93 r., 190 tys, km, 1900 ccm, die­
sel, biały, wspomaganie kier., relingi dachowe, welurowa tapi­
cerka, RO, el. reg. szyberdach, centr. zamek, sprowadzony w 
całości w 2002 r., kpi. dokumentacja, stan b. dobry, -17.400 zi. 
Bolesławiec, tel. 075/734-20-75,0608/10-08-32 
VW PASSAT KOMBI, 1992/93 r„ 1900 ccm, turbo D, grafitowy 
metalic, alarm, wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. szy­
berdach, RO, hak, el. reg. lusterka, relingi dachowe, welurowa 
tapicerka, -17.200 zł lub zamienię. Laski, powiat ząbkowicki, 
tel. 074/817-79-64,0695/50-35-89,0608/68-1642 
VW PASSAT, 1992/93 r., 1800 ccm, benzyna, insL gaz., grafi­
towy metalic, stan b. dobry, wspomaganie kier., centr. zamek, 
welurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, el. otw. szyberdach,
• 16.000 zł. Paczków, tel. 0609/16-83-71 
VW PASSAT KOMBI, 1992/93 r., 185 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, wiśniowy metalic, wspomaganie kier., el. otw. szyby i szy­
berdach, el. reg. lusterka, centr. zamek, welurowa tapicerka, 
RO, roleta bagażnika, stan idealny, - 18.000 zł. Rawicz, tel. 
0502/45-24-32
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 188 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
śliwkowy metalic, welurowa tapicerka, alum. felgi, wspomaga­
nie kier., bez wypadku, I właściciel w kraju, - 18.600 zł. Bro­
nów, tel. 074/858-60-68
VW PASSAT KOMBI, GT, 1993 r„ 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., perłowoczarny, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow., el. 
reg. lusterka i szyby, el. reg. reflektory, wspomaganie kier., centr. 
zamek, alarm, inst. gaz. na gwarancji, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, nowe: amortyzatory, tarcze i klocki ham., 
ciemne szyby, stan bdb, • 19.900 zł. Kłodzko, tel. 0600/25-78-86 
VW PASSAT GT SEDAN, 1993 r., 2000 ccm, benzyna, inst 
gaz., bordowy, bez wypadku, sprowadzony w całości, wspo­
maganie, inst. gazowa na gwarancji, ABS, centr. zamek, alarm, 
el. reg. lusterka, el. otw. szyberdach, komputer pokładowy, 
obrotomierz, 4 zagłówki, halogeny, oryg. radio, reg. kierowni­
ca, automatic, stan idealny, - 16.700 zł. Oleśnica, tel. 071/ 
398-91-31,0506/39-33-72

VW PASSAT SEPAN, 1993 r., 1800 ccm, gaz, biały, ABS, RO, 
wspomaganie, spoiler, 4 zagłówki, stan b. dobry, • 14.500 zł 
lub zamienię. Ostrzeszów, tel. 0691/89-28-83 
VW PASSAT, 1993 r., 250 tys. km, 1800 ccm, niebieski, wspo­
maganie kier., centr. zamek + pilot, alarm, klimatyzacja, alum. 
felgi, • 12.000 zl. Wijewo, powiat leszczyński, tel. 0602/32-88-04 
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 185 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
czerwony, kupiony w kraju, garażowany, wspomaganie kier., 
roleta bagażnika, RO, alarm, Mul-T-Lock, -18.500 zl. Wrodaw, 
teł. 071/765-79-25,0607/03-37-14 
VW PASSAT KOMBI, 1993/94 r., 180 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
niebieski, sprowadzony w całości, wersja Frend, • 19.800 zł. 
Kłodzko, tel. 0607/43-8545
VW PASSAT KOMBI, 1993/94 r., 160 tys. km, turbo D, grafito­
wy metalic, intercooler, wspomaganie kier., centr. zamek, im­
mobilizer, RO, el. otw. szyby I reg. lusterka, el. reg. reflektory, 
relingi dachowe, roleta bagażnika, welurowa tapicerka, bez 
wypadku, w kraju od 2002 r, stan b. dobry, • 20.000 zł. Sobót­
ka, tel. 071/316-20-06
VW PASSAT SEDAN B4,1994 r., 137 tys. km, 2000 ccm, bia­
ły, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, • 19.200 
zł. Zbiersk, gm. Stawiszyn, tel. 062/752-06-92,0501/13-56-23 
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 172 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, czerwony, Inst. gazowa, el. otw. szyby, szyberdach, centr. 
zamek, alann, wspomaganie kier:, hak, listwy, zderzaki w ko­
lorze nadwozia, • 24.000 zł. Hanulin, powiat kępiński, tel. 06021 
67-36-79
VW PASSAT KOMBI, 1994 r, 149 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
biały, w kraju od 2 lat, 2 poduszki pow., ABS, RO, oentr. za­
mek, el. reg. lusterka i szyberdach, reg. kierownica, obroto­
mierz, relingi dachowe, roleta bagażnika, 4 zagłówki, stan b. 
dobry, • 25.800 zł. Brzeg, tel. 0691/50-90-89 
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 159 tys. km, pertowobordowy, 
ABS, wspomaganie kier., zabezp. przed kradzieżą centr. za­
mek, relingi dachowe, halogeny, stan b. dobry, • 24.800 zl. Iło­
wa, teł. 068/360-1440 po godz. 19

VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 192 tys. km, 1900 ccm, TDi 90 
KM, zielony metale, całość, 2 lata w kraju, I właściciel, klima­
tyzacja, el. reg. lusterka, el. otw. szyberdach, c. zamek, podło­
kietnik, alum. felgi, dzielona kanapa, relingi, roleta, kpi. doku­
mentacja, obtarty, do malowania, • 19.900 zł. Kalisz, tel. 0621 
502-32-25,0603/69-19-06
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 2000 ccm pełne wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki, automatic, tempomat, inst. gazo­
wa, • 23.500 zł. Legnica, teł. 076/854-47-30 po godz 19,0696/ 
44-72*34
VW PASSAT KOMBI, 1994 r, 90 tys. knf 1800 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, el. otw. szyby, klimatronic, roleta bagażnika, 
relingi dachowe, centr. zamek, wspomaganie kler., stan b. do­
bry, na zachodnich tablicach • 2.200 EUR. Wrocław, tel. 0696/ 
52-57-27
VW PASSAT SEDAN. 1994/95 r., 170 tys. km, 1800 ccm, PB/ 
, perfowoczerwony, inst gazowa na gwarancji, ABS, 2 podusz­
ki pow., wspomaganie kier., centralny zamek, el. otw. szyber­
dach, slan b. dobry, atrakcyjny wygląd, • 23.900 z ł, możliwe 
raty. Nysa, tel. 077/431-64-46,0606/44-97-54 
VW PASSAT KOMBI, 1994/95 r., 1900 ccm, turbo D, biały, w 
kraju od 2001 r., bezwypadkowy, 2 poduszki pow., ABS, wspo­
maganie kier., alum. felgi, welurowa tapicerka, szyberdach, 
relingi dachowe, roleta, • 24.800 zł lub zamienię. Otmuchów, 
teł. 077/439-05-35,0606/39-29-31 
VW PASSAT KOMBI, 1994/95 r.J800 ccm, zielony metalic, I 
właściciel w kraju, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyber- 
dach, roleta bagażnika, sprowadzony w całości, • 22.800 zł. 
Wałbrzych, teł. 074/843-97-99,0507/39-37-74 
VW PASSAT, 1995 r., 217 tys. km, 1781 ccm, srebrny, po wy­
mianie wszystkich płynów i olejów, klimatyzacja, wspomaga­
nie kier., inst. gazowa na gwarancji, tylny spoiler z dodatko­
wym światłem .stop’, 4 zagłówki, przegląd do 2004 r., właści­
ciel niepalący, garażowany, zadbany, stan dobry, • 14.800 zł. 
Bolesławiec, tel. 075/735-11-54

VW PASSAT, 1995 r., 2800 ccm, perłowoczarny, przebieg 46 
mil, pełne wyposażenie, skórzana tapicerka, - 23.000 zł. Dzia­
łoszyn, gm. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 0606/7647-52 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r„ 160 tys. km, 1900 cęm, TDI, 
czamy metalic, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, el. otw. szy­
berdach, el. reg. lusterka, alum. felgi, hak, stan b. dobry, atrak­
cyjny wygląd, - 30.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/847-70-35 
VW PASSAT KOMBI, 1995/96 r., 121 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., grafitowy melalic, • 20.500 zi. Świdnica, tel. 
0607/54-54-50,0504/2845-20
VW PASSAT SEDAN, 1995/96 r., 1900 ccm, turbo D, perłowo- 
czamy metalic, RO, centr. zamek + pilot, wspomaganie kier., 
immobilizer, oznakowany, alum. felgi, alarm, dzielona tylna 
kanapa, 4 zagłówki, kpi. dokumentacja, garażowany, atrakcyj­
ny wygląd, stan idealny, - 25.400 zl. Paczków, tel. 077/ 
431-77-52,0602/67-58-35
VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 1900 ccm, TDI, granatowy, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, ABS, klimatyzacja, 
- 27.900 zł. Leszno, tel. 0603/06-92-26'
VW PASSAT B5,1996/97 r., 130 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
zielony metalic, kupiony w salonie, bez wypadku, 2 poduszki 
pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, ESP, ACR, centr. za­
mek, alarm, welurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, RO + 
CD, reg. kierownica, kpi. dokumentacja, serwisowany, -38.600 
zł. Leszno, teł. 065/529-18-23
VW PASSAT B5,1997 r., 120 tys. km, 1600 ccm, srebmyme- 
talic, el. otw. szyby przednie i lusterka, klimatyzacja, oryginal­
ne radio, ABS, wspomaganie kierownice, 4 poduszki pow., 
alum. felgi, komplet kół zimowych, • 38.000 zł. Serby, powiat 
głogowski, tel. 0691/72-51-02

O  VW PASSAT B5 KOMBI, 1997 r., 1600 ccm, zielo­
ny metalic, kupiony w salonie w kraju, I właści­
ciel, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, 
centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, re­
lingi, roleta, immobilizer, stan idealny • 39.900 zł, 
skup aut za gotówkę , możliwy kredyt, leasing, 
zostawienie auta w rozliczeniu. „AUTO PLUS” , 
Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50, 
0695/60-30-22 www.auto-plus.com.pl 01086243

VW PASSAT B5,1997 r„ 108 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, kupiony w salonie, serwisowany, ABS, 2 po­
duszki pow., el. reg. lusterka, el. otw. szyby, centr. zamek, 
alann, RO, stan b. dobry, • 37.500 zl. Wrocław, teł. 0601/ 
72-05-95
VW PASSAT, 1997 r., 140 tys. km, 1900 ccm, TDI, zielony, 2 
poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, ABS, immobili­
zer, reg. kierownica, RO z CD, • 39.500 zł. Zgorzelec, tel. 0691/ 
16-28-80

VW PASSAT B5,1997/98 r., 114 tys. km, 1600 ccm, 16V, zie­
lony metalic, garażowany, bez wypadku, kupiony w salonie, 
serwisowany, książka serwisowa, 2 poduszki pow., wspoma­
ganie, centr. zamek, alann + pilot, el. otw. szyby I reg. luster­
ka, regulowana kierownica, ABS, welurowa tapicerka, RO, • 
38.500 zl. Paczków, tel. 077/431-72-06,0600/36-96-73 
VW PASSAT KOMBI, 1997/98 r., 160 tys. km, 1900 ccm, TDi, 
srebrny metalic, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, el. otw. szy­
berdach, wspomaganie kier., podgrz. fotele, RM, el. reg. lu­
sterka, opony zimowe, serwisowany, garażowany, • 43.500 zł. 
Wilamowa, tel. 077/431-30-97,0691/66-29-32

O  VW PASSAT, 1998 r., 1800 ccm, 20V, benzyna, nie­
bieski metalic, kupiony w salonie, I właściciel, 
serwisowany, bez wypadku, alarm, immobilizer, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, ABS, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., RO, •
44.900 zł skup aut za gotówkę, zamiana, kredyt 
lub leasing. „LEKS CAR'1, Wałbrzych, www.lek- 
scar.gratka.pl, ul. M ickiewicza 37, tel. 0601/ 
85-15-55,0604/4047-11 01086723

O  VW PASSAT B5,1998 r., 1800 ccm, turbo, zielony 
perłowo, I rej.w 1999 r., kupiony w salonie w kra­
ju, I właściciel, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, immobilizer, Mul-T-Lock, stan idealny •
44.900 zł, skup aut za gotówkę, możliwy kredyt, 
leasing, zostawienie auta w rozliczeniu. „AUTO 
PLUS*', Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/ 
666-60-50, 0695/60-30-22 www.auto-plus.com.pl 
01086253

VW PASSAT, 1998 r., 135 tys. km, 1600 ccm, benzyna, błękit­
ny metalic, centr. zamek, ABS, el. otw. szyby, wspomaganie 
kier., ei. reg. lusterka, podgrzewane lusterka i siedzenia, reg. 
kierownica, welurowa tapicerka, alarm, blokada skrzyni bie­
gów, stan idealny, > 42.000 zł. Wrocław, tel. 071/790-18-92, 
0605/07-0941
VW PASSAT, 1998 r., 63 tys. km, 1600 ccm, benzyna, perto- 
wogranatowy, pełne wyposażenie, klimatyzacja, ABS, ESP, 4 
poduszki pow., el. otw. 4 szyby i lusterka, el. reg. reflektory, 
komputer pokładowy, 2 podlokietniki, demne szyby, aut. za­
mykanie drzwi w trakde jazdy, centr. zamek ♦ pilot, oryg. RM 
Beta, spdler tylny, -41.500 zł. Brzeg, tel. 077/444-00-24,0501/ 
27-36-16
VW PASSAT B5 KOMBI, 1998 r., 108 tys. km, 1900 ccm, TDi, 
110 KM, błękitny metalic, bez wypadku, kupiony w salonie, 4 
poduszki pow., wdurowa tapicerka, podłokietnik, klimatronic, 
alarm + pilot, centr. zamek, el. otw. szyby, d. reg. lusterka, 
relingi dachowe, kpi. dokumentacja, • 48.500 zi. Jelenia Góra, 
tel. 075/764-67-04
VW PASSAT KOMBI. 1998 r., 120 tys. km, 1900 ccm, TDI, 115 
KM, kremowy, 4 poduszki pow., ABS, automatic, klimatyzacja, 
ei. otw. szyby, ei. reg. lusterka, wspomaganie kier., odbiór w 
Niemczech • 6.000 EUR ♦ MsL 1.000 EUR. Niemcy, td. 0049/ 
17-2542-7449
VW PASSAT, 1998 r., 95 tys. km, 1600 ccm, benzyna, zielony, 
2 poduszki pow., el. otw. szyby, wdurowa tapicerka, • 40.000 
zł. Nysa, td. 0607/29-01-24
VW PASSAT KOMBI, 1998 r., 44 tys. km, 1800 ccm, perłowo- 
pomarańczowy, 2 poduszki pow., wszystkie d. dodatki, welu­
rowa tapicerka, RO, kupiony w salonie w Pdsce, serwisowa­
ny, - 50.000 zł. Poznań, td. 061/283-30-47,0608/80-82-67 
VW PASSAT VARIANT, 1998 r., 1600 ccm, benzyna, niebieski 
metdic, ABS, 2 poduszki pow., d. reg. lusterka I otw. szyby 
przednie, centr. zamek, alarm, radio, I właśddel, stan b. do­
bry, • 38.900 zl. świddea, tel. 0608/55-22-66 
VW PASSAT B5,1998 r., 150 tys. km, 1600 ccm, srebrny me­
tale, 2 poduszki pow., d. otw. szyby, d. reg. lusterka, immobi­
lizer, Mul-T-Lock, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, RO, 
welurowa tapicerka, hak, kpi. dokumentacja, garażowany, za­
dbany, • 38.000 zł. Wędrzyn, tel. 095/755-60-85 po godz 19 
VW PASSAT KOMBI, 1998/99 r., 83 tys. km, 1800 ccm, 20V, 
zidony metdic, I rejestracja w 06.1999 r., klimatyzacja, po­
duszki pow., d. otw. szyby, ABS, serwo, rdingi dachowe, w 
kraju od 2 lat, zadbany, • 40.900 zł lub zamienię. Oława, td. 
071/313-86-58,0604/70-38-66
VW PASSAT, 1998/99 r., 90 tys. km, 1800 ccm, perłowoniebie- 
ski, kupiony w Polsce, serwisowany, dum. fdgi 17”, sportowy 
wygląd, -43.500 zł. Prudnik, tel. 0503/10-73-30 (zdjęcia do tej 
oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem - A01373 
http://wkz.autogielda.com.pl)
VW PASSAT, 1999 r., 60 tys. km, 1800 ccm, turbo benzyna, 
srebrny, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, ABS, wspomaganie 
kier., klimatronic, 5 alarmów, Mul-T-Lock, podłokietnik, RO + 8 
głośników, dum. felgi oryg., sprowadzony w 1999 r., wlaścidel 
niepdący, zadbany, -42.800 zł. Lubin, tel. 0608/09-29-27

VW PASSAT, 2000 r., 30 tys. km, 1600 ccm, benzyna, perło- 
woniebieski, centr. zamek, el. reg. lusterka, d. otw. szyby, ku­
piony w salonie, • 53.000 zl. Krotoszyn, tel. 0691/84-23-57 
VW PASSAT SEDAN, 2000 r., 90 tys. km, 1900 ccm, TDI, per- 
łowobordowy, klimatronic, I rej. w 2000 r., kupiony w kraju, I 
wlaśddd, 2 poduszki pow., ABS, wszystkie el. dodatki, - 53.900 
zl lub zamienię na tańszy. Legnica, td. 0602/38-55-22 
VW PASSAT, 2000 r., 1900 ccm, TDi, 115 KM, granatowy me­
tdic, klimatronic, dum. fdgi, pdne wyposażenie d., ASR, ABS, 
skórzana kierownica, 4 poduszki pow, - 55.500 zł. Ostrów Wlkp., 
tel. 0607/44-5045
VW PASSAT B6, 2000 r., 49 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 16V, 
105 KM, perłowogranatowy, nowy model, I rej. w 2001 r., pdne 
wyposażenie (basis) oprócz klimatyzacji, kupiony w salonie, 
kpi. dokumentacja, stan idedny, - 54.000 zł. Rawicz, td. 065/ 
547-44-44 po godz. 20,0601/70-48-82

O  VW PASSAT B6, 2001 r., 1800 ccm, turbo, srebrny 
'  metalic, klimatronic, 4 poduszki pow., wspomaga­

nie kier., welurowa tapicerka, kupiony w salonie, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, i właściciel, kupio­
ny w salonie, alarm, RO, • 59.000 zł. Wałbrzych, tel. 
074/842-55-50,0601/88-19-24 01086483

O  VW PASSAT B6, 2001 r., 1900 ccm, TDI, 130 KM, 
granatowy metalic, I rej.w 2002 r., kupiony w sa­
lonie w kraju, I właściciel, 2 poduszki pow., ASR, 
wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, klimatro­
nic, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, immobilizer, 
stan idealny • 76.900 zl, skup aut za gotówkę, 
możliwy kredyt, leasing, zostawienie auta w roz­
liczeniu. „AUTO PLUS”, Wałbrzych, ul. Wrocław­
ska 23, tel. 074/666-60-50,0695/60-30-22 www.au- 
to-plus.com.pl 01086263

VW PASSAT KOMBI, 2003 r„ 3 tys. km, 1900 ccm, TDI, 130 
KM, srebrny, 4 poduszki pow., ABS, ESP, klimatronic, d. otw. 
szyby, automatic (tiptronic), reg. kierownica, centralny zamek, 
darm, wspomaganie kier., do sprowadzenia z Niemiec, • 85.000 
zł z dem. Legnica, tel. 0600/21-68-00 
VW POLO GT, 1979 r., 1300 ccm, zidony, brak przeglądu i 
OC, stan dobry, • 1.000 zł. Czamy Bór, tel. 074/845-07-01 
VW POLO, 1982 r., 900 ccm, benzyna, insL gaz., bidy, ciem­
ne szyby, stan b. dobry, ekonomiczny, • 4.600 zł. Trzebdca, 
tel. 0605/74-60-37
VW POLO COUPE, 1983/93 r., 150 tys. km, 1100 ccm, czer­
wony, zadbany, atrakcyjny wygląd, sportowe zawieszenie, dum. 
fdgi ATS, szerokie opony, czarne szyby, bide zegary, kpi. opon 
zimowych, • 4.100 zł. Jelenia Góra, td. 0502/37-64-80

AMORTYZATORY 
zakład regeneracji 

i wymiany 
- wszystkie typy |  

samochodów 
USŁUGI EKSPRESOWE 

Wrocław, ul. Letnia 15 
tel. 339-74-88. 0-601-41-51-88

VW POLO, 1986 r., 140 tys. km, 1000 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, RO, • 5.500 zł. Bdesławiec, td. 0693/42-15-70 
VW POLO, 1986 r., 140 tys. km, 1300 ccm, benzyna, bidy, 
stan dobry, szyberdach. 3-drzwiowy. na zachoddch tablicach, 
odbiór w Niemczech • 190 EUR. Zgorzelec, td. 0603/43-69-99 
VW POLO, 1987 r., 1000 ccm, benzyna, czerwony, 3-drzwio- 
wy, kubełkowe fotele, po wymianie łożysk, alumidowe fdgi, 
inst. gazowa, stan b. dobry, składak 1992 r, • 5.800 zł. Sule­
chów, powiat zielonogórski, tel. 0693/47-3741 
VW POLO SEDAN, 1989 r., 190 tys. km, 1300 ccm, granato­
wy, inst. gazowa, 4-drzwiowy, szyberdach, dum. fdgi, darm, 
opony zimowe, • 5.000 zł. Głogów, td. 076/835-00-53,0604/ 
42-12-88
VW POLO FOX, 1989 r., 94 tys. km, 1300 cćm, desel, czer­
wony, 3-drzwiowy, RO, nowe opony, stan b. dobry, ważny prze­
gląd, • 6.500 zł. Wrodaw, td. 0605/18-27-75 
VW POLO. 1990 r., 1000 ccm, czerwony, 3-drzwiowy, RO, stan 
dobry, zarejestrowany, • 8.400 zl. Ostrzeszów, tel. 0609/ 
50-28-31
VW POLO, 1991 r., 130 tys. km, 1000 ccm, biały, 3-drzwiowy, 
d. otw. szyberdach, RO, stan b. dobry, • 7 .300 zl lub zamienię. 
Kępno, td. 0691/89-28-83
VW POLO KOMBI, 1991 r., 84 tys. km, 1300 ccm, zidony 
metalic, 5-biegowy, kpi. dokumentacja, katalizator, bez koro­
wi, • 7.900 z). Opole, td. 0604/97-5548 
VW POLO KOMBI, 1991 r, 1045 ccm, benzyna, wtrysk, biały, 
hak, rdingi dachowe, RO, d. reg. relektory, szyberdach, 4 nowe 
opony, zadbany, de wymaga napraw, stan b. dobry, - 7.800 zł. 
Polkowice, tel. 0502/58-7045

VW POLO KOMBI, 1991 r., 1100 ccm, benzyna 5-biegowy, na 
zachoddch tablicach, • 1.650 zl. Wdbrzych, tel. 0608/71-94-22 
po godz. 20
VW POLO FOX, 1991/92 r., 230 tys. km, 1400 ccm, diesd, 
bordowy, reingi dachowe, kpł. dokumentacja, ekonomiczny, 
stan b. dobry, - 8.600 zł. Gryfów śl., td. 075/781-12-09,0600/ 
43-6845
VW POLO, 1992 r., 1400 ccm, diesd, granatowy, kpi. doku­
mentacja, garażowany, stan b. dobry, • 11.200 zł. Jeleda Góra, 
td. 0602/44-07-38
VW POLO KOMBI, 1993/94 r., 147 tys. km, 1400 ćcm, diesel 
sprowadzony w cdości, I właścidd, zadbany, bez korozj, eko­
nomiczny, hak, RO, bez wypadku, dzidona tylna kanapa, blo­
kada skrzyni biegów, stan b. dobry, - 11.300 zi. Wiązów, td. 
071/39440-07,0605/05-93-66
VW POLO, 1994 r., 52 tys. km, 1000 ccm, grafitowy metdic, 
3-drzwiowy, RO Blaupunkt, alarm + pilot, I właśdcid, serwiso­
wany w Niemczech, książka serwisowa, zarejestrowany i ubez­
pieczony w Niemczech, bez wypadku, cena • 950 EUR. Legni­
ca, td. 076/855-20-21,0600/51-20-23 
VW POLO, 1994 r., 100 tys. km, 1400 ccm, diesd, biały, bez 
wypadku, -14.500 z l , możliwe raty lub zamiana Prudce, tel. 
071/312-5341,071/312-6341
VW POLO, 1994 r., 1000 ccm, granatowy metalic, 3-drzwiowy, 
szyberdach, obrotomierz, darm, 5-biegowy, profilowane sie­
dzenia, -11.300 zl możliwe raty lub lub zamienię na inny. Wic- 
daw, tel. 0602/30-03-93
VW POLO CLASSIC SEDAN, 1995/96 r„ 133 tys. km, 1600 
ccm, wtrysk, czerwony metdic, 2 poduszki pow., wspomaga­
ne kier., centralny zamek, d. otw. szyby, wdurowa tapicerka, 
obrotomierz, el. reg. lusterka, lusterka i zderzaki w kdorze 
nadwozia, stan b. dobry, kpi. dokumentacja, • 22.500 zl. Ra­
wicz, tel. 065/546-52-76,0691/74-67-67

O  VW POLO, 1996 r., 1000 ccm, benzyna, jasnozie­
lony metalic, kupiony w salonie, I właściciel, ser­
wisowany, bez wypadku, alarm, oryg. szyber­
dach, ABS, immobilizer* • 24.500 zł skup aut za 
gotówkę, zamiana, kredyt lub leasing. „LEKS 
CAR”, Wałbrzych, www.lekscar.gratka.pl, ul. Mic­
kiewicza 37, tel. 0601/85-15-55, 0604/40-47-11 
01086713

VW POLO, 1996 r., 94 tys. km, 1400 ccm 5-drzwiowy, centr. 
zamek, immobilizer, panoramiczny dach el. otwierany, -19.300 
zł. Ostrów Wlkp., td. 0692/43-46-19 
VW POLO, 1996 r., 130 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czamy, 
5-drzwiowy, ABS, wspomagane kier., szyberdach, -18.500 zł. 
Wrocław/teł. 0507/1842-34
VW POLO, 1996 r., 70 tys. km, 1100 ccm I właścidd, radiood­
twarzacz, Mul-T-Lock, stan b. dobiy, • 17.200 zł. Lipniki, td. 
077/431-21-79,0606/12-83-05
VW POLO, 1996 r., 180 tys. km, 1900 ccm, diesd, zidony, 2 
poduszki powietrzne, wspomaganie, reg. kierownica, RM, 4 lata 
w kraju, I właściciel, - 20.500 zł. Ostrów Wielkopdski, td. 0501/ 
37-7440 -
VW POLO, 1996 r.t 93 tys. km, 1400 ccm 5-dizwiowy, centr. 
zamek, immobilizer, otwierany dach, -19.300 zł. Ostrów Wlkp., 
td..0692/43 46-19
VW POLO, 1996 r., 82 tys. km, 1400 ccm, benzyna, granatowy 
metalic, el. otw. szyby, wspomagane kier., centr. zamek + pi­
lot, alann, hak, RO Sony + RDS i panel, w kraju od 3 lat, • 
19.500 zł. Rawicz, td. 065/545-34-43,0504/28-53-25 
VW POLO, 1996 r., 1050 ccm, benzyna, niebieski, wspomaga­
ne kier., reg. kierownica, sprowadzony w cdości, • 15.500 zl. 
Oborniki śląskie, td. 071/310-71-38 
VW POLO, 1996/97 r., 89 tys. km, 1000 ccm, wtrysk, zidony, 
5-drzwiowy, 2 poduszki pow., szyberdach, ABS, RO, el. reg. 
reflektory, 4 zagłówki, dzielona tylna kanapa, stan b. dobry, I 
wlaścidel, kpi. dokumentacja, • 19.900 zł. Rawicz, td. 065/ 
546-52-76,0691/74-67-67

O  VW POLO, 1997 r., 1000 ccm, benzyna wspoma­
ganie kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., el. otw. 
szyby, ABS, szyberdach, • 18.900 zł skup aut za 
gotówkę, zamiana, kredyt lub leasing. „LEKS 
CAR”, Wałbrzych, www.lekscar.gratka.pl, ul. Mic­
kiewicza 37, tel. 0601/85-15-55, 0604/40-47-11 
01086623

VW POLO, 1997 r., 98 tys. km, 1100 ccm, szary metdic, RO, 
centralny zamek, immobilizer, 5-drzwiowy, 5-biegowy, kupiony 
w salonie w kraju, I właścidd, bezwypadkowy, • 23.900 z ł , 
możliwe raty przez komis lub zamiana. Jderia Góra, teł. 0602/ 
24-4042
VW POLO, 1997 r., 75 tys. km, 1000 ccm, biały, 3-drzwio- 
wy, I właściciel, garażowany, • 22.000 zł. Legnica, tel. 076/ 
862-95-70
VW POLO CLASSIC, 1997 r., 116 tys. km, 1900 ccm, TDi, 
grafitowy, 2 poduszki powietrzne, wspomaganie, c. zamek + 
pilot, immobilizer, szyberdach, alum. felgi, d. otw. szyby, - 
31.000 zł (do negocjacji). Goluchów k. Pleszewa, td. 0507/ 
02-67-18 '

VW POLO, 1997 r., 80 tys. km, 1400 ccm, zidony metdic, 
kupiony w salonie, garażowany, 5-drzwiowy, kpi. dokumenta­
cja, bez wypadku, RO Pioneer, komplet opon zimowych, 
Mul-T-Lock, tylna kanapa dzidona, stan b. dobry, - 22.900 zł. 
Góra, td. 065/54442-36,065/543-18-01 
VW POLO, 1997 r., 73 tys. km, 1400 ccm, nebieski metdic, 
darm, centr. zamek, el. otw. szyby, 3-drzwiowy, • 18.900 zi. 
Leszno, tel. 0603/84-64-59
VW POLO, 1997 r., 1600 ccm, 16V, perłowoczarny metdic, 
całości, pdne wyposażene oprócz skóry, 2 poduszki powietrz­
ne, klimatyzacja, dum. fdgi OZ, po oryg. tuningu silnika ł wy­
posażenia w Niemczech, udokumentowany w Briefie, - 27.800 
zl. Ostrów Wiekopdski, tel. 0503/90-06-08 
VW POLO CLASSIC, 1997 r., 1400 ccm, perfowobłały, immo­
bilizer, centr. zamek ♦ pilot, wspomaganie kier., RO, alarm, 
oznakowany, kupiony w salonie, stan idealny, dzidona tylna 
kanapa, stan idealny, atrakcyjny wygląd, - 24.800 zl. Paczków, 
td. 077/431-77-52,0602/67-58-35 
VW POLO, 1997/98 r, 70 lys. km, 1000 ccm, benzyna, pista­
cjowy, kupiony w salonie, 3-drzwiowy, bez wypadku, serwiso­
wany, alum. fdgi 14”, kda z oponami zimowymi, darm, RO z 
pilotem, ciemne szyby boczne i tylne, garażowany, zadbany, 
atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, • 23.700 zł. Janków, td. 071/ 
303-02-28,0607/5049-25
VW POLO, 1997/98 r., 120 tys. km, 1900 ccm, diesd, czamy 
metalic, wspomaganie kier., RO, centr. zamek, demne reflek­
tory, 3-drzwiowy, odony w całośd, szerokie zderzaki, kpi. do­
kumentacja, stan b. dobry, - 19.800 zl. Kępno, tel. 062/ 
782-09-18,0505/14-34-00
VW POLO, 1997/98 r., 98 tys. km, 1400 ccm, MPi, zielony 
metalic, bez wypadku, kupiony w sdone, I właścidd, garażo­
wany, serwisowany, 5-drzwiowy, kpi. dokumentacja, stan ide­
dny, • 23.800 zl. Kłodzko, teł. 0609/77-79-20 
VW POLO, 1998 r., 60 tys. km, szary metailc, 5-drzwiowy, dużo 
dodatków, • 23.500 zł. Oleśnica, td. 0501/56-79-89 
VW POLO, 1998 r., 110 tys. km, 1900 ccm, diesd, demnozie- 
lony, spdlery i lusterka w kdorze nadwozia, d. otw. szyby, 
ABS, alarm ♦ pilot, RO, ostatni właśdcid od 4 łat, • 24.500 zi. 
Bdesławiec, td. 075/734-76-68,0601/70-55-93 
VW POLO, 1998 r., 51 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, czamy me­
tdic, 2 poduszki pow., ABS, immobilizer, centr. zamek, d. reg. 
reflektory, d. otw. szyby, wspomagane kier., 5-drzwiowy, - 
23.400 zi. Jawor, tel. 0504/32-66-68 
VW POLO, 1998 r., 69 tys. km, 1000 ccm, benzyna, zidony 
metałic, kupiony w salonie, serwisowany, bez wypadku, gara­
żowany, radio, alarm, centr. zamek, • 23.500 zł. Wrodaw, td. 
071/373-19-14

VW POLO, 1999 r., 27 tys. km, 1400 ccm, benzyną czamy, 
nowy model, klimatyzacja, 4 poduszki pow., pdne wyposaże­
ne el., ABS, • 27.000 zł lub zamienię na VW Passata B5, B6 
TDI. Ząbkowice śląskie, td. 0606/40-78-07 
VW POLO, 1999 r., 95 tys. km, 1900 ccm, diesd, srebrny me­
tdic, I właśdcid, centr. zamek, d. otw. szyby, darm, klimaty­
zacja, szyberdach, 2 poduszki pow., atrakcyjny wygląd, 
3-drzwiowy, stan b. dobry, • 26.900 zi. Ozimek, tel. 0606/ 
47-13-14,0696/13-01-22

O  VW POLO, 2000 r., 1000 ccm, grafitowy metalic, 
kupiony w salonie w kraju, serwisowany, I wła­
ściciel, poduszka pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyby, 5-drzwiowy, immobilizer, 
stan idealny - 31.900 zł, skup aut za gotówkę , 
możliwy kredyt, leasing, zostawienie auta w roz­
liczeniu. „AUTO PLUS”, Wałbrzych, ul. Wrocław­
ska 23, tel. 074/666-60-50,0695/60-30-22 www.au- 
to-plus.com.pl 01086273

VW POLO,*2000 r., 75 tys. km, 1400 ccm, MPI, grafitowy me­
tdic, benzyna, w kodzie 2001,3-drzwiowy, ABS, d. otw. szy­
by, d. reg. lusterka, przydemnłane szyby, c. zamek * pilot, 
darm, immobilizer, klimatyzacja, karta pojazdu, kremowa tapi­
cerka, 2 kpi. opon z felgami (1 aluminiowe), RM+CD, • 31.000 
zl. Kalisz, td. 062/766-70-08,0503/83-02-79,0605/58-28-51 
VW POLO, 2000 r., 60 tys. km, 1400 ccm, 16V, grafitowy me­
tdic, 2 poduszki pow., kubek owe folde z windą 101 KM, centr. 
zamek + pilot, darm, d. otw. szyby i dach, 2 kpi. kluczyków i 
opon letnich, używany przez niepdącą kobietę, I właścidd w 
kraju, - 30.500 zł. Kamienna Góra, tel. 0605/54-76-31 
VW POLO, 2000/01 r„ 46 tys. km, 1900 ccm, SDI, srebrny 
metdic, 5-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
centr. zamek, d. otw. szyby, w kraju od roku, garażowany, za­
dbany, • 34.000 zł. Leszno, td. 0605/29-68-77 
VW POLO, 2001 r., 18 tys. km, 1000 ccm, MPI, czamy, wspo­
maganie kier., immobilizer, ABS, 2 poduszki pow., regulacja 
reflektorów, szyberdach, RO, 3-drzwiowy, I właścidd w Pol­
sce, • 27.500 zł. Oleśnicą td. 071/398-28-90,0693/71-2242 
VW POLO, 2002 r., 16 tys. km, 1400 ccm, 16V, granatowy 
metdic, kGmatyzacja, alum. fdgi, pdne wyposażene deklrycz- 
ne, - 36.500 zł. Margonin, td. 067/284-71-45,0604/25-55-82 
VW POLO, 2002 r., 62 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebrny, do 
sprowadzena, najbogatsza wersja, stan b. dobry, cena • 1.000 
EUR + do. Prochowice, tel. 076/85844-51,0604/60-80-03 
VW SANTANA, 1984 r., 2000 ccm, V5 techn. sprawny, bla­
charka do remontu, • 1.200 zł. Jedlina Zdrój, tel. 074/845-59-30 
VW SCIROCCOII, 1984 r., 1600 ccm, bidy, stan techniczny b. 
dobiy, sportowe fotde, białe zegary, aluminiowe fdgi 14*, ospo­
ilerowany, radio Sony z CD + wzmacniacz, - 5.500 zł. Wdów, 
td. 071/389-40-62
VW SCIROCCO II, 1987 r., 220 tys. km, 1600 ccm, czamy, 
szyberdach, wspomaganie kier, - 4.300 zł. Prudnik, tel. 077/ 
436-27-15
VW SCIROCCO, 1988 r, 1800 ccm stan b. dobry, - 8.500 zł. 
Kępno, td. 0601/77-95-50
VW SHARAN, 2002 r„ 28 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebrny 
metalic, RO, ABS, wspomagane kier., centralny zamek, dum. 
fdgi, d. reg. lusterka, d. otw. szyby, alarm, klimatyzacja, po­
duszka pow, - 52.000 zł. Katowice, tel. 0605/16-29-89

WARTBURG
WARTBURG 353, 1983 r., 998 ccm, kolor • kość doniowa, 
zarejestrowany, zadbane wnętrze, hak, stan bardzo dobry, • 
700 zl. Oborniki Śląskie, lei. 0501(68-68-87,071/310-35-11 
WARTBURG 353,1985 r., 70 tys. km, 996 ccm, biały, w dą- 
glej eksploatacji, hak, stan b. dobry, • 800 zł. Wrodaw, td. 071/ 
322-09-96,0691/93-14-96
WARTBURG 353,1988 r., 70 tys. km, 995 ccm, 2-suw, popidaty, 
kupiony w salonie, I właścidd, garażowany, przesąd do 11.07.2004 
r., centr. zamek, nowa tarcza i cewka zapłonu oraz pompa zapło­
nowa, po wymianie sprzęgła, linki gazu i innych drobnych częśd, 
stan b. dobry, • 1.500 zl. Legnica, td. 076/721-67-64 
WARTBURG GOLF KOMBI, 1990 r., 1300 ccm, benzyna, ko­
lor - kość donowa, stan b. dobry, • 4.500 zł. Wrocław, teł. 071/ 
349-17-95
WARTBURG GOLF, 1991 r., 1300 ccm. benzyna. insL gaz., 
beżowy, bez wypadku, I właścidd, welurowa tapicerka, plasti­
kowe nadkola, garażowany, konserwacja, atrakcyjny wygląd, 
stan b. dobry, • 5.200 zł. Sobótka, tel. 0600/51-31-02

ZASTAWA
ZASTAWA 1100p, 1980 r., 1100 ccm, niebieski metafiĉ kpł. 
dokumentacja, nowe opony, akumulator, po remonde silnka, 
fotele kubdkowe, po lekkim tuningu, stan idealny, • 200 zł. 
Dęblin, tel. 0691/73-10-74

REGENERACJA GŁOWIC - w szystkie typy  
S p a w a n i e  a lu m in iu m  i ż e l i w a  

Wrocław, ul. Ślężna 138 0P005612
c z y n n e  8 - 1 8 , t e l .  0 7 1 / 7 8 3 - 5 7 - 3 7  
S E R W I S  D I E S E L  - O S O B O W E  - B U S Y

) i  i 1 .1 1 . Ś  I i  H  1 GOLFA. PASSATA i inne
HOGA BYĆ n t a n m^ I j J I  J t . M I  _

\ V J  ■  I - M  I  I JtaL071/7933509.0601413329
OW33MS

Kupię każde auto
■ w i  a id  c n a  a p c  U D c r t V TLUB SPŁACĘ KREDYT

PO 1990 r. - GOTOWKA w 10 min 
Legnica, tel. 0-605 28 37 83
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AUTOBUSY
CIĘŻAROWE
DOSTAWCZE

G I E Ł D A  S A M O C H O l O l l i
G n i e ź m e ń s k a  e - 8

tel: 0 - 7f*3S5-19-SB^
S P Ó Ł D Z I E L N I A  P R A C Y  T R A N S P ^ p J B H K K H M H l  
W r o c ła w  u l. G n ie ź n i e ń s k a  6-8  
Tel;0-71 355-67-84 tel;-0-71 355-19-96 
tel/fax;355-20-98
O rgan iza to r g ie łdy S P T S oferuje po konkurencyjfpfcł- 
napraw  pojazdów  sam ochodow ych  w  zak re s ie  e lektryki s« 
usług b lacharsk ich , napraw  układu w ydechow ego  
o raz  m echan ik i ogólnej po jazdów  osobow ych , ciężarowych; a 'taM3%; 
w sze lk iego  rodzaju p rzyczep  i naczep .
F irm a nasza  wykonuje rów n ież p rzeg lądy  re jestracyjne pO jaz|^ ^ O gS||j|j 
w  stacji kontroli po jazdów  czynne j ii
od pon. do piątku w godz. 6 ,00 - 19,00 ~ ^  ^ ’
a także  w soboty.w  godz. 7.30-13.00. |
W ykonujem y b ie żące  obsługi te chn iczne  poj. samoćho&pa/sp$HCy ^T5S *
w ym ianę olejów  i sm arow an ie  poj. c iężarow ych .
O feru jem y usługi w zak re s ie  transportu d rogow ego 
na teren ie kraju i poza jego  gran icam i.
W ystaw iam y faktury VAT. ■

O  ABSOLUTNIE AUTA OKAZJA!!! AUTAZ UBEZPIE- 
CŻALNI, sprzedaż • skup. Rozbite, uszkodzone i 
całe, zarejestrowane w Polsce! W ciągłej ofercie 
ok. 80 aut na placu! Najlepsze ceny! Codziennie 
nowe auta! Do ciągłej sprzedaży, bez przetargów! 
Największy wybór na Dolnym Śląsku! Zapewnia* 
my transport! Skup aut całych i uszkodz za go* 
tówkę! Najlepsze ceny; zd jęcia : www.pal* 
cars.gratka.pl. AUTO-HANDEL „PALCARS", Wro­
cław (500m za CPN, przy przej. kolej.}, ul. Swoj* 
czycka 99, tel. 0691/79*90*11, 0601/78*82*84 
81025663

0  ABSOLUTNIE NAJLEPSZY KREDYT SAMOCHO­
DOWY , kup auta używane, bez limitu wieku, bez 
ubezpieczenia auto casco, bez zaświadczeń z 
ZUS i US, najlepsze dla firm i osób fizycznych, 
dodatkowe upusty na auta nowe, aktualne cen­
niki i promocje dealerów. Wrocław, ul. Podwale 
64, tel. 071/343-04*42,071/343-25-43 01085683

AUTOBUS AUTOSAN H9-21,1984 r., 160 tys. km, 6500 ccm, 
diesel, SW-400 w ciągłej eksploatacji, - 4.600 zł lub zamienię 
na osobowy. Oleśnica, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
AUTOBUS AUTOSAN H9-35, 1986 r., 6500 ccm, diesel. 
SW-400 miejski, -4.900 zł lub zamienię na osobowy. Oleśnica, 
tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
AUTOBUS AUTOSAN H9-21,1986 r. stan dobry, w ciągłej eks­
ploatacji, nowe akumulatory, nowe 4 opony, • 8.800 zł lub za­
mienię. Pleszew, tel. 0602/59-88-56 
AUTOBUS AUTOSAN H10-11, 1989 r., 120 tys. km, niebie- 
sko-biały, 2 sztuki, - 12.500 zł lub zamienię na osobowy, do­
stawczy albo terenowy. Pokój, tel. 077/469-80-24 
AUTOBUS AUTOSAN H10-11.03, 1989/90 r., 328 tys. km, 
11500 ccm, V8, bialo-niebieski, opony bezdętkowe, zadbany, 
radio, stan b. dobry, mało eksploatowany, po remoncie blacharki
1 malowaniu, • 16.800 zł. Krosnowiće, tei. 074/868-53-87 
AUTOBUS FIAT DUCATO, 1998 r.. 163 tys. km, 2860 ccm, TDI 
ogrzewanie Webasto, el. reg. lusterka, 15-osobowy, niezareje- 
strowany w Polsce, • 45.000 zł. Olszyna, powiat lubański, teł. 
0601/94-63-95,0605/89-58-76
AUTOBUS IKARUS 256B, 1986 r. 10. Kostomłoty, tei. 071/ 
317-03-25,0601/75-70-65
AUTOBUS JELCZ PR110,1983 r., 30 tys. km, 11100 ccm, die­
sel, niebieski, miejsc51+1, po odbudowie, stan b. dobry, w cią­
głej eksploatacji, wersja turystyczna, - 14.000 zł lub zamienię 
na busa, osobowego. Forda Transita, wyprod.. po 1996 r., Wro­
cław, tel. 071/329-13-21,0607/57-86-64 
AUTOBUS JELCZ PR110S, 1986 r., 11000 ccm, SW-680. bia­
ły, w czerwono-niebieskie pasy, po przeglądzie i legalizacji ta- 
chografu Kienzia, stan blacharki i silnika dobry, nagłośnienie, 
nowe opony bezdtętkowe z felgami, -12.500 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0601/78-97-65
AUTOBUS JELCZ PR110U, 1988 r„ 11000 ccm, bidy, w czer- 
wono-niebieskie pasy, po remoncie blacharki i malowaniu, otwie­
rane pneumatycznie drzwi, silnik leżący SW-680, po remoncie 
kapitalnym, stan opon i akumulatorów b. dobry, zarejestrowa­
ny, - 5.200 zł łub zamienię na ciężarowy, wywrotkę. Wrocław, 
tel. 071/311-21-37,0600/52-77-42

FIRMA SPRZEDA:
-AUTOSAN H-10-11,1998 r„ po odbudowie, 
nowysHc - 22.000 zl

- FORD TRANSIT, TD, 1998 r., 68 tys. km, klimat,
12 miejsc -38.000 z)

- MERCEDES 0309,27 miejsc,
techn. sprawny - 29.000 zł

KONTAKT:
GRODKÓW, TEL. 077M1S-71-20, 

omana 0-601 504 36« ________ ___

AUTOBUS MERCEDES 310 D, 1994 r.,400 tys. km, 2800 ccm, 
diesel, zielony, stan b. dobry, oryginalny, 14-osobowy, w ciągłej 
eksploatacji, - 28.000 zł lub zamienię na autobus do 30 osób, z 
dopłatą. Piotrowice, teł. 074/858-10-75 
AUTOBUS NEOPLAN N907XT, 1983 r., 5687 ccm sprowadzo­
ny z Niemiec, stan b. dobry, 26 miejsc, - 28.000 zł ♦ VAT. So­
bótka, tel. 071/316-27-25,0603/08-04-44

O  AUTOBUS NEOPLAN N116,1996 r. licytacja ust­
na 12.08.2003 r. w godz. 10.30, cena wywoław­
cza 97.500 zł, www.domaukcyjny.wroc.pl. ., tel. 
071/340-08-54,071/340-08*55 81025783

AVIA A21,1986 r. po wymianie silnika, stan dobry, - 2.900 zł. 
Świebodzice, tel. 074/854-03-59,0605/62-03-24 
AVIA A21 FURGON, 1991 r., 3600 ccm, diesel, niebieski, stan 
b. dobry, • 4.500 zł lub zamienię na tańszy. Bolesławiec, tel. 
0694/68-5349
AVIA A21,1991 r., 3600 ccm, niebieski, stan techn. b. dobry, 
nowe opony, nowe akumulatory, - 4.500 zł. Świdnica, tel. 0607/ 
08-82-90,0691/17-35-33
AVIA A30,1984 r., 3500 ccm, diesel, niebieski, po remoncie 
blacharki, nowa skrzynia ładunkowa, - 4.000 zł. Miłoszyce, tel. 
071/318-47-61
AVIA A31,1989 r., niebieski, 4 świece zapłonowe, stan b. do­
bry, - 5.500 zł. Fabianów k. Ostrowa Wlkp., tel. 062/762-98-55 
AVIAA31,1990 r., 3600 ccm, diesel, niebieski, skrzyniowy, nowe 
akumulatory, nowa tapićerka, lewarek zmiany biegów w podło­
dze, nowe tablice rej., w ciągłej eksploatacji, - 6.900 zł. Wro­
cław, tel: 0607/73-86-61

O  AVIA A31 N, 1991 r., 3596 ccm, diesel izoterma, 
3*osobowy, ład. 3.51, drzwi boczne, drzwi tylne 
dwuskrzydłowe, po remoncie, w ciągłej eksplo­
atacji, zadbany, stan techn. b. dobry, - 8.500 zł + 
VAT. Brzeg, tel. 077/416-28-52, 0601/44-91*18 
01084933

AVIA A31,1991 rv diesel, niebieski, kontener o wym. 5x2x2 m,
- 5.500.zł. Kąty Wrocławskie, tel. 071/316-63-84
AVIA A31 N, 1991 r„ diesel, niebieski, ład. 3.51, kontener z 
bocznymi drzwiami, tylne 2-skrzydłowe, bliźniacze koła, • 9.000 
zł. Oława, teł. 071/301-82-41
AVIAA31,1991 r., 3600 ccm, diesel, niebieski, kontener, drzwi 
boczne, tylne 2-skrzydłowe, bliźniacze koła, nowe opony i aku­
mulator, stan b. dobry, - 8.900 zł lub zamienię na osobowy. 
Wałbrzych, tel. 074/844-16-41,0604/65-05-51 
AVIA A31TN, 1997 r„ 3600 ccm, bordowy, model przejściowy, 
plandeka celna, nowe opony, stan b. dobry, -14.500 zł. Legni­
ca, tel. 076/858-23-79,0607/67-88-44 
CITROEN BERLINGO, 1997 r., 139 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, alarm, immobilizer, centralny zamek, wspomaganie kier., 
zderzaki w kolorze nadwozia, kupiony w salonie, II właśdciel, 
2-osobowy, - 17.900 zł lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 0604/ 
63-32-73 5  .

O  CITROEN BERUNGO, 1998 r., 1900 ccm, diesel, 
70 KM, zielony pastelowy, 5-osobowy, serwiso­
wany w ASO, pełna książką serwisowa, kupiony 
w salonie, I właściciel, wspomaganie kier., cen­
tralny zamek, alarm, welurowa tapićerka, hak, - 
29.900 z ł , możliwy kredyt lub zamiana, www.au*

tomaxkom is.gratka.pl, Wałbrzych, tel. 074/ 
846-96-00, 0502/25-55-10, 0504/10-64-44 
01085773

CITROEN BERLINGO, 1998 r., 80 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
piaskowy, I właściciel w kraju, do połowy oszklony. 5-osobowy, 
kpi. dokumentacja, wspomaganie kier., poduszka pow., central­
ny zamek ♦ pilot, RO, stan b. dobry, - 22.600 zł. Wschowa, tel. 
0503/81-50-21
CITROEN BERLINGO, 1998/99 r., 94 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, niebieski metalic, kupiony w salonie, I właściciel, bez 
wypadku, oryginalny lakier i przebieg, fabryczna homologa­
cja, oszklony, zderzaki w kolorze nadwozia, serwisowany, 
stan b. dobry, - 24.700 zł. Kamienna Góra, tel. 0501/ 
44-98-99, 0606/23-66-76
CITROEN BERLINGO, 1998/99 r., 91 tys. km, 1900 ccm. die­
sel, srebrny, 5-osobowy, oszklony, wspomaganie kier central­
ny zamek, reg. kierownica, drzwi z tylu, • 27.300 zł. Świdnica, 
teł. 074/851-37-01

O  CITROEN BERLINGO, 1999 r., 1900 ccm, diesel, 
zielony metalic, przedłużony, I właściciel, serwi­
sowany, wspomaganie kier., poduszka pow., 
alarm, immobilizer, stan idealny • 36.900 zł, skup 
aut za gotówkę, możliwy kredyt, leasing, zosta­
wienie auta w rozliczeniu. „AUTO PLUS”, Wał­
brzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50, 
0695/60-30-22 www.auto-plus.com.pl 01085893 

CITROEN BERLINGO, 1999 r., 100 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, biały, stan idealny, • 16.500 zł ♦ VAT. Leszno, tel. 065/ 
520-42-54
CITROEN BERLINGO, 1999/00 r., 79 tys. km, 1900 ccm, biały, 
ABS, wspomaganie kier., centralny zamek, poduszka pow., w 
kraju od miesiąca, kpi. dokumentacja, radio z RDS-em, stan b. 
dobry, -18.900 zł. Wrocław, tel. 0608/39-98-34

O  CITROEN BERLINGO FURGON, 2000 r., 1400 ccm 
wspomaganie kier., alarm, 2-osobowy, kupiony 
w salonie, fabryczna homologacja, - 22.900 zł 
brutto. Wałbrzych, tel. 074/842-55-50, 0601/ 
88-19-24 01086363

O  CITROEN BERLINGO, 2000 r., 1900 ccm, diesel, 
złoty metalic, przedłużony, I właściciel, serwiso­
wany, wspomaganie kier., poduszka pow., immo­
bilizer, stan idealny, homologacja fabr. - 38.900 
zł z  VAT-em, skup aut za gotówkę, możliwy kre­
dyt, leasing, zostawienie auta w rozliczeniu. 
„AUTO PLUS”, Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 
074/666-60-50, 0695/60-30-22 www.au-
to-plus.com.pl 01085903 

CITROEN BERLINGO, 2001 r.. 34 tys. km. 2000 ccm, HDI, zie­
lony metalic, kupiony w salonie, 5-osobowy, ABS, wspomaga­
nie kier., centralny zamek + pilot, ciemne szyby, relingi dacho­
we, homologacja, - 38.500 zł. Jarocin, tel. 062/505-21-02 do 
godz. 18.0504/18-70-55

O  CITROEN BERLINGO, 2003 r., 1900 ccm, diesel, 
metalic, przedłużony, I właściciel, serwisowany, 
wspomaganie kier., 2 poduszki pow., ABS, im­
mobilizer, centralny zamek, el. otw. szyby, udo- 
kum. pochodzenie, klimatyzacja, stan idealny • 
46.900 zł, skup aut za gotówkę, możliwy kredyt, 
leasing, zostawienie auta w rozliczeniu. „AUTO 
PLUS”, Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/ 
666-60-50, 0695/60-30-22 www.auto-plus.com.pl 
01085913

CITROEN C15,1987 r., 140 tys. km, 1100 ccm, benzyna, biały, 
do poprawek blacharskich, - 1.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/ 
761-36-17,0693/40-08-54,0602/57-66-12 
CITROEN C15,1995 r., 1700 ccm, diesel, niebieski, ład. 765 
kg, centralny zamek, -10.800 zł. Walidrogi, tel. 077/464-46-05

O  CITROEN C15,1996 r., 1800 ccm, diesel, czerwo­
ny, kupiony w salonie, • 10.000 zł brutto. Wał­
brzych, te l. 074/842-55-50, 0601/88-19-24 
01086323

CITROEN C15,1996 r„ 1800 ccm, diesel, biaty 2-osobowy, 
hak, konserwacja, bez korozji, stan techn. b. dobry, -10.800 ii. 
Wrocław, tel. 0502/50-66-11
CITROEN C15,1996 r., 140 tys. km, 1800 ccm, diesel, biały, 
kupiony w salonie, bez wypadku, sprawny, 5-osobowy, stan 
dobry, faktura VAT, • 10.000 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/ 
815-21-86
CITROEN C l5,1998 r., 88 tys. km, 1800 ccm, diesel, czerwo­
ny, centralny zamek, RO, blokada skrzyni biegów, alarm, el. 
otw. szyby, - 14.800 zł. Lubin, tel. 076/724-80-24 po godz. 20, 
-0606/17-91-24
CITROEN C15,1999’r., 190 tys. km, 1800 ccm. diesel, czerwo­
ny, izoterma z agregatem, faktura VAT̂ kupiony w salonie, I wła­
ściciel, możliwe raty, • 17.500 żł. Żmigród, powiat trzebnicki, 
tel..0600/87-82-03

O  CITROEN C15,2000 r., diesel, biały, 5-osobowy, 
kupiony w salonie, (właściciel, centralny zamek, 
alarm, el. otw. szyby, homologacja, oryg. bagaż­

nik, - 19.000 zł. Wrocław, tel. 0502/38-60-65 
01085463

CITROEN C25,1985 r.. 120 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
3-osobowy, podwyższony i maksymalnie długi, - 5.500 zł lub 
zamienię na samochód osobowy. Głuchołazy, tel. 077/439-34-51 
CITROEN C25,1989 r.. 1900 ccm, diesel sprowadzony w cało­
ści, niski, przedłużony, 6-osobowy, ład. 925 kg, stan blacharki, 
silnfca i zawieszenia b. dobry, • 7.300 zł. Paczków, tel. 077/ 
431-71-37,0601/62-15-25
CITROEN C25,1991 r.. 14 tys. km, 2000 ccm, biały, 9-osobo- 
wy, rozkładane siedzenia, instalacja gazowa, oszklony, 14.000 
km po remoncie silnika, nowy układ wydechowy, hak, • 12.500 
zł. Kamienna Góra, tel. 075/o45-35-28 
CITROEN C25, 1993 r.. 2500 ccm, diesel, bordowy, średnio 
podwyższony, wspomaganie, hak, • 12.500 zi lub zamienię na 
Forda Aerostara. Gozdnica, tel. 068/360-15-22,0600/41-48-10 ‘ 
CITROEN JUMPER, 1994 r.. 200 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
zielony, średnio dhjgi i wysoki, koła 16", centralny zamek, wspo­
maganie, el. otw. szyby, czysty, zadbany, • 21.000 zł. Kępno, 
tel. 0607/94-29-85
CITROEN JUMPER,1994 r„ 230 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, krótki, ABS, centralny zamek, el. otw. szyby, wspomaga­
nie kier., alarm, hak, radio, • 17.500 zł. Międzyrzecz, teł. 0601/ 
57-80-86
CITROEN JUMPER, 1997 tl, 220 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, krótki, niski, blokada skrzyni b., immobilizer, stan b. do­
bry, stoi w komisie Vełta 2 we Wrocławiu, - 16.000 zł + VAT. 
Wrocław, tel. 0602/61-25-17

CITROEN JUMPER MAXI, 1999 r., 138 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, biały, blaszak, 3-osobowy, wspomaganie kier., centralny 
zamek, homologacja, zgodność z normą EURO 2, bez wypad­
ku, stan idealny, - 42.500 z ł, w tym VAT. Wojcieszów, powiat 
złotoryjski, tel. 0605/62-70-21,0603/13-98-53 
CITROEN JUMPER, 2002/03 r., 2 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, - 38.000 zł. Ostrów Wlkp., tel. 0605/39-91-67 
CITROEN JUMPY, 2000 r., 96 tys. km. 2000 ccm, HDI, 90 KM, 
biały, kpi. dokumentaqa, sprowadzony ze Szwajcarii, przedłu­
żony, książka serwisowa, serwisowany, el. otw. szyby. el. reg. 
lusterka, centralny zamek, 3-osobowy, immobilizer, wspoma­
ganie kier., ład. 970 kg, stan idealny, faktura VAT, - 32.000 zł + 
VAT lub zamienię. Legnica, tel. 076/854-78-08,0602/36-07-03 
CITROEN JUMPY. 2001 r„ 89 tys. km, 2000 ccm, HDi, srebrny 
metalic, homologacja, nieeksploatowany w kraju, el. reg. szy­
by, lusterka, centr. zamek, tempomat, możliwość rat przez ko­
mis lub leasing, zamiana, • 33.000 zł +VAT. Dzierżoniów, tel. 
0604/50-67-17,074/831-30-29 po godz. 20 
CITROEN JUMPY, 2001 r., 35 tys. km, 2000 ccm, HDI, biały, 
książka serwisowa, niezarejestrowany w kraju, centralny za­
mek, wspomaganie kier., poduszka pow., fabryczny RO, • 38.000 
zł ♦ VAT. Konin, tel. 063/244-41-13,0501/60-49-23 
DAF, 1988 r., 490 tys. kiri, 10000 ccm, turbo D, biały, meblo­
wóz, izoterma, wym. skrzyni 720 x 280 x 245 cm, z windą ład. 
9600 kg, 18 europalet, na poduszkach, miejsce do spania nad 
kabiną; -11.500 zł. Wrocław, tel. 0604/66-44-17 
DAF 1600,1979 r., 460 tys. km, 6200 ccm, diesel kontener 7.20 
m, ład. 8.8 t, nowe opony, • 8.000 zł. Wałbrzych, tel. 0604/ 
62-24-29
DAF 400 MAXI, 1990 r.; 2500 ccm, diesel nowe wtryskiwacze,
uszczelka I pierścienie, po wymianie oleju, bliźniacze koła, •
6.500 zł. Lubin, tel. 0693/28-62-75
DAF 400,1990 r., 2500 ccm, diesel nowe opony i akumulator,
po lakierowaniu, blaszak, boczne drzwi rozsuwane, przegląd
do 2004 r., w ciągłej eksploatacji, • 9.200 zł. Wałbrzych, tel.
074/847-13-76
DAF 400, 1992 r., 2500 ccm, turbo D, bialo-niebieski, nowe 
opony i ukł. hamulcowy, przedłużony, podwyższony, idealny do 
przewozu mebli, - 8.500 zł. Rawicz, tel. 065/546-08-58 
DAF 400 MAXI, 1992 r. bliźniacze kola, na kat. B prawa jazdy, 
19.000 zł. Wrocław, tel. 0501/14-35-63 
DAF 45.130,1997 r., 235 tys. km, 5900 ccm, TDI, niebieski, konte­
ner 520 x 215 x 220, na 10 europalet ład. 31, Q^C 7490 kg, Euro 
2, wyciszony, winda zaktualnym dozorem techn., poduszki pow., 3 
miejsca, RO, stan b. dobry, nowe opony, zarejestrowany, - 44.000 
zł + VAT. Świdnica, tel. 074/850-67-17,0601/55-97-40 
DAF 45.150,1991 r„ 375 tys. km, 5900 ccm, turbo D, biały, 
skrzyniowy, wym. 5.6 x 2.5 x 2 5 m, winda załadowcza/pneu­
matyczny fotel kierowcy, ład. 5 t, nieeksploatowany w kraju, 
zadbany, • 19.000 zł + VAT lub zamienię na osobowy. Jelenia 
Góra, tel. 0601/88-00-15
DAIHATSU HI-JET MINIBUS, 1987 r., 800 ccm 4 osoby ♦ ład. 
460 kg, po remoncie blacharki, atrakcyjny wygląd, - 5.200 zi. 
Odolanów, tel. 0609/05-11-57
FIAT 238 BUS, 1981 r., 1500 ccm, zielony, podłoga do remontu, 
bardzo wygodny do handlu, oszklony, otwierany tył i bok, - 2.000 
zł. Kaszowo, powiat milicki, tel. 071/384-90-92,0608/05-10-54 
FIAT DOBLO, 2001 r., 37 tys. km, 1200 ccm, benzyna, niebieski, 
kupiony wsalonie, kpi. dokumentacja, bez wypadku, poduszka pow., 
oszklony, el. otw. szyby, centralny zamek, RO - 27.500 zł ♦ VAT, 
możliwe raty lub leasing. Wrocław, tel. 0601/40-10-08 
FIAT DOBLO, 2002 r., 50 tys. km, 1900 ccm, diesel, blało-żółty, 
poduszka pow., mało eksploatowany, - 31.000 zł + VAT. Legni­
ca, tel. 0601/57-34-03
FIAT DOBLO, 2002 r., 18 tys. km, 1200 ccm, czerwony, ABS, 2

poduszki powietrzne, el. otw. szyby, centr. zamek, immobilizer,
wspomaganie, 5-drzwiowy, • 33.400 zł. Rączyce k. Ostrowa
Wlkp., tel. 062/733-19-53,0603/09-65-49
FIAT DUCATO, 1982 r., 1800 ccm, benzyna techn. sprawny,
zarejestrowany, blacharka do remontu. - 1.800 zł. Kamienna
Góra, tel. 075/746-26*08,0696/43-59-91
FIAT DUCATO. 1983 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz. nie
wymaga napraw, stan dobry. - 3.900 zł. ., tel. 0609/
88-03-37
FIAT DUCATO, 1986 r., 2500 ccm, diesel, biały, nowy akumu­
lator 120 Ah (gwarancja), po remonde kapitalnym silnika (do­
kumentacja), po remonde zawieszenia, sprzęgła i hamulców, 
długi, podwyższony, nowe opony, ważny przegląj i OC, RO. • 
5.250 zł lub zamienię na osobowy lub Poloneza Trucka z inst. 
gazową. Wrodaw, tel. 0606/5943-09 
FIAT DUCATO MAXI, 1987 r., 2500 ccm, diesel stan dobry, - 
7.200 zł. Sulęcin, fel. 0693/59*39-81 
FIAT DUCATO MAXI, 1988 r„ 2500 ccm, diesel, - 6.000 zł. Gro- 
blice, tel. 071/311-39-03
FIAT DUCATO, 1988 r., 2500 ccm, turbo D maks. przetfużony 
i podwyższony, opony 14*. • 8.000 zł. Nowa Sól, tel. 0601/ 
96-08-52
FIAT DUCAT014,1991 r., 2500 ccm. diesel, biały, maks. długi 
i wysoki, - 9.500 zł. Dobromil, powiat oleśnicki, tel. 076/ 
831-11-15
FIAT DUCAT014,1991 r., 160 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
krótki, niski, oryg. przebieg, RO, w kraju od 10 mies., stan ide­
alny, -11.500 zł. Góra, tel. 0607/41-58-54

FIAT DUCATO, 1991 r.. 2500 ccm, diesel, bordowy. - 7.500 zł. 
Przybyszewo, gm. świędechowa. tel. 065/533-81-71 
FIAT DUCATO, 1991 r.. 1900 ccm, diesel, biały, maks. długi i 
wysoki, częśdowo oszklony, drzwi boczne przesuwane, hak, 
stan b. dobry, • 10.000 zł. Sdnawa, tel.076/843-58-81.0603/ 
66-85-87
FIAT DUCATO, 1992 r., 120 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
bagażnik, hak, 6-osobowy, -11.000 zł lub zam. na Opla Omegę 
kombi albo VW Passata kombi, diesel. Gryfów śl., powiat lwó­
wecki, tel. 0609/29-95-21
FIAT DUCATO MAXI. 1992 r., 2500 ccm, diesel, biały, wspo­
maganie kier, - 9.700 zł. Legnica, tel. 0605/9448-05 
FIAT DUCATO TALENTO, 1992 r., 1900 ccm, diesel, biały, 3 
osoby + 880 kg, w kraju od 09.2002 r, - 9.900 zł. Wtodaw, tel. 
0501/49-64-69
FIAT DUCATO, 1992 r., -140 tys. km, 1900 ccm, diesel, bordo­
wy, na białych tabficach, stan b. dobry • 1400 EURO. Wrodaw, 
tel. 0600/68-83-16
FIAT DUCATO, 1992 r., 250 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
maksi, wspomaganie kier., podwyższony, hak, • 12.000 zł. Zło­
toryja, tel. 076/878-25-32,0692/09-22-24 
FIAT DUCATO, 1993 r., 250 tys. km, desel, biały, stan dobry, 9-oso- 
bowy, oszklony, nowy akumulator, drzwi boczne rozsuwane, tylne 
otwierane. Legnica, tel. 076/722-78-96,0602/5147-76 
FIAT DUCATO, 1993 r., 1900 ccm, diesel, srebrny metalic, krót­
ki, niski, blaszak, ciężarowo-uniwersalny, furgon, pełna doku­
mentacja polska i niemiecka, od 4 lat w Polsce, nie składak, -
13.500 zł. Nowe Skalmierzyce k. Kalisza, tel. 0609/44-65-71 ■ 
FIAT DUCATO, 1993 r., 199 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
blaszak, krótki, niski, wspomaganie kier, -12.900 zł. Wieruszów, 
tel. 0604/2346-72
FIAT DUCATO 14,1994 r„ 285 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
biały, kontener 5x2.1x2.1 m, dwie osie, do 3.51, stan b. dobry, 
możliwa faktura VAT, idealny do przewozu mebli, • 24.500 zł. 
Piotrowice, tel. 074/810-33-60, 0608/03-55-07 (zdjęcia do tej 
oferty można zobaczyć w internecie pod numerem • AC0644 
http://wkz.autogielda.com.pl)
FIAT DUCATO, 1994 r., 2500 ccm, TDI, biały, nowy model, el. 
otw. szyby, hak, tylne drzwi do wymiany (skorodowane), - 21.000 
Zł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-3740,0609/7048-05 
FIAT DUCATO, 1994 r„ 332 tys. km, 2500 ccm, TDI, biały, dłu­
gi, wysoki, nowy model, stan techniczny bardzo dobry, cena
16.500 zł + VAT. Świdnica, tel. 074/853-71-24,0601/62-66-05 
FIAT DUCATO MAXI, 1994/95 r., 190 tys. km, 2500 ccm. TDI, 
biały, sprowadzony w całośd, bez-wypadku, I właśddel, wspo­
maganie kier., kpi. dokumentacja, RO, książka serwisowa, nowy 
akumulator, stan idealny, - 25.000 zł. Leszno, tel. 065/527-07-96 
FIAT DUCATO MAXI, 1995/96 r., 180 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
biały, kupiony w salonie, zadbany, bez wypadku, długi, wysoki, 
ład. 1500 kg, faktura VAT, - 21.500 zł + VAT. Wrodaw, tel. 071/ 
316-84-69.071/317-12-63
FIAT DUCATO, 1996 r., 180 tys. km, 2500 ccm, TDI, biały, do spro­
wadzenia, cena • 4.500 EUR. Bolesławiec, tel. 0504/19-8945 
FIAT DUCATO EURO II, 1996 r.. 210 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
biały, podwyższony, wspomaganie kier., immobilizer, faktura 
VAT, - 28.500 zł. Niemstów, tel..076/749-71-01 .
FIAT DUCATOCOMBINATO, 1996 r., 1900 ccm, TD. bordowy, 9-oso- 
bowy, ład. 985 kg, hak, wspomaganie kier., zarejestrowany jako oso­
bowy, stan b. dobry, - 31.500 zł. Tarnów Opolski, tel. 077/46446-05 
'FIAT DUCATO, 1996/97 r„ 150 tys. km, 2500 ccm, biały, w kraju od 
19.12.01 r, niski, długi, b. mały przebieg, hak, nowy akumulator, 
opony zimowe, centralny zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
stan b. dobry, - 25.000 zi. Kłodzko, tel. 074/647-34-74 
FIAT DUCATO, 1997 r., 190 tys. km, 1900 ccm. TDI, bordowy,

9-osobowy, poduszka pow., halogeny, pełne wyposażenie elek­
tryczne, bez wypadku, kupiony w kraju, stan b. dobry, - 26.900 
zł. Syców, tel. 0504/41-7377
FIAT DUCATO, 1997 r., 160 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
maxi, podwyższony, przedłużony, centralny zamek, alarm, wspo­
maganie kier., wewnątrz obity sklejką • 23.800 zł. Nowa Sól, 
teł. 068/45840-68,0602/22-79-33 
FIAT DUCATO, 1997 r., 2500 ccm, diesel 3-osobowy, podwyż­
szony, przedhjźony, wspomaganie kier., alarm, stan b. dobry, -
25.000 zł. Oleśnica, tel. 0695/43-73-99
FIAT DUCATO, 1998 r„ 192 tys. km, 2800 ccm, jTd, wiśniowy, 
dwa immobilizery, RO, kpi kół z oponami zimowymi, po wymia­
nie zawieszenia przedniego, .antynapad’, siedzenie kierowcy 
z podłokietnikiem, wspomaganie, centralny zamek, - 31.000 zł. 
Duszniki Zdrój, teł. 074/866-98-81,0603/35-34-02 
FIAT DUCATO MAXI, 1998 r„ 230 tys. km, 2800 ccm, diesel, 
turbo D blaszak, sprowadzony, zagłówki, hak, po lakierowaniu, 
książka serwisowa, - 31.900 zł. Legnica, tei. 0505/98-68-50 
FIAT DUCATO MAXI, 1998 r., 180 tys. km, 2800 ccm, DTi, bia­
ły, 3-osobowy, wspomaganie kier., przegroda celna, ABS, koła 
16*. ład. 151, faktura VAT, - 35.500 zł. Kępno, teł. 0604/27-82-66 
FIAT DUCATO MAXI, 1998 r., 166 tys. km. 2800 ccm, dTi. bia­
ły, długi, wysoki, przegroda celna, immobilizer, ogrzewanie 
Webasto, nowy akumulator, po remonde zawieszenia i hamul­
ców, stan b. dobry, • 36.000 zł. Wrodaw, teł. 071/354-27-51. 
0501/45-24-24,0696/46-5448
FIAT DUCATO, 1999 r., 112 tys. km, 2800 ccm. diesel, biały, 
maks. wysoki i długi, poduszka pow., śdana celna, hak, -41.500 
zł. Złotoryja, tel. 076/878-1644,0502/5740-58 
FIAT DUCATO EURO III, 1999 r., 2800 ccm, jTdi, biały, wspo­
maganie kier., centralny zamek, el. otw. szyby, immobilizer, fak­
tura VAT, - 42.900 zł. Niemstów. tel. 076/749-71-01 
FIAT DUCATO MAXI, 1999/00 r., 2800 ccm, diesel centralny 
zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 2 poduszki pow, •
35.000 zł. Wołów, tel. 071/319-98-04,0605/33-94-26
FIAT DUCATO, 2000 r, 82 tys. km, 2800 ccm, TDI, biały, maks. 
podwyższony i przedłużony, poduszka pow., obrotomierz, niebie­
skie zegary i fotele, obity sklejką bez uszkodzeń, stan idealny, w 
kraju od tygodnia, - 35.900 zł + VAT. Kłodzko, teł. 0502/27-00-04 
FIAT DUCATO MAXI, 2001 r., 62 tys. km, 2800 ccm, TDI, biały, 

immobilizer, RO, blokada skrzyni biegów, - 61.000 zł. Opole, 
tel. 0607/08-60-62
FIAT DUCATO MAXI, 2001 r, 92 tys. km, 2800 ccm, TDI blaszak, 
bezwypadkowy, serwisowany, ABS, poduszka pow., RO, - 48.000 zł 
, możliwe raty lub zamiana Żary, tel. 068/363456-61,0604/81-76-34 
FIAT DUCATO MAXI, 2002 r., 78 tys. km, 2800 ccm, tubo D, biały, 
poduszka pow., ABS, wspomaganie kier., kabina 3-osobowa, stan 
b. dobry, nowy model, -48.900 zł netto. Leszno, tel. 0605/09-42-13 
FIAT DUCATO, 2002 r, 30 tys. km, 2800 ccm. TDI, biały, maks. 
długi i wysoki, 3 miejsca, wspomaganie kier., faktura VAT, •
45.000 zł. Syców, tel. 0502/59-51-68
FIAT FIORINO, 1985 r., 70 tys. km, 1300 ccm, diesel, poma­
rańczowy, zarejestrowany na 4 osoby, ład. 500 kg, stan b. do­
bry, garażowany, - 2.200 zł lub zamienię na Fiata 126p lub inny. 
Wrodaw, Tel. 071/399-86-99,0601/76-35-58 
FIAT FIORINO, 1996 r., 120 tys. km, 1700 ccm, diesel, biały, -
10.000 zł lub zamienię na inny. Kalisz, tel. 0600/59-80-52 
FIAT FIORINO SKŁADAK, 1996 r., 180 tys. km. 1100 ccm. ben­
zyna, biały, 6 osób lub 500 kg, oszklony, stan b. dobry, • 3.700 
zł. Wołów, tel. 071/389 49-12, 0694/23-62-74
FIAT SCUDO BUS, 1997 r., 150 tys. km, 1900 ccm, TDI, wiśniowy, 
9-osobowy, poduszki pow., wspomaganie kier., RO, w dągłej eks­
ploatacji, I właśddel, kpi. dokumentacja, książka serwisowa, stan 
b. dobry, • 31.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/73-16-02 
FIAT SCUDO, 1999 r., 70 tys. km, 1900 ccm, diesel, czerwony, 
kupiony w 2000 roku, 5-osobowy, wspomaganie, fotele tylne de­
montowane, - 32.000 zł. Kamieniec Ząbkowicki, teł. 0608/37-39-26 
FIAT SCUDO, 1999 r., 1900 ccm, turbo D. srebrny, el. otw. szy­
by, el. reguł, lusterka, centralny zamek, wspomaganie kier., 
alum. felgi, drzwi przesuwane, demne szyby, • 30.000 zł + VAT. 
Przemęt, tel. 065/549-6141,0603/91-51-31 
FORD CARGO, 1981 r„ 270 tys. km skrzyniowy, plandeka 4 
tony, wraz ze stałym zleceniem na pracę, stan dobiy, w dągłej 
eksploatacji, - 5.900 zł. Wrodaw, tel. 0600/28-31-58 
FORD CARGO, 1988 r, czerwony, stan dobry, - 12.000 zł. 
Brzeg, tel. 077/416-60-10,0602/21-10-75 
FORD CARGO, 1988 r., 450 tys. km, 6200 ccm kontener o dł. 6,20 
(15 europalet), hydroklapa, ład. 5 ton, stan doby, kabina podnoszo­
na, 3-osobowy, • 10.000 zł lub zamienię. Lipno, tel. 0607/69-91-30 
FORD COURIER, 1991 r., 1800 ccm, diesel, biały; oclony w 
całośd, ład. 530 kg, stan blacharki i silnika idealny, ekonomicz­
ny, garażowany, - 7.900 zł lub zamienię na osobowy, możliwe 
raty przez komis. Jelenia Góra, tel. 0607/23-23-30 
FORD COURIER, 1992 r., 1800 ccm, diesel, biały, udokum. 
pochodzenie, nowe amortyzatory, zadbany, faktura VAT, stan 
b. dobry, - 7.500 zł. Złoty Śtok, tel. 074/817-54-97 w godz. 8 - 
15,0694/2546-31
FORD COURIER, 1993/94 r., 120 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
biały, 2-osobowy + ład. 500 kg, I rej. w 12.1994 r., po remoncie 
nadwozia, stan b. dobry, - 7.800 zł. Wrodaw, teł. 0501/41-77-92 
FORD COURIER, 1994 r., 1800 ccm, diesel, wiśniowy, dęża- 
rowo-uniwersalny, - 9.800 zł. Pleszew, tel. 0502/06-3742 
FORD COURIER, 1995 r., 130 tys. km, 1800 ccm, diesel, czer­
wony, oszklony, 5 lub 2-osobowy, stan b. dobry, - 11.000 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/845-22-75
FORD COURIER, 1996 r., 85 tys. km, biały, blaszak, nowy 
model, stan dobry, -11.500 zł. Ostrzeszów, tel. 0605/4442-97 
FORD COURIER. 1996 r„ 130tys. km, 1800 ccm. diesel, biały, 
blaszak, 2-osobowy, przegroda celna, kpi. dokumentacja, spro-
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> dogodne warunki nabycia:
L E A S IN G -K R E D Y T -G O T Ó W K A  3  . .

95  M E R C E D E S  814, w inda, skrzynia 
plandeka, EU RO  2 ,1 4 0  KM ,

<fi. 6,1 m , ład. 2,d t ,  
przeb. 270  tys. kra.

'9 4  R£NDKRS,wywrotka, 3 osie 
BPW ECO, poduszki, o i  podnoszona, 
alunu-stal, poj. 5 l ra3, ład.2 6 1 , drzwi, 
plandeka, podgrzewana podłoga.

telififi 075/76-13-070

99 D A F  X F  430 SPA C E  CA B , 
BURO 2, L-paldct, DEB, k lim a t, 
w ebasto, 430  K M , przeb. 600  tys. 
km ., spoilery.

'9 9  M AN 8.163 L-2000, kontener, 
EURO 2, ład. 2 ,6 1, 3 maca, winda, 
21S tys. kra, dł. 6,1 m , barn. tarcz.

'97 DAF XF 3M, EURO 2, L-pakiet, 
k lim at, ABS, webasto, 380 KM, 
pełne ospoiicrowanie, felgi alum.

'9 5  KRONE,przyczcps kontener, 
otw.. boki, tandem, 2  oais BPW  . 

ECO, poduszki, dł.6,1 m ., ład. 1 1 ,3 1

'9 6  M ER CED ES 25-24, skrzynia 
plandeka do napoi, otwierana boki, 3 
osie, poduszki, 6x2, winda, &  8,6  m* 
ład. 14 1,245 K M , EURO 2 ,A B &

00 M E R CED ES A TEG O  12-23 
G Ł O B E ,a la2y iua plaadek*, kab. syp. 

wysoki dach, EURO 2 , poduszki, | |  
- dł. 6,2 m , ład. 6  L 1

teL 075/718-34-11 tdkom. 0601-77-80-83,0504-28-44-93 www.dyrek.com .pl wnd; dyiA@dyrixom.pl
i  . . W k m  • ; i  i  wm  8 i  IMmSmSMiSaM

• import z  Niemiec, bezwypadkowe, 
najwyższa jakość

• pełna odpowiedzialność
za stan prawny każdego pojazdu

'9 4  M A N  26.402 +  p rz y c z e p , 95 
K R O N E , zestaw  do  napoi, kontener - 

o tw ierane boki, 6x2, poduszki, EU RO  2, 
400  KM , ABS.

• sprzęt takich firm, jak: MAN, 
M ER C ED ES, SCANIA, VOLVO

'9 9  M A N  19.414 G L O B E , 
EU RO  2 , L-pakiet, 410  KM , 

k lim a t, w ebasto, A B S, 
centr. sm arow anie.

'9 9  M E R C E D E S  18-43 A C T R O S  
G L O B E , poduszki, EU RO  2, 
L-pakiet, 430  KM , k lim at,
A B S, ASR.

99 D A F  75 C F  320 chłodnia 
bakow a, poduszki, EU RO  2, 
320  KM , kab. syp. k lim a t, 
w ebasto, ag. spal. e le k t

'9 7  M E R C E D E S  18-43  A C T R O S  
G L O B E T R O T T E R , poduszki, 

E U R O  2, L-pakiet, 430  KM , k lim a t

'9 6  MERCEDES 2 5 4 1  skrzyniowy 
z  HDS, HIAB 090, w j T ,  3 osie, 
poduszki, 6x2, EURO 2 ,310  KM.

95 MKRCKDEfl 2S-24, riozynia 
plandeka do napoi, rozsuwane boki, 3 
Osie, poduszki, 6x2, winda, dł. 8,6 tn, 
ład. 14 1 245 KM, EURO 2, ABS.

'9 7  V O L V O  F L  7  .230 k o n t do 
napoi, otw. boki, 3 osie, 6x2, 
poduszki, EU R O  2 ,2 3 0  KM , 

winda, ład . 14 ,2 1

'9 6  MAN 8.163 L-2000 kontener, 
kab. syp., poduszki, EURO 2, <60 KM, 

drzwi +  winda pod ramą, ład. 2,6 1

'9 5  M A N  10.163 L-2000, 
skrzyniow y, z  H B S H lA B  060 za  

kabiną, ład. 4 3 1, 160 K M , 
E U R O  2 , dł. 6 ,lm ,.

'9 9  D A F  X F  430 SPA C E CA B  
E U R O  2, L -p a k ie t 430  K M , f  
DEB, w ebasto, k lim a t, 
p rzeb. 670 .000km

wadzony w 2003 r„ zarejestrowany, • 10.000 zł + VAT. Zielona 
Góra, tel. 0601/22-03-93
FORD COURIER, 1997 r., 70 tys. km, 1800 ccm, diesel, grana­
towy, 2-osobowy. poduszka pow., wspomaganie kier., nowy ukł. 
kierowniczy, ei. reguł, reflektory, el. reg. lusterka, zderzaki w 
kolorze nadwozia, sprowadzony z Niemiec, krótki, kpi. doku­
mentacja, zarejestrowany, - 15.600 zł. Bolesławiec, tel. 0504/ 
15-67-80
FORD COURIER, 1998 r., 120 tys. km, 1800 ccm, diesel, bićty, 
2-osobowy, ład. 550 kg, wspomaganie kier., reg. reflektory, po­
duszka pow., alarm, RM Clarion, 4 opony zimowe, nowy aku­
mulator, stan b. dobry, I właściciel, - 16.200 zł. Jelenia Góra, 
tel. 075/761-72-06,0604/39-12-58 
FORD COURIER, 1999 r., 61 tys. km, 1800 ccm, diesel, biały, I 
właściciel, kupiony w salonie w Niemczech, bez wypadku, książ­
ka serwisowa, poduszka pow., wspomaganie kier., RM, el. reg. 
reflektory, bagażnik dachowy, zadbany, stan idealny, • 17.400 
zl. Jelenia Góra, tel. 0606/97-58-11 
FORD ESCORT PICK-JJP, 1986 r., 120 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, żółty, zabudowany, 2 osoby + 700 kg, stan techn. dobry, - 
3.500 zł. Sława, tel. 0505/86-20-64 
FORD EXPRESS, 1999 r„ 105 tys. km, 1900 ccm, TDi. biały, 
na bazie Escorta, ciężarowy - ład. 800 kg + 2 osoby, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, po wymianie oleju, filtrów, pasków, w 
ciągłej eksploataqi; możliwe raty lub leasing, -13.500 zł WAT. 
Dzierżoniów, tel. 074/831-30-29 po godz. 20,0604/50-67-17 
FORD TRANSIT, 1979 r., 1600 ccm, benzyna, niebieski, do 
poprawek blacharskich i włożenia silnika, stan dobry, • 1.100 
zł. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 0601/84-44-15

ły, inst. gazowa, po remoncie blacharki, niski, krótki, nowe opo­
ny, - 8.500 zł. Niemcza, tel. 074/837-63-26,0602/4643-61 
FORD TRANSIT, 1989 r., 150 tys. km. 2500 ccm, diesel, biały, 
zadbany, bez korozji, 5-biegowy, krótki, niski, RO, immobilizer, 
stan idealny, - 9.600 zł. Starczówek, gm. Ziębice, powiat ząb­
kowicki, tel. 0604/66-59-28
FORD TRANSIT EUROVAN, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, gra­
natowy, • 10.000 zł. Wilków Wielki, tel. 074/837-62-75 
FORD TRANSIT, 1989 r., 2500 ccm, diesel 9-osobowy, krótki, 
niski, stan b. dobry, • 11.300 zł, możliwe raty lub zamiana. Żary, 
tel. 068/363-66-6110604/81-76-34 
FORD TRANSIT, 1990 r., 200 tys. km. 2500 ccm, biały, nowe 
opony, hak, 9-osobowy, sprowadzony w całości, garażowany, • 
14.000 zł. Łagiewniki, teł. 065/548-26-55 
FORD TRANSIT. 1990 r„ 2500 ccm, diesel, żółty, maks. długi, 
raz podwyższony, hak, radio, stan techn. b. dobry, -13.500 zł 
lub zamienię. Nowa Sól, tel. 0607/04-97-71,0601/58-17-64 
FORD TRANSIT, 1990 r., 2500 ccm, diesel, biały, 9-osobowy, 
niski, krótki, nowy akumulator, stan zawieszeń, opon, silnika i 
blacharki dobry, -10.800 zł. Rawicz, tel. 065/546-94-38 
FORD TRANSIT, 1991 r„ 2500 ccm, diesel 9 osób ♦ 650 kg, 
hak. • 13.900 zł. Nowa Sól, tel. 0604/30-54-82 
FORD TRANSIT, 1991 r., 170 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., niebieski, kabina 3-osobowa, wspomaganie, 5-biegowy, 
hak, ciemne szyby, niski, krótki, stan techn. b. dobry, - 12.000 
zł. Jawor, tel. 06.04/45-39-06 

_PORD.TRANSIT, 199,1 r., 258 tys. km, 2500 ccm, diesel nie-- 
.. bieski, kpi. dokumentacja, średniowysoki, wspomaganie kier.,

NOWY KIA K  2500 TCi
• prawo jaztfy kategori B
• ładowność do 1300 kg t
• przestrzeń ładunkowa do 11 m3
• skrzyn ia  ładunkowa do 3,5 m J j 
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FORD TRANSIT, 1982 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., zielo­
ny metalic, w ciągłej eksploatacji, ważny przegląd i OC, bez 
korozji, stan dobry, - 2.600 zł. Boguszów-Gorce. tel. 074/ 
844-90-37
FORD TRANSIT BUS, 1983 r., 2000 ccm, diesel, niebieski, bla­
charka do poprawek, silnik Mercedesa, - 1.200 zł. „ tel. 067/ 
256-56-17,0600/93-82-40
FORD TRANSfT, 1985 r., 2000 ccm, biały, inst. gazowa, hak, 
po remoncie, podwyższony, • 10.000 zł. Wrocław, tel. 071/ 
312-40-37,0503/07-69-93
FORD TRANSIT, 1986 \.t 2500 cćm, diesel, niebieski, nowe 
opony, blaszak, - 6.550 zł. Kalisz, tel. 0602/44-26-70 
FORD TRANSIT, 1986 r., 2500 ccm, diesel, czerwony, stan 
ogólny b. dobry, po remoncie blacharki i alkierowaniu, stan opon 
dobry, krótki, niski, ważny przegląd, ład. 1010 kg, - 9.000 zł. 
Świdnica, tel. 0692/97-52-09
FORD TRANSIT, 1987 r., 2500 ccm, diesel, biały, podwyższo­
ny, przedłużony, bliźniacze koła, - 8.500 zł. Rynarcice, powiat 
lubiński, tel. 0600/34-13-98
FORD TRANSIT. 1987 r„ 32 tys. km, 2000 ccm, benzyna, zie­
lony, - 7.000 zł. Kopaczów, tel. 075/778-34-59 
FORD TRANSIT, 1987 r.. 2500 ccm, diesel, niebieski, 6-osobo- 
wy, hak, techn. sprawny, blacharka do małego remontu (progi, 
błotniki), stan dobry, silnik sprawny. - 6.200 zł. Wrocław, tel. 
071/348-26-11,0601/70-7645
FORD TRANSIT, 1987 r., 180 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
podwyższony, przedłużony, 6-osobowy, sprowadzony w cało­
ści, stan b. dobry, -12.300 zł lub zamienię. Wrodaw, tel. 0600/ 
3240-34
FORD TRANSIT, 1988 r., 2500 ccm, diesel, czerwony, podwyż­
szony, 5-biegowy, 6-osobowy, alarm, Mul-T-Lock, - 9.300 zł. 
Wrocław, tel. 0602/23-68-66
FORD TRANSfT, 1988/89 r., 98 tys. km. 2500 ccm, diesel, czer­
wony, • 9.000 zł. Żary, tel. 0604/25-78-15 
FORD TRANSIT, 1988/97 r., 80 tys. km, 2500 ccm, diesel, nie­
bieski, niski, krótki, oszklony, zarejestrowany na 9 osób, w cią­
głej eksploatacji, - 8.000 zł. Boguszów-Gorce, tel. 074/ 
844-94-80.0505/074341
FORD TRANSIT, 1989 r., 260 tys. km, 2000 ccm. benzyna, bia-

zadbany, oryg. fotele, oszklony, I właściciel, el. reguł, reflekto­
ry, zarejestrowany na 6 osób, RO, rozsuwane szyby, stan b. 
dobry, - 14.900 zł lub zamienię. Legnica, tel. 0502/54-81-11, 
076/887-86-15
FORD TRANSIT, 1991 r.. 83 tys. km. 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony, 9-osobowy, oszklony, ciemne szyby, ekonomicz­
ny, hak, alann, opony zimowe kpi, - 14.500 zł. Świdnica, tel. 
0606/8140-86
FORD TRANSIT, 1991 r., 2500 ccm, diesel, biały, 9-osobowy, 
ład. 815 kg, stan dobry, -14.100 zł. Walidrogi, tel. 077/46446-05 
FORD TRANSIT, 1991/92 r, 2500 ccm, diesel, niebieski, bliźnia­
cze koła, wspomaganie, RO, po wymianie pasków, filtrów, oleju, 
hamulców, -14.800 zł. Kłodzko, tel. 074/868-31 -98,0693/72-91-25 
FORD TRANSIT BUS. 1991/97 r„ 2500 ccm, niebieski, koła 
zimowe, 4 szi, alarm, centralny zamek, -15.800 zł. Nowa Ruda, 
tel. 074/87248-89
FORD TRANSIT, 1992 r., 177 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
blaszak, 3 osoby + ład. 800 kg, wzmocniony silnik, hak, el. re­
guł. reflektory i lusterka, spoiler w kolorze nadwozia, -14.500 
zł. Kamienica, tel. 077/431-71-78,0604/75-31-52 
FORD TRANSIT, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, niebieski, 
3-osobowy, przedłużony, podwyższony, instalacja gazowa, 
dó połowy oszklony, alarm, kpi. dokumentacja, sprowadzo­
ny w całości, -13.500 zł. Legnica, tel. 076/721 -49-76,0600/ 
40-50-39
FORD TRANSIT, 1992/93 r„ 253 tys. km. 2500 ccm, turbo D. 
biały, maks. długi i wysoki, zarejestrowany na 6 osób, I właści­
ciel w kraju, opony z felgami 15”, turbo po regeneraqi, nowe 
sprzęgło, opony i podpory wału, wspomaganie kier., RO Ken- 
wood, stan b. dobry, • 20.000 zł. Zawonia, powiat trzebnicki, 
tel. 0609/49-86-26
FORD TRANSIT, 1993 r., 230 tys. km, 2500 ccm, diesel, żółty, 
krótki, niski, oszklony, alarm, hak holowniczy, Mul-T-Lock, po 
wymianie paska rozrządu, filtrów oleju, przegląd do 06.2004 r., 
stan b. dobry, - 15.800 zł lub zamienię na tańsze, osobowe. 
Wałbrzych, tel. 074/844-94-39
FORD TRANSIT BUS, 1993 r., 317 tys. km. 2500 ccm, turbo D. 
niebieski, 9-osobowy, oryg. wnętrze osobowe, tylne szyby uchyl­
ne, wspomaganie kier., nowe opony, kierownica i przód, za­
dbany, garażowany, hak, tachograf, niski, krótki, stan b. dobry,

-17.700 zł. Jutrosin, tel. 065/547-11-50,065/547-16-17.0604/ 
42-65-38
FORD TRANSIT, 1993 r.. 2500 ccm. diesel, biały, maks. przed­
łużony i podwójna kabina, 6 osób 1 750 kg, -15.800 zł. Kalisz, 
tel. 062/760-13-29
FORD TRANSIT, 1993 r., 200 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
maks. wysoki, wspomaganie kier., przegroda, alarm, 
Mul-T-Lock, kupiony w salonie w kraju, II właściciel, stan b. 
dobry, -15.000 zł. Opole, tel. 0601/33-26-87 
FORD TRANSfT, 1993 r., 2500 ccm, diesel, biały, niski, krótki, 
9-osobowy, el. reguł, reflektory, wspomaganie kier., dużo no­
wych części, stan b. dobry, - 14.500 zł. Pieszyce, tel. 074/ 
836-61-38

KOMPUTEROWA GEOMETRIA 
kół-wydruki OPO,189a 

Naprawa zawieszeń
osobowe - dostawcze 

W-w, ul. Terenowa 72, tel. 364-43-27
FORD TRANSIT MAX), 1993/94 r., 2500 ccm, diesel, biały, 
oszklony, 9-osobowy, wspomaganie kier., RO, przegląd do 
07.2004 r., stan opon dobry, nowy przód, -18.800 zł lub zamie­
nię. Paczków, tel. 0692/43-97-81-----
FORD TRANSIT SKŁADAK, 1993/97 r„ 2500 ccm, diesel oszklo­
ny, 8-osobowy, -15.500 zł. Wschowa, tel. 0600/29-68-50 
FORD TRANSIT, 1994/95 rr, 180 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, zadbany, wspomaganie kier., podwyższony, przedłużony, 
3-osobowy, alarm, nowe resory wzmocnione, nowe amortyza­
tory, dodatkowo 2 koła zimowe, - 18.400 zł. Brzeg Dolny, tel. 
071/319-79-64, 0608/64-87-25 jj 
FORD TRANSIT, 1994/95 r., 170 tys. Km. 2500 ccm, diesel, 
czerwony, średni, krótki, oszklony, 9-osobowy, ostatnia kanapa 
składana, stan b. dobry, - 22.600 zł. Kłodzko, teł 0691/08-71-49 
FORD TRANSIT BUS, 1995 r., 170 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, 9-osobowy, wspomaganie kier., poduszka pow., kpł. do­
kumentacja. stan b. dobry, - 22.500 zł. Jawor, tel. 076/870-31 -54, 

' 0603/2244-13 
FORD TRANSIT, 1995/96 r„ 230 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, podwyższony i przedłużony, wspomaganie kier., ścianka 
grodziowa, RO, kpi. dokumentacja, I właściciel, el. reguł, re­
flektory, zadbany, wzmocniony silnik, stan b. dobry, - 23.500 zł 
lub zamienię. Legnica, tel. 076/722-9043,06b6/14-33-94 
FORD TRANSIT, 1995/96 r„ 230 tys^m, 2500 ccm, diesel, 
biały, sprowadzony w całości, poduszka pow., wspomaganie 
kier., nowy model, hak, RO, 3-osobowy, ścianka celna, stan 
dobry, • 19.300 zł lub zamienię na osobowy. Szczytna, tel. 074/ 
66845-51
FORD TRANSIT, 1996 r„ 149 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
ABS, wspomaganie, poduszka pow., radio, zaczep, - 20.500 zł. 
Wschowa, tel. 0603/75-5145
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szyby, ABS, poduszka pow., centralny zamek, wspomaganie 
kier., alarm, hak, • 27.000 zł. Głogów, tel. 0601/06-06-80 
FORD TRANSIT, 1997 r., 105 tys. km, 2000 ccm, DOHC. ben­
zyna. biały, kpi. dokumentacja, sprowadzony ze Szwajcarii, krót­
ki, niski, poduszka pow., ABS. 3-osobowy, serwisowany, książ­
ka serwisowa, stan idealny, faktura VAT, - 26.000 zł brutto lub 
zamienię. Legnica, tel. 076/854-7808,0602/36-07-03 
FORD TRANSIT, 1997 r.. 47 tys. km. 2500 ccm, diesel, grana­
towy, krótki, niski, wspomaganie kier., poduszka pow., drzwi 
tylne skrzydełkowe, sprowadzony, odony, nierejestrowany, - 
22.500 zł ♦ VAT. Leszno, tel. 065/527-11-29,0605/30-25-75 
FORD TRANSIT. 1997 r., 160 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
I właściciel w kraju od 2000 r., 9-osobowy, komfortowe wnę­
trze, wspomaganie kier., ABS, poduszka powietrzna, centralny 
zamek, RO, hak, nowe opony i nowy akumulator, el. reguł, re­
flektory, kpi. dokumentacja, - 23.900 zł lub zamienię, możliwe 
raty. Paczków, tel. 077/431-60-09,0606/50-19-62 
FORD TRANSIT. 1997/98 r„ 145 tys. km. 2500 ccm, diesel, 
niebieski, wspomaganie kier., centralny zamek, 3-osobowy, 
ład. 1100 kg, krótki, niski, do sprowadzenie, stoi przy grani­
cy, - 18.000 zł ♦ VAT (ok. 3.000 zł). Zgorzelec, tel. 0603/ 
72-64-56
FORD TRANSIT, 1998 r., 2500 ccm, diesel, biały, podwyższo­
ny, wspomaganie kier, • 25.000 zł. Ostrzeszów, tel. 062/ 
730-31-25,0502/2646-82
FORD TRANSIT. 1998/00 r., 110 tys. km. 2500 ccm, turbo D, 
niebieski, 6-osobowy, aluminiowa skrzynia ład., nie ekspłoato-

OPQ2389(

FORD TRANSIT MAXI, 1996 r., 250 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, bez wypadku, kpi. dokumentacja, przedłużony, wysoki, 
Wspomaganie kier., poduszka pow., RO, stan b. dobry, - 27.500 
zł. Kłodzko, tel. 074/867-69-74,0600/16-86-28 
FORD TRANSfT, 1996 r., 220 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
podwyższony, wspomaganie kier., 3-osobowy, ład. 1.020 kg, 
RO, - 20.500 zł. Trzebnica, tel. 0603/27-67-17 
FORD TRANSIT, 1996 r., 180 tys. km, 1500 ccm, diesel, 
biały, zarejestrowany na 9 osób, poduszka pow., ABS. stan 
dobry. • 24.000 zł. Wrocław, tel. 071/321-46-16. 0694/ 
97-56-37
FORD TRANSIT. 1996/97 r„ 2500 ccm, diesel, biały, kupiony w 
salonie, bez wypadku, krótki, podwyższony, alarm, immoblll- 
zer, nowy akumulator, nowe opony, stan b. dobry, - 21.000 zł. 
Wrocław, tel. 0602/12-51-35
FORD TRANSIT, 1997 r., 140 tys. km, 2500 ccm, diesel, grana­
towy, bez wypadku, wersja Compact, centralny zamek, wspo­
maganie kier., tylne drzwi skrzydłowe, 3-osobowy, blaszak, nie- 
eksploatowany w kraju, cena • 3.500 EUR. Wadowice, tel. 076/ 
818-98-25,0606/93-68-79
FORD TRANSIT, 1997 r., 2500 ccm, TDI, granatowy, el. otw.

wany w kraju, • 29.500 zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01,0601/ 
79-66-78
FORD TRANSIT, 1999 r„ 127 tys. km, 2500. ccm, TDI. biały, 
wspomaganie kier., ABS, centralny zamek + pilot, alarm, klima­
tyzacja, poduszka pow., tachograf, hak, przegroda celna, koła 
15', ład. 1.475 kg, książka serwisowa, stan b. dobry, - 35.700 
zł. Leszno, tel. 0609/79-28-33
FORD TRANSIT. 1999 r„ 158 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
blaszak, częściowo oszklony, możliwość zarejestrowania jako 
6-osobowy, ABS, poduszka pow., wspomaganie kier., bez wy­
padku, w kraju od tygodnia, książka serwisowa, homologacja, 
stan idealny, - 33.200 zł, w tym VAT. Wojcieszów, powiat złoto- 
ryjski, tel. 0605/62-70-21,0603/13-98-53 
FORD TRANSIT, 1999/00 r.. 106 tys. km. 2500 ccm, turbo D, 
biały, krótki, niski, blaszak, centralny zamek, wspomaganie kier., 
podgrzewane siedzenia, alarm, RO, w kraju od miesiąca, stan 
b. dobry, faktura VAT, • 3.300 zł. Jasień, tel. 068/371-07-30 
FORD TRANSIT, 2000 r., 2400 ccm, turbo D, niebieski metalic, 
ABS, wspomaganie kier., centralny zamek + pilot, stan średni, 
ścianka; 3-osobowy, podłokietnik, oryg. RO, el. reg. i podgrze­
wane lusterka, bez wypadku, sprowadzony w całości, stan b. 
dobry, • 45.500 zł lub zamienię na większy. Lubań, tel. 0502/ 
49-20-12
FORD TRANSIT, 2001 r„ 15 tys. km, 2400 ccm, biały, podwyż­
szony, średni, ład. 1828 kg, koła 16*, wspomaganie kier, - 60.000 
zł. Kwilcz, tel. 061/291-52-29,0605/21-26-08 
FORD TRANSIT, 2001T, 25 tys. km, 2500 ccm, TDI, żółty, z
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FIAT DUCATO MAXI 
12/2000 r„ 2,8 kJTD, 125.000 
km.^ółty, 2 x podwyższany, 
serwo, centralny zatnek na 
plota, et. szyby, radio, 3 
miejsce, ładów. 1465 kg, stan 
b. dobry, oclony, nie 
eksploatowany w kraju 
CENA: 41 600ał. ♦ VAT

FORD TRANSIT, CHŁODNIA 
03.1988 r ,  2.5TD, 181.000 km, 
serwo, pneumat fotel kierowcy, 
ABS. AIRBAG, centralny zamek, 
el. reg. I podgrzew. lusterka, el. 
otw. szyby, halogeny, odony; nie 
eksploatowany w kraju 
CENA: 37 000 d  + VAT

E-mail:
biuro@autojack.pop.pl

64-100 Leszno 
ul. Okrężna 25 
tel. 065 526 92 32

Posiadamy w ofercie 
inne samochody 

różnych marek 
www.autojack.pop.pl 

tel.GSM 
0602183971  
0601 54 05 30

MAN 1.161
10.1890 r, 4.6 TURBOOiESEL, 
przebieg 262.000 km książka 
serwisowa. serwo, 6 biegów. 3 
miejsc*, radio, zaczep do pnyczapy, 
plandeka 810*245*240. winda 
zsłedowcrs. i  poler dachowy, odony, 
nie eksploatowany w kraju 
CENA: 66 GOO zi *■ VAT

FORD TRAN8IT 
12.1996 r., 2.6 DIESEL, przebieg 
164.000 tan., kslątt* serwisowa, 
czerwony, setwo, 3  miejsce. 2 x 
AIRBAG, centratay zamek. ei. rag. I 
podrzawane lusterka, radto, 
bagatnfc dachowy, stan b. dobry, 
odony, nie eksploatowany w toaju 
CENA: 27 SOOzl. ♦VAT

FORD COURIER 05.1996 r., 
1.8 DIESEL, przebieg 
149.900 km. czerwony, 
serwo, AIRBAG, odony, nie 
eksploatowany w kraju 
CENA: 14 000 z ł + VAT

FIAT DUCATO, 04/1098 r..
2.8 kJTD, przebieg 174.000 
km, zielony, średni 
podwyższany, serwo,
3 miejsca, ładów. 1535 kg kota 
16", odony, nie eksploatowany 
w kraju
C E N A -31 500 z ł ♦  VAT

FORD TRANSIT, 11.1896 r., 2,60, 
191X00 km., niebieski, aerwo, ABS, 
AIRBAG, 3 miejsca, system 
arttypoSlizpowy. skrzynia z plandeką 
316*210*185, aluminiowe burty, 
tedow. 1662 kg. btMaeze kola, 
zeetaw gMnomówtąoy, slan b. 
dobry, octany, nie eksploatowany 
w kraju
CENA. 38 BOGU. ♦ VAT

VW  LT  35 MAX1, 08^000 r., 
2,5101,109 KM, granatowy, 
przebieg 137.000 km., aerwo, 
ABS, AIR BAO, ABD, radio, 
odony, nie eksploatowany 
w kraju
CENA: 57 OOOzł. + VAT

RENAULT M ASTER  M AM  
05.2001 r„ 2,2 dCI, 183.000 
km, serwo, ABS, AIRBAG, 
najnowszy model, ładów. 
1500 kg, odony, nie 
eksploatowany w kraju 
CENA: 49 500 z ł + VAT

MERCEDES SPRINTER 211 COI 
oaobowy, 07.2000 r., przebieg 61.600 
km potwierdzony, turkusowy, serwo, 
ABS, AiRBAO, ARS, EBV, EDC, 
radto MERCEDES, irednl 
poft»yiazany gt^glowo 
przesóMony, hak hotownlczK stan b. 
dobry, odony, nie eksplooto»rany 
wtojp
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salonu, dugi, wysoki, izoterma-chłodnlca, • 55.000 zł + VAT. 
Świdnica, tel. 074/853-364)1,0601/79-66-78 
FORDTRANSrT, 2002/03 r„ 1 tys. km, 2000 ccm, turbo D 2 dni 
w kraju, kpi. dokumentacja, tylne drzwi oszklone skrzydowe, 
stan idealny, możliwość przeróbki na 6-osobowy (w cenie auta), 
- 41.000 zl ♦ VAT. Leszno, tel. 0609/704)6-89,0691/73-78-83, 
0049/160-99-554)1-00
HANOMAG D-315 ML, 1964 r., 3142 ccm, diesel zarejestrowa­
ny, brak przeglądu technicznego, sprawny, wywrotka, wywrót 
3-strormy, opony 16/700 Michelin i Continental, stan b. dobry, -
3.300 zl. Sosnówka, tel. 0691/73-12-84 
HANOMAG F-76,1971 r., SW-400, niebieski, plandeka, wym. 
skrzyni ład. 600 x 220 cm, niski załadunek, - 3.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/324-24-81.0604/35-51-32 
HYUNDAI H100,1995 r., 147 tys. km, 2500 ccm, diesel, grafi­
towy metalic, bez wypadku, serwisowany, kpi. dokumentacja, 
ład. 1150 kg, katalizator, alarm + pilot, RO, garażowany, 5-bie­
gowy, centralny zamek, wspomaganie kier., stan techn. ideal­
ny. -13.900 zł. Paczków, tel. 0691/30-07-92

O  IFA W50 L 2 samochody w cenie jednego oraz 
strugarka 4-stronna do drewna., tel. 0692/ 
15-94-38 03004943

IFA W50 LA. 1986 r.. żółty, stan dobry, 3-stronna wywrotka, 
wspomaganie kier., napęd przedni, blokada wszystkich kół, przy­
stosowany do węgla, - 4.500 zł. Watorzych, tel. 0691/86-10-53 
IFA L60,1989 r., 155 tys. km, 9160 ccm, zielony, opłandekowa- 
ny, lad. 6 1, na 12 europalet, metalowa podoga, stan dobry, •
8.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/755-28-49
ISUZU MIDI, 1991/92 r., 2000 ccm, benzyna, czerwony, po prze­
glądzie, stan b. dobry, - 5.900 zł. Szczytna, tel. 074/868-45-51 
ISUZU MIDI, 1995 r., 170 tys. km, 2400 ccm, diesel, biały, stan 
b. dobry, kpi. dokumentacja, wspomaganie kier., zarejestrowa­
ny, • 15.500 zł lub zamienię. Boguszów-Gorce, tel. 074/
844-27-58,0604/29-43-83
IVECO, 1986 r., turbo D, bordowy, 514 KM, skrzyniowy, burty 
aluminiowe, ład. 101, kabina do poprawek, • 8.500 zł lub za­
mienię. Głogów, teł. 0501/58-80-31,0603/56-76-92 
IVECO, 1988 r., turbo D, V8. zielony, chłodnia na 19 europalet, 
ład. 121 oś wleczona, agregat spalinowy, w dęgłej eksploata­
cji, nowe opony, - 28.000 zł + VAT. Głogów, tel. 0501/58-80-31, 
0603/56-76-92
IVECO TURBOZETA BUS, 1992 r., 3900 ccm, TDI, beżowy, 
zarejestrowany na prawo jazdy kat. B, ogrzewanie Webasto, w 
ciągłej eksploatacji, stan b. dobry, hak, maks. wysoki, - 22.000 
zł. Świdnica, tel. 0601/58-78-07 
IVECO CARGO, 1993 r., 208 tys. km, 4000 ccm, diesel, bia­
ło-czerwony, masa całkowita 7 5 1, ład. 4 1, winda załadowcza, 
nieeksploatowany w kraju, kpi. dokumentacja, - 33.000 zł lub 
zamienię. Gostyń, teł. 065/575-13-97,0607/14-27-44 
IVECO EUROSTAR, 1998 r„ 650 tys. km, czerwony, 3 osie, 
prod. zachodniej (Dania), - 68.000 zł. Wschowa, tel. 0603/
75-51-45
IVECO, 1998 r., 111 tys. km, 6000 ccm, diesel, zielony, bla­
szak, kontener, ład. 8.11, w ciągłej eksploatacji, stan dobry, -
8.000 zł. Wrocław, tel. 0606/99-29-25
IVECO 120 E-15,1997 r , 308 tys. km chłodnia, ład. 6.40t, -
65.000 zł. Wtocław, teł. 0501/58-81-77
IVECO 190-36,1992 r„ 700 tys. km, 13600 ccm, turbo, biały, 
po remonde kapitalnym, stan b. dobry, -16.800 zł + VAT. Wro­
daw, tel. 0609/89-56-57
IVECO 30-18 BUS, 1995 r„ 2500 ccm. diesel, biały, wysoki, 
przedużony, na zachodnich tablicach • 5.500 EUR. Legnica, 
teł. 0691/04-69-49
IVECO 30-8 EUROSTAR, 1997/98 r„ 500 tys. km. 9500 ccm, 
biały, dągnik siodłowy, hamulec górski, kabina na poduszkach, 
el. otw. szyby i szyberdach, klimatyzacja, 2 leżanki, eł. reg. lu­
sterka, książka serwisowa, nieeksploatowany w kraju, - 64.000 
zł + VAT. Jelenia Góra. teł. 0607/23-23-30 
IVECO 35-10,1996 r., 300 tys. km, 2500 ccm. TDUIdy. - 21.000 
zł. Kośdany, teł. 0600/23-17-10 
IVECO 35-10 MAXI BUS, 1997 r., 318 tys. km, 2800 ccm, biały, 
eł. otw. szyby, alarm, RO z CD, po remonde silnika, • 34.000 tf. 
Wrodaw, tel. 0600/97-16-93
IVECO 35-10 CLASSIC MAXI BUS. 1997 r„ 2800 ccm. biały, el. 
reg. lusterka, alarm, immobilizer, ogrzewanie Webasto, CB-Ra- 
dio, RO z CD, hak, bliźniacze kda, na kat. B, • 26.500 zł. Wro­
cław, teł. 0603/54-10-71
IVECO 35-10, 1998 r., 490 tys. km, 2800 ccm, desei, biały, 
wyposażenie eł. reg., ogrzewanie Webasto, centralny zamek, z 
przyczepą dł. 5 m, I właśddel, • 35.000 zł. Siedlisko, tel. 068/
388-35-69,0601/79-09-13
IVECO 35-11 C MAXI, 1999/00 r„ 63 tys. km, 2800 ccm, TDI, 
biały, bliźniacze koła, blaszak, serwisowany, - 52.800 z ł, moż­
liwe raty, leasing, zamiana. Żary, tel. 068/363-66-61, 0604/ 

•81-76-34
IVECO 35-11 C, 2000 r., 2800 ccm, TDI średni, wysoki, faktura 
VAT, wspomaganie kier., el. otw. szyby, nowy model, wszystkie 
el. dodatki, el. reg. i podgrzewane lusterka, po wymianie kloc­
ków, pasków, nowe opony, kupiony w salonie, • 53.500 zł. Sy­
ców, teł. 0607/26-03-77, 0602/86-83-58 
IVECO 35-12 TUR30DAILY MAXI, 1998 r, 235 tyś. km, 2800 
ccm, TDI, czerwony, stan b. dobry, sprowadzony w całości, -
36.000 zł. Witkowo, tel. 063/277-87-12,0608/05-39-45 
IVEC0 35-12 TURBODAILY, 1998 r., 410 tys. km, 2800 ccm. 
turbo D, biały, + przyczepa Alco, oplandekowany, alum. burty, 
kabina 3-osobowa - sypialna, tachograf, nowe opony, stan techn. 
b. dobry; - 18.000 zł ♦ 9 rat leasingowych, możl. zamiany na 
sam. osobowy. Nysa, tel. 077/431-20-91,0507/42-96-63 
IVECO 35-13 TURBODAILY, 1999 r.. 28tys.'km, 2800 ccm, TDI, 
biały, średnio dugi i wysoki, ABS, 3 osoby + 1450 kg. stan b. 
dobry, • 44.000 zł * VAT lub zamienię. Wrodaw, tel. 0501/ 
15-52-27
IVECO 35-13 TURBODAILY, 2000 r., 157 tys. km, 2800 ccm, 
diesel, biały, 6-biegowy, maxi, bliźniacze koła, - 61.000 zł. 
Kwilcz, tel. 061/291-52-29,0605/21-26-08 
IVECO 35-3,2000 r.. 2800 ccm, TD, zielony, wysoki, długi, wspo­
maganie kier., ład. 1370 kg, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
faktura VAT, - 52.400 zł. Wałidogi, tel. 077/464-46-05 
IVECO 40-10,1994/95 r., 2500 Ccm, turbo D maks. podwyż­
szony i przedużony, blaszak, wspomaganie kier., śdanka gro­
dziowa, alarm, bliźniacze koła, II właśddel, zadbany, - 22.000 
zł lub zamienię. Legnica, tel. 076/722-9043,0606/14-33-94 
IVECO 51-12,1993 r.. 2500 ccm, TDI RO. stanb dobry, - 22 000 
zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/811-04-62,074/811-10-99

O  IVECO 59-12,1999 r., biały, blaszak, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka i podgrzewane, 3-osobowy, 
stan b. dobry, ład. 3.3 t, podwyższony, długi, -
48.000 zł. Zgorzelec, tel. 075/771-56-70, 0608/
43-38-43 84019123

IVECO 59-12 TURBODAILY, 1999 r., 120 tys. km, 2800 ccm, 
TDI, biały, skrzyniowy, oplandekowany, wym. 520 x 245 x 250 
cm, kupiony w salonie, - 40.000 zł + VAT. Leszno, tel. 0603/
06-92-26,0609/85-09-26
IVECO 75-14 EUROCARGO. 1993 r„ 270 tys. km, 4000 ccm, 
TDI, niebieski, skrzynia ład. 6.2Ó m, winda załadowcza 800 kg, 
stan b. dobry, v 27.000 zł *■ VAT lub zamienię na mniejszy. Świd­
nica. tel. 074/853-36-01.0601/79-66-78 
IVECO 75-15.1999 r., 79 tys. km, 6000. ccm. turbo D, szary, 
sprowadzony, zagłówki, kontener 7.3 m, kabina dzienna, -
68.000 zł. Legnica, teł. 0505/98-68-50
IVECO 80 E, 1993 r. ład. 3.901, chłodnia, - 45 000 zł. Wrocław, 
teł. 0501/58-81-77
IVECO 80-15 EUROCARGO, 1993 r., 5800 ccm, benzyna, bia­
ły, kontener z windą załadowczą książka serwisowa, stan b. 
dobry, - 24.000 zł Nowa Sól, tel. 0608/66-75-53,068/387-91 -10 
JELCZ 315,1981 r., 11100 ccm, deseł, zielony, ład. 81, z przy­
czepą ład. 10 L nowe podzespoły, po lakierowaniu, • 6.200 zł. 
Strzelin, teł. 071/392-0049
JELCZ 316,1982 r., 80 tys. km; 1100 ccm, TDI, 280 KM skrzy­
niowy, 3-osie, opony bezdętkowe, ład. zestawu 27.51 + części 
zapasowe, -18.000 zł lub zamienię na samochód osobowy albo 
dostawczy. Oława, tel. 071/313-22-91,071/31340-27 wieczo­
rem, 0694/98-78-67
JELCZ 316, 1985 r., 11100 ccm, diesel wywrotka 3-stronna, 
skrzyniowy, dźwig zakabinowy, 3-osiowy, po remonde, ład. 10 
t, -10.000 zł. Wrodaw. tel. 071/341-63-14,0601/97-02-22 
JELCZ 317, 1985 r. ciągnik siodłowy, w dągłej eksploatacji, 
przegląd do 04.2004 r.. tachograf, stan dobry, - 3.000 zł lub

zamienię na osobowy. Wrodaw, tel. 071/354-33-08, 0602/
64-65-34
JELCZ 317 3W, 1988 r. techn. sprawny, - 4.000 zł. Weroniko- 
pole, gm. Bralin, tel. 062/781-1048 
JELCZ 317 3JW, 1990 r., 11000 ccm wywrotka, brak przeglą­
du, - 4.000 zł. Wrodaw, td. 0607/40-12-01 
JELCZ 325,1984 r., turbo D, biały, chłodnia hakowa na półtu­
sze, nowego typu, agregat spalinowy, elektryczny, stan b. do­
bry, w dągłej eksploatacji, - 14.500 zł. Głogów, tel. 0501/
58-80-31,0603/56-76-92
JELCZ 325,1985 r., 170 tys. km, 11100 ccm, zielony, skrzynio­
wy, z HDS-em, + przyczepa o ład. 101, nowe opony, nowy ta­
chograf z legalizacją na 2 lata, • 25.000 zł. Jelcz-Laskowice, 
teł. 0606/29-24-13
JELCZ 417,1988 r., zielony, znaczepąd. 13.6 m, -15.500 zł. 
Czachorowo, powiat gostyński, tel. 0603/23-94-61 
JELCZ 417 C, 1988 r., niebieski, opony bezdętkowe, tacho­
graf, w ciągłej eksploatacji * naczepa Brandys z 1985 r., ład. 
251, nowe opony i hamulce, razem lub osobno, 10.000 zł lub 
zamienię na samochód osobowy. Kobyla Góra, tel. 0600/
93-8646
JELCZ 620, 1997 r., 200 tys. km, kremowy, skrzynia biegów 
Steyr, silnik Steyr, oś wleczona, Webasto, stan opon b. dobry, •
35.000 zł + VAT., tel. 0691/97-76-07
KAM AZ, 1979 r., biały, oryginalna wywrotka, • 5.200 zł. Sędzi- 
sław, powiat kamiennogórski, tel. 0606/38-34-85 
KAMAZ 5511,1981 r., 60 tys. km, niebieski, wywrotka, • 5.500 
zł lub zamienię na osobowy albo dostawczy. Pokój, tel. 077/ 
469-80-24
KAMAZ 5511,1989 r, pomarańczowy, stan b. dobry, w dągłej 
eksploatacji, • 13.400 zł. Zgorzelec, tel. 075/771-86-92 
KIA CERES, 1997 r., 88 tys. km, 2400 ccm, niebieski, izoterma, 
ład. 1450 kg, -13.000 zł. Wrodaw, tel. 0607/82-5847 
KIA K2700,1999 r., 106 tys. km, 2700 ccm, diesel, niebieski, 
kontener 3-osobowy, 5-biegowy, radio, kda bliźniacze, alarm, 
spoiler dachowy, stan b. dobry, - 22.600 zł. Świdnica, tel. 074/
853-76-67,0605/82-15-63
KIA K2700,1999 r., 107 tys. km, 2700 ccm, diesel, demnonie- 
bieski, wspomaganie kier., skrzyniowy, oplandekowany, z salo­
nu, I właśddel, stan b. dobry, - 22.500 zł. Wolsztyn, tel. 0602/ 
34-95-34
KIA K2700,1999 r., 2700 ccm, diesel, niebieski, wspomaganie 
kier., centralny zamek + pilot, 3-osobowy, kontener, koła bliź­
niacze, stan b. dobry, • 23.500 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0501/
65-75-63

O  KIA K2700,2000 r., 71 tys. km, 2700 ccm, diesel, 
biały, izoterma, dop. ład. 800 kg, 3-osobowy, cena 
wywoławcza 15.000 zł z  VAT, licytacja ustna 
14.08.2003 r. o godz. 10. www.domaukcyj- 
ny.wroc.pl, tel. 071/340-08-54, 071/340-08-55 
81025773

LIAZ 110.830,1987 r. kabina sypialna, dł. 5.20 m, opony bez­
dętkowe, nowy wał napędowy i tachograf, stan b. dobry, -13.000 
zł. Ozimek, tel. 077/46546-63
LIAZ, 1988 r., niebieski, skrzyniowy, silnik Jelcza, przyczepa 
ład. 11.51, -11.500 zł. Czachorowo, powiat gostyński, tel. 0603/
23-94-61

O  LIAZ 110,1989 r. specjalistyczny do wywozu od­
padów komunalnych, te l. 071/389-26-23 w 
godz. 7-15 01085433 

LIAZ 110.053, 1990 r„ 11940 cćm, TDI, niebieski, wywrotka
2-stronna, skrzynia ład. 6 m, ład. 81, wysokie, otwierane burty 
(z dołu i z góry), z przyczepą z 1996 r., wywrotka 2-stronna, 
ład. 111, wysokie buty, nowe podzespoły, stan b. dobry, • 36.500 
zł. Strzelin, tel. 071/392-0049,
LIAZ 110,1992 r., turbo na poduszkach, • 12.500 zł. Nysa, tel. 
077/435-71-32
LIAZ 111.800,1996 r. do transportu dłużycy leśnej, dewna sto­
sowego, dźwig Hara 80 + wózek 1-osobowy, • 35.000 zł + VAT. 
Wałbrzych, tel. 074/842-11-26 po godz. 18 
LUBLIN 3372,1996 r., 90 tys. km, 2500 ccm, biały, izoterma, -
11.000 zł. Wrodaw, tel. 0607/82-5847
LUBLIN, 1997 r., 100 tys. km, 2500 ccm, turbo D, czerwony, 
skrzyniowy, oplandekowany, aluminiowe burty, wspomaganie 
kier., stan b. dobry, -17.500 zł. Wałbrzych, teł 0607/36-8549 
LUBLIN 3322,2000 r., 72 tys. km, 2400 ccm, desei wspoma­
ganie kier., immobiizer, 9-osobowy, bez wypadku, - 25.900 zł. 
Rawicz, teł. 0607/67-86-22
LUBLIN III 3322,2000 r., 2400 ccm, diesel, zielony, 9-osobo­
wy, wspomagarifó kler., z salonu, bez wypadku, stan b. dobry, -
22.000 zł + VAT lutr zamienię. Ząbkowice Śląskie, teł. 0506/ 
18-32-52
MAGlRUS, 1980 r, 6000 ccm po remonde silnika, po remon­
de blacharki, • 5.700 zł lub zamienię na osobowy albo busa. 
Kamieniec Ząbkowicki, tel. 074/817-70-78,0501/39-79-24 
MAGlRUS DEUTZ M-120 3-stronna wywrotka, ład. 4 1, w dą­
głej eksploatacji, stan b. dobry, - 7.500 zł. Strzelin, tel. 071/
392-15-82,0600/83-99-81
MAGlRUS DEUTZ, 1980 r„ 4000 ccm, diesel, biały, wyciągar­
ka, ład. 1700 kg, zarejestrowany jako specjalny, niskie opłaty, 
stan b. dobry, -10 000 zł. Wrodaw, tel. 0692/71 -7840 
MAGlRUS M-130,1977 r., 6000 ccm, diesel w dągłej eksplo­
atacji, kontener aluminiowy, 600x250x250 cm, techn sprawny, 
- 5.500 zl lub zamienię na busa. z kontenerem. Legnica, tel. 
0609/28-1649
MAN 12.163 U,.1999 r., 300 tys. km. 4580 ccm, 114 kW żółta 
kabina, klimatyzacja, kontener, ład. 7265 kg, I właściciel, I rej 
w 2000 r., faktura VAT, serwisowany, stan dobry, • 99.000 zł. 
Wrocław, tel. 0502/33-68-84
MAN 12.192,1994 r„ 430 tys. km! 6000 cćm, turbo D, niebie­
ski, izoterma, wym. 640 x 245 x 250 cm, agregat Thermo-King, 
elektryczno-spalinowy ♦ MAN 8.136, izoterma, winda załadow­
cza, w kraju od 9 mieś, - 34.000 zł lub zamienię na dostawczy, 
ład. do 3.5 L Głogów, tel. 0693/30-75-50 
MAN 7.136 F, 1975/90 r., 5500 ccm, diesel, żółty, stan b. dobry, 
kpi. dokumentacja, ład. 4900 kg, dł. ramy 7.60 m, pod zabudo­
wę, nowy silnik, - 6.800 zl. Prudnik, tel. 077/436-6147 po 
godz. 19
MAN 8.136,1985 r. specjalistyczny do przewozu żywca, wym. 
6.10 x 2.50 x 2.20, - 24.000 zł. Grodziec, tel. 0691/38-07-06 
MAN 8.150,1988 r., diesel, niebieski, izoterma, agregat chłod­
niczy + ogrzewanie, • 14.900 zł. Jelenia Góra, tel 075/ 
755-15-79,075/755-72-01
MAN 8.163,1998/99 r, 300 tys. km, 4600 ccm, TDI, niebieski 
metalic. wym. 6.20x2.48x2.48 m, kontener, ABS, wspomaganie 
kier., na poduszkach, winda, kabjna sypialna, ogrzewanie We­
basto. - 57.500 zł ♦ VAT. Bolesławiec, tel. 0506/12-29-36 
MAZDA E2000,1987 r., 250 tys. km, 2000 ccm, benzyna+gaz, 
czerwony, bus 5-drzwiowy, stan dobry do poprawek blachar- 
sko-lakierniczych, dwa szyberdachy, tapicerowany, przegroda 
po remonde instalacji gazowej i tylnego zawieszenia, 2 lata 
nieużytkowany, brak OC i ważnego przeglądu, - 3.800 zł na 
kombi w tej cenie. Kalisz, tel. 062/769-21-53,0694/50-02-57 
MERCEDES 1314, 1992 r„ diesel, biały. Wrodaw. teł. 0601/
18-34-76.0501/18-20-04
MERCEDES 1422.1985 r., 11000 ccm, niebieski, dągnik sio­
dłowy, kabina sypialna, I właśddel w kraju, opony 50%, stan b. 
dobry, -12.000 zł.., tel. 0502/15-7546 
MERCEDES 1619,1979/80 r„ 9000 ccm. zielony, kontener 8,0 
x 2,45 x 2,45 m, • 12.000 zł lub zamienię na osobowy albo do­
stawczy. Opole, tel. 077/456-70-96, 0604/93-52-95. 
MERCEDES 1834,1994 r„ 700 tys. km, 11309 ccm, V6. bia- 
ło-niebieski, ABS, el. otw. szyby, 2 łóżka, el. reg. lusterka, pneu­
matyczny fotel kierowcy, ♦ naczepa Van-Hol, oplandekowana, 
szeroki rozstaw osi, stan b. dobry, • 62.000 zł. Władysławów, 
tei 0603/53-92-51
MERCEDES 206, 1976 r., 2200 ccm, diesel, niebieski, stan 
dobry, skrzynia ład. o wym. 360x185 cm, • 4.200 zł. Wrodaw, 
tel. 071/339-28-34
MERCEDES 207 BUS, 1973 r., 2400 ccm zarejestrowany na
kat B, opłacony, w dągłej eksploatacji, po remonde w 2002 r„
skrzyniowy, plandeka, - 4.200 zl. Chwaliszów, gm. Wałbrzych,
tel. 074/845-20-13,0695/60-75-32
MERCEDES 207,1978 r., 2400 ccm, czerwony, po remonde
blacharki w 2002 roku, stan techniczny dobry, brak przeglądu i
OC, - 5.700 zł. Nysa, teł. 0504/05-29-07
MERCEDES 207 D. 1979 r. biały, blaszak, po remonde bla­

charki I lakierowaniu, nowy akumulator, stan dobry, -5.500 zł 
lub zamienię. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-15-94. 071/ 
31048-28
MERCEDES 207 D MAM, 1979 r., 2400 ccm, cfleseł, granato­
wy, maksymalnie podwyższony i przedłużony, oszklony, po re­
monde silnika, po remonde blacharki, kpi. dokumentacja, I wła­
ścidel, stan b. dobry, sprowadzony w całośd, - 6.500 zł. Oła­
wa, tel. 071/303-35-55,0696/38-65-86 
MERCEDES 207,1979 r., 2400 ccm, diesel krótki, rtski, bla­
szak, w dągłej eksploatacji, przegląd do 2004 r, • 2.900 zł. Wro­
daw, teł. 0608/66-22-21
MERCEDES 207 D, 1980 r., 2400 ccm, diesel, biało-turkusowy, 
przedłużony, oszklony, w dągłej eksploatacji. - 8.500 zł. Wro­
daw, teł. 071/328-70-54
MERCEDES 207 D, 1980 r., 150 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
biały, niski, przeszklony, po kapitalnym remonde blacharki, •
7.200 zł. Kępno, tel. 062/781-9946 
MERCEDES 207 D, 1981 r., 2400 ccm, diesel, biały, podwyż­
szony, po remoncie kapitalnym silnika, przegląd techniczny 
ważny do 01.2004 r, • 6.500 zł. Wdczyn, powiat kluczborski, 
tel. 0604/33-82-61
MERCEDES 207 D, 1981 r., 2400 ccm, niebieski, podwyższo­
ny, przedłużony, hak, zarejestrowany do 08.2003 r., stan dobry,
• 7.300 zł. Lubin. tel. 076/844-92-50,0608/69-55-31 
MERCEDES 207 D, 1982 r., 2400 ccm, diesel, żółty, długi, wy­
soki, stan b. dobry, • 11.200 zl. Góra, teł. 0601/84-83-52 
MERCEDES 207 D, 1982 r., 210 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
biały, izoterma, przystosowany do przewożenia wędlin, po la-, 
kierowaniu i remonde silnika, stan bardzo dobry, • 7.500 zł. 
Nysa, tel. 0604/58-33-16
MERCEDES 207 D, 1982 r„ 2400 ccm, diesel, biały, 3 osoby + 
1000 kg, krótki, podwyższony, hak, stan dobry, - 8.000 zł. Jele­
nia Góra, tel. 075/755-38-53
MERCEDES 207,1982 r, biały, wysoki, dugi, przegroda celna,
- 5.500 zł. Kożuchów, tel. 068/3554144,0604/28-34-91 
MERCEDES 207,1982 r., 2400 ccm, diesel, biały, sprowadzo­
ny w całośd, po remonde kapitalnym blacharki i silnika, izoter­
ma, przedłużony, blaszak, stan b. dobry, • 7.200 zł lub zamie­
nię. Nysa, tel. 0502/53-53-11
MERCEDES 207,1984 r., 2400 ccm, diesel, srebmo-piaskowy, 
blaszak, wysoki, długi, 5-biegowy, stan dobry, • 9.500 zł. Świd­
nica, teł. 0601/5641-16
MERCEDES 207 BUS, 1985 r., 2400 ccm, diesel, żółty, krótki, 
niski, 3-osobowy, lad. 1500 kg, hak, • 7.800 zł. Pleszew, tel. 
0504/23-01-24
MERCEDES 207,1987 r., 36 tys. km, 2400 ccm. niebieski, bla­
szak, po remoncie blacharki i przedniego zawieszenia, stan 
dobry, -14.000 zł lub zamienię na większy z dopłatą. Byczyna, 
tel. 077/413-50-06,0506/55-18-50 
MERCEDES 207 D, 1987/95 r., 50 tys. km, 3000 ccm, diesel, 
biały, podwyższony, przedłużony, hak, częściowo oszklony, 
wspomaganie kier., 5-biegowy, po wymianie silnika, 8-osobo- 
wy + 890 kg, stan b. dobry, - 15.000 zł. Kościan, teł. 065/ 
51243-69

O  MERCEDES 207,208,308,309,310 KUPIĘ skrzy­
niowy, ok. 1990 r. Wrocław, tel. 0691/92-77-91 
02035403

MERCEDES 208,1980 r., 332 tyś. km,'2277 ccm, benzyna, 
inst. gaz., żółty, z urzędu celnego, radio, oszklony, • 8.000 zl. 
Ziębice, tel. 074/819-58-76
MERCEDES 208 D, 1991 r., 222 tys. km. 2300 ccm, diesel, 
żółty, niski, przedużony, oszklony, 5-biegowy, -14.000 zł. Wto­
daw. tel. 071/354-37-61
MERCEDES 208,1992 r., 2300 ccm, diesel, biały, podwyższo­
ny, przedłużony, blaszak, 3-osobowy ♦ 11 ładunku, 5-biegowy,
-13 900 zl. Świdnica, tel. 0692/50-21-95
MERCEDES 208 BUS, 1994 r. podwyższony, przedużony,
wspomaganie kierownicy, • 21.000 zł. Zduny, powiat kaliski, tel.
0603/93-59-06
MERCEDES 209 D, 1988 r., 245 tys. km, 2900 ccm, diesel, 
biały, wspomaganie kier., 9-osobowy, zarejestrowany jako dę- 
żarowy, oszklony, hak, RO, w kraju od 4 miesięcy, stan dobry, -
15.000 zł lub zamienię na busa blaszaka. Wałbrzych, tel. 0604/
77-94-52
MERCEDES 210 BUS. 1994 r„ -21.500 zł. Milicz, teł. 071/ 
384-15-85
MERCEDES 307 BUS, 1979 r. nowe opony. - 8.000 zł. Kępa. 
gm. Długdęka, tel. 0606/64-50-62 
MERCEDES 307 D BUS, 1979 r., 2400 ccm, diesel, biały, długi, 
niski, hakjad. 1.71, - 8.000 zł. Strzelin, tel. 071/392-0049 
MERCEDES 307 D, 1979 r., 2500 ccm, diesel, biały, po remon­
de silnika 11 tys. km, zadbany, stan techn. dobry, blacharka do 
małych poprawek, - 6.700 zł lub zamienię na osobowy w cenie 
do 15.000 zł. Wrodaw, tel. 0502/35-15-90 
MERCEDES 307,1980 r., 260 tys. km, 2400 ccm, diesel, nie­
bieski, skrzyniowy, 2-osobowy, długa skrzynia ładunkowa, stan 
dobry, - 6.900 zł. Kędzierzyn-Koźle, tel. 0506/19-76-27 
MERCEDES 307 D BUS, 1985 r., 200 tys. km, diesel, niebieski, 
blaszak, niski, długi. - 7.000 zł. Brody, tel. 068/371 -204)3 
MERCEDES 307 D, 1987 r , 200 tys. km. 2400 ccm, biały, pod­
wyższony, po remonde kapitalnym silnika, faktua VAT, -10.500 
zł. Legnica, tel. 0601/57-344)3
MERCEDES 308 D, 1991 r., 22 tys. km, diesel nieeksploatowa­
ny w kraju, stan b, dobry. -16.500 zł + VAT. Leszno, teł. 0609/
70-06-89,0691/73-78-83,0049/160-99-55-01-00 
MERCEDES 308 MAXt, 1993 r., 2300 ccm, diesel, czerwony, 3 
panele, przegroda celna, wspomaganie kier., blokada skrzyni 
biegów, podwyższony, alarm, 3-osobowy, hak, z salonu,' RM, 
blaszak, maks. długi i wysoki, stan b. dobry, - 26.500 zł. Świd­
nica, tel. 074/852-30-23, 0605/22-21-30 
MERCEDES 309 D, 1988 r, 380 tys. km, 3000 ccm, biały, po 
remoncie kapitalnym silnika, nadwozia, zawieszenia, podwyż­
szony, przedłużony, wspomaganie kier., blaszak, oszklone tyl­
ne drzwi. - 21.000 zł. Nowa Sól, tel. 0503/48-98-40 
MERCEDES 310, 1983 r., 100 tys. km, 2300 ccmr benzyna, 
gaz, niebieski, blaszak, dugi, niski, przegroda celna, po wy­
mianie silnika w 2003 roku, po wymianie krzyżaków, w ciągłej 
eksploatacji, do remontu przednie zwrotnice, • 7.000 zł lub za­
mienię na osobowy. Lubań Śl., tel. 0603/28-084)2 
MERCEDES 310 D, 1993 r,. 2900 ccm, biały, podwyższony, 
przedłużony, oszklony, na zachodnich tablicach • 2.900 EUR. 
Zielona Góra, tel. 0600/53-91 -46 
MERCEDES 310 D, 1994/95 r., 235 tys. km, 2900 ccm, 100 
KM, biały, wspomaganie kier., reg. kierownica, stan b. dobry, 
RO stereo, skrzyniowy o wym.4x2.10x2.10 m, nowa plandeka 
celna, nowe opony (gwarancja), kpi. dokumentacja, stan b. do­
bry, - 31.000 zł. Wrodaw, tel. 071/328-91-19,0601/87-66-86 
MERCEDES 407 D, 1975 r. skrzyniowy, plandeka, - 4.000 zł. 
Chojnów, tel. 076/817-8949
MERCEDES 407 D, 1979 r., 2400 ccm, diesel, granatowy, po 
remoncie przedniego i tylnego zawieszenia i ukł. ham. i kierow­
niczego, blacharka do poprawek, - 5.300 zł. Wtodaw, tel. 0605/ 
6745-92
MERCEDES 407 D, 1979 r., 2400 ccm, diesel, stalowy, po re­
monde blacharki i lakierowaniu, odeplony, silnik i inne podze­
społy w stanie dobrym, zarejestrowany, aktualne OC, • 5.000 
zł. Wrodaw, teł. 071/31645-90 po godz. 19 
MERCEDES 407 D, 1985 r., 2400 ccm, diesel, bidy, blaszak,
3-osobowy, ład. 1935 kg, masa całk. 400.0 kg, do poprawek la-., 
kierniczo-blacharskich, - 7.200 zł. Wałidogi. teł. 077/46446-05 
MERCEDES 410 D, 1990 r./2900 ccm, biały, nadwozie zamknię­
te typu kontener, wym. 410x220x230 cm, stan b. dobry, mato 
eksploatowany, faktura VAT, '24.000 zł lub zamienię. Wrodaw, 
tel. 0502/26-9444
MERCEDES 410 D, 1992 r., 180 tys. km', 2900 ccm, czerwony, 
opłandefcowany, dł 4 m, stan b. dobry, - 24.000 zl. Lubin, tel. 
076/844-96-26 '
MERCEDES 410 D, 1994 r., 260 tys. km. 2900 ccm, diesel, 
biały, plandeka celna, wym 4x2 m, bliźniacze kda, tachograf, 
wspomaganie kier., hak, nowe opony, stan silnika i ukł. napę­
dowego b. dobry, RO, alarm, 3-osobowy, - 32.000 zł. Lubomierz, 
tel. 075/783-35-29,0601/22-87-72 
MERCEDES 410 D MAXI. 1994 r., 285 tys. km, 2900 ccm, die­
sel, czerwony, bez wypadku, blaszak, długi, wysoki, bliźniacze 
kola, na prawo jazdy kat. B, alarm, hak, ścianka celna, w kraju 
od 2002 r., nowe opony, oryg. lakier. - 28.500 zł. Oleśnica, tel. 
0607/12-1243
MERCEDES 410 D MAXI, 1994 r, 3000 ccm, diesel bliźniacze 
kola, tachograf, - 29.000 zł Wrodaw, tel. 071/348-30-15

MERCEDES 508,3800 ccm, debłeskl, ład. 1.51. kabina 6 + 1, 
przegląd do 07.2004 r. • 5.000 zł. Wałbrzych, teł. 074/842*11-26 
po godz. 18
MERCEDES 508,1973 r„ 3800 ccm skrzyniowy, 420x210 cm, 
po remoncie, bez kabiny, stan b. dobry, • 3.600 zł. Wrodaw, teł. 
0601/73-18-74
MERCEDES 508 D, 1977 r., 3800 ccm, diesel oplandekowany, 
po remonde silnika i blacharki, nowe opony, - 8.500 zł lub za­
mienię na Fiata Uno. Cłepiełowice, powiat opolski, tel. 077/ 
464-1346
MERCEDES 508,1977 r., 3800 ccm, zielony, stan b. dobry, -
5.500 zł lub zamiedę na osobowy lub kombajn do ziemniaków. 
Mieroszów, tel. 074/845-11-56,0605/11-19-63 
MERCEDES 508 D, 1978 r„ 3900 ccm, diesel, żółty, chłodnia, 
4.2 x 21 x 2.2 m, po remoncie blacharki, po remonde silnika, 
rury na półtusze, blacha kwasoodpoma wewnątrz, bez tacho- 
grafu, ład. 2.51, na prawo jazdy kat. C, -1.200 zł. Wieruszów, 
tel. 0694/21-03-81
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MERCEDES 508, 1980 r., 3800 ccm, niebieski, skrzyniowy, 
wym. 4x2 m, dużo nowych części, stan b. dobry, -12.000 zł lub 
zamienię na osobowy. Olszyna, tel. 075/78144-74 
MERCEDES 508,1980 r., 15 tys. km, 3800 ccm, niebiesko-biały, 
po remonde silnika, • 9.800 zf. Głogów, tel. 0607/46-59-61 
MERCEDES 508 DG, 1981 r., 260 tys. km, 3758 ccm, niebie­
ski, skrzyniowy, plandeka, do poprawek lakierniczych, w cią­
głej eksploatacji, przegląd do 06.2004 r„ stan silnika i podze­
społów b. dobry, • 8.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/644-15-82, 
0605/10-2447
MERCEDES 508,1981 r., 3600 ccm, diesel, niebiesko-ppma- 
rańczowy, blaszak, żaluzje (boczne), gumowa podoga, stan b. 
dobry, - 8.500 zł lub zamienię na osobowy. Jelenia Góra, teł. 
0607/29-65-80
MERCEDES 508 D, 1985 r„ 3100 ccm, niebieski, stan b. dobry, 
koncesja WKS, możliwa faktua, -10.000 zł brutto. Głogów, tei. 
0602/38-55-33
MERCEDES 508 D, 1985 r., 3800 ccm, biały, kabina 3-osobo­
wa, kontener, wspomaganie kier., w dągłej eksploatacji, • 12.000 
zł. Wołczyn, tel. 077/418-58-76 
MERCEDES 508,1992 r., 230 tys. km, 2300 ccm, diesel, żółty, 
stan techn. b. dobry, zadbany, nie wymaga napraw, nowy ukł 
hamulcowy, stan opon b. dobry, - 23.000 zł. Wrodaw, teł. 0607/
04-27-16
MERCEDES 608,1977 r., 400 tys. km, 3800 ccm, diesel, nie­
bieski, blaszak, ład. 3.51, silnik do remontu, stan dobry, • 4.000 
zł. Wałbrzych, teł. 0604/62-24-29 
MERCEDES 608 D, 1978 r., zielony, skrzyniowy, oplandeko­
wany, w ciągłej eksploatacji, tachograf, stan techn. dobry, ♦ 
częśd zamienne, • 7.000 zł. Legnica, teł. 076/854-57-62 
MERCEDES 608,1979 r., 280 tys. km, 3800 ccm, diesel, biały, 
kontener, 3-osobowy, ład. 2.51, wym. 4x2.1x2.1 m, stan techn. 
b. dobry, - 78.000 zł. Lubin. tel. 076/724-87-28,0693/5141-58 
MERCEDES 608,1979 r., 3800 ccm, niebiesko-biały, ład. 3200 
kg, alum. skrzynia ład. z nadbudówką nad kabiną, 3-osobowy, -
12.800 zł. Głogów, teł. 0607/46-59-61 
MERCEDES 608 D, 1980 r., 320 tys. km, 3800 ccm, diesel, 
biały, blaszak, izoterma, bez agregatu, podwyższony, przedłu­
żony, hak, ład. 2 1,3-osobowy, stan techn. dobry, - 5.500 zł lub 
zamienię na osobowy lub mały dostawczy. Wrocław, tel. 071/ 
346-26-52̂  0691/25-82-21
MERCEDES 609 D, 1987 r., 194 tys. km, 3800 ccm, diesel, 
biało-żółty, podwójna kabina, I właścidel, wywrót na 3 strony, 
atrakcyjny wygląd, - 26.500 zł. Kępno, teł. 0606/97-90-52,0606/
97-90-54
MERCEDES 614 VARIO, 2000 r„ 140 tys. km. 4150 ccm. die­
sel, biały, niebieska piłandeka, aluminiowa rama, wym. 
5,22x244x2,20 m, na 13 europalet, kabina z miejscem do spa­
nia, ogrzewanie, dopuszczalna masą całkowita 61, ład. 3 1. hak 
do 71 licencja do t i,  bez wypacftu, I właśddel, - 69.000 zł + 
VAT. Lwówek Śląski, tel. 0601/78-50-87 ,  -
MERCEDES 711,1992 r., 4000 ccm, diesel kontener ♦ winda 
załadowcza, 5.2x2.45x2.45m, stan idealny, • 29.000 zł. Kielce, 
tel. 051/317-774)7,0502/44-81-12 
MERCEDES 711 D, 1992 r., 50 tys. km, 4000 ccm, biały, maks. 
długi, klimatyzacja, 3-osobowy, książka serwisowa, stan ideal­
ny, cena - 8.500 EUR. Żary, tel. 068/362-01-56,0603/57-38-56 
lub Niemcy, 0049/173-08-97-94 
MERCEDES 809 SKRZYNIOWY, 1981 r„ 10 tys. km. 3800 ccm, 
diesel, niebieski, skrzynia z plandeką 4.65x2.45x2 po remon­
cie silnika, nowe opony, na poduszkach, blacharka do popra­
wek, lub zamienię na mniejszy droższy. - 5.500 zl. Dzierżoniów 
tel. 0604/50-67-17,074/831-30-29 po godz 20 
MERCEDES 809,1993 r., 4000 ccm, biało-czerwony, kontener, 
Winda, rozsuwane drzwi boczne, 12 euopalet - 29.000 zł Obor­
niki śląskie, tel. 0607/09-3841
MERCEDES 811 D, 1972 r, 5700 ccm, biały, izoterma, zaczep 
Rockinger, bliźniacze kda, w dągłej eksploatacji, zadbany, 
książka kontroli sanitarnej, kontener o wym. 330 x 180 x 180 
cm, - 5 800 zł. Włoszakowice, powiat leszczyński, tel. 0605/
27-13-77
MERCEDES 813,1979 r., 5600 ccm, diesel, żółty, wspomaga­
nie kierownicy, pneumatyczny układ hamulcowy, bliźniacze koła. 
ład. 4 tony, - 10.000 zł. Wrocław, tel. 071/341-56-58, 0501/
22-24-85
MERCEDES 813,1980 r„ 200 tys. km, 5700 ccm, diesel, czar- 
no-źółty, w kraju od 6 mies., dł. 6.5 m, nowa plandeka w kolorze 
żółtym, stan b. dobry, -10.800 zł. Kłodzko, tel. 0504/04-11-30 
MERCEDES 814,1989 r., 412 tys. km, 6000 ccm, żółty, skrzy­
niowy, oplandekowany, w kraju od 4 miesięcy, zarejestrowany, 
oryg. lakier, bez wypadku, stan b dobry, • 27.500 zł + VAT. Lu­
bin, tel. 0507/37-34-68
MERCEDES 814,1993/94 r, 450 tys. km, 4000 ccm, TD, niebie­
ski, kabina sypialna, wspomaganie kier., RO, ogrzewanie Weba­
sto, wspomaganie kier., RO, skrzyniowy, 5.2x2.3x2 45, stan ideal­
ny, - 34.000 zł. Kielce, tel. 051/317-77-67,0502/44-81-12 
MERCEDES 814,1994 r„ 3972 ccm chłodnia z agregatem, -
43.500 zł. Kdobrzeg, tel. 094/318-60-94 
MERCEDES 814 D, 1994 r., 4000 ccm, biały, oplandekowany, 
na zachodnich tablicach • 6.400 EUR. Zielona Góra. teł. 0600/
53-9146
MERCEDES 814 D, 1995/96 r., 6000 ccm, niebieski, skrzynio­
wy, oplandekowany, winda załadowcza, w kraju od 09.2002 r., 
mało eksploatowany, 5-biegowy. wym. 61x2.4x2.2 m, - 35.000 
zł + VAT. Lubań, te!. 075/722-19-44,0603/60-36-74 
MERCEDES 817,1994 r., 250 tys. km, 60Ó0 ccm, turbo D, bia­
ły, kabina sypialna na dachu, ład. 3.51 kontener 720x248x255 
cm,. 35.000 zl. Świdnica, tel. 0601/79-79-37, 0691/57-67-21 
MERCEDES 817,1995 r„ 6000 ccm. turbo D, biały, kabina sy­
pialna, kontener o wym. 720x248x255 cm, ład. 351, - 35.000 zł. 
Świdnica, tei. 0601/79-79-37,069157-67-21 
MERCEDES 913.1971 r., pomarańczowy, stan techn. idealny, 
po naprawie głównej, izoterma alum., ład. 5,5 t, • 10.000 zł. 
Lubsko, tel. 068/372-18-94
MERCEDES ATEGO 815,1999/00 r„ 270 tys. km, debteśki 
metalic, 3-osobowy, wym. 720x248x240 cm, oplandekowany, 
kontener, ABS, wspomaganie kier., na poduszkach, bliźniacze 
kda, bezwypadkowy, winda, • 66.000 zł + VAT. Bolesławiec, 
tel. 0506/12-29-36
MERCEDES MB 100,1988 r., 240 tys km, 2400 ccm, diesel, 
bialo-niebieski, wspomaganie kier., RO, zadbany, blaszak, -
7.900 zł. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0691/69-37-25

O  MERCEDES MB 100,1992 r. izoterma + agregat, 
hak, stan dobry, • 14.000 zł brutto. 55-100 Trzeb­
nica, ul. Prusicka 16 01085223

MERCEDES MB 100 D, 1992 r., 177 tys. km, diesel, bidy (z 
logo), blaszak, 2-osobowy, {̂ biegowy, wspomaganie kier., hak, 
-12.000 zł. Jelenią Góra, td. 075/764-83-73,0609/93-90-09 
MERCEDES MB 100,1993 r„ 200 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
biały, krótki, niski, 5-biegowy, blaszak, immobilizer, nowy mo­
del, ścianka grodziowa, stan techn. b. dobry, -11.000 zł. Legni­
ca, td. 076/722-9043,0606/14-33-94 
MERCEDES MB 100,1993 r„ 2400 ccm, diesel, czerwony, bla­
szak, przedłużony, wspomagade kier., z salonu, Stan b. dobry, 
-13.000 zł + VAT lub zamienię. Żukowice Śląskie, td. 0602/
37-79-98
MERCEDES MB 100,1993/94 r., 2400 ccm, diesel, biały, spro­
wadzony w całośd, 9-osobowy, przedłużony, alarm ♦ pilot, wspo­
maganie kier., oddęde zapłonu, stan b. dobry, -15.500 zł. Ry­
dzyna, tel. 065/538-02-99,0607/15-54-36 
MERCEDES MB 100,1994 r., 150 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
biały, krótki, oszklony, 5-osobowy, 5-biegowy, szyberdach, wspo­
maganie kier., hak, eł. reg. lusterka, ogrzewanie Webasto, alarm 
nowy, zimowe opony, kpi. dokumentacja, -16.800 zł. Legnica, 
tei. 076/86248-65,0601/15-74-56 
MERCEDES MB 100,1994 r., 2400 ccm, diesel, biały, 7-oso­
bowy, przedłużony, wspomaganie kier., zadbany, po remonde 
silnika, stan blacharki idealny, - 18.200 zł. Jelenia Góra, teł. 
0607/23-23-30
MERCEDES MB 100,1995 r., 187 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
biały, 2-osobowy, RO, niski, krótki, • 12.500 zł lub zamienię na 
VW Transportera T4 z podwójną kabiną. Głogów, tel. 0602/
27-15-77,0604/85-85-85
MERCEDES SPRINTER 410 D, 1995 r., 217 tys. km, 2900 ccm, 
biały, 3-osobowy, kontener o wym. A2&2y2.2 m, bliźniacze 
koła, RO, II właściciel, wspomaganie kier., 5-biegowy Weba­
sto, hak. ład. 1400 kg, na kat. B prawa jazdy, immobilizer, za­
dbany, stan b. dobry, faktura VAT, - 33.700 zł lub zamienię. Le­
gnica, tel. 076/722-9043,0606/14-33-94 '
MERCEDES SPRINTER 212,1996 r. maks. wysoki, przedłużo­
ny, zarejestrowany, ASR, EDC, ABS, zarejestrowany w Polsce, 
• 33.500 zł. Olszyna, powiat lubańsju, tei. 0601/94-63-95,0605/
89-58-76
MERCEDES SPRINTER D, 1996 r„ 180 tys. km, 2300 ccm, 
biały, średni, krótki, do sprowadzenia, cena - 5.700 EUR. Bole­
sławiec, tel. 0504/19-8945
MERCEDES SPRINTER 308 MAXl, 1996 r., 253 tys. km, 2300 
ccm, diesel, morski metaiic, ABS, ABD, RO, blokada tylnego 
mostu, 3 osoby + 1420 kg, wspomaganie kier., el. regU. reflek­
tory, tachograf dla 2 kierowców (elektroniczny), śdanka działo­
wa, w kraju od roku, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, • 38.000 
zł. Brzeg, tel. 077/412-39-94,0604/91-78-39 
MERCEDES SPRINTER 312 D MAXI, 1997 r., 2900 coni, TDI, 
biały, podwyższony, przedłużony, bez wypadku, I właśddel, 2 
kpi. kd (letnie r zimowe), ABS, EBD, EDC, alarm, • 39.000 zł / 
netto. Opole, tel. 0601/55-02-97,0601/92-09-72- 
MERCEDES SPRINTER, 1998 r . 220 tys. km, 2300 ccm, biały, 
podwyższony, przedłużony, zarejestrowany na 9 osób, - 4.100 
zł. Dobroszyce, teł. 071/314-1743,0603/5145-33 
MERCEDES SPRINTER, 1998 r., 2900 ccm, TDi, bidy, 6-oso­
bowy, hak, immobilizer, - 42.000 zł. Jelenia Góra, td. 0693/
29-55-98
MERCEDES SPRINTER, 1998 r., 41 tys. km, 2300 ccm, turbo 
D, biały, podwójna kabina, skrzyda ład. o d. 260 cm, • 38.000 
zł możl. wyst. fakt. VAT. Wrocław, tel. 0604/48-51-33 
MERCEDES SPRINTER 212,1999 r., 118 tys. km, 2900 ccm, 
turbo D, niebieski, poduszka pow., podwyższony, wspomaga­
nie kier., ABS, ABD, RO, 3-osobowy, w kraju od roku, stan b. 
dobry, • 53.000 zł. Ostrzeszów, tel. 0603/1740-68 
MERCEDES SPRINTER 413 CDI, 2000 r., 260 tys. km, 2200 
ccm, diesel, biały, kabina sypialna Lamar, ogrzewanie postojo­
we. wyposażenie eł. reg., z przyczepą o d. 5 m, I itfaśdciel, •
55.000 zł. Siedlisko, teł. 068/388-35-69,0601/794)9-13 
MERCEDES SPRINTER MAXI, 2000 r, 90 tys. km, 2200 ccm, 
CDI, brązowy, podwyższony, przedłużony, ABS, ASR, - 55.000 
zł + VAT. Leszno, tel. 065/573-13-63, 0501/44-92-60, 0501/ 
44-92-70
MERCEDES SPRINTER 208, 2000 r„ 95 tys. km, 2200 ccm, 
CDI, biały, blaszak, ład. 900 kg, kabina 3-osobowa. niski, cen­
tralny zamek, ABS, ASR, EBD, poduszka pow., w kraju od mie­
siąca, kpi. dokumentacja, - 46.000 zł + VAT, możliwe raty, le­
asing łub Zamienię. Wrodaw, teł. 071/355-79-75,0602/66-67-96

O  MERCEDES SPRINTER 208 CDI,'2001 r., 82 tys. 
km, biały, podwyższony, przedłużony, RO, ABS, 
ASR, poduszka pow., 3-osobowy, koszt naprawy 
800 zł, kpi. dokumentacja, • 51.900 zł + VAT. „AU- 
TO-REIN”, Środa Śląska, tel. 071/317-26-51,0601/
70-22-45 81025973

MERCEDES SPRINTER, 2001 r„ 35 tys. km, CDI, niebieski, 
kabina 3-osobowa ♦ skrzynia z plandeką o wym. 3,30x2x2,20 
m, poduszka pow., ESP, ABS. el. reg. lusterka, alum. burty, w 
kraju od miesiąca, stan idealny, - 59.000 zł. Kłodzko, teł. 0502/
27-00-04
MERCEDES SPRINTER 316 BUS, 2001 r., CDI. biały, średni, 
wysoki, ogrzewanie Webasto, - 66.000 zł. Wrocław, teł. 0606/ 
144140
MERCEDES SPRINTER 316 BUS, 2001 r„ CDI. biały, klimaty­
zacja, skrzynia biegów iipironic, ogrzewanie Webasto. - 65.000 
zł. Wrodaw, teł. 0606/144140 
MERCEDES SPRINTER 311 CDI, 2001 r„ 110 tys. km, 220G 
ccm, CDi, 110 KM, niebieski, maks. przedłużony i podwyższo­
ny, poduszka pow., el. reg. lusterka, centralny zamek, ABS, ASR. 
ABD, stan idealny, - 63.000 zł + VAT, możliwa zamiana na oso­
bowy. Wrodaw, tel. 0501/15-52-27 
MERCEDES SPRINTER 313, 2001 r., 96 tys. km, 2200 ccm. 
CDI, biały, średni, oszklony, wysoki, 9-osobowy, wszystkie el. 
dodatki, w kraju od 2 miesięcy, stan idealny, - 78.000 zł. Złoto­
ryja, tel. 076/87841-94
MERCEDES VARIO 612,1997 r. 280 tys. km, 2900 ccm, tur­
kusowy. kupiony w kraju, I właśddel, bez wypadku, lub zamie­
nię na osobowy automatic, - 43.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/
732-62-52, 0502/31-57-35 (zdjęda do tej oferty można zoba­
czyć w intemede pod numerem - A01256 http://wkz.autogiet- 
da.com.pl)
MERCEDES VIANO V-230, 1998 r, 2300 ccm, TDI, błękitny 
metdic. 6-osobowy, 2 poduszki pow., ABS, ASR. klimatyzacja, 
ogrzewade Webasto, stolik, RO * CD, weluowa tapićerka, 
pneumatyczne zawieszenie, relingi dachowe, stan b. dobry, -
52.000 zł + VAT. Brzeg, tel. 077/411-57-50,0602/66-59-74

O  MERCEDES VITO, 1996 r., - 24.000 z ł . ., tel. 071/ 
312-74-96 01086933

MERCEDES VłTO 110,1997 r„ 200 tys. km, 2300 ccm, TDI, 
biały, ABS, ASD, poduszka pow., otw. dach, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., alum. felgi, oszklony cały, tapicerowany, radio z 
pilotem, kpi. dokumentacja. - 38.500 zł lub zamienię. Paczków, 
teł. 077/431454-44,0608/0442-97 
MERCEDES VIT0108,1997 r., 210 tys. km, 2300 ccm, diesel, 
zielony, ABS, A3D, poduszka pow., RO, oszklony, 2-osobowy, 
zarejestrowany na 8 osób, z salonu, bez wypadku, homologa­
cja, alarm, faktua, • 34.000 z ł , z  VAT-em , kup. zwoln. z opł. 
skarbowej. Wałbrzych, tel. 074/843-33-79,0601/72-66-21

O  MERCEDES VITO 110 D, 1998 r., 2300 ccm, die­
sel, ciemnoczerwony, kupiony w salonie, I wła­
ściciel, serwisowany, bez wypadku, 2 poduszki 
pow., alarm, wspomaganie kier., 6-osobowy, -
45.900 zł skup aut za gotówkę, zamiana, kredyt 
lub leasing. „LEKS CAR”, Wałbrzych, www.lek- 
scar.gratka.pl, ul. Mickiewicza 37, tel. 0601/
85-15-55,0604/40-47-11 01086633

O  MERCEDES VIT0110 D, 1998 r., 171 tys. km, 2300 
ccm, TDI, żółty, 2 poduszki pów., ABS, ABD, cen­
tralny zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, cały 
oszklony, wewnątrz tapićerka, ciemne szyby, hak,
5-osobowy + 850 kg, I właściciel, kupiony w sa­
lonie, bezwypadkowy, alarm, RO, relingi dacho­
we, • 39.500 zł brutto. Wałbrzych, tel. 0609/
14-07-02 81020973

O  MERCEDES VITO, 1998 r., 2300 ccm, turbo D,
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czerwony, kupiony w salonie, oszklony, klimaty* 
zacja, 2 poduszki pow., relingi, ABS, • 43.900 zł. 
Wrocław, tel. 071/328-34-90, 0505/66-84-82 
02035173

MERCEDES VIT0 106,1998/99 r., 167 tys. km, 2300 ccm, die­
sel, niebieski, ABS, ABD, RM, immobilizer, centralny zamek, 
alarm + pilot, oszklony do połowy, nowe opony, 5 osób + 770 
kg, konsola dolna, bez wypadku, atrakcyjny wygląd, I właści­
ciel w Polsce, kpi. dokumentacja, • 43.900 zł. Kłodzko, tel. 074/
867-23-93 po godz. 16,0603/70-33-50 
MERCEDES VITO 108, 1999 r., 86 tys. km, 2200 ccm, CDI, 
biały, chłodnia, lodówka ThermoKing (od -15 do +10 st. C), I 
właściciel w kraju, stan b. dobry, możliwe raty przez komis, le­
asing lub zamiana, • 44.000 zł WAT. Dzierżoniów, tel. 0604/
50-67-17,074/831-30-29 po godz. 20 
MERCEDES VITO, 1999 r., 128 tys. km, 2200 ccm, CDI, biały,
6-osobowy, alarm, centralny zamek, wspomaganie kier., ABS -
46.000 zł + VAT. Wrocław, tel. 0608/01-34-76 
MERCEDES VrTO, 2000 r.. 75 tys. km, 2200 ccm, CDI. biały, 9 
osób lub 1000 kg, klimatyzacja, el. reg. szyby, lusterka, centr. 
zamek na pilota, odstąpię leasing w EFL, pozostało 14 rat na
9.500 zł (w rozliczeniu bus), • 38.000 zł. Dzierżoniów, tel. 0604/
50-67-17,074/831-30-29 po godz. 20 
MERCEDES VITO 110 CDI, 2000 r„ 150 tys. km, 2151 ccm, 
102 KM, biały, kpi. dokumentacja, sprowadzony w całości, 
oszklony do połowy, 6-osobowy, centralny zamek, ogrzewanie 
Webasto, el. reg. lusterka, ABS, EBD, EDS, EDC, przyciemnia­
ne szyby, hak, automatic, wspomaganie kier., centralny zamek, 
boczne drzwi odsuwane, - 60.000 zł brutto lub zamienię. Legni­
ca. tel. 076/854-78-08, 0602/36-07-03

CZĘŚCI DO AUT DOSTAWCZYCH 
M e rce d e s  - V W  | 

Fiat - Ford - lveco  f
W rocław , ul. O b o rn icka  84  

k tel. 0602 191 622. 0604 156 164 i
MERCEDES VITO 108 CDI. 2000 r., 126 tys. km, 2200 ccm, 
biały, 3-osobowy + ładowność 900 kg, wspomaganie kier, -
49.500 zł lub zamienię. Syców, tel. 062/785-9541, 0604/
27-78-61
MERCEDES VIT0110 CDI, 2001 r„ 48 tys. km kupiony w salo­
nie, I właściciel, bezwypadkowy, stan idealny, oszklony do po­
łowy, 6-osobowy, homologacja, klimatyzacja, ABS, ASR, faktu­
ra VAT, - 59.500 zł netto, możliwe raty, leasing, zamiana. Żary, 
tel. 068/363-66-61,0604/81-76-34 
MERCEDES VIT0112 CDI, 2002 r., 30 tys. km, srebrny meta­
lic, - 8.900 EUR + VAT. Legnica, tel. 0605/53-69-44 
MERCEDES VIT0110,2002 r„ 78 tys. km, 2200 ccm, CDI, 190 
KM, srebrny, 6 osób +1000 kg, oszklony, ciemne szyby, ABS. 
ASR, 2 poduszki pow., zderzaki w kolorze nadwozia, drzwi z 
tyłu. - 62.000 zł+ VAT. Wrocław, teł. 0501/15-52-27

RESPOM Sp. z o.o. 
56-210 Wąsosz, ul. Korczaka 7 

tel. 065/543-78-93, fax 543-78-42

PRODUCENT 
RESORÓW

O FE R U JE :
- sprzedaż resorów i piór resorowych
- usługi w zakresie regeneracji, 

naprawy i dorobek resorów 
wszelkiego typu. OP020110

1 I
MITSUBISHI L300 BUS, 1983 r.. 1600 ccm aktualny przegląd i 
OC, na nowych tablicach, 5-osobowy, 5-biegowy, nowe opony, 
- 2.500 zł. Dzierżoniów, tel. 0507/46-82-24 
MITSUBISHI L300,1987 r, 160 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
czerwony,-stan b. dobry, • 8.400 zł. Wołów, tel. 0692/50-20-11 
MITSUBISHI L300,1989 r., 1600 ccm, benzyna ważny prze­
gląd i OC, stan dobry, - 4.400 zł. Opole, teł. 0604/32-94-44 
MITSUBISHI L300,1990 r., 230 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst: gaz, biały, oszklony, 1 rząd siedzeń, sprowadzony w cało­
ści, stan b. dobry, - 8.600 zł lub zamienię na terenowy, z do­
płatą. Kalisz, tel. 062/760-35-73 
MITSUBISHI L300 BUS, 1991 r., 2500 ccm, diesel blaszak, na 
zachodnich tablicach, nowa skrzynia biegów, - 3.000 zł. Niem­
cy. teł. 0049/17-26-28-31-74
NISSAN URVAN 24 E, 1991 r., 280 tys. km, 2400 ccm, benzy­
na (wtrysk), biały, stan techniczny b. dobry, nowa instalacja 
gazowa, ładowność 1200 kg, hak holowniczy, pierwszy właści­
ciel, do poprawek lakierniczych, zamienię na notebooka z do­
płatą, - 6.000 z i. Świeradów Zdrój, tel. 075/781-69-73, 0501/ 
41-12-73
NISSAN URVAN, 2002 r„ 170 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały,
5-osobowy, nowy silnik, drzwi otwierane 2-stronnie, -12.500 
zł. Wrocław, tel. 0691/26-61-51
NISSAN VANETTE, 1990 r.,' 167 tys. km, 1600 ccm, diesel, 
czerwony, wersja japońska, 5-osobowy, drzwi rozsuwane z obu 
stron, reg. kierownica, el. reguł, reflektory, RO, dodatkowe świa­
tło .stop", w ciągłej ekspłoataqi + koła, - 9.000 zł. Ratno Górne, 
tel. 074/871-27-95
NISSAN VANETTE, 1992 r„ 160 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
czerwony, 2-osobowy + 650 kg ładunku, oszklony, ekonomicz­
ny, stan dobry, - 8.000 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 06921 
15-24-89
NISSAN VANETTE, 1993 r., 145 tys. km, 2000 ccm, diesel, szary 
metalic, zarejestrowany na 8 osób, rozkł. siedzenia, alarm + 
pilot, Mul-T-Lock. oryg. tapićerka, stan b. dobry, • 13.400 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/845-14-65
NISSAN YANETTE, 1993 r., 116 tys. km, 2000 ccm, diesel, bia­
ły, przedłużony, blaszak, 2 osoby + 900 kg, I właściciel, bez 
wypadku, mato używany, - 7.500 zł. Wrocław, tel. 071/793-17-02. 
0608/41-43-63
NYSA 522 T, 1987 r , 2100 ccm, benzyna, zielony, 8 osób + 800 
kg, ważny przegląd i OC, inst gazowa, książeczka sanepidu, w 
ciągłą eksploatacji, - 900 zł. Jaworzyna Śląska, powiat świd­
nicki, tel. 074/858-78-04
NYSA 522 T, 1989 r., benzyna, inst. gaz., piaskowy, po remon­

cie silnika, malowane nadwozie, stan opon dobry, przegląd do 
08:2004 r, - 2.000 zł. Krotoszyce, tel. 076/887-84-27 wieczo­
rem
NYSĄ, 199Q r., 2100 ccm, niebieski, podwójna kabina, skrzy­
nia ład. 2 m, po remoncie kapitalnym, zarejestrowany, po 
przeglądzie, stan techn. b. dobry, - 5.500 zł. Głuchołazy, tel. 
077/439-26-11,0696/23-46-19
NYSA, 1990 r., zielony, cena- 500 zł. Opole, tel. 077/455-07-10 
OPEL COMBO, 1989 r., 180 tys. km, 1700 ccm, diesel, czer­
wony, 2-osobowy, ład. 560 kg, • 5.500 zł lub zamienię na Fiata 
Cinquecento. Opole, tel. 0501/40-73-64 
OPEL COMBO, 1994 r., 120 tys. km, 1700 ccm, diesel, biały,
2-osobowy, nieeksploatowany w firmie, - 12.000 zł lub zamie­
nię na inny. Świebodzice, tel. 0503/02-42-64 
OPEL COMBO, 1996 r., 150 tys. km, 1700 ccm, diesel, biały, 
blaszak, drzwi boczne, oclony w całości, lad. 600 kg, RO, stan 
b. dobry, - 11.800 zł lub zamienię na tańszy. Kępno, tel. 0621
782-09-18, 0505/14-34-00
OPEL COMBO, 1997 r., 97 tys. km, 1400 ccm, granatowy, stan 
b. dobry, - 10.600 zl. Kluczbork, tel. 077/418-93-47, 06081 
51-35-97
OPEL COMBO, 1996 r., 151 tys. km, 1400 ccm, benzyna, biały, 
serwisowany, nowe tarcze, klocki, amortyzatory, kupiony w kraju, 
-12.900 zł. Wrocław, tel. 0602/70-60-92,0603/30-13-02

O  OPEL COMBO VAN, 1999 r., 1400 ccm I rejestra­
cja w 2000 r., kupiony w salonie, 2-osobowy, bez 
wypadku, - 15.200 zł + VAT. Wałbrzych, tel. 074/ 
842-55-50,0601/88-19-24 01086343 

OPEL COMBO, 1999 r., 92 tys. km, 1400 ccm, benzyna mało 
eksploatowany, serwisowany, stan b. dobry, • 16.500 zł, możli­
wość wyst. faktury VAT. Oleśnica, tel. 0601/71-97-69 
OPEL COMBO, .1999 r., 84 tys. km, 1700 ccm, diesel, biały, 
bez wypadku, el. otw. szyby, centralny zamek, wspomaganie 
kier., faktura VAT, • 15.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/846-31-23, 
0600/49-41-38
OPEL COMBO, 2001 r., 34 tys. km, 1700 ccm, diesel, biały, z 
VII, airbag, wspomaganie, 2-osobowy, dostawczy, kupujący 
zwolniony z opłaty skarbowej, faktura VAT, • 23.000 zł (brutto). 
Ostrów Wielkopolski, tel. 062/738-50-17,0605/23-63-50 
OPEL COMBO, 2001 r., 60 tys. km, 1700 ccm, diesel, biały, 
zadbany, 2-osobowy, - 24.000 zł możl. wyst. fakt VAT. Wro­
cław, teł. 0604/48-51-33

O  OPEL MOVANO, 2001 r.t 158 tys. km, 2800 ccm, 
TDI książka serwisowa, ABS; wspomaganie kier., 
blaszak, dł. 3,10 m, szer. 1,80 m, wys. 1,90 m, hak, 
opony 16”, ład. 1550 kg, nieeksploatowany w kra­
ju, - 39.900 zł + VAT. „AUTO-REIN” , Środa Ślą­
ska, tel. 0603/94-48-74,071/317-26-51 81025963 

OPEL MOVANO MAXI, 2001 r., 61 tys. km, 2800 ccm, TDI, bia­
ły, maks. długi i wysoki, 3-osobowy, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, centralny zamek, faktura VAT, • 48.000 
zł ♦ VAT. Syców, tel. 0600/70-56-54,062/785-35-30 
PEUGEOT BOXER, 1994 r., 250 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, niski, krótki, RO, • 17.000 zł. Krośnice, tel. 071/384-66-00, 
0694/98-48-76
PEUGEOT BOXER 230 L. 1994 r., 261 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, biały, długi, podwyższony, kabina 3-osobowa, I właściciel, 
alarm, oznakowany, -21.500 zł lub zamienię na osobowy. Lu­
bin, tel. 076/840-83-03,0695/46-72-48 
PEUGEOT BOXER, 1994 r., 2500 ccm, diesel, żółty, wysoki, 
średni, atrakcyjny wygląd, zadbany, nowe opony, bez wypad­
ku. stanb. dobry, • 22.000 zł + VAT. Oleśnica, tel. 071/315-35-04 
po godz. 15,071/314-92-40.0607/61-55-88 
PEUGEOT BOXER, 1994 r.. 2500 ccm, diesel, biały, wysoki, 
krótki, wspomaganie kier., stan b. dobry, • 23.000 zł. Tarnów 
Opolski, tel. 077/464-46-05
PEUGEOT BOXER, 1994/95 r.. 140 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
srebrny metalic. krótki, niski, oszklony, RO Sony z CD, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, inst. gazowa, kpi. dokumentacja, wspo­
maganie Ider., 8-osobowy, oryg. fotele i tapićerka, centralny 
zamek, wersja turystyczna, 2 x ogrzewanie, w kraju od roku, 
zadbany, stan b. dobry, - 24.600 zł. Legnica, tel. 076/722-9043, 
0606/14-33-94
PEUGEOT BOXER, 1994/95 r„ 26T tys. km. 2500 ccm, diesel, 
biały, maks. przedłużony, podwyższony, wspomaganie kier., 
nowe sprzęgło, po wymianie łożysk I oleju, alarm, oznakowany, 
stan b. dobry, • 21.500 zł lub zamienię na osobowy, kupiony w 
salonie. Lubin, tei. 076/840-83-03,0695/46-72-48 
PEUGEOT BOXER MAXI, 1995 r. 307 tys. km, 2500 ccm, ben­
zyna, biały, wysoki, długi, wnętrze obite płytą 3-osobowy, bla­
szak, bez wypadku, w Kraju od 5 lat, I właściciel, wspomaganie 
kier., alarm, stan b. dobry, • 21.700 zł. Oława, tel. 071/313-39-03, 
0505/00-36-87
PEUGEOT BOXER, 1995 r„ 155 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
niebieski, wspomaganie, RM, oszklony, przyciemniane szyby, 
ład. 1000 kg, • 22.000 zł lub zamienię na osobowy, kombi. Tu­
liszków k. Turka. tel. 063/279-41-21,0603/71-82-79 
PEUGEOT BOXER, 1995/96 r., 147 tys. km, 2500 ccm, turbo D 
skrzyniowy, wym. 2x3 m, alum. burty, klimatyzacja, tachograf, 
hak, serwisowany, - 23.500 zł., tel. 0608/61 -20-73 
PEUGEOT BOXER BUS, 1996 r., 210 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, żółty, maks. długi i wysoki, inst gazowa, po remoncie 
silnika i zawieszenia, stan dobry, • 19.800 zł. Ząbkowice ślą­
skie, tel. 0694/32-19-70
PEUGEOT BOXER, 1998 r.. 124 tys. km, 1900 ccm, TDi, gra­
natowy, średni, podwyższony, stan b. dobry, serwisowany, •
27.500 zł. Dąbrowica, powiat wrocławski, tel. 0502/37-64-48 
PEUGEOT BOXER, 1998r., 160 tys. km, 2500 ccm, TDI 9-oso­
bowy, oszklony, silnik nowego typu, klimatyzacja, el. otw. szy­
by, centralny zamek, hak, ogrzewanie Webasto, bagażnik, •
33.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0601/22-05-66 
PEUGEOT BOXER MAXJ, 1999 r., 135 tys. km, 2500 ccm, tur­
bo D, bordowy, kupiony w salonie, II właściciel, bez wypadku, 
alarm, immobilizer, centralny zamek, wspomaganie kier., za­
dbany, - 38.000 zł. Wrocław, tel. 0600/43-33-59 
PEUGEOT BOXER, 2000 r., 69 tys. km, 2500 ccm, diesel, bia­
ły, niski, poduszka pow., immobilizer, podłokietniki, obrotomierz, 
stan idealny, - 33.400 zł. Wrocław, tel. 0602/38-0940 
PEUGEOT J5 MAXI, 1990 r. 530 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, hak, po lakierowaniu, stan b. dobry, - 9.600 zł. Wrocław, 
tel. 0603/59-59-12 ' /
PEUGEOT J5,1991 r„ 250 tys. km, 2500 ccm, turbo D, biały, 
zadbany, zarejestrowany na 5 osób, stan b. dobry, niski, krótki, 
po wymianie rozrządu, • 9.000 zł lub zamienię na osobowy, za 
dopłatą. Kalisz, tel. 0505/09-1547 
PEUGEOT J5,1991 r.. 2500 ccm, biały, niski, krótki, oszklony,
6-osobowy, ład. 1150 kg, klimatyzacja, dużo części zapasowych, 
stan dobry, -10.500 zł lub zamienię na Peugeota, Fiata Ducato 
maksi, 91/92 r. Polanica Zdrój, tel. 0507/44-89-04 
PEUGEOT J5,1991 r., 2500 ccm, diesel 6-osobowy, oszklony, 
wspomaganie kier., hak, -11.500 zł. Syców, tel. 0607/26-03-77, 
0602/86-83-58
PEUGEOT J5,1991 r., 2500 ccm, diesel, biały, zarejestrowany 
na 8 osób, zadbany, siedzenia od Opia Astry, - 9.100 zł łub 
zamienię na Audi, VW. Świdnica, tel. 0691/06-57-19 
PEUGEOT J5 MAXI, 1993 r., 2500 ccm, diesel, biały, stan do­
bry, - 8.500 zł. Trzebnica, tel. 071/387-1347,0604/96-54-35 
PEUGEOT J5 ,1993 r., 2500 ccm, diesel wysoki, średni, nowe 
opony (2 szt.), nowe sprzęgło, amortyzatory i świece żarowe, 
stan techn. b. dobry, - 8.900 zł. Wrocław, tel. 071/32540-93, 
0609/20-08-64
PEUGEOT PARTNER, 1997 r., 111 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, jasnozielony, kupiony w Polsce, stan b. dobry, poduszka

pow., reg. kierownica, 2-osobowy, -18.000 zł. Baranowlce, tel. 
068/384-84-65,0695/42-83-50
PEUGEOT PARTNER, 1998 r., 122 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, zielony, 2 osoby♦600 kg, wspomaganie kier., immobilizer, 
opony letnie + zimowe, książka serwisowa, stan b. dobry, -
16.000 zł. Dzierżoniów, tel. 074/832-07-07 
PEUGEOT PARTNER, 1998 r., 1900 ccm, diesel, biały, 5-oso- 
bowy, oszklony, kupiony w salonie, - 23.300 zł. Kędzie­
rzyn-Koźle, tel. 077/482-38-14,0501/08-72-69 
PEUGEOT PARTNER, 1999 r., 50 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, kpi. dokumentacja, sprowadzony w całości, wspomaga­
nie kier., el. reguł, reflektory, - 25.500 zł. Dzierżoniów, tel. 0503/ 
73-72-83
PEUGEOT PARTNER, 1999 r., 80 tys. km, 1400 ccm, biały,
2-osobowy, RO, homologacja, kupiony w salonie, faktura VAT, -
19.900 zł. Jarocin, tel. 0601/57-35-88 
PEUGEOT PARTNER, 1999 r„ 115 tys. km, 1400 ccm. benzy­
na, złoty metalic, wspomaganie kier., rado, blokada skrzyni bie­
gów, 4-drzwiowy, inst. gazowa na gwarancji, stan b. dobry, •
24.500 zł. Jawor, tel. 0604/2746-86 
PEUGEOT PARTNER, 1999 r, 135 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, 2-osobowy, 2 poduszki pow., RO, książka serwisowa, ABS, 
hak, bez wypadku, do sprowadzenia z Niemiec, cena 3.000 
EUR. Lwówek Śl., tel. 075/782-53-60,0506/1742-56 
PEUGEOT PARTNER, 1999/02 r„ 65 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, biały, 4-osobowy, zadbany, immobilizer, RO, wspomaganie 
kier., reg. kierownica, stan b. dobry, • 29.000 zł. Radziądz, po­
wiat trzebnicki, tel. 0693/64-08-23 
PEUGEOT PARTNER, 2001 r., 38 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, tylne drzwi otw. na bok, drzwi boczne rozsuwane, wspo­
maganie kier., ABS, w kraju od miesiąca, stan b. dobry, - 29.000 
zl. Świdnica, tel. 0601/5641-16 
PEUGEOT PARTNER, 2001/02 r., 40 tys. km, 2000 ccm, HDi, 
srebrny metalic, klimatyzacja, poduszka pow., ABS, ESD, wspo­
maganie kier., 2 osoby + 600 kg, blaszak, drzwi boczne rozsu­
wane, bez wypadku, sprowadzony, nie rejestrowany w kraju, 
ważny przegląd, kpi. dokumentacja, • 35.500 zł + VAT. Sobót­
ka, tel. 0602/79-54-84
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POLONEZ CARGO, 1996 r., 70 tys. km, 1600 ccm, benzyna ♦ 
gaz, zielony, stan b. dobry, serwisowany, inst. gazowa, alarm, -
7.600 zł lub zamienię na osobowy, dostawczy, możliwość do­
płaty. Pokój, tel. 0693/71-75-80 
POLONEZ TRUCK, 1988 r., 135 tys. km, 1600 ccm. bordowy, 
silnik do remontu, blacharka do małych poprawek, • 1.600 zl. 
Wrocław, tel. 071/32548-63
POLONEZTRUCK, 1989 r., 1500 ccm, niebieski, stan blachar­
ki idealny, po remoncie silnika, nadbudowa plastikowa, dł. skrzy­
ni ład. 2 m, 2-osobowy, - 2.600 zł lub zamienię na osobowy. 
Leszno, tel. 0501/47-38-98
POLONEZ TRUCK, 1989 r., 1600 ccm krótki2-osobowy, nowe 
opony, ważny przegląd i OC. stan b. dobry, • 1.500 zł. Wrocław, 
tei. 0603/0740-15
POLONEZTRUCK, 1990 r.. 90 tys. km, 1600 ccm, kolor szary.

skrzyniowy, oplandekowany, 2-osobowy, stan dobry, metalowe 
burty, nowe opony; • 2.600 zł. Kędzierzyn-Koźle, tel. 0506/
19-76-27
POLONEZ TRUCK, 1991 r., 80 tys. km, 1600 ccm. biało-wi- 
śniowy, ważny przegląd i OC, inst gazowa, 2-osobowy, zabu­
dowany, - 2.700 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-97-61 
POLONEZ TRUCK, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, 2-osobowy, ważny przegląd i OC, nadbudówka, stan 
b. dobry, - 2.900 zł. Wrocław, tel. 0603/0740-15 
POLONEZ TRUCK, 1992 r.. 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, maks. przedhJżony, stan b. dobry, - 2.900 zł. Wro- 
ćław, tei. 0691/98-31-82
POLONEZTRUCK, 1994 r., 130 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, 2-osobowy, alum. burty i podłoga, plastikowa zabu­
dowa, nowy akumulator, po remoncie blacharki, I właściciel, 
nowe tablice, • 4.000 zl. Świebodzice, tel. 074/854-07-32 do 
godz. 12,0503/74-98-16
POLONEZ TRUCK, 1994 r., 92 tys. km, 1600 ccm, czerwony, 
po remoncie blacharki, inst. gazowa, 2-osobowy, zabudowany, 
RO, przegląd do 2004 r., ważne OC, • 3.800 zl. Dzierżoniów, 
tel. 0608/44-96-71

POLONEZTRUCK, 1994 r., 1600 ccm, czerwony, 5-osobowy, 
RM, stan dobry, po remoncie kapitalnym silnika i blacharki, nowe 
opony, - 5.300 zł. Kalisz, tel. 062/760-31-04,0600/28-04-70 
POLONEZ TRUCK, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, zielony, za­
budowa dł. 2 m, 5-osobowy - 4.600 zł, drugi, 1996 r., 1.6 E + 
inst gazowa, zabudowa dł. 2.5 m, tył otwierany, • 6.400 zł. Le­
gnica, tel. 0600/2849-81
POLONEZ TRUCK, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, biały, 2-oso- 
bowy, bez nadbudówki, przegląd do 07.2004 r., stan dobry, •
2.500 zł. Miękinia, tel. 071/317-81-83 
POLONEZTRUCK, 1994 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst gaz., biały, izoterma, I właściciel, stan dobry, przegląd do 
2004 r, - 5.500 zł. Wrocław, tel. 0505/01-96-74 
POLONEZTRUCK, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., nie­
bieski, aluminiowe burty i podłoga, pełna zabudowa plastiko­
wa, 2-osobowy, dł. skrzyni 2 m, do drobnych poprawek, brak 
OC i przeglądu, - 2.700 zł. Wrocław, tel. 0503/87-52-18 
POLONEZ TRUCK, 1994 r, 30 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
bordowy, 2-osobowy, skrzynia ład. 2 m, po remoncie silnika, 
nowy akumulator i opony, pełna plastikowa zabudowa, stan bla­
charki dobry, - 3.900 zł. Wrodaw, tel. Ó71/781 -80-13 
POLONEZTRUCK PLUSJ994/95 r., 1600 ccm, kolor wiśnio­
wy, 5-osobowy, inst gazowa, zadbany, po remoncie blacharki, 
po lakierowaniu, szyberdach, centralny zamek, nowe opony, 
alarm, immobilizer, przegląd do 06.2004 r., możliwość wysta­

wienia faktury VAT, • 6.700 zł. Wtoctaw, tel. 071/336-24-69,0605/ 
8249-57
POLONEZTRUCK, 1995 r., 70 tys. km, 1600 ccm, zielony, inst. 
gazowa, 2-osobowy, z nadbudówką plastikową 1-drzwiową -
6.500 zł. Turek, tei. 0608/77-87-69 
POLONEZTRUCK PLUS, 1995 r., 120 tys. km,1600 ccm, ben­
zyna, bordowy, 2-osobowy, kontener, izoterma, dł. 2.5 m, po­
krowce, II właśdciel, stan b. dobry, • 4.900 zł lub zamienię na 
nowszy. Legnica, tel. 076/722-9043,0606/14-33-94 
POLONEZ TRUCK, 1995 r., 103 tys. km, 1600 ccm, benzyna
2-osobowa nadbudówka, sprawny, niewymagający naprawy, 
oznakowany, blokada skrzyni biegów, • 5.700 zł. Wrodaw, tel. 
071/349-25-35 po godz. 19,0605/16-83-74 
POLONEZ TRUCK, 1995 r„ 1900 ccm, diesel, zielony, po re­
monde blacharki i zawieszenia, lakierowaniu, 2-osobowy, •
6.000 zł lub zamienię na samochód osobowy. Wrodaw, tel. 0506/
02-64-20
POLONEZTRUCK, 1995/96 r., 154 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, inst. gaz., morski, 2-osobowy, aluminiowe burty, nowy roz­
rząd, paski, filtry, garażowany, hak, ważny przegląd, bez koro­
zji, stan b. dobry, • 6.000 zł. Lądek Zdrój, tel. 074/811-75-10, 
0693/21-24-04
POLONEZ TRUCK, 1996 r., 120 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
niebieski, 2-osobowy, skrzynia ład. aluminiowa (2 m), pełna 
zabudowa, otwierana na 3 strony, oznakowany, stan b. dobry, -
5.900 zł ♦ VAT. Jawor, tel. 076/870-31-54,0603/2244-13 
POLONEZ TRUCK, 1996 r„ 85 tys. km, 1900 ccm, diesel, wi­
śniowy, 2-osobowy, krótki, zabudowa otwierana z 3 stron, alum. 
burty i podłoga, - 8.900 zł. Jelenia Góra, tel. 075/642-56-02, 
0601/88-12-76
POLONEZ TRUCK, 1996 r., 120 tys. km. 1600 ccm 2-drzwio­
wy, 5-osobowy, - 6.500 zł. Nowe Bogaczowice, tel. 074/
845-2645
POLONEZ TRUCK PLUS, 1996/97 r., 1900 ccm, diesel, zielo­
ny, pełna zabudowa, otw. na 3 strony, dł. 2.5 m, 2-osobowy, 
wspomaganie kier., konserwacja, stan b. dobry (nowy model), -
12.000 zł lub zamienię na Lubina II, III, skrzyniowy. Trzebnica, 
tel. 0600/55-93-67
POLONEZ TRUCK, 1996/97 J L 119 tys. km, 1600 ccm, 57 KM, 
biały, 2-osobowy, skrzynia lad. zabudowana, drzwi otwierane 
na boki, inst. gazowa, RO, ważny przegląd i OC, po remonde 
blacharki i zawieszenia, stan b. dobry, - 7.600 zł. Wrodaw, tel. 
0600/01-05-59
POLONEZTRUCK, 1997 r., 1600 ccm, zielony, izoterma, przy­
stosowany do przewozu mięsa, - 6.500 zł. Opole, tel. 06021
18-88-71
POLONEZ TRUCK GU, 1997 r., 68 tys. km, 1600 ccm, grana­
towy, alum. burty, 5-osobowy, Mut-T-Lock, RO, bez wypadku, 
garażowany, atrakcyjny wygląd, bez korozji, stan idealny, - 8.900 
zł. Paczków, tel. 077/431-76-91,0606/50-12-95 
POLONEZ TRUCK PLUS, 1997/98 r., 1600 ccm, wtrysk nowa 
Inst. gazowa, zabudowa 2 m, wspomaganie kier., alarm, immo­
bilizer, zadbany, serwisowany, I rej. 1998 r., stan techn. b. do­
bry, możliwość wystawienia faktury VAT, • 8.700 zł. Wrodaw, 
tel. 071/336-24-69,0605/8249-57 
POLONEZ TRUCK, 1998 r., 90 tys. km, 1600 ccm, zielony, za­
budowa, • 8.200 zł. Wrodaw. tel. 0602/37-91-26

O  POLONEZ TRUCK, 1999 r., 1600 ccm wspomaga­
nie kier., 2-osobowy, plastikowa nadbudówka, 
stan b. dobry, -12.400 zł brutto. Wałbrzych, tel. 
074/842-55-50,0601/88-19-24 01086493

POLONEZ TRUCK. 1999/00 r.. 90 tys. km. 1905 ccm, diesel, 
biały, 2-osobowy, alum. burty, skrzyniowy, ład. 251, wspoma­
ganie kier., I właściciel, bez wypadku, silnik Citroena, nadbu­
dówka centrum, zadbany, - 12.200 zł. Legnica, tel. 076/
722-90-43,0606/14-33-94
POLONEZ TRUCK, 1999/00 r., bordowy, długi, wysoki, alum. 
burty, wspomaganie kier., plandeka, • 9.100 zł. Nowa Ruda, 
powiat kłodzki, tel. 0691/04-7246 
POLONEZ TRUCK. 2000 r.. 38 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, nie­
bieski, stan idealny, bez wypadku, 5-osobowy, mało eksploato­
wany, serwisowany, oryginalne opony i przebieg, faktura zaku­
pu, I właśddel, karta pojazdu, • 13.800 zi. Dzierżoniów, tel. 074/ 
831-13-50,0691/82-03-82
POLONEZ TRUCK, 2000 r.. 38 tys. km, 1600 ccm, benzyna.

zielony, 2-osobowy, alum. burty, oplandekowany, immobilizer, I 
właśddel, stan techn. b. dobry, • 12.000 zł + VAT. Wrodaw, tel. 
0601/74-56-03
RENAULT 330 G MENAGER, 1990 r. + naczepa przystosowa­
na do przewozu zboża, - 21.000 zł. Trzebnica, tel. 0605/26-02-71 
RENAULT 4 V6.1984 r., 70 tys. km, 1300 ccm, benzyna, wi­
śniowy, osobowo-dostawczy, ład. 0.81, stan nadwozia dobry, 
stan silnika i skrzyni biegów b. dobry, pojazd w trakde remon­
tu, do poprawek blacharskich, • 1.100 zł. Wrodaw, tei. 071/ 
322-09-96, 0691/93-14-96
RENAULT 430 MACK MAGNUM, 1997 r., 510 tys. km, granatowy, 
prod. zachodniej (Dania), - 73.000 zł. Wschowa, tel. 0603/75-5145 
RENAULT EXPRESS, 1989 r., 150 tys. km. 1600 ccm, diesel, 
seledynowy metalic, sprowadzony w 1991 roku w całości, 5-bie­
gowy, 2-osobowy, ład. 500 kg, - 4.600 zł. Odolanów, tel. 062/ 
739-13-OS
RENAULT EXPRESS, 1990 r., 100 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, stan b. dobry, 2-osobowy, ład. 600 kg, - 7.500 zł lub za­
mienię na kombi, z automatyczną skrzynią biegów. Kalisz, tel. 
062/767-24-80.0607/80-88-06

RENAULT EXPRESS, 1996 r.. 155 tys: km, 1900 ccm, diesel, 
biały, hak, 2 osoby + 570 kg, stan idealny, -11.500 zł. Wrodaw, 
tel. 071/355-38-64
RENAULT KANGOO, 1997/98 r., 1900 ccm, diesel, szary me­
talic, RO, el. otw. szyby, centralny zamek, wspomaganie kier., 
orurowany, 5-osobowy, drzwi boczne rozsuwane, • 24.800 zł. 
Oleśnica, tel. 0501/714040
RENAULT KANGOO, 1998 r„ 1200 ccm, żółty, kupiony w salo­
nie. fabryczna homdogacja, poduszka pow., centralny zamek, 
wspomaganie kier., RO, • 23.800 zł. Jarodn, tel. 062/747-84-60, 
0605/2548-38
RENAULT KANGOO, 1998 r., 1400 ccm, benzyna, bordowy 
metalic, wspomaganie, centralny zamek, poduszka pow., blo­
kada skrzyni biegów, kupiony w salonie w kraju, I właściciel, 
kpi. dokumentacja, fabryczna homologacja, - 24.500 zł w tym 
VAT. Wrodaw, tel. 0607/61-21-58 
RENAULT KANGOO. 1999 r.. 130 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, niebieski, centralny zamek, alarm, el. otw. szyby, wspoma­
ganie kier., kupiony w salonie w kraju, garażowany, - 26.500 zł. 
Kamienna Góra, tel. 075/744-57-12,075/645-35-63 
RENAULT KANGOO, 1999 r., 97 tys. km, 1900 ccm, diesel, czer­
wony, I właśdciel, 5-osobowy, tylne szyby uchylane, roleta bagażni­
ka, RO ze sterowaniem przy kierownicy, welurowa tapićerka, el. 
reguł, reflektory, oryg. przebieg, - 25.900 zł lub zamienię, możliwe 
raty. Paczków, tel. 077/431-60-09,0606/50-19-62 
RENAULT KANGOO, 1999/00 r., 130 tys. km, 1400 ccm, ben-
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zyna, czerwony, bez wypadku, II ̂ aśdciel, 5-osobowy, podusz­
ka pow., alarm + pilot, - 27.900 zł lub zamienię na Fiata Ducato, 
Peugeot Boxer. Wałbrzych, tel. 0502/57-81-26 
RENAULT KANGOO, 2000 r.. 70 tys. km. 1390 ccm. benzyna, 
zielony, kupiony w salonie, serwisowany, I właściciel, stan b. 
dobry, - 25.000 zł. Wrocław, tel. 071/336-58-10,0601/58-60-80 
RENAULT KANGOO, 2001 r„ 40 tys. km, 1900 ccm, dTi, srebrny 
metalic, poduszka pow., centralny zamek, immobilizer, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, el. reguł, reflektory, RO, wspomaganie 
kier., stan b. dobry, nieeksploatowany w kraju, kpi. dokumenta- 
cja, - 30.500 zl + VAT. Świebodzice, tel. 0696/13-22-23

Usuwamy kratki OP°32711 
z samochodów ciężarowych, 

kompletna dokumentacja,pomoc 
przy przerejestrowywaniu. 

NAJTANIEJ!!!!
Wrocław, tel. /0-71/ 793 13 90-92

RENAULT KANGOO DTI, 2002 r., 50 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, biały, homologacja na dężarowy. 5 osób ♦ 600 kg. el. ster. 
szyby i lusterka, centr. zamek + pilot, 6-drzwiowy, możliwe raty. 
leasing lub zamiana, - 32.000 zi +VAT. Dzierżoniów, tel. 0604/
50-67-17.074/831-30-29 po godz. 20 
RENAULT KANGOO, 2003 r., 1 tys. km, 1500 ccm, DCi, biały, 
poduszka powietrzna, centralny zamek * pilot, wspomaganie, 
el. reg. lusterka, el. otw. szyby, RO, - 40.000 zł. Wrodaw, tel. 
071/322-35-82 po godz. 19.0501/36-31-37

O  RENAULT MAJOR 330,1990 r., • 16.900 zł lub za­
mienię. Żary, ul. Okrzei 9, tel. 068/374-27-97,0602/
79-49-88 87015733

RENAULT MAJOR, 1990 r., biały, zadbany, w ciągłej eksplo­
atacji, - 14.000 z ł , kupujący nie pład podatku. Trzebiel, tel. 
068/37540-50.0601/41-68-94
RENAULT MASTER BUS, 1988 r.. 2000 ccm, benzyna, b ity  
inst. gazowa, zarejestrowany na 6 osób, maksymalnie długi i 
wysoki, śdanka celna, hak, podłoga antypoślizgowa, + częśd,
- 6.400 zł. Wrodaw, tel. 0600/50-21-02
RENAULT MASTER FURGON. 1993 r„ 117 tys. km. 2500 ccm, 
turbo D, niebieski, kpi. dokumentacja, serwo, hak, alarm, radio, 
przegroda, blaszak, zadbany, skrzynia ład. o dł. 3.7 m. -16.900 
zł lub zamienię. Jelenia Góra. tel. 0601/75-09-10 
RENAULT MASTER, 1997 r.. 270 tys. km. 2500 ccm. turbo D. 
kawowy, ład. 1.51, - 25.000 zi. Głuszyca, tel. 0606/42-65-82 
RENAULT MASTER. 1998 r.. 180 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, podwyższony, przedłużony, przegroda celna, bez wypad­
ku, w kraju od roku, -32.500 zł. Wrodaw, tel. 0693/33-56-77 
RENAULT MASTER. 1999r„ 86 tys. km, 2500 ccm, diesel, bijty 
niski, krótki, wspomaganie kier., poduszka pow., stan idealny, 
nieeksploatowany w kraju, - 29.000 zł + VAT lub zamienię na 
psobowy. Jelenia Góra, tel. 0601/88-00-15 
RENAULT MASTER, 1999 r., 93 tys. km, 2800 ccm, DTI, biały, 
podwyższony, bez wypadku, wspomaganie kier., poduszka pow., 
centralny zamek, 3-osobowy, lad. 1450 kg, stan techn. b. dobry
- 38.500 zł ♦ VAT. Oława, tel. 071/303-31-54
RENAULT MASTER T35D, 1999 r., 104 tys. km, 2800 ccm. TDI, 
czerwony, 120 KM, kupiony w salonie, bez wypadku, maks. 
wysoki, średnio długi, 3 osoby + 1650 kg, przegroda celna, 
wspomaganie kier., immobilizer, katalizator, centralny zamek + 
2 piloty + alarm, poduszka pow., RO, serwisowany, kpi. doku­
mentacja, zadbany, - 42.000 zł lub zamienię na tańszy, osobo­
wy. Paczków, tel. 0606/50-82-16 
RENAULT MASTER, 1999 r.. 2800 ccm, CDI wspomaganie kier., 
kupiony w salonie, RO, - 42.500 zł. Syców, tel. 0607/26-03̂ 77, 
0602/86-83-58
RENAULT MASTER, 2000 r., 61 tys. km. 2800 ccm. dTi. biały, 
skrzyniowy, wywrotka, wspomaganie kier., immobilizer, podusz­
ka pow., alarm, RO, stan idealny, faktua VAT, - 48.800 zł. Wro­
cław, tel. 0602/38-0940
RENAULT MASTER T33, 2002 r., 37 tys. km, 2500 ccm. die­
sel, czerwony, kupiony w salonie w kraju, I właścidel, bez wy­
padku, na gwarancji, fabryczna homologacja, poduszka pow., 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centralny zamek, hak, alarm, 
3-osobowy, krótki, maksymalnie podwyższony, blaszak. - 47.000 
zł + VAT. Opole, tel. 077/454-63-31,0601/54-63-31 
RENAULT MESSENGER, 1998 r.. 120 tys. km. 2800 ccm, TDI. 
120 KM. biały, skrzyniowy, wym. 550 x 210 cm, długa kabina, 
bliźniacze koła, ład. 2990 kg, hak. tachograf, książka serwiso­
wa, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany, stan idealny, -
42.000 zł. Rawicz, tel. 065/547-4444 po godz. 20. 0601/ 
7048-82

OKAZJA „
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RENAULT MIDUNER, 1993 r. lad. 3360 kg, oplandekowany. 
nowe opony i akumulatory, RO + CD, - 31.000 zł + VAT. Bielice, 
tel. 077/419-63-30,0501/32-24-89 
RENAULT RAPID RL. 1996 r., 50 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
biały, zaniedbany, - 9.000 zł. Świdnica, tel. 0691/83-09-33

O  RENAULT S 120 B, 1993 r., 2500 ccm, diesel kon­
tener, kabina sypialna, ogrzewanie Webasto, 
masa całk. 3.5 t., ład. 1450 kg, przegląd do
04.2004 r., stan b. dobry, - 24.500 zł + VAT. Zielo­
na Góra, tel. 0601/73-37-18 87016053

RENAULT TRAFIĆ, 1987 r.. 2100 ccm, diesel 9-osobowy, 
oszklony, stan techn. b. dobry, • 5.000 zł. Oleśnica, tel. 071/ 
79445-12 po godz. 18
RENAULT TRAFIĆ, 1990 r., 2000 ccm, czerwony, oszklony, 
przedłużony, hak, komplet siedzeh, 9-osobowy, stan dobry, •
8.000 zł. Mieroszów, powiat wałbrzyski, tel. 074/845-82-85, 
0603/27-50-05
RENAULT TRAFIĆ, 1990 r., 2100 ccm, diesel, biały, 3-osobo­
wy, ład. 1200 kg, 5-biegowy, zadbany, stan b. dobry, • 8.700 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/845-23-93,0600/52-83-53 
RENAULT TRAFIĆ, 1990 r., 230 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
wysoki, długi, przegroda. Wrocław, tel. 0602/65-1747 
RENAULT TRAFIĆ, 1993 r., 160 tys. km, 1700 ccm, benzyna, 
inst. gaz., biały, podwyższony, oszklony, przyciemnione szyby, 
- 11.000 zl. Wrodaw, tel. 0601/93-13-13 
RENAULT TRAFIĆ BUS, 1993 r., 2100 ccm, diesel, biały, niski, 
długi, stan b. dobry, hak, faktura VAT, -11.000 zł. Raszków, tel. 
062/734-32-59,0691/35-7847
RENAULT TRAFIĆ, 1995 r, 2100 ccm, diesel, biały, 3-osobo-
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wy, hak, wspomaganie kier, - 13.500 zŁlub zamienię na ospbo- 
wy, diesel, w tej cenie. Lubin,.tel. 0607/45-57-89 
RENAULT TRAFIĆ, 2001 r., 82 tys. krh,l900ccm, DCl,'biały, 
nowy model, wspomaganie kier., reg. kierownica, centralny 
zamek + pilot, poduszka pow., ABS, kabina 3-ospbowa, stan b. 
dobry, -47.500 7ł brutto. Leszno, teł.0503/06-22-61 
ROBUR LO 3001,1983 r., żółty, nowe amortyzatory, kontener, 
ważny przegląd, w ciągłej eksploatacji, • 1.700 zł. Ustronie, tel. 
076/840-83-39
ROBUR LO 3001,1988 r„ 3927 ccm, diesel, brązowy, stan do­
bry, - 2.200 zł. Legnica, tel. 076/862-15-97, .0691/97-14-64 
ROBUR, 1989 r., 190 tys. km chłodnia, agregat Carrier, ład. 2 
tony, - 7.000 zł. Kalisz, teł. 062/769 2̂346,0601/24-97-88 
ROBUR LD 3001,1989 r., 4000 ccm, niebieski, kontener, techn. 
sprawny, • 2.200 zł. Wałbrzych, tel. 0696/30-60-70

O  SAMOCHÓD CIĘŻAROWY, 1989 r. skrzyniowy + 
HDS 1,61 za kabiną, z  dozorem technicznym, stan 
dobry, w ciągłej eksploatacji, • 11.100 zl. Wrocław, 
tel. 0603/67-14-80 80011613

SCANIA 113,1983 r., 900 tys. km, czerwony. ABS, ADR. przy­
stawka, • 40.000 zł. Watorzych, tel. 0609/54-83-21 
SCANIA 142 M. 1986 r., 14000 ccm, V8 na resorze, -13.000 zł. 
.. tel. 0505/31-45-09 v
SCANIA 142,1988 r. na poduszkach, 3-osiowa, alum. burty, oś 
podnoszona, przystosowany do transportu zboża, - 30.000 zł. 
Prochowice, teł. 0607/21-76-88 
SCANIA 81 LB, 1981 r, 8900 ccm, diesel, zielono-biały, konte­
nerowym. 720x240x220 cm, winda. ład. 8320 kg, po remoncie 
silnika, w ciągłej eksploatacji, • 6.000 zł. Długołęka, powiat wro­
cławski, tel. 0600/29̂ 35-40
SEAT INCA, 1999 r„ 98 tys. km, 1900 ccm, SDi, biały, blaszak,
2-osobowy, wspomaganie kier.; 2 poduszki pow., nieeksploato- 
wany w kraju, stan b. dobry, I właściciel, homologacja, zgod­
ność ż normą EURO 2, - 22.000 z ł , w tym VAT. Wojcieszów, 
powiat ziotoryjski, teł. 0605/62-70-21,0603/13-98-53 
SEAT INCA, 2000 r., 50 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, nie 
eksploatowany w kraju, - 20.000 zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01, 
0601/79-66-78* .
SEAT TERRA, 1990 r„ 85 tys. km, 1300 ccm, diesel, biały, 2-oso­
bowy, krata oddzielająca kabinę, ład. 525 kg, silnik VW, ekono­
miczny, nowy akumulator, opony, uszczelka pod głowicą waż­
ny przegląd, fdctura VAT, - 7.500 zł. Prudnik, tel. 077/436-59-81, 
0604/77-11-04
SEAT TERRA, 1991 r„ 100 tys. km, 1100 ccm, niebieski, stan 
b. dobry, skrzynia biegów, 2-drzwiowy, różne części - 500 EUR. 
Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 0609/38-10-50 
SKODA FAYORIT PICK-UP, 1992 r., 87 tys. km, 1300 ccm, bia­
ła, szyberdach, zabudowana, stan b. dobry + siedzenie 3-oso- 
bowe, kpi. instalacja gazowa do zamontowania (bez dokumen­
tacji); • 6.700 zł lub zamienię na osobowy w tej cenie. Babi­
most, powiat zielonogórski, tel. 068/351 -25-26, 0606/94-75-98 
SKODA FAVORfT PICK-UP, 1993 r„ 1300 ccm, biały, zadbany,
- 5.400 zł. Wrocław, tel. 071/795-07-73

O  SKODA FELICIA PICK-UP, 1996 r., • 7.000 z ł.., tel. 
071/312-74-96 01086923

O  SKODA FEUCIA PICK-UP, 1997 r., 1300 ccm, bia­
ły, 2-osobowy, kupiony w Polsce • 12.500 zł, Opel 
Astra 1.4 kombi, 2000 r., homologacja fabrycz­
na, kupiony w kraju, 2 poduszki pow., relingi da­
chowe, serwisowany • 22.500 zł netto. Możliwość 
zamiany lub zakupu na raty • od 20% wpłaty pro­
cedury uproszczone Przyjmujemy samochody w 
rozliczeniu. Wrocław, tel. 071/325-38-30, 071/ 
324-67-00 81026023

SKODA FELICIA PICK-UP, 1997 r„ 132 tys. km, 1300 ccm, MPI, 
biały, radio, nowe amortyzatory i sprzęgło, zabudowany, stan 
b. dobry -11.000 zł, zamienię ha Skodę Favorit, Forman, Favo- 
rit pick-up, zadbany + dopłata 6.500 zł. Moszna, teł. 077/ 
466-89-58,0604/15-41-33
SKODA FELICIA PICK-UP, 1997 r., 120 tys. km, 1300 ccm. MPI 
zabudowa plastikowa, stan b. dobry, • 11.500 zł. Paszowice, 
teł. 076/870-31-54,0603/22-44-13 
SKODA FELICIA PICK-UP, 1997/98 r., 107 tys. km, 1300 ccm, 
biały, ład. 575 kg, I właściciel, 5-biegowy, zadbany, -11.500 zł 
lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 0501/05-33-12 
SKODA FELICIA PICK-UP, 1997/98 r„ 1300 ccm, MPI kupiony 
w salonie, serwisowany w ASO, nowy model, plastikowa zabu­
dowa, lakierowane zderzaki, RO, stan b. dobry, -11.800 zł lub 
zamienię na osobowy, droższy, tańszy. Nysa, tel. 0505/55-04-99 
SKODA FELICIA PICK-UP, 1998 r.. 107 tys. km, 1900 ccm, die­
sel. biały, 2-osobowy, alarm + pilot, centralny zamek, wspoma­
gane, po wymianie paska rozrządu, filtrów, oleju i hamulców, 
stan b. dobry, - 16.500 zł. Nysa, tel. 077/433-01-19, 0694/ 
96-22-09 ‘
SKODA FELICIA P.ICK-UP, 1998/99 r., 120 tys. km, 1900 cćm, 
diesel 2-osobowy, zabudowa plastikowa, stan b. dobry, -13.900 
zł + VAT. Jawor, tel. 076/870-31-54,0603/22-44-13 
SKODA LIAZ MTS-24,1986 r., 11000 ccm, niebieski, oryginal­
na wywrotka, opony bezdętkowe, - 6.000 zł. Głuszyca, powiat 
wałbrzyski, teł. 0609/64-72-35
STAR, 1980 r., zielony, 2-stronny wywrót, skrzynia ład. dł. 5 m, 
dzielone burty, nowe opony radialne, wspomaganie kier., mały 
przebieg, użytkowany tylko dla potrzeb rolniczych, garażowa­
ny, atrakcyjny wygląd, • 6.000 zł. Nowa Ruda, teł. 074/873-36-04 
STAR SKŁADAK, 1993 r., silnik Leyland wspomaganie kier., 
pneumatyczne hamulce, 3-stronny wywrót, most tylny Auto sa­
na, dł. 4,5 m, - 6.500 zł. Nowa Sól, tel. 068/356-16-44 
STAR 1142,1989 r., 70 tys. km, szary, plandeka, opony przed­
nie bezdętkowe, nowe, ładowność 6.5 t, skrzyniowy, stan b. 
dobry, - 9.500 zł lub zamienię na dostawczy, Baranów, powiat 
kępiński, tel. 0606/45-67-29
STAR 1142,1989 r. skrzyniowy, plandeka, -12.000 zł. Okręgli- 
ca k. Turku, teł. 063/288-62-23
STAR 1142,1989r., zielony, po lakierowaniu kabiny, nowe opo­
ny, nowe amortyzatory, w ciągłej eksploatacji, stan b. dobry, -
11.500 zf. Wałbrzych, tel. 0604/53-90-06 
STAR 200 W wywrotka oryg., stan b. dobry, zarejestrowany, 
ubezpieczony do 05.2004 r, - 2.900 zł Wrocław, tel. 071/ 
351-02-88,0607/45-57-58
STAR 200 3W, 1981 r., 50 tys. km. zielony, nowe opony i aku­
mulatory, w ciągłej eksploatacji, stan techn. dobry, przegląd do
10.2003 r, - 5.500 zł. Wrocław, tel. 0501/10-94-21 
STAR 200,1983 r., beżowy, skrzyniowy, nowe opony i akumu­
latory, stan techn. dobry, zarejestrowany do 22.06.2004 r, - 4.000 
zł. Opole, tel. 077/457-54-80,0501/54-04-15

O  STAR 200, 1984 r. skrzyniowy, oplandekowany, 
ład. 6 ton, po remoncie, w ciągłej eksploatacji, 
zadbany, stan techn. b. dobry, - 8.500 zł + VAT. 
Brzeg, te l. 077/416-28-52, 0601/44-91-18 
01084943

STAR200,1984r.,szarot <=.«,..y _ i.iK Andrychów,furgon,nowe 
opony, nowe akumulatory, mało eksploatowany, zarejestrowa­
ny, atrakcyjny wygląd, - 2.800 zł. Oława, tel. 071/303-40-46, 
0607/94-82-04,.
STAR 200,1985 r., SW-400 do przewozu dłużycy, techn. spraw­
ny, po remoncie sinika, nowe opony i ukł. hamulcowy * części,
- 8.500 zł. Mieroszów, powiat wałbrzyski, tel. 074/845-82-85, 
0603/27-50-05
STAR 200,1985 r., zielony, kabina nowego typu, po remoncie 
kapitalnym, nowe opony i akumulator, plandeka, ukł. pneuma­
tyczny, po remoncie sinika, stan b. dobry, zadbany - 4.800 zł + 
przyczepa 6 ton, w całości lub oddzielnie • 3.500 zł, - 8.300 zł. 
Wrodaw, teł. 071/315-15-64 po godz. 19,0600/79-39-66 
STAR 200,1986 r. 3-stronna wywrotka, wspomaganie kier., 
techn. sprawny, - 5.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/846-19*75 
STAR 200,1987 r., 4500 ccm, biały, wywrotka 3-stronna, pod­
wyższone burty, stan dobry, - 5.500 zł. Krotoszyn, tel. 062/
722-86-29
STAR 200,1988 r., 6842 ccm, diesel, zielony, izoterma, ad. 5.5 
t, na 11 europałet. agregat chłodniczy, wspomaganie kier., stan 
dobry, - 10.500 zł + VAT. Jelenia Góra, tel. 0601/25-89-90 
STAR 200,1989 r, niebieski, silnik po remoncie, skrzyniowy, •
7.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/847-12-62

STAR 200,1990 r., 6848 ccm, niebieski, wywrotka, wspomaga­
nie kier., nowe podwyższone burty, tachograf legalizowany, prze­
gląd do 06.20041., w ciągłej eksploatacji, • 6.500 zł lub zamie­
nię na osobowy. Szymiszów, tel: 077/463-19:62 
STAR 200 LEYLAND, 1992 r. izoterma, i  5.700 zl. Ostrów Wiel­
kopolski, tel. 0605/73-44-47 .
STAR 200 A, 1995 r., SW-400 lad. 6.2t, długa skrzynia ładun­
kowa, - 3.500 zł. Trzebnica, teł. 0601/79-30-12 
STAR 244 RS, 1989 r. 4x4, wywrotka, dźwig HDS (udźwig 1.5 
t), aktualny dozór tech., stan b. dobry, -19.000 zł.-Jelenia Góra, 
tel. 075/752-15-31,0601/54-36-41 
STAR 266,6842 ccm do przewozu drewna stosowego, - 6.000 
zł. Janowice Wielkie, powiat jeleniogórski, tel. 0693/34-48-31 
STAR 266,1977 r. rama pod zabudowę, - 3.000 zł lub zamienię 
na Stara 200. Lubań, tel. 0603/84-58-50 
STAR 28,1979 r., 36 tys. km kabina w bardzo dobrym stanie, 
garażowany, -1.200Zł. Kalisz, tel. 0609/03-54-49

O  STAR 28/29,1983 r. skrzyniowy, tel. 071/389-26-23 
w godz. 7-15 01085443

STAR 742,1995 r., turbo D, biały, izoterma Igloopól, tachograf, 
uchylna kabina, -19.000 zł łub zamienię na samochód osobo­
wy. Przecławice, tel. 071/311-48-35 
STAR 742,1996 r., 110 tys. km, 4 CT107, niebieski, -12.000 
zł. Wrocław, tel. 0606/30-03-64 
SUBARU LIBERO MINIBUS, 1997 r., 1200 ccm, benzyna, brą- 
zowo-kremowy, 7-osobowy, podwyższony, przednie fotele ob­
racane, napęd 4x4, odsuwane boczne drzwi, blaszak, atrakcyj­
ny wygląd, - 12.000 zł lub zamienię na tańszy, do 6.000 zł, np. 
Toyotę Carinę II. Odolanów, powiat ostrowski, tel. 0609/05-11-57 
SUZUKI CARRY, 1982 r., 1000 ccm, benzyna, biały, po remon­
cie blachaiki i lakierowaniu, stan silnika idealny, nowy akumu­
lator, przyciemniane szyby, oszczędny, stan dobry, - 3.200 zł 
lub zamienię na większy, droższy. Oborniki śląskie, tel. 071/
310-15-94,071/310-48-28
TARPAN 239 D, 1991 r., 45 tys. km, 2500 ccm, diesel, zielony, 
3-osobowy, - 4.000 zł. Złotoryja, tel. 0605/26-87-03

TATRA 148, -4.000 zł. Siekierczyn, powiatlubański, tel. 0506/ 
03-44-45
TATRA 815, • 6.000 zł. Siekierczyn, powiat lubański, tel. 05061 
03-44-45
TATRA 815 S#, 1985 r., czerwony, ład. 15.31, w ciągłej eksplo­
atacji, stan techn. b. dobry, • 20.000 zl. Parzyce, powiat bole­
sławiecki, tel. 075/736-32-82
TATRA 815 S1,1989 r., czerwony, techn. sprawny, - 25.000 zł. 
Bolesławiec, tel. 0603/79-83-29 
TATRA 815,1992 r., 18000 ccm, czerwony, napęd na 3-osie, 
szerokie opony, webasto, inst. hydrauliczna do wywrotu, inst. 
el., do przewozu urządzeń ponadwymiarowych, - 120.000 zł 
lub zamienię na nieruchomość. Kłodzko, tel. 0601/42-62-72 
TOYOTA HIACE F, 1984 r„ 320 tys. km, 1800 ccm. + inśt ga­
zowa, zielony metalic, bus, 8-osobowy, szyberdach (x.2), RM, 
centr. zamek, blacharka i silnik do remontu, auto jeżdżące, -
4.500 zł. Kalisz, tel. 062/765-35-19
TOYOTA HILUX, 1993 r., 150 tys. km, 2400 ccm, benzyna, gra­
fitowy metalic, napęd na tylnąoś, dł. burty 1,9 m, serwisowany, 
średnie zużycie paliwa 91/100 km, niezawodny, stan b. dobry, -
24.000 zł. Opole, tel. 077/402-78-15
VOLVO F12,1985 r., turbo D ciągnik siodłowy, naczepa z żura­
wiem Hiab, - 40.000 zł lub zamienię na wywrotkę albo inne pro­
pozycje. Wrocław, tel. 0605/69-12-33 
VOLVO FH12,1996 r., 400 tys. km, 380 KM, biały, ciągnik sio­
dłowy, kabina Globtrotter, EURO 2, na poduszkach, klimatyza­
cja, nie eksploatowany od 3 lat, z niemieckiego urzędu celne­
go, do odbioru w Olsztynie, 50 km od granicy - 18.000 EUR 
pomoc w sprowadzeniu i ocleniu. Żagań, tel. 0506/08-54-62 
VOLVO FH12,2000 r„ 450 tys. km, 420 KM, zielony, Golb XL, 
płaska podłoga, pełne wyposażenie, do sprowadzenia • 33.500 
EUR ♦ VAT lub jna gotowo", -150.000 zł + VAT. Wrocław, tel. 
0501/34-56-07
VOLVO FL608,1997 r., 5900 ccm, TDi, biały, skrzynia ład. o 
wym 5.6 x 2.5 x 2.5 m, winda załadowcza, alum. burty, nieek- 
sploatowany w kraju, stan tech. idealny, • 43.900 zł + VAT. Jele­
nia Góra, tel. 0601/88-00-15 .
VOLVO FL611,1989 r., 480 tys. km stan bardzo dobry, zareje­
strowany na 3 osoby, w ciągłej eksploatacji, przystosowany do 
wożenia aut na 3 szt., możliwość demontażu najazdu, • 28.000 
zł. Chocz, tel. 062/741-59-01,0501/64-65-47 
VW BUS .ogórek*, 1976 r„ 1300 ccm, benzyna, niebieski, do 
małych poprawek mechanicznych, -1.100 zł. Wrocław, tel. 0501/ 
73-25-80
VW BUS, 1978 r, 2000 ccm, benzyna, czerwony, .ogórek*, brak 
przeglądu, sinik Porsche, techn. sprawny, hak, nowe fotele, 
oszklony, • 1.200 zł. Kudowa Zdrój, tel. 0605/37-73-41

O  VW CADDY, 1996 r., 320 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, biały, bez wypadku, kupiony w salonie w Pol­
sce, wspomaganie kier, • 17.500 zł. Legnica, tel. 
0603/39-39-70 02035283

VW CADDY, 1996 r., 1700 ccm, SDI, biały, centralny zamek, 
alarm, alum. felgi, -17.000 zł. Małuszów, gm. Jawor, tel. 076/
873-86-36
VW CADDY, 1996 r., 140 tys. km, 1900 ccm, SDI, bisrfy, orygi­
nalna chłodnia, izoterma Kerstner, poduszka pow., książka ser­
wisowa, karta pojazdu, garażowany, kpi. dokumentacja, faktu­
ra VAT, stan b. dobry, - 33.700 zł + VAT. Polkowice, tel. 0605/ 
82-74-87
VW CADDY, 2000 r., 90 tyś. km, 1900 eon, SDI, biały, 5-osobo- 
wy, oszklony do potowy, poduszka pow., wspomaganie kier., 
stan b. dobry, - 27.000 zł + VAT lub zamienię. Wrocław, tel. 
0501/23-23-94
VW CADDY. 2001 r., 35 tys. km, 1900 ćcm, TDI, biały, kpi. dó-' 
kumentacja, sprowadzony ze Szwajcarii, 5-osobowy, oszklony, 
2 poduszki pow., ABS, centralny zamek/książka serwisowa, 
stan b. dobry, • 34.000 zł lub zamienię. Legnica, tel. 076/
854-78-08,0602/36-07-03
VW LT 28,1976 r., 2000 ccm, benzyna, pomarańczowy, pod­
wyższony, po remoncie silnika, - 3.500 zł. Wrocław, tel. 071/ 
349-1345,0604/61-39-65
VW LT 28,1978 r., 2400 ccm, diesel, zielony, zarejestrowany, 
do częściowego remontu blacharki, stan sinika b. dobry, - 4.000 
zł. Świętoszów, gm. Osiecznica, tel. 0605/17-84-95 
VW LT 28,1983 r., 2400 ccm, turbo D, biały, podwyższony, bla­
szak, stan dobry, • 6.800 zł. Wrocław, tel. 0501/73-78-50 
VW LT 28,1989 r., 246 tys. km, 2400 ccm, diesel, biały, pod­
wyższony, przedłużony, alarm, RO, przegląd i OC do 12.03.2004 
r, nowy akumulator i sprzęgło, 2-osobowy + ład. 1.22 ton, -
10.500 zł. Bolesławiec, tel. 075/734-34-18,0502/09-98-08 
VW LT 28,1989 r., 200 tys. km, 2400 ccm, diesel, biały, pod­
wyższony, do połowy oszklony, kpi. dokumentacja, stan b. do­
bry, -11.000 zl. Wrocław, tel. 071/357-29-98,0502/67-93-05 
VW LT 28,1992 r., zielony, benzyna, składak, skrzyniowy, -
6.000 zł. Taczanów k. Pleszewa, tel. 0694/16-05-05
VW LT 28 MAXI, 1993 r„ 190 tys. km, 2400 ccm, turbo D, biały, 
hak, stan dobry, faktura VAT, - 18.500 zł. Świdnica, tel. 0607/. 
15-44-17
VW LT 28,1994 r., 2400 ccm, TD, biały, długi, wysoki, wspo­
maganie kier., nowy akumulator, - 19.700 zł. Tarnów Opolski, 
tel. 077/46446-05^
VW LT 28 BUS, 1996 r., 230 tys, km, 2500 ccm, TDI, biały, 
podwyższony, przedłużony, 15-osobowy, ciemne szyby, blaszak, 
el. reg. lusterka, - 52.000 zi. Mieroszów, powiat wałbrzyski, tel. 
0603/17-57-69
VW LT 28, 1998/99 r., 175 tys. km, 2500 ccm, TDI, zielony, 
ABS, poduszka pow:, wspomaganie kier., RO, 3-osobowy, wy­
soki, przedłużony, sprowadzony z Niemiec, stan idealny, -
48.000 zł. Sobótka, tel. 071/316-22-14,0601/78-23-69
VW LT 28,1999 r., 170 tys. km, 2800 ccm, TDi, biały, śewdnio 
podwyższony i przedłużony, RO, ABS, zadbany, pneumatycz­
ne siedzenia, stan silnika b. dobry, - 35.900 zł + VAT, możliwe 
raty lub zamienię na inny. Wrocław, tel. 0602/30-03-93

VW LT 28,1999 r.v2500 ccm,-TDI, biały, blaszak, na zachodu 
nich tablicach - 8.500 EUR- Zielona Gótatfęl. 0600/53-91-46 
VW LT 28, 2000 r.,120 tys' km, 2500 ćcm, SDI, zielony, bez’ 
wypadku, średnio długi i wysoki, RO, ABS, ABD, w kraju od 
mies, • 43.000 zł + VAT lub zamienię. Wrocław, tel. 0501/
15-52-27
VW LT 28, 2001 r., 61 tys. km, 2500 ccm, TDi, biały, wysoki, 
blaszak, ABS, ABD, centralny zamek, w kraju od 4 miesięcy, -
42.500 zł. Oleśnica, tel. 0607/12-12-43 
VW LT 28, 2001 r., 48 tys. km, 2500 ccm, SDI, biały, mrts. 
wysoki, średnio długi, bez wypadku, 3-osobowy, ład. 1 1, cen­
tralny zamek, wspomaganie kier., ścianka grodziowa, ABS, SRS, 
ABD i pompowany fotel kierowcy, zarejestrowany, w kraju od 5 
mies., kupujący zwolniony z opłaty skarbowej, - 42.800 zł♦VAT. 
Ostrzeszów, tel. 062/730-07-61,0503/94-39-31 
VW LT 31,1980 r, 2400 ccm, diesel, biały, oszklony, hak, stan 
dobry, • 5.000 zł. Lubsko, teł. 068/372-26-01 
VW LT 31 BUS, 1981/91 r., 2400 ccm, diesel, zielony, po re­
moncie blacharki, - 4.500 zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/736-21-18 
VW LT 35,1980 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz, żółty, ni­
ski krótki, oszklony, blacharka do remontu, silnik i pozostałe 
podzespoły w stanie dobrym, - 2.500 zł. Wrocław, tel. 071/ 
324-27-10
VW LT 35; 1989/00 r„ 16 tys. km, 2500 ccm,-TDI, biały, tacho­
graf, średni, wzmocniony, ład. 1.6 turbo, nieeksploatowany w 
kraju, stan fdealny, na zachodnich tablicach • 41.000 zł. Legni­
ca, tel. 0608/31-86-99
VW LT 35,1996/97 r,, 200 tys. km, 2500 ccm, TDI, bordowy, 
skrzyniowy, 3-osobowy, ABS, ESP, RO, wspomaganie kier., hak, 
bezwypadkowy, książką serwisowa, skrzynia ład. aluminiowa o 
wym. 4.10x2.00 m, faktura VAT, - 35.000 zł + VAT. Legnica, tel. 
0600/21-68-00
VW LT 35 MAXI, 1997 r., 288 tys. km, 2500 ccm, TDI, czerwo­
ny, kupiony w salonie w Polsce, II wlaścidel, wspomaganie kier., 
ABS, ASD, fabryczna homologacja, • 36.000 zł + VAT. Kalisz, 
tel. 0601/76-06-20
VW LT 35,1999r„ 215 tys. km, 2500 ccm, TDI, biały. 3-osobo­

wy, ład. 1565 kg, el. otw. szyby i reg. lusterka, klimatyzacja, 
blaszak, średni, podwyższony, - 40.000 zł.., tel. 0606/95-10-57 
VW LT 35,2000 r„ 2500 ccm, SDI, - 62.000 zł brutto. Leszno, 
tel. 065/534-09-04,0605/23-86-37 
VW LT 35 MAXI, 2001 r„ 80 tys. km, 2500 ćcm. TDI, 109 KM. 
biały, blaszak, długi, wysoki, poduszka pow., ABS, ESP, RO, 
immobiizer, wspomaganie kier., centralny zamek, bezwypad­
kowy, faktura VAT, • 53.000 zł + VAT. Legnica, tel. 0600/21-68-00 
VW LT 35, 2001 r., 95 tys. km, 2500 ccm, TDi, biały, maks. 
przedłużony i podwyższony, serwisowany (książka), centralny 
zamek, el. reg. lusterka, ABS, ład. 1.450 kg, - 53.000 zł + VAT, 
możliwe raty lub zamiana na inny. Wrocław, tel. 0501/15-52-27 
VW LT 40,1992 r., 248 tys. km, 2400 ccm, diesel, beżowy, po­
dwójna kabina + skrzynia ładunkowa, ogrzewanie Webasto, •
16.500 zł + VAT. Ostrzeszów, tel. 062/730-43-25,0606/71-30-88 
VW TRANSPORTER T2,1980 r„ 2000 ccm; boxer do remontu 
• 1.800 zł lub zamienię na przyczepę lawetę, kempingową ew. 
inne propozycje. Jelenia Góra, tel. 0506/89-21-93 
VW TRANSPORTER T2,1982 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz, 
granatowy, zarejestrowany na 6 osób, do poprawek lakierni­
czych, po remoncie kapitalnym silnika, - 2.500 zł. Brzeg, teł. 
0694/41-26-36
VWTRANSPORTER T2,1982 r, 1600 ccm, diesel stan techn. 
b. dobry, blacharka do drobnych poprawek, • 5.200 zł łub za­
mienię na osobowy. Trzebnica, tel. 0605/91-89-58 
VWT RANSPORT ER, 1983 r„ 1800 ccm, zielony, 6 osób t  skrzy­
nia lad., silnik chłodzony cieczą stan b. dobry, - 5.700 zł. Brzeg, 
tel. 0606/33-42-01
VW TRANSPORTER T2,1983 r., 1600 ccm .̂ diesel, czerwony, 
zarejestrowany, przegląd do 05.2004 r, stan b. dobry, • 5.000 
zł. Kalisz, teł. 0505/13-65-78
VWTRANSPORTER, 1984 r., 2000 ccm, benzyna, biały, 5-bie­
gowy, częściowo oszklony, 3-osobowy +1.100 kg, po remoncie 
blacharki i lakierowaniu (1999 r.), zadbany, - 5.800 zi lub za­
mienię. Trzebnica, tel. 0601/70-18-61 
VW TRANSPORTER T2,1985 r„ 170 tys. km, 1600 ccm, die­
sel, ciemnozielony metalic, podwójne prostokącie reflektory, 
hak, spoilery (jasnozielony metalic), fotele na 8 osób, RO, atrak­
cyjny wygląd, zadbany, - 11.000 zł. Świebodzice, tel. 074/
665-57-16 dom, 0606/82-63-94 
VW TRANSPORTER T2,1985 r., 1600 ccm, diesel, niebieski.
9-osobowy, zarejestrowany jako osobowy, stan dobry, - 6.500 
zł lub zamienię na Poloneza Trucka albo samochód osobowy. 
Tarnów Opolski, tel. 077/464-46-05, 077/464-47-90, 0507/ 
7546-89
VW TRANSPORTER, 1987 r„ 3 tys km, 1600 ccm, turbo D, 
biały, blaszak, 3-osobowy, po remoncie silnika i zawieszenia, 
nowe wtryskiwacze, inst. radiowa, dużo nowych częśd (rachun­
ki), stan b. dobry, zadbany, - 9.500 zł. Jelenia Góra, teł. 075/
641-6945,0605/33-29-86
VW TRANSPORTER T2,1987 r., 1600 ccm, diesel, czerwony,
3-osobowy, drzwi boczne rozsuwane z dwóch stron, RO, stan

techn b. dobry, - 6.400 zł. Wrodaw, tel. 071/330-19-29,071/ 
34140-77 do godz. 9,0608/8446-03 
VW TRANSPORTER, 1989 r., 1600 ccm, TD. biały, blaszce,
3-osobowy, I właśddel, sprowadzony w całośd, oryginalny la­
kier. - 7.800 zł. Świdnica, tel. 074/853-76-67.0605/82-15-63 
VW TRANSPORTER T4,1990 r„ 2400 ccm, diesel, błękitny, 
stan b. dobry, 6-osobowy + 900 kg ład., hak, tył wyłożony wy­
kładziną zadbany, kpi. dokumentacja, -18.500 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0693/2744-83
VW TRANSPORTER T2 CARAVELLE, 1990 r„ 280 tys. km. 
1600 ccm, turbo D, srebrny metalic, 9-osobowy, 5-biegowy, 
alum. felgi, hak, przydemniane szyby, • 16.500 zł. Środa Ślą­
ska, tel. 0608/20-36-95
VW TRANSPORTER, 1990 r., 160 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
beżowy, od 2002 r. w Polsce, welurowa tapicerka, krótki, immo­
bilizer, 5-biegowy, 8-osobowy, oszklony, halogeny, hak, • 10.900 
Zł. Żagań, tel. 0606/88-5642
VW TRANSPORTER T4,1990/94 r„ 2400 ccm, diesel, niebie­
ski, wspomaganie kier., 6-osobowy, oszklony do połowy, całe 
wnętrze tapicerowane, bez korozji, nie wymaga wkładu finan­
sowego, garażowany, stan b. dobry, • 19.200 zł. Jelenia Góra, 
tel. 075/643-22-77,0607/23-23-30 
VW TRANSPORTER CARAVELLE, 1991 r., 250 tys. km, 2500 
ccm, benzyna, wiśniowy metalic, 8-osobowy, oryginalny, szy­
berdach, rozsuwane boczne szyby, fotele z podłokietnikami, 
dwie nagrzewnice, przydemnione szyby, alum. folgi-15’, kie­
rownica skórzana, instalacja gazowa (butla 120 litr. -141/100 
km), od 2 lat w Polsce, stan bardzo dobry, • 23.000 zł. Opole, 
tel. 077/469-59-53,0601/54-72-97 
VW TRANSPORTER T4,1991 r., diesel, niebieski, 5-osobowy. 
przedłużony, wspomaganie kier., alum. felgi, • 18.500 zl lub 
zamienię na Audi 04, Mercedesa 124, BMW 525. Góra, tel. 
0603/45-52-64
VW TRANSPORTER T4,1991 r„ 201 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, zielony, podwójna kabina (6-osobowa), skrzyniowy, ład. 900 
kg, hak, I właśddel, stan b. dobry, - 19.500 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0501/30-19-55
VW TRANSPORTER T2,1991 r., 160 tys. km, 1900 ccm, ben­
zyna 8-osobowy, lad. 900 kg, I właśdciel, hak, nowe opony, 
RO, - 8.200 zł. Oleśnica, tel. 071/39840-23 
VW TRANSPORTER T4,1991 r., 230 tys. km, 2400 ccm, de- 
sel, biały, 8-osobowy, do poprawek blacharsko-lakiemiczych, 
techn. sprawny, • 12.000 zł. Wałbrzych, tel. 0505/53-32-86 
VW TRANSPORTER T4, 1991/92 r„ 2400 ccm, diesel skrzy­
niowy, wspomaganie kier., sprowadzony w 2002 r., 3-osobowy, 
RO, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, -19.500 zł. Wałbrzych, 
tel. 0607/36-8549

VW TRANSPORTER T4,1992 165 tys/km, 2400 ccm, diesel, 
pomarańczowy, wspomaganie, kier., RO, ABS, ład. 980 kg, krótki, 
blaszak, hak, 3-osobowy, stan b. dobry, - 20.800 zł. Strzegom, tel. 
074/854-35-04,0609/42-3749

O  VW TRANSPORTER T4,1992 r., 2400 ccm, diesel, 
zielony, przedłużony, 9-osobowy, oszklony, -27.700 
zł lub zamienię. Żary, ul. Okizei 9, tel. 068/374-27-97, 
0602/79-49-88 87015823 

VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1992 r„ 28 tys. km, 2400 
ccm, diesel, kość słoniowa, 9-osobowy, zadbany, garażowany, stan 
b. dobry, el. reguł, podgrzewane lusterka i przednie siedzenia, el. 
reguł, reflektory, szyberdach, • 23.000 zł.., tel. 0693/53-744)7 
VW TRANSPORTER T4,1992 r., 200 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
biały, wspomaganie kier., alarm + pilot, hak, 2 nowe opony, po wy­
mianie pasków i płynów, 9-osobowy, przedużony, zadbany, - 23.700 
zł. Dzierżoniów, tel.j)74/831-91-12,0601/1546-30 
VW TRANSPORTER T4,1992 r., 1900 ccm, diesel, bisty, konte­
ner, ład.990 kg,-19.000zł. Koźminekk. Kalisza, tel. 062/763-75-91, 
0608/37-71-20
VW TRANSPORTER T4,1992 r„ 197 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
biały, wspomaganie kier., RO, stan idealny, - 23.000 zł. Leszno, tel. 
065/520-27-89,0607/60-51-95
VW TRANSPORTER T4,1992 r.,2000ccm, benzyna, bićty, oszklo­
ny, na białych tablicach -1.750 EUR. Tupfice, teł. 068/375-74-48 
VW TRANSPORTER BUS, 1992 r., 2400 ccm, benzyna, biały, 
wspomaganie, alarm, zadbany, ABS, przedużony, oszklony, stan 
b. dobiy, 9-osobowy, - 23.200 zł. Wodaw, teł. 071/359-11-51 
VW TRANSPORTER T4,1993 r„ 2400 ccm, desel. biały, synchro 
4WD, podwyższona kabina, skrzynia ładunkowa zabudowana, 
centralny zamek, wspomaganie kier, - 20.000 zH lub zamienię na 
osobowy. Cisew, tel. 063/28942-52,0603/99-90-10

O  VW TRANSPORTER T4,1993 r., 1900 ccm, diesel, 
niebieski, blaszak, stan techn. b. dobry, • 21.700 zł 
lub zamienię. Żary, ul. Okrzei 9, tel. 068/374-27-97, 
0602/79-49-88 87015913 

VW TRANSPORTER T4,1993 r„ 260 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
granatowy, dugi, drzwi ztytu, stan b. dobry, wspomaganie, - 20.000 
zl. Lipno, teł. 0607/69-91-30
VW TRANSPORTER T4 BUS. 1993 r.. 170 tys. km, 2400 ccm, 
diesel, niebieski, oszklony, przedużony, 9-osobowy, - 24.900 zl. 
Lubią tel. 076/842-31-09
VW TRANSPORTER T4,1993 r„ 2400 ccm. deseł, morski, I wla­
ścidel, bez wypadku, w kraju ód 2002 r., 9-osobowy, oryg. fotele, 
wspomaganie kier., 2 x ogrzewanie, alum. folgi. el. reguł, reflekto­
ry, demne szyby, RO, po remonde sinika (gwarancja), faktira VAT, 
- 24 200 zł lii) zamienię, możliwe raty. Paczków, teł. 077/431-60-09, 
0606/50-19-62
VW TRANSPORTER T4,1993 r., 188 tys. km. 2400 ccm. desel w 
kraju od 4 tygodni, zarejestrowany, kpi. dokumentacja, stan b. do­
bry, - 22.500 zł lub zamienię. Radbórz, teł. 0606/45-12-86 
VW TRANSPORTER T4,1993/94 r.. 2500 ccm, biały, instal. gazo­
wa, w kraju od tygodnia, oclony, zarejestrowany, bez wypadku, 
oszklony, ABS, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, centralny 
zamek, uchylne tylne drzwi, zadbany, - 24.800 zł. Paczków, tel. 
077/431-76-76,0600/9846-13
VW TRANSPORTER T4,1993/94 r, 230 tys. km, 2400 ccm, bor­
dowy metafic, wspomaganie kier., el. otw. szyby, hak, RO Pioneer, 
alarm, 3-osobowy, blaszak, zac&any, stan b. dobry, - 23.000 zł. 
Szczytna, powiat kłodzki, teł. 0604/51-68-92 
VW TRANSPORTER T4,1994 r„ 394 tys. km, 2400 ccm, biały, 
centralny zamek, alarm, wspomaganie kier., komplet opon zimo­
wych, ogrzewanie Webasto. - 24.000 zł. Turek, teł. 0503/06-38-94 
VW TRANSPORTER T4.1994 r.. 230 tys. km, 2400 ccm, desel, 
pomarańczowy, 6-osobowy, podwójna kabina, opiandkowanaskrzy- 
niaładmkowa, RO, wspomaganie kier., hak, alarm, tachograf, stan 
idealny, - 24.000 zł. Piechowice, tel. 075/761-23-17,0609054443

O  VW TRANSPORTER T4,1994 r., 1900 ccm, turbo D, 
grafitowy metalic, 6-osobowy, kontener, izoterma, 
wspomaganie kier, - 22.800 zł lub zamienię. Żaiy, 
ul. Okrzei 9, tel. 068/374-27-97, 0602/79-49-88 
87015833

VW TRANSPORTER T4,1994 r., 2400 ccm, desel, granatowy,
8-osobowy, oryg. fotele, 2 ogrzewania, wspomagane kier., halo­
geny, szyberdach, RO, demne szyby, wkraju od 2. lat, hak, stan b. 
dobry, • 30.900 zł lub zamienię. Bolesławiec, teł. 0609/54-76-90, 
075/734-72-65
VW TRANSPORTER T4,1994 r., 2400 ccm, deśeł podwójna ka­
bina, skrzynia ład., RO, wspomaganie kier., zarejestrowany na 5 
osób - 22.000 zł + VAT, kup. zwoln. z opł. skarbową. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0604/20-17-71 
VW TRANSPORTER T4,1994 r., 180 tys. km. 1900 ccm, turbo O, 
żółty, wspomaganie kier., 5-osobowy, oszklony do połowy, hak, RO, 
stan dobry, - 23.800 zł. Konary, poróat rawicki, teł. 0607/0945-69 
VW TRANSPORTER T4,1994 r., 201 tys. km. 1900 ccm, turbo D, 
niebieski, przedużony, podwyższony, - 23.500 zł. Leszno, teł. 0603/
51-35-33
VW TRANSPORTER T4,1994 r , 1900 ccm, desel, bî y, pełne 
wyposażenie, stan b. dobry, - 25.500 zł. Złoty Stok, tel. 074/
817-53-76
VW TRANSPORTER T4.1994/95 r.. 2500 ccm, bi*y, w kraju od 
tygodnia, odony, zarejestrowany, ABS, wspomaganie kier., Weba­
sto, centralny zamek, bez wypadku, nowa instal. gazowa, garażo­

wany. stanb. dobry. -24.800 zł. Paczków, teł. 077/431-76-76,06001 
9846-13
VW TRANSPORTER T4,1995 r.. 190 tys. km, 2400 ccm. desel, 
biały, 8-osobowy. immobiizer, 2 poduszki pow., centralny zamek, 
wspomaganie kier., alarm, hak,ABS, - 29.000 zł. Chojnów.teł. 0601/ 
96-04-74,076/819-19-69
VW TRANSPORTER T5 MULTWAN, 1995 r.. 180 tys. km. 1900 
ccm, turbo D, czerwony, centralny zamek, hak, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, wspomaganie kier., halogeny, 3 nagrzewnice, stolik, łóżko, 
7 miejsc, zarejestrowany na 9 osób, rado z CD. obrotomierz,1)ła- 
szak, demne szyby, spryskiwacze reflektorów, alum. felgi, I właśd­
del. - 46.000 zL Legnica, tel. 0607/18-1048 
VW TRANSPORTER T4 BUS, 1995 r., 160 tys. km. 2400 ccm. 
desel, biały, zarejestrowany na 8 osób, częściowo oszklony, oryg. 
hak, wygłuszająca tapicerka, • 28.500 zl. Oleśnica, tel. 071/
314-3841 wieczorem
VW TRANSPORTER T4,1995 r„ 210 tys. km, 2400 ccm, desel
9-osobowy, 2 szyberdachy, centralny zamek, el. otw. szyby, przed­
łużony, stan b. dobry, - 33.000 zł. Wtocław, tel. 0605/14-3044 
VWTRANSPORTERT4,1995/96 r, 2400 ccm. desel, biały, oszklo­
ny do połowy, 5-osobowy, homologacja, kupiony w salonie, bezwy­
padkowy. welurowa tapicerka, wspomaganie kier., RO, zadbany, 
hak, z tylu klapa, - 25.500 zł lub zamienię. Otmuchów, tel. 077/ 
439-0545,0606/39-2941
VW TRANSPORTER T4,1996 r„ 200 tys. km, 2400 ccm, desel, 
biały, krótki, wspomaganie kier., RO, do sprowadzenia z Niemiec, 
cena - 5.500 EUR. Dzierżoniów, tel. 0604/2141-62 lub Niemcy, 
0049/17454547-23
VW TRANSPORTER T4,1996 r„ 190 tys. km. 1900 ccm, lubo D, 
biały, oryg. rado, hak, przedużony, 3-osobowy, blaszak, I rej. w 
03.1997 r., sprowadzony w 02.2002 r., oryg. przebieg, - 28500 zł. 
Głogów, teł. 076/83144-79,0693/54-54-74 
VW TRANSPORTER T4.1996 r., 200 tys. km, 1900 ccm, deseł, 
biały, I wlaścidel, wspomaganie, tylne drzwi boczne, nowe opony, 
- 26.400 zł. Kamienica, teł. 077/431-7347,0600/484144 
VW TRANSPORTER T4,1996 r„ 190 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
biały, 6-osobowy, śdana działowa (ruchoma), wspomaganie kier., 
oszklony do potowy, - 27.000 zł. Kędzierzyn-Koźle, teł. 0506/
19-76-27
VW TRANSPORTER T4,1996 r, 250 tys. km. 1900 ccm, tubo D. 
biały, sprowadzony w całośd, I właśddel, bez wypadku, oszklony 
do połowy, wspomaganie kier., stan b. dobry, - 28.900 zł. Koźmin 
Wlkp., powiat krotoszyński, tel. 0507/17-2947 
VW TRANSPORTER T4,1996 r„ 1900 ccm, TD, jasnoniebieski,
5-osobowy, lad. 599 kg, - 29.600 zł. Wafidogi, teł. 077/46446-05 
VW TRANSPORTER T4,1996/97 r„ 250 tys. km, 1900 ccm, tubo 
D, biały, oszklony, wspomaganie kier., bez wypadu, I właśddel, w

kraju od roku, sprowadzony w całośd, • 28.900 zł. Koźmin Wlkp., 
teł. 0507/17-29-87
VW TRANSPORTER, 1997 r„ 185 tys. km, 2500 ccm, desel, nie­
bieski chabrowy, el. otw. szyby, wspomaganie kier., eł. reguł, lu­
sterka, centr. zanek, klimatronic, podgrzewane fotle, 9-osobowy, -
56.000 zł woj. lubuskie., tel. 0501/4847-28
VW TRANSPORTER L40,1997 r„ 200 tys. km. 4300 ccm, TDI, 
biały, I vrfaśddel w kraju, kpi. dokumentacja, skrzyniowy, wym. 
5.8x2.45x2.45 m, masa calk. 7499 kg, stan techn. b. dobry, - 42.000 
zi. Polkowice, tel. 0609/19-2240 
VW TRANSPORTER T4,1997 r., 180 tys. km, 1900 ccm, desel, 
wiśniowy, dugi, wspomaganie kier., RO, do sprowadzenia, bez 
wypadku, cena - 7.000 EUR+VAT. Dzierżoniów, tel. 0604/214142 
lub Niemcy, 0049/1745-6547-23 
VW TRANSPORTER T4,1997 r„ 140 tys. km, 1900 ccm, biały, 
blaszak, przedużony, wspomaganie kier., drzw rozsuwane z 2. 
stron, octoiór w Niemczech - 4.600 EUR + MsL 700 EUR. Niemcy, 
teł. 0049/17-2542-7449
VWTRANSPORTER T4,1998 r.. 160 tys. km, 2500 ccm', TDI, 102 
PS, niebieski, długi, ABS, wspomaganie kier., drzwi otw. na boki i z 
tylu, el. reg. lusterka, do sprowadzenia, cena - 8.000 EUR + VAT. 
Dzierżoniów, teł. 0604/214142 lub Niemcy. 0049/17454547-23 
VW TRANSPORTER T4,1998 r., 1900 ccm, tubo D. czerwony, 2 
poduszki pow., ABS, RO, wspomaganie kier., przedłużony, do po­
łowy oszklony, bez wypadku, halogeny, nie eksploatowany w toa­
ju, faktura VAT. • 43.000 zł lub zamienię na tańszy. Kłodzko, teł. 
0607/4148-92
VW TRANSPORTER T4,1998 r., 107 tys. km, 2500 ccm, benzy­
na, biały, wspomaganie kier., drzwi rozsuwana 2 szL, centralny 
zamek, immobilizer, 3-osobowy, sprowadzony ze Szwajcarii, -
25.000 zł + VAT. Legnica, tel. 076/854-74-51,0604/59-17-35 
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1998 r„ 60 tys. km, 2500 
ccm, TDI, srebrny metalic, ABS, centralny zamek, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, podgrzewane totełe, welurowa tapicerka, 7 miejsc, 
klimatyzacja, halogeny, -62.000zł. Zielona Góra,teł. 0602/8049-99 
VW TRANSPORTER FURGON, 1999 r„ 82 tys. km, 2500 ccm, 
TDI blaszak, lad. 900 kg, wspomaganie, książka serwisowa, im­
mobilizer, -37.000 zł netto +VAT. Legnica, tel. 0600/2148-00 (zdję­
da do tej oferty można zobaczyć w intemede pod numerem - 
AG0567 http://wkLautogielda.com.pl)

O  VW TRANSPORTER T4,1999 r., 145 tys. km, 1900 
ccm, TDI, biały, blaszak, 3-osobowy, I właściciel, w 
kraju od roku, bez wypadku, tablica podświetlona 
na niebiesko, • 32.500 zł + VAT. Legnica, tel. 0603/
39-39-70 02035293 

VW TRANSPORTER T4,1999 r„ 119 tys. km, 1900 ccm, tubo D. 
biały, blaszak, sprowadzony, bez wypadku, hak, książka serwiso­
wa, kabina 3-osobowa, - 33.900 zi. Legnica, tel. 0505/98-68-50 
VW TRANSPORT ER T4,1999 r., 103 tys. km, 2500 ccm, TDI, bia­
ły, alarm, immobilizer, hak, uchylne drzvri, poduszka pow., rado,
6-osobowy, - 42.000 zł. Nysa, teł. 0605/074744 
VWTRANSPORTER T4 FURGON, 1999 r.. 160tys. km, 2500 ccm, 
TDI, biały, klimatyzacja, udokunentowany przebieg, poduszka pow., 
ABS, wspomaganie kier., w kraju od miesiąca, niebieskie zegary, 
zestaw gtośnomówiący Siemens, - 35.000 zł + VAT. Świeradów 
Zdrój, teł. 075/7814247,0605/03-23-79 
VW TRANSPORTER T4,1999/00 r„ 210 tys. km, 2500 ccm, TDi, 
czamy, homologacja, 5-osobowy, ałun. folgi, nowe opony, klimaty­
zacja, 2 poduszki powietrzne, ABS, el. reg. szyby, RM, serwisowa­
ny, kupiony w kraju, -43.000 zł +VAT. Wrocław, tel. 071/7874949, 
0603/99-99-29 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć w intemede 
pod numerem - A01383 http-7/wkz autogielda.com.pl)
VW TRANSPORTER MULTIVAN II, 2000 r., 43 tys. km, srebrny 
metalic, 7-osobowy, 2poduszki pow., klimatyzacja, RO+CD, d. reg. 
szyby i lusterka, centr. zamek+alarm, wspomaganie, szyberdach, 
ABS, hak, bez wypadku, podgrzewane fotele, ogrzewanie stacjo­
narne, stolik, faktura VAT, - 95.000 zł. Legnica, tel. 0600/214840 
(zdjęda do tej oferty można zobaczyć w intemede pod nume­
rem -AG0568 http://wkz.autogielda.com.pl)
VW TRANSPORTER T4, 2000 r., 74 tys. km, 2500 ccm. TDI,- 
biały, blaszak, ABS, wspomaganie kier., RO, immobilizer, bez­
wypadkowy, książka serwisowa, faktura VAT, -42.000 zł netto. 
Legnica, tel. 0600/21-68-00
VW TRANSPORTER, 2000 r„ 64 tys. km. 1900 ccm, turbo D, 
biały, do połowy oszklony, poduszka pow., książka serwisowa, 
sprowadzony w całośd z Niemiec, zadbany, niebieskie zegary, 
klapa tyfna z szybą • 35.500 zł. Leszno, teł. 0609/62-2140 
VW TRANSPORTER T4, 2000 r., 36 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
biały; blaszak, poduszka pow., wspomaganie kier., RO, bezwy­
padkowy, książka serwisowa, odbiór w Niemczech - 7500 EUR. 
Niemcy, teł. 0049/17-2542-7449 
VW TRANSPORTER T5, 2000 r.. 86 tys. km, 2500 ccm. TDi 
100 KM, biały, dężarowy, 3 miejsca, zderzaki w kolorze, el. reg. 
lusterka, c. zamek + pilot, wspomaganie, faktua VAT, kupujący 
zwolniony z opłaty skarbową, możliwy kredyt, - 47.500 zl (z 
VAT), możliwe raty. Ostrów Wielkopolski, tel. 062/73840-17, 
0605/23-63-50
VW TRANSPORTER, 2000 r„ 25 tys. km, 2000 ccm. benzyna, 
żółty, 6-osobowy, aluminiowa skrzynia ład, - 27.000 zł. Świdni­
ca, teł. 074/853-3641,0601/7946-78 
VW TRANSPORTER T4,2001 r., 2500 coin, TDI, 102 KM, bia­
ły, klimatyzacja, poduszka pow., wspomaganie kier., centralny 
zamek, RO, alarm, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, bez 
wypadku, przedużony, do połowy oszklony, zadbany, faktura 
VAT, - 65.000 zł lub zamienię na tańszy. Kłodzko, tel. 0607/ 
094848
VW TRANSPORTER T4,2001 r., 97 tys. km, 2500 ccm, turbo 
D, biały, poduszka powietrzna, wspomaganie kier., ABS. immo­
bilizer, bez wypadku, I właśddel, blaszak, śdanka celna, stan 
b. dobry, możliwość przerobienia na osobowy, - 45.000 zi + VAT, 
możliwe raty. Legnica, tel. 0696/43-51-93 
VW TRANSPORTER T4, 2001 r., 88 tyś. km. 2500 ocm, TDI, 
czerwony, 6-osobowy + kratka, wspomaganie kier., hak, RO, 
alarm, klimatyzacja. 102 KM, faktura zakipu z salonu, - 59.000 
zł. Pęgów, gm. Oborniki śląskie, powiat trzebnicki, tel. 071/
310-7344,0606/4245-20
VW TRANSPORTER T5, 2002 r„ 30 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
srebrny, RO, ABS, wspomaganie kier., centralny zamek, z pilo­
tem, alum. felgi, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, alarm, klimaty- 
zacja,\poduszka pow. • 8.900 EUR + VAT + cło. Legnica, tel. 
0605/534944
VW TRANSPORTER. 2002 r., 15 tys. km. 1900 ccm, turbo D,
biały, 6-osobowy, odbiór w kraju, na zachodnich tablicach - 9.800
EUR. Świdnica, tel. 074/853-3641,0601/7946-78
ZIŁ 130 G, 1974 r., 6000 ccm, niebieski, silnik Ifa, wywrotka na
3 strony, stan b. dobry, - 4.800 zł. Bojanowo, powiat rawicki, teł.
0601/82-2641
ŻUK, 1977 r. nowy akumulator, alternator i plandeka, -1.000 zi. 
Wodaw, tel. 0601/53-7845
ŻUK. 1980 r.. 56 tys. km, 2100 ccm,t>enzyna, niebieski, nowy 
akumulator (gwarancja), po remonde blachaiki i lakierowaniu, 
brak przeglądu i OC, -1.300 zł. Mieroszów, powiat wałbrzyski, 
td. 074/880-00-10,0603/13-99-78 
ŻUK A-11B, 1981 r., 2120 ccm, benzyna, piaskowy, po remon­
de kapitalnym sUnka i nadwozia w 03.2003 r„ nowe opony i 
plandeka, zadbany, zarejestrowany, ważny przegląd, stan b. 
dobry, -1.800 zł. Bolesławiec, tel. 075/732-8743 po godz. 20, 
0609/0844-84,0605/9544-58
ŻUK A-11,1986 r, stalowy, stan techn. dobry, sprawny, nowa 
plandeka, -1.300 zł. Jelenia Góra, tel. 075/641-48-21 
ŻUK A-11B, 1986 r., 2120 ccm, siwy, instalacja gazowa, skrzy­
niowy z plandeką nie wymaga napraw, aktualny przegłąj i OC.
- 2.600 zł lub zamienię na Poloneza Caro. Świdnica, tel. 074/ 
8534243,0696/17-0944
ŻUKA-13,1989 r, 2120 ccm, benzyna, siwy, przystosowany do 
przewozu art. spożywczych, wzmocnione zawieszenie, prze­
gląd do 31.10.2003 r, • 700 zl. Jedfina Zdrój, gm. Walm, tel. 
074/845-34-22
ŻUKA-11,1989/90 r„ - 800 21. Środa Śląska, tel. 071/396-85-15 
ŻUK A-11B, 1990 r., 2120 ccm, żółty, po remonde blacharki i 
lakierowaniu, nowa plandeka, stan techn. dobry, - 1.800 zł. 
Żukowice Śląskie, tel. 074/815-10-25 
ŻUK A-11B, 1992 r„ 50 tys. km, 2120 ccm, brązowy, skrzynio­
wy z plandeką blaszane burty, silnik bardzo dobry, opony do­
bre, aktualne OC. • 2.950 zł. Świdnica, tel. 074/8534243,0696/
17-0944
ŻUK A-111D, 1995 r„ diesel, zielony, skrzyniowy, - 4.500 zł + 
VAT. Ząbkowice Śląskie, tel. 0609/99-98-23 
ŻUKA47H, 1998 r., 68 tys. km, 2120 ccm, benzyna, zielony, 5-oso­
bowy, I właśddel, - 8.000 zł + VAT Wrodaw, teł. 0601/70-50-73
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CZĘŚCI now a i używ ana

CHŁODNICE
m ontaż - dem ontaż  

JclimatyzacJe - napełnianie^
Wrocław 31 17 400,0601 16 90 54, 060170 33 84

SKRZYNIE P IE G Ó W
Wszystkie części do  skrzyń I, w ysyłka  ca ły  k ra j I  mmmmmm

SKRZYNIE BIEGÓW
N APRAW A-SPRZED AŻ-SKU P
Automatyczne i Manualne

Wrocław, ul. Rakowa 6a, 
tel. 071/325 53 23. 0607

O  ABA AUTA ABSOLUTNIE AUTO-HANDEL „PAL­
CA RS” , sprzedaż części używanych, z  demon* 
tażu aut, powypadk. SKUP  AUT CAŁYCH , 
USZKODZONYCH, ZA  GOTÓWKĘ! NAJLEPSZE 
CENY. Wrocław, ul.Swojczycka 99, 500 m za 
CPN (przy przej.kolej.). POMOC DROGOWA 24h 
i SKUP AUT. Auta powypadk. w ciągłej sprze- 
dąży, bezpośrednio z  firmy ubezpiecz ZARE- 
JESTROWANE W POLSCE (oficjalna umowa z 
firmą ubezp.). Ok.80 aut, częste dostawy, aut 
powypadk.! www.palcars.gratka.pl, tel. 0601/ 
70-17-36, 071/348-26-11 81025653

O  ABSOLUTNIE KUPIĘ każde auto całe i powy­
padkowe, nowe i stare roczniki, uszkodzone, 
spalone, zniszczone, całe, dostawcze, osobo­
we, terenowe, transport gratis. Najlepiej pła­
cę. Gotówka w 5 min, autaokazja@ wp.p l, 
www.napicar.pl. ., tel. 0609/52-74-41, 0605/ 
62-00-14 81025153

AGREGATY
CHŁODNICZE
W  TRANSPORCIE

SPRZEDAŻ-MONTAŹ-SERWIS
Thermo Systems Sp. z o.o. S

ul. Bierutowska 57/59,51-317 Wrocław | 
tel. 071/793-71-00 1

tel. serwisowy (24 h) 0-607 33 55 48
ptzy powołaniu na tę /eMamę 10% upustu na robociznę

ALFA ROMEO 33,1400 ccm, boxer reflektory, drzwi, silnik + 
skrzynia biegów • 1.000 zt i inne. Świdnica, tel. 0607/08-82-90, 
0691/17-35-33
ALFA ROMEO 33,1990/94 r.: różne części. Modlą, tel. 0600/ 
51-64-98
ALFA ROMEO 33 KOMBI, 1991 r. 5-drzwiowy: silniki 1.4,1.7 
16V, skrzynie biegów i inne z demontażu. Wijewo, tel. 065/ 
549-42-72,0601/73-12-22
ALFA ROMEO 33 KOMBI, 1991 r., 1800 ccm, turbo 0: części 
mechaniczne i blacharskie. Chojnów, tel. 0694/37-88-68, 
0692/35-37-47
ALFA ROMEO 33,164, 1989/92 r., 1700 ccm, 2000 ccm : 
wszystkie części z demontażu. Prusice, tel. 071/312-53-41, 
071/312-6341
ALFA ROMEO 33,164,146, E, D, turbo D : silnik, skrzynie 
biegów, rozruszniki, alternator, kpi. dokumentacja, gwaran­
cja, sprowadzone z Holandii lub kupię samochód z uszk. sil­
nikiem. Wałbrzych, tel. 0607/8240-67 
ALFA ROMEO 33,75,145,146,155,156,147,164,166 GTV 
: oblachowanie, oświetlenie, zderzaki. Siechnice, tel. 071/ 
311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
ALFA ROMEO SUD: wszystkie części.., tel. 0603/89-82-20 
ARO 243: skrzynia biegów. Wałbrzych, tel. 074/843-95-07 
AUDI, 2000 ccm: głowica. Legnica, tel. 076/850-08-36,076/ 
854-61-81
AUDI: komputery. Namysłów, tel. 0604/89-65-56 
AUDI: kpi. fotele z elektr. regulacją! poduszkami powietrzny­
mi, welurowe, skórzane lub materiałowe, pasują również do 
VW. Wrocław, tel. 0605/07-07-12 
AUDI OUATTRO, 19911., 2300 ccm: elementy zawieszenia i 
blacharki, części sinika, feigi aluminiowe i stalowe. Jelenia 
Góra, tel. 0504/13-11-91
AUDI, 1993 r .: drzwi, szyby, klamki, listwy, belka przednia, 
błotnik, maska, grill, lampy, chłodnica, zbiorniczki, półoś, roz­
dzielacz wtrysku, skrzynia biegów, zegary, linki i inne. Zgo­
rzelec, tel. 0607/50-57-20
AUDI, 1994 r .: chłodnica do klimatyzacji typ AW4, • 120 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/84148-38 
AUDI, 1995 r., 1900 ccm, TDI: głowica, stan b. dobry, • 80 zł. 
Kłodzko, tel. 0502/7548-92

0 r 0 3 2 4 0 r
AUD1100,1983 r., 2000 ccm, diesel: części silnika. Wał­
brzych, tel. 074/847-87-99,0603/93-52-50 
AUD1100, 1983/87 r., 2000 ccm, diesel: drzwi, sprężyny, 
belka tylna, półosie, zaciski i inne z demontażu od 10 zł. Wał­
brzych, tel. 074/847-36-87
AUDI 100 .cygaro', 1983/87 r. 1.8 E, 2.2 E : drzwi, klapa, 
zderzaki, reflektory, podłużnice, dół silnika 2.2 z dokumenta­
cją części silników, skrzynia biegów, alternatory, rozrusznik, 
belka pod silnk, kolumny McPhersona, tarcze, zaciski, blen­
da, oś tylna, wspomaganie kier., gażnik. Wrocław, tel. 0694/ 
27-80-68
AUD1100,1984 r., 2000 ccm, diesel: różne części z demon­
tażu. Wrocław, tel. 071/783-57-37

O Ś W IE T L E N IE
REFLEKTORY, LAMPY, KIERUNKOWSKAZY, ATRAPY

P.W. "AUTOBRAND” , 55-011 Siechnice 
k. Wrocławia, ul. Opolska 21, 

t«l. 071/311-59-42,071/311-54-13,0404 807 719.

AUD1100,1984/91 r„ 1800 ccm, 2.3: oclony silnik 1.8. gai- 
nik, rozrusznik, hak, aparat zapłonowy, alternator, łapy, lam­
py, stacyjka, drzwi, zawieszenie, fotele, ABS, wał, komputery, 
układy wydechowe, klimatyzacja, most i inne części. Lubań, 
tel. 0502/5843-52
AUD1100,1985 r., 2000 ccm, wtrysk: silnik kompletny, • 400 
zl. Zgorzelec, tel. 0603/79-07-75 
AUD1100,1985 r., 2400 ccm, diesel: wszystkie częśd z de­
montażu, karoseria z dokumentacją, silnik. Oleśnica, tel. 071/ 
398-53-34, 0504/22-75-25
AUD1100,1987 r.: różne części. Pleszew, tel. 0503/76-29-07 
AUD1100,1987 r., 2300 ccm, benzyna: zderzaki, reflektory, 
błotniki, drzwi, zawieszenia, skrzynia biegów, osprzęt silnika 
i inne. Lubin, tel. 0605/42-87-05 
AUD1100,1987 r., 2200 ccm, benzyna : skrzynia biegów, • 
400 zł. Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94

C H Ł O D N I C E
SPRZEDAŻ, NAPRAWA, WYMIANA 0-501 004 +BB

•T -T iM iW rtT

ALFA ROMEO: pompy paliwa, cewki, sondy Lambda, prze­
pływomierze, przełącznik, wspomaganie kier., klimatyzacja i 
inne części. Wrocław, tel. 0607/41 -52-06 
ALFA ROME0145,1993 r, 1600 ccm, boxer:wszystkie czę­
ści z demontażu. Wrocław, tel. 071/348-42-16

O  ALFA ROMEO 145, 1995 r., 1600 ccm, b o xe r : 
różne części mechaniczne i blacharskie. Po­
lkowice, tel. 0605/39-15-69 84018663

CZĘŚCI UŻYWANE 
00 SAMOCHODÓW WŁOSKICH

ALFA ROMEO, FIAT I LANCIA
SKUP - SPRZEDAŻ 0P031409 

tel.071/311-54-13w godz. 3-18, M084176M

ALFA ROMEO 145,146,147,155,156,166: atrapa, wózki, 
wahacze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kie­
rownicze, stabilizatory, oś tylna, drzwi kompl., lusterka, klapa 
z szybą kompl., poduszka pow. + sensor. Wrocław, tel. 0501/ 
20-48-20
ALFA ROMEO 145,146,147,155,156,164: elementy bla­
charki, zderzaki, reflektory i inne. Wrocław, lei. 071/342-83-08, 
0502/25-8546

AUDI, 1999 r., 2500 cfcm, TDI: różne części, stan b. dobry. 
Kłodzko, tel. 0502/7548-92
AUD1100: automatyczna skrzynia biegów Wrocław, tel. 0603/ 
48-45-74
AUD1100 C4 : osprzęt silnika, automatyczna skrzynia bie­
gów, drzwi, klimatronic, el. wnętrza, zawieszenie, inne. Gło­
gów, tel. 0604/8649*93
AUD1100 C4 : osprzęt silnika, automatyczna skrzynia bie­
gów, drzwi, klimatronic, elementy wnętrza, zawieszenie, ukł. 
wydechowy, instalacja el., szyby, tylna część do Avanta, słup­
ki środkowe, komputery, zbiorniczki, przeguby i inne części. 
Głogów, tel. 0604/8649-93
AUD1100 : drzwi przednie prawe, nowe. Kłodzko, tel. 0604/ 
47-58-34
AUD1100: różne części. Legnica, tel. 0603/16-12-11 
AUD1100 C 4 : dach do Avanta, silnik 2.5 TDI oraz inne. Le­
gnica, tel. 0608/32-88-14
AUD1100 C4 : zderzak, sprzężarka klimatyzacji, wzmocnie­
nie, chłodnice, felgi, kierownica sport., poduszka pow., pasy,N 
reflektory soczewkowe, błotniki i wiele innych części. Oleśni­
ca, tel. 0602/15-35-30
AUDI 100, 2200 ccm, benzyna : różne części, stan dobry. 
Oława, tel. 071/313-23-57,0503/15*48-34 
AUD1100 .cygaro*: drzwi lewe przednie i tylne, mechanizm 
podnoszenia szyb + listwy zewn., klamki, uszczelki, popiel­
niczki, elementy plastikowe, • 160 zł. Oława, tel. 071/3034747 
AUD1100: klapa tylna, drzwi, lampy tylne. Wrodaw, tel. 0506/ 
78-24-83
AUD1100: skrzynie biegów i inne częśd z demontażu. Wro­
daw, tel. 0506/87-81-59
AUD1100,1800 ccm, benzyna : silnik, skrzynia biegów, za­
wieszenia, dach, tylna część karoseri, zderzaki, lampy, błot­
niki, maska, przednia ćwiartka, szyby. Wrodaw, tel. 0600/ 
76-06-16

AUD1100,1987 r., 2000 ccm, diesel: silnik, na częśd, skrzy* 
nia biegów i inne. Wałbrzych, tel. 0607/82-40-67 
AUD1100,1987/88 r.: skrzynia biegów (5) do silnika 5 cylin­
drowego + kaseta, stan b. dobry • 270 zł, sprężyny tylnego 
zawieszenia + poduszki pow., 2 sztuki - 80 zł, korektor hamo­
wania • 35 zł. Bielawa, tel. 074/833-08-78 
AUD1100,1987/90 r .: różne elementy blacharki, zawiesze­
nie przednie i tylne, skrzynia biegów, głowica 2000 ccm i tapi- 
cerka kpi. i inne. Lwówek Śląski, tel. 075/782-48-20, 075/ 
782-26-83

AUTOCZĘŚCI
części z demontażu do samochodów g 

zachodnich i japońskich: 
silniki, częśd silników, oblachowania, zawieszenia, g  

światła, klimatyzacje, turbiny, skrzynie biegów, głowice 
chłodnice, mosty i inne 

W todaw , ul. Partynicka 49 
tel. 339-83-61, 0-607 63 23 13

TRZEBNICA * UL JĘDRZEJEWSKA 61 * 0602/523887 * 071/3870407

KLIMATYZACJA - SERWią, 
CHŁODNICE SAMOCHODOWE 
CHŁODNIE SAMOCHODOWE
SPRZEDAŻ NAPRAWA SERWIS NOWE UŻYWANE

PROFESJONALNA NAPRAWA PRZEWODÓW I CH£QPNIC KLIMATYZACJI
ALFA ROME0145,146,156 : lampy, maska, drzwi, zderza­
ki, zawieszenie przednie, przekładnia kier., błotniki. Wrodaw, 
tel. 0600/76-06-16
ALFA ROME0147: drzwi kpi., klapa kpi. z szybą. Smardzów 
k. Oleśnicy, tel. 071/398-33-51 
ALFA ROMEO 147, 2002 r . : maska, drzwi prawe, lusterko 
prawe, nagrzewnica, ABS, filtr pow., konsola, licznik, lampy 
tylne, klapa tylna. Złotoryja, tel. 0602/69-16-37 
ALFA ROME0 155,1992 r., 2000 ccm, Twin Spark: skrzynia 
biegów, drzwi, zawieszenia, klapa tylna, lampy, zderzaki, szy­
ba przednia, wzmocnienie czołowe, przekładnia kierownicza. 
Wrocław, tel. 071/765-2647,0605/82-59-78 
ALFA ROME0156: maska silnika, nowa. Ostrów Wlkp., tel. 
0502/52-73-13
ALFA ROME0156,1900 ccm, 2000,2500 : drzwi kpi., klapa 
z lampami, wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, kolumna 
McPhersona, listwa kierownicza, stabilizatory, oś tylna, 2 po­
duszki pow. + sensor, skrzynia biegów. Smardzów k. Oleśni­
cy, tel. 071/398-33-51
ALFA ROMEO 156,1999 r., 2500 ccm, JTD : silnik kpi., w 
całości lub na częśd. Strzegom, tel. 074/855-33-09, 0605/ 
57-58-84
ALFA ROME0166: poduszka pow. + sensor, klapa z szybą, 
zwrotnice, wahacze, wózki, półosie, kdumna McPhersona, 
listwa kierownicza i inne. Smardzów k. Oleśnicy, tel. 071/ 
398-33-51
ALFA ROME0166,1999 r.: skrzynia biegów do poj. 2.4 TDI, 
zawieszenia, drzwi, błotniki tyine, klapa bagażnika, elementy 
wnętrza i inne. Lubań, tel. 0691/81-83-87 
ALFA ROMEO 166,2000 r.: maski, błotniki, drzwi, lusterka, 
klapa tylna. Opole, tel. 0601/71-67-25

AUD1100 .cygaro": drzwi z szybami • 80 zl/szt. oraz elem. 
plastikowe. Wrocław, tel. 0503/72-93-55 
AUD1100,2300 ccm: pompa wspomagania kierownicy. Wro­
daw,. tel. 0503/04-6947
AUD1100,2500 ccm, TDI: głowica, nowe zawory, nie spawa­
na, - 1.000 zł. Wrodaw, tel. 0602/17-27-14 
AUD1100,1979 r . : reflektory, lampy tylne, skrzynia bie­
gów (4), półosie z przegubami, drążek stabilizatora, wa­
hacze dolne, kpi. kolumny McPhersona, piasty z zaciska­
mi ham., serwo z pompą ham., belka przedniego zawie­
szenia, przekł. kierownicy, hak. Wrocław, tel. 071/ 
372-64-11 rano i wieczorem
AUDI 100, 1980 r., 1600 ccm : różne częśd. Pleszew, tel. 
0503/76-29-07
AUD1100,1980/87 r., 2200 ccm, benzyna : silnik, w całości 
lub na części, zawieszenia, belka pod silnik, hak, przekładnia 
kierownicza, drzwi, maska, klapa tylna, zderzaki, błotniki, lam­
py i inne. Chojnów, tel. 0694/37-88-68,0692/35*3747 
AUD1100,1980/90 r., 1.8, 2.0, 2.2 : silnik, .skrzynia biegów, 
rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, maski, klapy, za­
wieszenie i inne. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58 
AUD1100,1981 r., 2200 ccm, benzyna : różne części. Lu­
bawka, tel. 075/741-17-17
AUD1100,1981 r .: części blacharki, kdumna kier., serwo i 
inne. Kłodzko, tel. 074/867-96-00 
AUD1100,1982 r.maska, drzwi, lampy, pompa hamulcowa, 
zawieszenie tylne, nagrzewnica, kolumna kierownicza. Gry­
fów Śl., tel. 075/781-24-22
AUD1100,1982 r., 2200 ccm : różne częśd z demontażu. 
Opole, tel. 0607/50-74-07

NAPRAWA - SPRZEDAŻ / używanych

[ZDERZAKÓW  - LAMP - CHŁODNIC] 
HALOGENY-REFLEKTORY-BLACHY itp.l

AUDI 80 B3.87-91 
BMW 3/5. 86-94 N 
FORD TRANSIT, 87-99 N 
FIAT TIPO, 88-94 N 
DAEWOO NEXIA 95-98 
DAEWOO TICO. 95-00 
DAEWOO NUBIRA. 95-00 
FIAT UNO. 87-94 
FIAT TEMPRA. 92-95 
FORD ESCORT. 91-95 
FORD MONDEO. 93-96 
FORD SIERRA KOMBI, 86-92 
LANCIA DELTA 88-92 
MAZDA 323F, 89-92

MAZDA 626, 89-96 
MERCEDES 190. 84-91 
OPEL CORSA, 87-92 
MITSUBISHI GALANT. 86-92 
OPEL OMEGA. 87-92 
OPEL KADETT, 86r91 
PEUGEOT 106.405 
SEAT TOLEDO. 92-96 
SEAT IBIZA, 94-98 N 
TOYOTA COROLLA. 94-99 
VOLVO 340. 440,460, 94-96 
VW GOLF II. 86-91 
VW PASSAT. 89-93 o
i inne 2

Wrocław, ul. Swojczycka 1 
tel. 071/348-42-16

Skup aut pow ypadkowych za gotówkę

AUD1100 C4,1994 r. Ouattro: zawieszenia, chłodnica, wy­
posażenie wnętrza, konsda, 2 poduszki pow., przekładnia kie­
rownicza. Wodaw, tel. 071/765-2647,0605/82-59-78 
AUD1100 C4,1996 r.: części blacharki, lampy, zawieszenie, 
części mechaniczne i inne. Wrodaw, tel. 0504/29-23-59 
AUDI 200 : lampy przednie, reflektory. Kłodzko, tel. 0691/ 
87-4442
AUDI 200: reflektory. Oleśnica; tel. 071/315-40-51

0  AUDI 80 B3, B4 : różne części z demontażu, 
stan b. dobry. Lub in , te l. 0695/41-07-81 
84019583

AUDI 80 B4 CABRIO, COUPE: zawieszenie, ćwiartka prawa 
przednia, lampy tylne, silnik 2.6 V6, skrzynia biegów automa* 
fc, zbiorniczki, filtry, zawiasy i inne. Poznań, tei. 0605/48-73-11 
AUDI 80 B3, B4: różne częśd. Świdnica, tel. 0607/54-54-50, 
0504/2845*20
AUDI 80: automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, tel. 0603/ 
4845*74
AUDI 80 B3 : reflektory, błotnik lewy, drzwi, pompa paliwa, 
alternator, rozrusznik, zawieszenie, konsola, klamki, elemen* 
ty plastikowe, zadski hamulcowe, felgi i inne. Dzierżoniów, 
tel. 0608/44-96*71
AUDI 80 B3: elementy blacharki i mechaniczne. Jelenia Góra, 
teł. 0694/84-35*70
AUDI 80 B3: bak • 30 zl. Legnica, teł. 076/721-58-15 
AUDI 80 B4 : przednia część karoserii, dach, szyba tylna, 
siedzenia welurowe + tapićerka drzwiowa, intercooler kpi., li­
stwa kierownicza. Lwówek śląski, tel. 075/782*37*40,0609/ 
7048*05
AUDI 80,2200 ccm: skrzynia biegów (5), silnik z osprzętem
1 dokumentacją. Skoroszyce, tel. 0600/39-71*94
AUDI 80,1600 ccm, diesel: głowica, • 400 zł. Świdnica, tel. 
074/852*22*35
AUDI 80: półosie, pompa wspomagania, gażnik, klapa tylna, 
pompa hamulcowa, przekł. kierownicza. Wrocław, tel. 0506/ 
78*24*83
AUDI 80 B3: drzwi przednie, zderzak tylny. Wrocław, tei. 0606/ 
93*82*96

AUDI 80,1984/86 r.: wózek silnika, wahacze, alternator, gaż* 
nik, silnik i (1.6,1.8), oclone • 600 zł/sztuka. Oława, tel. 0608/ 
42-74-12
AUDI 80 B3, B4,1986/94 r.: zderzaki, atrapy, maski, błotniki, 
reflektory, kierunkowskazy, klapa tylna, lampy tylne. Wrodaw, 
tel. 0603/66-97-27
AUDI 80 B3,1987 r. 1.6,1.6 D, 1.8,10: silnik, skrzynia bie­
gów, rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, maski, klapy, 
zawieszenie i inne. Wałbrzych, tel. 074/84649-58 
AUDI 80,1987/90 r.: silniki, skrzynie biegów, zderzaki, szyby 
i inne części. Kamienna Góra, tel. 0507/41 -33-02
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tel.
Wrocław, ul. Nyska 59-61
071/333-20-18,0501366754

AUDI 80 B3,1987/91 r. 1.9TD, 1 8E: chłodnica, nadkola, drzwi,
podnośniki, lusterka, osłona sinika, szyby wentylatora, felgi
aluminiowe, nagrzewnica, lampy czarne, przełączniki, częśd
silnika 1.9TD i inne. Wrocław, tel. 0602/26-76-79
AUDI 80 B3,1987/91 r., 1800 ccm, • 2.000 ccm : podluźnica
prawa, tylny lewy błotnik oraz dach do B4. Zielona Góra, tel.
0604/86-18-25
AUDI 80 B3, B4,1987/94 r . : skrzynia biegów, błotnik tylny, 
drzwi, klapa bagażnka, dach z szyberdachem, zderzaki i inne. 
Lubań, tel. 075/721-3644,0603/60.-36-74 
AUDI 80, 1988 r., 100 tys. km : silniki oclone, różne po­
jemności, skrzynie biegów, nadwozie w całośd lub na czę­
śd, koła, szyby, zawieszenia, lampy, elementy blacharki, 
komputery, tapićerka i inne. Lubań, tel. 075/721-52-31,075/ 
772-83-09
AUDI 80,1988 r .: spoiler na tylną klapę, - 200 zł. Legnica, 
tel. 0691/04-69-49

ROZRUSZNIKI, ALTERNATORY - NAPRAWA
AUTOSERWIS ‘LUDWIK’, WROCŁAW. UL. CZAJKOWSKIEG011/13. TEL. 372-73-91

AUDI 80 : skrzynia biegów, • 350 zł. Wrocław, tel. 071/ 
79246-67,0506/29:36-30
AUDI 80 B3 : blenda czarna, lampa prawa i lewa • 650 zł/ 
komplet. Wrodaw, tel. 0609/17-03-18 
AUDI 80 B4 poj. 1800 i 2000 ccm: silniki, skrzynia biegów (5), 
zawieszenia, szyby, drzwi, ćwiartki, dach, wspomaganie kier. 
i inne częśd. Żagań, tel. 0692/76-08-74 
AUDI 80,1979 r., 1300 ccm, benzyna: prawie wszystkie czę­
ści z demontażu, możliwość wysiania. Wrodaw, tel. 0694/ 
27-80-68

AUDI 80 B3,1988/90 r.: błotniki, wzmocnienie czołowe, zde­
rzak, reflektory z kierunkowskazami, lampy tylne, maska, kla­
pa tylna, drzwi, szyby boczne, zamek klapy tylnej, pulpit, kon­
sola, przełączniki, elementy plastikowe, tapićerka drzwi, tar­
cze, zadski, piasty, amortyzatory i inne. Legnica, tel. 06061 
68-30-86
AUDI 80,1988/92 r. poj. 1.6,1.8,2.0,1.6 D i TD: silniki, kpi. 
dokumentacja celna, na gwarancji, skrzynie biegów. Wał­
brzych, tel. 0605/13-20-23
AUDI 80 B3,1989 r., wtrysk: klapa tylna, zderzaki, amortyza­
tory, wspomaganie kier., sprężyny,'komputer, skrzynia bie-

AUDI 100 .cygaro’, 1988 r., 1800 ccm, wtrysk 4-drzwiowy: 
silnik, drzwi, klapa tylna, zderzak i inne częśd. Chojnów, tel. 
0691/02-56-00
AUD1100 CC, 1989 r.: lampy tylne, kierownica, silnik wenty­
latora chłodnicy, poduszka pow. pod sinik. Świdnica, tel. 0741 
852-46-52, 0503/03-24-58
AUDI 100,1989 r., 2200 ccm, lurbo : różne częśd mecha­
niczne i blacharskie, szyby, skrzynia biegów (Ouattro), wal, 
osprzęt silnika. Zielona Góra, tel. 0607/70-70*38 
AUD1100,1990/91 r.: silnik 2.3, skrzynia biegów oraz różne 
częśd blacharskie, amortyzatory, sprężyny, ceny. od 50 do 
500 zł. Żarów, pow. świdnicki, tel. 0601/14-89-08

HYDRAULICZNE PRZEKŁADNIE 
KIEROWNICZE 

POMPY WSPOMAGANIA
USZCZELNIANIE, NAPRAWA, SPRZEDAŻ  
tol. 071/ 372 98 98 kom. 0606 82 42 82 
Wrocław, ul. Wytocktooo 39

AUD1100 C4,1991 r., 2000 ccm, benzyna: skrzynia biegów, 
półosie, drzwi lewe tylne, klapa bagażnika, opony z felgami, 
ukł. wydechowy, instalacja gazowa. Legnica, tel. 0502/ 
66-85*39
AUD1100 C4,1992 r.: wentylator klimatyzacji, • 200 zi. Wro­
cław, teł. 071/792*64*90
AUD1100 C4,1992 r.: błotniki przednie, listewki pod reflek­
tory, wahacz przedni prawy, skraplacz klimatyzacji. Wrodaw, 
tel. 0506/93-06-39 £
AUD1100 C4,1993 r.: podluźnica prawa. Wrocław, tel. 0693/ 
39-63-63
AUD1100 C4,1993 r.: różne części mechaniczne i blachar­
skie, konsola, poduszki powietrzne (2 szl), klimatronic i inne. 
Zielona Góra, tel. 0607/70-70-38 
AUD1100 C4,1993/95 r., 127 tys. km, 2300 ccm, 2800 ccm, 
benzyna sedan, kombi: zawieszenia, osprzęt silnika, maska, 
wzmocnienie czołowe, podłużnice, tył nadwozia z dachem, 
skrzynie biegów (5) oraz inne części mechaniczne i blachar­
skie. Zgorzelec, tel. 0505/4741-75 
AUD1100 C4,1994 r .: różne częśd mechaniczne i blachar­
skie. Lubań, tel. 0602/28-28-43

AUTOCZĘŚCI
i SAM O CHO DY N A  C ZĘŚC I

TURBOSPRĘŻARKI
naprawa - montaż - skup - sprzedaż - gwarancja 

możliwość wysyłki - teren całego kraju 
Wrocław, ul. Rakowa 48 A, naprzeciw Korony 

tel. 071/325-40-63, 0-607 525 686 ow*™
AUDI 80,1980/87 r. 1.3,1.6,1.8: silnik, skrzynia biegów, roz­
rusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, maski, klapy, zawie­
szenie i inne. Wałbrzych, tel. 074/84649-58 
AUDI 80,1981 r .: drzwi - 70 zl, tapićerka, szyba tylna, pas 
tylny, klapa tylna. Szklary, tel. 077/431-21-41 
AUDI 80,1981 r . : lampa lewa z kierunkowskazem, gażnik 
1,6, maska, szyby, hak, drzwi, siedzenia do coupe, nadwo­
zie, slan b. dobry. Świdnica, tel. 074/852-64-86, 0609/ 
12-32-72
AUDI 80 B2, B3,1981/90 r., 1800 ccm, benzyna coupe, se­
dan: wszystkie częśd z demontażu. Prusice, tel. 071/ 
312-5341,071/312-6341
AUDI 80,1981/91 r., 1600 ccm: hak, kpi. dokumentacja pol­
ska, stan dobry, • 1.500 zi. Chojnów, tel. 076/818-80-11,0696/ 
15-54-66

gów (5), pokrywa silnika, nadwozie tylne, klamki, zamki, pół­
osie, elementy plastikowe, gażnik, kolektory, drzwi, pompy 
paliwa i hamulcowe, pompa wodna, sprzęgło., tel. 0605/ 
43-51-63
AUDI 80 B3,1989 r., 1600 ccm, turbo D : belka dolna, waha­
cze, sanki, kolumny McPhersona, stabilizator, skrzynia bie­
gów, półosie, rozrusznik, alternator, silnik i inne. Legnica, tel. 
0603/5242-00
AUDI 80 B3,1990 r .: drzwi tylne, opony, konsola, tapicerki, 
dmuchawa, rozrusznik, inne. Wrocław, tel. 0501/67-22-92 
AUDI 80 COUPE, 1990 r.: reflektory, światła tylne, zderzaki. 
Wrocław, tel. 0607/80-16-33
AUDI 80,1991 r.: wszystkie częśd. Nysa, tel. 0606/71-95-98, 
0608/36-52-85

AMORTYZATORY-HAMULCE-OPONY-ZAWIESZENIA

-'1 9)1h 1 • U  E l i  I l  I 1 ' i  i - i  f  t
W ym iana k lo ckó w  i  opon  -

| W-w, ul. finblłgfeta 261 (rtą HaUera iizy łlacll BP), M . 071/782-52-18/18,0-5912509821
AUDI 80,1982 r., 1600 ccm, benzyna : różne części, stan 
dobry. Oława, tel. 071/313-23-57,0503/1548-34 
AUDI 80,1982 r.: skrzynia biegów, drzwi, okna, inne częśd. 
Jugowice, gm. Walim, tel. 074/846-32-10 
AUDI 80,1983 r., 1600 ccm, benzyna, diesel: elementy bla­
charki, zawieszenia, blok silnika, głowica, wał, tłoki, pompa 
wtryskowa, rozrusznik, alternator, skrzynia biegów, półosie, 
felgi, ukł. kierowniczy i hamulcowy, klamki, zamki, stacyjka, 
chłodnica, zderzaki, instalacja gazowa. Legnica, tel. 076/ 
85246*02,0605/65-89-39 do godz. 23 
AUDI 80,1983 r .: różne częśd mechaniczne i blacharskie. 
Nysa, tel. 0504/05-29*07
AUDI 80,1984 r., 74 tys. km : silnik z osprzętem + skrzynia 
biegów, • 650 zł. Brzeg, tel. 077/416-68-85,0504/06-90-63 
AUDI 80,1984 r., 1600 ccm: różne częśd mechaniczne, ele­
menty blacharki, lampy, części zawieszeń. Opole, tel. 0607/ 
50-74-07
AUDI 80,1984 r., 1600 ccm, benzyna: silnik, skrzynia biegów, 
rozrusznik, chłodnica, błolniki, zderzaki, maska silnika, klapa tyl­
na, drzwi, fotele, zegary, nagrzewnica, zawieszenie przednie, 
belka tylna, lampy i inne. Wrodaw, tel. 0501/64*32*74

AUDI 80,1991 r., 1800 ccm : skrzynia biegów (5), • 400 zł.
Jelenia Góra, tel. 0606/77*40*48
AUDI 80 B3,1991 r., 2000 ccm : szyby, drzwi, siedzenia,
tapićerka drzwi, półosie, części silnika, rozrusznik, luster*
ko prawe, konsola, felgi stalowe. Jelenia Góra, tel. 0601/
73-77-25
AUDI 80, 1991 r., 1.8E, 2.0E : silnik, skrzynia biegów, 
dach, drzwi, podłużnice, zawieszenie, stacyjka, lusterka, 
osprzęt, elementy plastikowe, inne części. Lubin, tel. 
0604/12-29-97
AUDI 80,1991 r., 1800 ccm, benzyna: skizynia biegów (5), • 
400 zł. Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
AUDI 80 B3,1991 r., 1900 ccm, diesel: amortyzatory (nowe), 
klocki ham. (nowe), łożysko przednie (nowe), drzwi tylne pra­
we, przegub, lotka klapy tylnej, poduszki pow., przełączniki 
świateł i kierunkowskazów, inne. Namysłów, tel. 077/ 
419-22-39,0694/62-21-85
AUDI 80 B3,1991 r .: skrzynia biegów (5) • 300 zł, kolumny 
McPhersona • 150 zi, pompa wodna • 50 zł, zbiornik paliwa • 
50 zl, sprzęgło • 100 zl, zaciski hamulcowe, tarcze, wahacze, 
kolumna kierownicza i inne. Złotoryja, tel. 076/877*59*36

TURBOSPRĘŻARKI
naprawamontażskup - -
sprzedaż tgwarancja •

%<?
METALIZACJA REFLEKTORÓW

“REG PLAST" Wrocław, ul. Strzegomska 2/4 
L tel. 071/355-06-07, 0-602 18 B7 3S________A

Wrocław - Psie Pole, ul. Bierutowska 38 /naprzeciw stacji PKP/ 
tel. 071/325 41 49, 0-601 075 294
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O S 030W E  - CIĘŻAROWE- wszystkie typy -  wysyłka, gwarancja

E 1 1 1 8  l i i i  I T A  071/325-19-19,0-608 35  89 81 
T i l l i l l *  W U L I  I H  Wrocław, ol. Krzywoustego 70

AUDI 80 B4,1992 r., 2000 ccm: zaciski ham., kanapa, prze­
kładnia kierownicy, nagrzewnica, dmuchawa, lampy, tylna oś, 
komputer, drzwi, tapicerka, kokpit, pompa paliwa, piasty, licz­
nik, chłodnica. Oława, tel. 0608/42-74-12 
AUDI 80 B4,1992 r, 170 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 115 
KM : silnik, rozrusznik, komputer, alternator, okablowanie, 
zbiornik paliwa, łapy silnika, mocowanie pompy wspomaga­
nia, tarcze, sprężyny. Wałbrzych, tel. 074/841-05-83, 0507/ 
47-66-04
AUDI 80 B4,1992/95 r. 1.9TDi, 2.0E: lampy, przepływomierz, 
klimatyzacja, filtr powietrza, szyby, felgi aluminiowe, zawie­
szenie, klapa, zderzaki, chłodnice, grill, podnośniki elektrycz­
ne, poduszki pow., osłona silnika, lusterka, nadkola, nagrzew­
nica, oś tylna, wspomaganie i inne. Wrocław, teł. 0602/ 
26-76-79

AUDI 90 COUPE, 1991 r.: zderzak tylny i przedni kpi., lampy 
tylne z blendą, drzwi prawe i lewe kpi., chłodnica z wentylato­
rami. Głogów, tel. 0605/13-09-85 
AUDI 90,1991 r.: zderzak tylny, • 150 zł. Szczytna, tel. 074/ 
868-45-51
AUDI A2 : drzwi kpi., lusterka, Idapa z szybą. Oleśnica, tel. 
071/314-38-54
AUDI A2, A3, A4, A6,1999 r.: atrapa, wózki, wahacze, zwrot­
nice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierownicze, sta­
bilizatory, drzwi kompl., klapa kompl., reflektory ksenonowe. 
Wrocław, tel. 0601/77-27-92
AUDI A3, 1900 ccm, TDi : wózki, wahacze, zwrotni­
ce, półosie, tapicerka drzwi. Oleśnica, tel. 071/ 
398-33-51

I

TURBOSPRĘŻARKI
do samochodów zachodnich, osobowych i ciężarowych i 

NAPRAWA - WYMIANA - SPAZCDAZ - SKUP §
Ę E H S E 3 E S S 3  ORYGINALNE CZĘŚCI NAPRAWCZE
KRÓTKIE TERMINY REALIZACJI - DŁUGOLETNIA PRAKTYKA, BEZPŁATNE DORADZTWO 
naprana w ciągu 24 godzO FEM IJE llY  TRANSPORT G RATIS ! ■ wyłącznie kurierem STO LICA regneraqaju2 od 800 zl

50-348 WROCŁAW, ul. Sienkiewicza 32, tel. 0-502 69 08 90 - serwis telefoniczny • 24 h 
tel. 071/792-50-28, tel./fax 071/792-50-27, Oddział Warszawa: tel. 022/631-67-70,0-604180 215

AUDI 80 B4,1993 r., 140 tys. km, 2000 ccm, benzyna: silnik, 
zawieszenia, drzwi, tapicerka, błotnik tylny i inne, również do 
kombi. Krosno Odrzańskie, tel. 0692/28-88-96 
AUDI 80 B4,1993 r .: różne części mechaniczne i blachar­
skie i inne. Nowa Sól, tel. 0605/17-96-70 
AUDI 80 B4,1993 r., 1600 ccm, benzyna : silnik, skrzynia 
biegów (5), komputer, przepływomierz, katalizator, sonda 
Lambda, przewody el. Wałbrzych, tel. 074/666-20-14 
AUDI 80 B4,1993 r.: skrzynia biegów (5), • 750 zl. Zgorze­
lec, tel. 0603/79-07-75
AUDI 80 B4,1994 r., 2000 ccm : różne części blacharskie i 
mechaniczne. Pszenno k. Świdnicy, tel. 0600/10-57-00 
AUDI 80 B4,1994 r., 2000 ccm, benzyna: zderzak tylny, błot­
nik przedni lewy, halogen lewy, • 250 zł. Wrocław, teł. 0507/ 
92-07-50
AUDI 80 B4,1995 r., 1900 ccm, TDI: silnik, skrzynia biegów, 
rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, zawieszenie, ele­
menty wnętrza, inne. Wałbrzych, teł. 074/846-49-57, 0609/ 
51-31-70
AUDI 80,100,1600 ccm, diesel: różne częśd. Opole, tel. 
0503/64-91-67
AUDI 80, 100 : silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, obla- 
chowanie i inne. Prusice, tel. 071/312-54-33,0601/79-30-54 
AUDI 80, 90 COUPE, 1981/88 r„ 1900 ccm, 2300: wentyla­
tor, tapicerka, klapa, alternator, amortyzatory tylne .Koni", błot­
nik tylny prawy (nowy), szyby tylne, reflektory, piasty, belka 
przednia, sprężyny, siłowniki maski. Oborniki Śląskie, teł. 071/ 
310-22-77,0603/31-25-89
AUDI 80, 90, 100, E, D, turbo D : silniki, skrzynie biegów, 
rozruszniu, alternatory, kpi. dokumentacja, gwarancja, spro­
wadzone z Holandii kub kupię samochód z uszk. silnikiem. 
Wałbrzych, tel. 0607/82-40-67
AUDI 80, 90,100 : lusterka elektr. kpi. do wersji A3, A4, A6, 
A8. Wrocław, teł. 0609/12-04-05 
AUDI 80,90,100,200: silnik, skrzynia biegów, zawieszenie. 
Wrocław, tel. 0600/76-06-16

O  AUDI 80, 90, 100, C4, B4, B3, A6, VW PASSAT, 
POLO, GOLF VENTO, JETTA, TRANSPORTER 
T4, roczniki 1980-2000 r.: lampy tylne, reflek­
tory, kierunkowskazy, halogeny, atrapy, zderza­
k i, ch łodn ice , e lem enty b la ch a rk i itp . . 
REG-PLAST, Wrocław, ul. Strzegomska 2/4, tel. 
071/355-06-07,0602/18-87-35 81024183

AUDI A3 : lampa tylna lewa, listewki pod tylne lampy, pófca 
tylna, obudowa filtra powietrza (TDi, 2.0 E). Oława, tel. 071/ 
303-89-80
AUDI A3,1996/02 r.: reflektory, kierunkowskazy, maski, zde­
rzaki, błotniki, klimatyzacje, felgi aluminiowe, poduszki pow., 
RO Symphony, części mechaniczne i blacharskie. Slotwina 
k. Świdnicy, tel. 0691/52-89-19 
AUDI A3,2000 r.: lampy, gril. Strzegom, tel. 0601/88-35-19 
AUDI A3, 2001 r.: spoiler przedniego zderzaka z halogena­
mi, szyba tylna prawa uchylna, felgi aluminiowe 15 i 17’ , lu­
sterka i inne., tel. 0600/96-73-04

„WKŁADY OO LUSTEREK 
| Sprzedaż, naprawa i dorabianie
§ szkieł panoramicznych
do samochodów osobowych i dostawczych

Wrocław, ul. Radomska 19 
tal. 071/349-37-52, 0-501 149-983

AUDI A3, A4, A6, A8 : przepływomierze. Wrocław, teł. 0604/ 
66-83-94
AUDI A3, A4, A6, A8, TT : części blacharskie, mechaniczne, 
reflektory ksenonowe, klimatyzacje, felgi aluminiowe, szyby, 
lusterka, poduszka pow., sensory, pasy, ełem. skórzane i pla­
stikowe, części elektron., chłodnice, zderzaki i inne, do poj. 
4.2,2.5 Tdi, 2.8,2.3,2.0. Oleśnica, lei. 0602/15-35-30 
AUDI A3, A4, A6, A8, TT : reflektory ksenonowe i zwykłe, 
atrapy, lampy tylne, lusterka, halogeny. Wrocław, tel. 0506/ 
19-21-11
AUDI A3, A4, A6, TT, ALLROAD: skórzana tapicerka, reflek­
tory ksenonowe, felgi aluminiowe, chłodnice, drzwi, maski, 
silniki, skrzynie biegów, klapy, szyby, zderzaki, poduszki pow. 
i inne. Lubin, tel. 0609/78-83-39 
AUDI A4 model przejściowy: różne części mechaniczne i bla­
charki. Kłodzko, tel. 0501/39-79-48 
AUDI A 4 : zderzak przedni. Kłodzko, tel. 0604/47-58-34 
AUDI A4 KOMBI: różne częśd z demontażu. Lwówek Śląski, 
tel. 075/782-37-40,0609/70-48-05 
AUDI A4: zderzak przedni biały. Miękinia, powiat średzłd, tel. 
0502/75-21-80
AUDI A4, TDI: przepływomierz, nowy i inne częśd. Wrocław, 
tel. 0506/91-81-31
AUDI A4,3000 ccm, V6 : silnik, inne częśd mechaniczne, •
6.000 zł. Wrodaw, teł. 0696/43-99-36
AUDI A4 : reflektory, błotniki, zderzaki. Wrodaw, tel. 0607/
80-16-33
AUDI A4 SEDAN, KOMBI, 1995/02 r.: różne częśd mecha­
niczne i blacharskie. Pleszew, tel. 0691/80-28-31, 0609/ 
86-05-99
AUDI A4 ,1996 r. 1.8E, 1.9TDi: skrzynie biegów, zawiesze­
nia, drzwi, tapicerka, komputery, przełączniki, koła, lampy i 
inne. Krosno Odrzańskie, tel. 0692/28-8Ś-96 
AUDI A 4 ,1996 r . : zderzak przedni, • 150 zl. Legnica, tel. 
0691/97-14-23
AUDI A4 ,1996 r, 1600 ccm, wtrysk : silnik + skrzynia bie­
gów. Legnica, tel. 0693/23-15-96 
AUDI A4 ,1996 r, 1600 ccm : klimatronic kpi., ABS, ćwiartki 
nadwozia, lusterka, nadkola, szyby, ramki, drzwi, hak zdej­
mowany i inne. Legnica, teł. 0695/21-28-05 
AUDI A4 AVANT, 1996 r., 1800 ccm, 20V: tył karoserii, ćwiarfci 
nadwozia przednia, drzwi prawe, kołyska, klimatyzacja, roz­
rusznik, osprzęt silnika, elementy plastikowe, skrzynia bie­
gów, inne. Wrodaw, tel. 0501/67-22-92

T U R B O S P R Ę Ż A R K I
. NAPRAWA • SKUP -SPRZEDAŻ • MONTAŻ 

GWARANCJA • WYSYŁKA NA CAŁY KRAJ
Raków 1 7  (koło Oleśnicy), sobota * giełda w Lubiniu OPC32607

tel. 071/315-71-89, kom. 0-692 487 450
AUDI A3, A4 : zderzaki przednie, błotnik lewy. Wrodaw, tel. 
0504/18-69-48
AUDI A3, A4: maska, błotniki, lampy, zderzaki, wzmocnienie 
czołowe, zawieszenia. Wrodaw, teł. 0603/63-17-70

AUDI A4,1996/02 r.: lampy, reflektory, kfimatyzacje, felgi alu­
miniowe, poduszki pow., różne częśd blacharskie i mecha­
niczne. Pszenno k. Świdnicy, tel. 0600/10-57-00 
AUDI A4, 1997 r., 1900 ccm, TDI: chłodnica klimatyzacji i 
wody, rozrusznik, alternator, kpi. dcl. wydechowy, szyba tył-

TURBOSPRĘŻARKI
NAPRAWA • MONTAŻ • SKUP • SPRZEDAŻ • GWARANCJA 

Możliwość wysyłki - teren całego kraju 
w sobotę - teren giełdy LUBIN 

, w niedzielę - teren giełdy w Gliwicach
PHU BARPOL, Borow a 6 3 , ko ło  O lećn lcy  

te l.  071/315-72-44, kom . 0-601 71 97 69

“ B - J - B " J e r z y  B a r t c z a k  R E G E N E R A C J A  G Ł O W I C
SAMOCHODOWYCH I CIĄGNIKOWYCH, SPRZEDAŻ - WYMIANA

SPAWANIE ALUMINIUM
CZYN N E: pon.-piąt. 600 - 2200' sobota 800 - 1400 o

50-513 Wrocław, ul. Gazowa 3 (teren Gazowni Tranogaj) 
tel. 071/336-83-88. 0-501 471 786. 0-601 571 778

Filia - Świdnica, ul. Kllczkowska 51 (teren Ś.F.U.P. - Odlewnia)
C ZYN N E: Pn-Pt 800 - 1600, Soboty 800 - 1400

tel. 074/640-20-26, 0-501 640 532, 0-601 571 778

AUDI 90 B3,1988/91 r., 2300 ccm, benzyna : silnik, częśd 
mechaniczne i blacharskie i inne. Piotrowice, tel. 0603/ 
96-30-07
AUDI 90 63,1989 r., 2300 ccm, wtrysk . różne częśd z de­
montażu, silnik, skrzynia biegów, elementy blacharki. Opde, 
tel. 0607/50-74-07
AUDI 90,1989 r., 2300 ccm, benzyna: pompa paliwa, wenty­
lator chłodnicy, felgi aluminiowe. Wrocław, tel. 0602/26-76-79 
AUDI 90,1990 r., 2300 ccm: różne częśd, używane. Kobie­
rzyce, tel. 0602/15-34-91
AUDI 90,1990 r., 2000 ccm, 2300 : silniki, oclone, maska 
silnika, zderzaki, błotniki, drzwi, lusterka i inne. Opde, tel. 
0601/71-67-25

AUDI A3, A4,80,100 B3, B4, C4,1990/98 r., 1600 ccm 1800, 
2000 ccm, 16V, 1900 TDI, 2500 TDI, 2300,2600 ccm: drzwi, 
zawieszenia, skrzynia biegów, wahacze, ukł. kierownicze, 
pompy wspomagania, paliwa, wtryskowe, osprzęty silników, 
czujniki, komputery, liczniki, przełączniki, zderzaki, lusterka i 
inne. Opde, tel. 0601/47-81-68,0605/5145-68 
AUDI A3, A4, A6 : maska, lampy, błotniki, wzmocnienie, kli­
matyzacja, poduszka pow., zawieszenia, drzwi, zderzak, ser­
wo, klapy, dach, ramki, lusterka, inne częśd. Legnica, teł. 
0605/72-05-70
AUDI A3, A4, A6 : zderzak przedni i tylny Wrodaw, tel. 0503/ 
15-59-92
AUDI A3, A4, A6,80 B4,1995/99 r.: skrzynie biegów, zawie­
szenia i inne. Kamienna Góra, tel. 0507/41-33-02

TURBOSPRĘŻARKI *  SPRĘŻARKI
wszystkie typy pojazdów 
sprężarki stacjonarne 
naprawy główne silników 

,hD gwarancja do 12 miesięcy 
SKUP - SPRZEDAŻ - NAPRAWA

na, felgi alum. 15”, pompa klimat., kpł. siedzeń, roleta bagaż­
nika, siatka, szyby tylne boczne - karoseryjne, elementy bla­
charskie i inne. Strzelin, teł. 0609/26-33-99 
AUDI A4, 1998 r., 2500 ccm, TDI, V6 : zawieszenie tylne, 
chłodnica klimatyzacji, wózek pod sinik, kolumna McPherso­
na prawa, komputer, tapicerka bagażnika i inne., tel. 0600/ 
96-73-04
AUDI A4 ,1998 r . : zderzak, drzwi, roleta (kombi), sinik 1.9 
TDI, skrzynia biegów. Bolesławiec, teł. 0692/79-93-89 
AUDI A4,1998 r., 1900 ccm, TDI, 110 KM : drzwi, zawiesze­
nia, silnik, skrzynia biegów, fotele, chłodnica, lampy, zderza­
ki, roleta bagażnika do Avanta. Wrodaw, teł. 071/765-26-47, 
0605/82-59-78
AUDI A4,1998 r., 1600 ccm : silnie, skrzynia biegów, kfima- 
tronic, ćwiartka przednia lewa, reflektory, roleta i inne. Zielo­
na Góra, tel. 0607/70-70-38
AUDI A4 ,1999 r., 1800 ccm : zderzaki, klapa tylna, osprzęt 
silnika, lampy, zawieszenie, elektronika, inne częśd. Bdesła­
wiec, tel. 0603/32-14-41
AUDI A4,1999 r.: drzwi kpi ./maska, nagrzewnica, klimatro­
nic, instalacja do TDi, zbiornik płynu chłodnicy. Wrodaw, tel. 
0601/59-57-22
AUDI A4 AVANT, 2000 r. jj różne częśd blacharskie i mecha­
niczne, reflektory ksenonowe., tel. 0603/29-55-97 
AUDI A4, 2000 r., TDI: drzwi kpi., dach, ćwiartka nadwozia, 
lampy, chłodnica, skrzynia biegów, rozrusznik, belka tyfna, 
wózek pod silnik, zawieszenia, filtr powietrza i inne., tel. 0694/ 
08-78-88
AUDI A4, 2001 r., 1900 ccm, TDI srebrny: osprzęt sinika, 
klimatyzacja, wyposażenie wnętrza kpi., ćwiartki przednie, pas 
przedni. Lubań, tel. 0609/22-85-52 
AUDI A4,2002 r.: częśd mechaniczne i blacharskie. Lubin, 
tel. 0609/1040-00
AUDI A4, 2002 r .: różne częśd blacharskie i mechaniczne, 
poduszka pow. kierowcy i pasażera, RO Symphony i inne. 
Świdnica, tel. 0600/10-57-00
AUDI A4, 2002 r . : reflektor lewy i prawy • 250 zł/szt Wro­
daw, tel. 0609/17-03-18
AUDI A4,2002 r.: lampa lewa i prawa • 200 zł/szL Wrodaw, 
tel. 0609/17-03-18
AUDI A4, 2003 r. : reflektory przednie, • 4.800 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0600/55-54-24

TU RBOSPRĘŻARKI
D O  W S Z Y S T K I C H  T Y P Ó W  P O J A Z D Ó W  I M A S Z Y N
•  NAPRAWY WYSOKIEJ JAKOŚCI
•  KONKURENCYJNE CENY
•  ROCZNA GWARANCJA
•  BEZ LIMITU KM

ABIMOR S.C.
52 - 016 WROCŁAW 

UL. CZECHOWICKA 11 
TEL7FAX 071/341-65-01 

071/340-03-01, 0-600 947 423

AUDI A4,80 B4: dachy - 200 zł/szL Jelenia Góra, teł. 0507/ 
82-15-66 ■
AUDI A4, A6, 100 C4,1995/00 r., 1.6,1.8T, 1.9TDI: osprzęt 
silnika, zawieszenie, elementy klimatyzacji, sterownik, fotele, 
przekł. kierownicza, pasy, lusterka, elementy plastikowe, inne 
częśd. Prochowice, powiat legnicłu, tel. 0607/70-38-40 
AUDI A4, A6, TT : pasy kpi. nowe, z napinaczami pirotech­
nicznymi - 400 zl/kpi. Bolesławiec, teł. 0501/23-92-93 
AUDI A6,2500 ccm, TDI 2600,2800 ccm, benzyna: telesko­
py tylne ze sprężynami i gumami, stan b. dobry. Legnica, tel. 
076/852-57-71
AUDI A6 : skrzynia biegów, -1.000 zł. Wrodaw, tel. 0603/ 
26-48-54
AUDI A6,1994/97 r., 2500 ccm, TDI: poduszki silnika, olejo­
we z podstawami. Wrodaw, teł. 0503/04-6947 
AUDI A6,1995 r.: chłodnica klimatyzacji. Legnica, tel. 0691/ 
94-38-68
AUDI A6,1995 r., 2600 ccm : częśd silnika, inne. Wrocław, 
tel. 0605/62-00-14

AUTOBUS AUTOSAN H9-21,1985 r„ SW400: ogrzewanie 
Webasto, tachograf, opony, wszystkie częśd z demontażu. 
Oleśnica, teł. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
AUTOBUS IKARUS: sprężarka, nowa - 500 zł, pompa wtry­
skowa -450 zł, alternator • 450 zł. Świdnica, tel. 074/857-70-94 
AUTOBUS JELCZ: szyby, cena 50 zł/szL Wafcrzych, tel. 074/ 
848-15-84
AUTOBUS SET RA : tylna lewa lampa zespdona - 700 zł.
Zielona Góra, teł. 0505/43-97-14
AVIA: różne częśd, nowe i używane, wysyłka. Wrodaw, teł.
0506/27-59-72
AVIA A21, A31 : silnik, dach plastikowy, most tylny, szczęki 
hamulcowe, alternator, koła 750/16, bębny, pompy hamulco­
we. Sokolniki, gm. Łagiewniki, tel. 071/393-99-77, 0694/ 
19-5042
AVIA A31,1991 r.: silnik, kpi. dokumentacja, most tylny, za­
wieszenie przednie, wał pędny, kontener długi bez nadkoli, 
kabina, akumulatory 2 szL, szyby, drzwi, osprzęt silnika, ze­
gary. Wrodaw, tel. 071/333-73-91,0601/76-64-36

I TURBOSPRĘŻARKI I
NAPRAWA - SKUP - SPRZEDAŻ 

ZAMIANA - WYMIANA - GWARANCJA
Borowa 49, k. Oleśnicy sobota: Giełda Lubin
tel. 071/314-81-86, kom. 0-603 233 578

AUDI A6,1995/97 r.: drzwi uzbrojone prawe, przednie i tylne 
- 250 zł/szt Wrodaw, tel. 0506/78-24-83 
AUDI A6,1996 r.: konsola, kpi. foteli skórzanych + tapicerka 
drzwiowa, szyberdach, silnik 2.6 V6 odony, kpi., skrzynia bie­
gów automatic i ręczna. Lwówek Śląski, tel. 075/782-3740, 
0609/7048-05
AUDFA6,1996 r.: częśd blacharki, lampy, zawieszenie, czę­
śd mechaniczne i inne. Wrodaw, tel. 0504/29-23-59 
AUDI A6,1998 r., 2500 ccm, TDI, V6 : głowice, zawieszenie 
tylne, pompa wtryskowa. Głogów, lei. 0693/57-91-27 
AUDI A6,1998 r., 2500 ccm, TDI: różne częśd mechaniczne 
i blacharskie, osprzęt silnika i zawieszenia. Zielona Góra, tel. 
0607/70-70-38
AUDI A6 ,1998/00 r., 2500 ccm, TDI, V6 : lampy, reflektory, 
maska sinica, błotnici, klapa tylna, drzwi, szyby, tapicerka skó­
rzana i welurowa, skizynia biegów, wał, półosie, podsufitka, 
elementy plastikowe wnętrza, chłodnica, agregaty, osprzęt sil­
nika, zawieszenia Oualro, poduszki pow. i inne. Lubin, tel. 
0605/28-93-07
AUDI A6,1999/02 r.: różne częśd blacharskie, mechanicz­
ne, reflektory, klimatyzacja, poduszki pow., felgi aluminiowe, 
lampy, RO Symphony i inne. Świdnica, tel. 074/857-85-55 
AUDI A6 ALLROAD, 2001 r., 2500 ccm, TDI, V6 : częśd me­
chaniczne i blacharskie, skórzana tapicerką nawigacja, po­
duszki pow., inne częśd. Liirin, tel. 0609/10-40-00 
AUDI A6 ALLROAD OUATTRO, 2002 r., 2500 ccm, TDI, 180 
PS : częśd mechaniczne i blacharskie, silnik, skrzynia bie­
gów tipłronic, zawieszenia, skórzana tapicerka, poduszki pow.. 
Mapa, maska, zderzaki, reflektory ksenonowe, błotniki, drzwi, 
chłodnica, felgi aluminiowe (podwójne, łopata), nawigacja, 
inne częśd. Lubin, teł. 0608/5845-44 
AUDI A6, A8 : zderzaki przednie i tylne, klapa tylna aluminio­
wa. Wrocław, teł. 0504/99-66-14 
AUDI A6, C4,1995 r.: poszycie metalowe drzwi (lewa stro­
na). Pszenno k. Świdnicy, tel. 0600/10-57-00 
AUDI A8, 1994 r, 4200 ccm : częśd silnika, kpi. tapicerka 
skórzana, klimatyzaqa, kdektory, kpi. układ wydechowy, gło­
wica, moduł, skrzynia biegów, automatic, klapa bagażnika, 
miska olejowa, tylny układ napędowy do Ouattro, licznik, 
zawieszenie przednie do Ouattro. Namysłów, tel. 0604/ 
13-37-05

BARAKOWÓZ : koła balonowe, oryginalne + osie, • 550 zł.
Wrodaw, tel. 071/355-31-12,0605/07-77-88
BMW : katalog częśd na CD, • 200 zł. Opole, tel. 0501/
02-97-02
BMW tds, 2500 ccm : skrzynia biegów, Boki, koło zamacho­
we, głowica. Trzebnica, tel. 0605/39-85-57 
BMW, E, D, turbo D : silniki, skrzynie biegów, rozruszniki, al­
ternatory, kpi. dokumentacja, gwarancja, sprowadzone z Ho­
landii kub kupię samochód z uszk. silnikiem. Wałbrzych, tel. 
0607/8240-67
BMW: klapa tylna, -150zł. Wrodaw, teł. 071/79246-67,0506/ 
29-36-30
BMW, 1987 r., 180 tys. km, 2400 ccm, diesel: silnik, skrzynia 
biegów, stan b. dobry. Strzelin, teł. 071/392-21-85 
BMW COMPACT, 1995 r.: klapa tylna, zderzak tylny -150 zł/ 
szt Wrodaw, teł. 071/321-96-75 po godz. 18,0505/80-46-15 
BMW 3: kierunkowskazy. Oleśnicą tel. 071/315-40-51 
BMW 3 E-36 : maska silnika, błotniki, lampy. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 w godz 8-18, 0608/41-76-04 
BMW 3 E-30 : szyby i różne częśd z demontażu. Wrodaw, 
tel. 0503/72-93-55
BMW 3 E-30: różne częśd mechaniczne i blacharskie, drzwi, 
szyby, lusterka, klapy, błotniki, zawieszenia, siedzenia, silnik 
+ osprzęt Wrocław, tel. 0693/56-03-00 
BMW 3 E-30: listwy drzwiowe, istwy progowe M-Technic (sze­
rokie), komputier, drzwi, szyby, miska dejowa, pompa olejo­
wa. Wrodaw, tel. 0609/23-25-53 
BMW 3 E-21, 1980 r. : różne częśd. Pleszew, tel. 0503/ 
76-29-07
BMW 3,1990 r, 100 tys. km: silniki odone, różne pojemno- 
śd, skrzynie biegów, nadwozie w całośd lub na częśd, kda, 
szyby, zawieszenia, lampy, elementy blacharki, komputery, 
tapicerka i inne. Lubań, tel. 075/721-52-31,075/772-83-09 
BMW 3 E-36,1992 r., 1800 ccm, benzyna: skrzynia biegów, 
zawieszenia, podłużnice, błotniki tylne, drzwi, dach, deska 
rozdz., fotele, tapicerki, klapa bagażnika, tłumiki, zderzaki i 
inne. Lubań, tel. 075/721-36-44 po godz. 17,0603/60-36-74 
BMW 3 KOMBI, 1993 r., 100 tys. km : silniki odone, różne 
pojemnośd, skrzynie biegów, nadwozie w całośd lub na czę­
śd, kola, szyby, zawieszenia, lampy, elementy blacharki, kom-.

- reflektory. /“ET
l O E R ^ A T R A P Y I b l a c h y  l a i * P y“ ATRAPY - BLACHY 

NOWE I UŻYWANE
ISPAWANIE ELEMENTÓW PLASTIKOWYCH |
Wrocław, ul. Paczkowska 26, tel. 333-20-04,0602-188-735

AUDI B3,1990 r., 1800 ccm : drzwi, tylne zawieszenie, kok­
pit fotele, dywan, sprężyny, pompa paliwa, nagrzewnica, pla­
stiki wnętrza r̂ozrusznik, alternator. Oława, tel. 0691/63-62-89 
AUDI B3, B 4 : tylna część karoserii, drzwi, zawieszenia, sil­
nik. Prusice, tel. 071/312-54-33,0601/79-30-54 
AUDI C4 ,1992 r. 2.3E, 2.6 V6, 2.8 V6: zawieszenia, drzwi, 
tapicerka, komputery, przełączniki i inne. Krosno Odrzańskie, 
tel. 0692/28-88-96
AUDI COUPE B2: drzwi; dach, kanapa, półka i inne częśd. 
Wrodaw, tel. 071/794-94-74,0604/05-82-60 
AUDI S6 OUATTRO, AVANT, 4200 ccm: silnik, skrzynia bie­
gów tiptronk, skórzana tapicerka, klimatyzacja, drzwi kpi, na­
wigacja, reflektory ksenonowe, zawieszenie przednie i tylne, 
poduszki pow., sensor, szyby tylne lewe i prawe, elementy 
chromowane dachu, chłodnica, błotniki, maska, ABS ESP. 
Lubin, tel. 0609/83-14-32

putery, tapicerka i inne. Lubań, tel. 075/721-52-31, 075/ 
772-83-09
BMW 3 COMPACT, 1995 r .: klapa z szybą kompl. Oleśnica, 
tel. 071/314-38-54
BMW 3 E-30, E-36,1995 r .: przekł. kierownicza ze wspo­
maganiem, inne, możliwość wysyłki. Wrodaw, tel. 0503/ 
63-23-06
BMW 3,5: tył nadwozia, fotele, zawieszenie, kda do modelu 
E-36, pokrywa bagażnika do modelu E46, podłużnica tylna 
prawa i inne do modelu E-39. Opole, tel. 0606/80-94-71 
BMW 3,5,1983/89 r. o poj. 1.6,1.8,2.2: częśd z demontażu. 
Wałbrzych, teł. 074/846-49-58 
BMW 3,5,7: różne częśd. Brzeg, tel. 0604/11-39-65 
BMW 3,5,7: przepływomierze. Wrodaw, teł. 0604/66-83-94 
BMW 3, 5,7: wszystkie częśd. Wrodaw, tel. 6604/21-38-15

WÓuŚŹKi^WETRŹŃE^ L̂ff^^TrA^MT^OWNICZE.SEfeÓRTKÓŃŚÓLE^ÓTOrrŚTKOm r̂"

A I R B A G ! tel. 0-603 439 308

AUDI S8, A8,1997/02 r., 4.20E, 360 + 310 PS 2.5TD1180 
PS, 3.3TDI 250 PS: błotniki, zderzaki, maski, drzwi, zawie­
szenia, szyby, wyposażenie wnętrza, nawigacja + TV, felgi 
18*, 20\  reflektory ksenonowe, chłodnica, wzmocnienie przed­
nie, pompa ABS, zimowe koła, skórzana tapicerka, silnik do 
S8 360PS + skrzynia biegów odona, nawigacja. Lubin, teł. 
0609/83-14-32
AUTOBUS AUTOSAN: różne częśd i podzespoły. Pokój, tel. 
077/469-80-24
AUTOBUS AUTOSAN : końcówki wtryskiwacza Bosch, wtry- 
skiwacze, obudowa koła zamachowego, pompa wtryskowa i 
inne. Wrodaw, tel. 0601/70-77-64

LICZNIKI ELEKTRONICZNE
K O R EK TA  P R ZEZ  Z Ł Ą C Z E  D IAG N O STYCZN E

OPOOS 12O _

■ Wrocław, tel. 0-602 318 411, www.cetronic.ircd.pl ■

BMW 3, 5, 7 : wszystkie częśd z demontażu. Wrocław, tel. 
0600/63-88-80
BMW 3,5,7,8 : reflektory ksenonowe i zwykłe, atrapy, lampy 
tylne, lusterka, halogeny. Wrocław, tel. 0506/19-21 -11 
BMW 316 : hak, wał napędowy, felgi aluminiowe i stalowe, 
różne częśd. Wrodaw, tel. 0609/14-20-16 
BMW 316 : skrzynia biegów (uszkodzone łożysko) • 50 zł. 
Wrodaw, teł. 0505/59-57-79
BMW 316,1980 r., 1600 ccm : silnik kpi. Zielona Góra, teł. 
0607/70r70-38
BMW 316,1984 r., 1600 ccm, benzyna : zderzaki, błotniki,
szyby, drzwi, lusterka, skrzynia biegów (5), zawieszenią felgi
aluminiowe, 5 szL, most, szyberdach, chłodnica, rozrusznik,
lampy i inne. Wrocław, tel. 0600/50-21-02
BMW 316,1989 r. 2-drzwiowy: maską klapa tylna, zbiornik
paliwa, drzwi, ukł. kierowniczy I inne. Chojnów, tel. 0691/
6348-69
BMW 316,1990 r., M40: silnik odony, skrzynia biegów, lam­
py tylne, zderzaki, pompa pafiwa, zawieszenia, drzwi, szyba 
czołowa. Opde, tel. 0601/71 -67-25

tel./fax 071/314 81 12, 399-32-10, O 601 719 768 
Oleśnica Spalice n r 2 tel. O 603 99 45 26

www.akara-turbo. c  om O P 022815
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BMW 316,1994 r., M43: silnik oclony, most tylny, zawiesze­
nie tylne, obudowa filtra, przepływomierz, klapa tylna kombi. 
Opole, tel. 0601/71*67-25
BMW 316,318 E-21,1977/82 r.: części silnika, osprzęt silni­
ka, drzwi, maski, klapy, lampy, skrzynia biegów (4), zawie­
szenia, nagrzewnica i inne. Trzebnica, tel. 0607/08*50*93 
BMW 316, 318 E*30, 1988/90 r . : silniki na części, skrzynie 
biegów, zawieszenia, tylne mosty, maska, błotniki, drzwi, szy­
by, lampy, zderzaki oraz wszystkie inne z demontażu. Ple­
szew, tel. 0694/22-94-46
BMW 316, 318 E-36, 1992 r., M-40 głowica, zawory, wał 
korbowy, pompa wodna, sprzęgło, miska olejowa, rozrusz­
nik, przepływomierze, komputer silnika i ABS, czujniki, koła 
pasowe, guma wału, skrzynia biegów, łącznik kolumny kier., 
silniczek wycieraczek, czujniki, sprężarka klimatyzacji luster­
ka, klamki, zamki, lusterko fotochromatyczne. Wrodaw, tel. 
0607/16-80-08
BMW 316,318 E-36,1995 r., M-43, M-42: przepływomierze, 
guma wału) skrzynie biegów, pompa sprzęgła, alternator, roz­
rusznik, silniczek wyderaczek, pompa wodna, termostat, gło­
wica 16V, czujniki, koła pasowe, pompa wspomagania kier., 
lusterka, jącznik kolumny kierowniczej, czujnik i wspornik sprę­
żarki klimatyzacji. Wrodaw, tel. 0607/16*80*08 
BMW 316, 318, 320 E-30,1983/89 r . : głowica 1.8, 2.0, dół 
silnik 2.0i, 2.4, skrzyie biegów, automat do 2.5, drzwi, maska, 
zderzaki i wszystkie inne z demontażu. Gizałki, tel. 0692/ 
56*49*16
BMW 316, 325 E-30,1983/91 r., M-20, M-40, M42 : białe 
klosze kierunkowskazów, progi, nadkola N-Technic, przepły­
womierz, sprzęgło, pompa olejowa, głowica 2.5, wahacze 
przednie i tylne, silniczek wycieraczek, czujniki ABS, guma 
wału, skrzynia biegów, nagrzewnica, sprężyny zawieszenia, 
felga aluminiowa 14', błolniki przednie, kierownica. Wrocław, 
tel. 0607/16-80-08
BMW 318 E-30,1985 r., 1800 ccm, M-10: komputer, moduł 
zapłonu, głowica, pompa wodna, pompa paliwa, sprzęgło, roz­
rusznik, alternator, przekładnia kierownicza, zaciski, maska 
silnika • 50 zł, klapa tylna • 20 zl, drzwi do coupe - 30 zł, 
szyba tylna - 35 zl i inne mechaniczne. Wrodaw, tel. 0609/
18-35-82
BMW 318,1986 r.: wszystkie częśd z demontażu. Wrodaw, 
tel. 0503/90-52-91
BMW 318,1986 r.: różne częśd mechaniczne i blacharskie,
szyby, zawieszenia! inne. Zielona Góra, tel. 0607/70-70-38
BMW 318,1988 r.: skrzynia biegów, - 400 zł. Malczyce, tel.
071/317-97-81, 0603/79-63-94
BMW 318,1989 r.: różne częśd. Świdnica, tel. 0607/54*54*50,
0504/2845*20
BMW 318,320 E*30: skrzynie biegów, most, wahacze, prze­
guby, tapićerka, maska silnika, drzwi, nagrzewnice, elem. pla­
stikowe, moduł, przekaźniki i inne. Oława, tei. 071/313-5441, 
0696/38-65*86
BMW 318, 320,1980 r . : rozrusznik, • 150 zł. Pleszew, tel. 
0503/76-29*07
BMW 318, 320, 325 E-30, E-36 : głowica, wałek rozrządu, 
komputer, rozrusznik, alternator, przełączniki kierownicy, mi­
ska deju, pompa wodna, skrzynia biegów, wał, wahacze i inne 
częśd. Wrodaw, tel. 0609/23-25-53 
BMW 318,320,520: różne części. Opde, tel. 0503/64-91-67 
BMW 318,325 E-30,1988/93 r.: maska silnika, zderzak przed­
ni i tylny, lampy soczewki i zwykłe, pas ddny, halogeny, atra­
pa przednia, dmuchawa, belka pod silnik, wahacze, skrzynia 
biegów do 324, diesel i 325, benzyna, silnik do 325 i różne 
częśd. Wrocław, tel. 0503/63-23-06 
BMW 320 E-36: skrzynia biegów. Kalisz, tel. 0609/95-07-98 
BMW 320 E-21,1980 r . : silnik, skrzynia biegów (4), lampy, 
nagrzewnica, szyby, hak, drzwi, maska silnika, serwo, waha­
cze, przekł. kierownicza, tarcze i zadski hamulców, bębny, 
alternator, rozrusznik, most tylny, stabilizator, tarcza + docisk 
sprzęgła i inne. Wałbrzych, lei. 0609/26-53-79, Ó696/39-43-17 
BMW 320 E-30,1983/90 r.: silnik na częśd, skrzynie biegów, 
tylne mosty, zawieszenia, drzwi, maska, błotniki, listwa kie­
rownicza oraz wszystkie inne z demontażu. Pleszew, tel. 0694/
22-94-46
BMW 320 i, 1986 r., 2000 ccm, wtrysk coupe: maska, błotnik 
prawy, pas przedni, lusterko prawe el. sterowane, kolumny 
McPhersona, wahacze, bębny hamulcowe, amortyzatory, lam­
py tylne, reflektory soczewkowe, sprzęgło, przepływomierz, 
komputer i inne częśd. Brzeg, tel. 0600/73*25*17 
BMW 320,1988 r.: drzwi, błotniki, klapa tylna, lampy, zawie­
szenie tylne, nagrzewnica, nagrzewnica i inne części. Gryfów 
Śl., tel. 075/781-24-22
BMW 320 E-30,1989 r .: silnik na częśd, przód kpi., zawie­
szenia przód i tył, lampy, zderzaki, tylny most, wal napędowy 
oraz wszystkie inne z demontażu. Gizałki, tel. 0692/56-49-16

BMW 320,1989 r.: różne częśd. Szczylna, tel. 074/86845-51 
BMW 320 i, 1992 r., 2000 ccm, 24V, wtrysk: silnik, głowica, 
wałki rozrządu, cewki zapłonowe, skrzynia biegów, wahacze, 
piasty, deska rozdz., stacyjka z kluczykiem, nagrzewnica, próg 
lewy ze słupkiem. Brzeg, tel. 0600/73-25-17 
BMW 320,325 E-36,1992 r, M-50,24V : głowica 2.0, wałki 
rozrządu, wal, tłoki, miska i pompa dejowa, koło pasowe, czuj* 
niki, kolektory, sprzęgło, kdo zamachowe, guma wału, obu­
dowa termostatu, przepływomierz, obudowa filtra powietrza, 
komputer silnika i ABS, pompa wspomagania kier., wahacz 
tylny, półoś, lusterka, rozrusznik, alternator, czujnik, klimaty­
zacji, cewki, Wrodaw, tel. 0607/16-80-08 
BMW 323 E-30,1985 r, 2300 ccm, benzyna : elem. blachar­
skie, szyby, skrzynia biegów, zawieszenia, kpi. nagrzewnica i 
inne. Brzeg, teł. 0602/87-65-75 
BMW 324, turbo D : rozrusznik, sprężarka. Kępno, tel. 0505/ 
32-04*23
BMW 324 E-30,1987 r., 2400 ccm, diesel: różne części me­
chaniczne, elementy blacharki, części silnika, skrzynia bie­
gów. Opde, tel. 0607/50-74-07 
BMW 324 D, 1987 r .: skrzynia automat, zawieszenia, zbior­
nik paliwa, licznik, drzwi, błotniki, maska, lampy oraz wszyst­
kie inne z demontażu. Pleszew, tel. 0694/22-9446 
BMW 324 E-30 KOMBI, 1990 r., 2400 ccm, TD: silnik, drzwi 
kpi., zawieszenie przód i tył, zderzaki, lampy oraz wszystkie 
inne z demontażu. Gizałki, teł. 0692/5649-16 
BMW 324,325,2400 ccm, diesel: skrzynia biegów, kpi. blok 
silnika z walami i tłokami, skrzynia biegów (1.8, M40), drzwi 
(4-drzwiowy). Jarocin, tel. 0603/78-78-18 
BMW 325 E-36: grill, drzwi. Legnica, tel. 076/862-88-62,0603/ 
68-31-28
BMW 325,1988/90 r. 2-drzwiowy: drzwi, błotnik lewy przed­
ni, lampy tylne, nagrzewnica, alternator, rozrusznik, półosie i 
inne częśd. Wrodaw, tel. 0696/21-74-84 
BMW 325,525 E-30, E-34,1985/91 r., 2500 ccm, M-20: gło­
wica, wałek rozrządu, dżwigienki, miska olejowa, tłoki kpi., 
wał korbowy, przepływomierz, obudowa filtra powietrza, rura 
przepustnicy, koła pasowe, komputer silnika i ABS, sprzęgło, 
guma wału, skrzynia biegów, pompa olejowa, półosie, cewka 
zapł., pompa wspomagania kier.. Wrodaw,.tel. 0607/16-80-08 
BMW 5 E-34,2.0i, 2.5i, 2.4TD, 2.5TDS: silniki, częśd silnika, 
elementy zawieszeń, wyposażenie wnętrza, chłodnica, klima­
tyzacja, wahacze, koło zamachowe, głowica, pompa wtrysko­
wa, elementy blacharki, drzwi, inne częśd. Lubin, tel. 076/
841-90-83,0696/1740-57 
BMW 5 E-28: maska. Pleszew, tel. 0503/76-29-07
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BMW 5 E-28 : silnik 2.8 na częśd, elementy blacharskie, za­
wieszenia, szyby, elementy wnętrza, felgi stalowe i aluminio­
we. Pleszew, tel. 0608/684349 
BMW 5 : drzwi kpi., zawieszenie przednie I tylne, skrzynia 
biegów i inne części. Prusice, tel. 071/312-54-33, 0601/ 
79*30*54
BMW 5 E-34, 3000 ccm, V8 : pompa wspomagania i ABS • 
150 zl/szt, licznik • 200 zł, kdektor wydechowy • 100 zł, lu­
sterko wewn. - 50 zi, plastikowa pokrywa silnika • 150 zl, kie­
runkowskazy • 20 zl/szt., lampa tylna prawa wewn. • 30 zł. 
Wrocław, tel. 0501/46-21-30
BMW 5 E-28, E-34: maska silnika, reflektory (czarne) przed­
nie, kierunkowskaz prawy E-32, sprężyny tylne (2 szt.), felgi 
stalowe 14”, kołpaki oryginalne 14* i inne. Wrodaw, tel. 0501/
41-41-43
BMW 5 E-12, 1980 r. : różne częśd. Pleszew, tel. 0503/ 
76-29-07
BMW 5 E-28, 1983 r. : różne częśd. Pleszew, tel. 0503/ 
76-29-07
BMW 5 E-34,1988 r. 2,4TD, 2,5E: wszystkie częśd mecha­
niczne i blacharskie, możliwość wysyłki. Wrocław, tei. 0605/ 
62-00-14
BMW 5 E-34,1990 r.: skrzynia biegów do poj. 2.0 E, automa­
tic, drzwi, podłużnice, fotele, szyberdach, błotnk tylny do kom­
bi, zderzak. Lubań, tel. 075/721-36-44 po godz. 17, 0603/
60-36-74
BMW 5 tds, 1992 r.: most tylny, • 300 zł. Lwówek śląski, tel. 
0693/7141-77
BMW 5 E, 1998/03 r.: fotele przednie, napinacze pasów, bocz­
ki drzwiowe, elementy plastikowe, konsda, fotele tylne, czę­
śd konsdi. Świdnica, tel. 074/858-50-02,0600/36*13*01 
BMW 5,2002 r., 3000 ccm, turbo O : silnik, z osprzętem, udo* 
kumentowane pochodzenie. Dębnica, tel. 0604/70-81*09 
BMW 5, 7, 8 E-31, E-32, E-34 : kierownica skórzana 3-ra- 
mienna, z poduszką (kontrolka na środkowym ramieniu) • 550 
zł, lusterko wsteczne fotochromatyczne • 250 zl. Wrodaw, tel. 
0607/16-80-08
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BMW 520 : konsole z wystrzeloną poduszką pasażera 
oraz kierowcy, również wystrzelona. Legnica, tel. 0691/
29-97-31
BMW 520: drzwi lewe, klapa tylna, reflektor, zbiornik paliwa, 
wal napędowy, licznik, ABS, wspomaganie kier., stacyjka z 
kluczykiem, klamki i inne. Wiązów, powiat strzełiński, lei. 0604/
39-04? 33
BMW 520,1980 r .: rozrusznik, • 150 zł. Pleszew, teł. 0503/
76-29-07
BMW 520,1982 r.: silnik 2000 ccm 12V, głowica z wałkiem, 
alternator, rozrusznik, aparat zapł., most tyfoy, półosie • od 
50 zł. Kłodzko, tel. 074/867-87-71 
BMW 520 i, 1986 r.: szyby, drzwi, obudowa filtra pow., wiry- 
skiwacze, rozdzielacz wtrysku, przewody zapłonowej cewak 
zapłonu, aparat zapł., klapa tylna, fotele i inne. Wrodaw, tel. 
071/333-73-91, 0601/76-64-36

BMW 520 i, 1991 r., 2000 ccm, 24V: różne częśd. Trzebnica, 
tel. 0601/70-18-61
BMW 520,1992 r., 2000 ccm, benzyna: szyberdach • 100 zł, 
szczęki z ABS, pompa ABS * 100 zł, drzwi lewe przednie • 70 
zł, listwa wtryskowa • 50 A, wtryski • 20 zl/szt., podsufitka • 50 
zł, serwo - 50 zł, części wnętrza. Złotoryja, tel. 076/878-18-64 
po godz. 18
BMW 520,524,525,1992 r.: most, wał, rama, wzmocnienie 
czołowe, drzwi, zawieszenie, komputer, skrzynia biegów (5), 
listwy, pompa klimatyzacji, nagrzewnica, chłodnica, kolektor, 
grill, lampy, felgi aluminiowe 17*, silnik 2.0 V24 na części, 
dach, tapiceika, inne części. Bolesławiec, tel. 0601/16-93-76, 
075/73442-72 - .
BMW 520,525 E-34,1992 r., M-50,24V: lusterko lewe, ma­
ska, lampy tylne, szyberdach, klamki, chłodnica, obudowa ter­
mostatu, pompa wodna, głowica, wałki rozrządu, tłoki, wał, 
pompa olejowa, koło zamachowe, sprzęgło, kolektory, katali­
zatory, przepływomierz, obudowa filtra powietrza, komputer 
silnika i ABS, rozrusznik, alternator, zawory ogrzewania, pom­
pa wspomagania, most, Wrocław, teł. 0607/16-80-08 
BMW 524 td, 1985 r., 2400 ccm, turbo D : wszystkie częśd z 
demontażu, mechaniczne, blacharskie, częśd silnika, kda. 
Wrocław, tel. 0503/90-52-91
BMW 524 E-34,1988/91 r., diesel, M-21: komputer silnika i 
ABS, pompa paliwa w zbiorniku, obudowa filtra powietrza, 
czujnik turbo, zawór podciśnienia turbosprężarki, potencjo­
metr gazu, sprzęgło, pompa vacuum, wentylator, zbiornik wy­
równawczy i spryskiwaczy, most, półosie, wahacze, tarcze 
tylne, zawory ogrzewania, silniczek wyderaczek, maska, lu­
sterka, szyberdach, Wrodaw, tel. 0607/16-80-08 
BMW 524 td, 1990 r . : zawieszenia, most, drzwi, tylne ele­
menty nadwozia, elementy elektroniczne, maska silnika, czę­
śd silnika i skrzyni biegów, ćwiartki nadwozia, inne z demon­
tażu. Wrodaw, tel. 0605/62-00-14 
BMW 525 tds : kolektor wydechowy. Pdkowlce, tel. 0604/
52-93-24
BMW 525: zderzaki. Wrodaw, tel. 0609/14-20-16
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BMW 525,1990 r.: komplet szyb bocznych. Kobierzyce, tel. 
071/311-17*94
BMW 525,1991 r., 2500 ccm, benzyna: Częśd używane. Wro­
daw, tel. 0503/90-52-91
BMW 525,1993 r., TDS: częśd silnika, skórzana tapićerka, 
klimatyzacja, zawieszenie, inne części. Lubin, tei. 0695/
53-85-09
BMW 525 KOMBI, 1993 r., 2500 ccm, 24V : zawieszenie tyl­
ne, błotniki tylne, drzwi, elem. plastikowe, zawieszenia 4x41 
inne części. Krosno Odrzańskie, tel. 0692/28-88-96 
. BMW 525 i, 1993 r., 2500 cćm, 24 V : silnik. Legnica, tel. 0693/
23-15-96
BMW 525,1993 r., 2500 ccm, benzyna: silnik + osprzęt, skrzy­
nia biegów, zawieszenie tylne. Wałbrzych, tel. 074/84649-57, 
0609/51-31*70
BMW 525 E-34 TDS, 1994 r., diesel, M-51: pompa paliwa w 
zbiorniku, komputer silnika i ABS, kolektor ssący, sprzęgło, 
guma wału, pompa wspomagania kier., zbiornik wyrównaw­
czy i spryskiwaczy, zawory ogrzewania, silniczek wycieraczek,' 
tarcze tylne, lusterka, maska, szyberdach, lampy tylne łoży­
ska amortyzatorów przednich, zegarek elektryczny, maska, 
Wrocław, tel. 0607/16-80-08
BMW 525,1995 r., 2500 ccm, TDS: skrzynia biegów, sprzę­
gło, koło zamachowe, wał komputerowy, inne części. Bde­
sławiec, tel. 0603/32-1441
BMW 525 tds, 1995 r., 2500 ccm: głowica silnika, stan ideal­
ny. Wrocław, tel. 0608/29-29-83 
BMW 525,1997 r., turbo D : komputer silnika, oryginalny ra­
dioodtwarzacz, 2 lusterka. Strzelin, tel. 0609/26-33-99 
BMW 525 KOMBI, 1999 r., 2500 ccm, wtrysk: częśd mecha­
niczne i elektroniczne, drzwi, poduszki pow., szyby, lampy, 
tapićerka, maski, skrzynia biegów, chłodnica, skrzynia bie­
gów, inne częśd. Bolesławiec, tel. 0603/32*14*41 
BMW 525, 530, 730 : automatyczna skrzynia biegów. Wro­
daw, tei. 0603/4845-74
BMW 530 E-39,2002 r., 55 tys. km, 3000 ccm, diesel fioleto­
wy: skrzynia biegów, zawieszenie, zderzaki M5, reflektory bik- 
senonowe, drzwi, maska, skórzana Upicerka M5, poduszka 
pow., szyby, TVI nawigacja, duża nawigacja obracana, zmie­
niacz. Lubań, tel. 0609/22-85-52

ELEKTRONIKA!
SAMOCHODOWA
alr bag, tunlng, rozlokow y­

wanie centralek wtrysku 
wtrysk paliwa, ABS, liczniki, A/T 

Wrocław, te l. 0-601 585 933

BMW 530,535 E-34,1988/92 r„ M-30: most, półosie, waha­
cze, przekł. kierownicza, tłoki, głowica 3.0, zbiornik wyrów­
nawczy, kda pasowe, czujniki, komputer silnika i ABS, obu­
dowa filtra powietrza, regulator paliwa, zawory ogrzewania, 
silniczek wycieraczek, czujniki ABS, potencjometr gazu tar­
cze tylne, wentylator silnika, szyberdach, lusterka, maska, 
Wrodaw, tel. 0607/16-80-08
BMW 530, 540 E-34,1993 r., V8, M-60 : obudowa filtra po­
wietrza, głowice, wałki rozrządu, kda zębate, pompa wspo­
magania kier. i hamulcowa, przekl. kierownicza, zbiornik wy­
równawczy, wentylator silnika, cewki, komputer ABS, zawory 
ogrzewania, mechanizm wyderaczek, stabiizator M-Technic 
lusterka, szyberdach, lampy tylne Touring. Wrocław, tel. 0607/
16-80-08
BMW 535,1990 r .: zderzak przedni, pas przedni, grill, kie­
runkowskazy, zawieszenie tylne, szyba tylna i boczne, most, 
głowica, rozrusznik, alternator, pompa wspomagania, wodna 
i olejowa. Zielona Góra, tel. 0603/35-19-90 
BMW 7 E-32, 3000 ccm : skrzynia biegów automatic, dach, 
szyberdach. Dębnica, tel. 0604/70-81-09 
BMW 7: lampa lewa i prawa • 200 zl/szt. Wrodaw, tel. 0609/
17-03-18
BMW 7,1984 r.: skrzynia biegów 4HP, sprzęgło kinetyczne, 
kpi. drzwi z centralnym zamkiem, szyby, maska, grill, wzmoc­
nienie czołowne, górne. Paczków, tel. 0606/15-33-85 
BMW 7 E-38,1998 r., 103 tys. km, 540Ó ccm, benzyna szary: 
skórzana tapićerka szara, kpi., tylne siedzenia podgrzewane, 
silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, ćwiartki, drzwi, inne czę­
śd. Lubań, tel. 0609/22-85-52

BMW 7 E-38,1998 r .: skrzynia biegów do poj. 2.8 E, błotnik 
tylny, fotele, tapicerki skórzane, ukł. wydechowy, szyberdach, 
agregat kfimatyzacji, nagrzewnica. Lubań, tel. 075/721-3644 
po godz. 17,0603/60-36-74
BMW 7,2002 r., 3000 ccm, turbo D : silnik, z osprzętem, udo­
kumentowane pochodzenie. Dębnicą, tel: 0604/70-81 -09 
BMW 728 i, 1976/86 r.: drzwi, szyby, skrzynia biegów (5), 7 
wal, 5 wał, zbiomk paliwa, nagrzewnica, lusterko lewe, wspo­
maganie kier., most tylny, silnik, części do głowicy, pompa 
olejowa, pompa paliwa, przekł. kierownicza, alternator, roz­
rusznik, przekaźniki i inne. Wrodaw, tel. 071/372-81 -68,0505/
42-29-52
BMW 728,1980 r .: rozrusznik, • 220 zł. Pleszew, tel. 0503/
76-29-07
BMW 730 E-32 : silnik, skrzynia biegów manualna. Leszno, 
tel. 0694/98-97-89
BMW 730: silnik 3.0 z dokumentacją, most z półosiami, wał, 
tłumik, sonda, komputer, drzwi, klapa tylna, reflektor, kolum­
na kierownicza, szyby, ABS, licznik i inne. Wiązów, powiat 
strzełiński, tel. 0604/39-04-33
BMW 730 V8 : pokrywa plastikowa silnika • 150 zł, amortyza­
tory tylne hydrauliczne z pompami • 1.000 zł, pompa ABS • 
150 zł, licznik • 200 zł, kolektor wydechowy -150 zł, lusterko 
wewn. • 50 zł, tapićerka w kolorze siwym. Wrodaw, tel. 0501/
46-21-30
BMW 730,1989 r.: różne częśd mechaniczne i blacharskie. 
Opole, tel. 0502/51-58-66
BMW 730,1989 r .: drzwi, maska, błotniki, reflektory, zawie­
szenie, klapa tylna, chłodnica. Wrodaw, teł. 071/765-2647,~ 
0605/82-59-78
BMW 730 i, 1991 r., 3000 ccm, wtrysk: ćwiartka lewa, dach z 
szyberdachem, drzwi tylne, szyby, piasty, półosie, deska 
rozdz., podnośniki szyb, nagrzewnica el., elementy plastiko­
we, komputery i inne częśd. Brzeg, teł. 0600/73-25-17 
BMW 730,740,750 E-32,1992 r„ V8,12V: wentylator, obu­
dowa filtra powietrza, przekł. kierownicze, głowice, wałki roz­
rządu, koło pompy wspomagania, silniczek wyderaczek, za­
wory ogrzewania, zbiornik wyrównawczy, guma walu, tarcze 
tylne, wahacze, zawias maski, półka tylna, kierownica z po­
duszką pow., 3-ramienna. Wrodaw, tel. 0607/16-80-08 
BMW 730,740, 750 E-38,1996 r., V8,12V : głowice, wałki 
rozrządu, koła zębate, obudowa fiifra oleju, kdo i pompa wspo­
magania, guma wału, amortyzatory tylne Niw, sprężyny za­
wieszenia przedniego i tylnego, zwrotnice przednie, podusz­
ka skrzyni biegów, cewki, wentylator klimatyzacji, kierownica 
lampy tylne, listwy zderzaków. Wrodaw, tel. 0607/16-80-08

BMW 735,1992 r.: drzwi, elementy zawieszenia' klapa tylna 
i inne. Dzierżoniów, tel. 074/831-64-05,0604/39-03-23 
BMW 735,740,750,1992 r.: rama, drzwi, zderzak tylny, lam­
pa tylna, klapa tylna, zawieszenie, pompa klimatyzacji do 5.0, 
dach, listwy, komputer, przepływomierze, felgi aluminiowe 17*, 
nagrzewnica, skrzynia biegów automatic do 5.0, sinik 3.0 V8,
5.0 V12 i inne częśd. Bolesławiec, tel. 0601/16-93-76, 075/ 
73442-72
BMW 740,1999 r.: błotnik tylny, dach, skrzynia biegów, po­
duszki pow., kierownica, maska, most, zawieszenie tylne, bel­
ka, podluźnica, szyby, drzwi prawe, progi, dywany, plastiko­
we elementy, komputery, inne. Zielona Góra, tei. 0691/
59-21-97
BMW 750,1991 r. : klapa tylna, lampy tylne, zderak tylny, 
drzwi tylne, zawieszenia i inne części. Opole, tel. 0600/
49-66-99
BMW 750 i, 1992 r.: różne częśd mechaniczne i blacharskie,
szyby, zawieszenia i inne. Zielona Góra, tel. 0607/70-70-38
BMW E-21: zderzaki, stan idealny oraz gażnik do silnika 1800
ccm. Wrodaw, tel. 0608/58-19-79
BMW E-21, E-28, E-30, 1982/88 r„ 1800 ccm, benzyna :
wszystkie częśd z demontażu. Prusice, tel. 071/312-53-41,
071/312-6341

j tURBÓSPRĘŻARKI j
: REGENERACJA - SPRZEDAŻ j
: Wschowa, teł. (H503 75 52 73 • 
:      :
BMW E-30 KOMBI : klapa tylna. Jelenia Góra, teł. 075/ 
755-91*11,0502/71-16-78
BMW E-30 : fotele kubełkowe Recaro, oryg., tylna kanapa z 
zagłówkami, skrzynia biegów i przepływomierz do 2.3, flumik 
środkowy, nowy do 2.5, kable wysokiego napięcia do 1.6*1.8. 
Wrodaw, tel. 0503/1544-74
BMW E-30 iX, 2000 ccm, 2500 ccm: różne częśd. Wrodaw, 
teł. 071/765-2647,0605/82-59-78 
BMW E-30,1988 r.: różne częśd z demontażu. Bdesławiec, 
teł. 0609/30-19-39 -
BMW E-34 : drzwi kompletne. Jelenia Góra, tel. 075/ 
755-91-11,0502/71-16-78
BMW E-34 : skrzynia biegów, most tylny, podluźnica lewa, 
elementy plastikowe i tapicerki, wał napędowy, elementy za­
wieszenia przedniego i tylnego, klapa bagaźnka, szyberdach, 
szyba tylna, drzwi prawe, inne. Namysłów, tel. 0604/13-37-05 
BMW E-36: fotele, tapicerki, drzwi, elementy plastikowe, szy­
by, dach, konsola, opony, ćwiartki, oświetlenie, układ wyde­
chowy, chłodniczy, kierowniczy, zawieszenia, skrzynie biegów, 
most, półosie, zbiorniki, instalacja, części silnika, mechanicz­
ne i blacharskie. Świdnica, tel. 074/858-50-02,0600/36-13-01 
BMW E-36 COMPACT: klapa tylna z szybą • 600 zł. Jelenia 
Góra, tel. 075/755-91-11,0502/71-16-78 
BMW E-36 : dach el. regulowany, z materiału, stan idealny. 
Leszno, tel. 0607/06-46-00
BMW E-36 COUPE, 1992/97 r.: lusterka boczne, el. sterowa­
ne. Wrodaw, lei. 0609/12-04-05 
BMW E-36,1995 r .: chłodnica wody, pompa wspomagania, 
istwa kierownicza, szyba drzwi, klamki zewn., deska rozdziel­
cza z licznikiem, nagrzewnica z klimatyzacją przełączniki, 
napinacze paska, zwrotnice, amortyzatory przednie, zielone 
sprężyny, zadski i tarcze, inne. Wrodaw, teł. 071/372-99-93, 
0603/54-04-40
BMW E-36,1995 r.: reflektory. Wrocław, tel. 0503/63-23-06 
BMW E-36,1996 r., 1600 ccm : błotnik, reflektor, klapy, ele­
menty zawieszenia i wnętrza, szyby, wzmocnienia, opony z 
felgami i inne. Legnica, tei. 0504/00-18-28 
BMW Z3 : maska silnika. Leszno, tel. 0603/77-52-88 
BMW Z3 : maska przednia. Wrodaw, teł. 0601/72-56-81 
BUICK SKYLARK, 1989/91 r„ 3300 ccm: silnik, pompa wspo­
magania, sprężarka klimatyzacji, sprzęgło hydrokinetyczne, 
reflektory. Wrodaw, tel. 0505/71-01-17 
CHEVROLET ASTRO, 1985/94 r., 4300 ccm: skrzynia biegów 
(automatic), częśd silnika, pompa wspomagania, sprężarka kli­
matyzacji, drzwi, błotniki, zawieszenie, szyby, komputer silnika, 
felgi, lampy, grill, zderzaki, kanapy granatowe, elementy plasfi- 
kowe, chłodnice i inne. Wodaw, teł. 0505/71-01-17 
CHEVROLET LUMINA: automatyczna skrzynia biegów. Wro­
daw, tel. 0603/4845-74
CHEVROLET LUMINA, 1992 r., 3100 ccm, benzyna: maska, 
drzwi, błotniki, lampy, sżyby boczne, sprężarka klimatyzacji, 
rozrusznik, alternator, kołyska, inne. Wrodaw, tel. 0601/
77-87-40
CHEVROLET LUMINA, 1993 r„ 60 tys. km, 3100 ccm: silnik 
kpi. • 1.800 zł, pompa klimatyzacji • 200 zl, rozrusznik • 200 
zł, alternator • 200 A, skrzynia biegów, automatic • 1.000 zl, 
sprzęgło - 200 zł. Bądzów, gm. Głogów, tel. 076/831-24-77, 
0601/68-70-28
CHEVROLET LUMINA, 1995 r, 3100 ccm, V6, benzyna: zde­
rzaki przednie i tylne, lampy, reflektory, kierunkowskazy, ma­
ska, błotniki, chłodnica wody, pod. powietrzna, silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenia, konsola, fotele, szyby boczne, 
komputery. Wrodaw, tel. 0601/77-8740 
CHRYSLER VAN : klocki hamulcowe, teleskopy, paski klino­
we, filtry do automatycznej skrzyni biegów. Wrodaw, tel. 0606/
68-06-02
CHRYSLER DAYTONA, LE BARON, 1989/90 r„ 2.2 T, 2.51: 
drzwi (do wersji cabrio), głowice, wał korbowy, skrzynie bie­
gów, części mechaniczne, elementy blacharki. Kopaniec, tel. 
075/75142-74,0606/13-53-57

CHRYSLER EAGLE, 1992 r„ 107 tys. km, 2000 ccm, turbo E, 
DOHC : silnik, skrzynia biegów (4WD), klimatyzacja, lampy. 
Wałbrzych, tel. 0607/8240-67 
CHRYSLER LE BARON : skrzynie biegów (automatyczna i 
manualna), zawieszenie, silnik. Wrocław, tel. 0603/4845-74 
CHRYSLER NEON, 1994/99 r., 2000 ccm : silnik, pompa 
wspomagania, sprężarka klimatyzacji, chłodnica, drzwi, szy­
by, klapa tylna, lampy tylne, zawieszenie, podsufitka, pompa 
paliwa, błotnik prawy, zbiornik paliwa, lusterka, półosie i inne. 
Wrodaw, tel. 0505/71.-01-17
CHRYSLER NEON, 1997 r.: maska silnika, zderzak przedni. 
Wrodaw, tel. 0605/21-95-76
CHRYSLER P.T. CRUISER, 2001 r .: maska silnika • 450 zł, 
błotnik prawy przedni • 230 A, drzwi przednie prawe • 370 zł, 
błotnik prawy tylny • 750 zł, zderzak tylny • 200 zł. Stęszew, 
teł. 061/81347-02,0503/83-53-74 
CHRYSLER STRATUS, 1996 r., 2000 ccm: różne częśd me­
chaniczne i blacharskie, szyby, pompy, inst. elektryczna i inne. 
Wrodaw, tel. 0507/07-83-52
CHRYSLER VOYAGER: automatyczna skrzynia biegów. Wło­
daw, tel. 0603/4845-74
CHRYSLER VOYAGER, 2500 ccm oraz 3000 ccm: silnik, 
skrzynia biegów, elementy blacharki, ćwiartki nadwozia, dach 
i inne, od 10 zł. Dzierżoniów, tel. 074/832-07*57, 0504/ 
09*26*64

CHRYSLER VOYAGER: półosie z przegubami, 90/91 r • 280 
zl/szt. Nowogrodziec, tel. 075/731 -66-93 
CHRYSLER VOYAGER: lampy przednie. Oleśnica, tel. 071/ 
31540-51
CHRYSLER VOYAGER, 1990/91 r.: półosie z przegubami, • 
280 zł/szt.. Nowogrodziec, tel. 075/731 -66-93 
CHRYSLER VOYAGER, 1991/95 r., 2500 ccm, benzyna: sil­
nik, skrzynia biegów (manualna), zawieszenie, felgi, przekład­
nia kierownicza, szyby, klapa tylna, błotniki przednie, pompa 
paliwa, pompa wspomagania, piasty, reflektory, lampy, zde­
rzaki, chłodnice, komputer silnika i inne. Wrocław, tel. 0505/
71-01-17
CHRYSLER VOYAGER, 1991/99 r.: drzwi kompl., wózki, wa­
hacze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kie­
rownicze, stabilizatory, lusterka, klapa z szybą kompl., po­
duszka pow. + sensor. Borowa Oleśnicka, tel. 071/398-33-51 
CHRYSLER N/OYAGER, 1993 r., 2500 ccm, turbo D : osprzęt 
silnika, drzwi, konsola, poduszki powietrzne, zawieszenia, błot­
nik, maska, zderzaki i inne. Zielona Góra, tel. 0602/80-59-99 
CHRYSLER VOYAGER, 1996 r., 3000 ccm : klapa tylna z 
szybą przełącznik świateł, chłodnica klima tyzacji, lampa lewa, 
pompa wspomagania, pompa ABS, komputer ABS, koło za­
machowe, przepustnica, szyby tylne, kierownica. Wrodaw, tel. 
0505/71-01-17 ,
CHRYSLER VOYAGER, 1997 r. 3.3,3.8 : różne częśd me­
chaniczne i blacharskie, insL elektryczna, szyby i inne. Wro­
daw, tel. 0507/07-83-52
CHRYSLER VOYAGER, 1997/00 r., 2.5TDI, 3.0, 3.3, 3.8: 
drzwi, szyby, maski, zderzaki, chłodnica, wzmocnienia, za­
wieszenie, kola, poduszki pow., sensory, taśmy, silniki 2.5TD, 
3.3, klapa tylna, wózki, pompy ABS, przekł. kierownicza, tłu­
miki, półosie, inne częśd. Lubin, tei. 0502/67-77*05 
CHRYSLER VOYAGER, 2000 r .: zderzak przedni, • 300 zł. 
Trzebnica, tel. 071/387*08*10 w godz. 8-16 
CHRYSLER VOYAGER, 2003 r. : częśd blacharskie i me­
chaniczne. Wrodaw, tel. 0606/62-65-10 
CITROEN, E, D, turbo D : silniki, skrzynie biegów, rozruszni­
ki, alternatory, kpi. dokumentacja, gwarancja, sprowadzone z 
Holandii kub kupię samochód z uszk. silnikiem. Wałbrzych, 
tel. 0607/82-40-67
CITROEN, 1989 r., 2500 ccm, turbo D : pompa wtryskowa, 
stan idealny, - 400 zł. Lwówek Śląski, tei. 0609/39-04-38 
CITROEN AX, 1200 ccm : silnik i inne częśd. Leszno, tel. 
0603/77-52-88
CITROEN AX : skrzynie biegów i inne częśd z demontażu. 
Wrodaw, lei. 0506/87-81-59
CITROEN AX, 1986/92 r. poj. 1.4,1.6,1.9,1.8 D: silniki, kpi. 
dokumentacja celna, na gwarancji, skrzynie biegów. Wał­
brzych, teł. 0605/13-20-23
CITROEN AX, 1989 r., 140 tys. km, 1400 ccm, gaźnikowy : 
silnik, odony, sprowadzony z Niemiec, • 700 zl. Jelenia Góra, 
tel. 0502/15-74-67
CITROEN AX, 1990/91 r., 1.1,1.4 D : silnik, skrzynia biegów, 
rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, maski, klapy, za­
wieszenie i inne. Wałbrzych, teł. 074/84649-57 
CITROEN AX, 1991 r.: silniki oclone, różne pojemnośd, skrzy­
nie biegów, nadwozie w całośd lub na częśd, koła, szyby, 
zawieszenia, lampy, elementy blacharki, komputery, tapicer- 
ka i inne. Lubań. tel. 075/721-52-31,075/772-83-09 
CITROEN AX, 1991 r.: silnik z odprawą celną i różne częśd 
z demontażu. Lubań, tel. 075/721-36-44 po godz. 17,0603/
60-36-74

CZĘŚCI UŻYWANE DO AUT
niemieckich, francuskich, japońskich 
silniki, skrzynie biegów, nadwozia, 

blachy, zawieszenia, lampy, 
komputery i inne ~

Tel. 075/772-83-09 s
.  0-604 561 528, 075/721-52-31 °

CITROEN AX, 1991/92 r., 1100 ccm, benzyna 3-drzwiowy : 
różne częśd mechaniczne i blacharskie i inne z demontażu. 
Wrocław, tel. 0694/27-80-68
CITROEN AX, 1993 r., 1400 ccm, diesel: maska silnika, lam­
py tylne, silnik odony i inne. Opole, tel. 0601/71-67-25 
CITROEN AX, BX, 1988/92 r., 1000 ccm, 1900 ccm. diesel
5-drzwiowy: wszystkie częśd z demontażu. Prusice, tel. 071/ 
312-5341,071/312-6341
CITROEN AX, BX, XM, ZX : różne częśd. Świebodzice, tel. 
074/854-50-45
CITROEN AX, BX, Z X : silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, 
oblachowanie i inne. Prusice, tel. 071/312-54-33, 0601/
79-30-54
CITROEN AX, BX, ZX : zawieszenie tylne, kołyski, zwrotnice, 
zderzaki, lampy, wałek rozrządu, półosie, pompa hamulcowa 
i inne. Wrodaw, tel. 0691/89-54-87

O  CITROEN BERLINGO: klapa tylna, zderzak ty l­
ny, Xsara: drzwi tylne, Xsara Picasso: zderzak 
przedni itylny, Saxo: drzwi. Wałbrzych, tel. 074/
842-55-50,0601/88-19-24 01086423

CITROEN BERLINGO poj. 1.1,1.4,2.0 HDi: silnik, kpi. doku­
mentacja, w całości lub na części. Ratowice, tel. 071/
311-5942, 0606/43-54-85
CITROEN BERLINGO : skrzynie biegów i inne częśd z de­
montażu. Wrocław, tel. 0506/87-81-59

CITROEN BERLINGO: zawieszenie przednie. Wrocław, tel. 
0600/76-06-16
CITROEN BERLINGO. 1900 ccm, diesel: błotniki tylne, ele­
menty plastikowe, alternator, rozrusznik, sprzęgło, kdektory. 
Wrocław, tel. 0504/91*71*16 
CITROEN BX : lampy. Oleśnica, tel. 071/31547-81 
CITROEN BX, 1900 ccm, diesel: częśd silnika. Wałbrzych, 
teł. 074/847-87-99, 0603/93-52-50 
CITROEN BX, 1900 ccm, diesel: głowica. Wałbrzych, tel. 074/
843-60-19
CITROEN B X : skrzynie biegów i inne częśd z demontażu. 
Wrocław, tel. 0506/87-81-59
CITROEN BX, 1900 ccm, diesel: głowica. Wrodaw, tel. 0609/
02-67-37
CITROEN BX: błotniki, drzwi kpi., klapa tylna, zderzaki. Wto­
daw, tel. 0607/80-16-33
CITROEN BX, diesel: różne częśd z demontażu. Wrodaw,
tel. 071/781-76-36, 0601/15-67-24
CITROEN BX, 1900 ccm, diesel: sinik. Zielona Góra, tel.
0504/23-97-33
CITROEN BX, 1983 r., 140Q ccm, benzyna : drzwi, szy­
by, klapa tylna, silnik, zawieszenie przednie i tyłne, błot­
niki, różne części z rozbiórki. Ostrzeszów, tel. 062/ 
73042-99

OP030720 . —  _ _  __  ______A U T O  -  Z Ł O M  C H E L
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Osobowe, busy, ciężarowe - nadwozia, elementy karoserii
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^Cieśle k. Oleśnicy 071/315-40-51 0-601 951 678j

LICZNIKI SAMOCHODOWE
Korekta przebiegu - wszystkie typy i modele. Wrocław - Lubin, tel. 0-601 542 458
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CITROEN BX, 1983/93 r. 1.6 E, 1.9 D, 1.9 GTI: różne części 
mechaniczne i blacharskie oraz hydrauliczne do starego i no­
wego modelu, możliwość wysłania. Wrocław, tel. 0694/ 
27-80-68
CITROEN BX, 1984/90 r. o poj. 1.4,1.6,1.9: silnik, skrzynia 
biegów, rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, zawiesze­
nie, klapy, maski, inne. Wałbrzych, tel. 074/84649-57 
CITROEN BX, 1987 r .: drzwi (3 szt., z tapicerką i szybami), 
maska, • 100 zł. Lubomierz, powiat lwówecki, tel. 0609/ 
65-16-22
CITROEN BX, 1988 r., 1400 ccm : szyby, maska, klapa, za­
wieszenie, tapicerka, lampy, ćwiartki nadwozia, szyberdach, 
półka tylna, koła, hak, lusterka, elementy plastikowe i inne. 
Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 0606/74-78-06 
CITROEN BX, 1988 r.: drzwi, błotniki, maska, lampy, chłod­
nica, nagrzewnica, wzmocnienie czołowe, zawieszenie przed­
nie. Gryfów Śl., tel. 075/781-24-22 
CITROEN BX, 1990 r .: maska, klapa tylna, zbiornik paliwa, 
elementy tapicerki. Kamienna Góra, lei. 075/744-61 -72,0694/ 
63-64-83
CITROEN BX, 1991 r.: silniki 1.4,1.6,1.9, skrzynie biegów i 
inne z demontażu. Wijewo, tel. 065/54942-72,0601/73-12-22 
CITROEN C15: pompa hamulcowa, nowa, nieużywana, • 90 
zł. Kłodzko, tel. 0691/81-64-72

Realizujemy Zamówienia
tel. 071/384 15 60, 0501 582 470v 

I 0609 467 949 od 8**-18** I

CITROEN C15, diesel: zwrotnice, kolumny McPhersona, re­
flektory, pompa vacuum. Wrocław, lei. 0691/89-54-87 
CITROEN C15 : kratka oddzielająca, • 80 zł. Wrocław, tel. 
0603/87-99-83
CITROEN C25 : silnik 2,5 D, 1,9 D, 2,0 E, 1,8 E, skrzynia 
biegów, części silnika, skrzyni biegów, blacharskie, szyby. Wał­
brzych, tel. 074/847-87*99,0603/93-52-50 
CITROEN C3 : błotniki, zderzaki, lampy, grill, lusterka, drzwi, 
obudowa wiatraków. Wrocław, tel. 0604/50-00-89 
CITROEN C35,2500 ccm, diesel: silnik, skrzynia biegów (5), 
przednie zawieszenie. Wałbrzych, tel. 0607/8240-67 
CITROEN C5 : drzwi przednie prawe - 300 zł i tylne prawe - 
300 zł. Wrocław, teł. 071/357-54-28 
CITROEN C8, 2000 ccm, HDi: silnik, kpi. dokumentacja, w 
całości łub na częśd. Ratowice, tel. 071/311-5942, 0606/ 
43-54-85
CITROEN CX, 2500 ccm: części silnika, pompa klimatyzacji. 
Wałbrzych, tel. 074/847-87-99,0603/93-52-50 
CITROEN JUMPER : różne części mechaniczne i blachar­
skie, koła, lampy, chłodnica, zderzaki i inne. Wrocław, tel. 
0693/50-75-06
CITROEN JUMPER, 1990/00 r.: reflektory, błotniki, zderzaki, 
atrapa, drzwi, lampy tylne i inne. Wrocław, tel. 0603/66-97-27 
CITROEN JUMPER, 1994/03 r.: silniki w całośd lub na czę­
śd, skrzynie biegów, osprzęt silnika, oblachowanie, oświetle­
nie, zawieszenie i inne. Prusice, tel. 0607/63-22-86, 0604/ 
12-84-72
CITROEN JUMPER, 1997 r., 2500 ccm, turbo D, TDI: skrzy­
nia biegów, turbina, głowica, blok z wałem, miska oleju, alter­
nator, rozrusznik, wózek, wahacze, poduszka silnika, konso­
la, licznic, filtr powietrza i inne. Polkowice, tel. 0691/01-53-60 
CITROEN JUMPER, 1995 r .: elementy blacharki, elementy 
tapicerki, ćwiartki nadwozia, zawieszenie i inne. Wrocław, tel. 
0604/80-70-63
CITROEN SAXO pokrywa silnika, reflektory, atrapa przed­
nia. Wrocław, teł. 071/784-59-16 
CITROEN SAXO, 1997 r.: zwrotnice z kolumnami McPher­
sona, wahacze, półosie, listwa kierownicza, lusterka, klapa z 

* szybą kpi. Smardzów k. Oleśnicy, lei. 071/398-33-51 
CITROEN SAXO, 1998 r., 1100 ccm, benzyna: silnie, skrzy­
nia biegów, piasty, zawieszenie przednie, tylna belka, prze­
łączniki, atrapa, stacyjka, kierownica bez poduszki. Wrodaw, 
tel. 0503/90-52-91
CITROEN SAXO, XM, XANTIA, JUMPY : wózki, wahacze, 
zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierownicze, 
stabilizatory, klapa z szybą kpi., drzwi kpi., lusterka. Wrodaw, 
teł. 0601/77-27-92
CITROEN XANTIA: klapa, maska, półosie, stabiSzatory, zwol­
nice, wahacze, wózki i inne. Oleśnica, tel. 071/314-38-54 
CITROEN XANTIA, 1996 r., 1800 ccm, 16V: silnik, skrzynia 
biegów, rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, zawiesze­
nie, maski, klapy, inne. Wałbrzych, teł. 074/84649-57,0609/ 
51-31-70
CITROEN XANTIA, 1998 r, 3000 ccm, benzyna : drzwi, 
maski, lampy, wzmocnienia, błotniki, konsola, siedzenia, 
zderzaki, elementy zawieszenia i plastikowe, rozrusznik, 
alternator i inne. Dzierżoniów, tel. 074/831-64-05, 0604/ 
39-03-23
CITROEN XM, 2000 ccm: amortyzatory, zwrotnice, półosie, 
wózek, wahacze, listwa kierownicza, stabilizator, klapa z szybą 
kpi. Oleśnica, tel. 071/314-38-54 
CITROEN XM : różne części. Wilkowice, tel. 065/534-13-39 
CITROEN XM, 1989/90 r., 2000 ccm: różne części blachar­
skie i mechaniczne, ćwiartki, nadwozie. Lubań, tel. 0502/ 
49-20-12
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k. Wrocławia, ul. Opolska 21, 
tel. 071/311-59-42,071/311-54-13.0-604607719. |

CITROEN XM, 1991 r., 3000 ccm automatic: silnik, zawiesze­
nie, katalizator. Świdnica, tel. 0693/48-68-79 
CITROEN XM, 1992 r., 2000 ccm, wtrysk katalizator tylna 
półka z roletami • 100 zł, listwa dolna bagażnika • 50 zł, jedna 
felga stalowa, opony zimowe, opony letnie, pompa LHM, roz­
dzielacze, zawory, komputer zapłonu, moduł zapłonu, cewka 
zapłonowa. Wrodaw, tel. 0601/73-82-13 
CITROEN XM, 1992 r, 2.0,3.0,2.1 TD: różne częśd mecha­
niczne i blacharskie. Wtocław, teł. 0503/15-59-92 
CITROEN XM, 1992 r., 3000 ccm, V6 : silnik, stan idealny, 
skrzynia biegćw, zawieszenia, wyposażenie wnętrza, drzwi i 
inne częśd. Długołęka, teł. 071/315-10-19 
CITROEN XM, 1993 r., 2100 ccm, turbo D : różne części z 
demontażu. Prusice, tel. 071/312-54-33,0601/79-30*54 
CITROEN XSARA: lusterka. Oleśnica, tel. 071/315-47*81 
CITROEN XSARA 1.4,1.6,2.0 HDi, 18 16V: silnik, kpi. do­
kumentacja, w całośd lub na części. Ratowice, tel. 071/ 
311-5942,0606/43-54-85
CITROEN XSARA: elementy blacharki, reflektory, zderzaki i 
inne. Wrodaw, lei. 071/342-83-08,0502/25-8546 
CITROEN XSARA : maska, błotniki, zderzaki, drzwi, klapa, 
lampy, rama pod silnik, progi, ukł. kierowniczy. Wrodaw, tel. 
0604/50-00-89

CITROEN XSARA KOMBI, 2000 r., 50 lys. km: silniki oclone, 
różne ppjemnośd, skrzynie biegów, nadwozie w całośd łub 
na częśd, koła, szyby, zawieszenia, lampy, elementy blacharki, 
komputery, tapicerka! inne. Lubań, tel. 075/721-52-31,075/ 
772-83-09 •
CITROEN XSARA.I1, 200.1 r., 2000 ccm, HDI :.ABS, klapa 
tylna, błotnik tylny, silnik na częśd, zawieszenie przednie, wy­
posażenie wnętrza, ukł. wydechowy, kda, wentylator, półosie, 
klimatyzacja, inne częśd.. Lubin, tel. 076/842-72-85, 0601/ 
75-72-01
CITROEN XSARA PICASSO, 2001 r., 1800 ccm, 16V: ele­
menty plastikowe wnętrza, oś tylna, fotel pasażera, fotele 
tylne, pasy bezwładnościowe, ćwiartki tylne, osprzęt silni­
ka, skrzynia biegów i inne części. Bielawa, tel. 050.1/ 
32-03-35
CITROEN ZX, 1900 ccm, lurbo D : silnik. Wilkowice, tel. 065/ 
534*13*39
CITROEN ZX : skrzynie biegów i inne częśd z demontażu. 
Wrodaw, tel. 0506/87-81*59
CITROEN ZX i wszystkie części. Wrocław, teł. 0503/72-93-55 
CITROEN ZX, 1988/92 r. poj. 1.6,1.9 E, D i TD, 2.0: silniki, 
kpi. dokumentacja celna, na gwarancji, skrzynie biegów. Wał­
brzych, tel. 0605/13-20-23
CITROEN ZX, 1992 r., 1400 ccm: różne częśd z demontażu.
Wałbrzych, tel. 074/84649-57
DAEWOO ESPERO, 1996/98 r., 1800 ccm, wtrysk : silnik,
skrzynia biegów, rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby,
zawieszenie i inne. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 0609/
51-31*70
DAEWOO ESPERO, LEGANZA, NEXIA, TICO: elementy bla­
charki, reflektory, zderzaki i inne. Wrocław, tel. 071/342-83-08, 
0502/25-8546
DAEWOO ESPERO, NUBIRA, TICO, UNOS, NEXIA: zde­
rzaki przednie i tylne. Wrocław, tel. 071/311-33-25, 0601/ 
77-05*97
DAEWOO LANOS, 1500 ccm, 16V: silnik kpł. z osprzętem, 
dach, klapa tylna. Kalisz, teł. 0609/95-07-98 
DAEWOO LANOS: maska silnika, klapa tylna, lampy, zde­
rzaki, błotniki, drzwi, chłodnica. Wrocław, tel. 0502/ 
29-43*24
DAEWOO LANOS: ppm pa paliwa, cewka, silnik krokowy, po* 
tencjometr przepustnicy, sonda Lambda, czujnik podświetle­
nia, wtryski, lusterka i inne. Wrodaw, teł. 0506/91 -81-31
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DAEWOO MATIZ, 2000 r., 20 tys. km: silnik, głowica, kolek­
tory, przepustnica,.sprzęgło i inne części. Brzeg, tel. 0600/ 

-73-25-17-
DAEWOO MUSSO, 2900 ccm, diesd: maski, drzwi, zderzak 
przedni, nagrzewnice, zawieszenie, mosty napędowe, wały 
napędowe, wahacze, półosie, przeguby, zadski hamulcowe, 
Japy* silnika, miska olejowa i inne. Wrocław, tel. 0606/ 
93-82-96 _
DAEWOO MUSSO: różne częśd. Wrodaw, teł. 0608/25-02-11 
DAEWOO NEXIA, 1500 ccm : aparat zapłonowy. Wrodaw, 
tel. 0505/714)1-17
DAEWOO NEXIA: maska silnika, klapa tylna, zderzaki, błot­
niki, lampy, drzwi, chłodnice. Wrocław, tel. 0502/2943-24 
DAEWOO NEXIA : drzwi kpi.,, klapa. Wrodaw, tel. 0604/ 
50-00-89
DAEWOO NEXIA, 1998 r., 1500 ccm: silnik, • 1.000 zł. Trzeb­
nica, tel. 0693/39-63-63

O  DAEWOO NEXIA, LANOS, FIAT BRAVA, CINOU­
ECENTO, SEICENTO,, TIPO, UNO, TEMPRA, 
SIENA, DUCATO, roczniki 1980-2000 r.: reflek­
tory, lampy tylne, kierunkowskazy, halogeny, 
atrapy, zderzaki, chłodnice, elementy blachar­
ki itp. REG-PLAST, Wrocław, ul. Strzegomska 
2/4, te l. 071/355-06-07, 0602/18-87-35 
81024193

DAEWOO NUBIRA KOMBI: zderzak tylny, • 200 zł. Twardo­
góra, powiat oleśnicki, tel. 0691/02-57-33
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DAEWOO LANOS: drzwi prawe, zawieszenie przednie i tyl­
ne, zderzak, lampy, skrzynia biegów, wahacze, półosie, gło­
wica, stacyjka z kluczykiem, przełącznik pod kierownicę i inne. 
Wrodaw, tel. 0694/83-33-31
DAEWOO LANOS SEDAN : lampy, zderzak, silnik, skrzynia
biegów, zawieszenia, inne. Wrodaw, tel. 0503/90-52-91
DAEWOO LANOS: różne częśd nowe i używane. Wrodaw,
tel. 071/311-47-60,0607/63-77-40
DAEWOO LANOS: atrapa, zderzaki, licznik, cewka, silniczek
wentylatora. Wrodaw, tel. 0693/21 -67-36
DAEWOO LANOS, 1999 r., 1500 ccm, 16V, DOHC : silnik,
częśd mechaniczne i blacharskie i inne. Piotrowice, td. 0603/
96-30-07
DAEWOO LANOS, 1999 r, 1500 ccm 3-drzwiowy: silnik, 
skrzynia biegów, rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, 
zawieszenie i inne. Wałbrzych, tel. 074/84649-57, 0609/ 
51-31-70
DAEWOO LANOS, 2000 r., 70 tys. km, 1500 ccm: kolumny 
McPhersona, podłużnica. Legnica, tel. 0606/67-24-68 
DAEWOO LANOS, MATIZ, NUBIRA, TICO : różne częśd. 
Leszno, tel. 0502/13-52-14,0502/22-04-53

O  DAEWOO LANOS, NUBIRA, MATIZ, ESPERO, 
POLONEZ : elementy blacharki, oświetlenie, 
zderzaki, inne części. Wrocław, ul. Karmelko­
wa 92, tel. 071/364-30-61 w godz.9-17, 0607/ 
63-78-20 01059123

DAEWOO LANOS, NUBIRA, MATIZ, LEGANZA: wózki, wa­
hacze, zwrotnice, półosie, kdumna McPhersona, istwy kie­
rownicze, stabilizator, drzwi kpi., klapa z szybą kpi., podusz­
ka pow. + sensor i pasy, skrzynia biegów. Długołęka, tel. 071/ 
398-33-51
DAEWOO LEGANZA: różne częśd oprócz lewej strony bla­
charki. Wrodaw, tel. 0609/39-58-04 
DAEWOO LEGANZA, 1998 r., 2000 ccm, benzyna : pompa 
wspomagania kier., alternator, rozrusznik, skrzynia biegów (5), 
zawieszenie, ABS, drzwi, sprężarka klimatyzacji, sterownik 
klimatyzacji. Głogów,, tel. 0691/01-53-60 
DAEWOO MATIZ : przepustnica z czujnikami, cewka, zbior­
nik wyrównawczy. Wrodaw, tel. 0505/71-01*17

ZDERZAKI, REFLEKTORY, CZĘŚCI ZAWIESZENIA, BLACH Y
I Filtr oleju, paliwa, klocki, szczęki hamulcowe, amortyzatory, świeca zapł., przewody wys. napięcia
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DAEWOO MATIZ: obudowa skrzyni biegów, belka tylna, łapa 
skrzyni biegów. Brzeg, tel. 0604/95-94-62 
DAEWOO MATIZ : błotnik tylny prawy. Kłodzko, tel. 0604/ 
47-58-34
DAEWOO MATIZ: deska rozdz., nowa, • 300 zł. Legnica, td. 
0604/43-49-17
DAEWOO MATIZ : lampy, lusterka, zawieszenia, przeguby, 
drzwi prawe, głowica, rozrusznik, belka tylna i inne. Wrocław, 
tel. 0694/83-33-31
DAEWOO MATIZ: maska, reflektory, błotniki, zderzaki, drzwi, 
wzmocnienie czołowe, belka dolna, wzmocnienie zderzaka i 
inne • od 20 zł. Wrodaw, tel. 0607/65-79-79 
DAEWOO MATIZ: zawieszenie, pdosie do wersji z ABS, błot­
nik tylny prawy, zderzak, lampa przednia lewa, podłużnica. 
Wrocław, tel. 0603/40-50-15
DAEWOO MATIZ : różne części nowe i używane. Wrodaw, 
tel. 071/311-47-60,0607/63-77-40 
DAEWOO MATIZ: zderzak tylny, owiewki drzwiowe. Wrocław, 
tel. 0603/85-13-62
DAEWOO MATIZ, 1998 r., 900 ccm : skrzynia biegów, pół­
osie, głowica, przepustnica, kdektory, rozrusznik, alternator, 
ukł. kierowniczy, pompa wspomagania, węże. Opde, tel. 0601/ 
47-81-68,0605/5145-68
DAEWOO MATIZ, 1998 r.: wtryskiwacze, wtrysk, zbiornik pa­
liwa, lusterka boczne, fotele, licznik, kolumna McPhersona, 
kołyska pod silnik, rozrusznik, kolumna kierownicza, kompu­
ter, nagrzewnica, dmuchawa, serwo + pompa hamulcowa, 
zderzak tylny. Wrocław, tel. 0505/63-28-29 
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 800 ccm : częśd używane. Wro­
daw, td. 0503/90*52*91

DAEWOO NUBIRA: łączniki stabilizatora, nowe, oryginalne. 
Wałbrzych, tel. 0600/08*93*78 '
DAEWOO NUBIRA, 1600 ccm, benzyna: głowica, tłoki, wał 
korbowy, miska olejowa, pompa wody, półosie, wahacze, 
zwrotnice, kdumny McPhersona, listwa wtryskowa, przepust* 
nica, zadski hamulcowe, tarcze hamulcowe, skrzynia biegów. 
Wrodaw, tel. 0606/93*82*96
DAEWOO NUBIRA: maska silnika, lampy, zderzaki, błotniki, 
drzwi, chłodnica. Wrocław, tel. 0502/2943*24 
DAEWOO NUBIRA: zderzak przedni, -120 zł. Wrodaw, td. 
071/321-96-75 po godz. 18,0505/8046-15 
DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1600 ccm: drzwi tylne lewe, kla­
pa tylna, zderzak, piasta, drążki kierownicze tylne, kdumny 
McPhersona, ćwiartka nadwozia, atrapa, zwrotnice, zadski 
ham., wahacze, półosie, alternator, rozrusznik, przepustnica, 
sprzęgło, podsufilka, deska rozdz., nagrzewnica. Wrodaw, td. 
0601/80-99-18
DAEWOO NUBIRA I, II: elementy blacharki, reflektory, 
zderzaki i inne. Wrocław, tel. 071/342-83-08, 0502/ 
25-85-46
DAEWOO NUBIRA: różne częśd nowe i używane. Wrodaw, 
tel. 071/31147-60,0607/63-7740 
DAEWOO NUBIRA SX, 1600 ccm : sprężarka klimatyzacji, 
wspornik sprężarki, wiązka inst. elektr., tapicerki, podnośniki 
szyb, sterowniki, przełącznic świateł, uszczdki, elementy pla­
strowe, el. reg. antena, reling lewy, opony Kumho 185x65x14, 
felgi, czujnik wału, koło zamachowe. Wrocław, tel. 0691/ 
06-96-21
DAEWOO NUBIRA KOMBI: chłodnica wody, kpi. tylne lewe 
drzwi, relingi, halogeny, boczki drzwi. Wrocław, tel. 0602/ 
12-51-35

O  DAEWOO NU BIRAII, 1999/03 r.: poduszka pow. 
(x2), lampy, maska, błotniki, zderzaki, drzwi, 
szyby, ćw iartki, wzmocnienia, dach, s iln ik , 
skrzynia biegów, zawieszenie tylne, klapa ty l­
na, tapicerka, progi, oryg. RO, elementy pla­
stikowe, zwrotnice, półosie, wahacze, koła, uki. 

- wydechowy. Świdnica, tel. 0506/32-83-28,0609/ 
93-97-81 87015683

DAEWOO TACUMA, 2002 r.: zderzaki, reflektory, chłodnice. 
Wrodaw, tel. 0608/25-02-11

O  DAEWOO TICO : siln iki, skrzynie biegów, al­
ternatory, rozruszniki, możliwy montaż, wysył­
ka. ., tel. 0502/08-89-47

DAEWOO TICO: błotniki, drzwi przednie. Wrodaw, tel. 0600/ 
76*06*16
DAEWOO TICO : lampy, lusterka, chłodnica, wentylator, sil­
niczek wycieraczek, zderzak i inne części. Wrocław, tel. 0607/ 
41-52-06
DAEWOO TICO : różne części. Wrodaw, tel. 0609/56-5443 
DAEWOO TICO: rozrusznik • 100 zł, silnik, skrzynia biegów. 
Wrocław, tel. 0605/62-00-14
DAEWOO TICO: różne częśd nowe i używane. Wrodaw, tel. 
071/31147-60,0607/63*7740 
DAEWOO TICO : reflektory, zderzak, kierunkowskazy. Wro­
cław, teł. 0601/59-21-76
DAEWOO TICO: różne części. Złoty Stok, tel. 0606/75-38-29 
DAEWOO TICO, 1997 r.: drzwi, lampy, kolumny McPherso­
na, piasta, wahacz, wzmocnienie, fotel prawy, nagrzewnica, 
kolektor, błotniki, gażnik, sprzęgło. Wrocław, tel. 0693/ 
66-03-17
DAEWOO TICO, 1998 r., 35 tys. km: silnik, dementy zawie­
szenia. Brzeg, tel. 0600/73-25-17 
DAEWOO TICO, 1999 r .: drzwi, tłumiki, klapa tylna, fotele, 
zbiornik paliwa, koła, kierownica, zderzak, konsola, błotniki, 
zawieszenie przednie, maska silnika, silnik, belka, skrzynia 
biegów, nagrzewnica, chłodnica i inne. Syców, powiat deśnic* 
ki, tel. 0603/29*30*01

DAEWOO TICO, 2000 r.: silnik, skrzynia biegów, alternator, roz­
rusznik, gażnik, sprzęgło, filtr powietrza, chłodnica, zawieszenie 
przednie, oś tylna, inst: elektryczna, drzwi, maska silnika, błotni­
ki, dach, lampy tylne, zderzaki, klapa tylna, układ wydechowy, 
opony, fotele. Nowa Sd, td. 068/388-74-59,0603/59-06-62 
DAEWOO TICO, 2000 r. : drzwi prawe przednie, • 160 zł. 
Świebodzice, tel. 0503/0242-64 
DAEWOO TICO, 2000 r., 800 ccm: różne części z demonta­
żu. Wałbrzych, tel. 074/846-49*57 
DAEWOO TICO, MATIZ : drzwi, lampy, błotnik, klapy tylne, 
zderzaki, konsole, siedzenia, dementy zawieszenia i plasti­
kowe, rozruszniki, alternatory, wtryski, gażniki. Dzierżoniów, 
tel. 074/831*64*05, 0604/39*03*23 
DAF 400: silnik Peugeot 2.5D, na częśd • 500 zł, most poje­
dynczy, na częśd • 500 zł. Strzelce Opolskie, tel. 0609/ 
84-67-02
DAF 400,1988 r.: silnik kpi. w całośd lub na częśd, rozrusz­
nik, alternator, wiatrak + sprzęgło. Legnica, tel. 0601/05-92-44 
DAF 400,1988/98 r., turbo: mosty tylne, osie przednie, skrzy­
nie biegów, wały pędne, drzwi, maska, inne. Zielona Góra, 
tel. 068/321-32-96, 0501/65-33-96 
DAF 400,1992 r., 2500 ccm, TD : częśd z demontażu. Wał­
brzych, tel. 074/84649-58
DAF 400,1993 r., 90 tys. km, 2500 ccm, turbo D : różne czę­
śd blacharskie i mechaniczne, silnik, skrzynie biegów i inne, 
Zidona Góra, tel. 0501/71-97-95 
DAF 45,1995 r.,: kabina, most tylny, oś przednia, chłodnica, 
resory. Opde, tel. 0602/79-96-51 
DAIHATSU, E, D, turbo D : silniki, skrzynie biegów, rozrusz­
niki, alternatory, kpi. dokumentacja, gwarancja, sprowadzo­
ne z Holandii kub kupię samochód z uszk. silnikiem. Wał­
brzych, tel. 0607/82-40-67
DAIHATSU APPLAUSE: silnik, klapa, drzwi. Prusice, teł. 071/ 
312-54-33,0601/79-30-54
DAIHATSU APPLAUSE : maska przednia, lampa przednia. 
Wrocław, tel. 0601/72-56-81
DAIHATSU APPLAUSE, CUORE, CHARADE G-10/11/30/ 
100S/102S, 1980/93 r., E, D, 993, turbo : głowica, silnik E, 
zderzaki, szyby, lampy, błotniki, drzwi, gażnik, koła, pompy: 
wtryskowa, hamulcowa, paliwowa, olejowa; kdumny McPher­
sona, skrzynia biegów (5), półosie, czujniki, uszczelki, ma­
ska, do modeli 3* i 5*drzwiowych, sprzedaż wysyłkowa. Wro­
daw/ tel. 0601/87-25-65 (zdjęda do tej oferty można zoba­
czyć w intemede pod numerem • AC0624 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)
DAIHATSU CHARADE: automatyczna skrzynia biegów. Wro­
daw, tel. 0603/4845-74
DAIHATSU CHARADE : skrzynia biegów (5), • 350 zł. Lwó­
wek Śląski, tel. 0605/13-92-58 
DAIHATSU CHARADE, 1987 r., diesd : pompa wtryskowa - 
440 zł. Wrodaw, tel. 071/339-72-50 
DAIHATSU CHARADE, 1988 r., 1000 ccm, diesd: wszystkie 
częśd. Gozdnica, tel. 068/360-15-22,0600/41-48-10 
DAIHATSU CHARADE, 1988 r.: kierunkowskazy, podnośnik 
szyby lewej, rozrusznik (do wersji z silnikiem 1.0 E), listwy 
progowe, piasty (prawa i lewa, z tarczami i zaciskami), za­
wieszenie prawe tylneŁ Rybnica, tel. 075/75145-85 
DAIHATSU CHARADE, 1990 r., 1300 ccm, 16V: drzwi, zde­
rzak tylny, konsola, uszczelki drzwi, atrapy, klamki, klapa tyl­
na, fotele z kanapą kolumny McPhersona, stacyjka i zamki z 
kluczykiem, komputer, osprzęt silnika i inne. Świdnica, tel. 
0694/62-24-60
DAIHATSU CUORE, 1989 r.: szyba przednia, maska, klapa, 
drzwi, rozrusznik, lampa tylna prawa, przekł. kierownicza, ko­
lumny McPhersona, kierownica, felgi 12”, pólka tylna, grill, 
stacyjka, zawieszenie tylne, cewka, zegary, stabilizatory, sil­
niczek wyderaczek. Złotoryja, td. 076/878-22-61 
DAIHATSU MOVE: maska. Wrodaw, td. 0603/63-17-70 
DAIHATSU ROCKY, 70 tys. km, 2000 ccm, benzyna: silnik 
(3Y), skrzynia biegów, zawieszenia i inne. Wałbrzych, tel. 
0607/8240-67
FIAT : różne częśd. Oleśnica, td. 071/31540-51 
FIAT, E, D, turbo D : silniki, skrzynie biegów, rozruszniki, al­
ternatory, kpi. dokumentacja, gwarancja, sprowadzone z Ho­
landii kub kupię samochód z uszk. silnikiem. Wałbrzych, tel. 
0607/8240-67
FIAT 125p : różne częśd. Bystrzyca Kł., tel. £691/67-01-72 
FIAT 125p: licznik, okrągłe zegary, • 50 zł. Legnica, tel. 076/ 
721-58-15
FIAT 125p : różne częśd mechaniczne. Nysa, teł. 0504/ 
05-29-07
FIAT 125p: most tylny • 150 zł, drzwi, 4 szt. • 50 zł/szt., ukł. 
kierowniczy • 80 zł. Wrodaw, tel. 071/348-78-07 
FIAT 125p : zegary okrągłe, zadski ham., serwo, tłumik Vu- 
pex, zbiornik paliwa, wahacze, przekł. kierownicza, błotniki, 
pasy bezwł., przednie i tylne, podłużnice, resory, półosie, pas 
przedni dolny. Wrocław, tel. 0603/85-13-62 
FIAT 125p : nowe tarcze hamulcowe Breco, zapakowane • 
55 zł. Wrocław, td. 071/357-40-46 po godz. 16 
FIAT 125p, 1500 ccm: szyba przednia • 60 zł. Wrodaw, td. 
071/790-59-07, 0601/52-30-98 
FIAT 125p, 1990 r.: skrzynia biegów (4), szyby, drzwi, okrą­
głe zegary i inne. Wałbrzych, tel. 074/664-99-95, 0602/ 
24-52-47
FIAT 125p, 126p, RITMO, REGATA : różne części. Opole, 
tel. 0503/64-91-87
FIAT 126p BIS, 700 ccm: wszystkie części z demontażu. Pru­
sice, td. 071/312-5341,071/312-6341 
FIAT 126p, 650 ccm : silnik, stan dobry, • 70 zł., tel. 0696/ 
42-76-14
FIAT 126p: skrzynia biegów, rozrusznik na linkę, gażnik, opo­
ny nowe i używane, felgi i inne. Bolesławiec, tel. 075/ 
734-73-26
FIAT 126p, 84 tys. km, 650 ccm: skrzynia biegów, ficznik FL. 
Borów, tel. 0607/72-87-74
FIAT 126p : różne części. Bystrzyca Kł., tel. 0691/67-01-72 
FIAT 126p, 650 ccm: drzwi - 50 zł., przekł. kierownicza • 30 
zł., szyby kpł. • 60 zł., dach • 50 zł., skrzynia biegów -150 zł., 
resor • 30 zł., prądnica • 40 zł., klapa • 20 zł., maska • 45 zł., 
stacyjka • 20 zł., licznik - 30 zł., części silnika, zderzak, lam­
py, piasty. Chojnów, td. 076/819-13-53 
FIAT 126p: silnik po remoncie • 390 zł, skrzynia biegów • 300 
zł, głowica • 110 zł. Domasław, tel. 071/311-98-33 
FIAT 126p : hak ■ 20 zł. Dzierżoniów, tel. 074/832-35-54 
FIAT 126p : pompy hydrauliczne PZ-100 AT, 2 szt. - 400 zł, 
płaty drzwi • 50 zł. Głębowice, gm. Wińsko, tel. 071/389-04-17 
FIAT 126p: skrzynia biegów • 120 zł, hak • 50 zł. Głogów, td. 
0603/35-89-76 '
FIAT 126p : klatka bezpieczeństwa, • 400 zł. Kłodzko, td. 
0609/42-14-02
FIAT 126p: silnik Bambino, kpi., z altermatorem, slan b. do­
bry, 33 KM, udokumentowane pochodzenie + głowica kpi. 
Kłodzko, tel. 074/867*15*17
FIAT 126p : przednia maska. Lwówek Śląski, tel. 0691/ 
68-89-25
FIAT 126p: silnik -120 zl, skrzynia biegów • 80 zł, alternator 
• 80 zł, rozrusznik • 10 zł, fotele lotnicze • 60 zł/szt., elementy 
zawieszenia, drzwi • 20 zł/szt., bagażnik dachowy, hak, klapa 
tylna, maska i inne częśd. Mirsk, powiat lwówecki, td. 0503/ 
12-50-20

FIAT 126p: fotel lotniczy • 50 zł, fotel .zwykły" • 30 zl, kanapa 
tylna • 20 zf, sprężyny tylne • 20 zl, zwrotnice • 30 zł, drążek 
zmiany biegów - .10.zl, oś tylna z piastą -10 zł, inne. Opole, 
tel. 0503/84-25-91
FIAT 126p : rśżńe częśd. Paczków, td. 0692/67-66-23 
FIAT 126p, 600 ccm, 650: głowice, bloki, wały, tłoki, cylindry, 
maski, drzwi, klapy, szyby tyine, przednie i uchylne, skrzynia 
biegów, resory, wahacze, bębny, zwrotnice do Eleganta: szy­
by, podnośniki, maski. Paczków, tel. 0606/15-33-85'
FIAT 126p : drzwi, klapa tylna, pokrywa silnika. Piława Gór­
na, td. 074/837-12-29
FIAT 126p, 650 ccm: silnikkpł. z dokumentacją -170 zł, skrzy­
nia biegów, stan b. dobry • 120 zł. Sobótka, powiat wrodaw- 
ski, tel. 0604/12-53-23
FIAT 126p : drzwi, maska, klapa, belka, skrzynia biegów, al­
ternator, rozrusznik, lampy, zbiornik paliwa, resor, zderzaki, 
wahacze, bębny, kierownica, stacyjka, dywany, szyby, głowi* 
ca, felgi, kolumna kier., liczniki. Świebodzice, tel. 074/ 
854*51*61
FIAT 126p, 650 ccm : bagażnik dachowy • 20 zł, kolumna 
kier. - 30 zł, szyby boczne • 10 zł, szyba tylna -15 zł, gażnik, 
aparat zapłonowy • 20 zł, silnik na częśd. Wałbrzych, tel. 0606/ 
90-21-23
FIAT 126p: różne częśd. Wałbrzych, tel. 074/849-13-11,0506/ 
50-40-64
FIAT 126p : oprzyrządowanie inwalidzkie kompletne, stan b. 
dobry, - 450 zl. Wałbrzych, tel. 0609/74-56-99 
FIAT 126p : turbina Kowalskiego, nowa, oryginalnie zapako­
wana, zapewnia lepszą dynamikę auta, mniejsze spalanie, • 
110 zł. Wałbrzych, tel. 074/665*7843 
FIAT 126p: tylne szyby, *40 zł. Wierzbice, tel. 071/390-80*30, 
0507/86-65-23
FIAT 126p: skrzynia biegów, - 80 zl. Włoszakowice, tel. 0691/ 
8741-23
FIAT 126p : alternator z oblachowaniem -150 zł, skrzynia
biegów • 150 zł, głowica • 110 zł, zderzaki szerokie • 50 zł,
zegar -100 zł. Wrocław, tel. 0505/59-57-79
FIAT 126p : różne częśd z rozbiórki. Wrodaw, tel. 0501/
80-68-46
FIAT 126p: ekonomizer - 40 zł, klosz kierunkowskazu przed* 
niego prawego • 5 zł, płyta drukowana lampy tylną • 5 zł. 
Wrodaw, tel. 071/372*79*01
FIAT 126p : koła, klapa tylna, przekł. kierownicza, gażnik i 
inne. Wrocław, tel. 0506/13*7946 
FIAT 126p : przekł. kierownicza, pasy bezwł., zbiornik pali­
wa, licznik, obrotomierz, tłumik Vupex, półosie, pasy tylne, 
bębny, piasty, alternator, rozrusznik, hak, blenda tylna, lotka 
tylnej szyby, spoiler na klapę, maska, ścianka, błotniki, nad­
kola. Wrocław, tel. 0601/80-99-18 
FIAT 126p: silnik z dokumentacją- 250 zł, skrzynia biegów - 
100 zł, belka • 20 zł, zwrotnice • 30 zł, szyba • 30 zł, fotele 
kubełkowe -100 zł. Wrodaw, tel. 0607/65-79-79 
FIAT 126p : nowy resor - 35 zł. Wrodaw, tel. 0606/9941-32 
FIAT 126p: skrzynie biegów, alternator, maska, szyba, drzwi, 
resor, rozrusznik, wahacz, licznik nowego typu. Wrocław, td. 
0506/63-07-73
FIAT 126p, 650 ccm : silnik, zawieszenie, szyby, rozrusznik, 
licznik, fotel. Wrodaw, tel. 071/349-13-05,0604/61-39-65 
FIAT 126p : silnik -160 zł, alternator -100 zł, tłumik - 20 zł, 
rozrusznik - 40 zł, resor • 40 zł, kda z oponami - 40 zł, szyba 
przednia • 30 zł, szyba tylna - 20 zl, drzwi • 40 zł, maska - 50 
zł, klapa - 40 zł, bdka • 25 zł, kierownica - 20 zl i inne częśd. 
Wrocław, tel. 0603/07-40-15
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FIAT 126p, 650 ccm: silnik, kpi. dokumentacja, skrzynia bie­
gów, alternator, rozrusznik, głowica, gażnik, zwrotnice po re­
generacji, wahacze, resor, zderzaki szerokie i licznik, opony 
12*, fdgi, maska silnika, drzwi, reflektory, lampy, elementy 
wnętrza i inne częśd lub zamienię. Wrocław, tel. 0608/ 
89-03-78.
FIAT 126p : skrzynia biegów • 140 zł, alternator z blachą - 
100 zł, zwrotnica po regeneracji, dodsk i tarcza sprzęgła. Wro­
daw, tel. 071/357-59-92,0609/44-21-11 
FIAT 126p: silnik - 80 zł, alternator • 70 zł, drzwi z szybami • 

. 40 zł, szyba przednia • 30 zł, szyba tylna - 20 zł, skórzana 
kierownica • 50 zł i inne. Zielona Góra, tel. 0607/20-31-90 
FIAT 126p : różne częśd z demontażu. Żarów, tel. 0602/ 
46-83-88
FIAT 126p, 1981 r., 650 ccm, benzyna : wszystkie częśd z 
demontażu, karoseria z dokumentacją silnik. Oleśnica, td. 
071/398-53-34, 0504/22-75-25 
FIAT 126p, 1982 r., 650 ccm: silnik • 150 zł, skrzynia biegów 
• 120 zł, alternator • 110 zł, maska • 40 zł, szyby. Kamienna 
Góra, tel. 0600/11-84-88
FIAT 126p, 1984 r.: silnik, szyby, fotde kubełkowe, skrzynie 
biegów, drzwi lewe, nadwozie nieuzbrojone i inne, tanio. Le­
gnica, td. 0506/99-08-93
FIAT 126p FL, 1985/90 r.: silnik z osprzętem • 220 zł, skrzy­
nia biegów -120 zł, drzwi, klapy • 25 zł/szL, wahacze - 30 zł/ 
szt., rozrusznik el. • 80 zl, stacyjka • 30 zł, zderzaki szerokie • 
25 zł/szt., szyby przednie - 25 zł, lylne • 10 zł, kda • 30 zł/szt., 
inne. Opole, teł. 0696/11-27-22 
FIAT 126p, 1986 r . : silnik (650 ccm) -150 zł, możł. spraw­
dzenia, alternator • 100 zł, skrzynia biegów • 100 zł, rozrusz­
nik na linkę • 40 zł, rozrusznik na kluczyk * 90 zł, licznik sze­
roki • 40 zl, drzwi - 30 zł, fotele lotnicze - 70 zł, wahacze • 30 
ri, resor - 30 zł zawieszenia - 30 zł i inne, możł. montaż. Trzeb­
nica, tel. 071/312*33*54,0608/73-27-50
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FIAT 126p, 1986 r .: wszystkie częśd z rozbiórki, karoseria, 
silnik z alternatorem, kpi. dokumentacja, stan b. dobry. Wał­
brzych, teł. 074/840-09-10 po godz. 19,0693/81-04-53 
FIAT 126p, 1987 r . : silnik z alternatorem i dokumentacją- 
300 ri, skrzynia biegów -120 zł, nadwozie zarejestrowane • 
200 zł, silnik z prądnicą i dokumentacją - 250 ri. Opole, td. 
0503/84-25-91
FIAT 126p, 1989 r .: kabina kpi., Rfting, z zawieszeniem lub 
bez zawieszenia, do małych poprawek, • 350 ri. Kaczowo, 
powiat milicki, tel. 071/384-90-92,0608/05-10-54 
FIAT 126p, 1989 r.: silnik kompletny z alternatorem i tłumi­
kiem • 150 zf, stan b. dobry, skrzynia biegów • 100 zl I inne. 
Wałbrzych, tel. 074/849-60-20 
FlAT 126p, 1989 r., 650 ccm : silnik, skrzynia biegów, roz­
rusznik, alternator, głowica i inne częśd z demontażu. Wro­
daw, tel. 0501/40-31*35
FIAT 126p, 1990 r.: różne częśd. Kudowa Zdrój, td. 0693/ 
32-02-06
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PIAT 126p, 1990 r.: kierownica -10 zł, przełączniki pod kie­
rownicę • 10 zł, silnik wycieraczek z ramionami • 10 zł, felgi - 
10 zł, stacyjka z kolumną kierownicy r 30 zł, fotele lolnicze • 
50 zł, fotele .zwykłe’ • 30 zł. Opole, lei. 0503/84-25*91 
FIAT 126p BIS, 1990 r., 700 ccm : silnik, skrzynia biegów, 
aparat zapłonowy, chłodnica, gażnik, blok, wal rozrządu, mi­
ska olejowa, inne. Złotoryja, tel. 0504/24-10-57 
PIAT 126p, 1992 r., 650 ccm: głowica • 90 zł, rozruszniki • od 
50 zł, alternator - 90 zł i inne. Wrocław, teł. 0505/72-70-73 
FIAT 127,1982 r., 1050 ccm: wszystkie części z demontażu. 
Byczeń, tel. 0601/94-44-15
FIAT 128: silnik, skrzynia biegów, rozrusznik, chłodnica i inne 
z demontażu. Trzebnica, tel. 071/312-33-54,0608/73-27-50 
FIAT 132 ARGENTA, 1984 r., 2000 ccm, wtrysk: kolektor do­
lotowy kpi, -100 zł. Jelenia Góra, tel. 0602/66-02-72 
FIAT 132 ARGENTA 1985 r., 2500 ccm, diesel: części oprócz 
silnika. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99, 0603/93-52-50 
FIAT 850: szyby, siedzenia, zderzaki, dekle na koła, chłoctoi- 
ca, lampy, wentylator, prądnica, rozrusznik, gażnik, aparat 
zapł., cewka i inne. Ostrów Wlkp., teł. 0506/12-25-98 
FIAT BARCHETTA: lampa przednia lewa. Cieśle k. Oleśni­
cy, tel. 071/315-40-51
FIAT BARCHETTA: lampa przednia, zderzak tylny. Wrodaw, 
tel. 0601/72-56-81
FIAT BRAVA: szyba.tyłna. Jelenia Góra, tel. 0506/89-21-93 
FIAT BRAVA: dach, drzwi, ćwiartka tylna, chłodnica, klimaty­
zacja, półka tytna, elementy plastikowe. Wrocław, tel: 0604/
94-15-94
FIAT BRAVA, BRAVO : maska, błotniki, zderzaki, reflektory, 
atrapy. Wrocław, tel. 0601/59-21-76 
FIAT BRAVA, BRAVO, PUNTO I, II: atrapa, wózek, waha­
cze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierow­
nicze, stabilizatory, oś tylna kompl., drzwi kompl., lusterka, 
klapa z szybą kompl., poduszka pow. + sensor i pasy, skrzy­
nia biegów. Oleśnica, tel. 071/314-38-54 
FIAT BRAVA, BRAVO, SEICENTO, SIENA, PUNTO, CINOU­
ECENTO : elementy blacharki, reflektory, zderzaki i inne. Wro­
cław, tel. 071/342-83-08,0502/25-85-46
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FIAT BRAVA, BROVO, MAREA : zderzaki, oblechowanie, 
oświetlenie, zawieszenie, fotele. Siechnice, tel. 071/311-54-13 
w godz. 8-18,0608/41-76-04
FIAT BRAVO: klapa tylna. Oleśnica, tel. 071/314-98-47,0601/
78-40-09
FIAT BRAVO : pompa paliwa, cewka, silnik krokowy, sonda 
Lambda, wtryski, potencjometr przepustnicy, czujnik podci­
śnienia i temperatury oraz inne. Wrodaw, tel. 0506/91-81-31 
FIAT BRAVO, BRAVA: silnik, skrzynia biegów, zderzaki, błot­
niki, elementy karoserii i elementy wnętrza. Wrodaw, tel. 0600/
76-06-16
FIAT BRAVO, BRAVA: zderzak przedni, zawieszenie przed­
nie. Trzebnica, tel. 071/312-54-64 
FIAT CINOUECENTO, 700 ccm : gażnik Aisan, kompletny, • 
200 zł. Gościeszowice, powiat żagański, tel. 0609/29-96-20 
FIAT CINOUECENTO, 900 ccm: skrzynia biegów, drzwi kpi. 
(prawe i lewe), zderzak tylny, felgi aluminiowe (5.5J x 13, odł. 
między otworami 98 mm, starszego typu, do poprawek). Je­
lenia Góra, tel. 0607/9741-62 
FIAT CINOUECENTO: części do poj. 700 ccm, 900 ccm, 1.100 
ccm, wszystkie częśd mechaniczne i blacharskie, możliwość 
dowozu, tanio. Kalisz, tel. 0504/34-39-85 
FIAT CINOUECENTO: kolumny McPhersona, kompletne, stan 
b. dobry, • 180 zł Kłosów, powiat strzeli ós ki, td. 0606/53-86-31 
FIAT CINOUECENTO : reflektory, zderzaki, błotniki, maska 
silnika, wzmocnienie, chłodnica, wentylator, amortyzatory, 
łożyska, piasty, listwy drzwiowe, lusterka, owiewki, wahacze, 
przeguby, ukł. kierowniczy, gażnik, silniczek wyderaczek, 
półka tylna, półosie, pasy tylne felgi, kpi. koła. Wrodaw, tel. 
0605/26-44-57

SK R ZY N IE B IE G Ó W  „
AUTOMATYCZNE, MANUALNE |  
do samochodów osobowych i terenowych £ 

półosie napędowe mosty, układy kierownicze, 
elementy zawieszeń, osie tylne 

tel. 0603 920 909

FIAT CINOUECENTO : lampy, zderzaki, błotniki, lusterka, 
chłodnica, wentylator chłodnicy, wzmocnienie czołowe, gaż­
nik, skrzynia biegów, półosie, fotele, klapa, drzwi, amortyza­
tory, wahacze, zbiornik paliwa, silniczek wyderaczek, prze­
guby, moduł zapłonu, alternator i inne. Wrodaw, tel. 0607/ 
41-52-06
FIAT CINOUECENTO SPORTING: reflektor lewy, pasy czer­
wone, lampy tylne, kierunkowskazy, listwy na zderzaki, felgi 
aluminiowe, silniczek wycieraczek, blendy na klapę, lotka tyl­
na, owiewka, półosie, przewody, krzyżaki, wkłady zamków, 
stacyjki, komputer. Wrocław, tel. 0693/21-67-36 
FIAT CINOUECENTO, 700 ccm: próg lewy, pas przedni, oku­
lar, szkła reflrktorów, lampy tylne, teleskopy, sprężyny, waha­
cze tylne, cewka, zderzak tylny, wkłady zamków, przełączniki 
świateł, przeguby, chłodnica, sprzęgło, rozrząd, kierownica, 
silniczki wyderaczek, pompa paliwa, inne. Wrocław, tel. 0691/
06-96-21
FIAT CINOUECENTO, 1988 r.700ccm, 800ccm, 1100 ccm: 
głowice, skrzynie biegów, alternator, rozrusznik, siedzenia tyl­
ne + pasy, gażnik Aisan, drzwi, zawieszenie, kolumna kie­
rownicza. Świdnica, tel. 0601/56-87-05

B a n a  p
CZĘŚCI MECHANICZNE I  BLACHARSKIE 

PAW, PWTOI, U, BMVA, BRAYO, MARCA, OBU, HU 
su Ń n izB u t wrtr w nói ■ m u c ia a  car. a rm ia  
F A K T U R Y  V A T . TEL. 0-507 709  777

FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 700 ccm: silnik, skrzynia bie­
gów, nagrzewnica, przednie zawieszenie, tylne, ćwiartki, lewe 
drzwi. Wrodaw, tel. 0503/90-52-91 
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 700,900: silnik, skrzynia bie­
gów, rozrusznik, allemalor, lampy, drzwi, szyby, maski, klapy, 
zawieszenie i inne. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 0609/
51-31-70
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 700 ccm : skrzynia biegów.
Gostyń, tel. 065/571-22-83,0605/35-25-94
FIAT CINOUECENTO, 1996 r. : zawieszenia, fotele i inne.
Wrocław, tel. 071/321-31-55,0693/2343-65
FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 700 ccm : skrzynia biegów,
zawieszenie tylne, kdumny McPhersona, wahacze, piasty,
zwrotnice, klapa tylna, zbiornik paliwa, deska rozdz, fotele,
pasy bezwładnościowe, przekł. kierownicza, obudowa filtra
powietrza. Wrodaw, tel. 0505/63-28-29
FIAT CINOUECENTO, 1999 r. : kierownica, silnik, skrzynia
biegów, zbiornik i pompka paliwa, lampy, zderzak, maska sil­

nika, chłodnica, fotele, zawieszenie, kda, kierunkowskazy i 
inne. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0603/29-30-01 
FIAT CINOUECENTO, CROMA TIPO, TEMPRA, UNO, 1988/ 
95 r., 700 ccm,, 1400ccm, 1600ccm 2000ccm, 1700D, 19000: 
silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, części karoserii, chłod­
nice, reflektory, lampy i inne. Jelenia Góra, tel. 075/752-26-09, 
0606/75-84-22,0604/62-27-34

Tmi n ?  UŻYWANE CZĘŚCI
IIP  Wm ■ ■ b la c h a rs k ie  i mechaniczne
OP020531

DO SAMOCHODÓW MARKI FIAR 
BRAVO, BRAWA, MAREA, PALIO, 

PUNTO, UNO, SIENA, SEICENTO, CINOUECENTO.
0-602 629 355, 0-604 277 016

FIAT CINOUECENTO, SEICENTO: kpi. siedzeń. Jarocin, tel. 
0608/27-07-53
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO, 900 ccm: drzwi, zderza­
ki, błotniki, maski, zawieszenie, elem. silnika. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO: maska, błotniki, wzmoc­
nienie czołowe, zderzaki, reflektory, kierunkowskazy. Wodaw, 
tel. 0601/59-21-76
FIAT CINOUECENTO, UNO: bardzo duży wybór części me­
chanicznych i blacharskich do różnych pojemnośd, roczni­
ków, w tym siedzenia. Jarocin, tel. 0606/75-67-53

ALTERNATORY ■ ROZRUSZNIKI 
NAPRAWA ZAWIESZEŃ, WYMIANA ROZRZĄDU

IOP032807 TANIO-SOUDNIE
Żórawina k. Wrocławia, (trasa A4) 
ł. tel. 071/31 65 450. 0501 240 166 .

FIAT COUPE, 2000 ccm, 16V: silnik, skrzynia biegów, osprzęt 
silnika, zawieszenia, blacharka, lampy, elementy plastikowe, 
fotele, wykładziny, klimatyzacja, chłodnica, poduszka pow., 
komputer i inne. Oleśnica, Id. 071/314-9847,0601/7840-09 
FIAT COUPE, CROMA, FIORINO, PANDA, TIPO, TEMPRA, 
UNO : silniki, skrzynie biegów, osprzęt silnika, zawieszenia, 
chłodnice, zderzaki, lampy, blacharka, wysyłka. Oleśnica, td. 
071/398-51-60, 0601/7840-09 
FIAT CROMA: reflektory, zderzaki, drzwi, maski, błotniki, tyl­
na klapa. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w godz. 8-18, 0608/ 
41-76-04

FIAT CROMA, 1987/91 r., 2500 ccm, turbo D : podnośniki el. 
szyb, drzwi, szyby, częśd silnika, wał z panewkami, tłoki, tur­
bina, pompa wtryskowa i wspomagania, tryby rozrządu, pompa 
oleju, osłony, zbiorniczki, zamki, klamki, szyberdach, zegary, 
przełączniki, inne. Zgorzelec, tel. 0606/69-02-07, 0603/ 
1647-72
FIAT CROMA, 1988 r. o poj. 2.0,2.5 TD: częśd z demontażu. 
Wałbrzych, tel. 074/84649-58 
FIAT CROMA, 1988 r., 2000 ccm : drzwi, tylna klapa, silnik 
na częśd. Wrodaw, tel. 0608/25-02-11 
FIAT DOBLO: wózek, wahacze, półosie, listwa kierownicza, 
amortyzatory, zwrotnice., tel. 071/398-33-51 
FIAT DOBLO, PALIO, MULTIPLA, SIENA, TEMPRA: wózki, 
wahacze, zwrotnice, półosie, kdumna McPhersona, listwy kie­
rownicze, stabilizatory, drzwi kpi., lusterka, klapa z szybą kpi., 
skrzynia biegów, chłodnica, poduszka pow. ♦ sensor. Wro­
daw, td. 0601/77-27-92
FIAT DUCATO, 2500 ccm, diesd : skrzynia biegów, głowica,
przekładnia kier. Dzierżoniów, td. 074/831-62-14
FIAT DUCATO, 2500 ccm, turbo D : silnik na częśd, skrzynia
biegów. Legnica, tel. 0605/9448-05
FIAT DUCATO : maska (nowy model). Leszno, tel. 0695/
52-74-64
FIAT DUCATO 1.900 JTD, 2.500 D, TD, TDI: głowica, skrzy­
nia biegów, zawieszenia, tłoki. Leszno, tel. 0605/69-32-89 
FIAT DUCATO, 2500 ccm, diesel, turbo D : skrzynia biegów 
(nowy i stary model), części do skrzyń biegów i silnika. Lesz­
no, td. 065/538-03-33,0603/53-67-79 
FIAT DUCATO : silnik na części. Ostrów Wlkp., teł. 0607/ 
44-50-45
FIAT DUCATO, 2800 ccm, jTd : silnik kompletny, 20.000 km, 
na pompowtryskiwaczach • 8.500 zł, skrzynie biegów • 2.500 
zł. Piła, tel. 067/214-29-44,0507/12-77-00 
FIAT DUCATO : lampy kompletne, nowe, kierunkowskazy. 
Pdanica Zdrój, tel. 0603/89-82-20 
FIAT DUCATO: zderzaki, oblechowanie, oświetlenie. Siech­
nice, tel. 071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04

f  F t f  N l k O  A
PRZEGUBY, P0Ł0SIE NAPĘDOWE

do wszystkich typów aut I 
V Wrocław, ul. Zgodna 4 J  

tel. 341 -41-67. 0-601 73 29 01
OP983460

FIAT DUCATO, 1900 ccrh, diesd : różne części mechanicz­
ne, maska, błotniki, lampy, zderzaki, zawieszenie, wzmocnie­
nie czdowe. Trzebnica, td. 071/312-54-64 
FIAT DUCATO, 2500 ccm, diesd: głowica, techn. sprawna, • 
500 zł. Wrodaw, tel. 0602/17-27-14 
FIAT DUCATO, 1981 r., 2500 ccm : listwa kier., fdgi stalowe 
14*, nagrzewnica, stacyjka i inne. Chojnów, td. 0691/02-56-00 
FIAT DUCATO, 1984 r.: szyba tylnej klapy, • 100 zł. Bogu- 
szów-Gorce, tel. 074/844-90*37 
FIAT DUCATO, 1984/94 r., 2500 ccm, diesd, turbo D : silnik, 
stan idealny, skrzynia biegów, rozrusznik, częśd skrzyń bie­
gów, resory, zawieszenia oraz inne częśd. Wałbrzych, td. 074/
845-08-10,0604/62-70-89
FIAT DUCATO, 1984/99 r .: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Wrocław, td. 0609/02-67-37 
FIAT DUCATO, 1988 r., 1900 ccm, 2500 ccm, diesel podwyż­
szony, oszklony: wszystkie częśd z demontażu, mechanicz­
ne, blacharskie, częśd silników. Wrocław, teł. 0605/62-00-14 
FIAT DUCATO, 1989 r., 130 tys. km, 1900 ccm, diesel: pom­
pa wtryskowa, stan bardzo dobry, - 400 zł. Lwówek Śląski, 
tel. 0609/39-04-38
FIAT DUCATO, 1990 r., 2500 ccm, diesd: blok silnika, kpi. doku­
mentacja, sprzęgło, lusterka. Bytom Odrzański, td. 0603/20-27-12 
FIAT DUCATO, 1990 r.: silniki w całośd lub na częśd, skrzy­
nie biegów, osprzęt silnika, zawieszenie i inne. Prusice, td. 
0607/63-22-86, 0604/12-84-72 
FIAT DUCATO, 1990 r.: częśd silników 2,5 D, 2,0 E, skrzyni 
biegów, inne, częśd zawieszeń, drzwi. Wałbrzych, tel. 074/
847-87-99,0603/93-52-50
FIAT DUCATO, 1990/00 r.: reflektory, błotniki, zderzaki, atra­
pa, drzwi, lampy tylne i inne. Wrodaw, td. 0603/66-97-27 
FIAT DUCATO, 1990/96 r„ 2.5 D, 2.5 TD : sinik, skrzynia 
biegów, rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, maski, kla­
py, zawieszenie i inne. Wałbrzych, td. 074/846-49-58
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FIAT DUCATO, 1991 r .: elementy blacharki, kabina, częśd 
mechaniczne, sinik 1.9 I (na częśd), skrzynia biegów. Lu­
bań, teł. 0502/49-20-12
FIAT DUCATO, 1991 r .: amortyzatory przednie • po 100 zł. 
Opole, tel. 077/453-79-23
FIAT DUCATO, 1992 r., 2500 ccm, diesel: półoś długa, uży­
wana. Nowa Sól, tel. 068/387-32-74 po godz. 16, 0601/ 
73*36-72
FIAT DUCATO, 1992 r., 2500 ccm, diesel: zawieszenia, lam­
py, rozrusznik, alternator, chłodnica, sinik. Wrocław, tel. 0601/
53-99-68
FIAT DUCATO, 1992/01 r . : alrapa, pas przedni, reflektory, 
wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, 
stabilizatory, drzwi kpi., lusterka, skrzynia biegów, oś tylna, 
reflektory, kierunkowskazy, filtr powietrza. Wrodaw, tel. 0601/
77-27-92
FIAT DUCATO, 1993 r„ 150 tys. km pcj. 15 i 1.9 D: silniki.
skrzynie biegów, na gwarancji, kpi. dokumentacja oraz inne
częśd. Wałbrzych, tel. 0607/8240-67
FIAT DUCATO, 1994 r. : wal korbowy. Kępno, tel.'0505/
32-04-23
FIAT DUCATO, 1994/00 r. 2.5 D, 2.8 TDi i DTD, 2.5 TDi: gło­
wice kpi., pompy, zwrotnice, oś tylna, lampy, zderzak, błotni­
ki, rozrusznk, skrzynia biegów, przegroda cdna i inne. Wro­
daw, td. 071/342-19-70,0601/74-1945 
FIAT DUCATO, 1994/03 r .: silniki w całośd lub na części, 
skrzynie biegów, osprzęt silnika, oblachowanie, oświetle­
nie, zawieszenie i inne. Prusice, tel. 0607/63-22-86,0604/
12-84-72
FIAT DUCATO, 1995 r., 2500 ccm, TDI: ćwiartki nadwozia, 
filtr, grill, zderzak, lampy, półosie, chłodnica, wzmocnienia czo­
łowe, nagrzewnica, drzwi, lusterka, bdka tylna z lampami. 
Wrocław, tel. 0693/66-03-17
FIAT DUCATO, 1996 r. : drzwi tylne do wersji niskiej, kpi., 
deska rozdz., licznik, podszybie plastikowe. Lwówek Śląski, 
tel. 075/782-3740,0609/7048-05

FIAT DUCATO, 1997/98 r . : nagrzewnica z wentylatorem, - 
200 zł. Wołów, tel. 071/389-49-12,0694/23-62-74 
FIAT DUCATO MAXI, 1998 r., 2800 ccm, TDI: ćwiartka lewa, 
błotniki przednie, maska, pas przedni, belka przednia, drzwi 
prawe, lusterko prawe, śdanka celna, głowica, wał korbowy, 
ttoki, korbowody, pompa wspomagania, pompa vacuun\ ser­
wo, pompa hamulcowa, półosie, drzwi tylne prawe i inne. 
Brzeg. teł. 0600/73-25-17
FIAT DUCATO, 1998 r.: częśd silnika do poj. 2.5 TD, skrzy­
nia biegów i inne. Lubań, tei. 0691/81-83-87

NAPRAWA  
SAM OCHODOW YCH  

POMP W ODNYCH  
•  wszystkie typy •

•  roczna gwarancja •  
Kruszyn k. Bolesławca 

ul. Leszczynowa 7
czynne od pn. do pt. w godz. 16-20

tel. 0-601 555 424 
tel. dom. 075/734-17-33
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FIAT DUCATO, 1999 r.: wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, 
kolumna McPhersona, listwy kierownicze, skrzynia biegów, 
oś kpi., lusterka kpi., pas przedni, błotniki, lampy., td. 0601/
77-27-92
FIAT DUCATO 10,1999 r., 1900 ccm, turbo D niski, krótki: 
skrzynia biegów, drzwi tylne prawe, płaty boczne blacharki, 
ćwiartka lewa, śdanka celna, mechanizm wyderaczek, lam­
py tylne, katalizator, ukł. wydechowy, hak i inne części. Brzeg, 
tel. 0600/73-25-17
FIAT DUCATO, FIORINO : bardzo duży wybór różnych czę­
śd mechanicznych i blacharskich, Fiat Ducato (86/94r.),.Fio- 
rino (83/87r ), wysyłka w 1 dzień. Góra, tel. 065/543-38-51, 
0601/5642-29
FIAT DUCATO, PEUGEOT BOXER, IVECO, RENAULT MA­
STER : silniki, skrzynie biegów, głowice, pompy wtryskowe, 
maski, drzwi, chłodnice, siedzenia potrójne. Zielona Góra, td. 
0607/84-08-70,0601/29-29-28

FIAT DUCATO, SCUDO, 1996/03 r.: maska, zderzak, błotni­
ki i inne. Wrodaw, tel. 0607/09-51-19 
FIAT DUCATO, STILO, DOBLO, SIENA: elementy blachar­
ki, reflektory, zderzaki i inne. Wrodaw, tel. 071/342-83-08, 
0502/25-8546
FIAT FIORINO, 1700 ccm, diesel: maska silnika, reflektory, 
drzwi, zawieszenie, półosie, silnik, ukł. kierowniczy. Siechni­
ce, tel. 071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
FIAT FIORINO, 1980/85 r .: drzwi tylne, nadbudówka plasti­
kowa, szyba przednia, zderzak przedni i inne. Oława, tel. 0504/ 
694043
FIAT FIORINO, 1990 r.: pokrywa silnika, błotnik przedni pra­
wy, drzwi tylne lewe, szyba przednia, reflektory, zderzak przed­
ni • od 30 zł. Ziębice, td. 074/819-19-17,0604/16-12-52 
FIAT FIORINO, 1992 r.: silnik 1.9 D, skrzynie biegów i inne z 
demontażu. Wijewo, td. 065/549-42-72,0601/73-12-22 
FIAT MAREA, PUNTO I:wszystkie częsd z demontażu. Wro­
cław, td. 071/34842-16

FIAT MULTIPLA: lampy, dektrowentylatorze stelażem. Wro­
daw, tel. 0603/40-50-15
FIAT PALIO WEEKEND : poduszka pow. kierowcy, zegary, 
katalizator, tłumik środkowy, kolumna kierownicza, słupek 
środkowy prawy, kaseta zmiany biegów, chłodnica i silnik na­
grzewnicy, alternator do 1.2., tel. 0608/31-15-93 
FIAT PALIO : drzwi kpi. I Inne części. Oleśnica, tel. 071/ 
31547-81
FIAT PAUO: lampa przednia prawa, kierunkowskaz lewy, zde­
rzak przedni, błotnik tylny lewy, klapa tylna sedan, nadkładka 
progu. Wrodaw, tel. 0608/66-58-45 
FIAT PALIO WEEKEND, 2000 r., 1242 ccm: głowica, skrzy­
nia biegów, dternator, rozrusznik, komputer, pompa wspo­
magania kier., wtryski. Świdnica, tel. 0601/56-87-05 
FIAT PALIO WEEKEND, 2000 r., 1200 ccm : części sinika, 
skrzynie biegów (5), częśd zawieszeń, półosie, fotele, lam­
py, błotniki, dach, tylna część nadwozia i inne. Zielona Góra, 
td. 0608/88-56-02
FIAT PALIO, SIENA, 1600 ccm: skrzynia biegów, zwrotnice, 
półosie, wahacze, wózek, listwa kierownicza, kolumna 
McPhersona, stabilizator, drzwi kpi., poduszka pow. + sen­
sor. Smardzów k. Oleśnicy, td. 071/398-33-51 
FIAT PANDA, 900 ccm: skrzynia biegów (5) oraz inne częśd 
z demontażu. Lwówek Śląski, td. 0691/68-89-25 
FIAT PANDA, 1991 r, 750 ccm, benzyna : skrzynia biegów, 
zawieszenia, inne częśd. Wałbrzych, tel. 074/845-08-10, 
0604/62-70-89

DEALER MAGNETI-MARELU 
PECO • M0T K&N Sp. J. , 
HURTOWNIA CZĘŚCI ZAMIENNYCH j  

FIAT, ALFA, LANCIA, DUCATO, IVEC0
Wrocław, ul. Fabryczna 6/8

teiyfax 071/359-17-40,0-603 925 270 
e-mail: peco.@peco.com.pl, www.peco.com.pl

FIAT PUNTO II : różne częśd mechaniczne i blacharskie. 
Leszno, tel. 0694/98-97-89
FIAT PUNTO I, II, 1100 ccm: silnik, elementy blacharki, za­
wieszenie, zderzaki, poduszki pow., oświetlenie. Siechnice, 
td. 071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
FIAT PUNTO, 1100 ccm: skrzynia biegów. Świdnica, lei. 0693/
48-68-79
FIAT PUNTO : pompa paliwa, cewka, silnik krokowy, son­
da Lambda, wtryski, potencjometr przepustnicy, czujnik 
podciśnienia i temperatury oraz inne. Wrodaw, tel. 0506/
91-81-31
FIAT PUNTO : maska, błotniki, wzmocnienie czołowe, kie­
runkowskazy, atrapa, progi. Wrodaw, tel. 0601/59-21-76 
FIAT PUNTO, 1994/99 r. 1.1,1.3E: silniki i ich częśd, skrzy­
nia biegów, zawieszenia, osie, koła, ukł. kierowniczy, dem. 
wnętrza, szyby, chłodnica, zderzaki, dem. blacharskie, oświe­
tlenia i inne • od 20 zł. Syców, tel. 062/785-36-81, 0603/
92-75-63
FIAT PUNTO, 1997 r. : różne częśd. Wilkowice, tel. 065/ 
534-13-39
FIAT PUNTO II, 2000 r., 1200 ccm : drzwi, zderzaki, szyby, 
ukł. wydechowy, podłużnice, osprzęt silnika, półosie, tylna oś, 
licznik, zawieszenie. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 
0693/27-0741
FIAT PUNTO II, 2001 r. : 3-drzwiowy, klapa tylna • 100 zł, 
półka • 80 zł. Wałbrzych, tel. 0606/30-18-83 
FIAT PUNTO, SEICENTO: drzwi, lampy, błotniki, wzmocnie­
nia, konsole, siedzenia, zderzaki/elementy zawieszenia i pla­
stikowe, rozrusznik, alternator, wtryski. Dzierżoniów, tel. 074/ 
831-64-05,0604/39-03-23
FIAT PUNTO, SEICENTO, TIPO, UNO: różne częśd do dek- 
tron. ukł. wtrysku paliwa i zapłonu. Wałbrzych, tel. 074/ 
849-12-12,0694/78-29-37
FIAT PUNTO, TIPO, UNO : felgi aluminiowe, 5-ramtenne 
gwiazdy, owiewki. Wrocław, tel. 0691/06-96-21 
FIAT REGATA : kda (4 szt.), skrzynia biegów, drzwi. Brzeg, 
td. 0503/05-70-62 po godz. 18 
FIAT REGATA, 1986 r, 1500 ccm, benzyna: wszystkie czę­
ści z demontażu, karoseria z dokumentacją silnik. Oleśnica, 
td. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
FIAT REGATA, 1987 r., 1900 ccm, diesel: częśd silnika, za­
wieszeń, drzwi. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99,0603/93-52-50 
FIAT REGATA, 1989 r., 1600 ccm, DOHC: chłodnica • 40 zł, 
zderzak tylny • 30 zi, błotnik prawy przedni - 30 zł, licznik • 40 
zł, skrzynia biegów (5) • 120 zł, elementy zawieszenia. Wał­
brzych, teł. 0605/42-0247

FIAT REGATA, RITMO, 1983/86 r .: elementy blacharki, sil­
nik 1.3 E, 1.7 D - 250 zł, szyby, udokumentowana część przo­
du, kpi. nadwozie na kołach, bez silnika i skrzyni biegów (Re- 
gata) • 500 zł, do remontu. Janików, powiat oławski, tel. 0695/
56-36-66,0691/60-04-08 .
FIAT RITMO, 1984 r., 1500 ccm : rozrusznik, -130 zł. Ple­
szew, tel. 0503/76-29-07
FIAT RITMO, REGATA, 1985 r. o poj. 1.3,1.5,1.7: częśd z 
demontażu. Wałbrzych, tel. 074/84649-58 
FIAT SCUDO, ULYSSE: belka pod chłodnicę, zwrotnice, ko­
lumna McPhersona, wahacze, drzwi przednie i przesuwne kpi., 
lusterka. Oleśnica, tel. 071/398-33-51 
FIAT SEICENTO: poduszka pow. kierowcy, białe kierunkow­
skazy, błotniki., td. 0608/31-15-93 
FIAT SEICENTO : drzwi, zderzak tylny i przedni. Oleśnica, 
td. 071/314-9847,0601/78-40-09 
FIAT SEICENTO: różne częśd z rozbiórki. Trzebnica, tel. 071/ 
312-74-54,0600/55 9̂3-87

FIAT SEICENTO: błotnik przedni prawy, drzwi, wahacz lewy. 
Wrocław, tel. 0605/21-95-76
FIAT SEICENTO; lampy, błotniki, zderzaki, wzmocnienie 
czołowe, klapa, chłodnica, wentylator, skrzynia biegów, 
półosie, wahacze, amortyzatory, fotele, komputer, sonda 
Lambda, pompa paliwa, silniczek wycieraczek, pasy, ko­
lektor, koło pasowe, wtrysk i inne częśd. Wrodaw, tel. 
0607/41-52-06
FIAT SEICENTO: lampy, klapa tylna, zderzak, drzwi, zawie­
szenia, osprzęt silnika, fotel prawy i prawa podłużnica + far­
tuch, nagrzewnica, lusterka i inne. Wrocław, teł. 0608/66-5845 
FIAT SEICENTO, 900 ccm: pasy pirotechniczne, cewka, wa­
hacze przednie i tylne, nagrzewnica, deska, gaźnik, licznik, 
szyby tylne boczne, sprzęgło z dodskiem, półosie. Wrodaw, 
tel. 0603/41-54-77
FIAT SEICENTO : szklą lamp, okular, felgi aluminiowe, opo­
ny 165x70x13, pdosie, przeguby, krzyżaki, listwy boczne, lam­
pa tylna, wkładki zamków, komputer, lusterko prawe, kierun­
kowskazy białe i demne, owiewki, blendy na klapę, silniczek 
wycieraczek. Wrodaw, tel. 0609/39-58-04 
FIAT SEICENTO : dach, deska rozdz. Wrodaw, tel. 0696/
21-74-84
FIAT SEICENTO, 1998 r., 900 ccm 1100 ccm: głowica sil­
nika, rozrusznik, alternator, szybki boczne, serwo + pom­
pa hamulcowa, nagrzewnica, przełączniki, licznik, belka 
tylna zawieszenia, obudowa filtra powietrza, śdanka tyl­
na, kolumny McPhersona, wahacz, piasty. Wrodaw, tel. 
0505/63-28-29
FIAT SEICENTO, 1999 r., 900 ccm: sinik, skrzynia biegów, 
rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, maski, klapy, za­
wieszenie i inne. Wałbrzych, tel. 074/84649-57, 0609/
51-31-70
FIAT SEICENTO, 1999 r., 1100 ccm, benzyna: silnik z osprzę­
tem, skrzynia biegów. Wrodaw, tel. 0691/29-96-00 
FIAT SEICENTO, 1999 r. 900,1.1: drzwi, błotniki, lampy, za­
wieszenia, przekł. kierownicza, alternator, rozrusznik. Wro­
daw, teł. 0693/66-03-17
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FIAT SEICENTO, 1999/00 r. 0.9,1.1: różne części. Wrodaw, 
tel. 0609/56-5443
FIAT SEICENTO, 2000 r. 900 ccm, 1100 ccm : fotele kpi., 
skrzynia biegów, drzwi, dach, klapa tylna, błotniki tylne, kom­
puter, zawieszenie przednie i tylne, rozrusznik i inne. Strze­
gom, tel. 0609/37-08-67
FIAT SEICENTO, 2000 r„ MPI 900,1.100 ccm: głowica, skrzy­
nia biegów, siedzenia tylne + pasy, komputer, klapy alterna­
tor, drzwi, zawieszenie, błotniki, opony z felgami. Świdnica, 
teł. 0601/56-87-05
FIAT SEICENTO, 2001 r., 12 tys. km, 1100 ccm : skrzynia 
biegów, dodsk, tarcza, tylna belka, tylne wahacze, tłumiki, 
lusterka, amortyzatory. Lubań, td. 0601/41-88-16 
FIAT SEICENTO, 2002 r., 900 ccm : kpi. głowica, kpi. tylna 
belka z amortyzatorami, wahaczami oraz hamulcami. Jaro- 
an, tel. 0603/78-78-18
FIAT SIENA : pompa paliwa, cewka, silnik krokowy, sonda 
Lambda, wtryski, potencjometr przepustnicy, czujnik podd- 
śnienia i' temperatury, lusterka i inne. Wrocław, tel. 0506/
91-81-31
FIAT SIENA : lampa przednia prawa, kierunkowskaz lewy,
zderzak przedni, błotnik tylny lewy, klapa tylna sedan, nad-
kladka progu. Wrodaw, td. 0608/66-58-45
FIAT SIENA : reflektory, kierunkowskazy, zderzaki, maska i
inne częśd. Wrocław, tel. 0601/59-21-76
FIAT SIENA, 1999 r.: zderzak przedni lakierowany, • 160 zł.
Wrocław, tel. 0504/99-66-14
FIAT SIENA, PALIO, 1600 ccm, 16V: drzwi, zderzaki, tylna 
klapa, oświetlenie, zawieszenie, poduszki pow., napinacze 
pasów, przekładnia kierownicy, elem. silnika. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
FIAT SIENA, PALIO: reflektor przedni prawy, kierunkowskaz 
lewy, zderzak przedni, błotnik lewy tylny (Palio), klapa tylna 
(sedan), nakładka progu. Wrodaw, tel. 071/397-17-20 po 
godz. 16, 0608/66-5845
FIAT STILO, 2001/03 r .: lusterko lewe (podgrzewane i reg. 
dektr.), możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 0609/12-04-05 
FIAT TEMPRA 91 : maska silnika, błotniki, zderzaki, drzwi, 
zawieszenia, skrzynia biegów, lampy, silnik oclone, szyby i 
inne. Opole, tel. 0605/57-20-65 
FIAT TEMPRA, 1400 ccm, 1800, benzyna: silnik, drzwi, lam­
py, zawieszenia. Wrocław, tel. 0600/76-06-16 
FIAT TEMPRA, 1600 ccm : błotniki, zderzaki, kpi. drzwi, s i­
nik, skrzynia biegów, zawieszenia, lusterka, el. otw. szyber­
dach, przekaźniki i inne. Wrocław, tel. 0605/32-39-32 
FIAT TEMPRA, 1991 r.: silnik z dokumentacją zawieszenie, 
inst. elektryczna, komputer, opony, drzwi, błotniki, klapa tyl­
na, lampy, zderzak i inne. Legnica, td. 0604/7240-44 
FIAT TEMPRA, 1991 r., 1600 ccm : silnik • 300 zł, lampy, 
drzwi lewe, zawieszenie przednie, zbiornik paliwa, zderzak 
tylny, rozrusznik, maski, deska digital. Strzelin, teł. 0501/ 
32-04-39
FIAT TEMPRA, 1991/92 r., 1600 ccm : silnik, skrzynia bie­
gów (5), lampy, zderzaki, elementy plastikowe, części bla­
charskie i inne. Wrocław, tel. 0693/28-0849 
FIAT TEMPRA, 1991/94 r., 1600 ccm, benzyna: różne częśd 
z demontażu. Piotrowice, tel. 0603/96-30-07 
FIAT TEMPRA SEDAN KOMBI, 1992 r.: silniki 1.6,1.8,2.0, 
skrzynie biegów i inne z demontażu. Wijewo, tel. 065/ 
54942-72,0601/73-12-22
FIAT TEMPRA, 1992 r., 1400 ccm : lampy tylne, błotniki tyl­
ne, częśd skrzyni biegów. Wrodaw, tel. 0503/90-52-91
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FIAT TEMPRA, TIPO : zderzaki, oblechowanie, oświetlenie, 
zawieszenie, chłodnice, silniki (1.7 0,1.61), pompa wtrysko* 
wa (1.9 TD). Siechnice, tel. 071/311-54*13 w godz. 8-18,06081
41-76-04 . '  & T Z ?  * : '■ '•
FIAT TEMPRA, TIPO, 198e/9S£-W(lffccrn, 1600 ccm, 1800 

. ccm, 2000 ccm* benzyna, 1900 ccm, diesel, TD: karoserie 
kompl., w całości lub na części, szyberdachy, szyby, felgi alu­
miniowe, zderzaki, lampy, felgi z oponami, ABS, komputery, 
monowtiysk, zawieszenia, skrzynie biegów, głowice, klimaty­
zacja, pompy paljwa silniki i inne części. Drezdenko, tel. 0604/
94-64-07
FIAT TIPO, 1600 ccm, 90 KM, wtrysk : silnik z jednopunkto- 
wym wtryskiem, z instalacją i komputerem, skrzynia biegów, 
zawieszenie tylne, ćwiartka nadwozia prawa, drzwi komplet­
ne przednie, maska, błotniki, lampy przednie, kierunkowska­
zy, chłodnica, deska rozdzielcza, fotele, kanapa i inne. Ju- 
gów, tel. 074/873-32-80,0604/30-53-34 
FIAT TIPO, 1.4,1.6,2.0 : części mechaniczne i blacharskie, 
silnik, skrzynia biegów, dach, podłużnice, inne części. Lubin, 
tel. 0604/12-29-97 .
FIAT TIPO : wszystkie części. Wilkowice, tel. 065/534-11-53 
FIAT TIPO: skrzynie biegów i inne części z demontażu. Wro­
cław, teł. 0506/87-81-59
FIAT TIPO : maska, zderzak, lampy, błotniki, drzwi, zawie­
szenia, części mechaniczne, elementy plastikowe, koła, al­
ternator, rozrusznik i inne. Wrocław, tel. 0693/28-08-49 
FIAT TIPO, 2000 ccm: głowica kpi., tłoki, pompa wspomaga­
nia, tarcza, sprzęgła z dociskiem. Wrodaw, tel. 0603/41-54-77 
FIAT TIPO, 1900 ccm, turbo D : skrzynia biegów i inne czę­
ści. Wrocław, tel. 0608/25-02-11 
FIAT TIPO: maska, błotniki, zderzaki, reflektory, kierunkow­
skazy, lampy tylne, progi. Wrodaw, tel. 0601/59-21-76 
FIAT TIPO, 1988/93 r., 1400 ccm : silnik, skrzynia biegów, 
rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, maski, klapy, za­
wieszenie i inne. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58 
FIAT TIPO, 1989 r., 1600 ccm, benzyna : skrzynia biegów, 
drzwi, wzmocnienie czołowe, grill, belka, przekł. kierownicza, 
wspomaganie kier., reflektory, komputer, nagrzewnica, pom­
pa paliwa, rozrusznik, opony 14', sprzęgło, belka tylna, pom­
pa hamulcowa, tarcze, zadski, podnośniki szyb. Złotoryja, tel. 
076/878-22-61
FIAT TIPO, 1990 r.f 1600 ccm: wszystkie częśd. Kępno, tel. 
0606/97-90-52,0606/97-90-54 
FIAT TIPO, 1990 r.f 1600 ccm, benzyna : silnie na części, 
skrzynia biegów, przeguby, maska silnika, błotniki przednie, 
wzmocnienie czołowe, rozrusznik, chłodnica, felgi aluminio­
we z oponami, zegary digital, klapa tylna, most tylny, drzwi, 
dach z szyberdachem. Wrodaw, tel. 0501/73-25-80 
FIAT TIPO, 1991 r., 1400 ccm : silnik, skrzynia biegów, 
zawieszenia i inne. Trzebnica, tel. 071/387-49-37, 0606/ 
28-75-78
FIAT TIPO, 1991 r., 1400 ccm; blok silnika, skrzynia biegów, 
półosie, wahacze, drzwi, szyby, zderzak tylny, amortyzatory, 
sprężyny, podsufitka, pompa wodna, nagrzewnica, kołyska, 
lampa tylna, przekł. kierownicza, dach ze słupkami, błotniki i 
inne. Wałbrzych, teł. 0602/69-36-73 
FIAT TIPO, 1991 r. 1.4,1.6: drzwi lewe przednie, zawiesze­
nie tylne, moduł wtrysku, alternator, rozrusznik, pompa ha­
mulcowa + wspomaganie kier., wał korbowy, tłoki i inne. Zielo­
na Góra, tel. 0603/20-55-71
FIAT TIPO, 1991 r., 2000 ccm, benzyna : silnie na częśd, 
skrzynia biegów, półosie, szyba drzwi, zawieszenia, kołyska, 
chłodnica, drzwi, deska digital, pakiet bezpieczników, prze­
łączniki, lusterka, zderzak, klapa tylna, błotniki, inne częśd. 
Złotoryja, teł. 076/878^79-13,0606/25-90-63 
FIAT TIPO, 1992 r. : silniki oclone 1.4,1.6, 2.0 E, skrzynie 
biegów, elementy blacharki, elementy wnętrza i inne. Opole, 
teł. 0601/71-67-25
FIAT TIPO, 1992 r., 1400 ccm, benzyna : skrzynia biegów, - 
450 zł. Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
FIAT TIPO, 1992 r., 1400 ccm: różne częśd mechaniczne i 
blacharskie. Nowa Sól, tel. 0605/17-96-70 
FIAT TIPO, 1992 r.: maska silnika, blotnitó, drzwi, lampy, za­
wieszenia, tapicerka, koła, szyby, skrzynia biegów, silniki odo- 
he i inne. Opole, tel. 0605/57-20-65 
FIAT TIPO, 1995 r .: silnik 1.9 D, 1.4,1.6,1.8, 2.0, skrzynie 
biegów i inne z demontażu. Wijewo, tel. 065/549-42-72,0601/
73-12*22
FIAT TIPO, REGATA, 1600 ccm, DOHC : skrzynia biegów 
(5). Nowa Ruda, tel. 074/873*35*63 
FIAT TIPO, UNO: drzwi, zawieszenia, klapa i inne. Prusice, 
teł. 071/312-54-33,0601/79-30-54 
FIAT TIPO, UNO, SIENA: silniki 1,0,1,4,1,6, skrzynia bie­
gów, ćwiartki nadwozia, wszystkie częśd z rozbiórki. Lubań 
SI., tel. 075/724-13-04,0507/14-53-91 
FIAT ULYSSE, 2000 r., 2000 ccm, turbo D : silnik, stan ideal­
ny, skrzynia biegów, zawieszenia, wyposażenie wnętrza, drzwi 
i inne częśd. Wrodaw, tel. 0605/36-53-43 
FIAT UNO: klapa tylna, drzwi prawe, tylne, reflektory, piasta, 
przekładnie, chłodnica. Jeleniów, teł. 074/866-16-43, 0609/
54-65-36
FIAT UNO: zderzak przedni. Kłodzko, tel. 0604/47-58-34 
FIAT UNO: silniki 1.000,1.500 i inne części. Leszno, tel. 0601/
75-56-60
FIAT UNO, 1500 ccm : silnik, skrzynia biegów, zawieszenie 
przędnie. Leszno, tel. 0694/98-97-89 
FIAT UNO, 1700 ccm, diesel po 1990 r.: lampy, rozrusznik, 
lusterka. Namysłów, tel. 0504/91-28-31 
FIAT UNO, 1100 ccm : silnik, elementy blacharki, zawiesze 
nie, oświetlenie, zderzaki, konsola, chłodnice. Siechnice, tel 
071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
FIAT UNO, 1465 ccm, benzyna: silnik, • 350 zi. Świdnica, tel 
074/85246*52,0503/03*24*58 
FIAT UNO: skrzynie biegów i inne ćzęśd z demontażu. Wro 
cław, teł. 0506/87-81-59 
FIAT UNO : maska, lampy, kierunkowskazy, lusterka, chłód 
nica, wentylator, pompa paliwa, sonda Lambda, silnik kroko­
wy, potencjometr przepustnicy, zbiornik paliwa, wlew paliwa, 
wahacze, rozrusznik i inne częśd. Wrodaw, tel. 0607/41-52-06 
FIAT UNO : różne częśd mechaniczne i blacharskie, zawie­
szenia, drzwi, maski, klapy, błotniki, lampy, skrzynia biegów, 
części mechaniczne, elementy plastikowe i inne. Wrodaw, tel. 
0693/28-0849
FIAT UNO, 1984/98 r. 1.0,1.1, 1.4: sinik, skrzynia biegów, 
drzwi, szyby, dach. Kalisz, tel. 062/752-02-02,0505/35-24-27 
FIAT UNO, 1985 r., 1300 ccm, turbo benzyna : szyby, reflek­
tory, serwo, drzwi, rozrusznik, zderzaki, skrzynia biegów, kie­
rownica, piasty, koła, chłodnica. Nysa, teł. 0604/81-70-11 
FIAT UNO, 1986 r., 1300 ccm, diesel : wszystkie częśd z 
demontażu, karoseria z dokumentacją, silnik. Oleśnica, tel. 
071/398-53-34,0504/22-75-25 
FIAT UNO, 1986 r.: zawieszenie przednie i tylne. Wrocław 
tel. 0601/77-8740
FIAT UNO, 1987 r., 1000 ccm: silnik, częśd mechaniczne 
blacharskie. Nysa, teł. 0504/05-29-07 
FIAT UNO, 1987/01 r .: maska, błotniki, wzmocnienie czoło­
we, atrapa, zderzaki, reflektory, kierunkowskazy, lampy tył 
ne, progi. Wrodaw, tel. 0601/59-21 -76 
FIAT UNO, 1988 r., 1700 ccm, diesel: silnik na częśd, skrzy 
nia biegów, rozrusznik, alternator, głowica. Bytom Odrzański 
tel. 0603/20-27-12
FIAT UNO, 1988 r., 1500 ccm : skrzynia biegów, zawiesze 
nia, elementy blacharki, zbiornik paliwa, rozrusznik, alterna 
tor, lusterka, wyposażenie wnętrza, grill, lampy, przekł. kie 
rownicza, silnik i inne częśd. Głogówek, teł. 077/437-30-91 
0608/79-98-58
FIAT UNO, 1990 r., 1500 ccm : półoś krótka, nagrzewnica, 
szyby drzwi. Pietrzykowice, powiat wrocławski, tel. 071/
316-86-07,0602/80-48-48
FIAT UNO, 1990 r., 1000 ccm, Fire: silnik, brak dokumenta­
cji, stan b. dobry - 550 zł, 2 felgi • 50 zł/szt. Świdnica, tel 
0691/64-85-39
FIAT UNO, 1990 r., 900,1.0, 1.3 : silnik, skrzynia biegów 
rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, zawieszenie i inne 
Wałbrzych, tel. 074/84649-58

FIAT UNO, 1990/98 r. 1.0,- 1.4E: siłniki-i icłi częśd, skrzynia . 
biegów, zawieszenia, osie, kda, ukł. kierowniczy, elem. wnę­
trza, szyby, chłodnica, zderzaki, elem. blacharskie, oświetle* 
niąi innej od 20 zł. Syców* tel. 062/785*36*81,0603/9̂ *7̂ *63 
FIAT UNÓ, T991TT1000 ccm- : sHnik .̂cozruslńikrsKFzynia 
biegów, zawieszenia i inne. Legnica, tel. 076/854-28-70 
FIAT UNO, 1991 r, 1000 ccm, benzyna : różne częśd z de­
montażu. Piotrowice, tel. 0603/96-30-07 
FIAT UNO, 1992 r., 1000 ccm, benzyna : wszystkie częśd z 
demontażu. Prusice, tel. 071/312-5341,071/312-6341 
FIAT UNO, 1992 r.: maska silnika, błotniki, drzwi, lampy, szy­
ba czołowa, zawieszenia, skrzynia biegów, sinik oclony i inne. 
Opole, tel. 0605/57-20-65
FIAT UNO, 1994 r., 1000 ccm : silniki, skrzynie biegów, felgi, 
przełączniki, klapa tylna, zderzaki, lampy, stacyjki, wahacze, 
amortyzatory, półosie, inne. Dzierżoniów, tel. 0507/98-8240, 
0505/87-94-14
FIAT UNO, 1997 r.: chłodnica, lampy przednie. Wrodaw, tel. 
0608/66-5845,071/397-17-20 
FIAT UNO, 1998 r., 1500 ccm : sinik z osprzętem, stan b. 
dobry • 600 zt, rozrusznik • 150 zł. Jelenia Góra, tel. 075/ 
642-72-86, 0692/01-25-74
FIAT UNO, RITMO, 1987 r., 1465 ccm, benzyna: silnik kpi, • 
350 zł. Świdnica, tel. 074/85246-52,0503/03-24-58 
FIAT UNO, TIPO, 1992 r., 1400 ccm, benzyna: silnik, drzwi, 
skrzynia biegów, błotniki tylne, przekładnia kierownicza, al­
ternator. Wrodaw, teł. 071/765-2647,0605/82-59-78 
FORD: silnik i częśd mechaniczne do 1.8D, 1.8TD, 1.8TDCI, 
skrzynia biegów, głowica, tylne belki, pdosie, przekł. kierow­
nicza, rozrusznik, alternator, wózki silnika, zawieszenie. 
Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-30-86,0601/58-24-14 
FORD, 1800 ccm, diesel: sinik kpi., częśd silnika. Chojnów, 
tel. 076/818-12-27,0602/57-39-68

FORD ESCORT, 1984 r. 3-drzwiowy: drz^ lewe • 50 zł, skrzy­
nia biegów (4) • 100 zł, 2 lampy tylne r 60 zł, błotniki przednie 
• 40 zł, błotnik lewy tylny • 50 zł, lampa przednia lewa • 40 zł, 

. szyby boczne • 60 zł. Henryków, tel. 0506/93-81 
FORD ESCORT, 1984 r., 1600 ccm : różne częśd mecha­
niczne, elementy blacharki, reflektory, maski, błotniki, inne. 
Opole, tel. 0607/50-74-07
FORD ESCORT, 1985 r., 1600 ccm, diesel: silnik, skrzynia 
biegów (5) i inne częśd z demontażu. Bdesławiec, tel. 0602/
71-23-81
FORD ESCORT, 1985 r., 1300 ccm: silnik z dokumentacją- 
750 zł. Wrocław, tel. 0503/90-52-91 
FORD ESCORT, 1986 r., 90 tys. km, 1600 ccm, diesel: lam­
py, zderzaki, zawieszenia, wyposażenie wnętrza, elementy 
blacharki, szyby, zbiornik paliwa, zamki, alternator, rozrusz­
nik, skrzynia biegów, przeguby, koła i inne częśd. Głogówek, 
tel. 077/437-30-91,0608/79-98-58 
FORD ESCORT, 1986/01 r.: maski, błotniki, zderzaki, atrapy, 
wzmocnienie przednie, klapa tylna, progi, reperaturki błotni­
ków tylnych, reflektory i kierunkowskazy. Wrocław, tel. 0603/ 
66-97-27
FORD ESCORT, 1986/89 r.: skrzynia biegów (5), gażnik, al­
ternator, rozrusznik, chłodnica, silnik na częśd i inne. Trzeb­
nica. tel. 0600/36-92-34
FORD ESCORT, 1987 r., 1300 ccm: skrzynia biegów (4), bęb­
ny hamulcowe, elementy gażnika. Boguszów-Gorce, tel. 074/
844-99-71
FORD ESCORT, 1987/91 r. :sinik 1,6D, skrzynia biegów, za­
wieszenia i inne. Wrodaw, teł. 071/34842*16 
FORD ESCORT, 1988 r., 1400 ccm, benzyna: skrzynia bie­
gów, osprzęt silnika, zawieszenie przednie i tylne, drzwi, lam­
py, szyby, elementy plastikowe, klapa tylna, inne częśd. Le­
gnica, tel. 0602/46-04-53,076/722-95-92

SKRZYNIE BIEG Ó W  (MANUALNE) CZĘŚCI - 0-602 15 26 77,071/792-30-91 
WARSZTAT - NAPRAWA SKRZYŃ, Wrocław u l. Powstańców Śl. 95 (skup skrzyń uszkodzonych) 

sprzedaż skrzyń biegów /sprzedaż na wymianę/ skrzynie biegów na zamówienie z UE
OPO320O2

FORD ESCORT, 1988 r., 1600 ccm, diesel: silnik, kpi., odo- 
ny, skrzynia biegów (5). Kożuchów, tel. 068/355-53-66 po 
godz 19,0505/45-24-15
FORD ESCORT, 1988 r. 4-drzwiowy: drzwi. Namysłów, tel. 
077/41049-10,0600/7947-35 
FORD ESCORT, 1988 r. 1.4,1.6: różne częśd z demontażu, 
elementy blacharki, częśd mechaniczne. 'Opole, tel. 0607/ 
50-74-07
FORD ESCORT, 1988 r., 1600 ccm, diesel: głowica, zderza­
ki, lampy, przekł. kierownicza, szyba czołowa, maska silnika i 
inne. Opole, tel. 0605/57-20-65 
FORD ESCORT, 1988 r .: silnik 1.4 E, skrzynia biegów, za­
wieszenia, drzwi, szyby, reflektory i inne. Żary, tel. 068/ 
47041-51, 0605/59-03-89
FORD ESCORT, 1989 r., 1300 ccm, benzyna kolor biały: ma­
ska, klapa, wahacze tylne, sprężyny, lusterka, szyby, instala­
cja elektryczna, hak i inne. Świdnica, tel. 0603/24-69-03 
FORD ESCORT, 1989 r., 1600 ccm: różne częśd z demonta­
żu. Jelenia Góra, tel. 0609/29-0048

FORD: komputery. Namysłów, tel. 0604/89-65-56
FORD: silnik (2.0 DOHC), odony -1.400 zł oraz silnik (1.1),
oclony, • 900 zł. Oława, tel. 0608/42-74-12
FORD, E, D, turbo D : silniki, skrzynie biegów, rozruszniki,
alternatory, kpi. dokumentacja, gwarancja, sprowadzone z
Holandii kub kupię samochód z uszk. silnikiem. Wałbrzych,
tel. 0607/8240-67
FORD: katalizator nowy. Wrodaw, tel. 071/325-27-32,0505/
07-03-54
FORD: przepływomierze. Wrodaw, tel. 0604/66-83-94 
FORD, 1600 ccm, diesel : głowica, na gwarancji, • 300 zł. 
Wrodaw, tel. 0602/17-27-14
FORD, 1991 r., 1800 ccm: głowica. Lubomierz, powiat lwó­
wecki, tel. 0605/89-68-13
FORD AEROSTAR: automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, 
tel. 0603/4845-74
FORD AEROSTAR, 1990 r., 3000 ccm, V6, benzyna: silnie 
na częśd, skrzynia biegów, automatic, wał napędowy, most 
tylny, szyby tylne, zawieszenie przednie, inne. Wrodaw, tel. 
0601/77-87-40
FORD AEROSTAR, TAURUS, ESCORT: klocki hamulcowe, 
teleskopy, paski klinowe, filtry do automatycznej skrzyni bie­
gów. Wrocław, tel. 0606/68-06-02 
FORD CARGO, 1982/88 r.: skrzynia biegów, most, koła, ukł. 
hamulcowy, szyby, resory, zawieszenie przednie, rozrusznik, 
wspomaganie kier., chłodnica. Paczków, teł. 0603/36-63-27 
FORD CARGO, 1987 r.,: kabina, po remonde, skrzynia ład., 
plandeka 610x245x245 cm. Opole, tel. 0602/79-96-51 
FORD COURIER, 1993 r., 1800 ccm, diesel: silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenie, tłumiki, lampy, drzwi, ćwiartki, maska, 
siedzenia, elementy plastikowe, szyby, inne częśd. Legnica, 
teł. 0602/46-04-53
FORD ECONOLINE : automatyczna skrzynia biegów. Wro­
cław, teł. 0603/4845-74
FORD ECONOVAN : bardzo duży wybór częśd do różnych 
wersji i roczników, możliwość wysyłki. Góra, tel. 065/ 
54341-95, 0601/55-17-72
FORD ESCORT XR3i, EFI: sprężyny sportowe, niebieskie, 
twarde, • 300 zł. Duszniki Zdrćj, tel. 0606/63-36-05 
FORD ESCORT, 1800 ccm, diesel: silnik I inne częśd. Gło­
gów, tel. 076/831-71-14,0602/52-63-66 
FORD ESCORT : skrzynia biegów, amortyzatory, piasty, re­
flektory, drzwi prawe przednie, chłodnica. Jeleniów, tel. 074/
866-1643,0609/54-65-36
FORD ESCORT, 1400 ccm: głowica kompletna. Kłodzko, tel. 
0696/13-45-37
FORD ESCORT : błotnik przedni prawy, nowy, tylna klapa. 
Kłodzko, tel. 0604/47-58-34
FORD ESCORT : silniki 1.300,1.400,1.600,1.600 D, 1.800
D i inne częśd. Leszno, tel. 0601/75-56-60
FORD ESCORT, 1400 ccm, 1600, benzyna: skrzynia biegów
• 400 zł/szt Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
FORD ESCORT, 1600 ccm, diesel: silnik kpi., uzbrojony, od­
prawa, -1.400 zł. Malczyce, lei. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
FORD ESCORT, 1800 ccm, diesel: sinik, uzbrojony • 1.300 
zł, skrzynia biegów (5) • 400 zł. Malczyce, tel. 071/317-97-81, 
0603/79-63-94
FORD ESCORT, 1600 ccm, diesel: silnik, skrzynia biegów. 
Strzelin, teł. 071/392-21-85
FORD ESCORT : naba do kierownicy sportowej, kompletna,
• 70 zł. Świdnica, lei. 0606/59-16-30
FORD ESCORT: skrzynie biegów i inne częśd z demontażu. 
Wrodaw, tel. 0506/87-81-59
FORD ESCORT : przekładnia kier. (na gwarancji), - 300 zł. 
Wrodaw, tel. 0603/26-48-54
FORD ESCORT : tarcze i klocki hamulców, elementy zawie­
szenia. Wrodaw, tel. 071/338-46-28 
FORD ESCORT :drzwi przednie lewe, reflektory przednie , 
lampy tylne, belka przednia ddna. Wrodaw, tel. 071/784-59-16 
FORb ESCORT, 1400 ccm, benzyna : silnik. Zielona Góra, 
tel. 0504/23-97-33
FORD ESCORT, 1400 ccm: skrzynia biegów. Żary, tel. 068/ 
372-10-26
FORD ESCORT, 1981/90 r., 1600 ccm : silnik, skrzynia bie­
gów (5), drzwi, szyby, zawieszenia, kda, nadwozia, półosie, 
piasty, zwrotnice, chłodnice, lampy i inne części. Paczków, 
tel. 0603/36-63-27
FORD ESCORT, 1982 r .: skrzynia biegów (4) i wiele innych 
częśd. Udanin, tel. 076/871-78-73,0691/61-70-87 
FORD ESCORT, 1983 r., 1600 ccm: silnik, skrzynia biegów, 
inne części z demontażu. Bystrzyca W., teł. 0600/74-94-29 
FORD ESCORT, 1983 r., 1300 ccm, benzyna 5-drzwiowy: 
drzwi, silnik na częśd, skrzynia biegów (4), maska silnika, 
lampy, reflektor i kierunkowskaz prawy, lampy, koła, szyby, 
serwo, chłodnica, nagrzewnica z obudową kolumna kierow­
nicy, zbiorniczki, elem. wnętrza, fotele przednie + kanapa tyl­
na w jasnym kdorze i inne drobne części. Wrodaw, lei. 071/ 
372-64-11 rano, 0602/17-3345 
FORD ESCORT, 1983/87 r. 1.1,1.3,1.6D, 1.6 XR2(i: różne 
częśd mechaniczne, blacharskie i inne. Wrodaw, tel. 0505/
72-70-73
FORD ESCORT, 1983/90 r.: sinik, skrzynia biegów, inne czę­
śd. Bystrzyca Kł., lei. 0691/67-01-72 
FORD ESCORT, 1983/90 r. 1.3,14,1.6 EFI: drzwi, błotniki, 
reflektory, zderzaki, zawieszenia, pokrywa bagażnika i silni­
ka, szyby boczne, skrzynie biegów, fotele i tapicerki, elemen­
ty plastikowe I inne. Lubań, tel. 075/721-36-44 do godz. 17, 
0603/60-36-74
FORD ESCORT, 1983/93 r„ 1.3,1.6,1.8 D : silnik, skrzynia 
biegów, rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, maski, kla­
py, zawieszenie i inne. Wałbrzych, tol. 074/84649-58 
FORD ESCORT, 1984 r., 1300 ccm : skrzynia biegów (4), 
uszkodzone łożysko półosi • 90 zł. Głubczyce, tel. 0608/ 
8047-16

FORD ESCORT, 1992 r, 1600 ccm, EFI: komputer, moduły, 
tłoki z korbowodami, kolektor, serwo hamulcowe z pompą 
filtr powietrza, sprzęgło, pompa paliwa, zamkf/dłterriator, za- 
dski hamulcowe, silniki reflektorów* tylny .zderzak. Kłodzko, 
teł. 0601/62^-l7r .  ̂  -
FORD EŚĆÓRT, 1992 r., 1600 ccm, wtrysk: wszystkie częśd' ’ 
z demontażu (niemiecka dokumentacja) • 1.700 zł. Opole, teł. 
0604/32-9444
FORD ESCORT, 1992 r., 1400 ccm, benzyna : silnik, części 
mechaniczne, od 15 zł. Opole, tel. 077/453-79-23 
FORD ESCORT, 1992 r., 1600 ccm: silnik, skrzynia biegów, 
zawieszenia i inne. Trzebnica, tel. 071/38749-37, 0606/
28-75-78
FORD ESCORT, 1992 r.: lampa przednia lewa, - 80 zł. Wał­
brzych, tel. 074/664-23-27
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r„ 1400 ccm, benzyna : karo­
seria, silnik, skrzynia biegów i inne. Wałbrzych, teł. 0607/ 
82-40-67
FORD ESCORT, 1992 r., 160 tys. km, 1400 ccm, wtrysk: sil­
nik, skrzynia biegów, dodsk sprzęgła, tarcza sprzęgła, roz­
rusznik, alternator, komputer, wahacze, tarcze hamulcowe, 
kolumny McPhersona, stabilizator, drzwi, dach, lampy, błotni­
ki, wzmocnienie przednie, maski, lusterka el. regulowane, 
szyby i inne. Wrocław, tel. 0504/27-01-22 
FORD ESCORT, 1992 r.: różne części blacharskie i mecha­
niczne, silnik z odprawą. Wrodaw, tel. 0693/28-0849 
FORD ESCORT, 1993 r., 100 tys. km : silniki oclone, różne 
pojemnośd, skrzynie biegów, nadwozie w całośd lub na czę­
ści, koła, szyby, zawieszenia, lampy, elementy blacharki, kom­
putery, tapicerka i inne. Lubań, tel. 075/721-52-31, 075/ 
772-83-09
FORD ESCORT, 1993 r., 1800 ccm, diesel: silnik. Kalisz, tel. 
0693/44-33-30
FORD ESCORT, 1993 j., 150 tys. km, 1800 ccm, diesel: sil­
nik z dokumentacją celną brak pompy paliwa, w dobrym sta­
nie, możliwy montaż, gwarancja, • 900 zł. Lubań, tel. 0751 
724-81-11,0506/04-70-55
FORD ESCORT COSWORTH, 1993 r.: maska, • 250 zł. Świd­
nica, tel. 0606/81-40-86
FORD ESCORT. 1993/03 r., 1600 ccm, 16V: elementy bla­
charki, poduszki pow. kpi. Leszno, tel. 0694/98-97-89 
FORD ESCORT, 1993/95 r., 1600 ccm, 16V: różne części, 
częśd elektryczne, komputer ABS, pompa do ABS, elementy 
wnętrza, częśd blacharskie - od 50 zl. Topola Mała, gm. 
Ostrów Wlkp., tel. 062/73541-99,0501/13-57-64 
FORD ESCORT, 1994 r., 1400 ccm niebieski metalic: zde­
rzak tylny, stan b. dobry • 150 zł. Wrodaw, tel. 071/347-92-88, 
0609/99-57-97
FORD ESCORT, 1994 r., 1300 ccm : tłoki z korbowodami, 
pasy bezpieczeństwą tylny zderzak, felgi stalowe 13* (2 szL). 
Kłodzko, tel. 0601/62-91-17
FORD ESCORT, 1994 r., 1600 ccm, 16 V : drzwi, zawiesze­
nie tylne, fotele, sprężyny, pqmpa paliwa, nagrzewnica, sta­
cyjka, łapy silnika, plastiki. Oława, tel. 0691/63-62-89 
FORD ESCORT, 1994 r., 1800 ccm, diesel: sprzęgło kom­
pletne, drzwi, rozrusznik, układ wydechowy, pompa wodna. 
Szczytna, tel. 074/86845-51
FORD ESCORT, 1994 r.: silnik z uszkodzoną uszczelką pod 
głowicę, - 850 zł. Świdnica, tel. 074/856-99-53,0603/29-26-08

O  FORD ESCORT, SIERRA, ORION, SCORPIO, 
FIESTA, MONDEO,, TRANSIT, rp czn ik i 
1980-2000 r.: lampy tylne, .reflektory, kierun­
kowskazy, halogeny, atrapy, zderzaki, chłodni­
ce, elementy blacharki itp. REG-PLAST, Wro­
cław, ul. Strzegomska 2/4, tel. 071/355-06-07, 
0602/18-87-35 81024203

FORD FESTIVA: różne częśd. Kępno, tel. 0609/78-46-21
FORD FIESTA: głowice (2,0 DOHC, 1,616V Zetec). Leszno,
tel. 065/538-03-33,0603/53-67-79
FORD FIESTA: maska silnika, zderzaki. Siechnice, tel. 071/
311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04
FORD FIESTA: silniki 1.100,1.300,1.600 D, 1.800 D i Inne
części. Wilkowice, tel. 065/534-11-53
FORD FIESTA : skrzynie biegów i inne częśd z demontażu.
Wrocław, tel. 0506/87-81-59

AMORTYZATORY SPRZĘGU I SPRĘŻYNY 
do wszystkich marek Qponei5 

W NAJLEPSZYCH CENACH NA 0. SLĄSKU 
Bielany Wrocławskie, ul. Wrocławska 12a 

tel, 071/311-03-19 
Rogów Sobócki, tel. 071/316-20-99

FORD FIESTA: przekł. kierownicy ze wspomaganiem, pom­
pa wspomagania. Wrodaw, tel. 071/372-98-98,0606/8242-82 
FORD FIESTA: drzwi prawe, klapa tylna. Wrodaw, tel. 0608/
72-95-64
FORD FIESTA, 1100 ccm : silnik. Zielona Góra, tel. 0504/
23-97-33 %
FORD FIESTA, 1977 r., 1100 ccm: silnik, - 200 zl. Wrodaw, 
tel. 071/34142-44
FORD FIESTA, 1980 r.: wszystkie częśd z demontażu oprócz 
silnika. Kłodzko, tel. 074/86747-03,0692/80-26-05 
FORD FIESTA, 1982 r., 1100 ccm, benzyha: tylne zawiesze­
nie, tapicerka, drzwi, nagrzewnica, atrapa, lampy, zderzaki, 
pedały, kierownica, konsola ̂ licznikiem, belka silnika. Legni­
ca, tel. 076/857-00-01
FORD FIESTA, 1985 r.,.1100 ccm, benzyna : silnie z doku­
mentacją skrzynia biegów, półosie, chłodnica, teleskopy, czę­
śd zawieszenia przedniego i tylnego, drzwi, szyby, pokrywa 
silnika i bagażnika, lampy, wyposażenie wnętrza. Wrodaw, 
tel. 071/322-2642 w godz 9 -16 
FORD FIESTA, 1985/90 r. 1.3E, 1,6D: silniki i ich częśd, skrzy­
nia biegów, zawieszenia, osie, koła, ukł. kierowniczy, elem. 
wnętrza, szyby, chłodnica, zderzaki, elem. blacharskie, oświe­
tlenia i inne • od 20 zł. Syców, tel. 062/785-36-81, 0603/
92-75-63
FORD FIESTA, 1985/93 r. 1.1,1.6,1.8D: sinik, skrzynia bie­
gów, rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, maski, klapy, 
zawieszenie i inne. Wałbrzych, tol. 074/84649-58 
FORD FIESTA, 1986/97 r., 1300 ccm, benzyna: silnik, skrzy­
nia biegów, półosie, zawieszenia, elementy blacharki, elemen­
ty plastikowe, tapicerki, inne z demontażu. Wrodaw, tel. 0503/
90-52-91
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FORD ESCORT, 1989 r., 100 tys. km : silniki oclone, różne 
pojemności, skrzynie biegów, nadwozie w całości lub na czę­
śd, kda, szyby, zawieszenia, lampy, elementy blacharki, kom­
putery, tapicerka i inne. Lubań, tel. 075/721-52-31, 075/ 
772-83-09
FORD ESCORT, 1989 r., 1800 ccm, diesel: sprzęgło, kom­
pletne. Oleśnica, tel. 0694/21-97-20 ^
FORD ESCORT, 1989 r . : skrzynia biegów, częśd blachar­
skie i mechaniczne, od 15 zł. Opole, tel. 077/453*79-23 
FORD ESCORT, 1989 r., 1400 ccm: chłodnica - 70 zł, silnik, 
zawieszenia, częśd blacharskie, półosie z przegubami, alter­
nator • 70 zł, rozrusznik • 60 zł. fiawicz, tel. 065/546-94-38 
FORD ESCORT, 1989/90 r., 1400 ccm : silnik w b. dobrym 
stanie, skrzynia biegów, sprzęgło, koła, układ kier., chłodni­
ca, przeguby, poduszki silnika, szyby, deska rozdzielcza, zde- * 
rzak, maska, drzwi, lampy, fotele i inne. Świdnica, tel. 0606/
59-16-30
FORD ESCORT FIESTA, SCORPIO, SIERRA. 1989/95 4  
1100 ccm,, 1300ccm, 16000ccm 2000ccm, 2900ccm, 1600D 
:silnik, skrzynia biegów, elementy karoserii, zawieszenia, 
chłodnice, reflektory, lampy i inne. Jelenia Góra, tel. 075/ 
752-26-09, 0606/75-84-22, 0604/62-27-34 
FORD ESCORT, 1989/95 r.: drzwi, klapy, zderzaki, reflekto­
ry, ukł. kierowniczy i wydechowy, komputer, kola, wahacze, 
różne częśd z demontażu. Ziębice, tel. 074/819-24-23,0600/
78-76-29
FORD ESCORT, 1990 r., 1600 ccm : skrzynia biegów (5) i 
inne części. Kamienna Góra, tel. 0601/15-33-95, 0604/
34-18-82
FORD ESCORT, 1990r.: głowica 1,3, zawieszenie przednie, 
tylne, cała tylna blacharka, inne. Pdanica Zdrój, tel. 0691/
92-30-19
FORD ESCORT, 1990/98 r. 1.3,1.4,1.8D: silniki i ich częśd, 
skrzynia biegów, zawieszenia, osie, koła, ukł. kierowniczy, 
elem. wnętrza, szyby, chłodnica, zderzaki, elem. blacharskie, 
oświetlenia i inne • od 20 zł. Syców, teł. 062/785*36*81,0603/ 
92*75r63
FORD ESCORT, 1991 r., 1800 ccm, diesel: maska silnika, 
lampy tylne, drzwi, głowica silnika, szyba czdowa i inne. Opo­
le, tel. 0605/57-20-65
FORD ESCORT, 1991 r., 1400 ccm: felgi aluminiowe z opo­
nami, 5-ramienne - 450 zł, zawieszenia, licznik z obrotomie­
rzem, lampy, maska, ćwiartki nadwozia oraz inne z demonta­
żu. Zielona Góra, tel. 0693/10-60-93 
FORD ESCORT, 1991 r .: sinlki 1,4,1,6,1,8 diesel, częśd 
silników, drzwi, lusterka, kokpit, przełączniki pod kierownicę, 
felgi, inne częśd z demontażu, półosie, piasty, inne. Dzierżo­
niów, tel. 0507/98-82-40,0505/87-94*14 
FORD ESCORT, 1991 r., 1400 ccm: konsda, licznik, amorty­
zatory, kolumny McPhersona, belka tylna, siedzenia, lampy 
tylne, reflektory, alternator, katalizator, zawieszenie pod sil­
nik. Pławna Dolna, gm. Lubomierz, tel. 0600/52-34-52 
FORD ESCORT, 1991 r., 1300 ccm, 1400,1600 16V, 1800 
diesel: siniki, skrzynia biegów, ukł. kierowniczy, wzmocnie­
nie przednie. Trzebnica, tel. 071/387-13-51 
FORD ESCORT, 1991 r.: amortyzatory przednie, sprężyny, 
piasty, łożyska przednie. Udanin, tel. 076/871-78-73, 0691/
61-70*87
FORD ESCORT, 1991/94 r. 1,6,1,816V, 1,8D: maska, zde­
rzak, lampy, błotniki, elementy blacharki i zawieszenia, sil­
nik, skrzynia biegów, półosie, zbiornik paliwa, szyby, ele­
menty wnętrza, stacyjka, felgi aluminiowe, nagrzewnica, 
chłodnica, rozrusznik, manetki, inne. Legnica, tel. 0602/
80-96*29
FORD ESCORT, 1991/96 r, 1800 ccm, diesel, turbo D : róż­
ne częśd z demontażu. Legnica, tel. 0507/51 -05-00 
FORD ESCORT, 1991/97 r.: silnik 1,4,1,6,1,8,1,816V, skrzy­
nia biegów, alternator, rozrusznik, amortyzatory, półosie, wa­
hacze, przekładnia kierownicza, tylna oś, ABS, komputery, 
inne. Opole, tel. 0604/15-75-27 
FORD ESCORT, 1991/98 r.: zderzak tylny, błotnik lewy, drzwi 
przednie lewe (1995 r.), błotnik prawy (1999 r.) • od 100 zł. 
Wrodaw, tel. 071/354*2143 — ..
FORD ESCORT, 1992 r.. 1400 ccm, benzyna: osprzęt silni- 
ka, skrzynia biegów, zawieszenie przednie, amortyzatory, kla­
pa tylna, szyby, elementy plastikowe, ćwiartki, lampy, inne czę­
śd. Legnica, tel. 0602/46-04-53,076/722-95-92 
FORD ESCORT, 1992 r., 1600 ccm, diesel: silnik kpi. • 900 
zł, skrzynia biegów (5) - 400 zł, inne części do starszych mo­
deli., tel. 0691/34-47-04

FORD ESCORT, 1994 r., 1400 ccm, benzyna: maska, reflek­
tory, drzwu, zderzaki, wyposażenie wnętrza i inne części. Wro­
daw, tel. 0605/36-5343
FORD ESCORT, 1996/00 r., 23 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
turbo D : skrzynia biegów, stan b. dobry, gwarancja prze­
biegu, książka serwisowa, • 900 zł. Strzegom, tel. 0607/
22-62*23
FORD ESCORT, 1997 r., 1600 ccm, 16V: głowica komplet­
na, osprzęt silnika, komputer, pasy, sprężyny, zegary, amor- 
tyzatorygazowe do kombi. Legnica, tel. 076/866-46-74,0691/
59-58-98
FORD ESCORT, 1997 r., 100 tys. km, 1800 ccm, TDI: tur­
bo kpi. z intercoolerem • 900 zł, pompa wspomagania kier. 
• 200 zł, alternator • 200 zł, głowica kpi. • 700 zł, pompa 
olejowa • 200 zł I inne w b. dobrym stanie. Lubin, tel. 0693/
71-15-58
FORD ESCORT, FIESTA: skrzynia biegów, sinik, oświetle­
nie, zawieszenie, oblachowanie i inne. Wrocław, teł. 0600/ 
76-06-16
FORD ESCORT, FIESTA: silnik 1600 ccm, diesel, 1800 ccm, 
TD, silnik na częśd (1000 ccm, benzyna, 1300 ccm, benzy­
na), skrzynia biegów, zawieszenie, oblachowanie, oświetle­
nie. Trzebnica, tel. 071/312-54-64 
FORD ESCORT, FIESTA, 1988 r., 1600 ccm, diesel: silniki 
odone z dokumentacją do poj. 1.6 D, sprzęgła, skrzynia bie­
gów (5), półosie, faktura VAT. Lubań, tel. 075^46-23-72,0505/
61-82-49
FORD ESCORT, FIESTA, FOCUS, KA, 1998 r.: amortyzato­
ry, lusterka, klapa z szybą kpi., wózki, wahacze, zwrotnice, 
półosie, kolumna McPhersona, listwy kierownicze, stabiliza­
tory, drzwi kpi. Wrocław, tel. 0501/20-48-20 
FORD ESCORT, FIESTA, SIERRA, SCORPIO, GALAXY: sil­
nik, zawieszenia, skrzynia biegów, oblachowanie. Prusice, tel. 
071/312-54-33, 0601/79-30-54 
FORD ESCORT, FIESTA, SIERRA, SCORPIO, 1984/92 r., 
1100 ccm, 2000 ccm: wszystkie częśd z demontażu. Prusi­
ce, tel. 071/312-5341,071/312-6341 
FORD ESCORT, ORION XR3ł, 1989 r., 1600 ccm, benzyna : 
silnik • 600 zł, skrzynia biegów (5) • 450 zł. Sulechów, tel. 
068/385-84-12

FORD ESCORT, ORION, 1989 r., 1400 ccm: silnik, skrzynia 
biegów i inne częśd. Śrem, teł. 061/283-37-05 
FORD ESCORT, ORION, 1989/92 r., 1100 ccm, 1400 ccm, 
benzyna: silnik, skrzynia biegów, drzwi, zawieszenia, chłod­
nice, fotele, półosie, katalizator, licznik, konsda, maska silni­
ka, zderzak przedni, lampy, pompa paliwa, przekładnia kie­
rownicza, klapa tylna. Wrodaw, tel. 071/765-2647, 0605/
82-59-78
FORD ESCORT, ORION, 1990 r.: chłodnica wody z wentyla­
torem - 200 zt, drzwi prawe przednie -130 zł. Wrodaw, tel. 
0607/65-79-79
FORD ESCORT, ORION, 1993 r.: silnik 1.6,1.8 (16V), części 
silnika, skrzynia biegów, zawieszenia, drzwi, fotele i inne. Żary, 
tel. 068/47041-51, 0605/59-03*89 
FORD ESCORT, SIERRA, 1983/91 r.: skrzynie biegów, czę­
śd silnika, fotele, tapicerki, szyby, drzwi, układ kierowniczy, 
opony, częśd blacharskie i mechaniczne, maski, klapy, oświe­
tlenie, konsola, nagrzewnice, chłodnice i inne. Świdnica, tel. 
074/858-50-02, 0600/36-13-01 
FORD ESCORT, SIERRA, 1988 r. : kompletne nadwozie 
na częśd, tapicerka, skrzynia biegów, zawieszenia, felgi, 
konsola, szyby, inne. Lubań, tel. 075/724-13-04, 0507/
14-53-91

FORD FIESTA, 1987 r., 1100 ccm, benzyna : silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenie przednie i tylne, drzwi, błotniki, maska, 
klapa tylna, ćwiartki, szyby, elementy plastikowe, zderzaki, 
siedzenia, konsola, inne częśd. Legnica, tel. 0602/46-04-53, 
076/722-95-92
FORD FIESTA, 1987 r., 1100 ccm, benzyna: silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenia, szyby, elementy blacharki. Olesno, tel. 
0507/94-00-05
FORD FIESTA XR21,1987 r., 1600 ccm : reflektory - 50 zl, 
chłodnica -120 zł, zawieszenie sportowe Koni, klatka bez­
pieczeństwa - 500 zł, pdośie • 80 zł, rozrusznik, • 80 zł. Stary 
Śleszów, tel. 071/31146-89
FORD FIESTA, 1988/96 r., 1100 ccm: różne częśd mecha­
niczne i blacharskie. Leszno, tel. 0694/98-97-89 ~
FORD FIESTA, 1989 r., 1100 ccm, benzyna : skrzynia bie­
gów - 400 zł. Malczyce, tel. 071/317-97-81 
FORD FIESTA, 1989 r.: nadwozie odone, stan idealny i inne 
częśd, - 1.700 zł. Wałbrzych, tel. 0601/55-25-07, 0608/
36-26-97
FORD FIESTA, 1989/93 r., 1100 ccm: różne częśd z demon­
tażu. Lubań, tel. 075/721-36-44 do godz. 17,0603/60-36-74 
FORD FIESTA, 1989/96 r.: maska, błotniki, zderzak, atrapa, 
wzmocnienie przednie, progi, reflektory, kierunkowskazy, lam­
py tylne. Wrodaw, tel. 0603/66-97-27 
FORD FIESTA, 1990 r, 100 tys. km, 1100 ccm, benzyna
3-drzwiowy' szyby, podnośniki el. otw. szyb, klamki, konsola, 
alternator, rozrusznik, gażnik, elementy plastikowe, wykładzi­
na, klapa tylna, zawieszenie przednie, ćwiartki, skrzynia bie­
gów (4), inne częśd. Legnica, tel. 0607/18-10-88 
FORD FIESTA, 1990 r., 1100 ccm, benzyna: różne częśd z 
rozbiórki. Łuczyna, gm. Dobroszyce, tel. 071/314-84-51,0506/ 
15-94-90
FORD FIESTA, 1990 r., 140 tys. km, 1100 ccm, benzyna : 
wszystkie częśd mechaniczne i blacharki, z demontażu, stan 
b. dobry. Ostrów Wlkp., tel. 0507/84-93-22 
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm, benzyna : skrzynia bie­
gów, lampy, elementy blacharki i inne części. Kamienna Góra, 
tel. 0507/41-33-02
FORD FIESTA, 1991 r. 5-drzwiowy: drzwi prawej strony, kla­
pa tylna, oś tylna, reflektory. Jawor, teł. 0502/20-76-31,0605/
82-59-74
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm, benzyna: przełączniki kie­
rownicy, ukł. kierowniczy, ukł. wydechowy, stacyjka, chłodni­
ca, klapa tylna, tapicerka, reflektory, zamki, klamki i inne. Lu­
bin, teł. 0604/34-85-89
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm : półosie, amortyzatory, 
sprężyny, wnętrze, osprzęt silnika, tylna klapa, lampy, tylny 
zderzak, stacyjka, tylna oś, zadski ham., ukł. wydechowy, 
tarcze ham., komputer, pompa paliwa, drzwi, silnik i inne. Oła­
wa,, tel. 0608/42-74-12
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm: różne częśd mechanicz­
ne, elementy blacharki, dach z szyberdachem, inne. Opole, 
tel. 0607/50-74-07
FORD FIESTA, 1991 r.: różne częśd z demontażu. Złotory­
ja, tel. 0603/81-16-26
FORD FIESTA, 1991/95 r .: drzwi, klapa tylna, zawieszenia,
silniki, skrzynia biegów (5), tapicerki, fotele, licznik, półosie,
zbiornik paliwa, stacyjka, felgi aluminiowe, błotnik tylny lewy i
inne. Legnica, tel. 0602/80-96-29
FORD FIESTA, 1992 r., 1100 ccm : skrzynia biegów, szyby,
lampy, drzwi, progi, klapa tylna i inne częśd. Oleśnica, teł.
0601/41-23-29
FORD FIESTA, 1992 r., 1100 ccm, benzyna: silnik, skrzynia 
biegów, drzwi, zawieszenia, chłodnica, maska, klapa tylna, 
lampy, zderzaki, przekładnia kierownicza. Wrocław, tel. 071/ 
765-2647,0605/82-59*78
FORD FIESTA, 1992 r.: wszystkie częśd. Wrocław, tel. 0607/
19-33-83
FORD FIESTA, 1992 r., 1100 ccm, benzyna: silnik, stan ide­
alny, skrzynia biegów, reflektory, drzwi, zawieszenia, wypo­
sażenie wnętrza i inne częśd. Wrodaw, tel. 0602/28-33-70 
FORD FIESTA, 1992 r., 1800 ccm, diesel: różne częśd me­
chaniczne i blacharskie, szyby, zawieszenia, fotele, tapicer­
ka, skrzynia biegów i inne. Zielona Góra, tel. 0607/70-70-38 
FORD FIESTA, 1993 r, 100 tys. km : silniki oclone, różne 
pojemnośd, skrzynie biegów, nadwozie w całośd lub na czę­
ści, kola, szyby, zawieszenia, lampy, elementy blacharki, kom­
putery, tapicerka I inne. Lubań, tel. 075/721 -52-31, 075/ 
772-83-09
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GŁOWICE SAMOCHODOWE
Spaw anie - regeneracja - wym iana i sprzedaż 

spawanie aluminium i żeliwa
— » a odbiór i dostawa przez firmę spedycyjną

1 Wrodaw, ul. Pińska 3, czynne: pon.-pt 8-19, sob. 9-13 
P U  £> \-\tC i teL 071/373-72-41; 354-56-60, tel7fax 071/354-55-95 

A u i n u  Giełda Lubin, stanów. 7, tel. 0-603 668 052 opooeioe
ZAW ORY SILNIKOW E

FORD FIESTA, 1993 r., 1100 ccm : różne części. Kłodzko, 
tel. 0601/62-91-17 .
FORD FIESTA, 1993 r., 1800 ccm, 16V: głowica z kolekto­
rem. Kudowa Zdrój, tel. 0693/32-02-06 
FORD RESTA, 1993 r .: klapa tylna bez szyby, lampy tylne. 
Watorzych, tel. 074/847-13-76
FORD FIESTA, 1995 r.: maska przednia. Wrodaw, tel. 0504/
96-69-48
FORD FIESTA, 1995 r.: lampa tylna lewa, - 30 zi. Wałbrzych, 
tel. 074/665-04-45, 0601/44-14-88 
FORD FIESTA, 1996/01 r.: pas przedni dolny, nowy, - 50 zł. - 
Wrocław, tel. 071/784-44-05 po godz. 21 
FORD FIESTA, 1997 r., 1200 ccm: wózki, wahacze, zwrotni­
ce, półosie, kolumna McPhersona, istwa kierownicza, stabi- 
Szatory. Mirków, tel. 071/314-38-54 
FORD FIESTA, 1998 r., 1300 ccm : półoś lewa, przegub. 
Szczytna, tel. 074/868-45-51
FORD FIESTA, 1998 r .: reflektory, błotniki, zderzaki, ma­
ska, zawieszenie przednie i tylne. Trzebnica, tel. 071/ 
312-54-64
FORD FIESTA, 1999 r., 1300 ccm, Endura: głowica, sprzę­
gło, tłoki z korbowodami, wał korbowy, poduszki silnika, chłod­
nica, zwrotnica lewa, zaciski hamulcowe, piasty, zamki, prze­
łączniki i inne. Kłodzko, tel. 0601/62-91-17 
FORD FIESTA, 1999 r., 1300 ccm: zawieszenia, klimatyza­
cja, wyposażenie wnętrza, klapa tyina, lampy i inne części. 
Wrocław, teł. 0605/36-53-43
FORD FIESTA, 2001 r .: siedzenia, poduszka powietrzna w 
kierownicy. Wieruszów, tel. 0606/67-61-69 
FORD FIESTA, 2003 r.: maska, - 250 zł. Świdnica, teł. 0606/
81-40-86
FORD FOCUS : reflektor lewy i prawy. Kłodźko, teł. 0604/
47-58-34
FORD FOCUS ST 170: zderzaki. Świdnica, teł. 074/857-85-55 
FORD FOCUS: lampy, błotniki, maska, zderzaki, wzmocnie­
nie czołowe, drzwi, zawieszenia, halogeny, klapa Trzebnica, 
tel. 071/312-54-64
FORD FOCUS: reflektory, błotnki, zawieszenie. Wrodaw, teł. 
0600/76-06-16
FORD FOCUS, 1999 r„ 1600 ccm, 16V 5-drzwiowy: reflekto­
ry tylne, piasta, amortyzator, zbiornik paiwa, elementy płasti- 
kowe wnętrza, konsola kpi., próg ze słupkiem, listwy progo­
we, poduźnica lewa do kieicha, osprzęt silnika, głowica i inne. 
Legnica, teł. 0692/25-80-60
FORD FOCUS, 1999 r .: kolumna McPhersona prawa, alter­
nator, koło zamachowe, lampa tyina, rozrusznik, szyba tylna i 
inne częśd. Paczków, teł. 0603/36-63-27 
FORD FOCUS, 2000 r., 1600 ccm, 16V: silnik kpi., skrzynia 
biegów, ABS, ukł. wydechowy, zawieszenie, przednie poduszki 
pow. kpi., wyposażenie wnętrza, wiązka insL elektr., ława sil­
nika, przekł. kierownicza, drzwi. Lubin, tel. 076/842-72-85, 
0601/75-72-01
FORD FOCUS, 2000 r. 2 poduszki pow., sensor, halogeny, 
lusterka, -1.300 zł. Krzewie Małe, tel. 076/723-75-16 Niem­
cy, 0049/17-56-84-80-05
FORD FOCUS, 2000 r., 1800 ccm, benzyna : kpi. przód z 
podłużnicami, osprzęt silnika. Wrocław, teł. 0602/12-51-35 
FORD FOCUS, MONDEO : reflektory, maski, błotniki, zde­
rzaki, zawieszenie. Wrodaw, tel. 071/312-54-64 
FORD GALAXY : częśd mechaniczne i blacharskie. Drez­
denko, tel. 095/762-01-06,0602/18-44-78 
FORD GALAXY: automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, 
tel. 0603/48-45-74
FORD GALAXY: automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, 
tel. 0603/48-45-74
FORD GALAXY: błotnik tylny lewy, nowy. Kłodzko, tel. 0604/
47-58-34
FORD GALAXY : wzmocnienie czołowe, zderzaki, lampy, 
drzwi, błotniki, lusterka Trzebnica, tel. 071/312-54-64 
FORD GALAXY, 1996/03 r., diesel, benzyna : różne częśd 
blacharskie i mechaniczne. Świdnica, tel. 0600/10-57-00 
FORD GALAXY, 2002 r., 1900 ccm, TDI, 130 P S : częśd me­
chaniczne i blacharskie, silnik, skrzynia biegów (6), tapicer­
ka, klimatyzacja, maska, drzwi, błotniki, reflektory, oryg. RO z 
CD, poduszki pow., zawieszenia, różne częśd z demontażu. 
Lubin, tel. 0606/97-49-48
FORD GALAXY, VW SHARAN, 20, 2.3 : alternator Bosch 
120 A, - 200 zł. Wrodaw, tel. 0501/03-79-99 
FORD GRANADA : skrzynia biegów (5). Jelenia Góra, tel. 
0506/89-21-93

FORD MONDEO, 1800 ccm, turbo D : różne częśd. Trzebni­
ca, tel. 0601/70-18-61
FORD MONDEO: maska, błotniki, lampy, zderzaki, wzmoc­
nienie czołowe, drzwi, klapa, szyba tylna, zawieszenia. Wro­
daw, tel. 0600/76-06-16
FORD MONDEO KOMBI . roleta bagażnika. Wrodaw, tel. 
0603/30-61-42
FORD MONDEO 5-drzwiowy szyba tylna. Wrodaw, tel. 0609/
23-25-53
FORD MONDEO: maska, błotniki, atrapa, reflektory, kierun­
kowskazy, wzmocnienie czdowe. Wrocław, tel. 0603/66*97-27 
FORD MONDEO, 1993 r., 100 tys. km: silniki odone, różne 
pojemnośd, skrzynie biegów, nadwozie w całośd lub na czę­
śd, kola, szyby, zawieszenia, lampy, dementy blacharki, kom­
putery, tapicerka i inne. Lubań, tel. 075/721-52-31, 075/ 
772-83*09
FORD MONDEO, 1993 r, 1.616V, 1.8 TD : silnik, skrzynia 
biegów, rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, maski, kla­
py, zawieszenie i inne. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57,0609/
51-31-70

O Ś W IE T L E N IA
REFLEKTORY, LAMPY, KIERUNKOWSKAZY, ATRAPY

P.W. "AUTOBRAND”, 55-011 Siechnice 
k. Wrocławia, ul. Opolska 21, 

toL 071/311-59-42,071/311-54-13,0<04 607 719.

FORD MONDEO, 1993 r., 1600 ccm 1800 ccm: blok silnika 
kpi., skrzynia biegów, półosie, sprzęto, serwo, pompa wspo­
magania, przekładnia Kierownicza, katalizator, zawieszenia, 
szyberdach, komputer, klamki, zamki, podnośniki, lampy, szy­
by, siedzenia, poduszka pow., sensor, przełączniki. Chojnów, 
teł. 0694/37-88-68, 0692/35-37-47 
FORD MONDEO, 1993 r . : błotniki przednie. Wrodaw, tel. 
0602/23-68-66
FORD MONDEO KOMBI, 1993 r., 1800 ccm, turbo D : różne 
częśd z demontażu. Wschowa, tel. 0691/62-43-55, 0693/
69-40*12
FORD MONDEO, 1994 r., 1800 ccm, 16V: różne częśd me­
chaniczne, elementy blacharki, silnik 1.8 16V, udokumento­
wane pochodzenie, tył nadwozia do sedana. Opole, td. 0607/
50-74-07.
FORD MONDEO, 1995 r., 54 tys. km, 2500 ccm, V6, 24V : 
wszystkie częśd z demontażu, zawieszenia, silnik, skrzynia 
biegów, elementy plastikowe, poduszki pow. (2) + sensor, ma­
ska, błotnki, drzwi, dach, ćwiartki, klimatyzacja, drewniane 
dodatki. Góra, tel. 0601/57-33-61,065/543-40-18 
FORD MONDEO, 1995 r. hatchback: ćwiartki tylne, 2 szt ■ 
700 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/68-50-39 
FORD MONDEO, 1995 r., 1800 ccm, TD: wał, tłoki, korbowo- 
dy, pompa wody, wałek rozrządu, kolektor ssący (z recylkula- 
torem) model 2000. Kalisz, tel. 0503/75-59-13

FORD &CORPIO, !2500ccm, diesel: wał, panewki,^orbo- 
wody, tłoki, blok, w całośd • 500 zł. Gostyń, tel. ^0603/' 
32-84-96
FORD SCORPIO 4-drzwiowy : drzwi kpi. Prusice, tel. 071/
312-53*52
FORD SCORPIO : maska, zderzak, drzwi, klapy. Wrocław, 
teł. 0601/95-16-78
FORD SCORPIO: pompa wspomagania ze zbiornikiem, • 150 
zł. Wrodaw, tel. 071/363-46-16,0692/23-75-20 
FORD SCORPIO : skrzynia biegów (automatic), • 1.000 zł. 
Wrodaw, tel. 0603/26-48-54
FORD SCORPIO, 2000 ccm, DOHC: skrzynia biegów. Żary, 
teł. 068/372-10-26
FORD SCORPIO, -1985/91 r . : różne częśd. Brochodn, po­
wiat ząbkowicki, tel. 074/810-31-68 
FORD SCORPIO, 1986/90 r. poj. 1.3,1.4,1.6/1.6 D, 1.8 D: 
siruki, kpi. dokumentacja, na gwarancji, skrzynie biegów. Wał­
brzych, tel. 0605/13-20-23
FORD SCORPIO, 1966/91 r., 1.8, 20 : różne częśd z de­
montażu. Wałbrzych, teł. 074/846-49*58 
FORD SCORPIO, 1987 r. : różne częśd. Jawor, tel. 076/ 
870-31-54,0603/22-44-13
FORD SCORPIO, 1987 r., 2900 ccm, V6 : silnik * skrzynia 
biegów automatic. Legnica, tel. 0693/23-15-96 
FORD SCORPIO, 1987 r„ 2800 ccm, wtrysk, V6 : skrzynia 
biegów automatyczna, drzwi, reflektory, zawieszenie, częśd 
silnika i inne. Leszno, tel. 0609/65-29-13 
FORD SCORPIO, 1987 r, 170 tys. km, 2900 ccm: sinik, skrzy­
nia biegów automatyczna (gwarancja). Wrodaw, tel. 0504/
38-55-94
FORD SCORPIO, 1988 r.: drzwi, klapa tylna z szybą waha­
cze tylne I inne. Jawor, tel. 0691/95-57-51 
FORD SCORPIO, 1988 r., 2000 ccm, OHC: silnik, elementy 
blachaiki, reflektory, zawieszenie przednie i tylne, fotele, ele­
menty plastikowe i inne. Legnica, tel. 0601/05-92-44 
FORD SCORPIO, 1989 r., 2000 ccm, diesel: pompa wody, 
wskaźniki, filtr powietrza, przełączniki, koło zamachowe, roz­
rusznik, wahacze tylne, teleskopy, pompa paliwa, drzwi pra­
we, szyberdach, reflektory, szyby, tylna klapa. Kłodzko, tel. 
0601/62-91-17
FORD SCORPIO, 1989 r., 2400 ccm : różne częśd. Szczyt­
na, lei. 074/868-45-51
FORD SCORPIO, 1990 r., 100 tys. km: silnki odone, różne 
pojemnośd, skrzynie biegów, nadwozie w całośd lub na czę­
śd, kda, szyby, zawieszenia, lampy, elementy blacharki, kom­
putery, tapicerka i inne. Lubań, teł. 075/721-52-31, 075/ 
772-83-09
FORD SCORPIO, 1990/91 r., 2500 ccm, diesel: silnik, blok 
silnika, rozrusznik, sprzęgło, chłodnica, kdumny McPherso­
na, tarcze i zadski ham., wahacze przednie, zawieszenie tyl­
ne, zbiornik paliwa, wał pędny, dmuchawa nagrzewnicy + na­
grzewnica, wspomaganie, pompa ABS, wtryskowa, wał kor­
bowy * korbowody, alternator, rozrusznik, lampy tylne, reflek­
tory. Wrodaw, teł. 071/349-27-14 
FORD SCORPIO SEDAN 2.4 V6,1990/91 r.,: skrzynia bie­
gów automatyczna, wał pędny, wspomaganie, kolumny 
McPhersona, drzwi, klapa tylna i szyba, szybki trójkątne, 
lusterka, el. podnośniki szyb, reflektor lewy (z el. regulacją), 
szyberdach, blok silnika, wał korbowy, korbowody, wałek 
rozrządu, głowice, aparat zapł., tłoki, potencjometr prze- 
pustnicy, blok silnika, z dokumentacją Wrodaw, tel. 0604/
68-71-95
FORD SCORPIO, 1991 r, 2000 ccm, DOHC: nadwozie uzbro­
jone, skrzynia biegów, drzwi, klapa tylna do sedana i hatch- 
backa, szyby, zawieszenia, pompa wspomagania kier., po­
duszki silnika, komputer, pompa ABS i inne do wersji 1986/92 
r.. Wrodaw, tel. 071/349-27-14 
FORD SCORPIO, 1991 r., 2000 ccm, DOHC: różne częśd (z 
demontażu). Jelenia Góra, td. 0507/70-32-80 
FORD SCORPIO, 1991 r., 2000 ccm, DOHC: wszystkie czę­
śd. Kępno, tel. 0606/97-90-52,0606/97-90-54 
FORD SCORPIO SEDAN, 1991/92 r., 2400 ccm, V6 : ele­
menty plastikowe wnętrza, sprężyny tylne, teleskopy tylne 
(pompowane), pompa ABS, komputer ABS i inne. Wrodaw, 
tel. 0604/68-71-95

SIED ZEN IA  TYLNE 1 - ,  2 - v 3 -  i  4 - o s o b o w e ,  
z  z a g ł ó w k a m i ,  d o  b u s ó w

WYRÓB WNĘTRZ DO BUSÓW kratki Wrocław, 0-502 343 128

FORD MONDEO, 1995 r.: różne częśd blacharskie i mecha­
niczne. Zielona Góra, tel. 0501/71-97-33,0501/71-97-95 
FORD MONDEO, 1995/98 r . : halogeny, krata zderzaka, re­
flektor -120 zł, błotnik prawy (1999 r.). Wrodaw, td. 0504/
18-69-48
FORD MONDEO, 1997 r .: klapa z szybą wózki, wahacze, 
zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierownicze, 
stabilizatory, skrzynia biegów, drzwi kpi., tel. 0601/77-27-92 
FORD MONDEO, 1997 r., 2000 ccm, ZETEC: silnik, skrzynia 
biegów drzwi, błotniki, zawieszenia, elem. plastikowe i inne. 
Wrodaw, tel. 0691/26-61-51
FORD MONDEO, 1999 r., 2000 ccm: dach, drzwi, reflektory, 
poduszki powietrzne, konsola, szyby, pas przedni, zawiesze­
nia, skrzynia biegów i inne. Zielona Góra, tel. 0602/80-59-99 
FORD MONDEO, 2000/03 r.: lusterko boczne lewe, el. stero­
wane i podgrzewane. Wrodaw, tel. 0609/12-04-05 
FORD MONDEO, 2003 r.: maska, zderzak, reflektory, błotni­
ki przednie, chłodnice, - 22.000 zł., tel. 0600/10-57-00

Chłodnice - Zbiorniki Paliwa
Naprawa-Sprzedaż Zapamiętaj!!! Sam przecież nie wiesz, kiedy ten adres może C i się przydać.l 
Wrocław, ul. Szpacza 10. warsztat tel. 329-64-70. 344-77-44. fax 344-76-561
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FORD MONDEO, ESCORT, 1992/02 r.: maska, drzwi, zde­
rzaki i inne. Wrodaw, tel. 0607/09-51-19 
FORD MONDEO, FOCUS, FIESTA: pokrywy silraka. Bystrzy-'  
ca Kłodzka, tel. 0691/14-01-23 
FORD ORION, 1984 r., 1600 ccm, diesd: różne częśd. Ple­
szew, tel. 0503/76-29-07
FORD ORION, 1986 r.: częśd tapicerki, zawieszenie tythe, 
drzwi i inne. Kamieniec Ząbk., tel. 0601/84-44-15 
FORD ORION, 1991 r., 1400 ccm : różne częśd blachar­
skie i mechaniczne, ćwiartki, nadwozie. Lubań, tel. 0502/ 
49-20-12
FORD PROBE: maska przednia, - 250 zł. Świdnica, teł. 0606/ 
81-40-86
FORD PROBE : zderzak przedni, szyba boczna tylna (pra­
wa). Wrocław, tel. 0601/95-16-78 
FORD PROBE, 1992 r., 2200 ccm: silnik. Legnica, teł. 0693/ 
23-15-96
FORD PROBE, 1992 r., 2200 ccm, wtrysk: różne częśd me­
chaniczne i blacharskie, szyby, zderzaki. Leszno, tel. 0608/ 
60-04-13
FORD PROBE, 1992/96 r.: prawy uchwyt moczący zderzak 
przedni i tylny, felga prawa 15*, głośniki, prawy przełącznik, 
osłona pod schpwek konsoli, prawa rączka otwierania drzwi. 
Wrodaw, tel. 0605/20-85*98
FORD PROBE, 1995 r.: różne częśd mechaniczne i blachar­
skie, szyby, zawieszenia i inne. Zielona Góra, tel. 0607/ 
70-70-38
FORD PUMA: klapa z szybą kpi., 2 poduszki pow. + sensor, 
reflektory, lampy, drzwi., tel. 0601/77-27-92 
FORD PUMA, 2000 r, 50 tys. km, 1400 ccm, 16V, Zetec : 
silnik, skrzynia biegów, dach, pompa ABS, zderzak tylny, de­
menty plastikowe, kola, lewy słupek i próg, szyby boczne. 
Góra, tel. 0601/57-33-61,065/543-40-18 
FORD SCORPIO: automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, 
tel. 0603/48-45-74
FORD SCORPIO, 2500 ccm, diesel: silnik Chojnów, td. 076/ 
818-12-27,0602/57-39-68

FORD GRANADA: różne częśd z demontażu. Legnica, tel. 
0501/42-59-44
FORD GRANADA: różne częśd. Wrodaw, tel. 0602/82-95-01 
FORD GRANADA, 2000 ccm, V6 . skrzynia biegów (4) -100 
zł, sprzęgło, nowe - 300 zł, rozrusznik - 80 zł, reflektory - 40 
zł/szL, lusterka dektrycznie regulowane - 50 zł/szL, elektrycz­
ne podnośniki szyb -100 zł/szL, wał napędowy - 50 zł i inne. 
Wrodaw, tel. 0501/42-74-29
FORD GRANADA, 1972 r.: nadwozie i inne częśd z demon­
tażu. Wrodaw, tel. 0600/96-39-93 
FORD GRANADA, 1982 r., 2000 ccm: różne częśd. Pleszew, 
tel. 0503/76-29-07
FORD GRANADA, SIERRA, 2000 ccm, benzyna: silnik, stan 
b. dobry • 700 zł, skrzynia biegów (4) -100 zł. Pleszew, td. 
0503/76-29-07
FORD KA: maska silnika, drzwi. Siechnice, td. 071/311-54-13 
w godz. 8-18,0608/41-76-04
FORD KA : przekł. kierownicy ze wspomaganiem, pompa 
wspomagania. Wrodaw, tel. 071/372-98-98,0606/82-42-82 
FORD MONDEO, 1800 ccm, Duralec: częśd silnika, głowica 
kompl., łańcuch rozrządu, Boki z pierścieniami, miska dejo- 
wa, uszczelka pod głowicę (nowa), chłodnica klimatyzacji. 
Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 0606/11-78-76 
FORD MONDEO: skrzynie biegów (automatyczna i manual­
na). Wrocław, td. 0603/48-45-74 
FORD MONDEO KOMBI, 1800 ccm, benzyna: silnik, skrzy­
nia biegów, elementy zawieszenia, wyposażenie wnętrza, 
drzwi prawe tylne, błotnik lewy, ukł. wydechowy, szyby, pod- 
sufitka, 2 poduszki pow. Legnica, tel. 0505/98-68-50 
FORD MONDEO, benzyna, diesel: klimatyzacje, poduszki 
pow., różne części blacharskie i mechaniczne. Pszenno k. 
Świdnicy, teł. 0600/10-57-00
FORD MONDEO : reflektory, błotniki, tylna klapa, drzwi, po­
duszka powietrzna. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
FORD MONDEO ST 200, ST 220 : zderzaki, klimatyźacja, 
felgi aluminiowe, poduszki pow. Słotwina k. Świdnicy, lei. 0691/
52-89-19

FORD SCORPIO, 1991/94 r . : reflektory, lampy, grill, plastik 
pod lampy. Wrodaw, td. 0693/28-08-49 
FORD SCORPIO, 1993 r., 2400 ccm, V6 : nadwozie uzbrojo­
ne, slan idealny, silnik, kierunkowskazy, chłodnica, błotniki 
przednie, lampy tylne, tylna blendą zderzak tylny, felgi alu­
miniowe 15” (4 szt ), zbiomik paliwa + pompa, pompa ABS, 
komputer, skrzynia biegów, elementy wnętrza, czujniki, kom­
puter wtrysku, zawieszenia, klapa tylna. Wrodaw, teł. 071/ 
349-27-14
FORD SCORPIO SEDAN, 1993 r., 2900 ccm, 24V Cos worth: 
silnik z pdską dokumentacją skrzynia biegów automatic, za­
wieszenie przednie i tylne, wszystkie szyby, reflektory, lampy 
tylne + blenda, maska, drzwi, szyberdach, klimatyzacja kpi., 
hak, zderzaki, kpi. podzespoły elektroniczne, elementy nad­
wozia, ABS + czujniki, tel. 0604/68-71-95 
FORD SCORPIO COSWORTH, 1993 r., 145 tys. km, 2900 
ccm, V6 : silnik - 2.000 zł, drzwi • 150 zł/szL, zawieszenia, 
różne częśd z demontażu. Lubin, tel. 0602/27-30-51 
FORD SCORPIO SEDAN, 1993 r., 2400 ccm, V6 : silnik, stan 
idealny, skrzynia biegów, zawieszenia, wyposażenie wnętrza, 
drzwi, reflektory, zderzaki i inne częśd. Wrodaw, tel. 0602/
28-33-70
FORD SCORPIO, 1994 r. skrzynia biegów automatic, • 750 
zł. Młoszyce, tel. 071/318-47-61 
FORD SCORPIO SEDAN, 1995 r., 2000 ccm, DOHC: ćwiartki 
nadwozia, dach, zadski ham., serwo + pompa, podszybie, 
przepływomierz i filtr pow., rozrusznik, elementy plastikowe 
wnętrza, istwy drzwiowe, wahacze przednie, bdka przednie­
go zawieszenia, czujniki ABS, blenda tylna, zawieszenie tyl­
ne, wal pędny, pompa paliwa, kpi. fotel, przekł. kier., atrapa. 
Wrodaw, tel. 0691/38-08-04
FORD SCORPIO, 1995 r., 2000 ccm, DOHC : skrzynia bie­
gów (5), kdumny McPhersona przednie, sprężyny tylne, tele­
skopy tylne (pompowane i zwykłe), sprzęgło, rozrusznik, szy­
ba tylna i boczne, klamki, komplet zamków + stacyjka, moduł 
centralnego zamka i alann (febryczne), tarcze hamdcowe, 
podnośniki szyb, moduł zapłonu. Wtodaw, tel. 0604/68-71-95 
FORD SCORPIO KOMBI. 1995/97 r., 2900 ccm: piasta lewa, 
drzwi tylne, tapicerka drzwi, szyba przednia drzwiowa, zadsk 
hamulcowy, tarcze hamdcowe, poduszka pod silnik, klamka. 
Wrodaw, tel. 0505/71-01-17
FORD SCORPIO KOMBI, 1996 r . : hak, zawieszenie tylne, 
zbiomik paliwa, kpi. wnętrze, szyby boczne tylne, relingi da­
chowe, elementy elektroniczne, rdeta bagażnika. Wrodaw, 
teł. 0604/68-71-95
FORD SCORPIO, 1996 r., 2000 ccm, 16V, DOHC: cewki za­
płonowe, przepływomierz + rury ddotowe, pokrywa klawiatu­
ry, kdektor ssący, koło zamachowe, sprzęgło, skrzynia bie­
gów (5), tłoki, korbowody, wał korbowy, miska dejową roz­
rusznik, alternator, pompa wodna, wal pędny. Wrodaw, td. 
071/349-27-14
FORD SCORPIO, 1996 r., 2500 ccm, turbo D : głowica, pom­
pa wtryskowa, turbosprężarka, wtryski, sprzęgło, rozrusznk, 
skrzynia biegów, zawieszenie tylne, zbiomik wyrównawczy, 
pompa wodna, łapy silnika, kolektory, zbiomik paliwa. Wro­
daw, td. 0604/66-71-95
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tel. 071/333-20-18,0 501 366 754
FORD SCORPIO KOMBI, 1996 r„ 94 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
DOHC: silnik kpi., stan b. dobry, skrzynia biegów automatic, 
zawieszenie tylne, elementy klimatyzacji (manualna), przekł. 
kierownicza ze wspomaganiem, moduł alarmu z pilotem, pod­
zespoły dektroniczne i mechaniczne oraz felgi stalowe 15*. 
Wrodaw, tel. 0691/38-08-04
FORD SCORPIO SEDAN, 1996 r., 3000 ccm, V6, 24V, Co- 
sworth : silnik kpi., skrzynia biegów automatic, szyba przed­
nia ogrzewana, kdumny McPhersona, ABS + komputer i pom­
pa, komputer wtrysku, drzwi, zawieszenie tylne, klapa tylna, 
piasty tylne, poduszki pow. + sensor, tylna szyba, szybki trój­
kątne, pompa paliwa. Wrocław, td. 071/349-27-14 
FORD SCORPIO, 1998 r.: zderzak tylny, • 200 zł. Świdnica, 
td. 0606/81*40*86 •
FORD SCORPIO, FIESTA, ORION, SIERRA, ESCORT, 
TRANSIT : różne częśd. Opole, tel. 0503/64-91-67 
FORD SCORPIO, PUMA : drzwi kompl., wózki, wahacze, 
zwrotnice, pdosie, kolumna McPhersona, klapa z szybą re­
flektory, lampy, 2 poduszki pow. + sensor. Wrodaw, lei. 0501/
20-48-20
FORD SIERRA, 2000 ccm: rozrusznik, głowica, blok, wał kor­
bowy, pompa wody, alternator, wentylator pompy wody, sta- 
cyjta, chłodnica. Wrodaw, tel. 071/322-09-96,0691/93-14-96 
FORD SIERRA: skrzynia biegów (automatic), • 350 zl. Wro­
daw, tel. 0505/71-01-17
FORD SIERRA: kierunkowskazy. Cieśle k. Oleśnicy, tel. 071/
315-40-51
FORD SIERRA : tarcze hamulcowe, -100 zl. Kłodzko, teł. 
074/867-91-56 po godz.18
FORD SIERRA, 2300 ccm, diesel: silnik i inne częśd. Lesz­
no, tel. 0603/77-52-88
FORD SIERRA 3-drzwiowy: drzwi, • 50 zł. Lubomierz, powiat 
lwówecki, td. 0609/65-16-22
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FORD SIERRA, benzyna, diesel: różne częśd mechaniczne 
i blacharskie, sinik, most, skrzynia biegów, zawieszenia, drzwi, 
lampy, szyby, chłodnica, zderzaki, dementy plastikowe wnę- 
trza. Lwówek Śląski, tel. 0608/37-17-08 
FORD SIERRA, 2000 ccm, benzyna : skrzynia biegów (5), • 
400 zł. Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
FORD SIERRA, 2300 ccm, diesel: rozrusznik. Namysłów, tel. 
0504/91-28-31
FORD SIERRA: różne częśd. Oleśnica, td. 071/315*40*51 
FORD SIERRA: hak, nowy, kompletny, rozkładany, komplet­
na dokumentacja, -150 zł. Taczain, powiat legnicki, td. 0695/
44-92-29
FORD SIERRA KOMBI: kolumna kierownicza, alternator, roz­
rusznik, komputer, drzwi, dach, reingi dachowe, zawieszenie 
tylne, kdektory, przepływomierz i inne. Trzebraca, td. 0504/
58-27-17
FORD SIERRA, 2000 ccm, DOHC : silnik, skrzynie biegów, 
głowice, tylny most, pdosie, drzwi, klapy, maski, inne. Wał­
brzych, td. 074/845-25-71,0600/48-57-11 
FORD SIERRA, 1800 ccm, benzyna: wal Kardana, • 170 zł. 
Wrodaw, teł. 071/363-46-18,0692/23-75-20 
FORD SIERRA :śdanka tylna, reflektory przednje, listwy 
ozdobne, lampy tylne, kierunkowskazy, amortyzator klapy tyl­
nej, silniczek reflektora, reflektor, lampa tablicy rejestracyj­
nej. Wrodaw, tel. 071/784-59-16 
FORD SIERRA: most -150 zł, wahacze • 50 zł, zawieszenie 
tylne • 100 zł, sprężyny - 60 A, drzwi tylne- 50 zł, klapa tylna 
- 80 zł i inne częśd. Wrodaw, tel. 0603/07-40-15 
FORD SIERRA: maski, błotroki, zderzaki, reflektory, wzmoc­
nienie czołowe, lampy tylne, atrapa, progi, reperaturki błotni­
ków tylnych. Wrodaw, tel. 0601/59-21-76 
FORD SIERRA, 1983/87 r., 2300 ccm, diesel: zderzaki, lam­
py, tłumik środkowy, stan b. dobry, 2 opony zimowe 175/70/
13,4 opony letnie 235/45 ZR17, przekaźnik świec żarowych. 
Ozimek, tel. 077/465-32-59,0504/23-99-31 
FORD SIERRA KOMBI, 1983/87 r. 1.6,1.8 E : różne częśd 
mechaniczne i blacharskie, możliwość wysyłki. Wrodaw, tel. 
0694/27-80-68
FORD SIERRA, 1983/91 r. 1.6,1.8, 2.0, 2.3 D: silnk, skrzy­
nia biegów, rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, ma­
ski, klapy, zawieszenie i inne. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58 
FORD SIERRA HATCHBACK, 1983/92 r.: 1.6,1.8,2.0E i 23D, 
głowice, bloki, osprzęt silnika, drzwi do 2- i 4-drzwiowej wer­
sji, błotniki, maski, klapy, skrzynia biegów (5) i (4), zawiesze­
nia, wały, mosty do 83 i 91 r, ćwiartki do wersji 4-drzwiowej, 
rozrusznlci, siedzenia, pompy wtryskowe. Paczków, tel. 0606/ 
15-33-85
FORD SIERRA LASER, 1984 r. 3-drzwiowy: różne częśd. Ple­
szew, tel. 0503/76-29-07
FORD SIERRA KOMBI, 1984 r .: różne części. Pleszew, td. 
0503/76-29-07
FORD SIERRA, 1984/88 r., 1800 ccm, 2000 ccm, benzyna: 
wd korbowy, kolektor wtrysku i wydechu, dlemator, pompa 
dejowa i paliwa, stabilizator, szyba prawych drzwi, dach ze 
słupkami, silniczek wycieraczek, aparat zapł., piasty, spręży­
ny i inne. Wałbrzych, td. 074/848-22-60,0605/91-04-65 
FORD SIERRA, 1985 r., 2000 ccm: głowica, Uoki, korbowo­
dy, wal, alternatory, rozrusznik i inne częśd. Pleszew, tel. 0503/ 
76-29-07
FORD SIERRA, 1985 r., 2300 ccm, diesel: rozrusznik, stan 
b. dobry, - 220 zł i inne. Pleszew, tel. 0503/76-29-07 
FORD SIERRA, 1985 r., 2300 ccm, diesel: częśd silnika, 
drzwi, zawieszenia. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99, 0603/
93-52-50
FORD SIERRA, 1985/90 r., 1600 ccm, 1800 ccm, 2000 ccm 
benzyna: silniki, skrzynie biegów, elementy blacharki, zawie­
szenia, szyby i inne części. Kamienna Góra, td. 0507/41-33-02 
FORD SIERRA, 1986 r., 2000 ccm, wtrysk : elementy bla­
charki, części mechaniczne, silnik, skrzynia biegów, zawie­
szenia. Opole, tel. 0607/50-74-07 
FORD SIERRA, 1986 r .: różne częśd - od 15 zł. Opde, td. 
077/453-79*23
FORD SIERRA, 1986 r., 1600 ccm, 2000 ccm: różne częśd z 
demontażu. Wałbrzych, tel. 0602/17-71-36

FORD SIERRA, 1986 r. 3-drzwiowy: ćwiartki nadwozia, 3 szt. 
• 100 zł/szt, reflektor lewy • 50 zł, wał napędowy, poduszki 
silnika, kierownica z kolumną kierowniczą, stacyjka, elemen­
ty plastikowe i inne. Wrodaw, tel. 071/354-36-72, 0603/
60-70-27,0605/47-52-99
F̂ORD SIERRA KOMBI, 1986 r.: drzwi, klapa, zderzaki, szy­

by, felgi. Wrodaw, tel. 0609/14-20-16 
FORD SIERRA, 1986/90 r. pcj. 1.6, 1.8, 2.0,1.8 D, 2.3 D: 
silniki, kpi. dokumentacja celna, na gwarancji, skrzynie bie­
gów. Wałbrzych, tel. 0605/13-20-23 
FORD SIERRA, 1988 r., 2000 ccm, OHC : wałek rozrządu, 
stan b. dobry. Wrocław, td. 071/350-17-44,0505/03-97-67 
FORD SIERRA, 1988 r .: elementy blacharki, drzwi (4 szl), 
maska przednia i tylna, gażnik Weber, moduły i inne. Wro­
daw, tel. 0502/55-96-81
FORD SIERRA KOMBI, 1988/91 r., 2000 ccm, benzyna, OHC 
: drzwi, maski, lampy, silnik, skrzynia biegów (5), zawiesze­
nie, most tylny, elementy tapicerki i inne • od 30 zł/szL Wro­
daw, tel. 0605/97-36-93
FORD SIERRA, 1988/93 r., 2000 ccm: różne częśd. Kobie­
rzyce, powiat wrodawski, tel. 0602/15-34-91
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FORD SIERRA, 1989 r. : silniki 1,6 i 1,8, inne. Kamieniec 
Ząbk., tel. 0601/94-44-15
FORD SIERRA, 1989 r.: cały przód, inne. Szczytna, tel. 074/
868-45-51
FORD SIERRA, 1989 r., 2000 ccm: silnik, skrzynia biegów, 
zawieszenie, most tylny dach, drzwi, elementy blacharki, 
chłodnica i inne częśd. Śrem, tel. 061/283-37-05 
FORD SIERRA SEDAN, 1989 r.: klapa tylna, most tylny, pia­
sty przód, stabilizatory, elementy plastikowe, siedzenia, tapi­
cerka, mechanizm wyderaczek, pompa hamulcowa. Wał­
brzych, td. 074/841-05-83,0507/47-66-04 
FORD SIERRA, 1990 r., 100 tys. km : silniki odone, różne 
pojemnośd, skrzynie biegów, nadwozie w całośd lub na czę­
śd, koła, szyby, zawieszenia, lampy, elementy blacharki, kom­
putery, tapicerka i inne. Lubań, tel. 075/721-52-31, 075/ 
772-83-09
FORD SIERRA, 1990 r. 1,8TD, 2,3D: wszystkie częśd z de­
montażu. Wrodaw, tel. 0503/90-52-91 
FORD SIERRA, 1991 r., 2000 ccm, DOHC: silnik odony, za­
wieszenia, maska silnika, drzwi, szyba czołowa i inne. Opole, 
tel. 0601/71-67-25
FORD SIERRA, 1991 r., 1800 ccm, turbo D : filtr powietrza, 
wentylator chłodnicy, stabilizator, zwrotnica lewa, zadski ha­
mulcowe, wzmocnienie czołowe (górne). Kłodzko, tel. 0601/ 
62-91-17
FORD SIERRA, 1991 r., 1800 ccm, turbo D : silnik, może być 
ze skrzynią biegów i inne częśd, • 2.700 zł. Legnica, td. 0691/
01-41-40
FORD SIERRA HATĆHBACK, 1991 r„ DOHC : kolumny 
McPhersona, drzwi, maska silnika, tylna klapa, lampy, chłod­
nica, komputer, serwo ABS, zadski ham., tarcze ham., alter­
nator, dmuchawa, rozrusznik, silnik (2.0), skrzynia biegów (5), 
most, poduszki pod sildk. Oława, tel. 0608/42-74-12

LUSTERKA SAMOCHODOWE 
„WKŁADY DO LUSTEREK 
I DOCINANIE SZKIEŁ 
8 SPAWANIE PLASTIKU 
W-w, ul. Obornicka 84, 0602-191-622

FORD SIERRA, 1991/92 r., 2000 ccm, DOHC : silnk, głowi­
ca, sprzęgło, skrzyraa biegów, drzwi, maski, lampy. Wafcrzych, 
tel. 074/845-25*71, 0600/48-57-11 
FORD SIERRA, 1992 r., 2000 ccm, OHC : rozrusznik, • 120 
A  Wrodaw, tel. 0505/71-01-17 
FORD SIERRA, 1992 r, 2000 ccm, wtrysk, OHC : osprzęt 
silnika, skrzynia biegów, zawieszenie przedde i tylne, drzwi, 
lampy, ćwiartki, elementy plastikowe, inne częśd. Legnica, 
tel. 0602/46-04-53, 076/722-95-92 
FORD SIERRA, 1992 r, 1800 ccm, turbo D : głowica kpi. - 
700 zł, wdek rozrządu - 200 zł, pompa wtryskowa • 400 zł, 
wał korbowy z panewkami, stan idealny • 500 zł.-Lubin, tel. 
0693/71-15-58
FORD SIERRA, SCORPIO : różne częśd z demontażu, sil­
dk, skrzynie biegów, zawieszenia, elementy blacharki • od 
10 zł. Pęcherzew, gm. Turek, tel. 063/214-10-21, 0609/
59-27-48
FORD SIERRA, SCORPIO, 1989 r., 2000 ccm, DOHC: silnik, 
skrzynia biegów. Strzdin, tel. 071/392-21-85 
FORD TAUNUS: skrzynia biegów, -100 zł. Kłodzko, tel. 074/
867-80-49
FORD TAUNUS : różne częśd mechaniczne i blacharskie. 
Nysa, tel. 0504/05-29-07
FORD TAUNUS, 1971 r.: różne części. Wrodaw, tel. 0507/
98-64*66.
FORD TAUNUS, 1980 r., 2000 ccm: zawieszenia, szyby, zde­
rzak, maska, klapa, tapicerka, zamki, licznik, kola, lusterka i 
inne. Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 0606/74-78-06
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FORD TAUNUSA, 1971 r .: różne częśd lub zamienię na tel. 
GSM Nokia 63101. Wrocław, tel. 0507/98-64-66 
FORD TRANSIT, 2500 ccm, diesel: skrzynia biegów. Dzier­
żoniów, tel. 0606/37-05-47
FORD TRANSIT: przegroda celna • 200 zł, oryg. bagażnik 
dachowy - 400 zł. Głuchołazy, tel. 077/439-26-11, 0694/
61-74-70
FORD TRANSIT, 2000 ccm, benzyna: głowica, - 200 zł. Kłodz­
ko, teł. 074/867-8049
FORD TRANSIT : resory tylne, nowe, oryginalne, komplet, •
1.200 zł. Legnica, tel. 0691/04-6949 
FORD TRANSIT, 2500 ccm, diesel: silnik, skrzynia biegów i 
inne częśd. Leszno, tel. 0603/77-52-88 
FORD TRANSIT : silniki 2.0 E, 2.0 E wtrysk, 1.8 D, 1.4 oraz 
częśd elektryczne. Nowa Sól, tel. 0607/61-15-77 
FORD TRANSIT, 2500 ccm, diesel: silniki, pompy, zawiesze­
nia, drzwi, klapy, szyby, tapicerka, lusterka, zderzaki i inne. 
Oleśnica, tel. 071/31540-51
FORD TRANSIT : wspomaganie kier, • 550 zł. Pieszyce, tel. 
074/836-61-38
FORD TRANSIT : reflektory • 100 zł/szt. Taczalin, powiat le­
gnicki, teł. 0695/24-92-29
FORD TRANSIT: maska, lampy, zderzaki, zawieszenia, pom­
pa wspomagania, atrapa, wzmocnienie górne. Trzebnica, teł. 
071/312-54-64
FORD TRANSIT : orurowanie, - 120 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
349-12-57
FORD TRANSIT : elementy karoserii, lampy i inne. Wrocław, 
tel. 0600/76-06-16
FORD TRANSIT po 1986 r.: deska rozdzielcza, • 150 zł. Wro­
cław, teł. 071/796-34-11 po godz. 19 
FORD TRANSIT: przekł. kierownicy ze wspomaganiem, pom­
pa wspomagania. Wrodaw, tel. 071/372-98-98,0606/82-42-82 
FORD TRANSIT : zderzak, maska, drzwi, wał napędowy, 
licznik, lampy, poduszka silnika, belka, stacyjka, klamki, 
zamki, ściana celna, kokpit i inne części. Wocław, tel. 
0604/15-61-64
FORD TRANSIT, 2500 ccm, diesel: wal napędowy (używa­
ny), • 500 zł. Wrocław, tel. 071/349-2247, 071/349-30-51, 
0501/5745-59
FORD TRANSIT, 2500 ccm, diesel: wisko • 100 zł, sensor z 
taśmą pod kierownicę • 100 zł, belka pod silnik i pod skrzynię 
biegów, piasty przednie, tarcze kpi. Wrocław, tel. 0603/
41-54-77
FORD TRANSIT, 2500 ccm, diesel do 1992 r.: różne części 
używane. Wrodaw, teł. 071/349-2247,071/349-30-51,0501/ 
5745-59 •
FORD TRANSIT, 1980/93 r.: różne częśd. Oleśnica, tel. 071/ 
31540-51
FORD TRANSIT, 1980/94 r. o poj. 2.4 D, 2.5 D: silnik, skrzy­
nia biegów, rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, za­
wieszenie, klapy, maski, inne. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58 
FORD TRANSIT, 1982 r., 2000 ccm, diesel: szyby, drzwi, 
maska silnika, skrzynia biegów, zawieszenia, resory i inne. 
Kłodzko, teł. 0601/62-91-17
FORD TRANSIT, 1983 r .: drzwi, klapa, maska, zawieszenie 
przednie, resory. Gryfów śl., tel. 075/781-24-22 
FORD TRANSIT, 1986/02 r.: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Leszno, teł. 065/533-03-08,0605/6647-80 
FORD TRANSIT, 1986/90 r. poj. 1.6, 1.8, 2.0, 2.3 i 2.5 D: 
silniki, kpi. dokumentacja, na gwarancji, skrzynie biegów. Wał­
brzych, tel. 0605/13-20-23
FORD TRANSIT, 1986/91 r., 2500 ccm, diesel: zawieszenie 
przednie do wersji na bliźniaczych kdach, resory przednie, 
wal pędny długi, resory tylne, most tylny, kierownica, uszczelki 
drzwi, fotel potrójny i podwójny oraz inne. Wrodaw, tel. 071/ 
349-27-14
FORD TRANSIT, 1986/95 r.: reperaturki, błotniki, belki, zde­
rzaki, reflektory i inne. Tyniec Mały, lei. 071/311-80-22,05021
22-83-12
FORD TRANSIT, 1986/95 r„ 2500 ccm, diesel, 2000 ccm ben­
zyna: skrzynia biegów aluminiowe, dodsk sprzęgła, most tyl­
ny kpi., tarcze ham., piasty, zwrotnice, zadski ham., spręży­
ny przedniego zawieszenia oraz belka przednia. Wrocław, teł. 
0691/38-08-04 <
FORD TRANSIT, 1986/99 r . : maska, błotniki, wzmocnienie 
czołowe, atrapy, reflektory, kierunkowskazy, zderzaki, lampy 
tylne, elementy blacharki. Wrocław, teł. 0601/59-21-76 
FORD TRANSIT, 1987/97 r., 2500 ccm, turbo D : skrzynia 
biegów, most tylny (zwykły i wzmocniony na 6 szpilek), silnik, 
alternator, rozrusznflc, chłodnica, lampy, wahacze, piasty, wały, 
części blacharskie, pompa wtryskowa. Oława, tel. 071/
313-38-80,0601/53-99-68
FORD TRANSIT, 1988 r., 2500 ccm, diesel: silnik, skrzynia 
biegów, stan b. dobry. Strzelin, tel. 071/392-21-85 
FORD TRANSIT, 1988/95 r., 2500 ccm, diesel: silnik, skrzy­
nia biegów, wahacze, reflektory, opony z felgami, drzwi, re­
sory, maska, pompa Bosch, elementy plastikowe wnętrza, szy­
by, fotele, inne częśd. Polanica Zdrój, tel. 0501/10-34-14, 
0501/10-34-34
FORD TRANSIT, 1990 r., 2500 ccm, diesel: głowica, częśd 
silnika, elementy plastikowe, zbiornik. Wałbrzych, tel. 074/
847-87-99,0603/93-52-50
FORD TRANSIT, 1990 r., 140 tys. km, 2500 ccm, diesel: sil­
nik, stan b. dobry, kpi. dokumentacja i gwarancja • 3.200 zł (w 
tym VAT), rozrusznik. Wałbrzych, tel. 0607/82-40-67 
FORD TRANSIT, 1991 r .: ławka 1-, 2-osobowa, licznik, wy­
kładzina na podłogę do kabiny, hak. Bolesławiec, lei. 0504/
55-87-59
FORD TRANSIT, 1991 r .: drzwi boczne rozsuwane, resory, 
zderzaki, reflektory, opony z felgami,'hak, serwo, wzmocnie­
nie przednie, lusterka, sprężyny, liczniki i inne. Lwówek Ślą­
ski, tel. 0607/4746-13
FORD TRANSIT, 1991 r.: dach długi, podwyższany, przegro­
da celna. Pdanica Zdrój, teł. 0607/15-83-36 ^
FORD TRANSIT, 1991 r., 2500 ccm, diesel: silnik, głowica, 
wał korbowy, skrzynia biegów, resory, drzwi przednie, wahacz, 
zadski ham., przełączniki, pompa paliwa benz., instalacja, 
komputer, pompa wodna i inne. Siekierczyn, tel. 075/
721-53*77,0604/85-99-93
FORD TRANSIT, 1991 r. : nadwozie MAXI (wersja maks. 
przedłużona i maks. podwyższona), stan dobry. Wrocław, tel. 
0604/68-71-95
FORD TRANSIT, 1994 r., 2500 ccm, diesel: silnik kpi., pom­
pa wtryskowa Bosch do silnika 80 KM, wiązka ełektr. przed­
nia, wkłady zamków + stacyjka i korek paliwa, przełączniki 
pod kierownicę, teleskopy tylne, piasty przednie, zadski ham., 
skrzynia biegów, wał pędny krótki, tarcze hamulcowe , most 
tylny wzmocniony, ćwiartki nadwozia, dachy. Wrodaw, tel. 
0604/68-71-95
FORD TRANSIT, 1994 r., 2500 ccm, turbo D : pompa wtry­
skowa Lucas, komputer do pompy wtryskowej, skrzynia bie­
gów, przekł. kierownicza ze wspomaganiem. Wrodaw, tel. 071/
349-27-14
FORD TRANSIT, 1995/02 r.: lusterka, wózki, wahacze, zwrot­
nice, kolumna McPhersona, listwy kierownicze, stabilizatory, 
mosty, skrzynia biegów, lusterka, drzwi kpi., chłodnica wody i 
klimatyzacji. Oleśnica, tel. 071/314-38-54 
FORD TRANSIT, 1996 r., 2500 ccm, diesel: różne częśd me­
chaniczne i blacharskie, skrzynia biegów, fotele, drzwi, silnik
2.5 D, elementy plastikowe i inne. Legnica, tel. 0601/05-92-44 
FORD TRANSIT, 1997 r.f 2500 ccm, diesel: głowica kpi. • 
400 zł, pompa olejowa • 100 zł, elementy plastikowe podszy­
bia • 100 zł i inne. Bądzów, gm. Głogów, teł. 076/831-24-77, 
0601/68-70-28
FORD TRANSIT, 1997/00 r., 2500 ccm, diesel: szyby, silnik, 
skrzynia biegów, pompa Bosch, alternator, wał, most, fotele, 
resory, drzwi, klapa, ćwiartka lewa, dach do wersji krótkiej, 
podwyższanej, drzwi tylne do średniego i niskiego. Polanica 
Zdrój, tel. 0501/10-34-14,0501/10-34-34 
FORD TRANSIT, 2001 r., 2400 ccm, TDI: drzwi lewe, tylne z 
szybami do maxi, boczne do niskiego i wysokiego, klapa tyl­
na, wzmocnienie czołowe, grill, zderzak, kdyska, elementy 
plastikowe na słupki, lusterka. Polanica Zdrój, tel. 0501/
10-34-14, 0501/10-34-34

FORD TRANSIT, 2001 r.: zwrotnice, wózek, wahacze, listwa 
kierownicza, skrzynia biegóW, drzwi tylne, podwójna kabina. 
Smardzów k. Oleśnicy, tel. 071/398-33-51 
FORD TRANSIT, SIERRA, 1991 r.,'2000 ccm : kpi. gloyti! 
silnika, - 250 zł. Świdnica, tel. 0606/59-̂ 16-30..
FORD WINDSTAR: automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, 
tel. 0603/4845-74
FORD WINDSTAR, 1996 r., 2800 ccm, benzyna: drzwi przed­
nie (prawe i lewe), podnośniki el. szyb, klamki, serwo, przekł. 
kier. ze wspomaganiem, pompa wspomagania, półosie, zad­
ski hamulcowe, przełącznik el. szyb, głośniki. Wrodaw, tel. 
071/349-27-14
GAZ 69 :silnik dolnozaworowy, dodatkowy zbiornik paliwa, 
koła kompletne. Wrodaw, tel. 0609/49-32-95 
HANOMAG COURIER, 1965 r.: tuleje, tłoki, panewki, uszczel­
ka pod silnik. Radwanice, tel. 071/311-70-45,0609/49-96-15 
HANOMAG, 1969 r., 2815 ccm: silnik, skrzynia biegów, roz­
rusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, zawieszenie, most, 
wal, inne. Wałbrzych, tel. 074/84649-58 
HONDA, 1600 ccm, 16V: silnik, w całośd lub na częśd. Ra­
wicz, tel. 0507/05-67-00
HONDA, E, D, turbo D : silniki, skrzynie biegów, rozruszniki, 
alternatory, kpi. dokumentacja, gwarancja, sprowadzone z 
Holandii kub kupię samochód z uszk. silnikiem. Wałbrzych, 
tel. 0607/8240-67
HONDAACCORD: automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, 
tel. 0603/4845-74
HONDAACCORD: błotniki, drzwi, zawieszenie, skrzynia bie­
gów. Trzebnica, tel. 071/312-54-64

C A m o rty za to ry J

HONDAACCORD, 1983/87 r. :częsci z demontażu. Wrodaw, 
tel. 071/34842-16
HONDAACCORD, 1989 r .: dach, szyberdach • 150 zl, kol. 
kierownicza • 100 zł, częśd wnętrza. Włoszakowice, tel. 0691/ 
8741-23
HONDA ACCORD, 1991 r., 2000 ccm, benzyna: różne czę­
śd z demontażu. Trzebnica, teł. 0504/11-75-4)7 
HONDAACCORD, 1992 r .: ćwiartka tylna prawa, • 100 zł. 
Wrodaw, tel. 071/354-36-72,0603/60-70-27,0605/47-52-99 
HONDA ACCORD, 1993/94 r., 2000 ccm : sprzęgło. Opole, 
tel. 0506/41-60-14
HONDA ACCORD, 1994/95 r., 2000 ccm, 16V : silnik, kpi. 
dokumentacja, skrzynia biegów, ćwiartki przednie, błotniki 
tylne, pas tylny, dach, progi ze słupkami, zawieszenie przed­
nie i tylne, szyby, drzwi kpi., klimatyzacja kpi., elementy pla­
stikowe, klapa tylna, ukł. kierowniczy, fotele i inne. Góra, tel. 
065/54349-67,0605/23-09-20 
HONDAACCORD KOMBI, 1998 r .: różne częśd. Oleśnica, 
tel. 071/31540-51
HONDA ACCORD, CMC, 1500 ccm : przegub napędowy 
nowy prod. japońskiej kompletny, • 250 zł lub zamienię. Wał­
brzych, tel. 074/664-7040,0603/40-78-91 
HONDA ACCORD, CONCERTO, CIVIC : dach, lampy oraz 
drzwi, błotniki i wzmocnienie, inne, do modelu Civic (3-drzwio­
wy). Wrodaw, tel. 0691/26-61-51

HONDA ACURA, 1994 r., 1700 ccm: wszystkie częśd z de­
montażu. Wrocław, teł. 0605/62-00-14 
HONDA C M C : automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, tel. 
0603/4845-74

0  HONDA CIVIC, 1988/00 r . : różne części, tanio, 
wysyłka (POCZTA, SERVISCO). Także do Ac- 
corda, 1990-1992 r., Concerto, 1990-1995 r., 
Schuttle, 1988-1995 r., Prelude, 1988-1992 r., 
CRX, 1988-1991 r., Jazz, 1986 r., Legend, 1989 
r. Skup rozbitych • na części, zderzaki Accord, 
2002 r., C ivic 2003 r., Accord 1995 r., CRX, 1994 
r., Prelude. hrautomobil@poczta.onet.pl, tel. 
0607/43-11-43 01083183

HONDA CMC, 1988/91 r.: klapa tylna, szybka uchylna, tylna 
lewa, docisk sprzęgła, skrzynia biegów (5), lusterka, kompu­
ter, konsola, stacyjka, dmuchawa, nagrzewnica, przełączniki 
pod kierownicę, osprzęt silnika, inne. Świdnica, tel. 0694/
69-4449
HONDA CMC, 1988/91 r. 1,3,1,4,1,5,1,6: maska, błotniki, 
reflektory, zderzaki, drzwi, szyby, zamki, klamki, klapa tylna, 
lampy tytne, wahacze, piasty, hamulce, półosie, amortyzato­
ry, sprężyny, silniki, skrzynie biegów, inne. Wrodaw, tel. 0604/ 
87-70-11
HONDA CMC, 1988/91 r., 200 tys. km. 1400 ccm, 16V: błot­
nik tylny lewy, klapa tylna, spoiler tylny, drzwi, rozrusznik, al­
ternator, przełącznik świateł, kierownica, tapicerka, nagrzew­
nica, wahacze, zbiornik paliwa, zbiornik płynu spryskiwacza, 
przekł. kierownicy, lusterka, pompa wspomagania i inne. Wro- 
daw, tel. 0504/27-01-22
HONDA CMC, 1988/91 r., 1600 ccm : blok silnika D16 A9, 
zarejestrowany • 300 zl, głowica DOHC • 600 zł, tłumik • 50 
zł, zderzak tylny • 50 zł. Wrodaw, tel. 0607/37-51-53 
HONDA CMC, 1989 r .: różne częśd. Świdnica, tel. 0607/
54-54-50,0504/2845-20
HONDA CMC, 1990 r., 1400 ccm, 16V: drzwi prawe (przód
1 tył), szyby, tylna klapa, tylne lampy, tylny lewy błotnik, fotele, 
skrzynia biegów (6), elementy zawieszenia, częśd silnika i 
inne. Wrodaw, tel. 0604/30-29-74
HONDA CMC, 1992 r.: błotnik prawy przedni, nowy, • 150 zl. 
Wrodaw, tel. 071/792-64*90
HONDA CMC, 1993 r., 1500 ccm: skrzynia biegów, głowica, 
osprzęt silnika, lampa prawa, lusterko, amortyzatory tytne, szy­
by boczne, komputer, tłumik sportowy i inne drobne. Oleśni­
ca, tel. 0504/27-75-02
HONDA CMC, 1994 r . : drzwi, zawieszenie tylne. Wrocław, 
tel. 0503/90-52-91
HONDA CMC, 1996 r., 1600 ccm : silnik, skrzynia biegów, 
rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, maski, klapy, za­
wieszenie i inne. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 0609/
51-31-70
HONDA CMC, 1996 r., 1400 ccm, benzyna: kolektory, prze- 
pustnica, wał korbowy, wałek rozrządu, czujnik silnika, klam­
ki, ceny od 50 zł. Opole, tel. 077/457-99-39 
HONDA CMC, 1997 r. 3, 5-drzwiowy: klapa z szybą wózki, 
wahacze, półosie, kdumna McPhersona, stabilizator, drzwi 
tylne kompl. Wrocław, tel. 0501/20-48-20 
HONDA CMC, 2002 r .: błotnik lewy, • 180 zl. Wrodaw, tel. 
0607/65-79-79
HONDA CMC, CONCERTO, 1987/92 r.: silniki, skrzynie bie­
gów, zawieszenia, oświetlenie, tapicerki, szyby, elementy pla­
stikowe, ćwiartki, klapy, błotniki, dach, częśd silnika, skrzyni 
biegów, półosie, układ wydechowy, chłodniczy, kierowniczy, 
częśd mechaniczne i blacharskie, zbiorniki. Świdnica, lei. 074/ 
658-50-02, 0600/36-13-01
HONDA CONCERTO : różne częśd. Oleśnica, tel. 071/ 
31445-09
HONDA CONCERTO : maska, lampy, wzmocnienie przed­
nie, zderzak przedni. Trzebnica, tel. 0695/44-98-68 
HONDA CONCERTO : silnik, skrzynia biegów (5), zawiesze­
nie, oblachowanie, oświetlenie. Wrodaw, tel. 0603/63-17-70

HONDA CONCERTO,. 1992 r., 1500 ccm, benzyna ż różne 
częśd. Trzebnica, tel. 0601/70-18-61 
HONDA CR-V, PRELUDE, 1993/99 r.: wózki, wahacze, zwrot­

nice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kferownicze,'Sta­
bilizator, lusterka, drzwi, klapa z szybą, most tylny. Wrodaw, 
lei. 0501/2048-20
HONDA CRX: prędkośdomierz, przełącznik pod kierownicą, 
tunel środkowy, pokrętła konsoli środkowej. Wrodaw, tel. 
■0504/04-33-11
HONDA PRELUDE: kolumny McPhersona, zwrotnice, waha­
cze, błotniki, półosie, komputery, konsola, drążki stabilizato­
rów, zderzaki, sanie silnika, zawieszenia i inne. Wrodaw, tel. 
0605/07-07-12
HONDA PRELUDE, 1983/87 r.: błotniki przednie, chłodnica, 
skrzynia biegów automatic, drzwi, szyby boczne i tylna, alter­
nator, rozrusznik, klapa tylna i zderzak, konsola i inne. Lęgni-, 
ca, tel. 0694/14-55-24
HONDA PRELUDE, 1991 r.: różne częśd. Trzebnica, tel. 071/ 
387-08-10, 0693/39-63-63

. HONDA PRELUDE, f993 r., 2000 ccm : silnik I skrzynia bie­
gów z dokumentacją, w całości lub na częśd, tapicericę drzwi 
kierowcy, podnośnik el. otw. szyb, alternator, kolektory, wtry­
ski. Kłodzko, teł. 0502/67-24-96 .
HYUNDAI, E, D, turbo D : silniki, skrzynie biegów, rozruszni­
ki, alternatory, kpi. dokumentacja, gwarancja, sprowadzone z 
Holandii kub kupię samochód z uszk. silnikiem. Wałbrzych, 
tel. 0607/8240-67
HYUNDAI ACCENT : maska, błotniki, zderzaki, drzwi. Prusi­
ce, tel. 071/312-54-64
HYUNDAI ACCENT, GALLOPER, 1994/97 r . : bardzo duży 
wybór różnych części mechanicznych i blacharskich, wysył­
ka w 1 dzień. Góra, tel. 065/543-38-51,0601/5642-29 
HYUNDAI ACCENT, LANTRA, EXCEL: automatyczna skrzy­
nia biegów. Wrodaw, tel. 0603/48-45-74 
HYUNDAI ATOS, SONATA, COUPE, 1996 r .: wózki, waha­
cze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierow­
nicze, stabilizator, lusterka, drzwi, klapa z szybą, most tylny. 
Długdęka, tel. 071/398-33-51
HYUNDAI COUPE, 1999 r.: klapa z szybą kpi., poduszki pow. 
+ sensor. Oleśnica, tel. 071/398-33-51 
FTy UNDAI EXCEL, 1992 r., 1500 ccm : różne częśd z de­
montażu. Wałbrzych, tel. 074/84649-58 
HYUNDAI GALLOPER: maska. Wrodaw, tel. 0600/76-06-16 
HYUNDAI H1,2001 r.: listwa kierownicza, wózek, wahacze, 
zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, stabilizator, drzwi 
kpi., lusterka, klapa z szybą kpi. Smardzów k. Oleśnicy, tel. 
071/398-33-51

O  HYUNDAI H100,2500 ccm, d ie se l: siln iki, gło­
wice, skrzynie biegów, alternatory, rozruszni­
ki, m ożliwy montaż, w ysyłka. ., te l. 0502/ 
08-89-47

HYUNDAI H100, LANTRA KOMBI, 1999 r .: amortyzatory, 
wózki, wahacze, zwrotnice, listwy kierownicze, stabiliza­
tor, drzwi kpi., lusterka, klapa kpi. Oleśnica, tel. 071/ 
314-38-54
HYUNDAI H100, PONY, LANTRA: reflektory. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
HYUNDAI LANTRA KOMBI: dach, • 200 zł. Jelenia Góra, tel. 
0507/82-15-66
HYUNDAI LANTRA: skrzynia biegów, zawieszenia, błotniki, 
drzwi, klapa, lampy, maska, konsda. Trzebnica, tel. 071/ 
312-54-64
HYUNDAI LANTRA: klapa tylna, lampy, zderzaki i inne. Wro­
daw, tel. 0601/95-16-78

HYUNDAI LANTRA, 1992 r . : przekł. kierownicza, lusterka
boczne. Wrocław, tel. 0503/87-52-18
HYUNDAI LANTRA, 1992 r., 1500 ccm, benzyna: wszystkie
częśd z rozbiórki. Bolesławiec, tel. 0606/71-91-39, 0696/
3348-28
HYUNDAI LANTRA, 1993 r., 1500 ccm: częśd mechaniczne 
i blacharskie, drzwi, szyby, zawieszenie, głowica, oś, konso­
la, tapicerka, wspomaganie kier., inne częśd. Lubin, teł. 0604/
12-29-97
HYUNDAI LANTRA, 1994 r., 120 tys. km, 1500 ccm : sil­
nik kpi. 2.0E, skrzynia biegów, maska, drzwi, szyby, błot­
niki przednie i tylne, konsola, licznik, fotele, dach, zderza­
ki, półosie, oś tylna i inne. Prochowice, powiat legnicki, 
teł. 0505/12-95-04
HYUNDAI PONY 3-drzwiowy : drzwi. Prusice, tel. 071/ 
312-53-52
HYUNDAI PONY, 1990 r., 1500 ccm: skrzynia biegów. Żary, 
tel. 0504/23-97-33
HYUNDAI PONY, 1991 r.: silniki 1.5, skrzynie biegów i inne z 
demontażu. Wijewo, tel. 065/54942-72,0601/73-12-22 
HYUNDAI PONY, 1992 r., 1500 ccm: różne częśd z demon­
tażu. Wałbrzych, tel. 074/84649-58 
HYUNDAI PONY, 1993 r.: szyby, klapa, drzwi, lampy, osprzęt, 
wspomaganie, głowica, licznik, oś, pompa, inne częśd. Lu­
bin, tel. 0604/12-29-97
HYUNDAI PONY, 1993 r., 1500 ccm: różne częśd z demon­
tażu. Oleśnica, tel. 0504/27-75-02 
HYUNDAI PONY, EXCEL : lampy, kierunkowskazy, błotniki, 
drzwi lewe, lusterko. Wrodaw, tel. 0693/28-08-49 
HYUNDAI PONY, SONATA, LANTRA : różne częśd. Wro­
daw, tel. 0600/76-06-16
HYUNDAI S-COUPE : skrzynia biegów, zawieszenia, drzwi, 
klapa, lusterka, maska. Wrocław, tel. 0600/76-06-16 
HYUNDAI SONATA II, III,, 1992 r., 57 tys. km, 2000 ccm, 16V 
: różne części blacharskie i mechaniczne, elektryczne, auto­
matic. Wrodaw, tel. 0506/93-2645 
HYUNDAI SONATA, 1994 r.: belka tylnego zawieszenia. Wro­
daw, tel. 0601/95-16-78
HYUNDAY LANTRA, 1991/95 r., 1600 ccm :silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenie, elementy karoserii, chłodnice, reflekto­
ry, lampy i inne. Jelenia Góra, tel. 075/752-26-09, 0606/
75-84-22,0604/62-27-34,
IFA W50 : most tylny z resorami, wał napędowy, zbiornik pa­
liwa. Bielany Wrocławskie, tel. 0693/03-29-97 
IFA W50 : kolumna kierownicza ze wspomaganiem kier. + 
pompa, kabina, brak drzwi, dodsk sprzęgła, pompa wtrysko­
wa, wspomaganie kier. + podstawy i inne. Bogatynia, tel. 0600/
74-94-50 '
IFA L50, L60 : kabina z szybami • 500 zł. Czadrów, powiat 
kamiennogórski, tel. 0604/34-18-82,0601/15-33-95

O  ISUZU MIDI, 2200 ccm, d ie s e l: siln iki, skrzy­
nie biegów, alternatory, rozruszniki, możliwy 
montaż, w ysyłka.., tel. 0502/08-89-47

ISUZU MIDI, 2200 ccm, diesel: wal, korbowody, tłoki, alter­
nator, rozrusznik, pompa wodna, sprzęgło, miska olejowa, 
inne. Iłowa, tel.'068/360-08-56, 0691/50-53-06 
ISUZU MIDI, TROOPER: bardzo duży wybór różnych częśd 
mechanicznych i blacharskich, różne pojemnośd, roczniki 
(Midi 83/97, Trooper 83/96), modele, wysyłka w 1 dzień. Góra, 
tel. 065/543-38-51,0601/5642-29 
ISUZU TROOPER, 2800 ccm, TDI: głowica, tłoki. Leszno, 
tel. 0605/69-32-89
ISUZU TROOPER, 2300 ccm, benzyna : skrzynia biegów, 
uszkodzona, - 400 zł. Rokiłnica, tel. 076/878-67-01 
ISUZU TROOPER, 1984 r., 2600 ccm, benzyna : różne czę­
śd z demontażu. Wałbrzych, tel. 074/84649-58 
ISUZU TROOPER, 1986 r., 2200 ccm, benzyna 3-drzwiowy: 
drzwi, maska silnika, dach z szyberdachem, most przedni i 
tylny. Wrodaw, teł. 0504/04-33-11

ISUZU TROOPER, 1991 r, 2800 ccm, turbo D : różne częśd 
blacharskie i mechaniczne. Zielona Góra, tel. 0501/71-97-33, 
0501/71-97-95
ISUZU TROOPER, 1991 r., 160 tys. km, 2300 ccm, turbo D 
przedłużony: wszystkie części rfiechaniczne i blacharskie, 
odone, faktura VAT, silnik • 3.700 zł, skrzynia biegów, zawie­
szenia, kda, mosty, drzwi i inne. Złotoryja, tel. 0608/74-38-25 
IVECO: różne częśd. Kłodzko, teł. 0607/41-56-92 
IVECO TURBOSTAR : kabina, po remonde i lakierowaniu, 
silnik, skrzynia biegów, most tylny, resory, poduszki pow., 
chłodnice, opony, zawieszenie przednie, zderzak, lampy tyl­
ne, zbiorniki. Koch lice, gm. Miłkowice, tel. 076/857-0245,076/
722-96-05
IVECO, 2800 ccm, jTd : silnik kompletny 3000 KM, na pom- 
powtryskiwaczach • 8.500 zł, skrzynia biegów -1500 zł, •
8.500 zł. Piła, tel. 067/214-2944,0507/12-77-00 
IVECO TURBOTECH : sprężarka powietrza • 600 zł, spoiler 
na dach • 200 zł> tachograf elektroniczny - 200 zi. Wrodaw, 
tel. 0503/72-93-55
IVECO, 2500 ccm, turbo D : głowica • 600 zł. Zielona Góra, 
tel. 0604/93-66-09
IVECO DAILY, 1990/02 r. : zderzak, maska, drzwi, błotniki, 
zawiasy i inne. Wrodaw, tel. 0607/09-51-19 - 
IVECO DAILY, 1994/96 r.: tylny most (bliźniacze kda) • 1.500 
zl, wał Kardana, • 300 zł. Wrocław, teł. 0506/63-07-73 
IVECO EUROCARGO, 1998 r.: chłodnica wody i Intercoole- 
ra, zawieszenie przednie kompl., most, resory, ukl. kierowni­
czy, drzwi kompl., lusterka, obudowa filtra pow., nagrzewni­
ca. Borowa, tel. 071/398-33-51 
IVECO DAILY, 2002 r .: zawieszenie przednie kompl., most, 
resory, skrzynia biegów, chłodnica wody i klimatyzacji, obu­
dowa filtra pow., maska, błotniki, zderzak, pas przedni z lam­
pami, drzwi kompl., lusterka, kda. Wrodaw, teł. 0601/77-27-92 
IVEC0 190-33: pompa wtryskowa, • 1.000 zl. Nowogród Bo­
brzański, tel. 068/321-64-04,0607/17-62-85 
IVECO 35-10,1999 r., 2800 ccm, TDI: głowica, tłoki, korbo­
wody, wał korbowy, skrzynia biegów, turbina, pompa wspo­
magania, pompa vacuum, most tylny, resory, przekładnia kie­
rownicza, amortyzatory, zawieszenie przednie, chłodnica, 
maska, pas przedni, reflektory, drzwi lewe, błotnik iewy. Brzeg, 
tel. 0600/73-25-17
IVECO 35-10, 49-10,59-12 DAILY, 1990/99 r .: zawieszenie 
przednie kpi., most, resory, wały, skrzynia biegów, listwy kie­
rownicze, pompa wspomagania, filtr powietrza, rozrusznik, 
chłodnica wody i Intercoolera, licznik, maska, błotnik, drzwi 
kpi. Wrodaw, tel. 0501/2048-20 
IVECO 35-8,2500 ccm, diesel: części silnika, elementy za­
wieszeń, most tylny, ukl. kierowniczy, inne częśd. Chojnów, 
tel. 076/818-12-27, 0602/57-39-68 
IVECO 35-8,35-10,1984/90 r., 2500 ccm, diesel i TD: częśd 
z demontażu. Wałbrzych, tel. 074/84649-58 
IVECO 40-12,1998 r.: tachograf, stan idealny • 450 zl, amor­
tyzatory przednie - 50 zł/szt., kierunkowskaz nowy - 50 zł. 
Wrodaw, tel. 0601/73-74-90
IVECO DAILY :zbiornik paliwa 901., nowy, • 600 zł. Wrodaw,
tel. 071/785-9642,0601/77-52-24
IVECO DAILY :poduszki pneumatyczne na tylną oś, nowe,
możliwość montażu, • 1.700 zł. Wrodaw, tel. 071/785-9642,
0601/77-52-24
JAGUAR XJ40,1990 r .: różne częśd blacharskie i mecha­
niczne. Wrodaw, tel. 0608/25-02-11 
JAGUAR XJ6,1987 r., 3600 ccm, benzyna: silnik, elementy 
zawieszenia, sprężarka klimatyzacji, rozrusznik, inne. Wro­
daw, tel. 0601/77-8740
JEEP : klocki hamulcowe, teleskopy, paski klinowe, filtry do 
automatycznej skrzyni biegów. Wrodaw, tel. 0606/68-06-02 
JEEP CHEROKEE, 1991 r., 4000 ccm, wtrysk : silnik kpi., 
skrzynia biegów • automatic, rozrusznik, sprężarka klimaty­
zacji, drzwi, resory, skórzana tapicerka, lampy tylne, felgi 
aluminiowe • 5 szL, maska, błotniki, inst. elekłr. Wałbrzych, 
tel. 074/847-13-76, 0604/83-27-81

O  JEEP GRAND CHEROKEE, 1988 r.: części nowe 
i używane, Chrysler, Jeep • serwis, specjaliza­
cja Jeep Wrangler, Cherokee, Grand: szyby, 
przygotowanie samochodów do rajdów. AUTO 
MOTO SKŁAD, Lubin, tel. 076/841-56-00, 0601/
71-67-12 84016143

JEEP GRAND CHEROKEE, 1995 r., 4000 ccm: różne czę­
ści mechaniczne i blacharskie, ćwiartki nadwozia, inst. 
elektryczna, zawieszenia, szyby i inne. Wrodaw, tel. 0507/
07-83-52
JEEP GRAND CHEROKEE. 1997 r., 2500 ccm, TD i: drzwi 
kompl., klapa z szybą, ukl. kierowniczy, stabilizator, amorty­
zatory, belka przednia z mostem. Długdęka, teł. 071/ 
398-33-51
JEEP GRAND CHEROKEE, 1997 r., 5200 ccm, V8 : kompu­
ter, ABS, poduszka pow., zegary, pompa hamulcowa, elementy 
plastikowe, drzwi, kierownica, przepustnica, sprężyny, amor­
tyzatory, sprężarka klimatyzacji, przełączniki, Inne. Wrodaw, 
tel. 0609/62-67-05
JEEP GRAND CHEROKEE, 1998 r., 4000 ccm: filtr powie­
trza, drzwi prawe, szyba tylna prawa, serwo, kdumną z kie­
rownicą, schowek, przełącznik świateł, ćwiartka lewa, silnik 
wyderaczek, sprężarka klimatyzacji i inne. Wrodaw, tel. 0505/
71-01-17
JEEP GRAND CHEROKEE GR, 2000 r.: częśd blacharskie i 
mechaniczne. Wrodaw, tel. 0606/62-65-10 
JEEP WRANGLER : dach miękki (stelaż i plandeka). Wro­
daw, tel. 071/352-31-19, 0603/48-45-74 
JELCZ nowe: wał, krótki • 300 zl, rozńisznik • 300 zł, tłumiki • 
100 zł/szt., końcówki wtrysków. Brzeg Ddny, tel. 071/ 
319-62-78 po godz. 15
JELCZ : skrzynia biegów (6), • 300 zł. Malczyce, teł. 071/
317-92-85
JELCZ: nowy siłownik hamulca tylnego • 200 zł. Opole, tel. 
077/457-54-80, 0501/54-04-15 
JELCZ, SW-680, turbo : wał korbowy, kda, silnik, skrzynia 
biegów i inne. Pęgów, powiat trzebnicki, tel. 0608/50-53-04 
JELCZ: różne części i podzespdy. Pokój, tel. 077/469-60-24 
JELCZ: drążek skrętny, nowe końcówki, -100 zł. Świebodzi­
ce, tel. 074/854-11-85
JELCZ 317 : mech. wywrotu z ramą, • 1.000 zł. Szczawno 
Zdrój, tel. 074/843-23-32
JELCZ 317: kolumna kierownicza ze wspomaganiem, pom­
pa wtryskowa, pompa wodna, tarcza + dodsk sprzęgła, kdo 
zamachowe, pedał sprzęgła, zawory, zbiornik paliwa: Wał­
brzych, teł. 074/849-05-24,0606/81-26-16 
JELCZ 325,417 : kabiny, po remonde, gwarancja, uzbrojo­
ne, most tylny Raba, nowego typu, silnik SW-680 Turbo i zwy­
kle, skrzynie biegów (5,6), opony, tachograf, chłodnice, zbior­
nik paliwa i inne. Kochlice, gm. Miłkowice, tel. 076/857-0245, 
076/722-96-05
JELCZ 417: skrzynia biegów (6), -1.600 zl. Świebodzin, teł. 
068/382-60-97
KAMAZ : blok silnika, korbowody, sprężarka, alternator. Mę-
dłów, tel. 071/31647-90,0507/40-34-08
KAMAZ: rozrusznik - 200 zł. Opole, td. 077/457-54-80,0501/
54-04-15
KAMAZ : różne częśd nowe, wysyłka. Wrocław, tel. 071/ 
341-20-40 do godz. 16
KAMAZ: wał pędny, bęben, rozpieraki, grzechotki, krzyżaki, 
sworzeń zwrotnicy, drzwi, klapa kabiny, drążki kierownicze, 
alternator i inne częśd. Wrodaw, tel. 071/355-31-12, 0605/
07-77-88

O  KIA BESTA, 2200 ccm, diesel Ceres 2.4 D, Pre- 
gio 2.7 D, K2700, Sportage 2.0 TD: siln iki, gło­
wice, skrzynie biegów, alternatory, rozruszni­
ki, możliwy montaż, wysyłka. ., tel. 0502/
08-89-47

KIA CARNIVAL : drzwi kompl., maska. Oleśnica, tel. 071/
314-38-54

KIA CARNIVAL : drzwi przednie, przesuwane, kpi., maska. 
Smardzów k. Oleśnicy, teł. 071/398-33-51 
KIACARNIVAL VAN, 1996 r., 2900 ccm, turbo D : dół silrika, 
kompletny. Zielona Góra, tel. 0505/43-97-14 
KIA CARNIYAL VAN, 1996 r., 2900 ccm, turbo D : głowica 
kompletna na 2 wałki rozrządu 10 V, turbosprężarka. Zielona 
Góra, tel. 0505/43-97-14 f>
KIA CLARUS: reflektory. Oleśnica, tel. 071/31540-51 .
KIA PREGIO: różne częśd. Wieluń, lei. 0603/23-06-78 
KIA PRIDE: reflektory. Wrocław, teł. 0601/95-16-78 
KIA PRIDE, 1999 r., 1300 ccm :sinik, skrzynia biegów, de- 
menty karoserii, zawieszenia, chłodnice, reflektory, lampy i 
inne. Jelenia Góra, tel. 075/752-26-09,0606/75-84-22,0604/ 
62-27-34
KIA PRIDE, RIO: różne częśd. Kępno, tel. 0609/78-46-21 
KIA RIO, 2000 r . : silnik, skrzynia biegów automatic, pdny 
osprzęt. Chojnów, powiat legnicki, tol. 0605/42-72-57,
KIA SEPHIA: zawieszenie kpi., dach, silnik, lampa, pompy i 
inne. Wrodaw, tel. 0601/95-16-78 
KIA SEPHIA: szyba tylna. Wrodaw, tel. 0601/72-56-81 
KIA SEPHIA, 1995 r.: silnik kpi., skrzynia biegów, lampy, ma­
ska, zderzak, błotniki, drzwi, zawieszenia, szyby, różne czę­
ści z demontażu. Złotoryja, tel. 0606/25-90-63,076/878-79-13 
KOPARKA: łyżki (2 szt.), do ładowania materiałów sypkich, 
obrotowa, - 2.000 zł. Pokój, tel. 077/469-80-24 
KOPARKA łyżka do załadunku materiałów sypkich, poj. 0.7 
m3, nowa, - 800 zł. Stara Kraśnica, powiat złotoryjski, tol. 0602/ 
50-25-30
KOPARKA 406, 407, 408 . wieniec obrotu, siłowniki, ramie, 
zbiornik paliwa, oleju, silnik, chłodnica, rozdzidacze, 1- i 2-sek- 
cyjne, - 5.500 zł. Oława, td. 0607/64-89-36 
KOPARKA BIAŁORUŚ : kabina (podnoszona), łyżka do ko­
pania (otwierana), - 300 zł. Jelenia Góra, tel. 0506/89-21-93 
KOPARKA KASTOR: skrzynia biegów + siłownik, -1.500 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/844-98-54,074/844-05-91 
KOPARKA NOBAS 642: siłownik do zamykania łyżki, roz­
dzielacz i inne. Kłodzko, tel. 0601/92-78-25 
KOPARKA WARYŃSKI KM-251: różne częśd. Raszków, tel. 
062/73448-78
KOPARKA YANMAR: zęby od łyżki • 40 zł/szt., rolki - 350 zł/ 
szt., węże dśnieniowe • 35 zł/szt., tel. 0694/99-57-31 
KOPARKOŁADOWARKA prod. czeskiej: zestaw naprawczy, 
- 60 zł. Wałbrzych, td. 074/844-98-54,074/844-05-91 
KOPARKOŁADOWARKA OSTRÓWEK: rozdzielacz 6-sek- 
cyjny, szyby boczne, drzwi, dzielona szyba boczna, siłownik 
wspomagania, drążek kier. poprzeczny, zwrotnica kpi. lewa, •
3.000 zł. Nysa, tel. 077/448-38-22,0504/93-99-24 
KOPARKOSPYCHAtfKA BIAŁORUŚ MTZ: przyrząd do wy- 
kopu rowów (głębokość wykopów 160 cm, szer. 40 cm), pług 
do zasypywania, pompy kpi., slan b. dobry, - 2-000 zł. Kąty 
Wrodawskie, tel. 0604/35-23-00 
KRAZ : różne częśd, nowe, wysyłka. Wrodaw, td. 071/ 
341-2040 do godz. 16
LADA 2105: różne częśd. Opde, td. 0503/64-91-67 
LADA 110 : częśd blacharskie, lampy, stacyjki, podnośniki 
szyb i inne, od 50 zł. Wrocław, td. 071/321-96-75 po godz. 18, 
0505/8046*15
LADA 2107,1990 r.: różne części z demontażu. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 0692/28-88*90
LADA SAMARA, 1500 ccm: hak • 100 zł, zderzak tylny -100
zł, drzwi boczne tylne -120 zł. Świdnica, td. 0691/56-01-69
LADA SAMARA : klocki hamulcowe dobrej jakośd -10 zł/
komplet. Wrodaw, tel. 071/791-90-99
LADA SAMARA, 1987 r .: różne częśd. Pleszew, td. 0503/
76-29-07
LADA SAMARA, 1990 r., 1300 ccm : różne częśd z demon­
tażu. Wałbrzych, tel 074/84649-58 
LANCIA, E, D, turbo D : silniki, skrzynie biegów, rozruszniki, 
alternatory, kpi. dokumentacja, gwarancja, sprowadzone z 
Holandii kub kupię samochód z uszk. silnikiem. Wałbrzych, 
teł; 0607/82-40-67
LANCIA DEDRA : maska przednia. Wrodaw, tel. 0601/
72-56-81
LANCIA DEDRA, 1990/99 r., 1600 ccm, 1800 ccm, benzy­
na 1900 ccm TD: karoseria kompletna, w całośd lub na 
części, szyberdach, szyby, felgi aluminiowe, felgi z opo­
nami, zderzaki, lampy, ABS, komputery, monowtrysk, za­
wieszenia, skrzynie biegów, głowice, klimatyzaęja, pompy 
paliwa, wspomaganie kier., silnikj i inne częśd. Drezden­
ko, tel. 0604/94-64-07
LANCIA DEDRA KOMBI, 1995 r. limuzyna: saniki 1.6, 1.8, 
2!0, skrzynie biegów i inne z demontażu. Wijewo, tel. 065/ 
54942-72,0601/73-12-22
LANCIA DELTA, 1995 r.: silnik 1.6,1.8,2.0, skrzynie biegów 
i inne z demontażu. Wijewo, teł. 065/549-42-72, 0601/
73-12-22
LANCIA KAPPA: wózki, wahacze, zwrotnice, pdosie, kdum­
na McPhersona, stabilizator, drzwi kpi., zawieszenie tylne. Ole­
śnica, td. 071/398-33-51
LANCIA KAPPA : Intercoder, pdosie, kolumna McPherso­
na, stabilizator, wózek, wahacze, zwrotnice. Mirków, tel. 071/
314-38-54 -
LANCIA KAPPA, 1999 r. : reflektory. Wrodaw, td. 0608/ 
‘25-02-11
LANCIA KAPPA, LYBRA: elementy blach&ki, zderzaki, re­
flektory i inne. Wrodaw, tel. 071/342-83-08,0502/25-8546 
LANCIA KAPPA, LYBRA: wózki, wahacze, zwrotnice, pół­
osie, kolumna McPhersona, stabilizator, zawieszenie tylne, 
drzwi kpi. Wrodaw, tel. 0501/2048-20 
LANCIA PRISMA, 1985 r., 1600 ccm: różne częśd. Pleszew, 
tel. 0503/76-29-07
LANCIA THEMA : zderzak przedni. Prusice, teł. 071/
312-54-64
LANCIA THEMA : drzwi, lampy i inne. Wrocław, tel. 0601/
72-56-81
LAND ROVER DISCOVERY, 1998 r.: hak, lampy tylne. Na­
mysłów, td. 0692/53-57-57
LAND ROVER FREELANDER : maska, zderzak przedni, 
chłodnica wody, klimatyzacji i intercoolera. Słotwina k. Świd­
nicy, tel. 0691/52-89-19
LAND ROVER FREELANDER, 1998 r.: różne częśd z de­
montażu. Świdnica, tel. 0604/09-25-86,0606/8140-86 
LIAZ: blok silnika, przystawki skrzyni biegów (nowe), skrzy­
nia biegów, częśd skiźyni biegów, siłownik wywrotu, resor 
pomocniczy, amortyzatory, rozrusznik, zawory, przekł. kierow­
nicza, pompy hydrauliczne oraz inne częśd. Jelenia Góra, 
tel. 075/754-16-96, 0603/77-93-50 
LIAZ : rozrusznik, bębny, piasty i inne. Nowogród Bobrzań­
ski, tel. 068/321-64-04,0607/17-62-85 
LIAZ: silnik + skrzynia biegów • 1500 zł, most tylny • 400 zl, 
chłodnica • 300 zł, kda 1100x20 -100 zł/szL Opole, tel. 077/ 
464-62-80 w godz 18-21
LIAZ: most tylny, resory, wał napędowy i inne z demontażu. 
Ząbkowice śląskie, tel. 0601/1343-95 
LIAZ 110.471,1988 r .: kompl. kabina unoszona z łóżkiem, 
silniki turbo i turbo intercooler, tylny most od wywrotki, obu­
dowa + walki skrzyni biegów, przednia oś kompl., chłodnica, 
w całośd lub na częśd. Lubiatów, tel. 077/4314241, 0603/
93-67-95
LIAZ 110.471,1990 r., 20 tys. km: silnik, spoilery, sjlnik na 
częśd oraz inne. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/811-33-93 po 
godz. 17
LINCOLN TOWN CAR: automatyczna skrzynia biegów. Wro­
daw, td. 0603/4845-74
LUBLIN I, II, III, 2400 ccm, diesel: silniki. Kobierzyce, td.
071/311-17-94,0607/48-86-73
LUBLIN : skrzynia biegów (4) • 650 zl. Oława, tel. 0606/
6242-90
LUBLIN : ramka szyby przedniej, - 350 zł. Wojnowice, tel. 
071/318-06-20 lub Wrocław, tel. 071/372-6245 
LUBLIN III: błotnik lewy i prawy, wzmocnienie przednie, bd- 
ka zderzaka i inne. Wrodaw, tel. 071/342-83-08, 0502/ 
25-8546
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LUBLIN II: most, wał napędowy do skrzyni biegów (Kia), pom­
pa wtryskowa, walki rozrządu, resory przednie. Wrocław, tel. 
0504/17-71-18 ' '

.. .WIBLIN L 11, 2400 ccm, diesel: zawieszenie, most, półosie, 
sprzęgło, pompa: wspomagania, śmigło pompy, resory, błot­
niki, drzwi, atrapa, alternator, kierownica, licznik, wiązka inst. 
elektr., lampy, teleskopy, rama, belka tylna z lampami, silnik. 
Wrocław, tel. 0609/39-58-04
LUBLIN II ład. 3,5 t: koła 16”, felgi, resory, kabina, błotniki, 
maska, drzwi, okular, chłodnica, skrzynia biegów (Kia), hak, 
lewy bok nadwozia, zawieszenie, wspomaganie, głowica, tur­
bina, wałek, nasada, miska olejowa, wał, tłoki, korbowody, 
alternator, rozrusznik. Wrodaw, tel. 0693/21-67-36 
LUBLIN I, II, 2400 ccm, diesel: silnik, skrzynia biegów, drzwi, 
szyby, most tylny, zawieszenia, rama, aluminiowe burty, koła, 
alternator, rozrusznik, reflektory, lampy tylne, maska silnika, 
deska rozdzielcza, elem. plastikowe i inne. Wrocław, tel. 0608/ 
25-02-11
LUBLIN II, 1996/98 r., 2500 ccm, diesel i TO: osprzęt silnika, 
skrzynia biegów, rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, 
zawieszenie, maski, inne. Wałbrzych, tel. 074/846-49*58 
LUBLIN II, 1998 r, 2400 ccm, turbo D : licznik, pasy bezpie­
czeństwa, deska rozdzielcza, nagrzewnica, pompa ham. z ser­
wem, tapićerka, zawieszenie przednie, obudowa filtra pow., 
resory przednie, plastiki. Namysłów, tel. 0604/13-37-05 
LUBLIN III BUS, 2001 r., 2400 ccm, diesel: kabina, nadwo­
zie, maska, okular, atrapa, błotnie lewy, kierunkowskazy, wnę­
trze kabiny, most, skrzynia biegów, sprzęgło, drzwi tylne, drzwi 
przesuwane, hak, felga, zawieszenie, rozrusznik, pompa va- 
cuum, turbina, silnik. Wrocław, tel. 0691/06-96-21 
ŁADOWARKA FADROMA Ł-200 : chłodnica z wężownicą 
(nowa), rozdzielacz (nowy). Wrocław, tel. 071/390-34-49, 
0609/23-26-05
ŁADOWARKA FORTSCHRITT silnik chłodzony powietrzem, 
dwutłokowy, -1.500 zł. Miłoszyce, tel. 071/31847-61 
ŁADOWARKA FORTSCHRITT T-174 : obrotnice i inne, •
1.000 zł. Ostrów Wlkp., tel. 0602/33-71-13 
ŁADOWARKA STALOWA WOLA : łyżka. Brzeg, teł. 06021
74-58-24
ŁADOWARKA STALOWA WOLA: łyżka, stan b. dobry, • 2.500
zł. Wrocław, tel. 0607/32-40-20
ŁADOWARKI FADROMA ŁK-1, Ł-200, Ł-201 : chwytak do
drewna, fabrycznie nowy, • 1.900 zł lub zamienię. Lubin, teł.
0501/224949
MAN : sprzęgi 40 mm, - 2.500 zi. Świebodzice, tel. 0604/
58-26-89
MAN 19.280: wtryski, 6 szt, - 600 zf. Nowogród Bobrzański, 
tel. 068/321-64-04, 0607/17-62-85 
MAZDA, E, D, turbo D : silniki, skrzynie biegów, rozruszniki, 
alternatory, kpi. dokumentacja, gwarancja, sprowadzone z 
Holandii kub kupię samochód z uszk. silnikiem. Wałbrzych, 
tel. 0607/82-40-67
MAZDA 121: różne części. Kępno, tel. 0609/7846-21 
MAZDA 121,1989 r., 1400 ccm, benzyna: wszystkie części z 
demontażu. Dzierżoniów, tel. 074/831-13-62,0504/09-26-63 
MAZDA 323 F, 1600 ccm, 16V: silnik, skrzynia biegów, lam­
pa, błotnik. Prusice, tel. 071/312-54-64 
MAZDA 323 GLX : alternator, pompa wodna i paliwa, lampy, 
rozrusznk, zbiorniczki, chłodnica, silniczki wycieraczek, prze­
łączniki, wspomaganie kier., inne. Strzegom, tel. 0603/
87-72-97
MAZDA 323,1300 ccm, benzyna: głowica kpi., po remoncie, 
aparat zapłonowy, pierścienie nowe, uszczelci nowe kpi., filtr 
powietrza. Wrocław, tel. 071/323-83-34 
MAZDA 323,1982 r., 1500 ccm, benzyna: wszystkie części z 
demontażu, karoseria z dokumentacją silnik. Oleśnica, tel. 
071/398-53-34,0504/22-75-25 
MAZDA 323 SEDAN, 1985 r. : różne części z demontażu. 
Czernica, gm. Jeżów Sudecki, tel. 075/713-25-89 
MAZDA 323,1986/91 r., 1300 ccm, 1800 ccm, 16V: siniki, 
drzwi, skrzynie biegów, zawieszenia, maski, błotniki, lampy, 
zderzaki, fotele, rozruszniki, alternatory, wzmocnienie czoło­
we. Wroc|aw, teł. 071/765-2647,0605/82-59-78 
MAZDA 323,626,1986/97 r., 1300 ccm,, 2500ccm, 1700D: 
silnik, skrzynia biegów, elementy karoserii, zawieszenie, 
chłodnice, reflektory, lampy i inne. Jelenia Góra, tel. 0751 
752-26-09,0606/75-84-22,0604/62-27-34 
MAZDA 323,1988 r. 3-drzwiowy: drzwi, szyby, błotniki tylne i 
przednie, maska, lampy, wzmocnienie czołowe, grille, inne 
części. Wafcrzych, tel.0606/30-18-83 
MAZDA 323,1988 r., 1300 ccm, benzyna : skrzynia biegów 
(5), - 400 zf. Malczyce, tel. 071/3T7-97-81,0603/79-63-94 
MAZDA 323 KOMBI, 1990 r;, 1600 ccm, benzyna: wszystkie 
części z demontażu, automatyczna skrzynia biegów. Oleśni­
ca, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
MAZDA 323 SEDAN, 1990/93 r., 1600 ccm: komputer silni­
ka, nagrzewnica, dmuchawa, licznik, kierunkowskaz prawy, 
wahacze, sprężyny tylne, lusterko prawe, elem. wnętrza i inne. 
Wrocław, tel. 0505/71-01-17
MAZDA 323,1991 r., 1600 ccm, benzyna: sinik oclony, skrzy­
nia biegów, drzwi, lampy tylne, zawieszenia, klapy i inne. Opo­
le, tel. 0601/71-67-25
MAZDA 323 F, 1991 r . : tylna klapa, drzwi. Nowa Sól, tel. 
0694/04-58-62
MAZDA 323,1991 r.: pas przedni kompletny, -160 zł. Ostrów 
Wlkp., tel. 0602/4844-50
MAZDA 323 F, 1991 r., 1800 ccm: maska, błotnik lewy, zwrot­
nice, silnik, skrzynia biegów, wzmocnienie przednie, częśd 
plastikowe. Trzebnica, tel. 0695/44-98-68 
MAZDA 323, 2000 r., 2000 ccm, TDI : silnik, zawieszenie, 
poduszki, chłodnica. Siechnice, powiat wrodawski, tei. 0600/
61-96-06,0696/24-00-01
MAZDA 323,626: automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, 
tel. 0603/4845-74
MAZDA 323,626: silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, kla­
pa, drzwi i inne. Prusice, teł. 071/312-54-33, 0601/79-30-54 
MAZDA 323, 626 F : silniki (1300, 1600, 2000, benzyna), 
skrzynie biegów, drzwi, dach, konsola, elementy nadwozia, 
zderzaki, lampy. Prusice, tel. 071/312-54-64 
MAZDA 323, 626 : różne części. Świebodzice, tel. 074/
854-50-45
MAZDA 323,626: sinik, skrzynia biegów, zawieszenie, ob-
lachowanie. Wrodaw, tel. 0600/76-06-16
MAZDA 323, 626 F, 1983/95 r., 1800 ccm, DOHC : części
silnika, drzwi, szyby, błotniki, amortyzatory, klapy tylne,
częśd zawieszenia, nagrzewnice, alternatory, rozruszniki,
oświetlenie i inne. Osowiec Śl., teł. 077/421-76-34, 0601/
43-26-27
MAZDA 323,626,1984/90 r., 1500 ccm, 2900 ccm: wszyst­
kie częśd z demontażu. Prusice, tel 071/312-5341, 071/
312-6341

O  MAZDA 626, 2000 ccm, d ie s e l: głowice s iln i­
ka, skrzynie biegów, alternatory, rozruszniki, 
możliwy montaż, w ysyłka.., tel. 0502/08-89-47

MAZDA 626 CRONOS : drzwi, błotniki, zawieszenie, reflek­
tory, klimatyzacja, tapićerka skórzana oraz inne częśd. Jele­
nia Góra, tel. 0694/93-0849 
MAZDA 626: różne częśd. Opole, lei. 0503/64-91-67 
MAZDA 626: maska silraka. reflektory, błotniki, drzwi. Siech­
nice, tel. 071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
MAZDA 626 :silnik 2,21, kompletny, stan b. dobry; skrzynia 
biegów automatyczna 84-87r. Wrodaw, tel. 071/34842-16 
MAZDA 626,1983 r., 2000 ccm: skrzynia biegów (5), - 350 
zl. Wrodaw, tel. 0505/71-01-17 
MAZDA 626,1983/91 r. 3-, 4-, 5-drzwiowy: skrzynie biegów, 
drzwi, szyby, tapićerka, silnik, dach, elementy plastikowe, czę­
śd sinika, układ kierowniczy, układ wydechowy, chłodzenia, 
konsda, nagrzewnice, opony, ćwiartki, błotniki, instalacja, kla­
pa tylna, maski i inne. Świdnica, tel. 074/858-50-02, 0600/
36-13-01
MAZDA 626,1984/87 r., 2000 ccm: klapa tylna, zderzak, fel­
gi aluminiowe, lampy, przepływomierz, błotnik prawy i inne. 
Jawor, tel. 0507/06-58-29
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MAZDA 626,1985 r., 2000 ccm, wtrysk: dolna część silnika, 
skrzynia biegów (5), klapa tylna, szyberdach i inne. Chojnów, 
tel. 0691/6348-69  ̂,C\t uci 'Z\
MAZDA 626,1986 r., 150 tyciem, 2000.ccm, benzyna grafi­
towy: skrzynia biegów (5), silnik, głowi.ca, osprzęt,silnika, 
chłodnica, maska silnika, rozrusznik i inne z demontażu, ele­
menty plastikowe. Chmieleń, gm. Lubomierz, tel. 075/ 
7514347,0695/40-86-50
MAZDA 626,1986 r., 2000 ccm, benzyna: wszystkie częśd z 
demontażu. Oleśnica, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
MAZDA 626,1986 r., 2000 ccm, de sd : silnik i inne. Opole, 
tel. 0605/09-67-22
MAZDA 626, 1986 r., 2000 ccm : maska, reflektor, błotniki, 
zderzaki, drzwi, tapicerki, zawieszenie, silnik i inne - od 30 zl. 
Wrodaw, tel. 0607/65-79-79
MAZDA 626 GLX, 1987 r., 2000 ccm: klapa, bębny, tarcze 
ham., amortyzatory, tapićerka, elem. plastikowe przednie i tyl­
ne, ćwiartki nadwozia, nagrzewnica, wentylator oraz inne czę­
śd • od 10 zł. Jelenia Góra, tel. 0606/62-37-44 
MAZDA 626,1987 r. 2.0 D, 2.0 E : sinik. Legnica, tel. 0693/
23-15-96
MAZDA 626,1987/91 r .: maska, błotniki, lampy, chłodnica, 
skrzynia biegów, zawieszenie przednie. Trzebnica, tel. 0695/
44-98-68
MAZDA 626 COUPE, 1988/91 r, 2200 ccm : automatyczna 
skrzynia biegów, atrapa, maska, zderzaki, wzmocnienie czo­
łowe, wspomaganie, komputery, drzwi lewe, lampy tylne, kla­
pa tylna, el. otw. szyberdach, tapićerka, katalizator, osprzęt 
silnika, inne. Świdnica, tel. 0694/62-24-60 
MAZDA 626,1988/92 r.: różne częśd. Miłkowice, powiat le­
gnicki, tel. 0603/16-12-11
MAZDA 626,1989/96 r .: reflektory, kierunkowskazy, atrapy. 
Wrodaw, tel. 0607/80-16-33
MAZDA 626,1990 r.: maska silnika, stan b. dobry, - 400 zł.
Jelenia Góra, tel. 075/752-16-37
MAZDA 626,1991 r.: pompa pafiwowo-elektryczna zanużo-
na w zbiorniku, -150 zl. Wtodaw, tel. 071/787-37-21,0601/
44-08-43
MAZDA 626,1992/96 r., desel : lampy tylne, piasty, układ 
kierowniczy, serwo, podluźnica prawa, tapićerka, rozrusznik, 
szyberdach i inne. Jawor, tei. 0507/06-58-29
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MAZDA 626,1993 r.: klapa ♦ szyba i spoiler. Trzebnica, tel. 
0693/39-63-63
MAZDA 626,1994 r. 5-drzwiowy: szyba przednia oryg, -100 
zł. Góra, tel. 0605/85-56-43
MAZDA 626,1994 r. 5-drzwiowy. szyba klapy tylnej, częśd 
zawieszenia tylnego, zadski ham., tarcze. Jelenia Góra, td. 
0609/31-30-92
MAZDA 626.1994 r.: różne części. Żary. lei. 0504/23-97-33 
MAZDA 626,1995 r., 2500 ccm, V6 : chłodnica z wentylato­
rami, skrzynia biegów. Nowa Sól, tel. 0694/04-58-62 
MAZDA 626,1998 r.: szkła reflektorów -120 zl/szt. Wrodaw, 
tel. 0609/17-03-18
MAZDA 929,1982 r. wersja amerykańska: silnik z dokumen­
tacją most tylny, wahacze, amortyzatory, skrzynia biegów (5) 
i inne częśd. Biskupice Oławskie, tel. 0600/95-99-56 
MAZDA 929,1984 r., 2000 ccm, benzyna : silnik, skrzynia 
biegów, drzvyi, szyby, zawieszenie, inne. Wrodaw, tel. 0601/
77-87-40
MAZDA DEMIO : maska, drzwi tylne. Wrodaw, tel. 0600/
76-06-16
MAZDA E2000, E2200,323 F : bardzo duży wybór częśd do 
różnych wersji i roczników, możliwość wysyfci. Góra, tel. 065/ 
54341-95,0601/55-17-72

O  MAZDA E2200, d ie se l: siln ik i, głowice, sk rzy - . 
nie biegów, alternatory, rozruszniki, możliwy 
montaż, w ysyłka.., tel. 0502/08-89-47

MAZDA E2200,1986 r . : sinik uzbrojony, skrzynia biegów, 
zawieszenia, szyby, dem. blacharki. Lubań, tel. 0602/87-22-35 
MAZDA MX-5,1993 r.: skrzynia biegów, nadkola plastikowe, 
blenda, wał napędowy, błotnie lewy, moduły, pedały, drzwi pra­
we, półosie, błotnik lewy, drążki kier., przełącznik kierunkow­
skazów, moduły, tylna część nadwozia, zawieszenie tylne. 
Namysłów, td. 0604/13-37-05
MAZDA PROTAGE: klocki hamulcowe, teleskopy, paski kli­
nowe, filtry do automatycznej skrzyni biegów. Wiocław, td. 
0606/68-06-02
MAZDA XEDOS 9,1995 r.: częśd blacharskie i mechanicz­
ne. Wrodaw, tel. 0606/62-65-10

O  MERCEDES wszystkie modele: różne częśc i.., 
tel. 071/339-83-61, 0607/63-23-13 01079223

MERCEDES : katalog częśd na 8 CD - 500 zf. Opole, tel. 
0501/02-97-02
MERCEDES : winda załadowcza kompletna, zdemontowa­
na, mało używana - 1.500 zł. Witaszyce, powiat jarodński, 
tel. 0502/52-94-00
MERCEDES .okularnik*: różne częśd mechaniczne i blachar­
skie. Wrodaw, tel. 0691/82-89-71 
MERCEDES, 1957 r. .puchatek”: różne częśd. Wrodaw, tel. 
0603/75-71-26
MERCEDES 110,1960 r.: różne częśd. Wrodaw, tel. 06031
75-71-26
MERCEDES 114,115: progi, błotniki, podłoga, poszyde ko­
mory silnika, pas przedni i inne. Trzebnica, tel. 071/312-04-92 
MERCEDES 115 : częśd silnika, skrzynia biegów, przekład­
nia kier. Mędłów, tel. 071/31647-90,0507/40-34-08 
MERCEDES 115: maska przednia, Idapa, grill, zawieszenia, 
wał, drzwi, szyby i inne. Świdnica, tel. 0604/19-66-71 po 
godz. 18
MERCEDES 115: różne częśd z demontażu. Wrodaw, tel. 
0504/17-36-14
MERCEDES 115: różne częśd, prawie nowe. Wrodaw, td. 
071/349-30-07 po godz 20,0695/22-52-99 
MERCEDES 115 D, 1973 r.: drzwi, szyby, klapa tylna, zega­
ry, zawieszenie przednie, most tylny, koła, wał pędny, zaciski 
ham. Wlrodaw; tel. 071/333-73-91,0601/76-64-36 
MERCEDES 115,123: silniki 2.8 E, 2.0,2.2 oraz 2.4D, głowi­
ce, bloki 2.0 i 2.4 D, silniki, stan b. dobry, maski, grile, błotni­
ki, skrzynia biegów, automatic i manualne, półosie, mosty, za­
wieszenia, szyby tylne, ogrzewane i nie, ćwiartki, lampy, sie­
dzenia, tapicerki kpi. Paczków, tel. 0606/15-33-85 
MERCEDES 115,123 : silniki 2.8E, 2.0,2.2,2.4D, głowice, 
bloki 2.012.4D, silniki, stan b. dobry, drzwi, maski, grile, skrzy­
nia biegów, automatic i manualne, półosie, mosty, zawiesze­
nia, szyby tylne ogrzew. i nie, ćwiartki, lampy, siedzenia, tapi- 
cerka kpi., chłodnice. Paczków, tel. 0606/15-33-85 
MERCEDES 115,123,1974/77 r .: różne częśd z demonta­
żu, możliwość wysiania. Wrodaw, tel. 0694/27-80-68 
MERCEDES 116 : częśd używane. Polkowice, tel. 0603/
27-40-52

O  MERCEDES 123 wszystkie modele: różne czę­
śc i z  demontażu, tanio. Wałbrzych, tel. 074/
845-28-29,0600/53-29-23 01081053

MERCEDES 123: automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, 
tel. 0603/4845-74
MERCEDES 123,2.4,3.0D: różne częśd z demontażu, skrzy­
nia biegów, mosty, częśd silnika i blacharki oraz wyposaże­
nia wnętrza., tel 0691/3447-04
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maska z grillem, reflektory przednie i tylne, poduszki powietrz­
ne, chłodnica do poj. 3.0 D, lusterka. Lubań, tel. 0607/75-73-29 
MERCEDES 124,1992 r.: sprężyny, zawieszenie tylne, pia­
sty, zwrotnice, zbiornik paliwa, drzwi lewe, błotnik tylny lewy, 
serwo, pompa hamulcowa, pompa ABS, lusterko prawe, S- 
stwa progowa, lampy tylne. Wrodaw, tel. 0505/63-28-29 
MERCEDES 124,1992 r.: drzwi, szyby, klamki, listwy, ma­
ska, grill, wentylator, zegary, nagrzewnica, przełączniki, hak, 
rozrusznik oraz tłumiki, klapa i zderzak do modelu kombi i 
inne. Zgorzelec, tel. 0607/50-57-20 
MERCEDES 124,1993 r., 3200 ccm : obudowa filtra powie­
trza, sprężyny, wahacze, przepływomierz powietrza, rozrusz­
nik, pompa ABS, serwo + pompa hamulcowa, zawiasy maski, 
lusterko prawe, zbiornik paliwa, klamki z chromem. Wrodaw, 
td. 0505/63-28-29
MERCEDES 124 E-KLASSE, 1993 r.: zderzak z wlotami, nowy 
- 350 zl/szt., grill - 300 zł, maska sinika, nowa • 750 zł, błotni­
ki • 105 zl/szt., reflektory • 225 zł/szt., wahacze • 200 zł/szt., 
amortyzatory przednie -175 zł/szt., amortyzatory tylne -120 
zł/szt. i inne. Wrocław, td. 071/349-19-43,0603/68-3147 
MERCEDES 124 E-KLASSE, 1993/00 r .: nadkola plastiko­
we, tarcze hamulcowe, klocki hamulcowe, sprężyny, zawie­
szenie, kierunkowskazy - 35 żł/szt. i inne. Wrodaw, td. 071/ 
349-1943,0603/68-3147
MERCEDES 124,1994 r .: drzwi (zwykłe i do Coupe), klapa 
tylna, tapićerka (kombi), klamki niklowane, poduszki powietrz­
ne. Bolesławiec, td. 0692/79-93-89 
MERCEDES 124,1994 r., 2300 ccm, benzyna: drzwi, błotnik 
tylny, lampy, pompa hamulcowa, nagrzewnica, sinik na czę­
śd, komputer. Gryfów Śl., tel. 075/781 -24-22 
MERCEDES 124 KOMBI, 1994 r., 2500 ccm, diesel: częśd 
silnika, most, zawieszenia, zderzaki, lampy, chłodnica, drzwi, 
szeroka listwa. Woda w, tel. 0605/62-00-14 
MERCEDES 124 E, 1995 r.: maska silnika do E-Klasse, zde­
rzak przedni. Lubin, tel. 0604/93-11-37

BMERCEPESl
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ul. Bierutowska 38
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MERCEDES 123: drzwi nieuzbrojone, do remontu • 40 zl/szt. 
Chojnów, teł. 0691/65-82-04
MERCEDES 123 KOMBI: ćwiartka przednia, drzwi, szyby, 
zderzaki, lampy, zbiornik paliwa, zawieszenie tylne i przed­
nie, skrzynia biegów, mosty, sprężyny, głowice, wały, maski, 
pompy, komputer. Gryfów SI., tel. 075/781-24-22 
MERCEDES 123,2300 ccm, benzyna: różne częśd, kpi. do­
kumentacja, • 800 zł. Kamienna Góra, tel. 0604/08-3943 
MERCEDES 123: silnik 3.0, częśd blacharskie i mechanicz­
ne. Komamo, powiat jeleniogórski, td. 0694/84-35-70 
MERCEDES 123, benzyna, diesel: elementy blacharki, most, 
skrzynia biegów (4), zawieszenie, drzwi, lampy, szyby, chłod­
nica, zderzaki, elementy plastikowe wnętrza i różne Częśd z 
demontażu. Lwówek Śląski, tel. 0608/37-17-08 
MERCEDES 123 : różne częśd. Opole, tel. 0503/64-91-67 
MERCEDES 123 : reflektory oraz prawy błotnik i tylna klapa 
do modelu 124. Siechnice, td. 071/311-54-13 w godz. 8-18, 
0608/41-76-04
MERCEDES 123 : silniki 2.0,2.4,3.0 D, 2.0,1 3 ,2.5 Ś. Wał­
brzych, tel. 074/845-28-29,.0600/53-29-23 
MERCEDES 123,2400 ccm, diesel: drzwi prawe, klapa, pom­
pa wtryskowa, lampy, szyba tylna, zderzak tylny, klamki, lu­
sterka. Wrodaw, tel. 071/357-59-12 
MERCEDES 123.: chłodnica, • 120 zl. Wrodaw, tel. 0603/
75-86-33-
MERCEDES 123, 1982 r., 228 tys. km, 3000 ccm. diesel: 
sinik kpi., skrzynia biegów, wał, zawieszenie, inne częśd. Lu­
bin, tel. 0609/65-51-93
MERCEDES 123 D, 1983 r .: szyby, drzwi, klapy, maski, za­
wieszenia, pompy wtryskowe, wałki rozrządu, pompy olejo­
we, miski dejowe, sprzęgła, tarcze, zadski hamulcowe, lam­
py, siedzenia, wspomaganie kier., silniki 2000, 2400 i 3000 
D. Kobierzyce, td. 071/311-17-94,0607/48-86-73 
MERCEDES 123,1983 r .: różne częśd mechaniczne, ele­
menty blacharki, maska, reflektory, silnie 2.0 D, 3.0 D, inne. 
Opole, teł. 0607/50-74-07
MERCEDES 123,1983 r., 160 tys. km, 2300 ccm, benzyna: 
silnik z osprzętem, stan b. dobry + skrzynia biegów autorna- 
lic, możliwość sprawdzenia, • 2.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/
845-28-29, 0600/53-29-23
MERCEDES 123,124,190,1980/89 r., 2000 ccm, benzyna, 
diesel: siniki, skrzynie biegów, elementy blacharki i inne czę­
śd. Kamienna Góra, tel. 0507/41-33-02 
MERCEDES 123, 207, 307, 407 : silniki po remonde, kpi. 
dokumentacja + gwarancja, możliwy montaż + gwarancja, 
pompy wtryskowe, po regeneracji, sprawdzone. Kobierzyce, 
tel. 071/311-17-94,0607/48-86-73 
MERCEDES 123, 207,307,407 D : silniki używane z doku­
mentacją pompy wtryskowe po regeneracją sprawdzone. Ko­
bierzyce, teł. 0507/44-74-37
MERCEDES 123, MB 100, diesel 2.000 i 2.400 ccm: silniki. 
Opole, tel. 0605/09-67-22
MERCEDES 124: lampy, grill, chłodnica, przełączniki, pom­
pa centralnego zamka, listwy, szerokie klamki niklowane, 
(komplet), zaworki, drewniane dodatki, schowki, pompa wod­
na, dternator, poduszki pow., boczki, pompa wspomagania, 
ficznic, wycieraczki, tylna kanapa. Głogów, tel. 0605/13-09-85 
MERCEDES 124 : antena wysuwana, głośniki oryg., podłuż­
nice, drzwi tylne, szyba boczna, tylna, błotniki tylne, słupek 
środkowy, silniczek szyberdachu, wycieraczki, nagrzewnica, 
lusterka, wkłady, pompa wspomagania, wody i oleju, filtr po­
wietrza, wykładzina bagażnika inne. Jelcz-Laskowice, tel. 
0600/32-71-64

0  MERCEDES 124 wszystkie modele: części me­
chaniczne i blacharskie, możliwa wysyłka. Lu­
b in, te l. 0505/14-10-92, 0603/84-80-99 
84019033

MERCEDES 124: skrzynie biegów (automatyczna i manual­
na), ABS, silniki. Wrodaw, tel. 0603/4845-74 
MERCEDES 124 E : silnik, tarcze hamulcowe, skrzynia bie­
gów (4), poduszka silnika. Kępno, td. 062/583-0243 wieczo­
rem, 0694/18-36-36
MERCEDES 124: klapa tylna. Kłodzko, tel. 0604/47-58-34 . 
MERCEDES 124: głowica do poj. 2.9 D, skrzynia biegów (5) 
do poj. 2.5 D, 3.0 D, miska oleju, do poj. 3.0 E, 2.5 D (20V), 
błotnik do turbo, kierownica skórzana z poduszką powietrzną 
most 3.07, tarcze tylne (wentylowane), hak odpinany, stacyjki
1 inne. Lubań, tel. 0604/69-28-77
MERCEDES 124 : główki mostu tylnego, przełożenie 3.46 i 
3.27, zawieszenia tylne. Nysą td. 0607/13-55-62 
MERCEDES 124: silniki 3.0, 2.3,10 i 2.6 E, głowice, silnik, 
osprzęt do 3.0E, skrzynia biegów (5), automatic, sprzęgło ki­
netyczne, drzwi, błotniki, pompy wody, chłodnice, amortyza­
tory, maska i lampy do E-klassy, rozdzielacz wtrysku i inne. 
Paczków, tel. 0606/15-33-85
MERCEDES 124: główki mostu 3.27 i 3.92, duże, zABS-em. 
Szklarska Poręba, tel. 075/717-31-95 
MERCEDES 124 : zderzaki, błotniki, lampy, maski, listwy 
ozdobne. Wrocław, td. 0692/32-84-00 
MERCEDES 124 : chłodnica, maska, lampy, drzwi, błotniki 
tylne, klapa, zawieszenia, wahacze, kdumna McPhersona, 
most, lusterka, szyby i inne. Wrodaw, tel. 0693/56-03-00 
MERCEDES 124, V8 : pompa klimatyzacji, slan b. dobry - 
300 zł. Wrocław, tel. 071/790-36-23 
MERCEDES 124 D :tylny most, częśd blacharskie i mecha­
niczne. Wrodaw, tel. 071/34842-16 
MERCEDES 124: różne częśd. Złoty Stok, teł. 0606/75-38-29 
MERCEDES 124,1965/89 r.: pompa wtryskowa do 2.0D, 2.5D 
z 1991 r., ukł. kierowniczy, pompa próżniowa i wspomagania, 
głowica 2.5D z 1991 r. -1600 zł, blok, miska, sprzęgło do 3.0D 
z 1986 r., chłodnica, lampy, grill, maska, błotniki, zderzak, B- 
stewki, drzwi, szyby boczne, pdoś i inne. Legnica, tel. 0606/
68-30-86

MERCEDES
208*CLK*I220,'S‘ 

części mechaniczne i blacharskie
OP010066

"GLOBAL - CAR" s.c. 
Wrocław

I tel. 0-601 191 561, 0-604 065 670 i

MERCEDES 124,1988 r.: wnętrze kpi. z 1988 r. Legnica, tel. 
0695/21-28-05
MERCEDES 124 D, 1990 r. 2.0 D, 2.5 D : silniki z kpi. doku­
mentacją oclone, głowice, wał, pompy, bloki silników, tłoki, 
gwarancja, nieeksploatowane w kraju. Lubań, tel. 075/ 
724-81-11,0506/04-70-55
MERCEDES 124,1991 r., 2300 ccm : osprzęt silnika, maska 
do E-klasse, zawieszenie, lampy, lusterka, most, błotniki, 
drzwi. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, teł. 0693/27-0741 
MERCEDES 124,1991 r.: lusterka, klapa tylna, klamki. Pie- 
trzykowice, powiat wrodawski, tel. 0602/8048-48 
MERCEDES 124, 1992 r. : tapićerka kpi., pompa vacuum, 
skrzynia biegów (5), dach, wspomaganie kier., sprzęgło, pod­
nośniki szyb elektrycznych, sprężyny, półosie, nadkola, drzwi,

MERCEDES 124,190,1989 r., 2000 ccm, diesd: silnik, drzwi, 
zawieszenia, fotele, zderzaki, błotniki, lampy, maska silnica, 
konsola, klapa tylna do kombi. Włodaw, teł. 071/765-2647, 
0605/82-59-78
MERCEDES 124,210, SPRINTER : amortyzatory, filtr pow., 
wózki, wahacze, zwrotnice, listwy kierownicze, stabiizatory, 
most tylny kompl., drzwi kompl., chłodnica wody i klimatyza­
cji, skrzynia biegów (2300, 2900 ccm). Wrocław, tel. 0501/ 
2048-20
MERCEDES 126 E : automatyczna skrzynia biegów, stan b. 
dobry. Bolesławiec, tel. 075/644-10-13,0693/0442-63 
MERCEDES 126 : częśd używane. Polkowice, tel. 0603/ 
2740-52
MERCEDES 126 SEK, 1985 r. : elementy karoserii, zawie­
szenie, elementy dęte, ćwiartki, listwy, elementy plastikowe, 
dach i inne. Wrocław, teł. 071/372-68-46,0501/47-50-35 
MERCEDES 129,140: zderzak przedni, maska, lampy. Wro­
daw, tel. 0603/63-17-70
MERCEDES 190 : drzwi, błotnik tylny, klapa, nagrzewnica, 
pompa hamulcowa, zawieszenie tylne, silnik na częśd, kom­
puter. Gryfów Śl., td. 075/781-24-22 
MERCEDES 190 D : wszystkie częśd z demontażu. Lwówek 
Śląski, tel. 0606/53-67-57
MERCEDES 190: drzwi, drobne częśd mechaniczne, od 30 
zł. Opole, tel. 077/453-79-23
MERCEDES 190 : maska silnica, drzwi, błotniki, chłodnice, 
pompa ABS. Siechnice, tel. 071/311 -54-13 w godz 8-18,0608/
41-76-04
MERCEDES 190, 2000 ccm, benzyna : silnik, skrzynia bie­
gów (automatic), dach, konsola, fotele, maska, błotnici, drzwi, 
części mechaniczne silnika, zderzaki, szyby, lampy, zawie­
szenie przednie i tylne, most tylny. Wrodaw, tel. 0600/76-06-16 
MERCEDES 190: błotniki, maski, drzwi, lampy. Wrodaw, teł. 
0692/32-84-00
MERCEDES 190,1986 r., 2000 ccm, diesel: wszystkie czę­
śd mechaniczne i blacharskie z demontażu. Wrodaw, tel. 
0503/90-52-91
MERCEDES 190 E, 1987 r., 2000 ccm, benzyna : głowica, 
blok z tłokami, walem i kołem zamachowym, sprzęgło, roz­
rusznik, alternator, pompa wodna, gażniki, kolektory, poduszki 
pow., zderzaki, wał, zawieszenie przednie i tylne, amortyza­
tory, fotele, kdumna kierownicza, sprężyny, drzwi, maska i 
inne. Bolesławiec, tel. 0504/55-87-59 
MERCEDES 190 124,1987 r .: silniki 2,0, 2,5 TD, skrzynia 
biegów, nadwozie na częśd, zawieszenia, serwo, komputery, 
lampy, felgi, szeroka listwa, inne. Lubań, tel. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91
MERC EDES190,1987 r, 2000 ccm, diesel: częśd z demon­
tażu. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58 
MERCEDES 190,1988 r., 2000 ccm: drzwi, lusterka, skrzy­
nia biegów (5), felgi aluminiowe, błotniki, maska, zderzaki, 
szyby, atrapa, ukł. wydechowy. Nowogrodziec, powiat bole­
sławiecki, tel. 0693/27-0741
MERCEDES 190 D, 1990 r., 2000 ccm, diesel: most do 323, 
półosie, zawieszenie przednie i tylne, skrzynia biegów (4), 
wal, drzwi, maska silnika, grill, chłodnica, poduszki pow., sil­
nik, stabilizator, sprężyny, błotniki, deska rozdzielcza, zde­
rzaki, kasety, lusterko prawe, szyby, fotele alternator, amorty­
zatory, zaciski hamulcowe i inne. Bolesławiec, tel. 0504/
55-87-59
MERCEDES 190,1991 r., 2000 ccm, benzyna : wał, spręży­
ny, drzwi, pompa ABS, serwo, zaciski ham., cewka, przeguby 
walu, środkowa konsola, lampa wewnętrzna. Oława, tel. 06081
42-74-12

' MERCEDES 190 D, 1991 r., 2300 ccm: różne częśd mecha­
niczne i blacharskie, silnik + skrzynia biegów, automatic, fo­
tele z tapicerką stan idealny, zawieszenia i inne. Zidona Góra, 
td. 0607/70-70-38
MERCEDES 190,124: maska, błotniki, zderzaki, reflektory, 
kierunkowskazy, szkła reflektorów, atrapa. Wrodaw, tel. 0603/ 
66-97-27
MERCEDES 190,126 : skrzynia biegów, zawieszenia i inne. 
Prusice, td. 071/312-54-33,0601/79-30-54 
MERCEDES 200123 D, 2000 ccm, diesel: silnik, po remon­
de kapitalnym, z dokumentacją. Brzeg, td. 0600/73-25-17 
MERCEDES 200123 D : silnik, po remonde, kpi. dokumen­
tacja, możliwy montaż oraz ąilnik używany. Wrodaw, tel. 0607/
48-86-73
MERCEDES 200 123 D, 1981 r., 2000 ccm, diesel: wszystkie 
części z demontażu, karoseria z dokumentacją silnik. Ole­
śnica, td. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
MERCEDES 200 123 D, 1984 r., 2000 ccm, diesel : silnik 
kpi., stan idealny, skrzynia biegów, most, zawieszenie, drzwi, 
szyby, maska, klapa, zderzaki, wspomaganie kier., hak, felgi 
duminiowe, opony, dokumentacja, Inne. Duszniki Zdrój, teł. 
0604/63-36-35

MERCEDES 200124,1991 f., 145 lys. km, 2&J0 ccm, benzy- 
na : silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, tłumik, komputery, 
Ifetwy. afiWirbłotniki tylne i inne częśd. Krosno Odrzańskie, 
tel. 0692/28-88-96
MERCEDES 200124 ;ry$$0 tys. km : silnik, kpi. do­
kumentacja, kompletny, stan b. dobry. Legnica, tel. 0609/
28-78-14
MERCEDES 200, 240, 280, 300 123,1983 r. o poj. 2.0,2.4, 
2.8,3.0: częśd z demontażu Wałbrzych, td. 074/84649-58 
MERCEDES 202 C-KLASSE : maski, błotniki, drzwi, lampy, 
klapa tylna. Wrodaw, tel. 0692/32-84-00 
MERCEDES 202 C, 1995 r .: drzwi prawe przednie, zderzak 
tylny, klosz lampy tylnej lewej, fdga stalowa, listwy lewej stro­
ny. Wrodaw, td. 071/372-74-38 po godz. 21,0606/21-40-56 
MERCEDES 206 : częśd sinika, skrzynia biegów. Mędłów, 
tel. 071/31647-90, 0507/40-34-08

O  MERCEDES 207: oblachowanie do Mercedesa 
207-608, maski, podszyb ie , w zm ocn ien ie 
przednie, błotniki, stopnie, poszycia drzwi i 
boków, nadkola przednie i tylne (nowe, tanio). 
Wrocław, ul. Waflowa 1/2, tel. 071/333-70-92, 
0601/56-17-22 81025513

MERCEDES 207 : częśd sinika, skrzynia biegów. Mędłów, 
tel. 071/31647-90, 0507/40-34-08 
MERCEDES 207 D : reflektory Bosch + atrapa, - 200 zl. Siech­
nice, gm. Św. Katarzyna, td. 0693/77-84-56 
MERCEDES 207 D, 2400 ccm, diesel: silnik, po remonde, 
kpi. dokumentacja, możliwy montaż oraz silnik używany. Wo- 
daw, tel. 0607/48-86-73
MERCEDES 207 D, 2400 ccm, diesel : wszystkie częśd z 
demontażu. Ząbkowice Śląskie, tel. 0692/28-88-90 
MERCEDES 207,1979/83 r. o poj. 2.4, 3.0: silnik, skrzynia 
biegów, rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, zawiesze­
nie, maski, inne. Wałbrzych, td. 074/84649-58 
MERCEDES 207 D, 1980 r., 2400 ccm, diesel: różne częśd 
z demontażu. Wałbrzych, td. 074/847-13-76 
MERCEDES 207,208: skrzynia izotermiczna, • 900 zl. Wro­
daw, teł. 0605/6745-92
MERCEDES 207, 208, 209 : zderzaki, maski, wzmocnienia 
czołowe, błolniki, reflektory, kierunkowskazy, szkła reflekto­
rów i lamp tylnych, elementy blacharki. Wrodaw, tel. 0603/ 
66-97-27
MERCEDES 207, 208, 209, 307, 2400 ccm, 2000, diesel: 
silniki, stan b. dobry, most tylny, na pojedyncze kola, układ 
wspomagania. Paczków, tel. 0606/15-33-85 
MERCEDES 207, 208,210,2000 ccm, 2400, diesel: siniki, 
mosty tylne, szybkie, na pojedyncze koła, układ wspomaga­
nia. Paczków, td. 0606/15-33-85 
MERCEDES 207, 310: drzwi, błotnici, zderzaki, klamki, sta­
cyjka, wały korbowe, wały napędowe i inne częśd. Wrodaw, 
tel. 0604/15-61-64
MERCEDES 210: drzwi - 200 zl/szt. Opole, tel. 0501/02-97-02 
MERCEDES 210 W, 2200 ccm: przekł. kierownicza, kierow­
nica, drewno brązowe kpi., wtryski, poduszki pod silnie, turbi­
na, listwy ochronne, sterownik poduszek, lampy, komputery, 
tapićerka. Kępno, tel. 0696/60-9147 .
MERCEDES 210 W : różne częśd do E-Klasse .okularnik’. 
Świdnica, td. 0606/82-22-70
MERCEDES 210 E-KLASSE : zderzaki, lampy, drzwi, tapi- 
cerka, drzwi, listwy ozdobne, grille. Wrodaw, tel. 0692/ 
32-84-00
MERCEDES 210: reflektory ksenonowe, lusterka, wkłady lu­
sterek, lampy tylne. Wrodaw, tel. 0507/45-92-01 
MERCEDES 210 E-KLASSE : grill, chłodnica (2000, 2200), 
listwa zderzaka. Wrodaw, tel. 0605/37-6045 
MERCEDES 210,1999 r.: zderzaki tylne, nakładka tylna, kla­
pa tylna • od 100 zl. Wrodaw, teł. 0504/18-69-48 
MERCEDES 210 E, 2000 r., 2200 ccm, CDI: drzwi, maska, 
zawieszenie, dach, szyby, lampy, elektronika, fdgi aluminio­
we 18\ inne częśd. Bdesławiec, tel. 0603/32-1441 
MERCEDES 210,2000/01 r., 3200 ccm, COI okularnik": skrzy­
nia biegów automatic, tiptronik. Lwówek Śląski, tel. 0501/
30-12-80
MERCEDES 230 : zawieszenie przednie i tylne. Nowogród 
Bobrzański, tel. 068/321-64-04, 0607/17-62-85 
MERCEDES 230,1988 r., 2300 ccm, benzyna: silnik, zawie-benzyna
szenie, klapa bagażnika i inne częśd. Żagań, tel. 0692/
76-08-74
MERCEDES 240 D : głowica uzbrojona., tel. 0603/61-04-33 
MERCEDES 240123 D, 2400 ccm, diesd, 3.0D: silniki, spraw­
ne i uszkodzone i inne częśd. Jawor, tel. 0603/28-90-97. 
MERCEDES 240,300123 D : silnik, po remoncie, kpi. doku­
mentacja, możliwy montaż, silnik używany z dokumentacją. 
Wrocław, tel. 0607/48-86-73
MERCEDES 250 124 D : ukł. wydechowy 3-częśdowy - 550 
zł, amortyzatory przednie z poduszkami -120 zł/szt., tylne • 
60 zl, antena wysuwana -130 zł, pompa przepływowa - 80 zł, 
zawory grzania • 80 zł, przełączniki grzania - 60 zl, wał z No­
kami i korbowodem • 600 zl, blok, - 600 z l, inne. Wojace, tel. 
071/318-64-90, 0602/65-74-50 
MERCEDES 250 124 D, 1992 r., 180 tys. km, 2500 ęcm, die­
sel : blok z dokami, wdem i korbowodami (zmontowane, slan 
b. dobry), Japa" prawa, kolektory, kda pasowe, filtr oleju, obu­
dowa rozrządu, pokrywa zaworów, koła napędu pompy wtry­
skową • 620 zł/edość. Jelenia Górą td. 075/761-44-89,0501/ 
25-0544
MERCEDES 250 124 D, 1992 r .: drzwi, błotniki przednie i 
tylne, pokrywa silnika, klapa bagażnika, tapicerki, listwa sze­
roka, zderzaki kpi., fotele. Lubań, tel. 075/721-36-44 po 
godz. 17,0603/60-36-74
MERCEDES 250,300, diesel: zawieszenia, mosty, skrzy­
nie biegów, automatic, blachy, ćwiartki, lampy, tłumiki, 
chłodnice i wszystkie inne, z demontażu. Kłodzko, tel. 
0607/62-79-33
MERCEDES 260 124 E : silnik kpi. Wrocław, tel. 071/ 
79246-67,0506/29-36-30
MERCEDES 300 115 D, 3000 ccm, diesd : silnik, sprowa­
dzony w 2002 r., do założenia, zapłon w stacyjce. Kędzie­
rzyn-Koźle, tel. 077/483-74-18 
MERCEDES 300 123,3000 ccm: skrzynia biegów - 600 zł, 
drzwi -150 zl, most tylny • 300 zl i inne częśd z 2 samocho­
dów, - 2.200 zł. Konradów, tel. 077/439-40-05,0604/50-87-78 
MERCEDES 300123 D : silnik używany z dokumentacją. Wro­
daw, tel. 0607/48-86-73
MERCEDES 300 123 D, 1980 r., 3000 ccm : maska. Wro­
daw, tel. 0601/77-8740
MERCEDES 300 123 D, 1983 r„ 80 tys. km, 3000 ccm, diesel 
: silnik uzbrojony, zawieszenia i inne częśd. Lubań, tel. 0602/
87-22-35
MERCEDES 300 124,1987 r., 3000 ccm, diesd : częśd z 
demontażu. Wałbrzych, tel. 074/84649-58 
MERCEDES 300124,1988 r., 3000 ccm, TD kombi: elemen­
ty blacharki, częśd mechaniczne, skrzynia biegów automa­
tic, dyferencjał. Opole, td. 0607/50-74-07 
MERCEDES 300 124 D, 1990 r., 3000 ccm, diesel: częśd 
silnika, lampy, szeroka listwa, zawieszeraa, drzwi, most tylny, 
silnik bez głowicy z dokumentacją. Wrodaw, tel. 0605/ 
62-00-14
MERCEDES 300 td, 1992 r.: alternator, pokrywa rozrządu • 
220 zł, przekł. kierownicza • 250 zl, sprężarica • 800 zł, kolek­
tor ssący • 100 zł, wydechowy • 150 zl, przepływomierz po­
wietrza z filtrem • 400 zł, tłoki z korbowodami, wałem • 800 zł, 
blok • 700 zł, skrzynia biegów automatic • 1.500 zł, inne czę­
ści. Wojcice, teł. 071/318-64-90,0600/32-71-64 
MERCEDES 300124 TD, 1993 r.: skrzynia biegów automa­
tic, wahacze, tarcze, sprężyny, tłumik kpi., most, półosie, wa­
hacze, bdka, błotnici tylne, zderzak, szyby boczne, klamki 
chromowane. Legnica, tel. 0692/25-80-60 
MERCEDES 300124 TD KOMBI, 1993 r.: maska, grill, błot­
nik z wlotem, chłodnica, obudowa chłodnicy, kierunkowska­
zy, klapa tylna, drzwi przednie, szyby tylne, klamki chromo­
wane, most, zawieszenie przednie i tylne i inne. Legnica, tel. 
0603/5242-00

8.08.2003 spis treści - patrz strona 61 (rozkładowa), www.autogieida.com.pl AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 49

http://www.autogieida.com.pl


MERCEDES 307,2400 pcm, diesel: silnik, po remonde, kpi. 
dokumentacja, możliwy montaż oraz silnik uży wany. Wrodaw; 
lei. 0507/44-74-37
MERCEDES 307 ,1984r., 250,tys cS tt: silnik, skizy-
nia biegów (5), wał-napędówy, most, resory, wzmocnienie, 
wspomaganie kier., belka przednia kpi., reflektory, maska, szy­
ba, przełącznik kierunkowskazów, chłodnica, drążki kierow­
nicze i inne. Lwówek Śląski, tel. 0607/47-46*13 
MERCEDES 307 D, 1986 r„ 2400 ccm: silnik, kpi. dokumen­
tacja z osprzętem, stan b. dobry. Lwówek śląski, tel. 0606/
53-67*57
MERCEDES 3 0 8 ,1983 r., 2400 ccm, diesel: silnik, skrzynia 
biegów, rozrusznik, szyby, drzwi, resory, most tylny, fotele, 
nagrzewnica i różne części z demontażu. Wrodaw, tel. 0501/
64-32*74
MERCEDES 309 BUS : wał napędowy (używany), • 500 zł. 
Wrodaw, tel. 071/349-2247, 071/349-30-51, 0501/57*45*59 
MERCEDES 406 : częśd silnika, skrzynia biegów. Mędlów, 
tel. 071/31647-90,0507/40-34*08 
MERCEDES 406,407,508,608,808,813: różne częśd. Ole­
śnica, tel. 071/31540-51
MERCEDES 407: zawieszenie przednie z bębnami i drążka­
mi • 550 zł, silnik ze skrzynią biegów 2.0 D -1.000 zł, pompa 
wtryskowa do 2.4 D i 2.0 D • 150 zł/szt. Bielany Wrodawskie, 
tel. 0602/7848-89
MERCEDES 407,2400 ccm, diesel: silnik, po remonde, kpi. 
dokumentacja, możliwy montaż, silnik używany. Wrodaw, tel. 
0507/44-74*37
MERCEDES 508 D : silnik • 1.200 zł, skrzynia biegów - 400 
zl, skrzynia ładunkowa ó wym. 3.2x2.1x2.0 m, cena * 800 zł, 
kosz z atakiem i półosiami, cena - 500 zł, szyby kpi. • 300 zł. 
Polkowice, tel. 076/749-37*91
MERCEDES 508,608,808,1970/83 r.: części silnika, skrzy­
nia biegów, zawieszenia, ukł. hamulcowy, mosty, waty i inne 
częśd. Paczków, tel. 0603/36*63*27 
MERCEDES 609,814, .1992f . : kompletne uzbrojone nadwo­
zie, boczne drzwi, stan b. dobry, • 7.500 zl. Wałbrzych, tel. 
074/848-12*93,0604/52-69-35 
MERCEDES 809,1980 r , 3800 ccm : resory tylne, przełącz­
niki i klosze kierunkowskazów, obudowa sprzęgła, bęben ha­
mulcowy przedni, kolektor siły hamowania, fotel kierowcy, sil­
nik dmuchawy, wkład lusterka i inne. Świdnica, Ie1. 074/ 
640-75-22
MERCEDES 813,1980 r.: części silnika, wyposażenie kabi­
ny, drzwi, spoiler dachowy. Opde, tel. 077/45545-00 
MERCEDES 914: winda załadowcza, -1.500 zł. Kłodzko, tel. 
0601/57-5448
MERCEDES A-KLASSE : klapa tylna z szybą • 500 zł, zde­
rzaki • 150 zł, błotniki • 100 zł, wzmocnienie czołowe • 100 zł, 
wahacze -100 zł, mata pod silnik • 50 zł. Opole, tel. 0501/
02-97-02
MERCEDES A-KLASSE: elementy blacharki i mechaniczne. 
Jelenia Góra, tel. 0694/84-35-70 
MERCEDES A-KLASSE : klimatyzacja kpi., prawie nowa, z 
całym osprzętem, sterowaniem i elektryką w całośd lub na 
częśd. Wrodaw, tel. 0607/17-39*96 
MERCEDES C-KLASSE : tylna część nadwozia, drtwi pra­
we, błotnik, szyba tyina, listwy, felgi, inne częśd. Lubań, tel. 
0607/75-73-29
MERCEDES C-KLASSE : podsufitka, konsola bez poduszki 
pow., siedzenie pasażera i tylne, boczki na drzwi. Głogów, 
tel. 0501/58-80-31,0603/56-76-92 
MERCEDES C-KLASSE KOMBI: klapa. Prusice, tel. 0691/ 
32-84-24
MERCEDES C-KLASSE: maska, lampy, błotniki, wzmocnie­
nie czołowe, drzwi, zderzaki. Wrodaw, tel. 0600/76-06-16 
MERCEDES C-KLASSE, 1995 r.: reflektor lewy, wzmocnie­
nie przednie (górne i dolne). Trzebnica, tel. 071/38749*37, 
0606/28-75*78
MERCEDES C-KLASSE, 1995 r.: drzwi przednie prawe, zde­
rzak tylny, tylny lewy klosz, lampy, felga stalowa, listwy z le­
wej strony. Wrocław, tel. 071/372-74-38 po godz.21, 0606/ 
2140-56
MERCEDES C-KLASSE, 1998 r.: zderzak przedni, • 200 zł. 
Kłodzko, teł. 0691/87-44-42
MERCEDES C-KLASSE,. E-KLASSE: maska silnika Oleśni­
ca, tel. 071/315-40-51
MERCEDES CLK, 1999 r.: drzwi prawe kompl., lusterko pra­
we. Długołęka, tel. 071/398-33*51 
MERCEDES E-KLASSE : halogeny + okular lewy i prawy • 
350 zł/komplet. Wrodaw, tel. 0609/17-03*18 
MERCEDES E-KLASSE, 1999 r. : przednia maska, lampy 
przednie w stanie idealnym, tylna lewa lampa, wzmocnienia 
pod maskę, zderzak i lampy, przednie błotniki. Rychtal, tel. 
062/781-61-67,0609/Ź3-86-44 
MERCEDES MB 100 : półosie, lampy, zawieszenia, silnik, 
kda, tarcze, elementy blacharki, drzwi. Wrodaw, tel. 0605/
62-00*14
MERCEDES MB 100,1990 r., 2400 ccm, diesel: tarcza sprzę­
gła i docisk, nagrzewnica, oś tylna z bębnami, drzwi boczne 
rozsuwane, zatrzaski na klapie silnika, poduszki pod silnik, 
kdpaki. Bolesławiec, tel. 0504/55-87-59 
MERCEDES MB 100, 1990/91 r., 2400 ccm, diesel: silnik, 
skrzynia biegów, rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, 
zawieszenie, maski, inne. Wałbrzych, tel. 074/84649*58 
MERCEDES MB 100 ,1991 r.: różne elementy blacharki. Lwó* 
wek Śląski, tel. 075/782-48*20,075/782-26-83 
MERCEDES MB 1 0 0 ,1991 r., 2400 ccm, diesel: silnik na 
częśd, lampy, zderzak, kierunkowskazy, listwa pod lampę, 
drzwi przednie, maska, podszybie, drążki reakcyjne, elemen­
ty plastikowe, szyby, inne części. Polanica Zdrój, tel. 0501/
10-34-14, 0501/10-34*34
MERCEDES MB 100,1991/94 r .: różne częśd z demontażu. 
Legnica, tel. 0501/73-69-96
MERCEDES MB 100,1993 r., diesel: przełącznik kierunkow­
skazów, nowy -150 zł, próg drzwi bocznych, przesuwanych, 
nowy -150 zł. Brzeg, tel. 0694/34-73-82 
MERCEDES MB 100,1993 r.: wszystkie częśd mechanicz­
ne i blacharskie, możliwość wysyłki. Wrodaw, tel. 0604/
80-70-63
MERCEDES MB 1 0 0 ,1996 r., 2400 ccm, diesel: silnik, po 
remonde, kpi. dokumentacja, możliwy montaż. Kobierzyce, 
tel. 071/311-17-94,0607/48-86-73 
MERCEDES MB 100, SPRINTER, 1998 r.: błotniki, maska, 
reflektory, grill. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0691/14-01-23 
MERCEDES S-KLASSE, 1995 r.: błotniki, zderzaki, podusz­
ka pow., wózek, wahacze, zwrotnice, amortyzatory, zawiesze­
nie tylne, chłodnice, maska i inne., tel. 0601/77-27-92 
MERCEDES S-KLASSE, 2000 r.: lusterka. Wrodaw, tel. 0602/
19-16*22
MERCEDES SL, 1997 r. : maska. Wrocław, tel. 0601/72*56*81 
MERCEDES SPRINTER: przekł. kierownicza • 500 zł, drzwi
• 200 zł, górna belka • 150 zi, wahacze • 150 zł, maska nowa 
CDI - 400 zł, błotniki • 150 zł, stopień tylny kpi. • 200 zł. Opo­
le, tel. 0501/02-97-02
MERCEDES SPRINTER, 2900 ccm, TDI: głowica. Leszno, 
tel. 0605/69-32-89
MERCEDES SPRINTER, 2300 ccm, 2900 : zaciski i tarcze 
ham., nagrzewnica, zbiorniczek spryskiwaczy, zawieszenie i 
amortyzatory przednie, tarcze ham. Namysłów, tel. 0604/
13-374)5
MERCEDES SPRINTER: reflektory, maska, grill, drzwi, chłod­
nica wody i klimatyzacji, siedzenia pojedyncze, śdanka cel­
na, filtr powietrza, błotniki, licznik, felgi, lusterka, klamki, sta­
cyjka, opony, zderzak, kierunkowskazy, przełączniki i inne 
częśd. Wrodaw, tel. 0604/15-61 -64 
MERCEDES SPRINTER: szyby, felgi aluminiowe, chłodnice, 
zawieszenia i inne. Wrocław, tel. 0692/32*84-00 
MERĆEDES SPRINTER, 2900 ccm, TDI: pompa wtryskowa,
• 1.200 zf. Wrodaw, tel. 0608/80-59-91
MERCEDES SPRINTER : oblachowanie, maski, błotniki, 
wzmocnienia czołowe, belka przednia, poszyda boków, na­
rożniki tylne i Inne. Wrccław, lei. 071/333-70-92, 0601/
56-17-22

MERCEDES SPRINTER: zderzak, błotniki, maska, reflekto­
ry, kierunkowskazy, lampy tylne. Wrodaw, tel. 0603/66-97-27 
MERCEDES SPRINTER : reflektory, drzwi, felgi, . błotniki, 
zderzaki, skrzynia biegów. Wrocław, tel. 0692/32-84-00 .W*** 
MERCEDES SPRINTER 313 CDI: ścianka grodziowa (z od­
prawą celną), tapicerka boczna do modelu osobowego i dę- 
żarowego, siedzenie kierowcy i inne. Złotoryja, tel. 076/ 
87841-94
MERCEDES SPRINTER, 1995/03 r., 2900 ccm: podłoga gu­
mowa, nowa, drzwi rozsuwane, tapicerka części bagażowej. 
Kłodzko, tel. 074/868-31*98,0693/72-91*25 
MERCEDES SPRINTER 212,312,1995/99 r., 2800 ccm, TDI 
: most, wal napędowy, fotel kierowcy, pompa olejowa i wod­
na, pompa ABS, komputer, kolumna kierownicza, głowica, 
przełączniki kierownicy świateł, lusterko. Wrocław, tel. 0606/
45-0747-
MERCEDES SPRINTER, 1998 r .: drzwi, elementy plastiko­
we, wal, opony z felgami kpi., reflektory, klamki i inne. Bde­
sławiec, tel. 0692/79*93*89
MERCEDES SPRINTER, 2003 r.: drzwi kpi., pokrywy silnika, 
błotniki, grille - do nowego modelu. Leszno, tel. 065/527*11*29, 
0605/30*25*75
MERCEDES SPRINTER, 210, 208: most tylny kpi, • 800 zl. 
Wrodaw, tel. 0603/2648-54
MERCEDES SPRINTER, MB 100: zawieszenie, oblachowa­
nie, silnik i inne. Wrodaw, tel. 0600/76-06-16 
MERCEDES SPRINTER, VITO: konsola, zwrotnice, skrzynia 
biegów, drzwi tylne, kołyski, most tylny, wahacze, zadski ha­
mulcowe, koło zamachowe CDI, elementy plastikowe, półosie 
i inne. Dzierżoniów, tel. 074/831-64-05,0604/39-03-23 
MERCEDES VITO: klapa tylna bez szyby • 200 zł, belka gór­
na -100 zł, pokrywa silnika • 150 zł, wahacze • 100 zł, zde­
rzak • 150 zł. Opole, tel. 0501/02-97-02 
MERCEDES VITO: różne częśd. Lubomierz, powiat lwówec­
ki, tel. 0605/89-68-13
MERCEDES VITO : lampy, błotniki, zderzaki, chłodnica, za­
wieszenie, atrapa. Prusice, tel. 071/312*54*64 
MERCEDES VITO: zderzaki, maska, błotniki, chłodnica, grill, 
licznik, klamki, stacyjka, lusterka, drzwi, klapa tylna, felgi sta­
lowe i aluminiowe, lampy, przełączniki, wzmocnienia czoło­
we, opony i inne częśd. Wrodaw, tel. 0604/15-61 -64 
MERCEDES VITO : błotniki, lampy, zderzaki, szyby, zawie­
szenie. Wrodaw, tel. 0692/32-84*00 
MERCEDES VITO: zderzak przedni • 450 zł, klocki hamulco­
we przednie • 60 zł, szyby el. opuszczane • 200 zł/szt., opony 
zimowe Michelin (4 szt.) • 1.200 zł. Wrocław, tel. 0506/ 
27*52*72
MERCEDES VITO : owiewki na boczne szyby, 2szt. - 40 zł, 
kdpaki na kda, 4 szL • 80 zł. Wrocław, tel. 0603/87*99*83 
MERCEDES VITO, 1998 r. 5-osobowy: zderzak tylny, używa­
ny, stan b. dobry • 550 zł, lampa tylna prawa, kpi., używana, 
slan b. dobry • 150 zł. Brzeg, tel. 0694/34-73-82 
MERCEDES VITO, 1998 r .: różne częśd blacharskie i me­
chaniczne. Wolsztyn, tel. 0507/02-53-84 
MERCEDES VITO, 1999 r . : silnik 2.3TD, skrzynia biegów, 
ukł. wydechowy, zawieszenie, elementy plastikowe, lampy 
tylne, inne częśd. Żary, tel. 0504/29-22-69 
MERCEDES VITO, 2000 r„ 2.8 E, 2.2 CDI: silnik, skrzynie 
biegów automat., elementy blacharki, klimatyzacja, dach z szy- 
berdachem, radio + zmieniacz płyt CD, chłodnice, belki, za­
wieszenia, poduszki pow., lampy, zderzaki, szyby, lusterka, 
komputery, części mechaniczne i inne. Lubin, tel. 0601/
18-90-99
MITSUBISHI, E, D, turbo D : silniki, skrzynie biegów, rozrusz­
niki, alternatory, kpi. dokumentacja, gwarancja, sprowadzo­
ne z Holandii kub kupię samochód z uszk. silnikiem. Wał­
brzych, tel. 0607/82-40-67
MITSUBISHI, 1987 r., 2600 ccm, benzyna : spoiler przedni, 
aparat zapł. i inne. Wałbrzych, tel. 074/664-99-95, 0602/
24-5247
MITSUBISHI 3000 GT : skrzynia biegów (4x4), silnik. Lesz­
no, tel. 0601/50-50-05 —
MITSUBISHI CANTER, 1991 r. : silnik 3,3 diesel, skrzynia 
ładunkowa o dł. 3,85 m, szer. 2,15 m .., tel. 0607/81-32-61 
MITSUBISHI CANTER, 1995 r., 3300 ccm, diesel: różne czę­
śd z demontażu. Wrodaw, tel. 0605/62-00-14 
MITSUBISHI CANTER, 1997 r., 3000 ccm, diesel: elementy 
blacharki, elementy tapicerki, zawieszenie, kabina, silnik, 
skrzynia biegów, most tylny, resory, kola i inne. Wrodaw, tel. 
0605/62-00-14
MITSUBISHI CARISMA : wzmocnienie czołowe, zawiesze­
nie przednię, lampy. Prusice, tel. 071/312-54-64 
MITSUBISHI CARISMA : szyba tyina. Wrodaw, tel. 0601/
72-56-81
MITSUBISHI CARISMA, 1995/02 r.: bardzo duży wybór róż­
nych częśd mechanicznych i blacharskich, wysyłka w 1 dzień. 
Góra, tel. 065/543-38-51,0601/5642-29 
MITSUBISHI CARISMA, 1996/02 r.: lusterka boczne, czar­
ne, el. sterowane i podgrzewane. Wrocław, tel. 0609/12*04*05 
MITSUBISHI CARISMA, 1998/02 r., 1900 ccm, turbo D : różne 
częśd mechaniczne i blacharskie. Nowa Sól, tel. 0605/17*96*70 
MITSUBISHI CARISMA, 1999 r.: kpi. drzwi (przód i tył). Zie­
lona Góra, tel. 0501/71*97*95
MITSUBISHI CARISMA, 1999/01 r. : wszystkie częśd. 
Łagiewniki, tel. 071/394-11-11,0604/53-55-25 
MITSUBISHI COLT: różne części. Opole, tel. 0503/64-91-67 
MITSUBISHI COLT, 1984/85 r., 1200 ccm : różne częśd z 
demontażu. Lubań, tel. 075/721-36-44 do godz 17, 0603/ 
60*36*74
MITSUBISHI COLT, 1985 r., 1500 ccm biały: silnik, skrzynia 
biegów (5), elementy blacharki i inne częśd z demontażu. 
Bolesławiec, tel. 0605/17-39-75 
MITSUBISHI COLT, 1988 r . : silnik, skrzynia biegów i inne 
częśd. Leszno, tel. 0601/75-56-60 
MITSUBISHI COLT, 1990 r., 1300 ccm, benzyna : drzwi, sil­
nik, skrzynia biegów, zawieszenia, przekładnie kierownicze, 
błotniki, lampy, klapa tylna, zderzak tylny, fotele. Wrodaw, tel. 
071/765-2647,0605/82-59-78 
MITSUBISHI COLT, 1991 r., 1300 ccm: skrzynia biegów (5) i 
inne częśd. Kluczbork, tel. 0609/63*90*82 
MITSUBISHI COLT, 1991 r., 1500 ccm: zawieszenie, fotele i 
inne częśd z demontażu. Trzebnica, tel. 0605/39*85*57 
MITSUBISHI COLT, 1992 r., 1800 ccm, diesel: różne częśd, 
używane. Kobierzyce, tel. 0602/15-34*91 
MITSUBISHI COLT, GALANT, 1984/88 r., 1200 ccm, benzy­
na, 2300 ccm TD: wszystkie częśd z demontażu. Prusice, 
tel. 071/312-5341,071/312*6341 
MITSUBISHI COLT, GALANT, CARISMA: różne częśd bla­
charskie i mechaniczne. Wrocław, tel. 0600/76*06*16 
MITSUBISHI COLT, GALANT. LANCER, 1988/92 r,: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, szyby, dachy, zderzaki, opony, zbior­
niki, częśd karoserii, błotniki, ćwiartki, fotele, tapicerki, ele­
menty plastikowe, zawieszenia, konsole, liczniki, częśd me­
chaniczne, układ kierowniczy, chłodzenia, ukł. wydechowy. 
Świdnića, tel. 074/858*50*02,0600/36*13*01 
MITSUBISHI ECLIPSE, 1991/94 r.: błotniki tylne, dach, drzwi 
cżęśd zawieszenia, komputer do poj. 1.8. Legnica, teł. 0506/ 
50*81*36
MITSUBISHI ECLIPSE. 1992 r., 2000 ccm: wszystkie częśd 
z demontażu. Wrodaw, tel. 0605/62*00*14 
MITSUBISHI ECLIPSE, GALANT, COLT, LANCER, 1984/92 
r.: różne części, także kupię częśd i całe samochody. Gliwi­
ce, teł. 0506/98-55-33
MITSUBISHI ECLIPSE, SPACE STAR: klapa z szybą kompl., 
wózek, zwrotnice, kdumna McPhersona, listwa kierownicza, 
stabilizator. Oleśnica, tel. 071/314-38-54 
MITSUBISHI GALANT: automatyczna skrzynia biegów. Wro­
daw, tel. 0603/4845-74
MITSUBISHI GALANT, 1986/89 r., 2000 ccm 4 X 4, skrzynia 
biegów, zwrotnice, wahacze, zawieszenie tylne, elementy ta­
picerki, instalacja elektryczna. Wrodaw, tel. 071/34842*16 
MITSUBISHI GALANT, 1986/92 r. poj. 1.5,1.6,1.8, 2.0,1.8 
DI TD: silniki, kpi. dokumentacja celna, na gwarancji, skrzy* 
nie biegów. Wałbrzych, tel. 06CK5/13-20*23

MITSUBISHI GALANT, 1987 r., benzyna : skrzynia biegów, 
drzwi, maska, klapa tylna, szyby tylna, zbiomik paliwa, ukl. 
kierowniczy Nnne. Prochowice, teł. 076/858*40*90, 0609/
63-8349
MITSUBISHI GALANT, 1988/92 r„ 2000 ccm, turbo E.DOHC 
: silnik i, komputery i inne. Wałbrzych, tel. 0607/8240-67 
MITSUBISHI GALANT, 1991 r., 2000 ccm, benzyna : różne 
częśd z demontażu. Wrocław, tel. 0602/12-51 -35 
MITSUBISHI GALANT, 1992 r., 1800 ccm: półosie, skrzy­
nia biegów, kolumny McPhersona, zbiornik paliwa, pompa 
paliwa, drzwi prawe, licznik, pompa wspomagania kier., 
zwrotniće, zadski ham., przepustnica. Wrocław, tel. 0601/
70-17-36
MITSUBISHI L200,1998 r.: różne częśd z demontażu. Świd­
nica, tel. 0604/09*25*86,0606/81*40*86

O  MITSUBISHI L300, 2500 ccm, diesel : siln iki, 
głowice, skrzynie biegów, alternatory, rozrusz­
niki, możliwy montaż, wysyłka. tel. 0502/
08-89-47

MITSUBISHI L300 : bardzo duży wybór częśd do różnych 
wersji i roczników, w tym również 4 WD, możliwość wysyłki. 
Góra, tel. 065/543*41*95,0601/55-17*72 
MITSUBISHI L300, diesel: głowica kpi. i nieuzbrojona. Lesz­
no, tel. 065/538*03*33,0603/53-67*79 
MITSUBISHI L300: zawieszenie. Prusice, tel. 071/312*53*52 
MITSUBISHI LANCER, 1985 r .: cóżne częśd z demontażu. 
Lubin, tel. 076/842-52*23,0505/25-35*61 
MITSUBISHI LANCER, 1986/92 r. poj. 1.5,1.6,1.8, 2.0,1.8 
D i TD: silniki, kpi. dokumentacja celna, na gwarancji, skrzy­
nie biegów. Wałbrzych, tel. 0605/13*20*23 
MITSUBISHI LANCER , GALANT, COLT, 1986/96 r., 1300 
ccm,, 1500ccm, benzyna :silnik, skrzynia biegów, zawiesze­
nie, elementy karoserii, chłodnice, refklektory, lampy I Inne. 
Jelenia Góra, tel. 075/752-26-09, 0606/75-84*22, 0604/ 
62-27*34
. MITSUBISHI LANCER, 1991 r., 1600 ccm: różne części bla­
charskie i mechaniczne, ćwiartki. Lubań, tel. 0502/49-20*12 
MITSUBISHI LANCER, 1991 r., 1500 ccm, 12V: różne czę­
ści blacharskie i mechaniczne. Zielona Góra, tel. 0501/
71-97-33
MITSUBISHI PAJERO: przedni most, półosie. Świdnica, tel. 
0693/48-68*79
MITSUBISHI PAJERO, 1988 r., 15 tys. km, 2500 ccm, diesel 
: skrzynia biegów (5,4WD), rozrusznik, alternator. Wałbrzych, 
tel. 0607/8240-67 \
MITSUBISHI PAJERO, 1998 r., 120 tys. km, 2500 ccm, turbo 
D : dolna część silnika, klapa tylna, błotnik lewy przedni, licz­
nik, ukl. kierowniczy, wały, siedzenia i inne. Mierzowice, po­
wiat legnicki, tel. 0606/10*64*73 
MITSUBISHI PAJERO, 2002 r., DID: elementy blacharki, czę­
śd mechaniczne. Wrodaw, tel. 0606/62-65-10 
MITSUBISHI PAJERO, L200 MAGNUM: bardzo duży wybór 
różnych częśd mechanicznych i blacharskich, L200 Magnum 
(94/98), Pajero (83/96), wysyfca w 1 dzień. Góra, tel. 065/ 
543-38*51, 0601/5642-29
MITSUBISHI SIGMA, 3000 ccm, 24V: różne częśd mecha­
niczne i blacharskie. Wrodaw, tel. 0502/56-89*04 
MITSUBISHI SPACE GEAR VAN, 1995 r., 120 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, kompletny szkielet karoserii, kompletny silnik 
bez chłodnicy i wentylatora, klimatyzacja, komplet kól wraz z 
kołem zapasowym, • 8.000 zl. Murowana Goślina, woj. wiel­
kopolskie, tel. 0602/12-52-71 (zdjęda do tej oferty można zo­
baczyć w intemede pod numerem • A01358 http://wkz.auto- 
gielda.com.pl)
MITSUBISHI SPACE WAGON: maska, pas przedni, zderzak, 
klapa tylna. Kalisz, tel. 062/752*02*02,0505/35*24*27 
MOTOCYKL JAWA 150: silnik. Gozdnica, tel. 068/360*13*74 
MOTOCYKL JAWA 350 : różne częśd. Wrodaw, tel. 0501/ 
80*6846
MOTOCYKL KTM, 250 ccm : silnik chłodzony powietrzem, 
sprawny, • 500 zł. Wrodaw, tel. 0604/09*15*89 
MOTOCYKL SUZUKI GSX 600F, 1992 r.: wszystkie części. 
Lubin, tel. 0691/02*31*25
MOTOCYKL YAMAHA 80,80 ccm: silnik, kompletny, stan b.
dobry, • 700 zł lub zamienię na motorower Simson, do remon*
tu. Wrodaw, tel. 0501/95-35-51
MOTOROWER APRILIA : różne częśd. Gostyń, tel. 0601/
73-92*95
MOTOROWER APRILIA SKUTER: różne częśd. Gostyń, tel. 
0605/28*08*55
MOTOROWER BAJAJ SPIRIT, SUNNY: różne częśd, moż­
liwość wysyłki. Piaski, tel. 065/571-91 -61 
MOTOROWER DERBI SEN DA SKUTER, 1994 r.: wszystkie 
częśd. Gostyń, tel. 0601/73*92*95 
MOTOROWER GILERA : różne częśd. Gostyń, tel. 0605/
28-08*55
MOTOROWER HONDA NSR: różne częśd plastikowe. Pia­
ski, tel. 065/571*91*61
MOTOROWER HONDA MTX, 1985 r.: różne częśd. Piaski, 
tel. 065/571-91*61
MOTOROWER PEUGEOT : różne częśd. Piaski, tel. 065/ 
571-91-61
MOTOROWER PIAGGIO : różne częśd. Gostyń, tel. 0601/ 
73-92-95
MOTOROWER SUZUKI : różne częśd. Piaski, tel. 065/ 
571*91*61
MOTOROWER SUZUKI CROSS, 1983 r., 50 ccm: różne czę­
śd. Piaski, tel. 065/571*91*61
MOTOROWER YAMAHA : różne częśd. Gostyń, tel. 0605/
28-08*55
MOTOROWER YAMAHA RD 50,49 ccm: wszystkie częśd z 
demontażu, oprócz tylnego kda i tłoka, całość • 400 zł. Go­
styń, tel. 0603/32-84-96
MOTOROWER YAMAHA BWS, 1996 r., 50 ccm : wszystkie 
częśd. Piaski, tel. 065/571*91*61 
MULTICAR M*22, M-25 : blok, głowica nowa, skrzynia bie- 
gów, bębny nowe, wkład mostu., tel. 0601/70-79*79 
MULTICAR M-22, diesel: koleba, do przewozu materiałów 
sypkich, • 3.000 zl. Raszków, tel. 062/734-48*78 
MUSCEL M-461: dużo częśd. Głębowice, gm. Wińsko, tel. 
071/389-04*17
NACZEPA cysterna: podwozie na kolach, 2-osiowe, stan do­
bry. Wrodaw, tel. 0602/29-44*35 
NADWOZIE IZOTERMICZNE : chłodnia z kolejkami do pół­
tusz agregat Carrier, wym. 3.10 x 2.10 x 2.10 m, - 7.000 zł. 
Kalisz, tel. 0601/24-97-88
NADWOZIE IZOTERMICZNE dł. 3,5 m, szer. 2,2 m, wys. 1,9 
m, przystosowane do montażu na samochodzie, • 2.000 zł. 
Wrodaw. tel. 071/343-66-07
NADWOZIE KONTENEROWE wym. 2.20/2.20/4.5. białe •
3.500 zł. Ceków k. Kalisza, tel. 062/763-13*80, 0604/ 
4645*99
NADWOZIE KONTENEROWE aluminiowe, 5.20 x 2.30 x 2.30 
m, z windą załadunkową 1000 kg, aktualne UDT (dozór) do 
2004 r. na windę, stan bardzo dobry, • 8.000 zł. Wrocław, tel. 
0601/70*58*95
NISSAN : rozrusznik., tel. 0603/61*04*33 
NISSAN, 2000 ccm, diesel ; silnik bez głowicy • 700 zł. Mal­
czyce, tel. 071/317-97*81,0603/79*63*94 
NISSAN, E, D, turbo D : silniki, skrzynie biegów, rozruszniki, 
alternatory, kpi. dokumentacja, gwarancja, sprowadzone z 
Holandii kub kupię samochód z uszk. silnikiem. Wałbrzych, 
tel. 0607/82*40*67
NISSAN 200 SX, 1991 r., 1800 ccm, turbo, 16V 2.0,3.0,2.1 
TD: różne części mechaniczne i blacharskie, klimatyzacja. 
Wrocław, tel. 0503/15*59*92
NISSAN 200 SX, 1992/93 r., 1800 ccm : kokpit, rozrusznik, 
alternator, półosie, zderzak tylny, wal napędowy, moduły, drzwi 
prawe, zawieszenie tylne, pompa ham. z serwem, pompa 
wspomagania. Namysłów, tel. 0604/13*37-05 
NISSAN ALMERA: skrzynie biegów! inne częśd z demonta­
żu. Wrocław, tel. 0506/87-81 -59
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NISSAN ALMERA, 1997 r.: elementy blacharki, elementy ta* 
picerki, ćwiartki nadwozia, zawieszenie, klimatyzacja, wspo­
maganie i inne. Wrodaw, tel. 0604/80-70*63 
NISSAN ALMERA, 1997 r., 1600 ccm : wszystkie częśd z 
demontażu, blacharskie, mechaniczne, tapicerki. Wrocław, tel. 
0503/90-52*91
NISSAN ALMERA, 1997 r., 1400 ccm, 16V: skrzynia biegów, 
zawieszenia, drzwi, wyposażenie wnętrza, poduszki pow. i 
inne częśd. Wrocław, tel. 0693/50*81*40 
NISSAN ALMERA, 2001 r., 1500 ccm, benzyna 5-drzwiowy: 
silnik oraz inne mechaniczne i blacharskie. Wrodaw, tel. 0693/
73-71-76,0502/65-65*08
NISSAN BLUEBIRD : różne części mechaniczne i blachar­
skie. Nysa, tel. 0504/05-29*07 
NISSAN BLUEBIRD SEDAN, KOMBI, diesel: częśd różne. 
Wrocław, tel. 0604/07-59-11
NISSAN BLUEBIRD KOMBI, 1983 r., 2000 ccm, diesel : 
wszystkie częśd z demontażu. Prusice, tel. 071/312-53-41, 
071/312-6341
NISSAN BLUEBIRD, 1985 r„ 2000 ccm, diesel : elementy 
blacharki, błotniki, lampy, drzwi, klapa tylna, maska silnika, 
wspomaganie kier., szyba tylna, skrzynia biegów. Kamienna 
Góra, tel. 0604/34-18-82,0601/15-33-95 
NISSAN BLUEBIRD, 1987/90 r., 2000 ccm : różne części z 
demontażu. Wałbrzych, tel. 074/84649-57 
NISSAN BLUEBIRD, VANETTE, 1989/93 r., 2000 ccm, die­
sel : pompa wtryskowa, wał lub cały silnik bez głowicy • 420 
zł. Wrodaw, tel. 0693/20-35-52,
NISSAN DATSUN CHERRY: różne częśd. Opole. tel. 0503/
64-91*67
NISSAN MAXIMA, 1989/95 r., 3000 ccm, V6 : skrzynia bie­
gów, automatic, sprzęgło, częśd silnika, reflektory, lusterka, 
obudowa chłodnicy, aparat zapł., komputer i inne części. Le­
gnica, tel. 076/86646-74, 0691/59*58*98 
NISSAN MAXIMA, 1990 r.: wszystkie częśd (z demontażu). 
Jelenia Góra, lei. 075/755-32-10,0507/14-89-13 
NISSAN MAXIMA, 1992 r .: reflektory, pokrywa silnika, błot­
niki przednie, chłodnice, wzmocnienia, drzwi i inne częśd. 
Wrodaw, tel. 0691/33-13-05
NISSAN MICRA: prawe drzwi. Siechnice, tel. 071/311-54*13 
w godz. 8*18,0608/41*76*04
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NISSAN MICRA K10,1984/89 r , 1000 ra n : szyby, zbiornik 
paliwa, skrzynia biegów, przekładnia kier., zawieszenie przed­
nie, amortyzatory i inne. Osowiec Śl., lei. 077/421-76-34,0601/
43-26*27
NISSAN MICRA 1986 r., 1000 ccm : różne częśd z demon­
tażu. Wałbrzych, tel. 074/846-49*57 
NISSAN MICRA, 1990 r., 1200 ccm : różne częśd blachar­
skie i mechaniczne, ćwiartki. Lubań, tel. 0502/49-20-12 
NISSAN MICRA, PRIMERA, ALMERA, TERRANOII, 1998 r. 
: wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, 
listwy kierownicze, stabilizatory, drzwi kpi., lusterka, klapa z 
szybą kpi. Wrodaw, tel. 0501/20*48-20 
NISSAN MICRA, SUNNY, 1991 r . : różne częśd. Żary, tel. 
0504/23-97-33
NISSAN PATROL, 3300 ccm, turbo D : chłodnica, nagrzew­
nica, atrapa. Głogów, tel. 0501/58*80*31,0603/56-76-92 
NISSAN PATROL, 3300 ccm : silnik (na częśd), • 1.000 zł. 
Jelenia Góra, tel. 075/754-14-33 
NISSAN PATROL: skrzynia biegów (4x4), przekładnia kier. 
Trzebnica, tel, 071/312-54-64
NISSAN PATROL, 1987 r., 2800 ccm, benzyna: różne częśd 
z demontażu. Wałbrzych, tel. 074/84649*58 
NISSAN PATROL, 1994 r., 2800 ccm, turbo D wersja 3-drzwio- 
wa (Hiszpan*): rama. Świdnica, tel. 0606/59*16*30 
NISSAN PATROL, 1994 r., 2800 ccm, turbo D : drzwi, maska, 
klapa, szyby, nadbudówka plastikowa, błotniki, zawieszenia, 
części mechaniczne. Trzebnica, tel. 0693/39*63*63 
NISSAN PRAIRE, 1986 r.: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Ostrów Wlkp., tel. 062/735-3545 po godz. 15 
NISSAN PRAIRE, 1993 r .: drzwi rozsuwane prawe i lewe, 
dach z el. reguł, szyberdachem, zderzak przedni, zderzak tylny 
prawy, błotnik przedni, silnik ♦ skrzynia biegów do poj. 2.4, 
wnętrze kpi., chłodnica, chłodnica klimatyzacji, klimatyzacja i 
inne. Paczków, tel. 0691/30-07-92 
NISSAN PRIMERA KOMBI, SEDAN, HATCHBACK : różne 
części. Legnica, tel. 0691/29-97-31 
NISSAN PRIMERA, 2000 ccm, diesel, benzyna: skrzynie bie­
gów. Leszno, tel. 065/538-03-33,0603/53-67*79 
NISSAN PRIMERA: skrzynie biegów i inne częśd z demon­
tażu. Wrodaw, tel. 0506/87*81*59 
NISSAN PRIMERA, 1990/96 r„ 1600 ccm, benzyna, 16V : 
silnik i jego częśd, skrzynia biegów, zawieszenia, osie, koła, 
ukl. kierowniczy, elem. wnętrza, szyby, chłodnica, zderzaki, 
elem. blacharskie, oświetlenia i inne • od 20 zl. Syców, tel. 
062/785*36*81, 0603/92*75*63 
NISSAN PRIMERA, 1991 r., 2000 ccm, diesel: wał, pa­
newki, korbowody, blok, całość • 500 zł. Gostyń, tel. 0603/ 
32*84*96
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1992 r. limuzyna: silnik 2.016 V, 
skrzynia biegów, zawieszenia + elementy blacharki. Wijewo, 
tel. 065/54942*72, 0601/73*12*22 
NISSAN PRIMERA, 1992r., 2000 ccm, diesel: silnik. Lęgni* 
ca, tel. 0693/23*15*96
NISSAN PRIMERA, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, 16V: alter­
nator, poduszka silnika, wtrysk, pompa wspomagania, aparat 
zapłonowy i inne. Wałbrzych, tel. 0501/16*43*24 
NISSAN PRIMERA, 1992 r., 2000 ccm, benzyna: reflektory, 
drzwi, wyposażenie wnętrza, zawieszenia i inne części. Wro­
daw, tel. 0693/50*8140
NISSAN PRIMERA, 1992 r.: dach, tylna klapa. Zielona Góra, 
tel. 0604/86*18*25
NISSAN PRIMERA, 1992/95 r.: różne części z demontażu • 
od 10 zł. Kępno, tel. 062/781-10*02 po godz. 20, 0601/ 
57*72*79
NISSAN PRIMERA, 1995 r. 5-drzwiowy hatchback: drzwi, kla­
pa tylna, kolumna kierownicza, zderzak tylny, alternator, ele­
menty wyposażenia wnętrza, parownik klimatyzacji i inne czę­
ści. Wrocław, tel. 0506/06-6460 
NISSAN SERENA : drzwi kompl., klapa z szybą kompl., lu* 
slerka, zwrotnice, kolumna McPhersona, poduszka pow. + 
sensor. Wrocław, teł. 0601/77*27*92 
NISSAN STANZA, 1991 r . : różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Nysa, tel. 0504/05*29*07 
NISSAN SUNNY B-11,1700 ccm, diesel: alternator, chłodni­
ca z wentylatorem, drzwi uzbrojone, półoś, szyby boczne, fo­
tele, konsola, licznik, kierownica i inne częśd z rozbiórki. Go­
styń, tel. 0603/32-84*96
NISSAN SUNNY, benzyna, diesel: elementy blacharki, most, 
skrzynia biegów, półosie, zawieszenie, drzwi, lampy, szyby, 
chłodnica, zderzaki, elementy plastikowe wnętrza i różne czę­
śd z demontażu. Lwówek śląski, tel. 0608/37-17-08 
NISSAN SUNNY: tylna klapa. Siechnice, tel. 071/311-54-13 
w godz. 8-18,0608/41-76-04

NISSAN SUNNY: skrzynie biegów i inne części z demonta­
żu. Wrodaw, tel. 0506/87*81*59 
NISSAN SUNNY, 1600 ccm, 1800, benzyna: silniki, skrzynia 
biegów, oblachowanie, zawieszenie, oświetlenie. Wrodaw, łet-.c 
0600/76-06-16 —
NISSAN SUNNY, 1983/90 r. 1.3,1.5,1.e, 1.7: różne częśd z 
demontażu. Wałbrzych, teł. 074/84649-57 
NISSAN SUNNY, 1989 r., 1300 ccm: rozrusznik, alternator, 
półosie, lampa tylna, błotniki przednie, wzmocnienie, chłod­
nica, poduszki silnika, wahacz prawy, zawieszenie tylne, szy­
by tylne boczne, drzwi prawe i inne. Wrodaw, tel. 0505/ 
71*01*17
NISSAN SUNNY SLX, 1989 r . : klapa. Wrodaw, tel. 0601/
72-56-81
NISSAN SUNNY N-13,1990 r.: różne częśd mechaniczne i 
blacharskie, w okazyjnej cenie. Kalisz, tel. 062/764-41-32, 
0604/08-36-62
NISSAN SUNNY N-13,1991*: lusterko prawe, lampy tylne, 
klapa tylna z szybą i spoilerem, • 400 zl. Lubin, tel. 076/
846-65-13,0609/03-75-64
NISSAN SUNNY, 1992 r., 2000 ccm, diesel: silnik uszkodzo­
ny, skrzynia biegów, maska przednia, błotniki, drzwi, zawie­
szenie przednie i tylne do kombi, klapa tylna, relingi dacho­
we, siedzenia kpi. do kombi, zderzaki, chłodnica, szyba przed­
nia, lampy. Prochowice, powiat legnicki, teł. 0505/12-95-04 
NISSAN SUNNYN14,1992/93 r., 1400 ccm, 16V: różne czę­
śd blacharskie i mechaniczne. Wrodaw, tel. 0694/83-33-31 
NISSAN SUNNY, 1993r., 73 tys. km, 1400 ccm: silnik, skrzy* 
nia biegów, drzwi, grill, szyby boczne, elem. zawieszeń, pół* 
osie, wahacze, przekł. kierownicza, konsda, fotele I inne drob­
ne. Oleśnica, tel. 0504/27*75*02 
NISSAN SUNNY, PRIMERA, MICRA: różne częśd. Wrodaw, 
tel. 0600/76*06*16
NISSAN TERRANO, 2700 ccm, diesel: tarcza i dodsk sprzę­
gła., teł. 0603/61-04-33

O  NISSAN TERRANO, 1991 r . : dużo części. Lu­
b in, te l. 0505/14-10-92, 0603/84-80-99 
84019043

NISSAN TERRANO, 1991 r, 2400 ccm, wtrysk: most przed­
ni i tylny, wały pędne, wahacze, drążki, półosie, serwo, na­
grzewnica, stacyjka, rama, dach, pas przedni, siedzenia, drzwi, 
elementy tapicerki, konsola i inne. Chojnów, tel. 0694/
37-88-68,0692/35-3747
NISSAN TERRANO I, II, PATROL: bardzo duży wybór czę­
śd do różnych wersji i roczników, możliwość wysyłki. Góra, 
teł. 065/54341*95, 0601/55*17*72

0  NISSAN URVAN, 2500 ccm, diesel Vanette 2.0 
D, Primera 2.0 TD, Primera 2.0 D: siln iki, skrzy­
nie biegów, alternatory, rozruszniki, możliwy 
montaż, wysyłka.., tel. 0502/08-89-47

NISSAN URVAN E23, 1987 r., 2000 ccm, benzyna : silnik, 
most tylny kompl., wał, zawieszenie przednie, hak, nadwozie
1 wiele innych częśd, .twardy” dowód rej. Jelenia Góra, tel. 
075/641-39-04
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NISSAN VANETTE : bardzo duży wybór częśd do różnych 
wersji, możliwość wysyłki. Góra, tel. 065/543-41-95, 0601/ 
55*17*72
NISSAN VANETTE, 1991 r.: różne cżęśd. Wrodaw, tel. 071/ 
343-73-09
NSU 350 : silnik. Gozdnica, tel. 068/360-13-74 
NYSA TOWOS: most tylny z resorami, sprzęgło, skrzynia bie­
gów, szyby nadwozia. Bielany Wrodawskie, tel. 0693/03-29-97 
NYSA: skrzynia biegów (3), po wymianie choinki - 70 zł, gaż- 
nflc prod. czeskiej - 30 zł. Świebodzice, tel. 074/854-11-85 
NYSA 522 T : szyby, drzwi, bębny i szczęki hamulcowe, pom­
pa ham., lampy, zegary, rozrusznik, skrzynia biegów (4), re­
sory, koła, osprzęt silnika i inne częśd. Wrodaw, tel. 071/
333-73-91,0601/76-64-36
NYSA 522,1990 r., 2100 ccm, benzyna: wszystkie częśd z
demontażu, karoseria z dokumentacją, silnik. Oleśnica, tel.
071/398-53-34,0504/22-75-25
OLTCIT CLUB, 1992 r. : szyba przednia • 110 zł, pokrywa
silnika -100 zi, drzwi -150 ri/szt., silnik • 400 zł i inne części.
Domasław, tel. 071/311-98-33
OLTCIT CLUB 11 RL, 1992 r.: szyby, hak, zderzaki, reflekto­
ry, wzmocnienie, ukł. wydechowy, skrzynia biegów, przekł. kie­
rownicza, tarcze, zadski, zawieszenia, lusterka, elementy wy­
posażenia wnętrza, opony z felgami i inne. Wrodaw, tel. 0694/
27-80-68
OPEL: silniki i częśd mechaniczne do 1.7DTL, 1.7TD Isuzu, 
2.3,1.7D, 2.0DTH, skrzynia biegów, głowica, tylne belki, pół­
osie, przekł. kierownicza, alternator, półosie, wózki silnika, 
zawieszenie. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-30-86, 0601/
58-24-14
OPEL : skrzynia biegów (5,4, automat.). Kędzierzyn-Koźle, 
tel. 0604/84-29-29
OPEL, benzyna, diesel: częśd silników. Kędzierzyn-Koźle, 
tel. 0604/84*29*29
OPEL: silnik na częśd (1.600,16V), głowica, wałek rozrządu 
(1.600 D). Leszno, tel. 065/538-03*33,0603/53-67-79 
OPEL: silniki diesla 1.5 Isuzu, 1.6,1.7, skrzynie biegów, gło­
wice, tłoki. Nowa Sól, tel. 0607/61-15-77 
OPEL^E, D, turbo D : silniki, skrzynie biegów, rozruszniki, 
alternatory, kpi. dokumentacja, gwarancja, sprowadzone z Ho­
landii kub kupię samochód z uszk. silnikiem. Wałbrzych, tel. 
0607/8240-67
OPEL: przepływomierze. Wrodaw, tel. 0604/66*83*94 
OPEL, diesel :turbospręzarka, nowa, - 500 zł. Wrocław, tel. 
0609/38*96*33
OPEL AGI LA : zawieszenie przednie i tylne. Świdnica, tel. 
0606/8140-86
OPEL AGILA, ASTRA, VECTRA : wózki, wahacze, zwrotni­
ce, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierownicze, stabili­
zatory, oś tylna, drzwi kpi., klapa z szybą kpi. Oleśnica, tel. 
071/314-38-54
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OPEL ASCONA B 1300-2000 ccm: wszystkie częśd blachar* 
ki i mechaniczne. Kędzierzyn*Kożte, tel. 0604/84*29*29 
OPEL ASCONA, benzyna, diesel: silniki 1.6,1.6, skrzynia 
biegów F-16, automatic i inne. Międzylesie, powiat kłodzki, 
tel. 0691/35-6647
OPEL ASCONA: reflektor prawy, przełączniki świateł i wy- 
deraczek, przewody zapłonowe. Wrocław, teł. 071/372*22*86 
OPEL ASCONA, 1982 r., 1300 ccm: wał, tłoki, głowica, drzwi, 
szyby, zawieszenia, zegary i Inne. Kalisz, tel. 062/752*02*02, 
0505/35*24*27
OPEL ASCONA, 1985 r. 1.3-2 0 DIE: wszystkie częśd bla­
charskie i mechaniczne. Kędzierzyn-Koźle, tel. 0604/84-29*29 
OPEL ASCONA, 1985 r.: lampy przednie, kierunkowskazy, • 
30 zł. Wałbrzych, tel. 074/848-50*93

AJTANIEJ

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 50 spis treści - patrz strona 61 (rozkładowa), www.autogielda.com.pl 8.08.2003

http://wkz.auto-
http://www.autogielda.com.pl


OPEL ASCONA, 1986 r. 1.3,1.6,1.6 D, 1.6,2.0: ró2ne czę­
śd z demontażu. Wałbrzych, teL074/846-49*58 
OPEL ASCONA, 1986 r., 1600 ccm: wszystkie częśd z de­
montażu. Duszniki Zdrój, tel. 0604/63-36-35 
OPEL ASCONA, 1986 r., 1800 ccm, benzyna 3-drzwiowy: 
drzwi, maska, komputer. Wrodaw, td. 0601/77-87-40 
OPEL ASCONA, 1988 r., 1600 ccm, 16V : skrzynia biegów 
(5), głowica, drzwi, części zawieszeń i inne. Kudowa Zdrój, 
tel. 0693/32-02-06
OPEL ASCONA, 1988 r. 2, 4-drzwiowy: wszystkie częśd z 
demontażu, silnik kpi. + skrzynia biegów (dokumentacja) • 750 
zł. Trzebnica, td. 0605/08-42-48 
OPEL ASCONA, KADETT, 1600 ccm, benzyna, diesel: czę­
śd silników, elementy bdcharki i inne. Kamienna Góra, tel. 
0507/41-33-02
OPEL ASTRA 1,1400 ccm, benzyna: chłodnica wody, nowa • 
200 zł. Brzeg, td. 0604/95-94-62 
OPEL ASTRA, 1400 ccm hatchback: wzmocnienie przednie, 
drzwi, dach, ćwiartki nadwozia, głowica, aparatzapł., rozrusz­
nik, alternator, zawieszenie (wtrysk), pompa wodna, stacyj­
ka, licznfc, listwa kierownicza, kołyska i inne. Dzierżoniów, 
tel. 0608/44-96-71
OPEL ASTRA II: częśd do 1.7 TD ISUZU, 1.7 DTl 16V, 2.0 
DTL, częśd sinika, osprzęt, zawieszenia, skrzynie biegów, 
dementy nadwozia, silnik 1.5 TDi ISUZU, plastiki, tapicerki i 
inne. Kalisz, tel. 0503/75-59-13 
OPEL ASTRA: maska silnika. Kłodzko, tel. 0604/47-58-34 
OPEL ASTRA A : silnik 1.6i, oclony, dach, skrzynia biegów, 
przednia część karoserii. Lwówek Śląski, tel. 075/782-37-40, 
0609/70-48-05
OPEL ASTRA: drzwi, tylna klapa, tylny zderzak. Siechnice, 
tel. 071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
OPEL ASTRA: chłodnica - 50 zł, lampy -100 zł, lusterka - 50 
zł. Taczalin, powiat legnicki, tel. 0695/44-92-29 
OPEL ASTRA: skrzynia biegów (automatic), • 800 zł. Trzeb­
nica, tel. 0693/39-63-63
OPEL ASTRA: hak holowniczy. Wrodaw, tel. 071/325-24-84 
OPEL ASTRA : sinik, lampy, zawieszenia, oś tylna z ABS, 
pompy, alternator, zbiomk paliwa i inne. Wtodaw, tel. 0601/
95-16-78
OPEL ASTRA : pompa pdiwa, sinik krokowy, sonda Lamb­
da, wtryski, czujnik podciśnienia, moduł zapłonu i inne. Wro­
daw, tel. 0506/91-81-31
OPEL ASTRA: reflektory ksenonowe i zwykłe, atrapy, lampy 
tylne, lusterka, halogeny. Wrodaw, td. 0506/19-21 -11 
OPEL ASTRA I: zawieszenia, osprzęt silnika, przeguby, skrzy­
nia biegów, kdyska, szyby, drzwi, klapa, ukł. kierowniczy, roz­
rusznik, dtemator, elementy plastikowe, fbtde, konsda i inne. 
Wrodaw, td. 0609/02-67-37
OPEL ASTRA II: przekładnia kier. ze wspomaganiem, zde­
rzaki, klapa. Wrodaw, td. 0694/83-33-31 
OPEL ASTRA KOMBI: roleta bagażnika, prowadnice, siatka 
grodziowa, reiingi dachowe. Wrodaw, tel. 0603/30-61-42 
OPEL ASTRA: tarcze i klocki hamulców, nowe. Wrodaw, tel. 
071/338-46-28
OPEL ASTRA: błotniki, maska, wzmocnienie czdowe, zde­
rzaki, reflektory, kierunkowskazy, hdogeny, lampy tylne, pro­
gi, reperaturki błotników tylnych, lusterka. Wrodaw, tel. 06031
66-97-27
OPEL ASTRA, 1600 ccm, wtrysk: elementy silnika • 150 zł, 
rozrusznik, nowy • 200 zł, moduły zapłonowe -150 zł, inslda- 
cja elektryczna silnika i inne. Wrodaw, td. 071/336-68-73, 
0603/71-82-20
OPEL ASTRA, 1400 ccm : skrzynia biegów. Żary, td. 068/
372-10-26
OPEL ASTRA KOMBI, 1991 r . : szyberdach, drzwi, siedze­
nia, zawieszenie tylne, zawieszenie przednie, lampy i inne. 
Strzegom, td. 0602/65-95-50

O Ś W I e t l e n IM-
SAMOCHODOWE
REFLEKTORY, LAMPY, KIERUNKOWSKAZY, ATRAPY

P.W. "AUTOBRAND”, 55-011 Siechnice 
k. Wrocławia, ul. Opolska 21, 

teL 071/311-59-42,071/311-54-13, <K04 607 719.

OPEL ASTRA, 1992 r., 120 tys. km, 1400 ccm, benzyna : 
silnik z osprzętem i dokumentacją - 1.000 zł. Sulechów, po­
wiat zielonogórski, td. 0604/59-98-75 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992r. 5-drzwiowy: silnik 1.4,1.6,1.7 
D, 17 TD, skrzynie biegów i inne z demontażu. Wijewo, tel. 
065/54942-72, 0601/73-12-22 
OPEL ASTRA, 1992 r., 1600 ccm: różne częśd mechanicz­
ne i blacharskie. Nowa Sól, tel. 0605/17-96-70 
OPEL ASTRA, 1992 r., 1400 ccm, benzyna : głowica kpi., 
dtemator, rozrusznik, sprzęgło, blok silnika, wd korbowy (do 
szlifu), pompa wodna. Trzebnica, tel. 071/387-17-91, 0600/
64-38-13
OPEL ASTRA, 1992 r.: kpi. felg stdowych z oponami 14* (od 
Astry II) • 320 zt; fabr. lakierowane zderzaki • 120 zł/szL, oryg. 
halogeny zderzakowe Bosch • 90 zł/szL, kpi. oryg. kołpaków 
13' - 35 zł. Wrocław, tel. 071/372-64-11 rano, 0602/17-3345 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992/95 r., 1400 ccm, wtrysk : różne 
częśd z demontażu. Kalisz, td. 0503/75-59-13 
OPEL ASTRA, 1992/97 r .: zawieszenie, przeguby, lampy, 
halogeny, fotele, tapicerka, elementy plastikowe, szyby, 
klamki, zamki, deska rozdz., zegary, poduszki pow., pasy 
pirotechniczne, sensor, tłumiki, pompa paliwa do diesla, 
nagrzewnica, alternator i inne. Jelcz-Laskowice, tel. 071/
318-67-18
OPEL ASTRA KOMBI, 1992/98 r. 1.4,1.6E, 1.7D: silniki i ich 
częśd, skrzynia biegów, zawieszenia, osie, kda, ukł. kierow­
niczy, elem. wnętrza, szyby, chłodnica, zderzaki, elem. bla­
charskie, oświetlenia i inne - od 20 zł. Syców, tel. 062/ 
785-36-81,0603/92-75-63
OPEL ASTRA, 1993 r., 1600 ccm 3-drzwiowy: błotnik prawy, 
reflektor, kolumny McPhersona, półosie, lusterko prawe, cew­
ka, licznik, sprężyny, dach, uszczdki kpi., wyderaczki kpi., 
mechanizm wyderaczek, zbiorniczki i inne. Legnica, td. 0692/ 
25-80-60
OPEL ASTRA, 1993 r. : różne częśd. Wikowice, tel. 065/ 
534-11-53
OPEL ASTRA, 1993 r., 1700 ccm, diesd : lusterka - 50 zł/ 
szt., grill - 50 zł, błotnik lewy • 80 zł, zderzak • 80 zł, skrzynia 
biegów - 400 zł, listwa kierownicza -150 zł, licznik • 50 zł. 
Wrodaw, tel. 0503/15-59-92
OPEL ASTRA, 1994 r., 1400 ccm, 1600 ccm, 1700 ccm: sil­
niki, dach, głowice, skrzyda biegów, szyby,drzM, szyberdach, 
kolumna kierownicza, zamki, sanie pod sinik,elementy pla­
stikowe, kda, atrapa, lampy, zderzaki, blenda, wyświetlacze, 
zbiornik pafiwa, poduszka pow. i inne. Sulechów, powiat zielo­
nogórski, td. 0606/74-78-06
OPEL ASTRA, 1994 r., 1600 Ccm : moduły zapłonu, bdka, 
zadski hamulcowe, pdosie. Zielona Góra, tol. 0695/53-67-27 
OPEL ASTRA, 1994 r„ 90 tys. km, 1600 ćcm, benzyna
3-drzwiowy: drzwi, szyby, ćwiartki, klapa tylna, lampy, reflek­
tory, zawieszenie tylne, silnik, skrzynia biegów, zawieszenie 
przednie, błotniki, zderzaki, konsola, elementy plastikowe, 
kda, poduszka pow., sensor, napinacze, inne. Legnica, tel. 
0607/18-10-88
OPEL ASTRA, 1994 r., 1400 ccm, benzyna : silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenia, wyposażenie wnętrza, drzwi i inne czę­
śd. Wrodaw, tel. 0693/50-81-40 
OPEL ASTRA SEDAN, 1995 r., 1400 ccm: zawieszenie przed­
nie, nagrzewnica, serwo, elementy plasticowe, podsufitka. 
Wrodaw, td. 0603/4142-91
OPEL ASTRA KOMBI, 1995/83 r. o poj. 1.4 16V, 1.7 D, 1.4: 
silnik, skrzynia biegów, rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, 
szyby, zawieszenie, maski, klapy, inne. Wałbrzych, tel. 074/ 
84649-58
OPEL ASTRA, 1996 r., 1600 ccm, benzyna : poduszki, czę­
śd blacharskie i mechaniczne, zderzaki, lampy. Olesno, tel. 
0507/94-00-05

OPEL ASTRA, 1996 r.: zderzak przedni (zidony), grill przed­
ni, błotnik lewy fabrycaw^zkła lamp, klapa tylna bez szyby, 
drzwi tylne prawe, lanift|3yWfc$Cłassic). Wrocław, tel. 0504/
99-66-14
OPEL ASTRA, 1996 r.: reflektory, stacyjka, zamki, felgi alu­
miniowe I stalowe, lusterka, opony. Wrodaw, tel. 0604/
15-61-64
OPEL ASTRA II, 1999/00 r.: reflektory z silniczkaml, haloge­
ny, lusterka, fotele, klamki, tapicerka, elementy plastrowe, 
poduszki pow. i makiety, deska rozdz. z wyposażeniem, pasy 
pirotechniczne, sensor, kierownica skórzana, instalacja silni­
ka i inne części. Jdcz-Laskowice, tel. 071/318-67-18

O  OPEL ASTRA II, 1999/03 r . : poduszka pow.(x2, 
x4), klapa tylna, reflektory ksenonowe, zderza­
ki, ABS, zawieszenie tylne, progi, felgi alumi­
niowe 16", siln ik, wzmocnienie, skrzynia bie­
gów, półosie, wahacze, zwrotnice, amortyza­
tory, tapicerka, elementy plastikowe. Świdni­
ca, te l. 0506/32-83-28, 0609/93-97-81 
87015673

OPEL ASTRA II, 2000 r.: maska silnika, reflektory.., teł. 0600/
18-18-77
OPEL ASTRA II, 2000 r., 1600 ccm, wtrysk sedan: ćwiartka 
lewa, progi ze słupkami, ścianka tylna, wózek pod silnik, bel­
ka tylna, silnie, głowica, osprzęt silnika, piasty, ABS, amorty­
zatory tylne, chłodnica klimatyzacji, podnośniki el. szyb, fote­
le, poduszka pow. fotela prawego, pompa pdiwa. Brzeg, td. 
0600/73-25-17
OPEL ASTRA II, 2000 r.: konsola z poduszkami, kierownica 
skórzana z poduszką powietrzną. Świdnica, tel. 0606/
30-23-33,074/857-78-16,0696/21-41-88 
OPEL ASTRA, 2000 r.: zderzaki przednie, błotniki, klapa tyl­
na bez szyby, drzwi tylne (kombi) • 150 zł/szl Wrodaw, teł. 
0504/18-6948
OPEL ASTRA II, 2000 r., 1600 ccm, wtrysk : silnik odony, •
1.400 zł. Wrodaw, td. 0603/05-69-84 
OPEL ASTRA KOMBI, 2002 r.: częśd blacharskie. Pleszew, 
tel. 0606/45-18-65
OPEL ASTRA I, II, CALIBRA, CORSA B, KADETT E, OME­
GA A, B, VECTRA A, B, ZAFIRA: różne częśd (z demonta­
żu). Jelenia Góra, td. 075/761-05-98,0502/51-24-00 
OPEL ASTRA II, VECTRA B, C, OMEGA. różne częśd me­
chaniczne i blacharskie. Leszno, tel. 0605/69-32-30, 0605/ 
6647-80
OPEL ASTRA, ASCONA, VECTRA, CALIBRA, KADETT, 
OMEGA : silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, oblachowa­
nie i wiele innych częśd. Prusice, td. 071/312-54-33,0601/
79-30-54
OPEL ASTRA, CORSA KADETT, VECTRA: zderzaki. Wro­
daw, td. 0609/14-20-16
OPEL ASTRA, CORS-A, OMEGA, VECTRA B : dementy bla­
charki, reflektory, zderzaki i inne. Wtocław, tel. 071/342-83-08, 
0502/25-8546
OPEL ASTRA, KADETT: różne częśd. Świdnica, tel. 0607/
54-54-50,0504/28-45-20
OPEL ASTRA, KADETT, 1700 ccm, diesel: rozrusznik. Na­
mysłów, tel. 0504/91-28-31
OPEL ASTRA, VECTRA: kierownica, taśma + kpi. poduszek 
pow., sensor. Kamieniec Wrocławski, td. 0507/6443-83 
OPEL ASTRA, VECTRA: różne częśd z demontażu, silnflu, 
skrzynie biegów, zawieszenia, elementy blacharki • od 10 zl. 
Pęcherzew, gm. Turek, td. 063/214-10-21,0609/59-27-48

O  OPEL ASTRA, VECTRA, CORSA, OMEGA, KA­
DETT, C ALIB RA ,, POLO NEZ CARO , ATU, 
TRUCK, PEUGEOT 205, 309 , 405, 406 , 605, 
PARTNER, BOXER, roczniki 1980-2000 r.: lam­
py tylne, reflektory, kierunkowskazy, haloge­
ny, atrapy, zderzaki, chłodnice, elementy bla­
charki itp. REG-PLAST, Wrocław, ul. Strzegom­
ska 2/4, te l. 071/355-06-07, 0602/18-87-35 
81024213

OPEL CALIBRA: silnik o poj. 2.0 wtrysk, drzwi prawe, błot­
nik prawy, zawieszenie tylne i inne. Głogów, tel. 076/ 
8334146,0602/79-74-17
OPEL CALIBRA : nagrzewnica z obudową i wentylatorem, 
głowica, kokpit, sterownik silnika, szyba boczną lewa, tytna, 
drzwi prawe z szybą, zderzak tylny, podłużnica lewa, kokpit, 
podłużnica prawa, przekładnia kier., serwo i pompa ham., li­
stwa progowa przednia lewa. Namysłów, tel. 0604/13-37-05 
OPEL CALIBRA : różne częśd mechaniczne i blacharskie. 
Wrodaw, tel. 0609/02-67-37
OPEL CALIBRA, 1992 r, 2000 ccm, benzyna : silnik, 
skrzynia biegów P16, kdumny McPhersona, półosie, san­
ki pod silnik, amortyzatory, sprężyny, zbiornik paliwa, re­
flektor prawy, błotnik prawy, drzwi prawe, szyby boczne, 
klapa tylna kpi., ćwiartki nadwozia, reflektor tylny, zde­
rzak tylny i inne. Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 
0605/60-71-82
OPEL CALIBRA, CORSA, OMEGA A, B : silniki, zawiesze- 
da, drzwi, szyby, dachy, tapicerki, elementy plastikowe, opo­
ny, układ kierowniczy, układ wydechowy, chłodzenia, fotele, 
częśd mechaniczne, błotniki, zbiorniki, ćwiartki nadwozia, zde­
rzaki, oświetlenie, pdosie, klapy, maski i inne. Świdnica, td. 
074/858-50-02, 0600/36-13-01
OPEL CALIBRA, VECTRA A: zegary, przdączniki, schowek, 
kierownica z poduszką pow. i taśmą, sensor, pasy pirotech­
niczne, pompa wspomagania, pompa paliwa do 1.7D, me­
chanizm podnoszenia szyb, siniczek szyberdachu, zbiornicz­
ki, pompa ABS i inne. Wrocław, tel. 0606/55-25-83 
OPEL COMBO : drzwi. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18, 0608/41-76-04
OPEL COMBO, 1997 r., 1700 ccm, diesel: wszystkie częśd 
z demontażu. Wrodaw, tel. 0605/62-00-14 
OPEL COMBO, CORSA B, C : deska rozdz. z pełnym wypo- 
sażeniem, poduszki powietrzne i zaśłepki, napinacze pirotech­
niczne pasów, fotele przednie, sensor, pdka tylna, pompa 
wspomagania kier., klamki, zamki, reflektory, przełączniki 
świateł, elementy plastikowe i inne częśd. Wrodaw, tel. 0606/
55-25-83
OPEL CORSA B, 1200 ccm: drzwi, klapa tylna, maski, błotni­
ki, elementy zawieszenia i plastikowe. Dzierżoniów, tel. 074/ 
831-64-05,0604/39-03-23
OPEL CORSA, 1500 ccm, diesel, Isuzu: silnik i inne części. 
Głogów, td. 076/831-71-14,0602/52-63-66 
OPEL CORSA: sprężyny tytne, - 80 zł. Miękinia, powiat średz- 
ki, tel. 0502/75-21-80
OPEL CORSA : drzwi. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18, 0608/41-76-04
OPEL CORSA C : zderzak z niklem, zderzak tylny, śdanka 
tytna. Świdnica, tel. 0606/81-40-86 
OPEL CORSA B, C : różne częśd blacharskie i mechanicz­
ne, pdka tylna. Świdnica, tel. 074/857-85-55 
OPEL CORSA: reflektory ksenonowe i zwykłe, atrapy, lampy 
tylne, lusterka, halogeny. Wrodaw, tel. 0506/19-21-11 
OPEL CORSA A : różne częśd mechaniczne i blacharskie. 
Wrocław, tel. 0609/02-67-37
OPEL CORSA B : różne częśd mechaniczne i blacharskie. 
Wrodaw, tel. 0694/83-33-31
OPEL CORSA, 1500 ccm, diesel: skrzynia biegów. Żary, tel. 
068/372-10-26
OPEL CORSA, 1983/99 r .: reflektor lewy, lampa tylna lewa, 
kierunkowskazy, lampka oświetlenia wnętrza. Wrodaw, tel. 
071/790-15-67
OPEL CORSA, 1986/92 r . : kierunkowskazy, przewody za­
płonowe. Wrodaw, tel. 071/372-22-86 
OPEL CORSA, 1987 r., 120 tys. km, 1000 ccm, benzyna : 
kolumny McPhersona • 120 zł/szt., belka tylna • 30 zł, błotnik 
przedni prawy • 40 zl, gażnik, alternator, rozrusznik, pdosie • 
50 zł/szt., przekł. kierownicza • 100 zł, skrzynia biegów (4) • 
120 zl, sprzęgło • 100 zł, lampy tylne • 40 zł/szt. Wrodaw, tel. 
0501/41-77-92

OPEL CORSAA, 1988 r., 1200 ccm: silnik, zawieszenia, szy­
by, drzwi, kokpit, maska, lampy, błotniki, listwa kierownicza, 
zbiorniczki, półosie, kolumny McPhersona, belka tylna oraz 
inne częśd z demontażu, możliwość wysyłki. Zielona Góra, 
tel. 0695/53-67-27 .
OPEL CORSA, 1989/91 r. 1.0,1.2,1.4: nadwozie na częśd 
do modelu 3-drzwiowego z odprawą celną, zawieszenia, błot­
niki, zderzaki, reflektory, elementy plastikowe i inne. Lubań, 
tel. 075/721-36-44,0603/60-36-74 
OPEL CORSA, 1989/91 r. 1.0,1.2,1.4: nadwozie na częśd 
do modelu 3-drzwiowego z 1991 r., siniki z odprawą celną, 
zawieszenia, błotniki, zderzaki, reflektory, elementy plastiko­
we i inne. Lubań, tel. 075/721-36-44,0603/60-36-74 
OPEL CORSAA, 1990 r.: drzwi, skrzynia biegów, zawiesze­
nia, błotniki i inne częśd. Jdenia Góra, td. 075/755-91-11, 
0502/71-16-78
OPEL CORSA, 1991 r., 1300 ccm, wtrysk, 1400: różne czę­
śd blacharskie i mechaniczne, ćwiartki nadwozia, nadwozie. 
Lubart, tel. 0502/49-20-12
OPEL CORSA A, 1991 r., 86 tys. km, 1000 ccm : silnik z 
osprzętem, ukł. wydechowy z katalizatorem, zawieszenie 
przednie i tylne - 1.500 zł/edość. Jelenia,Góra, tel. 075/
642-32-63
OPEL CORSA, 1991 r. poj. 1.2,1.4: skrzyda biegów (514), 
kolumny McPhersona, zadski ham., chłodnica, tylna klapa, 
lampy, wnętrze, komputer, osprzęt silnika, tarcze ham., pom­
pa pdiwa, silnik (1.2), stacyjka i inne. Oława, tel. 0608/
42-74-12
OPEL CORSA, 1991 r., diesel: sinik ze skrzynią biegów, kom­
pletny, oclony, kpi. dokumentacja. Świdnica, tel. 074/ 
853-76-67,0605/82-15-63
OPEL CORSA A, 1993 r.: silnik Isuzu 1.5 D, kpi. dokumenta­
cja cdna, uszkodzony (przesunięty rozrząd), nieeksploato- 
wany w kraju, • 600 zł. Lubań, tel. 075/724-81-11, 0506/
04-70-55
OPEL CORSA B, 1993/00 r .: maska, błotniki, wzmocnienie 
czdowe, zderzaki, lampy tylne, lusterka, reflektory. Wrodaw, 
tel. 0601/59-21-76
OPEL CORSA B, 1994 r., 60 tys. km, 1200 ccm 3-drzwiowy: 
silnik kpi. odony po przebiegu 60.000 km, książka serwiso­
wa, skrzynia biegów, dementy blacharki, zawieszenia, ele­
menty wnętrza, radio oryginalne i inne. Jawor, tel. 0502/
20-76-31,0605/82-59-74
OPEL CORSA B, 1995 r.: szyberdach, kompletny silnik 1.2, 
klapa tylna kompletna, tapicerka, zderzaki, tył nadwozia i inne. 
Nowa Sól, tel. 0609/06-26-70
OPEL CORSA B, 1998 r., 42 tys. km, 1000 ccm, 12V: silnik 
na częśd. Syców, td. 0502/70-08-06 
OPEL CORSA C, 2002 r.: półka tylna do wersji 3-drzwiowej. 
Strzelin, td. 0609/26-33-99
OPEL CORSA, 2002 r.: poduszki pow. kierowcy i pasażera •
1.000 zł, lampy tylne i przednie • 500 zł. Legnica, td. 076/
723-75-16 Niemcy, 0049/17-56-84-80-05 
OPEL CORSA, KADETT, REKORD, 1983/90 r., 1200 ccm, 
2000 ccm kombi, sedan: wszystkie częśd z demontażu. Pru­
sice, td. 071/312-5341,071/312-6341 
OPEL FRONTERA : drzwi, zawieszenia, dach, klapa tylna, 
głowica i inne. Dzierżoniów, td. 074/831-64-05,0604/39-03-23 
OPEL FRONTERA: orurowanie przednie, chromowane, lek­
ko pogięte, -100 zl. Lubomierz, powiat lwówecki, teł. 0609/
65-16-22
OPEL FRONTERA : napinacze pirotechdczne pasów bez­
pieczeństwa i sensor. Wrodaw, td. 0606/55-25-83 
OPEL FRONTERA, 1992 r., 2300 ccm, TDI długi: skrzynia 
biegów, dach, drzwi, mostprzedd, inne częśd. Chojnów, po­
wiat legdeki, tel. 0507/12-66-78 
OPEL KADETT, 97 tys. km, 1600 ccm, diesel: sildk lub za­
mienię na insL gazową do Poloneza. Biadkł, powiat kroto­
szyński, tel. 0609/35-23-75
OPEL KADETT, 1700 ccm, diesel: silnik i inne częśd. Gło­
gów, teł. 076/831-71-14, 0602/52-63-66 
OPEL KADETT, 1700 ccm, diesd : częśd silnika, chłodnica, 
skrzyda biegów, lampy, lusterka • 50-800 zł. Jeleda Góra, 
td. 0606/17-24-67
OPEL KADETT : skrzynia biegów (5) • 200 zł, kpi. głowica 
(1.3), * 200 zł. Jdenin, powiat żagański, teł. 0605/12-10-89 
OPEL KADETT: skrzynia 5-biegowa, sildk 1.8, zawieszeda, 
blacharka i inne. Kalisz, tel. 0607/86-53-16 
OPEL KADETT : maska sinika, • 50 zł. Kłodzko, teł. 0604/
47-58-34
OPEL KADETT, 1300 ccm, benzyna: drzwi przednie, kolum­
ny McPhersona, nagrzewnica, przekł. kierownicza, głowica i 
inne częśd. Kowary, td. 075/761-38-40,0600/03-40-13 
OPEL KADETT: sidki 1.300,1.400,2.000,1.600 D, 2.300 
D, skrzynia biegów, zawieszenie i inne częśd. Leszno, teł. 
0601/75-56-60
OPEL KADETT: skrzynia biegów (5) F-10, F-13, F-16, -400 
zł. Malczyce, td. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
OPEL KADETT, 1600 ccm, diesel: rozrusznik. Namysłów, 
tel. 0504/91-28-31
OPEL KADETT : reflektory, tylne światła, lusterka oraz do 
innych samochodów starszego typu. Świdnica, tel. 0607/
08-82-90
OPEL KADETT Jezka", 2-drzwiowy: drzwi lewe, prawe. Jot- 
ka* na szybę, lampy tylne. Świdnica, teł. 0603/61-04-33

AUTOCZĘŚCI
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OPEL KADETT : maska, silnik (1700 diesel). Trzebnica, tel. 
071/387-13-51 '
OPEL KADETT : alternatory, rozruszniki, inne używane. Tu­
rek, tel. 0506/27-59-24
OPEL KADETT: różne częśd. Wałbrzych, teł. 0503/59-19-56 
OPEL KADETT, 1600 ccm, diesd : głowica na gwarancji, • 
500 zł. Wrocław, tel. 0602/17-27-14 
OPEL KADETT szary: drzwi przedde prawe i lewe • 50 zl, oś 
tylna • 80 zł, fotele + kanapa • 200 zł, maska, klapa tylna, 
zderzaki, błotniki, inne częśd. Wrocław, tel. 0600/7247-03 
OPEL KADETT : różne częśd z demontażu. Wrocław, tel. 
0603/07-40-15
OPEL KADETT E : lusterka d. regulowane, lewe I prawe - 
150 zł/komplet, kierownica RHD, skórzana • 100 zł, blenda 
klapy tylnej -100 zł. Wrodaw, td. 0600/19-73-74 
OPEL KADETT, 1600 ccm, diesd : głowica • 350 zł, tłoki, 
korbowody i inne. Zielona Góra, tel. 0604/93-68-09 
OPEL KADETT, 1600 ccm: skrzynia biegów, automatic i inne 
częśd. Żary, tel. 0504/23-97-33 
OPEL KADETT C, 1979 r., 1200 ccm: wszystkie częśd bla­
charskie i mechaniczne. Kędzierzyn-Koźle, tel. 0604/84-29-29 
OPEL KADETT, 1981 r., 1600 ccm, diesel: silnik, inne częśd 
z demontażu. Kłodzko, tol'0601/91-16-58 
OPEL KADETT, 1981 r., 1300 ccm: osłona paska rozrządu, 
gażnik, kolektor ssący, aparat zapł., pompa olejowa, pompa

wodna, koło do paska rozrządu, lampa lewa, głowica z zawo­
rami i wałkiem rozrządu, kdo pasowe, elektroniczny ukł. za­
płonu. yVąłbrzych, tel. 074/848-57-10,0603/29-90-87 
OPEL KADETT KOMBI, 1.982 r., 1600 ccm, diesd 3-drzwio- 
wy: różne częśd. Pleszew, tel. 0503/76-29-07 
OPEL KADETT, 1982 r.: skrzynia biegów (5), drzwi • 30 zł, 
maska • 30 zl, klapa • 30 zł, belka tylna • 30 zł, inne. Malczy­
ce, tel. 0502/24-77-99
OPEL KADETT, 1982 r.: części sildka, skrzynia biegów, roz- 
ruszdk, alternator, moduły, sprzęgło, pdosie, piasty, ukł. ha­
mulcowy, elementy karoserii. Paczków, td. 0603/36-63-27 
OPEL KADETT, 1982 r., 1300 ccm niebieski: fotde, sledze- 
nia • 260 zł, silnik • 350 zl. Wrodaw, tel. 0503/54-77-72 
OPEL KADETT, 1982/02 r., 1600 ccm, wtrysk: silnik, skrzy­
da biegów (4 i 5), drzwi, szyby, reflektory, lampy, półosie, 
zderzaki, przekł. kierownicza, amortyzatory, fotele, elementy 
tapicerki. Wałbrzych, td. 074/847-13-76 
OPEL KADETT, 1983 r., 120 tys. km, 1600 ccm, benzyna : 
silnik, skrzynia biegów, zawieszenie przednie kpi., szyby 
wszystkie, klapa tylna, maska, fotele, liczdki. Polkowice, td. 
0693/04-95-97
OPEL KADETT, 1983 r., 1300 ccm : różne częśd. Kudowa 
Zdrój, tel. 0693/32-02-06
OPEL KADETT, 1983 r.: skrzynia biegów. Szczyfca, teł. 06031 
3445-22
OPEL KADETT, 1983 r., 1600 ccm, diesd: skrzynia biegów, 
chłodnica, teleskopy, półosie, częśd zawieszenia przednie­
go i tylnego, drzwi, szyby, maska silnika, klapa bagażnika, 
wyposażenie wnętrza. Wrodaw, tel. 071/322-2642 w godz. 9 
•1j8
OPEL KADETT, 1983/90 r. 1.3,1.6, 1.6 D, 1.8, 2.0: silnik; 
skrzynia biegów, rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, 
maski, klapy, zawieszenie i inne. Wałbrzych, teł. 074/ 
84649-58
OPEL KADETT, 1984 r.: częśd sildków 1,3 E, 1,6 D, skrzy­
da biegów. Wdbrzych, tel. 074/847-87-99,0603/93-52-50 
OPEL KADETT, 1984 r., 1300 ccm, benzyna : silnik na czę­
śd. Wrodaw, tel. 071/796-15-55 po godz. 16,0603/64-35-13 
OPEL KADETT, 1984/91 r.: maska, błołdki, zderzaki, wzmóc- 
denie czdowe, atrapa, reflektory, kierunkowskazy, progi, re­
peraturki błotdków tylnych. Wrocław, teł. 0601/59-21-76 
OPEL KADETT, 1985 r., diesel, benzyna: wszystkie częśd 
blacharskie i mechaniczne. Kędzierzyn-Koźle, td. 0604/ 
84-29-29
OPEL KADETT KOMBI, 1985 r.: skrzyda biegów (4), stacyj­
ka ♦ zamki i korek, nagrzewnica, iczdk, przekł. kierowdeza, 
lampy, zderzak tylny, pdosie (do wersji z sinikiem 1.6 E), 
pompa hamulcowa. Rybnica, td. 075/751-45-85 
OPEL KADETT, 1985 r., 1600 ccm : sildk, skrzynia biegów, 
rozrusznik • 300 zł, pdosie • 40 zł, chłodnica • 40 zł. Wd­
brzych, td. 0605/42-0247
OPEL KADETT GSI, 1985/87 r., 1800 ccm, wtrysk: wzmoc- 
denia na kielichy przednie i tylne, kierownica skórzana 3-ra- 
mienna, przepływomierze, obudowa filtrów powietrza, kom­
puter sinika, sprężyny tylne, amortyzatory przedde (nowe), 
blenda na tylną klapę (pomarańczowo-czerwona). Wrodaw, 
teł. 0607/16-80-08
OPEL KADETT, 1985/91 r., 1600 ccm: siłnk, rozrusznik, al­
ternator, zawieszenia, przeguby, lampy, częśd Macharskie, 
wnętrze, sprzęgło, pompa ABS, silniczek wyderaczek, listwa 
kierownicza ze wspomaganiem. Głogówek, tel. 0771
437-30-91,0608/79-98-58
OPEL KADETT SEDAN, 1986 r., 1600 ccm : zawieszenie, 
klapa bagażnika, drzwi, fotde i inne z demontażu. Wdbrzych, 
lei. 074/847-37-87
OPEL KADETT, 1986 r., 1600 ccm, diesd 5-drzwiowy: skrzy­
da biegów (5), sildk z dokumentacją i inne częśd z demon­
tażu. Bolesławiec, tel. 0601/44-77-45
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OPEL KADETT, 1986 r., 1600 ccm, diesd : różne częśd z 
demontażu, drzwi tylne, zawieszenie, zbiornik pdiwa, szyba 
tylna, fotde, elementy plastikowe i inne. Wdbrzych, tel. 074/
847-87-87
OPEL KADETT, 1986 r .: zderzaki, lampy tylne, chłodnica. 
Wdbrzych, tel. 074/664-23-27
OPEL KADETT, 1986/90 r. poj. 1.3,1.4, 1.6 E i D, 1.7 D: 
silniki, kpi. dokumentacja celna, na gwarancji, skrzynie bie­
gów. Wałbrzych, td. 0605/13-20-23 
OPEL KADETT, 1986/91 r., 1600 ccm, diesel 1.3,1.4E, 1.6D: 
silniki i ich częśd, skrzyda biegów, zawieszenia, osie, kda, 
ukł. kierowniczy, elem. wnętrza, szyby, chłodnica, zderzaki, 
dem. blacharskie, oświetlenia i inne • od 20 zł. Syców, tel. 
062/785-36-81,0603/92-75-63 
OPEL KADETT, 1987 r., 1300 ccm: różne częśd. Kobierzy­
ce, powiat wrocławski, teł. 0602/15-34-91 
OPEL KADETT, 1987 r.: różne częśd blacharki, drzwi, klapa 
tylna, elementy zawieszenia przedniego i tylnego, fotele, 
skrzynia biegów (5) F13. Legnica, tel. 0601/05-92-44 
OPEL KADETT, 1987 r., 1300 ccm : wszystkie częśd z de­
montażu. Strzelin, td. 0603/84-35-04 
OPEL KADETT, 1987 r., 1600 ccm, OHC: głowica, kolektor 
wydechowy, pdosie, zbiornik paliwa, drzwi, klapa bagażnika, 
błotnik lewy, zderzak tylny, zawieszenie przedde i tylne, fote­
le, ukł. kierowniczy kpi., oświetlenie, licznik z obrotomierzem, 
pompa hamulcowa i inne. Wdczyn, tel. 0693/75-77-03 
OPEL KADETT SEDAN, 1988 r . : błotniki, drzwi, zderzaki, 
lampy, ćwiartka przednia, zawieszede przednie i tylne, skrzy­
da biegów, pompa hamulcowa. Gryfów Śl., tel. 075/781-24-22 
OPEL KADETT, 1988 r., 1600 ccm, diesel: sinik, kpi., odo­
ny, skrzynia biegów (5). Kożuchów, tel 068/355-53-66 po 
godz. 19, 0505/45-24-15
OPEL KADETT, 1988 r., 120 tys. km, 1800 ccm, benzyna : 
kpi. silnik, stan idealny - 850 zł, skrzyda biegów (F16) • 450 
zł, pdosie -100 zł, reflektory • 50 zł, cdodnica -120 zł, roz­
rusznik • 120 A, alternator, - 80 zl. Stary Śłeszów, tel. 071/
311-46-89
OPEL KADETT, 1988/90 r. 1.1,1.8: drzwi, maski, klapy ba­
gażnika, silnik z odprawą celną, skrzynia biegów (4 i 5), zde­
rzaki, błotniki, reflektory, zawieszeda, dementy plastikowe i 
inne. Lubań, tel. 075/721-36-44,0603/60-36-74 
OPEL KADETT KOMBI, 1988/91 r., 1600 ccm: lusterka, sta­
cyjka, drzwi tylne, prawe, wtryskiwacz, zderzak tylny, pdosie 
z przegubami, belka tylna, nagrzewnica, licznik, przdączniki 
pod kierownicę, lampy tylne, komputer, wał, inne. Świdnica, 
teł. 0600/28-37-55
OPEL KADETT E, 1988/91 r.: silnik, skrzynia biegów, głowi­
ca (1600), alternatory, rozruszdk, wahacze, lampy i inne. Wro­
daw, tel. 0609/02-67-37
OPEL KADETT, 1989 r, 60 tys. km, 1600 ccm, benzyna : 
drzwi przednie i tylne, klapa tylna, zawieszenia, skrzynia bie­
gów (4), pdośki, błotnik lewy, lampy, chłodnica, głowica do 
1.6, lusterka, siedzenia kubdkowe welurowe kpi. i inne. Mie- 
rzowice, powiat legnicki, tel. 0606/10-64-73 
OPEL KADETT, 1989 r, 1600 ccm, diesel: głowica, skrzynia 
Wegów (5) • benzyna, diesel, szyby, maska, klapa, drzwi, błot­
nik, szyberdach, lusterka, zawieszenia, bloki sildka, kda, lam­
py, halogeny, zderzaki, atrapa, tapicerka, elementy plastiko­
we, wtrysk i inne. Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 0606/
74-78-06
OPEL KADETT KOMBI, 1989f . : oś tylna, komplet siedzeń, 
rozruszdk, lampy tylne, dach z podsuftką, zderzak tylny, dem. 
plastikowe, szyby boczne, amortyzatory przedde.., tel. 0607/
88-90-25
OPEL KADETT, 1989 r., 1800 ccm: silnik, urządzenie wtry­
skowe, sprzęgło, rozruszdk, alternator, kdektory, aparat za­
płonowy. Głogów, tel. 0608/68-85-34
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OPEL KADETT ŁEZKA", 1989 r, 150 lys. kip. 1300 ccm, OHC 
: klapa tylna, błotniki przednie, skrzyda degów F-10, oś tyl­
na, kaseta zmiany biegów, pdosie, przeguby, kolumny 
McPhersona i inne częśd z demontażu lub zamienię na wspo­
maganie kier., spoiler tylny do sedana. Stronia, gm. Bierutów, 
tel. 071/398-93-78, 0694/91-09-34 
OPEL KADETT, 1989/90 r.: silnik, sprowadzony z Niemiec, 
odony, skrzynie biegów (4,5), błotniki, maska od 84 r i Jezki", 
lampy. Paczków, tel. 0606/15-33-85 
OPEL KADETT SEDAN. 1990 r., 1800 ccm, benzyna: silnik • 
400 zł, skrzynia biegów • 200 zł, zderzaki, 2 szt - 250 zl, 
maska • 200 zl. Leszno, teł. 0695/52-74-64 
OPEL KADETT, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, diesel: osprzęt 
silnfca, sildk, drzwi I inne częśd z demontażu. Lubin, tel. 076/
847-60-78,0606/95-83-79
OPEL KADETT, 1990 r.: skrzyda biegów (5) F-10, - 400 zL 
Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
OPEL KADETT, 1990 r.: drzwi, błotniki, częśd mechaniczne, 
lampy, skrzynia biegów, głowica (1600 ccm) i inne. Opde, tel. 
0609/37-90-56
OPEL KADETT, 1990 r . : pas przedni kpł, -140 zł. Ostrów 
Wlkp., tel. 0602/4844-50
OPEL KADETT, 1990 r., 1300 ccm : gaźnik, obudowa filtra, 
pompa paliwa, sprzęgło, inne. Świebodzice, tel. 074/ 
664-03-92,0602/75-88-68
OPEL KADETT, 1990 r„ 1200 ccm, 1400 ccm, 1600 ccm : 
silniki, drzwi, skrzynia degów, zawieszenia, błotniki, zderza­
ki, lampy, maska silnika, fotele, klapa tylna, chłoddca. Wo- 
daw, tel. 071/765-2647,0605/82-59-78 
OPEL KADETT KOMBI, 1990 r., 1600 ccm, benzyna: sildk • 
400 zł, skrzynia biegów (4) • 100 zł, reflektory, lampy tylne, 
częśd Macharskie, zawieszenia, komputer ♦ wiązka. Wrodaw, 
tel. 0501/08-5549
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, 1600: różne częśd bla­
charskie i mechadczne, ćwiartki nadwozia, nadwozie. Lubań, 
tel. 0502/49-20-12
OPEL KADETT, 1991 r, 1300-2000 ccm: drzwi, szyby, klapy, 
zbiornik paliwa, zawieszenia, wiązka insL elekt, moduły, ABS, 
tapicerka, szyberdach, sildk, skrzyda degów, lampy, inne czę­
śd z demontażu. Bierutów, td. 0603/52-4441 
OPEL KADETT, 1991 r.: maska, lampy, silniki, skrzyde bie­
gów, drzwi, zawieszede przednie, tylne, liczniki, stacyjka, 
chłodnice, wentylatory, sprężyny, inne. Dzierżoniów, teł. 0507/ 
98-82-40,0505/87-94-14
OPEL KADETT S, 1991 r.: szyby boczne do wersji 2-drzwio­
wej, fotde przednie, pompa paliwa do 1.7D, lusterka, monow­
trysk. Jdcz-Laskowice, tel. 071/318-67-18 
OPEL KADETT, 1991 r., 140 tys. km, 1600 ccm, monowtrysk 
: silnik, odony, stan b. dobry, • 800 A. Jelenia Góra, td. 05021
15-74-67
OPEL KADETT, 1991 r.: silniki 1.6 D, cena -1.400 zł i 1.7 D, 
cena • 1.500 zl, odone, w b. dobrym stade, możliwy montaż, 
kpi. dokumentacja, gwarancja. Lubań, tel. 075/724-81-11, 
0506/04-70-55
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., 1400 ccm, wtrysk: dementy 
Uacharki, częśd mechaniczne, silnik, skrzynia degów, inne. 
Opole, teł. 0607/50-744)7
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, benzyna: silnik, stan ide­
alny, skrzynia biegów, zawieszeda, maska, reflektory, drzwi i 
inne częśd. Wrodaw, tel. 0602/28-33-70 
OPEL KADETT, 1992 r., 1400 ccm: sinik, skrzyda biegów, 
zawieszenia i inne. Trzebdca, td. 071/38749-37, 0606/
28-75-78
OPEL KADETT, ASTRA, VECTRA: silniki 1,4,1,6.1,8, skrzy­
de biegów, ćwiartki nadwozia, inne częśd. Lubań SI., teł. 075/ 
724-13-04,0507/14-53-91
OPEL KADETT, OMEGA, 1980/90 r. : el. pompa paliwa, 
sprawdzona,.-100 zł. Wrodaw, tel. 071/787-37-21, 0601/
44-06-43
OPEL KADETT, OMEGA. VECTRA, ASTRA, CORSA, 1988/
95 r., 1400 ccm,, 1600ccm, 2000ccm 1500TD, 1700D:silnik,
skrzynia degów, zawieszenia, dementy karoserii, chłodnice,
reflektory, lampy i inne. Jdenia Góra, tel. 075/752-26-09,
0606/75-84-22, 0604/62-27-34
OPEL MANTA B poj. 1.3-2.0: wszystkie częśd Macharskie i
mechaniczne. Kędzierzyn-Koźle, tel. 0604/84-29-29
OPEL MANTA, 2000 ccm: elementy nadwozia, szyby, drzwi,
maska silnika, błotniki, zawieszenia, most tylny, tapicerka,
kda. Leszno, td. 0502/75-29-28
OPEL MONTEREY : szyba przednia. Oleśnica, tel. 071/
31540-51
OPEL OMEGA: automatyczna skrzynia degów. Wrodaw, teł. 
0603/4845-74

^OŚWIETLENIE SAMOCHODOWE\ 
kierunkowskazy, hdogeny, lusterka, reflektory 
do wszystkich typów i rodzajów samochodów 
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OPEL OMEGA B, 2500 ccm, benzyna, V6 : głowica kpi., al­
ternator. Bojanowo, powiat rawicki, td. 0693/43-43-94 
OPEL OMEGA, 2300 ccm, turbo D : silnik, skrzynia degów, 
inne częśd. Chojnów, td. 076/818-12-27,0602/57-39-68 
OPEL OMEGA B : próg lewy ze ślipkiem środkowym, • 360 
zł. Leszno, td. 0504/26-99-67
OPEL OMEGA A, 2400 ccm : silnik, skrzyda degów, felgi 
aluminiowe, różne części mechaniczne, Macharskie oraz dek- 
tryczne. Polkowice, tel. 076/845-44-12,0507/39-16-17 
OPELOMEGA A 4-drzwiowy : drzwi kpi. Prusice, td. 071/
312-53-52
OPEL OMEGA A, B : przednia część nadwozia, poduszka 
pow., konsola, roleta bagażdka, tylna ćwiartka (kombi), zde­
rzaki, błotniki, dach (A) i inne. Trzebnica, tel. 0600/76-06-16 
OPEL OMEGA KOMBI: drzwi prawe, lusterka, światła tył i 
inne. Wdbrzych, tel. 0507/45-40-84 
OPEL OMEGA A : felgi 14”, przekładna kier. ze wspomaga- 
dem, kolumny McPhersona, tylne zawieszenie i inne, Wd­
brzych, tel. 0507/05-6348
OPEL OMEGA: reflektory ksenonowe i zwykłe, atrapy, lam­
py tylne, lusterka, halogeny. Wrodaw, tel. 0506/19-21-11 
OPEL OMEGA A : drzwi, klapa, lampy, lusterka, zawieszeda, 
silnik, osprzęt silnika, szyby, koła, elementy plastikowe, zde­
rzaki, maska, błotniki, konsda, rozruszdk, alternator i inne. 
Wrocław, tel. 0609/02-67-37
OPEL OMEGAA, B, C : radio CD, poduszki pow., sensor, pasy z 
napinaczami pirotechnicznymi, wyświeBacz radia, zegary, kie­
rownica skórzana, przełączniki, pompa ABS, pompa hamulco­
wa, serwo, rozruszdk i inne. Wrodaw, Id. 0606/55-25-83 
OPEL OMEGA A, 1986/94 r .: maska, dolniki, wzmocnienie 
czołowe, atrapa, zderzaki, reflektory, kierunkowskazy, progi, 
reperaturki dotników tylnych. Wrodaw, td. 0601/59-21-76 
OPEL OMEGA, 1987/92 r., 2000 ccm, benzyna: sildk, skrzy­
da biegów, maska, reflektory, dotdki, zderzaki chromowa­
ne, drzwi, szyberdach, most, kolumny McPhersona, chłodni­
ca, nagrzewdea, przepływomierz, dtemator, rozrusznik, pom­
pa paliwa, elementy plastikowe i inne. Sulechów, powiat zie­
lonogórski, tel. 0605/60-71-82
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AMORTYZATORY
KLOCKI HAMULCOWE 

do wszystkich marek
Nordjysk Kobling - bezpośredni importer

rrn  hurt- detal
L U J najniższe ceny

071/336-20-95

f X- POLMOZBYT ©336-29-21
Wrocław, ul. Żagiaatowska I  ,

OPEL OMEGA, 1988 r., 1800 ccm : różne części. Pleszew, 
tel. 0503/76-29-07
OPEL OMEGA, 1988 r., 3000 ccm: różne części z demonta­
żu. Bolesławiec, tel. 0609/30-19-39 
OPEL OMEGA, 1988 r .: różne części blacharskie i mecha­
niczne, dach z szyberdachem. Lubań, tel. 0502/49-20-12 
OPEL OMEGA KOMBI, 1988 r. 2,0E, 2,30: części silnika, błot­
niki, pompa wtryskowa, miska olejowa, pompa olejowa, sil­
nik, most, zawieszenia, inne. Wrocław, tel. 0503/90-52-91 
OPEL OMEGA, 1988/92 r., 2000 ccm, 3000 ccm, benzyna : 
skrzynie biegów, elementy blacharki, drzwi i inne części. Ka­
mienna Góra, tel. 0507/41 -33-02 
OPEL OMEGA, 1988/93 r. 1.8, 2.0, 2.3 D, 2.4, 3.0; silnik, 
skrzynia biegów, rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, 
maski, klapy, zawieszenie i inne. Wałbrzych, tel. 074/
846-49-58
OPEL OMEGA, 1989 r, 2300 ccm, turbo D : klapa tylna, gło­
wica, wałek rozrządu, tłoki, drzwi, skrzynia biegów, zawiesze­
nie przednie i tylne, alternator, silnik na części, pompa wod­
na, wspomaganie kier., elementy blacharki i inne. Chojnów, 
tel. 0604/34-85-89
OPEL OMEGA KOMBI, 1989/92 r.f 1800 ccm, 2 Oi, 3.0i 3.0i/ 
12 V: silniki, skrzynia biegów (5), automatic, wał napędowy, 
most, półosie, układ wydechowy, zawieszenie, koła, drzwi, 
szyby, błotnik, maska, chłodnica, wisco, rozrusznik, alterna­
tor, przepływomierz powietrza, sterowniki, tempomat, tapicer­
ka, kokpit. Głogów, tel. 0608/68- -̂34 
OPEL OMEGA KOMBI, 1990 r., 3000 ccm, wtrysk: karoseria 
z kompletną dokumentacją silnik, chłodnice wody i oleju, 
sprzęgło dwumasowe, alternator, pompa wspomagania, prze­
kładnia kierownicza, wał napędowy, deska rozdz., szyberdach 
szklany, siedzenia, stacyjka z kluczykiem, komputer i inne 
części. Brzeg, tel. 0600/73-25- 7 
OPEL OMEGA, 1990 r . : zderzak przedni. Jelenia Góra, tel. 
075/643-40-05
OPEL OMEGA, 1990 r., 2000 ccm : silnik, skrzynia biegów 
(5), zawieszenia. Trzebnica, tel. 071/387-49-37, 0606/
28-75-78
OPEL OMEGA, 1990 r., 2000 ccm, benzyna - silnik na czę­
śd, skrzynia biegów, zawieszenie przednie, chłodnica, błot­
niki, maska silnika, klapa tylna, drzwi, zegary, kierownica, ta­
picerka, wzmocnienie czołowe i inne części Wrocław, tel. 
0501/64-32-74
OPEL OMEGA SEDAN, 1991 r., 2000 ccm, wtrysk, auto­
matic : pokrywa bagażnika, linka gazu, łapy silnika, sprzę­
gło hydrauliczne, poduszka skrzyni automatycznej, prze­
łączniki (wycieraczek, sterowania komputera, świateł ze 
ściemnianiem, podgrz. foteli, świateł przeciwmgielnych. 
halogenów, szyby podgrz., regulacji świateł). Wrocław, tel. 
0691/38-08-04
OPEL OMEGA, 1991 r., 2000 ccm, benzyna : skrzynia bie­
gów, drzwi prawe, błotnik, lampy, zderzak, blenda, tarcze ha­
mulcowe, nagrzewnica, alternator, szyby, szyberdach, głowi­
ca, lusterka zewnętrzne, halogeny i inne. Sulechów, powiat 
zielonogórski, tel. 0606/74-78̂ 06 
OPEL OMEGA SEDAN, 1991>., 2000 ccm, wtrysk, automatic 
szyba drzwi prawej tylnej, szyba trójkątna prawa (stała), son­

da katalizatora, silniczek reguł, lampy, kiamki tylnych drzwi i 
lewej przedniej. Wrocław, tel. 0691/38-08-04 
OPEL OMEGA KOMBI, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, 115 KM 
: karoseria na części, skrzynia biegów, filtr, błotniki, zderzaki, 
relingi, kolumna kierownicza, welurowa tapicerka, szyby, za­
wieszenie, piasty, zbiornik, szyberdach, hak, klapa tylna, kom­
puter, inne części. Bolesławiec, tel. 0605/99-92-13 

• OPEL OMEGA, 1991 r., 2000 ccm, wtrysk sedan: sprzęgło, 
wał napędowy, piasty, wspomaganie kier., deska rozdz., sie­
dzenia welurowe, błotniki, maska, reflektory, drzwi, klapa tyl­
na, szyby, alternator, rozrusznik, przepływomierz, obudowa 
filtra pow., komputery, stacyjka z kluczykiem i inne częśc. 
Brzeg, tel. 0600/73-25-17 *
OPEL OMEGA KOMBI, 1991 r, 2300 ccm, diesel: skrzynia 
biegów, dmuchawa, wał, hak, drzwi, szyby, dach, ćwiartki nad­
wozia, szyberdach, koła stalowe z oponami, ABS, wspoma­
ganie kier. i inne. Leszno, tel. 0691/94-29-65 
OPEL OMEGA A, 1992 r . : silniki 1.8, 2.0, 2.6 D, skrzynię 
biegów i inne ż demontażu. Wijewo, tel. 065/549-42-72,0601/
73-12-22
OPEL OMEGA, 1992 r., 2000 ccm, wtrysk: szyby tylne i bocz­
ne, lampy, tapicerka, sinik, skrzynia biegów, ABS, zawiesze­
nia, zbiomik paliwa, inne części z demontażu. Bierutów, tel. 
0603/52-44-41
OPEL OMEGA, 1992 r., 2300 ccm, turbo D : maska, błotniki, 
lampa, kierunkowskazy, lampy tylne (ciemne, do wersji kom­
bi), zawieszenie tylne kpł. (z ABS), hak (odpinany), wał, na­
grzewnica, relingi dachowe, ABS, filtr powietrza, halogen, 
przekł. kierownicza, listwa na kiapę (do wersji kombi) oraz 
inne części - 620 zł. Kowary, teł. 075/761-44-89, 0501/
25-0544
OPEL OMEGA SEDAN, KOMBI, 1992 r., 2000 ccm: Skrzynia 
biegów (5), kolumny McPhersona, drzwi, tylna klapa, tylny 
zderzak, lampy, błotniki, chłodnica, komputer, osprzęt silni­
ka, przekładnia kierownicy, zaciski ham., serwo, kokpit, tar­
cze ham., wał, chromowane listwy drzwiowe i inne. Oława, 
tel. 0608/42-74-12
OPEL OMEGA, 1992 r., 2300 ccm, diesel: deska rozdzielcza 
di t̂al, -100 zł. Wrocław, tel. 0601/77-8740 
OPEL OMEGA A, 1993 r., 3000 ccm: klimatyzacja, podłużni­
ca, dach, pokrywa bagażnika, drzwi, elementy zawieszeń, 
skrzynia biegów, most tylny, wal napędowy, szyba tylna i inne. 
Namysłów, tel. 0504/91-28-31
OPEL OMEGA, 1994 r., 2000 ccm, benzyna : silnik, części 
nadwozia, od 100 zł. Opole, tel. 077/453-79-23 
OPEL OMEGA B, 1995 r. : części mechaniczne, zawiesze­
nia, drzwi, elementy tapicerki i inne. Opole, tel. 0609/37-90-56 
OPEL OMEGA B, 1995 r.: różne części blacharskie i mecha­
niczne, klimatyzacje, felgi aluminiowe, poduszki pow. Słotwi- 
na k. Świdnicy, teł. 0691/52-89-19 
OPEL OMEGA KOMBI, 1996 r., 2000 ccm, benzyna : dach, 
skrzynia biegów manualna, zbiornik paliwa, podszybie plasti­
kowe, tapicerka (tył drzwi), lewe lusterko elektr. (bez szkła). 
Kalisz, tel. 062/761-05-66, 0602/81-47-56 
OPEL OMEGA A, 1996 r., 2500 ccm, TDS: blok z dokumen­
tacją, korbowody, wtryskiwacze, obudowa filtra oleju, pokry­
wa klawiatury, łańcuszek rozrządu, turbosprężarka. Polkowi-' 
ce, tel. 0604/52-93-24
OPEL OMEGA B> 1997 r., 3000 ccm: fejgi aluminiowe, drzwi, 
szyby, dach, szyberdach, klimatyzacja, zawieszenie, amorty­
zatory, skrzynia biegów automat, inne części, ceny od 50 do 
1000 zł. Żarów, pow. świdnicki, tel. 0601/14-89-08 
OPEL OMEGA, MANTA, REKORD, ASCONA, ASTRA, KA­
DETT : różne części. Opole, Id. 0503/64̂ 91-67 
OPEL OMEGA, SENATOR, 1992 r., 2600 ccm, 3000, dual 
ram: skrzynia biegów manualna (5) z siłownikiem sprzęgła, 
stan idealny, • 800 zł. Wrocław, tel. 0606/74-18-32 
OPEL REKORD 80: różne części. Pleszew, tel. 0503/76-29-07 
OPEL REKORD, 1979 r. poj. 1.8-2.3, D i E: wszystkie części 
blacharskie i mechaniczne. Kędzierzyn-Koźle, tel. 0604/ 
84-29-29

OPEL REKORD, 1983 r., 2300 ccm, diesel: głowica, pompa 
wtryskowa, miska olejowa, chłodnica. Wrocław, teioępt/1'
77-87-40
OPEL REKORD, 1984 r., 2300 ccm, diesel: skrzynia biegów, 
silnik, chłodnica, teleskopy, most tylny, części zawieszenia 
przedniego, drzwi, szyby, pokrywa silnika i bagażnika (kom­
bi, sedan), zderzaki, lampy, elementy wnętrza. Wrocław, tel. 
071/322-2642 w godz. 9-16
OPEL REKORD, 1985 r. poj. 1.8-2.3, D i E: wszystkie częśd 
blacharskie i mechaniczne. Kędzierzyn-Koźle, tel. 0604/
84-29-29
OPEL REKORD, 1986 r., 2300 ccm, diesel: silnik, w całości 
lub na części, zawieszenie przednie i tylne, sprzęgło, tłoki, 
wałek rozrządu, pompa wtryskowa, hak, drzwi, stacyjka, błot­
niki, maska, elementy blacharki i inne. Chocianów, tel. 0604/
34-85-89

O OPEL SENATOR A, B, OMEGA A, REKORD i po­
chodne. Skup i sprzedaż. Wszystkie części. 
Wymiana silników. Skupujmey auta całe i roz­
bite. Płacimy gotówką. Sprzedaż wysyłkowa. 
Dzierżoniów, tel. 074/832-07-57,0507/12-98-50, 
0504/09-26-64 02033693

OPEL SENATOR B, 1989 r., 3000 ccm, wtrysk automatic: róż­
ne części z demontażu. Rawicz, tel. 0604/21-9148 
OPEL SENATOR B, 1992 r.: zderzak, grill, lampy, wahacze, 
przednie prawe drzwi, maska, przedni lewy błotnik i inne. Świd­
nica, tel. 0693/48-68-79
OPEL SINTRA: kierownica z poduszkąpow. i taśmą senior, 
pasy pirotechniczne, lusterko wewnętrzne, wyświetlacz RO, 
silniczki reguł, reflektorów, szyb i szyberdachu. Wrodaw, tel. 
0606/55-25-83

N A P R M IM
ROZRUSZNIKÓW 
ALTERNATORÓW

tel. 071/311 28
OPEL TIGRA: halogeny, 2 sztuki. Rawicz, teł. 065/5474742 
OPEL TIGRA : klapa z szybą kpi., drzwi lewe kpi., skrzynia 
biegów, kolumna McPhersona, zwrotnice, wahacze. Smar­
dzów k. Oleśnicy, tel. 071/398-33-51 
OPEL TIGRA: kpi. klapa bez szyby, zderzak tylny. Strzelin, 
tel. 0609/26-33-99
OPEL TIGRA: zderzak przedni z otworami na halogeny. Świd- ~ 
nica, tel. 074/853-80-77 '
OPEL TIGRA: deska rozdz. kompl., poduszki pow., kierowni­
ca, sensor, napinacze pirotechniczne pasów bezp., pompa 
wspomagania kier, • 1.100 zł. Wrodaw, tel. 0606/55-25-83 
OPEL TIGRA, ZAFIRA, OMEGA A, B : wózki, wahacze, zwrot­
nice, półosie, kdumna McPhersona, stabilizatory, belki tylne, 
piasty tylne, klapa z szybą kpi., drzwi kpi., poduszki pow. + 
sensor. Długołęka, tel. £71/398-33-51 
OPEL VECTRA : automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, 
tel. 0603/4845-74
OPEL VECTRA B : pompa klimatyzacji, • 650 zl. Kamieniec 
Ząbkowicki, tel. 074/81747-86,0607/93-78-33 
OPELVECTRAA: elementy zawieszeń, elementy plastiko­
we, elementy tapicerki, pokrywa bagażnika, moduły, głowica 
2000 i 1800 ccm, skrzynia biegów i inne. Namysłów, tel. 0604/
13-37-05
OPEL VECTRA: lampa tylna prawa, • 50 zł. Nowa Ruda, tel. 
0694/10-8342
OPEL VECTRAB: hak holowniczy. Rawicz, tel. 065/5474742 
OPEL VECTRA B KOMBI: zderzaki, maska, kdyska, klapa 
tylna, reflektory ksenonowe, błotniki, wentylator nagrzewni­
cy. Świdnica, tel. 0606/81-40-86 
OPEL VECTRA: reflektory ksenonowe i zwykłe, atrapy, lam­
py tylne, lusterka, halogeny. Wrodaw, tel. 0506/19-21-11 
OPEL VECTRA A : poduszki powietrzne, licznik, blenda tyl­
na, drzwi prawe, zderzak tylny, felgi aluminiowe, felgi stalo­
we, lusterko lewe. Wrodaw, tel. 0601/7049-98 
OPEL VECTRA A : różne częśd mechaniczne i blacharskie, 
zawieszenia, drzwi, szyby, silnik z dokumentacją skrzynia bie­
gów, osprzęt silnika, elementy plastikowe, lampy, kda i inne. 
Wrodaw, tel. 0609/02-67-37
OPEL VECTRA B : zderzaki, różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Wrocław, tel. 0694/83-33-31 
OPEL VECTRA : różne częśd. Wrodaw, tel. 0693/39-63-63 

- OPEL VECTRA, 1800 ccm, benzyna: skrzynia biegów. Żary, 
teł. 068/372-10-26
OPEL VECTRA, 1988/95 r . : osprzęt silnika, wahacze, ko­
lumna McPhersona, piasty, kola, błotniki, maska, lampy, zde­
rzaki, elementy plastikowe, fotele, konsola, szyby i inne. Wro­
daw, teł. 0694/83-33-31
OPEL VECTRA, 1988/96 r.: błotoiki, maska, zderzaki, wzmoc­
nienie czołowe, reflektory, kierunkowskazy, halogeny, progi, 
reperaturid błotników tylnych, klapa tylna, drzwi, lusterka. Wro­
cław, tel. 0603/66-97-27
OPEL VECTRA, 1989/93 r. pcj. 1.6,1.8, 2.0,1.7 D: silniki, 
kpł. dokumentacja celna, na gwarancji, skrzynie biegów. Wał­
brzych, tel. 0605/13-20-23-
OPEL VECTRA, 1990 r., 2000 ccm, benzyna: części używa­
ne. Wrocław, tel. 0503/90-52-91 
OPEL VECTRA, 1991 r., 1600 ccm, 2000,16V: maska silni­
ka, klapa tylna, zderzaki, zawieszenia, kompletne wspoma­
ganie kierownicy do 1.6, tapicerka, drzwi, szyby, dach z szy­
berdachem, wzmocnienie przednie, błotniki i inne. Bolesła­
wiec, tel. 0693/49-7046
OPEL VECTRA, 1991 r., 2000 ccm, benzyna: maska silnika, 
zderzaki, skrzynia biegów, wózek silnika, szyba czdowa i inne. 
Opole, tel. 0601/71-67-25
OPEL VECTRA, 1991 r.: drzwi, elem. zawieszenia, oś, zde­
rzak tylny, pompa paliwa, błotniki, inne. Dzierżoniów, tel. 0507/
98-8240,0505/87-94-14
OPEL VECTRA, 1991 r., 2000 ccm, benzyna: silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenia, chłodnica, inne, stan b. dobry. Łomni­
ca, powiat oleski, tel. 0507/94-00-05 
OPEL VECTRA, 1991 r., 1800 ccm: ćwiartki nadwozia przed­
nie, zderzaki, chłodnica, lampy, błotniki, wzmocnienie przed­
nie, zawieszenia, elementy wnętrza, komputer, wspomaga­
nie kier. Strzelin, tel. 0501/32-04-39 
OPEL VECTRA, 1991 r.: drzwi kierowcy • 150 zł, licznik - 50 
zł, błotniki • 80 zł, zderzak tylny - 80 ri, szyba tylna • 100 zł, 
zawieszenie przednie • 250 zł, listwa kierownicza - 150 zł. 
Wrodaw, tel. 0503/15-59-92
OPEL VECTRA, 1991 r., 1700 ccm, 1800 ccm, diesel: zawie­
szenia, części tylu nadwozia. Wrocław, tel. 0605/62-00-14 
OPEL VECTRA A, 1991 r . : drzwi, zderzak tylny, wahacze, 
tylna oś, tylna tarcze hamulcowe, pompa paliwa, koła, inne 
częśd. Złotoryja, tel. 076/878-79-13,0606/25-90-63 
OPEL VECTRA, 1991/92 r., 1600 ccm, wtrysk, 1800: różne 
częśd blacharskie i mechaniczne, ćwiartki, nadwozie. Lubań, 
tel. 0502/49-20-12
OPEL VECTRA, 1991/93 r. o poj. 1.6,1.8, 2.0: silnik, skrzy­
nia biegów, rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, za­
wieszenie, klapy, maski, inne. Wałbrzych, teł. 074/846-49-58 
OPEL VECTRA, 1992 r., 1800 ccm : różne części, używane. 
Kobierzyce, tel. 0602/15-34-91 
OPEL VECTRA, 1992 r., 2000 ccm, wlrysk: silnik kpi., uzbro­
jony • 850 zł, skrzynia biegów • 500 zł. Malczyce, tel. 071/
317-97-81, 0603/79-63-94
OPEL VECTRA A, 1992 r . : różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Nowa Sól, tel. 0605/17-96-70 
OPEL VECTRA, 1992 r., 1800 ccm: silnik, zawieszenie tyl­
ne. Trzebnica, tel. 071/387-49-37,0606/28-75-78 
OPEL VECTRA, 1.992 r., 1800 ccm : zawieszenia, wypo­
sażenie wnętrza, drzwi i inne częśd. Wrocław, tei. 0608/
29-29-83

OPEL VECTRA, 1992 r. poj. 1600 i 1800 ccm benzyna: silni­
ki, skrzynia biegów (5), zawieszenie, ćwiartki, drzwi, klapa 
bagażnika, dach i inne częśd. Żary, tel. 0608/35-00-89 
OPEL VECTRA, 1993 r.. 135 tys. km, 1700 ccm, turbo D : 
silnik Isuzu kpi., odony • 3.500 zi, skrzynia biegów (5) • 350 
zł, oś tylna z ABS-em, cena • 350 zł, rozrusznik - 200 zl, za­
wieszenia i inne. Lubin, tei. 0608/49-10-23 
OPEL VECTRA, 1993 r., 1800 ccm, benzyna: różne częśd. 
Osła, tel. 076/817-28-38,0608/21-84-90 
OPEL VECTRA, 1994 r.: silniki 1.6,1.8,2.0,1.7 D, 1.7 TD. 
skrzynie biegów i inne z demontażu. Wijewo, tel. 065/ 
.54942-72, 0601/73-12-22
OPEL VECTRA, 1994 r., 1800 ccm, benzyna: sinik, skrzynia 
biegów, części mechaniczne, od 15 ri. Opole, tel. 077/ 
453-79-23
OPEL VECTRA B, 1996 r.: wyświetlacz, • 200 zl. Krotoszyn, 
tel. 0607/94-08-13
OPEL VECTRA B, 1996 r„ 1600 ccm, 16V, ECOTEC: klima- 
tyzacje, poduszki pow., różne częśd silnika, maska, zderzak 
Irmscher, klapa z szybą drzwi i inne. Pszenno k. Świdnicy, 
tel. 0600/10-57-00
OPEL VECTRA B, 1997 r. 5-drzwiowy: podsufitka, • 450 zł., 
tel. 0502/26-06-63
OPEL VECTRA, 1997 r.: kpi. przeguby, 2 szt, -150 zł. Osiecz­
na, tel. 065/535-01-29
OPEL VECTRA B, C, 1997/00 r . : tapicerka, fotele, lampy, 
hak, mechanizm el. szyb, szyby, poduszki pow., zegary z wy­
świetlaczem, sensor, pasy pirotechniczne, zamki, klamki, za­
wieszenia, przeguby, serwo z pompą hamulcową ABS, pom­
pa wspomagania kier. Jelcz-Laskowice, tei. 071/318-67-18 
OPEL VECTRA B, 1999 r„ 2000 ccm, DTH : zawieszenie, 
błotniki tylne, półosie, szyby, tylna oś, tapicerka, ukl. wyde­
chowy, osprzęt silnika, dach. Nowogrodziec, powiat bolesła­
wiecki, tel. 0693/27-0741
OPEL VECTRA B, 1999 r.: drzwi lewej strony, błotnik przed­
ni, zawieszenia tylne, tapicerki, fotele, elementy plastikowe 
wnętrza, podłużnica przednia, zderzaki i inne. Lubań, tel. 0691/
81-83-87,0608/25-36-94
OPEL VECTRA, 2000 r., 2000 ccm, benzyna : skrzynia bie­
gów, • 800 zł. Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
OPEL VECTRA C, 2001 r . : różne części blacharskie i me­
chaniczne, klimatyzacja, poduszki pow. Świdnica, tel. 074/ 
857-85-55
OPEL VECTRA C, 2003 r . : maska, soczewkowe reflektory, 
błotnik lewy, zderzak, el. reg. lusterka. Legnica, tel. 0604/
30-29-74
OPEL VECTRA, ASTRA, 1993 r., 1600 ccm, benzyna: skrzy­
nia biegów, stan b. dobry, • 300 zł. Kostomłoty, tel. 071/
317-02-80
OPEL VECTRA, ZAFIRA, 2000 ccm: wał korbowy, korbowo­
dy, tłoki. Wrodaw, tel. 0693/59-36-67 
OPEL ZAFIRA: skrzynia biegów, nowa, -1.200 zł. Malczyce, 
tel. 071/317-97-81/ 0603/79-63*94 
OPEL ZAFIRA : lampy, chłodnice, poduszka pow., zderzaki, 
maski. Świdnica, tel. 074/857-85-55 
OPEL ZAFIRA, 1999 r.: poduszki powietrzne, kierownica skó­
rzana z taśmą i sensor, zaślepki poduszek, napinacze piro­
techniczne pasów, silniczki reflektorów i podnoszenia szyb, 
rdeta bagażnika + siatka, szyberdach, halogeny, lusterka. 
Wrocław, tel. 0606/55-25-83

0  OPEL ZAFIRA, ASTRA II, VECTRA C, SINTRA, 
AGILA : różne części mechaniczne I blachar­
skie, wysyłka!!!. Drezdenko, tel. 0602/18-44-65, 
095/762-31-95 84019113

PEUGEOT : silnik 1J9 D skrzynia biegów, kpi. dokumenta­
cja, przebieg 100.000 km. Nowa Sól, tel. 0607/61-15-77 
PEUGEOT, E, D, turbo D : silniki, skrzynie biegów, rozruszni­
ki. alternatory, kpi. dokumentacja, gwarancja, sprowadzone z 
Holandii lub kupię samochód z uszk. silnikiem. Wałbrzych, 
tel. 0607/8240-67
PEUGEOT, 1985 r, 2000 ccm, benzyna : skrzynia biegów. 
Bolesławiec, tel. 075/644-97-52 
PEUGEOT, 1987 r., 1800 ccm, 1900 ccm, diesel: silnik, skrzy­
nia biegów, stan b. dobry. Strzelin, tel. 071/392-21.-85 
PEUGEOT 106,1400 ccm, diesel: silnik kpi., skrzynia biegów, 
częśd silnika. Chojnów, tel. 076/818-12-27,0602/57-39-68 
PEUGEOT 106: lewy błotnik, wahacz, lusterko, zderzak przed­
ni. Wrodaw, tel. 0605/20-85-98 
PEUGEOT 106, 1991 r . : silnik 1.0 E, odony, w b. dobrym 
stanie, skrzynia biegów, zawieszenia, drzwi, reflektory, szyby
1 inne. Żary, tel. 068/47041-51,0605/59-03-89 
PEUGEOT 106 REALLY, 1996 r.: fotele przednie i tylne, kie­
rownica z poduszką powietrzną • 1.000 ri. Wrodaw, tel. 0501/
22-16-52
PEUGEOT 106,1997 r .: zwrotnice z kolumnami McPherso­
na, wahacze, półosie, listwa kierownicza, lusterka, klapa z 
szybą. Smardzów k. Oleśnicy, tei. 071/398-33-51 
PEUGEOT 106, 205, 206, 306, 309, 405, 406, 605, 607, J5, 
PARTNER, BOXER: silniki, skrzynie biegów i ich częśd, zawie­
szenia, zderzaki, elementy blacharskie, oświetlenie i inne, pełna 
dokumentacja. Sieradz, teł. 043/822-58-57,0607/34-56-76 
PEUGEOT 106, 205, 307, 405 : zawieszenie tylne,-zwrotni­
ce, półosie, lampy, zderzaki, wałek rozrządu, kołyska, maska 
silnika, grill, klamki i inne. Wrodaw, tei. 0691/89-54-87 
PEUGEOT 106,205,405,1988/93 r., 1400 ccm,, 1900ccm,
1500D1800TD: silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, elementy 
karoserii, chłodnice, reflektory, lampy i inne. Jelenia Góra, 
tel. 075/752-26-09,6606/75-84-22,0604/62-27-34 
PEUGEOT 106 ,206 ,306 ,307 : drzwi kpi., klapa z szybą kpi., 
lusterka, wahacze, wózki, zwrotnice, półosie, kolumna 
McPhersona, listwy kierownicze, stabilizatory, oś tylna. Wro­
cław, tel. 0601/77-27-92'
PEUGEOT 205: skrzynia biegów, • 350 zl. Boguszów-Gorce, 
tel.. 0505/66-53-00
PEUGEOT 205,1700 cęm, diesel: silnik, drzwi, klapa tylna,. 
skrzynia biegów, zawieszenie. Jelenia Góra, tel. 075/ 
755-91-11,0502/71-16-78
PEUGEOT 205,1900 ccm, diesel: skrzynia biegów - 400 ri. 
Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94
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PEUGEOT 205 : różne częśd mechaniczne i blacharskie. 
Nysa, tei. 0504/05-29-07
PEUGEOT 205,1800 ccm, diesel: skrzynia biegów, • 200 ri. 
Pieńsk, powiat zgorzełecki, teł. 075/778-56-34,0607/91-56-44 
PEUGEOT 205: skrzynie biegów i inne części z demontażu. 
Wrocław, tel. 0506/87-81-59
PEUGEOT 205 3-drzwiowy: różne części z demontażu. Wro­
cław, tei. 071/78349-11,0609/02-00-64 
PEUGEOT 205: maska, błotniki, zderzaki, atrapa, reflektory, 
kierunkowskazy. Wrodaw, tei. 0601/59-21-76 
PEUGEOT 205,1984 r . : różne częśd. Pleszew, tel. 0503/
76-29-07
PEUGEOT 205,1984/93 r. poj. 1.1,1.4,1.6,1.8 D, 1.9 D i E: 
silniki, kpi. dokumentacja celna, na gwarancji, skrzynie bie­
gów. Wałbrzych, tel. 0605/13-20-23 
PEUGEOT 205,1987 r.: różne częśd z demontażu. Duszniki 
Zdrój, tel. 0604/63-36-35
PEUGEOT 205,1988 r., 1900 ccm, diesel: silnik + skrzynia 
biegów (4). Kłodzko, tel. 074/867-97-84 
PEUGEOT 205,1988 r., 1300 ccm: różne części mechanicz­
ne, elementy blacharki, szyba czdowa, zawieszenie przed­
nie i tylne. Opole, tel. 0607/50-74-07

PEUGEOT 205,1988 r., 1400 ccm, benzyna: silnik + skrzy­
nia biegów, chłodnica, teleękopy^óipsie, częśd zawieszeń, 
drzwi, szyby, pokrywa silńifó i bagażnika, zderzaki, lampy, 
elementy wnętrza. Wrodaw, tel. 071/322-2642 w godz. 9 • 
16
PEUGEOT 205,1989 r., 105 tys. km, 954 ccm: skrzynia bie­
gów (4), sprawna, • 200 ri. Świeradów Zdrój, powiat lubański, 
tel. 0504/97-7547
PEUGEOT 205,1989 r., 1000 ccm : częśd silnika, skrzyni 
biegów, drzwi, reflektory, sprzęgło, zawieszenie przednie, 
bębny hamulcowe, nagrzewnica i inne częśd, • 350 ri. Lesz­
no, tel. 0609/65-29-13
PEUGEOT 205,1989 r., 30 tys. km : drzwi, maska silnika, 
lampy, szyby boczne, chłodnica, przekł. kierownicza, rozrusz­
nik, półosie, wahacze, felgi stalowe, aparat zapł. i inne drob­
ne. Oleśnica, tel. 0504/27-75-02 
PEUGEOT 205,1989/92 r., 1100 ccm : silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenie przednie i tylne, błotniki, drzwi, maska, kla­
pa tyina, szyby, elementy plastikowe, inne częśd. Legnica, 
tel. 0602/46-04-53, 076/722-95-92 
PEUGEOT 205,1990 r., 140 tyś. km, 1116 ccm, monowtrysk 
: silnik, oclony, stan b. dobry, sprowadzony z Niemiec, • 750 
ri. Jelenia Góra, tel. 0502/15-74-67 
PEUGEOT 205,1990 r.: silnik z odprawą celnądo,poj. 1.4 po 
przebiegu 62.000 km i inne częśd. Lubań, tel. 075/721-36-44 
po godz. 17,0603/60-36-74
PEUGEOT 205,'1991 r„ 1400 ccm, benzyna : silnik -1.200 
zl. Opole, tel. 077/453-79-23
PEUGEOT 205,206,306,405,605: elementy zawieszenia, 
silnik i inne. Wrocław, tel. 0600/76-06-16 - 
PEUGEOT 205, 305,1984 r., 1.1,1.4,1.6 : różne częśd z 
demontażu. Wałbrzych, tel. 074/84649-57 
PEUGEOT 205,405,1900 ccm, diesel, turbo D : głowice sil­
ników. Chojnów, tei. 076/818-12-27,0602/57-39-68 
PEUGEOT 205,405,1990 r., 1400 ccm, benzyna: wszystkie 
części z demontażu. Prusice, tei. 071/312-53-41, 071/
312-6341
PEUGEOT 205, 405, 605 : różne części z demontażu. By­
strzyca Kłodzka, tel. 074/811-01-11 
PEUGEOT 206 : drzwi tylne. Wrodaw, tel. 0505/71 -01-17 
PEUGEOT 206 duży wybór częśd blacharskich i mechanicz­
nych, częśd w bardzo dobrym stanie wnętrza, poduszki, ele­
menty plastikowe, tel. 0605/44-57-18 
PEUGEOT 206 duży wybór części blacharskich i mechanicz­
nych, poduszki, elementy plastikowe itd., tel. 0605/44-57-18

PEUGEOT!
CZĘŚCI UŻYWAHE, SKUP - SPRZEOAZ

I P.W. "AU TO BRAN D ", 55-011 Siechnice 
k. Wrocławia, ul. Opolska 21, 

tel. 071/311-5942,071/311-54-13, (>604 607 719. I

PEUGEOT 206 : maska silnika, błotniki przednie, reflektory, 
grill, logo, listwy podrefiektorowe, zderzak przedni, belka zde­
rzaka, wzmocnienie czdowe, wentylator, chłodnica wody-kli- 
matyzacji, filtr powietrza, lusterko prawe, szyba drzwi lewych.
., tel. 0600/18-18-77
PEUGEOT 206,1900 ccm, diesel: skrzynia biegów, rozrusz­
nik. Dzierżoniów, tel. 0602/39-66-68 
PEUGEOT 206 : pólka tylna, tapicerka drzwi. Ostrów Wlkp.,. 
tel. 062/734-91-93, 0506/36-22-73,0609/74-99-60 
PEUGEOT 206 : drzwi, lampy, maska, zderzaki, wzmocnie­
nie zderzaka, halogeny, wahacze, grill, liczniki, inne. Poniec, 
tel. 0606/75-60-99
PEUGEOT 206 : zderzaki przednie i tylne • 50 zł/szt. Wro­
daw, tel. 0503/04-6947
PEUGEOT 206: maska, błotniki, drzwi, zderzaki, lampy, chłod­
nice, rama pod silnik, lusterka, konsda. Wrocław, tel. 0604/ 
50-00-89
PEUGEOT 206: fotel pasażera, prawy środkowy słupek, zbior­
nik i pompa paliwa, dywaniki. Wrocław, tel. 0602/12-51-35 
PEUGEOT 206,1999 r. 3-drzwiowy: poduszka pow. kierow­
cy, z kierownicą, poduszka pow. pasażera z czarną klapką, 
pasy bezwiadnośdowe, sensor, silnik 1.9 diesel na częśd, 
pompa wtryskowa Lucas 2002 r. Legnica, tel. 0602/29-7147 
PEUGEOT 206, 1999 r. : różne częśd. Oleśnica, tei. 071/ 
31540-51
PEUGEOT 206, 2000 r. : szyby, nowe. Oleśnica, tel. 071/ 
398-53-34,0504/22-75-25
PEUGEOT 206, 2000 r .: skrzynia biegów, lusterka, klapa z 
szybą kpi., drzwi tylne kpł., stabilizatory, listwy kierownicze, 
kolumna McPhersona, półosie, zwrotnice, wahacze, wózki. 
Smardzów k. Oleśnicy, tel. 071/398-33-51 
PEUGEOT 206, 2000 r .: częśd drzwi tylnych, próg prawy, 
drzwi przednie, części osi tylnej, ukł. hamulcowy. Wrodaw, 
tel. 0504/99-66-14
PEUGEOT 206,306,406,309 : szyby, lampy, atrapy, znacz­
ki, liczniki, wyświetlacze, halogeny, prowadnice, wentylator z 
obudową i inne. Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 0606/
74-78-06
PEUGEOT 305: różne części z demontażu. Jawor, tel. 076/ 
870-83-97
PEUGEOT 305,1981/84 r., 1300 ccm : różne części mecha­
niczne i blacharskie, szyby, elem. wnętrza. Wrodaw, tel. 0693/
55-72-69
PEUGEOT 306 : reflektory przednie, grill, listewki podreflek- 
torowe, wzmocnienie czołowe, chłodnica wody do 1.4, chłod­
nica klimatyzacji, obudowa wentylatora.., tel. 0600/18-18-77 
PEUGEOT 306 CABRIO : dach hardtop, czamy, stan b. do­
bry. Leszno, tel. 0607/06-46-00 
PEUGEOT 306 poj. 1.1,1.4,1.6, 2.0 HDi: silnik, kpi. doku­
mentacja, w całości lub na części. Ratowice, tel. 071/
311-5942, 0606/43-54-85
PEUGEOT 306,80 tys. km, 1400 ccm, pełny wtrysk: silnik, •
1.000 zł. Wałbrzych, tel. 0603/99-25-19 
PEUGEOT 306: szyby boczne uchylane, szyberdach z szy­
nami i prowadnicami, • 50 zl. Wałbrzych, tel. 074/848-50-93 
PEUGEOT 306 : zderzak tylny, pas przedni. Wrodaw, tel. 1 
0605/20-85-98
PEUGEOT 306: maska, błotniki, lampy, wzmocnienie przed­
nie, drzwi, zderzaki, rama pod silnik, wahacze, klapa, reflek­
tory. Wrocław, tel. 0604/50-00-89 
PEUGEOT 306,1994/99 r., 1600 ccm, wtrysk: drzwi, maska, 
błotniki, wzmocnienie przednie, lampy przednie i tylne, halo­
geny, zderzakiJnne. Poniec, tel. 0606/75-60-99 
PEUGEOT 306SEDAN, 1995 r.: silnik 1.4, skrzynie biegów i 
inne z demontażu. Wijewo, tel. 065/54942-72,0601/73-12-22 
PEUGEOT 306,1995/96 r.: klapa tylna z szybą błotnik, wiąz­
ka kabli, serwo, pedały, linki, grill, serwo, ćwiartka prawa. Zło­
toryja, tel. 0504/04-07-79
PEUGEOT 306,1998 r : reflektor lewy, -100 zl. Wrocław, tel. 
071/354-36-72, 0603/60-70-27,0605/47-52-99 '
PEUGEOT 306,2000 r., 2000 ccm, HDI: pompa hamulcowa 
i dejowa, klamki i zamki elektr., komputer kpi., listwy boczne, 
elementy plastikowe wewn. i zewn., dużo częśd oprócz bla­
charki. Lubin, tel. 0604/95-87-13 
PEUGEOT 306, 2000 r . : błotniki przednie, reflektory, drzwi 
tylne i przednie lewe, listwy. Wrodaw, tel. 0504/18-69-48 
PEUGEOT 306,307,406 : 306 - przedni zderzak, 307 - drzwi 
przednie prawe, 406 • maska silnika. Wrodaw, tel. 0604/
30-29-74
PEUGEOT 306, 309. : silniki i inne części. Leszno, tel. 0601/
75-56-60
PEUGEOT 307 : błotnik lewy przedni Wrocław, tei. 0605/
20-85-98
PEUGEOT 307 : błotniki, lampy, drzwi, zderzaki, klapa, oku­
lary, belki przedni, kdpaki. Wrodaw, teł.,0604/5C-00-89 
PEUGEOT 307,807,406II, 2000 ccm, HDi: silnik, kpi. doku­
mentacja, w całości lub na części. Ratowice, tel. 071/
311-5942, 0606/43-54-85

PEUGEOT 309 : drzwi prawe przednie, wentylator, maska, 
górny pas. Wrodaw, tel. 0605/20-85-98 
PEUGEOT 309,1986/91 r. poj. 1.1,1.4, 1.6, 1.8 O,„ttfb: 
silniki, kpi. dokumentacja celna, na gwarancji, skrzynie bie­
gów. Wałbrzych, tel. 0605/13-20-23 
PEUGEOT 309,1989 r., 1600 ccm, benzyna3-drzwiowy: róż­
ne częśd. Konary, gm. Przeworno, powiat strzefiński, tel. 0506/
89-23-51
PEUGEOT 309,1989/92 r. 1.1,1.4,1.6,1.9 D: różne częśd z 
demontażu. Wałbrzych, teł. 074/84649-57 
PEUGEOT 309,1992 r.: silnik, skrzynia biegów, zawieszenie 
przednie i tylne, błotniki, drzwi, maska, klapa tylna, szyby, 
elementy plastikowe, inne częśd. Legnica, lei. 0602/46-04-53, 
076/722-95-92
PEUGEOT 309, 1992 r., 90 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
wtrysk : silnik, układ wydechowy, katalizator, drzwi, kompu­
ter, szyberdach, dementy plastikowe i inne z demontażu, spro­
wadzonego z Austrii, w 2001 r. Nowa Ruda, tel. 074/873-04-30 
PEUGEOT 309,1992 r. 3-drzwiowy: różne częśd z demontażu. 
Zielona Góra, td. 068/325-04-69 do godz. 17,0604/27-67-22 
PEUGEOT 309,1993 r., 1400 ccm: zawieszenia, maska, re­
flektory, drzwi, zderzaki i inne części. Wrodaw, tel. 0608/
29-29-83
PEUGEOT 309,405: różne częśd. Opde, tei. 0503/64-91-67

O  PEUGEOT 405: regeneracja tylnej osi, wymia­
na czopów, łożysk, nowe części (oryginalne), 
również w samochodach: Peugeot Partner, C i­
troen Xsara Picasso, Berlingo, szybko, facho­
wo. Chocianów, te l. 076/818-41-07, 0601/
73-24-08 84018623

PEUGEOT 405, benzyna, diesel: wózek podsilnikowy, za­
wieszenie przednie, klapa tylnia, skrzynia biegów. Dąbrowa, 
tel. 075/736-96-28, 0600/71-54-40 
PEUGEOT 405: automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0603/4845-74
PEUGEOT 405,1900 ccm, benzyna: silnik na częśd, skrzy­
nia biegów, wózek pod silnik, oś tyina, zawieszenia, klapa 
tylna, drzwi, inne (1.9 E), tłoki, pierścienie, fabrycznie nowe, 
montaż (1.8 TD, 1.9 D). Oborniki Śląskie, tel. 0602/77-80-59. 
PEUGEOT 405,1900 ccm, diesel: silnik. Wilkowice, teh 065/ 
534-13-39
PEUGEOT 405,1600 ccm: chłodnica, gażnik, serwo, aparat 
zapł., rozrusznik, pompa hamulcowa, lampy i inne. Wrodaw, 
tel. 0693/55-11-54
PEUGEOT 405 : maska, błotniki, wzmocnienie czdowe, re­
flektory, kierunkowskazy, listwy pod reflektory, zderzaki, szkła 
reflektorów. Wrodaw, teł. 0601/59-21-76 
PEUGEOT 405,1988 r., 1600 ccm : różne częśd. Wrocław, 
tel. 0609/72-92-88
PEUGEOT 405,1988/93 r. poj. 1.4,1.6,1.9,1.9 DI TD: silni­
ki, kpi. dokumentacja celna, na gwarancji, skrzynie biegów. 
Wałbrzych, tek 0605/13-20-23 
PEUGEOT 405 GL, 1989 r., 1900 ccm : różne częśd z de­
montażu. Wałbrzych, tel. 074/84649-57 
PEUGEOT 405,1990r., 1900 ccm, benzyna: wahacze, prze­
kładnia kierownicza ze wspomaganiem, alternator, rozrusz­
nik, pompa wspomagania, amortyzatory tylne, zbiomik pali­
wa i inne częśd. Brzeg, tel. 0600/73-25̂ -17 
PEUGEOT 405,1990 r., 160 tys. km, 1900 ccm, diesel: silnik 
1.9 D, kpi. dokumentacja, odony, w b. dobrym stanie, możli­
wy montaż, gwarancja, -1.500 ri. Lubań, tel. 075/724-81-11, 
0506/04-70-55
PEUGEOT 405 GR, 1990 r., 1600 ccm : silnik bez głowicy - 
450 zł. Świebodzice, lei. 07^664^3-92,0602/75-88-68 
PEUGEOT 405 KOMBI, 1992 r., 1600 ccm: drzwi, alternator, 
pompa wspomagania, pompa paliwa, zbiomik paliwa, zbior­
niczki, serwo, wózek, chłodniczka nagrzewnicy, wysyłka. Zie­
lona Góra, tel. 0692/08-61-28
PEUGEOT 405 KOMBI, 1992 r„ 1900 ccm, turbo D ” częśd 
używane. Wrodaw, td. 0503/90-52-91 
PEUGEOT 406 : klapa przednia, błotnik prawy, wózek pod 
silnik do 2.1, chłodnica wody, intercooiera, skrzynia biegów, 
półosie, alternator, rozrusznik, klimatyzacja ręczna. Dąbro­
wa, tel. 075/736-96-28; 0600/71-5440 
PEUGEOT 406: ćwiartka lewa przednia.., tel. 0607/81.32-61 
PEUGEOT 406 : maska, błotniki, lampy, drzwi, klapa. Wro­
daw, tel. 0604/50-00-89
PEUGEOT 406,1995/02 r.: lampy, drzwi, lusterka, błotniki, 
zderzaki, bdki w zderzak, bdka górna, tapicerka, silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenia, inne. Poniec, tel. 0606/75-60-99 
PEUGEOT 406,1999 r.: elementy tylnego zawieszenia, pro­
wadnice d. szyb. Wrodaw, tel. 0693/10-60-93 
PEUGEOT 406,2000 r., 2000 ccm, HDi: silnik, stan idealny. 
WrodaW, tel. 071/315-10-19
PEUGEOT 605: drzwi, klapa tylna, zawieszenie tylne, chłod­
nica wody, intercooiera, rozrusznik, alternator, inne częśd. 
Dąbrowa, tel. 075/736-96-28, 0600/71-54-40 
PEUGEOT 605: automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, tel. 
0603/4845-74
PEUGEOT 605,2000 ccm, benzyna: głowica kpł. Lubawka, 
tel. 075/741-17-17
PEUGEOT 605 : maska, atrapa, zawieszenie tylne. Świdni­
ca, tel. 0606/8140-86
PEUGEOT 605: klamka, instalacja, uszczelki z drzwi lewych 
przednich! Wrodaw, tel. 0605/20-85-98 
PEUGEOT 605, 1990/95 r., 2000 ccm, 3000, SV : silniki, 
osprzęty, drzwi, felgi aluminiowe, elementy wnętrza, sanki, 
pdosie, zderzaki, szyberdachy, uki. wydechowe, błotniki, d. 
zawieszenia, szyby, klapy tylne, skrzynie biegów i inne. Wo­
łów, teł. 0693/06-38-81
PEUGEOT 605,1992 r. 2.0,3.0,2.1 TD: różne części mecha­
niczne i blacharskie, czarna skórzana tapicerka. Wrocław, tel. 
0503/15-59-92
PEUGEOT. 605 SRdt, 1994 r., 2100 ccm : wszystkie częśd 
mechaniczne, zawieszenia, dementy wnętrza, tapicerka, sie­
dzenia, klimatyzacja, inne. Paczków, tel. 0506/304347 
PEUGEOT 806 : zwrotnice, pompa wspomagania, oś tylna, 
cewka. Wrodaw, tel. 0691/89-54-87 
PEUGEOT BOXER, 2500 ccm, diesel, turbo D : skrzynia bie­
gów, głowica, częśd silnika, skrzyni biegów i inne. Leszno, 
tel. 065/538-03-33,0603/53-67-79 
PEUGEOT BOXER: maska, pas przedni, drzwi, błotniki, zde­
rzak, zamki, stacyjka, reflektory, lusterka, kierunkowskazy, 
przełączniki, bdka silnika, bdka tylna z bębnami, felgi, opo­
ny i inne części. Wrodaw, teł 0604/15-61-64 
PEUGEOT BOXER : różne częśd mechaniczne i blacharskie, 
koła, lampy, chłodnica, zderzaki i inne. Wrodaw, tel. 0693/ 
50-75-06
PEUGEOT BOXER, 1994/03 r.: silniki w całośd lub na częśd, 
skrzynie biegów, osprzęt silnika, oblachowanie, oświetlenie, za­
wieszenie i inne. Prusice, td. 0607/63-22-86,0604/12-84-72 
PEUGEOT BOXER, 1996 r, 2500 ccm, turbo D : pompa wtry­
skowa, pompa wspomagania, korbowody. Mędłów, tel. 071/ 
31647-90,0507/40-34-08
PEUGEOT BOXER MAXI, 1997 r., 2500 ccm, turbo benzyna 
: turbina, pompa wspomagania, pompa wtryskowa, pompa 
vacuum, wałek rozrządu, rozrusznik, alternator, ćwiartka lewa, 
błotniki, maska, pas przedni, belka przednia, drzwi prawe 
przednie, drzwi tylne prawe, lusterko prawe, lampy tylne, ukl. 
wydechowy i inne. Brzeg, tel. 0600/73-25-17 
PEUGEOT BOXER, 2002 r . : reflektory, wzmocnienie, zde­
rzak przedni, chłodnica. Wrodaw, tei. 0608/25-02-11 
PEUGEOT BOXER, CITROEN JUMPER : różne częśd me­
chaniczne i blacharskie. Wrodaw, tei. 0609/02-67-37 
PEUGEOT J5,2500 ccm, diesel: silnik, po remoncie kapital­
nym z dokumentacją skrzynia biegów, półosie do 2.5 TD. 
Brzeg, tel. 0600/73-25-17 i
PEUGEOT J5, 2500 ccm, diesel : skrzynia biegów, częśd 
skrzyni biegów. Chojnów, tel. 076/818-12-27,0602/57-39-68 
PEUGEOT J5,2500 ccm, diesel: skrzynia biegów, piąte bie­
gi, głowice, pompy, tłoki, wały korbowe, osprzęt silnika. Lesz­
no, td. 0605/69-32-89
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PEUGEOT J5 : dach, pompa wspomagania, drzwi, maska i 
inne. Lubomierz, powiat lwówecki, tel. 0605/89*68-13

* PEUGEOT J5 : silniki, części silników, zawieszenia, osie, opo­
ny ź felgami. ukL. kierownicze, wyposażenie wnętrza; szyby, 
chłodnice, zderżaki,"'elementy blacharki, reflektory i inne z de­
montażu, ceny od 10 zł. Syców, tel. 062/785-36-81, 0603/
92-75-63
PEUGEOT J5, 2500 ccm, 1.9D, 1.8, 2.0E : silnik, skrzynia 
biegów, części silnków, skrzyń, zawieszeń, blacharskie, szy­
by. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99,0603/93-52-50 
PEUGEOT J5 : różne części mechaniczne i blacharskie. Wro­
cław, tel. 0609/02-67-37
PEUGEOT J5, 1984/92 r., 2500 ccm, diesel : skrzynia bie­
gów, częśd silnika, głowica, półosie i inne części. Leszno, 
tel. 065/538-03-33, 0603/53-67-7?
PEUGEOT J5,1990 r.: alternator, osprzęt silnika i inne. Pru­
sice, tel. 0607/63-22-86,0604/12-84-72 
PEUGEOT J5 ,1990/00 r.: reflektory, błotniki, zderzaki, atra­
pa, drzwi, lampy tylne i inne. Wrodaw, tel. 0603/66-97*27 
PEUGEOT J5 MAXI, 1990/92 r., 2500 ccm, turbo D : wszyst­
kie częśd z rozbiórki, silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, 
karoseria, odone. Złotoryja, tel. 0608/74-38-25 .
PEUGEOT J5, 1991 r., 200 tys. km, 2000 ccm, benzyna : 
różne częśd. Trzebnica, tel. 0691/32-87-17 
PEUGEOT PARTNER .częśd mechaniczne i blacharskie z 
rozbitego auta. Wrodaw, tel. 071/348-42-16 
PEUGEOT PARTNER, 1998 r . : lampa lewa tylna, • 50 zi. 
Wrodaw, tel. 0609/72-92-88

' PEUGEOT PARTNER, 1998/99 r.; 1100 ccm: silnik kpi., chłod­
nica wody, boczne elementy karoserii, ćwiartki nadwozia 
przednia, drzwi, szyby, lusterka, zderzak przedni i tylny, błot­
niki, lampy tylne, fotel pasażera, konsda, licznik, przełączni­
ki, inne. Wrocław, teł. 0600/61-58-23 
PEUGEOT PARTNER, 2000 r., HDI: piasty + półosie. moduł, 
konsola, nadkola, ukł. wydechowy, zderzaki, łoże pod silnik, 
wahacze, zbiornic wspomagania kier., elementy plastikowe, 
sprzęgło, reflektory tylne, zbiornik i inne. Legnica, tei. 0505/
98-68-50
PEUGEOT PARTNER, 2003 r., 2000 ccm, HDI: skrzynia bie­
gów, kfimatyzacja, silnik na częśd, zawieszenie, przekł. kie­
rownicza, ABS, wyposażenie wnętrza kpi., oś tylna, ukł. wy­
dechowy, półosie, alternator,, turbina, wzmocnienie czołowe, 
wentylator, chłodnica. Lubin, tel. 076/842-72-85, 0601/
75-72-01
POLONEZ : silnik, stan dobry + silnik w częśdach • 240 zł., 
skrzynia biegów - 45 zł., most tylny z resorami • 50 zł., szyba
• 50 zł., drzwi kpi. • 30 zł/szt., maska - 25 zł., klapa tylna z 
szybą • 35 zi., lampy, tapićerka, siedzenia, zegary okrągłe i 
inne z demontażu. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0691/
65-82-07

POLONEZ CARO, 1400 ccm, 16y : silnik, skrzynia biegów,, 
tłoki, wal korbowy; rozrusznik, alternator, przepustnica, kom- 
puter, przekaźniki, por^Stife^pompa wodyi mne. Wrodaw, * 
tel. 0606/93-82-96 —
POLONEZ CARO : błotniki, drzwi, skrzynia Wegów,.Chłodni­
ca, alternator, przekł. kierownicy, serwo, pompa hamulcowa, 
lampy tylne i inne. Wrocław, tei. 0606/93-82-96 
POLONEZ CARO PLUS: maska, reflektory, kierunkowskazy, 
zderzak, błotniki, drabinka, wzmocnienia czdowe, halogeny, 
atrapa, lusterka, nadkola, pompa paliwa, cewka, silnik kroko­
wy, sonda Lambda, potencjometr przepustnicy, skrzynia bie­
gów, silniczek wyderaczek! inne. Wrodaw, tel. 0506/91-81-31 
POLONEZ CARO : reflektory, kierunkowskazy, lampy tylne, 
błotniki, maska, drabinki, wzmocnienia czołowe, atrapa, ha­
logeny, lusterka, nadkola, pompa paliwa, moduł zapłonu, sil­
nik krokowy, pasy tylne, szyby tylne, silniczek wyderaczek, 
skrzynia biegów, listwy i inne. Wrodaw, tel. 0607/41 *52-06 
POLONEZ CARO, 1400 ccm: komputer, przepustnica, listwa 
wtryskowa, tłoki, tuleje, wal, miska olejowa, sonda Lambda, 
katalizator, przekaźnik, zbiornik paliwa, pompa paliwa, most, 
pompa wodna i olejowa, koło pasowe, obudowy rozrządu, 
sprzęgło, alternator, rozrusznik i inne. Wrocław, tel. 0601/
80-99-18
POLONEZ CARO: chłodnica, przekł. kierownicza, wahacze, 
zbiornik paliwa, resory, sprzęgło, komputer, silnik krokowy, 
moduł z cewkami, półoś długa, zaciski ham., katalizator, licz­
nik, deska rozdz., nagrzewnica, stacyjka, blokada skrzyni bie­
gów, alternator, rozrusznik. Wrocław, tel. 0693/21-67-36 
POLONEZ CARO PLUS : elementy blacharki, zderzaki, re­
flektory i inne. Wrodaw, teł. 071/342-83-08,0502/25-8546 
POLONEZ CARO: maska, błotniki, zderzaki, reflektory, drzwi, 
klapa, szyby, .chłodnica, zawieszenie i inne • od 10 zł. Wro­
daw, tel. 0607/65-79-79
POLONEZ CARO GLE, 1600 ccm : silnik • 500 zl, tablica 
rozdz. • 80 zł, deska • 80 zł i inne. Wrodaw, tel. 0506/63-07-73 
POLONEZ CARO : rozrusznik • 50 zł, chłodnica • 50 zł, na­
grzewnica • 50 zi, felgi aluminiowe • 550 zł, zderzak przedni - 
70 zł. Wrocław, tel. 0603/0740-15 
POLONEZ CARO PLUS: listwa tylna (nad zderzak), alterna­
tor, rozrusznik, moduł zapłonu. V\frocław, tel. 0504/52-36-39 
POLONEZ CARO, 1989/97 r.: lampy, błotniki, maski, zderza­
ki, szyby, drzwi, alternatory, rozruszniki, przekł. kierownicza, 
pompy wodne, wzmocnienia przednie, drabinki, moduły, cewki, 
chłodnice, zbiorniki paliwa, mosty, elementy plastikowe, skrzy­
nie biegów, lusterka, halogeny. Legnica, tel. 0604/52-39-96, 
0608/68-29-36
POLONEZ CARO, 1991 r, 1600 ccm : silnie, stan b. dobry, 
możl. sprawdzenia, skrzynia biegów (5), moduł wtrysku • 150 
zł, moduł zapłonu - 200 zi. Trzebnica, lei. 071/312-33-54,0608/
73-27-50

POLONEZ TRUCK, 1900 ccm, diesel: silnik, skrzynjp bie­
gów, głowicą, wałek rozrządu, tłoki, wał korbowy, alternator,J 
rozrusznik, pompa vacuum, pompa wtryskowa, pompa wody,11 
pompa oleju i inne. Wtodaw, tel. 06(36/93-82-96 
POLONEZTRUCK, 1600ccm: wzmocniona skrzynia biegów •
• 350 zi, wal pędny • 100 zi. Wrodaw, tel. 0505/72-70-73 
POLONEZ TRUCK. 1992/93 r., 1600 ccm, benzyna : głowi­
ce, mosty tylne, błotniki, drzwi, felgi zwykle i wzmacniane, 
nadwozie z 92 r dł. 2.5 m, nadbudówki 2.012.5 m, bagażniki 
dachowe 2.5 m, dachy, zawieszenia, siedzenia, lampy, chłod­
nice, kolumny, konsole, zbiorniki, wykładziny, skrzynia bie­
gów. Paczków, tel. 0606/15-33-85 
POLONEZTRUCK, 1994 r,: siedzenia lotnicze, reflektory kpi., 
szyby (przednia i boczne), wał napędowy, chłodnica, zawie­
szenie przednie, nagrzewnica, serwo, ukł. kierowniczy, zbior­
nik paliwa, skrzynia biegów. Jelenia Góra, tel. 075/764-60-61, 
0507/28-94-36
POLONEZTRUCK, 1994 r.: silnik, po remonde kapitalnym, 
bez przebiegu • 1500 zł, skrzynia biegów (5) - 300 zł, most • 
800 zi, resory • 200 zł, wał napędowy - 200 i,  moduł zapłonu
• 200 zł, komputer • 180 z, chłodnica • 70 zł, bezpłatny mon­
taż, gwarancja. Wrodaw, tel. 071/336-24-69,0605/8249-57 
POLONEZ TRUCK, 1995 r., 1900 ccm, diesel: silnik, stan b. 
dobry, udokumentowane pochodzenie • 1500 zl, skrzynia bie­
gów (5) • 500 zł, alternator • 160 zl, rozrusznik -160 zł, most
• 800 zi, głowica • 500 zł, wal napędowy • 200 zł, pompa wtry­
skowa • 250 zł, inne, bezpłatny montaż, gwarancja. Wrodaw, 
tel. 071/336-24-69,0605/8249-57
POLONEZ TRUCK, 1996 r„ 1900 ccm, diesel: alum. skrzy­
nia dł.*2 m, resory, zbiornik paliwa, szyby. Opde, tel. 0691/ 
8046-83
POLONEZ TRUCK, 1999 r., 1900 ccm, diesel: glowic&z za­
worami, wałek rozrządu, skrzynia biegów (5), tylny most, obu­
dowa ddu skrzyni biegów, kabiną, rozrusznik, chłodnica, bęb­
ny hamulcowe. Wrodaw, teł. 0696/65-32-35 
POLONEZ TRUCK, 1999 r.: aluminiowe burty dł. 2.5 m, ser­
wo, wał napędowy, tanio. Wrodaw, tei. 0608/25-02-11 
POLONEZTRUCK, 2000 r.: nadbudówka 2.5 m, burty alum.
2.5 m, podłoga alum., dolne zabudowy, wał długi, felgi, lotka 
na kabinę, fotele, zbiornik paliwa, pompa paliwa, resory, amor­
tyzatory, półosie,.przekl. kierownicza, pompa wspomagania 
kier., zderzak tylny z lampami, inne. Wrodaw, tel. 0693/
21-67-36
POLONEZ TRUCK, 2000 r.: kpi. alum. burty, dł. 2.5 m • 500 
zł konsda (Plus), szyba przednia. Wocław, tel. 0693/50-75-06 
POLONEZ TRUCK, 2001 r., 1900 ccm, diesel: nadbudówka 
dł. 2 m, dolne zabudowy 2 m, kratownica podłogi, owiewka 
na kabinę, tłoki, korbowody, wałek rozrządu, pompa vacuum, 
kolektory, pompa wodna, koła pasowe, obudowy rozrządu, 
wspomaganie, alternator, rozrusznik, sprzęgło, półosie, wał 
napędowy. Wrodaw, tel. 0691/06-96-21

RENAULT 19 : tył karoserii, klapa tylna, drzwi kpi., icjanka 
tydna, progi, dach, silnik, chłodnica, nagrzewnica, dmudta-' 
wa,4xłżnisznik, alternator, konsola, ficzftlk, stacyjka; waha; 
cze, zwrotnice, kolumny McPhersona, ukl. hamulcowy, fote­
le, elementy plastikowe łinńfi. VWodaw, tel. 0604/36-69-38 
RENAULT 19: maska, błotniki, zderzaki, wzmocnienie czdo­
we, reflektory, kierunkowskazy/atrapa, halogeny, lampy tyl­
ne. Wrodaw, tel. 0603/66-97-27 
RENAULT 19,1700 ccm, benzyna: silnik Zielona Góra, tel. 
0504/23-97-33
RENAULT 19,1988/93 r. poj. 1.4,17,1.8 16V, 1.8 D, 1.9 0: 
silniki, kpi. dokumentacja celna, na gwarancji (3 mies.), skrzy­
nie biegów. Wałbrzych, tel. 0605/13-20-23 
RENAULT 19,1989 r., 1400 ccm, wtrysk: silnik kpi., skrzynia 
biegów, belka tylna kpi., lampy tylne, klapa bagażnika, fotele, 
elementy tapicerki, zbiornik paliwa. Wałbrzych, tel. 074/
847-13-76
RENAULT 1 9 ,1989/94 r .: silniki, skrzynie biegów, półosie, 
maska, błotniki, zderzaki, drzwi, zawieszenia, belka pod sil­
nik, wahacźe, lampy, pdosie, komputer, klapa tylna i inne. 
Bolesławiec, tel. 0692/21 -57-92,075/734-73-10 
RENAULT 1 9 ,1989/95 r., 1.4,17: silnik, skrzynia biegów, 
rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, maski, klapy, za­
wieszenie i inne. Wałbrzych, tei. 074/846-49-57 
RENAULT 19,1989/95 r.: silniki, skrzynie biegów, półosie, 
przekł. kierownicze, alternatory, rozruszniki, tylne osie, ma­
ski, lampy, błotniki, zderzaki, chłodnice, komputery, ukł. ha­
mulcowe, elementy tapicerki i inne. Wrocław, tel. 071/ 
374-03-54,0505/974245
RENAULT 19,1989/95 r.: maska silnika, kołyska, przekł. kie­
rownicza, wspomaganie kier., reflektory, lampy, zderzak przed­
ni i tylny, błotniki, drzwi, kdumny McPhersona przednie, lu­
sterka, dmuchawa, gażnle, monowtrysk, wentylator chłodni­
cy i różne częśd. Wrodaw, tel. 0503/63-23-06 
RENAULT 19,1990 r., 1400 ccm: wszystkie częśd z rozbiór­
ki. Gostyń, tei. 0603/32-84-96
RENAULT 1 9 ,1990 r., 1721 ccm 5-drzwiowy: drzwi kpi., kla­
pa tylna, dach, osprzęt silnika, głowica, komputer i inne. Ja­
wor, tel. 0502/20-76-31,0605/82-59-74 
RENAULT 1 9 ,1990 r., 150 tys. km, 1900 ccm, diesd: silnik, 
kpi. dokumentacja, odony, w b. dobrym stanie, moźiwy mon­
taż, -1.500 zi. Lubtf, tel. 075/724-81-11,0506/04-70-55 
RENAULT 1 9 ,1991 r., 1400 ccm, 1700: różne częśd blachar­
skie i mechaniczne, ćwiartki, nadwozie. Lubań, lei. 0502/49-20-12 
RENAULT 1 9 ,1991 r., 1700 ccm, benzyna : maska silnika, 
lampy tylne, błotniki, skrzynia biegów, przekł. kierownicza ze 
wspomaganiem i inne. Opole, tel. 0605/57-20-65 
RENAULT 19,1991 r. 1.4* 1 8i: silnik, skrzynia biegów, kom­
puter, fdgi aluminiowe 15* i inne. Kalisz, tel. 062/752-02-02, 
0505/35-24-27

CZĘŚCI UŻYWAME, SKUP - SPRZEDAŻ
P.W. J*AUTQBRAND,,,55-01tSiechnic© 1 

k. Wrocławia, ul. Opolska 21,'
| tel.071/311-5942,071/311-54-13,0604607719r.

RENAULT 25: drzwi, szyby. Legnica, td. 076/721-79-73 ;
RENAULT 25, V6 : elementy blacharki, automat, skrzynia bie­
gów, inne. Wrodaw, td.071/363-46-18,0692/23-75-20' . 
RENAULT 25,1986r.: drzwi .(szeroka listwa) komplet, 4 szl, ■ 
maska i pokrywa bagażnika, lewy kierunkowskaz, grill, amor­
tyzator, ws|5omik pod grill, przekaźniki, komputery, tablica ze­
garów, alum. felga (1 szL), prawe lusterko el. i inne. Wrodaw, 
tel. 0601/73-82-13
RENAULT 25,1989 r., 2200 ccm, benzyna: skrzynia biegów, 
maski, błotnik, lampy, zawieszenie, kda, zderzak • od 30 zi/ 
szL Siechnice, powiat wrodawski, tel. 0607/29-94-60 
RENAULT 25,1991 r.: maska sinika, błotraki, lampy tylne, zde­
rzak przedni, przekł. kierownicza i inne. Opde, td. 0601/71-67-25 
RENAULT 29 : skrzynie biegów i inne częśd z demontażu. 
Wrocław, tel. 0506/87- 1̂*59
RENAULT 5: różne częśd z demontażu. Wałbrzych, td. 074/ 
84649-57
RENAULT 5,1982 r., 1100 ccm, benzyna: silnik w b. dobrym 
stanie i różne częśd z demontażu. Wrodaw, teł. 0694/
27-80-68
RENAULT 5,1983 r., 1400 ccm, benzyna: blok sinika, Soki, 
walki, głowice, skrzynie biegów, silnie 900 ccm ♦ skrzynia bie­
gów, szyby przydemniane, drzwi, klapy, maski, nagrzewnica, 
chłodnica, inne. Oborniki Śląskie, tel. 0602/77-80-59 
RENAULT 5,1986/92 r, 1400 ccm, benzyna : silnik i jego 
częśd, skrzynia biegów, zawieszenia, osie, koła, ukł. kierow­
niczy, elem. wnętrza, szyby, chłodnica, zderzaki, elem. bla­
charskie, oświetlenia i inne • od 20 zł. Syców, tel. 062/ 
785-36-81,0603/92-75-63
RENAULT 5,11,1986/93 r. poj. 1.4,1.7,1.6 D, 1.9 D: silniki, 
kpi. dokumentacja celna, na gwarancji (3 mies.), skrzynie bie­
gów. Wałbrzych, tel. 0605/13-20̂ 23 
RENAULT 5,19, 21, CLIO : przełączniki świateł, stacyjka, 
blenda, zderzaki, lusterka, ukł. wspomagania, błotniki, roz­
rusznik i inne. Wrocław, td. 0691/89-54-87 
RENAULT 5,9,11,1400 ccm, turbo benzyna: turbosprężar­
ka. Wafcrzych, tel. 0602/52-68-56 
RENAULT 5,9,11,1992 r.: sinik z osprzętem, stan b. dobry, 
gwarancja, skrzynia biegów (5) oraz inne częśd. Świdnica, 
tel. 0609/13-10-88

) HSMgx,) Wrocław, ul. Lotnicza 37 
tel/fax 351 10 29 KLOCKI HAMULCOWE HURT'DETAL * montaż* ciśnieniowa wymiana płynu hamulcowego 

«213»* regeneracja klocków nietypowych * toczenie tarcz hamulcowych
POLONEZ: silnik po remoncie - 900 zł, skrzynia biegów (5) - 
300 zł, most napędowy - 300 zi. Domasław, tel. 071/311-98-33 
POLONEZ: licznik, - 30 zi. Legnica, tel. 076/721-58-15 
POLONEZ, 1500 ccm: różne części mechaniczne. Nysa, tel. 
0504/05-29-07
POLONEZ: skrzynia biegów (4) - 60 zi, silnik • 250 zi, most 
tylny • 100 zi, wal napędowy • 80 zł, chłodnica • 50 zł, zbiornik 
paliwa • 30 zl, teleskopy • 20 zl i inne częśd. Oława, tel. 0691/ 
1849-44
POLONEZ : skrzynia biegów (5), • 300 zi. Oława, tel. 0606/
62-42-90 .
POLONEZ : pas tylny • 40 zl, błotnik tylny • 50 zł, poszycia 
drzwi, 4 szL • 10 zł/szL, komplet zegarów, nowe • 30 zł. Szklary, 
tel. 077/431-2141
POLONEZ: skrzynia biegów (5) - 300 zł, alternator -100 zł. 
Wrocław, tel. 071/325-27-32,071/354-00-98,0505/07-03-54 
POLONEZ, 1500 ccm: skrzynia biegów (5), 2-letnia, slan b. 
dobry, * 150 zł. Wrocław, td. 0501/95-35-51 
POLONEZ : nowe tarcze hamulcowe Breco, zapakowane - 
55 zł. Wrocław, td. 071/357-40-46 po godz. 16 
POLONEZ: listwa przednia do Caro, maska sinika do mode­
lu przejśdwego, moduł zapłonu, termostat filtra powietrza, 
cewka zapłonu, kJamki do modelu przejściowego, aparat zapł., 
lampy przednie do modelu przejśdówego, bagażnik dacho­
wy i inne częśd. Wrocław, tel. 071/790-59-07,0601/52-30-98 
POLONEZ, 1983 r., 1500 ccm: silnik uzbrojony - 250 zł, kom­
plet drzwi + klapa i maska • 80 zl, most z wałem • 40 zł oraz 
inne częśd. Janice, tel. 075/789-36-32 
POLONEZ, 1984/90 r., 1500 ccm, 1600 ccm: silniki, elemen­
ty blacharki, zawieszenia, skrzynie biegów i inne części. Ka­
mienna Góra, tel. 0507/41-33-02 
POLONEZ, 1987 r .: alternatory - 50-100 zł, rozrusznie - 80 
zi, serwo + pompa • 100 zł, pompa • 4(̂ zł, inne częśd. Idziko- 
wice, teł. 077/419-59-88
POLONEZ 125 PN, 1988 r., 1600 ccm, benzyna : wszystkie 
częśd z demontażu, karoseria z dokumentacją, silnik. Ole­
śnica, td. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
POLONEZ, 1988 r., 1500 ccm : elem. blacharskie, mecha­
niczne, szyberdach, hak, skrzynia biegów, silnik. Złotoryja, 
tel. 0506/18-32-88
POLONEZ, 1989 r. : silnik, możl.'sprawdzenia i montażu - 
500 zł, skrzynia biegów (5) * 120 zł, szyba przednia • 50 zi, 
rozrusznik • 30 zł, most • 100 zł, koła • 40 zł/szt, stan b. dobry, 
opony używane, stan dobry, chłodnica - 50 zł, serwo, fotele 
moduł, różne części blacharskie, możl. montażu. Trzebnica, 
teł, 071/312-33-54,. 0608/73-27-50 
POLONEZ, 1989 r .: skrzynia biegów (4) • 50 zl. Wałbrzych, 
tel. 0503/59-19-56
POLONEZ, 1990 r.: maska silnika • 50 zł, klapa tylna • 70 zł, 
drzwi tylne lewe - 60 zł, drzwi przednie - 70 zł, lampy tylne • 
40 zl, szyby • 100 zl, reflektory - 50 zl. Kamienna Góra, td. 
0600/11-84-88
POLONEZ SLE, 1990 r., 1500 ccm model przejśdowy: głowi­
ca, gażnik, skrzynia biegów, alternator, rozrusznik, chłodni 
ca, maska silnika z „noskiem”, zderzaki, drzwi, klapę, reflek­
tory, lampy, zaciski ham., ukł. kierowniczy, elementy wnętrza 
i inne części, stan b. dobry. Wrocław, tel. 0608/89-03-78 
POLONEZ, 1991 r., 1500 ccm: różne częśd, w całośd lub na 
części. Trzebnica, tel. 071/387-08-10, 0693/39-63-63 
POLONEZ, 1991r., 1500 ccm : klapa tylna - 30 zł, zaciski 
ham., chłodnica, zderzaki/szyby, most, rozrusznik • 80 zi, al­
ternator, maska silnika, reflektory, częśd silnika. Wrocław, tel. 
071/359-29-59
POLONEZ ATU PLUS, 90 tys. km, 1600 ccm : sinik • 700 zl, 
chłodnica (szeroka) - 200 zł, drabinka + grill • 150 zł, moduł wtry­
sku i zapłonu, lampa prawa, most - 700 zl, serwo Bosch, półosie 
(do szerokiego mostu) • 250 zł/szt. I inne z demontażu. Trzebni­
ca, td. 071/312-30-74,0502/58-98-55,0502/58-98-56 
POLONEZ ATU PLUS: klapa tylna, blenda, lampy tylne, pół­
ka, pasy, błotnik prawy, zbiornik paliwa, most, resory, fdgi 
aluminiowe, klamki, listwy, nakładki na progi, hak, nagrzew­
nica, zderzak tylny, błotniki tylne, dach, szyby, fotele, stacyj­
ka, cewka, głowica, kolektory. Wrocław, td. 0609/39-58-04 
POLONEZ ATU, 1996r., 60 tys. km, 14Q0ccm: różne częśd. 
Borów, tel. 0607/72-87-74.
POLONEZ ATU, CARO, 1400 ccm, Rover: komputer na gwa­
rancji, • 400 zi. Opde, tel. 0601/97-60-89 
POLONEZ CARO : silniki, skrzynie biegów, reflektory, zde­
rzaki, (kabinki, drzwi, szyby, folde, wały, mosty, dachy, ćwiartki 
nadwozia, fdgi, głowice, modiiy, stacyjki, aparaty zapł., chłod­
nice, elementy plastikowe i inne. Dzierżoniów, tel. 0608/
44-96-71
POLONEZ CARO : różne części. Opde, tel. 0503/64-91-67 
POLONEZ CARO, 1600 ccm: drzwi, silnik (1600), stan dobry 
- 550 zł, możl. sprawdzenia, skrzynia biegów (5) -150 zł, ma­
ska • 150 zl, reflektory -100 zł/szt., drabinka • 50 zł, zderzak 
przedni -150 zl, most szeroki • 250 zł, moduł wtrysku, zapło­
nu (GLI) oraz inne z demontażu. Trzebnica, td. 071/312-30-74, 
0502/58-98-55, 0502/58-98-56

POLONEZ CARO, 1992 r., 1500 ccm, benzyna : wszystkie 
części z demontażu, karoseria z dokumentacją, silnik. Ole­
śnica, tel. 071/398-53-34, 0504/22-75-25 
POLONEZ CARO, 1993 r.: ćwiartki nadwozia przednie i tyl­
ne, szyby, drzwi, częśd mechaniczne, lampy, most tylny, InsL 
elektryczna, inne. Duszniki Zdrój, tel. 0604/63-36-35 
POLONEZ CARO, 1993 r.: skrzynia biegów (5), • 100 zł. Wał­
brzych, tel. 0605/42-0247
POLONEZ CARO, 1993 r . : silnik, po remonde kapitalnym, 
bez przebiegu • 1300 zi, skrzynia biegów (5) - 300 zi, przekł. 
kierownicza • 130 zł, most tylny • 300 zł, sprzęgło • 100 zl, wał 
napędowy • 100 zi, chłodnica • 70 zł, zderzak nowy • 200 zł, 
reflektory -120 zl, gwarancja. Wrodaw, tel. 071/336-24-69, 
0605/8249-57
POLONEZ CARO, 1994 r.: drzwi po wymianie poszycia i ry­
nienki dolnej, poszyde ocynkowane • 90 zł/szt, most, szero­
ki, hamulce Lucas • 600 zi, moduł wtrysku, zapłonu (GLI), 
koła kpi. • 50 zł/szt., półosie (do szerokiego mostu) - 250 zł. 
Trzebnica, tel. 071/312-30-74,0502/58-98-55,0502/58-98-56 
POLONEZ CARO, 1995 r . : karoseria, stan dobry - 280 zł. 
Krobia, tel. 0694/16-03-86
POLONEZ CARO, 1995 r., 1400 ccm, Rover: głowica, częśd 
silnika, zawieszenia i blacharki. Opole/teł. 077/460-70-59 
POLONEZ CARO, 1995 r . : modut zapłonowy do 1,5 i 1,6, 
komputer 1,4, na gwarancji. Wrodaw, tel. 071/333-2043, 

.0607/38-53-88
POLONEZ CARO, 1995 r., 28 tys. km : silnik z dokumenta­
cją, stan idealny, -1.500 zł. Wrodaw, td. 0603/85-13-62 ' 
POLONEZ CARO, 1995 r., 1500 ccm, wtrysk : silnik, kpi. do­
kumentacja, wtrysk paliwa, moduł zapłonu, głowica, rozrusz­
nik, alternator, skrzynia biegów (5), maska silnika, błotniki, 
reflektory, zderzaki, lampy, drzwi kompletne, kda 13*, ele­
menty wnętrza, szyby, most resory, tarcze i zadski ham. Wro­
daw, td. 0608/89-03-78
POLONEZ CARO, 1996 r., 1400 ccm, Rover: silnik, stan b. 
dobry - 2000 zł, skrzynia biegów (5) • 350 zł, komputer • 350 
zł, rozrusznik • 170 zl, alternator -180 zł, pompa wodna • 100 
zl, przepustnica • 200 zł, sonda -100 zł, listwa wtrysku • 250 
zl, tuleje z tłokami • 250 zl, gwarancja Wrodaw, tel. 071/ 
336-24-69,0605/8249-57
POLONEZ CARO, 1996 r.: zderzaki, lampy, błotniki, kierunkow­
skazy, klapa tylna, drzwi tylne, most, półoś, zbiornik paliwa, re­
sory, koła 185x13, wd napędowy, fotele, podsufitka, pasy bezwł., 
kierownica, licznik (nowy typ), ćwiartka nadwozia, katalizator, 
pompa wspomagania. Wrocław, td. 0603/85-13-62 
POLONEZ CARO PLUS, 1997 r, 1600 ccm: wszystkie częśd z 
rozbiórki samochodu, zawieszenia, elementy blacharki, szyby, 
silnik, skrzynia biegów, dementy plastikowe, wspomaganie i inne 
częśd. Wieruszów, td. 062/783-81-53,0601/87-27-99 
POLONEZ CARO PLUS, 2000 r. : zderzaki, lampy, kierun­
kowskazy, błotnik przedni, klapa tylna, most, resory, wd na­
pędowy, felgi dum., nagrzewnica, listwy, nakładki na progi, 
klamki, stacyjka, atrapa, hak, sprzęgło, podsufitka, pólka tyl­
na, deska rozdz., moduł Bosch, sonda, inne. Wrodaw, tel. 
0603/85-13-62
POLONEZ CARO, ATU PLUS : błotniki, drzwi prawe tylne, 
serwo z pompą, moduł do GSI, siłowniki klapy, szyby, silnik 
wycieraczek, kanapa z zagłówkami, zderzaki, półosie, półka, 
stacyjka, listwy, klamki, lusterka, spoiler, ppsy bezpieczeń­
stwa, przełączniki pod kierownicę. Wrodaw, tel. 071/325-31 -08 
POLONEZ CARO, ATU, TRUCK, 1996 r. o poj. 1.5,1.6,1.9 
D, 1.4 GLI: częśd z demontażu. Wdbrzych, tel. 074/84649-58

O  POLONEZ CARO, ATU, TRUCK KOMBI, 2000 r.
: blacharka, różne części silnika, moduł zapło­
nu, inst. gazowa kpi. do wtrysku • 500 zł, son* 
da, ukł. wtryskowy, komputer, szyby, most, 
półosie, rozrusznik, skrzynia biegów, tłumik, 
wspomaganie, konsola, licznik, fotele, felgi, 
koła, lusterka (dowóz). Nowa Sól, tel. 068/ 
388*74*59,0603/59-06-62 84019433

POLONEZ CARO, TRUCK : drzwi, lampy, elementy zawie­
szenia, dementy plastikowe, skrzynie biegów, rozruszniki, d- 
tematory, klapy tylne i inne. Dzierżoniów, td. 074/831-64-05, 
0604/39-03-23
POLONEZ CARO, TRUCK, 1999 r.j dach, tylna część karo­
serii, drzwi, chłodnica, zderzak, przekł. kierownicza, fótele, 
lampy, silnik, skrzynia biegów, most Lucas, gażnik, zbiornik 
paliwa, zawieszenie przednie i inne. Syców, powiat deśnicki, 
tel. 0603/29-30-01

O  POLONEZ CARO, TRUCK, ROVER, diesel. Sku­
pujemy • naprawiamy. Części używane, napra­
wa lub wymiana w ciągu dnia, siln iki, skrzy­
nie, mosty itp. Montaż gratis, gwarancja. Skup - 
Polonezów z wyrejestrowaniem. Bezpłatna po­
moc drogowa. Rabaty, faktury VAT. AUTO-POL, 
Wrocław, ul. Nyska 59, tel. 071/336-24*69,0605/ 
82*49*57 . Zapraszamy do g.22 01057743

PONTIAC GRAND AM, 1989/91 r., 3300 ccm: silnik z osprzę­
tem. Wrodaw, teł. 0505/71-01-17 
PONTIAC TRANS SPORT : automatyczna skrzynia biegów. 
Wrodaw, tel. 0603/4845-74
PONTIAC TRANS SPORT: drzwi od strony pasażera • 60 zl, 
felgi stalowe -150 zł/szt Nowogrodziec, td. 075/731-66-93 
PONTIAC TRANS SPORT, 1993 r., 2300 ccm, 16V: drzwi, 
szyby boczne, skrzynia biegów, półosie, piasty, belka tylna, 
błotniki przednie, kpi. foteli, inne. Wrodaw, td. 0601/77-87-40 
PONTIAC TRANS SPORT, 1994 r., 2300 ccm : maska, wó­
zek, wahacze, półosie, kolumna McPhersona, drzwi kpi., lu­
sterka, klapa z szybą. Wrocław, tel. 0501/20-48-20. * 
PORSCHE 924,1980 r.: elementy blacharki, drzwi, błotniki, 
zderzaki, głowica, wał napędowy, felgi metalowe, zawiesze­
nie przednie i tylne i inne: Legnica, tel. 0608/36-84-57 
PORSCHE 944: maska, błotniki, drzwi kpi. Prusice, tel. 071/
312-54-33,0601/79-30-54
PRZYCZEPA BAGAŻOWA: osie skrętne oraz hamulce na­
jazdowe, nowe i używane. Chojnów, tel. 0604/8547-79 
PRZYCZEPA ROLNICZA : platforma do przewozu • 900 zł, 
silnik 5 kW z kołem pasowym, transmisyjny na wózku • 300 
zl, oś okrągła z piastami, wym. 146 cm - 200 zł. Wrodaw, tel. 
071/346-2046,0503/12-57-56 
PRZYCZEPA TOWAROWA D 47: kdo kpi. • 200 zł., felga z 
dętką • 100 zl., skręt • 250 zł., siłownik wywrotu - 200 zł. Za­
grodno, tel. 076/877-36-83
RENAULT, 1400 ccm, benzyna : silnik na częśd, głowica. 
Leszno, tel. 065/538-03-33,0603/53-67-79 
RENAULT, E, D, turbo D : silniki, skrzynie biegów, rozruszni­
ki, dtematory, kpi. dokumentacja, gwarancja, sprowadzone z 
Holandii kub kupię samochód z uszk. silnikiem. Wałbrzych, 
tel. 0607/8240-67
RENAULT 11, benzyna, diesel: elementy blacbarki, silnik, 
skrzynia biegów, półosie, zawieszenie, drzwi, lampy, szyby, 
chłodnica, zderzaki, elementy plastikowe wnętrza i różne czę; 
śd z demontażu. Lwówek śląski, tel. 0608/37-17-08
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RENAULT 11: różne części mechaniczne i blacharskie.- Nysa, 
tel. 0504/05-29-07
RENAULT 11: zegary, drzwi tylne, fotel prawy, kanapa tylna, 
klamki tylne, inne. Wrodaw, tel. 071/36346-18,0692/23-75-20 
RENAULT 11 : kpi. drzwi, wózek silnika. Wrocław, tel. 071/ 
336-26-32
RENAULT 11,19,21,1988/92 r„ 1600 ccm, diesel, 1700ccm 
:silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, elementy karoserii, 
chłodnice, reflektory, lampy i inne. Jelenia Góra, tel. 075/. 
752-26-09, 0606/75-84-22,0604/62-27-34 
RENAULT 18,1982 r., 2100 ccm, diesel: pompa wtryskowa 
Bosch, stan b. dobry • 250 zł, rozrusznik -120 zł. Bierutów; 
tel. 071/314-68-16, 0606/80-86-05

O  RENAULT 19 : wszystkie części z  demontażu, 
ćwiartki, nadwozia, s iln ik i oclone, drzwi, ma­
ska, zderzaki, zawieszenia, skrzynia biegów, 
inne czę śc i. Legn ica , te l. 0601/57*34*03 
84017493

RENAULT 19 : wszystkie części mechaniczne i blacharskie. 
Jarodn, tel. 0606/75-67-53
RENAULT 19: różne częśd. Oleśnica, tel. 071/315-40-51 
RENAULT 19, 1800 ccm, 16V : różne częśd z demontażu. 
Wałbrzych, tel. 0602/52-68-56
RENAULT 19,1800 ccm : silnik, dach i inne częśd. Wilkowi­
ce, td. 065/534-11-53 .

RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r., 130 tys. km, 1700 ccm, 
benzyna : drzwi, szyby, fotele, silnik, zawieszenie przednie, 
lampy, tapićerka, konsola, ćwiartki, dach, przełączniki, alter­
nator, gażnik, elementy plastikowe, pompa wspomagania, 
podnośniki d. otw. szyb, lusterka el. reg., inne częśd. Legni­
ca, tel. 0607/18-10-88
RENAULT 19,1991 r.: błotnik prawy tylny. Lwówek Śląski, 
td. 0608/74-84-54
RENAULT 19,1091 r. 3-drzwiowy: różne częśd, skrzynia bie­
gów, tapićerka. Prudnik, tel. 0608/22-55-96 
RENAULT 19,1991 r .: drzwi prawe • 150 ił, klapa -100 zl, 
istwa układu kier. • 100 zł, szyberdach d. -100 zł + włącznik, 
wentylator chłodnicy • 70 zł, koło z oponą • 30 zl, lampy - 30 
zł/szL, zbiornik paliwa - 30 zł, klapka wlewu paliwa • 30 zl, 
sportowa kierownica. Rzędziszowice, tel. 0607/65-88-84 
RENAULT 19,1991 r.: maska. Trzebnica, tel. 071/387-13-51 
RENAULT 19,1991 r., 1700 cćm, benzyna : głowica, częśd 
silnika, różne części z demontażu. Wałbrzych, tel. 0696/
46-64-27
RENAULT 19,1991 r.: oś tylna, błotnik prawy, reflektor tylny, 
wahacze, ława pod silnik, cewka zapłonowa, drzwi do mode­
lu 2-drzwiowego, szyby, klapa tylna i inne. Zielona Góra, tel. 
0607/51-56-59
RENAULT 19,1991/92 r., 1400 ccm: różne częśd. Gromad­
ka, tel. 0600/51-64-98
RENAULT 19,1992 r. hatchback: szyba drzwiowa (tylna). Wro­
daw, tel: 0505/71-01-17
RENAULT 19,1992 r., 1700 ccm, benzyna 5-drzwiowy: sil­
nik, skrzynia biegów, zawieszenie przednie i tylne, błotniki, 
lampy, drzwi, klapa tylna, szyby, elementy plastikowe, konso­
la, inne częśd. Legnica, tel. 0602/46-04-53,076/722-95-92 
RENAULT 19,1992 r.: deska rozdzielcza kpi., siedzenia, de­
menty plastikowe wnętrza, drzwi lewe tylne i inne. Bolesła­
wiec, tel. 0600/55-54-24
RENAULT 19,1992 r., 1800 ccm: silnik 1.8 z odprawą celną, 
skrzynia biegów i różne częśd z demontażu. Lubań, tel. 075/ 
721-36-44 do godz. 17, 0603/60-36-74 
RENAULT 19,1992 r., 1800 ccm,: silnik, tapicerki, skrzynia 
biegów, częśd mechaniczne i blacharskie. Rososzyca k. 
Ostrowa Wlkp., tel. 062/739-62-87,0604/67-40-01 
RENAULT 19,1993 r., 80 tys. km, 1900 ccm, turbo D : częśd 
silnika, skrzynia biegów. Jelenia Góra, tel. 0606/17-24-67 
RENAULT 19, 1993 r .: drzwi, klapa tylna z szybą, licznik, 
deska, fotele. Wocław, tel. 0503/15-59-92 
RENAULT 19,1993 r. : różne częśd blacharskie i mecha­
niczne, tylna klapa z szybą, szyby boczne, śdanka tylna. 
Wrodaw, tel. 071/348-00-28,0603/54-0440 
RENAULT 19.21,25,1800 ccm, benzyna : skrzynia biegów 
(5), • 450 zł. Świdnica, td. 0608/86-63-22 
RENAULT 19, CLIO: siniki (1200,1400, benzyna, 1900, die­
sel), skrzynie biegów (manudna i automatyczna), zawiesze­
nie, oświetlenie, elementy karoserii, dach, konsola. Prusice, 
tel. 071/312-54-64
RENAULT 20, 1982 r., 2053 ccm : pompa wtryskowa, roz­
rusznik, chłodnica, pompa dejowa, szyby, siedzenia przed­
nie. Lwówek Śląski, tel. 0609/39-04-38 
RENAULT 21, 2100 ccm, turbo D : silnie na częśd, skrzynia 
biegów (5). Wdbrzych, tel. 0607/8240-67 
RENAULT 21,1986 r.: skrzynia biegów • 300 zl, szyba tylna 
• 70 zł, rozrusznik - 70 zl, zderzak tylny -100 zł. Brzeg Dolny, 
td. 0692/15-21-93
RENAULT 21,1986/92 r. poj. 1.4,1.8,1.9 D, 2.1 D i TD: silni­
ki, kpi. dokumentacja cdna, na gwarancji (3 mies.), skrzynie 
biegów. Wałbrzych, tel. 0605/13-20-23 Ś
RENAULT 21,1987 r., 1720 ccm : silnik + skrzynia biśgów, 
półosie, zderzaki, lampy, maska, błotniki, drzwi, zawieszenia, 
szyby, fotele, amortyzatory, klapa tylna, piasty i inne. Bole­
sławiec, td. 0692/21-57-92,075/734-73-10 
RENAULT 21,1987/88 r., 1721 ccm: zderżaki, reflektory, ma­
ska, błotnik], drzwi, szyby, częśd silnika, komputer, alterna­
tor, rozrusznik, instdacje, wahacze, oś tylna, łapy, sprzęgło, 
ukł. wydechowy, nagrzewnica, wentylator, elementy wyposa­
żenia wnętrza i inne. Wrocław, tel. 0694/27-80-68 
RENAULT 21,1987/92 r., 1700 ccm, benzyna: silniki 1.7 E, 2.2 
E, częśd silników, skrzynie biegów, zawieszenia, osie, opony z 
felgami, ukł. kierownicze, wyposażenie wnętrza, szyby, chłodni­
ce, zderzaki, dementy blacharki, drzwi, maski, reflektory i inne, 
ceny pd 10 zl. Syców, td. 062/785-36-81-, 0603/92-75-63 
RENAULT 21,1988 r., 1700 ccm, benzyna: silnik po remon­
de, elementy blacharki i mechaniczne. Jdenia Góra, tel. 0603/
35-39*79
RENAULT 21 NEVADA, 1992 r.: silniki 2!1 D, 1.7 E, skrzynia 
biegów, półosie, zderzaki, maska, drzwi, klapa tylna, zawie­
szenie tylne, szyby, półosie, amortyzatory i inne. ,Bolesławiec, 
td. 0692/21-57-92,075/734-73-10 
RENAULT 21, 25, 1987/93 r.,.1.7, 2.0, 2.9 : różne części z 
demontażu. Wałbrzych, tel. 074/84649-57 
RENAULT 25, 2100 ccm, diesel: silniki i inne częśd. Gło­
gów, tel. 076/831-71-14,0602/52-63-66

RENAULT 5,9,11,18,25, CLIO, 1984/92 r., 1200 ccm, 2200 
ccm : wszystkie częśd z demontażu. Prusice, tel. 071/
312-5341,071/312-6341
RENAULT 9 : skrzynie biegów i inne częśd z demontażu. 
Wrocław, tel. 0506/87-81-59
RENAULT 9,11,1600 ccm, diesel: silnik, różne częśd. Ole­
śnica, tel. 071/315-40-51
RENAULT 9,11,1985 r., 1700 ccm: stabilizator, drzwi lewe,
serwo, zderzak tylny, obudowa filtra powietrza, linka klapy
przednią i inne. Boguszów-Gorce, tel. 074/844-99-71
RENAULT 9,11,1987 r., 1400 ccm : częśd z demontażu.
Wdbrzych, tel. 074/846-49-57
RENAULT CLIO, 1900 ccm, diesel: różne częśd. Opde, td.
0503/64-91-67
RENAULT CLIO poj. 1.2,1.4 i 1.616V, 1.4 E: silnie, kpi. do­
kumentacja, w całośd lub na częśd. Ralowice, tel. 071/ 
311-5942, 0606/43-54-85
RENAULT CLIO: różne częśd z demontażu. Wałbrzych, td. 
0602/52-68-56
RENAULT CLIO: drzwi, maski, błotniki, lampy, zawieszenia, 
osprzęt, częśd mechaniczne i inne. Wrodaw, tel. 0693/
88-45-22
RENAULT CLIO II, III: maska, błotnici, lampy, drzwi, luster­
ka, chłodnice, wzmocnienie przednie. Wrodaw, tel. 0604/ 
50-00-89
RENAULT CLIO :reflektor prawy, lusterko lewe, kołpak koła,
chlapacz. Wrodaw, tel. 071/784-59-16
RENAULT CLIO : wszystkie częśd. Złotoryja, tel. 0694/
60-38-38
RENAULT CLIO: lampy, maska,, zderzak, el. plastikowe wnę­
trza i inne. Żarów, td. 0602/46-83-88 
RENAULT CLIO, 1984jr., 1200 ccm, benzyna: głowica, • 300 
zł. Kudowa Zdrój, td. 0693/32-02-06 
RENAULT CLIO, 1991 r .: drzwi prawe, tył karoserii, szyby, 
dementy plastikowe, lampy, błotniki, konsola, nagrzewnica i 
inne. Wrodaw, tei. 0604/36-89-38 
RENAULT CLIO, 1991/97 r.: różne części mechaniczne i bla­
charskie. Wrodaw, tel. 0503/54-11-70 
RENAULT CLIO, 1991/98 r.: siniki, skrzynie biegów, półosie, 
dternatory, rozruszniki, przekł. kierownicze, kołyski pod sil­
nik, tylne osie, maski, lampy, błotniki, zderzaki, chłodnice, kom­
putery, ukł. hamulcowe, elementy tapićerka i inne. Wrodaw, 
teł. 071/374-03-54, 0505/97-42-45 
RENAULT CLIO, 1992 r .: silniki 1.4,1.6,1.9, skrzynie bie­
gów I inne z demontażu. Wijewo, tel. 065/54942-72, 0601/
73-12*22
RENAULT CLIO, 1992 r., 1400 ccm, Energy: silnik + skrzy­
nia biegów, deska rozdzielcza, felgi, fotele, drzwi i inne. Bole­
sławiec. td. 0692/21-57-92,075/734-73-10 
RENAULT CLIO, 1992 r.: sinik 1.2,1.4, częśd sinika, skrzynia 
biegów, szyby, drzwi i inne. Żary, tel. 068/47041-51, 0605/
59-03-89
RENAULT CLIO, 1993 r., 1200 ccm: komputer, szyby, lampy, 
zawieszenia, zamki, nagrzewnica, pompa hamulcowa, kolum­
na kierownicza, obudowa filtra, pompa pdiwa, lusterka, finki i 
inne. Sulechów, powiat zidonogórski, tel. 0606/74-78-06 
RENAULT CLIO, 1993 r., 140 tys. km, 1200 ccm, Energy
4-drzwiowy: sinik, rozrusznik, alternator, cewka zapłonowa, 
kolumny McPhersona, wahacze, półosie, przekładnia kierow­
nicza, piasty, belka tylna, drzwi tylne lewe, podnośniki d.szyb, 
siedzenia, zbiornik paliwa, pompa paliwa, felgi, licznik, ko­
lumna kier. Brzeg, tel. 0600/73-25-17 
RENAULT CLIO, 1994 r., 1.2,1.4 : sinik, skrzynia biegów, 
rozrusznik, dtemator, lampy, drzwi, szyby, maski, klapy, za­
wieszenie i inne. Wałbrzych, td. 074/84649-57 
RENAULT CLIO, 1996 r., 46 tys. km, 1400 ccm, benzyna 
różne części z demontażu. Wrodaw, tel. 0600/25-91-92 
RENAULT CLIO, 1997 r., 1200 ccm: osprzęt silnika, kdektor 
ssący plastikowy, belka tylna, drzwi lewe, szyby, zamki z klu­
czykiem, nagrzewnica, zawieszenia i inne części nowy i uży­
wane. Wrodaw, tel. 0696/21-74-84

O  RENAULT CLIO, 1998/03 r . : poduszka pow. (x2, 
x4), iampy, maska, zderzaki, błotniki, dachy, 
ABS, felgi aluminiowe, drzwi, progi, zwrotni­
ce, wahacze, półosie, oryg. RO, błotniki tylne, 
s iln ik i 1.5, 1.2, skrzynia biegów, tapićerka, 
elektryka, chłodnictoc, wycieraczki. Świdnica, 
tel. 0506/32-83-28, 0609/93-97-81 87015653

.PEUGEOT RENAULT-;
Diagnostyka, remonty silników i zawieszeń
sprzedał części nowych ! używanych
50-160 Wrocław, ul. Boya Zeleńskiogo 5 5 1 
teł. (071) 372-61-32, kom. 050118 20 77 \
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RENAULT CLIO III, £002 r , 1500 ccm, DCI: silnik, skrzynia 
biegów, osprzęt silnika, rozrusznik, alternator, zawieszenie i 
inne. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 060f/51 -31-70 
RENAULT CLIO, 19,1990/02?.: drzwi, szyby, elementy pla­
stikowe, błotniki, oświetlenie, tapicerki, fotele, zawieszenia, 
układ kierowniczy, chłodniczy, skrzynie biegów, części bla­
charskie i mechaniczne, wzmocnienie przednie i inne. Świd­
nica, tel. 074/858-50-02,0600/36-13-01 
RENAULT ESPACE, 1988/92 r. poj. 2.0,22, 2.9 V6, 2,1 D i 
TO: silniki, kpi. dokumentacja celna, na gwarancji (3 mies.), 
skrzynie biegów. Wałbrzych, teł. 0605/13-20-23 
RENAULT ESPACE, 1993 r„ 2200 ccm, benzyna : kataliza­
tor, szyby x 4, lusterka, silnik, szyberdach x 2, hak holowni- 
czy, elementy karoserii, wspomaganie kjer. i inne. Lubin, tel. 
0503/0749-65
RENAULT ESPACE, 1995 r„ 3000 ccm,.V6 ; różne części 
mechaniczne i blacharskie, skrzynia biegów, silnik na części 
i inne. Świdnica, tel. 0601/56-41-16 
RENAULT ESPACE, EXPRESS, TWINGO, 1998 r.: listwy kie­
rownicze, wózki, wahacze, zwrotnice, p&łosie, kolumna 
McPhersona, stabilizatory, drzwi kpi., klapa z szybą kpi., lu­
sterka, chłodnice. Długołęka, tel. 071/396-33-51 
RENAULT KANGOO: drzwi tylne. Leszno, ter. 0695/52-74-64 
RENAULT KANGOO : fotele przednie, elementy plastikowe, 
klamki i inne części. Leszno, tel. 0609/85-09-09 
RENAULT KANGOO: drzwi przednie, zderzak tylny, błotniki 
tytne, przednie wzmocnienie, zawieszenie prawe, liczniki. Wro­
cław, tel. 0600/71-71-72
RENAULT KANGOO, 1400 ccm, benzyna: błotniki tylne, za­
wieszenie tylne, kokpit, poduszka pow.* elementy plastikowe, 
skrzynia biegów. Wrocław, tel. 0504/91-71-16 
RENAULTKANGOO, 1998 r., 1200 ccm, benzyna: blok, wal, 
tłoki, skrzynia biegów, ćwiartki nadwozia, komputer, zbiornik i 
inne. Głogów, tel. 0603/26*24-45 
RENAULT KANGOO, 1998/01 r .: różne części blacharskie i 
mechaniczne, silniki (1.5,1.9 DTl, 1.9 D). Zielona Góra, tel. 
0501/71-97-95,0501/71-97-33 
RENAULT KANGOO, 1999 r„ 1800 ccm, diesel: napinacze 
paska rozrządu, komplet, • 160 zł., tel. 0505/06-15-61 
RENAULT KANGOO, CLIO I, II, III: drzwi kpi., wózki, waha­
cze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierow­
nicze, stabilizatory, klapa z szybą kpi., skrzynia biegów, po­
duszki pow. + napinacze i sensor. Oleśnica, tel. 071/314-38-54 
RENAULT LAGUNA : skrzynie biegów (automatyczna i ma­
nualna). Wrocław, tel. 0603/48-45-74 
RENAULT LAGUNA poj? 1.6,1.816V: silnik, kpi. dokumenta­
cja, w całości lub na części. Ratowice, tel. 071/311-59-42, 
0606/43-54-85
RENAULT LAGUNA III: maska, błotniki, zderzaki, drzwi, rama 
pod silnik, wahacze, ukł. kierowniczy,-amortyzatory. Wrodaw, 
tel. 0604/50-00-89
RENAULT LAGUNA : maska, błotniki, wzmocnienie czoło­
we, atrapa, reflektory, kierunkowskazy, zderzaki i inne czę­
śd. Wrocław, tel. 0603/66-97-27 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1996 r„ 2200 ccm, TD : silnik, 
skrzynia biegów, rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, 
maski, klapy, zawieszenie i inne. Wałbrzych, tel. 074/-
846-49-57,0609/51-31-70
RENAULT LAGUNA, 1996/99 r .: różne częśd blacharskie i 
mechaniczne do-różych wersji nadwozia, silniki (1.8,1.9 DTl). 
Zielona Góra, tel. 0501/71-97-95,0501/71-97-33 
RENAULT LAGUNA, 1999 r., 1600 ccm, 16V : klapa tylna 
kombi,-zderzak tylny, lampy tylne, drzwi, skrzynia biegów, oś 
tylna, głowica, poduszki pow., fotele. Opole, tel. 0601/71-67-25 
RENAULT LAGUNA III, 2002 r., 1800 ccm, 16V : częśd me­
chaniczne i blacharskie, elementy plastikowe, zbiornik, za­
wieszenie. Kępno, tel. 0696/21-12-48 
RENAULT LAGUNA III, 2002/03 r .: dach z podsufitką. Ra­
wicz, teł. 0601/58-10-42,0601/93-94-36 
RENAULT LAGUNA, 2003 r.: błotnik, drzwi prawe przednie, 
- 800 zi. Czarny Bór, powiat wałbrzyski, tel. 0606/74-18-86 
RENAULT LAGUNA, MEGANE: zderzaki, halogeny, zaślep- 
ki, blenda klapy. Wrocław, tel. 0691/89-54-87 
RENAULT MAGNUM, PREMIUM, MAJOR, MANAGER:róż­
ne częśd. Wschowa, tel. 0603/75-51*45 
RENAULT MASTER, 1.9TDI, 2.8TDI: silniki, częśd mecha­
niczne, skrzynia biegów, głowica, tylne belki, pdosie, przekł. 
kierowdcza, alternatory, rozrusznik, wózki silnika, zawiesze­
nie. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-30-86, 0601/58-24-14 
RENAULT MASTER: skrzyda biegów (nowy i stary model), 
drzwi boczne, części skrzyń biegów. Leszno, tel. 065/ 
538-03-33,0603/53-67-79
RENAULT MASTER stary i nowy model: zderzak przedni. 
Wrodaw, tel. 0601/95-16-78
RENAULT MASTER, 1990 r., 2500 ccm, diesel: częśd silni­
ka, brak doku. Opole, tel. 077/455-45-00 
RENAULT MASTER, 1998/03 r.: skrzynia biegów manudna. 
Wrodaw, tel. 0603/4845-74
RENAULT MEGANE, 1900 ccm, TDI: głowica (gwarancja 
szczelności). Leszno, tel. 0605/69-32-89 
RENAULT MEGANE poj. 1.4 i 1.616V: sildk, kpi. dokumen­
tacja, w całośd lub na częśd. Ratowice, tel. 071/311-5942, 
0606/43-54-85
RENAULT MEGANE: chłodnica wody i klimatyzacji, - 250 zł. 
Trzebnica, td. 071/312-03-62
RENAULT MEGANE, 1600 ccm: sildk, skrzyda biegów i inne
częśd. Wilkowice, td. 065/534-13-39
RENAULT MEGANE: maska, zderzaki, lampy, drzwi, klapa,
rama pod silnik. Wrodaw, tel. 0604/50-00-89
RENAULT MEGANE : maska, błotniki, zderzaki, reflektory,
kierunkowskazy, atrapa, wzmocniede czdowe. Wrodaw, tel.
0601/59-21-76
RENAULT MEGANE, 1994 r., 1400 ccm : wszystkie częśd 
mechadczne i blacharskie, możliwość demontażu i wysyłki. 
Wrocław, tel. 0604/80-70-63
RENAULT MEGANE, 1996 r., 1900 ccm, diesel: lampy przed­
nie, zderzak tylny, kolumna McPhersona prawego i lewego, 
pdosie, komplet siedzeń, dywany, felgi stalowe 13*, automat 
świec żarowych, drzwi tylne prawe, elementy plastikowe 
wewn. Kobierzyce, tel. 071/311-17-94,0607/48-86-73 
RENAULT MEGANE, 1996/02 r.: różne częśd blacharskie i 
mechaniczne, silniki (1.6 16V, 1.9 D, 1.5 i 1.9 DTl). Zielona 
Góra, tel. 0501/71-97-33,0501/71-97-95 
RENAULT MEGANE COUPE, 1997/00 r., 1600 ccm, 16V : 
walki rozrządu, rozrusznik, przekł. kierownicza, elementy pla­
stikowe, drzwi, dmuchawa, łapy silnika, układ wydechowy i 
inne. Wrodaw, tel. 0604/36-89-38 
RENAULT MEGANE, 1999 r.: poduszka pow. kierowcy, - 350 
zł. Wrodaw, td. 0609/17-03-18 
RENAULT MEGANE CABRIO, 2000 r .: kpi. dach z  osprzę­
tem, stan Idealny, - 5.000 zł. Wałbrzych, teł. 0605/88-25-97 
RENAULT MEGANE, 2000 r .: sprężarka klimatyzacji, prze­
wody, chłodnica, pompa wspomagania, kdektor ssący do DCI, 
obudowa filtra pow., drzwi tylne, zderzak tylny, inne częśd. 
Legnica, tel. 0501/60-8649
RENAULT MEGANE COUPE, 2001 r.: silnik 2.9 E na częśd, 
skrzyda biegów, zawieszenie, drzwi, tapicerka, klapa tylna, 
szyby. Bdeslawiec, tel. 0692/79-93-89 
RENAULT MEGANE, 2001 r., 1400 ccm, 16V, benzyna: ma­
ska, lampy, poduszki pow., błotniki, zderzaki, chłodnica, dach, 
ćwiartki, błotniki tylne, skrzynia biegów, drzwi, zawieszenia, 
inne częśd. Lubin, tel. 0609/59-44-85,0605/42-15-63 
RENAULT MEGANE, 2001 r„ 1600 ccm, 16V: sildk, skrzynia 
degów, amortyzatory, sildk, dach, klapa tylna, elementy plasti­
kowe wnętrza. Wrocław, td. 071/765-2647,0605/82-59-78

O  RENAULT MEGANE, 2003 r. najnowszy model: 
poduszki pow. x6, lampy, maska, błotniki, zde- 
rzaki, ćwiartki, progi, fe lg i aluminiowe, drzwi, 

•silniki, tapicerka, dach, błotniki tylne, klapa 
tylna, szyby, elektryka, zawieszenie przednie i 
tylne, oryg. RO, ABS, chłodnica, pas tylny 
w zm ocn ien ia  i inne. Św idn ica , te l. 0506/ 
32-83-28,0609/93-97-81 87015663

RENAULT MEGANE, SCENIC: maska, błotnik przedni. Wro­
cław, td. 0604/36-89-38
RENAULT MEGANE, SCENIC, LAGUNA, SAFRfcWE
5-drzwiowy, kombi: kolumna McPhersona, -wózki, wahacze, 
zwrotdce, półosie, listwy kierownicze, stabilizatory, drzwi kpi., 
klapa z szybą kpi., tapicerki drzwi. Wrodaw, tel. 0601/77-27-92 
RENAULT MIDLINER: kadna, stan b. dobry. Lubań, tel. 0502/
49-20-12
RENAULT R365 : silnik, zawieszenie przednie, most z blo­
kadą, chłoddca, intercoder, drzwi, fotele, tachograf, zawory I 
łnne. Bolesławiec, tel. 0603/79-83-29 
RENAULT RAPID, 1900 ccm, diesd : zawieszede, przegu­
by, drzwi, szyby, części silnika, fotele, lampy, tylna oś, inne 
częśd. Namysłów, td. 0505/30-25-98 
RENAULT RAPID, 1987 r;, 1400 ccm : różne części z de­
montażu  ̂Wałbrzych, tel. 074/84649-58 
RENAULT SAFRANE: chłodnica wody I klimatyzacji. Cieśle 
k. Oleśnicy, tel. 071/31540-51 
RENAULT SAFRANE : błotniki, lampy, wzmocnienie przed­
nie, belki, chłodnice z wiatrakami kpi., maska. Wrodaw, tel. 
0604/50-00-89
RENAULT SAFRANE, 1993/96 r., 2200 ccm, benzyna: skrzy­
nia biegów, pompa i listwa wspomagania, klimatyzacja, drzwi, 
szyberdach, zawieszenie, szyba tylna, przełączniki świateł, 
inne części. Legnjca, td. 0501/60-86-49 
RENAULT SAFRANE, 1995 r., 3000 ccm, V6 : skrzyda bie­
gów automatic, most tylny do napędu 4x4, skrzyda degów 
ręczna (4x4), pdosie, pompa wspomagada i klimatyzacji. Le­
gnica, tel. 0501/60-8649 >
RENAULT SAFRANE, 1995 r., 2000 ccm, 16V: skrzyda bie­
gów, zawieszenia, klapa tylna, maska oraz częśd sildka 2,2D. 
Wrodaw, tel. 0605/62-00-14
RENAULT SCENIC: zderzaki, błotniki. Pszenno k. Świdnicy, 
tel. 0600/10-57-00
RENAULT SCENIC: maska, błotniki, lampy, zderzak, okula­
ry, belki przednie, rama pod silnik, drzwi, lampy. Wrodaw, tel. 
0604/50-00-89
RENAULT SCENIC, 1996/01 r . : różne częśd blacharskie i 
mechaniczne. Zielona Góra, tel. 0501/71-97-33, 0501/
71-97-95

O  RENAULT SCENIC, 1996/03 r . : poduszka pow. 
(x2, x4), lampy, maska, zderzaki, błotniki, felgi 
aluminiowe, dachy, ABS, półosie, zwrotnice, 
amortyzatory, wahacze, klapa tylna, błotniki 
tylne, progi, tapicerka, drzwi, szyby, siln iki 1.6, 
1.9, 2.0, oryg. RO, elektryka, elementy plasti­
kowe. Św idn ica, tel. 0506/32-83-28, 0609/
93-97-81 87015643

RENAULT SCENIC, 1999 r.: chłodnica, wiatrak, pompa wspo­
magania, zbiorniczek,'nagrzewnica. Wałbrzych, tel. 0503/
59-19-56
RENAULT SCENIC, 2000 r.: częśd dacharskie, mechanicz­
ne, plastikowe, zawieszenia, silnik benzynowy, skrzynia bie­
gów, komputer. Legnica, tel. 0694/33-7448 
RENAULT SCENIC, 200Q.r., 1600 ccm, wtrysk: silnik. Legni­
ca,. td. 0693/23-15-96
RENAULT SCENIC, 2000 r., 2000 ccm, 16V, benzyna : ma­
ska, lampy, błotniki, poduszki pow., drzwi, zawieszenia, felgi 
aluminiowe, tapicerka, dach, klimatyzacja, błotniki tylne, skrzy­
nia degów, szyby, inne częśd. Lubin, tel. 0694/03-61-86 
RENAULT SCENIC, 2001 r. : tapicerka tylnych słupków do 
wersji z bocznymi poduszkami pow. Wrocław, tel. 0604/
79-58-65
RENAULT THALIA, 2001 r.: zderzak przedni z halogenami • 
330 zł, zderzak tylny -170 zł, lampy tylne - 40 zł/szt., szyby + 
częśd do drzwi. Wrodaw, tel. 0502/0242-55 
RENAULT THALIA, CLIO, 2002 r., 1600 ccm. 16V: lampy, 
maska, błotniki, zderzak, poduszki pow., drzwi, chłodnica, kla­
pa tylna, błotniki tylne, dach, zawieszeda, szyby, skrzyda bie­
gów, inne częśd..Li^dn, teL 0694/03.-61-86 
RENAULT TRAFIĆ : silnik, części silnika i skrzyni degów, 
pdosie, zawieszenie, ukl. kierowniczy. Chojnów, tel. 076/
818-12-27,0602/57-39-68
RENAULT TRAFIĆ, diesel: skrzynia degów (5)- 1.500 zł; 
elementy zawieszenia przedniego i tylnego, elementy nad­
wozia. Jeleda Góra, td. 0602/37-02-82 
RENAULT TRAFIĆ : wszystkie częśd skrzyni biegów (5), 
skrzynia degów do 2.5D, koto zamachowe, sprzęgło, chłod­
nica, rozruszdk, alternator, pompa oleju, nagrzewnica, dżwi- 
gienki, wałek rozrządu, głowica do 2.1 D, blok, miska, pdoś, 
zawieszenie przednie i tylne, serwo inne. Legnica, td. 0606/
68-30-86
RENAULT TRAFIĆ 2.1 D, 2.5 D: skrzynie biegów (w całośd i 
na częśd), sOnik na częśd, głowice (gwarancja szczdnośd), 
zawieszenia, piąte biegi i inne częśd. "Leszno, tel. 0605/
69-32-89
RENAULT TRAFIĆ : różne częśd. Oleśnica, tel. 071/ 
31540-51
RENAULT TRAFIĆ, 2100 ccm, 2500 ccm: zawieszenia, pd­
osie, drzwi, kolumny McPhersona. Wrodaw, tel. 0503/
90-52-91
RENAULT TRAFIĆ, 1983/91 r., 1.4,1.7,2.1 D : sildk, skrzy­
nia degów, rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, ma­
ski, klapy, zawieszenie i inne. Wałbrzych, tel. 074/84649-58 
RENAULT TRAFIĆ, 1986/90 r. poj. 1.4,1.6,1.7,2.0,2.1 D i 
TD: silniki, kpi. dokumentaq'a celna, na gwarancji, skrzynie 
biegów. Wałbrzych, td. 0605/13-20-23 
RENAULT TRAFIĆ, 1992 r. : maska. Wrodaw, tel. 0601/
77-8740
RENAULT TRAFIĆ, MASTER: drzwi kompl., zwrotnice, wa­
hacze, wózki, pdosie, kolumna McPhersona, stabilizator, ma­
ska, lusterka, skrzynia biegów. Wrocław, tel. 0601/77-27-92 
RENAULT TWINGO, 1994/01 r.: wzmocniede czdowe, zde­
rzak przedni, błotniki przednie. Wrodaw, tel. 0605/20-85-98 
RENAULT TWINGO, 1996 r., 1200 ćcm osprzęt sUnika, błot­
niki, elementy wnętrza i zawieszenia oraz inne. Legnica, tel. 
0504/00-18-28
ROBUR LD 3000 : różne części. Bielany Wrocławskie, td. 
0693/03-29-97
ROVER111,218,1995 r, 1100 ccm, 1800TD :silnik, skrzynia 
biegów, zawieszeda, elementy karoserii, chłodnice, reflekto­
ry, lampy i inne. Jelenia Góra, tel. 075/752-26-09, 0606/
75-84-22,0604/62-27-34
ROVER 200 : zderzak, drzwi, lampy. Siechnice, tel. 071/
311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
ROVER 200 COUPE, 1993 r . : różne części. Osła, tel. 076/ 
817-28-38, 0608/21-84-90
ROVER 200 KOMBI, 1996 r. : silnik 1.6 E, skrzynia biegów, 
zawieszenia i inne z demontażu. Wijewo, tol. 065/54942-72, 
0601/73-12-22
ROVER 200,1998 r .: drzwi kompletne, lewa strona, błotniki 
przednie i tylne, progi ze słupkami, dach z szyberdachem, 
tapicerka, konsola z poduszkami, zawieszenia, inne. Poniec, 
tel. 0606/75-60-99
ROVER 200,40,1991/94 r., 1400 ccm, 16V: silnik, w całośd 
lub na częśd, tapicerka, fotele, zbiorniki, drzwi, szyby, klapa 
tylna, dotniki tylne I przednie, układ kierowniczy, wtryskowy, 
lampy tylne, konsola, ćwiartki, elementy plastikowe, nagrzew­
nice, półosie i inne. Świdnica, tel. 074/858-50-02, 0600/
36-13-01
ROVER 200,400,600: maska, lampy, zderzaki, klapa, lam­
py. Wrodaw, tel. 0603/63-17-70 
ROVER 200,400,600,75,1998 r.: amortyzatory, wózki, wa­
hacze, zwrotdce, pdosie, kolumna McPhersona, listwa kie­
rownicza, stadlizatory, drzwi kompl., lusterka, klapa z szybą 
kompl. Wrodaw, tel. 0501/2048-20 
ROVER 200, 400, 600, 800, 75, 25, 45 : różne częśd. By­
strzyca Kłodzka, tel. 0691/14-01-23 
ROVER 214,55 lys. km 3-drzwiowy: poduszki pow. (2 szt.), 
elementy zawieszeń, siedzenia skórzane, katalizator, drzwi 
prawe, szyby tylne, elementy plastikowe, osprzęt sildka, pom­
pa paliwa, wiązka elektryczna, szyberdach el. reguł., orygi­
nalny, zbiornik paliwa i inne. Legnica, tel. 0505/96-68-50

ROVER 25,45,75,200,400,600,800: różne częśd mecha­
niczne i blacharskie. Krobia,: tel..065/571-22-88. 0507/ 
05*7-00
ROVER 400: maska, klapa. Wrocław, tel. 0601/72-56-81

O  ROVER 400, 200, 100, 800, METRO * MONTE-
GO, SDI V8 : różne części, tanio, wysyłka 
(POCZTA, SERVISCO). Kupię Rover, rozbite (na 
części) do 6 0̂00 zł, części oraz Austiny Metro 
do 600 zł, zarej. wraki 114, 3 szt. - 1.200 zł, 
Metro - 450 zł, Montego 1.6, 1986 r. - 450 zł, 
200,1996-1997 r. • 5.300 zł. lfrautomobil@pocz- 
ta.onet.pl, tel. 0607/43-11-43 01083193

ROVER45: drzwi. Siechnice, td. 071/311-54-13 w godz. 8-18, 
0608/41-76-04
ROVER MGF : maska. Wrodaw, tel. 0601/72-56-81 
ROVER RANGĘ, 1985 r., 2400 ccm, diesel :silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenie, elementy karoserii chłodnice, reflekto­
ry, lampy i inne. Jelenia Góra, tel. 075/752-26-09, 0606/
75-84-22,0604/62-27-34
SAAB 9000: kierunkowskaz, zderzak-przedni. Cieśle k. Ole­
śnicy, td. 071/31540-51
SAAB 9000: klimatyzacja, • 900 zł. Pęgów, lei. 071/310-76-70 
SAAB 9000: maska przednia. Wrodaw, tel. 0601/72-56-81 
SAAB 9000 : maska, zderzak, błotniki, zawieszenie przed­
nie, przekładnia kier. Wrocław, td. JJ603/63-17-70 
SAAB 9000, 1990 r., 89 tys. km, 2300 ccm, turbo : silnik, 
drzwi lewe, inne ćzęśd. Zielona Góra, teł. 0504/19-89-^ 
SAAB 9000,1993 r .: wózek, półosie, wahacze, stabilizator. 
Oleśnica, tel. 071/314-38-54
SCANIA: końcówki wtrysków, 6 szt, - 600 żł. Nowogród Bo­
brzański, tel. 068/321-64-04,0607/17-62-85 
SCANIA 140, V8 : silnik, techn. sprawny, możliwość spraw­
dzenia, - 2.600 zł. Gajków, gm. Czernica, tel. 0504/
27-98-90
SEAT, E, D, turbo D : silniki, skrzynie biegów, rozruszniki, al­
ternatory, kpi. dokumentacja/gwarancja, sprowadzone z Ho­
landii kub kupię samochód z uszk. silnikiem. Wałbrzych, tel. 
0607/82-40-67
SEAT ALHAMBRA, 1996/03 r., benzyna, diesd : różne czę­
śd blacharskie i mechaniczne. Świdnica, td. 0600/10-57-00

O  SEAT ALHAMBRA, 1997/03 r., 1900 ccm, TD I: 
4 poduszki pow., fotele, maska, lampy, zderza­
ki, błotniki, wzmocnienia, koła, dach, drzwi, 
klapa tylna, zaw ieszen ie przednie i ty lne, 
ćwiartki, progi, silnik, elektryka, szyby, tapi­
cerka, elementy plastikowe, inne części. 8, 
Św idnica, tel. 0506/32-83-28, 0609/93-97-81 
87015713

SEAT IBIZA, CORDOBA, 1995 r., 1600 ccm,.benzyna; 
wszystkie części z rozbiórki. Lubąilśi.r.4el. 075/724-13-04/ 
10507/14-53-91 --d*
SEAT IBIZA, CORDOBA, Z001, 2003 r.: lampy, błotniki, zde­
rzaki,-drZWi, poduszki pów., szyby, chłodnica, klimatyzacja, 
zawieszenia,, skrzynia biegów, półosie, kda> tapicerka, ele­
menty silnika. Prochowice, tel. 0609/32-3745 
SEAT IBlZA, CORDOBA, 2003 r.: lusterko boczne lewe, czar­
n e j .  sterowane i podgrzewane. Wrodaw, tel. 0609/12-04-05 
SEAT IBIZA, LEON, 2001 r. : drzwi kompl., klapa z szybą 
kompl. Długdęka, tel. 071/398-33:51 
SEAT IBIZA, MALAGA: silnik odony, techn. sprawny, gwą-~ 
rancja i inne. Żary, tel. 0504/23-97-33 
SEAT IBIZA, MALAGA, TOLEDO, 1992 r . : drzwi, zderzaki, 
lampy, cNodnice, fotele, półosie, zawieszenia, klapa tylna, 
maska silnika, błotniki, przekładnia kierownicza i inne części. 
Wrocław, tel. 071/765-2647,0605/82-59-78 
SEAT LEON, 2002 r.: różne częśd. Wrodaw, td. 0604/58-85-52 
SEAT MARBELLA, 1992 r., 900 cćm, benzyna: sildk, skrzy­
nia biegów, zawieszenie przednie i tylne, błotniki, drzwi, lam­
py, maska, klapa tylna, szyby, elementy plastikowe, inne czę­
ści. Legnica, tel. 0602/46-04-53,076/722-95-92 
SEAT TOLEDO I, II, 1900 ccm, TDI, 110PS: rozrusznik, tur- 
dna, drzwi, lampy tylne, zawieszenia, chłodnica, pasy, ele­
menty klimatyzacji, klapa tylna, Inne częśd. Prochowice, po­
wiat legnicki, tel. 0607/70-3840 
SEAT TOLEDO : maska silnika, drzwi, reflektory, chłoddca, 
błotniki, komputer ABS, tylna oś. Siechnice, teł. 071/311-54-13 
w godz. 8-18,0608/41-76-04
SEAT TOLEDO, 1991/94r. 1.8,19 TD, 2.0: skrzynie biegów, 
wahacze, amortyzatory, pbdłużnlce, dach, dementy plastiko­
we, fotde, drzwi. Zidona Góra, tel. 0604/86-18-25 
SEAT TOLEDO, 1991/94 r.: części silników 1.8,2.0.1.9 TD, 
skrzynia biegów (5), drzwi, dachy, szyberdachy, fotele (welu­
rowa tapicerka), maski, błotniki, tylna część nadwozia, tylne . 
osie, kolumny kierownicze, wahacze, sanki, zawieszenie i 
inne. Zielona Góra, td. 0608/88-56-02 
SEAT TOLEDO, 1992 r. : silniki 1.6,1.8, skrzynie degów i 
inne z demontażu. Wijewo, tel. 065/549-42-72,0601/73-12-22 
SEAT TOLEDO, 1992 r., 1900 ccm, diesel: sildk, skrzynia 
biegów, kpi. dokumentacja i inne części z demontażu.., tel. 
0608/21-87-39
SEAT TOLEDO, 1992 r. o poj. 1.8, 1.9 TD: silnik, skrzynia 
degów, rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, zawiesze­
nie, maski, klapy, inne. Wałbrzych, tel. 074/84649-57 
SEAT TOLEDO, 1992/95 r.: maski, zderzaki, larppy, klapy z 
szyba, szyby, tapicerki, elementy plastikowe, fotele, drzwi 
przednie i tylne, dach, ćwiartki przednie i tylne, osprzęt silni­
ka, zawieszenia, skrzyda degów, półosie, inne. Wrodaw, tel. 
071/789-67-95, 0601/89-28-71,071/36344-13 
SEAT TOLEDO, 1992/97 r. .lusterka el. regulowane, półka 
tylna, licznik TDi, pompka centralnego zamka. Oława, teł. 071/
303-89-80

części SflMOCHODOUlC 
do out japońskich I zachodnich 

specjalizacja SCRT

OP022646

%
Wrocław, ul. M.Curlo-Skłodowsklel 7. tel. 071/321-47-53. 0607-404-292 I

SEAT ALHAMBRA, 2001 r.: maski, lampy, konsola, podusz­
ka pow., napinacze, reflektory ksenonowe, zawieszenia, drzwi, 
tapicerka, częśd mechaniczne i dacharskie, półosie, skrzy­
nia degów (6),_gsprzęt silnika 115 KM, elementy plastikowe, 
lusterka, wyposażenie wnętrza, inne. Legnica, tel. 0605/*
72-05-70
SEAT ALHAMBRA, 2001 r. : maska, błotniki, wzmocnienie 
czołowe z chłodnicami, skrzynia degów. Wrocław, tel. 071/ 
765-2647, 0605/82-59-78
SEAT AROSA : maska silnika, drzwi. Siechnice, td. 071/
311-54-13 w godz 8-18,0608/41-76-04 
SEAT AROSA : lampy, lewa i prawa - 250 zł/komplet. Wro­
daw, tel. 0609/17-03-18
SEAT CORDOBA, 1993/02 r.: reflektory, poduszki pow r̂óż­
ne części mechaniczne, dacharskie i inne. Słotwink k. Świd­
nicy, tel. 0691/52-89-19
SEAY CORDOBA, 1996 r.: tapicerka, drzwi, zawieszeda, szy­
by, reflektory, silnik 1.6 E na częśd. Bdesławiec, tel. 0692/
79-93-89
SEAT IBIZA: maska silnika, błotniki, drzwi, tylna klapa, prze­
kładnia kierownicy, reflektory. Siechdce, td. 071/311-54-13 
w godz. 8-18,0608/41-76-04
SEAT IBIZA, 1400 ccm : tył nadwozia, zawieszenia, inne z 
demontażu. Wrodaw, tel. 0605/62-00-14 
SEAT IBIZA, 1985/93 r. 900,1.2,1.5,1.7 D: silnik, skrzynia 
biegów, rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, maski, kla­
py, zawieszede i inne. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57 
SEAT IBIZA, MALAGA, 1986/93 r., 900 ccm, 1200ccm, 
1500ccm :silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, ele­
menty karoserii, chłodnice, reflektory, lampy I inne. 
Jelenia Góra, tei. 075/752-26-09,0606/75-84-22, 0604/
62-27-34
SEAT IBIZA, 1988 r„ 1200 ccm: silniki 1200 ccm, 900 ccm, 
skrzynie biegów, zawieszenia, zbiorniczki, listwy, drzwi, błot­
niki, dachy, kda, ćwiartki nadwozia, ukł. wydechowe, resory, 
linki, dementy wnętrza oraz inne z demontażu, możł. wysyłki 
lub dowóz. Zielona Góra, td. 0695/53-67-27 
SEAT IBIZA, 1990 r.: drzwi, klapa, nagrzewnica, lampy, pia­
sty tylne, stacyjka, zderzak, pompa hamulcowa, komputer. 
Gryfów Śl., td. 075/781-24-22 
SEAT IBIZA, 1990/92 r., 1500 ccm, benzyna : sildk (wtrysk 
lub gaźnik), skrzynia biegów, zawieszenie przednie i tylne, 
maski, drzwi, klapa tylna, szyby, lampy, siedzenia, dementy 
plastikowe, zderzaki, konsola, inne części. Legnica, tel. 0602/
46-04-53,076/722-95-92
SEAT IBIZA, 1990/93"r. : różne częśd. Oleśnica, tel. 071/ 
31540-51
SEAT IBIZA, 1991 r.: silniki 1.2,1.5, skrzynie biegów i inne z 
demontażu. Wijewo, tel. 065/549-42-72,0601/73-12-22 
SEAT IBIZA, 1991 r.: silnik 900 oraz 1200, szyby, dół silnika 
1200 ccm, bez numerów oraz zawieszenia. Wrodaw, tel. 0693/
10-60-93
SEAT IBIZA, 1991 r., 1500 ccm, wtrysk: silnik, w całości lub 
na części, układ wtryskowy, alternator. Bolków, td. 0607/
15-57-01
SEAT IBIZA, 1991/92 r., 1500 ccm : częśd silnika, skrzynia 
biegów, zwrotdce, ukł. kierowniczy, konsola, kda, pompa pa­
liwa, drzwi, szyby, nadwozie, błotniki, maska i inne części. 
Paczków, td. 0603/36-63-27
SEAT IBIZA, 1992 r., 1500 ccm, benzyna: lampy tylne, zde­
rzak, klapa tylna, zawieszenie, szyby, fotele kpi., sildk. Cho- 
bienla, powiat lubiński, td. 0600/76-70-17 
SEAT IBIZA, 1994/02 r . : różne częśd blacharskie, mecha­
niczne, reflektory I inne. Słotwina k. Świdnicy, tel. 0691/
52-89-19
SEAT IBIZA, 1995 r., 1400 ccm, wtrysk : elementy blachar­
skie, zawieszenia, dach, drzwi tylne, elementy mechaniczne i 
inne. Nowa Sól, tel. 0605/61-2244,0600/68-05-26 
SEAT IBIZA, 1995 r., 1800 ccm : drzwi tylne prawe, dach, 
tylny prawy błotnik, dementy plastikowe. Zielona Góra, tel. 
0604/86-18-25
SEAT IBIZA, 1996 r., 1400 ccm, benzyna: skrzynia degów
(5), - 450 zł. Wałbrzych, td. 0605/59-84-98
SEAT IBIZA, 200Ó r., 1900 ccm, TDI : turbina silnika
(GT1749VA, GA3 038145702 E V100 7178558-1 DL
406328F), nowa, prod. francuskiej, - 560 zł lub zamienię na
telefon GSM. Wrodaw, tel. 0693/57-66-78
SEAT IBIZA, 2003 r .: poduszka pow., deska, pasy, sensor.
Wrocław, tel. 0601/77-27-92
SEAT IBIZA, CORDOBA, 1994/99 r.: maski, błotniki, wzmoc­
nienia czdowe, reflektory, kierunkowskazy, zderzaki, zaślep- 
ki halogenów. Wrocław, tel. 0601/59-21-76

SEAT TOLEDO, 1992/97 r., TD i: zderzaki, błotniki, interco­
der, przepływomierz, podnośnik el. szyby lewej, tapicerka 
drzwi, felgi aluminiowe, licznik, lampy tylne. Wrocław/teł. 0601/
70-49-98
SEAT TOLEDO, 1992/98 r. 1.9TD, 1.8E: częśd blacharskie i 
mechaniczne, maska, zderzak, chłodnica, wspomaganie, lam­
py, drzwi, grill, podnośniki, kda zimowe, fdgi aluminiowe, kon­
sola, klamki, belki, szyby, pdosie, nagrzewnica, łapy podusz­
ki, pompa paliwa i inne. Wrodaw, tel. 0602/26-76-79 
SEAT TOLEDO, 1994 r., 1800 ccm: ćwiartka lewa-przednia,
- 300 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 062/738-14-91, 0504/
42-0942
SEAT TOLEDO, 1994 r. 1.9 D, 1.9 TDI : silniki * skrzyde - 
degów. Legnica, tel. 0693/23-15-96.
SEAT TOLEDO, 1998 r.,,82 tys. km,'1600 ccm, benzyna : 

.skrzynia biegów, głowica, korbowody z tłokami, zawieszenie 
przednie, wtryskiwacze, sprzęgło, drzwi tylne kpi., szyby, pom­
pa wspomagada, deska rozdz., miska olejowa i inne. Kuni­
ce, powiat legnicki, tel. 0603/07-36-85 
SEAT TOLEDO, 2002 r.: maska, zderzak, wzmocniede przed­
nie, halogen, drzwi przednie prawe. Trzebnica, tel. 071/ 
387-13-51
SEAT TOLEDO, 2002 r .: różne częśd. Wrocław, tel. 0604/ 
58-85-52
SEAT TOLEDO, LEON, 1998/01 r., 1600 ccm, 2000 ccm, ben­
zyna 1900 ccm TDI: silniki, skrzynie degów (automatyczne i 
manualne), drzwi i inne częśd. Kamienna Góra, tel. 0507/
41-33-02
SEAT TOLEDO, LEON, 1999/02 r : reflektory, klimatyzacja, 
fdgi aluminiowe, poduszka pow., zderzaki (cupra), różne czę­
ści blacharskie i mechaniczne. Świddca, tel. 074/857-85-55 
SILNIK do KDF bez gaźnika i aparatu zapłonowego, ze sprzę­
głem, poj. 4000 ccm, chłodzony powitrzem, - 300 zl. Złoty 
Stok, powiat ząbkowicki, td. 0609/12-27-26 po godz. 14 
SILNIK PERKINS : kpi. osprzęt, • 1.500 zł. Głębowice, gm. 
Wińsko, tel. 071/389-04-17
SILNIK SW-400 : wał korbowy, głowica, pompa olejowa, tło­
ki, korbowody, sprzęgło, miska olejowa i inne. Jaworzyna ślą­
ska, tel. 074/858-86-26,0605/07-80-32 
SILNIK SW-400 : pompa olejowa, nowa, • 300 zł. Lubin, tel. 
076/849-13-18 po godz 20
SILNIK SW-400: głowica, - 600 zł. Radków, tel. 074/871-54-51 
SILNIK SW-400 : z osprzętem, do remontu, • 1.200 zl. Wał­
brzych, td. 074/846-46-50, 0692/36-84-22 
SILNIK SW-400: blok, • 600 zł. Wdbrzych, td. 074/846-46-50, 
0692/36-84-22
SILNIK SW-400: po remoncie, wymienione tuleje, wał po szli­
fie, możliwość sprawdzenia, • 2.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/
666-30-21 po godz. 20, 0606/68-39-88 
SILNIK SW400 : silnik, po remoncie. Wrodaw, tel 0602/
25-90-99 . '
SILNIK SW-680 TURBO po remonde kapitalnym, kompletny,
- 6.500 zL Kłodzko, td. 0601/92-78-25
SILNIK SW-680 . stan b. dobry, • 1.500 zł. Szczawno Zdrój, 
tel. 074/843-23-32
SILNIKI, 1986 r., 3000 ccm, diesel stan b. dobry, 5-cyłindro- 
we, z kpi. dokumentacją, • 2.200 zł. Wrocław, tel. 0693/
10-36-33
SKODA 100 S : skrzynia biegów • 150 zł, zawieszenie przed­
de po remoncie • 100 zł i inne częśd, nowe i używane. Lesz­
no; td. 065/529-12-15
SKODA 105,120: wszystkie częśd. Oława, tel. 0606/6242-90 
SKODA 105,120,1050 ccm, diesel: głowice, doki, rOzrusz- 
niki, gaźniki, chłodnice, alternatory, maski, klapy, drzwi, za­
wieszenia, skrzynia degów, półosie, wały, tuleje, tłoki, liczni­
ki, konsole, koła, felgi i inne. Paczków, teł. 0606/15-33-85 
SKODA 105,120,1100 ccm: silnik kpi. z osprzętem • 200 zł, 
skrzynia biegów (4) z półosiami i bębnami • 150 zł, szyba 
tylna ogrzewana • 25 zł. Węgry, gm. Żórawina, tel. 0609/
14-98-36
SKODA 105,1980 r., 1050 ccm, benzyna: wszystkie częśd z 
demontażu, karoseria z dokumentacją, silnik. Oleśnica, tel. 
071/398-53-34, 0504/22-75-25 
SKODA 105 S, 1982 r .: elementy blacharki, szyby, hak, za­
wieszenie, skrzynia biegów, półosie, lampy, alternator, roz­
rusznik i inne. Wrocław, tel. 0501/18-59-87 
SKODA 120,1984 r., 1100 ccm, benzyna: wszystkie częśd z 
demontażu, karoseria z dokumentacją, silnik. Oleśnica, tel. 
071/398-53-34, 0504/22-75-25 
SKODA FABIA : poduszka pow. (kierownica 4-ramienna), 
zamki z kluczykami, pompy hamulcowe. Bolków, powiat ja­
worski, tel. 0607/15-57-01

SKODA FABIA, 1900 ccm : sildczek wyderaczek przedni i 
tylny, dywaniki, osłony silnika i nadwozia, katalizator, ukł. 
wydechowy, liczdk, komputer, podnośniki-el. szyb. Wrocław,,., 
tel. 0603/41-54-77 _ .. , w
SKODA FABIA KOMBI: klapa z szybą, podsufitką, kpi. foteli, 
tapicerki na drzwi, dmuchawa, plastikowe elpmenty wnętrza, 
rdeta bagażdka, zadski hamulcowe, belka tylna, bębny, inne,
-1.500 zł. Wrocław, td. 0603/41-54-77 
SKODA FABIA 105 : deska rozdz., belka tylna, zawieszenia, 
pdosie, elementy plastikowe wnętrza, ospizęt silnika, dtemator, 
rozrusznik, pompa wspomagada kier., przekł. kierownicza i inne 
częśd nowe i używane. Wrodaw, tel. 0696/21 -74-84 
SKODA FABIA, 1999 r.: zderzak przedni -100 zł. Wrodaw, 
tel. 0503/15-59-92 ■ -
SKODA FABIA, 2001 r„ 1.4E MPI, 1.9 TDI: częśd mecha­
niczne i blacharskie, skrzynia biegów, silnik, zawieszeda, ta­
picerka, poduszka pow., klapa, maska, zderzaki, reflektory, 
drzwi, błotniki, szyby, chłoddca, konsola, inne częśd. Lubin, 
tel. 0608/5845-44
SKODA FABIA, 2001 r., 1900 ccm, SDI: zawieszeda, amor­
tyzatory, maska silnika, błotniki, felgi, deska rozdz., maska 
silnika, błotniki, pas przedni, klapa tylna. Oleśnica, tel. 071/ 
793-35-09,0601/41-23-29
SKODA FABIA, 2001 r., 1900 ccm, SD i: drzwi, poduszka 
pow., elementy dacharki, zawieszenie, amortyzatory, fotele, 
fdgi, ópohy, kołpaki i inne ęzęśd. Oleśnica, tel. 0601/41-23-29. 
SKODA FABIA, 2002r.: reflektory, zderzaki, cdodnica. Wro­
daw, tel. 0608/25-02-11
SKODA FABIA FELICIA OCTAVIA: dementy blacharki, zde­
rzaki, reflektory i inne. Wrodaw, tel. 071/342-83-08, 0502/
25-8546
SKODA FAVORIT: różne częśd, Oleśnica„teł. 071/315-40-51 
SKODA FAVORIT, 1991 r.: silnik' 1.3 E i inne z demontażu. 
Wijewo, tel. 065/54942-72,0601/73-12-22 
SKODA FAVORIT 135 L, 1991 r . : skrzynia biegów, gażnik, 
komputer, drzwi lewe tylne, lampa lewa tylnia, reflektor prawy, 
fotele i różne części z demontażu. Świebodzin, tel. 068/ 
382-7245'
SKODA FAVORIT, 1992 r., 1300 ccm: różne częśd z demon­
tażu. Wałbrzych, teł. 074/84649-58 
SKODA FAVORIT, 1992 r., 1300 ccm : alternator • 100 zł, 
zawieszenie tylne. Wrodaw, tel. 0506/34-85-12 
SKODA FAVORIT, FELICIA: skrzynia biegów, silnik, zawie­
szenia, wszystkie częśd mechaniczne i elementy plastikowe, 
siedzenia, inst. elektryczna, elementy blacharki ijnne. Kro- 
snowice, powiat kłodzki, tel. 074/868-53-87 
SKODA FELICIA: maska silnika, klapa tylna, lampy, zderza­
ki, błotniki, drzwi, chłodnica. Wrodaw, td. 0502/2943-24 
SKODA FELICIA, 2000 r., 1300 ccm : częśd mechaniczne i 
dacharskie, koła, części silnika. Strzegom, tel. 0694/27-88-80 
SKODA FELICIA, 2000 r .: pasy tylne, kierownica, wykładzi­
ny, elementy plastikowe, podsufitką i inne. Wrodaw, td. 071/ 
32841-31 po godz. 17,0693/84-59-60 
SKODA OCTAVIA, 1600 ccm, 1800 ccm, 2000 ccm benzyna, 
1900 ccm TDI: silniki, skrzynie degów, elementy balcharki, 
drzwi, szyby i inne części. Kamienna Góra, tel. 0507/41-33-02 
SKODA OCTAyiA: reflektory ksenonowe, zawieszenia, silni­
ki, chłodnice, drzwi, maski, poduszki pow., skrzynie biegów i 
inne. Lubin, td. 0609/78̂ 83-39
SKODA OCTAVIA, TDI: przepływomierz, dektrozawory rinne - 
części, nowe. Wrodaw, tel. 0506/91 -81 -31 
SKODA OCTAYIA, 1600 ccm: kpi. drzwi, lusterka, zawiesze-: 
nia, poduszki powietrzne, silnik i jego częśd. Wrodaw, tel. 
0605/32-39-32
SKODA OCTAVIA, 1991 r.: skrzynia biegów (6), most tylny, 
lampy tylne, ukł. kierowniczy, pasy z napinaczami, hak, ćwiart­
ka przednia prawa, alternator i inne częśd. Jelenia Góra, td. 
0601/73-77-25
SKODA OCTAVIA, 1998 r.: skrzynia biegów (1.9 TDi), belka 
pod tylny zderzak (kombi). Opole, tel. 0609/37-90-56 
SKODA OCTAVIA, 1998/03 r., benzyna, diesd poduszki pow., 
taśmy, sensory, sonda Lambda, lusterko prawe, lampy tylne 
od komd, przepływomierze, świece żarowe, wtryski, zamki, 
włącznik świateł. Wałbrzych,- tel. 074/841-05-83, 0507/
47-66-04
SKODA OCTAVIA KOMBI, 1999 r.: zderzak tylny kpi. - 200 
zł. Wrodaw, tel. 0503/15-59-92 
SKODA OCTAVIA, 1999/03 r., 1.9TDI, 1.6E limuzyna, kombi: 
częśd mechaniczne i blacharskie, silnik, skrzyda degów, za­
wieszeda, tapicerka, poduszka pow., klapy, maski, zderzaki, 
reflektory, felgi aluminiowe, klimatyzacja, drzwi, dotniki, szy­
by, inne części. Lubin, tel. 0608/58-45-44 
SKODA OCTAVIA, 1999/03 r. : różne częśd blacharskie i 
mechaniczne, poduszki pow., felgi aluminiowe, klimatyzacja. 
Świdnica, tel. 0691/52-89-19
SKODA OCTAVIA, 2000/01 r, 1900 ccm, TDi, 110 KM: przekł. 
kierownicza • 200 zl, skrzynia biegów (do wersji 4x4), most 
tylny, siedzenia, inst. elektryczna, klimatyzacja, zbiorniczki, 
elem. wyposażenia wnętrza oraz inne częśd. Jelenia Góra, 
tel. 0693/3748-78
SKODA OCTAVIA, 2001 r.: wózki, wahacze, zwrotdce, pół­
osie, kolumna McPhersona, listwy kierownicze, maski, błot­
niki, drzwi, lampy. Wrocław, tel. 0601/77-27-92 
SKODA SUPERB, 1998/03 r., benzyna, diesd poduszki pow., 
taśmy, sensory, sonda Lambda, lusterko prawe, lampy tylne 
od komd, przepływomierze, świece żarowe, wtryski, zamki, 
włącznik świateł. Wałbrzych, tel. 074/841-0&-83, 0507/
47-66-04
SPYCHARKA DT 75: zwolnica, most tylny, rdka, wałek i inne,
• 2.000 zł. Ludn, td. 076/844-7048, 0603/22-60-55 - 
SPYCHARKA DT 75 gąsienicowa: dużo nowych i używanych 
częśd. Oleśnica, tel. 071/315-57-94
SPYCHARKA DT 75: silnik turbo, zwolnjce, wózki, roki, kda 
napinające, gwiazdy, chłodnica, częśd sildka A41, dodsk i 
tarcza sprzęgła i inne. Stara Rzeka, powiat pdkowicki, tel. 
0692/3941-56
SPYCHARKA STALI NIEC S-100, T-130, T-170: cNodnica, 
kompletna, nowa, nie używana, zapakowana, oryginalna, -
1.000 zł. Lwówek Śląski, tel. 0609/39-04-38 
SPYCHARKI /umunek’ i .mazurek": różne częśd. Raszków, 
tel. 062/73448-78
STAR: kabina nowego typu • 2.000 zl, opony 900/20 -100 zil
szt., cdodnia z agregatem, stan b. dobry, • 4.000 zł. Mośd-,
sko, powiat dzierżoniowski, tel. 0606/18-66-28
STAR : silnik SW400, turbo, - 1.600 zł. Opole, tel. 0691/
8046-83
STAR: różne częśd. Pokój, tel. 077/469-80-24
STAR : skrzynia biegów, sprzęgło, zawieszenie przednie.
Raszków, teł. 062/734-48-78
STAR: burty, kabina, opony z felgami, chłodnica, wkład mo­
stu, skrzynia biegów, wały, szyby, resory, oś przednia i inne. 
Stara Rzeka, powiat polkowicki, td. 0692/3941-56 
STAR: zawieszenie przednie po remonde, pokrywa do skrzyd 
+ widełki • 50 zł, pdosie tylne, 2 szL Szklary, tel. 077/431-2141 
STAR, SW400: silnik, sprawny, • 3.000 zł. Wrodaw, td. 071/ 
324-24-81,0604/35-51 -32
STAR 200: resory, wał napędowy, skrzynia biegów. Bielany 
Wrocławskie, tel. 0693/03-29-97 
STAR 200: pompa wtryskowa, nowa, • 1.200 zł. Bolesławiec, 
tel. 0607/4247-21
STAR 200, SW400: kpi. silnik, slan b. dobry, maski, klapy,
dśnienie oleju 6 atm, nominalny wał, • 4.500 zł. Czeska Wieś,
powiat brzeski, tel. 0601/70-68-85
STAR 200 : skrzynia ład. 3-stronnie otwierana, kiper, nowe
burty (podnoszone do węgla) • 1.000 zł, tłok kiprowania, stan
idealny, - 500 zl. Czeska Wieś, powiat brzeski, tel. 0601/
70-68-85
STAR 200 : wywrót 3-stronny, nowa kabina. Dobrzyca, gm. 
Pleszew, teł. 062/741-31-06
STAR 200 W : szyba • 30 zł, serwo + pompa • 50 zł, resory • 
100 zł/szt., skrzynia biegów, z przystawką do wywrotu • 350 
zł, siłownik wywrotu -100 zł, most tylny - 400 zl, oś przednia
• 300 zł, kda 825 -100 zł/sztuka, chłoddca • 100 zł, akumu­
lator • 120 zł. Głuchdazy, teł. 077/439-36-63 po godz. 17, 
0692/42-84-57
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STAR 200 : most tylny, blok sinika, skrzynia biegów, belka, 
pompa wodna, wał pędny, zderzak, szyby, wal korbowy, ko­
lumna kierownicza, sprzęgło, piasty, filtr powietrza. Jaworzy­
na Śląska, tel. 074/858-86-26,0605/07-80-32 
STAR 200 : silnik S-359, blok żeliwny z wyjściem na wspo­
maganie, chłodnica, wycieraczki na 3 pióra, drzwi krótkie z 
klamką kasetową (prawe), rozrusznik, alternator, sprężarka, 
3 głowice, docisk, tarcza sprzęgła, plandeka z pałąkami, skrzy­
nia ładunkowa i inne. Nysą tel. 0607/46-68-69 
STAR 200 : kabina, silnik, skrzynia biegów, most i inne • od 
100 zł. Szymanowo, powiat rawicki, tel. 0605/35-22-62 
STAR 200 : wal korbowy, nominalny, do założenia, - 250 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/842-1047
STAR 200 : wkład mostu. • 500 zl. Wałbrzych, tel. 074/ 
84646-50,0692/36-84-22
STAR 200: wkład do tylnego mostu, komplet, • 350 zl. Wał­
brzych, tel. 074/66544-63
STAR 200: wal korbowy, pompa wtryskową przystawką pom­
pa wspomagania, siłownik wywrotu, skrzynia biegów, most 
tylny, siłowniki haimulcowe, piasty, wał pędny, chłodnicą al­
ternator, zderzak, lampy, koło zamachowe i inne. Wałbrzych, 
tel. 074/849-05-24,0606/81-26-16 
STAR 200: kpi. wspomaganie kier. - 450 zł, skrzynia biegów 
-180 zl, wkład mostu • 350 zl, szyba - 50 zł, resory - 50 zł, 
chłodnica • 110 zl, rozrusznik SW-400 • 220 zł, alternator 24V 
• 110 zl, wał pędny - 300 zł, głowica SW400 -150 zi, pompa 
wodna SW400, -120 zł. Wrocław, teł. 071/387-82-95,0606/
42-6143
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TOYOTA AVENSIS KOMBI: dach, próg lewy. zawieszenie 
przednie i tylne. Góra. teł. 0504/05-34-20 
TOYOTA AYENSIS KOMBI: drzwi, dach z relingami, klapa 
tylna, roleta bagażnika, zderzak tylny, lampy tylne, fotele, ele­
menty plastikowe wnętrza, zawieszenie tylne, szyby tylne i 
inne częśd. Bielawa, tel 0501/32-03-35 
TOYOTA AYENSIS, 1999 r., 2000 ccm: sinik. - 1.500 zł Wro­
daw, tel. 0603/05-69-84
TOYOTA AVENSIS SEDAN, 1999 r, 2000 ccm, 16V: drzwi 
kpi., grifl, maska, klapa tylna, dach z podsuHką, ćwiartki nad­
wozia przednie, błotniki tylne i przednie, progi ze słupkami, 
ukł. wydechowy, chłodnica wody i Mknatyzacp, zawieszenie 
przednie i tylne kpi., zderzaki, lampy, kierunkowskazy luster­
ka. Wrocław, lei. 0600/61-58-23 
TOYOTA AVENSIS SEDAN, 1999 r., 2000 ccm : lanpy, lu­
sterka, silnik kpi., skrzynia biegów, zawieszenia kpi., chłodni­
ca wody i klimatyzacji, klimatyzacja kpi., deska rozdz., po­
duszki pow., skórzana kierownica, ficznik, tapićerka kpi., inne. 
Wrodaw, tel. 0694/87-39-56
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TOYOTA COROLLA, 2000 r.: zderzaki. relddory przednie, 
lampa tylna prawą grfl, istna podrei eikfcarową  kierunkow­
skazy .. lei 0600/18-16-77
TOYOTA COROLLA, 2000 r, 1400 caą 16Y: osprzęt sfce- 
ką roznsznk, alternator, łapa r ir ią  M ą  pompy. PSekzy- 
kowice, pomai wrocławski. tri. 071/3166647,0602004648 
TOYOTA COROLLA, 2002r ataa* praki. UM k m j  tm* 
pa frtaa prawą uprzriBszyb.kłayoii1rljm-,kL060Qrt8-1677 
TOYOTA H1ACE. 1990 r„ 70 tys. kią 2000 caą benzyna: 
slnk (3Y), slan b. dobry. kpL dokuraentaąą gwarancją - 
2 600 zł. Wafcrzych. Id 0607/824*67 
TOYOTA HUCE, COROLLA. UTEACE, CARNAE, BUSF: 
bardzo duży wybór róftiych części medunim yd i i Machar­
skich, tface (83/96r), Corola (88/9&J, Utaace (83t90r_L Ca- 
rina E (92/96r). BUS F (B3tt«r), wysyfca w 1 d M  Gną, 
lei. 065/543-3851.0601/5642-29 
TOYOTA LANDCRUISER80.1995 r 3 
by. fotele. Wrodaw, kL 0608/6558-87

VOLVO 40-11, 1988 r„ 2SOO ccm : elementy Uadiadą 
skrzynia biegów, most tylny i inne. Wtodaw, leL 0605/
62-00-14
¥OLYO 746 GL: drzwi 4 szL, Uapa przednia i tylna. Mot- 
a łi przednie. amertyzahay przednie i tytne. y ngżyn  ̂tar­
cze ham. przednia i tylne. szyby, ekmenły tapicerki. ele­
menty zaw iania tylnego i inne częśd . Zgorzelec. UL 
0607148-7857 
VOLVO >SO 
0603*4845-74
WOU/O 858 KOMBL 2500caą benzyna :rótneczęid. Gfci- 
daiazy: kL 0771438-1*88.06066536-11 
UOU/O 856.966. V«L V76 KOMBI: rolety IngaZrifcL Wo- 
daąkL 0603/306142
WOU/O 856. SU . VI8: wódą wdmezą zwrokace, pótadą

■rafy i ISmatyzâ p. Ofeśnicą UL 071/314-36-54

O  VW GOLF H , IV wszystkie rodzaje i m m M c  
dożo części, ważlfwa wysyłka. Lobia, teL 0505/
14-16-62,0603/84-60-99 84019053

VW GOLF ą  1800 caą GT.ikzwą. szyby zaaeszeme.rta- 
diy, ktapa. zderzaki. dieddeą lampy. U &  ztńomki, oś, de- 
memfly ętasMume, m e częśdL Syców, powal oleśnicką, leL 
06004342426
YW GOLF II: skrzynie biegów (autam^ona i manualna). 
WrcGtaw: UL 0603/4845-74
YW GOLF I : skrzynie biegów (automatyczna i marudna). 
Wrcctaw. teL 060314845-74 
YW GOLF I : skrzynia biegów, kL 0603/61-04-33 
YW GOLF I : amortyzatory przednie. 2 szl, stan b. dobry: - 
100zL„ kL 0656/42-76-14
V f  GOLF 1 : 6darfki przednie i tylną prasa skona.,  leL 
0607M800-25
YW GOLF. 1600caą benzyna: sink. gażdk -200zt doży­
wa btagha (5) - 400 zL skrzynia bieg6w (4) -150 d  i tane 
Bdestwńec. Id G7S644-S0-18
YW GOLF I. tarto: pompa wtyskową skrzynia biegów (5J. 
Chojnów. powiat tagnidą leL 06071300741 
YW GOLF l¥, 1900caą TDI: skrzynia biegów Dzkrżmów. 
kL 060607-0547
YW GOLF IY3drzwmwy: dach,-200 zLJeferid Góra, kL 
0507/82-1566

Wrocław ul. Powstańców Śl. 210 
tel./fax 71/ 338 46 28. 0605 948 947 HAMULCE od A do Z klocki, szczęki, tarcze, bębny, hydraulika hamulcowa

amortyzatory, pompy wodne, paski,
napinacze, eiementy zawieszenia... c*c2as37

STAR 200,742,1142: kabiny, po remonde kapitełnym (gwa­
rancja), uzbrojone, most tylny, zawieszenie przednie, silnik 
SW-400, S-359, skrzynie biegów, chłodnice, tachograf, opo­
ny, zbiornik paSwa i inne z demontażu. Kochlice, gm. Miko- 
wice, tel. 076/857-0245,076/722-96-05 
STAR 266: kda kompletne 120x18. Lwówek Śląski, td. 0693/ 
7141-77
STAR 28, SW-400: półosie, wal pędny, cylinderki ham., okła­
dziny. przewody, lampy, komplet naprawczy zwrotnicy, obu­
dowa sprzęgła, pompa wtryskowa, wtryski, nowe. Bdesławiec, 
tel. 075/644-15-82, 0605/10-2447 
STAR 28: kpi. kabina z szybami, stan dobry • 350 zl, felgi z 
oponami, komplet • 100 zł/szL, rama (nie spawana). Czeska 
Wieś, powiat brzeski, tel. 0601/70-68-85 
STAR 28,1985 r., 20 tys. km: wszystkie częśd oprócz silni­
ka, mdo używane (z zamiatarki). Obomki Śląskie, tel. 071/ 
310-29-86
STAR 28.200: skrzynie biegów, siodło, tarcze+dociski sprzę­
gła, serwo, drążki kierownicze, kda, krzyżaki, pompy, wtry­
ski, głowice, cylinderki ham., tuleje, sworznie, zderzak, pół­
osie, błotniki, drzwi, szyby. Wrodaw, tel. 071/355-31-12,0605/ 
07-77-88
STAR 660: silnik + skrzynia biegów - 550 zł, kda 1200x18 - 
100 zł, skrzynia rozdzidcza - 200 zł. Komprachcice, tel. 077/ 
464-73-63 w godz. 18-21
STAR 742: skrzynia ładunkowa z plandeką 2 szt -1.400 i 
2.800 zł. Legnica, td. 076/858-23-79,0607/67-8844 
STAR 742: kabina kompl., most tylny, oś przednia, skrzynia 
biegów, resory, felgi. Pustków Wilczkowski, powiat wrodaw­
ski, tel. 0601/96-21-05
SUBARU, E, D, turbo 0: silniki, skrzynie biegów, rozruszniki, 
alternatory, kpi. dokumentacja, gwarancja, sprowadzone z 
Holandii kub kupię samochód z uszk. silnikiem. Wałbrzych, 
tel. 0607/8240-67
SUBARU IMPREZA, LEGACY, SVX: automatyczna skrzynia
biegów. Wrodaw, tel. 0603/48-45-74
SUBARU JUSTY, 1991 i : różne częśd. Karnenna Góra, tel.
0604/08-3943
SUBARU LEGACY KOMBI, 1990 r., 2200 ccm, benzyna : 
drzwi (4 szL), maska, atrapa, klapa bagażnika, reflektory, 
amortyzatory pneumatyczne, pompa do zawieszenia, felgi 
stalowe 15”, komputer, inne. Wrodaw, tel. 0603/24-9447 
SUBARU LEGACY, 1992 r., 1800 ccm :siln8c, skrzynia bie­
gów, zawieszenie, eiementy karoserii, chłodnice, reflektory, 
lampy i inne. Jelenia Góra, tel. 075/752-26-09,0606/75-84-22, 
0604/62-27-34
SUBARU LIBERO 4WD, 1988 r., 1000 ccm : drzwi, szyby, 
lampy, silnik, skrzynia biegów oraz inne częśd. Jelenia Góra, 
teL 0601/85-37-59
SUBARU LIBERO, 1990 r., 1200 ccm, benzyna : wszystkie 
części z demontażu. Prusice, tel. 071/312-5341, 071/ 
312-6341;
SUZUKI: siniki, skrzynie biegów, rozrusznici, alternatory, kpi. 
dokumentaqa, gwarancja, sprowadzone z Holandii kub ku­
pię samochód z uszk. silnikiem. Wdbrzych, td. 0607/8240-67 
SUZUKI BALENO, SWIFT: różne częśd. Jaroan, tel. 0601/ 
72-45-28
SUZUKI MARUTI, ALTO, 1993 r., 800 ccm: różne częśd z 
demontażu. Wdbrzych, teł. 074/84649-57 
SUZUKI SWIFT : automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, 
tel. 0603/4845-74
SUZUKI SWIFT, 1000 ccm, benzyna: silnik, skrzynia biegów 
(5), zawieszenie, błotniki, zderzak. Wrocław, tel. 0600/
76-06-16
SUZUKI SWIFT, 1989/00 r.: reflektory, kierunkowskazy, błot­
niki, maski, zderzaki, drzwi, elementy zawieszeń, lampy tyl­
ne, inne. Wrodaw, teł. 0607/80-16-33 
SUZUKI SWIFT, 1992 r., 1000 ccm, wtrysk 5-drzwiowy: kpi. 
przód, drzwi, lusterka, chłodnica, skrzynia biegów, silnik, za­
wieszenie przednie, tapićerka i inne elementy wnętrza. Lesz­
no, td. 0608/51-54-64
SUZUKI SWIFT, 1992 r., 1600 ccm, 16V: częśd z demonta­
żu. Wałbrzych, td. 074/84649-57 
SUZUKI SWIFT, 1992 r., 1300 ccm, 16V: silnik kpi., skrzynia 
biegów, lampy, zderzaki, maska, pas przedni, drzwi, klapa tyl­
na, lampy tylne, wyposażenie wnętrza, zawieszenia, oś tyl­
na, ukł. wydechowy, różne częśd z demontażu. Złotoryja, td. 
0606/25-90-63, 076/878-79-13 
SUZUKI SWIFT, 1993 r., 1600 ccm, 16V: różne częśd bla­
charskie i mechaniczne. Zielona Góra, td. 0501/71-97-33 
SUZUKI VITARA: skrzynia biegów automatyczna i manual­
na, przystawka, reduktor. Leszno, td. 065/538-03-33,0603 
53-67-79
SYRENA: różne częśd, nowe, z dokumentacją - 200 zł. Dzier­
żoniów, tel. 0692/93-68-96
SYRENA, 2-suw: sildk. Gozdnica, td. 068/360-13-74 
SYRENA: nowe nadwozie nieuzbrojone do R-20, wszystkie 
dementy blacharki do moddu 105, nowe. Wrodaw, tel. 0501/ 
18-59-87
SYRENA 104: emblemat, • 20 zi. Wymiarki, powiat żagański, 
tel. 0693/34-34-87
SYRENA 105: głowica - 60 zł, uszczelka pod głowicę • 25 zł, 
szyby, błotniki tylne, drzwi, zderzak tylny, resory, lampy, ma­
ska silnika. Wymiarki, powiat żagański, tel. 0693/34-34-87 
TATRA 815: pompa wtryskowa, skrzynie biegów (nowa i uży­
wana), pompy hydradiczne, elementy osi (nowe), siłownik 
wywrotu, zawory, serwo, wał korbowy, głowice, rozrusznik oraz 
inne częśd, także do dźwigów, betonomieszarek i podnośd- 
ków koszowych Tatra. Jdeda Góra, tel. 075/754-16-96,0603/
77-93-50
TOYOTA, E, D, turbo D : silniki, skrzynie biegów, rozruszniki, 
alternatory, kpi. dokumentacja, gwarancja, sprowadzone z 
Holandii kub kupię samochód z uszk. silnikiem. Wałbrzych, 
tel. 0607/8240-67

, O TOYOTA - CZĘŚCI DO AUT JAPOŃSKICH I KO- 
REAŃSKICH wszystkie marki i modele. AUTO 
CENTRUM SAMOCHODÓW JAPOŃSKICH. Wro­
cław, ul. Nasypowa 24, te l. 071/793*00-85 
81024783

O  TOYOTA AVENSIS, 2003 r. najnowszy model: 6 
poduszek pow., maska, lampy, zderzaki, błot­
niki, wzmocnienia, koła, dach, drzwi, klapa tyl­
na, zawieszenie tylne i przednie, ćwiartki, pro­
gi, elektryka, szyby, tapićerka, elementy pla­
stikowe, inne części. 8, Świdnicą tel. 0506/ 
32-83-28,0609/93-97-81 87015693

TOYOTA CAMRY, 1982/86 r.: drzwi, lampy, elementy wnę­
trza, brak sinika i skrzyni biegów i inne. Opdą Id. 06091 
87-82-98
TOYOTACAMRY, 1991 r., 3000 ccm: silnik, skrzynia biegów 
lampy, tapićerka, inne z demontażu. Wrodaw, tel. 0605/ 
62-00-14
TOYOTA CAMRY. 1996 r, 2200 ccm skrzynia biegów aulo- 
matic, - 3.500 zł. Żarów. pow. świdnicki, lei. 0605/25-28-60 
TOYOTA CAMRY, CARINA E : automatyczna skrzynia bie­
gów. Wrocław, td. 0503/48-45-74 
TOYOTA CARINA: różne częśd z demontażu. Górą leL 0504/ 
05-34-20
TOYOTA CARINA E SEDAN : zderzak tylny. Wrodaw. tel. 
0505/71-01-17
TOYOTA CARINA E, 1600 ccm, benzyna: różne częśd z de­
montażu. Wrocław, tel. 0602/12-51-35 
TOYOTA CARINA KOMBI, 1983 r., 1800 ccm, diesd: różne 
częśd. Pleszew, teL 0503/76-29-07 
TOYOTA CARINA, 1983 r.. 1800 ccm, diesd : rozruszn*. - 
220 zł. Pleszew, td. 0503/76-294)7 
TOYOTA CARINA II, 1984/88 r. : siln i na częśd, skrzynia 
biegów (4), tarcze, zadski, chłodnicą półosie. zderzak tylny, 
lampy, pompy, serwo, rozrusznik, aparat zapłonowy, gażdk i 
inne. Trzebnicą leL 0607/08-50-93 
TOYOTA CARINA, 1985/93 r, 2.0 D, 1.616 V : różne częśd 
z demontażu. Wdbrzych, Id. 074/84649-57

OP01247B

'TOYOTA CARINA II, 1986 r., 2000 ccm, diesd: różne częśd 
z demontażu. Bolesławiec, teł. 0609/30-19-39 
TOYOTA CARINA. 1988/91 r. poj. 1.6,1.8 E i D. 2.0 E i D: 
silniki, kpi. dokumentacja celna, na gwarancji, skrzynie bie­
gów. Wdbrzych. Id. 0605/13-20-23 
TOYOTA CARINA II SEDAN. 1992 r„ 1600 ccm, 16V: reflek­
tory, błotniki, maska, drzwi, zderzało, lampy tylne, silnik, dd. 
jezdny, inne. Wrodaw, td. 0607/80-16-33 
TOYOTA CARINA E, 1995 r.: drzwi przednie prawe z szybą 
tapicerką i podnośnikiem elektrycznym szyby. Wrocław, Id. 
0601/7049-98
TOYOTA CARINA, 1995 r.: tył nadwozia. Wrodaw, leL 06051 
62-00-14
TOYOTA CARINA, 1996 r., 2000 ccm. 16V: silnik. Leprica, 
tel. 0693/23-15-96
TOYOTA CELiCA: różne częśd. Qpde. tel. 0503/64-91-67 
TOYOTA COROLLA: różne częśd mechaniczne i blachar­
skie. Nysa, tel. 0504/05-29-07
TOYOTA COROLLA, 1300 ccm : silnik z dokumentacją i 
osprzętem 12V. Wrodaw, td. 0503/72-93-55 
TOYOTA COROLLA, 1986 r., 1600 ccm: głowica, wd korbo­
wy. tłoki, skrzynia biegów. Wdbrzych, td. 074/847-13-76 
TOYOTA COROLLA, 1986 r.: maska silnika, zderzak przed­
ni, drzwi lewe przednie. Wrodaw, Id. 0608/25-02-11. 
TOYOTA COROLLA, 1986/91 r. poj. 1.6; 1.8 E. D i TD, 2.0 E 
i D: silniki, kpi. dokumentacja celna, na gwarancji, skrzynie 
biegów. Wdbrzych, td. 0605/13-20-23

OP032687 r

C Z Ę Ś C I * 0̂ ,
do japońskich I koreańskich
Baja Wrocław, ul. Łęczycka 20 
Cars te l. 0 7 1 /7 9 0 -1 S -6 0

TOYOTA COROLLA, 1967/92 r .: silnik 1 J 12 V na części, 
skrzynia biegów, zawieszenia, opony, oświetlenie, szyby, 
ćwiartki, błolniki, dach, dementy plastikowe, konsola, zbior­
niki, instdacja, Uapa tylna i inne. Świdnicą tel. 074/858-50-02, 
0600/36-13-01
TOYOTA COROLLA, 1988 r.. 1600 ccm, 16V: różne częśd. 
Kalisz, td. 062/751-3047,0505/57-06-97 
TOYOTA COROLLA SEDAN, HATCHBACK, 1988/96 r.: re­
flektory, błotniki, maski, zderzaki, drzwi (2- i 4-drzwiowy), lam­
py tylne, inne. Wrodaw, teL 0607/80-16-33 
TOYOTA COROLLA, 1988/96 r.: zderzak, atrapą reflektory, 
kierunkowskazy, światta pozycyjne. Wrodaw, td. 0601/ 
59-21-76
TOYOTA COROLLA, 1990 r.: silniki 1.300,1.600 i inne czę­
śd. Leszno, teł. 0603/77-52-88 
TOYOTA COROLLA XL, 1991 r., 1300 ccm, benzyna 12V 
: skrzynia biegów (5), półosie, kolumny McPhersona, pia­
sty, zwrotnice, zadski ham.. chłodnica, wentylator, belka 
przedniego zaw., poduszki silnika i skrzyni, przekł. kier., 
serwo, pompa ham. i sprzęgła, siłownik sprzęgła, kaseła 
bezpieczników, insL el silniczek wyderaczek, szyby 
drzwiowe i trójkątne., zbiornik paliwa, Wrodaw tel. 0691/ 
38-08-04
TOYOTA COROLLA, 1996 r., 1400 ccm, benzyna: wszyslde 
częśd. Lubin, td. 0608/67-40-94

TOYOTA MR2: sinft. sfcrzyraa UegfiwL WMknwice. leL 06Sf 
534-11-53
TO YOTAPREYIA : klapa tylna bez szjby Ś M M cą k L  074/ 
853-80-77
TOYOTA RAV4: onmwaraą - 3.800 zt Modaw. leL 06061 
52-64-18
TOYOTA RAV4,1996 r, 2000 ccm, benzyna: śkA, sfcrzyna 
biegda, przelJaAia kierowniczą dfad wydechowy, lampy tyi- 
ne. zaaieszenią pompa wyanaganią fcfcnalyzMji dtoma- 
lor. sprzęgło, inne Lubań ŚL, tel. 075/724-1*44, 0507/ 
14-53-91
TOYOTA STARLET, 1964/88 r, 1000 c aą  1300ccm: częśd 
z demontażu do modelu 3 i 5-drzaŃowego. świddeą k L 0601/ 
55-97-11
TOYOTA TERCEL. 1966 r_ 1500 c m : częśd z  demntfażu 
do modelu 5-drzwiowego. M iW c ą  leL 0601/55-97-11 
TOYOTA YARIS : b io M i przakte, wzmocnienie 
chłodnica wody, zderzaki, (bzwi lewe, polrywa bagożm- 
ka. .teł.0600/18-16-77
TOYOTA YARIS: mado, lampy, fabMą poduszki pow, dflod- 
nicą drzwi, zawieszenią dach, podufnicą tylna część karo­
serii skrzynia biegóŵ  d n i.  inne częśd łatwi. k L  (  
5944-85
TOYOTA YARIS, 4RUNNBL/WBISB KO I«: 
ry, wózki, wahacze, zwrotnicą pćłodą kolumna N tfkno- 
ną Bstwy kierownicze, stati/dwy, drrm  kompl, hafloką 
kląpa z szybą kompL. skrzynia biegów (5), poduszki pom. ♦ 
pasy i sensory: Borowa Ofekadą kL 071/396-3351 
TRABANT 601: atak, skrzynia biegów i tane częśd. Jaro­
szów, gm Strzegom. kL 074/855-62-64 
TRABANT 601: simki, wały, skrcyma biagów tuwe i ożywa­
no) oraz inne częśd. Ztafcayją kL 0605/4647-53 
TRABANT POLO is fc ł. dożywa bieg6<ąl<olnłt|MOgLkaa- 
py tylną raziusznft. dodsk i inne częśd Opola. kL 0771 
456-71-62
TRABANT POLO: różne częśd. Świeradów ZMj. k L 0077 
10-77-70
VOLVO, E, D, kabo O : 
alternatory, kpL dok 
Hołandi kub kupię samochód z  uszk. s 
teł 0607/8240-67 
VOLVO : sMk 6100 caą  6cyfinrkowy, ze skrzynią biegów 
oraz wtadazdadoweza kDmptetaą- 1500 zLW i f i | i i , po- 
wiat jarociński, leL 0502J52-9440 
VOLVO: sflraki, drzwi, szyby, zegary, sprężyny, ABSw waha­
cze. podsufiltą klapy, kieroiwiicą  pr a t a M i. d e n d a i  
rozrusznią głowice, kolektory, id .  wydechowe, wlrysią czuj- 
nfla. mne. Wrodaw; kL  060062-67-05 
VOLVO, 1992 r, 2500 ccm, kabo: d n i ,  skrzynia biegów. 
Leszno. kL  0603/77-52-68
VOLVO, 1994 r.: rama wywrolu + siowniL 2dżary: k L  062/ 
784-81-12:0601/3542-31
VOLVO 244,2400 ccm: s i i ,  skrzynia biegów, most tylny i 
inne częśd. Ddrrliwaer. kL  075/732-1342 
VOLVO 244, 2400 ccm, rfesd : sink odony. Skrzynia bie­
gów, zawieszenia i inne z rozbiórki. Opde. leL 0601/71-67-25 
VOLVO 340 : lampy, błota*, maska sM ką  wd napędów* 
drzwi, chłodnicą grd. kota, zderzaki. Wt o J j ą  leL 0601/ 
95-16-78
VOLVO 340.1987 r, 1600ccm. r f ie s e łsM  niekonpletay- 
250 zł, skrzynia biegów (5) - 200 zł. klapa sdnfta - 80 z i  gM 
- 20 zł, kokrma kierownicza kpL + kluczyki -150 zL pndkL 
kierownicza -150 zł i inne. Zielona Górą k L  068/32509-63 
dogodź. 10
VOLVO 340,360: różne częśd Opole. k L  050364-91-67 
VOLVO 340,440: różne częśd, nowe i  używane. Wrocław, 
k ł. 0501/60-8440
VOLVO 340, 746,1988 r, 1600 eon. deseL 24000 a M .  
skrzynia biegów, zawieszenia elementy karoseoi, chkntaicą 
reflektory, lampy i me. Jelenia Górą k L 075/752-2609.0606/ 
75-84-22,0604/62-27-34
VOLVO 340,760,1984^88 r. 2000 c a ą  2900 eon: wszyst­
kie częśd z  demontażu. Prusice, k L  071/312-5341, 0TM 
312-6341
VOLVO 343 : skrzynia biegów (4). Jdena Górą k L  075/ 
767-23-14
VOLVO 343,1981 r., 1400ca ą  benzyna zwszysAie częśd z
demontażu, karoseria z  dokumentacją sU l Oleśnicą kL
071/39853-34,0504/22-75-25
VOLVO 360,1988 r., 2000 ocm rwał, kistariią tylna kanąpą
prawe (kzwt szyby, zderzak tytay, kierownicą p u ^  elementy
piąstek owe, tane częśd. Syców, powiat oteśnida, k L  060W
43-92-06
VOLVO 440,1991 r . : s M  1.7, stazyrie biegów i kaw z  de­
montażu. W êwo, teł 065/54942-72,0601/73-12-22 
VOLVO 440,1991 r drap i ine 2zr. U  DSO<£&S7̂ 3 
VOLVO 440,1993r.: mada sinicą reflektory, zdereakL Siech­
nice, td. 071/311-54-13w godz. 6-18,0608/41-7644 
VOLVO 440,480,1990 r , 1700eon: sini^ skrzynia taegóai, 
zawieszenie przertaie, błotaidi tylne, wzmocnienie czołDae. 
maska simka, zderzaki, cMoitaicaL Wrodaw. leL 0603/ 
4142-91
VOLVO 440, V40. V70.940: częśd mediaraczne i btadhar- 
skie, oświeflenie Poznań, kL  0606/41-36-79

S K L E P  części i
Możliwość naprawy na miejscu, j 

Wrocław, ul. Uiddswicza 58 
teljłai 07t/372-t8-28,1-680 BIG 593

AMORTYZATORY-PROMOCJA!
W S Z Y S T K I E  M A R K I

VOU/D 856. V70:inadką lampy: zderzak. dzH.wzmocnie- 
iae, zaaitizrnie, faky progową  chtaddcaL Wiodaw. kL 
0603/63-17-70
¥0l¥0 FH12: lewa skona kalany. Góra, kL 065/543-13-30. 
0609/47-10-32
V0(j/0 S46,1997 r , 1800 caą 150 lOfl: skrzynia biegów, 
drzwi. zaw iTfnii. komputer, tytaa fclapą elem. ptasdmwe. 
“  ' 10601/2661-51
VDU/D S7ą, ¥71,1999 r. TUI: stazyrie biegów Modaą. 
Id. 0606/62-65-10
¥OU/OV46,2000r.: wyderaczka tylną pcdsuiftaL Ptalrzy- 

" IG6C2«M648

VW GOLF 1: lanpy tylne Tre
zwykk - 80-200 zLJekda Górą kL 0606/17-24-67 
VW GOLF L ■: 2 skrzynie biegów (4-łiegowa oraz na czę- 
śd). Kafisz. kL 0602)67-2142
W GOLFHGT. sinft kcmpletay. zawieszenie tylne, aparat 
wkyskowyŁkcmpufcr,dzwi.Biasfcą klapą Uck i ą zdBzaflą 
szyby boczne, wahacze, fldgj stalowe i tane. Karpacz. kL 
0505/7004-66
VW GOLF ■  1MRMMT: kdwy GT, hokqe GT, nddadd GT,

¥OLVO ¥46.2000r naska przednią-250 d SndnkąkL 
0606/6140-86
VOLVO V4i, S46.1996100 r .: sflrak. częśd s M ą  loklą 
kpiceria. boczki (flasfluwą złwaaią. zaraeszenią liflad kie- 
»n—iiz|. serwo. szyby: zderzaki, ośłiefcnie. pasy, eleinen- 
ty konni, póła tyka. części do drzaąBcznk. elementy me- 
dianiczne. ŚraMcą kL 074/6585002.060006-1301 
¥0U/D ¥71; S76: maska sMką pas przeiką zderzaki, blot- 
idą ikzai, Uapa tylną d iodnicą bdnka, rokta. lelp akł- 

e 16i 17”, szytî  dtan. zaraeszed i idL ham, potasią 
drzyna btagóat, ̂ onca 25 W  i mm. Wocław, M. 0605/ 
434250
¥0t¥0¥76. SM : pótade. Śwaldcą kL 06831(666^9 
¥W: s M i i częśd mechaniczne do U6ID. 19TD. L9TDL 
Z4TD. blok dM a 1 JOL 1.4TDL dazyraa biegów: głowica.

a^dkma- 
ą  kL 071/ 

316-3066.0601/56-24-14
¥W. 1600 ccm. kabo O. desd : różne częśd mediamc2ne i

&D, d L  kierownitzy i hamulcowy kławki. zamki, staryprą 
konsolą dinrldrą zdwzdą hd: i tane. Irgnicą kL 076/ 
852-46-02,0605/6569-39 do godz. 23

GTI, mechanizmy szyb, schowek zamykany czifniaABS-u, 
prze fijfwuderz O . szyba tylna ze hakiem jacp' i tane. 
legricą kL 0606/7566-23
¥W GOLF I, ■  po§. 1600-2000coac różne aęśd z demorda- 
ŻB-Lflbri.ldL 075/724-13-04,0507714-53-61 
¥W GOLF I : ikzwi do wujyi M z d o a ą  LutaąkLC76f 
6(06604
¥W GOLF ■ : itach do 34kzniowegD. zaaieszeaie przednie 
i tytaą IpL eL podnośnków szyb ♦ tasfcdaqą konsolą dowi 
Bstwy dachowe, tane częśd. Lwówek Śląski, lei. 075/ 
782-3740,0606/704605 
¥W GOLF Ri:

.0502/75-21-60 
¥W GOLF ■  2-dizaiawy. dzwi prawe, pompa A3S, beka 
pod d d . tytae boczne szyby: flflkpowk lrza VR6. Hamydów. 
kL 0604/1337-05
¥» GOLF I : różne częśd mechaniczne Nysą kL 0504/ 
05-29417
¥W GOLF IV 3-. Sdrzwiowy: pófta tytaą rdeta hagażnia 
Pmd<nhidnwaiipmdikf(TDŁ2OĘ-Otawąld.071/ 
3036660
¥W GOLF ■  K O aa: tio p f tytae (demna i zwyHa), kskr- 
ka, ficznk, ■ ‘ ^

SKRZYNIE BDEGOW (MANUALNE) CZĘŚCI - 0-40215 26 77, 0717792-30-91 
ffAIhYiftT WAFIfAWASlflrTYW.Wmrhiwii rnwudiróiî 1 Ti(ilnMinjińiiuliiil>iBij<h) 

sprzedaż skrzyń bic^w/spracdaż na w ym ianę/stazyniebi^ów na zamówienie z  U E

¥W: sinia(16.1Ą. ockne-600 dkzkda. Oławą kL 0606/ 
42-74-12
¥WsSnd1J(pcinywkysk} ma 
jgyawią-2000zŁO!kówWiiln>ililąfcŁ 062/734-74-34, 
0602137-71-60

g|ą zegary do GTI z komputaRBL Wodtaą kL 060400-29-74 
VW. 1600 caą desd: j/cwca na gwarancą - 500 zL Wro- 
daą kL 0602/17-27-14

i i i  stan rWiry y a an  - TTO zt imntimfd p̂rawdznaa 
Wrodaą kL 0663F42-84-08
¥W 1994r.. diodacado kfimatyzacp lypu/W4, -120 zL
Wblazycą kL 074/641-4638
VW. 2000 r , 1900 caą TO 90 NUt sflnft, w całośd Ub na
częścL Rawicz, ki. 0507105-67-00
¥W, 2002r.: katalog częśd na CD, - 200 zL Opata, kL 0501/
02-87-02
¥W BORA, 1600caą TDi: tytaa część nadwozia kpL, dzwi 
kpL (4szL̂ . dadh, zadeszenią belą wzmocnienie tytae. zde- 
rzak, lampy tylną Uapą taktaią stazynia biegów Jelenia 
G oą kL 0507/6669-66

e cakwe - 90 Ą  wJJJuy - 250 
- - - - -  -70zf‘

-70zLe 
kL 0605/05-74-13 
¥W GOLF ■ :  szyba do dadai otmeranego - 500 zŁ Kskwy 
itachowe -200 zŁ Opdą kL 0602/756668 
¥W GOLF l  i .  1600caą desel, kabo O: s8R0ą (Jodce 1.1. 
13.16E oraz 15, 1j60, bkki, waty E i D. Ida. rczmszndi, 
afiematary Motają  madą klapy, amortyzatory, kolumny 
MriPliersiałą tarczą dodslą skńqpnia biegów ̂  i f4J E D, 
dzwL ddakace i inne. Paczkowy kL 0606/1533-85 
W  GOLF 8 :
Pleszmą kL 0605/1331-64 
¥W GOLF ■ :  oś tytaa zbęfcnarą  IcEyfctoa. Rada. kL 
06S547-4742
¥W GOLF ■ : prawe drzdą, tytaa klapą dioddeą relekkry 
Skdaacą kL 071/311-54-13 w gedz 8-18, C6C8&1-7&04 
¥ *  GOLF I : wahacze, wózek pod sAdk, idL łaeroanfczy 
SfleaJąkŁ060BM0 4978
¥WGOLF^B:zawieszBniiespcrtaiic„gaaicwBnc,Zieya- 
towanąwysdaddąi taBnkddą stan dcliy Skzeią IdL0601/ 
18-65-34

SZUFIERMA WAŁÓW, CYUDROW, DORABIANIE PANEWBC, NAPRAWA GŁOWIC.
Mirków k. W rocławia, tel. 071/315-1042

VW BORA : ktanatyzają fdgi ahanwaowe. [w *** powL, 
radtae częśd Madorskie i mechaniczne. Slotaina k. Świdhi- 

kL 0691/52-89-19 
¥W BORA : ie6ekkayksenonnwe i zwykle, akapy. lampy tyl- 
aą kiskrką halogeny Wboclaą UL 0506/19-21-11 
VW BORA : zderzak przedni i tytay. Wim lw  kL 0503/ 
1559-82
VW BORA, PASSAT, GOLF IV: deska rozdzidczą stan h  
dobry,-150zL Świdnicą kL 0665/50-02-68 
¥W BUS jegórek*. 1979 r .: rolne częśd. ftgrizdfią kL 
0761870-21-83,0608/42-23-12
¥W BUS, 1996 r .: kistarko prawe, - 45 zL Wtabzych, kL 
074464850-83
VW CORRADO : zderzak, Stadanoą kL 071/311-54-13 w 
godz 8-18,0608W1-764H
¥W CORRADO G60: skrzynia biegów. -500zŁW odaąkŁ
071/796-34-28.0605/14-7314
¥H CORRADO. 2000aaą16¥: fo m a . Wrodaw. UL 0664/
833331
YW GARBUS :Mok*i z włókna szklanego, przednie i tyl­
ne, slan idealny Strzegom, lei. 074/855-33-09, 06(̂ / 
57-58-64

¥W GOLF ̂  1300 ccm: docisk sprzęgfe, -120 zŁ laza łą  
powiat legnidą leL 068512462-29 
¥W GOLF i ,  1SCC dfeseł: cz^d s łia , sprężyny do 
1.9E WdbrzyCą UL 074J847-87-96,060319352-50 
¥W GOLF 8 ,18GO ccm: pod. sMką tytaą od stamy pasa- 
żera - 50 zl kh zanuanę na wtymit wydaraczdk przy kie- 
rowraąt z konnpulBrem. szerdkią bez przycisfcu swatał awa- 
lygnydL Wabr̂ ch, kL 0606/736847 
¥W GOLF I : riBne częśd mechaiaune i Macharskie  Wd- 
brzydi, kL 074/8485063
VWGOLFIdWo1,1.1A1.6,1A1.6D,16.TD.s4izyne 
begćąn a if^Trrii, ózw (2-, t ó a iia y ) i inne z demm- 
tahJL W|ewo, kL G6S54842-72.0601/73-12-22 
¥WGOUF .stada 1300,1600.1_80ą 1.600ID. skrzynia lae- 
góa;, zameszenie i tane części WBrancą taL 06S/534-1'ł-53 
¥W GOLF TDI: przeptywonaerz cziyndiABSi mną nowe. 
Wrodtaą kL 0506/S1-81-31
¥W GOLF ta»l¥ :ieiefctoykscncncwe i zwykłą afcapy lara- - 
py tytae, luslaką hakgeny Wkodaą UL 0506/18-21-11 
¥W GOLF 1 ,1800 caą benzyna 3rkzdbwy różne częśd z 
demontażu Wtodaw, leL 071/349-2247. 071/3483051, 
0501/574559

o / y t
¥W GARBUS. 1972 r, 1300 ccm: sta* (brak fleków}, kpL 
ddaanenbqa i mną - 500 zL Stawą poatal nowosofaki. UL 
060918379-18
¥W GOLF :sdrikZ016¥-2500 zL skrzynia biegów GTI 
Ida do U  16¥, g/owica do 20. Legnicą kL 076/8500836. 
076/654-61-81
¥W GOLF III: kierunkowskazy boczne, fistwa pod grfl. 
silniczek tylnej wycieraczki. Legnica, tel. 0609/ 
81-18-59

teL 071/328 OS 47*lt| 
mrysyika. "II 

’t : Ó £ « d 2 : ' ^ 5 S 4 l  4

¥W GOLF I : skrzynia biegów (4) -150 zł, rozrusznk - 70 zL 
Ukcctaw: UL 0501/36-31-37
¥W GOLF Bipęduszłaptawik z i ł , prze|iywomiErz.flri|.U î 

“  - " L 0601/7049-SB
¥W GOLF l¥ : ckmenty btadhario. lampy: zderzaki i tane. 
Wnalaa: kL 071/342-8300L 0502/256546 
¥W GOLF M i praefcŁ kiacanicza z e  wspomaganiem Her - 
200 zL drzwi -150 zL zderzaki -100 zL Wkodtaą kL 0607/ 
65-75-79
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PANEW KI M O X O  C Z Ę Ś C I B IM E T E X  

51-215 Wrocław nLParyska 4 
teL (071) 34-55-834 
teL (071) 34-55-559 
fa i (071) 34-54-668 
e-mail: bimetei@o2.pl 

usługi specjalne: DORABIAMY 
PANEWKI, USZCZELKI 

PIERŚCIENIE, SWORZNIE

O  O
U SZCZELK I / tn  n i  /->> m 
SPRZĘG ŁA ^  1 3  &  ■
SIM ERIN G I A W l  F 3  0<SE>

V O L V O
I INNE CZĘŚCI SILNIKOWE DO AUT EUROPEJSKICH 
JAPOŃSKICH, KOREAŃSKICH I AMERYKAŃSKICH 
OSOBOWYCH DOSTAWCZYCH I CIĘŻAROWYCH 
ORAZ MASZYN BUDOWLANYCH I WÓZKÓW

TU LEJE
G ŁO W IC E
FILTRY
PASKI
PO M PY
W TRYSKI
ZAWORY

VW GOLF III, IV: zderzak przedni i tylny. Wrocław, tel. 0503/
15-59-92
VW GOLF II: maska, drzwi, ffmć f̂yzafbry, skrzynia biegów 
(5), lewarek zmiany biegów, błonniki, felgi aluminiowe, zawie­
szenie przednie i inne. Wrodaw, tel. 0502/92-21-00 
VW GOLF I, II, III: zderzaki. Wrocław, tei. 0609/14-20-16 
VW GOLF III: drzwi, błotniki tylne, zawieszenia, czę&ci me­
chaniczne i inne. Wrocław, tel. 0504/91-71-16 
VW GOLF III, 1600 ccm, benzyna: drzwi tylne lewe i przed­
nie prawe, klapa tylna, zawieszenia, tył nadwozia. Wrocław, 
tel. 0503/90-52-91
VW GOLF IV: drzwi, klapa tylna z szybą. Wrodaw, tel. 0605/
32-39-32
VW GOLF III, 1600 ccm : osprzęt silnika, aparat zapł., pół­
osie, piasty, nagrzewnica, silniczek wycieraczek, alternator, 
rozrusznik, pompa wspomagania kier., wzmocnienie podłuż­
nie i inne częśd nowe i używane. Wrodaw, tel. 0696/21 -74-84 
VW GOLF I: maska, błotniki, zderzaki, reflektory, kierunkow­
skazy, progi, reperaturki tylnych błotników, wzmocnienie czo­
łowe. Wrodaw, tel. 0601/59-21-76 
VW GOLF II: zderzaki szerokie, atrapy z halogenami, reflek­
tory, wzmocnienie czołowe, kierunkowskazy, nakładki na błot­
niki, listwy drzwi, progi, kłapa tyina, błotniki, maska, chłodni­
ca, nagrzewnica. Wrocław, teł. 0603/66-97-27 
VW GOLF III, IV : lampy, lusterka, opony, stacyjka, klamki, 
zamki, felgi aluminiowe i stalowe. Wrocław, tel. 0604/15-61 -64 
VW GOLF II: różne częśd blacharskie i mechaniczne, ćwiartki. 
Wyszonowice, tel. 071/394-96-13 
VW GOLF, 1600 ccm, benzyna: silnik bez osprzętu • 400 zł. 
Zielona Góra, tel. 0604/93-68-09 
VW GOLF II: różne częśd. Żarów, tei. 0602/46-83-88 
VW GOLF II, 1300 ćcm: skrzynia biegów (5). Żary, tel. 0504/
23-97-33
VW GOLF, 1980 r., 1100 ccm, benzyna : skrzynia biegów, 
szyby, konsola, ogrzewanie, rozrusznik, układ kier. Jugowi- 
ce, gm. Walim, tel. 074/845-32-10 
VW GOLF 1,1981 r., 1600 ccm, diesel : wszystkie częśd z 
demontażu, karoseria z dokumentacją silnik. Oleśnica, tel. 
071/398-53-34,0504/22-75-25 
VW GOLF 1,1982 r., 1600 ccm, benzyna : skrzynia biegów, 
automatic, maska przednia, zawieszenie, wahacze, oś tylna, 
osprzęt silnika, kolumna kier. i inne, z demontażu. Dzierżo­
niów, tel. 074/831-13-62,0504/09-26-63

VW GOLF, 1982 r.: drzwi, zbiomik paliwa, klapa bagażnika, 
pompa wtryskowa do poj. 1.6 D, skrzynia biegów (4, 5) do 
poj. 1.6 D, reflektory. Lubań, teł. 075/721 -36-44 do godz. 17, 
0603/60-36-74
VW GOLF 1,1983 r., 1300 ccm: silnik, belka tylna, chłodnica, 
półosie, szyby, drzwi, klapa, maski, tapicerka, fotele, nakład­
ki na błotniki, lampy, przekł. kierownicza, zderzaki, ukł. wyde­
chowy, amortyzatory i inne. Oborniki śląskie, tel. 071/ 
310-22-77,0603/31-25-89 ...
VW GOLF I, II, 1984/90 r., 1600 ccm, diesel: silnik odony, 
kpi. dokumentacja, bloki, głowice, wały, tłoki, sprzęgła i inne. 
Lubań, tel. 075/724-81-11, 0506/04-70-55 
VW GOLF II, 1984/90 r. 1.6TD, 1.8E: częśd mechaniczne, 
częśd silnika, wspomaganie, poduszki, łapy, p&łosie, nagrzew­
nica, belki, koła zimowe, felgi aluminiowe. Wrocław, tel. 0602/
26-76-79
VW GOLF II, 1984/91 r .: silniki 1.3 E, cena - 400 zł, 1.6 E., 
cena • 800 zi, 1.8 E, cena - 800 zł, w b. dobrym stanie, małe 
przebiegi, kpi. dokumentacja, możliwy montaż. Lubań, tel. 0751
724-81-11,0506/04-70-55
VW GOLF II, 1984/91 r., 1300 ccm, wtrysk : drzwi prawe z 
trójkątem, zadski hamulcowe, fotele przednie, reflektory, lam­
py, belki pod chłodnicę, silnik, belka tylna, konsola środkowa, 
klamki, dmuchawa, nagrzewnica, inne. Świdnica, tel. 0694/
69-4449
VW GOLF, 1986 r .: klapa tylna kpi. ze spcilerem, drzwi pra­
we tylne. Bogatynia, tel. 0608/14-0147 
VW GOLF II, 1986 r., 1600 ccm, wtrysk : głowica kpi. Wał­
brzych, tel. 074/847-13-76
VW GOLF, 1986/91 r. poj. 1.4,1.6,1.816V, 1.6 D: silniki, kpi. 
dokumentacja celna, na gwarancji, skrzynie biegów. Wał­
brzych, tel. 0605/13-20-23
VW GOLF li, 1986/92 r. 1.3,1.8E, 1.6D: silniki i ich części, 
skrzynia biegów,' zawieszenia, osie, kda, ukl. kierowniczy, 
elem. wnętrza, szyby, chłodnica, zderzaki, elem. blacharskie, 
oświetlenia i inne • od 20 zł. Syców, tel. 062/785-36-81,0603/
92-75-63
VW GOLF, 1986/92 r. 1.3,1.6,1.8,2.0; 1.9 D: silnik, skrzynia 
biegów, rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, maski, kla­
py, zawieszenie i inne. Wałbrzych, teł. 074/846-49-58 
VW GOLF II, 1987 r., 1300 ccm, benzyna: silnik kpi. - 500 zł. 
Bogatynia, tel. 075/773-83-08,0609/33-04-01 
VW GOLF II, 1987 r. : różne części. Chojnów, tel. 076/ 
817-73-77,0606/25-87-45
VW GOLF II, 1987 r., 1300 ccm 3-drzwiowy: silnik, skrzynia 
biegów (4), kpi. kół zimowych, karoseria i inne. Kluczbork, 
tel. 0609/63-90-82
VW GOLF, 1987 r.: różne części blacharskie i mechaniczne, 
osprzęt silnika, wnętrze, silniki (1.6,1.8), odone - 600 zł/sztu­
ka. Oława, tei. 0608/42-74-12
VW GOLF II, 19871, 1300 ccm : elementy blacharki, częśd 
mechaniczne, silnik, skrzynia biegów, zawieszenie przednie i 
tylne. Opole, tel. 0607/50-74-07 
VW GOLF II, 1987'r., 1600 ccm, diesel: silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenie i karoseria, inne, Wałbrzych, tel. 0607/
82-40-67
VW GOLF II, 1987/88 r. 1.3 E, 1.6,1.8 GTI: silnik 1.3, stan b. 
dobry, różne częśd mechaniczne i blacharskie, elementy wy­
posażenia wnętrza do modelu 5-drzwiowego i inne z'demon- 
tażu, możliwość wysyłki. Wrodaw, tel. 0694/27-80-68 
VW GOLF II, 1988 r., 1600 ccm, turbo D : różne częśd me- 
chahiczne i blacharskie, blok silnika, zawieszenia, głowica, 
wał, tłoki, pompa wtryskowa, rozrusznik, alternator, skrzynia 
biegów, półosie, felgi, sprzęgło, ukł. kierowniczy i hamulco­
wy, klamki, zamki, stacyjki, konsola, chłodnica i inne. Legni­
ca,' tel. 076/85246-02,0605/65-89-39 do godz. 23 
VW GOLF II, 1988 r., 1300 ccm: różne części blacharskie i 
mechaniczne, ćwiartki, nadwozie. Lubań, tel. 0502/49-20-12 
VW GOLF II, III, 1988/95 r., 1600 ccm, benzyna, 1900 ccm 
TOI: silniki, skrzynie biegów, elementy blachaiki,'drzwi i inne. 
Kamienna Góra, tei. 0507/41-33-02 
VW GOLF GTI, 1989 r„ 1800 ccm, 16V: silnik, głowica, drzwi 
lewe z szybą pompa wody, rozdzielacz wtrysku, belka tylna 
na tarczach, sprężyny tylne czerwone, kolektor ssący, waha­
cze, drążek stabilizatora, tarcze hamulcowe, zadski przed­
nie i tylne, sterownik silnika nr 811907384 i inne. Wałbrzych, 
tel. 0601/6841-85
VW GOLF II, 1990 r. 1.3 B, 1.8 E : skrzynia biegów automatic 
i manualna, drzwi, błotniki przednie i tylne, zawieszenia, fote­
le, tapicerki, reflektory, pokrywa silnika, szyby, zderzak, re­
flektory, skrzynia biegów do poj. 1.3,1.6 D. Lubań, tel. 075/ 
721-36-44 do godz. 17,0603/60-36-74 
VW GOLF II, 1990 r. : częśd mechaniczne, zawieszenia, 
drzwi, błotniki, lampy, elementy wnętrza i inne. Opole, td. 
0609/37-90-56
VW GOLF II, 1990 r.: silnik, skrzynia biegów, alternator, roz­
rusznik, amortyzatory, półosie, wahacze, moduły, dach, drzwi, 
klapy, błotniki, wzmocnienie czołowe, lampy, zderzaki, szyby 
i reguł, lusterka, inne. Opole, tel. 0604/15-75-27 
VW GOLF II, 1990 r. 3-drzwiowy: karoseria, koloru białego. 
Szalejów Górny, tel. 0691/04-92-82 
VW GOLF II, 1990 r., 1300 ccm, wtrysk: błotnik lewy, drzwi, 
wzmocnienie czołowe, belki przednie, el. pompa paliwa, kon- 
sda, licznik, reflektory, lampy, chłodnica, akumulator, półosie 
z przegubami, fotele, katalizator, przepływomierz, inne. Świd­
nica, tel. 0600/28-37-55

VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, diesel: silnik, odony, kpi. 
dokumentacja. Świdnica/lei. 074/853-76-67,0605/82-15-63 
VW GOLF II, 199P r., 1300 ccm, wtrysk: dr?wi, sjlnik, skrzy- ‘ 
nia biegów, wnętrze, maska,..lampy. Wrocław, tel. 071/ 
765-26-47, 0605/82-59-78
VW GOLF II, 1990 r .: maska, błotniki, drzwi, Idapa, szyba 
czołowa, atrapa, lampy, chłodnica, belka pod chiodnicę, łapy 
silnika, podnośniki szyb, lusterko, szyby boczne, podsufitka, 
pasy, koło dojazdowe, nadkda, wahacz, zwrotnica, przekł. 
kierownicza, gażnik, rozrusznik inne. Wrocław, tel. 071/ 
357-50-70
VW GOLF II, 1991 r.: silniki 1,3,1,6,1,8,1,6 TD, części silni­
ków, maska, lampy, zawieszenie przednie i tylne, drzwi, lu­
sterka, listwy kierownicy, skrzynie biegów, inne. Dzierżoniów, 
tel, 0507/98-8240,0505/87-94-14 
VW GOLF II, 1991 r., 1800 ccm : drzwi, zawieszenia, klapa 
tylna i inne częścir-Wroclaw, tel. 071/315-10-19 
VW GOLF III, 1991/97 r.: drzwi, błotniki przednie I tylne, kla­
pa bagażnika, dach, zawieszenia, podliiżnice, filtr powietrza, 
pas przedni, zderzaki, ukł. kierowniczy, turbo do 1.9 TDI. Lu­
bań, tel. 075/721*3644 do godz. 17,0603/60-36-74 
VW GOLF III, 1992 r., 1900 ccm, turbo D : wszystkie części, 
w tym silnik. Nysa, tel. 0606/71-95-98,0608/36-52-85 
VW GOLF III, 1992/95 r., 126 tys. km, 1400 ccm, 1800 ccm, 
benzyna monowtrysk: zawieszenia, szyby, kolumny kierow­
nicze, ukl. wydechowe, drzwi, wyposażenie wnętrza, lampy, 
dach, maski, błotniki, wzmocnienie czołowe, chłodnica, tył 
nadwozia oraz inne części mechaniczne i blacharskie. Zgo­
rzelec, tel. 0505/4741-75
VW GOLF III, 1992/97 r .: maski, błotniki, reflektory, wzmoc­
nienie, drzwi, grill, zderzaki, belki pod zderzak, chłodnica do 
poj. 1.8, głowica, półosie do poj. 1.4, łapy aluminiowe, alter­
nator, węże do wspomagania, klamki, ćwiartka tylna prawa 
do modelu 5-drzwiowego i inne. Legnica, tel. 0603/5242-00 
VW GOLF III, 1992/98 r. 1.9TDI, 1.8E, 1.9TD: wspomaganie, 
halogeny, przepływomierz, łapy, skrzynia biegów, zderzak, 
częśd silnika 1.9TD, nagrzewnica, czopy, nadkola, poduszki 
wentylatora, felgi aluminiowe i inne części. Wrodaw, tel. 0602/
26-76-79
VW GOLF III VR6,1992/98 r .: białe zegary, błotniki, drzwi, 
klapa tylna, skrzynia biegów, filtr powietrza, nadkola, el. reg. 
lusterka, podnośniki szyb, hak, listwy GT, przekł. kierownicza 
ze wspomaganiem, pasy pirotechniczne, poduszka pow., roz­
rusznik, alternator, zamek klapy tylnej. Wrodaw, tel. 0506/
39-22-29

VW GOLF III, 1993/97 r.: różne częśd, poduszka pow., chłod­
nica klimatyzacji. Świdnica, tel. 074/857-85-55 
VW GOLF III, 1994 r.: błotnik tylny, ukl. wydechowy, sprężar­
ka klimatyzacji, głowice, wały, tłoki. Gryfów śl., tel. 075/ 
781-24-22
VW GOLF III, 1994 r, 1800 ccm: wał korbowy. Wrodaw, tel. 
0601/77-8740
VW GOLF III, 1994/95 r., 1400 ccm, 1600-ccm, turbo D 3- i
4-drzwiowy, kombi: elementy plastikowe wnętrza, lampy, zde­
rzaki, błotniki, drzwi, szyby, skrzynia biegów (5), klimatyza­
cja, silnik, zawieszenia, szyberdach i inne. Lubin, tel. 0605/
28-93-07
VW GOLF, 1995 r.: szyba drzwiowa (tylna), • 60 A. Wrodaw, 
tel. 0505/71^1-17
VW GOLF KOMBI, 1995 r., 1900 ccm, turbo D : dach, szyber­
dach, skrzynia biegów, zawieszenie tylne, klapa, zderzak tyl­
ny, tapicerka, półosie, ABS. Głogów, tel. 0603/26-2445 
VW GOLF III 1996 r .: oryg. atrapa przednia, ze znaczkiem 
VW, - 90 zł. Środa Śląska, tel. 071/317-51-39 
VW GOLF IV KOMBI, 1997/02 r., 1.4,1.6,1.9 TDI: osprzęt 
silnika, konsda, drzwi, klapa tylna, zawieszenie, pasy, ele­
menty klimatyzacji, chłodnica, ukł. wydechowy, wentylatory, 
fotele, inne częśd. Prochowice, powiat legnicki, tel. 0607/
70-3840
VW GOLF IV, 1997/02 r.: różne częśd blacharskie, mecha­
niczne, reflektory, chłodnice, maski, drzwi, klimatyzacje, felgi 
aluminiowe, poduszki pow. i wide innych. Słotwina k. Świdni­
cy, tel. 0691/52-89-19
VW GOLF IV, 1997/02 r . : nawigacja saL, felgi aluminiowe, 
poduszka pow. kierowcy, pasy, sensor, lusteika, RO z CD, 
lampy i inne. Wrocław, teł. 0602/15-35-30 
VW GOLF IV, 1998 r., 1900 ccm, TDI, 1600 ccm S R : osprzęt 
silników, skrzynie biegów (5), zawieszenia, tylna klapa do Va- 
rianta, żaluzja bagażnika'maska, błotniki, fotde, konsola, po­
duszka pow. Wrocław, tel. 071/765-2647, 0605/82-59-78 
VW GOLF IV, 1998/02 r . : różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Pleszew, td. 0691/80-28-31,0609/86-05-99 
VW GOLF IV, 1998/03 r. 1.9 TDi, 1.4 E: maska, błotniki, szy­
by, zderzaki, drzwi, lusterka, zawieszenia, chłodnice, skrzy­
nia biegów, klimatyzacja kpi. Oleśnica, td. 0691/58-76-31, 
0507/69-20-27
VW GOLF IV, 1999 r., 1900 ccm, TDI: drzwi, lusterka, błotni­
ki, zderzaki, klapa, szyby, dementy tapicerki, zawieszenie, 
ukł. wydechowy, chłodnica, osprzęt silnika. Nowogrodziec, 
powiat bdesławiecki, td. 0693/27-07-41 
VW GOLF IV KOMBI, 1999 r., 1900 ccm, TDi: drzwi, zawie­
szenie, błotniki tylne, klapa, zderzak tylny, lampy tylne, hak, 
skrzynia biegów, filtr powietrza. Jelenia Góra, tel. 0603/ 
4842-05 /  ' •

VW GOLF IV, 1999 r., 1400 ccm, 16V 3-drzwiowy: drzwi, tapi­
cerka, zawieszenie, błotnik prawy tylny, silnik, kołyska pod 
silnik. Jdenia Góra, tel. 0603/44-55-54 
VW GOLF, 2000 r., 1600 ccm: wzmocnienie czołowe, chłod­
nica, napinacz paska, nadmuchy z nagrzewnicą kpi. ze ste­
rowaniem. Wałbrzych, tel. 0603/86-14-05 
VW GOLF IV, 2000 r.: wzmocnienie czdowe, zderzaki tylne i 
przednie, bdki metalowe, błotniki przednie, drzwi przednie, 
maska, konsola, grill oraz logo. Wrocław, tel. 0504/99-66-14 
VW GOLF IV, 2001 r.: błotniki przednie - 70 zł/szt., maska • 
160 zł., Wrocław, tel. 0502/0242-55 
VW GOLF, JETTA : reflektory do grilla, 2 szf. • 50 zł, tarcze 
ham., nowe, 2 szt. -100 zi. Wrodaw, tel. 0608/70-85-43 . 
VW GOLF, JETTA, 1991 r., 1600 ccm, turbo D : skrzynia bie­
gów automatyczna. Bolesławiec, tel. 075/734-72-65, 0609/
54-76-90
VW GOLF, JETTA, POLO, DERBY, PASSAT, SCIROCCO II, 
1982/88 r., 1100 ccm, 1800 ccm, 1100 ccm: wszyslkie częśd 
z demontażu. Prusice, tel. 071/312-5341,071/312-6341 
VW GOLF, PASSAT, 1987 r. 1.6 D, 1.6 TD : silniki odone z 
dokumentacją 1.6 D, 1.6 TD, sprzęgła, rozruszniki, alternato­
ry, faktura VAT. Lubań, tel. 075/646-23r72,0505/61-82-49 
VW GOLF, PASSAT, 1995 r., 62 tys. km, 1900 ccm. TDI: sil­
nik na częśd, kpi. dokumentacja. Syców, td. 0600/22-45-60 
VW GOLF, PASSAT, 1998/03 r .: reflektory ksenonowe, za­
wieszenia, silniki, chłodnice, drzwi, maski, poduszki pow., za­
wieszenia, opony, klapy, lusterka i inne. Lubin, tel. 0609/
78-83-39
VW GOLF, PASSAT, POLO, 1980/94 r., 1100 ccm, 1600ccm, 
1800ccm 2000ccm, 1300D:silnik, skrzynia biegów, zawiesze­
nia, dementy karoserii, chłodnice, reflektory, lampy i inne. 
Jelenia Góra, tel. 075/752-26-09, 0606/75-84-22, 0604/
62-27-34
VW GOLF, POLO, PASSAT B5: wózki, wahacze, zwrotnice, 
półosie, kolumna McPhersona, listwy kierownicze, stabiliza­
tory, klapa z szybą kompl., lusterka, pompa wspomagania, 
skrzynia biegów i inne. Wrocław, tel. 0601/77-27-92

VW JETTA, 1600 ccm: silnik, stan dobry, skrzynia biegów (5) 
• 250 zi, półosie, przeguby • 50 zł, rozrusznik, pompa paliwa - 
50 zi, dodski, tarcza sprzęgła -110 zł/kpi., lampy - 90 A, drzwi, 
lusterka, maska • 75 A, chłodnica • 50 zł, zderzaki - 50 zł, 
inne., td. 0692/21-01-95
VW JETTA II, 1600 ccm, diesel: błotniki, drzwi, klapa tylna, 
reflektory, oś tylna, wzmocnienie przednie, głowica, alterna­
tor, rozrusznik, skrzynia biegów (5), półosie, stacyjka, ćwiart­
ki nadwozia, dach, klamki, zawieszenie i inne. Dzierżoniów, 
tel. 0608/44-96-71
VW JETTA, 1800 ccm : aparat zapłonowy z przewodami, • 
100 zi. Wrocław, tel. 0608/70-8543 
VW JETTA II: maska, błotniki, wzmocnienie czołowe, atrapa, 
reflektory, kierunkowskazy, zderzaki szerokie. Wrocław, td. 
0603/66-97-27
VW JETTA 1,1981 r., 1600 ccm, benzyna, diesel: wszystkie 
częśd z demontażu, blacharskie i mechaniczne. Sobótka, tel. 
071/391-19-22,0600/53-39-76 
VW JETTA, 1982 r., 1600 ccm, diesel: rozrusznik, stan b. 
dobry, • 220 zł. Pleszew, tel. 0503/76-29-07 
VW JETTA II, 1984/91 r. : maska, błotniki, drzwi, lampy, 
szyby boczne, podnośniki szyb, zderzak wąski, pasy, kon­
sola, licznik, deska rozdz., wygłuszenie silnika, alternator, 
rozrusznik, gażnik, chłodnica, półosie, przeguby, przekł. 
kierownicza, wahacz, zwrotnica, nadkola, inne. Wrodaw, 
tel. 071/357-50-70
VW JETTA, 1985 r.: silnik -190 zi. Krobia, td. 0694/16-03-86 
VW JETTA II, 1987 r., 1600 ccm, diesel 4-drzwiowy: silnik, 
głowica kompl., skrzynia biegów (5), pdosie, kolumny McPher­
sona, drzwi, klapa tylna, lampy tylne, belka tylna, piasty, al­
ternator, rozrusznik, zbiornik paliwa, szyba tytna, stacyjka z 
kluczykiem, mechanizm wyderaczek i inne częśd. Brzeg, tel. 
0600/73-25-17
VW JETTA II, 1991 r., 1800 ccm, wtrysk: silnik, skrzynia bie­
gów (5), udokumentowane pochodzenie, inne części. Łubni­
ce, tel. 0693/39-55-52
VW JETTA, GOLF 1,1982 r.: różne częśd. Pleszew, td. 0503/
76-294)7
VW LT, 2400 ccm, diesel: sprężyny, drążki, blok TD, tłoki, 
korbowody, turbo, wał, most, tłumiki, chłodnica, resory, amor­
tyzatory, lampy, rozrusznik, zaciski, inne częśd. Grębocice, 
tel. 0502/67-21-94,0694/84-23-34 
VW LT, 2400 ccm, diesel: sinik kompletny, w całośd lub na 
częśd, • 1.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/732-1342 
VW LT, 2400 ccm, diesel: silnik. Chojnów, td. 076/818-12-27, 
0602/57-39-68
VW LT: zderzaki, maska, grill, reflektory, drzwi, fdgi, opony, 
lusterka, klamki, stacyjka, siedzenia przednie pojedyncze, 
śdanka celna, błotniki, wzmocnienie czołowe, kierunkowska­
zy i inne częśd. Wrociaw, tel. 0604/15-61-64 
VW LT: wał korbowy po regeneraqi z blokiem i tłokami, • 500 
zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/815-81-27 
VW LT, 1988 r., 130 tys. km, 2400 ccm, diesel: skrzynia bie­
gów (5), rozrusznik • 250 zł, chłodnica (sprowadzone z Ho­
landii). Wałbrzych, tel. 0607/8240-67 
VW LT 28, 2400 ccm, diesel: silnik na częśd, skrzynia bie­
gów, most, blacharka. Kalisz, tel. 062/752-02-02, 0505/
35-24-27
VW LT 28, 2400 ccm, diesd : głowica, gwarancja szczelno- 
śd, • 700 zł. Wrodaw, tel. 0602/17-27-14 
VW LT 28,1982/92 r., 2400 ccm, diesel: silnik z 1992 r., stan 
b. dobry - 3.500 zł, skrzynia biegów (5) • 1.200 zi, most szyb­
ki, 2 szt. -1.200 zł, chłodnica • 300 zł, szyba • 200 zł, nadwo­
zie z ramą - 2.900 zł. Opde, tel. 0602/13-8447

VW LT 28,1984 r., 2000 ccm, 2400 ccm, turbo D : wszystkie 
częśd z demontażu, silnik, most, skrzynia biegów (5), kda, 
zawieszenia, inne. Wrodaw, tel. 0503/90-52-91 
VW LT 28,1984/89 r., 2400 ccm : silnik, skrzynia biegów, 
rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, zawieszenie, inne. 
Wałbrzych, tel. 074/84649-58
VW LT 28,1985 r., 2400 ccm, diesel: piasty z tarczami i sworz­
niami • 100 zł/szt., wahacz dolny • 70 zł, resory -100 zł/szt., 
chłodnica • 100 zł, blok z walem, miska olejowa z tłokami, 
koło zamachowe • 350 zl. Bdesławiec, teł. 0504/55-87-59 
VW LT 28, LT 35 : silnik kpi. 2.5 TD1102 PS lub na części, 
głowica, pompa wtryskowa, wtryski, blok, wał, tłoki, kompu­
ter. Lubin, tel. 0609/83-14-32
VW LT 28, LT 35,1989 r., 2400 ccm, diesel: kabina, zawie­
szenia, mosty, wał, silnik ôraz inne cżęśd. Jelenia Góra, tel. 
0601/85-37-59
VW LT 28, LT 31: silnik 2.4 D i TD, dach do Maxi, drzwi tylner 
wysokie, alternator, rozrusznik, chłodnica, most tylny, zawie­
szenie przednie, deska rozdzielcza, wal napędowy i inne. Je­
lenia Góra, tel. 0501/29-75-60 
VW LT 28, LT 31 : silniki diesla, skrzynie biegów, głowice, 
bloki silnika, mosty tylne, wały i inne. Popowo, gm. Bytom 
Odrzański, tel. 068/38842-70,0601/77-31-34 
VW LT 28, LT 31, LT 35, 1992 r„ 2400 ccm, diesel i TD : 
tapicerka, fotele, inst. elektryczna, wspomaganie kier., ser­
wo, pompa vacuum, chłodnica, hak, belki przednie, wahacze, 
sprężyny, drążki, tarcze, drzwi, podszyda boczne, dachy, lam­
py, szyby, resory, mosty (sprowadzone z zachodu). Duszniki 
Zdrój, tel. 0604/63-36-35
VW LT 28, LT 31, LT 35, LT 40 : oblachowanie, podszybie, 
wiol powietrza, błotniki przednie i tylne, narożniki przednie i 
tylne, poszycia drzwi, końcówki boków, pas tylny nowy i inne. 
Wrodaw, tel. 071/333-70-92,0601/56-17-22 
VW LT 35, 20 tys. km, 2400 ccm, diesel: silnik po remoncie, 
- 3.000 zł. Wrodaw, tel. 0505/92-50-46 
VW LT 35,1984 r., 2400 ccm, diesd; silnik bez głowicy, kpł. 
dokumentacja. Wrodaw, td. 0602/12-51 -35

VW LT 35,1993 r., 2400 ccm, diesel: skrzynia biegów (5), 
wal, most tylny, chłodnica, grill kompletny, zderzaki (przed­
nie i tylne), lampy, wahacze, sprężyny, skrzynia ład., roz­
rusznik, docisk sprzęgła i inne częśd. Wrodaw, tel. 0501/
73-25-80 '
VW LT 35, SHARAN, 1998 r .: drzwi kompl., lusterka. Wro­
daw, tel. 0501/2048-20
VW LT 40, LT 45, LT 50, LT 55,1992 r., 2400 ccm, diesd i TD 
: części silników, ukł. wydechowy, resory, mosty, wspomaga­
nie kier., felgi, hak, częśd blacharskie, inst. elektryczna, fote­
le, wał pędny, inne z demontażu. Duszniki Zdrój, tel. 0604/
63-36-35
VW LUPO: reflektory ksenonowe i zwykłe, atrapy, lampy tyl­
ne, lusterka, halogeny. Wrodaw, teł. 0506/19-21-11 
VW PASSAT B5, B6 : częśd mechaniczne i blacharskie. Drez­
denko, tel. 095/76245-41, 0504/06-82-13 
VW PASSAT B5, B6 : różne częśd. Świdnica, tel. 0607/
54-54-50,0504/2845-20
VW PASSAT : zbiomik paliwa, plastikowy, • 30 zł Legnica, 
tel. 076/721-58-15
VW PASSAT B5, B6 : poduszki powietrzne pasażera • 400 zł 
i kierowcy • 350 zł. Lubin, tei. 0606/45-36-32 
VW PASSAT B5 SYNCRO, 2800 ccm, V6 : silnik na częśd, 
skrzynia biegów tiptronic i inne. Paczków, powiat nyski, tel. 
0506/89-77-65
VW PASSAT B5, B6 : różne części mechaniczne i blachar­
skie. Pleszew, td. 0691/80-28-31,0609/86-05-99 
VW PASSAT : maska silnika, błotniki, drzwi, tylna klapa i 
oś. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w godz. 8-18, 0608/
41-76-04
VW PASSAT C L : lampy przednie z kierunkowskazami, kom­
pletne. Świdnica, tel. 074/853-76-67,0605/82-15-63 
VW PASSAT B6 : kpi. przedni zderzak. Świdnica, tel. 0693/
48-68-79
VW PASSAT : reflektory ksenonowe i zwykłe, atrapy, lampy 
tylne, lusterka, halogeny. Wrodaw, td. 0506/19-21-11 
VW PASSAT B5: elementy blacharki, lampy, zderzaki i inne. 
Wrocław, tel. 071/342-83-08,0502/25-8546.
VW PASSAT B5, B6 : maski, błotniki, zderzaki, klapy, chłod­
nice i inne. Wrodaw, tel. 0607/65-79-79 
VW PASSAT : zderzak przedni i tylny. Wrodaw, td. 0503/
15-59-92
VW PASSAT B5,1800 ccm, turbo: drzwi tylne lewe, zderzak 
tylny, chłodnica, intercoder, skrzynia biegów, zawieszenie, 
błotnik tylny, szyba tytna, lusterko prawe, poduszka pow. kie­
rowcy. Wrodaw, td. 0600/71-71-72 
VW PASSAT B6 : częśd mechaniczne, elementy plastikowe i 
inne. Wrocław, tel. 0504/91-71-16 
VW PASSAT :drzwi tylne lewe, lampy tylne, reflektor okrągły, 
wzmocnienie boczne przód, drążek kierowniczy, obudowa 
chłodnicy, osłony: paska, kierownicy, przegubu. Wrodaw, tel. 
071/784-59-16

CZĘŚCI UŻYWANE 
DO AUT TERENOWYCH

TEI. 061/813-07-03,0-605 300 300,0-608 300 300
, UHJ1UW/ -

VW PASSAT, 1978/79 r., benzyna : rozrusznik., tel. 0603/
61-04-33
VW PASSAT, 1981 r., 1600 ccm, benzyna: wszystkie części 
z demontażu, karoseria z dokumentacją silnik. Oleśnica, td. 
071/398-53-34, 0̂ 04/22-75-25 
VW PASSAT, 1981/87 r., 1600 ccm, diesel: silnik z osprzę­
tem, skrzynia biegów (5) i inne części. Lubań, teł. 0602/
87-22-35
VW PASSAT, 1982 r.: skrzynia biegów, drzwi, okna, inne czę­
ści. Jugowice, gm. Walim, tel. 074/845-32-10 
VW PASSAT, 1982/87 r., 1600 ccm, diesel: elementy bla­
charki, szyby, blok silnika, reflektory, głowica, wał, tłoki, pom­
pa wtryskowa, rozrusznik, alternator, skrzynia biegów, pół­
osie, felgi, sprzęgło, ukł. kierowniczy i hamulcowy, klamki, 
zamki, stacyjka, chłodnica, zderzaki, hak i inne. Legnica, td. 
076/85246-02, 0605/65-89-39 do godz. 23 (
VW PASSAT, 1983 r.: różne częśd. Kamienna Góra, td. 0604/
08-39-43
VW PASSAT, 1984 r., 1800 ccm: silnik, skrzynia biegów (5), 
zawieszenie, dementy blacharki, szyby, inne części. Polko­
wice, tel. 0695/53-85-09
VW PASSAT GLS, 1984 r.: różne części z demontażu. Dusz­
niki Zdrój, tel. 0604/63-36-35
VW PASSAT, 1984 r., 2300 ccm: różne części mechaniczne, 
elementy blacharki, zawieszenia, inne. Opole, tel. 0607/
50-74-07
VW PASSAT, 1984 r.: reflektory, kierunkowskazy, lampy tyl­
ne, zawieszenie. Wrocław, tel. 071/790-15-67 
VW PASSAT, 1984/92 r. o poj. 1.6,1.8,1.9 D, 2.0: silnik, skrzy­
nia biegów, rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, szyby, za­
wieszenie, maski, klapy, inne. Wałbrzych, td. 074/84649-58 
VW PASSAT KOMBI. 1985 r„ 1600 ccm, diesel: różne czę­
ści. Dobra, td. 0692/42-13-92
VW PASSAT, 1985 r .: skrzynia biegów. Świdnica, tel. 074/ 
640-69-28
VW PASSAT, 1985 r., 2300 ccm, wtrysk : maska, błotniki, 
drzwi, reflektory, zawieszenie, silnik i inne części z demonta­
żu - od 20 zł. Wrocław, tel. 0607/65-79-79 
VW PASSAT, 1987 r., 1600 ccm, turbo D : głowica -150 zł, 
turbosprężarka • 200 zł, rozrusznik • 120 zł, pompa wody - 50 
zł, pompa wtryskowa, • 200 zł. Stary Sleszów, tel. 071/ 
31146-89
VW PASSAT, 1987 r., 2000 ccm : silnik, 115 KM, układ 
wtryskowy • 320 zł, wspomaganie kier. • 150 zł, relingi • 40 
zł, fotele do modelu GT • 100 zł/kpi. Wilków, tel. 076/ 
878-02-40

VW PASSAT KOMBI, 1988/91 r., 1800 ccm, benzyna. karo­
seria na częśd, silnik, błotniki, zderzaki, zegary, zawiesze-. 
nie, drzwi, klamki, konsda. wyposażenie wnętrza, zbiewffć̂  
alternator, rdingi, dolna bdka, kolumna kierownicza, nagrzew­
nica, różne części z demontażu. Botesłświec, tel. 0605/
99-92-13
VW PASSAT, 1988/92 r., 1600 ccm, benzyna: skrzynia bie­
gów, drzwi, zawieszenia, amortyzatory, silnik, elementy wnę­
trza, oś tylna, bębny, alternatory, rozrusznik, błotniki tylne do 
kombi. Jawor, tel. 0691/95-57-51 
VW PASSAT, 1988/93 r.: wszystkie częśd i podzespoły, ele­
menty blacharki, szyby, zawieszenia i inne. Krotoszyn, tel. 
0606/66-73-95
VW PASSAT, 1988/93 r.: półosie, klapa, dach, ćwiartka, ele­
menty zawieszenia, rozrusznik, oś, relingi, dementy plasti­
kowe, inne części. Lubin, tel. 0604/12-29-97 
VW PASSAT, 1988/93 r. : maski, zderzaki, lampy, klapa z 
szybą szyby, ćwiartki przednie i tylne, dach kombi, elementy 
plastikowe wnętrza, fotele, tapicerka, zawieszenia, skrzynia 
biegów, półosie, wahacze, inne. Wrodaw, tel. 071/363-44-13, 
0601/89-28-71, 071/363-40-98 
VW PASSAT, 1988/93 r., 1800 ccm, wtrysk: błotniki przed­
nie, dach, drzwi, konsola, zawieszenie, szyby boczne, 
wspomaganie kier., komputer i inne. Wrocław, tel. 0502/
26-35-56
VW PASSAT, 1988/93 r. 1.9TD, 1.8E, 2.0E: częśd blachar­
skie, mechaniczne, zawieszenie, wspomaganie, kola zimo­
we, maska, lampy, zderzaki, drzwi, chłodnice, klapy, klamki, 
częśd silnika, skrzynia biegów, półosie, klimatyzacja, felgi alu­
miniowe, relingi, filtry, osłony silnika nagrzewnica, podnośni­
ki szyb i inne częśd. Wrodaw, tel. 0602/23-68-66 0 
VW PASSAT, 1988/93 r.: maska, błotniki, belka pod silnik, oś 
tylna, serwo, roleta bagażnika, lusterka, nadkola, przekł. kie­
rownicza ze wspomaganiem, szyby, drzwi, aparat zapł., pod­
nośniki szyb, komputery, amortyzatory, półosie, wahacze, ele­
menty wnętrza, inne, Wrodaw, td. 0506/39-22-29 
VW PASSAT, 1988/93 r. : klapa tylna, przekł. kierownicza, 
zawieszenia, osprzęt silnika, szyberdach, szyby, hak, atrapa, 
błotniki, konsola, klamki, amortyzatory, maska, zderzaki, ele­
menty wnętrza, roleta bagażnika, licznik, inne. Wrodaw, td. 
0691/87-6848
VW PASSAT, 1988/93 r .: maska, reflektory, błotniki, rdingi 
dachowe, rdeta bagażnika, welurowa tapicerka, rozrusznik, 
drzwi, alternator, półosie, zderzaki, amortyzatory, chłodnica, 
skrzynia biegów, atrapa, klapa tylna, wspomaganie kier., na­
grzewnica, inne. Wrocław, tel. 0605/04-59-86 
VW PASSAT, 1988/93 r.: maska, błotniki, zderzaki, wzmoc­
nienie czołowe, atrapa, reflektory, kierunkowskazy, nagrzew­
nica, drzwi, progi. Wrodaw, td. 0603/66-97-27 
VW PASSAT SEDAN, 1988/93 r., 1800 ccm, • 2.000 ccm : 
silnik, skrzynie biegów, drzwi, lampy fotele, półosie, tylne osie, 
tylna część nadwozia, pompy wspomagania, pompy paliwa: 
Zidona Góra, tel. 0604/86-18-25 
VW PASSAT KOMBI, SEDAN, 1988/93 r. : częśd silników
1.8, 2.0,1.9 TD, 1.6 TD, półosie, skrzynia biegów (5), drzwi, 
fotele, Wotniki, dachy, podłużnice, progi, pompy wodne, wspo­
magania, pdiwa, zderzaki, tylne osie i inne. Zielona Góra, 
tel. 0608/88-56-02
VW PASSAT, 1988/97 r .: części blacharskie, mechaniczne, 
lampy, szyby, lusterka, felgi, klamki, poduszka pow., skrzynie 
biegów, pompy paliwa, pompa vacuum, elementy plastikowe, 
części elektron, i inne, do poj. 2.0,1.8,1.9 D, 1.9 TD. Oleśni­
ca, tel. 0602/15-35-30
VW PASSAT, 1989 f. : silniki 1,8,2,0, 2,8,1,9 D, kompletne 
nadwozie na części, zawieszenia, ABS, tapicerka, felgi, kom­
putery, skrzynia biegów, półosie, przepływomierz, szyby, re- 
lingi. Lubań Śl., lei. 075/724-13-04,0507/14-53-91 
VW PASSAT, 1989 r.: błotnik lewy przedni, • 100 zł. Marcino­
wice, tel. 074/858-53-37,0692/26-68-77 
VW PASSAT VR6,1990 r., 2000 ccm, benzyna: rozrusznik, 
relingi, oś tylna, roleta, sprzęgła, skrzynie biegów, pompy, za­
dski, felgi aluminiowe, klapa, hak, zawieszenie, lampy tylne, 
nagrzewnica, poduszki, szyby, łapy, przełączniki, części silni­
ka. Wrodaw, tel. 0602/19-88-06 
VW PASSAT, 1990 r.: maska, reflektory, błotniki, drzwi, licz­
nik, rozrusznik, alternator, rdingi dachowe, roleta bagażnika, 
klapa tylna, półosie, welurowa tapicerka, chłodnica, atrapa, 
wspomaganie kier., komputer 1,8, nagrzewnica, hak, inne. 
Wrocław, tel. 0605/04-59-86
VW PASSAT, 1991;., 1800 ccm, benzyna: zawieszenia, skrzy­
nia biegów, szybyrćwiartki nadwozia, dach, szyberdach, drzwi, 
wiązka d., podsufitka, ABS, tapicerka i inne. Sulechów, po­
wiat zielonogórski, td. 0606/74-78-06 
VW PASSAT, 1991 r., 1600 ćcm, diesel: wszystkie częśd, w 
tym silnik. Nysa, tel. 0606/71-95-98,0608/36-52-85 
VW PASSAT, 1991 r.: drzwi tylne lewe, • 120 zł.-Jawor, tel. 
0506/18-16-01
VW PASSAT, 1991 r. 1.8,2.0: zawieszenia, drzwi, tapicer- 
ka welurowa jasna, kompletna, błotniki tylne, komputery, 
przełączniki i inne części. Krosno Odrzańskie, tel. 06921
28-88-96
VW PASSAT B5,1991 r., 1900 ccm, diesel: skrzynie biegów, 
zawieszenia, tapicerki, fotele, drzwi, błotniki przednie i tylne,

. dach (kombi, limuzyna), zderzaki tylne, pas przedni, reflekto­
ry, rdingi dachowe, elementy plastikowe wnętrza, szyby bocz­
ne i inne. Lubań, tel. 075/721-36-44 do godz. 17, 0603/
60-36-74
VW PASSAT B3,1991 r., 1800 ccm : różne częśd mecha­
niczne i blacharskie. Nowa Sól, tel. 0605/17-96-70 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 2000 ccm : pdosie, kolumny 
McPhersona, drzwi, rozruszniki, przełączniki kierownicy, oś, 
wózek silnika, wykładzina, stacyjka, wahacze. Oława, tel. 
0608/42-74-12
VW PASSAT, 1991 r.: dach, ćwiartki, szyberdach, inne czę­
ści. Rawicz, tel. 0601/77-37-17 
VW PASSAT, 1991 r., 1800 ccm, benzyna, 2000 ccm Syncro: 
drzwi, zawieszenia, przekładnia kierownicza, chłodnica, fote­
le, konsola, pompa paliwa, głowica, monowtrysk, wzmocnie­
nie czołowe, zderzak tylny, lampy. Wrocław, tel. 071/
765-2647,0605/82-59-78
VW PASSAT, 1991 r. : klapa tylna, przekł. kierownicza, za­
wieszenia, osprzęt silnika, szyberdach, szyby, atrapa, błotni­
ki, lusterka, konsola, klamki, amortyzatory, częśd przodu, inne. 
Wrocław, tel. 0691/87-6848
VW PASSAT B3, B4, B5,1991/99 r.: silniki, elementy bla­
charki, zawieszenia i inne części. Kamienna Góra, tel. 0507/
41-33-02
VW PASSAT, 1992 r., 2000 ccm: pompka centr. zamka, pom­
pa wspomagania, lampy tylne, licznik, zawieszenie, kompu­
ter silnika 2000 ccm 16V, pompa oleju, osłona klawiatury, czuj­
niki, blerida tylna, zbiomik, szyby, drzwi kompletne oraz inne 
z demontażu. Wrocław, tel. 0693/10-60-93 
VW PASSAT, 1992 r.: drzwi przednie i tylne, roleta bagażni­
ka, relingi dachowe i inne. Bdesławiec, td. 0606/71-91 -39, 
0696/33-48-28
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 1800 ccm: częśd silnika, de­
menty wnętrza, zawieszenia, ABS, błotnik tylny lewy, drzwi 
tylne lewe, belka pod silnik, chłodnica i inne. Jawor, td. 0502/
20-76-31,0605/82-59-74
VW PASSAT, 1992 r., 1900 ccm, turbo D : tłoki z korbowoda­
mi (4 szt.), • 300 zi. Kamieniec Wrocławski, tel. 071/318-5845 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r.: klapa tylna bez szyby. Kłodz­
ko, tel. 074/867-15-17
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 1800 ccm, benzyna: różne czę­
śd używane. Wrocław, tel. 071/349-22-47, 071/349-30-51, 
0501/5745-59
VW PASSAT, 1992 r.: Zawieszenia, drzwi, błotniki tylne, szy­
by, elementy plastikowe, konsola, zawieszenia, osprzęt silni­
ka (2000) i inne. Wrodaw, tel. 0693/56-03-00 
VW PASSAT, 1992 r . : silnik 1.8 E, skrzynia biegów, zawie­
szenia, drzwi i inne. Żary, td. 068/47041-51 
VW PASSAT B3,1992/93 r., 117 tys. km, 1800 ccm, 2000 
ccm sedan, kombi: osprzęt silników, silniki, skrzynie biegów 
(5), zawieszenia, układy kierownicze, maski, lampy, zderza­
ki, drzwi, szyby, układy wydechowe, tył nadwozia oraz inne 
części mechaniczne i blacharskie. Zgorzelec, tel. 0505/ 
4741-75
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VW PASSAT, 1993 r., 1900 ccm, turbo 0: silnik odony, skrzy* 
nia biegów, maska silnika, błotniki, drzwi, zawieszenia, przekł. 
kierownicza. Opole, tel. 0601/71-67-25 
VW PASSAT, 1993 r.: silnik 1.9 TO, zawieszenia, tapicerka, 
drzwi, zderzak, maska, klapa tylna, roleta bagażnika, szyber­
dach, skrzynia biegów. Bolesławiec, tel. 0692/79-93-89 
VW PASSAT, 1993 r.: ćwiartka przednia, sprężarka kimaty- 
zacji, częśd sildka, głowice, wały, tłoki. Gryfów Śl., tel. 075/ 
781-24-22
VW PASSAT 85,1993/96 r .: zawieszenia turbo do 1.9 TDI, 
TO (90 PS, 110 PS), głowica TDI, drzwi, pas przedni, reflek­
tory, skrzynia biegów do poj. 1.8, 2.0, dementy plastikowe 
wnętrza, szyby boczne, przekł. kierownicza i inne. Lubań, tel. 
075/721-36-44 do godz. 17,0603/60-36-74 
VW PASSAT, 1993/96 r.: poduszki pow., sensor, taśma, kon­
sola, lampy tylne, obudowa filtra powietrza (TD). Oława, td. 
0604/8540-04
VW PASSAT, 1993/96 r., 1900 ccm, TDi :poduszki powietrz­
ne, kierownica, sensor poduszek powietrznych, pasy bezpie­
czeństwa z napina czarni, grill, przepływomierz, felgi alumi- 
dowe. Wrocław, tel. 0601/7049-98 
VW PASSAT B4,1994 r., 2000 ccm: aparat zapł., komputer, 
drzwi przednie, lusterka boczne, piasty, zwrotnice. Wrodaw, 
tel. 0505/63-28-29 .
VW PASSAT, 1994 r. 1.9 D, TD, TDI, 2.8 VR6, 2.0 E, 1.8 E : 
silnik + skrzynie biegów, chłodnica VR6. Legnica, tel. 0693/ 
23-15-96
VW PASSAT, 1994/96 r., 1800 ccm, 2000 ccm, turbo D : ma­
ska silnika, drzwi, błotnikî  zawieszenia, skrzynia biegów, sil­
dk, lampy, szyby, belki i inne. Lubin, td. 0605/28-93-07 
VW PASSAT, 1994/96 r., 2000 ccm: maska sildka, błotniki, 
drzwi, zderzaki, lampy tylne, głowica, osprzęt silnika, przekł. 

4 kierownicza, poduszki pow., rozrusznik, lusterka, wspomaga- 
de kier., grill, pompa paliwowa, chłodnica i inne. Wrocław, 
tel. 0692/36-81-26

VW PASSAT B5,1999 r„ 1600 ccm, benzyna: dach - 350 zi, 
napinacze pasów • 100 d/szt., osprzęt silnika, poduszki pow. 
• 750 zł/kpi., elementy zawieszenia, głowic ,̂ miska olejowa 
oraz inne części. Jelenia Góra, tel. 0693/37-48-78 
VW PASSAT B5,1999 r.: dach do sedana, tylna szyba, lam­
py, drzwi prawe z lusterkiem, zawieszenie, kolumny McPher­
sona, inne części. Legnica, tel. 0501/60-8649 
VW PASSAT B5,1999 r„ 1900 ccm, TDI, 110 P S : skrzynia 
biegów, zawieszenia, klimatyzacja, poduszka pow., felgi alu- 
miniowe, drzwi, lusterka, inne części. Ludn, tel. 0606/97-49-48 
VW PASSAT, 1999 r., TDI: drzwi, zawieszenia, deska rozdz. 
+ poduszka pow., klimatronic, silnik i inne. Strzelin, tel. 0504/ 
74-0242
VW PASSAT, 2000 r. : silniczki sterowania lamp (Helia), 2 
szt. Krotoszyn, tel. 0603/46-05-58 
VW PASSAT KOMBI B5,2000 r.: klapa tylna kompletna. Lu­
bomierz, powiat lwówecki, tel. 0605/89-68-13

VW POLO, 1995 r . : spdler klapy tylnej MS Design, nowy. v 
Legdca, tel. 0606/75-68-23
VW POLO, 1995/96 r/:'drzwi, pas przedni, zderzaki, deska 
rozdz. i inne. Lubań, tel. 075/721-36-44 do godz. 17, 0603/ 
60-36-74
VW POLO, 1997 r.: zderzak tylny, lampy tylne. Strzegom, tel. 
0505/94-19-71
VW POLO, 1997 r . : zderzak tylny kpi. (żółty), lampy tylne. 
Strzegom, tel. 0501/72-7444
VW POLO, 1998 r.; lampa lewa i prawa. Wrodaw, td. 0609/ 
17-03-18
VW POLO, 1999/00 r., 1900 ccm, SD i; rozrusznik, głowica, 
pompa deju, pompa wspomagada, dtemator, kolektory, obu­
dowa filtra powietrza. Oleśnica, tel. 071/793-35-09, 0601/ 
41-23-29
VW POLO, 2000 r., 1400 ccm, MPI: silnik, kolektory. Jawor, 
tel. 0691/95-57-51
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VW PASSAT KOMBI, 2000 r., 1900 ccm, TDI: drzwi, klipa 
tylna, dach, silnik w całości lub na częśd, błotniki, całe wnę­
trze, deska rozdz., zawieszenia, szyba, zderzaki, lampy tyl­
ne, inne. Słupia Kapitulna, tel. 065/546-1649,0607/24-57-57 
VW PASSAT, 2000 r., 1900 ccm, TDI: turbina silnika, firmy 
Garretti, (GT1749VA, GA3 038145702 E V100 7178558-1 DL 
406328F), nowa, - 780 zł lub zamiedę na telefon GSM. Wro­
daw, td. 0693/57-66-78
VW PASSAT KOMBI, 2001 r., 1900 ccm, TDI, 130 KM: różne 
części mechadczne i dacharskie, skrzyda biegów Tiptronic, 
częśd silnika., tel. 0603/29-55-97 
VW PASSAT, 2002 r.: listwy boczne, przedde i tylne od zde­
rzaków, kda oryginalne + kdpaki, lampy tylne i przednie, alum. 
felgi Ronal 15*, nowe. Gliwice, td. 0502/67-57-52 
VW PASSAT B6 KOMBI, 2002 r. 1.9 TDi. 2.0: zderzaki, ma­
ska, błotniki, lampy, wózek, zawieszenia, klimatyzacja, nad­
kola, drzwi, lusterka, kda, szyby, zamki, elementy plastiko­
we, skórzana tapicerka. Oieśdca, tel. 0507/69-20-27
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VW PASSAT, 1994/96r.1 9TDi, 2.0E: błotniki, zderzak z prze­
pływomierzem, drzwi, podnośniki, lusterka, klimatyzacja, 
chłodnice, belki, poduszki pow., szyby, klapa, wspomaganie, 
lampy, skrzyde biegów, reingi, roleta, centr. zamek, zawie­
szede, półosie, filtry, sprzęgła przdączniki, części silników, 
nagrzewnice i inne. Wrodaw, tel. 0602/26-76-79 
VW PASSAT, 1995 r.: dach, przednia część karoserii, drzwi, 
kpi. siedzeń welurowych, roleta bagażnika, intercooler kpi. 
Lwówek Śląski, tel! 075/782-37-40, 0609/70-48-05 
VW PASSAT B4,1995 r., 1900 ccm, TDI: różne częśd me­
chaniczne i blacharskie, sinik, skrzynia biegów. Nowa Sól, 
tel. 0605/17-96-70
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 2000 ccm : półosie, kolumny 
McPhersona, lewe tylne drzwi, rozruszdk, wykładzina, tapi­
cerka, kokpit, serwom ABS, tylna szyba, lampy, tylna oś, prze­
łączniki kierownicy, wózek, wahacze, stacyjka. Oława, td. 
0608/42-74-12
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 1800 ccm: maska, lampy, zde­
rzak, chłodnica, błotniki, drzwi, zawieszenia, wyposażenie 
wnętrza, pas przedni, skrzynia degów, klapa tylna, zderzak, 
hak, inne części. Polkowice, tel. 0505/92-84-76 
VW PASSAT, 1995 r.: wyświetlacz, klimatronic. Świdnica, td. 
074/853-80-77

A U D I - V  W
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SKUP-SPRZEDAŻ 
części mechaniczne i blacharskie 

MOŻLIWOŚĆ WYSYŁKI 
Lubin, teL 0603 (46 414 OPP31654

VW PASSAT, 1995 r., 1900 ccm, TDI: różne części. Trzebni­
ca, tel. 0601/70-18-61 ■
VW PASSAT, 1997 r., 1900 ccm, TDI, 110 KM-: turbina, kolek­
tor ssący i wydechowy. Wrodaw, td. 0505/71-01-17 
VW PASSAT B5,1997 r., 1600 ccm : osprzęt silnika, ABS, 
wnętrze kpi., konsda, ćwiartki nadwozia, szyby, drzwi, ele­
menty zawieszeda, wspomaganie kier., przdączniki i inne. 
Legnica, tel. 0695/21-28-05

O  VW PASSAT B5, B6, SEDAN, KOMBI, 1997/00 
r., 1.9 TDI 90,110,115 KM, 2.5 TDI V6, 1.8 20 V, 
1.8 TE: s iln ik i całe lub na części, skrzynia bie­
gów (manualne, automat., tiptronic), zawiesza­
nie przednie i tylne, maska, chłodnica, reflek­
tory ksenonowe, klapa tylna, drzwi, konsola, 
skórzana tapicerka, szyby karoseryjne inne 
części mechan. i blacharskie. Lubin, tel. 0603/ 
71-89-82 84019383

VW PASSAT B5 KOMBI, 1997/00 r., 1900 ccm, TDi, 110 KM: 
klimatronic, drzwi, komputer silnika, ćwiartki tylne, reiingi da­
chowe, lusterka, zawieszenia, skrzynia biegów, pompy ABS, 
spizęglo kpi.. Japy” silnika, klapa tylna, serwa oraz inne czę­
ści. Jelenia Góra, tel. 0605/89̂ 67-42 
VW PASSAT B5,1997/00 r .: nawigacja, poduszki pow., kli­
matyzacje, felgi aluminiowe, drzwi, różne częśd blacharskie! 
mechaniczne, oświetlenie oraz wiele innych. Pszenno k. Świd­
nicy, tel. 0600/10-57-00
VW PASSAT B5,1997/01 r., 1800 ccm, 20V: sildk, skrzynia 
degów (także do wersji z silnikiem TDi), komputer, alternato­
ry, pompy klimatyzacji, pompa wspomagania kier., drzwi pra­
we (przednie i tylne, do wersji komd), lampa, lusterko prawe. 
Jelenia Góra, td. 0507/86-99-66 
VW PASSAT B5, B6,1997/02 r., 1.6,1.8T, 1.9TDI: osprzęt 
silnika, zawieszenie, elementy klimatyzacji, fotele, ABS, 

. przekł. kierownicza, drzwi, pasy, lusterka, elementy plasti­
kowe, inne częśd. Prochowice, powiat legnicki, tel. 0607/ 
70-38-40
VW PASSAT B5, B6,1997/03 r.: tapicerka skórzana - 700 zł 
oraz drzwi prawe. Bolesławiec, tel. 0600/55-54-24 
VW PASSAT, 1997/03 r.: turbosprężarki, przepływomierze i 
inne Wałbrzych, td. 0600/08-93-78 
VW PASSAT B5,1998 r. : nagrzewnica, dmuchawa, panel 
sterujący nawiewem, obudowa filtra powietrza, tapicerki tyl­
ne. Wrodaw, tel. 0604/36-89-38 
VW PASSAT B5, B6,1998/02 r.: silnik 1.9 TDI, 90 PS z doku­
mentacją błotniki tylne, klapa bagażnika, tapicerki, fotele, de­
ska rozdz, poduszki powietrzne, skrzynie biegów do poj. 1.9 

-TD I, turbo, 1.9 TDI 90 PS, 110 PS, 115 PS, 130 PS i inne. 
^Lubań, tel. 0603/28-50-31,0609/19-20-76

VW PASSAT B5, B6,1998/03 r., 2000 ccm, benzyna: maska, 
dotniki, lampy, zderzaki, kpi. zawieszenia, chłodnice, silnik 
2.0 E, wzmocnienie, drzwi • od 50 zł. Oleśnica, tel. 0691/ 
58-76-31
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VW POLO, 2000/02 r., 1400 ccm, TDi: osprzęt sildka, zawie­
szenie i inne. Pszenno k. Świdnicy, td. 0600/10-57-00 
VW POLO, 2001 r., 1400 ccm, benzyna : różne częśd z de­
montażu. Lubań, td. 075/724-13-04-, 0507/14-53-91 
VW POLO, 2001 r., 1900 ccm, SDI: głowica, dtemator, skrzy­
nia biegów, rozrusznik, pompa wspomagania, rozrząd, łapy 
sildka, wtryski. Oleśnica, td. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
VW POLO, 2003 r. : maska silnika, reflektory, wzmocnienie 
czdowe, chłodnica, poduszki pow., szyby, skrzynia biegów, 
osprzęt sinika 130 KM, źawieszenia, kda, elementy plasti­
kowe wnętrza, błotniki tylne i inne. Prochowice, tel. 0609/ 
32-3745
VW POLO, CADDY, 1900 ccm, SDI: skrzynia biegów, sprzę­
gło, dodsk, tarcza, • 850 zł. Polkowice, tel. 0691/35-91-39 
VW SCIROCCO, 1800 ccm, benzyna : silnik, skrzynia bie­
gów, inne częśd, - 800 zł. Ptaszków, gm. Kamienna Góra, td. 
0608/63-29-96
VW S HA RAN : częśd mechaniczne i blacharskie. Drezden­
ko, tel. 095/762-01-06, 0602/18-44-78 
VW SHARAN: skrzynie biegów (automatyczna i manualna). 
Wrodaw, tel. 0603/48-45*74
VW SHARAN : reflektory, zderzak, tylna Idapa, tylne drzwi. 
Siechnice, teł. 071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
VW SHARAN, 1996/02 r. : tapicerki, oświetlede, poduszki 
pow., kimatyzacja, felgi aluminiowe, różne części blachar­
skie i mechadczne. Pszenno k. Świdnicy, td. 0600/10-57-00 
VW SHARAN, 2001 r., 1900 ccm, TDI: częśd mechaniczne i 
blacharskie, nawigacja, felgi, szyby, elementy plastikowe, pod- 
sufitka, reiingi dachowe, inne częśd. Ludn, td. 0609/10-40-00 
VW SHARAN, 2001 r.: silnik 1.9 TDI, klapa tylna, drzwi, za­
wieszenie, półosie, chłodnice, fotele, szyby. Bolesławiec, td. 
0692/79-93-89
VW SHARAN, 2001 r.: maska, lampy, zderzaki, błotniki, kon­
sda, poduszka pow., napinacze, drzwi, dach, podsufitką, pół­
osie, zawieszenia, elektryka, osprzęt sildka 115 KM, skrzy­
nia degów, łapy, fotele, inne częśd. Legnica, tel. 0605/ 
72-05-70
VW SHARAN, 2001 r., 1900 ccm, TDI, 115 PS : zderzdt przed­
ni, błotnik prawy, osprzęt sildka, półosie, zawieszenie, klima­
tyzacja, elementy plastikowe i inne. Legnica, td. 0607/ 
98-24-81
VW SHARAN, 2001 r„ 1900 ccm, TDi, 115 KM: sinik, tapi­
cerka skórzana, reflektor ksenonowy, nawigacja, elementy bla­
charki, klimatronic, felgi alumidowe, chłodnice, zawieszenia, 
zderzaki, reiingi dachowe, skrzynia biegów liptrodc, szyby, 
poduszki pow., konsda oraz inne częśd. Lubin, Id. 0601/ 
18-90-99

0  VW SHARAN, 2002 r., 1900 ccm, TDI: 4 podusz­
ki pow., fotele, maska, lampy, zderzaki, błotni­
ki, wzmocnienia, koła, dach, drzwi, klapa tyl­
na, zawieszenie tylne i przednie, ćwiartki, pro­
gi, siln ik, elektryka, szyby, tapicerka, elemen­
ty plastikowe, inne części. 8, Świdnica, tel. 
0506/32-83-28,0609/93-97-81 87015703

VW SHARAN, PASSAT, GOLF IV : pompa do klimatyzacji. 
Wrodaw, tel. 0601/72-56-81
VW TRANSPORTER T4 : automatyczna skrzynia biegów. 
Wrodaw, tel. 0603/4845-74
VW TRANSPORTER T3 : automatyczna skrzynia biegów. 
Wrocław, tel. 0603/4845-74
VW TRANSPORTER T2, T3: silniki, skrzynia biegów, zawie­
szenie przednie, wentylator chłodnicy z obudową. Bystrzyca 
Kłodzka, tel. 0609/5844-35
VW TRANSPORTER T4: częśd blacharskie, wykładzina pod­
łogowa. Duszdki Zdrój, tel. 0502/75-48-92 
VW TRANSPORTER T4 : bendiks • 35 zl, atrapa przedda • 
30 zł (lekko uszkodzona), fotel pojedynczy prawy, pasażera • 
150 zł, -12.000 zł. Jawor, tel. 0603/5543-85 
VW TRANSPORTER T4 : różne częśd. Jelenia Góra, tel. 
0601/68-59-13
VW TRANSPORTER T5 : różne częśd. Kłodzko, td. 0607/ 
41-58-92
VW TRANSPORTER T4,2400 ccm, diesel: sildk na częśd, 
skrzynia biegów, głowica. Leszno, td. 0605/69-32-89 
VW TRANSPORTER T41.600 D, TD, 1.900 D: głowice kpi., 
skrzynie biegów, częśd do skrzyń degów. Leszno, tel. 065/ 
538-03-33, P603/53-67-79
VW TRANSPORTER CARAVELLE', T4,1900 ccm, 2400 ccm, 
benzyna: lampy, drzwi, fotde, zawieszenia, komputer, silnik, 
skrzynia biegów, zderzaki, szyby, podnośniki el. otw. szyb i 
inne. Lubin, tel. 0605/28-93-07 
VW TRANSPORTER T4, T5 : maska, błotniki, lampy, drzwi, 
grill, zderzaki, wzmocnienie, cdodnice, szyby, klapa, drzwi 
rozsuwane, tapicerka (Muitivan, Caraveie), zawieszenia, sil­
niki 2.4 D i 2.5 TDI, konsda, poduszki pow., hak i inne. Lubin, 
tel. 0607/75-76-76
VW TRANSPORTER T4, 2400 ccm : blok z dokumentacją
1 inne częśd silnika. Lubin, tel. 076/842-31-09, 0601/ 
30-46-98
VW TRANSPORTER T3: lampy kwadratowe, zderzaki, spo- 
ilery i inne części mechaniczne. Miłkowice, powiat legnicki, 
tel. 0603/16-12-11
VW TRANSPORTER T1, T2,1900 ccm, 2.0, benzyna: silniki 
chłodzone cieczą i powietrzem, głowice, tłumiki, gażdki, drzwi, 
skrzynia biegów E i D, automatic, sprzęgło kinetyczne, roz­
ruszniki, alternatory do T1, drzwi, szyby z ogrzewaniem, opo- 
nu, felgi i inne. Paczków, tel. 0606/15-33-85 
VW TRANSPORTER T2, T4 CARAVELLE : silniki, skrzynie 
biegów, głowice, bloki silnika, częśd silników, zawieszenie, 
elementy wnętrza. Pastuszyn, gm. Bytom Odrzański, tel. 068/ 
38842-70
VW TRANSPORTER T4, 2400 ccm: silnik, osprzęt, udoku­
mentowane pochodzeń#. Prusice, tel. 0604/70-81-09 
VW T RANSPORT ER T4: orurowade przednie, hdogeny, fdgi 
14* z oponami, nowe -160 zł/szt., sildk 2000 ccm benzyna • 
650 zł. Pustków Wilczkowski, powiat wrocławski, tel. 0601/ 
96-21-05
VW TRANSPORTER T4, 2500 ccm, benzyna : fotele poje­
dyncze 2 szt., pompa paliwa, sonda z kolektorem. Śdnawa, 
tel. 076/843-95-96,0600/29-51-32 
VW TRANSPORTER T2,1600 ccm, 1900, diesel: części sil­
nika, skrzyń biegów, drzwi. Wdbrzych, tel. 074/847-87-99, 
0603/93-52-50
VW TRANSPORTER T3: reflektory Sparco z kratą wlotu pow., 
zderzak szeroki ze spoilerem. Wrodaw, tel. 0504/04-33-11 
VW TRANSPORTER IIBUS: półosie, pompa, serwo, wenty­
latory, lampy tylne, reflektory. Wrodaw, tel. 0506/78-24-83

VW PASSAT B6, 2002 r.: różne częśd blacharskie i mecha­
niczne. Świdnica, tel. 0600/10-57-00 
VW PASSAT, GOLF, E, D, turbo D : silniki, skrzynie degów, 
rozruszdki, alternatory, kpi. dokumentacja, gwarancja, spro­
wadzone z Holandii kub kupię samochód z uszk. sinikiem. 
Wałbrzych, tel. 0607/8240-67 
VW PASSAT, GOLF, VENTO, POLO, 1990/98 r., 1600 ccm 
1800,1900 TDI, 2000 ccm, 16V: drzwi, zawieszeda, skrzynia 
biegów, wahacze, ukł. kierownicze, pompy wspomagania, 
wtryskowe, paliwa, osprzęty siników, czujdki, komputery, icz- 
niki, przdączniki, zderzaki, lampy, lusterka i inne. Opole, tel. 
0601/47-81-68, 0605/5145-68 
VW PASSAT, SCIROCCO, POLO, DERBY, GOLF, BUS: róż­
ne częśd. Opole, tel. 0503/64-91-67 
VW POLO, 1000 ccm, 1100,1300, benzyna : silniki, zawie­
szeda, skrzyda biegów, lampy, błotniki, maska, drzwi, klapa, 
szyby, zderzaki. Trzebnica, tel. 071/312-54-64 
VW POLO: reflektory ksenonowe i zwykłe, atrapy, lampy tyl­
ne, lusterka, halogeny. Wrodaw, tel. 0506/19-21 -11 
VW POLO: elementy blacharki, lampy, zderzaki i inne. Wro­
daw, td. 071/342-83-08,0502/25-8546 
VW POLO, 1978 r.: różne częśd. Pleszew, tel. 0503/76-29-07 
VW POLO, 1982 r. : wszystkie częśd. Wrodaw, tel. 0604/ 
65-83-21
VW POLO, 1984/91 r., 1.1,1.3,1.6: sildk, skrzyda biegów, 
rozruszdk, dtemator, lampy, drzwi, szyby, maski, klapy, za­
wieszede i inne. Wałbrzych, tel. 074/84649-58 
VW POLO II, 1984/91 r.: błotdk przedni, drzwi, wzmocnienie 
czdowe, zderzak tylny, szyby boczne, lusterko, stacyjka, ta­
picerka, podnośniki szyb, deska rozdz., kierownica, nadkola, 
oś tylna, stabilizator, wahacz, rozrusznik, alternator, chłodni­
ca, półosie, przeguby, inne. Wrocław, tel. 071/357-50-70 
VW POLO KOMBI, 1986 r., 1600 ccm, diesel: silnik na czę­
ści, skrzynia biegów (5), most tylny, klapa tylna, zawieszenie 
przednie, chłodnica do poj. 1800 ccm, benzyna, zderzaki 
(przednie i tylne), maska silnika, błotniki, drzwi tylne i różne 
częśd z demontażu. Wrodaw, tel. 0501/73-25-80
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VW POLO COUPE, 1987 r., 1100 ccm, benzyna : wszystkie 
części. Brzeg Dolny, tel. 071/319-6149 po godz. 20, 0691/ 
55-38-85
VW POLO, 1987 r., 1100 ccm : pdosie, rozrusznik, alterna­
tor, szyby boczne, chłodnica, dmuchawa, cewka, nagrzewni­
ca. Oława, teł. 0608/42-74-12
VW POLO, 1988 r., 1300 ccm : różne częśd mechaniczne, 
elementy blacharki, silnik, szyba czdowa, zawieszenia, inne. 

•Opole, td. 0607/50-74-07
VW POLO, 1989 r., 1100 ccm, benzyna: silnik, skrzyda bie­
gów, zawieszede przednie i tylne, błotniki, drzwi, maska, kla­
pa tylna, szyby, elementy plastikowe, inne części. Legnica, 
tel. 0602/46-04-53, 076/722-95-92 
VW POLO CLASSIC, 1990/03 r . : maski, dotniki, zderzaki, 
reflektory, kierunkowskazy, drzwi i inne - od 50 zł. Wrocław, 
tel. 0607/65-79-79
VW POLO, 1990/93 r., 1300 ccm, benzyna: sildki 1.0 E, 1.3 
E, skrzynia biegów, zawieszenia, osie, opony z felgami, ukł. 
kierowdcze, wyposażenie wnętrza, szyby, cdoddce, zderzaki, 
elementy blacharki, reflektory i inne z demontażu, ceny od 10 
zł. Syców, tel. 062/785-36-81, 0603/92-75-63 
VW POLO, 1990/94 r. : siedzenia kpi. Wrodaw, td. 0607/ 
19-33-83
VW POLO, 1991 r., 1300 ccm, diesel: sildk do remontu, - 
1.100 zł. Legnica, td. 0691/01-41-40 
VW POLO KOMBI, 1991 r., 1300 ccm: tylna część nadwozia, 
silnik, skrzynia biegów, ukł. kierowniczy. Trzebnica, tel. 0691/ 
32-84-24
VW POLO, 1992 r., 1300 ccm, wtrysk: silnik z kpi. dokumen­
tacją stacyjka. Bytom Odrzański, tel. 0603/20-27-12 
VW POLO, 1992 r., 1400 ccm, diesel: sildk ze skrzydą bie­
gów, kompletny, odony, kpi. dokumentacja. Świdnica, tel. 074/ 
853-76-67,0605/82-15-63
VW POLO COUPE, 1992 r., 1300 ccm, wtrysk: sildk, zawie­
szenia, drzwi, elementy wnętrza, lampy, pozostałe częśd. 
Wrocław, tel. 0693/39-64-02
VW POLO, 1994/99 r . : oświetlenie, klimatyzacje, poduszki 
pow., różne częśd blacharskie i mechaniczne. Pszenno k. 
Świddcy, tel. 0600/10-57-00
VW POLO, 1994/99 r .: maska, dotniki, zderzak, reflektory, 
kierunkowskazy, atrapa. Wrocław, tel. 0603/66-97-27

SKLEP 
VW BUS/ U, T4 | 

„GARBUS", VOLVO°
AUTO-CZĘŚCI MACIEJEWSKI 
Wrocław, ul. Krupnicza 15a

| tel. 071/343-12-39 |

VW TRANSPORTER T4, T5: maska, zderzaki, drzwi, reflek­
tory, wzmocnienie, grill, chłodnica, filtr, błotniki, lusterka, klam­
ki, stacyjka, klapa tylna, felgi stalowe i dumidowe, opony, 
przełączniki, licznik, kokpit i Inne części. Wrodaw, Id. 0604/ 
15-61-64
VW TRANSPORTER T4: skrzynia biegów (5) od VW Passa­
ta, kanapa tylna 2-osobowa, nowa, wzmocnienie przednie. 
Wrodaw, tel. 0503/15-52-27
VW TRANSPORTER T4, 2400 ccm, diesel: reflektor lewy, 
chłodnica, rozrusznik, dtemator. Wrocław, td. 0606/93-82-96 ' 
VW TRANSPORTER T4 : zawieszenie tylne i przednie kpi. 
(tarcze), reflektory. Wrodaw, td. 0693/39-63-63 
VW TRANSPORTER T2, T3,1900 ccm: sildk, stan b. dobry 
(w rozliczeniu może być uszkodzony silnik lub elementy silni­
ków). Wrodaw, td. 0606/57-18-69 
VW TRANSPORT ER T4: zderzak tylny kpi. Wrodaw, tel. 0506/ 
35-75-66
VW TRANSPORTER T4,2500 ccm : skrzynia biegów (auto­
matyczna), półosie, wahacze, podłużnice, dach, drzwi, tylna 
klapa, maska, błotniki. Zielona Góra, tel. 0604/86-18-25 
VW TRANSPORTER, 1980/00 r. : skrzynie degów (4 i 5). 
Wrodaw, tel. 071/39645-02,0603/41-68-99 
VW TRANSPORTER T2,1981 r, 2000 ccm, boxer: częśd 
używane. Wrodaw, tel. 0503/90-52-91 
VW TRANSPORTER T2,1982 r . : drzwi prawe, klapa tylna, 
nagrzewnica kompl. Oleśnica, tel. 071/398-53-34, 0504/ 
22-75-25
VW TRANSPORTER BUS, 1982 r., 2000 ccm, benzyna: sil­
dk, częśd nadwozia i mechaniczne, od 20 zł. Opde, tel. 077/ 
453-79-23
VW TRANSPORTER T3,1982 r .: klapa tylna z szyba • 150 
zł, wahacze tylne - 40 zł, inne. Wrodaw, tel. 0603/53-12-74 
VW TRANSPORTER T3, 1982/90 r., 1600 ccm, diesel : 
wszystkie częśd. Miłkowice, tel. 0692/84-34-10 
VW TRANSPORTER T2,1983 r. 1.6,1.6 D, 1.9,1.9 D, 2.0: 
silnik, skrzynia degów, rozrusznik, alternator, lampy, drzwi, 
szyby, zawieszenie i inne. Wałbrzych, teł. 074784649-58 
VW TRANSPORTER T2 BUS, 1986/90 r., 1600 ccm, diesel: 
silniki 1.6 D, bloki, głowice, kpi. dokumentacja celna, możliwy 
montaż. Lubań, td. 075/724-81-11,0506/04-70-55 
VW TRANSPORTER T2,1989 r., 1600 ccm, diesel: skrzynia 
degów, rozrusznik, ukł. kierowniczy chłodnica, zbiornik pai- 
wa, dementy zawieszenia i sildka. Pęgów, gm. Oborniki ślą­
skie, td. 0602/47-02-35
VW TRANSPORTER T2,1991 r., 1600 ccm, diesel, turbo D : 
silnik, stan b. dobry, zawieszenia, karoseria (6-osobowy), 
skrzynia lad. i inne. Wdbrzych, tel. 0607/82-40-67 
N/W TRANSPORTER T4,1991/03 r.: silniki w cdośd lub na 
częśd, skrzynie biegów, osprzęt silnika, odachowanie, za­
wieszenie i inne. Prusice, tel. 0607/63-22-86,0604/12-84-72 
VW TRANSPORTER T4, T5,1991/92 r. : lusterka ręczne i 
dektr. Wrodaw, tel. 0609/12-04-05 
VW TRANSPORTER T4,1992 r., 2400 ccm, diesel: skrzynie 
degów. Wrodaw, tel. 0501/40-31-35 
VW TRANSPORTER T4, 1992/98 r. 2.4D, 1.9TD: skrzynia 
degów, sildk 2.4D, lampy, chłodnica, zderzaki przednie no­
wego typu, grill, maska, lusterka, osłona pod silnik, częśd 
silnika, folgi aluminiowe, nagrzewnica, filtr powietrza, wspo­
maganie, wzmocdenie czdowe, rozrusznik alternator i inne. 
Wrodaw, tel. 0602/23-68-66
VW TRANSPORTER T4,1992/98 r .: lusterka, nagrzewnica, 
zawieszenie przednie, kpi. fotdi, zwrotnice. Wrocław, tel. 0506/ 
39-22-29
VW TRANSPORTER T4,1993 r. długi: pas tylny, zderzaki, 
boki błotników tyłne, maska. Krosno Odrzańskie, tel. 0692/ 
28-88-96
VW TRANSPORTER T4,1993/94 r„ 1900 ccm. turbo D : drzwi 
kierowcy i pasażera, klapa. Chojnów, tel. 0603/57-05-13

VW TRANSPORTER T4 MULTIVAN II, 2000 r„ 2500 ccm, 
TDi, 115 KM : sinik, skrzynia biegów, zawieszenia, chłody* 
ce, tapicerka .Atlantic", Vz!yby fotochromowe, elementy da- 
charkl, lampy, felgi duminiowe, poduszki pow., przednia część 
nadwozia kpi., nawigacja (duża), konsola, ogrzewane We­
basto oraz inne częśd. Lubin, td. 0601/18-90-99 
VWTRANSPORTER T4,2001 r., 2500 ccm, TDI: zawiesze­
de tylne, maska, dotniki, pas przedni, grill, chłodnica wody, 
ćwiartka. Lubań, tel. 0609/22-85-52 
VW TRANSPORTER T5,2001 r/: zawieszenie, szyby, kom­
puter, pdosie, elementy plastikowe, lampy, felgi, amortyzato­
ry, inne części. Lubin, td. 0609/10-40-00 
VW TRANSPORTER T4,2001 r., 2500 ccm, TDI: skrzyde 
biegów (88 KM, 102 KM, 150 KM). Legnica, tel. 0693/ 
23-15-96
VW TRANSPORTER T5 CARAVELLE, MULTIVAN, 2001/02 
r., TDI, 150,88,102KM. lampy, maski, błotniki, grille, chłod­
dca, zderzaki, poduszki pow., nawigacjiwyposażenie wnę­
trza kpi., konsola, felgi alumidowe, drzwi, szyby, siniki, skrzy­
nia biegów, zawieszenia, inne-części. Lubin, tel. 0606/' 
97-49-48
VW VENTO : lampy, zderzaki, klapa tylna, szyby, zawiesze­
da, silnik, skrzynia degów i inne. Lubin, tel. 0605/28-93-07 
VW VENTO: reflektory, kierunkowskazy, zaślepki halogenów, 
zderzaki, atrapa, maska. Wrocław, tel. 0601/59-21*76 
VW VENTO GL, 1993 r., 128 tys. km, 1800 ccm, wtrysk : za- 
wieszenja, dach, skrzynia biegów (5), tapicerka wdurowa, 
maska, lampy, grill, szyby, wzmocnienie czdowe, lył nadwo­
zia, klapa tylna, konsola, osprzęt sinika oraz inne częśd me­
chaniczne i blacharskie. Zgorzelec, tel. 0505/47-41-75 
VW VENTO, GOLF III, 1994 r., 1900 ccm, diesel: maska, 
dotniki, lampy, zawieszenia, skrzyda degów, półosie, fotele, 
przekł. kierownicza. Wrocław, tel. 071/765-26-47, 0605/ 
82-59-78
WARTBURG 353: rozrusznik, docisk sprzęgła, skrzyda de­
gów, pdosie, zabieraki, zadski, drzwi nowe i używane, ma­
ska silnika, szyby, fotele, lewarek zmiany degów, alternator i 
inne. Wrodaw, td. 071/322-09-96,0691/93-14-96

_   O P O S łM

O Ś W IE T L E N IE
REFLEKTORY, LAMPY, KIERUNKOWSKAZY, ATRAPY

P.W. -AUTOBRAND”, 55-011 Siechnice 
k. Wrocławia, ul. Opolska 21, 

t»L 071/311-59-42,071/311-54-13, IK04 607 71>.

WARTBURG 353 : fabryczne nowy wd, dotniki przedde i 
tylne, reflektory, głowica i inne częśd. Opole, td. 077/ 
456-71-62 '
WARTBURG 353, KOMBI, SEDAN, 900 ccm: głowica, dok, 
wd, drzwi, maski, dotniki, pdosie nowe i używane, wahacze, 
skrzynia biegów, osie tyine, klapy tyłne, szyby, lusterka, nowe 
opony i używane, zbiordki, chłodnice, nadkola .z wzmocnie- 
dem przednie i inne. Paczków, teł. 0606/15-33-85 
WARTBURG 353: szyby tylne, mechanizmy otw. szyb, klam­
ki tylne, klapa bagażnika, świtała, gaźniki, ekonomizery, do­
dsk, tłoczki hamulcowe tylne - 5 zł/sztukę. Wdbrzych, teł. 
0696/19-54-36
WARTBURG: dotniki przednie nowe, rozruszdk, alternator, 
aparat zapł., głowica, tłumik, silniczek wycieraczek - 20 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/664-7040,0603/40-78-91 
WARTBURG : częśd z demontażu. Wdbrzych, td. 074/ 
84649-58
WARTBURG 353: alternator, skrzynia biegów, pdosie, chłod­
dca, nagrzewnica, głowica, cewki, tłumik przedni, opony zi­
mowe, letnie i inne częśd. Wrodaw, tel. 071/786-96-79,0691/ 
2647-00
WARTBURG GOLF, 1300 ccm: maska silnika, ścianka przed­
da i tylna z lampami, dotniki, skrzynia biegów, pdosie, roz­
rusznik, alternator, głowica, chłodnica i inne. Wrodaw, teł. 071/ 
337-24-19
WINDA ZAŁADOWCZA aluminiowa, udźwig 1000 kg, 24V, - 
2.500 zł. Kąty Wrocławskie, tel. 0604/35-23-00 
WÓZEK WIDŁOWY : opony nowe, pdne i pompowane, od 
50 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0609/30-34-23 
WÓZEK WIDŁOWY : opony 18x7 - 8‘  U  PR, dęlkowe, rie- 
używane, 4 szt. - 80 zł/szt Lwówek Śląski, tel. 075/782-35-11 
w g. 9-19, pr. Jacka
WÓZEK WIDŁOWY CAT : wieża wysokiego składowania, 
możliwość montażu do dągnika rolniczego, - 2.000 zł., teł. 
0691/74-8-8-75

VW SERWIS
czynne: pon.-sob. 8-16 
Wrodaw, ul. Krzemieniecka 54
W. 354-56-11,0-60174 56 70
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Piotr Baczewskl

VW TRANSPORTER, 1994 r., 2400 ccm, diesel: wał korbo­
wy (I szlif), - 350 zł. Wrodaw, tel. 0609/72-92-88 
VW TRANSPORTER T4,1994 r., 1900 ccm, turbo D * drzwi 
rozsuwane, boczne, skrzynia biegów (5). Chojnów, td. 076/ 
818-19-29 po godz. 18
VW TRANSPORTER T4, 1994 r .: skrzynia biegów, zawie­
szeda, drzwi, klapa bagażnika, pokrywa silnika, fotele, wy­
posażenie wnętrza od modelu Califomia, dotniki przednie i 
tylne, zderzaki. Lubań, tel. 075/721-36-44 do godz. 17; 0603/ 
60-36-74
VW TRANSPORTER T4,1995 r. 2.4 D, 1.9 D, 2.5 TDI, 2.5 E 
: silnik + skrzyde biegów, części silników, chłodnica. Legni­
ca, tel. 0693/23-15-96
VW TRANSPORTER T4,1996 r.: drzwi boczne, przesuwne, 
z szybą łożysko kda przedniego, • 200 zł. Oleśnica, tel. 071/ 
314-38-31
VW TRANSPORTER T4,1997 r., 2500 ccm, TDI: skrzynia 
biegów. Wrodaw, tel. 0603/50-24-52 
VW T RANSPORT ER CARAVELLE, MULTIVANII, 1997/02 r., 
2500 ccm, TDI, 115,88 P S : tapicerka kpi., klimatyzacja, błot­
niki, chłodnic, zawieszenie przednie i tylne, felgi aluminiowe, 
szyberdach, głowica, pompa wtryskowa, szyby czarne, silnik 
kpi. odony 2.5 TDI, skrzyda biegów, zderzak tylny i przedni, 
nawigacja kpi., szyby el., inne. Lubin, tel. 0609/83-14-32 
VW TRANSPORTER T4,1998 r .: drzwi boczne rozsuwane. 
Jeleda Góra, td. 075/713-03-80 
VW TRANSPORTER T4,1998 r .: szyba przednia, zderzak, 
klamka wew., drzwi, kierownica. Legnica, tel. 076/722-9043, 
0606/14-33-94
VW TRANSPORTER T4,1998 r„ 2500 ccm, TDI: różne czę­
śd mechaniczne i blacharskie, szyby, zawieszeda i inne. Zie­
lona Góra, tel. 0607/70-70-38
VW TRANSPORTER T4, T5,1998/02 r.: wnętrze (Mulłivan, 
Caravelle), silniki 2.4 D i 2.5 TDI, konsola, poduszki pow., 
nawigacja, maska, dotniki, lampy, wzmocnienie, chłodnice, 
zawieszenia, Webasto, felgi aluminiowe, śdanka celna i inne. 
Lubin, tel. 0607/75-74-35 .
VW TRANSPORTER T4, 1999 r., 2500 ccm, TDI : osprzęt 
silnika, drzwi, konsola, ramki z kluczykami, zawieszenia, kla­
pa tylna. Zielona Góra, tel. 0602/80-59-99 
VW TRANSPORTER T4,1999/02 r.: wnętrze kpi. (Multivan), 
konsda, poduszki powietrzne, silnik kpi., skrzynia biegów, za­
wieszenie tyłne, zawieszenie przednie I tylne, deska rozdz., 
opony z felgami, drzwi i inne. Lubin, tel. 0603/53-77-82,0601/ 
47-63-28
VW TRANSPORTER T4,2000 r.: drugi rząd foteli 2 +1, wy­
posażenie wnętrza do Caravdli. Legnica, td. 0600/21-68-00

WÓZEK WIDŁOWYTAKRAF, diesel: silnik 3-cyindrowy, chło- 
dzony powietrzem, -1.000 zł. Oława, tel. 071/301-82-17,0601/ 
75-30-58
ZAPOROŻEC 968 M ZAZ, 1989 r , : drzwi lewe • 10 zl, raz- 
rusznik na kluczyk • 50 zł, alternator • 50 zł, kda • 20 zł, tadi- 
ca rozdzielcza ->10 zł, uszczdki -i\ zł, inne częśd. Opde, tel. 
0503/84-25-91.
ZASTAWA 1100p: sildk, stan b. dobry i inne części. Jeleda 
Góra, tel. 0603/35-39-79
ŻUK A-11B : silnik, po remoncie kapitalnym, stan b. dobry, -
550 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/811-91-00
ŻUK: most tylny, wał napędowy. Legnica, teł. 076/862-65-31
ŻUK : zwężony most tylny, • 200 zł. Nowa Ruda, tel. 0694/
69-73-51
ŻUK . silnik, zawieszenia, kda, lusterka, alternator, rozrusz­
dk, pompa i inne. Oleśnica, tel. 071/31540-51 
ŻUK : kabina uzbrojona, skrzynia ładunkowa, zawieszeda 
kpi., most lyłrTypkdumna kier., skrzynia biegów, wał korbowy 
• 100 zł/szt., chłodnica • 80 zł, rozrusznik • 50 zł, alternator - 
50 zł. Oława, tel. 071/313-33-44 
ŻU K: skrzynia biegów (4), po remonde, możfiwość spraw­
dzenia i montażu, • 550 zł. Oława, tej. 0606/62-42-90 
ŻUK, 2200 ccm: sildk, głowica, blok, skrzynia biegów (3,4), 
mosty, wały, rozruszniki, alternatory, prądnice, kda, opony, 
chłodnice, wały napędowe, resory, rama, stan b. dobry, szy­
by, liczniki, lampy i inne. Paczków, td. 0606/15-33-85 
ŻUK: różne częśd. Pokój, td. 077/469-80-24 
ŻUK: skrzynia degów, rozrusznik, głowica, kda, gażnik nowy 
i inne. Świdnica, tel. 0604/19-66-71 po godz. 18 
ŻUK: skrzynia biegów (3), po wymianie choinki • 70 zł, gaż- 
dk prod. czeskiej • 30 d. Świebodzice, tel. 074/854-11-85 
ŻUK: kdyska • 150 zł, rozruszdk • 100 zł, chłoddca -150 zł. 
Wdbrzych, tel. 074/845-22-75
ŻUK: głowica, most tylny, kdumna kierownicza, rozrusznik i 
inne. Wrocław, td. 0693/67-03-17,0603/63-17-70 
ŻU K: tarcze ham., kpi. most, skrzynia biegów, resory, roz­
rusznik, nowa pompa paliwa, aparat zapł., nowa tarcza + do­
dsk sprzęgła, pompa wodna, amortyzatory, prądnica, alter­
nator, drzwi, drążki kierownicze, serwo + pompa, nowe wałki 
kolumny i inne. Wrocław, tel. 071/795-60-16 
ŻUK, 1981 r., 2100 ccm, benzyna : wszystkie częśd z de­
montażu, karoseria z dokumentacją sinik. Oieśdca, tel. 071/ 
398-53-34,0504/22-75-25
ŻUK, 1990 r.: silnik, kpi. dokumentacja • 400 zł, wał korbowy, 
dtemator, rozrusznik, opony z felgami 15 i 16’, wszystko po 
50 zl/szt. Wdbrzych, tel. 0609/96-64-75,0600/6441-33
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SAMOCHODY 
NA CZĘŚCI

AUD1100,1981 r., 1800 ccm, benzyna w całości lub na czę­
ści, sprawny, skorodowany, • 1.000 zł. Kędzierzyn-Koźle, tel. 
0604/84-29-29
AUD1100,1987 r., 1800 ccm, benzyna eksploatowany w kra­
ju, wyrejestrowany, techn. sprawny, • 1.700 zl. LesZno, tel. 
0694/16-03-60
AUDI 80,1980 r., 1600 ccm, benzyna w całości lub na części, 
-1.200 zł. Opole, tel. 0503/64-91-67 
AUDI 80,1982 r., 160 tys. km, 1600 ccm, diesel, biały, ważny 
przegląd i OC, w całości lub na części, skorodowany, zareje­
strowany, opłacone OC, silnik z 1999 r., stan b. dobry, • 1.800 
zł. Grębocice, gm. Złotoryja, powiat polkowicki, tei. 
0600/65-49-41
AUDI 80,1986 r., 162 tys. km, 1600 ccm, benzyna, złoty me­
talic, automatic; centralny zamek, I właściciel, bez prawa re­
jestracji, model przejściowy, stan b. dobry, • 2.500 zł. Jawor, 
tel. 0604/22-07-40,0604/56-95-29 
AUDI 80 B3,1987 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, znisz­
czony, kpi. dokumentacja, - 2.200 zł. Większyce, powiat kę- 
dzierzyńsko-koz., tel. 0607/50-07-14

O  AUTA CAŁE LUB NA CZĘŚCI: ALFA ROMEO 75, 
1991 r., 1800 ccm, wtrysk, BMW 5251991 r., Ford 
Courier 1.3,1992 r., Ford Escort 1.6,1988 r. i 1.4, 
1991 r., Ford Sierra kombi, 2.0,1988 r., Ford Orion 
1.4,1991 r., Ford Fiesta 1.0,1984 r., Fiat Ducato 
1.9D, Renault 191.8,1993 r., Citroen AX 1.1,1992 
r., Honda Concerto 1.5 i 1.6 1991 r., Opel Astra 
kombi, 1991 r., Opel Corsa 1.0 i inne. na zamó­
w ien ie!!!, A trakcyjne ceny! Góra, te l. 
065/543-33-02,0606/63-51-70 84019543

O  AUTA CAŁE LUB NA CZĘŚCI : PEUGEOT 309, 
1991 r., 1400 ccm, oraz z  1992 r. , Renault Clio
1.2,1994 r. i 1.4,1994 r., Renault 19 1.4,1991 r. i
1.8, 1994 r., Renault Master 2.5TD, 1992 r., VW 
Golf I11.8,1986 r., 1.6,1990 r. i 1.6,1998 r., VW 
Polo 1.3,1991 r., Volvo 340 1.4,1991 r., Citroen 
XM 2.0,1991 r., I11.6,1998 r , VW Polo 1.3,1991 
r., Volvo 3401.4, Citroen ZX 2.016V. 1993 r. i inne, 
na zamówienie!! Atrakcyjne ceny. Góra, tel. 
065/543-33-02, 0606/63-51-70, 0603/23-38-13 
84019553

AUTOBUS MAGIRUSIVECO, 1979 r. 58 miejsc, tachograf, 
w całości lub na części, - 5.700 zł. Kluczbork, tel. 
077/417-25-06
AUTOBUS SET RA S120,1972 r., 8145 ccm po remoncie sil­
nika, nadwozie po odbudowie (do malowania), w całości lub 
na części, - 7.000 zl lub zamienię. Strzegom, tel. 
074/855-0149,0607/72-53-70 
AVIA A31,1983 r., 85 tys. km, diesel, zielony, techn. sprawny, 
w całości lub na części + drugi na części, • 2.000 zł. Skoro- 
szów, powiat trzebnicki, tel. 0502/44-18-86 
BMW 316, 1978 r. w całośd lub na części, sprawny silnik, 
zarejestrowany, • 1.000 zł. Kędzierzyn-Koźle, tel. 
0604/84-29-29 ,
BMW 320, 1975 r., 2000 ccm kpi. spalony, inst. gazowa w 
dowodzie rej, • 320 zł. Pleszew, tel. 0503/76-29-07 
BMW 320,1980 r., 2000 ccm, benzyna w całości lub na czę­
ści, -1.000 zł. Opole, tel. 0604/32-94-44 
BMW 520 E-28,1982 r., 250 tys. km, 2000 ccm, czamy, do 
remontu, silnik sprawny, szyberdach, brak lamp, w całości lub 
na części, -1.000 zł. Legnica, tel. 0693/25-76-98 
CHEVROLET LUMINA, 1995 r., 3100 ccm, benzyna, insL gaz., 
niebieski metalic, po wypadku, doszczętnie zniszczony bok i 
tył, przód cały, w całości lub na części, • 10.200 zł. Wrocław, 
tel. 0601/77-87-40
CITROEN AX, 1991 r., 1100 ccm, benzyna, srebrny metafic,
5-drzwiowy, stan b. dobry, na zachodnich tablicach • 400 EUR. 
Zgorzelec, tel. 0504/75-72-32

O  CITROEN AX, 1992 r., 1100 ccm, benzyna, biały,
2-drzwiowy, stan idealny, na zachodnich tabli­
cach, • 2.200 zł., tel. 0506/97-12-26 87016103

CITROEN AX, 1992 r., 1100 ccm, czerwony, 3-drzwiowy, stan 
b. dobry, na zachodnich tablicach, • 2.700 zł. Wrocław, tel. 
0692/18-55-11
CITROEN BX KOMBI, 1987 r., 1600 ccm, benzyna na zachod­
nich tablicach • 600 EUR., tel. 068/386-04-14 
CITROEN GSA SPECJAŁ, 1985 r., 1500 ccm, boxer, beżowy, 
stan blacharki dobry, wszystkie części, w całości lub na czę­
ści, - 1.500 zi. Kaszowo, powiat milicki, tel. 071/384-90-92, 
0608/05-10-54
CITROEN VISA, 1984 r., 1200 ccm, benzyna, czerwony, nowe 
opony, techn. sprawny silnik, bez przeglądu, w całości lub na 
części, - 400 zł. Wrocław, tel. 0607/30-63-38 
CITROEN XM, 1991 r., 123 tys. km, 2000 ccm, szary, katali­
zator, pełne wyposażenie elektryczne, sprawny, opony, techn. 
sprawny, w całości lub na części, • 1.800 zł. Łęknica, powiat 
żarski, teł. 0694/90-58-34

O  CITROEN ZX, 1991/92 r., 1600 ccm, bordowy,
5-drzwiowy, stan ogólny b. dobry, siln ik do na­
prawy, na zachodnich tablicach • 250 EUR. Zie­
lona Góra, tel. 0600/60-22-16 87016073

DODGE CARAVAN, 1989 r., 215 tys. km, 2500 ccm, benzy­
na, popielaty metalic, automatic, klimatyzacja, częściowo ro­
zebrany, na zachodnich tablicach, • 2.500 zl. Kluczbork,'teł. 
0604/37-53-37
FIAT 125p, 1981 r, 124 tys. km, 1500 ccm, benzyna, poma­
rańczowy, 4-biegowy, techn. sprawny, hak, brak przeglądu i 
CO. Wrocław, tel. 071/364-34-77 
FIAT 125p, 1985 r., 1500 ccm, • 300 zł. Wrocław, tel. 
071/329-69-65
FIAT 126p, 1977/98 r., 68 tys. km, biały, zarejestrowany, za­
dbane wnętrze, brak silnika, po remoncie kapitalnym w 1998 
r., koła nowego typii, plastikowe nadkola, opony bieżnikowa­
ne, • 500 zł lub zamienię na motorower Romet, Simson. Opo­
le, tel. 0503/84-25-91
FIAT 126p, 1982 r., turkusowy, nadwozie zarejestrowane (ka­
roseria), do remontu progi i podłoga, stan pozostałą części 
blacharki dobry, oddam gratis w zamian za wyrejestrowanie. 
Opole, tel. 0503/84-25-91
FIAT 126p, 1985 r., 23 tys. km, 650 ccm, benzyna po remon­
cie silnika, alternator, nowy gażnik, obrotomierz, ciemne szy­
by, lotnicze fotele, przegląd do 06.2004 r., * 600 zł. Gryfów 
Śl., powiat lwówecki, tel. 0606/15̂ 06-53 
FIAT 126p, 1988 r., 650 ccm stan średni, w całości lub na 
części, • 250 zł. Jelenia Góra, tel. 075/769-36-28 
FIAT BRAVO, 1995/96 r;, 1400 ccm, benzyna, czerwony, stan 
b. dobry, na zachodnich tablicach • 2.100 EUR. Zgorzelec, 
teł. 0504/75-72-32
FIAT CROMA, 1987 r. uszkodzony silnik, bez prawa rejestra­
cji, w całości lub na części, - 1.200 zł. Gostyń, tel. 
065/575-14-66
FIAT REGATA, 1985 r., 1600 ccm, benzyna polska rejestra­
cja, • 700 zł. Opole, tel. 0503/64-91-67 
FIAT RIT MO, 1985 r. skorodowany, na części, • 500 zl. Opo­
le, tel. 0604/32-9444
FIAT TIPO GT, 1990 r., 1400 ccm, benzyna, turkusowy meta­

lic, centralny zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, szyber­
dach, szeroka listwa, welurowa tapicerka, 5-drzwiowy, stan 
idealny • 700 EUR. Drezdenko, tel. 0604/94-64-07 
FIAT TIPO, 1990r., 1400 ccm, benzyna, szary metalic, deska 
rozdz. nowego typu, el. otw. szyby i reg. lusterka, szyberdach, 
stan b. dobry, na zachodnich tablicach • 550 EUR. Bolesła­
wiec, tel. 0606/71-91-39,0696/3348-28 
FIAT TIPO, 1990 r., 119 tys. km, 14Q0 ccm, niebieski metalic, 
el. otw. szyby, centralny zamek, na zachodnich tablicach, •
2.700 zł. Wrocław, tei. 0692/18-55-11 
FIAT TIPO, 1990/91 r., 1 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, w całości lub na części, centralny zamek, el. otw. szy­
by, szyberdach, - 2.500 z l.., tel. 0605/54-37-07

O  FIAT TIPO, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, czarny,
5-drzwiowy, stan b. dobry, na zachodnich tabli­
cach, • 2.500 zł., tel. 0506/97-12-26 87016113

FIAT TIPO, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, biały, 5-drzwiowy, 
bez prawa rejestracji - 650 EUR. Drezdenko, tel. 
0604/94-64-07
FIAT TIPO, 1992 r., ciemnoczerwony, 5-drzwiowy, na zachod­
nich tablicach • 700 EUR. Drezdenko, tel. 0604/94-64-07. 
FIAT UNO, 1987 r., 900 ccm, benzyna, czerwony, uszkodzo% 
ny silnik, 3-drzwiowy, 5-biegowy, ważny przegląd, w całości 
lub na części. Świdnica, tel. 074/85246-52,0503/03-24-58 
FIAT UNO, 1988 r., 150 tys. km, 1000 ccm, złoty metalic,
3-drzwiowy, szyberdach, stary model, stan b. dobry, na za­
chodnich tablicach - 390 EUR. Zielona Góra, tel. 
0692/91-05-95
FIAT UNO, 1992 r., 1000 ccm w całości lub na części,
3-drzwiowy, nowy model, na zachodnich tablicach • 350 EUR. 
Bolesławiec, tel. 0606/7-1-91-39,0696/33-48-28
FORD ESCORT, 1984 r., 1400 ccm, benzyna 4-drzwiowy, 
zdekompletowany, - 500 zł. Świebodzice, tel. 074/854-03-59, 
0605/62-03-24
FORD ESCORT, 1984 r. wersja amerykańska, klimatyzacja, 
wspomaganie kier., bez silnika, • 800 zł. Opole, tel. 
0604/32-94-44
FORD ESCORT, 1984 r., 1100 ccm, niebieski, udokumento­
wane pochodzenie, zadbany, • 1.750 zł. Złoty Stok, tel. 
074/817-54-97 w godz. 8 • 15,0604/81-31-65 
FORD ESCORT, 1986 r., 1600 ccm, diesel, szary metalic, 
3rdrzwiowy, nadwozie kompletne bez silnika i skrzyni biegów,
• 450 zł. Jelenia Góra, tel. 0504/13-11-91 
FORD ESCORT, 1992 r., 1800 ccm, diesel, niebieski,
5-drzwiowy, wspomaganie kier., stan b. dobry, w całości łub 
na części - 750 EUR. Zgorzelec, tel. 0602/32-98-17 
FORD ESCORT, 1992/94 r., 1600 ccm,'16 V 2 szt., w całości 
lub na części, bez prawa rejestracji • 800 EUR i 1.000 EUR. 
Głogów, tel. 0691/16-99-91
FORD ESCORT, 1994 r., 120 tys. km, 1300 ccm, czerwony,
2-drzwiowy, spoiler, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 
hak, 2 poduszki pow., zadbany • 1.100 EUR. Kluczbork, tel. 
077/418-39-20
FORD FIESTA, 1989 r, 1100 ccm, benzyna, czamy, 3-drzwio- 
wy, na zachodnich tablicach, • 1.800 zł. Żagań, tel. 
0691/50-53-06

O  FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm, benzyna, bor­
dowy metalic, 5-drzwiowy, mały przebieg, stan 
idealny, na zachodnich tablicach, • 2.500 zł., tel. 
0506/97-12-26 87016123 ^

FORD FIESTA, 1991 r., 120 tys. km, 1100 ccm, wiśniowy,
4-drzwiowy, stan b. dobry, na zachodnich tablicach, • 1.900 
zl. Wrocław, tel. 0506/47-54-64
FORD GRANADA, 1981 r., 2100 ccm, diesel zniszczony nie­
kompletny, zarejestrowany, • 300 zl. Wrocław, teł. 
071/34842-16
FORD ORION, 1985 r, 1600 ccm, diesel polska rejestracja, 
w trakcie demontażu, • 1.200 zł. Opole, tel. 0604/32-94-44 
FORD ORION, 1992 r, 1600 ccm, szary metalic, szyberdach, 
centralny zamek, alum. felgi, stan b. dobry, na zachodnich 
tablicach • 600 EUR. Wrocław, tel. 0692/18-55-11 
FORD SIERRA KOMBI, 1986 r., 2300 ccm, diesel w całości 
lub na części • 600 EUR. Opole, tel. 0604/32-94-44 
FORD SIERRA SEDAN, 1988 r„ 130 tys. km, 2000 ccm, srebr­
ny metalic, stan idealny, na zachodnich tablicach - 550 EUR. 
Zielona Góra, tel. 0692/91 -05-95 
FORD SIERRA SEDAN, 1991 r„ 160 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, DOHC, czerwony, 4-drzwiowy, szyberdach, hak, RO, 
na białych tablicach, stan b. dobry • 650 EURO. Wrocław, teł. 
071/318-5746
FORD TAUNUS, 1978 r., 1300 ccm, żółty, do remontu, roze­
brany silnik, wpisana instalacja gazowa, - 350 zł. Zielona Góra, 
tel. 068/325-04-69,0604/27-67-22 
FORD TRANSIT, 1983 r. bez silnika, w całośd lub na częśd,
-1:000 zł. Wrocław, tel. 0600/63-88-80 
FORD TRANSIT, 1984 r., 150 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
niebieski, krótki, oszklony, stan techn. dobry, nie zarejestro­
wany, w całości lub na częśd, • 2.000 zł. Sława, tel. 
0505/86-20-64
FORD TRANSIT, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, biały, krótki, 
niski, na zachodnich tablicach • 1.100 EUR. Zgorzelec, tel. 
0504/75-72-32
HANOMAG F-65,1970 r. w całości lub na częśd, - 2.000 zł. 
Opole, tel. 0606/68-25-79
HONDA CMC, 1991 r., 100 tys. km, 1300 ccm, srebrny,
3-drzwiowy, slan b. dobry, na zachodnich tablicach - 600 EUR. 
Kamienna Góra, tel. 0507/92-97-20
HONDA PRELUDE, 1989 r., 2000 ccm, biały, alum. felgi, 
uszkodzony przód, poobijany, kpi. polska dokumentacja, w 
całośd lub na części, - 3.800 zł. Wrocław, tel. 0604/80-70-63 
HYUNDAI LANTRA, 1992 r„ 1800 ccm, benzyna, niebieski, 
w całośd lub na części, el. otw. szyby, centralny zamek, szy­
berdach, stan b. dobry, na zachodnich tablicach • 650 EUR. 
Bolesławiec, tel. 0606/71-91-39,0696/33-48-28 
JELCZ 640 STEYR, 1995 r. kabina nowego typu, stan dobry, 
w całości lub na części. Koźminek k. Kalisza, tel. 
062/763-76-22,0604/47-89-21 
LANCIA DEDRA, 1991 r.; 2000 ccm, czarny metalic, alum. 
felgi, centralny zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, klima­
tyzacja, spoiler - 750 EUR. Drezdenko, tel.J0604/94-64-07 
LANCIA DEDRA, 1991 r., 1600 ccm, błękitny metalic, pełne 
wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki i klimatyzacji, na 
zachodnich tablicach • 650 EUR. Drezdenko, tel. 
0604/94-64-07
LIAZ 110.471,1988 r., 200 tys. kra, 11000 ccm, turbo, niebie­
ski, dągnik siodłowy, unoszona kabina, z łóżkiem, stan do­
bry, w całośd lub na części, bez skrzyni biegów, • 2.000 zł. 
Lubiatów, tel. 077/431-42-41,0603/93-67-95 
MAZDA 323 KOMBI, 1989 r., 1700 ccm, diesel, zloty metalic, 
w całości lub na częśd, na zachodnich tablicach - 2.500 zł. 
Nowa Sól, tel. 0604/33-57-31
MAZDA 323,1989 r., 1300 ccm, szary metalic, w całośd lub 
na częśd, uszkodzony prawy przód, • 1.200 zł. Świebodzice, 
tel. 0607/22-62-23
MAZDA 323,1990 r. slan b. dobry, bez prawa rejestracji • 
550 EUR. Nowogrodziec, tel. 075/731-7046,0693/42-15-11 
MAZDA 323 SEDAN, 1993 r., zloty metafic, stan b. dobry, do 
sprowadzenia, dokumentacja - 950 EUR. Lubań, tel. 
0502/49-20-12 '
MAZDA 323 C, 1996/97 r., 1500 ccm, 16V, ciemnozielony, 
stan b. dobry, bez prawa rejestracji, w całości lub na częśd, •
9.000 zł., tel. 0601/75-5743
MAZDA 626 SEDAN, 1990 r., 2000 ccm, wtrysk, niebieski, w 
całośd lub na części, - 3.700 zl. Opole, tel. 0604/32-94-44 
MAZDA 626 KOMBI, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, biały, techn. 
sprawny, szyberdach, wspomaganie kier., alum. felgi, bez 
prawa rejestracji, • 5.000 zł. Głogów, tel. 0692/78-26-98 
MERCEDES 190 D, 1986 r., 2000 ccm, diesel, biały, na czę­

śd, techn. sprawny, stan blacharki b. dobry, el. otw. szyby, 
szyberdach, hak, bez prawa rejestracji, • 4.300 zł. Wałbrzych, 
tel. 0694/78-29-37
MERCEDES 200 123,1976/79 r., 2000 ccm, diesel po spale­
niu, kpi. dokumentacja, • 500 zl. Paczków, tel. 0606/15-33-85 
MERCEDES 200 123,1983 r., brązowy metalic, stan b. do­
bry, nadwozie na kolach, • 2.500 zł. Wałbrzych, tel. 
074/845-28-29,0600/53-29-23 
MERCEDES 200124,1988 r., 2000 ccm bez wypadku, stan 
b. dobry, wspomaganie kier., centralny zamek, el. reg. szy­
berdach, podgrzewane siedzenia, automatic, - 6.800 A. Wro­
cław, tel. 0601/71-64-28,0506/12-24-66 
MERCEDES 207 D, 1978 r., 2400 ccm, diesel, żółty, zareje­
strowany, stan dobry, mocno skorodowany, • 2.900 zł. Boż­
ków, gm. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 074/871-46-31, 
0607/97-95-39
MERCEDES 240 115,1975 r., 2400 ccm, diesel, biały, szy­
berdach oryg.brak silnika, w całośd lub na częśd, - 600 zl. 
Krosnowice, tel. 074/868-51-01 
MERCEDES 240123,1983 r., 12 tys. km, 2400 cćm, czerwo­
ny, po wypadku, do remontu lub na części, • 2.600 A. Zdzie­
szowice, tel. 077/484-44-50
MERCEDES 250 124 D, 1988 r., 190 tys. km, niebieski, kom­
bi, w b. dobrym stanie, na zachodnich tablicach • 1.700 EUR. 
Zielona Góra, tel. 0696/61-51-26 
MERCEDES 260124 D, 1992 r., 160 tys. km, 2600 ccm, die­
sel, żółto-pomarańczowy, oryg. karetka pogotowia, sprowa­
dzony z Niemiec, 4 miejsca, klimatyzacja, automatic, nowa 
skrzynia biegów, serwisowany, ważny przegląd, nadaje się 
na autokarawan • 3.000 EUR. Żary, tel. 0506/08-54-62 
MERCEDES 280 G, 1981 r., 2800 ccm, benzyna, zielony, krót­
ki, automatic, stan dobry, na zachodnich tablicach • 1.300 EUR. 
Zgorzelec, teł. 075/775-61-13
MERCEDES 300123 D, 1976 r., 3000 ccm, diesel, biały, udo­
kumentowane pochodzenie, • 1.500 zł. Jawor, tel. 
0603/28-90-97
MERCEDES 300 123,1979 r., 3000 ccm, diesel, czerwony, 
zarejestrowany, przegląd, brak ubezpieczenia, częściowo' w 
rozbiórce, brak silnika, • 1.000 zł. Wałbrzych, tel. 
074/847-76-72
MERCEDES 300 124 D, 1994 r. E-Klasse, pełne wyposaże­
nie, do sprowadzenia, na zachodnich tablicach • 4.000 EUR. 
Bolesławiec, tel. 0606/71-91-39,0696/3348-28 
MERCEDES 407 D, 1975 r., 2400 ccm, biały, w całośd lub na 
częśd, • 2.500 zł. Pdanica Zdrój, tel. 074/868-24-91 
MERCEDES 808 D, 1972 r., 3880 ccm w całości lub na czę­
śd (części od 50 zł). Opole, tel. 0600/13-52-15 
MITSUBISHI CANTER, 1997 r„ 80 tys. km, 2900 ccm, turbo 
D, biały, alum. kontener z windą, uszkodzona prawa strona 
kabiny, do sprowadzenia, na niemieckich tablicach • 2.600 
EUR. Zgorzelec, tel, 0691/95-58-73,0605/98-78-34 
MITSUBISHI COLT, 1985 r., 1600 ccm, benzyna w trakcie 
demontażu, na częśd, • 1.400 zł. Opole, tel. 0503/64-91 -67 
MITSUBISHI GALANT, 1991 r„ 140 tys. km, 2000 Ccm, szary 
metalic, stan b. dobry, 5-drzwiowy, d. otw. szyby, szyberdach, 
na zachodnich tablicach • 1.000 EUR. Kamienna Góra, teł. 
0507/92-97-20 ~ \_ ;
MITSUBISHI LANCER, 1986/88 r. mocno uszkodzony, zare­
jestrowany w kraju, - 900 zl. Leszno, tel. 0608/51 -54-64 
MITSUBISHI LANCER, 1990 r., 1500 ccm, srebrny, 5-drzwio- 
wy, na zachodnich tablicach, • 2.400 zł. Jelenia Góra, tel. 
0502/11-98-85
MITSUBISHI LANCER, 1990 r., 1500 ccm, wtrysk stan b. 
dobry, na zachodnich tablicach, 4-drzwiowy • 600 EUR. Ka­
mienna Góra, tel. 0507/92-97-20 
NISSAN LAUREL C-32,1986 r., 2800 ccm, diesel w całośd 
lub na części, • 2.000 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 
071/387-19-10,0503/92-35-75 
NISSAN MICRA, 1992 r., 1200 ccm, benzyna, wiśniowy me­
talic, 3-drzwiowy, tylne szyby uchylane, uszkodzona skrzynia 
biegów, na zachodnich tablicach, w całości lub na częśd, •
2.000 zł. Wieruszów, tel. 0600/70-2148 
NISSAN TERRANO, 1968 r., 2400 ccm, benzyna, czerwony, 
stan dobry, na zachodnich tablicach • 1.000 EUR. Zgorzelec, 
tel. 0694/71-88-36 £
OPEL ASCONA, 1977 r. zarejestrowany, szyberdach, bez 
silnika, w całości lub na części, • 700 zł. Kudowa Zdrój, tel. 
0693/32-02-06
OPEL ASCONA, 1982 r., 1300 ccm, benzyna+gaz w trakcie 
demontażu, bez prawa rejestracji, także częśd, • 800 zl. Opde, 
tel. 0604/32-94-44
OPEL ASCONA, 1983 r., 1600 ccm, diesel wyrejestrowany, 
skorodowany, w całośd lub na części, sprawny silnik, • 1.200 
zł. Kędzierzyn-Koźle, tel. 0604/84-29-29 '
OPEL ASCONA C, 1988 r., 2000 ccm, wtrysk w całośd łub 
na częśd, sprawny silnik, stan b. dobry, 5-biegowy, bez pra­
wa rejestracji, • 1.800 zł. Kędzierzyn-Koźle, tel. 0604/84-29-29 
OPEL ASTRA, 1992 r., 1400 ccm, wtrysk niemiecka doku­
mentacja, w całości lub na częśd, cena 600 EUR. Opole, tel. 
0503/64-91-67
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r„ 86 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, czerwony, relingi dachowe, wspomaganie kier., centr. za­
mek, stan b. dobry, bez prawa rejestracji, - 4.000 zł. Zgorze­
lec, tel. 0609/57-58-64
OPEL ASTRA, 1992/93 r., 1600 ccm, czerwony, szyberdach, 
welurowa tapicerka, centralny zamek, stan b. dobry, na za­
chodnich tablicach. Wrocław, tel. 0695/45-18-54

O  OPEL ASTRA SEDAN, 1993 r., 1400 ccm wspo­
maganie kier., welurowa tapicerka, RO, szyber­
dach, stan idealny, na zachodnich tablicach, •
4.000 zł., tel. 0600/54-78-38 87016153

OPEL CORSA, 1990 r., 1400 ccm, benzyna, biały, na zachod­
nich tablicach, 3-drzwiowy • 250 EUR. Zgorzelec, tel. 
0504/75-72-32
OPEL KADETT E, 1981 r., 1200 ccm, benzyna, niebieski, 
uszkodzony (stuki w silniku), w całości lub na części, • 300 zł. 
Wrodaw, tel. 071/78747-81
OPEL KADETT KOMBI, 1986 r., 1600 ccm, diesel, niebieski, 
uszkodzony przód (reflektor, maska, błotnik, szyba), układ 
jezdny, silnik i skrzynia biegów nienaruszone, 3-drzwiowy, 
„łezka*, stan dobry, bez prawa rejestracji, • 900 A. Jelenia 
Góra, tel. 0693/374 8 47 ■
OPEL KADETT, 1987 r., 95 tys. km, 1300 ccm, złoty metalic, 
bez dokumentacji, 4-biegowy, korozja na błotnikach, 3-drzwio- 
wy, reflektory Bosch, .łezka', sprzedam w całości, silnik i 
skrzynia biegów w stanie b. dobrym, - 850 zł., tel. 
0506/75-93-03
OPEL KADETT SEDAN, T988 r., 1300 ccm, czerwony, stan 
dobry, w pełni sprawny • ok. 1.000 zi lub zamienię na sprzęt, 
motocykl ilp. Jelenia Góra, tel. 0609/31 -30-92 
OPEL KADETT E, 1988 r., 1600 ccm, diesel uszkodzony, 
wyrejestrowany, sprawny, - 1.000 zl. Kędzierzyn-Koźle, tel. 
0604/84-29-29

O  OPEL KADETT SEDAN, 1990 r., 1400 ccm wersja 
Beauty, welurowa tapicerka, szyberdach, 5-bie- 
gowy, centralny zamek, stan b. dobry, na zachod­
nich tablicach, • 2.300 zł., tel. 0600/54-78-38 
87016133

O  OPEL KADETT KOHftBI, 1991 r., 1800 ccm, benzy­
na, fioletowy, stan b. dobry, na zachodnich tabli­
cach • 2.200 zł., tel. 0506/97-12-26 87016083

O  OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm 5-drzwiowy,
5-biegowy, centralny zamek, welurowa tapicer­
ka, szyberdach, RO, stan idealny, na zachodnich 
tab licach , • 2.200 zł., te l. 0600/54-78-38 
87016143

OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, wtrysk, 16 V sedan i 
.łezka’, 3 szt., bez prawa rejestracji, odone podzespoły, sil­
niki. Głogów, tel. 0691/16-99-91 
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, grana­
towy, : na zachodnich tablicach, • 2.200 zl. Jelenłn, powiat 
żagański, tel, 0605/12-10-89
OPEL KADETT SEDAN, 1991 r., 1700 ccm, diesel, demny 
melalic, wspomaganie kier., centralny zamek, szyberdach, 
stan dobry, na zachodnich tablicach, • 3.000 zł. Wrodaw, tel. 
0692/18-55-11
OPEL KADETT, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, grafitowy meta­
lic, 5-drzwiowy, na zachodnich tablicach, slan b. dobry • 350 
EUR. Zgorzelec, lei. 0504/75-72-32 
OPEL KADETT, 1993 r.> 1600 ccm, diesel relingi dachowe, 
kpi. dokumentacja, silnik techn. sprawny, • 1.450 A. Wrodaw, 
tel. 0503/65-9349
OPEL OMEGA KOMBI, 1990 r., 2000 ccm, benzyna na za­
chodnich tablicach • 700 EUR., tel. 068/386-04-14 
OPEL OMEGA, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, bordowy mela­
lic, stan b. dobry, na zachodnich tablicach • 900 EUR. Lubin, 
tel. 0604/82-2247
OPEL OMEGA KOMBI; 1991 r., 150 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, szary metalic, hak, szyberdach, centralny zamek, wspo­
maganie, udokumentowany przebieg, konserwacja w 06.2003 
r., niemiecka dokumentacja, zadbany, stan idealny, • 2.400 zł. 
Bolesławiec, tel. 0609/21 -66-80 
OPEL REKORD, 1980 r., 2300 ccm w całośd lub na części, 
skorodowany, sprawny silnik, • 1.000 zl. Kędzierzyn-Koźle, 
tel. 0604/84-29-29
OPEL SENATOR, 1988 r, 3000 ccm automatic, pełne wypo­
sażenie, bez korozji, bez prawa rejestracji, • 3.600 zł. Lubin, 
teł. 0604/20-9540
OPEL VECTRA, 1989 r, 230 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
bordowy metalic, 4x4, stan b. dobry, na zachodnich tablicach,
• 2.800 zł. Kluczbork, tel. 0604/37-53-37
OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r., 1800 ccm, benzyna, czer­
wony, automatic, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, szy­
berdach, centralny zamek, welurowa tapicerka, 4 zagłówki, 
stan b. dobry, na części, • 2.700 zł. Wrocław, tel. 
0607/27-74-00
OPEL VECTRA, 1992 r., 160 lys. km, 1800 ccm, benzyna, 
granatowy, el. reg. reflektory, el. otw. szyby, el. reg. szyber­
dach, wspomaganie kier., ABS, hak, 5-drzwiowy, hatchback, 
stan idealny, na zachodnich tablicach • 1.100 EUR. Legnica, 
tel. 0604/82-2247
PEUGEOT 205, 1990 r., 1200 ccm, benzyna, czerwony,
2-drzwiowy, dach otwierany szklany, bez wypadku, stan do­
bry, w całości lub na części, • 1.900 zl. Lubin, tel. 
076/842-27-64
PEUGEOT 205,1991 r., 1400 ccm, benzyna na zachodnich 
tablicach • 550 EUR., tel. 068/386-04-14 
PEUGEOT 305 GLD, 1982 r., 1600 ccm, czerwony, w całośd 
lub na częśd, dużo nowych części, nowe opony, nowy aku­
mulator i ukł. hamulcowy, po remoncie blacharki, - 600 zl. 
Trzebnica, tel. 071/312-78-94
PEUGEOT 306,1993 r., 1400 ccm, benzyna, metalic, na za­
chodnich tablicach, • 2.200 zl. Jelenin, powiat żagański, tel. 
0605/12-10-89
PEUGEOT 405,1990 r., 1600 ccm, benzyna w trakcie de­
montażu, bez prawa rejestracji, • 1.500 zł. Opole, tei. 
0503/64-91-67
PEUGEOT 405,1992 r., 1900 ccm, turbo D, bordowy, inter­
coder, uszkodzony lewy bok, silnik sprawny, stan idealny, kpi. 
dokumentacja, w całości lub na częśd, • 7.200 A. Wrodaw, 
teł. 0605/62-00-14
PEUGEOT J5,1992 r., 209 tys. km, 2500 ćcm. turbo D, biały, 
makś. przedłużony i podwyższony, hak, kda 16*, opłacony 
graniczny podatek VAT, bez prawa rejestracji, w całośd lub 
na częśd • 1.300 EUR. Złotoryja, tel. 0608/74-38-25 
POLONEZ 125 PN, 1984 r., 1500 ccm, benzyna, insL gaz., 
czerwony, 5-biegowy, szyberdach, hak, sprawny, w całośd 
lub na części, - 850 zl. Wrocław, tel. 071/355-62-05, 
0503/44-61-14
POLONEZ ATU, 1997 r., 1600 ccm, wtrysk, zielony metalic, 
uszkodzony przód, inst. gazowa, techn. sprawny, w całośd 
lub na części, zadbany, - 3.700 zl. Wałbrzych, tel. 
074/847-76-72
POLONEZ CARO PLUS, 1997 r., 80 tys. km, 1600 ccm, diw- 
kowy, po wypadku, w całośd lub na części. Głogów, tel. 
0501/72-65-82,0602/39-22-54 
POLONEZ TRUCK, 1995 r., 1900 ccm, diesel, zielony, techn. 
sprawny, bez prawa rejestracji, alum. burty, plastikowa zabu­
dowa, • 1.500 zl. Jelenia Góra, tel. 0693/26-13-11 
PONTIAC GRAND PRIX, 1991 r., 3100 ccm uszkodzony, kpł. 
dokumentacja, w całośd lub na częśd, • 4.800 A. Wrodaw, 
teł. 0605/62-00-14
PONTIAC TRANS SPORT, 1995 r., 100 tys. km, 2300 ccm, 
16V, granatowy, uszkodzony rozrząd, w całości lub na czę­
ści, na zachodnich tablicach • 8.500 zl. Legnica, tel. 
0603/94-05-98
RENAULT 19, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, granatowy,
3-drzwiowy, stan b. dobry, na zachodnich tablicach • 650 EUR. 
Bolesławiec,-tel. 0606/71̂ 91-39, 0696/3348-28 
RENAULT 19,1992 r., 1800 ccm, wtrysk, 16V wspomaganie 
kier., centralny zamek, welurowa tapicerka, sportowe zawie­
szenie, alum. fdgi, szyberdach, bez wypadku, na zachodnich 
tablicach, • 4.200 zł. Wolsztyn, gm. Wolsztyn, tel. 
0604/83-61-75 całą dobę
RENAULT 19,1993 r., 1800 ccm, granatowy, stan b. dobry, 
na zachodnich tablicach, w całości lub na częśd - 700 EUR. 
Kalisz, tel. 0600/14-20-09
RENAULT FUEGO, 1989 r., 2000 ccm niekompletny, zareje­
strowany, -300 zł. Wrocław, tel. 071/348-42-16

O  SAMOCHODY UŻYWANE Z NIEMIEC bez pośred- 
ników, osobowe i dostawcze, na eksport cłowy:

'  w całości lub z przeznaczeniem na części.Kon- 
kurencyjne ceny z  możliwością negocjacji. Do­
radztwo techniczne. Możliwy transport do nabyw­
cy. Przyjmujemy również zamówienia przesłane 
SMS-ami. Goerlitz k. Zgorzelca, tel. 0695/68-25-36 
(mówimy po polsku) 01080923

SEAT IBIZA, 1989 r., 900 ccm, czamy, stan idealny, 3-drzwio­
wy, nowe opony, 5-biegowy, na zachodnich tablicach • 500 
EUR. Domaszczyn, tel. 071/399-86-94,0603/51-03-18 
SEAT IBIZA, 1991 r., 1200 ccm, benzyna, grafitowy metalic, 
na zachodnich tablicach, stan idealny, 3-drzwiowy • 400 EUR. 
Zgorzelec, tel. 0504/75-72-32
SEAT IBIZA, 1992 r.,1200 ccm, benzyna, niebieski, 5-drzwio- 
wy, stan b. dobry, silnik system Porsche, na zachodnich tabli­
cach, • 1.750 zł. Wrodaw, tel. 0607/27-74-00 
SEAT RONDA, 1985 r., 1200 ccm, czerwony, 3-drzwiowy, 
zadbany, uszkodzony gażnik, brak przeglądu, w całości lub 
na częśd, - 1.500 zł. Lwówek Śląski, tel. 0608/34-51-30 
SKODA 100,1973 r., 900 ccm, biały' w całości lub na części,
• 300 zł. Wrocław, tel. 0502/35-6943
SKODA 120,1983 r., czerwony, w całości lub.na części, • 250 
zł. Oława, tel. 071/313-54-63
SKODA 105,1985 r., benzyna+gaz 2 sztuki, skorodowany i 
pb remoncie blacharki, -1.000 zł. Opole, tel. 0503/64-91-67 
SKODA FAVORIT, 1988 r., 167 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
szary melalic, 3-drzwiowy, 5-biegowy, bez korozji -500 EUR. 
Kluczbork, tel. 0609/63-90-82
STAR 200,1989 r., SW-400, biały, platforma 2-stopniowa, stan 
dobry, w całośd lub na częśd, pilne, • 3.000 zl. Lubin, td. 
076/749-06-87,0603/69-60-35 
SUZUKI SWIFT, 1992 r„ 1300 ccm, 16V 5-drzwiowy, 5-bie- 
gowy, szyberdach, RO, bez prawa rejestracji, - 2.000 zł. Zło­
toryja, tel. 0606/25-90-63,076/878-79-13 
TALBOT FURGON, 1982 r. błotnik, lampy, drzwi, zawiesze­
nia lub w całośd, • 600 zł. Świdnica, tel. 0604/19-66-71 po 
godz. 18

TALBOT SOLARA, 1981 r., 1600 ccm, biały, 105 KM, stan 
dobry, przegląd do 01.2004 r. lub na częśd • 500 zl. Wrodaw 
lei. 0503/33-08̂ 62 Ą
TOYOTA COROLLA, 1992 r., 1600 ccm, wtrysk, biały,
3-drzwiowy, stan b. dobry, wspomaganie kier., centralny za­
mek, szyberdach, na zachodnich tablicach, • 3.300 zł. Jele­
nia Góra, tel. 0502/11-98-85
UAZ 469 B, 1975 r., benzyna, insi. gaz. w całośd lub na czę­
śd, • 1.200 zł. Milicz, lei. 0603/56-01-12,0605/68-95-76 
VOLVO 340,1986 r., 1600 ccm, benzyna pdska dokumenta­
cja, uszkodzony, na części, • 1.100 zł. Opole, tel. 
0503/64-91-67
VOLVO 360, 1990 r., 2000 ccm, wtrysk podgrz. siedzenia, 
welurowa tapicerka, centralny zamek, cena 550 EUR. Opole, ' 
tel. 0604/32-94-44
VOLVO 760 KOMBI, GLE, 1988 r., 126 tys. km, 2300 ccm, 
benzyna, szafirowy metalic, katalizator, ABS, szyberdach, 
relingi dachowe, częśdowo skórzana tapicerka, RO i inne 
dodatki, na białych tablicach, oryg. przebieg, stan b. dobry, •
2.900 zl. Wrodaw, tel. 071/318-5746
VOLVO FI2,1990 r., granatowy metalic, dągnik siodłowy, w
całośd lub na częśd albo dla obywatela WNP • 5.000 EUR.
Żary, tel. 0506/08-54-62
VW GOLF 1,1978 r., 1500 ccm, diesel, żdty, po wypadku, 
sprawny silnik i skrzynia biegów, w całości lub na częśd, •
1.000 zł. Boguszów-Gorce, tel. 074/844-05-28 
VW GOLF, 1982 r., 1600 ccm, diesel, biały, uszkodzony i zde­
kompletowany* kpi. dokumentacja, • 800 zł. Masłowo, powiat 
śremski, tel. 0604/84-18-55
VW GOLF 1,1983 r., 1100 ccm, benzyna, czerwony, całkowi- 
de zniszczony, zdekompletowany, kpi. dokumentaqa w jęz. 
polskim, brak przeglądu i OC, • 900 zł. Kędzierzyn-Koźle, tel. 
077/483-23-58,0607/53-86-98 
VW GOLF 1,1983 r., 1300 ccm w trakcie rozbiórki, w całości 
lub na częśd, • 800 zł. Wrocław, tel. 0505/72-70-73 
VW GOLF, 1986 r., 1600 ccm, benzyna, szary metalic,
5-drzwiowy, centralny zamek ŝtan b. dobry, cena • 550 EUR.
Lubin, lei. 0604/82-2247
VW GOLF, 1986 r., 1600 ccm, złoty, 2-drzwiowy, szyberdach, 
automatic, bez prawa rejestracji, możl. transport, cena 400 
EUR. Bolesławiec, tel. 0601/44-7745 
VW GOLF II, 1986 r., 1600 ccm, diesel, bordowy, stan b. do­
bry, 3-drzwiowy, bez prawa rejestracji, • 2.300 zł. Jawor, teł. 
067/729-24-28
VW GOLF li, 1986 r., szary metalic, karoseria kpł. bez silnika,
-1.000 zł. Legnica, td. 0502/66-85-39 
VW GOLF II, 1986 r., 190 tys. km, 1600 ccm, diesel, bordowy, 
fotele kubdkowe, silnik w stanie b. dobrym, lekko uszkodzo­
ny przód, na zachodnich tablicach, • 1.600 A. Złotoryja, tel. 
0692/22-60-86
VW GOLF, 1987 r., 160 tys. km, 1300 ccm, benzyna, biały,
3-drzwiowy, 4-biegowy, reguł, fotel kierowcy, reguł. wys. mo­
cowania pasów, w całośd lub na części, bez prawa rejestra­
cji, zadbany, stan dobry, - 1.600 zł. Ostrów Wlkp., lei. 
0507/84-93-22

O  VW GOLF II, 1988 r., .1600 ccm, turbo D, jasno­
niebieski metalic, 3-drzwiowy, mały przebieg, 
sportowe siedzenia, wspomaganie kier., nowe 
opony, stan b. dobry, na zachodnich tablicach,^
3.200 zł., tel. 0506/97-12-26 87016093

VW GOLF II, 1988 r., 135 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czer­
wony, 3-drzwiowy, szyberdach, 5-biegowy, slan techn. dobry, 
w całośd lub na części, na zachodnich tablicach - 430 EUR.
Zidona Góra, tel. 068/325-39-95 po godz. 16,0693/64-16-50 
VW GOLF II, 1989 r., 1800 ccm, benzyna 5-drzwiowy, wspo­
maganie kier., na zachodnich tablicach, bez prawa rejestra­
cji, stan dobry, • 1.800 zł. Wrodaw, tel. 0507/39-16-18 
VW GOLF, 1989 r., 92 tys. km, 1300 ccm 3-drzwiowy, I wła­
śddel, stan b. dobry, na zachodnich tablicach, • 2.700 zl.
Wrocław, td. 0692/18-55-11
VW GOLF, 1990 r., 140 lys. km, 1600 ccm, złoty metalic,
5-drzwiowy, 5-biegowy, slan b. dobry, na zachodnich tabli­
cach • 560 EUR. Zielona Góra, td. 0692/91-05-95 
VW GOLF III, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, czerwony, 3-drzwio- 
wy, do poprawek lakieru, na zachodnich tablicach -1.000 EUR.
Zgorzelec, teł. 0694/71-88-36
VW GOLF, 1993 r., 169 tys. km, 1800 ccm, czerwony,
5-drzwiowy, stan idealny, na zachodnich tablicach • 950 EUR.
Zielona Góra, tel. 0696/61-51-26
VW JETTA, 1987 r., 1600 ccm, diesel, niebieski, nowe opony* ^
stan silnika b. dobry, stan blacharki dobry, na zachodnich ta- ^
blicach, - 2.800 zł., td. 0603/2648-54 -
VW JETTA, 1988 r., 1600 ccm, benzyna, niebieski, w całośd
|ub na części, • 1.000 zł. Żarów, lei. 0602/46-83-88 ,f\
VW LT 28,1982 r., 2400 ccm, diesel podwyższony, silnik z
1992 r., w całości lub na części, • 6.900 A. Opole, tel.
0602/13-8447
VW PASSAT, 1979 r., 220 tys. km, 1600 ccm, diesel, czerwo­
ny, brak silnika, kpi. dokumentacja, w całośd lub na częśd, •
700 zł. Gorzów, tel. 034/359-44-76,0604/65-24-30 
VW PASSAT, 1982 r., 2200 ccm, benzyna na częśd, niespraw­
ny, -1.400 zł. Opole, td. 0604/32-94-44 
VW PASSAT, 1983 r., 1600 ccm, diesd w całośd lub na czę­
ści, kpi. nadwozie, zarejestrowany, brak silnika, • 1.400 zł.
Lubań, tel. 0602/87-22-35
VW PASSAT KOMBI, 1983 r., 1800 ccm, wtrysk 5-biegowy, w 
trakcie z demontażu, na części, - 1.300 zł. Opole, teł. 
0604/32-94-44 i

O  VW PASSAT, 1987 r., 1800 ccm, wtrysk hatchback, 
wspomaganie kier., welurowa tapicerka, stan ide­
alny, na zachodnjch tablicach, • 3.000 zł., tel. 
0600/54-78-38 87016163

VW PASSAT KOMBI, 1987 r., 1800 ccm, benzyną niebieski 
metalic, niebieskie szyby, otwierany dach, hak, alum. felgi, 
bez prawa rejestracji, stan idealny, • 2.500 zł. Wrocław, tel. 
0605/69-75-76
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1800 ccm, biały, centralny za­
mek, garażowany, wspomaganie kier., bez prawa rejestracji,
- 4.200 zł. Jawor, tel. 0607/20-95-06 
VW POLO COUPE, 1987 r., 135 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
bidy, bez prawa rejestracji, stan b. dobry, - 2.500 zl. Brzeg 
Dolny, powiat wołowski, tel. 0691/55-38-85 
VW POLO FOX, 1989 r., 1100 ccm, biały, stan b. dobry, nowe 
opony, 3-drzwiowy, zadbany, na zachodnich tablicach • 450 
EUR. Domaszczyn, tel. 071/399-86-94,0603/51-03-18 
VW POLO KOMBI, 1990 r., 35 tys. km, 1300 ccm, wfcysk, czar­
ny, stan idealny, 3-drzwiowy, 5-biegowy, nowe opony i sildk, 
na zachodnich tablicach • 550 EUR. Domaszczyn, lei. 
071/399-86-94,0603/51-03-18 
VW POLO KOMBI, 1991 r., 1100 ccm, benzyna w całości lub 
na części, bez prawa rejestracji, - 1.650 zł. Wałbrzych, tel.
0608/71 -94-22 po godz. 20
VW SCIROCCO, 1979 r., 1600 ccm, benzyna stan silnika b. 
dobry, techn. sprawny, zaniedbany, zarejestrowany w Pdsce,
• 1.100 zł. Opde, tel. 0604/32-94-44 
VW TRANSPORTER BUS, 1981 r., 1600 ccm, benzyna+gaz 
w całości lub na częśd, • 1.000 zl. Opole, tel. 0503/64-91-67 
VW TRANSPORTER T2,1985 r., 56 lys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, pomarańczowy, 3-osobowy, blaszak, bez prawa reje­
stracji, • 1.500 zł. Góra, powiat górowski, tel. 0506/04-8841 
VW TRANSPORTER T2,1989 r., 140 tysjyn, 1700 ccm, die­
sel, biały, blaszak, stan b. dobry, bez prawa rejestracji, - 4.800 
zł. Lubań, tel. 0604/85-99-93
WARTBURG 353,1978 r., 992 ccm, biały, nowy typ karoserii 
częśd zamienne, zarejestrowany, w całości łub na czę^ w  
dowód rejestracyjny, • 1.000 zł. Prochowice, tel 0696/1740-51 
WARTBURG 353,1986 r. w całośd lub na częśd, frak doku­
mentacji, stan dobry, • 330 zł. Wrodaw, tel. 0601/73-74*90
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STAROCIE
O  AUTA AMERYKAŃSKIE ZABYTKOWE, STARO­

CIE, MOTOCYKLE. Skupuję auta zabytkowe, krą* 
żowniki, pojazdy militarne, auta nietypowe, w 
dowolnym stanie, z dokumentacją lub bez, go­
tówka od ręki. Zdecydowanie odbieramy wła­
snym transportem, również motocykle i części 
do aut.., tel. 0604/99-88-44 81025183

DODGE PHOENIX, 1958 r., biały dach, techn. sprawny, stan 
dobry, -43.000 zł. Opole, tel. 0606/17-02-14 
FORD CORTINA, 1962 r., 1500 ccm, bez wypadku, oryginal­
ny w 100%, kompletna dokumentacja, do renowacji + dużo 
częśei, - 3.000 zł. Legnica, tel. 0601/44-92-19 
FORD MUSTANG, 1978 r., 5000 ccm, techn. sprawny, • 16.000 
zł. Legnica, tel. 076/862-79-71,0605/23-16-74 
FORD MUSTANG Ghia, 1979 r., 5000 ccm, V8 jasnozielony, 
automat, stan dobry, • 8.500 zl. Wrocław, tel. 0607/62-25-80 
GAZ 69 M, 1958 r., 2400 ccm, benzyna+gaz, nowa inst. ga­
zowa, plandeka, 4x4, reduktor, hak, zarejestrowany, stan b. 
dobry, - 5.5Ó0 zł. Wróblin, tel. 077/456-72-95 
GAZ 69 CABRIO, 1960 r., 2400 ccm, benzyna, oryginalny w 
100%, plandeka, 4x4, reduktor • 3.500 zl. Opole, tel. 
077/456-72-95
KUPIĘ DKW F5, F7, F8 w całości lub na części. Wrocław, tel. 
0601/74-88-38 .
KUPIĘ MOTOCYKL BMW R5, R51, R66, R75, R16,1936 r. 
może być do remontu oraz części: silniki, lampy, iskrowniki 
Bosch i Lucas. Gliwice, td. 0502/67-57-52 
KUPIĘ MOTOCYKLE stare, wózki boczne oraz części. Ol­
szyna, tel. 075/721-25-41
MERCEDES 107 SLC COUPE, 1971 r., 200 tys. km, 2800 
ccm, benzyna, odrestaurowany, do rejestracji, do wykończe­
nia tapicerka, silnik do regulacji, • 18.000 zł., tel. 
0605/09-62-02*
MERCEDES 111,19661 , 2200 ccm, .skrzydlak’’, 6-cylindro- 
wy, 2 gażniki, drewniane dodatki, w 99 % oryginalny, • 25.000 
zł. Leszno, tel. 065/527-00-51
MERCEDES 190 D, 1964 r. oryginalny, odrestaurowany, •'
23.000 zł. Źemiki Wrocławskie, tel. 071/311-34-10 (zdjęcia 
do lej oferty można zobaczyć w internecie pod numerem - 
AC0689 http://wkz.autogielda.com.pl)
MERCEDES 200124,1970 r., 2000 ccm, diesel, 100% oryg., 
cala szyba kier., do małych poprawek lewy tylny błotnik, za­
dbany, po wymianie silnika, • 3.850 zł. Paczków, tel. 
0606/15-33-85
MERCEDES 200 123.D, 1975 r., 2000 ccm, diesel, automa­
tic, szyberdach, aluminiowe felgi, aiuminipwe felgi 15*, wspo­
maganie kier., 50% zniżki na OC, I wypust TAXI, skórzana 
tapicerka w kolorze zielonym, stan b. dobry, egzemplarz ko­
lekcjonerski, - 6.500 zł. Zgorzelec, (el, 0503/74-07-89 
MERCEDES 240 115 D, 1976 r., 2400 ccm, diesel, srebrny, 
wspomaganie kier., szyberdach, czarna tapicerka, odrestau­
rowany, - 5.900 zł lub zamienię na mniejszy VW. Kędzie­
rzyn-Koźle, tel. 077/483-74-18 
MERCEDES 608 D, 1975 r., 4000 ccm, bliźniacze kola, bla- 
szak, skrzynia ładunkowa 5,20 m, silnik po wymianie, stan 
idealny, techn. sprawny, • 4.200 zi. Konin, tel. 063/244-41-13, 
0501/60-49-23
MOSKWICZ 401, 1949 r., 1200 ccm, oryginalny w 100%, 
techn. sprawny, - 4.700 zł. Opole, tel. 077/456-72-95 
OPEL KADETT, 1938 r., • 4.000 zl. Staniszów, tel. 
075/755-77-06
OPEL KADETT B, 1968 r„ 200 tys. km, 1100ccm, benzyna 3 
szt., do poprawek blacharskich, hatchback w kolorze białym 
oraz 2 sedany w kolorach niebieskim i zielonym, • 1.500 zl. 
Kędzierzyn-Koźle, tel. 077/482-90-19,0503/98-05-61 
OPEL KAPITAN, 1939 r. zniszczony, • 4:500 zł. Czerwieńsk, 
tel. 068/327-86-00
OPEL REKORD, 1973 r., 80 tys. km, 1900 ccm, benzyna, stan 
dobry, tytne nadkola do remontu, po remonde hamulców, po 
wymianie łożysk w piastach, oryginalny w 100%, w ciągłej 
eksploatacji, - 2.500 zł. Leszno, tel. 0505/14-96-31 
PEUGEOT 404,1966 r., 98 tys. km, 1600 ccm w 100% orygi­
nał, do poprawek mechniczno-lakiemiczych - 4.800 zł plus 
drugi do remontu - 1.200 zł. Trzebnica, tel. 071/387-80-41 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w intemede pod nu­
merem • AM0043 http://wkz.autogielda.com.pl)
RENAULT 4, 1966 r., 845 ccm, samochód dla hobbysty, 
4-drzwiowy, sprawny, po remoncie blacharki, w 100% orygi­
nalny, biegi przy kierownicy, • 2.000 zł. Kaszowo, powiat mi- 

l  licki, tel. 071/384-90-92,0608/05-10-54 
RENAULT 4,1971 r., 845 ccm, benzyna, 5-drzwiowy, ważny 
przegląd i OC, w ciągłej eksploatacji, do małych poprawek + 
części mechaniczne i blacharki, • 2.000 zł. Legnica, tel. 
0603/26-94-78
SKODA, 1966 r., diesel, zarejestrowany jako specjalistyczny, 
stan techn. b. dobry, całkowita odbudowa w 2001 r., zniżka 
OC + inna taryfa PZU, w ciągłej eksploatacji, + części, nowe 
opony, -10.000 zł. Bogatynia, tel. 0600/74-94-50 
SKODA 100,1974 r., 82 tys. km, 988 ccm, benzyna, oryginal­
ny lakier, nowy akumulator i opony Dunlop, po wymianie fil­
trów i oleju, pasy bezwładnościowe, - 2.500 zl. Janików, po­
wiat oławski, tel. 0691/60-04-08,0695/56-36-66 
SKODA OCTAVIA, 1962 r., 10 tys. km, 1200 ccm, po remon­
de kapitalnym silnika, podwozie b. dobre, zapasowe ćzęśd: 
skrzynia biegów, błotnik przedni, - 1.500 zł. Wałbrzych, tel. 
074/848-27-49
SYRENA 105,1974r. po remoncie blacharki i lakierowaniu, •
2.000 zł. Krzeszów, tel. 075/742-31-37 .
SYRENA BOSTO, 1975 r. techn. sprawny, • 350 zł. Trzebni­
ca, tel. 071/312-18-94,0504/98-43-12 
VW GARBUS, 1958 r., 1300 ccm dach Targa, po restauracji, 
po remonde blacharki, skórzana tapicerka, • 6.000 zł. Ole­
śnica, tel. 071/31547-81
VW GARBUS, 1958 r., 1200 ccm, po częściowym remoncie 
silnika i blacharki, stan b. dobry, w trakcie remontu tapicerki, 
zarejestrowany, nowy ukl. hamulcowy, - 1.900 zł. Trzebnica,

. tel. 071/310-35-01,0693/28-08-22 
VW GARBUS, 1960/79 r., 120Ó ccm, benzyna, dużo elemen­
tów chromowanych, spoiler tylny od Carrery, atrakcyjny wy­
gląd, do kosmetycznych poprawek wewnątrz, stan idealny, • 
4.900 zł. Nysa, tel. 0601/31-89-76 
VW GARBUS, 1963 r., 1300 ccm, benzyną szerokie błotniki; 
biała tapicerka, kpi. dokumentacja, -1.600 zł. Miejska Górka, 
tel. 0501/79-32-51
VW GARBUS, 1968 r., 1200 ccm, benzyna, stań dobry, RO, 
otw. dach, -4.200 zł. Wałbrzych, tel. 0608/38-32-37 
VW GARBUS, 1969 r.,. 1300 ccm, benzyna, stan techn. b. 
dobry, nowy akumulator, różne części, oryginalny, RO, „we- ' 
teran szos”, 50 % zniżki, atrakcyjny wygląd, okazja dla kolek­
cjonerów, - 8.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/755-14-12, 
0606/68-88-67
VW GARBUS, 1970 r., 1200 ccm, po remoncie blacharki i 
lakierowaniu, w ciągłej eksploatacji, zadbany, • 3.900 zl. Le­
gnica, tel . 0̂501/29-98-65
VW GARBUS, 1970 r., 90 tys. km, 1200 ccm, boxer, pd re­
moncie silnika i blacharki, nowe błotniki, nowy akumulator 
(gwarancja), progi, welurowa tapicerka + nowa tapicerka do 
zamontowania, nowe opony, ważny przegląd i OC, - 5.000 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/843-59-59 po. godz. 21 
VW KARMAN, 1960 r. do'remontu, - 8.500 zł., tel. 
0501/74-88-23
WARSZAWA 223,1967 r., do remontu blacharki, kompletna,
I właściciel, • 1:800 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 
062/733-62-55,0600/51-19-30 *
WARSZAWA 223,1972 r., 2120 cęm, stan techn. dobry, - 3.000 
zł. Jarodn, tel. 062/749-42-02

ZASTAWA 750,1964 r., 2 tys. km, 750 ccm, benzyna, orygi­
nalny w 100%, zare jestrow any , po przeglądzie, II właśdciel, 
nowe podzespoły i tapicerka, • 3.800 zl. Wałbrzych, tel. 
074/88040-59,0604/28-61-98 
ZASTAWA 750, 1967 r., odrestaurowany, zarejestrowany, 
techn. sprawny, I właśdciel, wiele częśd zamiennych, - 3.500 
zł. Góra, tel. 0693/04-02-50

POJAZDY
SPECJALNE

O  ASENIZACYJNY MAGIRUS DEUTZ, 1978 r.,.245 
tys. km, 6000 ccm, pomarańczowy, beczka o poj. 
80001 z  przesuwaną dennicą, pompa ssąca, pom­
pa wodna Uraca, węże na małym zwijadle 40 m, 
na dużym automatycznym 15 m, żuraw obroto- 

• wy z wężem ssącym fi 80, podnośnik hydraulicz­
ny do pokryw, nowe opony, stan b. dobry, • 56.000 
z ł + VAT.., tel. 0607/03-40-78 01085423

ASENIZACYJNY STAR, 1980 r., SW-400 poj. beczki 45001, 
stan dobry, • 9.500 zł. Dzikowice, tel. 068/376-69-85 
ASENIZACYJNY STAR 28 SK4,1984 r., 80 tys. km, diesel 
zielony, techn. sprawny, zarejestrowany, - 4.500 zl. Kamien­
na Góra, lei. 075/746-16-34,0504/46-44-34 
ASENIZACYJNY STAR 29,1978 r. poj. beczki 5.0001, • 6.000 
zł lub zamienię na osobowy. Kalisz, tel. 0693/44-33-30 
ASENIZACYJNY STAR 29 A, 1983 r., benzyna po remonde, 
atestowany, poj. 60001, -4.500 zł. Bierutów, tel. 071/314-68-16 
po godz. 21,0606/80-86-05
AUTOCYSTERNA JELCZ, 1985 r. poj. 7.000 I, • 11.000 zl. 
Gubin, tel. 0609/48-36-72
AUTOCYSTERNA STAR stan dobry, w ciągłej eksploatacji, 
poj. 45001, - 8.000 A. Raciborowice Górne, powiat bolesła­
wiecki, tel. 0502/25-71-22
AUTOCYSTERNA STAR 200, 1985 r. nowe akumulatory i 
opony, dozór do 2006 r, dystrybutor, poj. beczki 52001, wspo- 
maganie ukl. kier., stan idealny, • 29.600 zł. ., tel. 
0694/13-73-51
AUTOKEMPING FIAT DUCATO, 1992 r„ 47 tys. km, 1900 
ccm biały, nadbudowa Burstner, 4 miejsca do spania, WC, 
kuchenka, ogrzewanie, lodówka, mało używany, • 33.000 A. 
Wałbrzych, teł. 0606/13-22-79 
AUTOKEMPING VW T2 WESTFALIA, 1975 r., 250 lys. km, 
1800 ccm, boxer zielony, radio Blaupunkt,.org. dokumenty, 
zarejestrowany weteran szos, stan dobry, • 4.000 zł. VWocław, 
tel. 071/353-1945 w godz.8-17,071/343-11-85 pb godz.20 
AUTOSKLEP MERCEDES MB 100,1994 r„ 2400 ccm kolor 
biały, stan b. dobry, chłodziarka, agregat prądotwórczy, -
40.000 zł. Sieradz, tel. 043/827-25-37
BANKOWÓZ VW TRANSPORTER T4,1996 r, 300 tyś. km, 
2400 ccm, diesel kolor granatowy, nadwozie tytanowe 3-ko- 
morowe, luki strzelnicze w każdej ścianie, stan b. dobry, -
42.000 zł, możliwe raty. Opole, tel. 077/453-05-44 
BETONOMIESZARKA STARBET HS-21, benzyna inst. ga­
zowa + części zapasowe • 6.000 zl. Wrocław, tel. 
071/341-54-99,0602/70-75-27

KĘ M OT>c WÓZKI 
WIDŁOWE
TOYOTA I INNE, PALETOWE 

KOMIS, SERWIS, CZĘŚCI 
WYNAJEM

f i ®  Wrodaw
f j M Q |  ul. Karmelkowa 66 

tel. 071/33-702-44 
fax 071/33-702-46

www.kemot.com .pl

CIĄGNIK LEŚNY LKT 81,1983 r. pomarańczowy, 2 wdągar- 
ki, kompl. dokumentacja, w ciągłej eksploatacji, stan techn. 
b.' dobry, - 45.000 zł. Świerzawa, tel. 075/712-51-12, 
0607/6045-58
CIĄGNIK LEŚNY LKT 81, 1984 r. 2 wciągarki, 2 lemiesze 
hydrauliczne, do sprowadzenia z Niemiec, stan b. dobry, cena 
- 8.900 EUR. Odce, tel. 075/736-11-14 
CZOŁG T-55 kolekcjonerski, slan idealny, • 30.000 zł. Gubin, 
tel. 0609/48-36-72
DŹWIG, 1983 r., 1100 ccm Megabud Głogów, 12 ton, łyżka do 
kruszywa, techn. sprawny + duto części, • 19.500 zł lub za­
mienię na samochód osobowy albo dostawczy. Oława, tel. 
071/313-22-91,071/31340-27 wieczorem, 0694/98-78-67 
DŹWIG IFA udźwig 7 ton, - 8.000 zł. Żarów, tel. 074/858-94-48, 
0601/14-89-08
DŹWIG JELCZ K-102. HYDROS, 1980 r., SW-680 sprawny, 
gotowy do pracy, -13.000 zl. Jelenia Góra, tel. 075/754-20-26, 
0601/91-85-21 |
DŹWIG STAR 66, 1982 r. silnik Mercedesa, udźwig 6 ton, 
książka dozoru technicznego, stan b. dobry, • 12.000 zł lub 
zamienię na samochód osobowy. Rajsko, powiat kaliski, lei. 
0600/14-51-17 ‘
DŹWIG TATRA 815 udźwig 20 t, 2 silniki, bodan, maks. wy­
sokość 27 m, nowe opony, stan idealny, -128.000 zł. Szyma- 
nowo, powiat rawicki, tel. 0605/35-22-62 
DŹWIG TATRA 815, 1990 r. udźwig 28 t, bodan, aktualny 
dozór UDT, - 110.000 zł. Szymanowo, powiat rawicki, tel. 
0605/35-22-62

- DŹWIG ZREMB ZB75/100 udźwig 12 ton, żuraw, • 15.000 zł. 
Gubin, tel. 0609/8543-35 .
GASTRONOMICZNY LUBLIN 3373,1997 r„ 2400 ccm, die-

W0ZKI WIDŁOWE I PALETOWE

L sprzedaż, serwis, remonty 
częśd, dzierżawo wózków

•WC18KANIE OPON PEŁNYCH NA PRASIE 
•DORABIANIE PRZEWODÓW  
CIŚNIENIOWYCH 
DO HYDRAULIKI SIŁOWEJ 

.TRANSPORT WÓZKÓW WIDŁOWYCH 
KONKURENCYJNE CEN Y!
WAŁBRZYCH, Wrocławska 60 
Ul./f«x (074) 846-73-61, 
050261-50-31, 0604 43-72-66 I echmA

sel różno gazowe na 120 kurczaków, maszyna do:gyrosa, 
pizzy, hamburgerów, golonki, chłodnia, lada chłodnicza, zle­
wozmywak, podgrzewacz wody, po odbiorze sanepidu, • 
19.000 zł do negocjacji. Wrodaw, tel. 071/372-87*60 
KOPARKAAKERMAN VOLVO, 1990 r. gąsienicowa, poj. 1,5 
m3, waga 30 t, wyjścia na młot, nożyce, • 49.000 zl + VAT. 
Wyrobki, tel. 052/568-00-73,0602/10-13-81 
KOPARKA ATLAS 1602,1984 r., silnik Deutz, gąsienicowa, 
przebieg 8000 mtg, waga 22 t, pług, wyjśde na młot, ramię 
łamane w bok, stan b. dobry, sprowadzona z Niemiec, • 41.000 
zl + VAT. Chojnów, tel. 0602/66-79-96,076/818-83-79 
KOPARKA ATLAS 1304,1992 r., silnik Deutz turbo slan ide­
alny, ramię 3 razy łamane, wyjśde na chwytak, waga 16 I, 
sprowadzona, - 61.000 zł + VAT. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0606/78-08-04
KOPARKA ATLAS 1104,1993 r., silnik Deutz turbo, sprowa­
dzona, kołowa, stan b. dobry, waga 111, ramię 3 razy łamane 
+ w bok, szybkie wypinanie łyżek, łyżka podsiębierna i skar­
powa skosowana oraz chwytakowa, - 61.000 zł + VAT. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0606/78-08*04 
KOPARKA BIAŁORUŚ, • 1.500 zl. Siekierczyn, powiat lubań* 
ski, tel. 0506/034445

Centrum Wózków 
Podnośnikowych

WrtdM, ul. Swojczyćka 21, tel./fai 344-04-94 do 96
O P00046S

serwis gwarancyjny, remonty 
SPflZEDAŻ WÓZKÓW; CZĘŚCI ZAMIENNYCH, BATERII 

TRAKCYJNYCH I AKUMULATORÓW; OGUMIENIA

WCISKANIE OPON NA PRASIE
KOPARKA BIAŁORUŚ, 1982 r. typ rolniczy, - 8.500 zł. Kra­
szewice, tel. 0607/51-23-07

O  KOPARKA EDER 815 AA : kupię silnik jazdy ze 
skrzynią., tel. 0601/58-50-92 01085003

KOPARKA HANOMAG 4500, 1979 r., silnik Perkins, 6-cy- 
kindrowy, kołowa, przebieg 7200 mtg, waga 16 l, poj. łyżki 
0.7 m3, slan b. dobry, sprowadzona z Niemiec, • 29.000 zl + 
VAT. Chojnów, tel. 0602/66-79-96,076/818-83-79 
KOPARKA KASTOR 603, • 6.000 zł. Siekierczyn, powiat lu- 
bański, tel. 0506/03-4445
KOPARKA KM-251 + druga koparka na części, • 12.000 zł 
lub zamienię na ładowarkę. Źdźary, lei. 062/784-81-12, 
0601/3542-31
KOPARKA KM-251, 1980 r. na gąsienicach, tzw. .wędka’, 
nadająca się do kopania stawów, - 13.500 zl lub zamienię. 
Kluczbork, tel. 077/418-9347,0608/51-35-97 
KOPARKA KOMATSU PC-07, 1995 r. waga 1.5 ton, nowy 
model, sprowadzona z Niemiec, łyżka do kopania i skarpo­
wania, gąsienicowa, stan- b. dobry. . Chojnów, tel. 
0694/10-26-30

O  KOPARKA NOBAS UB-632 oraz UB-1232, Atlas 
1302, duży wybór, maszyny budowlane,' koparki, 
spycharki, ładowarki, ok. 50 pozycji, części za­
mienne., tel. 0602/30-72-49, 0602/10-02-36, 
076/725-87-22 .84019483

jfCOPARKA NOBAS UB-632, 1987 r., diesel gąsienicowa, 
waga 121, łyżka 0.6 m3, slan b. dobry, sprowadzona, -12.000 
zł + VAT lub zamienię na samochód. Bolesławiec, tel. 
0602/85-29-65
KOPARKA 08.K MH C M  1990 r. kołową, poj. łyżki 0,8 m3, 
pług podporowy, ramię x 3 (przestawianej, wyjście na miot, a 
48.000 zł + VAT. Wyrobki, tel. 052/568-00-73,0602/10-13-81 
KOPARKA 08>K MH4, 1991 r. kdowa, chwytak obrotowy, 
łyżka do kopania, pług, waga 14 t, - 49.000 zł + VAT. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0601/78-78-15 
KOPARKA O&K MH PLUS, 1992 r., silnik Deutz kołowa, waga 
16t,3 razy łamana, przebieg 8000 mtg, nie eksploatowana w 
kraju, - 89.000 A. Starogard Gdański, lei. 058/562-58-07, 
0501/2341-75
KOPARKA SCHAEFF HML 30B, 1982 r„ silnik Deutz, koło- , 
wa,.przebieg 7500 mtg, waga 7.5 t/komplet łyżek, ramię ob­
racane, slan b. dobry, sprowadzona z Niemiec, • 23.500 zł + 
VAT. Chojnów, tel. 0602/66-79-96,076/818-83-79 
KOPARKA STAR 266,1989 r., - 11.500 zł + VAT. Wrocław, 
tel. 0607/88-48-57 j j j

KOPARKA WARYŃSKI KM-251, 1972 r. przystosowana do
rozładunku wagonów, -  10.000 zł: Brzeg Dolny, tel.
071/319-71-05,0605/26-15-17
KOPARKA WARYŃSKI K406,1982 r. na kołach, stan dobry,
silnik Zelof, - 11.000 zł. Strzyżew k. Ostrowai Wlkp:, tel.
0601/87-16-93

m g rz y n  
W - J a n

i P.H.U. JANWENGRZYN
o Jadwisin 24,59-516Zagrodno - 50m od autostrady A4,

64 km autostrady, zjazd Jadwisin • Witkówek k. Chojnowa 
tel/fax. 0768774444, Ó7687744AS, 0604529320 

e-mail: jwengnyn@interia.pl, MtpJljwengrzyn.wJntBria.pl
Koparko-ładowarka PASĘ 580, 84r,teleskop, 4x4. 
Koparko-ładowarka CAT428C, 98r, 4w1, inst.młot. 
Koparko-ładowarka KRAMER 515, 2łyżki, 4x4. 
Koparka kołowa EDER 805, 86r, pług, motor 
/DEUTZ 4cy ł, łyżka 0,6m, skosowane ramię. 
Koparko-ładowarka M EC ALA C  11 ę/d, 91r+osprz. 
Koparka kołowa ATLAS  1304, 39r, pług, motor 
DEUTZ 4 cylindry, hydr.chwytak+rotator.
Koparka gąsienicowa UEBHERR 921, 82r, 0,8m3.

Koparka kołowa ATLAS 1004, 91r, 2 łyżki, DEUTZ. 
Koparka gąsienicowa C A T  317,95r, łyżka 0.8cbm. 
Ładowarka czołowa AHLMANN AS 10, 94r, łyżka 2m. 
Ładowarka czołowa U E B H E R R  541,94r, łyżka 2,5m. 
Ładowarka czołowa HANNOMAO 10E,89r,łyżka 0,8m 
Naczepa wywrotka K A JS E R 1992,24m, stal, podusz. 
Ładowarka do złomu Zeppelin ZM15, 1990.podw.kabi 
Ładowarka teleskopowa CAT TH62, 99r, 1200mth. 
Walec wibracyjny A B O  A130, '84, masa 6t, tandem.

KOPARKA WARYŃSKI K406,1982 r. na podwoziu Stara 66Q.
.. • 7.000 zł. Wałbrzych, tel. 0604/62*24-29 

KOPARKA WARYŃSKI, 1986 r., silnik Leyland, chwytak, ko­
łowa, - 1 £000 zł + VAT. Chojnów, powiał legnicki, tel. 
0601/78-76-15
KOPARKA WARYŃSKI K-606,1986 r. 1800 mtg, -13.200 zł 
lub zamienię na osobowy, dostawczy, terenowy, Fadroma. 
Pokój, tel. 077/469-80-24
KOPARKA WARYŃSKI K-408,1988 r. na gąsienicach, stan 
dobry, • 20.000 zł. Strzyżew k. Ostrowa Wlkp., lei. 
0601/87-16-93
KOPARKOŁADOWARKA silnik Forda, • 17.000 zl. Milicz, 
tel. 0502/36-08-65
KOPARKOŁADOWARKA JCB POWERSCHIFT 3CX, 1999 
r. 4x4, stan b. dobry, opony w stanie dobrym, mało używana, 
kupiona w Polsee, książka serwisowa, widły do palet, pełne 
wyposażenie, -140.000 zl + VAT., tel. 0691/97-76-07 
KOPARKOŁADOWARKA MECALAC 1*1 CX 1,1990 r. slan 
dobry, nie pracowała w kraju, 6,700'mtg., łyżka 60 cm, widiy 
do palet, chwytak hydrauliczny, - 45.000 zł. Wrodaw, tel. 
0694/72-79-82

O  KOPARKOŁADOWARKA OSTRÓWEK K-162, 
1986 r. gotowa do pracy, - 18.700 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/842-55-50, 0601/88-19-24 01086463

KOPARKOŁADOWARKA OSTRÓWEK K-162,1986 r. stan 
b. dobry, nowe opony i siłowniki, -15.000 zł. Wałbrzych, tel. 
074/846-46*50,0692/36-84-22 
KOPARKOŁADOWARKA OSTRÓWEK, 1989 r. slan dobry.
- 21.500 zl. Strzyżew k. Ostrowa Wlkp., lei. 0601/87-16-93 
KOPARKOŁADOWARKA OSTRÓWEK, 1989 r. sprawna, - 
17.500 zł. Szymanowo, powiat rawicki, tel. 0605/35-22*62 
KOPARKOSPYCHARKA BIAŁORUŚ z dużą kabiną, • 10.500 
zł. Stoszowitó, tel. 074/818-11-33 
KOPARKOSPYCHARKA BIAŁORUŚ, 1982 r. sprowadzona 
z Czech, kompletna dokumentaqa, wspomaganie kier., stan 
b. dobry, • 7.800 zł. Zgorzelec, tel. 0502/24-31-28 
KOPARKOSPYCHARKA BIAŁORUŚ, 1983 r. typ rdniezy, 
łyżka + chwytak, zarejestrowana, stan dobry, • 6.300 zł lub 
zamienię na samochód. Oleśnica, teł. 071/398-75-04 
KOPARKOSPYCHARKA BIAŁORUŚ, 1989 r. w komplecie 
chwytak, łyżka, - 8.000 zł. Gajków, tel. 0502/63*23*62, 
0504/27-98-90 (zdjętia do tej oferty można zobaczyć w inter­
necie pod numerem - AC0697 http://wkz.autogielda.com.pl} 
KOPARKOSPYCHARKA BIAŁORUŚ, 1989 r. lypu budowla­
nego, duża kabina, slan dobry, -11.500 zł. Oborniki Śląskie, 
tel. 0601/58-67-44
KOPARKOSPYCHARKA BIAŁORUŚ, 1989 r., -12.500 zł + 
VAT. Wrodaw, tel. 0607/8848-57 
KOPARKOSPYCHARKA WARYŃSKI KSH-45A, 1979 r. po 
remonde kapitalnym, • 7.500 zł. Kłodzko, tel. 0607/15-83-36 
KUPIĘ AUTOKEMPING, 1992/02 r. z dobrym wyposażeniem, 
prod. zachodniej, może być do sprowadzenia, uszkodzony, . 
może być mocno. Wrocław, tel. 0502/65-65-08 
KUPIĘ AUTOKEMPING, 1998/03 r.. Wrocław, tel. 
0691/88-84-41
KUPIĘ DŹWIG 16-201 lub większy. Szymanowo, powiat ra­
wicki, tel. 0601/56-39-28
KUPIĘ ŁADOWARKĘ FADROMA Ł-200.Ł-34. Szymanowo,
powiat rawicki, tel. 0601/56-39-28
KUPIĘ PODNOŚNIK KOSZOWY P183, P184. Szymanowo,
powiat rawicki, tel. 0601/56-39-28
KUPIĘ SPYCHARKĘ DT 75 gąsienicową, uszkodzoną, do
remontu oraz częśd zamienne, nowe i używane. Wrodaw,
tel. 0602/87-02-24 ’
KUPIĘ WÓZEK WIDŁOWY udźwig minimum 1.5t, może być 
do naprawy, tylko spalinowy, w cenie do 2.000 zł lub zamie­
nię za dągnik rolniczy Zetor, odpowiednik Ursusa C-330, w 
idealnym stanie, o wartości 3.500 zł. Paczków, powiat nyski, 
tel. 0603/36-63-27
ŁADOWARKA L-2Asprowadzony z Niemiec, stan dobry, duża 
łyżka, • 25.000 zł. Łubków, powiat bolesławiecki, lei. 
076/818-93-49
ŁADOWARKA Ł-31, 1979 r. techn. sprawna, • 30.000 zł + 
VAT. Brzeg Dolny, tel. 071/319-71-05,0605/26-15-17 
ŁADOWARKA, 1987 r. prod. niemieckiej, napęd 4x4, szer. 
łyżki 180 cm, • 11.500 zł. Kamienna Góra, tel. 075/744-39-60, 
0600/04-72-17
ŁADOWARKA AHLMANN, 1994 r. łyżka o poj! 0 8 m3, stan 
b. dobry, - 28.000 zł + VAT. Wieluń, tel. 0602/74-18-86 
ŁADOWARKA BELFRA 215B, 1991 r. łyżka + widły, stan b. 
dobry, silnik Perkinsa, sprowadzona z Niemiec, • 39.000 zł. 
Warta Bolesławiecka, tel. 076/818-9349 
ŁADOWARKA DRESSER, 1990 r„ silnik Kumintz 320 PS, 
turbo, czołowa, prod. USA, poj. łyżki 5.5 m3, waga 251, opo­
ny 29.5x25 wzmacniane, stan b. dobry, sprowadzona z Nie­
miec, - 105.000.zł + VAT. Chojnów, tel. 0602/66-79-96, 
076/818-83-79
ŁADOWARKA FADROMA Ł-2A, SW400, - 19.900 zl. Wał­
brzych, tel. 0604/63-34-85
ŁADOWARKA FADROMAŁK-1,1977 r , SW-400 stan b. do­
bry, poj. łyżki 2.5 m3, nowa kabina (Zetor), gotowa do pracy, • 
23.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/754-20-26,0601/91-85-21 ; 
ŁADOWARKA FADROMA L-200, 1980 r., SW400, slan b. 
dobry, - 21.500 zl. Kluczbork, lei. 077/418-9347, 
0608/51-35-97
ŁADOWARKA FADROMA L-2A, 1982 r., SW-400 stan b. do­
bry, nowe opony, w dągłęj eksploatacji, • 22.000 zl. Wałbrzych, 
tel. 074/84646-50,0692/36-84-22 •

W Ó Z K I W ID Ł O W E
OP031690 diesel gaz 1 4  5 t  używane 

sprowadzane z zachodu 
Wega S.C. Rawicz 

tel. 0 609 092 781 /  0 607 034 748

Wega

KOPARKI, ŁADOWARKI, KOPARKOŁADOWARKI, WÓZKI WIDŁOWE 
WALCE I RÓWNIARKI DROGOWE, NACZEPY, PRZYCZEPY, 

NOWE CZĘŚCI DO MASZYN BUDOWLANYCH, OPONY.

GĄSIENICE GUMOWE - NAJTAŃSZE W POLSCE III

ŁADOWARKA FADROMA Ł-200, 1984 r. rok po remonde 
kapitalnym; • 27.000 zł. Lubin, tel. 076/844-75-04 
ŁADOWARKA FORTSCHRITT stan dobry, w ciągłej eksplo­
atacji, * 8.000 zł. Raciborowice Górne, tel. 076/818-03-50 po 
godz. 15
ŁADOWARKA HANOMAG B11, 1983 r., 8000 ccm, diesel 
szerokie kola, łyżka szer. 2.45 m, wys. podnoszenia 3.55 m, 
faktura, stan b. dobry, - 26.000 zl + VAT. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 0602/45-34-55
ŁADOWARKA HANOMAG E-50,1993 r. łyżką poj. 2.5 m3, • 
98.000 zł. Wądroże Wielkie, powiat jaworski, tel. 
076/818-74-00,0602/30-50-52 
ŁADOWARKA HARWESTER H-50,1984 r. łyżka o poj. 2 m3, 
4x4 • 25.000 A lub zamienię na Kamaza (oryg. wywrotka). 
Nadolice Wielkie, gm. Czernica, tel. 071/318-99-90 
ŁADOWARKA IFRON do kłód i tarcicy, niezbędna w tartaku, 

i  16.000 zł. Brzeg, tel. 0605/43-71-11 
ŁADOWARKA JCB, 1987 r. czołowa, poj. łyżki 2,5 m, - 48.000 
zł + VAT. Wyrobki, tel. 052/568-00-73,0602/10-13-81. 
ŁADOWARKA KAELBLE SL-18E, 1982 r. łyżka 3.2 m3, ser­
wisowana, slan b. dobry, w kraju od 1999 r, • 55.000 zł + VAT. 
Legnica, tel. 0604/57-40-.74
ŁADOWARKA UEBHERR L 506,1991 r„ silnik Deutz czoło­
wa, łyżki 1 m3, waga 4,81, widły do palet, przebieg 4400 mtg, 
nie eksploatowana w kraju, • 54.000 zl. Starogard Gdański, 
tel. 058/562-58-07,0501/2341-75 
ŁADOWARKA LIEBHERR 506,1992 r. sprowadzona z Nie­
miec, - 41.500 zl. Strzyżew k. Ostrowa Wlkp., tel. 
0601/87-16-93
ŁADOWARKA LIEBHERR 944, 1999 r. poj. łyżki 3,5 m3, z

W ÓZKI W IDŁOW E ■ U ŻY W A N I 
SPRZEDAŻ - SERWIS 

CZĘŚCI ZAUIEHHE 
OO ZABRAMCZHYCH WÓZKÓW WIDŁOWYCH

F.K.U. KOŁCIO - Wojciech Kokao 
59-700 Bolesławiec, ul. Tysiąclecia 48

le/. Dfimm mm w, muwmms
wagą, • 220.000 zł + VAT. Wyrobki, tel. 052/568-00-73, 
0602/10-13-81
ŁADOWARKA MISCHIGAN łyżka 2.5 m3, -18.000 zł. Miło- 
szyce, tel. 071/318-47-61
ŁADOWARKA UN 050,1979 r. silnik Zetora, łyżka czołowa 
1.2 m3, techn. sprawna, -11,500 zł. Oława, tel. 071/313-22-91, 
071/313-40-27 wieczorem, 0694/98-78-67 
ŁADOWARKA UN 53/1, 1984 r. stan dobry, silnik Zetor; • 
15.700 zł. Slrzyźew k. Ostrowa Wlkp., tel. 0601/87-16-93 
ŁADOWARKA UNC 061 DEVTAN, 95 lys. km silnik Zetor, 
łyżka o poj. 0.5 m3, widły do palet 800 kg, doczepiana kopar­
ka + 2 łyżki, stan b. dobry, - 28.000 zł. Wrodaw, tel. 
0605/4343-51
ŁADOWARKA ZETTELMEYER 4000,1980 r. poj. łyżki 4 m3,
• 22.000 zł. Sędzisław, powiat kamiennogórski, tel. 
0606/38-34-85
ŁADOWARKA ZETTELMEYER, 1988 r., silnik 4-cylindrowy 
Kuminlz, poj. łyżki 2.7 m3, waga 15.51, kołowa, • 52.000 zł + 
VAT. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0601/78-78-15 
ŁADOWARKA ZETTELMEYER 3002, 1991 r. czołowa, poj. 
łyżki 3,5 m3, - 79.000 zł + VAT. Wyrobki, tel. 052/568-00-73, 
0602/10-13-81
MINIKOPARKA, 1991 r. prod. niemieckiej; gumowe gąsieni­
ce, waga 1.51, silnik diesel, stan b. dobry, • 48.500 z ł + ew. 
przyczepa transportowa. Niemcza, tel. 074/837-69-57 
MINIKOPARKA HITACHI, 1990 r. waga 3.31, gąsienice sta­
lowe, wyjśde na młot, stan b. dobry, nieeksploalowana w kraju, 
-17.500 zł + VAT. Chojnów, lei. 0602/66-79-96,076/818-83-79 
MINIKOPARKA KUBOTA, diesel na gumowych gąsienicach,
• 17.600 zł. Pielgrzymka, powiat złoloryjski, tel. 0691/96-99-30 
MINIKOPARKA KUBOTA, 1990 r. stan dobry, - 11.000 zł. 
Kamienna Góra, tel. 075/742-66-26,0609/65-25-76 
MINIKOPARKA YANMAR B 14,1996 r. przebieg 3.700 mtg, 
na gąsienicach, dężar 1.400 kg, po wymianie napędów, - 
25.000 zł + VAT. Leszno, tel. 0608/60-04-13 
MINIŁADOWARKA, 1989 r., diesel poj. łyżki 0.6 m3, mało 
używana, • 18.000 zł. Wrocław, tel. 0601/76-37-70 
MINIŁADOWARKA BOBCAT, 1995 r. ładowarka o szer. 2 m, 
widły, gl. kopania 2.5 m, wiertła do ziemi, spychacz, • 15.000 
zł. Jelenia Góra, tel. 075/643-9641,0601/34-38-88 
MINIŁADOWARKA HANOMAG, 1992 r. łyżka + widły, stan 
b. dobry, sprowadzona z Niemiec, - 28.000 zł. Warta Bolesła­
wiecka, tel. 076/818-9349
MINIŁADOWARKA LOCUST 750 dodatkowy osprzęt, 'stan b.

NAPRAWA: 
koparek, ładowarek, wózków 

widłowych oraz sprzętu o nap. hydr.
REGENERACJA: 

siłowników, rozdzielaczy, 
podnośników, pomp tłoczkowych itp., 

silników hydr., orbitroli, 
'wspomagania. 

HYDROMECHANIKA 3
Legnica uL Wrocławska 96 £

wjazd od ul. Brackiej , 
tel. 0505 251 121:076/855 29 63

dobry, - 37.000 zl + VAT od faktury. Trzebnica, tel. 
0601/94-26-00
PODNOŚNIK KOSZOWY STAR 28 P-183,1983 r. czerwony, 
wys. 18 m, w ciągłej eksploatacji, stan techn. dobry, • 32.000 
zł. Wrodaw, tel. 0601/58-69-13 .
POMOC DROGOWA 1VECO 35-12,1994 r. 2wdągarki, ko­
guty sygnalizacyjne, aluminiowe najazdy, - 22.500 zl lub za­
mienię. Świebodzice, tel. 074/854-03-59,0605/62-03-24 
POMOC DROGOWA KRAZ 255 B, 1979 r’, 4 tys. km, 15000 
ccm czerwony, 3 osie napędowe, stan b. dobry, - 23.000 A. 
Kępno, tel. 0606/97-90-52,0606/97-90-54 
POMOC DROGOWA MAN 9.150, 1990 r. HDS, platforma 
opuszczana hydraulicznie + widły, mało eksploatowana, • 
63.000 zł (w tym VAT). Wrocław, tel. 0609/65-59-97 
POMOC DROGOWA MERCEDES 410,1992 r., 2900 ccm, 
diesd koła bliźniacze, stan silnika i blacharki bardzo dobry, 
możliwość rat, cena 22.000 Zł + VAT lub zamienię. Ząbkowi­
ce Śląskie, tel. 074/810-03-02,0600/55-05-84 
POMOC DROGOWA MERCEDES 508, 1978 r., 3800 ccm, 
diesei w dągłej eksploatacji, ład. 2.2 1, wciągarka mechanicz­
na, .kogut’  sygnalizacyjny, 3-osobowy, • 8.500 zł lub zamie­
nię. Wrodaw, tel.. 0501/64-32-74 
POMOC DROGOWA MERCEDES 508, 1979 r., 3800 ccm, 
diesel techn. sprawny; z najazdami aluminiowymi, ład. 2.51, 
hak 2 1, wciągarka el. + ręczna, - 8.500 zl lub zamienię. Wro­
cław, tel. 071/354-35-16 po godz. 16,0694/26-30-55 
POMOC DROGOWA MERCEDES 508,1980 3800 ccm,

. diesel wspomaganie ukł. kier., wysuwane najazdy, wciągarka 
el. Ramsey, nowe opony, w ciągłej eksploatacji, atrakcyjny 
wygląd, stan b. dobry, -12.500 zł, możliwe raty lub zamiana. 
Prusice, tel. 071/312-5341,071/312-6341 
POMOC DROGOWA MERCEDES 808,1979 r. długie najazdy;

TYLKO ZACHODNIE -  NOWE I UŻYWANE

NAJNOWSZA OFERTA: CLARK, 
CATERPILLAR, KOMATSU, \ 

TOYOTA, JCB I INNE \
KAN-BUD KĄKOLEWO

tel. 065/529-50-09 
0-602 83 31 31, po godz. 16.00
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Punkty przyjm ow ania  
reklam  płatnych:

WROCŁAW:
AGENCJA REKLAMOWA "Echo"
ul. Świdnicka 19 (wejście odK. Wielkiego,
przy przejściu podziemnym,
tel. 341-06-28, tel,/fax341-06-25
tel. kom. 0-604 48 60 30
e-mail: echo@aninet.pl
AGENCJA REKLAMOWA "Wojtas"
ul. Zielińskiego 20 (wjazd od ul. Gwiaździstej)
tel./fax 071/362-39-13
tel. kom. 0-601 77 17 30,0-601/07 77 13
e-mail: wojtas@wojtas.home.pl
SKLEP, ul. Dokerska 4, tel. 373-96-56
"ARENA" BIURO REKLAM I OGŁOSZEŃ .
ul. Komandorska
tel. 071/795-66-16 *
AGENCJA REKLAMOWA "Akard" 
ul. Komandorska 147’(pawilon -1 p.) 
telifax 071/367-76-10,367-76-11 
AUTOREAKCJA 
ul. Grecka 26/28
tel./fax 071/354-58-11, 0-608 849 235 
"DAM-WID"

‘ 50-349 Wrocław, ul. Sienkiewicza 43 
tel/fax 071/372-28-34̂  damwid@hot.pl 
DYZMEN S.C.
Cezary Dymek, Renata Dymek 
Wrocław, ul. Szybowcowa 42/36,
071/352-27-84, 0-607 464 969, 
www.intergielda.com.pl •
REKLAMY, FOTOOFERTY - również na terenie
Niemiec - Krzysztof Biernacki, 609 570 007, v
tel./fax071/792-17-62, e-mailf navi_media@wp.pl
"ART PRO" Wrocław, ul. Żeromskiego 42/5
tel. 071/372-07-33.-0-501 03 65 53
DAMAK'S
ul. Kniazie wicza 23 b
tel. 071/341-07-87
BRZEG:
PUNKT PRZYJĘĆ OGŁOSZEŃ PŁATNYCH 
"WOJTEK"
Brzeg, ul. Brzechwy 3 oraz ul. Starobrzeska 4 
tel. 077/411-49-23, .
412-25-10 w godz. 8.00-20.00 
BOLESŁAWIEC:
"Herbal", iii; Zgorzelecka 52 (basen kryty) 
teL 075/644-25-79, kom. 0-692 360 986 
GÓRA:
Góra 56-200, ul. Kościuszki 21 
Krzysztof Biernacki, tel. 065/543-21-09, 
0609/570-007, e-mail: na vi_)nedia@wp .pl 
JELENIA GÓRA:
J. Majski, tel. 075/76-78-707,900-14°° .
"ECO-POL" R. Kiljan, tel. 0-603 50 52 81 
KALISZ:
CENTRUM OGŁOSZENIOWE "ARGUS" 
ieL/fax 062/764-90-46 pon.-pt. 8-16 
oraz na terenie giełdy samochodowej (kiosk) 
KLUCZBORK:
ul. Armii Krajowej 9/1, tel. 077/418-00-36 
KŁODZKO:
G. Święcicki, teren giełdy samochodowej 
LESZNO:
L. Bretsznajder, tel.065/529-99-36, 0-605 828 424 
LUBIN. LEGNICA. GŁOGÓW, CHOJNÓW: 
"A lufo -Press", Janusz Czajka, BIURO, 59-300 Lubin, 
ul. Chrobrego 2/5 (Rynek) tel./fax 076/841-52-30, 
841-20-55,0-604 48 21 07. 
pn.-pt. w godz. 900-1700 i na terenie giełdy 
samochodowej Lubin (kasa nr 3) 
sob. w godz. 600-1400
H. Kupiuski
tel. 0-605 359 428, 076/724-06-33
NAMYSŁÓW :
ul. Harcerska 4/1
tel. 077/410-20-90
OLEŚNICA:
Biuro Reklam i Ogłoszeń MARMAC
56-400 Oleśnica, ul. 3 Maja 12/VI
tel./fax 071/398-33-47, tel. kom. 0-604 978 573 i
e-mail: biuro@marmac.pl www.marmac.pl
OŁAW A: -
"KA-KAW", ul. 3. Maja la,
TEL. 071/313-23-22,0-603 967 320 
OPOLE:
A. Rieczonka,.tel. 0-601 70 46 78, kom.
MATERM, ul Oleska 31, tel. 077/441-35-30 
fax 077/441-35-32, godz. 8ł0 - 17*°
POLKOWICE:
MARCUJ, ul. 3-go Maja 18a 
tel. 076/749-88-18 
POZNAŃ:
GUERICA - R. Paszkiewicz 
tel. 061/899-83-31 
tel.0-501 590 007 
ŚRO D A Ś LĄ S K A :
"H-D-POL", ul. Malczycka 4, tel. 071/317-48-27 
"MART-MARK", Biuro Ogłoszeń, ul. Legnicka 16, 
tel. 071/317-66-12 
ŚWIDNICA:
Biuro Usług Gospodarczych,
ul. Konopnickiej 13, teL 074/853-82-12,851-21-33
e-mail: bug jj@wb.onet.pl
TRZEBNICA:
Agencja Reklamowa "OLO."
ul. Kościelna 7, tel./fax 071/312-02-06, 387-02-06
W AŁBRZYCH:
Agencja Reklamowa DESSART
Dariusz Stachurski, tel. 0-602 781 868,0-501 615 511
ZIELONA GÓRA:
Biuro Usług Gospodarczych "Koraz”, ul. Miła 9 
tel.Vfax 068/327-02-75, pn.-pt. 10-18 
e-mail: koraz@go2.pl

Przyjmowanie ogłoszeń bezpłatnych poza redakcją 

ZIELONA GÓRA:
tel. 068/327-02-75 (pn.-pt. lO00-̂ 00, sob. 8°°-1400) 
TRZEBNICA:
biuro współpracujące z Auto Giełdą: 
tel./fax 071/312-02-06 
(pn.-pt. 9'*-1800, sob. 9°°-I300)

a  ta k ż e  n a s i a k w iz y to r z y  
n a  g ie łd a ch  s a m o c h o d o w y ch . i

po odbudowie, • 75.000 zl. Świebodzice, tel. 074/854-03-59, 
0605/62-03-24
POMOC DROGOWA MERCEDES 813,1974 r. s l blacharki i 
podzespołów b. dobry, hol sztywny, wciągarka el.( „kogut" sy­
gnalizacyjny, • 9.700 zi. Wrodaw, tel. 071/325-18-46 
POMOC DROGOWA MERCEDES 813,1974 r., 6000 ccm zare­
jestrowany jako specjalny, nie wymaga koncesji na przewozy 
zagraniczne, pełne wyposażenie, stan b. dobry, • 10.000 zi. Wro­
cław, teł. 0504/5342-70
POMOC DROGOWA MERCEDES 813,1978 r., diesel platfor­
ma, silnik nienumerowany, aktualny przegląd, stan dobry, • 10.000 
zl. Wocław, lei. 071/341-56-58,0501/22-24-85 
POMOC DROGOWA ROBUR LD 3000, 1983 r., 3900 ccm w 
całości lub na części, • 1.100 zl. Dzierżoniów, teł. 074/830-28-36, 
0608/1042-10
POMOC DROGOWA VW LT 35,1982 r., 27Q0 ccm, diesel na 
zachodnich tablicach, po remoncie blacharki • 1.200 EUR. Jele­
nia Góra, teł. 0601/16-71-06
RÓWNIARKA DROGOWA SHM 4,1986/89 r„ - 38.000 zł. Strzy­
żew k. Ostrowa Wlkp., tel. 0601/87-16-93 . .
SANITARKA MERCEDES 310,1992 r„ 120 tys. km, 2900 ccm, 
diesel pełne wyposażenie, respirator przenośny, • 26.000 zł. Zie­
lona Góra, lei. 0604/10-07-25
SANITARKA POLONEZ CARO, 1997/98 r., 120 tys. km, 1600 
ccm, GLI biały, sygnały, Jcogut" sygnalizacyjny, nosze, butle, 
podwójne ogizewanie, - 8.500 z). Nowa Sól, tel. 068/356-96-88, 
0601/16-13-88
SPYCHARKA DT 75 stan dobry, - 5.800 zł. Oława, tel. 
071/301-72-51,0607/18-86-04
SPYCHARKA DT 75 stan dobry, • 3.500 zł. Wąsosz, tel. 
065/543-78-91
SPYCHARKA DT 75,1983 r. duża kabina, stan b. dobry, -4.900 
zł. Leszno, tel, 0603/06-92-26
SPYCHARKA DT 75,1986 r. po remoncie kapilalnym silnika, 
stan techniczny bardzo dobry + części, - 5.500 zł. Dalborowice, 
tel. 062/785-94-30
SPYCHARKA HANOMAG D-600,1988 r„ - 72.000 zł. Wądroże 
Wielkie, powiat jaworski, tel. 076/818-74-00,0602/30-50-52 
SPYCHARKA HANOMAG 580,1993 r. gąsienicowa, Jbłotniak", 
waga 17 ton, sprowadzona z Niemiec, stan b. dobry, • 85.000 zł 
+ VAT. Chojnów, tel. 0694/10-26-30

iM if p l

AUTO GIEŁDA 
W  INTERNECIE
w w w .oaloszenia.pop.pl
Informujemy, że począwszy od 25.03.1999 za pośrednic­
twem Auto Giełdy Dolnośląskiej można umieszczać w in- 
temecie zdjęcia samochodów, domów i innych obiektów, 
które ogłaszacie Państwo w naszej gazecie. Ogłoszenia 
bezpłatne osób, które wykupią opcję "ogłoszenie ze zdję­
ciami w intemecie" otrzymają specjalny numer katalogo­
wy. Będzie on drukowany na końcu ogłoszenia Numer 
ten oznaczał będzie, że samochód, dom czy inny obiekt 
którego ogłoszenie dotyczy można obejrzeć w intemecie 
na stronie: Wirtualny Katalog Zdjęć, www.sattech.com.pl/ 
katalog. Do każdego ogłoszenia z  numerem dołączać bę­
dziemy w intemecie 3 kolorowe zdjęcia obiektu, z  trzech 
różnych ujęć. Zdjęcia te można będzie obejrzeć po wpisa­
niu numeru z ogłoszenia w przeglądarce internetowej. 
Koszt publikacji zdjęć wynosi 14 zł (z VAT) za 28 dni 
ekspozycji na serwerze internetowym.
Dodatkowych informacji udzielamy pod nr telefo­
nów; 071/781-71-22,781-71-23

A d re sy  firm  w ykonu jących  zd ję c ia  do 
ka ta logu  zd jęć w  in tem ec ie : 

Wrocław:
pop.pl Internetowe Systemy Sieciowe,
ul. Tęczowa 57, * *
tel./fax 071 781-71-22
Auto Giełda Dolnośląska, Cezary Kurczak
ul. Kościuszki 135, pok. 219
tel. 071/346-94-96
Agencja Reklamowa WOJTAS,
ul. Zielińskiego 20,
tel./fax 071/362-39-13, 0-601/07 77 13 
Agencja Reklamowa ECHO, 
ul. Świdnicka 19,
tel. 071/341-06-28, kom. 0-502 09 37 27 
Kędzierzyn-Koźle:
Firma Handlowo-Usługowa Halina Patecka 
ul. Grunwaldzka 3 
tel. 077 406-03-90 
Lubin:
AINFO-PRESS, Giełda Samochodowa, tel. 0604
48-21-07, tel. 0.76 84-69-034
Komis Auto Centrum MAZUR,
ul. M. Curie-Sktodówskiej 97,
tel. 076 844-39-32

I n f o r m a c j a
o  t e r m i n a c h  p r z y j m o w a n i a  d o  

d r u k u  p ł a t n y c h  r e k l a m  i  

o g ł o s z e ń  

wydanie piątkowe gazety:

- reklam y i og łoszen ia  ramkowe - wtorek, 
godz. 17.00

- moduł ogłoszeniowy -drukiem pogrubionym 
środa, godz^ 15.00

• oferty nieruchomości, praca, turystyka, 
poznajmy się  • środa, godz. 15.00

wydanie wtorkowe gazety:

- reklamy i ogłoszenia ramkowe - piątek, godz. 15.00
- moduł ogłoszeniowy - drukiem pogrubionym 

piątek, godz. 15.00
- oferty nieruchomości - piątek, godz. 15.00

Zlecenia, które wpłyną 
po tych terminach, 

będą kierowane 
do następnego numeru gazety.

Redakcja

ZASAD Y  PR ZY JM O W A N IA  OGŁOSZEŃ BEZPŁATNYCH:
1. Giełdy samochodowe - gwarancją ukazania się ogłoszenia w gazecie jest złożenie go na kuponie 
wyciętym z dwóch ostatnich numerów gazet (wtorek, piątek). Pozostałe ogłoszenia zbierane na 
giełdzie ukazywać się będą w poniedziałkowym wydaniu gazety, bądź w miarę wolnego miejsca. Nasi 
przedstawiciele na giełdach udostępniać będą bezpłatnie białe kupony ogłoszeniowe, które będą 
traktowane tak, jak kupony wycięte ze starych gazet.

2. Ogłoszenia nadane drogą telefoniczną, faksową lub intemetowądrukowane są w miarę wolnego miejsca. Ogłoszenia, 
które nie zakwalifiko-wały się do bieżącego numeru drukujemy w Magazynie Auto Giełdy Dolnośląskiej, naszym nowym 
dwutygodniku, oraz zamieszczamy w bazie internetowej, dostępnej na naszej stronie internetowej pod adresem: 
h t t p : / / w w w . a u t o g l e l d a . c o m . p l
3. Nie zamieszczamy ogłoszeń bez ceny, a w przypadku ofert dotyczących sprzedaży samochodów bez ceny, roku prod. i 
pełnej nazwy (marka, model).
4. Nie zamieszczamy ogłoszeń noszących znamiona działalności nielegalnej (dekodery, akcyzy, sprzedaż kosztów, 
leków anabolicznych itp.)
5. Nie zamieszczamy bezpłatnie ogłoszeń, których treść wskazuje, że są reklamą firm i osób prowadzących działalność 
gospodarczą.
Przestrzegamy naszych czytelników przed kupowaniem samych kuponów wyciętych z naszej gazety na druk ogłoszeń 
drobnych.
Osoby oferujące wycięte kupony czynią to nielegalnie i sprzedają zwykle podróbki, których nie drukujemy. 
Informujemy, iż na Giełdach Samochodowych działają firmy bądź przedstawiciele stale współpracujący z gazetą- którzy 
prowadząsprzedaż gazet i przyjmowanie ogłoszeń drobnych na kuponach, bez pobierania żadnych dodatkowych opłat.

Podajemy poniżej wykaz tych firm:
Giełda Lubin - "A Info Press" - Janusz Czajka Giełda Kalisz - "Argus” - Paweł Cybulski
Giełda Wrocław - "Wojtas" - Wojciech Szczepańczyk Giełda Wałbrzych - Anna Gancarz 
- p r z y  b ra m a c h  w ja z d o w y c h  -  w  p r z y c z e p a c h  k e m p in g o w y c h  Giełda Opole - "Pieczonka" - Ewa Pieczonka
- I d e n t y f ik a to r  z  lo g ie m  g a z e ty  Giełda Jelenia Góra - "Echo" - Jarosław Majski
Giełda Zielona Góra - "Koraz” - Zdzisław Koczyło Giełda Kłodzko - "Biuro Ogłoszeń" - Barbara Święcicka

SPYCHARKA LIEBHERR 7311,1969r, silnik Mercedesa, spro- 
wadzona, nowe podwozie na Jołotniakach’, szer. 95 cm, waga 
191, lemiesz 4 m, stan b. dobry, sprowadzona, - 68.000 zł + VAT. 
Chojnów, powiat legnicki, teł. 0606/78-08-04 
SPYCHARKA STALINIEC T-100 żółty, zapasowe części, stan 
techn. dobry, • 9.000 zł. Lubnów, gm. Oborniki Śl., tel. 
071/310-82-85,0604/79-81-22
SPYCHARKA STALINIEC S-100 oryginalny „błotniak", hydrau­
liczny, szer. pługa 4 m, szer. gąsienic 1 m, stan b. dobry, • 20.000 
zł. Łagów, tel. 075/771-59-35
SPYCHARKA STALOWA WOLA TD 15C, 25 G stan techn. b. 
dobry, - 68.000zł. Szymanowo, powiat rawicki, tel. 0605/35-22-62 
ŚMIECIARKA JELCZ, 1986 r., diesel techn. sprawny, - 4.000 zł. 
Szczyha, teł. 074/868-45-51
TAT RA MP 27-2,1990 r. 15 m od osi, stan b. dobry, mało eksplo­
atowany, po remonde w 2002 roku, • 90.000 zł +VAT. Wrodaw, 
teł. 0601/72-11-31 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć winter- 
nede pod numerem • A01363 http://wkz.autbgielda.com.pl) 
TRANSPORTER POCHYŁY PPB-500 urządzenie do urabiania 
masy betonową i transportu pneumatycznego, wys. podawania 
40 m, w poziomie 100 m, kruszywo do 20 mmm, wydajność 4 
m3/godz. - 5:000 zi. Wrodaw, teł. 071/341-54-99,0602/70-75-27 
TRANSPORTER POCHYŁY PAUS 42 zabudowany na samo­
chodzie Renault, 1990 r., 33.000 km, wys. podawania 42 m, ob- 
dążenie 200 kg, nowy dozór, • 31.000 zł + VAT. Wolsztyn, tel. 
0606/22-31-21
TRATWA RATUNKOWA 25-osobowa, prod. holenderskiej, z 
wmontowanym oświetleniem, cena 2.000 zi lub zamienię na 
10-osobową. Oleśnica, tel. 0503/03-45-67 
WALEC DROGOWY BAUKEMA 9 ton, wibrator, slan dobry, • 
18.000 zł. Łubków, powiat bolesławiecki, tel. 076/818-9349 
WALEC DROGOWY INGERSOL, 1979 r., silnik 6-cylindrowy 
Kumintz, walce stalowo-gumowe, wibracja, waga 10 ton, techn. 
sprawny, sprowadzony, • 32.000 zi + VAT. Chojnów, powiat le­
gnicki, tel. 0606/78-08-04
WÓZEK WIDŁOWY elektryczny, stan dobry, • 2.500 zł. Bolesła­
wiec, teł. 0603/81 -86-94
WÓZEK WIDŁOWY udźwig 1,51, wys. podnoszenia 2,5 m, silnik 
benzynowy Fiata 1500 ccm, po remonde kapitalnym, - 6.500 zł. 
Krotoszyn, teł. 062/725-38-20
WÓZEK WIDŁOWY dągany, prod. czeskiej, zasilany, 12V, udźwig 
850 kg, - 2.000 zł. Skoroszów, powiat trzebnicki, tel. 
0502/44-18-86
WÓZEK WIDŁOWY, • 300 zł. Sułów, teł. 071/384-72-58 
WÓZEK WIDŁOWY spalinowy, • 15.000 zł. Wrocław, tel. 
.0601/85-18-53,071/349-36-54
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR EV 687 elektryczny, udźwig 
1200 kg, stan idealny, używany 3 mies., do wymiany batene, ory» 
ginalny lakier, - 2.500 zi. Oława, teł. 071/301-82-17 
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR, silnik Perkins udźwig 2.51, 
stan b. dobry, • 14.500 zł. Pielgrzymka, powiat złotoryjski, tel. 
0691/96-99-30
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR, 1987 r. 3.5 t, - 10.000 zi. 
Odce, tel. 075/736-11-14
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR, 1989 r. uźwig 1600 kg, spro­
wadzony z Niemiec, • 8.000 zi. Łubków, powiat bolesławiecki, 
teł. 076/818-93-49
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR 704,1990 r., diesel, 4-cyl. 
silnik Perkins, automatic, udźwig 3.51, z możliwośdą montażu 
łyżki, po remonde, tylne koła pełne, z kabiną hydrauliczne wspo­
maganie skrętu, mało eksploatowany, nowa pompa wtryskowa, 
.kogut’  sygnalizacyjny, światła z przodu i z tyłu, -18.500 zi. Pacz­
ków, teł. 0606/15-33-85
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR, 1990 r., 2400 ccm, diesel 
wspomaganie ukł. kier., udźwig 3.51, wys. podnoszenia 3.3 m, 
silnik Mercedesa, bliźniacze koła, -10.200 zl. Ząbkowice ślą­
skie, lei. 0602/45-34-55
WÓZEK WIDŁOWY CLARK inst. gazowa, udźwig 1.51, wspo­
maganie ukł. kier., sprowadzona z Niemiec, stan idealny, faktura 
VAT, -12.900 zł. Strzegom, tel. 0501/15-08-08,0609/42-37-49 
WÓZEK WIDŁOWY DESTA, diesel udźwig 1200 kg • 8.000 zł. 
Wrodaw, teł. 071/341-54-99,0602/70-75-27

o  WÓZEK WIDŁOWY DFG-2002/1,1988 r. udźwig 2,5 
t, stan b. dobry • 8.500 zł, Stiłl, elektryczny, udźwig 
7 1, wys. podnoszenia 5,5 m, stan b. dobry • 12.500 
zł, wózek widłowy diesel, 1987 r., udźwig 7 1 • 14.000 
zł, ładowarka UN 050 - 9.500 z ł . t e l .  0602/13-94-73 
03004843

WÓZEK WIDŁOWY D V1661,1987 r. silnik Perkins, • 9.500 zi. 
Strzyżew k. Ostrowa Wlkp., lei. 0601/87-16-93 
WÓZEK WIDŁOWY GLIWICE GPW, 1991 r. stan b. dobry, bliź­
niacze koła, udźwig 2.51, wys. 3.3 m, • 10.000 zł. Wałbrzych, teł. 
074/846-46-50,0692/36-84-22

WÓZEK WIDŁOWY GPW, - 9.500 zł. Nowa Sól, tel. 
068/388-43-37,. 0604/11-39-45
WÓZEK WIDŁOWY GPW, 1986 r. silnik Perkins; na bliźniaczych 
kołach, udźwig 2.5 tony, slan dobry, • 11.000 zł. Strzyżew k. Ostro­
wa Wlkp., tel. 0601/87-16-93
WÓZEK WIDŁOWY LIEPZIG WBK udźwig 2 1, stan techn. do­
bry, - 6.000 zi. Polkowice, lei. 0506/05-07-08 
WÓZEK WIDŁOWY LINDE H40D, 1985 r., diesel, udźwig 4 t, 
wspomaganie ukł. kier., slan idealny, tektura VAT, • 22.000 zł. 
Strzegom, teł. 0501/15-08-08,0609/42-37-49 
WÓZEK WIDŁOWY LINDE H25,1993 r. napęd gazowy, udźwig 
2,51, przesuw boczny, maszt Tripłex, wolny skok wideł, półkabi- 
na, stan idealny, możliwość faktury VAT, • 37.000 zi. Rawicz, teł. 
0609/09-27-81
WÓZEK WIDŁOWY LINDE H16, 1994 r. kabina ogrzewana, 
napęd gazowy, wydągnik 5,2 m, przesuw boczny, stan idealny/ 
możliwość faktury VAT, • 31.000 zł. Rawicz, teł. 0607/034748 
WÓZEK WIDŁOWY LWÓW udźwig 5 1, wys. podnoszenia 4.5 
m, zapłon iskrowy, po remonde kapitalnym, nowe częśd, -11.000 
zł. Legnica, tel. 076/850-70-72
WÓZEK WIDŁOWY RAK udźwig 1250 kg, przysl do przewozu 
drewna dłużycowego, niski maszt, stan b. dobry, gotowy do pra­
cy, • 4.800 zi. Kłodzko, teł. 0601/56-29-10,074/867-38-50 
WÓZEK WIDŁOWY RAK 7, diesel wysoka wieża, ład. 1250 kg, 
stan dobry, • 4.500 zi. Ząbkowice Śląskie, teł. 0602/37-79-98 
WÓZEK WIDŁOWY STIŁL 70-20, 1990 r., diesel czerwony, 
udźwig 2 1, przebieg 19330 mtg, dl. wideł 80 cm, kabina, oświe­
tlenie, sprawny, - 8.500 zł. Wrocław, teł. 0601/89-93-30 
WÓZEK WIDŁOWY TAKRAF 1 t, • 3.500 zł. Ocice, tel. 
075/736-11-14
WÓZEK WIDŁOWY TCM, benzyna 3 t, -10.000 zi. Odce, teł. 
075/736-11-14
WÓZEK WIDŁOWY YALE, silnik 4-cylindrowy diesel, Perkins, 
widły przesuwane, wspomaganie ukł. kier., udźwig 3 1, stan ide­
alny, faktura VAT, • 13.500 zł. Strzegom, tel. 0501/15-08-08, 
0609/42-3749
ZAMIENIĘ KOPARKI WARYŃSKI K-406 1986 r., tedinicznie 
sprawne oraz ładowarkę UN-050, silnik Zetor - na sprzęt rolni­
czy lub inne oferty. Oława, teł. 071/390-82-54 
ZAMIENIĘ KOPARKOŁADOWARKĘ OSTRÓWEK, 1983 r 
3500 ccm, diesel w ciągłą eksploatacji, na ciągnik siodłowy, 
możliwa dopłata. Wrodaw, tel. 0501/78-29-50 
ZAMIENIĘ SANITARKĘ POLONEZ, 1997/98 r., 120 tys. km, 1600 
ccm, GLI biały, „kogut' sygnalizacyjny, nosze, budę • 8500 zi, 
zamienię na busa. Nowa Sól, tel. 068/356-96-88,0601/16-13-88

T E R E N O W E

O  ABSOLUTNIE AUTA O KAZJA !! I AUTA Z UBEZPIE- 
CZALNI, sprzedaż - skup. Rozbite, uszkodzone i 
całe, zarejestrowane w Polsce! W ciągłej ofercie 
ok. 80 aut na placu! Najlepsze ceny! Codziennie 
nowe auta! Do ciągłej sprzedaży, bez przetargów! 
Najw iększy wybór na Dolnym Ś ląsku! Zapewnia­
my transport! Skup aut całych i uszkodz za go­
tów kę! N a jle p sze  ceny; zd ję c ia : w w w .pa l- 
cars.gratka.pl. AUTO-HANDEL „PALCARS” , Wro­
cław (500 m za CPN, przy przej. kolej.), ul. Swoj- 
czycka 99, te l. 071/348-26-11 /fąx, 0601/16-83-84 
81025643

ARO, 1986 r., 3000 ccm, diesel, bagażnik, 5-osobowy, 5-drzwio­
wy, silnik Mercedesa, przegląd do 07.2004 r., stan b. dobry, - 
4.000 zł. WTodaw, tel. 071/346-26-46,0505/44-00-36 
A R 0 10.4,1995/96 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., 4x4, nowe 
opony, garażowany, stan idealny, • 8.700 z) lub zamienię na inny. 
Świdnica, teł. 0605/35-26-21
ARO 243,1986 r., 150 tys. km, 2000 ccm, silnik Citroena, 4x4, 
po Wymianie wszystkich łożysk i hamulców, wspomaganie kier., 
stan b. dobry, dodatkowo pług śnieżny, • 3.500 zł. Karpacz, teł. 
075/761-95-72
ARO M-461,1972 r., 2120 ccm, S-21 czerwony, w dąglej eks- 
ploataqi, - 4.200 zi. Wałbrzych, tel. 074/843-95-07 
CHEVROLET BLAZER S-10,1993 r., 4300 ccm, benzyna, V6, 
klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., el. otwierane szyby, ei. 
reguł, lusterka, tempomat, 4x4, reduktor, zadbany, kompletna 
dokumentacja, -17.200 zi. Wrodaw, teł. 0601/77-87-40 
DAEWOO MUSSO, 1996r., 2900ccm, diesel, wspomaganie kier., 
alarm, RO, hak, kupiony w salonie, stan b. dobry, - 35.500 zł łub 
zamienię. Wrodaw, tel. 071/795-07-73 
DAEWOO MUSSO, 1999 r., 2900 ccm, TDI, niebieski, napęd 
4x4, klimatyzacja, eł. otwierane szyby, • 41.000 zi lub zamienię. 
Świebodzice, teł. 074/854-03-59,0605/62-03-24 
DAIHATSU FERO ZA1991 r., 1600 ccm, 16V, bordowo-srebmy 
metdic, orurowany, aluminiowe felgi, stan b. dobry, atrakcyjny 
wygląd, -16.500 zł. Brzeg, tel. 077/411-57-50,0602/66-59-74 
FORD EXPLORER XLT, 1996 r„ 120 tys. km, 4000 ccm, benzy­
na, alarm, aluminiowe felgi, automatic, centralny zamek, pełne 
wyposażenie elektr., elektr. wtrysk, immobilizer, podwójna klima­
tyzacja, bez wypadku, spoiler, radioodtwarzacz, wspomaganie 
kier., ABS, 2 poduszki pow., fabrycznie poszerzony, orurowany, 
halogeny, • 49.900 zł. WTodaw, teł. 0607/17-39-97 
FORD EXPLORER XLT, 1996 r., 120 tys. km, 4000 ccm, benzy­
na, alarm, aluminiowe feigl, automatic, centralny zamek, el. re­
guł ..lusterka, el. otwierane szyby, elekt, wtrysk, immobilizer, kli­
matyzacja, bez wypadku, radioodtwarzacz, spoilery, wspoma­
ganie kier., ABS, 2 poduszki pow., fabrycznie poszerzony, halo­
geny, • 49.900 zi lub zamienię na Mercedesa 140 SW, E-Klasse, 
BMW 750. Wrocław, tel. 0607/17-39-96 
FORD EXPLORER XLT, 1996 r„ 120 tys. km, 4000 ccm, benzy­
na, wtrysk, alarm * pilot, aluminiowe felgi, automatic, centralny 
zamek, eł. reguł, lusterka, el. otwierane szyby, immobilizer, kli­
matyzacja, bez wypadku, RO, spoilery, wspomaganie kier., ABS, 
2 poduszki pow., halogeny, orurowany, tempomat, relingi dacho­
we, - 49.900 zi lub zamienię na Mercedesa E-Klasse albo BMW 
750. Wrodaw, teł. 0607/17-39-96 
FORD MAVERICK GŁX, 1994 r, 167 tys. km, 2700 ccm, turbo 
D, stan dobry, centralny zamek, aluminiowe felgi, długi, zareje­
strowany na 7 osób, pełne wyposażenie elektryczne, - 30.000 zł. 
Bielawa, teł. 0602/10-88-68
FORD MAVERICK, 1996 r., 150 tys. km, 2700 ccm, TDI, krolki, 
ei. otw. szyby, ei. reguł, lusterka, poduszka pow., aluminiowe fel­
gi, orurowany, halogeny, alarm, wspomaganie kier., hak, central­
ny zamek, szyberdach, atrakcyjny wygląd, i wlaścidel, - 32.500 
zi lub zamienię. Otmuchów, tel. 0604/0840-56,0606/99-56-29 
JEEP CHEROKEE, 1979 r., 5800 ccm, V8, • 12.000 zł. Polanica 
Zdrój, tel. 0607/15-83-36 •

O  JE E P  CHEROKEE, 1994 r., 5210 ccm , benzyna 
wersja amerykańska, skrzynia biegów automa­
tic, bez wypadku, 4-osobowy, pełne wyposaże­
nie, • 45.000 z ł . ., tel. 071/317-57-21 01086893

JEEP CHEROKEE, 1994 r„ 130 tys. km, 4000 ccm, klimaty­
zacja, 5-drzwiowy, najmocniejsza wersja, beżowe wnętrze, 
stan b. dobry, - 20.800 zl. Wrodaw, tel. 0694/43-11-95

K U P IĘ  K A Ż D E  A U T O  U S Z K O D Z O N E
ŁUB CAŁE, ZŁO TO RYJA, tel. 0-605 855 800

»KWA-PIO<< OP9832M
53-324 Wrocław, ul. Hallera 40a 
tel./fax 332-45-51, tel. 071/338-24-03, pn.-pt. 9“  -16“  

oferuje części zamienne 
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JEEP CHEROKEE, 1996 r., 165 tys. km, 2500Ccm, TDI. klimaty- 
zacja, wspomaganie kier., wszystkie el. dodatki, kupiony w Pol­
sce, - 38.000 zł. Boguszów-Gorce, tel. 074/844-07-20 
JEEP GRAND CHEROKEE, 1994 r., 130 tys. km, 4000 ccm, 
instalacja gazowa, kompletna dokumentacja, - 34.500 zł lub za­
mienię. Nysa, tel. 0693/47-92-11

LUAZWILK, 1995 r., 1300 ccm, benzyna aluminiowe felgi, nowa 
plandeka, - 5.300 zł. Świebodzice, tel. 074/854-03-59, 
0605/62-03-24
MERCEDES 270 ML, 2000 r„ 80 tys. km, 2700 ccm, CDI, RM, 
automatic, szyberdach, ABS, wspomaganie, centr. zamek z pilo­
tem, alum. felgi, el. reguł, lusterka, el. otw, szyby, alarm, klimaty-

oryginalny hak, stan b. dobry, 
tel. 0602/18-59-82

16.900 zl lub zamienię. Ziębice,

• REGEN ERACJA GŁOWIC DO SAMOCHODOW OP010545 
CIĄGNIKÓW I CZĘŚCI MASZYN

• SPAWANIE GŁOWIC, ALUMINIUM I ŻELIWA 
SKUP, SPRZEDAŻ, WYMIANA GŁOWIC

•  SZLIFOWANIE WAŁÓW KORBOWYCH I CYLINDRÓW 
55-012 Żerniki Wrocławskie, ul. Orla 12, tel./fax 071/311-33-60

(500 m za granicą Wrocławia w kierunku na Strzelin, 50 m za tablicą drogową "Żerniki Wrocławskie’ w prawo)

O  JEEP  GRAND CHEROKEE, 1995 r., 4000 ccm czar­
ny, klimatyzacja, ABS, el. otwierane szyby, el. re­
guł. lusterka, aluminiowe felgi, wspomaganie Kier., 
centralny zamek, • 31.900 z ł bratto. Wałbrzych, tel. 
074/842-55-50,0601/88-19-24 01086373

JEEP GRAND CHEROKEE, 1996 r., 5200 ccm, V8, klimatyza­
cja, ABS, alum. felgi (2 kpi ), skórzana tapicerka, drewniane do­
datki, tempomat 2 komputery, el. reg. i podgrzewane fotele, eł. 
otwierane szyby, eł. reguł, lusterka, 4x4, niklowane progi, oruro­
wany, RO z CD, pełne wyposażenie, stan b. dobry, • 54.000 zł 
tub zamienię. Wałbrzych, teł. 0604/83-49-35 
JEEP GRAND CHEROKEE, 1998 r., 160 tys. km, 5200 ccm, 
pełne wyposażenie, I właśddel, - 75.000 zł lub zamienię na inny 
terenowy. Świebodzice, teł. 0501/22-32-98

O  JEEP  WILLIS CJ3B, 1965 r., 1760 ccm, diesel 6-oso- 
bowy, 51 KM, wersja wojskowo-desantowo-tereno- 
w a .., tel. 095/761-20-35,0600/32-04-20 01082223

KIA SPORTAGE, 1995 r., 190 tys. km, 2200 ccm, diesel, spro­
wadzony w całośd z Belgii, kompletna dokumentacja, 4x4, oru­
rowany, halogeny, hak, aluminiowe felgi (polerowane) 16* -3.800 
zł, czarne szyby, eł. otwierane szyby, el. reguł, lusterka, reflekto­
ry, centralny zamek, alarm + pilot, wspomaganie kier, • 25.500 zł. 
Opole, tel. 0694/12-95-25
KIA SPORTAGE, 1998/99 r., 120 tys. km, 2000 ccm, benzyna 
katalizator, febryczna homologacja, serwisowany, klimatyzacja, 
eł. otw. szyby, RO, kupiony w salonie, • 29.000 zł + VAT. Wro­
cław, tel. 071/316-84-69,071/317-12-63 
LADA NIVA 2121,1988 r., 124 tys. km; 157 ccm, benzyna, inst.

0  NISSAN TERRANO, 1993 r., 2800 ccm, turbo D, sza­
ry metalic, 4x4, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
5-drzwiowy, bezwypadkowy, stan techn. b. dobry, • 
29.900 z ł lub zam ienię. Żary, ul. Okrzei 9, tel. 
068/374-27-97,0602/79-49-88 87015933

NISSAN TERRANO i, 1993 r., 3000 ccm, benzyna 3-drzwlowy, 
orurowany, • 25.000 zł lub zamienię na mniejszy, diesel. Pruszcz 
Gdański, tel. 058/682-29-67,058/684-25-98,0501/7542-21 
NISSAN TERRANO, 2001 r„ 40 tys. km, 2800 ccm, turbo D, oru­
rowany, I właśddel, serwisowany, wszystkie eł. dodatki, ABS, 2 
poduszki pow., centralny zamek, RO, zabezpieczony przed kra­
dzieżą, atrakcyjny wygląd, slan idealny, - 90.000 zł. Jelenia Góra, 
teł. 0605/22-37-77,0605/41-89-83 
OPEL CAMPO, 1992 r,, 2300 ccm, wtrysk, napęd 4x4,5-osobo*- 
wa kabina, inst. gazowa, aluminiowa skrzynia ładunkowa, ład 1 
tona, hak, opony z felgami 16”, stan b. dobry, • 27.500 zf lub za­
mienię na duży terenowy. Wrocław, tel. 071/387-19-10, 
0503/92-35-75
OPEL FRONT ERA LONG, 1992 r., 200 tys. km, 2300 ccm, TDi,
1 rej. w 1994roku, 4-drzwiowy, orurowanie chromowane, kpi. alum. 
felg, 4 x4 , wspomaganie, c. zamek, halogeny, hak, welur, przy- 
demniane szyby, koło na wieszaku, motor do remontu, kpi. do­
kumentacja, zwoln. z opłaty skarbowej, • 19.900 zł. Kalisz, tel. 
062/502-32-25,0603/69-19-06
OPEL FRONTERA, 1992 r.( 2300 ccm, TDI, orurowany, 4x4, 
5-drzwiowy, po remonde silnika, stan b. dobry, - 28.500 zł. Kłodz­
ko, teł. 0607/15-83-36
OPEL FRONTERA, 1992/93 r., 120 tys. km, 2300 ccm, TDI; dłu­
gi, 5-drzwiowy, 4x4, alum. felgi, orurowany, halogeny, wspoma­
ganie kier., szyberdach, welurowa tapicerka, centr. zamek, bez-
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zacja, poduszka pow., ksenonowe reflektory, alum. felgi Carlson 
18’ , Comand Navi Brabus, skórzana tapicerka, tempomat, - 
175.000 zł. Głogów, tel. 0503/14-78-48 (zdjęda do tej oferty moż­
na zobaczyć w intemecie pod numerem • AG0573 http://wkz.au- - 
togielda.com.pl)
MERCEDES G CABRIO, 1992 r., 31 tys. km, 3000 ccm, turbo 
diesel, el. reg. szyby, alum. felgi, nowe opony, automatic, nowy 
silnik 165 KM, blokady mostów, hak, RO, kupiony w Polsce, ser­
wisowany, slan idealny, • 64.000 zł. Opole, tel. 0602/76-68-61 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w intemede pod nume­
rem - A01301 http://wkz.autogielda.com.pl)
MITSUBISHI PAJERO, 1984/85 r.( 2600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
po remonde blacharki i lakierowaniu, dodatkowo 4 opony, -13.500 
zł lub zamienię. Opole, teł. 0608/51-24-83

Ma/ceny giełdowej za auta 
w /n ik t t y l ę  nie p ła c i

/A ZADZW ONI SPRAWDZI

SUZUKI VITARA1993 r., 1600 ccm, + inst. gazowa, stan dobry, 
atr. wygląd, -19.900 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 062/592-23-73, 
0605/69-04-73
TOYOTA 4RUNNER, 1992 r., 160 tys. km, 3000 ccm, 4x4, ABS, 
pełne wyposażenie elektryczne, insi gazowa, RO z CD, • 29.900 
zł lub zamienię na inny do 2.000 zł. Kalisz, teł. 0608/26-87-00 
TOYOTA LAND CRUISER, 1983 r., 4230 ccm, benzyna, insL 
gaz., nowy lakier, po remonde kapitalnym blacharki, klimatyza­
cja, nowe opony, stan b. dobry, • 16.000 zł. Świdnica, tel. 
0601/56-18-18

O  TOYOTA LAND CRUISER PRADO 90, 2000 r., 100 
tys. km czarny, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
el. otwierane szyby i szyberdach, • 95.000 z ł + VAT. 
Wrocław, tel. 0601/76-23-10 02035313

TOYOTA LAND CRUISER PRADO 90,2001 r., 45 tys. km 5-oso­
bowy, bez wypadku, el. reguł, lusterka, el. otwierane szyby, szy­
berdach, aluminiowe felgi, klimatyzacja, centralny zamek, alarm, 
ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., kompletna dokumen­
tacja, atrakcyjny wygląd, stan idealny, -118.000 zł. Wrodaw, tel. 
0608/52-03-08
UAZ, 1974 r., 2400 ccm, diesel, stan dobry, sprawne napędy + 
częśd, • 4.300 zł. Głogówek, tel. 077/437-16-69 
UAZ 469 B, 1974 r., 2500 ccm, benzyna kolor khaki, przerobio­
ny, po remonde kapitalnym, orurowany, instalacja gazowa, • 
13.000 zł. Walim, teł. 074/845-73-80 
VW QUAD BUGGIE, 2003 r., 1600 ccm, benzyna, zbudowany 
na bazie VW Golfa, moc silnika 80*KM, terenowe opony, fotel 
kubełkowy, pas 4-punktowy Sabelt, idealny do jazdy w terenie i 
świetnej zabawy, • 5.500 zł. Jeszkowice, pow. wrodawski, tel. 
071/318-03-40,0504/03-98-12 (zdjęcia do tej oferty można zo­
baczyć w intemede pod numerem - AC0699 http:/Avkz.autogieł- 
da.com.pl)

U S Z K O D Z O N E
MITSUBISHI'PAJERO, 1993 r., 200 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
7-osobowy, - 35.000 zł. Gostyń, tel. 065/572-19*29 
NISSAN PATROL, 1982r, 3300ccm, diesel, srebrny, sługi, slan 
■średni, do częśdowego remontu blacharki, techn. sprawny, w 
ciągłej eksploatacji, -11.000 zl. Wrodaw, lei. 0602/47-44-67 
NISSAN PATROL, 1984 r., 3300 ccm, diesel, krótki, zarejeslro-

fin o /^ A U T A  USZKODZONE
I d W  / U  po 1 9 9 0  r .  071/317-56-27,0-605 101 636

wypadkowy, atrakcyjny wygląd, - 23.900 zł lub zamienię.-Otmu­
chów, teł. 077/439-05-35,0606/39-29-31 
OPEL FRONTERA 1995 r., 160 tys. km, 700 ccm, benzyna, 
wspomaganie kier., immobilizer, orurowany, 10 halogenów, 6 gło­
śników, nowa inst. gazowa i 8 opon, atrakcyjny wygląd, • 25.800 
zł lub zamienię na tańszy, osobowy. Wrodaw, teł. 0602/68-27-35, 
0502/22-78-38
OPEL MONTEREY, 2000 r., 55 tys. km, 3459 ccm, srebrny me-

A B A  • ABSOLUTNIE AKTUALNIE ATRAKCYJN IE 
AUTA CA ŁE  I POWYPADKOWE, KUPIĘ - całko­
w ic ie  rozbite, spalone, płacę gotówką natych­
m iast, w łasny transport, fachowe doradztwo, 
auta osobowe, dostawcze, jeepy, vany, najlepsze 
ceny, a k tu a ln e  n o n -s to p . W rocław , te l. 
0609/30-91-84 81024133

MAMYPROSTE ROZWIĄZANIE NA SAMOCHÓD, DOM, MIESZKANIE!
•  Rata Już o d  106 z ł
•  M inim um  form alności
•  Okres s p ła ty  do  IO  la t
•  Gwarantowane te rm iny
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gaz., po remonde blacharki, zarejestrowany, stan dobry, • 8.500
zł. Niemodlin, teł. 077/460-72-55,0692/68-88-65
LADA NIN/A, 1995 r., 79 tys. km, 1700 ccm, 4x4, • 14.600 zł.
Krotoszyn, tel. 062/725-30-46,0601/24-04-25
LADA NIVA, 1995 r., 99 tys km, 1700 ccm, wtrysk, napęd 4x4,
instalacja gazowa, I właśddel, kupiony w salonie, stan b. dobry,
-11.900 zł. Żary, teł. 0606/12-82-28
LADA NIVA, 2000 r., 28 tys. km, 1700 ccm, komplet kół zapaso-
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wych, zadbany, RO, przystosowany do polowań, krata dla psów, 
hak holowniczy, - 24.000 zł. Wrodaw, teł. 0602/10-56-75 
LADA NIVA/WAZ-2121,1989 r„ 103 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, instalacja gazowa, stały napęd 4x4, przełożenia terenowe, 
nowe opony terenowe, nowy lakier, nowa tapicerka siedzeń, hak 
holowniczy, halogeny, - 8.500 zł. Wolsztyn, tel. 068/384-32-28, 
0608/45-30-01 (zdjęda do lej oferty można zobaczyć w inteme­
de pod numerem -A01370 http://wkz.aulogielda.com.pl)

O  LAND ROVER , TARPAN HONKER, TOYOTA, NIS­
SAN i inne: części zamienne i akcesoria • nowe i 
używane. Wysyłka na teren całej Polski. Partner Sp. 
z  o.o., Lubin, e-mail: partner-lubin@ o2.pl, tel. 
076/724-64-66, 0601/50-51-45, 076/724-64-67 (fax) 
84018233

LANOROVER SANTAN A 88,109,1970 r., 2300 ccm, 
diesel 6-osobowy, CM 3 ,59 KM, 1970 r., 8-osobowy, 
siln ik diesel, 3.4,95 KM, wersje wojskowo-desan- 
towo-terenowe.., tel. 095/761-20-35,0600/32-04-20 
01082243

wany, do poprawek blacharskich, techn. sprawny, - 9.500 zł. Je­
lenia Góra, lei. 075/754-14-33
NISSAN PATROL, 1985 r., 320 tys. km, 3300 ccm, diesel, szary, 
składak, halogeny, orurowany przód, hak, RO, bagażnik dacho­
wy, nowy akumulator, nowe opony, - 12.000 zł. Wrodaw, tel. 

.0607/46-10-84 
NISSAN PATROL. 1992 r, 2800 ccm, TDI, biały, długi, 7-osobo- 
wy, stan b. dobry, faktura VAT, • 22.000 zl. Brzeg, tel. 
077/411-57-50,0602/66-59-74
NISSAN PATROL, 1992/93 r., 220 tys. km, 2800 ccm, turbo D, 
zadbany, napęd 4x4, aluminiowe felgi, nowe opony, orurowany, 
progi, halogeny, podwyższony, 7-osobowy, dodatki aluminiowe, 
opona na klapie, stan b. dobry, • 32.000 zł lub zamienię na oso­
bowy. Polkowice, tel. 0603/41-78-87 
NISSAN PATROL, 1994 r., 2700 ccm, turbo D krotki, eł. otw. szy­
by, centralny zamek, ABS, szyberdach, na zachodnich tablicach 
- 5.400 EUR. Zielona Góra, tel. 0600/53-91-46

O  NISSAN PATROL, 1999 r., 2700 ccm, TDI, wiśniowy 
metalic, nowy model, kupiony w salonie, I właści­
ciel, serwisowany, bez wypad ku, klimatronic, 4 po­
duszki pow., wspomaganie kier., ABS, alarm, im­
mobilizer, centralny zamek, el. otwierane szyby, el. 
reguł, lusterka, centra lny zamek, orurowany, - 
99.000 zł skup aut za gotówkę, zamiana, kredyt lub 
leasing. „LEKS CAR” , Wałbrzych, www.lekscar.grat- 
ka.p l, u l. M ick iew icza  37, te l. 0601/85-15-55, 
0604/40-47-11 01086653

NISSAN PATROL GR, 2000r., 147 tys. km, 3000 ccm, automa­
tic, pełne wyposażenie, skórzana tapicerka, orurowany, - 86.000 
zł + VAT. Opole, tel. 0601/47-00-24 

' NISSAN TERRANO, 1988 r., 130 tys. km, 3000 ccm, V6, inst. 
gazowa, napęd 4x4, el. otw. szyby i reguł, lusterka, cenfralny 
zamek, 2 x alarm, szyberdach, wspomaganie kier., welurowa 
tapicerka, tempomat, RO, orurowany, podwyższony, halogeny.

talie, IRS Limited, automatic, napęd 4x4, reduktor, ASC, AST, ABS, 
SRS, nawgacja satelitarna, GSM, orurowany, skórzana tapicer­
ka, el. regulowane fotele, zarejestrowany w kraju, - 80.000 zł. 
Trzebnica, teł. 0506/06-68-05
RENAULT SCENIC RX4,2002 r„ 2000 ccm, 16V, (kameleon), 
kpi. dokumentacja, nawigacja sal, skórzana tapicerka, najbo­
gatsza wersja, pełne wyposażenie, 2 szybęrdachy, napęd 4x4, • 
77.000 zł lub zamienię. Legnica, tel. 076/854-78-08, 
0602/36-07-03
SUZUKI SAM U RAI, 1987 r., 1300 ccm na zachodnich tablicach 
• 3.500 zł lub zamienię na samochód Uaz. Nowa Sól, tel. 
0606/39-82-69
SUZUKI VITARA CABRIO, 1989 r„ 52 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
sztyWny dach (zdejmowany), 4x4, blokady mostów, aluminiowe 
felgi, szklany szyberdach, radio; bez wypadku, atrakcyjny wy­
gląd, • 15.400 zł. Jelenia Góra, tel. 0601/75-09-10

O  SUZUKI VITARA, 1991 r., 1600 ccm 4x4, alarm, RO, 
sztyw ny  dach , -  18.000 z ł. W a łbrzych , te l. 
074/842-55-50,0601/88-19-24 01086543

SUZUKI VTTARA CABRIO, 1991 r., 1600 ccm, twardy zdejmo­
wany dach, orurowany, progi, poszerzony, centralny zamek, el. 
otwierane szyby, el. reguł, lusterka, RO, hak, halogeny, wspo­
maganie, pokrowce, alarm, • 19.900 zł. Wrocław, tel. 
0603/39-55-24

A B A  AUTA O FERU JE  SKUP  • SPRZED AŻ AUT Z 
UBEZPIECZALNII INNYCH., Rozbite, uszkodzo­
ne i całe • zarejestrowane w  Polsce! W  ciągłej 
ofercie ok. 80 aut na placul Najlepsze ceny! C o ­
dziennie nowe auta! Do ciągłej sprzedaży - bez 
przetargów! Najw iększy wybór na Dolnym Ś lą­
sku! Zapewniamy transport! Prowadzimy skup 
aut całych i uszkodzonych za gotówkę! • najlep­
sze ceny. Auto-Handel „ Palca rs", Wrocław. Swoj­
czycka 99,500 m za, CPN (przej. kolej.), www.pal- 
cars.gratka.pl, tel. 0601/16-83-84, 071/348-34-78 
(także faks) 81025223

A BC  - AUTO PROPONUJE AUTO SKUP I AUTO- 
POMOC., W ofercie  konkurencyjne ceny za  auta 
całe, rozbite, po pożarze, kradzieży lub zn iszczo­
ne. Jeże li ch ce sz dobrze sprzedać - zadzwoń! 
Gotówka od ręki!!! Transport gratis! Fachowe 
doradztwo. W ofercie również tania, całodobo­
wa pomoc drogowa. Nawiążę współpracę z  osobą 
lub f irm ą sprzedającą takie  auta (prowizja). Do­
jazd i. odbiór od razu!, abcauto@poczta.fm , tel. 
071/311-39-61 (fax), 0602/12-51-35 01083523

O k u p i ę  k a ż d e ^

AUTO I
CAŁE, ZNISZCZONE, ROZBITE

Wrocław, ul. Opolska 1 1 4  
' POSIADAMY WŁASNY TRANSPORT DZWOŃ CAŁĄ DOBĘ
< WYSTAWIAMY ZAŚWIADCZENIE DO WYREJESTROWANIA POJAZDU teUfax 0 7 1 /311 -71  -9 3 , 
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SUZUKI VITARA, 1991 r., 1600 ccm, wtrysk napęd 4x4, kom­
pletna dokumentacja, odony w całości, poszerzony, orurowany, 
RO, -18.800 zł lub zamienię na inny albo motorower poniżej 600 
ccm. Zielona Góra, tel. 0601/56-57-30 
SUZUKI WIARA CABRIO, 1992 r, 110 tys. km 4x4, orurowany, 
poszerzany, atrakcyjny wygląd, slan dobry, • 19.000 zł. Brzeg 
Dolny, lei. 0604/16-24-53
SUZUKI VITARA CABRIO, 1993 r., 120 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, niebieski, wersja amerykańska Geo Tracker, orurowany, 
klimatyzacja, wspomaganie kier., atrakcyjny wygląd, stan techn. 
b. dobry, miękki dach, -18.900 zl. Nysa, tel. 0604/80-42-49

O  ABSOLUTNIE KUPIĘ każde auto całe i powypad­
kowe, nowe i stare roczniki, uszkodzone, spalo­
ne, zn iszczone, całe, dostawcze, osobowe, tere­
nowe, transport gratis. Najlepiej płacę. Gotówka 
w 5 min, autaokazja@wp.pl, www.napicar.pl. ., tel. 
0609/52-74-41,0605/62-00-14 81025173

ALFA ROMEO 145,1995 r., 1600 ccm, boxer pełna elektry­
ka, mocno uszkodzony lewy przód, - 7.800 zł. Wrocław, tel. 
071/348-42-16

 -------------------- a w n w
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P.W. "AU TO BRAN D ", 55-011 Siechnice 
k. Wrocławia, ul. Opolska 21, 

tel. 071/311-5942,071/311-54-13,0*04 607 719.
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MOL K U P IĘ  K A Ż D E  U S Z K O D Z O N E

UV I w  076/857-46-82,0-604251192,0-606 821021
ALFA RO M E0145 TS, 2000 r, 50 tys. km, 1400 ccm, grana­
towy, uszkodzony przód, maska przednia, błotniki, reflektory, 
chłodnica/zderzak i 2 poduszki powietrzne, ABS/el. reg. lu­
sterka, el. otw. szyby, fotele sportowe, welurowa tapicerka, 
alarm + pilot, immobilizer, I właściciel, kupiony w salonie, •
18.000 zł. Wrocław, tel. 071/362*28-74,0601/66-58-18 
ALFA ROMEO 147 TWIN SPARK, 2ÓÓ2 r„ 24~tys.'krn, 'l600 
ccm, srebrny metalic, ABS, klimatyzacja, 5-drzwiowy, c. za­
mek, elektryka, uszkodzony prawy przód, - 38.000 zl. Zduń­
ska Wola, tel. 0601/83-33-32
ALFA ROME0 155,1997/98 r., 80 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
V6 uszkodzony silnik (pęknięty blok), el. otw. szyby, centr. 
zamek, alum. felgi, wspomaganie kier., alarm + pilot, kupiony 
w salonie, - 15.900 zł. Wrocław, teł. 071/329-58-73, 
0501/23-01-19
ALFA RO M E0156,1998 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
srebrny, uszkodzony silnik, klimatronic, alarm, el. otw. szyby, 
ABS, • 32.000 zł. Rawicz, tel. 065/545-26-15,0600/23*83-27 
ALFA RO M E0156,1998 r., 1600 ccm, benzyna + gaz, czer­
wony metalic, alarm, centralny zamek, el. reg. lusterka, el. 
otw. szyby, elektr. wtrysk, immobilizer, klimatyzacja, wspoma­
ganie kier., ABS, I właściciel, 2 poduszki pow., uszkodzony 
lekko przód i lekko tył, inst. gazowa, zarejestrowany, kpi. do­
kumentacja, • 20.500 zł. Wrocław, tel. 071/348*26*11, 
0601/70*7645
ALFA ROMEO 164, 1991 r„ 320 tys. km, 2500 ccm, STD, 
zielony, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, RO, do 
poprawek lakierniczych, -15.000 zł., tel. 0691/78-75-70 
ALFA ROME0 164,1993 r., 2500 ccm, turbo D, zielony, bo­
gate wyposażenie, - 9.000 zł. Kościan, tel. 0600/87-2847 
ALFA ROMEO 166, 1999/00 r„ 2500 ccm, 24V V6, czarny 
metalic, alarm, alum. felgi, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, 
elektr. wtrysk, immobjlizer, klimatyzacja/bez wypadku, radio­
odtwarzacz, wspomaganie kier., ABS, kupiony w Polsce, 4 
poduszki pow., lekko nadpalona komora silnika, I rej. w 2000 
r., fotele elektr, • 46.500 zł. Wrocław, tel. 0601/70*7645

O  AUDATEX system komputerowy do kosztoryso­
wania napraw aut osobowych, ciężarowych, mo­
tocykli. Warsztaty motoryzacyjne, rzeczoznawcy 
samochodowi, biegli sądowi. Wynajem licencji, 
doradztwo. Szkolenie wrzesień 2003 r., piotr.zy- 
dorow icz@ audatex.p l. Wrocław, tel. 
0601/92-44-46 01084183

AUD1100,1980 r., 120 tys. km, 2144 ccm, benzyna, czerwo­
ny, uszkodzona głowica, do poprawek blacharskich, gażnik

pó renowacji, nowy ukl. wydechowy i amortyzatory, przegląd 
do 07.09.2003 r, - 500 zł. Piława Górna, tel. 074/837-17-64 
AUD1100,1982 r., 2000 ccm, diesel nadwozie zdekompleto­
wane, zarejestrowany, -450 zł. Legnica, tel. 0602/80-96-29 
AUD1100 CC, 1984r., benzyna, inst. gaz uszkodzony, - 2.700 
zł. Wrocław, tel. 071/318-60-09,0507/41*23*69 .
AUD1100,1984 r., 1800 ccm, benzyna .cygaro', • 1.800 zl. 
Kamienna Góra, tel. 0604/08-39-43 
AUD1100 C 4 ,1991 r., 166 tys. km, 2300 ccm, benzyna, wi­
śniowy metalic, instalacja gazowa, alum. felgi 15*, ABS, kli­
matronic, wspomaganie, el. otw. szyby i reg. lusterka, jasna 
skórzana tapicerka, drewniane dodatki, 4 zagłówki, centr. 
zamek + pilot, immobilizer, hak, atrakcyjny wygląd, lekko 
uszkodzony lewy przód, - 17.600 zł. Czerwona Woda, tel. 
0608/44-95-23
AUD1100 C4 ,1993 r., 2000 ccm, benzyna, wiśniowy metalic, 
wspomaganie kier., centralny zamek, el. otw. szyby, szyber­
dach, alum. felgi, nowa inst. gazowa, uszkodzony lewy przód, 
• 13.100 zł. Kępno, tel. 0609/7846-21 
AUDI 80, 1979 r., 1300 ccm, czerwony, zarejestrowany w 
Polsce, - 990 zł. Wrocław, tel. 0694/27-80-68 
AUDI 80 GLS, 1979/80 r., 1600 ccm, wiśniowy, 4-drzwiowy, 
hak, skóropodobna tapicerka, ważny przegląd, silnik do re­
montu, -1.100 zł. Ziębice, tel. 07^810-17-38,0501/63-84-72

AUDI 80,198 r., 1800 ccm, benzyna, szary metalic, kataliza­
tor, zagięty róg maski, techn. sprawny, .twardy’  dowód rej., 
centralny zamek, szyberdach, nowe opony, - 9.500 zł. Opole, 
tel. 0601/45-19-82 -
AUDI 80,1982 r., 1600 ccm, granatowy, ;przegłąd i OC do 
02.2004 r., niekompletny, - 1.400 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 
0607/23-81-65
AUDI 80,1988 r., 1800 ccm, szary metalic, katalizator, uszko­
dzona maska (prawy róg), szyberdach, centralny zamek,, 
sprawny do jazdy, .twardy1' dowód rej., nowe opony, - 9.500 
zł. Opole, tel. 0601/45-19-82
AUDI 80 B3 ,1990 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, po wy­
padku, • 4.200 zł. Żary, tel. 0604/31*6541 >
AUDI 90 B3 ,1987 r., 2300 ccm, wtrysk, czerwony, centr. za­
mek + pilot, alarm, RM, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., 
alum. felgi, hak, kpi. dokumentacja, stan dobry, uszkodzony 
reflektor i zarysowany błotnik przedni, • 8.800 zł. Kłodzko, tel. 
0600/21-51-66
AUDI A6 ,2000 r., 39 lys. km, 2400 ccm, V6, granatowy meta­
lic, skórzana tapicerka (granatowa), alum. felgi 18*, klimatro­
nic, lekko uszkodzony, techn. sprawny, • 74.000 zł. Mietków, 
teł. 071/316-80-04,0606/20-62-06 
AUDI A6 AVANT QUATTRO, 2002 r., 30 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, czarny metalic, tiptronic, klimatronic, nawigacja automa­
tyczna, tempomat, ESP, ksenonowe reflektory, 6 poduszek 
pow. (całe) • 14.600 EUR. Niemcy, tel. 0049/51 -39-98-56*90 
(jęz. polski)
AUDI A6, 2003 r.; 2000 ccm uszkodzony bok, - 95.000 zł. 
Oleśnica, tel. 0604/92-37-03 *
AUDI A8 OUATTRO, 1998 r., 70'tys. km, 2500ccm, TDI, srebr­
ny metalic, solar*dach, 6 poduszek pow., nawigacja sa l, re­
flektory ksenonowe, pełne wyposażenie, klimatronic, tiptro­
nic, uszkodzony lewy przód, do sprowadzenia • 9.000 EUR. 
Wrącław, tel. 0602/28*33*56.

O  AUTO EKSPORT-IMPORT AUT CAŁYCH I USZKO­
DZONYCH , wyszukiwanie aut we Francji, Belgii, 
Niemczech, wyjazdy po auta, formalności celne, 
profesjonalne doradztwo, faktury VAT., tel. 
0601/43-05-67,0605/05-93-55 01067473

BMW 316, 1990/91 r„ 150 tys. km, 1600 ccm, czarny,
3-drzwiowy, nowa ińst. gazowa, alum. felgi, RO, szyberdach, 
alarm + pilot, w kraju od roku, zarejestrowany, uszkodzony- 
prawy przedni błotnik, w ciągłej eksploatacji, ■ 10.100 zł. Kęp­
no, tel. 0609/7846-21
BMW 316 i, 1994 r., 42 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, czarny, 
uszkodzony tył, alum. felgi, stan b. dobry;* 12.000 zł. Dzier­
żoniów, tel. 074/831*56*23,0609/95-50*55'
BMW 316 E*30 KOMBI, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz. 
uszkodzony bok, sprawny, • 14.500 zł. Jelenia Góra, tel. 
0603/29-19-77
BMW 318 E*30,1987 r., 1800 ccm, zielony, uszkodzony tył i 
lekko lewy przód, na szerokiej lampie, sprawny, ważny prze­
gląd i OC, w kraju od 2000 roku, karta pojazdu, sprowadzony 
w całości, - 4.200 zł. Pleszew, tel. 0694/22-9446 
BMW 324 D, 1986 r., 184 tys. km, 2400 ccm, diesel, srebrny 
metalic, el. reg. lusterka, radioodtwarzacz, szyberdach, wspo­
maganie kier., uszkodzony przód i lekko lewy bok, sprowa­
dzony w całości, karta pojazdu, zarejestrowany, kpi. doku­
mentacja, ■ 4.700 zl. Wrocław, tel. 071/348*34*78, 
0601/21-7542
BMW 325,1992/93 r., 2500 ccm, czarny, klimatyzacja, alum. 
felgi, uszkodzona instalacja wysokiego napięcia i alternator, •
18.900 zł. Legnica, tel. 0603/3048*23 
BMW 520, 1982/91 r., 2000 ccm, benzyna I rej. w 1991 r„ 
rozbity, -1.000 zł. Opole, tel. 0604/32*94*44 
BMW 520,1992 r., 166 tys. km, 2000 ccm, 24V, czarny, uszko­
dzone zegary, brak lusterka, sprowadzony w całości, el. do­
datki, ABS, czujnik zmieirchu, centr. zamek, alarm, odpinany 
hak, halogeny  ̂-19.000 zł. Dzierżoniów, tel. 0603/22*49*45 
BMW 520 i, 1993 r., 2000 ccm, 24V, srebrny metalic, do po­
prawek lakierniczych; I właściciel, .twardy* dowód rej., szy­
berdach, wspomaganie kier., centralny zamek + pilot, ABS, 
el. reg. lusterka, alarm, zadbany, • 18.500 zł. Opole, tel. 
0601/45*19*82
BMW 520, 1994 r., 250 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 24V, 
Zielony metalic, klimatronic, ABS, 2 poduszki pow., wszystkie 
el. dodatki, uszkodzony przód, cena • 2.800 EUR. Żary, tel. 
068/362-01*56, . 0603/57*38*56 lub Niemcy, 
0049/173-08-97-94
BMW 523 KOMBI, 1999 r., 52 tys. km, 2500 ccm, benzyna, 
czarny, uszkodzony przód, pełne wyposażenie, • 53.000 zł. 
Lubin, tel. 076/842-33-60,0602/46*86*17 
BMW 524 td, 1988 r , 2400 ccm, turbo D mocno uszkodzony, 
zdekompletowany, • 7.500 zl. Wrocław, tel. 0605/62*00*14 
BMW 525 E-34,1992 r , 2500 ccm, turbo D, zielony metalic, 
szeroki grill, el. otw. ciemne szyby, szyberdach, podgrzewa­

ne fotele, 3 podłokietniki, alum. felgi 16* gwiazdy, ABS, auto­
matic, el. reg. lusterka, uszkodzona skrzynia biegów, • 16.500 
zl. Wrocław, tel. 0694/14-18-44 
BMW 525 E-34,1994 r., 200 tys. km, 2500 ccm, turbo D, zie­
lony metalic, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., komputer, 
el. reg. lusterka, centralny zamek, tempomat, automatic, wy*- 
kończenia w drewnie, uszkodzona głowica, kpi. dokumenta­
cja, - 23.500 zł. Wrocław, teł. 0505/10*5943 
BMW 535,1988 r., 3500 ccm, grafitowy, wszystkie el. dodat­
ki, klimatyzacja, ASC, wspomaganie kier , ABS, centr. zamek, 
skórzana tapicerka, szyberdach, do małych poprawek, inst. 
gazowa, • 12.900 zł. Legnica, tel. 0603/3048*23 
BMW 540 i V8 E-34,1993 r., 236 tys. km, 4000 ccm, benzy­
na, srebrny metalic, alum. felgi, automatic, centralny zamek, 
el. reg. lusterka, el. otw. szyby, ABS, elektr. wtrysk, immobili­
zer, klimatyzacja, radioodtwarzacz, wspomaganie kier., po­
duszka pow., szeroki grill, nie rozbity, wymaga kosmetyki I 
poprawek, techn. sprawny, zarej, • 19.900 zł. Wrocław, teł. 
071/348-26-11, 0601/78-82*84 
BMW 730 E-32, 1988/96 r* 3000 ccm mocno uszkodzony, 
zdekompletowany, .twardy* dowód rej, • 4.400 zl. Leszno, tel. 
0694/98-97-89
BMW 750 iA, 1995 r., 146 tys. km,-5400, ccm, V2, bordowy 
metalic, alarm, alum, felgi, automatic, blokada skrzyni biegów,

centralny żamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, immobilizer, 
klimatyzacja, radioodtwarzacz, szyberdach, wspomaganie 
kier., ABS, uszkodzony silnik, dziura w bloku, możliwość za­
łatwienia silnika, - 47.500 zł. Wrocław, teł. 0607/17-39-96 
CHEVROLET LUMINA, 1995 r., 3100 ccm, benzyna, niebie­
ski metalic, instalaqa gazowa, po wypadku, mocno uszko­
dzony bok i tył, -10.500 zł. Wrocław, tel. 0601/77*8740 
CHRYSLER VOYAGER, 1987 r., 2600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., złoty metalic, nowy akumulator i ukł. wydechowy, reiingi 
dachowe, drewniane boki, przyciemniane szyby, cenlr. zamek, 
ABS, wspomaganie kier., klimatyzacja, el. otw. szyby, zadba­
ne wnętrze, 8-osobowy, do lakierowania, • 8.800 zł. Wrocław, 
tel. 0693/20-14-44
CHRYSLER VOYAGER, 2002 r., 20 tys.' km, 2400 ccm, gra­
natowy metalic, do sprowadzenia ze Szwajcarii, pełne wypo* 
sażenie, automatic, lekko uszkodzony, zadbany, koszt napra­
wy ok. 5.000 zł, - 85.000 zł , możliwe raty. Legnica, tel. 
076/866-33-33,0602/71-07-00

CITROEN BERLINGO MULTISPACE, 1999 r., 1400 ccm, ben­
zyna, inst. gaz. 5-osobowy, homologacja, spalona komora 
silnika, -14.500 zł + VAT. Gostyń, tel. 0605/72-56*22 
CITROEN BERLINGO, 2002/03 r., 7 tys. km, 2000 ccm, HDi, 
biały, I rejestracja w 2003 r., 2 poduszki powietrzne, ABS, 
wspomaganie, centralny zamek, reiingi dachowe, el. reg. lu­
sterka, • 45:000 zl. Wrocław, tel. 071/322*35-82 po godz. 19, 
0501/36-31-37 :
CITROEN BX, 1983 r., 1400 ccm, benzyna, gaz, srebrny 
metalic, zarejestrowany w Polsce, instalacja gazowa komplet­
na, - 1.700 zł. Wrocław, tel. 0694/27*80*68 
CITROEN C15, 1994/95 r., 130 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
niebieski, wspomaganie kier., kupiony w Polsce, I rej. i sprze­
daż 1995 r., lekko uszkodzony tył/niski koszt naprawy, techn. 
sprawny, twardy dowód, faktura VAT, • 5.900 zl. Wrocław, tel. * 
071/348*26*11, 0601/78-82*84

CITROEN C15 D, 1996 r., 160 tys. km, 1800 ccm, diesel, hia.* 
ly, slan dobry, do małych poprawek blacharskich, immobili­
zer, alarm* - 7.600 zł lub zamienię na osobowy, może być 
uszkodzony. Wrocław, teł.' 0696/15-87-26 
CITROEN C15,1997 r. I właściciel, uszkodzona pompa pali­
wa, -12.000 zł. Opole, tel. 077/487*21*67 
CITROEN C15.D, 1997 r , 1800 ccm, diesel, biały, blaszak, 
kupiony w salonie, dó&tawczy, uszkodzony przód, możliwa 
faktura VAT, * 4.900 zł. Wrocław, tel. 071/34842-16 
CITROEN C3 ,2002 r., 18 tys. km, 1400 ccm, srebrny melalic, 
poobijany, klimatyzacja, poduszki pow. cale, alum. felgi, bo­
gata wersja • 6.900 EUR. Niemcy, tel. 0049/51 -02-62-66 
CITROEN JUMPER, 1994 r., 250 tys.km, 2500 ccm, diesel, 
biały, średni, podwyższony, wspomaganie kier., hak, kpi. dę* 
kumentacja, do poprawek blacharsko-lakiemiczych, spraw* 
ny, - 14.800 zł. Wschowa, tel. 0603/46-80*33 
CITROEN SAXO, 1996 r., 88 tys. km,. 1100 ccm, benzyna, 
niebieski metalic, mocno uszkodzony lewy przód, częściowo 
zdekompletowany, kpi. dokumentacja, zarejestrowany, • 5.300 
zł. Wrocław, IeL 071/348-26-11, 0691/79-90*11 '
CITROEN XANTIA, 1996 r., 1800 ccm, 16V całkowicie zde­
kompletowany, kpi. dokumentacja polska, - 7.000 zl. Wał* 
brzych, lei. 074/846-49-57
CITROEN XANTIA, 1997 r., 105 tys. km, 1800 ccm, i.e., gra­
natowy melalic, uszkodzony przód, techn. sprawny, * 15.500 
zl. Grodzisk, tel. 0607/0947-01 
CITROEN XSARA, 1998 r., 1900 ccm, diesel, biały, sprowa­
dzony, po spaleniu, kpi. polska dokumentacja, - 7.800 zł. Wro­
cław, tel. 0604/80-70-63
CITROEN XSARAII, 2000/01 r., 1400 ccm, błękitny, klimaty­
zacja, 4 poduszki pow. (w tym 2 cale), wspomaganie kier.,
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centralny zamek, el. ótw. szyby, kupiony w salonie, po dacho­
waniu, poobijany, 3-drzwiowy, alum. felgi, kpi. polska doku­
mentacja, -15.800 zł. Wrocław, tel. 0605/62*00*14 
CITROEN XSARA PICASSO, 2001 r., HDI uszkodzony błot­
nik • 7.700 EUR + opłaty. Świdnica, tel. 0608/02-55-98.

O  CITROEN XSARA II KOMBI, 2002 r., 1600 ccm, 
16V, benzyna, niebieski metalic, el. otw. szyby, 
klimatyzacja, kupiony w salonie, zadbany, uszko­
dzony prawy przód i lewy bok,. - 25.000 zł. Wro­
cław, tel. 0601/71-59-58 81025853 .

CITROEN XSARA PICASSO, 2002 r., 26 tys. km, 2000 cCm, 
HDI, błękitny, lekko uszkodzony błotnik, dużo dodatków, zdję­
cia do wglądu, cena 6.300 EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 
074/88040*83,0694/90-02-64 
CITROEN ZX, 1992 r., 1400 ccm, seledynowy, lekko uszko­
dzony przód i przetarty lewy bok, - 5.800. zł. Wrocław, tel. 
071/34842*16
DACIA 1300,1991 r., 1300 ccm, biały, uszkodzony silnik, - 
750 zł. Legnica, lei. 076/722-4449,0600/31*27*71 
DACIA KOMBI, 1991 r., 1300 ccm, niebieski, sprawny, wgnie- 

•ciona tylna klapa, - 950 zł. Masłowo, powiat śremski, tel. 
0604/84-18*55
DAEWOO ESPERO, 1996 r., 1800 ccm, benzyna doszczęt­
nie zniszczony, kpi. dokumentacja,.zarejestrowany w kraju. 
Wrocław, tel. 0604/68*71*95
DAEWOO ESPERO, 1996 r., 1800 ccm, wtrysk całkowicie 
zdekompletowany, kpi. dokumentacja polska, * 3.900 zł. Wał­
brzych, tel. 074/846-49-57
DAEWOO LANOS SEDAN, 1998 r., 80 tys. km, 1500 ccm, 
16V, zielony metalic, I właściciel, garażowany, alarm + pilot, 
centralny zamek, wspomaganie kier., po dachowaniu, • 8.100 
zł. Kępno, lei. 0609/7846*21
DAEWOO LANOS, 1999 r., 80 tys. km, 1500 ccm, czerwony, 
uszkodzony lewy przód, • 14.000 zł. Wałbrzych, tel. 
0606/22*92*59
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 26 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, po dachowaniu, techń. sprawny, lekko uszko* 
dzony, zarejestrowany, - 12.600 zł: Wrocław, tel. 
0602/12-51-35 . . •
DAEWOO MATIZ TOP, 1999 r., 83 tys. km, 800cęm, miedzia­
ny metalic, centralny zamek, el. otw. szyby, wspomaganie, 
ftimalyiacja, alarm + pilot, immobiliser, ABS, blokada skrzyni 
biegów, uszkodzony przód i lekkp tylny błotnik, • 13.200 zł. 
Wrocław, tel. 071/372-87-60
DAEWOO MATIZ FRIEND, 1999/00 r., 800 ccm, kolor mie­
dziany metalic, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, po lek­
kim dachowaniu, sprawny - 11.200 zł..Wrocław, tel. 
071/372*87*60
DAEWOO MATIZ FRIEND VAN, 2000 r.; 80 tys. km, 800 ccm, 
benzyna, biały, elektr. wtrysk, I właściciel, kupiony w Polsce, 
uszkodzony przód, homologacja na ciężarowy, możliwość 
przerobienia na osobowy według nowych przepisów, kpi. 
dokumentacja, zarejestrowany, faktura VAT, • 10.300 zł. Wro­
cław, tel. 071/348-26*11,0601/21*7542 
DAEWOO NEXIA, 1996 r., 80 tys. km, 1500 ccm, zielony 
metalic, lekko uszkodzony przód lewy (maska, reflektor, błot­
nik), sprawny, centralny zamek, alarm, ABS, dzielona tylna 
kanapa, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, zadbany, •
9,700 zł. Wrocław, lei. 0604/36-89-38 
DAEWOO NEXIA, 1996 r., 1500 ccm, 16V, kolor platynowy, 
5-drzwiowy, el. otw. szyby, wspomaganie, uszkodzony prawy 
przód i dach, - 6.400 zł. Wrocław, teł. 071/348-42-16 
DAEWOO NEXIA, 1996 r., 1500 ccm, 16V 5-drzwiowy, cen­
tralny zamek, el. otw. szyby, wspomaganie, kupiony w salo* 
nie, kpi. dokumentacja, uszkodzony prawy przód i dach, •
6.400 zl. Wrocław, tel. 071/372-87-60 
DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1999 r., 2000 ccm, benzyna, inst.

gaz klimatyzacja, 2 poduszki pow., el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, alum. felgi, uszkodzony bok od strony pasażera, •
13.000 zł. Wrocław, tel. 071/373*16*28,0692/91-72-02 
DAEWOO NUBIRA II, 1999/00 r„ 35 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
czerwony, el. otw. szyby, centralny zamek + pilot, RO orygi­
nalny, hak, uszkodzony przód i lewy blotnik.-drzwi; zderzak, 
lampa, • 15.800 zł. Ostrów Wlkp., tel. 0601/44*35*92. 
DAEWOO TICO SX, 1998 r., 83 lys. km, 800 ccm, benzyna, 
biały, alarm, centralny zamek, el. otw. szyby, spoilery, I wła­
ściciel, kupiony w Polsce, uszkodzona lewa strona boku i 
podbiły dach, zarejestrowany, kpi. dokumentacja, - 5.500 zł. 
Wrocław, tel. 071/348-34-78,0601/16-83*84 
DAIHATSU CHARADE, 1984 r., 1000 ccm, benzyna, żółty, 
do poprawek lakierniczych, • 1.600 zl. Prusice, lei. 
071/312-54-64
DODGE GRAND CARAVAN, 1996 r., 3300 ccm, V6, seledy­
nowy, nowy model, po kradzieży, brak wnętrza, skrzyni bie­
gów, zawieszeń i elementów blacharskich, • 19.200 zł. Wro­
cław, teł. 071/34842*16
FIAT 126p, 1983 r., 650 ccm do malowania dach, alternator, 
ważne OC, • 400 zł. Opole, tel. 0503/64-91 -67 
FIAT 126p, 1984 r., 25 tys. km, 650 ccm po remoncie bla­
charki, szerokie zderzaki, brak hamulców, - 500 zł. Ptaszków; 
gm. Kamienna Góra, tel. 0608/63-29*96 
FIAT 126p, 1985 r., 90 tys. km, 652 ccm, żółty, do remontu

karoserii, alternator, stan silnika i skrzyni biegów b. dobry, • 
400 zł lub zamienię na kosiarkę do .trawy, spalinową. Babi­
most, powiat zielonogórski, tel. 068/35.1 -25-26 
FIAT I26p, 1986 r. blacharka do remontu, brak przeglądu, - 
350 zł lub zamTenię na telefon komórkowy. Opole, tel. 
0501/40*73*64
FIAT 126p, 1986 r., 70 lys. km, 650 ccm, benzyna, czerwony, 
do lakierowania, slan dobry, lotnicze fotele, szyberdach, de­
ska rozdz nowego ty0u, zapłon w stacyjce, • 800 zł. Wał­
brzych, tel. 0601/18*3542
FIAT 126p, 1987 r., 40 tys. km, 650 ccm, biały, now,e tablice 
rejestracyjne, szeroki licznik, alternator, ważny przegląd i OC 
do 12.2003 r., do wymiany próg, lekko wgnieciona lewa stro* 
na (tył), - 650 zł. Wrocław, teł. 0507/13-28-38 
FIAT 126p, 1989 r.^650 ccm, żółty, lotnicze fotele, pąsy bez­
władnościowe, ważny przegląd i OC, do remontu, -1.100 zł. 
Ołsząny, teł. 074/855-70*95
FIAT 126p, 1989 r , 650 ccm, żółty, pasy bezwładnościowe, 
lotnicze fotele, ważny przegląd i OC, do remontu, stan dobry, 
■ 1.100 zł. Olszany, gm. Strzegom, tel. 0607/84-26-29 
FIAT 126p, 1989 r., 652 ccm, czerwony, po remoncie kapitał-1 
nym blacharki, po lakierowaniu, w częściach, • 800 zł lub za­
mienię. Wrocław, tel. 0605/97*36*93 
FIAT 126p B|S, 1989 r., 700 ccm,.biały, aktualny przegląd, 
lotnicze fotele, do małych poprawek blacharki, techn. spraw­
ny, stan dobry, -1200 zł. Wrocław, tel. 0694/24-64-27 
FIAT 126p, 1990 r., 90 tys. km, 650 ccm, beżowy, uszkodzo­
ny prawa strona, silnik w dobrym stanie, - 500 zł. Lubin, tel. 
0604/40*92*27
FIAT 126p BIS, 1990 r., 90 tys. km, 700 ccm, jasnozielony, 
uszkodzona chłodnica, brak przeglądu, techn. sprawny, slan 
karoserii dobry, - 900 zł. Chocianów, tel. 0607/88-99-01 
FIAT 126pFL, 1990 r., 135 lys. km, 652 ccm, piaskowy, po 
r.emoncie skrzyni biegów, po częściowym remoncie zawie* 
szeń, opony na gwarancji, bieżnikowane, roczny akumulator, 
do remontu, • 1.000 zl. Sulików, powiat zgorzelecki, tel. 
0607/20-08-32 •• ? /
FIAT 126p FL, 1991 r., 600 ccm, benzyna, biały, uszkodzony 
lekkd tył, zarejestrowany, • 950 zł. Wrocław, lei. 071/348*26*11, 
0601/21-7542 \
FIAT 126p SX, 1993/94 r., czerwony, II właściciel, lotnicze 
fotele, tylne szyby uchylane, tylna szyba ogrzewana, dmu­
chawa, stan opon b. dobry, do małych poprawek, garażowa­
ny, pasy bezpieczeństwa z tyłu, • 2.400 zł. Krzydłowiczki, gm. 
Sława, tel. 068/356-63*56
FIAT 126p, 1995 r., 46 tys. km, 650 ccm, czerwony, wersja 
Elegant, I właściciel, garażowany, oryg. lakier, do małych po-, 
prawek lakieru, - 2.700 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80 
FIAT 126p el, 1995 r., 68 tys. km, 600 ccm, benzyna, turkuso­
wy, uszkodzony lewy przód i lekko tylny zderzak, zarejestro­
wany, - 2.100;ł. Wrodaw, tel. 0601/21-7542 '
FIAT 126p el, 1996 r., 53 tys. km, 650 ccm, czerwony, uszko­
dzony prawy bok, nowe opony, techn. sprawny, - 1.600 zł. 
Rawicz, tel. 0502/03-54-48,0506/96-43*75 
FIAT 126p el TOWN, 1998 r., 650 ccm, czerwony, uszkodzo­
ny mocno czołowo przód; brak silnika, częściowo zdekom­
pletowany, zarejestrowany, • 1.950. zł. Wrocław, lei. 
0601/70-7645
FIAT BRAVA, 1997 r., 82 tys. km, 1600 ccm, 16V, granatowy 
metalic,.centralny zamek, klimatyzacją, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., uszkodzony prawy przód, poobijany, -13.000 
zl. Opole, tel. 0602/58-58-38
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FIAT BRAVA, 1997/98 r., 1600 ccm, 16V, zielony, RM, kupio­
ny w salonie, wspomaganie kier., centralny zamek, poduszka 
pow., uszkodzony przód, kpi. dokumentacja, -15.800 zł. Wro­
cław, tel. 0604/80-70-63
FIAT BRAVA, 2000 r., 1200 ccm, wtrysk, 16V, złoty metalic, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., centralny zamek, ABS, 2 po­
duszki pow., klimatyzacja, el. otw. szyby, RO, alum. felgi, blo­
kada skrzyni biegów* kupiony w salonie, zarejestrowany, ser­
wisowany, wypalona komora silnika, • 16.500 zł. Rawicz, tel. 
065/547-44*44 po godz. 20, 0601/7048-82 
FIAT BRAVO, 1998 r., 1900 ccm, turbo D, granatowy ciemny, 
centralny zamek, el. reg. lusterka, el. ótw. szyby, wspomaga­
nie, klimatyzacja, alarm + pilot, 2 poduszki powietrzne, po lek­
kim dachowaniu, • 14.800 zł. Wrocław, tel. 071/372-87-60 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 106 tys. km, 700 ccm, czer­
wony, po wypadku, uszkodzony dach i boki, techn. sprawny, 
silnik i zawieszenia nienaruszone, • 4.700 zl. Trzebnica, lei. 
0604/34-37-66
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 700 ccm, szary, zadbane wnę­
trze; książką serwisowa, lekko uszkodzony przód,.* 5.900 d. 
Wrocław, tel. 071/372-87*60
FIAT CROMA, 1986 r., 2500 ccm, diesel centralny zamek, el. 
otw. szyby, szyberdach, do poprawek lakierniczych, uszko­
dzony silnik, • 1.900 zł. Leszno, tel. 0608/60*04*13 
FIAT DUCATO, 1987 r. 9-ośobowy, uszkodzony silnik, • 3.400 
zl. Ciepłowody, powiat ząbkowicki, teł. 0693/46-25-06 
FIAT DUCATO MAXI, 1987 r., 2500 ccm, turbo D, biały, stan 
idealny, do remontu blacharka i małych napraw, sprawny, w 
całości lub na części, - 6.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/845-08-10, 
0604/62-70-89
FIAT FIORINO, 1995 r., 1700 ccm, diesel, biały, 2-osobowy, 
lad. 500 kg, do drobnych poprawek, • 6.800 zl. Wrocław, teł. 
071/372-87-60

O  FIAT PALIO WEEKEND, 1999 r., 80 tys. km, 1200 
ccm, 16V, srebrny metalic, alarm, homologacja, 
uszkodzony s iln ik , - 13.000 z ł + VAT. ., tel. 
0600/04-41-01 01082093

FIAT PANDA, 1981 r., 136 tys. km, 900 ccm, granatowy, 
3*drzwiowy, nowe opony, do poprawek lakierniczych, slan b. 
dobry,-1.350 zł. Wrocław, tel. 0600/63-88-80 •
FIAT PUNTO, 1995 r., 1200 ccm centralny zamek. eł. otw. 
szyby, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, mocno uszko­
dzony prawy bok; • 7.800 zł. Wrocław, tel. 071/34842*16

O  FIAT PUNTO, 1996 r., 1200 ccm, benzyna, inst. 
gaz., zielony metalic, ej. otw. szyby, wspomaga- 

- nie kier.-, zadbany, po remoncie, uszkodzona 
skrzynia biegów, - 12.800 zł. Wrocław, tel. 
0609/67-36-78 81025753

FIAT PUNTO 55 S, 1998 r., 56 tys. km, 1100 ccm benzyna, 
czerwony, elektr. wtrysk, immobilizer, radioodtwarzacz, ku­
piony w' Polsce, lekko uszkodzony przód prawy, drzwi lewe, 
twardy dowód, kpi. dokumentacja, bez wypadku, • 12.500. zł. 
Wrocław, tel. 071/348-26-11,0601/16-83-84 
FIAT PUNTO II, 2000 r., 1200 ccm, 16V, złoty metalic, 4 pod. 
powietrzne, centralny zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, 
wspomaganie, ABS, kupiony w salonie, homologacja na cię­
żarowy, lekko uszkodzony przód i tyl, jeżdżący, - 19.200 A. 
Wrocław, tel. 071/34842-16
FIAT PUNTO, 2001 r., 20 tys. km, 1200 ccm, 16V, srebrny 
metalic, kupiony w salonie, I właściciel, 5-drzwiowy, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow., centralny zamek, zderzaki w 
kolorze nadwozia, alum. felgi, ABS, uszkodzony, • 19.500 zl. 
Wrocław, tel. 0604/24*13*73 . - 
FIAT PUNTO II,.2003 r.,4 lys. km, 1200 ccm, czerwony, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, centralny zamek/kupiony w sa­
lonie, uszkodzony przód, kpi. polska dokumentacja, *'22,500 
z l , cena nowego - 35.000 zi. Wrocław, tel. 0604/80*70-63

FIAT SCUDO, 2001 r., 80 tys. km, 2000 ccm, JTD; biały, do 
sprowadzenia z Belg ii • 4.500 EUR. Wałbrzych, tel. 
.074/666-37-27 ^ . - .
FIAT SEICENTO, 1999 r., 900 ccm całkowicie zdekompleto­
wany, kpi. dokumentacja polska, - 6.000 A. Wałbrzych, tel. 
074/84649^57 • - v . "
FIAT SEICENTO VAN, 1999 r., 900 ccm, benzyna, biały, I wła­
ściciel, kupionyw Polsce, uszkodzony lekko lewy przód, ho­
mologacja na ciężarowy, kpi. dokumentacja, zarejestrowany, 
faktura VAT, możliwość przerobienia na osóbowy według nó* 
wych przepisów, - 10.500 zł. Wrodaw, tel. 071/348-26-11, 
0601/78-82*84
FIAT SEICENTO HOBBY, 1999 r„ 54 tys. km, 1100 ccm, ben­
zyna, kolor miedziany melalic, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, 
elektr. wtrysk, immobilizer, I właściciel; kupiony w Polsce, 
poduszka pow., mocno uszkodzona lewa strona, silnik ikom- 
puter.nie uszkodzone, zarejestrowany, kpi. dokumentacja, -
8.300 zł. Wrocław, tel. 071/348*34*78,0601/77-61-54 
FIAT SEICENTO, 1999/00 r., 900 ccm, granatowy, kpi. doku­
mentacja, zarejestrowany, uszkodzony przód, • 9.800 zł. Ole­
śnica, teł. 071/793-35*09,9601/41 -23-29 
FIAT SEICENTO, 2001/02 r„ 28 tys. km, 900 ccm, niebieski, 
instalacja gazowa, I właściciel; uszkodzony bok lewy, • 13.400 
zł. Szczytna, tel. 074/868-45-51 
FIAT STILO ACTIVE, 2002 r., 3 lys. km, 1200 ccm, 16V, zielo­
ny, alarm, alum. felgi, centralny zamek, el. reg. lusterka, el. 
otw. szyby, elektr. wtrysk, immobilizer, ABS, radioodtwarzacz, 
wspomaganie kier., I właściciel, kupiony w Polsce, 6 podu­
szek pow., używany 2 miesiące, uszkodzona lekko tytna lam­
pa lewa, błotnik, • 33.900 zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 
0601/77-61-54
FIAT STILO, 2002/03 r., 1800 ccm, 16y, 130 KM, błękitny, 
pełne wyposażenie, 6 poduszek pow., alum. felgi 16”, ABS, 
ASP, ESP, eksploatowany 3 mies., uszkodzony przód, pełna 
polska dokumentacja, • 29.900 zł. Wrocław, lei, 0605/62-00-14 
FIAT TEMPRA, 1993 r., 1900 ccm, diesel, granatowy, klima­
tyzacja, silnik sprawny, mocno uszkodzony, - 3.900 zł. Wro­
cław, tel. 0602/30*02*29
FIAT TIPO, 1990 r., 1600 ccm, 16V brak silnika, • 4.600 zł. 
Legnica, tel. 0604/7240-44
FIAT TIPO, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, zielono-grafitowy 
metal., 5-drzwiowy, 5-biegowy, el. otw. szyby, centralny za­
mek, podłokietnik, zadbany, nowe opony, uszkodzony lewy 
narożnik, techn. sprawny, kpi. dokumentacja, • 5.600 zl. Zło­
toryja, tel. 076/878-79-13,0606/25-90-63 
FIAT UNO, 1988 r., 120tys. km, 1300 ccm, lurbo E, niebieski, 
halogeny, 5-biegowy, ąlum. felgi, do małych poprawek, zare­
jestrowany, • 3.400 zł. Oleśnica, tel. 071/793-35*09, 
0601/41-23*29
FIAT UNO, 1991 r., 1000 ccm, benzyna, czarny, 3-drzwiowy,. 
uszkodzony przód, .twardy* dowód rejestracyjny, - 4.000 zł. 
Ostrów Wlkp., tel. 0504/35-57*91 
FIAT UNO, 1991/92 r., 1400 ccm, turbo D, czarny metafic, 
kupiony w Polsce, nowszy model 1992 r., 5-drzwiowy, po kra­
dzieży, karoseria z zawieszeniami i silnikiem, zarejestrowa­
ny, twardy dowód, - 3.300 zł. Wrocław, lei. 071/348-34-78, 
0601/77-61-54
FIAT UNO, 1992 r., 1100 ccm uszkodzona lewa strona, spraw­
ny, - 2.700 zł. Strzelin, tel. 071/392-58-00,0665/46*2442 
FIAT UNO, 2000 r., 1000 ccm, niebieski, 5-drzwiowy, lekko 
uszkodzony przódi tył, -11.900 zł. Leszno, tel. 0601/74-43-88 
FIAT UNO, 2001-r.’,’ 1000 ccm, benzyna, Fire, czerwony me­
talic, uszkodzony przód, I właściciel, kpi. dokumentacja, ku* 
piony-w salonie, - 7.600 zł. Legnica, tel. 0603/52-30-19 
FORD COURIER, 1994 r., biały, na bazie Fiesty, uszkodzony 
przód, maska, zderzak, wzmocnienie, lewy przedni błotnik i 
przednie lampy, - 4.800 żł. Rychtal, tel. 062/781-61-67, 
0609/23-8644
FORD ESCORT, 1982 r., 110 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
zielony metalic, 5-drzwiowy, kpi. dokumentacja, alum. felgi, 
centr. zamek, 5-biegowy, blacharka do małych poprawek, 
uszkodzone przeguby, ■ 1.300 zl. Kamienna Góra, tel. 
0604/48-28-39
FORD ESCORT XR3i, 1982 r., 1600 ccm, benzyna, czerwo­
ny, alum. felgi, 5 .szt., 5-biegowy, obrotomierz, kubełkowe fo­
tele, szyberdach, -1.450 zł lub zamienię na Fiata 126p, w tej 
cenie. Wrocław, lei. 071/34840*25,0501/01-89-72 
FORD ESCORT KOMBI, 1984 r., 1300 ccm, benzyna, biały,
3-drzwiowy, sprowadzony w całości, lekko uszkodzony pra­
wy przód, techn. sprawny,.- 1.500 zł. Pleszew, tel. 
0605/94-09-10
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FORD ESCORT CABRIO, 1990 r., 1800 ccm, diesel 3 ele­
menty do malowania, nowy dach, alum. felgi, -10.000 zł. Prze­
mków, tel. 076/832-05-69
FORD ESCORT, 1990 r., 183 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, sza­
ry metalic, uszkodzony tył z lewej strony, zadbany, • 3.600 zł. 
Wałbrzych, tel. 0608/38-32-37 
FORD ESCORT, 1990/91 r., 1800 ccm, diesel, srebrny mela­
lic, nowy typ karoserii, centralny zamek, szyberdach, el. otw. 
szyby, wspomaganie, sprowadzony w całiośd,-lekko uszko­
dzony przód, silnik sprawny, • 7.200 zł. Wrodaw, tel. 
071/34842-16 *
FORD ESCORT KOMBI, 1991 r., 1800 ccm, diesel, biały, lek­
ko uszkodzony prawy przód, • 7.900 zł. Leszno, tel. 
0603/51*35*33
FORD ESCORT KOMBI, 1993 r„ 70 tys. km, 1600 ccm, die­
sel, niebieski, centralny zamek, silnik na gwarancji, do po­
prawek blacharsko-lakierniczych, stan lechn. b. dobry, -
10.500 zł. Złotoryja, lei. 0605/07*59*63,076/878-35-39 
FORD ESCORT Ghia, 1995 r., 152 lys. km, 1800 cęm, turbo 
D, zielony metalic, nowy model, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., centralny zamek, szyberdach, sprowa­
dzony w całości, stan dobry, I właśdciel, do poprawek lakier* 
niCzych, • 13.100 A. Kępno, tel. 0609/7846-21 
FORD FIESTA, 1984 r., 103 tys. km, 900 ccm, benzyna; gra­
fitowy melalic, sprawny technicznie, lekko uderzony przód, 
do niewielkiego remontu, - 1.800 zł. Jelenia Góra, tel. 
0691/73*12*32
FORD FIESTA, 1989 r., 80 tys. km, 1100 ccm, czerwony, 
mocno uszkodzony przód, • 3.200 zł. Świebodzin, tel. 
068/382*30*77,0502/83-17-29 
FORD FIESTA, 1990 r., 130 tys. km, 1800 ccm, diesel, żółty, 
lekko uszkodzony przód (wgnieciona maska), sprawny, spro­
wadzony w całości, stan techn. b. dobry, - 6.500 zł. Oleśnica, 
tel. 0605/62-00-63
FORD FIESTA XR21,1990 r., 1600 ccm, niebieski, uszkodzo­
ny przód, zarejestrowany. Ziębice, teł. 0504/91*71*16 
FORD FIESTA, 1993 r.* 132 tys. km, 1800 ccm, diesel, czer­
wony, 3-drzwiowy, szyberdach, centralny zamek, wspomaga­
nie, uszkodzony przód i prawy tył, • 6.300 zł. Nysa, tel. 
0604/07-77-82
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FORD FIESTA, 1994 r, 1100 ccm, czarny, po lekkim dacho­
waniu, jeżdżąca, • 6.800 zł. Wrocław, teł. 071/372-87-60 
FORD FIESTA FLAIR, 1997 r., 1200 ccm, benzyna, czerwo­
ny, po pożarze tyłu I wnętrza, silnik Zetec, kpi. dokumentacja, 
zarejestrowany, twardy dowód, • 7.900 zł. Wrocław, tel. 
0601/77-61-54, 0601/70-76-45 
FORD*FIESTA, 1997 r., 1300 ccm, EFi, czerwony, uszkodzo­
ny przód, kpi. polska dokumentacja, • 8.200 zł. Wrocław, teł. 
0604/80-70-63
FORD FOCUS, 2000 r., 50 tys. km, 1800 ccm, benzyna, per­
łowogranatowy, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicer­
ki, uszkodzony prawy przód, do wymiany podłużnicy, zareje­
strowany, • 23.800 zł. Wrocław, tel. 0602/12-51-35 
FORD FOCUS, 2001 r., 18 tys. km, 1800 ccm, TDI, srebrny 
metalic, lekko uszkodzony przód (lampy, zderzak, atrapa), 
klimatyzacja, 4 poduszki pow., zdjęcia do wglądu • 4700 EUR 
+ opłaty. Świdnica, tel. 0608/02-55-98 
FORD FOCUS, 2001 r., 23 tys. km, 1800 ccm, turbo D, srebr­
ny, lekko uszkodzony przód, techn. sprawny, pełne wyposa-

FORD SCORPIO KOMBI Ghia, 1997 r., 110 tys. km, 2300 ccm, 
benzyna, bordowy, uszkodzony silnik (podstawa tłoka) • ro­
zebrany, • 17.000 zł. Zdzieszowice, powiat krapkowicki, tel. 
0692/24-5648
FORD SIERRA SEDAN, 1985 r., diesel uszkodzony silnik, • 
2.800 zł. Ciepłowody, powiat ząbkowicki, tel. 0503/37-17-40 
FORD SIERRA LASER, 1985 r., 2300 ccm, diesel, kolor gra­
fitowy metalic, alarm, centralny zamek, radioodtwarzacz, szy­
berdach, wspomaganie kier., stan dobry, zadbany, zadbana 
tapicerka, silnik b. dobry, 5-drzwiowy, techn. sprawny, lekko 
uszkodzony prawy narożnik przodu, kpi. dokumentacja, niski 
koszt naprawy, twardy dowód, • 2.900 zł. Wrocław, tel. 
0601/70-7645
FORD SIERRA, 1986 r., 2000 ccm, grafitowy metalic, wspo­
maganie, 5-drzwiowy, alum. felgi, alarm, uszkodzony silnik, + 
drugi silnik z polską dokumentacją, • 1.700 zł. Kalisz, tel. 
0604/95-05-28
FORD SIERRA SEDAN, 1987/88 r„ 2000 ccm, srebrny meta­
lic, szyberdach, alum. felgi, spoilery, welurowa tapicerka, hak,

K U P IĘ  A U T O  PO  W Y P A D K U I LUB DO REMONTU Lubin. tel. 0604 345 855!
żenie, zdjęcia do wglądu, cena 4.300 EUR + opłaty. Wałbrzych, 
tel. 074/880-40-83,0694/90-02-64 
FORD FOCUS KOMBI, 2002 r„ 17 lys. km, 1800 ccm, TDI, 
srebrny melalic, centr. zamek + pilot, alarm, immobilizer, 4 
poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, RO Ford, pełne wy­
posażenie elektryczne, uszkodzony tył i drzwi tylne prawe, 
do sprowadzenia, cena • 7.300 EUR + opłaty lub 42.000 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/665-10-18,0608/47-18-88 
FORD FOCUS KOMBI, 2002 r., 18 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
granatowy, lekko uszkodzony przód, pełne wyposażenie, zdję­
cia do wglądu, cena 4.900 EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 
074/88040-83, 0694/90-02-64 
FORD MONDEO, 1995 r., 214 tys. km, 1600 ccm, 16V, czer- 
wony metalic, lakier do poprawek, prawy próg, pęknięty zde­
rzak tylny, brak przeglądu, centralny zamek, ABS, 2 poduszki 
pow., szyberdach, wspomaganie, - 12.900 zł lub zamienię. 
Bolesławiec, tel. 075/734-73-08 
FORD MONDEO Ghia, 1997 r., 1800 ccm, 16V, ciemnozielo­
ny metałic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, 
poobijany, do wymiany zderzak przedni i szyba czołowa, 
techn. sprawny, • 22.000 zł. Nysa, tel. 0609/88-58-57 
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r„ 2500 ccm, wtrysk V6 Ghia, 
srebrny melalic, alarm, alum. felgi, automatic, centralny za­
mek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, immobilizer, klimatyza­
cja, wspomaganie kier., ABS, kupiony w Polsce, 2 poduszki 
pow., uszkodzony lekko tył, techn. sprawny, bogate wyposa-

po remoncie silnika w 2001 r.; nadkola do poprawek, sprowa­
dzony w całości, - 4.500 zł lub zamienię na inny w tej cenie. 
Bierutów, tel. 071/315-64-64
FORD SIERRA, 1988 r., 1600 ccm, benzyna brak tylnej szy­
by, • 900 zł. Świebodzice, tel. 074/854-03-59,0605/62-03-24 
FORD SIERRA, 1988 r., 134 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
kolor grafitowy metalic, hak, wspomaganie kier., lekko prze­
rysowany lewy bok, techn. sprawny, zarejestrowany, kpi. do­
kumentacja, twardy dowód, karta pojazdu, sprowadzony w 
2002 r, -4.200 zł. Wrocław, teł. 071/348-34-78,0691/79-90-11 
FORD SIERRA KOMBI, 1989 r., 2300 ccm, diesel, niebieski, 
mocno uszkodzony, zdekompletowany, kpi. polska dokumen- 1 
tacja, - 2.100 zł. Wrocław, tel. 0604/80-70-63 
FORD SIERRA KOMBI, 1991 r., 2000 ccm do poprawek bla­
charskich, -4.000 zl. Wrocław, tel. 0604/92-37-03 
FORD TRANSIT, 1984 r., 2500 ccm, diesel oszklony, po re­
moncie blacharki, ważny przegląd, do lakierowania, • 4.200 
zł. Złotoryja, tel. 0605/17-8349 
FORD TRANSIT, 1987 r, 2500 ccm, diesel, niebieski, 6-oso- 
bowy, hak, techn. sprawny, blacharka do małego remontu (pro­
gi, błotniki), stan dobry, silnik sprawny, • 6.200 ri. Wrodaw, 
tel. 071/348-26-11,0601/70-76-45 
FORD TRANSIT, 1987 r., 2500 ccm, diesel, czerwony, krótki, 
niski, mocno uszkodzony przód, aktualny przegląd, • 4.400 
ri. Wrodaw, tel. 071/34842-16
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żenie, poziomowane zawieszenie, • 27.500 ri. Wrodaw, tel. 
0691/79-90-11,0601/70-17-36 
FORD MONDEO SEDAN Ghia, 2002 r, 2000 ccm, 16V auto­
matic, 8 poduszek pow., alum. felgi, el. otw. szyby x 4, eł. reg. 
lusterka, klimatronic, RO z  CD, EPS, ABS, centr. zamek, 
uszkodzony, • 38.500 ri. Ostrzeszów, tel. 0601/25-95-69 
FORD MONDEO, 2002 r., 28 tys. km, 2000 ccm, turbo D, gra­
natowy, lekko uszkodzony przód, dużo dodatków, zdjęcia do 
wglądu, cena 5.600 EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 
074/88040-83, 0694/90-02-64 
FORD MONDEO KOMBI, 2002 r., 50 tys. km, 2000 ccm, TDI, 
czarny, klimatronic, el. otw. szyb^ ABS, centralny zamek, 
mocno uszkodzony, • 35.000 zł. Zary, tel.. 068/362-01-56, 
0603/57-38-56 lub Niemcy, 0049/173-08-97-94 
FORD ORION, 1984 r., 1600 ccm, diesel całkowide spalony, 
kpi. dokumentacja, - 650 ri. Pleszew, tel. 0503/76-29-07 
FORD ORION, 1992 r., 160 tys. km, 1600 ccm, czarny, cen­
tralny zamek, wspomaganie, szyberdach dwustopniowy, hak, 
nie składany, kpi. dokumentacja, uszkodzone drzwi przednie, 
zadbany, - 8.950 zł. Krotoszyn, tel. 062/725-44-02 
FORD ORION, 1992 r., 1800 ccm, diesel uszkodzony tył, cen-
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łości z Luksemburga, po dachowaniu, płyta podł.dobra, 
jeżdżący, pełna dokumentacja, • 57.000 zł. Wrocław, tel. 
0601/79-30-14
JEEP GRAND CHEROKEE, 2002 r., 14 tys. km, 2700 ccm, 
CDI, granatowy metalic, wersja Limited, pełne wyposażenie, 
po dachowaniu, poduszki pow. całe, wersja amerykańska, 
odbiór we Francji • 13.700 EUR. Lubin, tel. 076/724-86-11, 
0603/39-69-17
KIA K2700,2000 r., 58 tys. km, 2700 ccm, diesel, biały, skrzy­
nia + plandeka, przedłużona kabina, koła bliźniacze, na kat. 
B, lekko uszkodzony prawy przód, • 13.000 zł + VAT. Opole, 
tel. 0607/12-73-50
KIA SPORTAGE DOHC, 1998/01 r., 22 tys. km, 2000 ccm, 
16V, zielony metalic, alann, centralny zamek, el. reg. luster­
ka, el. otw. szyby, elektr. wtrysk, hak, immobilizer, radiood­
twarzacz, spoilery, wspomaganie kier., I właśdciel, kupiony 
w Polsce, używany 2 lata, I rej. i sprzedaż w salonie w 2001 
r., model MRDi, uszkodzony, - 28.900 zł. Wrodaw, tel. 
071/348-26-11,0601/70-76-45 
LADA NOVA 110,1999 r., 84 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
zielony, centralny zamek,.el. reg. lusterka, el. otw. szyby, elektr. 
wtrysk, immobilizer, I właśdciel, kupiony w Polsce, najnow­
szy model, mocno uszkodzony tył i lekko przód, silnik spraw­
ny, 4-drzwiowy, bogate wyposażenie, zarejestrowany, kpi. 
dokumentacja, • 5.900 zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 
0601/77-61-54
LANCIA PRISMA, 1985 r, 1600 ccm całkowide spalony, kpi. 
dokumentacja, • 650 zł. Pleszew, tel. 0503/76-29-07 
LEXUS GS 300, 1993 r., 120 tys. km, 3000 ccm, perłowy 
metalic, klimatronic, skórzana tapicerka, ABS, automatic, peł­
ne wyposażenie el., alum. felgi OZ, kpi. dokumentacja, lekko 
uszkodzony, • 28.500 zł lub zamienię na inny. Oleśnica, tel. 
0501/714040
LINCOLN CONTINENTAL, 1988 r., 3800 ccm, benzyna, V6, 
niebieski, inst. gazowa, klimatyzacja, ABS, skórzana tapicer­
ka, deska digital, komputer, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, el. 
reg. fotele, uszkodzona uszczelka pod głowicą, sprawny, kpi. 
dokumentacja, • 10.200 zł. Wrocław, tel. 0601/77-8740 
LUBLIN, 1994 r. zdekompletowany, zarejestrowany, • 1.800 
zł. Wrocław, tel. 0608/25-02-11 
LUBLIN II, 1996 r , 2500 ccm, diesel skrzyniowy, całkowicie 
zdekompletowany, kpi. dokumentacja polska, • 1700 zł. Wał­
brzych, tel. 074/846-49-57
LUBLIN, 1997 r., 90 tys. km, 2400 ccm, diesel, pomarańczo­
wy, blaszak, 7-osobowy, I właściciel, stan techn. b. dobry, lekko 
uszkodzony przód, nowe opony, • 7.900 zi. Wrodaw, tel. 
071/32540-93,0609/20-08-64 
LUBLIN II3352,1997 r., 110 tys. km, 2400 ccm, diesel, biały, 
furgon, ład. 2,91, uszkodzony lekko przód, skrzyniowy, zare­
jestrowany, • 9.500 zł. Wrodaw, tel. 0601/21-7542 
LUBLIN III 3304,1999 r., 53 tys. km, 2400 ccm, turbo D, czer­
wony, furgon, ład. 2 ,91, wspomaganie kier., ł właśdciel, ku­
piony w Polsce, I rej. 12.1999 r., blaszak, 3-osobowy, faktura
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FORD TRANSIT, 1989/90 r., 2500 ccm, diesel, szary metalic, 
oszklony, 9-osobowy, ciemne szyby, hak, stan silnika b. do­
bry, do poprawek, - 8.900 zł lub zamienię. Otmuchów, tel. 
077/439-05-35,0606/39-29-31 
FORD TRANSIT, 1996 r., 2500 ccm, diesel, czerwony, hak, 
immobilizer, radioodtwarzacz, wspomaganie kier., kupiony w 
Polsce, uszkodzony lewy przód, 3-osobowy, do połowy 
oszklony, kpi. dokumentacja, zarejestrowany, • 15.500 zł. 
Wrocław, tel. 0601/78-82-84
FORD WINDSTAR GL VAN, 1994/95 r., 3800 ccm, benzyna, 
kolor śliwkowy metalic, alarm, alum. felgi, automatic, central­
ny zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, elektr. wtrysk, im­
mobilizer, klimatyzacja, radioodtwarzacz, wspomaganie kier., 
ABS, 2 poduszki pow., model 1995 r., uszkodzony silnik, nie- 
numerowany, zapłon z pilota, • 20.500 zl. Wrocław, tel. 
0691/79-90-11,0601/70-17-36 
HANOMAG F-45, 1977 r., 2800 ccm, niebieski, oplandeko- 
wany, uszkodzona uszczelka pod głowicą, - 2.700 ri. Nowa 
Sól, tel. 0608/66-75-53
HONDA ACCORD, 1993 r., 2000 ccm, 16V, granatowy, insi 
gazowa, ABS, hak, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. luster­
ka i siedzenia, klimatyzacja, alarm, blacharka do poprawek, 
pęknięta szyba, • 16.600 zł. Kępno, tel. 062/781-83-87 
HONDA PRELUDE, 1994 r., 2300 ccm klimatyzacja, ABS, 
uszkodzony lewy przód, • 15.000 zł. Świebodzin, tel. 
0502/83-17-29
HYUNDAI ACCENT, 1996 r., 1500 ccm, benzyna, zielony, 
alarm, centralny zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, elektr. 
wtrysk, immobilizer, radioodtwarzacz, wspomaganie kier., I 
właśddel, kupiony w Polsce, poduszka pow., uszkodzony 
lekko przód i lekko narożnik prawego tyłu, oryg. radio Hyun­
dai, - 9.700 zł. Wrocław, teł. 071/348-34-78,0601/16-83-84 
HYUNDAI ACCENT, 2000/02 r., 17 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, czerwony, alarm, centralny zamek, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, elektr. wtrysk, immobilizer, wspomaganie kier.,
I właśdciel, kupiony w Polsce, 2 poduszki pow., I rej. i sprze­
daż 2002 r., najnowszy model, oryg. przebieg, serwisowany, 
używany 6 miesięcy, -12.500 zł. Wrocław, tel. 071/348-26-11, 
0601/78-82-84
HYUNDAI LANTRA, 1993 r., 150 tys. km, 1600 ccm, DOHC, 
16V, turkusowy metalic, el. otw. szyby i szyberdach, centr.
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tralny zamek, - 5.600 zł. Świebodzice, teł. 074/854-03-59, 
0605/62-03-24
FORD ORION, 1992 r., 1800 ccm, diesel uszkodzony tył, cen­
tralny zamek, • 5.600 zł. Świebodzice, tel. 074/854-03-59, 
0605/62-03-24
FORD ORION, 1992 r., 1400 ccm, czerwony, wypalona inst. 
silnika, koszt naprawy ok. 500 zł, • 7.600 zł. Legnica, tel. 
0604/72-40-44
FORD PUMA, 1998 r., 1700 ccm, ZETEC, granatowy metalic, 
alum. felgi, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, wspomaganie, kii* 
ma ty zacja, ABS, TCS, 2 poduszki powietrzne, nowe opony, 
radio+CD, przydemniane szyby, podgrzewana szyba przed­
nia, lekko uszkodzony lewy tylny róg, kpl.dokumentacja, stan 
idealny, sprawny, - 26.400 zl. Wrocław, tel. 0600/01 -62-00 
FORD SCORPIO SKŁADAK, 1987 r., 2000 ccm, srebrny me­
talic, instalacja gazowa, uszkodzony bok lewy i zderzak przed­
ni, techn. sprawny, • 2.200 zł. Brzeg, tel. 077/411-34-98, 
0504/1044-67
FORD SCORPIO, 1988/94 r., 2000 ccm, benzyna, złoty me­
talic, inst. gaz. z butlą w miejscu koła zapasowego, stan techn. 
b. dobry, nowe sprzęgło, amortyzatory i ukl. hamulcowy, el. 
otw. szyberdach, uszkodzony przód, • 4.5Ó0 zl. Wrocław, tel. 
071/792-63-72, 0507/09-64-11 
FORD SCORPIO, 1994 r., 79 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, model 1995 r., alum. felgi, centralny zamek, 
eł. reg. lusterka, elektr. wtrysk, immobilizer, radioodtwarzacz, 
szyberdach, wspomaganie kier., ABS, nowszy model nadwo­
zia 1995 r., alum. felgi RS 16*, drewniane dodatki, sprowa­
dzony w całośd, zarejestrowany, • 14.800 zł. Wtodaw, tel. 
0601/78-82-84
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zamek, wspomaganie kier., do lakierowania błotnik tylny lewy, 
• 9.900 zł. Wrocław, tel. 0603/38-86-21 
HYUNDAI PONY, 1991 r., 1300 ccm serwisowany, książka 
serwisowa, faktura zakupu, kupiony w salonie w kraju, do la­
kierowania tylne błotniki, ekonomiczny, I wlaścidel, zadbany, 
- 4.900 zi. Grodzisk Wielkopolski, powiat grodziski, tel. 
0695/57-26-73
HYUNDAI PONY, 1991 r., 174 tys Jem, 1500 ccm, wtrysk, czar­
ny, do poprawek lakieru i blacharki, zadbane wnętrza, I wla­
ścidel, - 4.200 zł. Legnica, tel. 076/862-96-31,0692/79-87-39 
HYUNDAI PONY, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, granatowy 
melalic, ekonomiczny, niskie opłaty, blacharka bez rdzy, ku­
piony w Polmozbycie, faktura, aktualne OC i przegląd do końca 
roku, hak, - 4.100 zł. Żary, tel. 0691/25-60-56 
IVECO, 1999 r., 220 tys. km, 2800 ccm, biały, kontener, do 
sprowadzenia, lekko uszkodzony bok • 10.000 CHF. Legnica, 
tel. 076/862-79-71,0605/23-16-74 
IVECO 35-12 DAILY MAXI, 1995 r., 220 tys. km, 2500 ccm, 
TDi, niebieski, po wypadku, uszkodzony prawy przód i bok, 
techn. sprawny, dużo nowych częśd, nowe opony, bliźniacze 
koła, -17.000 zł. Śmigiel, powiat kośdański, tel. 0502/49-03-34 
JAGUAR S-TYPE, 1999 r., 3000 ccm, V6, demnoniebieski 
metalic, bogate wyposażenie, skórzana tapicerka biała, kli­
matronic, drewniane elementy, alum. felgi, radio sterowane z 
kierownicy, 3 pamied fotela, I właściciel, sprowadzony w ca-
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wyźszony, 6-osobowy, lad. 400 kg, niska opłata OC, • 3.500 
zł. Zgorzelec, tel. 0605/31-13-97,075/771-68-04 
MERCEDES 207,1979 r., 2000 ccm, diesel całkowicie zde­
kompletowany, kpi. dokumentacja polska, przegląd do 
03.02.2004 r, • 1.100 zł. Wałbrzych, tel. 074/84649-57

grafitowy metalic, po dachowaniu, mocno uszkodzony, brak 
skrzyni biegów, zarejestrowany, • 4.400 zł. Wrodaw, tel. 
0602/12-51-35
MITSUBISHI LANCER, 1987 r., 1800 ccm, diesel, biały, centr.
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MERCEDES 207 D, 1980/81 r., 2400 ccm, diesel, czerwony, 
przedłużony, niski, slan dobry, do remontu blacharki, techn. 
sprawny, • 4.600 zł. Wałbrzych, tel. 074/845-08-10, 
0604/62-70-89
MERCEDES 207 D, 1982 r. do naprawy blacharka przodu 
samochodu, • 4.500 zł., tel. 0501/05-41-82 
MERCEDES 220 C-KLASSE, 2000 r„ 2200 ccm, CDI, srebr­
ny metalic, uszkodzony, przygotowany do lakierowania.

zamek, alarm, po wymianie silnika, bok lekko zarysowany, • 
4.000 zł. Wrodaw, tel. 071/374-35-54,0502/67-11-84 
MITSUBISHI LANCER GLX, 1992 r., 1500 ccm, benzyna, 
czerwony, centralny zamek, elektr. wtrysk, szyberdach, wspo­
maganie kier., 5-drzwiowy, uszkodzony komputer sterujący, 
przegląd do 11.2003 r., kpi. dokumentacja, - 6.900 zł. Wro­
daw, tel. 0601/78-82-84
MITSUBISHI PAJERO, 1988 r., 2500 ccm, turbo D, srebrny
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Niemcy - Holandia. Transport na lawecie. 

Załatwianie formalności celnych.
atrakc. wygląd - 8.800 EUR + opłaty. Jelenia Góra, tel. 
0608/80-98-33,0603/92-53-86 
MERCEDES 220 E, 2002 r., 2200 ccm, CDI tiptronic, klima­
tronic, I właśddel • 13.500 EUR. Berlin, teł. 0049/304-91 -29-92 
MERCEDES 240123 D, 1982 r., 2400 ccm, diesel limuzyna, 
taxi, do poprawek blacharskich, stan b. dobry, centralny za­
mek, el. otw. szyby, alum. felgi, RO, hak holowniczy, aktualny 
przegląd i OC, • 5.000 zł. Gubin, powiat krośnieński, tel. 
0601/98-68-17
MERCEDES 240 123 D, 1983 r., 120 tys. km, 2400 ccm, die­
sel, czerwony, po wypadku, do naprawy lub na częśd, - 2.600 
zł. Zdzieszowice, tel. 077/484-44-50 
MERCEDES 250 C TD, 1996 r., 190 iys. km 150 KM, pełne 
wyposażenie elektryczne, klimatyzacja, 5 elementów do la*

metalic, uszkodzony tył, krótki, zarejestrowany, - 9.900 zł. 
Wrodaw, teł. 0507/98-97-55
MULTICAR M-21,1980 rv diesel wywrotka, uszkodzona skrzy­
nia biegów, lad. 2 1, - 2.200 zł. Lubań Śl., tel. 0603/28-08-02 
NISSAN 200 SX, 1992 r., 1800 ccm, turbo, czamy, pełne wy­
posażenie, uszkodzony silnik, • 9.700 zł. Jarocin, tel. 
062/749-62-88,0502/54-74-94 
NISSAN ALMERA TINO, 2002 r., 26 tys. km, 2000 ccm, turbo 
D, błękitny, lekko przetarty bok, pełne wyposażenie, zdjęcia 
do wglądu, cena 5.600 EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 
074/880-40-83,0694/90-02-64 
NISSAN CHERRY, 1986 r., 200 lys. km, 1700 ccm, diesel, 
biały, zatarty silnik, zadbany, techn. sprawny, .twardy' dowód 
rej, - 2.000 zł. Świdnica, tel. 074/853-48-91 po godz. 15, 
0601/69-68-34
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VAT, uszkodzony przód, silnik nie uszkodzony, • 11.500 zl.
Wrodaw, tel. 071/348-34-78,071/348-26-11
LUBLIN III, 2000 r., 42 tys. km, 2500 ccm, diesel, zielony,
blaszak, wspomaganie kierownicy, silnik Andoria, i właściciel,
uszkodzony przód i prawy bok, - 16.200 zł. Wrodaw, tel.
071/372-87-60
MAZDA 323,1983 r., 1300 ccm, benzyna, niebieski, 3-drzwio- 
wy, 5-biegowy, do poprawek blacharsko-lakierniczych, + czę­
ści, brak OC, • 1.500 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0692/28-88-90 
MAZDA 626,1982/84 r., 2000 ccm, benzyna 3-drzwiowy, peł­
ne wyposażenie elektr., komputer, zadbane wnętrze, RO, 
atrakc. wygląd, welurowa tapicerka, uszkodzony silnik, brak 
przeglądu i OC, • 2.000 zł lub zamienię na inny. Legnica, tel. 
076/723-85-51
MAZDA 626, 1985 r., 2000 ccm, diesel kpi. dokumentacja, 
skorodowane nadwozie, niekompletny silnik, • 12.500 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0605/14-0546 
MAZDA 626,1992 r., 1800 ccm, + inst. gazowa/czarny, nowy 
model, uszkodzony tył, sprawny, • 10.200 zł. Krotoszyn, tel. 
0502/61-44-92
MAZDA 626, 1995 r., bordowy, uszkodzony przód, silnik i 
zawieszenie sprawne, • 12.500 zł. Bolesławiec, tel. 
0602/72-53-98
MAZDA MX-3,1992 r., 1800 ccm, benzyna, czerwony meta­
lic, centralny zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, elektr.

kierowania, - 43.000 zl. Raszków, tel. 062/734-40-30, 
062/734-34-61 dom, 0602/37-87-64 
MERCEDES 280 123 E, 1978 r., 2800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, alum. felgi, szyberdach, automatic, nieużywany 
od 2 lat, lekko uszkodzony • 2.600 zł., lub zamienię na Mer­
cedesa 207,608 z plandeką lub motocykl Yaręąha FZR 1000. 
Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/811-33-93 po godz. 17 
MERCEDES 280126 S, 1980 r„ 300 tys. km, 2800 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., biały, ABS, klimatyzacja, wspomaganie kier, 
alum. felgi, automatic, do poprawek mechanicznych i lakier­
niczych, • 6.700 zł lub zamienię. Gorzów Wlkp., tel. 
0606/19-94-91
MERCEDES 300 123 D, 1978 r., czerwony, stan silnika i ukł.

NISSAN MAXIMA, 1991 r., 3000 ccm, V6, grafitowy metalic, 
pełne wyposażenie oprócz klimatyzacji, uszkodzony lewy 
przód, ważny przegląd i OC, - 4.200 zł. Legnica, tel. 
076/866-46-74,0691/59-58-98 
NISSAN PRIMERA, 1990/91 r., 220 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, wiśniowy metalic, wszystkie el. dodatki, uszkodzony sil­
nik, - 7.900 zł. Jawor, tel. 0606/82-10-21 
NISSAN PRIMERA, 1998/99 r., 97 tys. km, 2000 ccm, turbo 
D, grafitowy metalic, lekko uszkodzony przód, do poprawek 
blacharki i lakieru, techn. sprawny, ABS, alarm, centralny za­
mek, klimatyzacja, 2 poduszki pow., kpł. dokumentacja, 
5-drzwiowy, • 27.300 zł. Wrocław, teł. 0604/36-89-38 
NISSAN PRIMERA, 2002 r., 17 tys. km, 1800 ccm, demno-
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jezdnego b. dobry, do poprawek blacharki, zapłon w stacyj­
ce, automatic, niklowane nadkola, kwadratowe reflektory, • 
2.900 zł. Zielona Góra, tel. 0604/45-08-67 
MERCEDES 300 S-KLASSE 126,1987 r„ 3000 ccm, benzy­
na uszkodzony, • 6.900 zł. Wrodaw, teł. 0601/77-27-92 
MERCEDES 307,1986 r., 2400 ccm, diesel, biały, do remon­
tu blacharki, • 4.700 zł. Chorzów, teł. 0507/94-00-05 
MERCEDES 308 D, 1993 r., 2300 ccm, bordowy, techn. spraw­
ny, rozdarte poszyde boku, do lakierowania, kupiony w salo­
nie, • 10.900 zł. Legnica, tel. 0603/3048-23 
MERCEDES 508,1978 r., 3800 ccm, diesel, czarny, do nie­
wielkich poprawek blacharskich, - 3.800 zł. Kłodzko, tel. 
0507/08-89-56
MERCEDES 913,1975 r., 5600 ccm, diesel, bordowy, skrzy-

zielony metalic, po wypadku, uszkodzony lewy bok i prawy 
przedni błotnik, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki 
• około 40.000 z ł.., tel. 0603/89-54-50 
NISSAN SUNNY, 1986 r., 1700 ccm, diesel, niebieski meta­
lic, dobra karoseria, aktualny przegląd, uszkodzony silnik, • 
2.000 zł. Rawicz, teł. 0603/89-23-00 
NISSAN TERRANO, 1992 r., 2700 ccm, turbo D mocno uszko­
dzony, mechanizmy cale, • 12.800 zł. Legnica, tel. 
0606/68-30-86
NISSAN VENETTE CARGO, 1997 r., 2300 ccm, diesel, zielo­
ny, do małych poprawek, • 15.900 zł. Legnica, tel. 
0603/3048-23
OPEL ASCONA, 1982 r., 220 tys. km, 1600 ccm, benzyna,
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wtrysk, wspomaganie kier., ABS, I rej. 12.1993 r., po dacho­
waniu, silnik sprawny, sprowadzony w całości, kpi. dokumerv 
tacja, - 5.400 zł. Wrocław, tel. 071/348-26-11,0601/78-82-84 
MERCEDES 200115,1975 r., 2000 ccm, diesel, czerwony, 
chromowane dodatki, podwójne zderzaki, alum. felgi, silnik 
do remontu, 50% zniżka na OC, przegląd do 12.2003 r, • 1.200 
zł. Bolesławiec, teł. 0695/47-97-87 
MERCEDES 200 124 D, 1986 r„ 275 tys. km, biały, uszko­
dzony, szyberdach, wspomaganie kier., centralny zamek + 
pilot, alarm, Mul-T-Lock, szeroka listwa, techn. sprawny, • 
9.800 zł. Legnica, tel. 0606/68-30-86 
MERCEDES 200124 D, 1988 r., 2000 ccm, diesel, biały, moc­
no uszkodzony przód, kompl. dokumentacja, • 8.300 zl. Wro­
cław, tel. 071/34842-16

O  M ERCEDES 200 124 D, 1992 r., 2000 ccm , d iesel, 
kremowy, do  lakierowania 3 elementy, -19.200 
zł. Wrocław, tel. 0601/71-59-58 81025763

MERCEDES 200 C KOMBI, 2002 r., 9 tys. km, 2000 ccm, czar­
ny metalic, nowy model, poobijany, poduszki pow. całe, kli­
matyzacja, pełne wyposażenie el. - 11.500 EUR (minus po­
datek). Berlin, tel. 0049/304-91-29-92 
MERCEDES 207 BUS, 1976 r., 210 lys. km, 2400 ccm, żółty, 
w dąglej eksploatacji, do poprawek blacharskich, długi, pod-

niowy, ład. 4 1, sprawny techn., kabina do poprawek, - 6.000 
zł lub zamienię na osobowy, Mercedes 123 diesel. Ząbkowi- 
ce Śląskie, lei. 074/815-41-41
MERCEDES MB 100,1993 r., 2400 ccm, diesel, biały, mocno 
uszkodzony, zdekompletowany, kpi. dokumentacja, - 4.800 ri. 
Wrocław, teł. 0605/62-00-14
MERCEDES SPRINTER 312, 1997 r. podwyższony, uszko­
dzony silnik, • 25.000 zł. Ostrów Wlkp., lei. 0607/0842-32 
MERCEDES SPRINTER 308 D, 1998 r., 2300 ccm, dieseł, 
niebieski, alarm, wspomaganie kier., I właśdciel, kupiony w 
Polsce, podwyższony, przedłużony, uszkodzony lewy i prawy 
narożnik przodu, silnik sprawny, kpi. dokumentacja, zareje- 
sfrowany, faktura VAT, • 31.500 zł. Wrocław, lei. 071/348-26-11, 
0601/21-75-42
MERCEDES SPRINTER 311,2000 r., 90 tys. km, 2200 ccm, 
CDI, biały, średni, wysoki, sprowadzony w całości, zarejestro­
wany na 3 osoby, ścianka grodziowa, tył do poprawek lakier­
niczych, • 54.500 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 0507/07-78-69

niebieski metalic, go wypadku, w całośd lub na części, - 500 
zł. Jelenia Góra, tel. 075/767-23-14 
OPEL ASCONA, 1982 r., 1800 ccm, benzyna, OHC, demno- 
wiśniowy, alum. felgi, szyberdach, uszkodzona uszczelka pod 
głowicą, pełny wtrysk, stan blacharki dobry, • 1.000 zł. Wał­
brzych, tel. 0601/17-05-07
OPEL ASCONA, 1985 r., 1600 ccm, benzyna 4-drzwiowy, 
sprowadzony w całośd, zarejestrowany, ważny przegląd, 
całkowicie zniszczony, -1.300 zł. Leszno, teł. 0694/16-03-60 
OPEL ASTRA KOMBI, 1997/98 r., 129 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna relingi dachowe, roleta bagażnika, wspomaganie 
kier.,-2 poduszki pow., fabryczna inst. gazowa, zadbany, I wla­
ścidel, garażowany, uszkodzony dach i szyba, techn. spraw­
ny, • 15.300 zł. Kępno, tel. 0609/7846-21 .
OPEL ASTRA II ELEGANCE, 1999 r., 59 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, srebrny metalic, alum. felgi, centralny zamek, el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, elektr. wtrysk, immobilizer, klimatyza­
cja, radioodtwarzacz, spoilery, wspomaganie kier., ABS, I wła-
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MERCEDES SPRINTER 316 CDI MAXI, 2002 r. uszkodzony 
• 9.300 EUR  + opłaty. Strzelin, tel. 071/392-62-25, 
0604/53*55-25,0600/95-83-87 
MERCEDES VITO, 1997 r., 120 tys. km, 2300 ccm, biały, 
model 108, ABS, centralny zamek, 2 poduszki pow., uszko­
dzony przód, cena • 5.000 EUR. Żary, tel. 068/362-01-56, 
0603/57-38-56 lub Niemcy, 0049/173-08-97-94 
MERCEDES V IT0110,2000 r., CDI, czamy, uszkodzona ta­
picerka, • 29.000 zl + VAT. Świdnica, tel. 074/853-36-01, 
0601/79-66-78
MERCEDES VITO 108, 2002 r„ 40 tys. km, 2200 ccm, CDI, 
biały, klimatyzacja, el. otw. szyby, ABS, centralny zamek, 
uszkodzony lewy bok, do sprowadzenia • 8.900 EUR. Wał­
brzych, tel. 0600/4941-38
MITSUBISHI GALANT, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, kolor

ściciel, kupiony w Polsce, 2 poduszki pow., silnik Ecotec, 
uszkodzony tył, techn. sprawny, • 30.900 zl. Wrodaw, tel. 
071/348-26-11,0601/16-83-84 
OPEL ASTRA II KOMBI, 1999 r., 1400 ccm, benzyna, biały, 
alarm, centralny zamek, elektr. wtrysk, immobilizer, klimaty­
zacja, wspomaganie kier., ABS, I właśdciel, kupiony w Pol­
sce, 4 poduszki pow., uszkodzony przód, dach, silnik spraw­
ny, homdogacja na dężarowy, istnieje możliwość przerobie­
nia na osobowy, • 22.900 zł. Wrocław, teł. 0601/70-7645 
OPEL ASTRA, 2002 r., 28 tys. km, 1700 ccm, dTi, srebrny, 
lekko uszkodzony lewy przód, dużo dodatków, zdjęda do 
wglądu, cena 4.600 EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 
074/880-40-83,0694/90-02-64 
OPEL CALIBRA, 1991 r., 130 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, czar­
ny, 115 KM, el. reg. lusterka, szyberdach, el. otw. szyby, wspo­
maganie kler., ABS, alum. felgi 15*, RO Clarion, głośniki JBL,
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tel. 0-604 065 532, 071/390-23-20 i
stan silnika b. dobry, do poprawek lakierniczych, nowa insL 
gazowa, komplet felg stalowych, -14.000 zi. Głubczyce, td. 
0603/74-97-51
OPEL CAMPO, 2002 r., 3 tys. km, 2500 ccm, TDI (Isuzu). 
biały, kupiony w salonie, napęd 4x4, mocno uszkodzony, -
15.500 zł. Syców, tel. 0607/30-68-08,062/785-48-20 
OPEL COMBO, 1997 r., 1700 ccm, diesel kupiony w salonie, 
mocno uszkodzony przód, kpi. polska dokumentacja, - 4.800 
zl. Wrodaw, tel. 0604/80-70-63 
OPEL CORSA, 1991/92 r., 1200 ccm, wiśniowy, el. reg. re­
flektory, sprowadzony w całości, insL gazową kpi. dokumen­
tacja, uszkodzony przód, • 5.200 zł. Oleśnica, tel. 
071/793-35-09,0601/41-23-29 •
OPEL CORSA CCOMFORT, 2001 r„ 18 tys. km, 1700 ccm, 
TDI, biały, homologacja na ciężarowy, blacharka do popra­
wek, • 21.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/846-31-23, 
0600/49-41-38

OPEL CORSA C, 2001 r., 5 tys. km, 1000 ccm, benzyną ja­
snoniebieski, 3-drzwiowy, mocno uszkodzony lewy przód, do 
wymiany ćwiartki nadwozia, zarejestrowany, • 15.600 zł. Wro­
cław, tel. 0602/12-51-35
OPEL CORSA C, 2002 r„ 22 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
grafitowy, ABS, wspomaganie kier., RO, 2 poduszki pow., ei. 
otw. szyby, uszkodzony błotnik tylny, do sprowadzenia z Nie­
miec, cena - 3.700 EUR. Lwówek Śląski. leL 075/782-53*60, 
0506/17-42-56
OPEL CORSA, 2002 r., 1700 ccm, TDI 3-drzwiowy, uszko­
dzony błotnik - 4.600 EUR + opłaty. Świdnica, tel. 
0608/02-55-98
OPEL CORSA, 2002 r., 15 tys. km, 1700 ccm, dTi. granato­
wy, lekko uszkodzony przód, sprawny, dużo dodatków zdję­
cia do wglądu, 5-drzwiowy, cena 3.900 EUR * opłaty. Wd­
brzych, lei. 074/880-40-83,0694/90-02-64 
OPEL KADETT, 1980 r., 1300 ccm, diesel całkowicie zde­
kompletowany, kpi. dokumentacja polską - 600 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/84649-57
OPEL KADETT, 1982 r., 1600 ccm, diesel uszkodzona głowi­
ca, • 1.200 zł. Opole, tel. 0503/64-91-67 
OPEL KADETT, 1982 r., benzyna, insL gaz. do poprawek la­
kierniczych, • 1.600 zł. Złotoryja, teł. 076/878-78-84 
OPEL KADETT KOMBI, 1983 r„ 1600 ccm, diesel mocno 
uszkodzony, zatrzymany dowód rej., zarejestrowany, - 850 
zł. Lwówek Śląski, tel. 0604/89-58-64 
OPEL KADETT, 1983 r., 1300 ccm, benzyną OHC, brązowy 
metalic, 3-drzwiowy, oryg. szyberdach, do wymiany uszczel­
ka pod głowicą i opony, brak OC, -1.200 zł. Ząbkowice Ślą­
skie, tel. 0692/28-88-90
OPEL KADETT, 1984 r., 1600 ccm, diesel stan silnika b. do­
bry, stan blacharki dobry, fotele Recaro, do poprawek lakier­
niczych, - 2.200 zl. Wrodaw, tel. 0603/20-85-49 
OPEL KADETT KOMBI, 1986r., 1600 ccm, diesd, czerwony, 
techn. sprawny, zarejestrowany, aktudne ubezpieczenie, bla­
charka do remontu, • 3.800 zł. Wrodaw, td. 0691/79-90-11 
OPEL KADETT, 1987 r., 1800 ccm, benzyną kolor grafitowy 
metalic, hak, wspomaganie kier., 5-drzwiowy, uszkodzony 
lewy przód, kpi. dokumentacja, zarejestrowany, - 3.300 zł. 
Wrodaw, tel. 0601/70-76-45
OPEL KADETT, 1988 r., 1300 ccm, bordowy me tafie, 5-bie­
gowy, brak osprzętu silnika, stan b. dobry, - 4.500 zł. Legnica, 
tel. 076/858-49-23
OPEL KADETT, 1988 r, 130 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
złoty metalic, 5-drzwiowy, w dągłej eksploatacji, do mdych 
poprawek, • 3.700 zł. Kamienna Góra, Id. 0604/48-28-39 
OPEL KADETT E KOMBI, 1989 r., 1700 ccm, diesd, czerwo­
ny, 5-biegowy, 5-drzwiowy, roleta, kubełkowe fotde, RO, hak, 
po remonde blacharki, do poprawek lakierniczych, stan b. 
dobry, - 4.900 zł. Złotoryja, Id. 0606/25-90-63,076/878-79-13 
OPEL KADETT, 1990 r., 1600 ccm, demnografilowy, cenlr. 
zamek, alarm + pilot, d. otw. szyby, ałum. fdgi 15” (gwiazdy 
5-ramierfne), kubełkowe fotde, spdler, lusterka i zderzaki w 
kolorze, kierownica oraz deska i klapa wersji GSI, 3-drzwio­
wy, składak, przegląd do 06.2004 r., riemne szyby, do popra­
wek, - 6.600 zł. Polkowice, td. 0609/95-05-95 
OPEL KADETT, 1990 r., 1400 ccm, wtrysk 5-drzwiowy, lekko 
uszkodzony przód, - 5.500 zł. Kośdan, id. 0506/40-29-87

OPEL KADETT, 1990 r., 117 tys. km, 1500 ccm, TD, beżowy 
metalic, stan dobry, uszkodzony wd silnika, • 7.000 zł. Wro­
daw, tel. 071/330-40-21
OPEL MANTA, 1980 r., żółty, stan dobry, silnie do remontu, -
1.500 zł. Siecieborzyce, td. 068/376-89-03
OPEL OMEGA, 1987 r., 2300 ccm, turbo D, złoty metaiic, 
wspomaganie kier., centralny zamek, el. reg. lusterka, uszko­
dzona skrzynia biegów, - 5.300 zł. Wrocław, Id. 0601/77-87-40 
OPEL OMEGA KOMBI, 1990/96 r , 2000 ccm, benzyna+gaz, 
biały, uszkodzony prawy przód, - 6.200 zł. Wrocław, td. 
071/348-42-16
OPEL OMEGA B, 1997 r., 2500 ccm, V6, czarny melafic, 
mocno uszkodzony, kpi. dokumentacja, zarejestrowany, -
14.700 zł. Rawicz, teł. 0502/03-5448,0506/9643-75 
OPEL OMEGA, 1998 r , 2500 ccm, benzyna, zielony metfc, 
klimatronic, 4 poduszki pow., wszysftie d. dodatki, centralny 
zamek, ABS, serwo, lekko uszkodzony, na zachodnich tabli­
cach - 4.000 EUR. Żary, td. 068/362-01-56, 0603/57-38-56 
łub Niemcy, 0049/173-08-97-94 
OPEL REKORD SEDAN, 1981 r., 2000 ccm. szary, techn. 
sprawny, stan opon dobry, zadbane wnętrze, uszkodzony sil­
nik, 4-biegowy, stan blacharki dobry, - 600 zł lub zamienię na 
Fiata 126p, po 1990 r.. Przedmośde, td. 071/396-25-65, 
0607/61-6948
OPEL SENATOR, 1986 r., 180 tys. km, 2500 ccm, benzyna, 
szary metalic, automatic, skrzynia biegów, inst. gazową cenlr. 
zamek, szyberdach, stan blacharki dobry, lekko uszkodzony 
(moduł, górna część ukł. kierowniczego), - 2.000 zł. Lubin, 
tel. 076/749-86-90 po godz. 20,0605/94-26-34 
OPEL VECTRA, 1988 r., 1800 ccm, benzyną insL gaz., czar­
ny, alum. felgi, 5-biegowy, szyberdach, wspomaganie kier., 
uszkodzona listwa, sportowe zawieszenie, poszerzona spor­
towa kierownica i sportowy układ wydechowy, slan b. dobry, -
9.500 zł. Kudowa Zdrój, td. 0693/32-02-06
OPEL VECTRA, 1989 r., 1800 ccm, + insL gazowa, srebrny 
metalik, insi. gazowa na gwarancji, mocno rozbity tył, - 3.500 
zł. Pleszew, td. 0608/52-88-51 
OPEL VECTRA, 1990/91 r., 2000 ccm, niebieski, insL gazo­
wa, ABS, komputer, wspomaganie kier., eł. reg. kislerką szy­
berdach, inst. gazową po dachowaniu, • 5.900 zł. Oleśnica, 
tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
OPEL VECTRA SEDAN, 1990/91 r., 1600 ccm, granatowy, 
uszkodzony przód, kpi. dokumentacja, - 6.300 zł. Szczytna, 
tel. 074/86845-51

OPEL VECTRA, 1991 r ,  160 tys. tan, 1600 ccm, benzyną 
kolor grafitowy metale, centralny zamek, nowe openy, aktu­
alny przegląd, hak, do remontu blacharid. - 5.900 z l Wrocław, 
Id. 0606/93-82-96
OPEL YECTRA B, 1995 r., 2000 ccm, 16V, zielony, bardzo 
mocno uszkodzony, - 9.500 zł. Kotwy, Id. 065/546-77-80 
OPEL YECTRA B KOMBI. 1997 r., 108 tys. tan. 2500 ccm. 
24V, 175 KM, ślwkowy melafic, klimatyzacja, A3S, TC, kom­
puter pokładowy, d . otw. szyby, wykończenia drewniane, 
uszkodzony lekko prawy przedni kierunkowskaz i błotnik. -
28.000 zL Wtodaw, Id  0694/27-38-82 
OPEL YECTRA KOfcBI. 2000 r. 30 tys. km. 2000 ccm. dte- 
seł, granatowy metafic, el. otw. szyby, centralny zamek, 4 
poduszki pow., mocno uszkodzony, - 22.000 zł. Żary, Id. 
068/362-01-56, 0603/57-38-56 lub Niemcy.
0049/173-08-97-94
PEUGEOT 206,1998 r , 1100 ccm, szary metafic, poobijany.

po dachowaniu, sprawny sM i,  kpi. dokumentacja, -14.800 
zŁ Wrodaw, tol. 0604/80-70^3 
PEUGEOT 206,1996 r„ 1100 ccm, zidony metafic, pod. po- 
wiebzną d. otw. szyby, kupiony w salonie, kpL dokumenta­
cja, uszkodzony tył i przód, - 19.200 zł. Wrocław, td. 
071/34842-16
PEUGEOT 206,2001 r, 44 tys. krą 2000 ccm, HDI, srebrny 
metafic, 5-drzwiowy, ABS, d. oto. szyby, RO. centr. zamek, 
wspomaganie kier., 4 poduszki pow., lekko uszkodzony tylny 
błotnik z lewej strony, - 29.500 zł łub na gotowo 32.000 zł. 
Grabów, gm. Torzym. Id. 062/73*53-18,0602/5547-11 
PEUGEOT 206 CC CABRIO, 2001 r„ 15 tys. tan, 2000 eon. 
benzyna, srebrny metafic. 4 poduszki pow.. kfimaironic. alum. 
felgi 16*. skórzana tapicerką wyposażenie d . reg., lekko 
uszkodzony przód, techn. sprawny - 6.500 EUR *  opłaty cel­
ne i transport Lubin, tel. 0604/88-64-11 
PEUGEOT 206,2002 r , 6 tys. tan, 1600 ccm. bordowy, do 
sprowadzenia, uszkodzony przód, kfimatyzaqa i inne dodat­
ki - 4.500 CHF. Legnicą leL076/862-79-71,0605/23-16-74 
PEUGEOT 206 SOCIETE, 2003 r„ 1 tys. tan. 1400 ccm, HDł, 
biały, lekko uszkodzony, do sprowadzenia z Francji - 3.500 
EUR. Wafcrzych. lei 074/666-37-27 
PEUGEOT 306,1994/95 r. 1800 ccm, benzyną czerwony, 
ABS, wspomaganie kier., szyberdach, eł oto. szyby, cenfrał- 
ny zamek, spalona koma sinika, - 11200 zł. Oleśnicą Id. 
071/793-35-09,0601/41-23-29 
PEUGEOT 307,2002r, 1800 ccm, benzyna uszkodzone (frzwi 
- 6.700 EURO ♦ opłaty. Śwkftcą td 0608/02-55-98 
PEUGEOT 307,2002/03 r„ 15 tys. krą 1400 ccm. HDł, bor­
dowy metafic, RO, ABS, wspomaganie ber., centralny zamek, 
z pilotem, d  reg. kislerką d. oto szyby, kfimatyzaqa. 6 po­
duszek pow., kpi. dokumentacją ESP, ARS. 5-drzwiowy. b. 
lekko uszkodzony, z^ęda do w^ądu - 8300 EUR + cło. Pro­
chowice, Id  076/85840-34,0603/86-68-92 
PEUGEOT 405,1990 r , 150 tys. lun, 1900 ccm, tfiesd, bidy, 
RO. do małych poprawek lakieru, stan techn. dobry, • 7.900 
zŁ Chojnów, teł. 076/819-75-51,0692/22-37-26 
PEUGEOT 405.1992 r. po kradzieży, - 7.000 zł. Opole. teł. 
077/487-21-67
PEUGEOT 405 KOMBI, 1993 r.. 1900 ccm, tfiesd. kolor sta­
lowy metafic. sprowadzony w całości kpi. dokumentacją za­
rejestrowany, ważny przesąd, uszkodzony prawy bok,-4.500 
zł. Wrocław, td. 0602/65-34-63 
PEUGEOT 406 SEDAN, 2002 r , 15 tys. km, 1800 ccm, 16Y. 
srebrny metafic, ABS, wspomaganie kier., centralny zamek, 
d. reg. lusterka, d . oto. szyby, alarm, poduszka pow., halo­
geny, wdurowa tapicerką podtokietnld, RO z CD sterowany 
w kierownicy, ESP, kfimaironic, sensor świald, zarcjcstrowa- 
ny, uszkodzony przód, - 45.000 zl. Kożuchów, td. 
068/355-28-05,0604/63-38-04 
PEUGEOT 605 SY, 1990 r., 197 tys. km, 3000 ccm, benzyną 
srebrny melafic, alarm, ałun. felgi, centralny zamek, d . (eg. 
lusterka, d. oto. szyby, szyberdach, immobCzer, ABS, bez 
wypadku, wspomaganie kier, uszkodzona uszczdka pod gło­
wicą, niski koszt naprawy, stan b. dobry, zadbany, wszysfloe 
dodatki, kpi. dokumentacja. - 9.500 zł. Wrodaw, td. 
071/348-34-78,0601/78-82-84 
PEUGEOT 605 SRdt, 1992 r., 2100 ccm. desd 12Y. czarny

melafic, alum. felgi, cenkalny zamek. d. reg. kislerką d. oto. 
szyby, immobifizer. wspomaganie kier., ABS, uszkodzony 
przód i lewy tył, pdne wyposażenie dekk., sprowadzony w 
całośd, przegląd do 06.2004 r., dużo nowych częśd, drew­
niane dodafci, kpi. dok, - 96G0 z l Modaw. Id. 071/348-26-11. 
0601/70-7645
PEUGEOT EXPERT, 1999 r., 55 tyskm, 1900 ccm. turbo D 
intercooler, niebieski melafic. alarm, centralny zamek. d. oto. 
szyby, hak, immobifizer, wspomaganie kier., uszkodzony lek­
ko przód, kpi. dokumentacja, zarejestrowany, twardy dowód, 
faktura VAT, - 23.500 zł. Wrodaw. td. 071/348-34-78. 
0601/21-7542
PEUGEOT J5 ,1990 r. I właśddd, blacharka do remonlu, po 
wymianie pasków i ukł. hamdcowego, - 8.000 zł. Opole. Id. 
077/487-21-67
PEUGEOT PARTNER. 1998 r, 1400 ccm. czerwony, kupiony 
w salonie, mocno zniszczony przód i tył, s&nflc i skrzynia bie­
gów sprawne. - 8.300 zł. Wrodaw, Id. 071/34842-16 
POLONEZ, 1980r , 1600 ccm. benzyną brązowy, insL gazo­
wa z 1999 r. z homologacją, przegląd i OC do 16.01.2004 r., 
hak, roczny akun*iaior, po wymianie docisków, tarczy sprzę­
gła, krzyżaków, uszkodzony sink, alarm. alum. felgi,-650 zł. 
Złotoryja, Id. 076/877-59-36
POLONEZ, 1992 r, 170 tys. tan. 1900 ccm. desd. zidony 
melafic, garażowany, tani w ekspłoałacp, uszkodzony wałek 
rozrządu, stan techn. b. dobry, -1.400 z l Wrocław, td. 
0502/34-36-73
POLONEZ ATU PLUS, 1997/98 r. zniszczony, udokumento­
wane pochodzenie, -1.000 zł. Wrodaw, lei. 071/336-24-69, 
0605/8249-57
POLONEZ ATU PLUS, 1998r.. 90 tys. km, 1600 caą  wtrysk, 
zielony metafic, uszkodzony, wspomaganie kier. techn spraw­
ny, - 6.800 zł. Kępno. td. 0606/97-90-52,0606/97-90-54 
POLONEZ ATU GSI. 1998 r.. 1600 eon. srebrny, kpi. znisz­
czony, dokumentacją - 2 000 zł. Wrodaw, teł. 0600/55-93*87 
POLONEZ CARO, 1991 r., 130 tys. km, 1500 ccm. benzyną 
insL gaz., grafitowy, hak. uszkodzony lewy przód (błotaik, 
zderzak, maska, pas przedni, reflektor), do poprawek lakier­
niczych, -1.300 zł. Wrodaw, Id. 0691/93-8545 
POLONEZ CARO, 1993r.. 1600 ccm. benzyna, złoty metale, 
insL gazowa, do lakierowania, - 2.700 zł. Lubin, teł. 
0604/34-58-55
POLONEZ CARO. 1994/95 r., 1500 ccm, benzyna, insL 
gaz., wiśniowy, slan techn. b. dobry, skrzynia biegów od

ATU Plus, monowtrysk. blacharka do mdych poprawek, •
4.700 zł lub zamienię. Trzebnica, tel. 071/312-30*74, 
0502/58-98-55,0502/58-98-56 
POLONEZ CARO GU, 1995 r., 70 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
kdor grafitowy metafic, dum. felgi, blokada skrzyni bie­
gów, ełekk. wtrysk, immobilizer, radioodtwarzacz, spoile­
ry, wspomaganie kier., I właściciel, lekko uszkodzony 
przód, wcześniej bez wypadku, serwisowany, stan blachar­
ki b. dobry, twardy dowód, - 5.100 zl. Wrocław, lei. 
071/348-34-78
POLONEZ CARO, 1995 r., 80 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, zielony, uszkodzony lewy tył i przód, sprawny silnik, 
insL gazowa, - 2.100 zł. Wrocław, Id. 0605/18-27-75 
POLONEZ CARO, 1995 r., 160 tys. km, 1600 ccm, zidony 
metdic, inst. gazowa, do zamontowania silnik, stan dobry, 
- 3.700 zł lub zamienię na droższy. Zidona Góra, tel. 
068/325-04-69,0604/27-67-22 
POLONEZ CARO, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, morski, po 
lekkim dachowaniu, I właścidel, kpi. dokumentacja, - 3.500 
zł. Lubin. teł. 0604/34-58-55
POLONEZ CARO, 1996 r., 1600 ccm całkowicie zniszczo­
ny, -1.700 zł. Wrocław, td. 0604/92-37-03 
POLONEZ CARO GU, 1996 r., 95 tys. krrf, 1600 ccm, ben­
zyna, zidony, blokada skrzyni biegów, elektr. wtrysk, hak, 
I właśddd, kupiony w Polsce, lekko uszkodzone lewe 
drzwi, do poprawek blacharsko-lakierniczych, twardy do­
wód, kpi. dokumentacja, wcześniej bez wypadku, oryg. la­
kier, - 4.400 zł. Wrocław, td. 0691/79-90-11 
POLONEZ TRUCK, 1995 r., 110 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyną insL gaz., niebieski, zabudowany, 5-osobowy, nie­
kompletny, do poprawek blacharskich, - 2.600 zł. Procho­
wice, td. 076/85841-58
POLONEZ TRUCK PLUS GTI, 2001 r., 1600 ccm, benzy­
na + gaz, biały, hak, immobilizer, dektr. wtrysk, wspoma­
ganie kier.. I właśddd, kupiony w Polsce, mocno uszko­
dzony przód i dach, insL gazowa, alum. burty, zarejestro­
wany, kpi. dokumentacja, - 7.300 zł. Wrocław, tel. 
071/348-26-11,0601/21-7542 
RENAULT 11,1983 r., 1600 ccm, diesd zniszczony, kpi. 
dokumentacja, nowe tablice rej., ważny przegląd, - 600 zł. 
Wdbrzych, td. 0607/82-40-67 
RENAULT 19,1984 r., 1900 ccm, diesel uszkodzony przód, 
silnik i skrzynia biegów sprawne, - 7.000 zł. Wrocław, tel. 
0608/72-95-64
RENAULT 19, 1989 r., 109 tys. km, 1700 ccm, benzyna, 
szary metdic, d . oto. szyby, szyberdach, 5-drzwiowy, 
5-biegowy, uszkodzone przednie reflektory i kierunkowska­
zy, - 4.900 zł. Ostrów Wlkp., td. 0601/44-35-92

RENAULT 19,1991 r., 1400 ccm, benzyna, niebieski me­
tafic, 5-drzwiowy, centralny zamek, alarm + pilot, uszko­
dzony lewy błotni przedni, drzwi kierowcy, szybaczoło­
wa, sprawny technicznie, - 5.300 zł. Nysa, tel. 
0604/07-77-82
RENAULT 19,1991/96 r., 130 tys. km, 1700 ccm, czerwo­
ny, składak, mocno uszkodzony przód i prawy tył, 5-drzwio­
wy, - 3.300 z l. Świebodzin, tel. 068/382-30-77, 
0502/83-17-29
RENAULT 5,1979 r., 1100 ccm, benzyna, bordowy meta­
fic, wersja imitowana, brązowe szyby, tylne szyby uchyla­
ne, kubefcowe fotele, techn. sprawny, 3-drzwiowy, obroto­
mierz, 5-biegowy, alum. felgi (5 szt), wzmocniony silnik, 
do małych poprawek, -1.300 zl. Legnica, td. 0603/26-94-78 
RENAULT CLIO, 1992 r., 1100 ccm, szary metalic, spro­
wadzony w całośd, mocno uszkodzony przód, • 4.600 zł. 
Wrocław, td. 071/372-87-60
RENAULT CUOII, 1998/99 r., 63 lys. km. 1200 ccm, kdor 
platynowy metdic, centralny zamek, d. otw. szyby, alarm 
*  piot, ABS, książka serwisowa, kupiony w salonie, aktu- 
dny przegląd, uszkodzony lewy tytny i prawy przedni błot­
nik, sprawny, jeżdżący, - 18.800 zł. Wrocław, tel. 
071/34842-16
RENAULT CLIO, 2001 r., 56 tys. km, 1500 ccm, DCI, oliw­
kowy metdic, 5-drzwiowy, ABS, cenlr. zamek, 3 poduszki 
pow., eiementy do lakierowania, - 27.200 zł. Ostrów Wlkp., 
td. 062/738-02-35,0601/99-31-91, 0691/64-86-31 
RENAULT CUO III SOSIETE, 2001 r., 28 tys. km, 1500 
ccm, DCI, biały, kfimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS, el. 
otw. szyby, centralny zamek, wspomaganie kier. • 2.600 
EUR. Wafcrzych. td. 074/666-37-27 
RENAULT CUO, 2002r., CDI uszkodzony zderzak - 4.600 
EURO + opłaty. Świdnica, td. 0608/02-55-98 
RENAULT ESPACE, 1994 r., 170 tys. km, 2200 ccm, ben­
zyna, insL gaz., zidony metalic, klimatyzacja, wspomaga- 
de kier., pełne wyposażenie d., po dachowaniu, • 11.500 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0502/34-04-46 
RENAULT KANGOO. 2000 r., 107 tys. km, 1900 ccm, die­
sd, biały, wspomaganie kier.,poduszka pow., immobilizer, 
slan techn. b. dobry, lekko przerysowany, 2-osobowy, bla­
szak, -16.900 zł. Oleśnica, td. 0503/07-39-38 
RENAULT LAGUNA, 2000 r., 1800 ccm, 16V, periowowi- 
śniowy, kupiony w salonie, klimatronic, 4 poduszki po­
wietrzne, centralny zamek + pilot, d. otw. szyby, d. reg. 
lusterka, alum. felgi, uszkodzony prawy przód, błotnik, 
maska przednia, reflektor i zderzak, - 33.000 zł. Wrodaw, 
td. 071/322-35-82 po godz. 19,0501/36-31-37 
RENAULT LAGUNA IIEXPRESSION, 2002 r., 35 tys. km, 
1900 ccm, DCI, stalowy metdic, ESP, ABS, 6 poduszek 
pow., pełne wyposażenie elektryczne, klimatronic x 2, żalu­
zja, do lakierowania lewa slrona, sprowadzony w całośd, 
odony, - 54.000 zł. Osków Wielkopolski, tel. 0507/07-78-69 
RENAULT LAGUNA, 2002 r„ CDI uszkodzony • 7.500 
EURO. Świdnica. Id. 0608/02-55-98 
RENAULT LAGUNA III, 2002 r., 1900 ccm, DCI, srebrny, 
uszkodzony przód i bok, klimatyzacja, 6-biegowy, kpi. do­
kumentacja, .twardy’  dowód rejestracyjny, zadbany, •
42.000 zł. Wrodaw, td. 0605/62-00-14 
RENAULT MASTER MAXI, 2002 r., 20 tys. km, 2800 ccm, 
biały, uszkodzony, do sprowadzenia • 12.800 CHF. Legni­
ca, Id. 076/862-79-71,0605/23-16-74 
RENAULT MEGANE, 1997/98 r., 1400 ccm, wtrysk, biały,
5-drzwiowy, wspomaganie kier., centrdny zamek, alarm, 
do wymiany reflektory i zderzak, do lakierowania maska, 
zderzak, drzwi tylne lewe i błotnik, -18.900 zł. Brzeg, tel. 
0600/73-25-17
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1997/98 r , bordowy me­
tafic, z salonu, mocno uszkodzony, -11.500 zł. Szczytna, 
td. 074/86845-51
RENAULT THALIA, 2001 r., 1400 ccm, benzyna, kdor gra­
fitowy metafic, kupiony w Polsce, 2 poduszki pow., mocno 
uszkodzona lewa skona, kpi. dokumentacja, zarejestrowa­
ny, • 13.900 zł. Wrodaw. td. 071/348-34-78,0601/78-82-84 
RENAULT TWINGO EXPRESSION, 2002 r., 1200 ccm, 
benzyna, czerwony metafic, alarm, centrdny zamek, el. 
otw. szyby, elektr. wtrysk, immobilizer, I właśddel, kupio­
ny w Polsce, I rej w 2003 r., używany 4 miesiące, po da­
chowaniu, zarejeskowany, kpi. dokumentacja, -15.900 zl. 
Wrocław, teł. 07.1/348-26-11,0601/78-82-84 
ROVER 216, 1990 r., granatowy, szyberdach, do popra­
wek lakierniczych, - 4.200 zł. Pleszew, td. 0605/94-09-10 
ROYER 218,1995 r., 2000 ccm, diesd calkowide znisz­
czony, - 4.000 zł. Wrocław, Id. 0604/92-37-03 
SEAT AROSA, 2002 r , 12 tys. km, 1000 ccm, MPI, atra­
mentowy melafic, 4 poduszki pow., ABS, ei. otw. szyby, 
wspomaganie kier., cenkdny zamek, b. lekko uszkodzo­
na maska, lampa, techn. sprawny, • 23.900 zł. Rawicz, lei. 
065/573-18-45,0601/77-37-17 
SEAT CORDOBA, 1989 r., 1600 ccm, zielony metalic.

wspomaganie kier., centralny zamek, ABS, klimatyzacja, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, lekko uszkodzony przód, • 
21.50Q,zł, .Syców, tel. 0607/26-03-77 
SEAT IBIZA, 1988 r., 174 tys. km, 1700 ccm, diesel, czar­
ny, do mdych poprawek wnętrza, slan silnika i podzespo­
łów b. dobry, - 3.100 zł. Legnica, tel. 07<>/862-96-31, 
0692/79-87-39
SEAT IBIZA, 1990 r., 1200 ccm, zloty metalic, centralny 
zamek, el. otw. szyby, 5-drzwiowy, do lakierowania, • 4.500 
zł. Gostyń, tel. 0605/72-56-22 
SEAT IBIZA SPORT, 2002 r., 15 tys. km, 1900 ccm, TDi 
130 KM, perłowoczarny, z VI, kubełkowe fotele, ABS, ESP,
c. zamek + pilot, el. otw. szyby, tempomat, el. reg. luster­
ka. klimatyzacja, 4 pod. pow., skórzane dodatki, kompu­
ter, alum. felgi 16', 6-biegów, najnowszy model, lekko 
uszkodzony, jeżdżący, zwolniony z opłaty skarbowej, •
42.900 zl (do negocjacji). Kalisz, tel. 0501/46-49-90 
SEAT IBIZA, 2002 r., 16 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czer­
wony, lekkp uszkodzony bok, dużo dodatków,.zdjęcia do 
wglądu, cena 4.300 EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 
074/88040-83, 0694/90-02-64 
SEAT LEON, 2002 r., 18 tys. km, 1900 ccm, TDI, 150 PS, 
atramentowy metaiic, klimatronic, 6-biegowy, wyposaże­
nie el. reg., wspomaganie kier., alum. felgi 16”, centralny 
zamek, lekko uszkodzone drzwi, techn. sprawny, • 49.900 
zł. Rawięz, tel. 065/573-18-45, 0601/77-37-17 
SKODA 120,1986 r , 1300 ccm, biały, stan dobry, inst. ga­
zowa, przerysowane lewe tylne drzwi, • 2.300 zł. Wrocław, 
tel; 0503/41-63-73
SKODA 130 GLS, 1987 r., 1300 ccm, biały, kpi. dokumen­
tacja, hak, do wymiany progi, do poprawek lakieru, cena -
1.500 zł lub zamienię na inny albo motorower Simson sku­
ter. Chojnów, tel. 0606/67-57-86, 0694/39-54:82 
SKODA FABIA, 2000/01 r., 1900 ccm, SDi, srebrny, ku­
piony w salonie, uszkodzony lewy przód i tył, • 20.400 zl. 
Oleśnica, tel. 071/793-35-09, 0601/41-23-29 
SKODA FABIA KOMBI, 2002 r., 6 tys. km, 1400 ccm, MPi, 
chabrowy, 75 KM, poduszka powietrzna, wspomaganie, 
centralny zamek, ABS, alarm, immobilizer, roleta, kupiony 
w salonie, uszkodzony prawy przód, • 30.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/322-35-82 po godz. 19, 0501/36-31-37 
SKODA FAYORIT, 1991 r„ 70 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, biały, uszkodzony lekko przód, I właściciel, garażowa­
ny, - 2.900 zł. Kępno, tel. 0609/78-46-21 
SKODA FAVORIT, 1992 r., biały, uszkodzony błotnik, ma­
ska, zderzak, reflektor, techn. sprawny, - 4.700 zł lub za­
mienię. Lutynia, teL0609/99-9945 
SKODA FELICIA PICK-UP, 1998 r„ 99 tys. km, 1900 ccm,

diesel, biały, lekko uszkodzony, nowy narożnik przodu, ni­
ski koszt naprawy, możliwość wystawienia faktdry VAT, •
12.500 zł. Wrodaw, tel. 071/348-26-11, 0691/79-90-11 
SKODA FELICIA XLI, 1999/00 r., 50 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, biały, alarm, immobilizer, radioodtwarzacz, wspo­
maganie kier., I właśddel, kupiony w Polsce, silnik VW, I 
rej. i kupno w salonie w 2000 r., uszkodzony przód i lewy 
tył, kpi. dokumentacja, zarejestrowany, - 15.500 zł. Wro­
cław, tel. 0601/70-7645

0  SKODA OCTAVIA PICK-UP, 1998 r., 1300 ccm, 
benzyna, biały, uszkodzony lekko tył, zadba* 
ny, - 8.300 zł brutto. Wrocław, tel. 0601/71-59-58 
81025743

SKODA OCTAVIA GUC, 1998 r., 1600 ccm, zielony meta­
lic, centralny zamek, 2 poduszki powietrzne, wspomaga­
nie kierownicy, kupiony w salonie, po dachowaniu, • 17.800 
zł. Wrodaw, tel. 071/34842-16 
SKODA OCTAVIA KOMBI, 2002 r., 25 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 81 KW klimatyzacja, 4 poduszki pow., ASR, ABS, pod­
grzewane fotele, alum. felgi, centralny zamek + pilot • 7.900 
EUR. Niemcy, tel. 0049/51-39-98-55-90 (jęz. polski) 
SUZUKI ALTO, 1995 r., 1000 ccm, benzyna, biały, nowy 
model, uszkodzony przód, • 3.400 zl. Strzelin, tel. 
0608/65-96-68
SUZUKI SWIFT, 1993 r., 1600 ccm, 16V, bordowy metalic, 
centralny zamek, el. otw. szyby, wspomaganie, uszkodzo­
ny tył, sprawny kpi. dokumentacja, • 6.400 zł. Wrodaw, tel. 
071/372-87-60
SUZUKI SWIFT, 1994/95 r., 1300 ccm, czarny, kpi. doku­
mentacja, uszkodzony przód, • 4.300 zl. Szczytna, tel. 
074/86845-51
TOYOTA CAMRY, 1990 r., 2500 ccm, V6, benzyna, grana­
towy metalic, wersja amerykańska, automatic, klimatyza­
cja, wspomaganie, el. reg. lusterka i pasy, el. otw. szyby i 
szyberdach, po dachowaniu, • 3.800 zł. Wrocław, tel. 
0601/77-8740
TOYOTA CAMRY, 1991/92 r." 3000 ccm, V6 24V alum. fel­
gi, kupiony w Polsce, model 1992 r., po pożarze tyłu-i wnę­
trza, silnik nie uszkodzony, Irej. w 1992 r., zarejestrowa­
ny; kpi. dokumentacja, • 7.500 zl. Wrocław, tpl. 
071/348-26-11, 0601/77-61 -54 
TOYOTA CAMRY GL KOMBI, 1993 r„ 2200 ccm, benzyna 
+ gaz, srebrny metalic, alarm, alum. felgi, centralny za­
mek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, elektr. wtrysk, immo­
bilizer, radioodtwarzacz, szyberdach, wspomaganie kier.,
1 rej. 12.1993 r., stan dobry, uszkodzona głowica, inst. ga­
zowa, bogate wyposażenie, kpi. dokumentacja, -15.500 
zł. Wrocław, tel. 071/348-26-11, 0601/70-76-45 
TOYOTA CARINA, 1983 r., 1800 ccm, diesel całkowicie 
spalony, kpi. dokumentacja, • 650 zł.* Pleszew, tel. 
0503/76-29-07
TOYOTA CELICA, 1983 r., 1600 ccm, benzyna polska do­
kumentacja, techn. sprawny, skorodowany, - 1.200 zł. Opo­
le, teł. 0604/32-94-44
TOYOTA COROLLA, 1983 r., 1800 ccm, diesel zniszczo­
ny, bez silnika, zarejestrowany, • 800 zl. Wałbrzych, tel. 
0607/82-40-67
TOYOTA COROLLA, 1985 r., 1300 ccm, benzyna, niebie­
ski metalic, hatchback, 5-drzwiowy, po dachowaniu, zare­
jestrowany, kpi. dokumentacja, twardy dowód, • 1.900 zl. 
Wrodaw, tel. 071/348-34-78, 0601/21-7542 
TOYOTA COROLLA, 1988 r., 200 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, srebrny metalic, 4-drzwiowa, uszkodzony przód, techn. 
sprawna, stan silnika b. dobry, • 4.300 zl. Bądzów, gm. 
Głogów, tel. 076/831-24-77,0601/68-70-28 
TOYOTA COROLLA SEDAN, 1997/98 r., 60 tys. km, 1400 
ccm, 16V, srebrny metalic, 4-drzwiowy, wspomaganie, cen­
tralny zamek, ABS, kupiony w salonie, uszkodzony bok, 
lewa slrona dachu, technicznie sprawny, -13.800 zl. Nysa, 
lei. 0604/07-77-82
TOYOTA COROLLA, 1997/98 r., 1400 ccm, 16V, fioletowy 
metalic, ABS, klimatyzacja, wspomaganie kier., d . otw. szy­
by, centralny zamek, uszkodzony przód, kpi. dokumenta­
cja, - 15.400 zl. O leśn ica, tel. 071/793-35-09, 
0601/41-23-29
TOYOTA STARLET XLI, 1998 r„ 50 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, czerwony, alarm, elektr. wtrysk, immobilizer, I 
właścidel, kupiony w Polsce, uszkodzony lekko przód, 
podłużnice i zderzak nie uszkodzone, bez wypadku, ku­
piony w salonie, twardy dowód, kpi. dokumentacja, • 11.500 
zł. Wrodaw, tel. 071/348-34-78, 0691/79-90-11 
VOLVO 340,1984 r., 1600 ccm, diesel, beżowy, stan bla­
charki b. dobry, bez korozji, zadbany, uszkodzony silnik, 
duto dodatkowych części, • 1.700 zł. Wrocław, tel. 
0601/77-8740
VOLVO 460,1990 r., 1700 ccm, benzyna, kolor grafitowy 
mdalic, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
techn. sprawny, b lacharka do poprawek blachar­

sko-lakierniczych, zarejestrowany, kpi. dokumentacja, •
5.900 zl JWrocław, teł; 071/348*26-11,0601/21-75-42 
VW BORa"^ M B I; 26M-<, Js.tysj-km , 1900 ccm, TDI, 
srebrny metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej ta­
picerki, uszkodzony, sprawny techn., cena • 7.800 EUR + 
opłaty lub 47.800 zł. Wałbrzych, tel. 074/665-1(M8, 
0608/47-18-88
VW CADDY, 2001 r., 20 tys. km, 1400 ccm, 16V, czerwo­
ny, kupiony w salonie, I właścidel, uszkodzony prawy 
przód,-17.600 zł. Wrodaw, tel. 071/372-87-60 
VW GOLF, 1978 r., 250 lys. km, 1600 ccm, diesel, zielony, 
uszkodzony silnik, stan dobry, aktualny przegląd, • 1.200 
zł. Krobia, tel. 0694/16-03-86 
VW GOLF, 1985 r., 140 tys. km, 1600 ccm, diesel, srebrny 
metalic, uszkodzony, .twardy* dowód rej, • 2.800 zł. Kęp­
no, tel. 0606/97-90-52, 0606/97-90-54 
VW GOLF II, 1986 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz.,, bor­
dowy metalic, mocno uszkodzony przód, załamany dach, 
inst. gazowa na gwarancji, przegląd ważny, -4.500 zł. Ści- 
nawka Średnia, tel. 0603/97-66-21
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VW GOLF IV, 1987 r., 1600 ccm, diesel, biały, uszkodzona 
skrzynia biegów, • 6.500 zł. Wrocław, tel. 0692/32-84-00 
VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, szary, poobijany, kpi. pol­
ska dokumentacja, - 5.800 zl. Wrocław, tel. 0605/62-00-14 
VW GOLF III, 1993 r., 135 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
jasnozielony metalic, instalacja gazowa, 3-drzwiowy, 
uszkodzony prawy przód i podluźnica, el. otw. szyberdach, 
wspomaganie, przydemniane szyby, blokada zapłonu, za­
rejestrowany, • 12.500 zł. Wrodaw, tel. 0602/12-51 -35 
VW GOLF IV, 2001 r., 1600 ccm, 16V, czarny metalic, ABS, 
centralny zamek, 2 poduszki powietrzne, el. reg. lusterka, 
el. otw. szyby, wspomaganie, kupiony w salonie, homolo­
gacja na ciężarowy, lekko uszkodzony lewy tyl, przetarty 
prawy bok, - 33.800 zł. Wrocław, tel. 071/372-87-60 
VW LT 28,1989 r., 2400 ccm, diesel edkowide zdekom­
pletowany, kpi. dokumentacja polska, • 3.200 zł. Wdbrzych, 
tel. 074/84649-57
VW LT 28 MAXI, 1990 r., 227 tys. km, 2400 ccm, diesel,' 
biały, w kraju od 1,5 roku, kpi. dokumentacja, I właśddel, 
do drobnych poprawek lakierniczych, • 12.000 zl. Krosno 
Odrzańskie, tel. 0692/28-88-96 
VW LT 35 B US/2000 r., 87 tys. km, 2600 ccm, TDI, biały, 
ABS, wspomaganie kier, wysoki, przedłużony, uszkodzo­
ny, po dachowaniu, - 25.500 zł. Miejska Górka, powiat ra- 
wicki, lei. 0602/79-37-85
VW LT 46,2000 r., 40 tys. km, 2800 ccm, TDi, biały, śred­
nia długość, wysoki, koła bliźniacze, blaszak, uszkodzony 
dach i lekko przód, udokumentowany przebieg i pochodze­
nie, - 28.000 zł + VAT. Opole, tei. 0604/49-87-64 
VW PASSAT, 1982 r. po remonde silnika, rozbity przód, -
1.800 zł. Lwówek Śląski, tel. 0607/48-72-03 
VW PASSAT KOMBI, 1984 r., 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, insL gazowa z butlą w miejscu koła zapasowego, 
opłacony, RO, do remontu blacharki, kpi. dokumentacja, w 
ciągłej eksploatacji, • 1.900 zł. Wrocław, tel. 0603/48-78-55 
VW PASSAT, 1988 r., 1800 ccm, benzyna, bordowy,*nowy 
model, do drobnych poprawek blacharsko-lakierniczych, 
uszkodzona uszczelka pod głowicą, sprawny silnik, „twar­
dy* dowód rej., centr. zamek, • 8.300 zł. Opole, tel. 
0601/45-19-82
VW PASSAT, 1988 r., 1800 ccm, benzyna, bordowy, nowy 
model, do drobnych poprawek blacharsko-lakierniczych, 
uszkodzona uszczelka pod głowicą, silnik sprawny, „twar­
dy’  dowód rej., centr. zamek, - 8.300 zl. Opole, tel. 
0601/45-19-82
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1800 ccm, benzyna, czer­
wony, uszkodzony przód, prawa strona, silnik cały, wspo­
maganie kier., relingi dachowe, sprowadzony w całośd, •
8.900 zł. Opole, tel. 0601/45-19-82 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 190 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, niebieski metalic, uszkodzony, szyberdach el., kpl. do- 
kumentacja, - 8.400 zł. Szczytna, tel. 074/86845-51 
VW PASSAT KOMBI, 1991/95 r„ 190 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, czerwony, szyberdach, wspomaganie kier, •
13.700 zł. Wrocław, tel. 0604/36-89-38

O  VW PASSAT, 1996 r., 1900 ccm, TDI, grafitowy 
metalic, klimatyzacja, wyposażenie el. reg., 
ABS, uszkodzony przód, -18.000 zł lub zamie­
nię. Żary, ul. Okrzei 9, tel. .068/374-27-97, 
0602/79-49-88 87016023

VW PASSAT, 2000 r„ 67 tys.km, 2800 ccm, V6;30V. 4 x4 , 
czarny perłowy, el. reg. lusterka, el. otw. szyby,.podgrze­
wane fotele, jasna skórzana tapićerka, klimatronic,.ABS, I 
właściciel, kupiony w salonie; mocno uszkodzony prawy 
bok, • 39.800 zł. Wrocław, tel. 071/348-42-16 
VW PASSAT KOMBI, 2003 r., 1900 ccm, TDI, 130 KM, 
srebrny metalic, nawigacja SAT, reflektory ksenonowe, tip- 
tronic, uszkodzony lewy przód • 10.800 EUR + opłaty. 
Strzelin, tel. 071/392-62-25,0604/53-55-25,0600/95-83-87 
VW POLO KOMBI, 1988 r., 1000 ccm lekko uszkodzony 
■lewy przód, technicznie sprawny, stan b. dobry, - 3.800 zł. 
Wrocław, tel. 0604/30-29-74
VW POLO, 1990/91 r., 1100 ccm, bordowy, zarejestrowa­
ny, uszkodzony lewy przód i lewy bok, kpi. dokumentacja,
- 4.900 zł. Oleśnica, tel. 071/793^35-09, 0601/41-23-29 * 
VW POLO, 1995 r., 1300 ccm, czarny, nowszy model, I wła­
ściciel, kupiony w salonie, mocno rozbita prawa strona, ko­
mora silnika nieuszkodzona, • 8.800 zł. Wrocław, leL 
071/372-87-60
VW POLO, 2001 r., 30 tys. km, 1400 ccm, MPi, szary me­
talic, wspomaganie kier,, ABS, centralny zamek, 2 poduszki, 
pow., el. otw. szyby, oclony, przygotowany do rejestracji, 
do poprawek blacharsko-lakierniczych, • 26.500 zl. Oła­
wa, tel. 0604/78-89-71
VW POLO, 2002 r., 1200 ccm 5-drzwiowy, uszkodzony lewy 
tył • 4.500 EURO + opłaty. Świdnica, tel. 0608/02-55-98 
VW POLO, 2002 r., 19 tys. km, 1400 ccm, TDI, srebrny, 
lekko uszkodzony przód, dużo dodatków, zdjęcia do wglą­
du, cena 4.300 EUR  -+ opłaty. Wałbrzych, tel. 
074/88040-83, 0694/90-02-64 
VW SCIROCCO II GTX, 1987 r., 180 tys. km, 1800 ccm, 
grafitowy metalic, oryg. w 100%, 5-biegowy, do poprawek 
blacharki i lakieru, alum. felgi, ha zachodnich tablicach -
1.600 zł., tel. 0605/27-68-88
VW TRANSPORTER, 1982 r„ 2000 ccm, benzyna znisz­
czony, kpi. dokumentacja, zarejestrowany w kraju. Wro­
daw, tei. 0604/68-71-95
VW TRANSPORTER T4,1992 r„ 1900 ccm, diesel podwój­
na kabina, uszkodzony tył, - 12.500 zł. Wrocław, tel. 
0604/92-37-03
WARTBURG 353,1988 r. hak, oryg. szyberdach, w trak­
cie wymiany silnika, kpi. dokumentacja, • 650 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0502/33-72-97
ŻUK, 1986 r., benzyna, insL gaz. do remontu, • 900 zł. Pi­
lawa Górna, tel. 074/837-12-29 
ŻUK A -16 ,1991 r., zielony, instalacja gazowa, uszkodzo­
ny, • 500 zł. Lubin, tel. 0609/58-03-10 
ŻUK A-11,1993 r., kremowy, instalacja gazowa, uszkodzo­
ny, • 500 zł. Lubin, tel. 0609/58-03-10
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O  AUTONADWOZIA • przedstaw iając asortym ent 
zapewniamy duże m ożliw ości wyboru NADWOZI 
i PRZYCZEP do  działa lności gospodarczej, do go- 
spodarstwa domowego, w  ofercie przyczepy lek* 
kie do 750 kg, ciężarowe do 3.500 kg, furgony, 
lawety, podłodziowe. Naszym atutem jest reali­
z a c ja  n ie ty p o w ych  zam ó w ie ń  (DT 750 
2.5x1.25x0.44,. cena  1.900 z ł), G łogów , te l. 
076/835-90-96,0502/58-70-46 03004293

NACZEPAZREMB, 1989 r. niskopodwoziowa, 3-osiowa, ład.
2 5 t, • 15.900 zł. Nysa, tel. 077/435-71-32
PARKING dla przyczep kampingowych, 4 km od Legnicy, Nie*
wiadów 126, • 20 zl /miesięcznie. Legnica, teł. 076/854-15*82,
0605/60-16-89
PRZEDSIONEK DO PRZYCZEPY KEMPINGOWEJ NIEWIA­
DÓW N-126 nowy, • 1.800 zł. Wrocław, lei. 0691/88-84-41 
PRZEDSIONKI DO PRZYCZEP KEMPINGOWYCH do busów, 
kombi, markowe, wys. 2.2 m, okna, dodatkowo sypialnia 
2-osobowa, w komplecie, różne modele, stan idealny, cena 
450-650 zł. Głogów, tel. 076/83446-34,0691/81-82-35 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA biała, 1-osiowa, zamykana od 
góry, zarejestrowana, stan idealny, • 700 zł. Bolesławiec, tel.

. 075/732-8743 po godz. 20,0609/0844-84,0605/95-84-58 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM koła i resory Fiata 126p,

i  W ro c ła w  
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DO WYNAJĘCIA PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 1992 r. prod. 
niemieckiej, stan idealny, duży przedsionek, 4-osobowa, Waga 
500 kg, dł. 3.3 m, kuchnia gazowa, lodówka, umywalka, ha­
mulce najazdowe, teleskopy ze sprężynami, nowe opony • 
55 zł/doba. Wrocław, tel. 071/364-57-67,0504/98-58-50

O  DO W Y N A JĘ C IA  P R Z Y C Z E P Y  KEM PINGO W E 
prod. zachodniej, 4-, 6-osobowe, komfortowe, z  
przedsionkam i i łazienkam i, 2 syp ia ln ie, jedna 
zam ykana • 40-60 zł/dobę. Sprzedaż przyczep 
kempingowych. .f tel. 0503/80-73-98 01084163

KUPIĘ PRZEDSIONEK DO PRZYCZEPY KEMPINGOWEJ 
Niewiadów N-126N. Wałbrzych, tel. 074/84140-04 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ zarejestrowaną, cena do 500 zł. Wał­
brzych, tel. 074/840-09-10 po godz. 20,0693/81-04-53 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ o ład. do 500 kg, wym. 
200x130x40 cm, ze stelażem i plandeką, zarejestrowana bez­
terminowo, w cenie do 800 zi. Strzegom, powiat świdnicki, 
tel. 0505/29-24-90
KUPIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ do 750 kg, zarejestrowa­
ną, stan techniczny obojętny. Wrocław, tel. 0609/65-59-97 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ KEMPINGOWĄ prod. zachodniej, w sta­
nie bardzo dobrym. Świebodzice, tel. 0605/95-79-28, 
074/854-37-53
KUPIĘ PR ZYC ZEPĘ  KEM PIN G O W Ą Wrocław, tel. 
071/32540-93, 0609/20-08-64 
NACZEPA wywrotka na 3 strony, stan opon b. dobry, góra 
aluminiowa, uszkodzony siłownik wywrotu (cieknie), ład. 25.6 
tony, - 8.000 zi lub zamienię na osobowy. Kamieniec Ząbko­
wicki, tel. 0506/05-72-65
NACZEPA BUDANOBIL, 1991 r. plandeka, dach rozsuwany, 
3-osiowa, oś podnoszona, po remoncie hamulców, stan opon 

. dobry, regulacja do rampy, stan b. dobry, • 22.500 zł. Prudnik, 
tel. 077/436-15-25,0608/34-20-96 
NACZEPA ACKERMAN, 1992 r. wywrotka, poj. 28 m3, alu- 
miniowe burty, do sprowadzenia z Niemiec, • 30.000 zł. Wał­
brzych, tel. 0606/74-18-86
NACZEPA CODER, 1990 r. plandeka, rozsuwana, oś podno­
szona, drzwi tylne wysokie, dl. 13,6 m, nowe opony, po prze­
glądzie, - 20.000 zł + VAT., tel. 0691/97-76-07 
NACZEPA FRUEHAUF ład. 2 7 1, poj. 35 m3, 3-osiowa, wy­
wrotka, na poduszkach - 5.200 EUR + VAT. Wrocław, tel. 
0693/20-37-90
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NACZEPA FRUEHAUF, 1980 r. 3-osiowa, aluminiowe burty, 
szeroki rozstaw, opony w stanie b. dobrym, na 30 europalet, - 
8.000 zł + VAT. Otmuchów, tel. 07.7/4314241,0603/93-67*95 
NACZEPA KAESSBOHRER SISR 24-36,1977 r. stan b. do­
bry, wywrotka na 3 strony, na poduszkach, 2-osiowa, -10.000 
zł lub zamienię na skrzyniową, 3-osiową, możliwa dopłata. 
Grodków, tel. 0604/0645-31
NACZEPA KAESSBOHRER, 1993 r. zielona, wywrotka, ABS, 
oplahdekowana, nowy siłownik wywrotu, nowe hamulcoe, 
zadbana, stan idealny, sprowadzona z Niemiec, przestrzeń 
ładunkowa 20 m3, ładowność 26.5 t, metalowa, gotowa do 
pracy, - 34.000 zt + VAT. Bolesławiec, tel. 0501/17-50-35 
NACZEPA KRAMER, 1986 r. izoterma, stan b. dobry, na po­
duszkach, 1-osiowa, oś skrętna, regulacja do rampy, winda

WYPOŻYCZALNIA PRZYCZEPLAWETY TOWAROWE
TRANSPORT SAMOCHODÓW oa~»

S P A W A N I E  P L A S T I K Ó W
Wrodaw, ul. Kętrzyńska 33, teł. 071/325 47 65, 

L 0602 68 72 98. 0602 63 86 99 J
załadowcza, ład. 111,31 europalet, -12.500 zł. Grodków, tel. 
077/415-13-73
NACZEPA KRONE, 1998 r. 13.6 m, BPW, stan b. dobry, - 
45.000 zł. Niemcy, tel. 0049/16-34-63-44-13 
N ACZEPA  KRONE, 1999/00 r. .firanka’ , wym. 
13.650x2.50x2.75 m, na 34 europalet, otwierany dach, ABS, 
poduszka pow., reg. do rampy, osie BPW Eco, waga 7.100 
kg, sprowadzona w całości, oclona, w kraju od tygodnia, stan 
techn. b. dobry, • 61.000 zl. Żerków, tel. 062/740-33-74, 
0601/73-33-55, 0601/8444*00 
NACZEPA SCHMITZ, 1991 r. 3-osiowa, kosz na palety, dach 
składany. Wałbrzych, tel. 0609/54-83-21 
NACZEPA SCHMITZ, 1995/98 r. wywrotka, poj. 28 m3,3-osio* 
wa • 5.500 EUR + VAT. Wrocław, tel. 0693/20-37-90 
NACZEPA TRAILOR, 1999 r. poj. 45 m3, ład. 351,3-osiowa, 
wywrotka - 8.500 EUR + VAT. Wrocław, tel. 0693/20-37*90 
NACZEPA VAN-HOOL 1360,1986r, na poduszkach, nowa 
plandeka, -13.500 zł. Sulęcin, tel. 0693/59-39-81 
NACZEPA WACKENHUT skrzyniowa z HDS, lad. 24 tony, 
długość 12,6 m, oś skrętna, • 19.900 zł. Wrocław, tel. 
0609/65-59-97

otwierana burta tylnâ  180x110x35 cm, nowa, nie rejestrowa­
na, • 870 zł. Bolesławiec, tel. 075/734-73-26 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA 22-x110x50 cm, bez dokumentów,
• 500 zł. Brzeg, tel. 0502/12-72-68
PRZYCZEPA BAGAŻOWA Świdnik, 2002 r., ład. 570 kg, wym. 
125x195x35 cm, gwarancja, • 1.850 zł. Opole, tel. 
0503/0945-51
PRZYCZEPA BAGAŻOWA NIEWIADÓW N-250 z pokrywą, 
zarejestrowana, • 550 zł. Osieczna, tel. 065/535-01-29 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA plandeka lub bez, lad. 1200 kg, 
burty aluminiowe, również jako laweta, • 6.000 zł. Sieradz, 
tel. 043/822-58-57,0607/34-56-76 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA zarejestrowana, do remontu. 
Strzegom, teł. 074/855-71-94
PRZYCZEPA BAGAŻOWA stan dobry, skrzynia aluminiowa,
• 400 zł. Świdnica, tel. 0607/08-82-90,0691/17-35-33
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JEGGER, Gostyń, ul. Wolności 75A 5

Isl7fax 065/571-00-60, kom. 0-601 771 646 £ 
www.przyczepki.phg.pl o

PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM zarejestrowana beztermino­
wo, ład. 200 kg, wym. 125x95 cm, tylna burta otwierana - 600 
zł. Wrocław, tel. 071/357-06-71,0602/61-8147 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA NIEWIADÓW N-250 biała, tury­
styczna, z zamykaną pokrywą, koło zapasowe, zarejestrowa­
na bezterminowo, pojemnik na butle gazowe • 750 zł. Wro­
cław, tel. 071/793-67-39,0603/85-61-60 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA NIEWIADÓW 2-osiowa, stan do­
bry, - 2.000 zł. Wrocław, tel. 071/337-1142 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA HAINEMAN prod. niemieckiej, 
2-osiowa, ład. 1.51, oplandekowana, wym. 3.10x1.30x2.14 
m, zarejestrowana do 05.2004 r., stan b. dobry, • 3.500 zł. 
Wrocław, tel. 0601/73-18-74
PRZYCZEPA BAGAŻOWA NIEWIADÓW 220x120x40 cm, • 
1.300 zł. Wrocław, tel. 0503/41-63-73 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA ocynkowane zawieszenie, skrzy­
niowa, zamykana, prod. niemieckiej, ład. 500 kg, nowa, nie 
zarejestrowana, - 2.100 zl. Zielona Góra, teł. 068/325-57-33, 
068/324*32*76,0603/95-7348 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA NIEWIADÓW N-250A, 1980 r. stan 
dobry, zamykana pokrywa, zarejestrowana, - 800 zł. Wrocław, 
tel. 071/364-34-36 po godz. 18 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA NIEWIADÓW N250C, 1984 r ład. 
250 kg, zamykana pokrywa, nowe opony, - 1.000 zł lub za­
mienię na lawetę. Wrocław, tel. 0609/49-32-95 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, 1986 r. po remoncie, nowe burty, 
zaczep, opony, tylna burta otwierana, wym. 180 x 116 x 40 
cm, ład. 350 kg, -1.300 zł. Opole, tel..0609/37-90-56 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA IFA, 1987 r. nieużywana, fabrycz­
na, wym. 120 x 110 cm, zamykana pokrywa, zarejestrowana, 
• 1.200 zł. Gostyń, tel ..0605/28-08-55 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, 1987 r. prod. NRD, lad. 320 kg, 
zamykana z góry, slan b. dobry, • 900 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/752-16*37
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 1988 r. wym. 130x100x40 
cm, koło zapasowe, zarejestrowana bezterminowo, zamyka- 
na.z góry na dwa zamki, kiapa zdejmowana, - 980 zi. Namy­
słów, tel. 077/419-22-39,0694/62-21-86 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA NIEWIADÓW N-250C, 1989 r., • 
800 zł. Wrocław, tel. 0507/34-86-10 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 1994 r. zarejestrowana, kola 
13’ + zapasowe, wym. 170 x 115, wys. 140, -1.250 zł. Ostrów 
Wielkopolski, tel. 0605/31-09-11
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PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 1994 r. wym. 350 x 180 x 
200 cm, - 3.200 zł. Piaski, tel. 065/571-91-61 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 1996 r. wym. 140 x 120 cm, 
- 600 zł. Gostyń, tel. 0605/28-08-55 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 1996 r. na resorach i amor­
tyzatorach, wym. 140 x 100 x 45 cm, przykrycie górne, zare* 
jestrowana bezterminowo, otwierana burta tylna, lad. 390 ka, 
slan b. dobry, • 1.050 zl. Legnica, tel. 0601/15*7449 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA NIEWIADÓW 350/EL600,1996 r. 
lekka, masa dop. 550 kg, ocynkowana, nadstawka zamykana 
na klucze, na siłownikach, slan b. dobry, hak, zamykana na 
klucz, • 1.450 zi. Legnickie Pole, powiat legnicki, tel. 
0602/66-51*29
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 1997 r. ład. 400 kg, 1-osio- 
wa, lekka, zarejestrowana, uchwyty do plandeki, - 900 zł. 
Żarów, tel. 074/858*94*77,0607/88*30*13 i  
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 1998 r. zarejestrowana, kola 
13* + zapasowe, plandeka, wym. 200 x 115, wys. 100, -1.250 
zl. Ostrów Wielkopolski, tel. 0605/31 -09-11

WYPOŻYCZALNIA PRZYCZEP 
HAKI HOLOWNICZE SPRZEDAŻ, MONTAŻ 

TEL. 06M  627185

PRODUKCJA PRZYCZEP “GŁOWACZ”] 
RAWICZ, ul. Rzemieślnicza 1A 

tel. 0-602 790 212, 065/546-71-56
• towarowe z plandeką i  stelażem -ęd  1.500 zl netto
• podłodziowe I podreklamowe - od 1.200 zl netto
• gastronomiczne I handlowe -od 3.000 z l netto
• lawety, Izotermy, specjalnego przeznaczenia
• kompleksowe naprawy I serwis
• produkcja plandek do przyczep I samochodów

PRZYCZEPA BAGAŻOWA, 2003 r, wym. 285x125x30 cm, • 
800 zl. Brzeg Dolny, lei. 071/319-78-30 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, 2003 r. wym. 280/130/35 otwie- 
rany przód I tył, kolo zapasowe, oś skrętna, otwierany przód i 
tył, stan b. dobry, • 2.450 zł. Chojnów, tel. 076/877*36*55 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, 2003 r. wym. 250/130/35, przód i 
tył otwierany, oś skrętna, hamulec najazdowy i postojowy, koło 
zapasowe, stan b. dobry, • 2.230 zł. Chojnów, tel. 
076/877-36-55
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2003 r. 200 x 114 x 40 cm, 
koła 175/13, wykonana z profili, resory, koło podporowe i za­
pasowe, przygotowana do rejestracji, • 1.050 zł. Góra, tel. 
065/544-13-19,0691/93-70-06 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2003 r. kolor szary, blacha 
ocynkowana, wym. 130x210x40 cm, -1.650 zł. Kluczbork, tel. 
077/418-15-88
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2003 r., nowa, kpi. doku­
mentacja, zarejestrowana, 2-osiowa, nowe osie skrętne, moc­
na konstrukcja, wym. 135 x 265 x 33, tylna burta otwierana, • 
2.650 zł. Kraszewice k. Kalisza, tel. 062/731 -26-66 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2003 r., nowa, kpi. doku­
mentacja, zarejestrowana bezterminowo, 1-osiowa, nowa oś 
na drążkach skrętnych, wym. 130 x 266 x 34, przednia i tylna 
burta otwierana, • 1.850 zł. Kraszewice k. Kalisza, tel. 
0607/30*30*57
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2003 r., nowa, kpi. doku­
mentacja, zarejestrowana, 2*osiowa, osie skrętne nowe, wym. 
140 x 306 x 34, koła fi 14, tylna burta otwierana, • 2.850 zł. 
Kraszewice k. Kalisza, tel. 062/731 -26-66
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PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2003 r. nowa, blaszana, 
wym. 255 x 123 x 35 cm, amortyzatory, koło podpory i zapa­
sowe, • 1.900 zl. Wschowa, tel. 0607/59-88*52 po godz. 20, 
0605/93*53*14
PRZYCZEPA CYSTERNA 2*kołowa, 16001, pompa z wężem, 
stan b. dobry, • 1.550 zl., tel. 0603/05*35*86 
PRZYCZEPA CYSTERNA poj. 11.000 i, stan idealny, • 8.000 
zł. Gubin, tel. 0609/48*36*72
PRZYCZEPA DŁUŻYCOWA SMT-1 do Stara 266, długość 
10.5 m, szerokość 3.3 m, ład. 40 ton, • 3.000 zł. Gubin, teł. 
0609/48-36*72
PRZYCZEPA DO PRZEWOZU BYDŁA wym. 260x125x50 cm, 
ład. 2 1 • 800 zł oraz przyczepka rolnicza o wym. 190x120x80 
cm • 400 zł. Utrata, gm. Środa W ielkopolska, tel. 
0696/28-02*67,0694/71-99*34 .
PRZYCZEPA DO PRZEWOZU KONI na jednego konia, • 
3.700 zł. Ostrzeszów, tel. 062/730-06*80,0607/33*95*13

O  PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA z  rożnem ga­
zowym na 60 kurczaków, pełne wyposażen ie , 
atest sanepidu, stan b. dobry, • 3.900 zł lub za­
m ienię. Żary, ul. Okrzei 9, teł. 068/374-27-97, 
0602/79-49-88 87015773

PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA czamo-ziota, typ lokomo- 
tywka, do pieczenia ziemniaków, kiełbasek, jednorazowy wsad 
100 sztuk, + bar i parasol, atrakcyjny wygląd, • 12.200 zl. Je­
lenia Góra, tel. 0601/82-23-96

CEN TRU M  KAM PINGOW E PHU  ALBERTO
sprzedaż, wynajem, wypożyczalnia, naprawa, serwis 

przyczep kempingowych, przedsionki do wszystkich typów, 
akcesoria, przeglądy instalacji gazcwych i elektrycznych 
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PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA wym. 3.2x2.2 m, rożen, 
prod. niemieckiej, na 28 szt. kurczaków, komora chłodnicza, 
2 butle gazowe po 33 kg, 20 sztuk prętów kwasoodpomych, 
kuchenka mikrofalowa, obsługa ze środka, z lokalizacją na 
targowisku miejskim, bez kanalizacji, • 6.900 zl. Polkowice, 
tel. 0606/85-65-46
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, 1991 r. 1-osiowa, otwie­
rana boczna klapa, rożen gazowy, kuchenka mikrofalowa, 
lodówka, zamrażarka, namiot rozstawiany 3 x 6 m, • 7.000 zł. 
Wołów, tel. 071/389-29-58
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA NIEWIADÓW, 1996 r. z 
lokalizacją we Wrocławiu, dochodowa działalność, pełne wy­
posażenie, woda, prąd, wszystkie odbiory, wym. 4.2x2x2 m, 
rożen gazowy na 35 szt., butłe, lodówki, kuchenka mikrofalo­
wa, frytkownica, lodówka Coca-Coli, -18.000 zł. Wrocław, tel. 
0608/69-50-97 ,

HAKI HOLOWNICZE
Wrocław, ul. Długosza 36 

(teren Składu Opału) 8 
tel. 071/326-04-08 i 

0-504 870 589, 35-25-435 %
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA NIEWIADÓW N-126, 
1998 r. wym. 4.20x2.20, hamulec najazdowy, 2-osiowa, zare­
jestrowana, namiot 42 m2, stalowy stelaż, mocna plandeka, • 
20.000 zł. Lubin, tel. 076/844-93-27 
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, 1998 r. rożno na 37 kur­
czaków, chłodnia na 150 szt., podgrzewacz, pełne wyposa­
żenie gastronomiczne, - 24.000 zl. Wrocław, teł. 
0609/65-59-97
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, 1999 r. rożen, atest, 
1-osiowa, I właściciel, • 6.000 zł. Kalisz, tel. 0507/77-23-51. 
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, 2002 r. biała, fabrycznie 
nowa, wym. 4.6x2.5x2.5 m, różen gazowy na 36 kurczaków, 
chłodnia na 300 kurczaków, odbiór sanepidu, instalacja ga­
zowa i el., pełne wyposażenie. Wrocław, tel. 0601/79-30-42 
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, 2002 r. na giełdzie sa­
mochodowej w Lubinie, z wyposażeniem, • 32.000 zł. Lubin, 
tel. 076/844-93-27
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, 2002 r. nowa, rożen ga­
zowy na 42 kurczaki, chłodnia 150 szt., zasilanie 220 V, 12 
W, zbiornik na wodę, profesjonalne umeblowanie, pełne do­
datkowe wyposażenie, odbiór sanepidu, zarejestrowana, 
atrakcyjny wygląd, - 19.000 zł lub zamienię na samochód. 
Nowa Sól, tel. 0691/96-02-62
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA 2002 r. rożen gazowy, 
zlewozmywak, elektr. podgrzewacz wody, podlicznik, chło­
dziarka, szafa na ubrania, półki, ocieplona, oszklona, 1-osio-

wa, -10.000 zł. Ziębice, tel. 074/819-19-89,074/819-09-04, 
0602/45-82*56
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, 2003 r. biała, rożen ga­
zowy na 35 kurczaków, kuchenka mikrofalowa, 2 lodówki,' 
zamrażarka, frytkownica, zarejestrowana, zlewozmywak, pod* 
grzewacz wody, wym. 3x2x2 m, otwierany bok, technicznie 
sprawna, • 11.900 zł. Legnica, tel. 0608/69*50*97

O  PRZYCZEPY  GASTRONOM ICZNE-TOW AROW E 
, autonadwozia, izotermy • produkcja, sprzedaż • 
od 7.500 z ł - wyposażenie w  urządzenia gastro­
nom iczne, gazowe (rożny na kurczaki, gyrosy, 
grille , frytkownice, bemary, okapy) - od 1.300 zł. 
L in ie  g a s t ro n o m ic zn e  - od  1.000 z ł. ., te l. 
077/412-39-78, 0602/72-19-40 01086813

O  PR ZYCZEPA  KEMPINGOW A kompletne, różne 
m ode le , w  o fe rc ie  s ta le  ok . 15 s z t ., c e n y  
3.000-15.000 zł, http://strony.wp.pl/wp/derus61, 
e -m a il: d e ru s6 1 @ w p .p l. W ro c ław , te l. 
071/336-74-84 do  godz. 18, 0607/30-88-79 (cały 
dzień) 81024333

PRZYCZEPA KEMPINGOWA KNAUS AVENTO 4-osobowa, 
przedsionek, WC, ogrzewanie, lodówka, pełne wyposażenie, 
kpi. dokumentacja, • 3.900 zl. Kościan, tel. 0607/19-56-64 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA ADRIA stan b. dobry, • 6.500 
zł. Legnica, tel. 076/85444-22 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA KIP dł. 4.5 m, waga 750 kg, 
oclona, 4 lub 5-osobowa, przedsionek, lodówka, • 3.900 zl. 
Leszno, teł. 0601/93-03*22
PRZYCZEPA KEMPINGOWA ADRIA 3-osobowa, lodówka, 
ogrzewanie + namiot 3.5 m, • 2.900 zł. Leszno, tel. 
0601/93*03*22
PRZYCZEPA KEMPINGOWA HOBBY 2 sypialnie, łazienka, 
ogrzewanie, lodówka, przedsionek, • 5.900 zi. Leszno, tel. 
0601/93*03*22
PRZYCZEPA KEMPINGOWA 2 pokoje, lodówka, ogrzewa­
nie gazowe, elektryczne, odona, stan b. dobry, • 7.000 zł. 
Międzyrzecz, teł. 095/741-32-35 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA WILK SPORT dł. 6 m, oclona, 
z wyposażeniem, idealna na domek letniskowy, altanę, • 4.500 
zł lub zamienię. Oleśnica, tel. 0607/82-62-10 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA KNAUS 2-osiowa. W4im, tel. 
074/845-75-10 po godz 21,0606/62-65*50 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA AVENTO nowy model, przed­
sionek, alum. rama, nadwozie ocynkowane, zaczep antyprze- 
chyłowy, koło zapasowe, lodówka, kuchenka gazowa, zlewo­
zmywak, ogrzewanie, nawiew zimnego powietrza, łazienka, 
antena, rolety, oświetlenie, zarejestrowana bezterminowo, 
ubezpieczona, • 7.900 zl. Wrodaw, tel. 071/351-85*41, 
0505/02*08*37
PRZYCZEPA KEMPINGOWA STAR BT43E, 1972 r. stan b. 
dobry, aneks kuchenny, łazienka z umywalką, 4 miejsca do 
spania, masa własna 957 kg, • 3.000 zł. Zielona Góra, tel. 
0693/13-07-65
PRZYCZEPA KEMPINGOWA FOKER, 1975 r. dł. 6.4 m, 2 
sypialnie, lodówka, in s i 220/12V + gaz, z przedsionkiem, do 
małych poprawek, • 3.400 zł. Wschowa, tel. 0691/64-20-24 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA WILK SPORT, 1976 r„ kuch­
nia, umywalka, stan dobry, • 33.000 zł. Żmigród, pow. trzeb­
nicki, tel. 0606/24-6449
PRZYCZEPA KEMPINGOWA GOESSER, 1976 r. pełne wy­
posażenie, dl. 6.5 m, szer. 2.25 m, waga 1500 kg, 2-osiowa, 
stan dobry, • 3.800 zi. Bytom Odrzański, tel. 068/38848-19 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA ADRIA 450, 1976 r. 5-osobo* 
wa, z przedsionkiem, 2 sypialnie, lodówka, gaz, prąd, stan 
dobry, • 3.300 zł. Wrodaw, tel. 0601/58*73*91 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA WILK SPORT, 1976 r. kuchen­
ka gazowa, umywalka, stan dobry, • 3.500 zi. Żmigród, tel. 
0606/24*6449
PRZYCZEPA KEMPINGOWA WILK 560> 1977 r. biała, łazien­
ka, salon, sypialnia, lodówka, 5-osobowa, kuchnia, • 4.000 zł. 
Pleszew, tel. 062/742-54-39,0602/51-27-95
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PRZYCZEPA KEMPINGOWA HYMER 700, 1977 r. biała, 
przedsionek, 2 wejśda, łazienka, 6-osobowa, idealna na dział­
kę letniskową, • 4.300 zł. Pleszew, tel. 062/742-54-39, 
0602/51-27*95
PRZYCZEPA KEMPINGOWA CHATEAU TOURlNG 350,1977 
r. prod. francuskiej, aluminiowa, ocieplana, aneks kuchenny, 
kuchenką i lodówka na gaz, ogrzewanie gazowe, szyberdach 
i okna otwierane, 2 sypialnie (jedna zamykana), 1-osiowa, 
karta pojazdu, zarejestrowana bezterminowo, masa 750 kg, 
wym. 480x205 cm, - 4.900 zł. Wrodaw, tel. 071/353-50-74 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126E, 1978 r. 
z przedsionkiem, stan dobry, • 2.200 zł. Sulęcin, tel. 
0603/59-39-81
PRZYCZEPA KEMPINGOWA KNAUS.300,1979 r. kremowa, 
waga 650 kg, wyposażona.w lodówkę Electrdux, przedsio­
nek, zlewozmywak, piecyk, hamulec najazdowy, stan b. do- ' 
bry, - 3.400 zł. Świdnica, tel. 0605/04-9741,0501/67-99-30 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126, 1979 r. 
stan b. dobry, * 2.100 zł. Brzeg, tel. 077/444-39-20, 
0607/71-75-96
PRZYCZEPAKEMPINGOWATHURN-EICKER, 1979 r. kolor 
beżowy, odona, wym. 550x200 cm, masa 900 kg, 2 sypialnie, . 
łazienka, lodówka, kuchenka, bojler, ogrzewanie gazowe, 
hamulec najazdowy, podwójne okna, szczelna, 1-osiowa, • 
3.900 zł; Kłodzko, tel. 0501/3148-13

+ gaz, 1-osiowa, z przedsionkiem, 2 sypialnie, 1 zamykana, 
kuchenka, zlewozmywak, lodówka, ogrzewanie z nawiewem, 
sprowadzona z Holandii, nowe lampy i opony, hak, zareje­
strowana bezter, • 6.200 zl. Jawor, tel. 076/87044*45, 
076/870-0247
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126E, 1980 r. 
I rej. w 1984 r., uchylne okna, in s i 220/12 V, kuchenka gazo­
wa, zlewozmywak, lodówka (1999 r.), przedsionek ze stela­
żem alum. (1996 r.), kolo zapasowe, opony z 2002 r., garażo­
wana, stan b. dobry, zarejestrowana bezterminowo, masa 
własna 320 kg, • 3.300 zl. Jelenia Góra, tel. 0604/31-79-43 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA LORD, 1980 r. dł. 6.70 m, 2 
sypialnie, lodówka, stan b. dobry, • 4.500 zł. Ostrzeszów, tel. 
062/730-30-78,0601/25-95-69

HAKI
HOLOWNICZE-WSZYSTKIE MODELE

Wrocław, ul. A le i Pracy 2 
(wjazd od ul GRABISZYŃSKIEJ) 

Njal/f»x 071/339 OO 23. 0-301 766 2 8 Ł /

PRZYCZEPA KEMPINGOWA DETHLEFFS, 1980 r. 2 poko- 
je, łazienka, WC, aneks kuchenny, 12 • 220 V, ogrzewanie, 
zadbana, • 5.000 zł. Sława, tel. 0503/17-83-80 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA CHATEAU, 1980 r. 4-5-osobo- 
wa, lodówka, ogrzewanie, kuchenka gazowa, stan idealny, 
zadbana, • 5.000 zł. Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 
0601/76-56-97
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126,1981/85 
r. 3-osobowa, kuchnia, nowy zaczep, • 1.650 zł. Pleszew, teł. 
062/742-54-39,0602/51-27-95

N A J T A N S Z Ar
WYPOŻYCZALNIA PRZYCZEP

B A G A Ż O W Y C H  I A U T O  L A W E T  
LAWETY - 40 ZŁ/DOBĘ, BAGAŻOWE - 20 ZŁ/DOBĘ 

WROCŁAW, UL SMĘTNA 11 
TEL. 071/372-86-13 W GODZ. 7.00-15.00

OPO3O044 :
PRZYCZEPA KEMPINGOWA KNAUS 4403, 1982 r. lodów­
ka, ogrzewanie, toaleta, 4-osobowa, • 8.500 zi. Wrodaw, teł. 
0603/98-22-97
PRZYCZEPA KEMPINGOWA FENDT 530,1983 r. 5-osobo­
wa, nowy model, salon, sypialnia, łazienka, • 5.300 zł. Ple­
szew, tel. 062/742-54-39,0602/51-27-95 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA AVENTO H-395,1983r. dl. 5.5 
m, pełne wyposażenie, przedsionek, butla gazowa, stan b. 
dobry, - 4.800 zł. Świdnica, tel. 0691/31-56-08 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BURSTNER LUX, 1983 r. masa 
całkowita 900 kg, przedsionek, spanie dla 5 osób, WC bro­
dzik, ogrzewanie, lodówka, pralka, zbiornik na wodę, koło 
zapasowe, klucz do kół, dł. 4,45 m, szer. 2,10 m, • 9.500 zł. 
Wrodaw, teł. 071/328-80-13
PRZYCZEPA KEMPINGOWA CHATEAU, 1983 r. masa cał­
kowita 750 kg, przedsionek, spanie dla 4 osób, ogrzewanie, 
lodówka, radio i prostownik wmontowane przez producenta, 
kdo zapasowe, klucz do kół, zbiornik na wodę, wszystkie okna 
otwierane, • 8.500 zł. Wrodaw, tel. 071/328-80-13

PRZYCZEPY Z HOMOLOGACJĄ
C e n y  o d  1 2 5 0  z ł  n e t t o  

ponad 100 modeli 
Częśd, serwis, haki holownicze « 

BROAND, Kruszyn, uL Główna 2G o 
teł. 075/732-84-32, www.przyczepy.b-c.pl

PRZYCZEPA KEMPINGOWA BURSTNER CITY, 1984 r. waga 
900 kg, dl. 4.5 m, w kraju od roku, 2 sypialnie, łazienka z na­
tryskiem, kuchenka, zlewozmywak, lodówka, ogrzewanie ga­
zowe, instalacja 12/220 V  + gaz, antena IV, uchylne okna, 
moskitiery, żaluzje, przedsionek, welurowa tapicerka, stan b. 
dobry, - 8.900 zł. Jelcz-Laskowice, teł. 071/318-32-22 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BURSTNER CLUB, 1984 r. 
masa 850 kg, 4-osobowa, z przedsionkiem, zamykana sypial­
nia, dł. 4 m, ogrzewanie gazowe, lodówka, kuchenka, zlewo­
zmywak, rolety, zadbana, - 6.200 zl. Wałbrzych, tel. 
0505/17-46-22
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126N, 1984 r. 
koloru kośd słoniowej, zarejestrowana bezterminowo, opła­
cone ubezpieczenie, stan dobry, -1.900 zł. Wąsosz, powiat 
górowski, tel. 0691/98-41-10,0691/9841-28 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA HOBBY, 1984/85 r. lodówka, 
4-osobowa, z przedsionkiem, zlewozmywak, • 6.400 zł. Sule­
chów, powiat zielonogórski, tel. 0601/76-56-97,0507/63-25-08 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BERGLAND, 1985 r. 3-osobo- 
wa, lodówka, łazienka, kuchenka, z przedsionkiem, zlewo­
zmywak, sprowadzona z Hdandii, odona, stan idealny, • 5.400 
zł. Zary, tel. 0609/13*2143,068/479-29-26 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA N-126, 1985 r. przedsionek, 
nowe opony, mało używana, stan b. dobry, • 2.000 zł. Jawor, 
tel. 076/729-3449,0502/53-5348 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA N-126N, 1985 r. stan dobry, - 
1.500 zł. Minkowice Oławskie, teł. 071/318-6141 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA TABBERt EUROPA, 1985 r. dł.
7 m, 2-osiowa, aneks kuchenny, łazienka, sypialnia, inst. 
220/12V + gaz, oclona, stan b. dobry, • 8.000 zł. Sobótka, tel. 
071/316-24-58,0507/74-62-61 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BURSTNER CITY, 1985 r. masa 
całkowita 850 kg, przedsionek, WC, spanie dla 4 osób, ogrze­
wanie, lodówka, nowa wykładzina dywanowa, zbiornik na 
wodę, koło zapasowe, klucz do kól, dł. 4,10 m, szer. 2,10 m, • 
9.000 zl. Wrodaw, tel. 071/328-80-13

O  PR ZYCZEPA  KEM PINGOW A BU R STN E R  CITY 
DELUXE, 1986 r. ogrzewanie, kuchenka, zlewo­
zmywak, 2 przedsionki, stan idealny • 6.500 zł. 
Posiadam  również inne przyczepy. Sprowadzam 
na zamówienie, www.kemping-mar.prv.pl. Sule­
chów , te l. 0601/76-56-97, 068/385-57-73 
87015623

PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126 E, 1986 r.
+ przystawka, • 1.600 zl. Bolesławiec, tel. 075/732-23-82

HAKI HOLOWNICZ
B L O K A D Y  S K R Z Y N I  B I E G Ó W

W-w* Hl. Z a g la r t ow t lui 3 (róg  A . K ra jo w a! m Borow ski*] 
fol. 071/336 36 82. 071/31S 39 83. O 505 683 47

PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 1979 r. 5-osobowa, z przed­
sionkiem, zlewozmywak, kuchenka gazowa, lodówka, hamu­
lec najazdowy, slan dobry, • 4.000 zl. Marciszów, tel. 
075/741-32-92
PRZYCZEPA KEMPINGOWA CHATEAU 440, 1980 r. prod. 
francuskiej, dl. 4.5 m, waga 750 kg, 5-osobowa, inst. 220/12V

PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126, 1986 r. 
kpi. dokumentacja, kuchenka gazowa, zlew, InsL 220/12V, 
uchylne okna i dach, koło zapasowe, • 2.500 zł. Brzeg, tel. 
077/411-13-63,'0501/01 -7240 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA SAM, 1986 r. rozkładana, I wła­
ściciel, stan idealny, 2-poziomowa, dł. 4.4 m, nowy zapasowy 
tropik, • 1.430 zł. Wieruszów, tel. 0601/26-82-29

8.08.2003 spis treści - patrz strona 61 (rozkładowa), www.autogielda.com.pl AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 65

http://www.arcamp.com.pl
http://strony.wp.pl/wp/derus61
mailto:derus61@wp.pl
http://www.przyczepy.b-c.pl
http://www.kemping-mar.prv.pl
http://www.autogielda.com.pl


Ceny już od 1  7 3 2  z ł
C e n y  p r z y c z e p  b r u t t o :  
S 5 0 1 A 5  1 0 4 x 1 5 3  c m  = 1 9 9 0  z ł  
S 6 0 1 A 5  1 2 9 x 1 8 0  c m  = 2 2 9 0  z ł  
S 7 5 1 A 5  1 3 5 X 2 1 7  c m  = 2 4 5 7  Z ł 
S 8 5 1 A 5  1 4 5 x 2 5 8  c m  = 2 8 2 0  z ł  
S 9 5 1 A 7  1 5 5 x 3 0 8  c m  = 3 4 5 0  z ł  

S O O E W A L O T  S p .  z o o  
U l .  S p o r t o w a  2 0  

6 4 - 1 2 0  K r z e m ie n i e w o  
t e l :  0 6 5 / 5 3 6 - 9 3 - 9 7

P o s z u k u j e m y  
p r z e d s t a w i c i e l i  

r e g i o n a l n y c h  
D o k u m e n t a c j a  n a  ż y c z e n i e  k l ie n t a  
_________________g r a t is ._________________

PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126N, 1986 
r. duży model, 4 łóżka, na resorach, hamulec najazdowy, 
przedsionek, • 4.000 zł. Wrocław, tel. 0507/34-86*10 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA T-300,1986 r. prod. francu­
skiej, 3*, 4* osobowa, lodówka, kuchenka gazowa, z przed­
sionkiem, waga 400 kg, zlewozmywak, inst. 220/12V+gaz, 
stan b. dobry, • 4.100 zł. Wrocław, tel. 071/322-54-07, 
0504/84*91*68
PR ZYCZEPA  KEM PINGOW A NIEWIADÓW N-126 E. 
1986/87 r. z wyposażeniem, kompletna, zadbana, - 2.700 
zl lub zamienię na Poloneza Caro, bez inst. gazowej. 
Ostrów Wielkopolski, tel. 0605/31*09*11 
PRZYCZEPA KEMPINGOW A BURSTNER, 1986/87 r.
4-osobowa, lodówka, z  przedsionkiem, ogrzewanie, stan 
idealny, • 6.500 zl. Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 
0601/76-56-97
PRZYCZEPA KEMPINGOWA CARAVELAIR 330,1987 r. 2 
łóżka, 3-4-osobowa, jedno zamykane przesuwaną ścianą, 
ciemne szyby, ogrzewana, z  przedsionkiem, pełne wypo­
sażenie, ciężar 550 kg, masa dop. 750 kg, mało używana, 
zarejestrowana bezterminowo, - 8.000 zł. Jelcz*Laskowi* 
ce, tel. 071/318-18-21
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126.1987 r. 
otwierany szyberdach, z przedsionkiem, zarejestrowana 
bezterminowo, inst. 220/12V, - 3.450 zł lub wynajmę 25 
zł/dobę. Świdnica, tel. 0691/57-67-21 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126.1987 r. 
model większy, na resorach, I właśdciel, kompletna, ha­
mulec najazdowy, przedsionek, zarejestrowana beztermi­
nowo, stan b. dobry, • 3.900 zł. Wrocław, tei. 071/325-40-93, 
0609/20-08-64
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW, 1988 r. stan 
b. dobry, • 3.700 zł. Głogów, tei. 0692/11-61-08 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126 A, 1988 
r. zarejestrowana bezterminowo, inst. 220/12V, zlewozmy­
wak, nowy przedsionek. Kluczbork, teł. 0601/33-70-68 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA SPRITE MAJOR, 1988 r. dł
6.3 m, I właściciel, ogrzewanie nadmuchowe, 5-osobowa, 
lodówka, kuchenka gazowa, łazienka, osobna sypialnia, 
nowy model, - 9.900 zł. Legnica, tel. 0601/76-29-17 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA ALPINE SPRITE, 1988 r. 
kolor • kość słoniowa, przedsionek, zlew, kuchenka, lodów* 
ka, szafa, CO, łazienka z  WC, 4 miejsca do spania, stan b. 
dobry, rejestracja bezterminowa, - 9.500 zł. Trzebnica, teł. 
071/312-13-72 po godz. 20,0604/23-15-15 . 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA HOBBY 460,1988 r. przed­
sionek, ogrzewanie, łazienka, lodówka, 4-osobowa, •
15.000 zł. Wrocław, teł. 0603/98-22-97 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 1990 r. stacjonarna, salon, 
sypialnia, aneks kuchenny, toaleta, lodówka, kominek, wy­
miary: 8 x 3  m, idealna na działkę letniskową, • 16.500 zł. 
Głogów, tel. 0606/97*89*41 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w intemede pod numerem * A0566 http://wkz.au- 
togielda.com.pl)
PRZYCZEPA KEMPINGOWA ADRIA PRIMA, 1990 r. 4-oso­
bowa, lodówka, kuchenka gazowa, zlewozmywak, ogrze­
wanie gazowe, uchylane okna, przedsionek, zadbana, -
6.200 zł. Zielona Góra, teł. 068/320-44-70,0504/65-92-53 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA STECKREMANN, 1991 r. lo­
dówka, ogrzewanie, toaleta, bez przedsionka, 4-osobowa, 
-12.000 zł. Wrodaw, tel. 0603/98-22*97 
PR Z Y C Z E PA  KEM PINGO W A NIEWIADÓW N-370, 
1992/93 r., - 5.000 zł. Legnica, tel. 076/850-20-96 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BERGLAND, 1993 r. waga 
680 kg, 3-osobowa, z przedsionkiem, lodówka, zlewozmy­
wak, kuchenka gazowa, toaleta, ogrzewanie, stan b. do­
bry, • 9.900 zł. Lubin, tei. 0604/41 *80*47 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA KNAUS SUDWIND 530,1993 
r. łóżko piętrowe, lodówka, ogzrewanie, przedsionek, toa­
leta, 5*osobowa, - 23.000 zl. Wrodaw, tel. 0603/98-22-97 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA ADRIA, 1995 r. WC + prysz­
nic, ogrzewanie elektryczne i gazowe, 2 sypialnie, lodów­
ka, kuchenka, -16.000 zł; Kalisz, tel. 0603/53-63*25 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126N, 1995 
r. lodówka, hamulec najazdowy, kompletna, przedsionek, 
zarejestrowana bezterminowo, I właśdciel, stan idealny, •
6.900 zł. Wrodaw. tel. 071/325-40-93,0609/20-08-64

O  PR ZYCZEPY  KEM PINGOW E duży  wybór, n isk ie  
ceny, w szys tko  na zam ów ien ie , bogate  w ypo­
sażenie, stan  b. dobry. Góra , te l. 065/543-33-02, 
0502/16-00-17,0603/23-38-13 84019533

PRZYCZEPA LAWETA do remontu, prod. niemieckiej, pod­
noszona hydraulicznie, kpi. dokumentacja, aktualny prze­
gląd, -1.000 zł. Kotowiecko, tel. 0607/82-08-10 
PRZYCZEPA LAWETA 2-osiowa, z najazdami, wciągarka, 
bez dokumentacji, • 1.400 zł. Środa Ś ląska , tel. 
0606/83-52-34
PRZYCZEPA LAWETA NIEWIADÓW, 1994 r. oryginalna,
2-osiowa, ład. 1400 kg, stan b. dobry, • 3.200 zł. Strzelin, 
tel. 071/392-10-80,0605/25-93-57 
PRZYCZEPA LAWETA NIEWIADÓW, 1996 r. 2-osiowa, ha­
mulec najazdowy, stan b. dobry, - 3.500 zł. Kłodzko, teł. 
0691/17-26-96
PRZYCZEPA ROLNICZA ład. 3 t, wywrót, nowe opony, 
burty metalowe, • 1.800 z!. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 
074/817-79-64, 0695/50-35-89 
PRZYCZEPA ROLNICZA PILAWA D-44A drewniane burty, 
ład. 3 1, koła 75Ó, zarejestrowana, • 1.000 zł. Lusina, po­
wiat średzki, teł. 0601/86-19-14 
PRZYCZEPA ROLNICZA 1-osiowa, ogrodnicza, wywrot­
ka, prod. czeskiej, 2.0x1.3 m, ład. 1000 kg, - 300 zł lub 
zamienię na kosę spalinową, możliwość dopłaty. Wrodaw, 
tel. 071/781-44-80,0607/63-31-96

PRZYCZEPA ROLNICZA pó remoncie, nowe b.urty i pod- 
'łoga, lad. 3.5 L Bolesławiec, teł. 075/732-87-43 po gpdź. 20,.
; 060908-44-84, 0605/95-84-58 

PRZYCZEPA ROLNICZA 1-osiowa, ład. 2 t, po remonde 
kapitalnym. Bolesławiec, tel. 075/732-87-43 po godz. 20, 
0609/08-44-84, 0605/95-84-58 - 
PRZYCZEPA ROLNICZA D-44B koła 750x20, technicznie 
sprawna, zarejestrowana, - 2.300 zł. Bolesławiec, powiat 
wieruszowski, tel. 062/783-61-57 
PRZYCZEPA ROLNICZA lad. 3.5 tony, mech. wywrotu, 
nowe opony, metalowe burty, • 1.800 zl. Paczków, fel. 
0695/50-35-89
PRZYCZEPA ROLNICZA 1-osiowa, opony 825x20. obu­
dowana, stan b. dobry, • 800 zł + VAT. Stara Rzeka, powiat 
polkowicki, tel. 0692/39-41-56 
PRZYCZEPA ROLNICZA SANOK D-44A zarejestrowana, 
po rem oncie kapitalnym  • 3.000 z ł. Wrocław, tel. 
071/346-20-46,0503/12-57*56 
PR2YCZEPA ROLNICZA SAM D 4 7 ,1973 r. kolor szary, 
po remonde kapitalnym, nowe burty, przerobiona na moc­
ną 3-stronną wywrotkę, nowa podłoga i oświetlenie, spraw­
na, stan b. dobry, zakonserwowana, • 4.000 zł. Wijewo, 
tel. 065/549-41-62
PRZYCZEPA ROLNICZA, 1980 r. ład. 9 ton, prod. czeskiej,

[ wywrotka, • 3.000 zł. Kamienna Góra, tel. 0604/08-39-43 
PRZYCZEPA TOWAROWA D-50 nakładki uchylne, - 2.300 
z ł . ., tel. 0604/48-50-96
PRZYCZEPA TOWAROWA D-45 lad. 4 1, niskie koła, stan 
idealny. - 4.500 zł. Brzeg, tel. 0605/43-71-11 
PRZYCZEPA TOWAROWA D-47 ład. 4.51, sztywna, nowe 
boki; podłoga, koła 10/15 lub 825/20, ważny przegląd, stan 
b. dobry, - 2.600 zł. Hetmanice, teł. 065/540-24-30 
PRZYCZEPA TOWAROWA Niewiadów, 1997 r., ład. 1.400 
kg, technicznie sprawna, stan dobry, • 3.000 zł. Jelenia 
Góra, tel. 075/751-58-00, 0601/56-62-98 
PRZYCZEPA TOWAROWA KOGEL 3-osiowa, pod plande­
ką, ład. 17 ton, - 9.000 zł. Kalisz, tel. 0602/55-54-82 
PRZYCZEPA TOWAROWA BRANDYS wywrotka 2-stron- 
na, ład. 12 t, stan b. dobry, • 4.000 zł + VAT od faktury. 
Krzycko Wielkie, tel. 065/533-17-29, 0607/60-69-26 
PRZYCZEPATOWAROWAład. 10 ton, bliźniacze kda, wy­
sokie dzielone burty, stan opon i całośd dobry, nadaje się 
do przewozu zboża, • 2.100 zł. Lubin, tel. 0501/22-49-49 

- PRZYCZEPATOWAROWA D-50 technicznie sprawna, ład. 
6 t, - 4.500 zł. Lubsko, tel. 068/372-18-94 
PRZYCZEPA TOWAROWA AUTOSAN 50 ład. 6 t. po re­
monde kapitalnym, podłoga i burty metalowe, po przeglą­
dzie technicznym, ważna rejestracja, • 2.700 zł. Nowa Sól, 
tel. 068/356-15-90,068/387-98-72 po godz. 16 
PRZYCZEPA TOWAROWA NIEWIADÓW ład. 2 .31,4x2x2 
m, osie tandem, - 5.000 zł. Świdnica, tel. 0601/79-79-37, 
0691/57-67-21
PRZYCZEPA TOWAROWA SAM 1-osiowa, ład. 3 1, dolny 
zaczep, opony 10x15 cm, • 2.000 zł. Wrocław, tei. 
071/346-20-46, 0503/12-57-56 
PRZYCZEPA TOWAROWA SANOK D -83,1978 r. 3-osio- 
wa, ład. 1 61, - 3.000 zł. Malczyce, tel. 071/317-92-85 
PRZYCZEPATOWAROWA HL-8011,1980 r. ład. 8.5 tony. 
podwójne burty, aktualny przegląd, • 4.500 zł. Brzeg, tel. 
077/412-36-80,0609/34-87-17 
PRZYCZEPA TOWAROWA, 1984 r. ład. 10 t, bliźniacze 
koła, - 1.900 zi. Wrocław, tel. 071/341-63-14, 
0601/97-02-22
PRZYCZEPA TOWAROWA D-50,1985 r. kupiona od woj­
ska, stan opon (900x20) b. dobry, nieeksploatowana, -
3.300 zł. S tara Rzeka, pow iat polkow icki, tel. 
0692/39-41-56
PRZYCZEPATOWAROWA SCHMIDT PR22,1986 r. wym, 
8,5x2,5 m, burty aluminiowe + stelaż z plandeką na reso­
rach, centralne smarowanie, ład. 1 6 1, masa całkowita 22 
t, nie eksploatowana w kraju, • 10.000 zt. Olszyna, powiat 
lubański, teł. 0601/94-63-95,0605/89*58*76 
PRZYCZEPA TOWAROWA SANOK D-616, 1987 r. plan­
deka, po remoncie ukł. hamulcowego I nożyc, ład. 11.51, 
stan dobry, • 2.200 zł. Jelenia Góra, tel. 0601/40-22-17 
PRZYCZEPATOW AROW A BRANDYS, 1987 r. kdor sza­
ry, 3-osiowa, szeroki rozstaw, ład. 241, wym. 12,2x2,45x1,2 
m, daszek do zboża, • 2.800 zł lub zamienię. Kępno, tel. 
062/781-83-87
PRZYCZEPA TOWAROWA AUTOSAN D-616,1987 r. plan­
deka, - 5.000 zł. Legnica, tel. 076/854-07-77 po godz. 20, 
0603/31-04-72
PRZYCZEPA TOWAROWA D-50,1990 r. skrzyniowa, ład. 
6 1 , stan dobry, - 2.700 zł. Jaworzyna Ś ląska, teł.. 
074/858-86-26, 0605/07-80-32 
PRZYCZEPA TOWAROWA AUTOSAN D-633, 1990 r. ład. 
8 1. na 10 europalet, • 5.000Zł. Lisiec, tel. 076/841-90-20 
PRZYCZEPATOWAROWA, 1991 r. paletowa,kontener + 
winda, dolny zaczep, na 17 europalet, stan b. dobry lub 
Zamienię nabusa. Opole, tel. 0602/21-10-75 
PRZYCZEPA TOWAROWA T-179,1995 r. przystosowana 
do przewozu drewna kłodowego i drewna o małych wy­
miarach, przystosowana do współpracy z ciągnikami, wy­
posażona w żuraw hydraul. Cranab, • 20.000 zł. Głogów­
ko, tel. 076/831-86-85
PRZYCZEPATOWAROWA, 1997r. aluminiowe burty, plan­
deka, nieeksploatowana od 2000 r., ład. 1350 kg, - 3.000 
zł. Wałbrzych, tel. 074/847-76-07 
PRZYCZEPATOWAROWA, 2001 r. uniwersalna, ład. 1100 
kg, oplandekowana, zwolniona z opłaty skarbowej, • 8.300 
zł. Walidrogi, tel. 077/464-46-05 
PRZYCZEPATOWAROWA SAM. 2002r. 20 m3, plandeka 
celna, • 2.500 zł. Zielona Góra, tel. 0504/55-63-23 
PRZYCZEPA TOWAROWA SAM, 2003 r., nowa, kpi. do­
kumentacja, zarejestrowana, 2-osiowa, hamulce Knotta, 
układ najazdowy Knotta, wym. 180 x  390 x 34, tylna burta 
otwierana, * 3.850 zł. K raszew ice k. Kalisza, tel. 
0609/93-77-69
PRZYCZEPA WYWROTKA ład. 6 t. starszy typ, stan do­
bry, brak dokumentacji, - 1.300 zł /możliwość transportu; 
Bierutów, tel. 071/314-68-16 po godz. 21,0606/80-86-05 
PRZYCZEPA WYWROTKA D-83 ład. 10 ton. - 3 500 zł: 
Koźminek k. Kalisza, teł. 062/763-76-22,0604/47-89-21 
PRZYCZEPA WYWROTKA AK-220, 65 tys. km 3-osiową, 
po cemonde ham., częśd łożysk, smaru, dł. 6.5 m, na 
trzech tłokach hydraulicznych, estetyczny wygląd, • 12.000 
zł. Prudnik, teł. 077/436-15-25,0608/34-20-96 
PRZYCZEPA WYWROTKA HL, 1995 r. lad. 8 1, - 3 200 zł. 
Wrodaw, teł. 071/31531 -44 v 
PR ZYCZEPY : PHawa D-44B, z  1983 r. - 800 zł +.VAT, dlu?. 
źycowa, 2-osiówa, z  1993 r. • ,1400 zl + VAT. Wrodaw, tel: 
0607/88^48-57
PRZYCZEPY : HL-8011, z  1974 r., stan dobry - 4800 zl, 
D-50, wywrotka - 4200 zł. Żdźary, tel. 062/784-81-t2, 
0601/35-42-31
PRZYCZEPY DO PRZEWOZU KONI na dwa konie i na jed­
nego konia, od 4000 zł. Rychtal, tel. 062/781-61-67, 
0609/23-86-44
PRZYCZEPY ROLNICZE 4 szt., wywrotki, D46, D47, D-35, 
D-55, cena 1.000-3.600 zł. Kam ienna Góra, tel. 
0604/08-39-43
PRZYCZEPY ROLNICZE, 1986 r. ład.4.5 L. 2 szt.. wywrotki 
• 2.600 zł/szt. Wądroże Wielkie, powiat jaworski, tel. 
0691/86-71-75
PRZYCZEPY TOWAROWE ZASŁAW 2 sztuki, z 1996 r. -
10.000 zł/szL Świebodzice, tel. 0604/58-26-89

A LFA  ROMEO 164, 1992 r„ 185 tys: km, 2500 ccm, TD, 
zielony metalic, el. olw. szyby, el. otw. szyberdach, Cen­
tralny zamek, hak, reg. kierownica, I właśdciel w kraju, 
właśddel niepalący, kpi. dokumentów, • 12.000 z ł , zamie­
nię na vana lub combi. Kalisz, tel. 062/766-66-40 
AUD1100 C 4 ,1992 r., 180 tys. km, 2300 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, I właśddel w kraju • 21.900 zł, zamienię 
na VW Transportera T4 od 1996 r., z  dopłatą. Wrodaw, tel. 
0609/84-52-50
AUDI 80 B 3 ,1988/89 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
niebieski melalic, obniżony, alum. felgi 15*, wspomaganie 
kier., ABS, klimatyzacja, centralny zamek * pilot, haloge­
ny, dodatkowe zegary, hak, szyberdach, sprowadzony w 
całośd, zamienię na Audi 100 C4, z  silnikiem o poj. do 2.3 
I, z k lim atyzacją , m ożliw ość dopłaty. Opole, tel. 
0502/63-27-73
AUDI 80 B 4 ,1993 r., 2000 ccm, grafitowy, wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. otw. szyberdach, 4 zagłówki, kpi. 
opon zimowych,, alarm + 2 piloty, RO + głośniki, zamienię 
na busa • VW T4, Forda Transita, Fiata Ducato. Wrodaw, 
tel. 071/783-38-60
BMW 325, 1996 r., 185 tys. km, 2500 ccm, tds, grafitowy 
metalic, stan b. dobry, zamienię na VW Transportera lub 
Mercedesa Vito, • 33.500 zł. Boguszów-Gorce, tel. 
074/844-73-40,0609/88-37-40 
BMW 525 E-34; 1992 r., 250Q ccm, turbo D, zielony meta- 
lic, szeroki grill, el. otw. demne szyby, szyberdach, pod­
grzewane fotele, 3 podlokietniki, alum. felgi 16* gwiazdy, 
ABS, automatic, el. reg. lusterka, uszkodzona skrzynia bie­
gów, • 18.500 zł zam ienię na inny. Wrocław, tel. 
0694/14-18-44
BMW 525 E-39,1997 r., 180 tys. km, 2500 ccm, TDS, srebr­
ny metalic, klimatronic (x2). ABS, ASR, wspomaganie, c. 
zamek + pilot, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 2 poduszki 
powietrzne, alum. felgi, RM, slan idealny, • 58.900 zł (do 
negocjacji), zamienię na inny. Kalisz, tel. 0506/10-25-06 
FIAT 126p, 1987 r.. 650 ccm alternator, stan techn. b. do­
bry, zamienię na przyczepę rolniczą, może być do remon­
tu, • 900 zł. Jaworzyna ś ląska , tel. 074/858-86-26, 
0605/07-80-32
FIAT 126p, 1989 r., 60 tys. km, 650 ccm, groszkowy, techn. 
sprawny, nowe tablice i deska rozdz., zapłon w stacyjce, 
kdpaki - 1.850 zł. zamienię na dostawczy lub busa, z  do­
płatą. Wrodaw, tel. 071/786-49-05,071/342-19-58 
FIAT 126p BIS, 1990/91 r., 700 ccm, biały, stan dobry, 
wersja eksportowa, lotnicze fotele, cena 1.800 zł • zamie­
nię na Forda Escorta, Opla Kadelta, po 1986 r., uszkodzo­
nego. Ligota k. Trzebnicy, tel. 0609/79-50-55 
FIAT 126p, 1991 r., 652 ccm, seledynowy, pasy bezwł., 
przegląd do 08.2004 r., stan dobry, RO, • 2.200 z ł , zamie­
nię na inny. Dobroszyce, tel. 071/314-17-52,0609/78-61-81 
FIAT 126p, 1992 r., 40 tys. km, 650 ccm, zielony, techn. 
sprawny, oryg. lakier, stan dobry • 2.050 zł, zamienię na 
dostawczy, może być z dopłatą. Wrocław, tel. 
071/786-49-05,071/342-19-58 
FIAT 126p el, 1997 r., 650 ccm, zielony, II właśddel, hak, 
bagażnik dachowy, lotnicze fotele, po wymianie amortyza­
torów oraz oleju • 4.700 zł, zamienię na Skodę Favorit, Fiata 
Uno lub C inquecento , z  dopłatą. Wrocław, lei. 
071/338-02-78, 0603/04-75-27 
FIAT TIPO, 1994 r., 145 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
wtrysk, biały, w kraju od 2001 r., sprowadzony w całośd, I 
wlaścidel, alum. felgi, komplet kół, hamulce tarczowe, RO 
Pioneer z korektorem, 5-drzwiowy, ABS, wspomaganie 
kier., po wymianie wielu częśd, stan b. dobry, zamienię na 
inny. Żagań, tel. 0601/18-76-60 
FIAT UNO 45,1985 r., 900 ccm, jasnozielony, 3-drzwiowy. 
zadbany, garażowany, stan dobry, niskie opłaty, ważny 
przegląd i OC, cena - 3.600 zł, zamienię na Forda Sierrę,
1.6, z insL gazową. Wierzbica Górna, teł. 077/414-76-86 
FORD ESCORT, 1983 r., 1100 ccm, benzyna, niebieski.
5-biegowy, ważny przegląd, nowe tablice • 1.500 zł, za­
mienię na Mazdę 626 lub 929, z  dopłatą ok. 4.000 zł. Ja­
sień, powiat żarski, tel. 0601/79-35-84 
FORD ESCORT, 1987 r., 1400 ccm, benzyna 5-drzwiowy,
5-biegówy, szyberdach 2-stopniowy, ważny przegląd, dzie­
lona tylna kanapa, oryg. lakier, estetyczne wnętrze, gara­
żowany, pasy bezwł. z tyłu, bez korozji, zadbany, atrakcyj­
ny wygląd, stan b. dobry, • 5.950 z ł , zamienię na inny. 
Paczków, tel. 0603/42-81-86
FORD ESCORT, 1989 r., 132 tys. km, 1400 ccm, perłowo- 
niebieski, oznakowany, oddęde zapłonu, zderzaki i luster­
ka w kdorze nadwozia, centralny zamek, alum. felgi, 5-bie­
gowy, szyberdach, konserwacja nadwozia, dużo nowych 
częśd, stan b. dobry • 6.500 zł, zamienię na VW Jettę, 
Golfa, diesla lub na gaz. Duszniki Zdrój, tel. 0608/69-73-46 
FORD ESCORT CLX, 1991 r., 125 tys. km, 1300 ccm, 
wtrysk, srebrny metalic, centr. zamek, szyberdach, welu­
rowa tapicerka, serwisowany w Niemczech, stan idealny • 
10.9800 zł, zamienię na Renaulta Megane coupe, tylko stan 
b. dobry., tel. 0605/39-19-26
FORD ESCORT CLX, 1992/93 r., 155 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, niebieski, wspomaganie kier., centralny zamek, 
szyberdach, reg. kierownica, welurowa tapicerka, zderza­
ki w kolorze nadwozia, radio Ford • 10.800 zł, zamienię na 
tańszy. Jelenia Góra, tel. 0607/23-23-30 
FORD EXPLORER XLT, 1996 r., 120 tys. km, 4000 ccm, 
benzyna, zielony metalic, alarm, ABS, alum. felgi, automa­
tic, pełne wyposażenie elektr., centralny zamek, elektr. 
wtrysk, podwójna klimatyzacja, bez wypadku, spoilery, ra­
dioodtwarzacz, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., fa­
brycznie poszerzony, halogeny dalekosiężne, orurowany,. 
• 49.900 z ł , zamienię na Mercedesa 140 SW, E-klasse, 
BMW 750. Wrodaw, tel. 0607/17-39-96 
FORD SIERRA, 1985 r., 1800 ccm 3-drzwiowy, spoilery, 
sportowy tłumik, atrakc. wygląd, do lakierowania, techn. 
sprawny • 2.800 zl, zamienię na komputer, motorower sku­
ter, Fiata 126p lub inne propozycje. Międzyrzecz, tel. 
0608/40-57-03
FORD SIERRA KOMBI, 1988 r., 185 tys. km, 2300 ccm, 
diesel, czarny, nowy model, sprowadzony w całośd, szy­
berdach, wspomaganie kier., RO, regulowane pasy, dzie­
lona tylna kanapa, po remonde przedniego zawieszenia, 
nowy układ wydechowy, po wymianie płynów i filtrów, kon­
serwacja, aktualny przegląd i OC - 5.000 zł, zamienię na 
VW Golfa, Fiata Cinąuecento, Seata Ibizę, Skodę FavoriL 
w lej cenie. Szk larska Poręba, tel. 075/717-30-65, 
0603/86-99-93
HONDA GOLDWING, 1985 r., 1100 ccm I właśddel, kpi. 
dokumentacja • 17.000 zl, zamienię na samochód Honda 
.Afryka* lub autokemping. Nowa Sól, tel. 0604/30-54-82 
KIA CLARUS, 1998 r., 166 tys. km, 1800 ccm, 16V, kolor 

' ceglasty metalic, I w łaśddel, kupiony w salonie, serwiso­
wany, klimatyzacja, wspomaganie kier., centralny zamek, 
alarm + pilot, blokada skrzyni biegów, alum. felgi, nowe 
opony, welurowa tapicerka, • 21.500 zł. Wrocław, tei. 
071/352-50-19, 0601/70-24-98 
LANCIATHEMA SEDAN, 1988 r,, 2000 ccm.złoty, zadba­
ny, w dąglej eksploatacji, • 8.000 z l , zamienię na mniej­
szy lub bus. Lwówek Śląski, tel. 0608/34-51-30 
MAZDA 626,1990 r., 178 tys. km, 2200 ccm.benzyna, 16V, 
szary melalic, welurowa tapicerka, wszystkie el. dodatki, 
szyberdach, centralny zamek + pilot, immobilizer, hak, 
oznakowany, • 9.500 z ł , zamienię na busa. Jelenia Góra, 
teł. 0507/75-77-00
MERCEDES 160 A-KLASSE, 1999 r., 89 tys. km, 1600 ćcm, 
benzyna, niebieski metalic, alarm, alum. felgi, centralny za* 
mek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, elektr. wtrysk, immo­
bilizer, bez wypadku, radioodtwarzacz, spdlery, kupiony 
w Polsce, 4 poduszki pow., stan idealny, po tuningu optycz­

nym, niebieskie lampy przednie, tylne,przycięm, • 47.500 
z ł , zamienię na inny. Wrodaw, tel. 0601/77-61-64 -1- 
MERCEDES 100,1986/96*., 300 tys. km,.2000 ccm, ber* 
zynłfw*ł-.,gąż. peę[owogranalowy, wspomaganie kier., el. 
reg. lusterka,*4 zaęKJMu, szyberdach, po remoncie bla­
charki, zamienię na Forda;Sfeórpio, Sierrę^z inst! gazową 
do 6.000 zł, -11.000 zł. Wałbrzych, tel. 0606/33-78-76 
MERCEDES 220124 E, 1994/95 r., 170 lys. km, 2200 ccm, 
benzyna, biały, - 32.000 z ł , zamienię na mniejszy. Bole­
sławiec, tel. 0603/80-66-37
MERCEDES 220 C*KLASSE, 1997 r., 2200 ccm, diesel, 
16V, czamy, klimatyzacja, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., 
4 zagłówki, RO fabryczne, alum. felgi, ABS, el. reg. luster­
ka i podgrzewane • 46.500 zł, zamienię na tańszy. Wro­
cław, tel. 0604/11-48-89
MERCEDES 250 124 D, 1986/87 r., 205 tys. km, 250 ccm, 
diesel, zloty metalic, wszystkie el. dodatki, termometr ze­
wnętrzny, alum. felgi AMG 16* + opony zimowe, automa­
tic, zielone szyby, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, nie 
składany, • .18.900 z ł , zamienię na tańszy, diesel lub ben­
zyna z inst. gazową. Zgorzelec, tel. 0606/69-02^07, 
0603/16-47-72
MERCEDES 260124,1987 r., 270 lys. km, 2600 ccm, ben­
zyna, InsL gaz., złoty metalic, ABS, roczna in ś l gazowa, 
zarejestrowany, ubezpieczony, stan b. dobry • 17.000 zł, 
zamienię na większy, terenowy, busa lub dostawczy.., tel. 
0693/72-31-93
MERCEDES 300 123 D, 1994 r., srebrny metalic, bez wy­
padku, wspomaganie kier., RO, hak, stan idealny, - 6.400 
zł. Rawicz, tel. 0502/45-24-23 
MERCEDES 407 D, 1978 r., 2400 ccm, diesel, kolor mali­
nowy, po remonde w 2002 r. (faktury), stan b. dobry, do
3.5 tony, zamienię na mniejszy lub osobowy (instalacja 
gazowa lub diesel). Gliwice, teł. 0502/03-78-58 
MERCEDES MB 100,1993/94 r., 220 tys. km, 2399 ccm, 
diesel, niebieski, maks. podwyższony I przedłużony, bez 
wypadku, 5-osobowy + 950 kg, 5-biegowy, wspomaganie 
kier., oszklony do pdowy, drzwi boczne rozsuwane, ku­
piony w kraju, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, oryg. la­
kier, • 16.400 zł , zamienię na osobowy. Nysa, tel. 
077/433-67-24, 0608/23-73-03 
MITSUBISHI LANCER KOMBI, 1991/96 r., 1500 ccm, GLI 
szyberdach, centralny zamek, hak, wspomaganie kier.  ̂
stan b. dobry - 8.000 zł, zamienię na inny. Oława, tel. 
0609/58-41-08
MUSCEL, 1970 r. po częściowej renowacji, do złożenia • 
zamienię na samochód osobowy., tel. 0602/46-42-60 
NISSAN MICRA, 1984 r., 1000 ccm, benzyna, insL gaz., 
brązowy metalic, RO, stan b. dobry • lub zamienię. Namy­
słów, tel. 0602/84-28-99,0695/47-06-66 
NISSAN PRIMERA, 1995 r., 2000 ccm, benzyna, 16Vinst. 
gazowa • 18.300 zł, zamienię na tańszy, może być do re­
montu. Jarodn, tel. 0607/89-10-83 
NISSAN SUNNY N-14,1991 r., 160 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
benzyna, srebrny metalic, 5-drzwiowy, ekonomiczny, RO 
na CD, alum. felgi 15*. zadbany, atrakc. wygląd, stan b. 
dobry, insC gazowa, • 11.900 zl zamienię na większy, w tej 
cenie. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0692/46-05-23 
NISSAN TERRANO, 1991 r., 2400 ccm, benzyna, grana­
towy metalic, kpi. dokumentacja, napęd 4x4. wspomaga­
nie kier., centralny zamek, alum. felgi, blokada mostów, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, orurowany, atrakc. wygląd, •
18.500 zł lub zamienię, może być droższy. Opole, tel. 
0502/53-53-11
NISSAN TERRANO  i, 1993 r., 3000 ccm, benzyna
3-drzwiowy, orurowany • 25.000 zł, zamienię na mniejszy, 
chętnie kombi aibo busa osobowo-towarowego, diesel. 
Pruszcz Gdański, tel. 058/682-29-67, 058/684-25-98, 
0501/75-42-21
OPEL ASTRA, 1995 r., 150 tys. km, 1700 ccm, diesel, wi­
śniowy, w kraju od 2001 r., kpi. dokumentacja, el. otw. szy­
by, centralny zamek, 5-drzwiowy, RO, zamienię na Opla 
Astra, kombi lub Skodę Fe lida, kombi. Wrocław, teł. 
0603/29-17-46
OPEL ASTRA CLASSIC, 1998 r., 45 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, 60 KM, kdor szampana, kupiony w salonie, alu­
miniowe felgi, 2 poduszki pow., termometr zewnętrzny, RO, 
4 zagłówki, I wlaścidel, pokrowce, oznakowany • 25.000 
zł, zamienię na Mercedesa 200, 250 124 D. kolor biały, 
żółty, czarny, rok prod. 1995/1998. Żagań, teł. 
068/377-22-20 po godz. 17, 0608/70-68-35 
OPEL. AST RA, 2001 r., 78 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
granatowy, ABS, alarm, wspomaganie kier., radio, poduszki 
powietrzne, książka serwisowa, I właśddel, bez wypad­
ku, kupiony w salonie, homologacja, stan idealny, • 27.900 
zł. Jawor, teł. 0604/27-46-86 
OPEL CALIBRA, 1993 r., czarny metalic, alum. felgi + kopi. 
k d  zimowych, RO Kenwood -, zamienię na stary motocykl 
BMW, Zundapp, NSU. Brzeg. tel. 0606/83-98-65 
OPEL KADETT, 1984 r ,  1300 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały, automatic • 2.900 zł, zamienię na młodszy, z dopła­
tą, najchętniej automatic. Świdnica, tel. 0691/57-65-91 
OPEL KADETT, 1985 r., 1600 ccm, diesel, czerwony/ w 
cenie • 5.350 zl, zamienię na większy, 5-drzwiowy. Wro­
cław, tel. 071/353-23-99, 0605/62-01-85 
OPEL KADETT KOMBI, 1988-r., 164 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, inst. gaz., wiśniowy, blacharka do małych popra­
wek, slan b. dobry, • 5.500 z ł , zamienię na busa z dopłatą. 
Wrocław, tel. 071/357*23*54, 0692/50-81-40 
OPEL KADETT, 1988/94 r ,  200 tys. km, 1800 ccm, OHC, 
inst. gazowa stan b. dobry, 5-biegowy, 3-drzwiowy, kierow­
nica GSI, obrotomierz, nowe opony, olej, filtry, szyberdach, 
silnik 115 KM, welurowa tapicerka, RO + tuba, stan silnika 
b. dobry, przegląd do 04.2004 r. • 6.800 zł, zamifenię na 
Audi 80,100, VW Passata, Forda Sierrę z inst. gazową, 
może być do poprawek • do 1 .§00 zł. Wschowa, tel. 
065/540-33-10,0506/98*51-95 
OPEL KADETT, 1989/95 r., 130 tys. km, 1300 ccm, złoty 
metalic, 3-drzwiowy, 4-biegowy, RM + 4 głośniki, lusterka, 
zderzaki i spoiler z kolorze nadwozia, opony zimowe, alarm 
+ pilot - 6.200 zi, zamienię na Forda Sierrę sedan lub Opla 
Omegę kombi, z in st gazową albo diesel. Jelenia Góra, 
tel. 075/755-71-47, 0502/34-0749 
OPEL OMEGA SKŁADAK, 1990/94 r., 2000 ccm, niebieski 
metalic, automatic, inst gazowa, nowe progi, tarcze i klocki, 
sportowy tłumik, białe zegary, welurowa tapicerka, szyber­
dach, el. reg. lusterka, komputer, stan b. dobry, zamienię 
na BMW 5 ,7  z inst. gazową, Audi, Opla Calibrę, Nissana 
200SX. Wrocław, tel. 071/787-32*75 po godz. 20, 
0506/04-89*03
OPEL OMEGA KOMBI, 1994 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., granatowy metalic, ABS, centralny zamek, el. otw. 
szyby, szyberdach, alann, zamienię na busa VW T4 lub 
inny w tej cen ie , - 24.500 zł. Św iebodzice, tel. 
0503/0.242*64
OPEL OMEGA SKŁADAK, 1994 r , 2000 ccm, benzyna, 
insL gaz., niebieski metalic, ABS, wspomaganie kier., alum. 
fdgi, białe zegary, sportowy tłumik, automatic, nowe amor­
tyzatory, tarcze, klocki, oleje, progi, reperaturki, stan b. 
dobry • zamienię na BMW 7 z 1987/89 r., automatic, z inst. 
gazową, może być do poprawek blacharskich lub Nissana 
200 SX. Wrocław, tel. 071/787-32-75,0506/04-89-01 
OPEL REKORD, 1984 r., 1800 ccm, szałwiowy, nowy mo­
del, zadbany, hak - 3.000 zł, zamienię na VW Sdrocco, 
Golfa GTI, BMW 320, 520, motocykl Kawasaki GPZ 600, 
1000, Yamaha, Suzuki GSX 600, mogą być do regulacji. 
Grodków, tel. 0604/37-13-55
OPEL VECTRA, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały, szyberdach, hak, centr. zamek, alarm - zamienię na 
busa, Mercedesa albo VW Transportera. Piotrowice Małe, 
tel. 071/312-5145
PEUGEOT 605,1992 r., 130 tys. km, 3000 ccm, benzyna, 
V6, srebrny metalic,. pełne wyposażenie el., klimatronic, 
szyberdach, skórzana tapicerka, roleta, inst. gazowa na 
gwaracji, ABS - 15.000 zt, zamienię na VW Passata, die­

sla, po 1990 r. lub Forda Sierrę, 2.3 D,. po 1988 roku. Kon- 
radowo, powiat nowosolsty tel. 0607/11*89-75?
PE UG60Ł§ARTN  ER, 1 Ś9£x, 111 ty £  km;14o8 ccm, ben­
zyna , dobry, po-
duszka pow,, reg. kierownica, z-osubwtfy --18.000 zł, za­
mienię ntf Fiata Scudo, Peugeota Ęxperta lub Citroena 
Jumpy, z dopłatą, z 20004 , lub kupię, • 18.000. zł., tel. 
0695/42-83-50
PEUGEOT PARTNER, 2000 r., 58 lys. km, 1868 ccm, die­
sel, biały, 2-osobowy + ład. 798 kg, stan b. dobry, zamie­
nię na tańszy z dopłatą, może być Ford Scorpio, Merce­
des 124. Bolesławiec, tel. 075/732-77-07,0603/57-12-80 
POLONEZ TRUCK, 1989 r., 1500 ccm, niebieski, slan bla­
charki b. dobry, po remonde silnika, plastikowa nadbudo­
wa, - 2.700 zł zamienię ńa osobowy, możliwość dopłaty. 
Leszno, tel. 0501/47-38-98
POLONEZ TRUCK, 1995 r., 103 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna 2-osobowa nadbudówka, sprawny, niewymagający 
naprawy, oznakowany, blokada skrzyni biegów, zamienię 
na 5-osobowy, z nadbudówką, z inst. gazową. Wrodaw, 
tel. 071/349-25-35 po godz. 19,0605/16-83-74 
PONTIAC TRANS SPORT WAN, 1995/96 r.r190 tys. km, 
2300 ccm, 16V, popielaty metalic, inst. gazowa ż  butlą w 
miejscu koła zapasowego, ABS, wspomaganie kier., klima­
tyzacja, SRS, el. olw. szyby, alarm, centralny zamek, skó­
rzana tapicerka, ciemne szyby, 7-osobowy, orurowany 
przód i progi w 2003 r., alum. felgi, atrakc. wygląd, stan b. 
dobry, • 33.000 z l , zamienię na tańszy. G łoska, tel. 
071/317-00-26, 0503/02-85-16 
RENAULT 11,1986 r., 1300 ccm, zielony metalic, 5-drzwio- 
wy, ei. olw. szyby. Cena - 3.500 zł, zamienię na samochód 
dostawczy. Luboszyce Małe, gm. Jemielno, powiat górow­
ski, tel. 065/544-81-39, 0601/24-16-33 
RENAULT 5 H, 1986 r ,  5200 ccm. żółty, ład. 3.5 t; przy­
stosowany do przewozu samochodów, plandeka 6.80 x 
2.35 x 2.60 m • 7.800 zł, zamienię na mniejszy lub maszy­
ny i urządzenia albo inne propozycje. Stęszew, tel. 
061/813-47-02, 0503/83-53-74 
RENAULT CLIO RT, 2000 r„ 60 tys. km, 1380 ccm, 16V, 
98 KM 4-drzwiowy, z salonu, wspomaganie kier., podusz­
ka pow., centralny zamek + pilot, el. otw. szyby, kpi. doku­
mentacja, stan b. dobry -, zamienię na VW Golfa III. Nysa, 
tel. 077/433-20-46,0507/09-99-22 
RENAULT MEGANE, 1996/97 r., 156 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, morski metalic, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
el. reg. reflektory, welurowa tapicerka, dzielona tylna ka­
napa, centr. zamek, RO + 6 głośników, lewarek biegów w 
podłodze, wersja eksportowa, zamienię na inny. Paczków, 
tel. 0602/33-69-85, 0606/51-90-68 
ROVER 214 Si, 1992/97 r., 1400 ccm, 16V, insL gazowa, 
zielony, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, im­
mobilizer, el. otw. szyby i reg. lusterka, welurowa tapicer­
ka, RO, - 9.200 z ł , zamienię na tańszy, większy, np. busa 
Mitsubishi L-3000. Wrodaw, tel. 071/794-97-60 
ROVER 45, 2001 r., 66 tys. km, 1600 ccm. 110 KM, perło­
woczarny, beżowe wnętrze, chromowo-niklowane dodat­
ki. drewno, klimatyzacja, wspomaganie, el. otw. szyby, el. 
reg. i podgrz. lusterka, ABS + EBD, SRS, 4 airbagi, c. za­
mek, alarm, immobilizer, alum. felgi, zestaw Hi-Fi, stan 
perfekcyjny, • 42.900 z l , zamienię na inny. Kalisz, tel. 
0506/10-24-02
SKODA FAVOR!T, 1991 r., 1300 ccm, benzyna inst. gazo­
wa • 6.500 zł, zamienię na tańszy, może być do remontu. 
Jarodn, tel. 0607/89-10-83
SKODA FAVORIT, 1991 r., 81 tys. km, 1289 ccm, biały, 
garażowany, zadbany, bez korozji • zamienię na Fiata Ci- 
nąuecento (900). Daewoo Tico. Trzebnica, tel. 
071/312-87-76
STAR 28,1983 r., 58 tys. km, SW-400 nowa plandeka, pra­
wie nowe opony radialne, wspomaganie kier., wszystkie 
podzespdy od Stara 200 • 4.000 zł, zamienię na busa lub 
inny. Kłodzko, tel. 074/868-60-98 
TOYOTA CARINA II SEDAN, 1992 r., 115 tys. km, 1600 
ccm, 16V, szary metalic, wspomaganie kier., centralny za­
mek, d . reg. reflektory, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, 
• 12.500 z ł , zamienię na busa, może być do remontu lub 
po wypadku. Wrodaw, tel. 0607/80-16-33 
TOYOTA CELICA, 1988 r., 146 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
czerwony, komputer, d . otw. szyby, el. reg. lusterka i lu­
sterka kierowcy, szyberdach, hak, wspomaganie kier., biała 
tapicerka, centralny zamek, alarm, immobilizer, pilot, dzie­
lona tylna kanapa, atrakc. wygląd, , zadbany, - 9.700 z ł , 
zamienię na BMW 5, 7, z  dopłatą 5.000 zł. Sieniawka, po­
wiat zgorzelecki, tel. 0691/5640-36 
TOYOTA COROLLA SEDAN, 1986 r„  1800 ccm, diesel, 
błękitny metalic, z salonu, alarm, centr. zamek, 5-biego­
wy, 5-drzwiowy, nowe opony • 6.700 zł, zamienię na Fiata 
Cinquecento, 126p, VW Golfa II, Forda Transita. Kamie­
niec Zabk., tel. 074/816-09-82 
TOYOTA COROLLA, 1991 r., 190 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, 117 KM, czarny, atrakc. wygląd, garażowany, opony 
zimowe z felgami • 11.000 zł, zamienię na większy np. To­
yotę Carinę  E, Hondę Accord. Je len ia  Góra, tel. 
0608/40-68-50
VW GARBUS 1302, 1972 r., 1200 ccm, czerwono-żdly, 
po remoncie silnika, nowa tapicerka, szyba przednia i inst. 
el, uszczelki szyb, zarejestrowany, RO Philips CD + gło­
śniki, slan b. dobry, - 4.900 zł lub zamienię na Opla Mantę, 
Renaulta Fuego, inny. Boguszów-Gorce, tel. 0600/6346-53 
VW GOLF, 1982 r., 170 tys. km, 1500 ccm, benzyna, inst. 
gaz., wiśniowy, inst. gazowa Lovato, po diagnostyce silni­
ka i reg. zaworów, nowe klocki ham., tarcza sprzęgła, pa­
sek rozrządu, drążki kier., końcówki, przegląd ważny do
05.04 r, zadbany; właścicielem kobieta niepaląca, nie wy­
maga napraw, stan b. dobry -, zamienię na większy. Brzeg, 
tel. 077/416-77-84, 0507/17-93-00 
VW GÓLF l£-1986 r., 1600 cćm, benzyna, szary metalic, 
alarm, szyberdach, po przeglądzie, cena • 6.500 zl, za­
mienię na inny lub przyjmę w rozliczeniu Fiata 126p, do 
T.4.00 zł. Ścinawa, tel. 076/843-72-28,0506/67-72-24 
VW GOLF, 1994 r., 163 tys.' km, 1900 ccm, diesel, biały, 
garażowany, 5-drzwiowy, stan idealny • 19.000 zl, zamie­
nię na większy, chętnie diesd lub z inst. gazową. Wrodaw, 
lei: 071/354-32-98^0602/1 1
VW GOLF III, 1995/96 r., 100 tys. km, 1800 ccm. czerwo­
ny, 5-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyber­
dach, immobilizer, poduszka pow., oryg. RO • zamienię na 
Renaulta Lagunę, może być z dopłatą. Leszno, lei. 
0609/41-91-96
VW GOLF V R 6 ,1996 r., 190 tys. km, 2800 ccm, benzyna, 
insi. gaz., kolor śliwkowy metalic, silnik 174 KM, kompu­
ter, alarm + pilot, centr. zamek, ABS, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., po tuningu zewn., zawieszenie Weitec Ul­
tra GT 60/40 mm, polerowany kolektor dolotowy, końcowy 
tłumik KM, zderzak przedni i progi RS, bad-look, grill bez 
znaczka , białe zegary, .pełna* tylna klapa, zamienię na 
inny. Wrodaw, tel. 0605/22-22*05 
VW LT 31,1979 r., 2400 ccm, diesel wzmocniony, hak, stan 
dobry, zamienię na Mercedesa 123 E. Kożuchów, powiat 
nowosolski, tel. 0609/84*89*74 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1900 ccm, diesel, demno- 
czerwony, ABS, roleta bagażnika, alum. felgi 15*, central­
ny zamek, alarm + pilot, el. reg. lusterka, eł. reg. reflekto­
ry, 2 zabezpieczenia przed kradzieżą, cena • 15.700 zł, 
zamienię na VW Corrado, VW Golfa III, Audi 80, w tej ce­
nie lub tańszy. Zielona Góra, lei. 0609/25-90-25 
VW PASSAT KOMBI, 1992/93 r., 145 tys. km, 1800 ccm, 
wtrysk, srebrny, RO, el. otw. szyberdach, centr. zamek, 
alarm, stan b. dobry • 14.900 zł lub zamienię na tańszy, 
może być do remontu. Jarodn, tel. 0607/89-10-83 
VW POLO CLASSIC, 1997 r., 58 tys. km, 1400 ccm, wtrysk 
-RO, wspomaganie kier., zderzaki w kolorze nadwozia, ku­
piony w salonie w kraju, I w łaśddel, bezwypadkowy, za­
mienię na inny. Jelenia Góra, tel. 0602/244042 
VW VENTO, 1994 r., 1800 ccm, grafitowy, stan techniczny 
dobry, inst. gazowa, alum. felgi, Mul-T-Lock, centralny za­
mek • 17.500 zł, zamienię na m dy dostawczy. Polonez 
Truck lub inny do 7.000 zl z dopłatą. Opole, tel. 
077/433-78-05, 0608/83-92-24
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A K C E S O R I A

S A M O C H O D O W E

MATERIAŁY NA TAPICERKĘ SAM. 
WELURYI SKÓRY - HURT • DETALI

tel. 071/329-04-31,0-605 660 183 
Wrocław, ul. Klęczkowska 33A 

(wjazd koło ZUS) 0̂ " 1
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/  Felgi stalowe, duży wybór Opony letnie rabat do 2 5  °/o

Wrodaw, id. Ślężna 78 (przy basenie) wwŵ oajMm M  367-01-75 lub 0601-730-197
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AKCESORIA SAMOCHODOWE : neonowe podświetlenie do 
każdego rodzaju samochodu, możliwość wysyłki - 50 zl. Jele­
nia Góra, teł. 0605/06-84-08
AKUMULATOR żelowy, 64Ah, 12V, prod. USA, na gwarancji, 
do łodzi, jachtów, przyczep kempinowych, samochodów, - 230 
zł. Wrocław, tel. 0696/47-57-50
AKUMULATOR CENTRA PLUS94 Ah, 760 A, 12 V, na gwaran­
cji, • 180 zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/592-37-23,0602/48-44-50 
AKUMULATOR VARTA 66 A -100 zł oraz Delco 66 A, klemy 
przykręcane z boku • 100 zł. Wrocław, tel. 0505/71-01-17 
AKUMULATOR VARTA 60 A, 380 Ah, • 85 zł. Wrocław, tel. 
071/341-66-66

O  AKUMULATORY :, 2x220 Ah - 200 zł/ szt., 2x170 
Ah • 170 zł/szt., 2x135 Ah -130 zł/szt., 100 Ah • 
100 zł, 90 Ah • 90 zł, 80 Ah • 80 zł, 60-70 Ah • 70 zł, 
36-50 Ah • 50 zł oraz akumulatory o innej pojem­
ności, nowe, używane, na gwarancji, duży wybór, 
dostawa gratis. Promocja! na nowe akumulatory 
do maszyn rolniczych. Najniższe ceny na. Dol­
nym Ś ląsku , P rusice , te l. 0609/95-18-95 
82002423

AKUMULATORY : Motorcraft 12V. 55 Ah - 60 zł Energie, prod. 
francuskiej, 12V, 65 Ah, stan b. dobry -110 zł. Wrocław, teł. 
0691/38-08-04
ALARM SAMOCHODOWY SEO 2 lata gwarancji, atest, kod .ke- 
elog“.-wszystkie funkcje, wbudowana blokada zapłonu, syrena, 
czujnik ultradźwiękowy w Komplecie,-* 300 z ł , możliwość mon­
tażu. Opole, teł. 0604/35-01-80 wieczorem 
ALARM SAMOCHODOWY, -110 zł. Wrocław, tel. 0696/25-63-43 
ALARMY SAMOCHODOWE : Gepard I, cena - 80 zł, Fighter, 
cena • 100 zł, Forteca; cena • 120 zł, Scorpion, cena -160 zł{. 
Ampio, fcena -'160 zł, Lagenford, cena • 160 zł, Cassini, cena - 
180 zł, Silicon, ceny od 240 zł oraz centralny zamek na 4 drzwi, 
nowy, uniwersalny - 75 zł. Legnica, tel. 0605/54-77-95

FELGI oryg. do VW Golfa IH lub Seata Cordoby, fabryczne, rok 
2001,14", stan idealny. Nysa, tel. 077/433-20-46,0507/09-99-22

O  FELGI ALUMINIOWE 13"-19H do każdego samo­
chodu, ponad 150 różnych wzorów i modeli w 
ciągłej sprzedaży. Obecnie 20 wzorów w promo­
cyjnych cenach. Na zakupione felgi gwarancja i 
montaż gratis^ Sprzedaż opon, pełna regenera­
c ja  fe lg i Serdeczn ie zapraszamy., tei. 
0603/16-31-97 81024733

FELGI ALUMINIOWE 15", z  oponami 195x50x15,4x100 mm, 
wzór szprychowy, - 550 zł lub zamienię na opony zimowe 
185x60x14. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0505/17-85-45
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opony wielosazonowe, stan idealny, - 1.800 zł. Legnica, tel. 
0603/29-19-94
FELGI ALUMINIOWE 15* z nowymi oponami 195/50,4x100 mm, 
stan b. dobry, do Voikswagena, Opla, BMW E-30, - 1.100 zł. 
Leszno, tel. 0604/33-30-39
FELGI ALUMINIOWE 15’ , do Fiata Marea, 3 szt., stan b. dobry, 
oryginalne, - 450 zł lub kupię czwartą. Leszno, tel. 0609/68-95-95 
FELGI ALUMINIOWE : do Opla, 17’ , 2002 r., 5 szpilek -1.400 
zł, BMW 17', 2001 r., do BMW 3, stan idealny • 1.400 zł, do VW

B A G A Ż N I K I
o d  G a r b u s a  d o  L  e x u s a

WrocławI N T E R al. Kromera 14 
tel. 071/325-51-41

FELGI ALUMINIOWE 4 szt., oryginalne do Forda Scorpio, 2 
opony gratis, • 420 zł., tel. 0505/06-15-61 
FELGI ALUMINIOWE 17"do Audi A4.2003 r, -1.800 zł. Bole­
sławiec, tel. 0600/55-54-24

C Z Ę Ś C I  C I Ę Ż A R O W E  I D O S T A W C Z E  
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FELGI ALUMINIOWE Lemmertz R390 ET22(kompIet),do BMW 
5, - 200 zł. Brzeg, tel. 0507/06-17-21

A L A R M Y  I A K C E S O R I A  -  D E L P H I S  S Y S T E M  W R O C Ł A W ^
0  6 0 2  6 4 1  2 3 2  Alarmy od 85 zł, z montażem 195 zł c. zamek do 2D 55 zł, 4D 70 zł
0 7 1 / 7 8 - 4 3 4 - 8 8  Alarmy z atestem od 128 zł, z montażem 278 zł www.delphta.8yitem.prv.pl

OPO32039

O  ALARMY SAMOCHODOWE,, immobilizery • blo­
kady silników, blokady skrzyń biegów, systemy 
antynapadowe, znakowanie aut, centralne zam­
ki + piloty, el. otw. szyby, syreny, czujniki, radia, 
głośniki, haki holownicze. Duży wybór - przystęp­
ne ceny - np. alarm z  montażem • 190 zł, immobi­
lizer z  montażem • 190 zł, centralny zamek z  mon­
tażem • 150 zł.. Sprzedaż wysyłkowa,, „AUTO- 
LAND” Szczytna k. Kłodzka, ul. Borowina 3a, tel. 
074/868-88-88,0601/62-89-58 01085313

ANTENY GPS do nawigacji samochodowej Bosch, nowe • 200 
zł/sztuka.-Łjpno, powiat leszczyński, tel. 0504/28-55-63 
ANTYRADAR BEL 535i prod. kanadyjskiej - 400 zł. Wrodaw, 
tel, 071/373-67-27 rano. wieczorem

O  AUTOALARMY, CENTRALNE ZAMKI, ELEK­
TRYCZNE SZYBY - sprzedaż, montaż. Najlepsze 
ceny: antyradar Uniden 937 • 300 zł, elektryczne 
szyby (2) - 320 zł, drzwi otwierane pilotem, bez 
klamek (2) • 250 zł; www.brzemart.prv.pl. Wro­
cław, te l. 0503/79-88-45, 071/325-95-98 
80011483

BAGAŻNIK DACHOWY THULE Ocean 600, gwarancja 5 lat, 
centr. zamek, szybki montaż, nowy, - 1.050 zł. Bierutów, tel. 
0609/92-93-00

IVOO P O N Y  D O  W Ó Z K Ó W  
W I D Ł O W Y C H

pneumatyczne i superelastyi 
montaż opon pełnych 

p. opony przemysłowe t|
leL 360-04-40 _JL m
nL Tarnogajska 12,50-512 W rodaw

BAGAŻNIK DACHOWY .trumienka*, - 490 z ł , w tym VAT. Lesz­
no, tel. 0608/60-04-13
BAGAŻNIK DACHOWY JET BLACK STAR plastikowy, zamy­
kany na dwa zamki, 220x45x35 cm, kształt opływowy, • 450 zł. 
Ratno Górne, tej. 074/871-27-95
BAGAŻNIK DACHOWY na rowery, 3 szt., bez rynienek, - 270 ■ 
zł. świebodzice/teł. 0606/19-08-67 
BAGAŻNIK DACHOWY na narty, - 40 zł. Wałbrzych, tel. 
074/848-15-84 .
BAGAŻNIK DACHOWY zuchwytem na rower, do VWGolfa Ił, -
40 zł. Wrodaw, tel. 0601/70-77-64
BAGAŻNIK DACHOWY do Fiata 126p, - 40 zł. Wrodaw, tel.
0506/57-97-71
BAGAŻNIK DACHOWY do Opla Omegi A. oryginalny, zamyka­
ny na Iducz, • 100 rf. Wrodaw, tel. 0605/83-38-20 
BAGAŻNIK DACHOWY do Poloneza, FSO. • 45 zł. Wrodaw, 
tel. 071/790-59-07.0609/52-30-98 
BAGAŻNIK SAMOCHODOWY zakładany na hak, na 2 rowery 
+ lampy i uchwyt do tablicy rejestracyjnej - 350 zł. Wrocław, tel. 
071/361-58-76
CENTRALNY ZAM EK: na 2 drzwi -100 zł, na 4 drzwi > 150 zł 
za kpi., zdalne sterowanie (kod zmienny), sygnalizacja kierun­
kowskazami - 110 z ł , możliwość montażu. Opole, teł. 
0604/35-01-80 wieczorem
FELGI po piaskowaniu i lakierowaniu, stan idealny, do VW Gol­
fa, -150 z ł. ., tel. 0696/33-22-38

FELGI ALUMINIOWE 15* rozstaw 4x100 mm, 5-ramienne gwiaz­
dy, stan b. dobry, - 850 zł. Chocianów, powiat pdkowicki, tel. 
0606/55-12-22
FELGI ALUMINIOWE ATS do VW, 15", Z oponami. 4x100 mm. 
4 szt. - 500 zł oraz 13”, z oponami, 4x100 mm, 4 szt. - 250 zł. 
Chojnów, tel. 076/817-73-77,0606/25-8745 
FELGI ALUMINIOWE do Mercedesa, z oponami 185x65x15 - 
500 zł, do Mitsubishi 15*. 5-otworowe, 5-ramienne gwiazdy, - 
500 zł. Chojnów, tel. 0609/30-34-23,076/819-10-04 
FELGI ALUMINIOWE oryg. do Opla Omegi, 5-otworowe, 16*. z 
oponami o rozm. 225 x 60, stan b. dobry, • 1.050 zł. Chyże, gm. 
Krosno Odrzańskie, tel. 0606/88-75-83 
FELGI ALUMINIOWE 12* i 14', po 4 szt, - 250 zł. Czarny Bór, 
tel. 074/845-07-01
FELGI ALUMINIOWE BORBET „r9x16,4-otworowe, odl. mię­
dzy otworami 100 mm; RH Cup, 7.5x16',4-otworowe, odl. mię­
dzy otworami 100 mm; Bortjrt RS, 8-otworowe, odl. między otwo­
rami 108 mm, Proline PJ, 5-otworowe, odl. między otworami 
112 mm i 8x17', inne. Gostyń, powiat leszczyński, tel. 
0692/23-30-00
FELGI ALUMINIOWE 5-otworowe, do Audi, VW, Skody - 800 
zł., do Audi B3 • 600 zł., bieżnik 10 mm oraz opony, 6 szt., moż­
liwość sprawdzenia - 270 zł/szt. Jawor, tel. 0504/32-66-68 
FELGI ALUMINIOWE 15'. 5 x 112 mm, 5-ramienna gwiazda, 
pasują do Audi A4, A6, VW, Skody, dwa komplety oraz 4 x 100 
mm, 15', 195/50, z oponami, pasują do VW, Opla, Daewoo. 
Jawor, tel. 0691/95-57-51
FELGI ALUMINIOWE 15' do BMW. Jelenia Góra, tel.' 
0506/89-21-93
FELGI ALUMINIOWE 16* .łopaty*, z oponami 215/55 R16, 5 
szt., stan idealny, pfesujądo Audi A6, -1.300 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0693/3748-78
FELGI ALUMINIOWE do VW Golfa II i III, • 400 zł. Jelenin, po­
wiat żagański, tel. 0605/12-10-89 
FELGI ALUMINIOWE 16*. do Forda Probe, - 600 zł. Jemielno, 
tel. 065/544-73-93 po godz. 17 
FELGI ALUMINIOWE 15' do Opla, VW, 14" do Forda, Citroena. 
Kamienna Góra, tel. 075/744-74-56,0692/60-72-51
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FELGI ALUMINIOWE 16", z oponami 205/55 R16, • 2.500 zł. 
Kłodzko, tel.,0505/56-55-67
FELGI ALUMINIOWE do Audi 14", 195 z oponami, - 400 zł. 
Kłodzko, tel. 074/867-91-56 po godz.18,0600/56-19-74 
FELGI ALUMINIOWE 5-ramienne gwiazdy, stan b. dobry, zopo- 
nami 205/55 R16Z i 205/45 R16Z, do Mercedesa 190, -1.300 
zł. Kolonowskie, powiat strzelecki, tel. 0505/66-09-14 
FELGI ALUMINIOWE 16', do Audi, VW i Opla, 6-ramienhe 
gwiazdy - 930 zł oraz opony 195/60 R16C, nowe -170 zł/sztu­
ka. Kołuchów, powiat nowosolski, tel ;0604/29-18-94 
FELGI ALUMINIOWE 17", do Renaulta, 6-ramienne gwiazdy, - 
1.200 zł. Kołuchów, powiat nowosolski, tel. 0604/29-18-94 
FELGI ALUMINIOWE 14' ♦ opony, stan b. dobry, do Peugeota, 
- 550 zł. Koronowo, gm. Niechlów, tei. 065/534-08-69 
FELGI ALUMINIOWE do Land Rovera Discovery II, 5 szt., ♦

Transportera Multivana, oryginalne, 16" - 1.300 zł. Lubin, tel. 
0606/4442-83
FELGI ALUMINIOWE do Audi, BMW, Ford, Opla, Mercedesa, 
VW, Jeepa. Chryslera Voyagera, 14-18 cali, różne wzory. Lu­
bin, tel. 0693/28-62-75
FELGI ALUMINIOWE 7J Hz, 15* Z oponami 205x65x15*, 
195x65x15* + kpi śrub, do Mercedesa 123, - 400 zł. Lubin, tel. 
076/817-17-89,0691/96-97-06
FELGI ALUMINIOWE Artec, 15 cali, 4-otworowe, rozstaw 100 
mm, rant + opony 205x60 i 195x50, • 700 zł. Lubin, tel. 
0608/75-04-39
FELGI ALUMINIOWE 3-ramieme, 4-otworowe, rozstaw 114.3 
mm, do Nissana, Mitsubishi lub Mazdy + opony 195x50x15. 
Namysłów, tel. 0504/91-28-31. .
FELGI ALUMINIOWE 9Jx16,5-otworowe, rozstaw f20mm,Tart, - 
do BMW 5 lub BMW 7 f  opony 225x50x16, - 1.050 zł. Namy­
słów, tel. 0604/84-0445
FELGI ALUMINIOWE MILLE MIGLIA17", z  2001 r„ 7J*17 H2, - 
4x100 mm, ET 37, po regeneracji, stan idealny -1.500 zł oraz 
opony Michelin, 4 szt., 225/55/17, stan b. dobry - 600 zł. Obor­
niki śląskie, tel. 0602/77-80-59 
FELGI ALUMINIOWE BORBET H z oponami, do BMW E-36. - 
850 zł. Oleśnica, tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
FELGI ALUMINIOWE 15', do BMW - 70 zł/szt. Ostrów Wlkp., 
tel. 0607/44-5045
FELGI ALUMINIOWE 14', 4x100 mm, 5-ramienne gwiazdy, - 
500 zł. Perzów, tel. 062/786-14-16 
FELGI ALUMINIOWE 15* 5-ramienne gwiazdy, z oponami 205 
x 50 x 15,4-otworowe do VW Golfa, Passata, - 850 zł. Pępowo, 
tel. 0691/62-6344
FELGI ALUMINIOWE RIAL GRAND PRIX6Jx13H2, stan b. do­
bry + 2 opony (nieużywane), - 550 zł. Świdnica, tel. 
074/852-64-86,0609/12-32-72'
FELGI ALUMINIOWE szprychowe, do Opla, stan b. dobry, - 400 
zł. Wałbrzych, tel. 0600/49-67-61 
FELGI ALUMINIOWE: do Mercedesa, 15*, 5-ramienne gwiaz­
dy, rant ok. 3 cm + dekle i  kluczyk • 720 zł oraz 15' do Opla 
Omegi, 1992 r. - 520 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-3248 
FELGI ALUMINIOWE BORBET 15' z  oponami, do Volkswage- 
na, 4 szt. • 460 zł. Wałbrzych, tel. 0604/19-21-53 
FELGI ALUMINIOWE 15', szprychowe, do BMW E-21, E-30, • 
800 zł: Wałbrzych, tel. 0609/26-53-79,0696/3943-17 
FELGI ALUMINIOWE 16', 5x120 mm, oryginalne do BMW 5, - 
800 zł. Wałbrzych, tel. 0609/26-53-79,0696/3943-17 
FELGI ALUMINIOWE 15" 5-ramienne gwiazdy, z rantem, roz­
staw 100 mm, 2 sztuki • 200 zł/szt. Wojcieszów, tel. 
075/751-27-36,0605/58-23-91
FELGI ALUMINIOWE 14" zoponami, rozstaw 100 mm, -150 zł. 
Wojcieszów, tel. 075/751-27-36.0605/58-23-91 
FELGI ALUMINIOWE do Alfa Romeo 156, oryginalne, 6.5J x 
15", - 1.200 zł. Wrodaw, tel. 071/349-31-13 w godz. 9-16, 
0605/46-76-09
FELGI ALUMINIOWE 17" 7-ramienne gwiazdy, 4-szpilkowe, 
7.5Jx17, do Forda Scorpio 1995 r, 2 szt - 250 zl/szt Wrodaw, 
tel. 0604/68-71-95
FELGI ALUMINIOWE 5-ramienne gwiazdy, 15", odl. między 
otworami 4x108 mm, stan dobry, do Audi 80.100, • 650 zł. Wro­
cław. tel. 0501/80-52-97
FELGI ALUMINIOWE oryginalne, z oponami Goodyear 
195/65/15", stan b. dobry, do Mercedesa 124, - 650 zł. Wro­
cław, tel. 0501/63-07-29
FELGI ALUMINIOWE 5 szt., wym. 13 x 5J, odl. między otwora­
mi 4 x 98 mm, 5-ramienne gwiazdy, stan idealny, - 800 zł. Wro­
cław, tel. 0601/80-99-18
FELGI ALUMINIOWE wym. 8J x 16 H2 ET-34,4 szt. - 800 zł. 
7.5J x 16 H2 ET-36,4 szt. - 800 zł, 7J x 16 H2 ET-37,4 szt. - 
800 zł, do Mercedesa. Wrodaw, tel. 0606/80-94-22 
FELGI ALUMINIOWE 15", kupione w serwisie, do Citroena Xsa- 
ry, C5, stan idealny -1.200 zł, fełgi stalowe 14", z oponami Mi­
chelin Energy, 175/70/14, do Citroena Berlingo • 200 zł/szt. 
Wrocław, tel. 071/357-54-28
FELGI ALUMINIOWE IRMSĆHER 16". 5-ramienne gwiazdy, 
4x100 mm, do Opla, -1.500 zł. Wrodaw. tel. 0506/22-34-69 
FELGI ALUMINIOWE 13*x6J, wzór szprychowy z rantem, z 
oponami 175 i 185/70/13, stan idealny, do VW, Fiata, Opla, 
Poloneza, - 450 zł. Wrodaw, tel. 0600/48-03-21 
FELGI ALUMINIOWE Borbet, do Mercedesa, 8.5Jx17 i 10Jx17, 
rant, stan b. dobry + śruby. Wrocław, tel. 0602/12-51-35 
FELGI ALUMINIOWE 15" do Opla, na 5 otworów, stan b. dobry.
- 800 zł. Wrocław, tel. 071/364-30-59
FELGI ALUMINIOWE 15", stan b. dobry, do VW Transportera
T4, - 800 zł. Wrocław, tel. 071/364-30-59
FELGI ALUMINIOWE 16", na5 otworów, z oponami, do Mazdy,
-1.000 zł. Wodaw, tel. 071/364-30-59 
FELGI ALUMINIOWE oryginalne, rozstaw śrub 108 mm x 5 z 
oponami 195x15, do Forda Windstara, - 480 zł. Wrodaw, tel. 
0602/2840-33
FELGI ALUMINIOWE 14" stan b. dobry, do BMW - 400 zł, dwa 
kpi. stalowe 13" -130 zł/kpi. Wrodaw. tel. 0609/14-20-16

FELGI ALUMINIOWE BORBET 15", 4x100 mm, śruby, z opo­
nami letnimi Dunlop 195/65/15, mało używane, stan idealny, 
pasujądo Renault Megane, - 930 zł. Wrodaw, tel. 0600/98-59-21 
FELGI ALUMINIOWE RONAL14", 4 x 100 mm, 7-ramienne, 6J 
x 14", - 600 zł. Wrodaw, td. 0692/62-91-23 
FELGI ALUMINIOWE 16", BBS, szeroki rant. polerowane, przód 
8". tył 10", do BMW 5 17, -1.000 zł. Wrodaw, tel. 071/36441-57, 
0603/78-92-50
FELGI ALUMINIOWE AEZ, 14". 4x100, 5-ramienna gwiazda, 
do Opel, BMW, Renault, Honda, śruby, dekielki, stan idealny, 
750 zł. Wrodaw, tel. 071/36441-57,0603/78-92-50 
FELGI ALUMINIOWE różne wzory, nowe, 4 sztuki -1.150 zł/kpi 
Wrodaw. tel. 071/37441-12,071/354-27-31 
FELGI ALUMINIOWE do VW Golfa, Transportera, - 700 zł. Vfro 
cław, tel. 0604/24-13-73
FELGI ALUMINIOWE z oponami, do Pdoneza Caro, stan b 
dobry, - 550 zł. Wrodaw, tel. 0603/0740-15 
FELGI ALUMINIOWE BORBET A 7.5Jx18,4x100 mm, do BMW, 
Opia, Renaulta, VW, • 900 zł. Wrodaw, tel. 0696/21 -74-64 
FELGI ALUMINIOWE RONAL 17" nowy wzór, stan b. dobry, na 
5 śrub, pasują do Opla, VW, - 1.000 zł. Wrocław, tel. 
071/794-94-74,0604/05-82-60
FELGI ALUMINIOWE 17", 5x112 mm, 5-ramienne gwiazdy, do 
Mercedesa 123,124,126, z dwiema oponami 205/40 R17, stan 
dobiy, ładny wzór, • 900 zł. Wrodaw, tel. 0600/83-18-24 
FELGI ALUMINIOWE 14”, 5x112,5wamienna gwiazda, fabrycz­
nie nowe, - 850 zł. Wrodaw, tel. 0601/73-82-13 
FELGI ALUMINIOWE RONAL 4 szt, 7Jx15, do Forda Scorpio, 
Audi, VW, 4-otworowe - 500 zł. Wrocław, tel. 071/349-27-14 
FELGI ALUMINIOWE 15" 4 x 100 mm, 5-ramienne gwiazdy, 
nowe, bardzo ładne, z oponami - 1.200 zł Wrocław, tel. 
071/357-65-58,0503/18-73-80

OPONY NOWE
I U Ż Y W A N E  

S P R Z E D A Ż ,  M O N T A Ż  
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FELGI ALUMINIOWE 4 szt. cena: 150zł/szL,do Audi 100. Żarów,
pow. świdnicki, tel. 0601/14-89-08
FELGI ALUMINIOWE. 1989/95 r. z oponami. 4 sztuki, do Opla
Vectry, -1.050 zł. Legnica, tel. 0600/31 -27-71
FELGI ALUMINIOWE, 1998 r. do Renault Scenic + opony
175x70x14 i śruby. Namysłów, tel. 0504/91-28-31
FELGI ALUMINIOWE, 2003 r. 15", z oponami, do Alfy Romeo
156,147, - 2.000 zł. Wrodaw, tel. 0502/65-65-08

O  FELGI ALUMINIOWE I STALOWE komplety i po­
jedyncze, do FORDA, AUDI, MERCEDESA, VW 
OPLA i innych. Sprzedaż, skup, zamiana, rege 
neracja. Również opony nowe i używane. Wro 
cław, ul. Obornicka 84, tel. 0602/19-16-22 
0604/15-61-64 81025593

idealny, pasują również do Mercedesa Vito, - 400 zl. Bolesła­
wiec, tel. 075/^4^3-02,0693/7446-91 
FELGI STALOWE 15", do Mercedesa 124, z oponami PireiR 

' 195/65/R15 *  oryg. kołpaki - 150 zł/szt. Bolesławiec, tel. 
0694/38-63-33
FELGI STALOWE do VW Passata B5, B6. Bolesławiec, tel. 
0600/55-54-24
FELGI STALOWE 15" do Opla Omegi, Mercedesa, VW Passa­
ta, 14" do VW Golfa, Opla, Mitsubishi, BMW, Forda, Fiata, Re- 
anult, 13" do Opla, Fiata, Forda, Mitsubishi, Renault Citroena. 
Kamienna Góra, tel. 075/744-74-56,0692/60-72-51 
FELGI STALOWE do Fiata 126p, cena 10 zł. z dętkami. Kłodz­
ko, tel. 0600/56-19-74
FELGI STALOWE 14" do Opia, z oponami letnimi, stan b. do­
bry, 4 szt.; 195x60x14, - 450 zl. Lubin, tel. 076/749-55-11, 
0695/59-24-78 . . .  ~ ;
FELGI STALOWE: z oponami Vredestein^175x70x13,do-Peu- 
geota, 2 szt - 50 zł, felga stalowa z oponąSemperiL 155x70x13. 
do Fprda - 50 żł. Lubin, tel. 076/74945-90,0606/81-83-72 
FELGI STALOWE do Audi 80, stan idealny + opony zimowe, 
prod. norweskiej, 195x70x15, śruby i kołpaki, - 950 zł. Namy­
słów. tel. 077/410-29-18.0507/31-07-10

O P O N Y  n o w e

RABATY do 25%
Serwis opon. Wrodaw ul. Szybowcowa 15 obok Toyoto
071/35141-87.0503/18-73-80

FELGI STALOWE 5,5Jx13H,,4x100 mm, 4 szt., z oponami let­
nimi 165/70/13, bieżnik 7 mm - 330 zł lub zamienię na kda z 
oponami zimowymi 175/65/13 lub 14", do Opla Astry. Oleśnica, 
tel. 071/314-97-37,0608/27-85-51 
FELGI STALOWE do samochodu VW Sharan, Ford Gaiaxy, • 
60 zł. Opole, tel. 0606/26-38-91 
FELGI STALOWE do samochodu Audi, VW, Opel, Ford, Merce­
des, BMW, ceny od 25 zł, - 60 zł. Opde, td. 0606/26-3842 
FELGI STALOWE do Stara ♦ opony 825x20 - 85 zł/szt Opole, 
tel. 0691/8046-83
FELGI STALOWE 13", 4 szt., do Forda Escorta lub Fiesty. - 25 
zł/szt. Świdnica, td. 0608/86-63-22

/ P R f t S T O W A M E  I l I l A

[  ALUMINIOWYCH, REGENERACJA 
I  OPONYUŻYWANE,MONTAŻ,WYWAŻANIE I 
V  Wrocław,ul.Grofa-Roweckiego55,tel.364-41-57J  

w godz. 8°°-17“”, sob. do godz. 14“  ^
OP09O176'

FELGI STALOWE 4 szt. + opony Continental 195x65 R15, - 
360 zł. Taczalin, powiat legnicki, tel. 0695/44-92-29 
FELGI STALOWE z oponami zimowymi, do Forda. 13* oraz kda 
letnie do VW Passata, 15*. z oponami Fulda 195/60/15 - 250 i 
850 zł. Wałbrzych, td. 074/84348-44,0691/05-65-50 
FELGI STALOWE 15*, z oponami zimowymi, na 5 śrub, do BMW 
3, - 250 zł. Widuń, td. 043/8434541,0601/58-84-07 
FELGI STALOWE z oponami, do Toyoty Gorolli z  2003 r., opo­
na Dunlop 195/60/15, -1.500 zł. Wrodaw, tel. 071/349^1-13 w 
godz. 9-16,0605/46-76-09

F I L T R Y
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FELGI STALOWE 5-otworowe z oponami Pirelfi 205x6x15, do 
Mercedesa - 60 zł/szt. Wrodaw, teł. 071/348-50-06, 
0601/76-37-32
FELGI STALOWE i aluminiowe do Mercedesa 123,190 oraz 
E-Klasse, C-Klasse i S-Klasse, a także do Forda Sierry, Escor­
ta, Mondeo, Scorpio a także do Renaulta Clio. Megane, Lagu­
ny oraz do Opla Vectry, Corsy, Omegi. Wrocław, tel. 
0602/19-16-22

-raj’70 W Y P R Z E D A Ż
F E L G I  A L U M I N I O W E  N  O W E ! !

M B  1 7 ”  O R Y G I N A L N A  G W I A Z D A  -  1 .7 2 5  z l  
V W  B O R A , G O L F , S K O D A  17”  G W IA Z D A  -  1.710 z ł,  IN N E ..

Z Ą B K O W I C E  Ś L Ą S K I E ,  te l.

FELGI ALUMINIOWE I STALOWE oraz OPONY 
NOWE I UŻYWANE, WULKANIZACJA, do aut oso­
bowych i dostawczych. Duży wybór: 12,13,14 
15,16,18**. Przystępne ceny. Montaż i kompute 
rowe wyważanie. Pełna obsługa wulkanizacyjna. 
PROSTOWANIE FELG I REGENERACJA. Montaż 
zakupionych opon GRATIS. Wrocław, ul. Socha- 
czewska 1, tel. 071/794-09-96 81025113

PROSTOWANIE FELG
ALUMINIOWYCH I STALOWYCH 
USŁUGI WYKONUJEMY NA POCZEKANIU

POLEROWANIE 
FELG ALUMINIOWYCH 
SPRZEDAŻ 
RATALNA OPON 
KOMPUTEROWE 
WYWAŻANIE KÓŁ 
WULKANIZACJA

W r o c ł a w ,  u l .  T r z e b n i c k a  8  
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O  FELGI ALUMINIOWE, STALOWE, kompletne opo­
ny zimowe i letnie, skup, sprzedaż, zamiana, 
rozm. 13,14,15,16,17,18”, do różnych modeli 
aut osobowych (Audi, BMW, Opel, VW, Renault, 
Peugeot, Honda, Mitsubishi, Citroen, Mercedes, 
Toyota, Skoda, Hyundai, Daewoo, Fiat) i dostaw­
czych (Mercedes, Fiat Peugeot, Renault, VW i 
inne). Realizujemy zamówienia, indywidualne, 
Wrocław, tel. 071/349-40-62, 071/349-47-55 (fax), 
0601/77-68-33,0502/72-42-37 81024173

FELGI STALOWE 15". 4 szt, oryginalne do VW Sharana, roz­
staw śrub 5x112 mm, kupione w Niemczech w salonie VW, stan

FELGI STALOWE 14 i 15', do samochodu Fiat Ducato, Peuge­
ot Boxer, Citroem Jumper - 80 zł/szt. Wrocław, tel. 
071/347-84-25.0507/08-28-13
FELGI STALOWE 13". do samochodów zachodnich, pojedyn­
cze 14,15.16* - od 25 zl/szt. Wrocław, tel. 0609/14-20-16 
FELGI STALOWE do Mercedesa 190 - szt. 4. Wrocław, tel. 
071/363-61-56
FELGI STALOWE chromowane, Mangels, 4x100 mm, T 2 sztu­
ki, 8" 2 szt., stan idealny - 900 zł/kpi. Wrodaw, tel. 0603/04-94-73 
FELGI STALOWE komplety i pojedyncze, do Audi A2, A3, A4, 
A6 i inne do VW Jetta, Transportera T4, Golfa i inne, także alu­
miniowe. Wrocław, td. 0602/19-16-22

H U R T ,  D E T A L

A K U M U L A T O R Y
O fe ru je m y  p e łn y  a s o r ty m e n t 

a k u m u la to ró w  
w  w e r s j i  s t a n d a r d  o r a z  O p t im a !  P o w e r  

K L O C K I  H a m u lc o w e  L u c  A S

Wrodaw, ni. Ślężna 78, teL(071) 373-29-25 w.29 
0P03204S 0504-218-412,0504-218-405

FELGI STALOWE, 1921 r. 12x22.5 T500 + opony. Wrocław, td.
071/792-69-70,0602/2944-35

O  FELGI STALOWE I ALUMINIOWE, OPONY • SER­
WIS - SPRZEDAŻ, 12-18**, również do samocho­
dów dostawczych i ciężarowych (na zamówienie). 
Felgi stalowe, komplety i pojedyncze, do aut za­
chodnich, osobowych i dostawczych. Sprowa­
dzamy felgi na. indywidualne zamówienie. Felgi

l_ G i l
P R O S T O W A N IE , P IA S K O W A N IE  

L A K IE R O W A N IE . W U L K A N IZ A C J A '  
Wrocław, ul. Alei Pracy 2 (
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1 C A Ł O D O B O W YSERWIS OPON “MARKO” 
prostowanie felg aluminiowych,sprzedaż opon

Wrocław
ul.Kaszubska 9
(boczna ul.Pomorskiej)

tel.328-73-00

aluminiowe, nowe modele, 13-18**, do wszystkich 
typów pojazdów nowe i używane. PROMOCJA! 
Przy zakupie kompletu opon montaż gratisl, 
Wrocław Leśnica, wylot na Lubin, ul. Mokrzań- 
ska 10, te l. 071/349-27-83, 0601/55-26-69 
01033293

I d
istny, nit|łiloi|, miry paraboliczna

50-306 Wrócim, ul. RicttaHa 8a 
czynni pi.-pt w godz. 1.00-16.00

M b . 8.00-14 JO  0 P000722

FOTEL DO BUSA ława, pokryta dermą, 3-osobowa, pasy, stan 
b. dobry, - 600 zl. Ratno Górne, tel. 074/871-27-95 
FOTEL KUBEŁKOWY z przelotkami, reguł, oparcie, szyny, + 
pasy szefcowe, - 250 zł. Głogów, tel. 076/834-81-42 po godz. 18 
FOTELE DO BUSA kanapa 3-osobowa (tylna I środkowa), nowa 
tapicerka, -1.300 zł/szt. Wat>rzych, teł. 0604/73-91-08 
FOTELE KUBEŁKOWE BIMARCO czarne, nowe, 3 otwory na 
pasy • 280 zł/szt. Oława. tel. 0607/56-71-03 
FOTELIK SAMOCHODOWY GRACO Z funkcją bujaczka, bud­
ka, atest, stan b. dobry, -150 zł. WTodaw, tel. 071/360-15-25, 
0695/42-55-65
FOTELIK SAMOCHODOWY 9-20 kg, rozkładany, własne pasy, 
stan b. dobry, .- 100 zł. Wrocław, tel. 071/345-91-63, 
0603/31-95-66
FOTELIK SAMOCHODOWY 0-13 kg, rozkładany, atest, stan b. 
dobry, - 50 z ł.., tel. 0691/04-06-86 
FOTELIK SAMOCHODOWY ROMER do 10 kg - 40 zł. Domasz- 
czyn, telv071/399-86-94
FOTELIK SAMOCHODOWY prod. niemieckiej, dla dziecka od 
0 - 4 lat, pasy, zagłówek, atest, reg. do spania, mało używany, - 
150 zł. Wałbrzych, tel. 074/848-50-93 
FOTELIK SAMOCHODOWY CHICCO SYNTHESIS dziecięcy, 
posiada homologację, waga 0-13 kg, wiek ok. 2 lat • 150 zł. 
Wrpcław, tel. 071/343-56-92,0606/17-61-33 
FOTELIK SAMOCHODOWY dla dziecka do 18 kg, rozkładany, 
własne pasy, stan b. dobry, -170 zł. Wrocław, tel. 0691/18-75-89 
po godz. 15
FOTELIK SAMOCHODOWY ROMER dla dziecka 9-20 kg, wła­
sne pasy, atest, z reg. siedzenia, napinacze pasów, możliwość 
montowania pasem biodrowym, stan dobry, -120 zł. Wrocław, 
tel. 071/322-41-57,0693/19-15-49 
FOTELIK SAMOCHODOWY ROMER 9-20 kg, atest, pasy
5-punktowe, 3 pozycje leżenia, instrukcja -140 zł. Wrocław, tel. 
071/785-95-34
FOTELIK SAMOCHODOWY CAM rozkładany, własne pasy, 
atest, -110 zł. Wrocław, tel. 071/785-95-34 
FOTELIK SAMOCHODOWY z funkcją nosidełka, do 13 kg, w 
niebieską kratkę, zadbany, -100 zł. Wrocław, tel. 0609/06-05-17 
FOTELIK SAMOCHODOWY prod. holenderskiej, 8-18 kg. 2

oponą Continental 125/90 R15, stan b. dobry, -120 zł. Wierzbi­
ce, teł. 071/390-80-30,0507/86-65-23 
KOŁPAKI do Fiata 126p lub Poloneza, nowe, 13”. Legnica, teł. 
076/721-58-15

O P O N Y  nowe i używane 
FELGI stalowe i aluminiowe 

R E G E N e ra c ja  fe lg
Wrocław, ul. Obornicka 84 
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KRĄŻKI DYSTANSOWE FOLIA-TEC aluminiowe, rozstaw4x100 
mm i 4x108 mm, 4 szt., nowe, - 170 zł. Wrocław, tel. 
0600/41-26-40
KRĄŻKI DYSTANSOWE aluminiowe, do kół na 4 śruby, śr. 
100/108 mm, o gr, 15 mm, pierścień 56 mm, 2 szt., mogą być 
do VW, Opia, BMW, Hondy, • 100 zł. Wrocław, teł. 0501/46-21-30 
KSIĄŻKA OBSŁUGI AUDI 80,1989/95 r., - 80 zł. Wałbrzych, 
teł. 0601/73-93-01
KSIĄŻKA OBSŁUGI VW BUSA .ogórka*. Wrocław, tel. 
0605/33-56-10
KSIĄŻKA OBSŁUGI VW PASSATA rocznik 1980/1988, • 40 zł. 
Lubin, teł. 076/842-30-68
KSIĄŻKI OBSŁUGI do Hyundaia Pony, Excel - 40 zł, Skoda 
FavoriL Forman, pick-up - 30 zł, Mercedes Benz W115, W123 - 
30 zł, VW Golf, Jetta, Sdrocco • 30 zł. Trabant 1.1-25 zł. Oła­
wa, tel. 0502/21-83-07
KSIĄŻKI OBSŁUGI i serwisowe, na CD, do samochodów: VW, 
Audi, Opla, BMW, Forda. Peugeota. Renaulta, Seata, Rata, 
Mercedesa, Mazdy oraz programy diagnostyczne, również do 
instalacji gazowych. Wrocław, tel. 0601/49-01-89 
KUPIĘ FELGI ALUMINIOWE Maxx, Steffan lub RH, 6J lub 7J, 
14 cali, 4-otworowe, rozstaw 100 mm, 2 sztuki. Namysłów, tel. 
0692/53-57-57
KUPIĘ FELGI ALUMINIOWE lub stalowe, do Daewoo Matiza. 
Wałbrzych, tel. 0605/07-05-05

R EN O W AC JA

FELGI
PROSTOW ANIE, SPAWANIE ALUMINIUM, 

LAKIEROWANIE. WULKANIZACJA.
58-305 W AŁBRZYCH, Grottgera 1a 
tel. (074) 84-229-92, 0801-75-59-72

R E G E N E R A C J A , P I A S K O W A N I E  
S P A W A N I E ,  L A K I E R O W A N I E A U T O - T U N I N G  A B A R T »

P R O S T O W A N I  F E L G A L C .
v w  O S P O I L E R O W A N I A  D O  A U T  O S O B O W Y C H  1 B U S Ó W  v  R
T2 DOKŁADKI, ZDERZAKI, PROGI, LOTKI, ATRAPY, GRILE, PRZYMRUŻACZE, DYFUZORY 1 £

U B O C Z E  288 (koło Gryfom Śląskiego) 
TEL. 075/781U  79, PON. - PT. 8.00 -17.00
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KUPIĘ FELGI ALUMINIOWE 13” z rantem jak nąwiększym. 
Wrocław, teł. 0608/58-19-79
KUPIĘ FELGI ALUMINIOWE do VW Golfa IV z 1998 r. Wro­
cław, tel. 0602/23-68-66
KUPIĘ FELGI STALOWE 15* piasta 54, odl. między otworami 
5x100 mm, do Toyoty Avensis, tyko oryginalne, z nakrętkami. 
Jelenia Góra, tel. 0607/99-70-53

OPONY 2 sztuki, rozmiar 650x20, + dętki i felgi. Wierzbice, po­
wiat wrocławski, tel. 071/390-89-06,0692/50-91-34 

‘ OPONY ntfwe, 1200x20. Wrocław, tel. 071/315-31-44 
OPONY : 12.5x18,12.5x20,14.5x20,14x20,14x24,15.5x25,. 
16/70x20, 17.5x25, 1600x25, 1800x25, 20.5x25, 23.5x25, 
25/65xR25, 26.5x25, 29.5x29, 23.1x24, felgi - od 200 zł/szt. 
Brzeg, teł. 0602/74-58-24 \
OPONY : 225x45x16, 205x16C, 195*70x15C, 205x60x15, 
195x50x15, 185x65x14, cena 30-50 zł. Chojnów, tel. 
0609/30-34-23,076/819-10-04
OPONY 1200x20, do samochodów terenowych - 80 zł/szt. 
Gubin, tel. 0609/48-36-72
OPONY: PirelH, zimowe, 165/65 R14, Kormoran Impulser, let­
nie, 165/65 R14 -50 zł/szt. Jelenia Góra, tel. 0605/41-89-56 
O P O N f: Michelin, 175/65 R14,4 szt. • 120 zł, Kleber Cristai 
P-3,185/65 R15, 2 szt - 70 zł, Goodyear Ultragrip-4,185/65 
R15 M+S, 2 szt. - 60 zł. Jelenia Góra, tel. 075/753-38-03 
OPONY 195/50 R14, - 300 zł. Jelenia Góra. tel. 075/642-32-63 
OPONY : Hankook P, 235/75 R15.5 szt. - 600 zł; Goodyear. 
195 R14C, 1 szt, nowa • 150 zł. Jelenia Góra, tel. 075/755-40-39, 
0505/86-31-84
OPONY 215/70/15, nowe -150 zł/szt. Kamienna Góra, tel. 
075/744-74-56,0692/60-72-51
OPONY do samochodu ciężarowego 375x70x22.5,10 sztuk, 
cena - 750 zł/szt. ♦ VAT. Krobia, tel. 065/571-12-33, 
0601/07-14-82
OPONY do wóżka widłowego Rak, nowe • 100 zł/szt. Kudowa 
Zdrój, tel. 0605/37-73-41
OPONY: Fulda 205/60 R15 (2 szt.) oraz GoodYear 205/60 R15 
(2 szt.) • 80 zł/szt Ludów Śląski, gm. Borów, powiat strzelihski, 
teł. 0692/41-90-96
OPONY Michelin, Dunlop i Dębica, 385x65x22.5 - 120 zł/szt. 
Łagiewniki, teł. 0609/97-24-44
OPONY do Stara, 1000x20 + dętki, 4 szt. -100 zł. Opole, tel. 
0691/80-46-83
OPONY używane, 155 R13,165/70 R13,175/65 R14,185/60 
R14,195/65 R15,205/60 R15,205/50 R16,225/50 R16,225/45 
R17,235/45 R17, ceny od 40 zł. Opole, tel. 077/456-24-53 
OPONY nowe?205/55/16,4 szt - 600 z£ 185/65/15,4 szt, - 400 
zł, 185/55/15,2 szt, - 250 zł. 195/60/15,2 szt, - 250 zł. Świdni­
ca, tel. 074/852-11-30,0502/32-99-69 
OPONY letnie, 155x80 R13, z felgami - 50 zł/szt. Świebodzice, 
tel. 074/664-56-32,0604/29-81-58 
OPONY 700x15, nowe, 4 szt. • 400 zł/kpi. Toruń. tel. 
0602/22-16-14
OPONY 2 szt.. nowe, do Robura, cena 150 zł/szt. Wałbrzych, 
teł. 0691/88-57-73
OPONY z kołpakami, kompletne, 6 szt., 825x16, do Mercedesa 
508, 608, 808, stan b. dobry, - 1.200 zł: Wrocław, tel. 
07.1/343-66-07
OPONY zimowe z felgami do Mercedesa Sprintera, 195 7QR. 
15*. używane 3 mies, -1.400 zł, Wrocław, teł. 0602/69-22-06 i . . 
OPONY 165/70 R13, zimowe, z felgami, stan dobry, - 250 zł. 
Wrocław, teł. 0608/85-27-04 .

OPONY DUNLOP 215/40/17,2 szt Wrocław, tel. 0601/95-16-78 
OPONY DUNLOP SP SPORT 01 95/50R15 - 4 szt, -1.000 zł. 
Wrocław, tel. 0608/66-58-45.071/397-17-20 
OPONY DUNLOP letnie, 145/70/13, stan b. dobry, 4 sztuki • 220 
zł/komplet, możliwość dokupienia felg, 185/65/14, stan b. dobry, 4 
sztuki - 240 zł/komplet Wrocław, tel. 071/351-41-87 w godz. 9-17, 
0503/18-73-80
OPONY FIRESTONE stan dobry, 196/60 R14,2 szt Wrocław, tel. 
0605/20-85-98
OPONY FIRESTONE 165/70/15, używane 3 miesiące, stan b. do­
bry, - 380 zł. Wrodaw, tel. 0604/30-29-74 
OPONY FULDA letnie, 175/70/13, stan b. dobry, 4 sztuki - 220, 
zł/komplet, 175/70/14, stan b. dobry, 4 sztuki - 240 zł/komplet, 
możliwość dokupienia felg. Wrocław, tel. 071/351-41-87 w 
godz. 9-17,0503/18-73-80
OPONY GOODYEAR letnie, 175/70/14, stan b. dobry, 4 sztuki - 
240 zł/komplet, możliwość dokupienia felg. Wrocław, tel. 
071/351-41-87 w godz. 9-17,0503/18-73-80 
OPONY KLEBER kpi. opon zimowych, 165/70R14, używane 2 
sezony; -120 zł„ tel. 0601/92-74-35 
OPONY KLEBER: letnie, 175/70/13, stan b. dobry, 4 sztuki - 220 
zł/komplet, letnie, 165/70/14, stan idealny, błeżnik 7 mm, stan ide­
alny, 4 sztuki - 240 zł/komplet. Wrodaw, tel. 071/351-41-87 w 
godz. 9-17,0503/18-73-80
OPONY KORMORAN letnie, 155/13, stan b. dobry, bieżnik 7 mm, 
4 sztuki - 220 zł/kompłet Włodaw, tel. 071/351-41-87 w godz. 9-17, 
0503/18-73-80
OPONY MICHELIN 4 szt, 195/65 R15,2002 r., stan idealny, prze­
bieg 500 km, śtiągnięte z nowego samochodu - 600 zł/kpł. Po­
znań, teł. 061/86543-26,0605/48-73-11 
OPONY MICHELIN EXALTO letnie, rozm. 205 x 55 x 15, 2 szt, - 
300 zł. Lubin, tel. 076/846-49-43,0504/22-58-91 
OPONY MICHELIN PILOT SPORT 255/45 ZR18z 2002r„ bieżnik 
7 mm, 2 sztuki • 300 zł/szt Łagów, powiat świebodziński, tel. 
068/341-28-95
OPONY MICHELIN 185x55x14,2szL Namysłów, tel. 0504/91-28-31 
OPONY MICHELIN 175x70x13,2szt,nowe-80 zł/szt. Wołów, tel. 
071/389-49-12,0694/23-62-74
OPONY MICHELIN 255/40/17,2 szt Wrocław, tel. 0601/72-56-81 
OPONY MICHELIN Pilot Exalto, 195/55/15, nowe -1.500 zł/kom­
plet Michełin Alpine. 195/65/15, zimowe, nowe -1.500 zł/komplet, 
felgi stalowe z oponami Michelin Energy, 185/65/14, do Citroena 
Xsary, nowe - 250 2ł/szt Wrocław, teł. 071/357-54-28

O  OPONY NOWE I UŻYWANE, WULKANIZACJA, do 
aut osobowych, dostawczych, duży wybór roz­
miarów: 12 ,1 3 ,1 4 ,1 5 ,1 6 ,1 8 "  oraz FELGI STA­
LOWE I ALUMINIOWE, nowe modele, przystęp­
ne ceny, możliwość montażu i komputerowego 
wyważenia, pełna obsługa wulkanizacyjna oraz 
prostowanie felg, indywidualne zamówienia. Przy 
zakupie kompletu opon • montaż gratisłll. Wro­
cław Leśnica, wylot na Lubin, ul. MokrzańskalO, 
tel. 071/349-27-83, 0601/55-26-69 01033303

O  OPONY NOWE I UŻYWANE , LETNIE I ZIMOWE
13-17", także do aut dostawczych, felgi stalowe i 
aluminiowe, skup - sprzedaż • zamiana, czynnie 
od pon. do pt. w godz. 9*18, w każdą sobotę w 
godz. 9-15. Wrocław, ul. Bora-Komorowskiego 
53, tel. 071/345-47-34,0501/02-60-62 81025523

O  OPONY NOWE rUŻYWANE,, różne rozmiary: 
12-18°, 225x40x17, 245x40x17, 235x40X17, 
245x45x17, 235x45x17, 215x45x17, 215x40x17, 
225x45x17, 225x55x16, 225x50x16, 205x55x16, 
205x50x16, 205x45x16, 215x40x16, 205x50x15, 
225x50x15, 195x50x15,195x45x15,185x55x15 i 
inne. Wrocław, tel. 071/349-40-62,071/349-47-55 
(fax) w godz. 9-22,0601/77-68-33 ,0502/72-42-37 
81024163

O  OPONY NOWE I UŻYWANE, LETNIE I ZIMOWE:, 
135x13, 145x13,145x70x13,155x70x13,165x13, 
165x65x13, 165x70x14, 155x12, 165x60x14, 
175x60x14, 155x65x14, 165x65x14, 175x70x14, 
175x65x14, 185x55x14, 185x50x14, 185x60x14, 
195x45x14, 185x65x14, 185x70x14, 195x60x14, 
195x70x15R, 205x65x15, 215x55x16, 245x40x17 
195x50x16, 205x55x16, 225x50x16, 225x40x16, 
30x9.5x15,. 215x40x17, felgi stalowe, i aluminio­
we. Wrocław, tel. 0602/42-58-23 81025483

O  OPONY ROLNICZE, CIĘŻAROWE, PRZEMYSŁO­
WE, OSOBOWE,, nowe i używane, prod. rosyj­
skiej i zachodniej. Duży wybór opon bieżnikowa­
nych i używanych do aut ciężarowych, opony do 
lasu: 12,00 x20 ,12,00 x 18. Możliwość dowozu 
kupionych opon, tj. ciężarowych 1 rolniczych. 
Montaż i demontaż opon. Posiadamy w ciągłej 
sprzedaży felgi bezdętkowe (nowe i używane) do 
aut ciężarowych. Sprzedaż, opon na RATY, była 
baza, POM, Ząbkowice śląskie, ul. Waryńskiego 
13, tel. 074/810-02-17 w godz. 8-17,0601/79-01-17 
sob. 8-14 01064903

PASY BEZWŁADNOŚCIOWE przednie lub tylne - 200 zł/kpi. * 
pas do fotelika, nowy - 60 zł. Wrocław, tel. 0691/06-96-21 
PASY SZELKOWE do samochodu rajdowego -110 zł/szt. Brzeg 
Dolny, tel. 071/319-64-52,0604/79-79-92 
POKROWCE NA FOTELE koraliki zdrowotne • 5£zł. Wrodaw, 
teł. 071/361-10-15

O  PROFESJONALNE PROSTOWANIE FELG ALUMI­
NIOWYCH , spawanie aluminium. Wieruszów, tel. 
0691/40-73-69,0605/27-71-05 01085513

PONY FELGI Z A P R A S Z A M Y  Tol. 321-04-42 uL. Jedności Narodowej 91 PROMOCJA - RATY
ś r u b y ,  n a k r ę t k i ,  z a b e z p i e c z e n i a  OPt

SPRZEDAŻ I WYMIANA 
KLOCKÓW I TARCZ 

>2e HAMULCOWYCH
położenia, pasy z szelkami, stan idealny, atest, -120 zł. Wro­
daw, tel. 0603/85=13-62
FOTELIK SAMOCHODOWY do 13 kg, - 45 zł. Wrodaw. tel. 
071/784-50-99.0606/26-04-14
FOTELIK SAMOCHODOWY 0-18 kg, własne pasy, regulacja 
położenia, stan dobry, • 90 zł. Wrocław, tel. 071/353-66-29, 
0502/55-96-78
FOTELIKI SAMOCHODOWE: Romer. 9-20 kg, Safety, 9-18 kg. 
atest, pasy, regulacja położenia -120 zł, Concord, 15-36 kg, 
atest, pasy -140 zł oraz nosidełko Maxi Cosi, Romer, do 10 kg, 
atest, pasy, z  budką, wkładka • 120 zł. Wrocław, tel. 
071/782-97-02,0505/20-85-24
FOTELIKI SAMOCHODOWE : Romet. 9-20 kg, własne pasy, 
rozkładany do spania - 90 zł, Concord, 9-36 kg, własne pasy, 
odpinane siedzisko -130 zł, możliwa wysyłka. Wrodaw, tel. 
071/790-59-11,0501/24-56-63
FOTELIKI SAMOCHODOWE: Chicco Shuttle 9-18 kg - 250 zł, 
Romer King 9-20 kg -150 zł oraz Renolux, Chicco, 110-210 
zł/szt. Wrodaw, tel. 071/342-69-08,0503/94-25-12 
HAK HOLOWNICZY oryginalny, odpinany, do VW Passata B5, 
B6, - 550 zł. Bolesławiec, tel. 0600/55-54-24 
HAK HOLOWNICZY oryginalny, odpinany, do Audi A4,2003 r, - 
700 zł. Bolesławiec, tel. 0600/55-54-24 
HAK HOLOWNICZY do samochodów Avia, Renault, Star. Choj­
nów, teł. 076/818-19-29,0603/57-05-13 
HAK HOLOWNICZY do Mitsubishi L300,1400, oryginalny, do 
busa, mało używany, - 280 zł. Gryfów śl.. tel. 0600/85-83-77 
HAK HOLOWNICZY do VW Golfa 11,-150 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/767-89-91.0602/74-19-24
HAK HOLOWNICZY do Audi 80 B3. odpinany, instrukcja, • 200 
zł. Kędzierzyn-Kożłe, teł. 0604/63-60-59 
HAK HOLOWNICZY do Audi 100, oryginalny, kpi, -100 zł. Ole­
śnica. tel. 071/315-47-81
HAK HOLOWNICZY do Forda Escorta, od 92 r do 2000 r -130 
zł. Pleszew, tel. 0691/86-98-19 ^
INSTALACJA GAZOWA gażnikowa oraz do wtrysku - 400 zł.., 
tel. 0603/20-85-49
INSTALACJA GAZOWA zbiornik cylindryczny gazu, kpi., z za­
worem i stelażem, 551, - 250 zł. Świdnica, teł. 0501/22-33-94 
INSTALACJA GAZOWA gażnikowa, z dokumentacją - 400 zł. 
Trzebnica, tel. 071/312-33-54.0608/73-27-50 
INSTALACJA GAZOWA LOVATO zbiornik 651 • 450 zł. Wro­
daw, teł. 0501/42-74-29
INSTALACJA GAZOWA do Poloneza. 1.4 Rover - 450 zł, 1.6 
GLi, monowtrysk - 400 zł, do wersji z gażnikiem - 350 zł. Wro­
daw, teł. 071/336-24-69,0605/82-49-57 
INSTALACJA GAZOWA, 2000 r. stan b. dobry, - 450 zł. Wał­
brzych, teł. 0694/11-00-72
KATALOGI CZĘŚCI na CD, do Mercedesa, 8 CD -.500 zł, do 
BMW, 1 CD - 200 zł, do VW. Audi, 1 CD - 200 zł. Opole, tel. 
0501/02-97-02
KIEROWNICA DREWNIANA z poduszką pow., do Audi A4,2003 
r, • 1.200 zł. Bolesławiec, tel. 0600/55-54-24 
KIEROWNICA DREWNIANO-SKÓRZANA 4-ramienna, z po­
duszką pow.. brak taśmy, do samochodu osobowego BMW 3 
E-36, - 350 zł. Wrodaw, tel. 0607/16-80-08 
KIEROWNICA SPORTOWA RAID 3-ramierma, skórzana, pasu­
je do VW Golfa I, II, Polo, stan idealny, -110 zł. Jelenia Góra, 
teł. 0602/66-02-72
KIEROWNICA SPORTOWA RAID 3-ramierma, skórzana, pasu­
je do VW Golfa I, II, Polo, stan idealny, • 95 zł. Jelenia Góra, teł. 
0602/66-02-72
KOGUT SYGNALIZACYJNY 24V, -150 zł. Gracze, gm. Niemo­
dlin, tel. 077/460-95-76
KOŁA DOJAZDOWE do samochodu VW, Audi, Opel, Daewoo,
• 50 zł. Opole, tel. 0606/26-38-42
KOŁO DOJAZDOWE zapasowe, oryginalne, do AucH 80 i 90, z

KUPIĘ FELGI STALOWE z oponami lub bez, 4 szt., do Daewoo
Matiza. Wrocław, tel. 0601/95-15-59
KUPIĘ FELGI STALOWE i aluminiowe. 13.14.15,16,17 i 18
cali. Wrodaw, tel. 0602/19-16-22
KUPIĘ FELGI STALOWE 14', do Citroena Z X 1995 r. Wrodaw,
tel. 071/336-01-59
KUPIĘ HAK HOLOWNICZY do Land Rovera. Wilkowice, tel. 
065/534-13-39
KUPIĘ INSTALACJĘ GAZOWĄ z dokumentacją, w cenie do 250 
zl. Trzebnica, tel. 071/312-30-74,0502/58-98-55,0502/58-98-56 
KUPIĘ INSTALACJĘ GAZOWĄ gażnikową. Trzebnica, tel. 
071/312-33-54,0608/73-27-50
KUPIĘ OGRZEWANIE WEBASTO 12 lub 24 V. Wrodaw, tel. 
0602/12-07-26
KUPIĘ OPONĘ CONTINENTAL PREMIUM CONTACT 205/55 
R16, Kleber Krisalp, 195/65 R15 oraz komplet opon letnich 14’ i 
15*, do samochodu osobowego, a także felgi aluminiowe do 
Volkswagena Passata B6 lub Gofa IV. Wrocław, tel. 
071/336-34-19,0601/40-10-08
KUPIĘ OPONĘ DUNLOP SP-511 225/75 R17.5 lub 2 sztuki w 
dobrym stanie. Wrodaw, tel. 071/341-10-07,0505/19-05-13 
KUPIĘ OPONY rozmiar 16/70x20, używane, 2 sztuki, do kopar- 
koładowarki Schaeff. Smolec, tel. 071/316-94-32 
KUPIĘ OPONY letnie, 205/50/16, wyprodukowane po 2000 r. 
Wałbrzych, tel. 074/665-04-45,0601/44-14-88 
KUPIĘ OPONY nowe i używane, większe ilości, 13-18*, do 
samochodów osobowych i dostawczych. Wrocław, tel. 
0602/19-16-22

Montaż zakupionych 
opon bezpłatny!

Wrocław, ul. Buraczana 10 (Klecina)
tel. 071/333-74-89, od 8.00 do 17.00, D-606 809 422

KUPIĘ OPONY MICHELIN lub podobne do ładowarki Hanomag, 
wym. 20.5 R25, używane. Smolec, teł. 071/316-18-09 
KUPIĘ ROLETĘ BOCZNĄ do samochodu kempingowego. Wro­
daw, tel. 0691/38-08-04
KUPIĘ ROLETĘ ZEWNĘTRZNĄ do samochodu kempingowe­
go, 3-3.5 m. Wrocław, tel. 0691/38-08-04 
MAGNETYZER DO PALIWA ulepszona wersja magnetyzera 
przepływowego, nowy, w pudełku, na gwarancji, możliwość 
wysyłki, -185 zł. Wrodaw, teł. 0501/23-41-44,071/791-31-33 
NAWIGACJA SAMOCHODOWA MDF + radioodtwarzacz, do 
VW, instrukcja obsługi w jęz. polskim, możliwość dokupienia 
anteny GPS, - 1.620 zł. Lipno, powiat leszczyński, tel. 
0504/28-55-63
NAWIGACJA SAMOCHODOWA BECKER ONLINE PRO 7800,
- 6.000 zł. Wrodaw, tel. 0603/21-23-94
OLEJ NAPĘDOWY cena 1.9 zł/l, duże ilości. Ostrzeszów, teł.
0693/04-66-28
OPONA 155/70/R13, - 85 zł. Wrocław, tel. 071/368-80-12 
OPONA CONTINENTAL 165x70x13, nowa - 50 zł. Lubin, tel. 
076/74945-90,0606/81-83-72
OPONA KUMHO POWER MAX185/65/14, nowa, • 100 zł. Wro­
daw, tel. 0693/21-67-36
OPONA PIRELLIP2000185x60x15,1 szL - 50 zł. Wrodaw, tel. 
071/348-50-06,0601/76-37-32

OPONY 215/40 ZR17, stan idealny, 4 szt. Wrocław, tel. 
0502/65-65-08
OPONY 145/70 R13, 165/65 R13, 175/70 R13, 164/65 R14, 
175/65 R14, 185/65 R15, 195/65 R15. Wrocław, tel. 
0602/19-16-22
OPONY 195/55 R15, 205/60 R15, 205/55 R16, 225/50 R16, 
245/40 R17.275/50 R18. Wrocław, tel. 0602/19-16-22 
OPONY: letnie. 195/65/15. stan b. dobry, bieżnik 6-7 mm • 60 
zł/szt, w komplede lub po dwie, możliwość dokupienia felg, 
185/60/14, stan b. dobry, bieżnik 6-7 mm - 60 zł/szt., 185/60/14, 
bieżnik 6-7 mm, stan b. dobry, cena 60 zł/szt, możliwość .doku­
pienia feig. Wrocław, tel. 071/351-41-87 w godz. 9-17, 
0503/18-73-80
OPONY BRIDGESTONE 205x60x13. Namysłów, tel. 
0504/91-28-31

OPONY
UŻYWANE • HURT 

tel. 0-60411 35 58,068/458-73-52

OPONY BRIDGESTONE POTENŻA RE-720 205/50 R15. Wro­
daw, tel. 0501/52-13-68

O  OPONY CIĘŻAROWE I ROLNICZE prod. rosyj- 
- skiej, nowe: 840x15, 175x16, 650x16, 750x16, 

1000x16, 1200x16, 650x20, 750x20, 825x20, 
900x20, 1000x20, 1100x20, 1200x20, 8.30x20,
11.2x20,12.4x28,15.5x38,18.4x30,18.4x34 oraz 
inne na zamówienie. Dętka, ochraniacz oraz do­
wóz do 100 km gratis. Faktury VAT. Gryfów Śl., 
tel. 075/781-41-74, 0603/66-16-74 01070433

O  OPONY NOWE I UŻYWANE, LETNIE I ZIMOWE: 
145x70x13, 155x70x13, 165x70x13, 165x65x14, 
175x65x14, 185x65x14, 195x65x14, 195x65x15, 
195x50x15, 225x60x16, 205x60x16, 195x55x16, 
205x45x17, 222x40x17, 275x35x18 i inne, duży 
wybór, cena od 30 zł. Przy zakupie kompletu mon­
taż GRATIS. Również felgi stalowe i aluminiowe. 
Wrocław, ul. Obornicka 84, tel. 0602/19-16-22, 
0604/15-61-64 81025603

OPONY PIRELLI P-6000 205x60x15, 2 szt., stan b. dobry, - 
200 zł. Lubin, tel. 0608/75-04-39 
OPONY PIRELLI 165x55x13,4 szt, do Fiata Seicento Spor- 
ting. Namysłów, tel. 0504/91-28-31 
OPONY PIRELLI 205x60x13. Namysłów, teł. 0504/91-28-31 
OPONY PIRELLI 205x60x15, zimowe, z kołpakami, do Merce­
desa, 2 szt -120 zł. Wrodaw, teł. 071/348-50-06,0601/76-37-32 
OPONjY PIRELLI P 6000 215/55/16,4 szL, stan b. dobry, - 
270 zł /kpi.. Wrocław, tel. 0600/98-59-21 
OPONY PIRELLI letnie, 155/70/13, stan b. dobry, 4 sztuki • 
220 zł/komplet, możliwość dokupienia felg. Wrocław, teł. 
071/351-41-87 w godz. 9-17,0503/18-73-80 
OPONY PLATIN PL82H TL Diamond 30, rozmiar 185/60/14, 
kupione po 255 zł/szt • 190 zł/szt. Wrodaw, teł. 071/349-31-13 
w godz 9-16
OPONY SEMPERIT 205x60x15, 2 szt. -100 zł. Wrodaw, tel.
071/348-50-06,0601/76-37-32
OPONY STOMIL 7.00x12, 4 sztuki, nowe, maszt przedni z
CLARK-a, cena 1700 zł, • 1.000 zł. Miłoszyce, tel.
071/31847-61
OPONY WINT ERSTARzimow8,155x70x13, na gwarancji, uży­
wane 3 m iesiące, stan idealny, .- 360 zł: Lubin, tel. 
076/749-55-11,0695/59-24-78 
OPONY YOKÓHAMA 185x50x14, 2 szt. Namysłów, tel. 
0504/91-28-31

O PO N Y NOWE I UŻYW ANE!
OPOM,S9 S P R Z E D A Ż  I S E R W I S

Tal.(71) 78 17 111, 0-501 766 770 |
Wrodaw, ul. Robotnicza 3a - obok dworca Świebodzkiego (zakład przeniesiony z ul. Długiej

OPONY COLWAY CM3 letnie, 205/50/16 86 V, bieżnik 6 mm, 2 
szt, - 260 zł. Wałbrzych, tel. 074/665-0445,0601/44-14-88 
OPONY CONTINENTAL 245/70/19.5, 4 szt. Wrocław, tel. 
0601/95-16-78
OPONY CONTINENTAL: zimowe 205/65/15, z felgami • 200 zł, 
195/65/15, nowy model, z felgami -.250 zł. Wrodaw, tel. 
0600/33-05-14
OPONY CONTINENTAL 165/70/13, stan idealny, • 100 zł /szt 
Wrocław, teł. 0609/39-58-04
OPONY CONTINENTAL rozmiar 235/65 R17, do Jeepa,4  sztu­
ki -100 zł/szt Ząbkowice Śląskie, tel. 074/815-74-12 po godz. 20 
OPONY DUNLOP SP 9000 2 szt., 255/40 R17, stan idealny • 
500 zł/parę. Poznań, tel. 061/86543-26,0605/48-73-11 
OPONY DUNLOP 205/60/15, zimowe, nowe - 200 zł/szt. Jele­
nia Góra, tel. 075/641-59-63
OPONY DUNLOP SPORT 8000E letnie, 205/55/16 91 W, rocz­
nik 2001/02, bieżnik 6 mm, 2 'szt, - 240 zł. Wałbrzych, tel. 
074/665-0445,0601/44-14-88
OPONY DUNLOP 265/35/18,2 szt Wrodaw, tel. 0601/72-56-81

ROLETY BAGAŻNIKÓW siatki grodziowe, półki tylne, do róż­
nych aut, możl. wysyłki. Wrodaw, tel. 0603/30-6142 
SPOILERY do różnych marek samochodów, lotki, brewki. Sza­
lejów Górny, pow. kłodzki, teł. 0691/04-92-82

O  SPOILERY, LOTKI,ZDERZAKI, PROGI, „brewki” , 
do różnych modeli samochodów, w cenie od 30 
zł. Zapewniamy montaż., tel. 077/442-81-72, 
077/442-51-02 01085063

SPRĘŻYNY SPORTOWE do Audi 80 B4, BMW 3,5, Forda Escor­
ta, Hondy Civic, Mercedesa 124,190, Opla Astry, Ascony, Ka­
detta, Corsy, Seata Ibizy, Cordoby, Toledo, VW Golfa, Jetty, 
Vento, Passata B5, Sharana, Poło, ceny od 60 zł. Lubin. tel. 
0605/20-17-83,0506/99-1149
TACHOGRAF z ważną legalizacją, - 550 zł. Nowa Sól, tel. 
0608/66-75-53
TŁUMIK SPORTOWY :Mercedes, Opel, VW, Ford nowy, z ate­
stem, gwarancja, końcówka ze stali nierdzewnej okrągła kwa­
dratowa lub owalna - od 198 zł. Wrocław, tel. 0609/95-03-53 
TŁUMIKI SPORTOWE REMUS, SEBRING do różnych samo- 
Ghodów, ceny od 200 zł. Krotoszyn, tel. 0608/40-6549

O  TŁUMIKI SPORTOWE, BASOWE ze sta li nie­
rdzewnej, b. trwałe, zwykłe i nietypowe układy 
wydechowe ze stali nierdzewnej, zalecane do in­
stalacji gazowych. Strumienice. Ceny od 200 zł, 
montaż gratis. Świdnica, tel. 074/858-86-28 do 
godz.16, 0605/44-04-71, 0605/76-79-58
01080243

ZAMIENIĘ FELGI ALUMINIOWE 15* szprychowe, z szerokim 
rantem, 6.5 cm, rant koloru srebrnego, a szprychy Czarnego, do 
VW Golfa • na felgi aluminiowe do Fiata 126p. Kłodzko, teł. 
0691/30-56-12
ZBIORNIK Dp INSTALACJI GAZOWEJ 45 litrów, 2-letni, z do­
kumentacja • 200 zl., woj. wielkopolskie, tel. 0603/32-84-96
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O  OPONY NOWE I UŻYWANE 12-17", również do aut 

dostawczych, stan b. dobry, duży wybór oraz fel­
gi stalowe i aluminiowe, nowe modele, skup, 
sprzedaż, zam iana. Czynne codzienn ie  w 
godz. 9-22, także w soboty. Wrocław-Złotniki, ul. 
Kielecka 64, tel. 071/349-40-62, 071/349-47-55 
(fax), 0601/77-68-33 , 0502/72-42-37 81024153

O  ABA - ABSOLUTNIE AKTUALNIE ATRAKCYJNIE 
AUTA CAŁE I POWYPADKOWE, KUPIĘ • całko­
wicie rozbite, spalone, płacę gotówką natych­
miast, własny transport, fachowe doradztwo, 
auta osobowe, dostawcze, jeepy, vany, naj lepsze 
ceny, aktualne non-stop. Wrocław, tel. 
0609/30-91-84 81024123

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 68 spis treści - patrz strona 61 (rozkładowa), www.autogielda.com.pl 8.08.2003
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O  ABA AUTA OFERU JE  SKUP • SPRZEDAŻ AUT Z 
UBEZPIECZAL.Nl, i innych. Rozbite jszkodzgne 

' i całe- zarejestrowana Pę-lscia! W ciągłej ofer­
cie ok. 80 aut na pfacu! Najlepsze ceny! Codzien* 
nie nowe autal Do ciągłej sprzedaży • bez prze­
targów! Największy wybór na Dolnym Śląsku! 
Zapewniamy transport! Prowadzimy skup aut 
całych i uszkodz za gotówkę! Najlepsze ceny. 
Auto-Handeł „Palcars” Wrocław,. 500 m za CPN, 
zdjęcia w, intemecie www.palcars.gratka.pl, ul. 
Swojczycka 99(przejazd kol.), tel. 0601/16-83-84, 
071/348-34-78 (fax) 81025213

O  ABC - AUTO PROPONUJE AUTOSKUfy I.AUTO- 
POMOC., W ofercie konkurencyjne ceny za auta 
całe, rozbite, po pożarze, kradzieży lub zniszczo­
ne. Jeżeli chcesz dobrze sprzedać - zadzwoń! 
Gotówka od ręki!!! Transport gratis! Fachowe 
doradztwo. W ofercie również tania, całodobo­
wa pomoc drogowa. Nawiążę współpracę z  osobą 
lub firmą sprzedającą takie auta (prowizja). Do­
jazd i. odbiór od razu!, abcauto@poczta.fm, tel. 
071/311-39-61 (fax), 0602/12-51-35 01083513

0  ABSOLUTNIE KUPIĘ każde auto całe i powypad­
kowe, nowe i stare roczniki, uszkodzone, spalo­
ne, zniszczone, całe, dostawcze, osobowe, tere­
nowe, transport gratis. Najlepiej płacę. Gotówka 
w 5 min, autaokazja@wp.pl, www.napicar.pl. ., tel. 
0609/52-74-41,0605/62-00-14 81025163

ALFA ROMEO, 1995/03 r. cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0607/17-39-96
ALFA ROMEO 145 po wypadku lub cały. Wrocław, tel. 
071/348-34-78
ALFA ROMEO 146 każdy rodzą uszkodzeń. Wrodaw, tel. 
0601/21-75-42
ALFA ROM E0166, benzyna, diesel uszkodzony. Wrocław, tel. 
0601/77-6t-54
ALFA ROMEO GTV cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0691/79-90-11
AUD1100,1800 ccm, monowtrysk od 1988 roku, z inst. gazową
1 tylko w idealnym stanie. Lubliniec, tel. 034/351-17-34 
AUD1100, benzyna, inst. gaz. w obojętnym stanie. Wrodaw, 
td. 0692/34-86-88
AUD1100 CC może być uszkodzony lub do remontu. Wrodaw, 
td. 0606/46-57-92
AUD1100 CC stan obojętny. Wrodaw, tel. 0507/04-95-96 
AUD1100 może być do poprawek. Wrocław, tel. 0691/81-31-69 
AUD1100 w obojętnym stanie. Wrodaw, tel. 0694/33-45-10 
AUD1100,1991/97 r. może być uszkodzony lub do remontu. 
Wtodaw, td. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
AUD1100 C 4 ,1992/96 r., benzyna, inst. gaz. zarejestrowany, 
może być do poprawek błacharsko-lakiemiczych lub w b. do­
brym stanie. Wrodaw, td. 0609/23-25-54 
AUO1100 C4. AVANT, 1994/98 r. diesd lub benzyna z inst. ga­
zową, zarejestrowany, stan b. dobry lub do drobnych poprawek 
błacharsko-lakiemiczych. Wrodaw, tel. 071/372-47-88 
AUDI 80 B3 może być cały lub do poprawek, po wypadku. Ole­
śnica, tel. 0605/62-00-63
AUDI 80 B3, 64 cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14
AUDI 80 B3,892 tys. km, benzyna, desel zarejestrowany, stan
b. dobry. Wrodaw, td. 071/372-47-88
AUDI 80 B3, benzyna, diesel po wypadku. Wrocław, tel.
0601/21-75-42
AUDI 80 B3, B4 może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
daw, td. 0606/46-57-92
AUDI 80 B3, B4 stan obojętny. Wrodaw, td. 0507/04-95-96 
AUDI 80 B3, B4 może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0691/81-31-69
AUDI 80 B3, B4 wobojętnym stanie. Wrodaw, tel. 0694/3345-10 
AUDI 80,1981/86 r., diesel, benzyna na zachodnich tablicach. 
Kamienna Góra, tel. 0502/55-09-61 
AUDI 80 B~3,1987/92 r., benzyna, diesel stan idealny, bez wy­
padku, bez pośredników, chętnie kupiony w salonie. Wrodaw, 
td. 0607/96-65-11
AUDI 80 B3 ,1987/92 r., benzyna, dieśd może być do popra­
wek błacharsko-lakiemiczych lub w dobrym stanie, zarejestro­
wany. Wrodaw, td. 0609/23-25-54 
AUDI 80, 1987/97 r. może być uszkodzony lub do remontu. 
Wrodaw, td. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
AUDI 80 B3,1988/92 r., benzyna, diesel zarejestrowany. Wro­
daw, tel. 0609/23-25-53
AUDI 80 B 3 ,1988/92 r., benzyna, inst. gaz może być do po­
prawek dacharsko-lakiemiczych lub w b. dobrym stanie, zare­
jestrowany. Wrocław, tel. 071/372-47-88 
AUDI 80 B4,1991/96 r., benzyna, diesel zarejestrowany, wobo­
jętnym stanie. Wrodaw, tel. 0607/96-65-11 
AUDI 80 B4,1992/93 r, 2000 ccm mocno uszkodzony, niekom­
pletny lub spalony, zarejestrowany w kraju, z kpi. dokumentacją 
- do 4.500 zł., td. 0600/37-26-69 
AUDI 80 B4,1992/96 r., benzyna, diesel do remontu lub w sta­
nie dobrym. Wrodaw, tel. 0609/23-25-53 
AUDI 80 B 4 ,1992/98 r., benzyna, desel stan b. dobry lub do 
poprawek lakierniczych, zarejestrowany, kdor obojętny. Wro­
daw, td. 071/372-47,88
AUDI 80 B4AVANT, 1993/98 r., benzyna, diesel zarejestrowa-' 
ny, może być do małych poprawek błacharsko-lakiemiczych lub 
uszkodzony. Wrodaw, td. 071/372-47-88

AUDI 80 B4, AVANT. 1994/98 r. diesel lub benzyna z Inst ga­
zową, zarejestrowany, stan b. dobry lub do drobnych poprawek 
dacharsko-lakiemiczych Wrodaw, tel. 071/372-47-88 
AUDI 80,100, A2, A3, A4, A6, C4 i inne modde, po wypadku 
lub do remontu. Wrodaw, tel. 0.71/354-36-81,0501/67-22-92 
AUDI 80, 100, A3 cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0604/80-70-63
AUDI A2 uszkodzony. Wrodaw, tel. 071/348-26-11 
AUDI A3 rozbity lekko lub mocno. Wrocław, tei. 0607/17-39-96 
AUDI A3, A4 ze skrzydą automatic, z pełnym wyposażedem, 
do 30.000 zł. Nowa Sól, td. 0600/88-28-44

AUDI A3, A4 ,1996/98 r., benzyna, diesel zarejestrowany. Wro­
daw, tel. 0607/96-65-11
AUDI A4, A6 cały lub uszkodzony. Wrocław, td. 06Q5/fi2aftffi£  
AUDI A4, A6AVANT, 1994/98 r. diesel in st ga­
zową, zarejestrowany, stan b. dobry lub do drobnych poprawek 
dacharsko-lakiemiczych. Wrodaw, tel. 071/372-47-88 
AUDI A6 ,100 C4,1992/98 r., desel, benzyna inst gazową, stan 
b. dobry lub do poprawek błacharsko-lakiemiczych i mecha­
nicznych. Wrodaw, tel. 0607/96-65-11 
AUDI TT, COUPE, S4, S6, S8 cały lub.uszkodzony. Wrodaw, 
td. 0691/79-90-11
AUTOBUS FIAT, IVECO, FORD, VW, MERCEDES, PEUGEOT, 
1983/00 r. 10-25 miejsc, środa Śląska, td. 0605/64-40-95 
BMW, 1987/95 r. cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0601/16-83-84
BMW 3,5,6,7 bez względu na stan techniczny oraz rozdte, do 
remontu lub na części, podżej ceny giełdowej. Pleszew, tel. 
0603/78-78-18
BMW 316,318, 320,323 E-21,1977/82 r. kupię łub przyjmę w 
zamian za wyrejestrowade. Trzebnica, td. 0607/08-50-93 
BMW 316,318,320,324,326,1990/00 r. cały lub rozbity. Wro­
daw, tel. 071/348-26-11
BMW 316,320,323,325 E-30,1984/96 r., benzyna limuzyna, 
coupe, cabrio lub kombi, może być do poprawek blacharsko-la- 
kierniczych lub w b. dobrym stanie. Wrodaw, tel. 
0609/23-25-53
BMW 316, 320, 325 cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0604/80-70-63
BMW 520, 524, 525 cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14
BMW 520, 525, 530, 540,1988/96 t, benzyna stan obojętny. 
Wrodaw, tel. 0609/23-25-53
BMW 525, 1991/95 r. uszkodzony. Kamienna Góra, tel. 
0507/41-33-02
BMW 728,730,750,1990/02 r. cały lub po wypadku. Wrodaw, 
tel. 071/348-34-78
BMW 730, 735, 740 E-32, 1987/96 r., benzyna w obojętnym
stanie. Wrodaw, tel. 0609/23-25-53
BMW 730, 735, 750 cały lub uszkodzony. Wrocław, tel.
0604/80-70-63
BMW 840,850 uszkodzony. Wrodaw, td. 0607/17-39-96 
BMW E-30, E-34, E-36 na zachoddch tablicach. Wrodaw, td. 
0693/56-03-00
BMW E-30, E-34, E-36 może być uszkodzony lub do remontu. 
Wrodaw, tel. 0606/46-57-92
BMW E-30, E-34,“ E-36 stan obojętny. Wrocław, tel. 
0507/04-95-96
BMW E-30, E-34, E-36 może być do poprawek. Wtodaw, td. 
0691/81-31-69
BMW E-30, E-34, E-36 w obojętnym stanie. Wrodaw, tel. 
0694/3345-10
BMW E-36 po wypadku, uszkodzony lub do poprawek dachar- 
sko-łakierdczych. Nowa Sól, td. 0607/26-78-25 
BMW E-36 może być cały lub uszkodzony, po wypadku. Ole­
śnica, td. 0607/70-00-96
BMW E-36,1990/98 r. poj. 1.6,1.8, 2.0, 2.5 I, 24V, chętnie 
2.8 I M3, limuzyna, coupe, cabrio, może być do, do popra­
wek daćharsko-lakierdczych lub mechadcznych, zarejestro­
wany, stan b. dobry lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0609/23-25-53
BMW E-38, E-36, E-34, E-30 rozbity. Wocław, td. 0601/21-7542 
BMW X5 po wypadku. Wrocław, td. 0607/17-39-96 
CHEYROLET LUMINA, 1990/00 r. cały lub uszkodzony. Wro­
daw, td. 0607/17-39-96
CHRYSLER TOWN & COUNTRY, 1995/03 r. cdy lub uszkodzo­
ny. Wrodaw. tel. 0607/17-39-96 
CHRYSLER VOYAGER cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14
CHRYSLER VOYAGER, 1990/03 r. cały lub rozbity. Wtodaw, 
td. 0601/77-61-54
CITROEN, 1995/03 r., benzyna, diesd kupiony w salode, roz­
bity. Wrocław, td. 0691/79-90-11 
CITROEN AX, BX, XM cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0604/80-70-63
CITROEN AX, BX, ZX, XM, SAXO, benzyna, diesel uszkodzo­
ny. Wrodaw, tel. 0601/78-82-84
CITROEN BERLINGO, 1900 ccm, diesd 5-osobowy ♦ ładunek, 
do drobnych poprawek lakierniczych. Wałbrzych, tel. 
074/665-16-19,0606/16-24-15 _

CITROEN BERLINGO cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14
CITROEN BERLINGO, JUMPER, C15 zarejestrowany, w dobrym 
stanie lub do poprawek. Legnica, tel. 076/722-90-43, 
0606/14-33-94 %
CITROEN BX, 1900 ccm, diesel uszkodzony lub na zachodnich 
tablicach. Oborniki śląskie, tel. 071/310-62-32 
CITROEN BX zarejestrowany, w obojętnym stanie. Wrodaw, tel. 
071/781-76-36,0601/15-67-24
CITROEN C3, C5, C8 po wypadku. Wrodaw. td. 071/348-26-11 
CITROEN JUMPER, C25, BERLINGO, 1987/01 r. w do­
brym stan ie  lub do remontu, środa  ś lą s ka , te l. 
0605/64-40-95
CITROEN SAXO cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0604/80-70-63

CITROEN SAXO, C3 po wypadku. Wrodaw, tel. 071/348-34-78 
CITROEN SAXO, XSARA, 1994/02 r. kupiony w salode, bez 
wypadku, stan dobry. Legnica, tel. 076/723-87-90 
CITROEN XANTIAII, 2100 ccm, turbo D lub HDI, z klimatyzacją
I pełnym wyposażeniem. Wałbrzych, tel. 074/665-04-45, 
0601/44-14-68
CITROEN XANTIA cały lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 
0604/80-70-63
CITROEN XANTIA, XSARA PICASSO po wypadku. Wrodaw, 
tel. 0607/17-39-96
CITROEN XM, 1990/99 r. uszkodzony lub do poprawek, uszko­
dzony silnik. Wrodaw, tel. 0503/15-59-92

CIJROEN XM, ZX, AX może być uszkodzony lub dó remontu. 
Wnjęław, tel. 0606/46-57-92 .
CITROEN XM, ZX, A X  stan tł lfb ję m f% 6 c faw , tal. 
0507/04-95-96
CITROEN XM, ZX, AX może być do poprawek. Wrodaw, td. 
0691/81-31-69
CITROEN EM, ZX, AX w obojętnym stanie. Wrocław, tel. 
0694/33-45-10
CITROEN XSARA  cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14
CITROEN XSARA PICASSO, 1994/02 r. kupiony w salonie, bez 
wypadku, stan dobry. Legnica, tel. 076/723-67-90 .
CITROEN ZX cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 0605/62-00-14 
CITROEN ZX, JUMPER, C15,1994/03 r. może być do popra­
wek lub w dobrym stade. Lubin, td. 0505/78-96-66 
DACIA 1310,1410 poj. 1.3-1.4, inst. gazowa, w ciągłej eksplo­
atacji. Kępno, td. 062/782-04-11 do godz. 15 
DAEWOO każdy model, cały lub uszkodzony. Wtodaw, tel. 
0601/77-61-54
DAEWOO CHAIRMAN stan idealny lub lekko uszkodzony. Wło­
daw, tel. 0601/70-76-45
DAEWOO LANOS cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0604/80-70-63
DAEWOO LANOS, 1997/02 r., benzyna może być do niewid- 
kich poprawek dacharsko-lakiemiczych lub w stanie dobrym. 
Wrocław, td. 0609/23-25-53
DAEWOO LANOS, 1999 r. 5-drzwiowy, może być z homologa­
cją na dężarowy. Wrodaw, tel. 0501/35-12-62 
DAEWOO LANOS, MATIZ może być po wypadku. Wrodaw, td. 
0603/85-13-62
DAEWOO LANOS, MATIZ, 1996/02 r., benzyna stan idedny, 
kupiony w salonie. Wrodaw, tel. 071/37247-88 
DAEWOO LEGANZA cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0601/80-99-18
DAEWOO MATIZ cały lub uszkodzony. Wrocław, teł. 
0605/62-00-14
DAEWOO MATIZ bez wypadku, kupiony w salonie. Złoty Stok, 
tel. 074/817-50-01
DAEWOO MATIZ, 1997/02 r., benzyna może być do niewid- 
kich poprawek dacharsko-lakiemiczych lub w stade dobrym. 
Wrocław, td. 0609/23-25-53
DAEWOO MATIZ, LANOS, NUBIRA, 1996/03 r., benzyna ku­
piony w salonie, może być do poprawek dacharsko-lakiemi­
czych lub w b. dobrym stanie. Wrocław, td. 0609/23-25-54 
DAEWOO MATIZ, LANOS, TICO, NEXIA, 1994/02 r.. benzyna 
może być do poprawek lakierniczych lub w b. dobrym stanie. 
Wrocław, td. 0607/96-65-11
DAEWOO MATIZ, TICO stan obojętny. Wrocław, tel. 
0507/04-95-96
DAEWOO MATIZ, TICO może być do poprawek. Wrodaw, td. 
0691/81-31-69
DAEWOO MATIZ, TICO w obojętnym stanie. Wrodaw, tel. 
0694/3345-10
DAEWOO MATIZ, TICO, 1995/02 r. kupiony w salode, bez wy­
padku, stan dobry. Legnica, tel. 076/723-87-90

KUPIĘ KAŻDEGO POLONEZA, 
FIATA 126p ORAZ INNE MARKI

ZDECYDOWANIE ° P030187 
Trzebnica, tel. 0-502 589 855 
0-502 589 856,071/312-30-74

DAEWOO MATIZ, TICO, NUBIRA, LEGANZA, LANOS, NEXIA 
może być mocno uszkodzony. Wrodaw, td. 0600/55-93-87- . 
DAEWOO MUSSO może być uszkodzony. Wrodaw, tel. 
0609/39-58-04
DAEWOO MUSSO, 1997/01 r. może być uszkodzony lub do 
remontu. Wrocław, tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
DAEWOO NEXIA techn. sprawny. Rawicz, td. 0603/59-61-08 
DAEWOO NEXIA cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0604/80-70-63
DAEWOO NEXIA Wrocław, tel. 071/3384)2-78,0603/04-75-27 
DAEWOO NEXIA, 1996 r. mocno uszkodzony, spalony, zareje­
strowany. Lubomierz, powiat lwówecki, td. 0602/28-2843 
DAEWOO NUBIRA KOMBI z klimatyzacją. Namysłów, td. 
0604/24-16-11

DAEWOO NUBIRA cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14
DAEWOO NUBIRA cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0601/80-99-18
DAEWOO NUBIRA 1, li sedan, hatchback, komd, osobowy lub 
firmowy van, po wypadku, do remontu. Wrocław, tel. 
0601/16-83-84
DAEWOO NUBIRA, 1996/01 r. może być uszkodzony lub do 
remontu. Wrocław, tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
DAEWOO TACUMA po wypadku, kupiony w sdonie w Polsce. 
Wrocław, teł. 0607/17-39-96
DAEWOO TICO cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14
DAEWOO TICO. Wrocław, tel. 071/338-02-78,0603/04-75-27 
DAEWOO TICO, MATIZ może być uszkodzony lub do remontu. 
Wrocław, td. 0606/46-57-92
DAEWOO TICO, MATIZ, LANOS cały lub uszkodzony, rozdty, 
spalony, desprawny, niekompletny. Legnica, tel. 0606^8-30-86 
DAIHATSU APPLAUSE cały lub uszkodzony. Wrocław, td. 
0601/16-83-84
DAIHATSU CHARADE, 1983/86 r., 1000 ccm sprawny, bez do­
kumentacji. Zgorzelec, tel. 0502/55-32-66 
DAIHATSU CHARADE, 1990/95 r., diesd, benzyna cały lub 
uszkodzony, do remontu. Wtodaw, tel. 0601/16-83-84 
DODGE CARAVAN cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0604/80-70-63
DODGE CARAYAN, GRAND CARAYAN, 1990/03 r. cały lub 
uszkodzony, rozbity, do remontu. Wtodaw, tel. 0601/70-17-36 
DODGE STEALTH, 1990/98 r. cały lub lekko uszkodzony. Wro­
daw, tel. 071/348-26-11
DODGE VIPER, RAM, 1995/00 r. stan b. dobry lub lekko uszko­
dzony. Wrodaw, tel. 0607/17-39-96 
FIAT 125p z silnikiem Poloneza. Trzebdca, tel. 071/312-33-54, 
0608/73-27-50
FIAT 125p, benzyna, inst gaz. w obojętnym stanie. Wrodaw, 
tel. 0691/98-31-82
FIAT 125p, benzyna, inśt gaz. w obojętnym stanie. Wrocław, 
tel. 0603/0740-15
FIAT 125p mogę przyjąć w zamian za wyrejestrowanie. Wro­
daw, tel. 0504/52-36-39
FIAT 125p może być uszkodzony lub do remontu, z inst. ga­
zową. Wrocław, td. 0606/46-57-92 
FIAT 125p stan obojętny, z inst. gazową. Wrocław, tel. 
0507/04-95-96
FIAT 125p z inst. gazową, może być do poprawek. Wrocław, 
tel. 0691/81-31-69
FIAT 125p z inst. gazową, w obojętnym stanie. Wrodaw, td. 
0694/3345-10

FIAT I25p, 1986/90 r. uszkodzony łub sprawny, do lakierowa­
n i!  Wrodaw, td. 0506/34-85-12 v ;,y;
FIAT 126p techn. sprawny, do małych poprawek, jelenia Góra, 
tel. 0603/35-39-79
FIAT 126p, 600 ccm 1972-1976 r., w stanie bardzo dobrym, 
najchętniej od I właściciela. Nowa Sól, tel. 0694/34-12-69, 
068/387-02-21 wewn. 329 (g. 10-13)
FIAT 126p stan i roczdk obojętny, na częśd, w cenie do 200 zł 
lub przyjmę w zamian za wyrejestrowanie. Opole, tel. 
0696/11-27-22
FIAT 126p FL stan techdczny obojętny, najchętniej z szeroką 
deskąrozdz lub przyjmę w zamian za wyrejestrowanie. Opole, 
tel. 0506/77-71-60
FIAT 126p, 650 ccm zwykle fotele, z małym przebiegiem, z ostat­
niej produkcji, z pow. legnickiego. Prochowice, tel. 
076/85844-11
FIAT 126p rocznik I stan obojętne. Świebodzice, tel. 
0691/20-58-32
FIAT 126p w dobrym stade Id) uszkodzony, lub przyjmę w za­
mian za wyrejestrowanie. Trzebnica, tel. 071/312-30-74, 
0502/58-98-55,0502/58-98-56
FIAT 126p może być uszkodzony, w cenie do 250 zł lub przyj­
mę wzamian za wyrejestrowanie. Trzebdca, td. 071/312-33-54, 
0608/73-27-50
FIAT 126p. Wrocław, tel. 071/79142-15,0603/77-9048 
FIAT 126p, 650 ccm po 1990 r., stan dobry lub do drobnych 
poprawek błacharsko-lakiemiczych. Wrocław, tel. 
071/326-90-85, ($03/29-53-50
FIAT 126p zadbany, kpi. dokumentacja, stan dobry, do 3.000 
zł. Wrodaw, tel. 071/355-31-12,0605/07-77-88 
FIAT 126p w obojętnym stade. Wrodaw, td. 0601/80-11-26 
FIAT 126p w obojętnym stade. Wrodaw, td. 0691/98-31-82 
FIAT 126p w obojętnym stade. Wrodaw, td. 0603/0740-15 
FIAT 126p może być uszkodzony lub do remontu. Wrodaw, tel. 
0606/46-57-92
FIAT 126p stan obojętny. Wrodaw, tel. 0507/04-95-96
FIAT 126p może być do poprawek. Wrodaw, td. 0691/81-31-69
FIAT 126p w obojętnym stade. Wrodaw, td. 0694/3345-10
FIAT 126p, 1986/96 r.. Świdnica, tel. 0600/20-24-17
FIAT 126p, 1988/98 r. może być do mdego remontu. Bogu-
szów-Gorce, td. 074/844-87-29,0606/34-00-17
FIAT 126p, 1990 r. do remontu. Wałbrzych, td. 074/842-96-21,
0606/13-99-04
FIAT 126p, 1990/95 r. może być do remontu lub lekko uszko­
dzony. Kłodzko, td. 0693/76-89-22 
FIAT 126p, 1990/96 r. najchętdej z uszkodzonym sildkiem lub 
blach arką może być po wypadku. Wrodaw, td. 0506/34-85-12 
FIAT 126p, 125p. Oleśdca, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
FIAT 127,1988/92 r. może być uszkodzony lub do poprawek. 
Wałbrzych, td. 0606/59-16-30
FIAT BRAYA cdy lub uszkodzony. Wrocław, td. 0605/62-00-14 
FIAT BRAVA, PUNTO, PALIO, UNO, 1993/02 r. kupiony w sdo­
nie, bez wypadku, stan dobry. Legdca, tel. 076/723-87-90 
FIAT BRAVO cdy lub uszkodzony. Wrodaw, td. 0604/80-70-63 
FIAT CINOUECENTO. Wrodaw, tel. 071/79142-15, 
0603/77-9048
FIAT CINOUECENTO, 700-900 ccm stan dobry lub do drob­
nych poprawek błacharsko-lakiemiczych. Wrocław, tel. 
071/326-90-85,0603/29-53-50

FIAT CINOUECENTO stan dobry lub do poprawek. Wrocław,
tel. 071/784-34-11.0600/38-21-35
FIAT CINOUECENTO cały lub uszkodzony. Wrocław, td.
0605/62-00-14
FIAT CINOUECENTO w obojętnym stanie. Wrodaw, tel. 
0603/0740-15
FIAT CINOUECENTO w obojętnym stanie. Wrodaw, tel. 
0691/98-31-82
FIAT CINOUECENTO. Wrodaw, tel. 071/338-02-78, 
0603/04-75-27
FIAT CINOUECENTO może być uszkodzony lub do remontu. 
Wrodaw, td. 0606/46-57-92
FIAT CINOUECENTO stan obojętny. Wrocław, tel. 
0507/04-95-96
FIAT CINOUECENTO może być do poprawek. Wrodaw, tel. 
0691/81-31-69
FIAT CINOUECENTO w obojętnym stanie. Wrocław, tel. 
0694/3345-10
FIAT CINOUECENTO, 1991/98 r. cały lub uszkodzony. Wrocław, 
tel. 0601/21-7542
FIAT CINOUECENTO, 1994/95 r., 700 ccm lekko uszkodzony, l 
właśddel. Nowy Tomyśl, tel. 0602/32-12-73 
FIAT CINOUECENTO SPORTING, 1996/97 r„ 1100 ccm czer­
wony lub czamy metdic, bez wypadku, bez pośredników, stan 
idealny • do 9000 zł. Szprotawa, tel. 0606/3547-93 
FIAT CINOUECENTO. 1996/97 r. do 7.000 zł. Wrocław, td. 
0502/67-51-75
FIAT CINOUECENTO, 1996/98 r., 704 ccm kdor obojętny, I wła­
śddel, mały przebieg, bez wypadku, orygindny lakier, z okdic 
Dzierżoniowa lub świddcy. Nowizna, powiat dzierżodowski, td. 
0603/85-9243 ■
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO, 1992/01 r. poj. 704, 900 i 
1100 ccm, benzyna, kolor obojętny, stan dobry lub do popra­
wek błacharsko-lakiemiczych. Wrodaw, tel. 0607/96-65-11 
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO, 1992/02 r., benzyna bez 
wypadku, kupiony w salonie, serwisowany. Wrocław/teł. 
071/37247-88 .
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO, 1992/03 r., 704 ccm, 900 
ccm, 1100 ccm do poprawek blacharsko-łakiemiczych, mecha­
nicznych lub w stade b. dobrym. Wrodaw, tel. 0609/23-25-54 
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO, 1992/03 r., benzyna zareje­
strowany, w obojętnym stanie. Wrodaw, td. 0609/23-25-53 
FIAT COUPE po wypadku lub cały. Wrodaw, td. 0691/79-90-11 
FIAT CROMA, 2500 ccm, diesel na zachodnich tablicach. Lesz­
no, tel. 0608/60-04-13
FIAT DOBLO po wypadku, zarejestrowany w Polsce. Wrodaw, 
tel. 0601/78-82-84
FIAT DUCATO, 2500 ccm, diesel ok. 1991 r, uszkodzony lub na 
częśd. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99,0603/93-52-50 
FIAT DUCATO, 2500 ccm, desel, turbo D po wypadku, uszko­
dzony, do remontu, z kpi. dokumentacja lub bez. Wałbrzych, 
tel. 074/845-08-10,0604/62-70-89 
FIAT DUCATO MAXI, 1984/86 r.. Kamienna Góra, tel. 
0507/41-33-02
FIAT DUCATO, 1987/01 r. zarejestrowany, techn. sprawny lub 
do remontu, w dobrym stade. Legnica, td. 0606/11-52-64 
FIAT DUCATO, DOBLO, 1990/03 r. może być do poprawek lub 
w dobrym stanie. Lubin, teł. 0505/78-96-66 
FIAT MAREA WEEKEND, diesel, benzyna po wypadku, uszko­
dzony, stan obojętny. Wrodaw, teł. 071/348-26-11 
FIAT PALIO po wypadku, do remontu. Wrocław, tel. 
0601/16-83-84
FIAT PALIO WEEKEND, 1996/02 r., benzyna kupiony w salo­
nie. Wrodaw, td. 071/37247-88 
FIAT PALIO WEEKEND, 1996/02 r., benzyna może być do po­

prawek Macharską akie miczych łub w b . dobrym stanie. Wro- 
cław, tel. $609/23-25-54
FTAT PALIO WEEKEND, 1996/03 r., benzyna zarejestrowany, 
w obojętnym stada. Wrocław, td. 0609/23-25-53 '
FIAT PALIO WEEKEND, 2000/01 r., 1200 ccm, HL bez wypad­
ku, od I właśddda. Wrodaw, td. 071/393-37-09,0501/19-3342 
FIAT PUNTO cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 0604/80-70-63 
FIAT PUNTO bez wypadku, kupiony w salonie. Złoty Stok, td. 
074/817-50-01
FIAT PUNTO, 1994/02 r., benzyna 4-drzwiowy, kupiony w salo­
nie, może być do poprawek błacharsko-lakiemiczych lub w b. 
dobrym stade. Wrocław, td. 071/37247-88 
FIAT PUNTO, SIENA, 1992/03 r., benzyna kdor i stan obojętny, 
może być do remontu lub lakierowania. Wrocław, tel. 
0609/23-25-53
FIAT PUNTO, SIENA, 1994/02 r., benzyna może być do małych 
poprawek blacharsko-lakierdczych lub w b. dobrym stanie. 
Wrodaw, td. 0609/23-25-54
FIAT PUNTO, TIPO, UNO może być uszkodzony lub do remon­
tu. WrocławHel. 0606/46-57-92 
FIAT PUNTO, UNO może być cały lub do poprawek, po wypad­
ku. Oleśnica, td. 0607/70-00-96 
FIAT SCUDO po wypadcu, po pożarze, do remontu. Wrodaw, 
tel. 0691/79-90-11
FIAT SCUDO, 2000 r., 1900 ccm, desd kupiony w Polsce, stan 
b. dobry lub Peugeota Experta, Citroena Jumpy., tel. 
0695/42-83-50
FIAT SEICENTO. Wrodaw, td. 071/79142-15,0603/77-9048 
FIAT SEICENTO cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0604/80-70-63
FIAT SEICENTO. Wrodaw, td. 071/338-02-78,0603/04-75-27 
FIAT SEICENTO, UNO, PUNTO, SIENA, PALIO, MAREA, 126P 
EL, może być mocno uszkodzony. Wrocław, tel. 0600/55-93-87 
FIAT SIENA cały lub uszkodzony. Wrocław, td. 0605/62-00-14 
FIAT SIENA, 1996/02 r., benzyna kupiony w salonie. Wrocław, 
tel. 071/37247-88
FIAT SIENA, 1996/02 r., benzyna może być do poprawek bla- 
charsko-lakierniczych lub w b. dobrym stanie. Wrocław, td. 
0609/23-25-54
FIAT SIENA, 1996/03 r., benzyna zarejestrowany, wobojętnym 
stade. Wrocław, td. 0609/23-25-53 
FIAT SIENA, PUNTO, 1994/03 r., benzyna może byćdomałych 
poprawek blacharsko-lakierdczych lub w b. dobrym stanie. 
Wrodaw, td. 0607/9665-11
FIAT TEMPRA cały lub do remontu, uszkodzony. Wrodaw, tel. 
0601/78-82-84
FIAT TEMPRA, TIPO, UNO, 1990/99 r., benzyna, diesel może 
być do poparwek dacharsko-lakiemiczych lub w b. dobrym sta­
nie, zarejestrowany. Wrocław, td. 0607/96-65-11 
FIAT TEMPRA, UNO w dobrym stanie lub do poprawek. Wro­
cław, td. 071/791-38-82,0502/35-77-17 
FIAT TIPO. Wrocław, tel. 071/79142-15,0603/77-9048 
FIAT TIPO cdy lub uszkodzony. Wrodaw, td. 0604/80-70-63 
FIAT TIPO w obojętnym stade. Wrocław, td. 0603/07-40-15 
FIAT TIPO. Wrocław, tel. 071/338-02-78,0603/04-75-27 
FIAT TIPO, TEMPRA, 1990/96 r.. diesel, benzyna stan b. do­
bry, kupiony w sdonie, k d d  obojętny, może być z inst gazową. 
Wrodaw. td. 071/37247-88 
FIAT UNO. Wrodaw, td. 071/79142-15,0603/77-9048

FIAT UNO cały lub uszkodzony. Wrocław, td. 0604/80-70-63 
FIAT UNO, benzyna, inst. gaz. stan dobry. Wrodaw, tel. 
0692/34-86-88
FIAT UNO. Wrodaw, td. 071/338-02-78,0603/04-75-27 
FIAT UNO, 1992/02 r., benzyna chętde do poprawek lakiemi- 
czo-blacharskich lub w stanie dobrym. Wrocław, tel. 
0609/23-25-54
FIAT UNO, 1994/02 r., benzyna chętde 4-drzwiowy, kupiony w
salonie. Wrodaw, tel. 071/37247-88
FIAT UNO, TEMPRA, TIPO stan obojętny. Wrocław, tel.
071/384-26-11
FIAT UNO, TIPO, PUNTO stan obojętny. Wrodaw. tel. 
0507/04-95-96"
FIAT UNO, TIPO, PUNTO może być do poprawek. Wtodaw, td. 
0691/81-31-69
FIAT UNO, TIPO, PUNTO w obojętnym stade. Wrodaw, td. 
0694/3345-10
FIAT UNO,TIPO, SEICENTO,CINOUECENTO, PUNTO wided- 
nym stanie lub uszkodzony, rozdty, różne oferty. Legdca, tel. 
0606/68-30-86
FORD, 1992/03 r. cały lub do lakierowada, do remontu, po wy­
padku. Wrodaw, tel. 0601/16-83-84 
FORD COURIER cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0601/78-82-84
FORD ESCORT może być cały lub do poprawek, po wypadku. 
Oleśdca, tel. 0605/62-0663
f  ORD ESCORT cały lit) uszkodzony. Wrodaw, td. 0605/62-00-14 
FORD ESCORT, 1981/85 r., 1300 ccm, benzyna bez wypadku, 
do remontu, zarejestrowany. Jelenia Góra, td. 0603/35-39-79 
FORD ESCORT, 1990/93 r. od 1.300-1.600 ccm, uszkodzony lub 
pó spaleniu, kpi. dokumentacja. Wrodaw,tel. 0504/27-01-22 
FORD ESCORT. 1991/92 r. po wypadku lub spdony, zarejestro­
wany w kraju. Głogów, tel. 0694/23-88-31 
FORD ESCORT, 1991/92 r. o poj. 1.3 do 1.6,5-drzwiowy. Zidona 
Góra, tel. 068/458-7041,0604/19-75-86 
FORD ESCORT, 1992/94 r. 5-drzwiowy. Jeleda Góra, tel. 
0607/23-23-30
FORD ESCORT, 1992/99 r., benzyna, diesel chętde 4-drzwiowy, 
zadbany, stan b. dobry, serwisowany, kupiony w salonie. Wro­
daw. tel. 071/37247-88
FORD ESCORT, FIESTA, 1986/93 r., benzyna, diesel może być 
do remontu lub uszkodzony. Głogówek, tel. 077/437-30-91, 
0608/79-98-58
FORD ESCORT, FIESTA, ORION, 1990/03 r. do remontu, uszko­
dzony. Wtodaw, td. 0601/21-7542 
FORD ESCORT, GALAXY, MONDEO, KA, 1995/02 r. kupiony w 
salode, bez wypadku, stan dobry. Legdca, td. 076/723-87-90 
FORD ESCORT, MONDEO, 1992/99 r., benzyna, diesel stan obo­
jętny, może być do remontu, uszkodzony, do lakierowania lub 
napraw mechadcznych. Wrodaw, td. 0609/23-25-53 
FORD ESCORT, MONDEO, 1992/99 r., benzyna, desel może 
być do małych poprawek błacharsko-lakiemiczych lub w dobrym 
stanie. Wrodaw, tel. 0609/23-25-54 
FORD ESCORT, MONDEO, FOCUS uszkodzone, po wypadku. 
Wrodaw, td. 0691/54-92-94
FORD EXPLORER, 1996/03 r. stan b. dobry lub uszkodzony. 
Wrodaw, tel. 0607/17-39-96
FORD EXPRESS, benzyna, desel uszkodzony lub cały. Wrodaw, 
td. 0601/78-82-84
FORD FIESTA lub Opel Corsa, od 1997 r., wyłącznie od I właści­
ciela, kupiony w salode, bez wypadku, z dod. wyposażedem, z 
okolic Wrocławia, w cenie do 20.000 zł. Wrodaw, tel. 
0609/48-84-98
FORD FIESTA cały lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 0604/80-70-63 
FORD FIESTA, 1980/84 r. na części. Wrocław, tel. 
0600/19-73-74
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FORD FIESTĄ, 1969/95 r. może być caty lub uszkodzony, po
wypadku. Oleśnica, tel. 0607/70-00-96
FORD FIESTA. 1990/95 r.. Jelenia Góra, tel. 075/643-22-77,
0601/88-00-15
FORD FIESTA, 1994/95 r„ 1100 ccm, lub 1300 bez wypadku, 
kpi. dokumentacja, bez pośredników, stan idealny • do 9000 zl. 
Szprotawa, teł. 0606/35-47-93
FORD FIESTA, ESCORT może być uszkodzony lub do remon­
tu. Wrocław, tel. 0606/46-57-92 
FORD FIESTA, ESCORT stan obojętny. Wrocław, tel. 
0507/04-95-96
FORD FIESTA, ESCORT może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0691/81-31-69
FORD FIESTA, ESCORT w obojętnym stanie. Wrocław, tel. 
0694/3345-10
FORD FOCUS cały lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 0604/80-70-63 
FORD GALAXY  po wypadku, rozbity. Wrocław, tel. 
0691/79-90-11
FORD GALAXY, 1998/99 r., 2300 ccm z pełnym wyposażeniem, 
I właściciel, kupiony w salonie w Polsce. Widawa k. Sieradza, 
tel. 0609/42-10-68
FORD GRANADA KOMBI, 1982/03 r. na części. Legnica, tel. 
0501/42-5944
FORD KA cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 0604/80-70-63 
FORD MAVERICK cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0601/70-7645
FORD MONDEO cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14
FORD MONDEO, 1993/99 r., diesel, benzyna stan b. dobry, 
kupiony w salonie, kolor obojętny. Wrocław, tel. 071/37247-88 
FORD MONDEO, ESCORT, 1992/01 r., benzyna, diesel zareje­
strowany, stan b. dobry. Wrocław, tel. 0607/96-65-11 
FORD MUSTANG, 1995/00 r. stan b. dobry lub lekko uszkodzo­
ny. Wrocław, tel. 0607/17-39-96 
FORD ORION może być cały lub uszkodzony, po wypadku. Ole­
śnicą, tel. 0605/62-00-63
FORD PROBE cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 0601/21-7542 
FORD SCORPIO w dobrym stanie lub do poprawek, cena do
4.000 zł. Trzebnica, tel. 071/312-30-74, 0502/58-98-55, 
0502/58-98-56
FORD SCORPIO od 2400 ccm, do 6.000 zł. Wrocław, tel. 
0607/47-44-04
FORD SCORPIO od 1992 r., uszkodzony, po wypadku lub na 
zachodnich tablicach. Wrocław, tel. 071/349-27-14 
FORD SCORPIO cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14
FORD SCORPIO, 2500 ccm, turbo D od 1995 r., na zachodnich 
tablicach lub uszkodzony, zarejestrowany w kraju. Wrocław, tel. 
071/349-27-14
FORD SCORPIO może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
cław, tel. 0606/46-57-92
FORD SCORPIO stan obojętny. Wrocław, tel. 0507/04-95-96 
FORD SCORPIO może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0691/81-31-69
FORD SCORPIO w obojętnym stanie. Wrocław, tel. 
0694/3345-10
FORD SCORPIO, 1986/97 r., benzyna, desel w stanie b. do­
brym lub do poprawek blacharsko-lakierniczych. Wrocław, tel. 
071/37247-88
FORD SCORPIO, 1990/91 r , 2400 ccm pełne wyposażenie, na 
zachodnich tablicach. Wrocław, tel. 0501/13-46-70 
FORD SCORPIO, SIERRA. Wrocław, tel. 0604/99-8844 
FORD SIERRA cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14
FORD SIERRA może być do małych poprawek lub w dobrym 
stanie. Wrocław, tel. 0601/80-11-26 
FORD SIERRA, benzyna, inst. gaz.. Wrocław, teł. 0603/0740-15 
FORD SIERRA może być uszkodzony lub do remontu. Wrocław, 
tel. 0606/46-57-92
FORD SIERRA stan obojętny. Wrocław, tel. 0507/04-95-96 
FORD SIERRA może być do poprawek. Wrocław, tfcl. 
0691/81-31-69
FORD SIERRA w obojętnym stanie. Wrocław, teł. 0694/3345-10 
FORD SIERRA KOMBI, 1985/89 r., 2300 ccm, diesel stan silni­
ka b. dobry, na zachodnich tablicach. Jelenia Góra, tel. 
0603/35-39-79
FORD SIERRA, 1985/92 r . 2000 ccm, benzyna, 2300 ccm die­
sel, na zachodnich tablicach. Kamienna Góra, tel. 0507/41-33-02 
FORD SIERRA. 1986/97 r., benzyna, diesel w stanie b: dobrym 
lub do poprawek blacharsko-lakierniczych. Wrocław, tel. 
071/37247-88
FORD SIERRA KOM Br, 1992 r., 2000 ccm fioletowy metalic, 
szyberdach, na zachodnich tablicach. Głubczyce, tel. 
0501/66-99-72 .
FORDTAURUS, 1988/90 r., 3000 ccm na zachodnich tablicach.
Międzyrzecz, tel. 095/741-21-72.0603/23-96-12-
FORD TRANSIT, 1986/00 r. 9-osobowy, w dobrym stanie lub do
remontu. Legnica, tel. 0606/11-52-64
FORD TRANSIT, 1986/02 r. blaszak, oszklony, kontener lub
skrzyniowy, w dobrym stanie lub do poprawek. Legnica, tel.
076/722-9043,0606/14-33-94
FORD TRANSrT, 1986/95 r. na części, uszkodzony lub na za­
chodnich tablicach. Wrocław, tel. 071/349-27-14 
FORDTRANSIT, 1987/92 r., 2500 ccm, diesel po wypadku, sko­
rodowany, uszkodzony silnik, cena do 6.000 zł. Kłodzko, tel. 
074/868-31-98.0693/72-91-25
FORD TRANSIT, 1993/94 r. na zachodnich tablicach. Wałbrzych, 
tel. 0606/59-16-30
HONDA ACCORD może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
cław, tel. 0606/46-57-92
HONDA ACCORD stan obojętny. Wrocław, tel. 0507/04-95-96 
HONDA ACCORD może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0691/81-31-69
HONDA ACCORD w obojętnym stanie. Wrocław, tel. 
0694/3345-10

HONDA ACCORD, 1991/02 r., benzyna kupiony w salonie, nie 
wymagający napraw, zarejestrowany, stan b. dobry. Wrocław, 
tel. 071/37247-88
HONDA CIVIC może być uszkodzony lub do remontu. Wlroclaw, 
tel. 0606/46-57-92
HONDA CIVIC stan obojętny. Wrocław, tel. 0507/04-95-96 
HONDA CIVIC może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0691/81-31-69
HONDACIVIC w obojętnym stanie. Wrocław, tel. 0694/3345-10 
HONDA CIVIC, 1988/91 r. może być uszkodzony lub spalony. 
Wałbrzych, tel. 0606/59-16-30
HONDA CIVIC, 1991/02 r., benzyna kupiony w salonie, nie wy­
magający napraw, zarejestrowany, stan b. dobry. Wrocław, tel. 
071/37247-88
HONDA CIVIC, 1991/03 r. uszkodzony, stan obojętny, po poża­
rze. Wrocław, tel. 0607/17-39-96 
HONDA CIVIC, ACCORD, 1989/99 r., benzyna może być do 
poprawek blacharsko-lakierniczych lub w b. dobrym stanie. 
Wrocław, teł. 0609/23-25-54
HONDA CONCERTO, 1993/94 r. • 12.000-13.000 zł. Zielona 
Góra, tel. 068/320-64-04
HONDA CR-V po wypadku, rozbity, uszkodzony lub po poża­
rze. Wrocław, tel. 0601/21-7542 
HONDA HR-V po wypadku. Wrocław, tel. 071/348-26-11 
HONDA PRELUDE, 1992/03 r. po wypadku, do remontu. Wro­
cław, tel. 0601/77-61-54
HONDA S2000 uszkodzony, zarejestrowany w Polsce, kpi. do­
kumentacja. Wrocław, tel. 0607/17-39-96 
HYUNDAI ACCENT uszkodzony, do remontu. Wrocław, teł. 
0691/79-90-11
HYUNDAI ATOS po wypadku. Wrocław, tel. 0601/78-82-84 
HYUNDAI SONATA II, III po wypadku, stan b. dobry. Wrocław, 
teł. 0601/70-17-36
IVECO DAILY, 1990/00 r. kontener, blaszak, skrzyniowy, stan 
dobiy lub do małych poprawek. Środa śląska, tel. 0605/64-40-95 
IVECO, 1995/00 r. po wypadku, uszkodzony. Wrocław, tel. 
071/348-26-11
JEEP CHEROKEE, GRAND CHEROKEE, 1993/03 r. uszkodzo­
ny, po wypadku, do remontu, spalony, mocno rozbity. Wrocław, 
teł. 0601/78-82-84
KIA CARNIVAL po wypadku. Wrocław, tel. 0607/17-39-96 
KIA SPORTAGE po wypadku, do remontu. Wrocław, tel. 
071/348-26-11
LADA, benzyna, inst. gaz. w obojętnym stanie. Wrocław, tel 
0603/0740-15
LADA SAMARA 2107 może być do poprawek lub w dobrym 
stanie. Wrocław, tel. 071/790-59-07,0601/52-30-98 
LADA SAMARA, benzyna, inst. gaz.. Wrocław, tel. 
0692/34-86-88
LADA SAMARA może być uszkodzony lub daremontu. Wro­
cław, tel. 0606/46-57-92
LADA SAMARA stan obojętny. Wrocław, tel. 0507/04-95-96 
LADA SAMARA może być do poprawek. Wrocław, teł. 
0691/81-31-69
LADA SAM ARA w obojętnym stanie. Wrocław, tel. 
0694/3345-10
LUBLIN izoterma lub chłodnia, powyżej 1998 roku. Kalisz, tel. 
0601/24-97-88
LUBLIN kontener, skrzyniowy lub blaszak, może być do ma­
łych poprawek lub w dobrym stanie. Lubin, tel. 0505/78-96-66 
LUBLIN może być uszkodzony. Wrocław, tel. 0609/39-58-04 
LUBLIN izoterma, kontener lub skrzyniowy. Żyrardów, tel. 
0506/1149-31
LUBLIN, 1994/02 r. kontener, blaszak lub skrzyniowy, w dobrym 
stanie lub do małych poprawek. Środa śląska, tel. 
0605/6440-95
LUBLIN, 1995/01 r. może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
cław, tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
MAN 8.150 techn. sprawny lub do remontu, w rozsądnej cenie. 
Wrocław, tel. 071/333-73-91,0601/76-64-36 
MAZDA 323 może być uszkodzony lub do remontu. Wrocław, 
teł. 0606/46-57-92
MAZDA 323 stan obojętny. Wrocław, tel. 0507/04-95-96 
MAZDA 323 może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0691/81-31-69
MAZDA 323 w obojętnym stanie. Wrocław, tel. 0694/3345-10 
MAZDA 323 SEDAN, 1992 r., 1700 ccm, diesel kolor zielony 
lub niebieski, bez prawa rejestracji., tel. 0609/8243-13 
MAZDA 323,323 F po wypadku. Włodaw, tel. 0691/79-90-11 
MAZDA 323, 626 cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0604/80-70-63
MAZDA 323, 626 F, 1989/99 r., benzyna, diesel może być do 
poprawek blacharsko-lakierniczych lub w b. dobrym stanie, zare­
jestrowany. Wrocław, tel. 0607/96-65^11 
MAZDA 323,626,929. Wrocław, tel. 0692/40-03-10 
MAZDA 626 może być uszkodzony lub do remontu. Wrocław, 
tel. 0606/46-57-92
MAZDA 626 stan obojętny. Wrocław, tel. 0507/04-95-96 
MAZDA 626 może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0691/81-31-69
MAZDA 626 w obojętnym stanie. Wrocław, tel. 0694/3345-10 
MAZDA 626 KOMBI, 1988/91 r., benzyna, diesel. Legnica, tel. 
0604/82-2247
MAZDA 626,323 F, 1989/98 r., benzyn ,̂ diesel stan b. dobry, 
zarejestrowany, kupiony w salonie, kolor obojętny. Wrocław, tel. 
071/37247-88 .
MAZDA MPV VAN uszkodzony, rozbity, do remontu. Wrocław, 
tel. 071/348-26-11
MAZDA MX*3. Żagań, tel. 0606/91-87-32
MAZDA MX-3, MX-6, MX-9 rozbity, uszkodzony. Wtodaw, tel.
0601/70-7645
MAZDA XEDOS 6,9 po wypadku. Wrocław, tel. 0601/16-83-84 
MERCEDES 123, benzyna, diesel z nadwoziem w dobrym sta­
nie, może być bez prawa rejestracji., tel. 0604/98-70-31

MERCEDES 123. Wrocław, tel. 0692/40-03-10 
MERCEDES 123 stan I rok obojętny. Żagań, tel. 0608/39-71-14 
MERCEDES 123, I24,"t>ehzyna, diesel cały lub uszkodzony. 
Wrocław, tel. 0605/62-00-14
MERCEDES 123,124 może być uszkodzony lub do remontu. 
Wrocław, tel. 0606/46-57-92
MERCEDES 123, 124 stan obojęTn?. Wrocław,'tel. 
0507/04-95-96 .
MERCEDES 123,124 może być do poprawek. Wrodaw, tel. 
0691/81-31-69
MERCEDES 123,124 w obojętnym stanie. Wrocław, teł. 
0694/3345-10
MERCEDES 124 może być cały lub uszkodzony, po wypadku.
Oleśnica, tel. 0607/70-00-96
MERCEDES 124, diesel. Wrocław, tel. 0607/66-18-39
MERCEDES 126, benzyna, diesel po wypadku, uszkodzony
mechanicznie lub po pożarze. Wrocław, teł. 0601/70-7645
MERCEDES 126 cały lub uszkodzony. Wrocław, tel.
0601/16-83-84
MERCEDES 140 SW każdy model, rozbity, po kradzieży, spalo­
ny. Wrocław, tel. 0601/78-82-84 
MERCEDES 140,180 C cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14
MERCEDES 190 może być cały lub uszkodzony. Oleśnica, tel. 
0607/70-00-96
MERCEDES 190 może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
cław, tel. 0606/46-57-92
MERCEDES 190 stan obojętny. Wrocław, tel. 0507/04-95-96 
MERCEDES 190 może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0691/81-31-69
MERCEDES 190 w obojętnym stanie. Wrocław, tel. 
0694/3345-10
MERCEDES 190,1986/90 r., benzyna bez wypadku, oryg. la­
kier, stan idealny • do 15.000 zł. Brzeg, tel. 0502/12-72-68 
MERCEDES 190 124,1986/% r., benzyna, diesel zarejestro­
wany, w obojętnym stanie. Wrocław, tel. 0609/23-25-53 
MERCEDES 190,1988/96 r., benzyna, diesel kupiony w salo­
nie, zarejestrowany. Wrodaw, tel. 0609/23-25-54 
MERCEDES 190, 210, benzyna, diesel cały lub uszkodzony. 
Wrocław, tel. 0604/80-70-63
MERCEDES 200 124 D może być po wypadku lub do remontu, 
chętnie kombi. Wrocław, tel. 071/357-21-02,0608/27-09-14 
MERCEDES 207,208, 209, 210,308,310 po wypadku, do re­
montu. Wrocław, tel. 0601/78-82-84 
MERCEDES 207, 208,210, 307,308 stan i rocznik obojętny. 
Wrocław, tel. 0694/3345-10
MERCEDES 207,208,210,307,308 może być uszkodzony lub 
do remontu. Wrocław, teł. 0606/46-57-92 
MERCEDES 207,208,210,307,308,310 może być do popra­
wek. Wrocław, tel. 0691/81-31-69 
MERCEDES 207,208,210, 307,310 stan obojętny. Wrocław, 
tel. 0507/04-95-96
MERCEDES 207,307 blaszak lub skrzyniowy, stan i rok obojęt­
ny, może być do remontu lub inny dostawczy. Iłowa, powiat 
żagański, tel. 0603/99-55-92
MERCEDES 207,308,1980/85 r. skrzyniowy, dl. 4 m, oplande­
kowany, na nowych tablicach., tel. 0691/58-10-26

MERCEDES 208,210, MB 100 może być cały lub uszkodzony. 
Oleśnica, tel. 0607/70-00-96
MERCEDES 208, 308, 310, 410, MB 100, 1986/00 r. techn. 
sprawny lub do remontu, w dobrym stanie. Legnica, tei. 
0606/11-52-64
MERCEDES 250 124 D, 1990/94 r. uszkodzony. Kamienna Góra, 
tel. 0507/41-33-02
MERCEDES 250, 300 124 D, 1990/94 r. z klimatyzacją., tel. 
0601/86-05-79
MERCEDES 411,413,404,406, UNIOMOG może być rozbity, 
do remontu lub na zachodnich tablicach. Wrocław, tel. 
0693/20-52-14
MERCEDES 814 techn. sprawny lub do remontu, w rozsądnej 
cenie. Wrocław, tel. 071/333-73-91,0601/76-64-36 
MERCEDES C-KLASSE uszkodzony, po wypadku, po pożarze. 
Wrocław, tel. 071/348-34-78
MERCEDES C-KLASSE, 1995/99 r. bez prawa rejestracji, na 
zachodnich tablicach. Wrocław, tel. 0696/52-57-27 
MERCEDES CLK, SLK rozbity, po kradzieży, po pożarze, może 
być mocno rozbity, zarejestrowany w kraju. Wrocław, tel. 
0601/21-7542
MERCEDES E-KLASSE, 2002/03 r., 2700 ccm, CDI lub zamie­
nię z dopłatą na tańszy. Wrocław, tel. 0691/88-8441 
MERCEDES SPRINTER, 1998 r. maksymalnie przedłużony i. 
podwyższony. Kamienna Góra, teł. 0507/41-33-02 
MERCEDES SPRINTER, VtTO, 1995/03 r. może być do popra­
wek lub w dobrym stanie. Lubin, tel. 0505/78-96-66 
MERCEDES SPRINTER, VITO, 410. MB 100,1988/00 r. w do­
brym stanie lub do remontu, środa śląska, tel. 0605/6440-95 
MERCEDES vrTO, benzyna, diesel uszkodzony, rozbity lekko 
lub całkowicie, po pożarze, zarejestrowany. Wrocław, tel. 
0607/17-39-96
MERCEDES VITO lub V-Klasse, pełne wyposażenie, może być 
lekko uszkodzony, do sprowadzenia. Żary, tel. 0604/17-51-23 
MERCEDES VITO, 1995/02 r. 9-osobowy, kupiony w salonie, 
stan dobry. Legnica, tel. 076/722-9043,0606/14-33-94 
MERCEDES VITO, 1996/99 r., benzyna, diesel kupiony w salo­
nie, do połowy oszklony, 6-osobowy, klimatyzacja, może być 
do poprawek lakierniczych. Wrocław, tel. 0607/96-65-11 
MERCEDES VITO, 1996/99 r., benzyną, diesel stan obojętny, 
zarejestrowany lub zlecę sprowadzenie. Wrocław, tel. 
0609/23-25-54
MITSUBISHI CARISMA cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0604/80-70-63
MITSUBISHI CARISMA, LANCER uszkodzone, po wypadku. 
Wrocław, tel. 0691/54-92-94
MITSUBISHI COLT cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0604/80-70-63
MITSUBISHI COLT, 1988/03 r., benzyna, diesel cały lub uszko­
dzony. Wrocław, tel. 0691/79-90-11 
MITSUBISHI COLT, GALANT, LANCER. Wrocław, tel. 
0692/40-03-10
MITSUBISHI GALANT cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14
MITSUBISHI GALANT, 1988/91 r., diesel, benzyna. Legnica, 
tel. 0604/82-22,47
MITSUBISHI GALANT, 1989/03 r., benzyna, diesel uszkodzo­
ny. Wrocław, tel. 0601/78-82-84 
MITSUBISHI GALANT, 1990/92 r., 1800 ccm. benzyna w cało­
ści lub na części. Wrocław, tel. 0695/40-48-23 
MITSUBISHI L400, L300 po wypadku. Wrocław, tel. 
0601/16-83-84
MITSUBISHI LANCER A172,1982 r.; 1400 ccm, benzyna cały 
lub częśd, stan dobry, bez prawa rejestracji. Kożuchów, tel. 
068/355-37-35,0506/8541 -65
MITSUBISHI LANCER, 1986/88 r., diesel z bogatym wyposa­
żeniem. Leszno, teł. 0606/8042-82 
MCTSUBISHI SPACE GEAR, SPACE WAGON, 1992/03 r. uszko­
dzony. Wrocław, teł. 0601/70-7645

MITSUBISHI SPACE WAGON, diesel po 1992 r., bez prawa re­
jestracji. Wrodaw, tel 0502/03-65-18 
NISSAN 300 ZX, 240 SX, 200 SX, 100 NX cały lub uszkodzony. 
Wrodaw, tel. 0607/17-39-96
NISSAN ALM ERA cały lub uszkodzony. Wrocław, teł. 
0604/80-70-63
NISSAN MICRA cały lub uszkodzony. Wrocław, tei. 
0604/80-70-63
NISSAN MICRA, 1992/95 r., 1200 ccm, benzyna chętnie czer­
wony. uszkodzony lub spalony, do kapitalnego remontu. Lwó­
wek Śląski, tel. 0502/57-23-73
NISSAN MICRA, 1993/03 r. uszkodzony. Wrocław, tel. 
071/348-34-78
NISSAN PRIMERA cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14
NISSAN PRIMERA. SUNNY może być cały lub uszkodzony, po 
wypadku. Oleśnica, tel. 0605/62-00-63 
NISSAN PRIMERA, SUNNY, 1993/03 r. po wypadku. Wrodaw, 
tel. 0601/21-7542
NISSAN SUNNY cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14
NISSAN SUNNY może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
cław, tel. 0606/46-57-92
NISSAN SUNNY stan obojętny. Wtodaw, tel. 0507/04-95-96 
NISSAN SUNNY może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0691/81-31-69
NISSAN SUNNY w obojętnym stanie. Wrocław, tel. 
0694/3345-10
NISSAN TINO, ALMERA uszkodzony. Wrocław, tel. 
0691/79-90-11
NISSAN URVAN, diesel na zachodnich tablicach. Jelenia Góra, 
tel. 0507/75-77-00
NYSA, benzyna, Inst gaz. w obojętnym stanie. Wodaw, tel. 
0692/34-86-88
OLTCIT CLUB może być uszkodzony lub do remontu. Wrocław, 
tel. 0606/46-57-92
OLTCIT CLUB stan obojętny. Wrodaw, tel. 0507/04-95-96 
OLTCIT CLUB  może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0691/81-31-69
OLTCIT CLUB w obojętnym stanie. Wrodaw, teł. 0694/3345-10 
OPEL AGILA po wypadku. Wrodaw, te l 0601/78-82-84 
OPEL ASTRA CLASSIC od 1996 r., z małym przebiegiem, bo- 
rodowy lub zielony, do 5 lat, od I właśddela, do małego prze­
biegu. Wrodaw, tel. 071/792-56-09 
OPEL ASTRA może być cały lub do poprawek, po wypadku. 
Oleśnica, tel. 0605/62-00-63
OPEL ASTRA cały lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 0604/80-70-63 
OPEL ASTRA CLASSIC KOMBI, diesel inst. gazowa, 4-drzwio­
wy, w cenie do 25.000 zł. Wrodaw, tel. 0603/29-17-46

OPEL ASTRA II, CLASSIC po wypadku, po pożarze. Wrocław, 
tel. 0601/16-83-84
OPEL AST RA GSI, 1991 r., 2000 ccm, 16^150 KM w rozsądnej 
cenie. Jarodn, tel. 0501/75-65-28 
OPEL ASTRA, 1998/99 r., benzyna, diesel może być do popra­
wek blacharskich, lakierniczych, mechanicznych lub w stanie 
dobrym. Wrodaw, tel. 0607/96-65-11 
OPEL ASTRA, CORSA, 1991/02 r., benzyna, desel kupiony w 
salonie, I właśddel, stan b. dobry. Wrodaw, tel. 071/37247-88 
OPEL ASTRA, CORSA, 1994/02 r. bez wypadku, kupiony w 
salonie, stań dobry. Legnica, tel. 076/723-87-90 
OPEL ASTRA, CORSA, CALIBRA, VECTRA, OMEGA na za­
chodnich tablicach lub uszkodzony, zarejestrowany w kraju. 
Wrodaw; tel. 0694/83-33-31
OPEL ASTRA, YECTRA, CORSA, 1990/02 r., benzyna, diesel 
stan b. dobry lub do niewielkich poprawek lakierniczych, zare­
jestrowany. Wrocław, tel. 0609/23-25-54 
OPEL CALIBRA może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
cław, tei. 0606/46-57-92
OPEL CALIBRA stan obojętny. Wrodaw, tel. 0507/04-95-96 
OPEL CALIBRA może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0691/81-31-69
OPEL CALIBRA  w obojętnym stanie. Wrocław, teł 
0694/3345-10
OPEL CALIBRA bez wypadku, kupiony w salonie. Złoty Stok, 
tel. 074/817-50-01
OPEL CORSA B zadbany, bez śladów korozji, do 13.000 zł. , 
tel. 0601/79-89-56,0605/26-31-15 
OPEL CORSA może być cały lub uszkodzony, po wypadku. 
Oleśnica, tel. 0607/70-00-96
OPE L CORSA cały lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 0604/80-70-63 
OPEL CORSA C uszkodzony. Wrodaw, tel. 0601/21-7542 
OPEL CORSA. Wrocław, tel. 071/338-02-78,0603/04-75-27 
OPEL CORSA, 1993/01 r. może być uszkodzony lub do remon­
tu ..Wrodaw, tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
OPEL CORSA, 1994/99 r„ benzyna 4-drzwiowy, stan b. dobiry 
lub do drobnych poprawek blacharsko-lakierniczych. Wrodaw, 
tel. 0609/23-25-54
OPEL CORSA, OMEGA stan i rocznik obojętny. Wrocław, tel. 
0694/3345-10
OPEL CORSA, YECTRA, KADETT, OMEGA, 1988/99 r., ben­
zyna, diesel do remontu, zarejestrowany, w obojętnym stanie. 
Wrodaw, tel. 0609/23-25-53
OPEL KADETT KOMBI na zachodnich tablicach. Gostyń, tel. 
0606/82-72-85
OPEL KADETT cały łub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14 • - ' V
OPEL KADETT może być do poprawek lub w dobrym stanie. 
Wrodaw, tel. 0601/80-11-26
OPEL KADETT. Wrodaw, tel. 071/338-02-78.0603/04-75-27 
OPEL KADETT stan i rocznik obojętny. Wrocław, tel. 
0694/3345-10
OPEL KADETT może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
cław. teł. 0606/46-57-92
OPEL KADETT może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0691/81-31-69
OPEL KADETT D. 1980/84 r.. 1300 ccm, benzyna, 1600 ccm 
do remontu blacharki, w cenie do 1.000 zł. Wrocław, tel. 
0600/19-73-74
OPEL KADETT KOMBI, 1983/84 r. na zachodnich tablicach. 
Wrodaw, tel. 0608/49-78-92
OPEL KADETT, 1984/89 t, 1300 ccm może być składak, do 
remontu, zarejestrowany w kraju. Kamienną Góra, tel. 
0502/55-09-61
OPEL KADETT, 1985/91 r. może być cały lub do poprawek, po 
wypadku. Oleśnica, tel. 0605/62-00-63 
OPEL KADETT, 1985/92 r. z ważnym dowodem rejestracyjnym, 
rozbity lub spalony. Kalisz, tel. 0602/17-90-87

OPEL KADETT, YECTRA, 1989/98 r., benzyna, diesel kupiony 
w salonie, może być do poprawek lakierniczych lub w b. do­
brym stanie. Wtodaw, tel. 071/37247-88 
OPEL MANTA uszkodzony, skorodowany, bez prawa rej., stan i 
rok prod. obojętny. Kędzierzyn-Koźle, tel. 0604/84-29-29 
OPEL MONTEREY uszkodzony. Wrodaw, tel. 0607/17-39-96 
OPEL OMEGA może być cały lub uszkodzony, po wypadku. 
Oleśnica, tei. 0605/62-00-63
OPEL OMEGA KOMBI, diesel lub podobny z uszkodzoną auto­
matyczną skrzynią biegów. Wrocław, tel. 0501/29-75-80, 
071/369-27-93
OPEL OMEGA cały lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 0604/80-70-63 
OPEL OMEGA B, C uszkodzony. Wrodaw, tel. 0601/77-61-54 
OPEL OMEGA, 1987/01 r. może być uszkodzony lub do remon­
tu. Wrocław, teł. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
OPEL OMEGA, CORSA może być uszkodzony lub do remontu. 
Wrodaw, teł. 0606/46-57-92
O PEL OMEGA, CORSA stan obojętny. Wrocław, tel. 
0507/04-95-96
OPEL OMEGA, CORSA może być do poprawek. Wtocław, tel. 
0691/81-31-69
OPEL OMEGA, YECTRA, 1988/99 r., benzyna, diesel kupiony 
w salonie, może być do małych poprawek lakierniczych. Wro­
daw. tel. 071/37247-88
OPEL SENATOR B w dobrym stanie, z klimatyzacją, bez inst. 
gazowej i rdzy, najlepiej ze skrzynią manualną, ew. zamienię 
za Skodę Fefidę 1 i  UQ, 1997 r. Jelenia Góra, tel. 0605/85-18-93 
OPEL SENATOR B. 1988/93 r., 3000 ccm uszkodzony, zareje­
strowany. Rawicz, tel. 0604/21-91-48 
OPEL TIGRA cały lub rozbity. Wrodaw, tel. 071/348-26-11 
OPEL YECTRA. 2000 ccm. 16V z  napędem 4x4., tel. 
0501/56-34-82
OPEL VECTRA na zachodnich tablicach. Oleśnica, tel. 
0501/41-18-94
OPEL YECTRA A może być cały lub do poprawek, po wypadku. 
Oleśnica, tel. 0605/62-00-63
OPEL YECTRA A na zachodnich tablicach lub uszkodzony, za­
rejestrowany w kraju, w całości lub na częśd. Wrocław, tel. 
0609/02-67-37
OPEL VECTRA cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0604/80-70-63
OPEL VECTRA C po wypadku. Wrodaw. teł. 0601/70-7645' 
OPEL VECTRA stan i rocznik obojętny. Wrocław, tel. 
0694/3345-10
OPEL YECTRA może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
daw. tel. 0606/46-57-92
OPEL VECTRA stan obojętny. Wrocław, tel. 0507/04-95-96 
OPEL YECTRA może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0691/81-31-69
OPEL YECTRA, 1988/01 r. może być uszkodzony lub do re­
montu. Wrodaw, tel. 071/390-23-20.0604/06-55-32 
PEUGEOT do 10 lat, uszkodzony. Wtodaw. tel. 071/348-26-11 
PEUGEOT 106,206,306,406 może być uszkodzony. Wrocław, 
tel. 0600/55-93-87
PEUGEOT 205,1984/94 r. może być uszkodzony lub do re­
montu. Wrodaw, tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
PEUGEOT 205,20,6,405,406,1986/99 r. diesel lub benzyna z 
inst. gazową, w stanie dobrym lub do remontu. Wrodaw, teł. 
0607/96-65-11
PEUGEOT 205, 206, 405,406,1986/99 r„ benzyna, diesel do 
małych poprawekblacharsko-łakiemiczych lub w b. dobrym sta­
nie. Wrodaw. tel. 071/37247-88 
PEUGEOT 205, 306, 405 cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14
PEUGEOT 205, 405 stan i rocznik obojętny. Wrodaw, tel. 
0694/3345-10
PEUGEOT 205, 405 może być uszkodzony lub do remontu. 
Wrodaw. teł. 0606/46-57-92
PEUGEOT 205,405 stan obojętny. Wrodaw, tel. 0507/04-95-96 
PEUGEOT 205, 405 może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0691/81-31-69
PEUGEOT 206,1997/01 r. może być uszkodzony lub do re­
montu. Wrodaw, tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
PEUGEOT 206 SW, 2000/02 r., diesel kombi, do sprowadzenia 
z Zachodu, zhomologaęjądostawczą, klimatyzacja. Syców, teł. 
062/785-30-81 po godz. 18
PEUGEOT 206,306,406,806,1994/02 r. bez wypadku, kupio­
ny w salonie, stan dobry. Legnica, tel. 076/723-87-90 
PEUGEOT 306,1992/95 r., benzyna, diesel po wypadku. Dą­
browa, tel. 075/736-96-28,0600/71-5440 
PEUGEOT 306, 406 może być uszkodzony. Wrodaw, tel. 
0691/06-96-21
PEUGEOT 307, HDI lub inny diesel, najchętniej kombi, ale może 
być również sedan, w atrakcyjnej cenie. Leszno, tel. 
065/520-06-98
PEUGEOT 309,1993 r. o poj. 1.1 lub 1.4, w b. dobrym stanie, 
na zachodnich tablicach. Legnica, tel. 0692/25-80-60 
PEUGEOT 309, 405 cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0601/16-83-84 . . -
PEUGEOT 405,1990 r.. 1900 ccm, diesel w dobrym stanie, z 
pełnym wyposażeniem, do 7.000 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/831-74-65,0603/62-0445
PEUGEOT 405,1991/92 r., benzyna, diesel, po wypadku. Dą­
browa, tel. 075/736-96-28,0600/71-5440 
PEUGEOT 406 cały lub uszkodzony. Wrocław, tel 
0604/80-70-63
PEUGEOT 406,1996/01. r. może być uszkodzony fub do re­
montu. Wrodaw, tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
PEUGEOT 406 SEDAN, 1996/97 r. chętnie diesel lub z inst. 
gazowa, w rozsądnej cenie, może byćłekko uszkodzony., tel. 
0602/17-31-23 : .
PEUGEOT 605,1990/99 r. uszkodzony lub do poprawek, z 
uszkodzonym silnikiem. Wrocław, teł. 0503/15-59-92 
PEUGEOT 605, 405,1995/02 r. poj. silnika obojętna, zareje­
strowany w kraju, do remontu, po wypadku, po kradzieży, na 
zachodnich tablicach, do sprowadzenia z  Niemiec, Francji, 
Holandii. Zielona Góra, tel. 0507/05-03-30 
PEUGEOT 605, 405, 309 cały lub do remontu. Wrodaw, tel. 
0691/79-90-11
PEUGEOT 607 rozbity, uszkodzony, zarejestrowany. Wrodaw, 
tel. 0601/78-82-84
PEUGEOT BOXER, 1996/03 r. uszkodzony. Wrocław,.tel. 
0601/70-7645
PEUGEOT BOXER, PARTNER. 1994/02 r. w dobrym stanie lub 
do poprawek. Lubin. tel. 0505/78-96-66 
PEUGEOT J5 ,2500 ccm, diesel, turbo D po wypadku, uszko­
dzony, do remontu, z kpi. dokumentacja lub bez. Wałbrzych, 
tel. 074/845-08-10,0604/62-70-89 
PEUGEOT PARTNER. 1900 ccm, diesel 5-osobowy ♦ ładunek, 
do drobnych poprawek lakierniczych. Wałbrzych, tel. 
074/665-16-19,0606/16-24-15
PEUGEOT PARTNER cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0604/80-70-63
POLONEZ, benzyna, inst. gaz. - do 800 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/832-35-54
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POLONEZ rok produkcji i stan obojętny lub inny samochód. 
Goliszów, powiat legnicki, tel. 0691/65-82-07 
POLONEZ. Oleśnica, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
POLONEZ chętnie z inst. gazową, w dobrym stanie lub do re­
montu, po wypadku lub przyjmę w zamian za wyrejestrowanie. 
Trzebnica, tel. 071/312-30-74,0502/58-98-55,0502/58-98-56 
POLONEZ chętnie z inst. gazową, może być uszkodzony lub 
przyjmę w zamian za wyrejestrowanie, odbiór własnym trans­
portem. Trzebnica, tel. 071/312-33-54,0608/73-27-50 
POLONEZ stan dobry lub do poprawek, chętnie z inst. gazową. 
Wrodaw, tel. 071/784-34-11,0600/38-21-35 
POLONEZ może być do poprawek lub w dobrym stanie. Wro­
daw, tel. 0601/80-11-26
POLONEZ, 1500 ccm. benzyna, inst gaz. w obojętnym stanie. 
WTodaw, tel. 071/794-62-12
POLONEZ, 1500 ccm, benzyna, insi gaz. w obojętnym stanie. 
Wrodaw, tel. 0692/34-86-88
POLONEZ, 1500 ccm, benzyna, inst gaz. w obojętnym stanie. 
Wrocław, tel. 0691/98-31-82
POLONEZ, 1500 ccm, benzyna, inst gaz. w obojętnym stanie. 
Wrocław, tel. 0603/07-40-15
POLONEZ, 1500 ccm, benzyna, inst gaz. w obojętnym stanie. 
WTocław, tel. 071/799-03-94
POLONEZ stan i rocznik obojętny. Wrocław, tel. 0694/33-45-10 
POLONEZ może być uszkodzony lub do remontu. Wrocław, tel. 
0606/46-57-92
POLONEZ stan obojętny. Wrocław, tel. 0507/04-95-96 
POLONEZ może być do poprawek. Wrocław, tel. 0691/81 -31-69 
POLONEZ, 1990/92 r. z inst. gazową, bez korozji, w dobrym

stanie, do 3.000 zł, z okol. Wrocławia. Wrocław, tel. 
071/784-5448
POLONEZ, 1996/03 r. cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0601/16-83-84
POLONEZ ATU stan i rocznik obojętny. Wrocław, tel. 
0694/3345-10
POLONEZ ATU może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
cław, tel. 0606/46-57-92
POLONEZ ATU stan obojętny. Wrocław, tel. 0507/04-95-96 
POLONEZ ATU. może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0691/81-31-69
POLONEZ ATU, C A R 0 1.5 GU, 1.6 GLi, 1.4 MPI 16V, po wy­
padku, do remontu. Wrocław, tel. 071/348-26-11 
POLONEZ ATU, CARO, TRUCK może być uszkodzony. Wro­
cław, tel. 0603/85-13-62
POLONEZ CARO chętnie z inst. gazową, może być uszkodzo­
ny, w cenie do 1.000 zł. Trzebnica, tel. 071/312-33-54, 
0608/73-27-50
POLONEZ CARO stan dobry lub do drobnych poprawek bla- 
charsko-iakiemiczych, chętnie z inst. gazową. Wrocław, tel. 
071/326-90-85,0603/29-53-50

POLONEZ CARO w dobrym stanie lub do poprawek. V\frodaw, 
teł. 071/79142-15,0603/77-9048 
POLONEZ CARO stan dobry lub do remontu, z inst. gazową 
lub bez. Wrocław, tel. 071/791-38-82,0502/35-77-17 
POLONEZ CARO. Wrocław, tel. 0501/40-31-35 
POLONEZ CARO, benzyna, inst gaz. w obojętnym stanie. Wro­
cław, teł. 071/794-62-12
POLONEZ CARO, benzyna, inst gaz. w obojętnym stanie. Wro­
cław, tel. 071/799-03-94
POLONEZ CARO, benzyna, inst gaz. w obojętnym stanie. Wro­
cław, tel. 0692/34-86-88
POLONEZ CARO, benzyna, inst gaz. w obojętnym stanie. Wro­
cław, tel. 0691/98-31-82
POLONEZ CARO, benzyna, inst gaz. w obojętnym stanie. Wro­
cław. tel. 0603/0740-15
POLONEZ CARO płacę gotówką natychmiast. Wrocław, tel. 
071/336-24-69,0605/8249-57

POLONEZ CARO stan i rocznik obojętny. Wrocław, tel. 
0694/3345-10
POLONEZ CARO może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
c ław ^ . 0606/46-57-92
POLONEZ CARO stan obojętny. Wrocław, tel. 0507/04-95-96 
POLONEZ.CARO może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0691/81-31-69
POLONEZ CARO, 1990/95 r. może być do remontu lub lekko 
uszkodzony. Kłodzko, tel. 0693/76-89-22 
POLONEZ CARO GLE, 1994 r., 1600 ccm inst. gazowa, w ce­
nie do 4.000 zł. Gryfów śl., powiat lwówecki, tel. 0606/15-06-53 
POLONEZ CARO, 1994 r. w obojętnym stanie. Wrocław, tel. 
0692/49-11-51
POLONEZ CARO, 1994/01 r. może być uszkodzony lub do re­
montu. Wrocław, tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
POLONEZ CARO, ATU może być do poprawek. Wałbrzych, tel. 
074/844-95-62,0603/03-57-95
POLONEZ CARO, ATU inst. gazowa. Wrocław, tel. 
0609/23-25-54
POLONEZ CARO, ATU, 1990/99 r., benzyna, inst. gaz. może 
być do poprawek blacharsko-lakiemiczych lub w b. dobrym sta­
nie. Wrocław, tel. 071/37247-88 
POLONEZ CARO, ATU, TRUCK w dobrym stanie lub do ma­
łych poprawek. Legnica, tel. 076/722-9043,0606/14-33-94

O  POLONEZ CARO, CARO PLUS, ATU PLUS. Wro­
cław, tel. 0601/71-03-50 02034813

O  POLONEZ CARO, TRUCK, ROVER, diesel, stan 
obojętny, również rozbite oraz siln iki, skrzynie

biegów, mosty, elementy blacharskie itp., w 
rozsądnej cenie. Gotówka natychmiast, trans­
port gratis. Zaświadczenie do wyrejestrowa­
nia. Dziś dzwonisz, dz iś sprzedajesz. AU- 
TO-POL, Wrocław, ul. Nyska 59 (Tarnogaj), tel. 
0605/82-49-57, 071/336-24-69 . Zapraszamy. 
01057733

POLONEZ TRUCK po 1993 r., najchętniej z  inst. gazową. Tar­
nów Opolski, tel. 0507/7546-89 
POLONEZ TRUCK, benzyna, Inst. gaz. w obojętnym stanie. 
Wrocław, tel. 071/799-03-94
POLONEZ TRUCK, benzyna, inst. gaz. w obojętnym stanie. 
Wrocław, tel. 071/794-62-12
POLONEZ TRUCK, benzyna, inst. gaz. w obojętnym stanie. 
Wrocław, tel. 0692/39-86-88
POLONEZ TRUCK, benzyna, Inst. gaz. w obojętnym stanie. 
Wrocław, tel. 0691/98-31-82
POLONEZ TRUCK, benzyna, Inst gaz. w obojętnym stanie. 
Wrocław, tel. 0603/0740-15
POLONEZ TRUCK płacę gotówką natychmiast. Wrocław, tel. 
071/336-24-69,0605/8249-57
POLONEZ TRUCK może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
cław, tel. 0606/46-57-92
PO LONEZ TRU CK  stan obojętny. Wrocław, tel. 
0507/04-95-96
POLONEZ TRUCK może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0691/81-31-69
POLONEZ TRUCK w obojętnym stanie. Wrocław, tel. 
0694/3345-10

POLONEZ TRUCK, 1990/03 r. 2- lub 5-osobowy, w dobrym sta­
nie lub do małych poprawek. Legnica, tel. 076/722-9043, 
0606/14-33-94
POLONEZ TRUCK, 1992/02 r., 1600 ccm. benzyna 5-osobo­
wy, w dobrym stanie lub do remontu. Legnica, tel. 0606/11-52-64 
POLONEZ TRUCK, 1993/01 r. może być uszkodzony lub do 
remontu. Wrocław, tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
POLONEZ TRUCK, 1995/02 r. w dobrym stanie lub do remon­
tu. środa śląska, teł. 0605/6440-95 
PONTIAC TRANS SPORT, 1990/03 r. cały lub uszkodzony. 
Wrocław, teł. 0607/17-39-96
PONTIAC TRANS SPORT, 1990/03 r. cały lub uszkodzony. 
Wrocław, tel. 0601/78-82-84
RENAULT różne modele, po wypadku. Wrocław, tel. 
0691/79-90-11
RENAULT 11 może być uszkodzony lub do remontu. Wrocław, 
tel. 0606/46-57-92
RENAULT 11 stan obojętny. Wrocław, tel. 0507/04-95-96 
RENAULT 11 może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0691/81-31-69

RENAULT 11 w obojętnym stanie. Wrocław, tel. 0694/3345-10 
RENAULT 19 może być uszkodzony lub do remontu. Wocław, 
tel. 0606/46-57-92
RENAULT 19 stan obojętny. Wrocław, tel. 0507/04-95-96 
RENAULT 19 może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0691/81-31-69
RENAULT 19 w obojętnym stanie. Wrocław, tel. 0694/3345-10 
RENAULT 19 CHAMADE, 1990/02 r. diesel lub benzyna z inst. 
gazową, zarejestrowany, może być do drobnych poprawek bla- 
charsko-lakierniczych lub w stanie b. dobrym. Wrocław, tel. 
0607/96-65-11
RENAULT 19 CHAMADE, 1990/96 r., benzyna stan b. dobry 
lub do poprawek. Wrocław, teł. 071/37247-88 
RENAULT 19,1993/02 r. 5-drzwiowy. bez wypadku, w b. do­
brym stanie. Zatonie, powiat zielonogórski, tel. 068/321-28-54 
RENAULT 19, 21 cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14

RENAULT 21 może być uszkodzony lub do remontu. Wrocław, 
tel. 0606/46-57.-92
RENAULT 21 stan obojętny. Wrocław, tel. 0507/04-95-96 
RENAULT 21 może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0691/81-31-69
RENAULT 21 w obojętnym stanie. Wrocław, tel. 0694/3345-10
RENAULT CLIO na zachodnich tablicach lub uszkodzony, do
remontu. Wrocław, tel. 0503/54-11-70
RENAULT CLIO cały lub uszkodzony. Wrocław, tel.
0605/62-00-14
RENAULT CLIO III rozbity, uszkodzony, po pożarze. Wrocław, 
tel. 0691/79-90-11
RENAULT CLIO bez wypacftu, kupiony w salonie. Złoty Stok, 
powiat ząbkowicki, tel. 0502/42-93-94 
RENAULT KANGOO cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14
RENAULT LAGUNA cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0604/80-70-63
RENAULT LAGUNA II, III rozbity, uszkodzony. Wrocław, tel. 
071/348-26-11
RENAULT LAGUNA diesel lub benzyna zinst. gazową zareje­
strowany, może być do drobnych poprawek blachar­
sko-lakiemiczych lub w stanie b. dobrym. Wrocław, tel. 
0607/96-65-11
RENAULT LAGUNA, 1994/98 r* benzyna, diesel kupiony w 
salonie, stan dobry. Wrocław, tel. 0609/23-25-54 
RENAULT LAGUNA, KANGOO, 1994/02 r. kupiony w salonie, 
może być do poprawek lub w dobrym stanie. Legnica, teł. 
076/722-9043,0606/14-33-94
RENAULT LAGUNA, MEGANE, 1994/01 r. bez wypadku, ku­
piony w salonie, stan dobry. Legnica, tel. 076/723-87-90

RENAULT MASTER, TRAPIĆ, KANGOO, 1988/02 r. może być 
do małych poprawek lub w dobrym stanie, środa śląska, tel. 
0605/6440-95 .
RENAULT MEGANE cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0604/80-70-63
RENAULT MEGANE, LAGUNA lub podobny, uszkodzony, po 
wypadku, z lat 1995-1998, w cenie do 17.000 zł. Bolesławiec, 
tel. 0501/51-67-73
RENAULT SCENIC cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14
RENAULT THALIA cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0604/80-70-63
RENAULT TRAFIĆ cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14
RENAULT TRAFIĆ, 2001/03 r. najnowszy model, rozbity, spa­
lony. WTocław, tel. 071/348-34-78 
RENAULT TWINGO cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0604/80-70-63
SAMOCHÓD DOSTAWCZY: Renaulta Kangoo, Peugeota Part­
nera , Citroena Berlingo, diesla, 5-osobowy. Głogów, tel. 
0502/65-70-87
SAMOCHÓD DOSTAWCZY: Star, Jelcz, Mercedes, lvećo, na 
części lub po wypadku. Kochlice, gm. Miłkowice, tel. 
076/857-0245
SAMOCHÓD DOSTAWCZY BUS 9-osobowy (Ford Transit, Mer­
cedes Vito 110,112, VW Transporter T4, Fiat Ducato Panora­
ma), chętnie przedużony, od 1998 r. Leszno, tel. 0601/94-69-30 
SAMOCHÓD DOSTAWCZY : Peugeot Boxer, J5, Fiat Ducato, 
Citroen C25, Jumper, uszkodzony, zarejestrowany, na części 
lub na zachodnich tablicach. Wrocław, teł. 0609/02-67-37 
SAMOCHÓD OSOBOWY - do 4.000 zł. Jasień, powiat żarski, 
tel. 0601/79-35-84
SAMOCHÓD OSOBOWY: Audi 100 .cygaro’, Opel Omega kom­
bi, Ford Sierra sedan, wyprod. po 1987 r., z inst. gazową lub 
desel, oprócz białego, w cenie do 6.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0502/34-0749
SAMOCHÓD OSOBOWY Audi 80,100 lub VW Passat, Gołf, do 
małych napraw, w całości lub na części, do 3.000 zł. Lwówek 
Śląski, tel. 0608/34-51-30
SAMOCHÓD OSOBOWY z zastawem rejestrowym lub banko­
wym. Oleśnica, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
SAMOCHÓD OSOBOWY z okolic Opola, Fiat Seicento, Opel 
Corsa, VW Polo, Seat Ibiza, Toyota Yaris, Renault Megane, Clio, 
Skoda Felida, Peugeot 206, do 5 lat, do 1400 ccm, benzyna, w 
cenie ok. 20.000 zł. Opole, teł. 077/457-63-55 w godz. 9-17, 
077/474-39-36 po godz. 18
SAMOCHÓD OSOBOWY: Ford Escort, VW Passat Ford Sier­
ra kombi, uszkodzony, do 1600 ccm, do 600 zł. Trzebnica, teł. 
0609/79-50-55
SAMOCHÓD OSOBOWY Skoda 105, 120, Poloneza, Fiata 
125p, Zastawę 1100, na części. Węgry, gm. Żórawina, tel. 
0609/14-98-36
SAMOCHÓD OSOBOWY : Opel Corsa A. Seat VW Golf lub 
inny, ok. 1990 roku, do remontu, w atrakcyjnej cenie. Wrocław, 
tel. 0693/10-60-93
SAMOCHÓD OSOBOWY : Peugeot 206, VW Polo, VW Golf. 
Renault Cio, Skoda Fabia, Opel Corsa, Ford Fiesta, Fiat Pun­
to, Citroen Saxo i inne, zadbany, kupiony w salonie, 2000 r. lub 
nowszy, za gotówkę do 25.000 zł. Wrocław, teł. 071/794-94-62, 
0507/08-27-94
SAMOCHÓD OSOBOWY stan obojętny, z inst. gazową. Wro­
daw. tel. 0608/66-22-21
SAMOCHÓD OSOBOWY Fiat 125p, Polonez, s t»  obojętny, 
mogę przyjąć w zamian za wyrejestrowanie. Wrocław, tel. 
0504/52-36-39
SAMOCHÓD OSOBOWY, 1980/90 r. BMW. Audi, Mercedes, w 
rozsądnej cenie. Wrocław, teł. 0600/63-88-80 
SAMOCHÓD OSOBOWY, 1995/00 r. maki: Fiat, Ford. VW. Audi, 
Renault, cały, uszkodzony lub do remontu, płatne gotówką. Pru­
sice, teł. 071/312-5341,071/312-6341 
SAMOCHÓD OSOBOWY, 1999/02 r.. diesel do 50 000 zł. Wro­
daw, tel. 0601/70-50-71
SAMOCHÓD OSOBOWY, 1999/03 r., HDI, TDI Z fabryczną ho­
mologacją na samochód dężarowy, bez wypadku, w b. dobrym 
stanie, może być kombi, w cenie do 38.000 zł, wyłącznie od I 
właściciela, z kompletną dokumentacją lub do sprowadzenia z 
zagranicy. Wrodaw, tel. 071/34547-30 po godz. 16 
SAMOCHÓD OSOBOWY. 2000/03 r. Peugeot Ford Mondeo, 
Focus, Skoda Octavia, Opel Vectra, może być kombi, z silni­
kiem Diesla, z homologacją na dężarowy, w b. dobrym stanie, I 
właściciel, alarm, centralny zamek, do 40.000 zł., tel. 
0602/63-30-71
SAMOCHÓD OSOBOWY, 2001/03 r„ diesel Seat Leon, Skoda 
Octavia, VW Poło, Passat, Renault Megane, Mercedes 170 CDI 
lub terenowy, może być uszkodzony, niedrogo. Wrocław, teł. 
0602/28-33-56
SAMOCHÓD USZKODZONY lub do remontu, stan i rok obojęt­
ny. Żagań, tel. 0608/39-71-14,0603/99-55-92 
SEAT ALHAMBRA, TOLEDO po wypadku. Wrocław, tel. 
0601/77-61-54
SEAT AROSA, IBIZA uszkodzony. Wrodaw. tel. 0601/21-7542 

.SEAT CORDOBA cały lub uszkodzony. Wrocław, teł. 
0605/62-00-14
SEAT CORDOBA stan i rocznik obojętny, zarejestrowany. Wro­
cław, tel. 0607/96-65-11
SEAT CORDOBA z salonu, bez wypacftu. Ząbkowice śląskie, 
tel. 0606/75-38-29
SEAT CORDOBA, 1995 r., 1900 ccm, diesel na zachodnich ta­
blicach, cały lub uszkodzony, z defektem, może być inny rocz­
nik. Legnica, tel. 0507/3445-07 
SEAT CORDOBA, IBIZA, 1990/99 r., benzyna, diesel może być 
do poparwek blacharsko-lakiemiczych lub w b. dobrym stanie. 
Wrocław, tel. 0609/23-25-54
SEAT CORDOBA, IBIZA, TOLEDO, 1994/01 r. bez wypadku, 
kupiony w salonie, stan dobry. Legnica, tel. 076/723-87-90 
SEAT CORDOBA, LEON po wypadku. Wrocław, tel. 
0691/79-90-11
SEAT CORDOBA, TOLEDO, 1992/02 r., benzyna, diesel ku­
piony w salonie, stan b. dobry. Wrodaw, tel. 071/37247-88 
SEAT IBIZA cały lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 0605/62-00-14 
SEAT IBIZA stan i rocznik obojętny, zarejestrowany. Wrodaw, 
tel. 0607/96-65-11
SEAT IBIZA może być uszkodzony lub do remontu. Wrodaw, 
tel. 0606/46-57-92
SEAT IBIZA stan obojętny. Wrocław, tel. 0507/04-95-96 
SEAT IBIZA może być do poprawek. WTocław, tel. 0691/81-31-69 
SEAT IBIZA w obojętnym stanie. Wrodaw, tel. 0694/3345-10 
SEAT IBIZA, 1987/92 r. zaniedbany, po spaleniu lub do popra­
wek, w atrakcyjnej cenie. Wrocław, tel. 0695/53-67-27 
SEAT IBIZA, 1994/03 r. uszkodzony. Wrodaw, tel. 071/348-26-11 
SEAT IBIZA, CORDOBA rozbity. Wrocław, tel. 0601/78-82-84 
SEAT INCA cały lub uszkodzony. Wrocław, teł. 0604/80-70-63 
SEAT TERRA, 1992 r., 1400 ccm, diesel. Prudnik, tel. 
077/436-27-15
SEAT TOLEDO cały lub uszkodzony. Wrocław' tel. 
0604/80-70-63-
SEAT TOLEDO stan i rocznik obojętny, zarejestrowany. Wro­
cław, tel. 0607/96-65-11
SEAT TOLEDO możesbyć uszkodzony lub do remontu. WTo- 
daw, tel. 0606/46-57-92
SEAT TOLEDO stan obojętny. Wrodaw, tel. 0507/04-95-96 
SEAT TOLEDO może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0691/81-31-69
SEAT TOLEDO w obojętnym stanie. Wrodaw, tel. 0694/3345-10 
SEAT TOLEDO, IBIZA może być cały lub uszkodzony. Oleśni­
ca, tel. 0607/70-00*96

SKODA 120, 105 w cenie do 200 zł. Oleśnica, tel. 
071/398-53-34,0604/22-75-25
SKODA 105 L, 120 L do małych poprawek lub w dobrym stanie. 
Wrodaw, tel. 071/790-59-07,0601/52-30-98 
SKODA, benzyna, inst. gaz. w dobrym stanie. Wrocław, tel. 
0692/34-86-88
SKODA FABIA uszkodzony lub do poprawek lakiemiczo-bla- 
charskich. Nowa Sól, tel. 0607/26-78-25 
SKODA FABIA cały lub uszkodzony. WTocław, tel. 0604/80-70-63 
SKODA FABIA, FELICIA po wypadku, do remontu. Wrodaw, 
tel. 0601/16-83-84
SKODA FABIA, OCTAVIA stan dobry lub uszkodzony. Wrodaw, 
tel. 0603/85-13-62
SKODA FABIA, OCTAYIA zdecydowanie, uszkodzone, po wy­
padku, stan obojętny. Wrodaw, tel. 0605/35-71-37 
SKODA FABIA, OCTAVIA, 1996/02 r., benzyna, diesel może 
być do małych poprawek blacharsko-lakiemiczych lub w b. do­
brym stanie. Wrocław, tel. 0609/23-25-54 
SKODA FAYORIT, 1300 ccm stan dobry lub do drobnych po­
prawek. Wrodaw, tel. 071/326^90-85,0603/29-53-50 
SKODA FAVORIT stan dobiy lub do poprawek, chętnie z inst. 
gazową. Wrodaw, teł. 071/784-34-11,0600/38-21-35 
SKODA FAVORIT w dobrym stanie lub do poprawek. Wrodaw, 
tel. 071/79142-15,0603/77-9048 
SKODA FAVORIT w dobrym stanie lub do poprawek. Wrodaw, 
tel. 071/791-38-82,0502/35-77-17 
SKODA FAVORfT. Wrodaw, tel. 0501/40-31-35 
SKODA FAVORIT w obojętnym stanie. Wrocław, tel. 
0603/0740-15
SKODA FAVORIT. WTodaw, teł. 071/338-02-78,0603/04-75-27 
SKODA FAVORrr, FELICIA po wypadku, do remontu, może być 
bardzo mocno uszkodzony lub do poprawek blachar­
sko-lakiemiczych. Krosnowice, powiat kłodzki, tel. 
074/868-53-87
SKODA FELICIA cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0604/80-70-63
SKODA FELICIA KOMBI, diesel inst. gazowa, 4-drzwiowy, w 
cenie do 25.000 zł. WTodaw, tel. 0603/29-17-46 
SKODA FELICIA. Wrocław, teł. 071/338-02-78,0603/04-75-27 
SKODA FELICIA, 1994/02 r., benzyna, diesel I właściciel, może 
być do drobnych poprawek, kupiony w salonie. Wrocław, tel. 
0693/50-02-64
SKODA FELICIA, 1994/02 r., benzyna może być do poprawek 
blacharsko-lakiemiczych lub w b. dobrym stanie. Wrocław, tel. 
0609/23-25-54
SKODA FELICIA, 1994/02 r„ benzyna kupiony w salonie, Iwła- 
śddel. Wrodaw, tel. 071/37247-88 
SKODA FELICIA, 1996/02 r, benzyna zarejestrowany, do po­
prawek blacharsko-lakiemiczych lub w stanie b. dobrym. Wro­
cław, tel. 0609/23-25-53
SKODA OCTAVIA, 1900 ccm, TDI, uszkodzony lub do drob­
nych poprawek. Nowa Sól, tel. 0695/20-2847 
SKODA OCTAVIA, 1900 ccm, diesel, uszkodzony, najchętniej 
od I. wtaśddeia. Zielona Góra, teł. 0601/29-21-50 
SKODA OCTAVIA techn. sprawy lub po wypadku. Wrocław, 
tel. 0605/62-00-14
SKODA OCTAVIA, FABIA rozbity, spalony lub po kradzieży. 
Wrodaw. tel. 0601/21-7542
SKODA OCTAVIA, FABIA, 1996/03 r., diesel, benzyna stan b. 
dobry, kupiony w salonie, kolor obojętny. Wrocław, tel. 
071/37247-88
STAR 742 techn. sprawny lub do remontu, w rozsądną cenie. 
Wrodaw. tel. 071/333-73-91.0601/76-64-36 
SUBARU LEGACY. 1990/94 r.. 2200 ccm. benzyna do 200.000 
km, stan dobry, na Zachodnich tablicach. Wrocław, tel. 
0603/53-80-95
SUBARU LIBERO 4WD, 1987 r., 1000 ccm na zachodnich ta­
blicach. Jelenia Góra, tel. 0601/85-37-59 
SUZUKI ALTO po wypadku lub w całości. Wrodaw, tel. 
0691/79-90-11
SUZUKI ALTO MINIBUS, 1988/92 r. bez prawa rejestracji, na 
zachodnich tablicach. Czadrów, powiat kamiennogórski, tel. 
0604/34-18-82,0601/15-33-95
SUZUKI SWIFT cały lub uszkodzony, do remontu. Wrodaw, tel. 
0601/78-82-84
TALBOT HORIZON SIMCA, 1982/84 r. kpi. dokumentacja. Świd­
nica, tel. 0604/19-66-71 po godz 18 
TOYOTA 4RUNNER, LAND CRUISER, diesel, benzyna cały lub 
uszkodzony. Wrocław, tel. 0607/17-39-96 
TOYOTA AVENSIS techn. sprawny lub po wypadku. Wrocław, - 
tel. 0604/80-70-63
TOYOTA AVENSIS, YARIS, COROLLA zdecydowanie, uszko­
dzone po wypadku, stan obojętny. Wrodaw, tel. 0605/35-71-37 
TOYOTA CAMRY, CARINA techn. sprawny lub po wypadku. 
Wrodaw, tel. 0605/62-00-14
TOYOTA CARINA, 2000 ccm, diesel w cenie ok. 5.000 zł. Wro­
cław, teł. 071/336-26-36
TOYOTA CARINA E uszkodzony, do remontu. Wrocław, tel. 
071/348-26-11
TOYOTA CARINA może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
cław, teł. 0606/46-57-92
TOYOTA CARINA stan obojętny. Wrodaw, tel. 0507/04-95-96 
TOYOTA CARINA może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0691/81-31-69
TOYOTA CARINA w obojętnym stanie. Wrocław, tel. 
0694/3345-10
TOYOTA CARINA, 1990/99 r.. benzyna, diesel kupiony w salo­
nie, stan b. dobry. Wrodaw, tel. 0693/50-02-64 
TOYOTA CELICA może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
cław, teł. 0606/46-57-92
TOYOTA CELICA stan obojętny. Wrodaw, tel. 0507/04-95-96 
TOYOTA CELICA może być do poprawek. Wrodaw, tel. 
0691/81-31-69
TOYOTA CELICA w obojętnym stanie. Wrocław, tel. 
0694/3345-10
TOYOTA COROLLA techn. sprawny lub po wypadku. Wrocław, 
tel. 0604/80-70-63
TOYOTA COROLLA może być uszkodzony lub do remontu. 
Wrodaw, teł. 0606/46-57-92
TOYOTA COROLLA stan obojętny. Wrocław, tel. 0507/04-95-96 
TOYOTA COROLLA może być do poprawek. Wrodaw, tel. 
0691/81-31-69
TOYOTA COROLLA w obojętnym stanie. Wrocław, tel. 
0694/3345-10
TOYOTA COROLLA, 1986/93 r. uszkodzona, na częśd. Świd­
nica, tel. 0501/10-6147
TOYOTA COROLLA, 1990/99 r., benzyna, diesel kupiony w 
salonie, stan b. dobry. Wrodaw, tel. 0693/50-02-64 
TOYOTA COROLLA, 1993 r., 1800 ccm, 2000 ccm, diesel może 
być do remontu. Świdnica, tel. 0501/10-6147 
TOYOTA COROLLA, YARIS po wypadku, do remontu. WTocław, 
tel. 0601/16-83-84
TOYOTA STARLET, 1986/93 r. uszkodzona, na częśd. Świdni­
ca. tel. 0501/10-6147
TOYOTA STARLET, YARIS cały lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 
0691/79-90-11
TOYOTA SUPRA, CELICA po wypadku, stan b. dobry. WTocław, 
tel. 0607/17-39-96
TOYOTA SUPRA, YARIS techn. sprawny lub po wypadku. Wro­
cław, tel. 0605/62-00-14
TRABANT POLO może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0691/81-31-69

TRABANT POLO w obojętnym stanie. Wrodaw, tel. 
0694/3345-10
VOLVO 240^1988/90 r. na nowych tablicach., tel. 0691/58-90-26 
VOLVO 440 bez prawa rejestracji, na zachodnich tablicach. 
Lubań, tel. 0606/52-87-60
VOLVO 460,740 techn. sprawny lub po wypadku. Wrodaw, tel. 
0604/80-70-63
VOLVO S40, S70 techn. sprawny lub po wypadku. VWocław, tel. 
0605/62-00-14
VOLVO S40, V40 po wypadku, po pożarze. Wrodaw, tel. 
0601/21-7542
VOLVO S60, S80 po wypadku, rozbity. Wrocław, tel. 
0601/70-7645
VOLVO S70, V70 po wypadku. Wrodaw, tel. 0601/21-7542 
VOLVO V60, V80 po wypadku, do remontu. Wrocław, tel. 
071/348-34-78
VW BORA, GOLF IV uszkodzony lekko lub b. mocno. Wrodaw, 
tel. 0691/79-90-11
VW BORA, GOLF, JETTA, PASSAT, POLO, TRANSPORTER 
T4 i inne modele po wypadku lub do remontu. Wrodaw, teł. 
071/354-36-81,0501/67-22-92
VW BORA, PASSAT techn. sprawny lub uszkodzony. Wrodaw, 
tel. 0604/80-70-63
VW BORA, SHARAN, 1995/02 r. bez wypadku, kupiony w salo­
nie, stan dobry. Legnica, tel. 076/723-87-90 
VW CADDY, benzyna, diesel po wypadku, do remontu. Wro­
cław, teł. 0601/21-7542
YW CORRADO techn. sprawny lub po wypadku. Wrocław, teł. 
0604/80-70-63
VW GOLF 1,1600 ccm, diesel 5-biegowy, 5-drzwiowy, stan b. 
dobry, na zachodnich tablicach: „teł. 0609/64-60-54 
VW GOLF IV najchętniej z pełnym wyposażeniem, automatic, 
w cenie do 30.000 zł. Nowa Sól, tel. 0600/88-28-44 
VW GOLF może być cały lub uszkodzony, po wypadku. Oleśni­
ca, tel. 0605/62-00-63
VW GOLF SYNCR04x4. Świdnica, tel. 074/853-80-77 
VW GOLF I na zachodnich tablicach. Wałbrzych, tel. 
0604/83-23-81
VW GOLF I uszkodzony lub do remontu. Wałbrzych, tel. 
0602/38-70-33
VW GOLF dowdny model, techn. sprawny lub po wypadku. 
Wrodaw, tel. 0605/62-00-14
VW GOLF, benzyna, inst. gaz. Wrodaw, tel. 0603/07-40-15 
VW GOLF II, III stan i rocznik obojętny. Wrocław, tel. 
0694/3345-10
VW GOLF II, III może być uszkodzony lub do remontu. Wro­
cław, teł. 0606/46-57-92
VW GOLF II, III stan obojętny. Wrocław, tel. 0507/04-95-96 
VW GOLF II, III może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0691/81-31-69
VW GOLF II, 1983/84 r. kolor czerwony lub srebrny, na zachod­
nich tablicach. Chojnów, tel. 0507/15-91-75 
VW GOLF, 1984/01 r. może być uszkodzony łub do remontu. 
Wrodaw, tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
VW GOLF II, 1985/89 r , diesel uszkodzony, spalony, zniszczo­
ny, stan i kolor obojętny. Wrodaw, tel. 0609/23-25-53 
VW GOLF II, 1985/89 r„ 1600 ccm, diesel stan obojętny, po 
wypadku, uszkodzony, po kradziezy i spaleniu. 3-drzwiowy, 
zarejestrowany. Wrodaw, tel. 0693/50-02-64 
VW GOLF. 1986/03 r. po wypadku, rozbity, spalony. Wrocław, 
tel. 0601/16-83-84
VW GOLF, 1986/88 r. zniszczony, po wypadku, zarejestrowany. 
Bdesławiec, teł. 075/644-97-52 
VW GOLF II, 1986/89 r„ diesel na zachodnich tablicach, stan 
dobry. Kamienna Góra, tel. 0507/41-33-02 
VW GOLF, 1989/91 r., benzyna, diesel do remontu, w obojęt­
nym stanie. Głogówek, tel. 077/437-30-91,0608/79-98-58 
VW GOLF II, 1989/92 r.. Wrodaw. tel. 071/338-02-78, 
0603/04-75-27
VW GOLF, 1990/92 r. kdor czerwony lub złoty, na zachodnich 
tablicach. Legnica, tel. 0692/14-73-31 
VW GOLF, JETTA do remontu lub po wypadku. WTodaw, tel. 
0602/28-14-62
VW GOLF, JETTA, PASSAT, 1987/03 r. uszkodzony mocno lub
do naprawy. Wrodaw, tel. 0601/21-7542
VW GOLF, PASSAT, 1986 r., 1600 ccm w cenie do 7.000 zł.
Dzierżoniów, tel. 074/831-74-65,0603/62-0445
VW GOLF, PASSAT, 1989/96 r.. benzyna, desel może być do
poprawek blacharsko-lakiemiczych lub w b. dobrym stanie.
Wrodaw, tel. 071/37247-88
VW GOLF, POLO, 1995/02 r. bez wypadku, kijriony w salonie, 
stan dobry. Legnica, tel. 076/723-87-90 
VW JETTA, VENTO II uszkodzony, każdy rodzaj uszkodzeń. 
Wrodaw, tel. 071/348-26-11
VW LT uszkodzony, do remontu. WTodaw, tel. 0601/78-82-84 
VW LT blaszak lub skrzyniowy, stan i rok obojętny, może być do 
remontu lub inny dostawczy. Żagań, tel. 0608/39-71-14 
VW LT 28, 35, 45, 46 uszkodzony, do remontu. Wrodaw, tel. 
0607/17-39-96
VW LT 28, LT 35, LT 40, LT 46, LT 50, LT 55,1988/01 r. konte­
ner, blaszak lub skrzyniowy, w dobrym stanie lub do remontu. 
Legnica, tel. 0606/11-52-64
VW PASSAT może być cały lub do poprawek, po wypadku. Ole­
śnica, tel. 0607/70-00-96
VW PASSAT stan i rocznik obojętny. Wrodaw, teł. 0694/3345-10 
VW PASSAT KOMBI może być uszkodzony lub do remontu. 
Wrodaw. tel. 0606/46-57-92 
VW PASSAT stan obojętny. WTodaw, tel. 0507/04-95-96 
VW PASSAT może być do poprawek. Wrodaw. tel. 
0691/81-31-69
VW PASSAT, 1983/87 r., 1600 ccm, desel na zachodnich tabli­
cach. Jugowice, powiat wałbrzyski, tel. 074/845-32-10 
VW PASSAT, 1987/96 r., benzyna, desel stan dobry lub do drob­
nych poprawek blacharsko-lakiemiczych. Wrocław, tel. 
0609/23-25-54
VW PASSAT, 1988/01 r. może być uszkodzony lub do remontu. 
Wrodaw, tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
VW PASSAT, 1989/98 r„ benzyna, diesel stan dobry. Wrocław, 
tel. 0609/23-25-53
VW PASSAT KOMBI, 1994/96 r.. 150 tys! km, 1900 ccm. TDI 
zadbany, ABS, klimatyzacja. Wrodaw, tel. 0601/70-79-79 
VW PASSAT B5.1997/99 r., 1800 ccm, benzyna, 1900 ccm TDI, 
uszkodzony. Kamienna Góra. tel. 0507/41-33-02 
VW PASSAT, GOLF I, II. Wrocław, tel. 0692/40-03-10 
VW PASSAT, GOLF, 1998 r. klimatyzacja, bez wypadku, w ce­
nie do 38.000 zl. Opole, tel. 0602/17-33-31 
VW POLO może być cały lub do poprawek, po wypadku. Ole­
śnica, tel. 0605/62-00-63
VW POLO stary model. Wdbrzych, tel. 0602/38-70-33 
VW POLO, 1978 r. granatowy, ścianka przednia, błotniki, ma­
ska silnika, w całośd lub na częśd, ewentualnie przyjmę za 
wyrejestrowanie. Lubań, tel. 0608/41-10-07 
VW POLO, 1989/92 r.. Wrocław, tel. 071/338-02-78. 
0603/04-75-27
VW POLO, 1991/01 r. może być uszkodzony lub do remontu. 
Wrodaw, tel. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
VW POLO, 1993/03 r.. benzyna, diesel uszkodzony, każdy ro­
dzaj uszkodzeń. Wrodaw, tel. 071/348-34-78 
VW POLO, 1994/03 r, desel, benzyna chętnie od I właśdciela, 
kolor obojętny, kupiony w salonie. Wrocław, tel. 071/37247-88 
VW POLO, JETTA techn. sprawny lub po wypadku. Wrocław, 
tel. 0605/62-00-14
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VW POLO, VENTO, 1994/02 t .  benzyna do małych poprawek 
bdcharsko-lakiemiczych lub w b. dobrym stanie. Wtodaw. tel. 

■'"0609/23-25-54 ' • ' ,
VW TRANSPORTER. 2400 ćcm, diesel po 199? V.,'^osobowy, 
najchętniej z klimatyzacją. Wrocław, tel: 071/345-71-21, 
0601/70-51-06
VW TRANSPORTER T2. benzyna, inst. gaz.. Wrocław, tel. 

.. 0692/34-86-88 
VW TRANSPORTER T4, T5 rozbity lekko łub mocno. Wrodaw, 
tel. 0601/70-76-45
VW TRANSPORTER T2 blaszak lub osobowy, stan i rok obojęt­
ny, może być do remontu lub uszkodzony. Żagań, tel. 
0603/99-55-92
VW TRANSPORTER, 1980/90 r. cały lub uszkodzony. Wodaw, 
teł. 0691/79-90-11
VW TRANSPORTER T2. T4 ,1986/01 r. blaszce lub oszklony, 
może być do poprawek lub w dobrym stanie. Lubin, tel. 
0505/78-96-66
VW TRANSPORTER. 1988/03 r. każdy model, rozbity, do re­
montu. Wrodaw, teł. 0601/16-83-84 
VW TRANSPORTER T4 BUS. 1991/01 r. może być uszkodzony 
lub do remontu. Wrodaw. tel. 071/390-23-20.0604/06-55-32 
VW TRANSPORTER T4.1991/92 r. poj. 1.9-2.4 D. 6-osobowy. 
skrzynia ład., stan dobry lub zlecę sprowadzenie, do 16.600 i .  
Lutynia, teł. 071/317-79-84
VW TRANSPORTER T4,1992/98 r, benzyna, diesel może być 
do poprawek błacharsko-lakiemiczych lub w b. dobrym stanie. 
Wrodaw, tel. 0609/23-25-54
VW TRANSPORTER T4. T5,1994/01 r., 2400 ccm, 2500 ccm, 
diesel w idealnym stanie, w rozsądnej cenie. Legnica, tel. 
076/857-53-05,0607/87-44-15
VW TRANSPORTER T4 BUS. 1996/00 r.. 2500 ccm. TDI. może 
być mocno uszkodzony. Bolesławiec, tel. 0603/32-14-41 
VW TRANSPORTER* CADDY, 1987/01 r. oszklony lub blaszak. 
może być do małych poprawek lub w dobrym stanie. Legnica, 
teł. 0606/11-52-64
VW VENTO, 1987/96 r„ benzyna, deseł stan dobry lub do drob­
nych poprawek błacharsko-lakiemiczych. Wrocław, tel. 
0609/23-25-54
VW VENTO. 1992/97 r. może być uszkodzony lub do remontu. 
Wrodaw. teł. 071/390-23-20,0604/06-55-32 
WARTBURG GOLF stan i  rocznik obojętny. Wrocław, tel. 
0694/33-45-10
WARTBURG GOLF może być uszkodzony lub do remontu. 
Wrocław, tel. 0606/46-57-92
WARTBURG GOLF stan obojętny. Wrocław, tel. 0507/04-95-96 
WARTBURG GOLF może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0691/81-31-69 ,
ŻUK lub Nysa, diesel lub z inst gazową gastronomiczny, z 
wyposażeniem - do 4.000 zi. spłata w ratach miesięcznych. 
Częstochowa, tel. 0507/31-66-21 
ŻUK. benzyna, inst gaz. skrzyniowy, z ważnym przeglądem i 
OC - do 1.500 zł. Głuchołazy, td. 077/439-36-63,0692/42-84-57 
ŻUK. benzyna, inst. gaz.. Wrodaw, tel. 0692/34-86-88 
ŻUK może być uszkodzony lub do remontu, z  inst. gazową. 
Wrodaw, tel. 0606/46-57-92
ŻUK stan obojętny, z in s i gazową. Wrodaw, tel. 0507/04-95-96 
ŻUK z inst gazową może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0691/81-31-69
ŻUK z inst. gazową, w obojętnym stanie. Wrodaw, tel. 
0694/33-45-10

K U P I Ę  C Z Ę Ś C I
ALFA ROMEO, 1998/03 r. 155 KM: silnik. Międzylesie, td. 
074/812-18-84.0609/84-15-81
AUDI 80 B4 : maska, błotniki, lampy, zderzak, chłodnica. Le­
gnica, td. 0606/68-30-86
AUDI 80 B4,1993 r. 1.9TDI, 1.9 TD, 2.0E: lampy, maska, błotni­
ki, zderzak, chłodnica, poduszki pow., licznki, filtr powietrza, 
lusterka, halogeny, skrzynia biegów, szyba przednia i tylna. 
Wrodaw, tel. 0602/23-68-66
AUDI 90 OUATTRO, 1985/86 r . : czujnki ABS, podnośniki d. 
otw. szyb. Wrodaw, tel. 0606/16-39-13 
AUDI 90 COUPE, 1989 r., 2300 ccm: szkło lampy prawej przed­
niej. Trzebnica, td. 0603/31-25-89 
AUDI 90 COUPE, 1994 r .: szkło reflektora prawe (nie soczew­
kowe) lub reflektor, liibań, powiat lubański, tel. 0609/67-42-53 
AUDI A3, A4, A6 : częśd przodu, silniki. Kamienna Góra, td. 
0507/41-33-02
AUDI A3. A4, A 6 : różne częśd. tanio. Stotwina k. Świdnicy, tel. 
0691/52-89r19
AUDI A4 ,1999/01 r., 1900 ccm, TDi, 115 PS modd przejścio­
wy. poduszki pow., skórzana tapicerka, elementy plastikowe 
wnętrza, reflektory ksenonowe, szyba czołowa, icznik i inne, 
tanio. Świdnica, td. 0600/10-57-00 
AUDI A 6 ,1995 r. :halogeny i inne częśd. Wrocław, td . 
0600/91-15-81
AVIA: silnik, stan dobry., td. 0603/19-50-30
BMW, 2400 ccm, turbo D : silnik ♦ skrzynia biegów. Wrodaw,
td. 0605/62-00-14
BMW tds, 1994/97 r.: silnik, stan idealny, kpi., niedrogo. Polko­
wice, tel. 0693/22-96-62
BMW 3, 5, 7 po 1990 r.: wszystkie częśd. Wrodaw, tel. 
0604/80-70-63
BMW 3,5,7,1988/92 r.: głowice 1.6,1.8 M-40,2.6 M-50 24V,
3.0-3.5 M-30 (6-cyfindrowe), walki rozrządu, przekł. kierowni­
cze. skrzynie biegów (automatyczne), tapicerki skórzane, felgi 
aluminiowe Aipiną lusterka, lampy tylne (tuningowane). Wro­
daw. tel. 0607/16-80-08
BMW 316, 318,320,324,325 M-30 : wszystkie częśd z roz­
biórki, w rozsądnej cenie. Pleszew, td. 0694/22-94-46 
BMW 520,1990/92 r.: drzwi lewe przednie, próg prawy, błotnik 
przedni prawy. Wrocław, tel. 071/330-19-29 do godz. 9, 
071/341-40-77 do godz. 9.0608/84-46-03 
BMW 525 tds: pompa wtryskowa, głowica, sinik, maska, zde­
rzak. lampy, chłodnica. Wrocław, td. 0503/90-52-91 
BMW E-30: różne częśd. mogąbyć uszkodzone, silniki, skrzy­
nie biegów (5) lub zawieszenia, alternatory, rozruszniki, demen­
ty blacharki. Bdesławiec, td. 075/734-6047 
BMW E-36, 1995 r., 2000 ccm, 24V : silnik. Lubin, tel. 
0607/99-88-28
BMW M3 E-36 CABRIO, 1995 r . : dywaniki, podłokietnik. Wro­
daw, tel. 0609/05-03-82
CHRYSLER GRAND VOYAGER : komputer pokładowy. Wro­
daw, td. 0607/19-33-83
CHRYSLER YOYAGER: drzwi lewe przednie, halogeny, relingi
dachowe. Wrodaw, td. 0607/19-33-83
CITROEN AX : silnik 1.4 D, stan dobry. Chojnów, tel.
0606/25-28-07
CITROEN BERLINGO :(otdetylne. Białystok,td. 0605/59-43-33 
CITROEN JUMPER : amortyzator prawy. Jelenia Góra, td. 
075/773-18-62
CITROEN XSARA PICASSO : poduszka pow. i inne częśd. 
Ostrzeszów, td. 062/730-16-00.0605/21-08-16 
DAEWOO LANOS : wszystkie częśd z  demontażu. Wrodaw. 
td. 0604/80-70-63
DAEWOO LANOS, MATIZrróżne częśd, w atrakcyjną cenie. 
Wrodaw, tel. 0694/83-33-31
DAEWOO MUSSO, 2900 ccm, diesel: skrzynia biegów, reduk­
tor skrzyni biegów. Wrocław, tel. 0604/06-55-32 
DAEWOO TICO : drzwi, elementy przodu. Wrocław, tel. 
0605/62-00-14

yv.'on .Ynfiwoteolrij!^ cteff* yfUirtbM 
DAIHATSU CHARADE, .1983 r„ 1000 ccm : górne mocowania 
przednich amortyzatorów tzw. .poduszkT.szybą przedŃa oraz 
szyba przednich drzwi pasażera. ZgorzdeC, td. 0502/55-32-66 
DKW F5. F7, F 8 : różne częśd. Wrodaw. td. 0601/74-8848 
FIAT 126p, 650 ccm :■silnik, skrzynia biegów, alternator, kda, 
rozrusznik, fotde (wysokie) lub przyjmę w zamian za wyreje­
strowanie. Trzebnica, td. 071/312-33-54,0608/73-27-50 
FIAT 126p d x : silnik, skrzynia biegów, wnętrze, koła, kłap a, 
belka, lampy. Warta Bolesławiecka, td . 076/818-90-63, 
0606/90-15-42
FIAT 126pd, 1998/00 r.: karoseria, drzwi, klapa, maska. Świd­
nica. teł. 0502/08-26-71
FIAT 131, 132 ARGENTA : blok silnika 1.6 1,1.8 I lub 2.0 I 
(DOHC), może być do remontu lub uszkodzony, z pełną doku­
mentacją ew. kpi. silnik. Jdenia Góra, tel. 0602/66-02-72 
FIAT CROMA, 2500 ccm, diesel : silnik. Leszno, tel. 
0608/60-04-13
FIAT DUCATO, 2500 ccm, 1900 ccm, diesel: silnk, skrzynia 
biegów, inne częśd. Wałbrzych, tel. 074/845-08-10. 
0604/62-70-89
FIAT DUCATO: drzwi boczne i tylne, zawieszenia, osprzęt sil­
nika. lampy, zderzak, grill, maska i inne w atrakcyjną cenie. 
Wrocław, td. 0609/02-67-37
FIAT DUCATO, 1995 r., 2500 ccm, desel, turbo D : silnik, skrzy­
nia biegów, inne. Wrodaw, td. 0604/80-70-63 
FIAT DUCATO, PEUGEOT BOXER, IYECO, RENAULT MA­
STER : silniki, skrzynie biegów. Zielona Góra, teł. 0607/84-08-70, 
0601/29-29-28
FIAT PUNTO II: wszystkie częśd mechaniczne, blacharskie i 
dementy wnętrza do moddu 3- i 5-drzwiowego. Leszno, td. 
0694/98-97-89
FIAT SEICENTO SPORTING: rajdową płytę pod silnik, z syste­
mem mocowań (najlepiej OMP) ale może być innej firmy, tylny 
prawy klosz lampy. Ząbkowice śląskie, td. 0693/63-17-72 
FIAT SIENA : ćwiartka tylna lewa lub błotniki. Wieruszów, tel. 
0600/70-21-48
FIAT UNO, TIPO: różne częśd, w atrakcyjnej cenie. Wrodaw, 
td. 0693/28-08-49
FORD: częśd, głowice, silniki, elementy blachaiki. cale na czę­
śd. uszkodzone i inne. Sulechów, powiat zielonogórski, td. 
0606/74-78-06
FORD AEROSTAR, 1992 r.: zderzak przędli, okular lewy, kie­
runkowskaz biały, lewy. Wrocław; tel. 0601/77-87-40 
FORD ESCORT, SIERRA, SCORPIO tylko Cosworth 4x4: 
wszystkie częśd. Wrodaw, td. 0600/91-15-81
FORD FOCUS: przewody klimatyzacji ze skraplaczem. Brzeg, 
td. 0604/95-94-62
FORD MONDEO, GALAXY, FOCUS: różne częśd, tanio. Sb-
twina k. Świdnicy, td. 0600/10-57-00
FORD SCORPIO od 1990 r.: wszystkie częśd do każdej wersji,
ewentualnie w całośd na częśd. Wrodaw, td. 071/349-27-14
FORD SCORPIO, 1996/98 r .: fotde wełurowe, czarne, z pełną
d . regulacją. Wrodaw. tel. 0604/68-71-95
FORD TRANSIT, 2500 ccm, diesel od 1995 r.: silnik, niedrogo.
Lubin. td. 0601/87-72-07
FORD TRANSIT od 1986 r.: różne częśd lub w całośd na czę­
śd. Wrodaw. td. 071/349-27-14 
FORD TRANSIT, 2500 ccm, d e s d : sinik od 1989 r.. może być 
uszkodzony lub do remontu. Wrodaw, td. 0604/68-71-95 
FORD TRANSIT, 1989/02 r., 2500 ccm, desd. turbo D : wszyst­
kie częśd mechaniczne i blacharskie, oświetlenie lub cały na 
zachodnich tablicach. Polanica Zdój, td. 0501/10-34-14 
FORD TRANSIT. 2000 r.. 2000 ccm. TDI: częśd przodu, drzwi 
przednie, maska, lampy, chłodnica, wahacze, zwrotnice, koła, 
fotde przednie i tylne, szyby, inne częśd. Polanica Zdrój, tel. 
0501/10-34-14,0501/10-34-34
HONDAACCORD, 1991 r.: maska, lampa przednia lewa z kie­
runkowskazem, błotnk przedni lewy, wahacz ddny lewy, zde­
rzak przód, tanio. Wrodaw, td. 0604/30-29-74 
HONDA ACCORD, 1999 r., 2000 ccm: wzmocnienie przednie, 
lampa prawa, błotnik lewy. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0602/37-79-98
HONDA CRX, 1985 r .: lampy, szybę drzwi lewych, felgi alumi­
niowe lub cały samochód na części. Złotoryja, tel. 
076/878-29-13.0605/38-07-75
HYUNDAI ACCENT 5-dzwiowy: podsufitka, szyba czołowa z
uszczelką wahacz prawy przedni. Wrocław, tel. 0506/93-26-45
IVECO 35-13 C, 2001 r.: drzwi przednie i boczne, przód (cały),
koła. Wrodaw. td. 0604/15-61-64
JAGU AR  S-TYPE iwszystkie części. Wrocław, tel.
0600/91-15-81
JEEP GRAND CHEROKEE. 1993 r.. 4000 ccm, benzyna: skrzy­
nia biegów (automatic), skrzynia rozdzielcza, chłodnica silnika. 
Kłodzko, td. 0609/84-15-61
KIA CERES : wszystkie częśd. Wrocław, td. 0605/62-00-14 
KIA K2700 0 : kabina uzbrojona, krótka, zderzak, hak. Wro­
cław. tel. 0604/394)4-33
LADA SAMARA 3-drzwiowa: drzwi lewe kpi. w b. dobrym sta­
nie łub lekko skorodowane, uszkodzone. Wrodaw, tel. 
0503/36-60-05
LUBLIN I, II, III, 2400 ccm, de se l: wszystkie częśd mecha­
niczne i blacharskie. Wrocław, tei. 0605/62-00-14 
LUBLIN II, lit: zderzak, skrzynia biegów (5), maska, drzwi, most 
do ład. 3500 kg. głowica lub cały silnik. Wrocław, tel. 
0601/80-99-18
MAZDA 323,1990/94 r.: błotnik prawy, kierunkowskazy bocz­
ny prawy, plastikowe nakładki słupków. ,  td. 0503/36-42-88 
MAZDA 323 F, 1992 r . : przednie prawe drzwi, nieuzbrojone, 
przedni prawy błotnik... td. 0503/36-42-88 
MAZDA 626,1994 r.. 2000 ccm. d ie sd : maską zderzak kpi., 
reflektory, chłodnice, szyba, błotniki, siłownik sprzęgła i inne. 
Bdesławiec, td. 0602/72-53-98 
MAZDA 626 CRONOS, 1994 r., 2000 ccm, 16V, DOHC: prze­
pływomierz powietrza (wejście na trzy bolce). Wrocław, td. 
0605/85-56-43
MAZDA MX-3, V6,24 V : silnik. Jdeda Góra, td. 0692/09-80-19. 
0603/61-59-50
MERCEDES, 2700 ccm, CDI: silnik ze skrzynią automatyczną 
Wrocław, td. 0601/23-93-97
MERCEDES 107: częśd różne. Polkowice, tel. 0603/27-40-52 
MERCEDES 124: pompa wtryskowa do 2.5D (1987/89 r.), ukł. 
wydechowy do 3.0, chłodnica 3.0, listwy szerokie i progowe (na­
kładki), błotniki, zderzak z chromem, klapa tylna, grill, lampy 
tylne demne, szyberdach kpi., wyposażenie wnętrza w ideal­
nym stanie, kierownica i inne. Legnica, tel. 0606/68-30-86 
MERCEDES 124: listwa szeroka, bagażnik na dach. Lubin, td. 
0607/04-69-45
MERCEDES 126 SEC, 1988r.: błotnik tylny prawy i lewy przed­
ni, listwy gładkie lewego boku. Leszno, tel. 0609/70-06-89, 
0691/73-78-83,0049/160-99-554)1-00 
MERCEDES 190,1988/93 r .: maska, błotniki, zderzak, lampy, 
szyba czołowa, listwy szerokie i progowe, wyposażenie wnę­
trza w idealnym stanie lub całe auto na częśd. Legnica, tel. 
0606/68-30-86
MERCEDES 207,307 BUS blaszak: nadwozie kpi. z  drzwiami 
(średnio długie, wysokie) w dobrym stanie. Wrodaw. td. 
0600/16-28-51
MERCEDES 210 KOMBI. 1999 r. .okularnik': tylna część karo­
serii oraz inne częśd. Wrodaw. tel. 0502/304)9-36 
MERCEDES 210 W, 2000 r.: drewniane dodatki, skórzana tapi­
cerka, listwy ochronne, kierownica skórzana, wyświetlacz RO i 
nawigacji oraz felgi aluminiowe 17” AMG. Kępno, tel. 
0696/60-91-47
MERCEDES 230,290,240, d ie sd : silnk do remontu, z doku­
mentacją Kobierzyce, tel. 071/311-17-94,0607/484)6-73 
MERCEDES 260 126 SE. 1986 r., 2600 ccm, benzyna: szyba

tytoa, zderzak tylny, pompa wspomagania 12^460-3580,82 bar, 
tvp 74, rfebieska tatołiezka. Nysą td. 077/435-94-32. 
MERCEDES ML rtuner TV pracujący z systemem .Ćomand’  
Wrocław, td. 06^070-36^1 _  : I
MERCEDES ML :lderownica z elementami dewnianymi w kolo­
rze brązowym. Wrocław, td. 0601/70-50-711 
MERCEDES SPRINTER: felgi z oponami zimowymi. Wdbrzych. 
td. 074/848-50-93
MERCEDES SPRINTER. 1998/00 r.: różne częśd. Kamienna 
Góra. td. 0507/41-334)2
MERCEDES v rT0110 D, 1997 r, 2300 ccm silnik. Wodaw, td. 
071/372-39-65,0501/73-99-31
MERCEDES VfTO. 2000 r„ CDI: siedzenie pasażera podwój­
ne. relingi dachowe, fdgi aluminiowe 15*. Wałbrzych, tel. 
074/848-12-93.0604/52-69-35
MERCEDES VfTO. 2002 r . : konsola na płyty CD. pod deskę 
rozdzielczą oraz kołpaki na kda. Kłodzko, teł. 0601/62-91-17 
MITSUBISHI : skrzynia biegów nr KM206T. Wrocław, tel. 
0695/40-48-23
MITSUBISHI CANTER. 2500 ccm. 3300 ccm, desel: wszystkie 
części mechaniczne i blacharskie. Wrodaw, tel. 0604/80-70-63 
MITSUBISHI PAJERO. 2600 ccm : częśd silnika. Kowary, td. 
0603/61-40-97
MOTOCYKL KAWASAKI KR 200AE, 1991 r.. 250 ccm: układ 
zapłonowy kpi., z  pompami lub cały sinik, bez dokumentów. 
Bystrzyca Kłodzka, td. 0502/26-98-68 
NADWOZIE CHŁODNICZE najchętniej z agregatem, z Jelcza 
lub Stara. Legnica, td. 076/862-13-86,076/721-36-33 
NISSAN 100 NX, 1992 r .: drzwi prawe, pólka tylne, kpi. plasti­
kowych nadkdi, tdeskopy tylne, kpi., stan dobry. Kłodzko, td. 
074/867-1547
NISSAN PRIMERA, 2000 ccm : chłodnicę. Świdnica, tel. 
0607/74-86-43
NISSAN VANETTE CARGO, 1997 r .: ćwiartka tylna lewa, zde­
rzak tylny, lampa tylna, błotnik tylny., tel. 0607/11-47-82 
NYSA: nadwozie, nowe lub w b. dobrym stanie, uzbrojone lub 
nie. MUKz. td. 0609/69-66-87
OPEL ASTRA: różne częśd. w atrakcyjnej cenie. Wrocław, td. 
0609/02-67-37
OPEL ASTRA II, 2002 r. 5-dzwiowy: szyby z  nadrukiem 2002. 
Kępno. td. 0601/17-46-48
OPEL CALIBRA, OMEGA: różne częśd, w atrakcyjną cenie. 
Wrodaw, td. 0694/83-33-31
OPEL COMBO, 1997 r .: elementy przodu łub cały na zachod­
nich tablicach. Wrocław, tel. 0604/80-70-63 
OPEL CORSA, OMEGA, ASTRA, VECTRA, 1996/02 r .: różne 
częśd. tanio. Słotwina k. Świdnicy, td. 0691/52-89-19 
OPEL KADETT GSI. 2000 ccm : silnk. stan dobry, do 300 zł. 
Wałbrzych, td. 0602/65-05-91
OPEL OMEGA. 2300 ccm, diesd. turbo D : silnk. Wrodaw. td. 
0605/62-00-14
OPEL REKORD, 2300 ccm, turbo D. d e s d : silnik, do remontu, 
w ca łośd lub na częśd , częśd  do silnika. Lubin. td . 
0604/34-85-89
OPEL VECTRA: różne częśd, w atrakcyjną cenie. Wrocław, 
td. 0609/02-67-37
PEUGEOT 206,2001 r„ t l  00 ccm. wtrysk: komputer IAW48P2. 
70 Magneti Mareli. Chojnów, powiat legnicki, td. 0606/784)84)4 
PEUGEOT 306,1999 r .: poduszka powietrzna kierowcy (3-ra- 
mienna), pinie. Wiązów, td. 071/393-14-05 
PEUGEOT 306. 2000 r. : półka tylna. Wrocław, tel. 
071/344-00-97
PEUGEOT 406,1996 r., 2000 ccm, benzyna: serwo hamulco­
we (sam zbiornik) w systemie J>etuiix". Jelenia Góra, tel. 
075/643-88-88
PEUGEOT 605,1991 r . : elementy zawieszeń, pompa ABS. 
halogeny, uszczelki drzwi, elementy wnętrza i inne częśd. Le­
gnica, td. 076/866-46-74.0691/59-58-98 
PEUGEOT BOXER, J5 : różne częśd, w atrakcyjnej cenie. Wro­
daw. td. 0694/83-33-31
PEUGEOT PARTNER: fotele tylne z pasami bezpieczeństwa. 
Wrodaw. td. 071/336-34-19,0601/40-104)8 
POLONEZ ATU : maska, zderzak, lampy, chłodnica. Wtodaw, 
td. 0605/62-00-14
POLONEZ ATU, CARO PLUS: maska, drabinką lampy, błotni­
ki. drzwi, szyba, zderzaki w kolorze wiśniowym (L-46), most 
Lucas, zbiomik pafwa z pompą. Wrocław, td. 0609/39-58-04 
POLONEZ CARO : szyby, listwy szerokie, afrapa, spoiler tylny, 
lusterka. Lubin. td. 076/843-63-75.0607/93-86-62 
POLONEZ CARO: maska, reflektory z kierunkowskazami, aku­
mulator, błotnik lewy. Oława, td. 071/313-68-78,0603/38-81-50 
POLONEZ CARO: maska, zderzak, lampy, chłodnica. Wtocław, 
td. 0605/62-00-14
POLONEZ TRUCK : most tylny, dzwi lub cały samochód na 
częśd. Wrocław, td. 071/336-2449,0605/82-49-57 
POLONEZ TRUCK, 1993 r . : burty metalowe lub aluminiowe,
d . 2 m. Jelcz-Laskowice, td. 0606/12-09-55 
PONTIAC TRANS SPORT : wszystkie częśd z demontażu lub 
pojedyncze elementy blacharskie i mechaniczne. Wtocław. td. 
0503/90-52-91
PONTIAC TRANS SPORT. 1992 r., 3800 ccm: chłodnica wody, 
klimatyzacja z  wentylatorem. Wrocław, td. 0601/77-87-40 
PRZYCZEPA LAWETA: bęben hamulcowy, oś Ako. Wrocław, 
td. 0601/77-87-40
RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r .: zderzak tylny. Yfrocław, tel. 
0505/68-22-59
RENAULT C U O : częśd przodu i inne, w rozsądnej cenie. Wro­
cław, td. 0693/88-45-22
RENAULT LAGUNA, 2200 ccm, diesel: silnik ♦ skrzynia bie­
gów lub częśd przodu. Wrodaw, td. 0605/62-00-14 
RENAULT LAGUNA, 1996 r., 1800 ccm: silnik. Świerzawa, tel. 
075/713-534)3,0603/81-16-26
RENAULT MASTER: skrzynia biegów manualna, sprawna lub
uszkodzona. Wrodaw, td. 0603/48-45-74
RENAULT MASTER: ćwiartki nadwozia, 2 szt., do modelu wy-
prod. po 1998 r... tel. 0603/97-35-81
RENAULT MEGANE. 1996 r . : boczki drzwiowe przednie., tel.
0606/51-384)1
RENAULT TRAFIĆ, 2100 ccm, 2500 ccm: silnik, skrzynia bie­
gów. Wrodaw, td. 0605/624)0-14 
ROVER 623,1995 r . : kpi. lewe drzwi bez szyb. przędli lewy 
błotnik, lewy próg ze słupkiem, nakładka progu, tapicerka drzwi 
(popielata); dem. plastikowe wnętrza, szyba przednia. Wrocław, 
td. 071/372-99-93.0603/544)4-40 
SEAT IBIZA, 2000 r. 3-drzwiowy: tylny lewy błotnik, grill. Wro­
daw, td. 0691/26-61-51
SEAT TOLEDO, 1993 r .: maska, lampy, grill, zderzak, wzmoc­
nienie czołowe, błotniki, chłodnica, filtr powietrza, wspomaga­
nie. klamki, lusterka, fdgi aluminiowe, osłona pod silnik. Wro­
cław, td. 0602/26-76-79
SEAT TOLEDO. 1997 r . : zderzak tylny, reflektory, kierunkow­
skazy, grill. Oleśnica, td. 0604/83-54-93 
SEAT TOLEDO, LEON : różne częśd. Kamienna Góra, tel. 
0507/41-33-02
SKODA OCTAYIA : różne części. Kamienna Góra. tel. 
0507/41-334)2
SKODA OCTAVIA: różne częśd blacharskie i mechaniczne, 
tanio. Świdnica, td. 0600/10-57-00 
SKODA OCTAYIA, 2001/03 r. 5-drzwiowy: zderzak przedni i tyl­
ny. maska silnika, reflektory, kierunkowskazy, osłonę pod sil­
nik, klimatyzacja. Wrocław, teł. 071/336-34-19,0601/40-104)8

O  SKRZYNIA ŁADUNKOWA kompletna, wym. 2x4 m 
i opony 2 szt., 225/70/15C, w  b. dobrym stanie. 
Wrocław, tel. 0608/66-58-45 81024103

SPYCHARKA DT 75 gąsienicowa: częśd nowe i używane. 
Watorzych. tel. 0602/874)2-24
STAR 2 00 : kabina, nowy typ, klamki kasetowe, nie wymagają 

iTwoontu lub zamienię na ciągnik ogrodniczy 4-kołowy, maska 
silnika C-339jj>rzyczepa, pług 2-skibowy. Opole, tel. 
0607/46-684^ T j !  . . .
STAR 200 : przystawka do skrzyni biegów, duża (na wałek), 
pompa wtryskowa stacjonarna, opony używane, 900 x 20. Wał­
brzych, tel. 0693/54-6869
STAR 200 : poprzeczka przednia, przystosowana do silnika 
SW-400 ♦  łapy, pompa wspomagania kier. do SW-400. Wro­
cław, td. 0600/03-96-98
TOYOTA CELICA TURBO 4x4: wszystkie częśd. Wocław, td. 
0600/91-154)1
TOYOTA HIACE, 1997 r .: góne wahacze, podpora wału napę­
dowego, przełącznki kierownicy, lewa boczna szyba. Wafcrzych, 
tel. 0605/20-92-20
VW. 1900 ccm, d e s d : silnik. Kowary, td. 0603/61-40-97 
VW. 1991/98 r . : zawieszenia, skrzynia biegów, ukł. kierowni­
cze, pompy wspomagania, wtryskowe, przełączniki, felgi i inne. 
Opde, td. 0601/47-81-68,0605/51-45-68 
VW BORA, GOLF IV : poduszka pow. Jelenia Góra, tel. 
0692/09-80-19,0603/61-59-50
VW GOLF III: automatyczna skrzynia biegów, sprawna lub 
uszkodzona. Wrocław, tel. 0603/48-45-74 
VW GOLF II: szerokie zderzaki (najchętniej czarne)., tel. 
0696/42-76-14
VW GOLF I, desd 1.500 lub 1.600 ccm: silnik. Jdenia Góra, 
tel. 075/642-62-98
VW GOLF II 5-drzwiowy: drzwi przednie lewe. Lubin, td. 
076/840684)4
VW GOLF, 1994 r. 1.9 TD, 1.9 TDI : silnik. Lubin. tel. 
0608/43-79-63
VWGOLF, 1995 r. 3-drzwiowy: tapicerka drzwi, podnośnik dek- 
tryczny szyby prawej. Wrocław, teł. 0601/70-49-98 
VW GOLF IV. 2001 r., 1600 ccm. 16V: tapicerka drzwi, chętnie 
do wersji z d . otw. szybami, d  reguł, fotele Recaro (3-drzwio­
wy). Wrodaw, tel. 0607/15-26-68 
VW GOLF, PASSAT, BORA. 1998/02 r . : różne części, tanio. 
Słotwina k. Świdnicy, tel. 0691/52-89-19 
VW LT 46,2000 r., 2800 ccm, TDi średnia dugość: dach z  po­
szyciami bocznymi lub cała karoseria. Opde, td. 0604/49-87-64 
VW PASSAT, 1994 r. 1.9 TD. TDI : silnik. Lubin. tel. 
0608/43-79-63
VW PASSAT, 1994/96 r .: podnośniki el. szyb. (usterką wspo­
maganie. griM, maska, zderzak, pompa paliwa, chłodnica, felgi 
aluminiowe. Wrocław, td. 0602/26-76-79 
VW PASSAT, 2002 r . 1900 ccm. TDI: komputer siłnka i licznik. 
Zidona Górą td. 0602/80-59-99 
VW POLO V : lampa tylna prawa. Jelenia Góra, tel. 
0692/09-80-19,0603/61-59-50
VW POLO, 1996 r., wtrysk: poduszka powietrzna pasażera i 
kierowcy, schowek pod poduszkę, kierownica. Legnica, td. 
0607/16-88-52
VW SHARAN, 2001 r .: lampy ksenonowe. ostatni rząd foteli., 
td. 0600/96-73-04
VW TRANSPORTER T4 ,1994 r . : mechanizm dektr. podno­
szenia szyb, szybę boczna rozsuwaną pompa wspomagania. 
Jdcz-Laskowice, td. 0607/23-81-65 
VW TRANSPORTER T4.1995 r. 2.4 D. 1.9 TD. 2.5 TDi: silniki 
♦ skrzynie biegów. Lubin. td. 0608/43-79-63 
VW TRANSPORTER T4.1997 r .: nadwozie, w dobrym stanie, 
bez prawa rejestracp. Jelenia Góra, tel. 0603/20-61-12 
VWVENTO, GOLF III: maska, błotnki, wzmocnienie czołowe, 
drzwi, klimatyzacja, pompa wspomagania kier., zderzaki, lam­
py, atrapa, pompa paliwa, zegary, inne. Wrocław, tel. 
0506/39-22-29

M O T O C Y K L E
APRILIA AF 125,1991 r.. 125 ccm, srebmo-niebieski, kask, 
kombinezon, po remonde silnika, nowy łańcuch i lakier, - 5.000 
zł. Wałbrzych, td. 074/8454)34)1 
APRILIA AF 125 FUTURA, 1993 r., 125 ccm dozownik oląu, 
chłodzony deczą zapłon elektryczny, stan b. dobiy, - 4.400 zł. 
Oleśnica, tel. 0601/58-97-82
BMW F 650GS, 2000 r, 9 tys. km. 650 ccm, żółty, 50 KM, z 
salonu, kufry, ABS. podgrzewane manetki.-21.000 zł. Wtocław. 
tel. 071/785-88-00,0608/09-09-09 
C Z 175,1988 r., 3 tys. km, 175 ccm, czerwony, techn. sprawny, 
zarejestrowany, - 400 zł. Grodków, td. 077/415-54-75 
CZ 350,1980 r„ 200 tys. km. 350 ccm. bordowy, mało eksplo­
atowany, I właśddd, kpi. dokumentacją stan idedny, - 800 zł. 
Kłodzko, teL 074/647-05-37 po godz. 15 
CZ 350.1985 r., 350 ccm, czerwony, stan dobry, nieeksploato- 
wany od 1988 r., po lakierowaniu + drugi na częśd, kpi. doku­
mentacja, - 650 zł łub zamienię na MTZ. Wałbrzych, td. 
0505/0565-31
GILERA125,1988 r.. 12 tys. km, 125 ccm, biały, dwa hamulce 
tarczowe, chłodzony deczą rozrusznik, atrakcyjny wygląd, kpi. 
dokumentacja, używany amatorsko, kompletny, stan bardzo 
dobry, - 4.000 zł. Oleszna, powiat dzierżoniowski, tel. 
0694/364)4-29

O  GOKARTY prod. zachodniej, s iln ik  Honda 160 
ccm, 5 szt. + kaski ♦ opony i części, możliwa dzia­
ła lność gosp. - 3.500 zł/szt. Wrocław, te l. ’ 
0601/70-45-29 02034213

HARLEY-DAVIDSON XL53C CUSTOM. 2002 r.. 4 tys. km. 900 
ccm, srebrny metalic, z  salonu, I właśddel, stan jak nowy, -
35.000 zł. Gliwice, td. 0502/34-91-48 
HONDA 125 ENDURO. 1987 r.. 125 ccm *  kombinezon, -4.500 
zł. Wrocław, td. 0600/43-10-17
HONDA 125 CUSTON. 1998 r., 125 ccm. zielony metalic, roz­
rusznik, .czoper*. - 8.000 zł. Taczanów k. Pleszewa, tel. 
062/741-91-26,0601/48-74-38
HONDA 500 SHADOW. 1983 r.. 70 tys. km, 500 ccm. benzyną 
czamy. wersja amerykańska, sakwy, gmde, owiewka, aktualny 
przegląd, przygotowany do sezonu, - 7.500 zł. Wrodaw, td. 
071/341-32-33,0502/11-96-64
HONDA 500 REBEL CHOPPER, 1997 r., 18 tys. km, zidony 
metalic. sprowadzony w 2002 r. w całośd. nieekspłoatowany w 
kraju, po przeglądzie techn, - 6.800 zł. Skokowa, powiat trzeb­
nicki, td. 0605/38-13-98
HONDA 600 HOR NET, 1999 K 4 tys. km. 600 ccm, czerwony, 
alarma. dużo dodatków, stan idealny, • 17.000 zł. Zębice Wro­
cławskie. td. 071/311-59-60.0604/53-67-10 
HONDA 750.1982 r.. 750 ccm stan b. dobry, mało używany, •
4.900 zł. Siekierczyn, powiat lubański, td. 0605/33-04-19 
HONDA 80.1989 r„ 18 tys. km. 80 ccm śdgacz. atrakcyjny 
wygląd, brak akumulatora. I i IV biegu, brak dokumentacji, spro-
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wadzony z Niemiec w częśdach, -1.000 zT. Polska Nowa Wieś, 
td. 0694/16-70-37 .
łłONQA CB 400,1978 r., 400 ccm,- Czerwony metalic, pó re­
moncie; W&pCjddifiauBOwe panewki, uszczelki, nowy zestaw 
napędowy, olą, filtry, nowy-aki<gyiatpt jipki, skórzane śiedze- 
da, atrakcyjny wygląd, zarejestrowany, ważny przegląd i OC, *
3.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/665-7*43,0604/7^85-40 
HONDA CB 400N, 1980 r., 400 ccm, 43 KM, czerwony metalic, 
bardzo zadbany, nowe opony, akumulator, zębatki, łańcuch, kpi. 
dokumentacja + ks. pojazdu, zarejestrowany, 3 kufry+stelaż, -
4.400 zł Opatówek k. Kalisza, tel. 062/761-93-63, 
0609/40-43-68
HONDA CB 400N, 1983 r., 400 ccm, 4-suw, czamy, soft chop- 
per, po remonde silnika w serwisie, 6-biegowy, d. rozrusznik, 
wysoka kierowraca, sakwy, piórnik, owiewka, chromowane błot­
niki, nowe opony, nowy akumulator, - 3.800 zł. Świebodzice, 
td. 074/854-48-92 po £Odz 17,0608/59-91-95 
HONDA CB 600 SHADOW, 1995 r., 10 tys. km, niebieski, stan 
idedny, zarejestrowany, lekko uszkodzona blacha, -11.200 zł. 
Kośdan, tel. 0607/19-56-64
HONDA CB 750F NIGHTHAWK, 1982 r., 80 KM, czamy, I wła­
śdcid w kraju, wersja amerykańska, atrakcyjny wygląd., tel. 
0693/42-14-56
HONDA CBR 1000,1988 r„ 40 tys. km. 1000 ccm, 136 KM, 
czerwony 6-biegowy, śdgacz, w pełni zabudowany, stan do­
bry, • 6.300 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0505/21-10-81 
HONDA CBR 1000F, 1992 r., 1000 ccm, stdowy, ukł. wydecho­
wy Sebring, nowa opona, po wymianie' oleju, - 10.000 zł lub 
zamienię na tańszy. Legnica, tel. 0502/16-13-34 
HONDA CBR 600F, 1989 r. nowy łańcuch, zębatki i klocki ha­
mdcowe. po wymianie płynów, deju (rachunki), sprowadzona 
z  Niemiec w 2002 roku, - 8 .900 zł lub zamienię na samochód. 
Wtodaw, tel. 0608/99-99-45
HONDA CR 125 ENDURO. 1997 r.. 125 ccm, biało-raebieski, 
stan b. dobry, bez rejestracji, - 5.500 zł. Bdesławiec. tel. 
075/734-80-98.0693/47-67-56
HONDA CX 500,1978 r., 70 tys. km, debieski metdic, I właśd­
del od 6 lat, sprowadzony z Niemiec w 2000 r., bagażnik, kask, 
nowy akumulator, stan b. dobry, - 5.200 zł lub zamiedę na chop- 
pera w dobrym stanie, do 6.000 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 
071/318-85-73,0606/90-51-52
HONDA CX 500 CHOPPER, 1982 r., 76 tys. km, 500 ccm. V2, 
wiśniowy metaic, chłodzony wodą wd Kardana, szyba, stdaż, 
oryginalny lakier, zarejestrowany, opłacony, - 4.700 zł. Nowa 
Ruda.td. 074/873-31-26
HONDA NSR125,1988 r. stan dobry, - 2.000 zł. Moszyce, td. 
071/315-9743
HONDA NSR 125R, 1991 r., 14 tys. km, 125 ccm, czerwono-biały, 
•4.000 zł. Świebodzice, tel. 074/666-98-23,0609/56-31-57 
HONDA VF 750C, 1993 r., V4 dużo dodatków, -17.700 zł. Wd- 
brzych.td. 0605/07-05-05
HONDA VFR 750,1996 r.. 19 tys. km, 750 ccm, grafitowy meta­
lic, po tuningu, przerobiony przód, po wymiade płynów, nowy 
akumulator, stan b. dobry, zarejestrowany, • 10.500 zł. Wał­
brzych, td. 0505/05-85-31

O  HONDA VT 500E, 1983 r., perłowozielony, w kra­
ju od 6 mies., stan b. dobry, - 4.800 zł do uzgod­
nienia. Nowogród Bobrzański, tel. 068/327-60-96, 
0602/58-91-78 87015153

HONDA VT 500E, 1983 r., 500 ccm, bordowy metdic, stan techn. 
dobry, ważny przegląd, silnik .V , - 3.500 zł. Gozdnica, tel. 
068/360-13-74
HUSQVARNA CR 250,1989 r. techn. sprawny, stan dobry, •
3.800 zł. Jełeda Górą tel. 0601/56-62-98,0601/87-32-65 
JAWA 175,1988 r., czerwony, szeroka opona tylna, zadbany, 
kpi. dokumentacja, - 600 zł. Legnica, tel. 076/8504)947, 
0691/92-10-73
JAWA 250,1969 r., 250 ccm brak akumulatora, dokumentacja, 
• 500 zł. Leszno, td. 0601/94-69-30 
JAWA 350,1989r„ czerwony, zadbany, stan b. dobry, • 950 zł. 
Legnica, teł. 0600/40-25-68
JAWA 350,1989 r„ czamy, brak sildka, stan dobry, kpi. doku­
mentacja - 90 zł. Wików Wielki, gm. Nierricza, td. 074/837-17-16 
JAWA 350 TS, 1990 r., 350 ccm, żółty, sprawny, wymaga regu­
lacji, - 500 zł. Wrodaw. td. 071/355-62-05,0503/44-61-14 
JAWA 353,1962 r.. 250 ccm. czerwony, brak dokumentacji, 
kompletny, - 500 zł. Kamienna Góra, td. 0603/36-14-00 
JINCHENG JC 100 Q8 CHOPPER. 2000 r, 100 ccm, srebrny 
metalic, stan idedny, sakwy boczne, - 6.500 zł. Gostyń, tel. 
0605/28-08-55
JUNAK M-10 CHOPPER. 1959 r.. 350 ccm. 12V. czamy. szero­
kie koła, obrażony, przegląd ważny do Vl.2004 r.. atrakcyjny
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wygląd, • 2 200 zł lub zamienię na Renault4,5,9. Bielany Wro­
cławskie, tel. 0602/78-48-89
JUNAK M-10,1962 r., błękitny metalic, inst 12 V, - 2.000 zł. 
Gorzanów, td. 074/811-80-57,0607/79-36-36 
KASK MOTOCYKLOWY czamy, szybką stan b. dobry, -170 
zl. Wrocław, td. 0609/50-82-50 
KAWASAKI 80.1987 r.. 80 ccm śdgacz. centralny amortyzator, 
hamulec tarczowy, dozownk oleju, dumiraowe fdgi 5-szprycho­
we, w cdośd lub na częśd, - 600 zł. Leszno, tel. 0605/69-32-89 
KAWASAKI GPX 750R, 1990 r. zielono-biały, atrakcyjny wy­
gląd. stan b. dobry, przygotowany do sezonu, nowe klocki, dej, 
- 8.800 zł. Legdca, tel. 0604/254)7-88 
KAWASAKI G PZ1100,1998 r„ 23 tys. km, 1100 ccm. bordowy 
metdic, duminiowe fdgi. 2 kufry oryg., zadbany, stan idedny, -
15.000 zł. Zawada, td. 068/321-2141 po godz.20 
KAWASAKI GPZ750,1998 r., 23 tys. km, bordowy, 2 kufry oryg., 
duminiowe felgi, zadbany, stan idedny, - 18.500 zł. Zawada, 
td. 068/321-2141 po godz.20
KAWASAKI K2 400J. 1984 r.. 37 tys. km, 400 ccm, DOHC. 40 
KM. raedeski metalic, sprowadzony z Niemiec, atrakcyjny wy­
gląd, kombinezon skórzany i kask, mdo używany, kpi. doku­
mentacją • 3.500 zł. Oleszna, td. 071/393-73-07,0607/89-37-71 
KAWASAKI KLE 500 ENDURO, 1991 r.. 48 tys. km. 599 ccm,
4-suw, niebieski metdic, po wymiade płynów, łańcucha i zęba­
tek. chłodzony deczą atrakcyjny wygląd, kufer, - 6.900 zi. Strze­
lin, tel. 0604/71-394)6
KAWASAKI K X 125 CROSS, 1993 r.. 125 ccm, zielony, nowy
cylinder, tłok, pokrowiec, nowe opony, tarcze, sprzęgła, stan b.
dobry, przygotowany do sezonu, • 4.500 zł. Oborniki Śląskie,
td. 071/310-65-69,0605/25-99-86
KAWASAKI KX 250,1993 r., 250 ccm, zielony, stan idealny,
opona, błotnik gratis. • 6.000 zł. Jelenia Górą td. 0603/70-00-32,
0602/77-57-85
KAWASAKI KX 250 CROSS, 2000 r., 250 ccm. zidony. po re­
monde sildka. nowy łańcuch, zębatki, po lakierowaniu aero- 
grafem, sprowadzony rok temu z Niemiec, stan b. dobry, • 10.900 
zł. Oborniki Śljpkie, td. 071/310-65-69,0605/25-99-86 
KAWASAKI KZ 550,1982 r., 550 ccm, wiśdowy, I właśddel w 
kraju, sprowadzony w 03.2003 r., stan b. dobry, -3.600 zł. Kęp­
no, td. 0694/01-23-70
KAWASAKI VN 800 DRIFTER, 1999 r., 24 tys. km. 800 ccm. 
złoty, bez wypadku, serwisowany, stan b. dobry, dodatkowe 
pojedyncze sedzede i sakwy - kdor srebrny, - 25.900 zł. Wro­
daw, tel. 0502/42-76-60
KAWASAKI ZX 600, 1996 r„ 18 tys. km, 600 ccm, czerwo- 
no-dedeski, wersja amerykańska. 2 wydech, nowy akumdator
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i klocki hamulcowe, - 8.900 zł. Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 
. 0504/20-78-34 

KAWASAKI ZX 600R, 2001 r., 14 tys. km, 600 ccm, niebie- 
sko-biały, • 21.900 zł. Jarocin, tel. 0601/78-36-01,0605/25-48-38 
KAWASAKI ZZR 600,1991 r., 60 tys. km, 600 ccm, czarny, atrak- 

. cyjny wygląd, przygotowany do sezonu, mało eksploatowany w 
kraju, II właściciel, - 7.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/841-59-35, 
0608/44-42-93
KTM 80 PRO-LEVER. 1984 r., 11tys. km. 89 ccm, benzyna, 
srebrny metaiic, 2-osobowy, 5-biegowy, oryginalny silnik Sachs 

' centralny amortyzator, owiewki, osłony, aluminiowe felgi, ha 
muice tarczowe, plastikowe błotniki, bagażnik, dodatkowe świa 
tło .stop*, 4 kierunkowskazy, 2 lusterka, garażowany, kpi. doku­
mentacja, stan idealny, • 2.400 zł lub zamienię na motorower

■ Simson. Wschowa, tei. 065/54042-17
KTM EXC 125 ENOURO, 2001 r. wyczynowy, -11.500 zł. Wro­
cław, teł. 071/349-32-87

- KTM EXC 250 ENOURO, 2001 r„ 250 ccm zarejestrowany, po 
tuningu, • 15.900 zł. Wrocław, teł. 071/325-40-93,0609/20-08-64

■ KUPIĘ MOTOCYKL CROSS do poj. 125 ccm, może byćzuszko- 
dzonym silnikiem lub bez silnika. Wabrzych, tel. 074/844-95-62,

, '0603/03-57-95
-KUPIĘ MOTOCYKL CROSS, ENOURO zarejestrowany, poj. 
200-600 ccm, cały lub uszkodzony lekko. Wrocław, teł. 
0607/17-39-96
KUPIĘ MOTOCYKL AVO SIMSON, 250 ccm do remontu lub po 
•remoncie. Olszyna, teł. 075/721-25-41 
KUPIĘ MOTOCYKL HARLEY-DAVIDSON SPORTSTER w b. 
.dobrym stanie. Kowary, tel. 0600/66-04-02
■ KUPIĘ MOTOCYKL IFA BK-350 do remontu lub po remoncie. 

. Olszyna, teł. 075/721-25-41
KUPIĘ MOTOCYKL JUNAK, 350 ccm do remontu lub po re- 

. montie. Olszyna, teł. 075/721-25-41 
KUPIĘ MOTOCYKL JUNAK kompletna dokumentacja - do 1.000 
zł. Tarnów, tel. 014/663-86-01
"KUPIĘ MOTOCYKL KAWASAKI ZXR lub podobny, rok prod. 

• po 1995, śdgacz. Wrodaw, tel. 0602/12-51-35 
KUPIĘ MOTOCYKL MIŃSK, 125 ccm zarejestrowany, spraw- 

' ny, do 200 zł lub zamienię za telebn GSM Alcateł OT 311 ♦ 
. karta POP. Brzeg, tel. 077/411-36-52,0504/57-03-12 
KUPIĘ MOTOCYKL M Z150 ETZ zarejestrowany, sprawny, do 
200 zł lub zamienię za telefon GSM Aicatel OT 311 ♦ karta POP. 
Brzeg, tel. 077/411-36-52,0504/57-03-12 
KUPIĘ MOTOCYKL MZ 250 ETZ. Strzegom, tel. 0609/43-20-38 

. KUPIĘ MOTOCYKL W S K 175 na części, może być po lekkim 
wypacftu, - 600 zł. Kłodzko, tel. 0607/50-37-34 
KUPIĘ MOTOCYKL YAMAHA poj. 80 • 125 ccm, może być 
uszkodzony, ze sprawnym silnikiem, bez dokumentacji., tel. 
074/858-76-73
KUPIĘ MOTOCYKLE MZ 150, MZ250 lub MZ 251, do remontu, 
na częśd. Chojnów, tel. 0604/85-47-79 
KUPIĘ MOTOCYKLE Iż 49, Ifa 350 BK, Junak lub inny oraz 
Wózek boczny, do Avo Simsona lub Ifa 350 BK oraz częśd do 
Ifa 350 BK, oryg. Lubin, tel. 0605/24-43-79

- KUPIĘ MOTOCYKLE Honda Shadow lub Yamaha Virago • do 
10.000 zł. Wrodaw. tel. 071/354-39-77,0605/17-08-33 
KUPIĘ MOTOCYKLE : Aprilia AF1, Futura RS, Cagiva Mito, 
Honda NSR, Yamaha TZR, poj. 125 ccm • do 3.000 zł. Wrodaw, 
teł. 0694/74-43-83
KUPIĘ MOTOROWER SKUTER, 50 ccm w dobrym stanie, spro-

- Wadzony, do 1.000 zł., tel. 0503/19-13-15
KUPIĘ MOTOROWER SKUTER, 50 ccm - ok. 1.500 zł. Miłkowi­
ce, tel. 0692/96-62-93 

-. KUPIĘ MOTOROWER ROMET, 50 ccm zarejestrowany, udo-
■ kum. pochodzenie, stan techn. obojętny, może być do remontu, 
oferty SMS-em. Opde, tel. 0506/77-71-60
KUPIĘ MOTOROWER ROMET CHART 2-osobowy. Wrodaw, 
•teł, 071/365-92-76
KUPIĘ MOTOROWER SIMSON. Piaski, teł. 065/571-91-6V

- KUPIĘ MOTOROWER SIMSON. Strzyżew k. Ostrowa Wlkp., teł. 
.062/739-80-22
KUPIĘ MOTOROWER SIMSON 2-osobowy. Wrocław, tel. 
071/365-92-76

' KUPIĘ MOTOROWER SIMSON S 51 ENOURO, 1986 r. kom- 
pleina dokumentacja, stan dobry • do 1.200 zł. Nowa Ruda, teł. 
074/872-48-94
.KUPIĘ MOTOROWER SIMSON S 51,1989/90 r., 50 ccm kolor 
obojętny, do remontu, kpi. dokumentacja - do 300 zł. Stara Góra, 
gm. Góra, teł. 0603/59-73-53
KUPIĘ MOTOROWER SIMSON S 51,1989/93 r., 50 ccm kpi. 

. .dokumentacja, do remontu, • 300 zł. Stara Góra, powiat górow­
ski. tel. 0603/59-73-53

, KUPIĘ MOTOROWER YAMAHA AREOX, 2001/02 r., 50 ccm
- - stan b. dobry, kupiony w salonie, odblokowany. Nowa Sół, tei. 

068/356-26-73
KUPIĘ MOTOROWERY Jawa, Romet Ogar/Kadet itp., opłaco­
ny, sprawny, do 200 zł lub zamienię za telefon GSM Aicatel OT 

.311. Brzeg, teł. 077/411-36-52,0504/57-03-12

JU N A K  MILLENIUM
QP02g0Q0

KURTKA MOTOCYKLOWA HARLEY-DAYIDSON nowa, rozmiar 
M. Wrodaw, tel. 0601/47-38-57 
MALAGUTI80 ENDURO, 1989 r., 80 ccm, zielony, zarejestro­
wany jako motorower, dozownik oleju, 6-biegowy, chłodzony 
wodą, garażowany, nieeksploatowany w terenie, po remonde 
kapitalnym, silnik z Hondy MTX 80, • 2.400 zł. Prudnik, tel. 
077/436-74-58
MIŃSK 125, niebieski metalic, na częśd, bez dokumentacji, - 
100 zł. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 074/817-41-39 
MOTOCYKL TRÓJKOŁOWY. 1999r . 5 tys. km. 650 ccm. simik 
Fiata, niebieski, dużo elementów chromowanych, atrakcyjny 
wygląd. • 9.000 zł. Miejska Górka, teł. 0606/62-38-08

O  MOTOCYKLE UŻYWANE - SKUP, SPRZEDAŻ, 
KOMIS. Świdnica, tel. 074/851-31-91 01081103

MOTOCYKL YAMAHA, silnik, poj. 80 -125 ccm, techn. spraw­
ny., tel. 074/858-76-73
MOTOROWER BAJAJ SUNNY, 1997 r.. 50 ccm. bordowy, - 
1.750 zł. Gostyń, tel. 0605/28-08-55

SKUTERY MOTOROWERY
P IA B O IO , H O N D A , A P R IL IA  , M A LA O U TT I

SPROW. Z WŁOCH
0601 94 63 95

MOTOROWER BENELLI SKUTER, 1989 r.. 50 tys. km, czer­
wony, techn. sprawny, brak dokumentacji, cena - 600 zł lub za­
mienię na crossa, enduro, CB-radio, telebn GSM. Strzelin, tel. 
071/392-03-32,0604/14-16-85
MOTOROWER BENELLI NIKEO SKUTER, 2002 r., 50 ccm, 
srebrny metalic, nowy, nieużywany, - 6.400 zł. Piaski, tel. 
065/571-91-61
MOTOROWER BENELLI 491.2003 r., 2 tys. km, 50 ccm. czar­
no-czerwony, skutar sportowy, 2-osobowy, po dotardu i odblo­
kowaniu, prędkość maks. 75 kmih, 2-miesięczny, kupiony w 
salonie, stan idealny, - 6.800 zł. Wrodaw, tel. 071/792-54-02 
MOTOROWER OERBIVANOS SKUTER, 1995 r. automatic. stan 
idealny, • 2.500 zi. Imbramowice, tel. 074/850-73-71 . 
MOTOROWER GILERA EAGLET CHOPPER, 1996 r., 50 ccm, 
czerwono-kremowy. 6-biegowy, prędkość do 110 km/h, • 7.700 
zł. Piaski, tel. 065/571-91-61
MOTOROWER HERCULES PRIMA, 1985 r., 50 ccm, fioletowy 
metalic, stan dobry, bez prawa rejestracji, • 320 zł. Bolesławiec, 
tel. 075/644-32-91
MOTOROWER HONDA NSR, 1990 r„ 50 ccm, biało-czerwony, 
chłodzony deczą • 4.500 zł. Gostyń, tel. 0605/28-08-55 
MOTOROWER HONDA BAU, 1996 r., 50 ccm, fioletowy. 2-oso- 
bowy, rozrusznik, dozownik oleju, - 4.450 zł. Gostyń, tel. 
0605/28-08-55
MOTOROWER HONDA BAU, 1996 r.. 50 ccm, czerwony, brak 
przedniej osłony, stan dobry. - 1.200 zł ♦ do. Gromadka, teł. 
076/817-24-78,0600/63-96-04
MOTOROWER HONDA BAU SKUTER, 1997/98 r„ 50 ccm, fio­
letowy, rozrusznik, dozownik oleju, hamulec tarczowy, I właści­
del, kupiony w salonie, stan idealny, • 4.000 zł. Ostrów Wlkp., 
teł. 062/739-66-58
MOTOROWER HONDA, 1999 r„ 8 tys. km. 50 ccm, czarny, kpi. 
dokumentacja, automatic, dozowiik deju, rozrusznik, sprowa­
dzony z Belgii, zarejestrowany, - 4.100 zł. Prochowice, tel. 
076/858-40-34,0603/86-68-92
MOTOROWER JAWA S 50,1975 r. stan b. dobry, zarejestrowa­
ny, - 320 zł., teł. 0604/72-56-06 
MOTOROWER JAWA, 1976 r., 17 tys. km, 50 ccm, czerwony, 
sportowy, zapasowy silnik, mało eksploatowany, zarejestrowa­
ny i ubezpieczony, częśd zapasowe, • 500 zł. Opole, tel. 
077/456-24-28
MOTOROWER JAWA 20,1979 r., 50 ccm brak dokumentacji, - 
150 zł. Wrodaw, tel. 071/345-69-76 
MOTOROWER JINCHENG JC 500-8,2000 r., 8 tys. km, 50 ccm, 
srebrny metalic, wygląd Harfeya-Oavidsona, stan b. dobry, - 
5.500 zi. Prochowice, tel. 076/858-52-83 
MOTOROWER JINCHENG K(M3HTJC50Q8 CHOPPER, 2003 
r., 50 ccm, 4-suw, srebrny metalic, nowy, na gwarancji, > 6.700 
zł. Gostyń, tel. 0605/28-08-55
MOTOROWER MOSOUITO SKUTER, 2000 r., 2 tys. km, 49 ccm, 
czarny metalic, automatic, rozrusznik, • 4.300 zł. Piaski, teł. 
0502/78-12-32
MOTOROWER MOSOUITORX M2,2002 r.. 4 tys. km, 50 ccm, 
wiśniowo-srebmy metalic, 2-osobowy, rok gwarancji, stan b. 
dobry, - 5.150 zł lub zamienię na skuter wodny, łódź, możliwa 
dopłata. Legnica, tel. 0604/16-17-18 
MOTOROWER PEUGEOT ZENITH, 1997 r., 50 ccm. - 3.500 zł. 
Gostyń, tel. 0605/28-08-55
MOTOROWER PEUGEOT SPEEOFIGHT, 1998 r., 50 ccm. srebr-
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KUPIĘ MOTOROWERY Yamaha, Suzuki. Glera lub Kawasaki, 
może być o poj. 80 ccm ale zarejestrowany jako 50 ccm - do 
2.200 zł. Złotoryja, tel. 0605/60-30-74 
KUPIĘ MOTORYNKĘ spaloną, niesprawną z .twardym* dowo­
dem rej., w cenie do 100 zł. Jelenia Góra, tel. 075/642:31-89 
KUPIĘ MOTORYNKĘ 1 -osobowa, z  okdic Jeleniej Góry, w ce­
nie do 300 zł. Jelenia Góra, iel. 0502/30-97-09 
KUPIĘ MOTORYNKĘ stan dobry, w cenie do 200 zł. Nowy Ko- 
śdół. teł. 075/712-41-90
KUPIĘ MOTORYNKĘ może być bez dokumentacji, stan b. do­
bry - do 250 zł. Świdnica, teł. 074/856-84-94,0691/17-43-23 
KUPIĘ MOTORYNKĘ ROMET STELLA - do 550 zł. Lewków, 
teł. 062/733-87-85

ny metalic, chłodzony c ie czą  - 6.100 zł. Gostyń, tel. 
0605/28-08-55
MOTOROWER PEUGEOT, 1998 r., 9 tys. km. 50 ccm kpi. doku­
mentacja, stan idealny, • 5.000 zł. Nysa, tel. 0502/82-80-20 
MOTOROWER PEUGEOT SPEEDFIGHT 2, 2002 r„ 50 ccm. 
czerwono-żółty, - 7.100 zł. Piaski, tel. 065/571-91-61 
MOTOROWER PIAGGIO SKUTER, 1993 r., 50 ccm automatic, 
chłodzony deczą aluminiowe feigi, hamulec tarczowy, rozrusz­
nik, dozownik oleju, zarejestrowany w Niemczech, stan b. do­
bry. -1.700 zł. Głogów, teł. 0694/23-88-31 
MOTOROWER PIAGGIO VESPA PK. 1996 r.. 50 ccm. żółty, 
zarejestrowany, stan b. dobry, uszkodzony gażnik, - 3.000 zł. 
Piaski, tel. 065/571-91-61
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MOTOROWER PIAGGIO ZIP C111,1998 r. wersja sportowa, 
prędcość maks. 95 km/godz., chłodzony wodą soczewkowe 
lampy przednie, atrakcyjny wygląd, - 4.500 zł. Wrodaw, tel. 
0608/10-20-21
MOTOROWER PIAGGIO SKUTER, 1998 r., 49 ccm, demnowi- 
śniowy, hamulec tarczowy, stan b. dobry, - 3.900 zł. Wschowa, 
teł. 065/540-25-86
MOTOROWER PIAGGIO ZIP, 2002 r., 3 tys. km, 49 ccm, czer­
wony, I właśddel, stan idealny, kpi. dokumentacja, I rejestracja 
06.2003 r., był nagrodą w konkursie, - 6.200 zł. Trzebnica, tel. 
071/312-87-07,0693/03-72-94

O  MOTOROWER PIAGGIO SKUTER VESPA, 2003 r„ 
50 ccm, czerwień meksykańska, fabrycznie nowy, 
pełne wyposażenie, niepowtarzalna okazja!. Wro­
cław, tel. 0693/49-25-01 02035223

MOTOROWER PIAGGIO SKUTER, 2003 r., 50 ccm, srebrny, 
2-osobowy, - 3.500 zł. Wrodaw, tel. 0601/47-38-57 
MOTOROWER ROMET, 1984 r. zarejestrowany, oryginalny la­
kier, stan b. dobry, - 390 zł. Słupice, tel. 071/393-72-94 
MOTOROWER ROMET KOMAR, 1984 r., szary, po remonde 
kapitalnym, różne częśd, nowy kask, kpi. dokumentacja • 500 
zł. Wrodaw, tel. 071/363-51r82
MOTOROWER ROMET, 1985 r. zarejestrowany, • 380 zł. Młynł- 
ca.tel. 0604/72-56-06
MOTOROWER ROMET OGAR 205.1986 r.. 50 ccm, żółty, za­
rejestrowany, II vtfaśddel, • 200 zł. Wlrodaw, tei. 0692/09-62-25 
MOTOROWER ROMET OGAR 205,1987 r„ 50 ccm, niebieski, 
2-biegowy, po remonde sinika, nowa opona, zarejestrowany, 
biała tablica, ubezpieczony, stan b. dobry, - 630 zł lub zamienię 
na Simsona t  dopłata. Wałbrzych, tel. 074/843-13-51 
MOTOROWER ROMET OGAR, 1988 r., 50 ccm, czany, • 180 
zł lub zamienię na konsdę Sony Playstation. Pdska Nowa Wieś, 
tei. 077/464-73-60
MOTOROWER ROMET OGAR 200,1988 r.. 50 ccm, czerwony, 
po remonde kapitalnym silnika, nowe sprzęgło, Uok, pierście­
nie i łożyska, po lakierowaniu ♦ częśd i kask, stan b. dobry, kpł. 
dokumentacja, • 600 zł. Wrodaw, tel. 071/330-58-45
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MOTOROWER ROMET OGAR. 1908/89 r ,  niebieski. 3-biego- 
wy, mab eksploatowany, oryginalne opony, bez korozp, zareje­
strowany, stan b. dobry, - 750 zł. śdnawa, tel. 076/843-60-63, 
0607/67-47-27
MOTOROWER ROMET OGAR 200,1990 r. stan dobry, zveje- 
strowany, - 200 zł. Drzymałowice, tel. 076/872-85-45 
MOTOROWER SIMSON, 1959 r.. • 500 zł. Krzyżownikt. tel. 
062/781-66-09
MOTOROWER SIMSON, 1977 r., zielono-czarny, 3-biegowy. 
stan dobry, • 200 zł. Chojnów, teł. 0693/41-96-31 
MOTOROWER SIMSON S 53,1981 r., czarny, po szlifie, nowy 
tłok, pierścienie, ficznik, 2 opony i inne części, przerobiony na 
crossa, • 1.750 zł lub zamienię na Junaka choppera. Lusina, 
gm. Udanin, tel. 076/871-92-87 
MOTOROWER SIMSON S 51 ENDURO, 1984 r. po lakierowa­
niu, • 300 zł. Wierzbnik, gm. Grodków, tel. 077/415-20-60, 
077/415-20-66
MOTOROWER SIMSON S 51,1985 r., 50 ccm, czerwony,4-ble- 
gowy, 2 lusterka, nowy cylinder, nowa głowica, boczna nóżka, 
atrakcyjny wygląd, stan idealny, • 1.500 zł. Mardszów, tel. 
075/741-02-72
MOTOROWER SIMSON S 51,1986 r., niebieski, oryginalny la­
kier, 4-biegowy, kierunkowskazy, zarejestrowany, mało eksplo­
atowany, stan b. dobry, -1.800 zł. Wrodaw, teł. 071/330-00-80, 
0693/64-30-56
MOTOROWER SIMSON S 51 ENDURO. 1986 r., czamo-zido- 
ny, zarejestrowany, ubezpieczony, stan dobry, nie wymaga wkła­
du fnansowego, -1.000 zł. Buków, tel. 074/850-25-18 
MOTOROWER SIMSON S 51,1986 r., 2 tys. km, 50 ccm. czer­
wony, 4-biegowy, kpi. dokumentacja, nie rejestrowany, po re­
monde kapitalnym silnika w 2000 r., nowe opony, magneto, 
gażnik, zębatki i sprzęgło, stan b. dobry, -1.500 zł. Piecowice, 
gm. Długołęka, tei. 071/78148-36 
MOTOROWER SIMSON, 1986 r. stan dobry, -1.500 zł. Strzy­
żew k. Ostrowa Wlkp., tei. 0691/89-28-48 
MOTOROWER SIMSON OGAR 200,1986 r.. 50 ccm. niebieski, 
nowe opony, łożyska, simeringi, po lakierowaniu, kpi. dokumen­
tacja, nie wymaga wkiadu finansowego, stan idealny, • 550 zł. 
Świdnica, teł. 074/852-18-37
MOTOROWER SIMSON S 51,1986 r., 50 ccm, niebieski meta­
lic, 3-biegowy, zadbany, kpi. dokumentacja, atrakcyjny wygląd, 
stan b. dobry, • 1.350 zł. Trzeboszowice, gm. Paczków, tei. 
077/431-57-75
MOTOROWER SIMSON S 51,1987 r, 1 tys. km, 50 ccm, zielo­
ny metalic, dużo nowych części, po remonde silnika, nowe zę­
batki i łańcuchy oraz tłok, cylinder po szlifie, nowy gażnik. re­
guł. amortyzatory, boczna stopka, - 1.500 zł. Polkowice, tel. 
0606/12-91-24
MOTOROWER SIMSON SKUTER, 1987 r., 60 ccm, niebie- 
sko-bialy, po tuningu, owiewka, atrakcyjny wygląd, dużo nowych 
części, - 1.650 zł. Boguszów-Gorce, tel. 074/844-15-82, 
0506/17-12-83
Mo t o r o w e r  SIMSON SR 50 SKUTER, 1987 r., niebieski, 
4-biegowy, po kapitalnym remonde, dużo nowych częśd, stan 
b. dobry, -1.800 zł. Bolesławiec, tel. 075/644-32-44 
MOTOROWER SIMSON S 50,1987 r., 50 ccm, zielony, nowy 
akumulator, stan b. dobry, • 2.000 zł lub zamienię na busa, z 
dopłatą. Wrodaw, tel. 071/786-49-05 
MOTOROWER SIMSON S 51,1988 r., 17tys. km, szary meta­
lic, 4-biegowy, lusterko, kierunkowskazy, zarejestrowany, nowe 
łożyska, wał korbowy, tłok, pierścienie, sworzeń, simeringi, 
uszczelki i linki, stan b. dobry, - 1.550 zł. Jawor, tel. 
076/871-13-99
MOTOROWER SIMSON S 51,1988 r., granatowy metalic, inst. 
12V, 4-biegowy, stan idealny, • 2.200 zł. Bielawa, tel. 
0604/14-68-58
MOTOROWER SIMSON PICOLLO DUO, 1988 r.> 50 ccm 3-kdo- 
wy, dla inwalidy, -1.000 zł. Gostyń, tel. 0605/28-08-55 
MOTOROWER SIMSON SKUTER, 1988 r., 50 ccm stan b. do­
bry, -1.500 zł. Jawor, tel. 0605/58-68-67 
MOTOROWER SIMSON S 50,1988 r„ 49 cćm, zielony, zareje­
strowany bezterminowo, kierunkowskazy, stan idealny, -1.550 
zł. Oborniki śląskie, tel. 071/310-84-62 
MOTOROWER SIMSON S 51,1988 r., 6 tys. km, 50 ccm, zielo­
ny, stan b. dobry, po remoncie sinika, pierwsza rejestracja w 
1990 r., zarejestrowany, nowe opony i akumulator, pokrowce 
na siedzenia, • 2.100 zł lub zamienię na motorower o poj. 80 
ccm. Wałbrzych, tel. 074/845-50-80 
MOTOROWER SIMSON-SKUTER SR 50, 1988 r., 50 ccm, - 
1.300. zł. Wrodaw, tel. 0696/48-21-60 
MOTOROWER SIMSON SR 50 SKUTER, 1988 r., 50 ccm, be­
żowy, po remoncie silnika i lakierowaniu, zarejestrowany, II wła­

śddel, zadbany, mało eksploatowany, nowy pokrowiec, książ­
ka serwisowa, - 2.400 zł. Wrodaw, teł. 0506/10-64-67 
MOTOROWER SIMSON SKUTER SR 50,1988 r., 50 ccm, czer­
wony, stan silnika b. dobry, nowe opony i akumulator, el. za­
płon, po lakierowaniu, - 1.250 zł. Wrodaw, tel. 0501/53-15-26 
MOTOROWER SIMSON S 51,1989 r„ - 1.500 zł. Stary Węgli­
niec, teł. 075/771-24-49

O  MOTOROWER SIMSON S 51,1989 r., zielony me­
talic, stan b. dobry, po remoncie kapitalnym s il­
nika, dużo nowych części, • 2.000 zł. Kluczbork, 
tel. 077/418-27-24 03004953

MOTOROWER SIMSON S 51,1989 r, 50 ccm, czerwony, na 
nowych tablicach, zarejestrowany bezterm, - 2.000 zł. Jugów, * 
tel. 074/873-30-91
MOTOROWER SIMSON SKUTER, 1989 r., 8 tys. km, 50 ccm, 
czerwony, oryginalny lakier, zarejestrowany, 4-biegowy, stan b. 
dobry - 2.200 zł + silnik, stan b. dobry • 300 zł. Legnica, tel. 
076/722-61-71,0691/80-25-92
MOTOROWER SIMSON S 51,1989 r„ 8 tys. km, 50 ccm, czer­
wony, 4-biegowy, kpi. dokumentacja, stan b. dobry. -1.400 zł. 
Rosochata, tel. 076/857-56-75
MOTOROWER SIMSON S 51,1989 r., zielony, techn. sprawny, 
zarejestrowany, -1.850 zł. Szum, td. 077/418-93-99 
MOTOROWER SIMSON SR 50 C, 1989 r.. 12 tys. km, 50 ccm, 
czerwony, po remoncie kapitalnym, po lakierowaniu (3 mies.), 
kierunkowskazy i lusterka prostokątne, owiewka, bagażnik bocz­
ny, amortyzatory tdeskopowe, nowe opony, halogen, nowy aku­
mulator, Inki i instalacja, I rej. w 1991 r.. stan idealny, • 3.000 zł. 
Wierzbice, tel. 034/359-28-04
MOTOROWER SIMSON S 51,1989 r„ 50 ccm, czerwony, ory­
ginalny lakier, zapłon elektryczny, stan b. dobry, • 1.800 zł. Wro­
cław, td. 0501/95-35-51
MOTOROWER SIMSON SKUTER, 1989 r. oryginalny lakier, 
zarejestrowany, stan b. dobry, • 1.900 zł. Wrocław, tel. 
071/330-00-80,0693/64-30-56
MOTOROWER SIMSON S 51,1990 r„ 50 ccm zarejestrowany, 
techn. sprawny, • 700 zł. Leszno, td. 0609/65-29-13 
MOTOROWER SIMSON S 53,1995 r. hamulec tarczowy, brak 
dokumentacji, • 2.000 zł. Piaski, tel. 065/571-91-61 
MOTOROWER SIMSON S 53.1998 r„ • 3.500 zl. Stary Węgli­
niec, td. 075/771-24-49
MOTOROWER SINSKI SKUTER, 2001 r., 50 ccm, zielono-bia- 
ły. mato eksploatowany, automatic, rozrusznik, stan idealny, - 
3.200 zł. Lubin. tel. 076/840-85-52,0601/75-32-27 
MOTOROWER SUZUKI GENMA, 1984 r., 8 tys. km, 50 ccm, 
niebieski metalic, automatic, stan dobry, -1.200 zł. Grytow ślą­
ski, td. 075/724-06-79,0608/44-55-66 
MOTOROWER SUZUKI KATANA SKUTER, 2000 r., 50 ccm, 
srebrny metalic, po tuningu, • 5.800 zł. Gostyń, tel. 
0605/28-08-55
MOTOROWER TGB ORION SKUTER. 2003 r., 50 ccm nowy, 
na gwarancji, • 4.990 zł. Piaski, tel. 065/571-91-61 
MOTOROWER VESPA SKUTER, 1995 r., 50 ccm 2-osobowy, 
zarejestrowany, dozowiik oleju, stan b. dobry, • 3.150 zł lub 
zamienię na samochód, może być uszkodzony. Wrodaw, td. 
071/339-72-50
MOTOROWER YAMAHA CV 50,1987 r., 5 tys. km. 50 ccm, 
biały, mało eksploatowany, aluminiowe fdgi, zapłon na rozrusz­
nik, do małych poprawek, - 450 zł. Wdów, td. 071/389-33-15 
po godz. 15
MOTOROWER YAMAHA RD. 1988 r., 50 ccm kpł. dokumenta­
cja, do remontu, • 1.500 zł. Piaski, td. 065/571-91-61 
MOTOROWER YAMAHA ENDURO, 1990 r., 50 ccm, czarny, 
zarejestrowany, kpi. dokumentacja, atrakcyjny wygląd, - 2.500 
Zł., td. 074/858-76-73
MOTOROWER YAMAHA MBK, 1994 r., 49 ccm, zidony meta­
lic, dozownik deju, automatic, zapłon na starter, odony, do za­
rejestrowania, stan b. dobry, - 3.000 zł. Złoty Stok, tel. 
074/817-54-21,0693/45-51-18
MOTOROWER YAMAHA DT, 1995 r„ 50 ccm, czarny,dozownik 
oleju, stan b. dobry, - 4.200 zł. Gostyń, td. 0605/28-08-55 
MOTOROWER YAMAHA, 1995 r.. 50 ccm do remontu, -1.700 
zł. Piaski, td. 065/571-91-61
MOTOROWER YAMAHA BREZE YM50 SKUTER, 1997 r., 4 tys. 
km, 49 ccm, pomarańczowo-czamy, automatic. 2-osobowy, za­
rejestrowany bezterminowo, blokada, hamulec tarczowy, roz­
rusznik, automat, dozownik deju, aluminiowe fdgi, kpi. doku­
mentacja, stan b. dobry, • 3.800 zł. Wrocław, td. 0602/22-83-68 
MOTOROWER YAMAHA AEROX, 1999 r.. 50 ccm, - 6.800 zł. 
Gostyń, td. 0605/28-08-55
MOTORYNKA ROMET. 1982 r. 2-biegowy, stan dobry, - 300 zl. 
Przeworno, tel. 074/810-24-92
MOTORYNKA ROMET, 1986 r. do remontu. • 140 zł. Bieniec, 
gm. Nowogrodziec, td. 075/736-21-95 
MOTORYNKA ROMET, 1986 r. nowe opony, • 430 zl. Słupice, 
powiat dzierżoniowski, td. 0604/72-56-06 
MOTORYNKA ROMET, 1986 r„ zidony, kpł. dokumentacja, stan 
b. dobry, - 450 zł. Jawor, tel. 076/870-86-32 
MOTORYNKA ROMET STELLA, 1991 r., 50 ccm, czerwony, stan 
b. dobry, brak dokumentacji, • 750 zł. Gostyń, td. 0605/28-08-55 
MZ 150 TS, 1982 r., 150 cćm, zielony, I właśddd, oryginalny 
lakier i wygląd, zarejestrowany, ważny przegląd i OC, owiewka, 
stan idealny, - 1.000 zł lub zamienię na Fiata Cinquecento, z 
1996-1998 r .  Nowizna, powiat dzierżoniowski, tel. 
0603/85-92-43
MZ 150,1986 r., 3 tys. km, wiśniowy metale, obrotomierz, pod­
stawka boczna i centralna, zarejestrowana i opłacona, zadba­
ny, - 990 zł. Jawor, tel. 076/871-14-61 
MZ 150 ETZ, 1990 r., 150 ccm, granatowy metalic, nowi^łoży­
ska, po remonde silnika, nowa opona, tarczowy hamulec, bez 
przeglądu, -1.250 zł. Lewin Brzeski, td. 077/412-79-25.
MZ 250 ES TROPHY, 1967 r., 250 ccm, czamo-beżowy, techn. 
sprawny, kompletny, zarejestrowany, opłacony, brak akumula­
tora, - 600 zł. Leszno, tel. 0601/94-69-30 
MZ 250 ETZ, 1978 r., 250 ccm, niebiesko-srebmy, technicznie 
sprawny, brak dokumentacji, kłopoty z ładowaniem, uszkodzo­
ny cylinder, stan dobry, - 420 zł. Gołaszyce, tel. 074/850-68-32 
MZ 250 TS, 1979 r., 48 tys. km, 250 ccm, czarno-niebieski, nowa 
instalacja elektryczna, po remoncie silnika, po lakierowaniu, 
5-biegowy, - 480 zł. Bielany Wrodawskie, tel. 071/311-07-56 
MZ 250 ETZ, 1983 r., 2 tys. km, niebieski ..nowy, dotarty, I wła­
śddel, używany od 2001 r., 17 lat był nie używany/książka 
pojazdu, stan fabryczny, - 6.200 zł. Niedszów, tel. 071/399-04-22 
MZ 250 ETZ, 1987 r., 300 tys. km, 250 ccm, grafitowy metalic, 
po remonde silnika, nowy iańcuch, osłony, owiewka, lusterka, 
garażowany, zarejestrowany, • 1.850 zł. Syców, tel. 

^0501/67-67-58.0505/11-47-30 
MZ 251 TS, 1988 r., 250 ccm, czarny, nowe: tarcza hamulcowa, 
kdo tylne, łańcuch, opony i akumulator, brak kpi. dokumenta­
cji, • 600 zł lub zamienię na motorower Stella, z dokumentacją 
lub bez. Struga, gm. Wałbrzych, tel. 074/880-40-86 
MZ 251 ETZ, 1989 r., 250 ccm, fidetowy metaiic. stan dobry, -
1.500 zł. Jdcz-Laskowice, td. 0609/83-11-00
MZ 251 ETZ, 1990 r. zarejestrowany, opłacony, ważne OC i prze­
gląd, nowy wał korbowy, tłok i tłumik, oryginalny lakier, stan ide­
alny, - 2.450 zł. Złotoryja, tel. 0504/24-10-57 
PEUGEOT SV 80 SKUTER, 1995 r„ 80 ccm, perłowosrebmy, 
automatic, dozownik oleju, el. rozrusznik, 2-osobowy, kask, 
hamulec tarczowy, po lakierowaniu, nowy akumulator i opony, • 
3.000 zł lub zamienię na VW Garbusa, tańszy. Miękinia, powiat 
średzki, tel. 0502/75-21-80
PIAGGIO 125 SKIPER SKUTER, 1994 r., 125 ccm. zielony, -
2.500 zł. Wilków Wielki, tel. 074/837-62-75

O  SKUP MOTOCYKLI POWYPADKOWYCH • AKTU­
ALNE NON STOP, 24 GODZINY!II Własny trans­
port zdjęcia na e-mall: rajski j1@wp.pl. ATRAK- 

^  CYJN E  CENY ZA MOTOCYKLE!!!., te l. 
0502/99-92-19,0602/86-32-32 01051223

O  SKUTERY APRILIA, PIAGGIO, ITAUET , YAMA­
HA, HONDA, SUZUKI ceny już od 2.000 zł, Import 
z  Włoch oraz części nowe i używane. Kalisz, tel. 
0605/85-02-44 01085533

SUZUKI DR 350,2000 r., 35 tys. km, 350 ccm brak dokumenta­
cji, stan b. dobry, - 6.000 zł. Jdenia Góra, tei. 0601/16-71-06 
SUZUKI DR 600 ENDURO, 1986 r., 600 ccm, biato-niebieski, - 
4.200 zł. Wrodaw, td. 0502/20-93-26 
SUZUKI DR 600,1989/90 r., 31 tys. km, 585 ccm, Endura, bia- 
ło-niebieski, w kraju od miesiąca, - 5.100 zł. Jasień, powiat żar­
ski, tel. 0606/97-93-24
SUZUKI GS 450,1980 r., 40 tys km7450 ccm, bordowy meta­
lic, po lakierowaniu, nowy akumdator i rozrząd, rozebrany s i­
nik, do wymiany wał, stan reszty podzespołów idealny, zareje­
strowany, opłacony, - 1.500 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 
071/318-24-22
SUZUKI GS 450E, 1981 r., 450 ccm, zidono-niebieski metal, 
rozrusznik, aluminiowe felgi, odony, bez przeglądu, - 2.250 zł. 
Lewin Brzeski, td. 077/412-79-25 
SUZUKI GS 500,1997 r., 500 ccm szyba, alarm, gmde, nowe 
klocki ham., zadbany, serwisowany, stan b. dobry, • 9.000 zł. 
Jdenia Góra, td. 0502/08-17-98 
SUZUKI GS 500E, 1990 r.. czerwony, 47 KM, po wymianie de ­
ju, owiewka, atrakcyjny wygląd, stan idealny ♦ kask Caberg (peł­
ny) i opona tylna, - 6.100 zł. Pofcowice, td. 0603/25-02-87 
SUZUKI GS 550,1982 r., 550 ccm, 75 KM, srebrny metaiic, 
stan b. dobry, - 3.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0608/46-53-81
SUZUKI GS 550,1983 r. uszkodzony silnik, -1.500 zł. Oleśni­
ca,, tel. 0502/39-50-96
SUZUKI GS 550M KATANA, 1982 r., 72 tys. km, 550 ccm, fiole­
towy metafic, stan b. dobry, po wymianie oleju, łańcucha i zęba­
tek, - 3.500 zł. Legnica, td. 0691/84-47-78 
SUZUKI GSX 600,1985 r., 600 ccm, żółto-czarny, stan b. do­
bry, - 3.600 zł. Bdesławiec, tel. 0693/47-67-56 
SUZUKI GSX 600F, 1992 r., 39 tys. km. 600 ccm, 100 KM, czar­
ny, serwisowany, ekonomiczny, używany turystycznie, • 7.900 
zł. Trzebnica, tel. 071/387-08-86,0503/40-19-03 
SUZUKI GSX 600F, 1993 r.. 30 tys. km. 600 ccm, czarny meta­
lic, stan b. dobry, nie wymaga napraw, • 9.000 zł lub zamienię 
na samochód osobowy. Góra, tel. 0601/51-08-27 
SUZUKI GSX 600 F, 1998 r., 32 tys. km, 600 ccm, zidony meta­
lic, -14.000 zł. Lubin, td. 076/846-63-05 
SUZUKI GSX 750,1993 r., 750 ccm, niebieski metalic, po wy­
mianie dejów i świec, stan b. dobry, - 7.900 zł. Miejska Górka, 
tel. 0501/79-32-51
SUZUKI GSX 750RW, 1995 r., 17 tys.km wersja USA, I właśd­
d d  w Polsce, sprowadzony 07.2002 roku. stan idealny, bez 
wypadku,.-15.000 z ł . t d .  0505/98-77-52 
SUZUKI RF 600,1994/95 r., 600 ccm, 107 KM. srebrny metaiic, 
tłumik Remus, po wymianie deju i płynów, stan idealny, używa­
ny turystycznie. • 10.750 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0602/79-54-84
SUZUKI RG 80,1989 r., 79 ccm, biało-czerwony, zarejestrowa­
ny jako motorower, centralny amortyzator, 6-biegowy, chłodzo­
ny deczą , hamulec tarczowy, - 2.700 zł. Rawicz, tel. 
065/546-22-44 wieczorem
SUZUKI VZ 800 MARAUDER, 1998 r., 29 tys. km, czano-zieło- 
ny. kupiony w salonie, dużo dodatków, serwisowany, szyba, duża 
kierownica, -18.000 zł. Wrocław, td. 0601/15-50-00 
WSK 125,1978 r.. 7 tys. km, 125 ccm, czarny, sprawny w 100%, 
zarejestrowany, stan b. dobry • 1.000 zł lub zamienię na moto­
rower Simson S51 po 1988 r., do remontu kapitalnego silnika i 
lakierowania, kompletny i zarejestrowany. Wrocław, tel. 
071/349-11-37 w godz 18-21
WSK 125,1982 r., 25 tys. km, 125 ccm, czarny, nowy cylinder, 
tłok, pierśdenie, łożyska i wał, do lakierowania, wyrejestrowa­
ny, • 400 zl. Kruków, tel. 074/8584)1-84 po godz 20 
WSK 125,2002 r. 3-kołowy, skrzynia ład. 500 kg, - 500 zł. Zby- 
towa.td.-071/315-74-01
WSK 175,1982 r., 175 ccm, czarny, stan dobry, kpi. dokumen­
tacja, dodatkowo dużo częśd, - 220 zł. Nowa Ruda, tel. 
074/872-53-77
YAMAHA 400 SELA, 1984 r., 400 ccm, DOHC. jasnozielony 
metalic, owiewka, kufry boczne, po remonde, atrakcyjny wy­
gląd, nowy rozrząd, panewki, deje, filtr, siedzenie, akumdator, 
po regdacjach, fdgi białe, siedzenie biało-czarne, dodatkowo 
osłona na silnik, - 4.800 zł. Zielona Góra, tel. 068/453-15-43 
dom, 0694/04-59-00
YAMAHA 600 FAZER. 2001 j.. 7 tys km, 600 ccm, niebieski, 
kupiony w czerwcu 2002 r. w Polsce, na gwarancji do czerwca 
2004 r., stan idealny, - 22.000 zł. Wrocław, td. 0501/41-72-18 
YAMAHA 750 TENERE ENDURO, 1993 r„ 19 tys. km, 750 ccm. 
Żółto-czerwony, przygotowany do sezonu, stanb. dobry, -11.500 
zł. Świdnica, td. 0601/56-41-16 
YAMAHA 750 TENERE ENDURO, 1996 r., 40 tys. km. 750 ccm, 
granatowo-czerwony, po wymianie degu, filtrów, opon. łańcu­
cha, zębatek, nowy akumdator i płyny, przygotowany do sezo­
nu, stan b. dobry, • 16.000 zł. Świdnicą tel. 0601/56-41-16 
YAMAHA 80 CHOPPER, 1982 r„ 79 ccm. Endura. bordowy 
metalic, niezarejestrowana w kraju, • 1.950 zł. Zidona Górą 
tel. 0609/46-59-30
YAMAHA DT 80.1983 r.. 80 ccm kpi. dokumentacja, do remon­
tu, • 1.500 zł. Piaski, td. 065/571-91-61 
YAMAHA RD 80.1986 r.; 12 tys. km, 80 ccm, zielony, dozownik 
oleju, chłodzony deczą kpi. dokumentacja, -1.500 zł. Bierna- 

. cice, powiat ząbkowicki, tel. 0609/43-19-36 
YAMAHA WR 400,1998 r., 400 ccm, niebieski, nowe opony, 
łańcuch, zębatki, płyny, okleina Tecnosel, sportowy ukł. wyde­
chowy ♦ oryginalny, atrakcyjny wygląd, -13.500 zł. Głogów, td. 
0503/09-90-90
YAMAHA XJ 550,1982 r., czerwony, nieeksploatowany w kra­
ju, serwisowany, nowy łańcuch, stan b. dobry, • 4.500 zł. Wał­
brzych. tel. 0695/60-30-23
YAMAHA XJ 600,1986 r., 600 ccm, biały, odony, bez rejestra­
cji. - 4.600 zł. Bolesławiec, tel. 075/734-80-98,0693/47-67-56 
YAMAHA XJ 900,1984 r., 900 ccm, metalic, .gmole*, turystycz­
ny, 98 KM, kufry, atrakcyjny wygląd, .antynurek*. w dągłej eks­
ploatacji, • 5.500 zł. Wrocław, td. 0604/99-88-44 
YAMAHA XS 750,1982 r., 12 tys. km, 750 ccm, brązowy meta­
lic, stan idealny, po regulacjach, szyba, 3 kufry, spacerówki, 
gmole, magnetofon, oryginalny lakier, halogeny, duży, turystycz­
ny, - 5.400 zł lub zamienię na samochód diesel, lub z inst. ga­
zową. Chróśdce, powiat opolski, teł. 0608/76-83-17 
YAMAHA X Y S 1600 WILD STAR, 1999 r.. 24 tys. km. czarny, 
stan b. dobry, • 36.000 zł. Wrodaw, tel. 0606/14-35-99 
YAMAHA XVS 650A DRAG STAR, 1999 r., 12 tys. km, czarny, 
kupiony w Pdsce, bez wypadku, stan idealny, serwisowany, 
sakwy, stelaż, oparde, - 23.000 zł. Wrocław, tel. 0606/14-35-99 
YAMAHA YZF 1000R, 1997 r., 17 tys. km, grafitowoniebieski, 
przerobiony na Streetfightera, soczewki zabudowane w owiew­
ce, polerowane felgi, stan b. dobry, atrakcyjny wygląd, • 14.600 
zł lub zamienię na Hondę Civic od 1992 r.. Forda Escorta. Wo­
łów, tel. 071/389-43-96,0603/86-34-75 
YAMAHA YZF 1000R1. 2003 r., 5 tys. km, 998 ccm, 149 KM, 
czarno-szary, po kompletnym tuningu zawieszenia, hamulce 
Spiegler, układ wydechowy Akrapovic, karbonowe dodatki, fel­
gi PVM, - 62.000 zł. Bdesławiec, tel. 0607/47-67-23 
YAMAHA YZF 600R. 2000 r.. 14 tys. km, 600 ccm, niebieski.
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-  ZAMlĆŃIĘ MOTOROWER SIMSON. t t S ą ^ J y s .  koi^Occm, 
niebieski, po remoncie silnika. zarejestrówSRyrst^Wcbo^Ęny 
i wizualny idealny,'silnik na częściach niemieckich, po remon­
cie 1200 km • na Hondę MTX 80, ew dopłacę. Lwówek śląski, 
tel. 0608723-96-81
ZAMIENIĘ MOTOROWER YAMAHA ENDURO, 1990 r. zareje­
strowany, ważny przegląd i OC, atrakcyjny wygląd, na większy 
o poj. 80 -125 ccm z dopłatą. Świdnica, tel. 074/858-76-73

C I Ą G N I K I ,  

MASZYNY ROLNICZE
AGREGAT PODORYWKOWY RABE13 łap, szer. 3 m. tył - tale- 
rzówka, zabezpieczenie, sprężyny, - 4.000 zł. Opole, tel. 
0600/13-52-15
AGREGAT ŚCIERNISKOWY GRUBER szer. 1.80 m. 11 zębów 
z wałkami, - 2.000 zł. Nowogrodziec, tel. 075/731-63-14, 
0607/09-05-72
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY RÓLMASZ KUTNO mało 
używany, - 15.000 zł. Strzyżew k. Ostrowa Wlkp., tel. 
062/739-80-22
AGREGAT UPRAWOWY szer. 3,90, - 3.500 zł. Borów, tel. 
071/393-31-63
AGREGAT UPRAWOWY podwójne wałki, szer. robocza 3.4 m, 
- 2.200 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-35-61,0604/25-41-59 
AGREGAT UPRAWOWY szer. 3 m, wciągarka 2-tłokowa, stan 
b. dobry - 9.500 zł. Opole, tel. 0600/13-52-15 
AGREGAT UPRAWOWY MASCHIO dł. noży 3 m, stan dobry, -
4.000 zł. Raszków, tel. 062/734-40-30, 062/734-34-61 dom, 
0602/37-87-64
AGREGAT UPRAWOWY BECKER. 2000 r. szer. rob. 3.5 m, -
2.400 zł. WTocław, tel. 071/792-58-88

O  AGREGATY PRĄD O TW Ó RCZE-skup-sprzedaż, 
bardzo duży wybór, z  zapasów magazynowych, 
fabrycznie nowe, w ciągłej sprzedaży, 170 szt. w 
magazynie, od 8 kW do 500 kW oraz 1 megawat i
2.5 megawata. Zabrze, tel. 032/271-95-08 , czyn­
ne w godz.7-17 01069403

AGREGATY ŚCIERNISKOWE 2 szt, 2.5 m, - 2.500 zł. Odce, 
tel. 075/736-11-14
BECZKOWOZY HTS 2 szt, plastikowe, -10.000 zł. Odce, tel. 
075/736-11-14
BECZKOWÓZ poj. 6.0001, - 7.000 zł., tel. 0602/19-32-02 
BECZKOWÓZ 25001, bez pompy, stan beczki b. dobry, • 1.200 
zł. Bojanowo, powiat rawicki, tel. 0601/82-26-61 
BECZKOWÓZ, 1986 r. HDS, poj. 10,0001, stan dobry -10.400 
zl. Kluczbork, tel. 077/418-93-47,0608/51-35-97 
BRONA TALERZOWA 3 m, ciężka, - 4.000 zł. Odce, tel. 
075/736-11-14
BRONA TALERZOWA nowa, szer. 320 cm, hydraulicznie pod­
noszona, prod. polskiej, • 8.000 zł. Oleśnica, tel. 071/314-49-88, 
0605/63-69-40
BRONY aktywne 2 szt, 4 m, • 4.400 zł. Odce, tel. 075/736-11-14 
BRONY TALERZOWE 3 szt., szer. 2 2-3.2 m, prod. rosyjskiej, 
cena 1.700-2.700 zł. Kamienna Góra, tel. 0604/08-39-43 
CIĄGNIK SAM, 1-cyl., diesel napęd na 4 kda, el. rozrusznik, 
chłodzony deczą podnośnik hydrauliczny, - 3.000 zł.., gm. Zię­
bice, tel. 074/819-49-06
CIĄGNIK K 700A (1988 rok)-cena 16.000 zł. Skoda ST 180 (1985 
rokj-cena 12.000 zł. Skoda ST 180 (1988 rok)-cena 15.000 zł. 
Kudowa Zdój, tel. 0603/71-67-11,0602/69-90-51 
CIĄGNIK SAM samoróbka, silnik i zawieszenie przednie od dą- 
gnika Ursusa C-330, maska silnika, hydraulika, skrzynia bie­
gów od Starą most od Gaza, opony 20/15, - 2.900 zł. Siekier­
czyn, tel. 075/721-51-07
CIĄGNIK SAM, 1971 r. przód i silnik Ursusa X-330, tył I skrzy­
nia biegów Zetora K-25, - 3.100 zł. Popielów, tel. 077/455-92-77 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ D579.80, 1980 r. czerwony, • 7.500 zł. 
Kaszyce Wlk., powiat trzebnicki, tel. 071/312-78-30 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82,1984 r. czerwony, stan b. dobry,
• 9.500 zł. Bolesławiec k. Wielunia, tel. 062/783-60-04 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82,1984 r. po remonde kapitalnym,
• 14.500 zł. Leszno, tel. 0603/06-92-26
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ, 1987 r. napęd przedni, prod. rosyj­
skiej, stan b. dobry, nieeksploatowany 2 lata, • 11.000 zł. Bieru­
tów. tel. 071/314-68-16 po godz. 21,0606/80-86-05 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82.1989/93 r. napęd 4 x 4, duża 
kabina, 2 szt., ceny 19.000 zł i 23.000 zł lub zamienię na inny 
dągnik albo maszyny rolnicze. CzadróW, powiat kamiennogór­
ski, tel. 075/746-14-92,0601/15-33-95 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-80,1990 r. stan dobry, sprowadzo­
ny z Niemiec, - 15.000 zł. Warta Bolesławiecka, tel. 
076/818-93-49
CIĄGNIK FORD z  ładowaczem Tur, - 5.000 zł. Kamienna Góra, 
tel. 0604/08-39-43
CIĄGNIK FORTSCHRITT 90-120 KM • 1.500 EUR. Bogatynia, 
tel. 075/773-09-27
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 303 sprowadzony z Niemiec, 6 
sztuk, ceny od 4.000 zł do 8.500 zł. Iwiny, powiat bolesławiecki, 
tel. 076/818-98-42
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 303, - 7.000 zł. Szczepanów, po­
wiat świdnicki, tel. 074/850-78-84, 0608/27-83-57 
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 3030, 1983 r. 100 KM. przedni 
napęd, zarejestrowany, • 10.000 zł. Kłobuczyn, powiat polko- 
wicki, tel. 0503/74-80-81
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 320.1986 r. silnik po remonde, 
stan b. dobry, -15.000 zł. Nysa, tel. 077/431-23-63 
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 323A, 1988 r. 120 KM. stan b. 
dobry, • 21.000 zł. Otok, powiat bdesławiecki, tel. 075/789-77-06, 
0502/83-69-49
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 323 A, 1988 r„ 120 KM stan b. 
dobry, - 21.000 zł. Otok 31, powiat bolesławiecki, tel. 
075/789-77-06,0502/83-69-49
CIĄGNIK FORTSCHRITT 323 A, 1988/91 r. 4x4, sprowadzony 
z Niemiec, 4 szt. - od 20.000 do 22.000 zł. Łubków, powiat bo­
lesławiecki, tel. 076/818-93-49
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 303,1988/91 r. 4x4, sprowadzo­
ny z Niemiec, 3 szt. - 8.500 zł/szt Łubków, powiat bolesławiec­
ki, tel. 076/818-9349
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 300,1988/91 r. 4x4, sprowadzo­
ny z Niemiec, 4 szt. • od 4.500 do 6.000 zł. Łubków, powiat 
bolesławiecki, tel. 076/818-9349 
CIĄGNIK INTRAK 2004,1983 r. 70 KM, 4x4, przednia hydrau- 
lika i wałek, 40 km/godz., do sprowadzenia z Niemiec, cena -
5.300 EUR. Ocice, tel. 075/736-11-14 
CIĄGNIK JOHN DEERE 3130 LS, 1982 r. przedni napęd, •
27.000 zł. Chlewo k. Grabowa nad Prosną tel. 062/730-59-81, 
0504/3146-27
CIĄGNIK JOHN DEERE4455.1992 r. 4x4,160 KM, stan dobry, 
klimatyzacja, sprowadzony z Niemiec, - 55.000 zł. Łubków, po­
wiat bdesławiecki, tel. 076/818-9349 
CIĄGNIK KEYS1455 XL, 1991 r. 6.000 mtg, z przodu hydrauli­
ka, skrzynia biegów zsynchronizowana, stan bardzo dobry, -
52.000 zł lub zamienię na ciągnik MF 3690,3680. Smarchowi- 
ce Śląskie, tel. 0609/92-7947
CIĄGNIK KIRÓW K-700,1982 r., stan b. dobry, złyżkądo zała­
dunku, - 20.000 zł. Radków, tel. 0603/71-67-11.
CIĄGNIK KIRÓW TK-150,1988 r. napęd 4 x4, ♦ naczepa 2-osio­
wa, przyczepa 3-osiowa, pług 6-skibowy, -12.000 zł lub zamie­

nię ha mrfiejszy ciągnik0. J&letti^dftra, tel/b)lŚ/74d-'i^-^2, 
0601/15-33-95
CIĄGNIK LIAZ ST-180,1974 r. po remonde kapitalnym i wy­
mianie silnika w97 r, sprowadzony z Czech, nieeksploatowany 
w Polsce; w komplede pług PHX-6, -11.500 zł. Złoty Stok, tel. 
074/817-51-59
CIĄGNIK LIAZ ST 180,1986 r. stan dobry, bliźniacze kda, •
6.000 zł. Polanica Zdój, tel. 074/871-28-14,0603/63-12-95 
CIĄGNIK LIAZ ST 180,1987 r. stan dobry, pług 6-skibowy, hy­
drauliczny, - 12.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 074/871-28-14, 
0603/63-12-95
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 75,1970 r., - 6.000 zł. Iwano­
wice k. Kalisza, tel. 062/762-67-18 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 1014A-S, 1983 r. 4x4, spro­
wadzony z Niemiec, - 27.500 zł. Zgorzelec, tel. 075/771-83-19, 
0604/22-8844
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3060,1987 r. 80 KM, 4x4, stan 
dobry, silnik nowy 1400 h, • 33.500 zł. Raszków, tel. 
062/73440-30,062/734-34-61 dom, 0602/37-87-64 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON MF-6180,1996 r. przebieg 20 
mtg, 4x4, klimatyzacja, stan b. dobry, do sprowadzenia -19.500 
EUR + VAT. Wrocław, tel. 0501/34-56-07 
CIĄGNIK OGRODNICZY SAM sUnik od Fiata 126p, podzespoły 
od Zuka, podnośnik hydauliczny, kpi. oświetlenie, atrakcyjny 
wygląd + przyczepa 2-kołowa, ład. 1.51, - 2.700 zł. Głubczyce, 
tel. 0608/8047-16
CIĄGNIK OGRODNICZY IRUS z wyposażeniem. - 2.500 zł. 
Nowogrodziec, tel. 075/731-66-93 
CIĄGNIK OGRODNICZY SAM, diesel, 7.5 KM podnośnik, bar­
dzo silny, 4-kdowy, solidne wykonanie, stan b. dobry, • 2.500 
zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-15-94,071/31048-28 
CIĄGNIK OGRODNICZY RS 09,1200 ccm, 22 KM brak akumu­
latora, wysokie i wąskie kola, • 2.000 zł. Świdnica, tel. 
0692/97-52-09
CIĄGNIK OGRODNICZY FORTSCHRITT 2-kołowy, z osprzę­
tem, - 3.500 zł. Wrodaw, tel. 0601/80-99-18 
CIĄGNIK OGRODNICZY HOLDER L-1521,1979 r. 150 cm i gle­
bogryzarka 120 cm, - 750 zł. Nowogród Bobrzański, powiat zie­
lonogórski, tel. 0606/9049-91
CIĄGNIK OGRODNICZY SAM, 1992 r., 20 KM nowe opony, blo­
kada kół, ♦ osprzęt, -1.700 zł. Nysa, tel. 0501/18-51-62 
CIĄGNIK OGRODNICZY, 1996 r., 750 ccm, diesel 6-biegowy, 
kwadratowa kabina + 2 kołowa przyczepa, zgrabiarka L inny 
osprzęt mało używany, • 12.500 zł. Kłodzko, tel. 0601/62-91-17 
CIĄGNIK RENAULT z silnikiem Fendt, 120 KM, z napędem, •
16.500 zł. Odce, tel. 075/736-11-14 
CIĄGNIK STEYR115 KM, 6-cylindowy, turbina, przedni napęd,
- 28.500 zł. Przedborów k. Ostrowa Wlkp., tel. 062/731 -03-99, 
0608/83-18-71
CIĄGNIK URSUS 1614,1990 r., - 31.000 zł. Otok, powiat bde­
sławiecki, tel. 075/789-77-06,0502/83-6949 
CIĄGNIK URSUS C-328 w częśdach, 2 silniki, -4.500 zł. Szum, 
tel. 077/418-93-99
CIĄGNIK URSUS C-328,1968 r., techn. sprawny, śprawny + 
dągnik Ursus C-328 w częściach, 2 silniki, przyczepka wywrot­
ka - 5.500 zł. Wdczyn, tel. 077/418-93-99 
CIĄGNIK URSUS C-328,1968 r. techn. sprawny, zarejestrowa­
ny, - 6.300 zł. Wrodaw, tel. 0604/85-80-07 
CIĄGNIK URSUS C-330,1972 r. sprawny, • 8.000 zł. Wrocław, 
td. 0605/63-44-97
CIĄGNIK URSUS C-330, 1976 r., - 6.200 zł. Kępno, tel. 
062/784-75-18
CIĄGNIK URSUS C-330,1980 r. stan b. dobry, nowe opony + 
pług, - 9.400 zł. Nowogrodziec, tel. 075/731-70-46, 
0693/42-15-11
CIĄGNIK URSUS C-330,1981 r. zarejestrowany, przegląd do 
2005 r., nowe opony i akumulatory, kabina, - 9.800 zł. Jdeda 
Góra, td. 075/789-20-38
CIĄGNIK URSUS C-330,1987 r. stan idealny, -12.800 zł. Ostrze­
szów, tel. 062/731-53-64
CIĄGNIK URSUS C-330 M, 1988 r„ 1960 ccm, desd stan techn. 
b. dobry, płaska oś przednia, nowe opony i akumulatory, I wła­
ściciel, garażowany, kpi. dokumentacja, -11.800 zł lub zamien­
nię na inny. Unikowice, tel. 077/431-73-19,0602/22-73-24 
CIĄGNIK URSUS C-340 zielony, stan dobry, silnik od C-360, 
brak rejestracji, - 3.600 zł. Trzebnica, tel. 071/312-88-27 
CIĄGNIK URSUS C-355 kabina kwadratowa, po remonde silni­
ka i pompy wtryskowej, - 6.800 zł lub zamienię na większy, z 
dopłatą. Piława Górna, tel. 074/837-17-87 
CIĄGNIK URSUS C-355, 1971 r., - 7.000 zł. Radwanice, tel. 
076/831-14-53
CIĄGNIK URSUS C-355,1972 r., • 5.300 zł. Kamienna Góra, 
td. 0604/08-3943

CIĄGNIK URSUS C-355, 1973 r. techn. sprawny, • 6.900 zł. 
Serby, tel. 076/833-11-83
CIĄGNIK URSUS C-355,1976 r. po remonde silnika, • 6.200 zł 
lub zamienię na osobowy lub kombajn do ziemniaków. Miero­
szów, powiat wałbrzyski, tel. 074/845-11-56,0605/11-19-63 
CIĄGNIK URSUS C-355,1978 r. 100 mtg, po remonde silnika, 
mała kabina, - 7.500 zł. Kalisz, tel. 062/751-30-47, 
0505/57-06-97
CIĄGNIK URSUSC-360,1975/89 r. czerwony, po wymianie sil­
nika, nowe opony i akumulatory, oś plaska, zarejestrowany, 
opłacony, stan b, dobry, • 10.000 zł. Kończyce, gm. Domaniów, 
td. 0609/09-05-87
CIĄGNIK URSUS C-360, 1977 r., • 7.000 zł. Lubin, tel. 
076/843-27-75
CIĄGNIK URSUS C-360,1978r., 3120 ccm, desel kwadratowa 
kabina, oś przednia płaska, stan b. dobry, • 8.800 zł lub zamie­
nię na VW Golfa II. Kąty Wrodawskie, tel. 0604/35-23-00 
CIĄGNIK URSUS C-360,1978 r. stan dobry, - 4.700 zł. Nowo­
grodziec, .tel. 075/731-7046,0693/42-15-11 
CIĄGNIK URSUS C-360, 1980 r. duża kabina, 2 szt. • 
6.200-7.000 zł. Podgaj, td. 071/392-62-64,071/393-20-50 
CIĄGNIK URSUSC-360,1980r., 3120 ccm, -7.200 zł. Żagań, 
td. 068/378-22-00,0604/72-75-29 
CIĄGNIK URSUS C-360,1981 r„ • 9.000 zł. Kraszewice, tel. 
062/731-22-21
CIĄGNIK URSUS C-360,1981 r., - 8.000 zł. Ząbkowice ślą­
skie, tel. 074/818-13-67,0693/74-89-69 
CIĄGNIK URSUS C-360,1981/82 r. przeb. 2.500 mtg, kupiony 
w Agromie, oryginalny lakier i przebieg, kabina, 4 nowe opony, 
nowe akumulatory, aktualne OC, zarejestrowany, faktura zaku­
pu, stan tech. idedny, garażowany, • 9.600 zł. Złotoryja, td. 
076/877-53-31,0600/75-96-34
CIĄGNiK URSUS C-360,1984 r. zarejestrowany, kabina otwie­
rana na 2. strony, stan opon dobry, techn. sprawny, - 9.000 zł. 
Lwówek śląski, tel. 0609/8146-72 
CIĄGNIK URSUS C-360,1984 r. I właściciel, stan dobry, - 8.600 
zł. Kępno, tel. 062/784-75-18
CIĄGNIK URSUS C-360,1984 r., 3120 ccm, diesel stan techn. 
b. dobry, orygindny lakier, płaska oś przednia, nowe opony i 
akumulatory, I właścidel, garażowany, kpi. dokumentacją -
10.800 zł lub zamienię na inny. Unikowice, tel. 077/431-73-19, 
0602/22-73-24
CIĄGNIK URSUSC-360,1984 r. stan b. dobry, - 7.800 zł. Zgo­
rzelec, tel. 0691/16-28-80
CIĄGNIK URSUS C-360 3P, 1985 r. 2600 mtg, techn. sprawny,

opłacony, Ważny przegląd i bC'do 2(®5ł; du£a icśbina, otwie­
rana na dwie strony, - 13.700 Zł lub zamienię na Zetora 5211, 
7241. Ząbkowice Śląskie, tel.'0691/91-32-58 
CIĄGNIK URSUS C-360,1986 r. oryginalny lakier; stan b.4o- 
bry, I właśdciel, • 13.000 zł. Rogoźnik, powiat legnicki, tel. 
076/858-03-01
CIĄGNIK URSUS C-360 3P, 1986 r. 900 mtg, nowy silnik i obla­
chowanie, kwadratowa kabiną -11.800 zł. Bystrzyca Kłodzka, 
td. 074/813-02-82
CIĄGNIK URSUS C-360,1986 r. po remonde silnika i blachar­
ki, opony w dobrym stanie, - 11.000 zl. Ostrów Wlkp., tel. 
062/734-20-76
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CIĄGNIK URSUS C-360 3P, 1987 r^zkabiną -11.200 zł. Kęp­
no, tel. 062/784-75-18
CIĄGNIK URSUS C-360 3P, 1988 r., - 9.500 zł. Kamienna Górą 
td. 0604/08-3943
CIĄGNIK URSUS,C-385,1975 r. zarejestrowany, nowa instda- 
cja elektryczna, nowa pompa hydradiczną • 13.500 zł lub za­
mienię. Podolany, td. 076/878-12-97 
CIĄGNIK URSUS C-385,1976 r. techn. sprawny, kpi. dokumen­
tacja, • 9.000 zł. Jaźwiną tel. 071/393-80-67,0604/57-89-01 
CIĄGNIK URSUS C-385,1978 r. po remonde silnika, • 11.500 
zł. Radborowice, td. 076/818-97-79 
CIĄGNIK URSUS C-4011,1968 r. duża kabina, - 5.000 zł. Kęp­
no. tel. 062/784-75-18
CIĄGNIK URSUS C4011,1969 r. stan dobry, silnik C-360, -
4.200 zł. Podgaj, tel. 071/392-62-64,071/393-20-50 
CIĄGNIK URSUS C-4011,1970 r. stan b. dobry, - 6.500 zł lub 
zamienię. Wronki, tel. 067/254-04-28 
CIĄGNIK URSUS C45  BULDOG odrestaurowany, po remonie, 
sprawny, na chodzie, z dokumentami, - 25.000 zł do uzgodnie­
nia. Działoszyn, woj. łódzkie, tel. 0695/41-21-61 (zdjęcia do tej 
oferty można zobaczyć w intemede pod numerem • A01381 
http://wkz.autogielda.com.pl)
CIĄGNIK URSUS U-1014,1989 r. 4x4, - 24.000 zł. Otok, powiat 
bdesławiecki, td. 075/789-77-06,0502/83-6949 
CIĄGNIK URSUS U-1201,1980 r. przedni napęd, - 29.000 zł. 
Nowa Sól, tel. 068/38843-37,0604/11-3945 
CIĄGNIK URSUS U-1212,1982 r„ -18.000 zł. Nowa Sól, tel. 
068/38843-37,0604/11-3945
CIĄGNIK URSUS U-1222,1985 r. żółty, po remonde kapital­
nym, stan b. dobry, przegląd do 05.2005 r., zarejestrowany, -
21.000 zl. Kamienica, powiat nyski, tel. 0692/42-1746 
CIĄGNIK URSUS U-1224 czerwony, nowe opony, przedni na­
pęd, wspomaganie kier., gruby dach, kompletny, techn. spraw­
ny, stan idedny, - 39.000 zł. Pleszew, td. 062/742-5341 
CIĄGNIK URSUS U-1224, 1986 r. 4x4, 160 KM, - 29.000 zł. 
Otok, powiat bdesławiecki, td. 075/789-77-06,0502/83-6949 
CIĄGNIK URSUS U-902,1983 r. nowe dwmulatory, stan b. 
dobry, -13.900 zł. Wdbrzych, td. 074/846^11-64,0694/65-78-35 
CIĄGNIK URSUS U-902,1984 r. orygindny lakier, zadbany, stan 
b. dobry, • 14.500 zł. Krotoszyn, td. 0603/43-10-95 
CIĄGNIK URSUS U-904,1983 r. 1300 mtg, stan dobry, - 21.500 
zł. Pokój, td. 077/469-80-24
CIĄGNIK URSUS U-912,1987 r. oryginalny lakier, stan b. do­
bry, • 23.000 zł. Lubin, tel. 076/843-20-80 
CIĄGNIK URSUS U-9144x4, - 20.500 zł. Otok, powiat bolesła­
wiecki, tel. 075/789-77-06,0502/83-6949 
CIĄGNIK URSUS U-914,1986 r. - 25.000 zł. Nowa Sól, teł. 
068/38843-37.0604/11-3945
CIĄGNIK WŁADIMIREC T-25,1981 r. stan dobry, - 6.200 zł. 
Kępno, td. 062/784-75-18
CIĄGNIK WŁADIMIREC T-25A, 1988/99 r., desd czerwony, 
‘przeb. 1220 mtg, I właścicid, garażowany, po wymiade aku­
mulatorów, zaczep górny i dolny, oryg. kabina, stan b. dobry, •
10.000 zł. Jedlina Zdrój, tel. 074/845-56-03
CIĄGNIK ZETOR 10145,1988 r., 4562 ccm, turbo, nowe opo- 
ny, 8011 (1978r.)-11.000zł,8011 (1979 r.)-14.000 zł, 8145 (1985 
r.)-28.000 zł. 12045 (1980 r.)-25.000 zł, 12245 (1992 r.)47.000 
zł, 16145 (1988 r.)-38.000 zł, • 33.000 zł. Kłodzko, tel. 
0602/69-90-51,0603/71-67-11

CIĄGNIK ZETOR 12145,1991 r. 4x4, nowe opony, stan b. do­
bry, sprowadzony z Niemiec, - 38.000 zł. Łubków, powiat bole­
sławiecki, tel. 076/818-9349
CIĄGNIK ZETOR 12245,1992 r. sprowadzony z Niemiec, stan 
b. dobry, • 49.000 zl. Iwiny, gm. Warta Bolesławiecka, powiat 
bolesławiecki, tel. 076/818-9842 
CIĄGNIK ZETOR 16145, <989 r„ 6852 ccm, diesel przedni na­
pęd, orbitrd, turbo, półbiegi, ścięta maska, komfortowa kabina, 
siłowniki hydrauliczne, kpi. dokumentacja, stan techn. b. dobry, 
- 39.900 zł lub zamienię. Pomianów Odny, tel. 077/431 -73-19, 
0602/22-73-24
CIĄGNIK ZETOR 16245,1993 r., - 45.000 zł. Nowa Sól, tel. 
068/38843-37,0604/11-3945
CIĄGNIK ZETOR 5211,1984 r. z ładowaczem, stan dobry, •
18.000 zł. Łubków, powiat bolesławiecki, tel. 076/818-9349 
CIĄGNIK ZETOR 5211,1986 r. stan dobry, -16.500 zł. Łubków, 
powiat bdesławiecki, teł. 076/818-9349 
CIĄGNIKZETOR 6245,1988 r. 60 KM,4x4, stan dobry, • 24.500 
zł. Raszków, tel. 062/734-40-30, 062/734-34-61 dom. 
0602/37-87-64
CIĄGNIKZETOR 6711,1980r.. 3450 ccm stan b. dobry, kabina 
2-drzwiowa, nowa opona tylną -12.000 zł lub zamienię na dą- 
gdk Zetor 5011, Ursus C-330 + dopłata. Łubków, gm. Warta 
Bolesławiecka, tel. 076/819-0041 
CIĄGNIKZETOR 7011,1982 r. sprowadzony w 1997 r. zCzech, 
w dągłej eksploatacji, zarejestrowany do 2004 r., zadbany, -
14.500 zł. Oieśdca, tel. 071/398-8749,071/314-37-31 w godz 8 
-18,0691/17-53-87
CIĄGNIK ZETOR 7245,1980 r, przedni napęd, nowe opony, 
7211 (1987 rok)-cena 20.000 zł, 7711 (1987 rok)-cena 26.000 
zł, 7745 (1989 rok)-cena 35.000 zł, - 28.000 zł. Kudowa Zdrój, 
tel. 0603/71-67-11.0605/26-85-00 
CIĄGNIKZETOR 7245,1992 r. z ładowaczem, - 38.000 zł. No­
wogrodziec, tel. 075/731-63-14,0607/09-05-72 - 
CIĄGNIK ZETOR 8011 z kosiarką do koszeda skarp i rowów, -
20.000 zł. Ddachów, tel. 034/350-2840,0605/28-65-37 
CIĄGNIKZETOR 8011,1973 r. na dotardu, ścięta maska, lam­
py w masce, stan b. dobry, - 14.000 zł. Skoroszyce, tel. 
077/431-87-23
CIĄGNIK ZETOR 8011,1978 r. czerwony, komfortowa kabina, 
reflektory w masce, stan opon i silnika b. dobry, - 15.000 zł. 
Wilków, tel. 0605/57-29-10
CIĄGNIKZETOR 8011,1979 r., 4562 ccm, komfortowa kabina, 
nowe opony, 8111 (1986 r.)-20.Q00 zł, 10145 (1988 r)-33.000 
zł, 12245 (1992 r.)47.000 zł. 16045 (1980 r.)-28.000 zł, 16145

"'(‘ł§85 f:)-3e.000‘ zł, - 14.000 zł!, tef 060!>ftY-8Ś-Ó0, 
0603/71-67-11
CIĄGNIKZETOR 8011,1980 r. czerwony,komfortowa kabina, 
Ścięta maska, stan b. dobry, -11.200 zLŁozina, gm. Długołęka, 
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CIĄGNIKZETOR 8011,1983r., -15.000 zł. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 074/816-03-72
CIĄGNIK ZETOR K-25 2 kompletne na dskich kołach, z no­
wym ogumiedem, 1 na wysokich kdach („bodek"), z nowym 
ogumieniem, - 3.000 zł. Kaszowo, powiat milicki, tel. 
071/384-90-92,0608/05-10-54
CIĄGNIK ZETOR K-25, diesel kdor zielony, bez pompy podno­
śnikowej, nowa chłoddca, akumulator i oświetlenie, raski, • 2.100 
zł. Pomianów Dolny, powiat ząbkowicki, teł. 0501/74-74-81 
CIĄGNIK ZETOR K-25,2100 ccm ogumiede idealne, kabina, 
po remonde silnika i skrzyni biegów + drugi, kpi., z uszkodzo­
nym silnikiem, bez dokumentacji + części, razem, • 34.000 zł. 
Wierzchowice Małe, gm. Góra, tel. 0608/21-8241 
CIĄGNIK ZETOR K-25, 2100 ccm na niskich kdach, stan b. 
dobry, po remonde, błotniki od Ursusa C-330 + częśd, - 2.200 
zł. Wierzowice Małe, gm. Góra, tel. 0608/21-8241 
CIĄGNIK ZETOR K-25,1960 r., C-330 czerwony, po remonde, 
sprawna inst. elektiyczna, stan opon dobry, • 4.500 zł lub za- 
miedę na samochód terenowy Gaz, Uaz i inne. Świeradów Zdrój, 
powiat lubański, tel. 0604/56-35-54 
CIĄGNIK ZETOR SUPER 50 2 szt. + dużo częśd - 700 zł/szt i
1.400 zł lub zamienię na samochód osobowy, z inst gazową. 
Kobyla Górą tel. 062/731-74-29

O  CIĄGNIKI KUPIMY : Ursus C-28, C-330, C-360, 
C360 3p, Massey-Ferguson, Zetor, MTZ, T-25 i 
inne, równieżz przednim napędem oraz kombaj­
ny i sprzęt rolniczy, w umiarkowanej cenie. Tak­
że w krajach UE. Transport maszyn w kraju i za 
granicą. ., tel. 041/261-15-41, 041/248-81-77 
01017013

0  CIĄGNIKI ROLNICZE MTZ-Pronar, 35-160KM, 
przyczepy 1-, 2-os i owe o pełnym wywrocie oraz 
koparkoładowarki z  głowicami obrotowymi typu 
mikrus do ładowania drewna • gotówka lub do­
godny kredyt, firma „Damar”. Opole, ul. Mielęc­
kiego 9, tel. 0601/34-03-05 01062623

CIĄGNIKI ZETOR K-25,2100 ccm, desel 3 sztuki, po remon­
cie silników (na dotardu), stan opon dobry, odpowieddki Ursu­
sa C-330, przystosowane do pracy w lesie, stan b. dobry, ceny
3.200, 3.400 i 3.600 zł. ?aczków, powiat nyski, tel. 
0603/36-63-27
DMUCHAWA DO SIANA 1987 r. zadbana, brak sildka, - 400 
zł. Gieraldce, gm. Głuchołazy, tel. 077/439-83-93 
DMUCHAWA DO SIANA I SŁOMY : - 300 zł. oraz sildk elek­
tryczny 14 kW - 300 zł. Przygórze, powiat kłodzki, tel. 
0692/4747-38
DMUCHAWA DO ZBOŻA prod. niemieckiej, stan b. dobry, - 
1.350 zł. Bdesławiec, powiat wieruszowski, tel. 062/783-61-57 
DMUCHAWA DO ZBOŻA prod. pdskiej, silnik 7.5 kW, z rurami
1 kolanem -1.490 zł lub zamień ę na ładowacz Cyklop albo Troi. 
Łęka Opatowska, powiat kępirski, td. 0601/55.-08-70 
DMUCHAWA DO ZBOŻA prod. demieckięj - od 800 zł. Strze­
gom, powiat świddcki, td. 0609/464245
DMUC HAWA DO ZBOŻA PT 200 sildk spdinowy, techn. spraw­
na. - 4.800 zl. Zagrodno, td. 076/877-36-83 
DOJARKA ALFA-LAVAL, -420 zł. Dębice, tel. 071/317-63-33 
DOJARKIALFA-LAVAL komp etne, techn. sprawne, myjka au­
tomatyczna Duovaci. na gwarancji, możliwy montaż - od 4.000 
zł. Krotoszyn, tel. 0601/17-79- )3,062/722-21-34 
GLEBOGRYZARKA, -1.500 zł lub zamieraę na agregat uprah 
wowy. Kdisz, td. 062/767-01-76,0604/45-23-12 
KOMBAJN DO BURAKÓW Stoli V 300 (1993 rok)-cena 50.000 
zł, Hdmer (1993 rok)-cena 200.000 zł, Holmer (1995 rok)-cena
240.000 zl, Matrot M 41 (1993 rok)-cena 150.000 zł. Kłodzko, 
tel. 0602/69-90-51,0603/71-67-11 
KOMBAJN DO BURAKÓW KLEINE 300 1-rzędowy, kosz na 
liście, stan b. dobry, - 4.500 zł. Plama, td. 071/394-89-82 
KOMBAJN DO BURAKÓW POSEJDON, 1991 r. stan b. dobry, 
garażowany, -4.600 zł. Nysa, td. 077/431-23-63 
KOMBAJN DO BURAKÓW STOLL-KLEINE - 2000 EUR. Bo­
gatynią td. 075/773-09-27
KOMBAJN DO MARCHWI, PIETRUSZKI, 1985 r. pomarańczo­
wy, prod. raemieckiej, stan b. dobry, - 8.200 zł.Łoz iią gm. Dłu­
gołęką td. 071/312-86-89,0603/04-99-63 
KOMBAJN DO WARZYW BOLKO, 1996 r. stan bardzo dobry, 
mało używany, - 12.000 zł. Gniazdów k. Kalisza, tel. 
0608/05^1-12
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW - 1000 EUR. Bogatynia, tel. 
075/773-09-27
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW 2-rzędowy, techn. sprawny. -
2.500 zł lub zamienię na przyczepę-wywrotkę. Golanka Dolna, 
tel. 076/8584844 po godz 20
KOMBAJN DO Z1EMNIAKÓWANNA. 1979 r. 2-rzędowy. - 6.000 
zł. Kraszewice, tel. 062/731-22-21 
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW ANNA. 1989 r., -10.100 zł. Gra­
bów, tel. 062/739-95-03

O  KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW FORTSCHRITT 686 
Electronics, z  1988 r., 2-rzędowy, stan b. dobry, •
10.000 zł lub zam ienię na 1-rzędowy., tel. 
076/877-43-60 84019453

KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW GRIMME ST-750,1984 r. techn. 
sprawny, stan dobry, -10.000 zł. Wrodaw, tel. 0605/8547-39 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON, SW400 stan b. dobry. • 12.500 
zł. Opde. tel. 077/464-22-36
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056, 1978 r.. SW400 dużo 
nowych częśd. stan b. dobry, • 17.000 zł. Radborowice, td. 
076/818-97-79
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-050,1979 r., SW400 turbo, 
stan b. dobry oraz prasa do słomy, średra zgniot, firmy Wran­
gler, -12.500 zł. Skarbiszów, tel. 077/464-22-36 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1982 r. kabina, siekacz 
słomy, stan b. dobry, - 20.500 zł. Góra, tel. 065/544-44-72 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1982 r. stan b. dobry, 1386 
mtg, z sieczkarnią - 30.000 zł. Poborszów, td. 077/482-87-40 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-058,1985 r. stan b. dobry, ory­
gindny lakier, po remonde silnika, sieczkarnia, • 31.000 zł. 
Strzelin, td. 071/393-00-79
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON BS-5110.1995 r. stół do rzepa­
ku, przystawka do kukurydzy, - 150.000 zł. Kostomłoty, tel. 
0606/31-59-04
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON REKORD, 1987 r. komfortowa 
kabina, garażowany, - 35.000 zł. Strzyżew k. Ostrowa Wlkp., 
jtel. 062/739-80-22
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON SUPER Z-056,1983 r.. - 22.000 
zł. Wądroże Widkie, powiat jaworski, td. 0691/86-71-75 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS COLUMBUS. 1975 r., dlnik 
Perkins + prasa, rozdrabraacz domy, de wymaga napraw, stan 
dobry, • 7.500 zł. Nowa Wieś Niemczańska, powiat dzierżoniow- 
ski, tel. 0609/6142-21,071/79044-76 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS CORSAR, Deutz szer. 2.7 m, 
sieczkarnia, w ciągłej eksploatacji, • 7.000 zl. Wszemirów, tel. 
071/312-64-35
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS COSMOS heder 2.2 m, dlnik 
Perkins 4-cylindrowy, stan b. dobry, -10.000 z ł , w rozliczeniu 
może być ciągnik z przednim napędem, do 5.000 zł. Góra, tel. 
065/543-16-39 ■
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR 85,1979 r. silnik 
Mercedesa turbo, wysyp hydrauliczny, kabina, klimatyzacja,

Sieczkarnia, gotowy do żniw, - 34.000 zł. Kalisz, tel. 
062/76344-35,0602/49-63-86
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS EUROPA, 1966 r. szer. 2.10 m. 
dlrak do remontu, - 4.500 zł. Kostomłoty, tel. 071/397-02-97 po 
godz 18 n w Je - ,„
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS MATADOR, 1969 r. silnik Per- 
klns heder 2.7 m, • 7.500 zł. Jelcz-Laskowice. td  071/31^35-61, 
0604/2541-59
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS MERKATOR szer. robocza 3 m,
6-cylindrowy dlrak, techn. sprawny, -16.000 zł. Doruchów, tel. 
062/731-54-25.0603/94-37-12
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS MERKATOR, dlrak Mercedes 
heder 3.60 m, szarp acz, kabina, hydrauliczny wysyp, w dągłej 
eksploatacji, - 29.000 zł. Grodków, tel. 077/415-34-92, 
0692/50-53-85
KOMBAJNZBOŻOWY CLAAS MERKATOR heder 3,10 m, stan 
techniczny bardzo dobry, nowy slrak, sieczkarnia nowa, • 20.000 
zł. Ratajno, teł. 071/393-97-24
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS MERKATOR 75.1977 r. silnik 
Perkins 6-cylindrowy, heder 3.60 m, sprawny, • 19.500 zł. Ka­
lisz tel. 062/76344-35,0602/49-63-86 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS MERKATOR 70,1979 r., sinik 
Mercedesa z kabiną sieczkarnia, szer. robocza 3.8 m, • 30.000 
zł. Brzeg Dolny, tel,071/319-69-09 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS SENATOR, 197p r.. dlrak Per­
kins kabina, w kraju od 2 sezonów, - 17.000 a. Kierzno. td. 
062/791-12-03
KOMBAJN ZBOŻOWY FAHR1200,1981 r., 6-cylindrowy he­
der 3.6 m, na części, • 4.000 zł. Wrocław, tel. 0607/3649-13 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514/524 • 7000 EUR. 
Bogatyraa, td. 075/773-09-27
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512.1982 r., • 14.000 
zł lub zamienię na mraejszy, szer. robocza do 3 m. Strzelin, td. 
071/393-06-39
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512.1982/84 r. przy­
gotowany do żniw, - 11.500 zł. Udanin, tel. 076/871-78-73, 
0691/61-70-87
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516,1983 r. 8-cylin- 
drowy dlnik, stan techn. dobry, garażowany, po akcji żrawnej, -
20.000 zł. Grabownicą tel. 071/384-59-09
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1983 r. kosa 5.7 
m, kabina, wózek, po remonde sinika, garażowany, -13.500 
zł. Kolnica, td. 077/415-2142
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1984 r.. - 20.000 
zł. Widuń. tel. 044/634-28-96
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRrTT E-512,1985 r. kompu­
ter, - 22.000 zł. Bdchatów, td. 0602/75-73-18 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512.1986 r.. 6000 
ccm heder 4.2 m„ E-514-22.000 zł. E-516B-20.000 zł, 
E-517-30.Ó00 zł, -15.000 zł. Kudowa Zdrój, td. 0605/26-85-00. 
0603/71-67-11
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRTTT E-512,1986 r. heder 42 
m, nowe opony, -14.500 zł. Opde, td. 0602/6742-64 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1986 r. zielony, 
przygotowany do żniw, -16.000 zł. WTocław, tel. 071/796-1446, 
0606/10-12-72
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT, 1986 r. sprowadzony z 
Francji, I właśdcid, 1600 mtg, - 28.500 zł lub zamienię na inny 
sprzęt rdraczy. Bucz, td. 065/549-81-24,0601/28-19-94 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512.1986 r. przygo­
towany do żniw, heder 4.2 m, nowe opony, stan b. dobry, -17 .000 
zł. Kudowa Zdrój, tel. 0605/26-85-00 
KOMBAJN ŹBOŻOWY FORTSCHRITT E-514,1986 r. stan b. 
dobry, przygotowany do eksploatacji • 22.000 zł oraz E-512, 
1980 r., z sieczkarnią • 13.000 zł. Łagiewniki, td. 071/316-27-70 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516B. 1986 r.. silnik 
Ifa. V8 heder szer. 560 cm. napęd hydrostatyczny, nowe pasy, 
łańcuch i sito, stan silraka b. dobry, - 24.000 d. Oława, tel. 
071/30149-14.0506/07-62-25
KOMBAJNZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514,1987r. przygo­
towany do żniw. kosa do rzepaku, sieczkarnia, komputer, heder
4.20 m, stan b. dobry, - 23.500 zl. Wrodaw, td. 071/311 -90-50 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514,1987 r„ 6000 
ccm, kombajn zbożowy, sieczkarnia, E 512-11.000 zł. E 
516B-25.000 zł. E 51740.000 zł. - 23.000 zł. Kłodzko, td. 
0603/71-67-11,0602/69-90-51
KOMBAJNZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516B, 1988 r . 11000 
ccm. heder 6.7 m., E 512 (1980 r>11.000 zł. E 514 (1987 
r.)-23.000 zł, E 516B (1984 r.)-20.000 zł, E 517 (1989 r>30.000 
zł, - 25.000 zł. Kudowa Zdrój. tel. 0603/71-67-11.0602/69-90-51 
KOMBAJNZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512.1988r. kosa4.2 
m, kabina, 2 bębny młócące, płyta wytrząsa cza, deczkamia do 
domy, boczna kosa, garażowany, - 18.000 zl. Kolnica. tel. 
077/415-2142
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514,1988 r. siecz­
karnia, heder 4.20 m, stan b. dobry, - 32.000 zł. Mieszkowice, 
td. 0609/76-28-93
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT MDW-514 S. 1988 r. stół 
do rzepaku, siekacz, komputer, dlrak Deutz 120 KM, heder 4.2 
m. w kraju od tygodraa, - 29.000 zł. Odce. tel. 075/736-11-14 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516,1988 r., stan b. 
dobry, heder 6.70 m. deczkamia, • 28.000 zl. WTodaw, td. 
0603/71-67-11
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514.1989 r. z  decz- 
karnią - 35.000 zł. Bełchatów, td. 0602/75-73-18 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRrTT E-514.1990 r. heder
4.20 m, sieczkarnia, - 33.000 zł. Wieluń, tel. 044/634-28-96 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514MDW. 1991 r.. 
turbo, Perkins heder 4.20 m, sieczkarnią stan b. dobry, - 44.000 
zł. Mieszkowice, td. 0609/76-28-93
KOMBAJN ZBOŻOWY INTERNATIONAL MC CORMIC heder
2,45 m, uszkodzona pompa wodna, stan b. dobry, w całośd lub 
na częśd. - 5.000 zł. Lubomierz, td. 075/789-1049 
KOMBAJN ZBOŻOWY MASSEY-FERGUSON heder 2.5 m. -
9.000 zł. Odce. tel. 075/736-11-14
KOMBAJN ZBOŻOWY VISTULA lub zamieraę na dągnikrohi- 
czy w cenie do 4.000 zł, może być bez prawa do rejestracji. 
Sosnowa, powiat ząbkowicki, tel. 0503/42-70-10 po godz 20 
KOMBAJNY DO ZIEMNIAKÓW 2 szt, cena od 3.000 do 6.000 
zł. Odce. td. 075/736-11-14
KOPACZKA DO ZIE M NI AKÓW 2-rzędo wa, starszy typ, stan b. 
dobry + części zapasowe, - 1.300 z ł , możliwość transportu. 
Bierutów, td. 071/314-68-16 po godz 21,0606/80-86-05 
KOPACZKA DO ZIEMNIAKÓW. 1990 r. elewatorowa, stan b. 
dobry, - 2.200 zł. Lubin. td. 076/843-20-80 
KOPACZKI ELEWATOROWE, 198 r. 2-rzędowe - od 
1.100-2.300 zł , możliwość transportu. Bierutów, tel. 
071/314-68-16,0606/80-86-05
KOSA SPALINOWA, - 700 zł. Jelenia Górą tel. 075/642-37-86, 
0608/76-59-17
KOSA SPALINOWA .Sdo \ profesjonalna, eksploatowana je­
den sezon, -1.100 zł. WTodaw, tel. 0694/01-6243 
KOSA SPALINOWA HUSQVARNA, 1998 r. profesjonalna, prod. 
szwedzkiej, szt. 2 - 750 zl/szt. Żary, tel. 068/470-18-21, 
068/470-18-20
KOSIARKA CIĄGNIKOWA listwowa, do dągraka TZ4K14, -
1.000 zł. Kamień, gm. Długdęka, tel. 071/315-2643 
KOSIARKA DO TRAWY OSA listwowa, - 350 zł. Utralta, gm. 
Środa Wielkopdska, tel. 0696/28-02-67,0694/71-99-34 
KOSI ARKADO T RAWY spalinowa, stan b. dobry, -180 zł. Dzier­
żoniów, tel. 0601/75-87-28
KOSIARKA DO TRAWY z napędem, spdinowa - 240 zł i ko­
siarka spalinowa bez kosza • 180 zł. Dzierżoniów, tel. 
0601/75-87-28
KOSIARKA DO TRAWY traktorek Concord, 2 noże, kosz. tylny 
wyrzut - 5.300 Zł. Głogów, td. 076/833-3348,0607/15-85-17 
KOSIARKA DO TRAWY trdctorek 10 HP. dlnik Briggs, -1.300 
zł. Legnicą tel. 0603/29-19-94
KOSIARKA DO TRAWY dyskowa, obrotowa, rotacyjna, prod.

NAPRAWA PĘKNIĘTYCH BL0K0W SILNIKÓW SPALINOWYCH 
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Słupsk, szer. robocza 2,5 m, do ciągnika Ursus C-385, • 3.200 
zł. Przemęt, tel. 065/549-72-84
KOSIARKA DO TRAWY spalinowa, z  bębnem tnącym, - 200, zł. 
Świdnica, tel. 074/852-22-35
KOSIARKA DO TRAWY, 4-suw z koszem, 3.5 kW, reg. wysoko­
ści koszenia, stan b. dobry, - 360 zł. Wrocław, tel. 0605/27*23-50 
KOSIARKA DO TRAWY HARRY z napędem jezdnym, silnik 
.Honda', 3.74 KM, benzyna, szerokość cięcia 51 cm, stan b. 
dobry, • 600 zł. Wrocław, teł. 071/349-53-77 
KOSIARKA POKOSOWA FORTSCHRITT E-301, - 2.500 zł. 
Jędrzychowice, gm. Zgorzelec, tel. 0605/68-14-02 
KOSIARKA POKOSOWA do trawy i rzepaku. Oleśnica, tel. 
071/314-85-24 .
KOSIARKA ROTACYJNA prod. polskiej, nowa, na gwarancji, z 
atestem, • 2.400 zł. Góra, tel. 065/543-24-66 
KOSIARKA ROTACYJNA, - 800 zł. Kamienna Góra, tel. 
0604/08-39-43
KOSIARKA ROTACYJNA do trawy, czeska, po remoncie, • 850 
zł. Przemęt, te). 065/549-72-84
KOSIARKA ROTACYJNA MEDUZA, 1989 r. bardzo mało uży­
wana, • 1.700 zł. Kalisz, tel. 0609/03-54-49 
KOSIARKA ROTACYJNA, 1992 r. prod. polskiej, stan idealny, • 
1.550 zł. Bolesławiec, tel. 0600/60-25-86 
KULTYWATOR szer. 2.4 m, - 590 zł. Bolesławiec, powiat wieru- 
szowski, tel. 062/783-61-57
KULTYWATOR, - 500 zł. Zielona Góra, tel. 0504/55-63-23 
KULTYWATORY 2 szt., szer. robocza 2.1 m, -1.200 zł. Strzelin, 
tel. 0505/03-95-62
KUPIĘ ADAPTER do zbioru kolb kukurydzy, 1- lub 2-rzędowy, 
dowolny typ, do małego kombajnu, sieczkami. Wola Książęca, 
tel. 062/740-65-34
KUPIĘ BECZKOWÓZ poj. od 6000 do 10000 I. Oleśnica, tel. 
071/314-49-88
KUPIĘ CIĄGNIK OGRODNICZY TZ4K-14 z osprzętem, może 
być do remontu, niedrogo. Lubin, tel. 076/847-66-59 
KUPIĘ CIĄGNIK OGRODNICZY z osprzętem. Wrocław, tel. 
0691/06-96-21
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS 914,912. Oleśnica, tel. 071/314-49-88 
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS C-328, C-330, C-360 może być uszko­
dzony lub bez dokumentacji. Wrocław, tei. 0604/22-09-34 
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS C-330 C-360, Massey-Ferguson 255. 
Oława, tel. 071/313-88-87,0605/44-77-02 
KUPIĘ CIĄGNIKI mogą być do remontu: Ursus C-330, C-360. 
C-355, C-4041, C-360 3P, U-912, U-914, U-1224, Massey-Fer­
guson MF-255, Władimirec T-25A. Podgaj, tel. 071/392-62-64, 
071/393-20-50,0602/81-14-23
KUPIĘ KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW może być 2-rzędowy, do 
remontu. Smardy Górne, gm. Kluczbork, tel. 077/413-70-81 wie­
czorem
KUPIĘ KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW ANNA z okolic Bolesław­
ca • do 6.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/731-68-79,0602/53-62-13 
KUPIĘ KOSĘ SPALINOWĄmało używaną, w b. dobrym stanie. 
Wrocław, tel. 071/781-44-80,0607/63-31-96 
KUPIĘ KOSĘ SPALINOWĄ mało używaną, najchętniej nową, w 
przystępnej cenie. Wałbrzych, tel. 074/849-22-97 .
KUPIĘ ŁADOWACZ CYKLOP Troll, UNHZ-500. Oława, tel. 
071/313-88-87,0605/44-77-02
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE : ciągnik Ursus C-360, zareje­
strowany, sprawny, w cenie do 8.000 zł oraz śrutownik, 7,5 kW. 
Chudzowice, tei. 068/375-65-82,0604/754)3-76 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: rozrzutnik obornika, ładowacz 
(Cyklop, Troll, UNHZ-500), śdnacz zielonek Orkan II, prasę do 
słomy Z-224. Domaniów, tel. 071/301-77-49,0601/91-88-55 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: ładowacz Cyklop, prod. polskiej, 
roztrząsacz obornika Orkan II, ciągnik Ursus C-330, MF-255, 
siewnik Poznaniak II i inne maszyny. Grodków, tel. 
0609/34-87-17
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: ciągniki Ursus, Zetor, MTZ-82, 
MF 255, ładowacz Cyklop, przyczepy rolnicze i inne. Kąty Wro­
cławskie, tel. 0606/50-99-68
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: ciągnik Ursus C-360 3P, Zetor 
7745,7245, rozrzutnik obornika, 2-osiowy, sieczkarnia do ku­
kurydzy, 1-rzędowa, z okolic Opola. Łubniany, tel-.077/421 -51-58 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: ciągniki Ursus, Białoruś, Mas­
sey-Ferguson, kombajny i inne. Ostrzeszów, teł. 0693/04-66-28 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: silosy aluminiowe do zboża 150 
ton. redlery, kubełki, wialnie lub czyszczałnie Petkus. Wscho­
wa, teł. 065/540-75-31
K U PĘ  PRASĘ DO SŁOMY Z-224. Oława, teł. 071/313-88-87, 
0605/44-77-02
KUPIĘ ROZRZUTNIK OBORNIKA. Oława, teł. 071/313-88-87, 
0605/44-77-02
KUPIĘ SIECZKARNIĘ DO KUKURYDZY CLAAS JAGUAR4-rzę- 
dową, może być^do sprowadzenia z  Niemiec. ., tel. 
0606/72-80-14 wieczorem
KUPIĘ SIECZKARNIĘ DO KUKURYDZY i zielonek. Wilczkowi- 
ce, gm. Jordanów Śl., tel. 071/316-1449 
ŁADOWACZ CYKLOP stan dobry, • 1.500 zł. Młynica, tel. 
0604/72-56-06
ŁADOWACZ CYKLOP T-214,1984 r. widły do obornika, techn. 
sprawny, - 4.800 zł. Jawor, teł. 0693/68-24-12 
ŁADOWACZ CYKLOP T-214.3,1996 r.-mało eksploatowany, 
stan b. dobry, • 12.800 zł. Zamość k. Grabowa, tel. 
062/739-95-03
ŁADOWACZ TUR prod. czeskiej, łyżka zamykana hydraul, •
2,800 zł. Kamienna Góra, tel. 075/744-39-60,0600/04-72-17 
ŁADOWACZ TUR 5 czołowy, - 1.500 zł. Lubomierz, tel. 
075/783-32-50
ŁADOWACZ TUR do ciągnika Ursus C-360, stan b. dobry, mało 
używany, -1.850 zł. Podgaj, teł. 071/392-62-64,071/393-20-50 
ŁADOWACZE CYKLOP, 2 szt., cena 2.200-3.300 zł. Kamien­
na Góra, tel. 0604/08-39-43
MASZYNY ROLNICZE : beczkowóz z 1986 r. • 2.600 zł. ko­
paczka elewatorowa z  1982 r.. urwana tylna taśma -1.100 zł. 
Bolesławiec, tel. 0609/57-33-54 
MASZYNY ROLNICZE : pług Grudziądz z 1988 r., 4-skibowy -
1.100 zł, opryskiwacz Pilmet,\2001, lance 18 m - 4.500 zł, roz­
rzutnik obornika do małego remontu -1.500 zł. Lwówek Śląski, 
tei. 0609/81-46-72

O  MASZYNY ROLNICZE : agregat podorywkowy 
szer. 510 cm, hydraulicznie składany, stan ideal­
ny, ciągnik Zetor 8111, z  1986 r., 100 % sprawny, 
Zetor 8045 z  1980 r., 100 % sprawny, Zetor 8011 z 
1981 r., stan b. dobry, beczkowóz 26001, kopacz­
ka elewatorowa, opryskiwacz 4001 biała beczka, 
szer. 10 m, siewnik punktowy, rozsiewacz. nawo­
zów  lejek, Trzebn ica, te i. 071/387-09-72, 
0605/26-01-99 82002433

MASZYNY ROLNICZE: przegrabiarka - 800 zł, pług 3-skibowy
- 500 zł, siewnik Isaria, 250 cm - 2000 zł. Bolesławiec k. Wielu­
nia, teł. 062/783-60-04
MASZYNY ROLNICZE : sieczkarnia 1-rzędowa do kukurydzy, 
kombajn do ziemniaków 2-rzędowy, agregaty uprawowe typu 
Rototiller, siewniki do zboża, pługi obrotowe 3 i 4 skibowe, wy­
cinarki kiszonki, rozsiewacze nawozów, mieszalniko-śrutowni- 
ki, mieszalniki do pasz, od 1.200 zł. Chlewo k. Grabowa nad 
Prosną, teł. 062/730-59-81,0504/31-46-27 
MASZYNY ROLNICZE : opryskiwacz starego typu poj. 4001, 
rozstaw ramion 10 m - 500 zł, pług 2-skibowy, obrotowy - 800 
zł. rozsiewacz nawozów 2-talerzowy, poj. 6001 • 1.500 zł, roz­
siewacz nawozów - 600 zł. Golaszyce, tel. 074/850-67-78 
MASZYNY ROLNICZE: rozsiewacz nawozów Kos -400 zł, roz­
siewacz nawozów Jejek’  z wałkiem • 400 zł, kultywator (2 szt.)
- 250 i 350 zł, zgrabiarka do siana, 7-gwiaTdowa - 500 zł. ko­
siarka do trawy .Osa* - 300 zł. Góra, teł. 0691/64-48-04

MASZYNY ROLNICZE : pług Grudziądz, 2-skibowy • 400 zł, 
kultywator - 300 zł, brona połowa - 300 zł, kosiarka Osa + wał 
przekaźnika - 400 zł, obsypnik wielorak • 600 zł. Jedlina Zdrój, 
tel. 074/845-56-03
MASZYNY ROLNICZE: ciągnik Ursus C-360,1985 f. - 4,£QQ zł, 
ładowacz Wir 08, 1989 r. • 4.000 zł. JelenlAlSrfra, tel. 
0506/89-21-93
MASZYNY ROLNICZE : sieczkarnia do kukurydzy • 2.500 zł, 
kombajn do buraków, automatic -12.000 zł, chłodnia do mleka 
• 1.000 zł. Korzeniew k. Kalisza, tel. 062/751-75-12 
MASZYNY ROLNICZE: prasa do słomy Welger- 9.500 zł; przy­
czepa samozblerająca do siana i kiszonek • 8.500 zł; agregat 
uprawowo-siewny, szer. 3 m - 15.800 zł i inne agregaty iraz 
pługi - od 2.000 zł. Kościan, tel. 0691/40-02-01 
MASZYNY ROLNICZE: wyory wacz do buraków! marchwi • 250 
zł, schładzarka do mleka, na 3 konwie - 500 zł. Legnica, tel. 
076/854-32-28
MASZYNY ROLNICZE: agregat uprawowo-siewny, szer. 3 
m, z siewnikiem lub osobno, siewnik Isaria, poj. 450 i, -
7.700 zł. Łubnice, tel. 062/784-72-90, 0693/39-55-52 
MASZYNY ROLNICZE : dmuchawa do zboża T-200, z  sil­
n ikiem spalinowym • 2.200 zł, podgrzewacz wody 
OA-250/06, nowy - 900 zł. pług 2-skibowy - 250 zł, agregat 
uprawowy, szer. 3.6 m - 3.200 zł, rozrzutnik obornika,
2-osiowy • 2.000 zł. Naborów, tel. 071/319-57-45, 
0503/84-22-62
MASZYNY ROLNICZE : pług 2-skibowy, stan dobry • 300 
zł, roztrząsacz konny, widłowy, stan dobry • 300 zł, siecz­
karnia 3-nożowa, ręczna, stan idealny - 300 zł. Nieciszów, 
tel. 071/399-04-22
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Wrocław, ul. Kochanowskiego 30 
tel. 071/348-13-75

MASZYNY ROLNICZE: ciągnik MTS-82,1995 r., 1200 mta, 
diesel, stan b. dobry • 33.000 zl, ładowarka czołowa UN050, 
1986 r., prod. czechosłowackiej -14.000 zł, ciągnik MTS-50, 
1982, bez napędu, mała kabina, stan b. dobry • 6.000 zł, 
agregat uprawowy, z pojedynczym kółkiem rozkładany, 3 
m - 1.800 zł. Nowogrodziec, tel. 075/731-63-14, 
0607/09-05-72
MASZYNY ROLNICZE: uprawiacze ścierniskowe, agrega­
ty uprawowo-siewne, pługi 3 i 4 skibowe (obrotowe), Lem- 
ken, Krone, Nemeyer, wycinarki do kiszonki, śrutowniki, 
śrutowniko-mieszalniki, beczki asenizacyjne, dmuchawy do 
zboża, ceny od 1.300 zł. Przedborów k. Ostrowa Wlkp., tel. 
062/731-03-99,0608/83-18-71 
MASZYNY ROLNICZE : ładowacz Cyklop • 1.500 zł; siew­
nik zbożowy Poznaniak, szer. 2,70 m • 1.950 zł; brony za­
wieszane, ciężkie - 700 zł; pług 2-skibowy • 320 zł. Słupi­
ce, tel. 071/393-72-94,0604/72-56-06 
MASZYNY ROLNICZE: kosiarka traktorek, szer. 1 m, 2 noże
• 1.680 zł, druga, traktorek, 1 nóż, szer. 80 cm - 800 zł, 
kosiarki spalinowe • od 150 zł/szt., glebogryzarki spalino­
we Honda, szer. 45 i 90 cm, 3 biegi ♦ wsteczny • od 450 
zł/szt., kosiark i listwowe, spalinowe. Syców, te l. 
062/785-26-38,0605/13-98-65
MASZYNY ROLNICZE : podkaszarka akumulatorowa - 50 
zł, kosiarka spalinowa, wałek strunowy z^walcem • 350 zł, 
piła spalinowa, łańcuchowa - 550 zł. Syców, tel. 
062/785-26-38,0605/13-98-65 
MASZYNY ROLNICZE : kosiarka Osa, 2 noże, listwowa • 
300 zł, wyorywacz do buraków, 3-rzędowy, karuzelowy, 
przegrabiarka widełkowa, do ciągnika • 100 zł. Wieruszów, 
tel. 0694/21-03-81
MASZYNY ROLNICZE: ciągnik Fortschriti S-323 z 1988 r., 
prasa typ RP-180 Welger, rolująca, duża, kosiarka Mas­
sey-Ferguson F-167, ciągana, duża, szer. koszenia 3.1 m 
z 1994 r, - 5.800 zł. Zielona Góra, tel. 068/327-44-72. 
0692/97-43-01
MASZYNY ROLNICZE:, 1981 r. rozsiewacz nawozu, pneu­
matyczny • 600 zł, siewnik zbożowy Poznaniak, wąskie koła
• 2.000 zł, przewracarka do siana, widłowa - 500 zł, dmu­
chawa do siana, pionowa • 500 zł. Naborów, tel. 
071/319-57-45.0503/84-22-62
MŁOCARNIA WAR Ml ANKA oraz prasa do niej, razem lub 
oddzielnie, maszyny garażowane, - 950 zł. Koźmin Wlkp., 
tel. 062/722-23-73
OBSYPNIK DO ZIEMNIAKÓW 3-rzędowy, stan b. dobry, • 
450 zł. Góra, tel. 0609/60-27-49 
OPRYSKIWACZ poj. 4001, z atestem, nowy, na gwarancji, 
- 1.850 zł. Góra, tel. 065/543-41-36 
OPRYSKIWACZ poj. 1000 I. z atestem, nowy, na gwaran­
cji, • 5.900 zł. Góra, tel. 065/543-41-36

O  OPRYSKIWACZ PILMET 2000, - 6.000 z ł.f tel. 
0601/76-15-84, 074/852-03-35 01079393

PASZOCIĄG spiralny, fi 70, - 2.000 zł. Strzegom, powiat
świdnicki, tel. 0609/46-42-45
PASZOCIĄGI - 170 zł. Strzegom, powiat świdnicki, tel.
0609/46-42-45

O  PLANDEKI NIEPRZEMAKALNE lekkie, silne, 
trwałe, metalowe oczka mocujące, odporne na 
temperaturę. Również pokrowce na przykry­
cie kombajnów, maszyn roln iczych i samo­
chodów - 3 zł/m2. Plandeki grube • 20 zł/m2. 
Na życzen ie wysyłamy pocztą, wystawiamy 
faktury VAT. Św idnica, te l. 074/853-72-77, 
0694/18-60-14 01081643

PŁUG 3-skibowy, - 450 zł. Jordanów śl., powiat wrocław­
ski, tel. 071/316-11-49
PŁUG 3-skibowy, prod. niemieckiej, kosiarka rotacyjna, •
1.800 zł. Rynarcice, powiat lubiński, tel. 0600/34-13-98 
PŁUG 5-skibowy, „samoróbka", - 400 zł. Utrata, gm. środa 
Wielkopolska, tel. 0696/28-02-67, 0694/71-99-34 
PŁUG 5-skibowy, do głębokiej orki, stan b. dobry, - 900 zł. 
Bronów, tel. 074/858-60-68
PŁUG 3-skibowy, mało używany, stan b. dobry, niska wie­
życzka, nowy typ, • 700 zł. Czeska Wieś, powiat brzeski, 
tel. 0601/70-68-85
PŁUG 5-skibowy, podorywkowy, - 450 zł. Kłobuczyn, po­
wiat polkowicki, tel. 0503/74-80-81 
PŁUG 3-skibowy, 3 szt. • 600 zł/szt. Kraszewice, tel. 
0607/51-23-07
PŁUG 4-skibowy, zawieszany, prod. niemieckiej, • 1.400 zł.
Krzyżowniki, tel. 062/781-66-09
PŁUG 5-skibowy. - 1.400 zł. Lubin, tel. 076/843-27-75
PŁUG 3-skibowy, obrotowy, - 2.500 zł. Miejska Górka, tel.
065/547-52-63
PŁUG 4-skibowy, nieobracany, zabezpieczenie przed ka­
mieniami, przedpłużki, ścinacze, - 2.800 zł. Opole, tel. 
0600/13-52-15
PŁUG 2-skibowy, - 320 zł. Słupice, tel. 071/393-72-94 
PŁUG 2-skibowy, - 300 zł. Torzeniec, tel. 062/731-46-57 
PŁUG 4-skibowy, używany 1 sezon lub zamienię na pług 
Atlas, 4-skibowy, z dopłatą. Wałbrzych, tel. 074/847-35-60, 
0609/20-23-76
PŁUG BRENING 3-skibowy, obracany hydraulicznie, stan 
b. dobry, • 2.700 zł. Lubomierz, tel. 075/783-32-50 
PŁUG GRUDZIĄDZ 4-skibowy, * 1.500 zł. Oława, tel. 
071/301-72-51,0607/18-86-04

PŁUG KVERNELAND EG-85 4-skibowy. Zduny, powiat kro­
toszyński, tel. 0691/32-72-23 
PŁUG LEM KEN 3-sklbowy, obrotowy, • 4.200 zł. Oleszna, 
tel. 071/393-73-31
PŁUG NEMEYER 3-skibowy, obrotowy, • 3.500 zł. Olesz­
na, tel. 071/393-73-31
PŁUG NEMEYER 2-skibowy, obrotowy, - 2.500 zł. Olesz­
na, tel. 071/393-73-31
PŁUG PHX, • 3.000 zl. Jędrzychowice, gm. Zgorzelec, tel. 
0605/68-14-02
PŁUG RABEW ERK 4-skibowy, - 2.400 zł. Ocice, tel. 
075/736-11-14
PŁUG RABEWERK 3-skibowy, obrotowy, - 2.200 zł. Ostrze­
szów, tel. 062/730-06-80, 0607/33-95-13 
PŁUG WIGART 3-skibowy, obrotowy, - 3.500 zł. Oleszna, 
tel. 071/393-73-31
PRASA  DO SŁOM Y, - 1.700 zł. Ostrów Wlkp., tel. 
062/734-20-76
PRASA DO SŁOMY prod. niemieckiej, stan dobry, w cią­
głej eksploatacji, - 1.600 zł. Trzebnica, tel. 071/312-88-27

AGROHANDEL s j . LEGNICA
59-220 Legnica, ul. Jaw orzyńska 261 

tel./fax 076/850-61-13, 850-61-12 
www.agrohandel.com .pl, 

e-mail: handlowy@ agrohandel.com .pl

NOWE MASZYNY ROLNICZE
kombajny, c iągn ik i New Holland, MTZ, 

Zetor, maszyny Kuhn, Lemken, Kongskilde, 
VSderstad, Unia G rudziądz, Pilmet, 

Agromet Brzeg, RolMasz, Famarol, Sipma, 
EXPOM, AKPIL i inne

owo** UŻYWANE
Komba>i Bizon Z056,1986 r., szarpacz. sWOo rzepa ku 
oiyglnakiy -1 sezon, stan db 38.000 zl
Komba>i Bizon Super Z056.1985 r, po remonde 25.000 zf
KomlM)') Fortschrlt E-617,1989 r.. heder5 m, szarpacz, 
adapter do kukurydzy pcod węgierskiej. 6 rzędowy 58.000 zl
KoMbaJi zbożowy Claas Lex lon 450,1998 r , 1700 mty, 
heder 6 m, silnk 202 kW, pefce kopiowanie, adaptacja do rzepa ku 
Claas, cepy, wytząsacze, pompa I sJMk hydrost po )ednym sezonie, 
nowe opony przednie (cena do negocjacji) 400000 zl
Ciągnik MTZ-82,1996 r , stan db 28.000*
Ciągnik Ursus 1634,1996 r., przedni TUZ ♦ WOM, 2700 mig 68 000* 
Ciągnik Ursus 1012 Turbo, 1987 r„ w dobrym stanie 25.000 zt
Pług RABE WERK. obracany, pótzawleszany, 5-skib, ramię 
do walów 9.000 a
Pług Lemken EURO OPAL, 4*1. zawieszany, obracalny. 
przedpłużki, 8.000 zl
Pług Lemken Varło-Olamanl. póizawleszany, 6-skt>, odkładanie 
ażurowe, zabezpieczenia non stop, 1992 r. 28.000 zl
Agregat uprawowo-siewny FAMAROL (brona wlmkowa ♦ siewnfc, 
SdeZkJtectmotogfczneeiektortczne), 1999 r. 18£00zl
Siewnik zbożowy Poznaniak S043,2J a , 1982 r. 1 800 zt
Sietwiik punktowy z dozownikiem nawozu OMEGA, Grzędowy do 
burakowi 4-rzędowy do kukuryozy 11.500*
Przyczepa samozblerająca siano, stomę, prod polskiej, sprawna 
technicznie 3000 zt
Rozsiewacz nawozu pneumatyczny z dwoma rękawami 1984 r. 500* 
Zestaw wyorywacz I tein acz lltcl z rewersem Franz KJelne, 1983 r.
♦ zbieracz buraków -TtMKIełne Typ-1101 Danmaik 25.000*

CENY DO NEGOCJACJI 
MOŻLIWOŚĆ SPRZEDAŻY NA RATY

PRASA DO SŁOMY CLAAS  rolująca, centralne smarowa­
nie, - 8.500 zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/734-91-93, 
0506/36-22-73,0609/74-99-60 
PRASA DO SŁOMY CLAAS, 1990 r. zwijająca, z pilotem, 
- 13.000 zł. Odce, tel. 075/736-11-14 
PRASA DO SŁOMY CLAAS  66 AROBALE 12-15,1990 r. 
rolująca, belka 120x150 cm, sznurek x 2, odrzutnik balo­
tów, stan b. dobry, - 16.500 zł. Raszków, tel. 
062/734-40-30, 062/734-34-61 dom, 0602/37-87-64 
PRASA DO SŁOMY CLAAS  ROLLANT 85,1980 r. rolują­
ca, bale 180x150 cm, - 8.000 zł. Nowogrodziec, tel. 
075/731-63-14, 0607/09-05-72 
PRASA DO SŁOMY JOHN DEERE 342,1991 r. kostkują­
ca, centralne smarowanie, szeroki podbieracz (140 cm), •
8.500 zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/734-91-93,0609/74-99-60, 
0506/36-22-73
PRASA DO SŁOMY MASSEY-FERGUSON 450,1989 r. ro­
lująca, na pasy, stan b. dobry, - 6.900 zł. Ostrów Wlkp., 
tel. 062/734-91-93, 0609/74-99-60, 0506/36-2^-73 
PRASA DO SŁOMY WELGER D-6000,1994 r. wysokiego 
zgniotu, kolor czerwony, duża kostka, sprowadzona z Nie­
miec, stan b. dobry, - 39.900 zł. Łagów, tel. 068/383-22-10, 
0691/95-14-78
PRASA DO SŁOMY Z-224 stan b. dobry, - 7.500 zł. Mierz- 
win, powiat bolesławiecki, tel. 0600/60-25-86 
PRASA DO SŁOMY Z-224,1986 r. stan b. dobry, garażo­
wana, mało używana, z przeciwwagą • 7.500 z ł . możli­
wość transportu. Bierutów, tel. 071/314-68-16 po godz. 21, 
0606/80-86-05
PRASA DO SŁOMY Z-230 zwijająca, • 3.500 zł. Miejska 
Górka, tel. 065/547-52-63
PRZETRZĄSARKA - ZGRABIARKA 6-gwiazdowa, mało 
używana, stan b. dobry, • 750 zł. Góra, tel. 0609/60-27-49 
PRZETRZĄSARKA • ZGRABIARKA do siana, Deutz Fah- 
re, stan b. dobry, - 1.000 zł. Nysa, tel. 077/433-09-88, 
0507/17-87-28
PRZETRZĄSARKA - ZGRABIARKA do siana, szer. robo­
cza 3-5 m, na wałek przekaźnika mocy, - 2.000 zł. Ostrze­
szów, tel. 062/730-06-80, 0607/33-95-13 
PRZETRZĄSARKA DO SIANA, - 200 zł. Utrata, gm. Środa 
Wielkopolska, tel. 0696/28-02-67, 0694/71-99-34 
PRZETRZĄSARKA DO SIANA FAHR 4 koła, • 600 zł. 
Ostrzeszów, tel. 062/730-06-80, 0607/33-95-13 
PRZETRZĄSARKA DO SIANA karuzelowa, - 500 zł. Zdu­
ny, powiat krotoszyński, tel. 0691/32-72-23 
PRZYCZEPA do kosiarki do trawy typu .traktorek*, • 550 
zł. Głogów, tel. 076/833-33-48, 0607/15-85-17 
PRZYSTAWKA DO CIĄGNIKA na pas transmisyjny lub kli­
nowy, - 200 zł. Gracze, gm. Niemodlin, tel. 077/460-95-76

O  PRZYSTAWKI DO KUKURYDZY CLAAS 20 szt. 
• ód 8.000 zł. Krzywiczyny, tel. 077/414-14-67, 
0604/99-22-00, 0600/09-16-92 03004423

ROZRZUTNIK OBORNIKA tandem 6 t, sprawny + różne 
c zęśc i (nowe), • 4.000 zł. ., gm. Zgorze lec, tel. 
0603/16-95-93
ROZRZUTNIK OBORNIKA prod. ZSRR, uszkodzony łań­
cuch, • 1.600 zł lub zamienię na przyczepę. Koźmin Wlkp., 
tel. 062/721-32-21
ROZRZUTNIK OBORNIKA 1-osiowy, - 2.000 zł. Legnica, 
tel. 076/862-65-31
ROZRZUTNIK OBORNIKA 1-osiowy, stan dobry, • 2.300 
zł. Lubin, tel. 076/843-27-75 
ROZRZUTNIKI OBORNIKA FORTSCHRITT 3 szt., Fort- 
schritt T-088 i Kemper, cena od 4.000 do 9.000 zł. Ocice, 
tel. 075/736-11-14

ROZSIEWACZ NAWOZÓW KOS, • 400 zł. Jordanów Śl., 
powiat wrocławski, tel. 071/316-11-49 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE 800 I, dwie nowe 
tarcze, • 1.800 zl. Nysa, tel. 077/433-09-38, JJ507/17-87-28 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE 2-talerzowy, poj. 
600 litrów, nadstawki (2 szt.), • 1.500 zł. Opole, tel. 
0600/13-52-15
ROZSIEWACZ NAWOZÓW poj. 6001, - 1.500 zł. Szprota­
wa, tel. 068/376-83-29, 0691/13-27-85 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE 500 kg, - 1.300 zł. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 074/816-02-98 - 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW, 1988 r. napęd talerzy hydrau­

liczny, taśma łańcuchowa, ład. 3 1, - 3.600 zł. Jawor, tel. 
0693/68-24-12
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE, 2000 r. 2-talerzo- 
wy, poj. 800 i, hydraulicznie zamykany, • 2.200 zł. Wro­
cław, tel. 071/792-58-88
ROZSIEWACZ WAPNA RCW -5,1988 r. 5-tonowy, techn. 
sprawny, - 2.800 zł. Czadrów, powiat kamiennogórski, tel. 
075/746-14-92,0604/34-18-82 
ROZSIEWACZE NAWOZÓW AMAZONE 2-talerzowe, poj. 
400-800 I, stan idealny, cena od 1.400 zł. Szprotawa, tel. 
068/376-81-81,0601/19-87-43

SADZARKA DO ZIEMNIAKÓW Hassia, prod. niemieckiej, 
stan b. dobry, - 500 zł. Wołany, teł. 074/868-74-30, 
0506/87-84-68
SCHŁADZARKA DO MLEKA 150-2001, • 1.600 zł. Klucz­
bork, tel. 077/413-84-15
SCHŁADZARKA DO MLEKA POLAR poj. 1001,3-konwio- 
wa, możliwość zamrażania, wym. 55 x 73 x 155 cm, stan 
idealny, - 550 zł. Sobótka, tel. 0607/70-03-66 po godz. 16 
SIECZKARNIA 2-nożowa, mało używana, - 220 zł. Nowa 
Wieś Legnicka, tel. 076/850-64-41 
SIECZKARNIA DO KUKURYDZY 1-rzędowa, - 2.500 zł. 
Kluczbork, tel. 077/413-84-15 
SIECZKARNIA DO KUKURYDZY Fortschritt E 281C (1988 
rok)-cena 15.000 zł, Claas Jaguar 690 (1990 rok)-cena
80.000 zł. Kłodzko, tel. 0602/69-90-51,0603/71-67-11 
SIECZKARNIA DO KUKURYDZY FORTSCHRITT E-281C, 
1986 r. z przyrządami, - 9.000 zł. Ocice, tel. 075/736-11-14 
SIECZKARNIA DO SŁOMY MASSEY-FERGUSON ciągnio­
na, - 10.000 zł. Ocice, tel. 075/736-11-14 
SIEWNIK DO RZEPAKU I ZBOŻA POZNANIAK nowe lej­
ki, 2,70 m, możliwy transport. - 1.950 zł. Słupice, tel. 
071/393-72-94
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE D7 szer. 3 m, redłicowy 
lub talerzowy, stan idealny, - 3.800 zł. Szprotawa, tel. 
068/376-81-81, 0601/19-87-43 
SIEWNIK ZBOŻOWY OPOLANIN dł. 6 m, • 2.700 zł. Brzeg 
Dolny, tel. 071/319-78-34 y  
SIEWNIK ZBOŻOWY POLONEZ S-078 talerzowy, szer. 
robocza 3 m, - 12.000 zł. Gołostowice, tel. 071/392-64-73 
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK szer. robocza 3 m, •
2.500 zł. Iwanowice k. Kalisza, tel. 062/762-67-18 
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK sprawny • 2200 zł. Jor­
danów Śl., tel. 071/316-11-28, 0503/09-26-28 
SIEWNIK ZBOŻOWY SAKSONIA dł. 2.5 m, • 2.000 zł. No­
wogrodziec, tel. 075/731-63-14, 0607/09-05-72 
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE szer. 3 m, poj. skrzyni 
2 50 1, - 6.000 zł. Opole, tel. 0600/13-52-15 
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK szer. 270 cm, stan do­
bry, • 2.100 zł. Piława Górna, tel. 074/837-18-44 
SIEWNIK ZBOŻOWY Amazone D-7, -4.Ó00 zł. Szprota­
wa. tel. 068/376-83-29, 0691/13-27-85
SIEWNIK ZBOŻOWY i do rzepaku, prod. niemieckiej, 
stan b. dobry, - 1.000 zł. Wiązów, tel. 071/393-11-82 
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK, 1983 r., - 2.000 zł. 
Słupice, powiat dzierżoniowski, tel. 0604/72-56-06 
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK SO 43/3, 1987 r. na 
wąskich kołach, grabki, znaczniki, stan b. dobry, • 2.500 
zł. Rybnica Leśna, gm. Mieroszów, tel. 074/845-16-47 
SIEWNIK ZBOŻOWY SZU-036, 1989 r. talerzowy, c ią­
gniony. Czadrów, pow iat kam iennogórsk i, te l. 
075/746-14-92, 0604/34-18-82 
SIEWNIK ZBOŻOWY FIONA, 1992 r. szer. robocza 6 m. 
stan b. dobry, - 6.500 zł. Mieszkowice, tel. 0609/76-28-93 
SIEWNIK ZBOŻOWY RABEWERK, 1996 r. szer. robocza 
3 m, skrzynia zasypowa 450 kg, stan b. dobry, - 4.000 zł 
lub zamienię. Mieszkowice, tel. 0609/76-28-93 
SIEWNIKI ZBOŻOWE POZNANIAK 2 sztuki, 3 i 4 m, -
1.500 zł. Gryfów Śl., tel. 075/781-46-22
SILOS ZBOŻOWY BłN pojemność 100 ton, - 6.000 zł. 
Legnica, tel. 0607/48-01-40
SILOSY ZBOŻOWE 2 szt., poj. 3 0 1, - 2:500 zł /szt.. Wał­
brzych. tel. 074/845-22-50
ŚRUTOWNIK bijakowy, 11 kW, - 800 zł. Kamienna Góra, 
tel. 0604/08-39-43
ŚRUTOWNIK bijakowy, prod. niemieckiej, • 800 zł. Strze­
gom, tel. 0609/46-42-45
ŚRUTOWNIK Bąk, uniwersalny, silnik 7.5 kW, stan b. do­
bry. - 850 zł. Wrocław, tel. 071/346-43-25 
ŚRUTOWNIK bijakowy, 1992 r.'silnik 11 kW, stan b. do­
bry, -1.600 zł łub zamienię na opony 16.9x34. Przywsie, 
powiat trzebnicki, tel. 0607/09-45-11 
ŚRUTOWNIK BĄK, • 850 zł. Bolesławiec, powiat wieru- 
szowski, tel. 062/783-61-57
ŚRUTOWNIK JAWOR H 111/3,1990 r. kpi. sit, silnik 10 
kW, na wózku, mało używany, stan idealny, • 1.000 zł. 
B o le sław iec, te l. 075/732-87-43 po godz. 20, 
0609/08-44-84, 0605/95-84-58 
WAŁY UPRAWOWE gładkie, szer. robocza 280 cm, stan 
dobry • 300 zł/szt. Wrocław, tel. 071/346-43-25 
WIALNIA DO ZBOŻA PETKUS GIGANT 531 z tryjerami, 
duża wydajność czyszczenia, • 8.500 zł lub zamienię na 
ciągnik rolniczy. Głogów, tel. 0501/58-80-31,0603/56-76-92 
ZAMIENIĘ PŁUG GRUDZIĄDZ 4-skiboWy - 1.100 zł - na 
agregat, 3 brony, z wałkiem. Łojowice, tel. 071/393-07-62 
ZG R A B IA R K A  DO SIANA, • 400 zł. Tor?eniec, tel. 
062/731-46-57
ZGRABIARKA DO SIANA karuzelowa, zawieszana, stan 
b. dobry, - 900 zł. Wołany, te l. 074/868-74-30, 
0506/87-84-68
"ŻMIJKA” DO ZBOŻA dł. 6 m, z silnikiem, • 1.5Afl zł. Opo­
le, tel. 077/421-51-58

C Z Ę Ś C I D l9  M A S Z Y N

R O L N IC Z Y C H
CIĄGNIK: kabina jsokółka", kwadratowa - 900 zł. Utrata, gm. 
Środa Wielkopolska, tel. 0696/28-02-67,0694/71-99-34 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ 82: różne części, most tylny kom­
pletny na kołach, skrzynia biegów, kabina, - 1.500 z ł . ., gm. 
Zgorzelec, tel. 0603/16-95-93

CIĄGNIK BIAŁORUŚ JUMZ : silnik bez osprzętu, z nominal­
nym wałem, skrzynia biegów z tylnym mostem kpi., opona tylna 
do Ursusa C-360, • 1.800 zł. Kłodzko, teł. 074/867-87-71 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON : napęd przedni, - 8.500 zf., 
tel. 0602/19-52-02
CIĄGNIK URSUS : opona 16.9x34, bieżnik zużyty w 50 %, - 
510 zł. Rawicz, teł. 0693/46-38-10 

CIĄGNIK URSUS C-330: silnik na części, blok, chłodnica, obu­
dowa zwolnicy, koła o rozm. 9.5 x 32, przystawka kątowa, sprę­
żarka, głowica - od 20 zł/szt Kępno, tel. 062/784-75-18

CIĄGNIK URSUS C-330 : koło zamachowe. Wrocław, tei. 
0604/35-23-00
CIĄGNIK URSUS C-330: koło zamachowe z wieńcem, obudo­
wa sprzęgła, miska oięjowa, głowica, wtrysk, wałek rozrządu. 
Wrocław, tei. 071/385-50-36 po godz. 20.0602/46-42-60 
CIĄGNIK URSUS C-330 : wał, głowica, tłoki, pompa wtrysko­
wa, pompa olejowa, pompa wodna, inne. Zgorzelec, tel. 
0691/16-28-80
CIĄGNIK URSUS C-340: silnik, kompletny, z osprzętem, stan 
b. dobry, -1.800 zł. Oława. tel. 0607/64-89-36 
CIĄGNIK URSUS C-360: pompa paliwowa, wtryskłwacze. Jor­
danów Śl.. teł. 071/316-11-28.0503/09-26-28 
CIĄGNIK URSUS C-360 : sinik, blok, wał, skrzynia biegów, 
podnośnik, zwolnice, most, koła, obciążniki, oś, chłodnica, za­
czep, rozrusznik, koła wąskie, kabina, kolumna kier., obudowa 
skrzyni i inne - od 20 zł/szt. Kępno, teł. 062/784-75-18 
CIĄGNIK URSUS C-360 3 P : rozrusznik, stan idealny, • 260 zł. 
Legnica, teł. 076/850-64-87
CIĄGNIK URSUS C-360: most tylny, skrzynie biegów, zwolni­
ce, tylna felga, tylne obciążniki na koła, oś ze wspornikiem, 
przednie koła 18", piasty, docisk, koło zamachowe, kolektor 
wydechowy, filtr pow., opona 600/18 i inne, stan b. dobry. Stara 
Rzeka, teł. 0604/20-93-58

CZĘŚCI DO CIĄGNIKÓW 
I SPYCHAREK ROSYJSKICH, 

KOPAREK K 408, K 162
P O L E C A  S K L E P

LESZNO, UL. KRÓLOWEJ JADWIG110 

T E L . / F A X  0 6 5 / 5 2 9 - 9 4 - 1 6  

CZYNNE: PON. - PT. OD 9.00 DO 17.00
SOBOTA OD 10.00 D 013.00

np<" 1R77

CIĄGNIK URSUS C-360, C-4011: różne części. Jemielno, tel. 
065/544-73-83 po godz. 17
CIĄGNIK URSUS C-380 : oś przednia ze wspornikiem. Wro­
cław, teł. 0604/35-23-00
CIĄGNIK URSUS C-4011: obciążniki kół tylnych. Jordanów Śl., 
tel. 071/316-11-28,0503/09-26-28 
CIĄGNIK URSUS U-1222 : głowica, serwo, orbitrol, skrzynia 
biegów i inne części. Wińsko, tel. 071/389-84-84 
CIĄGNIK ZETOR K-25: półosie tylne, piasty -180 ztfszt., me­
chanizm różnicowy z wałkiem atakującym - 280 zł, wał korbowy 
nominalny z panewkami - 270 zł i inne. Nysa, tei. 077/420-15-95, 
0695/87-83-65
CIĄGNIK ZETOR K-25: głowice, części silników, skrzynie bie­
gów i inne części (nowe i używane), możliwość wysyłki. Pacz­
ków. powiat nyski, tel. 0603/36-63-27 
CIĄGNIKZETOR SUPER 50: obciążniki na koła tylne, - 700 zł. 
Utrata, gm. Środa Wielkopolska, tel. 0696/28-02-67, 
0694/71-99-34

O  FORTSCHRITT - sklep w Postolicach koło auto­
strady, sprzedam części do kombajnów zbożo­
wych E-512, E-514. Ekspresowa sprzedaż wysył­
kowa. Opryskiwacze 300, 400, 600 I. Kabiny do 
C-330, C-380 oraz do kombajnów. Przy zakupie 5 
% rabatu. ., tel. 076/857-46-98, 0605/07-06-63 
01085193

O  FORTSCHRITT - kupujemy wszystkie części do 
ciągników, maszyn marki FORTSCHRITT i czę­
śc i s iln ików  IFA. Pszenno k. Świdnicy, tel. 
074/851-96-23 01079293

O  FORTSCHRITT E-512, E-514, E-516 - NOWY 
SKLEP, DETAL • HURT. Sprzedaż wysyłkowa, 
ceny promocyjne!!!. Pszenno k. Świdnicy, ul. 
Kościelna 2, tel. 074/851-96-22 01079283

KOŁA 2 szt, • 600 zł. Bolesławiec, tel. 0609/57-33-54

O  KOMBAJN FORTSCHRITT E-512, E-514 • sprze­
daż pasów i części zamiennych. Remonty siln i­
ków. Czynne całą dobę. Ekspres. Sprzedaż wy-

S K L E P  F O R T S C H R I T T
C z ę 4 c l  d o  k o m b a j n ó w  E  5 1 2 ,  5 1 4 ,  5 1 6 ,  5 1 7 ,  5 2 4 ,  c i ą g n i k ó w  Z T  3 0 0 ,  3 0 3 ,  3 2 3 ,  

r ó w n l e i  d o  s p r z ę t u  r o l n i c z e g o  n i e m i e c k i e g o ,  c z e s k i e g o ,  k r a j o w e g o .  
R o z d r a b n l a c z e  d o  s ł o m y  E  5 1 2 ,  5 1 4  z  n a p ę d e m  m e c h a n i c z n y m  I e le k t r .

A k c e s o r i a ,  o p o n y  n o w e  I u ż y w a n e  opo325S7

Panków  42, k. Świdnicy, tel. 074/850-68-22

A G R O M A  - F O R T S C H R IT T  
CZĘŚCI ZAMIENNE, PASY KLINOWE DO KOMBAJNÓW E-512, E-514, E-516
KROTOSZYN - tel. 062/725-29-72 BOLESŁAWIEC - tel. 075/644-07-60 
ZĄBKOWICE - tel. 074/815-18-35 PSZENNO - tel. 074/851-96-230P(0a45
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syłkowa. Pęgów, ul. Główna 64, tel. 071/310-72-99 
81025633

KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-050, Z-056, SW-400 : silnik, 
stan b. dobry, sprawny, nominalny wał, ciśnienie oleju 6 atm, -
4.500 zł. Czeska Wieś, powiat brzeski, tel. 0601/70-68-85 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON: blok, wał, głowica, pompa wtry­
skowa, przystawka silnika z kołem pasowym. Legnica, tel. 
0691/94-36-68
KOMBAJNZBOŻOWY BIZON Z-056: klepisko+elementy bla­
charki na młocamię do zbioru kukurydzy, • 350 zł. Leszno, tel. 
065/611-21-59
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON : silnik SW-400 Turbo, koła 
825/20 - 85 zł/szt., opony 1000/20 *  dętki. 4 szt. • 100 zł. Opo­
le, tel. 0691/80-46-83
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON : różne części. Rawicz, tel. 
0693/46-38-10
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056: skrzynia biegów, sprzę­
gło, półosie, klepisko, cepy, tylny wózek z piastami i  felgami, 
siłownik do skrętu, chłodnica oleju, osłona prawa duża, wenty­
lator, wały wytrząsa czy z łożyskami, rurki, koła pasowe. Stara 
Rzeka, tel. 0604/20-93-58

O  KOMBAJN ZBOŻOWY CASALIS : siln ik 6-cylin- 
drowy Mercedesa, • 3.000 zł. Gozdawa, gm. Środa 
Śląska, tel. 071/795-25-67 01086873

KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS OOMINATOR 98,106 : silnik 
Mercedes V 6 ,180 KM, typ OM-421, -14.000 zł. Oleszna, tel. 
071/393-73-31
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512: wszystkie czę­
śd z demontażu. Kuklice, gm. Kobierzyce, tel. 071/311-16-12, 
0600/46-25-37
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516 : różne części. 
JędrzychoMce, gm. Zgorzelec, tel. 0605/68-14-02 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512, E-514 I inne: 
paski klinowe, nowe i używane, prod. niemieckiej. Kłobuczyn, 
tel. 076/831-64-86,0691/82-52-16 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT do modeli: E 512.E 
514,E 516B, E 517 silniki, pasy, wariatory, przenośniki, żyletki, 
żmijki itp. Kłodzko, tel. 0603/71-67-11,0602/69-90-51 
KOMBAJNZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516, E-517, diesel V8 
: silnik, przebieg ok. 100 mtg po remonde kapitalnym, stan b. 
dobry, sprowadzony z Niemiec, • 6.900 zł. Łagów, powiat kro­
śnieński, tel. 068/383-22-10, 0691/95-14-78 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT podsiewacze, klepiska, 
sita, bagnety, przenośniki, opony, silniki. Nowa Ruda, tel. 
0603/71-67-11,0602/69-90-51
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512, E-514 : heder
4.20 m. Wieluń, tel. 044/634-28-96 
KOMBAJNZBOŻOWY JOHN DEERE 11-88 HYDR04,1992 r. 
: różne części. Brzezinki, gm. Wołczyn, tel. 077/418-87-52 
KOMBAJN ZBOŻOWY NEW HOLLAND : silnik Mercedes V6, 
180 KM, typ OM-421, -14.000 zł. Oleszna, tel. 071/393-73-31 
KOPACZKA ELEWATOROWA: lemiesz przystosowany do ko­
pania cebuli. Konary, tel. 065/547-77-27 
KOSA SPALINOWA : silnik, nowy, - 260 zł/Wrocław, tel. 
0605/27-23-50
ŁADOWACZ CYKLOP : kupię chwytak. Bolesławiec, tel. 
0600/60-25-86
ŁADOWACZ UNHZ-500: wieża obrotu, • 400 zl. Wałbrzych, tel. 
074/842-10-47
OPONY ROLNICZE : 11.2x20, 12.5x18, 12.5x20, 12.4x32, 
13x28, 13.6x28, 14.9x28, 14.9x30, 16x20, 16.9x30, 16.9x34, 
18.4x30, 21x4 (heder). 14.5x20, 14x20, 23.1x26 (kombajn). 
30.5x32,16/17x20, 6x16, 7.50x20 - od 50 zł/szt Brzeg, tel. 
0602/74-58-24
OPONY ROLNICZE 23.1/18/26,18.4/15/34,16.9/34,16/20- od
300 zł. Ostrów Wkp., tel. 062/734-84-79
OPONY ROLNICZE używane, w dobrym stanie, tanio. Rychtal,
tel. 062/781-61-67,0609/23-86-44
OPONY ROLNICZE wym. 1.400/20', 3 szt. - 500 zł/szt Udanin,
tel. 076/871-78-73,0691/61-70-87

O  OPONY DO TRAKTORÓW bieżnikowane naj- 
nowszą technologią z  gwarancją, homologacją 
ministerstwa, również przedni napęd. Ceny z 
2002 r., upusty dla warsztatów i sprzedających 
traktory. Dostawa gratis. Faktury .VAT. ., tel. 
071/316-83-31,0600/62-01-89 01082213

A R T Y K U Ł Y  

R O L N O -S P O Ż Y W C Z E
GORCZYCA żółta - 2 zł/kg. Grodków, tel. 077/415-40-31 po 
godz. 15
GORCZYCA barka, 700 kg, dobrze oczyszczona, na zielonkę i
inne cele - 3 zł/kg, facelia błękitna Mira, 700 kg, dla b. dobra dla
pszczół, dla krów mlecznych, na zielonkę, oczyszczona - 7 zł/kg.
Korzeńsko, tel. 071/385-61-77
GORCZYCA 0.30 ztfkg. Oleśnica, tel. 071/314-85-11
GORCZYCA biała, odmiana metex - 2 zł/kg. Radków, tel.
074/871-54-51
GORCZYCA - 3 zł/kg. Zduny, powiat krotoszyński, tel. 
0691/^2-72-23
GROCH cena 850 zlA. Trzebnica, tel. 0501/54-61-96 
JĘCZMIEŃ tegoroczny - 450 zł/tonę, - 450 zł. Bolesławiec, tel. 
0608/24-73-90
JĘCZMIEŃ JARY rudzik, 120 t - 400 zł/t. Świdnica, tel. 
074/640-42-35
KUKURYDZA bez kolb, cukrowa, na kiszonkę. 4 ha, zbiór we 
własnym zakresie - 200 zł/ha. możliwość transportu. Wińsko, 
tel. 071/389-82-02
KUPIĘ GRYKĘ tegoroczną. Łódź, tel. 0608/53-68-27 
KUPIĘ JĘCZMIEŃ oraz pszenicę, żyto, owies. Wrocław, tel. 
0604/82-56-45
KUPIĘ JĘCZMIEŃ JARY oraz pszenicę paszową. Grabów nad 
Prosną tel. 0600/19-51-10 
KUPIĘ JĘCZMIEŃ JARY. Kalisz, tel. 0604/53-02-40 
KUPIĘ JĘCZMIEŃ JARY. Rawicz, tel. 0601/21-76-37 
KUPIĘ JĘCZMIEŃ JARY. Wrocław, tel. 071/354-01-55 
KUPIĘ OWIES. Wrocław, tel. 0601/56-26-11 
KUPIĘ WARZYWA: ziemniaki, kalafiory, pomidory, cebulę, ka­
pustę oraz owoce, duże Ilości, wymagana jakość. Ostrzeszów, 
tel. 0693/04-66-28
KUPIĘ ZBOŻA: pszenicę, jęczmień; pszenżyto, owies i poślad 
pszenicy. Sobótka, teł. 071/390-33-68,0602/25-01-06

O  KUPIĘ ZBOŻA PASZOWE : pszenicę, jęczmień, 
pszenżyto, żyto oraz kukurydzę, przy większych 
ilościach (ok. 20 ton) odbiór naszym transpor­
tem. Korzystne ceny. Możliwość wymiany na na­
wozy i środk i och rony roś lin . Zduny, tel. 
062/721-53-00 01076343

KUPIĘ ZBOŻE : jęczmień, owies, kukurydzę, żyto, pszenicę, 
rzepak, jęczmień browarny, duże ilośći, poszukuję stałych do­
stawców. Ostrzeszów, tel. 0693/04-66-28 
KUPIĘ ZBOŻE PASZOWE: pszenżyto, żyto, pszenica, płatne 
gotówką, odbiór własnym transportem., tel. 0502/25-26-19 
KUPIĘ ZBOŻE PASZOWE różne gatunki, płatne gotówką, wła­
sny transport. Krotoszyn, tel. 0603/43-10-95
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KUPIĘ ZBOŻE PASZOWE: jęczmień, owies oraz jęczmień bro­
warny. Lwówek śląski, tel. 0608/48-35-79,0600/04-95-22 
ŁUBIN GORZKI na nasienie i poplony, cena -1 zł/kg. Chobie- 
nia, tel. 076/843-96-78
ODDAM OWIES i siano. Świdnica, tel. 0603/62-99-60 
OGÓRKI SONATĘ odmiana holenderska - od 0:50 zł/kg. Strze­
gom. gm. Świdnica, tel. 074/855-68-17,0502/47-22-91 
OTRĘBY PSZENNE • 320 zł/t. Lwówek Śląski, tel. 
0608/48-35-79,0600/04-95-22
OTRĘBY PSZENNE i żytnie, luzem, z dostawą - 325 zł/t. Wro­
cław, tel. 0501/34-56-07
PATISONY słodka odmianaogórka - od 0.50 zł/kg. Strzegom, 
gm. Świdnica, tel. 074/855-68-17,0502/47-22-91 
PROSO - 2 zł/kg. Grodków, tel. 077/415-40-31 po godz. 15 
PSZENICA 3 1 - 400 zł/t. Przecławice, powiat wrocławski, tel. 
0605/44-26-74
PSZENICA tegoroczna. - 500 zł/t. Wrocław, tel. 071/354-01-66 
PSZENŻYTO amerykańskie, do odbioru z kombajnu, 2.5 ha, 
cena • 420 zl/tona. Lubin, tel. 076/849-13-18 po godz. 20 
RZEPAK czysty, suchy, ok. 2 1. Oleśnica, tel. 071/314-85-24 
SIANO tymotka, z łąk sianych, b. dobrej jakośd - 250 złA. Ryb- 
nica Leśna. gm. Mieroszów, tel. 074/845-16-47 
SŁOMA ŻYTNIA zpow. 5.5 ha - 200 zł/ha. Trzdnica Wołowska, 
tel. 071/389-04-43
ZBOŻE : gryka, odmiana .Kora*, żyto i owies. Głogów, tel. 
0603/56-76-92
ZBOŻE : pszenica, 151 - 45 zł/1, żyto, 2 1, pszenżyto, 2 1 - 42 
zł/t. Szklary, tel. 077/431-21-41
ZIEMNIAKI odmiana Astra i Wineta - 50 gr/kg. Kobierzyce, tel. 
071/311-83-94
ZIEMNIAKI młode, cena 40 zł/100 kg. Roszyce, tel. 
074/867-92-86
ZIEMNIAKI JADALNE żółte, smaczne, 100 kg - 50 zł. Kłobu­
czyn, tel. 076/831-64-86,0691/82-52-16
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O  AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE - skup - sprzedaż, 
bardzo duży wybór, z  zapasów magazynowych, 
fabrycznie nowe, w ciągłej sprzedaży, 170 szt. w 
magazynie, od 8 kW do 500 kW oraz 1 megawat i
2.5 megawata. Zabrze, tel. 032/271-95-08 , czyn­
ne w godz.7-17 01069383

AGROWŁÓKNINA P50 czarna, wym. 3,2x100 m • 300 zł/rolka. 
Oleśnica, tel. 071/398-59-79
DRZEWA I KRZEWY OZDOBNE: aralja japońska, perełkowiec 
japoński, klon, oliwnik, berberysy, tuje, cyprysy, jałowce, ceny 
od 3 zł. Boszkowice, tel. 076/843-20-62 
FIKUS benjamin, wysokość 230 cm, -150 zł. Bukowina Sycow- 
ska, tel. 062/785-65-48

O  FOLIE BASENOWE, na oczka wodne, włókniny, 
fo lie  ogrodnicze. Wykonujemy stawy, oczka, 
baseny. Kompleksowe usługi w  zakresie zakła­
dania ogrodów. Wrocław, tel. 071/348-77-41, 
0693/18-85-97,0600/02-40-56 01084993

FONTANNA z konglomeratów piaskowca, dziewczyna z dzba­
nami, wys. 160 cm, obrzeże bogato zdobione 230 cm-3.490 zł, 
przyśdenna z maska lwa-1.690 zł, postumenty-190 zł/szt., dwie 
wazy-190 zł/szt., całość bardzo reprezentacyjna, tel. 
0606/45-59-49
GAŁĘZIARKI do obdnania gałęzi, akumulatorowe, nowe, prod. 
niemieckiej, 3 szt, - 200 zł /szt. Wrodaw, tel. 071/348-02-65

O  HUMUS czamoziem do ogrodu, sypki, bez zanie­
czyszczeń, klasy I, duże ilości, od 200 zł za 13 
ton, w tym transport. Wrocław, tel. 0602/2346-80 
01085563

HUMUS czysty, czarny, z transportem, 10 ton, • 220 zł. Lubin, 
tel. 076/724-79-57,0505/6047-18 
HUMUS sypki, 500 ton, pH 6.2, cena - 3 zł/tona. Michałów, gm. 
Chojnów, powiat legnicki, teł. 076/844-7048,0603/22-60-55 
HUMUS ogrodowy, z transportem, 12-30 L cena od 70 zł, bada­
nia do wglądu. Trzebnica, tel. 071/312-74-54,0600/55-93-87 
HUMUS sypki, dobrej jakośd, 8 ton (wywrotka) - od 160 zł. Wło­
daw, tel. 0504/17-71-18
KAMIENIE DEKORACYJNE do architektury ogrodowej i na bu­
dowę • 50 zł/t. Wisznia Mała, tel. 071/312-82-17

O  KAMIEŃ NATURALNY DO OGRODÓW: aranżacje 
ogrodów, projekty, wykonawstwo, roboty brukar­
skie. Skład kamienia naturalnego, ul. Grota Ro­
w eckiego (róg Parafia lnej). Wrocław, tel. 
0604/61-00-61 01082003

KORA SOSNOWA
świeża, luzem i workowana 

cena 4,00, worek 60 I 
Tel. 0-601 845 642 oroi43i6

KORA SOSNOWA sortowana, drobna i gruba, w workach 601, 
cena 5 zl/worek. Trzebnica, tel. 071/312-8543

O  KOSIARKA VICING 2.2 kW, używana 1 sezon, - 
550 zł. Z ie lona Góra, te l. 0609/93-97-81, 
068/327-17-52 87016043

KRZESŁA OGRODOWE tapicerowane, składane - 35 zł/szt. lub 
100 zł/komplet. Strzegom, tel. 074/855-2746 po godz. 19 
KRZEWY OZDOBNE tuje, jałowce, rododendrony, cyprysy i inne, 
w doniczkach. Kadłub k. Wielunia, tel. 043/842-75-37, 
0601/32-34-98
KRZEWY OZDOBNE: z gruntu i w doniczkach, cis kolumnowy, 
80 cm -10 zł/szt, cyprysy złote, Lawsona, 90 cm -10 zł/szt., 
sosna czarna, 80 cm - 6 zVszt. Świdnica, teł. 074/853-87-31 
KUPIĘ KWIATY DONICZKOWE duże, np. palmę, fikusa lub 
przyjmę, do biura. Kąty Wrodawskie, tel. 071/316-18-09 
KUPIĘ RĘBAK DO GAŁĘZI.., tel. 0606/72-80-14 wieczorem 
KUPIĘ SADZONKI MALINY POLANA. Trzebnica, tel. 
071/312-8543

KUPIĘ TROCINY każdą ilość, z okolic Kalisza, w odległośd do 
50 km. Kalisz, tel. 062/768-72-55.0504/02-17-32 
LAMPY OGRODOWE SOLAR na baterie słoneczne - 55 zł/szt. 
Oleśnica, tel, 0603/39-55-74
NASIONA GORCZYCY BARKA białej • 2 zł/kg. Pielgrzymka, tel. 
076/877-53-16
NASIONA PELUSZKI ZAGŁOBA całe i połówki, 400 kg, całe 
nasiona -125 zł/100kg, połówki -100 zł/100 kg, nasiona oczysz­
czone, odpowiednie dla gołębi i innych zwierząl Korzeńsko, 
powiat trzebnicki, tel. 071/385-61-77 
NOŻYCE DO ŻYWOPŁOTU HUSQVARNA stan b. dobry, - 700 
zł. Jelenia Góra, tel. 075/642-37-86,0608/76-59-17 
OBORNIK .krowiak’  - 50 złA. Wisznia Mała, tel. 071/312-82-17 
PALE OGRODOWE, średnica 100' mm, dł. 220 cm, ok. 400 szt 
• 10 zł/szt. Gostyń, tel. 0601/73-92-95 
PALMA FENIKS wys. 3.50 m, 35 llśd, • 1.000 zl. Borzędn, gm. 
Żmigród, teL071/385-50-36
PALMA czarnomorska, duża -150 zł oraz paprotki strzępiaste, 
dlugolistne - od 20 zł/szt. Jelenia Góra, tel. 075/755-00-70 
PALMA 30-letnia, duża, zadbana, • 12.000 zl. Legnica, tel. 
076/866-30-72
PALMA 25-letnia, 20 Nśd, b. ładna, zdrowa, wys. 3 m, - 500 zł. 
Platerówka, tel. 075/722-11-97
PALMA wys. 2.5 m, 18 liści, • 150 zł. Wrocław, tel. 071/329-23-98 
PIEC MIAŁOWY PLESZEW sterowanie elektroniczne, nowy, 3 
m2, 30 kW, - 2.500 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0692/58-29-79 -
PODŁOŻE POPIECZARKOWE, -  25 zł /m3. Wrocław, tel. 
0604/52-78-21
POMPA OGRODOWA z kulą, „abisynka", motylkowa - 70-150 
zł. Wrodaw, tel. 071/325-27-32,071/354-00-98,0505/07-03-54 
PRZYJMĘ HUMUS na pow. 5.000 m3, transport ziemia-nieod- 
płatnie. Wrodaw, tel. 0604/82-5645 
PRZYJMĘ ZIEMIĘ do 1000 m3, na terenie Zgorzelca, zwrot 
kosztów transportu. Zgorzelec, tel. 0604/45-96-90 
ROŚLINY SKALNE: skalniaki, rozchodniki, rojniki, itp., idealne 
na ogrody skalne, cmentarze, I klasa, cena od 1.40 zl/szt. Wro­
daw, tel. 071/339-72-81,0691/03-36-53

O  SADZONKI TRUSKAWEK , kilkanaście odmian, 
w doniczkach lub kopane, z dowozem do klien­
ta, cena 0.15-0.40 zł. Parowa, tel. 0501/59-93-32 
03004983

SKRZYNKI NA WARZYWA i owoce, białe, plastikowe -12 zł/szt. 
Strzegom, tel. 074/855-2746 po godz. 19 
SZKŁO SZKLARNIOWE grub. 3 mm -12 zł/m2, możliwość za­
miany. Brzeg, tel. 0605/43-71-11 
SZKŁO SZKLARNIOWE nowe, w taflach o wym. 160x60 cm, - 
10 zł An2. Śdnawka, tel. 074/871-52-66 
TACZKA na pompowanym kole, • 120 zł. Nowa Wieś Legnicka, 
tel. 076/850-6441

O  TORF luzem • 20 zł/m3 (1000 I), kora sosnowa, 
kompostownia pH 3.5, substraty pod borówki, ja­
gody, żurawiny i inne. ., tel. 076/818-50-06, 
0602/53-33-83 84018343

TORF ogrodowy, pH 5.5, do wszystkich rodzajów kwiatów i ro­
ślin ogrodowych, pakowany w worki 601 - 6 zł/worek. Wrocław, 
teł. 071/34646-85
TROCINY z wielopiły i traka pionowego, sosnowe i świerkowe - 
50 zł. Jawor, tel. 076/871-93-59,0605/11-38-23 
TUJE żywopłotowe, tzw. żywotnik zachodni, dobrze rozkrzewio- 
ne, wykopywane z bryłą korzeniową, wys. 80 cm, z własną plan­
tacji - 4.50 zl/szt. Bieniec, gm. Nowogrodziec, tel. 075/736-21-53 
TUJE na żywopłoty - 3 zł/szt. Bardo, tel. 074/817-00-62, 
0607/67-20-09
TUJE w doniczkach, różne gatunki, • 5 zł /szt.. Wrodaw, tel. 
0602/804042
TUNEL FOLIOWY 3 szt., nowa instalacja CO (plastikowe rurki, 
pompy, sterowniki), używane 5 lat, • 15.000 zł. Oleśnica, tel. 
071/399-01-07
WIERZBY , sadzonki - 25 gr/szt WTodaw, tel. 071/783-91-48, 
0608/50^944
WYPOSAŻENIE OGRODU komplet ogrodowy ze szlifowanego 
granitu, stolik i 2 ławki (w prostokącie), - 7.000 zł. Krobia, tel. 
065/571-12-33,0601/07-14-82

Z W I E R Z Ę T A  

H O D O W L A N E
BOGATĄ OFERTĘ ZWIERZĄT DOMOWYCH I HODOWLA­
NYCH znajdziecie Państwo w naszym miesięczniku .Plane­
ta Zwierząt*. Ogłoszenia ze zdjędami do tej gazety, z Wro­
cławia i okolic, można zamawiać pod numerem telefonu 
071/346-94-96,071/341-06-25 lub 0504/02-4447.
AMUR od8-12 cm, -1 zł/szt. Przeworno, tel. 074/810-23-34, 
0606/82-81-97
BAŻANTY różne odmiany. Lubiąż, tel. 071/389-7248 
BAŻANTY ZŁOCISTE koguty i kury, wybarwione, wylęg 2002 
r, - 80 zł. Brzeg, tel. 077/411-57-90,0602/66-59-74 
BYDŁO - jałówka czerwono-biała, rasy HF, termin wyciele­
nia 02.09.2003 r, -1.650 zł. Chojnów, tel. 076/818-67-54 
BYDŁO jałówka wysokomleczna, 99 HF, 15-miesięczna, po 
b. dobrej krowie, -1.100 zł. Kluczbork, tel. 077/418-05-32 
BYDŁO 5-letnia krowa, po wycieleniu - 1.600 zł oraz jałów­
ka, może być do zacielenia, czarno-biała • 800 zł. Żary, tel. 
068/374-15-68
BYDŁO krowa, zacielona czwarty raz, termin wycielenia 9.09 
br, - 1.600 z ł . ., gm. Kłodzko, tel. 074/867-35-66 
BYDŁO , cielęta - 5 zł/kg. Bolesławiec, tel. 0608/24-73-90 
BYDŁO : krowa po 6. ocieleniu, cielna 3 mies, - 1.500 zł. 
Bukowice, tel. 071/319-93-29
BYDŁO krowa mleczna, 6-letnia, czarno-biała, • 1.800 zł. 
Czerniczyce, tel. 071/390-6449 
BYDŁO : krowa czerwono-biała, delna 15.09 - 1.600 zl, ja­
łówka czerwono-biafa, cielna 28.08 - 1.400 zł. Gilów, tel. 
074/837-80-14
BYDŁO, krowa, mleczna, cielna, -1.600 zł. Grodziszów, tel.
071/311-41-29,0604/11-26-30
BYDŁO : 5-letnia krowa z cielakiem, • 1.300 zł. Małuszów,
tel. 071/311-85-68
BYDŁO : krowy dojne, wysoko cielne lub nie, cena
1.300-1.700 zł. Mąkolno, tel. 074/817-74-06
BYDŁO , jałówki, delne, z pochodzeniem, 30 szt. - 4.000
zł/szt. Wrocław, tel. 0606/61-23-23
BYDŁO krowy czerwono-białe, 2 sztuki, jedna zacielona 3.
raz, termin wycielenia sierpień 2003 r., druga zacielona 2.
raz, 1.500-1.800 zł. Złotoryja, tel. 0503/09-20-32
GOŁĘBIE OZDOBNE King/stare i młode • 15 zł/szt. Leszno,
tel. 0607/79-27-09
GOŁĘBIE OZDOBNE: King, garłacz angielski, pomorski, pa­
wik - od 10 zł/szt Lubiąż, tel. 071/389-7248 
GOŁĘBIE POCZTOWE młode, po rodzicach od 3-krotnego 
mistrza Polski -10 zł/szt. Wrocław, tel. 071/34648-13 
INDYKI 2-tygodniowe - 10 zł/szt. Szprotawa, tel. 
068/376-20-55
INKUBATOR BIOS MIDI na 560 jaj kurzych, - 4.500 zł. Wro­
cław, tel. 071/357-58-87
KACZKI FRANCUSKIE 2-tygodniowe • 8 zł/szt Szprotawa, 
tel. 068/376-20-55

KARP lipcówka, ładny, cena 0,05 zl/szt. Ołdrzychowice, tel. 
074/868-95-65
KLATKA DO HODOWLI KRÓLIKÓW wym. 150x50x150 cm,
3-częściowa, ocieplona, estetyczny wygląd * wyposażenie - 
350 źf. Wrodaw, te|. 071/354-28-84
KONIE RASY KONIK POLSKI: klacz, 11-letnia - 2.500 zł,

. wałach 3-letni • 2.000 zł, rodowodowe, chodzą pod siodłem, 
spokojne. Jaczów, tel. 0601/16-90-25 
KONIE RASY MAŁOPOLSKIEJ , klacze. 2 szt, - 9.000 Zł. 
Bralin, powiat kępiński, tel. 0604/66-44-96 
KONIE RASY WIELKOPOLSKIEJ z rodowodem: ogier 3-let­
ni, wałach 4-ietni, kasztan, idealna para, • 12.000 zł. Pako­
sław, tel. 065/547-8247,0692/17-22-37 
KOŃ roczna źrebica, kara, • 3.000 zł. Żary, tel. 068/374-15-68 
KOŃ klacz gnfada, 8-letnia, b, spokojna, chodzi w zaprzęgu 
I w siodle, łagodna, lubi dzieci, zażreblona, - 4.500 zł. Brze­
zia Łąka, tel. 071/315-52-10
KOŃ klacz, gniada, 8-letnia, ze źrebakiem, 4-mies., krasy, •
4.500 zł. Brzeźnica, tel. 068/377-17-31 
KOŃ ogier roczny, srokaty, po ogierze Ekoton, pełne pocho­
dzenie, dobry charakter, spokojny, ładny ruch, • 4 .500 zł. Gry- 
f6w Śl , tel. 075/781-28-95 po godz. 20. 0503/62-83-35 
KOŃ klacz 3-letnia, wys. 120 cm, karo-siwa, spokojna, ide­
alna dla dzieci, • 2.500 zł. Kłodzko, tel. 0694/89-67-90 
KOŃ klacz zimnokrwista, ze źrebakiem, zażrebiona, kasz­
tanka z białą grzywą, ogonem, chodzi w siodle i zaprzęgu, -
5.800 zł. Koźmin Wlkp., tel. 062/721-32-17 
KOŃ • ogier, 1.5-roczny, krzyżówka rasy konik polski z ara­
bem, chodzi w siodle, -2.000 zł. Krzeszów, tel. 075/742-31-37 
KOŃ klacz roczna, spokojna, - 2.800 zł lub zamienię na klacz 
kucyka, ujeżdżoną z siodłem. Malczyce, tel. 0603/38-81-55 

.po godz. 15
KOŃ , klacz, roczna, gniada, wysoka, - 6.000 zł. Pawłosze- 
wo, tel. 071/389-97-91
KOŃ ogier, z pełnym rodowodem, 2.5-letni, kasztan, 4 nogi 
białe, łysina, • 5.500 zł. Rawicz, tel. 0605/26-3040 
KOŃ - ogier, 10-ietni, - 3.500 zł. Trzebnica, tel. 071/312-93-12 
KOŃ ogier, 17 mies., gniady, z rodowodem, - 2.500 zł. Trzeb­
nica, tel. 071/387-24-57, 0694/11-65-45 
KOŃ klacz, ciemnogniada, 8-letnia, chodzi w siodle i zaprzę­
gu, - 2.700 zł. Trzebnica, teł. 071/387-04-91 
KOŃ zimnokrwisty, 9-łetnLdo pracy w lesie i na polu, - 3.500 

. zł. Trzebnica, tel. 071/387-04-91 
KOŃ rasy zimnokrwistej, ogier, kasztan z białą grzywą, waga 
500 kg, - 3.700 zł. Wałbrzych, tel. 074/849-22-97 
KOŃ rasy zimnokrwistej, klacz, 4-letnia, mocnej budowy 
kasztanka, z białą grzywą, waga 800 kg, - 6.000 zł. Wał­
brzych, tel. 074/849-22-97
KOŃ - klacz, ze źrebakiem, - 5.500 zł. Wrocław, tel. 
0607/42-59-10
KOŃ - źrebak, - 2.500 zł. Wrocław, tel. 0607/42-59-10 
KOŃ klacz, maść kasztan, 18-letnia, -1.000 zł. Wrodaw, tel. 
071/345-82-41
KOŃ XO wałach, 5-letni, gniady, wysokość w kłębie 164 cm, 
może być do do rekreacji, - 2.500 zł. Zarzysko, powiat ole­
śnicki, tel. 0606/20-79-05
KOŃ 2-letni ogier, • 3.200 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
074/818-13-67,0693/74-89-69 
KOŃ zimnokrwisty, waga 650 kg, 10-letni. spokojny, - 4.500 
zł. Złotoryja, tel. 0605/26-87-03 
KOŃ RASY ANGLOARABSKIEJ , klacz, 7-letnia, gniada, 
ujeżdżona, czystej krwi, kompletna dokumentacja, zaprzę­
gana, • 5.800 zt. Chomiąża, powiat średzki, tel. 
0603/38-81-55
KOŃ RASY HUCULSKIEJ klacz, 2.5 letnia, kasztanka z  białą
grzywąi ogonem, wzrost 135 cm, spokojna, zadbana, - 4.600
zł. Lwówek śląski, tel. 0600/75-96-34
KOŃ RASY KONIK POLSKI • klacz, 7-miesięczna, • 2.000
zł. Krzeszów, tel. 075/742-31-37
KOŃ RASY KONIK POLSKI • klacz, 8-letnia, żrebna, chodzi
w siodle, - 4.000 zł. Krzeszów, tel. 075/742-31-37
KOŃ RASY KONIK POLSKI klacz 1.5-roczna, obustronne
pochodzenie, ładnej budowy + uprząż ozdobna na parę koni,
• 3.500 zł. Zagórze Śląskie, tel. 0693/72-66-85
KOŃ RASY SP roczna źrebica, siwa, • 3.500 zł. Bojanowo,
tel. 065/545-76-93
KOŃ RASY SP klacz, 7-letnia, ciemnogniada t  źrebię, klacz 
2-miesięczna, - 17.000 zł. Pawłoszewo, tel. 071/389-97-91 
KOŃ RASY SP ogier roczny, wysoki, poprawnej budowy, 
sportowy rodowód, rodzice sprawdzeni w sporcie, idealny 
charakter, - 3.700 zł. Wrocław, tel. 0608/86-57-55 
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ ogier, kary, 15-miesięczny, • 2.400 
zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-62-38 
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ - klacz, żrebna, • 6.500 zł. Krzeszów, 
tel. 075/742-31-37
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ klacz 1.5-roczna, gniada, grzeczna, 
ojdec z Książa, • 3.000 zł lub zamienię na agregat Gruber 
albo inne propozycje. Namysłów, tel. 077/419-43-69, 
0609/52-84-94
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ klacz, udokumentowane pochodze­
nie, spokojna, pod siodło, chodzi w zaprzęgu, żrebna, brud­
ny kasztan, - 4.100 zł. Piława Dolna, gm. Dzierżoniów, tel. 
074/837-02-16,0606/30-39-97 
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ ogier, 16-miesięczny, gniady, z białą 
gwiazdą, grzywąi skarpetkami, czarny ogon, chodzi w za­
przęgu, • 2.800 zl. Wambierzyce, tel. 074/871-91-64 
KOŃ RASY WIELKOPOLSKIEJ klacz, 7-letnia, siwa, chodzi 
w zaprzęgu i w siodle. - 4.000 zł. Bojanowo, tel. 
065/545-76-93
KOŃ RASY W IELKOPOLSKIEJ klacz, 5-letnia, gniada, 
ujeżdżona, • 3.500 zł. Książenice, tel. 062/730-57-21 
KOŃ RASY WIELKOPOLSKIEJ źrebica 4-miesięczna, bez 
rodowodu, - 1.500 zł lub zamienię na krowę mleczną, z do­
płatą. Walim, powiat wałbrzyski, tel. 0604/11-8243 
KOZA hodowlana + młoda kózka rasy alpejskiej, brązowa, 
bezroźna, duża wydajność mleczna (7 1), z niemieckiej ho­
dowli - 250 zł. Tułowice, powiat opolski, tel. 0692/0345-98 
KOZA MINIATUROWA - 100 zł/szt. Grodków, tel. 
077/415-20-33
KOZY kaukaskie • 150 zł/szt., małe kózki i capy kaukaskie - 
70 zł/szt. Bolków, tel. 0694/35-79-13 
KOZY młode - 50 zł/sztuka. Drzewce, tel. 065/573-14-24 
KOZY mleczne, brązowe, 2 szt. + cap brązowy + koziołki
4-mies., 2 szt. + dwie kózki, - 720 zł. Laski, tel. 074/817-78-60 
KOZY dojne, 3 szt. -150 zł/szt., cap - 50 zł. Nieszczyce, tel. 
076/843-98-05
KOZY MINIATUROWE 250 zł/szt. Jasionna, tel. 
068/371-18-32 .
KRÓLIKI: biały, czerwony, nowozelandzki, kalifornijski, bel­
gijski, niebieski wiedeński, rodowodowe, szczepione • 15 
zł/kg. Brzeg, tel. 077/412-32-34,0507/17-92-95 
KRÓLJKI kalifornijskie, termondzkie, nowozelandzkie, hybry­
dy - 6 zł/Ig. Bukowice, tel. 071/384-50-69,0607/62-80-78 
KRÓLIKI • olbrzymy belgijskie, cena • 20 zł/szt Jawor, tel. 
076/729-16-82,0600/83-95-99 
KRÓLIKI: nowozelandzkie, kalifornijskie, olbrzymy belgij­
skie, miniaturowe, mieszańce wiejskie, duże, średnie, małe, 
do hodowli i na ubój -10 zł/kg oraz rodowody, tatuaże, szcze­
pienia, karmidła z odpylaczem -15 zł/szt., poidła kropelko­
we, różne typy - 5 zł/szt., możliwość uboju na miejscu. Lu­
bin, tel. 076/844-80-58, 0604/83-58-37 
KRÓLIKI nowozelandzkie, młode, zaszczepione, zadbane, 
na ubuj i do hodowli, matki sprowadzone z instytutu w Bali­
cach • 6 zł/kg. Nowa Ruda, tel. 074/873-35-00 
KRÓLIKI duża rasa belgijska, różnej wielkośd, szczepione, 
zdrowe, do hodowli, białe, • 12 zł /kg. Radwanice, tel. 
071/781-63-00

KRÓLIKI rasa mięsna, możliwość uboju na miejscu • 8 zł/kg. 
Wojcieszów, tel. 0609/14-77-33 _
KRÓLIKt olbrzym belgijski, młode • 15 zł/szt. Wojcieszów, 
tel. 0609/14-77*33
KRÓLIKI do hodowli lub na ubój, waga 3.54.0 kg/szt. - 30 
zł/szt. Wysoka, gm. Przemków, tel. 076/832-05-27, 
0696/29-59-06
KRÓLIKI kalifornijskie i mieszańce - 8 zł/szt. Ziębice, tel. 
074/819-23-66
KUC RASY PONY klacz, roczna, kasztan z odmianami, spo­
kojna, lubi dzieci, - 3.000 zł lub zamienię na kuca rasy sze­
tlandzkiej, klacz, do 3 lat. Mrokocin, tel. 074/817-70-56 
KUC RASY SZETLANDZKIEJ wałach, 8-letni, siodło, ogło- 
wie, • 2.700 zł. Głogów, tel. 0607/46-59-61 
KUC RASY SZETLANDZKIEJ, 1995 r. wałach, wys. 90 cm * 
siodło, ogłowie, bryczka, sanie, wóz, - 6.000 zł. Głogów, tel. 
0607/46-59-61
KUCE RASY SZETLANDZKIEJ: klacz, zażrebiona, spokoj­
na, ujeżdżona, kasztanka, jasna grzywa i ogon oraz ogie- 
rek, ciemnogniady, spokojny, roczny • 2.000 i 3.000 zł. Woj- 
cieszyce, tel. 075/643-68-95
KUPIĘ BYDŁO : byczki do 300 kg oraz delęta. Leszno, tel. 
0603/59-29-16
KUPIĘ BYDŁO kroWę młodą, na wydeleniu albo wydeloną, 
w przystępnej cenie. Wałbrzych, tel. 074/849-22-97 
KUPIĘ BYDŁO : delęta. Wałbrzych, tel. 074/842-1644 
KUPIĘ KONIA RASY KONIK POLSKI klacz, wiek ok. 2 lat, 
wzrost ok. 130 cm. Kraszewice k. Kalisza, tel. 062/731-26-66 
KURY NIOSKI LOHMAn  16-tygodniowe, -11 zł /szt.. Wał­
brzych, tel. 074/845-22-50
KURY OZDOBNE 25 ras, w cenie 20-40 zł/szt. Niedźwiedzi­
ce, tel. 076/818-68-35, 0606/88-78-54 
MIODARKA na 4 ramki, - 250 zł. Głębowice, gm. Wińsko, 
tel. 071/389-04-17
OWCE 4 szt. - 200 zł/szt. Chojnów, tel. 076/818-7141 
PENSJONAT DLA KONI w Bagnie, cena 12 zł/doba. Oborni­
ki Śląskie, tel. 071/310-64-18
PENSJONAT DLA KONI duże pastwiska, możl. treningu i 
ujeżdżania koni, cena 400 zł/mies., we Wrocławiu (Polano- 
wice). Wrocław, tel. 071/327-6148,0502/40-89-39 
PERLICZKI pisklęta - 8 zł/szt. oraz perliczki 4-tygodniowe - 
12 zł/szt. Łagiewniki, tel. 071/393-9540 
PRZEPIÓRKI JAPOŃ SKIE  - 5 zł/szt. Wrocław, tel. 
071/357-58-87
PRZYJMĘ BYDŁO i świnie, chore, stare, padnięte. Wrocław, 
tel. 0507/98-64-66
PRZYJMĘ KONIE DO PENSJONATU w nowym ośrodku jeź­
dzieckim, czworobok, ujeżdżalnia, pastwiska, dobre warun­
ki, 8 km od pl. Grunwaldzkiego. Wrocław, ul. Wilczycka 5a, 
tel. 0601/56-26-11
PRZYJMĘ KONIE DO STAJNI zapewniam właśdwąopiekę, 
możliwość ujeżdżania, instruktor, hotel, ładna okolica, 4 km 
od Wrocławia. Smolec, tel. 071/316-95-24,0606/79-25-89

0  SPRZEDAM STRUSIE reproduktory i konie ♦ 
bryczka + uprząż *  siodła lub zamienię na inne 
zw ierzęta egzotyczne lub samochód., tel. 
062/785-65-75 81024643

STRUSIE AFRYKAŃSKIE 13,5-mlesięczne, stadko hodow­
lane, • 1.100 zł /szt. lub zamienię na samochód., tel. 
0609/50-09-94
STRUSIE AFRYKAŃSKIE niebieskoszyjne, 3 5-letnie, samiec
1 samica, - 5.000 zł lub zamienię na samochód. Chojnów, 
tel. 076/819-27-11,0502/0642-26
STRUSIE AFRYKAŃSKIE 13-miesięczne -1.100 zł/szt lub 
zamienię na konie, mogą być kuce. Dziadowa Kłoda, tel. 
062/785-91-19,0604/25-14-38 
STRUSIE AFRYKAŃSKIE pisklęta 1-7-tygodniowe • 300 zł, 
jaja konsumpcyjne - 50 zł, 2 skóry wygarbowane - 400 zł/szt., 
wydmuszki • 20 zł. Paździorno, tel. 071/397-0244 po 
godz. 18
STRUSIE AFRYKAŃSKIE szare szyje, 24-miesięczne. do 
rozrodu lub ozdoby gospodarstwa agroturystycznego, • 1.900 
zł. Strzelin, tel. 071/393-14-05 
STRUSIE AFRYKAŃSKIE 2 sztuki, 13-miesięczne samce, •
1.200 zł. Sulików, tel. 075/778-75-18 
STRUSIE AFRYKAŃSKIE pisklęta z własnej hodowli, jaja do 
inkubacji. Świdnica, tel. 074/856-9043,0605/54-72-83 
STRUŚ 3.5-letni, waga 150 kg, • 2.000 zł lub zamienię na 
kuca itp.. Polkowice, tel. 076/844-96-93 _  _
SZYNSZYLE standardowe i aksamitne, ok. 60 szt. - od 40 
zł/szt, lub cała hodowla z wyposażeniem, - 5.500 zł. Lesz­
no, tel. 065/520-83-55 po godz. 20 
SZYNSZYLE cena • 45 zł/śzt. Lubin, tel. 0607/08-36-75 
ŚWINIE: prosięta 8-tygodniowe, 5 par -150 zł/parę. Perzów, 
tel. 062/786-14-16
ŚWINIE : loszki i knurki hodowlane ras PBZ, WBP, Pl, DU- 
RxPI, HAMxPI, loszki PBZ, WBP, WBPxPBZ, PBZxWBP, cena 
500-800 zł. Rawicz, tel. 065/545-48-63 po godz. 21, 
0600/04-7841
ŚWINIE: prosięta, mieszańce mięsne • 7 zł/kg, warchlaki • 5 
zł/kg, loszki wysoko prośne • 5 zł/kg. Stoszowice, tel. 
074/818-11-33
ŚWINIE, knury, rasowe i krzyżówki • 1.050 zł/szt. Wrocław, 
tel. 0606/61-23-23
ŚWINIE , lochy, rasowe i krzyżówki • 540 zł/szt. Wrodaw, 
tel. 0606/61-23-23
ŚWINKI WIETNAMSKIE knur i 2 prośne lochy, • 200 zł. Wał­
brzych, tel. 074/847-35-60,0609/20-23-76 
ŚWINKI WIETNAMSKIE • 50 zł/szt., świniodziki i inne - 200 
zł/szt. Wrocław, tel. 0605/3843-00 
TCHÓRZOFRETKI młode. 5 s z t -150 zł/szt. Grodków, tel. 
077/415-20-33
ULE 20 szt. • 300 zł/szt. Lubin, tel. 076/844-73-11 po 
godz 20,0601/71-67-27
ULE WARSZAWSKIE 15 szt., z pszczołami, stan b. dobry, - 
200 z ł/szt Legnica, tel. 076/721-24-76 
ULE WIELKOPOLSKIE i warszawskie, poszerzane i niepo- 
szerzane, z pszczołami, • 120 zł. Głuszyca, gm. Wałbrzych, 
tel. 0506/34-95-00 po godz. 20

Z W I E R Z Ę T A  

D O M O W E
BOGATĄ OFERTĘ ZWIERZĄT DOMOWYCH I HODOWLA­
NYCH znajdziecie Państwo w naszym miesięczniku „Planeta 
Zwierząt*. Ogłoszenia ze zdjędami do tej gazety, z Wrodawia i 
okolic, można zamawiać pod numerem telefonu 071/346-94-96, 
071/341-06-25 lub 0504/02-4447.
AKITAINU szczenięta, po rodowodowej matce, - 600 zł /szt.. 
Głogów, tel. 0609/05-92-03
AKWARIUM 1201,601,451, panoramiczne, 151. kotnik, pełne, 
oryginalne, nowe wyposażenie, z obudową, duże ryby, ponad 
100 sztuk, narybek, żółw, wiele dodatków, stan bardzo dobry • 
800 zł. Nowa Ruda, tel. 074/872-15-93 
AKWARIUM 104 litry oraz mniejsze, -100 zł. Oleśnica, tel. 
071/31447-06,0506/38-32-79
AKWARIUM poj JO  i. 801,601 ♦ 35 ryb oraz wszystkie akceso­
ria, - 250 zł. Wałbrzych, tel. 0692/56-75-01 
ALASKAN MALAMUTE pieski i suczki, zaszczepione, odroba­
czone, książeczka zdrowia, 7-tygodniowe, po czempionie Pol­
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ski, rodzice z rodowodem, • 400 zł. Lubin, tel. 0604/83-58-37, 
076/844-80-58
ALASKAN MALAMUTE szczenięta, po rodowodowych rodzi­
cach, sprowadzone ze słowackich hodowli, od 10.07.br, • 500 
zł. Gośdsław, teł. 076/871-93-59,0605/11-38-23 
ALASKAN MALAMUTE po czempionach Polski, szczenięta, -
1.000 zł. Legnica, tel. 0694/64-38-15
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER reproduktor, czempion 
Polski, krycie za szczeniaka. Legnica, tel. 076/862-95-70 
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER pies i suka, 6-mie- 
sięczne, z zagranicznego krycia, niepowtarzalny rodowód oraz 
dwie suczki, bez rodowodu, 6-tygodniowe, po importowanych 
rodzicach, • 1.000 zł. Leszno, tel. 065/520-98-16,0606/72-75-34 
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER szczenięta, z rodo­
wodem, czarno-białe i brązowo-blałe, po czempionie Polski, 
doskonała psychika, - 800 zł. Lubin, tel. 076/842-19-62 
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER szczenięta, mocnej 
budowy, po zrównoważonych rodzicach, ładne umaszczenie, 
odrobaczone, zaszczepione, książeczka zdrowia, rodzice do 
wglądu, • 450 zł. lażany, gm. Żarów, tel. 0601/46-90-28 
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER szczenięta, mocnej 
budowy, rodowodowe po ojcu, książeczka zdrowia, odbiór we 
wrześniu, - 390 zł. Okmiany, tei. 076/819-27-19 po godz. 20, 
0602/53-58-68
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER 2-miesięcznypiesek, 
zaszczepiony, książeczka zdrowia, - 430 zł. Piotrowice, tel. 
076/870-88-63,0693/43-56-78
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER szczenięta. Wrocław, 
ul. Buraczana 3A
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER rodowodowe i bez 
rodowodu, szczenięta, różne kolory, ceny od 400 do 1.000 zł. 
Zielona Góra, teł. 068/320-87-70 
APPENZELLER szczenięta, rodowodowe, po utytułowanych, 
importowanych rodzicach, • 2.000 zł. Otmuchów, tel. 
077/431-36-26,0692/20-15-10
BASSET HOUND piesek, śliczny, odchowany, grube kości, dłu­
gie uszy, grzeczny, nauczony czystości, mocno pofałdowany, - 
500 zł. Wałbrzych, tel. 0602/17-14-80 
BEAGLE szczenięta, po rodowodowych rodzicach, umaszcze­
nie .tri-kolor", od 5.06, zaszczepione, odrobaczone, możliwość 
dowozu, • 900 zł. Wrocław, tel. 0694/70-52-66 
BEAGLE szczenięta bez rodowodu, po pracujących rodzicach, 
zadbane, szczepione, do odbioru, - 1.000 zł. Wrocław, teł. 
0694/17-78-66 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyó w inter­
necie pod numerem 'AC0662 http://wkz.autogielda.com.pl) 
BERNARDYN pies pasterski, szczenięta, zaszczepione, rodzi­
ce do wglądu, - 800 zł. Ścinawa, tel. 076/843-95-96, 
0600/29-51-32
BERNARDYN szczenięta 6-tygodniowe, zaszczepione, odroba­
czone, - 250 zł. Wińsko, tel. 071/389-87-08,0692/68-28-12 
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY psy i suki, mocną budowy, gru­
be łapy, krótkie grube kufy, duże głowy, pięknie umaszczone, 
po dużych mocnych rodzicach, - 500 zł. Wrocław, tel. 
0608/16-37-64
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY szczenieta, 3-kolorowe, mocnej 
budowy, książeczki zdrowia, - 380 zł. Strzelce, tel. 
074/850-40-03,0694/57-35-71
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY szczenięta4-miesięczne i 8-ty- 
godniowe, z własnej hodowli, rodzice do wglądu, ceny od 400 
do 450 zł. Ścinawa, tel. 076/843-95-96,0600/29-51-32 
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY szczenięta, po rodowodowych 
rodzicach, mocnej budowy, zaszczepione, odrobaczone, rodzi­
ce do wglądu, - 450 zł. Wałbrzych, teł. 074/845-08-05, 
0506/77-43-14
BERNEŃSKI PIES PASTERSKI doskonale pochodzenie, rodzi­
ce importowani, wolni od dyśplazji, - 1.600 zł. Chocznia, tel. 
033/873-9849,0501/00-74-17
BERNEŃSKI PIES PASTERSKI suczka, 2-miesięczna, b. ładna, 
biało-czarna, • 350 zł. Wrocław, tel. 0501/36-64-28 
BOKSER szczenięta, ciemne, pręgowane, szczepione 2 razy, 
książeczka zdrowia, rodzice do wglądu, z własnej hodowłi, - 
350 zł. Namysłów, teł. 077/419-41-74,0604/24-52-89 
BOKSER szczenięta, złote, z białymi dodatkami, mocną budo­
wy, zaszczepione, książeczka zdrowia, rodzice do wglądu, wła­
sna hodowla, - 400 zł. Namysłów, tel. 077/419-41 -74, 
0604/24-52-89
BOKSER szczenięta 8-tygodniowe, złote, pręgowane, z biały­
mi dodatkami, odrobaczone, książeczka zdrowia, - 300 zł. Krze- 
czyn Wielki, powiat lubiński, tel. 0502/78-10-33 
BOKSER szczenięta, złote z  białymi dodatkami, pręgowane, 
zaszczepione, odrobaczone, - 300 zf. Ostrów Wlkp., tel  ̂
062/735-67=43
BOKSER szczenięta żółte z białymi dodatkami, z własnej ho­
dowłi, odrobaczone, książeczka zdrowia, do odbioru w połowie 
sierpnia, cena 300 zł. Pokój, tel. 0506/05-71-27 
BOKSER 6-tygodniowe szczenięta, złote i pręgowane, z biały­
mi dodatkami, odrobaczone, książeczka zdrowia, - 250 zł. Świd­
nica, tel. 074/853-92-57
BOKSER szczenięta, żółte i pręgowane, z białymi dodatkami, 
mocnej budowy, odrobaczone, • 300 zł. Złotoryja, tel. 
076/878-81-30
BUDA DLA PSA nowa, duża, podwójne ściany, ocieplone sty­
ropianem, wiatrołap, - 300 zł. Chocianów, teł. 076/818-55-55 
BULDOG ANGIELSKI szczenięta, rodowodowe, po czempio­
nie, - 2.000 zł. Otmuchów, teł. 077/431-36-26,0692/20-15-10 
BULL TERRIER szczenięta, różne umaszczenie, b. dobre po­
chodzenie • 500 zł/szt. Olesno, tel. 034/35849-82 
CHART AFGAŃSKI szczenięta, po czempionach, szczepione, 
• 2.500 zł. Lubin, tel. 0607/19-0846 
CHIŃSKI GRZYWACZ szczenięta 8-tygodniowe, nagie i długo­
włose, po rodowodowych rodzicach, zaszczepione, przyjazne 
dla alergików, mogą być całe mioty, cena od 800 do 1.300 zł. 
Chojnów, tel. 076/819-27-11,0502/0642-26 
CHOW CHOW szczenięta rasowe, z rodowodem, 6-miesięcz- 
ne, suczki, rude i niebieskie, - 900 zł. Rydzyna, tel. 
065/538-85-00,0691/62-93-19
COCKER SPANIEL szczenięta rude, psy i suczki - 290 zł. Boja­
nowo, tel. 065/545-66-98
COCKER SPANIEL szczenięta, zaszczepione, odrobaczone, 
książeczka zdrowia, - 300 zł. Legnica, tel. 076/723-71-12 
COCKER SPANIEL szczenięta, złote, odrobaczone, zaszcze­
pione, z Jasnej hodowli, pod stałą opieką weterynaryjną, - 270 
zł. Łagiewniki, teł. 071/393-01 -17,0606/67-63-98 
COCKER SPANIEL szczenięta, złote, psy i suczki, odrobaczo­
ne, zaszczepione, -300 zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/735-6743 
COCKER SPANIEL szczeniak, 3.5-miesięczny, czarny pies, 
śliczny, odrobaczony, zaszczepiony, książeczka zdrowia, - 250 
zł. Wrocław, tef. 0504/35-1845
COCKER SPANIEL ANGIELSKI z rodowodem i bez - od 300 do
1.000 zł/sztuka. Kobylin, tel. 065/546-7943,0606/22-19-06 
DAL MATY ŃCZYK psy i suki, białe w czarne kropki, po pięk­
nych rodzicach, odrobaczone, - 300 zł. Wrocław, tel. 
0608/16-37-64
DOBERMAN szczenięta 3-tygodniowe, zaszczepione, odroba­
czone, obcięte ogony, - 200 zł. Gniewomierowice, tel. 
076/721-36-30,0691/52-81-65
DOBERMAN szczenięta, 8-tygodniowe, odrobaczone, obcięte 
ogonki, - 200 zł. Korfantów, teł. 077/431-92-91,0692/14-77-61 
DOBERMAN szczenięta, z rodowodem, po czempionie Polski i 
złotej medalistce, czarne i czekoladowe, grubej kośd, mocnej 
budowy, zaszczepione, w rodowodach rodziców zwycięzcy świa­
ta • 900-1.000 zł. Krotoszyn, tel. 062/72249-36 
DOBERMAN szczenięta, 4 suczki, czarne podpalane, 7-tygo- 
dnlowe, zaszczepione • 200 zł/szt. Smolice, tel. 065/548-28-29 
DOG NIEMIECKI szczenięta, • 300 zł. Poniec, teł. 065/573-16-93 
DOG NIEMIECKI szczenięta, z rodowodem lub bez, wszystkie 
umaszczenia, cena od 600-2.000 zł. Wrocław, tel. 0694/66-08-80 
DOGUE DE BORDEAUX rodowodowe, odrobaczone, zaszcze­

pione, możliwy dowóz, - 1.200 zł. Świebodzin, tel. 
068/381-17-74,0505/40-2043
DOGUE DE BORDEAUX piesek 8-tygodniowy, wybrany z mio­
tu, po czempionie Polski Alf «Agip’, -1.500 zł. Chrząśtawa Mała, 
tel. 071/318-98-"97,0501/41-12-20 
DOGUE DE BORDEAUX szczenięta, rodowodowe, po utytuło­
wanych rodzicach, wzorcowej budowy, grubej kości, z domo­
wej hodowli - od 2.000 do 2.500 zł. Wrocław, tel. 071/346-25-04 
FOKSTERIER szczenięta, psy i suczki, umaszczenie .tri-kolor'' 
-170 zł. Bojanowo, tel. 065/545-66-98 
FOKSTERIER umaszczenie .tri-kolor*, szczenięta, • 60 zł. Do­
minice, tel. 065/537-12-36
FOKSTERIER szczenięta, zaszczepione, odrobaczone, ksią­
żeczka zdrowia, - 200 zł. Wrocław, teł. 071/316-17-77 
FOKSTERIER KRÓTKOWŁOSY po polujących rodzicach, -100 
zł. Bytom Odrzański, tel. 068/38848-19 
FOKSTERIER SZORSTKOWŁOSY tricolor, psy i suki. pięknie 
umaszczone, bardzo zadziorne, po polujących rodzicach, - 300 
zł. Sobótka, tel. 0608/16-37-64
GOLDEN RETRIEVER szczenięta, rodowodowe, po czempio­
nie, zaszczepione, wyprawka, - 1.500 zł. Otmuchów, tel. 
077/431-36-26,0692/20-15-10
GOLDEN RETRIEVER szczenięta, po rodowodowych rodzicach, 
umaszczenie biszkoptowe, odbiór po 10.08, zaszczepione, od­
robaczone, możliwość dowozu, - 900 zł. Wrocław, tel. 
0694/70-52-66
GOLDEN RETRIEVER szczenięta bez rodowodu z fińsko-ho- 
lenderskich linii, z domowej hodowli, szczepione, cena 900-1000 
zł. Wrocław, teł. 0694/17-78-66 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w internecie pod numerem - AC0661 http://wkz.auto- 
gielda.com.pl)
GOLDEN RETRIEVER szczenięta, rodowodowe, po czempio­
nie Polski i wielokrotnej medalistce, umaszczenie złote, zaszcze­
pione, -1.800 zł. Zapusta, gm. Olszyna, teł. 075/724-06-10 
GOŃCZY SŁOWACKI KOPOV doskonały pies polujący, do to­
warzystwa • 700 zł. Dzierżoniów, tel. 0604/06-82-81 
GRYFONIK BRABANCKI szczenięta, po czempionach, zwycięz­
cach Europy, pieski, 700-1.200 zł. Wrocław, tel. 071/372-55-54

NAJSTARSZY W POLSCE 
ZAKŁAD TRESURY PSÓW

Tadeusz Trzciński 
0-692-504-077 

Przyjmuje zapisy 
na kursy psa 

specjalistyczno- 
g '  obronnego

Rozpoczęcie: 08.09.2003 r.
ORAZ OFERUJE SZKOLENIE PSÓW;
-  w a rto w n iczo -o b ro n n ych ,
-  p rzew o dn ik a  o so b y  n iew idom e j. 5

Szczenięta owczarków §
niemieckich długowłosych °

z rodowodem, własne) hodowli.

O  HODOW LA PSÓW  „REKSIO" W GONIĘBICACH 
K . LESZN A  PO LECA  SZCZENIAKI: bernardyny - 
300 zł, ow czarki n iem ieckie • 250 zł, american 
staffordsh ire terriery • 350 zł, sznaucery średnie 
• 350 zł, owczarek niemiecki, suka ^ m ie s ię c z ­
na, szara • 200 zł, ow czarek szkock i • co llie , 
14-m iesięczny • 200 z ł oraz budy d la psów  na 
zamówienie. Gonięb ice, powiat leszczyńsk i, teł. 
0601/57-00-55 25000203

JAGDTERRIER szczenięta, 2.5-miesięczne, po polujących ro­
dzicach, • 250 zł. Zbytowa, tei. 071/315-70-25 
JAGDTERRIER szczenięta, 9-tygodniowe, czarne podpalane, 
po polujących rodzicach, - 200 zł. Ziębice, tel. 074/81940-57 
JAMNIK miniaturowy psy krótkowłose i długowłose, rodowodo­
we oraz krótkowłose, rodowodowe, zaszczepione, - 800 zł. 
Myślinów, teł. 076/871-80-31,0606/37-52-51 
JAMNIK pieski • 150 zł. Wrocław, teł. 071/34648-55 
JAMNIK miniaturowy brązowe, szczenięta, 7-tygodniowe, • 130 
zł. Wrocław, teł. 0501/5546-83 
JAMNIK DŁUGOWŁOSY szczenięta, psy i suczki, zaszczepio­
ne, odrobaczone, - 300 zł. Ostrów Wlkp., teł. 062/735-6743 
JAMNIK DŁUGOWŁOSY, - 300 zł. Wtodaw, teł. 071/316-17-77 
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY miniaturowe, czarne podpalane i 
brązowe, psu i suki, po pięknych, małych rodzicach, waga do­
rosłego 4 4 .5  kg, odrobaczone, • 200 zł. Sobótka, teł. 
071/346-11-81,0601/50-13-37
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY szczenięta czarne, podpalane, cena 
200 zł. Bojanowo, tel. 065/545-66-98
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Polecamy z własne] hodowli szczenięta
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JAMNIK KRÓTKOWŁOSY miniaturowy szczenięta, • 200 zł/szL. 
Bolesławiec, tel. 075/644-07-37 
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY 6-tygodniowe, odbiór ok. 15 sierp­
nia, • 200 zł. Głęboka, tel. 074/81949-31 
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY miniaturowy szczenięta, czarne pod­
palane, odrobaczone, - 200 zł. Głęboka, gm. Ziębice, tel. 
074/81949-14
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY szczenięta 11-tygodniowe, odroba­
czone, -150 zł. Jawor, teł. 0504/79-50-97 
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY szczenięta, 4-tygodniowe, rude, - 
100 zł /szt.-. Sabin, tel. 076/845-9649 
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY szczenięta, - 200 zł /szt., możliwość 
dowozu. Sobótka, tel. 071/316-25-15 
JAMNIK SZORSTKOWŁOSY szczenięta, po rodzicach polują­
cych, • 200 zł. Bogadca, powiat kluczborski, teł. 0606/81-70-29 
JAMNIK SZORSTKOWŁOSY szczenięta, po rodzicach polują­
cych, -150 zł. Leszno, tel. 065/533-15-32,0503/08-16-18 
JAMNIK SZORSTKOWŁOSY szczenięta, • 300 zł. Opole, tel. 
077/412-92-18
KARMA DLA GADÓW najwyższa jakość. Brzeg, tel. 
077/412-32-34,0507/17-92-95
KERRY BLUE TERRIER rasa dla alergików, po interczempio- 
nie i suczce czempionce, odbiór jesienią, -1.500 zł. Wrodaw, 
teł. 0608/10-7547
KLATKA DLA PTAKÓW EGZOTYCZNYCH oczko 20x20 mm,

wym. 3200x1400x720 mm, - 1.500 zł. Wrocław, tel. 
071/343 46-87,0504/55-35-25......

O . KOCIĘTA R A SY  MAINE COON rodowodowe, 2 
kotki czarne, cętkowane I kocurek czamosrebrzy- 
sty, klasyczne, pręgowany, www.kasl-koty.wroc- 
law.pl., tel. 071/784-45-56 02031763

KOT EGZOTYCZNY i perski, kodęta po rodzicach testowanych 
(w tym PKD), szczepione Fel-o-vax 5, zabezpieczone przedw 
pasożytom, (wewnętrznie i zewnętrznie), rabat na zakup wy­
prawki oraz stałe zaopatrzenie, cena od 500 zł. Wtodaw, tel. 
0608/34-24-61,071/787-2848,071/361-04-96 9.00-20.00 (zdję­
cia do tej oferty można zobaczyć w Internecie pod numerem - 
AR0316 http://wkz.autogielda.com.pl)
KOT MAINE COON kocięta, niebieskie pręgowane, z rodowo­
dem, zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia, • 1.800 
zł. Dąbrowa, tel. 077/402-04-15,0501/3247-89 
KOT PERSKI kodęta colourpoint, rodowodowe, zaszczepione, 
w typie wystawowym, od 600 zł. Wrodaw, tel. 071/325-95-60 
KOT PERSKI i egzotyczny, kodęta, rodowodowe, zaszczepio­
ne, zdrowe, czyste, kolory kremowo-białe, niebiesko-białe, szyl- 
kretowe, pręgowane (tygrysie), ceny od 600 zł. Wrocław, tel. 
071/788-17-52,0693/11-00-70
KOT PERSKI kotki, szylkretowa i grafitowo-srebrna, odbiór po 
20.08, - 250 zł. Jelenia Góra, tel. 075/642-75-82 
KOT PERSKI kocięta colourpoint, po czmpionach, komplet 
szczepień, odrobaczone, od 650 zł. Wrodaw, tel. 071/788-78-07, 
0607/29-23-72
KOT PERSKI różnokolorowe kocięta, czyste i zadbane,
600-1.000 zł. Wrodaw, tel. 0503/5341-67
KOT PERSKI kotka czarno-biała 7-miesięczna, z rodowodem,
o wspaniałym charakterze, - 1.200 zł. Wrocław, tel.
0601/7044-10
KOT SYJAMSKI kodęta, 8-tygodniowe, odrobaczone, - 280 zł. 
Jawor, tel. 0504/79-50-97
KOT SYJAMSKI oryginalne, rasowe kocięta oraz krzyżówka 
syjama z persem, ładne, mądre, nauczone czystośd, wycho­
wane w mieszkaniu, 150-350 zł. Kępno, tel. 062/78249-91 
KUPIĘ BULLTERRIERA. Wrodaw, tei. 0602/78-44-72 
KUPIĘ DOBERMANA lub przyjmę w dobre ręce. Wtodaw, tel. 
0600/55-93-87
KUPIĘ MOPSA szczeniaka, do 350 zł. Wrocław, tel. 
071/322-7845,0691/98-30-57
KUPIĘ PSY i szczenięta różnych ras, całe mioty. Wrodaw, tel. 
0604/92-37-03
KUPIĘ PSY szczenięta, całe mioty, różnych ras. Legnica, tel. 
0694/17-61-10
KUPIĘ RYBY AKWARIOWE : pyszczaki i zebry białe, z okolic
Wrocławia. Kojędn, tel. 071/3934143
KUPIĘ SZCZENIĘTA rasowe, z rodowodami i bez, małe i duże,
najchętniej cale mioty. Lubin, tel. 0604/83-58-37
KUPIĘ WEST HIGHLAND WHITE TERRIERA suczka, do roku.
Kłodzko, tel. 0691/54-00-03,0691/08-60-95
KUPIĘ YORKSHIRETERRIERAsuczka, 1-roczna. Kłodzko, teł.
0691/54-00-03,0691/08-60-95
KUPIĘ YORKSHIRE TERRIERA miniaturowego, bez rodowo­
du, do 600 zł. Wałbrzych, teł. 074/66540-22 
LABRADOR RETRIEVER rodowodowe, biszkoptowe, zaszcze­
pione, odrobaczone, • 700 zł. Rokosowo, teł. 065/573-12-86 
LABRADOR RETRIEVER szczenięta, biszkoptowe, książecz­
ka zdrowia, grubej kośd, bardzo ładne • 850 zł. Bielawa, powiat 
dzierżoniowski, teł. 0608/53-35-81 
LABRADOR RETRIEYER szczenięta, psy, 8-tygodniowe, 
umaszczenie biszkoptowe, po rodowodowych rodzicach, zdro­
we, - 650 zł. Głubczyce, teł. 0609/72-64-15 
LABRADOR RETRIEYER szczenięta, mocnej budowy, zaszcze­
pione, odrobaczone, z własnej hodowli, pod stałąopiekąwete- 
rynaryjną, 700-1.000 zł. Łagiewniki, tel. 071/393-01-17, 
0606/67-63-98
LABRADOR RETRIEVER szczenięta, rodowodowe, umaszcze­
nie biszkoptowe, zaszczepione, do odbioru po 15.08, - 1.200 
zł. Otmuchów, tel. 077/431-36-26,0692/20-15-10 
LABRADOR RETRIEVER szczenięta, rodowodowe, biszkopto­
we, po interczempionie, żywione Eukanubą, do odbioru po
10.08.2003 r, • 1.400 zł. Piotrowice, gm. Kostomłoty, tel. 
071/397-03-17,0601/55-19-92
LABRADOR RETRIEVER szczenięta, po rodowodowych rodzi­
cach, umaszczenie żółte, odbiór po 20.08, zaszczepione, odro­
baczone, możliwość dowozu, • 900 zł. Wrodaw, tel. 
0694/70-52-66
LABRADOR RETRIEYER 3-miesięczne szczenięta, zaszcze­
pione i odrobaczone, biszkoptowe oraz w złotym odcieniu, z 
domowej hodowłi, karmione wysokiej klasy żywnośdą, b. do­
bra kondycja, • 1.000 zł. Wrodaw, teł. 071/36343-36 
LABRADOR RETRIEYER szczenięta, z domowej hodowli, ko­
lor czarny i biszkoptowy, mocną budowy, po rodowodowych 
rodzicach, z linii angielskiej, ojciec wielokrotny medalista, do 
wglądu na miejscu, polecane dla dzieci i dla całych rodzin, 
750-850 zł. Wtodaw, tel. 071/322-35-28,0504/06-11-36 
LABRADOR RETRIEYER szczenięta różnych kolorów, szcze­
pione, bardzo ładne, cena 800-900 zl, posiadamy również cze­
koladowego reproduktora. Wrodaw, tel. 0694/17-78-66 (zdję- 
da do tej oferty można zobaczyć w internecie pod numerem -' 
AC0660 http J/wkz.autogielda. com.pl)
LABRADOR RETRIEVER po rodowodowych rodzicach, odro­
baczone, zaszczepione, książeczka zdrowia, - 700 zł. Zgorze­
lec, teł. 075/771-32-50,0602/47-19-88 
LABRADOR RETRIEVER piękne szczenięta, kolo czarny, po 
b. ładnie zbudowanych rodzicach, doskonałe pochodzenie i 
psychika, 750-800 zł. Złoty Stok, tel. 074/817-36-74- 
MALTAŃCZYK suczka, 10-miesięczna, waga 1,80 kg, rodowo­
dowa, - 2.200 zł. Wrodaw, tel. 0609/31 -02-06 
MASTIF NEAPOLITAŃSKI • przyjmę zamówienia na szczenię­
ta. Wrodaw, tel. 0507/98-64-66 *
MIESZANIEC bernardyna z nowofundlandem, szczenięta 8-ty- 
godniowe, odrobaczone, - 450 zł. Jawor, tel. 0504/79-50-97 
MIESZANIEC po owczarku niemieckim, szczenięta, -100 zł /szt.. 
Sulędn, tel. 071/31141-97
MIESZANIEC szczenięta 3-miesięczne, po małej suczce, czar­
ne. - 30 zł. Wrodaw, tel. 071/32540-93,0609/20-08-64 
MOSKIEWSKI PIES STRÓŻUJĄCY, - 700 zł. Wrodaw, tel. 
071/357-58-87
ODDAM KOTA. Księginice, tel. 071/317-00-34
ODDAM KOTA 12-tygodniowego, oswojony, wesoły, czysty, w
dobre ręce. Sulistrowiczki, tel. 071/316-36-02
ODDAM KOTKĘ roczną za darmo. Głogów, tel. 076/833-53-22
ODDAM KOTKI bure, 6-tygodniowe, korzystające z kuwety, w
dobre ręce. Wrocław, tel. 0608/83-34-79
ODDAM KOTKI małe, zdrowe, czyste, bardzo wesołe. Wrodaw,
tel. 071/329-65-68
ODDAM MIESZAŃCE za darmo, do przyjaznego domu, całe 
białe i czarne, po drobniutkiej suce, porzuconej na pastwę losu, 
podobnej do ratlerka (waga 4 kg), odrobaczone, zadbane, to­
warzyskie, zaprzyjaźnione z kotką Wrodaw, tel. 071/34848-00 
ODDAM OWCZARKA NIEMIECKIEGO - 5-letni. Złotoryja, tei. 
076/878-58-03,0507/6448-82
ODDAM OWCZARKA SZKOCKIEGO • COLLIE w dobre ręce,
1-rocznego pieska, bialo-rudo-czamy, szczepiony, odrobaczo­
ny, łagodny, ułożony, z powodu alergii, -100 zł. Wrodaw, tel. 
071/354-23-61 po godz. 20.00
ODDAM RYBĘ AKWARIOWĄ pielęgnicę pawiooką w dobre ręce, 
ma około 25-30 cm. Wrocław, teł. 0692/05-24-86 
OWCZAREK BELGIJSKI szczenięta, po doskonałych rodzicach, 
zaszczepione, -1.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/32-08-96 
OWCZAREK KAUKASKI szczenięta, grubej kośd, po rodowo­
dowych rodzicach, bardzo dużych i agresywnych rodzicach, 
doskonale stróżujące, zaszczepione, odrobaczone • 300 zł. 
Dzierżoniów, tel. 0604/06-82-81
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PLANETY ZWIERZĄT
ogólnopolskiej specjalistycznej gazety ogłoszeniowej ukazującej s ię  w  c o  drugi wtorek

2 750 ofert dotyczących SPRZEDAŻY, KUPNA, ZAMIANY 
zwierząt domowych i hodowlanych, zwierząt i ptaków egzotycznych, 

akcesoriów związanych ze zwierzętami
ZAR EK LAM U J W  „PLANECIE ZW IERZĄT” SW OJĄ:

O hodowlę O lecznicę weterynaryjną O zakład tresury psów O 
O pensjonat dla koni O szkółkę jeździecką O wczasy w siodle O gospodarstwo rybne O 

O hurtownię paszy dla zwierząt gospodarskich i karmy dla zwierząt domowych O 
O usługi kosmetyczne i hotelarskie O 

O zakład produkujący budy i kojce dla psów, akwaria, terraria, budki dla ptaków O 
O karmniki, bryczki, inne O

ZAINTERESUJ SIĘ! PYTAJ W KIOSKACH!
„Planeta Zwierząt", 50-440 Wrocław, ul. Kościuszki 135, mail:redakqa@planetazwierzatpl 

Dział Reklamy, tel. 071/346-94-90 
Przyjmowanie ogłoszeń bezpłatnych, tel. 071/342-18-14, fax 071/342-56-54

OWCZAREK KAUKASKI szczenięta, po czempionach, mocnej 
budowy, o doskonałej psychice, ceny od 800 do 1.200 zł/szt. 
Kąty Wrodawskie, tel. 071/316-67-21 
OWCZAREK KAUKASKI suczka, 7-miesięczna oraz szczenię­
ta 2-miesięczne, po doskonałych rodzicach, grubej kośd, zrów­
noważone - 350-550 zł. Legnica, teł. 0692/92-37-85 
OWCZAREK KAUKASKI szczenięta, po czempionie Polski, 
zaszczepione, odrobaczone, wilczaste, mocną budowy, ideal­
ny stróż i obrońca, - 1.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/849-5849, 
074/848-03-32,0601/05-19-84
OWCZAREK KAUKASKI szczenięta 10-tygodniowe, z hodow­
li, długowłose, wilczaste, mocną budowy, stróżująco-obronne, 
odrobaczone, książeczka zdrowia, cena 300-350 zł. Zagórze 
śląskie, tel. 074/845-39-26
OWCZAREK NIEMIECKI długowłose i krótkowłose, 2-11 -mie­
sięczne, cena 200450 zł. Rokosowo, td. 065/573-12-86 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, szczenięta, 9-tygodnio- 
we, czarne podpalane, mocnej budowy, grubej kośd, odroba­
czone, zaszczepione, książeczka zdrowia, po rodowodowych 
rodzicach, z własnej hodowli, 370430 zł. Strzegów, powiat strze- 
liński, tel. 071/392-95-05
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy szczenięta 7-tygodniowe, 
samodzielne, czarne podpalane, odrobaczone, zaszczepione, 
grubej kośd, po rodowodowych rodzicach do obejrzenia oraz 
piękne krótkowłose - 350-500 zł. Świdnica, tel. 074/851-62-19, 
074/853-10-64
OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta, zhodowli Equus, 12 i 8-ty­
godniowe, długo- i krótkowłose, po doskonałych rodzicach, z 
wyszkoleniem, zaszczepione, wyprawka Eukanuba, Bewi Dog, 
-1.500 zł. Wrodaw, tel. 0503/37-02-17 
OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta, z hodowli .Texa’, krótko- i 
długowłose, po czempionach Polski, bardzo ładne, dobra psy­
chika, 1.200-1.500 zł. Wrodaw, tel. 0607/17-53-03 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy 8-tygodniowe szczenię­
ta, czarne podpalane, mocnej budowy, kątowane, zaszczepio­
ne, odrobaczone, z własnej hodowli, rodzice do wglądu - 
350400 zł/sztuka. Biała, tel. 074/850-79-98,0605/53-12-86 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy 2-letnia suczka, czarna 
podpalana, mocnej budowy, z własnej hodowli, - 200 zł. Biała, 
tel. 074/850-79-98,0605/53-12-86 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy szczenięta • 280 zł. Boja­
nowo, tel. 065/545-66-98
OWCZAREK NIEMIECKI suczki: 3-letnia, czarna podpalana, z 
rodowodem, dobrze ułożona - 400 zł i 4-mies., czarna podpala­
na - 300 zł. Brzeg, tel. 077/416-64-20 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, szczenięta, mocnej bu­
dowy, czarne i podpalane, odrobaczone, szczepione • od 
500-800 zł. Brzezinki, tel. 071/381-20-50 
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy szczenięta, 3-miesięcz­
ne, suczki, odrobaczone, po szczepieniach, po rodowodowych 
rodzicach, • 300 zł. Dobroszyce, teł. 071/314-17-23 
OWCZAREK NIEMIECKI rodowodowe, mocnej budowy, dosko­
nała psychika, zaszczepione, oznakowane • 450 zł/szt Gnie- 
chowice, teł. 071/316-9744,0605/93-81-01 
OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta, po rodowodowych rodzi­
cach, czarne podpalane, kątowane, odrobaczone, książeczka 
zdrowia, • 280 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-20-54 
OWCZAREK NIEMIECKI suczki, 2-miesięczne i roczna, czar­

ne podpalane, rodowodowe, z  renomowaną hodowli, po do­
skonałych rodzicach, doskonała psychika - 1.000 i 1.200 zł. 
Jelenia Góra, teł. 0604/63-88-12,0608/38-79-36 
OWCZAREK NIEMIECKI suczka, 11-miesięczna, zniemieckim 
rodowodem SV, po wstępnym prześwietleniu stawu biodrowe­
go, duży temperament, • 2.000 zł. Kąty Wrodawskie, tel. 
0604/47-10-69
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy czarny podpalany, z ro­
dowodem, 5-miesięczny. po rodzicach użytkowych, cena 1200 
zł. Kiełczów, teł. 071/398-84-00,0601/78-57-19 
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy i długowłosy, 9-tygodnio­
we szczenięta z rodowodem, matka Dora Matador, ojdec Athos 
von Haus Arneman - 850-1.000 zł. Kobierzyce, tel. 
071/390-89-00
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy 7-miesięczny, książecz­
ka szczepień, - 800 zł. Księginice, tel. 071/317-00-87 
OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta, rodowodowe, po dosko­
nałych rodzicach, • 1.200 zł. Leszno, tel. 065/520-29-97 
OWCZAREK NIEMIECKI 8-miesięczna suczka, dobrze ułożo­
na, -100 zł. Niedszów, tel. 071/31449-66 
OWCZAREK NIEMIECKI długo\riosy szczenięta, rodowodowe, 
mocnej budowy, kątowane, z własnej hodowli, zaszczepione, - 
850 zł. Pępnice k. Brzegu, tel. 077/412-39-63,0505/69-66-76 
OWCZAREK NIEMIECKI suczka 14-tygodniowa, odrobaczona, 
rodzice do wglądu, -150 zł. Polkowice, tel. 076/847-9141 
OWCZAREK NIEMIECKI tiugowłosy szczeniaki rodowodowe, 
- 1.000 zł. Rawicz, tel. 0601/73-94-84 (zdjęcia do tej oferty 
można zobaczyć w internecie pod numerem - A01°62 
http://wkz.autogielda.com.pl)
OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta, rodowodowe FCI - 
Sieradz, teł. 043/82248-22,0504/76-83-83 
OWCZAREK NIEMIECKI suczka, z rodowodem FCI, - 3.000 zl 
Sieradz, tel. 043/82248-22,0504/76-83-83 
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, szczenięta, 6-tygodnic- 
we, czarne podpalane, - 500 zł. Sobótka, teł. 071/316-20-22 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy szczenięta, po rodowodo­
wych rodzicach, mocnej budowy, z własnej hodowli, czarne 
podpalane, odbiór po 27.08.2003 r, • 600 zł. Solniki Wielkie, tel. 
071/314-89-73,0506/20-75-14
OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta, po rodowodowym ojcu, 
mocnej budowy, doskonała psychika, książeczka zdrowia, - 300 
zł. Sowiny, tel. 065/545-76-25'
OWCZAREK NIEMIECKI 8-tygodniowe. odrobaczone, bardzo 
mocnej budowy, - 140 zł. Szymanowo, tel. 065/546-26-64, 
0607/49-22-50
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy szczenięta, grubą kośd, 
z Jasnej hodowli, rodzice do wglądu, • 400 zł. Ścinawa, tel. 
076/843-95-96,0600/29-51-32
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, szczenięta 9-tygodniowe, 
czarne podpalane, rodowodowe pieski i suczka • 1.200 zł. Śli­
wice k. Wrodawia, tel. 071/314-82-43,0609/2540-53 
OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta, • 160 zł. Świdnica, tel. 
0503/76-20-71
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy szczenięta po rodowodo­
wych rodzicach, zadbane, b. ładne, • 450 zł. Trzebnica, tel. 
071/312-7640,0605/9646-22
OWCZAREK NIEMIECKI szczenię, 6-tygodniowe, kolor
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czarny podpalany, -160 zł. Unisław śląski, powiat wałbrzy­
ski, tel. 074/845-15-23, 0691/0346-65 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłose i krótkowłose, szcze­
nięta, mocnej budowy, zaszczepione, odrobaczone, ceny 
od 250 do 400 zł. Wałbrzych, tel. 074/845-08-05, 
0506/7743-14
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy i długowłosy, czarne 
podpalane, grubej kości, kątowane, zaszczepione, po ro­
dowodowych rodzicach, z własnej hodowli - 150-400 zł. 
Warkocz, tel. 071/796-.12-37, 0602/77-62-52 
OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta - 200 zł/szt. Wińsko, 
tel. 071/380-24-41 w godz. 18-20 
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy i długowłosy, 350-600 
zł. Wrocław, tel. 071/316-17-77 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy z rodowodem, suka
6-miesięczna czarna podpałana-cena 800 zł, pies z rodo­
wodem czarny podpalany masywnej budowy, bardzo ładny 
z hodowli .Wierny P ies ’ -cena 2000 zł. Wrocław, tel. 
0601/97-17-42, 071/311-19-25 (zdjęcia do tej oferty moż­
na zobaczyć w internecie pod numerem - AR0317 
http://wkz.autogielda.com.pl)
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy szczenięta z najstar­
szej w Polsce hodowli owczarków niemieckich długowło­
sych po doskonałych rodzicach użytkowych, wolnych od 
dysplazji, cena 1000-1200 zł. Wrocław, tel. 0606/39-18-48 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w internecie pod 
numerem - AC0698 http://wkz.autogielda.com.pl) 
OWCZAREK SZKOCKI • COLLIE szczenięta, 8-tygodnio- 
we, rude. Wałbrzych, tel. 0694/95-08-62 
OWCZAREK SZKOCKI - COLLIE przepiękna suczka, ro­
dowodowa, po wybitnych czempionach, elitarne pochodze­
nie, rewelacyjny rodowód, budowa i psychika, renomowa­
na hodowla, z której pochodzą liczne czempiony, książecz­
ka zdrowia, wyprawka • 1.200 z ł , możliwość ra t Wrocław, 
tel. 071/78849-31, 0507/40-32-62 
PINCZER MINIATUROWY szczenięta, zaszczepione, odro­
baczone, książeczka zdrowia, - 300 zł. Legnica, tel. 
076/723-71-12
PINCZER MINIATUROWY szczenięta, czarne podpalane i 
złote, zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia, ro­
dzice do wglądu, - 400 zł. Wałbrzych, tel. 074/845-08-05, 
0506/7743-14
PINCZER MINIATUROWY szczenięta, rodowodowe, za­
szczepione, odrobaczone, po doskonałych rodzicach, - 500 
zł. Wrocław, tel. 071/364-35-67 
PIT BULL TERRIER szczenięta, - 450 zł. Kłodzko, tel. 
0605/85-04-37 .
POSOKOWIEC BAWARSKI szczenięta, zaszczepione, od­
robaczone, książeczka zdrowia, użytkowe, po pięknych ro­
dzicach - 300, 350 zł. Jutrosin, tel. 065/547-13-83 
POSOKOWIEC BAWARSKI 8-tygodniowy pies, z rodowo­
dem, zaszczepiony, odrobaczony, książeczka zdrowia, ta­
tuaż, - 1.200 zł. Wrocław, tel. 071/327-67-67 
PRZYJMĘ AMERICAN STAFFORDSHIRETERRIERAgru­
bej kości, z kopiowanymi uszami, nieodpłatnie lub pitt buli 
terriera. Opole, tel. 0692/89-61-72 
PRZYJMĘ LABRADORA szczenię, pieska lub suczkę. Mi- 
łocice, tel. 071/318-66-50
PRZYJMĘ OWCZARKA NIEMIECKIEGO do 5 lat. b. dobre 
warunki bytowe, na dzień kojec 12 m2, w nocy posesja 15 
arów, nowa duża buda. Lubin, te). 076/840-83-03, 
0695/46-72-48
PRZYJMĘ PUDLA MINIATUROWEGOlub ratlerka. Kamie­
niec Ząbkowicki, tel. 0602/30-19-96 
PRZYJM Ę YORKSHIRE TERRIERA . Namysłów, tel. 
0696/15-54-54
PUDEL czarne, psy i suki, po pięknych rodowodowych ro­
dzicach, odrobaczone, zaszczepione, • 300 zł. Wrocław, tel. 
0608/16-37-64
PUDEL DUŻY morelowy, szczenięta, po interczempionce,
- 2.500 zł. Łódź, tel. 042/643-67-87
PUDEL MINIATUROWY suczka, 2 lata, czarna - 60 zł. Bo­
janowo, tel. 065/545-66-98
PUDEL MINIATUROWY pies biały, szczeniak, odrobaczo­
ny, książeczka zdrowia, rodzice do wglądu, • 290 zł. Gło­
gów, tel. 0607/66-95-41 ,
PUDEL MINIATUROWY szczenięta, białe ijasnomorelowe, 
zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia, • 320 zł. 
Gostyń, tel. 065/573-03-12, 0603/13-73-03 
PUDEL MINIATUROWY srebrny, szczenięta, zaszczepio­
ne, odrobaczone, nauczone czystości, rodzice do wglądu,
- 350 zł. Lubin, tel. 076/74943-77,0605/51-40-70 
PUDEL MINIATUROWY pies, po rodowodowych rodzicach, 
morelowy, zaszczepiony, książeczka zdrowia, • 450 zł. Po­
niec, tel. 065/573-13-09
RATLEREK czarny podpalany, odrobaczony, rodzice do 
wglądu, - 400 zł. Marcinowice, tel. 074/858-55-14 
RATLEREK mała suczka, czarna podpalana, odrobaczo­
na, zaszczep iona , • 600 zł. Św iebodzice, tel. 
074/664-07-66,0609/97-78-97 
RATLEREK miniaturowe .sarenki*, czarne podpalane i 
czekoladowe, zaszczepione, rodzice do wglądu, ceny od 
400 do 500 zł oraz cztery reproduktory czekają na suczki. 
Wałbrzych, tel. 074/845-08-05, 0506/7743-14 
RATLEREK miniaturowy sarenka, szczenięta zaszczepio­
ne, - 410 zł. Warkocz, tel. 071/796-12-37,0602/77-62-52 
RATLEREK suczka, 6-tygodniowa, podpalana, - 400 zł. Zło­
toryja, tel. 076/878-58-03, 0507/6448-82 
RHODESIAN RIDGEBACK szczenięta, - 1.200 zł. Głucho­
łazy, powiat nyski, tel. 0608/88-30-52 
ROTTWEILER szczenięta, po rodowodowym psie, grubej 
kości, rodzice do wglądu • 250-300 zł. Kłodzko, tel. 
074/871-31-38
ROTTWEILER szczenięta, rodowodowe, po czempionach, 
piękna budowa, gruba kość, - 1.600 zł. Sycóy, tel. 
062/785-49-51,0691/5846-77 
ROTTWEILER szczenięta, oswojone z dziećmi, po rodo­
wodowych rodzicach, cena 300-500 zł. Trzebnica, tel. 
.)71/312-86-88 wgodz. 20-22 
SA AOJED szczenięta po rodowodowych rodzicach, • 700 
zł "rzebnica, tel. 071/387-21-00 
S r  \rl PEI rodowodowe,.po czempionach, zaszczepione, 
od< baczone - 2.000 zł/szt. Wrocław, tel. 071/344 45-32 
SHIH TZU po rodowodowych rodzicach/szczenięta, za­
szczep ione, odrobaczone, - 500 zł. Góra, tel. 
J65/543-44-78,0608/10-06-10 
5HIH TZU szczenięta, zaszczepione, książeczka zdrowia, 
rodzice do wglądu - 420 zł/szt. Krobia, tel. 0607/15-56-93 
SHIH TZU szczenięta, bardzo ładne, różne umaszczenie, 
z białymi i czarnymi maskami, zaszczepione, odrobaczo­
ne, rodzice do wglądu, - 550 zł. Niemcza, tel. 074/837-60-79 
SHIH TZU szczenięta, bez rodowodu • 400 zł, z rodowo­
dem - 800 zł. Śrem, tel. 0604/49-19-02 
SHIH TZU 4-miesięczna suczka, złota z czamąmaską, po 
rodowodowych rodzicach, • 500 zł. Wrocław, tel. 
0505/85-93-67
SHIH TZU śliczne szczenięta, rodowodowe, po pięknych 
czempionach, wspaniałe pochodzenie, wzorcowa budowa 
i psychika, doskonała szata atrakcyjne umaszczenie, re­
nomowana hodowla, z której pochodzą liczni czempioni, 
książeczka zdrowia, wyprawka, 800-1.000 zł możliwość rat. 
Wrocław, tel. 071/78849-31,0507/40-32-62 
SIBERIAN HUSKY szczenięta, piwnookie - 400 zł/szt., błę- 
kitnookie - 550 zł/szt., roczny pies • 400 zł. tel. 
0609/41-05-29
SIBERIAN HUSKY szczenięta, niebieskie oczy, do odbioru 
po 20.08.2003 r., zaszczepione, - 600 zł. Usięcice, powiat 
głubczycki, tel. 0692/46-46-11 
SIBERIAN HUSKY suczka, 13 tygodniowe szczenię, czar­

no-biała, po rodowodowych rodzicach • 450 zł. Ostrów Wiel­
kopolski, tel. 0501/37-74-10
SIBERIAN HUSKY szczenięta, rodzice do wglądu, - 500 zł. 
Piotrowice, tel. 076/870-88-63,0693/43-56-78 
SIBERIAN HUSKY szczenięta, 3-miesięczne, błękitne oczy, 
zaszczepione, - 500 2t. Polanica Zdrój, tel. 074/869-06-45, 
0602/67-38-48
SIBERIAN HUSKY szczenięta, niebiesko-zielone, beżo- 
wo-białe z czarnym nalotem, książeczka zdrowia, 600-700 
zł/szt. Wrocław, tel. 071/349-53-23 
SZNAUCER MINIATUROWY biały piesek 4-miesięczny, od­
robaczony, zaszczepiony, doskonałe pochodzenie, po 
czempionach, ojciec importowany ze Szwecji, wesoły, czuj­
ny, idealnie nadaje się do mieszkania, nie gubi sierści, •
1.500 zł. Wrocław, tel. 071/785-99-19, 0605/52-89-49 
SZNAUCER MINIATUROWY szczenięta 6-tygodniowe, od­
robaczone, • 300 zł. Jawor, tel. 0504/79-50-97 
SZNAU CER  MINIATUROWY, - 490 zł. Lubin, tel. 
076/844-80-58,0604/83-58-37 
SZNAUCER MINIATUROWY .pieprz i sól* szczenięta z do­
mowej hodowli, ur. 03.07.2003 roku, po rodowodowym ojcu, 
bardzo ładne, odrobaczone, zaszczepione, matka do wglą­
du na miejscu, odbiór po 17.08.2003 roku, - 500 zł, Stano­
wice, tel. 074/855-76-05, 0507/19-71-01 
SZNAUCER MINIATUROWY czamo-srebmy bez rodowo­
du, po rodowodowych rodzicach, ładnie umaszczone, z do­
mowej hodowli, zadbane, odrobaczone, zaszczepione, do 
odbioru 28.08.2003 r , pieski i suczki, - 600 zł. Świdnica, 
tel. 0601/94-85-60,0607/43-34-85 
SZNAUCER MINIATUROWY czarny szczenięta, po najlep­
szych rodzicach w kraju, matka czempion młodzieżowy* i 
czempion Polski Hillary Hermes, ojciec czempion młodzie­
żowy, czempion Polski i interczempion Lucky Lee Rezlark,
• 1.500 zł. Wrocław, teł. 0601/55-35-85
SZNAUCER MINIATUROWY czarno-srebmy szczenięta, 
suczki, hodowla domowa, po czempionie, książeczka zdro­
wia • 600 zł. Wrocław, tel. 071/353-72-29 
SZNAUCER OLBRZYM czarny, szczenięta 3,5-miesięczne, 
po czempionach, - 1.000 zł. Leszno, tel. 0693/48-67-70 
SZNAUCER ŚREDNI bez rodowodu - 600 zł, miniaturowy 
bez rodowodu, czarny -.7 0 0  zł. Dzierżków, tel. 
074/850-61-69,0691/62-43-04 
SZNAUCER ŚREDNI .pieprz i sól* szczenięta, rodowodo­
we, suczki, 9-miesięczne, - 1.200 zł. Dzierzków, gm. Do­
bromierz, tel. 074/850-61-69, 0691/6243-04 
SZNAUCER ŚREDNI .pieprz i-sól* szczenię, 10-tygodnio- 
we, po doskonałych rodzicach, zaszczepione, odrobaczo­
ne, - 600 zł. Szczawno Zdrój, tel. 074/666-27-73, 
074/666-27-69
SZNAUCER ŚREDNI .pieprz i sól* zaszczepiony, odroba­
czony, 10-tygodniowy piesek, b. ładny, nauczony czysto­
ści, lubi dzieci • 500 zł oraz świnka morska z klatką i wypo­
sażeniem -15 zł. Wrocław, tel. 0501/35-20-05 
SZPIC MINIATUROWY • POMERANIAN suczka, po czem­
pionie, - 1.800 zł. Wrocław, tel. 071/372-55-54 
TERIER ROSYJSKI czarny, rodowodowy, po czempionach, 
doskonały do stróżowania i obrony • od 1.000 do 1.500 zł. 
Kobylin, tel. 065/546-7943,0606/22-19-06 
TERIER TYBETAŃSKI szczenięta, po rodowodowych rodzi­
cach - 600 zł/szt. Brzeg, tel. 0608/37-80-73 
TERIER TYBETAŃSKI szczenięta, rodowodowe • 1.400 
zł/szt. Grodków, tel. 077/415-38-58, 0604/9148-12 
WEST HIGHLAND WHITE TERRIER szczenięta, po rodo­
wodowych rodzicach, szczepione, • 1.000 zł. Bielawa, tel. 
074/833-20-33,0606/65-17-35 
WEST HIGHLAND WHITE TERRIER szczenięta dobrze za­
powiadające się, z rodowodem, po utytułowanych rodzicach
♦ wyprawka, • 2.000 zł. Dobra, gm. Dobroszyce, tel. 
071/314-83-70,0696/37-75-36
WYŻEŁ szorstkowłose i gładkowłose, psy srebrno-brązo- 
we, po polujących rodzicach, - 300 zł. Wrocław, tel. 
0608/16-37-64
WYŻEŁ NIEMIECKI szczenięta, krótkowłose. • 150zł/szt.. 
Gołaczów, tel. 076/818-63-73 
YORKSHIRE TERRIER szczenięta, ceny 1.000-1.200 zł 
oraz posiadam pieska do krycia -150 zł. Rogów Opolski, 
powiat krapkowicki, tel. 077/467-21-56,0506/63-25-28 
YORKSHIRE TERRIER sprawdzony, mały piesek, po rodo­
wodowych rodzicach, oczekuje na suczki do krycia, po tym 
piesku 4-5 szczeniąt w miocie - 200 zł od szczeniaka. Zdję­
cia do tej oferty można obejrzeć w internecie pod nr TC008& 
na stronie wkz.autogieida.com .pl. Wrocław, tel. 
071/373-73-18,071/36140-59 
YORKSHIRE TERRIER piesek, po miniaturowych rodzicach, 
zaszczepiony, odrobaczony, książeczka zdrowia, -1.000 
zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 0608/53-35-81 
YORKSHIRE TERRIER piesek 7-tygodniowy, zaszczepio­
ny, odrobaczony, po suczce 3 kg i piesku 2 kg, - 900 zł. 
Chojnów, tel. 076/818-82-80
YORKSHIRE TERRIER szczenięta stalowo-złote, po rodo­
wodowym ojcu, - 1.000 zł. Dobra, gm. Dobroszyce, tel. 
071/314-83-70,0696/37-7Ś-36 
YORKSHIRE TERRIER szczenięta, po ładnych rodzicach, 
zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia - 1.000 
zł/szt. Legnica, tel. 076/855-27-87 
YORKSHIRE TERRIER pies 9-tygodniowy, srebrno-złoty, 
mały, - 800 zł. Lewin Brzeski, tel. 077/412-77-73 
YORKSHIRE TERRIER 6-tygodniowe szczenięta, pieski i 
suczki po rodowodowych rodzicach, umaszczenie zło- 
to-czame, gruby błyszczący włos, zaszczepione, odroba­
czone, suki - 1.100 zł, psy - 1.000 zł. Łagiewniki, tel. 
071/393-94-77 w godz. 8 - 22 ,0604/43:63-88 
YORKSHIRE TERRIER szczenięta, po 2 kg rodzicach, 
umaszczenie złoto-stalowe, ojciec z  rodowodem, 2x za­
szczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia, • 1.100 zł. 
Wrocław, tel. 0506/74-20-70
YORKSHIRE TERRIER pieski po rodzicach złoto-stalbwych, 
2 x zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia, w mio­
cie 7 szt, - 1 000 zł. Wrocław, tel. 071/342-5149 
YORKSHIRE TERRIER piesek, 10-tygodniowy, mały, ksią­
żeczka zdrowia, wyprawka, po rodowodowej matce, waga 
rodziców do 2.5 kg, -1.100 zł. Wrocław, tel. 071/324-14-37 
YORKSHIRE TERRIER szczenięta, suczki, po pięknych ro­
dzicach, waga ojca 1.8 kg, ubarwienie stalowo-złote, ja­
sne, - 1.000 zł. Wrocław, tel. 0693/49-08-38 
YORKSHIRE TERRIER szczenięta, po rodowodowych pie­
skach, posiadam reproduktory, - 1.100 zł. Wrocław, tel. 
071/373-42-05,0609/31-02-06
YORKSHIRE TERRIER szczenięta, zaszczepione, odroba­
czone, po b. ładnych, małych rodzicach, / 1.100 zł. Wro­
cław, tel. 071/794-0748
YORKSHIRE TERRIER szczenięta, 11-tygodniowe, po 
pierwszych szczepieniach, odrobaczone, książeczki zdro­
wia, - 900 zł. Wrocław, tel. 0601/80-11-26 
YORKSHIRE TERRIER szczenięta, wnuki zwycięzców świa­
ta, doskonałe rodowody, 1.600-2.000 zł. .Wrocław, tel. 
071/372-55-54
YORKSHIRE TERRIER rodowodowe szczenięta, po utytu­
łowanych rodzicach, odrobaczone, zaszczepione, cena
1.000-1.800 zł, posiadam dwa reproduktory, czempiony Pol­
ski. Wrocław, tel. 071/328-91-70,0603/31-21-86 
YORKSHIRE TERRIER szczenięta, pieski, - 850 zł. Żory, 
teł. 032/434-12-29,0608703-72-56 
ZWIERZĘTA EGZOTYCZNE : pająkł ptaszniki i skorpiony, 
z własnej hodowli, duże i małe, porady, literatura, - 20 zł 
lub zamienię na węże lampropeltisy, kamerę video, tele­
fon. Wrocław, tel. 0601/93-76-30 
ŻÓŁW GRECKI samica 26 cm I samiec 25 cm - 280 zł/szt. 
oraz żółw stepowy, samiec 16 cm -180 zł. Bolesławiec, tel. 
0693/20-52-14

Z D R O W I E  

I  U R O D A
INFORMUJEMY, że nie publikujemy ogłoszeń dotyczących 
sprzedaży leków. Prosimy o nienadsytanie do nas tego typu 
ogłoszeń.Reklamy dotyczące sprzedaży leków publikowaćbę- 
dziemy po przedstawieniu przez reklamodawcę stosownych 
koncesji. Redakcja. Wrocław, tel. 071/791-82-52

O  AM ERYKAŃSKI SPECYFIK  DLA MĘŻCZYZN NA 
POPRAW Ę POTENCJI, przy w izyc ie  osob iste j 
bezpłatna porada lekarska, gwarancja oryginał* 
ności, zachowanie tajem nicy lekarskiej zapew­
nione, m ożliw ość wysyłk i i rabatu. Wrocław, tel. 
361-99-35 02023713

APARAT DO FIZYKOTERAPII Viofor JPS-2000 Medalife, dzia­
łanie, przeciwbólowe, regeneracyjne, poprawiające krążenie i 
zmniejszające dług tłenowy, • 6.500 zł. Lubań, teł. 0601/47-22-89 
APARAT DO HYDROMASAŻU nowy, • 750 zł. Wrocław, tel. 
071/372-99-56

PREPARAT NA POTENCJĘ!!! 
UWAGA NOWOŚĆ!!! 

WYSYŁKA NA CAŁY KRAJ 
DYSKRECJA ZAPEWNIONA

KATOWICE, TEL 0501 341 91V * ' 
 ! < £ —

077/458-17-22, 0608/50-99-55 www.celman.opo- 
le.pl 01060073

O  SOLARIA. ATRAKCYJNA  OFERTA: UWE Starfli- 
ght 38 UPP z  lampami - 8.500 zł, UWE B lack Po­
wer V12i -15.500 zł, UWE Formuła Uno • 15.000 
zł, Luxura 60/8 • 8.000 zł. Transport, montaż, ste* 
rów n ik , gw a ran c ja  6 m ies ., g ra t is . .,• te l. 
061/849-24-03 (fax), 0501/64-06-00 01083673

LAMPA LECZNICZA ZEPTER BlOPTRON b. mało używana, 
instrukcja w jęz. polskim, - 1.200 zł. Słupia Kapituaina, tel. 
065/545-12-99 -
LAMPA LECZNICZA ZEPTER BlOPTRON statyw, literatura, 
tabela naświetleń, -1.050 zł. Wrocław, tel. 0603/41-56-19 
LAMPA LECZNICZA ZEPTER BlOPTRON mało używana, pu­
dełko, literatura, • 750 zł. Wrocław, tel. 0502/57-95-74 
ŁÓŻKA REHABILITACYJNE z możliwością regulacji, -1.100 
zł. Nowa Sól, tel. 0608/66-75-53 
ŁÓŻKO KOSMETYCZNE BIOMAK + taboret obrotowy, nowy, -
1.000 zł., tel. 0502/28-81-59

IL E T N I A  P R O M O C J A §  

C e n t r u m  M e d y c z n e  “ B I G
W-w, ul. Chrobrego 35 

IWOW (Mcrełorontl ł UZKANI LEKARZ!

i L A R I A  N O W E  I U Ż Y W A N I  
p .  E R G O L . I N E  5 0 0  -  2 7 . 0 0 0  z ł  

TEL./FAX 074/666-43-30, 0-603 823 469 oi

APARAT DO MAMMOGRAFU SENOGRAPHE 600T firmy Ge 
neral Electric, z wy woły warką, • 100.000 zł. Wrocław, tel 
0601/70-45-86
APARAT DO MASAŻU HANDMASSAGER oraz lampa Bionic 
firmy Zepter, - 1.200 zł. Lubin, tel. 076/746-21-74 
0606/48-02-72,0604/51-09-35
APARAT DO MASAŻU HAND MASSAGER ZEPTER nieużywa
ny - 350 zł. Wrocław, teł. 0603/41-56-19
APARAT TLE NOWY z butlą medyczną, • 500 zł. Wałbrzych, tel.
074/848-10-23
BUTLA TLENOWA 2 szt., reduktor z ssakiem i nawilżaczem, 
do terapii dla chorych na pylicę i astmę lub palaczy, - 500 zł. 
Zgorzelec, tel. 075/649-15-85
CZĘŚCI DO SOLARIUM : dolna płyta profilowana 8 mm, stan 
idealny -1.400 zł, górna płyta - 200 zł, filtry kobalotowe, ultra 
fiolet na twarz - 400 zł/szt., żetoniarka - 250 zł/szt. i inne. Wro­
cław, tel. 0603/93-57-18
GLUKOMETR PEN nowy, • 200 zł. Wrocław, tel. 071/348-02-65 
INHALATOR nieużywany, • 250 zł. Wrocław, tel. 071/364-34-36 
po godz.18
KONCENTRATOR TLENU bez butli, - 15.000 zł., tel. 

. 0502/28-81-59 
KOSMETYKI chemia o wartości ok. 50.000 zł netto w zamian 
za pracę na rok.., tel. 0693/69-82-30 
KOSMETYKI różnych marek, odżywki, szampony, balsamy, 
samoopalacze, kremy - 3 zł/szt. Wrocław, tel. 0506/08-81-70 
KOSMETYKI APIS wygrane w teleturnieju, nowe - od 5 zł. Wro­
cław, tel. 071/330-02-28,0603/24-78-33

S O L A R IA  |
ERG0LINE PREMIUM 900, \

AVANGARDE 600, E'600, E'500, E'450 
WSZYSTKE URZĄDZENIA Z PENYM WYPOSAŹENEM 
SR SOLARIA, tel. 061/843-58-10,0-501 354 601

KONTAĆf (071)361 97 15;(071) 361 9716 
0691 814611 

PROFESJONALNE KURSY KOSMETYCZNE
T1PSY -  550 ZŁ 
WIZAŻ - 800 ZŁ 

TATUAŻ - 1500 ZŁ 
MINI BODY PIERCING - 300 ZŁ 

NATURAL ALTERNATW E NAIL TEK  - 600 ZŁ fe 
MANICURE , TATUAŻ HENNĄ, D EPILACJA  |  

MANICURE I ZDOBNICTWO - 200 ZŁ 8
CERTYFIKATY O

UPRAWNIAJĄCE DO WYKONYWANIA ZAWODU 
HURTOWNIA SPRZĘTU I KOSMETYKI PROFESJONALNEJ 

BANDI, BiOMAK, JANSSEN.LAFEMME, NAłLTEK, 
BCUTERIAOO CIAŁA, KOLCZYKI STIIDEX, WOSKI

LAMPY UV OD 350 ZŁ 
AJttRATY DO MAKIJAŻU PERMANENTNEGO OO 2200 TL 

AIR BRUSH 0 0  999 ZŁ

Wrocław, pl. Hirszfelda 16/17, GALERIA

ŁÓŻKO ORTOPEDYCZNE elektr. sterowane, pilot. - 950 zł., tel. 
068/386-04-14
MATERAC DO MASAŻU PLECÓW nowy, nieużywany, 10-funk- 
cyjny aparat, zasilanie 12/220 V, 2 lata gwarancji, - 660 zł. Wro­
cław, tel. 071/33242-28,0503/33-14-28 
MATERAC PRZECtWODLEŻYNOWY 220 V, zmienne ciśnienie, 
- 500 zł. Kłodzko, tel. 0609/77-79-00 
PERFUMY firmowe Dior, Chanel • 100 zł. Kalisz, tel. 
0603/24-55-23
PERFUMY: Boss, Chanel, Armani i inne, oryginalne, od 120 zł. 
Wrocław, tel. 0607/95-91 -74

[SOLARIA-NOWE I UŻYWANE
tuby stojąc*, lampy, kosmetyki =

SERWIS, NAPRAWA f
Ziębice, tel. MIM 280 451,074/819-16-37

O  POTENCJA DLA MĘŻCZYZN, osob iśc ie  i wysył­
kowo, tan io, pewnie, dyskretn ie . Gfogów, tel. 
0691/93-79-09, 0601/15-80-59 03004923

O  POTENCJA DLA PANÓW wysyłka na ca ły kraj, 
d y s k re c ja  za p ew n ion a . G łog ów , te l. 
0609/27-30-21 25000223

O  POTENCJA DLA PANÓW wysyłka na cały kraj, 
dyskrecja zapewniona. Leszno, tel. 0502/22-04-53 
2500021&

A LE R G IE  - BEZBOLESNE TESTY 
(bez nakłuć, natychmiastowo, 300 alergii), 

trwale odczulanie. ASTMA. 
SKUTECZNIE: łanzyca, nadmierny apetyt 
wrzody, nerwice, anoreksje, bu llmia.bóle 
niflreny. nadciśnienie, cukrzyca,depresje 
ęumatyzm, bnlactwo, łuszczyca, 
noczenłe nocna. Inne trudne choroLy 

P O T E N C JA , prostata, bezpłodność.
I (wszystkie, np.hazand, Iskomarua itp 

SZYWKI (Esperai)-całodobowo.
.WAMTE - usuwanie LASEREM:

tatuaży, odcieków, znamion, trądziki 
D O LO GIA - lekarska 'M k  

laliza chorób z tęczówki oka 
H U D ZAN IE komputerowe!

■ulitia), spalacze tłuszczu, 
chrom, L  Kamityna, Chitinirr 
KLEP - ziołoleki, pierwiastki iycia 
1 Pod bielskiego, Citrosept, kosmetyki, 
LCACORA (oryginalne). - •

SOLARIUM TURBO-NAJTANIEJI
0 7 1 /  3 2 9  -  3 3  - 7 0  
h t lp : / / b l c o m . w r o c la w . w . ln t e r i a . p l /

OP032871

SOLARIUM turbo, mało używane, - 3.000 zł. ścinawka Dolna,
tel. 074/873-37-50 wieczorem
SOLARIUM we Wrocławiu na Karłowicach, odstępne 10.000 zł.
Wrocław, tel. 071/321-73-94,0607/21-40-05

O  SOLARIUM ERGOLINE 35/3,43/4,40/2,40/3,450, 
50/3, 50/12, 600, 600 Avantgarde TK 6000. Kon­
kurencyjne ceny, m ożliw ość negocjacji rabatów. 
Transport, montaż, sterownik, 6 mies. gwarancji, 
gratis. te l. 061/849-24-03 (fax), 0501/64-06-00 
01083663

t -
O  KULTURYSTYCZNY H IT -R ZEŹBA  W 6 TYGODNI 

H yd roxycu t (zaw iera jący  e fedrynę • spa la cz  
tłuszczu), 100 tabletek -100 zł, Peritol (duża masa 
m ięśniowa bez skutków ubocznych), 100 table­
tek -100 z ł oraz inne. Indywidualne porady i pla­
n y  tre n ing ow e  g ra t is . ., te l. 0600/53-22-41 
87014353

O  KULTURYSTYKA - SUPLEMENTY ANABOLICZNE 
NA PRZYROST M ASY I S IŁ Y , spalacze tłuszczu, 
m.in. Clenbutero l, Deca, W instrol, Oxandrolon, 
inne, doradztwo, plany sesji, wysyłka, e-mail: ma- 
xpacke r@ w p .p l. Uwaga! N ie od p isu jem y na 
SMS-y, tel. 0694/22-22-77 02032853

O  KULTURYSTYKA-SUPLEM EN TY  NA PRZYROST 
M ASY MIĘŚNIOWEJ I SIŁY, oryginalne produkty. 
W instro l - 25 zł, Testanat 10% • 75 zł/amp., Pro- 
pionat 5% - 55 zł/10 amp., S ilabolin  • 65 zł/10 amp., 
Meta - 50 zł, Omnadren • 60 zł, Prolongatum • 45 
zł, Sustanon • 24 zł, Superanabolon - 45 zł, C len ­
buterol, Deka i inne, m ożliw ość wysyłk i Porady., 
te l. 0693/23-12-24 01085593

K R Y O E R

SKUP, ZAMIANA, DZIERŻAWA 
SPR ZED AŻ HURTOWA URZĄDZEŃ O PALAJĄ CY CH  § 
Poznań, ul. LazurowaVSzydłow8ka, tel. 061/849-24-03,0-501 640 600 o

SAUNA FIŃSKA z akcesoriami, • 5.000 zł. Piława Dolna, gm. 
Dzierżoniów, tel. 074/837-02-16,0606/30-39-97 
SAUNA PIŃSKA TYLO pełne wyposażenie, nieużywana, spro­
wadzona z Niemiec, 235x190 cm, • 7.000 zł. Wrocław, tel. 
0694/66-27-06 po godz. 16
SAUNA SUCHA na podczerwień, z kompaktem, mały pobór prą­
du, • 9.500 zł., tel. 0502/28-81-59

SŁO NECZNE  
STUDIO % 0 /

* S o la r ia  now e I u żyw ane  ERGOLINE I UWE 
'K o s m e ty k i SOLEO , lam py NEW TECHNOLOGY 
-•Serw is, raty, leasing

Wrocław, ul. Hallera 29 
tel. 071/361-97-01.0-501 153 740

O  KULTURYSTYKA • duży przyrost masy Testowi- 
ron - 3 0 zł, Agrow iron • 50 zł, Primabolan • 30 zł, 
Testosteron - 45 zł, Deca - 25 zł, Sustanol • 20 zł, 
P a rabo lan  • 50 z ł i inne., te l. 0691/26-33-68 
03003213

KUPIĘ LAMPĘ LECZNICZĄ BlOPTRON ZEPTER. Wrocław, tel. 
0693/76-76-64
KUPIĘ NICI CHIRURGICZNE Safil Dexon 1-0 oraz po terminie 
ważności, • 2 zł /szt. Wałbrzych, tel. 0691/67-99-67 
KUPIĘ WYPOSAŻENIE ZAKŁADU FRYZJERSKIEGO: myjka, 
suszarka, szafki, fotele i inne. Jelenia Góra, tel. 0501/04-47-93

O  KURS TATUAŻU IKOLCZYKOW ANIA profesjonal­
ne szkolen ie  w  zakres ie  techn ik i tatuażu, dobo­
ru I zakupu sprzętu oraz kolczykowania nietypo­
wych częśc i ciała, wysokiej k lasy specja liśc i z  
długoletnim  doświadczeniem, świadectwo ukoń­
czen ia  szko len ia . Wrocław, te l. 071/795-76-52, 
0603/93-58-12 97001321

O  SOLARIA ERGOLINE nowe I używane, aktualnie 
w ofercie modele: Open Sun, Avantgarde, 600, 
500 ,450 ,50 ,44 ,40 ,58 ,52 ,38 , fotele 6000,8000, 
www.aurorum .com .pl. AURORUM, S łupsk, tel. 
059/848-10-00,0608/48-10-00 01015163

O  SOLARIA  ERGOLINE, UWE, używane, po rege­
neracji - bezpośredni importer z  Niemiec. Trans­
port, montaż, sterownik, na gwarancji 6 mies. 
Przy zakup ie urządzenia projekt s tud ia gratis. 
Doradztwo w  rozpoczęciu działa lności. Raty, le­
as ing sprzętu. C zę śc i zam ienne. Prom ocyjne 
ceny lamp. MC SUN, Wrocław, tel. 071/366-61-58, 
0604/25-07-04 02033363

O  SOLARIA K B L  nowe i używane, aktualnie w ofer­
c ie  m.in. Mega Sun 6000,7000, Ultra Galaxy, Mega 
V is io n , kom p lekso w a  o b s ług a , www.auro* 
rum .com .p l. A U R O R U M , S łu p sk , te l. 
059/848-10-00,0608/48-10-00 01015173

SOLARIUM ERGOLINE 43/3 + wrzutnik, - 6.300 zł. Wrocław, 
teł. 071/321-73-94,0607/21-40-05 
SOLARIUM ERGOLINE 44/24160 W, -17.000 zł. Wrocław, tel. 
071/321-73-94,0607/21 -40-05
SOLARIUM ERGOLINE 43/4, T P 160 W - 5.500 zł, 43/4 Turbo 
Power - 6.000 zł, komin i sterownik gratis. Wrocław, tel. 
0695/55-77-85
SOLARIUM GOLF 62-lampowe -*-12 lamp na twarz, stan dobry, 
• 8.000 zł. Świdnica, tel. 074/852-64-86 
SOLARIUM PHILIPS 920 W, 1-stronne, - 950 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0600/42-41-59
SOLARIUM PHILIPS do opalania twarzy, -170 zł. Wrocław, tel. 
0501/45-0546
SOLARIUM T URBO SUN 34/1, -1.700 zł lub zamienię na inne. 
„tel. 0605/57-28-58
SOLARIUM UWE 40 mało używane, pochylona płyta, sterowa­
nie zewnętrzne, transport gratis, • 12.500 zł. Wałbrzych, tel. 
0600/29-33-57

S E R W I S  S O L A R I A .
S P R Z E D A Ż  M A S Z Y N  

naprawa, konserwacja, przeglądy techniczne S 
tunning urządzeń opalających, g
części zamienne, akcesoria g

LAM PY DO KAŻDEGO MODELU 
LubańSląski, tel 075/78143-20,0502 865 663

O  SPECYFIK  AM ERYKAŃSKI d la  mężczyzn na po­
prawę potencji, dyskretna wysyłka na terenie 
ca łe go  kraju o ra z  o s o b iś c ie . W rocław , te l. 
0603/36-46-36 80010653

STOLIK DO MANICURE z pochłaniaczem i sterylizator kulko­
wy, nowy, • 1.200 zł. Wrocław, tel. 0504/15-94-18

O  STUDIO TATUAŻU I KOLCZYKOW ANIA duży wy­
bór wzorów tatuażu, profesjonalna obsługa, do­
stępne ceny, przekłuwanie częśc i ciała, bogata 
oferta kolczyków, największy przedstaw icie l b i­
żuterii, w szystk ie  przekłucia, cena: 90 zł, Prom o­
cja, W rocław , ul. Tęczowa 2/1. W rocław , tel. 
071/795-76-52,0603/93-58-12 97001323

S O L A R I A  N O W E  I U Ż Y W A N E J
SR SOLARIA, Poznań. te!7fax 061/843-58-10. tel. kom. 0-501354 601 °

O  SOLARIA UWE nowe i używane, aktualnie w  ofer­
c ie  m.in. Power For You, Beautiful, Princess, Sun- 
board, B lack  Power, www.aurorum.com.pl. AU ­
RO RUM , S łu p sk , te l. 059/848-10-00, 
0608/48-10-00 01015183

O  SOLARIA  NOWE I UŻYWANE - ERGOLINE, i inne. 
Kom p leksow a ob sługa  te chn iczna: UWAGAI 
Lampy na raty NEW TECHNOLOGY 2.8%, utyli­
zacja zużytych. Kosm etyki (60 pozycji) SOLEO  • 
atrakcyjne ceny. SPRZĘT i meble kosmetyczne • 
sp rzedaż wysyłkowa. BCEL-M AN ” , Opole, te l.

A M E R Y K A Ń S K I  P R E P A R A T  

N A  P O P R A W Ę  P O T E N C J I
- DYSKRETNA WYSYŁKA NA CAŁY KRAJ 
-100% ZACHOWANIA DYSKRECJI
-  G W A R A N C J A  O R Y G I N A L N O Ś C I !
-  N I S K I E  C E N Y  |

UWAGA NOWOŚĆ!!! 6 
WROCŁAW, TEL. 0600 938 776
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R U B R Y K A

RAŹNIEJ WE DWOJE
w  k o l o r o w y m  M a g a z y n i e  

Auto Giełdy Dolnośląskiej
(ukazuje się  co drugi poniedziałek) 

O F E R T Y ,  P O R A D Y

SUSZARKA FRYZJERSKA wisząca, prod. niemieckiej, uży­
wana. Legnica, tel. 0507/41-39-03 
TERAPIA UZALEŻNIEŃ i współuzależnień, indywidualna- 
50 zł/godz. grupowa 20 zł/godz. Wrocław,- tel. 
0501/36-63-44

O  TIPSY ŻELOWE manicure, artystyczne zdobie­
nie paznokci, rekonstrukcja paznokci, do każ* 
dych tipsów henna gratis, zabiegi w zakresie 
pielęgnacji twarzy, depilacja zbędnego owło­
sienia, atrakcyjne ceny, Wrocław, ul. Tęczo* 
wa 2/1, • 80 zł. Wrocław, tel. 071/795*76*52, 
0603/93-58*12 97001322

O  TIPSY!!! OKAZJA!!! TIPSY!!! TIPSY!!! Super* 
oferta! Tylko do końca wakacji tipsy już od 
75zł!!! Oferta ważna do końca wakacji lub do 
wyczerpania zapasów. Również manicure i za­
biegi parafinowe w atrakcyjnych cenach!!! 
P ro fe s jo na ln a  ob s ługa !. W rocław , te l. 
0504/81-96-46,071/332-45-15 81025543

WÓZEK INWALIDZKI dla osoby dorosłej, prod. niemieckiej,
- 220 zł. Sułów, tel. 071/384-71-51
WÓZEK INWALIDZKI całkowicie odnowiony, • 1.500 zł. Ści- 
nawka średnia, tel. 074/871-51-65 
WÓZEK INWALIDZKI składany, lekki, prod. kanadyjskiej, 
stan idealny, - 450 zł. Wrocław, tel. 071/352-54-17 
WÓZEK INWALIDZKI stan dobry, niebieski, składany, 
uszkodzona dętka w jednym kole, • 250 zł. Wrocław, tel. 
0693/29-12-49
WÓZEK INWALIDZKI półautomatyczny, prod: niemieckiej, 
stan b. dobry, możliwość leżenia (reg. oparcie pod głowę i 
nogi), - 800 zł. Wrocław, tel. 071/341-44-65 w godz. 18 - 
20
WÓZEK INWALIDZKI NORTH ELECTRONIC stan idealny,
- 500 zł. Wałbrzych, tel. 074/849-13-11,0506/50-40-64 
WÓZKI INWALIDZKIE.oraz kule, balkoniki, chodziki, róż­
ne modele, duży wybór, od 100 zł. Lwówek śląski, tel. 
075/782-29-22,075/782-43-16
WYPOSAŻENIE BARU TLENOWEGO: 2 koncentratory tle­
nu, m iernik wieku tlenowego, - 39.000 zł., tel. 
.0502/28-81-59
WYPOSAŻENIE GABINETU KOSMETYCZNEGO BIOMAK 
Brusher, Darsonwal z 4 pelotami, sterylizator kulkowy, wa- 

pozon, galwan, mikrotester uwodnienia skóry, lampa, łóżko 
elektryczne, zasilacz, fotelik obrotowy, sprzęt nowy, nie­
używany, • 5.000 zł. Wrocław, tel. 0507/11-82-38. 
WYPOSAŻENIE SOLARIUM : 3 kabiny. 2 łóżka Ergoline 
52/5 (CWE 42), nowe lampy, lub odstąpię umeblowane so­
larium z wyposażeniem, neony, reklamy, prosperujące od 
4 lat, okolice Astry, w lokalu czynszowym, - 45.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/351-60-61, 0507/36-63-69

I N S T R U M E N T Y  

M U Z Y C Z N E
AKORDEON guzikowy, standardowy, 5-rzędowy, 96-120 
basów oraz pianino niemieckie, stylowe, pięknie rzeźbio­
ne, ze świecznikami, - 2.500 zł. Rawicz, teł. 0603/89-23-00 
AKORDEON HOHNER 96 basów, mało używany, stan ide­
alny, -1.650 zł. Żary. tel. 068/375-95-82 
AKORDEON WELTMEISTER SEPARATO 80 basów, kolor 
wiśniowy, 5+3 registry, mało używany, stan b. dobry, - 650 
zł. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 0502/84-77-26 
AUTOMAT PERKUSYJNY Yamaha DD-11,100 rytmów, 8 
padów, różne brzm ien ia , • 400 zł. Lubin, te l. 
076/749-30-47,0603/38-72-00 
AUTOMAT PERKUSYJNY Orła S 41, uszkodzony. - 250 
zł. Lubin. tel. 076/749-30-47, 0603/38-72-00 
BANJO  MUSIMA, 1977 r. 8-strunowe, mandolinowe, prod. 
niem ieckiej, stan b. dobry, - 220 zł. Wrocław, tel. 
071/794-74-86, 0502/83-25-31 
BANJO  MUSIMA, 1977 r. 4-strunowe, prod. niemieckiej, 
stan b. dobry, • 220 zł. Wrocław, tel. 071/794-74-86, 
0502/83-25-31
BRAMKA SZUMÓW NG-1 TCS moduł .Rack", 8 wejść i 
wyjść, profesjonalna, wysokie parametry, prod. ZSRR, - 
220 zł. Wrocław, tel. 071/794-74-86, 0502/83-25-31 
COMBO GITAROWE BX z reverbem i efektem, stan ide­
alny - 300l zł; mikrofon Shure 565, stan idealny • 300. zł; 
końcówka mocy, 2 x 300 W, stan idealny - 750 zł. Lubin, 
teł. 076/724-75-94
COMBO GITAROWE CASTOM 30 W, • 200 zł. Lubin, tel, 
076/846-76-35,0601/50-18-94 
COMBO GITAROWE HOHNER 40 W, - 220 zł. Lubin/teł. 
076/846-76-35, 0601/50-18-94 
COMBO GITAROWE JUNIOR 30 W, - 200 zł. Lubin, tel. 
076/846-76-35, 0601/50-18-94 
EFEKT GITAROWY BOSS Over Drive/Distortion OS-2, mi­
krofon nagłowny bezprzewodowy + nadajnik + baza, stan 
idealny, - 220 zł. Raw icz, te l. 065/546-24-17, 
0600/71-10-33
FORTEPIAN BECKSTEIN stan b. dobry, gwarancja, stan
b. dobry oraz pianino niemieckie, stylowe, rzeźbione, ze 
świecznikami, • 12.000 zł. Rawicz, tel. 0603/89-23-00 
FORTEPIAN BREITKOPF I HAERTEL Leipzig, kolor brą­
zowy, stan dobry, 135 x 210 cm, - 1.600 zł. Leszno, tel. 
0603/07-09-74
GITARA AKUSTYCZNA prod. hiszpańskiej, miękka, nylo­
nowe struny, stan b. dobry, -. 150 zł. Kłodzko, tel. 
074/867-80-49
GITARA AKUSTYCZNA stan b. dobry; - 230 zł. Legnica, 
teł. 0600/54-92-44
G ITARA  A K U STYC ZN A , - 140 zł. Wrocław, teł. 
071/359-40-39 __
GITARA AKUSTYCZNA FANNIN prod. japońskiej, twardy 
futerał, duża, koncertowa, - 400 zł. Wrocław, tel. 
071/794-74-86, 0502/83-25-31 
GITARA BASOWA prod. polskiej, czerwono-biała, stan do­
bry + wzmacniacz Unitra, 60 W, 4 wejścia, - 300 zł. Świe­
bodzice, tel. 0605/57-62-87
GITARA ELEKTRYCZNA CORTfuterał, - 700 zł. Lubin, tel. 
076/749-30-47, 0603/38-72-00 
INSTRUMENTY MUZYCZNE : perkusja Peari Break, cena 
-120 zł, werbel, stan idealny -140 zł oraz stopa, statyw' 
pod werbel i inne podzespoły. Lubin, tel. 076/846-76-35, 
0601/50-18-94
INSTRUMENTY M UZYCZNE: akordeon Weltmeister, 120 
basów, skrzypce Steiner, - 4.500 zł. Wałbrzych, tel. 
0504/13-65-10
INSTRUMENTY MUZYCZNE : saksofon altowy Linton. 
prod. niemieckiej, stan dobry - 1.200 zł, klarnet Noblet, 
prod. francuskiej, stan b. dobry - 950 zł, flet Queen, prod. 
USA, stan b. dobry, - 900 zł. Wrocław, tel. 071/791-97-97 
KEYBOARD CASIO CTK-7^0 futerał, mikser, zasilacz Ca­
sio, stan b. dobry, - 350 zł. Bytom Odrzański, tel. 
0696/16-95-06
KEYBOARD ROLAND E-28 5 oktaw, dynamiczna klawia­
turą, żłącza midi, nieużywany, instrukcja w jęz. polskim + 
stojak, - 1.300 zł. Prochowice, teł. 076/858-47-33, 
0606/28-54-83 .

KEYBOARD SOLTON M5-50, - 2.000 zł. Krapkowice, tel. 
0504/07-93-23
KEYBOARD YAMAHA PSR-8000 twardy dysk 850 MB, książ­
ka obsługi, dyskietka orygjoalna Yamaha, ok. 500 midów z 
karaoke na HD, póllfbfiia64 głosy, pokrowiec, stan b. dobry, •
5.000 zł. Bardo, tel. 0607/55-32-46 
KEYBOARD YAMAHA PSR-530 697 brzmień, 100 styli, fute­
rał, stojak, pedał, - 1.200 zł. Ścinawka średnia, tel. 
074/871-5443
KOLUMNA ESTRADOWA moc 250 W, subwoofer 200 W, 
wzmacniacz Diora, • 600 zł lub zamienię na motocykl. Wał­
brzych. tel. 0606/16-75-34
KOLUMNY ESTRADOWE 3-drożne, 8 Ohm, głośniki niskoto- 
nowe 500 W, głośniki wysokotonowe 80 W, stan idealny, - 650 
zł. Oława, tel. 0604/51-13-84
KOLUMNY ESTRADOWE w każdej kolumnie po 6 głośników, 
stan b. dobry, moc 200 W, • 300 zł. Wałbrzych, tel. 
0605/59-84-98
KOLUMNY ESTRADOWE SOLTON (vocal) nieduże, z uchwy­
tami stojaków, 2x120/180 W, • 320 zł. Z iębice, tel. 
074/819-40-58
KUPIĘ TRĄBKĘ. Wrocław, tel. 0605/24-57-85 
MIKROFON Viscount Dynamie Profesional, -150 zł. Lubin, 
tel. 076/749-30-47,0603/38-72-00 
MIKSER BEHRINGER VMX 300 3-kanałowy, 3-punktowa ko­
rekcja, nowy, na gwarancji, instrukcja, pudełko, -1.300 zł. Śti- 
nawka średnia, tel. 074/871-5443 
MIKSER UNISON Digital Delay, 2x100 W, 8-kanałowy, koń­
cówka mocy * kolumny, okablowanie, pokrowce i statyw mi­
krofonowy. • 2.000 zł. Świebodzice, tel. 0607/22-77-93 
MODUŁ BRZMIENIOWY ROLAND MT-32, - 300 zi lub zamie­
nię. Wrocław, tei. 0602/51-03-76 
MULTIEFEKT GITAROWY Zoom GFX 707, stan idealny. - 700 
zł. Jaworzyna śląska, tel. 074/858-82-78 
MULTIEFEKT GITAROWY Zoom 1024 Studio, - 900 zł. Wro­
daw, tel. 0602/51-03-76
ORGANY HAMMONDA 80-22 analogowe, drewniana obudo­
wa, demnobrązowe, wzmacniacz, głośnik wirujący Leslie, -
4.500 zł. Wrodaw, tel. 0607/92-12-23 ,
ORGANY ROLAND E-16, stan idealny, mało używane, - 800 
zł. Polkowice, tel. 076/749-20-19 
ORGANY YAMAHA PSR 270 stan b. dobry, - 800 zł. Kłodzko, 
tel. 0691/30-58-87
PERKUSJA HOHNER, 2001 r. werbel metalowy, blachy Meinl 
(nowe), stan b. dobry, • 2.500 zł. Kuklice, gm. Kobierzyce, tel. 
071/311-16-12,0600/46-25-37.
PIANINO stare, do remontu, z metalową płytą, • 2.000 zł. 
Ścinawa, powiat lubiński, tel. 0601/77-91-55 
PIANINO stan b. dobry, sprawne, z napisem Carl Neumann, 
z 1902 r, - 2.500 zł. Świdnica, tel. 0606/49-96-24 
PIANINO L.S. SCHMIDT z 1928 r., z płytą metalową, stan 
idealny, - 4.000 zł. Wrocław, tel. 071/325-27-32, 
071/35440-84,0505/07-03-54 
PIANINO LEGNICA stan dobry, kolor czamy, • 2.000 zł. 
Leszno, tel. 0603/07-09-74
PIANINO MAŁECKI, • 2.500 zł. Warta Bolesławiecka, tel. 
0692/6842-61
PODKŁADY MUZYCZNE karaoke, na 26 płyt CD, profesjo­
nalne, oryginalne, 10.000 szt. + teksty i oprogramowanie, • 
200 zł. Wałbrzych, tel. 0504/09-34-90 
POSZUKUJĘ WOKALISTKI do zespołu muzycznego, wy­
magana znajomość jęz. angielskiego. Kłodzko, tel. 
0605/26-6041
PRZEGUB DO STOPY YAMAHA JDP podwójnej, stan b. do­
bry - 200 zł., tel. 0601/94-5547 wieczorem 
SAKSOFON TENOROWY WELTKLANG -1.250 zł. tuba We- 
Itkklang - 2.200 zł. Wrocław, tel. 0503/73-55-81, 
0696/37-75-36
SKRZYPCE 4/4 + smyczek do naprawy, - 280 zł. Legnica, 
tel. 0600/54-9244
SKRZYPCE STRADIVARIUS stan dobry, futerał. • 5.000 zł. 
Głogów, tel. 076/834-55-81
SPRZĘT ESTRADOWY: mikser ,12-kanałowy ♦ kamera pogło­
sowa i wzmacniacz 2 x 250 W - 2.500 zł, wzmacniacz Marshall, 
80 W z  przesterownikiem -1 200 zł. Górzyca, tel. 095/742-28-74 
SYNTEZATOR ROLAND JV-30 + futerał, -1.000 zł lub za­
mienię. Wrocław, tel. 0602/51-03-76 
UTWORY MUZYCZNE SM F/GM co tydzień nowości, hity 
z list przebojów, gotowe składanki, MP3, katalog gratis, 
a ranżacje  utworów - 1 zł/szt. Je len ia  Góra. tel. 
0502/86-0941

UTWORY MUZYCZNE SMF/GM lata 60. Z0„8.^.90^2000,
2001,,polskie i zagraniczne ."teksty (pop, rock, disco, dan-̂  
ce, disco połę), na dyskietkach 2 HD, DD, MD - od 1 zł/szt.,' 
co tydzień nowości. Wschowa, tel. 065/540.-.20-10, 
0609/60-74-71 \ ■
WIOLONCZELA 4/4, pochodzenie zagraniczne, stan ide­
alny, z futerałem i smyczkiem • 3.000 zl. Ostrów Wlkp., tel. 
062/735-67-50
WIOLONCZELA 1/2, z pokrowcem, • 600 zł. Legnicą, tel. 
0600/54-92-44
WZMACNIACZ ESTRADOWY ELTRON stan b. dobry, -100 
zł. Wrocław, tel. 0608/27-16-47 
WZMACNIACZ ESTRADOWY YAMAHA 2 x 500 W -1.900 
zł oraz Pedrey, 2 x 600 W • 1.950 zł. Wrocław, tel. 
0503/73-55-81,0696/37-75-36 
WZMACNIACZ ESTRADOWY SHARP (końcówka mocy) 
2x150 W, 8 om. - 260 zł. Ziębice, tel. 074/819-40-58 
WZMACNIACZ GITAROWY ELTRON, • 120 zł. Świebodzi­
ce, tel. 074/854-11-98

P O Z N A J M Y  S I Ę

Szanowni 
Czytelnicy

W tej rubryce drukujemy ofermy 
matrymonialne czytelników, 

biur matrymonialnych w cenie 
6 zł za ofertę (oferta 

z wyróżnikiem do 250 znaków)

•  BARBARA młody wygląd, szczupła, niewysoka, ko­
bieca, miła aparycja, niezależna, wykształcenie wy­
ższe, bez nałogów i zobowiązań, z temperamentem, 
lubiąca aktywny tryb życia, pozna pana wolnego, 
kulturalnego, wysokiego, zadbanego, który ma 
ochotę na wspólny urlop w ciepłych krajach, mile 
w idziany pan zmotoryzowany,, lub iący taniec, 
99000003

•  56 LAT stateczny, mgr inż. elektronik, .złota rączka’ , 
szuka żony do lat 70. niezależnej finansowo z Nie­
miec, oferuje dobre serce, pracowite ręce, wyrozu­
miałość, wierność, przyjaźń., tel. 0602/87-70-29 
99000003

O  BIURO „MARTA” ZAPRASZA  ATRAKCYJNE 
PANIE. Wiele interesujących fotoofert panów 
z  Niemiec i Szwajcarii. Spotkania we Wrocła­
w iu. W pisowe gratis. ., te l. 0606/11-65-09 
80010883

O  EKSKLUZYWNE GABINETY przyjemność bez 
ograniczeń, supermodelki w akcji. Zatrudni­
my m asa żystk i. ., te l. 071/337-20-98, 
071/338-06-63,0507/09-64-93 01085203

•  FR A N K  wdowiec z  N iem iec (Goerlitz), 73 lata, 
młody duchem, pogodny i samotny, pozna panią 
w wieku 50-70- lat, do 170 cm  wzrostu, zdecy­
dowaną na to aby coś je szcze  przeżyć. M ile  wi­
dz iana znajom ość jęz. n iem ieckiego. Ce l ma- 
trym onia lno-towarzyski. S E C R E T  - oferty dla 
pań przyjmujemy gratis. Posiadam y w iele c ie ­
kawych fotoofert, Wrocław, tel. 071/795-07-37, 
0692/84-63-53 99000003

•  O D YN IEC  53 lata, 168 cm, 65 kg, rozw iedzio­
ny, m ieszkan ie , zmotoryzowany, w łasna d z ia ­
ła lność, palący, pracoholik, domator, nielubią- 
cy lokali, wyjazdów i rekreacji, pozna skromną, 
n ieza le żną  szatynkę, domatorkę, bez zobow ią­
zań, m ającą ce l w życiu, n ie lub iącą za b a w , za­
in te re so w an ą  sta łym  zw ią zk ie m . TK  1515 
99000003

•  PO ZN AM  PAN IĄ  w wieku 60-65 lat - proponuję 
małżeństwo, posiadam  domek jednorodzinny, 
sam ochó d .., te l. 071/342-14-86 99000003

OFERTY ZAMIESZCZA

BIU RO  D O R AD ZTW A PERSO NALNEGO

CHARAKTEROLOGICZNY DOBÓR PARTHEUÓW 
w w w f l  p l u s l  . c o m . p l  

p l .  S o l i d a r n o ś c i  1 / 3 / 5  
V  p . ,  p o k .  3 3  w  g o d z .  1 0 - 1 8

SEKCJA  
WYSOKIEJ WERYFIKACJI

O  UWAGA! NOWA PLACÓWKA. BIURO „1 plus 1” , 
58-500 oddział Jelenia Góra, ul. Długa 4/5, tel. 
075/642-29-77 (fax)

25 LAT Monika, panna, pozna kulturalnego Pana z 
klasą. Wrocław, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27
25 LAT  Mariola, energiczna doktorantka, pozna pana 
o n ad p rze c ię tn e j in te lig en c ji. W rocław , te l. 
071/781-01-11, 071/781-01-27
26 LAT Panna, uwielbia wspinaczkę i górskie eska­
pady, pozna Pana który podzieli jej pasję. Wrocław, 
tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27
26 LAT  Agnieszka, studentka medycyny, bardzo spon­
taniczna, pozna pana, który dotrzyma jej kroku. Wro­
cław, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27
27 LAT Monika, .św ieżo upieczony* prawnik, uwiel­
bia górskie eskapady. Wrocław, tel. 071/781-01-11, 
071/781-01-27
28 LAT Piotr, rozwiedziony handlowiec, kino, teatr, 
konie. Wrocław, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27 
28 LAT Agnieszka, panna, wyższe, spokojna, kultu­
ralna, bez zobowiązań, pozna odpowiedzialnego, bez 
nałogów. Wrocław, tel. 071/781-01-11,071/781-01-27
28 LAT Paweł, wyższe, przedstawiciel medyczny, wy­
soki i wysportowany, dużo pracuje, a le też i stara się 
n ie zan iedbywać tych najb liższych . Wrocław, tel. 
071/781-01-11, 071/781-01-27
29 LAT  Dominika, panna, żywiołowa instruktorka te ­
n isa , po zn a  po uk ładaneg o . W rocław , te l. 
071/781-01-11, 071/781-01-27
29 LAT Krzysztof, przepracowany informatyk. Wro­
cław, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27
29 LAT Jola, rozwiedziona nauczycielka, pozna pana 
lub iącego wyjazdy. Wrocław, tel. 071/781-01-11, 
071/781-01-27
30 LAT Anna, wysoka, szczupła brunetka, lubi ko­
szykówkę, skoki spadochronowe, pozna Pana, który 
dotrzym a jej kroku. Wrocław, tel. 071/781-01-11, 
071/781-01-27
30 LAT Dorota, niepoprawna romantyczka, pozna ro­
mantyka. Wrocław, tel. 071/781-01-11,071/781-01-27
30 LAT Monika, lubi spędzać aktywnie czas. Wrocław, 
tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27
31 LAT Agata, filigranowa blondynka, pozna miłośni­
ka muzyki poważnej. Wrocław, tel. 071/781-01-11, 
071/781-01-27
31 LAT Aldona, zabiegany handlowiec, pozna Pana 
w celu wspólnych wyjazdów w góry. Wrocław, tel. 
071/781-01-11, 071/781-01-27 
31 LAT szczupła, wysportowana, blondynką, tenis, 
basen, lubi rowerowe wycieczki w góry. Wrocław, tel. 
071/781-01-11, 071/781-01-27 
31 LAT  Daniel, entuzjasta sportów wodnych, pozna 
panią o podobnych zainteresowaniach. Wrocław, tel. 
071/781-01-11, 071/781-01-27
31 LAT Iza, zapracowany architekt, kino, teatr, dłu­
g ie  space ry . W rocław , te l. 071/781-01-11, 
071/781-01-27
32 LATA  Mariola, własna firma, szuka czułego. W ro­
cław, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27
33 LATA Jarek, imponująca inteligencja. Wrocław, tel. 
071/781-01-11, 071/781-01-27
33 LATA  Szymon, nauczyciel W-F-u, pozna Pan ią  ak­
tywną fizycznie, lubiącą częste wypady w  góry. W ro­
cław, je l. 071/781-01-11, ,071/781-01-27
34 LATA Damian, spokojny informatyk, pozna sza­
lo n ą  i lu b iąo ą  w y ja zdy  w góry. W rocław , te l. 
071/781-01-11, 071/781-01-27
34 LATA Adrianna, bardzo aktywna sportowo, pozna 
pan a1 któ ry do trzym a  je j kroku. W rocław , te l. 
071/781-01-11, 071/781-01-27
35 LAT Dominika, rozwiedziona lecz wciąż ufna. Wro­
cław, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27
36 LA T  Renata, rozw iedziona , w łasny gab inet le ­
k a r s k i.  W ro c ław , te l.  071/781-01-11, 
071/781-01-27
38 LAT  Elżbieta, spokojna domatorka lubiąca teatr. 
Wrocław, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27
38 LAT Andrzej, wyższe, bardzo aktywny fizycznie, 
w c ią ż  s z lifu je  sw ój in te lek t. W rocław , te l. 
071/781-01-11, 071/781-01-27
39 LAT  Sławek, rozwiedziony nauczyciel tańca, dość 
ma sam otn ych  spacerów . W rocław , teJ. 
071/781-01-11, 071/781-01-27
39 LAT Agnieszka, rozwiedziona, ale wciąż ufna. Wro­
cław, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27 
42 LA TA  Aleksander, wyższe, nadprzeciętna inteli­

gencja, uwielbia dyskusje przy św iecach. Wrocław, 
tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27 

42 LATA  Mariusz, zapracowany informatyk z  humo­
rem patrzący na świat. Wrocław, tel. 071/781-01-11, 
071/781-01-27

42 LATA  Katarzyna, miła, rozwódka, dom pod W ro­
c ław ie m . W ro c ław , te l. 071 /781 -01 -11 ,
071/781-01-27

42 LA T A  Iwona, domator z  romantycznym usposo­
b ie n ie m . W roc ław , te l. 071 /781 -01 -11 ,
071/781-01-27

43 LATA  Marek, w łasny jacht, pogodny podróżnik. 
Wrocław, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27

43 LA TA  Grzegorz, rozwiedziony, architekt, własne 
biuro, szu ka  o d sko czn i od pracy. W rocław , tel. 
071/781-01-11, 071/781-01-27 

43 L A T A  Beata, romantyczna, rozwódka, szuka czu ­
łego. Wrocław, te l. 071/781-01-11,071/781-01-27

43 LATA Maria, prawnik, pozna domatora, lubisz spo­
kój, c iszę , lub isz jak ktoś dba o C ieb ie  - być może 
jestem  tą  w łaściwą. Wrocław, tel. 071/781-01-11, 
071/781-01-27

44 LA TA  A licja, pogodna domatorka, pozna sza lo ­
nego. Wrocław, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27 

44 LA TA  Leszek, średnie - własna cukiernia, pozna 
aktywną pan ią lub iącą częste  wyjazdy. Wrocław, teł. 
071/781-01-11, 071/781-01-27

44 LA TA  A licja, spokojna domatorka, pozna sza lo ­
nego. Wrocław, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27 

46 LAT  Bartek, prawnik z  w łasną kancelarią, szuka 
le k a rs tw a  na p ra co h o lizm . W roc ław , te l. 
071/781-01-11, 071/781-01-27 

46 LAT  Beata, grafik, szuka ułożonego i koniecznie 
dojrzałego emocjonalnie, sama potrafi zadbać o tego 
je d y n eg o . W roc ław , te l. 071 /781 -01 -11 , 
071/781-01-27

46 LAT  Joanna, lekarz z  własnym gabinetem, po­
zna lubiącego wyjazdy. Wrocław, tel. 071/781-01-11, 
071/781-01-27

47 LAT  Arek, wyższe - inż. budownictwa, pozna ener- 
g ic z n ą  b lo n d yn kę  do la t 45 . W ro c ław , te l. 
071/781-01-11, 071/781-01-27

47 LAT  Robert, nauczyc ie l akadem icki, pozna panią 
o za interesowaniach przyrodniczych. Wrocław, tel. 
071/781-01-11, 071/781-01-27

48 LAT  Polak z  Austrii, wyższe, brak nałogów, po­
zn a  p a n ią  g o to w ą  w y je ch ać . W ro cław , te l. 
071/781-01-11, 071/781-01-27

48 LAT  Krzysztof, przedsiębiorczy biznesmen, po­
zn a  p an ią  z  k lasą. Wrocław, te l. 071/781-01-11, 
071/781-01-27

48 LAT  Andrzej, energiczny, wdowiec, dom pod Wro­
c ław ie m . W ro c ław , te l. 071 /781 -01 -11 , 
071/781-01-27

49 LAT  Paweł, h istoryk sztuki, po przejściach ale 
w c ią ż  u fny. W ro c ław , te l. 071 /781 -01 -11 , 
071/781-01-27

49 LAT  Damian, spokojny prawnik, pozna poukła­
daną. Wrocław, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27

49 LAT  Barbara, prawnik, teatr, dobry film, pozna 
p o u k ła d a n eg o . W rocław , te l. 071 /781 -01 -11 , 
071/781-01-27

50 LAT  Kamil, energiczny, uwielbia dalekie rejsy wła­
snym  jach tem  - a le  n ie  sam em u. W rocław , tel. 
071/781-01-11, 071/781-01-27

50 LAT  Alina, w łaścicie lka pensjonatu nad jeziorem , 
pozna Pana z  którym miło spędzi czas. Wrocław, tel. 
071/781-01-11, 071/781-01-27

50 LA T  Grzegorz, inż. budownictwa, pozna roman- 
tyczkę. Wrocław, tel. 071/781-01-11,071/781-01-27.

51 LA T  Szwajcar, od trzech lat w P o lsce , pozna 
P a n ią  s k ło n n ą  w y je ch ać . W ro c ław , te l. 
071/781-01-11, 071/78T-01-27

51 LA T  wdowa, szczup ła , pogodna i wrażliwa, po­
zna  czu łego i op iekuńczego Pana . Wrocław, te l. 
071/781-01-11, 071/781-01-27 

51 LA T  Bogumił, przedsiębiorca z  okolic Wrocławia. 
Wtocław, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27

51 LAT  Joanna, wdowa, obywatelstwo niemieckie. 
Wrocław, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27

52 LATA  Jadw iga, n iezależny nauczycie l akademie- j 
ki. Wrocław, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27

54 LATA  G rażyna, wdowa z  N iem iec, pozna Pana | 
z a in te re s o w a n e g o  w y ja zdem . W rocław , te l. j 
071/781-01-11, 071/781-01-27 

54 LATA  Zofia, wdowa, dom z  ogrodem pod W rocła­
wiem. Wrocław, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27

54 LATA  Eugeniusz, wdowiec, własna firma, dom pod 
W ro c ław iem . W roc ław , te l. 071 /781 -01 -11 , 
071/781-01-27

55 LA T  Piotr, architekt, lubi operę. Wrocław, tel. 
071/781-01-11, 071/781-01-27

56 LAT  Julia, sympatyczna wdowa, pozna pana bez 
na łogów . W roc ław , te l. 0 71 /781 -01 -11 , 
071/781-01-27

56 LA T  Matylda, neurolog z okolic Wrocławia, roz­
wiedziona a le wciąż ufna, podoba s ię  znaczn ie młod­
szym.. Wrocław, tel. 071/781-01-11, 071/78^1-01-27

61 LA T  Piotr, domator lubiący przyrodę. Wrocław, 
tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27

62 LATA  Andrzej, wyższe, emerytowany wojskowy, 
spokojny domator, lubi dominujące kobiety. Wrocław, 
te l. 071/781-01-11, 071/781-01-27

64 LATA  Adam , zapa lony działkow icz, okaz zdrowia 
co s ię  zowie, czynnie biega w maratonach. Wrocław, 
te l. 071/781-01-11, 071/781-01-27 '

Dyżur redakcyjny Pani Magdy - 
w e  w t o r i c i  i  ś r o d y  w  g o d z .  1 5 ° °  - 1 7 ° °

w nowym biurze ogłoszeń 
na parterze przy ul. Kościuszki 135.

W godzinach dyżuru czynny 
będzie telefon 071/346-94-20.

Z a p r a s z a m y

W O PO22260

„RAŹNIEJ WE DWOJE” bawimy się w:
Ś R O D Y  19.00 -  d y s k o t e k a  M A X I M U M ,  u l .  W i t a  S t w o s z a  12 
P I Ą T K 118.30 • B ł ę k i t n e  D a n c in g i ,  r e s t a u r a c j a  B Ł Ę K I T N E  M A R Z E N I E ,  u l .  S u c h a  13 

P O N I E D Z I A Ł K I  • 18.30 S E N I O R Z Y ,  B Ł Ę K I T N E  M A R Z E N I E ,  u l .  S u c h a  13
Z a s a d y  z a m i e s z c z a n i a  o g ł o s z e ń  

w  t e j  r u b r y c e  s ą  n a s t ę p u j ą c e :

1. Nie publikujemy danych osobowych, adresów i telefonów ogłoszeniodawców. S ą  one wyłącznie do wiadomości 
redakcji. Ogłoszenia w gazecie zawierają tylko numer nadany przez naszą redakcję lub p izez biuro matiymo- 
nialne przyjmujące ofertę albo numer skrytki pocztowej ogłoszeniodawcy.

Z  Nie przyjmujemy ogłoszeń przez telefon. Ogłoszenia można składać osobiście w redakcji lub korespondencyj­
nie. Jeżeli ogłoszenie przesyłacie Państwo pocztą konieczne jest dołączenie do niego kserokopii 2 i 3 strony 
dowodu osobistego. Dane osobowe na kuponie ogłoszeniowym muszą być zgodne z  danymi osobowymi w 
dowodzie osobistym.

3. Odpowiedzi na oferty prdsimy nadsyłać do naszej redakcji, z  zaznaczeniem  na kopercie numeru ogłoszenia, 
którego odpowiedź dotyczy. Można je  u nas odbieraćw terminie do jednego m iesiąca od daty ukazania się 
oferty. Oferty nie odebrane w tym terminie będą niszczone.

4. Tych z  naszych czytelników, którzy chcieliby otrzymywać od nas pocztą odpowiedzi na swoje oferty, prosimy o 
wpłatę na nasze konto 10 zł i załączenie wpłaty do oferty.
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A N T Y K I

0  ANTYCZNE M EBLE  KUPIMY I W SZELKIE IN^E 
STAROCIE również do renowacji i naprawy: ob­
razy, ramy, zegary, figury, wyroby z  metali, szkła, 
ceram iki, przedm ioty wojskowe, znaczki, pocz­
tó w k i, m one ty  itp ., te l. 071/325-23-82, 
0502/93-77*08 02034523

A N T Y K I: koryta kamienne z czerwonego piaskowca, dł.
1 m, kute ręcznie, ponad 100 letnie, stan b. dobry -150  
zł/szt. Głuszyca, gm. Wałbrzych, tel. 069^/12-50-74

AN TYK I: zegar stojący GxB, sygnowany, owalny, wys. 2 
m, stan b. dobry - 3.000 zł, zegar wiszący, eklektyczny, 
stan b. dobry -1.000 zł, meble sosnowe - od 200 zł. Jele­
nia Góra, tel. 075/642-37-86, 0608/76-59-17 

ANTYKI meble, zegary, obrazy, porcelana. Kąty Wrocław­
skie, tel. 0602/85-47-52

A N TYK I: radio z adapterem .Mirsk’  -100  żł, .Ballada" - 
100 zł, adapter .Petti" - 50 zł. Wrocław, tel. 0504/04-33-11

ANTYKI nogi do maszyny krawieckiej przedwojennej, -100 
zł. Wrocław, tel. .071/325-27-32, 0505/07-03-54 

ANTYKI magiel przedwojenny, - 200 zł. Wrocław, tel. 
071/325-27-32, 071/354-00-98, 0505/07-03-54

A N TYKI: drewniana obudowa łącznicy telefonów US-AR- 
MY, ładownica skórzana (2 x kwadrat), pojemnik - tuba na 
mapy, rower męski Jagdring, 1952 r., oryg. lakier i osprzęt, 
kanistry Wehrmacht, 2 0 1 - od 10 zł lub zamienię na stare 
czę śc i rowerowa, motocyklowe. Wrocław, tel. 
0604/73-65-24

ANTYKI zegar kominkowy z marmuru (Art Deco), sygno­
wany -1300 zł, zegar wiszący, drewniana obudowa - 250 
zł, sekretarzyk, biurko, kolor miodowy - 550 zł. Wrocław, 
tel. 071/363-31-43, 0507/41-88-90 

KAFLE  poniemieckie, ciemnozielone, nadające się na 
kominek lub piec, - 600 zł. Jelenia Góra, tel. 075/789-20-38 

KIERAT przedwojenny, - 1.500 zł. Pielgrzymowice< tel. 
077/419-52-38

KOŁO STEROWE ze starego parowca, dębowe, stan b. 
dobry, - 2.400 zł. Wrocław, tel. 0503/73-55-81, 
0696/37-75-36

KREDENS przedwojenny, z oszkloną nadstawką + pomoc­
nik, poniemiecki, ̂ 900 zł. Bolesławiec, tel. 075/644-46-81

KREDENS wysoki, 2-częściowy, do renowacji, - 150 zł. 
Wrocław; tel. 0603/07-40-15

KREDENS EKLEKTYCZNY  3-częściowy, z motywami, 
szyby, oklejany fornirem, stan b. dobry, - 14.000 zł. Wro­
cław, tel. 0504/04-33-11

KREDENSY 100-letnie, 3 szt. - od 3.000 zł/sżt Wrocław, 
tel. 0605/07-07-12

KUFER sosnowy, przedwojenny, wieko półokrągłe, oku­
cia, - 240 zł. Wrocław, tel. 071/374-21-63, 0605/40-05-06

KUPIĘ A N TYK I: stare przedmioty, meble, zegary, wyroby 
ze srebra, brązu i innych metali, obrazy, monety i inne .., 
tel. 0697/34-89-46

KUPIĘ ANTYKI cukiernica srebrna i pistolet skałkowy.' 
Wrocław, tel. 071/327-85-34

BIBLIOTEKI, BIURKA, SEKRETERY, BIEUZN1 ARKI, 
STOŁY, PIANINO, FORTEPIAN, SZAFY, SERWANTKI, 
KRZESŁA, FOTELE, KREDENSY, SOFY, STOŁY, 
OBRAZY, ZEGARY, KOMODY, LUSTRA ORAZ INNE.

STAN B. DOBRY OP031264 

KOŹMIN WLKP. . TEL 0-601 940 018

M EBLE GDAŃSKIE gabinetowe, z przełomu wieku: sza­
fa, okrągły stół, biurko, fotel, • 25.000 zł. Leszno, tel. 
065/520-23-73

MILITARIA: karabin P60 Enfield, prod. angielskiej z 1860 
r., replika - 600 zł, szabla japońska, oficerska, Kyu-gun- 
to-Akani z  1910 r., replika - 500 zł. Wrocław, tel. 
071/799-19-17

OBRAZ w ramie, wym. 135x55 cm, .polowanie zimą*, -.
1.100 zł. Nowa Sól, tel. 068/387-53-16

OBRAZY starego Wrocławia, 33 x  28 cm, kolorowe i czar­
no-białe, na papierze czerpanym, złote ramy stylowe o 
szer. 5 cm : 60 zł/szt. Wrocław, tel. ,0601/46-21-30

O  PIEC KAFLOW Y we Wrocławiu, oddam w zamian 
za  ro zeb ran ie  i u p rz ą tn ię c ie . Lu b in , te l. 
076/849-35-56,0601/87-96-81 84019593

PIEC ŻELIWNY bogato rzeźbiony, sceny myśliwskie, do 
stylowego salonu, wys. 130 cm, - 2.000 zł. Wrocław, tel. 
0608/10-75-47

PIECE KAFLOW E do rozbiórki - 400 zł/szt. Iłowa, tel. 
0694/92-59-00

PIECE KAFLOW E 2 szt., wym. 160x50x75 cm, -1.000 zł. 
Wrocław, tel. 0503/80-78-79

STÓŁ EKLEKTYCZNY atrakcyjny wygląd, • 1.300 zł. Wro­
cław, tel. 071/785-64-92, 0503/59-07-28

SZAFA stara, malowana, 2-drzwiowa, - 5.900 zł. Leśna, 
tel. 075/721-17-44

SZAFA 2-drzwiowa, szuflada, stan dobry, - 250 zł. Stro­
nia, tel. 071/398-93-96, 0606/20-79-05

SZAFA z modrzewia, 2-drzwiowa, woskowana, po reno­
wacji, - 600 zł. Wałbrzych, tel. 0603/56-76-67

SZAFA 2-drzwiowa, pomocnik, komoda, zegar wiszący, - 
600 zł. Ząbkow ice Ś ląskie , tel. 074/815-46-78, 
0600/19-76-82

ZEGAR  .ślązak', sprawny. Zawadzkie, tel. 077/461-67-19

R Ó Ż N E  K U P I Ę
AUTOMATY ZAROBKOW E PIŁKARZYKI. Wrocław, tel.
071/354-39-77, 0605/17-08-33

O  BUTELKI MONOPOLOW E, p iwo Lech, Tyskie, 
Żyw iec, Warka, Okocim , Pilzner, wino, pepsi-co- 
la, coca-cola, woda m ineralna, transportery po 
napojach, kegi. Odbiór w iększych ilo śc i własnym 
transportem, płatność gotówką na m iejscu od­
bioru., te l. 071/313-23-22 w  godz. 8-16, (fax), 

i 071/313-37-25,0501/45-21-45,071/313-34-85 wie­
czorem 01061793

K U P I Ę  P A L E T Y  

J E D N O R A Z O W E  

1200/800 
tel. 0-603 87 77 29

K UPIĘ  AN TYKI. Wrocław, tel. 071/325-27-32, 
071/354-40-87, 0505/07-03-54 

KUPIĘ M EBLE przedwojenne: szafa, kredens, biurko i 
biblioteczka. Długołęka, tel. 071/315-20-46

O  KUPIĘ M EBLE  ANTYCZNE I INNE STARE PRZED­
MIOTY :-zegary, obrazy, figury, wyroby ze  szkła, 
porcelany i metalu, odznaczenia, monety, w ido­
k ó w k i itp . W ro c ław , te l. 071/315-20-46, 
0603/88-71-04 01087033

KUPIĘ MILITARIA: hełmy, bagnety, odznaczenia, czapki, 
szable, noże, kaski MO i ORMO, kaski tzw. orzeszki, pasy 
skórzane, niezbędniki i inne gadżety z okresu I i II Wojny 
światowej. Wrocław, tel. 071/362-65-93, 0605/76-57-97

KUPIĘ POMPĘ DO WODY starą, przedwojenną, uliczną, 
może być niesprawną, bez uszkodzeń mechanicznych. 
Wrocław, tel. 0605/54-30-45

MAGIEL SCHMIDT ręczny, poniemiecki, sprawny, - 200 
zł. Nowa Sól, tel. 068/387-32-74, 0601/73-36-72

M ASZYNA DO SZYCIA Singer, 1931 r., oryginalna, elek­
tryczna, futerał, pedał, kompletna, stan b. dobry, • 200 zł. 
Lubsko, tel. 068/457-21-50, 0606/18-64-57

MEBLE po renowacji: komoda eklektyczna, orzechowa - 
750 zł, niciak eklektyczny, orzechowy - 450 zł, stół owalny 
Ludwik Filip - 650 zł, szafa sekretera {.blenda ślepa”), ok. 
120-letnia, sosnowa, stan dobry - 300 EUR. Głogów, tel. 
0604/73-93-42

MEBLE : biurko eklektyczne, orzechowe, cena -1.500 zł, 
witryna na kolumnach, orzechowa, cena • 1.300 zł oraz 
biurko dębowe, duże, cena - 600 zł. Bytom Odrzański, tel. 
068/388-48-19

MEBLE przedwojenne, dębowe: szafa 4-drzwiowa -1.900 
zł, toaletka - 900 zł, łóżko podwójne -1.700 zł, dwa stoliki 
nocne - 500 zł/szt Jutrosin, tel. 065/547-11-02

MEBLE : biurko dębowe, kredens + pomocnik, dębowe, 
biblioteczka przeszklona z  przodu, fotel eklektyczny, ze­
gar stojący, krzesło tapicerowane, stoły do salonu, stół 
rozsuwany - od 200 zł. Komorniki, gm. środa Śląska, tel. 
071/317-27-22

MEBLE : stół 12-osobowy 1 10 krzeseł - 1.600 zł, szafa, 
Ludwik Filip, 3-drzwiowa -1.000 zł, bufet + pomocnik dę­
bowy, stan b. dobry - 1.600 zł, szafa 2-drzwiowa, kolor, 
orzechowy - 350 zł, sofa po renowacji - 1.200 zł, biurko 
dębowe -1.100 zł i inne. Leszno, tel. 0603/07-09-74

MEBLE : krzesła barokowe, bogato rzeźbione, dębowe • 
500 zł/szt., lustro eklektyczne, dębowe, oryg. szkło - 750 
zł, krzesła eklektyczne, orzechowe, bogato rzeźbione - 450 
zł/szt., po renowacji. Nowogrodziec, tel. 075/731 -68-28, 
0609/39-58-13

MEBLE kredens - 3.500 zł, zegar stojący • 4.000 zł, ko­
moda, bieliźniarka - 850 zł, stół na 12 osób, eklektyczny. 
Wałbrzych, tel. 074/846-19-77 

MEBLE z okresu międzywojennego, sypialnia z 1936 r., 2 
łóżka, szafa 3-drzwiowa, kredens pokojowy, wieszak, fo­
tele, obrazy. Wrocław, tel. 071/354-37-27, 0605/99-08-04 

MEBLE : sofa Biedermeier, kredens z nadstawkami, ko­
moda oraz szafa bogato zdobiona, -1.200 zł. Zielona Góra, 
tel. 0607/22-77-01

ZŁOM STALOWY może być do demontażu. Gubin, tel. 
0609/48-36-72

ZŁOM STALOWY żeliwny, zdemontuję c.o., szklarnię, 
kotłownię. Wrocław, tel. 0603/38-81 -50 

ZŁOM STALOWY oraz metali kolorowych, konstrukcje, 
transport własny. Wrocław, tel. 0608/16-52-81

O  ZŁOM STALOWY, METALE KOLOROW E oraz s il­
n iki e lektryczne. Demontaż konstrukcji s ta lo ­
w ych ., te l. 062/785-46-91, 0601/79-66-30 
01069523

O  ZŁOM STALOWY, ŻELIWNY i Inne surowce wtór- 
ne - KUPIĘ. Ceny: za złom 200 z ł w  górę za  1 1. 
Odbiór własnym transportem. M ożliw ość wywo­
zu śm ieci itp. w  zam ian za złom lub inne surow ­
ce wtórne. Skupujemy również stare sam ocho­
dy. Ca łą  dobę!. W rocław , te l. 071/352-81-21, 
0608/36-41-02 01083533

H U R T O W N I A  D L A  S K L E P Ó W

„WSZYSTKO P 0 4 15 ZŁ”
IMPULSE op« “  

WROCŁAW, UL. ROBOTNICZA 1 ,B- (tyty Domam) 
TEL 071/346-92-24,0-601545635

R 0 Z N E

BRYKIET węglowy, do pieców CO  i kaflowych, duża wy­
dajność, długie spalanie - 250 zł/t. Nowa Ruda, tel. 
074/872-38-66, 0606/72-71-86 

BRYKIET do komipków z trocin, do pieców kuchennych,
c.o., na grilla, duża wydajność, • 300 zł H. Sosnowa, po­
wiat ząbkowicki, tel. 0600/35-71-93

BUTELKI 0.33 I + kontenery, 50 szt. Wrocław, tel. 
071/342-44-62 w godz. 7-14

BUTELKI MONOPOLOWE poj. 0.25 I • 0.02 zł/szt., 0 .501 
- 0.04 zł/szt. Wałbrzych, tel. 0691/18-90-64 

BUTY DAMSKIE ślubne, na średnim słupku, idealne na 
lato - 30 i 60 zł/para. Wrocław, tel. 0608/89-48-83 

CHODZIK DZIECIĘCY, • 50 zł. Mirków, powiat Wrocław­
ski, tel. 0693/50-37-78

BEZPOŚREDNI IMPORTER ARTYKUŁÓW 
DO SKLEPÓW WSZYSTKO PO 5 ZŁ. 

ZAPRASZA DO NOWO OTWARTEJ 
HURTOWNI „GIGANT” 

UL.CZ.KLIMASA 42/46 WROCŁAW 
TEL.071-367-40-92, KOM.:0501-735-785 

DORADZTWO I INDYWIDUALNA 
OBSŁUGA, PRZEJRZYSTA EKSPOZYCJA, 

NAJLEPSZE CENY W POLSCE !!!
S P R A W D Ź  OP031

O  BUTELKI PO PIWIE, WINIE, ORANŻADZIE, P E P ­
SI COLI oraz transportery typowe i na przemiał, 
kegi, odb iór własnym transportem. Polkow ice, 
te l. 0603/11-63-54, 0504/03-84-06 84016283

FOLIA ODPADOWA każjja ilość, luzem i zbelowana, płat­
ne gotówką. Chojnów, tel. 0604/64-31-88,0504/11-64-86, 
076/877-32-59 - •

KEGI do piwa. Wrocław, tel. 0601/43-01-53

K O K S  gruby, 4 t. Wrocław, tel. 071/788-40-67,
0602/27-63-72

KO NTEN ER  metalowy, duży, dł. 6 m. Wrocław, tel. 
071/357-21-02, 0608/27-09-14 

M AKULATURA , folia, szkło, większe ilości odbieram wła­
snym transportem. Leszno, tel. 0601/83-97-90 

MAKULATURA gazetową, kartonową, ścinki drukarskie, 
płatność gotówką, odbiór własnym transportem. Wał­
brzych, tel. 074/848-12-93,0604/52-69-35

O  NOWO OTWARTY SK U P  PALET UŻYWANYCH , 
przy s tacji paliw, przy trasie  Wrocław-Poznań. 
W is zn ia  Mała, u l. W ro c ła w ska  21, te l. 
071/317-03-33,0603/09-77-96 01049743

PALETY JEDNORAZOWE o wym. 80x120 oraz euro, każ­
dą ilość. Lubin, tel. 076/841-50-87, 0604/77-55-22

PODRĘCZNIKI SZKOLNE stragan przy pl. Dominikań­
skim , we Wrocławiu. Wrocław, tel. 0504/24-71-85, 
0601/08-05-41

SKRZYNKI PLASTIKOWE z butelkami oraz plastik pro­
dukcyjny. Wrocław, tel. 0501/35-75-57

O  SKUP  ZŁOMU STALOW EGO, ŻELIW NEGO, ME­
TALI KOLOROW YCH m akulatury kartonowej, ga­
zetowej, mieszanej, fo lii, butelki typu PET, two­
rzywa sztucznego oraz innych surowców, m ożli­
w ość negocjacji cen, przy w iększych ilościach . 
Demontaż, transport, Wrocław, ul. Krakowska 15 
(teren  w y p o ży c za ln i p rzy c ze p ). ., te l. 
071/341-37-22, 0601/77-51-81, 0602/61-36-17 
01083683

O  SKUP, SPRZED AŻ, remonty palet i europalet, 
W ro c ław -K ow a le , u l. L e ch itó w . ., te l. 
0501/79-43-50,0501/14-71-59 81025143

SZKŁO  odbiór własnym transportem. Wrocław, tei. 
0501/35-75-57

TW ORZYW O SZTU CZNE płyty z poliwęglanu;, tel. 
0601/86-05-79

TWORZYWO SZTUCZNE PCV  izolacje pokablowe. Wro­
cław, tel. 0602/67-94-98

ZABAWKI blaszane, z lat 50., np. nakręcana kluczykiem
kolejka, czołgi, maszyny parowe, do 200 zł. Wrocław, tel..
071/794-80-19, 0601/88-11-16

ZBIORNIK podziemny, na gaz, poj. 4800 I. Wrocław, tel.
0600/05-43-48

ZBIORNIK METALOW Y o pojemności ponad 25 m3, 
szczelny. Smolec, tel. 071/316-18-08

ZBIORNIK PLASTIKOWY poj. 10001, w rozsądnej cenie. 
Wrocław, tel. 0603/53-12-74

ZEGARKI firmowe: Casio, Citizen, Pulsar, Seiko, inne, 
mogą być uszkodzone. Wroćław, tel. 0603/94-02-16

ZŁOM stalowy lub żeliwny, każda ilość, odbiór własnym 
transportem (rozbiórka konstrukcji stalowych, ram, przy­
czep). Wrocław, tel. 0501/35-75-57

AKCESORIA DZIECIĘCE ubranka od 3 zł/szt., pozytyw­
ka - karuzela na łóżeczko - 40 zł. Domaszczyn, gm. Dłu­
gołęka, tel. 071/399-86-94

AKCESORIA DZIECIĘCE : wózek dziecięcy, spacerowy, 
Helbron, aluminiowy, skrętne koła, regulowana rączka, folia 
przeciwdeszczowa • 160 zł, wózek głęboki, 2-funkcyjny, 
duże koła -180  zł, kojec dziecięcy hauck, 130 x 70 cm, 
z ie lony  - 110 zł. Wrocław, tel. 071/790-59-11, 
0501/24-56-63

AKCESORIA DZIECIĘCE: ubranka od 2 do 5 lat, w więk­
szości firmowe, pościel do łóżeczka, 2- i 3-częściowa, 
podgrzewacz Avent, obuwie Natuńno i inne • od 15 zł. 
Wrocław, tel. 0692/19-88-06

O  AKCESORIA  DZIECIĘCE • K O M IS , wózki, fote li­
ki, kojce, łóżeczka, ubranka firmowe i inne. K o ­
mis artykułów dziecięcych, czynny od pon. do 
piątku w  godz. 11-17. Wrocław, ul. Rydygiera 9 
(obok s k le p u  T rium ph), te l. 0504/41-23-18 
81024673

A K C JE  ROKITA S.A. 300 sztuk -15  zł/szt. Brzeg Dolny, 
pow. wołowski, tel. 0506/99-45-92 

AUTOMAT ZAROBKOWY piłkarzyki, podświetlane, -1.500 
zł. Bąków, tel. 077/413-16-61

AUTOMAT ZAROBKOW Y DART 4-licznikowe, -1.200 zł. 
Wałbrzych, tel. 0600/45-33-37

AUTOMAT ZAROBKOW Y piłkarzyki podświetlane, -1.200 
zł. Wałbrzych, tel. 0600/45-33-37 

AUTOMATY ZAROBKOW E do gry, wiszące, prod. nie­
mieckiej, nie przerabiane • 1.100 zł/4 szt. Leśna, tel. 
■075/721-15-87

AUTOSYSTEM DAEWOO MATIZ wpłacone 17 rat, sprze- ’ 
dam za - 3.000 zł. Wałbrzych, lei. 074/847-87-93

BAM BUS różne grubości, odcinki od 1.5 m, 1000 szt. 
Świdnica, tel. 0604/19-66-71 po godz. 18

BECZKA METALOWA ocynkowana, poj. 1400 I, z  zawo­
rem, • 250 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0608/20-91-86

BECZKA  METALOWA poj. 110001, na szambo, przysto­
sowana i zabezp ieczona, • 2.400 zł. Wrocław, tel. 
0502/32-23-15

BECZKI PLASTIKOWE poj. 120 I, kolor niebieski • 13 
zł/sztuka. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0601/92-49-04

BRANSOLETA ZŁOTA 18.5 gram, męska, - 720 zł. Legni­
ca, tel. 0605/54-77-95

CHODZIK DZIECIĘCY slan b. dobry, • 40 zł. ., tel; 
0691/04-06-86

CHODZIK DZIECIĘCY gumowe koła, hamulec, stan b. 
dobry, - 170 zł. O leśn ica, te l. 071/314-98-47, 
0601/78-40-09

CZASOPISMO „FANTASTYKA" od 1 do 101 numeru • 3 
zł/szt. Wrocław, tel. 071/357-28-06

CZASOPISMO „PRZEGLĄD READERS DIGEST” 4 kom­
pletne roczniki, z lat 1999-2002 - 200 zł. Wrocław, tel. 
071/782-69-80

DESKA DO PRZEWIJANIA, - 50 zł. Mirków, powiat wro­
cławski, tel. 0693/50-37-78

O  DREWNO KOMINKOWE cena 80-100 zł/m3, po­
rąbane, pocięte na życzen ie  klienta, transport 
gratis, wszystk ie  rodzaje drzew liśc iastych , moż­
liw a  fa k tu ra  VAT., te l. 071/312-73-21, 
0608/27-85-50 82002533

HURTOWNIA
ODZIEŻ UŻYWANA HOLANDIA - NIEMCY

S P R A W D Ź !  i  OP033157 

W ro c ła w , ul. D o ż y n k o w a  4 3  
te l. 071/333-78-93,

0 -501166 295, 0-501 166 272

DRE.WNO KOMINKOWE i opałowe, dąb, buk, rąbane, 
70-90 zł/m3. Miliczrtel. 0603/84-44-79

DREWNO KOMINKOWE cięte, rąbane, gwarancja legal­
ności, 70-90 zł/m3. Prusice, tel. 071/312-52-45, 
0692/01-46-16

DREWNO KOMINKOWE i opałowe, dąb, buk, brzoza, 
pocięte, 33 i 50 cm, porąbane, 40-80 zł/m.p. Trzebnica, 
tel. 0609/27-94-67

DREWNO KOMINKOWE i opałowe, cena od 70 zł, brusy, 
deski, drewno tartaczne, meble ogrodowe z drewna, alta­
ny, stoły, ławki, domki, studnie, wiatraki, pergole, ogrodze­
nia, bramy, puzzle, dachówka (z drewna). Trzebnica, tel. 
071/312-74-54, 0600/55-93-87

Hurtownia Dla Sklepów “Wszystko po 4 zł”
Konkurencyjne ceny, 
Codziennie nowe dostawy, 
Niepowtarzalny asortyment 
Bezpośredni Importer___

Czynne: pn-pt 8-16, sob 8-14
Wrocław ul. Robotnicza

A G  D, E LEKTRO N IK A OP033146
C E R A M IK A  D EK O R A C YJN A  
C E R A M IK A  U ŻYTK O W A  
C H E M IA  G O S P O D A R C Z A  
K O SM ETYK I. PO R TFE LE  
ART. DE K O R A C Y JN E  I SZK O LN E  
KW IATY.ZABAWKI, N A R ZĘ D ZIA  
I W IE LE  IN N Y C H

8 Tel. (071) 359 08 62, 0601 433 293

BRYCZKA KONNA pleciona z wikliny, do ogrodu, jako 
ozdoba, z wozem drewnianym, - 1.500 zł. Kielce, teł. 
051/317-77-67, 0502/44-81-12

BRYCZKA KONNA wolant, nowa, wykonana z drewna je­
sionowego, kolor orzechowy, obita naturalną skórą, do­
datkowe siedzenie dla dzieci, kuferek w tyle, lampy z boku, 
hamulec, oryg. podwozie, kule koła wykonane z drewna 
oblane gumą Continental, dyszel, dysiołki, • 14.000 zł. 
Koźmin Wlkp., tel. 062/721-64-94

NOWA HURTOWNIA 0DZIEZY UŻYWANEJ
w 100% z HOLANDII

PROWADZIMY SPRZEDAŻ WYŁĄCZNIE HURTOWĄ 
ZAPEWNIAMY WYSOKĄ JAKOŚĆ TOWARU

I TRANSPORT 
N O W A  SÓ L, UL. W ROCŁAW SKA 20 

(TEREN BYŁEJ FABRYKI “ODRA”) 
tel. 068/387-00-35, 0-601 790 931

0-607 918 185  
pon.-pt. - 8.00-16.00, sob. - 9.00-14.00j

IMPORTER ODZIEŻY MŁODZIEŻOWEJ

NOWA ODZIEŻw 11II gatunku __
kolekcja wiosna-lato 2003

bluzy, bluzki, koszule, spodnie 
spódnice, T-shirty

DREWNO KOMINKOWE opałowe, dębowe, bukowe, brzo- 
zowe, cięte na wymiar, transport gratis, cena 80 zł/m3. Wał­
brzych, tel. 0608/61-03-90

DREWNO KOMINKOWE dębowe, jesionowe, olchowe i 
brzozowe, pocięte i porąbane, transport • 75 zł/m3. Wro- . 
cław, tel. 0504/17-71-18

DREWNO KOMINKOWE wszystkie rodzaje drzew liścia­
stych, cięte i rąbane na życzenie klienta, transport gratis - 
od 70 zł/m3. Wrocław, tel. 0504/17-71-88 „

BROOKLYN, tel. 071/791 99 98,0 693 372111 
Wrocław, ul. Braniborska 2/10

DYREKCJA  LICEUM OGÓLNOKSZTAŁCĄCEGO NR V 
im. gen. Jakuba Jasińskiego we Wrocławiu informuje, że
08.11.2003 r. w ramach obchodów 55-lecia szkoły, odbę-. 
dzie się Zjazd Absolwentów. Osoby zainteresowane udzia- : 
łem w jubileuszowym spotkaniu proszone są o przesłanie 
zgłoszenia na adres szkoły lub kontakt z sekretariatem, 
e-mail: vlo@lo5.wroc.pl, 53-523 Wrocław, ul. Grochowa 
13, tel. 071/361-92-66 (fax)

DZIAŁO kaliber 37 mm, przeciwlotnicze, kolekcjonerskie,.
- 3.000 zł. Gubin, tel. 0609/48-36-72

ELEMENTY ELEKTRYCZNE zabezpieczenia przepięcio­
we, (ochrona przepięć): Dehn Ventil VGA 280/4 ,BC’  - 650 
zł/szt; Dehn Port „B" -125 zł/szt.; Dehn Guard „C* - 55 
zł/szt; Fael 0N314 ,B’  - 500 zł/szt.; Fael 0N322 ,C ' -1 50 ' 
zł/szt; OBO V25-B/4 ,B ' - 450 zł/szt.; OBO V20-C/4 „ C " ' 
,C* - 50 zł/szt.. Wrocław, tel. 0501/61-53-99

ELEMENTY ELEKTRYCZNE ZABEZPIECZENIA różnico-, 
wo-prądowe: P302 63A - 50 zł/szt, P312 B25A - 60 zł/szt., 
P312 B10A - 80 zł/szt, P312 B6A - 80 zł/szt, P304 63A - . 
90 zł/szt Wrocław, tel. 0501/61-53-99

ELEMENTY ELEKTRYCZNE styczniki V 63 -E 0 ,14 s z t  - 
30 zł/szt, łączniki krzywkowe ŁUK 2541,20 szt. - 20 zł/szt. 
Wrocław, tel. 071/357-44-31

ENCYKLOPEDIA ZWIERZĄT 2 segregatory, 300 kart, - 
100 zł lub zamienię na telefon GSM. Wałbrzych, tel. 
074/666-56-02, 0691/14-23-87

FIGURKI PTAKÓW DRAPIEŻNYCH stojące sowy, orły, 
wys. 50-70 cm, pięknie wykute w piaskowcu, idealne d.o 
ogrodu lub salonu, efektowne, - 400 zł. Bolesławiec, tel. 
0607/47-67-23

FUTRO Z  KARAKUŁÓW  czarne oraz imitacja piżmaków
- 250 zł. Wrocław, tel. 071/361-10-15

GARNITUR MĘSKI nowy, na 175 cm wzrostu -140  zł.; 
lub zamienię na wiatrówkę, telefon GSM, Nokia 3310,3333 
z dopłatą. Lubin, tel. 076/846-58-82

HUŚTAWKA DZIECIĘCA samobujająca Hauck, chodzik 
dziecięcy, wózek parasolka i spacerowy, zabawka organ- 

. ki, ogrodniczki ciążowe duże, ubranka od 4 do 8 mieś., 
fotel samochodowy od 9 do 25 kg Romer - od 1 zł. Wro­
cław, tel. 071/325-44-84

KASETON REKLAM OW Y neonowy, koloru zielonego, 
.Restauracja', 80x200 cm, nowy, z programatorem, gwa­
rancja roczna, możliwość montażu, - 1.200 zł. ., tel. 
0601/55-22-52

KASETON REKLAMOW Y niebieski, szklany, neonowy, 
napis ,S ony\ gwarancja, - 800 zł. Dzierżoniów, tel.- 
0601/55-22-52

KASETON REKLAMOW Y wym. 80x60 cm, napis ap te ­
ka’ , 2-stronny, neonowy, - 1.000 zł. Dzierżoniów, tel. 
0601/55-22-52

KASETON REKLAMOW Y 2-stronny, z zegarem, stan do­
bry, -120 zł. Wrocław, tel. 0501/72-52-28

KASETONY REKLAM OW E ogłoszeniowe, po sklepie 
przemysłowo-budowlahym, 4 szt, 2x1 m, solidnie i ładnie 
wykonane, folia odblaskowa - 350 zł/szt. Bolesławiec, tel. 
075/734-73-25, 0502/84-48-47

K O KS  drobny, 3 tony - 400 zł/t. Wrocław, tel. 
071/368-17-62, 0601/79-25-59

KO ŁYSKA  CAM-P dziecięca, baldachim, ochraniacze, 
materac, • 200 zł. Domaszczyn, gm. Długołęka, tel. 
071/399-86-94

KONTENER blaszany, z przeznaczeniem na handel, wym. 
2x3 m, z wysuniętym daszkiem, - 500 zł. Lubań, tel. 
075/721-30-50

KONTENER z blachy trapezowej, 2-częściowy, pow. 30 
m2, na garaż, magazyn, - 5.500 zł. Wrocław, tel. 
0692/01-64-30

KONTENER CHŁODNICZY transportowy, model 69 ND, 
137B-294, ład. 10 ton, wym. 2.5x2.5x6 m, - 8.000 zł + VAT. 
Legnica, tel. 0608/82-23-38

KOPERTY format C6ł ze znaczkami o nominale 1.8 zł - 
0.30 zł/sztuka.., tel. 0506/96-65-08 wieczorem

KORYTA KAMIENNĆ w cenie '150-200 zł. Kłodzko, tel, 
0604/35-54-06

KORYTO KAMIENNE 75 x 45 x 30 cm, -100 zł. Niemcza, 
pow. dzierżoniowski, tel. 0691/58-29-30

KOSZE SIATKOWE UJC 3/4 • 60 zł oraz całe - 100 zł.
. Świebodzice, tel. 0604/58-26-89

O  KOSZULKI m ęskie i damskie, Nike, Adidas, Re* 
ebok, spodnie Hugo Boss, dobre ceny - sprawdź., 
tel. 0694/05-26-13 84019323

KOŻUCH  DAM SKI brązowy, • 900 zł. Wrocław, lei. 
071/361-10-15

KSIĄŻKA katalog nagrobków, format A4, b. dużo wzorów,
• 220 zł. Nowogród Bobrzański, gm. Zielona Góra, lei. 
0604/77-36-93

K S IĄŻK I: .Herbiarz polski’ , aut. A. Boniecki, 18 tomów, 
slan idealny oraz podręczniki dla studenta medycyny, l-VI 
r., duży wybór - od 10 zł. Kowary, tel. 075/718-27-50 

KS IĄŻKI: kalendarium II wojny światowej - 250 zł, ency­
klopedia historii świata - 200 zł, ,Welt und Wisenschaff, 
w jęz. niemieckim, wyd. z 1910 r., 5 tomów -1.000 zł. Ujazd 
Górny, lei. 076/874-01-71

KSIĄŻKI z serii .Tygrys”, około 220 szt., tematyka II woj­
ny światowej -1  zł/szt. Wałbrzych, tel. 074/666-56-02, 
06.91/14-23-87

KURS JĘZYKA  NIEMIECKIEGO ESKK dla średnio za­
awansowanych, kasety I zeszyty + segregator, • 450 zł. 
Szczytna, powiat kłodzki, tel. 0692/72-07-43 

KURTKA zimowa, koloru jasnego, długa do kolan, z kap­
turem, 2 kieszenie, slan idealny, - 80 zł. Wałbrzych, lei. 
0607/22-44-95

KURTKA SKÓRZANA brązowa, rozm. 42} długa, hieznisz- 
czona, -150 zł. Piława Dolna, tel. 074/831 -19-79

KURTKI SKÓRZANE męskie czarne, bydlęce, I gatunek, 
krój klasyczny, różne rozmiary, - 500 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/832-32-23

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 80 spis treści - patrz strona 61 (rozkładowa), www.autogielda.com.pl 8.08.2003
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LAMPY stojące, drewniane i mosiężne * 50 zł/szt Wro­
cław, tel. 071/354.27-87, 0501/17-06-58 

ŁAŃCUSZEK ZŁOTY z krzyżykiem, próba 585, waga 56 
g, dł. 66 cm, wykonany na zamówienie, - 1.800 zł., teł. 
0695/54-62-20

MARKIZA SKLEPOW A wym. 3.6 x 2.5 m, biało-zielona, 
nieużywana - 1.200 żł (nowa 2.400 zł). Wrocław, tel. 
0693/07-57-47

MARKIZA SKLEPOW A półokrągła, żółta, 150 x  620 cm, - 
600 zł. Wrocław, tel. 071/326-02-66, 0604/47-98-65

MIENIE ZABUŻAŃSKIE cena • 1.100.000 zł lub zamienię 
na mieszkanie 4-pokojowe, w okolicach dzielnicy Krzyki 
lub inne. Wrocław, tel. 0504/97-12-61 

MODEL SAMOLOTU F-16 zdalnie sterowany radiem, 
nowe akumulatory, silnik spalinowy, rozrusznik, panel ste­
rowania, dodatkowe śmigła i świece, - 2.950 zł. Wrocław, 
tel. 0607/17-39-96

NAKRĘTKI OO BUTELEK alkoholowych, 1/21 • 0,30 zł/szt 
Wrocław, tel. 0507/94-14-92

NIANIA ELEKTRONICZNA PHILIPS nowa, bezprzewodo­
wa, najnowszy model, zasięg 300 m, możliwość podsłu­
chu i rozmowy, nowość, • 400 zł. Wrocław, tel. 
0692/19-88-06

NIANIE ELEKTRONICZNE : Chicco, Philips, Bebe Fonn, 
zasięg 250 m, stan b. dobry, 100-250 zł. Wrocław, tel. 
071/342-69-08, 0503/94-25-12

NOSIDEŁKO DZIECIĘCE PRENATAL b. lekkie, dla dziec­
ka do 18 kg oraz nosidełko podobne do Alpinusa, 150 i 
220 zł. Wrocław, tel. 071/342-69-08, 0503/94-25-12 

NOSIDEŁKO DZIECIĘCE MAXI COSI 0-10 kg, z funkcją 
fotelika samochodowego, cena 100 zł oraz drugie za -150 
zł. Wrocław, tel. 071/342-69-08 

ODZIEŻ: dresy Adidas, granatowe rozmiar L, jasnoszare 
XL -150 zł/szt, koszulki męskie Adidas, duży wybór • 70 
zł/szt Wrocław, tel. 0603/81 -81-42 

O L E J  O PA ŁO W Y  cena 1.9o 'zł/l. O strzeszów , tel. 
0693/04-66-28

OPRAW Y OŚWIETLENIOWE JARZENIOW E moc 2 * 40 
W, warsztatowe, używane, stan b. dobry, cena 30 zł/10 
szt, 25 zł/20 s z t  Wrocław, tel. 0600/19-73-74

O  PIELUCHY • SERWIS, hurt, detal - dostawy do  od­
b iorców  indyw idualnych!!! P o lsk ie  p ie luszk i d la 
dz ieci PRZEW IEW NE „Love, so ft & dry”  od 3-6 
kg • 27.50 zV60 szt. (w ofercie  m idi, maxi i junior), 
p ie luchom ajtki d la dorosłych „Egosan” do 40 kg 
(smali) - 38.50 zł/30 szt. (w ofercie  medium large) 
NOWOŚĆ: PIELUCHOMAJTKI DLA DZIECI • Love 
„Walker” .. Dostawy do Trzebnicy,, Ś rody śląskie j, 
W rocław ia!!!, te l. 071/325-06-34, 0604/44-69-65 
01085693

PLANY „WYSTAWEK” w Niemczech, pewne, - 50 zł. Bie­
lawa, tel. 0607/69-78-25

PLANY „WYSTAWEK” w Niemczech, pewne - 50 zł. Le­
gnica, tel. 0605/39-24-64

PODRĘCZNIKI AKADMICKIE dla studentów geodezji: 
.Geodezja Inżynieryjna', .Gleboznawstwo”, .Zdjęcia lot­
nicze’ , .Niwelacja precyzyjna’ , .Fizyka’ , .Ćwiczenia’  i inne 
- do 10 zł. Wrocław, tel. 0605/61-97-92 

PODUSZKI haftowane, aksamitne, stylizowane, możliwość 
zamówienia dowolnego wzoru, - 40 zł. Legnica, tel. 
076/721-09-64, 0604/41-39-88 

POJEMNIKI koszowe, 120 x 90 x 90 cm, otwierany bok, 
stan b. dobry, -120 zł. Kamienna Góra, tel. 0606/90-56-06 

POJEMNIKI PLASTIKOWE plastikowe, zbrojenie meta­
lowe, poj. 601,12 s z t -100 zł/szt. Jawor, tel. 0608/47-26-97

PRZYJDĘ REKLAM Ę NA BUDYNEK przy ul. Świeradów- 
skiej, wym. 620x280 cm, w okolicy przystanku autobuso­
wego. Wrocław, tel. 071/791-38-67, 0501/57-44-51 

PRZYJMĘ REKLAM Ę NA DZIAŁKĘ w Lubinie. Lubin, tel. 
076/844-70-48, 0603/22-60-55 

PRZYJM Ę R EKLAM Ę NA DZIAŁKĘ przy trasie Wro- 
cław-W arszawa - 200 zł/m ies. W ieruszów, tel. 
062/783-11-01
PRZYJMĘ REKLAM Ę NA DZIAŁKĘ w  Groblicach, przy 
trasie Wrocław-Oława. Wrocław, tel. 0505/63-16-39

PRZYJMĘ REKLAM Ę NA SAMOCHÓD VW  LT 28, prze­
bieg 4 tys. km/mies., województwo dolnośląskie. Lubin, 
tel. 076/842-55-17, 0606/67-55-79 

PRZYJMĘ REKLAM Ę NA SAMOCHÓD VW Polo kombi. 
Pieńsk, tel. 075/778-67-71

PRZYJMĘ W ÓZEK DZIECIĘCY dla bliźniaków, nieodpłat­
nie. Wrocław, tel. 071/324-58-98, po godz. 19, pole 104 
(Bożena Wolińska).

RĘCZNIKI 7.000 szt., wym. 70x40 cm, kąpielowe -11 
zł/szt. Kalisz, tel. 062/503-11-21 

SIATKA M ASKUJĄCA  12x12 m, nowa, - 480 zł. Brzeg, 
tel. 0603/50-98-50

SKÓRA LICOWA naturalna, popielata, w błamach, na ta- 
picerkę samochodową np:BMW, Mercedes. Możliwość 
uszycia tapicerki -152 zł/m2. Wrocław, tel. 071/329-04-31, 
0605/66-01-83

SKÓRY CIELĘCE zielone, pow. 0.6-0.8 m2 - 20 zł/szt Wro­
cław, tel. 071/325-27-32, 071/354-00-98, 0505/07-03-54

SKÓRY CIELĘCE 2 szt, wyprawione - 50 zł/szt Wrocław, 
tel. 071/799-16-55

SKRZYNKI PLASTIKOWE 5 kg -1 .80 zł/szt., przy zaku­
pie 100 sztuk -1.50 zł/szt. Bogatynia, tel. 075/773-18-62

SKRZYNKI PLASTIKOWE 5 kg, niebieskie • 230 ztfszL, przy 
zakupie 100 sztiic - 2.00 złfezL Wrocław, tel. 0603/77-91-46 

SPINACZE BIUROWE i zszywki, większa ilość. Świdni­
ca, tel. 0604/19-66-71 po godz. 18

SPINKI SKAUTOW SKIE do mankietów, lilijki, przedwo­
jenne, srebrne, - 200 zł. Wrodaw, tel. 071/355-50-16

SPO DN IE  ciążow e, • 20 zł/szt. Wrocław, tel. 
071/360-15-25, 0695/42-55-65 

SPODNIE BIG STAR szare, ogrodniczki, wzrost 160 cm • 
30 zł. Wrocław, tel. 0607/43-0248

S TŁU C ZK A  S Z K LA N A  czyszczona. Wałbrzych, tel. 
0691/18-90-64

SUKNIA ŚLUBNA rozmiar 40, krój francuski, kolor ecru, - 
700 zł. Lubin, tel. 076/842-39-99.0601/09-39-73

SUKNIA ŚLU BN A  biała, rozm. 38-40, wzrost 165-170 cm,
2-częściowa, sznurowana, gorset, spódnica na kole, zdo­
biona niebieskimi różami, stan idealny, używana jeden raz, 
po czyszczeniu, welon, buty rozm 38 i stroik gratis, - 500 
zł. Strzelin, tel. 071/796-14-41, 0604/93-96-61

SUKNIA ŚLUBNA biała, na wzrost 168 cm, rozmiar 38-40,
2-częściowa, gorset z  delikatnym zdobieniem, wiązany z 
tyłu, po czyszczeniu, model 2003, kupiona w galerii Beł- 
lissima, - 700 zł. Wrocław, tel. 0608/2542-73 

SUKNIA ŚLUBNA Cymbeline mod. Nairobi 2003, z salo- 
nu, rozm. 36, ecru, gładka, ozdoba z  tyłu w talii, wycięta z 
tyłu, podpinany tren, bez rękawów, halka, bardzo eleganc­
ka, stan idealny, gotowa do uroczystości (cena sklepowa
2.000 zł) - 950 zł. Wrocław, tel. 071/782-87-36 po godz. 19. 
0506/10-69-24

SUKNIA ŚLUBNA biała, gorset, rozm. 36-38, welon, rę­
kawiczki, toczek, nowa, z salonu, - 450 zł. Bogatynia, gm. 
Zgorzelec, tel. 0691/73-13-78

SUKNIA ŚLUBNA biała, atłasowa, rozm. 38, na 164 cm 
wzrostu, stan b. dobry, - 200 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
0507/15-66-40

SUKNIA ŚLUBNA gorset + spódnica, ozdobiona bordo­
wymi różyczkami, kupiony w. salonie, welon + rękawiczki 
gratis, rozm. 42/44, - 800 zł. Długopole Zdroju, tel. 
074/813-93-88

SUKNIA ŚLU BN A  biała, z  krótkimi rękawami, 1-częścio­
wa, skromna, raz używana, po czyszczeniu, rozmiar 40, 
na wzrost 165-170 cm, - 300 zł. Gostyń, tel. 065/573-95-12

SUKNIA ŚLUBNA rozmiar 36/38, produkcji francuskiej, 
kolor ecru, 2-częściowa, gorset sznurowany z  opuszczo­
nymi ramionami, zdobiony starym zlotem, spódnica dra­
powana z podpinanym trenem, halka na kole, welon w 
kolorze sukni, rękawiczki, bardzo wytworna, - 900 zł. Le­
gnica, tel. 076/852-23-88

SUKNIA ŚLUBNA rozmiar 38, biała, z trenem, dół na kole, 
rękawiczki, zdobiona perełkami i cekinami, - 400 zł. Lu­
bin, tel. 076/847-36-29, 0607/36-49-72

SUKNIA ŚLU BN A  biała, rozm. 36/38, z gorsetem, zdo­
biona gipiurą, - 200 zł. Piława Dolna, tel. 074/831-19-79

SUKNIA ŚLU BN A  biała, na halce, atłasowo-tiulowa, długi 
zdobiony rękaw, rozm. 36/38, do czyszczenia, stan b. do­
bry, - 200 zł. Strąkowa, powiat ząbkow icki, teL 
0693/50-78-99

SUKNIA ŚLUBNA biała, rozmiar 36/38, z podpinanym tre­
nem, góra zdobiona koralikami, z  krótkimi rękawami, dół 
haftowany, przywieziona z  USA z salonu Davkfs Bridal, 
po czyszczeniu + dodatki, stan idealny, - 600 zł. Strze­
gom, tel. 0609/56-32-11

SUKNIA ŚLUBNA gorset + spódnicą rozm. 38, na 166/170 
cm, • 500 zł. Szydłowice, gm. Lubsza, tel. 077/411-82-82

SUKNIA ŚLUBNA biała, rozm. 38/40, krótki rękaw, dół 
gładki, welon, 1 raz używana, stan idealny, - 700 zł. Trzeb­
nica, tel. 0501/54-61-96, 0501/21-17-51 

SUKNIA ŚLUBNA biała, gorset z różowymi różyczkami i 
spódnica, dół podpinany różyczkami, na kole, rozm. 38, 
na 166 cm wzrostu, stan b. dobry, - 600 zł. Tyniec Mały, 
tel. 071/311-80-39

SUKNIA ŚLUBNA koloru białego, długa na kole, krótki 
rękaw, rękawiczki do łokcia, bogato zdobiona + wszystkie 
dodatki, • 550 zł. W ałbrzych, te l. 074/843-65-36, 
0601/08-10-12

SUKNIA ŚLUBNA CYMBELINE prod. zachodniej, biała, 
rozmiar 36-38, raz używana, kupiona w salonie, czysz­
czona, gorset wiązany, wytłaczany delikatnymi kwiatami, 
spódnica na kole, gładka, rękawiczki, ozdoba na samo­
chód + buty (gratis), - 650 zł. Wałbrzych, teł. 0694/25-87-61 

SUKNIA ŚLUBNA biała, po czyszczeniu, rozm. 36, na 162 
cm wzrostu, 1-częściowa, na kobietę w ciąży, na 2 ko­
łach, z  krótkim rękawem, zdobiona białymi i niebieskimi 
różyczkami, - 200 zł. Wilkanów, teł. 074/811-84-75 

SUKNIA ŚLUBNA biała, atłasowa, na kole, wzrost 160 cm, 
- 350 zł. Wrocław, tel. 0693/54-76-40 

SUKNIA ŚLU BN A  FLOSSM AN AG NES 2023 rozmiar 
40/42, na wzrost 170 cm, ecru, spódnica z nakładką, gor­
s e t z dodatkami, - 900 zł. Wrocław, teł. 071/321-37-90, 
0608/42-70-08
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SUKN IA  Ś LU B N A  CYM BELIN E  CLAU D EL  z  2003 r„  
z  białej organzy, welon, sza l, subtelna, rozm. 36, 
wzrost 170 cm, stan idealny, 2 pary butów na śred­
nim  o b ca s ie  (n r 39), - 790  z ł. W rocław , te l. 
0608/89-48-83

SUKNIA ŚLUBNA biała, rozm XL, długa, z  krótkimi rękawami, 
góra zdobiona szyfrem  z białymi różami, pas oraz dół zdobio­
ny bordową gipiurą oraz rażycrtami, w pasie 86 cm, atrakcyjna, 
• 150zŁ Wrocław; tel 071/341-67-24 po godz. 18,05005541-71

SUKNIA ŚLU BN A  AGORA welon, srebne hafty, bolerko, 
stan idealny, • 1.000 zł. Wrocław, teł. 0692/41-68-77

SUKNIA ŚLUBNA CYMBELINE rozmiar 36/38, na wzrost 
165 cm, ecru, dół na kole, dopinany tren, rękaw 3/4, kla­
syczna,-450 zL Wrocław, te l 071/336-34-19,0601/31-21-41 

SUKNIA ŚLU BN A  z 2003 r., rozmiar 36-38, gorset sznu­
rowany, żakardowy, spódnica, z  upinanym trenem, po 
czyszczeniu, stan idealny, + welon, szal, stroiki, buty, - 
490 zł. Wrocław, teL 0502/66-26-21

SUKNIA ŚLUBNA biała, z  satyny pokrytej bawełnianą deli­
katnie haftowaną koronką z  rękawem 3/4, jednoczęściowa, w 
kształcie litery A, na halce, bez kola. rozmiar 36/38, w b. do­
brym stanie po czyszczeniu, model z  nowej kolekcji salonu 
Agora, -1.000 zł. Wrocław, teL 071/327-6048,0693/49-02-13 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w intemede pod nume­
rem -AM0041 http://wkz.aiiogielda.com.pl)

SUKNIA ŚLUBNA z  salonu Agora, rozmiar 36/38, wzrost 
165cm, kolor ecru, złoto miedziane zdobienia, jednoczęścio­
wa, podpinany tren, 2 welony, stan b. dobry, elegancką nie­
powtarzalna, cena rynkowa 4000 zł, sprzedam za, -1.900 z t 
Wrocław, tel. 0501/78-34-99.0607/04-10-11,071/363-42-75 
(zdjęda do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod nu­
merem -A01346 http://wkz.ajtogielda.com.pl)
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„FI LEO” 
HURTOWNIA

ODZIEŻY UŻYWANEJ HOLANDIA - NIEMCY
SUPERCENY! 0 P0331S8

K a m i e n n a  G ó r a ,  

u l .  N a d r z e c z n a  3 a  

tel. 075/645-06-50,0-501166272

SUKNIA  Ś LU BN A , 2003 r. szyta na zamówienie, roz­
miar 36-38, na wzrost 162 cm, kolor ecru, 2-częścio­
wa, gorset, spódnica na kołach, zdobiona bordowymi 
różami, ♦ dodatki (welon, rękawiczki, bolerko, szal, 
ozdoba na samochód i tort), - 750 zł. Wrocław, tel. 
0609/96-98-74

SUKNIE ŚLUBNE 2 sztuki, białe, z salonu Agorą z welo­
nem, rękawiczkami, stroikiem, stan idealny, ceny 300 i 800 
zł. Wrocław, tel. 071/343-87-69 

S Y G N E T  Z Ł O T Y  rozm . 31, 5 8 5 , 11 g.. te l. 
0695/54-62-20

TORBA TURYSTYCZNA lotnicza, na kółkach, prod. ho­
lenderskiej, wym.: 52x33x19 cm, • 55 zł. Wrocław, tel. 
0601/76-14-76

TO R EBKA  w formie .woreczka’ , wymiary: 25x35, ma­
teriał: dżins, sztruks, z aplikacjami, a także torebecz­
ki sylwestrowe, z haftem, aksamitne, różne kolory i 
wzory, - 20 zł /szt.. Legnica , teł. 076/721-09-64, 
0604/41-39-88

O  TROFEUM MYŚLIW SKIE POROŻA różne, od 20 
zł/szt. Żary, te l. 068/374-27-97, 0602/79-49-88 
87016033

TWORZYWO SZTUCZNE PP  folia belowana - 0.35 zł/kg. 
Chojnów, te l.. 0604/64-31-88, 0504/11-64-86, 
076/877-32-59

TWORZYWO SZTUCZNE regranulat, aglomerat, z folii 
LDPE, do rozdmuchu i wtrysku - od 1 do 1.6o zł/kg. Nysa, 
teł. 077/420-04-96, 0609/95-7543 

UBRANKA DO CHRZTU dla dziewczynki - 40 zł. Wrocław, 
teł. 0607/43-02-48

UBRANKA DZIECIĘCE rozm. 60-80 cm, sukienki dla 4-lat- 
ki - 5-30 zł. Lubią tel. 076/844-52-10 

UBRANKA DZIECIĘCE różne rozmiary, w większości fir­
mowe, stan b. dobry - od 5 zł. Wrocław, tel. 071/792-39-75, 
0695/57-73-50

UBRANKA DZIECIĘCE firmowe, 0-2 lat, dla dziewczynki,
3-5 lat, dla chłopca, stan idealny - od 15 zł + buty. Wro­
cław, tel. 071/787-39-99

UBRANKA DZIECIĘCE dla dziewczynki w wieku 3-12 
mies. oraz chłopca w wieku 2-15 mies., bluzy, spodnie, 
kurtki, buty oraz zabawki pajacyki, prod. USA - od 2 do 15 
zł. Wrocław, teł. 071/350-17-43, 0504/91-99-91

UBRANKA DZIECIĘCE 56-128 cm oraz budki, firmowe, 
stan idealny. Wrocław, tel. 071/342-694)8,0504/41-23-18 

UBRANKO DO CHRZTU dla chłopca, rozm. 68/74 - 40 zł. 
Wrocław, tel. 071/360-15-25, 0695/42-55-65 

UBRANKO DO CHRZTU dla chłopca i dziewczynki - 50 
zł. Lubią tel. 076/844-52-10

WORKI polipropylenowe, 50 kg, 800 szt. - 0.43 zł/szt 
Wrocław, tel. 0693/36-51-70

W ÓZEK DZIECIĘCY COUNTRY LUXUS w beżowo-sza- 
ro-czarną kratkę, ciemnozielone wykończenią używany 4 
mies., przekładana rączka, regulowana wys. rączki, folia 
przeciwdeszczowa, 5-punktowe pasy szelkowe, rozkłada­
na gondola, budka z  trzema kieszeniami, pompowane, 
zdejmowane koła z blokadami, - 420 zł. Mokronos Dolny, 
tel. 071/391-25-62, 0603/37-73-73 

W Ó ZEK  DZIECIĘCY 3-funkcyjny, przekładana rącz­
ka, pom pow ane koła, to rba  d la  n iem ow laka, 
bordowo-szary - 300 zł. Wrocław, tel. 071/360-15-25, 
0695/42-55-65

W ÓZEK DZIECIĘCY spacerowy, typ .parasolka’ , rozkła­
dany do spania, z  budką -110 zł lub bez budki • 80 zł. 
Wrocław, tel. 071/345-91-63, 0603/31-95-66

WÓZEK DZIECIĘCY ELMAR 2-funkcyjny, stan dobry, - 75 
zł. Bolesławiec, tel. 075/644-92-75

W ÓZEK DZIECIĘCY M KAD O  3-funteyjny, pompowane 
koła, obicie w kratkę, - 450 Zł: Domaszczyn, gm. Długołę­
ka, tel. 071/399-86-94

W ÓZEK DZIECIĘCY Graco Voyager, spacerowy, grana- 
towo-niebieski, półeczki, budka, kosz, skrętne koła przed­
nie, regulowane oparcie, folia przeciwdeszczowa t  śpi­
wór, - 360 zł. Legnica, tel. 0502/62-42-82

WÓZEK DZIECIĘCY COUNTRY LUXUS beżowa kratka z 
zielonymi wykończeniami, miękkie zawieszenie, używany 
4 mies., stan b. dobry, hamulce, przekładana rączka, re­
gulowana wysokość rączki, miękka gondola rozkładana, 
przewijak, kosz na zakupy, parasolka, 5-punktowe pasy, 
budka z  kieszeniami, - 420 zł. Mokronos Dolny, tel. 
071/391-25-62, 0603/37-73-73 

W ÓZEK DZIECIĘCY ciemno zielony, przekładana rącz­
ka, rozkładana na płasko spacerówka, pokrowiec, stan b. 
dobry, - 200 zł. Oława, teł. 071/313-34-91,0607/66-00-57 

W ÓZEK DZIECIĘCY spacerowy, granatowy, kosz na za­
kupy, krycie na nóżki, -100 zł. Radków, pow. kłodzki, tei. 
0608/31-57-86

ODZIEŻ SORTOWANA
Z HOLANDII I  BELGU, 

BEZPOŚREDNI IMPORTER

PROMOCJA NA TOWARY MŁODZIEŻOWE
ATRAKCYJNE c e r t  DLA o d b io rców  hu rto w ych  

NAJWYŻSZA JAKOŚĆ 
tel. 074/852 60 60

WÓZEK DZIECIĘCY HAUCK GIEORGIA2-funkcyjny, spa- 
cerowy + śpiwór, koloru granatowego w misie, regulowa­
ne oparcie, budka, pokrowiec, plecak, duży kosz na zaku­
py, skrętne kola + fotelik samochodowy Hauck w kolorze 
wózka, budka, pasy, stan b. dobry, - 400 zi. Szczodre, tel. 
071/399-87-90

W ÓZEK DZIECIĘCY dla bliźniaków, głęboki -150 zł, spa­
cerowy - 220 zł. Środa Śląska, tel. 0606/83-52-34 

W ÓZEK DZIECIĘCY 2-funkcyjny, pompowane koła, kosz 
na zakupy, torba, - 220 zł. Trzebień, gm. Bolesławiec, teł. 
075/736-51-37

W ÓZEK DZIECIĘCY 2-funkcyjny, torba na rączce, rocz­
ny, - 250 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-48-99,0602/72-70-39 

W ÓZEK DZIECIĘCY dla bliźniaków, spacerowy, na du­
żych kołach, rozkładane oparcie, pokrowiec, kosz na za­
kupy, popielaty w jasną kratkę, - 530 zł. Wieruszów, teł. 
0609/41-09-17

W ÓZEK DZIECIĘCY spacerowy, typ .parasolka’ , stan 
dobry, - 90 zł. Wołów, tel. 071/389-60-16

W ÓZEK DZIECIĘCY MARCO prod. niemieckiej, spacero­
wy z  daszkiem, zielony, stan b. dobry, składany, podwój­
ne koła przednie, regulowane oparcie, duży kosz na za­
kupy, śpiwór na nogi, pasy, pałąk, folia przeciwdeszczo­
w ą - 320 zł. Wrocław, tel. 071/791-90-99 

W ÓZEK DZIECIĘCY A BC  DESIGN spacerowy, z  budką, 
niebieski, dodatkowy materacyk, kosz na zakupy, przed­
nie koła amortyzowane, szelki, - 100 zł. Wrocław, tel. 
071/361-62-13, 0606/91-24-51

W Ó ZEK  DZIECIĘCY TRAVELITE SPO RT spacerowy, 
duże koła, budka, kosz, reg. opartie, stan b. dobry, -100 
zł. Wrocław, tel. 071/357-23-54, 0503/47-92-77

W ÓZEK DZIECIĘCY JANE BLIBON spacerowy, małe po­
dwójne kołą przekładana rączka + 2 śpiwory, - 60 zł. Wro­
cław, tel. 071/357-23-54, 0503/47-92-77 

W ÓZEK DZIECIĘCY spacerowy, rozkładany, bez budki, 
przekładana rączką śpiworek, stan dobry - 60 zł. Wro­
cław, tel. 0501/69-59-04

W ÓZEK DZIECIĘCY A BC  DESING spacerowy, pompowa­
ne koła, przekładana i regulowana rączką amortyzatory, 
pasy, kosz, regulowany podnóżek, 3 pozycje oparcia, - 
160 zł. Wrocław, tel. 071/325-44-84

W ÓZEK DZIECIĘCY 2-funkcyjny, przekładana rączka, 
duża budą oparcie rozkładane na płasko, dodatkowo śpi­
wór niemowlęcy, reg. podnóżek, kosz, koła grube gumo­
we, kolor granatowo-biały, składanie i reg. w rączce, -110 
zł. Wrocław, tel. 071/325-44-84

WÓZEK DZIECIĘCY KRASNAL 3-funkcyjny, nosidełko, 
głęboki, spacerowy, materacyk, pokrowiec przeciwdesz­
czowy, szaro-siwy, stan b. dobry, - 230 zł. Wrocław, tel. 
071/336-20-40, 0609/40-14-87, 0693/39-34-33

WÓZEK DZIECIĘCY P EG  PEREGO 2-funkcyjny, zadba- 
ny, kolory jesienne w kratkę + dodatki, - 800 zł. Wrocław, 
tel. 0609/06-05-17

W ÓZEK DZIECIĘCY spacerowy, typ .parasolka*, rozkłą- 
dany do spanią kosz na zakupy, - 40 zł. Wrocław, teł. 
071/339-25-42

W ÓZEK DZIECIĘCY CHICCO regulowane oparcie, prze­
kładana rączka, kolor niebieski, blokada kół -110 zł. Wro­
cław, tel. 071/353-66-29, 0502/55-96-78

W ÓZEK DZIECIĘCY HAUCK SENATOR spacerowy, pom­
powane koła, budka, przekładana rączka, regulacja do 
leżenia , r 200 zł. Wrocław, te l. 071/353-66-29, 
0502/55-96-78

W ÓZEK DZIECIĘCY HAUCK 3-funkcyjny, duże koła, gon­
dola z  uchwytami do noszenia, 3 pozycje oparcia, pokro­
wiec, -150 zł. Wrocław, tel. 071/325-44-84

W ÓZEK DZIECIĘCY MARKO 3-kołowy, z regulacją opar­
cia, pałąkiem zabezpieczającym, budką, z okienkiem, kosz 
na zakupy, b. lekki, łatwo się składa, - 380 zł. Wrocław, 
tel. 071/342-69-08, 0503/94-25-12

W ÓZEK DZIECIĘCY spacerowy, -1 20  zł. Wrocław, tel. 
071/357-41-20

W ÓZEK DZIECIĘCY INGLESINA MAX SUPER typ .para­
solka’ , kolor granatowo-żółty, pokrowiec na nogi, budka 
regulowana z okienkiem, 3 pozycje oparcią kosz na za­
kupy, pasy, atrakcyjny wygląd, stan idealny, - 580 zł. Wro­
cław, tel. 071/782^83-08, 0605/35-05-36

WÓZKI DZIECIĘCE : Chicco, spacerowy, kosz, pasy, z 
budką - 170 zł; Graco, pasy, kosz, z budką kolor granato­
wy -170 zł; Hauck, z budką, kosz, pasy, przekładana rącz­
ka -180  zł; typ .parasolka’ , bez budki -100 zł. Wrocław, 
tel. 071/782-97-02, 0505/20-85-24 

WÓZKI DZECIĘCE spacerowe: Hauck, typ .parasolka’ , roz­
kładany do spania, z budką pałąk z przodu, kosz na zakupy, 
stan b. dobry -160 zł, Avanti, rozkładany do spania, z budką 
pokrowiec na nogi, duży kosz na zakupy, stan b. dobry -160 
zł. Wrocław, tel. 071/350-17-43,0504/91-99-91

WÓZKI DZIECIĘCE : Prenetal, typ .parasolka*, spacero­
wy, prod. włoskiej, kolor granatowy, w kratkę, rozkładany 
do spania (na płasko), regulowany podnóżek, pałąk z przo­
du, daszek, stan b. dobry -150 zł oraz Avanti, spacerowy, 
duży kosz na zakupy, budka, pokrowiec, kolor granatowy, 
w m isie - 160 zł. Wrocław, tel. 071/350-17-43, 
0504/91-99-91
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IMPORT - HURTOWNIA
ZAOPATRZENIE SKLEPÓW - WSZYSTKO „PO 4 ZŁ”

Zabawki, narzędzia, ceramika, 
okulary, wazony, wiklina, art

szkło, kwiaty, drobna elektronika, 
. kuchenne, ozdoby świąteczne

EU R O  - RTM S.C . 
LEGN ICA, U L. K A W A LE R Y JS K A  7 
tel. 076/650-09-15, 0-604 161 718

HURTOW NIA  
PORTFELI R A FA ELLO  

DAVID JO N E S  (około 500 modeli)
o k u l a r y  p r z e c i w s ł o n e c z n e  
p a r a s o l e  p r z e c i w d e s z c z o w e  
z e g a r y  ś c i e n n e  
r a d i o  z e  s ł u c h a w k a m i  
s k a r p e t y  ( b a w e ł n a ) ,  5  p a r  
s i e k i e r k a  t o p o r e k  
p o r t f e l e ,  2 0 0  w z o r ó w  
r a m k i  s z k l a n e  9 x 1 3  
m i s k i  c e r a m i c z n e  „ 7 ”

2 . 9 9  z ł
2 . 9 9  z ł
2 . 9 9  z ł  
2 , 3 0  z ł
2 . 4 5  z ł  
3 , 2 0  z ł  
3 , 5 0  z ł  
1 , 6 0  z ł
1 . 4 5  z ł

c e r a m i k a  r y ż o w a  2 , 3 0  z ł
k w i a t y  -  b u k i e t  2 , 3 0  z ł
b a t e r i e  R 6  0 , 1 3  z ł
k o s m e t y c z k i ,  5  s z t u k  3 , 7 0  z ł
z e s t a w  m a n i c u r e ,  8  e l e m .  3 , 9 0  z ł
p a l e t k i  p i n g - p o n g  +  p i ł k i  2 , 9 9  z ł
z e g a r e k  z  k a l k u l a t o r e m  2 , 9 9  z ł
l a m p k i  r o w e r o w e  ( t y ł  +  p r z ó d )  3 , 9 9  z ł
k a d z i d ł a  z a p a c h o w e  6 0  s z t .  +  p o d s t a w a  2 , 9 9  z ł  
s z k ł o  w y s o k i e  -  2 8  c m ,  1 0 0  w z o r ó w  2 , 9 9  z ł

W OFERCIE PONAD 3 5 0 0  POZYCJI - codzienn ie  dostaw a nowego tow aru

's HURTOWNIA ODZIEŻY UŻYWANEJ Z HOLANDII „HOL-AND”
UL. PUŁASKIEGO 8 WE WROCŁAWIU (teren parkingu strzeżonego) 

TEL. 071/343-40-32 FAX 071/343-40-34 
SAMI SORTUJEMY -  TYLKO WYSOKA JAKOŚĆ 0P033122

o
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WÓZKI DZIECIĘCE spacerowe, prod. niemieckiej, na pom­
powanych kołach, stan b. dobry, 360*420 zł. Wrocław, tel. 
071/342-69-08, 0503/94:25-12

O  WÓZKI DZIECIĘCE, BEZPOŚREDNIO OD PRODU­
CENTA wózek 3-fun kcyjny, nowy, na gwarancji • 299 
zł, wózek spacerowy typu laska • 79 zł. Posiadamy 
wiele innych modeli. Przyjmujemy wózki w komis. 
Naprawa wózków dziecięcych. Zapraszamy. Wro­
cław, tel. 071/322-60-19 w godz. 10-18 02034673

W YPO SAŻEN IE  DYSKO TEKI : kolumny estradowe,
3-drożne, 2 x 150 W, gumowy resor, • 400 zł. Świebodzi­
ce, tel. 074/854-11-98

ZABAW KA DOMEK DLA LALKI BARBIE cena -150 zł + 
toaletka dla Barbie -150 zł, duża ilość lalek Barbie - 200 
zł. Wrocław, tel. 071/368-17-04, 0603/68-11-11

ZABAW KA G O KART silnik spalinowy, 4-suw, 2.5 KM, 
automatyczne sprzęgło, hamulec, dla dziecka od 5 do 8 
lat, -1.100 zł. Wrocław, tel. 0605/27-23-50

ZABAW KA KO LEJKA  HO różne komplety, 40-100 zł. Wro­
cław, tel. 0694/92-91-69

ZABAW KA KONIK NA BIEGUNACH - 90 zł oraz słonik 
na biegunach - 60 zł. Wrocław, tel. 071/342-69-08, 
0503/94-25-12

ZABAW KA KUCHNIA FISHER PRICE wysoka, kolorowa, 
zlew, palniki, kuchenka mikrofalowa, lodówka, dużo pó­
łek, idealna na podrórze, stan b. dobry + deska do praso­
wania, -100 zł. Oleśnica, tel. 0691/96-85-08

ZABAW KA MOTOREK na akumulator ścigacz, dla dziec­
ka 4-8 lat, stan b. dobry, nowy akumulator 12 V  i ładowar­
ka, - 650 zł. Trzebnica, tel. 071/387-20-00,0501/47-14-06 

ZABAW KA SAMOCHODZIK na akumulator marki JEEP, 
czarny, z kaskiem, stan idealny, -1.500 zł. Wałbrzych, tel. 
0604/21-72-92

ZABAW KI: Jeep 1-osobowy, 2 biegi, 6V, stan b. dobry • 
450 zł, motorek 4-kołowy, granatowo-szary - 350 zł, moto­
rek 3-kołowy, policja i skuter • 240 zł/szl Wrocław, tel. 
071/790-59-11, 0501/24-56-63

ZA B A W K I: zjeżdżalnia firmy Chicco, duża, 2 m • 380 zł 
oraz mniejsza firmy BIG 160 cm - 180 zł. Wrocław, tel. 
071/342-69-08, 0503/94-25-12 

ZAMIENIĘ B R YC ZKĘ  KO NN Ą  na gumowych kołach,
6-osobowa, welurowa tapicerka- 3.000 zł, na przyczepę 
samochodową lub gastronomiczną z  dopłatą albo inne 
propozycje. Gołuchów, pow iat p leszew sk i, tel. 
0504/08-54-28 wieczorem

ZBIORNIK 100 I, kosz aluminiowy, • 300 zł. Brzeg, tel. 
0603/50-98-50

ZBIORNIK na szambo poj. 20.0001, - 2.500 zł. Oława, tel. 
071/797-10-29

ZBIORNIK METALOWY na szambo 30001, - 800 zł. Dzier­
żoniów, tel. 074/832-98-98, 0603/44-53-60 /

ZBIORNIK METALOWY poj. 4.500 I, łoże drewniane, -
1.200 zł. Gubin, tel. 0609/48-36-72

ZBIORNIK METALOWY po}. 50.0001, na wodę, szambo 
lub paliwo, - 9.000 zł. Gubin, tel. 0609/48-36 72

ZBIORNIK METALOWY 2-płaszczpowy, na paliwo, poj. 
300001, - 22.000 zł. Puszczykowo, powiat poznański, tel. 
0609/72-32-49

ZBIORNIK METALOWY walcowy, stalowy, zakonserwo­
wany, poj. 20 0 001, -1.800 zł. Wrocław, tel. 071/348-42-16

ZBIORNIK METALOWY na szambo poj. 6 m3, -1.200 zł. 
Wrocław, tel. 071/349-12-76

ZBIORNIK METALOWY ze stali ocynkowanej, 2000 I, na 
płozach, z zaworem  2■ - 900 zł. Wrocław, te l. 
071/346-20-46, 0503/12-57-56 

ZBIORNIK PLASTIKOWY poj. 2.000 I, - 700 zł. Gubin, 
tel. 0609/48-36-72

ZBIORNIK PLASTIKOWY z  włókna szklanego, poj. 32 m3, 
w kształcie walca, właz z boku, na szambo, wodę lub che- 

' mikalia, - 2.000 zł. Legnica, tel. 0601/53-62-36

ZBIORNIK PLASTIKOWY 1.100 I, na palecie, w koszu 
ocynkowanym, zawór spustowy, stan b. dobry, - 250 zł. 
Oława, tel. 071/301-61-08

ZBIORNIK PLASTIKOWY poj. 1000 I, stelaż, na palecie, 
nadaje się na szambo lub wodę, -180  zł. Strzegom, po­
wiat świdnicki, tel. 0601/92-49-04

ZBIORNIK PLASTIKOWY na wodę poj. 6 00 1, idealny do 
powieszenia na działce, - 200 zł. Wrocław, tel. 071/357-31-59

ZBIORNIK110001, nowe, na paletach, w metalowym ste­
lażu, z zaworem spustowym na dole -1 40  zł/szt. Bogu- 
szów-Gorce, tel. 0691/08-54-95

ZB IO RN IKI na szambo, wodę lub paliwo, poj. od 
500-50.000 I - od 300 zł/szt Gubin, tel. 0609/48-36-72 .

ZBIORNIKI na szambo gotowe do montażu, 12.0001, właz,
konserwacja, możliwy transport - 2.000 zł/szt. Oława, tel.
071/313-19-72, 0609/87-08-54

ZBIORNIKI na szambo, nawozy płynne, pojemność: 15000
m3, transport gratis do 100 km, - 2.000 zł. Żarów, tel.
074/858-94-48, 0601/,14-89-08

ZBIORNIKI METALOWE na szambo od 4.000 do 60.000
f t  stan b. dobry - od 900 zł/szt. Kamienna Góra, tel.
0606/90-56-06

ZBIORNIKI METALOWE na szambo lub wodę stalowe w 
kształcie walca, wym. 1100x5000 cm, z blachy 10 mm, 
poj. 4500 I, cena -1.000 zł/szl Lubin, tel. 0502/60-93-39 

ZBIORNIKI METALOWE na szambo konserwowane: poj.
5.000 litrów, cena -1.100 zł, 15.000 litrów, cena - 2.000 zł,
50.000 litrów, cena - 3.000 zł. Lubin, tel. 0501/51-89-84

ZBIORNIKI METALOWE na kaszę i paszę, nowe, poj. 25 
m3, wysyp zmechanizowany, silnik 22 kW + przesiewacz 
do mąki, nowy, 5.5 kW, - 15.000 zł lub zamienię na łado­
wacz Cyklop albo Troll, lę k a  Opatowska, powiat kępiń­
ski, tel. 0601/55-08-70

ZBIORNIKI METALOWE na paliwo, 2-płaszczowe, poj. 
20000 i 300001, -18.000 zł. Puszczykowo, powiat poznań­
ski, tel. 0609/72-32-49

ZBIORNIKI PLASTIKOWE na olej opałowy, stan b. do­
bry, poj. 15001 i 20001, szer. 75 cm, - 750 zł. Bierutów, tel. 
071/315-61-88

ZBIORNIKI PLASTIKOWE z włókna szklanego, 2000 I, 
nowe, na szambo, paliwo, - 550 z ł , z transportem. Brzeg, 
tel. 077/411-35-14, 0692/01-90-43 

ZBIORNIKI PLASTIKOWE poj. 1000 I, w stelażu, na pa­
lec ie , czyste, cena • 230 zł/szt. D ługołęka, tel. 
071/315-37-16

ZBIORNIKI PLASTIKOWE pow. 1.000 I, w aluminiowym 
koszu, na palecie, ze spustem, nowe (raz używane), • 250 
zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-16-56, 0607/66-29-91..

ZBIORNIKI PLASTIKOWE poj. 10001, na europalecie, na 
olej opałowy, kwasy, wodę, szambo, z wlewem i spustem, 
m ożliwość transportu, - 220 zł. Konradów, tel. 
077/439-40-05,0604/50-87-78 .

ZBIORNIKI PLASTIKOWE 11001, nowe - 220 zł/szl Nysa, 
tel. 0607/46-68-69

ZEGARKI repliki Maurice, Laćroix, Longines, Cartier, • 500 
zł. Wrocław, tel. 0506/08-81 -70

ZJEŻDŻALNIA DLA DZIECI ślimakowa, z gumowym pod­
kładem, - 4.000 zł. Wrocław, tel. 071/796-34-03

FOTO
APARAT do robienia zdjęć pod wodą z lampą błyskową, 
możliwość fotografowania również na powietrzu, wiele 
dodatkowych efektów, jeśli chcesz uwiecznić swoje pod­
wodne przeżycia - oferta właściwa dla Ciebie, nowy, • 190 
zł. Wrocław, tel. 0505/77-91-31

APARAT CANON PRIMA zoom shot 38-60 mm, etui, nowy, 
cena w sklepie 350 zł, sprzedam za, • 180 zł. Wrocław, 
tel. 0606/14-35-99

APARAT CANON EOS 33 + ob. Sigma 28-135, filtr UV 
Hoya, stan idealny -1.900 zł, lampa błyskowa Canon 420 
EX, stan idealny - 750 zł, • 2.550 zł. Bielawa, powiat dzier- 
żoniowski, tel. 0504/76-61-86

APARAT CANON 3000 nowy, na gwarancji, instrukcja 
obsługi, - 850 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-25-48

APARAT CANON PRIMA SUPER  135 b. dobra jakość 
'zdjęć, duży zoom, data, programy, - 645 zł. Wrocław, tel. 
071/784-48-28

APARAT CANON EOS 33 bogate wyposażenie, - 4.200 
zł. Wrocław, tel. 071/341-91-25

APARAT CANON 'EOS 300 obiektyw 28-90 Canon, filtr 
UV-0, instrukcja, torba, - 900 zł. Wrocław, tel. 
071/311-24-74

APARAT CANON IXUS Z-65 zoom, datownik, 3 formaty 
zdjęć, samowyzwalacz, redukcja czerwonych oczu, me­
talowa obudowa, srebrny futerał, • 280 zł. Wrocław, tel. 
0603/94-02-16

APARAT MINOLTA F10BF kompaktowy, automat, • 100 
-  zł. Wrocław, tel. 071/327-67-67

APARAT NIKON F80 2 obiektywy Nikkor (28-80 i 75-240 
mm), pudełko, instr. w j. polskim, dodatki, • 2.500 zł. Jele­
nia Góra, tel. 0601/83-50-04

APARAT NIKON 401S + obiektyw Nikkor 35-80 mm, • 650 
zł. Legnica, tel. 0601/72-34-21

APARAT OLYMPUS MJU II czarny, nieużywany, kupiony 
w Polsce, na gwarancji, instrukcja - 350 zł. Wrocław, tel. 
071/359-51-42

APARAT OLYMPUS IS-200 lustrzanka, zoom 28-110, roz- 
kładan lampa błyskowa, oryginalny futerał, mało używa­
ny, na gwarancji, - 820 zł. Wrocław, tel. 071/387-87-98, 
0601/28-69-55

APARAT CYFROW Y CANON A60 mały, zgrabny, karta, 
akumulatory, nowy, zapakowany, - 1.250 zł. Wrocław, tel. 
0502/07-98-55

APARAT CYFROW Y FUJI FINEPIX A204 nowy, nieuży­
wany, 2 lata gwarancji, zapakowany, w oryg. kartonie, peł­
ne wyposażenie fabryczne, rozdzielczość 2 min, maks. 
ro zdz ie lczo ść  1600x1200, • 800 zł. Oława, tel. 
0502/21-83-07, 071/313-72-98

APARAT CYFROW Y HEWLETT-PACKARD C-200, 1.0 
megapikseli, zoom x2,64 MB, redukcja czerwonych oczu, 
autofocus, samowyzwalacz, kolorowy wyświetlacz, opro­
gramowanie, kable, pudełko, akumulatorki, ładowarka, 
zasilacz, • 500 zł. Świebodzice, tel. 0604/82-28-62 

APA R A T  CYFRO W Y HEW LETT-PACKARD PHOTO- 
SMART 315 matryca 2.1* min pikseli, 2.5 zoom cyfrowy, 
wyświetlacz LCD 1.8’ , USB, kpi, kabel, oprogramowanie 
+ karta 16 MB, - 600 zł. Wrocław, tel. 071/348-50-53, 
0502/06-01-68

APARAT CYFROW Y HEW LETT-PACKARD 812 zoom 
optyczny x 3, zoom cyfrowy x  7, pamięć 4 MB, port USB, 
oprogramowanie, instrukcja obsługi w języku polskim, -
1.499 zł.-Wrocław, tel. 071/790-48-20 

APARAT CYFROW Y HEWLETT-PACKARD 850 4.3 mi­
liona pixeli, zoom x8 optyczny, x7 cyfrowy (odpowiednik 
37-300 mm) karty pamięci 16 MB+ 64 MB, lampa błysko­
wa, wyświetlacz LCD, bardzo dużo funkcji fotograficznych, 
komplet kabli, oprogramowanie, instrukcja, akumulatorki, 
futerał, gwarancja, - 2.299 zł. Wrocław, tel. 0604/40-18-01 

APARAT CYFROWY KODAK DX3700 matryca 3.2 min 
pikseli, wyświetlacz LCD 1.5", karta pamięcj 32 MB, zasi­
lan ie  na baterie pa luszk i, • 750 zł. Wrocław, tel. 
0603/53-80-95

APARAT CYFROW Y KONICA KD-100 nowy, 1.300.000 
pikseli, rozdzielczość 1.280x1.024 dpi, pamięć 8 MB, funk­
cja kamery internetowej, port USB, wyjście video, opro­
gramowanie, okablowanie, • 720 zł. Dzierżoniów, tel. 
0501/39-88-71

APARAT CYFROW Y NIKON 5000 kph, karta 128 MB, cena 
900 EUR. Brzeg Dolny, tel. 0503/84-15-71 

APARAT CYFROWY PENTAX 3$L Optio, nowy, 3.200.000 
pikseli, obiektyw od 5.8-17.4 mm, zoom cyfrowy x  2.7, 
zoom optyczny x 3, wyświetlacz ciekłokrystaliczny 1.5 cala, 
roczny + karta pamięci CompactFlash 64 MB, - 1.550 zł. 
Lubań, tel. 0606/49-18-93

APARAT CYFROWY SONY DSC-P12 delux, rozdzielczość ,  
5 min pikseli, zbliżenie optyczne 3/12x, regulacja barw, 
ostrość kontrastu, nowy, gwarancja 2 lata, (cena sklepo­
wa 3.500 zł), - 2.550 zł. Lubin, tel. 0605/19-04-42

APARAT CYFROWY SONY CyberShot, mały, lekki, dużo 
funkcji, 3.200.000 pikseli, kompletny, nowy, • 1.600 zł. 
Lubin, tel. 0696/34-36-66

APARATY CANON : AE-1 Program, obiektywy cCanon 50 
mm, 28-80 mm i 75-205 mm - 1.000 zł; EOS-1, Canon 
Power Booster E1, obiektyw Canon 35-80 mm - 2.200 zł 
oraz Prima Super 28V, obiektyw 28-70 mm - 400 zł. Le­
gnica, tel. 0601/72-34-21

APARATY CYFROW E 1.3-5 min pikseli, lampa błyskowa, 
wyświetlacz LCD, wiele efektów cyfrowych, likwidacja efek­
tu czerwonych oczu, TV-out, USB, sterowniki, instrukcja, 
okablowanie, nowy, na gwarancji, od 490 zł., tel. 
0505/77-91-31

APARATY CYFROW E 1.3-5 megapikseli, lampa błysko­
wa, ekran LCD - hybrydowy, TV-OUT, USB, optyka Sony, 
okablowanie, oprogramowanie, nowy, na gwarancji, • 490 
zł. Wrocław, tel. 0505/77-91-31 

APARATY CYFROWE CANO N : A70 -1.500 zł, A60 -1.200 
zł, S50 - 2.300 zł. Wrocław, tel. 071/372-39-39,0601/77-26-10 

CZYTNIK KART PAMIĘCI Hama, PCMCIA, mało używa­
ny, kupiony w salonie, uniwersalny, • 100 zł. Brzeg, tel. 
0604/97-37-47

KARTA PAMIĘCI SMART MEDIA 32 MB, - 50 zł. Brzeg, 
tel. 0604/97-37-47

KUPIĘ APARAT CYFROW Y w dobrej cenie, płacę gotów­
ką. Wrocław, tel. 0505/77-91-31 

KUPIĘ APARAT CYFROWY. Wrocław, tel. 071/332-50-01 

KUPIĘ APARAT CYFROWY. Wrocław, tel. 071/783-10-91 

KUPIĘ APARAT CYFROWY CANON zoom 80 N, używa­
ny. Wrocław, tel. 0693/54-28-50

KUPIĘ APARATY Zorki lub Fed. Kąty Wrocławskie, tel. 
0602/85-47-52

KUPIĘ OBIEKTYW. Wrocław, tel. 071/332-50-01

LAMPA BŁYSKOW A METZ 28 AF-4N Nicon, nowa, • 370 
zł. Wrocław, tel. 0606/74-73-58

LORNETKA OLYMPUS 10x50 DPS-I, nowa, na gwaran­
cji, - 450 zł. Wrocław, tel. 0606/99-41-32

LUNETA podświetlana, 3-12x56 i lornetka Zeiss. Lubań, 
tel. 075/646-09-42

MINILAB KIS MAGNUM SPEED  półautomat, proces RA-4, 
formaty 9x13,10x15,13x18, proces C-41, kasety, obiek­
tywy, sprawny, stan b. dobry, możliwość przyuczenia, -
7.000 zł. Jawor, tel. 076/870-09-41 w godz. 9-14

MINILABY : Copal ML 6550, cena • 22.000 zł oraz Sitte 
C41, cena - 10.000 zł. Wrocław, tel. 071/311-28-71, 
0605/14-30-85

NOKTOWIZOR 4 x 66, nowy, -1.150 źł lub zamienię. Le­
gnica, tel. 0691/15-86-41

OBIEKTYW CANON Tamron 28-80 + filtry - 350 zł. Wro­
cław, tel. .0609/47-54-52

OBIEKTYW TAMRON 70-300 LD-MACRO do aparatu Ca­
non, na gwarancji, srebrny, - 600 zł. Legnica, tel. 
0503/02-51-90

POWIĘKSZALNIK MAGNlFAX 4, -100  zł. Wrocław, tel. 
071/795-47-62 po godz. 20

SPRZĘT  FOTOGRAFICZNY : aparat Minolta 600 Si, 
obiektyw 1.4-50 - 2.100 zł, lampa błyskowa Minolta 5400 
Xi - 1.000 zł, 5400 HS - 1.200 zł, Canon EOS 1N + bo­
oster - 5.300 zł, EOS1 - 2.500 zł, EOS1 + booster - 4.800 
zł, EOS5 - 1.800 zł, EOSY10-100 po 950 zł, EOS50E -
1.400 zł, EOS300 KIT, obiektyw 28-90 mm -1.200 zł, lam­
pa błyskowa EZ420 - 850 zł, 430EZ - 800 zł, EZ540 - 950 
zł, EZ540 -1.200 zł, Nikon SB24 - 850 zł, SB25 - 900 zł, 
SB26 • 1.300 zł, SB28 • 1.400 zł, SB16 - 850 zł, aparat 
Nikon F90X + MB10 + MF26 + obiektyw Nikon 1.8-85, lam­
pa błyskowa SB24 - 6.000 zł, F80IS -1.450 zł, F70 -1.400 
zł, F60I - 850 zł, F50 + obiektyw -1.200 zł, F80 -1.750 zł, 
obiektywy Nikon 2.8-80-200ED- 2.650 zł, 2.8D-80-200ED
- 2.850 zł. Słabocin, tel. 071/384-12-77

SPRZĘT FOTOGRAFICZNY: obiektyw Nikon 4-300EDIF
- 2.850 zł, Sigma do Nikona 2.8-180 APO  Macro - 2.700 
zł, nowa, różne obiektywy. Słabocin, tel. 071/384-12-77

TELEOBIEKTYW  PORTS TELE AS  2.8/135, w futerale, - 
60 zł. Wrocław, tel. 071/355-50-16

W YPOSAŻENIE CIEMNI FOTOGRAFICZNEJ : powięk- 
szalnik nieużywany, zegar Philips, analizator Jobomatic, 
czerwona lampka Paterson, przeglądarki, książki • 270 zł. 
Wrocław, tel. 071/359-51-42

WYPOSAŻENIE ZAKŁADU FOTOGRAFICZNEGO: lam- 
fiy. statywy, tła i system zawieszania, aparat cyfrowy + 
drukarka Olympus i inne, razem lub osobno, - 7.400 zł. 
Wrocław, tel. 071/311-28-71, 0605/14-30-85

WYPOSAŻENIE BIUR, 

MIESZKAŃ, SKLEPÓW 

I GASTRONOMII

A  JEŚLI SZUKASZ, M EBLE STYLOW E I STYLI- 
ZOWANE,, barokowe, Ludwik, komplety wypo­
czynkowe skórzane i welurowe, krzesła, stoły, 
ławy, sekre ta rzyk i, biurka, kredensy, witryny, 
obrazy, lustra, żyrandole , artykuły mosiężne i 
w iele innych, to  znajdziesz u nas, możliwy trans­
port. Strzegom, ul. Dolna 34, tel. 074/855-41-23, 
074/649-27-44 01049023

12 lat na rynku
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U r z ą d z e n ia  c h ł o d n i c z e
W sprzadaży "od ręki" 

ponad 100 rodzajów lad, witryn, szał chłodniczych

Ekspozycja na pow. 2000 mkw. 
we Wrocławiu, ul. Karmelkowa 66, 

tel Jfax (071) 363 53 60

„KSEROKOPIARKI”
TO SH IBA ____
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używane, tanie, z gwarancją 
w bardzo dobrym stanie technicznym 

dla potrzeb biurowych i punktów usługowych

o f e r u j e :  „ M A R C U S ”

Wrodaw, ul. K o f c lw ld  10M/11 parter (róg Pułaskiego)

V  071/795-67-70,795-67-71 
g> 0-601703 677

AUTOMAT DO NAPOJÓW gorących stan idealny, nowo­
czesny + miejsce, -15.000 zł. Wrocław, tel. 0600/35-42-71

AUTOMAT DO POPCORNU z atestem, nowy, oświetle­
nie, b. wydajny, 12 V + gaz, - 1.500 zł. Zielona Góra, tel. 
068/451-01-24, 0607/33-23-80

AUTOMAT DO WATY CUKROW EJ z atestem, cena • 900 
zł i automat na wózku, cena • 2.000 zł. Zielona Góra, tel. 
068/451-01-24, 0607/33-23-80

O  AUTOMATY DO LODÓW : LODMAR, CAPRIGIA- 
Nl, COLDELITE, TAYLOR, ELEKTRO -FR EEZE , 
używane, bardzo duża oferta w łoskich i amery­
kańskich wykręcanych, ok. 90 szt., gwarancja, 
serw is, szko len ie ; www.maszyny-do-lodow.pl; 
e-mail: lodmar@onet.pl. LODMAR, Września, ul. 
Warszawska 13, tel. 061/437-97-70,0601/44-46-52 
01083783

sous m u m  kp, oh, in m  
MINOLTA M A n iM i r  m n o m e r ju s  po
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NOWE I POLEASINGOW i Z  3-LETNIA GW ARANCJA JUZ OD 1000 zł
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AUTOMATY

Automaty zręcznościowe
JOCKERS 300, SUPPATRON, LOTUS, TORBO PLAY, 

ffipery, symulatory, plkarzyki, lotki, boxery, 
automaty sprzedające I inne. Każdy automat na zamówienie. 

Zamiana automatów zręcznościowych np. na samochód.

Żory, uL Boryńska 7, woj. śląskie 
tel. 0-600 335 243,0-601 509 373 

•-mail: mario.ainba@wp.pl

O  A  JEŚLI SZUKASZ, M EBLE STYLOW E,, baroko­
we, Ludwik, komplety wypoczynkowe, skórzane 
i welurowe, krzesła, stoły, ławy, sekretarzyki, biur­
ka, kredensy, w itryny, obrazy, lustra, żyrandole, 
repliki broni, szable, art. mosiężne i w ie le innych, 
to znajdziesz to u nas, transport. Strzegom, ul. 
Dolna 34, tel. 074/855-41-23 03005013

ALARM  BEZPRZEWODOWY antywłamaniowy, zabezpie­
cza mieszkanie, dom, biuro lub warsztat, podczas akty­
wacji w pomieszczeniu mogą przebywać osoby lub zwie­
rzęta, nie wymaga specjalistycznego montażu, instrukcja 
w jęz. polskim - 430 zł. Wrocław, tei. 071/368-17-04, 
0603/68-11-11

AM ERYKANKA 2-osobowa, stan b. dobry, -150 zł. Wro­
cław, tel. 0504/94-09-68 po godz. 16

ARMATURA : wanny, grzejniki, kabiny, do łazienek • od 
50 zł. Polanica Zdrój, tel. 0694/23-90-49 

AUTOMAT DO BITEJ ŚMIETANY MUSANA, - 2.200 zł. 
Świerzawa, powiat złotoiyjski, tel. 0603/98-34-50 

AUTOMAT DO BITEJ ŚMIETANY MUSSANApoj. 2,5 I, •
2.500 zł. Wrocław, tel. 0507/03-62-85

,f&>qP0309B0

KASY FISKALNE
i  I  n ie  ty lk o  ______

Wrocław, ul. W orcella 14a 
teL (0 7 y  34 347 34 

W rodaw, ul. Sw. Antoniego 2/4 
teł. (071) 341 75 34 

www.lntermarket.com.pl

CZUJNIK G AZU : tlenku węgla, WG-2, WG-2G - 200 zł/szt. 
Wrocław, tel. 0501/61-53-99

DRUKARKA FISKALNA DUO-PRO, 2002 r. możliwość wy­
miany modułu i odpisu, roczna gwarancja, - 700 zł. Klucz­
bork, tel. 0601/33-70-68

EKSPRES  DO KAWY OPAL, - 2.000 zł. Wrocław, tel. 
071/344-77-13 w godz. 10-16

FOTEL biurowy, obrotowy, czamo-granatowy, - 60 zł. Lu­
bin, tel. 076/846-34-01

FOTEL dyrektorski, czarna skórzana tapicerka, -150  zł. 
Wrocław, tel. 071/347-84-25, 0507/08-28-13

KLIMATYZACJA
POMIESZCZEŃ BIUROWYCH 

SKLEPOWYCH, MIESZKALNYCH ,  
PROMOCJA RATY i
AWER Świebodzice §

Krasickiego 24, teL 074 854 04 86 0

FOTEL obrotowy, czarny, podłokietniki, stan b. dobry, • 90 
zł. Wrocław, tel. 071/325-28-13

FOTELE komfortowe, 2 szt., wysuwane podnóżki, prod. 
niemieckiej, stan idealny, • 4.800 zł. Bolesławiec, tei. 
075/644-46-81

FOTELE szkielet z toczonych elementów bukowych, tapi­
cerka tekstylna, 4 szt. - 600 zł/szl. Lądek Zdrój, tel. 
074/814-69-89 w godz. 15-16

FRYTKOW NICA podwójna, - 1.450 zł. Nowa Sól, tel. 
0608/66-75-53

O  GASTRONOMICZNY SPRZĘT piec do pizzy - 
2850 zł, g rill • 650 zł, frytkownica • 450 zł, kebab 
gazowy i gyros e lektryczny • 2350 zł, kostkarka • 
1350 zł, g rill-toster • 950 zł, zmywarka gastrono­
m iczna - 1850 zł, taboret gazowy • 850 zt, krajal­
nica - 950 zł, trzon kuchenny 4-palnikowy - 2900 
zł basen - 950 zł, garnek 401, 30 I • 280 zł, stół i 
regał, ze  sta ll nierdzewnej -, 550 zł, okap z  f i l­
trem  • 1100 z ł, W rocław , te l. 071/355-03-56, 
0603/16-67-45 81024833

AUTOMATY DO POPCORNU nowe, z atestem, • 1.400 
zł. Zielona Góra, tel. 068/326-15-14, 0691/27-77-36

AUTOMATY DO WATY CUKROW EJ nowe, b. wydajne,
gazowe, z atestem, • 900 zł. Z ie lona Góra, tel.
068/326-15-14, 0691/27-77-36

BATERIA wannowa, 3-otworowa, - 250 zł. Wrocław, tel.
071/346-48-47

BATERIA wannowa, nowa, 3-otworowa, chromowana, z 
wyciąganą słuchawką prysznica, • 800 zł. Wrocław, tel. 
071/788-81-65 po godz. 15 GRILL GAZOWY z funkcją ogrzewania, ze stali nierdzew­

nej, nowy, ekologiczny, - 250 zł. Wrocław, tel. 
071/357-40-46 po godz. 16

GRZEJNIK ELEKTRYCZNY z wentylatorem, moc 2 kW, 
na gwarancji, - 80 zł. Wrocław, tel. 071/351-14-78

GRZEJNIK OLEJOW Y na naftę (promiennik), kupiony w 
Castoramie, 3-letni, mało używany, moc 2.75 kW, - 300 zł. 
Oleśnica, tel. 071/314-47-06, 0506/38-32-79

GYROSY elektryczne i gazowe, 8-24 kg, nowe i używane 
- od 1.000 zł. Z ie lona Góra , tel. 068/452-45-66, 
0504/08-33-35

KASA FISKALNA ELZAB mało używana, kompletna do­
kumentacja, • 500 zł. Lubin, tel. 0609/26-78-46

NAJTANSZE
K L IM A T Y Z A C JE  
P O M P Y  C IE P Ł A  

P I E C E  A K U M U L A C Y J N E  
t e l .  0 7 7 / 4 5 4 - 7 9 - 0 7

BINDOWNICA IBIMASTER 300/400, 2-funkcyjna, możli­
wość oprawiania do 500 kartek A4 i A5, waga 8.3 kg, nie­
używana, - 300 zł. Wrocław, tel. 0501/72-52-28

BIURKO wiele rodzajów, ceny od 20 - 40 zł. Świdnica, tel. 
0607/08-82-90, 0691/17-35-33 

CZĘŚCI DO PRALKI CANDY CT 946T: silnik, pompa, termosta­
ty, programator, hydrostat i inne, - 50 zł. Wrocław, tel. 0501/75-13-72

P ie c e  c . o .
OP020097

Zakład Ślusarsko-Kotlarski wykonuje 
stalowe ekonomiczne piece c.o. 

na węgiel, drewno, koks itp., 
na powierzchnie od 50 do 2000 m2.

Krzeczyn Wielki 42, k. Lubina
tel. 076/840-87-50 do 16:00,0-60312 68 96 

076/841-53-33 po godz. 19

O  KLIMATYZACJE nowe, prosto z  Niemiec, sprze­
daż i montaż. Roczna gwarancja, autoryzowany 
serw is, konkurencyjne ceny. Działamy na tere­
nie całego kraju. Chochow ski, Góra, ul. Podwale 
34, tel. 065/543-34-32,0693/69-37-65 01076813

KLIMATYZATOR DELONGHI PAC-18 przenośny, na kół­
kach, 220 V, 700-2005 W, zbiornik na wodę 12.1, rura od­
prowadzająca ciepło, kompletny, stan idealny, używany 2 
lata, - 1.000 zł. Brzeg, tel. 0604/97-37-47 

KLIMATYZATOR WESTIŃG z funkcją chłodzenia i grza­
nia, pow. 120 m2, - 2.000 zł. Gostyń, tel. 065/572-04-62 

KLIMATYZATOR do zabudowy, 1700 W, nowy, -1.200 zł. 
Legnica, tel. 0603/29-19-94

KLIMATYZATOR o mocy 3.5 kW, 2 jednostki i pokojowy 
lub do biura o mocy 2.5 kW oraz witryna sklepowa, oszklo­
na, z agregatem , • 800 zł. Lwówek Ś ląski, tei. 
075/782-31-00, 075/782-31-55

URZĄDZENIA CHŁODNICZE 
MEBLE SKLEPOWE 

AWER • IGLOO - producent
NOWA LADA CHŁODNICZA 1,5 m 

cena od 2306 brutto 
ŚWIEBODZICE, ul. Krasickiego 24 

tel. 074 854 04 86
Wagi, krajalnice, rożna, zamrażarki. 
Raty 0% wpłaty, leasing, serwis. 
N a jw ię k s z y  w ybó r, n is k ie  c e n y

KLIMATYZATOR przenośny, wydajność do 50 m2, stan 
b. dobry, - 2.000 zł. Wrocław, tel. 0607/30-63-48

KLIMATYZATOR HYUNDAI nowy, funkcja oczyszczania, 
nawilżania, ogrzewania, z pilotem, - 750 zł. Wrocław, tel. 
071/374-21-48, 0692/22-77-27

KLIMATYZATORY 3 szt., przenośne, 2-częściowe, 3-10 
kW, 120 m2 - od 1.700 zł. Wrocław, tel. 0602/58-71-72

KLIM ATYZATO RY nowe i używane, kanałowe, 1 i 
2 -czę śc io w e , cena od 1.500 zł. W rocław , te l. 
0603/91-54-12

KOCIOŁ 1501, trójgarnek, 3 x 60, parowy, -1.000 zł. Kłod ẑ  
ko, tel. 0605/31-12-21

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 82 spis treści - patrz strona 61 (rozkładowa), www.autogielda.com.pl 8.08.2003

- urządzenia chłodnicze
- meble ze sta n erdzewne

osażenie sklepów

- wyposażenie gastronomii

FIRN
pl. Staszica 50, Wrodaw, tel. 369 37 10 

ul. Annl Krajowej 1, Opole, tei. 077/453-07-40 
Pn.-Pt 9.00-17.00, Sob. 9.00-14.X

Sklep firmowy JUKA oferuje:
- 2 lata gwarancji |

- ziewy, stoły, szafy, okapy, baseny

- wagi, krajalnica, wllld, meble metalowe, druciane, 
drewniane, środki czystości

- grille, kostkarid do lodu, frytownice, kuchnie, raźny,

k o m C y

W Y P O S A Ż E N I E  

S K L E P Ó W

www.metjot.pl 
merjot@merjotpl

0 7 1  3 1 7 - 7 0 - 0 0
LADY, REGAŁY UNIWERSALNE I NIETYPOWE

http://www.maszyny-do-lodow.pl
mailto:lodmar@onet.pl
mailto:mario.ainba@wp.pl
http://www.lntermarket.com.pl
http://www.autogielda.com.pl
http://www.metjot.pl


KO JEC DZIECIĘCY 120x60 cm, kolorowy, składany, • 100 
zł. Wrocław, tel. 071/345-91-63, 0603/31-95-66

KOMINEK z wkładem prod. francuskiej, 16 kW, obudowa 
z piaskowca w ramie dębowej, z prawej strony bibliotecz­
ka, z  lewej stół RTV, -11.500 zł. Krobia, tel. 065/571-12-33, 
0601/07-14-82

KOMINEK 8 kW, nowy, obudowa kaflowa, - 2.000 zł. Po­
lkowice, tel. 0506/05-07-08

O  KO M PLET  W YPO CZYNKO W Y nowy, skórzany, 
brązowy, 3+1+1, funkcja spania, kremowy, 3+1+1. 
Duży wybór skór na zamówienie, remonty kom* 
pletów skórzanych o raz renowacja antyków, fak­
tu ry  VAT, do b re  ceny. ., te ł. 071/341-58-06, 
0501/48-28-79,0608/02-56-10 02035353 -

1. Kawlamluw 
cena 38 z ł + VAT 
(ca nnont. żółta, niebieałda)

2. Konf*r*ncyjno4»iurow* 
cena 39 zł ♦ VAT

3. B iu ro w o -o b ro to w e  
c e n a  9 9  z ł  
(kolor otoloU dowolny)

4 .F o t e l s k ó r z a n y  
c e n a  196  z ł  + V A T  
(kolor a»m y) QPQ3Q914

KOMPLET WYPOCZYNKOWY wersalka + 2 fotele, 2 pufy. 
na sprężynach, nowy, na gwarancji - 800 zł. Wrocław, tel. 
0607/43-23-55

KOMPLET W YPOCZYNKOW Y 2 fotele, rozkładana ka­
napa z pojemnikiem na pościel, - 520 zł. Jutrosin, tel. 
065/547-11-02

KOMPLET W YPOCZYNKOWY skórzany, 3*2+1, brązo­
wy, wysoki, na sprężynach, - 1.800 zł. Lewin Brzeski, tel. 
077/412-53-24

KOMPLET W YPOCZYNKOWY 2 fotele i sofa, stan b. do­
bry, - 700 zł. Lubin, tel. 0696/16-28-27 

K O M PLE T  W YPO CZYN KO W Y prod. holenderskiej, 
3+1+1, stelaż ciemnodębowy z lekkim motywem kwiato­
wym, zdejmowane obicia + okrągła ława, stolik RTV, stan 
b. dobry, - 1.750 zł. Wrocław, tel. 071/372-63-34, 
0602/28-40-33

KOMPLET W YPOCZYNKOWY kanapa 3-osobowa, 2 fo­
tele, beżowe, jasne drewno, b. mało używany, stan ideal­
ny, -1.050 zł. Wrocław, tel. 0600/98-59-21

KOMPLET W YPOCZYNKOWY 3+1+1, drewniany stelaż 
z poduchami, nierożkładany, - 750 zł. Wrocław, tel. 
071/354-27-87, 0501/17-06-58 

KOMPLET W YPOCZYNKOW Y rozsuwana kanapa, sto­
lik, 2 fotele, .dębowy stelaż, nieużywany, stan b. 'dobry, - 
700 zł.-Wrocław, tel. 071/364-58-51, 0606/82-32-72 

KOMPLET WYPOCZYNKOW Y skórzany, 3+1, granato- 
wo-grafitowy, obficie marszczony, pikowany, stan idealny, 
- 1.600 zł. Wrocław, tel. 071/346-93-70, 0605/10-40-41

KOMPLET W YPOCZYNKOWY rattanowy, nowy, zapako­
wany, 2 kanapy 2-osobowe, z poduchami + stolik, - 2.650 
zł. Wrocław, tel. 0692/19-88-06

O  KO M PLETY  W YPOCZYNKOW E skórzane, w  ze­
stawach: 3+2+1,3+1+1, 3+2,2+1+1 oraz inne, na 
dębowych stelażach, cena od 1.000 zt. Kobierzy­
ce , te l. 071/311-18-02, 0502/75-81-38,
0503/39-63-26 82002453

O  KO M PLETY  W YPO CZYNKO W E SKÓ R ZAN E  50 
modeli, 15 kolorów, nowoczesne wzory, nowe, I 
gatunek, skóra c ię lęca, m ożliw ość sprzedaży w 
elementach, raty, transport gratis, W rocław • ca­
ło tygodniowy kierm asz Dworzec św iebodzk i - 
namiot na peronie. Internet: www.mebieskorza- 
n e .co m .p l - 999 z ł/e lem en t. W ro cław , te l. 
071/353-84-95,0601/55-35-64 02035323

KOTŁY WARZELNE stan dobry - 200 zł/szt. Wałbrzych, 
tel. 0604/21-72-92

O  KO TŁY  Z G A ZO W U JĄ C E  ATM OS koszt sezonu 
g rzew czego /DO-700 zł, w  prze liczen iu  na 120 
m2, ceny kotłów  od 2.380 zł. Ko tły  o le jow e 24 
kW od 3.354 zł, kotły gazowe, m iałowe, węglo­
we, grze jn ik i i ko lekto ry  s łoneczne  i akceso ­
ria . Gw arancja , se rw is , m oż liw ość  montażu. 
T rzebn ica, te l. 071/312-86-67, 0503/71-68-65 
82002353

KRAJALNICA DO PIECZYWA, - 1.500 zł. Świdnica, te!. 
0501/75-51-45

KRAJALNICA DO SERA  duża, profesjonalna, ręczna, stan 
b. dobry, - 450 zł. Oleśnica, tel. 071/398-51 -60

KRAJALNICA DO WARZYW przemysłowa, kroi w kost- 
Kę, nieużywana, - 3.900 zł. Lubin, tei. 0692/35-23.-05

KRAJALNICA DO WĘDLIN i sera, sklepowa, 220V, - 700 
zł. Oleśnica, tel. 071/793-96-79

O  K R Z E S ŁA  B U KO W E  TA P ICER O W AN E nowe, 
różne ko lo ry  - 85 zł/szt. STO ŁY  rozkładane, 
wym. 140x85 cm  • 400 zł/sżt. Jawor, ul. W ro­
c ław ska  4, te l. 076/729-24-00, 0605/31-54-31 
01081943

KRZESŁO  .fotel prezesowski*, obicie czarna skóra, cie­
kawy kształt, wszystkie możliwe regulacje, funkcja buja­
nia, - 290 zł. Wrocław, tel. 0507/08-23-19. 

K S E R O K O P IA R K A , - 100 zł, D zierżoniów , tel. 
074/832-98-98, 0603/44-53-60

KSEROKOPIARKA CANON M T 1020, A3, A4, automa­
tyczny' podajnik, mały przebieg, - 600 zł. Wolsztyn, tel. 
0605/17-84-84 •

KSEROKOPIARKA OKI 4500 laserowa, - 750 z f , możli­
wość sprawdzenia. Wrocław, te*. 0501/21-34-08 ’ 

KSEROKOPIARKA UTAX C 264 odpowiednik Mity DC 
2556,25 kopii/min, format A3-A4, ZOOM 48-205%, RADF, 
duplex, serwisowana, po przeglądzie, - 2.500 zł. Jeienia 
Góra, tel. 0602/37-02-82

M e b le  k u c h e n n e  
n a  z a m ó w ie n ie

Indywidualny pomiar u klienta 
RATY, SPRZĘT AGD 

T W A R D O G Ó R A
tel. 071/315-81-23, kom. 0-604 211901

KSEROKOPIARKA XEROX 5343C duża, pa kółkach, dużo 
funkcji, uszkodzona, • 100 zł. Wrocław, tel. 0601/71-1)3-50 

KSEROKOPIARKI CANON NP-1550,1520,1215, 6010, 
format A3/A4 oraz kserokopiarki Panasonic UF-550, 
UF-585, cyfrowe, od 300 zł. Legnica, tel. 0605/39-24-64

KSEROKOPIARKI SHARP : SF-7850 - 650 zł, SF-2218 -
2.400 zł. Jawor, tel. 0603/55-43-85

KUCHENKA ELEKTRYCZNA z piekarnikiem, do zabudo­
wy lub wolno stojąca, na gwarancji, stan idealny, - 400 zł. 
Oborn iki ś lą sk ie , tel. 071/310-96-60 do godz. 14, 
0608/02-25-54

KUCHENKA ELEKTRYCZNA BOSCH do zabudowy, bia­
ła, z płytą ceramiczną, piekarnik wysuwany, z termoobie-. 
giem i grillem, elektroniczny zegar (programator), 230/380 
V, stan idealny, • 1.100 zł. Wrocław, tel. 071/355-12-94 po 
godz. 15, 0505/96-50-88

KUCH EN KA  ELEKTRYCZNO-GAZOW A MASTERCO- 
OCK, 2001 r. z termoobiegiem i rożnem, biała, stan ideal­
ny, - 450 zł. Wrocław, tel. 071/352-54-17 

KUCHENKA GAZOWA WROZAMET EWA, -150 zł. Wro­
cław, tel. 071/789-39-25

KUCHENKA MIKROFALOWA stan b. dobry, -110 zł. Wro­
cław, tel. 071/329-22-91, 0607/47-44-00

KUCHENKA MIKROFALOWA mała, biała, -150 zł. Wro­
cław, tel. 071/338-48-44

KUCHENKI ELEKTRYCZNE : z piekarnikiem, białe, wol­
no stojące, 4-palnikowe * 220 zł/szt., z płytą ceramiczną,
4-palnikowe, pod zabudowę, starszego typu • 480 zł/szt 
Wrocław, tel. 071/363-40-56; 0605/94-43-26 

KUCH N IA  PO LOW A, • 1.000 zł. O leśn ica, tel. 
0607/17-05-28

KUCHNIA WĘGLOWA JAWOR z piekarnikiem, brązowa, 
nowa, -1.100 zł. Wrocław, tel. 071/354-36-90 

KUPIĘ KLIMATYZATOR. Wrocław, tel. 0602/58-71-72

KUPIĘ KLIMATYZATOR stan dobry, 1- lub 2 częściowy. 
Wrocław, tel. 0607/30-63-48

KUPIĘ KLIMATYZATOR LG chętnie z demontażu, uszko­
dzony lub zdekompletowany. Wrocław, tel. 0501/84-26-79, 
0602/66-49-88

KUPIĘ KOMINEK moc grzewcza 4 kW. Wrocław, tei. 
0602/71-24-42

KUPIĘ KOMPLET WYPOCZYNKOW Y sofa + 2 fotele roz­
kładane, w b. dobrym stanie. Wrocław, tel. 071/365-92-76

KUPIĘ LODÓWKĘ z oszklonymi drzwiami. Strzelin, te!. 
0604/86-81-97

KUPIĘ MEBLE DO KUCHNI najchętniej komplet. Wrocław, 
tel. 071/372-61-45

-KUPIĘ PIEC KOMINKOWY z oszklonymi drzwiczkam.. 
Wrocławi tel. 071/793-72-05

KUPIĘ PIEC CO  WĘGLOWO-KOKSOWY używany, stan 
dobry, na pow. 100 m2. Wrocław, tel. 071/329-32-80

KUPIĘ REGAŁY  przyścienne, drewniane lub metalowe, 
wys. ok. 2 m, 6-7 półek, gł. 30-40 cm, do sklepu przemy­
słowego. Wrocław, tel. 0608/32-86-89

KUPIĘ ROBOTA KUCHENNEGO THERMOMIX. Wrocław, 
tel. 0693/76-76-64

KUPIĘ SPR ZĘT  AGD  pod zabudowę. Świdnica, ter. 
074/857-89-89, 0693/40-36-96 

KUPIĘ UBIJACZKĘ CUKIERNICZĄ 30-601, może być do 
remontu. Wrocław, tel. 0601/89-28-71

KUPIĘ WYPOSAŻENIE SKLEPU  : lady oszklone, stojącą 
gablotę, krajalnicę do wędlin, plastikowe koszyk. Biela­
wa, tel. 074/833-56-51

KUPIĘ WYPOSAŻENIE SKLEPU  : meble sklepowe^ re- 
gały przyścienne, metalowe lub drewniane, lady oszklone 
i pełne, kasetony świetlne, melkownice, inne. Wrocław, tei. 
0606/50-64-03

LADA CHŁODNICZA prod. holenderskiej, prosta szyba, 
dł. 4 m '• 2.200 zł oraz druga dł. 3 m - 1.800 zł, stan b. 
dobry, ładny wygląd. Wrocław, tel. 0503/45-24-83

U D A  CHŁODNICZA BYFUCH LCW-54, 1991 r. 3-fazo- 
wa, agregat Bugar, sprawna techn., w ciągłej eksploata­
cji, - 500 zł. Lubawka, tel. 075/741 -17-94 

LADA CHŁODNICZA ICOLD d<. 130 cm, szer. 90 cm, -
1.200 zł. Oleśnica, tel. 071/395.-36-04.

LADA SKLEPOW A oszklona, zamykana na kluczyk, dł.-1 
m, - 80 zł. Wrocław, tel. 071/342-69-08,0504/41-23-18 

LADA SKLEPOW A biała, częściowo oszkiona, 180 x 55 x 
90 cm, 2 szt, - 450 zł. Złotoryja, tel. 0691/52-20-43 

LODÓWKA, - 500 zł. Wrocław, tel. 0502/86-79-65 

LODÓWKA rozkładana, z agregatem nakładanym, 2 m3, 
do ciast, warzyw lub napojów, - 700 zł: Mściszów, gm. 
Lubań, tel. 075/722-19-71

LODÓW KA z oddzielnym zamrażalnikiem, sprawna, z 
kuchenką gazową 4-pafnikową, sprawną -180 zł +110 zł.- 
Wrocław, tel. 0695/22-15-15

LO D Ó W KA  G E C O  212, Ł 1.B00 zł. W rosła w, te l: 
071/344-77-13 w godz. 10-16 

LODÓWKA MIŃSK sprawna, -120  zł. Ligota Mała, gm. 
Oleśnica, tel. 071/398-74-88

O  LODÓWKI, od 220 zł, zamrażarki 250 zł, pra lki - 
od 250 zł, kuchenki, zmywarki, suszarki, gwaran­
cja 6-12 m ies., skup, zamiana, transport gratis, 
W rocław , ul. P op rze czna  72 (k. Korony), te l. 
071/325-57-79. Warsztat - Sadków 42, gm ina Do­
broszyce, Wanda N ow icka .., tel. 0602/89-12-81 
80011963

LODÓWKI BOSCH małe wys. 80 cm, mało używane, rów­
nież do zabudowy, gwarancja, od 300 zł. Lwówek Śląski, 
tel. 075/782-29-22, 075/782-43-16

LODÓW KOŻAMRAŻARKA prod. zachodniej, wys. 85 cm, 
po przeglądzie serwisowym, stan idealny, • 250 zł. Wro­
cław, tel. 071/328-41-31 po godz. 17, 0604/84-59-60 

LODÓW KOŻAMRAŻARKA LIEBHERR nowe, wolno sto­
jące oraz do zabudowy, na gwarancji, stan idealny, • 700 
zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-96-60 do godz. 14, 
0608/02-25-54

LODÓW KOŻAMRAŻARKA MIŃSK, - 250 zł. W rxław , tel. 
0601/89-73-00

LODÓW KOŻAMRAŻARKA PO LAR  stan b. dobry, - 200 
zł. Wałbrzych, tel. 074/665-32*30, 0605/63-69-84 

LODÓW KOŻAMRAŻARKA SNAIGE wys. 140cm, • 150 
zł. Wałbrzych, tel. 0694/11-60-72

LODÓW KOZAMRAŻARKI: Siemens, Ariston, nowe iuży- 
' wane, do zabudowy, wolno stojące, gwarancja, od 500 z ł , 
możliwy transport. Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22, 
075/782-43-16

LUSTRO IKEA owalne, w oprawie sosnowej, - 70 zł. Wał­
brzych, tel. 074/848-50-93

ŁAWA POKOJOW A z kafli, do kominka lub pieca, koloru 
oiaskowego, -.1.200 zł. Nowogrodziec, tel. 075/731-66-93

KOMIS URZĄDZEŃ GASTRONOMICZNYCH
pomoże Ci kupić i sprzedać 

maszyny masarskie i chłodnicze. 
Wrocław, ul. Krakowska 180 (teren pralni) 

tel. 071/341-66-33 
tei7fax 071/341 -65-63,0-601 73 83 51 

posiadamy transport 
www.gastrokom.biz 0P963071

ŁAWA POKOJOW A rozsuwana, czarna, blat wyłożony 
kaflam i, stan b. dobry • 80 zł. W rocław, tel. 
0501/69-59-04

ŁÓŻECZKO DZIECIĘCE białe, + materacyk z trawy mor­
skiej, -100 zł. Wrocław, tei. 071/788-73-99

ŁÓŻKO metalowe, kute (Werbena) + materac, - 1.600 zł. 
Wrocław, tel. 0601/47-38-57

ŁÓŻKO DO SYPIALNI sosnowe, o szer. 200 cm, można 
dokupić materac, - 390 zł. Kłodzko, tel. 074/865-96-14 

ŁÓ ŻKO  DO SYPIALNI 2-osobowe. z materacami, re­
gulowanymi wkładami, 2 szafki nocne, oświetlenie ood 
półką, z Niemiec, stan b. dobry, kolor dąb rustykalny -
1 .200 zł/kp i. W rocław , te l. 071/788-87-98 , 
0502/34-23-52

ŁÓŻKO MŁODZIEŻOWE pojedyncze, nowe, z materacem, 
- 250 zł. Bolesławiec, tel. 075/644-46-81

ŁÓŻKO PIĘTROWE nowe, wym. 140x190x80 cm + mate­
race. - 550 zł. Bolesławiec, tel. 075/644-46-81

ŁÓŻKO PIĘTROWE dręwniane, • 300 zł. Radków, tel. 
0608/31-57-86

MANEKINY KRAWIECKIE dziecięco-młodzieżowe, pełne, 
cena - 350 zł/szt. Wołów, tel. 071/389-19-07 po godz. 19, 
0607/16-40-62

MANEKINY WYSTAWOWE z perukami - 600 zł. Wrocław, 
tel. 071/361-96-77, 0606/55-50^80

MARKIZA wym. 6 x 4 m, nowa, - 2.000 zł. Nadolice Wiel­
kie, tel. 071/374-02-17.

I g a s t r o n o m ic z n e  

hurt • d e ta l • s e rw b
Isacom-Polonla Sp z o.a. 
ul. Krakowska 180, Wrodaw 

td. 71/78 36 333 
  www.lsacom.pl

MARKIZA wym. 190x200 cm, elektryczna, brązowo-be- 
żowa, używana, - 250 zł. Wrocław, tel. 071/349-22-47, 
071/349-30-51. 0501/57-4^59

MARKIZA sklepowa. kóTor piaskowy, dł. 6 m, szer. 1.5'm, 
konstrukcja aluminiowa, stan b. dobry, - 600 zł. Wrocław, 
tel. 0607/66-04-12

MARKIZY sklepowe, nadokienne, nierozkładane, plasti­
kowe, mało używane, 3 szt, • 150 zł /szt.. Legnica, tel. 
0604/43-49-17

MASZYNA DO PISANIA OPTIMA cena -150 zł. Wrocław, 
tel. 071/791-86-28

MASZYNA DO PISANIA GROMINA małogabarytowa, wa­
lizkowa - 300 zł. Wrocław, tel. 071/791-86-28

MASZYNA DO PJSANIA OLYMPIA stan b. dobry, - 50 zł. 
Wrocław, tel. 071/325-27-32, 0505/07-03-54 

MASZYNA DO SZYCIA ŁUCZNIK, -100 zł. Kłodzko, tel. 
074/867-80-49

O  M ASZYNY DO LODÓW : LODMAR, CAPRIGIANI, 
COLDELITE, TAYLOR, ELEKTRO-FREEZE, uży­
wane, bardzo duża oferta w łoskich  i amerykań­
skich  wykręcanych, ok. 90 szt., gwarancja, ser­
w is, szkolenie; www.maszyny-do-lodow.pl; e-ma- 
il: lodmar@ onet.p l. LODMAR, W rześnia, u l. War: 
szaw ska 13, tel. 061/437-97-70, 0601/44-46-52 
01083773

MATERAC na sprężynach, wym. 200x140 cm, używany, • 
80 zł. Wrocław, tel. 071/346-60-83

MATERACE używane, stan bardzo dobry - od 80 zł/szt. 
Boiesławiec, te!. 075/644-46-81

M EBLE rattanowe, ciemnobrązowe, sofa, 2 fotele, ława 
oszklona, łóżko, komoda, toaletka,' krzesło, lampa, mało 
używane, stan idealny, - 6.000 zł. Legnica, tel. 
076/866-30-72

MEBLE VOX 3-funkcyjne, łóżko, biurko, szafa, wym. 170 
x 190 x 90, - 800 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-48-99, 
0602/72-70-39

MEBLE : biurka, 2 szt., cena - 250 zł/szt., półki, 3 szt., 
różnej wysokości, buk i wiśnia, ceny od 80 do 500 zł. Wro­
cław, tel. 071/311-28-71, 0605/14-30-85

M E B LE : segmentowe, 5-częściowe, z szafą, witryną, pod­
świetlanym barkiem - 3Q0 zł + stół okrągły - 50 zł, wersal­
ka na sprężynach - 200 zł + lampka stojąca - 50 zł i inne, 
stan b. dobry. Wrocław, tel. 071^27-85-03 

MEBLE młodzieżowe, biurko + wersalka, stan dobry, • 350 
zł. Wrocław, tel. 071/333-26-46, 071/792-53-35, 
0608/09-16-51

MEBLE : komplet wypoczynkowy, skórzany, stan dobry -
1.000 zł, stołowe, czarne, oraz do sypialni • 2.300 zł, ko­
moda rustykalna • 400 zł, stół z krzesłami, dębowy - 500 
zł, narożnik skórzany - 1.590 zł, kuchenne - 990 zł, sofa 
rozkładana, skó rzana - 690 zł. Zgorze lec, tel. 
075/775-79-02, 0608/15-33-08 

MEBLE BIUROWE różne, biurka, fotele obrotowe, krze­
sła - od 100 zł. Wrocław, tel. 0601/47-38-57

O  M EBLE  DO KUCHNI na wymiar, zabudowa sprzę­
tu AGD , szafy przesuwne, garderoby, biurowe. 
S zy b k o - ta n io -so lid n ie , k rz jo n @ w .p l. ., te l. 
071/793-32-80,0603/69-67-91 01083853

M EBLE DO KUCHNI duży zestaw, ciemnodębowe, ze 
sprzętem AGD: lodówka, zamrażarka, zmywarka do na­
czyń, kuchenka gazowa, zlewozmywak, - 3.500 zł. Bole­
sławiec, tel. 0692/91-92-37

MEBLE DO KUCHNI nowe, używane, dąb rustykalny, szaf­
ki stojące i naścienne - od 100 zł/szt. Wrocław, tel. 
071/789-42-54

MEBLE DO SALONU : komplet wypoczynkowy 3+2+1, 
rozkładana kanapa, sofa, fotel, ładny wzór, stylizowane, - 
540 zł. Wrocław, tel. 0501/75-13-72 

MEBLE DO SYPIALNI białe, łóżko 200x180 cm z matera­
cem, szafa 5-drzwiowa z lustrami, atrakcyjny wygląd, stan 
bardzo dobry, -1.200 zł. Bolesławiec, tel. 075/644-46-81

FOLIA STRETCH
__________ 9 . S O  n e t t o  opoi32sa
'AL06*. ul. Krakowska 29C, tel 337-39-75

MEBLE DO SYPIALNI klon połączony ze srebrnym meta­
lem, szafa, drzwi łamane, łóżko 2-osobowe z materacami 
(kokos) i reg. wkładami, - 1.450 zł. Wrocław, tel. 
071/788-87-98, 0502/34-23-52 

MEBLE HOTELOWE tapicerowane - od 230 zł. Wrocław, 
tel. 0607/43-23-55

0  M EBLE KUCHENNE Z  ZABUDOW ANYM SPRZĘ­
TEM : zmywarka, lodówka, kuchenka elektrycz­
na, blat ceramiczny, okap, zlewozmywak w kształ­
c ie  litery L  i w  lin ii prostej, meble do syp ialn i, 
pokojowe, dębowe, w itryny  + komody, łóżka 
2-osobowe, szafy, stan idealny, z  Niemiec. W ro­
c ław , te l. 071/788-87-98 p o  godz.20 , 
0502/34-23-52 magazyn 02033193

MEBLE MŁODZIEŻOWE : 2 biurka, szafa, regał z szafka­
mi, nadstawka nad biurko, kolor jabłoń i olcha, 2 fotele
1 -osobowe, rozkładane, - 500 zł. Strzegom , tel. 
074/649-30-56, 0695/60-76-12

MEBLE MŁODZIEŻOWE półroczne, jasne drewno z  nie­
bieskim motywem, cena - 800 zł oraz tapczanik - 250 zł. 
Wrocław, tel. 071/311-28-71, 0605/14-30-85 

MEBLE POKOJOW E fotele luksusowe, z wysuwanym 
podnóżkiem z pozycji siedzącej do leżącej, prod. niemiec­
kiej, 2 szt., stan idealny, • 4.800 zł. Bolesławiec, tel. 
075/644-46-81

MEBLE POKOJOWE 4.5 segmentu + segment narożny 
J<ameleon‘ , kolor brązowy, • 550 zł. Kąty Wrocławskie, 
tel. 071/316-63-02

MEBLE POKOJOW E : komplet wyooczynkowy, 3+2+1, 
dębowe stelaże, ciemnobrązowy + stół dębowy i krzesła, 
orod. holenderskiej, • 2.500 zł. Legnica, tei. 076/855-02-28, 
0609/11-95-51

MEBLE POKOJOW E rustykalne, segment z witryną i lu­
strami, biurko pod komputer, - 1.100 zł. Legnica, tei. 
076/724-50-17

S Z A  F K E H in a
GARDEROBY, WNĘKI, DRZWI PRZESUWNE. 
BeipMay pomiar, projekt komputerowy i wycena u klienta. 
ZNIŻKI DO 40% . ULGA PODATKOWA. RATY 0% .

|TEL. P-600 283 158, 071/381 63 S9
EKSPOZYCJE - HIKKMUKET TESC0 • HTT, W-W, UL DUKA 
PP033196 • P R«T«a, W-W, UL MAŁ0WSHA

M EBLE POKOJOW E : regał młodzieżowy (bez szafy) 
wym. 200x210 cm - 250 zł, łóżko pojedyncze z pojemni­
kiem na pościel, okleina wysoki połysk, bez materaca • 
10Q̂ zł. Siechnice, tel. 071/311-76-18

MEBLE POKOJOWE 4,5 segmentu: szafa, witryna, ba­
rek, regał, kolor mahoniowy, szafka RTV, ława podnoszo­
na (blat w płytkach), wykładzina dywanowa, 2 fotele weiu- 
rowe, - 600 zł. Strzegom , 'te l. 074/649-30*56, 
0695/60-76-12

MEBLE POKOJOW E meblościanka dziecięco-młodzieżo­
wa, kolor biały, 3-częściowa, stan dobry, - 230 zł. Syców, 
tel. 062/785-24-44, 0602/69-22-06"

M EBLE POKOJOW E : segment Jarocin, szer. 360 cm 
(2x90 cm + 2x45 cm + szafa 90 cm), wys. 240 cm, - 80 zł. 
Wrocław, tel. 071/336-23-18, 0501/36-58-70

MEBLE POKOJOW E segment, barek, szuflady, oszklo­
ny, nadstawki, brązowe, wym. 234x382x47 cm, stan do­
bry, - 250 zł. Wrocław, tel. 071/364-58-51, 0606/82-32-72

MEBLE POKOJOW E młodzieżowe, wym. 268x180 cm, 
szaro-czarne, biurko, szafa, stan idealny, - 300 zł. Wro­
cław, tel. 071/792-69-80

MEBLE POKOJOWE segment bez szafy, wym. 1.80x1.80 
m, okleina brązowa, możliwość transportu, - 300 zł. Wro­
cław, tel. 071/311-76-18

MEBLE POKOJOW E meblościanka dł. 3.6 m, wys. 2.1 
m, ciemnobrązowa, stan dobry, - 200 zł oraz fotel w kólo- 
rze bordowym - 80 zł. Wrocław, tel. 071/327-76-78

M EBLE SKLEPO W E do sklepu jubilerskiego, z tel. k o ' 
mórkowymi lub innego, podświetlane, zamykane na 
zamki, efektownie zrobione przez~plastyka, 7 gablot, 
lady itp, • 6.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-15-60, 
0501/47-36-73

MEBLE SKLEPOW E oszklone: lada, wym. 120x80x60 cm 
oraz regał, wym. 200x90x25 cm, - 300 zł. Wrocław, tel. 
071/794-69-57 wieczorem, 0505/42-29-43 

MEBLE SKLEPOW E z likwidacji księgami, 2.0 x 0.8 x 0.3 
m, regały, lada, 2 oszklone witryny, stan idealny • od 300 
zł/szt. Wrocław, tel. 0604/10-65-22
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RATY, LEASING 
KORZYSTNE RABATY !

MEBLE SKLEPOW E przyścienne i środKowe, stan b. do­
bry, od 350 zł. Wrocław, tel. 071/361-96-77,0606/55-50-80

O  M EBLE  STYLOW E, prod. be lgijskiej i holender­
skiej, komplety wypoczynkowe, ze skóry i mate­
riału, kredensy, stoły z  krzesłami, sypialn ie, ławy, 
sekretarzyki, cena od 150 zł, transport gratis, 
m ożliw ość sprowadzenia nowych mebli z  sa lo ­
nu (po zapoznaniu s ię  z  katalogiem). Kob ie rzy­
ce , te l. 071/311-18-02, 0502/75-81-38,
0503/39-63-26 82002443

MINIPIEKARNIK do chleoa i ciasta, 12 programów • 130 
zł. Wrocław, tel. 071/365-92-76

NAROŻNIK POKOJOW Y duży, rozgadany, pojemnik na 
pościel, 5 poduszek, kolor niebieski w kratkę, stan b. do­
bry, - 500 zł. Boiesławiec, powiat bolesławiecki, tel. 
075/644-03-02, 0693/74-46 91

L U B I N ,  U L  R Z E Ź N I C Z A  1 3  
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NAROŻNIK POKOJOW Y mały 130 x 190, rozkładany, 2 
pojemniki na pościel, 4 poduszki, ciemno zielona krata, 
stan b. dobry, • 600 zł. Oława, tei. 071/313-34-91, 
0607/66-00-57

NAWILŻACZ POWIETRZA nowy typ, stan idealny, • 150 
zł. Oława, tel. 071/313-34-91, 0607/66-00-57 

OBUDOWA KOMINKA z piaskowca i marmuru -1.100 zł 
+ wkład, - 1.000 z ł możiiwy montaż. Wołany, tel. 
074/868-70-00, 0692/81-03-69

ODKURZACZ prod. niemieckiej, - 60 zł. Wrocław, tel. 
071/349-53-23

ODKURZACZ KIRBY G6 nowy model, • 5.500 zł. Więk- 
szyce, powiat kędzierzyńsko-koz., tel. 0607/50-07-14 

ODKURZACZ KIRBY G6 nowy, do domu i biura, cały ze­
staw wraz ze szczotką turbo, szamponierą, szlifierką i fro­
terką. - 9.200 zł. Wrocław, tel. 0501/45-05-46

ODKURZACZ KIRBY G6, 2003 r. prod. USA, 3 lata gwa­
rancji, kolor popielaty z dodatkiem chromu, nowy, nieuży­
wany, zapakowany, z wyposażeniem (szamponierka, 
szczotka turbo, froterka, polerka, szczotkarka do dywa­
nów, przystawka do masażu i inne); wartość sprzętu 11.000 
zł, sprzedam za, - 6.800 zł. Wrocław, tel. 071/321-52-58

K o m i s  m e b l o w y
przyjmuje do sprzedaży niebie krajowe i zagraniczne 

nowe i używane 
Wrocław, ul. Pułaskiego 48/50 (PSK) 

tel. 071/344-40-26 w ew . 330

OP031373

O  ODZIEŻ DAM SKA-W IZYTOW A, spodn ie , sp ód ­
n ice, ga rsonk i, su k ie n k i (prod. Po lm oda), d e ­
t a l 50 % ce n y , h u rt 30 % ce n y , tk a n in y  
LEN -W ISKO ZA -BAW EŁN A  - od  4 z ł netto , te k ­
s ty lia  dom ow e - w yp o sa żen ie  h o te li, ob ru- 
sy -p o śc ie l, za s łony , HURT-DETAL. W rocław , 
u l.  K ra k o w sk a  100, te i.  0 601 /57 -13 -23  
01081333

O KAPY  KUCHENNE KUPPERBUSCH wyspowe lub przy­
ścienne - od 1.000 zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-96-60 
do godz. 14, 0608/02-25-54

PALNIK CO O LEJOW Y VIESSMANN, 1996 r. mało uży­
wany, 27-60 kW, zużycie oleju 24 kg/godz., śr. 150 mm, - 
350 zł. Złotoryja, tej. 076/878-24-65

O  PIEC DO PIZZY używany 3 m ies. - 4.800 zł, fryt­
kownica 2-komorowa, nowa -1.600 zł, griłl-toster, 
nowy -1 .100  zł, okap kuchenny, 2,5 m, nowy - 

. 3.800 zł, gyros gazowy, nowy • 2.400 zł, zamra­
żarka oszk lona  - 1.000 zł, wentylator WD 250, 
ocynkowany • 500 zł, stoły kuchenne, sosnowe, 
lak ie row ane  • 150 zł/szt.. Ś roda ś lą s k a , te l. 
071/317-49-33 01086883

E x p e r t  A l a b a m a  f
a

A G D  DUŻO I TANIO R T V 1
Gorenje, Zanussi, Elektrolux, Miele itd. 

Nowe i przerysowane - z gwarancją. 
Sprzęt do zabudowy.

Meble każdej marki • produkcja i montaż 
j  Jelcz Laskowice, ul. Oławska 242a 
tel.: 071/318-80-88, tel./fax 071/318-81-88 

kom.: 0 606 472 301,0 609 667 931

M E B L E  S K Ó R Z A N E
K o m p l e t  o d  1 3 0 0  z ł  -  t r a n s p o r t  n a  t e r a n l o  m i a s t a  G R A T IS  
W r o c ł a w  U l .  f a ę t n a  1 4 6  ( p r a y  S H E L L )  3 3 7  1 5  2 9 ,  0 6 0 2  3 7  4 0  8 8

m
Producent Kw i l Firm* E A  

Wrodaw, ul. Wyboista 2a 
fr!Jlax 071/34131 13

M E B L E  Z  D R E W N A  =
n a  z a m ó w i e n i e  §

• salonowe • sypialne • kuchenne • g
• łazienkowe • nietypowe projekty • 

tel. 071/387-86-21, kom. 0-607 633 598

S k l e p o w e :
urządzania ch łodn icze , 

m eble sklepow e, 
re g a ły  m eta low e, 

ro ga ty  m agazynowe, 
kosze d ruc iane , 

system  n iro w o -ku la w y, 
k ra ja ln ic e , w agi, 

PP023801 k llm a lt/iS U try .
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PRODUCENT MEBLI 
METALOWYCH I GASTRONOMICZNYCH
S Z A F Y , ST O ŁY , R E G A Ł Y  M A G A Z Y N O W E  
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PIEC 0 0  PIZZY + maszyna do robienia ciasta, używane, 
slan dobry, - 2.000 zł., tel. 0507/40-34-18

0  PIEC KONWEKCYJNO-PAROWY cena - 6.900 zł, 
frytkownica 6-komorowa - 6.800 zł, zmywarki ga­
stronomiczne • od 1.600 zł, rożen gazowy na 26 
kurczaki • 2.900 zł, gyrosy gazowe • od 1.490 zł, 
kotły warzelne elektryczne • od 2.300 zł, kuchnie 
gazowe i elektryczne gastronomiczne - od 2.500 
zł. Komis, skup i sprzedaż. Jelenia Góra, ul. Wol­
ności 232, tel. 075/755-17-97, 0603/84-77-86 
01079063

PIEC CO  akumulacyjny, 3.300 W, prod. polskiej, używany
1 sezon - 350 zł + aluminiowy, 2.000 W - 250 zł. Chełmsko 
Śląskie, lei. 075/742-22-10

PIEC CO  używany, 22'kW , - 500 zł. K łodzko, tel. 
074/867-42-50

PIEC CO ZĘBIEC na gwarancji, stan b. dobry, -1.000 zł. 
Małuszów, gm. Jawor, tel. 076/873-86-36

PIEC CO  prod. niemieckiej, 2-funkcyjny, moc 28 kW, bla­
cha kwaso-żaroodporna, stan b. dobiy, -1.300 zł. Świdni­
ca, tel. 074/852-37-05

PIEC CO  używany, z demontażu. Wrocław, tel. 
0603/38-81-50

PIEC CO  DRZEW NO-OLEJOW Y na olej opałowy lub 
drewno, kompletny, 2-funkcyjny, - 2.300 zł. Złotoryja, tel. 
0506/18-32-88

PIEC CO ELEKTRYCZNY DINPLEX 2 szt., prod. angiel­
skiej. używany 1 sezon, stan b. dobry - 30 zł/szt Chełm­
sko Śląskie, tel. 075/742-22-10 

PIEC C O  ELEKTRYCZNY 10 kW, używany 3 lata - 750 zł 
-i- naczynie zb iorcze i bojler - 250 zł. Grodków, tel. 
077/415-71-35, 0506/38-82-89 

PIEC CO  ELEKTRYCZNY 2-24 kW, reg. temperatuiy, nie­
używany + pompa, - 750 zł. Je len ia  Góra, tel. 
075/642-37-86, 0608/76-59-17

PIEC CO ELEKTRYCZNY zbiomik wyrównawczy, pompa 
Grundfoss, 2 kW, stan b. dobry, • 550 zł. Legnica, tel. 
076/854-81-65, 0606/43-19-73

PIEC CO  ELEKTRYCZNY KO SPEL EPCO  L2F 6 kW, 
nowy, nieużywany, -1.500 zł. Wrocław, tel. 0507/97-79-08

PIEC CO  GAZOWY IMERGAS NIKE IONO 2-funkcyjnym, 
wiszący, zapłon elektroniczny, pompa, moc 9-27 kW, + 
wkład kominowy z blachy kwasoodpornej, ok. 5 m, -1.100 
zł., tel. 0606/71-07-58

PIEC CO  GAZOW Y VAILLANT ELECTRO NIC jedno- 
funkcyjny, z modulacją płomienia, 28 kW, z naczyniem 
wyrównawczym, bardzo ładny wygląd, wszelkie zabez­
pieczenia, stan b. dobry, gwarancja, instrukcja, możli­
wość dowozu, - 1.300 zł. Bielawa, tel. 074/833-15-40, 
0606/66-92-29

PIEC CO GAZOWY VAILLANT V CW 180 XE wiszący, elek­
tryczny, modulacja palnika, pompa, naczynie wyrównaw­
cze, regulacja ciepłej wody, stan idealny, instrukcja obsłu­
gi, zaświadczenie sprawności, na gwarancji, - 1.400 zł. 
Brzeg, tel. 0604/97-37-47

PIEC CO  GAZOW Y VAILLANT VCW  240 X E  wiszący, 
2-funkcyjny, elektroniczny, modulowany palnik, naczynie 
przeponowe, moc 28 kW, prosta obsługa, serwisowany, 
stan idealny, na gwarancji, • 1.400 zł. Brzeg, tel. 
0604/97-37-47

PIEC CO  GAZOWY VAILLANT V C W 15-21 wiszący, werj- 
sa standardowa, palnik dyżurny, 2-stopniowa modulacja, 
moc4-27 kW, prosta obsługa, ciepły start, na gwarancji, -
1.000 zł. Brzeg, tel. 0604/97-37-47

PIEC CO  GAZOW Y JUNKERS-BOSCH ZSR 18-24 elek­
troniczny kocioł 1-funkcyjny, wbudowany zespół do przy­
łączenia zasobnika ciepłej wody, pełne sterowanie w ko­
tle, moc 4-11, 6-18, 11-27 kW, na gwarancji, - 1.400 zł. 
Brzeg, tei. 0604/97-37-47

PIEC CO GAZOW Y VAILLANT 182 XE  wiszący, 1- lub
2-funkcyjny, kocioł z zamkniętą komorą spalania, turbo, 
nie wymaga komina, może być montowany w każdym po­
mieszczeniu, moc 4-18 kW, 7-27 kW, na gwarancji, -1.500 
zł. Brzeg. tel. 0604/97-37-47 

PIEC CO  GAZOW Y JUN KER S  ZW R 18-24 wiszący,
2-funkcyjny, elektroniczny, pełny osprzęt, moc 4-18 kW, 
idealny do małych mieszkań oraz drugi 10-27 kW, elektro­
niczny, nadający się do dużych układów wodnych, na gwa­
rancji, -1.300 zł. Brzeg, tel. 0604/97-37-47

PIEC CO  GAZOW Y VAILLANT wiszącyT elektroniczny,, 
modulacja płomienia, 18 kW, z naczyniem wyrównawczym, 
pompa, wymiennik ciepła, wszelkie zabezpieczenia, stan 
idealny, serwisowany, instrukcja, -1 .100 zł. Brzeg, tel. 
0604/97-37-47

PIEC CO  GAZOWY VAILLANT VK 40/1E stojący, człon 
żeliwny, sterowanie pogodowe, elektroniczne, moc 25-40 
kW, powierzchnia grzewcza 450 m2, + pompa c.o., na­
czynie przeponowe, na gwarancji • 2.800 zł. Brzeg, tel. 
0604/97-37-47

PIEC CO GAZOWY VAILLANT1-funkcyjny, z naczyniem 
wzbiorczym, wiszący, 18 kW, modulacja płomienia, wszel­
kie zabezpieczenia, na gwarancji, instrukcja, możliwy 
montaż i dowóz, stan b. dobry, -1 .150 zł. Bielawa, tel. 
074/833-15-40, 0606/66-92-29

PIEC CO GAZOW Y VAILLANT1 -funkcyjny, 11 kW, wiszą­
cy, modulacja płomienia, wszystkie zabezpieczenia, z 
naczyniem wzbiorczym, na gwarancji, instrukcja, możliwy 
montaż i dowóz, stan b. dobry, - 950 zł. Bielawa, tel. 
074/833-15-40, 0606/66-92-29

PIEC CO GAZOWY VAILLANT wiszący, 1-funkcyjny, mo­
dulacja płomienia, 8 kW, wszystkie zabezpieczenia, z na­
czyniem wzbiorczym, na gwarancji, instrukcja, możliwy 
montaż i dowóz, stan b. dobry, - 800 zł. Bielawa, tel. 
074/833-15-40, 0606/66-92-29 

PIEC CO  GAZOWY VAILLANT wiszący, 2-funkcyjny, mo­
dulacja płomienia, 28 kW, wszystkie zabezpieczenia, z 
naczyniem wzbiorczym, na gwarancji, instrukcja, możliwy 
dowóz i montaż, stan b. dobry, • 1.500 zł. Bielawa, tel. 
074/833-15-40, 0606/66-92-29 

PIEC CO  GAZOW Y VAILLANT z naczyniem wzbiorczym, 
wiszący, 2-funkcyjny, 18 kW, wszystkie zabezpieczenia, 
na gwarancji, instrukcja, możliwy montaż i dowóz, stan b. 
dobry, - 1.400 zł. B ielawa, tel. 074/833-15-40, 
0606/66-92-29

PIEC CO GAZOWY używany, 22 kW, - 5p0 zł. Kłodzko, 
tel. 074/867-42-50
PIEC CO GAZOWY TORUS Basic 26 XWT, 2-funkcyjny, 
do zamkniętego układu c.o. oraz układu ciepłej wody użyt­
kowej,'- 920 zł. Nowa Sól, tel. 068/458-15-15

PIEC CO  GAZOW Y JUNKERS EUROLINE 2-funkcyj­
ny, 24 kW, uzbrojony, ze sterownikiem, możliwość prze­
robienia, używany 2 sezony, • 1.500 zł. Oleśnica, tel. 
0600/97-80-27

PIEC CO GAZOW Y JUNKERS nowy, zapakowany, - 350 
zł. Wrocław, tel. 0601/56-67-71 •

PIEC CO GAZOW Y SOBOS GZ-35 pow. 2 m2, moc 26 
kW, stan  b. dobry, - 1.500 -zł. W rocław, te l. 
071/325-27-32, 0505/07-03-54

PIEC CO  GAZOW Y ŚW IEBODZICE 1 -funkcyjny, in- 
strukcja obsługi, technicznie sprawny, - 200 zł. Wro­
cław, tel. 071/353-77-02

PIEC CO  G AZO W Y TO RUS ECONOM1C wiszący,
2-funkcyjny, 26 KM, nowy, możliwość wystawienia fak­
tury VAT, - 2.500 zł. Wrocław, tel. 071/354-26-60, 
0502/10-66-88

PIEC CO  GAZOW Y DE.DITRICH typ 107/107/NEZ,
1-funkcyjny, człony żeliwne, 25*30 kW, stan b. dobry, -
1.500 zł. Wrocław, tel. 071/346-65-74, 0602/10-30-95 

PIEC CO  GAZOW Y 18 kW, - 570 zł. Złotoryja, tel. 
0506/18-32-88

PIEC CO  GAZOW Y FAKOT Z-93,1994 r. nowy, nie mon­
towany, z  palnikiem Giersch typ MG1-Z-L-N-350, rok 
prod. 1994, nowy, nie montowany, moc 160-350 W, -
20.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-39-57.

PIEC CO MIAŁOWY PLESZEW  sterowany, pow. 4 m2, 
- 2.800 zł. Gołuchów, tel. 062/742-78-33

PIEC CO O LEJOW Y BUDERUS moc 18 - 26 kW, żeliw­
ny, w komplecie z zasobnikiem wody gorącej 1601, stan 
b. dobry, - 2*600 zł. Świdnica, tel. 074/852-37-05 

>IEC CO  OLEJO W Y ARAJ PGA5 60 kW, grzewczo-na- 
dmuchowy, sterowanie komputerem, termostat, - 7.500 
zł. Wrocław, tel. 0601/77-87-40 ,

P IEC  CO  S TA LO W Y  P LESZEW , - 1.000 zł., tel. 
0608/08-92-85 po godz. 20

PIEC CO  W ĘGLOW O-KOKSOW Y kompletny, - 450 zł. 
Jelenin, powiat żagański, tel. 0605/12-10-89 

PIEC CO W ĘGLOW O-KOKSOW Y stalowy, nieużywa­
ny, - 4.000 zł. Wrocław, tel. 0501/48-57-40

PIEC CO W ĘGLOW O-KOKSOW Y pow. grzewcza 350 
m2, - 1.200 zł. Wrocław, tel. 0605/62-02-24

PIEC CO  W SZYSTKOPALNY używany 1 sezon, - 950 
zł. Legnica, tel. 076/850-68-76

PIEC CO  ŻELIW NY stan b. dobry, - 350 zł. Trzebnica, 
tel. 071/312-33-54, 0608/73-27-50

O  PIECE CO ATMOS na drewno lub pochodne, 
ekologiczne, o mocy 18-100 kW, najnowsze 
modele, gwarancja, serwis w Polsce, możli­
wość montażu do już istniejących sieci c.o., 
dowóz na miejsce, rewelacyjnie niskie koszta 
eksploatacji (sezon grzewczy 500-600 zł), moż­
liwość zakupu na raty, cena od 3.400 zł netto. 
N iedźw iedzice  75, gm. Chojnów , te l. 
076/818-68-35,0606/88-78-54 84019073

PIECE CO  FA K O T : typ Z-93, 84 r, nowy, nie montowa­
ny, z  palnikiem Giersch oraz typ MG1-Z-L-N-350, 94 r, 
nowy, nie montowany, moc 160 kW-350 kW, cena za 
całość, - 20.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-39-57

O  PIECE CO GAZOWE VAILLANT, na gwarancji, 
po regeneracji, wiszące, np.: 18 kW świeczko­
wy • 800 zł, 2-funkcyjny 18 kW - 1000 zł, elek­
tronik (bez świeczki), 11 kW • 1100 zł, 18 kW • 
1300 zł, 2-funkcyjny 18 kW -1400 zł, GAZOWY 
ZASOBNIK wody użytk.130, 160, 1901, na gaz 
ziemny, propan, stojący, z  reg temp. do domu, 
pensjonatu-1450zł. JUNKERS gaz. łazienko­
wy*. 450 zł. ELEKTR. podgrz., wody od 300 zł. 
SPRZED AŻ, MONTAŻ, SERWIS, te l. 
0692/42-66-17,076/850-63-92 01080643

P IECYK KOMINKOWY żeliwny, wolno stojący, czarny 
z szybą , na gw arancji, - 1800 zł. W rocław, tel. 
071/784-89-98

PODGRZEW ACZ WODY STIEBEL ELTRON DEHB 21 
kW, e lek tryczny, nowy, - 250 zł. W rocław, tel. 
0501/28-39-06

PODGRZEW ACZ WODY za 50% ceny, również z wę- 
żownicą, do 1501, nowy, zasobniki do jednofunkcyjnych 
kotłów CO , -1 50  zł, Wrocław, tel. 0601/73-82-13

O  PODGRZEWACZE WODY : AEG, Siemens, Va- 
illant, Stiebel, Eltron, Kospel i inne, elektrycz­
ne, 380 V, 12 kW, 21 kW, 24 kW, gwarancja do 
24 m iesięcy, serw is pogwarancyjny, ceny 

,250-450 zł, cena z montażem i dojazdem (bez 
limitu kilometrów). Naprawiamy wszystkie typy 
podgrzewaczy u klienta!!!. Matej, Legnica, tel. 

-076/72-1-47-27, 05^3/63-82-ld 84019023

POMPA CO 65 CO-13 cyrkulacyjna, 380 V, wydajność
12.5 m3/godz., nowa, na flansze, - 400 zł. Oława, tel. 
071/303-06-5.1

POMPA CO żeliwny, - 500 zł. Oława, tel. 071/313-68-78, 
0603/38-81-50

POMPA CO  GRUNDFOS UPC 60-120 stan idealny; 220 
V, 2 pompy w jednym korpusie, moc 950-1200 W, 3 bie­
gi, - 600 zł oraz pompy c.o. 1-fazowe, o mocy do.100 
W, 70-130 zł/szt.. Brzeg, tel. 0604/97-37-47 .

P O M P Y  CO  - od 80 zł. Now ogrodziec , tel. 
075/731-66-.93

POMPY CO VILLO od 35 do 195 W, kołnierzowe, stan 
b. dobry, płynna regulacja obrotów - 200 zł/szt. Pro­
chowice, tel. 076/858-47-34 

POŚCIEL z  wełny owczej, 2 poduszki, kołdra, przeście­
radło, mało używane, po czyszczeniu, stan b. dobry, -
2.000 zł. Legnica, tel. 076/866-30-72

PÓ ŁKO TAPCZAN  w komplecie z  2 stolikami, z  nad­
stawką, stan idealny, - 200 zł. Kamieniec Wrocławski, 
tel. 071/318-54-25

PÓ ŁKO TAPCZAN  stan dobry, - 200 zł. Wrocław, tel. 
071/794-55-10

P R A L K A  AUTOM ATYCZNA, - 500 zł. Wrocław, tel. 
0502/86-79-65

PR A LK A  AUTOM ATYCZNA PO LAR  585 uszkodzona 
pompa, 4-letnia, ekonomiczna • 150 zł. Wrocław, tel. 
071/351-97-50

PR A LK A  AUTOMATYCZNA AEG  (update), szer. 60 cm, 
wsad 5 kg z przodu, 1400 obr., wyświetlacz cyfrowy, 
pełna elektronika, najnowsze programy, skośny panel, 
stan idealny, gwarancja, transport gratis, - 790 zł. Lu­
bin, tel. 076/842-58-86, 0602/17-48-60

P R A L K A  AUTO M ATYCZNA PRIVILEG szer. 40 cm, 
wsad 5 kg od góry, 1000 obr., ekonomiczna, biała, sko­
śny panel, stan idealny, gwarancja, transport gratis, - 
490 zł. Lubin, tel. 076/842-58-86, 0602/17-48-60

P R A LK A  AUTOM ATYCZNA Ml ELE 1100 obrotów, gwa­
rancja i serwis, - 600 z ł , możliwy transport: Lwówek 
Śląski, tel: 075/782-29-22, 075/782-43-16 

PR A LK A  AUTOMATYCZNA GO RENJE  1200 obr./min,
- 500 z ł. Radw an icó , pow iat w rocław sk i, te l. 
0606/77-57-21

PRALKA  AUTOMATYCZNA POLAR 663 BIO stan b. do­
bry, po remoncie, - 400 zł. Wrocław, tel. 071/780-00-08

PR A LK A  AUTOMATYCZNA AEG  załadunek z przodu, 
stan dobry, - 250 zł. Wrocław, tel. 0501/28-39-06 

PR A LK A  AUTOM ATYCZNA POLAR DAFNE regulacja 
obrotów, mocy itp., zadbana, używana 1 rok, wsad 5 
kg, - 500 zł. Wrocław, tel. 0609/06-05-17

PR A LK A  AUTOMATYCZNA CANDY 132 uszkodzona,
- 40 zł. Wrocław, tel. 071/799-16-55

PR A LK A  AUTOMATYCZNA MATURA, - 450 zł. Wro­
cław, tel. 071/338-48-44

PR A LK A  AUTOMATYCZNA A E G  EXCLUSIV, -1.000 zł. 
Wrocław, tel. 0717365-92-76

P R A LK A  AUTO M ATYCZNA BAUKNECHT, - 450 zł. 
Wrocław, tel: 071/365-92-76

PR A LK A  AUTOMATYCZNA AEG, - 500 zł. Wrocław, tel. 
071/365-92-76

PR A LK A  AUTOMATYCZNA SIEMENS wąska, regula­
cja obrotów, załadunek z góry, • 500 zł. Wrocław, tel. 
071/365-92-76

PR A LK A  AUTOMATYCZNA ELECTROLUX wsad 3 kg, 
wym. 50x50x65 cm, 850 obr/min, załadunek z przodu. 
Wrocław, tel. 071/365-92-76

PR A LK A  AUTOMATYCZNA DAEWOO bąbelkowa, stan 
b. dobry, - 270 zł. Złotoryja, te l. 076/878-18-59, 
0504/25-55-96 £

PR A LK A  WIRNIKOWA z nierdzewnym zbiornikiem, • 
150 zł. Nowa Wieś Legnicka, tel. 076/850-64-41 

PR A LK A  WIRNIKOWA FRANIA nowa, - 500 zł: Wro­
cław, tel. 071/785-49-10 po godz. 20

O  PRALKI AUTOMATYCZNE -, promocja, pralko- 
suszarki, lodówki, zamrażarki, zmywarki do na­
czyń, maks. 5-letnie (kuchenki el. ceramiczne), 
pralki aut., małe, otwierane od góry • 300-600 
zł, gwarancja 6 mies. Negocjacja cen. Skup i 
naprawa. Za okazaniem tego ogł. - rabat 5%, 
Wrocław, ul Kowalska 111a, tel. 071/345-68-51, 
0503/30-92-42, Opole,. Wałbrzych, Świdnica, 
Nysa, Dzierżoniów, Legnica, transport gratis, 
tel. 0503/74-46-11 01081533

P R A LK O S U SZ A R K I: Bosch, Privileg, z wyświetlacza­
mi, gwarancja i serwis, od 500 z ł , możliwy transport. 
Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22, 075/782-43-16 

PRASOW ALNICA SIEMENS szafkowa, dł. wałka 80 cm,
- 200 zł. Wrocław, tel. 071/325-27-32, 071/354-40-87, 
0505/07-03-54

R EG A Ł  CHŁODNICZY, • 2.200 zł. Bolesławiec, tel. 
075/644-64-07 w godz. 18-20,075/736-97-63 w dni ro­
bocze

REGAŁ SKLEPO W Y druciarfy, biały, 160 x 50 x 28 cm
- 45 zł. Strzegom, tel. 074/855-27-46 po godz. 19

R EG AŁY  MAGAZYNOW E paletowe, nakładaną, cena 
40 zł/szt. Bolesławiec, tel. 0603/81-86-94

REGAŁY  MAGAZYNOW E 20 sztuk, wym. 3.10 x 130 x
75,100 zł/szt. Bolesławiec, tel. 0603/81-86-94 

REG AŁY  MAGAZYNOW E i do piwnic, mocowane do 
ściany, wym. 200 x 75 x 40 cm - 65 zł/szt. oraz półki 
laminowane do regałów sklepowych lub magazynowych, 
wym. 75 x 30 cm, 90 x  40 cm - 5 .50,7 zł/szt. Strzegom, 
tel. 074/855-27-46 po godz. 19

REGAŁY  MAGAZYNOW E wym. 200 x 100 x 70 cm, z 
pó łkam i, sk ręcane  • 100 zł/szt. W rocław, tel. 
071/355-31-12, 0605/07-77-88

R EG AŁY  SKLEPO W E przyścienne i środkowe - 350 zł. 
Wrocław, tel. 071/361-96-77, 0606/55-50-80 

REGAŁY  SKLEPO W E rurowo-szklane, skręcane z rur 
niklowanych, półki z płyty laminowanej, 5 szt., wys. 220 
cm, dł 1-5 m, głębokość 45 cm - od 170 zł. Złotoryja, 
tel. 0601/33-70-68

R E G U LA T O R  O G R ZE W A N IA  PO D ŁO G O W EG O  
ROTH-RHKR1 elektroniczny, - 2.000 zł. Wrocław, tel. 
0607/30-63-38

ROBOT KUCHENNY THERMOMIX VAROMA nowy, nie­
używany + książki kucharskie, - 1.950 zł. Wrocław, tel. 
0603/72-77-95

ROLETA ANTYWŁAMANIOW A zewn., elektryczna, ste­
rowana pilotem, dł. 3 m, szer. 3.30 m, - 3.500 zł., tel. 
0609/06-00-63

ROLETAANTYWŁAMANIOW A 5 .8x3  m, -7.700 zł (nfct- 
to). Wrocław, tel. 071/344-30-57, 071/341-05-63 (fax), 
0692/76-52-12

ROLETAANTYW ŁAMANIOW A zewnętrzna; szer. 2x2.3 
m, biała, opuszczana na korbę, stan b. dobry, - 500 zł. 
Wrocław, tel. 071/311-76-18 

RO LLBAR  DO PIWA kompletny, nowy, nalewak, schła­
dzarka, reduktor, - 1.500 zł. Lubin, tel. 0605/07-98-20

ROŻEN : elektryczne i gazowe, od 9 do 40 kurczaków, 
nowe i używane, ceny od 1.000 zł i inne. Zielona Góra, 
tel. 068/452-45-66, 0504/08-33-35 

ROŻEN ELEKTRYCZNY 380 V, na 18 kurczaków, stan 
b. dobry, - 1.400 zł. Syców, tel. 062/785-21-06 

ROŻEN ELEKTRYCZNYchrom oniklowy, z programa­
torem automatycznym czasu pieczenia, -1 20  zł. Wro­
cław, tel. 071/799-14-25

ROŻEN ELEKTRYCZNY obrotowy, na dwa kurczaki, - 
150 zł. Wrocław, tej. 071/373-48-83 

ROŻEN GAZOW Y na 12 kurczaków, 12 V, - 1.800 zł. 
Wiązów, gm. Strzelin, tel. 0609/42-78-51

O  ROŻNY NA KURCZAKI 6-66 szt. • od 2.100 zł. 
Gyrosy, grille - od 1.600 zł, patelnie beztłusz­
czowe i głębokie, bemary, frytkownice - od
1.800 zł. Na zamówienia do lokali i przyczep 
gastronomicznych. Produkcja - sprzedaż, ate­
sty. ., te l. 077/412-39-78, 0602/72-19-40 
01086803

SO FA  dziecięca, 2-osobowa, - 70 zł. Wrocław, tel. 
071/781-02-27

SOFA 2-osobowa, pojemnik na pościel, • 300 zł. Wro­
cław, tel. 0504/17-36-14

SOFA 2-osobowa, kolor jasny, stan b. dobry, - 2.500 zł. 
Wrocław, tel. 071/360-14-29

SO FY  skórzane, różne kolory, nierozkładane - 350 
zł/szt. Wrocław, tel. 071/354-27-87, 0501/17-06-58

SOKOW IRÓW KA nowa, prod. niemieckiej, poj. 15 I, - 
85 zł. Wrocław, tel. 071/799-14-25

O  SPRZĘT AGD I RTV, prod. zachodniej, 3 mies. 
gwarancji oraz row eiy do jazdy i do  ćw iczeń, fo ­
te lik i d la  dz ieci do samochodu i na rower, ma­
szyny do szycia, alum iniowe fe lg i do Mercede­
sa, meble, komplet wypoczynkowy 3+2+1 na ste­
lażu dębowym - 850 zł i narożnik skóropodobny, 
czarny, z  rozkładanym span iem , pojem nik na 
p o ś c ie l,  fo te l • 1100 z ł. W ro c ław , te l. 
071/354-20-76 84018573

STOJAKI SKLEPOW E : na kartki, stojący, cena - 20 zł, 
na kartki obrotowy, cena - 70 zł, na skarpety, .cena -10  zł, 
na koszule -10  zł, na rajstopy, cena -10  zł, na papierosy 
- 40. zł. Wołów, tel. 071/389-19-07 po godz. 19, 
0607/16-40-62

STOLIK stylowy, z szufladami, • 150 zł. Wrocław, tel. 
071/354-27-87, 0501/17-06-58 ...

STÓŁ + 4 krzesła, - 600 zł. Wrocław, tel. 071/354-27-87, 
0501/^7-06-58

SUSZARKA DO BIELIZNY MIELE przemysłowa, 10 kg, -
7.000 z ł . ., tel. 0605/04-30-10

SZAFA metalowa, wym. 104x160x46 z  sejfem - 260 zł, 
regały metalowe 100x260x26 białe 6 szt. -100 zł/szt., waga 
elektroniczna Lubelka • 790 zł. Bielany Wrocławskie, tel. 
0602/78-48-89

SZAFA dębcwa stylizowana, z Niemiec, 2-drzwiowa, dół 
2 szuflady, wykończona koroną, stan idealny, - 1.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/788-87-98. 0502/34-23-52 

SZAFA do zabudowy, 470 cm, Stanley, stan b. dobry, •
2.300 zł. Wrocław, tel. 0503/14-01-01 .

SZAFA CHŁODNICZA i regał chłodniczy, na ciasta, dese­
ry, nabiał, po serwisie, od 850 zł. Lwówek śląski, tel. 
075/782-29-22, 075/782-43-16 

SZAFA CHŁODNICZA VESTFROST przeszklone drzwi, 
poj. 3501, wys. 180 cm, 6'półek, - 850 zł. Wałbrzych, tel. 
074/665-45-01

SZAFA PANCERNA ze śchowkiem, wym. 180 cm x98  cm 
x 45 cm, - 560 zł. Milicz, tel. 0691/20-09-06

SZAFA PANCERNA dwa zamki, wys. 190 cm, szer. 87 
cm, głęb. 59 cm, • 350 zł. Nowogród Bobrzański, pow. zie­
lonogórski, tel. 0609/42-16-62 

SZAFKA ŁAZIENKOWA wisząca, wym. 60x63x20 cm, z 
oświetleniem, lustrem i 2 szufladami, -1 00  zł. Wrocław, 
tel. 071/348-19-47, 0601/31-89-81 

SZAFKA RTV obrotowa, pod telewizor, popielata, -100  
zł. Lubin, tel. 076/846-34-01

SZAFKI BHP metalowe, stan b. dobry • 150 zł/szt. Świd­
nica, tel. 0604/19-66-71 po godz. 18

SZAFKI K UCH EN N E: stojąca z 5 szufladkami i druga z 2 
szufladkami i 2 półkami, 1 wisząca z 3 półkami - 30 zł/szt. 
Wrocław, tel. 071/783-39-59, 0602/76-90-71

SZAFKI POKOJOWE 5 szl., 1 duża, 2 małe z drzwiczka­
mi, 1 z półkami, 1 szufladami, czarne, - 400 zł. Lubin, tel. 
076/847-36-29, 0607/36-49-72 

SZAFKI UBRANIOWE używane, metalowe, • 50 zł. Oła­
wa, tel. 0602/69-47-29

SZAFY  metalowe: kartograficzna, geodezyjna, karto­
tekow e, ko loru  ja sn o s za re g o . L eg n ica , te l. 
076/722-39-88 t
SZAFY CHŁODNICZE 2 szt., wym. 86x193 cm, 2 strony 
oszklone, wym. 62x198 cm, 1 strona oszklona. Złotoryja, 
tel. 076/878-81-49, 0607/66-05-02

SZAFY POKOJOWE hotelowe, prod. niemieckiej, używa­
ne, stan bardzo dobry - 100 zł/szt. Bolesławiec, tel: 
075/644-46-81

TABO R ET  elektryczny - 400 zł. K łodzko, tel. 
0605/31-12-21

TAPCZAN 1-osobowy, roczny, kolor niebieski, z pojemni­
kiem, rozkładany, stan b. dobry, -110 zł. Wrocław, tel. 
071/791-38-82, 0502/35-77-17

O  TAPCZANY HOTELOW E nowe, cena od 230 zł. 
Wrocław, tel. 071/398-73-48 01076043 -  "

O  TKANINY LEN-W ISKOZA-BAW EŁNA od 4 z ł net­
to , te k s ty lia  dom owe • w ypo sa żen ie  ho te li, 
obrusy-poście l, zasłony, HURT-DETAL, odzież 
damska-wizytowa, spodnie, spódnice, garsonki, 
sukienki (prod. Polmoda), detal 50 % ceny, hurt 
30 % ceny. Wrocław, ul. K rakow ska 100, tel. 
0601/57-13-23 01081323

U M YW ALKA  nowa, mała, - 50 zł. Legnica, tel. 
076/831-20-55, 0507/82-03-04

W AGA apteczno-jubilerska - 100 zł. Wrocław, tel. 
071/791-86-28

WAGA do 500 kg, przesuwana, - 500 zł. Wrocław, tel. 
0693/10-36-33

WAGA ELEKTRONICZNA kalkulacyjna, sjeciowo-akumu- 
latorowa Telestar TL-615,12-mies. gwarancja, wyświetlacz 
J.ED, na wysięgniku, dużo funkcji kalkulacyjnych, współ­
praca z kasą fiskalną i z komputerem, -1.020 zł. Kłodzko, 
tel. 0608/67-61-81

WAGA ELEKTRONICZNA do 15 kg - 780 zł, do 60 kg -
1.000 zł. Wałbrzych, | t  074/843-36-25

WAGA ELEKTRONICZNA mała, profesjonalna, nowa, do
0.5 kg, dokładność do 0.1 grama, na gwarancji - 380 zł. 
Wrocław, tei. 0604/83-92-38

WAGA ZEGAROW A ZUK-50 do §0 kg, legalizacja, stan 
b. dqbry, - 390 zł. Wrocław, tel. 0600/80-22-55

W A G I: uchylne, 15 kg, 25 kg, 100 kg, magazynowe do 
500 kg - od 220 zł. Wrocław, tel. 0601/55-08-01

O  WAGI • NAPRAWA • SPR ZED A Ż : ELEKTRONICZ­
NE 2-150 KG, używane, nowe, od 700,/zł brutto, 
sklepowe, bateryjne, ważące, elektron., kalkula­
cyjne, podłączane do kas fiskal., komputera, ma­
gazynowe, od 1200 zł brutto. MECHANICZNE-sto- 
łowe, przesuwnikowe, używane, 5-1000 kg, le­
galizacja, UCHYLNE 10-15kg, od 290 zł, odważ­
niki, RABATY na nowe. ZEGAROW E 25-1000 kg, 
od 400 zł. W agi zastępcze. Rachunek, faktury 
VAT., Transport we Wrocławiu gratis, raty.Wro- 
cław , ul. C ie ś lik o w s k ie g o  5 k .M iń sk ie j, te l. 
071/374-10-99, 0609/72-48-38, 0602/43-92-34 
80011503

WANNA dł. 1.7 m, - 50 zł. Wrocław, tel. 071/346-48-55 

W ERSALKA, • 400 zł. Wrocław, tel. 0502/86-79-65 

W ER SALKA  na sprężynach, z  tapicerowanymi boka­
mi, nowa, na gw arancji • 400 zł. W rocław , te l. 
071/398-73-48

W ERSALKA stan dobry, - 80 zł. Słączno, pow. mllicki, tel. 
0600/32-71-73 wieczorem

WITRYNA CHŁODNICZA BOCHNIA wym. 65x78x190 cm, 
oszklony przód i tył, drzwi dzielone, stan dobry, -1.200 zł. 
Oleśnica, tel. 071/398-36-04

O  WITRYNA CHŁODNICZA na gwarancji, typ W370, 
60 cm  -1.800 zł, regały, wys. 2 m, białe, 4 szt. • 
150 z ł/re ga ł. W ro c ław , te ł. 071/792-00-84 
81025673

W YPARZACZ GASTRONOMICZNY do szkła i talerzy, ak­
ceptowany przez sanepid, - 500 zł. Wrocław, tel. 
0501/37-15-37

WYPOSAŻENIE BARU : rollbar • 900 zł, schładzarka • 
300 zł, reduktory - 50 zł, butle C 02  - 80 zł. Wrocław, tel. 
071/346-60-36, 0604/16-52-89

WYPOSAŻENIE CU KIER N I: piec, stoły, chłodnie, mie­
szadła i inne -100-5.000 z ł . ., tel. 0505/50-09-96

WYPOSAŻENIE.GASTRONOMUTbar sałatkowy - 3.500 
zMrytkownića - 450 zł, zamrażarka 250 I - 450 zł oraz 
bar, stoły i krzesła z drewna giętego. Leszno, tel. 
0691/33-35-30

W YPOSAŻENIE GASTRONOM II: zmywarka gastrono­
miczna • 4.500 zł, ekspres do kawy • 600 zł, szafa chłod­
nicza -1.500 zł oraz bar, stoły i krzesła z drewna giętego. 
Leszno, tel. 0691/33-35-30

WYPOSAŻENIE GASTRONOMII: grill na ławie (gazowy), 
piec konwekcyjno-parowy (elektryczny, 9 kW, 5-półkowy), 
patelnia elektryczna, frytkownica gazowa, - 1.500 zł. 
Łomnica, tel. 075/713-03-72, 0696/65-31-40

WYPOSAŻENIE GASTRONOMII: krajalnica do warzyw, 
kostkarka, pestkarka, - 600 zł. Nowa Só l, tel. 
0608/66-75-53

WYPOSAŻENIE GASTRONOMII: patelnia gastronomicz­
na, cukiernicza, elektryczna, ze stali nierdzewnej, na 60 
pączków, stan b. dobry, - 700 zł. Wałbrzych, tel. 
0608/12-72-49

WYPOSAŻENIE GASTRONOMII: automaty do bitej śmie­
tany Carpigiani, Mussana, Fortuna, Hobart 2 i 5 1, stan b. 
dobry • od 3.000 zł, automaty do lodów włoskich Carpigia­
ni, 2 smaki, pompy napowietrzające, chłodzenie wodą, 
wydajność 30 l/godz., serwisowane, stan-b. dobry - od
19.500 zł. Wrocław, tel. 0607/08-82-46

WYPOSAŻENIE GASTRONOMII'i zmywarka kapturowa - 
460 zł, zestaw kociołków warzelnych, 3 x  20 I, parowy, 
nowy - 960 zł, taboret ei. - 360 zł, frytkownica, duża - 460 
zł. Wrocław, tel. 0600/80-22-55

WYPOSAŻENIE GASTRONOMII: zmywarka z wyparza- 
czem, czas mycia 2.5 min, na gwarancji - 1.800 zł oraz 
-frytownica o poj. 8 I - 450 zł. Wrocław, tel. 071/362-82-12

WYPOSAŻENIE GASTRONOMII: stoły -150 zł, krzesła • 
50 zł, lada cukiernicza - 2.500 zł, warnik - 600 zł, wentyla­
tor wyciągowy el. - 200 zł. Wrocław, tel. 071/361-96-77, 
0606/55-50-80

WYPOSAŻENIE GASTRONOMII 2 kegi Piast -100 zł/szt, 
butla C02  8 kg, pełna -150 zł, butla propan-butan 3 kg - 
20 zł/szt, bojler elektr., poj. 1 0 1 -100 zł/szt, szafa meta­
lowa na ubranie -130 zł, cyrkularka (na 4 kołach) + silnik 
- 400 zł. Zagórze Śląskie, tel. 074/845-39-26

O  W YPOSAŻENIE KAW IARN I: roleta antywłama- 
niowa, bufety, konserwator do lodów, urządze­
nie  do m ycia porcjonetek, zam rażarki, panele 
ścienne z  lustram i, używane, stan dobry, meble 
plastikowe ogrodowe, e-mąil: info@tuttl-frutti.pl., 
te l. 071/311-30-57, 071/341-05-63 (fax), 
0693/36-72-67 80011473

W YPOSAŻENIE KUCHNI ARISTON sprzęt do zabudowy, 
gwarancja, serwis, od 1000 z ł , możliwy transport Lwó­
wek Śląski, tel. 075/782-29-22, 075/782-43-16 

W YPOSAŻENIE MIESZKANIA : meblościanka dębowa, 
rustykalna, ź oszkloną witryną, dł. 3.6 m; kompiet wypo­
czynkowy skórzany, na dębowym stelażu, 3+2+1, szary; 
ława dębowa, blat marmurowy, zielony; szafka RTV dębo­
wa; lodówka Polar, wys. 120 cm; rożen, kuchenka mikro­
falowa, odkurzacz , ekspres do kawy oraz inny sprzęt 
10-1.000 zł/szt.. Wrocław, te l. 071/363-40-09. 
0601/79-30-23

W YPOSAŻENIE MIESZKANIA stoły drewniane, 15 szt: - 
-110 zł/szt, krzesła -metatowe-30 szt-.'* 30 zł/szt. Damasz­
ków, tel. 074/813-20-42, 0506/19-83-44

W YPOSAŻENIE MIESZKANIA : bufet do salonu - 7.000 
zł, łóżka drewniane, z szafkami • 400 zł/kpi. Iłowa, pów. 
żagański, tel. 0694/92-59-00 

WYPOSAŻENIE MIESZKANIA: telewizor Sanyo 14a, uży­
wany - 300 zł, telewizor 20", prod. polskiej, kolorowy, uży­
wany -100 zł, odkurzacz Zelmer, używany - 50 zł, wirów­
ka do bielizny, nowa -150 zł. Wrocław, tel. 07"W794-98-82

WYPOSAŻENIE POKOJU HOTELOWEGO cena - od 230 
zt. Wrocław, tel. 0607/43-23-55

WYPOSAŻENIE PUBU IRLANDZKIEGO bardzo oryginał- 
ne, stoły, bar, lada podawcza, obrazy, - 8.000 zł. Wrocław, 
tel. 0694/99-11-79 •

O  W YPOSAŻENIE SKLEPU  SPOŻYW CZO-MIĘSNE- 
G O : regały chłodnicze, lady ch łodn icze 1 m.b. - 
800 zł, w itryny chłodnicze, oszk lone -1 .190 zł, 
sza fy ch łodn icze • 1.290 zł, boksy kasowe, e lek­
tryczne - 1.300 zł, zamrażarki • 290 zł, bonety 
chłodnicze, dł. 2 m • 890 zł. Kom is, skup i sprze­
da ż. J e le n ia  G ó ra , u l. W o ln o ś c i 232, te l. 
075/755-17-97,0603/84-77-86 01079083

0  W YPOSAŻENIE SKLEPU  : zamrażarki przeszklo­
ne do lodów, szafy chłodnicze, lady chłodnicze, 
zamrażarka szufladowa, lodówki, schładzarki do 
piwa, napojów, ceny od 580 zł. Wrocław, tel. 
0601/43-01-53, 071/342-79-07 . 80011763

W YPOSAŻENIE SK LEPU  : regały, 3 s z t , 1 m -1 5 0  
zł/sżt., lady oszklone, 2 szt. - 250 żł/sżt., regał niklo­
wany z lustrami, 1 szt. - 700 zł, wieszaki niklowane, 2 
szt. - 150 zł/sztuka. Brenno, tel. 065/549-46-86, 
0606/45-39-04

WYPOSAŻENIE SKLEPU  OBUWNICZEGO : kosze me- 
talowe - 20 zł, lada drewniana • 300 zł, regały metalowe • 
15 zł, półka * 12 zł, taborety - 30 zł, lustra stojące - 50 zł, 
koszyczki plastikowe • 8 zł, biurko -150 zł, pasty, szczot­
ki, wkładki do butów, sznurowadła (nowe). Dzierżoniów, 
tel. 074/832-32-23

WYPOSAŻENIE S K LE P U : zamrażarka oszklona, poj. 300 
I, mało używana, cena • 420 zł, kosz przegrodowy, cena - 
170 zł, alarm z demontażu z czujnikami ruchu, cena -1.300 
zł. Lubsko, powiat żarski, tel. 0607/51-70-33 

WYPOSAŻENIE SKLEPU  : stojaki połówkowe, obrotowe
1 ścienne, kraty ekspozycyjne, chromowane • od 50 zł/szt 
Wrocław, tel. 0604/10-65-22

WYPOSAŻENIE S K L E P U : regał metalowy, z niklowany­
mi półkami, (6 półek), 1 szt. • 300 zł, regał 3-skrzynkowy, 
biały, szt. 1 - 200 zł, manekin, 20 s z t  - 40 zł/szt. Wrocław, 
tel. 071/354-35-16 po godz. 16, 0694/26^30-55

WYPOSAŻENIE S K LE P U : system alarmowy, jedna czuj­
ka, centrala, klawiatura, sygnalizator zewnętrzny, moduł 
GSM, akumulator, cena • 1.000 zł oraz neon świetlny, 
125x60 cm, cena - 750 zł, neon 2-stronny 100x40, cena - 
350 zł. Kobierzyce, tel. 071/311-28-71,0605/14-30-85
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WYPOSAŻENIE SKLEPU  odzieżowego, stojaki obrotowe 
'i podłużne oraz m anek iny  - 800 zł. Wrocław, tel. 
0604/85-75-06

WYPOSAŻENIE SKLEPU  : lodówki, regały oraz odstąpię 
lokal w dobrym punkcie, • 10.000 zł. Wrocław, tel. 
071/791-65-17

W YPOSAŻENIE SKLEPU  : krajalnica do wędlin i sera 
żółtego, zadbana, aluminium i stal nierdzewna, nóż fi 30 
cm, 220 V, skośny blat, cena w sklepię 3.300 zł, sprze­
dam za • 1.950 zł; waga elektroniczna, sklepowa, do 15 

. kg, wiele funkcji, zadbana • 830 zł; lady chłodnicze oszklo­
ne, średnie, 2 szt. • 630 zł. Wrocław, tel. 0503/68-64-66

WYPOSAŻENIE SKLEPU  odzieżowego: manekiny - 600 
zł, regały przyścienne - 350 zł, regały środkowe • 600 zł, 
barierka szklana • 500 zł. Wrocław, tei. 071/361-96-77, 
0606/55-50-80

W YPOSAŻENIE SKLEPU  kosmetycznego i odzieżowe­
go: meble przyścienne i środkowe, system Tegometal • 
350 zł. Wrocław, tel. 071/361-96-77, 0606/55-50-80

W YPOSAŻENIE SKLEPU  po likwidacji: markiza żółta, 
wym. 285x300-900 zł, regały, kosze, wieszaki, metkowni- 
ce i inne wyposażenie. Wrocław, tel. 0606/34-51-96

WYPOSAŻENIE SKLEPU  :lada szt.3 • 150 zł/szt;regały 
sklepowe szt.3 -1 0 0  zł/szt;regały magazynowe s z l3  - 
100zł/szt. Wrocław, tel. 071/328-93-44

ZAMIENIĘ OBUDOWĘ KOMINKA z piaskowca, nową • 
na elektronarzędzia lub inne propozycje. Wołany, tel. 
074/868-70-00, 0692/81-03-69

ZAM RAŻARKA 3-szufladowa, sprawna, stan dobry, • 120 
zł. Bierutów, pow. oleśnicki, tel. 0601/71-99-01 

ZAM RAŻARKA PINGWIN 3-szufladowa, poj. 100 litrów, 
stan idealny, technicznie sprawna, - 50 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0502/83-56-90, 0504/85-62-58

ZAM RAŻARKA  4-szufladowa, stan b. dobry, • 450 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/665-32-30, 0605/63-69-84

ZAM RAŻARKA nowa - 350 zł. Wrocław, tel. 0694/99.11-79 

ZAM RAŻARKA 3-szufladowa, sprawna, mało używana - 
140 zł. Wrocław, tel. 0695/22-15-15

ZAM RAŻARKA LIEBHERR skrzyniowa i 3-, 4-, 6-, 8-szu- 
fladowa, gwarancja, - 300 z ł , możliwy transport Lwówek 
Śląski, tel. 075/782-29-22,075/782-43-16 

ZAM RAŻARKA PO LAR  Mors, poj. 220 I, ekonomiczna, 
otwierana od góry, mało używana, - 400 zł. Legnica, tel. 
076/721 -39-07
ZAM RAŻARKA PO LAR  MORS stan b. dobry, prod. nie­
mieckiej firmy Foron (typ G TA10106), poj. 220 litrów, skrzy­
niowa, klapa otwierana z góry, z regulacją temperatury oraz 
z programem ekonomicznej pracy, - 460 zł. Wrocław, tel. 
071/368-13-98, 0600/43-81-86 

ZAM RAŻARKA PO LAR  MORS 222 stan dobry, • 150 zł. 
Wrocław, tel. 071/364-30-59

ZAM RAŻARKA PO LAR  140 szufladowa, stan b. dobry, • 
150 zł. Wrocław, tel. 071/357-64-81 

ZMYW ARKA DO NACZYŃ AEG  wym. 60x80 cm, bez bla­
tu, • 250 zł. Kłosów, powiat strzeliński, tel. 0606/53-86-31

ZM YW ARKA DO NACZYŃ BOSCH do gastronomii (95 
s tC ) lub do domu, wolno stojąca lub do zabudowy, stan 
idealny, gwarancja, transport gratis, od 500 zł. Lubin, tel. 
076/842-58-86, 0602/17-48-60

ZMYW ARKA DO NACZYŃ HOBART wym. kosza 50x50 
cm, z wyparzaniem, 380 V, nieużywana w kraju, -1.100 
zł. Lwówek śląski, tel. 075/782*31-00,075/782-31-55 

ZMYW ARKA DO NACZYŃ z  wy parz arką, -1.550 zł. Nowa 
Sól, tel. 0608/66-75-53

ZMYW ARKA DO NACZYŃ wolno stojąca lub do zabudo­
wy, na gwarancji, - 400 zł. Oborn ik i ś lą sk ie , tel. 
071/310-96-60 do godz. 14, 0608/02-25-54 

ZMYW ARKA DO NACZYŃ wolno stojąca, wyparzanie, do 
95 stopni C, gastronomiczna, szerokość 60 cm, -1.200 zł. 
Opole, tel. 0696/39-09-05

ZMYW ARKA DO NACZYŃ gastronomiczna, przystosowa­
na do wyparzania, • 500 zł. Wałbrzych, tel. 0600/45-33-37

ZM Y W A R K A  DO NACZYŃ  Candy CDW -144, wym. 
85x60x60 cm, nowa, gwarancja, 4 programy, -1 .100 zł. 
Wrocław, tel. 0504/60-16-01

ZMYWARKA DO NACZYŃ BOSCH 3 programy, 2 lata gwa­
rancji, szer. 45 cm, - 900 zł. Złotoryja, tel. 0601/33-70-68 

ZMYW ARKA DO NACZYŃ MIELE gastronomiczna, z  wy­
parzaniem w temp. 95 st. C, gwarancja, rachunek, serwis, 
• 1.200 zł. Lwówek Ś ląsk i, tel. 075/782-29-22, 
075/782-43-16

O  ZM YW ARKI, P R A LK I AU TO M ATYCZN E  -, p ro ­
m ocja, p ra lko su sza rk i, lodów k i, zam rażark i, 
zm yw ark i d o  naczyń, m aks. 5 -lp tn ie  (kuchen* 
ki e l. ce ram iczne), p ra lk i aut., małe, otwiera* 
ne od  gó ry  • 300*600 zł, gw arancja 6 m ies. Ne* 
go c jac ja  cen. S kup  i naprawa. Za  okazan iem  
tego  og ł. • rabat 5%, W rocław , u l K ow a lska  
111 a, te l. 071/345-68-51, 0503/30-92-42, O po ­
le,. W ałbrzych , Św idn ica , Nysa , D zie rżoniów , 
Legn ica , tra n sp o rt g ra tis , te l. 0503/74-46*11 
01081543

ZMYW ARKOW YPARZARKA gastronomiczna, • 1.200 zł. 
Katowice, tel. 032/202-33-56

S P R Z Ę T  S P O R T O W O -  
- T U R Y S T Y C Z N Y

O  ATLAS  - SPRZĘT FIRMOWY KETTLER  :, atlas z  
obciążeniem • 1300 zł, atlas Actiw it, 2 ławki • 1200 
zł, stół p ion izacyjny na kręgosłup • 350 zł, ławka 
pod sztangę ze  stojakam i • 220*350 zł, w ioś larz • 

' 320 zł, chodz iarz - 230 zł, rower tren ingow y • 
280-350 zi, bieżnia mechan* * 260-550 zł, stepper, 
- 600 z ł , orb itrek - 1000 zł, gryf * 130 zł, ławka 
skośna 150 zł. rakieta Head Piramida, • 180 zł, 
Legnica, tel. 076/723-86-68 84019083

BASEN wym. 350x90 cm + wyposażenie, -1.050 zł. Dzier­
żoniów, tel. 074/646-16-66, 0506/15-60-04

BOM WINDSURFINGOWY North Sails B+, 185-225 cm + 
linki trapezowe, - 300 zł. Wrocław, tel. 0501/41-72-18

BROŃ MYŚLIWSKA DRYLING KRUPP kaliber 16/9.3x72R 
- 3.700 zł. Lubań, tel. 075/646-09-42 

BROŃ MYŚLIW SKA DUBELTÓWKA IŹ 58M kat. 16/70, 
stan b. dobry, I w łaśc ic ie l, - 300 zł. Oława; tel. 
0601/14-88-69

BROŃ MYŚLIW SKA KNIEJÓW KA BRNO 500 kaliber 
12/5.6x52R, z lunetą - 3.300 zł. Lubań, M  075/646-09-42

BROŃ SPORTOWA WIATRÓWKA TEX 3 prod. czeskiej, 
stan b. dobry - 350 zł lub zamienię na telefon GSM., tel. 
0501/48-26-23

BROŃ SPORTOWA WIATRÓWKA HATSAN 55 na gwa­
rancji, kaliber 4.5 mm, gładka lufa, stan b. dobry, - 450 zł.

. Wrocław, tel. 0503/03-0047..

B U T LA  G AZO W A  4.5 kg - 35 zł. Wrocław, tel. 
071/361-10-15

BUTLE GAZOW E 3 kg, turystyczne, - 25 zł. Wrocław, tel. 
0603/87-99-83

DESKA WINDSURFINGOWA FANATIC BAT 325 cm, 160 
I, mieczowa, biała, z żaglem 6.0 m2, maszt dzielony, bom, 
klamra, idealna dla początkujących, stan b. dobry, • 1.500 
zł. Głogów, tel. 0607/47-04-73 

D ESKA  WINDSURFINGOWA FANATIC RAPIO 298 cm, 
130 I, żó łta , z żag lem , • 850 zł. G łogów, tel. 
076/831-22-33

DESKA WINDSURFINGOWA BIG V E O C E 1511,310 cm, 
szer. 64 cm, może być z pędnikiem, -1.100 zł. Legnica, 
tel. 0602/82-13-54

DESKA WINDSURFINGOWA F2 XANTOS 300 cm, 1601, 
z żaglem, - 3.200 zł. Legnica, tel. 0602/82-13-54

DESKA WINDSURFINGOWA HI-FLY 3.2 m, wyporność 
1601, bom, 2 żagle, 5.5 m2 i 4.2 m2, • 1.450 zł. Lubin, tel. 
0601/55-57-21

DESKA WINDSURFINGOWA Hi-Fly, kompletna ♦ osprzęt,
- 550 zł. Świeradów Zdrój, tel. 075/781-60-71

DESKA WINDSURFINGOWA Fanatic Bat, 2001 r., wypor­
ność 1451, żagiel 6.5 m2, bom klamrowy, maszt, -1.900 
zł. Wrocław, tel. 0501/62-40-39

DESKA WINDSURFINGOWA Klepper, długość 320 cm, 
bom, maszt 2-częściowy, żagiel 6.5 m2, - 1.900 zł. Wro­
cław, tel. 0501/62-40-39

DESKA WINDSURFINGOWA F2, długość 310 cm, wypor­
ność 150 I, bom, maszt, żagiel, • 1.800 zł. Wrocław, tel. 
0501/62-40-39 .

DESKA WINDSURFINGOWA Mistral Classic, 1998 r., dłu­
gość 295 cm, wyporność 130 I, - 900 zł. Wrocław, tel. 
0501/41-72-18

D ESKA WINDSURFINGOWA BIC SAXO, 1996 r. dł. 265 
cm, 8 1 1 wyporności, bardzo szybka na duże wiatry, stan 
idealny, • 590 zł. Wrocław, tel. 0608/89-48-83

K A JA K  dmuchany, 5-komorowy + 2 kajaki 4-komorowe, 
poduszki, wiosło .Thaiti”, • 100 zł /szt.. Wrocław, tel. 
0608/27-16-47

KAJAK , • 130 zł. Wrocław, tel. 071/364-58-39

K A JA K I dmuchane, - 150 zł /szt.. Żm igród, tel. 
0501/09-89-58

KIJE DO GRY W BILARD nowe • od 200-300 zł/szt Wro­
cław, tel. 0505/63-16-39

KIMONO czarne, wzrost 172 cm ♦ pas, -150 zł. Wrocław, 
tel. 0692/01-14-99

O  KOMIS SPRZĘTU  SPORTOW EGO I REHABILITA­
CYJNEGO: atlasy, ławki, sztangi, steppery, rowe­
ry, w iosła, bieżnie elektr., mechan., ponad 100 ro­
dzajów sprzętu do  fitness, kulturystyki, rehabili­
tacji, k ije, piłki do golfa, solaria, pasy do wibro* 
masażu i materace, aparaty do hydromasażu (ką­
p ie li perełkowej) wózki inwalidzkie, elektr. i me­
chan ., la s k i itp .. L eg n ica , u l. K ręta 10, te l. 
076/866-34-07,0692/59-12-29 84017523

KOSZULKA KO LARSKA  CCC-MAT, oryginalna, nie uży­
wana, • 50 zł. Polkowice, tel. 0606/43-98-70 

KRĘGIELNIA GERMINA, • 10.000 zł. Brzeg Dolny, tel. 
0602/45-47-35

KUPIĘ ŁÓ D Ź  M OTOROW Ą krytą. Świebodzice, tel. 
0605/95-79-28, 074/854-37-53 

KUPIĘ PONTON profesjonalny, duży. Świebodzice, tel. 
0605/95-79-28 .

K U P IĘ  PO NTO N  z s iln ik iem  elektr. Wrocław, tel. 
^0602/78-76-27

KUPIĘ PONTON 2-osobowy, z grubej gumy, stan dobry. 
Wrocław, tel. 071/791-38-82, 0502/35-77-17

KUPIĘ PONTON długość od 3-4 m, twarda pódłoga, pa- 
węż do montażu silnika + silnik 30 KM. Wrocław, tel. 
0601/53-62-25

KUPIĘ SIODŁO DO JAZDY KONNEJ na kucyku. Wał­
brzych, tel. 074/842-16-44

KUPIĘ SKUTER WODNY nowy lub używany, do 2 lat, z 
małym przebiegiem, Zielona Góra, tel. 0607/77-62-82 

KUPIĘ SPRZĘT DO NURKOWANIA JA K E T : butla, auto­
mat, płetwy, mini komputer. Wrocław, tel. 071/787-37-21, 
0601/44-08-43

LODÓWKA TURYSTYCZNA ELECTROLUX poj. 3 6 1, za­
silanie 12/220V + gaz, prod. zachodniej, do namiotu, sa­
mochodu, tira, stan idealny - 560 zły inne. Głogów, tel. 
076/834-46-34, 0691/81-82-35 

LODÓWKA TURYSTYCZNA ELECTROLUX otwierana z 
góry, 220V i 12V, propan-butan, prod. niemieckiej, 40I, wys. 
46 cm, 48 x 46 ćm, stan idealny, • 550 zł. Wrocław, tel. 
071/364-57-67, 0504/98-58-50 

LOTNIA w cenie 1.600 zł lub zamienię na paralotnię. Bo­
gatynia, powjat zgorzelecki, tel. 0694/89-60-01

ŁÓDŹ MOTOROWA aluminiowa, silnik naburtowy 30 KM, 
owiewka, kierownica, rozrusznik w stacyjce, - 2.200 zł. 
Paczków, tel. 077/431 -69-97, 0608/57-52-67

ŁÓDŹ MOTOROWA patrolowa, z laminatu, 6-osobowa, 
silnik Fiata, napęd .strugowodny", oświetlenie nawigacyj­
ne, kosz dziobowy i rufowy, prod. Stocznia Ostróda, wraz 
z  przyczepą 2-osiową, - 9.500 zł lub zamienię na osobo­
wy. Zielona Góra, tel. 068/326-55-74, 0503/49-19-30 

ŁÓDŹ MOTOROWA BAYFLITE, 250Q ccm nfebiesko-bia- 
ła, silnik stacjonarny 140 KM, 6-osobowa, układ Zeta, prod. 
USA, - 12.600 zł lub zamienię na skuter wodny. Opole, 
tel. 0501/50-18-44

ŁÓDŹ MOTOROWA GALA , silnik Janson 60 KM 5-oso­
bowa, szyba, kierownica, prędkościomierz, obrotomierz, 
pełne wyposażenie ratunkowe, oclona, - 13.000 zł. Zgo­
rzelec, tel. 0691/95-58-73,0605/98-78-34 '

ŁÓDŹ MOTOROWA MALIBU stan b. dobry, silnik Mercu- 
ry 50 KM, nowy, zarejestrowana, przyczepa podłodziowa,
- 22.000 zł. Wrocław, tel. 0607/32-40-20

ŁÓDŹ W ĘDKARSKA plastikowa, niezatapialna, wym. 240 
x 100 x 40 cm, zarejestrowana, silnik elektr., akumulator, -
1.100 zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-25-24

ŁÓDŹ W ĘDKARSKA, 2002 r. z kabiną, z  żywicy, wym. 
■ 385x156 cm, kabina 200x90 cm, kupiona w maju 2003 r. 
(nowa), stan b. dobry, - 2.500 zł. Wrocław, tel. 
0604/49-18-90

ŁÓDŹ W ĘDKARSKA CAPR1140 kabinowa, dł. 420 ćm, 
na przyczepie, z  silnikiem do wyboru, cena od 7.000 zł. 
Dzierżoniów, tel. 074/832-07-57, 0504/09-26-64

ŁÓDŹ ŻAGLOW A dł. 4 m, 9 m2 żagla, kpi., plastrowa, -
2.800 zł. Wrocław, tel. 0606/96-03-34 

ŁÓDŹ ŻAGLOW A klasy 485, kpi., spinaker, trapezy, silnik 
Yamaha, - 5.800'zł. Wrocław, tel. 0606/96-03-34

ŁÓDŹ ŻAGLOW A BAYLINER 2150 CIERASB'87 kabino­
wa, pełnomorska, OMC 260 KM, salon, sypialnia, kuchen­
ka, umywalka, lodówka, WC, kabinowy prysznic, echolot, 
radiostacja, G PS  + przyczepa, oclone, - 80.000 zł. Wro-- 
cław, tel. 071/352-44-45, 0502/95-90-10

ŁÓDŹ ŻAGLOW A ORION 2000 garażowany, pełne wypo­
sażenie, stan b. dobry + przyczepa podłodziowa, • 16.000 
zł. Gliwice, tel. 0502/34-91-48 

ŁYŻW OROLKI nowe, zapakowane, rozmiar 44, -100 zł. 
Lubin, tel. 076/749-01-26

ŁYŻWOROLKI mało używane, rozmiar 40/41, stan ideal­
ny, - 40 zł. Wałbrzych, tel. 074/665-04-45, 0601/44-14-88

ŁYŻWOROLKI TOMATO wyczynowe, mało używane, roz­
miar 45, stan idealny, - 220 zł. Oleśnica, tel. 071/314-31-60, 
0607/63-86-12

MOTOLOTNIA, 2002 r. 2-osobowa, silnik Suzuki 993 ccm, 
wózek Kosmos, skrzydło Lamulei 19 m2, stan idealny, 
bezawaryjna, wznoszenie 3.5 m/s we 2 osoby, śmigło
3-łopatowe, b. dobra do szkolenia i przelotów, -15.000 zł. 
Świdnica, tel. 074/640-53-98, 074/871-27-52 

NAMIOT duży, 4- lub 5-osobowy, stan idealny, - 250 zł., 
tel. 0501/48-26-23

NAMIOT „domek* 3-osobowy z przedsionkiem, stan b. 
dobry, - 350 zł. Brzeg, tel. 0606/29-57-62,077/411-36-47 

NAMIOT 3-osobowy, stan idealny, • 140 zł. Dzierżoniów, 
tel. 074/831-68-40

NAMIOT wojskowy oficerski, 6-osobowy, z ocieplaczem • 
800 zł, lub zamienię na łódź wędkarską, niezatapialną, do 
3 m, z przyczepką, z dopłatą różnicy. Wrocław, tel. 
0607/36-28-39

NAMIOT .domek" 6-osobowy, 3 sypialnie, pokój dzien­
ny, 6.12 x 5.45 x 2 m, prod. niemieckiej, nowy, wodood­
porny, - 1.100 zł. W rocław, te l. 071/373-44-81 , 
0604/07-59-49

NAMIOT IGLOO nowy, 6-osobowy, 3-komorowy, wym. 
kabin 140x210 cm, wys. 190 cm, moskitiera, duży przed­
sionek, prod. niemieckiej, • 530 zł. Marciszów, tel. 
075/741-01-28, 0506/99-76-73 

NAMIOT IGLOO 3-osobowy, z  tropikiem, • 150 zł. Dzier­
żoniów, tel. 074/831-68-40

NAMIOT IGLOO stan idealny, - 150 zł. Kłodzko* tel. 
074/647-06-29

NAMIOT IGLOO nowy, 6-osobowy, 3-komorowy, wym. 
kabin 140x210 cm, wys. 190 cm, moskitiera, duży przed­
sionek, prod. niem ieckiej, - 530 zł. Marciszów, tel. 
075/741-01-28, 0506/99-76-73

NAMIOT IGLOO, 2002 r. kompletny, mało używany, stan 
idealny, -155 zł. Kłodzko, tel. 074/647-06-29

O  NAMIOTY TURYSTYCZNE, 40 modeli, markowe: 
Weekend, High Peak, 1-8-osobowe, z  nylonu (ub 
bawełny: ig loo tunelowe, dom ki w illowe, nam io­
ty do busów I vanów. Nam ioty 1-3-sypialniowe. 
Namioty typu treking (samorozkładajace się), do 
namiotu materac 1-osobowy gratis. Wrocław, ul. 
Karkonoska 145 (teren Polmozbytu), przy stacji 
ESSO, ok. 1 km od autostrady oraz. przy ul. Ko­
sm onautów , (za kąp ie lisk iem  G lin ia nk i) , tel. 
0691/53*11*48, 0603/49*61*30 w w w .s irc o .p l 
02034283

PARALOTNIAAIRPOL model szkoleniowy* uprząż, - 900 
zł. Wrocław, tel. 0501/41-72-18

PARALOTN IE: Nova Phokus, masa startowa 95-115 kg -
1.000 zł., Paratech, masa startowa 105-125 kg -1.600 zł. 
Wilkanów, tel. 074/813-61-30

PONTON 3-osobowy, 4-komorowy ♦ wiosła, -180 zł. Ole­
śnica, tel. 071/793-96-79

PONTON 4-, 5-osobowy, mocowanie na silnik, podłoga, - 
350 zł. Wrocław, tel. 0693/48-60-05

PONTON GRYF dł. 3.60 m, 5 komór, podłoga drewniana, 
deska pod silnik, przód zabudowany, • 700 zł. Kłodzko, 
tel. 0603/16-47-70

PONTON M ETZELER z silnikiem Yamaha, 5-osobowy,
3-komorowy, silnik 2 kW w dobrym stanie, -1.800 zł. Opo­
le, tel. 0602/76-68-61

PONTONY: gumowy, 2-, 3-osobowy, 3-komorowy, ławecz­
ki, łatki, pompka, wiosła, nowy - 780 zł, wojskowy, 9-oso- 
bowy, 9-komorowy, deska pod silnik, odbojniki boczne, dł. 
550 cm -1.700 zł. Psary, tel. 071/387-86-26 

PO NTONY: 2-osobowy, 2-komorowy, dmuchana podłoga 
-1 00  zł, 3-osobowy + dziecko, duży, 3-komorowy, dmu­
chana podłoga -170 zł. Środa Śląska, tel. 071/317-51-39

PONTONY 2-komorowe, dł. 286 cm, szer. 152 cm, wypor­
ność 240 kg, cena 400 zł/szl Wrocław, tel. 071/349-23-78, 
0603/63-45-35

PONTONY: 4-osobowy -160 zł, 2-osobowy -120 zł. Wro­
cław, tel. 071/364-58-39

PONTONY wędkarskie 2-, 3-, 4-osobowe, 4-komorowe, z 
grubego tworzywa • 150-280 zł. Wrocław, tel. 
0693/48-60-05

PONTONY 2- i 3-osobowe, od 150 do 250 zł/szt. Żmigród, 
tel. 0501/09-89-58

PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ - stepper z rączkami, stan b. 
dobry, -100 zł. Kamienna Góra, tel. 0501/87-13-01

PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ - ATLAS KETTLER obciąże­
nie 80 kg, wielofunkcyjny, - 600 zł. Kobylin, pow. kroto­
szyński, tel. 0607/76-30-02

PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ - bieżnia Kettler, stan b. do­
bry, z komputerem, - 1.000 zł. Lwówek Ś ląski, tel. 
075/782-29-22, 075/782-43-16

PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ DRAGON STRECH krzesło do 
rozciągania nóg, - 300 zł. Wrocław, tel. 071/354-62-48 

PRZYRZĄD DO ĆW ICZEŃ : wiosła 2-stanowiskowe Ket­
tler -170 zł oraz Body Weight Rider, nowy, -170 zł. Wro­
cław, tel. 071/343-89-16, 0608/53-32-29 

PRZYRZĄDY DO ĆWICZEŃ KETTLER : atlas, sztangi, 
roweiy, steppery, pas wibracyjny i inne, od 120 zł. Lwó­
wek Śląski, tel. 075/782-29-22, 075/782-43-16 

RAKIETY TENISOW E: AMF Head, Ceramic Enhanced, 3 
szt., z pokrowcam i, cena 50-95 zł. Wrocław, tel. 
071/328-66-19

RĘKAWICE BOKSERSKIE 10 i 12 uncji, nowe - 50 zł/szt. 
Wrocław, tel. 0692/01-14-99

RĘKAWICE PIŁ KARSKIE,Adidas, oryginalne, bramkar- 
skie, białe, rozmiar 7, stan dobry, - 30 zł. Polkowice, tel. 
0606/43-98-70

ROWER TRENINGOWY biały, kupiony w Niemczech, licz­
nik, regulacja siodełka i kierownicy, 3 przerzutki, stan b. 
dobry, - 120 zł. Bo lesław iec, tel. 075/644-03-02, 
0693/74-46-91

SILNIK DO ŁODZI, - 800 zł. Wrocław, tel. 071/349-33-45 

SILNIK DO ŁODZI SUZUKI z 2001 r., 15 KM, 4-suw, krót­
ka kolumna, 2 biegi, rozrusznik, sterowanie w manetce + 
manetka Suzuki, z cięgnami, stan idealny, mało używany, 
- 4.600 zł. Wrocław, tel. 0506/96-80-48

SILNIK DO ŁODZJ WICHER 30 KM, po remoncie, zapłon 
elektryczny, -1.100 zł. Wrocław, tel. 0503/62-52-09

SILNIKI DO ŁODZI zaburtowe: Mercuiy 40, Yamaha 6, 
Mercury 15, Johnson 50 • od 1.200 zł. Świdnica, tel. 
0507/92-56-19

SILNIKI DO ŁO D ZI: doczepiany Johnson 50VRO, pełna 
opcja, kompletny, oclony; Mercury 4, długie kolumny; Ma- 
riner 30 na części oraz akcesoria napędowe tj. manetki, 
moduły, cewki, śruby itp, - 8.000 zł. Wrocław, tel. 
071/352-44-45, 0502/95-90-10 

SIODŁO DO JAZDY KONNEJ JORGE CANAFES prod. 
niemieckiej, brązowa skóra, stan b. dobry, wygodne, 2 szt. 
- 750 zł/szt. Wrocław, tel. 0608/86-57-55

SKUTER WODNY 2-osobowy, do silnika przyczepnego, z 
silnikiem lub bez, • 2.400 zł lub zamienię na materiały bu­
dowlane. Wrocław, tel. 0608/10-75-47

SKUTER WODNY KAWASAKI JET SKI 750 XSI, 1996 r. 
fioletowo-biały, pływa po słodkich wodach, I właściciel, -
12.500 zł. Żagań, tel. 0604/09-39-67 

SKUTER WODNY YAMAHA XL 700, 1998 r., 800 ccm, 
benzyna, 3-osobowy, 80 KM, atrakcyjny, szybki, bez przy­
czepy, oclony, pełna dokumentacja, • 19.900 zł lub zamie­
nię na motocykl albo sam ochód. Wrocław, tel. 
0607/17-39-96

SPODNIE NARCIARSKIE ALPINUS męskie, kolor grana­
towy, na wzrost 176 cm, nowe, • 350 zł. Wrocław, tel. 
071/353-95-05, 0609/84-95-53 

SPRZĘT DO POSZUKIWAŃ PODZIEMNYCH Superscan 
Pulse Technology, • 4.900 zł. Wrocław, tel. 0602/29-44-35 

SPRZĘT WINDSURFINGOWY różne części, pianki wind­
surfingowe - od 50 zł. Wrocław, tel. 071/799-18-63, 
0505/34-42-90

STOŁY BILARDOWE akcesoria, nowe i używane, cena 
od 1.000 zł, raty od 100 zł/mies., transport gratis. Legni­
ca, tel. 0607/80-15-21

STOŁY DO PING-PONGA KETTLER drewniane, alumi­
niowe, na wózku, stan dobry, od 300 zł. Lwówek Śląski, 
tel. 075/782-29-22, 075/782-43-16

STÓ Ł B ILARD O W Y, - 2.500 zł. Wrocław, tel. 
071/373-00-43

STÓŁ BILARDOWY 6-stopowy, używany, zarobkowy, -
1.600 zł. Ziębice, tel. 0691/76-39-31

TOALETA TURYSTYCZNA 18 I, stan b. dobry, -100  zł. 
Wrocław, tel. 071/353-66-29, 0502/55-96-78 

TOCZEK DO JAZDY KONNEJ dla dziecka w wieku 8-12 
lat, stan dobry ♦ czapsy, • 60 zł. Wrocław, tel. 
0694/92-91-69

TRATWA RATUNKOWA 25-osobowa, z zadaszeniem, 
prod. holenderskiej, stan b. dobry, oświetlenie, - 2.000 zł. 
Oleśnica, lei. 0503/30-35-67 

W ĘDKA JAXSON Feder 330,2-częściowa, stan b. dobry 
♦ kołowrotek, siatka na ryby i skrzynka z wyposażeniem, • 
120 zł. Wrocław, tel. 0691/67-41-49 

WÓZEK GOLFOWY elektryczny, 12 V, 3-kołowy, - 550 zł. 
Oleśnica, tel. 071/314-98-47, 0601/78-40-09

WYPOSAŻENIE KORTU TENISOWEGO, - 200 zł. Gło­
gów, teł. 076/835-92-63

WYPOSAŻENIE SIŁOWNI prod. amerykańskiej, • 12.000 
zł. Leszno, tel. 0501/79-41-61

WYPOSAŻENIE SIŁOW NI: przyrządy treningowe, reha­
bilitacyjne, z komputerem, stepper, orbitek, wiosła, ławecz­
ka mała i duża z ciężarkami, mechaniczna bieżnia, stan 
b. dobry, ceny od 100 zł/szt. Wrocław, tel. 071/345-68-78, 
0502/51-50-31

ZAMIENIĘ ŁYŻWOROLKI ROLLERBLADE TARMAC CE, 
1995 r. nr 44, czarne, z  ochraniaczami - na rower górski 
lub konsolę Sony Playstation I. Krosnowice, gm  Kłodzko, 
tel. 074/868-54-52

ZAMIENIĘ SKUTER WODNY YAMAHA XL 700,1998 r., 
800 ccm, benzyna, 3-osobowy, 80 KM, szybki, atrakcyjny, 
bez przyczepy, oclony, pełna dokumentacja, cena nowe­
go w salonie 40.000 zł • 19.900 zł, na motocykl albo sa­
mochód. Wrocław, tel. 0607/17-39-96

ŻAGIEL WINDSURFINGOWY pow. 8,1 m2, model 2001 
r., stan idealny, • 1.200 zł. Leszno, tel. 065/529-55-69, 
0603/62-39-14

ŻAGIEL WINDSURFINGOWY Castra, rozmiar L, nowy, • 
250 zł. Wrocław, tel. 0501/41-72-18

ŻAGIEL WINDSURFINGOWY North Sails Ouatro, pow. 7.5 
m2, - 500 zł. Wrocław, tel. 0501/41-72-18 

ŻAGIEL WINDSURFINGOWY GUN SPEED  SLALOM, 
1998 r. monofilm 6.3 m, 2 kambery, stan dobry, - 390 zł. 
Wrocław, tel. 0608/89-48-83

T U R Y S T Y K A
•  .ABC BAŁTYK’  MIĘDZYWODZIE Dom Wczasowy 

.Międzycechowy", położony przy samej plaży w lesie 
sosnowym. Wspaniałe warunki wypoczynku, wyży­
wienie, kawiarenka, atrakcje - niewysokie ceny!! www- 
miedzycechowy.ta.pl., tel. 091/381 -38-11 99000003

•  .BAŁTYK’  CHŁOPY K. MIELNA pokoje gościnne 2-,
3-, 4-osobowe, z łazienkami i TV, bardzo blisko plaży 
(50 metrów),-aneks kuchenny, zamykany parking, plac 
zabaw, grill, w czerwcu i wrześniu 28 zł/osoba, w lip- 
cu i sierpniu - 35 zł/osoba, możliwość postawienia 
przyczepy kempingowej prąd, woda, WC, prysznic. 
Wrocław, tel. 071/336-75-98, 0601/73-40-73 
99000003

•  .BAŁTYK* MIELNO - pensjonat Paradise poleca po­
koje 2-, 3-, 4-osobowe z łazienką TV, aneks kuchen­
ny, parking zamknięty, cicha kameralna atmosfera, 
www.paradise.ta.pl., tel. 094/318-90-67, 
0602/34-43-63 99000003

•  .BAŁTYK* MIELNO - CHŁOPY - pensjonat Jonatan, 
z basenem letnim, sauną solarium, drink-bar. Prze­
piękny teren zielony, cicha okolica - niewysokie ceny, 
www.jonatan.ta.pl., tel. 094/316-62-97,0606/35-42-53 
99000003

•  .BAŁTYK* MIELNO - CHŁOPY pensjonat Mistral, po­
łożony przy brzegu morza oraz apartament 3-osobo­
wy w dzielnicy portowej Kołobrzegu. W pensjonacie 
pokoje 2-, 3-, 4-osobowe, z łazienkami i TV, piękna, 
cicha okolica, www.ta.pl/mistral i www.mistral.wcza- 
sy.kolobrzeg.pl., tel. 094/316-55-88, 0602/71-42-85 
99000003

K U R S Y
M ŁO D SZEG O  RATOW NIKA, 1 

MO TO RO W O DNE, ŻEG LA R SK IE  o 
DOMKI KEMPINGOWE - Jezioro Kunickie 

Informacje: Legnica, ul. Wrocławska 183 
tel. 076/862-05-88, 0-601 7 412  20

Biuro Podróży Wratislavia Trave! 
poleca

- Wycieczki weekendowe do Pragi - 
tylko 149 zt

- Weekend w Wiedniu - 269 zł
- Jesień w Paryżu, 24-28.09.2003, 

tylko 599 zł
- Wczasy w Chorwacji, Grecji, Hiszpanii - 

tanio
- Wczasy w Polsce
- Bogaty wybór kolonii letnich i obozów
- Rezerwacja hoteli w Pradze, już od 40 zł
- Bogaty wybór last minutę Egipt, Turcja, 
Tunezja i inne...
Wrocław, ul. Świdnicka 28

(przy Teatrze Kameralnym, I piętro)
tel. 071/789-90-09 

e-mail: biuro@wtr.pl 
www.wtr.pl

____________________________ OP031103

•  .BAŁTYK’  POBIEROWO • pensjonat Helena, poło­
żony blisko morza, otoczony sosnowym lasem. Po­
koje z  łazienkami i TV, parking, pełna wizja www.he- 
lena.ta.pl rezerwacje., tel. 091/386-42-25 99000003

O  A B P  TRAVELLAND  : wakacje z  wylotem z  W ro­
cławia! Turcja, Tunezja, Egipt, Kreta, Bułgaria, 
Majorka, Rodos, Kos, Zakynthos, Portuga lia  • 
sierp ień, w rzesień, duże obniżki!!! Zapraszamy 

. pon.-pt. w  godz. 10*18, soboty 10-13. Wrocław,
u. Pow stań ców  ś l.  144, u l. P iłs u d sk ie g o  39 
01085643

•  ABY  MIŁO SPĘDZIĆ WAKACJE ZAPRASZAMY NA 
WIEŚ W GÓRACH. Park krajobrazowy, czyste powie­
trze, trasy turystyczne i rowerowe. Blisko Jaskinia Nie­
dźwiedzia, wyciąg widokowy na Czarnej Górze. Na 
miejscu basen kąpielowy, łowisko pstrąga, miniplac 
zabaw, altana z grillem i kominkiem. Stół bilardowy, 
TV, Kuchnia parking. Możliwość zamawiania obiado- 
kolacji. Nowy Gierałtów , tel. 074/814-27-48 
99000003

A G R O TU R YSTY C ZN E  G O SPO D A R STW O  .U W ła­
dzia”, w  Górach Sowich, zaprasza gości na miły wypo­
czynek, pokoje 2-, 3-osobowe, 7 miejsc, z dostępem 
do kuchni, łazienki i w.c., na każdej kondygnacji, 300 
m od basenu kąpielowego, mile w idziane zw ierzęta 
dom owe, 15-20 z ł/doba od osoby. Jugów , te l. 
074/873-31-65 po godz. 20

AGROTURYSTYCZNE GOSPODARSTW O w  Górach So­
wich, luksusowe pokoje 2-, 3- i 4-osobowe, z  łazienkami, 
TV sal, sprzęt AGO, czajniki, naczynia, lodówka, grill, par­
king, taras, możliwość wyżywienia, sala wielofunkcyjna na 
38 osób, hydromasaż, jezioro, strumyki, lasy, zamki, licz­
ne atrakcje -1 5  zł/nocleg od osoby. Michałkowa, tel. 
074/845-33-43

•  AGROTURYSTYCZNE GOSPODARSTW O BEATUS 
w Górach Sowich, atrakcyjnie położone, przy lesie, 
poza wsią, zaprasza cały rok, 2-osobowe pokoje z 
kuchnią i łazienką jazda konna dla początkujących i 
zaawansowanych, rowery, staw rybny, cena 20-30 
zł/dobę; www.beatus.prv.pl. O lszyn iec, tel. 
074/845-33-67 99000003

•  AGROTURYSTYCZNE GOSPODARSTW O RYBNE 
otoczone wodą i lasem, w Karkonoszach, www.agro- 
ryb.ig.pl, wczasy, weekendy, wędkowanie, imprezy 
okolicznościowe, obiekt otoczony wodą, lasem, dla 
30 osób, sala rekreacyjna, wypoczynkowa, tanecz­
na, kominkowa, taras widokowy, atrakcje: bezpłatne 
wędkowanie, kąpielisko, motory 4-kołowe i inne. wy­
żywienie - 30 zł, Pobyt od 25 zł, faktury VAT. Gryfów 
Ś l., te l. 075/781-26-61 /fax, 0606/55-34-28 
99000003

AGROTURYSTYCZNE GOSPODARSTW O domek wolno 
stojący, blisko jeziora, w Rogowie, 2 sypialnie, aneks ku­
chenny, łazienka, możliwość połowu ryb z łodzi, plac za­
baw dla dzieci, niepełnosprawni mile widziani, dorośli • 20 
zł/doba, dzieci do lat 7 -1 0  zł/doba. Rogowo, powiat go­
styński, tel. 0502/30-24-24

AGROTURYSTYCZNE GOSPODARSTW O w barokowym 
pałacyku, u podnóża Gór Stołowych, do wynajęcia kom­
naty, z łazienkami, salon o pow. 120 m2 z dwoma komin­
kami i plafonem, romantyczne miejsce, park angielski, 
wyśmienita kuchnia, ceny 40-50 zł/doba. Ścinawka Gór­
na, tel. 074/871-17-11, 0604/39-47-17

AGROTURYSTYCZNE GOSPODARSTWO ,Jaś’ , w  Świ- 
dwowcu k. Trzciela, woj. lubuskie, zaprasza na wczasy, 
noclegi, pokoje, 2-osobowe, z łazienką i TV, możliwość 
wyżywienia, dostęp do kuchni - 25 zł/doba od osoby, przy 
dłuższym pobycie 15-20 zł/doba, liczne atrakcje (lasy, je­
ziora, zabytki). T rzcie l, powiat m iędzyrzeck i, tel. 
095/743-12-58

AGROTURYSTYCZNE GOSPODARSTWO Jaś", w Świ- 
dwowcu k. Trzeciela, woj. lubuskie, zaprasza na wczasy, 
noclegi, pokoje 2-osobowe, z łazienką i TV, możliwość 
wyżywienia, dostęp do kuchni - 25 zł/doba od osoby, przy 
dłuższym pobycie, 15-20 zł/doba o osoby, liczne atrakcje. 
Trzciel, tel. 095/743-12-58

AGROTURYSTYCZNE GOSPODARSTWO domek wolno 
stojący, w pełni wyposażony, kuchnia, w.c., TV SAT, ma­
lowniczo położony w Górach Sowich, do wynajęcia na 
weekendy i urlopy, rowery, świeże ryby, tenis stołowy, do­
rośli 20 zł/doba od osoby, młodzież w wieku 10-15 lat -15  
zł/doba, dzieci do 10 lat -1 0  zł/doba. Wolibórz, powiat 
kłodzki, tel. 0607/45-57-68

AGROTURYSTYCZNE GOSPODARSTWO dom .Ostoja* 
koło Szklarskiej Poręby, lasy, czyste powietrze, biesiady 
przy ognisku, rowery, mini ekologiczna żywność, dzieci 
zniżki, psy gratis - 25 zł/dobę. Antoniów, gm. Ozimek, tel. 
075/769-41-04:

AGRO TURYSTYCZNE GOSPODARSTW O w Bieżyniu 
k. Krzywinia zaprasza na wypoczynek (lasy, jeziora, jaz­
da konna, przejażdżki bryczką, wędkarstwo, spokojna 
o ko lica ) - 15-20 zł/osoba/doba. B ieżyń , tel. 
065/517-75-46

AGROTURYSTYCZNE GOSPODARSTWO konie, grzyby, 
pokoje 2-osoboWe, cena 20 zł/doba/osoba. Gromadka, tel. 
076/817-23-75

AGRO TUR YSTYCZN E GOSPO DARSTW O  w Górach 
Wałbrzyskich zaprasza do wypoczywania w ciszy oraz po­
znania ciekawych miejsc i zabytków, zalew, czysta woda, 
las, do Czech 10 km - 20 zł/osoba. Grzędy Górne, gm. 
Czarny Bór, tel. 074/845-01-83

AGROTURYSTYCZNE GOSPODARSTWO w Kopańcu, w 
górach, w okol. Szklarskiej Poręby, bogata oferta - 30 
zł/osoba/doba. Kopaniec, tel. 075/754-14-33 .
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AGROTURYSTYCZNE GOSPODARSTW O jazd? konna 
(dla początkujących i zaawansowanych), profesjonalna i 
miła obsługa, zakwaterowanie w pensjonacie (pokoje 
2-osobowe), pełne wyżywienie, las, cisz, natura, cena od 
25 zł, zadzwoń, zapytaj, naprawdę warto!. Kuźniczysko k. 
Milicza, tel. 071/312-72-37

AGROTURYSTYCZNE GOSPODARSTWO .Pod Świerkami’ , 
kuchnia do dyspozycji, samodzielna, duża, parking na terenie 
posesji, staw altana, grill, w  Kotlinie Kłodzkiej, lasy • 20 ztfoso- 
bafdoba. Laskowka, tel. 074/817-16-26,0607/51-03-39

AGROTURYSTYCZNE GOSPODARSTW O u podnóża 
góry Łysicy, z pięknymi widokami, mikroklimat, możliwość 
grillowania, jazdy konnej -1 9  zł/doba od osoby. Łagów, 
tel. 041/307-48-35, 0605/92-10-90 

AGROTURYSTYCZNE GOSPODARSTW O w Masywie 
Śnieżnika w Pisarach k. Międzylesia, zaprasza na week­
endy i wakacje, zielone szkoły, komfortowe warunki, po­
koje 2-, 3-osobowe, każdy z łazienką smaczna kuchnia, 
piękna okolica, - 60 zł /doba (3 posiłki). Międzylesie, tel. 
074/812-62-08,0691/57-86-44 (zdjęcia do tej oferty moż­
na zobaczyć w internecie pod numerem • A00995 
http://wkz.autogielda.com.pl)

AGROTURYSTYCZNE GOSPODARSTW O .U Janeczki* 
w Osiecznej k. Leszna zaprasza na wczasy i weekendy, 
w ofercie jazda konna, wędkarstwo, biesiady przy ogni­
sku, możliwość organizacji .zielonej szkoły* • 15-20 zł/oso­
ba/doba. Osieczna, tel. 065/535-01-70, .0.506/61-33-74

AGROTURYSTYCZNE GOSPODARSTWO .Zielona Zagro­
da* W Osiecznej k. Leszna zaprasza na całoroczny wypo­
czynek, dwa pokoje 2-osobowe z łazienkami, kuchnia z 
wyposażeniem, liczne atrakcje (lasy, jeziora, zabytki, jazda 
konna, wędkarstwo, ognisko, plac zabaw dla dzieci) * 15-25 
zł/osoba/doba. Osieczna, tel. 065/535-06-70,0606/98-12-78

AGROTURYSTYCZNE GOSPODARSTW O zaprasza na 
wypoczynek nad Jezioro Nyskie, możliwość wędkowania, 
wypożyczenia łodzi, grill, stół do ping-ponga, toalety, na­
tryski, kuchnia z wyposażeniem do dyspozycji gości, bli­
sko granicy z Czechami, cena 15-20 zł/doba. Otmuchów, 
tel. 077/431-54-77

A G R O T U R Y S T Y C Z N E  G O SPO D A R S TW O  pokoje 
2.3-4-osobowe, z wyżywieniem lub bez, plac zabaw, trasy 
piesze, spokój, cisza, cały rok * 15 ztfosoba/doba. Peł­
czyce, tel. 095/768-54-77

AGROTURYSTYCZNE GOSPODARSTW O Zielona Doli­
na, zaprasza na wypoczynek w ok. Masywu Śnieżnika, 
pokoje 2-, 3-, 4-osobowe, kuchnia, łazienka, osobne wej­
ście, 5 km od granicy czeskiej, możliwość wyżywienia, - 
20 zł /ósoba/doba. Pisary, tel. 074/811-85-92

A G RO TUR YSTYCZN E  G O SPO D ARSTW O  noclegi u 
Duszka, Bieszczady, Polańczyk - od 18 do 25 zł/osoba/do­
ba. Polańczyk, tel. 013/469-23-08

AGROTURYSTYCZNE GOSPODARSTW O .dom nad je­
ziorem* zaprasza, komfort pokoje 2, 3-osobowe, łazien­
ka, lasy, jeziora, ryby, grzyby, czyste powietrze, sprzęt pły­
wający, cena 18 zł/osoba, obiady domowe -14  zł, Kaszu­
by.* Sominy k. Bytowa, tel. 059/821-60-02

AGROTURYSTYCZNE GOSPODARSTW O .Chatka* 12 
miejsc noclegowych, zapraszamy na całoroczny wypoczy­
nek, pokoje 3-, 4- i 5-osobowe, wspólna łazienka, biesia­
dy przy ognisku, wyżywienie na miejscu, -1 5  zł /osoba. 
Stara Morawa, tel. 074/814-27-04 (zdjęcia do tej oferty 
można zobaczyć w internecie pod numerem • AC0700 
http://wkz.autogielda.com.pl)

AGROTURYSTYCZNE GOSPODARSTW O zaprasza do 
Kotliny Kłodzkiej, Góry Stołowe, okolice Polanicy Zdroju, 
Kudowy Zdroju, rzeka, lasy, grill, przejście graniczne z 
Czechami, pokoje 2-, 3-, 4-, 5-osobowe • 15-20 zł/oso­
ba/doba. ścianwka Górna, tel. 074/871-16-97

AGROTURYSTYCZNE GOSPODARSTW O ekologiczna, 
pokoje 2-, 3- i 4-osobowe, z łazienkami, lasy, Góry Sowie, 
trasy turystyczne - 20 zł/osoba/doba, możliwość wyżywie­
nia domowego. Walim, tel. 074/845-75-57

•  AGROTURYSTYKA KASZUBY K. SOMIN zaprasza 
na wypoczynek, jeziora, lasy, grzyby, dobre warunki 
- 18 zł/osobę/dobę, obiad - 13 zł. Skoszewo, tel. 
052/395-52-34 99000003

O  A G R O T U R Y S T Y K A  • P O K O JE  2-5 -osobow e, 
kuchnia, 2 łazienki, sale: kom inkowa z  TV i d la  
dz ieci, p la c zabaw • łąka, b lisko  rzeka • ryby, las, 
konie, w łasny ch leb, nabiał, drób. Ceny: dorośli 
• 15*20 zł/osoba/doba, d z iec i • 10-15 zł. Rakowi- 
ce  M ałe k. Lw ów ka  ś l. ,  te l. 075/789-87-37 
01082883

•  AGROTURYSTYKA RODZINNA NA MAZURSKIEJ 
WSI koło Węgorzewa. Pokoje 2-, 3-, 4-osobowe w 
nowym domu z wygodami - 35 zł/osobę/dzień z wy­
żywieniem przed sezonem. W sezonie 39 zł/osobę/do­
bę. Sezon  1.07.-30.08.2003 r., W ęgorzewo 
087/427-82-40. Wrocław, tel. 071/332-33-74 
99000003

•  AGROTURYSTYKA, okolice Jaskini Niedźwiedziej, 
Śnieżnika, Czarnej Góry, blisko basen, konie, szlaki

'  piesze i rowerowe. Kolej linowa. Dostępna kuchnia i 
parking - 18 zł/osobę/dzień, dzieci do lat 7 * 12 zł, 
możliwość wyżywienia, www.agroturygory.prv.pl. Stro­
nie Śląskie, tel. 074/814-12-83 99000003

DO W YNAJĘCIA APARTAMENT w Karpaczu, 2 sypial­
nie, salon z aneksem kuchennym i łazienką, pow. 50 m2, 
osobne wejście - od 25 zł/osoba/doba. Karpacz, tel. 
075/761-82-69

DO W YNAJĘCIA APARTAMENT samodzielny, komforto­
wy w centrum Szklarskiej Poręby, 40 m2, pokój dzienny, 
sypialnia, w pełni wyposażona kuchnia, łazienka, TV sat., 
widok na góry; kryty basen-200 m, parking strzeżony-50 
m, wyciąg na Szrenicę-500 m, cena od 30-zł/ osoba/doba. 
Szklarska Poręba, tel. 0505/93-66-45 (zdjęcia do tej ofer­
ty można zobaczyć w  internecie pod numerem - A01136 
http://wkz.autogielda.com.pl)

DO W YNAJĘCIA APARTAMENTY 3-, 4-, 5- i 6-osobowe, 
w Chorwacji, nad morzem, w Marinie k. Splitu, u obywa­
telki polskiej, 25-55 EUR doba za apartament Chorwacja 
tel. 0385/21-88-91-47

DO W YNAJĘCIA APARTAMENTY 1 i 2-pokojowe, z kuch­
nią, łazienką, w Austrii, cały rok, czyste powietrze, góry, 
wyciągi narciarskie, cena 23 i 33 EUR/doba/osoba.., tel. 
0043/66-45-68-51-58 _

DO W YNAJĘCIA DOMEK na wsi, 3 sypialnie, kuchnia, 
jadalnia, WC, łazienka, salon rkominkiem, ogród, taras • 
100 zł/doba Białe Błoto, tel. 071/315-77-70 

DO W YNAJĘCIA DOMEK KEMPINGOWY w Sułowie k. 
Milicza, komfortowy, las, woda, cisza, • 50 zł. Trzebnica, 
tel. 071/312-70-33, 071/312-42-29, 0608/11-64-61

DO W YNAJĘCIA DOMEK KEMPINGOWY w Rewalu, po
25.08.2003 r. Wałbrzych, tel. 0604/62-95-76 

DO W YNAJĘCIA DOMEK KEMPINGOWY w lesie, nad 
jeziorem, koło Międzyrzecza, 2 pokoje, aneks kuchenny, 
w.c., łazienka, RTV, grill, dozór 24 h, możliwość parkowa­
nia samochodu przed domkiem, teren ogrodzony, czysta 
woda, ryby, grzyby, kajaki, rowery, stołówka, plac zabaw, 
c is za  cena - 100 zł/doba + media. Wrocław, tel. 
071/794-00-95, 0609/27-40-58

DO W YNAJĘCIA DOMEK LETNISKOWY nad jeziorem w 
Wieleniu, murowany, 2 pokoje, WC, łazienka z pryszni­
cem, kuchnia, przedpokój, duży taras, pełne wyposaże­
nie, 80 m od jez io ra  - 100 zł/dobę. Lubin, tel. 
076/724-06-14, 0603/12-30-51

•  DO WYNAJĘCIA DOMEK LETNISKOWY NAD MO­
RZEM 4-osobowy -100 zł/dobę oraz przyczepa kem­
pingowa 3-4-osobowa - 50 zł/dobę. Trzęsacz, tel. 
0602/88-37-23 99000003

DO W YNAJĘCIA DOMEK LETNISKOWY w lesie, nad je­
ziorem, 3 pokoje, kuchnia, łazienka, taras, meble ogrodo­
we, pełne wyposażenie, RTV, grill, parking, ogrodzony, b. 
dobre zaopatrzenie, dla 6 lub 7 osób -100 zł/doba. Bren- 
no, pow. leszczyński, tel. 0608/25-91 -58 

DO W YNAJĘCIA DOMEK LETNISKOWY lub pokoje w 
Boszkowie (Zatoka), - 20 zł /osoba/doba. Leszno, tel. 
065/520-01-36, 0607/33-34-09

DO W YNAJĘCIA DOMEK LETNISKOWY murowany, nad 
jeziorem w Boszkowie, 3 pokoje, w tym pokój kominkowy, 
TV, kuchnia, na działce namiot przeciwsłoneczny, basen 
kąpielowy, grill, cena - 110 zł/doba. Leszno, tel. 
065/520-06-53, 0691/76-55-63

DO W YNAJĘCIA DOMEK LETNISKOWY w miejscowo­
ści Ługi, w woj. lubuskim (50 km od Gorzowa Wlkp.), po­
koje 2-, 3- i 4-osobowe, ciepła woda, gaz, WC, w pobliżu 
lasy i jeziora, do dyspozycji świetlica i boisko do siatków­
ki, cena 10*15 zł/osoba/doba. Ługi, t e l  095/761 -20-64, 
0600/59-13-45 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w 
internecie pod numerem - AG0550 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)

DO W YNAJĘCIA DOMEK LETNISKOWY 4-osobowy, w 
Miliczu, kuchenka, prysznic, WC, sierpień-wrzesień - 70 
zł/doba. Milicz, tel. 0603/05-35-86

DO W YNAJĘCIA DOMEK LETNISKOWY nad Jez. Żar­
nowieckim, od 11 sierpnia; • 150 zł /doba. Nadole Gdań­
skie, tel. 058/678-40-50, 0501/57-33-44

DO W YNAJĘCIA DOMEK LETNISKOWY murowany, nad 
jeziorem Otmuchowskim, ośrodek Relax, Sarnowice, w 
sierpniu 50 zł/doba, wrzesień 40 zł/doba. Otmuchów, tel. 
077/431-54-81

DO W YNAJĘCIA DOMEK LETNISKOWY 5-osobowy, • 70 
zł /doba. Podjazy k. Sulęczyna, tel. 058/684-48-85, 
0608/05-07-15

DO W YNAJĘCIA DOMEK LETNISKOWY na Kaszubach, 
w Trójmiejskim Parku Krajobrazowym, polanka, przy je­
ziorze, całoroczny, komfortowy, 4-osobowy, salonik z ko­
minkiem, aneks kuchenny bogato wyposażony, TV sa t 
sypialnia, łazienka z pralką umeblowany taras, duży ogród 
ze stawem, altanka i inne atrakcje -130 zł/domek za dobę. 
Szemud, tel. 058/676-16-97

DO W YNAJĘCIA DOMEK LETNISKOWY w Rewalu, 2 po­
koje, kuchnia, łazienka, wszystkie media, działka 1.100 
m2, ogrodzony, 500 m od morza • 150 zł/dobę. Wrocław, 
tel. 071/792-69-70, 0602/29-44-35 

DO WYNAJĘCIA DOMKI KEMPINGOWE 3 sztuki, w Sar- 
nowicach, nad Jeziorem Otmuchowskim, dobre warunki 
do wypoczynku • 20 zł/doba od osoby. Sarnowice, tel. 
077/431-42-48, 0604/56-37-39

DO W YNAJĘCIA DOMKI KEMPINGOWE w Brennie -15  
zł/osoba/doba. Brenno, tel. 065/549-43-08

DO W YNAJĘCIA DOMKI KEMPINGOWE 2-, 4- i 8-oso- 
bowe, 6 szt, w lesie, nad jeziorem, całość ogrodzona, mile 
widziane zwierzęta domowe, noclegi dla osób wędkują­
cych, w weekendy, w cenie 10-12 zł/doba/osoba lub do- 
mek - 40 zł/doba. Gryfów ś l. ,  tel. 075/781-42-08, 
0604/23-03-16

DO W YNAJĘCIA DOMKI KEMPINGOWE w Jarosławcu 
nad morzem, segment, 300 m od morza, sierpień • 22 
zł/os./doba, po 20. sierpnia taniej. Jarosławiec, tel. 
059/810-15-53

DO W YNAJĘCIA  DOMKI KEMPINGOWE 2 i 5-osobo­
we, w górach, kąpielisko, las, strumyk, 70 km od Wro­
cławia - od 10 zł/osoba. Michałkowa, gm. Walim, tel. 
074/845-33-20

DO W YNAJĘCIA DOMKI KEMPINGOWE 50 m od morza, 
w Sarb inow ie, 15-20 zł/doba. Sarbinowo, tel. 
0505/37-46-66

•  DO WYNAJĘCIA DOMKI LETNISKOWE w Miliczu, w 
ośrodku .Karłów*, cena 40-50 zł., tel. 0607/06-64-38 
99000003

DO W YNAJĘCIA DOMKI LETNISKOWE we Wieleniu gm. 
Przemęt nad jeziorem, pełne wyposażenie kuchenne i 
sanitarne, plac zabaw, sprzęt wodny, rowery, cena 20 
zł/osoba/doba lub 100 zł/doba/domek. Bojanowo, powiat 
rawicki, tel. 065/549-94-40, 0694/54-83-58

DO W YNAJĘCIA DOMKI LETNISKOWE drewniane, 2 km 
od zalewu w Kobylej Górze, aneks kuchenny, natrysk, w.c. 
- 50 zł/domek/doba. O leśn ica, tel. ,071/314-25-32, 
062/731-65-38

DO W YNAJĘCIA M IEJSCA na polu namiotowym, 2 km 
od morza, w okolicy Niechorza, WC, umywalki, pryszni­
ce, g rill - 3 zł/dobę od osoby. N iechorze , tel. 
0603/48-20-18

DO W YN AJĘCIA  M IEJSCA noclegowe, w pękojach z 
łazienkami i TV, możliwość wykupu wyżywienia, ogród, 
rzeka, las, konie, rowery, plac zabaw, atrakcje turystycz­
ne, kopalnie, podziemne jaskinie, przejście graniczne 
do Czech, okolice Kudowy, Polanicy, Dusznik (Kotlina 
K łodzka ), - 20 zł /osoba/doba. Ś c inaw ka, tel. 
074/871-52-66

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 30 m2, w.c., c.w., łazien­
ka, pralka, lodówka, na weekendy, wakacje, w Świerado­
wie Zdroju, uzdrowisko, w górach, 50 km od Jeleniej Góry 
-1 5  zł/doba od osoby. Wrocław, tel. 0609/20-74-95

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe kuchnia, ła­
zienka, w pełni- wyposażone, nad jeziorem, blisko lasu, 
cisza, spokój, wolne terminy od 15.08.2003 r., cena 60 
zł/doba. Łagów, powiat krośnieński, tel. 068/341 -25-87, 
0506/52-24-78

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, w Sopocie, 
w centrum, 8 miejsc noclegowych, dzieci do lat 5 gratis, 
powyżej 5 lat - 50%, czworonogi mile widziane - 25 zł/oso­
ba/doba. Sopot tel. 0604/86-54-88 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 58 m2, 
w okolicy morza i granicy, w Świnoujściu r 30 zł/dobę od 
osoby. Świnoujście, tel. 0609/14-33-93 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE w Ustce, 2 pokoje, kuch­
nia, łazienka • 100 zł/doba. Ustka, tel. 059/842-28-36

•  DO W YN AJĘCIA  PO K O JE , w Górach Sowich, 
2-4-osobowe, z łazienkami, TV s a t  radio z CD, na­
czynia kuchenne, cicha okolica, lasy, jezioro, Źródla­
na woda, zdrowe powietrze, trasy turystyczne, zam­
ki, kompleks Riese - wymarzony wypoczynek, do dys­
pozycji: jakuzzi, taras widokowy, biesiadny, grill sala 
balowa na 30 osób, zamykany parking. Promocyjne 
ceny. już od 15 zł/dobę, http: zielonyjar.republika.pl, 
tel. 074/845-33-43 99000003

DO WYNAJĘCIA POKOJE z łazienkami, kuchnia, parking, 
lasy, grzyby, jeziora, w miejscowości Cekcyn, w centrum 
Borów Tucholskich, od października -15  zł/doba od oso­
by. Cekcyn, tel. 052/334-71-37

•  DO WYNAJĘCIA POKOJE nad morzem, sierpień - - 
15 zł/osoba, wrzesień -1 2  zł/osoba, dom jednoro­
dzinny, parking, grill, kuchnia. Darłówo, tel. 
094/314-29-35, 0505/38-43-59, 0692/08-72-68 
99000003

•  DO WYNAJĘCIA POKOJE 2-, 3-, 4-osobowe, nad mo­
rzem, w sierpniu od 15 zł do 20 zł/osobę za dzień. 
Darłowo, tel. 094/314-44-11 99000003

DO WYNAJĘCIA POKOJE nad morzem, kuchnia, łazien­
ka, TV -16  zł/doba od osoby. Darłowo, tel. 094/314-36-75, 
0503/93-61-05

DO W YN AJĘCIA  PO K O JE  2-, 3- i 4-osobowe, w no­
wym pensjonacie, nad morzem, 400 m od plaży, każ­
dy z łazienką, TV i balkonem, w Dąbkach k. Darłowa, 
woj. zachodniopomorskie, lipiec, sierpień - 35 zł/do­
ba od osoby, wrzesień • 20 zł/doba ód osoby, bez po­
średników . Dąbki k. Darłowa, te l. 094/345-49-22, 
0604/63-36-06

DO W YNAJĘCIA POKOJE w Gostyniu k. Pobierowa, 3 
km od morza, kwatery prywatne, 2-, 3-, 4- i 5-osobowe, 
dostęp do kuchni i TV, grill, plac zabaw, parking na pose­
sji, 16-18 zł/doba od osoby, zniżka dla dzieci do 10 lat. 
Gostyń, tel. 091/383-22-61, 0603/26-60-35

•  DO WYNAJĘCIA POKOJE nad morzem w Między­
wodziu, 3 km od Dziwnowa, piękna okolica przy le­
sie, 250 m od morza, budynek wolno stojący z tara­
sami, pokoje 2-, 3* 4-osobowe, z  łazienkami, aneks 
kuchenny, TV, rezerwacja już od 20 zł/dobę (w zależ­
ności od okresu pobytu). M iędzywodzie , tel. 
091/381-48-35,0692/38-25-82 99000003

DO W YNAJĘCIA POKOJE 1-5-osobowe oraz apartamen­
ty, w Międzyzdrojach, blisko morza, parking, od 30 zł/oso­
bę za  dobę. M iędzyzdroje , tel. 091/328-06-32, 
091/328-18-68, 0506/23-29-89

DO WYNAJĘCIA POKOJE - 25 ztfdoba od osoby i domki 
kempingowe -1 5  zł/doba od osoby, w Lubinie, 7 km od 
Międzyzdrojów, piękne widoki; trasy spacerowe, boiska 
sportowe, rowery. M iędzyzdroje, tel. 091/328-41-73, 
0600/05-59-05

DO W YNAJĘCIA POKOJE nad morzem, w Mrzeżynie, 200 
m od plaży, 18 km od Kołobrzegu, TV, łazienki, grill wogro- 
dzie, piękny las, plaża, bardzo dobre warunki, lipiec i sier­
pień - 25-30 zł/osoba/doba, wrzesień • 20 zł/osoba/doba, 
zdjęcia w internecie: wkz.autogielda.com.pl (TC0072). 
Mrzeżyno, tel. 091/386-65-26, 0607/56-94-08

DO W YNAJĘCIA POKOJE 2- i wieloosobowe, aneks ku­
chenny, 2 łazienki, bar z TV, bilard, parking, 80 km od 
Wrocławia, 23 km od Czech, aktywny wypoczynek, szlaki 
turystyczne i spacerowe, lasy, basen, staw, największy w 
Europie zespół twierdz górskich, dobra baza wypadowa - 
15 zł/doba od osoby. Srebrha Góra, tel. 074/818-00-43

DO W YNAJĘCIA POKOJE możliwość wyżywienia, oczko 
wodne, hodowla bażantów i pawii, taras, grill, ładna i spo­
kojna okolica, blisko Czarnej Góry i Jaskini Niedźwiedziej
- 20 zł/doba od osoby. Stronie Śląskie, tel. 074/814-15-00 

DO W YNAJĘCIA POKOJE w Sopocie, blisko morza - 30 
zł/osobę., tel. 0692/45-34-90

DO WYNAJĘCIA POKOJE w Rewalu lub Pobierowie, 50 
m do morza, pokoje z  łazienkami, TV, kuchnia, stacjonar­
ne przyczepy kempingowe, namiot, lodówka, kuchnia ga­
zowa, plac zabaw, grill, rowery, solarium, restauracja, par­
king, miła obsługa, ceny od 15 zł., tel. 091/386-27-82, 
0607/81 -26-46 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w 
internecie pod numerem - AC0671 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)

DO W YNAJĘCIA POKOJE 3 km od morza, możl. przywo­
zu zwierząt, dostęp do kuchni, grill, plac zabaw dla dzieci, 
dużo zieleni, okolice Sarbinowa - 18 zł. Barnin, tel. 
0600/54-56-53

DO W YNAJĘCIA POKOJE 4-, 6-osobowe, z widokiem na 
jezioro, osobne wejścia, wyposażopne, łazienka, aneks 
kuchenny, łódź, kajak, pomost wędkarski, plac zabaw, 
boisko do gry, ognisko, grill, plaża -1 8  zł/doba od osoby, 
Zniżka dla dzieci. Brenno lć Leszna, tel. 065/549-46-86, 
0606/45-39-04

DO WYNAJĘCIA POKOJE z TV, łazienka, kuchnia, w ma- 
lown. miejscowości wśród gór i lasów, k. Świdnicy, 60 km 
od Wrocławia, wczasy i wakacje dla dzieci i młodzieży, 
miejsce wypadowe w Góry Sowie, Lochy Walimskie, do 
zamku Książ i Grodno, do Czech 30 km, parking, domowe 
posiłki, - 12 zł /os./doba. B ystrzyca Górna, tel. 
074/850-99-59

DO W YNAJĘCIA POKOJE 2-4-osobowe, TV, łazienka, 
możliwość wyżywienia, cicha okolica, lasy, góry, grill w 
ogrodzie, w Bystrzycy Górnej k. Świdnicy - od 15 zł/doba 
od osoby. Bystrzyca Górna, tel. 074/850-99-70 

DO W YNAJĘCIA POKOJE od 20 do 25 - zł/osoba/doba. 
Darłowo, tel. 094/314-39-76

DO W YNAJĘCIA POKOJE nad morzem, w pobliżu rzeki i 
jeziora, czysta okolica, do dyspozycji kuchnia, grill, par­
king -1 2  zł/osobe/dobę. Darłowo, tel. 094/315-55-60

DO W YNAJĘCIA POKOJE Darłówek, cena 25 zł/osoba. 
Darłówek, tel. 094/314-45-17 .

DO W YNAJĘCIA POKOJE 2 szt., kuchnia, łazienka, w.c., 
ciepła woda, gaz, TV, lodówka, rowery, w pobliżu jeziora, 
konie, grzyby (możliwość suszenia), cisza i spokój, miesz­
kanie samodzielne, cena • 20 zł/osoba/doba. Drogoniów, 
tel. 068/388-62-72.

DO W YNAJĘCIA POKOJE w Dusznikach Zdroju, 2-, 3- i
4-osobowe, z łazienkami, wysoki standard, góry, lasy, ci­
cha okolica, atrakcyjne walory turystyczne, 15 km do 
Czech, cena 20-25 zł/osoba/doba. Duszniki Zdrój, tel. 
074/866-00-06, 0604/63-74-90 

DO W YNAJĘCIA POKOJE w Gdańsku, 1 ,2 i 3-osobowe, 
oddzielne łazienki, aneksy kuchenne, parking, blisko dwor­
ca P K P  i Starówki, od 30 zł/osoba/doba. Gdańsk, tel. 
058/306-36-02 w godz. 10-18,058/682-32-52 po godz. 19

DO W YNAJĘCIA POKOJE w Gdańsku, komfortowe, w 
domu jednorodzinnym, kuchnia z wyposażeniem, parking,

- grill, w okolicy lasu i jeziora - 20 zł/dobę od osoby. Gdańsk, 
tel. 058/302-03-12, 0602/81 -52-29

DO W YNAJĘCIA PO KOJE 2-, 3-, 4- i 5-osobowe, w Go­
styniu koło Pobierowa, kuchnia, łazienka, świetlica TV, grill, 
parking na terenie posesji, plac zabaw, domowa atmosfe­
ra, n isk ie  ceny, d la d z iec i zn iżk i. Gostyń, tel. 
091/386-46-82, 0693/71-60-57 

DO WYNAJĘCIA POKOJE 3 i 5-osobowe we wsi Jabłon­
ka Siara, Pszczewski Park Krajobrazowy, oddzielny bu­
dynek, kuchnia, WC, łazienka, kpi. wyposażenie, rowery, 
suszarnia grzybów, lasy, jeziora, ciekawa turystyka, opła­
ta zależna od ilości osób -13  zł/doba. Jabłonka Stara, tel. 
061/441-90-86

DO W YNAJĘCIA POKOJE zapraszamy do spędzenia urlo­
pu wędkarzy, grzybiarzy i myśliwych, kajakarzy i zwolen­
ników kąpieli słonecznych, piechurów i rowerzystów, - 45 
z ł za dobę z pełnym wyżywieniem. Jarnołtowo, tel. 
089/758-11-14 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w 
internecie pod numerem • A01324 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)

DO W YNAJĘCIA PO KOJE w Jastarni, 3-4-osobowe, z 
wyposażeniem - 30 zł/osobę za dobę. Jastarnia, tel. 
0506/23-87-71, 058/675-29-63

DO W YNAJĘCIA POKOJE gościnne 2*, 3* i 4-osobowe w 
Przesiece, malowniczo położonej miejscowości pomiędzy 
Karpaczem a Szklarską Porębą, npwy dom, sala z komin­
kiem i-TV, blisko wodospad, węzeł szlaków turystycznych, 
piętro wydzie.lone, kuchnia do dyspozycji, parking zamy­
kany, - 25 zł /osoba. Jelenia Góra, tel. 075/762-16-42, 
0604/89-68-44 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w 
internecie pod numerem - A01060 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)

DO WYNAJĘCIA POKOJE w Karpaczu, studio 4-osobo­
we (maks. 6): dwie sypialnie, pokój dzienny z aneksem 
kuchennym, prysznic, WC, osobne niekrępujące wejście, 
spokojna, malownicza okolica u stóp śnieżki, niedaleko 
Hotel Skalny z dyskoteką i strzeżonym parkingiem, -160 
zł /doba, cena za studio!. Karpacz, tel. 075/761-92-49, 
0608/83-74-97

DO W YNAJĘCIA POKOJE w Karpaczu .Polana*, w za­
cisznym miejscu, w odległości 300 m od hotelu Skalny, 
przy szlaku turystycznym, pokoje z umywalkami, do dys­
pozycji kort tenisowy, boiska, parking zamykany, do cen­
trum 10 minut na piechotę, zwierzęta mile widziane, - 20 
z ł los. za dobę. Karpacz, te l. 075/761-92-76, 
0609/44-32-64 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w 
internecie pod numerem - A00576 http://wkz.autogieI- 
da.com.pl)

DO WYNAJĘCIA POKOJE w Kołobrzegu • 20 zł/osoba/do­
ba. Kołobrzeg, tel. 094/352-84-56

DO W YNAJĘCIA POKOJE w Kołobrzegu, 200 m od mo­
rza, 2-, 3", 4-osobowe, wysoki standard - 22-37 zł/osobę. 
Kołobrzeg, tel. 094/351-67-30, 0694/63-86-84 

DO W YNAJĘCIA POKOJE w Kołobrzegu, w okolicy mo­
rza • 20 zł/dobę od osoby. Kołobrzeg, tel. 094/352-27-38 

DO W YNAJĘCIA  PO KOJE Z obiadem domowym - 39 
zł/osoba/doba. Kołobrzeg, tei. 094/354-63-03 

DO WYNAJĘCIA POKOJE Kołobrzeg-3 pokoje w domku 
w dzielnicy willowej-w kierunku Grzybowa, łazienka, kuch­
nia z pełnym wyposażeniem, 15-20 zł/osoba. Kołobrzeg, 
tel. 094/351-74-48

DO W YNAJĘCIA POKOJE w Kołobrzegu, 300 m od mo­
rza, pokoje 2-, 3- i 4-osobowe, RTV, sprzęt plażowy, czaj­
nik, do dyspozycji lodówka, grill, osobne wejście, cena 25 
zł/nocleg, po 20.08.2003 taniej. Kołobrzeg, tel. 
094/351-79-85,0604/58-16-01 (zdjęcia do tej oferty moż­
na zobaczyć w internecie pod numerem - A01288 
http://wkz.autogielda.com.pl)

DO WYNAJĘCIA POKOJE z balkonami, w Turawie, duże 
jezioro, 80 m do plaży, cena 15-25 zł/osoba/doba. Kom­
prachcice, tel. 077/464-62-80 w godz. 18-21

DO WYNAJĘCIA POKOJE aneks kuchenny, TV, łazien­
ka, parking na posesji, w pobliżu źródło Maria, trasy spa­
cerowe i turystyczne, Góry Stołowe, po stronie czeskiej • 
Skalne Miasta, 1 km od granicy - 20 zł/osoba/doba. Kudo­
wa Zdrój, tel. 074/866-34-43, 0691/89-61-91

DO W YNAJĘCIA POKOJE 2-, 3-osobowe, w Lądku Zdro­
ju, TV kablowa, łazienki, kuchnia turystyczna, b. ładne 
położenie, parking strzeżony, 20-30 zł/doba od osoby. 
Lądek Zdrój, tel. 074/814-64-01, 0607/55-04-88

DO W YNAJĘCIA POKOJE 1-, 2-, 4-osobowe, o wysokim 
standardzie, w Lądku Zdroju, blisko pijalnia wód, basen, 
granica, skałki, pensjonat ,Villa Veronica* - 30 zł/doba od 
osoby. Lądek Zdrój, tel. 074/814-85-77 lub Wrocław, 
071/345-73-85

DO WYNAJĘCIA POKOJE nad Jez. Otmuchowskim, yi 
agroturystycznym gospodarstwie • 15 zł/osoba/doba. Li­
gota Wielka, gm. Otmuchów, tel. 0693/77-83-56

DO WYNAJĘCIA POKOJE nad Jeziorem Otmuchowskim, 
cena 15-10 zł/ osoba/doba. Ligota W ielka, tel. 
0606/63-87-40

DO WYNAJĘCIA POKOJE kuchnia, gaz, lodówka, basen, 
las, konie, grzyby, jeziora, piłka, huśtawka, naczynią TV, 
radio, cena - 20 zł/osoba/doba. Lubięcin, tel. 
068/388-63-96

DO W YNAJĘCIA PO KOJE w Łebie, z  łazienkami, TV, 
aneks kuchenny, blisko stadnina koni, cena 20-30 Zł/oso­
ba/doba. Łeba, tel. 059/866-26-06, 0691/17-90-16 

DO W YNAJĘCIA PO KOJE z łazienkami, parking, grill,- 
blisko jezioro, stadnina koni, 20 - zł/osoba/doba. Łeba, 
tel. 059/866-22-89

DO W YNAJĘCIA POKOJE 1, 4-osobowe, w Górach so­
wich, 70 km od Wrocławia, taras, grill, kąpielisko, parking 
• od 15 zł/osoba. M ichałkowa, gm! W alim , tel. 
074/845-33-20

DO W YNAJĘCIA POKOJE nad morzem, 2-3-osobowe, w 
M rzeżynie - 15-20 zł/osoba/doba. Mrzeżyno, tel. 
091/387-46-60

DO W YNAJĘCIA POKOJE w Niechorzu, 2 km od morza, 
na poddaszu, wysoki standard, sprzęt RTV, łazienka, lo­
dówka, kuchenka gazowa • 23 zł/dobę od osoby. Niecho­
rze, tel. 0507/50-08-38

DO WYNAJĘCIA POKOJE 2 km od Niechorza, w okolicy 
Rewala, ha poddaszu, wysoki standard, sprzęt RTV, ła­
zienka, lodówka, kuchenka gazowa - 24 zł/dobę od oso­
by. Niechorze, tel. 0603/48-20-18

DO W YNAJĘCIA POKOJE dom agrotuiyśtyczny w Kar­
konoszach, pokoje z łazienkami, kuchnia, jadalnia, par­
king, plac zabaw, ognisko, szlaki turystyczne, atrakcje przy­
rodnicze i historyczne, granica z Czechami, - 20 zł. Opa­
wa, k. Lubawki, tel. 075/742-33-88, 0691/70-00-47 

DO W YNAJĘCIA POKOJE w pensjonacie, nad Jeziorem 
Otmuchowskim, z łazienkami, lodówkami, telewizor, ante­
na SAT, parinkg, grill, plac zabaw, rowery, 2-sobowe • 50 
zł/doba pokój, apartamenty 4-, 6-osobowe z aneksem ku­
chennym - 80 i 120 zł/apartament. Otmuchów, powiat ny*. 
ski, tel. 077/431-51-82, 077/431-46-86 (fax)

DO W YNAJĘCIA POKOJE w Pobierowie, cena od 15-19 
zł/osoba/doba. Pobierowo, tel. 0603/52-15-99

DO W YNAJĘCIA  PO KOJE w Polanicy Zdroju, 2-, 3̂ ,
4-osobowe, parking, możliwość wyżywienia - 20 zł/oso­
ba/doba. Polanica Zdrój, tel. 074/868-11-33 

DO W YNAJĘCIA POKOJE 2-, 3-osobowe, TV, łazienka, 
cżajnik el., osobne wejście, blisko centrum • 30 zł/oso­
ba/doba. Polanica Zdrój, tel. 074/869-04-47

DO WYNAJĘCIA POKOJE w Polanicy Zdrój, z łazienka­
mi i TV, do dyspozycji kuchnia z pełnym wyposażeniem, 
parking, duży ogród, grill, cisza, spokój, miła atmosfera • 
20-25 zł/osoba/doba. Polanica Zdrój, tel. 074/868-22-43 

DO W YNAJĘCIA POKOJE w willi, z łazienkami i TV sat, 
2- i 3-osobowe, w centrum, idealne warunki, lodówka, przez 
cały rok, piękna okolica, 25-30 zł/doba od osoby. Polani­
ca Zdrój, tel. 074/868-17-91

DO WYNAJĘCIA POKOJE w Pszczewie, 2- i 3-osobowe, 
200 m do jeziora Szarcz • od 15-22 zł/dobę od osoby. Psz­
czew, tel. 0695/56-28-38

DO WYNAJĘCIA POKOJE w Pustkowie, 2-, 3- i 4-osobo­
we, z TV i indywidualną lub wspólną łazienką, do dyspo­
zycji świetlica, plac zabaw, ogrodzony parking, możliwość 
rozbicia namiotu. Cena 20-35 zł/doba od osoby, dzieci de 
lat 3 - gratis. Pustkowo, tel. 074/852-49-06,091/386-44-98 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w internecie pod 
numerem • AC0620 http://wkz.autogielda.com.pl)

DO W YNAJĘCIA POKOJE w Rzeczce, góry, lasy, malow­
nicza okolica, 1 km od lochów walimskich • 15-18 zł/oso­
ba/doba. Rzeczka, gm. Walim, tel. 074/880-63*12

DO WYNAJĘCIA POKOJE mieszkania 3-10 osobowe, z 
aneksem kuchennym plus łazienka Sominy koło Bytowa, na 
Kaszubach. Każde z oddzielnym wąśdem i ogrodem, wieś 
typowo turystyczna, jeziora, lasy, możliwość jazdy konnej, 
odpowiednie miejsce dla wędkarzy (do jeziora 200 m), - 20 zł 
/osoba/doba. Sominy, tel. 059/821-60-03, 0693/49-82-79 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w internecie pod nu­
merem - A01304 http://wkz.autogielda.com.pl)

DO W YNAJĘCIA POKOJE w Szczyrku, łazienki - od 20 
zł/dobę od osoby. Szczyrk, tel. 033/817-91-84 

DO W YNAJĘCIA POKOJE komfortowe warunki, łazienki, 
TV, kuchnia, parking, basen kryty, szlaki turystyczne, od 
25 - zł/osoba/doba. Szklarska Poręba, tel. 075/717-24-53

DO WYNAJĘCIA POKOJE zaplecze sanitarne, od 20 - 
zł/osoba/doba. Szklarska Poręba, tel. 075/717-37-38 

DO W YNAJĘCIA PO KOJE 2-3-4-osobowe, w centrum 
Szklarskiej Poręby, kuchnia do dyspozycji, łazienka, tele­
wizor, ognisko, grill, blisko wyciąg na Szrenicę • od 20 
zł/osoba/doba. Szklarska Poręba, tel. 075/717-23-31

DO WYNAJĘCIA POKOJE w Szklarskiej Porębie, w wilii ' 
.Azalia*, 1 :j 2- i 3-osobowe oraz apartament 7-osobowy, 
duży, kwitnący ogród, przy lesie, ogniska, grill, bezpiecz­
ny parking - 20 zł/doba. Szklarska Poręba, powiat jelenio­
górski, tel. 0609/71-50-11

DO W YNAJĘCIA POKOJE w Szklarskiej Porębie, willa, 
blisko centrum i szlaków turystycznych, pokoje z łazien­
kami i TV, możliwość przygotowania śniadań, grillowania 
w ogrodzie, cena 30 zł/osoba za dobę (powyżej 7 dni cena 
do negocjacji). Szklarska Poręba, tel. 0607/22-70-91 (zdję­
cia do tej oferty można zobaczyć w internecie pod nume­
rem - A01135 http://wkz.autogielda.com.pl)

DO W YNAJĘCIA POKOJE w Borach Tucholskich, piękne 
lasy, w pobliżu jezioro -1 2  zł/osobę za dobę. Szlachta, 
gm. Osieczna, tel. 0692/04-66-74, 058/588-15-96 

DO W YNAJĘCIA POKOJE 2-, 3- i 4-osobowe, w Sztuto­
wie, nad morzem, TV, kuchnia, łazienka, świetlica, grill, 
parking na terenie posesji, duży taras, 1500 m do morza, 
czysta plaża, cisza, piękna okolica, • 20 zł /os/doba. Sztu­
towo, tel. 055/247-84-78, 0501/13-60-78, 0504/09-85-56

DO W YNAJĘCIA POKOJE . U rybaka*, 3 i 4-osobowe, 
łazienki, aneks kuchenny, kpi. wyposażenie, piękna okoli­
ca, w Pszczewskim Parku Krajobrazowym, na szlaku Obry, 
pośród lasów i jezior, kajaki, rowery, suszarnia grzybów, 
grill, stół do pong-ponga, parking - 25 zł/doba od osoby. 
Trzciel, tel. 095/743-13-94

DO WYNAJĘCIA POKOJE blisko morza i jeziora, od 20-30 
zł/doba. Unieście, tel. 0602/46-56-20 

DO W YNAJĘCIA POKOJE dwa 3-osobowe, w miejsco­
wości Smłodzino k. Ustki, kuchnia, łazienka, TV, spokój, 
cisza, las - 20 zł/doba od osoby. Ustka, tel. 059/811 -73-04

DO W YNAJĘCIA POKOJE w Ustroniu Morskim, 3Wm 
od plaży, łazienki - 25 zł/osobę/dobę. Ustronie Morskie, 
tel. 094/351-50-30, 0607/17-48-83 

DO WYNAJĘCIA PO KOJE we Władysławowie, łazienka, 
RTV, lodówka, czajnik el., dostęp do kuchni, parking, sprzęt 
plażowy i ogrodowy - 22 zł/osoba/doba. Władysławowo, 
tel. 058/674-17-16

DO W YNAJĘCIA  PO KOJE we Władysławowie, 2-, 3-,
4-osobowe, w willi, każdy z łazienką, TV, czajniki bezprze­
wodowe, grill, lodówka, sprzęt plażowy, tarasy, parking na 
posesji, na wczasy, weekendy, również dla grup zorgani­
zowanych, 25-30 zł/doba od osoby. Władysławowo, tel. 
058/674-02-52

DO W YNAJĘCIA POKOJE 2-, 5-osobowe, nad morzem, 
We Władysławowie, parking, grill, plac zabaw, dostęp do 
kuchni, łazienka, TV kablowa, świetlica, cena 20 zł/oso­
ba/doba, zniżki dla dzieci. Władysławowo, powiat pucki, 
tel. 058/674-21-07

DO WYNAJĘCIA POKOJE lub miejsca w pokojach, peł­
ne wyposażenie, w Lubiatowie, las, jezioro -15  zł/os. Wro­
cław, tel. 071/357-72-11

DO W YNAJĘCIA POKOJE apartamenty dla 3-8 osób, w 
Chorwacji (Riviera Omisz), ceny 8.5 -12 EUR/osoba. Wro­
cław, tel. 071/789-40-13, 0606/70-60-13

DO W YNAJĘCIA POKOJE w schronisku turystycznym 
GWAREK, kuchnia do dyspozycji, prysznice, sala TV, par­
king zamykany, 12 km od lochów walimskich, lasy, góry, 
jezioro, zamek Grodno -10-15 zł/osoba/doba. Zagórze śl., 
tel. 074/845-33-83, 0603/18-19-04 

DO WYNAJĘCIA POKOJE 2-osobowe, łazienka, dostęp 
do kuchni i lodówki, w  górach, lasy, blisko jezioro, Zamek 
Grodno, basen - 20 zł/osobę/dobę. Zagórze Śląskie, gm. 
Walim, tel. 074/845-38-19

•  DO WYNAJĘCIA POKOJE - POBIEROWO pensjo­
nat AGA, pokoje 2-5-osobowe, z łazienkami, 150 m 
do morza, c.o., aneks kuchenny, cena 15*35 zł/oso­
bę;. www.aga.gulliver.com.pl, tel. 091/386-48-12, 
0609/57-68-63 99000003

DO WYNAJĘCIA POKÓJ w centrum Polanicy Zdrój, osob­
ne wejście, TV, kuchenka gazowa, lodówka, łazienka 20-25 
- zł/osobę/dobę. Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
0604/38-67-29

DO WYNAJĘCIA PRZYCZEPA KEMPINGOWA w Pobie­
rowie, od 25 do 30 - zł/doba, we wrześniu, od 18 do 20 - 
zł/doba. Świdnica, tel. 0691/58-82-58

•  GOŁUCHÓW - KOŁO KALISZA OŚRODEK WYPO­
CZYNKOWY .SPOMASZ - NAD ZATOKĄ* domki kem­
pingowe w lesie nad jeziorem, 3-osobowe, bez wygód - 
35 zł/dobę/domek, 5-osobowy z  wyposażeniem (łazien­
ka, kuchnia, 2 pokoje, weranda) -100 zł/dobę. Na tere­
nie ośrodka bar, tawerna, kąpielisko, kuchnia ogólnodo­
stępna, stołówka, pole namiotowe wypożyczania sprzętu 
wodnego, bilard, gry komputerowe, itp.', rezerwacja, te­
lefoniczna, tel. 062/742-77-44, 0602/52-33-27, 
062/742-77-39 po godz. 20 99000003

O  KOŁOBRZEG  w czasy w  kwaterach prywatnych - 
32 zł/ośobę/dzień  + ob iad. W ładysław a Żak, 
78-100 Kołobrzeg, ul. Bzów  17, tel. 094/351-79-11 
02033543

•  KO ŁO BRZEG  - www.alina.wczasy.kblobrzeg.pl, 
nowe, komfortowe pokoje z łazienkami i TV, pokój z 
kuchnią i łazienką i TV, pokoje z wspólną łazienką, 
parking, ogród, grill, czajniki, kuchriia, dzielnica wil­
lowa blisko morza - ok. 15 minut • od 25 do 40 zł/oso­
bę/dobę mieszkanie 3-pokojowe, 400 m od morza, 
promenada. ., tel. 094/351-62-02, 0604/65-05-75 
99000003

•  ŁEB A  • TANIE PO KO JE . ., tel. 059/866-24^98, 
0603/47-17-15 99000003

•  MIELNO • UNIEŚCIE pokoje 2-, 3-, 4-osobowe, 100 
m od morza, TV, kuchnia do dyspozycji, grill, ogród i 
miła atmosfera., tel. 094/318-95-57, 0609/39-79-95 
www.ta.pl/iwona 99000003

•  MRZEŻYNO - NAD MORZEM - domki drewniane,
2-pokojowe, plac zabaw, teren ogrodzony. ., tel. 
091/481-54-73,0604/73-68-12 99000003
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•  PENSJONACIK CAŁOROCZNY • wczasy, weeken- 
s dy, pokoje 2-, 3-, 4-osobowe, TV, czajniki, naczynia,

leżaki, koce na plażę, w pokojach urządzona kuch­
nia, dziecko w pokoju z rodzicami do lat 5 gratis, moż­
liwość parkowania, wystawiamy faktury VAT - 30 zł/do­
bę. Międzyzdroje, tel. 091/328-22-17 99000003

•  POBIEROWO - MORZE 100 M O.W. .PUCHATEK* 
wczasy: obiad lub 3 posiłki, 10 dni: 22-31.08 - 450-570 
zł, 14 dni: 0.8-21.08 - 670-840 zł i 18-31.08 - 640-810 
zł. Dzieci zniżki! Faktury! Wrzesień 1-14.09 - 520-640 
zł, 15-28.09 - 490-610 zł, chętnym autokar Kłodz- 
ko-Nowa Ruda-Wałbrzych-Jawor- Legnica-Lubin itd.. 
., tel. 074/872-49-19, 074/872-30-31 99000003

•  POKOJE I APARTAMENTY z łazienkami i aneksami 
kuchennymi. Możliwość wypożycżenia rowerów, oko­
lice Śnieżnika, Czarnej Góry i Jaskini Niedźwiedziej, 
www.gory.info.pl/gorskadolina. Stronie Śląskie, tel. 
074/814-16-23,0601/82-83-86 99000003

•  POLE BIWAKOWE Brenno-Ostrów zaprasza z namio­
tami i przyczepami, do wynajęcia domek kempingo­
wy, przyczepy, www .brenno.republika.p l., tel. 
065/549-47-83,0605/13-53-18 99000003

O  PRZYJMĘ WCZASOWICZÓW NAD MORZEM (od sierp­
nia do września 2003 r.), na pokój 2-osobowy i pokój
3-osobcwy wdomku jednorodzinnym z  osobnym wej­
ściem, 500 m do plaży, z  możliwością parkowania sa­
mochodu, z  odpłatnością 15 zWóżko/dobę. Gdańsk 
Brzezno, ul. Łozy 106, teL 058/343-61-34 02034823

•  TANIE POKOJE - DARŁOWO cena -15-20 zł/oso­
bę/dobę. ., tel. 094/314-30-85 99000003

O  W CZASY  NAD MORZEM • POBIEROW O pokoje 
2-, 3-, 4-osobowe, z  łazienkam i, TV, 200 m do 
morza. Pobierowo, tel. 091/386-44-12 po godz. 16, 
0505/11-38-48 81025473

•  W CZASY W GÓRACH Kościelisko k. Zakopanego,
. piękny widok na Giewont, pokoje 2-, 3-, 4-osobowe,

aneks kuchenny, parking na posesji, TV, WC, łazien­
ka, sklep naprzeciw i przystanek busa, cena 16 zł/do­
bę od osoby., tel. 018/207-07-67 99000003

O  W OLNE M IEJSCA W SAMOCHODZIE typu bus, dla 
4. osób jadących do Niemiec, Holandii, W łoch (Ne­
apol, Foggia) lub inne przejazdy, wyjazdy z  Dolne­
go  ś lą ska  pod wskazany adres. Dzierżoniów, tel. 
074/831-79-62,0693/77-34-67 02035143

W OLNE M IEJSCA  W SAMOCHODZIE osobowym do 
W iednia, w dniu 10.08.2003 r. Je len ia  Góra, tel. 
0602/63-27-90

WOLNE M IEJSCA W SAMOCHODZIE jadącym do Nie­
miec/ w kierunku Frankfurtu. Świdnica, tel. 0691/58-82-58

WOLNE M IEJSCA W  SAMOCHODZIE typu bus, jadącym 
do Niemiec, Holandii, z Dolnego Śląska, pod wskazany 
adres. Wrocław, tel. 0601/76-14-08

N A U K A  I  P R A C A
UWAGA! W tej rubryce nie zamieszczamy bezpłatnie ogło­
szeń osób i firm prowadzących działalność gospodarczą, 
np wykonujących usługi budowlane, prowadzących trans­
port zarobkowy itp. Wszystich z Państwa chcących chcą­
cych reklamować swoją działalność w Auto Giełdzie za ­
praszamy do rubryki Usługi.

Zatrudnię
atrakcyjne dziewczyny
D0 TOWARZYSTWA • W CENTRUM WROCŁAWIA

B a rd zo  w y so k ie  za rob k i (8 .000  • 10.000 
zł/m ies.), ca łonocne  w y ja zd y  d o  hoteli. 

B o g a d , zag ran iczn i k lienc i, lu źn e  g o d z in y  
I d n i pracy. G w aran tu ję  b e zp ie czeń s tw o , 
100%  d ysk rec ji za kw ate row an ie , pom oc 

f in a n so w ą  na  sta rt o ra z  m o ż liw o ść  rezygnac ji 
w  każde j chw ili. P ra c a  w śród  m iłych , m łodych  

I sym p a tyc zn ych  dz iew czyn .

i
O  0 DO 10 GODZ. A B Y  BARDZO  DOBRZE ZAR O ­

BIĆ! P O S Z U K U JĘ  A T R A K C Y JN Y C H  MIŁYCH, 
DZIEWCZYN (również początkujących) do towa­
rzystwa do  bardzo ekskluzywnego komfortowe­
go  apartamentu w  centrum  W rocław ia. Bardzo 
duży ruch, e leganccy k lienci (biznesmeni i ob­
cokrajowcy). Gwarantuję dziewczynom  rzeczyw i­
ste zarobki (10.000-15.000 zł/mies.), najw iększe 
we Wrocławiu, w ysokie  napiwki, 100 % dyskrecji
i. bezpieczeństwa, luźne, godz. i dni pracy, za­
kwaterowanie, te l. 071/795-75-76, 0503/82-04-71, 
0693/55-72-75 02035023

O  0-0 AZATRUDNIAM DZIEWCZYNY, (również począt­
kujące), bardzo wysokie zarobki (10.000-14.000 zł). 
Elegancki 2-poziomowy lokal o dobrej renomie i 
wysokim standardzie. Bardzo dobry punkt położo­
ny w  centrum Wrocławia, bogaci zagraniczni klien­
ci, całonocne wyjazdy do  hoteli, wysokie napiwki, 
miła atmosfera, m ożliw ość rezygnacji w  każdej 
chw ili.., tel. 0507/08-27-97 02034573

O  0-00 24 GODZ. A B Y  B. D O BRZE  PO SZU K U JĘ  
ATRAKCYJNYCH,, m iłych dziewczyn (także po­
czątkujących), do b. eleganckiego apartamentu w 
centrum Wrocławia. Bardzo dobry ruch, eleganc­
cy  klienci, w tym  biznesmeni, obcokrajowcy. Gwa­
rantuję bardzo w ysok ie  za robk i (8.000-14.000 
zł/mies.), wysokie napiwki, całonocne wyjazdy do 
hoteli bezp ieczeństwo, 100 % dyskrecji, luźne 
godz. i dni pracy,, zakwaterowanie oraz, pomoc f i­
n an sow ą  na s ta rt, te l. 0506/06-66-50, 
0609/08-81-90,071/355-51-43 02034583

M A S Z  P R O B L E M  
Z WJAZDEM DO KRAJÓW 
UNII EUROPEJSKIEJ? 
PRACOWAŁEŚ NA CZARNO? 
ZADZWOŃ - POJEDZIESZ
Janowice Wlk., Wrocław, 
CONSULTING GmbH, (T
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Szanowni Pracodawcy!
Od dnia 17 czerwca2003 r. ogłoszenia dotyczące ofert pracy „dam pracę” są 
przyjm owane do druku odpłatnie jako  moduł tekstowy drukiem  
wyróżnionym w cenie 6 Zł brutto za 1 emisję. Do wystawienia faktury VAT 
potrzebne są: nazwa i NIP oraz upoważnienie do wystawiania faktury bez 
podpisu odbiorcy.

W trosce o interesy i bezpieczeństwo naszych czytelników zgłoszenia 
ofert pracy za granicą będą przyjmowane od firm w az  z kopią wpisu 
do rejestru działalności gospodarczej, a  od osób fizycznych z kopią dowodu 
osobistego (strona Ze zdjęciem i danymi osobowymi).
PRACOOW/CYP85 & ' Redakcja

O  0-00 A B Y  B. DO BRZE ZAROBIÓ! PO S Z U K U JĘ  
ATRAKCYJNYCH, MIŁYCH; dzlewc2yn (również po- 
czątkujących) dob. eleganckiego komfortowego 
apartamentu w centrum Wrocławia. Lokal o dobrej 
renomie i wysokim standardzie. Gwarantuję dziew­
czynom bardzo wysokie zarobki 10.000-14.000 
zł/mies.), wysokie napiwki, eleganckich klientów w 
tym biznesmenów i obcokrajowców, 100 % dyskre­
cji, bezpieczeństwo, luźne. godz. i dni pracy oraz, 
pomoc finansową na początek., tel. 071/795-75-76, 
0603/68-81-19,0503/82-04-71 02035013

O  0-00 GODZ. ABY B. DOBRZE ZAROBIĆ! POSZU­
KUJĘ ATRAKCYJNYCH,, miłych dziewczyn (rów­
nież początkujących) do b. eleganckiego 2-po- 
złomowego lokalu o dobrej renomie i wysokim 
standardzie położonego w centrum Wrocławia 
(blisko Rynku). Bardzo dobry punkt, eleganccy 
klienci, w tym biznesmeni i obcokrajowcy. Miła 
atmosfera pracy Gwarantuję zarobk i 
(10.000-14.000 zł), wysokie napiwki,, całonocne 
wyjazdy do, hoteli, bezpieczeństwo, dyskrecja, 
tel. 0507/08-27-97, 071/359-25-85 02034553

O  00ZATRUDNIAM MŁODE SYMPATYCZNE DZIEWCZY­
NY, (również (początkujące) do bardzo ekskluzywne­
go apartamentu w centrum Wrocławia. Lokal o świet­
nej renomie. Bardzo duży ruch, eleganccy łdiend, w 
tym biznesmeni i obcokrajowcy. Gwarantuję dziew­
czynom rzeczywiste zarobki (10.000-14.000 zllm ies.), 
wysokie napiwki 100 % dyskrecji i bezpieczeństwa, 
luźne godz. i dni pracy,, zakwaterowanie oraz, pomoc 
finansowa na początek., tel. 071/784-66-49, 
0603/68-81-18,0505/56-30-80 02035043

O  00. ZATRUDNIĘ ATRAKCYJNE MŁODE, (również 
początkujące), do b. eleganckiego lokalu w cen­
trum Wrocławia. Gwarantuję bardzo wysokie za­
robki (10.000-14.000 zł), nienormowany czas pra­
cy, zakwaterowanie, miłą atmosferę, eleganckich 
zagranicznych klientów, wyjazdy na całą noc oraz 
możliwość zrezygnowania w każdej chw ili.., tel. 
0609/08-81-90,071/355-51-43 02034563

O  AGENT OCHRONY - kursy przygotowujące do li­
cencji 11II stopnia i do ochrony imprez maso­
wych. Promocja! Kurs do licencji już od 850 zł. 
Profesjonalna kadra. Praca od zaraz, Wrocław, 
tel. 071/321-76-97, 071/313-96-60, Legnica, tel. 
076/866-41-99, Jelenia Góra tel. 075/767-68-91, 
Wałbrzych, tel. 074/848-02-03. 01084153

O  ATRAKCYJNE DZIEWCZĘTA DO TOWARZYSTWA 
ZATRUDNIĘ! 18-26 lat, w prywatnym mieszkaniu, 
w godz. od 11 do 22, również początkujące. Bar­
dzo dobre warunki pracy. Gwarantuję dyskrecję 
i miłą atmosferę. Wrocław, tel. 0506/93-89-27, 
0607/40-78-87 02034433

•  AUTORYZOWANY DYSTRYBUTOR CYFRY+ ZA­
TRUDNI ambitnych w dziale obsługi klienta działu 
technicznego, oferujemy bezpłatne szkolenia, atrak­
cyjne zarobki, praca na terenie Lubina i okolic., tel. 
0606/71-92-01,076/746-36-96 99000003

•  DAM PRACĘ z mieszkaniem, dla młodego małżeń­
stwa, przy zorganizowaniu i prowadzeniu pensjonatu 
z małą gastronomią (Góry Sowie, Walim), wymagana 
znajomość jęz. niemieckiego, minimum sanitarne, 
energia., tel. 071/362-28-12 wieczorem 99000003

•  DYREKTOR l| LICEUM OGÓLNOKSZTAŁCĄCEGO 
w Oleśnicy zatrudni od września 2003 nauczyciela 
języka angielskiego (pełny wymiar) oraz nauczyciela 
WOS-u (niepełny wymiar). ., tel. 071/314-01-83 se­
kretariat szkoły 99000003

•  D YSTRYBU CJA  KOSM ETYKÓW  ORIFLAME dla 
osób od 16 lat, prowizja ze sprzedaży od 30 %, pre­
mie, rabaty, bezpłatne szkolenia i prezenty za ponad 
200 zł. Wpisowe teraz 0 zł, dla osób z  całej Polski., 
tel. 0601/81-64-10 99000003

O  DZIEWCZYNO masz długi, problemy finansowe? 
Zadzwoń!., tel. 0601/08-48-33 01085543

O  EXPOSESTUDIO POSZUKUJE MŁODYCH DZIEW­
CZYN do pracy, wideoczat, internet, wymagania: 
18 + podstawy angielskiego, odrobina odwagi, 
oferujemy wysokie zarobki.., tel. 0503/92-38-92 
02033553

O  FIRMA DAKAR zatrudni osoby do transportu. 
tel. 0049/170-42-44-01-40 80011863

O  FIRMA POSZUKUJE KOBIET, operujących języ­
kiem angielskim, min. poziom podstawowy, z  miłą 
aparycją, do korespondencji na czacie w Inter­
necie • erotic show. Wrocław, tel. 0501/73-38-87, 
071/341-29-60 97001326

•  FIRMA PO SZUKUJE  PRZEDSTAWICIELI handlo­
wych w celu podęcia współpracy - branża budowla­
na. Ofert prosimy kierować na adres: Green Compa­
ny Sp. z  o.o., 50-515 Wrocław, ul. Klimasa 42/46 oraz 
e-mail: green@green.wroc.pl 99000003

O  FIRMAZATRUDNI na czat internetowy, bardzo do­
bre warunki finansowe, znajomość języka angiel­
skiego min. podstawowa, branża erotyczna, nie­
normowany czas pracy. Wrocław, te l. 
0501/73-38-87,071/341-29-60 97001325

•  FIRMA ZATRUDNI BLACHARZA . Wrocław, te l/  
0601/56-05-60 99000003

O  HANDLOWCA-KIEROWCĘ ZATRUDNI HURTOW­
NIA AKCESORIÓW KOMPUTEROWYCH. Wyma­
gana znajomość Subiekta 4, branży komputero­
wej, okolic Dolnego Śląska, działalność, prakty­
ka w prowadzeniu busa, dyspozycyjność. CV tyl­
ko. internetem na: a lpro@ poczta.onet.p l. 
01084883

O  JESTEŚ SYMPATYCZNA? FLIRTOWANIE TO 
TWÓJ ŻYWIOŁ?, a podstawy angielskiego nie są 
Ci obce. Zapraszamy Cię do pracy na czacie, in­
ternet, zapewniamy atrakcyjne wynagrodzenie i 
nienormowany czas pracy.., tel. 071/343-78-87 
w godz. 6-13 80011513 ‘

•  KONCERN NIEMIECKI ZATRUDNI MANAGERÓW 
posiadających doświadczenie w tworzeniu sieci 
przedstawicieli, wymagana dyspozycyjność oraz 
wkład własny 79-1300 EUR., tel. 071/781-01-26 w 
godz. 10-18 99000003

•  KONSTRUKCJA SP. Z O.O. WE WROCŁAWIU ZA­
TRUDNI : spawaczy z uprawnieniami PRS metodą 
111,135, monterów konstrukcji stalowych z upraw­
nieniami do cięcia-palnikiem acetylonowo-tlenowym 
oraz znajomością czytania rysunku technicznego. 
Wrocław, tel. 071/352-44-49 w godz. 8-14 99000003

KOREPETYCJE Z  ANGIELSKIEGO dla dzieci, skutecz­
ne i sprawdzone metody nauki jęz. obcego od podstaw, 
konwersacje, lekcje w domu ucznia - 20 zł/godz. Długołę­
ka, tel. 071/315-27-53, 0693/34-55-99

KO REPETYCJE Z  ANGIELSKIEGO doświadczenie, moż­
liwość dojazdu - 25 zł/godz. Wrocław, tel. 0501/39-16-77

KOREPETYCJE Z  ANGIELSKIEGO możliwość dojazdu - 
22 zł/godz. Wrocław, tel. 071/791-38-67, 0501/57-44-51 

KOREPETYCJE Z  CHEMII - 20 zł/60 min. Wrocław, tel. 
071/794-54-38

KOREPETYCJE Z  CHEMII udziela doktor nauk chemicznych, 
miła atmosfera - 30 zł/60 min. Wrocław, tel. 0503/61-02-55

KO REPETYCJE  Z  FINANSÓW ekonometrii, statystyki, 
analizy, obliczenia do prac, przygotowanie do egzaminów, 
pomoc w rozwiązywaniu zadań, e-mail: ekostat@wp.pl • 
25 zł/godz. Wrocław, tel. 0503/57-96-82

KO REPETYCJE Z  HISTORII i niemieckiego, przygotowa­
nie do egzaminu, dojazd do ucznia • 15 zł/godz, Sulimów, 
tel. 071/311-41-20

KO REPETYCJE Z  INFORMATYKI podstawy obsługi kom­
putera, system operacyjny Windows 98, X P  Professional, 
Office, obsługa intemetu, Outlook i inne, możliwy dojazd • 
15 zł/godz. Wrocław; tel. 0501/23-30-50 

KOREPETYCJE Z  INFORMATYKI, obsługi komputera i 
Internetu, profesjonalne, m ożliw ość dojazdu - 22 
zł/godz. Wrocław, tel. 071/791-38-67, 0501/57-44-51

KOREPETYCJE Z  MATEMATYKI w zakresie szkoły pod­
stawowej, gimnazjum, średniej i wyższej, udziela magi­
ster matematyki - 20 zł/godz. Wrocław, tel. 0608/04-79-94

KOREPETYCJE Z  MATEMATYKI i fizyki, przygotowanie 
do egzaminów, doświadczenie, możliwość dojazdu - 25 
zł/godz. Wrocław, tel. 0501/39-16-77

KOREPETYCJE Z  MATEMATYKI fizyki i chemii, zakres szko­
ły podstawowej i średniej, dojazd do ucznia, doświadczony 
nauczyciel - 25 zł za 60 minuL Wrocław, tel. 071/324-16-46 

KOREPETYCJE Z  MATEMATYKI zakres szkoły podsta­
wowej, średniej, wyższej, statystyka, udzielają doświad­
czeni i skuteczni nauczyciele szkół średnich i wyższych, 
możliwy dojazd do ucznia, zawsze aktualne - od 25 
zł/godz. Wrocław, tel. 071/373-86-31

ZATRUDNIAM ATRAKCYJNE
DZIEWCZYNY DO TOWARZYSTWA
(również początkujące) w bardzo ele­
ganckim apartamencie we Wrocławiu. 
Bardzo dobry punkt, eleganccy klienci, 
wysokie napiwki. Gwarantuję bardzo wy­
sokie zarobki (ok. 10 tys. zl miesięcznie), 
bezpieczeństwo, dyskrecję, luźne godzi­
ny i dni pracy, zakwaterowanie oraz po­
moc finansową na początek. Możliwość 
zrezygnowania w każdym momencie. 
Lokal na najwyższym poziomie.

Tel. 071/784-66-49 
0-505 563 080, 0-603 688 119

OPO 33105

KOREPETYCJE Z  MATEMATYKI udziela absolwent Poli­
techniki Wrocławskiej, kilkuletnie doświadczenie, przygoto­
wania do egzaminów komisyjnych, bezpłatny dojazd do 
ucznia - 20 zł/60 minut. Wrocław, tel. 071/792-12-75, 
0505/93-95-40

KOREPETYCJE Z MATEMATYKI udziela nauczyciel liceum, 
solidne przygotowanie do egzaminu komisyjnego - 20 zł/60 
min. Wrocław, tel. 0609/60-67-98

KOREPETYCJE Z  NIEMIECKIEGO angielskiego i obsługi 
komputerów - od 25-30 zł/godz. Bolesław iec, tel. 
0504/86-88-50

KOREPETYCJE Z  NIEMIECKIEGO oraz matematyki - 20 zł 
za 60 minuL Wrocław, tel. 071/345-65-07 

KOREPETYCJE Z  NIEMIECKIEGO udziela studentka ger-‘  
manistyki - 20 zł za 60 minuL Wrocław, tel. 071/357-82-43 

KOREPETYCJE Z  NIEMIECKIEGO wypracowania, wszyst­
kie pozorny, poprawki, matury, egzaminy, telefony do Nie­
miec, 1 lekcja gratis, dqazd do ucznia - 20 zł/godz. Wrocław, 
tel. 071/781-72-74, 0691/19-20-54

KOREPETYCJE Z NIEMIECKIEGO nauka konwersacji, pra­
widłowej i praktycznej wymowy, dla początkujących i zaawan­
sowanych, z dojazdem -15 zł za godzinę lekcyjną. Wrocław, 
tel. 0603/41-31-39

KOREPETYCJE Z  NIEMIECKIEGO konwersacje, tłumacze- 
n ią rozmowy telefoniczne z  Niemcami - 20 zV60 min. Wro­
cław, tel. 071/337-05-85, 0609/14-53-68 

KOREPETYCJE Z  POLSKIEGO pisanie wypracowań i prac 
dyplomowych -15złza 60 minut. Czernica, tel. 071/318-03-21, 
0600/33-70-61

KOREPETYCJE Z  POLSKIEGO udziela nauczyciel LO, przy­
gotowania do komisyjnych egzaminów poprawkowych, ma­
tury, zakres liceum i gimnazjum, wieloletnie doświadczenie 
pedagogiczne, lekcje w domu ucznia, dojazd bezpłatny, cena 
20 zł/godz Długołęka, tel. 071/315-27-53,0693/34-55-99

KOREPETYCJE Z  RACHUNKOWOŚCI • 25 zł za 60 minuL 
Wrocław, tel. 0609/ai-40-68
KOREPETYCJE Z  RYSUNKU dla kandydatów na architek­
turę, pomocy studentom w projektowaniu, udziela dyplomo­
wany architekt z doświadczeniem, aktualne - od 30 
zł/godz. Wrocław, tel. 071/373-86-31

KOREPETYCJE Z WŁOSKIEGO udziela studentka italiani- 
styki, tłumaczenia, konwersacje -15 złza 60 minuL Wrocław, 
tel. 0696/44-22-59

KOREPETYCJE ZE STATYSTYKI profesjonalne, pomoc w 
pisaniu prac magisterskich i doktoranckich, pomoc w przygo­
towaniu badań, ankiet i kwestionariuszy, przygotowanie do 
egzaminów - 25 zł/godz. Wrocław, tel. 071/791-38-67, 
0501/57-44-51

LEKCJE  GRY NA PIANINIE i keyboardzie, udzieli nauczy­
cielka muzyki -12  zł/godz. Wrocław, tel. 071/343-44-10 wie­
czorem

O  NIEMIECKO-POLSKIE BIURO POMOCY ADMINI­
STR A C Y JN O  • PR AW N EJ „EURO SERW ICE” • 
w szystkie sprawy w  Niemczech (zakazy wjazdu, 
podatkowe, celne, pracy, karne, administracyjne 
itd.).Zielona Góra, tel. 068/452-05-22,0601/76-75-54 
87013393

O  OD-OO A B Y  BARDZO DOBRZE ZAROBIĆ! POSZU­
K U JĘ  ATR A K C Y JN YC H  MIŁYCH, DZIEW CZYN 
(także początkujących) do towarzystwa, do bar­
dzo ekskluzywnego komfortowego apartamentu 
w  centrum  W rocław ia. Bardzo duży  ruch, e le­
ganccy k lienci w  tym  biznesm eni i obcokrajow­
cy.'Gwarantuję dziewczynom najwyższe zarobki 
(10.000-14.000 zł/mies.), w ysokie  napiwki, 100 % 
bezpieczeństwa i dyskrecji, luźne godz. i. dni pra­
cy,, zakwaterowanie o raz pomoc finansowa, tel. 
071/784-66-49, 0603/68-81-18, 0505/56-30-80 
02035053

O  OPIEKUNCE AU-PAIR W  RFN , ANGLII na 1 rok 
(wiza), w iarygodność rodzin sprawdzają zagra­
niczn i partnerzy. L icencja głównego urzędu pra­
cy, bez opłat wstępnych, serw is 24 godz. .K O N ­
C E PC JA ", Wrocław, tel. 071/367-08-27 , Ząbko­
w ice ŚL, 074/816-00-04 , Legnica, 076/866-05-55 
01073083

O  PO SZUKUJEM Y ATRAKCYJN YCH  DZIEWCZĄT, 
(także początkujących) do ekskluzywnego kom­
fortowego apartamentu we W rocław iu. Bardzo 
duży ruch, e leganccy k lienc i na poziom ie (biz­
nesmeni I obcokrajowcy). Gwarantuję dziewczy­
nom rzeczyw iste zarobki (10.000-15.000 zł/mies.), 
wysok ie  napiwki, 100 % dyskrecji i bezpieczeń­
stwa, luźne godz. I dn i pracy, zakwaterowanie, 
oraz pomoc finansową na, początek. Praca wśród 
m iły ch  d z iew c zyn , te l. 071/795-75-76, 
0693/55-72-75,0505/56-30-80 02035083

O  PO SZUKUJEM Y ATRAKCYJNYCH  DZIEWCZYN, 
(również początkujących), bardzo wysokie zarob­
ki. B. dobry ruch, e leganccy k lienc i na poziom ie, 
w  tym biznesmeni i obcokrajowcy. Gwarantuję 
zarobki 10.000 zł, całonocne wyjazdy do hoteli, 
w ysokie  napiwki. Zakwaterowanie, luźne godz. i 
dn i pracy oraz m ożliw ość rezygnacji w  każdej 
c h w ili.  ., te l. 071/355-51-43, 0506/06-66-50 
02034593

O  P O S Z U K U JE M Y  A T R A K C Y JN Y C H  M IŁYCH  
DZIEWCZYN, (także początkujących) do bardzo 
e leganck iego  eksk luzyw nego apartam entu w 
centrum Wrocławia. Bardzo duży ruch, e leganc­
cy  k lienci (b iznesmeni i obcokrajowcy). Gwaran­
tuję dziewczynom  najwyższe zarobki w  m ieście 
(10.000-14.000 zł/mies.), wysok ie  napiwki, 100 % 
bezpieczeństwa, dyskrecji, luźne godz. i dn i pra­
cy,. zakwaterowanie oraz, pomoc finansow ą na 
początek., te l. 071/784-66-49, 0603/68-81-19, 
0505/56-30-80 02035063

O  P O S Z U K U JE S Z  BAR D ZO  D O B R ZE  PŁA TN EJ 
PRACY? NAJW YŻSZE ZARO BKIW E, Wrocławiu. 
Zatrudnię atrakcyjne m iłe dziewczyny do bardzo 
eksk luzyw nego kom fortowego apartamentu w 
centrum Wrocławia. Bardzo duży ruch, e leganc­
c y  k lien c i w  tym b iznesm en i i  obcokrajowcy. 
Gwarantuję dziewczynom zarobki (10.000-15.000 
zł/mies.), w ysokie  napiwki bezpieczeństwo, 100 
% dyskrecji, luźne godz. i dn i pracy,, zakwatero­
wanie oraz, pomoc finansową na początek, tel. 
071/784-66-49, 0603/68-81-18, 0503/82-04-71 
02035073

O  PO SZUKUJESZ  P R A C Y ? PR A C A  D LA  ATR AK ­
CYJNYCH  DZIEWCZYN!!, (18-30 lat), elegancki 
2-poziomowy lokal o  dobrej renom ie i wysokim  
standardzie, przyjm ie młode, miłe, ładne dziew­
czyny. Gwarantujemy zarobki ok. 10.000 zł, bez­
p ieczne wyjazdy do stałych klientów i do hoteli, 
dyskrecja w  100 %, m iła atmosfera pracy, zakwa­
terowanie oraz pomoc finansową na start. Możli­
w o ś ć  re zy g n a c ji w . każde j c h w ili,  te l. 
0609/08-81-90,071/355-51-43 02034603

P O L T A X  S p .  z  o . o .

L »  rozliczanie podatku dochodowego z Niemiec 
L »  pomoc przy zakazach w jizda do Niemiec 
U  przygotowywanie wniosków:

- do rent i emerytur 
-wizowych

L #  pomoc przy korespondencji |
do Niemiec(iądy, urzędy)

L »  tłumaczenia tekstów (zwykle, omowy prawne)
poltax.mp@wp.pl
poltax.wro@wp.pl

Wrocław, ul.Św. Antoniego 26, t«Vfax 071 346 0123 
__________ kom. 0692 793-818, 0503140-101
O  POSZUKUJĘ PAŃ DO AGENCJI TOWARZYSKIEJ. 

W ysokie zarobki. Kontakt sobota + n ied z ie la .., 
tel. 0694/98-57-65 02033853

•  POSZUKUJĘ PRACOWNIKA do montażu, sztukate­
rii gipsowej - z doświadczeniem. Wrocław, tel. 
0605/60-38-83 99000003

POSZUKUJĘ PRACY jako kierownik budowy, praktyka + 
uprawnienia budowlane. Wocław, tel. 0692/44-69-37

POSZUKUJĘ PRACY jako ślusarz, spawacz, kierowca, 
prawo jazdy kat. B, znajomość języka niemieckiego. Świd­
nica, tel. 0693/75-33-83

POSZUKUJĘ PRACY pełna dyspozycyjność, samochód., 
tel. 0691/26-19-98

POSZUKUJĘ PRACY  jako logopeda, neurologopeda, pe­
dagog, wykszt wyższe, doświadczenie z  pracy z dziećmi 
z  upośledzeniem  umysłowym i autyzmem., tel. 
0605/40-10-97

POSZUKUJĘ PRACY  w handlu lub jako barmanka, rów­
nież dodatkowej na bankietach, cateringach, przyjęciach, 
kobieta 2 6 - le tn ia .te l. 0505/52-68-74

POSZUKUJĘ PR ACY  24 lata, bez nałogów, kawaler, dys­
pozycyjny, technik mechanik, paszport, uregulowany sto­
sunek do służby wojskowej, k a l B i C prawa jazdy. Bogu­
szów-Gorce, tel. 074/844-25-30

POSZUKUJĘ PRACY  we Wrocławiu, 26 lat, znajomość 
języka niemieckiego, prawo jazdy kaŁ B, dyspozycyjny. 
Bolesławiec, tel. 0501/48-78-14

POSZUKUJĘ PRACY  młoda, doświadczenie w sprzeda­
ży bezpośredniej, własna działalność gosp., prawo jazdy. 
Dobroszyce, powiat oleśnicki, tel. 0609/78-61 -81 

POSZUKUJĘ PRACY  chałupniczej, w domu lub w tere­
nie, posiadam samochód i telefon. Dzierżoniów, teł. 
074/832-35-54

POSZUKUJĘ PRACY 28-letnia kobieta, wykszt. średnie 
ekonomiczne, obsługa komputera, prawo jazdy, praktyka. 
Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-35-07, 0506/52-99-35

f  Z W R O T  P O D A T K U  \
Niemcy, Holandia, Anglia, Irlandia, USA?

. UKA Z WJAZDU J
do Niemiec - pomoc, www.agent-tour.prv.pl 
P o m a g a m y  r ó w n ie ż  k o r e s p o n d e n c y j n ie !  

V  Aflent-Tour, B ie lany  Wr. Tel. 071/311-07-42 J
POSZUKUJĘ PRACY  zespół muzyczny, wesela, zabawy. 
Kłodzko, tel. 0605/26-60-41

POSZUKUJĘ PRACY  młody mężczyzna, 28 lat, wysoki 
brunet, po studiach inżynierskich, marketing i zarządza­
nie, k a l A, B, C, E, T prawa jazdy + ADR, własny samo­
chód Fiat Punto II jTD, doświadczenie w handlu i windy­
kacji. Legnica, tel. 0504/23-87-21

POSZUKUJĘ PRACY  kobieta, 25 la t w sklepie, gastro­
nomii, posiadam min. sanitarne. Ligota k. Trzebnicy, tel. 
0609/79-50-55

POSZUKUJĘ PR ACY  przy wykończeniach (mury, tynki, 
glazura, montaż stolarki budowlanej). Ligota k. Trzebnicy, 
tel. 0609/79-50-55

POSZUKUJĘ PRACY dowolnej, 26 la t kreatywny. Lubin, 
tel. 076/746-31-95, 0605/45-65-95

POSZUKUJĘ PRACY małżeństwo z praktyką i doświad­
czeniem poprowadzi ośrodek wczasowy, pensjonat, agro­
turystyka, kwalifikacje w branży żywieniowo-rehabilitacyj- 
nej (medycyna naturalna). Milicz, tel. 0507/11-53-03

POSZUKUJĘ PRACY  49 lat, na zasiłku przedemerytal­
nym, samochód, paszport, naprawy, przewozy. Nowa 
Ruda, tel. 074/872-66-19

POSZUKUJĘ PRACY  mężczyzna 30 lat, z zakwaterowa­
niem. Prudnik, tel. 0696/19-76-82

POSZUKUJĘ PRACY  20 lat, w zawodzie sprzedawca, po­
mocnik m urarza. T rzebn ica, tel. 0609/42-31-71, 
0696/14-41-81

PO SZUKUJĘ  PR A C Y  26 lat, stolarz. Wałbrzych, tel. 
074/848-15-84

POSZUKUJĘ PRACY w budownictwie prace wykończe­
niowe. Wołów, tel. 071/389-43-69 po godz. 20

POSZUKUJĘ PRACY kat. B prawa jazdy, młody, dyspo­
zycyjny, operatywny, remonty mieszkań, płytki, gładzie, 
tynki, regipsy, malowanie, tapetowanie, ocieplanie, tynki, 
w  Lubinie i oko licach . Wołów, tel. 071/389-60-16, 
0605/18-45-82

POSZUKUJĘ PRACY kobieta budowlaniec, z uprawnie­
niami, doświadczenie. Wrocław, tel. 0507/83-95-64

POSZUKUJĘ PRACY  w agencji reklamowej, ukończona 
szkoła reklamy, znajomość programów graficznych (Co­
rel, Photo shop). Wrocław, tel. 0602/33-97-89

POSZUKUJĘ PRACY  w branży poligrafia-fotografia. Wro­
cław, tel. 071/352-70-92

POSZUKUJĘ PRACY projekty budowlane, nadzory, ada­
ptacje. Wrocław, tel. 071/342-04-64, 0607/10-23-21

POSZUKUJĘ PRACY  mężczyzna, 42 lata, znajomość j. 
niemieckiego, prawo jazdy kat. BC, dyspozycyjny. Wro­
cław, tel. 071/784-68-40, 071/351-89-29

POSZUKUJĘ PRACY w gospodarstwie rolnym. Wrocław, 
tel. 0696/56-87-32

POSZUKUJĘ PRACY w hurtowni, magazynie, 34 lata, pra­
wo jazdy kat. BCE, doświadczenie w transporcie krajo­
wym, dyspozycyjność. Wrocław, tel. 071/352-13-45

POSZUKUJĘ PRACY  dla brygady budowlanej. Wrocław, 
tel. 0507/89-34-41

POSZUKUJĘ PRACY  młody, dyspozycyjny, 27 la t Wro­
cław, tel. 0693/26-09-71 .

POSZUKUJĘ PRACY młody, 23 lata, dyspozycyjny, po­
dejmę każdą pracę. Wrocław, tel. 0695/55-14-54 

PO SZUKUJĘ  PR ACY  do pomocy przy wykończeniach 
wnętrz, na stałe i inne prace budowlane. Wrocław, tel. 
0601/33-98-83

POSZUKUJĘ PRACY każdej, młody mężczyzna. Wrocław, 
tel. 071/342-17-78 w godz. 17-20

POSZUKUJĘ PRACY w agencji reklamowej, po szkole 
reklamy, znajomość obsługi programów graficznych. Wro­
cław, tel. 0507/79-23-79

POSZUKUJĘ PRACY sprzątanie mieszkań, domów, biur, 
szybko, tanio, wykluczone towarzyskie. Wrocław, tel. 
071/792-72-81
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P O S Z U K U J E M Y  P R Z E D S T A W I C I E L I !
Redakcja ogólnopolskiego specjalistycznego dwutygodnika ogłoszeniowego

P l a n e t a  Z w i e r z ą t
poszukuje przedstawicieli - współpracowników w większych miastach Polski, którzy 

zajmą się sprzedażą komisową gazety oraz zbieraniem ogłoszeń i reklam. 
Wynagrodzenie prowizyjne. Jeśli jesteś studentem, właścicielem sklepu zoologicz­
nego, pracujesz na giełdzie zoologicznej, bywasz na targach zwierząt domowych 

i hodowlanych lub prowadzisz podobną działalność, jest to oferta dla Ciebie. 
Osoby poważnie zainteresowane ofertą prosimy o kontakt:

50440 Wrocław, ul. Kościuszki 135, tel. 071/346-94-90

POSZUKUJĘ PRACY  siostra PCK, po długoletnim stażu, 
zaopiekuję się starszą osobą lub dzieckiem. Wrocław, tel. 
071/328-06-06

POSZUKUJĘ PRACY w warsztacie samochodowym, ren­
cista, z doświadczeniem. Wrocław, tel. 0504/54-82-23

POSZUKUJĘ PRACY 40-letnia, wykszt. średnie, doświad­
czenie w handlu i turystyce, dorywczo lub na stałe. Wro­
cław, tel. 071/372-15-35

POSZUKUJĘ PRACY 26 lat, wykształcenie średnie, dys­
pozycyjny, uczciwy, bez nałogów. Wrocław, tel. 
071/357-07-44. 0696/20-41-00

POSZUKUJĘ PRACY na stałe, wiek 26 lat, w dowolnym 
wymiarze godzin. Wrocław, tel. 0608/15-02-17 

POSZUKUJĘ PR A C Y  biurowej jako księgowa, uprawnie­
nia ministerstwa finansów, księga przychodów i rozcho­
dów, ryczałt, kadry, ZUS. Wrocław, tel. 0607/32-36-65

POSZUKUJĘ PRACY  regipsy, malowanie, kafelkowanie 
oraz inne prace budowlane, duże doświadczenie, Wrocław, 
tel. 071/346-55-27'

POSZUKUJĘ PRACY  sprzątanie biur, kancelarii itp. Wro­
cław, tel. 0600/73-30-53

POSZUKUJĘ PRACY fachowiec z Ukrainy, przy remon­
tach mieszkań, biur, w ykorzen ia  wnętrz, rigipsy, gładzie, 
malowanie, kafle, sztukateria, tynki zwykłe i strukturalne, 
panele, doświadczenie, solidny i uczciwy. Wrocław, tel. 
0608/21-76-02

POSZUKUJĘ PRACY dla mężczyzn z  Ukrainy, przy mu­
rowaniu, pracach wykończeniowych, tynkowaniu, instala­
cjach elektrycznych i hydraulicznych, dachach, rigipśach. 
Wrocław, tel. 0505/40-43-18

POSZUKUJĘ PRACY  dla kobiet z Ukrainy, jako pomoc 
domowa, w ogrodnictwie, opieka nad dziećmi i osobami 
starszym i, mycie okien i inne prace. Wrocław, tel. 
0607/83-22-20

POSZUKUJĘ PRACY  27-letni kawaler, po stażu pracy w 
salonie Renaulta jako magazynier i kierownik, wykształ­
cenie średnie techniczne i handlowe, prawo jazdy, upraw­
nien ia na w ózk i/ zna jom ość PC . Wrocław, tel. 
0601/70-59-04

POSZUKUJĘ PR ACY  32 lata, sprzątanie biur i mieszkań,
profesjonalnie, szybko, schludnie i niedrogo. Wrocław, tel.
071/325-18-48, 0504/53-42-70

POSZUKUJĘ PRACY  przy wykończeniach mieszkań, re-
g ipsach i malowaniu. Wrocław, tel. 071/321-87-63,
0609/39-12-12

POSZUKUJĘ PRACY  w gastronomii, handlu lub hurtow­
ni, bez nałogów, dyspozycyjny, prawo jazdy, książeczka 
zdrowia, znajomość obsługi kasy fiskalnej. Wrocław, tel. 
0692/43-39-71

POSZUKUJĘ PRACY  kobieta 27 lat, po szkole zawodo­
wej, w handlu, sklepie odzieżowym, hurtowni, pełna dys­
pozycyjność, prawo jazdy. Wrocław, tel. 0694/39-94-12, 
071/357-98-18

ZWROT PODATKU
NIEMCY, HOLANDIA, USA IRLANDIA 

10 proc. PROWIZJI | 
EUROTAX, tel. 071/344-9(M 3j

POSZUKUJĘ PRACY kobieta w średnim wieku, ukończo­
ne technikum gastronomiczne, praktyka w handlu i gastro­
nomii, obsługa kasy fiskalnej, dyspozycyjność. Wrocław, 
tel. 071/357-14-05

PO SZUKUJĘ  PR ACY  kierownik budowy, inspektor nad­
zoru, uprawnienia architektoniczne i konstrukcyjno-in- 
żynier., członek Izby Inżynierów, posiadam samochód, 
dyspozycyjny, 30-letnie doświadczenie w bezpośredn. 
w ykonaw stw ie. W rocław , te l. 071/346-65-74, 
0602/10-30-95

PO SZUKUJĘ  PRACY  studentka (III rok administracji), 
znajomość komputera, średnia znajomość jęz. angielskie­
go, praca w biurze, sklepie, opieka nad dzieckiem, miła, 
dyspozycyjna, uczciwa, studia zaoczne. Wrocław, tel. 
071/790-43-48

POSZUKUJĘ PRACY najchętniej sprzątanie, po godz. 18 
lub praca w domu, 25-letni, wykszt. średnie, obecnie na 
urlopie wychowawczym. Wrocław, tel. 071/791-45-05, 
0501/69-59-04

POSZUKUJĘ PRACY  w budownictwie płytki, panele, wy­
soka jakość, doświadczenie. Wrocław, tel. 071/329-05-30, 
0692/46-23-04

POSZUKUJĘ PRACY lub zajęcia, absolwent prawa, 26-let- 
ni. Wrocław, tel. 0600/97-57-92 

POSZUKUJĘ PRACY  młody, technik-mechanik, operator 
koparko-ładowarki, kat. B, C  prawa jazdy, paszport lub inne 
propozycje, posiadam własny samochód. Wrocław, tel. 
071/794-00-24 po godz. 17, 0607/11-10-88

POSZUKUJĘ PRACY kobieta, wiek 40 lat, wykszt śred­
nie, obsługa komputera i urządzeń biurowych, praktyka, 
ukończone liczne kursy np. dla samodzielnych księgo­
wych, komputerowy, dyzpozycyjna, bez nałogów. Wrocław, 
tel. 071/343-93-55

POSZUKUJĘ PRACY w budownictwie dla 4 mężczyzn z 
Tarnopola, przy murowaniu domów od podstaw do stanu 
surowego zamkniętego, wykańczaniu wnętrz, ociepleniach 
i adaptacji stychów, wylewki, gładzie, solidnie, tanio. Wro­
cław, tel. 071/341-42-75, 0603/44-02-02

POSZUKUJĘ PRACY posiadam samochód, dyspozycyj­
ny, niekarany. Wrocław, tel. 071/336-66-63

POSZUKUJĘ PRACY w zakresie prac wykończeniowych: 
malowanie, tapetowanie, gładzie, regipsy, sufity podwie­
szane, ścianki działowe, docieplenia I inne, posiadam wła­
sne narzędzia. Wrocław, tel. 071/341 -46-43, 
0693/12-49-84

POSZUKUJĘ PRACY mycie okien - 5 zł/okno. Wrocław, 
tel. 0694/08-06-12 .

POSZUKUJĘ PRACY  sprzątanie biur, gabinetów lekar­
skich. Wrocław, tel. 0505/00-66-82

POSZUKUJĘ PRACY kobieta, wiek średni, dyspozycyj­
na, solidna, pracowała w kontroli jakości, w magazynie, 
praca chętnie od zaraz, akwizycja wykluczona. Wrocław, 
tel. 071/785-06-65

POSZUKUJĘ PRACY kobieta 29-letnia, studium finanse i 
rachunkowość, obsługa komputera (Word, Excel, internet), 
podstawy j. angielskiego, jako pomoc w biurze, w księgo­
wości lub inna, oprócz akwizycji i ubezpieczeń. Wrocław, 
tel. 0603/27-79-31

POSZUKUJĘ PRACY młody, 23 lata, uprawnienia na wózki 
widłowe, 3-letnie doświadczenie w pracy, prawo jazdy kat. 
6, samochód, uregulowany stosunek do służby wojsko­
wej, dyspozycyjny. Wrocław, tel. 071/316-74-18, 
0609/64-07-24

POSZUKUJĘ PRACY  kobieta 30 lat, mycie'okien, sprzą­
tanie domów, biur i mieszkań. Wrocław, tel. 0694/83-69-19

POSZUKUJĘ PRACY przy sprzątaniu domu, mieszkania, 
myciu okien, porządkach wokół domu i ogrodu, garażu, 
pranie, prasowanie, prowadzenie domu, opieka. Wrocław, 
tel. 071/373-83-30

POSZUKUJĘ PRACY  przy obsłudze pras lub ciągarek, 
mężczyzna, 29 lat. Wrocław, tel. 0694/64-36-06

POSZUKUJĘ PRACY prawo jazdy kat BC, 21 lat. Wro­
cław, tel. 071/362-26-78

POSZUKUJĘ PRACY mężczyzna 49 lat, wykszt. średnie, 
dyspozycyjność, prawo jazdy kat. B. Wrocław, tel. 
071/783-20-72

POSZUKUJĘ PRACY młoda kobieta, bez nałogów, ksią­
żeczka zdrowia, po kursie obsługi kas fiskalnych, prakty­
ka w handlu i przedszkolu. Wrocław, tel. 0504/99-52-95

POSZUKUJĘ PRACY mężczyzna, wiek 30 lat, wykszt. 
średnie, kat. BC prawa jazdy, pełna dyspozycyjność, 
uprawnienia na HDS, podstawy jęz. niemieckiego, nie 
akwizycja. Wrocław, tel. 071/788-72-75, 0605/15-47-06

POSZUKUJĘ PRACY  w branży metalowej, w zakresie 
prowadzenia produkcji na stanowisku kierownika. Wrocław, 
tel. 071/322-82-19

POSZUKUJĘ PRACY CHAŁUPNICZEJ 40-letnia, oprócz 
akwizycji. Wrocław, tel. 071/372-15-36 

PO SZUKUJĘ  PR ACY  CHAŁUPNICZEJ oprócz szycia. 
Wrocław, tel. 0501/64-15-70

PO SZUKUJĘ  PRACY  CHAŁUPN ICZEJ przyjmowanie 
zgłoszeń telefonicznych dla agencji, firm, instytucji, przed­
siębiorstw. Wrocław, tel. 071/794-77-61, 0692/16-32-44

POSZUKUJĘ PRACY DODATKOWEJ na umowę-zlece­
nie, bez ubezpieczenia społecznego, wieczorami, np. pi­
sanie tekstów na komputerze, wprowadzanie danych, po­
siadam znajomość zagadnień księgowych i kadrowych, 
prawo jazdy, paszport, znajomość języka angielskiego. 
Wrocław, tel. 0502/29-21 -80 po godz. 18

C L U B  Z A T R U D N I
P A N I E  D O  T O W A R Z Y S T W A  
W  C E N T R U M  W R O C Ł A W I A  

Striptiserki, tancerki go-go, panie do 
towarzystwa, masażystłd. Tańczysz? Taniec to 
Twój żyw io ł? P ragn iesz towarzystwa, a flirt nie 
je st C i obcy? Z n asz  podstawy ang ie lsk iego? 
Dodatkowo zarob isz w  TV-CZAT, Internecie. $  

Gwarantujemy zakwaterowanie I bardzo dobre g  
zarobki. Dyskrecja. Sprawdź n a szą  ofertę! g  

TEL. 071/341-29-60,369-40-11,0-501 749 061

POSZUKUJĘ PRACY DODATKOWEJ najchętniej na 1/2 
etatu, posiadam uprawnienia na wszystkie wózki widło­
we, jak również duże doświadczenie w pracach ogólno­
budowlanych. ., tel. 0692/75-01-52 

POSZUKUJĘ PRACY  DODATKOWEJ kobieta w średnim 
wieku, pedagog z doświadczeniem, wysoka kultura oso­
bista. Jelenia Góra, tel. 0608/47-43-19

POSZUKUJĘ PRACY DODATKOWEJ inżynier budowla­
ny, uprawnienia, kierownictwo robót, nadzory, wyceny, 
doradztwo. Krzywiczyny, gm. Wołczyn, powiat kluczbor- 
ski, tel. 0608/51-55-12

POSZUKUJĘ PRACY DODATKOWEJ znajomość księgo­
wości, kadr, płac i ZUS, doświadczenie, samochód. Wro­
cław, tel. 0602/38-03-21

PO SZUKUJĘ  PRACY JA KO  ARCHITEKT oraz projek­
tant wnętrz i mebli, dośw iadczen ie. Wrocław, tel. 
071/792-04-69

POSZUKUJĘ PRACY  JAKO  BLACHARZ lub dekarz, po­
krycia dachowe, rynny, rury, ocieplenia, posiadam sprzęt i 
samochód, na teren ie ca łego kraju. M ilicz, tel. 
0605/48-45-49

POSZUKUJĘ PR ACY  JAKO  BLACHARZ doświadczenie 
17-letnie. Wrocław, tel. 0693/26-81-10 

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  BLACHARZ samochodowy 
tylko poważne oferty. Wrocław, tel. 0505/61-98-57 , 

PO SZUKUJĘ  PRACY  JA K O  CIEŚLA -ZBRO JAR Z do­
świadczenie w zawodzie. Wrocław, tel. 0691/06-55-10

POSZUKUJĘ PRACY JA KO  EKSPEDIENTKA wykszt. 
handlowe, książeczka zdrowia, minimum sanitarne, ofer­
ty towarzyskie i akwizycja wykluczone. Wrocław, tel. 
071/390-37-74

POSZUKUJĘ PRACY  JAKO  EKSPEDIENTKA w sklepie 
spożywczym, cukierniczym lub odzieżowym. Wrocław, tel. 
0506/57-33-22

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  ELEKTRYK bądź elektrome­
chanik, monter urządzeń elektrycznych. Wrocław, tel. 
071/346-69-05

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  ELEKTRYK dodatkowej lub 
stałej, w godz. 7-18, elektroinstalacje, pomiary. Wrocław, 
tel. 0501/26-10-19

Zwrot podatku
z  N ie m ie c
50-002 Wrodaw, ul. Kołłąta|a 7/1
tal. 071/ 342 OO 70 |

Odzyskaj swoje Euroi
MFRA KOM I. Wojtasik — —f

POSZUKUJĘ PRACY  JAKO  E LE K TR Y K , elektromonter, 
uprawnienia SEP  do 1 kV, doświadczenie. Wrocław, tel. 
071/341-32-98

POSZUKUJĘ PRACY  JAKO  FOTOGRAF w zakładzie fot- 
graficznym, młody, po szkole fotograficznej, z wieloletnią 
praktyką w labolatoriach fotograficznych. Ząbkowice ś lą ­
skie, tel. 074/810-02-52

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  FRYZJERKA na stanowisku 
męskim, w okolicy Wrocławia. Wrocław, tel. 0692/83-76-74 

POSZUKUJĘ PRACY JA KO  HYDRAULIK uprawniania 
gazowe, wszystkie technologie. Oborniki Śląskie, tel. 
071/310-62-00 .

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  INFORMATYK doświadcze­
nie administracyjne, znajomość oprogramowania siecio­
wego i1 księgowego. Wrocław, tel. 071/788-42-60, 
0606/32-55-71

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  INSPEKTOR lub kierownik 
robót budowlanych, posiadam uprawnienia. Dzierżoniów, 
tel. 0503/59-07-28, 0503/83-74-66 

POSZUKUJĘ PRACY  JA KO  INSPEKTOR BHP i PPŻ. 
Wrocław, tel. 071/346-69-05

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  KIEROWCA prawo jazdy kat. 
ABCET, świadectwo kwalifikacji, 57 lat,.wieloletnia prak­
tyka, doświadczenie na wywrotkach i samochodach wie­
lotonowych i dostawczych. Wrocław, tel. 0609/42-52-01

POSZUKUJĘ PRACY JA KO  KIEROWCA w transporcie 
krajowym lub zagranicznym, 31 lat, kat. A, B, C, E prawa 
jazdy, świadectwo kwalifikacji, uprawnienia na wózki wi­
dłowe, doświadczenie w handlu, pełna dyspozycyjność., 
tel. 0602/21-48-29

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  KIEROWCA 26 lat, prawo 
jazdy kat. B, samochód. Bogatynia, tel. 075/773-18-62, 
0603/77-91-46

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  KIEROWCA prawo jazdy kat.
B, C, E, świadectwo kwalifikacji, dyspozycyjny, bez nało­
gów. Nysa, tel. 0504/85-44-97

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  KIEROWCA 35 lat, prawo 
jazdy kaL ABCDE, świadectwo kwalifikacji, uprawnienia 
ADR. Polkowice, tel. 0604/58-95-46

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  KIEROWCA rencista II gru­
py, posiadam prawo jazdy B, D, A  i Mercedesa Vito, cze­
kam na propozycję. Świebodzice, tel. 0606/19-08-67, 
0693/41-28-76

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  KIEROWCA kat B, C  prawa 
jazdy, świadectwo kwalifikacji do przewozu osób i rzeczy, 
doświadczenie, pełna dyspozycyjność, po wojsku. Wro­
cław, tel. 0609/53-91-70

POSZUKUJĘ PRACY  JAKO  KIEROWCA. Wrocław, tel. 
071/362-88-89

POSZUKUJĘ PRACY  JAKO  KIEROWCA 34 lata, prawo 
jazdy kaL BCE, doświadczenie w transporcie krajowym, 
dyspozycyjność. Wrocław, tel. 071/352-13-45

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  KIEROWCA prawo jazdy kat. 
ABCE, świadectwo kwalifikacji, wieloletni staż pracy, dys­
pozycyjny, bez nałogów, paszport, znajomość odpraw. 
Wrocław, tel. 071/357^98-26 po godz. 19 

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  KIEROWCA prawo jazdy kat 
ABC, praktyka. Wrocław, tel. 0505/18-30-44 

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  KIEROWCA 35 lat, prawo 
jazdy kat. BC, kwalifikacje, doświadczenie, uprawnienia 
do prowadzenia wózków widłowych, dyspozycyjny, uczci­
wy. Wrocław, tel. 0602/38-03-21

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  KIEROWCA kat. B prawa 
jazdy, praktyka w naprawianiu samochodów. Wrocław, tel. 
0608/27-16-47

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  KIEROWCA kat B, C, D pra­
wa jazdy, aktualne kwalifikacje. Wrocław, tel. 
0691/63-64-31

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  KIEROWCA kat ABCET pra­
wa jazdy, świadectwo kwalifikacji, 44-letni rencista, 25 lat 
praktyki na pojazdach ciężarowych, dyspozycyjny, sumien­
ny, niekarany, paszport Wrocław, tel. 0601/55-37-05 

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  KIEROWCA kat. BCEDADR 
+ cysterny, wyłącznie na miejscu, praktyka na ciągnikach 
siodłowych, wiek 26 lat, może być na busie lub wywrotce. 
Wrocław, tel. 071/399-07-03, 0601/16-87-77

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  KIEROWCA 30-letni, kat. B,
C, E prawa jazdy, świadectwo ADR + cysterny, praktyka 
na ciągnikach. Wrocław, tel. 0696/42-12-89

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  KIEROWCA najchętniej sta­
łej, 24-letni, uregulowany stosunek do służby wojskowej, 
kat. B, C  prawa jazdy, po szkole zawodowej jako techno­
log robót wykończeniowych, uczciwy, bez nałogów, pra­
cowity. Wrocław, tel. 071/793-23-08 prosić Pawła

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  KIEROWCA kat. B, C, D, E 
prawa jazdy, świadectwo kwalifikacji, uczciwy, solidny z 
doświadczeniem, chętnie na busa lub inne propozycje w 
transporcie krajowym. Wrocław, tel. 0505/27-11-10

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  KIEROWCA prawo jazdy kat. 
ABCDE, świadectwo kwalifikacji, wiek 47 lat, solidny, do­
św iadczony, bez nałogów, od zaraz. Wrocław, tel. 
071/341-28-01, 0502/12-67-46

POSZUKUJĘ PRACY  JAKO  KIEROWCA w hurtownii lub 
na budowie, wiek 25 lat, uczciwy, pracowity, sumienny, 
pilnie. Wrocław, tel. 0606/89-26-80 

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  KIEROWCA kat. B, bus, dys­
pozycyjny. Wrocław, tel. 0600/32-40-34 

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  KIEROWCA emeryt, kat. ABC 
prawa jazdy, świadectwo kwalifikacji, wiek 50 lat, doświad­
czenie. Wrocław, tel. 0601/77-81-82

PO SZUKUJĘ  PR A C Y  JA K O  KIEROW CA 26 lat, kat. 
ABCEprawa jazdy, świadectwo kwalifikacji, znajomość me­
chaniki, komunikatywny, dyspozycyjny, posiadam samo­
chód, 5 lat doświadczenia, jęz. niemiecki (częściowo). 
Zgorzelec, tel. 0501/76-53-97 

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  KSIĘGOWA dodatkowej, do­
świadczenie, uprawnienia MF. Wrocław, tel. 0691/51-07-17

POSZUKUJĘ PRACY  JA K O  KUCHARKA absolwentka 
technikum gastronomicznego. Milicz, tel. 071/384-90^79 

POSZUKUJĘ PRACY JA KO  LEKARZ chorób płuc lub 
anestezjolog. Wrocław, tel. 0501/08-72-87 

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  LOGOPEDA oeurologope- 
da lub pedagog, wykszt. wyższe, 8-letni staż pracy z dzieć­
mi upośledzonymi umysłowo, z autyzmem, mutyzmem. 
tel. 0605/40-10-97

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  MANIKIURZYSTKA w Świd­
nicy, Świebodzicach, Wałbrzychu, Jaworze lub okolicy., 
tel. 0695/60-76-12

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  MURARZ mistrz murarski z 
25-letnim stażem, w tym praca w Niemczech, wszelkie 
technologie, budowa domów. Żary, tel. 068/470-44-65 wie­
czorem

POSZUKUJĘ PRACY  JAKO  MURARZ-TYNKARZ. Wro­
cław, tel. 0501/20-42-48'

POSZUKUJĘ PRACY  JAKO  OGRODNIK nasadzenia, 
trawniki, projektowanie, wykonawstwo, pielęgnacja i inne. 
Wrocław, tel. 0507/93-65-87

POSZUKUJĘ PRACY  JAKO  OGRODNIK lub przy my­
ciu okien, tylko poważne oferty. Wrocław, tel. 
0507/97-19-10

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  OPERATOR KOPARKI kat
II., tel. 0504/03-80-89

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  PAN DO TOWARZYSTWA 
tylko dla pań, pełna higiena i dyskrecja, 25-letni, nie od­
powiadam na S M S .., tel. 0693/04-04-30

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  POMOC DOMOWA pani, pil­
nowanie dzieci, sprzątanie biur, zakładów pracy i inne. 
Wrocław, tel. 071/342-17-78 w godz. 17-20 

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  POMOC DOMOWA lub opie­
kunka do dziecka. Wrocław, tel. 071/355-48-36

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  POMOC DOMOWA doświad­
czenie. Wrocław, tel. 0691/06-55-10

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  PREZENTER MUZYCZNY 
z 8-letnim doświadczeniem, wesela, 18-stki, bankiety fir­
mowe i inne, gwarantuję dobrą zabawę. Kalisz, tel. 
0602/33-78-42

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  RATOWNIK MEDYCZNY 
młoda, kreatywna. Lubin, tel. 076/749-56-17 

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  SPAWACZ ślusarz. Wrxław,' 
tel. 071/345-68-73, 0505/89-72-42 

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  TŁUMACZ jęz. angielskie­
go, mgr anglistyki, po wieloletnim pobycie w USA, teksty 
naukowe i literackie, profesjonalizm i doświadczenie. Dłu­
gołęka, tel. 071/315-27-53, 0693/34-55-99

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  TOKARZ na umowę-zlece­
nie lub o dzieło, dośw iadczenie. Wrocław, tel.. 
071/342-15-20

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  TYNKARZ-MURARZ wykoń­
czenia wnętrz. Wrocław’ tel. 071/343-69-63,0691/53-45-74

POSZUKUJĘ PRACY JAKO  ZAOPATRZENIOWIEC i ad­
ministrator, doświadczenie, samochód. Wrocław, tel. 
071/348-50-06, 0601/76-37-32 

POSZUKUJĘ PRACY NA ZACHODZIE w budownictwie 
lub warsztacie samochodowym, staż., tel. 0504/54-82-23 

POSZUKUJĘ PRACY NA ZACHODZIE murarz, płytki, re­
gipsy i inne, język niemiecki, prawo jazdy kat B. Dobrzyń, 
tel. 077/411-82-36

POSZUKUJĘ PRACY NA ZACHODZIE mężczyzna, Niem­
cy-Austria, rolnictwo, ogrodnictwo, budownictwo. Lipniki, 
tel. 077/435-92-12

POSZUKUJĘ PRACY NA ZACHODZIE kobieta lat 39, 
może być rolnictwo, ogrodnictwo, opieka nad starszymi 
osobami. Lipniki, tel. 077/435-92-12 

POSZUKUJĘ PRACY W HOLANDII dla małżeństwa. Je­
lenia Górartel. 075/752-32-08, 0693/70-28-89

O  POSZUKUJĘ PR ACY  W  NIEMCZECH jestem do­
św iadczonym  spawaczem, kafelkarzem, z  prak­
tyką w Maroku i Niemczech, znam jęz. niem iecki, 
posiadam  w łasny transport. Bo lesław iec, te l. 
075/732-14-32 84019293

POSZUKUJĘ PRACY W NIEMCZECH opieka, pomoc do­
mowa, sprzątanie, rolnictwo, zbiory., tel. 0505/48-32-53

POSZUKUJĘ PRACY W NIEMCZECH posiadam samo­
chód osobowy, gotowy do wyjazdu, 27-letni, możliwy wy­
jazd od zaraz. Nowa Sól, tel. 068/356-36-56

POSZUKUJĘ PRACY W NIEMCZECH w budownictwie re­
monty, płytki, gipsy, panele, praktyka w Niemczech 3 lata, 
język niemiecki średnio. Wrocław, tel. 071/330-01-69

POSZUKUJĘ PRACY W NIEMCZECH w budownictwie, 
układanie glazury, montaż płyt g-k, stolarka, malowanie, 
solidny fachowiec, bez nałogów, posiadam samochód. 
Wrocław, tel.. 071/333-84-00, 0601/73-97-45

POSZUKUJĘ PRACY W NIEMCZECH pozwolenie na pra­
cę, zameldowanie, jęz. niemiecki, samochód dostawczy. 
Zielona Góra, tel. 068/325-85-88, 0603/22-02-31

PO S Z U K U JĘ  P R A C Y  ZA  G RAN ICĄ . Opole, tel. 
0695/56-35-84

PO SZUKUJĘ  PR A C Y  ZA  G RAN ICĄ  wykszt. średnie 
techn., kat. B prawa jazdy, uprawnienia do 1 kW, młody, 
ambitny, dobra prezencja. Wrocław, tel. 0692/44-05-79 

POSZUKUJĘ PRACY ZA  GRANICĄ w ogrodnictwie rol­
nictwie, budownictwie, 27 lat, średnia znajomość jęz. nie­
mieckiego. Wrocław, tel. 0601/70-59-04

POSZUKUJĘ PRACY Z A  GRANICĄjako blacharz samo­
chodowy, doświadczenie. Wrocław, tel. 071/792-72-81

POSZUKUJĘ PRACY ZA  GRANICĄjako blacharz samo­
chodowy, doświadczenie w kraju i w Niemczech. Wrocław, 
tel. 071/796-34-11 po godz. 19

POSZUKUJĘ PRACY ZA  GRANICĄjako kierowca, kat. 
B, C, E. Ząbkowice Śląskie, te l 074/817-56-88

•  PRACA w sektorze usług finansowo-ubezpieczenio- 
wych. Poszukuję agentów, przedstawicieli OFE, kie­
rowników struktur, maklerów giełdowych. ., tel. 
071/323-54-23, 071/785-50-23 w ieczorem , 
0602/17-96-17 99000003

•  PRACA w międzynarodowej firmie zdrowotnej, rewe­
lacyjne produkty. Wrocław, tel. 071/367-57-19 po 
godz. 11 99000003

•  PRACA CHAŁUPNICZA: montaż długopisów, adre­
sowanie kopert, rozszywanie informatorów, umowa, 
zbyt, dostawa, info gratis, bez pobrań. Legnica, ul. 
Wrocławska 62/64, tel. 076/854-01-70,0692/31-43-86 
99000003

•  PRACA W ANGLII z zakwaterowaniem, od za raz .. 
Pomoc w organizacji wyjazdu, opieka i odbiór na miej­
scu. Praca dla każdego • nie wymagana znajomość 
języka. Ciekawy oferty,.pewni pracodawcy, najniższe 
koszty!!. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/641-04-33, 
0608/82-13-93 99000003

•  PRACA W AUSTRII dla atrakcyjnych kobiet do towa­
rzystwa, bezpieczeństwo i mieszkanie zagwaranto­
wane. tel. 0043/67-65-70-35-82 99000003

•  PRACA W  HOLANDII wymagany paszport UE, dla 
elektryków oraz przy katalogach, zapewniony trans­
port i zakwaterowanie. Wałbrzych, tel. 074/847-69-22 
po godz.19,0601/27-62-53 99000003

•  PRACA W NIEMCZECH od zaraz, dla murarzy (ścian­
ki gipsowe), znajomość jęz. niemieckiego, paszport 
niemiecki., tel. 0049/160-91-60-46-18,0607/52-64-27 
99000003

•  PRACA W NI EMCZECH wyłącznie dla kobiet z pasz­
portem niemieckim (pochodzeniem), ok. Berlina, przy 

'pieczarkach, min. 5.5 EUR/godz. netto + premia, 
ubezpieczenie, zakwaterowanie zapewnione, bardzo 
dobre warunki socjalne. Wrocław, tel. 071/367*57-07 
99000003

•  PRACA W SZWECJI dla kobiet w wieku 18-25 lat, 
wysokie zarobki, 100% pewności. Szwecja, tel. 
0046/737-01-51-70 99000003

•  PRACA W USA zaproszenia do USA i Kanady, możli­
wość odbioru z  lotniska w Chicago i zakwaterowa­
nia, wypełnianie wniosków do loterii wizowej na Zie­
loną Karlę. Kłodzko, tel. 0694/89-84-40 99000003

•  PRACA WE WŁOSZECH - zbieranie pomidorów, śred­
nie za robki 30-40 EUR  dzienn ie., tel. 
0039/34-03-56-35-94 99000003

•  PRACA WE W ŁOSZECH , zabiorę 3 osoby do pracy, 
w  rolnictwie i inne, potrzebna 1 osoba ze znajomo­
ś c ią  jęz. w łoskiego., tel. 0609/59-11-78, 
0039/32-91-39-70-27 99000003

•  PRACA WE WŁOSZECH zbiory pomidorów, wyjazd 
po 10.08.2003 r., tylko poważne oferty, liczba miejsc 
ograniczona. Wrocław, tel. 071/321-04-15 99000003

•  PRACA WŁOCHY rolnictwo, dla wszystkich, możli­
wość dowozu, „tel. 0039/33-95-97-44-55 99000003

•  PR A C A  W LESIE dla pilarza i zrywkarza. ., tel. 
0693/34-63-51 w godz. 9-11 99000003

O  PRACOWNIA PLASTYCZNA W  LEGNICY POSZU­
K U JE  RZEŹBIARZY plastyków, praca na m iejscu 
w  Legnicy. ., tel. 0602/28-78-06, 076/721-98-49 
84018613

•  PRZEDSIĘBIORSTW O W IELOBRANŻOW E CAR- 
NET sp.j. przyjmie do pracy we Wrocławiu, fachow­
ców do dociepleń budynków i innych prac budowla­
nych, zgłoszenia przyjmujemy., tel. 0505/00-44-25 
99000003

•  PRZYJMĘ DO W SPÓŁPRACY ATRAKCYJNE PANIE 
", które chcą pracować jako osoby do towarzystwa, 
możliwość osiągania bardzo wysokich zysków. Wro­
cław, tel. 0695/46-05-14 99000003

•  PRZYJMĘ LAKIERNIKA I BLACHARZA samochodo­
wego. Wrocław, tel. 0501/23-23-94 99000003

O  PRZYJM Ę ATRAKCYJN E DZIEWCZĘTA, (również 
początkujące), do bardzo e leganckiego komfor­
towego apartamentu w  centrum Wrocławia. Bar­
dzo d u iy  ruch, e leganccy k lienci w  tym  biznes­
meni i obcokrajowcy. Gwarantuję b. w ysokie  za ­
robki w  m ieście  (10.000-15.000 zł/mies.), w yso­
kie napiwki, 100 % bezp. i dyskrecji, luźne godz. i 
dn i pracy, zakwaterowanie oraz. pomoc finan­
sową na, początek. M ożliw ość zrezygnowania, 
tel. 071/795-75-76, 0693/55-72-75, 0503/82-04-71 
02035093

O  PRZYJM Ę ATRAKCYJNE DZIEWCZYNY, (również 
początkujące), do  bardzo eleganckiego aparta­
mentu w  cen trum  W rocław ia. B ard zo  dobry  
punkt, bogaci k lienci, w  tym także b iznesmeni i 
obcokrajowcy. Gwarantuję b. w ysok ie  za robki 
(8.000-10.000 zVmies.), zakwaterowanie, 100 % 
dyskrecji, bezpieczeństwo luźne godz. dn i i pra­
cy, pomoc finansową na początek.. Praca w  m i­
łej atmosferze, wśród młodych, sympatycznych 
dz iew czyn , te l. 071/784-66-49, 0505/56-30-80, 
0603/68-81-19 02035103

•  PRZYJMĘ DO PRACY zdecydowane panie w miesz­
kaniu prywatnym. Możliwość zakwaterowania + wy­
jazdy., tel. 0501/48-88-20 99000003

•  PRZYJMĘ ELEKTRYKA I POMOCNIKA mile widzia­
ny samochód. ., tel. 0501/14-87-33, 071/363-43-79 
wieczorem 99000003

•  SOLIDNY PRODUCENT OKIEN PCV POSZUKUJE 
PARTNERÓW handlowych z terenu woj. dolnośląskie­
go i Wielkopolski (atrakcyjna cena zakupu).., tel. 
0601/57-96-47 99000003

O  SPRZEDAM  SAMOCHÓD CIĘŻAROW Y ład. 8, na 
15 europalet, z  w indą załadunkową + stała praca 
na um ow ę-z lecen ie, • 15.000 z ł  + VAT. ., tel. 
0605/19-55-23 02034803

O  S U PE R LU K SU SO W Y  K LU B  NOCNY W NIEM­
CZECH  ZATRUDNI atrakcyjne, miłe (również po­
czątkujące) dziewczyny. Zarobki od 14.000 do
20.000 zł/mies., gwarantuję pracę wśród sympa­
tycznych dziewczyn z  Po lsk i. Wyjazdy i powroty 
w  każdej chw ili. To co  inni obiecują, ja gwarantu­
ję ! II 24 go d z . L is a . ., te l. 0609/06-01-57 
84018963

O  TELEPIZZA przy Kośc iuszki 147r ch ce sz  praco­
wać w  młodym zespole do łącz do nas jako do­
stawca. Praca w  dowolnym  wym iarze godzin. 
Praca na umowę-zlecenie, warunek w łasny śro ­
dek transportu (sam ochód).., tel. 071/787-99-07, 
071/787-99-08 01086313

O  TELEPIZZA, LO KAL PRZY UL. DROBNERA 32 ZA ­
TRUDNI MŁODE O SO BY z  własnym  sam ocho­
dem, do rozwożenia pizzy oraz m łodzież do roz­
noszen ia  u lotek reklam ow ych. W rocław, te l. 
071/321-39-50 01085093

ZAOPIEKUJĘ SIĘ DOMEM pensjonatem, uczciwe mał­
żeństwo w średnim wieku. Wrocław, tel. 071/786-90-18, 
0602/47-79-65

ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM lub dziećmi, pani 46 Jat, 
uczciwa, bez nałogów, doświadczenie w opiece nad dzieć­
mi, 6 lat u jednej rodziny, posiadam referencje. Wrocław, 
tel. 071/341-57-35 w godz. 19-21 

ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM lub starszą osobą rów­
nież sprzątanie. Wrocław, tel. 071/792-25-25 

ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM posiadam doświadczenie. 
Wrocław, tel. 071/781-39-83 po godz. 17

Ż A O P IE K U JĘ  S IĘ DZIECKIEM . Wrocław, tel. 
071/357-28-06

ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM lub osobą starszą bez po­
średników, we Wrocławiu. Wrocław, tel. 0607/54-49-94 

Z A O P IE K U JĘ  SIĘ DZIECKIEM . Wrocław, tel. 
071/321-36-57

ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM praktyka, z okolic Koza- 
nowa, Fabrycznej lub Nowego Dworu. Wrocław, tel. 
071/351-00-05

ZAOPIEKUJĘ SIĘ. DZIECKIEM lub starszą osobą dyplo­
mowana pielęgniarka, 2- lub 3 razy w tygodniu, tylko we 
Wrocławiu. Wrocław, tel. 0608/61 -28-68
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M f lj f l  PAŃSTW O KŁOPOT
ze spłatą kredytów, kart kredytowych 

czynszem opo3207o 
wpadli Państwo w "pułapkę kredytową” 

a może grozi egzekucja komornika ?
O f e r u j e m y  p o m o c

tel. 071/34 24 163,0601 555 339 
SKOUBRA, licencja Consulto n r 18 

Wrocław, ul. K oicluszkl 135 pok. 310

ZAO PIEKU JĘ  SIĘ DZIECKIEM lub dziećmi u siebie, 
lub u kogoś w domu, re ferencje . W rocław , tej. 
071/352-54-98

ZAO PIEKU JĘ  SIĘ DZIECKIEM młoda, niepaląca. Wro- 
• cław, tel. 071/791-71-14, 0607/78-72-37

ZAO PIEKU JĘ  SIĘ DZIECKIEM wieczorami lub w week­
endy, doświadczenie. Wrocław, tel. 0608/68-51-16

ZAO PIEKU JĘ  SIĘ DZIECKIEM powyżej 3 lat, doświad­
czenie, kobieta, 47 lat, dyspozycyjna. Wrocław, tel. 
0691/52-18-90

ZA O P IE K U JĘ  SIĘ S TA R S Z Ą  O S O B Ą  lub podejmę 
sprzątanie mieszkań. Wrocław, tel. 0505/48-32-53

ZAOPIEKUJĘ SIĘ STARSZĄ O SO BĄ  lub dzieckiem, sio­
stra PCK, z dużym stażem. Wrocław, tel. 071/328-06-06

O  ZATR U D N IAM  A T R A K C Y JN E  D Z IEW CZĘTA , 
(rów n ież począ tku jące) w  bardzo eksk luzyw - 
nym, kom fortowym  apartam encie w centrum  
W ro c ław ia . B a rd zo  d u ży  ru ch , . e le g a n c c y  
k lien c i na po z iom ie  (b iznesm en i i obcokra jow ­
cy). Gwarantu ję dz iew czynom  najw yższe  za ­
robk i w  m ieśc ie  (10.000-14.000 zł/m ies.), wy­
sok ie  nap iw ki bezp ieczeństw o , 100 % dysk re ­
c ji, lu źne  godz. i dn i pracy,, zakw aterow anie 
o ra z , p o m o c  f in a n s o w ą  na p o c zą te k , te l. 
071/784-66-49, 0603/68-81-19, 0505/56-30-80 
02035133

O  ZATRUDNIAM A TR A K C Y JN E  MIŁE DZIEW CZY­
NY, (również początkujące) do b. e leganckiego 
ekskluzywnego apartamentu w centrum W rocła­
wia. Bardzo dobry ruch, e leganccy k lienc i w tym  
b iznesm eni i obcokrajowcy. Gwarantuję bardzo 
w ysok ie  za robk i (10.000-14.000 zł/m ies.), w yso­
kie napiwki, luźne godz. i dn i pracy bezp ieczeń­
stwo, 100 % dyskrecji i zakwaterowanie oraz. 
pom oc finansow ą na, początek • M oż liw ość zre ­
zygnowania, te l. 071/784-66-49, 0693/55-72-75, 
0505/56-30-80 02035033

•  ZATRUDNIĘ dobrego lakiernika samochodowego,
. praca w Oleśnicy, możliwość dojazdu z Długołęki.

tel. 0605/24-23-24, 071/315-20-75 po godz. 20' 
|  99000003

O  ZATRUDNIĘ A TR A K C Y JN E  M ŁO DE DZIEW CZY­
NY, (równ ież początkujące) do  bardzo e leganc­
k iego, eksk luzyw ngo apartam entu w centrum  
W ro c ław ia . B a rd zo  d u ży  ru ch , . e le g a n ccy  
k lie n c i na poz iom ie  (b izn esm enn  obcokra jow ­
cy). Gw arantu ję dz iew czynom  najw yższe  za ­
robki w  m ieśc ie  (1Q.000-14.000 zł/m ies.), wy­
sok ie  nap iw ki, 100 % bezp ieczeństa i d ysk re ­
c ji, luźne  godz. i. dn i pracy,, zakwaterowanie 
o ra z  po m oc  f in a n so w ą , te l. 071/784-66-49, 
0693/55-72-75,0505/56-30-80 02035123

•  _ZATRUDNIĘ BLACHARZA samochodowego oraz 
: lakiernika samochodowego. Krzeczyn Wielki, tel.
- 076/840-86-21, 076/841-57-48, 0692/89-51-86

99000003

•  ZATRUDNIĘ BRYGAD Ę TY N K A R SK Ą , tynkarzy 
gipsowych (agregatem), z doświadczeniem., tel. 
0693/21-50-04 99000003

•  ZATRUDNIĘ B RYGAD Y  ciesie lsko-betóniarskie 
oraz murarskie., tel. 0601/99-59-30 99000003

•  ZATRUDNIĘ DEKARZA - POMÓĆNJKA BUDOW­
LA N E G O . WrocłaW, te l. 0604/95-91-60 , 
071/799-18-97 99000003

•  ZATRUDNIĘ DO KLUBU NOCNEGO  PANIE z  za­
kwaterowaniem. Wrocław, tel: 071/328-12-81, 
071/341 -31-31 99000003

•  ZATRUDNIĘ DZIEW CZYNĘ do pomocy w barze.% 
Wrocław, ul. Orzechowa 2a 99000003

•  ZATRUDNIĘ ELEKTRYKA  samochodowego., tel. 
071/311-28-84 99000003

•  ZATRUDNIĘ FIZJO TERAPEUTKĘ. Wrocław, tel. 
0603/99-94-93 99000003

•  ZATRU D NIĘ  F R Y Z JE R A  D A M SKIEG O . ., le i .  
0692/62-59-09 99000003

•  ZATRUDNIĘ KIEROW CĘ na samochód ciężarowy 
Liaz, na sezon żniw. Trzebnica, tel. 0601/73-35-47 
99000003

•  ZATRUDNIĘ KIEROWCÓW z samochodem osobo­
wym, chętnie z inst. gazową, diesei, praca na te­
ren ie  Dolnego ś lą s k a . te l. 0501/75-98-16 
99000003

•  ZA TRU D NIĘ  K O S M E T Y C Z K Ę . Lub in , tel. 
‘076/840-88-72 po godz. 20 99000003

O  ZATRUDNIĘ K O SM ET YC ZK Ę  z  um ie ję tno śc ią  
wykonyw an ia t ip sów (lu b  m oż liw ość p rzeszko­
len ia), wym agane: CV, ż y c io ry s , dokum enty 
k ierow ać pod adres: W rocław, u l. Tęczowa 2/1. 
W ro c ław , te l. 0603/93-58-12, 071/795-76-52 
97001320

•  ZATRUDNIĘ LAKIERNIKA samochodowego z do­
św iad czen iem . Leg n ica , te l. 0601/73-62-95 
99000003

•  ZATRUDNIĘ MECHANIKA samochodowego z do­
św iadczen iem . W rocław, te l. 071/364-88-98 
99000003

•  ZATRUDNIĘ M ĘŻCZYZNĘ na stanowisku przed­
stawiciela handlowego, wymagane wykszt. mini­
mum średnie, wiek do 35 lat, łatwość w nawiązy­
waniu kontaktów, mile wzidziana znajomość ak­
ce so r ió w  do te le fonów  kom órkow ych., te l. 
■071/344-12-20 w godz.10-18 99000003

•  ZATRUDNIĘ OSOBY na stanowisko przedstawicie­
la handlowego, branża drzwi, m ile widziane do- 
św iad czen ie . S łu p ia , te l. 0691/04-77-73 
99000003

•  ZATRUDNIĘ PANIĄ DO TOW ARZYSTW A i  możli­
wością zakwaterowania. Dobre zarobki, prywatnie.

tel. 0504/60-32-61 99000003

•  ZATRUDNIĘ PARKIECIARZA z doświadczeniem, 
wiek 25-40 la ) . t e l.  0501/49-64-69,0603/60-78-47 
99000003

•  ZATRUD NIĘ  PRACO W N IKÓ W  przy produkcji '  
bloczków betonowych na formach kroczących, z 
oko lic  Bierutowa, Je lcza ., tel. 071/372-20-43,

~ 0501/25-03-33 99000003

•  ZATRUDNIĘ SPRZEDAW CĘ kobietę, wykszt. śred­
nie, sprzedaż odzieży w punkcie handlowym we 
Wrocławiu, przy pl. Zielińskiego, punkt nr 243, żółta 
aleja., tel. 0605/56-02-58 99000003

•  ZATRUDNIĘ TYNKARZY solidnych, wymagane wła­
sne drobne narzędzia, praca na terenie Wrocławia., 
tel. 0691/81-53-44 99000003

O  ZATRUDNIĘ ATRAKCYJN E MŁODE DZIEW­
CZYNY, (również początkujące) w b. eleganc­
kim komfortowym apartamencie w centrum 
Wrocławia. Gwarantuję dziewczynom bardzo 
wysokie zarobki (8.000-14.000 zł/mies.), miłą 
atmosferę pracy, 100 % bezpieczeństwa i dys­
krecji, luźne godz. i dni pracy, eleganckich 
klientów na poziomie (biznesmenów i obco­
krajowców), wysokie napiwki, oraz pomoc f i­
nansową na, początek. Możliwość rezygnacji, 
te l. 071/795-75-76, 0603/68-81-19,
0503/82-04-71 02035113

O  ZATRUDNIĘ ATRAKCYJN E MŁODE DZIEW­
CZYNY, (również początkujące), do bardzo 
eleganckiego lokalu o dobrej renomie i wy­
sok im  s tanda rd z ie . G w aran tu ję  za rob k i 
(8.000-10.000 zł), miłą atmosferę, bezpie­
czeństwo, luźne godz. I dni pracy, eleganc­
kich klientów na poziomie, całonocne wyjaz­
dy do hoteli, wysokie napiwki. Możliwość re­
zygnacji w każdej c hw ili.., tel. 0507/08-27-97, 
071/359-25-85 02034703

•  ZATRUDNIMY PANIĄ spoza Wrocławia, w średnim 
wieku, we Wrocławiu, do prowadzenia domu jedno­
rodzinnego. Konieczne jest zamieszkanie w tym 
domku.., tei. 071/351-24-62 99000003

ZNACZKI, MONETY, 
KOLEKCJONERSTWO

BANKNOTY : 100 zł, 1940 r., 1 dolar kanadyjski, 1973 
• r., monety, od 1895 r., do 2000 r„ greckie, włoskie, fran­
cuskie, USA, rosyjskie, ukraińskie, polskie, niemieckie, 
czechosłowackie i inne. Jaworzyna, tel. 074/858-76-15, 
0605/96-88-46

KARTY TELEFONICZNE magnetyczne i chipowe, 1.000 
szt. Wrocław, tel. 0602/51-03-76

KO LEK C JA  BUTELECZEK  po perfumach, - 200 zł. Wro­
cław, tel. 071/355-50-16

KO LEK C JA  MONET i banknotów, 10 zł. A. Mickiewicz, 
1975 r. - 30 zł/szt., 20 zł, M. Nowotko, 1975-76 r. - 25 
zł/szt., 10 centów, srebrne, Elżbieta II, 1962 r. -1 00  zł. 
Chocianów, tel. 076/818-33-17

KUFLE OKOLICZNOŚCIOW E oraz bagnety, naszywki 
harcerskie, odznaki wojskowe, herby m iast proporczy­
ki, monety, banknoty - od 3 -15  zł/szt. Brzeg Dolny, tel. 
0506/99-45-92

KUPIĘ MONETY niemieckie/przedwojenne oraz meda­
le. Ziębice, tel. 074/819-05-95

MONETA SREBRN A  z wizer. papieża, nominał 10.000 
zł, -1.000 zł. Łęka Mała, gm. Poniec, tel. 065/573-33-15 

MONETY O KOLICZNOŚCIOW E : z .Solidarnością-,
1.000 zł, 4 szt! -150 zł/szt., .50. Rocznica Obrony Naro­
du Polskiego, 500 zł -1.200 zł, 1 marka z 1914 r., 2 mar­
ki z 1977 r. - 2 zł, 5 groszy z 1962 r. oraz 180 monet z 
okresu  PR L , ca ło ść  - 800 zł. B rzeźn ica , tel. 
068/377-17-31-

MONETY OKOLICZNOŚCIOWE : 20 zł, Polak w Kosmo­
sie, 1978 r. - 70 zł, Kłosy, 1976 r. - 30 zł, 10 zł, B. Prus, 
1975-84 r. - 30 zł/szt. Chocianów, tel. 076/818-33-17 

MONETY OKOLICZNOŚCIOW E : 50 zł, W. Herman, 
1981 r. - 200 zł, K. Odnowiciel, 1981 r. - 200 zł, Dzień 
Żywności, 1981 r. - 200 zł. Chocianów, tel. 076/818-33-17 

MONETY OKOLICZNOŚCIOWE : 1.000 zł, z wizer. pa­
pieża, 1988 r., 10.000 zł, z 1987 r., z .Solidarnością* 
(10.000 zł z  1990 r &  2 .szt, - 300. zł. Syców, tel. 
062/785-29-70. .

MONETY OKOLICZNOŚCIOW E: nominał 10:000 zł - 250 
zł, nom ina ł'500  zł - 150 z ł i inne. Św idnica, tel. 
074/851-26-69, 0609/41-93-29

MONETY SREBRNE : z wizer. papieża, 2 szt., o nomi­
nale 1.000 zł, 10 zł. z 1932 r,, .XXX Lat PR L ' - 200 zł/4 
szt., przedwojenne o nominale 1 zł, 50 gr, 20 gr - 250 zł. 
Lubin, tel. 076/846-58-82

MONETY SREBRNE z wizerunkiem"Marii Teresy z 1768 
■' r. - 800-zł, 1 złoty z 1929 r. - 50 z|. Świdnica, tel. 

074/851-26-69, 0609/41-93-29

ZNACZKI POCZTOW E polskie, 6 klaserów, monety, 
banknoty oraz naszywki harcerskie, widokówki, odznaki 
wojskowe, proporczyki - od 3 do 100 zł/szt. Brzeg Dolny, 
tel. 0506/99-45-92

ZNACZKI POCZTOWE - 1250 szt. + 3 klasery, z lat 60\ 
70', 80', 90', także na sztuki, nie tylko polskie - 800 zł. 
"Zielona Góra, tel. 0693/41 -17-79

DHIY SAMOCHODOWE
■NAJTANSZY KREDYT NA AUTÓW POLSCE I 

DECYZJA KREDYTOWA W 30 MINUT ! ! ! ! ! ! !

B I Z N E S

O  0-24 H - WFU GRABARZ - KAŻDY DŁUG ODZY­
SKAM e-mail: grabarz666@wp.pl., tel.
0609/21-46-95 01085553

O  ABSOLUTNIE AUTA OKAZJA!!! AUTAZ UBEZPIE- 
CZALNI, sprzedaż • skup. Rozbite, uszkodzone i 
całe, zarejestrowane w Polsce! W ciągłej ofercie 
ok. 80 aut na placu! Najlepsze ceny! Codziennie 
nowe auta! Do ciągłej sprzedaży, bez przetargów! 
Największy wybór na Dolnym Śląsku! Zapewnia­
my transport! Skup aut całych i uszkodz za go- 
tówkę! Najlepsze ceny; www.palcars.gratka.pl. 
AUTO-HANDEL „PALCARS” , Wrocław, 500 za 
CPN (przy przej. kolej.), ul. Swojczycka 99, tel. 
071/348-26-11 /fax, 071/348-34-78, 0601/70-76-45 
, 0691/79-90-11 81024723

KREDYTY"
samochodowe w 60 min 
DVD - SONY* Gratis
*do każdego kredytu pow. 25 tys. * ł

^ S  OP033222

ul. Legnicka 62c, pok. 208  
v te l. 071 -3 5 1 -2 0 0 0  J

.    PROCEDURA UPROSZCZONA -
P033193L
ffl OŚWIADCZENIE 0 DOCHOtWHMIH

'K R ED YT  W  P IN  , B M . U S D .o v .o d  3 .9 1  
i  G -Z a p o ls k ie i 1 po fc . 101 te Ł 07 1  / 3 ł i - I S - t t

k r e d y t
g ó t ó w k o w y i

j m n

I te l. 0601 330 590  
tel./fax. (071) 35  18 937
w w w . e r g o p a k . c o m . p l

O  ATRAKCYJNE KREDYTY GOTÓWKOWE bez p<p 
ręczycieli, bez zgody współmałżonka, niskie 
oprocentowanie; bez opłat, decyzja w 2 godz., bez 
ograniczeń wiekowych. Poszukujemy osób do 
współpracy, wysoka prowizja (tylko biura) Biu­
ro: Wrocław, pl. Nowy Targ 28 pok. 21, budynek 
Nawicentrum., tel. 071/342-10-76, 0502/46-53-30 
01082153

te L 0 7 6 /846-08-63  
0 50 2 /361 -981

OP03020Cm m s m
W YPO ŻYCZALN IA  
SA M O C H O D Ó W

W rod a w -G ło g ó w -L u b in , u  P a d e n m fo g o M

O  ATRAKCYJNE KREDYTY HIPOTECZNE waluta: 
PLN, CHF, EUR, USD, oprocentowanie już od 2.9 
%, na zakup, budowę, remont, na spłatę zadłu­
żeń w innych bankach, czas spłaty 20 lat, bez 
opłaty i prowizji, zwracamy koszty ustanowienia 
hipoteki, pożyczki hipoteczne na dowolny cel. 
Zapraszamy Biuro Kredytowe, Wrocław, pL Nowy 
Targ 28 pok. 21,. budynek Nawicentnim,, tel. 
071/342-10-76,0502/46-53-30 19082163

O  ATRAKCYJNE POŻYCZKI GOTÓWKOWE, HIPO­
TECZNE , na spłatę innych kredytów, samocho­
dowe (nowe i używane), na remont, wykup lub 
zakup mieszkania, na zakup nieruchomości. Kre­
dyt inwestycyjny dla firm. Dla zadłużonych, pro­
wadzących działalność gospodarczą, rolników, 
emerytów, rencistów, tzw. trudne kredyty, decy­
zje w 48 godz.. Wrocław (naprzeciw Dorintu), uL 
Św. Mikołaja 8/10, tel. 071/343-20-67 80011913

M a s z  p r o b l e m  z  k r e d y t e m ,  

k a r t ą  k r e d y t o w ą  7  5

G r o z i  C l  e g z e k u c j a  g  

k o m o r n i k a  ?

S k u t e c z n a ,  p o m o c  
w  o d d ł u ż a n i u  !

P o l F I N A N C E  

W r o c ł a w ,  t e L  7 9 1 - 6 0 - 4 7  d o  4 9

O  ABSOLUTNIE BANKOWE KREDYTY, GOTÓWKO­
WE, OSOBY SAMOTNE DO 4.000 ZŁ, BEZ, PO­
RĘCZENIA, małżeństwa do 10.000 z ł bez porę­
czenia, szybka decyzja kredytowa, min. docho­
dy już od 600 zl, możliwość ubezpieczenia kre­
dytu, mieszkaniowe-CHF, PLN, EUR, USD, samo­
chodowe, leasing-uproszczona procedura już od 
20% wpłaty, biuro kredytowe ul. Widna 6 (bocz­
na Armii Krajową), teren centrum handlowga, sL
12.., tel. 071/795415-08 (pn.-sob.) 9-18 01085293

b O T F h H M O w y t f  
Agencja Kredytowa we Wrocławiu 

ul Wiła Stwom3(paft>r)t»L (71) 796-6841 do 83

O  ABY KREDYT SZYBKO OTRZYMAĆ-ZADZWONI 
Kredyty gotówkowe (również dła zadłużonych). 
Hipoteczne. Spłacamy inne zobowiązania. .NO- 
VENA” . Wrocław, ul. Kn iaziew icza 37, te l. 
071/342-02-78,0506/66-98-82 01085073

BIURO 
RACHUNKOWE

e l e k t r o n i c z n y  p r z e s y ł  d a n y c h  

t e l .  0 7 1 /  3 7 2 - 6 5 - 6 6 , 0 6 0 7 - 3 2 3 - 6 6 5

O  AUTOMATY ZRĘCZNOŚCIOWE : Supitron, Tur- 
bo Reel, Graffiti, Joccy Joker i inne. PHkarzyld, 
lotki, bilardy, pokery, symulatory, łapy szczęścia. 
P iln ie  kupie gerlando, i f lippery od 1991 r. 
Skup-spizedaż-zamiana-wstawianie, woj. śląskie, 
e-mail: wg-paco@tlen.pl. n tel. 0501/72-73-76, 
0502/08-84-48 01080103

SKUTECZNY ODZYSK | 
DŁUGÓW

tel.fax 071/355-38-63 w. 59,0-694399661

O  BIURO USŁUG PRAWNYCH - pisma procesowe, 
spadki, nieruchomości, sprawy lokalowe, Wro­
daw  Stabłowice.. teL 071/354-34-93 01085343

O  BUDYNEK - RESTAU RACJA  ♦ POKO JE  ♦ 
STRYCH na parterze sala o  pow. 200 m2, z  zaple­
czem - kuchnia, magazynki, sanitariaty, pow. 150 
m2, piętro: 5 pokoi, 2 łazienki, wszystko wykoń­
czone ponadstandardowo, strych o pow. 200 m2, 
zaprojektowane 8 pokoi, zrobione dopływy i od­
pływy. Żarów, teL 0602/78-09-06 01081073

-  W A S Z E  D Ł U G I  »  

N A S Z  P R O B L E M

O  DAM KOSZTY - poprawne księgowo - faktura VAT. 
„  teł. 0608/60-54-61 02034733

O  FORMY, WYKROJNIKJ, KOKILE - PRODUKCJA., 
teł. 0696/28-27-19 01085523

KREDYTY UBEZPECZOflA
gotdiwkowe, h ipoteczne m ąąttom

a m o th o d o w e  n a życ ie

1 f  32 35 440, W-w, Sienkiewicza 6
O  HALA na dz ia ła lność przemysłową lub hurt 

400 m2, piwnica 60 m2, warsztat 60 m2, b iu­
ro 30 m2, o czyszcza ln ia  śc ieków . Ca łość 
ogrodzona na d z ia łce  1500 m2. M iasto w 
pow. dzierżon iow skim . Rozważę każdy ro­
d za j w sp ó łp ra cy . ., te l.  0607/88-54-88 
01085723

bez poręczycieli i opłat wstępnych 
Podwale 62 oGcyu, pok. 315, Td. 346 08 07,0 61194 0912

ATRAKCYJNE tylko u nas tanie kredyty banko­
we, decyzja w 48 h. Pożyczki hipoteczne na spłatę 
innych kredytów i dowolny ceł, do 20 lat, 12 %, 
dla każdego. Kredyty gotówkowe od 3.000-20.000 
zł, w  24 hl Dla emerytów, rencistów, pracujących. 
Kredyty samochodowe nowe 100 %, szybko. CDF 
Wrocław, ul. Świdnicka 19/116, teł. 071/781-72-33 
80012053

PRODUCENT

F O L I A  H D P E  
W O R K I  REKLAMÓWKI

I d r u k a r n i a  f l e k s o l
P P H  E R G O P A K  

Ul. S T A R G A R D Z K A  3a  
(b o c z n a  M e ta lo w có w  29) 

54-158 W R O C Ł A W

► SKUTECZNA WINDYKACJA °P033M7
► SKUP WIERZYTELNOŚCI (GOTÓWKA!)
► KREDYTY DLA FIRM

BFPABAKUS ,
Wrocław, Rynek 5, pok. 408, IV p. 
tel. 071/341-96-97,0-607 197 584

O  DAM KOSZTY budowlane, transportowe i inne, 
faktura VAT.., teł. 0505/06-15-56 81024933

O  DAM KOSZTY-pafiwa., teł.0602/73-8&66 02033933

O SC A R h t t p : / / o s c a r .o f .p l

W Y P O Ż Y C Z A L N I A  
S A M O C H O D Ó W

Lapaca, ii. Boriaraa3feL 076*64-27-3* MOI 7342 70

O  KERBENS - POŻYCZKI GOTÓWKOWE do 12.000 
zł, bez poręczeń, wniosek przez telefon, możli­
wość podpisania umowy u klienta. Wrocław, Ry­
nek Ratusz 16/19/4, te l. 071/372-55*26, 
0505/10-06-13 01085013

KUPIĘ PRODUKCJĘ METALOWĄ lub przetwórstwo two­
rzyw sztucznych. Wrocław, tel. 071/322-82-19
KUPIĘ WIERZYTELNOŚCI z Niemiec. Niemcy, tel.
0049/16-34-63-44-13

N i e  m a s z  pieniędzy? 
M a s z  Chrobrego! Wmmm i  1111

• W yso k ie  kw oty  kredytu b e z  zabezp ieczeń

• W  krótkim czasie
• Bez opłat
• Kredyt i leasing samochodowy
• Długi okres sp łaty  kredytu

• O bsługujem y Klientów  Program u  

N onStop  G E  Capita l Bank

G d z ie  nas znaleźć?

BIELAWA, ul. Wobnśd 109, tel. 074/833-99-83 
BOLESŁAWIEC, ul. Parkowa 2A, tel. 075/644-75-57 
DZIERŻONIÓW, ul. Rynek 7, tel. 074/831-76-51 
JELENIA GÓRA, ul. Wolności 29, tel. 075/752-27-72 
KLUCZBORK, ul. Zamkowa 3, tel. 077/447-16-02 
KŁODZKO, Plac Chrobrego 19, tel. 074/647-01-10 
KRAPKOWICE, Rynek 6, tel. 077/407-90-90 
LWÓWEK ŚLĄSKI, ul. Sienkiewicza 42A, tei. 075/647-75-96 
NOWA RUDA, ul. Piastów 4, tel. 074/872-27-22 
OPOLE, ul. Reymonta 14,077/441-79-50
POLKOWICE, ul. Browarna 248,076/847-4^65 ____
LUBIN, ul. Śląska 2, tel. 076/841-15̂ 6 
WAŁBRZYCH, ul. Kościuszki 4-6, tel. 074/846-1345 
WROCŁAW -HALA KUPCÓW, uL Widna 6, tel. 071/795-85-08 - 
WROCŁAW, ul.Widok 8, tel. 071/343-87-91 
WROCŁAW, uL Wite Stwosza 3, II p„ tel. 071/79&-5&-96.
ZŁOTORYJA, ul. Basztowa 1B. tel. 076/878-81-10

'•'Am

S B S B I
m m m
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NAWIĄŻĘ KONTAKT z  w łaścic ie lam i hoteli, mo- 
te ii, ośrodków wypoczynkowych, kierownikam i 
internatów, osobam i rozpoczynającym i podobną 
d z ia ła ln o ś ć . W ro c ław , te l. 0607/43-23*55 
01076033

POŻYCZKI GOTÓWKOWE
b e z  w s t ę p n y c h  o p ł a t  

z  r ó ż n y c h  B a n k ó w  

(071) 346-01-18,355-65-02,0 601-229-506

POSIADAM ZŁOŻE PIASKOWCA CIOSOWEGO w Kotli- 
nie Kłodzkiej, sprzedam, wejdę w spółkę lub inne propo­
zycje., tel. 0604/40-72*56

POSZUKUJĘ DOSTAWCÓW odzieży używanej. Wrocław, 
tel. 071/354-35-93

KREDYTY na telefon 
s z y b k o ,  b e z  o p ła t ,  f a c h o w a  o b s łu g a ,  

d o  8 .0 0 0  z ł  b e z  p o r ę c z y c ie l i .  \ 

W r o c ła w ,  p l.  ś w .  M a c ie ja  11 i 

t e l .  0 7 1 / 3 7 2 - 1 1 - 6 8  !

WYPOŻYCZALNIA SAMOCHODÓW
N ajw iększy na Dolnym  Ś lą sku  * 

w ybó r sam ochodów  do staw czych  i c ię ża row ych  I 
W  o fe rc ie  kom bi, b la szak i. p landek i kontenery I

PROMOCJA III 
BLASZAK MAM ŁADOWNOŚĆ 1500 KO 

ty lko  119 zl/dobm przy 30 dniach
W - w ,  u l .  L e g n i c k a  6 2 C  p o k .  2 2 0  
t e l .  0 7 1 / 3 5 1  6 3  2 2 ,  0 6 0 1  7 0  2 3  7 3  

________ WWW.e-IUPUS.Pl QP030448l

SKUP NOWE

NAWIĄŻĘ W SPÓ ŁPR ACĘ  • spawanie aluminium, 
sta li kwasoodpornych, bardzo chętn ie  zlecenie 
produkcji seryjnej. Posiadam  spec ja lis tyczny  
sprzęt. Zapewniam w łasny transport. Zadzwoń, 
zapyta j naprawdę warto. ., te l. 0609/22*71*42 
82002503

O  PO S Z U K U JĘ  W SPÓ LN IKA  sp row adzan ie  sa- 
' mochodów, posiadam  dośw iadczen ie , gwaran* 

towane do chody lub na dobrych  warunkach 
przyjmę pożyczkę  50.000 zł., te l. 0605/48*73*11 
84019473

IT5Iun^mnayKacjmaleznoscffInansowycn|
^ ^ t e j ^ 7 V 3 4 S ~ 3 2 i i 0 0 ^ 5 0 ^ 4 9 M 2 ^ i ^ w J i o s z c z e n i a ^ ^ ^ ^

NAWIĄŻĘ W SPÓŁPRACĘ z kosmetyczką, na terenie Lu­
bina albo Legnicy. Lubin, tel. 076/840-88-72 po godz. 20

O  NAWIĄŻĘ W SPÓ ŁPR A C Ę  z  sam odzie lnym  dys* 
trybutorem  św ieżych w yrobów  cuk ie rn iczych . 
S am o chó d . D z ia ła ln o ś ć . W ro c ław , te l. 
071/329*73*63,0501/35*26*66 02035233

K R E D y T Y
■GOTÓWKOWE D015 000. BEZ PORĘCZYCIELI 
■POŻYCZKI NA ZAKUP SAMOCHODU 
■POŻYCZKI POD HIPOTEKĘ, RÓWNIEŻ NA SPtATĘ 
INNYCH ZADŁUŻEŃ OTO33020

■M m. 071/34-34-531 .G.Zapolskiej 1 pok.101

NAWIĄŻĘ W SPÓŁPRACĘ w celu założenia działności w 
branży metalowej, tj. cięcie, spawanie kontrukcji itp. oraz 
wyrobów z żywic poliestrowo-szklanych. Wrocław, tel. 
0501/15-47-50

POSZUKUJĘ W SPÓLNIKA udziałowca, do uruchomienia 
dochodowej produkcji, zysk miesięczny 15%. Wrocław, tel. 
0601/09-46-35

POSZUKUJĘ WSPÓLNIKA do istniejącego auto-handlu, 
znającego się na branży, posiadającego gotówkę, tylko po­
ważne oferty. Trzebnica, tel. 071/387.-49-37,0606/28-75-78

POSZUKUJĘ WSPÓLNIKA znającego się na hodowli, w 
celach agroturystycznych, posiadam gospodarstwo rolne, 
idealna lokalizacja, pow. 5 ha. Wałbrzych, tel. 0608/36-26-97

POSZUKUJĘ WSPÓLNIKA zainwestuję, pożyczę na in­
tratny interes, poszukuję dobrego pomysłu na zarobko­
wanie. Wrocław, tel. 0502/96-20-17

O  PO SZUKUJĘ  DO WYDZIERŻAWIENIA SILOSÓW 
NA CEMENT min. 1201. Łódź, tel. 042/214*22*72, 
042/227*85*11, 042/227*85*11 (fax) 02034443

PRZYJMĘ POŻYCZKĘ w wysokości 3.000 - 5.000 zł, na 
okres 3 mies., oddam 40% więcej, umowa notarialna., tel. 
0603/62-95-36

WYPOŻYCZALNIA SAMOCHODÓW OSOBOWYCH I DOSTAWCZYCH
Tel. 060173 25 
071/32519 49

Wrocław, ul. Kamieńskiego ™ I  I  A K C E S O R I A

UDZIELĘ POŻYCZKI prywatnej, hipotecznej na spłatę 
kredytów, zaległości w ZUS-ie i U.S., bez zaświadczeń o 
dochodach. Lipno, tel. 065/534-05-44 (fax), 0607/40-05-11

UDZIELĘ POŻYCZKI wejdę w spółkę lub wspomogę do­
bry pomysł na zarobkowanie. Wrocław, tel. 0502/96-20-17

UDZIELĘ POŻYCZKI pod zastaw samochodu, domu, 
mieszkania, działki lub gruntu rolnego. Wrocław, tel. 
071/783-40-36

UDZIELĘ POŻYCZKI pod zastaw samochodu, mieszka­
nia, domu, działki, gruntów rolnych, maszyn rolniczych, 
sprzętu RTV lub AGD. Wrocław, tel. 0607/29-94-60

FIRMA RETROL0*031"
w e ź m l o  w  d z i e r ż a w ę  s t a c j ę  p a l i w

• sprzedaż hurtowa paliw
• Inne usługi związane z paliwami
•  tylko poważne oferty

t e l .  O  6 0 5  •  3 6 2  -  2 5 2

UDZIELĘ POŻYCZKI pod zastaw mieszkania, domu, dział­
ki, samochodu, maszyn, gruntu rolnego, sprzętu RTV lub 
AGD. Wrocław, tel. 0601/99-58-81

UDZIELĘ POŻYCZKI pod zastaw samochodu, mieszka­
nia, domu, działki budowlanej’lub gruntu rolnego. Wrocław, 
tel. 0605/62-33-36

U DZIELĘ  PO Ż YC Z K I pod zastaw. Wrocław, tel. 
0691/26-03-51

UDZIELĘ POŻYCZKI do 3.000 zł, z zabezpieczeniami cze­
kowymi, do 500 zł na weksel, kredyt do 6.000 zł, pożyczki 
hipoteczne na zakup domu, remont, budowę, refinanso­
wanie na spłatę innych kredytów dla osób zadłużonych. 
Wrocław, tel. 071/348-12-17, 0694/75-19-71

UDZIELĘ POŻYCZKI pod zastaw lub hipotekę, w wys. 
10-100 tys. zł. Wrocław, tel. 0507/04-97-72

WIERZYTELNOŚCI w wysokości 20.000 zł, wyrok sądo­
wy z klauzulą wykonalności, zlecę odzyskanie lub sprze­
dam, bez opłat wstępnych, osoba fizyczna. ., tel. 
0606/72-80-14 wieczorem

T E L E F O N Y

NAWIĄŻĘ W SPÓŁPRACĘ posiadam czynne biuro w cen­
trum Wrocławia, przyjmę przedstawicielstwo, inne propo­
zycje. Wrocław, tel. 071/361-03-05, 0691/66-80-52

LOMBARD
GOTÓWKA POD ZASTAW m 20 minut H

KTOOin

OP032236

Samochody Nieruchomości 
RTV Komputery

Wrocław, ul. Powstańców Śląskich 114 
tel. (0-71) 793-09-75,793-09-76,0 501 212-378

NAWIĄŻĘ W SPÓŁPRACĘ z dostawcą auto-części uży­
wanych, na zasadzie komisowej, stała współpraca. Żary, 
tel. 0691/25-60-56

SPÓ ŁKA  Z O.O. zadłużona, sprzedam za 10.000 zł. Gło­
gów, tel. 0600/18-78-94, 0691/37-54-64 

SPÓ ŁK A  Z O.O. rok założenia 2000, bez zadłużeń, • 
10.000 zł. Wrocław, tel. 0601/47-38-57

O  SPRZEDAM  PRO D UKCJĘ  N AKRĘTEK z  tworzyw 
sztucznych na butelki z  gwintem PET (forma wtry­
sko w a  i w try ska rka )., te l. 0506/15-21-41 
01085673

TECHNOLOGIA PRODUKCJI ZNICZY kpi. dokumentacja, 
cena 400 zł. Skokowa, tel. 071/312-59-41,

UDZIELĘ KREDYTU gotówkowego, hipotecznego, inwe­
stycyjnego, samochodowego, dla każdego, minimum for­
malności, bez poręczyciela, bez wstępnych opłat, solidna 
realizacja. Wrocław, tel. 071/353-07-80, 0503/60-74-76

KREDYTY
Oprocentowanie od 2,78% (CłtlQ od 6,45% (ZŁ)

- pożyczki hipoteczne (20 lat)
- inwestycyjne (15 lat)
- zakup, remont, budowa 
wykup nieruchom ości (30 lat)

- gotówkowe bez poręczycieli

-  z a b e z p ie c z e n i a  k r e d y t ó w
-  s p t a t y  k r e d y t ó w
-  r e s t r u k t u r y z a c j e
- oddłużanie firm
- biznesplany

BANKOWY - BEZPIECZNY SPRAWNIE - RZETELNIE
Euro Projekt tel./fax 071/342-34*65. 342-70-94

O  OPONY UŻYWANE, ok. 1500 szt., hurtem oraz wy­
posażeni e zakładu wulkanizacyjnego (maszyny) 
o ra z  o d s tą p ię  d z ie rż aw ę  w a rsz ta tu . ., te l. 
0606/38*24*29 01075143

O  PALIWO benzyna i benzyna bezołow iowa 95, po 
atrakcyjnych cenach z  certyfikatem ja ko śc i. ., tel. 
0694/64-18-87 01083753

POSIADAM LO KAL i busa, oczekuję propozycji współ­
pracy., tel. 091/341-23-99

POSIADAM POMIESZCZENIA magazynowo-produkcyj- 
ne, obiekt nadający się na każdą działalność, wiaty ma­
gazynowe 200 m2, działka 25 arów, teren ogrodzony, nie­
zależny, Wrocław Leśnica, obiekt monitorowany, biuro 
(fax, telefon, komputery, kserokopiarka), wózek widłowy, 
samochód dost. oczekuję propozycji. Wrocław, tel. 
0605/46-76-09

I t f m j e o m r  G Q * ó w t t o w £ \
WSTĘPNA DECYZJA w  1 5  min  

NA TELEFON - BEZ PORĘCZYCIELI 
BEZ OPŁAT I PROWIZJI

W r o c ła w ,  u l .  ś w i d n i c k a  3 0 / 3 2 1
llN V E S T  3 7 2  53 91 . 3 4 2  2 4  63!orania  ■<

POSIADAM POMIESZCZENIA magazyn oraz piwnice, 8 
km od placu przy ul. Obornickiej, nawiążę współpracę. 
Wrocław, tel. 0606/46-49-33

POSIADAM STAWY hodowlane, nowe, 5 ha oraz grun­
ty pod stawy, hodowlę koni i strusi oraz grunty pod za­
budowę mieszkałno-rekreacyjną i ośrodka wypoczyn­
kowego (4 ha), 20 km od Wrocławia (Czeszów), włą­
czone do światowej sieci ochrony jezior ,Living-Lakes”
- oczekuję propozycji lub sprzedam. Wrocław, tel. 
071/339-72-81

POSIADAM ZAKŁAD  mechaniczno-ślusarski, pow. 1200 
m2, z malarnią proszkową, nawiążę współpracę. Nowa Sól, 
tel. 068/356-96-88, 0601/16-13-88

UDZIELĘ KREDYTU do 50.000 zł, karty kredytowe do 
50.000 zł, wymagany minimalny dochód 1.100 zł netto. 
Leszno, tel. 0608/51-54-64

UDZIELĘ KREDYTU pod zastaw działki, domu, mieszka­
nia lub samochodu. Wrocław, tel. 0693/44-40-24

KBEDYTY 60T0WK0WE
m OP030977

d e c y z j a  w  1 0  m i n u t

W rocław , ul. Kołtątą|a 30a  
tel. 071/343 27 30

O  UDZIELĘ POŻYCZKI GOTÓWKOWEJ od 1.000 do 
10.000 zi, bez poręczycieli, również dla zadłużonych. 
., tel. 071/314-75-00,0608/19-26-99 01086823

O  UDZIELĘ POŻYCZKI PRYWATNIE pod zabezpie­
czenie nieruchom ości, gruntów, samochodów, 
lap topów . S zybka  re a liza c ja . W rocław , te l. 
0607/30-64-82 02033953

UDZIELĘ POŻYCZKI niskie oprocentowanie, nawet oso­
bom zadłużonym, pod zastaw nieruchomości lub rucho­
mości, wymagamy jedynie dochód miesięczny. Wrocław, 
tel. 0505/77-91-31

Jeśli masz kłopot ze spłatą 
długów lub wpadłeś w pętlę 

kredytową, grozi C i s 
egzekucja komornicza, § 

nie dajesz sobie już rady c
ZADZWOŃ - 062/782-07-83 - POMOGĘ 

63-600 Kępno, ul. Młyńska 56

Nokia 63101 -  700 zł 
Nokia 7650 -  920 zł 
Nokia 35101 -  480 zł 
Nokia 6100 -  900 zł 
Nokia 6610 -  850 zł 
Nokia 7210 -  830 zł 
Nokia 7250-1450 zl

AKCESORIA  DO TELEFONÓW GSM : ładowarki siecio- 
we - 9 zł/szt., samochodowe • 8 zł/szt., karty startowe, 
nowe, od 15 zł, generatory kodów POP, Simplus, TAK 
TAK, najnowsza wersja - 30 zł/szt. + generatory kodów 
D1, D2 - 50 zł, możliwa wysyłka. S te k 0505/70-38-18

AKUMULATOR DO TELEFONU GSM NOKIA 3310 -15  
zł. Wrocław, tel. 0608/33-45-28

AK U M U LA TO R  DO TE LEFO N U  GSM MOTOROLA 
V2288 - 15 zł. Wrocław, tel. 0608/33-45-28

AKUMULATOR DO TELEFONU GSM NOKIA8210,8850 
litowo-jonowy, oryginalny, - 15 zł. W rocław, tel. 
0601/74-77-12

AKUMULATORY DO TELEFONÓW  GSM : Nokia 3210 - 
od 22 zł, 3310, 3330, 3410, 3510, 5510 (Li) - od 30 zł, 
6510, 8210, 8850 (Li) - 35 zł, 5110, 6210 (Li) - 25 zł, 
Siemens C25 (Li) - 28 zł, C35 - 22 zł, C45, M50, SL45 
(Li) - 40 zł, Motorola V2288, T180, T300 - 25 zł, Panaso­
nic, Sony. Wrocław, tel. 0502/21 -24-32 

APA R A T  CYFRO W Y DO TELEFONU  GSM  Siemens 
M55, - 200 zł. Wrocław, tel. 0503/32-92-78, 
0507/89-10-42

CENTRALKA TELEFONICZNA biurowa, 3 linie zewnętrz­
ne, 30 linii wewnętrznych, rejestrator, taryfikator, możli­
wość sprawdzenia i montażu, - 1.600 zł. Wrocław, tel. 
0601/77-87-40

GENERATOR KODÓW POP, Simplus, Tak Tak, sprawny 
-1 5  zł. Wrocław, tel. 0608/33-45-28

GENERATOR KODÓW POP, TAK TAK, Simplus, na CD* 
sprawny, generuje kody o wartości 40-200 zł, cena 50 zł, 
m ożliw ość przesyłk i za pobraniem . Wrocław, tel. 
0502/91-44-35

GENERATOR KODÓW POP, SIMPLUS, TAK  TAK doła­
dowuje kartę, przedłuża ważność karty, aktualna wersja, 
programy do usuwania SIM locka, dzwonki i inne, CD 
lub wydruk; możl. wysyłki, - 30 zł. Wrocław, tel. 
0694/90-92-03

GENERATOR KODÓW POP, SIMPLUS, TAK TAK doła­
dowuje kartę, przedłuża ważność karty, najnowsza wer­
sja, kody sieciowe i serwisowe, programy GSM, CD lub 
wydruk, możl. wysyłki, - 30 zł. Wrocław, tel. 0505/70-38-18

KAMERACYFROW A DO TELEFONU GSM SONY ERICS­
SON MCA-25, nowa, • 130 zł. Wrocław, tel. 0501/27-31-63

KARTA SIMPLUS startowa nowa, na koncie 30 zł + 120- 
SMS-ów, łatwy numer, możliwość wysyłki - 30 zł. Wrocław, 
tel. 0692/69-33-40

KARTA TAK TAK złoty numer, 0 zł na koncie - 50 zł. Wro­
cław, tel. 071/781-41-54 wieczorem

KARTY startowe: Simplus - 35 zł, POP - 40 zł, TAK TAK - 
40 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/20-44- 9 

KUPIĘ APARAT CYFROW Y DO TELEFONU GSM Nokia 
6610 - do 200 zł. Lubin, tel. 0601/27-13-76 

KUPIĘ APARAT CYFROW Y DO TELEFONU GSM SIE­
MENS. Wrocław, tel. 0502/48-24-34

KUPIĘ KUPONY UZUPEŁNIAJĄCE POP 100,150. Wro­
cław, tel. 0503/71-03-00

KUPIĘ TELEFAKS PANASONIC K X P 153 lub 158, do 400 
zł. Wrocław, tel. 0504/99-66-14 

KUPIĘ TELEFON GSM nowy, używany lub na części. 
Legnica, tel. 0605/54-77-95

KUPIĘ TELEFON GSM nowy lub używany, w dobrym sta­
nie, w cenie do 500 zł. Wrocław, tel. 0603/94-02-16 

KUPIĘ TELEFON GSM ERICSSON uszkodzony. Wrocław, 
tel. 0501/27-31-63

KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA uszkodzony. Wrocław, tel. 
0501/27-31-63

Nokia 6510 -  640 zł 
Nokia 8910 -  1400 zł 
Nokia 89101 -  2300 zł 
Nokia 6800 -  1200 zł 
Nokia 3650 -  1200 zł 
Samsung v200-1400 zł 
Motorola v66! -  420 zł

Motorola t720i -  600 zł 
Siemens sl55 -1300 zł 
Siemens me45 -  410 zł 
Siemens m55 -  700 zł 
Siemens s55 -  750 zł 
Siemens sl45l -  510 zł 
Ericsson t68i -  630 zł

I INNE FABRYCZNIE NOWE Z PROMOCJI I BEZ
PŁACIMY NAJWIĘCEJ ! l !  O R e I t o CYJN YM I fM O G Ą U L E C  ZMIANIE

SKLEP-78 18 656 
SERWIS -7 8  45 352

W r o c ł a w  

ul. Kazim ierza 
W ielkiego 39 Ip. 

e-mail;sklep@data-tel.pl tei. kom. 608 667 567
. K F C ^

Plac 1 Maja
39 100 m
K a z i m i e r z a  W i e l k i e g o  P l a c  D o m i n i k a ń s k i

DATA
T E L

Czynne:
pn-pt 9:30 -18:30 
sob. 10:00 -15:00

A K CESO R IA
POKROWIEC NA ZAMEK 15 zł
POKR. BOCZNY SKÓRA 15 zł
POKROWIEC Od 9,9 zł
ŁADOWARKA SAMOCH. od9,9zł
ŁADOWARKA SIEĆ. 15 zł
1 ROK GWARANCJI NAJTANIEJ

ZESTAW SŁUCHAWKOWY 
PANELE I OBUDOWY 
BATERIE FOREVERI INNE 
ANTENKI, KONEKTORY 
UCHWYTY SAMOCH.
I INNE

KARTY  STARTOW E
T A K  T A K  3 0  s t a n  k o n t a  3 0  -  3 5  z ł  

T A K  T A K  5 0  s t a n  k o n t a  5 9  -  5 5  z ł  
S I M  P L U S  M a g a  2  s t a n  k o n t a  3 0  -  3 9  z ł  

P O P  6 0  s t a n  k o n t a  6 0  -  5 8  z ł  
P O P  3 0  s t a n  k o n t a  3 0  -  3 9  z ł

KUPO N Y UZU PEŁN IAJĄCE
UZUPEŁNIAJĄCE -  ZDRAPKI do 7% TANIEJ

SIM LOCKl, JĘZYKI
Nowość Siemens s55 I!! 
Siemens c55, a50, a55 

na miejscu !!!
W YŚW IETLACZE

Nokia 3210 -  35 z ł Nokia 8310 -  89 zł Nokia 8850 -  89 zł
Nokia 3410 -  79 z ł Nokia 6510 -  89 zł Nokia 8210 -  49 zł
Nokia 3510 -  99 zł Nokia 6210 -  49 zł Nokia 51/61 -  29 zł
Nokia 6310-129 zł Nokia 7110-49 zł Siemens C/M35 -  69 zł

KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 3210 - do 100 zł. Wro­
cław, tel. 0506/31-27-45

KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 3310 stan dobry, ładowar­
ka, instrukcja, pudełko, w cenie do 120 zł. Wałbrzych, tel. 
074/665-16-19, 0606/16-24-15

KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 3310 - do 160 zł. Wro­
cław, tel. 0506/31-27-45

KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 3310 najlepiej kompletny, 
w pudełku, z ładowarką i instrukcją, w cenie do 170 zł. 
Wrocław, tel. 0600/36-02-24, 0691/14-47-73

SKUP *  SPRZEDAŻ *  SERWIS /  nuĄ  
TELEFONÓW KOMÓRKOWYCH LUHM

NOKIA 3310 - 340 ZŁ 
NOKIA 3410 - 360 ZŁ 
NOKIA 3510 -3 9 0  ZŁ 
NOKIA 351 O i- 460 ZŁ 
NOKIA 6510 - 640 ZŁ 
NOKIA 8310 - 640 ZŁ 
NOKIA 631 Oi - 720 ZŁ 
NOKIA 7210 - 830 ZŁ 
NOKIA 6610 - 830 ZŁ 
NOKIA 61 OO - 920 ZŁ 
NOKIA 7650 - 970 ZŁ 
ERICSON T68i -  650 ZŁ 
SIEMENS SL45i - 520 ZŁ 
SIEMENS M50 - 340 ZŁ

SAMSUNG R200 - 300 Zł 
SAMSUNG N500 - 3B0 Zł 
SAMSUNG N620 - 440 Zt 

SERWIS 
SIM-LOCKI, JĘZYKI 

NAPRAWY TELEFONÓW 
FACHOWA OBSŁUGA

MOTOROLA 722 - 600 ZŁ 
MOTOTOLA V50 - 340 ZŁ 
MOTOROLA V51 - 390 ZŁ 

I INNE NOWE 
I UŻYWANE 
PŁACIMY 

NAJWIĘCEJ!! I

W R O C Ł A W ,  U L .  R U S K A  4 9  

T E L .  0 7 1 / 3 4 4 - 1 2 - 2 0
CENY MOGĄ ULEC ZMIANIE OP0328

AKCESORIA GSMHURTOWNIA LUKA
WROCŁAW, UL. RUSKA 49, TEL. 071/344-47-57

- ŁADOWARKI - UCHWYTY SAMOCHODOWE - KARTY STARTOWE
- FUTERAŁ - PANELE - KABURY BOCZNE
- BATERIE - WYŚWIETLACZE - WIELE INNYCH
- ZESTAWY HF - CZĘŚCI SERWISOWE AKCESORIÓW

NAJLEPSZE CENY! BOGATY ASORTYMENT! ZAPRASZAMY!
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SKUP-SPRZEDAŻ-ZAMIANA 
TELEFONÓW KOMÓRKOWYCH

t e l e f o n y  k o m ó r k o w e

_ SER W IS
-  U S U W A N IE  B L O K A D  S IM ILO C K
- N A P R A W Y  P O G W A R A N C Y JN E  fi
-  ZM IA N A  JĘ Z Y K A  M E N U  £  

A K C E S O R IA  D O  T E LE FO N Ó W  g
-R O P , TAK-TAK. S IM P LU S  o

u l .  d a s z w A s k ie g o  20 0 5 0 1 4 8 - 0 0 - 0 0

KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 3330 stan dobry, ładowar­
ka, instrukcja, pudełko, w cenie do 120 zł. Wałbrzych, tel. 
074/665-1649, 0606/16-24-15 ..

KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 3650 nowy - do 1.100 zł. 
Wrocław, tel. 0506/31-27-45

KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 6100 - do 1.050 zł. Wro­
cław, tel. 0506/31-27-45 -

KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 6210 do 100 zł. Wrocław, 
tel. 071/372-81-68, 0505/42-29-52

KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 6210 cena do 200 zł. Wro­
cław, tel. 0501/93-27-41

ż . . . z a m ia n a . . . u s u w a n le  b lo k a d .  

Wrodaw, uL&abiayliska 133/135 obok BUNKRA 
1 6 1 . 0 7 1 / 3 6 2  1 2  7 7 , 0 5 0 4  6 0 1  6 0 1

KUPIĘ TELEFONY GSM :, Alcatel DB, 311 511; Nokia 
5110, 3310, 3410, 3510, 8210, 8310, 6510, 7110, 8850; 
Ericsson T68i, T20, T28, T300; Motorola V3670, V50, T720, 

. T722i; Siemens C25, C35, M35, C45, S45, ME45, SL45, 
C55, MT50, M50, S55; Sony J70, J5, J6; Philips Ozeo, 
Seavy;Mitsubishi Mars Aria, Samsung i Inne, z ładowarką 
lub bez, uszkodzone. Wrocław, tel. 0603/50-85-03

TELEFONY GSM
(&SKUP H> SPRZEDAŻ
<S ZAMIANA (Ś) AKCESORIA 

S  USUWANIE BLOKAD |

tel. 071/372-42-74  i
W ro c ła w ,  u l.  G r o d z k a  5 ,  r ó g  O d r z a ń s k ie j  

czynne pon.-pt. 10.00-18.00 
sob. 11.00-15.00

KUPIĘ TELEFONY G S M : Nokia 631 Oi, 6310,6510,6210; 
8310, 8210, 7650, 5210, 3510i, 3510, 3410, 3330, 3310, 
Siemens S55, C55, SL45i, SL42, ME45, S45, M50, MT50 
także Motorola, Ericsson, Samsung, Sony, Panasonic, A l­
catel, nowe z promocji lub używane, możl. zamiana. Ole- 
śnica, tel. 071/793-39-93, 0503/71-03-00

H U R T O W N IA  G S M  " O L A F ”
BATERIE * FlfiERAŁY:PVC-SKÓRA-SIUKON (OO 1.9 ZŁ), ŁAD. SIECIOWE (OD 3 ZŁ)

I INNE PO NAJNIŻSZYCH CENACH 111 o p o m h

TELEFONY 
KOMÓRKOWE

Wrocław, ul. Bałuckiego 11 
PSttdikiep, L0T*)

071/372-51-88
C f S ,  P O # *

KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 6210 może być niekom­
pletny, w pudełku, z ładowarką, w dobrym stanie, w cenie 
do 250 zł. Wrocław, tel. 0600/36-02-24, 0691/14-47-73

KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 6310 - do 400 zł. Wro­
cław, tel. 0506/31-27-45

KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 63101 - do 500 zł. Wro­
cław, tel. 0506/31-27-45

KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 63101 nowy lub używany, 
najlepiej kompletny, na gwarancji, w cenie do 550 zł. Wro­
cław, tel. 0600/36-02-24, 0691/14-47-73 

KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 6510 - do 450 zł. Wro­
cław, tel. 0506/31-27-45

KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 6610 nowy - do 800 zł. 
Wrocław, tel. 0506/31-27-45

KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 7250 nowy - do 1.500 zł. 
Wrocław, tel. 0506/31-27-45

KU P IĘ  TELEFO N  GSM  NOKIA  7650. Wrocław, tel. 
0606/74-73-58

KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 7650 nowy - do 850 zł. 
Wrocław, tel. 0506/31-27-45

KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 8210 • do 220 zł. Wro­
cław, tel. 0506/31-27-45

KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 8310 cena do 500 zł. Wro­
cław, tel. 0501/93-27-41

Iim o k ia I ZESTAWY
9  W OP032575

GŁOSNOMOWIĄCE
do IeL NOKIA 6610,6100.7210,7250 « a p
I Tal. 341 MPTI MMIlttO J l S Z t

KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 8850 - do 440 zł. Wro­
cław, tel. 0506/31-27-45

KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 8850 cena do 400 zł. Wro­
cław, tel. 0501/93r27-41

KUPIĘ TELEFON GSM PHILIPS FISIO 620 z pudełkiem, 
ładowarką, instrukcją, malutki, bez antenki, baterią Li-lon, 
może być w komplecie z kartą TAK TAK., Jelenia Góra, tel. 
0505/96-50-00

O  KUPIĘ TELEFONY KOMÓRKOW E Nokia 3310, 
3330,3410,3510,3510i, 6310,6310i, 6510,6610, 
6650, 6800, 5210, 5100, 6100, 7210, 7250, 7650, 
8310,891 Oi, 9210i, S iemens C35, M35, C45, C55, 
ME45, M50, MT50, S55, SL45, SL55, Motorola V50, 
V51, V60, V66, T720i, T722i, E ricsson  T68i, T300, 
P800, R600, T39M oraz inne, nowe i używane. 
P ŁA C IM Y  N A JW IĘ C E J!!!! . B o le s ław ie c , te l. 
0501/23-92-93 84017543

KUPIĘ TELEFONY GSM  : Nokia, Siemens, Motorola, 
Ericsson i inne,, z aktualnej promocji, nowe; używane, 
uszkodzone, bez polskiego menu. Lwówek Śląski, tel. 
0604/61-20-99

O  KUPIĘ TELEFONY G S M : Nokia 8910i, 8910,7650,
, 7250, 7210, 6610, 6100, 3650, 6310i, 3310, 3410,

Sam sung T100, S100, V200, M otoro la  T720i, 
T722i, V50; V60, Sony E ricsson  P800, T68i, Sie­
m ens SL55, S55, M55, C55, S45, ME45 o ra z 
w szystk ie  inne, nowe i używane. Wrocław, tel. 
071/797-57-34, 0600/06-57-05, 0600/06-57-06 
02034973

KUPIĘ TELEFONY GSM Nokia 5110,3310 3330, 3410, 
3510, 8210, 6510, 8310, 6210, 6310, 6310i, 6610r 7210, 
7650; Motorola T2288, V2288, V367, V50, V70, T720; Sie­
mens C35, SL4X, C45, MT50, ME45,^C55, S55; Panaso­
nic GD96, 67; Sony J5, J6, J70; Samsung N500, R210, 
R200, A300, A400; Mitsubishi Afia, Mars i inne, niekom­
pletne, uszkodzone. Wrocław, tel. 071/377-18-98

I UL 1 MAJA 5 ( LOK ) 0 7 6 /7 4 6  55  70
076 /  7 2 1 9 1  OO 

0693  50 2  535Jrow@wp.

KUPIĘ TELEFONY GSM :, Motorola T2288J/2288, V3670, 
V50, V70, T205; Ericsson T29, T10s, T28s, A2618s, T65, 
A1018s; Nokia 3110, 5110,6310,6150,3210,3310,3330, 
3410, 3510, 8850, 8310; Siemens S35, C55, C45, ME45, 
S45, C35, M35, SL45; Panasonic GD30,50,90,93; Alca­
tel DB, 311, 511; Samsung, Mitsubishi, inne, nowe i uży­
wane. Wrocław, tel. 0606/57-95-13

KUPIĘ TELEFONY GSM : Nokia 5110 - do 100 zł, 3310 - 
do 250 zł, 3410 - do 350 zł, 3510 - do 400 zł, 8210 - do 
350 Zł, 6510 - d<T650 zł, 8310 • do 750 zł, 6310i - do 730 
zł, 3510i - do 520 zł, 6610 - do 900 zł, 7650 - do 1.000 zł; 
Siemens C25 - do 100 zł, C35 - do 170 zł, C45 - do 280 zł, 
SL45  - do 530 zł, C55 - do 500 zł. Wrocław, tel. 
0507/85-51-85

KUPIĘ TELEFONY GSM : Motorola T2288, V2288 - do 
100 zł, V50 - do 300 zł, V3670 - do 250 zł, T722i • do 650 
zł, Ericsson T68i - do 640 zł, T300 - do 540 zł, Alcatel 311 
- do 200 zł, 511 - do 300 zł, Sony J5  - do 200 zł, J70 - do 
300 zł, Samsung R200, R210 - do 280 zł, N500 - do 400 
zł, A300 • do 500 zł i inne modele. Wrocław, tel. 
0507/85-51-85

KUPIĘ TELEFONY GSM  :, Siemens C25, C35 M35, 
S35, C45, S55, SL45; Nokia 3510, 5110, 3410, 3310, 
3330, 6610, 7650, 8210, 8850, 6210, 6310, 8310; Mo­
torola T2288, V2288, V3670, V50, V66, T190, T722i, 
T720; Ph ilips Ozeo, A za lis; Samsung R200, R210,. 
A300; Panasonic GD67, GD96, G093; Mitsubishi Mars, 
A r ia , Sony, A lca te l, E r icsso n . WrocłaW, tel. 
0506/49-91-54

KUPIĘ TELEFO N Y  GSM  :, Alcatel DB, 311 715; No­
kia 5110, 3210, 3310, 3330, 3410, 3510, 8210, 6510, 
6210, 6310, 6610, 7210, 7650, 5210, 5510; Ericsson 
T68i, T300, T29, T39, R600; Philips, Motorola T720, 
T722i, T190, T1901, T2288, V2288, C330, C350, V50, 
V51; Siemens C22, C35, C45, S45, ME45 SL45, MT50, 
C55, S55 , P ana so n ic , M itsub ish i. W rocław, tel. 
071/377-18-89

KUPIĘ TE LEFO N Y  GSM  ‘Motorola T2288 V2288, 
CD930, V3688, V3670, V50, T720; Ericsson T300, T29, 
T29s, T20s, T68i; Nokia 5110, 5510, 7110,-6210, 6310, 
6310i, 8850, 6510, 8310, 7650, 6610, 7210, 5210; Sie­
mens C35, C45, SL45, ME45, C55, S55; Panasonic 
GD92, 93, 96, 67; Alcatel DB, 311, 511 715; Samsung, 
nowe i używane, z ładowarką lub bez. Wrocław, tel. 
0691/83-15-66

KUPIĘ TE LEFO N Y  GSM  Motorola T2288 V2288, 
V5.0, V3670, T720; T722i, T191, T190, T192; Nokia 
5110, 3310, 3330, 3410, 3510, 8210, 8310, 6510, 
7650, 6610, 6310; S iem ens C35, C25, C45, M50, 
MT50, G55, SL45, S45, A4X; Sony J5, J70; Alcatel 
311, 511, 715; Samsung A300, A400, R200, R210, 
N500 Q200, T100; Panasonic GD67, GD93. Wrocław, 
tel. 0603/50-95-04

h l
J o  I  f l j f e s t ó f c

simpuus
11 1 1 
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KUPIĘ TELEFONY GSM : Nokia, Siemens, Sony Erics­
son, Samsung, Motorola, NEC, Sharp i inne, nowe lub uży­
wane, mogą być niekompletne, uszkodzonB. Wrocław, tel. 
0507/03 33-24 ^

O  KUPIĘ TELEFONY G S M : Nokia 891 Oi, 8910,8850, 
8310, 8210, 7250, 7210, 7650, 3650, 9210i, 9210, 
6610, 6100, 6510, 6310i, 6210, 6150, 6110, 5110, 
5100, 3510i, 3510, 3410, 3330, 3310, 3210, Sam­
sung V200, T100, A400, Motorola T722i, T720I, 
V70, V60, V66, V50, V3690> Siemens SL55, S55, 
SL45i, S45i, C45, C35, S35, S45, ME45, MT50,. 
M50, E ricsson  T39 oraz, wszystk ie  inne modele, 
używane, Wrocław, tel. 0505/57-70-57 81025903

KUPIĘ TELEFONY GSM : Nokia 3310,3330,3410, 3510, 
6510,6210,6310,6310i, 7650; Sony Ericsson; Motorola i 
inne.. Brzeg, tel. 0605/43-71-01

KUPIĘ TELEFONY GSM : Nokia, Siemens, Ericsson. 
Motorola, Samsung, Alcatel, Panasonic, Sony, Mitsubishi, 
Philips i inne w promocji, różne modele, nowe, używane, 
niekompletne, możl. zamiana na inny i dojazd. Oleśnica, 
tel. 0503/71-03-00, 0503/32-67-00

KUPIĘ TELEFONY GSM : Nokia 7650, 7210,6100, 6610, 
8310,6510,631 Oi, 3510i, 3410,3330. Siemens SL55, S55, 
M55, C55, SL45I, ME45, S45, Motorola V51, V60, V66, T 
720i, T 722i i inne modele, nowe i używane lub zamienię na 
inny telefon. Oleśnica, tel. 0503/71-03-00, 0503/32-67-00

KUPIĘ TELEFONY GSM : Nokia, Motorola, Sony, Erics­
son, Siemens, Samsung, nowe i używane, zniszczone, nie­
kompletne, uszkodzone, zablokowane, bez polskiego menu, 
możliwy dojazd. Oława, tel. 0501/66-71-83,0309/87-08-60

KUPIĘ TELEFONY GSM : Nokia, Siemens, Motorola, 
Ericsson, Samsung, Sony, Panasonic, Philips, Mitsubishi, 
Nec i inne wszystkie modele, używane oraz nowe z pro­
mocji, sprowadzone z zagranicy, niekompletne, zniszczo­
ne, uszkodzone, bez polskiego menu, możl. zamiana na 
inny i dojazd. Trzebnica, tel. 0503/32-67-00,0503/71 -03-00 

KUPIĘ TELEFONY GSM : Samsung, Siemens, Ericsson 
lub Motorola. Wrocław, tel. 0506/31-27-45

KUPIĘ TELEFONY GSM : Nokia 3210 - 120 zł, 3310 • 
180 zł, 3410 - 260 zł, 3510 - 320 zł, 6210 - 240 zł, 6310 - 
400 zł, 8210 - 250 zł, Siemens C35 -110 zł, C45 • 200 zł, 
C55 - 340 zł, S40 - 180 zł, SL45i - 400 zł, używane lub 
uszkodzone. Wrocław, tel. 0502/81-87-07

KUPIĘ TELEFONY G S M : Ericsson, Motorola, Nokia, Pa­
nasonic, Sharp, Siemens, Sony i inne modele, nowe juży- 
wane, bez polskiego menu, możliwy dowóz. Wrocław, tel. 
071/795-48-05

KUPIĘ TELEFONY GSM Nokia: 9210, 8910, 8310,*8210, 
7650,7250,7210,6610,6310,5210,3510, Ericsson T68, 
P800, Siemens SL45, S55, SL55, Sharp, Motorola i inne 
modele, nowe i używane, możliwy dojazd. Wrocław, tel. 
0501/30-48-84

KUPIĘ TELEFONY GSM : Nokia, Siemens, Sony Erics­
son, Motorola, Samsung, inne, nowe i używane. Wrocław, 
tel. 071/792-10-79, 0692/62-86-38

KUPIĘ TELEFONY GSM : Nokia 3310,3210,8210,6210,. 
8310, 6310, 6310i, 8850, 6610, 7650; 7250, 6800, 7210, 
Samsung A300, A400, T100, V200, R200, Siemens C35, 
M35, M50, M55, S25, S35, S55, SL45, SL55, Sony, Erics­
son, Motorola, Alcatel i inne. Wrocław, tel. 0608/30-60-21 

KUPIĘ TELEFONY GSM MOTOROLA : V50, V51, V66, 
V60, V3690, T720i, T722i. Wrocław, tel. 0501/01-87-86
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WROCŁAW, ul. Dworcowa 32  
tel.343 54 84 ,0601 22 84 22

KUPIĘ TELEFONY GSM NO KIA: 3310 lub 3330 - do 160 
zł. Bolesławiec, tel. 0501/79-47-34

KUPIĘ TELEFONY GSM NOKIA: 3310,6210,6310,7650, 
8210, 8310. Jelenia Góra, tel. 0601/54-28-00

KUPIĘ TELEFONY GSM NOKIA : 3650 lub 7650. Strze­
lin, tel. 0609/64-40-13

KUPIĘ TELEFONY GSM N OKIA: 831Ó, 8210,6210,3330, 
3310,3410,3510,3510i  ̂nowe lub używane. Wrocław, tel. 
0503/71-03-00

KUPIĘ TELEFONY GSM NOKIA ; 3510, 3510 i, 3410, 
33.10, 3210, 3650, 5110, 5100, 5210, 6100, 6210, 6310, 
6310 i, 6610, 6510, 7210, 7250; 7650, 8210, 8310. Wro­
cław, tel. 0603/49-97-78

KUPIĘ TELEFONY GSM NOKIA: 6510,6610,6100,6210, 
6310, 6310 i, 6800, 7110, 7210, 7250, 7650, 8210, 8310, 
8850, 8910, 3310, 3210,3410, 3510, 3510 i, 3650 i jnne. 
Wrocław, tel. 0501/01-87-86

KUPIĘ TELEFONY GSM SIEMENS : C55, ME45, SL45, 
nowe lub używane. Wrocław, tel. 0503/71-03-00

KUPIĘ TELEFONY GSM SIEMENS : S45, MT50, M50, 
C55, nowe lub używane. Wrocław, tel. 0503/71-03-00

KUPIĘ TELEFONY GSM SIEM ENS: C55, C45, C35, C25, 
S55, S45, S40, S35, SL45, SL55, M55, ME45, M35 i inne, 
nowe i używane. Wrocław, tel. 0501/01-87-86

KUPIĘ TELEFONY GSM SONY ERICSSO N : T68i, T300i, 
T31 Oi, P800 i inne. Wrocław, tel. 0501/01-87-86

OPROGRAMOWANIE OO USUWANIA SIM LOCKA wszyst­
kie modele, wgrywanie języków, grafiki, koloru podświetla­
nia + generatory kodów POP, Simplus, TAK TAK, na CD lub 
wydruk, możliwa wysyłka - 30 zł/szt.., tel. 0505/70-38-18 

OPROGRAMOWANIE DO USUWANIA SIM LO CKA i uzu­
pełniania kont, POP, Simplus, TAK TAK, najnowsza wer­
sja, dzwonki, loga, schematy kabli, możliwa wysyłka - 30 
zł/CD .., tel. 0694/90-92-03
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TELEFAKS, - 100 zł. Dzierżoniów, tel. 074/832-98-98, 
0603/44-53-60

TELEFAKS z sekretarką na 90 min rozmowy + pilot do 
zdalnego odtwarzania wiadomości + ładowarka -150  zł. 
Wrocław, tel. 071/373-67-27 rano, wieczorem

TELEFAKS MEDION OF 9995 stan b. dobry, - 180 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/847-69-27, 0607/75-85-71

TELEFAKS OLIMPIA OF 635 z sekretarką cyfrową, • 220 
zł. Wałbrzych, tel. 074/847-69-27, 0607/75-85-71

TELEFAKS PANASONIC KXF 2500 stan b. dobry, - 320 
zł. Wałbrzych, tel. 074/847-69-27, 0607/75-85-71

TELEFAKS PANASONIC KX-F700 sekretarka cyfrowa, 
wydruk termiczny, gilotyna, stan b. dobry, • 310 zł. Wro­
cław, tel. 0501/75-13-72

TELEFON CONSUL kolor czarny, - 30 zł. Wałbrzych, tel. 
074/666-56-02, 0691/14-23-87

TELEFON PANASONIC KX-T 2727BS automatyczna se­
kretarka, głośnomówiący, pamięć, wyświetlacz, - 60 zł. 
Wrocław, tel. 071/374-21-63, 0605/40-05-06

TELEFON GSM ALCATEL 301 mały, bez SIM locka, stan 
b. dobry, wibracje, -100 zł. Wrocław, tel. 0608/30-60-21

TELEFON GSM ALCATEL 311 ładowarka sieciowa, nowy, 
na gwarancji, idealny do TAK TAK, Simplus, POP, wbudo­
wany zestaw głośnomówiący, stan idealny, -190 zł. Wro­
cław, tel. 0507/85-51-85

TELEFON GSM ALCATEL 311 działa na kartę POP, TAK 
TAK, Simplus, WAP, wibracja, zestaw głośnomówiący, 
stan idealny, kompletny, - 180 zł. Wrocław, tel. 
0603/50-95-04

- H apw o po h Im Ii  I ipgjta  
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Skup - Sprzedaż -  Zamiana
Wrocław, ul. Elizy Orzeszkowej 47 
tel. 071/788 14 15, 0504 041 415 
D.H. PODWALE 37, tel. 341-07-69 
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TELEFON GSM ALCATEL 311 bez SIM locka, mały, waga 
100 gramów, bateria wibracyjna, notatnik, WAP, głośno­
mówiący, ładowarka, stan b. dobry, -150 zł. Bolesławiec, 
tel. 075/734-23-76, 0505/64-11-74

TELEFON GSM ALCATEL 501 bez SIM locka, oryginał- 
na ładowarka sieciowa, 2 oryginalne panele, wibracje, In­
ternet, zestaw głośnomówiący, atrakcyjny wygląd, srebr­
ny panel, mało używany, stan b. dobry, - 200 zł. Wrocław, 
tel. 0605/21-95-76

TELEFON GSM ALCATEL 511, - 240 zł. Wrocław, tel. 
0507/36-33-83

SKUP • SPRZEDAZ TELEFONOW
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TELEFAKS PHILIPS HFC20, cena - 250 zł i 303 z cy­
frową sekretarką, cena - 230 zł oraz inne. Wałbrzych, tel. 
074/846-53-40, 0602/78-83-70

TELEFAKS SAMSUNG SF 1150, - 150 zł. Świdnica,.tel. 
074/851 -11 -08, 0507/19-70-48

TELEFAKS SIEMENS stan b. dobry, - 250 zł. Wrocław, 
tel. 071/325-27-32, 0505/07-03-54

O  TELEFAKSY  już od 200 zl, gwarancja, monitory 
od 100 zł, drukarki od 80 zł, fakso-drukarki od 
300 żl, komputery od 200 zł. Skup • sprzedaż • 
naprawy: telefaksów, drukarek, monitorów, kom­
puterów, kserokopiarek. Napełniamy tusze do 
drukarek. Wrocław, ul. Tęczowa 57, budynek A, 
pok. A -9 , te l. 071/342-70-41 w ew n. 306, 
0604/63-89-93 80011723

TELEFAKSY - od 100 zł/szt, -'100 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/832-98r98, 0603/44-53-60 

TELEFAKSY PANASONIC: KXR 2130, cena -190 zł, KXF 
,  2680, cena - 390 zł, KXR 2500, cena - 290 zł, KXF 2060, 

cena. - 220 zł. Wałbrzych, tel. 074/846-53-40, 
0602/78-83-70

TELEFON BEZPRZEWODOWY wyświetlacz, intercom, 2 
ładowarki, ,-■ 120 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0603/53-42-21

TELEFON BEZPRZEW ODOW Y Ascom E u r it133 Pro, 
nowy, cyfrowy, ISDN, stan b. dobry, - 500 zł. Świdnica, tel. 
0502/40-70-78

TELEFON BEZPRZEWODOWY 900 GNz, firmowy, -109 
zł. Wrocław, tel. 0505/41-21-68

TELEFON BEZPRZEW ODOW Y SIEM ENS GIGASET 
301 OT 900 Mhz, z wyświetlaczem, książka tel., atrakcyjny 
wygląd, stan idealny, duży zasięg, • 260 zł. Wrocław, tel. 
071/327-67-34, 0605/21-47-05

TELEFON GSM ALCATEL 715 w pudełku, ładowarka, na 
gwarancji do 02.2004 r., z  SIM lockiem Era, - 290 zł lub 
zamienię na konsolę Sony Playstation z grami i kablami. 
Wrocław, tel. 0606/71-97-32

TELEFON GSM ALCATEL CLUB  DB długi czas czuwa­
nia baterii, bez SIM locka, zegarek, działa na każdą kartę, 
- 80 zł. Wrocław, tel. 0606/57-95-1?
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TELEFON GSM ALCATEL CLUB DB bez SIM locka, dłu- 
gi czas czuwania, - 70 zł. Wrocław, tel. 0501/68-17-21

TELEFON GSM ERICSSON R320S,’ - 120 zł lub zamie­
nię na Nokię 351 Oi. Wrocław, tel. 0501/64-15-70

TELEFON GSM ERICSSON T10S ładowarka, nowa ba­
teria, kolor zielony, stan b. dobry, - 80 zł. Lubin, tel. 
0608/03-52-36

TELEFON GSM ERICSSON T10S niebieski,,bez SIM loc­
ka, - 70 zł. Wrocław, tel. 0501/68-17-21

TELEFON GSM ERICSSON T20E bez SIM locka, łado­
warka, okablowanie, stan b. dobry, -190 zł, Świdnica, tel. 
074/852-99-74, 074/853-97-80

TELEFON GSM ERICSSON T20P nowy, panel, wibracja, 
internet (WAP), aktywna klapka, ładowarka sieciowa, dzia­
ła w każdej sieci, stan idealny, - 250 zł lub zamienię na 
inny/ Wałbrzych, tel. 074/849-13-11-, 0506/50-40-64
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TELEFON GSM ERICSSON T20S ładowarka sieciowa, 
nowy, na gwarancji, pudełko, wibracja, idealny na kartę 
TAK TAK, POP, Simplus, 2-systemowy, bez SIM locka, stan 
idealny, -170 zł. Wrocław, tel. 0603/50-85-03

T e l e f o n  g s m  Er ic s s o n  T2o s  wibracja, w a p , małe 
rozmiary, aktywna klapka, działa w każdej sieci, idealny 
do tA K  TAK, Simplus, POP, ładowarka sieciowa, pudeł­
ko, karta gwarancyjna, zadbany, 160 zł. Wrocław, tel. 
0506/49-91-54

TELEFON GSM ERICSSON T20S nowy, wibracja, inter­
net (WAP), aktywna klapka, ładowarka sieciowa, pudełko, 
instrukcja, działa w każdej sieci, stan idealny, - 200 zł lub 
zam ienię na inny. W ałbrzych, tel. 074/849*13-11, 
0506/50-40-64
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TELEFON GSM ERICSSON T28S stan dobry, - 200 zł lub 
zamienię na Acatela 511, stan dobry. Lądek Zdrój, tel. 
0692/63-37-06

TELEFON GSM ERICSSON T65 z SIM lockiem Idei, ła­
dowarka stacjonarna, pudełko, instrukcja w jęz. polskim, - 
270 zł. Wrocław, tel. 0601/71-64-74

TELEFON GSM MITSUBISHI TRIUM ARIA ładowarka sie­
ciowa, nowy, na gwarancji, pudełko, wibracja, idealny na 
kartę TAK TAK, POP, Simplus, 2-systemowy, zielony wy­
św ietlacz, stan idealny, - 140 zł. Wrocław, tel. 
0603/50-85-03

TELEFON GSM MITSUBISHI TRIUM ARIA mały, lekki, 
WAP, wibracja, grafika, bez SIM locka, współpracuje ze 
wszystkimi kartami, stan idealny, -110 zł. Wrocław, tel. 
0603/50-95-04

TELEFON GSM MITSUBISHI TRIUM ECLIPSE kolorowy 
wyświetlacz, GPRS, WAP, zestaw słuchawkowy, ładowar­
ka, na gwarancji, z SIM lockiem ERY, stan b. dobry, - 260 
zł lub zamienię na Sagem MYX-5 z dopłatą. Lubin, tel. 
0608/03-52-36

TELEFON GSM MITSUBISHI TRIUM ECLIPSE XL wy­
świetlacz kolorowy, - 250 zł. Wrocław, tel. 0600/10-63-15

TELEFON GSM MITSUBISHI TRIUM ECLIPSE XL WAP, 
IRDA, na gwarancji, polifoniczne dzwonki, kolorowy wy­
świetlacz, zestaw słuchawkowy do samochodu, - 300 zł. 
Zgorzelec, tel. 0693/59-87-86 

TELEFON GSM MOTOROLA CD 160 ,1998 r., zadbany, 
bez SIM locka, mało używany, 2-systemowy, skórzane etui, 
stan b. dobry, możliwość wysyłki, -100 z ł , z nową baterią 
i ładowarką -150 zł. Opole, tel. 0503/84-25-91

TELEFON GSM MOTOROLA CD930 zestaw głośnomó- 
wiący, klips do paska, 2 ładowarki stacjonarne, instrukcja 
w jęz. polskim, stan idealny, - 140 zł. Wrocław, tel. 
071/321-96-75, 0505/80-46-15

TELEFON GSM MOTOROLA D520, 1998 r., zadbany, 
mało używany, bez SIM locka, technicznie sprawny, moż­
liwość wysyłki, brak baterii i ładowarki, możliwość spraw­
dzenia, - 50 zł. Opole, tel. 0503/84-25-91

TELEFON GSM MOTOROLA T190 mało używany, folia 
na wyświetlaczu, stan idealny, mała, lekka, dużo funkcji, 
bez SIM locka + karta Tak Tak, - 2.100 zł. Świdnica, iel. 
074/850:97-04, 0606/64-01-54 

TELEFON GSM MOTOROLA T2288 SHARK ładowarka 
sieciowa, nowy, na gwarancji, pudełko, internet, 2-syste­
mowy, idealny, na kartę POP, TAK TAK, Simplus, stan ide­
alny, - 90 zł. Wrocław, tel. 0507/85-51 -85 

TELEFON GSM MOTOROLA T2288 SHARK czas czu­
wania baterii 3 doby, menu graficzne, na gwarancji 6 mies., 
ładowarka sieciowa, bez SIM locka, - 90 zł. Wrocław, tel. 
0691/83-15-66

TELEFON GSM MOTOROLA T2288 bez SIM locka, ła­
dowarka sieciowa, mało używany, stan dobry, - 87 zł. Je­
lenia Góra, tel. 0603/40-72-10

TELEFON GSM MOTOROLA T2288 ładowarka sieciowa, 
pudełko, 2-systemowy, na kartę POP, Tak Tak i Simplus, • 
70 zł. Wrxław, tel. 0601/07-76-75

TELEFON GSM MOTOROLA T720I nowy model, bardzo 
rozbudowane menu, działa w każdej sieci, kompletny, - 
490 zł. Wrocław, tel. 0603/50-95-04 

TELEFON GSM MOTOROLA T720I kompletny, nowy, ko­
lorowy wyświetlacz, bardzo dużo funkcji, możliwość usu­
nięcia SIM locka, - 530 zł. Wrocław, tel. 0507/85-51-85 

TELEFON GSM MOTOROLA T720I nowy, nie używany, 
oryginalny, bez SIM locka, w kartonie + aparat w etui, - 
570 zł. Wrocław, tel. 0608/07-55-08

TEkEFON GSM MOTOROLA T722I pudełko, nowy, kolo­
rowy wyświetlacz, działa w sieci Era, Idea, Plus, komplet­
ny, stan idealny, - 600 zł. Wrocław, tel. 0606/57-95-13 

TELEFON GSM MOTOROLA T722I kolorowy wyświetlacz, 
działa na każdą kartę, bez SIM locka, na gwarancji, kom­
pletny, stan idealny, • 530 zł. Wrocław, tel. 0603/50-85-03

TELEFON GSM MOTOROLA T722I najnowszy model, 
kolorowy wyświetlacz, gprs, java, bez SIM locka, nowy, - 
600 zł. Wrocław, tel. 0691/83-15-66 

TELEFON GSM MOTOROLA T722I nowy, - 600 zł. Świe­
rzawa, tel. 075/713-53-03, 0603/81-16-26

TELEFON GSM MOTOROLA V2288 na części, - 25 zł. 
Wrocław, tel. 0608/33-45-28

TELEFON GSM MOTOROLA V2288 ładowarka sieciowa, 
internet, 2-systemowy, radio, idealny na kartę POP, Sim­
plus, TAK TAK, stan idealny, - 90 zł. Wrocław, tel. 
0603/50-85-03

TELEFON GSM MOTOROLA V2288 radio, słuchawki,
2-systemowy, gry, bez SIM locka, działa na kartę Simplus, 
POP, TAK TAK, na gwarancji, zadbany, - 90 zł. Wrocław, 
tel. 0603/50-95-04

TELEFON GSM MOTOROLA V3670 ładowarka sieciowa, 
nowy, na gwarancji, pudełko, .skrzydła", 2-systemowy, 
wybieranie głosowe, WAP, wibracja, idealny na kartę POP, 
Simplus, TAK TAK, stan idealny, - 190 zł. Wrocław, tel. 
0507/85-51-85

TELEFON GSM MOTOROLA V3670 bardzo mały i lekki, 
bateria litowo-jonowa, zegarek, wibracja, działa na kartę 
POP, TAK TAK, Simplus, nowy, pudełko, na gwarancji, 
ładowarka sieciowa, -190 zł. Wrocław, tel. 0603/50-95-04 

TELEFON GSM MOTOROLA V3690 czamy, ładowarka, 
instrukcja obsługi, SIM lock Plus GSM, techn. sprawny, - 
160 zł. Gostyń, tel. 0601/59-76-51

TELEFON GSM MOTOROLA V50 ładowarka sieciowa, 
na gwarancji, internet, wibracja, 2-systemowy, idealny, na 
kartę POP, TAK TAK, Simplus, bez SIM locka, stan ideal­
ny, - 260 zł. Wrocław, tel. 0507/85-51 -85

TELEFON GSM MOTOROLA V50 srebrna obudowa, in­
ternet, menu, ładowarka sieciowa, nowy, nie używany, 
pudełko, działa na kartę POP, TAK TAK, Simplus, - 250 zł. 
Wrocław, tel. 0691/83-15-66

TELEFON GSM MOTOROLA V50 srebrny, ładowarka, 
WAP, - 200 zł. Gostyń, tel. 0603/32-84-96

TELEFON GSM MOTOROLA V50 stan idealny, pudełko, 
instrukcja w jęz. polskim, ładowarka sieciowa, na gwaran­
cji, WAP, Internet, wibracje, wybieranie głosowe, dykta­
fon, gry, bez SIM locka, srebrna obudowa, • 250 zł lub 
zamienię na Nokię 8210 z dopłatą. Gościszów, powiat 
bolesławiecki, tel. 0504/92-50-68 

TELEFON GSM MOTOROLA V50 srebrny, WAP, dykta­
fon, z SIM lockiem Idei, roczny, stan b. dobry, - 350 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0505/86-31-84 

TELEFON GSM MOTOROLA V51 nowy, nie użyWan/, 
działa na każdą kartę, WAP, internet, gry, dużo innych funk­
cji, - 250 zł. Wrocław, tel. 0691/83-15-66 

TELEFON GSM MOTOROLA V66 pudełko, gwarancja, - 
350 zł. Wrocław, tel. 0608/33-45-28 

TELEFON GSM MOTOROLA V66 srebrny, bez SIM loc­
ka, 3 kolory wyświetlacza, dyktafon, radio, instrukcja, atrak­
cyjny wygląd, - 360 zł. Bolesławiec, tel. 075/644-46-81

TELEFON GSM MOTOROLA OTO stan dobry, 3-miesięćz- 
ny, na gwarancji, atrakcyjny wygląd, dużo funkcji, kom­
plet, bez SIM locka, - 550 zł lub zamienię na in n y .te l.  
0696/22-04-02

TELEFON GSM NOKIA 3210 2-systemowy, zadbany,'pu­
dełko, instrukcja, działa we wszystkich sieciach, pokrow­
ce, -130 zł. Wrocław, tel. 0506/49-91-54

TELEFON GSM NOKIA 3210 popielaty, bez SIM tocka, 
stan dobry, ładowarka, instrukcja, futerał, • 110 zł. Wro­
cław, tel. 071/781-41-54 wieczorem

TELEFON GSM NOKIA 3210 z SIM lockiem Era, pudeł­
ko, instrukcja, pokrowiec, stan idealny, • 130 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0603/79-75-26

TELEFON GSM NOKIA 3210 bez SIM locka, ładowarka, 
stan dobry, -140 zł. Gostyń, tel. 0601/59-76-51

TELEFON GSM NOKIA 3210 ładowarka, stan b. dobry, - 
140 zł. Gostyń, tel. 0603/32-84-96

TELEFON GSM NOKIA 3330 bez SIM locka, kompletny, 
ładowarka, instrukcja obsługi, zapakowany, stan b. dobry,
- 230 zł lub zamienię na telefon GSM  Nokia 3410, Nokia 
3510. Lwówek Śląski, tel. 0691/68-89-25

TELEFON GSM NOKIA 3330 bez SIM locka, pudełko, ła­
dowarka, instrukcja, 2 pokrowce, etui do paska, - 260 zł. 
Wrocław, tel. 0601/71-64-74

TELEFON GSM NOKIA 3330, 2002 r. 14-miesięczny, 2 x 
panel, bez SIM locka, 100% sprawny, 2 ładowarki, - 260 
zł lub zamienię na Siemensa, Sony. Bożków, gm. Nowa 
Ruda, powiat kłodzki, tel. 0505/20-82-67,

TELEFON GSM NOKIA 3410 ładowarka sieciowa, pudeł­
ko, na gwarancji, idealny do TAK TAK, Simplus, POP, bez 
SIM locka, 2-systemowy, wibracja, wybieranie głosowe, 
WAP, nowy, stan idealny, • 270 zł. Wrocław, tel. 
0603/50-85-03

TELEFON  GSM  NOKIA 3410 stan idealny, wibracja, 
WAP, bez SIM locka, kompletny, pudełko, idealny na kartę 
POP, S im plus, TAK TAK, - 280 zł. W rocław, tel. 
0691/83-15-66

TELEFON GSM NOKIA 3410 ładowarka sieciowa, pudeł­
ko, na gwarancji, bez SIM locka, wibracja, wybieranie gło­
sowe, WAP, edytor grafiki, gry, stan idealny, mało używa­
ny + etui gratis, • 300 zł. Mietków, pow. wrocławski, tel. 
0691/63-05-24

TELEFON GSM NOKIA 3410 ładowarka sieciowa, bez SIM 
locka, dużo funkcji, mało używany, stan idealny, - 260 z ł . ' 
Świdnica, tel. 0606/59-16-30 

TELEFON GSM NOKIA 3410 mało używany, z SIM loc­
kiem ERA, dużo funkcji, JAVA, WAP, wygaszacze 3D, kpi. 
dokumentacja, zadbany, stan idealny, • 280 zł. Wałbrzych, 
tel. 0606/73-68-47

TELEFON GSM NOKIA 3410 fabrycznie nowy, na gwa­
rancji, kpi, - 370 zł lub zamienię na inny telefon. Wrocław, 
tel. 0503/71-03-00

TELEFON GSM NOKIA 3410 zielony, gwarancja, pudeł­
ko, - 300 zł. Wrocław, tel. 0693/64-13-45 

TELEFON  GSM NOKIA 3410, - 310 zł. Wrocław, tel. 
0507/36-33-83

TELEFON GSM NOKIA 3510 nowy, na gwarancji, pudeł­
ko, bez SIM locka, działa we wszystkich sieciach, - 330 
zł. Wrocław, tel. 0603/50-85-03 

TELEFON GSM NOKIA 3510 nowy, w pudełku, dużo funk­
cji, działa na kartę POP, Simplus, TAK TAK, kompletny, • 
320 zł. Wrocław, tel. 0691/83-15-66 

TELEFON GSM NOKIA 3510 bez SIM locka, komplet, stan 
dobry, - 340 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/20-44-19

TELEFON  GSM NOKIA 3510, - 330 zł. Wrocław, tel. 
0693/76^76-66

TELEFON GSM NOKIA 3510, • 350 zł. Wrocław, tel. 
0507/36-33-83

TELEFON GSM NOKIA 5210 bez SIM locka, wodoodpor­
ny, bateria z wibracją, pudełko, ładowarka, na gwarancji, - 
400 zł. Kobierzyce, tel. 0608/60^57-91

TELEFON GSM NOKIA 5210 bez SIM locka, kalendarz, 
odporna na wstrząsy, termometr, stan b. dobry, - 420 zł. 
Legnica, tel. 0608/32-88-14

TELEFON GSM NOKIA 5210 bez SIM locka, zestaw słu­
chawkowy, stan b. dobry, - 450 zł. Zgorzelec, tel. 
0605/08-12-80

TELEFON GSM NOKIA 5510 odtwarzacz MP3, radio, 
WAP, wibracja, zegarek, działa na każdą kartę, • 240 zł. 
Wrocjaw, tel. 0603/50-85-03

TELEFON GSM NOKIA 5510 odtwarzacz MP3, radio, 
WAP, wibracja, nowy, bez SIM locka, kompletny, na gwa­
rancji, - 260 zł. Wrocław, tel. 0603/50-95-04

TELEFON GSM NOKIA 5510 nowy, folia na wyświetlaczu, 
nie używany, kompletny, kpi. okablowanie, słuchawki, płyty, 
na gwarancji 12 mies, - 270 zł. Wrocław, tel. 0502/74-03-05

TELEFON G3M  NOKIA 6100, - 650 zł. Wrocław, tel. 
071/327-42-35, 071/351-52-91

TELEFON GSM NOKIA 6210 ładowarka sieciowa, pudeł­
ko, na gwarancji, idealny do TAK TAK, Simplus, POP, bez 
SIM locka, terminarz, bardzo dużo funkcji, wibracja, wy­
bieranie głosowe, stan idealny, • 260 zł. Wrocław, te l . . 
0606/57-95-13

TELEFON GSM NOKIA 6210 wysoki model, stan b. do­
bry, kompletny, bez SIM locka, działa na kartę POP, TAK 
TAK, Simplus, kompletny, pudełko, płyta, ind, - 250 zł. Wro­
cław, tel. 0691/83-15-66

TELEFON GSM NOKIA 6210 bez SIM locka, kompletny, • 
280' zł lub zamienię. Oława, tel. 0501/66-71-83

TELEFON GSM NOKIA 6210 ładowarka, bez SIM locka, 
stan b. dobry, - 260 zł. Wrocław, tel. 0600/10-63- 5

TELEFON GSM NOKIA 6210 używany, - 270 zł. Wrocław, 
tel. 0505/59-77-69, 0507/09-26-27 

TELEFON GSM NOKIA 6310 gprs, bluetooth, WAP, wi­
bracja, ładowarka sieciowa, na gwarancji, działa w sieci 
Plus (Simplus), - 400 zł. Wrocław, tel. 0606/57-95-13
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TELEFON GSM NOKIA 3210 ładowarka, - 120 zł. Wro­
cław, tel. 0605/41 -54-50

TELEFON GSM NOKIA 3210 stan b. dobiy, wibracja, nowa 
bateria 1200 mAh, -119 zł. Wrocław, tel. 071/325-10-17, 
0502/62-74-24

TELEFON GSM  NOKIA 3210 - zamienię. Wrocław, tel. 
0501/64-15-70

TELEFON GSM NOKIA 3210 działa w Plus, Era, Idea, 
ładowarka sieciowa, stan b. dobry, • 130 zł. Wrocław, tel. 
0603/49-97-78

TELEFON  GSM NOKIA 3210, - 140 zł. Wrocław, tel. 
0507/36-33-83

TELEFON GSM NOKIA 3310 ładowarka sieciowa, pudeł­
ko, na gwarancji, idealny do TAK TAK, Simplus, POP, bez 
SIM locka, 2-systeniowy, wibracja, -190 zł. Wrocław, tel. 
0606/57r95-13

TECEFON GSM NOKIA 3310 stan b. dobry, wibracja, wy­
bieranie głosowś, instrukcja, na gwarancji, ładowarka sie­
ciowa, -180 zł. Wrocław, tel. 0506/49-91-54 

TELEFON GSM NOKIA 3310,'- 160 zł. Bogatynia, tel. 
0602/52-43-62
TELEFON GSM NOKIA 3310 bez SIM locka, stan ideal­
ny, wibracja, alarm, terminarz, - 210 zł. Głogów, tel. 
0602/88-51-25 Z
TELEFON GSM NOKIA 3310 bez SIM locka, ładowarka 
sieciowa, bateria, dodatkowa obudowa, - 250 zł. Głogów, 
tel. 0605/39-23-33, 0609/15-92-70
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TELEFON GSM NOKIA 3310 stan dobry, wymienne pa­
nele, - 220 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/20-44-19 

TiELEFON GSM NOKIA 3310 bez SIM locka, najnowszy 1 
soft, automatyczna blokada klawiatury, - 210 zł lub zamie­
nię. Oława, tel. 071/313-95-50 

TELEFON GSM NOKIA 3310 9-miesięczna, ładowarka, 
stan dobry, -165 zł. Stare Oborzyska, tel. 065/512-72-24, 
0601/31-17-19

TELEFON GSM NOKIA 3310 na gwarancji, stan idealny, 
kpi., w pudełku, - 260 zł. Wrocław,1el. 0503/71-03-00

TELEFON GSM NOKIA 3310 gry, kalkulator, budzik, 
przypomińacz, wibracja, wybieranie głosowe, bez SIM 
locka, ładowarka sieciowa, pudełko, pokrowiec, dodat­
kowy panel oraz nowa oryginalna bateria, stan b. do­
bry, wraz z kartą POP, -2 85  zł lub zamienię na Nokię 
5110 lub 5130 z dopłatą. Wrocław, tel. 071/372-64-11 
rano

TELEFON GSM NOKIA 3330 ładowarka sieciowa, pu­
dełko, na gwarancji, idealny do TAK TAK, Simplus, POP, 
bez SIM locka, 2-systemowy, wibracja, wybieranie gło­
sowe-, WAP, stan idealny, • 230 zł. Wrocław, tel. 
0603/50-85-03 .

TELEFON GSM NOKIA 3330 nowy, bez SIM locka, gwa­
rancja, kpi., gry, terminarz, alarm, WAP, wibracja, pamięć 
250 numerów - 250 zł. Głogów, tel. 0602/88-51 -25

TELEFON GSM NOKIA 3510 mało używany, • 350 zł. 
Wrocław, tel. 0692/37-60-68

TELEFON GŚM NOKIA 3510 ładowarka, zapakowany, 
stan dobry + panel, - 320 zł. Wrocław, tel. 0693/50-16-99

TELEFON GSM NOKIA 35101 kolorowy wyświetlacz, WAP, 
wibracja, nowy, pudełko, ładowarka sieciowa, : 470 zł. 
Wrocław, tel. 0603/50-85-04

TELEFON GSM NOKIA 35101 nowy model, kolorowy wy­
świetlacz, działa w każdej sieci, nowy, pudełko, komplet­
ny, - 490 zł. Wrocław, tel. 0506/49-91 -54 

TELEFON GSM NOKIA 35101 nowy, gwarancja, SIM lock 
Era GSM, futerał silikonowy, gry, - 520 zł. Legnica, tel. 
0608/32-88-14

TELEFON GSM NOKIA 35101 nowy, na gwarancji, • 480 
zł. Wtocław, tel. 0505/59-77-69, 0507/09-26-27

TELEFON GSM NOKIA 3650 folia na wyświetlaczu, bez 
SIM locka, - 1.200 z ł lub zam ienię. Wrocław, tel. 
0501/30-48-84

TELEFON GSM NOKIA 5110 ładowarka sieciowa, pudeł­
ko, idealny do TAK TAK i Simplus, bez SIM locka, zadba- 

, ny, na gwarancji, kompletny, - 100 zł. Wrocław, tel. 
0507/85-51 -85

TELEFON GSM NOKIA 5110 zadbany, pudełko, ładowar­
ka sieciowa, działa w sieci Era (TAK TAK), Plus (Simplus), 
na gwarancji, -100 zł. Wrocław, tel. 0603/50-95-04

TELEFON GSM NOKIA 5130 bez SIM locka, pudełko, ła­
dowarka, instrukcja, pokrowiec, - 100 zł. Wrocław, tel. 
0601/71-64-74 *

TELEFON GSM NOKIA 51101 na gwarancji, instrukcja, 
WAP, kolorowy wyświetlacz, wibracja, pudełko, stan ide-' 
alny, - 510 zł. Bolesławiec, tel. 075/644-46-81

TELEFON GSM NOKIA 5210 ładowarka sieciowa, wodo­
odporny, nowy, nieużywany, na gwarancji, internet, wibra­
cja, 2-systemowy, idealny na kartę POP, TAK TAK, Sim­
plus, stan-idealny, różne kolory, - 170 zł. Wrocław, tel: 
0507/85-51-85

TELEFON GSM NOKIA 5210 bez SIM locka, wodoodpor­
ny, działa we wszystkich sieciach, wibracja, kompletny, 
zadbany, - 400 żł. Wrocław, tel. 0691/83-15-66

TELEFON GSM NOKIA §310 nowy model, dużo funkcji, 
ird, gprs, działa w każdej sieci, bez SIM locka, stan b. 
dobry, pudełko, - 420 zł. Wrocław, tel. 0506/49-91-54 

TELEFON GSM NOKIA 6310 stan dobry, dużo funkcji, gry, 
bez SIM locka, - 440 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/20-44-19 

TELEFON GSM NOKIA 6310 stan idealny, miesięczny, 
kpi., na gwarancji, • 600 zł lub zamienię na inny. Wrocław, 
tel. 0503/71 -03-00

TELEFON GSM NOKIA 6310 ładowarka, bez SIM locka, • 
420 zł. Wrocław,, tel. 0602/78-76-27

TELEFON GSM NOKIA 63101 3-systemowy, WAP, nowy, 
pudełko, działa we wszystkich sieciach, kompletny, - 670 
zł. Wrocław, tei. 0606/57-95-13

TELEFON GSM NOKIA 63101 nowy, pudełko, na gwaran­
cji, 3-systemowy, terminarz, WAP, - 620 zł. Wrocław, tel. 
0691/83-15-66

TELEFON GSM NOKIA 63101 bez SIM locka, komplet­
ny, zapakowany, oprogramowanie, instrukcja obsługi, ła­
dowarka, stan b. dobry, - 630 zł lub zamienię na telefon 
G SM  Nokia 6610, z dopłatą. Lwówek Ś ląsk i, tel. 
0691/68-89-25

TELEFON GSM NOKIA 63101 bez SIM locka, kompletny, 
pudełko, gwarancja, - 550 zł lub zamienię. Oława, tel. 
0609/87-08-60

TELEFON GSM NOKIA 631013-systemowy, WAP, GPRS, 
IRD, aplikacje, Java, terminarz, kalendarz, portfel elektro­
niczny, wybieranie głosowe, profile, nieużywany, z SIM 
lockiem Idea, bateria z  wibracją, - 720 zł. Wrocław, tel. 
071/390-32-43, 0506/19-65-44

TELEFON GSM NOKIA 63101 na gwarancji, stan b. do­
bry, - 590 zł. Wrocław, tel. 0507/36-33-83

TELEFON GSM NOKIA 63101 nowa, na gwarancji, bez 
SIM locka, foli.a na wyświetlaczu, komplet w pudełku, - 
600 zł. Wrocław, tel. 0608/07-55-08

TELEFON GSM NOKIA 6510 noWy, w pudełku, działa w 
każdej sieci, bardzo dużo funkcji, małe gabaryty, - 480 zł. 
Wrocław, tel. 0603/50-85-03

TELEFON GSM NOKIA 6510 działa w każdej sieci, radio, 
na gwarancji, st«m idealny, - 490 zł. Wrocław, tel. 
0691/83-15-66

TELEFON GSM NOKIA 6510 nowy, gwarancja, bez SIM 
locka, kpi., niebieskie podświetlenie, gry, podczerwień, 
terminarz,-radio, małe gabaiyty, dyktafon, wibracja, zega­
rek, WAP, stan idealny, • 490 zł lub zamienię na inny mo­
del Nokii. Głogów, tel. 0602/88-51-25

TELEFON GSM NOKIA 6510 kompletny, w pudełku, stan 
idealny, - 550 zł lub zamienię. Oława, tel. 0501/66-71-83 

TELEFON GSM NOKIA 6510 gwarancja, SIM lock Era 
GSM, zapakowany, ładowarka, stan b. dobry, - 510 zł. Oła­
wa, tel. 0606/88-85-42

TELEFON GSM NOKIA 6510 mały, gwarancja, komplet­
na dokumentacja, radio, zapakowany, zestaw słuchawko­
wy, stan idealny, - 510 zł. Wałbrzych, tel. 0506/15-16-46 

TELEFON GSM NOKIA 6510 kompletna dokumentacja, 
zestaw słuchawkowy, gwarancja, zapakowany, SIM lock 
Idea, stan b. dobry, - 530 zł. Wałbrzych, tel. 0606/41-50-97

TELEFON GSM NOKIA 6510 stan b. dobry, gwarancja 4 
miesiące, instrukcja, 2 panele, oryginalny zestaw HF ste­
reo, ładowarka ACP-8, - 500 zł lub zamienię na Nokię 6100. 
Wrocław/teł. 071/325-10-17, 0502/62-74-24

TELEFON GSM NOKIA 6510 kompletny, gwarancja, pu­
dełko, SIM lock Idei, stan b. dobry, - 530.zł lub zamienię 
na inny. Wrocław, tel. 0501/30-48-84 

TELEFON GSM NOKIA 6510 pudełko, bez SIM locka, pły­
ta CD, radio, gry, stan b. dobry, - 490 zł. Wrocław, tel. 
0608/30-60-21

TELEFON GSM NOKIA 6610 srebrny, kompletny, w pu­
dełku, na gwarancji, kolorowy wyświelacz, radio, stan b. 
dobry, - 800 zł. Wrocław, tel. 0502/71-65-94 

TELEFON GSM NOKIA 6610 ładowarka sieciowa, pudeł­
ko, na gwarancji, idealny do TAK TAK, Simplus, POP, ko­
lorowy wyświetlacz, stan idealny, • 950 zł. Wrocław, tel. 
0507/85-51-85

TELEFON GSM NOKIA 6610 kolorowy wyświetlacz, naj­
nowszy model, działa w każdej sieci, fabrycznie nowy, • 
940 zł. Wrocław, tel. 0691/83-15-66 

TELEFON GŚM NOKIA 6610 nowy, kupiony w salonie, 
nie używany, SIM lock Era GSM, kompletny, gwarancja, - 
800 zł. Chojnów, tel. 0606/49-29-28

TELEFON GSM NOKIA 6610 kolor srebrny, nowy, na gwa­
rancji, radio, - .310 zł. Wrocław,-tel. 0606/20-45-89

TELEFON GSM NOKIA 6610 kolor srebrno-biały, stan b.
dobry, instrukcja w jęz. polskim, kolorowy wyświetlacz,
GPRS, JAVA, MMS, radio stereo, dzwonki polifoniczne,
tryb głośnomówiący, - 775 zł. Wrocław, tel. 071/325-10-17

TELEFON GSM NOKIA 6610 nowy, kupiony w salonie, -
930 zł. Wrocław, tel. 0501/42-71-06

TELEFON GSM NOKIA 6610 z SIM lockiem Idea, GPRS,
NIMS, Java, wbudowane radio, etui, - 820 zł lub zamienię
na inny. Wrocław, tel. 0502/74-55-94

TELEFON GSM NOKIA 7110, - 240 zł. Wrocław, tel.
0507/36-33-83

, TELEFON GSM NOKIA .7210 mały, lekki, WAP, wibracja, 
' kolorowy wyświetlacz, działa na kartę Simplus, POP, TAK 
TAK, na gwarancji, cały komplet, - 1.000 zł. Wrocław, tel. 
0603/50-85-03

TELEFON GSM NOKIA 7210 nowy, mały, lekki, WAP, ba­
teria z wibracją kolorowy wyświetlacz, działa w sieci PLUS 
GSM, na gwarancji, z zestawem słuchawkowym, ładowar­
ka stacjonarna, pudełko - 970 zł. Lubin, tel. 0693/71-15-36 

TELEFON GSM NOKIA 7210 bez SIM locka, niebieski, 
gwarancja, instrukcja, kolorowy .wyświetlacz, radio, poli­
foniczne dzwónki, - 850 z t Wrocław, tel. 071/325-10-17, 
0502/62-74-24

TELEFON GSM NOKIA 7210 cena - 800 zł. Wrocław, tel. 
0502/62-74-24

TELEFON GSM NOKIA 7650 kolorowy wyświetlacz, ka­
mera, aparat, nowy, w komplecie, na gwarancji, działa w 
każdej sieci, TAK TAK, POP, Simplus, 2-systemowy, stan 
idealny, -1.100 zł. Wrocław, tel. 0603/50-85-03 

TELEFON GSM NOKIA 7650 kolorowy wyświetlacz, wbu­
dowany aparat cyfrowy, nowy, pudełko, działa w każdej 
sieci, - 1.100.zł. Wrocław, tel. 0691/83-15-66

TELEFON GSM NOKIA 7650 ładowarka, stan b- dobry, - 
1.050 zł. Legnica, tel. 0606/37-51-61 

TELEFON GSM NOKIA 7650 bez SIM locka, komplet, 
dodatkowe funkcje wideo, dodatkowe giy, dzwonki, folia 
na wyświetlaczu, stan idealny, - 1.050 zł lub zamienię. 
Oława, tel. 0501/66-71-83,

TELEFON GSM NOKIA 7650 nowy, oryginalny, bez SIM 
locka, gwarancja 12 mies, - 1.050 zł. Wrocław, tel. 
0604/29-93-59

TELEFON GSM NOKIA 7650 nowy, zapakowany, kupio­
ny w salonie, SIM lock Era GSM, gwarancja, aparat foto­
graficzny, - 1.150 zł. Wrocław, tel. 071/332-33-64, 
0608/61-32-29

TELEFON GSM NOKIA 8210 ładowarka sieciowa, pudeł­
ko, na gwarancji, idealny na kartę TAK TAK, Simplus, POP, 
bez SIM locka, 2-systemowy, wibracja, wybieranie głoso­
we, WAP, stan idealny, - 2 60 -zł. Wrocław, tel. 
0606/57-95-13

TELEFON GSM NOKIA 8210 na gwarancji, stan idealny, 
mało używany, wibracja, działa na kartę TAK TAK, POP, 
Simplus, pudełko, - 270 zł. Wrocław, tel. 0691/83-15-66 

TELEFON GSM NOKIA 8210 nowa ładowarka + panele i 
klawiatury, - 230 zł. Wleń, tel. 075/713-68-29 

TELEFON GSM NOKIA 8210 bez SIM locka, stan dobry, - 
300 zł. Wrocław, tel. 0603/59-52-35 

TELEFON GSM NOKIA 8210 bez SIM locka, ładowarka, 
instrukcja obsługi, kolor czerwony, • 250 zł. Wrocław, tel. 
0693/50-78-66

TELEFON GSM NOKIA 8210 bez SIM locka, ładowarka, 
pudełko, instrukcja + dodatkowy panel, - 280 zł. Zifiona 
Góra, tel. 0607/20-31-90

TELEFON GSM NOKIA 8310 ładowarka sieciowa, pudeł­
ko, działa we wszystkich sieciach, stan idealny, - 500 zł. 
Wrocław, tel. 0603/50-85-03

TELEFON GSM NOKIA 83101 podświetlenie niebieskie, 
nowy, pudełko, nie używany, działa w sieci Plus GSM, stan 
idealny, - 550 zł. Wrocław, tel. 0691/83-15-66

TELEFON GSM NOKIA 8850 aluminiowa obudowa, bez 
SIM locka, ładowarka sieciowa, na gwarancji, działa na 
kartę POP, Simplus, TAK TAK, -5 50  zł. Wrocław, tel. 
0507/85-51-85
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TELEFON GSM NOKIA 8850 aluminiowa obudowa, kse- 
nonowe podświetlenie, bateria litowa, bez SIM locka, na 
gwarancji, zadbany, - 500 zł. Wrocław, tel. 0506/49-91-54 

TELEFON GSM NOKIA 89101 nowy, kompletny, gwaran­
cja, - 2.700 zł. Warszawa, tel. 0608/06-60-30

TELEFON GSM NOKIA 91101COMMUNICATOR bez SIM 
locka, pełne oprogramowanie I kabel do PC, instrukcja, 
stan idealny - 480 zł. Wrocław, tel. 071/368-17-04, 
0603/68-11-11

TELEFON GSM NOKIA 9210 bez SIM locka, kompletny, 
pudełko, - 880 zł lub zamienię. Oława, tel. 0609/87-08-60

TELEFON GSM PANASONIC G450,1998 r. zadbany, bez 
SIM locka, technicznie sprawny, możliwość wysyłki i spraw­
dzenia, ładowarka, - 100 zł lub zamienię. Opole, tel. 
0503/84-25-91

TELEFON GSM PANASONIC GD450 ładowarka stacjo­
narna, - 35 zł. Brzeg Dolny, tel. 0602/81-76-54 

TELEFON GSM PANASONIC GD67 7-kolorowy wyświe­
tlacz, WAP, z  SIM lockiem lub bez, nowy, na gwarancji, 
pudełko, ładowarka sieciowa, - 410 zł. Wrocław, tel. 
0505/30-23-01

TELEFON GSM PANASONIC GD67 kolorowy wyświe­
tlacz, najnowszy model, pudełko, działa na kartę POP, Sim- 

'pfuś.^TAK TAK, - 420 zł. Wrocław; te i, 0691/83-15-66
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TELEFON GSM PANASONIC GD67 stan b. dobry, kolo­
rowy wyświetlacz, dużo funkcji, 2 baterie, na gwarancji, - 
420 zł. Wrocław, tel. 0502/97-25-04 

TELEFON GSM PANASONIC GD93 ładowarka sieciowa, 
7 kolorów wyświetlacza, dużo funkcji, stan dobry, - 230 zł. 
Świdnica, tel. 0606/59-16-30

TELEFON  GSM PANASONIC GD96 bardzo duży wy­
świetlacz, możliwość zmiany kolorów, WAP, wibracja, 
działa w każdej śieci, nowy, • 280 zł. Wrocław, tel. 
0506/49-91-54

TELEFON GSM PANASONIC GD96 oddam za darmo, z 
abonamentem Idea Optima 35 zł/mies., pozostało rok 
umowy, oryginalne pudełko + oprogramowanie GPRS. 
Wrocław, tel. 0501/63-83-61

TELEFON GSM PHILIPS OZEO wybieranie głosowe, z 
SIM lockiem Era,.stan dobry, - 220 zł. Wrocław,.tel. 
0602/78-76-27

TELEFON GSM PHILIPS OZEO, -140 zł lub zamienię na 
komputer Amiga 600. Wrocław, tel. 0501/64-15-70

TELEFON GSM SAGEM z radiem, + słuchawki, zestaw 
głośnomówiący, ładowarka samochodowa i domowa, bez 
SIM locka, - 80 zł. Wrocław, tel. 071/325-91-81, 
0606/96-41-85

TELEFON GSM SAGEM  MY X5M gwarancja, kolorowy 
wyświetlacz, GPRS, dzwonki polifoniczne, stan b. do­
bry + port podczerw ien i, - 340 zł. W rocław, teł. 
0606/70-30-71

TELEFON GSM SAGEM  MY X6M fabrycznie nowy, 65 
tys. kolorów, wbudowany aparat fotograficzny, polifonicz­
ne dzwonki, 2,3 MB pamięci, Java, 3-systemowy, - 990 zł. 
Wałbrzych, tel. 0606/69-99-80 

TELEFON GSM SAGEM MY X6M srebrny, z wbudowa­
nym aparatem fotograficznym, ZOOM x 4, 65 tys. kolo­
rów, MMS-y, dyktafon, - 849 zł lub zamienię. Wrocław, tel.' 
071/325-10-17, 0501/15-59-75 

TELEFON GSM  SAGEM  MY X6M w sieci ERA GSM, 
kompletny, na gwarancji, aparat cyfrowy z zoomem,
65.000 kolorów, ERA OMNIX, dyktafon, MMS - 870 zł 
lub zamienię na inny telefon z aparatem. Wrocław, tel. 
0502/62-74-24

TELEFON GSM SAGEM MY X6M nowy, kupiony w salo­
nie, wbudowany aparat fotograficzny, - 850 zł lub zamie­
nię na Nokię .6610 nową. Wrocław, tel. 0694/99-11-25

TELEFON GSM SAGEM RC715 zielona obudowa, kolo­
rowe przyciski, SIM lock Plus, ładowarka, stan b. dobry, - 
50 zł. Wrocław, tel. 071/791-48-32, 0507/7542-25

TELEFON GSM SAMSUNG A300 2 wyświetlacze, WAP, 
wibracja, 2 baterie, pudełko, na gwarancji, stan idealny, - 
380 zł. Wrocław, tel. 0606/57-95-13

TELEFON GSM SAMSUNG A300 podwójny wyświetlacz, 
dużo funkcji, bez SIM locka, kompletny, - 350 zł. Wrocław, 
tel. 0691/83-15-66

TELEFON GSM SAMSUNG N500 nowy, cały komplet, 
działa w POP, TAK TAK, Simplus, ładowarka sieciowa, - 
340 zł. Wrocław, tel. 0606/57-95-13

TELEFON GSM SAMSUNG N500 nowy, pudełko, działa 
w każdej sieci, WAP, wibracja i inne funkcje, - 340 zł. Wro­
cław, tel. 0603/50-95-04

TELEFON GSM SAMSUNG N500 z  SIM lockiem Idea, 
komplet, - 280 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/20-44-19

TELEFON GSM SAMSUNG N500 roczny, stan idealny, - 
400 zł. Legnica, tel. 0601/05-92-42

TELEFON GSM SAMSUNG N500, - 350 zł. Wrocław, tel. 
0507/36-33-83

TELEFON GSM SAMSUNG R200S ładowarka, bez SIM 
locka, stan idealny, może być w komplecie z kartą, - 200 
zł. Jelenia Góra, tel. 0505/96-50-00

TELEFON GSM SAMSUNG R210 ładowarka sieciowa, 
usunięty SIM lock, niebieskie podświetlenie, idealny na 
kartę POP, Simplus i TAK TAK, zadbany, - 220 zł. Wro­
cław, tel. 0606/57-95-13

TELEFON GSM SAMSUNG R210 ładowarka sieciowa, 
stan idealny, bez SIM locka, kompletny, - 230 zł. Wrocław, 
tel. 0506/49-91-54

TELEFON GSM SAMSUNG T100 srebrny, kolorowy wy­
świetlacz, polifoniczne dzwonki, b. dużo funkcji, mały, lekki, 
bez SIM locka, - 800 zł lub zamienię na inny. Zgorzelec, 
tel. 0606/69-02-07, 0603/16-47-72

TELEFON GSM SAMSUNG V200 z obrotową kamerą cy­
frową, słuchawki, kabel do komputera, płyta, - 2.000 zł. 
Wrocław, tel. 0604/19-99-88

TELEFON GSM SENDO P200 nowy model, bardzo dużo 
funkcji, wibracja, ciekawe menu, działa w sieci Era (TAK 
TAK), na gwarancji, -150 zł. Wrocław, tel. 0507/85-51-85

TELEFON GSM SHARP GX10 podobny do Panasonica 
GD87, dzwonki polifoniczne, kamera, 65 tys. kolorów, 
GPRS, stan idealny, kompletny, -1.199 zł. Sobótka, po­
wiat wrocławski, tel. 0604/29-93-59

TELEFON GSM SHARP GX10, - 1.050 zł. Wrocław, tel. 
0507/36-33-83

TELEFON GSM SIEMENS A36 niebieski, stan b. dobry, -
110 zł. Wrocław, tel. 0501/27-31-63

TELEFON GSM SIEMENS A40 SIM lock Era GSM, tećhn.
sprawny, lekko uszkodzona obudowa, - 90 zł. Gostyń, tel.
0601/59-76-51

TELEFON GSM SIEMENS C25 ładowarka sieciowa, pu­
dełko, na gwarancji, 2-systemowy, idealny do TAK TAK, 
Simplus i POP, bez SIM locka, stan b. dobry, - 90 zł. Wro­
cław, tel. 0507/85-51-85

TELEFON GSM SIEMENS C25 ładowarka sieciowa, pu­
dełko, na gwarancji, 2-systemowy, idealny na kartę TAK 
TAK, Simplus, POP, bez SIM locka, stan b. dobry, - 80 zł. 
Wrocław, tel. 0506/49-91-54

TELEFON GSM SIEMENS C35, -.140 zł. Wrocław, tel. 
0507/36-33-83

mmm U lU j 14oj

H  U  R T  
KARTY STARTOWE
P O P  konto  30zł - 2 6 ,- 
S IM P L U S  konto 30zł - 2 4 ,- 
T A K -T A K  konto 30zł - 1 9 ,- 

możliwośc wysyłki 
6 0 2  2 1 0  0 1 2

TELEFON GSM SIEMENS C35I ładowarka sieciowa, stan 
idealny, na gwarancji, wibracja, 2-systemowy, idealny do 
POP, TAK TAK, Simplus, bez SIM locka, stan idealny, - - 
120 zł. Wrocław, tel. 0606/57-95-13

TELEFON  GSM SIEMENS C35I mały, lekki, wibracja, 
WAP, ładowarka sieciowa, bez SIM locka, iealny na kartę 
TAK TAK, POP, Simplus, zadbany, -120 zł. Wrocław, tel. 
0691/83-15-66

TELEFON GSM SIEMENS C35I działa z przerwami, • 70 
zł. Wrocław, tel. 0504/99-66-14

TELEFON GSM SIEMENS C45 ładowarka sieciowa, ide­
alny do TAK TAK, Simplus, POP, pudełko, instrukcja, bez 
SIM locka, nowy, - 220 zł. Wrocław, tel. 0507/85-51-85 

TELEFON GSM SIEMENS C45 nowy módel, na gwaran­
cji, WAP, internet, działa w każdej sieci, - 220 zł. Wrocław, 
tel. 0603/50-95-04

TELEFON GSM SIEMENS C45 niebieski, SIM lock Era 
GSM, ładowarka, techn. sprawny, - 210 zł lub zamienię. 
Gostyń, tel. 0601/59-7631

TELEFON GSM SIEMENS C45, - 220 zł. Wrocław, tel. 
0507/36-33-83 ■

TELEFON GSM SIEMENS C55 ładowarka sieciowa, bez 
SIM locka, idealny do TAK TAK, Simplus, FfoP, pudełko, 
instrukcja, na gwarancji, - 350 zł. Wrocław, tel. 
0606/57-95-13

TELEFON GSM SIEMENS C55 nowy model, dyktafon, 
WAP, wibracja, terminarz, nowy, pudełko, na gwarancji, 
działa w każdej sieci, - 390 zł. Wrocław, tel. 0691/83-15-66

TELEFON GSM SIEMENS E10D, 1997 r, zadbany, bez 
SIM locka, dodatkowa bateria, skórzane etui, nowa łado­
warka, możliwość wysyłki, -1 00  zł lub zamienię. Opole, 
tel. 0503/84-25-91

TELEFON GSM SIEMENS M35 działa w Plus, Era, Idea, 
ładowarka sieciowa, pudełko, instrukcja, kolor żółty, -140 
zł. Wrocław, tel. 0603/49-97-78

TELEFONY GSM skup, sprzedaz, 
odblokowywanie, jeżyki, naprawa, karty I
RADIA I LICZNIKI akoesoria I 
SAMOCHODOWE 
usuwanie blokad, naprawa, korekty 
SYSTEMY ALARMOWE
I  lim  l i i  M - t r o n i c
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TELEFON GSM ŚIEMENS M3SI szary, 2-systemowy, bate- 
ria z wibracją wstrząso i wodoodporny, ładowarka, bate­
ria Li-lon (6 dni), -170  zł. Namysłów, tel. 0505/09-05-31

TELEFON GSM SIEMENS M50 nowy, pudełko, na gwa­
rancji, działa na kartę POP, Simplus, TAK TAK, - 310 zł. 
Wrocław, tel. 0505/30-23-01

TELEFON GSM SIEMENS M50 nowy, pudełko, bez SIM 
locka, kompletny, - 350 zł. Wrocław, tel. 0603/50-95-04 

TELEFON GSM SIEMENS ME45 gprs, WAP, terminarz, 
odporny na wodę, bez blokady SIM lock, pudełko, - 310 
zł. Wrocław, tel. 0507/85-51-85

TELEFON GSM SIEMENS ME45 WAP, wibracja, wodo­
odporny, gprs, bez SIM locka, dużo funkcji, działa w każ­
dej sieci, stan Idealny, - 330 zł. Wrocław, tel. 0691/83-15-66 

TELEFON GSM SIEMENS MT50 niebieskie podświetle­
nie, gprs, java, WAP, wibracja, na gwarancji, nowy, bez 
SIM locka, - 220 zł. Wrocław/teł. 0606/57-95-13 

TELEFON GSM SIEMENS MT50 gprs, java, nowy, na 
gwarancji, działa na kartę POP, Simplus, TAK TAK, WAP, 
wibracja, - 250 zł. Wrocław, tel. 0603/50*95-04

TELEFON GSM SIEMENS MT50 nowy, gwarancja 12 
mies, - 360 zł. Wrocław, tel. 0604/29-93-59

„M U L T I - K O M ”  
T E L E F O N Y  K O M Ó R K O W E

# SKUP
# SPRZEDAŻ
# ZAMIANA
# USUWANIE BLOKAD
# AKCESORIA ;

-  TAK TAK
-  SIMPLUS
-  POP

HALA TARGOWA I p .f tel. 071/799-17-19, 
Wrocław, ul. Piaskowa 17, 0503 99 55 23

TELEFON GSM SIEMENS S25 dyktafon, bateria z wibra­
c ją  gry, kolorowy wyświetlacz, ładowarka, z  kartą lub bez 
karty, - 170 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-56-02, 
0691/14-23-87

TELEFON GSM SIEMENS S35 bez SIM locka, ładowar­
ka stacjonarna, • 200 zł. Brzeg Dolny, tel. 0692/26-55-27 

TELEFON GSM SIEMENS S35, - 180 zł. Wrocław, tel. 
0507/36-33-83

TELEFON GSM SIEMENS S35I bez SIM locka, komplet­
ny, stan b. dobry, nowa bateria, działa w sieci POP, Sim­
plus, Tak Tak, -150 zł. Wrocław, tel. 0693/51-98-28

sprzedaż TELEFONY i 
skup KOMÓRKOWE!
zamiana Wrocław
usuwanie blokad ul. Stawowa 2 
akcesoria tel. 071/343-72-26

TELEFON GSM SIEMENS S40 uszkodzony, koszt napra­
wy ok. 60 zł, ładowarka, bez SIM locka, stan dobry, -160 
zł. Kłodzko, tel. 0609/94-30-84

TELEFON GSM SIEMENS S40 płyta CD, etui, instrukcja, 
ładowarka sieciowa, bez SIM locka, - 270 zł. Poniec, tel. 
065/573-12-65

TELEFON GSM SIEMENS S40 ładowarka sieciowa, bez 
SIM locka, idealny do POP, Simplusa, Tak Tak, bateria z 
wibracją, dyktafon, terminarz, - 190 zł. Wałbrzych, tel. 
0691/16-40-03

TELEFON GSM SIEMENS S45, - 320 zł. Wrocław, tel. 
0507/36-33-83

TELEFON GSM SIEMENS S45I zapakowany, instrukcja 
obsługi, oprogramowanie, ładowarka, stan b. dobry, - 330 
zł. Legnica, tel. 0608/01-83-79

T E L E F O N Y
KOMÓRKOWE
S R R Z E t fA ig S K U B P S E R W IS ]  
AKCESORUduSUW AHIB BŁOKAM  
WROCŁAW, UL POMORSKA 55, TEL 071/328-93441

TELEFON GSM SIEMENS S55 java, WAP, wibracja, ko­
lorowy wyświetlacz, najnowszy model, nowy, pudełko, - 
750 zł. Wrocław, tel. 0691/83-15-66 

TELEFON GSM SIEMENS S55I kolorowy wyświetlacz, 
nowy model, WAP, terminarz, wibracja, pudełko, - 700 zł. 
Wrocław, teł. 0606/57-95-13

TELEFON GSM SIEMENS SL42 ładowarka sieciowa, in­
strukcja w jęz, polskim, bez-SIM locka, stan idealny, - 290 
zł. Wrocław, tel. 0502/74-03-05

TELEFON GSM SIEMENS SL45 cały komplet, MP3, na 
gwarancji, internet, wibracja, idealny na kartę POP, TAK 
TAK, Simplus, bez SIM locka, stan idealny, - 450 zł. Wro­
cław, tel. 0507/85-51-85

TELEFON GSM SIEMENS SL45 MP3, WAP, wibracja, 
terminarz, działa w sieci Era, Idea, Plus, kompletny, pu­
dełko, na gw arancji, - 420 zł. W rocław, tel. 
0506/49-91-54 ^

TELEFON GSM SIEMENS SL45 działa w Plus, Era, Idea, 
ładowarka sieciowa, - 370 zł lub zamienię na tańszy. Wro­
cław, tel. 0603/49-97-78

TELEFON GSM SIEMENS SL45I brak ładowarki i słucha­
wek, stan b. dobry,. - 320 zł. Gostyń, tel. 0603/32-84-96

TELEFON GSM SIEMENS SL45I używany, na gwarancji 
do III 2004 r, komplet, bez SIM locka, stan b. dobry, - 430

• zł. Wrocław, tel. 0694/76-78-48

TELEFON GSM SONY CMD J5 wyświetlacz 3D, z SIM 
lockiem lub bez, nowy, na gwarancji, pudełko, ładowarka 
sieciowa, -170 zł. Wrocław, tel. 0603/50-85-03

TELEFON GSM SONY CMD J5  dzwonki polifoniczne, 
wyświetlacz 3D, stan b. dobry, ładowarka sieciowa, pu­
dełko, działa na Kartę POP, - 170 zł. Wrocław, tel. 
0691/83-15-66

TELEFON GSM SONY CMD J5 pudełko, 2 ładowarki - 
150 zł. Wrocław, tel. 0608/30-60-21

TELEFON GSM SONY CMD J6 ładowarka sieciowa, pu­
dełko, WAP, wibracja, polifoniczne dzwonki, wyświetlacz 
3D, działa na kartę POP, TAK TAK, Simplus, stan idealny, 
-170 zł. Wrocław, tel. 0606/57-95-13

TELEFON GSM SONY CMD J7, - 250 zł. Wrocław, tel. 
0507/36-33-83

TELEFON GSM SONY CMD J70 ładowarka sieciowa, 
działa w sieci Idea (POP), terminarz, wibracja, WAP, dyk­
tafon, 2-systemowy, wyświetlacz 3D, - 230 zł. Wrocław, 
tel. 0507/85-51-85

TELEFON GSM SONY CMD J70 wyświetlacz 3D, dzwon­
ki polifoniczne, internet, alarm wibracyjny, stan idealny, 
na gwarancji, pudełko, - 220 zł. Wrocław, tel. 0603/50-95-04

TELEFON GSM SONY CMD J70 najnowszy model, srebr­
ny, bez SIM locka, pudełko, ważna gwarancja, działa na 
kartę POP, Simplus, TAK TAK, nowy, - 250 zł. Wrocław, 
tel. 0603/50-95-04

TELEFON GSM SONY CMD J70 bez SIM locka, komplet­
ny, - 230 zł lub zamienię. Oława, tel. 0609/87-08-60

TELEFON GSM SONY CMD J70, - 260 zł. Wrocław, tel. 
0507/36-33-83

TELEFON GSM SONY ERICSSON P800 kompletny, pu­
dełko, kabel do transmisji danych, karta pamięci Stick Duo, 
zestaw stereo, płyta, bez SIM locka, wbudowana kamera, 
MP3, - 1.650 zł lub zamienię na tańszy. Wrocław, tel. 
0501/30-48-84

TELEFON GSM SONY ERICSSON T300 kolorowy wy­
świetlacz, bez SIM locka, działa na każdą kartę, WAP, ła­
dowarka, na gwarancji, kompletny, - 450 zł. Wrocław, tel. 
0606/57-95-13

TELEFON GSM SONY ERICSSON T300 kolorowy wy­
świetlacz, działa na każdą kartę, aparat cyfrowy, nowy, 
stan idealny, -110 zł. Wrocław, tel. 0691/83-15-66

TELEFON GSM SONY ERICSSON T310 gwarancja, pu­
dełko, polifoniczne dzwonki, dodatkowe gry, kolorowy wy­
św ietlacz, funkcja MMS, - 490 zł. Wrocław, tel. 
0501/30-48-84

TELEFON GSM SONY ERICSSON T68I kolorowy wyświe­
tlacz, rozbudowane menu, działa na każdą kartę, - 520 zł. 
Wrocław, tel. 0507/85-51-85

TELEFON GSM SONY ERICSSON T68I nowy, na gwa­
rancji, działa w każdej sieci, kolorowy wyświetlacz, - 530 
zł. Wrocław, tel. 0691/83-15-66

TELEFON GSM SONY ERICSSON T68I kolorowy wyświe­
tlacz, bez SIM locka, żelowe etui, - 520 zł lub zamienię na 
Motorolę T720. Chojnów, powiat legn icki, tel. 
0695/56-25-50

TELEFON GSM SONY ERICSSON T68I gwarancja, bez 
SIM locka, mało używany, stan b. dobry, - 650 zł. Lwówek 
Śląski, tel. 0504/15-68-75

TELEFON GSM SONY ERICSSON T68I bez SIM locka, 
kompletny, w pudełku, - 490 zł lub zamienię. Oława, tel. 
0501/66-71-83

TELEFON GSM SONY ERICSSON T68I nowy, na gwa­
rancji, kolorowy wyświetlacz, aparat cyfrowy, zapakowa­
ny, - 730 zł. Świdnica, tel. 0606/59-16-30

O  TELEFONY GSM  : Nokia 3650, nowy • 1.290 zł, 
Nokia 3650, używany *1.130 zł, Nokia 7650, uży­
wany - 900 zł, Nokia 6610 • 860 zł, Nokia 6610, 
używany - 790 zł, Nokia 6100, nowy - 960 zł, No­
kia 7210, nowy • 950 zł, Nokia 8910, używany -
1.180 zł, Nokia 8310, używany - 620 zł, Nokia 6510 
• 550 zł, Nokia 89101, nowy - 2.550 zł,. Samsung 
V200 • 1.650 zł,, N ok ia  63101-580 z ł, N ok ia  
8210-290z ł W ro c ław , te l. 0505/57-70-57 
81025913

TELEFONY GSM : Nokia 6210, kolor bordowy - 320 zł; 
Motorola C350, nowy - 430 zł; Siemens S45i - 370 zł; No­
kia 3310 • 250 zł. Brzeg, tel. 0605/43-71-01

TELEFONY GSM : Nokia 3310, bez SIM locka, czerwona 
obudowa, ładowarka - 200 zł, Mitsubishi Trium, bez pol­
skiego menu, ładowarka - 60 zł oraz ładowarka do telefo­
nu GSM  Panason ic - 10 zł. Je len ia  Góra, tel. 
075/767-89-91, 0602/74-19-24

TELEFONY GSM : Nokia 3310 - 230 zł, 3330 - 250 zł, 
3410 - 300 zł, 3510 - 340 zł, 351 Oi - 460 zł, 6210 - 320 zł, 
6310 - 480 zł, 631 Oi - 570 zł, 6510 - 540 zł, 8210 - 300 zł, 
8310 - 640 zł, Siemens C55 - 410 zł, SL45i - 470 zł, ME45
- 430 zł, M50 - 280 zł i inne modele, nowe i używane, 
możl. zamiana. Oleśnica, tel. 0503/71-03-00 

TELEFONY GSM : Motorola T720i - 600 zł, V66 - 380 zł, 
V60 - 520 zł, V51 - 260 zł, Samsung A400 - 500 zł, A300 - 
400 zł, Q200 - 550 zł, T100 - 600 zł, N500 - 300 A  N620 - 
360 zł, R210 - 200 zł, Ericsson T68i - 630 zł, T300 - 500 
zł, T65 - 250 zł, T39 - 270 zł i inne modele, także Sony, 
Aicatel, Panasonic i inne,, możl. zamiana i dojazd, Ole­
śnica, tel. 071/793-39-93, 0503/71-03-00

TELEFONY GSM : Nokia 8210 - 270 zł, 6310 - 450 zł, 
6210 - 270 zł, 6110 -140 zł, 5210 - 430 zł, 5110 -100 zł, 
3410 - 330 zł, 3330 - 240 zł, 3310 - 200 zł, 3210 -140 zł, 
Siemens SL45i - 360 zł, C45 - 230 zł, Sony Ericsson T300
- 390 zł, Ph ilips F is io  - 270 zł, inne. Wrocław, tel. 
071/792-10-79, 0692/62-86-38 .

TELEFONY GSM : Motorola, Nokia, od 30 zł. Wrocław, 
tel. 0696/50-54-71 •

TELEFONY GSM : Sagem MY X6 - 850 zł, Nokia 6610 - 
850-zł, Nokia 7210 - 850 zł, Nokia 7650 - 1.000 zł, Nokia 
6100 -1.100 zł, Nokia 351 Oi - 500 zł, Siemens S55 - 750 
zł, fabryczn ie  nowe. Wrocław, tel. 071/792-10-79, 
0692/62-86-38

TELEFONY GSM : Ericsson T29 - 210 zł, Nokia 3210 - 
150 zł, Motorola T722i - 690 zł, Sony Ericsson T68i - 
650 zł, Samsung T100 - 980 zł, Nokia 7250i - 2.150 zł. 
Wrocław, tel. 071/797-57-34, 0600/06-57-06, 
0600/06-57-05

TELEFONY GSM  : Nokia 3650 - 1.300 zł, Sony Erics­
son P800 - 2.450 zł, Nokia 7250 -1 .750 zł, Nokia 6800
- 1.750 zł, Siemens SL55 -1 .750 zł, Nokia 631 Oi - 650 
zł, Nokia 6100 - i . 000 zł, Nokia 6610 - 870 zł. Wro­
cław , te l. 071/797-57-34 , 0600/06-57-06 , 
0600/06-57-05

TELEFONY GSM : Nokia 7210, bez SIM locka, niebieski, 
na gwarancji, dowód zakupu - 840 zł; Nokia 6610, bia- 
ło-srebrny, bez SIM locka, na gwarancji, dowód .zakupu - 
755 zł; Sagem MY-X6, kompletny, z SIM lockiem Era, na 
gwarancji 1T mies. - 845 zi; Sagem MY-X5, gwarancja 2 
lata, komplet - 345 zł, Nckia 3210, wibracja -115 zł. Wro­
cław, tel. 0501/15-59-75.

TELEFONY GSM : Nokia 351 Oi, nowy - 495 zł, Siemens 
Ć45 - 240 zł, Ericsson R320S -140 zł, Philips Fisio 620 - 
250 zł, Motorola V2288 - 90 zł. Wrocław, tel. 0503/94-24-20 

WYŚWIETLACZE DO TELEFONÓW GSM : Nokia 3210, 
3310 - 30 zł, 5110-25 zł, 6210, 8210 - 40 zł, 3410 - 50 zł, 
Nokia 3510,6510 - 60 zł, 6310 - 80 zł, Siemens, Motorola, 
Sony - 40-60 zł, na gwarancji, wysyłka. Wrocław, tel. 
0502/21-24-32'

ZAMIENIĘ NOTEBOOKA 386 FDD 1.44, HDD 85 MB, 
oprogramowanie -160 zł - na telefon GSM Nokia 3310, z 
dopłatą do 50 zł. Raszówka, powiat lubiński, tel. 
0601/78-18-32 -

ZAMIENIĘ TELEFON GSM NOKIA 3310 - na Nokię 3510 
+ dopłata 150 zł lub Siemensa S55 + dopłata 200 zł. Bo­
gatynia, tel. 0602/52-43-62

ZAMIENIĘ TELEFON GSM NOKIA 3310 z 2001 r., kom­
pletna, 2panele, bez SIM locka, oryginalna, cena - 250 zł
- na notebooka 486 lub inne, z Windows 95, z kartą mu­
zyczną, 4 MB RAM, HDD, FDD, akumulator, może być 
uszkodzony. Krosno Odrzańskie, woj. lubuskie, tel. 
0691/56-03-39

ZAMIENIĘ TELEFON GSM NOKIA 5210 ładowarka + pa­
nel - na telefon GSM  Nokia 92101, z  dopłatą. Świdnica, 
tel. 0600/27-06-85

ZAMIENIĘ TELEFON GSM NOKIA 6510 na gwarancji, 
kompletny, dodatkowo akcesoria, na telefon GSM Nokia 
6610 lub 6100, z dopłatą. Wrocław, tel. 0502/62-74-24 

ZAMIENIĘ TELEFON GSM NOKIA 7110 bez SIM locka, 
ładowarka stacjonarna i samochodowa, stan b. dobry, na 
inny telefon, z  dopłatą. Wrocław, tel. 0603/94-02-16

ZAMIENIĘ TELEFON GSM NOKIA 8210 bez SIM locka, 
pudełko, instrukcja, ładowarka - na telefon GSM Nokia 
631 Oi z  dopłatą. Zielona Góra, tel. 0607/20-31-90

ZAMIENIĘ TELEFON GSM SAMSUNG A300 2 wyświe­
tlacze, 2 baterie - na telefon GSM Siemens ME45. Jawor, 
tel. 0505/97-02-63

ZAMIENIĘ TELEFON GSM SIEMENS S40 SIM lock Rus, 
na gwarancji, kupiony w salonie w 12.2002 r., ładowarka, 
instrukcja, pudełko - na telefon Nokia 8210, 5120, Sam­
sung N100, N500 lub inny albo inne propozycje, bez do­
płaty, w b. dobrym stanie. Lubin, tel. 0693/55-27-35

ZESTAW GŁOŚNOMÓWIĄCY samochodowy, firmy Sie­
mens model S45 i ME45, nowy, - 200 zł. Wrocław, tel. 
0501/27-31-63

ZESTAW  GŁOŚNOM ÓW IĄCY HF CARK-91 nowy, do 
Nokii 5110,6110,6150,6130,6210,6310 i 7110, - 300 zł. 
Wrocław, tel. 0505/20-32-52

U S Ł U G I
UWAGAl W tej rubryce zamieszczamy wyłącznie ogłcfeze- 
nia płatne. Cena -13 zł z  VAT. Maksymalna długość ogłosze­
nia - 240 znaków maszynowych. Redakcja .Auto Giełdy*

STUDNIARSTWOWIERCONE OP032775 

FACHOWA PORADA, GWARANCJA 
0 6 0 2  3 4 4  4 2 9 ,  0 6 0 8  3 2 5  0 1 9 ,

STUDNIE
W I E R  C O  N E

< * * * * ■ ’ , : .  t e i 0 7 1  3 0  3 2  3 5 7  gmm/a kom 0501 092127
S T U D N I A R S K I E  u s ł u g i  

w i e r c e n i e ,  m o n t a ż  u r z ą d z e ń  

i  h y d r o f o r n i ,  d o r a d z t w o  |  

-  G W A R A N C J A  -  §

0 7 1 /  3 5 7 - 6 2 - 5 1 ,  0 6 0 5 - 2 0 8 - 5 6 7

STUDNIE
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USŁUGI MOTORYZACYJNE

JTj, Stacja Kontroli
i Pojazdów Nr Dw47

wykonuje profesjonaln ie:
przeglądy rejestracyjne, badania okresowe 

i dodatkowe pojazdów do 3,51 
(benzyna i  gaz) OP033154 

Czynna : Pn. -Pt. 7®-15®
Dojazd możliwy od ul. Stawowej, 

ul. M.J. Piłsudskiego 74, Wrocław ( NOT) 
e-mail: stacja@not.pi, tel. 071/347-14-62

O  AUTOCZYSZCZENIE KOMPLEKSOW E, maszyno­
we czyszczenie  tapicerki, specja listyczne czysz­
czenie i konserwacja p lastików  wewn. I zewn., 
opon, gum, listew, zderzaków, siln ików , maszy­
nowe polerowanie lakieru do fabrycznego poły­
sku, pranie wykładzin, dywanów, mebli, w  m iesz­
kaniach, biurach, autokarach samochodach oso­
bowych i ciężarowych, dojazd bezpłatny. „AUTO 
NOVA", Wrocław, tel. 0694/37-97-73 80011903

" ! USŁUGI
SPRZĘTOWO-TRANSPORTOWE

W Y N A J E M  
P O D N O Ś N I K Ó W !  

K O S Z O W Y C H  °
TATRA - 27 m, MERCEDES - 25 m

Teleskop - mały, zwrotny 
tel. 071/355-31-12,0-605 077 788

www.podnosnikikoszowe.com.pl

O  1-3.5 TONY - TRANSPORT KRAJ, ZAGRANICA od
1 do 8 europalet. Chętnie nawiążę stałą współ­
pracę, m ożliw ość negocjacji cen. Wrocław, tel. 
071/363-65-35,0600/22-75-59 81023943

O  1/24 GODZ. TRANSPORT KRAJOWY I MIĘDZYNARO­
DOWY, busy osobowe, towarowe. Komfortowe prze­
wozy osób. Przyczepy celne (lawety). Szybko i solid­
nie. Faktury VAT. Ceny umowne. Uwaga!) I Stałe coty­
godniowe przewozy do Niemiec i Włoch. Wrocław, teł. 
071/316-78-06 (fax), 0601/99-70-70 01085713 -

O  24 GODZ. AUTOTRANSPORTIVECO 35-1013 m2, 
transport na terenie cąłego kraju, faktury VAT, 
cena • 0,90 zł/km, przeprowadzki: tanio, szybko, 
so lidn ie , m oż liw ość  sta łe j współpracy. ., tel.

. 071/390-94-28, 0504/23-88-66 ’ 01085273
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U U YNA JCM  
P O D N O Ś N IK I )  
KOSZOUICGO S7m
• wycinka drzew
• wynajem ru sztowań
• awaryjne naprawy dachów
• montaż zabezpieczeń przed 
gołębiami na elewacjach 
" A N T Y P T A K ”  OPP31416
tel./fax 071/33 03 091 
tel. kom. 0601 703 547

O  24 GODZ. „A N -T R A N S ” - PRZEPRO W AD ZKI, 
P R Z E W Ó Z  TO W ARU  • M E R C E D E S  814 , z 
w indą , wym. 6.00 x  2.45 x 2.50 m, na 14 e u ro ­
pa let, 36 m3, ład. 3 tony, IV EC 0  EU RO C AR - 
G O  o wym. 6.00 x  2.25 x  2.30 m, na 11 europa­
let, ład. 3 tony, szybko , tan io , so lid n ie , teren 
ca łego , k ra ju , fak tu ry  VAT, pow yże j 500 km 
u pu sty ., te l. 071/342-79-24, 0603/09-23-04 
01076203

O  24 G O DZ. „ A S "  U SŁU G I T R A N S P O R T O W E  
M ercedes S p r in te r  max, przep row adzk i, po ­
m oc na law ec ie , p rzew óz fo rtep ianów , kas 
pancernych , tra sy  krajowe, zag ran iczne , fa k ­
t u r y  VAT  - c e n y  u m o w n e . W ro c ław ,, te l,  

. 071/789-67-95, 071/363-44-13, 071/36^40-98 
0601/89-28-71 81025463

T R A N S  -  C A R G O  
T R A N S P O R T  M I Ę D Z Y N A R O D O W Y
Samochody z przyczepami od 40 m do 96 

ładowność do 3,5t ,do 33 europalet 
IVEC0 DAILY 30 m’, 3,5t, plandeka, 12 euro, • 3 szt.
IVEC0 EUR0CARG0, 35 m kontener + winda, 3,51,15 euro - 5 szt 

Własne T1.T2, LICENCJA, faktury VAT
OCP 100.000 USD opo1

O leśn ica  k/W rocław ia 
071/399 40 49 , 398 28 14, 0601 780 184

O  24  G O D Z . „ C L E O "  M IĘ D Z Y N A R O D O W Y  
TR A N SPO R T  busy  - M ercedes S p rin te r m ax + 
ce lna  p rzyczepa lub  pom oc na law ecie . P rze ­
p row adzk i. C eny  do  u zg o dn ien ia . W rocław , 
te l .  071 /789 -67 -95 , 071 /363 -44 -13 ,
0601/89-28-71 81025453 *

O  24 GODZ. - „A K O M ” . TANI TR A N SPO R T  TO­
W AROW Y (rów n ież małe p rzeprow adzk i), Mer­
cedes, ład. 1 .5 1 (4 europa le ty), t ra s y  krajowe 
I po  m ieśc ie . W ystaw iam  fak tu ry  VAT. W ro­
c ła w , te l.  071 /328 -14 -78 , 0604/23 -58-91  
80011293

O  24 GODZ. - FIAT DUCATO MAXI ład. 1700 kg, 
tran sp o rt krajowy, p rzep row adzk i, opera tyw ­
nie, s zybko , n iedrogo, s ta ła  w sp ó łp ra ca .., tel. 
0608/37-72-64, 071/341-55-76 02034773

O  24 GODZ. - TANIE USŁU G I TRAN SPO RTO W E. 
B U S  DAF 400 m aks. podw yższony, p rzed łu żo ­
ny 12 m3 + laweta. P rzep row adzk i od 25 zł. 
SAM O C H O D Y  C IĘŻARO W E do 10 t + HDS do 
4 ,5 1. Ładow arki - U sług i porządkowe, g ru z itp. 
U s łu g i z ie m n e , s p y c h a c z  DT 75. ., te i.  
0501/79-43-50, 0601/76-37-70, 0601/97-02-22 
81025133

TR A N SP O R T K R AJO W Y  
I M IĘDZYNARODOW Y |

•  Śpedycja/Agenpja Celna §
•  Gwarancje, ubezpieczenia towaru °  
tel. 3 4 1 - 4 0 - 3 0 ,  tel./fax 3 4 1 - 4 0 - 0 1

tel. k o m .  0 - 6 0 2  2 3 9  3 4 9

O  24 H. „M M " U SŁUGI TRAN SPO RTO W E. Trasy 
krajow e i zag ran iczne . T ransport towarowy: 
M ercedes S p rin te r Maxi, 1.5 t, osobow y: VW 
Pa ssa t (w ysok i kom fort). S zybko  i so lid n ie . 
W rocław , te l. 071/348-94-48, 0600/98-59-21 
01085283

O  A B A C  USŁUGI PO RZĄD KÓ W O - TR A N S PO R ­
TOW E. W yw óz gruzu, śm ie c i itp. Porządkow a­
n ie  strychów , p iw n ic, k la tek i innych  pom iesz­
czeń . P rzew ózy  ró żn ych  m ateria łów . Sam o­
chody : Ford Transit, Star, Kam az. S zybko , ta­
n io, so lid n ie , fak tu ry  VAT. C a łą  dobę!. tel. 
071/352-81-21,0608/36-41-02 01083503

P R Z E W O Z Y  D O  W Ł O C H  I N I E M I E C  
- S P R I N T E R "  a.

W yjazdy z  P o ls k i w  każdy  p ią tek |
W yjazdy z  W łoch  w  każdą  n ied z ie lę  2
Dow óz o só b  pod  w skazany  ad res 

Po lska, tel. 0-605 747 359,0-693 483 409 
W łochy, tel. 0039/339 896 0415,0039/329142 9611 i

O  ALTA  - PRZEW O ZY  O SO BO W O - TOW AROW E 
, VW T ra n sp o r te r - 8  + 1, F ia t Ducato - 1500 
kg, faktury VAT., tel. 0602/59-14-52 82002413

O  B U S  - TR A N SPO R T  K R A JO W Y  I M IĘDZYNA­
RODOW Y (8 osób  lub  1 ,5 1). Faktu ry  VAT, Mer­
c e d e s  S p r in te r ,  F o rd  T ra n s it .  ., te l.  
071/339-84-54, 0601/79-08-13 81025813

O  D O R A -T R A N S P O R T  NA P L A T F O R M IE  H Y ­
D R A U LIC ZN EJ z  w c iąga rką  (załadunek + ro z ­
ładunek) do  4 t, przew ozim y: kontenery, ba­
raki, m aszyny ro ln icze , przem ysłow e, budow ­
lane, c iąg n ik i, w ózk i w idłowe, sam ochody S k y ' 
Ja c k  i inne, d y sp o zy cy jno ść  24 h, m oż liw ość  
w y s ta w ien ia  fak tu ry . ., te l. 071/315-21-05, 
0693/36-72-74 01076443

R O B O T Y  Z I E M N E
Wykopy, fundamenty, wyburzenia 

Dowóz: piasek, kamień, ziemia 
Ładowarka CAT>2m3, koparka 1 m3 

Koparkoładowarka CAT 428C
Wywrotki 6-28 ton o p 03208 i 

Tel. 071/311-05-08, 0-602 108 220

O  EK SPR ESO W E  USŁUGI PRZEW O ZO W E O SÓ B  
(14 m lejść), t ra s y  krajowe I zag ran iczne  oraz 
p rzew óz tow arów  i wynajem  busów  tow aro­
w ych  (do 1600 kg), tra sy  krajow e I za g ran icz ­
ne, w ystaw iam  faktury  VAT, atrakcy jne  ceny. 
Ż m ig ró d , te l.  0 71 /385 -62 -05  (fa x), 
0601/72-29-39 82002473

O  K O PAR KO ŁAD O W AR KA  wykopy, n iw elacje  te- 
S  renu, wyw rotk i 12 ,16  tón , w yburzen ia  ob ie k ­

tów, budowa park ingów , dróg do jazdow ych , 
wyw óz z iem i, gruzu, p rzyw óz p iasku , żw iru, 
tłu czn ia  o ra z czarnoz iem u do og rodu . W ro­
cław, te l. 0602/23-46-80 01085573

T R A N S P O R T  M I Ę D Z Y N A R O D O W Y
2 x  M B  S P R IN T E R  413  + P R Z Y C Z E P A ,

19 E U R O  PALET , 45  m3. Ł A D O W N O Ś Ć  3,5 t. 
O C P , W Ł A S N E  T 1 , T2 , P O M O G Ę  P R Z Y  
O D P R A W A C H  C E L N Y C H . L IC E N C JA  

M B  V A R IO , 13 E U R O P A LE T , ŁA D . 3 t, 28  m 3

TEL. 071/330-56-07,0-601 785 087

P r z e p r o w a d z k i  k o m p l e k s o w o  

biur, mieszkań ^  ^  
Fortepiany r
0-71/373-45-06, 0 -7 1 /7 9 4 -0 ^

O  P R Z E W O Z Y  DO  A N G LII. 
0604/66-44-17 02034513

W ro c ła w , te l.

m m r f  z m m m .  i  

w m m z m i k  § 
m m s m m  m m t f W A
Koparko-ładowarka CAT 428C 
ładowarki CAT 3 m3 
koparki CAT
tel. 0-602 108 220, 0-605 766 664 

tel./fax 071/311-05-08

O TANI TR A N SPO R T  SAM OCHO DOW Ą M ERCE- 
DES  S PR IN TER  M AX kraj, zag7ahfca, przep ro­
w adzk i, m iędzynarodow e, tran sp o rt od z ieży  
na w ieszakach, przew óz osób, faktury VAT, OC 
przew oźn ika, W rocłaW  te l-fax 071/364-10-67, 
0605/05-95-13 ca łą  dobę. 01086943

2 4  h  T R A N S P O R T
KRAJ DO 2,5 T 

ZAGRANICA DO 1,5 T 
ŚWIDNICA, TEL. 0-605 046 135 
OP03T74, CENY OD 50 gr/km!ll

0  KO PA R KO ŁA D O W A R K A  O STRÓ W EK  w ykopy 
pod in sta la c je  wod.-kan., energetykę, gaz itp.,

> i  rów nan ie  terenu, wyw óz gruzu, śm iec i. Wy-
1 w ro tk i 6 -1 2 1, naw iążę s ta łą  w spó łp racę  z  w y­

konaw cam i przy łączy. E la s tyczne  ceny. W ro­
c ła w , te l.  071 /787 -44 -17 , 0 601/85 -26-60  
02034403

O  Ł A D O W A R K A  c zo ło w a , w yko n u je : ro b o ty  
ziem ne, w ykopy pod budynki, n iw elacje  te re ­
nu, za ładunek m ateria łów  itp. Szybko, sp raw ­
n ie . W ro c ła w , te l.  071 /316 -27 -64 , 
0505/17-80-25 01081923 ^

PRZEPROWADZAMY.
•=> auta dostosowane do potrzeb §
•=> opakowania,kartony,worki,taśmy itp. 
■=£> wyspecjalizowana ekipa do pianin

m m m m .

7 1 / 3 2 2  3 0  1 6  J

O  M E R C E D E S  SPR IN TER  MAXI • TR A N SPO R T  
m iędzynarodow y i krajowy, ład. do 2 ton, ku ­
batura 14 m3 + przyczepy  od 4 m3 do  20 m3, 
tran sp o rt u szkodzonych  sam ochodów  na la ­
wecie; p rzep row adzk i zag ran iczne; odpow ie­
d z ia ln o ś ć  c yw iln a  p rzew oźn ika • 50.000 USD. 
W rocław , te l. 0501/41-87-94 02034543

O  PR ZEPR O W AD ZAM  KO M PLE KSO W O  B IURA  I 
MIESZKANIA, z  pracownikam i, Mercedes o ku ­
baturze 21 m3, wym. 4.50 x  2.20 x 2.15 m, kon­
tener, lv e co  E u roC a rgo  36 m3, wym. 6.20 x
2.45 x 2.4 m, kontener z  w indą. „S Z E R P ” , W ro­
c ław  Borek, te l. 071/332-30-13, 0606/30-02-54 
01011473

O  PRZEW Ó Z O SÓ B  (8+1) lub towaru do 900 kg, 
dy spo zycy jny  k ierow ca z  Fordem  Transitem , 
oczeku ję  p ropozyc ji, chę tn ie  s ta ła  w spó łp ra­
ca . K o n d ra to w ic e ,  te i.  071 /392 -61 -26 , 
0604/25-95-77 02033893

O  PRZEW Ó Z O SÓ B  BU SEM  do  Szw ecji (Sztok ­
holm ) -10/11 s ie rp ień : w o lne  m ie jsca . Nowa 
Só l, te l. 0600/95-55-73,0600/44-19-82 (Marcin) 
84019443

OCIEPLANIE DOMKÓW JEDNORODZINNYCH
ZACHODNI SYSTEM a
CENA OD 57 z*/m2 §

GWARANCJA PRODUCENTA! 
269 KOLORÓW ELEWACJI

TEL./FAX 071/310-85-52,0-501 467 649
O  RO BO TY ZIEMNE, p rzyw óz p iasku , żw iru , w y­

w óz g ruzu, re sztek  pobudow lanych , wyw óz i 
p rzyw óz ziem i ogrodow ej, ro zb ió rk i s ta rych  
budynków , m ałych ob ie k tów  i inne. W ykopy 
pod budynki, szam ba o ra z p rzyw óz tłu czn ia  
k ru szoneg o  z  betonu (na u tw ardzen ie drogi),

. k o p a rk o ła d o w a rk a  O stró w e k  lu b  Fad rom a 
Ł-200. Załadunek ręczny i m echan iczny. Sa­
m och od y  w yw ro tk i (6-12, t). W rocław , te l. 
071/792-34-08,0602/39-27-94 81025493

O  ROBOTY ZIEMNE, N IW ELACJE  TERENU , WY­
KO PY  POD BUDYNKI I ROZBIÓRKI, starych bu­
dynków  i hal, zasypyw an ie  ław  fundam ento­
wych piask iem  wraz z  zagęszczen iem , przywóz 

- żw iru, p iasku, tłuczn ia, ziem i do ogrodu (hu­
mus), wywóz gruzu, śm iec i i resztek pobudow ­
lanych, wynajem ładowarek Ł:200, Ł-34, kopa­
rek kołowych, gąsien icow ych , spycharek. Ob­
s łu ga  budów, roboty  bydow lane  i drogowe. 
Wrocław, tel. 0501/56-48-90 02035333

O  TANI I E K S PR E S O W Y  PRZEW Ó Z SAM O C H O ­
DEM  O SO BO W YM  (M ER C ED E S  Z KLIM ATY- 
Z A C JĄ ) 1-4 osób , tra sy  krajow e i zag ran icz - . 
ne, cena  od  0,40 zł/km ., te l. 0605/91-88-76. 
25000243

OGRZEWANIE NADMUCHOWE" 
WENTYLACJA KLIMATYZACJA

• (DOMÓW, BIUR, HAL.PRZEMYSŁOWE)

PRODUKCJA. HANDEL. USŁUGI 

.YENTUS.
ŚrodaŚl. 071 / 317 14 53 . 0603 / 46 45 80

O  TANI TR A N SPO R T  BU S  p rzyczepa lub  sam o­
chód , 24 godz., m oż liw ość  s ta łe j w spó łp ra cy  
0 ,80  z ł/km . W ro c ła w , te l.  071 /346 -93 -78  
02034783

O  TRAN SPO R T  - PRZEPROW ADZKI. M ERCED ES  
SPR IN TER  MAXI (biały, dł. 4.20 m). FACH O ­
W O I SOLIDNIE. Ceny do uzgodn ien ia ., tel. 
071/345-65-48,0507/06-59-60 01073493

O  T R A N S P O R T  B U SEM  w  k ra ju , do  1.3 ton y  
(wym. 2.6x1.4x1.6 m), od 70 gr/km, m oż liw ość  
c iąg n ię c ia  p rzyczepy  do 750 kg, te rm inow o i 
so lidn ie ., te l. 0503/08-97-30 80011033

O  TR A N S PO R T  C IĘŻAR O W O -O SO BO W Y  tra sy  
krajowe i zagran iczne , sam ochód  VW  Trans­
po rte r T4 bus, ład. 1 .5 1, wym. 2.7x1.3x1.5 m 
lub  7 + 1 osób , p rzep row adzk i, ho low an ie , 
podróżow anie , d y spo zycy jno ść , n isk ie  ceny, 
fak tury  VAT, chę tn ie  naw iążę s ta łą  w spó łp ra­
cę. W rocław, tel. 071/373-90-33, 0601/39-65-58 
01069963

O  TRANSPO RT, HOLOW ANIE NA LAW ECIE . F ia t 
Ducato Maxi. P rzew óz osób  m aks. 4, VW P a s ­
sat od  0,40 zł/km. K R A FTPO L , W rocław , ul. 
Ś lężna  222, te l. 0506/03-68-60, 071/367-92-14 
81025873

O  USŁUGI TRAN SPO RTO W E tra sy  k rajow e i za ­
g ra n ic zn e , p rzep row adzk i z  p racow n ikam i, 
w ysoka p row izja  za  in fo rm acje  o in tra tnych  
z le c e n ia c h  t ra n s p o r to w y c h  o ra z  
dystrybucyjno-m agazynow ych, do dyspozyc ji 
3 s a m o c h o d y  o  ła d . 3 to n . W roc ław , te l. 
0601/33-01-53 80011753

O  USŁUGI TRAN SPO RTO W E tra sy  k rajow e i za ­
g ran iczne  - M ercedes Sp rin te r m axi, ład. 1.5 
t, dł. 420 cm, pew ność i so lid n o ść , ceny do 
n e g o c ja c j i ,  fa k tu r y  VAT. W ro c ła w , te l. 
071/351-70-62,0501/64-31-60 01080953

O  USŁUGI TRAN SPO RTO W E RÓW NIEŻ K R A JO ­
WE, DO 500 KG  nowa Skoda F e lic ia  kom bi, z 
k ierow cą, p roponuje  firm a o  14-letn im  stażu, 
w zakres ie  handlu, w ydawnictw  itp. Zapew nia­
my d y sk re c ję  i s o l id n o ś ć  z le ceń . P rzy jm ę  
s ta łą  ofertę z le cen io w ą  • n isk ie  ceny, faktury 
VAT. W ro c ła w , te i.  071/347 -13 -07 , 
0502/57-63-97 02033093

USŁUGI 
BUDOWLANO-MONTAŻOWE

OSUSZANIE BUDYNKÓW
IZOLACJE PRZECIWWILGOCIOWE 

TECHNOLOGIA INIEKCJI KRYSTALICZNEJ 
tetJfax 076/81-87-223, tel. 0-605 94 94 97 

www.osuszaniedomow.hg.pl orasras

P O W I E R Z  N A M  S W Ó J  D O M  III

= ^ f a t k o w s k i

Jastrychowe z agregatu 
Instalacje wod-kan, C . O ,  gaz 

Og rzewanie podłogowe

PROMOWA !!! OP°31641 
NA KOTŁY I GRZEJNIKI FIRMY YIESSMANNl

O  A B U D -F IR M A  D E K A R S K O -
B LA C H A R SK O -C IES IELSK A  W YKO N A  SOLID­
NIE, fachow o i tan io , w szy s tk ie  rodzaje po­
k ry ć  dachow ych  z  b lachy, dachów k i, papy, 
gontów, w ięźby dachow e o ra z do c iep len ia  i 
w ykończen ia . Pos iad am y w łasne m ateria ły  w  
bardzo atrakcy jnych  cenach . Raty, koszto rys, 
pom iar, tran sport, g r a t is . ., te l. 071/303-10-80 
(f a x ), 071 /313 -02 -34 , 0502/22 -48 -79
010785937

O  A LE X  - REMONTY, W YKONCZEN IA  K O M PLE K ­
SOW O, w  zakres ie : r ig ip sy , g ładz ie , m alow a­
n ie, m urowanie, g lazu ra, panele, w ykładziny, 
in sta la c je , papa te rm iczna , do c iep len ia , s to ­
larka, pełen zakres - aranżacje , p rzeróbk i. S o ­
l id n ie  i fa c h o w o . ., te l.  071 /342 -72 -21 , 
0501/25-98-38 81025843

O  A T R A K C Y JN E  C EN Y  : g lazu ra, terako ta, pa­
nele, śc ian y -g ip s , karton, su fity  podw iesza­
ne, hydrau lika , e lektryka , m alowanie. P o s ia ­
dam y w łasne zap lecze  materia łowe. Transport 
g r a t is ,  s t r o n a  in te rn e to w a  w w w .ca - 
f le x . s p e c .p l .  ., te l.  0606/99 -40 -47 ,
071/368-11-55 wewn. 229 01082843

O  FIRM A B R U K A R S K A  „M A ST E R  B R U K ” TANIO 
W Y K O N A  K O M P LE K S O W E  U SŁU G I b ru ka r­
sk ie  z puzz li, gran itu , p iaskow ca, k link ie ru  i 
bruku k link ie row ego. Pa rk ing i, d rog i do jazdo­
we, w jazdy do  garaży, chodn ik i, ś c ie żk i, p la ­
ce, ta rasy  ogrodow e. Montaż odwodnień lin io ­
wych i studz ienek. Doradztwo, zakup m ateria­
łu, faktury VAT, s o lid n o ś ć  w ykonan ia, gwaran­
c ja . W ro c ła w , te l.  071 /787 -29 -40 ,
0501/75-10-10 81024713

SZTUKATERIA
GIPSOWA 1 

1
produkcja, handel, montaż °  

tel. 0-605 603 883,071/311-75-40

O  FIRM A REM O N TO W O -BU D O W LAN A  P R Z Y J ­
MIE Z LEC EN IA  na p ro fes jona lne  w ykonan ie  
prac w ykończen iow ych  przy budow ie  m iesz­
kań, domów, ob iektów : m alowanie, tapetow a­
nie, g ładz ie , p łyty g ipsow o-kartonow e, płytk i 
ce ram iczne , do c iep lan ie , tynk i s truktu ra lne , 
e lew acje, posiadam y w ie lo le tn ie  p raktyk i w 
N iem czech  gwarancja, w ysoka ja k o ść  usług, 
te rm inow ość. Środa Ś ląska , tel. 0501/63-64-J5 
01085653

O  G LAZU R A ; TERAKO TA , REGIPSY, GŁADZIE, 
adaptacje  poddaszy, w staw ian ie  drzw i, okien, 
ok ien  dachow ych , in sta la c je  e lek tryczne, ma­
lo w a n ie .  W ro c ła w , D z ie r ż o n ió w , te l. 
0608/71-93-12 02034463

O  PO SAD ZK I JA ST R YC H O W E  Z M IKSO KR ETA  
w ie lo le tn ie  do św iadczen ie  w kraju  i za  g ra ­
n icą , l is t a  re fe re n cy jn a  z  N iem ie c . ., te l. 
074/872-44-35,0692/12-95-28 03004683

O  P R A C E  BU DO W LAN E I ZIEM NE : budow a d o ­
m ów  od fund am en tów  po dach , p rz y łą c za  
w o dno -kana lizacy jn e , in s ta la c je  san ita rne , 
baseny, o c zy szc za ln ie  przydom ow e, szam ba, 
bruk i, w ykopy ręczne i m echan iczne , tra n s ­
port k ru szyw  na budowę (w yw rotki 13 ton), 
w yw óz g ru zu , ro z b ió rk i bu dyn ków  fak tu ry  
VAT., te l. 0696/61-42-10, 071/795-91-15 po 
godż.21 81025573

R O B O T Y  Z IE M N E
TRAN SPO RT: ŻWIR, PIASEK , PO D SYPKA , 
ZIEMIA, TŁU CZEŃ , KLINIEC, G RUZ, 12-28 T 

KORYTOW ANIE, W YKO PY , 
W YN AJEM : ŁAD O W AR KA  Ł200, 201 
KO PARKO -ŁAD O W ARKA  CAT 428B 
Z A G Ę SZ C Z A R K A  G RUN TU  120 KG  
TE L. 0-504 270 126, 071/311-23-99

O  REM ONTY GŁÓW NE , przep ie rzen ia , rig ipsy , 
m alowanie, fachow e doradztwo. W rocław , tel. 
071/321-87-63, 0609/39-12-12 02034833

I inne materia ły instalacyjne  
Materiały budow lane: 

WEŁNA. STYROPIAN i inne
PIETRZYKOWICE, ul. Fabryczna 2 

Tel. 071/316 95 80,0501 327130,0501 327131

O  G R ZEW C ZE  IN STALACJE , KO TŁY  CO  : ga zo ­
we, o le jowe, e lek tryczne , ko le k to ry  s łon e cz ­
ne, pom py  c ie p ła , og rzew an ie  po d łogow e  
wodne i e lektryczne, k lim atyzatory, in sta la cje  
wodne i gazowe. Bezp łatne  doradztwo, fa cho ­
we w ykonaw stwo, upraw nien ia, fak tu ry  VAT, 
a tra k cy jn e  ceny  e-m a il: a lam .te rm ote chn i- 
k a @ id e a .n e t .p l. ., te l.  071 /353 -76 -81 , 
0501/62-47-04 01085213

O  IN STA LA C JE  CO  w odne, gazowe, podłogow e 
ogrzewanie, m ontaż i sprzedaż, s zybko , tan io, 
s o l id n ie .  Ż ó ra w in a , te l.  0607/92 -68 -87 , 
071/316-53-39 do godz. 16 01085353

Firma “RASTER” oferuje
in sta lacje  elektryczne, sieci wewnętrzne, domofony 

tynk i wewnętrzne oraz zewnętrzne, regipsy

j bezpłatne doradztwo, fachowe wykonawstwo l

tel. 071/362-38-48, 0-609 926 563
e-mail: raster_wroc@interia.pl OP033164

O  IN S T A LA C JE  CO , g rze jn ikow e , podłogow e, 
tu rbokom ink i z  p łaszczem  wodnym , odku rza­
cze cen tra lne , kotłow nie., te l. 071/793-56-18, 
0605/27-73-48 80010863

B i P l l
POSADZKI MASZYNOWE
mieszkaniowe, przemysłowe, żywiczne

c a ł y  Kr a j  - g w a r a n c j a
G ło g ó w , te l./fax  076/834-50-48 

________  0-501 053 482, 0 -503 167 550_______

O  IN STALACJE  CO, W ODNE, GAZOW E, K A N A ­
L IZ A C Y JN E , C E N T R A L N E  O D K U R Z A N IE , 
m ontaż - sp rzedaż k o tłów  c.o. gazow ych, o le ­
jow ych. W kłady kom inowe, kw asow e i ża ro ­
we. Kom ink i z  p łaszczem  wodnym  do in s ta la ­
c ji c.o. Zapew niam y fachow e doradztw o, p ro­
fe s jo na ln e  w ykonan ie , ro zsądne  ceny., te l. 
0503/92-34-92,071/329-70-78 01072943

O  IN STALACJE  C.O. W ODNE, K A N ALIZACYJNE , 
G A ZO W E , m on ta ż ko m in kó w  z  p ła s zczem  
wodnym , sp rzeda ż m ontaż, kotłów  c.o., zga- 
zu jące  ko tły  na drewno, og rzew an ie  pod łogo ­
we, wkłady kom inowe, m odern izacja  s ta rych  
in s ta la c ji, w szy s tk ie  rodzaje m ateria łów , za ­
opatrzen ie , pełny zak res  usług, n isk ie  ceny. 
., te ł. 071 /330 -56 -50 , 0604/58 -46 -65
01081493

R O B O T Y  Z I E M N E
Przyw óz, w yw óz, wykopy, 
żwir, piasek, ziem ia, gruz  

wynajem: ładow arka C A T  - 2 m3, 
koparkoładow arka C A T  428C, 

wywrotki 4-30 ton OP022505

W rocław , tel. 0 -6 0 5  7 6 6  6 6 4

O  MALOW ANIE, G ŁAD ZIE  G IPSO W E o ra z d ro b ­
ne prace  ogó lnobudow lane  w ykonu ję  s o lid ­
n ie, n ied rogo . O grodn ictw o, u s ług i ogrodow e 
spec ja lis tyczne . N ie  m asz cza su ?  Po trzebu­
je s z  fachow ca „zło te j rą c zk i” , na którym  mo­
ż e s z  p o le g a ć ?  Z a d zw o ń ! . W ro c ła w , te l. 
071/342-07-11,0506/59-14-50 01079313

O  O GRODZEN IA  BETO NO W E , sp rzeda ż - m on­
ta ż ,  s z e r o k i  a s o r ty m e n t . W ro c ła w , te l.  
0608/66 -58 -43  do  -46 , 071 /397 -17-17  
81024683

KLIMATYZATORY LG

FONKO
DZIŚ ZAMÓWIENIE - JUTRO MONTAŻ! 

TEL. 071/359-29-95 
INFOLINIA 0-801 367 333

O  SCHO D Y  DREW NIANE konstrukc je  sam ono- 
śne  i na beton, dąb, buk, je s io n , w ysoka  ja ­
ko ść , n is k ie  ceny, - 4.000 z ł. „S C H O D E X ” i 
W rocław , te l. 0602/72-82-66 82002513

M A M B A  tel. 071/788-90-18 ^ 
S s £ £ ! 5 S £ &  0-692 42 11 72

BIOLOGICZNE O CZYSZCZALN IE ŚCIEKÓ W  

IZO LA C JE  ■ ODW ODNIENIA

TANIO - KOMPLEKSOWO |
OP020948

O  STUDNIE W IERCO N E o ra z m ontaż h yd ro fo ­
bów, u zda tn ian ie  wody, doradztw o, gw aran­
c ja ., te l.  071 /796 -47 -30 , 0501/48 -51 -57  
01080973

E L E K T R O I N S T A L A C J E
rozdzielnie, przyłącza, linie kablowe, 

domofony, alarmy, monitoring, ogrzewanie 
, podłogowe, odgromy, pomiary, odbiory 
tel. 071/311-62-89, 0-504 200 383

O  TYNKI GIPSOW E AG R EG ATEM  - p iaskow o-ce- 
mentowe, rig ipsy , adaptacje  poddaszy, tan io , 
s o lid n ie ., te l. 071/319-69-59, 0609/61-97-80 
82001973

O  TYNKI G IPSO W E AG R EG A TEM  , so lid n ie , ta ­
n io , g w a ra n c ja  ja k o ś c i.  T r z e b n ic a ,  te l.  

.071/312-66-61,0693/19-10-20 82002333

O  TYNKI G IPSO W E A G R EG A TEM  , tan io , s o l id ­
n ie . T r z e b n ic a ,  te l.  071 /312 -67 -41 , 
0608/29-77-85 82002363

O  TYNKI G IPSO W E Z AG REG ATU  , po sad zk i ja ­
s trychow e  z  m iksókre ta , na jw yższa  ja ko ść , 
a t ra k c y jn e  c e n y ., te l.  0 600/26 -51-78  

S 81025553

O  T Y N K I A G R E G A T E M  - G IP S O W E  , 
C EMENTOWO-W API EN NE. Tynki s trukturalne , 
do c iep la n ia  budynków , g ładz ie , m alow an ie, 
re g ip sy . ., te l. 071/317-36-13 po  godz. 20, 
0691/41-05-60 01086903

O  TYNKI G IPSO W E Z A G R EG ATU  , do c iep len ia , 
tyn k i s truk tu ra lne , fachow a pom oc, do radz­
tw o . W ro c ła w , te l.  0600/36 -60 -94 , 
071/792-88-40 02034113

O  TYNKI G iPSO W E  A G R E G A T E M , ce rty fika t f ir ­
my R ig ip s . P osad zk i m iksokre tem . R eg ipsy  - 
zabudo w y .., te l. 0608/07-05-41,071/389-89-52 
84018323

O  USŁUGI O G Ó LN O BU D O W LAN E  : o c ie p la n ie  
budynków, w ykończen ia  wnętrz, r ig ipsy , g la ­
zu ra o raz p rzykryc ia  dachowe, d rew n iane ga- 
raże-kopok., tel. 071/312-58-39,0602/26-96-63 
82002403

O  USŁUGI O G Ó LN O BU D O W LAN E  : budowa do- 
m ów  jedno rod zinnych , uk ładan ie  ko s tk i bru­
kowej i gran itowej, e lew acje  z  k link ie ru  oraz 

'in ne  prace budow lane, w ysoka ja ko ść  prac, 
d ługo le tn ia  p raktyka na Zachodzie . W łasny 
s p rz ę t ,  ^ r e fe r e n c je .  S trz e g o m , te l. 
074/850-90-52, 0603/87-72-97 03004973

A m o  d  r e f e b t f  d o l n o ś l ą s k a  "  w sp i^ t ^ k d f  ifó ż W łd ifo ć i) , & 0 * : 2 f W 3 '

http://www.osuszaniedomow.hg.pl
mailto:ka@idea.net.pl
mailto:raster_wroc@interia.pl


M A S Z Y N Y  

I  U R Z Ą D Z E N I A
AGREGAT CHŁODNICZY COPELAND wydajność 29.5 
m3, - 1.000 zł. Lwówek Ś ląski, tel. 07.5/782-31 -00, 
075/782-31-55
AGREGAT CHŁODNICZY COPELAND chłodnica, pane­
le, wydajność 20 kW, - 4.200 zł. Wrocław, tel. 
0601/43-01-53
AGREGAT CHŁODNICZY DWM COPELAND DLSGF 401 
EL chłodnica Goedhard DSE 82 407E, skrzynka sterowni­
cza Carell, chłodzenie od -20 do -50 stop. C, używany, - 
•3.900 zł. Wrocław, tel. 071/361-52-50, 0601/55-20-51, 
0601/55-20-45
AGREGAT HYDRAULICZNY 100 atmosfer, 380 V, - 370 
zł. Wrocław, tel. 0692/46-63-63 _

BUD - MASZ

BOSCH
Elektronarzędzia
Sprzedaż
Serwis
(|D m e ł a b o

! y | v t r o R  ' , =

53-621 Wrocław, ul. Głogoy^ka S"-————
(wejście z  tylu pawilonu)
tel. 35-95-195,

O AG REG AT PRĄDOTW ÓRCZY, benzyna, d iese l 
1'fazowy i 3-fazowe, 220/380 V, 1-30 kW oraz tu 
rystyczne, kempingowe 12/24/220 V. Nowe i uży 
wane. PIŁY SPALINOW E, POMPY SPALINOW E 
ZAGĘSZCZARKI, SK U P  - SPRZED AŻ - KOMIS 
Wrocław, tel. 0607/30-63-48 02034533

AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY HONDA ECT 6D 1-cylin­
drowy, diesel, 3 gniazda 3-fazowe, 2 gniazda 2-fazowe, 
na 2 kołach, - 3.500 zł. Dobroszyce, tel. 071/314-17-52 po 
godz.20, 0691/60-71-00
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY 1.5 kW, 220 V, - 580 zł. 
Jurków, tel. 076/818-99-53
AG REG AT PRĄDOTW ÓRCZY 20 kW, na przyczepie 
2-osiowej, silnik Diesla, 4-cylindrowy, sprawny, - 2.800 zł. 
Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 0504/20-78-34 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY TECUMSEH, 4-suw, spa­
linowy, 1500 W, mało używany, - 830 zł. Lwówek śląski, 
tel. 075/782-29-22, 075/782-43-16

PLESZEWSKIE KOTŁY CO
NAJTANSZE U PRODUCENTA 3 

MOŻLIWOŚĆ DOWOZU DO KLIENTAs 
tel. 062/742-7&33,0-601 48 32 46

Wypożyczalnia - Sprzedaż 
Maszyn Budowlanych 
Nowych i Używanych 

tel. 076/86 243 51,0601 853 644
D ystrybu to r F irm  OP03044C

WEBER, DR. SZULZE 
JAZOM. KBEBEB

Zagęszczarkl 60 kg - 700 kg 
Stopy 55 kg -100 kg 
PHy do cięcia asfaltu • betonu 
Zacieraczki 
Wibratory do betonu 
Listwy pływające do betoi 
Walce 300 kg -1200 kg 
Narzędzia brukarskie 
Agregaty prądotwórcze 
Tarcze diamentowe 
Mini koparki 1t - 2t

W A C K E R ,  W E B E R ,  B O M U ,  A M M A N  

S i ln ik ó w  H t n .  F O R E M  A N N ,  Y A N  M A R

Zapewniamy serwis na maszyny 
od nas kupiona 

Gwarancyjny I  Pogwarancyjny

AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY 16 KVA, na gwarancji, • 
4.500 zł. Opole, tel. 077/464-74-45 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY Wacker, silnik Hatz, die­
sel, 6 kW, stan dobry, • 3.500 zł. Rychta l, tel. 
062/781-61-67, 0609/23-86-44 
AGREGAT PRĄDOTW ÓRCZY ENDRES 10 KW, silnik 
2-cylindrowy, 18 KM, 380/230 V i 230 W, stan idealny, - 
7.000 zł. Sława, powiat wschowski, tel. 0601/73-11-95 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY 2 kW, - 600 zł. Syców, tel. 
062/785-20-03
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY BOSCH 3,5 kW, 2x220V, 
12V, fabrycznie nowy, turystyczny, bardzo mały i cichy, 
1.700 zł. Syców, tel. 0607/30-63-48 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY 4VD/8-2SVL-IFA na pod 
woziu przyczepy 2-osiowej, - 4.000 zł. Wrocław, tel 
071/393-95-12, 071/393-91-22 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY HONDA 3 szt., 3,5-8 kW 
220/380 V, nowe i używane - od 3.400 zł. Wrocław, tel. 
0603/91 -54-12
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY 1 kW, stan b. dobry, - 700 
zł. Wrocław, tel. 0605/14-30-84 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY HONDA 8 kW, 2 x 220 V, 1 
x 380 V oraz agregat turystyczny „Bosch", 1 kW, - 2.000 
zł. Wrocław, tel. 0607/30-63-48 
AGREGAT PRĄDOTW ÓRCZY 24 V, 1 kW, wojskowy, 
nowy, do rozruchu i ładowania akumulatorów, - 500 zł. Wro­
cław, tel. 0601/77-87-40
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY 2, 2.5 kW, 2x220 V, silnik 
benzynowy 4-suw, nowy model, zużycie paliwa 0.5 l/godz., 
fabrycznie nowy, - 1.330 zł. Wrocław, tel. 0601/71-59-58 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, V6 6-cylindrowy, starszy 
typ, - 10.000 zł. Zgorze lec, te l. 075/771-83-19, 
0604/22-88-44
AGREGAT SPAWALNICZY 400 A, silnik Ursusa, - 3.900 
zł. Wołów, tel. 0602/33-58-92 
AGREGAT SPRĘŻARKOW Y SAM  2-cylindrowy, ciśnienie 
8 atm, zbiomik 8 0 1, silnik 1.5 kW, 380 V, reduktor i włącz­
nik ciśnieniowy, oryginalne, - 1.000 zł. Kłodzko, tel. 
074/867-62-83 wieczorem
AGREGATY CHŁODNICZE: DH-28,5,6 kW, 2 s z l  -1.000 
zł/szt, DH-10, 2,5 kW - 800 zł. Krobia, powiat gostyński, 
tel. 0607/04-56-80

O  AGREGATY PRĄD O TW Ó RCZE-skup -sp rzedaż, 
bardzo duży wybór, z  zapasów  magazynowych, 
fabryczn ie  nowe, w ciągłej sprzedaży, 170 szt. w 
magazynie, od 8 kW do 500 kW oraz 1 megawat i 
2.5 megawata. Zabrze, tel. 032/271-95^08 , czyn­
ne w  godz.7-17 01069393

AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE nowe: Honda, 2 kW, 220 
V  -1.500 zł, Mitsubishi, 4 kW, 220 V - 3.000 zł, Briggs, 2.2 
kW, 220 V  - 1.400 zł. Bolesławiec, tel. 0605/95-17-36 
AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE : 1 kW, 220 V - 500 zł, 
1.5 kW - 700 zł, 2 kW - 800 zł i inne, do 250 kW. Brzeg, tel. 
077/411-35-14, 0692/01-90-43 
AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE od 1-t25.JsW.-jod 300 
zł/szt. Gubin, tet. 0609/48'-36-72

AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE silnik benzyna i diesel, 6 
szt., 220/380 V, 1-20 kW, cena od 1.500 zł. Wrocław, tel. 
0603/91-54-12
AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE turystyczne, kempingo­
we, walizkowe, ciche, 12/24/220 V, cena od 1.600 zł. Wro­
cław, tel. 0607/30-63-48
AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE, 4-suw najnowsze mode­
le, 2x220V, 12V, nowe, cena od 1.550 zł. Wrocław, tel. 
0603/91 -54-12
AUTOMAT TOKARSKI BPU 12 bez głowicy wiercącej, • 
1.100 zł. Nowa Ruda, tel. 074/872-68-09 po godz. 14 
BRYKIECIARKA DO TROCIN nowa - 38.000 zł, używana 
-19.000 zł. Kalisz, tel. 062/768-72-55, 0504/02-17-32 
BUTLA GAZOWA na gaz propan-butan, 11 kg, 4 szt. - 60 
zł/szl Legnica, tel. 076/721-93-37 
BUTLA GAZOWA duża, 33 kg, na gaz propan-butan, • 
150 zł. Sobótka, tel. 071/391-03-39 
BUTLA GAZOWA 11 kg, na gaz propan-butan, z redukto­
rem, - 60 zł. Wrocław, tel. 0695/22-15-15 
BUTLA TLENOWA z reduktorem, nawilżaczem, dla ast­
matyka lub do terapii tlenowej, - 400 zł. Wrocław, tel. 
071/784-45-10
BUTLE C02  od 2 do 30 kg, zawory, legalizowane, faktura 
VAT, -150 z f Opole, tel. 0601/56-04-49 
BUTLE GAZOWE 11 kg, na gaz propan-butan, 12 sztuk, 
możliwość dostarczenia na miejsce - 50 zł/szl Legnica, 
tel. 0691/06-42-57
BUTLE TLENOWE legalizowane, 5 I i 8 I oraz butle do 
migomatu, legalizowane, ceny od 100 zł. Oleśnica, tel. 
0506/2446-38
CYKLINIARKA, -1.100 zł. Wrocław, tel. 071/346-23-10, 
0601/70-33-89
D łu t o w n ic a  f r e z a r s k a ,  • 500 zł. Świdnica, tei.
0504/61 r60-53
DYSTRYBUTOR PALIWA : silnik + pompa, nowa, - 700 
zł. Wałbrzych, tel. 074/844-98-54, 074/844-05-91 
DZ1ELARKA DO BU ŁEK  piekarnicza, • 500 zł. Świdnica, 
tel. 0501/75-51-45

PIECE CO PLESZEWSKIE
ATESTOWANE l 

CENY PRODUCENTA | 
Tel. 062/751-13-01, 0-608 68 61 11

DŹWIG HDS 1 .51, zbiornik powietrza 400 I, poziomy, na 
łapach, - 1.600 zł. Pustków Wilczkowski, powiat wrocław­
ski, tel. 0601/96-21-05
ELEKTRODY SPAWALNICZE różne.typy, grubości i ro­
dzaje, również specjalistyczne - 50 zł/paczka. Złotoryja, 

.tel. 0609/54-71-23.

O  F IR M A  M A SZYN O W N IA  S P R Z E D A  :, p rasę  
PHM-100h • 10.500 zł, prasę PHM-63h - 9.500 zł, 
w tryskarkę KUASY  175/55 • 20.000 zł, wtryskar­
kę CS  80/63 • 15.000 zł, szlifie rkę  magnesową 
SPA-25U • 9.500 zł, piłę tarczową BTC-50 • 2.500 
zł, imadło maszynowe - 500 zł, nożyce do kształ-

REMA-RENTAL S.A. MASZYNY BUDOWLANE

! Promocja wakacyjna! Frezarki do batonu 10 % taniej!
z a g ę sz c za rk l, ag reg a ty  p rą do tw ó rc za , p o m p y  e le k tryczna , spa lin ow e , m ln lko pa rk i, m in lład ow a rk l, 

za c ie ra c zk i, w ib ra to ry  d o  be tonu , lis tw y  w ib ra cy jn e , n a rzęd z ia  d iam en tow e  qpq327S4
53-611, Wrocław, ul. Strzegomska 36/40 

tel./fax OT1/359 12 36. 350 12 41, 0605 542 559, 
wwvw.rema-rantal.pl, wroclaw@rama-rental.pl

na gwarancji, faktura VAT, • 2.600 zł. Wrocław, tel. 
071/357-06-71, 0602/61-81-47towników • 500 zł. Jelenia Góra, te l.0603/08-08-60 

01081773

FORMY DO W TRYSKARKI profesjonalne, tacka bankie­
towa, - 50.000 zł lub nawiążę współpracę z dystrybutorem 
do cateringu. Wrocław, tel. 0691/03-36-25 
FREZARKA  do metalu FU-251, - 6.000 zł. Konin, tel. 
063/244-26-36
FREZARKA do drewna, stół żeliwny o wym. ok. 1x1 m, 
podstawa z ceownika, regulacja wysokości na tulejkach, 
starego typu, sprawna, - 700 zł. Je len ia Góra, tel. 
0607/97-41-62
FREZARKA WNW 250/5 obwiedniowa, • 6.200 zł. Milicz, 
tel. 0502/36-08-65
FREZARKA dolnowrzecionowa, .samoróbka’ , - 1.200 zł. 
Ostrów Wielkopolski, tel. 062/734-80-33 
FREZARKA 1FRA pionowa, - 3.500 zł, FYC 25 pionowa, - 
3.500 zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/736-25-45 
FREZARKA ZFA75 obwiedniowa, z przystawką do frezo­
wania kół metodą styczną • 7.000 zł. Radwanice, gm. św. 
Katarzyna, tel. 0605/09-62-40 
FREZARKA FWP pozioma, • 3.000 zł. Radwanice, gm. 
Św. Katarzyna, tel. 0605/09-62-40 
FREZARKA uniwersalna do metalu, prod. Jarocin, - 5.000 
zł. Wałbrzych, tel. 074/846-46-50, 0692/36-84-22 

FREZARKA do drewna pozioma, 3-letnia, - 3.500 zł. Wro­
cław, tel. 071/354-00-98, 071/325-27-32, 0505/07-03-54 
FREZARKA FYJ40-56 pionowa, stół 1.500 x 500, • 11.000 
zł. Wrocław, tel. 071/387-86-83 
FREZARKA do metalu pionowa, typ FXB1 -1.500 zł. Wro- 
cław, tel. 0501/40-85-43 ~
FREZY TARCZOWE do mikrowczepów, nowe, nieużywa­
ne, 3 szt., cena • 600 zł/szt. Lubin, tel. 076/724-79-57 
GIĘTARKA DO RUR ręczna, hydrauliczna, z kpi. kamieni,
- 600 zł. Wrocław, tel. 071/788-81-65

O  GIĘTARKA HYDRAULICZNA, KOW ADŁO DUŻE, 
niwelator NI 42, płyta kowalska, przecinarka sta­
cjonarna, rusztowania warszawskie, spawarki, 
szlifie rk i, wiertarka udarowa H ilti TE5, licytacja 
ustna 14.08.2003 r. o godz. 11.00, www.domauk- 
cy jny.w roc.p l.., tel. 071/340-08-54,071/340-08-55 
81025803

GILOTYNA DO BLACHY NG 8 prod. polskiej, do cięcia 
blachy do 8 mm, dł. cięcia 2500 mm ♦ nowe nieużywane 
noże, ciężar masy 6000 kg, stan idealny, • 20.000 zł. Zło­
toryja, powiat złotoryjski, tel. 0609/54-71-23 
GILOTYNA DO PAPIERU introligatorska, dł. noża 107 cm,
- 3.000 zł. Wrocław, tei. 071/346-65-94

GŁOWICA DO FREZARKI wys. 10 cm, 4-nożowa, do gru- 
biarki 3-stronnej, - 200 zł. Wrocław, tel. 071/346-23-10, 
0601/70-33-89
GŁOWICE DO ZGRZEW ARKI ZLG-100 prod. polskiej 
(Aspa Wrocław), - 8.000 zł + VAT. Zawonia, tel. 
071/312-81-27, 0602/77-89-39 
GRUBOŚCIÓW KA 80‘, fabryczna, 4 noże, stan b. dobry, •
5.000 zł. Bolesławiec, tel. 0607/07-65-45 
GRUBOŚCIÓW KA- WYRÓWNIARKA DYMA 8 szer. noży 
25 cm, 380 V, - 1.700 zł. Leszno, tel. 065/533-82-07, 
0602/48-83-12
GRUBOŚCIÓW KA • WYRÓWNIARKA Dyma 8, długość 
noża 25 cm, 380 V, -1.700 zł. Leszno, tel. 065/533-82-07, 
0602/48-83-12
GWINTOWNICA prod. rumuńskiej, średnica do 28 mm, -
3.000 zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/738-45-31 
K A R C H E R  kompletny, - 350 zł. Dzierżoniów , tel. 
0601/75-87-28
KARCHER 100 bar, dozownik płynów, metalowa głowica, 
fabrycznie nowy, - 420 zł. Wrocław, tel. 0601/71-59-58 
KARCHER HDS 1000 • 1.600 zł oraz inne od 1.000-1.300 
zł. Wrocław, tel. 0607/95-13-61 
KARCHER HDS 1295 ciśnienie robocze 200 bar, 150 s l  
C, porcelanowe tłoki, stan idealny, 2 szt.: jeden z 1994 r. -
5.000 zł i drugi z 2001 r., używany 3 mies. - 7.500 zł. Wro­
cław, tel. 0605/35-62-81
KARCHER HDS 790C myjka wysokociśnieniowa, z grza­
niem wody, 380 V, wydajność 650 l/godz., 150 bar, po prze­
glądzie, na gwarancji, faktura VAT, • 3.400 zł. Wrocław, 
tel. 071/357-06-71, 0602/61-81-47

O  K A R C H E R  IMPORT-SERW IS-KOMIS -m aszyny 
sprzątająco-czyszczące, nowe i używane z  gwa­
rancją. C zę śc i zam ienne i akcesoria po atrakcyj­
nej ce n ie . W ro c ław , te l. 071/357-06-71, 
0602/61-81-47 02034793

KARCHER MD 1090 myjka wysokociśnieniowa, bez grza­
nia wody, 380 V, wydajność 950 l/godz., po przeglądzie,

O  K O LEK T O R Y  SŁO N EC ZN E , PO M PY  C IEP ŁA , 
elektrownie wiatrowe, termokominki, lampy se- 
larne, fotoogniwa, kompletne system y grzewcze, 
www.arkapoland.republika.pl., tel. 071/798-10-41, 
0608/31-62-06 01073053

K O ŁA  PASO W E różne • 30-40 zł. Wrocław, tel.
071/354-18-49

KUPIĘ MATERIAŁY ELEKTRYCZNE:
ŻARÓWKI SODOWE, S 

RTĘCIOWE g
STYCZNIKI I INNE °

-  teł. 0-603 610 087

KOMORA LAKIERNICZA, - 24.000 zł. Zielona Góra, tel. 
0602/80-59-99

O  KO M PRESORY I AGREGATY od  40 zł, w itryna 
chłodnicza V500, prod. w łoskiej, jednostronnie 
przeszklona -1500 zł, w itryna dwustronnie prze­
szk lona z  przesuwanym i drzwiam i, prod. amery­
kańskiej, poj. 480 I • ty lko 2200 zł, regał Linde, 
szer. 140 cm - 2400 zł, rożen do kurczaków Elo- 
ma, 380 V, z  podgrzewaczem, wsad profesjonal­
ny, ty lko. 6500 zł, Kamień 47, gm. Długołęka, tel. 
071/315-30-20 01067393

KOPIARKA • TOKARKA SP-12D prod. jugosłowiańskiej, 
- 8.000 zł. Wrocław, tel. 0694/24-12-69 
KOTŁOWNIE OLEJOW E 420 i 500 kW z osprzętem + 
zbiorniki olejowe, kominy ze stali kwasoodpomej, wys. 10 
m, palniki, 4-letnie, 1 komplet, • 28.000 zł. Wrocław, tel. 
0601/44-81-48
KUPIĘ AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY GESAN trójfazowy 
lub jednofazowy, mało używany, wyprod. po 1998 r. Smo­
lec, tel. 071/316-18-08
KUPIĘ AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY mały, za rozsądną 
cenę. Wrocław, tel. 0602/78-76-27 
KUPIĘ A G R EG A T  PRĄDO TW Ó RCZY . Wrocław, tel. 
0602/58-71-72
KUPIĘ A G R EG A T  PRĄDOTW ÓRCZY . Wrocław, tel. 
0603/91-54-12
KUPIĘ AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY nie wojskowy. Wro­
cław, tel. 0607/30-63-48
KUPIĘ A G R EG A T  PRĄDO TW Ó RCZY . Wrocław, tel. 
0601/71-59-58
KUPIĘ ANALIZATOR SPALIN może być bez atestu, ta­
nio. Wrocław, tel. 0601/73-27-67

O  KUPIĘ BUTLE do  gazów  technicznych i konte­
nery, butle do  gazu propan-butan: 3 kg, 5 kg, 11 
kg, 33 kg oraz zb iorn ik i przydomowe (propan-bu- 
tan) o różnych po jem nościach. Wrocław, te l. 
0608/66-58-45 81024223

KUPIĘ  CYKLINIARKĘ z pochłaniaczem pyłu. Wrocław, 
tel. 071/372-31-80, 0501/16-13-01 
KUPIĘ  C ZĘŚC I DO S Z L IF IE R K I ‘U N IW ER SALN EJ 
NUA-25: koniki, głowice, osłona z dermy (kształt harmo­
nijki), zabieraki, wyciąg pyłu, wrzeciono, stół magnetycz­
ny. Strzelin, tel. 071/392-35-39 
KUPIĘ EKSTRUDER DO CHRUPKÓW  kukurydzianych. 
Namysłów, tel. 077/410-23-79 po godz. 18,0607/51-11-23 
KUPIĘ FREZARKĘ dolno lub gómowrzecionową fabrycz­
ną. Bolesławiec, tel. 0607/07-65-45 
K UPIĘ  F R E Z A R K Ę  do metalu. O leśn ica , tel. 
071/314-97-30
KUPIĘ IMADŁO MASZYNOWE kątowe, obrotowe, 100 
mm. Wrocław, tel. 071/349-12-76 
KUPIĘ ŁADOW ARKĘ DO AKUMULATORÓW METABO 
do elektronarzędzi IC-10, samochodową 12/24 V lub sie­
c iow ą 4.8/12 V. Wrocław, tel. 071/372-81-68, 
0505/42-29-52
KUPIĘ ŁUPAK  DO DREWNA hydrauliczny. Wrocław, tel. 
071/312-74-54, 0600/55-93-87 
KUPIĘ MASZYNĘ STO LARSKĄ  do czyszczenia i polero­
wania powierzchni drewnianych. Ryki, tel. 081/865-27-61, 
0605/68-65-73
K UPIĘ  M A SZYN Ę  S T O L A R S K Ą  W IELO CZYN N O ­
ŚCIO W Ą do c ięcia  i frezowania drewna. Ryki, tel. 
081/865-27-61,0605/68-65-73 
KUPIĘ MASZYNĘ STO LARSKĄ  Veining, Festo lub inną 
w ie loczynnościową, 4-stronną. Wrocław, tel. 
0604/84-04-45

z podgrzewaniem  wody:

KUPIĘ MASZYNĘ STO LARSKĄ  DYMA-ft z  osprzętem. 
Wrocław, tel. 0609/39-58-04 m . ^  *
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE, gwbośćiówkę-wyrów- 
niarkę, frezarkę, piłę. Obomikf śfąskie, tel. 0607/62-51-28 
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE różne. Bolesławiec, tel. 
0607/07-65-45
KUPIĘ M ASZYNY STO LARSKIE : piła grubośriówka, wy- 
równiarka, frezarka, ostrzałka taśm trakowych, trak, mogą 
być do naprawy. Kudowa Zdrój, tel. 0605/37-73-41 
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE grubościówkę 3-stronną 
i inne. Lubin, tel. 076/842-70-11, 0609/83-14-04 
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE : grubościówkę, wyrów- 
niarkę, piłę lub całe wyposażenie stolarni. Lubin, tel. 
076/842-70-11, 0609/83-14-04 
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: manipulator spawal- 

, niczy (stół obrotowy), może być do remontu oraz walcar­
kę hydrauliczną do blachy, o gr. 12-16 mm, dł. 2.5 m. Ka­
mienna Góra, tel. 075/744-12-43 
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: wfertarkę stołową oraz 
kowadło, kuźnię połową małą tokarkę, giętarkę kowalską, 
żłob iarkę dekarską. Syców, powiat o leśn ick i, tel. 
062/785-26-38, 0605/13-98-65 
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA : siłownik hydraulicz­
ny, fi 120-100, ze sprężyną powrotną siłownik kołnierzo­
wy, fi 120-100, skok 200, pompę hydrauliczną tłoczkową 
pompę ręczną ściągacz hydrauliczny, do kół i łożysk, śred­
ni. Wrocław, tel. 071/346-26-02 
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: stół frezarski, obroto­
wy, fi 160-200, stół magnetyczny, mechaniczny, praskę 
zębatą ręczną do łożysk lub stołową hydrauliczną spa­
warkę Bester 225-250, sprężarkę 2-tłokowąWan. Wrocław, 
tel. 071/346-26-02
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: przekładnie ślimako­
we, motoreduktory z reg. obrotów, motoreduktory NRD, 
1-5 kW, 20-100 obr., używane, sprawne. Wrocław, tel. 
071/346-26-02
KUPIĘ MOTOREDUKTORY 2-5.5 kW, obroty 20-30 i 
70-100 na minutę., tel. 0608/62-74-56 *
KUPIĘ NARZĘDZIA SKRAW AJĄCE z wyprzedaży (upłyn- 
nień) oraz złom stali szybkotnącej HSS i złom węglików 
spiekanych. Świdnica, tel. 074/851 -35-60, 0601/75-43-60 
KUPIĘ PIŁĘ ŁAŃCUCHOW Ą spalinową o wadze do 5 kg, 
nową Jelenia Góra, tel. 075/713-71-72 
KUPIĘ PIŁĘ SPALINOW Ą chętnie Stihi, Husqvama. Trzeb­
nica, tel. 071/312-74-54, 0600/55-93-87 
KUPIĘ PISTOLET TAPICERSKIBEA. Syców, powiat ole­
śnicki, tel. 0603/63-71-83
KUPIĘ PŁYTĘ TRASERSKĄ  do sprawdzania płaszczyzn. 
Ostrów Wlkp., tel. 062/592-37-23, 0602/48-44-50 
KUPIĘ PRASĘ HYDRAULICZNĄ PHM-40H sprawną. Sy­
ców, tel. 062/785-25-74, 0601/55-10-80 
KUPIĘ PRZYRZĄD  DIAGNOSTYCZNY do ustawiania 
geometrii kół. Stęszew, tel. 061/813-47-02,0503/83-53-74 

KUPIĘ PRZYRZĄD POMIAROWY do sprawdzania ciśnie­
nia wtryskiwaczy, nowy oraz inne urządzenia warsztato­
we. Kłodzko, teł. 0604/63-36-35 
KUPIĘ SILNIK ELEKTRYCZN Y  220 V, 1.5 kW, '1450 
obr/min. Wałbrzych, tel. 0608/55-74-49 
KUPIĘ SPAW ARKĘ MIGOMAT spaloną. Głuszyna, tel. 
077/419-14-34
KUPIĘ SPAW ARKĘ MIGOMAT od 210-250 A  Leszno, tel. 
0601/84-02-69
KUPIĘ SPRĘŻARKĘ POMET POZNAŃ wydajność 120 lub 
170 m3/godz., do remontu. Oleśnica, tel. 071/398-33-25 
KUPIĘ SPRĘŻARKĘ 2-tłokową do 50 m3/godz., stan b. 
dobry lub do remontu. Pustków Wilczkowski, powiat wro­
cławski, tel. 0601/96-21-05
KUPIĘ S PRĘŻARKĘ 220 V. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
0603/63-71-83
KUPIĘ SPRZĘT BUDOWLANY : betoniarkę, wciągarkę 
oraz rusztowania. Wrocław, te l. 071/346-23-10, 
0601/70-33-89
KUPIĘ SZLIFIERKĘ DO PŁASZCZYZN. Oleśnica, tel. 
071/314-97-30
KUPIĘ TOKARKĘ do metalu. Oleśnica, tel. 071/314-97-30 
KUPIĘ W CIĄGARKĘ ELEKTRYCZNĄ do pomocy drogo­
wej, 12V. Wrocław, tel. 0605/18-27-75

O  K U P IĘ  W YC IĄ G  DO SILN IKÓ W  ram ien iow y, 
żuraw., tel. 0609/87-05-83 84019463

KUPIĘ WYPOSAŻENIE STACJI LPG., tel. 0603/92-76-66 
K U P IĘ  W YTW O RNICĘ PA R Y  ok. 20 KW. „  te l. 
0600/31-39-96
K U P IĘ  W Y W A ŻA R K Ę  DO KÓ Ł. S tęszew , tel. 
061/813-47-02, 0503/83-53-74 
LINIA DO PRO D UKCJI BRYKIETÓW  W ĘGLOW YCH 
nowa, - 38.000 zł. Brzeg, tel. 0502/05-28-78 
LINIA DO PRODUKCJI UCHWYTÓW do montażu paneli 
^boazerii, dochodowa produkcja, maszyny, materiały, ry­
nek zbytu, - 21.000 zł lub zamiana. Bystrzyca Kłodzka, 
tel. 0603/11-61-82
ŁUSZCZARKA  do skrawania obwodowego, • 20.000 zł. 
Kępno, tel. 0694/89-58-95
M AG IEL E LE K T R Y C Z N Y , - 1.000 zł. Opole, tei: 
077/402-76-80, 0604/39-52-28 

MAGIEL ELEKTRYCZNY przemysłowy, -.700 zł. Wał­
brzych, tel. 074/846-51-54
M ASZYNA DO CZYSZCZENIA powierzchni lastrikowych, 
elektryczna, - 1.000 zł. Wrocław, tel. 071/793-48-28 po 
godz. 20, 0607/19-10-05,
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REMONTY SILNIKÓW DO ZAGĘSZCZAREkI 
I Sprzedaż części - rozpylacze, pompy wtryskowe, filtry, uszczelki i innel
H a tz , F a r y m a n n ,  Y a n m a r , K H D e u t z  i H o n d a

SKLEP WARSZTAT MOTOR - DIESEL. OP010746I
IW-w. ul. Grecka 26-28 róg Szkockiei. tel/fax 071/37-37-470,0601-55-47-671

MASZYNA DO PAKOWANIA artykułów sypkich i piynnycK 
w fo lię, .Nagem a’ , - 17.000 zł. Częstochow a, tel. 
034/311-21-60, 0506/02-33-71 
MASZYNA DO PAKOWANIA STM 50X40/2R tunel grzew­
czy do pakowania folią termokurczliwą, dł. 2 m, 18 kW 
oraz zgrzewarka kątowa ZK  50x50 z  2001 r., nie używa­
ne, - 15.000 zł. Żagań, tel. 0605/06-28-59 
M ASZYNA DO POLEROWANIA FORM WTRYSKOWYCH 
prod. niemieckiej, maks. 23.000 obr, -1.800 zŁ Świdnicą 
tel. 074/852-00-73
M ASZYNA DO PRODUKCJI KITU SZKLARSKIEGO z na­
pędem elektrycznym + surowiec - 700 zł. Wrocław, tel. 
0603/75-71-26
M ASZYNA D RUKARSKA  DOMINANT 524P offsetowa, 
dwukolorową 530x380, druk dwustronny, stan b. dobry, -
47.000 zł ♦ VAT. Wrocław; te l 071/357-87-45 
MASZYNA DRUKARSKAGRAFOPRESS, 1985 r., - 2.500 
zł. Wrocław, tel. 071/346-65-94 
MASZYNA DZIEWIARSKA MODA MD-221-płytowa, -100 
zł. Dzierżoniów, tel. 074/831-52-61 
M ASZYNA KRAW IECKA TBO IM A  stebnówka, z  trans­
portem ząbkowo-igłowym, stan dobry, - 550 zł. Wrocław, 
tel. 071/357-98-18
M ASZYNA M ASARSKA  mieszarka do mięsa, 150 I, bez 
silnika, do małego remontu, - 1.300 zł. Leszno, tel. 
0607/20-92-11
MASZYNA PO LIGRAFICZNA: trójnóż Wohlenberg, mo­
del A43Dm, 42 x 30 cm, rok prod. 1988, - 60.000 zł * 
VAT. Leszno , te l. 065/529-29-47, 0502/47-51-40, 
0607/40-05-57
MASZYNA POLIGRAFICZNA : wywoływarka do płyt off­
setowych Horsell, model Mercury, automatyczną szer. 
1250 mm, rok prod. 1997, -15.000 z ł + VAT. Leszno, tel. 
065/529-29-47, 0502/47-51-40, 0607/40-05-57 
M ASZYNA POLIGRAFICZNA : automat do odwracania 
palet Baumann, model RST-3, udźwig 3.000 ibs, - 9.500 
z ł + VAT. Leszno, tel. 065/529-29-47, 0502/47-51-40, 
0607/40-05-57

MASZYNA STO LARSKA wieloczynnościowa, pila, wier­
tarka, frezarka wrzecionowa, - 3.000 zŁ, tel. 0608/08-30-27 
MASZYNA STO LARSKA  DYMA 8,1996 r. z  osprzętem, 
stan idealny, - 2.700 zł. Wrocław, tel. 0603/85-13-62 
MASZYNA STO LARSKA MM/6-700,2000 r. prod. Kargo­
wa, - 90.000 zł. Legnica, tel. 076/856-02-23.0606/32-62-60 
MASZYNY DO PIASKOW ANIA: sprężarka WAN, 2-cylin-

zachodniej, przesiewacz do  mąki oraz inne urzą­
dzenia. G łogów, tel. 0606/88-45-35 84019063

MASZYNY PIEKARNICZE : piece piekarnicze i cukierni­
cze - od 1.000 zł, mieszałka prod. Bydgoszcz, poj. 3001, z 
5 kotłami - 15.000 z ł i inne od 10 zł. Gostyń, tel. 
065/572-59-58, 065/572-40-02

O  M ASZYNY SITODRUKOWE :, półautomat (płyta 
robocza 800x600), ręczna ułożyskowana (płyta 
robocza 1600x1200), kopiorama, lampa łukowa, 
wanna, ramy alum iniowe 4 szt, - 6.000 zf + VAT. 
Św idnica, tel. 074852-1342 01083793

O  M ASZYNY STOLARSKIE : grubościówka, szer. 
stołu 80 cm , grab. 30 cm, w ie lopiła, wyrówniar- 
ka, piła tarczowa ze  stołem ustawnym, automat '  
d o  ostrzen ia noży p łaskich, walcarka do  pif tra­
kow ych 380V. Chojnów , tel. 0506/18*32*91 po 
godz.19 84019263

M ASZYN Y  STO LARSKIE  grubość iówko-wyrówniarka 
Dyma 8, piła tarczowa, wyciąg trocin, szlifierka taśmowa,

- ręczna, tokarnia, szlifierka tarczowa, pilowiertarka pozio­
ma - do 50 zł. Oborniki śląskie, tel. 0607/62-51-28 
MASZYNY STOLARSKIE : grubościówka, wyrównarka, 
szer. 40 cm, dł. 97 cm, pilarka, - 8.000 zł. Bolesławiec, tel. 
075/644-64-07 w godz. 18-20, 075/736-97-63 w dni robo­
cze
MASZYNY STOLARSKIE : piła wielotarczowa (8 tarcz) 
Reszel - 10.000 zł oraz obrzynarka 2-stronna do desek 
FOD -16.000 zł. Brzeg, tel. 0605/43-71-11 

MASZYNY STOLARSKIE: grubościówki, wyrówniarki, fre­
zarki, piły taśmowe, wiertarki,4 obrzynariu, dmuchawy do 
trocin, sprawne, kompletne, od 1.500 zł/szL Brzeg, tel. 
0605/43-71-11

MASZYNY STO LARSKIE: wyrówniarka żeliwna, fabrycz­
na - 2.700 zł, piła taśmowa jśff, fabryczna -1.700 zł. Je­
lenia Góra, tel. 075/643-56-77, 0691/13-18-25 
MASZYNY STO LARSKIE: frezarka - 850 zł, piła - 650 zł, 
strugarka - 950 zł, ostrzałka do noży - 400 zł. Krosno Od­
rzańskie, tel. 0691/79-11-83

MASZYNY STOLARSKIE : wielopiła, dwuwałowa, profe­
sjonalną gr. 2.8 mm, prześwit 46 cm, wys. cięcia 17.5 cm, 
ilość pił 13 szL na 1 wrał -11.000 zł; dwupiłą silnik o mocy 
10 kW, prześwit 32 cm, wys. 30 cm, - 3.500 zł. Nowa Ruda, 
tel. 074/873-35-00

bry - 2.150 zł, tokarka TUS-25, sprawna -'2.000 zł. Głu­
chołazy, tel. 077/439-40-05, 0604/50-87-78” "  
MASZYNY I URZĄDZENIA: prostowniki 12 i 12/24, różne 
.prądy ładowania, również'z rozruchem, gwarancja, możli­
wość wysyłki, cena 60-500 zł, wirniki do elektronarzędzi, 
nowe, regenerowane, z gwarancją, od 50 zł, transforma­
tory do spawarek, prostowników itp. od 40 /\ .  Głuszyna, 
tel. 077/419-14-34
MASZYNY I URZĄDZENIA : kuter, czarny - 500 zł; mie­
szałka, poj. 1 501, czarna - 300 zł, agregaty chłodnicze + 
skraplacze, możliwość sprawdzenia, 4 komplety - 5.000 
zł/całość lub osobno. Jelenia Góra, tel. 0505/10-49-50 

MASZYNY I URZĄDZENIA: stół spawalniczy z wyciągiem 
- 350 zł, kuźnia połowa z wentylatorem - 650 zł, imadło 
kowalskie -1 70  zł, elektrody spawalnicze EB 146, fi 5 • 
0.1 zł. Jelenia Góra, tel. 075/764-83-73,0609/93-90-09 

MASZYNY I URZĄDZENIA : giętarka GR-3, elektrycz- 
no-hydrauliczna - 750 zł, żłobiarka ręczna • 350 zł, noży­
ce dźwigniowe, ręczne -150  zł, walcarki elektryczne, dł. 
robocza 1.2 m -1.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/764-83-73, 
0609/93-90-09

, w rozliczeniu może być tarcica. Oława, tel.
0609/84-07-20
MASZYNY I URZĄDZENIA : prasa hydrauliczna, stolar- f  
ska, nacisk 109 kg/m2, stół 2000x1000, pompa tłoczko­
wa, stan b. dobry - 3.000 zł; tokarka do metalu TPC-45, dł. 
toczenia 150 cm  - 3.500 zł; strugarka do metalu - 700 zł; 
giętarka do rur, hydrauliczna - 4.000: zł. Oława, tel; 
071/301-82-17, 0601/75-30-58 
MASZYNY I URZĄDZENIA ; giętarka do prętów GZ40, 3 
kW, sprawna - 1.200 zł, GZ40S, dodatkowa regulacja -
1.800 zł; prostowalnica do prętów Zremb X-52, automatic,
14 kW - 5.800 zł; węzeł betoniarski BMK 500 + 2 silosy 
Star, po 251 - 16.000 zł, MPR, z 1987 r. - 8.700 zł. Opole, 
tel. 077/458-08-62, 0695/44-47-24 
MASZYNY I URZĄDZENIA: spawarki różne, ceny od 500 
zł, silniki różne, ceny od 70 zł, przekładnie i motoredukto­
ry, ceny od 120 zł, pompy PJM  i wirnikowe, ceny od 200 
zł, lampy, ceny od 25 zł, elektrobębny 1.5 kW, cena - 200 
zł. Ostroszowice, tel. 074/833-01-73, 0501/35-86-14 
MASZYNY I URZĄDZENIA : agregaty chłodnicze typu 
Coppeland, parowniki chłodnicze typu KUBA, zestaw sprę-
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MASZYNY I URZĄDZENIA : noże tokarskie, składane - 
12 zł, frezy walcowo-czołowe, składane, ,40', głowice - 
55 zł, płytki widiowe do noży tokarskich - 2-4 zł, segmenty 
do pił tarczowych NPTm, 425x4,425x6,500x6 - 3 zł. Je­
lenia Góra, tel. 075/764-83-73, 0609/93-90-09 
MASZYNY I URZĄDZENIA: podzielnica frezarska uniwer­
salna • 800 zł, stół obrotowy 3FED, fi 400 • 800 zł, uchwy­
ty tokarskie, fi 125-800 - 70-700 zł, pasometr zegarowy, 
125-150 - 130 zł. Jelen ia Góra, tel. 075/764-83-73, 
0609/93-90-09
MASZYNY I URZĄDZENIA : transformator TON 250/20, 
UNG 20.000 V • 8.000 zł, silnik elektryczny Sg 160 L-6-G, 
11 kW, 900 obr/min - 750 zł, silnik elektryczny ST-132

źarkowy Linde (pajer pack) wraz ze skraplaczem Gunter, 
cena od 1.200 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 0600/69-48-14 
MASZYNY I URZĄDZENIA : sprężarka 3JW60 - 750 zł, 
sprężarka 2-tłokowa 2001 - 950 zł, piła do metalu, posuw 
poziomy - 350 zł, piła do metalu, przechyłowa - 350 zł. 
Pustków  W ilczkowski, powiat w rocławski, tel. 
0601/96-21-05
MASZYNY I URZĄDZENIA: diagnoskop GS 3150, anali­
zator spalin 8300, stan b. dobry, - 2.000 zł. Radwanice, 
tel. 076/831-11-11
MASZYNY I URZĄDZENIA : myjki ciśnieniowe, 220 V i 
380 V - 270 zł/szt, silniki spalinowe, 2 i 4-suwy, pionowe i 
poziome, od 0.33 KW do 10 KW - od 50 zł/szt., praska

dajńóść 7 kW + tabl. sterująca - 4.000 zł, jednostka klima- 
tyźacji Sanyo 5.5 kW, + chłodnica 7 kW - 5.000 zł. Wro­
cław, tel. 0607/82-58-47
MASZYNY I URZĄDZENIA : zaginarka G2-40, 3 kW, kąt 
gięcia 0-180 stopni, fi 20 - 2.000 zł, zaginarka GN-20, gię­
cie pręta fi 20, 2 szt., nożyce N M 440 , 3,6 kW, cięcie fi 
40, prościarka z podajnikiem PP-120 - 4.000-8.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/341-54-99, 0602/70-75-27 
MASZYNY I URZĄDZENIA: siłownik pneumatyczny fi 125 
skok 1000, fi 105 skok 800 x 2, fi 160 skok 63, fi 63 skok 
180,160 i inne - od 100 zł, elektrorozdzielacze pneuma­
tyczne, 1-2-stronne, 220 V - od 100 zł, regulator ciśnienia 
powietrza - 35 zł, klucz kątowy pneumat., inne. Wrocław, 
tel. 0607/36-28-39
MASZYNY I URZĄDZENIA : motoreduktor, bez silnika, 
WD-500 20.5/1,112/1,13/1, 5/1 - od 250 zł, przekładnia 
Befąred WD-325 53/1, WD-25Ó 20/1, zębata 25/1,3/1,2/1, 
1.5/1 - od 150 zł, przekładnie ślimakowe, bez silnika 230/1, 
65/1 duża, 50/1, 54/1, 44/1, 30/1, 20/1,15/1, 5/1 i inne - 
od 100 zł. Wrocław, tel. 0607/36-28-39 
MASZYNY I URZĄDZENIA : pompa próżniowa Becker 4 
kW 100 m3/godz., nowa - 2.500 zł, 1.85 kW 40 m3/godz., 
nowa - 1.300 zł, BZ-15 - 350 zł, elektrozawór próżniowy ■ 
ZWK-25EA, nowy - 350 zł, manometry do pomp próżnio­
wych - 50 zł/szt., pompa do rozpuszczalnika szklana 4 
m3/gddz 0.6 kW - 400 zł, inne. Wrocław, tel. 0607/36-28-39 
MASZYNY I URZĄDZENIA : przecinarka do stali na frez 
piłkowy fi 175, ręczna, nowa - 650 zł, nożyce do blachy, 
220 V, ręczne Bosch 1.6 mm - 400 zł, Celma 3 mm - 250 
zł, wiertarka na wiertła stożkowe, ręczna - 230-350 obr. - 
.250 zł, szlifierka trzpieniowa Bosch, krótka - 350 zł. Wro­
cław, tel. 0607/36-28-39
MASZYNY I URZĄDZENIA : stół elektromagnetyczny 
500/200 • 500 zł, praska śrubowa 2 t • 600 zł, głowice 
frezujące fi 200,180,150 - od 150 zł, uchwyt tokarski fi
400,4 szczęki, nastawny - 300 zł, fi 100,4 szczęki, nowy
- 300 zł, wkrętak pneumatyczny -150 zł/szt. Wrocław, tel. 
0607/36-28-39
MASZYNY I URZĄDZENIA : siłownik hydrauliczny fi 210 
skok 500 x 2, fi 160 skok 700, fi 150 skok 500, fi 120, _ 
kołnierzowy skok 300, fi 110 skok 500, 250, fi 100 skok 
1000, fi 90 skok 500, 300, fi 70 skok 400, 300, 70, fi 50 
skok 250,150 i inne - od 100 zł, rozdzielacze 1-3-sekcyj- 
ne - od 15Ó żł i inne. Wrocław, tel. 0607/36-28-39 
MASZYNY I URZĄDZENIA : zasilacz hydrauliczny Orsta
1.1 kW. 5.4 l/min - 950 zł, pompa 5.4 l/min + silnik 1.1 kW
- 350 zł, pompa hydraul. ręczna 16 MPa - 250 zł, pompa 
hydraul. z reguł, wydatku 16-80 l/min, 20 MPa - 700 zł, 
siłownik hydrauliczny prasy fi 170 skok 200 i inne. Wro­
cław, tel. 0607/36-28-39
MASZYNY I URZĄDZENIA: śruby trapezowe ze stali kwa- 
soodpomej dł. 1600, gwint 1200 i inne - od 150 zł, koła 
łańcuchowe różne,ikoła pasowe fi 500 i inne - od 20 zł, 
wałek alumin. fi 250 dł. 500 - 200 zł, siłownik pneumatycz­
ny z teleskop, ściągarki opon 250 zł, manometr, inne. Wro­
cław, tel. 0607/36-28-39

MASZYNY I URZĄDZENIA : gilotyna do blachy 1 m.b. -
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Leszno, tel. 065/526-70-70 
Legnica, tel. 0691/956-787 
Opole, tel. 077/402-51-51 
Głogów, tel. 076/835-91-09

drowa, 11 kW, zbiornik 4 00 1, urządzenie do piaskowania, 
• 4.900 zł. Wrocław tel. 071/351-02-88,0607M5-57-5a 
MASZYNY DO PRODUKCJI LODÓW z pełną dokumen- 
facją produkcji *  zamrażarki i lokal, - 50.000 zł. Wrocław, 
tel. 0507/03-62-85
MASZYNY DO PRODUKCJI PAPIERU TOALETOWEGO 
oraz ręczników, komplet, - 12.000 zł. Raw icz, tel. 
065/543-46-09

O  M ASZYNY DO PRO D UKCJI SIATKI O GRODZE­
NIOWEJ, zw ykłych i  pow lekanych plastikiem  o  
różnym  w ym ia rze  o cze k , kw adra tow ych  i  w  
kszta łc ie  rombu z  aprobatą techn iczną - 2  lata 
gwarancji. Pe łny serw is - częśc i zam ienne • 3.200 
zł, urządzenia do  sia tek zgrzewanych posadzko­
wych - 5.400 zi, urządzenia do  powlekania drutu 
p lastikiem  - 50.000 zL  Metalplast, W iszn ia  Mała, 
metaplastabc@ interia.pl, teł. 071/312-74-92 (fax), 
0603/88-26*10 82002423

MASZYNY DZIEWIARSKIE przemysłowe: dwupłytowe - 
100 zł/szt., jednopłytowa Moda -1 0 0  zł. Kłodzko, tel. 
074/867-80-49
MASZYNY KAMIENIARSKIE : cyrkularki, piły do cięcia 
kamienia, polerki do kamiemą automat do obracania płyt, 
gotowe do produkcji, po gruntownym przeglądzie, ceny 
23.000-27.000 zł. Strzegom , powiat św idn icki, le i. 
0602/55-97-84 w godz. 8-17
MASZYNY KRAWIECKIE : stebnówki, dwuigłówki, guzi- 
karki, dziurkarki, ove hocki i inną firm Juki, Textimą Dur- 
kopf, Pfaff, 500-5.000 zł., teł. 071/315-2070 po godz. 16, 
0604/54-05-61
MASZYNY KRAW IECKIE : overiocki 3-, 4-, 5-nitkowe, 
nowe, domowe, z  instrukcją, od 450 zł. Lwówek Śląski, 
tel. 075/782-29-22,075/782-43-16 
MASZYNY KRAW IECKIE: overtocki, stebnówki, dziurkar­
ki, guzikarki, ryglówki, dwuigłówki, maszyny szewskie, 
noże krojcze, urządzenia prasowalnicze -1 50  zł - 2.000 
zł. Świdnicą tel. 074/852-05-90,0601/7068-40 
MASZYNY KRAWIECKIE overlock 2 i 3-nitkowy, nowy - 
300 z ł, 1-nitkowy - 150 zł-nitkowy. Wrocław, tel. 
071/354-00-98, 071/325-27-32, 0505/07-03-54 
MASZYNY KRAWIECKIE : dziurkarka, overtock, rarne- 
niówka, paskarka, dwuigłówki, stebnówki, nóż pionowy, - 
7.000 zł. Wrocław, tel. 071/348-75-19 
MASZYNY KRAWIECKIE : różne, stebnówki, 2-igłówki, 
Overtocki • od 200 zł/szt., nóż krojczy Mai min, prod. ame­
rykańskiej, stan idealny - 3000 z ł. Wrocław, te l. 
071/337-11-42 po godz. 19
MASZYNY KRAW IECKIE: stebnówki, technicznie spraw­
ne, 3 sztuki, stan b. dobry, - 250 zł. Zielona Góra, tel. 
068/325-57-33, 068/324-32-76, 0603/95-7348

O  MASZYNY M A SAR SK IE : k lipsownice, w ilk  Bizer- 
ba f i 11 cm, lady ch łodn icze  stojące, szczecin iar- 
ka, pakowaczka próżniowa 1* i 2-kom orow azdo- 
gazow aniem , kotły w arze lne  gazowe, agregat 
ch łodn iczy (na 50 m3), łuskarka lodu (20 kg/do* 
bę). G łogów, te l. 0691/37*54*64, 0600/18*78*94 
84018723

MASZYNY M ASARSKIE: mieszałka łopatkową 120 i 240 
I, masownica próżniowa, 150 i 6 50 1, wózki wędzamicze, 
stal nierdzewna, stan idealny. Wrocław tel. 071/354-12-58

O  M ASZYNY PIEKARN ICZE : m ies iark i Ibis, Erka, z  
wyjezdnym kołem, nowe, z  kotłem stałym, ze  sta li 
nierdzewnej; hakowa D iosna, 300 I, nowy p iec 
sklepow y D>aub, automat do  bułek WP, Vatw, ro­
ga lika rka Erka, półautomat do  bułek, nowy, prod.

MASZYNY STOLARSKIE ; piła z  poddnakiem - 3.000 zł; 
szlifierki tarczowe, pionowe i poziome - od 1.800 do 2.700 
zł; piła poprzeczna • 1.600 zł; piła wzdłużna - 2.300 zł; 
wiertarka pozioma -1.600 zł; frezarka łańcuchowa - 2.600 
zł; ostrzałka do noży -1.700 zł; piły taśmowe 3 s z l  - od 
1.300 do 1.600 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-36-25, 
0503/35-63-82
MASZYNY STOLARSKIE : frezarki dolnowrzecionowe, 
strugarki, wyrówniarka i grubościówka 3-stronna, szlifier­
ki, wierlafko-skrętarka 3-wrzecionowa Cyklon WT-50, wy­
ciągi trocin oraz ełektrooarzędzią - 20.000 zł. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 074/641-14-51 wieczorem, 0607/38-85-74

O  MASZYNY W ULKAN IZACYJNE nowe i  używane, 
dem ontażow nice opon , wyważarki, sprężarki, 
p rz y rz ą d y  do  g e o m e tr ii kó ł; w w w .grasz*  
po l.com .p l, • 600 z ł. Lub in , te l. 076/844-23*84 
84019103

MASZYNY W ULKANIZACYJNE : sprężarka ASPA z za­
pasową głowicą -1.500 zł, 4 grzałki elektryczne do opon, 
dętek i wstaw ian ia w e n t y l i 800^ zł. Wrocław, tel. 
071/397-17-63
MASZYNY I URZĄDZENIA: piła-strugarka 35 cm, 3 noże, 
4 kV -1.200 zł; giętarka-walca rka do piór resorów i kuźnia 
profesjonalna z paleniskiem - 2.300 zł; piła tarczowa do 
drewna 1.5 kW, 220 V • 500 zł. Utrata, gm. Środa Wielko­
polską tel. 0696/28-02-67,0694/71-99-34 
MASZYNY I URZĄDZENIA : twardościomierz Brinelfa, 
hydrauliczny - 800 zł., silnik elektryczny 17 KW, nowy, 
220/380 V - 900 zł. oraz styczniki i przekaźniki - 20 zł/szt. 
Boguszów-Gorce, tel. 074/844-89-26 

MASZYNY I URZĄDZENIA: sprężarka, zbiornik o  poj. 25 
1,8 bar, 220 V, nowa - 430 zł, myjka Karcher, 100 bar, 220 
V, nowa - 350 zł. Bolesławiec, tel. 0605/95-17-36 
MASZYNY I URZĄDZENIA: spawarka transformatorowa, 
230 V, 140 A, nowa, elektroda 3.2, maska i szczotka - 250 
zf, sprężarka 130 1,8  bar, na kolach, prod. niemieckiej • 
700 zł, wyrzynarka stołowa do drewna, prod. niemieckiej, 
nowa - 250 zł, nadmuch i palenisko do kuźni - 400 zł. Bo­
lesławiec, tel. 075/736-33-57 
MASZYNY I URZĄDZENIA: sprężarką 230 V, 1.5 kW, 8 
bar, 24 I, 210 l/min., nowa, na kołach, olejowa - 400 zł, 
ełektrowciągarką prod. bułgarskiej, linowa, 1 1 -1.000 zł, 
500 kg - 800 zł, wyciągarka łańcuchowa, ręczna, z wóz­
kiem, 2 1 - 350 zł, 1 1 - 300 zł, motoreduktory. Bolesławiec, 
tel. 075/736-33-57
MASZYNY I URZĄDZENIA : pompy hydrauliczne, olejo­
we, Rexrot i Bosch, tłoczkowe, silniki 5.5-22 kW - od 500 
zł/szL Bolesławiec, teł. 0606/3147-16 po godz. 14 
MASZYNY I URZĄDZENIA sprężarka 220V, 1.1 kW, 2800 
obr., nowa, 8 bar, 2 41,210 l/min, na kołkach - 350 zł, wcią­
garka warsztatową łacuchową 1 1 - 300 zł, 2 1 - 350 zł, 5 
t - 450 h, elektrowciągarki prod. bułgarskiej, linowe, 380 
V, 1 1 - 1.000 zł, 0.5 t - 800 zł i inne. Bolesławiec, tel. 
075/736-33-57

MASZYNY I URZĄDZENIA : młotowiertarka Hilti Te-76, 
nowa - 2.600 zł, piła Hilti WSC-255, slan idealny - 650 zł, 
wiertła Harvera, fi 16 ,18 ,20 ,22 ,24 , nowe 60100 zł, s i ­
n iki 380V. 2.2 kW, nowe - 100 zł/szt. Brzeg, tei. 
0502/12-72-68
MASZYNY I URZĄDZENIA: zakrętarka-wkrętarka Makita 
6281, profesjonalna, 220 V/800 W  oraz wiertarka udaro­
wa B lack Decker Hamer - 700 zł. Brzeg Dolny, tel. 
0506/9945-92
MASZYNY I URZĄDZENIA : silnik el., 3-fazowy, 22 kW, 
nowy -1.500 zł; silnik el., 2.2 kW - 300 zł oraz wentylatory 
ocynkowane, nowe, fi 0.9 m, - 400 zł. Czeska Wieś, p o - . 
wiat brzeski, tel. 0601/70-68-85 
MASZYNY I URZĄDZENIA. frezarka FU-100, stan b. do-

Jelenia Góra, tel. 075/751-80-10 
Wałbrzych, tel. 074/843-91-62 

Wrocław, teł. 071/332-35-55
 OP005629

S4, 5.5 kW, 1.455 obr./min - 300 zł. Jelenia Góra, tel.
075/764-83-73, 0609/93-90-09
MASZYNY I URZĄDZENIA: piła tarczowa BTC-50, do stali
-1 .100 zł, piec hartowniczy POK-71 - 900 zł, wciągarka
suwnicowa BZUT 3.2 JNG  - 1.000 zł, wiertarka stołowa
2M1-12 - 750 zł. Je len ia G ó rą  tel. 075/764-83-73,
0609/93-9009.
MASZYNY I URZĄDZENIA: brykieciarka i peleciarka oraz 
inne urządzenia linii do brykietowania trocin, piec, suszar­
nia - cena od 18.000 zł. Kalisz, tel. 062/768-72-55, 
0504/02-17-32
MASZYNY I URZĄDZENIA: szlifierka do frezów i pił tar­
czowych NPB-140 - 1.500 zł, nożyce do blachy, kształ­
towników NU-13, uniwersalne - 3.200 zł, elektrody spa­
walnicze prod. czeskiej - 7 zł/paczka, tokarki rewolwero­
we 1H-325 i RVM 40  -*1.800 zł, wiertarki stołowe - 700 zł. 
KomomikK tel. 071/317-25-81 
MASZYNY I URZĄDZENIA : montażownica opon Cor- 
mach, automat - 4.500 zł, wyważarka komputerowa do kół 
Mondolfo Ferro MT-2000,1995 r. - 5.000 zł. Leszno, tel. 
065/52024-24
MASZYNY I URZĄDZENIA: frezarkopilarka Jaroma DYFE, 
wózek boczny i do czopowania, krótkie i długie wrzeciono 
- 7.900 zł, piła taśmowa Żnin DRSB63 - 2.800 zł, piła bu­
dowlana - 600 zł. Lubań, tel. 075/784-51-20

ręczna, do końcówek el. - 270 zł. Syców, tel. 
062/785-26-38, 0605/13-98-65 
MASZYNY I URZĄDZENIA: kuźnia kowalska na koks, 380 
V, przenośna - 700 zł, pompa do wymiany oleju, ręczna - 
50 zł. Szklary, tel. 077/431-2141 

MASZYNY I URZĄDZENIA: butle tlenowe, argonowe, ace­
tylenowe, C02, propan-butan, poj. 3 3 1 - od 70 do 360 zł; 
tokarkwytaczarka TUS25, TUE35, TUM25, z kopiałami 
oraz TUC40, dłutownica - 2.800 zł; frezarka FP800 - 3.000 
zł; strugarka - 900 zł; wiertarki kolumnowe i warsztatowe - 
od 450 do 1.600 zł; szlifierka - 550 zł. Wałbrzych, tel. 
074/843-36-25, 0503/35-63-82 
MASZYNY I URZĄDZENIA: agregat chłodniczy, sprężar­
kowy, 380 V - 400 zł, giętarka do strzemion, zbrojeń, ręcz­
na -120 zł, podstawa magnetyczna + czujniki zegarowe, 
3 s z l -120 zł. Wołów, tel. 071/389-38-82 po godż. 16 
MASZYNY I URZĄDZENIA wyciągi workowe do maszyn 
stolarskich, - 700 zł. Wrocław, tel. 071/325-27-32, 
071/35440-87, 0505/07-03-54 
MASZYNY I URZĄDZENIA: szlifierka uniwersalna NUA-25 
+ wyposażenie • 3.700 zł, piły tarczowe z segmentami 
nasadzanymi NPTE-400 - 90 zł, głowica do wiercenia pio­
nowego, dłutownica, trzpienie do frezarki FNC - od 150 zł, 
podtrzymka do tokarki TUE40, pompka do emulsji - od 
150 zł, podzielnica uniwersalna z pow. zakresem -1.000 
zł. Wrocław, tel. 0692/5046-03

SPRZEDAM
1. Działka o pow. 6.131 m2, zabudowana budynkami produkcyjno-magazynowo- 

socjalnymi - wszystkie media. Lokalizacja: Ołdrzychowice Kł., ul. Młyńska 35. 
Cena do uzgodnienia

2. Walcarka do gwintów UPWS 25 z narzędziami (walce od M5 do M16),
stan techniczny bardzo dobry cena 45.000 zł

3. Prostownik galwaniczny GPA-1000, stan bardzo dobry, 5 szt. cena 4.000 zł/szt.
4. Przekształtnik tyrystorowy TPR 16/2000, stan bardzo dobry
5. Aparat AT0 do odtłuszczania w oparach, nowy, nie używany
6. Prasa PMS-100, stan bardzo dobry
7. Spawarka WT-3/TEP/79 MAKPOL 400 z butla C02, podgrze­

waczem I podajnikiem drutu spawalniczego, stan dobry
8. Wózek RAK spalinowy, 1.21, stan dobry

cena
cena
cena

cena
cena

6.000 zł
6.000 zł 

10.000 zł

2.500 zł
6.000 zł

Kontakt: tel. 074/868-92-83 lub 0-601 158 152

MASZYNY I URZĄDZENIA : spawarka Migomat, 400 A - 
1900 zł, spawarka Migomat DEP 401 + osprzęt - 2700 zł, 
Migomat, 180 i 250 A, spawarka TiG, 180 i 400 A, przeci­
narka plazmowa, do 16 mm, transformator spawalniczy, 
500 A. Lubań, tel. 0694/10-97-25 
MASZYNY I URZĄDZENIA: giętarka Zremb, do rur, nowa, 
hydrauliczna, nie używana -1.100 zł, piła Zremb, do drew­
na, reg. wysokość - 1.000 zł, piła mała, 220 V, 1,5 kW - 
500 zł. Nowa Ruda, tel. 074/872-36-97, 0600/09-06-82 
MASZYNY I URZĄDZENIA: linia do gięcia łuków z profili 
PCW - 35.000 zł, prowadnice do łańcuchów - 300 zł/m.h., 
maszyna do prod. zniczy, kocioł grzewczy do topienia pa­
rafiny, ocieplony, 2000 W, nowy - 1.800 zł, przekładnia z 
silnikiem 220 V, 0,24 KW, 120obr./min-180 zł. Nowa Ruda, 
tel. 074/872-36-97, 0600/09-06-82 
MASZYNY I URZĄDZENIA: noże do gilotyny, 640x60x20 
mm, odl. między otworami 260 mm -100 zł/szt.; rolki do 
taśmociągu fi 89-315, 600, 900 mm. Nowogród Bobrzań­
ski, tel. 0609/42-16-62
MASZYNY I URZĄDZENIA: strugarka 4-stronna, 7 wrze­
cion, stan b. dobry - 32.000 zł, grubościówka-wyrówniar- 
ka Robland 510, z  2001 r., szlifierka taśmowa Safo Słupsk 
- 6.500 zł,piła hydrauliczna BTC-25, do metalu, - 2.500 zł

MASZYNY I URZĄDZENIA : noże do.gilotyny NTE 6, 3, 
gr. cięcia i dł. 3100 mm, rozstaw otworow 240 mm, 6 szt. 
1055x80x18 mm - 200 zł/szt., podstawa magnetyczna z 
czujnikiem -150 żł, kieł zabierakowy ńr 6 * 220 zł, trzpie- 
ńie tapicerskie PTFe 40/22/400, nowe, zapakowane - 250 
zł PTFe 40/40/500, nowe - 320 zł, głowica szewska - 250 
zł. Wrocław, tel. 0692/5046-03 
MASZYNY I URZĄDZENIA : imadła maszynowe obroto­
we, 125,160,200 - od 220 zf, elektrosprzęgła ETM-102-2A, 
ETM-0.92-3A-120 zł/szt., wrzeciono do szlifierki 240x40, 
28.800 obr./min., nowe • 150 zł, walce do walcarki dogwintu 
M8x1.25, M10x1, M24x1.5 - 350 zł, komplet, uchwyty to­
karskie 2-, 3-, 4-szczękbwe, spiralne, nastawne -od200zł. 
Wrocław, tel. 0692/50-46-03
M A SZYN Y  I U R ZĄD ZEN IA  : tarcza diamentowa 
320x32x2.5 • 70 zł, podgrzewacz na butle Co2,24V/80 W 
- 60 zł, przedłużacz 5-fazowy dł. 30 m, 32 A, z wtyczką - 
230 zł, przedłużacz 5-fazowy dł. 20-m, 32 A  -180 zł, czuj­
nik z podstawą magnetyczną - 130 zł. Wrocław; tel. 
071/357-71-28
MASZYNY I URZĄDZENIA: ag regat Copeland DWM 750, 
+ chłodnica Hibematus, wydajność 20 kW, tabl. sterująca 
• 6.000 zł, agregat Copeland DWM 200, + chłodnica, wy-

1.000 zł, giętarka do blachy - 500 zł, zwijarka do blachy • 
500 zł, żłobiarka do b lachy - 500 zł. Wrocław, tel. 
071/321-19-59
MASZYNY I URZĄDZENIA : destylator DEM-20, 380 V,
12.6 kW - 900 zł, sprężarka 3JW60, zbiornik 1801 -1.100 
zł, szlifierka 2-tarczowa, 380 V - 600 zł. Wrocław, tel. 
071/346-20-46, 0503/12-57-56
MASZYNY I URZĄDZENIA : urządzenie Bode, do bada­
nia teleskopów • 1450 zł, wyważarka do opon Ewka 18, 
prod. polskiej, uszkodzona - 650 zł, wiertarka stołowa 
WS-15, stan b. dobry - 750 zł. Wrocław, tel. 071/793-79-01, 
0505/94-18-69

MASZYNY I URZĄDZENIA: maszyna do zszywania kar­
tonów, worków papierowych i innych, • 500 zł. Wrocław, 
tel. 071/344-72-38
MASZYNY I URZĄDZENIA: wentylatory, silniki elektr. róż- 
ne, 5.5 kW, 7 kW, 9 kW - 50 zł/kW, pompy wody. Wrocław, 
tel. 0693/10-36-33 -
MASZYNY I URZĄDZENIA : spawarka wirowa, 300 A •
2.000 zł; kuźnia przenośna • 200 zł. Zielona Góra, tel. 
0504/55-63-23
MASZYNY I URZĄDZENIA: wyrówniarka do drewna 450 
-1.500 zł, dmuchawa do trocin z silnikiem - 500 zł, prze­
kładnia RWR 200/20, 2 kW - 420 zł. Złoty Stok, powiat 
ząbkowicki, tel. 074/817-50-83 po godz. 15 
MIESZADŁA .zetowe' MZ-600, 3 sztuki - 8.000 zł/szt., do 
ugniatania gliny, pas i innych mas, ciężar własny 3400 kg. 
Kamieniec Wrocławski,'tel. 071/318-53-93 

MIESZAŁKA DO CIASTA piekarnicza + kotły, poj. 2001,3 
szt, - 2.000 zł. Świdnica, tel. 0501/75-5145 

MŁOT MS-60, - 4.000 zł. Radwanice, gm. św. Katarzyna, 
tel. 0605/09-6240
MŁOT PNEUMATYCZNY do sprężarki drogowej Eco-Air, 
25 kg, łopata, _- 1.200 zł. Strzelin, tel. 0601/78-39-70, - 
071/796-11-86
MŁOT WYBURZENIOWY HITACHI DH-40-MA, -1.200 zł. 
Wrocław, tel. 0603/21-24-72
MŁOT WYBURZENIOWY HILTI TE-905, 2002 r. stan ide­
alny, - 2.400 zł. Strzelin, tel. 0601/78-39-70,071/796-11-86 
MŁOTOWIERTARKA HILTI cena - 1.700 zł lub zamienię 
na strugarko-grubościówkę. Wrocław, tel. 071/791-86-28 
M ŁO TO W IERTARKA  HILTI, - 490 zł. Wrocław, tel. 
0502/92-21-00
MŁOTOWIERTARKA MEISTER, - 190 zł. Wrocław, tel. 
0502/92-21-00
MŁOTOWIERTARKA TOP CRAFT SDS, 800 W, w waliz­
ce, w komplecie uchwyt wiertarski, 3 wiertła, 2 dłuta, - 280 
zł. Wrocław, tel. 071/346-23-39 
MONTAŻOWNICA DO OPON prod. włoskiej, stan b. do­
bry, - 750 zł. Głuszyca, gm. Wałbrzych, tel. 0693/12-50-74 
MONTAŻOWNICA DO OPON, - 3.200 zł. Wrocław, tel. 
0501/93-87-66
MOTOPOMPA wydajność 800 l/min, stan idealny, • 1.000 
zł. Gubin, tel. 0609/48-36-72 

MOTOPOMPA STRAŻACKA spalinowa • 800 zł. Ostrów 
Wielkopolski, tel. 062/734-80-33 
MOTOREDUKTORY 313 obr./min., 0.75 kW, 80 obr./min.,
1.1 kW, 145 obr./min., 0.5 kW, 29-30 obrJmin., 0.37 kW,
31.6 -148  obr./min., 0.25 kW, 41.9, 105,120 obr./min., 
0.18 kW, cena 200-450 zł/szt. Św iebodzice, tel. 
074/664-56-32, 0604/29-81-58 
MOTOREDUKTORY od 0.55-1.5 kW, od 80-109 obr^min - 
200 zł/szt. Wołów, tel. 071/389-36-03 
MOTOREDUKTORY : 12 obr^min, 31 obr./min, 0,8 kW, .- 
24 Obr/min, 1,1 kW 132 obr/min, 1,5 kW 22 o:br./min - od 
200 zł. Wrocław, tel. 0692/46-63-63 
MOTOREDUKTORY : 5 kW 35 obr., 4 kW 26, 45 obr., 3
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‘ - kW 40,103 obr., 2.2 kW 28-400 Obr., 1.5 kW 20-63 obr., 
' 1.1 kW 16-125 obr., 0.75 kW 8-50 obr., 0.55 kW 4-125 

obr., 0.37 kW 11-315 obr., 0.25 kW 20, 25, 31 obr., 0.18 
kW 12 bbr., 0.16 kW 5.5 obr. i inne - od 250 zł. Wrocław, 
tel. 0607/36-28-39

O  M Y JK A  CIŚNIENIOWA z 'fu n k c ją  p iaskow ania, 
przemysłowa (woda90 stopn i C, para 130 stopni 
C), olejowa, duża wydajność, nowa, nieużywana, 
na gwarancji • 5.000 z ł brutto. Cena w  salon ie
10.000 zł brutto. Wystaw ię fakturę na 12.000 zł. 
tel. 0608/60-54-61 „ 0602/77-94-76 02034743

M YJKA CIŚNIENIOWA MISTRAL wysokociśnieniowa, 16 
bar, 16 litrów wody/min., na gorącą wodę, stan idealny, •
3.000 zł. Legnica, tel. 0600/17-77-98
MYJNIA SAMOCHODOWA CALIFORNIA C38 turbo S, 8 
programów, sterowana komputerowo, 25 % zużycia, peł­
na dokumentacja, - 40.000 zł. Legnica, tel. 0691/04-69-49 
MYJNIA SAMOCHODOWA, 1983 r. prod. niemieckiej, ste­
rowana komputerowo, 4 programy, - 10.000 zł. Legnica, 
tel. 0691/04-69-49
NAGRZEWNICA. ELEKTRYCZN A  380V, przemysłowa, 
stan dobry - 80 zł. .Wrocław, tel.'0501/72-52-28 
NAGRZEWNICA ELEKTRYCZNA 380 V, -170  zł.' Wro­
cław, tel. 0692/46-63-63
NAGRZEWNICA GAZOWA 15-30 kW, na gaz propan-bu­
tan,. + reduktory, kompletna, fabrycznie nowa, - 420 zł. 
Wrocław, tel. 0601/71-59-58

NAGRZEWNICA OLEJOW A wydajna, 380 V, - 1.300 zł. 
Przemęt, tel. 065/549-73-19, 0501/36-31-37 
NAGRZEWNICA OLEJOW A 75 kW, po remoncie, 1-fazo­
wa, - 1.700 zł. Wrocław, tel. 0601/77-87-40 

NAGRZEWNICE olejowe, gazowe i elektryczne, od 15-200 
kW, temperatura od 90-500 stopni C  + termostaty i zbior­
niki - od 1.485-2.190 zł/szt. Szamotuły, tel. 061/292-61-44, 
061/292-62-00
NAKRĘTKI M-10 ocynkowane - 4.5 zł/kg. Wojnowice, tel. 
071/318-06-20 lub Wrocław, tel. 071/372-62-45

O  NOWE I UŻYW ANE : spawarki MIG/MAG, przy- 
stawki TIG do spawania śta li nierdzewnej, spa­
warka elektrodowa PSP  630 A  • 1600 zł, Esab 400 
A  -1100 zł, Magpol 630 A, z  podajnikiem - 2400 
zł, urządzenia po przeg lądzie, stan b. dobry. Ra­
w ic z , te l. 0607/09-45-17, 065/546-45-06 
01085703

NOŻYCE NU-13 do blachy, prętów, kątowników i otworów, 
- 5.000 zł. Wojnowice, tel. 071/318-06-20 lub Wrocław, tel. 
071/372-62-45
N O ŻYCE  mechaniczne, - 2.500 zł. Wojnowice, tel. 
071/318-06-20 lub WrocłaW, tek 071/372-62-45 
NOŻYCE DO PŁASKOWNIKÓW i stali zbrojeniowej, me­
chaniczne, -1.500 zł. Wrocław, tel. 0605/11-65-64 

OBWIEDNIÓWKA OFP-20 prod. czeskiej, - 5.000 zł. Wro- 
ćław, tel. 071/387-86-83
OCZYSZCZALNIA ŚCIEKÓW HDR 555 stan b. dobry, -
7.000 zł. Głogów, tel. 0695/53-89-94 

O STRZAŁKA DO PIŁ TAŚMOWYCH OPT-130, 2003 r. 
nowa, dodatkowo szrankownik, • 1.800 zł. Biedrzychowi­
ce, powiat lubański, tel. 0607/16-80-15 
PAROWNIKI CHŁODNICZE miedziano-stalowe, nieuży­
wane • 200 zł/szl Zielona Góra, tel. 0603/28-37-82 
PELECIARKA DO PRODUKCJI PELECU od 10 do 30 mm, 
możliwość granulowania paszy i inne zastosowania. Ka­
lisz, tel. 062/768-72-55, 0504/02-17-32
PIEC DO SUSZARNI tarcicy, stalowy, nowy, z dokumen­
tacją na trociny, słomę, drewno, węgiel, ruszt 3 m2, pow. 
grzewcza pieca 23 m2, kubatura ogrzewanego pomiesz­
czenia 6350 m3 tj. pow. 2116 m2 o wys. 3 m. Brzeg, tel. 
0605/43-71-11
PIEC MIAŁOWY SWC 840 sterowany -12.500 zł oraz łu­
ski do masztu ruchomego, do pieca SW C 840 - 5 zł/szl 
Leszno, .tel. 065/520-75-74
PIEC PIEKARNICZY DEBAGM ONSUN 10 m2, na olej, -
18.000 zł. Kalisz, tel. 062/763-71-31, 0601/07-35-10 
PIEC PIEKARNICZY do wypieku różnych gatunków Chle­
ba, wyrabianie ciasta, programator, • 350 zł. Wrocław, tel. 
0603/41 -56-19
PIECE PIEKARN ICZE: W P 19 m 3,5 półek, wózki z  apa­
ratami załadowczymi, piec piekarniczy obrotowy Revent, 
nowy, piec cukierniczy .marszałkowski*, 4 komory,, piec 
sklepowy, prod. niemieckiej, z garownią, stan b. dobry - 
od 8.000 zł. Wrocław, tel. 0607/08-82-46 
PIŁA do drewna z silnikiem 3 kW, 4 kW - 400-500 zł. Wro­
cław, tel. 071/351-02-88, 0607/45-57-58 .
PIŁA FORMATOWA RESZEL, -1.500 zł. Czarny Bór, tel. 
074/845-04-81
PIŁA FORMATOWA REMA RESZEL z  podcinakiem, 2 sto­
ły, stan b. dobry, - 7.900 zł + VAT. Paszow ice, tel. 
076/870-31-54, 0603/22-44-13 
PIŁA FORMATOWA bez podcinaczy, prod. szwedzkiej,~-
4.200 zł. Wrocław, tel. 071/346-23-10, 0601/70-33-89 
PIŁA ŁAŃCUCHOW A MAKITA elektryczna, - 350 zł. Wiń­
sko, tel. 071/389-84-84

PIŁA ŁAŃCUCHOW A HUSQVARNA spalinowa, typ 51, - 
750 zł. Żary, tel. 068/470-18-21, 068/470-18-20 
PIŁA PIONOWA HOLZ HER do precyzyjnego cięcia płyt z 
różnych materiałów, z podcinakiem i zapasowymi ostrza­
mi, stan idealny, mało używana+tarcze, • 25.000 zł. Dzier­
żoniów, tel. 074/831-22-07
PIŁA PLAZMOWA rok prod. 1998, cena 4.000 zł, + osu­
szacz powietrza OSP-200, cena 1.500 zł. Oława, tel. 
071/313-22-76
P IŁA  RAM O W A XH 25M , - 4 0 0 ,zł.'‘ Wrocław, tel. 
0501/40-85-43
PIŁA STOŁOWA do cięcia pod kątem, rur, kątowników, 
silnik 1.1 kW, 220V, tarcza 300 mm, - 550 zł. Głubczyce, 
tel. 0608/80-47-16
PIŁA TARCZOWA silnik 2,2 kW, średnica tarczy fi 400, • 
700 zł. Góra Śl., tel. 065/543-45-13, 0601/46-14-19 
PIŁA TARCZOWA silnik 2,2 kW, średnica tarczy fi 400, - 
700 zł. Góra Śl., tel. 065/543-45-13, 0601/46,14-19 
PIŁA TARCZOWA DEWALT na ramieniu, najazdowa (z 
góry), stan b. dobry, - 1.100 zł. Je len ia  Góra, tel. 
075/642-37-86, 0608/76-59-17 
PIŁA TARCZOWA budowlana, fi 600 - 800 zł. Jordanów 
Śl., tel. 071/316-11-28, 0503/09-26-28 
PIŁA TARCZOWA poprzeczna, z  podnoszonym stołem, 
listwą przymiarową moc 1.8 kW, tarcza do 400 mm, - 850 
.zł. Świdnica, tel. 074/852-22-35 
PIŁA TARCZOWA BTC-50 do metalu, z hydrauliką, -1.800 
zł. Wałbrzych, tel. 074/846-46-50, 0692/36-84-22 

.PIŁA TARCZOWA 380 V, stół 170x100 cm, - 700 zł. Wro­
cław, tel. 071/325-27-32, 0505/07-03-54 
PIŁA  TAŚMOW A żeliwna, • 1.700 zł. Wrocław, tel. 
071/787-36-75, 0607/57-59-77 
PIŁA TAŚMOWA do drewna 80\ fabryczna, + części za-

M A S Z Y N Y  D O  S P R Z E D A Ż Y :
05021109 CENY NETTO 122% VAT
I. PIIA TAŚMOWA DI3 DREWNA  _________ __________.____________ £000 ZŁ
2 FREZARKA OOLNOW RZECIONOW A OO DREWNA  _______ 12003.
i  FREZARKA GOFNOWyEOONOWA 00 OREWNA ........   800 ZL
«, PEl£0'ARKA(BRYW£CiAf9<A) GM-8CMA01. OOTWWO_________  <6000 Zl
& GLOTYNA OO METALU WNW. 6.3*3150. STAN 608 ____   20000 A
6 GILOTYNA OO METALU. GR. CI=OA 30 <wo. DL CIĘCIA Im________ 27.000 2L
7. NOŻYCE HYORAUUCZMJ-ELEKTRYCZNE OO PRĘTÓW MNI2 ..  ........  800 ZL
8 TOKARNIA TUD-SffitSOO __ _______ __________ _ 2800 Zl
8 TOKARNA REWOLWEROWA 1E3658P. 19671_______   280021
10 TOKARNIA REWOLWEROWA 1G346P. 1887 (...... ..... ..............  3.000 Zl
II. PRASA AUTOMATYCZNA z PODAJNIKAMI PAO-25________  - 8000 Zl
12 FALCAWA ELEKTRYCZNA 00 BLACHY TYP WMW1000/2 ____ .. . 2000 Zl
13 SZLIFIERKA OOOTWOROW l WAlKOW SOJ-IO_____________  1500 3.
M. SZLIFIERKA 00 PRZEClÎ pACZY 380M_________ ________ 1 500 Zl
15 SZLIFIERKA DMMTARCZOWA OND-350................    00550ZI
18 SZLIFIERKA 8EZU0WA MC40.1986 r ................    3.500 ZL
17 SZLIFIERKA 6EZN.OWA MC-50Z POOAJNIKAM. 1966'.
Z OOKUMENJACJĄ OTR_______________________   3.900 Zl

18 RĘCZNAZWUARKAOOBLACHY______________  . . .  _ 700ZL
18 SZLIFIERKI OWUTARCZOWE. RQ2i€_____________ ___ OOBOZl
20. PRASA KRAWĘDZIOWA 00 ZS004 m. NACISK OO SODO 2001 00 20 000 Zl
21. PRASA MIMOSROOOWA. 1601___ ________  ______ . 12000 ZL
22PRASAMU06ROOOWA.lOOL2ul _______________ _ 8.000 Zl
23. PRASA MIMOSROOOWA. 63t  ____ ________ ______  7.000 a
21 PRASA ŚRUBOWOClERNA. 2SI_____________ _____  1500 A
25 PRASA ŚRUBOWO CIERNA. ISOt------------------------------  6.00021
26. PRASA HYORAUUCZNA. LABORATORYJNA. 3001 ____    J  2.000a
27 PRASA HYDRAULICZNA. 631_______ _______ _______ 5900 ZL
26 PRASA HYDRAULICZNA. 401  _______________ ______ 6000 Zl
29. PRASA HYORAUUCZNA. 35 (___ „_________________  1000 ZL
30 FREZARKA FXM0. POZIOMA. STOt 2800 rara « 400
' M02NA OBRABIAĆ ELEMENTY O WADZE 800 lq____________ 7j00a
31 SPAWARKAWRCWAEW-au Jk ___ __________ _ 500 ZL
32. WCZEPIAWAPOZIOMA OOOREWNA WP-800 ____    BOOZl
3J. PIŁA RAMOWA OO METALU 400m<n_________  _»«.___ 750A
J« OlUTOWNICAOO METALU  .........................  ' i _ 1.900 a
35 ŁOŻYSKAKULKOWE.STOŻKOWE.BARYŁKOWE_____________ OOlZl
36. CHWYTAK OBROTOWY 00 HOS TYP HY40-140S.UDŻWIG21  ........ 4.600 ZŁ
37. ŁYŻKA OOŁAOOWARNUN050053.00 KOPANIA, SZER 80 cn_____  1.200 ZŁ
38 WIEŻA OO WÓZKA WIDŁOWEGO. WYS. POONOSZEMA 00 25 DO 3,5 m.

LOŻYHG OOI25000 3500 tfl  __ ________ _________OD 600 a
36. WOZ8( MOLOWY, DESEL U0ŹWIG 25 L1988 r, STAN B08_______ 8.500‘a
48 WÓZEK WOLOWY ELEKTRYCZNY STIU. UDŹWIG 7 L
WYS. POONOSZEMA sTSira, STAN 808 __________________ 12.500 ZŁ

411 WÓZEK WIDŁOWY DIESEL. UDŹWIG 7*1987 r._____________ 14.000 Zl.
42 SILNIK DO WÓZKA WOLOWEGO TAKRAF, WYUNOROWY,
CHODZONY CECZA.* MOST. POMPA WTRYSKOWA 'WTRYSKI____  00 50 ZŁ

43.SILMKOEUrZW.OeSa_________________________ 3.500 ZŁ
44. ŁADOWAWAlłMS3.S*J#K ZETOR, 1985 r ......... ........... 9.500 ZŁ

ZDUNY, UL. ŁACNOWA 48 
TEL 0-60213 94 73, e-mail: kamarian@wp. pl

pasowe, - 1.900 zł. Wrocław, tel. 071/351-02-88, 
0607/45-57-58
PIŁA TAŚMOWA do drewna 70-tka, - 1.200 zł. Wrocław, 
tel. 0601/87-28-13
PIŁY ŁAŃCUCHOW E : Stihl, Husqvama, Dolmar, spali­
nowe, różne modele, po serwisie, od 350 zł. Lwówek Ślą­
ski, tel. 075/782-29-22,'.075/782-43-16 
PISTOLET DO KOŁKÓW  BERN ER  B-SG 200M kal. 
6.8/11.4, prawie nowy, - 500 zł. Brzeg, tel. 0692/09-24-99 
PISTOLET LAKIERNICZY fi 1.5 mm, 2 zbiorniczki, mało 
używany, możliwość sprawdzenia, -120  zł. WrocłaW, tel. 
071/790-59-07, 0609/52-30-98 

PO DKLEJARKO ZGRZEW ARKA 7AF przemysłowa, do 
ubrań przeciwdeszczowych, • 4.500 zł. Wrocław, tel. 
071/340-00-38, 0601/78-33-66 
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY OSTRÓW WLKP. 1-ko 
lumnowy, stan b. dobry, możliwość sprawdzenia, w ciągłej 
eksploatacji, - 4.500 zł. Dzierżoniów, tel. 074/831-13-50 

PODNOŚNIK SAMOCHODOW Y 4-kolumnowy, udźwig 2 
Jony, prod. Ostrów Wielkopolski, w pełni sprawny, po re­
moncie kapitalnym, ważny przegląd techniczny, - 4.000 
zł. Marciszów, tel. 075/741-32-92 
PODNOŚNIK SAMOCHODOW Y elektryczny, stan b. do­
bry, - 2.500 zł. Opole, tel. 077/474-55-51 

PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 2-kolumnowy wys. pod- 
noszen ia 195 cm, - 5.000 zł. Szczawno Zdrój, tel. 
0607/75-76-80
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY hydrauliczny, najazdowy, 
1 2 1, 2 s z t - 15.000 zł, 4-kolumnowy, 8 1, elektryczny -
18.000 zł. Świdnica, tel. 0601/79-79-37, 0691/57-67-21 
PODNOŚNIK SAMOCHODOW Y 6-KOLUMNOWY nowy 

. 12.51, - 3.500 zł ♦ VAT. Wrocław, tel. 0607/88-48-57 
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 2-słupowy, hydrauliczny, 
najazdowy, 2-letni, udźwig 3,5 t, prod. niemieckiej, mało 
używany, - 5.800 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0694/32-19-70 

PODZIELNICA FREZARSKA, - 1.500 zł. Świdnica, tel. 
0504/61-60-53
POGŁĘBIARKA BIEŻNIKA OPON do samochodów oso-, 
bowych i ciężarowych, nowa, prod. polskiej, - 900 zł. Dzier­
żoniów, tel. 074/832-35-54
POMPA szlamowa, spalinowa, - 2.250 zł. Wrocław, tel.
071/346-23-10, 0601/70-33-89
POMPA próżniowa, -.1.500 zł. Wrocław, tel. 071/346-23-10,
0601/70-33-89
POMPA DO GĘSTYCH CIECZY szlamowa, 4 PS, -1.100 
zł. Leśna, tel. 075/721-15-97 
POMPA DO NIECZYSTOŚCI silnik 2.2 kW, na wózku, ? 
400 zł. Wrocław, tel. 071/351-02-88, 0607/45-57-58 
POMPA DO SZAM BA silnik 15 kW, sprowadzona z Nie­
miec, • 450 zł. Chojnów, tel. 0604/13-89-74 
POMPA DO SZAMBA silnik 220 V, -. 300 zł. Głuszyna, tel. 
077/419-14-34
POMPA DO SZAMBA duża wydajność, - 600 zł. Legnica, 
tel. 076/854-32-28
POMPA DO SZAMBA z osprzętem, silnik 3-fazowy, stan 
b. dobry, • 550 zł. Wisznia Mała, powiat trzebnicki, tel. 
0602/78-26-76
POMPA DO WODY głębinowa Bibo, 3.5 kW, cena - 700 zł . 
i 2 kW, cena - 600 zł. Bądzów 22, gm. Głogów, tel. 
076/831 -24-77, 0601/68-70-28 
POMPA DO WODY silnik 1.6 kW, 1450 obr./min., zespo­
lony zpompą, prod. niemieckiej, • 650 zł. Bolesławiec, tel. 
075/644-46-81
POMPA DO WODY sprowadzona z Niemiec, - 250 zł. Choj­
nów, tel. 0604/13-89-74

POMPA DO WODY nowa, spalinowa, benzynowa, prod. 
szwedzkiej, może być do szkłami lub pól, - 550 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0501/56-71-66
POMPA DO WODY 3-stopniowa, prod. niemieckiej, 380 
V, typ UPS-50-120/F, - 200 zł. Wrocław, tel. 071/325-27-32, 
0505/07-03-54
POMPA DO WODY SWK 32,1.1 kW, -170  źł. Wrocław, 
tel. 0692/46-63-63

PO M PY : hydraul. Hydromatik 71EZ-1RP1 tłoczkowa - 900 
zł, AZF-55 - 450 zł, WPT02-25 -1.300 zł, WPTO-10 - 900 
zł, łopatkowa, 1PV2V4-30/125 - 5.000 zł, PV6V3 20/40 - 
300 zł, zębata, szeregowa 32 ,2 0 ,2 .5 1 • 500 zł, szerego­
wa Orsta 16, 10 450 zł, PZ-100 400 zł. Wrocław, tel. 
0607/36-28-39

POMPY DO OLEJU  WPT02-16, tłokowo-osiowe, wyd. 63 
l/min, prod. polskiej, • 1.000 z ł /szt. Wałbrzych, tel. 
074/666-29-33 po godz. 21
POMPY DO O LEJU  nowe, wyd. 80 l/min., mocowane na 
kołnierz, prod. polskiej, - 700 zł /szt. Wałbrzych, tel. 
074/666-29-33 po godz. 21
POMPY DO OLEJU  zębate, nowe, prod. polskiej, moco­
wane na kołnierz, PZ-2K-25P - 400 zł., PZ-2K-40P - 500 
zł., PZ-2K-63P- 600 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-29-33 po 
godz. 21
PÓŁAUTOMAT SPAWALNICZY WESTFALIA 145 A, spro­

wadzony z Niemiec, mało używany, sprawny, • 850 zł. Lub­
sko, tel. 068/372-03-05 po godz. 18 
PRASA DOHHS6-półkowa, wym. 1300x2000 ćm, - 20.000 
zł. Kępno, tel. 0694/89-58-95 

PRASA  korbowa, nacisk 2501, z podajnikiem, • 35.000 zł. 
Ostrów Wlkp., tel. 0605/30-14-57 
PRASA HYDRAULICZNA do okleinowania płyt, „na zim­
no”, pow. robocza 250x100 cm, • 2.500 zł. Lubin, tel. 
076/846-08-36
PRASA HYDRAULICZNA ręczna, nacisk 2 00 1, - 800 zł. 
Nowa Ruda, tel. 0694/69-73-51 
PRASA HYDRAULICZNA do sworzni i tulei, - 2.800 zł. 
Trzebnica, tel. 071/312-01-32, 0604/79-69-13

O  PRASA  HYDRAULICZNA PAWN-40T, 1994 r. z  g ło­
w icą gwintową, prod. Hydomat -18.000 z  + VAT. 
Termowentylator ENV-8/15 kW - 750 z ł + VAT. 
Schładza lnik zanurzeniowy A LFA  LAVAL • 750 zł 
♦  VAT. Wrocław, tel. 0601/59-51-51 01077153

PRASA  KRAWĘDZIOWA ERFURT mechaniczna, 160 
t/4750 mm, z wyposażeniem, • 35.000 zł. Nowa Sól, tel. 
068/356-96-88, 0601/16-13-88 
PRASA MIMOŚRODOWA nacisk 1001, • 6.000 zł. Ostrów 
Wlkp., tel. 0605/30-14-57
PRASA MIMOŚRODOWA nacisk 24-40 t - 4.000 zł/szl 
Wrocław, tel. 0601/56-67-71
P R A S A  M IM OŚRODOW A, -  500 zł. W rocław, tel. 
0501/40-85-43

PR A SY  HYDRAULICZNE do przetwórstwa tworzyw i 
gumy, z dolnym wyrziltnikiem: PHM-100H - 10.000 zł, 
PHM-63H - 9.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0603/08-08-60 
PRASY MIMOŚRODOWE nacisk 24 i 401, stan dobry, cena 
- 4.000 zł/szt. Wrocław, tel. 0601/56-67-71 
PROFILARKA 14-klatkowa, z kompletem rolek do profili, 
do ścian gipsowo-kartonowych, technicznie sprawna, - 200 
zł. Wrocław, tel. 071/367-40-05, 0602/19-59-10 
PROSTOWNIK GPA-1000 galwaniczny, stan b. dobry, •
2.600 zł. Wrocław, tel. 0600/80-22-55 
PROŚCIARKA do drutu, stan dobry, w pełni sprawna, -
4.500 zł. Strzyżew k. Ostrowa Wlkp., tel. 0601/87-16-93 
PRZEKŁADNIA WALCOWA WT-400 nie używana, - 600 
zl. Wojnowice, tel. 071/318-06-20 lub Wrocław, tel. 
071/372-62-45
PRZEKŁADNIE : z reguł, obrotów, 3 kW 28-72 obr., 2.2 
kW, dużej mocy 2.2-12.9 obr., 2.2 kW 0-130 obr., 0.75 kW 
40-90 obr., 0.37 kW 27-87 obr. - od 600 zł, z reguł, obro­
tów, bez silnika 19-75 obr. - 400 zł, podwójna traka, 1.3 
kW 120 obr. + 0.37 kW 10 obr. - 700 zł. Wrocław, tel. 
0607/36-28-39
PRZEKŁADNIE ŚLIMAKOW E: z silnikiem 4.4 kW 26 obr.,
1.5 kW 13 i 55 obr., 1.3 kW 55 obr., 1.1 kW 28 obr., 0.75 
kW 25,140 obr., 0.55 kW 32, 38, 55 obr., 0.37 kW 9, 23, 
38 obr., 0.25 kW 7, 34 obr., 0.18 kW 2 obr., 0.12 kW 36 
obr. - od 200 zł, bez silników 230/1,65/1,50/1 30/1,20/1, 
15/1,5/1 - od 100 zł. Wrocław, tel. 0607/36-28-39 
PRZENOŚNIK RYNNOWY wibracyjny, • 4.000 zł. Świe­
bodzice, tel. 0604/58-26-89

PRZENOŚNIK TAŚMOWY 10 m, - 2.000 zł. Świebodzice, 
tel. 0604/58-26-89
PRZESIEW ACZ DO MĄKI piekarniczy. • 800 zł. Świdni­
ca, tel. 0501/75-51-45
PRZETWORNICA NAPIĘCIA 12V, 230V, 200 W, - 200 zł. 
Jordanów Śl., tel. 071/316-11-28, 0503/09-26-28 
PRZYRZĄD do naciągania taśm stalowych, -140 zł. Wro­
cław, tel. 071/346-23-10, 0601/70-33-89 
PRZYRZĄD DIAGNOSTYCZNY do regulacji świateł sa­
mochodowych, naziemny, - 200 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/755-22-73
PRZYRZĄD DIAGNOSTYCZNY do ustawiania wtryskiwa- 
czy, diesel, technicznie sprawny, - 800 zł. Kąty Wrocław­
skie, tel. 0604/35-23-00

PRZYRZĄD DIAGNOSTYCZNY do pomiaru luzów w ukła­
dzie kierowniczym, mało używany, - 200 zł. Wrocław, tel. 
0506/34-85-12

O  PRZYRZĄDY D IAGNOSTYCZNE: analizator spa­
lin  4-gazowy, nowy, certyfikat ITS, testery syste­
mów, lampy stroboskopowe, podnośniki, wywa­
żarki, inne, ceny producenta, używane: stół pro­
bierczy PW-8, zestawy czytn ików  S YKES  Picka- 
vant, • 3.000 zł. Trzebnica, tel. 071/387-49-30, 
0609/49-95-89 82002523

O PRZYRZĄDY DO DIAGNOSTYKI SAMOCHODÓW 
grupy VW • Audi, szerokie  zastosowanie, możli­
w o ść  k o re k ty  l ic z n ik ó w  - od 350 z ł. ., te l. 
0505/19-06-23 81025423

PRZYSTAWKA PASOWA DO TRAKA, - 4.000 z ł , w rozli­
czeniu może być tarcica. Brzeg, tel. 0605/43-71-11 
RAMA BLACHARSKA  z hydrauliką - 6.500 zł. Wrocław, 
tel. 0602/77-14-37
ROZDZIELACZE olejowe, 160 atm., z zaworami bezpie­
czeństwa, nowe, prod. polskiej, - 200 zł. Wałbrzych, tel. 
074/666-29-33 po godz. 21

SCHŁADZARKA CIECZY CF1-600 poj. 9 dcm, 1.12 kW, - 
400 zł. Wrocław, tel. 071/351-02-88, 0607/45-57-58 
SILNIK ELEKTRYCZNY 15 kW, • 500 zł lub zamienię na 
pistolet do malowania samochodu. Bogatynia, powiat zgo­
rzelecki, tel. 0608/10-27-34
SILNIK ELEKTRYCZNY 11 kW, 1460 obr./min, - 350 zł. 
Je len ia  Góra, (el. 075/642-58-54 w godz. 19-21, 
0606/59-61-63 w godz. 8-19
SILNIK ELEKTRYCZNY 2.3 kW, 2.800 obr./min, 220 V, - 
280 zł. Jelenja Góra, tel. 075/642-37-86, 0608/76-59-17 
SILNIK ELEKTRYCZNY 380 V, 1,5 kW, 1400 obr./min, 
nowy, - 220 zł. Kłodzko, tel. 0601/62-91-17 
SILNIK ELEKTRYCZNY 11 kW, 1460 obr./min, na wózku 
+ 50 m przedłużacza, - 550zł, Leszno, tel. 0691/94-29-65, 

SILNIK ELEKTRYCZNY 18.5 kW, nowy, - 980 zł. Namy­
słów,tel. 0693/79-46-31

SILNIK ELEKTRYCZN Y  SF  100L-4A, 2.2 kW, 1.420 
obrJmin, 3-fazowy, - 220 zł. Oleśnica, tel. 0607/83-71-48 
SILNIK ELEKTRYCZNY 1-fazowy, nowy, 0.4 kW, 2830 
obr./min, na łapach, -160  zł. Oława, tel. 071/303-47-47 

SILNIK ELEKTRYCZNY 45 kW, - 1.000 zł. Opole, tel. 
0603/30-26-97
SILNIK ELEKTRYCZNY 3 kW, 2.900 obr./min., nowy, - 280 
zł. Osieczna, tel. 065/535-01-29 
SILNIK ELEKTRYCZNY prądu stałego, • 200 zł. Wrocław, 
tel. 0692/46-63-63
SILNIK ELEKTRYCZNY 30 kW, 290.9obr./min, na łapach, 
nowy typ, - 500 zł. Wrocław, tel. 071/351 -02-88, 
0607/45-57-58
SILNIK SPALINOWY HONDA G-400 4-suw, 10 KM, wał 
,w poziom ie ’ , stan idealny - 910 zł. Wrocław, tel. 
0605/27-23-50
SILNIKI ELEKTRYCZNE nowe, 18.5 kW 1460 obr., 11 kW

960 obr., 11 kW 1460 obr., 10 kW 2900 obr. -500 zł/szl 
Bolesławiec, tel. 075/732-77-54 
SILNIKI E LEKTRYCZN E: 4 kW, 3 kW, 2 kW, cena od 150 
zł. Głuszyna, tel. 077/419-14-34 
SILNIKI ELEKTRYCZNE i spalinowe - od 50 zł/szt. Gu­
bin, tel. 0609/48-36-72
SILNIKI ELEKTRYCZNE 15 kW, 11 kW i mniejsze - od 
100 zł. Oława, tel. 0603/38-81-50 
SILNIKI ELEKTRYCZNE : 900 obr./0.41 kW, 1.1 kW, 3 
kW, 1.400 obr./0.8 kW, 0.75 kW/220 V, 1.1 kW/220 Vr 1.1 
kW, 1.5 kW, 2.2 kW, 4 kW/2.800 obr., 0.8 kW, 4 kW, 7.5 
kW i inne. Syców, tel. 0600/53-72-91.
SILNIKI ELEKTRYCZNE od 0.8-11 kW, 700 i 900 obrJmin
- od 100 zł/szt. Świdnica, tel. 074/852-28-05
SILNIKI ELEKTRYCZNE od 11-30 kW, 1.400 i 2.800 
obr./min - od 400 zł/szt. Świdnica, tel. 074/852-28-05 
SILNIKI ELEKTRYCZNE 2.2 kW, 1420 obr./min., 1.5 kW, 
2870 obr./min., 0.32 kW, 1390 obr./min., 0.25 kW, 1390 
obr/min., 0.22 kW, 1310 obr./min., 0.18 kW, 1360 obr./min., 
cena 50 - 250 zł. Św iebodzice, tel. 074/664-56-32, 
0604/29-81-58

SILNIKI ELEKTRYCZNE od 180 V, do 7.5 kW, cena od 50 
zł. Trzebnica, tel. 0609/79-50-55 
SILNIKI ELEKTRYCZNE: kołnierzowy, 3 kW, 380 V, 1.425 
obrJmin - 270 zł, 0.8 kW, 380 V, 1.210 obrJmin -150  zł, 
0.4-kW, 1.400.obr./min, 220 V - 120 zł. Wrocław, tel. 
071/349-31-13 w godz. 9-16, 0507/08-23-19 
SILNIKI ELEKTRYCZNE różne - od 70 zł. Wrocław, tel. 
071/354-18-49
SILNIKI E LEK TR YC ZN E  kołnierzowe, 1,5 kW 1400 
obr./min, 1,5 kW 2900 obrVmin, 3 kW 1400 obr./min - od . 
120 zł. Wrocław, tel. 0692/46-63-63 
SILNIKI ELEKTRYCZNE : 220 V, 0,8 kW 1400 obrVmin,
1,1 kW 1400 obrJmin, 1,1 kW 2900 obr^min - od 100 zł. 
Wrocław, tel. 0692/46-63-63
SILNIKI ELEKTRYCZNE 7.5 kW, 1440 obrJmin, moco­
wanie łapowe, - 280 zł. Wrocław, tel. 071/351-02-88, 
0607/45-57-58
SILNIKI ELEKTRYCZNE : 0.6 kW, 3 kW, 10 kW, 700 
obr./min, 0.8 kW, 1.1 kW, 2.2 kW, 1.400 obr./min. 2.2 kW,
7.5 kW, 900 obr7min, 13 kW, 2.900 o6r./min - od 70 zł. 
Wrocław, tel. 0692/46-63-63
SILNIKI ELEKTRYCZNE 380 V: 5.5 kW - 250 zł, 0.55 kW
- 60 zł, 4 kW - 200 zł. Wrocław, tel. 0501/40-85-43 
SILNIKI ELEKTRYCZNE 220 V, 0.6 kW • 120 zł i 0.4 kW • 
70 zł. Wrocław, tel. 071/790-59-07, 0609/52-30-98 
SILNIKI ELEKTRYCZNE od 1 -200 kW, cena od 50 do 1000 
zł. Żarów, tel. 074/858-94-48, 0601/14-89-08 
SKRZYNIA PRZEKŁADNIOWA do tokarki, - 800 zł. Świd­
nica, tel. 0504/61-60-53
SMAROWNICA 20 kg, nożna, pełna, - 250 zł. Kiełczów, 
gm. Długołęka, tel. 071/398-81-86 
SORTOWNIK DO KRUSZYWA EXTEC 5000S, 1993 r. mo­
bilny, - 140.000 zł + VAT. Wyrobki, tel. 052/568-00-73, 
0602/10-13-81
SPAW ARKA elektryczna, 140 A/220 V - 2.900 zł i 185 A  - 
400 • 230 V, wentylator • 530 zł. Bożków, gm. Nowa Ruda, 
powiat kłodzki, tel. 074/871-46-31, 0607/97-95-39 
SPAW ARKA 150-165-185 A, 220/380 V, do elektrody 4 
mm, kompletna maska, szczotka, fabrycznie nowa, cena 
320-490 zł. Wrocław, tel. 0601/71-59-58 
SPAWARKA BESTER  SPB-315 400 A, bez kabli spawal­
niczych • 950 zł, stół obrotowy, 150 x 300 cm - 10.000 zł. 
Kamienna Góra, tel. 075/744-12-43 
SPAW ARKA BESTER SPB-315 prostownikowa, 2-zakre- 
sowa, 380 V, 400 A, możliwość sprawdzenia. Sława, pow. 
wschowski, tel. 0605/45-68-92 po godz. 15 
SPAW ARKA BESTER PS-315 bez przewodów, - 800 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/846-46-50, 0692/36-84-22 
SPAW ARKA BESTER 250 rączki wysuwane, starszego 
typu, - 600 zł. Wrocław, tel. 071/351-02-88,0607/45-57-58 

SPAW ARKA BESTER SPB-315 400 A, 380V, po przeglą­
dzie, sprawna techn, - 960 zł. Wrocław, tel. 0601/71-64-31 
SPAW ARKA BESTER 315 duża, na kołach + okablowa­
nie, stan dobry, -1 .100 zł. Złotoryja, powiat złotoryjski, 
tel. 0609/54-71-23
SPAW ARKA MIGOMAT 160 A, 230 V, drut fi 0.6 • 0.8, - 
940 zł. Bożków, powiat kłodzki, tel. 074/871-46-31, 
0607/97-95-39

SPAW ARKA MIGOMAT 185 A, 400 - 230 V, - 1.250 zł. 
Bożków, powiat kłodzki, tel. 074/871-46-31,0607/97-95-39 
SPAW ARKA MIGOMAT 230 A, 400 - 230 V, duża szpula, 
eurozłącze, fabrycznie nowa, - 2.100 zł. Bożków, powiat 
kłodzki, tel. 074/871-46-31, 0607/97-95-39 
SPAWARKA MIGOMAT 160A, + reduktor, drut 0.6-0.8 mm, 
wentylator na kółkach, fabrycznie nowa, • 920 zł. Wrocław, 
tel. 0601/71-59-58
SPAW ARKA MIGOMAT 150 A, na kółkach, reduktor, drut 
0.6-0.8 mm, fabrycznie nowa, - 820 zł. Wrocław, tel. 
0601/71-59-58
SPAW ARKA WIROWA do remontu, - 200 zł. Lubomierz, 
powiat lwówecki, tel. 0609/65-16-22 

SPAWARKI do plastiku - 700 zł, + przeszkolenie. Zacha- 
rzew k. Ostrowa Wlkp., tel. 0609/99-39-78 

SPAWARKI profesjonalne, 220 V, 175 A  - 350 zł, 380 V, 
210 A - 500 zł, 220/380 V - 600 zł, z gwarancją. Głuszyna, 
tel. 077/419-14-34

SPAW ARKI: 400 A, cena - 950 zł, PSR  - 250 A, cena - 
900 zł oraz transformator spawalniczy STB • 225 A, cena
- 900 z ł i 300 A, cena - 500 zł. Ostroszow ice, tel. 
074/833-01-73, 0501/35-86-14
SPAWARKI MIGOMAT i 160 A, cena - 1.700 zł, 180 A -
1.900 zł, 220 A  - 2100 zł, 250 A  - 2300 zł. Ostroszowice, 
tel. 074/833-01-73, 0501/35-86-14 

SPAWARKI WIROWE transformatorowe cena - 300 zł. 
Wrocław, tel. 0605/11-65-64
SPRĘŻARKA  WAN 3-tłokowa, zbiornik 4001, silnik 11 kW, 
wydajność 80 m3/godz., stan b. dobry, mało używana, -
3.000 zł. Dzierżoniów, tel. 074/645-86-39, 0602/63-82-57 
SPRĘŻARKA  3JW6Ó 3-tłokowa, po remoncie kapitalnym, 
faktura, - 800 zł. Bogatynia, tel. 075/773-83-08, 
0609/33-04-01

SPRĘŻARKA  3-tłokowa, średnica cylindrów 90 mm, po 
remoncie, po wymianie zaworów, zawór bezpieczeństwa, 
zawór zwrotny bez silnika i zbiornika, • 1.000 zł. Bogu- 
szów-Gorce, tel. 074/844-99-71 
SPRĘŻARKA  ATLAS COPKO śrubowa, wydajność 3.7 m3, 
na kolach, przystawka olejowa, - 6.800 zł. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 0609/30-34-23 
SPRĘŻARKA  2-cylindrowa, stan b. dobry, -1.500 zł. Kar­
pacz, tel. 075/761-84-46, 0505/66-67-69 
SPRĘŻARKA  3JW 601501,ą 700 zł. Kiełczów, gm. Długo- - 
łęka, tel. 071/398-81-86
SPRĘŻARKA  3-tłokowa, wyłącznik' ciśnieniowy, zbiornik 
200 I, 380 V, stan dobry, • 700 zł. Mikołów, tel. 
0503/13-74-30
SPRĘŻARKA  śrubowa RS-15, moc 15 kW, ciśnienie 10 
atm, wydajność 115 m3/godz., 136 mtg, stan idealny, -
17.000 zł + VAT. Środa śląska, tel. 071/317-70-00

SPRĘŻARKA  3JW60 3-tłokowa, zbiornik 1801, po remon­
cie, stan b. dobry, - 1.100 z ł..Tw ardogó ra, tel. 
071/315-00-32 po godz. 17
SPRĘŻARKA  WAN 2-tłokowa, zbiornik 400 I, po remon­
c ie , stan b. dobry, • 2.100 zł. Twardogóra, tel. 
071/315-00-32 po godz. 17

SPRĘŻARKA  VAN 3-tłokowa, wydajność 80 m/godz., *
2.200 zł. Wałbrzych, tel. 074/846-46-50, 0692/36-84-22 
SPRĘŻARKA  2-tłokowa, 10 atm, zbiornik 40 I, - 450 zł. 
Wrocław, tel. 0605/83-38-20

SPRĘŻARKA  WAN 3 głowice, zbiornik 4 1, napęd 11 kW, -
2.900 zł. Wrocław, tel. 071/351-02-88, 0607/45-57-58 
SPRĘŻARKA  8 atm, zbiornik 2 5 1, odwadniacz 210 l/min, 
EURO, na kółkach, fabrycznie nowa, - 470 zł. Wrocław, 
tel. 0601/71-59-58
SPRĘŻARKA  3-tłokowa, poj. zbiornika 0.20 m3, ciśnienie 
obliczeniowe do 10 MPa, prod. polskiej, stan idealny, - 
900 zł. Złotoryja, tel. 0609/54-71-23 
SPRĘŻARKA, 1988 r. spalinowa, 2-tłokow£, przystoso­
wana do młota pneumatycznego, na kołach, prod. niemiec­
kiej, - 4.300 zł. Pokój, pow. nam ysłowski, tel. 
0693/71-75-80

0  SPRĘŻARKI śrubowe prod. n iem ieckiej, 7.5 kW,
1.1 m3/min; 30 kW, 3.2 m3/min o raz 45 kW, 6.3 
m3/min, stan dobry. Strzegom, tel. 074/649-41-29, 
0691/78-27-85 01081063

SPRZĘT  SPAW ALNICZY : butle acetylenowo-tlenowe, 
reduktory i węże, - 400 zł. Wrocław, tel. 0501/40-85-43 

STOŁY ELEKTROMAGNETYCZNE ceny od 400 zł. Świd­
nica, tel. 0504/61-60-53
STOŁY WARSZTATOWE nowe, z szufladami i półką - od 
250 zł. Wrocław, tel. 071/788-40-67, 0602/27-63-72 
STÓ Ł PO D ZIAŁOW Y, - 1.200 zł. Św idn ica, tel. 
0504/61-60-53
STÓŁ PROBIERCZY Star-12, mało używany, - 7.000 zł. 
Wrocław, tel. 0609/61-40-19

SUSZARKA  DO ELEKTROD SE-4 nowa, - 300 zł. Wro­
cław, tel. 071/355-31-12, 0605/07-77-88 
SUSZARNIA bębnowa, pozioma, z piecem opalanym od­
padami drewna, trocinami, prod: „Wamag Wałbrzych*, -
30.000 zł. Kalisz, tel. 062/768-72-55, 0504/02-17-32 
SUWNICA belkowa, udźwig 12 ton + podtorze, rozstaw 11, 
m, - 35.000 zł. Gubin, tel. 0609/48-36-72
SUWNICA BRAMOWA udźwig 1 0 1 rozpiętość 18 m, rok 
budowy 1991, pełna dokumentacja, cena 22.000 zł. Żarów, 
tel. 074/858-94-48, 060 im -89-08 
SUWNICE BRAMOWE 8 i 5 1, z aktualnym dozorem techn.
1 torowiskiem, - 24.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/732-77-54 
SZLIFIERKA DO KAMIENIA naścienna, przegubowa, z 
el. tablicą rozdzielczą, • 600 zł. Rudna, tel. 076/843-41-17 
SZLIFIERKA DO PŁASZCZYZN, 1974 r. magnesówka, -
4.500 zł. Wrocław, tel. 0694/24-12-69 

SZLIFIERKA DO WAŁKÓW SWA-25, - 6.000 zł. Radwa- 
nice, gm. Św. Katarzyna, tel. 0605/09-62-40 

SZLIFIERKA DO W AŁKÓW  3E153 z mikroposuwem, -
6.000 zł. Radwanice, gm. Św. Katarzyna, tel. 
0605/09-62-40
SZLIFIERKA STOŁOWA duża, na korpusie, 2-tarczowa, 
zasilanie 380 V + 5m  kabla, stan idealny, • 800 zł. Złoto­
ryja, tel. 0609/54-71-23
SZLIFIERKA TAŚMOWA SŁUPSK, 1990 r. stan idealny, -
4.000 zł. Bolesławiec, tel. 0607/07-65-45 
SZLIFIERKI: bezkłowa • 2.900 zł, do kół - 5.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/387-86-83

SZLIFIERKOPOLERKA PAUL ERNST EG3/380 walcowa, 
do płyt stolarskich, - 9.900 zł. Wrocław, tel. 071/346-23-10, 
0601/70-33-89
ŚRUBY  M-16 napinające, 200 szt. -1 0  zł/szt. Wojnowice, 
tel. 071/318-06-20 lub Wrocław, tel. 071/372-62-45 
TARCZE do cięcia stali, fi 320,200 szt. - 6 zł/szl, fi 500, 
50 szt. -1 2  zł/szt. Święta Katarzyna, tel. 071/311-77-48 
TA R C Z E  Ś C IE R N E  K O R U N D  różne wymiary, fi 
100x20x20, 300 szt. - 0.5 zł/szl oraz tarcze do piły do 
metalu, fi 320, 500, 700 mm - 20-50 zł/szt. Wrocław, tel: 
071/357-44-31

T O K A R K A , TUE-35, - 1.900 zł. Bo lesław iec, tel. 
0503/03-66-45

TO KARKA  do metalu TUS, bez konika, -1.600 zł. Brzeg, 
tel. 0607/37-49-31

TO KARKA Komsomolec, półautomat - 4.000 zł. Oława, 
tel. 071/313-22-76

TO KARKA do drewna fabryczna, dł. toczenia 1 m, - 900 
zł. Osieczna, tel. 065/535-01-29’
TO KARKA TUW stan dobry, - 4.000 zł. Strzyżew k. Ostro­
wa Wlkp., tel. 0601/87-16-93 
TO KARKA rewolwerowa, 1G-325, - 2.900 zł. Turów, gm. 
Żórawina, tel. 071/316-52-14 
TO KARKA  TUD 40 stan b. dobry, - 5.000 zł. Wałbrzych, 
tei. 074/846-46-50, 0692/36-84-22 
TO KARKA  SU 50A ze Sterownikiem dł. toczenia 200 cm, 
stan b. dobry, - 5.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/846-46-50, 
0692/36-84-22

TO K A R K A  rewolwerowa, - 2.900 zł. Wrocław, tel. 
071/352-86-79

TO K A R K A  TUJ-48 wyjmowany mostek, toczenie fi 
760x1500, stan dobry, - 6.000 zł. Wrocław, tel. 
071/349-12-76

TO K A R K A  DO DREW NA, - 1.000 zł. Wrocław, tel. 
071/346-40-47, 0507/31-62-52 

TOKARKI TZC32N1,1985/87 r. numeryczne, ze sterowa­
niem NUMS322, stan techn. dobry, - 18.000 zł. Wrocław, 
tel. 0609/95-96-18, 0604/42-58-59 
TOKARKOKOPIARKA SP-12D z 1986 r., stan b. dobry, 
prod. jugosłowiańskiej, z  szafą sterującą, - 8.000 zł. Wro­
cław, tel. 0694/24-12-69
TO KARKOPILARKA SAM + frezarka, -1.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/795-47-62 po godz. 20

O  TO PER  DO PRASOW ANIA SPODNI „PANTEX" 
cena • 8.000 zł, paskarka Union Specia l oraz inne 
maszyny kraw ie ck ie .., tel. 071/312-74-96

TRAK  taśmowy .Kargowa’ , dł. 12 m, płynna regulacja po­
suwu, pulpit sterowniczy, siedzisko, bardzo mało używa­
ny, stan b. dobry, - 15.000 zł + VAT. Jelenia Góra, tel. 
075/643-56-77, 0691/13-18-25 

TR A K  taśmowy z  ostrzałką, - 8.500 zł. Opole, tel. 
0603/30-26-97
TRAK  taśmowy pionowy, prod. włoskiej Primultini, na sze­
roką taśmę 140 mm, średnica kół 11 cm, stan b. dobry, 
maks., średnica ciętego drewna do 140 cm, brak wózka do 
mocowania kloca, • 5.500 zł. Sosnowa, gm. Kamieniec 
Ząbkowicki, tel. 0601/71-31-85 
TRAK tarczowy do drewna, tarcza o śr. 900 mm, silnik 6 
kW, wózek 3 m, stół 7 m, stan idealny, -1.800 zł. Twardo­
góra, tel. 071/314-00-34, 0609/48-26-82 

TRAK taśmowy śr. cięcia 130 mm, el. sterowanie, przód/tył,
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góra/dół; ftwie wciągarki linowe, obrotowa suwnica słupo­
wa, - 38.000 zł; W«5cław,tel. 071/315-52-34 
TRAK taśmowy, 2003 f. nowy,'znak ,6”, elektroniczna skala 
grubości, na gwarancji, • 8.500 zł. Gryfów Śląski, tel. 
0607/16-80-15

0  TRAKI taśmowe do drewna, jedno- i obustronnie 
podparte, 10 m.b., posuw falownikowy, cyfrowa 
skala, certyfikat. Cena sprzedaży z  transportem 
do odbiorcy • od 11.000 zł. Lubań śląski, tel. 
075/722-19*34,0502/53-59-47 01071773

TRANSFORMATOR 24 V, 400 VA- 60 zł/szt., 630 VA - 70
zł/szl Wrocław, tel. 0501/61-53-99
UCHWYTY DO TOKAREK do automatów tokarskich, ceny
od 300 zł. Świdnica, tel. 0504/61 -60-53
UCHWYTY DO TO KAREK fi 100 - 400, ceny od 150 zł.
Świdnica, tel. 0504/61-60-53
UCHWYTY DO TO KAREK średnica 160 \ 200 mm - od
250 zł/szt. Wojnowice, tel. 071/318-06-20 lub Wrocław, tel.
071/372-62-45
WAGA ELEKTRONICZNA do 15 kg, z legalizacją, - 800 
zł. Wałbrzych, tel. 074/665-45-01 

W AGA SAMOCHODOW A do skupu żywca, - 2.800 zł. 
Leszno, tel. 0605/42-70-65
WAGA SAMOCHODOWA 8000 kg, stan b. dobry, do de­
montażu, • 2.500 zł. Oleśnica, tel. 0601/55-08-01 
WAGA ZEGAROW A z legalizacją, do 0 .5 1, - 900 zł. Wał­
brzych, tel. 074/846-46-50, 0692/36-84-22 
W ALCE  DO GUMY frykcyjne, - 5.000 zł. Jawor, tel. 
0606/21-16-43
W CIĄGARKA elektryczna 12 V, udźwig 6 t, technicznie 
sp/rawna, - 1.500 zł. Witaszyce, powiat jarociński, tel. 
0502/52-94-00
W CIĄGARKA elektryczna, udźwig 5 ton, nowa, nie uży­
wana, kompletna dokumentacja + wózek, - 7.000 zł. Woj- 
nówice, tel. 071/318-06-20 lub Wrocław, tel. 071/372-62-45 

W CIĄGARKA LINOWA lina 30 m. b, -100  zł. Wrocław, 
tel. 071/346-48-13
W CIĄGARKA  ŁAŃCUCHOW A, - 250 zł. Wrocław, tel. 
071/325-27-32, 071/354-40-87, 0505/07-03-54 
W EN TYLATO R  DACHOW Y, - 260 zł. Wrocław, tel. 
0692/46-63-63
WENTYLATOR PROMIENIOWY WWOAX 25 nieużywa­
ny, np. do suszenia siana, z silnikiem, stan b. dobry, - 400 
zł. Zawadzkie, tel. 077/461-67-19 
WIELOPIŁA DO DREWNA z możliwością prafcy jako trak, 
średnica piły od 200 do 1.000 mm, zmienne obroty, stan 
b. dobry, - 8.500 zł. Polkow ice, tel. 076/847-91-24, 
0502/55-42-81
WIERTARKA prod. rumuńskiej, średnica wiertła do 35 mm, 
- 2.500 zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/738-45-31 
WIERTARKA PNEUMATYCZNA do głębokiego wiercenia 
w betonie, H - 1 m, 3 szt. - 800 zł/szt. Wrocław, tel. 
071/341-54-99, 0602/70-75-27'
W IERTARKA PROMIENIOWA B 240, - 3.500 zł. Wał­
brzych, tel. 074/846-46-50. 0692/36-84-22 
WIERTARKA SŁUPOW A WK-25, • 2.000 zł. Radwanice, 
gm. Św. Katarzyna, tel. 0605/09-62-40 
WIERTARKA STOŁOWA WS-15 stan b. dobry, możliwość 
sprawdzenia, - 690 zł. Świebodzice, tel. 074/664-55-52 

WIERTNICA BOSCH do wiercenia z  żelbetonie, na sucho
1 na mokro, ze statywem i wiertłami koronowymi, - 5.000 
zł. Lubin, tel. 0608/41-11-97
WIERTNICA HILT110-150 mm, raz używana, - 6.900 zł. 
Wrocław; tel. 071/351-02-88, 0607/45-57-58 
W Ó ZEK  PALETO W Y ręczny, - 600 zł. Gostyń, tel. 
0605/28-08-55
W ÓZEK PALETOWY ręczny, udźwig 2 1, - 300 zł. Oława, 
tel. 071/301-82-17
W ÓZEK TRANSPORTOWY wym. 150x180 cm, ład. 1500 
kg - 250 zł. Wrocław, tel. 071/341-54-99,0602/70-75-27 
WÓZKI M AGAZYNO W E warsztatowe, 80/85x65 cm, 
53/100x7,5 cm -100 zł/szt. Wrocław, teł. 071/349-53-23 
WÓZKI TRANSPORTOW E do suszarni, nowe, 4 szt, -
1.000 zł. Polkowice, tel. 0506/05-07-08 

'W ÓZKI WARSZTATOWE cena 900 żł/szl Długołęka, tel. 
071/315-43-54, 0692/27-74-48 
W TRYSKARKA BATEŃFELD stan dobry, w ciągłej eks­
ploatacji, - 9.500 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 0602/36-65-37 
W TRYSKARKA KRUPP 250 rozstaw kolumn 550x550,400 
gr wtrysku, - 30.000 zł. Wrocław, tel. 071/325-85-28 
W TRYSKARKA MAURERER 2 s z l,  4 0 1 i 6 01,100-150 g 
wtrysku -10.000 zł/szt. Wrocław, tel. 0501/14-76-97 
W TRYSKARKA TŁOKOW A prawie nowa, eksploatowana 
jeden rok, - 2.500 zł. Wieruszów, tel. 0601/58-72-53 
WYCINARKA DO BLACHY  do karoserii samochodowych, 
pneumatyczna, nowa, -180 zł. Legnica, tel. 0603/94-05-98 
WYKRYWACZ METALI Whrte’s TM-808, do dużych obiek- 
tów, stan idealny, - 2.500 zł. Legnica, tel. 0501/65-15-43 
W YKRYW ACZ METALI MinelaU Explorer XS, długość 
sondy 10.5 cala, torba, stan idealny, - 4.000 zł. Legnica, 
tel. 0501/65-15-43
W YKRYW ACZ METALI Minelab Sovereign XS-2A Pro, 
wskaźnik, stan b. dobry, - 2.500 zł. Legnica, tel. 
0501/65-15-43
WYKRYWACZ METALI dobrej klasy, zasięg 2 m, z dys­
kryminacją, Whites Pro XL Bounty Hunter, - 340 zł. Wro- 
cław, tel. 0600/66-20-61
W YPALARKA sterowana fotooptycznie, typ YCA3, -1.500 
zł. Kamienna Góra, tel. 075/744-12-43 
WYPOSAŻENIE P IE KA R N I: dzielarka ręczna do bułek 
Bydgoszcz Spomasz, przesiewacz do mąki typ .kaczka* 
Ibis, krajalnica do chleba 12 mm, dzielarka do bułek Eber- 
hardt 100 g, mieszałka do ciasta WP, 2 kotły 150 I oraz 
D K 120 1,2 kotły, stan b. dobry, - 20.000 zł. Wrocław, tel. 
0695/21-30-26

O  WYPOSAŻENIE WARSZTATÓW WULKANIZA­
CYJNYCH • kupno, sprzedaż i serwis, nowe i uży­
wane, przyrządy do geometrii kół. Ostrów Wlkp., 
tel. 0602/24-74-07 84019493

WYPOSAŻENIE WARSZTATU : urządzenie do badania 
teleskopów Bodę* stan b. dobry - 1.450 zł, wyważarka 
.Ewka-18", prod. polskiej, lekko uszkodzona - 650 zł, wier­
tarka stołowa WS-15, stan b. dobry - 750 zł. Wrocław, tel. 
071/793-79-01, 0505/94-18-69 
WYPOSAŻENIE W ARSZTATU: regały magazynowe, me­
talowe, 5-, 6-półkowe, różne wymiary, stoły ślusarskie, 
masywne, stoły montażowo-warsztatowe, stoły pod małe 
tokarki, parawany spawalnicze, metalowe, szafki narzę­
dziowe, szafy metalowe z  małym sejfem w środku • od 
100 zł. Wrocław, tel. 071/346-20-46, 0503/12-57-56 
WYPOSAŻENIE WARSZTATU ŚLU SARSKIEGO : piła ra­
mowa, przecinarka do metalu, żłóbiarka, klucze pneuma­
tyczne, szafy metalowe, uchwyty i noże tokarskie, od 5 zł. 
Wrocław, tel. 0501/15-47-50
WYPOSAŻENIE ZAKŁADU STOLARSKIEGO : strugar­
ki, wyrówniarka grubościowa 60, 3-stronna, frezarki dol-

nowrzecionowe, piły, szlifierki, wiertarki, ściana wodna (la­
kiernicza), wiertarko - sękarka 3-wrzecionowa, cyklon 
WT-50, wyciągi trocin stanowiskowe, elektronarzędzia, 
stoły warsztatowe, - 20.000 zł lub Wydzierżawię. Ząbkowi­
ce Śląskie, tel. 074/641-14-51 wieczorem, 0607/38-85-74 

WYPOSAŻENIE ZAKŁADU TO KARSKIEGO : tokarki re­
wolwerowe (2 szt.), tokarka uniwersalna, automat krzyw­
kowy tokarski, wiertarka słupowa, piła ramowa, kowadło, 
frezarka, piec hartowniczy, ostrzałki (2 szt.), • 9.000 z ł , 

^m ożliwe raty. Wrocław, tel. 071/357-13-49.
WYPOSAŻENIE ZAKŁADU W ULKANIZACYJNEGO: po- 
duszka powietrzna 3-stopniowa, wys. maks. 420 mm, min. 
150 mm, udźwig 3.500 kg, firmy Dunlop, pistolet pneuma­
tyczny do kół, prod. zachodniej, piaskarka do felg samo­
chodowych, - 2.000 zł. Kalisz, tel. 062/766-36-40 
WYPOSAŻENIE ZAKŁADU W ULKANIZACYJNEGO ma- 
szyny używane firmy Corghi: wyważarka, montaźowhica, 
prasa do naprawy opon, 2 kompresory Wan z zapasową 
głowicą -10.000 zł. Wrocław, tel. 071/363-47-12 

WYPOSAŻENIE ZAKŁADU W ULKANIZACYJNEGO: ma• 
szyny wulkanizacyjne (wyważarka do kół i montażownica 
do opon z 2000 r.), stan idealny + maszyna do prostowa­
nia fe lg  samochodowy, • 23.000 zł. Wrocław, tel. 
0607/49-39-14

WYRÓWNIARKA ŻNIN-40, - 3.000 zl. Czamy Bór, tel. 
074/845-04-81
WYRÓWNIARKA żeliwna, starszy typ, L-400, bez silnika i 
-1200 'żŁ Johanów Śl., tel. 071/316-11-28,0503/09-26-28 
WYRÓWNIARKA L-250 z pilą tarczową, fl 300, -1,000 z l . ' 
Jordanów Śl., tel. 071/316-11-28. 0503/09-26-28 
WYRÓWNIARKA DO DREWNA 3-nożowa, 60', fabrycz­
na, - 2.900 zt. Wrocław, tel. 071/351-02-88,0607/45-57-58 
W YRZYNARKA BOSCH, METABO 560 kW - 290 zl/szl 
Wrocław, tel. 0505/41-21-68

W YW AŻARKA DO TARCZ SZLIFIERSKICH, - 450 zl. 
Świdnica, tel. 0504/61-60-53 
W YW AŻARKA DO TURBIN TIM prod. włoskiej, prawie 
nieużywana, - 20.000 zł. Częstochowa, tel. 034/371-04-25 
ZAMIENIĘ PRASĘ krawędziową mechaniczną 160t/4750 
mm • na prasę hydrauliczną + pistolet z kabiną do malo­
wania proszkowego. Nowa Sól, tel. 068/356-96-81, 
0601/16-13-88
ZAMIENIĘ WIELOPIŁĘ z możliwością pracy jako trak tar­
czowy, średnica pił od 200 do 1.000 mm, zmienne obroty - 
na samochód osobowy lub dostawczy. Polkowice, tel. 
076/847-91-24, 0502/55-42-81 

ZAM RAŻARKA do lodów, stan b. dobry, mało używana, • 
250 zł. Czerńczyce, powiat wrocławski, tel. 071/390-64-52 
ZBIORNIK CIŚNIENIOWY powietrza, 160 I, typu 3JW60,
- 320 zł. Nowa Wieś Legnicka, tel. 076/850-64-41 
ZBIORNIKI CIŚNIENIOWE na sprężone powietrze, poj. 
od 8-13 m3, kompletna dokumentacja - od 6.000 zł/szt. 
Gubin, tel. 0609/48-36-72
ZGRZEW ARKA do profili PCV, URBAN 3300, rok prod. 
1994, -15.000 zł. Oława, tel. 071/313-22-76 
ZGRZEW ARKA PUNKTOWA ZPA-6 prod. polskiej (Aspa 
Wrocław), pneumatyczny docisk, gr. zgrzewanych blach 
2+2 rńm, stołowa, po remoncie kapitalnym, na gwarancji,
- 4.400 z ł + VAT. Zawonia, tel. 071/312-81-27, 
0602/77-89-39
ZG RZEW ARKA  PUNKTOW A ZPF-40C prod, polskiej 
(Aspa Wrocław), pneumatyczny docisk, wysięg ramion 600 
mm, po remoncie kapitalnym, na gwarancji, - 7.000 żł + 
VAT. Zawonia, tel. 071/312-81-27,06p2/77-89-39 
ZGRZEW ARKA PUNKTOWA 15 KVA, mechaniczny do­
cisk, wysięg ramion 400 mm, gr. zgrzewanych blach 3+3 
mm, Waga 98 kg, nowa, na gwarancji (12 mies.), • 3.300 zł 
+ VAT. Zawonia, tel. 071/312-81 -27, 0602/77-89-39 
ZG RZEW ARKA  PUNKTOW A ZPG-80C prod. polskiej 
(Aspa Wrocław), pneumatyczny docisk, wysięg ramion 600 
mm, po remoncie kapitalnym, na gwarancji, • 8.000 zł + 
VAT. Zawonia, tel. 071/312-81-27, 0602/77-89-39 
ZSZYW ACZE TAPICERSKIE firmy Nova oraz Rapid, 
nowe, -180 zł. Legnica, tel. 0603/94-05-98

BA R A K  SOCJALNO-M IESZKALNY 2 pomieszczenia, 
pow. 14 m2, wyposażony, umeblowany, bez kół, starvide- 
alny, - 2.500 zł. 'Wrocław, tel. 071/325-27-32, 
0505/07 03-54
BELKI z rozbiórki, suche, różne rozmiary. Kłodzko, tel. 
0601/28-93-49

zł/szt. M iłoszyce, tel.B ELK I 6x10x600 cm-18 
071/318-47-61 
BELKI DREWNIANE 10x8, dł. 6 m - 22 zł/szt. Wrocław, 
tel. 0692/01-64-30

B C T O n  H O fT lO R H O lłJ Y
"PR EFBET " MILICZ

TBW1SP0RT Z HDS™ 8
tel. 071/384-00-55, 0-603 051 604

BETONIARKA poj. 2 50 1, po remoncie, - 830 zł. Bolesła­
wiec, tel. 075/730-17-18
BETONIARKA 1401,220 V, prod. niemieckiej, stan dobry, 
- 500 zł. Dzierżoniów, tel. 074/831-92-76, 0605/53-23-20 
BETONIARKA poj. 80 I, 220 V, • 480 zł. Jurków, tel. 
076/818-99-53
BETONIARKA o poj. 400 I, z koszem zasypowym, bez 
silnika, 4 koła, - "hOOO źł. Kępno, tei. 062/781-83-87 
BETONIARKA poj. 150 I, 380V, stan dobry - 600 zł, poj. 
100 I, 230V • 400 zł. Kiełczów, grri. Długołęka, tel. 
0602/64-26-77
BETONIARKA 2501, - 550 zł. Legnica, tel. 0601/97-40-60 
BETONIARKA pojr 250 I, 380 V, - 700 zł. Leszno, tel. 
0691/94-29-65
BETONIARKA poj. 120 I, 220V, • 700 zł. Oleśnica, tel. 
071/793-96-79
BETONIARKA wolnospadowa, 4 50 1, stan idealny, • 1.800
zł. Oława, tel. 0607/64-89-36
BETO NIARKA  poj. 150 I, - 300 zł. Radwanice, tel.
076/831-11-11
BETONIARKA poj. 130 I, 220 V, stan idealny, - 650 zł. 
Ścinawa, tel. 076/843-69-96, 0607/54-44-56 . 
BETONIARKA poj. 120 I, 220 V, stan idealny, - 500 zł. 
Ścinawa, tel. 076/843-69-96, 0607/54-44-56 
BETONIARKA poj. 350 I, używana, - 700 zł. Środa Ślą­
ska, tel. 071/396-85-15
BETO N IARKA  poj. 150 I, • 700 zł. Wałbrzych, tel. 
074/843-36-25
BETONIARKA poj. 1501, wciągarka obrotowa, udźwig 250 
kg, sterowanie dolne i górne, - 1.000 zł. Wrocław, tel. 
071/339-10-85 po godz. 17
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MATERIAŁY BUDOWLANE 

I WYROBY HUTNICZE
A G R EG A T  TYN KARSK I PUTZKNECHT technicznie 
sprawny, nowe węże Knauf, - 8.500 zł., tel. 0601/47-39-55 
A G R E G A T  TYN KAR SK I kompletny, mało używany, 
PFT-G5, z 2000 r, - 12.200 zł. Wołów, tel. 0602/31-14-43, 
071/389-49-91
AGREGAT TYNKARSKI do gipsu ♦ pełny osprzęl - 4.000 
zł. Księgnice, pow. wrocławski, tel. 0608/82-76-57 
AGREGAT TYNKARSKI MIXER LIGHT, 1998 r. stan ide­
alny, - 8.500 zł. Głogów, tel. 0604/85-85-85

O  ALB LA C H  • DACHÓW KA CERAM ICZNA CEM EN­
TOWA blachodachówka, blachy trapezowe, po­
wlekane, ocynkowane Regola - nie wymaga łat, 
fo lii, gonty, fo lia, wełna, styropian, rynny PCV, 
metalowe, okna dachowe, kostka brukowa, więź- 
ba, wykonawstwo, raty, pom iar transport gratis. 
Bystrzyca, teł. 071/303-10-80 (fax), 071/313-02-34, 
0502/22-48-79 01078583

O  A L E  O KAZJA! BLACHODACHÓW KA (PRUSZYŃ- 
SKI) powlekana, szwedzka , cię ta na wymiar. 
B lachy pow lekane I ocynkowane, płaskie. Da­
chówki Roben, Eu ron it Akcesoria i dodatki. Okna 
dachowe Roto, Fakro. Rynny powlekane, p lasti­
kowe. Folia dachowa, łaty, kontrłata, komplekso­
we wykonawstwo i doradztwo techniczne, oka­
zja obróbki b lacharskie gratis. Transport, pomiar 
gratis, raty. „Janusz” pokrycia dachowe, Bystrzy-- 
ca  k. O ław y, u l.  K o ś c iu s z k i  107e, te l. 
071/301-84-26,0607/40-08-79 01078473

AUTOMAT DO BRAM GARAŻOW YCH Chamberlain Mo- 
torlift 500, - 500 zł. Dzierżoniów, tel. 074/646-16-66, 
0506/15-60-04 .
AUTOMATY SCHODOWE 220 V i 24 V  -1 5  zł/sźl Wró- 
cław. tel. 0501/61-53-99
BARAK  BUDOWLANY wym. 2.5x6 m, - 800 zł. Lubin/teł. 
0601/76-08-00
BARAK  BUDOWLANY stalowy, ocieplony, bez kół, w to-' 
zinie, wym. 2 0x5.5 m, - 5Ó0 zł., tel. 0601/98-99-75 
BARAK  BUDOWLANY na kołach, 1-osiowy, aluminiowy,' 
okratowańy, - 1.200 zł. Legnica, tel. 076/721-63-40 
BARAK  BUDOW LANY konstrukcja metalowa, pokryty 
blachą stan dobry - 700 zł. Wrocław, tel. 071/373-99-16 ; 
BARAK  BUDOWLANY na płozach, stan dobry, - 500 zł. 
Wrocław, tel. 0501/78-29-50
BARAK  MIESZKALNY ocieplony, 7.5x2.7 m, - 1.500 zł, 
Zęblce, tel. 071/311-38-53

PRZEDSIĘBIORSTWO 
PRODUKCYJNO-WDROŻENIOWE 

POSTĘPU TECHNICZNEGO 
“POSTBUD" SP.Z O.O.

OP031886

BETONY, POMPY, ATESTY 
P R O M O C Y J N E  C E N Y
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BETONIARKA poj. 75 I, 220 V, używana, - 550 zł. Wro­
cław, tel. 071/346-23-10, 0601/70-33-89 
BETONIARKA poj. 50 I, 220 V. - 300 zł. Wrocław, tel. 
071/354-00-87
BETONIARKA poj. 1501, stan b. dobry, • 800 zł. Wrocław, 
tel. 071/373-74-33
BETONIARKA 150 I, 380 V, stan b. dobry, w cićgłej eks­
ploatacji, - .1.000 zł. Wrocław, tel. 0507/04-95-97 
BETONIARKI: poj. 1251, 220 V, cena - 550 zł, poj. 1401, 
220 V, cena - 600 zł, poj. 150 1,220/380 V, cena - 700 zł. 
Ścinawa, tel. 076/843-95-96, 0600/29-51-32 
BETONIARK11501, 2501, koła gumowe, 380 V - 600-700 
zł. Wrocław, tel. 071/351-02-88, 0607/45-57-58 

BLACHA kwasoodpoma, nierdzewna, gr. 1.2 mm - 10 zł/kg. 
Wrocław, tel. 0501/10-60-51
BLACHA CZARNA gładka, różne wymiary, gr. 8 mm -1
zł/kg. Legnica, tel. 0601/80-91 -87
BLACHA CZARNA z odzysku, grubość 8,10,12 mm, cena
70 gr/kg. Opole, tel. 0603/59-63-60
BLACHA CZARNA zimno i gorącowalcowana, gr. 0.2 -160
mm, cena od 1.35 zł. Toruń, tel. 056/651-16-83 po godz. 20,
0608/60-91-98

O  B LACH A  DACHÓW KOPODOBNA, PROM OCJA I 
15 LAT GW ARANCJI, szwedzka, cięta na wymiar, 
b lachy trapezowe, obróbki b lacharskie, dachów­
ki, gonty b itum iczne (Teglass, Katepal), od 21.50 
zł/m2 (netto), okna dachowe, membrany paro- 
przepuszczalne, system y rynnowe, wentylacyj­
ne, odgromowe. POMIAR, KOSZTORYS • G R A ­
TIS, RATY, W YSOKIE RABATY. Wrocław, ul. A r­
m ii Ludowej 23, tel. 071/783-37-55,071/783-39-52, 
0501/63-85-89 01076753

BLACHA  OCYNKOWANA trapezowa gr. 1 mm, malowa­
na, 350 m2 - 15'Zł/m2. Wrocław, tel. 0607/32-40-20

O  BLACHO DACHÓ W KA , B LACH Y  TRAPEZOW E, 
powłoki po liestrowe matowe i z  połyskiem  oraz 
pural. Duży wybór kolorów. Aprobaty techn icz­
ne ITB. Gwarancja do  15 lat. C ięte na wymiar. 
B lachy trapezowe od T6 do T135, ocynkowane, 
a lucynkowe, pow lekane. O bróbk i b lacharskie  
standardowe oraz na życzenie. Okna dachowe, 
rynny, wełna mineralna, fo lie. Promocje cenowe. 
Transport, raty, Wrocław, ul. Rybacka 11 (p l.Soli- 
d a rno śc i) , te l. 071/373-59-41, 0601/50-12-12 
01084963

O  BLACHO D ACHÓ W KA , B LACH Y  TRAPEZOW E, 
~ powłoki poliestrowe matowe i z  połyskiem  oraz 

pural. Duży wybór kolorów. Aprobaty technicz­
ne ITB. Gwarancja do 1? lat. C ięte na wymiar. 
B lachy trapezowe od T6 do T135, ocynkowane, 
a lu tynkow e , pow lekane. O bróbki b lacharskie  
standardowe oraz na życzenie . Okna ̂ dachowe, 
rynny, wełna minerajna, fo lie. Promocje cenowe. 
Transport, raty, Wrocław, ul. Rybacka 11 (p l.Soli- 
d a rn o śc i) , te l. 071/373-59-41, 0601/50-12-12 
01084973

O  BLACHO DACHÓ W KA CIĘTA NA WYMIAR, B LA ­
CHA, trapezowa, ocynkowana, powlekana, alu- 
cynkowa TG-T135. B lachy płaskie, okna dacho­
we. Rynny powlekane, plastikowe, ocynkowane,

BLACHY
DACHOWE |

N A J T A N I  E J  °  

( 0 7 1 )  3 2 7  4 7  8 1
fo lia  dachowa, obróbki b lacharskie  w  cenie bla­
chy! P rom ocja  - do każdego  dachu  w czasy
14-dn iow e  g ra t is !!!  T ra n sp o rt, ra ty . „W E- 
L B L A C H ” , O ław a, u l. 3 Maja 20/22, te l. 
071/303-35-58 (fax), 0604/64-71-42 01085413

O  BLACHODACHÓW KI, B LACH Y  TRAPEZOW E - 
NAJNIŻSZE CENY w regionie (dotyczy także ob  ̂
róbek i wkrętów do blach), dachówki, gonty pa­
powe, wyłazy, okna dachowe, okna i drzwi PCV, 
styropian, wełna, rigipsy, panele, technika grzew­
cza, artykuły sanitarne, elektryczne. Salon pły­
tek ceram icznych, superęeny, promocja płytek 
gres.. ARKADIA, iw ó w e k  Ś ląski, ul. Przyjaźn i. 
Żołnierza 25, te l. 075/782-44-11, 0606/87-87-42 

. 010Z3673 ts  ■ _ •- • • :

O  BLOCZKI BETONOWE M6 m ożliw ość transpor­
tu, 15.000 szt. • 1.60 zł/szt. Lubiąż, ul. Wojska Pol­
s k ie g o , te l. 071/389-72-03, 0607/61-69-45 
84018543

BLOCZKI BETONOWE M6 -1,60 zł/szt. oraz nadproźa i 
inne wyroby betonowe. Leszno, tel. 0505/71-92-16 
BLOCZKI BETONOWE M6/12 -1.90 zł/szt, M6/14 - 2.20 
zł/szt. Wrocław, tel. 071/372-20-43, 0501/25-03-33 
BOAZERIA ŚWIERKOWA -17  zł/m2 oraz .podbitka" -18 
zł/m2. Wójcieszyce, tel. 075/755-29-39 
BRAMA GARAŻOW A stalowa, dwuskrzydłowa, ocieplo­
na, 290x360x310 cm, - 550 zł. Brzeg, tel. 0603/50-98-50 
BRAMA GARAŻOWA segmentowa, nowa, izolowana pian­
k ą  40 mm, biała i brązowa, gwarancja, z  zamkiem paten­
towym, sprężyny skrętne, wym. 2.5 x 2.15 m, - 2.100 zł. 
Trzebnica, tel. 071/387-18-47, 0601/89-32-39 
BRAMA PRZEMYSŁOWA segmentowa, nowa, gr. 40 mm, 
biała, gwarancja, rygief dla otworu, wym. 3 x 3 m (możl. 
inne wymiary), - 3.700 zł. Trzebnica, tel. 071/387-18-47, 
0601/89-32-39
BRAM A WJAZDOWA pomalowana, nowa, wys. 1.5 m, dł. 
skrzydła 1.6 m, słupki, • 700 zł. Oława, tel. 0603/63-04-14 
BRAM A WJAZDOWA zabytkowa, kuta oraz 2 przęsła 
ogrodzenia, - 1.200 zł. Świebodzice, tel. 074/854-56-37 
BRAMA WJAZDOWA 2-skrzydłowa, wym. 3700x1500 mm, 
profil zamknięty 30x27x3 mm, pręt 10 mm oraz druga o 
wym. 3900x1500 mm, profil zamknięty 50x30x3 mm, pręt 
12 mm, dodatkowo furtki wym. 1000x1500 mm, pomalo­
wane, ze słupkami i zamkami - 850 zł/kpi. Wrocław, tel. 
071/788-40-67^0602/27-63-72

O  BRAM Y 2-skrzydłowe, łukowe z  elementami ku­
tymi, 170x350 cm. Ocynkowane • 1.500 zł, prze­
suwne 170x400 cm, ocynkowane -v2.500 zł, ele­
menty do ogrodzeń kutych „koszyk i” - 2.50-3.50 
zł, groty „Eryka” - 2 zł, Helena • 2.20 zł, kółka - 
1.95-3.20 zł, „H iszpany” - 2-2.50 zł, „C ” -1.50-2.70 
zł, „S ” -1.90-2.50 zł, „E ” -. 2.60-2.70 zł, „6” -1.20-, 
2.60 zł, STYL-ART, Lasocin , tel. 074/836-98-09 
02034423

O  BRAM Y  G ARAŻOW E, W JAZDOW E, PR ZEM Y ­
SŁOWE, AUTOMATYKA DO BRAM, SZLABANY, 
OGRODZENIA, DRZWI (wszystkie produkty po­
siadają aprobaty i atesty). Doświadczenie, atrak­
cyjne ceny, pomiar, montaż, serw is, transport,

... raty. aGRODEX” , Legnica, ul. W rocławska 268, ' 
‘ i e l .  07,6/854-93-05 (fax), w  godz. 8-16, 

0607/05-05-66, www.grodex.pl 01073403

O  BRAMY GARAŻOW E: uchylne od 590 zł, segmen­
towe 40 m, ocieplenia od 1.720 zł, wjazdowe od 
928 zł, ogrodzenia. Profesjonalna automatyka 
MARANTEC, NICE. Montaż. Raty. Pom iar i do­
radztwo gratis. Firma „DOMINO” , zapraszamy w 
godz. 8-16, sob. 10-14.., tel. 071/315-31-70 (fax), 
0609/20-08-94 01082193

O  BRAM Y GARAŻOW E I PRZEM YSŁOW E DRZWI 
STALO W E PRZECIW PO ŻAR O W E HORMANN. 
Sprawdzona firma, 12 lat na rynku, fachowi mon­
terzy, bezpłatny pomiar, doradztwo na budow ie.N 
Dużo bram gotowych w  magazynie. Wrocław, ul. 
Fabryczna 6-8, tel. 071/355-01-97, 071/359-16-55 
81024143

O  BRAM Y OGRODZENIOWE, PRZESUW NE, PRZE­
NOŚNE, wykonujemy na wym iar najtaniej, np. 
brama szer. 3,5x1,5 m • od 900 zł, akcesoria do  
sam odzie lnego montażu: profile jezdne do bram 
typu C , wózk i wahliwe 5-rolkowe, AUTOMATY 
NAPĘDOW E do bram przesuwnych i 2-skrzydło- 
wych • od 1.290 zł. „PROFIT” , N iemodlin, te l. 
077/460-60-60 w  godz. 9-21, 0601/55-60-60 
01079043

O  BRAM Y SEGMENTOW E, GARAŻOW E I PRZEMY- 
SŁOW E, najtańszy producent w Polsce, każdy 
wymiar, kolor, pomiary, montaż, panele n iem iec­
kie Tyssen, izolowane pianką 40 mm, np. 2,5x2,1 
m -1.890 zł, 2,5x2,5 m - J.590 zł, 3x3 m - 3.790 zł, 
AUTOMATY NAPĘDOWE sterowane pilotem • od 
650 zł, www.bramy.net. „PROFIT” , Niemodlin, tel. 
077/460-60-60 w  go d z . 9-21, 0601/55-60-60 
01079033

O  BRAM Y UCHYLNE, GARAŻOW E, SEGMENTOW E 
I PRZEM YSŁO W E HORMANN. Drzw i sta lowe. 
Atrakcyjna jakość , gwarancja, atesty. Fachowi 
monterzy,-bezpłatny pomiar, doradztwo. Wrocław, 
u l. K a rm e lk o w a  41, te l. 071/364-38-00, 
0602/66-70-52 81024243

BRUSY DĘBOWE wym. 250x23x10 cm, sezonowane, 0.75
m3, - 650 zł, Imbramowice, teL 074/850-73-71 .
CEG ŁA  z demontażu, oczyszczona - 20 gr/szl Kamienna '
Góra, tel. 0691/83-58-53
CEG ŁA  rozbiórkowa bardzo dobrej jakości, oczyszczona,
załadunek + transport • 0,25 zł/szt. Nowa Sól, tel.
068/387-72-68, 0606/24-37-63 po godz. 16

O  C EG ŁA  KLINKIEROWA nowa, na paletach, klasa 
35, prostokątna, połówki, kształtki, brązowa i

STROPY TERIVA
DACHÓWKA CERAMICZNA
PUSTAKI CERAMICZNE JOPEK” I Inne: 

G44 P+W - 4,50 zł brutto 
G36 P+W - 3,93 zl brutto 
G25 P+W - 3,35 zl brutto

P H U  „ A M A ”  OP031008

tel. 071/316-95-15, fax 071/316-95-82 
tel. 0-501 434 149,0-501 434 146

SUPERCENA i  SPRAWDŹ!

BALEXMETAL
DOLNY ŚLĄSK s P. z o o

P R O D U C E N T
D łu g o łę k a  u l. W ro c ła w s k a  4 2  

te l. 0 7 1 /3 1 5  16 10 lu b  11

BLACHODACHÓWKI
BIURA HANDLOWE:

BLACHY TRAPEZOWEJ

Leszno 065/526 8027 
Legnica 076/8623731
Opole 077/442 81 74
Wrocław 071/3287972
Wrocław 071/364 38 00 w.314 
Zielona Góra 068/3270044 
Żarów 074/8580716

PŁYT WARSTWOWYCH

A t lt o  A* Ł W * s p i s  t r e ś t i  -  p a t r ź  ś t r o ń a  6 1  ( r d z k f a & b w a j ^ w U w a u t ó g i e l d a t c ó m . } ) ! 8 . Ó 8 . 2 d i ) 3
o

http://www.grodex.pl
http://www.bramy.net


^  czerwona, idealna na ogrodzenia, kom iny itp., i 
gat. • 1.06 zł/szt., ii gat. -0 ,75 zł/szt., cegła poza- 
gatunkowa 0,35zł/szt., możliwy transport. ^GRA- 
N IM ET” , Jaw o rzyn a  Ś lą s k a , e -m a il: g ra n i-  
m et@ xo.pl, u l. Pow stanćow  Ś lą s k ich  25, tel. 
074/858*78*54 za k ła d , 0603/59*78*90, 
074/640*57*21 (fax) 80011973

O  C EG ŁA  KLINKIEROWA I gat., najwyższa klasa od­
porności na mróz, kl. 35, idealna na ogrodzenia i 
kominy. Dostępne różne, kształtki. Dowóz w  ce­
nie w całym woj. do lnośląsk im  * 1.09 zł/szt. brut* 
to. Legnica, tel. 0694/70*70*18 03004853

CEGŁA KLINKIEROWA nowa, na paletach, drążona, ciem­
noczerwona i cieniowana, w różnych klasach - od 0,60 
zł/szt. ♦ płytki i kształtki. Wrocław, tel. 071/336-24-54, 
0605/33-11-71

CEG ŁA  PEŁNA  rozbiórkowa, czyszczona - 0.30 zł/szt. 
Kamieniec Wrocławski, tel. 071/318-50-91 

C EG ŁA  SZAMOTOWA -1 .10  zł/szt. oraz rozbiórkowa, 
czyszczona - 0.30 zł/szt. Oława, tel. 071/31,3-21-10, 
0506/06-32-30
DACHÓWKA z rozbiórki, stan dobry - 0,20 zł/szt. Jelcz-La- 
skowice, tel.. 071/318-62-38
DACHÓWKA Roben, 110 m2 - 2.7 zł/szt Lwówek śląski, 
tel. 0609/39-04-38

O  DACHÓW KA BETONOWA, PROM OCJA! Dachów­
ka betonowa firm y PRODACH (30 lat im iennej 
gwarancji), od 21.50 zł/m2 brutto oraz dachówki 
ce ram iczne  firm : MEINDL, W IEKO R, ROBEN , 
TONDACH. B lachy  dachówkopodobne, b lachy 
trapezowe, gonty b itum iczne, okna dachowe, 
membrany paroprzepuszcza lne system y rynno­
we, wentylacyjne, odgromowe. POMIAR,. KOSZ­
TORYS - GRATIS, W YSOKIE RABATY. Wrocław, 
u l. A rm ii L u d ow e j 23, te l.  071/783-37-55,

' 071/783-39-52, 0501/63-85-89 01076763

DACHÓWKA CERAMICZNA z rozbiórki, prod. niemieckiej, 
stan idealny • 0.70 zł/szt. Kamieniec Wrocławski, tel. 
071/318-50-91

DACHÓWKA KARPIÓW KA z  rozbiórki, stan dobry, około 
10.000 szt. - 0.15 zł/szt. Gądów, gm. Kąty Wrocławskie, 
tel. 0605/92-71-39
DACHÓWKA KARPIÓWKA z  rozbiórki -0.15 zł/szt. + gą­
s io ry  - 1.50 zł/szt. Mrozów, gm. M iękin ia, tel. 
071/317-09-27,0693/65-52-25 ;
DACHÓW KA KARPIÓW KA JOPEK nowa, na paletach, I 
gat, 30 lat gwarancji, z dodatkami wykończeniowymi - 0,95 
zł/szt. Wrocław, tel. 071/336-24-54, 0605/33-11-71 

DACHÓWKA KARPIÓW KA z  rozbiórki • 15 gr/szl Wro­
cław, tel. 071/317-71-25

i zadow o len ie . W rocław , te l. 071/346-51-02, 
an>etfi?nr-29.50 01080323

DREWNO KONSTRUKCYJNE na dach, krokwie, belki, 4 
m3, deski 15  m3, - 3.500 zł. Wrocław, tel: 0606/43-20-79 ■ 

DREWNO LIPOWE. Wałbrzych, te). 074/848-50-93 
DRZWI szklane, o wym. 160x0.80 c, - 750 zł/szt. Kłodzko, 
tel. 0601/42-62-72

DRZWI nowe okleina mahoniowa, prawe, 90 cm, 5 sztuk i 
70 cm, prawe, 5 sztuk, cena • 100 zł/szt. Lublrf? tel. 
076/724-67-77, 0604/53-48-97 
DRZWI drewniane z ościeżnicą, pełne, nowe - 80x200 cm, 
do oszklenia 80x200 cm i 70x200 cm -140  zł/szt. Wro­
cław, tel. 071/346-48-13
DRZWI BALKONOW E - od 180 zł. Bielany Wrocławskie, 
tel. 0602/78-48-89

DRZWI BALKONOW E drewniane, powlekane plastikiem, 
stan dobry, 210 x 90 cm - 180 zł. Kobierzyce, tel. 
071/311-13-30, 0692/26-87-88

od 0,9 do 7 zł/szt. Wrocław, tel. 071/345-68-73, 
0505/89-72=42■:*a S / * ’ *'

FARBA O LEJN A  biała, bezołowiowa, 30 I -1 2  zł/l. Wro­
cław, tel. 071/791-86-28

FOLIA PAROPRZEPUSZCZALNA włóknina polipropyleno­
wa, szer. 1.5 m • 1.20 zł/m2, folia zbrojona b. gruba (ok. 
300 g/m2) szer. 3m, 2m, 2.7m - 2 zł/m2. Lubin, tel. 
0607/91-09-06, 076/831-57-47

O  FO LIE  N A  O C Z K A  W O DNE staw y, fo l ie  ba se ­
now e  (10 la t gw arancji), g eow łókn iny , fo lie  
budow lane , dachow e, w ię żba  dachowa, p lan ­
d e k i, im p reg n a ty , ce n y  p ro m o cy jn e . W ro ­
c ła w , te l.  0 71 /3 48 -7 7 -41 , 0 71 /348 -23 -59  
01084983

FORMY DO PRODUKCJI ELEMENTÓW  OGRODZENIO­
WYCH betonowych oraz forma do produkcji słupków be­
tonowych, - 2.000 zł. Tyniec Mały, tel. 071/311-82-82

^  B A L E X M E T A L  P R O D U C E N T
D O L N Y  S L Ą b l V 8 p . z o . o .  Długołęka ul. Wrocławska A2,

BIURO tel. 071/ 315 16 10 lub 11 
—  -----  —  -  ------- OPOS2335

OPOLE B L A C H O D A C H Ó W K I
V I  v L L  
U l .  C y g a n a  4 B L A C H Y  T R A P E Z O W E J I
te l.  0 7 7 /4 4 2 8 1 7 4 P Ł Y T  W A R S T W O W Y C H

DRZWI BALKONOWE 225x80 cm i okno 131x141 cm, z 
żaluzją, plastikowe, białe, nowe, komplet, • 1.400 zł. Oła­
wa, tel. 071/313-21-10, 0506/06-32-30 

DRZWI BALKONOWE plastikowe, wym. 200x80cm, 2 szt. 
• 300 zł/sztuka. Wierzbice, tel. 071/390-80-30 

DRZWI BALKONOWE drewniane nowe, wym. 1.50 x 2.15 
m, - 400 zł. Wrocław, tel. 071/346-65-74,0602/10-30-95

O  DRZWI DREWNIANE - HURTOWE CENY1 drzwi ze­
wnętrzne, ocieplane, kompletne, w ysokiej klasy 
• od 1.440 z ł brutto, drzwi wewnętrzne - od 280 zł 
brutto z  ośc ieżn icą i inne, również na wymiar, fak­
tury VAT. Przyjedź! Zobacz! Zamów! Towar do­
w ie z ie m y  g ra t is  d o  500 km. Ś c in aw a , te l. 
076/843-60*63,0607/67*47*27 84017823

DRZWI ŁAZIENKOW E białe, 80 cm, lewe, z szybą, uży­
wane, - 40 z ł . ., tel. 0609/84-95-53 
DRZWI TARASOWE 300x250 cm. - 2.200 zł. Świebodzi­
ce, tel. 074/854-26-52

O  FORMY DO PRODUKCJI KOSTKI BETONOW EJ 
ponad 40 wzorów, barwniki do betonu, różne ko* 
lory, ś rodk i do smarowania form, oryg. plastyfi* 
katory, tra lki, płyty drogowe. Dajemy pełną tech* 
noiogię  produkcji, cena 1.50-25 zł/szt. Lubiąż, ul. 
W o jsk a  P o ls k ie g o  2, te l. 071/389-72-03, 
0607/61-69-45 84018333

GRESY prod. urfoskiej, wym. 40 x 40 cm, polerowana por­
celana -140 zł/m2. Wrocław, tel. 0606/80-94-22 
GRZEJNIK ŻELIWNY 50 cm, 4 żeberka, • 70 zł. Wrocław, 
tel. 0601/76-14-76
GRZEJNIKI KONWEKTOROWE nowe: 172x30 -120 zł, 
64x40 - 60 zł, 96x40 - 90 zł, 107x40 - 90 zł, 118x30 - 80 zł, 
172x30 -120 zł, 193x70 - 290 zł, 215x40 -180 zł, 215x50 
- 220 zł. Sobótka, tel. 071/316-26-86,0605/32-21-98

O  GRZEJNIKI NOWE, z  dolnym i bocznym zas ila ­
niem, za  ok. 50 % ceny katalogowej, przy w ięk­
szej ilo ś c i dużych rozm iarów jeszcze  10% raba-

GRZEJNIKI ŻELIWNE stan b. dobry, ok. 20 elementów, - 
200 zł. Wrocław, tel. 071/330-03-65,? .y c, .h—

O  GRZEJNIKI CO KOMPAKTOWE, TYP PURMO C10, 
C11, C22, C33., Różne ro zm ia ry , grzejnik i RAD- 
SON, nowe w  promocyjnych cenach - duże ilo­
śc i z  bocznym I dolnym  zasilan iem . Detal i hurt. 
P ie c AT MOS, na drewno, 18 kW, eko logiczny. 
Drzwi wejściowe z  zamkiem  w ielopunktowym. 
Okna z  ciepłego alum inium, okna PCV. Używa­
ne, nowe, różne rozm na zamówienie w cenach 
prom ocyjnych okna pó łp lastikow e. P iece  CO 
miałowe PLESZEW , Faktury VAT. Chojnów, tel. 
0604/81-79*99,076/817*89*03 84018843

OKNAi
ROLETY BRAMY DACHY ESi
M EGA- biuro handlowe ■
W r o c ł a w :  o - e o n  B i o s  B4

szer.
86.5
146.5
206.5

wys.
209.5
143.5
143.5

eens od: 
311,- 
355,- 
531,-

roletyzewn. cena od: 134,- zUm2 
W e łn a  m in e ra ln a  c e n a  o c ł :
6 cm- 3,22 zł/m2; 18 cm-8.92 zł/m2 ! 

o c i e p l a n i e  b u d y n k ó w  
w r a z  z  m a t e r ia ł e m  -  2 9  z ł / m 2  Ido c e n  nałoży doliczyć 7% VAT-u

12-metrowych, słupów żelaznych dł. 4 m, o wadze ok. 350 
kg/szl + elementy skrętne, żeliwne, 40 s z l, łatwość w,mon* 
taźu, na dużą halę, w cenie złomu użytkowego - ok. 0.80 
zł/kg. Walim, tel. 074/845-73-91 p. Andrzej, 0694/16-33-89 

KONSTRUKCJA HALI stalowa, nowa, projekt, 2 bramy 
wjazdowe, 6 x 35 x 12 m, do demontażu, - 50.000 zł. Wro­
cław, tel. 0607/32-40-20

KONSTRUKCJA WIATY wraz z dachem, - 2.000 zł. Oława, 
tel. 071/313-68-78, 0603/38-81-50 

KONTENER BUDOWLANY. - 6.000 zł WAT. Wrocław, tel. 
0501/23-22-27 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w In­
ternecie pod numerem - A01348 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)

KOSTKA BAZALTOWA czarna 9/11 - 400 zł/t. Żagań, tel. 
0604/09-39-67

KOSTKA GRANITOWA 8/11, szaro-ruda oraz szara • od 
175 zł/L Bielany Wrocławskie, tel. 0608/49-07-05 
KOSTKA GRANITOWA wym. 8 x 11 cm -170 zł/l, wym. 4 x 
6 cm -180 zł/L Prusy, pow. strzełiński, tel. 0604/59-84-29 

KOSTKA GRANITOWA 3/7,7/10,2 gatunek -120 zł/t, ko­
lorowa, pozagatunkowa • 50 zł/t. Strzelin, tel. 0602/53-00-88 

KOSTKA GRANITOWA brukowa nieregularna, duży roz­
miar, z  demontażu, b. duża ilość - 60 zł/t. Wrocław, tel. 
0502/65-65-08
KOSZ zasypowy do betonu, z klapą upustową - 200 zł. 
Wrocław, teł. 071/341 -54-99, 0602/70-75*27 
K R U S Z A R K A  szczękowa, na naczepie, Brom Lenox 
KK114,1992 r., wyłapywacz złomu, wlot 110x75, - 270.000 
zł + VAT. Wyrobki, tel. 052/568-00-73, 0602/10-13-81

GWOŹDZIE do pistoletu Hilti, duża ilość, paczkowane po 
100 sztuk, cena - 5 zł/paczka. Wrocław, tel. 071/353-28-62, 
0502/78-39-53

KABEL ELEKTRYCZNY ASXSn 5 x 35 m2 - 3.5 zł/m.b., 
OPd 3 x 2.5 m2 - 2 zł/m.b. oraz drut odgromowy fi 6 - 0.5 
zł/m.b., halogen 1000 W - 20 zł/szt, OPd 5  x 2.5 m2 - 3 
zł/m.b. Wrocław, tel. 0607/77-22-27 
KABEL  ELEKTRYCZNY 4-żyłowy, średnica 4 mm, alumi­
niowy *  stalowa linka nośna, dł. 90 m - 400 zł. Wrocław, 
tel. 071/346-60-83
KABEL ELEKTRYCZNY przedłużacz budowlany, - 350 zł. 
Wrocław, tel. 071/311-39-75

O  K A B LE  ELEKTRYCZNE YDY - 3x1,5 m * 0,83 zł, 
YDY - 3x2,5 -1 .15  zł, Y KY  • 5x10 - 7.19 z ł i inne. 
Ceny brutto!!!.., te l. 071/346-66-15,0604/43-68-73 
01085103

KABLE ELEKTRYCZNE : YDYŹ0 5 x 6, YKY  5 x  16. Le­
gnica, tel. 0507/41-39-03

O  K A B LE  ELEK TR Y C ZN E  , ZA BEZPIECZEN IA , 
LAM PY I INNE ART. ELEKTRYCZNE YKY żo  5x10 
mm2 - 7.50 zł, 5x4 mm2 • 4 zł, 3x4 mm2 • 3 zł, YDY

PIECE CO PLESZEWSKIE
miałowo-nadmuchowe, całodobowe

P R O D U C E N T  g
M O Ż L I W O Ś Ć  T R A N S P O R T U  o  

tel. 062/742-19-75,0-602182 931 g 
______ www.kotly-pleszew.pl o

KRUSZARKA  sortownik, stacjonarny, - 50.000 zł. Wyrob­
ki, tel. 052/568-00-73, 0602/10-13-81 

KRUSZYW A BUDOWLANE : piasek kopany (na podsyp­
kę i tynki), piasek rzeczny, pospółka, żwiry, tłuczeń, kłi- 
niec, grys, humus, 13 ton z transportem -190 zł. Wrocław, 
tel. 071/795-91-15 po godz. 21, 0696/61-42-10 
KUPIĘ B A R A K  do remontu, na kołach. Wrocław, tel. 
071/325-27-32, 0505/07-03-54 

KUPIĘ BELKI SOSNOWE rozbiórkowe tanio. Olszanica, 
tel. 076/877-31-14 po godz. 17 
KUPIĘ B LACHĘ  trapezową, w iększą ilość. Opole, tel. 
0603/59-63-44

KUPIĘ BLACHĘ trapezową T35, może być z demontażu. 
Wrocław, tel: 0503/68-64-66

1 ClI % RABATU OD CENY PRODUCENTA! iiiiiLU 1 mil Milil "i!

i V
i 9 BLACHO DACHÓ W KA,

*32873 WEŁNA MINERALNA. FOCI
B LA C H Y TRAPEZO W E

E. RYNNY, OKNA DACHOWE

ul. Rybacka 11 
(koło pl. Solidarności) 
tel. 071/373-59-41

DACHÓW KA KARPIÓW KA CREATON nowa, 700 sztuk 
- 70 gr/szt. Wrocław, tel. 071/372-98-98,0606/82-42-82 
DACHÓWKA RZYMSKA EURONIT EXTRA podwójna, 200 
m2 + gąsiory i w iatrownice, - 3.700 zł. Brzeg, tel. 
077/411-21-65, 0502/53-64-94 
DACHÓWKA ZAKŁADKOW A • 0.80 zł/m2. Legnica, tel. 
076/854-32-28

DACHÓWKA ZAKŁADKOW A cementowa, 420 m2 + gą­
s io ry  - 13 .zł/m2. N iemodlin, pow. opolski, te l. 
0604/75-49-91

O  DACHÓWKI CERAM ICZNE firm: Creatlon , Nel- 
skamp, Pfleiderer, dachówki cem entowe firm: 
Euronit, Nelskamp, wycena kosztów  dachy w/g 
p rzedstaw ionego pro jektu. C -G IPS-ZG , (teren 
P ie cb u d u ) , u l. K ra k o w sk a  93/105, te l. 
071/342-02-04, 071/342-26-12, 0604/61-97-39 
01072623

DESKI podłogowe nowe, cena • 24 zł/m2. Lubin, tel. 
0501/22-20-28
DESKI podłogowe suche, dł. 80 cm, gr. 36 mm, ok. 10 '
m2, z własnym piórem, stan b. dobry, cena za  całość ok.
160 zł. Wrocław, tel. 0603/78-85-38

DESKI SOSNOWE wym. 240 x 10 x 3 cm, heblowane - 6
zł/szt. Wrocław, tel. 0505/59-57-79
DESKI SOSNOWE podłogowe cena 34 zł/m2. Wrocław,
tel. 071/336-24-59

DESKI ŚWIERKOWE dł. 3.5 m, - 430 zł/m3. Twardocice, 
tel. 076/877-50-83
DRABINA ALUMINIOWA rozkładana, dł. 7 m, - 570 zł. 
Bolesławiec, tel. 0605/95-17-36

J M ” 1 _   te l. 071/33-719-66S  K Ł A D  fax  071/33-702-46

DREWNA
■ d re w n o  b u d o w la n e
• p o d ło g i
• łą c z n ik i m et.
■ p ły ty  osb .
• kom  i n ó w k a  T ra n s p o rt

N a j n i ż s z e  c e n y

DRABINA BUDOW LANA BO ECKER  ALBERT HD 31, 
1990 r. dł. 32 m, własny napęd, stan b. dobry, zwolniony z 
opłaty skarbowej, sprowadzony w całości, oclony, nie eks­
ploatowany w Polse, - 18.000 zł. Olszyna, powiat lubań- 
ski, tel. 0601/94-63-95, 0605/89-58-76 
D R AB IN A  D E K A R S K A , - 200 zł. Wrocław, tel. 
071/354-00-87
DRABINA SZNUROWA okucia skórzane, • 450 zł Lubin, 
tel. 076/846-65-13, 0609/03-75-64 
DRABINY ALUMINIOWE nowe. 3x7 i 3x9 szczebli, atest 
na 150 kg, od 270 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22, 
075/782-43-16

O  DREW NO -NAJTANIEJ W E WROCŁAWIU, w  każ­
dej postaci, od deski do więźby, obsługujem y fir­
my i odb iorców  indyw idualnych itd. Duże zam ó- 

y  w ienia dostarczam y do  klienta gratis. Wykonu­
jem y m iędzy innym i w ięźby od 495 zł/m3, deski 
(tarcicę) od 250 zł/m3, łaty 4x6 od 1.30 zł/m.b. 
Wykonamy też każdy iny wyrób z  drewna na z le ­
cenie wg wzoru czy projektu.. Pełna satysfakcja

O  DRZWI W EJŚCIOW E NOWE, Z ZAMKIEM, WIELO­
PU N K T O W YM  o zd o b n e , o c ie p la n e , b ia łe , 
biało-brązowe, 200x90, 200xt00, 210x100. Okna 
z  c iep łego  alum in ium , niepalne, eko logiczne: 
80x55, 73x110, 85x110, 90x110, 73x140, 88x140, 
115x140, 85x210, 85x220. Okna PCV: 115x135, 
170x140,230x140,56x53,86x53,116x83,146x83, 
56x113, 116x113, 146x113, 176x113, 146x143. 
176x143,86x210,86x220, i inne rozmiary. Faktu­
ra VAT. C h o jn ów , te l. 0604/81-79-99, 
076/817-89-03 84018833

DRZWI WEJŚCIOWE : aluminiowe, szyba antywłamanio- 
wa - 700 zł, plastikowe - 900 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/831-92-76, 0605/53-23-20'

DRZWI WEJŚCIOWE PORTA nowe, 205x90 cm, - 850 zł. 
Platerówka, tel. 075/722-11-97

T A R ^ T A K
•  WIĘŹBY DACHOWE •

•  DREWNO BUDOWLANE •  1 
i •  DESKI PODŁOGOWE •

•  PODBITKA •  
TRANSPORT 

Siedlec Trzebnicki, tel. 071/398-76-13

tu, wysokość od 25 do 90 cm, szer. od 90 do 300 
cm, grzejniki używane w b. dobrym stanie, okna 
sprzedam , fak tu ry  VAT. B udz ie chów  73, te l. 
0603/60-38-57 84019363

GRZEJNIKI PANELOW E blaszane, Stelrad, nowe, różne 
wielkości, od 100 zł. Opole, tel. 077/453-05-44 
GRZEJNIKI PANELOWE 1-, 2- i 3-panelowe, używane, 
prod. niemieckiej, stan b. dobry, różne wymiary, 120-360 
zł/szt. Środa Śląska, tel. 071/317-52-14, 0601/79-29-17

GRZEJNIKI NOWE I UŻYWANE
OK. 50% CENY PRODUCENTÓW 

W CIĄGŁEJ SPRZEDAŻY OK. 5.000 SZT. 
ZAPEWNIAMY TRANSPORTIII 

P.W. "W E S r DROŻKÓW ;
NAJWIĘKSZY SKŁAD W POLSCE 3 

MOŻLIWOŚĆ WSPÓŁPRACY a
Ż A R Y  D R O Ż K Ó W  

TEŁ. 068/362-05-00, 0-602 362 500

DRZWI W EJŚCIOW E drewniane i PCV, nowe, klejone 
3-warstwowo, bardzo dobra izolacja termiczna, wysokiej 
jakości system uszczelnień, wym. 98 x 198 cm, 110 x  210 
cm, 140x210 cm, 160x210 cm, 180x210 cm, 200 x 210 
cm, nowoczesny 3-komorowy system PCV • 471 zł/szt. 
Sobótka, tel. 0717316-22-23, 0504/01-45-73 
DRZWI W EJŚCIO W E aluminiowe z szybam i, wym. 
207x120 cm, - 950 zł. Sułów, tel. 071/384-72-58 
DRZWI WEJŚCIOWE drewniane z drewna litego, 80 cm,
- 400 zł. Wrocław, tel. 071/325-27-32, 071/354-00-98, 
0505/07-03-54

DRZWI WEWNĘTRZNE i zewnętrzne, używane - od 30 
zł. Strzegom, tel. 074/855-27-46 po godz. 19 

DRZWI WEWNĘTRZNE prawe, wym. 80x200 cm, białe, 
oszklone, dzielone listwami frezowanymi białymi, z klam­
kami m osiężno-sosaowym i, - 150 zł. Wrocław, tel. 
071/799-14-25
DRZWI WEWNĘTRZNE nowe, prod. niemieckiej, okleina 
dębowa, szer. 60 i 90 cm -140 zł/szt., białe, szer. 80 cm - 
120 zł/szt Wrocław, tel. 0607/80-16-33 
DRZWI ZEW NĘTRZNE aluminiowe antywłamanlowe, 
prod. niemieckiej, nowe, ozdobne szybki, zamek, 2.0 x 
1.0 lub 2.1 x  1.0 m, -1.380 zł. Syców, pow. oleśnicki, tel. 
0603/94-13-87

DRZWI ZEWNĘTRZNE drewniane dębowe, wym. 100x205 
mm, nieużywane, kasetonowe, uszczelka, 3 zawiasy, ciem­
nobrązowe, prawe. Wrocław, tel. 0609/48-84-98 
DRZWI ZEWNĘTRZNE prawe, obite boazerią sosnową, z 
zamkiem antywłamaniowym, wym. 80x204 cm + wizjer, 
szerokokątny, - 350 zł. Wrocław, tel. 071/799-14-25 
DŹWIG BUDOW LANY źurawik okienny, ze słupem, 1.5 
kW, 380 V, udźwig 150 kg, z wysięgnikiem, • 800 zł. Lu­
bin, tel. 076/746-21-74, 0604/51-09-35 * ‘
DŹWIG BUDOW LANY na podwoziu samochodowym, 
udźwig 181,2 0 1,2 8 1,3 2 1,63 L ważny dozór techniczny, 
stan b. dobry, • 78.000 zł. Szymanowo, powiat rawicki, tel. 
0605/35-22-62
ELEMENTY OGRODZENIOWE : metalowe tralki, literki •

GRZEJNIKI PANELOW E : 90x60 cm, 2 szt oraz 60x50 
cm, 1 szL Otmuchów, tel. 0694/45-87-72 

GRZEJNIKI ŻELIWNE używane - 3.5 zł/żeberko. Jelenia 
Góra, tel. 075/755-22-73

GRZEJNIKI ŻELIWNE .60" • 5 zł/żeberko. Kobierzyce, tel. 
071/311-13-22, 0602/80:48-27 

GRZEJNIKI ŻELIWNE 72 żeberka-4  zł/szt Niemcza, pow. 
dzierżoniowski, tel. 0691/58-29-30 

GRZEJNIKI ŻELIWNE żeberkowe, różnej wielkości, cena 
- 5 zł/żeberko. Nowa Ruda, tel. 0694/69-73-51 

GRZEJNIKI ŻELIWNE - 5 zł/żeberko oraz fawiry 0.7 zł/kg. 
Oława, tel. 071/313-68-78, 0603/38-81-50

3x1.5 mm2 • 0.80 zł, zabezp ieczenia 3-fazowe, 
1-fazowe typu B, C l, różnicowoprądowe, lampy 
typu plafoniery 4x18 W, 56x56 cm, nowe - 65 zł, 
Y K Y  3x2.5 mm2 • 2.50 zł/m .b. Legn ica , te l. 
0506/76-65-13 84017793

O  K A B LE  I PRZEWODY ELEKTRYCZNE wszystk ie 
przekroje, YD Y  450/750V, 3x1,5 • 0,83 zł/m.b., 
3x2,5 • 115 zł/m.b., YKY  5x16 -12,99 zł/m.b., 5x25 
• 20 zł/m.b., ASxSn  4x25, 4x35, możliwa dosta­
wa. S o b ó tk a , W ro c ław , te l. 0692/58-29-79 
02033793

KAMIEŃ GRANITOWY format 50 x 25 x 12 mm, cena 150 
zł/t. Świdnica, tel. 074/852-22-35 

KAMIEŃ POLNY duża ilość, możliwość transportu - 30 zł. 
Nowy Dwór, gm. Jelcz-Laskowice, tel. 0504/11 -17-37 
KAMIEŃ POLNY bazaltowy, ok. 2001, - 25 zł A. Świerza­
wa, powiat złotoryjski, tel. 0501/63-16-18 
KAMIEŃ RZECZNY różne rozmiary, do oczek wodnych, 
buduje kaskady - 70 zł/t Siechnice, pow. wrocławski, tel. 
0603/63-04-14

KOCIOŁ do grzania lepiku, palnik gazowy, termoregula­
tor, prod. niemieckiej, - 650 zł. Wrocław, tel. 071/346-23-10, 
0601/70-33-89

KO LEBA BUDOWLANA, 1984 r., 350 ccm spalinowa, - 
1.500 zł. Środa śląska, tel. 071/795-11-38 
KONSTRUKCJA DACHU stalowa, z kątownika, pow. 1000 
m2, szer. 12.5 m2, dł. 80 m, z demontażu, dwuspadowa, -
18.000 zł. Wieruszów, tel. 0604/28-68-55 
KONSTRUKCJA DACHU składana, stalowa, 12x18 m, -
7.000 zł. Wrocław, tel. 0601/85-18*53 
KONSTRUKCJA HALI stalowa, wym. 42x15x5, dwuspa-

. dowy dach, bez podpór w środku, • 35.000 zł. Leszno, tel. 
065/540-11-30

KO NSTRU KCJA  HALI kopletna, z dwuteowników 6- i

SALON BRAM I OGRODZEŃ

w w w b m g o  . w r o o . p l  

Wrocław ul.Lekcyjna 70, tel.372-67-33

OGRODZENIA
METALOPLASTYKA

BRAMY GARAŻOWE
STALOWE I DREWNIANE

AUTOMATYKA
: :D0 BRAM I DRZWI
hŁ STEROWANIE RADIOWE

OP031388

KUPIĘ BLACHĘ OCYNKOW ANĄ trapezową niską, lakie­
rowaną, ok. 50 m2. Wrocław, tel. 071/316-40-42 
KUPIĘ BRAMĘ GARAŻOW Ą Horman, kasetonową. Zie­
lona Góra, tel. 0602/80-59-99 

KUPIĘ  C E G Ł Ę  starą, podłogową. Wrocław, tel. 
071/343-04-50

KUPIĘ DACHÓW KĘ KARPIÓW KĘ czerwoną, 300 szt, 
stan dobry. Wrocław, tel. 071/342-44-62 w godz. 7-14 
KUPIĘ DESKI SOSNOWE rozbiórkowe tanio. Olszanica, 
tel. 076/877-31-14 po godz. 17

S K Ł A D  O P A Ł U
W -w, O łb irtska  27, 8.00 - 16.00 

OPAL WYSOKIEJ JAKOŚCI
-  drew no kom inow e -  p rzystępne ceny
-  drew no rozpa łkow e - transport

0P031606

Z A M Ó W I E N I A :  3 6 9 - 3 7 - 6 1

KUPIĘ DESKI SOSNOWE podłogowe stare, bez robaków. 
Wrocław, tel. 071/343-04-50

KUPIĘ ETERNIT używany lub z  rozbiórki. Mościsko, po­
wiat dzierżoniowski, tel. 074/832-91-47 

KUPIĘ GRUZ rozbiórkowy, czysty, duże ilości. Smolec, 
tflł: 071/316-94-32

KUPIĘ KOSTKĘ BRUKOWĄ puzzle, około 150 m2. Wro­
cław, tel. 0693/21-67-36

KUPIĘ KRĘGI BETONOWE zbrojone, fi 120-150 cm. Wro­
cław, tel. 0601/56-26-11

KUPIĘ MATERIAŁY BUDOWLANE cement wapno, folia 
budowlana, inne materiały. Chojnów, tel. 0604/85-47-79 
KUPIĘ MATERIAŁY BUDOW LANE: kostkę brukową piec 
c.o. wszystkopalny, grzejniki konwektorowe nowe, wełnę 
mineralną. Legnica, tel. 0605/54-77-95 

KUPIĘ M ATERIAŁY  BUDO W LANE : okna dachowe 
78x140 cm, płyty G-K, wapno, cement, deski grubości 2.5 
- 3 cm , styropian, grubość 5 cm. Po lkow ice, tel. 
0506/89-04-98

KUPIĘ MATERIAŁY BUDOWLANE : styropian 7-8 cm, 
kostkę brukową .puzzle”, nawet małe ilości. Wrocław, tel. 
071/336-24-59

KUPIĘ MATERIAŁY BUDOWLANE : blachę trapezową,
pow. 1500 m2 i płyty betonowe, 1500 m2. Wrocław, tel.
071/364-49-07, 0608/28-81-12

KUPIĘ OKNA dachowe Velux, używane, 140 x 178 cm
lub sam e skrzydła . Wrocław, tel. 071/339-76-03,
0601/71-13-03
KUPIĘ OKNO PLASTIKOWE o wymiarach szer. 1800,

P R A C O W N I A
KOWALSTWA ARTYSTYCZNEGO  
W  NASZEJ OFERCIE ZNAJDZIECIE PAŃSTWO: 

• BRAMY W JAZDOWE • FURTKI •
• ELEMENTY OGRODZEŃ • OP032725 

• BALUSTRADY • MEBLE OZDOBNE • ITP. •
1 M.B. OGRODZENIA JU1 OD 100 ZŁ. 

PRODUKTY, KTÓRE OFERUJEMY, OBEJMUJĄ RÓŻNE 
WZORY Z ZAKRESU KOWALSTWA ARTYSTYCZNEGO 

I SĄ W CAŁOŚCI WYKONANE ZE STALL

PRZEMYSŁAW JASEK, ZWRÓCONA 103 
57-200 ZĄBKOWICE ŚLĄSKIE 

TEL 074/81643-64, KOM. 0-606 893 973
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WYPRZEDAZ
Grzejniki, podgrzewacze, 

kotły, łazienki 0

d o  - 7 5 %  I
• Faktury VAT Activa. ul. Na Grobli 20-24 
-Pomoc Tel. 344-30-50; 344 29 19
techniczna Fon.-piąt 8-16.30; sob 9-14

S k ł a d  d r e w n a
ta rc ic a , w ięźba dachow a 

podłoga, podb itka
* >
Wrocław, ul. B. Krzywoustego 110/118

tel. 071/325-42-69 3̂P00097£

wys. 1450 mm (1 szt.) oraz szer. 1000 i wys. 1530 mm (2
szt). Wrocław, tel. 071/349-27-14
KUPIĘ PAPĘ zgrzewalną, do pokrycia dachu, oKoło 300
m2, bez tektury. Wrocław, lei. 0600/80-36-47 po godz. 20,
071/346-23-53
KUPIĘ PARKIET DĘBOWY stary, bez robaków. Wrocław, 
tel. 071/343-04-50
KUPIĘ PIASEK kopany, w rozsądnej cenie, duże.ilości. 
Smolec, tel. 071/316-18-08
KUPIĘ PŁYTY CHODNIKOWE lub ażurowe na chodnik.
Wrocław, tel. 0601/56-26-11
KUPIĘ PODKŁADY KOLEJOWE., teł; 060ff86-05-79
KUPIĘ RURY o śr. 30, 40 i 50 mm, z rozbiórki szklarni,
pieców, w iększą ilość • do 400 zł/t. Wrocław, tel.
0603/54-37-38
KUPIĘ STAL DWUTEOWNIK 100 i 80, w odcinkach 7-8 
m.b. Wrocław, tel. 0608/32-86-89 
KUPIĘ Z A G ĘSZC ZA R K Ę  GRUNTU ROBiN, W EBER, 
WACKER, 1998 r. stopę, udokumentowane pochodzenie, 
sprawną, nową lub mało używaną. Sm olec, tel. 
071/316-18-08, 0607/93-29-16 
KUPIĘ ZAG ĘSZCZARKI GRUNTU płytowe i stopowe, 
mogą być uszkodzone. Wrocław, tel. 0501/25-40-55 
L E P IK  BU D O W LA N Y  200 I - 1 zł/l. Wrocław, tel. 
071/341-54-99, 0602/70-75-27 |  i i 
L IN K A  STALO W A fi 6 - 1‘ zł/m. W ałbrzych, tel. 
074/844-98-54, 074/844-05-91 
ŁATY BUDOWLANE dł. 3 m, 4/6 cm, strugane, impregno­
wane, cena - 700 zł/m3. Lubin, tel. 0501/22-20-28 
MASZYNA DO PRODUKCJI DACHÓWKI felcówka, z wi­
bratorem + 300 wkładów, - 1.700 zł. Bardo. tel. 
074/817-15-51
MASZYNY BUDOWLANE : młoty pneumatyczne -100 zł, 
zacieraczka do betonu - 1.500 zł, zagęszczarki gruntu, 
płytowe i stopy, silniki diesia i benzynowe, piła do betonu 
- 500 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0609/30-34-23 
MASZYNY BUDOW LANE: elektrowibratory na płycie, stan 
b. dobry, zacieraczka Zremb, cena 400 zł i 500 zł. Wro­
cław. tel.^71/351-02-88, 0607/45-57-58 
MATERIAŁY BUDOWLANE : taśma do owijania rur i za­
worów Denso - 5 zł/rolkę, sznur smołowcowy do uszczel­
niania kielichów kanalizacyjnych, 20 m - 2  zł/m., tel. 
0501/30-95-89

MATERIAŁY BUDOWLANE : deski, murłaty, belki, dł. 8 
m, fi 18-25 cm, tanio. Walim, tel. 074/845-73-91 p. An­
drzej, 0694/16-33-89 ,
MATERIAŁY BUDOW LANE : okna i drzwi balkonowe, 
drewniane, klejone warstwowo, lakier ciśnieniowy Sigma, 
mahoń, okucia rozwiemo-uchylne Siegenia, szyba zespo­
lona. 2x4/16,178x118 cm • 850-zł, 178x210 cm -1.300 zł, 
178x230 cm - 1.450 zł, stałoszklone, 88x210 cm - 650 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/842-55-42 po godz. 17,0505/49-09-11 
MATERIAŁY BUDOWLANE : siatka ogrodzeniowa, ocyn­
kowana, powlekana plastikiem, wys. 150 cm, dł. 20 m.b. 
w rolce, 40 rolek -130 zł/rolkę, słupki ogrodzeniowe, 200 
szt. • 8 zł/słupek. Wrocław, tel. 0691/69-51-16 
MATERIAŁY BUDOWLANE : boazeria sosnowa'- od 18 
zł/m2, podbiciówka sosnowa • 23 zł/m2. Wrocław, tel.

-071/336-24-59

MATERIAŁY BUDO W LANE: drzwi metalowe, garażowe, 
magazynowe, przesuwane na rolkach, wys. 260 cm, szer. 
250 cm - 400 zł, drzwi metalowe, garażowe, magazyno­
we, przesuwane na rolkach, 2-skrzydłowe, wys. 235 cm, 
szer. 315 cm • 550 zł, drzwi metalowe, ocieplane, 2-skrzy­
dłowe - 600 zł. Wrocław, tel. 071/346-20-46,0503/12-57-56 
MATERIAŁY BUDOWLANE : okna z demontażu, zespo­
lone Stolbud, 10 szt, wym. 145x147 cm -120 zł/szt., ramy 
okienne Stolbud, zespolone, wym. 137x88 cm, 35 s z t • 
20 zł/szt., ramy okienne; zespolone Stolbud, wym. 137x51 
cm, 30 szt. • 10 zł/szt, eternit z demontażu, 147x153 cm • 
100 zł. Wrocław, tel. 071/346-20-46, 0503/12-57-56 
MATEftIAŁY BUDOWLANE : drzwi kratowe, 200x96 cm • 
150 zł, kraty zabezpieczające z prętów, 190x290 cm, 2 
s z t  -1 50  zł/szt, bramy metalowe z siatki z przesuwa­
niem na rolkach, wys. 255 cm, szer. 260 cm • 250 zł/szt., 
blacha ryflowana, gr. 6 mm, wym. 300x150 cm - 300 zł/szt. 
Wrocław, tel. 071/346-20-46, 0503/12-57-56. 
MATERIAŁY BUDOW LANE: rury stalowe, grubościenne, 
fi 76x4 i 86x4,5 mm, w odcinkach 6 m.b., na słupy, do 
wiat, hal • 0,80 zł/kg; więźba dachowa, kratownica 2-spa- 
dowa, 4 szt. - 250 zł/szt Zielona Góra, tel. 0504/55-63-23 
NIWELATOR laserowy Top-Con RL-VH drogowy, samo- 
pozlomujący, zasięg 500 m, walizka, cena - 1.800 zł oraz 
Top-Con RL-VH2G, konstrukcyjny, wszystkie funkcje, cena 
- 2.950 zł. Strzelin, tel. 0601/78-39-70 
NIWELATOR G EO LASER  KL-30 laserowy, liniowy, do 
układania rur, kompletny, walizka, akcesoria, • 2.300 zł. 
Strzelin, tel. 0604/16-05-80
NIWELATOR HILTI laserowy PR 15, oryginalna walizka, 
stojak, płyta celownicza, stan b. dobry, • 2.600 zł. Lęgni- 
ca, tei. 0604/30-29-74

B L A C HP R O D U C E N T
D A C H O W Y C H
O F E R U J E  P O  B A R D Z O  A T R A K C Y J N Y C H  C E N A C H :

"4 B L A C H O D A C H Ó W K Ę  
B L A C H Y  T R A P E Z I  

'«*• O K N A  D A C H O W E  
#  R Y N N Y  
i*  A K C E S O R I A

W R O C Ł A W ,  U L .  O S T O W A  1 4  
( r t i g  P e ł c z y ń s k i e j )  T E L .  3 2 7 - 4 7 - 8 1 ,  K O M .  0 5 0 2  4 2 6  2 7 4  

M A R C I N K O W I C E ,  U L .  J A M K O W I C K A  5 ,  T E L .  ( 0 7 1 )  7 8 9 - 1 6 - 5 0 ,  K O M .  0 8 0 4  2 5 3  5 4 4  
B I E L A N Y  W R O C Ł .  U L .  W R O C Ł A W S K A  5 3  T E L .  ( 0 7 1 )  3 1 1 - 0 3 - 8 3 ,  K O M .  0 5 0 2  1 4 0  3 8 6  

K Ł O D Z K O ,  U L .  Z A J Ę C Z A  3 ,  T E L . ( 7 4 )  8 6 7 - 0 8 - 5 2 ,  K O M .  0 6 9 4  7 6 7  8 5 5  
Ś W I D N I C A  -  P S Z E N N O ,  U L . W B O C Ł A W S K A  1 .  T E L .  0 5 0 2  1 4 0  3 8 6

O  OKNA , DRZWI, nowe, bezpośredni przedstawi* 
c ie l firmy „WIDOK” , drewniane, plastikowe (Veka 
Softline AD, Veka Topllne AD), drzwi wewnętrz- 
ne, wejściowe, parapety, żaluzje, rolety, sprzedaż, 
montaż, gwarancja, bezpłatny pom iar i wycena, 
gw a ra n c ja  m on tażu ., te l. 071/315-78-03, 
0693/07-55-77 82002443

OKNA ALUMINIOWE dachowe, białe, wym. 80x135 cm, 
bez kołnierza, 2 szt., cena 300 zł/szt.; aluminiowe, uchyl- 
no-rozwierne, brązowe, szyba matowa, wym. 175x120 cm 
- 300 zł/szt lub zamienię. Bolesławiec, tel. 075/732-13-42

OKNA, DRZWI, GRZEJNIKI
NOWE I UŻYWANE

OK. 50% CENY PRODUCENTÓW 
W CIĄGŁEJ SPRZEDAŻY OK. 5000 SZT. 

ZAPEWNIAMY TRANSPORT 
P.W. „WEST- DROŻKÓW «

NAJWIĘKSZY SKŁAD W POLSCE § 
MOŻLIWOŚĆ WSPÓŁPRACY 1

ŻARY DROŻKÓW, 
te l.  0 6 8 /3 6 2 -0 5 - 0 0 ,0 -6 0 2  3 6 2  5 0 0 .

R O L E T Y  Z E W N Ę T R Z N E  -  s y s t e m y  d l a  k a ż d e g o  b u d y n k u  

R O L E T Y  T E K S T Y L N E  -  t a k i e  j a k i c h  p o t r z e b u j e s z  

M A R K I Z Y  T A R A S O W E  -  w y p r z e d a ż  m o d e l i  2 0 0 2  

Ż A L U Z J E  P I O N O W E  I P O Z I O M E  

M O S K I T I E R Y  r a m k o w e  i  r o l e t o w e  

O K N A  P C V  i  d r e w n i a n e  

D R Z W I  Z E W N Ę T R Z N E  i  W E W N Ę T R Z N E

MM Przedsiębiorstwo Wielobranżowe; ul. Zelwerowicza 16; 53-676 Wrocław 
Tel /. Fax 355 66 47; 354 61 39; 359 28 OO

MATERIAŁY B UDO W LANE; okna drewniane powlekane 
PCV, używane, wym. 105x135 cm -160 zł, 150x135 cm - 
320 zł, drzwi balkonowe 90x210 cm - 220 zł, 75x210 cm - 
200 zł. B ie lany  W rocławskie, tel. 071/311-23-49, 
0609/92-82-88
MATERIAŁY BUDOWLANE ; rury stalowe, fi 18x2, 25x2, 
28x2 R-35 - 2.5-3.2 zł/szt., stal płaska, 100x50, ST  35 - 
1.1 zł/kg, 150x4,50 HS - 3.5 zł/kg, blacha trapezowa, ocyn­
kowana - 52 zł/arkusz. Jelenia Góra, tel. 075/764-83-73 
MATERIAŁY BUDOWLANE ; luksfery, oszklone, 15x15 - 
5 zł/szt, drzwi, 80 cm, lewe i prawe z futrynami - 200 zł/śzt., 
okna aluminiowe. 50x100 -.50 zł/szt. Jenkowice, tel. ■ 
071/315-54-31, 071/355-37-9‘T  
MATERIAŁY BUDOW LANE : silos na cement - 1.400 zł, 
blacha trapezowa, biała -15  zł/m2. Karczów, powiat opol­
ski, tel. 0609/26-83-38
MATERIAŁY BUDOWLANE JOPEK ; cegła, pustaki, po- 
romur, dachówka. 20% raoatu od cen producenta. Kłodz- . 
ko, tel. 074/868-80-74, 0602/40-27-29 
MATERIAŁY BUDOWLANE ; belki, deski, łaty, więźba • 
400 zł/m3. Kudowa Zdrój, tek 0605/37-73-41 
MATERIAŁY BUDOWLANE : formy oraz stół wibracyjny 
do produkcji płyt stropowych, metalowe, fabryczne, 15 szt., 
stan b. dobry, - 1.500 zł. Oława, tel. 071/301-82-17, 
0601/75-30-58
MATERIAŁY BUDO W LANE: szyby ze szkła zbrojonego, 
wym. 60 x 160 cm, + 6 mm, 5 szt. oraz inne szyby, z gru­
bego szkła 4 mm i 5 mm, o różnych wymiarach, duża ilość, 
cena za całość 160 zł, kafelki ścienne, 15 x 15, nowe, 12 
m2, białe -120 zł. Oława, tel. 071/303-47-47 
MATERIAŁY BUDOWLANE ; tarcica, krawędziaki, więź­
ba dachowa - 500 zł/m3. Psary, tel. 065/544-73-80 
MATERIAŁY BUDOW LANE : drzwi metalowe do piwnicy, 
10 s z t  -100  zł/szt., drzwi 2-skrzydłowe, metalowe - 30Ó 
zł/szt., brama 2-skrzydłowaz blachy, z furtką - 400 zł/szt 
Radwanice, gm. św. Katarzyna, tel. 071/311-77-48, 
0603/54-37-30
MATERIAŁY BUDOWLANE ; strzemiona zbrojarskie do 
ław, słupków okrągłych oraz wieńców • 0,99 zł/szt., belki 
drewniane, wym. 8x10 cm, dł. 2l8-3,2 m - 4 zł/m.b. Strze­
gom, tel. 0603/87-72-97
MATERIAŁY BUDOWLANE : okna drewniane, skrzynko­
we, 105x115,125x100,165x115 oraz 205x140 cm; drzwi 
drewniane, z ościeżnicą, 70 cm • 40 zł, boazeria -10 zł/m2, 
wszystko z demontażu. Świdnica, tel. 074/852-03-09 
MATERIAŁY BUDOW LANE : rury stalowe, fi 108 mm, dł. 
5,5 m, 200 m.b. - 7 zł/m.b.; tarcica brzozowa, 28-32 mm, 
sezonowana 3 lata - 350 zł/m3, bukowa, 28-55 mm, dł. 
2,50-4,50 m - 600 zł/m3, jesionowa, 55 mm - 700 zł/m3. 
Trzebieszowice, tel. 074/814-80-44, 0604/26-86-08

ODDAM BLOCZKI betonowe siporex i pustaki Alfa z de­
montażu, za darmo., tel. 0608/61-20-73 
ODDAM CEG ŁĘ dziurawkę, rozbiórkową, 300 szt. Wro­
cław, tel. 071/345-30-21
ODDAM G RUZ. Dzierżoniów , tel. 074/646-16-62, 
0606/30-77-23
ODDAM GRUZ. Wrocław, tel. 071/349-27-94 
ODDAM GRUZ ceglany. Wrocław, tel. 071/329-83-35 
ODDAM STYROPIAN z rozbiórki, w dobrym stanie. Le­
gnica, tei. 0505/11 -94-58
ODDAM ZIEMIĘ , możliwość transportu. Wrocław, tel. 
071/789-41-61 po godz. 18.
OGRODZENIE METALOWE kute i spawane, balustrady, 
bramy, kraty, poręcze schodowe, meble -100 zł/m2. Oła­
wa, tel. 0602/11-97-80 ,
OGRODZENIE METALOWE nowe, łukowe, pręt kW 12, 
skręcony, groty, różne wymiary, cena 100 zł/m.b. Legnica, 
tel. 076/856-26-29 wieczorem

W K Ł A D Y  K O M IN O W E
ZE STALI KWAS00DP0RNEJ 
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ATESTY, ATRAKCYJNE CENY-RATY
KOMINY STALOWE

O  O KNA duży wybór, nowe i używane PCV, drew­
no, aluminium, drzwi: zewnętrzne, balkonowe, w i­
tryny, prod. niem ieckiej - od 100 zł, m ożliwość 
tra n sp o r tu . K o m o ro w o  k. T rze b n ic y , te i. 
071/312-30-89,0505/04-35-43 82002403

OKNA skrzynkowe nowe, oszklone o wym. 140 x 150 cm. 
11 szt. - 500 zł/szt. Kłodzko, tel. 0601/62-91-17 
OKNA plastikowe, drewniane oraz dachowe, z demonta­
żu - od 120 zł. Niemcza, pow. dzierżoniowski, tei. 
0608/70-82-22
O KNA dachowe nowe, różne wymiary. Wrocław, tel. 
0506/35-75-66

Strzegom , te l. 074/649-41-29, 0691/78-27-85 
01081093

OKNA PLASTIKOWE nowe, biały kolor, 5 lat gwarancji, 
typ 035, wym. 1435x1465 mm, na profilu Veka, szyba ze­
spolona K 1.1, okucie Winkhaus R+U, mikrowentylacja, - 
500 zł. Wrocław, tel. 071/327-70-41 po godz. 21, 
0602/63-58-70
OKNA PLASTIKOWE wym. 93x141,110x141,120x141, 
136x141, 97x97, 63x141 - od 120 zł. Bielany Wrocław­
skie, tel. 0602/78-48-89

BRAMY, OGRODZENIA, KRATY, BALUSTRADY
konkurencyjne ceny, wybór wzorów 

A U T O M A T Y K A  D O  B R A M  «

BRAMTEKS - Wrocław, ul. Sułowska 48 i 
zlecenia - tel./fax 071/357-27-78 ?

zakład - tel. 071/346-23-54,0-601 573 854

OKNA D ACHOW E..VELUX” • pełny asortyment, 
n a jle p sze  ceny, ak ce so r ia , e lem . ko łn ie rzy  
uszczeln iających, wyłazy dachowe, oblachowa- 
nia, części zamienne, rolety, żaluzje, markizy, mo- 
skitiery. Najw iększy od 4 lat dystrybutor okien 
„Velux” we Wrocławiu. C-GIPS-ZG, (teren Piec-

OKNA PLASTIKOWE prod. niemieckiej, nowe, brązowe
320x150 cm - 1.250 zł, białe. 2 szt, 250x130 cm - 700 zł.
Gromadka, tel. 076/817-20-62
OKNA PLASTIKOWE z demontażu, wym. 140 x 120 cm,
stan dobry • 120 zł/szt. Jaworzyna Ś ląska , tel.
0606/89-04-53
OKNA PLASTIKOWE wym. 110 x  140 cm, 105 x 135 cm, 
70 cm x 150 cm, na jeden zamek, używane, rozwier- 
no-uchylne - 170 zł/szt. Kobierzyce, tel. 071/311-13-22, 
0602/80-48-27

w y p r z e d a z
P a n e li

C e n y

budu), ul. Krakowska 93/105, tel. 071/342-02-04, 
0601/72-59-89, 071/342-26-12, 0604/61-97-39 
01072593

OKNA DREWNIANE z szybą zespoloną wym. 127x67, 
127x152,135x152, 96x127, 80x141, 72x38,156x141 - od 
80 zł. Bielany Wrocławskie, tel. 0602/78-48-89 
O KNA  DREW NIANE balkonowe, szer. 88 cm. wys. 
210-246 cm, z szybą argonową - 240 zł, 30 sztuk oraz 
okna zespolone szer. 88,148,178 cm, wys. 165,85,115 
cm, 20 sztuk - 240 zł/szt. Kamieniec Wrocławski, tel. 
071/318-53-93
OKNA DREWNIANE powlekane plastikiem, kompletne, 
stan dobry, rozwiemo-uchylne 67 x 126 cm, 110 x 140 cm, 
170 x -140 cm, 99 x 88 cm - od 120 zł/szt., możliwość trans­
portu. Kobierzyce, tel. 071/311-13-30, 0692/26-87-88 
OKNA DREWNIANE powlekane PCV, rozm. 105x135 cm 
-160 zł, 210x135 cm - 310 zł, 60x135 cm -120 zł, 70x135 
cm -120 zł. Królikowice, tel. 071/311-10-78,0605/54-44-99 
O K N A  D REW NIANE skrzynkowe, oszk lone , wym, 
207x146 i 146x146 cm - od 50-70 zł/śzt Stronia, tel.

■ 071/398-93-96, 0606/20-79-05 
OKNA DREWNIANE URZĘDOWSKI nowe, białe, wym. 
148 x 84 cm, 1 szt. - 500 zł/szt., wym. 178 x 118'cm, 2 szt 
• 800 zł/szt. Wrocław, tel. 071/327-41-42 
OKNA DREWNIANE oblewane PCV, używane, rozwiera- 
no-uchylne, wym. 110x140 cm -160  zł, wym. 156x140, 
185x140, 120x140 cm - 300 zł i inne. Wrocław, tel. 
0604/37-84-73

O  O KNA  PLASTIKOW E z  demontażu w Niemczech, 
szer. 148 c m ,. wys. 75 cm, 110x138 cm  - 38 EUR, 

_ 170x138 cm  - 50 EU R . W ITRYNY ba lkonow e 
170x220 cm • 60 EUR. O dbiór okien, 136 szt., w 
N iem czech , Guben , 1 km od gran icy . ., te l. 
0691/85-83-88,0049/17-29-70-77-04 02034293

Ó  O KNA  PLASTIKOW E, używane, w dobrym stanie 
i dobrej cenie, szer. x wys.: 215x135, 233x144, 
226x135, 186x136, 190x140, 233x176, 190x90, 
97x90, 218x138, 96x170, 96x173, 280x173. Bu- 
dziechów  73, tel. 0603/60-38-57 84019353

O  O KNA PLASTIKOW E, nowe i używane, białe i brą­
zowe, prod. n iem ieckiej, w  b. dobrym  stanie , 
wym.: szer.x wys.: 275x140, 235x95, 200x140, 
170x180, 150x135, 145x175, 115x135, 100x190, 
95x165, 80x135, 70x155, 60x130 oraz inne, rów­
nież drzw i balkonowe i zewnętrzne aluminiowe.

(074) 854*75-06 
t*l./f«x (074) 665-09-60

Ś lą s ka , te l. 
01082263

164x110 cm - 50 zł oraz aluminiowe 149x149 cm • 200 zł. 
Wrocław, tel. 071/357-44-31
OKNO DREWNIANE z roletą kolor brązowy, wym. 1.20 x 
1.20 m + 17.5 cm kaseta rolety, - 600 zł. Wrocław, tel. 
0606/80-94-22
OKNO PLASTIKOWE 2-skrzydłowe, rozwiemo-uchylne, 
wym. 2.30 x  1.30 m, - 450 zł. Wrocław, tel. 071/348-78-04, 
0607/01-72-67

PARKIET
Produkcja i  Układanie 45 zł/m

*  OP032058

tel. 0607 243 766
PANELE PODŁOGOWE Barlinek, kolor ciemny dąb, ok. 
1.500 m2, - 55 zł /m2 + VAT. Leszno, tel. 065/520-83-55 
po godz. 20.
PAPA IZOLACYJNA L/33310 rolek po 30 m2, cena skle­
powa 54 zł/rolka - 42 zł/rolka. Wrocław, tel. 0501/75-13-72

P A R K I E T Y !
PRODUKCJA - MONTAŻ § 

ZAUFAJ GÓRALSKIEJ TRADYCJI! 
Sklep: Wrocław, ul. Szczecińska 17 

tel. 071/353-38-81, 0-501 496 469

O ■ H I I W I I  ■ 0 ^

P o d ło g o w y c h  1 / /  
Krakowska 180 z*/"12

U l (171)7966B17. 0502-987-287, W-TT

OKNA PLASTIKOWE Veka, nowe, wym. 865x1.135 mm, 
szyba K=1.1, mikrowentylacja, okucia Roto, 13 szt. - 260 
zł/szt. Lubin, tel. 076/846-08-36, 0603/26-69-29 
O KNA PLASTIKOW E 116x124, 175x124, łazienkowe 
95x124,101x124,103x124 cm, z  demontażu - od 200 zł. 
Nowogrodziec, tel. 075/731-66-93 
OKNA PLASTIKOWE 71x133, 74x134, 77x98, 84x107, 
93x148, 96x120, 109x120, 111x137, 113x125, 112x120, 
120x140,130x116,131x122,171x133,172x209,197X130, 
60x135,90x210,215x142 oraz witryny balkonowe - od 120 
zł. Tyniec Mały, tel. 071/311-81-27, 0604/87-70-11 
OKNA PLASTIKOWE różne wymiary, także trójkątne - od 
300 zł/szt. Wrocław, tel. 0607/80-16-33

O  OKNA PÓŁPLASTIKOW E oraz grzejniki używane 
z  N iemiec, szer.xwys. 90,96 ,105 ,110 ,120 ,126 , 
150,156, 165, 170, 180, 210, 216x135,141 oraz 
90x120, 90x60, 120x60, 60x120, 85x75, 75x85,

O K N A  P C V
A lu p lo s t -  D e c e u n in c k -  T h y s s e n  

N a i t a n ie i  n a  D o ln y m  Ś l ą s k u  
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PARKIET DĘBOWY mozaika, 18 mm - 28 zł/m2. Wrocław, 
tel. 071/325-27-32, 071/354-00-98, 0505/07-03-54 
PARKIET DĘBOWY II gatunek, 65 m2, dł. 25 cm, szer. 5 
cm, grub. 2 cm - 50 zł/m2. Wrocław, tel. 071/372-98-98, 
0606/82-42-82

O  PIASEK  BUDOW LANY PLUS  TRANSPORT 13 t 
lub 2 3 1: piasek na podsypkę, 131 - 220 z ł lub 23 
t k 350 zł, piasek do tynkowania i murowania, 13 
t  - 250 z ł lub 2 3 1 - 450 zł, żw ir do betonu, 1 3 1 • 
600 z ł lub 2 3 1 • 800 zł, piasek płukany, 1 3 1 - 350 
zł lub 2 3 1 - 600 zł, piasek pospółka, 1 3 1 • 350 zł 
lub 2 3 1 • 550 z ł . ., tel. 071/311-42-98 02032063

O  PIASEK BUDOW LANY duże ilośc i, ziem ia, czar- 
noziem do ogrodu, sypk i, bez zan ieczyszczeń, 
k lasy I, duże ilości, od 200 z ł za 13 ton, w tym 
transport. Wrocław, tel. 0602/23-46-80 01085583

O  PIASEK BUDOW LANY na podsypkę, do tynków, 
żw ir, kruszyw a budow lane, z iem ia  ogrodow a 
(czarnoziem) na trawnik i. Wyrównanie terenu, 
wywóz gruzu, śm ieci pobudowlanych. Załadunek 
ręczny i mechaniczny. Transport samochodam i, 
wywrotkam i 12 t. W rocław, tei. 0603/79-66-82, 
071/785-08-84 81024253

Przedsiębiorstwo „POZYTON”  z  Wrocławia 
oferuje w  atrakcyjnych cenach:
- ceramikę łazienkową (ROCA, KO ŁO , CERSANIT)
- wanny i  brodziki ak ry l (SANPLAST, POOL-SPA) 
-‘kabiny prysznicowe (SANPLAST, KO ŁO )
- grzejniki łazienkowe (INSTAL-PROJEKT, M IK A ) $  
• grzejniki stalowe D ELO N G H I 3
- kotły c.o. gazowe, olejowe (np. D E  DIETRICH) £
- zestawy podtynkowe (GEBERJT)
oraz wiele innych materiałów wyposażenia łazienek i instalacji c.o.
Tel. kom. 0-504 27 24 83, po godz. 20 0-71/396 80 49

90x186, 100x186, d rzw i b a lko no w e  66, 75, 
90x210, witryny 90x210, możliwy transport. Środa 
Ś lą s ka , te l. 071/317-52-14, 0601/79-29-17 
01082253

OKNA PCV, DRZWI, GRZEJNIKI różne rozmiary, 
szer. x wys., 70x73, 98x90, 74x138, 125x127, 
127x152, 224x154, 187x136, 218x137, 233x140, 
245x134,280x170 i inne, drzw i nowe PCV  i drew­
no, grzejniki typ. C  i V 11,22,33, możliwy trans­
po rt. Ś ro d a 071/317-52-14,
0601/79-29-17

OKNO dachowe ndwe, 66x98 cm, - 400 zł. Świebodzice, 
te!. 074/854-26-52
O KNO  z demontażu, białe, - 90 zł. Żmigród, tel. 
0501/09-89-58
OKNO DREWNIANE mahoniowe, prod. austriackiej, b. 
szczelne, 145x108 cm, z demontażu, • 150 zł. środa ś lą ­
ska, tel. 071/317-51-39
OKNO DREWNIANE nowe, wym. 208x145 cm - 200 zł,

PIASEK BUDOWLANY do tynkowania, murowania, żwir, 
humus, cena od 180 zł/tona, z transportem. Oborniki Ślą- 

~ skie, tel. 071/310-79-67, 0504/83-31 -44 
PIASEK BUDOWLANY 121, z transportem, cena od 200 
zł. Trzebnica, tei. 071/312-74-54, 0600/55-93-87 
PIASEK BUDOWLANY na podsypkę, 121 -100  zł. Wro­
cław, te!. 071/789-41-61
PIASEK BUDOWLANY i pospółka, 8  ton (wywrotka) • od 
170 zł. Wrocław, tel. 0507/39-16-18

O  PIASEK  KOPANY : do tynków, murowania, na 
podsypkę, piasek rzeczny, pospółka, żw ir,ziem ia 
ogrodowa, szlaka, tłuczeń ceglano-betonowy, 
wywóz gruzu i śm ieci. Cena z  transportem od 200 
z ł za  12 to n , fa k tu ra  VAT. W roc ław , te l. 
071/351-79-15, 0503/15-48-36 81024663

PIŁA DO ASFALTU Stihl, stan dobry, - 1.800 zł. Rychtal, 
tel. 062/781-61-67, 0609/23-86-44 
PIŁA DO ASFALTU I BETONU Stihl 360, profesjonalna, 
5.5 KM, mało używana, • 1.600 zł. Lubin, tel. 0506/15-59-18 
PIŁA DO ASFALTU I BETONU MĄDRO spalinowa (Hon­
da), - 2.000 z ł , faktura VAT. Wrocław, tel. 0601/70-50-73 

PIŁA DO ASFALTU I BETONU na wózku, silnik Honda, - 
2.100 zł. Ziębice, pow. ząbkowicki, tel. 0600/25-00-34 
PŁYTA ŚCIENNA warstwowa, pianka 80 - 50 zł/m2. Ka­
lisz, tel. 0602/44-26-70
PŁYTKI PODOKIENNE ceramiczne - 3 zł/szt. Wrocław, 
tel. 071/311-39-88
PŁYTY granitowe z całego świata, oflisy, różne kolory i
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& wymiary, duży wybór, 170-260 zł/m2. Strzegom, powiat 
^w idlticki, tel. 0602/55-97-84 w godz. 8-17 

PŁYTY obornickie, grub. 6 cm, dł. do 7 m - 40 zł/mfcfltśT. 
0608/62-74-56
PŁYTY obornickie, z rozbiórki, wym. 280x120 cm • 40 
zł/szt. Wrocław, tel. 071/346-60-83 
PŁYTY DACHOWE z eternitu,,wysoka fala", wym. 90x125 
cm - 5 zł/szt. Leszno, tel. 065/540-11 -30

O  P Ł Y T Y  D R O G O W E  Ż E L B E T O W E  w ym .
m i 3,0x1,5x0,2 m, stan idealny • duże 

ilo śc i • 50*80 zł/szt., do negocjacji. Wrocław, tel. 
0502/13-81-55 01075263

PŁYTY DROGOWE betonowe, wym. 130x300 cm, • 85 zł. 
Szprotawa, tel. 068/376-37-62, 0601/37-67-67 

PŁYTY DROGOWE wym.3 x 1,50 m, wys. 20 cm, 34 sztu­
ki, cena 100 zł/szt. Wrocław, tel. 0601/77-51-91 

PŁYTY  D RO GO W E cena 50 zł/szt. Wrocław, tel. 
071/373-99-16

PODBITKA PANELOW A modrzewiowa, cena 17 zł/m2. 
Mąkoszyce, tel. 077/416-77-04 po godz. 16 

PODBITKA PANELOWA sosnowa, cena 14 zł/m2. Mąko­
szyce, tel. 077/416-77-04 po godz. 16 

PODKŁADY KOLEJOW E drewniane, dł. 2.6 m, 100 szt. - 
45 zł/szt. Kamień, gm. Długołęka, teł. 07-1/31S-2S-43-**4 
PODKŁADY KOLEJOW E drewniane - 25 zł/szt. Wrocław, 
tel. 0605/38-43-00

O  PODOKIENNIKI KLINKIEROW E szkliw ione g a i  II, 
ko lor ciem ny brąz • 1.60 zł/szt. Wym iary 10x16 
cm, 10x19 cm. 10x22 cm, 10x24 cm , 10x25,5 cm, 
10x28 cm, 10x30 cm  o raz 12x35 - 2.60 zł/szt. 
Szczytn ica 13, tel. 0603/05-81-72 01079233

POZIOMICA laserowa, 3-zakresowa, nowa, statyw, etui, 
m ożliw ość wysyłki, -  100 zł. D zierżoniów , tel. 
0601/55-22-52

POZIOMICA laserowa, 60 cm, nowa, -1 50  zł. Legnica, 
tel. 0603/94-05-98

PRĘTY średnica od 28-38 mm, 3.5 tony - 90 gr/kg. Strzel­
ce Opolskie, tel. 0504/23-30-16

O  PR O D U K U JĘ  RUSZTOW ANIA W ARSZAW SKIE  
ramka - 37 zł, 35 zł ♦  VAT. Kup ię złom , liny  sta lo ­
we fi 14 do  20 mm. Wrocław; u l. Północna 5, tel. 
071/354-37-97 80011523

D U b E K /
OKNM DRZWI Z PCV/

P R O D U C E N T
0d 1-go lipca PROMOCJA!

Now y 5-kom orowy p ro f i w  cen ie  3-kom ofowego!

B I U R A  H A N D L O W E ;

u l.  M ir t o w a  3  t e t f u  3 3 0  4 1  4 1

u l.  K r z y w o u s t e g o  3 1 9  M / f a x  3 4 5  7 4  8 5

PROFILE STALOWE do ścian gipsowo-kartonowych: U-50 -
1.20 zł/m, U-75 -1.40 zł/m, U-100 -1.60 zł/m, C -50 -1.40 zł/m,
C-75 -1.60 zł/m, C-100 -1.80 zł/m, U-27 - 95 gr/m Wrocławi
tek071/367-40-05, 0602/19-59-10
PROJEKTY BUDOWLANE baru - 72 m2, sklepu -14  m2, -
2000 zł. Oława, tel. 071/303-41-12
PRZYJMĘ GRUZ w Zimnicach, Ligocie Małej, w okolicach
Oleśnicy, Jelcza-Laskowtc. Oleśnica, tel. 0602/50-35-53

PRZYJMĘ GRUZ czysty, duże ilości, bezpłatnie. Smolec, tel.
071/316-18-08
PRZYJMĘ GRUZ Wilkszyn, ul. Polna, 1 km od granicy miasta. 
Wrocław, tel. 0503/78-88-26
PRZYJMĘ GRUZ drobny i ziemię z wykopów, w Psarach. Wro­
cław, tei. 0608/29-01-47

PRZYJMĘ PIASEK z wykopu, 80 ton, Wrodaw, Krzyki. Wro­
daw, tel. 0503/68-64-66
PRZYJMĘ ZIEMIĘ piasek, glinę, nieodpłatnie, większą ilość. 
Wrocław, tel. 0603/63-06-38
PRZYJMĘ ZIEMIĘ każdą ilość, z wykopu. Świdnica, powiat 
zietonogórskir tel. 068/327-36-85, 0694/25-57-56 
PUSTACZARKA krocząca + formy Alfa pełne i połówkowe, - 
1.500 zł. Bolesławiec, tel. 075/736-55-68 
PU STAKI A LFA  - 1.30 zł/szt. D zierżoniów , tel. 
074/646-16-62, 0606/30-77-23

O  PUSTAKI CERAM ICZNE POROMUR firm y Jopek, 
nowe, bez kon iecznośc i docieplan ia , różne w y­

miary. Dostawa w całym woj. do lnośląskim  -1.70 
J ff t tK r fc ru t to .  L eg n ica , te l. 0694/70-70-18 

7 03004863

PUSTAKI CERAMICZNE POROMUR JOPEK nowe, na pa­
letach, różne wymiary (np. 44x25x22 cm, 36x25x22 cm, 
30x25x22 cm, 29x19x22 cm, inne) - od 1,70 zł/szt. Wro­
cław, tel. 071/336-24-54, 0605/33-11-71 
RAM Y  OGRODZENIOW E - 20 zł/szt. Wrocław, tel. 
0503/78-88-26

RURY kwasoodpome (kolanka, łuki, zawory), cienko i gru- 
bościenne, średnica do 508 mm, cena od 40 zł/mb., tel. 
0602/22-16-14
R U R Y : aluminiowe, fi 100, odcinki 4 i 6 m -10  zł/kg; stalo­
we, fi, odcinki 6 m, 4 m - 0.80 zł/kg. Oława, tel. 071/313-33-44 
RURY czarne, grubo i cienkościenne, kwasoodpome, śred­
nica 8-3200, cena od 1.45 zł. Toruń, tel. 056/651 -16-83 po 
godz. 20, 0608/60-91-98
RURY : kolana, łuki, kwasoodpome, średnica 8-506 mm, 
cena od 20 zł/mb. Toruń, tel. 056/651 -16-83 po godz. 20, 
0608/60-91 -98
RURY kominowe, nierdzewne, śr. 110-125 mm • 41,45 zł. 
Wrocław, tel. 0693/31-45-09

nia Profesjonalny montaż ogrodzeń. Przy w ięk­
szych zamówJentach. transport GRATIS, „GRA- 
NIMET" Jaworzyna Ś ląska, ul. Powstańców Śl. 
25, tel. 074/858-78-54 zakład, 0603/59-78-90 i f ax/, 
074/640-57-21 granimet@ xo.pl 80011893

O  SIATKA OGRODZENIOWA ocynkowana, powleka­
na p lastikiem  - 3,50 - 5 zł/m2, słupki ogrodzenio­
we i inny asortyment, m ożliw ość montażu, pro­
dukcja bram uchylnych, m ożliw ość negocjacji 
cen . P ru s ic e ,  u l. O g rod ow a  Ji'9', ., te l. 
071/312-64-33,0603/42-83-91 81025193

O  SIATKA OGRODZENIOWA - PR O D U KCJA  wyko­
nana z  drutu.ocynkowanego i pow lekanego pla­
s t ik ie m , cena  3.40 zł/m 2. C h o jn ów , te l. 
0604/64-31-88, 0504/11-64-86, 076/877-32-59 
84019143

O  SIATKA OGRODZEŃ IOWA ocynkowana, powleka­
na plastikiem  • 3.50-5 zł, przy w iększych zamó­
w ieniach transport gratis, m ożliw ość montażu,

CH0 DACHÓWKA
*  B la c h y  t r a p e z o w e  p a *
• R y n n y ,  o k n a  d a c h o w e  I  M  a
*  O b r ó b k i,  ł a t y ,  w e łn a
• D a c h ó w k a  b e t o n o w a  IB F  ' K2NETTO T T
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RURY fi 360, gr. ścianki 10 mm, dł. 2,6 m, 4,9 m, 5,6 m, 
razem 13 m.-b; - 1.200 zł, fi 60, dł. 3,2 m, 200 szt. - 20 
zł/szt. Źerniki Wrocławskie, gm. św. Katarzyna, tel. 
071/311-77-48, 0603/54-37-38 

RURY NA SŁUPKI śred. 40,50,60 mm, dł. 2.3 m - 8 zł/szt. 
Oława, tel. 0603/38-81-50

RURY STALOWE grubościenne, fi 80 i 100 cm - 8 zł/m.b. 
Oława, tel. 071/301-40-12

RURY STALOWE czarne, fi 50, grubościenne, dł. 5 i 6 
m.b. - 4 zł/m.b., możliwość transportu, nowe. Wrocław, tel. 
071/351-02-88, 0607/45-57-58 

RURY STALOWE czarne, fi 33 mm, idealne na słupki ogro­
dzeniowe, konstrukcje tuneli foliowych, kojców, regałów, 
bram, dł. 2,5 m - 4,40 zł/szt., 2,6 m - 4,60 zt/szL Ziębice, 
tel. 0504/78-65-67

O  R U SZT O W A N IA  W A R S Z A W S K IE . W Y R Ó B , 
SPRZEDAŻ. Faktury VAT. Ramka 38 i 34 z ł netto. 
Wrocław, ul. Pełczyńska 1 0 1 . tel. 071/346-22-71, 
0601/30-16-76 01075153

RUSZTOWANIE PER I4 wieże 5.5 m • 5.000 zł/kpi. Brzeg, 
tel. 0603/50-98-50

O  RUSZTOW ANIE ELEW ACYJN E  : P lettac, Thys­
sen, Layer, Rux, wózki a lum iniowe i inne. Wyna­
jem  od 25 gr/m2 za dobę. Sprzedaż po atrakcyj­
nych cenach. Promocja - s ia tk i ochronne gratis. 
W szystk ie  rusztowania posiadają atesty i certy­
fikaty. Wrocław, tel. 0602/33-05-85,071/399-99-99, 
0604/98-13-39 (Ostrzeszów) 01072993

RUSZTOWANIE ELEW ACYJNE ramowe, firmy Plettac 
SL-70 - 61 zł/m2, Plettac SL-100 - 68 zł/m2, Rux 65 • 60 
zł/m2, Hunnebeck Bosta 70 • 58 zł/m2, stan idealny + siatki 
zabezpieczające, 50 m2, nowe -120 zł/szt., plandeki ele- 
wacyjne, nowe - 200 zł/szt. Głogów, tel. 076/832-31-92, 
0605/54-21-71, 0603/92-08-47 
RUSZTOWANIE WARSZAWSKIE lekkie, nowe - 33 zł/ram­
kę. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0609/15-20-57 
RUSZTOWANIE WARSZAWSKIE nowe - 35 zł/szt. Świd­
nica, tel. 074/640-46-12, 0603/12-40-66 

RUSZTOWANIE WISZĄCE udźwig 300 kg, prod. Zremb, 
-1.900 zł. Wołów, tel. 0602/33-58-92 
SCHODY metalowe, 16 stopni, proste i zabiegowe, -1.500 
zł. Brzeg, tel. 0605/43-71-11
SC H O D Y : dębowe, bukowe i jesionowe, • 4.000 zł. Kar­
czów, powiat opolski, tel. 0609/26-83-38 
SCHODY drewniane jesionowe, roczne, wys. 250 cm, szer. 
90 cm, 14 stopni, - 2.200 zł. Wrocław, tel. 0600/03-97-92

O  SIATKA OGRODZENIOWA, powlekana plastikiem 
• 3.80 zł/m2, ocynkowana, powlekana plastikiem  
od 4.20 zł/m2 (różnej w ie lkośc i oczka, grubość 
drutu); ocynkowana • 4.50 zi/m2, leśna, słupki 
ogrodzeniowe, druty naciągowe, napinacze, prę­
ty, inne akcesoria. Cegła klinkierowa na ogrodzę-

W YKONUJEMY OBRÓBKI DEKARSKIE
Z  b l a c h  p o w l e k a n y c h  i o c y n k o w a n y c h  

T y p o w e  i n a  i n d y w i d u a l n e  z a m ó w i e n i a

DŁUGOŁĘKA ul.Wrodawska 42
T e l .  7 1 /  3 1 5  1 6  1 1

I m A T E R IA Ł W Ł A S N Y  lu b  K L IE N T A

^  B A L E X M E T A L
D O L N Y  Ś L Ą S K  sp «oo

T A R T A K  C H O J N Ó W
oferuje:

•tarcicę suszoną iglastą liściastą - więźby dachowe od 400 ztfm3 •
• podłogę: dąb, olcha, czereśnia, jawor, sosna, modrzew i inne - podbitka od 15 zł •

tel. 076/818-80-35 , 0-602 533 383 f e f

produkcja bram uchylnych, przesuwnych. Pę­
gów, tel. 071/310-73-02,0607/53-71-63 81025613

O  SIATKA OGRODZENIOW A, ocynkowana, powle­
kana plastikiem  - 4.20 zł/m2, ocynkowana - 4.40 
ztfm2, montaż ogrodzeń, asortyment montażowy, 
bramy standardowe z  furtką • 650 zł/kpi., bramy • 
ogrodzenia kłute -180 zł/m2, bramy przesuwne, 
au tom a tyka . P ru s ic e ,  u l. P o ln a  12, te l. 
071/312-61-66,0692/63-29-95 82002413

O  SIATKA OGRODZEŃ IOWA ocynkowana, powleka­
na plastikiem  - 4.20 zł/m2, ocynkowana - 4.50 
zł/m2, bramy wjazdowe, pełny asortym ent do 
ogrodzenia, całkow ity montaż (osadzanie słup­
ków, wylewki, montaż obrzeży), transport gratis. 
Prusice, ul. Kolejowa 22, tel. 071/387-13-32 (fax), 
0601/84-19-35 82002463

m m

• Więźba dachowa (Wa 1,32 mb)
- Sucha tarcica: dębowa, sosnowa, bukowa, olchowa
• Klejonka okienna i drzwiowa (sosna, dąb)
tol. 062/741-45-96 Adres firmy: 
tMJtn 741«45-12 Ifsfiułnłec 127, S U M  Debnyca

O  SIATKA OGRODZENIOWA powlekana PCV  • 3.80 
zł/m2, ocynkowana, napinacze, d rut naciągowy. 
Wrocław, tel. 071/325-35-30 81022663

O  SIATKA OGRODZENIOWA powlekana plastikiem
• 3.80 zł/m2, ocynkowana i powlekana plastikiem
• 4.30 zł/m2, ocynkowana • 4.70 zł/m2, drut na­
ciągowy, napinacze, możliwy transport. Żary, ul. 
Górnośląska 2, tel. 0600/27-33-60,0602/61-37-50 
87015633

SIATKA OGRODZENIOWA ocynkowana i powlekana PCV, 
dowolna wysokość + druty, napinacze, inne • 4-5 zł/m2. 
Dzierżoniów, tel. 074/831-31-72, 0601/43-28-39 
SIATKA OGRODZENIOWA ocynkowana, rozmiar oczka 
5 x  5 cm, Fi drutu 2.8-3 mm, wys. siatki 1-2 m -4.70 zł/m2. 
Je len ia  Góra, tel. 075/642-58-54 w godz. 19-21, 
0606/59-61-63 w godz. 8-19
SIATKA OGRODZENIOWA ocynk, ocynk powlekana PCV, 
zwykła powlekana, dowolne wymiary • od 3.5 zł/m2. Kąty 
Wrocławskie, tel. 071/390-58-56, 0602/10-11-31 
SIATKA OGRODZENIOWA 150 m2, 20x1,5 m2, 5 szt. - 3 
zł/m2. Wrocław, tel. 071/317-73-04 wieczorem 
SIATKA OGRODZENIOWA 20 rolek po 20 m, wys. 150 
cm, ocynkowana, powlekana plastikiem -130 zł/rolka. Wro­
cław, tel. 0691/69-51-16
SIATKA OGRODZENIOWA powlekana plastikiem, od 4 

• zł/m2. Żmigród, tel. 071/385-35-84, 0503/72-66-25

O  SIATKA OGRODZENIOWA, pow lekana PC V  - 4 
zł/m2, ocynkowana powlekana PCV - 4.30-4.50 
zł/m2, ocynkowana • 5.50 zł/m2, słupki ogrodze­
niowe powlekane, drut naciągowy, napinacze, 
pręty oraz inne akcesoria ogrodzeniowe. Wyko- 
nujeifiy p ro fesjonalny montaż ogrodzeń. Przy 
w iększych zamówieniach transport gratis.. Św id­
n ica , u l. W illo w a  22a, te l. 074/853-58-31, 
074/852-16-95,0605/58-00-26 01072913

O  S IATKA  PO SADZKO W A zg rzew ana, d rut f i  3, 
oczko  100x100 • 2 zł/m2 oraz inne wymiary. W ro­
cław, tel. 071/325-35-30 81024883

O  SIATKA Z W YKŁA  powlekana p lastik iem  - 3.80 
zł/m2, ocynkowana powlekana plastikiem  • 3.90 
zł/m2, ocynkowana „goła” - 4.40 zł, słupki ogro­
dzeniowe -1 5  zł, bramy wjazdowe z  furtką • 650 
zł, bramy i ogrodzenia kute • 180 zł/m2, bramy 
przesuwne (automatyka), kojce dla zw ierząt, róż­
ne ro d za je . M e ta lp la s t, W is zn ia  Mała, te l. 
071/312-74-92,0603/88-26-10 82002433

O  SIPOREX 24x24x59• 4.50 zł/szt., 12x24x59 -2.50 
zł/szt., znak jakośc i, certyfikat. Transport gratis. 
G ó ra , te l. 0601/56-95-61, 065/544-12-41 
01081903

S K LE JK A  liściasta, gr.4 mm, g a l II -12  zł/m2. Brzeg, tel. 
077/416-05-28

SKRZYNKA ENERGETYCZNA budowlana, niekojDpjjBtna, 
- 500 zł. Zgorzelec, tel. 0604/10-88:60 '
SŁUPKI fi 80 mm, dl. 190-cm • i j l& s f f o r a z  fi 100 mm, 
dł. 190 cm -14  zł/sztuka. Radków, tel. 074/871-54-51

O  S ŁU PK I O G ROD ZEN IO W E nowe, m alowane, 
ciemnozielone, z  kapturkiem, dł. 200 cm, fi 50 mm 
• 15 zł/szt., fi 60 mm -1 6  zł/szt. Na zamówienie 
inne długości. Możliwy transport, e-mail: grani- 
met@xo.pl. „G R A N IM EF , Jaworzyna Ś ląska, ul. 
Pow stańców  Ś l. 25, te l. 074/858-78-54 praca, 
0603/59-78-90,074/640-57-21 80011563

SŁUPKI OGRODZENIOWE • imitacja piaskowca, podmu­
rówka, od 50 zł. Brzeg Dolny, tel. 071/319-71-05, 
0605/26-15-17

SŁUPKI OGRODZENIOWE z rury, fi 50 mm, dł. 220 mm, 
ocynkowane, z daszkiem, malowane farbą podkładową, 
80 szt. • 14 zł/szt. Janików , powiat oławski, tel. 
0691/60-04-08, 0695/56-36-66 
SŁUPKI OGRODZENIOWE dł. 2 m, fi 40 - 6 zł/szt Wro­
cław, tel. 0603/59-52-35
SŁUPKI OGRODZENIOWE fi 32, dł. 220 cm, z daszkiem, 
pomalowane, 200 szt. - 8 zł/słupek, fi 50, fi 60, dł. 220 cm 
• 15 zł/słupek. Wrocław, tel. 0691/69-51-16 
SŁUPKI OGRODZENIOWE fi 32, z daszkiem - 8 zł/szt., 
fi 60, dł. 220 cm, z daszkiem -1 5  z ł/sz l oraz słupki 
bramowe i narożne, ze  skosam i. W rocław , te l. 
0603/54-37-38
SŁUPKI OGRODZENIOWE wys. 2.2 m, fi 50 -1 0  zł/szt. 
Wrocław, tel. 0693/10-36-33
SŁUPKI OGRODZENIOWE stalowe, fi 34 mm, pomalo­
wane na zewnątrz i wewnątrz farbą podkładową, dł. 2,2 
m, cena 6,90 zł/szt. Ziębice, tel. 0504/78-65-67 
SŁUPY  ŻELBETOW E energetyczne, 10 m, 3 s z l  -100  
zł/szt. Wrocław, tel. 071/341-54-99, 0602/70-75-27 
STAL kątowniki, płaskowniki, kształtowniki, pręty, wałki, 
dł. do 12 m, cena od 1.20 zł/kg., tel. 0602/22-16-14 
STAL ocynkowana: teownik 125 x 110 x 10 mm, dł. 6 m, 
kątownik 125 x 80 x 10 mm, dł. 6 m, ceownik 50 x 40 x 7 
mm, dł. 1.8 m -1 .5  zł/kg. Głogów, tel. 076/833-46-95 po 
godz. 19

STAL : pręty, wałki, płaskowniki, do 12 mb, cena od 1.30 
zł/kg. Toruń, tel. 056/651-16-83 po godz. 20, 
0608/60-91-98
STAL kątownik, dwuteownik, cena od 1.15 zł/kg. Toruń, 
tel. 056/651-16-83 po godz. 20, 0608/60-91-98 
STAL kątownik, 80x80, nieużywany, dł. 10 m - 0.90 zł/kg. 
Zielona Góra, tel. 0603/28-37-82 

STEMPLE BUDOWLANE dł. 3 m, cena 3 zł/szt. Lubin, 
tel. 0605/24-44-31

STEMPLE BUDOWLANE dł. 3.3. m, 140 s z t  -1  zł/m.b. 
oraz kantówki 10x10 cm. Lubin, tel. 076/842-37-71, 
0696/17-68-15

STEMPLE BUDOWLANE sosnowe, dł. 3 m, cena • 3 zł/szt. 
oraz deski szalunkowe, belki, krawędziaki. Lubin, tel. 
0506/15-59-18

. FIRMY „DONN” , płyty, profile, podłogi podniesio­
ne „Donn” . C-GIPS-ZG, (teren Piecbudu), 
kowska 93/105, te l. 071/342-02-04,071/S4Ź-2&-12, 
0601/72-59-89 01072613

SZTACHETY OGRODZENIOWE suche, wym. 115x4 cm, 
800 s z l  -1 ,20 zł/szt. oraz kostka brukowa, duża, 3 0 1 - 
80 zł/t. G ozdn ica , powiat z ie lonogó rsk i, tel. 
0606/63-40-91
SZTACHETY OGRODZENIOWE heblowane, zaokrąglo­
ne, ym. 125 x 8 x 2.30 cm, cena 2.30 zł/szt. Mąkoszyce, 
tel. 077/416-77-04 po godz. 16 ̂
SZTACHETY OGRODZENIOWE i balkonowe, różne wzo­
ry, suche, szer. 9.5 cm, gr. 2 cm, dł. 1-1.6 m -1.8-3 zł/szl 
oraz studnie - 300-450 zł. Wrocław, tel. 071/341-44-16, 
0600/66-62-55

O  SZTACHETY OGRODZENIOW E I BALKO NO W E 
heblowane, frezowane, różne wzory i wymiary, gr. 
2 cm, szer. 9,5 cm, dł. 0,8 m -1,6 m • 1,8-2,8zVszt. 
(8 szt. na 1 m) oraz łaty 4x6 cm, heblowane, róż­
ne d ługośc i 2 zł/m. M ilicz, te l. 0604/27-84-36 po 
godz. 18 82002493

SZYBY WAGONOWE hartowane, 71 x 39 x  5 ,52  x 42 x  5 
cm, łącznie 400 s z l,  żaroodporne, nadają się do komin­
ków, cena 10 zł/szt. Wrocław, tel. 071/339-72-81 
ŚRUBY trapezowe, śred. 42 mm, dł. 1.5 m, - 500 zł. Oła-' 
wa, tel. 0603/38-81-50
TAPETA firmy .Rach", także dziecięce wzory -1 4  zł/rol­
ka., tel. 0606/62-02-48

O  TARCICA dębowa, jesionowa, czereśniow a, su­
cha, sezonowana, w  ciągłej sprzedaży. Jawor, teł. 
0603/22-40-30 01081723

TARCICA brusy 30x3 m, cena 750 zł/m3. Lwówek śląski, 
tel. 0693/71-41-77

O  TARCICA krawędziaki, w iężby dachowe. Najta­
niej. Wrocław, ul. Rędzińska 30, tel. 071/354-14-42 
01079263

TARCICA jesionowa • 700 zł/m3, jaworowa - 700 zł/m3, 
bukowa - 600 zł/m3, czereśniowa - 800 zł/m3. Głuszyca, 
powiat wałbrzyski, tel. 074/845-68-73 

TARCICA bukowa dębowa, sucha, suszona w komorach,
- 650 zł. Gryfów Śląski, tel. 075/721-27-25 

TARCICA dębowa sezonowana, gr. 50 mm • 800 zł/m3 
oraz sosnowa, gr. 50 mm - 450 zł/m3. Lubań, tel. 
075/722-27-39

TARCICA dębowa sucha, kl. I-III • 1.000-1.800 zł/m3. Mal­
czyce, tel. 071/317-98-87,071/317-91-15, 0501/48-33-84 
TARCICA sosnowa dł. 3 m, gr. 6 cm, - 550 zł. Rudna, tel. 
0692/66-96-04

TARCICA jesionowa + czereśniowa i jaworowa, od 1.000 
zł/m3. Snowidza, gm. Jawor, tel. 0605/16-12-30 
TARCICA świerkowa gr. 30, 35 mm, szer. 100,120,140 
mm, dł. od 3 do 4.5 m - 500 zł. Sobótka, tel. 071/316-22-23, 
0504/01-45-73

STEMPLE BUDOWLANE reg. wysokość, gwint rzymski, 
do szalunków, stropów, stan b. dobry. Mirków, pow. lwó­
wecki, tel. 0501/75-13-72
STEMPLE BUDOWLANE sosnowe, cena od 1-1.5 zł/m.b. 
Oława, tel. 071/303-09-20, 0604/26-78-97 
STEMPLE BUDOWLANE 500 szt., dł. 330 cm, możliwy 
transport, - 3 zł /szt. Prochowice, tel. 076/858-49-10, 
0693/63-46-08
STEMPLE BUDOWLANE stan b. dobry - 20 zł/szt. Smo­
lec, gm. Kąty Wrocławskie, tel. '071/316-96-87, 
0502/65-71-41

STEMPLE BUDOWLANE dł. 2.8 m, 200 szt., sosna -1.50 
zł/m. b. Wrocław, tel. 071/787-29-62 
STEMPLE BUDOWLANE sosnowe, dł. 280 cm, 80 szt., 
cena • 2,80 zł/szt. Źerniki Wrocławskie, tel. 071/311-58-48 
STRZEMIONA ZBROJENIOW E do konstrukcji żelbeto­
wych (fundamentów, słupów i wieńców) - 1 zł/szt. Wro­
cław, tel. 0693/61-06-40

O  SUFITY PODW IESZANE Z WEŁNY MINERALNEJ

TARCICA dębowa, sosnowa, sucha, gr. 25-50 mm, sosna 
- 800 zł/m3, dąb - 1.250 zł/m3. Środa Ś ląska , tel. 
071/317-25-79, 0604/95-48-36 
TARCICA bukowa, dębowa, sosnowa, suszona, gr. 52 mm, 
dł. od 3-6 m - od 1.000 zł/m3. Trzebnica, tel. 0696/60-83-43 
TARCICA sucha, dębowa i olchowa, cena od 980 zł/m3. 
Wrocław, tel. 0603/78-92-52
TAR C ICA : dębowa, bukowa, jesionowa, sosnowa, gr. 52 
mm, dł. od 3 m, sucha, 9% wilgotności - od 1.000 zł/m2. 
Zawonia, powiat trzebnicki, tel. 0600/16-88-07

SKŁAD TARCICY SUCHEJ
P . R H .  " D R E W - M I Ś "  

o fe r u je  ta r c ic ę :
$ • buk, jesion, dąb, sosna, olcha
I  G w a r a n c j a  j a k o ś c i  
§ Oława, ul. Sikorskiego 13 

tel. 071/303-89̂ 69.0-602 591 430
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O  TARTAK „CIEŚLA" -TAND! SOLIDNIE! TERMINOWO!, 
Tarcica na zamówienie: więźby dachowe, stropy drew­
niane, belki, deski, laty, impregnacja, transport do 50 
km gratis, profesjonalny montaż ciesielski z  wielolet­
nią gwarancją, kompleksowa usługą cena zależna od 
ilości zamówienia. Tartak: Gościsław 55 k. Strzego­
mia, tel. 076/871-93-59,0605/11-38-23 Filia: Mysłaków 
7 84016413

TAŚMY POD GĄSIORY 20 m -1 7  zł/m.b. Polkowice, tel. ̂  
0506/89-04-98
TRALKI z konglomeratów piaskowca, kompletna tzw. balustra­
da angielska (tralki, postumenty, poręczą kule itp.), bardzo re­
prezentacyjne, ceny od 25 zł, tel. 0606/45-59-49 

TYNK dekoracyjny, 300 kg, - 280 zł. Długołęką powiat wro­
cławski, tel. 0507/82-06-09

W APNO pokarbidowe, 2-3 t - 150 zł. O leśnica, tel. 
071/373^7-27 rano, wieczorem ^

WCIĄGARKA BUDOWLANA z mocowaniem, 20 m przewodu 
do zasilanią - 490 zł. Wrocław, lei. 071/311-39-88 
WCIĄGARKA BUDOWLANA ŻB-150, - 800 zł. Wrocław, tel. 
071/346-23-10, 0601/70-33-89 
WCIĄGARKA BUDOWLANA BALKANCAR udźwig 1200 kg, 
wys. podnoszenia 12 m, waga 280 kg, podwieszana, -1.400 
zł. Wrodaw, tel. 0606*80-94-22 
WCIĄGARKA BUDOWLANA elektryczna, stan dobry, - 400 
zł. Wrocław, teL 0607/30-95-65

O  W EŁNA „K N A U P  (sprężysta) do dociepleń podda­
szy, gr. 5 cm - 3.60 zł/m2, gr. 8 cm - 5.40 zł/m2, gr. 10 
cm -6.50zł/m 2,gr.12cm -750zt/m 2,gr.14cm -8S0 
zł/m2, g t  15 cm  • 9.70 ztfm2, gr. 16 cm -10.50 ztfm2, 
gr. 18 cm • 11 JO  zł/m2, gr. 20 cm -12.90 zł/m2 ceny 
netto, VAT 7%. C-GIPS-ZG, (teren Piecbudu), ul. Kra­
kowska 93/105, tel. 071/342-02-04 , 0601/72-59-89, 
071/342-26-12,0604/61-97-39 01072603

W IĄZARY długość 12 m, stalowe, 2-spadowe, 4  szt. - 500 
zł/szl Namysłów, tel. 0693/79-46-31

WIBRATOR DO BETONU wgłębny buława, • 1.200 zł. 
Strzegom, tel. 0603/87-72-97 
WIBRATOR DO BETONU budowlany, 0.8 kW, nowy, - 220 
zł. Trzebnica, tel. 071/312-01-32, 0604/79-69-13

WIBRATOR DO BETONU elektromagnetyczny, waga 60 
kg, prod. niemieckiej, - 600 zł. Wrocław, tel. 071/346-23-10, 
0601/70-33-89

O  W IĘŹBA DACHOWA deski, łaty • m ożliw ość im­
p reg n ac ji • 530 zł/m 3. ., te l. 075/741-05-45 
03004893

O  W IĘŹBA DACHOWA, impregnowana (również na 
raty), belki o  dł. do 13,5 m.b. • 530 zł/m3, ła ty da­
chow e, im pregnowane, heb lowane 4/6 -1 .4 0  
ztfm.b., 3/5 • 0,95 zł/m.b., podbitka 15 zł/m2, de­
s k i sza lunkowe od 250 zł/m3, altany ogrodowe, 
ogrodzenia, wełna m ineralna, fo lie  dachowe, li­
stwy montażowe. Bolesław iec, tel. 075/784-11-01, 
0503/03-66-44 01086953

ZAGĘSZCZARKA  GRUNTU płytowa, 230 kg, diesel, -
4.600 zł. Henryków, pow. ząbkowicki, tel. 0604/16-05-80 
ZAG ĘSZCZARKA GRUNTU AMMANN 130 kg, diesel, -
4.500 zł. Legnica, tel. 0603/94-05-98 
ZAG ĘSZCZARKA GRUNTU, benzyna, Honda waga 130 
kg, po naprawie wibratora, stan silnika b. dobry, • 1.950 
zł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-31-00, 075/782-31-55 
ZAG ĘSZCZARKA GRUNTU, diesel 250 kg, silnik Mazdy, 
- 2.300 zł. Nowa Sól, tel. 0608/66-75-53 
ZAG ĘSZCZARKA GRUNTU VIBROMAX 140 kg, - 2.700 
zł. Ocice, tel. 075/736-11-14
ZAG ĘSZCZARKA GRUNTU Weber, 1998 r., silnik Hatz, 
waga 430 kg, bieg wsteczny, stan bardzo dobry, -13,000 
zł, Wrocław, tel. 0501*25-40-55 
ZAG ĘSZCZARKA GRUNTU VIBROMAX, - 4.000 zł. Ząb­
kowice Śląskie, tel. 0600/74-43-89 
ZAG ĘSZCZARKA GRUNTU WACKER, • 2.000 zł. Ząbko-. 
wice Śląskie, tel. 0600/74-43-89 

ZAGĘSZCZARKA GRUNTU WACKER, 1998 r. silnik Hatz

0694/69-80-06
ZAG ĘSZCZARKA GRUNTU WEBER, 1998 r. 430 kg, sil­
nik Hatz Supra Reverse, stan b. dobry, • 13.200 zł. Wro­
cław, tel. 0501/25-40-55
ZAG ĘSZCZARKA GRUNTU WACKER, 2001 r. stopa wi­
bracyjna, PS  600, skoczek, stan idealny, • 4.500 zł. Sła­
w ą  powiat wschowski, tel. 0601/73-11-95 
ZAGĘSZCZARKA GRUNTU BOMAG, 2002 r. .skoczek’ , 
• 2.100 zł. Bolesławiec, tel. 0695/56-13-51 
ZAWORY + zasuwy, nowe, od 50-500 zł. Wrocław, tel. 
071/355-31-12, 0605/07-77-88

O  ZB IO R N IK I Ż E L B E T O W E  na szam ba , po j.
6.000-10.0001 - 2.500 zł, istnieje m ożliw ość mon­
tażu oraz kręgi żelbetowe f i 500 • 2.000 zł. Faktu­
ry  VAT. A te s ty . O ław a, te l. 071/313-75-95, 
0609/65-51-05 81022973

S P R Z Ę T  R T V

INFORMUJEMY, że na prośbę CANAL+ Polska przesta­
jemy publikować ogłoszenia dotyczące sprzedaży i prze­
rabiania dekoderów oraz kart kodowych do nich. Reklamy 
dotyczące sprzedaży dekoderów i kart publikować będzie­
my po przedstawieniu przez reklamodawców stosownych 
koncesji. Redakcja.

O  AMPLITUNER DENON AVR 1803, - 1300 zł, DVD 
900 • 1050 zł, Yamaha RXV 740, RXV 730 • 1800 
zł, DVD 830 -1600 zł, DVD 540, DVD 530 - 650 zł, 
RXV  440, RXV 430 - 900 zł, P ioneer VSX  711 • 
1300 zł, V SX  511 - 900 zł, DVD 464, DVD 454 • 650 
zł, g łośn ik i B&W 601 S3 • 1100 zł, TV Panasonic 
TX 32PS20 - 5200 z ł , aparaty cyfrowe Canon S50, 
A70, A60., te l. 0601/77-26-10, 071/372-39-39 
02035153

O  AMPLITUNER DENON A V R 1803, • 1.790 zł, DVD 
900 - 1.090 z ł, Yamaha RXV 440 • 1.150 zł, RXV 
640 -1.690 zł, RXV 740 -1.990 zł, DVD 540 • 740 
zł, P ioneer V SX  512, 721, 912, DVD 464 • 700 zł, 
Sony STR 495, 595, DVD 430 - 790 zł, kolumny 
B&W: 600,601,602,603, Tannoy, Yamaha, kamera 
cyfrow a Sony TRV 355, aparat cyfrow y Sony 
DSC-P10 i inne superceny,. gwarancja, dowóz, 
L u b in , te l. 076/724-67-63, 0605/44-74-03 
84019523

KOMIS OP996123

SKUP-SPRZEDAŻ RTV 
DUŻY WYBÓR, NISKIE CENY 

Wrocław, ul. Traugutta 69, 
tel. 071/341-49-68

O  AMPLITUNER DENON AVR1803, -1.790 z ł , Yama­
ha RX-V440 -1.150 zł, RX-V540 -1.350 zł, RX-V640 
• 1.690 zł, RX-V740 • 1.990 zł, DVD-S530 • 750 zł, 
DVD-S540 • 720 zł, DVD830 • 1.750 zł, Pioneer 
VSX512 - 1.090 zł, VSX712 - 1.590 zł, VSX812 - 
1.990 zł, DVD454 - 690 zł, B&W 602S3 -1.490 z ł , 
603S3 • 2.750 zł, 602.5S3 - 1.990 z ł i inne tanio, 
d o w óz , g w a ran c ja , Z ie lo n a  G ó ra , te l. 
068/387-17.-97,0605/03-56-82 84019403

AMPLITUNER PHILIPS model FR  740, 6-miesięczny, pi­
lot, wyjście na DVD, RDS, wyjście na subwoofer, - 650 zł.
Miejska Górka, pow. rawicki, tel. 0501/79-32-51
AMPLITUNER RADMOR 4x50 W, -130 zł lub zamienię.
Raszówką powiat lubiński, tel. 0601/78-18-32

O  AM PLITU N ER  SO N Y  STR-DE 495, - 1.100 zł, 
STR-DE595 -1.190 zł, DVD 333 - 750 zł, 433 - 800 
z ł, Yamaha RX-V440 • 1.150 zł, RX-V540 • 1.400 
zł, RX-V640 -1.700 zł, DVD 540 • 750 zł, 830 • 1.750 
z ł, P ioneer VSX  512 -1.100 zł, V SX  712 -1.600 z łr 
DVD 360 - 750 zł, 464 - 800 zł, k ino domowe Sony 
DAV 30 - 2.050 zł, DAV 550 - 2.550 zł, Pioneer DS 
303 •. 1.950 zl, kolumny Yamaha, NS 150 • 1.300 
z ł, NS 120 o raz inny sprzęt, tel. 0600/19-96-91 
(Wrocław) 87015133

O  AM PLITU N ER  SONY STR-DE595, • 1.190 z ł , 
STR-DB780 • 1.490 zł, STR-DB1080 • 2.490 zł, 
DVD330 • 690 zł, DVD430 • 790 zł, NS705 - 1.100 
z ł. K in o  dom owe S o n y  DAV-S880 • 3.590 zł,

DAV-S888 • 3.990 zł, DAV-S550 « 2.490 zł, Pana­
son ic SC-HT550 - 1.850 zł, SC>HTO5ft3&290 zj,, 
P ioneer DSC303, - 1.990 z ł , DŚC505 - 2.590 zł i' 
inne tanio, dowóz, gwarancja..Zielona Góra, tel. 
068/387-17-97, 0 6 0 5 / 0 ^ 8 2 :  ą 84019393

AMPLITUNER TECHNICS SA-EX 300 RDS, Dolby Surro- 
und, dolby pro logie, instrukcja, z  pilotem, stan b. dobry, • 
480 zł. Wrocław, tel. 0604/71-06-24

O  A M PL IT U N ER  YA M A H A  RXV  440, (6+1 DTS 
6NEO), DVD 540, c zy ta ’ IPEG, MP3, DVD-R+, 
DVD-R-, progressive scan • 730 zł, Denon AVR 
1803 -1290 zł, DVD 900, Pioneer V SX  512, DVD 
464 - 730 zł, Denon AVR 1603 • 1000 zł, AVR 3803
• 3620 zł, kolumny B&W DM 601S3 JM  Lab Cho- 
rus 725 - 2700 zł, Yamaha amplituner 4-kanało- 
wy RX 496 czarny • 820 zł, Canon GS5 (nowy mo­
del). • 3200 zł, Panasonic NVDS, 65 • 2650 zł, Sony 
32FÓ70 i  s to lik  - 5350zł, te l. 0603/12-30-26 
84018193

O  AMPLITUNER YAMAHA RXV 440,1150 zł, RXV 540
• 1350 zł, RXV 640 - 1690 zł, RXV 740 - 1990 zł, 
DVD (odczyt CD-R, CD-RW, MP3. IPEG) • 750 zł, 
Panason ic SAHE 75 - 1100 zł, DVD S35 (MP3, 
IPEG) • 700 zł, Denon 1803 - 1550 zł, DVD 900 • 
950 zł; gwarancja, okablowanie, dostawa i insta­
lacja oraz m ożliw ość pozostaw ienia w  roz licze­
niu używanej w ieży Technics + dopł. PROMOCJA: 
aparat cyfrowy, Canon A60 (akumulator, karta 
pamięci)1250zł, tel. 0506/33-31-30 Dolny Śląsk 
02034503

AN TEN A  SAT konwerter, tuner, - 65 zł. Lubin, tel. 
076/842-30-68
ANTENA SAT cyfrowa, do odbioru bezpłatnych i niekodo- 
wanych programów satelitarnych, ok. 15 polskich i 300 
zagranicznych, bez czaszy, - '300 zł. Wrocław, tel. 
071/316-40-42
ANTENA SAT 12/220 V, do przyczepy kempingowej, sa­
mochodu, stereo, z pilotem, zasilacz, okablowanie, profe­
sjonalna czasza, płaska, kwadratowa, z. wbudowanym 
konwerterem, - 333 zł. Wrocław, tel. 0608/32-86-89 
ANTENA SAT czasza, uchwyt, konwenter, nowa, do od­
bioru Cyfry+ - 65 zł. Wrocław, tel. 071/326-02-66, 
0604/47-98-65
ANTENA SAT czasza, konwerter + uchwyt, nowa w karto­
nie, -100, zł. Zielona G órą tel. 0607/20-31-90 
ANTENA SAT FERGUSON AF-2018 cyfrową menu w ję­
zyku polskim, nowy, zapakowany, gwarancja + karta do 
odbioru kanałów niekodowanych, - 700 zł. Wałbrzych, tel. 
0695/47-59-67
ANTENA SAT PHILIPS 6010 cyfrowa, zestaw, wgrywanie 
oprogramowania w tunery cyfrowe, - 360 zł. Oława, tel. 
0600/13-85-85
ANTENA SAT PHILIPS 6010 pełny zakres, pilot instruk­
cja, - 350 zł. Wrocław, tel. 0603/23-10-07 
ANTENA SAT PIONEER 1430 nowa, kompletna, * 800 zł. 
Duszniki Zdrój, tel. 0605/68-94-58 
ANTENY firmy Becker i Blaupunkt, do radioodtwarzaczy, 
z nawigacją cena 50-150 zł. Wrocław, tel. 0507/89-10-42, 
0503/32-92-78

O  ANTENY CYFROW E skup, sprzedaż, wgrywanie 
oprogramowań na 2000 kanałów, w tym do Ph i­
lipsa 3010 5-02 (sport, bajki, erotyka), uruchamia­
nie pakietów”  A B  Sat, Premiere World, Viasat, TV 
Cabo Digital + z  satelity H ispasat, montaż anten 
satelitarnych, przeróbki w domu klienta, Wro­
cław , te l. 0694/98-81 -08. O le ś n ic a ,  te l. 
0602/83-43-86 02034683

O  ANTENY CYFROW E, nowe i używane, spaczowa- 
ne, tanie i droższe!! Po lsat bez tajemnic, na Pio- 
neera, Kenwooda, dużo erotyki, zach . kodowa­
ne. Przeróbka Ph ilip sów  naząch . kodowane AB- 
sat. Karty na pełen pakiet. Dojazd do  klienta, 
m ożliw ość zam iany na lepszy model, przerabia­
nie u klienta Skup tunerów. Środa Śląska, Lubin, 
tel. 0506/31-01-52 84018583

O  ANTENY CYFROW E nowe i używane, tańsze i 
droższe. Przerabianie odbiorn ików  u klienta w 
domu, aktualizacja listy  programów, 13 po lskich 
na Ph ilip s ie  oraz 35 na Pioneerze, karty na pro­
gramy niekodowane, wymiana 13.30 na lepsze. 
Skup , sp rzedaż! B ard zo  rewelacyjne ceny!!!. 
Wrocław, Świdnica, tel. 0601/69-71-11 84019233

O  ANTENY CYFROW E PIONEER, KENWÓOD, PHI­
LIPS , programowanie dekoderów na najnowszy 
soft. Pakiet Polsatu i Tequilla w  auto (N ag ra j 
Wgrywanie lis t kanałów oraz pakietu ABsat, w 
tym X XL do Philipsów . Karty Seca 2, na C+~, tak­
że do Philipsów. Filmy, sport, erotyka, muzyka, 
w ie le innych. Naprawa uszkodzonych dekode­
rów. Serw is, gwarancja. Kup ię nowe i. używane 
zestawy!!!, Wrocław, Legnica, tel. 0503/93-88-71 
84019303

O  ANTENY CYFROW E - SKUP, SPRZEDAŻ, progra- 
mowanie dekoderów  na najnowszy soft, 2000 
programów w tym: sport, muzyka, bajki, erotyki 
(XXL), Multivision C+F, C+NL), urucham ianie pa­
k ietu  P o lsa tu  na Kenw ooda, P ionee ra  o ra z  
AB-Sat, Prem iere W orld, Canal Digital, Via Sat, 
nowość Tequila w auto. m ożliwość dojazdu, ser­
w is. Wrocław, tel. 0503/77-80-18 02035433

O  ANTENY CYFROW E! Skup tunerów Pioneer, Ken- 
wood, wszystk ie typy nowe, używane, uszkodzo­
ne! Najlepsze ceny! Wymiana tunerów Pioneer 
13, 30 na 1430 i 1530! Nowe FPG ok. 2000 pro­
gram ów  (Po lsa t bez ta jem nic, D iscovery, TV 
Trwam, erotyka, bajki, muzyka i w ie le innych). 
P łacim y za dekodery najlepiej!. W rocław, tel. 
0601/09-38-77 81025083

O  ANTENY SAT CYFRO W E - SKUP, SPRZED AŻ, 
nowych i używanych zestawów Pioneer, Pace, 
Kenwood. Przerabianie odbiorników, wgrywanie 
lis ty  kanałów, aktualizacja kart. Bez abonamen­
tu dla dorosłych i dla dz ieci dużo bajek po po l­
sku. Montaż anten, przeróbki w domu klienta. 
D o ja zd  g ra t is . O le ś n ic a ,  W ro cław , te l. 
0602/83-43-86 01080333

O  ANTENY SAT CYFROW E PIONEER, KENWOOD, 
PACE, PH ILIPS , przerabianie na 35 kanałów po 
po lsku , dużo kanałów d la  do ros łych  i dz ieci,

Z sprzedaż, skup oraz zam iana odbiorników, d o ^  
jazd do  klienta, Wałbrzych, Jawor, Je len ia GótaT 
te|. £694/38-15-47 84019223

9 'coANTENY SATELITARNE cyfrowe, skup i sprzedaż 
nowych i używanych zestawów Pioneer, Pace, 
Kenwood. Przerabianie odbiorników, wgrywanie 
lis ty  kanałów, aktualizacja kart. Bez abonamen­
tu dla dorosłych i dla dzieci, dużo bajek w języku 
polskim . Montaż anten, przeróbki w domu klien­
ta . Dojazd g ra t is . O le ś n ic a  • W rocław , te l. 
0602/83-43-86 01081583

O  ANTENY SATELITARNE CYFROW E, skup, sprze­
daż, zamiana, naprawa anten • Pioneer, Humax, 
Kenwood, Pace, Ph ilips. Zmiana oprogramowa­
nia, lis ty  kanałów i kluczy w tunerach u klienta w 
domu. A ktua lizacja  kart. Montaż anten (zeza), 
programy (Taquila, Polsat, Ticket-y Auto). W ro­
cław, Środa ś ląska, Legnica, tel. 0695/48-66-45 
01085183

CB-RADIO przenośne, - 50 zł. Boguszów-Gorce, tel. 
074/844-25-30 ,
CB-RADIO ALAN  87 mikrofon Densej EC-2023, zasilacz 
15 A, kabel gruby 25 m, maszt stalowy (wys. 12 m), - 400 
zł. Nysa, t e l 0691/35-66-68
CB-RADIO ALAN  38 40 kanałów, AM, SQL, skrót mocy
4-1 W, wbudowana ładowarka, - 110 zł. Opole, tel. 
0696/11-27-22
C B -R A D IO  ONW A, • 45 zł. Boguszów-Gorce, tel. 
074/844-25-30
CB-RADIO PEARCE SIMPSON USB, LSB, *  Match BOX 
HQ500, 25-30 MHz, Midland, przyrząd pomiarowy Mera- 
tronik V-640 Hultimer, + komplet Sond W.S. 6 sztuk lub 
zamienię na kolumny albo kompakt. Bolesławiec, tel. 
075/732-13-42
CB-RADIO YOSAN z anteną 1,3 m, - 350 zł. Leszno,:tel. %' 
0608/60-04-13
DEKODER SAT PHILIPS 6010, przerobiony na polskie 
kanały Astra i Hot-Bird + ABsat, nowy, możliwy dowóz, - 
400 zł. Wrocław, tel. 0694/13-03-00 
DEKODERY SAT Thomson, Philips, Kenwood, Pioneer 
1430-1530, cyfrowe, antena, karta, odbiórokoło 2.000 pro­
gramów, bez abonamentu, od 350-950 zł. Wrocław, tel. 
071/782-27-26
FILMY DVD : Sekcja 8, Ciemność, Za szybcy za wściekli,
Życie za życie, Dog Soiiders, możl. wysyłki • 10 zł/szt 
Wałbrzych, tel. 0505/10-18-06 
FILMY WIDEO oryg., ok. 100 szt. - 5 zł/szt Wrocław, ul. 
Jaworowa 40E/2
GŁOŚNIKI samochodowe, firmy: Phonocar, DLS, Tonsil,
Pioneer i inne, różne modelą od 50 zł/kpi. Wrocław, tel. 
0608/16-52-81
GŁOŚNIKI MAGNAT 3-drożne, nowe, w pudełku, 160 W, 
model Clasic 694, - 330 zł. Legnica, tel. 0607/16-88-52 
GŁOŚNIKI PIONEER TSG 1050 2 szt., samochodowe,
3-drożne, 70 W, 4 Om, prawie nowe, - 89 zł. Wrocław, tel. 
0691/20*27-24

GŁOŚNIKI PIONEER TS-E1690 samochodowe, 3-droż­
ne, średniva 16 cm, 180 W, 4 om, stan b. dobry, - 200 zł. 
Wrocław, tel. 071/351-08-69
GŁOŚNIKI PYLE  VSA T9878 samochodowe, 3-drożne,
300 W, owalne, 6x9, z maskownicami, fapr. nowe, model 
2003, - 210 zł. Wrocław, tel. 0607/95-91-74

O  KAM ERA CYFROW A CANON XM2, MVX 600, MVX 
650l„ Sony DCR-TR V14, TRV 19, TRV 22, TRV 
33, TRV 355, TRV 250, Panasonic NV-DS65, DV 
30, DS 30, DS 70, MX 500, aparat cyfrowy Sony 

’ DSC-P52, P72, P92, P10, DSC-F717, O lym pus, 
M inolta, Fu ji, najnow sze modele, superceny. 
G w a ran c ja . M o ż liw y  d o w óz . L u b in , te l. 
076/846-53-32,0603/75-82-03 84019513

KAMERA PRZEMYSŁOWA do wewnątrz i na zewnątrz po­
mieszczeń, nowe, - 200 zł. Legnica, tel. 0603/94-05-98 4$.’ 
KAM ERA WIDEO z kpi. osprzętem, • 390 zł. Brzeg Dolny, 
tel. 071/319-64-52, 0604/79-79-92 
KAM ERA WIDEO JVC GR-SX20, VHS-C, efekty cyfrowe, 
stabilizator obrazu, zoom cyfrowy x50, ładowarka samo­
chodową - 750 zł. Głogów, tel. 0506/14-50-87 

KAM ERA WIDEO JVC 8 mm, mało używana, z dokumen­
tacją, - 620 zł. Legnica, tel. 0605/54-77.-95 
KAM ERA WIDEO JVC GR-AX 280 VHS-C, kompaktowa, 
zoom optyczny x 22, wyjście na TV, efekty cyfrowe, łado­
warka, mało używana, - 800 zł. Sobótka, tel. 0607/70-03-66 
po godz. 16
KAM ERA WIDEO M EDION MD 9010, kaseta 8 mm, ekran 
boczny 3.5* kolorowy, zoom, wyjście AV, ładowarka, tor­
ba, kable, - 850 zł. Niemcza, pow. dzierżoniowski, tel.
0600/31 -65-92
KAMERA WIDEO NATIONAL NV-M7EN, prod. japońskiej,
VHS, zasilacz, bateria Panasonic, kable, instrukcja, - 370 
zł lub zamienię na DVD lub telefon GSM. Złotoryja, tel... 
076/878-73-80-wieczorem
KAM ERA  WIDEO PANASONIC RX-10, nowa, pełny 
osprzęt, zasilacz, torba, ładowarka, kable, kaseta matka,
- 800 zł. Brzeg Dolny, powiat wołowski, tel. 0506/99-45-92 
KAM ERA WIDEO PANASONIC DS-29 cyfrowa, półrocz­
na, pełny osprzęt, zapakowana, gwarancja, -1.850 zł. Wro- _ 
cław, tel. 071/785-64-92, 0503/59-07-28 
KAMERA WIDEO PANASONIC, 2003 r. na gwarancji, in- 
strukcja w j. polskim, ekran LCD, stabilizator obrazu, na­
grywanie nocne, LP/SP, zoom x 700, kaseta, wszystkie 
kable połączeniowe, możliwość podłączenia do kompute­
ra, - 1.444 zł. Strzegom, tel. 0600/98-43-76 .

KAMERA WIDEO SAMSUNG VP-L850 nowy model, mała, 
srebrna, wyświetlacz ciekłokrystaliczny, zoom cyfrowy, PiP, 
dużo funkcji, gwarancja, miesięczna, -'1.250 zł. Lubań, 
tel. 0601/47-22-89
KAM ERA WIDEO SONY CCD-TRV67E Hi8, zoom optycz­
ny x 20, zoom cyfrowy x 360, wyświetlacz ciekłokrysta­
liczny 2.5 cala, efekty cyfrowe, menu w języku polskim, 
stabilizator obrazu, kupiona w kraju, stan idealny, -1.700 
zł. Wrocław, tel. 0505/18-29-48 
KAM ERA WIDEO SONY CCD-TR 718E Handy Cam, tor­
b ą  kable, kolorowa, na małe kasety, Hi 8, stan b. dobry, •
1.000 zł. Wrocław, tel. 0600/03-18-24 
KAM ERA WIDEO SONY CCD-FX 200E zasilacz, biate- 
ria, czarna, stan dobry, • 270 zł. Wrocław, tel. 
0600/83-18-24
KAMERY WIDEO cyfrowe: Panasonic, Canon IJVC , od
1.900 zł/szt Legnica, tel. 060W2-34-21
KAM ERY WIDEO przemysłowe, czarno-białe. Wrocław, tel.
0506/35-75-66
KAMERY W IDEO : Panasonic NV-DS 60, nowa, gwara$v 
cja, cyfrowa, kpi. osprzęt, stan idealny - 2.050 zł, JVC 
GR-D20, nowa, cyfrowa, kpi. osprzęt, zapakowana, stan 
idealny - 1.750 zł oraz JVC GR-DVL 145, nowa, gwaran­
cja, cyfrowa, kpi. osprzęt stan idealny, - 1.750 zł. Wro­
cław, tel. 0602/27-60-97 <*$£>

PŁYTY IZOLACYJNE
P Ł Y T Y  P O L I U R E T A N O W E  W  M I Ę K K I E J  O K Ł A D Z I N I E  Z M Y W A L N E J  

Obory, chlewnie, kurniki, magazyny, chłodnie,kopce, przetwórstwo, hale produkcyjne
P R O D U C E N T  P Ł Y T  IZ O L A C Y J N Y C H  

O  E U R O P E J S K IM  S T A N D A R D Z IE

DŁUGOŁĘKA ul,Wrocławska ł Ł - s s r S j g s a  
T e l .  7 1 /  3 1 5  1 6  1

BAL EX ME TAL
D O L N Y  Ś L Ą S K  S p .  z  o .o .

PolanBud
N A JL E P S Z E  M A T E R IA Ł Y

SPECJALNE OFERTY CENOWE

BLOCZKI FUNDAMENTOWE
tylko 2,19 zt brutto szt

PUSTAKI
YTONG, SOLBET, PREFABET
np. rozmiar 24x24x59, W. 500 od 4.79 zł brutto/szt

POROTHERM, THERMOPOR
rozmiar 38 P+W, Id. 15 od 459 zł brutto/szt 
rozmiar 30 P+W, Id. 15 od 3.19 zł brutto/szt 
rozmiar 25 P+W, ld.15 od 4 2 9  zł brutto/szt

POKRYCIA DACHOWE
DACHÓWKA BETONOWA
tylko 19^9 ał brutto/m’

DACHÓWKI CREATON, WIE KOR 
dachówki ceramiczne - od 31,99 brutto/m'

BLACHO-DACHÓWKI 
szwedzkie blachy od 21,39 brutto/m’

OKNA VELUX, ROTO, FAKRO
rabaty nawet do 18% OP031204

KLINKIER I KOMINKI
CEGŁY KLINKIEROWE CRH
Skład Fabryczny - do natychmiastowego odbioru 
Kominowa -pełna tylko 1,49 zł brutto/azi. 
Elewacyjna Carg, czerwona 1,28 zł brattotaŁ 
Elewacyjna Sahara, żółta tytko 1,88 zł brutto/szt

BRUKI KLINKIEROWE CRH
Gozdnica (nowość) - 49 zł brutto/m̂
ZAPRAWY DO KLINKIERU
OułckMte-tylko H89rfbnitto/30kg

KOMINKI LEIER (typu schiedel)
np. przekrój 14 cm, ocieplany od 1989 zł brutto

Składy Budowlane POLANBUD
Wrocław, Kupiecka 10 (KaraMMmm) tel. 383 45 84 
Wałbrzych, Ludowa 1c, tel. 848 3815 
Legnica, Nowodworska 32, teL 966 50 85

WIĘŹBY DACHOWE od 530 zł/m3+22%VAT, impre­
gnacja 40zł/m3+22%VAT, tarcica liśc iasta od 400 
zł/m3 do  900 zł/m3 (netto), mokra: brzoza, buk, 
jawor, je s io n , dąb, św ierk, deska podb ic iowa 
21zl/m2+22%VAT, deska podłogowa: modrzew 
43zł/m2 +7%VAT, św ierk 39 zł/m 2+7%VAT. G łuszy­
ca, tel. 074/845-62-82,074/845-96-19 97001324

RZ E J NI KI  U Ż Y W A N E  
Zapew niam y t r a n s p o r t  I 

F a ch o w e  d o ra d z tw o  I
Żagań ul. Dworcowa 31 

048/377 34 94.0600 06 70 38, 
P P 033102 0600 04 *9 37_______

WINDA BUDOWLANA WBT-5-600 przyścienna, wyciąg 
masztowy, wys. podnoszenia 30 m, 5,5 kW, udźwig 750 
kg - 2.700 zł. Wrocław, tel. 071/341-54-99,0602/70-75-2? 

WINDA BUDOW LANA WBT 5-600,1986 r. przyścienna, 
maszt wys. 18 m, udźwig 600 kg, moc silnika 5.5 kW, wy­
łącznik krańcowy olejowy ustawio,ny przy pulpicie sterow­
niczym, - 4.500 zł. Kraszewice, powiat ostrzeszowski, tel. 
0502/72-04-96

O  W KŁADY KOMINOWE ze  s ta li kwasoodpornej, 
w szystk ie  średnice, również prostokąty, do pie­
ców  gazowych, olejowych oraz do pieców na pa- 
liw o  s ta łe . W ro c ław , te l. 071/314-13-73, 
0608/33-85-98 82002310 3

O  W KŁAD Y  KOMINOW E : okrągłe, prostokątne,
2-ścienne, kwasoodporne, żaroodporne, 12 lat 
dośw iadczenia w  produkcji i montażu wkładów 
kom inowych, zaw sze  taniej n iż  u konkurencji, 
montaż trwa od 1 godz. d o  3 godz., przez cały 
rok. Wrocław, te l. 071/329-22-57, 0602/32-70-51 
ca łą dobę 80011343

W KŁADY KOMINOWE kwasoodporne, żaroodporne, atest
IGNIG, gwarancja 60 mies. - 37 zł/m.b. Wrocław, tel.
071/325-68-57, 0503/09-23-28
W ŁA ZY  do szam ba, - 100 zł /szt.. O ława, tel.
071/301-40-12
ZACIERACZKA DO BETONU W EBER PG  90E, 75 kg, -
1.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0609/30-34-23 
Z A G ĘSZC ZA R K A  GRUNTU BOMAG, silnik Hatz, 170 
kg, - 2 .500 zł. Chojnów , pow iat leg n ick i, tel. 
0609/30-34-23

S C H O D Y  D R E W N I A N E
KOMPUTEROWE PROJEKTOWANIE 

PRODUKCJA, MONTAŻ 
HOLZHIT, KUCZYNA, TEL. 0-506 134 161 
_____________ W W W .h O lŻ łllt .C O n i r tm m *

B L A C H Y  N A  D A C H Y ^ & C
O K N A  D ACH O W E - O K N A  P C V  c^olVy
R Y N N Y -O B R Ó B K I-F O L IE  A71/0QQj|Q
Wrocław,ul.Balladyny 10a______ TEL. U f  l / y J y ^ O ^ O

KOLUMNY, TRALKI, GZYMSY - ELEMENTY ARCHITEKTURY 
PROFILE I FORMY STYROPIANOWE, UTERY I DEKORACJE PRZESTRZENNE 

PRODUCENT - ..BIZ" ŚWIEBODZICE, ul. STRZEGOMSKA 80. T»l. 074/BS4-47-71
ES  75, waga 200 kg, stan b. dobry, • 5.100 zł. Legnica, tel.

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 102 spis treści - patrz strona 61 (rozkładowa), www.autogieida.com.pl 8.08.2003

http://www.autogieida.com.pl


O  KAM ERY WIDEO PAN ASO N IC : NV-DS60, - 2.290 
z ł, NY-DS65 • 2.690 zł, NV-GS50 - 3.190 zł, 
NV-GS70 • 4.700 zł, NV-GS30 • 3.290 zł, Sony 
DCR.TRV250 - 2.350 zł, DCR-TRV19 - 2.990 i ł ,  
DCR-TRV14 • 2.690 zł, DCR-TRV33 • 3.590 zł, 
DCR-FRV22 • 3.190 zł, DCR-PC103 • 3.650 zł, apa­
raty cyfrowe DSC-P10 - 2.150 z ł DSC717 • 3.700 
zł, DSC-P8 -1.850 zł, DSC-P92 • 1.990 zł. DSC-P72 
• 1.490 z ł i Inne, tanio, gwarancja, dowóz. Zlelo- 
na G ó ra , te l. 068/387-17-97, 0605/03-56-82 
84019423 '

KARTA KODOWA DVB Technisat STYSTAR2, nowy mo­
del, do odbioru Kodowanych i niekodowanych-cyfrowych 
kanałów sat., bogate oprogramowanie do TV i Internetu, 
zgrywa do MPG2 (DVD 720x576), DD 5.1, AC3, na gwa­
rancji, możliwa insta lacja, • 380 zł. Wrocław, tel. 
0694/13-03-00

KUPIĘ DEKODER CI-ASTON lub uniwersalny. Jawor, tel. 
076/870-70-46, 0601/88-01-24 

^ *U Pf£t> EKÓ D ER  PHILIPS 6010, 3010 cyfrowy, z  p iło-' 
tem, może być bez karty i nieaktywny. Wrocław, tel. 
0608/32-86-89
KUPIĘ DEKODER PIONEER , Kenwood, Philips, do TV
SAT. Zielona Góra, tel. 0607/20-31-90
KUPIĘ KINO DOMOWE SAMSUNG HTDM 550 może być
niekompletne. Lubin, tel. 0601/52-52-25
KUPIĘ KOLUMNY ALTUS, ALTON, MOLDTON. Wrocław,
tel. 0601/58-50-95
KUPIĘ KOLUMNY YAMAHA lub inne, 2 szt., od 300-500 
W. Wałbrzych, tel. 0600/92-00-55 
KUPIĘ KORPUS BLAUPUNKT Sewilla RDM 168 (CD). 
Jawor, tel. 0694/88-70-27
KUPIĘ  K O R P U S  JV C  KD-S 711R. Wrocław, tel. 
071/793-72-05

flCITO ALARM  CA R  RADIO
AUTOALARM Y-GSM -RADIA  

G S M  - 6 P S  - B L O K A D Y

Wrocław, Al. Kochanowskiego 30 
tel./fax 071/348-13-75,0-603 48 13 75 
______jwww;wroca p̂l__om32<7i

KARTY DEKODUJĄCE do radioodtwarzaczy Blaupunkt, 
sformatowane, • 50 zł. Lipno, powiat leszczyński, tel. 
0504/28-55-63
KASETY  WIDEO z prywatnej kolekcji, po 2 filmy na kase­
cie, 200 szt., od 6 - 8 zł szt. Brzeg Dolny, powiat wołowski, 
tel. 0506/99-45-92
KASETY WIDEO z filmami erotycznymi, 240 min -15 zł/szt. 
Wrocław, tel. 0603/49-73-81
KASETY  WIDEO z filmami erotycznymi, cena 15 zł/szt. 
Wrocław, tel. 0603/73-00-52

KASETY WIDEO z prywatnej kolekcji, po 2 filmy na kase­
cie, doskonała jakość kopii - 9 zł/szt. Zielona Góra, tel. 
0607/20-31-90
KIESZEŃ do RO Sony, magnetofon 2-kieszeniowy, do 
dużej wieży, • 70 zł. Legnica, tel. 076/851-26-22, 
0696/33-69-28
KINO DOMOWE PANASONIC SC-HT 850 nowe, gwaran­
cja, kolor srebrny, RDS, dolby digital, moc 600 W, subwo- 
ofer aktywny, zapakowane, stan idealny • 2.350 zł oraz 
Panasonic SC-HT 500, nowe, gwarancja, kolorsrebmy, . 
RDS, dolby digital, moc 500 W, subwoofer aktywny, zapa­
kowana, • 1.950 zł. Wrocław, tel. 0507/46-82-01 

KINO DOMOWE THOMSON DPL-910V 6 kolumn, 200W, 
radio z RDS, MP-3, VCD, DVD, CD, nowe, nieużywane, 
cena w sklepie 2.000 zł, - 1.400 zł. Trzebnica, tel. 

.071/387-23-16, 0605/88-24-13

NA PR A W A  I URUCHAM IANIE
kodowanych odbiorników 

samochodowych
58-105 Świdnica, ul. Prądzyńskiego 15 '

tel. 074/853-83-99 8
czynne pon.-pt. w godz. lO00- ^ 00 °

KINO DOMOWE THOMSON DPL 600 CD  amplituner, 5 x 
40 W, kompakt na 3 płyty, kolor czarny, z pilotem, stan 
idealny, - 900 zł. Wrocław, tel. 0600/92-87-16 
KOLUMNY ALTON 80 czarne, głośniki basowe, po rege­
neracji, maskownice, - 250 zł. Wrocław, tel. 071/341-35-83, 
0604/41-14-09

KOLUMNY ALTUS 120 W, czarne, oryginalne, stan ideal­
ny, - 420 zł. Kłodzko, tel. 074/867-32-21, 0607/83-16-63 
KOLUMNY A LT U S : 75 - 350 zł, 140 - 470 zł. Wałbrzych, " 
tel. 0603/93-40-94

KOLUMNY ALTUS 110 prod. polskiej, uszkodzone, - 250 
zł. Wrocław, tel. 0602/51-03-76 
KOLUMNY BARON 80 omów, bardzo dobre brzmienie, 
czarne, 2-d rożne, nowe, kupione w salonie, idealne do kina 
domowego - 800 zł. Wrocław, tel. 071/354-28-84 
KOLUMNY CAT nowe, 3-drożne, 400 W, - 390 zł. Wro­
cław, tel. 071/373-44-81, 0604/07-59-49 
KOLUMNY NANKO 2 x 80W, 8 omów, 3-drożne, -150 zł. 
Wrocław, tel. 071/361-63-46
KOLUMNY PILOT nowe, stan dobry -160 zł/szt. Wrocław, 
tel. 0505/48-46-67
KOLUMNY OUADRALL WULKAN 4-drożne, wysoki ton, 
czarne, wys. 130 cm, szer. 47 cm, waga 80 kg, oryg. 
g łośn ik i i zw rotn ica , • 3 .000 zł. Legn ica , te l. 
0605/62-36-90 ■ .
KOLUMNY TECHNICS typ SB-F2 ,2x75 W, 8 Ohm, srebr­
ne, - 280 zł. Lubin, tel. 076/724-67-55, 0693/66-75-25 
KOLUMNY TONSIL podłogowe, jasny kolor - 650 zł. Ja­
wor, tel. 0609/37-58-70
KOLUMNY TONSIL 2 x 80 W, 3-drożne, - 80 zł. Legnica,
tel. 076/851-26-22, 0696/33-69-28
KOLUMNY TONSIL 100 W, czarne, 2 szt., stan idealny, •
150 zł. Wrocław, tel. 0600/92-87-16
KOMPAKT DYNACO lampowy, • 2.500 zł. Wrocław, tel.
0504/17-36-14
KOMPAKT HARMAN-KARDON HD-7400 czamy, do du­
żej wieży, • 300 zł. Wrocław, te l. 071/786-90-05, 
0608/63-16-85
KOMPAKT PHILIPS czarny, do dużej wieży, -160 zł. Wro­
cław, tel. 0603/93-54-92
KOMPAKT PHILIPS CD-723 nowy model, czarny, do du­
żej wieży, - 260 zł. Wrocław, te l. 071/786-90-^)5, 
0608/63-16-85
KOMPAKT SAfJSU l CD-210 nowy model, czamy, do du­
żej wieży, • 210 zł. Wrocław, tel. 071/786-90-05, 
0608/63-16-85
KOMPAKT SONY CD P-M35, czamy, rozmiar midi, -120 
zł. Nowa Sól, tel. 068/356-45-16, 0696/43-71-69 
KOMPAKT SONY CDP-295 kolor czamy, do dużej wieży, 
stan idealny, - 180 zł. Wrocław, tel. 071/327-67-34, 
0605/21-47-05
KOMPAKT SONY duża funkcji, -190  zł lub zamienię na 
telefon GSM. Wrocław, tel. 0505/48-46-67 
KOMPAKT SONY CDP-515 srebrny, do dużej wieży, wie­
le funkcji, wyjście optyczne, bezpośredni dostęp do utwo­
rów, stan idealny, - 320 zł. Wrocław, tel. 071/786-90-05, 
0608/63-16-85
KOMPAKT TECHNICS SL-PG 490, stan idealny, - 280 zł. ' 
Wrocław, tel. 0606/12-22-62
KOMPAKT TECHNICS SL-PG370A slan idealny, - 220 zł. 
Wrocław, tel. 0504/60-16-01
KUPIĘ RADIOODTWARZACZ wysokiej klasy, może być 
bez dokumentacji, kompakt z odtwarzaniem formatu mp3 
+ zmieniacz płyt CD. Wrocław, tel. 0603/85-00-55 
KUPIĘ CHASIS DO TELEWIZORA Philips Pixel Plus 32 
PW9527/12, chasis nr EM 5 M. Wrocław, tel. 0605/73-36-67

L O M B A R D
Natychmiastowe potyczki pod zaatow  

SAMOCHOOÓW, RTV, AGO, TE L  KOMÓRKOWYCH Uf

MAGNETOWID Sanyo, Panasonic, uszkodzone, do na- 
prawy lub ma części, stan dobry - 40 zł. Wrocław, tel. 
0501/69-59-04
MAGNETOWID AIWA 6 głowic, show view, menu, pilot, - 
380 zł. Wrocław, tel. 0693/48-88-29 
MAGNETOWID AKAI z możliwością nagrywania, VHS, 
czincze, + pilot, - 230 zł. Wrocław, tel. 071/345-7941, 
0602/13-90-75
MAGNETOWID BLAUPUNKT oraz Orion, ż pilotem, AV, - 
180 z ł lub zam ienię na telefon GSM . Wrocław, tel. 
0505/48-46-67
MAGNETOWID FISHER z pilotem, -130 zł. Wrocław, tel. 
0607/47-44-00
MAGNETOWID FUNAIY3GEMK6 pilot, instrukcja, serwi­
sowany, niesprawny, • 100 zł. Dzierżoniów , tel. 
074/831-52-61
MAGNETOWID GRUNDIG 6-głowicowy, menu, stereo, 
eurozłącze x 2, megalogic, z pilotem • 290 zł. Wrocław, 
tel. 0503/54-27-95
MAGNETOWID GRUNDIG z gałką, 2 x EURO, menu, - 
170 zł. Wrocław, tel. 071 /365-92-76 
MAGNETOWID GRUNDIG GV404,2002 r. grafitowy, mało 
używany, pilot, instrukcja, okablowanie, atrakcyjny wygląd, 
stan idealny, - 290 zł. Wrocław, tel. 071/327-67-34, 
0605/21 -47-05

MAGNETOWID JV C  uszkodzony, - 45 zł. Lubin, tel. 
0504/98-17-66
MAGNETOWID JVC S-VHS, PAL-SECAM, stereo, pilot, 
SP/LP, - 480 zł. Wrocław, tel. 0502/92-21-00 

MAGNETOWID JVC HR-J 700 kolor srebrny, nowy mo­
del, stereo Hi-Fi, 6-głowicowy, menu, LP, 2 x EURO, tuner 
TV kablowej, show-view, pilot, - 460 zł. Wrocław, tel. 
071/786-90-05, 0608/63-16-85 
MAGNETOWID KENWOOD 1 kieszeń, 3 głowice, 3 silni­
ki, -180 zł. Wrocław, tel. 0693/48-88-29 

MAGNETOWID LG 4-głowicowy, LP-SP, bogate menu, 
oryginalny pilot, • 230 zł. Świdnica, tel. 0504/39-60-72 
MAGNETOWID LG 4-głowicowy, srebrny, karton, pilot, 
menu graficzne, dużo funkcji, • 240 zł. Wrocław, tel. 
0600/83-18-24

MAGNETOWID LG srebrny, Cristal Picture, stan b. dobry, 
- 200 zł. Wrocław, tel. 0600/83-18-24 
MAGNETOWID MITSUBISHI M59 możliwość profesjonal­

nego nagrywania, podłożenia głosu, indeksowanie, odtwa­
rzanie S-VHS i NTSC, - 800#. Wrocław, tel. 0504/04-33-11 
MAGNETOWID PALLADIUM 2 X EURO, - 170 zł. Wro- 
cławrfel. 071/365-92-76
MAGNETOWID PANASONIC 6-głowicowy, stereo Hi-Fi, 
super drive, show-view, • 350 zł. Wrocław, tel. 
071/782-27-26
MAGNETOWID PANASONIC NV-SD 35, - 190 zł. Wro­
cław, tel. 0692/00-44-20
MAGNETOWID PANASONIC 4-głowicowy, nowy, roczna 
gwarancja, show view - 390 zł oraz stereo, nowy, roczna 
gwarancja, show view - 690 zł. Wrocław, tel. 071/341-85-13 
wewn. 25, 0603/31 -90-59
MAGNETOWID PANASONIC NV-HD 660 Super Drive,
7-głowicowy, stereo Hi-Fi, menu, LP, insert, audio dubbing, 
2 x EURO, czincze, tuner TV kablowej, show-view, pilot, 
stan idealny, - 560 zł. Wrocław, tel. 0601/78-06-97 

MAGNETOWID PANASONIC N\AHD 260 nowy model. 
Super Drive, menu, 2 x EURO, tuner TV kablowej, 
show-view, z  pilotem, - 320 Zł. Wrocław, tel. 0603/93-54-92

KUPIĘ KORPUSY: Sohy, Panasonic, Becker, Pioneer, Al- 
pine, Clarion, Kenwood, Blaupunkt, JVC. Wrocław, tel. 
0633/19-09-47.

KUPIĘ PANEL PIONEER 8400 MP MP3. Wrocław, tel.
0507/89-10-42, 0503/32-92-78

KUPIĘ  PA N EL  S O N Y  CD  5850. Wrocław, tel.
0505/07-48-20
KUPIĘ PANELE: Sony, Panasonic, JVC, Kenwood, Pio­
neer, Panasonic, Clarion, Alpine, Becker, Pioneer, Blau­
punkt, nowe i używane. Wrocław, tel. 0693/19-09-47

O  KUPIĘ RADIA SAMOCHODOW E, panele, korpu­
sy, kostk i, ram ki, uszkodzone. W rocław , tel. 
0503/79-38-55 81025123

KUPIĘ RADIOODTWARZACZ SONY minidysk. Wrocław, 
tel. 0603/23-10-07

KUPIĘ RADIOODTWARZACZE: JVC, Blaupunkt, Kenwo­
od, Clarion, Aipine, Pioneer, Becker,- Panasonic, Sony, 
nowe i używane. Wrocław, tel. 0505/68-39-66 
KUPIĘ RADIOODTWARZACZE: Sony, Panasonic, Bec- 

> ker, Pioneer, Alpine, Clarion, Kenwood, Blaupunkt, JVC, 
nowe i używane. Wrocław, tel. 0506/62-54-21 

KUPIĘ RADIOOTWARZACZ PIONEER DEH-7400MP stan 
dobry - do 700 zł. Pieszyce, powiat dzierżoniowski, tel. 
0604/53-28-57

KUPIĘ SPRZĘT R TV : amplituner do kina domowego, wie  ̂
żę Technics oraz zestaw kina domowego Samsung, Phi­
lips lub LG. Wrocław, tel. 0602/27-60-97 
KUPIĘ WIEŻĘ TECHNICS może być sam amplituner lub 
wzmacniacz, tuner, korektor, kompakt. Wrocław, tel. 
0502/07-98-55
KUPIĘ WIEŻĘ TECHNICS. Wrocław, tel. 0601/58-50-95 
KUPIĘ WZMACNIACZ DIORA WS-508 lub WS-708, tech­
nicznie sprawny, w cenie do 250 zł. Jordanów śląski, tel. 
0604/73-9373
KUPIĘ WZMACNIACZ SAMOCHODOWY 2- lub 4-kana- 
łowy, wysokiej klasy. Lubin, tel. 076/843-63-75, 
0607/93-86-62
KUPIĘ ZMIENIACZ oryginalny, do BMW. Lubin, tel. 
0600/97.-14-76
ŁADOW ARKA SONY DG-V 30 do akumulatorów 6 V, moż­
liwość bezpośredniego zasilania kamery, -100 zł. Legni­
ca, tel. 0601/72-34-21
MAGNETOFON AKAI kupiony w sklepie + pilot, • 250 zł. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 062/785-26-38,0605/13-98-65 
MAGNETOFON DAT TASCAM DA-20 MK2, - 1.400 zł. 
Wrocław, tel. 0503/73-55-81, 0696/37-75-36 
M AGNETOFON  DIORA 502, - 120 zł. Wiązów, tei. 
071/393-15-56

f  “ LUXO R - C J i ”
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TEŁ. 07U  780-59-55, 0503-051-201.

MAGNETOWID PANASONIC nowy model, stereo Hi-Fi,
6-głowicowy, menu, LP, 2 x EURO, tuner TV kablowej,. 
show-view, pilot, - 480 zł. Wrocław, tel. 071/786-90-05, 
0608/63-16-85
MAGNETOWID PHILIPS VR  202 pilot z wyświetlaczem, - 
150 zł. Wrocław, tel. 0605/83-38-20 
MAGNETOWID PHILIPS VR657, stereo HiFi, turbo drive, 
SP/LP, tuner kablowy, 2 x Euro, show-view, pilot, - 290 zł. 
Wrocław, tel. 071/329-22-91, 0607/47-44-00 

MAGNETOWID PHILIPS VR-666 stereo Hi-Fi, 6-głowico­
wy, menu, LP, 2 x EURO, tuner TV kablowej, show-view, 
pilot, - 420 zł. Wrocław, tel. 0601/78-06-97 
MAGNETOWID PHILIPS Nicam, stereo Hi-Fi, 6-głowico­
wy, menu, LP, 2 x EURO, tuner TV kablowej, show-view, 
pilot, czarny, nowy model, - 460 zł. Wrocław, tel. 
071/786-90-05, 0608/63-16-85 
MAGNETOWID SANYO  nowy model, kolor szampana, 
stereo Hi-Fi, 6-głowicowy, long play, 2 x EURO, tuner TV 
kablowej, show-view, pilot, • 420 zł. Wrocław, tel. 
071/786-90-05, 0608/63-16-85 
MAGNETOWID SHARP czarny, pilot, wyjście AV, stan ide­
alny, - 200 zł. Wałbrzych, tel. 0604/25-21-17 
MAGNETOWID SIEMENS SP/LP, 2 x EURO, oryginalny 
pilot, - 290 zł. Wrocław, tel. 0502/92-21 -00 
MAGNETOWID SONY SLV-SE 80 stereo Hi-Fi, Nicam, 
tuner TV kablowej, show-view, pilot, nowy model, kolor 
czamy, - 520 zł. Wrocław, tel. 0601/78-06-97 
MAGNETOWID SONY nowy model, stereo Hi-Fi, Smarte- 
nigme Trilogic, 6-głowicowy, menu, long play, 2 x EURO, 
tuner TV kablowej, show-view, pilot, stan idealny, - 480 zł. 
Wrocław, tel. 071/786-90-05, 0608/63-16-85 
MAGNETOWID THOMSON 6 głowic, LP, tuner kablowy, 
otwierany panel, - 420 zł. Wrocław, tel. 0601/78-51-55 
MAGNETOWID TOSHIBA 4-głowicowy, eurozłącze, bo­
gato wyposażony, z pilotem oryg., stan idealny, mało uży­
wany, - 240 zł. Lubin. tel. 076/842-58-86, 0602/17-48-60 
MAGNETOWID TOSHIBA 6-głowicowy, stereo Hi-Fi, su- 
perdrive, show-view, - 450 zł. Wrocław, tel. 071/782-27-26 
MAGNETOWIDY: Philips -180 zł, Samsung -180 zł. Środa 
Śląska, tel. 071/317-51-39

MAGNETOWIDY: Akai Inteligents i Samsung, z pilotami - 
250 zł/szt. Wrocław, tel. 0604/71-06-24 

MINIDISC SHARP MDL-P4 przenośny, nagrywający, ła­
dowarka, słuchawki, - 300 zł. Wrocław, tel. 071/341-32-67 
MINIDISC SONY MDS JE  330, dokumentacja, kable, pi­
lot, mało używany, • 650 zł. Bukowice, tel. 071/384-50-57, 
0608/03-84-73
MINIDISC SONY MZR-900, przenośny, srebrny, nie na­
grywa, - 350 zł. Wrocław, tel. 0693/64-13-45 
MINIDISC SONY MDS-JE 520 czamy, do dużej wieży, z 
pilotem, wiele funkcji, cyfrowś wejście i wyjście, stan ide­
alny, - 550 zł. Wrocław, tel. 071/794-74-86,05ĆJ2/83-25-3T 
MINIWIEŻA LG F-1920 kompletna, gwarancja, stan ideal­
ny, - 350 zł. Wrocław, ter: 0504/60-16-01 
MINIWIEŻA SHARP nowa, 3 segmenty, pudełko, 5 gło­
śników 80 W, 3 CD, 2 kasety, stereo, Dolby Surround Pro 
Logic, menu wyświetlane na ekranie, cena sklepowa 1.600 
zł, - 950 zł. Wrocław, tel. 071/782-27-26

lor czamy, z pilotem, stan idealny, - 520 zł. Wrocław, tśl. 
071/786-90-05, 0608/63-16-85 
ODTWARZACZ DVD P I O N E E R s r e b r -  
ny, instrukcja, zapakowany,* stałndealny - 690 zł oraz 
Thomson DTH-3300, kolor grafitowy, instrukcja, pilot, stan 
b. dobry, - 400 zł. Wrocław, tel. 0507/46-82-01 

ODTWARZACZ DVD SONY DVP-S 325 czarny, z pilotem, 
stan idealny, - 500 zł. Wrocław, tel. 071/786-90-05, 
0608/63-16-85
ODTW ARZACZ DVD SONY DVP-NS 333 nowy, kolor 
srebrny, w szystk ie  formaty, • 620 zł. Żagań, tel. 
0605/66-12-19
ODTWARZACZ MP3 do dużej wieży, kolorsrebmy, z pilo­
tem, - 360 zł. Wrocław, tel. 071/786-90-05,0608/63-16-85 
PANEL KENWOOD KRC-456 RF • 70 źł. Wrocław, tel. 
0691/18-75-89 po godz. 15
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PANEL PHILIPS DC 902, RDS, CD  - 90 zł, korpus Philips 
RC 529 RDS - 60 zł, Sony XR 5700 RDS - 60 zł. Wrocław, 
tel. 0692/00-44-20
PŁYTY ANALOGOWE gramofonowe, rock, jazz, pop, blu­
es, muzyka poważna, nagrania polskie i zachodnie, 1000 
sztuk, 5-40 zł/szt. Wrocław, tel. 071/782-69-80 * 
PROCESOR DŹWIĘKU TECHNICS SH-GE-90, - 720 zł. 
Chocianów, powiat polkowicki, tel. 0606/55-12-22

O  PRODUCENT KOLUMN GŁOŚNIKOW YCH D&K 
POLARIS, 2x50W-210 zł, 2x80W • 280 zł, 2x120 
W  - 380 zł, 2x150 W  • 480 zł, 2x180 W  • 580 zł, 
2x200 W • 640 zł, 2x300 W • 750 zł, 2x400 W  - 840 
zł, 4x80 W  center • 180 zł, 1x120 W center - 230 
zł, subwoofer aktywny 80 W - 450 zł, subwoofer 
200 W • 780 zł, srebrne 2x80 W  • 420 zł, 2x120 W 
• 650 zł, różne kolory, pom ieszczenie odsłucho­
we. Ś w id n ic a , u l. B o b rza ń s k a  45, te l. 
074/852-96-52,0602/36-08-33 01082953

PROJEKTOR PHILIPS 46‘  telewizyjny, - 3.000 zł. Gryfów 
Śląski, tel. 0504/15-29-84

RADIOMAGNETOFONY techn. sprawne, 4 s z t - 25 zł/szt 
Lubin, tel. 076/846-34-01
RADIOODTWARZACZ oryginalny do BMW 5 z 1997 r. 
Strzelin, tel. 0609/26-33-99
RADIOODTWARZACZ ALPINE CTA-1505R cyfrowy ste­
rownik, z RDS, 4 x 55 W, equalizer, DSP, • 600 zł. Wro­
cław, tel. 0504/41-24-00
RADIOODTWARZACZ BECKER  MEXICO CD  niebieski, 
instrukcja w jęz, polskim, zmieniacz Becker, 6 CD, Blau­
punkt Navi * CD-ROM, antena G PS  • do 700 zł. Oława, 
tel. 0604/81-02-82
RADIOODTWARZACZ BECKER  MEXICO PRO 4725 z 
2003 r., nawigacja GPS, pomarańczowy wyświetlacz, RDS, 
ściągany panel, stan idealny, - 1.100 zł. Wrocław, tei. 
0506/96-80-48
RADIOODTWARZACZ BECKER, - 250 zł. Wrocław, tel. 
071/372-99-93, 0603/54-04-40 
RADIOODTWARZACZ BECKER  TRAFFIC PRO  z nawi­
gacją  sat, stan idealny, • 1.060 zł. Wrocław, tel. 
0603/42-25-95
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT Beta, do VW, 2x20 
W, autorewers, RDS, techn. sprawny, stan bardzo dobry, - 
100 zł. Chojnów, tel. 0606/90-33-32 

RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT DX-R 70 TRAVEL z 
nawigacją, • 1.310 zł. Lipno; powiat leszczyński, tel. 
0504/28-55-63
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT CD  oryginalny do 
Fiata Punto II z 2002 r., dokumentacja, - 650 zł. Strzelin, 
tel. 0609/26-33-99
RADIOODTW ARZACZ BLAUPU N KT MP-73 Toronto, 
2003 r., 4x50 W, wysokiej klasy, czytnik kart pamięci, for­
mat mp3/CD-R/CD-RW, wyjście na wzmacniacz, kodowa­
ny, cyfrowy korektor graficzny, czerwono-niebieskie pod­
świetlenie, -1.320 zł. Świdnica, tel. 0607/15-92-59 
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT DAYTONA MP 53 
MP3, na 1 płytę CD, winda, najnowszy model, z RDS, 4 x
50 W, - 850 zł. Wrocław, tel. 0506/02-64-18 

RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT CASABLANCA CD
51 na 1 płytę CD, nowy model, winda, 4 x  45 W, z RDS, - 
600 zł. Wrocław, tel. 0506/02-64-18 

RADIOODTW ARZACZ B LAUPU N KT TRAVEL PILOT 
DX-RS2 z nawigacją sat, nowy model, stan idealny, -1.170 
zł. Wrocław, tel. 0603/42-25-95
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MINIWIEŻA SONY MHC-C 33 stereo, kolumny, pilot, 5xCD, 
2xtape, wiele funkcji, stan idealny, - 500 zł. Zielona Góra, 
tel. 0607/20-31-90
NAGRYW ARKA DVD NEC ND-1300A do PC, wewnętrz­
na, gwarancja, zapis DVD+/-R x4, + RW x2.4-RW x2, CD-R 
x16, CD-RW x10, odczyt DVD x12, CD  x40, sprawna, -
1.200 zł. Zgorzelec, tel. 0505/54-90-72 

NAGRYW ARKA DVD PANASONIC DMR-E50 kolor srebr­
ny, - 2.450 zł. Żagań, tel. 0605/66-12-19 

ODTWARZACZ DVD srebrny, gwarancja + filmy, - 400 zł. 
Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-36-28 

ODTWARZACZ DVD zasilanie 12V, samochodowe, 220V, 
nowe, w kartonie, instrukcja obsługi, pilot, czyta DVD, VCD, 
CD-RW, MP3, - 680 zł. Wrocław, tel. 0601/78-51-55 

ODTWARZACZ DVD kolor srebrny, nowy model, z pilo­
tem, - 400 zł. Wrocław, tel. 0601/78-06-97 
O D TW A R ZA C Z  DVD AIW A XD~DV480 format 
CD-R/CD-RW/mp3, kompletny, gwarancja, slan idealny, - 
530 zł. Wrocław, tel. 0504/60-16-01 
ODTW ARZACZ DVD C Y B ER  HOME DVD, VCD, CD, 
CD-R, CD-RW, MP3, kolor srebrny, fabrycznie nowy, in­
strukcja, - 560 zł. Wrocław, tel. 0609/52-78-46 
ODTW ARZACZ DVD ELTA format DVD, MP3, VCD, 
SVCD, CD-R, CD-RW, CD, koloru srebrnego, -300 zł. Za­
wadzkie, tel. 077/461-67-19
ODTWARZACZ DVD HITACHI DV-P 305E kolor srebrny, 
nowy model, z pilotem, star; idealny, • 450 zł. Wrocław, 
tel. 071/786-90-05, 0608/63-16-85 
ODTWARZACZ DVD PHILIPS format dużej wieży, czar­
ny, - 380 zł. Wrocław, tel. 0601/78-51-55 

ODTWARZACZ DVD PHILIPS bVD-612 nowy model, ko*, 
lor czarny, z pilotem, stan idealny, • 500 zł. Wrocław, tel. 
0601/78-06-97
ODTWARZACZ DVD PHILIPS DVD-711 nowy model, ko­

RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT GAMMA, 2003 r. sa­
mochodowy, zmieniarka na 6 CD, -1.200 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0602/44-07-38

RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT TORONTO HP-73, 
2003 r. na CD, najnowszy model, Mp3, el. winda, DMC, 
MMC, multimedia, digiceiver, wszystkie wyj., sub out, •
1.320 zł lub zamienię na inny. Świdnica, tel. 0607/15-92-59 
RADIOODTWARZACZ BOSS na MP3, możliwy montaż, - 
390 zł. Legnica, tel. 0607/16-88 52 
RADIOODTWARZACZ CLARION na płytę CD, panel, wyj­
ście na wzmacniacz - 310 zł. Jawor, tel. 0609/37-58-70 
RADIOODTWARZACZ CLARION 4x20 W, auto-reverse, 
stan b. dobry, - 97 zł. Wrocław, tel. 071/341-66-66 

RADIOODTWARZACZ DAYTON MR 600 z 2002 r., wysu­
wany monitor LCD 6,5*, nawigacja GPS, zmieniacz płyt, 2 
piloty, okablowanie, instrukcja obsługi, stan idealny, - 2.600 
zł lub zamienię na tańszy. Wrocław, tel. 0506/96-80-48 
RADIOODTWARZACZ FORD 6000 CD, z RDS, panel, 
kolor drewnopodobny, do Forda Focusa, Mondeo, - 720 
zł. Wałbrzych, tel. 0603/93-40-94 

RADIOODTWARZACZ FORD 6000 CD  samochodowy, 
wysoki, na 1 płytę CD, - 600 zł. Wrocław, tel. 0506/02-64-18 
RADIOODTWARZACZ JVC  KD-SH 99 4 x 50 W, modekz 
2003 r., najwyższy, aluminiowy el. opuszczany panel, 
CD-TXT, equalizer, procesor dźwięku, wyjście na 3 wzmac­
niacze, sterowanie subwooferem, wyjście na zmieniarkę, 
DVD, stan idealny, - 850 zł. Kłodzko, tel. 074/873-33-18. 
0604/59-74-41

RADIOODTWARZACZ JVC KD-LX 333R na 1 płytę CD, 
.kameleon’ , najnowszy model, z RDS, 4 x 50 W„- 750 zł. 
Wrocław, tel. 0504/41-24-00
RADIOODTWARZACZ JVC KD-LH 1000R na 1 płytę CD, . 
winda, animacje, organie, z RDS, 4 x 50 W, z pilotem, - 
800 zł. Wrocław, tel. 0504/41-24-00

RADIOODTWARZACZ JVC KD-SX 858R na 1 płytę CD, 
z  RDS, 4 x  40 W, equalizer, - 400 zł. Wrocław, tel. 
0506/02-64-18
RADIOODTWARZACZ JVC KD-LX333R CD, najnowszy 
model Kameleon, 4x50 W, z  RDS, CD-TXT, wszystkie 
wyjścia, animacje, kolorowy wyświetlacz, - 820 zł. Wro­
cław, tel. 0694/41-26-29

RADIOODTWARZACZ JVC  CD KD-S73R RDS, 4x45 W, 
nowe, na gwarancji, - 550 zł. Wrocław, tel. 0601/56-63-49 

RADIOODTWARZACZ JVC KD-SX 959R, • 470 zł. Wro­
cław, tel. 0502/99-81-30
RADIOODTWARZACZ KENWOOD KDC-7070R na 1 pły­
tę CD, 4x45 W, RDS, el. winda 3-pozycyjna, CD  TXT, 
2xRCA, sterowanie CD/MD i DAB, contrast, duży, czytel­
ny i kolorowy wyświetlacz, 2 kolory podświetlenia, inne 
funkcje, - 520 zł lub zamienię na Sony CDX-C8000R. Dzier­
żoniów, tel. 0507/17-69-97
RADIOODTWARZACZ KENWOOD KRC-477RY panel, 
4x40 W, miękka mechanika, wyjście na zmieniacz, dwa 
kolory podświetlania, stan b. dobry, - 320 zł. Wałbrzych, 
tel. 0606/32-49-32
RADIOODTWARZACZ KENWOOD KDC-M 7024 MP3, 
nowy model, stan idealny, - 1.050 zł. Wrocław, tel. 
0603/42-25-95
RADIOODTWARZACZ MAROUANT 4 x 50 W, el. winda, 
ściągany panel, kolorowy wyświetlacz, wyjście na wzmac­
niacz, MP3, - 580 zł. Poniec, tel. 065/573-12-65 
RADIOODTWARZACZ MEDION na MP3, możliwy mon­
taż, - 390 zł. Legnica, tel. 0607/16-88-52 
RADIOODTWARZACZ O PEL oryginalny sprzęt, cena od 
150 zł. Krotoszyn, tel. 0607/94-08-13 

RADIOODTWARZACZ OPEL CAR 400 z RDS, panel, ste­
rowanie przy kierownicy, do Opla Vectry B, Astry II,; 380 
zł. Wałbrzych, tel. 074/843-32-48

O  RADIOODTW ARZACZ PANASONIC CO-RD143N 
panel, z  RDS, wyjście na CD, rok gwarancji, pol­
ska instrukcja, nie otwierany, nowy (cena w skle­
pie 500 zł) • 350 z ł.., tel. 0600/04-41-01 01082113

RADIOODTWARZACZ PANASONIC CQ-DFX 572N, MP3, 
4x50 W, srebrna obudowa, faktura zakupu, 5-miesięczny, 
pilot, stan b. dobry, - 980 zł. Legnicą tel. 0607/35-46-72 
RADIOODTWARZACZ PANASONIC z RDS, panel, 4 x35 
W, pilot, podczerwień, zmieniarka na 6 płyt CD, kable, • 
780 zł. Namysłów, tel. 077/410-29-18,0507/31-07-10 
RADIOODTWARZACZ PANASONIC RD 325 4x40 W, stan 
b. dobry, miękka mechanika, dużo funkcji, kupionym skle­
pie - 300 zł. Wrocław, tel. 0604/25-36-71 

RADIOODTW ARZACZ PANASONIC RD-310 4x40 W, 
RDS, panel, miękka mechanika, stan b. dobry, - 300 zł. 
Wrocław, tel. 0502/93-13-94
RADIOODTWARZACZ PHILIPS z CD, z 1998/2002 r, - 
350 zł. Syców. tel. 0608/43-92-06 
RADIOODTWARZACZ PHILIPS RCS25  RDS EON, na 1 
płytę CD, 4x35 W, ISO, panel, AF, TP - 350 zł. Wrocław, 
tel. 0503/54-27-95

RADIOODTWARZACZ PIONEER KEH-P3730R wyjście na 
wzmacniacz i zmieniacz, panel, 4x35 W, PTY, autorewers, 
RDS, miękka mechanika, wyszukiwanie utworów, duży 
wyświetlacz, bursztynowe podświetlenie, zadbany, - 200 
zł. Lubin, tel. 0606/46-11-54
RADIOODTWARZACZ PIONEER MEH-P5000 R, na mi- 
nidisc, 4 x 40 W, RDS, equalizer, wyjście na subwoofer i 
wzmacniacz, panel zdejmowany, dużo funkcji, - 490 zł. 
Syców, tel. 0501/67-67-58, 0505/11-47-30 
RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH-P6400R 4x50 W, 
wyświetlacz organiczny, 9 animacji, stan b. dobry, -1.000 
zł. Wrocław, tel. 0505/41 -55-88 

RADIOODTWARZACZ PIONEER ANH-P9 z 2003 r., or­
ganiczny wyświetlacz, nawigacja GPS, RDS, 4x50 W, ISO, 
equalizer, duży wyświetlacz, - 2.100 zł. Wrocław, tel. 
0605/51-94-24

RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH-P 6000, - 600 zł. 
Wrocław, tel. 0502/99-81-30

RADIOODTWARZACZ PIONEER ANH-P 9R z nawigacją 
sat, nowy model, stan idealny, - 2.400 zł. Wrocław, tel. 
0603/42-25-95

RADIOODTW ARZACZ REDSTAR CD, 2003 rM MP-3, 
srebrny panel elektr. opuszczany, RDS, 4x45 W, wyjście 
na wzmacniacz, - 420 zł. Wrocław, tel. 071/339-85-60 
RADIOODTWARZACZ RENAULT firmowy, - 450 zł. Wro­
cław, tel. 0502/99-81-30

0  RADIOODTWARZACZ SONY CD X  M850 MP3 mo­
del 2003, • 1.450 zł. Bo lesław iec, te l. 
0608/36-52-73 84019283

RADIOODTWARZACZ SONY CDX-M600R 4x50 W, pa­
nel Black Active, nowy laser, gwarancja, model wysokiej 
klasy, • 750 zł. Jelenia Góra, tel. 0502/72-32-98 

RADIOODTWARZACZ SONY MEX-5 Di, DSO, EQ7, RDS, 
deck, memory, CD  TXT, MP3, możliwość oglądania zdjęć 
z  aparatu cyfrowego, pilot, cena - 2.200 zł. Lubin, tel. 
0607/48-19-79

RADIOODTWARZACZ SONY CDX-M1000TF, MP3, ID3, 
DSO, EQ7, karton, z pilotem. - 1.950 zł. Lubin, tel. 
0607/48-19-79.

RADIOODTWARZACZ SONY CDX-5290 kompakt, RDS, 
panel, - 300 zł. Lubin, tel. 0608/75-04-39 

RADIOODTWARZACZ SONY CDX-4270R kompakt, 4x40 
W, stan idealny + pilot, - 400 zł. Lubin, tel. 076/847-21 -08, 
0600/38-67-91
RADIOODTWARZACZ SONY CDX-M630R na 1 płytę CD, 
black panel, z RDS, 4 x 52 W, najnowszy model, - 850 zł. 
Wrocław, tel. 0504/41-24-00 l  
RADIOODTWARZACZ SONY MDX 800REC minidysk z 
możliwością nagrywania, RDS, 4x45 W, ISO, opuszczany
1 ściągany panel, equalizer, - 900 zł lub zamienię na tele­
fon GSM. Wrocław, tel. 0605/51-94-24 
RADIOODTWARZACZ SONY CDX-C 6850R, - 410 zł.

. Wrocław, tel. 0502/99-81-30 

RADIOODTWARZACZ VDO DAYTON CD 136 na 1 płytę 
CD, najnowszy model, z RDS, zmiana kolorów wyświetla­
nia, - 400 zł, Wrocław, tel. 0506/02-64-18 

RADIOODTWARZACZ VDO DAYTON CD-2101, - 450 zł. 
Wrocław, tel. 0502/99-81-30

RADIOODTWARZACZE: Pioneer DEH 2020 - 390 zł, JVC 
KD-S 673, na 1 płytę CD - 380 zł, Sony CDX 4180 - 370 zł, 
Pioneer KEH 7800PR - 400 zł, KEH P8400R - 350 zł, zmie-
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niacze - 370 zł, Panasonic DFX100N - 480 zł, wzmacnia­
cze, cena od 200 zł. Chojnów, powiat legnickr, tel. 
0606/35^ 22
RADIOODTWARZACZE : Kenwood KDC 306, 4 x 50 W, 
model z 2003 r. - 460 zł., Pioneer DEH 1400, z RDS, 4 x 
45 W, model 2002/2003 r., equalizer - 460 zł., Grundig
3490,4 x 45 W, model 2003 r., wyjście na wzmacniacz i 
zmieniacz - 350 zł Clarion 4675, 4 x 45 W, kolorowy wy­
św ietlacz • 420 zł.. K łodzko, te l. 074/873-33-18, 
0604/59-74-41
RADIOODTWARZACZE samochodowe: Sony, JVC, Ken­
wood, Panasonic, Pioneer i inne, ceny od 350 zł, możliwy 
montaż. Legnica, tel. 0607/16-88-52 
RADIOODTWARZACZE : JVC  KDLX-3R, kameleon, 4 x 
50 W, zdejmowany panel, 6 wyjść, dużo funkcji, stan ide­
alny - 530 zł, Kenwood KDC 3021,4 x  50 W, model 2003 
r„ system dźwięku Q, multi color, RDS EON, stan idealny 
- 450 zł. Leszno, tel. 0504/23-34-48
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RADIOODTWARZACZE: Blaupunkt, Alpine, JVC, Clarion, 
Kenwood, Panaspriic, Pioneer, Sony, Audi, BMW, Opel, 
Mercedes, Renault, VW, ceny ód 200 do 2.200 zł. Lubin, 
tel. 0607/48-19-79

RADIOODTWARZACZE z  CD: Clarion, Peugeot, Citroen, 
cena - 350 zł, Blaupunkt, Opel SC  202, cena -1 50  zł. 
Syców, tel. 0608/43-92-06

RADIOODTWARZACZE : Mercedes Sound 4000 RDSm 
panel, sterowanie CD  - 250 zł, BMW, reverse, RDS -150 
zł, Blaupunkt RCR  42, RDS, sterowanie CD  -160 zł, VW 
Alpha, TA-TP -120  zł, Ford 4000, panel szeroki - 250 zł, 
Grundig 1703, RDS, fader -150 zł, Audi Beta, A4, revers - 
-120 zł, Renault RDS, bez wyświetlacza, Clio III • 250. zł, 
Wrocław, tel. 0692/00-44-20
RADIOODTWARZACZE: Becker, nawigacja, winda, 4x50 
W, z RDS, z płytą - 1.050 zł, Kenwood, MP3, winda, z 
RDS, sterowanie CD  - 900 zł, Sony MEX-1HD, MP3, twar­
dy dysk, wszystkie wyjścia, z RDS - 2.300 zł, Sony 
XR-7500R, winda, sterowanie, z RDS, stan b. dobry - 250 
zł Alpine TDA 7353, z RDS, sterowanie C D  - 250 zł. Wro­
cław, tel. 0506/79-03-91

RADIOODTWARZACZE : Blaupunkt CD  - 200 zł, Alpine 
CD M  - 700 zł, JV C  - 400 z ł i inne. Wrocław, tel. 
0608/16-52-81
RADIOODTW ARZACZE: Sony MEX-1HD, model najwyż­
szej klasy, twardy dysk, Mp3, procesor dźwięku, wszyst­
kie wyjścia, el. winda, cena sklepowa 6.499 zł • 2.300 zł, 
Becker, logo JVC, nawigacja, 4x50 W, winda, model 2003, 
cena sklepowa 8.999 zł, płyta nawigacyjna -1.100 zł, JVC 
KD-MX3000R, na 1 CD, minidisc, 1 DIN, winda, RDS - 
650 zł. Wrocław, tel. 0506/79-03-91
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RADIOODTWARZACZE: Blaupunkt Sewilla, na 1 CD, win­
da, RDS, cyfrowy korektor, stan b. dobry - 450 zł, Kenwo­
od KDC-6080RV, .fiolet’ , winda, 4x45 W, RDS, CD  TXT, 
sterowanie CD - 550 zł, Blaupunkt, minidisc, cyfrowy ko­
rektor - 350 zł, Sony CDX-M600R, „black panel", 4x50 W - 
RDS, .dwa wyświetlacze', ster. CD  - 700 zł i inne. Wro­
cław, tel. 0506/62-54-21
RADIOODTWARZACZE: Sony CDX-M970R, model 2003, 
Mp3, szuflada, procesor dźwięku, wszystkie wyjścia, 4x52 
W, 7 kolorów wyświetlania, EQ7 • 1.200 zł, Kenwood 
KDC-7521R, nowy model, el. winda, 4x50 W, RDS, 7 ko­
lorów, sterów. CD  - 700 zł, Kenwood KDC-6024G, model 
2003/04, M p3 , winda, sterów. CD, 4x50 W, RDS - 900 zł. 
Wrocław, tel. 0693/19-09-47
RADIOODTWARZACZE : Pioneer DEH P8000R, anima­
cje, wszystkie wyjścia, pilot, el. winda, MosFet, .planeta' - 
850 zł, Sony XR-7500RDS, winda, sterów. CD - 260 zł, 
Panasonic, na 1 CD, RDS, niebieski wyświetlacz, winda - 
500 zł, Kenwood KRC591R, model 2003, winda + zmie­
niacz na 10 CD, przewód dł. 5 m - 800 zł. Wrocław, tel. 
0693/19-09-47
RADIOODTWARZACZE: Sony CDX-900 RDS, 52 W  x 4, 
Black Panel, najwyższy model, sterów, subwooferem, 
wszystkie funkcje, pilot -1.000 zł, Blaupunkt Porto CD  32 
RDS, 45 W x 4, na 1 CD, X-Bass - 450 zł, Sony CDX-4270, 
40 W x 4 , D-Bass, na 1 CD, kolorowy wyświetlacz, - 350 
zł. Wrocław, tel. 0506/03-68-55 
RADIOODTWARZACZE: Blaupunkt Toronto MP 73 RDS, 
50 W x 4, MP3, najnowszy model, el. winda, multimedia, 
equalizer -1.1000 zł, JVC  KD-LH7 RDS, 50 W  x 4, MP3, 
winda, equalizer - 750 zł, Kenwood KDC-MP6090 RDS, 
47 W x 4, MP3, obracany panel, kolorowy wyświetlacz, 
text, - 750 zł. Wrocław, tel. 0506/03-68-65 
RADIOODTWARZACZE: Blaupunkt Casablanca CD 51 
RDS, 50 W x4 , winda, na 1 CD, equaiizer, sterów, subwo­
oferem i CD/MD, widmo - 600 zł, Sony CDX-3900,50 W x 
4, CD-text, winda, na 1 CD  - 450 zł, Sony CDX-L400 RDS, 
45 W x 4, X-Plod, CD-texl, na 1 CD, - 400 zł. Wrocław, tel. 
0506/03-68-55
RADIOODTWARZACZE: Blaupunkt, DenverCD 70 RDS, 
45 W x 4, winda, na 1 CD, wysoki model, equalizer • 550 
zł, Sony CDX-CA680 RDS, 50 W x 4, X-Plod, na 1 CD, 
najnowszy model, winda, sterów. CD/MD - 600 zł, Pana­
sonic RDP-212 RDS, 40 W x 4, na 1 CD, nowy model - 
350 zł. Wrocław, tel. 0506/03-68-55 
RAD IOOTWARZACZ PIONEER DEH-835P kompakt, 4x40 
W, wyświetlacz koloryw, analizator widma akustycznego,
- 730 zł. Nowa Sól, tel. 068/356-45-16, 0696/43-71-69 
RADIOTELEFON M OTOROLA RADLUS S P  10 prod. 
USA, 2 ładowarki, zasięg do 3 km, kpi, -160 zł. Złotoryja, 
tel. 076/878-73-80 wieczorem

O  SKUP DEKODERÓW  CYFROW YCH N A JLEPSZE  
CEN Y N A  RYNKU NIE C Z E K A J  DZWOŃ !!! AB- 
SAT, Po lsat cyfrowy, M u ltiv ision , montaż anten 
satelitarnych, Cyfra +, W izja TV, Polsat, aktywo- 
wanie, zm iana softu, skup dekoderów cyfrowych 
Ph ilip s  3010 -120 zł, P h ilip s  6010 • 200 zł, Pione- 
er, Kenwood, Pace, Thomson • do 500 zł, najlep­
s ze  ceny  na rynku n ie czeka j dzw oń . ., te l. 
0694/18-88-24 02023263

SPRZĘT RTV : wieża Unitra, średnia, kompakt, 4 seg­
menty • 250 zł, kompakt Marantz CD46, pilot - 220 zł, 
Technics SLPG  200A, Mash -180 zł, Yamaha CDX-580 
-160  zł, telewizor Grundig , 28', TXT, stereo, OSD, pi­
lot - 390 zł. Wrocław, tel. 0692/00-44-20

SPRZĘT R T V : antena Pace, tuner z pilotem + talerz z 
konwerterem -135  zł., telewizor Metz 29*, uszkodzony 
kineśk^^3003Sr6ystgyca Kłodzka, tel. 0603/5342-21 
SPRZĘT R T V : telewizor LlwdR-, 21-, z telegazetą - 300 
zł; w ieża Sony, w całości, bez kompaktu • 100 zł; 
wzmacniacz samochodowy, 40 W - 50 zł. Dzierżoniów, 
tel. 0501/39-20-44
SPRZĘT R T V : magnetofon PioneerCT443, DEC, 1-ka­
setowy, Dolby B/C, HX pro, filtr, mpx, stan b. dobry - 
150 zł, kompakt Akai, do dużej w ieży • 150 zł. Dzierżo­
niów, tel. 0604/07-97-14
SPRZĘT R T V : telewizor Grundig 14' -1 60  zł., magne­
towid Philips VR  6349 - 140 zł., nagrywarka audio do 
wieży CD-R, CD-RW - 380 zł., antena SAT Philips 6010,
2 konwektory, pilot, instrukcja - 350 zł. Lubin, tel. 
076/849-34-27

SUBW OOFER audio, średnica 40 cm, magnez bromo­
wany, 2-cewkowy, 2 x  500 W, nowy, zę skrzynia lub bez,
- 580 zł. Lubin, tel. 0603/71-75-53 
SUBW OOFER 100 W, stan b. dobry, - 150 zł. Strze­
gom, tel. 0600/98-43-76
SUBW OOFER B O SE ACUSTIMAS 5 nowy • 400 zł oraz 
Bose Acustimas TM-250, czarne, pasywne. Wroćław, 
tel. 071/786-90-05, 0608/63-16-85 

SUBW OOFER MAC AUDIO Killer, 30x, 260 W • 220 zł. 
Wrocław, tel. 0692/00-44-20 

SUBW OOFER MAGNAT CU BUS 5.2 aktywny, + 5 gło­
śników satelitarnych, b. dobra jakość, pasmo 20-25.000 
Hz, noWy, nieużywany, - 1.000 zł. Bystrzyca1 Kłodzka,

; tel. 074/811-11-98 
SUBW OOFER MAGNAT skrzynia i tuba, moc 600 W, 
stan idealny • 320 zł, subwoofer tuba, 600 W, stan ide­
alny, nowy - 230 zł. Gostyń, tel. 0603/07-49-38 

SUBW OOFER MAGNAT 360 W, nowy, w pudełku, • 240 
zł. Legnica, tel. 0607/16-88-52 

SUBW OOFER SINUS LIVE C-250 stacjonarno-samo- 
chodowy, 2x125 W, -130 zł. Ziębice, tel. 074/819-40-58 
SUBW OOFER SONY X-Plod XS-L1230, 30 cm, 450 W, 
podwójna cewka, stożek PP  z magnesem strontowym, 
pozłacane zaciski, - 350 zł. Lubin, tel. 076/724-67-55, 
0693/66-75-25
TELEW IZOR 14* kolorowy, produkcji koreańskiej, stan 
b. dobry, - 140 zł. Strzegom, tel. 074/855-27-46 po 
godz. 19

TELEW IZOR 14* kolorowy, mało używany, stan b. do­
bry, dowóz na terenie Wrocławia, - 250 zł. Wrocław, tel. 
0506/57-97-71

TELEW IZOR 10*, 12/220V, z magnetowidem Orion, pi­
lot, karta grafiki na ekranie, - 720 zł. Wrocław, tel. 
0601/78-51-55
TELEW IZOR 10* turystyczny, kolorowy, 12/220 V, oka­
blow anie, do samochodu, - 520 zł. Wrocław, tel. 
071/786-90-05, 0608/63-16-85 

TELEW IZOR AKAI 25* telegazeta, digital stereo, - 350 
zł. Oława, tek 071/313-77-22 
TELEW IŻOR ANITECH 21* menu na ekranie, czarna 
obudowa, stan h. dobry, - 250 zł. W rocław, tel. 
071/357-23-54, 0692/50-81-40 
TELEW IZOR AXION 20*, eurozłącze, z pilotem, tele­
gazeta, stan b. dobry, możliwy transport, - 325 zł. Wro­
cław, tel. 0601/72-78-21
TELEW IZOR B E C K E R  TRAFFIC STAR z nawigacją, -
650 zł. Lipno, powiat leszczyński, tel. 0504/28-55-63

TELEW IZOR B LAUPUNKT 28* stereo, euro, pilot, - 250
zł. Kępno, tel. 0609/60-95-30
TELEW IZOR BLAUPUNKT 28* oraz 21*, stereo, TXT,
AV, timer, pilot, • 270 zł lub zamienię na telefon GSM.
Wrocław, tel. 071/339-72-50
TELEW IZOR CLATRONIC 21 cali, TXT, stan dobry, -
220 zł. Wrocław, tel. 0504/60-16-01
TELEW IZOR CLATRONIC 14* pilot, -190  zł. Wrocław,
tel. 0502/92-21-00
TELEW IZOR CURTIS 20* Wiele funkcji, pilot, • 180 zł. 
Wrocław, tel. 071/365-92-76 
TELEW IZOR FUNAI 20* TXT, wiele funkcji, pilot, - 250 
zł. Wrocław, tel. 071/365-92-76 
TELEW IZO R GRUNDIG 29* stereo, TXT, funkcje wy­
świetlane na ekranie, sleep timer, tuner TV kablowej, 
atrakcyjny wygląd, z pilotem, model 2002, eurozłącze, 
czincze, na gwarancji, - 700 zł., tel. 0505/42-22-86 
TELEW IZOR GRUNDIG 14* kolorowy, pilot, czarna obu­
dowa, - 220 zł., tel. 071/315-20-91, 0604/29-27-67 
TELEW IZOR GRUNDIG 29* 100 Hz, stan idealny, pła­
ski kineskop, menu po polsku, .stop’  klatka, equalizer,
- 2.200 zł. Legnica, tel. 0693/29-76-43 
TELEW IZOR GRUNDIG 32* panoramiczny, 100 Hz, 
srebrna obudowa, 1.5-roczny, PIP (obraz w obrazie), 
multisystem, Nicam, photo, zoom, ^śtop” klatka, stan 
idealny, - 1.750 zł. Legnica, te l. 076/721 -88-95, 
0606/95-56-47
TELEW IZOR GRUNDIG 29* 100 Hz, PIP (obraz w ob­
razie), stereo Nicam, SVHS, bogate menu, 3 x euro, 
dokumentacja, gwarancja, oryginalny pilot, - 1.250 zł. 
Sobótka, tel. 071/390-37-65, 0501/03-28-76 
TELEW IZOR GRUNDIG 28* 100 Hz, tuner Sat, stereo 
Hi-Fi, Dolby, menu* - 850 zł. Wrocław, tel. 071/782-27-26 
TELEW IZOR GRUNDIG 28*, stereo, telegazeta, funk­
cje wyśw. na ekranie, timer, dużo innych funkcji, z pilo­
tem, EURO, czincze, nowy model, na gwarancji, - 630 
zł. Wrocław, tel. 0505/42-22-86 
TELEW IZOR GRUNDIG 25*, 100 Hz, PiP, multi PiP, 
.stop’  klatka; strobo, skaner, foto, stereo, telegazeta, 
funkcje wyśw. na ekranie, 2 x  EURO, S-VHS, czincze, 
z pilotem , na gw arancji, - 850 zł. W rocław, tel. 
0505/42-22-86
TELEW IZOR GRUNDIG 34* cyfrowy, 100 Hz, stereo, 
PIP, zoom, scan, menu, + magnetowid Grundig - 2.250 
zł. Wrocław, tel. 0503/40-13-36 
TELEW IZOR GRUNDIG 25* stereo, TXT, EURO, pilot,
- 280 zł. Wrocław, tel. 071/794-88-23, 0693/25-69-19 
TELEW IZOR GRUNDIG 28*, 50 Hz, 2002 r., gwarancja
3-miesięczna, - 750 zł. Wrocław, tel. 0606/83-34-41 
TELEW IZOR HELIOS TC500 kolorowy, - 50 zł. Wro­
cław, tel. 071/336-23-18, 0501/36-58-70 
TELEW IZOR JVC  29* 100 Hz, kineskop Real Fiat, ste­
reo Nicam, komputerowe menu, PIP, 2 tunery, multiPIP, 
PAP text, zoom, stop-klatka, 3xAV, equalizer, sleep, 
srebrna obudowa, hyperband, model 2003, - 1.950 zł.§j 
Legnica, tel. 0503/33-83-95
TELEW IZOR JVC  29* 100 Hz, stereo Nicam oraz Sharp 
29*, komputerowe menu, 2 x AV, top text, P(P, pilot - 
990 z ł lub zam ien ię  na sam ochód. Wrocław, tel. 
0607/19-40-24
TELEW IZOR LEXUS 14* pilot, menu na ekranie - 220
zł. Jawor, tel. 0609/37-58-70
TELEW IZOR LG 21 cali, stereo, 2 kanały AV, format
16:9, - 620 zł. Nowa Só l, te l. 068/356-45-16 , " /
0696/43-71-69
TELEW IZOR LG 21* menu w jęz. polskim, na gwaran­

cji, płaski kineskop, stereo, stan idealny, • 450 zł. Wro­
cław, tel. 071/782-2736^

TELEW IZOR LOEW E PLANlfe^S*, 10&H2, '.s ic#  klat­
ka, kurtyna, stereo, telegazeta, funkcje wyśw. rfarekte- ■ 
nie, dużo funkcji, płaski kineskop, model z 2001 r., na 
gwarancji, • 1.100 zł. Wrocław, tel. 0505/42-22-86 
TELEWIZOR MIKROMAX 28* 100 Hz, tuner Sat, stereo 
Hi-Fi, Dolby, menu, - 900 zł. Wrocław, tel. 071/782-27-26 
TELEWIZOR MITSUBISHI 25*, stereo, TXT, euro, S-VHS,
- 290 zł. Kobierzyce, tel. 071/311-19-58 
TELEWIZOR NOKIA 28* stereo, TXT, OSD, pilot, kompu­
terowe menu, - 480 zł. Długołęka, tel. 071/315-20-91, 
0604/29-27-67
TELEWIZOR NOKIA 28* stereo, TXT, 60 programów, 2 
eurozłącza, pełne pasmo kablowe, z pilotem, wyjście na 
kolumny, - 500 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-56-02, 
0691/14-23-87 £

TELEWIZOR NOKIA 28*, 100 Hz, menu w jęz.. polskim, 
stereo, telegazeta, format 16/9, timer, 2 x  EURO, z  pilo­
tem, stan b. dobry, - 780 zł. Wrocław, tel. 0604/71 -06-24 

TELEWIZOR NORDMENDE 25*, • 220 zł. Wrocław, tel. 
071/338-48-44
TELEWIZOR ORION 28*, stereo, telegazeta, OSD, timer, 
EURO, z pilotem, stan b. dobry, * 530 zł. Wrocław, tel. 

-0501/37-56-04 
TELEWIZOR ORION 28* panoramiczny, Dolby Prologic, - 
700 zł. Wrocław, tel. 05^40-13-36 

TELEWIŻOR ORION 28* panoramiczny, Pif*, zoom, • 800 
zł. Wrocław, tel. 071/365-92-76 
TELEWIZOR PANASONIC 29* 100 Hz, stereo Nicam, roz­
budowane menu, .stop* klatka, format 16:9, equalizer, pła­
ski kineskop, • 1.100 zł. Legnica, tel. 0693/29-76-43 
TELEWIZOR PANASONIC TX PS10D stereo Nicam, menu 
po polsku, grafitowa obudowa, stop-klatka, zoom, PAPtext, 
kineskop Tau, nowy, dokumentacja, - 4.300 zł. Legnica, 
tel. 0503/33-83-95
TELEWIZOR PANASONIC TX 32PH40D, menu po pol­
sku, stereo Nicam, srebmo-seledynowaa obudowa, PIP,
2 tunery, PAP, POP, Dolby Virtual, kinśskop Tau, nowy, -  
dokumentacja, - 6.250 zł. Legnica, tel. 0503/33-83-95 

TELEWIZOR PANASONIC 32* 100 Hz, model 2002, pa­
noramiczny, srebrna obudowa, stop-klatka, zoom, mega 
text, hyperband, multisystem, Virtual Surround, stereo Ni­
cam, bogate menu, 3xAV, S-VHS, balans bieli, stereo Ni­
cam, - 2.150 zł. Legnica, tel. 0506/79-53-63,076/723-71-34 
TELEWIZOR PANASONIC 29* 100 Hz, model 2003, ki­
neskop Tau (całkowicie płaski), stop-klatka cyfrowa, zoom, 
format 16:9, mega text, hyperband, multisystem, Virtual 
Surround, stereo Nicam, bogate menu, S-VHS, - 2.000 zł. 
Legnica, tel. 076/854-79-60, 0606/21-05-91 
TELEWIZOR PANASONIC TX23AS10C/B 29*, 100 Hz, 
nowy, nieużywany, klatka-stop, zoom, - 2.130 zł. Kłodzko, 
tel. 074/867-32-21, 0607/83-16-63 
TELEWIZOR PANASONIC 32* TX PL 10D, 100 Hz, pano­
ramiczny, srebrna obudowa, - 3.300 zł. Legnica, tel. 
0603/29-19-94
TELEWIZOR PANASONIC 29* 100 Hz, srebrna obudo­
wa, menu po polsku, top text, .stop* klatka, zoom, płaski 
kineskop, oryg. pilot, - 1.260 zł. Legnica, tel. 
0502/02-37-06, 076/721-35-57 
TELEW IZOR PANASONIC 33* stereo Nicam, bogate 
menu, SVHS, 3 x euro, TXT, z pilotem, srebrna obudowa, 
stan idealny, -1.150 zł. Sobótka, tel. 0603/21 -72-98 
TELEWIZOR PANASONIC 33* 100 Hz, stereo Nicam, PIP ' 

. (obraz w obrazie), klatka-stop, 3 x euro, SVHS, bogate 
menu, z pilotem, gwarancja, - 1.260 zł. Sobótka, tel. 
0603/21-72-98
TELEWIZOR PANASONIC 28*, stereo, telegazeta, OSD,
2 x EURO, z pilotem, stan b. dobry, • 490 zł lub zamienię 
na telefon GSM. Wrocław, tel. 0501/37-56-04 
TELEWIZOR PANASONIC 28*, 2000 r. panoramiczny, ste­
reo, czarna plastikowa obudowa, - 450 zł. Twardogóra, 
tel. 0506/51-18-36
TELEWIZOR PHILIPS 28* 100 Hz, komputerowe menu, 
PIP (obraz wobrazie), multi PIP, .stop* klatka, format 16:9, 
equalizer, srebrna obudowa, - 900 zł. Legnica, tel. 
0607/53-68-04
TELEWIZOR PHILIPS 29* 100 Hz, model 2003,., kine­
skop Real Fiat, srebrna obudowa, Virtual Surround, equ- 
alizer, stereo Nicam, PIP 2-tunerowy, PAP text multi PIP, 
zoom, stop-klatka, digital out, hyperband, - 1.960 zł. Le­
gnica, tel. 076/854-79-60, 0606/21-05-91 
TELEWIZOR PHILIPS 28* 100 Hz, stereo Nicam, top mega 
text, komputerowe menu, srebrna obudowa, 3 x  AV, hy­
perband, tuner TV kablowej, stop-klatka, equalizer, sleep, 
stan b. dobry, model 2003, - 1.050 zł. Lubin, tel. 
0600/74-00-70
TELEWIZOR PHILIPS 29* 100 Hz, srebrna obudowa, ste­
reo Nicam, komputerowe menu, stop-klatka, zoom, multi­
PIP, equalizer, płaski kineskop, hyperband, model 2003, 
3xAV, - 1.450 zł. Lubin, tel. 0600/74-00-70 
TELEWIZOR PHILIPS 29* 100 Hz, srebrna obudowa, ki­
neskop Real Fiat, stereo Nicam, equalizer, virtual, multi­
PIP, zoom, stop-klatka, 3xAV, PIP, 2 tunery, PAP text, mega 
text, hypeitand, sleep, - 2.200 zł. Lubin, tel. 0600/74-00-70 
TELEWIZOR PHILIPS 25* D26-766, w drewnianej obu­
dowie, kupionyw Niemczech, przestrojony, stan b. dobry,
- 250 zł lub zamienię na telefon GSM, lub inne propozy­
cje. Bolesławiec, tel. 075/644-03-02,0693/74-46^91 
TELEW IZO R  PH ILIPS 28 ca li, - 300 zł. Góra, tel. 
065/544-14-05
TELEWIZOR PHILIPS 28* 100 Hz, srebrna obudowa, ste­
reo Nicam, .stop’  klatka, 1.5*roczny, format 1619, hyper­
band, -750 zł. Legnica, tel. 076/721-88-95,0606/95-56-47 
TELEWIZOR PHILIPS 28* panoramiczny, stereo Nicam, 
PIP (obraz w obrazie), zoom, 3 x euro, SVHS, srebrna 
obudowa, gwarancja, - 1.050 zł. Sobótka, tel. 
0603/21-72-98 30
TELEWIZOR PHILIPS 29* 100 Hz, stereo Nicam, srebrna 
obudowa, bogate menu, TXT, 3 x euro, SVHS, płaski ki­
neskop, gwarancja, -1.250 zł. Sobótka, tel. 071/390-37-65, 
0501/03-28-76
TELEWIZOR PHILIPS 29* 100 Hz, srebrna obudowa, ste­
reo Nicam, SVHS, tuner TV kablowej, oryginalny pilot, 2-let- 
n t  dokumentacja, gwarancja, • 1.050 zł. Sobótka, tel. 
071/390-37-65, 0501/03-28-76 
TELEW IZOR PHILIPS 29* 100 Hz, srebrna obudowa, 
menu w j. polskim, TXT, stereo Nicam, 3 x euro, SVHS, 
2-letni, dokumentacja, gwarancja, -1.350 zł. Sobótka, tel. 
071/390-37-65, 0501/03-28-76 
TELEWIZOR PHILIPS 25* 100 Hz, kineskop Matchline, 
demo, 2 eurozłącza, - 850 zł. Wrocław, tel. 071/782-27-26 
TELEWIZOR PHILIPS 29* 100 Hz, kineskop Matchline, 
demo, 2 eurozłącza, - 950 zł. Wrocław, tel. 071/782-27-26 
TELEWIZOR PHILIPS 14* 7XT, eurozłącze, pilot, - 370 
zł. Wrocław, tel. 071/352-60-41 
TELEWIZOR PHILIPS 28*, 50 Hz, panoramiczny, stereo, 
telegazeta, funkcje wyśw. na ekranie, dużo funkcji, z.pilo- 
tem, na gwarancji; - 750 zł. Wrocław, tel. 0505/42-22-86 
TELEWIZOR PHILIPS 33*, 100 Hz; PiP, bogate menu, ste­
reo, telegazeta, tuner TV kablowej, format 16/9,2 x EURO,

czincze, z pilotem, stan b. dobry, - 1.590 zł. Wrocław, tel. 
0604/71-06-24

TELEWIZOR PHILIPS 14*, TXT, funkcje wyświetten*«£ 
ekranie, EURO AV, tuner TV kablowej, prostokątny, za­
dbany, pilot, - 350 zł. Wrocław, tel. 071/327-67-34, 
0605/21-47-05
TELEWIZOR SANYO 21*, - 200 zł lub zamienię na mniej­
szy 14*. Wałbrzych, tel. 074/665-15-98 

TELEWIZOR SCHNEIDER 28*, 100 Hz, PiP, multi PiP, 
.stop’  klatka, foto, skaner, funkcje wyśw. na ekranie, ste­
reo, kurtyna, telegazeta, 2 x EURO, S-VHS, czincze, z 

|  pilotem, • 850 zł. Wrocław, tel. 0505/42-22-86 
TELEWIZOR SCHNEIDER 28* stereo, TXT, EURO, pilot,
: 320 zł. Wrocław, tel. 071/794-88-23, 0693/25-69-19 
TELEWIZOR SCHNEIDER 28* stereo, TXT - 400 zł oraz 
drugi 21* - 350 zł. Wrocław, tel. 071/365-92-76, .. 
TELEWIZOR SHARP 25* stereo, TXT, OSD, pilot, koloro­
wy, EURO - 450 zł.; tel. 071/315-20-91,0604/29-27-67 
TELEWIZOR SHARP 28*, 100 Hz, PiP, OPC, Digital ste­
reo, mega TXT, 2 x euro, SVHŚ, SVGA, blean, comb filter, 
ZOOM, still, przesuwanie obrazu, w  zbogacony model, 
2001 r., stan idealny, gwarancja, • 880 zł. Kobierzyce, tel. 
071/311-19-58

TELEWIZOR SHARP 28* 100 Hz, srebrną obudowa, top 
text, zoom, .stop’-klatka, PIP (obraź w obrazie), filtry, blo­
kada, dużo funkcji, nowy model, - 760 zł. Legnica, tel. 
0502/02-37-0?, 0J^2|1^5-57 -  
TELEWIZOR SHARP 28* 100 Hz, komputerowe menu, 
.stop” klatka, zoom, eq ualizer, PIP (obraz w obrazie), text, 
srebrna obudowa, - 750 zł. Legnica, tel. 0693/29-76-43 
TELEWIZOR SHARP 28* kolorowy, 100 Hz, PIP (obraz w 
obrazie), stop-klatka, ź  pilotem, 2-letni, po serwisie, - 900 
zł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22, 075/782-43-16 
TELEWIZOR SHARP 28*, stereo, menu, telegazeta, tu­
ner TV kablowej, 2 x  EURO, z pilotem, stan b. dobry, • 550 
z ł lub zam ienię na te lefon GSM . Wrocław, tel. 
0603/08-56-83
TELEWIZOR SHARP 28* stereo, TXT, EURO, pilot, - 420 
zł, Wrocław, tel. 071/794-88-23, 0693/25-69-19 
TELEWIZOR SHARP 28* 100 Hz, PIP, zoom, photo, - 800 
zł. Wrocław, tel. 071/365-92-76

O  TE LE W IZ O R  SO N Y  K V32FX68 , -4 .490 zł, 
KV32FX66  -4.490 z ł, K V29C L10  -2.790 zł, 
K V32LS 65  -4.550 z ł,  KV32FQ 70  -4.990 zł, 
KV36FQ 80  -12.200 z ł,  KV36FS76  -8.900 z ł, 
KV32FQ80 -6.500 zł, plazma KP42TS2 -19.990 zł, 
Panason ic TX36PB50 -8.800 zł, TX32PH40, ze  
stołem - 7.500 zł. K ino domowe Sony DAV880, • 
3.590 z ł , DAV550 -2.600 zł, Panason ic SC-HT75 
•1.990 zł, Pioneer. DSC303 -1.990 zł i inne, tanio, 
gw a ranc ja , do w ó z . Z ie lo n a  G ó ra , te l. 
068/387-17-97,0605/03-56-82 84019413

TELEWIZOR SONY 29* 100 Hz, PAP, PAP FOTO, klat- 
ka-stop, strobo, stereo Nicam, menu w jęz. polskim, 2x 
eurozłącze, TXT, S-VHS, czincze, model 2001, atrakcyj­
ny wygląd, z pilotem, -1.450 zł., tel. 0505/42-22-86 

TELEWIZOR SONY 29* stereo, TXT, tuner TV kablowej, 
funkcje wyświetlane na ekranie, oryg. pilot, nowy model, 
2x eurozłącze, S-VHS, czincze, atrakcyjny wygląd, na 
gwarancji, - 800 zł., tel. 050 5/42-22-86 
TELEWIZOR SONY 29* 100 Hz, srebrna obudowa, PIP, 
zoom, top text, menu po polsku, .stop' klatka, multi PIP, - 
1.260 zł. Legnica,.tel. 0502/02-37-06, 076/721-35-57 

TELEW IZO R  SO N Y  25*, - 350 zł. Legnica, tel. 
0605/39-24-64
TELEWIZOR SONY 29*, 100 Hz, PiP, 2 głowice, .stop’ 
klatka, strobo, skaner  ̂menu w jęz. polskim, stereo nicam, 
telegazeta, 2 x EURO, S-VHS, czincze, nowy model, z 
pilotem, - 1.600 zł. Wrocław, tel. 0505/42-22-86 
TELEWIZOR SONY 25*, 1994 r. kolorowy, stereo, 2 x AV, 
RGB, 2 x wyjście na kolumny, Słuchawki, pilot, sprawny w 
100%, - 480 zł lub zamienię na odtwarzacz DVD, głośniki 

-do kina domowego. Bożków, tel. 074/871 -46-70, 
0505/20-82-67
TELEWIZOR TECHSAT 28* panoramiczny, PIP (obraz w 
obrazie), Pro Logic, eurozłącze X 2, S-VHS, AV, z pilotem 
- 790 zł. Wrocław, tel. 0503/54-27-35 

TELEWIZOR TELEFUNKEN14* menu, pilot,-250 zł. Wro­
cław, tel. 071/365-92-76
TELEWIZOR TELESTAR 28* z DVD, srebrny, stereo Ni­
cam, OSD, wbudowany amplituner dla wyjść Audio 5.1," 
zestaw głośników, stolik, instr. obsługi, pilot, nowy, na 
gwarancji 2 lata, -1.750 zł. Lubin, tel. 076/849-34-27 
TELEWIZOR TEVION, 2001 r. 28*, bogate menu, stereo, 
telegazeta, tuner TV kablowej, 3 x EURO, • 550 zł. Wro­
cław, tel. 0603/08-56-83
TELEWIZOR THOMSON 28* 100 Hz, srebrna obudowa, 
panoramiczny, Dolby Surround, 4 x 25 W + subwoofer, 30 
W, multiPIP, PIP AV aktywny, zoom, 3xAV, bogate menu,
S-VHS, mega text, Virtual Surround, multisystem, sleep 
timer, stan b. dobry, -1.360 zł. Legnica, tel. 0506/79-53-63, 
076/723-71-34
TELEWIZOR THOMSON 29* płaski kineskop, 100 Hz, ste­
reo, na gwarancji, stan b. dobry, - 2.100 zł. Wrocław, tel. 
0693/29-79-44 , •
TELEW IZOR THOMSON 21* menu w jęz. polskim, na 
gwarancji, płaski kineskop, stereo, stan idealny, - 650 zł. 
Wrocław, tel. 071/782-27=26
TELEWIZOR THOMSON 29* 10QHz, Dolby Digital Surro­
und, roczny, kupiony w kraju, I właściciel, menu w języku 
pojskim, instrukcja, gwarancja, - 1.600 zł. Wrocław, tel. 
0504/55-66-15
TELEWIZOR THOMSON 21* Black Pearl, kolorowy, pilot, 
telegazeta - 250 zł. Wrocław, tel. 0600/83-18-24 

TELEWIZOR THOMSON 21*, 2002 r. nowy, dokumenta­
cja, txt, euro, - 480 zł. Kłodzko, tel. 074/867-32-21, 
0607/83-16-63
TELEWIZOR TOSHIBA 25* stereo, TXT, menu, pilot, - 400 
zł. Wrocław, tel. 071/365-92-76 
TELEWIZOR ULTRAVOX 28* kolorowy, TXT, z pilotem, 
stan dobry, - 220 zł. Wołów, tel. 071/389-60-16 
TELEW IZORY: 29', Thomson, płaski, srebrna obudowa, 
menu po polsku - 1.30Ó zł, Philips 32*, panoramiczny, 100 
Hz -1.800 zł, Orion, 28*, 100 Hz, menu po polsku - 900 zł. 
Sieniawka, tel. 075/718-29-28, 0504/19-17-23 

TELEW IZORY: 12*, 10*, 8*, 5.5* kolorowe, 220/12 V, do 
kempinguj samochodu, również z magnetowidem, po ser­
wisie, do 300 zł. Lwówek śląski, tel. 075/782-29-22, 
075/782-43-16
TELEWIZORY 14-25*: Orion, Sony, Telefunken, z pilotem, 
kolorowe, po serwisie, duży wybór, od 220 zł. Lwówek Ślą­
ski, tel. 075/782-29-22, 075/782-43-16

O  TELEWIZORY KOLOROW E, TAN IO, TVC Grundig 
29", stereo Nicam • 650 zł, TVC Orion 27” , PIP - 
480 zł, TV Sony 2 ,28" - 490 zł, TV Panasonic 29"
• 580 zł, TVC Nokia 25" • 380 zł, telew izory 14" i 
20" - 150-300 zł, sk lep  czynny w godz. 10-18, 
sob.-niedz. od 9-13. Wrocław, ul. K ośc iuszki 179, 
tel. 071/342-39-15 02035443

TELEWIZORY PANASONIC : TX 29AS10C, TX 29A30, 
TX 29A36C, SN, komputerowe menu, stop-klatka, zoom, 
kineskop Tau, srebrna obudoWa, nowe, dokumentacja, - 
2*250 Legnica, tel. 0503/33-83-95 

TELEWIZORY S O N Y : KV 32 FX 68, nowy - 4.100 zł oraz 
KV 36 FJj> 76, nowy, - 8.200 zł. Żagań, tel. 0605/66-12-19 
TUNER analogowy, menu na ekranie, - 30 zł. Lubin, tel. 
076/842-30-68

TUNER RADMOR typ AM 5122, czarny, diodowy panel 
strojenia, - 120 zł. Lubin, tel. 076/724-67-55, 
0693/66-75-25
TUNER SAT AMSTRAD SRX-2001 Dolby Surround Pro­
logic, z pilotem, - 200 zł. Wrocław, tel. 071/786-90-05, 
0608/63-16-85

TUNER SAT AMSTRAD SRX-501 stereo, 3 x  AV, 2 x  LSB, 
pilot, - 99 zł łub zamienię na przenośny radiomagnetofon, 
z RO-CD, telGSM. Złotoryja, tel. 076/878-73-80 wieczo­
rem - '

TUNER SAT SKYMASTER DCI 9310 2xCL Diseq 1.4, po- 
zycjoner, TXT, b. mały, - 520 zł lub zamienię na konsolę 
Sony Playstation II. Wrocław, tel. 0503/40-13-36 

WIEŻA AIWA XR-H3MD 3 CD, minidisc, pilot, nowy mo­
del, 120 W, - 550 zł. Wrocław, tel. 071/321-92-86, 
0502/22-12-81

WIEŻA DIORA tuner AS-250, wzmacniacz WS-350, ma­
gnetofon MDS-450, - 200 zł. Dzie/źoniów, tel. 
074/832-10-44 r - ‘
WIEŻA JVC panel,' na 3CD, 100 W, kolumny Panasonic, 
zadbana, - 360 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0502/26-98-68 
WIEŻA PHILIPS FW 335, MINI CD + tuner + magnetofon, 
dwie kasety, pilot, stan b. dobry, dwa głośniki 50 W, - 320 
zł. Kobylin, tel. 065/548-22-81, 0607/54-28-79 
WIEŻA PIONEER amplituner VSX 505 RDS, dolby surro­
und, pro logie, pilot, stan idealny, kompakt Pioneer 
PDS604, pilot, HiFi, korektor GR  333, - 1.150 zł. Oława,

• tel. 0501/10-63-16
WIEŻA SONY 4-częściowa, magnetofon 1-kieszeniowy, 
tuner, korektor z widmem, czyta CD-R, CD-RW + kolumny 
2x90 W, cena - 500 zł. Lubin, te l. 076/724-67-55, 
0693/66-75-25
WIEŻA SONY 4-segmentowa: wzmacniacz TA-F200, ko­
rektor SEQ 300, magnetofon TC-K520, CD-CDP C910, 
kolumnyAltus 110 W -1.050 zł, w rozliczeniu przyjmę CD 
do 500 zł. Świdnica, tel. 0607/09-86-81 

WIEŻA SONY MHC-RX703 CD, DJ-Mix, 2-kasetowa, z 
pilotem, stan b. dobry. Wrocław, tel. 0602/33-97-89 
WIEŻA SONY MHC-801,1998 r., czarna, korektor 5 funk­
cji, wzmacniacz 2 x 40 W, CD, tuner 40 stacji, RDS, ma­
gnetofon 2-kasetowy, fuli auto revers, Dolby B, sterowa­
nie pilotem, wyłącznik czasowy, stan idealny, • 600 z ł . ' 
Wrocław, tel. 071/795-84-31, 0603/80-37-45 
WIEŻA SONY RXD 5,2001 r. 3 x  CD, RDS, dużo funkcji, - 
540 zł. Świdnica, tel. 0504/39-60-72 
WIEŻA TECHNICS RS-TR 474 bardzo dużo funkcji, stan 
idealny., tel. 0609/67-42-53
WIEŻA TECHNICS amplituner SA-AX6, 6x100, do kina 
domowego + kompakt Technics, magnetofon 2-kieszenio-. 

.wy, kolumny Dolby Surround SB-C500, SB-S500, subwo­
ofer SB-W500 Polaris 180 W, - 4.700 zł. Nowa Sól, tel. 
0505/57-62-75
WIEŻA TECHNICS SA-EH750 srebrna, 4-elementowa, 320 
W, Dolby, Pro-logic, 5 kolumn, wejście 5.1, -1.360 zł. Nowa 
Sól, tel. 068/356-45-16, 0696/43-71-69 
WIEŻA TECHNICS SA-EH 600 5 głośników Dolby sourro- 
und, Pro Logic, 2 x subwoofer, odtwarzacz na 5 płyt, pro­
cesor dźwięku, instrukcja, stan idealny, • 1.450 zł. Świdni­
ca, tel. 074/853-61A7 .
WIEŻA TECHNICS amplituner SA-AX 7, 6 x 100 W, CD 
SL-PG 390, magnetofon AZ6, kolumny Polaris, 2 x 200 W,
2 x 100 W, subwoofer 120 W, centralny 120 W, - 3.000 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/845-89-77, 0693/39-30-92 
WIEŻA TECHNICS SH-EH 550 4 oddzielne segmenty, pro­
cesor, amplituner, CD, pilot, stan idealny, - 1.000 zł. Wał­
brzych, tel. 0604/25-21-17
WIEŻA TECHNICS SC-EH 590 nowa, na gwarancji 2 lata, 
kolor srebrny, 4-elementowa, RDS’ 2x80 W, subwoofer, 
instrukcja, zapakowana, stan idealny, • 1.450 zł. Wrocław, 
tel. 0507/46-82-01

WIEŻA TECHNICS tuner ST-X 302L, SL-PJ27, deck 
RS-X101, wzmacniacz SU-X101, - 550 zł. Wrocław, tel. 
0607/47-44-00
WZMACNIACZ DIORA 2 x 150, 504 B - 300 zł. Wiązów, 
tel. 071/393-15-56
WZMACNIACZ YAMAHA AX-500 srebrny, 430 W, skręco­
ne zacisk i, - 180 zł. Wrocław, tel. 071/343-46-87, 
0504/55-35-25

WZMACNIACZ AUDIO AGILLE 2 x 40 W, klasa A/B, -
1.600 zł. Wrocław, tel. 0504/17-36-14 
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY BLAUPUNKT4x30 W,
-150 zł. Legnica, tel. 0502/48-24-47 

WZMACNIACZ SAMOCHODOWY CDI AMP-2008 2x200 
W, 1x400 W, filtr dolno przepustowy, na gwarancji, nie­
używany, stan idealny, - 200 zł. Wrocław, tel. 071/351 -08-69 
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY KENWOOD 2 x 50 W, 
typ KAC-5020, -120 zł. Poniec, tel. 065/573-12-65 i  
WZMACNIACZ SAMOCHODOW Y SUPERTECH  prod. 
niemieckiej, mało używany, 4x100 W, stan idealny, - 240 
zł. Lubiń, tel. 0607/77-98*32
ZAMIENIĘ AMPLITUNER DENON AVR 1803 6x110 W, 
DTS, digital Pro Logic II - na prostszy, z dopłatą. Wrocław, 
tel. 0506/33-31-30
ZAMIENIĘ WIEŻĘ DIORA 5-segmentową, kolor czarny, + 
kolumny Tónsil 140 W, stan b. dobry - na motocykl MZ 
250 ETZ, bez wypadku, zarejestrowany, opłacony, podwój­
ne zegary i światło stop, .hamulec tarczowy, wyprod. po 
1986 r. Chocianów, powiat polkowicki, tel. 076/818-33-90. 
ZASILACZE DO CB-RADIA ceny od 30 do 40 zł. Bogu- 
szów-Gorce, tel. 074/844-25-30 
ZASILACZE DO KAM ER : JVC AA-V16EG, Thomson 
AC-200 (2001/2003 r.), cena 50 zł/szt. Trzebnica, tel. 
071/387-23-16, 0605/88-24-13 •
ZMIENIACZ CLARION z kablem 5 m, • 230 zł. Lwówek 
Śląski, tel. 0604/61-20-99
ZMIENIACZ CLARION kompletny, - 300 zł. Wrocław, tel. 
0602/24-91-27
ZM IEN IACZ  SONY, • 220 zł. Lwówek Ś ląsk i, tel. 
0604/61-20-99

L O M B A R D
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K O M P U T E R Y

POMOC KOMPUTEROWA
2 4  In DP025067 

STRONY INTERNETOWE 
ODZYSK DANYCH KOMPUTEROWYCH 

T A N I O  
tel. 071/368-11-11. 0-603 681 111

ODZYSKIWANIE DANYC
Z  U S Z K O D Z O N Y C H  D Y S K Ó W

c
£

£ ©
o £
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& 0 5 0 1  8 4  2 6  7 9

O  O - 10CD • 59 ZŁ, 20 CD  ■ 100 ZŁ  A  GDY CZA S  NA 
GRY!, An io łk i Charliego 2 ,  Bruce W szechm ogą­
cy, Terminator 3, Chrome Pl, Dog Sold iers, Kulo* 
odporny mnich, Czas Apokalipsy, Moto GP2, GTA 
V ice City, Za szybcy, za  w ściek li, Statek m iłości, 
Sekcja 8, Hard Truck 18PI, Od kołyski aż po grób, 
B a ilis tic , Johnny Eng lish , Tomb R ider VI Angel, 
Sekretarka, Tenis 2003, Sn iper 2, C o lin  McRae, 
inne. Cena 5*7 zł/CD, gwarancja, W rocław  • do­
w óz g ra tis , w ysyłka, te l. 0507/82-68-25 tom- 
pu@ interia.pl 81025693

O  0 - 10CD • 59 ZŁ, 20 CD  -100 ZŁ A  GDY CZA S  NA 
GRY!, Term inator 2, An io łk i Charliego 2, Bruce 
W szechm ogący, B a ilis t ic , Dog So ld ie rs, Czas 
Apoka lipsy, Za szybcy, za w ściek li, Statek m iło­
śc i, Chrome PI, Jądro ziem i, Od ko łysk i aż po 
grób, Moto GP2, Paintball, Matrix 2, Bloodrayne, 
Sekcja 8, Hard Truck 18PI, Dzika nam iętność, 
Tom Raider 6, Nowożeńcy, S ims gwiazdor, inne. 
Cena 5-7 zł/CD, gwarancja, W rocław • dowóz gra­
t is ,  w ysy łka , te l. 0693/64-74-96 onw i@ op .p i 
81025703

O  0 KŁOPOTÓW  AND COM PUTER MODERNIZUJE 
SPRZĘT tanie używane monitory z  rękojmią + ser­
w is. Sprzedaż nowych podzespołów  i skup uży­
wanych. Kupim y zestawy komputerowe i note­
booki. AND COM PUTER • Wałbrzych, uł. Topolo­
wa 23 a, dz ie ln ica • Piaskowa Góra (teren giełdy 
samochodowej), e-mail: and@ p-s.com .pl. ., tel. 
074/840-12-92,0602/57-20-58 01066303

O  0-10 CD  - 50 ZŁ . A B SO LU TN IE  N A JL E P S Z A  
OFERTA FILMÓW I GIER NA, PC . Tomb Ra ider 6, 
Moto GP2, Tony Hawks 4, C o lin  3, Chrome, War- 
craft 3 Frozen Thome, Bloodrayne, Goth ic II, Ter­
minator 3, Hulk, Za szybcy  za w ściek li, Matrix 2, 
X-Men 2, W ill Rock, bajki, erotyki. B łyskaw iczna 
w y sy łk a  p r io ry te tem . G w a ran c ja . ., te i. 
0503/94-26-25 02035363

O  0-10 CD • 59 Z Ł  A BSOLUTNA  A TR A K C JA  GIER, 
FILMÓW I PROGRAM ÓW  NA CD:, X-Men 2, Hulk, 
Ch icago, Jąd ro  Z iem i, Gangi N. Yorku, Transpor­
ter, Show, Księga dżung li II, Adaptacja, 28 Dni 
późn iej, Term inator 3 i inne. G ry  - Rayman 3, 
Matrbc, Co lin  III, Toca, Goth ic 2, Project IGI II, GTA 
• Vice City, Tomb Ra ider 6 I inne. Prawo jazdy 
2003, Win X P , 98, Office, XP, Norma 3.16, Norton 
An tiv irus 2003 PI.. Szybka realizacja,, wysyłka w 
24 h, dowóz we W rocław iu, te l. 0692/56-08-97 
81025343

O  0-10 CD  - 59 ZŁ, 20 CD -100 ZŁ  A  CO  Z  WOLNYM 
CZASEM ! GRY/PROGRAMY/, film y Divx! C o lin  3 
P l, Warcraft 3 Frozen Throne PI, F-1 Challenge 
9942, GTA V ice City, IGI 2 P l, T.C. Rainbow  S ix  
Raveen Shie ld P l, Enter the Matrix, Toca Race 
Driver Pl, V ietcong, Tomb Raider: Angel o f Dark- 
ness, Postał 2, Prisoner o f War Pl, T.C. Splinter 
CellPI • od 5 zł/CD!!! Realizacja w  dniu zamówie­
nia!!! Wysyłka, priorytetowa! Dowóz, gratis! Na­
sze CD  działają! Sprawdź sam!, tel. 0692/92-61-88 
taniegry@wp.pl 02035253

O  0-10 CD  - 59 ZŁ. ABSOLUTNA  ATR A KC JA  GIER, 
FILMÓW I PROGRAMÓW ., Dowóz we Wrocław iu 
gratis i ekspresowa wysyłka: Tomb Raider 6, S i- 
lent H ill 2, Anno 1503 PL, Matrbc, Co lin  III, GTA 
V ice City, II wojna światowa, X-Men II, W ietkong, 
Toca. W indow s XP, 98, Me, enc. PWN ZŁOTA, 
Fogra 2003, Projektowanie ogrodów, edu-ROM, 
Autoatlasy 2003, inne K ursy  jęz. obcych, Norma 
3.16, Show, Term inator 3, Godziny. Hulk, Gwałt, 
28 d n i, p ó źn ie j, J ą d ro  Z ie m i, H aker, te l. 
0692/27-80-82 81025363

PROMOCJA WAKACYJNA - FAX-M0DEM GRATIS II!
<sr RATY BEZ ZAŚWIADCZEŃ, BEZ PIERWSZEJ WPŁATY

£  procMor AMD DURON 1300 MHz 
£ płyta główna; SIS Ma 
«  pamięć: 25&MB DDRAM 
o dy«k twardy: 40GB 5400obrfmln 
*  k. graficzna: OaPoraa 4 MX4408ES4MBTV 

V  f .  k. dźwiękowa: AC-97
M I I M I  S napęd CD-ROM: 52*

5 napęd dyskietek, obudowa, klawiatura, 
R l ^ n R O P ’  S  myszka, głołnlld Ą  A A A

tylko I Z O M . -  
150. Matowi rato

-  fyutoON ♦

Wilczków k. Środy Śląskiej
ul. Strzegomska 11 AHDAINuiltPZOi

tel. (71) 795-10-44 M>uhk«xpis*
rata 59 zł

fax. (71) 795-26-61 H S SfiftS Ł t
e-mall: bluro@komfox.pl

Przedstawicielstwa:
512MB DDRAM 
HDD 80GB 7200 obrMn

Wałbrzych tel. 0*74 840-32-20 nagrywać cdrwma/u 
ul. Beskidzka 29 SBWim
Wrocław- tel. 0507 069-037 ,
Oleśnica tel. 0*71399-95̂ 9

GoForca 4 77 4200 64MB DDR

+ 330,- 
+ 210,- 
+ 720,- 
+180,- 
+ 100,- 
+ 80,- 
+110,- 
+150,- 
+ 330,-

irUtaON + 460,-
iriMaONfiMr + 530,-
1TAOC7Nr + 550,-
ir iO  Patron F7006 + 730,-
16TLCD +1170,-

Dowolno konfiguracje! 
Akcesoria

m  i
LEASING I
'l*nm*ęmpurfaXa>t

Transport na terenie Dolneao Slaska * GRATIS III

S K U P
S P R Z E D A Ż
K o m p u t e r ó w  I p o d z e s p o ł ó w  

k o m p u t e r o w y c h
( 0 7 1 )  3 3 0 - 0 8 - 7 4 ,  0 5 0 1 - 0 8 6 - 6 2 0

W Y P R Z ED A Ż : Komputery 
Celeron 300, 64 MB RA M  j  
3,2 G B  HDD/V/S/CD/Fbbl 
tel.071/ 3262041 Wrooław8 
0-501 598 893 270 z  VAT

OPUl 5282

O  0-10 CD  - 59 ZŁ. ABSOLUTNA A TR AKCJA  GIER, 
FILMÓW I PROGRAMÓW NA PC:, kursy jęz. niem., 
ang. ifranc., enc. PWN ZŁOTA, Fogra 2003, Ogro­
dy PL, W indows XP, 98, Office XP, Autoatlasy Pol. 
i Eur. 2003, Vietcong, Co lin  III, Matrix, GTA • V ice 
City, Cesarz, Goth ic 2, Tomb Raider 6, Project IGI 

f  II, Toca, EROTYKI, Hulk, Jądro Ziem i, 28 dni póź­
niej Adaptacja, Show, Terminator 3, Rayman III, 
Moto GPII,. X-Men 2, Transporter i, w ie le  innych. 
Dowóz we Wrocł., wys. 24 h, tel. 0606/50-17-37 
81025353

O  0-10 CD 59 ZŁ, 20 CD 100 ZŁ  A B Y  ZO BACZYĆ 
KATALOG: WWW.NEWSS1.PRV.PL: GRY,, progra­
my, filmy, Divx. Tomb Raider: Ange l o f Darkness, 
Co lin  3 PI, Warcraft 3 Frozen Thome Pl, Enter the 
Matrix, GTA V ice City, Toca Race D river PL, Gho- 
t ic  2 P l, T.C. Raven Shie ld Pl, IGI 2 Pl, F-1 Cha l­
lenge 99-02, T.C. Splinter Ce li P l, Port Royale Pl, 
V ietcong Realizacja tego sam ego dnia! Wysyłka 
priorytetowa! Dowóz, we Wrocławiu gratis!, Gwa­
rancja wymiany! Zamówienia, te l. 0607/74-16-89 
pc-gry@wp.pl 02035273

O  00 KŁOPOTÓW, AND COM PUTER MODERNIZU- 
JE  SP R Z Ę T , tanie, używane monitory z  rękojm ią 
+ serw is. Sprzedaż nowych podzespołów i skup 
używanych. Kupim y zestawy komputerowe i no­
tebooki. AND COMPUTER - Wałbrzych, ul. Topo­
lowa 23 A, dz ie ln ica P iaskowa Góra (teren giełdy 
sam ocho d ow e j) ., te l.  074/840-12-92, 
0602/57-20-58, and@p-s.com.pl 01081083

O  10 CD - 60 ZŁ, 1 CD  - 7 ZŁ, DOWÓZ GIER, FIL­
MÓW, PROGRAMÓW  DO DOMU NA, terenie Wro- 
cławia, nowości oraz starsze tytuły, encyklope­
die, bajki, gry dla dzieci, M usc le  Car 3, Post Mor- 
tem, R ise of Nations, Mad Dog MccRee, FA-18, 
Fire Chief, Kasparov Chessmaster, Grom  • Ter­
ror w  Tybecie, Bomberman, wysyłka prioryteto­
wa w  24 h. - 7 zł/CD, 10 CD • 60 zł, 20 C D '-100 zł. t 
W rocław, www.razzor.pr.pl, tel. 0693/81-16-48 
80011953

O  AKCESORIA  DO KOMPUTERA, duży wybór, ta ­
nio, rzeczy nietypowe załatwiamy, płyty główne- 
serw is, skup • sprzedaż - zamiana, kom is, m ożli­
w ość zostaw ienia starych częśc i w  rozliczeniu, 
serw is monitorów i komputerów, tanio, szybko, 
możliwość realizacji zlecenia u klienta, wystawia­
my rachunki; Lubin u l.Sokola 57 (łącznik), czyn ­
ne pon.-pt. w  godz. 15-20,. soboty wgodz. 10-14,, 
tel. 0604/47-01-09 84019093

AKCESORIA DO NOTEBOOKA : CD-ROM, FDD, bate-

tium 166 MMX + MB S7 z kartą grafiki + obudowa IBM 
desktop, na gwarancji - 50 zł. Wrocław, tel. 0501/17-46-97

AKCESORIA  DO PC : HUB 8 Port - 55 zł, HUB 16 Port - 
115 zł, karta sieciowa 3 COM ISA -1 5  zł, na gwarancji. 
Wrocław, tel. 0501/49-77-17

AKCESORIA  DO P C : procesoer Intel Celeron 300; PGA - 
10 zł, Pentium 166 MMX -15  zł, DIMM 16 MB - 5 zł, DIMM 
32 MB - 20 zł, SIMM 32 MB - 40 zł, na gwarancji. Wrocław, 
tel. 0501/17-46-97

AKCESORIA  DO PC : HDD 2.1 GB  - 80 zł, HDD 3.2 GB  • 
100 zł, FDD 1.44 - 20 zł, CD-ROM - 45 zł, obudowa midi 
ATX z zasilaczem • 55 zł, obudowa AT z  zasilaczem • 20 
zł, karta muzyczna - 20 zł, na gwarancji. Wrocław, tei. 
0501/49-77-17

AKCESORIA DO PC : podczerwień do sterowania konv 
puterem, Winamp, Divix Platery, itp, - 30 zł. Brzeg Dolny, 
tel. 0602/81-76-54

AKCESORIA  DO P C : pamięć RAMM SIMM, 32 MB (2x16 
MB) • 32 zł, pamięć SIMM, 16 MB (2x8 MB) -15  zł, proce­
sor Intel Pentium 200 MMX - 37 zł, płyta główna TX PRO 
4x SIMM. 4x PCI, 4x ISA, 2x DIMM AT + procesor Intel 
Penfiufń 200 MMX - 65 zf. Kłodzko, tel. 0609/92-58-65

AKCESORIA  DO PC : płyta główna Gigabyie GA58fiTX3, 
Intel TX, 4x PCI, 3x ISA, 3x DIMM, 2x SIMM, AT^proćfc- 
sor Intel Rentiurci 200 MMX - 65 zł, drukarka Oki, lasero­
wa, Okipage 6 tX , 600 dpi, stan b. dobry • 230 zł. Kłodz­
ko, tel. 0609/92-58-65

AKCESORIA  DO P C : karta do montażu nieliniowego Miro 
DC30, - 550 zł. Legnica, tel. 0601/72-34-21 

AKCESORIA  DO PC : płyty główne od 20 zł, FDD (5^20 
zł, HDD od 20 zł; CD-ROM od 20 zł, karty grafiki AGP, 
obudowy AT i ATX, zasilacze, kab le, możliwość montażu. 
Lubin, tel, 076/846-37-12 w godz. 20.30-22

'P r /m e  p r o m o c j a  r a t y  o %
C o m p u te rS  na 10 miesięcy z  wpłatą 8 %

S a l o n  F i r m o w y  u l . K r a s z e w s k i e g o  1 5 A  W r o o ł a w
te l.:(07 1 )32 9  33  77, (071 )329  3 37 1  tal. t a m :  0  602 620  486 

h t t p : / / w w w . e - p r im e . p l  e - m a i l :  l n f o @ e - p r i m e . p l  
Z A P R A S Z A M Y :  P n - P t  10:00r18:00, Sobota 10:00-14:00 

W  n iedzie le  zap ra szam y na  g ie łdę komputerową 
W ybrzeże  W ysp iańsk iego  - Po litechn ika 9:00 -1 4 :00
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Rok założenia - 1996
KOMPUTERY W DOWOLNEJ 

K O N F I G U R A C J I . .  m 
DOWÓZ ORAZ PRZESZKOLENIE

“PUMA”
K O M P U T E R  W  P R O M O C JI  
IN T E L  C E L E R O N  1,7 G H z  

V 1A P 4 X A T A 1 33  
R A M  256  M B  D D R  

H D D  40  G B  
G F 4 M X  440  6 4 M B  T V  

D Ź W IĘ K  32  B IT S T E R E O  
C D -R O M  x  52

C E N A :  1385 , -
RATA: *87,- 

**138,-

1! I GRATIS !! !
Monitor 17’  
Monitor 17" 
Panel LCD

fiat
15’

od
od
od

460,- 
550,r 

1150,-

ł%
A D A X

D o  k a ż d e g o  k o m p u t e r a  
w  P R E Z E N C I E  

M ik r o fo n  M u lt im e d ia ln y  o r a z  M y s z

| “JAG U AR ”
D E D Y K O W A N Y  D O  B IU R A  
A M D  A T H LO N  X P 1800+

\  S IS  S73ÓS ATA133  .
R A M  128 M B  

••••: H D D  4 0  G B
3D  S 3  S A V A G E  P R O  32M B  

# O Ż W IĘ K A c 9 7 , M O D E M  
C D -R O M  x 5 2 iK .S IE C IO W A

C E N A : 1090 , -
RATA: *69,- 

**109,-

“PANDA”
D E D Y K O W A N Y  D L A  U C ZN IÓ W  

IN TE L  C E L E R O N  2,0 G H z  
V 1A P 4 X A T A 1 33  

R A M  256  M B  D D R  
H D D  60  G B  

G F  4  M X  440 6 4 M B  T V  
D Ź W IĘ K  32 B IT  S T E R E O  
N A G R Y W A R K A 48x24x48

C E N A : 1590 , -
RATA: *99,- 

**159,-

ó m
D E D Y K O W A N Y  O O  D O M U

TIGER
M U LT IM E D IA LN Y  

IN T E L  C E L E R O N  2 ,2  G H z  
V IA P 4 X A T A 1 3 3  

R A M  256  M B  D D R  
H D D  80  G B  7200 

G F  4  M X 4 4 0  6 4M B  T V  
D Ź W IĘ K  32  B IT  S T E R E O  

D VD + C D -R W  48x24x48x16

C E N A :  1790 ,-
RATA:*111,-

**179,-

A T H L O N  X P  2000+ 
V IA  K T266M H z ATA133 

R A M  256  M B  D D R  
H D D  80 G B  7200 

G F  4  M X  440  6 4 M B  T V  
D Ź W IĘ K  32  BIT S T E R E O  

C D -R O M  X  52

C E N A : 1505 ,
RATA: *94,- 

* * 1 5 0 , -

“ LAMPART”
D E D Y K O W A N Y  D O  G IE R  

A T H L O N  X P  2400+
V IA  KT266M H Z  ATA133 

R A M  256 M B  D D R  
H D D  80 G B  7200 

ATI R A D E O N  9000  6 4 M B  D D R  
D ŹW IĘK  32 BIT  S T E R E O  

D VD + C D -R W  48x24x48x16

O  *GE R A T Y  na  24  m ies ięcy  bez p ierwszej wpłaty, —G E  R A T Y  na 10 m iesięcy, z  w p łatą 8 %

ZESTAWY OBJETE S Ą 24/36 MIESIĘCZNĄ GW ARANCJĄ!!!

C E N A  : 1925 , -
RATA:*118,- 

**192,-
KAŻDY ZESTAW  ZAW IERA:
OBUDOW Ę ATX, FDD 1,44MB, KLAWIATURĘ

GE Capital Bank

PANTERA
M A K S IM U M  M O C Y  

IN T E L  P E N T IU M  4  2,8 G H z  
V IA  P 4 X  ATA133 

R A M  512  M B  D D R  
H D D  120 G B  7200 

A T I R A D E O N  9000  6 4 M B  D D R  T V  
D Ź W IĘ K  32 BIT S T E R E O  

D YD + C D -R W  48x24x48x16

C E N A : 3165 , .
RATA:*189,- 

**316,-

“G EPAR P”
D E D Y K O W A N Y  D O  D VD  

IN T E L  PE N T IU M  4 2 ,4  G H z  
V IA  P 4 X  ATA133 

R A M  256  M B  D D R  
H D D  80 G B  7200 

T V  A T I R A D E O N  9000  6 4 M B  D D R  T V  
D Ź W IĘ K  32  B IT  S T E R E O  

D V D  x  16

C E N A : 2260 , -
RATA:*137,- 

**226,-

O K A Z J A  ! ! !  K O M P U T E R Y  W  P R O M O C Y J N E J  C E N I E  ! ! !
O  0-10 CD 59 ZŁ , 20 CD  - 100 ZŁ  A BSO LU TN A  

ATR A KC JA  DIVX FILMY, EDUKACJA , G R Y ,, pro­
gramy na pc: Colin  3 Pl, Postał 2, Anno 1503 Pl, 
Cham p ionsh ip  4 P l, GTA V ice City, M istmare, 
Tomb Raide: Angel o f Darkness, Port Roya le Pl, 
T.C. Raven Shie ld  Pl, Postał 2, R ise o f Nations, 
G hotic  2, Delta Force B lack Hawk Down PI, C&C 
Generals, Enter the Matrix Project IGI 2 P l i inne. 
Nowości na bieżąco. Dowóz na. terenie W rocła­
w ia gratis,., gwarancja sprawności!!! Sprawdź 
sam!!!, te l. 0607/82-62-86 02035243

O  0-10CD/60 ZŁ, 20CD/100 ZŁ  EKSTRAG RYI PRO­
GRAMY, FILMY D IVXIVCD , MUZYKA!, Colin  3 Pl, 
Nexagon Deathmatch, The G reat Escape, Disci- 
p les II Servants o f the Dark, Aquanox Revelatk>n, 
Po rt Roya le  P i, K ró lik  B ystrzak , P io truś pan, 
Hugo w  kosm osie, Rebels P rison  Escape, film y 
500 tytułów, erotyki, 2000 albumów muzyki. Wy­
syłka ekspresowa, 100 % gwarancji, sp is  *  mu­
zyka M P 3 1 CD gratis, http: www.cd-news.prv.pl. 
W a łb rzy ch , te l.  0605/48-80-51 24h,
cd-news@wp.pl 03004923

rie, matryce, płyty główne, obudowy, torby, zasilacze, cena 
od 30 zł. Lubin, tel. 0605/48-78-88, 0605/44-13-00 

AKCESORIA DO PC CD-ROM - od 20 zł, CD-RW - 85 zł, 
HDD - od 10 zł, pamięć RAM SIMM 4 MB - 4 zł, 8 MB - 8 
zł, 16 MB • 16 zł, DIMM 32 MB - 30 zł, 64 MB - 45 zł, karty 
graficzne - od 5 zł, muzyczne - od 20 zł, zasilacze ATX • 
40 zł, monitor 17‘  - 200 zł, skaner - 90 zł. Wrocław, tel. 
071/782-69-94, 0507/50-26-22 

AKCESORIA DO PC : płyta główna z procesorem Pen-

A N T  c o m p u t e r s  S p .  z  o . o .  W R O C Ł A W  u l .  G r a b i s z y ń s k a  2 8 1 ;  
t e l :  -i-71  3 6 0 - 9 4 - 3 6 ;  -*-71 3 6 0 - 9 4 - 3 7 ;  + 7 1  3 6 0 - 9 4 - 3 8

w w w . a n t c o m p u t e r s . c o m . p l
! ! !  s e t k i  r e w e l a c y j n y c h  c e n  w  I n t e r n e c i e  ! ! !

J e ż e l i  n ie  w ie s z .  k t ó r v . . . . z a d z w o ń  i p o r o z m a w ia j  z  n a s z y m i  s p e c j a l i s t a m i:  p o m o a a  C i  z a m ó w ić  d o k ł a d n ie  to .  c o  p o t r z e b u je s z .

ZADZW OŃ PO C E N Ę  S W O JEJ KONFIGURACJI !!! Dowóz na terenie Dolnego Śląska!!!
A M D  D URO N  1 , 8 +  G h z  
Płyta E C S  K7SO M  m ATX 
Karta graf. 64 M B  A G P  S H A R E  
Karta m uzyczna A C  4  kanały 
128 M B  D D R  333 MHz; 2XUSB ,
Dysk Twardy 30GB; K. sieciowa 
FD D  1.44 C D -R O M  X 5 2 L G

RATA: 5 3 .0 0 ^ 4

CENA: 89£.0O
INTEL C E LE R O N  2 | 0 | 5 h Z  
Płyta INTEL 845 B ASEu  S478 
Karta Integr. 84 MB 3D G FX  A G P  SHARE  
Karta muzyczna 3D Ac978 KANAŁÓW  
1 2 8  M B  D D R :  2 x  U SB  M  *  
Dysk Twardy 4 0 G B  5400, k. sieciowa ^ 
FDD 1,44; CD-ROM X52 Samsung 
klawiatura. my»z r a ta :  S f S

CENA: 1199,00
M o n i t o r y  c y f r o w e :  1 7 "

A M D  ATH LO N  2 , 0  G h z  X P +
Płyta G A rZD X EA TX^ O T M ™S8W 
G - F O R C E  4  M x 4 4 0  6 4  M B  T V  
Karta muzyczfW V iA  Ac97 M 0" M j f
2 5 6  S D iR ;  2 x u s & ^ ^  J S i
D y ^ l iw d y  4 0 G B . M ^ k  sieddwa 

? P ^ D i,4 4  C D - R O M jp t G  S w

INTEL C E L E ^ N  
Płyta INTEL MS? S478”
G - F O R C E  4  M x 4 4 0  64  M B  T V  

: Karta muzyczna
2 5 6  M B  i | § R i f » u s b  
Dysk Twardy 4 0 G 6  5400r k. sieciowa 
FDD t  .44;;CD-RpM  X 52LG  ■  p  
klawiatura, mysz* ’ RATA: #4,74||f

CENA: 1399,00
-  o d  4 8 9 , 0 0 ; 1 7 "  P Ł A S K I

Wawlatura. mysz. _  _  i

i j & 9 , 0 #  CENA: 1659,00

A M D  ATHLON 2 , 4  G h z  X P +
P ly tąA SR O C K  KT266 ATX immmm
O - P O R C E  4  M x 4 4 0  6 4  M B  I V  
Karta muzyczna 3D Ac97 Mm 
2 5 6  2  x  U S a M
Dysk 40GB.5400: k. sieciowa 
FDD 1 .44M P -R O M  X 52LG  
klawiatura.p w

CEN^T
INTEL P E N f f l P "  2 . 4  G h l
Płyta INTEL 8%  ’«478 ”
G - F O R C E  4  M x 4 4 0  6 4  M B  T V  
Karta rnuzyczna 3D Ac97 8  KANAŁÓW

12 5 6  M B  M ) R  3 3 3 :4  x USB
Dysk ̂ ardy^tOGB:S400. I^ s le cw a  
FDD  i . 44; CD-ROMX52 UĘm 
klawiatura, mysz RATA: 112,13 zł

CENA; 1849,00
o d  5 9 5 .0 0  19” -od  8 9 9

AM D  ATHLON  2 , 6  G h Z  B A R T O N  
X8

G - F O R C E  4  M x 4 4 0  6 4  M B  T V
Karta muzyczna 3D Ac97 6 KANAŁÓ W
2 5 6  M B  D D R  3 3 3  M h z ;  4  x  USB 

J Ś 0 TWardy " G B , 5400 U100 
m m  CD-ROM X52 LgATA;

INTEL PENTIUM  4  2 . 8  G h z
Płyta INTEL 845 S478 
G - F O R C E  4  M x 4 4 0  6 4  M B  T V  

^Karta mu2yczna 3D Ac97 6 KANAŁÓW  
A  M B  D D R  3 33 ; 4x USB 
Dysk Tw rdy  4 0 G B  k. sieciowa

t0 O  1,44; C D l ^ O p L O  
klawiatura, mys? - RATA: 135,33 z!

CENA: 2299,00
OO 3  lata g w aran cji

G w a r A N T u j e m y  

n a j n i ż s z e  c e n y !
-  p r z y j d ź  z  o f e r t ą  
k o n k u r e n c j i  a  o t r z y m a s z  
t e n  s a m  p r o d u k t  w  t e j  s a m e j  
l u b  n i ż s z e j  c e n i e l
-  z a k u p y  p r z e z  t e l e f o n !
-  R A T Y  p r z e z  t e l e f o n l  -  0 %
-  d o w o l n e  k o n f i g u r a c j e !
-  p o n a d  2 0  w z o r ó w  o b u d ó w  
d o  w y b o r u !
-  p o n a d  6 0 0  p o d z e s p o ł ó w  
w  c i ą g ł e j  s p r z e d a ż y !

NOTEBOOKI POLEASINGOWE
IBM THINKPAD 770
P  233 MMX, 64 MB. 3.2 GB. CD.FDD.
13TFT, SOUND
corta: 1399,00
Doli Latitudo
P il 366 MM>C 128 MB. 6 OB. CD. FDD 
13" TFT. SOUND 
eona: 1999,00 
DELL
P ili 500. 126MB. 12 GB. 1.44. CD. FDD 
14" TFT. SOUND
eona: 3199.00 OP022116
/ W IELE INNYCH..........

RAM 512MB - 199,00;DDR 256 333 - W PROMOCJI; HDD 60GB - 69,00;HDD 80GB • 119,00; obroty 7200 - 49,00; 
Karta gra* G-FORCE4 Mx440 64MB DDR 128b!t - 79,00; r a f r W J  ftWiWłajy-W-U]

C E N N I K  Z M I A N  
P O W Y Ż S Z Y C  H
K O N F IG U R A C J I : ATI OOOOPRO 64 MB DDR TV- 259.00 zł; G-FORCE TITANIUM 126MB DPR- 399.00 ił;

DOPtATAOO DVD TYLKO 99,00 ZŁ 

DOPŁATA DO NAGRYWARK1119,00 ZL

AKCESORIA  DO PC : klawiatura - 20 zł., HDD Samsung 
4.3 GB  -100 zł., 6.4 GB -140 zł., FDD 1.44 -15  zł., obu­
dowa AT z zasilaczem - 20 zł., 64 MB RAM • 45 zł., 32 MB 
RAM - 25 zł., CD-ROM x 40 - 40 zł., procesor Celeron 333 
Mhz -*■ radiator - 55 źł. Przygórze, powiat kłodzki, tel. 
0605/36-27-20

AKCESORIA DO P C : płyta główna K7S5A, procesor AMD 
Duron 750 MHz, karta muzyczna + sieciowa zintegrowa­
na, 128 MB RAM, karta graficzna AG P N M DIA  32 MB, 
nowe, - 450 zł. Św idn ica, tel. 074/640-59-18, 
0600/55-20-82

AKCESORIA DO P C : procesor Intel Pentium III 733 MHz
- 210 zł, filtr monitorowy Polaroid AG400 - 30 zł, myszka 
A4-Tech PS/2 (2 rolki) -.20 zł. Świdnica, tel. 074/851 -11-08, 
0507/19-7048

AKCESORIA DO PC : tuner TV/FM, radio, pilot, sterowni­
ki, antena, - 120 zł. W ilamowa, gm. Paczków, tel. 
0606/35-28-69

AKCESORIA  DO PC : płyta główna ĄTX, procesor Cele­
ron 366 (możliwość ustawienia na 458 MHz), karta grafiki 
Savage 4 AG P 32 MB, karta sieciowa PCI, pamięć 192 
MB RAM, karta muzyczna SB 64 PCI, - 220 zł. Wrocław, 
tel. 0505/08-85-66

AKCESORIA  DO P C : pamięci RAM SIMM EDO, 2 x4  MB 
-5  zł, 2 x 8  M B -10 zł, 2 x1 6  M B -30 zł, 2 x3 2  M B -60  zł, 
monitory OSD, 15’  - 120 zł, 17* - 220 zł. Wrocław, tel. 
0606/93-07-07

AKCESORIA  DO P C : CD-ROM x8 - 26 zł, x32 - 36 zł, x50
- 49 zł, nagrywarka x4 - 90 zł, H D D : 210 MB • 20 zł, 410 
MB - 35 zł, 850 MB - 55 zł, RAM SIMM 4 MB - 5 zł, 8 MB - 
8 zł, 16 MB -15  zł, DIMM 32 - 30 zł, 64 - 45 zł, zasilacz 
ATX - 40 zł, skaner 600-1200 -100 zł monitor 17' - 200 zł, 
drukarka z tuszem - 65 zł. Wrocław, tel. 071/782-69-94, 
0507/50-26-22

AKCESORIA  DO PC ; CD-ROM x2 i x40, ceny od 15 do 
45 zł, HDD 420 MB i 4.3 GB, ceny od 25 do 130 zł, płyta 
główna Pentium II AT Celeron, 333 Box -150 zł, Celeron 
500 - 200 zł, płyta główna AT.P MMX, ceny od 30 do 70 zł, 
karta grafiki Riva 128 AGP, 4 MB RAM - 35 zł. Wrocław, 
tel. 0502/99-81-30

AKCESORIA DO PC : procesor Pentium 200 PRO, obu­
dowa, cena 100 zł, zasilacz HP 5 - 25 zł, płyta 386 + pro­
cesor i 8 MB * 15 zł, karta grafiki ISA - 6 zł, karta grafiki 
PCI -1 0  zł oraz inne. Wrocław, tel. 0692/27-16-63 

AKCESORIA DO PC : karta TV, pilot, oprogramowanie, 
txt, tuner FM + kamera cyfrowa - 170 zł, mysz optyczna, 
5-klawiszowa, nowa - 40 zł, głośniki komputerowe, 120 W 
• 25 zł, stacja dyskietek, 3.5", płyta główna AT + procesor 
Pentium 75 - 20 zł, karta grafiki 4 MB AGP. Wrocław, tel. 
0604/54-45-34

8.08.2003 spis treści - patrz strona 61 (rozkładowa), www.autogielda.com.pl AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 105

mailto:pu@interia.pl
mailto:onwi@op.pi
mailto:and@p-s.com.pl
mailto:taniegry@wp.pl
mailto:bluro@komfox.pl
http://WWW.NEWSS1.PRV.PL
mailto:pc-gry@wp.pl
mailto:and@p-s.com.pl
http://www.razzor.pr.pl
http://www.e-prime.pl
mailto:lnfo@e-prime.pl
http://www.cd-news.prv.pl
mailto:cd-news@wp.pl
http://www.antcomputers.com.pl
http://www.autogielda.com.pl


S E R W I S
komputerów
drukarek, monitorów 
0 7 1 / 3 3 9 - 0 9 - 7 4 ,  0 5 0 1 - 6 8 6 - 6 2 0

OP022806
AKCESORIA 0 0  PC : hub 3Com, 8 portów, 10 Mbps - 
100 zł, 12 portów • 150 zł, switeh, 12 portów, 10/100 Mbps 
- 250 zł, 16 portów, 100 Mbps - 450 zł, karty sieciowe 
3Com, PCI, 100 Mbps - 50 zł. Wrocław, teł. 071/346-93-85 
w godz. 12-15.30, 0501/40-27-77 

AKCESORIA DO SONY PLAYSTATION I, II Action Re­
play, kabel RGB, kabel Pal-NTSC, karta pamięci, Dual 
Shock - od 50 zł. Wałbrzych, tel. 074/849-13-11, 
0506/50-40-64

O  ANTENY I URZĄDZENIA DLA SIECI RADIOWYCH 
2.4 GHz, um ożliw ią C i tani dostęp do Internetu 
lub s ie c i osiedlowej, anteny dookólne 15 dB i ju ż  
od  499 z ł, w w w .s ie c ib e zp rze w o d o w e .p l, 
www.chipdrive.pl., tel. 068/326-93-91 87013093

O  ATRAKYCJNA  OFERTA FILMÓW GIER I PROGRA­
MÓW NA PC: NOWOŚCI, W YSYŁKA,, dojazd gra- 
tis , Age of Wonders: Shadow Magie, Aquanox 2, 
F/A 18 Operation lraq, Warcraft 3: Frozen Thro- 
ne, M usc le  Ca r 3, M idn ight C lu b  2, Kasparov 
Chessmaster, GroirrPI, Pfearl Harbór, Runaway a 
Road Adventure, Spy K ids 3D - Ga me Over, WW 
2003, Longhorn , Term inator 3, Za s zyb cy  za 
w śc iek li • 7 zt, 10 CD • 60 zł, 20 CD  • 100 zł. W ro­
cław, tel. 0503/95-11-48 80011923

O  BARDZO  DUŻY W YBÓR FILMÓW, GIER, PR O ­
GRAMÓW  NA PC: DOWÓZ DO DOMU,, codzien- 
nie nowości, płyty, sprawdzone, The Great Esca- 
pe, M idnight C lub  2, Delta Ops, Aquanox 2, f il­
my: Term inator 3, Hulk, Za szybcy  za wściekli, 
bajki z  dub., programy: Photo Impact 8, encyklo­
pedie, kursy językowe na CD, wysyłka 24 h., sp is 
gratis, dowóz do domu we Wrocławiu • 7 zł/CD, 
powyżej 10 CD - 6 zł. Wrocław, te l. 0693/81-16-48 
80011943

Gwarancja 3 lata

Dowolne 
komputery 
na życzenie 

Klienta.

Www.skynetp!
K o m p u t e r y  z a w i e r a j ą  t e ł :  
Karta muzyczną Ac97, USB x4, 
Stacje dyskietek, Obudowę 300w, 
Mysz, Klawiaturę | Podkładkę..

AM D  ATH LO N  X P  2000 Mhz 
G IG A B Y TE  A T X  
DIMM 256MB 
S E A G A T E  40G B 7200 obr. 
G E F O R C E  4 MX440 64MB TV  
CD -RO M  x52

AM D  ATH LO N  X P  2000 Mhz 
M ATSONIC A T X  
DD R 256MB 333Mhz 
S E A G A T E  40 G B  7200 obr. 
G E F O R C E  4 Mx440 64MB T V  
Nagrywarka 48 / 24 / 52

I 4 8 9 r '

A M D  A TH LO N  X P  2500 Mhz ' 
MATSONIC A T X  
DD R 256MB 333 Mhz 0  
S E A G A T E  80 G B  7200 obr. 
G E F O R C E  Fx5200 128MB TV  
Nagrywarka 4 8 / 2 4 /5 2

1 8 6 9

^^Proponujemy też skup, modernizacje, serwis komputerów

g  AKCESORIA Ps2 
Memory Card 8MB 

• pad Dual Shock 2 
2  pad Dual Shock 2 Soi 
^ PUot DVD

Kabel RGB - HIFI 
N Pal convente ę
a Kierownica cyberwhell 
o. Myszka LOGITECH

| P R Z E R Ó B K I
I  -  ftlPPEA, PSX

| S E R W I S
| -  PSI, PSX

S K U P

g K W W K T
1 0  l a t  n a  r y n k u

Cena obowiązuje przy zakupie 
konsoli z  ripperem

XBOX -  8 9 9 ,-
OP026095

U l. Z g o d n a  4 (b o c z n a  T ra u g u tta  !  K o ś c iu s z k i)  
ta l: (071) 34144 54,344 02 49, fu r: 342 72 23 

czynne: pn-pt 9-19 sob 10-14 
Nasi przedstawiciela regionalni:

S trze lin  6 00  9 65  930, Z ię b ic e  604  456  7 26  J

P O G O T O W I E
KOM PUTEROW E
SZYBKO, TANIO. SOLIDNIE

Skup • sprzedaż części 
Itel. 071/790-50-37, 0-691 704 187J

D R U K A R K A  igłowa, - 100 zł. D zierżoniów , tel. 
074/832-98-98, 0603/44-53-60 

DRUKARKA LASERWRITER 16/600PS, laserowa, stan 
b. dobry, - 600 zł. Marcinowice, tel. 074/858-53-37, 
0692/26-68-77

DRUKARKA COMMODORE M P S 1230 ATRAMENTOWA, 
-100 zł. Wrocław, tel. 0609/04-13-01 

DRUKARKA EPSON LQ-1170 24-igłowa, b. mało używa­
na, stan idealny, - 220 zł. Lubin, tel. 0607/93-87-20 

DRUKARKA EPSON EPL-550 laserowa, - 350 zł. Wro­
cław, tel. 0501/21-34-08

DRUKARKA EPSON typ LQ570,24-igłowa, okablowanie, 
gwarancja, idealna do fakturowania, -160 zł. Wrocław, tel. 
0603/48-78-55 .

DRUKARKA HEWLETT-PACKARD III oraz IIIP, leserowe, 
stan b. dobry, z  tonerem, na gwarancji - 300 zł. Wrocław, 
tel. 0501/49-7747

DRUKARKA HEWLETT-PACKARD 5L LASERJET lase­
rowa, stan b. dobry, - 350 zł. M arcinow ice, te l. 
074/858-53-37, 0692/26-68-77 

D R U KA R KA  HEW LETT-PACKARD 690C bardzo mało 
używana, brak kolorowego tuszu, cżamy, po przeglądzie, 
sprawna, -100  zł. Wałbrzych, tel. 074/845-22-75 

DRUKARKA HEW LETT-PACKARD LASERJET  5MP z 
drobną usterką, - 390 zł. Wrocław, tel. 0605/83-38-20 

DRUKARKA HEWLETT-PACKARD 4P laserowa, 600 dpi, 
menu w j. polskim, nowy tuner, okablowanie, gwarancja, 
stan idealny, - 350 zł. Wrocław, tel. 0603/48-78-55 

DRUKARKA HEWLETT-PACKARD LASERJET4  lasero­
wa, b. wydajna, LPT, pełny toner wystarcza rta 3-4 tys. 
kopii, po konserwacji, na gwarancji, możliwa faktura, - 450 
zł. Wrocław, tel. 071/348-50-53, 0502/06-01-68 

DRUKARKA IBM 2381 igłowa, format A2-A4, okablowa­
nie, stan b. dobry, -100  zł. Lubawka, powiat kamienno­
górski, tel. 0606/35-57-11

D R U K A R K A  LE X M A R K  T-616 Optra, laserowa, 35 
str./min, rozdzielczość 1.200 dpi,, nowy toner, serwisowa­
na, techn. sprawna, gwarancja, - 1.800 zł. Wrocław, tel. 
071/796-60-22

DRUKARKA OKI MICROLINE 320, - 280 zł. Wrocław, tel. 
-0501/49-77-17

DRUKARKA OKI ML-182 Elitę, igłowa, stan b. dobry, • 50 
zł. Lubawka, powiat kamiennogórski, tel. 0606/35-57-11 

DRUKARKA SEIKOSHA igłowa technicznie sprawna, fak­
turowa, - 265 zł. Legnica, tel. 0602/38-10-85 

DRUKARKI CANON : BJ-10, mono, do notebooka - 320 
zł; Canon BJC-70, kolorowa, do notebooka, z akumulato­
rem - 590 oraz Canon BJ-330, mono, format A2 - 720 zł. 
Wrocław, tel. 0604/88-52-29

DRUKARKI EPSON : 24-igłowa, LQ-400, nowa, w pudeł­
ku - 300 zł, 9-igłowa, RX80F/t + traktor, kabel - 100 zł. 
Kłodzko, tel. 074/867-80-49

DRUKARKI HEWLETT-PACKARD laserowe, po przeglą­
dzie, gwarancja: LaserJet 1100 • 680 zł, 6L - 580 zł, 5L - 
490 zł, 4L - 390 zł, LaserJet 4 Plus • 550 zł, LaserJet 1200 
-1.150 zł. Wrocław,.tel. 071/342-80-63

O  DRUKARKI LASEROW E HEW LETT-PACKARD , 
różne modele, import z  UE, gwarancje, faktury 
VAT, serw is, n isk ie ceny, w ofercie również kse­
rokop ia rk i Tosh iba 1550 i 1370. Zapraszam y. 
„PRO GRES” , Wrocław, ul. Kn iaziew icza 37B, tel. 
071/342-80-63,0501/15-50-90 01085033

DRUKARKI O K I : 393 Heavy Duty, długi wałek - 790 zł; 
Oki 395 -1.400 zł; Oki 390 - 380 zł; Oki 320 - 530 zł oraz 
Oki 590 Elitę • 580 zł. Wrocław, tel. 0604/88-52-29 

DYSK TWARDY MAXTOR 40 GB, 5400 obr, -190 zł. Wro­
cław, tel. 071/349-42-91

DYSK TWARDY SEAGATE Barracuda, 120 GB, 7.200 
obr./min, nowy, nie używany, kupiony w Niemczech, • 500 
zł. Dzierżoniów, tel. 0603/16-54-86

DYSK TWARDY SEAGATE 13 GB, 5400 obr. (PRWPB, 
elementy elektroniczne) • uszkodzony, - 45 zł. Głogów, tel. 
076/833-93-82

DŻOJSTIK 2-osiowy, 4 przyciski - 30 zł. Wrocław, tel. 
071/326-02-66, 0692/97-86-71 

FAX-MODEM PENTAGRAM 56 KB, V-92, nowy, na gwa­
rancji, - 40 zł. Lubin, tel. 0600/44-75-01 

FAX-MODEM ZOLTRIX Sagitta 56k, stan idealny, instruk­
cja, sterowniki - 75 zł. Wrocław, tel. 071/357-40-46 po 
godz. 16

O  FILM DO DVD DOMOWEGO KINA, do stacjonar­
nych odtwarzaczy. Idealny obraz i dźwięk DTS lub 
Dolby D igital 5.1. Nowości kinowe takie jak: Za 
szybcy za wściekli, Policja, X-Men, Oszukać prze­
znaczenie II, Śmiertelna wyliczanka, Terminator 
3, Matrix, Wpół do śm ierci, Chicago, Krąg, Gangi 
Nowego Jorku Statek W idmo, Na własną rękę i 
inne. Dowóz we Wrocławiu, powyżej 2 filmów lub, 
s zy b k a  w y sy łk a . A tra k c y jn e  ceny, te l. 
0694/82-70-39 81025323

O  FILM DVD DO KINA DOMOWEGO, z  dźwiękiem 
AC-3 Dolby D igital 5.1, idealny obraz, pudełko i 
kolorowa okładka. Atrakcyjne ceny. Posiadamy 
m.in.: Terminator 3 ,24  godziny, Matrix, Pianista, 
Oszukać przeznaczenie II, Show, X-Men, Solaris, 
Cube II, 8 m ila, Gangi Nowego Jorku, śm iertelna 
wyliczanka, Od kołyski aż po grób, Na własną 
rękę, Złap mnie i w iele, innych. Dowóz we Wrocł., 
gratis od 2 film ów  lub ekspresowa wysyłka, tel. 
0694/82-71-64 81025333

O  FILM DVD DO KINA DOM OW EGO,  AC3 ceny już 
od 18 zł, erotyki, koncerty, nowości, k lasyka: 
wszystk ie  filmy, które ukazały s ię  w  Polsce, baj­
ki, nowości: Matrix 2, Sekcja 8, Terminator 3, Bad 
Boys 2, X-Men 2, Za szybcy za  wściekli, An iołk i 
Charliego  2, Jąd ro  Z iem i. ., tei. 0693/23-07-27 
03004933

FILMY NĄ P C : Absolon, Hero, Terminator 3, Sekcja 3, Za 
szybcy, za wściekli, Łzy słońca, Show Taxi 3, A  Man Apart, 
Życie za życie, erotyki, CD  - 5 zł/szt., VCD -1 0  zł/szL „ 
tel. 0506/89-01-27

FILMY NA PC fabularne, erotyczne • 2 zł/CD. Wrocław, 
tel. 0605/26-52-20

FILMY NA PC DiVX, fabularne, erotyczne • 3 zł/CD i 5 
żł/DVD. Wrocław, tel. 0603/49-73-81 

FILMY NA PC, DVD : Sekretarka, Sekcja B, Niewidoczni, 
Intaco, Czas Apokalipsy, Basen, Barber Shop, A  Man Apart, 
Absolon, Terminator 3, Łowca snów, bajki, erotyki, DVD 5

jgTELESTAR SPRZEDAŻ
«899 netto ccdwic
POSNET BINGO JIECI
-1.199 netto 
OPTIMUS FRIGOII 
-1.190 netto
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DRUKARKI 
-  F IS K A L N E
/ O P T I M U S  V E N T 0 »  1 .9 9 0  n e t to  

O P T IM U S  W I K I N G - 2 2 9 0  n e t o  

P O S N E T  T H E R M A L - 2 .9 9 0  n e t o

zł/szt., VCD - 10 zł/szL Wrocław e-marl:filmypc@pocz- 
ta.onet.pl, tel. 0692/94-99-11

O  FILMY AVI NA PC, FILMY DO KINA DOMOWEGO., 
Superoferta na s tron ie  www.bigcinema.prv.pl. 
Najszybciej nowości. Term inator 3, P iraci z  Ka­
raibów, W ydział zabójstw  Hollywood, Johny En- 
glish, Łowca, Życie za życie, Taxi III, An iołk i Char­
liego 2, Hulk i inne. Doskonałe kopie, atrakcyjne 
ceny • 10-12 zł/film. Szybka realizacja. Zamówie­
nia: b igcinema@ op.pl. 02035373

FILMY, GRY, PROGRAM Y NA PC I DVD, SONY 
PLAYSTATION I, II, X -BO X „ SEG A  DREAM CAST 
na nośniku Verbatim. Posiadamy w szystk ie  bie­
żące nowości • najszybciej spośród wszystk ich. 
Oferujemy wszystkie możliwe tytuły (bogata ofer­
ta płyt DVD). Gwarantujemy najwyższą jakość. 
Zadzwoń i sprawdź nas. Polecamy bezpłatny ka­
ta log (wysyłamy na adres lub e-mail). Możliwa 
wysyłka (czas realizacji wysyłki: od 24-. 48 h.). 
Przy zakup ie 5 CD, -2C6,10CD-5CD gratis, 10 zł, 
Jelen ia Góra, tel. 0607/62-52-61 01075313

Czy można kupić szybki, nowoczesny 
komputer za ccnc 800 zl netto? 

Oczywiście, u nas !!!Do każdego 
zakupionego komputera dodajemy 
program antywirusowy Mks Vir 

Gratis!!!!!
Zestaw Promocyjny za 800 zl netto: 
-AMD Duron 1,30Hz 134,-
-Pamiąć 128 MB 58,-
-Plyta SIS 730 VGA+Sound 170,- 
-Dysk Twardy 40 GB 212,- 
-CD-ROM 52* 63,-
-Fdd, Klawiatura, Mysz 63,- 
-Obudowa,Wentylator 100,-
SUPER RATYU! -na zestawy objęte 
promocją ratalną 
0% Pierwszej Wpłaty 
0% Prowizji
0% Kosztów Obsługi Kredytu 
0% Odsetek

WAGlCZYTNHaMATERUł.'

Z m ia n a  a d re s u  i  te le fo n u :  
u l . P a r k o w a  2 5 ,5 1 -6 1 6  W r o c ł a w  

B u d y n e k  G ł ó w n y ,  I I  P ię t r o  

T e l.  0 7  f  3 4 -8 8 -2 9 9 , 071  3 4 -8 8 -1 9 9
O dilz iiliO rtraw  W kp.ui Limanowskiego 3 

TcL 062-592-19-22

Najlepsze produkty 

zanapepszącenę!!!
Oferujemy sprzedaż i autoryzowany serwis 

najlepszych kas fiskalnych:
Posnet, E lz a b , O ptim us

N a jta ń s z a  k a s a  f is k a ln a :  

8 9 0  z ł  n e t to .  D r u k a r k i  

f is k a ln e  w  c e n a c h  o d  

1 9 9 0  z ł  d o  2 9 9 0  z ł  n e t to .
EKSPLOATACYJNE. SERWIS

m m ą

t e l . / f a x  3 5 5 - 1 6 - 5 3 .  3 5 9 - 0 0 - 1 0  
0 5 0 1  4 0 0  2 0 0 ,  0 6 0 0  0 6 1  8 0 0

FILMY DVD do kina domowego, premiery k ino­
we: Sekcja 8, An io łk i Charliego, 2 Fast 2 Furio- 
us, Rekrut, cena 18-20 zł, w szystk ie  film y spraw­
dzone, przy zakup ie 6.-1 film  gratis, na terenie 
m iasta dowóz, wysyłka w dniu zamówienia prio­
rytetem. Legnica, tel. 0607/24-48-25 84019313

FILMY DVD DO STACJONARNYCH  ODTWARZA­
C ZY  I KINA DOMOW EGO, najw yższa ja ko ść , 
dźw ięk 5:1, DTS, AC-3, Dolby Digital, Terminator 
3, Hulk, Matrbc • Reaktywacja, 28 Dni później, 8 
Sekcja - John Travolta, Daredevil, Ł zy  Słońca - 
Bruce W illis, X-Men 2, Policja - Kurt Russel, Ry­
cerze z  Szanghaju - Jack ie  Chan, Phone Booth i 
w ie le innych hitów kinowych, bajki D isneya, co 
6 film  gratis, pudełka i. okładki, katalog, DVD -, 
18-23 zł, Wrocław, te l. 0605/42-21-90 81025403

FILMY DVD DO DOMOWYCH ODTW ARZACZY I 
KINA DOMOW EGO najw iększy w ybór film ów , 
bajek i koncertów. Tylko w  jakośc i DVD, na fir­
mowych nośnikach DVD-R, duży wybór film ów  z 
po lskim  lektorem • 18-20 z ł (do negocjacji). Pu­
dełka i kolorowe okładki na życzenie , wysyłka w 
24 godz. S p is  film ów  ną^stronie: www.filmyfil- 
m y .p r v .p l. tel. 0603/31-52-46 87015073

FILMY DVD DO KINA DOMOWEGO I ODTWARZA­
CZY  STACJONARNYCH  : filmy, bajki, koncerty 
ty lko w najwższej jakośc i, dźwięk DD 5.1 lub DTS, 
interaktywne menu, w szystk ie  tytuły jakie  uka­
zały s ię  w  Po lsce  i na św iecie  • 18-22 zł/szt. Wy­
syłka priorytetem w  dniu zamówienia, 100% gwa­
rancji (film y spraw dzone  przed w ysyłką) Na 
życzenie pudełka i kolorowe Okładki. Nowości na 
s tro n ie , w w w .n fo rce .n l, Z ie lo n a  G ó ra^ teL  
0693/73-06-66 87015163

FILMY, GRY, PRO GRAM Y NA PC I DVD, SONY 
PLAYSTATION I, II, X -BO X „ SEG A  DREAMCAST 
na nośniku Verbatim. Posiadamy wszystk ie bie­
żące now ości • najszybciej spośród wszystkich. 
Oferujemy wszystkie możliwe tytuły (bogata ofer­
ta płyt DVD). Gwarantujemy najwyższą jakość. 
Zadzwoń i sprawdź nas. Polecam y bezpłatny ka­
ta log (wysyłamy na adres lub e-mail). Możliwa 
wysyłka (czas realizacji wysyłki: od 24-. 48 h.)i 
Przy zakup ie 5 CD, -2CD, 10-CD-5CD gratis, 10 
zł, Z ielona Góra, tel. 0609/86-43-48 01075303

FILMY, GRY, PROGRAM Y NA PC I DVD, SONY 
PLAYSTATION I, II, X -BO X„ SEG A  DREAMCAST 
na nośniku Verbatim. Posiadamy w szystk ie  bie­
żące nowości • najszybciej spośród wszystk ich. 
Oferujemy wszystkie możliwe tytuły (bogata ofer­
ta płyt DVD). Gwarantujemy najwyższą jakość. 
Zadzwoń i sprawdź nas. Polecamy bezpłatny ka­
ta log (wysyłamy na adres lub e-mail). Możliwa 
wysyłka (czas realizacji wysyłki: od 24-. 48 h.). 
Przy zakupie 5 CD, -2CD, przy 1OC0-5CD gratis, 
10 zł, Wrocław, tel. 0507/30-23-94 01075333

S K U P ,  USZKODZONYCH

DYSKÓW TWARDYCH
E 2 2 J U  OP021M3

0 7 1 / 3 6 3  7 5  8 8  
0 6 0 2  6 6  4 9  8 8  
0 5 0 1  8 4  2 6  7 9

O  FILMY, GRY, PROGRAM Y NA PC I DVD, SONY 
PLAYSTATION I, II, X -BO X„ SEG A  DREAMCAST 
na nośniku Ve/batim. Posiadamy w szystk ie  bie­
żące nowości • najszybciej spośród wszystk ich. 
Oferujemy wszystkie możliwe tytuły (bogata ofer­
ta płyt DVD). Gwarantujemy najwyższą jakość. 
Zadzwoń i sprawdź nas. Polecamy bezpłatny ka­
ta log (wysyłamy na adres lub e-mail). Możliwa 
wysyłka (czas Realizacji wysyłki: ód 24-. 48 h.). 
Przy zakupie 5 CD, -2CD, przy 10CD-5CD gratis, 
10 zł/CD, Opole, te l. 0605/15-89-62 01075323

GŁOŚNIKI DO PC CREATIVE INSPIRE 4.1 3-miesięcz- 
ne, na gwarancji, możliwość sprawdzenia, - 220 zł. Wro­
cław, tel. 071/785-14-97

GRY NA SONY PLAYSTATION 1 CD - 4 zł, powyżej 6 CD 
- 1 C D  gratis, m ożliwość wysyłki. Św idnica, tel. 
0600/72-94-99

O  GRY NA SONY PLAYSTATION 1, 2, GRY, FILMY, 
PROGRAMY NA PC, X-BOX, najlepsza oferta gier 
i programowi 100 % satysfakcji! Do 5 CD • 3 CD 
gratis! Do 10 CD • 7 CD gratis! W ysyłka prioryte­
towa 24 h, ca ły kraj! Opisy, pudełka gratis! Kata­
log gratis! G ry nagrywane na oryg. czarnych CD 
lub Verbatimach! Dla stałych klientów rabaty! 10 
zł/szt.., tel. 0694/30-63-65 80012043

GRY NA SONY PLAYSTATION 1, 2, GRY NA PC, 
X-BOX, FILMY DIVX, PRO G RAM Y  NA P C  • 10 
zł/szt. Pełne i sprawdzone wersje. Nagrane na 
Verbatimach, katalog gratis! Ekspresowa realia 
zacja w  48 godz. Dowóz na terónie Wrocławia 
gratis! Opis, pudełko, okładka, nadruk na życzę- 
nie. Do 10 CD  - 7 CD gratis! Do 5 CD  • 3 CD gra­
tis! Zamów bezpłatny katalog!!! 10 zł/szt.., tel. 
0693/80-05-13 80012033

GRY NA SONY PLAYSTATION 1, 2, GRY NA PC, 
X-BOX, FILMY DIVX, DVD • 10 zł. Realizacja 12 h 

- • Wrocław! Wysyłka priorytetowa 24 h! Do 5 g ier 
3 CD gratis! Do 10 • 7 CD  gratis! Katalog gratis! 
Dowóz gier do domu!!! Dla stałych klientów ra­
baty! Nagrane na oryg. czarnych CDII! 100 % 
gwarancji! Op is ♦ okładki, nadruk na CD pudeł­
ko na życzenie!!! Zamów bezpłatny katalog! W 
sum ie. ok. 8000 pozycji, now ośc i co  tydzień. 
Wrocław, tel. 0692/26-50-45 80012023

GRY NA SONY PLAYSJATION 1, 2, GRY NA PC, 
X-BOX, FILMY DIVX, DVD • 10 zł. Realizacja 12 h
• Wrocław! Wysyłka priorytetowa 24 h! Do 5 g ier 
3 CD gratis! Do 10 - 7 CD  gratis! Katalog gratis! 
Dowóz gier do domu!!! Dla stałych klientów ra­
baty! Nagrane na oryg. czarnych CDIII 100 % 
gwarancji! Op is + okładki, nadruk na CD pudeł­
ko na życzenie!!! Zamów bezpłatny katalog! W 
sum ie. ok. 8000 pozycji, now ości co  tydzień. 
Wrocław, tel. 0694/80-69-10 80012003

GRY NA SONY PLAYSTATION 1, 2, GRY NA PC, 
X-BOX, FILMY DIVX, DVD -10  zł. Realizacja 12 h
• Wrocław! Wysyłka priorytetowa 24 h! Do 5 g ier 
3 CD gratis! Do 10 • 7 CD  gratis! Katalog gratis! 
Dowóz g ier do domu!!! Dla stałych klientów ra­
baty! Nagrane na oryg. czarnych CD!!! 100 % 
gwarancji! Op is + okładki, nadruk na CD  pudeł­
ko na życzenie!!! Zamów bezpłatny katalog! W 
sum ie. ok. 8000 pozycji, now ości co  tydzień. 
Wrocław, tel. 0605/10-31 -79 80012013

GRY NA SONY PLAYSTATION 1,2, DREAMCAST, 
X-BÓX, 3000 tytułów. Supernowości-PS2: GTA 
VC  na CD, Devil May Cry 2, 007 Nightfire, Run 
Like Heli, Tenchu 3, wszystko na CD; PSX: Spec 
Ops A irborne Commando, A li Star Racing 2, A li 
Star Waterspot, Finał Fantasy Orygins, X-Box: 
Batman Dark Tomorrow, B lack Stone, Lotus Chal­
lenge. Przy 5CD-2CD gratis, 10CD-5CD gratis, 10 
zł/CD. Pełne wersje na DVD-40 zł, plastikowe pu­
de łka , 100% gw a ranc ji.W ro c ław , te l. 
0693/74-32-89 81025583

GRY NA SONY PLAYSTATION 2,1, DREAMCAST, 
X-BOX, FILMY DIVX oraz GRY NA DVD. Pełne i 
sprawdzone wersje na dobrym nośniku (Verba- 
tim), katalog gratis. W sprzedaży nowe konsole 
PS2 i X-Box, przerobione i nieprzerobione. Do­
wóz na terenie Wrocławia gratis, dla osób spoza 
Wrocławia wysyłka priorytetowa. Więcej informa­
c j i na n a sze j s tro n ie  in te rne tow e j: //edga- 
m es.w .in te r ia .p l.  P S 2 , PSX , DC - 10 z ł „  
X-Box-12zł, divx-8zł, DVD - 40 zł, Wrocław, tel. 
0503/67-08-19 02034483

GRY DVD NA SONY PLAYSTATION 2 ORAZ X-BO- 
XA, w szystk ie  dostępne tytuły, nowości na bie­
żąco, wysyłka w 24 h, poczta, gry, DVD - 35 zł, i  
film y DVD • 25 zł, gry CD • 10 zł. Przy zakupie 5 
DVD 6 gratis, w szystk ie  gry przed wysłaniem są 
spraw dzane, sp is  wysyłam  gra tis  d la stałych 
klientów niższe ceny, zadzwoń a dow iesz s ię  wię­
cej, gry DVD - 35 zł, film y - 25 zł, CD  -1 0  zł. Wro­
cław, tel. 0604/35-30-01 80011793

GRY I PROGRAMY NA P C : Aguanox 2, Fire Chief, 
Runaawy a Road Adventure, Ghost Master Pl, Re- 
be ls P rison  Escape, M usc le  C a r 3, The Great 
Escape, S tar Wars Jed i Kn ight Academy, War­
craft 3 Frozen Throne Pl, Midnight C lub  2, Post 
Mortem Pl, Tomb Raider: Ange l o f Darkness, fil­
my: Za szybcy  za w śc iek li. Programy. 5CD-3CD 
gratis, 10CD-8CD. gratis, wysyłka gratis,, dowóz 
na te re n ie  W roc ław ia -10  z ł, W ro cław , te l. 
0501/22-15-71 grynapc@wp.pl 02035423

GRY I PROGRAMY NA P C , , nowości: Aquanox 2, 
Hugo w Kosm osie , Ghost Master Pl, Rebels Pri­
son Escape, Post Mortem Pl, Muscle Car 3, Star 
Wars Jed i Kn ight Academy, Fire Chief, Midnight 
C lub  2, Tomb Raider: Ange l o f Darkness, f ilm y*  , 
Za szybcy za wściekli, Cradle 2 The Grave, Bru- * ‘ 
ce W szechm ogący programy. 5CD-3CD gratis, 
10CD-8CD gratis, wysyłka gratis,, dowóz na te ­
renie, Wrocławia -10  zł, gadu:2668670, Wrocław, 
tel. 0691/61-61-70 grynapc@go2.pl 02035413

Wrocław, ul. Legnicka 32, 1 
Kompleks handlowy obok m tiiim ll “HA-N0P
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TANIE NOTEBOOKI!!!!
wysokie konfiguracje w niskich cenach!!!

.  OP032960
www.ampre.pl 

WROCŁAW, UL.BOŃCZY)<A 2B 
tel. 326-20-41,501-598-893

S  X - B O X  9 5 0  z ł
G A M  E C U  B E  t o lo f o n
P l a y s t a t i o n  2  * 9 0 0  z ł
M e m o r y  C a r d  8 M B  1 5 0  z ł  
P i l o t  P s 2  o d  5 0  z ł
P o d s t a w k a  P s 2  2 5  z ł
G r y  P s 2  o d  5 0  z ł
P s o n e  t a le  f o n
D u a l  S h o c k  5 5  z ł
J o y p a d  2 5  z ł
K a r t a  p a m i ę c i  1  M B  2 5  z ł  
K a r t a  p a m i ę c i  2 M B  3 5  z ł  
K a r t a  p a m i ę c i  S  M B  5 0  z ł  
P a l  C o n v o r t a r  4 0  z ł
R G B  2 0  z ł
R O B  a u d io  2 5  z ł
K l a r o w n l c a  X P  1 9 9  z ł
Z a s i l a c z  P S - o n o  7 0  z ł
K o n s o l o  u ż y w a n o  o d  1 9 9  z ł
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Wrocław, ul. Szkocka 60

KOMPUTER PC AMD ATHLON 1700 XP 256 MB RAM 
DDR, HDD 40 GB, CD-ROM x56, karta grafiki GeForce 64 
MB, karta muzyczna, głośniki, mysz, klawiatura, monitor 
17* z OSD, gry, filmy, Mp3, nowy, gwarancja 12 mies, • 
1.300 zł możliwy dowóz i instalacja. Św idnica, tel. 
0602/52-63-55

KOMPUTER PC AMD ATHLON 1700 HDD 30 GB, 128 
MB RAM, karla graf. GeForce IV 64 MB, DVD LG, CD-ROM 
Yamaha, TV-out, karta muzyczna, mysz, klawiatura, mo­
nitor cyfrowy 15', - 1.550 zł. Wrocław, tel. 071/792-10-79, 
0692/62-86-38

KOMPUTER PC AMD ATHLON 1700256 MB RAM, FDD, 
HDD 40 GB, DVD, nagrywarka CD-RW, karta grafiki Ge­
Force, karta muzyczna, klawiatura, mysz, monitor 17*, cy­
frowy, OSD, 2 głośniki, subwoofer, Windows, Office, gry, 
filmy, MP3, gwarancja, stan idealny, • 1.660 zł. Wrocław, 
tel. 0604/54-45-34

monitor 17' z OSD, • 1.490 z ł , gwarancja, faktura VAT, 
możliwy dowóz oraz raty. Wrocław, tel. 071/328-10-91, 
0606/22-69-94

KOMPUTER PC AMD ATHLON 2000 XP+ 256 MB RAM, 
HDD 40 GB, karta grafiki 64 MB, CD-ROM x 50, FDD 1.44 
MB, karta muzyczna, klawiatura, mysz, programy, MP3, 
internet, gry, nowy, gwarancja, monitor 17\ dowóz i pod­
łączenie gratis, - 1.399 zł. Wrocław, tel.- 0502/81-87-07

KOMPUTER PC AMD ATHLON 2400X P  256 MB DDRAM, 
HDD 30 GB, CD-ROM x 52, FDD, karta grafiki Geforce 4 
MX 64 MB AGP TV-OUT, karta muzyczna, obudowa midi 
ATX 300 W Codegen, klawiatura, mysz, pad, monitor 17* 
SVGA kolorowy cyfrowy, gwarancja, • 1.710 zł. Wrocław, 
tel. 0501/17-46-97

KOMPUTER PC AMD ATHLON 2400 XP  256 MB DDRAM, 
HDD 60 GB, nagrywarka CD-RW, karta grafiki Geforce 4

MB, FDD 1.44 MB, karta muzyczna, obudowa ATX, kla­
wiatura, mysz, gwarancja - 799 zł + ew. monitor 15* -150 
zł lub 17* - 250 zł. Oława, tel. 0605/27-64-42 

KOMPUTER PC AMD DURON 1100 128 MB RAM, HDD 
40 GB, CD-ROM x 52, karta graf. GeForce, karta muzycz­
na, FDD 1.44, klawiatura, mysz, monitor cyfrowy, -1.000 
zł. Wrocław, tel. 0600/83-18-24

O  GRY, FILMY, PROGRAM Y NA PC: NOWOŚCI, DO­
JAZD  GRATIS, MOŻLIWOŚĆ W YSYŁK I,, The Gre- 
atscape, Aquanox 2, Delta Ops, D iscip les II: Se- 
yerant of the Dark, F/A 18 Operation lraq, Muscle 
Car, Warcraft 3: Frozen Thom e Pl, C o lin  Mc Raee 

■ Ra lly 3 Pl, Trainz 2, Virtual C ity  2003, Street Le­
gał Racing, Tony Hawk 4, Star Wars Jed i Acade- 
my, Post Mortem Terminator 3 ,2  Fast 2 Forious - 
7 zł, od 10 CD  - 6 zł,, od 20 CD  • 5 zł, Wrocław, 
www.razzor.prv.pl, tel. 0503/95-11-48 80011933

O  GRY, POGRAM Y, FILMY DIVX. A TR A K C Y JN A  I 
DUŻA KO LEK C JA . PRO M O CJA  LETNIA, ceny od 
5 zł do 8 zł. Ża 1 CD . Anno 1503 PI, Kostucha, 
B litzkrieg, Moto GP2, C o lin  M c Rae 3 P l, T.C.R.S. 
Raven Sh ie ld  P l, Posta ł 2, Prem lere Manager 
02-03, Sims Gw iazdor Pl, Warcraft 3 Frozen Thro- 
ne, Panorama Firm  2003, Lex  Temida, przelewy, 
fakturowanie, słow nik i encyklopedie, filmy: Ma- 
tr ix  2 (superobraz). Ponad 2.000. tytułów. M ożli­
wa dostawa, i wysyłka. Gwarancja wymiany, W ro­
cław, tel. 0601/72-88-15 02035263

KAM ERA INTERNETOWA TEVION MD5391 z aparatem 
cyfrowym, pamięć 2 x 16 MB, 1.3 megapikseli, 1024 x 968, 
programowo do 2.1 megapikseli, USB, nieużywana, • 165 
Zł. Brzeg, tel^077/444.:40-42, 0692/82-69-14

KARTA GRAFIKI GEFORCE II 32 MB, wyjście telewizyj­
ne, sterowniki, • 95 zł. Bolesławiec, tel. 0505/25-09-51 

KARTA GRAFIKI ĆEFO RCEIV  WX440 64M B DDR, wyj­
ście TV, na gwarancji, -170 zł lub zamienię na napęd DVD, 
lub CD-R. Dzierżoniów, tel. 074/645-80-06 

KARTA GRAFIKI RIVA TNT2 M 64 32 MB, mało używa­
na, bez pudełka, AGP, stan b. dobry, - 45 zł. Kłodzko, tel. 
0609/94-30-84

KARTA MUZYCZNA na gwarancji - 20 zł. Wrocław, tel. 
0600/36-48-77

KARTA MUZYCZNA SOUND B LA S T E R 128 sterowniki, - 
30 zł. Wrocław, tel. 0607/76-39-88

KARTY GRAFIKI: 128 MB AGP SIS315 • 85 zł; Riva TNT2 
M64 AGP 32 MB - 65 zł; S3 4 MB AGP - 20 zł; VooDoo 14 
MB PCI • 30 zł, na gwarancji. Wrocław, tel. 0600/36-48-77 

KIEROWNICA DO PSX, PSX II mało używana, stan ide­
alny, -120 zł. Oleśnica, tel. 071/314-31-60,0607/63-86-12

MODERNIZACJA I NAPRAWY, INSTALACJE SYSTEMÓW 
Odzyskiwanie danych, Sieci lokalne, Serwery, Nowe zestawy 

tel.kom. 0602 527864, e-mail: icmedia@poczta.onet.pl
GRY, PROGRAMY I FILMY NA P C : nowości, Aquanox 2, 
Chrome, Colin 3, Cross Roads, ISS, Fire Chief, Hugo, Hulk, 
Muscle Car 3, Piotruś Pan, Tomb Raider 6 i inne (także 
XXX) - 7 z ł/szl Wrocław, tel. 0505/08-74-74

GRY, PROGRAMY I FILMY NA PC DIVX erotyka, cena 3 
zł/CD. Wrocław, tel. 0603/73-00-52

O  GRY, PROGRAM Y I FILMY NA PC , SONY PLAY­
STATION I, II, SEG A  DREAMCAST, X -B O X ,, DVD, 
na  f irm ow ym  n o śn iku  Verbatim  • 10 zł/szt. 
W szystk ie  tytuły i nowości (również je szcze  nie 
rozpowszechniane) • sp is  bezpłatny. Płyty spraw­
dzone (gwarancja). Przy zakup ie 5 szt. - 2 CD gra­
tis , przy 10 szt. - 5 CD  gratis. Możliwa wysyłka 
(48 godz.) lub dowóz w  dniu zamówienia. Dys­
trybuc ja  na ob sza rze  D o lnego Ś lą ska . ., te l. 
0603/48-43-35 01081693

KLAWIATURA IMB nieużywana, w oryginalnym pudełku, 
z wtyczką AT, kompatybilna z Windows, z przyciskami po- 
wer management, - 1 0  zł. Wrocław, tel. 071/345-79-41, 
0602/13-90-75

KOMPUTER AMIGA 1200 obudowa tower, 2 MB RAM, 4 
MB fast, HDD 250 MB, mysz, dżojstiki, klawiatura, 50 dys­
kietek, monitor kolorowy, - 220 zł. Nysa, tel. 0692/46-52-52 

KOMPUTER AMIGA 1200 2 MB RAM, dżojstik, mysz + 
podkładka, zasilacz, monitor kolorowy, gry, programy, • 180 
zł. Wrocław, tel. 071/372-12-50 po godz. 18 

KOMPUTER AMIGA 500 z monitorem kolorowym, dodat­
kowa stacja dysków, zasilacz, mysz, 3 dżojstiki, okablo­
wanie, 85 gier, • 250 zł. Dzierżoniów, tel. 0609/03-44-16 

KOMPUTER AMIGA 500 mysz, 3 dżojstiki, kierownica, 
okablowanie, gry, -170 zł. Zielona Góra, tel. 0504/71-96-84

KOMPUTER ATARI, -100 zł. Wrocław, tel. 0602/51-03-76

W r o c ł a w  u l .  K r a k o w s k a  3 7 / 4 5  b u d . D  
te l. (0 7 1 ) 7 8 2 -8 1 -9 8 , fa x  (0 7 1 )  7 9 6 -7 9 -2 3 ,  
0 6 0 1 8 7 1 1 0 0 , 0 6 0 3 5 0 5 8 2 7  
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mysz, klawiaturę i GŁOŚNIKI
INTEL- dopłaty

Athlon 1700+ + 79,- 
Athlon 1800+ ♦ 103,- 
Attilon 2000+ + 138,- 
Athlon 2200+ +188,- 
Athlon 2400+ + 229,-

Celeron 1,8 + 56,- 
Celeron2,0 +81,- 
Pentium IV 1,8A +438.- 
Pentium IV 2,4 +609.- 
Pentlum IV 2.4HT+869,-

M o n i t o
15’ CR T od 417,-
17" C R T od 463,-
19" C R T od 782,-
15’ LC D od 1242,-
17" LC D od 1750,-

GeForce4 Mx440SE 64M BDDR tv +40, 
GeForce FX  5200 84M BDDR tv + 164, 
RADEON 9100 64M BDDR tv +180, 
QaFofca4 TM200 64M BDDR tv + 409,
D y s k i  T w a r d e  -  d o p ł a t y

40  G B  7200 obr. + 30,-
60  G B  7200 obr. + 92,-
80  G B  7200 obr. ^ 2 3 rmm
D VD  16/48 + 82,-
C D R W  48/24/48 + 104,-
Obudow a Xpow er Deluxe + 22,-
O D R  128MB—>D D R  258 M B + 96,-
Dodatkowe 256  M B  D D R +178,-
SoundB laste r L lve 5.1 + 148,-
W entylator Coo lerM aster ♦  20,-
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Wszystko na raty, kredyt w godzinę, bez pierwszej wpłaty, 
bez zaświadczeń, raty 0% i to wszystko na telefon

KOMPUTER PC AMD ATHLON 1800 XP+ 256 MB RAM 
DDR, HDD 40 GB, FDD 1.44 MB, karta grafiki GeForce 4 
MX440 64 MB z TV-out, CD-ROM x48, karta muzyczna, 
obudowa ATX, klawiatura, mysz, gwarancja -1.150 zł + 
ew. monitor 15* - 150 zł lub 17* - 250 zł. Oława, tel. 
0605/27-64-42

KOMPUTER PC AMD ATHLON 1900 XP+ 256 MB RAM, 
HDD 40 GB, karta grafiki GeForce IV MX-440 64 MB, FDD 
1.44 MB, CD-ROM x 52, obudowa Codegen, karta siecio­
wa, klawiatura, mysz, stan idealny, • 1.400 zł. Wrocław, 
tel. 0608/11-46-64

KOMPUTER PC AMD ATHLON 2000 XP  HDD 20 GB, 158 
MB RAM, CD-ROM x 52, karta grafiki Geforce MX 64 MB

MX 64 MB AGP TV-OUT, karta muzyczna, obudowa midi 
ATX 300 W Codegen, klawiatura, mysz, pad, monitor 17* 
SVGA, kolorowy, cyfrowy, płaski, gwarancja, • 2.050 zł. 
Wrocław, tel. 0501/49-77-17

KOMPUTER PC AMD ATHLON 2400 XP  256 MB RAM, 
HDD 40 GB, karta grafiki GeForce 4 64 MB SVGA TV-out, 
CD-ROM 50x, FDD, karta muzyczna SB-16, LAN, obudo­
wa midi tower ATX, klawiatura, mysz, nowy, na gwarancji, 
• 1.350 zł. Legnica, tel. 076/721-61-36, 0606/15-67-49 

KOMPUTER PC AMD ATHLON 2400 XP+ 256 MB RAM. 
HDD 40 GB (ew. 60 GB + 65 zł), CD-RW x48/CD-ROM 
(ew. DVD-ROM x16 - 149 zł), karta grafiki GeForce 4 
MX440 64 MB z TV-out (ew. MX440 128 MB DDR + 145

C V c f^
tel. 342-57-40 
fa x  342-55-50 
i n f o @ g v c t a x . p l  
w w w .  g v c t a x .  p l
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AMD Duron 1,3GHz 
Tttan D5TB

158
35

AMD Duron I^GHz 
Titan D5TB

158,-
35.-

ASROCK K7VM2 219 ECS K7S5AL 141,-
DDRAM 128MB PC2100 87 DDRAM 258MB PC2100179,--» -■ - - ■-* CgraKIWaregr 40GB Ultra ATA100 258 40GB Ultra ATA100 258,-

e t a t 52 spoed 79 52speed 79,-
SAMSUNG 1.44MB 39 SAMSUNG 1.44MB 39,-

k-gnUenm on board pł-flS G4 MX440 84MBTY 163,-
k.muyam AC‘97 on board Pł-9i AC’97 on board Pl-OL

obudom Tower ATX 300W 91 Tower ATX300W 99,-

c e n a : 9 7 5 . - c e n a : 1 1 4 9 . -

AMD Athlon XP 2000+ 290,- 
Titan D5TB /Cu 50,-
Sołtek nForce2 75FRN2 383,- 
ODRAM 512MB 333MHz382,- 
80GB 7200obr. 359,-
DVD16/48 148,-
8AMSUNG 1.44MB 39,-
ATIR. 9200128MBIV 359,- 
5.1 -on board pł.gł.
Tower ATX 350W 99,-

c e n a :  2 0 8 9 .

Kasy fiskalne:
Posnet BINGO 1090,- 
Optimus FRIGOII 1190,- 
Elzab JOTA 1490,-

G R A T I S

Drukarki fiskalne: “ ",M  °
1090,- Optimus VENTO 1990,-
1190,- Elzab OMEGA 2990,-
1490,- Posnet THERMAL 2990,-

s z k o le n io , p ro g ra m o w a n ie , 
in s t a la c ja  i  f is k a liz a c ja  k a s y

D o  ze sta w ó w  proponujem y:
~ m onitory firm  U Y A M A , L .G . N E C , S A M S U N G  

(ce n y  ju ż  o d  4 6 9  zł)
- drukarki H P . L .łE X M A R K , C A N O N . E P S O N

OPO 22129

NomaooKi
AJUPA, NBO, OMtOA, TYTAN 4 SOLARIS, 

] WOMOOK VOYA9SR U, CHAMPION,

Przy zakupie dowolnego monitor* 
UYAMA nm rety oferujemy:

ROW ER GÓRSKI* 
lub RATY 10-10

10% - pierwsza wpłata 10 rat po 10% ceny towaru

O  GRY, PROGRAM Y I FILMY NA PC, SONY PLAY- 
STATION I, II, SEG A  DREAMCAST, X -B O X ,, DVD, 
na firm ow ym  n o śn iku  Verbatim  - 10 zł/szt. 
W szystk ie  tytuły i nowości (również jeszcze  nie 
rozpowszechniane) - sp is bezpłatny. Płyty spraw­
dzone (gwarancja). P rzy zakupie 5 szt. - 2 CD  gra­
tis , przy 10 szt. • 5 CD gratis. Możliwa wysyłka 
(48 godz.) lub dowóz w dniu zamówienia. Jelen ia 
Góra, tel. 0607/16-81-89 01081713

O  GRY, PROGRAM Y I FILMY NA PC, SONY PLAY­
STATION I, II, S EG A  DREAMCAST, X -B O X ,, DVD, 
na firm ow ym  n ośn iku  Verbatim  • 10 zł/szt. 
W szystk ie  tytuły i nowości (również je szcze  nie 
rozpowszechniane) - sp is bezpłatny. Płyty spraw­
dzone (gwarancja). P rzy zakup ie 5 szt. - 2 CD  gra­
tis , przy 10 szt. • 5 CD  gratis. Możliwa wysyłka 
(48 godz.) lub dowóz w  dniu zamówienia. Opole, 
tel. 0607/77-84-37 01081703

O  GRY, PROGRAMY, FILMY (TAKŻE XXX) NA PC  I 
KO NSO LE (PSX, PS2, DC, X-BOX) na płytach CD 
I DVD. W szystk ie  nowości, dobra cena, rabaty, 
ty lko  wysyłka. S zczegóły w  moim  bezpłatnym 
k a ta log u  na CD  o ra z  na  s tro n ie : 
www.cdr100.prv.pl, e-mail: cdr100@galaxy5.com. 
M inimalne zam ów ienie to  2 płyty CD. Sprawdź 
m o ją  o fe rtę  k o n ie c z n ie l.  W ro cław , te l. 
0692/05-25-08 80011323

KAM ERA INTERNETOWA INTEL CS  430, -110 zł. Lubin,
tel. 0693/62-35-77

POGOTOWIE 
KOMPUTEROWE

t e l .  3 2 8 4 7 7 0 , 0 6 0 5 5 6 0 0 7 2

KOMPUTER ATARI MEGA ST 4 MB, monitor monochro­
matyczny, - 400 zł. Wrocław, tel. 0602/51-03-76 

KOMPUTER PC 486DX4/100 16 MB RAM, 130 + 80 MB 
HDD, FDD 1.44 MB, klawiatura, karta grafiki, obudowa AT, 
monitor kolorowy 14*, z głośnikami, mysz, - 350 zł. Świd­
nica, tel. 074/640-59-18, 0600/55-70-82

KOMPUTER PC AMD 333 K6 96 MB RAM, HDD 3.2 GB, 
karta graf. RIVA TNT 32 MB, karta muzyczna, CD-ROM, 
monitor 15*, CTX, - 600 zł. Lubin, tel. 0503/03-44-05 

KOMPUTER PC AMD 366 K6 32 MB RAM, VGA PCI Ma- 
trox, CD-ROM, HDD 2.1GB, karta muzyczna, opcjonalnie 
modem, monitor 17* cyfrowy, drukarka Hewlett-Packard 
670 C  atramentowa, klawiatura, mysz, - 620 zł. Złotoryja, 
tel. 076/878-41-56, 0600/50-52-91 

KOMPUTER PC AMD 450 48 MB RAM, CD-ROM, FDD 
1.44 MB, karta grafiki Intel 740 8 MB AGP, - 390 zł. Wał­
brzych, tel. 074/840-12-92, 0602/57-20-58 

KOMPUTER PC AMD 850 CD-ROM x52, HDD 20 GB, kar­
ta grafiki AG P 3D 64 MB, karta muzyczna, obudowa ATX, 
cena - 690 zł oraz monitor 17* • 270 zł. Legnica, tel. 
0609/24-73-88

KOMPUTER PC AMD ATHLON 128 RAM, HDD 30 GB, 
IBM 7200, DVD, gwarancja, • 1.250 zł. Świdnica, tel. 
0504/39-60-72

KOMPUTER PC AMD ATHLON 1000 256 MB RAM, HDD 
30 GB, FDD, CD-ROM x 48, karta graficzna, karta mu­
zyczna, monitor cyfrowy, mysz, klawiatura, drukarka gra­
tis, -1.150 zł. Wrocław, tel. 0692/74-82-15
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AGP, FDD, karta muzyczna, obudowa midi ATX 300 W 
Codegen, klawiatura, mysz, pad, monitor 17* SVGA kolo­
rowy cyfrowy, gwarancja - 1.420 zł. Wrocław, tel. 
0501/49-77-17

KOMPUTER PC AMD ATHLON 2000 X P  MB GA, 256 MB 
RAM, HDD 30 GB, CD-ROM x 52, FDD, karta grafiki Ge­
force 4 MX 64 MB AG P TV-OUT, karta muzyczna, obudo­
wa midi ATX 300 W Codegen, klawiatura, mysz, pad; mo­
nitor 17* SVGA kolorowy cyfrowy, gwarancja, - 1.560 zł. 
Wrocław, tel. 0600/36-48-77

S E R W I S
SK U P-SPR Z ED AŻ -K O W H S
K O M P U T E R Y  i  p o d z e s p O L Y

Lubin ul. Sokola 57 
Czynno od 15-20 (łącznik)
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KOMPUTER PC AMD ATHLON 2000 XP+ 128 MB RAM 
DDR, HDD 20 GB, CD-ROM x48, karta grafiki GeForce 
MX400 32 MB, karta muzyczna, obudowa ATX, klawiatu­
ra, mysz, FDD 1.44 MB, gwarancja - 999 zł + ew. monitor 
15* -150 zł lub 17.* - 250 zł. Strzelin, tel. 071/394-38-21 

KOMPUTER PC AMD ATHLON 2000 XP+ 256 MB RAM 
DDR-333, płyta główna Asus A7S-333, CD-ROM, HDD 20 
GB, karta grafiki GeForce 2 GTS Pro 64 MB DDR, mie­
dziany wentylator, gwarancja, • 999 zł. Wrocław, tel. 
0501/53-15-26

KOMPUTER PC AMD ATHLON 2000 XP+ 512 MB RAM, 
HDD 40 GB (ew. 60 GB + 65 zł), nagrywarka/CD-ROM 
x52, karta grafiki GeForce 4MX 440 64 MB z TV-out (ew. 
GeForce 4MX 440128 MB DDR + 145 zł), karta muzycz- 
na^CMi 8738, klawiatura, mysz, monitor 17* z OSD, dru­
karka kolorowa z tuszem, - 1.740 z ł , gwarancja, faktura 
VAT, możliwytiowóz oraz raty. Wrocław, tel. 071/328-10-91, 
0606/22-69-94

KOMPUTER PC AMD ATHLON 2000 XP+ 256 MB RAM 
(ew. 5 12+ 155  zł), HDD 40 GB (ew. 60 GB + 70 zł), 
CD-ROM x52 lub nagrywarka, karta grafiki GeForce 2MX 
64 MB z TV-out, karta muzyczna AC97, klawiatura, mysz,

zł), klawiatura, mysz, pad, głośniki USB, monitor 17* z 
OSD, drukarka kolor, z tuszem -169 zł, - 1.620 z ł , gwa­
rancja, faktura VAT, możliwy dowóz oraz raty. Wrocław, 
tel. 071/328-10-91, 0606/22-69-94 

KOMPUTER PC AMD ATHLON 2600 XP+ 256 MB RAM 
(ew. 512 + 155 zł), HDD 80 GB, CD-RW x48/CD-ROM (ew. 
DVD-ROM x16 -155  zł), karta grafiki GeForce 4MX 440 
128 MB DDR z TV-out, klawiatura, mysz, pad, fax-modem 
56 kbps, monitor 17* z OSD, - 2.090 z ł , gwarancja, faktu­
ra VAT, m ożliwy dowóz o raz raty. Wrocław, tel. 
071/328-10-91, 0606/22-69-94 

KOMPUTER PC AMD DURON 1000 64 MB RAM DIMM 
BX, HDD 20 GB, FDD 1.44, CD-ROM, karta grafiki 32 MB 
AG P z akceleratorem, karta muzyczna, obudowa midi ATX, 
monitor 15* SVGA kolorowy, klawiatura, mysz, pad, gwa­
rancja, - 900 zł. Wrocław, tel. 0501/49-77-17 

KOMPUTER PC AMD DURON 1000 128 MB RAM, HDD 
20 GB, CD-ROM x48, karta grafiki GeForce 2 MX200 32

KOMPUTER PC AMD DURON 1200 128 MB RAM, HDD 
20 GB, karta graficzna 32 MB RAM, CD-ROM x 48, FDD 
1.44 MB, klawiatura, mysz, karta muzyczna, monitor 15*, 
cyfrowy, - 870 zł. Dzierżoniów, tel. 0502/50-89-60 

KOMPUTER PC AMD DURON 1200 HDD 20 GB, CD RW 
LG  40 x 12 x 40, karta graficzna, muzyczna, oprogramo­
wanie XP, gwarancja, • 1.100 zł. Wałbrzych, tel. 
074/848-15-84

KOMPUTER PC AMD DURON 1200 128 MB RAM, HDD 
20 GB, CD-ROM x52, FDD, karta graf. GeForce MX400 
64 MB TV-out, obudowa ATX, klawiatura, mysz, - 900 zł. 
Wrocław, tel. 071/790-54-54, 0601/56-63-39 

KOMPUTER PC AMD DURON 1300 512 MB RAM, HDD 
40 GB, karta grafiki GeForce MX400, monitor kolorowy 
15*. gwarancja, -1.290 zł. Wrocław, tel. 071/342-80-63 

KOMPUTER PC AMD DURON 1300(ew. Athlon XP+1900 
- dopł. 90 zł), 128 MB RAM, HDD 20 GB, CD-ROM x50 
(lub. nagrywarka), płyta główna Gigabyte GA-7, karta gra­
fiki TNT2 M-64, FDD 1.44 MB, karta muzyczna, głośniki, 
fax-modem, klawiatura, mysz, nowy, gwarancja + monitor 
cyfrowy 15*, - 1.040 zł. Wrocław, tel. 071/364-58-39

KOMPUTER PC AMD DURON 1800 XP  HDD 20 GB, 128 
MB RAM, CD-ROM, karta grafiki 64 MB AGP, FDD, karta 
muzyczna, obudowa midi ATX, klawiatura, mysz, pad, mo­
nitor 15* SVGA kolorowy cyfrowy, gwarancja, - 1.060 zł. 
Wrocław, tel. 0501/49-77-17

KOMPUTER PC AMD DURON 1800 XP  HDD 30 GB, 256 
MB DDRAM, CD-ROM, karta grafiki 64 MB AGP, FDD, karta 
muzyczna; obudowa midi ATX, klawiatura, mysz, pad, 
monitor 17* SVGA kolorowy cyfrowy, gwarancja, -1.240 
zł. Wrocław, tel. 0501/17-46-97

SKUP-SPRZEDAŻ 
—  ZAMIANA—

SERWIS DRUKAREK I KOMPUTERÓW
T E L . 0 7 1 /  3 4 8 - 5 0 - 5 3

0504-374-554 nDn„ ,co
KOMPUTER PC AMD DURON 1800 256 MB RAM DDR, 
HDD 40 GB (ew. 60 GB + 65 zł), nagrywarka/CD-ROM 
x52, karta grafiki 64 MB zintegr. („klon* GeForce 2MX), 
karta muzyczna AC'97, głośniki multimedialne, karta sie­
ciowa, klawiatura, mysz, monitor 17* z OSD, faktura VAT, 
gwarancja, - 1.290 zł możliwy dowóz oraz raty. Wrocław, 
tel. 071/328-10-91, 0606/22-69-94 

KOMPUTER PC AMD DURON 1800 128 MB RAM DDR, 
HDD 20 GB (ew. 40 GB ♦ 75 zł), nagrywarka/CD-ROM 
x52 (ew. DVD x16 + 149 zł), karta grafiki 64 MB zintegr. 
(.klon* GeForce 2MX), karta muzyczna AC ’97, karta sie­
ciowa, klawiatura, mysz, monitor 17* z OSD, faktura VA£ 
gwarancja, - 1.090 zł możliwy dowóz oraz raty. Wrocław, 
tel. 071/328-10-91, 0606/22-69-94 

KOMPUTER PC AMD DURON 700 HDD 20 GB, 128 MB
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1 NOWY III Celeron 1700 Compaq Armada D e l l  I g
HDD 20 GB, RAM 128 MB DDR 

CD-ROM, LAN, FDD 
14.1‘TFTjcga, fax-modem
' C«na 2.999 zl

Pil 400, RAM 128 MB, HDD 10 GB 
CD-ROM, FDD, 14" TFT, TV-out 

fax-modem 
Cena 1.849 zł

Pil366,RAM64MB,HDD6GB S  
CD-ROM, FDD, liyTFT g  

Cena 1.650 zt o
I Compaq Armada M700 Drukarka do notebooka BJC-50 Compaq Armada .S

P III 500, RAM 128 MB 
HDD 12 GB, CD-ROM 

FDD, fax-modem, 14.1" TFT 
Cena 2.199 zł

Cena netto 349 zł

COMPAO Pentium 133 
Cena 700 zł

PIH 750, HDD 12 GB jS  
RAM 128 MB, DVD-R0M, FDD, gł 

14.1’TFT, Win’2000 3  
Cena 2.549 zl «
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RAM, karta grafiki GeForce 32 MB, CD-ROM 50x, zinte­
growana karta muzyczna, obudowa ATX, gwarancja - 790 
zł, monitor 15* - 150 zł, 17 ' - 250 zł. Wrocław, tel. 
071/346-93-85 w godz. 12-15.30, 0501/40-27-77 

KOMPUTER PC AMD DURON 750 128 MB RAM, HDD
15 GB, karta graficzna NVidia 32 MB, karta muzyczna, 
CD-ROM x52, klawiatura, mysz, głośniki, - 990 zł. Legni­
ca, tel. 0608/51 -51

KOMPUTER PC AMD DURON 750 128 MB RAM, 40 GB 
HDD, FDD 1.44 MB, CD-ROM x52, karta grafiki 32 MB, 
karta sieciowa, karta dźwiękowa, nowy, gwarancja - 950 
zł, monitor 15*, głośniki, klawiatura, okablowanie - 200 zł. 
Świdnica, tel. 074/640-59-18, 0600/55-70-82 

KOMPUTER PC CELERON karta grafiki 8 MB, HDD 1.7 
GB, karta muzyczna SB, CD-ROM x 36, obudowa, mysz, 
klawiatura, mikrofon, • 300 zł lub zamienię na Pentium IV 
z dopłatą. Wałbrzych, tel. 074/665-15-98

KOMPUTER PC CELERON 1100 128~MB RAM, HDD 40 
GB, CD-ROM x52, FDD 1.44 MB, obudowa ATX, karta mu­
zyczna, karta grafiki zintegrowana, stan idealny, - 660 zł. 
Prochowice, powiat legnicki, tel. 0504/10-81-92 

KOMPUTER PC CELERON 1200 TUALATIN128 MB RAM 
DIMM, HDD 20 GB, CD-ROM x 40, FDD, karta grafiki, kar­
ta muzyczna, obudowa midi ATX, klawiatura, mysz, pad, 
gwarancja - 950 zł, ewentualnie monitor 15* -159 zł lub 
17* - 200 zł. Wrocław, tel. 0600/36-48-77 

KOMPUTER PC CELERON 1700 256 MB RAM DDR, HDD 
40 GB, CD-ROM x52, FDD, karta graf. GeForce MX440 
64 MB TV-out, obudowa ATX, klawiatura, mysz, -1.200 
zł. Wrocław, tel. 071/790-54-54, 0601/56-63-39

KOMPUTER PC CELERON 300 64 MB RAM, HDD 2.1 
GB, karta grafiki, karta muzyczna, CD-ROM, obudowa, 
gwarancja - 280 zł, ewentualnie monitor 15* SVGA -160 
zflub 1T  - 200 zł. Wrocław, tel. 0600/36-48-77 

KOMPUTER PC CELERON 300 HDD 8.2 GB, 64 MB RAM, 
karta grafiki Intel 4 MB AGP, FDD 1.44 MB, CD-ROM, kar­
ta dźwiękowa, obudowa AT, modem, monitor 15 cali, - 550 
zł. Nowa Sól, tel. 068/356-45-16

Ko m p u t e r  p c  C e l e r o n  333 64 mb ram, hdd 3.2
GB, karta grafiki, karta muzyczna, CD-ROM, obudowa, 
gwarancja - 300 zł, ewentualnie monitor 15* SVGA • 160 
zł, 17* - 200 zł. Wrocław, tel. 0600/36-48-77

KOMPUTER PC CELERON 333 FDD 1.44 MB, HDD 1.2 
GB, CD-ROM x 36, karta grafiki S3 Savage IV Pro 8 MB 
AGP, zintegrowana karta dźwiękowa, port USB, obudowa 
ATX, * 300 zł. Świdnica, tel. 074/853-76-07

KOMPUTER PC CELERON 333 50 MB RAM, FDD 1.44 
MB, CD-ROM, obudowa MT + monitor 15", - 590j.\. Zielo­
na Góra, tel. 0691/56-75-35

KOMPUTER PC CELERON 400 64 MB RAM, HDD 3.2 
GB, FDD, CD-ROM, karta grafiki 8 MB, karta muzyczna, 
klawiatura, mysz, pad, gwarancja • 400 zł, ewentualnie 
monitor 15* SVGA -160 zł lub 17* - 200 zł. Wrocław, tel. 
0501/17-46-97

KOMPUTER PC CELERON 500 64 MB RAM, HDD 4.3 
GB, VGAAGP, CD-ROM, karta muzyczna, modem, moni­
tor 17* cyfrowy, drukarka atramentowa Hewlett-Packard 
620 C , k law iatura, mysz, - 790 zł. Złotoryja, tel. 
076/878-41-56, 0600/50-52-91 

KOMPUTER PC CELERON 533 64 MB RAM, FDD'1.44 
VIB, karta grafiki Riva TNT 16 MB AGP, karta muzyczna
16 bit, CD-ROM x44, klawiatura, mysz z pokrętłem, obu- 
ao /a ATX (atrakcyjny wygląd), gry, filmy, muzyka Mp3, 
pr :>ramy, - 520 zł + ew. monitor 15*, możliwy dowóz i za- 
p«. ..j  na tel. GSM. Wrocław, tel. 071/372-64-11 rano 

KC JPUTER PC PENTIUM 32 MB RAM, HDD 400 MB, 
FDD, CD-ROM, karta grafiki, karta muzyczna, mysz, kla­
wiatura, monitor 14*. - 210 zł. Wrocław, tel. 0607/47-44-00 

KOMPUTER PC PENTIUM 100 HDD540 MB, FDD1.44 
MB, CD-ROM, 32 MB RAM, karta muzyczna, monitor ko­
lorowy 15*, cyfrowy, klawiatura, mysz, idealny do nauki 
lub fakturowania, - 220 zł. Bolesławiec, tel. 075/735-14-55, 
0695/21-28-21

KOMPUTER PC PENTIUM 100 kompletny zestaw z mo­
nitorem kolorowym, klawiaturą i myszą, • 350 zł. Dzierżo­
niów, tel. 074/832-98-98, 0603/44-53-60 

KOMPUTER PC PENTIUM 120 2 X HDD 1 GB i 10 GB, 64 
MB RAM, monitor, karta dźwiękowa, CD-ROM, FDD, dru­
karka igłowa Panasonic, drukarka kolorowa Canon, -1.000 
zł. Wrocław, tel. 071/349-27-94 

KO M PUTER  PC PENTIUM 133 HDD 540 MB, FDD 
1.44MB, 32 MBRAM, CD-ROM, karta muzyczna, monitor 
kolorowy 15*, cyfrowy, klawiatura, mysz, idealny do na­
uki, - 230 zł. Bo lesław iec, te l. 075/735-14-55, 
0695/21-28-21

KOMPUTER PC PENTIUM 13316 MB RAM, HDD 1.2 GB, 
FDD 1.44 MB, CD -RO M  x  8,- - 170 zł. Jawor, tel. 
0601/55-09-32

KOMPUTER PC PENTIUM 13316 MB RAM, HDD 1.2 GB, 
FDD 1.44 MB, CD -RO M  x 8, - 170 zł. Jawor, tel. 
0694/94-93-95

KOMPUTER PC PENTIUM 166 32 MB RAM, CD-ROM, 
FDD, HDD 1 GB, obudowa desktop, karta sieciowa, 
CD-ROM, -110 zł. Lubin, tel. 0693/62-35-77 

KOMPUTER PC PENTIUM 166 MMX obudowa desktop, 
32 MB RAM, FDD, CD-ROM, HDD 2.1 GB, karta grafiki, 
MB S7 z USB, gwarancja - 200 zł, ewentualnie monitor 
15* S V G A  - 160 z ł lub 17* - 200 zł. Wrocław, tel. 
0501/17-46-97

KOMPUTER PC PENTIUM 166 MMX 32 MB RAM, HDD 2 
GB, karta grafiki, obudowa, - 160 zł. Legnica, tel. 
0600/31-16-13

KOMPUTER PC PENTIUM 200 32 MB RAM, HDD 3.2 GB, 
karta graf. 4 MB Virge, karta muzyczna AB AVE 64, FDD 
1.44, klawiatura, mysz, obudowa MT, monitor kolorowy 
VGA, drukarka Citizen 124D 24-igłowa, stan b. dobry. Prud­
nik, tel. 0692/64-75-98

KOMPUTER PC PENTIUM 233 MMX 64 MB RAM, HDD, 
FDD, CD-ROM, karta grafiki, karta muzyczna, - 220 zł lub 
z monitorem 15*, kolorowym - 350 zł. Lubin, tel. 
076/846-37-12 w godz. 20.30-22 

KOMPUTER PC PENTIUM 75 24 MB RAM, FDD, obudo­
wa desktop, -100 zł. Lubin, tel. 0693/62-35-77 

KOMPUTER PC PENTIUM II 266 50 MB RAM, HDD 1.3 
GB, FDD, CD-ROM, karta graficzna 4 MB, karta muzycz­
na, fax-modem, monitor kolorowy, mysz, klawiatura, dru­
karka gratis, - 360 zł. Wrocław, tei. 0632/74-82-15

KOMPUTER PC PENTIUM II 266 50 MB RAM, HDD 1.3 
GB, FDD, CD-ROM, karta graficzna, fax-modem, monitor 
kolorowy, klawiatura, mysz, drukarkagratis, - 360 zł. Wro­
cław, tel. 0692/74-82-15

KOMPUTER PC PENTIUM II 350 64 MB RAM, HDD 1,3 
GB, karta graf. ATI, karta muzyczna, CD-ROM, obudowa 
ATX, - 400 zł. Lubin, tel. 0501/61-25-91

KOMPUTER PC PENTIUM II350 64 MB RAM, HDD, FDD, 
karta grafiki, karta muzyczna, monitor 15* kolorowy, - 520 
zł. Ltibin, tel. 076/846-37-12 w godz. 20.30-22 

KOMPUTER PC PENTIUM II366 INTEL PENTIUM 64 MB 
RAM, HDD 3,2 GB, nagrywarka CD-R, FDD 1.44 MB, kar­
ta grafiki Intel 8 MB, karta muzyczna SB, obudowa midi 
ATX, fax-modem, internet Windows, filmy, gry + monitor 
Nokia 15*. kineskop Trinitron - 630 zł. Wrocław, tel. 
071/368-17-04, 0603/68-11-11 

KO M PUTERPC  PENTIUM II400 64 MB RAM, HDD 8,4 
GB, CD-ROM Teac, karta muzyczna, karta graf. Savage 
IV 32 MB (dopłata do GeForce IIMX400 64 M B -110 zł), - 
490 zł. Lubin, tel. 0501/61-25-91 

KOMPUTER PC PENTIUM II450 64 MB RAM, HDD 3 GB, 
FDD, CD-ROM, karta graficzna, karta muzyczna, fax-mo- 
dem, monitor kolorowy, klawiatura, mysz, drukarka gratis, 
- 580 zł. Wrocław, tel. 0692/74-82-15 

KOMPUTER PC PENTIUM III 450 64 MB RAM, HDD 3 
GB, FDD, CD-ROM, karta graficzna, karta muzyczna, mo­
nitor kolorowy, karta muzyczna Sound Blaster, mysz, kla­
w iatura, drukarka gratis, - 580 zł. Wrocław, tel. 
0692/74-82-15

KOMPUTER PC PENTIUM III 500128 MB RAM, HDD 10 
GB, FDD, CD-ROM, karta grafiki 3DFX AGP, karta mu­
zyczna, fax-modem, mysz, monitor cyfrowy, klawiatura, 
drukarka gratis, - 790 zł. Wrocław, tel. 0692/74-82-15 

KOMPUTER PC PENTIUM III 600 HDD 13 GB, FDD 1.44 
MB, 64 MB RAM, CD-ROM x 48, karta dźwiękowa, karta 
grafiki Riva TnT II32 MB, obudowa mini tower ATX, mysz, 
klawiatura, monitor cyfrowy 15 cali, oprogramowanie, - 770. 
zł. Wrocław, tel. 0606/13-73-62 

KOMPUTER PC PENTIUM III 800 obudowa ATX, 256 MB 
RAM, HDD 40 GB, na gwarancji, napęd DVD, nagrywar­
ka, karta grafiki Viper 770 - 32 MB, modem, klawiatura, 
mysz, pad, głośniki, FDD, kompletna dokumentacja + ste­
rowniki, monitor OSD kolorowy 15*, - 1.250 zł. Wrocław, 
tel. 071/368-11-86 po gódz.17 

KOMPUTER PC PENTIUM III 800 Via C3 obudowa ATX, 
zintegrowana karta muzyczna, karta, grafiki Riva 32 MB, 
CD-ROM 32x, HDD 10 GB, 128 MB RAM, gwarancja - 690 
zł, monitor 15* - 150 zł, 17*- 250 zł. Wrocław, tel. 
071/346-93-85 w godz. 12-15.30, 0501/40-27-77 

KOMPUTER PC PENTIUM IV 1200 20 HDD GB, 128 MB 
RAM, CD-ROM, nagrywarka, monitor cyfrowy OSD, gry, 
programy, filmy, - 1.050 zł. Strzelin, tel. 071/393-16-00

O  KOM PUTER  PC PENTIUM IV 1700 AMD ATHLON 
XP  128 MB RAM, HDD 20 GB , CD-ROM x 48, kar­
ta graf. GeForce 2 64 MB, karta muzyczna, USB 
x 2, monitor 17", OSD, klawiatura, mysz, możli­
wy dowóz i instalacja na terenie Dolnego Śląska, 
- 1.060 zł. Wrocław, tel. 0505/42-83-90 02035393

KOMPUTER PC PENTIUM IV 1700 INTEL karta grafiki 
Geforce 2 ,64  MB, modem, nagrywarka CD, HDD 40 GB, 
głośniki, klawiatura multimedialna, monitor LG 17*, mysz 
optyczna, drukarka, płyty z grami, filmami, • 2.200 zł. Wo­
łów, tel. 0606/53-62-60

O  KOM PUTER PC PENTIUM IV 2000 INTEL C E LE ­
RON, nowy, 2 lata gwarancji, 256 MB RAM, HDD 
60 GB , nagrywarka płyt CD, internet, te lew izor i 
radio stereo z  pilotem, karta graf. 64MB, karta 
m uzyczna stereo, g ło śn ik i, klaw iatura, mysz,^ 
monitor cyfrowy 17", płaski ekran, drukarka ko­
lorowa, bezpłatny dowóz i instalacja do 200 km, 
możliwe raty (Lukas), faktura - 2.990 zł. Wrocław, 
tel. 071/341-55-16 01085843

O  KOMPUTER PC PENTIUM IV 2200 INTEL C E LE ­
RON, nowy, 2 lata gwarancji, 256 MB RAM, HDD 
60 GB, nagrywarka CD-R i CD-RW, karta graf. 
Geforce 4 64MB + TV out, karta muzyczna, gło­
śnik i, klawiatura, mysz, monitor cyfrowy 17“ , pła­
sk i ekran, możliwa zm iana konfiguracji, bezpłat­
ny dowóz i instalacja, szeroki wybór drukarek, 
skanerów  i aparatów cyfrowych, możliwe raty. 
(Lu ka s ), fa k tu ra  • 2.390, z ł  W ro c ław , te l. 
071/341-55-16 01085853

O  KOMPUTER PC PENTIUM IV 2400 INTEL, nowy,
2 lata gwarancji, 256 MB DDRAM, HDD 80 GB, 
odtwarzacz DVD z  nagrywarką CD-R i CD-RW, 
karta graf. Geforce 4 64MB + TV out, karta mu­
zyczna AC  '97, głośnik i, klawiatura, mysz, m on i-'  
tor 17", płaski ekran, możliwa zm iana konfigura­
cji, bezpłatny dowóz i instalacja szeroki wybór 
drukarek, skanerów i aparatów cyfrowych,, moż­
liwe raty (Lukas), faktura - 2.990 zł, Wrocław, tel. 
071/341-55-16 01085863

KOMPUTER PC PENTIUM IV 800128 MB RAM, HDD 15 
GB, FDD, CD-ROM x50, fax-modem, karta graficzna Nvi- 
dia, karta muzyczna Greative, monitor kolorowy, cyfrowy, 
mysz, klawiatura, - 890 zł. Wrocław, tel. 0692/74-82-15

O  KOMPUTERY, MONITORY, DRUKARKI LASERO ­
WE, PO LEASINGU (z UE), gotowe wyposażenie 
pracowni komputerowych i kawiarenek interne­
towych (hurt-detal). Tanie zestawy biurowe, gwa­
rancje, faktury VAT, n isk ie  ceny. Sklep „PRO ­
GRES” , Wrocław, ul. Kniaziew icza 37B (boczna 
Pułaskiego), te l. 071/342-80-63, 0501/15-50-90 
www.progres.wroc.pl 01085023

KO N SO LA  G AM E BO Y, - 89 zł. Wrocław, tel. 
0603/21-24-72

KONSOLA GAME BOY ADVANCE SP  2 szt., nowe, kolor 
czamy i srebrny, ładowarki, • 470 zł /sz l. Zgorzelec, tel. 
0693/44-63-03

KONSOLA GAME BOY COLOR fioletowa, mało używa­
na, gry, stan idealny, • 200 zł. Oleśnica, tel. 071/314-31 -60, 
0607/63-86-12

KONSOLA GAME BOY COLOR nowa, nieużywana, na 
gwarancji, -170 zł. Wrocław, tel. 071/330-19-29 do godz. 9, 
071/341-40-77 do godz. 9, 0608/84-46-03 

KONSOLA SEGA DREAMCAST okablowanie, pad, karta 
pamięci z wyświetlaczem, gry, filmy, - 310 zł. Kłodzko, tel. 
0600/55-54-79

KONSOLA SEGA  DREAMCAST 20 gier, CD  Loader, 2
pady, karta pamięci, Internet, - 320 zł. Świdnica, tel.
0694/56-96-30, 0696/62-50-55

KONSOLA SEGA DREAMCAST z padem i kartą pamięci,
okablowanie, ok. 20 gier, - 300 zł. Wrocław, tel.
071/349-43-52

KONSOLA SEGA DREAMCAST uszkodzona, koszt na­
prawy ok. 120 zł, sprzedam za, - 70 zł. Wrocław, tel. 
071/343-46-87, 0504/55-35-25 

KONSOLA SEGA  DREAMCAST pad, Internet, płyty CD z 
grami, zapakowana, kompletna, + 2 oryginalne gry, • 290 
zł. Wrocław, tel. 0608/30-60-21

O  KO NSO LA SONY PLAYSTATION 7002 stan ideał- 
ny + gry • 260 zł, 9002, stan ideajny + gry • 280 zł, 
konso la PS ONE, stan idealny + gry zapakowana 
- 330 zł, konso la PS  II, przerobiona (Ripper), stan 
idealny - 900 zł, przeróbki, serw is, doradztwo, 
gwarancja, akceso ria , kup im y każdą konso lę  
Playstation, sprawną lub uszkodzoną, możliwość 
dojazdu. (Dolny Śląsk), wysyłka 24, godz., W ro­
cław, tel. 071/337-18-79 02034903

KO N SO LA  SONY PLAYSTATION przerobiona, Dual 
Shock, karta pamięci, gry, okablowanie, czasopisma, stan 
idealny, - 290 zł. Świdnica, tel. 0600/72-94-99 

KONSOLA SONY PLAYSTATION nowa, pudełko, 2 gry 
oryginalne, - 650 zł. Legnica, tel. 076/866-46-74, 
0691/59-58-98

KONSOLA SONY PLAYSTATION Dual Shock, gry, karta 
pamięci, przerobiona, stan idealny, - 280 z ł , możliwość 
wysyłki. Lubin, tel. 076/846-71-31, 076/842-01-19

KO N SO LA  SONY PLAYSTATION przerobiona, dual 
shock, karta pamięci, okablowanie, gry, stan b. dobry, - 
285 zł. Szczytna, tel. 074/868-45-70 

KONSOLA SONY PLAYSTATION SCPH 9002 Dual Shock 
x 2, oryginafie, 3 karty pamięci, okablowanie, 10 gier, prze­
robiona, stan b. dobry, • 350 zł. Św idnica, tel. 
074/852-03-62

KONSOLA SONY PLAYSTATION mała, nowy model, stan 
b. dobry, w kartonie, przerobiona, 1 dźojpad, karta pamię­
ci, gry, - 320 zł lub zamienię na telefon GSM. Wałbrzych, 
tel. 0504/05-21-42

KONSOLA SONY PLAYSTATION 9002 przerobiona, oka­
blowanie, - 250 zł. Wrocław, tel. 071/792-10-79, 
0692/62-86-38

KONSOLA SONY PLAYSTATION 9002 przerobiona, • 270 
zł. Wrocław, tel. 0603/21-24-72 

KONSOLA SONY PLAYSTATION PS ONE przerobiona, 
Dual Shock, gry, okablowanie, stan idealny, - 270 zł. Wro­
cław, tel. 071/353-86-43

iw  ”  świat Konsol 
* Skup-sprzedaż-Serwis 
Tel:0 (prefiks) 71-329 - 43 - 46 
WROCŁAW KOM: 0 603-279-733

i Tein

KONSOLA SONY PLAYSTATION PSX przerobiona, pad, 
kabel RGB, gry, stan idealny, nowy model, możliwość do­
wozu, sprawdzenia, prezentacji, - 260 zł. Wrocław, tel. 
0691/80-30-03

KO NSO LA  SONY PLAYSTATION przerobiona, Dual 
Shock, gry, - 200 zł. Złotoryja, tel. 0505/94-42-06

O  KO NSO LA SONY PLAYSTATION II, fabr. nowa, 
najnowszy model 39004, przerobiona (Ripper 2), 
czyta CD-R, CD-RW, DVD-R, DVD-RW, MP3, divx, 
gwarancja na zestaw 1 rok, 7 g ier gratis + film  
DVD i d ivx -1,030 zł, KO NSO LA PS ONE, przero­
biona * 330 zł, PSX, przerobione, od 200 zł. Do­
wóz na Dolnym Ś ląsku  spraw dzenie, wysyłka 
24h, w  rozliczeniu przyjmujemy konsole, używa­
ne. PRZERÓBKI:, PS2 Ripper2, PS  ONE, PSX, 
AKCESORIA , tel. 074/666-36-16, 0502/50-18-99 
Wałbrzych 01079383

KONSOLA SONY PLAYSTATION II nieprzerobiona, Dual 
Shock, gry, okablowanie, instrukcja, pudełko, - 490 zł. 
Świdnica, tel. 0600/72-94-99

O  KO NSO LA  SONY PLAYSTATION II 39004 fabr. 
nowa, najnowszy model, przerobiona (Ripper II) 
+ pilot, podstawka Multitab gratis -1.050 zł, moż­
liwość sprawdzenia, wysyłk i oraz dojazd na te­
renie Dolnego Śląska. W ofercie X-BOXy, napra­
w y (w ycena bezp ła tna). W a łb rzy ch , te l. 
0606/28-94-32 03004583

O  KONSOLA SONY PLAYSTATION II aktualnie naj­
nowszy model 39004 V'7, fabryczn ie nowa, prze­
robiona, Ripper 2, czyta CD-R, DVD-R, MP3, Divx, 
na gwarancji na zestaw 1 rok -1.050 zł, p ilot DVD 
+ podstawka pionowa + multitab + gra DVD gra­
tis , m ożliw ość sprawdzenia, dowozu, wysyłk i 
p rz e ró b k i PS2 • 140 z ł. W a łb rzy ch , te l. 
074/665-78-05,0608/15-80-86 03004513

O  KONSOLA SONY PLAYSTATION II fabryczna, nie­
przerobiona • 900 zł, fabryczna, nowa, przerobio­
na (Ripper) + 7 gier gratis - 1.050 zł, czyta Divx, 
MP3, CD-R, DVD-R i inne, najnow szy m odel 
(39004), gwarancja dowozu na terenie Dolnego 
Ś ląska oraz przyjęcia w rozliczeniu PSX1 i innych 
(także PS2), P laysta tion  I - od 200 zł, X -Box, 
nowy,, p rze rob ion y  • 1.000 zł, W rocław , te l. 
0604/85-52-26 80011993

KONSOLA SONY PLAYSTATION II przerobiona, Action 
Replay 2 ,4  pady, karta pamięci 8 MB, oryginalne gry GTA 
3 1 FFX, + 70 płyt z grami (nowości), stan b. dobry, - 850 
zł. Wrocław, tel. 071/794-69-62. 0604/58-46-44 

KONSOLA SONY PLAYSTATION II Action Replay, 5 gier, 
Dual Shock, - 540 z ł . ., tel. 0693/83-85-18 

KONSOLA SONY PLAYSTATION II przerobiona, kabel 
RGB, Dual Shock, 5 gier, • 750 zł. Długołęka, tel. 
071/315-73-70

KONSOLA SOŃY PLAYSTATION I110 sztuk gier, DVD + 
film, okablowanie, przerobiona, nowa, Action Replay, p if 
dełko, stan idealny, • 850 zł. Lubin, tel. 0600/27-66-59 

KONSOLA SONY PLAYSTATION II Dual Shock, przero­

biona, 10 gier, DVD + film, okablowanie, pudełko, nowy . 
model, - 800 zł. Lubin, tel. 0600/27-66-59 J L
KONSOLA SONY PLAYSTATION II 39004 Riplay, kabel 
RGB, 4 gry, pudełko, instrukcja, - 750 zł. Pędów, tel. 
071/310*72-34

KONSOLA SONY PLAYSTATION II przerobiona, 4-mie- 
sięczna, gry, - 820 zł. Świdnica, tel. 0504/00-45-41 *

KONSOLA SONY PLAYSTATION II przerobiona, Dual 
Shock, dwa pady, 15 gier w tym 4 na DVD, okablowanie, 
mało używana, - 930 zł. Świdnica, tel. 0607/52-76-87

KONSOLA SONY PLAYSTATION II przerobiona, 2 x Dual 
Shock, gry, karta pamięci Sony 8 MB, z  pilotem, kabel 
RGB, zapakowana, stan idealny, możliwy dowóz lub wy­
syłka, - 1.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/849-13-11, 
0506/50-40-64

KONSOLA SONY PLAYSTATION II kompletna • 620 zł, 
nowa, przerobiona - 820 zł. Wrocław, tel. 071/792-10-79, 
-0692/62-86-38

KONSOLA SONY PLAYSTATION II przerobiona, Ripper, 
DVD, 10 gier, €>ual Shock, stan b. dobry, - 920 zł. Wro­
cław, tel. 0506/31-27-45

KONSOLA SONY PLAYSTATION II nieprzerobiona, mało 
używana, oryginalny pad Dual Shock2, płyta demo, ka­
ble, możliwość wysyłki oraz dowozu na terenie Dolnego 
Śląska, - 600 zł. Wrocław, tel. 0604/85-52-26 

KONSOLA SUPER NINTENDO C-64 2 pady, okablowa­
nie, w pudełku, mało używana, stan b. dobry, • 110 zł. Bo­
lesławiec, tel. 0603/79-75-26

O  KONSOLE DO G IE R : Playstation, P laystation II, 
Sega Dreamcast, N intendo Gamecube, Game Boy 
Advance. G ry i akcesoria, naprawimy każdą kon­
solę. C zę śc i zamienne, konso le nowe i używane. 
Skup konso l nowych, używanych i uszkodzo­
nych. Skup oryginalnych gier. Możliw ość wysył­
k i lub  dow ozu. W rocław , te l. 0600/49-67-04 
81024693
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KUPIĘ DRUKARKĘ atramentową, nową, na gwarancji. 
Wałbrzych, tel. 074/665-04-45, 0601/44-14-88 

KUPIĘ DRUKARKĘ laserową. Wrocław, tel. 071/332-50-00 

KUPIĘ DYSK TWARDY poj. 500 MB, technicznie spraw­
ny. Lubin, tel. 0609/52-38-38 

KUPIĘ DYSK TWARDY o poj. powyżej 6.4 GB, uszko­
dzony (bez względu na rodzaj uszkodzenia). Wrocław, tel. 
071/368-75-88, 0602/66-49-88, 0501/84-26-79

KUPIĘ KO M PUTER  AM IGA 500, 600. Wrocław, tel. 
0501/64-15-70

KUPIĘ KOMPUTER PC PENTIUM II333 HDD 4.3 GB, 32 
MB RAM, CD-ROM, FDD, klawiatura, mysz, głośniki, kar­
ta muzyczna SB, fax-modem zewn., monitor kolorowy 15”,
- 800 zł. Wrocław, tel. 0696/46-29-58

KUPIĘ KOM PUTER PC PENTIUM ll-IV. Legnica, tel.
0605/54-77-95 1

KUPIĘ KOMPUTER PC PENTIUM IV 1700 INTEL CELE­
RON 256 MB RAM, HDD 40 GB, karta grafiki najlepiej 64 
MB, monitor 15* lub 17", na gwarancji, do 1600 zł. Wro­
cław, tel. 071/351-83-01 do godz. 12, po 18,0501/47-16-54 

KUPIĘ KOMPUTERY PC PENTIUM IMV, AMD DURON, 
ATHLON możliwa stała współpraca. Dzierżoniów, tel. 
0504/43-67-86

KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION przerobioną, z 
dodatkami, w cenie do 210 zł. Świdnica, tel. 0600/72-94-99 

KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION model obojęt­
ny. Lubin, tel. 0605/72-15-45 

KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION I i II oraz inne. 
Wrocław, tel. 071/353-86-43, 0501/17-71-91 

KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION wszystkie mo­
dele, uszkodzone. Wrocław, tel. 0603/89-82-43 

KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION PSX, PS ONE, 
PS2, każdy model, technicznie sprawną lub uszkodzoną. 
Wrocław, tel. 0691/80-30-03

KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION II. Wrocław, tel. 
0505/77-91-31 f J j g

KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION II przerobioną*® 
lub nie, każdy model - do 600 zł, możliwość dojazdu na 
terenie Dolnego Śląska - do 650 zł; PLAYSTATION I - do 
150 zł, oraz DERAMCAST, GAMEBOY, większe ilości no­
wych PS2. Wrocław, tel. 0604/85-52-26 

KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION II39004 nową, 
w kartonie. Zielona Góra, tel. 0607/20-31-90 

KUPIĘ MONITORY LCD, 14*-17* możliwa stała współpra­
ca. Dzierżoniów, tel. 0504/43-67-86 

KUPIĘ NAPĘD CD-RW nową, na gwarancji. Wałbrzych, 
tel. 074/665-04-45, 0601/44-14-88

KUPIĘ NOTEBOOKA. Wrocław, tel. 0501/17-71-91 

KUPIĘ NOTEBOOKA. Wrocław, tel. 0502/45-11-67 

KUPIĘ  N O TEB O O K A  SONY. Z ie lona Góra , tel. 
0607/20-31-90

KUPIĘ NOTEBOOKA PENTIUM technicznie sprawnego - 
do 1.000 zł. Wrocław, tel. 0604/61-08-80 

KUPIĘ  N O TEBO O KA  PENTIUM M V . Legnica, tel. 
0605/54-77-95

KUPIĘ NO TEBO O KA  PENTIUM II, III. Strzelin, tel. 
0609/64-40-13

KUPIĘ NOTEBOOKA PENTIUM ll-IV CELERON AMD, w 
przystępnej cen ie . Wroęław, te l. -071/797-66-07, 
0606/31-89-52

KUPIĘ NOTEBOOKA PENTIUM ll-IV CENTRINO możli- i  
wa stała współpraca. Dzierżoniów, tel. 0504/43-67-86

KUPIĘ NOTEBOOKA PENTIUM II11000 lub nowszego - 
do 3.500 zł. Bolesławiec, tel. 0501/48-78-14 

KUPIĘ NOTEBOOKA PENTIUM III, IV AMD w dobrej ce­
nie, płacę gotówką. Wrocław, tel. 0505/77-91-31 

KUPIĘ NOTEBOOKA PENTIUM IV 2000 firewire, 512 MB 
RAM, waga ok. 1,8 kg, na gwarancji, za 75 % wartości, do 
7.500 zł. Leszno, tel. 0693/76-78-19 

KUPIĘ PROGRAM NA PC do sterowania wypalarką ga­
zową np. Lantek, Licom lub podobny oraz do rozwijania 
wentylacyjnych kształtek np. Dogitrace. Kamienna Góra, 
tel. 075/744-12-43

KUPIĘ PROGRAM NA PC do gry w multilotka. Sadogóra, 
powiat kępiński, tel. 062/781 -63-22 

KUPIĘ PROGRAMY NA P C : Windows, MS Office, Photo­
shop, Corel Draw. Wrocław, tel. 071/332-50-00 

MONITOR 19* cyfrowy, kolorowy, OSD, stan b. dobry, na 
gwarancji, - 400 zł. Wrocław,-tel. 0600/36-48-77 

MONITOR 15* LCD, SVGA, stan b. dobry, kolorowy, na 
gwarancji, - 800 zł. Wrocław, tel. 0501/49-77-17 

MONITOR 15* cyfrowy, - 130 zł. C zern ica, tel. 
071/318-03-21,0600/33-70-61 

MONITOR kolorowy, • 100 zł. Dzierżoniów , tel. 
074/832-98-98, 0603/44-53-60 

MONITOR 14*. czarno-biały, cena 25 zł. Wrocław, tel. 
0501/93-27-41
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•  komputery, akcesoria
•  skup-sprzedaż-komis
•  IBM - tanie zestawy, 

zamiana konfiguracji

tel. 78-361-60,3434)0-83
316-56-64, wieczorem

Wrocław, ul. Wita Stwosza 3 
(od 1200 do 1700)

^w w w . t r e x . c o m . p l , t r e x @ o n l i n e . p l  ̂

MONITOR 17* cyfrowy, OSD; - 220 2ł. Wrocław, tel. 
071/348-78-07

MONITOR 9* kolorowy, cyfrowy, na gwarancji - '1’50 zł. 
Wrocław, tel. 071/348-78-07

MONITOR 19' rozdz. 1600x1200x 75 Hz, OSD, 3-letni - 
450 zł. Wrocław, tel. 0503/54-27-95 

MONITOR 17* cyfrowy, multimedialny z głośnikami, na 
gwarancji 6 mies. - 30Ózł. Wrocław, tel. .071/342-81-88 

MONITOR 17*, OSD, menu na ekranie, wysokie parame­
try, okablowanie, stan b. dobry, możliwy dowóz, - 240 zł. 
Wrocław, tel. 0504/60-15-43

MONITOR, 2000 r. 17*, cyfrowy, funkcje na ekranie, mało 
używany, na gwarancji, stan b. dobry - 260 zł. Wrocław, 

l  tel. 071/346-25-99, 0501/29-86-96 .

N O T E B O O K I
SPRZEDAZ » SKUP • ZAMIANA

Hunt w ww.aeom.prv.pl KTV 
PODEJRZANIE NISKIE CENY I

Wrocław, ul. Henryka Brodatego 7V 8 
tel. 071/797-66-07,797-66-08,0-606 318 952

MONITOR, 2001 r. 19*, cyfrowy, OSD, stan b. dobry, na - 
gwarancji - 390 zł. Wrocław, te l. 071/346-25-99, 
0501/29-86-96

MONITOR ACER  19*, cyfrowy, menu, TCO 99, maksymal­
na rozdz. 1600 x 1200, stan b. dobry, - 350 zł. Wrocław, 
tel. 0501/37.-56-04

MONITOR B EL IN EA 15* OSD, -150 zł. Bystrzyca Kłodz­
ka, tel. 0603/53-42-21

MONITOR BELINEA 17* bogate menu, okablowanie, gło­
śniki + subwoofer, gwarancja, stan.idealny, • 250 zł. Wro­
cław, tel. 0603/48-78-55

MONITOR BELINEA 19*, cyfrowy, menu, maksymalna 
rozdz. 1600 x 1200, stan b. dobry, - 340 zł. Wrocław, tel. 
0604/71-06-24

MONITOR COMMOOORE 14* RGB, stereo, wbudowane 
głośniki, wyjście na kolumny, wyjście na słuchawki, spraw­
ny w 100%, -180 zł lub zamienię na kamerę internetową. 
Bożków, tel. 074/871-46-70, 0505/20-82-67 

MONITOR C O M PAQ 19* z roku 1998, obraz i stan wizual­
ny bez zastrzeżeń,: 470 zł. Wałbrzych, tel. 074/840-12-92, 
0602/57-20-58

MONITOR COMPAQ 19* V90, cyfrowy, kolorowy, OSD, 
TCO 99, funkcje wyświetlane na ekranie, maks. rozdziel­
czość 1600x1200/75 Hz, 1024x768/120 Hz, idealny do 
oglądania filmów, stan b. dobry, • 370 zł. Wrocław, tel. 
0605/61-30-63

k  MONITOR DAEWOO 17\ stan b. dobry, - 240 zł. Świdni- 
*  ca,-tel. 0504/39-60-72

MONITOR DELL 15* kolorowy, stan b. dobry, -110 zł. Ko­
bylin, tel. 065/548-22-81, 0607/54-28-79 

MONITOR D ELL  15* cyfrowy, - 150 zł. Lubin, tel. 
0693/62-35-77
MONITOR GOLDSTAR 15* kolorowy, stan dobry, - 90 zł. 
Wołów, tel. 071/389-60-16

MONITOR HEWLETT-PACKARD 1022 14* Iow  Energy, - 
100 zł. Lubin, tel. 0693/62-35-77 - 

MONITOR HYUNDA117* typ Q770, płaski kineskop, 2-let- 
nia gwarancja, stan idealny, - 500 zł. Wrocław, tel. 
0600/10-78-91

MONITOR IBM 17* kineskop Sony Trinitron z 2001 r., bo­
gate menu, okablowanie, gwarancja, stan idealny, - 260 
zł. Wrocław, tel. 0603/48-78-55 

MONITOR MEDION 17*, cyfrowy, menu, maksymalna 
rozdz. 1280 x 1024, stan b. dobry, • 230 zł. Wrocław, tel. 
0604/71-06-24

MONITOR PROVIEW 19*, cyfrowy, menu, maksymalna 
rozdz. 1600 x 1200, stan b. dobry, - 350 zł. Wrocław, tel. 
0501/37-56-04

MONITOR SCHNEIDER 17* OSD, stan b. dobry, - 230 zł.
Dzierżoniów, tel. 0505/00-47-60

MONITOR SIEMENS 17*, cyfrowy, menu, maksymalna
rozdz. 1280 x 1024, stan b. dobry, - 250 zł. Wrocław, tel.
0501/37-56-04

O  MONITORY 15-21" stan techn. b. dobry, OSD, cy ­
frowy, rękojmia, m ożliw ość zamiany, sprawdze­
nia, transportu, ceny od  180 zł. Św idnica, tel. 
0692/26-68-77,074/858-53-37 03003323

MONITORY : 17*, SVGA, cyfrowy, OSD na ekranie - 200 
zł; 17*, SVGA, cyfrowy, płaski, OSD - 300 zł; 15*, SVGA, 
cyfrowy, OSD na ekranie • 190 zł, na gwarancji. Wrocław, 
tel. 0501/17-46-97

MONITORY 17* cyfrowe, uszkodzone, -100 zł /szt.. By­
strzyca Kłodzka, tel. 0507/15-66-40

MONITORY : Hyundai, cyfrowy, OSD, 15* -150  zł, Com- 
paq, cyfrowy, OSD, 17*, Philips, multimedialny, OSD, 17*
- 260 zł, OSD, 19* - 350 zł. Dzierżoniów, tel. 0604/07-97-14 

MONITORY oraz części komputerowe, ceha 10-30 zł/szL 
Jelcz-Laskowice, tel. 071/303-59-64 

MONITORY : 14*, kolorowe od 560 zł, 15* od 120 zł, 17* 
od 200 zł. Lubin, tel. 076/846-37-12 w godz. 20.30-22 

MONITORY 19*, 21*. uszkodzone, sprawne - 200 zł/szt. 
Marcinowice, tel. 074/858-53-37, 0692/26-68-77 

.M O N ITO RY  : Fujitsu, 17*. cyfrowy, OSD, rozdzielczość 
# 1600x1200 • 220 zł, IBM, 14*, kolorowy - 50 zł. Oława, tel. 

0600/13-86-85

MONITORY cyfrowe: Sony 15* -180 zł, Panasonic 15* - 
170 zł, Siemens -160 zł, gwarancja 3 miesiące, monitor

19* A ce r - 590 zł oraz LG  - 550 zł. Wrocław, tel. 
071/342-81-87

MONITORY 22*, OSD, kable, stan b. dobry -440 zł, 19*, 
OSD, menu na ekranie, stan b. dobry, możliwy dowóz - 
370 zł. Wrocław,' tel. 0504/60-15-43 

MONITORY : 15* - od 180 zł, 17* - od 280 zł, cyfrowe z 
O SD , m ultim edialne, na gwarancji. Wrocław, tel. 
071/351-78-32, 0603/32-11-51 

MONTORY: Philips, 19*, z wbudowanymi głośnikami, gru­
dzień 97 r - 200 zł, Fujitsu, 17*, listopad 99 r - 200 zł. 
Środa Śląska, tel. 071/317-51-39 

MYSZ TRUST z 3 przyciskami, na port com 1, nowa, nie­
używana, w oryginalnym pudełku, z driverem, kompaty­
bilna z  Windows, - 15 zł. Wrocław, tel. 071/345-79*41, 
0602/13-90-75 .

N APĘD  DVD-RW  N EC  ND  1300 zapis DVD +/Rx4, 
RWx2.4-RWx2, CD-Rx16,CD-RWx10, odczyt DVDx12, 
CDx40, na gwarancji, • 1.200 zł. Zgorze lec, tel. 
0505/54-90-72

NOTEBOOK, - 200 zł. Kobylin, tel. 0607/76-30-^02 

NOTEBOOK 386 oprogramowanie, FDD 1.44 MB, HDD 
85 MB, mały, -160 zł lub zamienię na telefon GSM Nokia, 
m ożliw a dopłata. Raszówka, powiat lubiński, tei. 
0601/78-18-32 .

NOTEBOOK 486 FDD 1.44 MB. HDD, zasilacz,.- 300 zł. 
“Dzierżoniów, tel. 074/832-98-98, 0603/44-53-60 

NOTEBOOK AMD ATHLON 1600 FUJITSU SIEMENS* 
AMILO-A 256 MB RAM, karta grafiki 32 MB z TV-out, HDD 
20 GB, combo DVD/CD-RW, FDD, fax-modem, karta sie­
ciowa, 3x USB, COM, LPT, matryca 14.4* TFT, nowy, - 
3.700 zł. Wrocław, tel. 0605/43-98-19

NOTEBOOK AMD ATHLON 2000 SONY VAIO PCG-FR 
105 256 MB RAM, HDD 40 GB, combo DVD/CD-RW, FDD, 
matryca 15.1* XGA, 3x USB, fax-modem, karta sieciowa, 
LPT, karta grafiki GeForce 4, nowy, - 4.000 zł. Wrocław, 
tel. 0608/89-89-09

NOTEBOOK AMD ATHLON 2400 ACERASPIRE1310 512 
MB RAM, HDD 40 GB, combo DVD/CD-RW, FDD, aktyw­
na matryca 1&1*, s-video, 2x USB, fax-modem, karta sie­
ciowa, LPT, nowy, - 4.500 zł. Wrocław, teł. 0608/89-89-09

NOTEBOOK AMD ATHLON 2500 XP-M+ VIA KT333, ATI 
Mobility radeon 9600 64 MB DDR RAM, TV-OUT, wyjście 
na monitor, kolorowa matryca 15*, HDD Toshiba 60 GB, 
512 MB DDR RAM Siemens 333 MHz, COMBO Samsung 
DVD x8, CD-R x24, CD-RW x10, CD  x24, karta muzyczna 
AC ’97, mikrofon, słuchawki, głośniki, - 9.990 zł. Opole, 
tel. 0602/45-88-41

NOTEBOOK CELERON 1200 256 MB RAM, HDD 20 GB, 
CD-ROM, FDD, karta grafiki SIS MAX 64 MB AGP. koloro­
wa matryca 14.1* TFT, karta sieciowa, modem, TV-OUT, 
polska klawiatura, torba, zasilacz, stan b. dobry, - 3.400 
zł. Wrocław, tel. 0502/93-13-94 

NOTEBOOK CELERON 1700 GERICOM SILVER SHA- 
DOWS 2 256 MB RAM, HDD 30 GB, combo DVD/CD-RW, 
aktywna matryca 14.1*, 3x USB, fax-modem, karta siecio­
wa, nowy, - 3.900 zł. Wrocław, tel. 0694/97-71 -00 

NOTEBOOK CELERON 1700 MAX DATA HDD 20 GB, 
256 MB DDR RAM, DVD, floopy, 32 MB DDR video z 
TV-out, matryca 14*, modem, sieć, 3x USB, fire wire, ba­
teria Li-Jo, • 3.400 zł. Wrocław, tel. 0603/53-80-95

NO TEBO OK  CELER O N  2000 TOSHIBA SATELLITE 
A1S-5127, nowy, na gwarancji, 256 MB RAM, kolorowa 
matryca aktywna 15.1*, DVD-ROM, HDD 30 GB, modem, 
karta sieciowa, oryginalne oprogramowanie, karta grafiki,
- 5.600 zł. Opole, tel. 0507/33-82-64, 0608/40-05-74 

NOTEBOOK CELERON 2000 TOSHIBA SATELITE TFT. 
15*, HDD 30 GB, DVD/CD/RW, 32 MB RAM, karta wideo,

NOWE, UZYWANK, RATY, 
MASINO, MONITORY LCD

Wrocław, ul. Wita Stwosza 1-: 
tel./ fax:(071)341-93

m m s

NOTEBOOK PENTIUM II11000 IBM THINKPAD R30 256 
MB RAM, HDD 30 GB, bateria Lk lo , matryca TFT 14.1*, 
DVD; TV-out, zasilacz, torba, stan idealny, • 3.100 zł. Wro- \ 
cław, tel. 071/348-50-53, 0502/06-01-68 

NOTEBOOK PENTIUM II11000 HP OMNIBOOK 600 HDD 
30 GB, 256 MB RAM, floopy, CD-ROM, * MB video z wyj­
ściem TV-out, matryca 15*, 1400x1050, modem, sieć, USB, 
LPT,'COM, dwie baterie Li-Jo, - 3.200 zł. Wrocław, tel. 
0603/53-80-95

NOTEBOOK PENTIUM II11066 TOSHIBA SATELITE PRO 
6000 matryca 15,1*, DVD-ROM, 256 MB RAM, HDD 20 
GB, USB, podczerwień, karta sieciowa, wyjście TV, fax-mo- 
dem, bateria litowo-jonowa, Blueioth, literatura, mało uży- 

f wany, - 3.300 zł. Wrocław, tel. 071/362-80-87

NOTEBOOK PENTIUM III 500 IHDdT g B, 64 MB ł R R  
TFT 14.1*, modem, karta sieciowa, CD-ROM, USB. łado­
warki, torba, nowy model, • 2.300 zł. W ro c ła" tel. 
0505/40-43^09

NOTEBOOK PENTIUM III 600 COMPAQ ARMADA E500 
256 MB RAM, HDD 12 GB, karta grafiki ATI 8 MB, z TV-out, 
bateria LWo, FDD 1.44, CD-ROM x24, matryca 14.1 * TFT, 
torba, stan b. dobry, - 2.700 zł. Wrocław, tel. 071/348-50-53, 
0502/06-01-68

NOTEBOOK PENTIUM III 600 TOSHIBA 64 MB RAM, HDD 
6 GB, CD x24 , FDD, USB, fax-modem, wyświetlacz 14,1*, 
TV OUT, karta grafiki ATI 8 MB, zasilacz, stan idealny, - 
2.400 zł. Wrocław, tel. 0501/17-71-91 

NOTEBOOK PENTIUM III 600 NEC matryca 12" TFT, 192 
MB RAM, 20 GB HDD, karta sieciowa ♦ kabel, waga 1.5 
kg, torba w komplecie, licencja WIN 2000 Professional, 
stan b. dobry, - 2.550 zł. Wrocław, tel. 0502/47-95-20, 
071/353-78-18

NOTEBOOK PENTIUM dl 700 TOSHIBA SATELITE PRO 
4600 128 MB RAM, HDD 10 GB, matryca 14.1*, torba, 
ładowarka, - 2.600 zł. Wrocław, tel. 0604/35-54-14 

NOTEBOOK PENTIUM III 700128 MB RAM, HDD 10 GB, 
cd x 32, FDD, 2 x USB, modem, karta sieciowa, TV OUT, 
matryca 14,1*, zasilacz, stan b. dobry, - 2.700 zł. Wro­
cław, tel. 0501/17-71-91

NOTEBOOK PENTIUM III 900 COMPAQ ARMADA E500 
256 MB RAM. HDD 20GB, CD-ROM x24, matryca TFT 
14.1*, karta grafiki 8 MB ATI z TV-out, bateria Li-Jo, oryg. 
torba, - 3.000 zł. Wrocław, tel. 071/348-50-53, 
0502/06-01-68

NOTEBOOK PENTIUM III 900 TFT 14.1, 256 MB RAM, 
20 GB HDD, stan idealny, angielska klawiatura, karta gra­
ficzna 16 MB, TV-Out, fax-modem, LAM 100 Mb + sieć 
bezprzewodowa WiFi, CD-ROM, port podczerwieni, 2 x 
USB, LPT, COM , PCIMCIA, - 3.250 zł. Wrocław, tel. 
071/351-60-52, 0607/03-57-55 

NOTEBOOK PENTIUM IV 1700 COMPAO EVO N800V 
HDD 30 GB, 256 MB RAM DDR, 32 MB DDR video z 
TV-out, DVD-COMBO, nagrywarka CD, matryca 15*,

K O M P U T E R Y
Ul. Zgodna 4 tel. (071) 341 44 54,602 256 500 U Ż Y W A N E

Faktura VAT III Gwarancja III

ZCSTAIM ZESTAMf'2 ZUTA1M IWTAHM
Proc. DURON 650 
Ram 128 MB 
hdd 8,4 GB 
graf. RIVAII32MB

Proc. DURON 800 
Ram 128 MB 
hdd 30GB 
graf. g e fo rc e  mMB

m r~ H O ,-

Proc. DURON 850 Proc. DURON 1300 
Ram 128 MB DDR Ram 128 MB 
hdd 20GB hdd 20GB
graf. RIVAII32MB graf. g e f o r c e  64MB

830,~
Konfiguracja zawierają: cd-rom, muzyczną, Stacje dyskietek, Obudowę

M O N I T O J I Y  1 5 ”  - 1 5 0 , - / 1 7 ”  - 2 6 0 , - / 1 9 ” - 4 4 0 , -

modem 56k, 2 porty USB, fabrycznie nowy, na gwarancji. 
Wrocław, tel. 071/782-83-82, 0605/42-48-67 

NOTEBOOK CELERON 500 Compaq Armada, CD-ROM, 
wyświetlacz 14.1 cala, HDD 6 GB, s|an idealny, • 2.300 zł. 
Bielawa, tel. 0603/22-4945

NOTEBOOK PENTIUM TOSHIBA SATELITE kolor szary, 
-b. dobry, bateria, nie zniszczony, - 850 zł. Lubań, tel. 
0606/21-89-31

NOTEBOOK PENTIUM 133 MMX Hewlett-Packard, wy­
świetlacz 13 cali, karta dźwiękowa, HDD 2 GB, torba, opro­
gramowanie, stan idealny, -1 .100 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/832-98-98, 0603/44-53-60 

NOTEBOOK PENTIUM 233 TOSHIBA 48 MB RAM, HDD
1.4 GB, CD-ROM, FDD, port podczerwieni, matryca 12.1*, 
ładowarka, - 1.000 zł. Wrocław, tel. 0506/79-03-91

NOTEBOOK PENTIUM 266 COMPAO ARMADA 592 DT 
64 MB RAM, karta grafiki 2 MB, podczerwień, HDD 3.2 
GB, FDD, bateria, kabel, CD-ROM, - 2.200 zł. Wrocław, 
tel. 0602/26-13-75

NOTEBOOK PENTIUM 266 MMX Siemens Scenic Mobi­
le 350,64 MB RAM, CD-ROM, FDD 1.44 MB, modem, port 
USB, wyświetlacz aktywny, głośniki, mikrofon, - 1.700 zł. 
Lubin* tel. 0601/62-58-98

NOTEBOOK PENTIUM II 333 128 MB RAM, HDD 5 GB, 
CD-ROM x24 Teac, FDD, karta grafiki 4 MB, TFT 12,3*, 
Irda, USB, TV-out, torba, - 1.450 zł. Wrocław, tel. 
0694/71-71-76

NOTEBOOK PENTIUM II 400 wyświetlacz 15 cali, HDD
6.4 GB, CD-ROM, 128 MB RAM, -1.700 zł. Zgorzelec, tel. 
0602/52-22-46

NOTEBOOK PENTIUM II 500 TOSHIBA SATELITE PRO 
4270 64 MB RAM, CD-ROM, HDD 4.3 GB, FDD, modem, 
karta grafiki 8 MB z TV-out, wyświetlacz 13”, pasywny, 
karta PCMCIA 3 COM LAN ♦ modem, USB, Irda. LPT, 
COM, instrukcja, płyty, stan idealny, - 1.650 zł. Iłowa, tel. 
0604/43-47-27

NOTEBOOK PENTIUM II11000 DELL INSPIRON 256 MB 
RAM, DVD-ROM, CD-ROM JUSB, modem, karta ̂ siecio­
wa, kolorowa matryca 14* wraz z  drukarką Canon K-10156, 
skórzana torba, oryginalny prod. USA, mało używany, stan 
b. dobry, - 400 zł. Wrocław, tel. 071/352-96-37, 
0605/43-32-26

1400x1050, modem, sieć, USB, LPT, COM, głośniki JBL, 
bateria Li-Jo, - 5.100 zł. Wrocław, tel. 0603/53-80-95

NOTEBOOK PENTIUM IV 1800 ASUS TERRA płyta głów­
na Intel, HDD 20 GB, 512 MB DDR RAM, 32 MB DDR 
video z TV-out, DVD, floopy, matryca 15*, 1400x1050, mo­
dem, sieć, USB, fire wire, - 4.200 zł. Wrocław, tel. 
0603/53-80-95

NOTEBOOK PENTIUM IV 1800 FUJITSU SIEMENS AMI- 
LO L6810,512 MB RAM, HDD 40 GB, karta grafiki 32 MB, 
combo DVD/CD-RW, fax-modem, karta sieciowa, 3x USB, 
s-video, matryca 14.4* TFT, noWy, - 3.900 zł. Wrocław, tel. 
0605/43-98-19

NOTEBOOK PENTIUM IV 2400 Compaq Evo 1020V, HDD 
30 GB, FDD 1.44 MB, DVD-RW, 256 MB RAM, karta gra­
fiki 3? MB, wyświetlacz 15 cali, karta sieciowa, modem, 
złącze PCMCIA, wyjście s-video, złącze JrDA, oprogramo­
wanie, - 5.200 zł. Wrocław, tel. 0601/58-05-28 

NOTEBOOK PENTIUM IV 2400 GERICOM MASTER PIE­
C E  256 MB RAM. HDD 30 GP, combo DVD/CD-RW, ak­
tywna matryca 15.1*, 4x USB, LPT, fax-modem, karta sie- 
biowa, podczerwień, karta grafiki Radeon 9000 z TV-out, 
COM, nowy, - 4.800 zł. Wrocław, tel. 0694/97-71-00

O  N O TEBO OKI: P il Compaq 266 MHz, 64 MB RAM, 
H DD 2 GB , CD-ROM, torba • 1200 zł, HP 233 MHz, 
64 MB RAM, HDD 1 GB, zas ilacz, torba • 800 zł, 
Compaq 233 MHz, 32 M B RAM, HDD 2 GB, torba • 
800 zł, IBM 166 MHz, 32 MB RAM, HDD 2 GB, 
CD-ROM • 700 zł, Compaq 90 MHz, 74 MB RAM 
HDD 800 M B , f lo p  • 450 z ł. L u b in , te l. 
0605/48-78-88,0605/44-13-00 84019213

NOTEBOOKI PENTIUM IV, 2000-3400 MHz 256-512 MB 
RAM, HDD 20-60 GB, karta grafiki Geforce 4 128 MB, 
CD-RW/DVD, ekran 14.1-17* - hybrydowy, fax-modem, 
karta sieciowa bezprzewodowa, USB2, Fast Irda, Fire-Wi- 
re, nowy, na gwarancji, - 3.890 zł. Wrocław, tel. 
0505/77-91-31

O  NOTEBOOKI - KOMPUTERY • MONITORY , ser­
wis, sprzedaż, regeneracja baterii. PC-TELL, Wro­
cław , u l. S o k o ln ic z a  7/17, paw ilon  27, te l. 
071/792-00-83 (fax) 81025683

O  NOTEBOOKI • SKUP  - SPRZED AŻ - ZAMIANA , 
duży wybór używanych laptop'ów, z  gwarancją, 
nowe, w  dobrej cenie, faktury VAT, serw is, gwa­
ranc ja  na s p rzę t u żyw any l. W ro c ław , te l. 
071/348-50-53,0502/06-01-68 01079303

NOTES ELEKTRONICZNY Casio SF-3600, pamięć 64 kb, 
mało używany, instrukcja obsługi, stan idealny, - 45 zł. Le­
gnica, tel. 0503/59-88-42

PALMTOP COMPAO 3630,32 MB RAM, kolorowy wyświe­
tlacz, programy w j. polskim, ładowarka + oryginalne opro­
gramowanie, - 1.300 zł lub zamienię na notebooka. Wał­
brzych, tel. 0501/47-36*73

PAMIĘĆ RAM DIMM 100 MHz, 64 MB - 40 zł, 128 MB - 90 
zł, 256 MB -160 zł, DIMM 133 MHz, 64 MB - 30 Zł, 128 
MB • 60 zł, 256 MB -130 zł, 512 MB - 230 zł. Wrocław, tel. 
071/346-93-85 w godz. 12-15.30, 0501/40-27-77 

PISTOLET DO PSX, PSXII mało Używany, stan idealny * 
2 gry, -100 zł. Oleśnica, tel. 071/314-31-60,0607/63-86-12

PLOTER pisakowy, format A0, kolorowy, kilka kpi. pisa­
ków, sterowniki, - 800 zł. Marcinowice, tel. 074/858-53-37, 
0692/26-68-77
PLOTER TNĄCY GRC-765-9190 nowy, ze stojakiem, szer. 
cięcia 610 mm, szer.folii 740 mm, -12.000 z ł lub zamie­
nię na samochód. Oleśnica, tel. 0501/71 -40-40

PŁYTA GŁÓW NA Asus A7A  FŚB266, gniazda DDR i 
SDRAM, A G P x 4, stan b. dobry, • 230 zł. Kłodzko, tel. 
0600/55-54-79 - ’

PŁYTA GŁÓW NA PENTIUM 11 A suV ^ a .97 ^  pfócesór 
Pentium II 233, procesor Pentium II 300 i 64 MB RAM, • 
180 zł. Świebodzice, tel. 0609/48-59-69 

PŁYTA GŁÓWNA PENTIUM IV Asus P4B533rV, na gwa­
rancji - 390 zł. Wrocław, tel. 0503/42-43-83 

PŁYTY GŁÓWNE : S1 pod Celerona l/PII - 70 zł; FCPGA 
pod Celerona ll/PIII • 100 zł; pod Durona i Athlona -150 
zł, na gwarancji. Wrocław, tel. 0501/49-77-17 

PŁYTY GŁÓWNE slot PII/III Celeron - 70 - 90 zł, socket 
370 P III, Celeron -120 zł, zintegrowane -100 zł, do Duro­
na 1.2 - 130 zł, do XP -190 zł i inne, na gwarancji. Wro­
cław, tel. 071/346-93-85 w godz. 12-15.30,0501/40-27-77

O  PROGRAM NA PC WINDOWS 9 8 II w ydan ie -o ry ­
g inalna licencja -1 20  zł, m onitor cyfrowy 21", 
E izo , pro fesjonalny - 350 zł. Dzierżoniów , tel. 
074/833-96-69,0604/79-18-99 03005003

PROGRAM NA PC .Fakturowanie i sprzedaż towarów" - 
10 zł/CD. Wrocław, tel. 0604/31-42-58

O  PRO JEKTO W AN IE  STRON INTERNETOW YCH 
www.iifarm.pl • strony www: prezentacja oferty 
firmy, wizytówki firm, strony domowe, okoliczno­
ściowe. Kompleksowa obsługa w zakresie  stron 
in te rn e to w ych , ce n y  k o n k u re n cy jn e . , te l. 
0504/00-33-68 01066173

SKANER  RICOH RS-632 format A4. 2 złącza SCSI. ste­
rowniki, profesjonalny, stan dobry, • 120 zł. Leszno, tel. 
0609/27-12-27

SKANER SCANM AKER 4900 2400x4800 dpi, + magne­
tyczny czytnik do slajdów Microtek MTMA, nieużywany, - 
500 zł. Wrocław, tei. 071/347-88-48

SK A N E R  TRUST A-4, płaski, - 50 zł. Świdnica, tel. 
074/640-73-84, 0694/70-55-45

O  SPRZEDAŻ DRUKAREK używanych, po gruntow­
nym przeglądzie i konserwacji, z  6-mies. gwa­
rancją, oferujemy: HP L J5L  • 550 zł, HP LJ6L  • 
600 zł, HP L J4V  (format A3) • 950 zł, HP LJ4050 - 
1.700 zł (kwoty brutto), wystaw iamyfaktury VAT., 
tel. 0501/10-16-33, 071/781-70-72 01075453

O  STRONY INTERNETOWE WWW - projektowanie 
dla firm i nie ty lko, zerowe koszty utrzymania. 
Koszt stworzenia s trony od 50 zł. Firmę można 
odszukać z  każdego m iejsca na św iecie. Publi­
kujemy zdjęcia, op isy itp.; www.projektxxx.prv.pl. 
Wrocław, tel. 0503/79-88-45 80011493

TONER DO DRUKAREK HEWLETT-PACKARD LASER­
JET 2100 i 2200, cena 250 zł, toner HP LaserJet 1200, 
cena 150 zł. Wrocław, tel. 0505/20-32-52

O  TONERY I ATRAMENTY do drukarek Hewtett-Pac- 
kard, Lexmark, Canon, Epson. Oryginalne i za­
m ienniki oraz zestawy do napełniania. Gwaran­
cja, faktury VAT. Możliw ość wysyłk i. Profesjonal­
na regeneracja wkładów! Skupujemy zużyte to­
nery!!! Ul. Kazim ierza W ie lkiego 45, www.ami- 
d ru k .p l. W ro cław , te l. 071/790-43-77, 
0501/15-18-78 80011783

TUSZ I TONER DO DRUKAREK oryginalne i regenero­
wane, głowice regenerowane - od 50 zł, regeneracja gło­
wic: czarnych - 39 zł, kolorowych - 45 zł, tonery - 90 zł. 
Wrocław, tel. 071/341-10-29, 0604/30-37-76 

ZAMIENIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION z dodatka­
mi, sprawną - 250 zł i komputer PC, kpi., uszkodzony - na 
komputer PC, z monitorem lub notebook. Brzeg, tel. 
0603/06-24-60

O  ZESTAW Y KOMPUTEROW E 10 kompletów z  mo­
nitoram i 17" lub 15", cena wywoławcza 525 zł, 
drukarki laserowe HP LJ 1100, cena wywoław­
cza 150 zł, kserokopiarka Nashuatec D435S, cena 
wywoławcza 3.000 zł, w szystk ie  ceny zawierają 
VAT, licytacja ustna 12.08.2003 r., godz. 12.00 
www.domaukcyjny.wroc.pl. ., tel. 071/340-08-54, 
071/340-08-55 81025793

R O W E R Y

FOTELIK ROWEROWY stan dobry, z pasami, - 40 zł. Wo­
łów, tel. 071/389-60*16

HULAJNOGA z silnikiem elektrycznym, • 340 zł. Kędzie­
rzyn-Koźle, tel. 077/481-63-02

HULAJNOGA MICRO oryginalna, wyczynowa, kolor srebr­
ny, - 250 zł. Wałbrzych, tel. 074/849-13-11,0506/50-40-64 

KUPIĘ ROWER męski, rama Bianchi, aluminiowa, osprzęt 
Shimano Alivio, okrągła kierownica, model miejski, pra­
wię nowy.- Wrocław, tel, 071/364-55-72,0600/83-98-30 

KUPIĘ ROWER męski, 28*, sprawny, stan dobry - do 300 
.zł. Wrocław, tel. 071/330-02-28 

KUPIĘ ROWER GÓRSKI osprzęt Shimano Alivio lub lep­
szy, rama alum. lub Cr-Mo, rozm. 20* lub większy, amorty­
zator RST, RS lub inny, z okolic Lubina i Głogowa, stan b. 
dobry - do 800 zł. Legnica, tel. 076/854-32-28 

ROWER damka, stan dobry - 80 zł + drugi składak gratis, 
rowery składaki, na części - 20 zł/szt. Strzegom, tel. 
074/855-27-46 po godz. 19

ROWER ALPINA turystyczny, chromowane błotniki, alu­
miniowy bagażnik, nowe opony, stan b. dobry, • 160 zł. 
Głębowice, gm. Wińsko, tel. 071/389-04-17

ROWER HERKULES z silnikiem Sachsa + licznik, -1.100 
zł. Syców, powiat o leśn ick i, te l. 062/785-26-38, 
0605/13-98-65

ROWER HUFFY'tandem, 6 przerzutek, stan b. dobry, - 
250 zł. Sułów, tel. 071/384-72-58 

ROWER JAGU AR  FLASH BIKE osprzęt Shimano, oryg. 
siodełko Isscable, tylne światło, koszyk na bidon, oryg. 
dzwonek, 21-biegowy, atrakcyjny wygląd, - 600 zł. Zielo­
na Góra, tel. 068/324-32-30

ROWER MOVE 28*m, z silnikiem, męski, napęd łańcu­
chowy, szybki, ekonomiczny, przedni widelec Springer, - 
2.000 zł lub zamienię na przedwojenne silniczki rowero­
we. Wrocław, tel. 0604/73-65-24 

ROWER BMX koła 20*, dziecięcy, - 80 zł. Wrocław, tel. 
0506/10-64-67, 0501/84-47-08 

ROWER GÓRSKI męski, koła 26*, amortyzator, V*brake,
- 280 zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-35-97 

ROWER GÓRSKI młodzieżowy, do drobnych fioprawek, 
nowe opony, - 70 zł. Opole, tel. 0696/11 -27-22 

ROWER GÓRSKI osprzęt Deore, - 1.200 zł. Świebodzi­
ce, tel. 074/666-92-61

ROWER GÓRSKI osprzęt LX Acera, amortyzator Santour 
SR  7500, rama Cr-Mo, hamulce V-Brake, - 470 zł. Wro­
cław,tel. 071/790-59-11. 0501/24-56-63 

ROWER G Ó RSK f męski, koła 26”, 18 przełożeń, osprśęt 
Shimano SIS, -100 zł. Wrocław, tel. 0504/41 *53-8^

ROWER GÓRSKI z amory zatorami, koła 24*, osprzęt Ace­
ra, V-brake, RST, - 480 zł. Wrocław, tel, 071/352-60-41

ROWER GÓRSKł ACTIVE amortyzatory przednie i tylne, 
rama aluminiowa, kolor srebmo-czerwony, atrakcyjny wy­
gląd, hamulec tarczowy przedni, • 950 zł. Stronie Śląskie, 
powiat kłodzki, tel. 0692/93-05-11

ROWER GÓRSKI AUTHOR rama aluminiowa, amortyza­
tor przedni, kierownica wyczynowa, niebieski, -610 zł. Bie­
lawa, tel. 0603/22-49-45

ROWER GÓRSKI CANNONDALE FULL osprzęt dobrej 
klasy, - 5:000 zł. Wrocław, tel. 0504/17-36-14 

ROWER GÓRSKI COBRA osprzęt XT, hydrauliczne ha­
mulce, napęd Nexus, amortyzator olejowy Rock Shox, - 
1.500 zł. Wrocław, tel. 0603/42-25-95 

ROW ER GÓRSKI CUBE Ltd3 z 2002 roku, osprzęt XT/LX, 
amortyzator z  przodu rock-shox pilot air sl 100 mm, stan 
idealny, - 2.700 zł. Głogów, tel. 0604/34-24-03 

ROWER GÓRSKI GARY FISHER Wahoo, rama aluminio­
wa 18 cali, nowy, gwarancja, męski, srebmo-czerwony 
metalic, osprzęt Shimano Acera, 24 przełożenia, obręcze 
aluminiowe, amortyzatory RockShox Judy, hamulce V-bra- 
ke, - 1.400 zł. Katowice, tel. 0602/51-96-31

ROW ERGÓRSKI GRAND, 2002 r. niebiesko-żółty, rozm. 
18.5”, rama w kształcie litery ,Y ’ , wzmocnione rafki, koła 
26*, amortyzatory, 21 biegów, osprzęt Shimano V-brake, 
mało używany, stan idealny - 600 zł lub zamienię na mo­
tocykl MZ ETZ 150, gokarta na bazie Fiata 126p lub kosę 
spalinową. Warta Bolesławiecka, tel. 0603/43-36-98

O  ROW ER GÓRSKI KANDS VK, 2002 r., • 150 zł. 
K luczbork, tel. 077/418-27-24 03004963

ROWER GÓRSKI KONA rama Cr-Mo 16.5*, amortyzator 
Rock Shox Indy C, osprzęt Deore LX, obręcze Mavic, ha­
mulce Avid, slan idealny, - 780 zł i inne. Głogów, tel. 
076/834-46-34, 0691/81-82-35

ROW ERGÓRSKI MONGOOSE rama Cr-Mo, ospizętShi- 
mano A ltus, koła 26 ca li, - 220 zł. Wrocław, tel. 
0504/60-16-01

ROWER GÓRSKI SCOTT oryginalny, prod. USA, rama 
19.5*, Cr-Mo, osprzęt Acera X, Exage 300 DX, koła 26* 
Exage, kaseta, 21 przełożeń, rafki Araya, hamulce V-Bre- 
ake, - 420 zł. Świdnica, tel. 0694/56-96-30,0696/62-50-55 

ROWER KOLARSKI prod. włoskiej, • 790 zł. Wrocław, tel. 
071/328-14-77

ROWER KOLARSKI COMPAGNOLO kierownica Cinelli, 
osprzęt Compagnolo, mało eksploatowany, rama 58, stan 
b. dobry - 850 zł. Piława Górna, tel. 074/837-18-47 

ROWER KOLARSKI PEUGEOT pełny osprzęt Shimano 
RX-100, licznik, sakwa, - 500 zł. Biskupice Oławskie, tel. 
071/318-64-09, 0504/57-72-25 

ROWER KOLARSKI PEUGEOT rama Cr-Mo 580, koła Ri- 
. gida, osprzęt Simplex. 12-biegowy, klamki Exage, licznik, 
siodło Velo, stan b. dobry, - 480 zł. Świebodzice, tel. 
074/854-76-36

ROWER KOLARSKI TANGEII osprzęt Dura-Ace, nowy, -
.5.500 zł. Świebodzice, tel. 074/666-92-61

ROWER SKŁAD AK  JUBILAT damski, stan dobry, - 60 zł.
Wrocław, ul. Jaworowa 40E/2

ROW ER SKŁAD AK  WIGRY opony terenowe, hamulce
szczękowe -100 zł. Wrocław, tel. 071/791-86-28

ROWER SKŁAD AK  WIGRY nowy łańcuch, - 30 zł. Wro­
cław, tel. 0506/57-97-71

ROWER TREKINGOWY wysoka rama Cr-Mo, osprzęt Shi­
mano SIS, koła 26*, rogi, błotniki, bagażnik, v-breaki, stan 
b. dobry, - 320 zł., tel. 074/834-76-36

ROW ER TREKINGOW Y osprzęt Deore, amortyzator 
przedni i tylny, nowy, - 2.000 zł. Św iebodzice, tel. 
0601/17-64-95

ROWER TREKINGOWY ALOREX, 2002 r. rama 21*, koła 
28*. amortyzator przedni, siodło grip-shift, kaseta 8, obrę­
cze stożkowe, hamulce V-brek, - 980 zł. Strzegom, tel. 
0603/27-95-49

ROW ER TREKINGOWY AUTHOR model z 2003 r., alum. 
rama 20* Columbus, amortyzatory Manitou Luxe, osprzęt 
LX Ritchey Alivio, cena w sklepie 3.100 zł., stan b. dobry, 
-1.450 zł. Bielawa, tel. 0504/76-61-86 

ROW ER TREKINGOWY BATAVUS KOGA ciemny, koła 
28*, rama 22*, osprzęt Nexave i Nexus, hamulce bębno­
we, amortyzatory RST Santour, cena 700-1.200 zł. Strze­
gom, powiat świdnicki, tel. 0505/29-24-90 

ROW ER TREKINGOWY HINLANDER rama Cr-Mo, koła 
26* Alesa, V-Break, błotniki, bagażnik, rogi, 18-biegowy, 
stan b. dobry, - 320 zł. Świebodzice, tel. 074/854-76-36

ROW EREK DZIECIĘCY: dla dziecka od 7 do 9 lat -.75 zł. 
od 4 do 5 lat, stan b. dobry • 75 zł., 3-kołowy, od 3 do 5 lat
- 55 zł. Wrocław, tel. 0605/27-23-50

ROW EREK DZIECIĘCY 3-kołowy, prod. niemieckiej, pra­
wie nowy - 350 zł. Wrocław, tel. 071/787-39-99 

ROW EREK DZIECIĘCY stan b. dobry, do 5 lat, kółka bocz­
ne, - 55 zł. Wrocław, tel. 071/327-65-85, 0504/17-50-43 

ROW EREK DZIECIĘCY do 6 lat, na kołach pompowanych 
z kółkami bocznymi, -120 zł. Wrocław, tel. 071/339-71-95, 
0501/03-79-99

ROWERY górskie, miejskie, trekingowe, różne marki, ceny 
od 1.000 zł. Bojanowo, powiat rawicki, tel. 0501/67-98-90, 
0603/05-79-43

ROW ERY prod. francuskiej, 2 szt., z okresu międzywo­
jennego - 400 zł/szt. Jawor, tel. 0606/21-16-43'
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ROWERY sportowe, 2 szt. • 150 zł/2 szt. Wrocław, tel. 
071/346-48*1p
ROWERY GÓRSKIE : Giant Box Thre Fredide, aluminio­
wa rama, amortyzator RST, osprzęt STX • 850 zł, GT, rama 
Cr-Mo 17", osprzęt Aiivio, stan b. dobry, - 450 zł i inne. 
Głogów, tel. 076/834-46-34, 0691/81-82-35 

ROWERY GÓRSKIE męskie, koła 24’  i 26", z amortyza­
torami i bez, błotniki, bagażnik, grip-shift, przegląd tech­
niczny, ceny od 160 do490 zł. Wrocław, tel. 0603/21-24-72 

ROWERY TREKINGOW E: Scott Sonoma, osprzęt Deore^ 
LX, cena -1.600 zł, Peugeot, osprzęt Alivio, cena -1:600 
zł, Carvere Nexus 7, cena -1.200 zł, Wheeler4600 Cross 
Bike, osprzęt Deore, 27 speed, cena -1.600 zł, KTM Avento 
Nexus 7, cena - 1.200 zł, NSU Spectro 7 2 amortyzatory, 
cena - 1.200 zł. Bojanowo, powiat raw icki, tel. 
0603/05-79-43, 0501/67-98-90 

SAKW A ROWEROWA duża pojemność, - 220 zł. Wrocław, 
tel. 071/368-80-12

WIDEŁKI do roweru kolarskiego, karbonowe, nowe, - 400 
zł. Świebodzice, tel. 0601/17-64-91

N I E R U C H O M O Ś C I .  

G A R A Ż E ,  K I O S K I

" A B C "  D a m  o d s t ę p n e
zapłacę za mieszkanie:

• kwaterunkowe• lokatorskie • służbowe'
G O T Ó W K A  O D  R Ę K I
f l .  (071) 342-80-02, 0501 81 70 32

OP032731

APTEKA  funkcjonująca, we Wrocławiu, z pełnym wypo­
sażeniem i lekami, - 280.000 zł. Oborniki śląskie , tel. 
.071/310-11-39 po godz. 20

O  ATRAKCYJN A  DZIAŁKA BUDOW LANA pow. 13.8 
a, w  spokojnej oko licy  Wrocławia, 9 km od gra­
n ic  m iasta, media przy drodze, pozwolenie na 
budowę. Poprowadzę budowę, kwalifikacje i re­
ferencje , za łatw iam  w szy s tk ie  fo rm a lno śc i, •
29.000 z ł. W ro c ław , te l.  071/788-19-30, 
0600/35-50-31 02034123

O  A TR AKCY JN A  POW IERZCHNIA DO W YNAJĘCIA  
na ce le  handlowe lub usługowe (sto iska i biura 
w  domu towarowym) Lubin te l. 076/841-00-78 
oraz w DH Centrum Market i Centrum Biurowym 
i M edyczn ym  „C e n t ra k o ” , O le ś n ic a  te l. 
071/398-48-40, 0600/91-12-15, cena 15-60 zł. 
01084133

BAR 28 m2, z blachy trapezowej wewnątrz, białe panele, 
inst. el. przy trasie Świdnica-Wałbrzych, - 10.000 zł. Ko­
morów, gm. Świdnica, tel. 074/851-79-07 po godz. 20, 
0605/44-04-43

BAR  w Kudowie Zdroju, pow. 60 m2, murowany, działka o  
pow. 960 m2, przy Parku Zdrojowym, decyzja o warun­
kach zabudowy, - 75.000 zł. Kudowa Zdrój, tel. 
074/640-73-12, 0507/41-89-99 
BUDYNEK o pow. 300 m2, działka 0.14 ha, uzbrojona, 
prąd, woda, kanalizacja, w Chojnowie, nadaje się do za­
mieszkania lub na każdą działalność, - 69.000 zł lub za­
mienię albo inne propozycje. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0607/96-97-76
BUDYNEK w Legnicy, przy ul. Jaworzyńskiej, na każdą 
działalność gosp., pow. 311 m2,działka .1.700 m2, teren 
utwardzony - kostka, wszystkie media, stan idealny, -
390.000 zł. Lubin, tel. 0605/27-08-50, 0601/71-03-05 

BUDYNEK o pow. 200 m2, wolno stojący, w Zielonej Gó­
rze, wszystkie media, duży parking, - 250.000 zł lub wy­
dz ierżaw ię . Z ie lona  Góra, te l. 068/329-94-66, 
0605/67-37-15
BUDYNEK BIUROWO-HADLOWY w Polkowicach, przy 
ul. Mickiewicza, 2-poziomowy, rampa, winda towarowa, po­
mieszczenia socjalne, biurowe, magazynowe, sala sprze­
daży, łączna pow. 500 m2, teren pow. 7.000 m2, - 350.000 
zł. Lubin, tel. 0605/27-08-50, 0601/71-03-05 

BUDYNEK BIUROWO-HANDLOWY pow. 240 m 2,10 po­
koi, 5 WC, 2 kuchnie, pomieszczenia handlowe 450 m2, 
atrakcyjna lokalizacja, w Oławie, przy trasie Wrocław-Opo- 
le, z możliwością przekształcenia na hotel, przychodnię 
lub inne, działka o pow. 5086 m2, własnościowa, wszyst­
kie media c.o. gazowe, cena - 850.000 zł. Oława, tel. 
071/313-22-91,071/313-40-27 wieczorem, 0694/98-78-67 

BUDYNEK BIUROWO-MAGAZYNOWY w Oławie, pow. 
800 m2, działka 1300 m2, atrakcyjna lokalizacja (k. sadu),
-185.000 zł. Wrocław, tel. 071/373-01-18 

BUDYNEK BIUROWY do-adaptacji na motel, w miejsco­
wości Bolków, tuż obok nowo wybudowanej stacji paliw, 
przy trasie nr 3, + działka, - 160.000 zł. Bolków, powiat 
jaworski, tel. 0607/97-70-83
BUDYNEK GOSPODARCZY o pow. 1500 m2, w Pilcho- 
wie, 15 km od Jeleniej Góry, zbudowany z pustaków, strop 
z płyt UPS, wysokie poddasze, z możliwością adaptacji 
na mieszkanie, działka 1.11 ha, -120.000 zł. Jeienia Góra, 
tel. 0601/78-97-65
BUDYNEK GOSPODARCZY 300 m2 + działka budowla­
na 8 a, obok rampa towarowa, przybudówka, 12 km od 
Świdnicy, - 40.000 zł. Wieruszów, tel. 074/850-11-57 
BUDYNEK GOSPODARCZY pow. 1400 m2, media, dział­
ka o pow. 2.15 ha, - 100.000 zł. Wojnowice, tel. 
0609/45-54-46
BUDYNEK MIESZKALNO-USŁUGOWY po restauracji, na 
piętrze wyremontowane ładne mieszkanie pow. 100 m2, 
parter na dowolną działalność - 390.000 zł lub zamienię 
na małe mieszkanie, budowę domku, z  dopłatą. Czernica, 
tel. 071/318-06-02, 0501/43-86-30 

BUDYNKI po byłych zlewniach mleka, o pow. 150 m2, 
działka o pow. 17 a, w Suchej Dolnej i Niegosławicach, • 
powiat żagański - po 25.000 zł. Żagań, tel. 0605/06-28*59 
BUDYNKI GOSPODARCZE garaże, hale ok. 450 m2, na 
działce o pow. 0.23 ha, przy trasie Bystrzyca Kł. - Między­
lesie, - 35.000 zł. Długopole Górne, tel. 0602/40-03-48, 
po godz. 17
DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE komunalne, może być 
zadłużone lub do remontu, załatwię wszelkie formalności. 
Wrocław, tel. 0606/41 -49-87
DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE w Świdnicy, może być 
zadłużone. Niemcza, tel. 074/837-66-82, 0507/89-20-34 

DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE kwaterunkowe komu­
nalne, w centrum Wrocławia, na parterze. Trzebnica, tel. 
071/312-18-50
DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE kwaterunkowe może 
być zadłużone lub do remontu, załatwię wszystkie formal­
ności, może być duże. Wrocław, tel. 0602/53-86-44

DAM ODSTĘPNE Z A  MIESZKANIE kwaterunkowe i ko­
munalne. Wrocław, tel. 0694/60-94-10 

DAM ODSTĘPNE ZA  MIESZKANIE kwaterunkowe lub lo­
katorskie, spłacę zadłużenie. Wrocław, tel. 071/330-19-29 
do godz. 9, 071/341-40-77 do godz. 9, 0608/84-46-03

DAM ODSTĘPNE Z A  SKLEP  spożywczy, wyposażenie, 
w dobrym punkcie, • 15.000 zł. Wrocław, tei. 071/791-65-17

•  DO W YNAJĘCIA : Kościuszki, 2 pok., 78 m2, lux,
1500 z ł+ licz., Tapicerska, 3 pok., 53 m2, nowe, 1500 
zł + licz., Kniaziewicza, 3 pok., 73 m2, komfort, 1500 
zł + opł., Sudecka, 2 pok., 50 m2, umeblowane, wy­
posażone, 1000 zł + licz., Popowice, 2 pok., 42 m2, 
850 zł + licz., umeblowane. PO LIM AG ,, tel. 
071/341-36-18/11,0501/16-61-27 99000003

DO WYNAJĘCIA BIURA z parkingiem, we Wrocławiu, przy 
al. Karkonoskiej - 20 zł/m2 mies., tel. 0601/86-05-79 

DO W YNAJĘCIA BUDYNEK wolno stojący, na działce 
magazynowo-warsztatowej, nadaje się na cichą prod., pow. 
120 m2, zaplecze sanitarne, media, dogodny dojazd, bli­
sko centrum - 600 zł/m ies. + opłaty. Legnica, tel. 
076/856-23-80, 0502/11-46-16 

DO W YNAJĘCIA BUDYNEK wolno stojący, pow. 100 m2, 
działka 1000 m2, na warsztat, biuro, magazyn, cichą pro­
dukcję, itp, - 2.000 zł/mies. Wrocław, tel. 0501/41-77-92 

DO W YNAJĘCIA BUDYNKI gospodarcze, garaże, wiaty, 
szopy, ogrodzone, pow. 1.1 ha, na kaźdądziałalność gosp., 
cena 5.000 zł/6 miesięcy. Lubin, tel. 0608/66-02-29 

DO WYNAJĘCIA CZĘŚĆ ZAKŁADU usługowego, 1.5 m2, 
na dorabianie kluczy, przeróbki, punkt informacji, itp. -150 
zł/mies.. Wrocław, tel. 0503/68-57-72

•  DO WYNAJĘCIA DOM w zabudowie bliźniaczej na 
Biskupinie, 5 pokoi, garaż, ogródek, może być na-

- firm ę, - 2.000 zł /m ies. + liczn ik i. R ES , tel. 
071/789-96-50 99000003

DO W YNAJĘCIA DOM skrajny szereg, 340 m2 - 3.500 zł, 
garaż 50 m2. Wrocław, tel. 071/361 -05-05,0501/25-54-07 

DÓ W YNAJĘCIA DOM o pow. 150 m2, działka 800 m2, 
ogrzewanie gazowe i tradycyjne - 1.800 zł/mies., tel. 
0501/05-41-82

DO W YNAJĘCIA DOM piętrowy, 3 sypialnie, kuchnia, ja­
dalnia, łazienka, WC, salon z kominkiem, garaż, ogród, 
wszystkie media, CO węglowe • 1.500 zł/mies. + liczniki. 
Białe Błoto, tel. 071/315-77-70 

DO W YNAJĘCIA DOM połowa bliźniaka, umeblowany, 
spokojna dzielnica - 800 zł/mies. + liczniki + zwrotna kau­
cja. Brzeg Dolny, tel. 071/319-62-78 po godz. 15 

DO WYNAJĘCIA DOM po remoncie kapitalnym, c.o., cie­
pła i zimna woda, 2 łazienki, 6 pokoi, 2 kuchnie, garaż + 
zabudowania gosp., ogród 500 m2, mały basen, możli­
wość prowadzenia działalności gospodarczej, teren ogro­
dzony - 1.200 zł/mies. ♦ opłaty licznikowe. Domaniów, 
powiat oławski, tel. 071/394-81-07 

DO W YNAJĘCIA DOM w centrum Gliwic, ogród, basen, 
atrakcyjna lokalizacja • 2.200 zł/mies. G liw ice, tel. 
0502/34-91-48
DO W YNAJĘCIA DOM wolno stojący, w Krapkowicach, 
Otmęt, 6 pokoi, 2 łazienki, kuchnia, garaż, ogród, blisko 
zjazd z A 4 ,180 m2, c.o. gazowe -1.600 zł/miesiąc + licz­
niki. Krapkowice, tel. 0602/28-17-12 
DO W YNAJĘCIA DOM jednorodzinny, w Niedźwiedzicach 
k. Chojnowa, 3 pokoje, kuchnia, łazienka, garaż, z wypo­
sażeniem, atrakcyjna lokalizacja, stawy • 450 zł/mies. Nie­
dźw iedzice , gm. Chojnów, tel. 076/818-68-35. 
0606/88-78-54

DO W YNAJĘCIA DOM na 2 lata, nowy, 200 m2, 6 pokoi, 
2  kuchnie, łazienki, garaż, ogród -1.200 zł/mies.. Oborni­
ki śląskie,.tel. 0601/46-73-67 

DO WYNAJĘCIA DOM 395 m2, nowy, przy trasie Wro- 
cław-Oława, 15 km od centrum, wszystkie media, miejski 
gaz i woda, ogrodzona działka 21 a - 4.900 zł/mies. Oła­
wa, tel. 071/313-38-80, 0601/53-99-68 

DO W YNAJĘCIA DOM w Twardogórze, pow. 150 m2, 5 
pokoi, kuchnia, 2 łazienki, sala do gry w ping-ponga, ogród,
- 1.000 zł/mies. Twardogóra, tel. 071/315-94-80

DO W YNAJĘCIA DOM jednorodzinny, w zabudowie sze­
regowej, pow. 130 m2, parter i poddasze, 6 pokoi, 2 łazien­
ki, kuchnie, może być osobno góra i dół, Karłowice, cena 
2500 zł/mies. + liczniki. Wrocław, tel. 071/325-41-82, 
0606/91-29-08

M I E S Z K A N I A
1 ,2 -  i 3-pokojowe 

do długoletniego wynajmu ° 
0-608 699 890, 0-694 498 897

OO W YNAJĘCIA GARAŻ we Wrocławiu, na Pllczycach - 
200 zł/mies. Wrocław, tel. 0606/52-84-04 

DO W YNAJĘCIA GARAŻ z mediami, przy ul.-Zielińskie­
go, skrzyżowanie z ul. Swobodną, pow. 25 m2 - 200 
zł/mies. Wrocław, tel. 071/361 -05-05, 0501/25-54-07 

DO W YNAJĘCIA GARAŻ w domu wolno stojącym we Wro­
cławiu (Zacisze, boczna ul. Kochanowskiego), 30 m2, 
ogrzewany, prąd, woda, 250 zł/mies. do uzgodnienia. Wro­
cław, tel. 071/348-64-52

DO W YNAJĘCIA GARAŻ pow. 17.7 m2, w willi przy ul. 
Bończyka-Karłowice Polanka, może być na magazyn, • 250 

, zł. Wrocław, tel. 071/325-24-48 

DO W YNAJĘCIA GOSPODARSTWO ROLNE pow. 12 ha, 
7 km od Sycowa, + zabudowania gosp., połowa domu, 
przystosowane do hodowli koni lub strusi -1.000 zł/mies. 
Dziadowa Kłoda, tel. 062/785-91-19, 0604/25-14-38 

DO W YNAJĘCIA HALA pow. 170 m2, w Opolu, przy tra­
s ie  A4 na Katow ice, • 1.800 zł/m ies.. Opole , tel. 
077/453-79-23

Do wynajęcia pom ieszczenia biurowe we Wrocławiu 

prcy ul. Podwale (4  i ul. Kwidzyńskiej 3/5, 

oraz w Wołowie przy ul. Śc inaw sk ią  12 

szczegółowe informacje pod nr. le i. 071/782-23-33

DO W YNAJĘCIA DOM na Ołtaszynie, w zabudowie bliź­
niaczej, umeblowany, 250 m2, 7 pokoi, dwie kuchnie i 
łazienki, garderoba, pralnia, garaż, 3 tarasy, alarm, komi­
nek, sieć telefoniczna, ogrzewanie gazowe - 3.500 zł/mies. 
Wrocław, tel. 0603/54-53-52, 0609/24-12-87

DO W YNAJĘCIA DOM w zabudowie szeregowej ponie­
miecki, 4 pokoje, umeblowany, c.o. gazowe, na Krzykach 
- 1.650 zł/mies. + opłaty licznikowe oraz kaucja 3.000 zł 
lub 1.300 zł/mies. + opłaty licznikowe, płatne za dłuższy 
okres z góry oraz kaucja 3.000 zł. Wrocław, tel. 
071/783-75-25, 0606/40-34-24 

DO W YNAJĘCIA GABINET lekarski, dla psychiatry* psy­
chologa itp., w centrum Wrocławia - 300 zł/mies. Wrocław, 
tel. 0607/36-64-16

DO W YNAJĘCIA GABINET KOSMETYCZNY wyposażo­
ny, w okolicy Rynku - 2.000 zł/mies. + media. Wrocław, 
tel. 071/343-68-72, 071/353-54-58, 0504/35-87-58 

DO W YNAJĘCIA GARAŻ z oświetleniem, przy zbiegu ul. 
Owsianej i Stysia, we Wrocławiu -170 zł/mies. Wrocław, 
tel. 071/372-76-25

DO W YNAJĘCIA GARAŻ strzeżony, ul. Zachodnia we 
Wrocławiu, cena 200 zł/mies. + opłaty.., tel. 0605/95-15-75 

DO W YNAJĘCIA GARAŻ w Wałbrzychu, ul. Topolowa, 
murowany, prąd, pow. 19 m2, cena 150 zł/miesiąc. Wał­
brzych, tel. 0601/05-25-90

DO W YNAJĘCIA GARAŻ we Wrocławiu przy ulicy Jara- 
-cza, - 150 zł /mies. Wrocław, tel. 071/354-11-93, 
0505/04-47-94

DO WYNAJĘCIA GARAŻ we Wrocławiu, przy ul. Biało­
w iesk ie j (Popow ice) 1 200 zł/tnies. Wrocław, tel. 
071/353-69-01

DO W YNAJĘCIA GARAŻ, - 250 zł /mies. Wrocław, tei. 
071/794-52-19

DO W YNAJĘCIA GARAŻ pow. 20 m2, z kanałem, czysty, 
zadbany, dobrze zabezpieczony, blisko dworca PKP, - 200 
zł /mies. Wrocław, teł. 0501/01-24-80 

DO W YNAJĘCIA GARAŻ we Wrocławiu, u zbiegu ul. Ko­
ściuszki i Pułaskiego - 170 zł/miesiąc. Wrocław, tel. 
071/343-89-16, 0608/53-32-29

DO W YNAJĘCIA H ALA produkcyjna z maszynami, bran­
ża meLlowa, pow. 340 m2, WC, szatnia, magazyn, ogrze­
wanie c.o. etażowe - 2.500 zł/mies. Wrocław, tel. 
0501/40-85-34

DO W YNAJĘCIA  HALA magazynowa pow. 100 m2, biuro 
45 m2, teren ogrodzony, sanitariaty, w okolicy ul. Opol­
skiej, 5 km do centrum, cena • 1.500 zł lub wynajmę osob­
ne pomieszczenia. Wrocław, tel. 0505/71-01-17 

DO W YNAJĘCIA HALA o pow. 130 m2, na Krzykach, bu­
dynek murowany i ocieplony, wys. 4 m, ogrzewanie, w.c., 
siła, gaz, telefon, brama wjazdowa automatyczna, cena - 
1.800 zł/mies. + podatek. Wrocław, tel. 071/339-85-60, 
0506/96-80-48,0605/51-94-24

O  DO W YNAJĘCIA  HALE o  pow. 227 m2 i 216 m2, 
biura, p lac o pow. 1 ha, obok g iełdy sam ochodo­
wej w Lubinie., tel. 076/844-47-20, 0605/07-77-71 
84018643

DO W YNAJĘCIA HALE magazynowe, o pow. 100-1200 
m2, w Brzegu, dogodny dojazd, parking - 5 zł/m2 mies. 
Brzeg, tel. 0605/43-71-11

DO WYNAJĘCIA KAMIENICA w centrum Kępna, na par­
terze sklep o pow. 250 m2, wysoki standard, kafelki, pod­
wieszane sufity, ogrzewanie, były sklep AGD i salon Plus 
GSM, na piętrze mieszkanie i biuro • 4.000 zł/mies. Brzeg, 
tel. 0605/43-71-11

DO W YNAJĘCIA KIOSK w Jaworzynie Śląskiej, pow. 20 
m2, przy ul. 1-go Maja, nowy plac targowy, - 400 zł/mies. 
Jaworzyna śląska, tel. 0606/89-04-53 

DO WYNAJĘCIA KIOSK handlowy na targowisku, przy 
ul. Zielińskiego, we Wrocławiu - 1.800 zł/mies. lub sprze­
dam - 28.000 zł. Wrocław, tel. 071/347-14-48, 
0607/75-61-97

O  DO W YNAJĘCIA LO KA L  handlowo-usługowy w 
Oławie, pow. 52 m2, przy głównej ulicy, w  ciągu 
handlowym, na parterze, witryny, parking, -1.400 
z ł netto/mies.., tel. 071/303-26-83, 0605/60-72-30 
01080963

O  DO W YNAJĘCIA LO KA L  w dobrym punkcie Wro­
cławia, przystosowany do działa lności gastrono- 
m iczn e j ( lu b  inne j), o  pow. 35 m2. ., te l. 
071/790-05-02 01085823

•  DO W YNAJĘCIA LOKAL handlowy ul. Sienkiewicza, 
Wrocław, nowy, stałe łącze internetowe, 60 m2 -
1.800 zł/m ies., www.w ip.n.p l. . B. N. , tel. 
071/372-14-30 99000003

DO WYNAJĘCIA LOKAL w Lubinie, przy ul. Piłsudskie­
go, naprzeciwko Kauflandu, pow. 90 m2, wszystkie media 
- 25 zł/m2/mies. Lubin, tel. 0603/59-10-78 

DO W YNAJĘCIA LOKAL handlowo-usługowy, z witryną, 
pow. 136 m2 oraz biurowy o pow. 100 m2,1 piętro, dobra 
lokalizacja - 35 zł/m2/mies.. Wrocław, tel. 071/372-47-94, 
0605/31-81-32 _
DO W YNAJĘCIA LOKAL wyposażony, na salon fryzjer- 
skorkosmetyczny, pow. 46 m2, wszystkie media, w.c., od­
biór sanepidu, parking, po remoncie, cena • 700-1.000 
zł/mies. (odstępne za wyposażenie 18.000 zł)., tel. 
0507/84-57-50

DO W YNAJĘCIA LO KAL o pow. 100 lub 200 m2, w cen­
trum Wrocławia, na produkcję, hurtownię, pracownię, ma­
gazyn - 8 zł/m2 mies., tel. 0501/05-41 -82 

DO W YNAJĘCIA LOKAL handlowo-usługowy 42 m2, w 
nowym budynku, wnętrze lokalu do osobistego zaaranżo­
wania, na osiedlu Gaj-Południe - 1.000 zł/mies. + liczniki. 
., tel. 0694/18-11-50

DO W YNAJĘCIA LOKAL użytkowy atrakcyjny, na leczni­
cę dla zwierząt, w Kątach Wrocławskich, - 600 z ł /mies.. 
Kąty Wrocławskie, tel. 071/316-67-25 

DO WYNAJĘCIA LOKAL w Legnicy, przy ul. Wrocławskiej, 
pow. 90 m2, na parterze, na kaźdądziałalność gosp. - 20 
zł/m2. Legnica, tel. 0695/57-15-11 

DO W YNAJĘCIA LOKAL handlowo-usługowy w Lubinie, 
w ciągu handlowym Podkowa, pow. 28 m2, dodatkowe 
wejście z tyłu - 1.300 zł/mies. Lubin, tel. 0605/20-77-48 

DO W YNAJĘCIA LO KAL odbiór sanepidu, 50 m2, cen­
trum + pomieszczenia socjalne - 650 zł/m-c. Międzybórz, 

'  tel. 0600/21-03-87

DO W YNAJĘCIA LOKAL gastronomiczny w pełni wypo­
sażony, przystosowany róźnież do innej działalności -
3.500 zł/mies. Oborniki śląskie, powiat trzebnicki, tel. 
0600/81-85-32 ,

DO W YNAJĘCIA LO KAL pow. 60 m2, w Świebodzicach, 
przy ul. Jeleniogórskiej, dobra lokalizacja, po remoncie, 2 
wejścia do sklepu - 800 zł/mies. + ,opłaty. Świebodzice, 
gm. Świdnica, tel. 0507/61 -49-45 

DO W YNAJĘCIA LOKAL biurowy pow. 100 m2, wys. 3.2 
m, c.o. miejskie, zaplecze socjalne - 1.500 zł/mies. Wro­
cław, tel, 071/352-52-39

DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowo-usługowy pow. 42 m2, 
przy ul. Sokoln icze j 7/17, - 2.000 zł. Wrocław, tel. 
071/322-48-01
DO W YNAJĘCIA LOKAL pow. 25 m2, przy ul. Bulwar Ika­
ra, - 700 zł /mies. + opłaty. Wrocław, tel. 071/348-50-78, 
0602/71-16-22, 0501/46-11-03 
DO WYNAJĘCIA LOKAL na sklep, biuro lub mieszkanie, 
niezależny, przy ulicy Swojczyckiej, - 600 zł /mies. + licz­
niki. Wrocław, tel. 071/348-78-07 

DO W YNAJĘCIA LO KAL użytkowy z witryną, aktualnie 
działający salon fryzjerski z solarium, 60 m2, 2 pomiesz­

czenia, WC, łazienka, w centrum handlowym Karłowic, na 
działalność handlową, usługową, po remoncie - 1.950 
zł/m ies. + opłaty. Wrocław, tel. 071/325-16-84, 
0501/38-34-83
DO W YNAJĘCIA LOKAL handlowo-usługowy 61 m2, duża 
witryna, miejskie media • 50 zł/mies. ♦ liczniki. Wrocław, 
tel. 0604/10-65-22

DO W YNAJĘCIA LOKAL użytkowy 90 m2 z placem 200 
m2, wolno stojący, przy ulicy, wszystkie media, w dzielni­
cy Krzyki - 2.500 zł/mies. Wrocław, tel. 071/337-06-99 

DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowo-usługowy pow. 30 m2, 
witryna, osobne wejście, WC, siła, telefon, duży parking, 
przy ul. Skarbowców, os. Róży Wiatrów, we Wrocławiu •
1.200 zł/mies. + VAT. Wrocław, tel. 071/336-21-89, 
0606/29-84-59
DO WYNAJĘCIA LOKAL użytkowy we Wrocławiu, przy 
ul. Reymonta, pow. 60 m2, witryna od strony ruchliwego 
skrzyżowania, drugie wejście, CO, po remoncie -1.600 
zł/mies. netto + liczniki lub sprzedam • 140.000 zł. Wro­
cław, tel. 0601/77-45-84

DO W YNAJĘCIA LOKAL handlowy 40 m2, witryny, ul. 
Czarnieckiego 29a - 1500 zł/mies. + VAT + liczniki. Wro­
cław, tel. 0601/74*10-26

DO WYNAJĘCIA LOKAL o pow. 21 m2, przy ul. Szczyt- 
nickiej we Wrocławiu - 1.000 zł/mies. Wrocław, tel. 
071/317-66-15 po godz. 18

DO WYNAJĘCIA LO KAL użytkówy w centrum Wrocławia, 
na branżę elektroniczną lub podobną • 1.000 zł /mies. 
Wrocław, tel. 071/797-57-34, 0600/06-57-06, 
0600/06-57-05

DO WYNAJĘCIA LOKAL 44 m2, 2-poziomowy, we Wro­
cławiu, w śródmieściu, wejście od ulicy, wszystkie media, 
częściowo wyposażony - 1.500 zł/mies. * opłaty i kaucja
2.000 zł. Wrocław, tel. 071/372-05-84, 0696/45-76-01 

DO WYNAJĘCIA LOKAL 120 m2, na Sępolnie, we Wro­
cławiu, + biuro 45 m2 - 2.250 zł/mies. Wrocław, tel. 

.0601/87-05-67
DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowy duże witryny, nowa 
plomba, komfortowy, przy ul. Kościuszki, pow. 50 m2 -
2.300 zł/mies. ♦ VAT i liczniki. Wrocław, tel. 071/781-03-25 
w godz, 10-19, 0502/04-36-31
DO W YNAJĘCIA LOKAL użytkowy, z witryną, 57 m2, 
ul.Wandy Rutkiewicz • 2 000 zł/mies, Wrocław, tel. 
0601/55-20-45

•  DO WYNAJĘCIA LOKALE,: ok. Zielińskiego, 45 m2, 
witryna, nowy, 2 pomieszczenia gosp., WC, kafelki, 
w ciągu handlowym, wys. 4 m, od zaraz -1.500 zł + 
opłaty, centrum, 46 m2 -1.300 zł + opłaty, Śródmie­
ście, 47 m2, nowy - 2.200 zł + opłaty. BN OLIMP, 
tel. 071/788-40-23, 0607/32-23-67 99000003

DO W YNAJĘCIA LOKALE biurowe, 40, 50 i 60 m2, sa­
modzielne, w budynku biurowym, w  centrum AB, przy ul. 
Armii Krajowej, sieć komputerowa, telefony Dialog i TP 
SA, Internet, parking, ochrona, wysoki standard, dobra lo­
kalizacja, część socjalna i w.c. - 25 zł/m2 netto mies lub 
sprzedam - 3.000 zł/m2, bez pośredników. Wrocław, tel. 
0606/14-35-99, 0606/14-35-98 
DO WYNAJĘCIA LOKALE w biurowcu, wysoki standard, 
w centrum Wrocławia, I-II piętro, ok. 60 m2 -1.800 zł/mies. 
Wrocław, tel. 071/359-1Q-41, 0507/33-89-54

DO WYNAJĘCIA LOKALE HANDLOWO-USŁUGOWE 80 
m2 i 52 m2, w ciągu handlowym, parter, witryny, parking -
1.300 zł/m2. Oława, tel. 071/303-26-83, 0605/60-72-30 

DO WYNAJĘCIA LOKALE dwa, wolno stojące, niezależ­
ne, osobne wejścia, pow. 52 m2 i 90 m2, c.o., siła, zaple­
cze socjalne, na magazyn lub cichą produkcję (osiedle 
Ołtaszyn) - 1.20Ó zł/mies. Wrocław, tel. 071/792-84-04

DO W YNAJĘCIA MAGAZYNY pow. 300 m2, częściowo 
ogrzewane, duży parking, atrakcyjna lokalizacja, przy au­
tostradzie  - 11 zł/m2. B ie lany W rocławskie, tel. 
071/311-23-26, 071/311-26-57, 0601/67-05-87

DO W YNAJĘCIA MAGAZYNY 60 m2, 170 m2, ul. Kra­
kowska -1 0  zł/m2. Wrocław, tel. 0604/90-00-43 

DO WYNAJĘCIA M IEJSCA NA PARKINGU dla przyczep 
kempingowych, 4 km od Legnicy - 20 zł/mies. Legnica, 
tel. 076/854-15-82, 0605/60-16-89 

DO W YNAJĘCIA MIEJSCA w mieszkaniu studenckim dla 
dwóch studentów (chłopców), we Wrocławiu, przy ul. Bo­
lesławieckiej. Wrocław, tel. 071/355-36-39 po godz. 18, 
0601/70-52-23, 0693/41-07-81 

DO W YNAJĘCIA MIEJSCE w 2-pokojowym mieszkaniu, 
dla jednej pani pracującej lub studiującej - 500 zł/mies. z 
opłatami. Wrocław, tel. 071/373-04-39

•  DO WYNAJĘCIA MIESZKANIA, na Krzykach, me- 
> ble 30 m2-600 zł, Ołtaszyn, kuchnia 30 m2-500 zł,

Śnódmieście-650 z ł+ liczniki, blok, M-2, Stalowa-950 
zł + prąd, media, meble, ok. pl. Grunwaldzkiego-800 
zł + liczniki, meble, centrum-900 zł + liczniki, M S ^  
Krzyki-1.200 zł+ liczniki, Krynicka, meble, 64 m-
1.200 zł + liczniki, ok. dworca-1.100 zł + liczniki, 
meble. 60 m2, BN ORBITA, ., tel. 071/792-60-34, 
0602/57-81-83 99000003

•  DO W YNAJĘCIA MIESZKANIA 3-pokojowe: Krzyki, 
66 m -1.100 zł + opłaty, Gądów, 62 m2 -1.000 zł + 
opłaty, 1 -pokojowe: centrum, 24 m2_- 800 zł + prąd, 
Ołtaszyn, 25 m2 - 700 zł, Psie Pole" 35 m2 - 700 zł 
(całość), Jaworowa, 35 m2 - 750 zł+ liczr, Kamien­
na, 27 m2 - 600 zł + opłaty Szczepin, 28 m2 • 800 zł 
+ licz.. BN OLIMP, te l. 071/788-40-23, 
0607/32-23-67 99000003

•  DO W YNAJĘCIA MIESZKANIA przy ul. Piłsudskie­
go, 3 pokoje, pow. 77 m2, na 2. piętrze, - 1.600 zł 
/m ies. + liczn ik i. R ES , tel. 071/789-96-50 
99000003

•  DO WYNAJĘCIA M IESZKANIA: 1-pokojowe, willo­
we - 500 zł (bez dodatkowych opłat), blok - 650 zł + 
liczniki, 2-pokojowe, willowe - 850 zł (bez dodatko­
wych opłat), blok - 900 zł + liczniki, 3-pok. willowe - 
900 zł (bez dodatkowych opłat), blok -1000 z ł+ licz­
niki. BU ,KAMEX", Wrocław, tel. 071/321-98-13 w 
godz. 10-17,0601/78-88-13 99000003

O  DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe ume­
blowane, II piętro, nisk i blok, na osied lu Koper­
nika w  Poznaniu, firm ie lub studentom, bez po­
średników. tel. 0502/86-20-06 SMS 01085493

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe 54 m2,1 pię­
tro, w kamienicy, media miejskie, przy ul. Stalową, blisko 
ul. Grabiszyńskiej, kompletnie umeblowana kuchnia, 2 po­
koje pow 20 m2 częściowo umeblowane, łazienka, kuch­
nia, kafelki - 950 zł/mies. + opłaty i kaucja 2.000 zł. Środa 
Śląska, tel. 071/317-86-18, 0603/38-15-70

O  DO W YNAJĘCIA  MIESZKANIE 2-poziomowe, na 
Muchoborze W ielkim, pow. 100 m2, salon, 2 po­
koje, syp ialn ia, 2 łazienki, kuchnia, 2 balkony, •
1.800 z ł  /m ies . + l ic z n ik i .  W ro c ław , te l. 
0601/57-02-24 01081843

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe ul. Oławska, 
39 m2, balkon, kuchnia, CO, łazienka, piwnica, dla osób

pracujących lub studiujących • 1.600 Zł + opłaty liczniko­
we, kucja za klucze. Wrocław, tel. 071/373-04-39 X.
DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe 2-, 3-osobo- 
we, osobne wejście, CO , łazienka, kuchnia, ładne - 
300-350 zł/osoba + opłaty licznikowe. Wrocław/tel. 
071/373-04-39

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE w centrum; ul. Parkowa, 
pełny komfort, umeblowane - 1.500 zł/mies. Wrocław, tel. 
071/373-93-02

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe w willi, na Bi­
skupinie, komfortowe, osobne wejście, • 1.500 zł. Wro­
cław, tel. 071/347-80-78

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe pow. 62 m2, 
z balkonem, częściowo umeblowane, Krzyki-Borek, ul. Hal­
lera - 1.400 z ł + Opłaty liczn ikowe. Wrocław, tel. 
071/342-04-03

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe z balkonem, 
pow. 34 m2, przy ul. świdnickiej, przy Rynku, we Wrocła­
wiu - 700 zł/mies. + opłaty. Wrocław, tel. 0603/76-58-03 

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe samodzielne, 
dla dwóch osób - 850 zł/mies. Wrocław, tel. 071/346-60-06 

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe 34 m2, jasna 
kuchnia, balkon, łazienka, przedpokój, II piętro, umeblo­
wane, TV sat, pralka, iodówka, okolice pl. Grunwaldzkie­
go - 800 zł/mies. + liczniki. Wrocław, tel. 0505/98-98-43 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe superkomfor- 
towe, urządzone, we Wrocławiu, na Krzykach - 400 zł/mies.
+ opłaty. Wrocław, tel. 0601/89-27-24 

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe 36 m2, kuch­
nia, łazienka, osobne wejście, pow. pokoju 30 m2, ume­
blowane - 750 zł/mies. Wrocław, tel. 071/324-10-86, 
071/398-84-27, 0600/91-14-48 

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe we Wrocła­
wiu, przy ul. Wieczystej, 41 m2, rozkładowe, czyste, ume­
blowane, b. ładne • 900 zł/mies. + opłaty, może być dla 
firmy, mile widziana rodzina. Wrocław, tel. 0504/64-89-29

W  c e n tr u m  W r o c ła w ia  w y n a jm ie m y  
lo k a l  (186 m 2) d la  firm  

k o m p u t e r o w y c h , n a  g a b in e t y  le k a r s k ie , 
b iu r a  Itp . D o g o d n y  d o ja z d ,  p a r k o w a n ia . 

O b ie k t  s t r z e ż o n y ,

W^ ° . 0 ° d l a - OP032718
tel, 071/328-71-17, 328-70-91

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe komfortowe, 
z balkonem, częściowo umeblowane, z garażem • 900 
zł/mies. + opłaty i kaucja. Wrocław, tel. 071/348-43-34, 
0504/96-65-38

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe 60 m2, wy­
soki standard, nowe, we Wrocławiu, na Sołtysowicach -
1.200 zł/mies. + liczniki i kaucja, umeblowane. Wrocław, 
tel. 071/325^39-47, 071/325-45-86

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe 45 m2, bal­
kon, nowe, umeblowane - 900 zł/mies. + liczniki i kaucja, 
we Wrocławiu, na Sołtysow icach. Wrocław, tel. 
071/325-39-47, 071/325-45-86 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe 54 m2, ume­
blowane, parter, we Wrocławiu, na Kozanowie - 1.000 
zł/mies. * media. Wrocław, tel. 071/353-53-50 po godz. 20 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE o pow. 95 m2, komforto­
we, umeblowane, ogrzewanie gazowe, kuchnia, łazienka, 
garderoba, balkon, garaż, piwnica, w willi, na 1. piętrze •
1.200 zł/mies. + liczniki. Wrocław, tel. 071/324-27-05 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 48 m2, 
na 1. piętrze, rozkładowe, komfortowo wykończone, na Bi­
skupin ie, - 1.090 zł /mies. + opłaty. Wrocław, tel. 
0504/14-86-87

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe w centrum 
Wrocławia, przy pl. Legionów (Lotos), po remoncie, nowe 
okna, glazura, panele, w pełni umeblowane, nowy sprzęt 
AGD, telefon, Internet - 800 zł/mies. + opłaty (200 zł). Wro­
cław, tel. 0605/08-56-51

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe kuchnia, ła­
zienka, garderoba, pow. 40 m2, umeblowane, w willi, osob- i
ne wejście - 900 zł/mies. z opłatami. WrocłaW, tel. 
071/354-21-36

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 48 m2, 
nowe, we Wrocławiu, przy ul. Reja, komfortowe, częścio­
wo umeblowane, z małym ogródkiem - 1.200 zł/mies. + 
opłaty i kaucja zwrotna 1.200 zł. Wrocław, tel. 
0604/24-48-33

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE dla 5 spokojnych studen­
tek, we Wrocławiu, na Osobowicach - 250 zł/mies. od oso­
by + opłaty, bardzo dobry dojazd do ul. Koszarowej, auto­
bus 118 oraz do centrum tramwajami linii 14 i 75. Wro­
cław, tel. 0503/72-01-11 '

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe 27 m2, ume­
blowane, na 1. piętrze, przy ul. Świdnickiej, we Wrocła­
wiu, jasna kuchnia, telefon, sprzęt AGD i RTV • 700 zł/mies.
+ opłaty i kaucja. Wrocław, tel. 071/791-37-47, 
0605/45-61-29

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe kawalerka, w 
okolicach Rynku, we Wrocławiu, częściowo umeblowane, 
kafelki, czyste, słoneczne • 850 zł/mies. + liczniki i kau- 
ęja. Wrocław, tel. 071/353-45-62 po godz. 20, 
0502/02-42-16
DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe we Wrocła­
wiu, przy ul. Dąbrowskiego, pow. 38 m2, media miejskie -
1.000 zł/mies. + opłaty licznikowe.., tel. 0501/23-01-46 

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe kawalerka, od 
zaraz do połowy września - 350 zł + kaucja i opłaty liczni­
kowe. ., tel. 0691/50-97-56

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe dla 2 osób, 
najchętniej pracujących, pow. 34 m2, w centrum Wrocła­
wia, blisko dworca PKP, odnowione, umeblowane, tele­
fon, media miejskie, sprzęt AGD, łazienka nowoczesna z 
kabiną, * 1.000 zł /mies. + liczniki i kaucja. Bolesławiec, - 
tel. 075/732-26-48, 0693/55-04-30 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe 32 m2, w Dłu­
gołęce, kuchnia, łazienka - 500 zł/mies. + liczniki. Długo­
łęka, tel. 071/315-25-69 wieczorem, 0608/40-66-65 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe w Głogowie,
56 m2 - 600 zł/mies. + liczniki. Głogów, tel. 0694/38-26-49 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe pow. 32 m2, 
we Wrocławiu na Krzykach, blisko ul. Hallera, • 650 zł 
/mies. * opłaty. Jawor, tel. 076/871 -09-58, 0606/12-56-12

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe dla studen­
tów, - 250 zł os./mies.. Kiełczów, tel. 071/398-81 -86 

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE na parterze, pow. 70 m2, 
w.c., CO, telefon, cena 500 zł/mies. Krosnowice, tel. 
074/868-56-11
DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe pow. 50 m2, 
umeblowane lub bez mebli, w Rynku - 500 zł + czynsz. 
Lubin, tel. 076/844-27-76, 0608/71-71-03 
DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe balkon, pow.
50.5 m2, częściowo umeblowane, w Lubinie na osiedlu 
Przylesie, od 1.09.2003 r., cena - 450 zł + opłaty. Lubin, 
tel. 0696/17-68-15, 076/842-37-71
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DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe pow. 54 m2, 
ż ftko  centrum, na Krzykach, ul. Drukarska, rozkładowe, 
czę&Giowo umeblowane, na 2. piętrze, na dłuższy okres -
1.100 zł/mies. + opłaty liczn ikowe. M iłoszyce, tel. 
071/318-49-35

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe rozkładowe, 
pow. 51 m2, umeblowane, przy ul. Kiełczowskiej, - 500 zł 
+ czynsz. Mirków, tel. 071/315-19-53 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe w willi, kuch­
nia, łazienka, osobne wejście, - 600 zł /mies. + liczniki. 
Radwanice, tel. 071/311-71-96, 0609/49-96-15

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe we Wrocła­
wiu, umeblowane, kuchnia widna, łazienka, okol. Astry • 
650 zł+ media. Sława, tel. 068/356-60-16 

DO W YNAJĘCIA  MIESZKANIE 2-pokojowe 36 m2, w 
Szczytnicy, własnościowe, księga wieczysta, bezczynszo- 
we, ogród przy mieszkaniu - 200 zł/m2. Szczytnica, po­
wiat bolesławiecki, tel. 0600/03-11-70

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE w centrum Środy Śl, • 65 
zł/mies. + opłaty, środa śląską, tel. 071/317-32-30

w Zgorzelcu, ul. Kościuszki 12 a, oraz pomieszczenia magazynowe

w  Lubaniu, ul. Chop ina 6  on32as>. 

Szczegółowe iifom iatje • tel. 075/752-50-11 wew. 26,35

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe z wygodami, 
dla dla maks. 4 osób, samodzielne, we Wrocławiu przy 
ulicy Rydygiera, bez pośredników, • 800 zł/mies. + liczni­
ki i kaucja. Trzebnica, tel. 071/312-87-84

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, w centrum, 
20 m2 - 640 zł/mies., bez dodatkowych opłat. Wrocław, 
tel. 071/781-28-29, 0606/69-01-59 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, aneks ku- 
A senny , łazienka, osobne wejście, na biuro, hurtownię lub 

5̂ osób - 1.320 zł/m ies. + opłaty. Wrocław, tel. 
071/348-42-73

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, w centrum 
Wrocławia - 900 zł/mies. Wrocław, tel. 071/341 -80-74 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe'pow. 50 m2, 
balkon, nowe budownictwo, - 1.000 zł /mies. + liczniki. 

-Wrocław, tel. 071/357-68-69 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 50 m2, 
kuchnia, łazienka, WC, na Krzykach (pętla 7), -1 .400 zł 
/mies. bez dodatkowych opłat. Wrocław, tel. 0604/46-50-00

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 58 m2, 
luksusowe, 2 garaże, przy ul. Sąsiedzkiej na Partynicach,
- 1.600 z ł + liczn ik i. Wrocław, tel. 071/368-77-58, 
0502/34-53-22

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe 2-poziomo- 
we, pow. 45 m2, nowe, przy ul. Prusa, zielona okolica, -
1.100 zł. Wrocław, tel. 071/780-56-79, 0501/48-56-43

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 45 m2,. 
balkon, umeblowane, wysoki parter, przy ul. Nyskiej, -
1.000 zł /mies. + liczniki. Wrocław, tel. 071/783-44-11, 
0601/70-59-81

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe wyposażone, 
w  nowym budownictwie, -1 .100 zł /mies. + opłaty. Wro­
cław, tel. 0601/31-31*72

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe w willi, pow. 
60 m2, kuchnia, łazienka, dla 3 osób, - 1.000 zł/mies.. 
Wrocław, tel. 071/354-53-39

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 60 m2, 
po remoncie, przy ul. Trzebnickiej - 1.000 zł/mies. Wro­
cław, tel. 071/329-58-11, 0501/94-24-30 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE pow. 69 m2,2-pokojowe, 
przy ul. Sienkiewicza • 750 zł/mies. + opłaty. Wrocław, tel. 
0505/15-37-04

%  DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, na Nowym 
Dworze, umeblowane - 800 zł/mies. + liczniki. Wrocław, 
tel. 071/353-24-84

WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, pow. 32 m2, 
częściowo umeblowane, płatne za 3 miesiące z góry - 700 
zł/mies. + liczniki i kaucja. Wrocław, tel. 071/788-49-06 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe rozkładowe, 
przy ul. Grabiszyńskiej, od zaraz, - 1.000 zł/mies. + licz­
niki. Wrocław, tel. 0501/21 -34-08 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe we Wrocła­
wiu, Stare Miasto, umeblowane, wyposażone, pralka au­
tomatyczna, kuchenka, lodówka, odkurzacz itp., cena 600 
zł/m ies. + opłaty. Wrocław, te l. 071/352-14-61, 
0502/13-04-24

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe niezależne, 
wydzielone z większego, pokój 22 m2, jasna kuchnia, 
łazienka z w.c., okolica ogrodu botanicznego, umeblowa­
ne, wyposażone, cena 500 zł/mies. + czynsz 160 zł + licz­
niki. Wrocław, te l. 071/791-86-94 w godZ;18-20, 
0691/30-01-12

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe pow. 50 m2, 
w domku jednorodzinnym, umeblowane, ciche i spokojne, 
osiedle na Praczach Odrzańskich, cena 650 zł/mies. + 
opłaty. Wrocław, tel. 0609/79-67-40 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe nowe, ume­
blowane, na 2. piętrze, balkon, winda, przy ul. Poleskiej 
(Psie Pole) we Wrocławiu, cena - 900 zł + opłaty liczniko­
we. Wrocław, tel. 0692/26-71-40 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe nowe, ume- 
~ blowane, na 2. piętrze, balkon, winda, we Wrocławiu przy 
* ^ j l.  Strońskiej (Gaj), cena - 750 zł + opłaty licznikowe. Wro­

cław, tel. 0692/26-71-40

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe pow. 53 m2, 
balkon, telefon, ogródek, garaż, Wrocław-Zakrzów, -1.000 

-z ł /m ies. + liczn iku  Wrocław, tel. 071/345-48-75,
. 0691/89-54-82 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe niezależne, 
przy ulicy Swojczyckiej, - 600 zł/mies. + liczniki. Wrocław, 
tel. 071/348-77-31

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe pow. 54 m2, 
przy ulicy Swobodnej, komfortowe, bez pośredników, -
1.300 zł/mies. + opłaty. Wrocław, tel. 0605/76-00-02 

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe przy ulicy Jed­
ności Narodowej, pow. 40 m2, rozkładowe, w nowym bu­
downictwie, nowa łazienka, nowe meble kuchenne, wypo­
sażone, umeblowane, -1.150 zł/mies. (z licznikami). Wro­
cław, tel. 071/794-69-25 wieczorem, 0506/25-00-90 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe we Wrocła- 
. wiu (Kozanów), 50 m2, komfortowe, umeblowane, od

09.2003 r. - 1.200 zł/mies. + opłaty licznikowe. Wrocław, 
tel. 071/353-08-79

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe 64 m2, ume­
blowane, we Wrocławiu (Nowy Dwór) -1.200 zł/mies. Wro- 
c*jp. tel. 071/351 -08-34

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe ładne, we 
Wrocławiu, przy ul. Białowieskiej (Popowice) - 750 zł/mies.
+ opłaty licznikowe. Wrocław, tel. 071/327-42-79 

{  DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe w Leśnicy,

przy ui. średzkiej, pow. 40 m2, umeblowane, sprzęt AGD, 
dla osób niepalących, bez pośredników <• 600 zł/mies. + 
opłaty licznikowe i kaucja. Wrocław, tel. 0608/74-81-64 
DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe 54 m2, ume-. 
blowane, sprzęt AGD i RTV, antena satelitąma, przy ul. 
Zemskiej - 1.300 zł/mies. Wrocław, tel. 071/785-94-70 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe 45 m 2 ,100 
m od dworca PKP i PKS, garderoba, balkon, sprzęt AGD, 
umeblowane - 900 zł/mies. + opłaty, czynsz i liczniki. Wro­
cław, tel. 0507/87-72-97

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe w centrum, 
54 m2, ciche, umeblowane, TV kablowa, telefon, nowa ka­
mienica, winda, zadbane, komfortowe -1.100 zł + opłaty. 
Wrocław, tel. 0605/25-80-02

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe kuchnia, ła­
zienka, umeblowane, osobne wejście, w domku jednoro­
dzinnym, bez dodatkowych opłat, na Gądowie, cena 750 
zł/mies. Wrocław, tel. 071/351-18-30 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe kuchnia, ła­
zienka, przedpokój, pow. 60 m2, komfortowe, w centrum 
Wrocławia, cena 1200 zł/mies. + opłaty. Wrocław, tel. 
0694/83-35-66

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe na Osobowi- 
cach, - 600 zł +. opłaty. Wrocław, tel. 071/341-80-74

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe przy ul. M. 
Hłaski, pow. 60 m2, nowe, 2-poziomowe, 2 łazienki, 2 bal­
kony, częściowo umeblowane -1.500 zł/mies. + opłaty.licz-, 
nitowe + kaucja. Wrocław, tel. 071/361-47-52

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe Psie Pole, 
kuchnia, łazienka, taras, w domu jednorodzinnym, dobry 
dojazd do centrum • 800 zł/mies. + opłaty licznikowe. Wro­
cław, tel. 071/330-59-45

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe 52 m2, przy 
ul. Macedońskiej, 3 piętro, umeblowane, cicha okolica • 
1.150 zł/mies. + opłaty. Wrocław, tel. 071/325-16-84, 
0501/38-34-83

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe o pow. 100 
m2, w centrum, blisko Rynku, komfortowe, dla 4-6 stu­
dentów - 1.500 zł/mies. Wrocław, tel. 0608/10-75-47 

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe 1.200 zł/mies.
+ liczniki. Wrocław, tel. 0504/96-08-35 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe przy ulicy 
Czarnieckiego, -1 .100 zł /mies. + opłaty. Wrocław, tel. 
071/351-91-08, 0608/72-72-43

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe W willi, 52 m2, 
na piętrze, dojazd Autobusem 122,126 - 800 zł/mies. + 
opłaty. Wrocław, tel. 071/357-89-42 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe o pow. 38 m2, 
przy ui. Kotlarskiej, I p., częściowo umeblowane, telefon, 
- 1.000 zł/m ies. ♦ opłaty. Wrocław, tel. 0601/18-12-01, 
0502/10-27-32

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe 72 m2,1 p., w 
centrum Wrocławia, z wygodami, umeblowane -1 .000 
zł/m ies. + opłaty. Wrocław, tel. 071/341-01-51, 
071/791-48-79

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, przy ul. Kry­
nickiej, na Krzykach, pow. 60 m2, dla studentów, umeblo­
wane, rozkładowe, balkon, media miejskie, lodówka - 1.300 
zł/mies. + opłaty. Wrocław, tel. 0602/57-81-83

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 54 m2, 
umeblowane - 1.000 zł/mies. + liczniki. Wrocław, tel. 
071/336-68-73, 071/368-71-21, 0603/71-82-20 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE pow. 42 
m2, przy ul. Gubińskiej, na Nowym Dworze, umeblowane, 
balkon, lodówka, TV kablowa, czyste, najchętniej dla ro­
dziny, może być z dzieckiem - 900 zł/mies. + opłaty liczni­
kowe. Wrocław, tel. 071/357-35-59 po południu 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe kuchnia, ła­
zienka, WC, balkon, umeblowane, pow. 50 m2, 3-piętro- 
wym budynku + garaż, Cena - 900 zł/mies. + opłaty. Wro­
cław, tel. 0605/59-79-77

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokpjowe o pow. 31 m2, 
umeblowane, przy ulicy Poznańskiej/Długiej, cena - 750 
zł/mies. + opłaty. Wrocław, tel. 0609/84-15-53 

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe nowe, balkon, 
umeblowane, komfortowe, miejsce garażowe, przy ulicy 

.Kromera, pow. 32 m2, cena - 800ztfmies. + opłaty. Wro­
cław, tel. 0609/84-15-53

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe We Wrocła­
wiu, w domku jednorodzinnym, dla pani w średnim wieku - 
50 zł/mies. + drobna pomoc domowa. Wrocław, tel. 
071/351-24-62

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe 45 m2, nowe, 
słoneczne, rozkładowe, umeblowane, w samodzielnym 
wolno stojącym domu parterowym, miejsce parkingowe, 
zadaszone, Psie Pole niedaleko C.H. Korona • 700 zł +. 
liczniki. Wrocław, tel. 071/345-81-80, 071/367,65-75 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe ul. Grabiszyń­
ska, 26 m2, umeblowane, telefon, balkon, III p./IV p. • 650 
zł + opłaty. Wrocław, tel. 071/788-86-24, 0606/99-32-51 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe przy pl. Le­
gionów, we Wrocławiu * 600 zł + liczniki, dla 2 osób. Wro- 
cław, tel. 071/365-75-83, 0506/03-70-34

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe na Zgorzeli­
sku - 600 zł, bez dodatk. opłat. Wrocław, tel. 0501/45-88-81

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-potojowe na Muchobo- 
rze Małym, 50 m2, umeblowane, - 1.000 zł. Wrocław, tel. 
071/357-95-25, 0605/09-58-61 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe w domu jed­
norodzinnym, niezależne, dzielnica Stabłowice - 900 zł + 
liczniki. Wrocław, tel. 071/354-37-27, 0605/99-08-04 

DO W YNAJĘCIA  MIESZKANIE 2-pokojowe cena 800 
zł/m ies. + liczn ik i, umeblowane. Wrocław, tel. 
071/781-41-63, 071/791-91-44

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 52 m2, 
na cichą agencję towarzyską, cena 1500 zł/mies. + liczni­
ki. Wrocław, tel. 0602/18-34-34

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe jasna kuch­

nia, umeblowane, bez kaucji, studentom/ 800 zł/mies. Wro­
cław, tel. 0601/74-1949

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe 28 m2, ume­
blowane, wyposażone w sprzęt AGD, bardzo ładne, sa­
m odzielne - 600 zl/m ies. + energia. Wrocław, tel. 
071/354-00-44, 0609/21-59-40 

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-potojowe w willi, osob­
ne wejście, pełne wyposażenie, bez kaucji, na Biskupinie 
- 1.200 zł/mies. Wrocław, tel. 0601/74-19-49 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe 40 m2, w wil­
li, na Zakrzowie, z oddzielnym wejściem - 600 zł/mies. + 
liczniki. Wrocław, tel. 071/329-82-87

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe rozkładowe, 
przy ul. Niedźwiedziej, na I piętrze, 53 m2, wyposażone, 
internet • 1.200 zł/m ies. + liczn ik i. Wrocław, te l. 
0600/53-1376

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe na Biskupi­
nie, TV kablowa - 700 zł/mies. Wrocław, tel. 0501/93-2441

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe 35 m2, w no­
wej plombie, umeblowane, po remoncie kapitalnym, tele­
fon, balkon, pralka, winda, - 1.050 zł. Wrocław, tel. 
071/322-85-49 do godz. 18, 0603/75-71-72 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe pow. 50 m2, 
umeblowane, wszystkie media, przy ulicy. Prusa - 800 
zł/mies. Wrocław, tel. 071/330-07-52 po godz. 20 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe pow. 36 m2, 
w domku, Wrocław-Strachocm, osobne wejście, kuchnia, 
łazienka, WC, sprzęt AGD  - 600 zł/mies. + opłaty liczniko­
we. Wrocław, tel. 071/346-63-94 <
DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 30 m2, 
umeblowane, telefon, na Biskupinie*- 760 zł/mies. + opła­
ty licznikowe. Wrocław, tel. 0604/15-75-76 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe umeblowane, 
pow. 30 m2, w bloku, kuchnia, łazienka, balkon - 600 
zł/mies. + opłaty licznikowe i kaucja. Wrocław, tel. 
0603/64-04-31

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe pow. 55 m2, 
na Popowicach, umeblowane • 1.200 zł/mies. + opłaty licz­
nikowe. Wrocław, tel. 071/345-29-72, 0603/30-15-61

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe pow. 23 m2, 
telefon, umeblowane, wyposażone (sprzęt RTV i AGD), 
balkon, we Wrocławiu, przy ul. Grabiszyńskiej, bez po­
średników • 670 zł/mies. + opłaty (woda, prąd). Wrocław, 
tel. 0501/16-18-42

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe na Krzykach, 
pow. 64 m2, kuchnia, łazienka, w.c., balkon, na 1. piętrze, 
telefon, TV kablowa, nieumeblowane • 1.200 zł/mies. + 
opłaty. Wrocław, tel. 0505/8045-18 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe duży taras, 
przy bulwarze Ikara • 700 zł/mies. + liczniki. Wrocław, tel. 
071/351-46-25, 0601/87-7246 

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe kuchnia, ła­
zienka, niezależne wejście, umeblowane, dla 2. osób lub 
na biuro, miejsce na samochód, blisko CH Korona i Uni­
wersytetu Wrocławskiego, na Sołtysowicach, • 800 zł 
/mies., bez dopłal Wrocław, tel. 071/325-16-25

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe po remoncie, 
od zaraz, przy pl. Orląt Lwowskich, cena - 700 zł/mies. 
Wrocław, tel. 0503/95-56-55

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-potojowe zadbane, ja­
sna kuchnia, balkon, 1. piętro, dla studentek, cena - 800 
zł/mies. + opłaty. Wrocław, tel. 071/355-72-22

DO WYNAJĘCIA BIURA W LEGNICY, 
również gabinety, pracownie, obiekt 

strzeżony, wszystkie media, dogodny dojazd, 
parking, plac manewrowy, blisko centrum, 

noclegi pracownicze i studenckie, korzystne ceny. 
Tel. 076/862-47-29,0-694 395 438
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DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe kuchnia, ła­
zienka, .40 m2, umeblowane, os. Widawa, ul. Grawerska • 
600 zł + liczn ik i (prąd, gaz, śm ieci). Wrocław, tel. 
071/346-22-80 w godz. 7-11

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 4-pokojowe pow. 74 m2, 
nowe, przy ulicy Biskupiej (okolice Rynku), na 1. piętrze, 
bez pośredników, - 3.000 z ł /m ies. Wrocław, tel. 
0608/44-97-79

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-potojowe pow. 42 m2, 
widna kuchnia, łazienka, w.c., rozkładowe, umeblowane, 
TV kablowa, telefon, przy ulicy Swobodnej, przy dworcach 
PKP i PKS, blisko ulicy Ślężnej, -1.200 zł/mies. + liczni­
ki. Wrocław, tel. 071/31140-29

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe w domku jed­
norodzinnym, dla 4 osób, osobne wejście, kuchnia, łazien­
ka, pow. 60 m2, Wrocław-Kowaie - 200 zł/os/mies. w okre­
sie letnim, 300 zł/os./mies. w roku akademickim. Wrocław, 
tel. 071/328-91-37 ✓

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe umeblowane 
- 1.300 zł/mies. + garaż - 200 zł/mies. Wrocław, tel. 
071/794-52*19

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe na Krzykach, 
50 m2, nowe, ładne, telefon, internet, umeblowane, W  
kablowa - 1.000 zł/mies. + opłaty (niskie). Wrocław, tel. 
071/795-77-02, 0609/61-48-26 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe umeblowane, 
w Rynku - 700 zł/m ies. ♦ opłaty. Wrocław, tel. 
0502/68-63-95

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe willowe, ume­
blowane, osobne wejście, stały dostęp do internetu, przy 
ul. Kwiskiej • 650 zł/mies. Wrocław, tel. 071/351-18-65 

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 35 m2, 
przy ul. Szkockiej, umeblowane, balkon, na parterze, bez 
pośredników - 900 zł/mies. + opłaty licznikowe. Wrocław, 
tel. 0695/57-27-16

DO' WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE kuchnia, 
łazienka, komfortowe, z telefonem, RTV SAT, AGD, ume­

blowane, willowe, oddzielne wejście, dla dwóch osób, w 
oko licy  Novotelu • 1 000 zł/m ies. Wrocław, tel. 
0501/03-79-99, 071/339-71-95

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 3-POKOJOWE komforto­
we, willowe, 120 m2, ogród, miejsce postojowe na dwa 
samochody • Karłowice - 1 700 zł/mies. Wrocław, tel. 
071/345-19-15, 0601/73-27-67 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE 46 m2, 
rozkładowe, komfortowe - ul.Kościuszki - 1100 zł/mies. 
Wrocław, tel. 0602/79-88-36

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE 50 m2, 
umeblowane, duży balkon, Wrocław -Kużniki, 1 000 
zł/mies.+opłaty licznikowe. Wrocław, tel. 0601/72-51-82 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-potojowe przy ul. Hub- 
skiej, pracownikom lub studentom dziennym i zaocznym - 
250 zł/mies/osoba lub noclegi • 10 zł/osobodzień. Wro­
cław, tel. 071/780-87-00

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 3-POKOJOWE 64 m2, we 
Wrocławiu (Oporów, ul. Zoli), częściowo umeblowane, 
kuchnia, szafy, komfortowe • 800 zł/mies. + czynsz, ok. 
400 zł oraz opłaty licznikowe. Wrocław, tel. 071/364-51-81, 
0504/02-46-62

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 4-pokojowe we Wrocła­
wiu (Biskupin), pow. 100 m2, ogród -2.000 zł/mies. Wro­
cław, tel. 071/347-65-81, 0604/78-45-99 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe kawalerka, na 
poddaszu, telefon, możliwość korzystania z ogrodu - 800 
zł/mies. Wrocław, tel. 071/347-65-81, 0604/7845-99 

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe 50 m2, czę­
ściowo umeblowane, najchętniej dla małżeństwa, na 5 pię­
trze w bloku 10-piętrowym, przy ul. Powst. śląskich, przy 
Parku Południowym, telefon -1.250 zł/mies. ♦ opłaty licz­
nikowe. Wrocław, tel. 071/780-89-57, 0692/43-78-78 

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe po remorcie 
kapitalnym, ogrzewanie gazowe, 45 m2, kuchnia, łazien­
ka, przedpokój, telefon, niskie opłaty, przy ul. Nasturcjo- 
wej, od 01.11.2003 r. - 1.000 zł/mies. ♦ opłaty. Wrocław, 
tel. 071/364-55-08, 0605/3241-14 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe przy ui. Orze­
chowej, na Gaju, dla 4-5 studentów, umeblowane, 300-350 
zł/doba od osoby + woda, prąd i kaucja. Wrocław, tel. 
0693/50-70-02

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe kawalerka, w 
centrum Wrocławia, komfortowo wyposażona • 1.200 
zł/m ies. ♦ liczn ik i. Wrocław, tel. 071/354-58-17, 
0502/04-41-32

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe kuchnią ła­
zienka, przedpokój (kafelki), standardowe, rejon Krzyków, 
we Wrocławiu, blisko centrum - 850 zł/mies. Wrocław, tel. 
0501/38-1245

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 4-pokojowe z balkonem i 
garażem, umeblowane, pow. 73 m2, we Wrocławiu, na 
Krzykach, okolice szpitala wojskowego • 1.600 zł/mies. + 
liczniki. Wrocław, tel. 071/795-41-96 

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe we Wrocła­
wiu, przy ul. Kamiennej, częściowo umeblowane, balkon, 
telefon Dialog - 800 zł/mies. ♦ opłaty. Wrocław, tel. 
071/346-60-76

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-potojowe o pow. 42 m2, 
umeblowane, z wyposażeniem, telefon, po remoncie, kom­
fortowe, przy ui. Wieczystej, we Wrocławiu -1.200 zł/mies. 
+ liczn ik i i kaucja. Wrocław, tel. 071/781-80-74, 
0601/74-01-25

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe 28 m2, przy 
pl. Legionów, po remoncie, umeblowane, sprzęt AGD, RTV
- 850 zł/mies. + opłaty ok. 50 zł, mile widziana para. Wro­
cław, tel. 071/338-29-50,0692/62-59-39

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 3-potojowe po remoncie 
kapitalnym, 54 m2, przy ul. Sanockiej, umeblowane -1.200 
zł/mies. ♦ liczniki. Wrocław, tel. 071/784-89-21 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 4-pokojowe dla studen­
tów, przy ul. Lubuskiej, 60 m2, bez pośredników -1.200 
zł/mies. ♦ opłaty. Wrocław, tel. 0601/77-77-38

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-potojowe 36 m2, we 
Wrocławiu, na Klecinie - 800 zł/mies., bez dodatkowych 
opłat. Wrocław, tel. 071/361-67-63 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE willowe, w Strzelinie, I pię­
tro, ♦ poddasze 150 m2, ogród 500 m2 - 700 zł/mies. Wro­
cław, tel. 071/361-05-05, 0501/25-54-07 

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe w centrum, 
przy ul. Zielińskiego, komfortowe, częściowo umeblowa­
ne, kafelki, telefon, bez pośredników • 880 zł/mies. + licz­
nik (prąd, gaz). Wrocław, tel. 071/359-32-51, 
0502/83-67-31

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe 37 m2, ume­
blowane, telefon, urządzone, wszystkie media, przy ul. Zie­
lińskiego • 1.000 zł/mies. + liczniki i kaucja 1.000 zł. Wro­
cław, tel. 0605/39-60-18, 0605/92-87-19 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowę 1 przechod­
ni, ciekawe, na poddaszu, w nowym budownictwie, VII pię­
tro, winda, blisko Dworca Głównego i Akademii Ekonomicz­
nej, we Wrocławiu, przy ul. Gajowej, łazienka, aneks ku­
chenny, stałe łącze internetowe, częściowo umeblowane
- 80Ó zł/mies. + liczniki. Wrocław, tel. 071/784-46-19, 
0606/42-97-98

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe 52 m2, we 
Wrocławiu, w Śródmieściu, jasna kuchnia, 1 pokój przej­
ściowy, umeblowane, najchętniej dla rodziny, od września
- 1.000 zł/mies. + liczniki. Wrocław, tel. 0605/26-59-95 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-potojowe we Wrocła­
wiu, na Krzykach, 50 m2, umeblowane, wyposażone w 
sprzęt AGD, rozkładowe, wykafelkowane, z telefonem • 
800 zł/mies. ♦ opłaty. Wrocław, tel. 071/315-13-32

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe 32 m2, kuch­
nia, łazienka, przedpokój, umeblowane • 700 zł/mies. + 
kaucja 700 zł, bez dodatkowych opłat. Wrocław, tel. 
0694/55-61-77

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe kuchnia, ła­
zienka, umeblowane, willowe - 900 zł/mies. + opłaty, we 
Wrocławiu na Krzykach, pętla autobusowa 144, 16, 9, 
możliwość parkowania w ogrodzie. Wrocław, tel. 
071/339-7444, 0603/4440-86

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe pow. 50 m2, 
w domku jednorodzinnym, umeblowane, ciche i spokojne 
osiedle, we Wrocławiu, na Praczach Odrzańskich - 650 
zł/mies. + opłaty. Wrocław, tel. 0609/79-67-40 

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe 49 m2, ume­
blowane, w O leśn icy  • 800 zł/m ies. Wrocław, tel. 
071/791-33-68, 0605/42-02-58 

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe pow. 30 m2, 
ul. Legnicka, umeblowane, na wysokości Mc Donalda, bez 
pośredników, jednomiesięczna kaucja, • 750 zł +opłaty (do 
250 zł). Wrocław, tel. 0606/34-51-96

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE pow. 42 
m2, pl. Grunwaldzki, nowa plomba, umeblowane, -1.200 
zł + liczniki (bez dod. opłat). Wrocław, tel. 071/792-78-82 

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe Karłowice, wil­
lowe, komfortowe, wyposażona kuchnia, łazienka, z bal­
konami, z ogrodem, teren zielony, cicha dzielnica, • 1.200 
zł + media. Wrocław, tel. 071/325-15-55, 0502/55-23-61
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DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 54 m2, 
komfortowe, urządzone, bezpośrednio, -1.200 zł. Wrodaw, 
tel. 071/355-62-93

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe willowe, ume­
blowane, na Gądowie - 700 zł łub pokój - 300 zł (bez do­
datkowych opłat). Wrocław, tel. 0604/41-35-45 

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 1-potojowe kuchnia, ła­
zienka, CO, w centrum miasta, lp/IVp., w nowym budow­
nictwie, komfortowe, umeblowane, telefon - 750 zł/mies. 
Wrocław, tel. 071/782-76-72, 0507/93-1348

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe kuchnia, ła­
zienka, VII ,p., winda, telefon, internet z ISDN - 1.200 
zł/mies. + opłaty. Wrocław, tel. 071/372-63-80

DO W YNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 56 m2, 
częściowo umeblowane, w nowym budownictwie, na 1. pię­
trze, przy ul. Wałbrzyskiej we Wrocławiu, -1.300 zł/nwes. 
+ liczniki i kaucja Żagań, tel. 0604/24-12-78 

DO W YNAJĘCIA PARTER DOMU na Zaciszu, pow. 80 
m2, kuchnia, łazienka, na biuro, hurtownię lub 4 osób -
1.400 zł/mies. ♦ opłaty. Wrocław, tel. 071/34&42-73 

DO W YNAJĘCIA PARTER DOMU na wsi 25 km od cen­
trom Wrocławia, w gm. Miękinia, 3 pokoje, kuchnia, łazien­
k ą  garaż, pomieszczenia gospodarcze, z możliwością pro­
wadzenia działalności gospodarczej, cena - 750 zł/mies. 
Wrocław, tel. 071/317-71-25

DO W YNAJĘCIA PAWILONY handlowo-usługowe, pow. 
10-20 m2, na terenie .Targef, cena od 530 zł/mies. brut­
to. Wrocław, ul. Kamieńskiego 12, tel. 071/325-1949, 
0601/73-25-77

DO W YNAJĘCIA PIĘTRO DOMU 2 pokoje, kuchnią ła­
zienka, przedpokój, we Wrocławiu, na Karłowicach • 800 
zł/mies. + opłaty licznikowe. Wrocław; tel. 071/325-24-84 

DO W YNAJĘCIA PIĘTRO DOMU pow. 60 m2, dla 3-, 4 
studentów, niepalących - 870-1.100 zł/mies. Wrocław, teł. 
071/353-94-73, 0691/52-76-84

DO W YNAJĘCIA P LA C  950 m2. blisko centrum Wrocła- 
w ią  obok Pafawagu, utwardzony, ogrodzony, pełne uzbro­
jenie, , nadaje się  na parking, komis samochodowy lub 
inną działalność - 2 zł/m2. O ławą lei. 071/313-12-95

A K A D E M I K  |
nowe, 2-osobowe pokoje, o  

internet gratis, 300-350 zł/osobę 
0-694 498 897

DO W YNAJĘCIA PLAC 6.600 m2, ul. Krakowska -1 zł/m2. 
Wrocław, tel. 0604/904043

DO W YNAJĘCIA PLAC  pow. 18.000 m2, wodą prąj, te­
lefon, z  budynkiem (nadaje się na biura), we Wrocławiu 
przy ulicy Wilczej - 0,40 zł/m2. Wrocław, tel. 071/330-19-29 
do godz. 9, 071/34140-77 do godz. 9, 0608/8446-03 

DO W YNAJĘCIA PLAC  pow. 3.000 m2, w  centrum Wro­
cławia, przy ul. Dmowskiego, utwardzony, oświetlenie - 2 
zł/m2 + VAT. Wrocław, tel. 0607/60-84-57

•  DO W YNAJĘCIA POKOJE 1-, 2- 3-OSOBOW E w 
byłym hotelu robotniczym na Gądowie, kolo Kauflan- 
du, parking, ul. Bystrzycka 22A, ,ABAX ’ , wynajem 
pokoi od 15 zł/osoba (grupy), recepcja. BN ABAX,, 
tel. 071/352-36-57 99000003

•  DO W YNAJĘCIA POKOJE 1 -, 2- i 3-osobowe, ume­
blowane, oddzielne wejście, mieszkania studenckie 
- 250 zł/mies. BU .KAMEX’ , Wrocław, ul. Jedności 
Narodowej 86/5, tel. 071/321-98-13 w godz. 10-17, 
0601/78-88-13 99000003

DO W YNAJĘCIA POKOJE 1-, 2-, 3-osobowe, umeblowa­
ne, dobry dojazd do pl. Grunwaldzkiego (ok. 15 min), osob­
ne wejście, w willi, z możliwością parkowania, we Wrocła­
wiu, na Strachocinie, 320-450 zł/mies. od osoby. Wrocław, 
tel. 071/346-60-06

DO W YNAJĘCIA PO KOJE 1-, 2-, 3-osobowe, kuchnia, 
łazienka, osobne wejście, duże upusty w okresie sier- 
pień-wrzesień, 250-350 zł/mies. od osoby. Wrocław, tel. 
071/324-10-86, 071/398-84-27. 0600/91-1448 

DO W YNAJĘCIA POKOJE mogą być dla firmy, z możli­
wością parkowania na posesji, wszelkie wygody, k. cen­
trom handlowego Korona - 250 zł/mies. od osoby. Wro­
cław, tel. 071/34573-27

DO W YNAJĘCIA PO KOJE dwą z łazienką, osobne wej­
ście, w domu jednorodzinnym, dla 2 osób, bez dodatko­
wych opłat - 500 zł/mies. Wrocław, tel. 071/373-65-80

DO WYNAJĘCIA POKOJE 1-, 2-osobowe umeblowane - 
200-250 zł. Wrocław, tel. 071/325-27-32, 071/35440-84, 
0505/07-03-54

DO WYNAJĘCIA POKOJE dwą w mieszkaniu ^pokojo­
wym, dla dwóch niepalących dziewczyn, ul. Widna, do­
jazd autobusem 125, 145, 146,144, tramwaj 8, 22,17, 
cena 350 zł/mies. z  mediami i pełnym wyposażeniem. 
Wrocław, tel. 071/364-23-21, 0692/91-6442

DO WYNAJĘCIA POKOJE 2-osobowe kuchnia, łazienka, 
osobne wejście, piętro domu jednorodzinnego, na Mucho- 
borze W ielkim , - 280 z ł /osoba. Wrocław, tel. 
071/354-55-39, 0505/69-71-80 

DO W YNAJĘCIA PO KOJE 1 - i 2-osobowe, w willi, na Kar­
łowicach - 400 zł/mies. Wrocław, tel. 071/325-1848, 
0504/5342-70

DO WYNAJĘCIA POKOJE : 1-osobowe, umeblowane - 
300 zł/osobę, 2-osobowe - 250 zł/osobę, osobne wejście,

Polbus - PKS Sp. z o.o. we Wrocławiu, ul. Kościuszki 135 
ogłasza przetarg ofertowy na dzierżawę:

- pomieszczenia handlowego o pow. 14 m2 mieszczącego się na tere­
nie Dworca Polbus - PKS we Wrocławiu, ul. Sucha 1-11. Cena wy­
woławcza; 100 zł za 1 m2 + VAT + opłaty eksploatacyjne. Warun­
kiem przystąpienia do przetargu jest złożenie oferty na piśmie do dn. 
25 sierpnia 2003 r. w sekretariacie Przedsiębiorstwa, Wrocław, ul. 
Kościuszki 135, pokój 104. Szczegółowe informacje można uzyskać: 
Polbus - PKS Wrocław, ul. Kościuszki 135, tel. 342-44-61. Zastrze­
gamy sobie prawo swobodnego wyboru oferenta, jak również unie­
ważnienia przetargu bez podania przyczyny. 0P033179
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w domu jednorodzinnym, we Wrocławiu - Strachocin. Wro­
cław, tel. 071/346-65-74, 0602/10-30-95

DO W YNAJĘCIA POKOJE 1-2-osobowe, cena 350-500 
zł/mies., osobne wejście, dzielnica Fabryczna. Wrocław, 
tel. 071/357-91-97

OO WYNAJĘCIA POKOJE na Różance, dogodny dojazd 
do centrum miasta i na uczelnie, cena 250-300 zł/osobę. 
Wrocław, tel. 071/325-96-97, 0693/07-53-58- 

DO W YNAJĘCIA POKOJE w willi, przy ul. Wielkopolskiej, 
atrakcyjna lokalizacja, 1-osobowy - 270 zł/mies. o r a z ^
2-osobowy, może być dla pary z dzieckiem  - 250 
zł/osVmies. Wrocław, tel. 0694/43-44-75 

DO W YNAJĘCIA POKOJE 1-osobowy oraz 2-osobowy, z 
łazienką, kuchnią, umeblowane, dogodny dojazd, od za­
raz - 300 zł/mies. od osoby, bez dodatkowych opłat. Wro­
cław, tel. 071/361-78-79, 071/333-49-16, 071/333-73-19 

DO W YNAJĘCIA POKÓJ łazienka, umeblowane, dla męż­
czyzny niepalącego, • 400 zł. Wrocław, tel. 071/363-52-06 

DO W YNAJĘCIA POKÓJ w centrum Wrocławia - 350 zł. 
Wrocław, tel. 071/796-37-90

DO W YNAJĘCIA  PO KÓ J na Krzykach, dla pracującej 
pani, w wieku do 35 lat, w zamian za pomoc i masaże. 
Wrocław, tel. 071/792-09-78

DO W YNAJĘCIA POKÓJ w mieszkaniu studenckim, przy 
ul. Drukarskiej, we Wrocławiu, przy Akademii Ekonomicz­
nej - 200 zł/mies. od osoby + opłaty. Wrocław, tel. 
0601/55-22-86

DO W YNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, w willi, we Wrocła­
wiu, na Zakrzowie, osobne wejście, z dostępem do kuch­
ni i łazienki, chętnie dla studentów, dogodny dojazd do 
centrum - 280 zł/mies. od osoby, bez dodatkowych opłat. 
Wrocław, tel. 071/345-46-77, 0693/06-35-27 

DO W YNAJĘCIA  PO KÓJ blisko centrum, używalność 
kuchni i łazienki, dla 1 osoby • 350 zł/mies., dla 2*osoób - 
500 zł/mies. Wrocław, tel. 071/792-34-77 

DO W YNAJĘCIA POKÓJ dla niepalącej pani (studentki) • 
300 zł/mies. Wrocław, tel. 071/325-85-98 

DO W YNAJĘCIA POKÓJ dla dziewczyny, przy ul. Baja­
na, we W rocław iu - 350 zł/m ies. Wrocław, tel. 
0604/40-09-99

DO W YNAJĘCIA POKÓJ w domku na Biskupinie, z do­
stępem do kuchni i łazienki, dla pana niepalącego - 350 
zł/mies. Wrocław, tel. 071/347-81-32 

DO W YNAJĘCIA POKÓJ w mieszkaniu studenckim dla 
studenta, we Wrocławiu, okolice Rynku - 300 zł/mies. Bia­
łołęka, tel. 076/834-64-56
DO W YNAJĘCIA POKÓJ dla studentki I-II roku, we Wro­
cławiu, blisko pl. Grunwaldzkiego - 400 zł/mies. Lubin, tel. 
076/846-63-46, 0606/37-57-73 

DO W YNAJĘCIA POKÓJ w Opolu, umeblowany, dla nie­
palącej studentki, od za raz , - 300 zł. Opole, tel. 
0606/17-02-14 pę godz. 15

DO W YNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy dla osób pracują­
cych, przy ulicy Swojczyckiej, - 400 zł /mies. + liczniki. 
Wrocław, tel. 071/348-77-31

DO W YNAJĘCIA PO KÓJ 2-osobowy dla pana pracujące­
go, z używalnością kuchni i łazienki, w centrum miasta, - 
270 zł /mies. Wrocław, tel. 071/794-58-05

DO WYNAJĘCIA PO KÓJ pow. 18 m2, c.o., meble, bal­
kon, używalność kuchni i łazienki, dla niepalącej student­
ki (chętnie I roku), życzliwe traktowanie, przy ulicy Mie­
leckiej we Wrocławiu, • 330 z ł /mies. Wrocław, tel. 
071/782-77-53
DO W YNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy w nowym budow­
nictwie, na Karłowicach, przy ulicy Kamieńskiego, dla spo­
kojnych i niepalących studentów, cena - 200 zł/os./mies. 
Wrocław, tel. 071/352-71-18

DO WYNAJĘCIA DP011033 
POMIESZCZENIA BIUROWE 

UL. ŚWIDNICKA 19
Wrocław, tel. 344-38-94, 343-80-41

DO W YNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy dla pary studentów, 
osobne wejście, w willi, kuchnia, natrysk, telefon, ume­
blowany, od 10.2003 r., we Wrocławiu (jiCuźniki), dobry 
dojazd do centrum - 700 zł/mies. bez dod. op ła l Wrocław, 
tel. 071/357-39-53

DO W YNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy w centrum ipiasta, 
komfortowy, umeblowany, z dostępem do kuchni i łazienki 
* 500 zł/mies. bez dod. opłat. Wrocław, tel. 071/344-12-48, 
0602/13-93-26, 0505/85-37-45 
DO W YNAJĘCIA PO KÓ J 1-osobowy umeblowany, dla 
pani uczącej się, we Wrocławiu, boczna ul. Legnickiej, - 
350 zł. Wrocław, tel. 071/790-48-13 

DO W YNAJĘCIA PO KÓJ 2-osobowy we Wrocławiu, przy 
ul. Tuwima (Krzyki), kuchnia, łazienka, WC, osobne wej­
ście, dobry dojazd do centrum, dla niepalących • 300 
zł/os./mies. Wrocław, tel. 071/362-88-54 

DO W YNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy - 560 zł/mies. lub
1-osobowy - 430 zł/mies, oddzielne wejście, używalność 
kuchni i łazienki. Wrocław, tel. 071/368-75-67 

DO W YNAJĘCIA PO KÓJ 2-osobowy dla studentek I roku, 
warunki b. dobre, z używalnością kuchni i łazienki, ume­
blowany, w Śródmieściu, blisko Uniwersytetu Wr, - 240 zł 
/os./mies. Wrocław, tel. 071/329-20-19 wieczorem 

DO W YNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, na Krzykach, do­
stęp do kuchni i łazienki - 220 zł/mies. od osoby. Wrocław, 
tel. 0603/77-21-72
DO W YNAJĘCIA PO KÓJ 2-osobowy, dla studentów, w 
domu, na Karłowicach - 250 zł/mies. od osoby. Wrocław, 
tel. 071/352-86-26

DO W YNAJĘCIA POKÓJ blisko centrum, przy Pl. Grun­
waldzkim, 2-osobowy, umeblowany, dostęp do kuchni i 
łazienki - 400 zł/mies. Wrocław, tel. 0693/49-08-38 

DO W Y N A JĘ C IA  P O K Ó J  2-osobowy cena - 250 
zł/os./mies. lub jedna osoba, cena - 300 zł/os./mies., bez 
dodatkowych opłat, z dobrym dojazdem do pl. Grunwaldz­
kiego. Wrocław, tel. 071/346-65-31 

DO WYNAJĘCIA POKÓJ umeblowany, jasny, w nowym 
bloku, osiedle Kuźniki, dobry dojazd do centrum, kuchnia, 
w.c., łazienka, osobne klucze, na parterze, bardzo ładna i 
cicha okolica, cena 150 zł/mies., bez dodatkowych opłat. 
Wrocław, tel. 071/373-69-27, 0504/40-87-77 

DO W YNAJĘCIA POKÓJ dla studentki, umeblowany, pl. 
G runw aldzki, cena 550 zł/m ies. W rocław, tel. 
0609/29-81 --45

DO W YNAJĘCIA POKÓJ dla 2 osób, umeblowany, we 
Wrocławiu, przy ul. Reja - 350 zł/mies./osobę. Wrocław, 
tel. 071/789-65-52

DO WYNAJĘCIA POKÓJ na Karłowicach, blisko ul. Przy­
byszewskiego, Koszarowej - 250 zł/mies. Wrocław, tel. 
0600/53-13-76
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy w mieszkaniu stu­
denckim, od 01.08.2004 r., przy ul. Inowrocławskiej (bli­

sko pl. 1 Maja) - 500 zł/mies. Wrocław, tel. 071/794-09-22, 
0609/44-32-66

DO W YNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy dla niepalących stu­
dentek, w cichej, spokojnej okolicy (Wojszyce), blisko AE, 
w mieszkaniu studenckim samodzielnym z osobnym wej­
ściem - 250 zł/mies. + liczniki. Wrocław, tel. 071/364-89-89 

DO W YNAJĘCIA POKÓJ w bloku, dla niepalącej dziew­
czyny - 300 zł/mies. + opłaty. Wrocław, tel. 0503/68-57-72 

DO W YNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy umeblowany, dla nie­
palących, używalność kuchni i łazienki, na Biskupinie • 
300 zł/osoba. Wrocław, tel. 071 /345-18-24 

DO W YNAJĘCIA POKÓJ dla pary, aneks kuchenny, ła­
zienka, osobne wejście - 500 zł/mies. + opłaty. Wrocław, 
tel. 071/348-42-73

DO W YNAJĘCIA POKÓJ pow. 30 m2, W samodzielnym 
mieszkaniu 2-pokojowym, w centrum Wrocławia, przy Ga­
lerii Domonikańskiej, dla 2 osób - 400 zł/mies. + opłaty 
licznikowe. Wrocław, tel. 071/311-06-40, 0605/35-51-54 

DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy okolice Placu Grun­
waldzkiego - 500 zł/mies. Wrocław, tel. 071/354-36-71 

DO W YNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy kuchnia, łazienka, 
na Krzykach, w domu jednorodzinny • 280 zł/os7mies. Wro­
cław, tel. 0601/56-63-49

DO W YNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy umeblowany z do­
stępem do kuchni i łazienki, b. dobre warunki, dla spokoj­
nej niepalącej osoby, na Krzykach - 350 zł/mies. Wrocław, 
tel. 071/788-87-50

DO W YNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy kuchnia, łazienka, 
dla niepalących panów, blisko pl. Grunwaldzkiego, auto­
bus nocny - 300 zł/os./mies., bez dodatkowych opłat. Wro­
cław, tel. 071/346-62-21

DO W YNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy na Krzykach, par­
ter, osobne wejście • 330 zł/osoba. Wrocław, tel. 
071/336-80-28, 0502/53-99-27 

DO W YNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy przy ul. Legnickiej - 
450 zł/mies. + liczniki. Wrocław, tel. 071/351 -46-25, 
0601/87-72-46

DO W YNAJĘCIA POKÓJ w nowym budownictwie, do użyt­
ku kuchnia i łazienka, dla 2 osób • 300 zł/mies. Wrocław, 
tel. 071/324-24-81, 0604/35-51-32 

DO W YNAJĘCIA POKÓJ dla 2 studentów, z dostępem 
do kuchni i łazienki, cena 300 zł/miesiąc od osoby, ul. Glin- 
na Wrocław. Wrocław, tel. 0603/80-64-22 

DO W YNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy przy ulicy Knlazie- 
wicza, z używalnością kuchni i łazienki, duży i jasny, 
umeblowany, cena - 300 zł/os./mies. Wrocław, tel. 
0692/77-90-58

DO W YNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy umeblowany, wszyst­
kie media, TV, kuchnia i łazienka do dyspozycji, na Krzy­
kach - 300 zł/osobę/mies. Wrocław, tel. 071/784-44-32 

DO W YNAJĘCIA POKÓJ dla dziewczyn, w centrum, cena 
350 zł/mies., bez dodatkowych opłat. Wrocław, tel. 
0608/68-51-16

DO W YNAJĘCIA POKÓJ dla studenta lub pracującego 
mężczyzny, możliwość korzystania z  kuchni oraz łazien­
ki, Os. Muchobór Mały • 270 zł/mies. Wrocław, tel. 
0692/12-06-67

DO W YNAJĘCIA POKÓJ duży, w mieszkaniu 2-pokojo- 
wym, wyposażonym, balkon, kuchnia, łazienka do pełnej 
dyspozycji, w centrum (okolice pl. Legionów) • 300 
zł/os/mies. Wrocław, tel. 0503/10-73-99 

DO W YNAJĘCIA POKÓJ dla uczciwego mężczyzny, pra­
cującego lub ew. studenta, dobry dojazd do centrum Wro­
cławia - 300 zł/mies. Wrocław, tel. 071/352-32-47, 
071/373-44-90

DO W YNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, w mieszkaniu stu­
dencki, w centrum, TV, pralka, lodówka • 270 zł/mies. od 
osoby. Wrocław, tel. 0501/26-38-61 

DO W YN AJĘCIA  PO KÓ J 2-osobowy umeblowany, w 
mieszkaniu willowym, osobne wejście, kuchnia, łazienka, 
TV kablowa, internet, na Biskupinie - 250 zł/mies. + opła­
ty licznikowe. Wrocław, tel. 071/347-81-53

DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, umeblowany, sprzęt 
AGD, RTV, kuchnia, łazienka, w.c., osobne wejście, w 
domu na Krzykach, we Wrocławiu - 600 zł/mies. Wrocław, 
tel. 071/346-43-13, 0605/07-44-63 

DO W YNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, w willi, we Wrocła­
wiu, na Krzykach, 15 m2, osobne wejście, kuchnia, łazien­
ka, c.o. - 200 zł/m ies. od osoby. Wrocław, tel. 
071/796-34-55

DO W YNAJĘCIA POKÓJ dla osoby pracującej, we Wro­
cławiu, w Śródmieściu, w mieszkaniu, po remoncie kapi­
talnym - 300 zł/mies. + opłaty. Wrocław, teT 071/343-26-95, 
0604/26-22-83

DO WYNAJĘCIA POKÓJ dla 2 osób, w willi, okolice su­
permarketu Carrefour, osobne wejście do kuchni i łazien­
ki - 300 zł/mies. od osoby. Wrocław, tel. 071/363-33-84 

DO W YNAJĘCIA PO KÓ J 2-osobowy, z osobnym wej­
ściem, w mieszkaniu studenckim, komfortowe, we Wro­
cławiu, na Krzykach, dla dwóch osób - 500 zł/mies., dla 
jednej osoby - 400 zł/mies. Wrocław, tel. 071/360-87-44

DO W YNAJĘCIA POKÓJ w mieszkaniu studenckim, we 
Wrocławiu, na Muchoborze Małym, 1-osobowy - 350 
zł/mies., 2-osobowy - 280 zł/mies. ód osoby, 3-osobowy - 
250 zł/mies. od osoby, dobry dojazd na ul. Wagonową i do 
centrum. Wrocław, tel. 071/357-74-11 

DO W YNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, w mieszkaniu willo­
wym, osobne wejście, kuchnia, łazienka, dla osób bez na­
łogów - 500 zł/mies. Wrocław, tel. 0^1/327-41-42

DO WYNAJĘCIA POKÓJ dla dziewczyny, - 280 zł. Wro­
cław, tel. 071/781-94-90, 0603/11-34-93 

DO W YNAJĘCIA POŁOWA DOMU w Sobótce, piętro, ok. 
100 m2, 4 pokoje, kuchnia, łazienka, osobne wejście, 
garaż - 850 zł/mies. + opłaty. Sobótka, powiat wrocławski, 
tel. 0692/58-29-79

DO W YNAJĘCIA POŁOWA DOMU parter, pow.'60 m2, 3 
pokoje, kuchnia, łazienka, umeblowane, telefon, po remon­
cie, najchętniej dla małżeństwa, przy ul. Hutniczej - 900 
zł/mies. + opłaty licznikowe i kaucja w wys. 900 żł. Wro­
cław, tel. 0608/62-39-39

DO W YNAJĘCIA POŁOWA DOMU (willi), 3 kondygnacje 
po 30 m2, pokój na każdej + 2 pomieszczenia po 6 m2, na 
magazyn, biuro, itp., Wrocław-Fabryczna, -1.000 zł/mies. 
Wrocław, tel. 0501/41-77-92

DO W YNAJĘCIA POŁOWA DOMU piętro, osobne-wejście, 
telefon, umeblowanie, - 800 zł /mies. + liczniki.' Wrocław, 
tel. 071/349-22-47, 071/349-30-51, 0501/57-45-59

O  DO W Y N A jĘ C IA  P O M IE S Z C Z E N IA  
MAGAZYNOWO-WARSZTATOW E w Oławie, ok. 
1000 m2, na d łuższy okres, siła, woda, kanały, 
plae manewrowy - 5 zł/m2 • do uzgodnienia. Tel. 
S o ż y ń s k i 0602/64-19*70, te l. N a lepa  
0601/70-25-40. 81024233

O  DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA na biuro, maga­
zyn lub warsztat, pow. biurowa 30 m2, s ie ć kompu­
terowa, SDI, ISDN, alarm, pow. na magazyn lub 
warsztat 67 m2 (możliwość powiększenia do  125 
m2), siła, dobrze oświetlone, • 1.100 zł/mies. + opła­
ty. Radwanice, ul. Skrajna 4 (tuż przy głównej dro­
dze), tel. 071/311-71-58, 071/311-73-76 wewn. 7, 
0501/46-47-79 01080943

DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA handlowo-biurowe, w 
domu handlowym, w Prudniku, przy ul. Zamkowej, na parte­
rze, w cenach 5-20 ztfm2 mies. Prudnik, tel. 0503/10-73-33

DO W YNAJĘCIA POMIESZCZENIA w centrum Kłodzka, 
powierzchnia 60 m2, ul. Kościuszki, WC, 220 V, plac manew­
rowy, miejsca parkingowe, • 400 zł/miesięcznie. Kłodzko, tel. 
0691/17-26-96

DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA biurowo-magazynowe 
pow. 112 m2,80 m2, w centrum Wałbrzycha, wszystkie me­
dia, miejsca parkingowe, dogodny dojazd, na każdą działal­
ność, w zamian za remont lub inne propozycję. Wałbrzych, 
tel. 074/665-32-30, 0605/63-69-84 

DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA warsztatowe, murowa­
ne, pow. 300 m2, siła, woda, telefon, wysokość 4 m, w Jesz- 
kowicach koło Czern icy •’ 10 zł/m2. Wojnowice, tel. 
071/318-06-20 lub Wrocław, tel. 071/372-62-45 

DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA magazynbwo-produk- 
cyjne pow. ok. 50 i 70 m2, duża brama wjazdowa - od 500 
ztfmies. Wrocław, tel..071/349-36-08 a

DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA na każdą działalność, 
wszystkie media, pow. 140 m2 -1.400 zł/mies. Wrooław, tel. 
071/349-23-81.

DO-WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA BIUROWE o pow. 100 
m2, na Biskupinie - 2.000 zł/mies. Wrocław, tel. 071/348-56-25 

DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA biurowe bez pośredni­
ków, 3 pokoje, na Krzykach, 55 m2 - 20 zł/m2. Wrocław, tel. 
071/361-65-08

DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA biurowe o pow. 12-36

m2, parking, monitoring, po remoncie, we Wrocławiu - 23 
ztfm2, w cenie wszystkie media. Wrocław, tel. 0507/35-75-29 

DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA magazynowe i biurowe, 
we Wrocławiu -10  zVm2 mies. Wrocław, tel. 071/349-46-87, 
0608/70-43-65 ■
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA na każdą działalność 
usługowo-magazynowo-handlową, pow. 50 m2, parking, do­
bry dojazd, przy ul. Kochanowskiego, - 1.300 zł. Wrocław, 
tel. 071/345-91-11

DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENE o pow. 9 m2, na gabi­
net kosmetyczny, tipsy, manicure, w ekskluzywnym solarium, 
w centrum - 800 zł/mies. Wrocław, tel. 0501/75-89-09 

DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE w zakładzie fryzjerskim, 
manicure, • 200 zł /mies. Wrocław, tel. 071/332-45-15 

DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE 60 m2, na cichą pro­
dukcję lub magazyn, siła, węzeł sanitarny, osobny wjazd, wys.
3.1 m, we Wrocławiu (Leśnica) • 700 zł/mies. Wrocław, tel. 
071/349-23-03

DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE magazynowe lub na 
cichą produkcję, 100 m2 + 35 m2 biuro, w budynku wolno 
stojącym, na działce 1200 m2, całość ogrodzona, okolice J . 
Kamieńskiego -1.300 zł/mies. Wrocław, tel. 071/327-60-22, 
0501/20-92-12

DO WYNAJĘCIA POWIERZCHNIA warsztatowo-garaźowa 
pow. 50 m2, siła, ścieki, cena - 1.000 zł/mes. Wrocław, tel. 
071/333-70-92, 0601/56-17-22

O  DO WYNAJĘCIA SAMODZIELNY LOKAL BIUROWY 
LUB SKLEFOW Y w  nowej plombie, z  witryną, 56 
m2, całość wykończona gresami, sanitariaty, gip- 
sogładzie -1.800 zł/mies. + VAT + opłaty. Wrocław, 
tel. 071/372-69-14 80011233

DO WYNAJĘCIA SKLEP w Świdnicy, pow. 150 m2, cena -
1.200 zł/mies. + VAT. Świdnica, tel. 074/853-16-71, 
0600/93-48-31

O  DO W YNAJĘCIA STACJA  PALIW 3 dystrybutory. 
„ADACT”, t e l .  0505/11-13-30 01085453

DO WYNAJĘCIA STAW rybny, w okolicy Kłodzka, nieodpłat­
nie. Wrocław, tel. 071/353-66-29,0502/55-96-78 '
DO WYNAJĘCIA STOISKO w pawilonie handlowym, przy 
uL Piłsudskiego, w okolicy targowiska, na bieliznęjub galan­
terię skórzaną - 1.850 złAnies. Wrocław, tel. 071/790-14-04, 
0608/67-06-00

DO WYNAJĘCIA STOISKO handlowe boks na kwiaty i ak­
cesoria, w hali kwiatowej, na giełdzie DGHRS, we Wrocła­
wiu, przy ul. Karmelkowej -1.500 zł/mies. + opłaty. Wrocław, 
tel. 071/362-81-93

DO WYNAJĘCIA WARSZTAT wolno stojący, wszystkie me­
dia - 10 zł/m2 mies. Wrocław, tel. 071/348-71-15, 
0503/85-46-28

DO WYNAJĘCIA WARSZTAT z podnośnikiem 2-kolumno- 
wym, pow. 70 m2, okolice ul. Opolskiej, tylko na mechanikę, 
alarmy, montaż inst. gazowych, - 1.500. zł. Wrocław, tel. 
071/346-42-40

DO WYNAJĘCIA WARSZTAT samochodowy w budynku 
wolnostojącym, pow. 300 m2,2 kanały, 5 bram wjazdowych, 
wys. 4  m, wszystkie media, wysoki standard wykończenia, 
parking 1200 m2, ogrodzony, wjazd na posesję od ul. Kowal­
skiej i Czajczej, możliwość zamieszkania na I p. lub inna dzia­
łalność, - 6.000 zł. Wrocław, tel. 071/345-73-04,0604/45-25-47

DO WYNAJĘCIA WIATY magazynowe, stalowe, pow. 130, 
218,143 m2, utwardzony plac, płn. Wrocław, bez pośredni­
ków -10  zł/m2. Wrocław, tel. 071/352-94-30,0691/98-98-17

O  DOM poniemiecki po remoncie, pow. 120 m2, + za­
budowania nowe o  pow. 200 m2, działka budowla­
na 54 a oraz działki budowlane i rekreacyjne o  róż­
nych  po w ie rzchn ia ch ., te l. 062/785-65-75 
81024653

DOM we Wrocławiu, dzielnica Fabryczna, wolno stojący, 
rok budowy 2001, pow. 270 m2, parter 115 m2, salon 45\ 
m2, poddasze użytkowe 155 m2, piwnica 115 m2, garaż 
36 m2, działka 2000 m2, częściowo zagospodarowana i 
zadrzewiona, - 660.000 zł., tel. 0609/72-66-09

•  DOM w zabudowie szeregowej, w Leśnicy, pow. 150 
m2, działka 350 m2, 5 pokoi, garaż, z  2003 r., kom­
fortowy - 450.000 zł, Piekary k. Obornik ŚL, domek 
całoroczny z letnim pawilonem, razem 5 pokoi, dział­
ka 2800 m2, ogrodzona, ogród z  drzewami owoco­
wymi, strumyk, basen, okazja - 155.000 zł, Henry­
ków, pow.460 m2, działka 2400 m2, blisko szkoła, 
idealne na produkcję, dom. spokojnej starości,. -
75.000 zł. BN -ŁUKO M SKI, tel. 071/328-14-55 
99000003

O  DOM w  Ligocie  Pięknej, przy tra s ie  A-5 + lokal 
gastronom iczny ♦  uzbrojone 0,5 ha pod zabudo­
wę lub dz ia ła lność gosp., do  negocjacji. ., tel. 
0606/68-88-17,0501/53-32-23 82002483

•  DOM w zabudowie szeregowej 110 m2, działka 252 
m2 - 11&000 zł w Świebodzicach. M A K LE R ,., tel. 
074/854-55-38 99000003

•  DOM - Brzeg Dolny, poniemiecki, ok. 90 m2 (3 po­
koje,'kuchnia, łazienka z WC) wraz z  działką komer­
cyjną, poddasze do zaadaptowania, podpiwniczo­
ny, budynek gosp., media miejskie, działka o pow. 
1,24 ha - 120.000 zł/negocjacja lub zamienię na 
mieszkanie 2-. 3- pokojowe we Wrocławiu. BP  NIE­
RUCHOMOŚĆ, ., tel. 071/319-76-66,0601/98-99-63 
99000003

•  DOM - Brzeg Dolny - okolica, dobre na działalność 
gospodarczą, teren ogrodzony, dom poniemiecki do 
remontu, ok. 120 m2 + zab. gospodarcze, działka 
4400 m2, media miejskie, c.o. własne, -100.000 zł 
do negocjacji. B P  N IE R U C H O M O ŚĆ , ., te l. 
071/319-76-66,0601/98-99-63 99000003

•  DOM mur pruski - Brzeg Dolny, okolica, mały, do 
remontu, ok. 80 m2, z  użytkowaniem poddasza, po­
lecamy, na domek letniskowy, w okolicy kąpielisko i 
lasy jodłowe,'spokój, cisza, media miejskie, działka 
3000 m2, teren ogrodzony, - 50.000 zł. BP NIERU­
CHOMOŚĆ, ...tel. 071/3.19-76-66, C601/98-99--63

‘ "90000003
•  DOM w zabudowie bliźniaczej Wołów, piętrowy, 110 

m2, podpiwniczony, działka 600 m2, budynek gosp., 
media miejskie, cisza, spokój, do remontu, -200.000 
zł negocjacja . B P  N IE R U C H O M O ŚĆ , ., tel. 
071/319-76-66,0601/98-99-63 99000003

O  DOM wolno stojący Krzyki-O łtaszyn, działka 600 
m2, - 370.000 z ł . ., tel. 0601/94-20-80 01082233

O  DOM nowo wykończony, 160 m2 ♦  pom ieszcze­
nia warsztatowe 220 m2, na działce 10 a, cena 
do  u zgo d n ien ia , PILN IE SP R Z E D A M . ., te l. 
0603/99-45-04 02034333

•  DOM M IESZKALNY blisko Brzegu, w miejscowości 
nieobjętej powodzią, o pow. 130 m2, po remoncie, 
5 pokoi, kuchnia, łazienka, c.o., garaż, działka 17 
arów, ładne, spokojne położenie, - 100.000 zł. AN 
W IKTOR, tel. 077/416-14-08, 0606/16-86-01 
99000003

•  DOM wolno stojący pow. 120 m2, 5 pokoi, 2 kuch­
nie, 2 łazienki, działka 700 m2, w Kużnikach -
295.000 zł, domy na wsi, wolno stojące, z  cegły, 
działki 1300 m2, w ok. Oławy, Miękini, Sobótki, -
125.000 zł. BN, tel. 071/357-09-44, 071/349-90-24, 
071/351-38-34 99000003

DOM z XIX wieku, w miejscowości Długopole Górne, w 
Kotlinie Kłodzkiej, 120 km od Wrocławia, pow. 120 m2, 
wszystkie media, stan surowy, do adaptacji, z widokiem 
na góry, - 50.000 zł. Długopole Górne, tel. 074/813-91 -36 
po godz. 18

DOM mieszkalny, 2/3, z obszernymi zabudowaniami go­
spodarczym i, k. Bolkowa, - 49.000 zł. Jawor, tel. 
076/870-13-23

DOM poniemiecki + zabudowania gospodarcze, całość 0.5 
ha, b lisko woda i las. O lsza  powiat m ilićki tel. 
0604/65-12-40

DOM 17 km od Wrocławia, gm. Kobierzyce, - 98.000 zł. 
Kobierzyce, tel. 071/311-19-21 

DOM w zabudowie szeregowej, we Wrocławiu, na Wojno- 
wie, pow. użytkowa 180 m2, pow. działki 250 m2, zamiesz­
kany od 1989 r., 3 kondygnacje, 2 wykończone, nie do­
kończone docieplenie domu, wszystkie media, cicha oko­
lica, bez pośredników, - 210.000 zł. Krzyków, powiat wro­
cławski, tel. 071/318-01-01, 0693/10-30-43 

DOM piętrowy, ocieplony, 6 pokoi, 2 łazienki, wszystkie 
media, + domek letni z garażem, pow. 80 m2, działka 4732 
m 2,3 km od Lubina, możliwość sprzedaży samego domu,
• 220.000 zł. Księginice, tel. 076/840-82-10

DOM o pow. 330 m2, rezydencja, basen o dł. 15 m, dział­
ka 2.50 ha, 8 km od Legnicy, - 400.000 zł. Legnica, tel. 
0602/71-20-92

DOM nowy, pow. 170 m2,3 km od Lubina, działka 24 ary,
- 270.000 zł. Lubin, tel. 0607/89-40-34, 076/840-82-55 po 
godz.20

DOM 60 m2, murowany, podpiwniczony, zagospodarowa­
ne poddasze, wyłożony drewnem, 2 garaże, c.o., światło, 
gaz, siła, woda z wodociągu, w odl. ok. 10.5 km od Lubli­
na, sad 1.25 ha, - 290.000 zł. Lublin, tel. 081/527-45-30 

DOM poniemiecki mieszkalny, piętrowy, częściowo po re­
moncie, 7 pokoi, kuchnia, łazienka, + budynek gosp., dział­
ka 0.18 ha, - 140.000 zł. Niemstów, tel. 076/849-23-87

DOM w Obornikach Śląskich, pow. 220 m2 + budynek go­
spodarczy, działka 800 m2, • 370.000 zł. Oborniki Śląskie, 
tel. 071/310-95-58

•  DOM :, Nadolice, 5 km od Wrocławia, 170/830 m2, 
5 pokoi, do wykończenia -165.000 zł, blisko Nowe­
go Dworu, 260/220 m2, komfortowy, taras 32 m 2,2 
garaże, willowa okolica • 370.000 zł, Kamieniecka, 
w zabudowie szeregowej, 100/325 m2, do remontu 
- 250.000 zł, gm. Oborniki Śl. 330/1000 m 2,3 kon­
dygnacje, wolno stojący, 7 pokoi, z  1993 f.. - 350.000 
zł, R ES , tel. -071/789-96-50, 0603/99-61-80 
99000003

DOM nowy, 2-poKoleniowy, pow. 190 m2, dwa niezależne 
wejścia, z 2002 r., na działce ok. 10 a, 13 km od centrum 
Wrocławia, wykonany z dobrych materiałów, wysoki stan-' 
dard, - 340.000 zł. Smolec, tel. 071/316-94-12 

DOM lub połowa domu, pow. 435 m2 lub 3 mieszkania, 
suterena 138 m2, wys. 310 cm, parter 106 m2, piętro 106 
m2, poddasze 150. m2, do częściowego wykończenia, 
osobne wejście -1.750 zł/m2. Wrocław, tel. 071/327-41 -42 

DOM nowy, parterowy, z poddaszem użytkowym, we Wro­
cławiu, pow. użytkowa 178 m2, 6 pokoi, salon z komin­
kiem, 2 łazienki, 2 kuchnie, działka o pow. 600 m2, staro­
drzew, częściowo zagospodarowana, komunikacja miej­
ska, cicha i spokojna okolica Psiego Pola, - 370.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/324-24-30, 0501/34-11-98 

DOM we Wrocławiu, na Złotnikach, 160 m2, 8 pokoi, 3 
kuchnie i łazienki, garaż, piwnice, działka 5.2 a, ładna i 
spokojna lokalizacja , • 340.000 zł. Wrocław, tel. 
0693/64-29-87

DOM wolno stojący, w Kobierzycach, na działce 900 m2, 
6 pokoi, kuchnia z jadalnią 2 łazienki, podpiwniczenie, 
strych, ocieplony, częściowo do wykończenia, spokojna 
okolica, 6 km od centrum handlowego Bielany, - 250.000 
zł. Wrocław, tel. 071/339-92-11 

DOM jednorodzinny, piętrowy, wolno stojący, w Bielanach 
Wrocławskich, pow. 700 m2, pow użytkowa 310 m2, 5 
pokoi, 2 salony, 3  łazienki, kuchnia, jadalnia, podwójny 
garaż, do małego wykończenia, • 580.000 zł. Wrocław, tel. 
071/372-69-58, 0600/39-40-95 

DOM noWy, z 2000 r., w dzielnicy Psie Pole, we Wrocła­
wiu, parter 108 m2, wykończony, zamieszkały oraz pod­

dasze-użytkowe 90 m2, do małego wykończenia, działka 
2676 m2, nadaje się do rozbudowy, - 330.000 z ł , w razjf 
czeniu może być mieszkanie. Wrocław, tel. 071/326-90^) 
0694/55-61-78

DOM w zabudowie bliźniaczej, z 1998 r., pow, 160 m2, 4 
sypialnie, salon z kominkiem, kuchnia, 3 łazienki, piwni­
ca, strych, działka 820 m2, ładny ogród, pomieszczenie 
gospodarcze, ogrzewanie gazowe i kominkowe, możliwość 
prowadzenia działalności gospodarczej we Wrocławiu, na 
Złotnikach - 495.000 zł. Wrocław, tel. 071/351-19-28 

DOM w Mirkowie, pow. mieszkalna 160 m2, nowy, podda* 
sze użytkowe, działka zagospodarowana, uzbrojona, ogro­
dzona, wszystkie media, wysoki standard, kafle, panele, 
regipsy, kominek, duży salon z jadalnią, • 370.000 zł. Wro­
cław, tel. 0607/38-53-93

DOM wolno stojący w,Trzebnicy, 7 pokoi, 2 łazienki, 
wszystkie media, duże tarasy z widokiem na las bukowy, 
bardzo ładna działka 12 a, możl. budowy drugiego domu,
- 360.000 zł., tel. 0502/35-81-44

DOM oraz budynek gospodarczy, w okol. Jeleniej Góry, -
110.000 zł., tel. 0609/58-84-10

DOM wolno stojący poniemiecki, do zamieszkania, 9 po­
koi, 3 kuchnie, 3 garaże, 2 telefony, dwa ujęcia wody, po­
mieszczenia i zabudowania gosp., na działce 0.45 ha, koło 
Świdnicy, blisko las, woda, stacja PKP, szkoła, kościół, -
170.000 zł lub zamienię., tel. 0604/63-58-33

DOM jednorodzinny piętrowy, z 1981 r., pow. 166 m2, 5 
pokoi, kuchnia, 2 łazienki, kotłownia, ogrzewanie gazo- 
wo-koksowe, budynek gosp. piętrowy - 500 m2, działka 
17 a, w Jankowicach k. Oławy, 17 km od centrum Wrocła­
wia, - 260.000 zł., tel. 0601/42-80-73 

DOM 13 km od Wrocławia, ekskluzywne osiedle przy le­
sie, pow 150 m2, działka 20 a, 6 pokoi, salon, kuchnia z 
jadalnią, 2 łazienki, zamieszkały, do wykończenia, -
420.000 zł., tel. 0507/83-97-96 (zdjęcia do tej oferty moż­
na zobaczyć w internecie pod numerem • AC0694 
http://wkz.autogielda.com.pl)

DOM wolno stojący, pow. 220 m2, nowy, działka o pow. 9 
a, - 250 zł. Bardo, tel. 074/817-15-51

DOM w zabudowie bliźniaczej, w Bielanach Wr., podpiw­
niczony, 6 pokoi, kuchnia, łazienka, 2x WC, ganek, taras, 
140 m2, działka 900 m2, telefon, CO tradycyjne, licznik 
220-380V, + budynek gosp., atrakcyjna lokalizacja, -
420.000 zł. Bielany Wr., gm. Kobierzyce, tel. 071/311-26*60 

DOM 350 m2, działka 11.000 m2, garaż 40 m2 + drugi 
budynek 100 m2, wszystkie'media, cegła, bez pośredni­
ków, • 550.000 zł. Bielany Wrocławskie, tel. 071/311-22-81 

DOM piętrowy, po wymianie ściany szczytowej i stropu, 
nowa więźba dachowa, do remontu instalacji elektrycznej 
i wodnej, brak okien i ścian działowych + materiał, - 50.000 
zł. Brzezia Łąka, powiat wrocławski, tel. 0602/71-33-78 

DOM drewniany, do remontu, + zabudowania gosp. + 2.5 
ha pola, k. Gorlic, woj. małopolskie, - 20.000 zł. Bugaj, 
gm. Biecz, tel. 0501/58-44-82

DOM jednorodzinny na działce 10 arów, balkon, kuchnia 
z jadalnią, 3 pokoje, łazienka, CO, telefon, duża piwnica, 
garaż, sad, - 15Ś.000 zł. Byków, tel. 071/315-25-13 

DOM do remontu, około 300 m2, woda, siła, szambo, te­
lefon + zabudowania gosp., działka 2500 m2, w tym jedna 
budowlana, - 100.000 zł. Cielętniki, powiat trzebniki, tel. 
0501/17-53-87

DOM w zabudowie bliźniaczej Długołęka, rok budowy 
2001, 150/500 m2, - 295.000 zł. Długołęka, tel. 
071/315-18-33,0696/44-92-70 (zdjęcia do tej oferty moż­
na zobaczyć w internecie pod numerem • AC0696 
http://wkz.autogielda.com.pl)

DOM jednorodzinny, pow. 180 m2, piętrowy, poddasze, 
piwnica, działka 9 arów, - 200.000 zł. Dobroszyce, tel. 
071/314-15-28

DOM duży, atrakcyjny, Z częściąbiurowo-handIową, dział­
ka 11 a, w centrum Głogowa, - 520.000 zł. Głogów, tel. 
0602/60-72-20

DOM poniemiecki wolno stojący, piętrowy, do remontu, 300 
m2, woda ze studni, hydrofor, częściowe CO, telefon, dział­
ka 69 a, możliwa rozbudowa, • 65.000 zł. Goworów, tel. 
074/813-68-04 -  •

DOM wolno stojący pow. 112 m2 + budynek gosp. potfj^ 
300 m2, zadaszenie, po remoncie kapitalnym, 2 sypial­
nie, salon, kuchnia, łazienka, 2 WC, piwnica, działka 98 
a, - 450.000 zł. Gronów, tel. 068/383-23-04 

DOM wolno stojący pow. 130 m2, garaż o pow. 35 m2, 
piwnice o pow. 60 m2, wybudowany w 1982 r, - 130.000 
zł. Gryfów Śląski, tel. 075/781-37-05, 0692/41-20-20

DOM w Jeleniej Górze - Jagniątkowie (górska, turystycz­
na dzielnica), 8 pokoi, działka o pow. 2.500 m2, blisko las 
i woda, widok na góry, - 300.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/755-69-78

DOM wolno stojący jednorodzinny w Kamieńcu Ząbkowic­
kim, o pow. uźytkowej/170 m2, wysoki parter, ogrodzony, 
do zamieszkania od zaraz, teren niezalewowy, osiedle w 
pobliżu parku, • 250.000 zł do negocjacji. Kamieniec Ząb­
kowicki, tel. 074/817-31-45

DOM willa, w zabytkowej zabudowie, po remoncie, pow. 
użytkowa 550 m 2,12 pokoi, 2 kuchnie, 2 łazienki, weran­
da, taras, podwójny garaż, działka o pow. 27 a, dużo zie­
leni, piwnice o pow. 350 m2, całość ogrodzona murami, •
549.000 zł. Kąty Wrocławskie, tel. 0604/47-10-69

DOM parterowy, 4 pokoje, kuchnia, łazienka, WC, CO, koło 
Wisły, - 60.000 zł. Kościanka Stara, gm. Grodzisk, tel. 
085/656-84-62

DOM pow. 140 m2, po remoncie, wszystkie media + zabu­
dowania gosp. 600 m2, atrakcyjna lokalizacja, na każdą . 
działalność gosp, - 160.000 zł. Kotla, tel. 076/831 -80-43 * 

DOM poniemiecki do remontu, zabudowania gosp., dział­
ka o pow. 1.38 ha, - 55.000 zł. Kowalów, tel. 071/392-34-63, 
071/394-30-76

DOM jednorodzinny + zabudowania gospodarcze, na dział­
ce 66 arów, w Krzyżowej, - 200.000 zł. Krzyżowa, gm. Ści­
nawa, tel. 076/817-23-65, 0609/38-02-04 

DOM w Kudowie, pow. 220/1000 m2, wszystkie media, 9 
pokoi, 5 łazienek, - 300.000 zł. Kudowa Zdrój, te L  
074/866-15-80, 0609/12-71-30 

DOM 100 m2, po remoncie, 3-pokojowy, kuchnia, salon, 
zaplecze gosp., garaż, działka 14 arów, ogród, altana, okna 
PCV, dach pokryty blachą, ocieplony, blisko las, 5 km od 
Strzelina, - 135.000 zł. Kuropatnik, tel. 071/796-17-50

DOM w zabudowie bliźniaczej 6 pokoi, pow. 250 m2, dział­
ka o pow. 10 a, c.o. gazowe, może być 2-rodzinny lub na 
działalność gospodarczą, - 285.000 zł. Legnica, tel. 
076/851-22-48, 076/862-89-22 

DOM do remontu, wszystkie media, pow. użytk. 140 m2, 
działka pow. 7 a, w miejscowości Żary, 30 km od granicy z 
Niemcami, - 200.000 zł. Lubin, tel. 0693/42-25-89 

DOM wolno stojący 2-piętrowy, komfortom) wykończony, 
garaż 2-boksowy wolno stojący, działka 450 m2, własno­
ściowa, możliwość zamieszkania 3 rodzin, ul. Lipowa?*! 
(os. Polne), - 300.000 zł lub wynajmę. Lubin, tel. 
076/846-70-62, 0604/41-53-19 (zdjęcia do tej oferty moż­
na zobaczyć w internecie pod numerem - AG0486 
http://wkz.autogielda.com.pl)
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budowa, remont, eksploatacja, tel. 0-603 577 563,071/348-37-03
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G O T Ó W K O W Y  
M I E S Z K A N I O W Y  
S A M O C H O D O W Y

B U D O W A ,  R E M O N T ,  G O T Ó W K A  N A  D O W O L N Y  C E L ,  S P Ł A T A  K R E D Y T Ó W
100% w artości, sam ochód , lea s ing , rów n ież b e z  za św ia d c ze ń  o  za rob kach , d e cy z ja  w  48h! 
a k c e p tu je m y  d o c h o d y  z a g r a n ic z n e !  n ie  p o b ie ra m y  o p ła t !  o d s e tk i  r o c z n e  o d  1 ,9  %
D  f l  B a n k o w e  B i u r o  SuÓer promocja!!!H U  D o b s ł u g j  K r e d y t o w e j  n  V 1 ^
Wrocław, ul. Armii Krajowej 4b/8, tel. 071/795-0842 do 44 UO KrOdyiU WCZ3SV 013118 !!

K R E D Y T  1 0 0 %
DOM w Sławie Lubogoszczu, nowy, jednorodzinny, pię- 

^cwy. pow. 100 m2, działka 5 arów, 200 m do jeziora, garaż, 
'w a s ,  balkon, rolety antywłamaniowe, - 200.000 zł. Lubin, 
tel. 076/844-56-35, 0505/72-76-43 (zdjęcia do tej oferty 
można zobaczyć w intemecie pod numerem - AG0572 
http://wkz.autogielda.com.pl)

DOM do remontu, ul. Kolbego w Legnicy (kwadrat), 1400 
m2+działka 10 arów, basen, 3 sauny, nowy dach, - 700.000 
zł. Lubin, tel. 0600/99-26-13 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w Internecie pod numerem - AG0577 
http://wkz.autogielda.com.pl)

DOM do remontu, w okolicy Bralina, działka 50 arów, -
40.000 zł. Mąkoszyce, tel. 062/731-69-17

DOM wolno stojący, o pow. 200 m2, na działce 1 ha, staw, 
strumyk, las, sad, domki kempingowe, aktualnie agrotury­
styka, 70 km od Wrocławia, Góry Sowie, • 390.000 zł. Mi- 
chałkowa, tel. 074/845-33-20 

DOM jednorodzinny, działka o pow. 0.65 ha, do zamiesz­
kania, pow. mieszkalna 175 m2, piwnica o pow. 120 m2 + 
strych, - 600.000 zł. Namysłów, tel. 077/410-27-24 

DOM poniemiecki po remoncie, pow. 130 m2, 3pokoje, 
kuchnia?łazienka, + zabudowania gosp., garaż + 1 ha 
działki, • 70.000 zł. Nowy Dwór, gm. Niegosławice, tel. 
0506/78-09-41 5

DOM z działką 50 a, w Rościsławicach, własność nota- 
nalna - 800 zł/a, działka rolna 4 a - 800 zł/a. Oborniki Ś lą­
skie, tel. 071/310-30-41

DOM w zabudowie szeregowej w Obornikach śląskich, 
skrajny szereg, pow. 250 m2, działka 350 m2, 7 pokoi, 2 
kuchnie, 2 łazienki, 2 wejścia, piwnice, garaż, okna PCV, 
wszystkie media, - 330.000 zł. Oborniki ś ląskie , tel. 
0606/93-55-57

DOM wolno stojący pow. 134 m4, pow. działki 1400 m2, 
księga wieczysta, W Oleśnicy przy głównej trasie na War­
szawę, do remontu, wszystkie media, • 168.000 zł. Ole­
śnica, tel. 0600/31-36-91 (zdjęcia do tej oferty można zo­
baczyć w intemecie pod numerem • A01372 http://wkz.au- 
togielda.com.pl)

4^70M pow. 80 m2, na Mazurach, działka o pow. 50 a, w 
tym działka budowlana o pow. 40 a, drzewa i krzewy owo­
cowe, 3 pokoje, kuchnia, łazienka, CO, duży strych, pod­
piwniczony, blisko jeziora, -130.000 zł. Olsztynek, powiat 
olsztyński, tel. 0605/03-91-64 

DOM w zabudowie bliźniaczej pow. 120 m2, pomieszcze­
nia na działalność gosp. 200 m2, pow. biurowo-socjalna 
50 m2, działka 10 a, - 290.000 zł. Oława, tel. 071/313-36-90 

DOM jednorodzinny podpiwniczony, dach kryty dachów­
k ą  salon, 3 sypialnie, WC, łazienka, pow. 220 m2, działka 
10 arów, własnościowa, przy spokojnej ulicy domków jed­
norodzinnych, wszystkie media, c.o. gazo, grill, pergola, 
oczko wodne, - 340.000 zł. Oława, tel. 071/313-22-91, 
071/31340-27 wieczorem, 0694/98-78-67 

DOM . w Osiecznicy,_przy trasie Zielona Góra • Świecko, 
parter 200 m2, poddasze 200 m2, strych, piwnica, wszyst­
kie media, działka 11 a, do adaptacji na mieszkanie, mo- 

. tel, bar, inne, - 50.000 zł. Osiecznica, tei. 068/383-86-24

DOM w zabudowie bliźniaczej pow. 70 m2, 3 pokoje, 
łazienka, f  budynek gosp., działka 8 arów, 7 km od Polko­
wic, parterowy, c.o., telefon, • 85.000 z ł , w rozliczeniu 
może być samochód. Parchów, tel. 076/817-11-44, 
0607/51-83-83

DOM ♦ budynek gospodarczy, garaż, na działce o pow. 
850 m2, - 110.000 zł. Pieszyce, tel. 074/836-5246

DOM Nadolice Małe, po remoncie, 120 m2, poddasze do 
adaptacji, • 150.000 zł. Pietrzykowice, tel. 0501/60-31-61

DOM willa o pow. 170 m2, działka o pow. 1200 m2, w Po­
lan icy Zdroju, - 515.000 zł. Po lan ica  Zdrój, tel. 
0607/4848-16

DOM wolno stojący luksusowy, 300 m2, działka 14 arów 
własnościowa, zagospodarowany ogród (nagradzany), ja- 
kuzzi, ogrzewanie podłogowe, el. otwierane bramy, rolety, 
własny bar, bilard, kino, basen, • 495.000 zł. Prochowice, 
pow. legnicki, tel. 0601/5748-87 (zdjęcia do tej oferty moź- 

r na zobaczyć w intem ecie pod numerem • AG0480 
http://wkz.autogielda.com.pl)

DOM wolno stojący piętrowy, 5 pokoi, 2 kuchnie, łazien- 
A a ,  woda, kanalizacja, działka o pow. 58 a, • 62.000 zł. 

Prusice, gm. Złotoryja, tel. 076/878-22-07 

DOM poniemiecki piętrowy, 5 pokoi, inst. wod.-kan.-gazo­
wa + pom. gospodarcze, w Rudnej, - 45.000 zł. Rudna, 
tel. 076/84341-17

DOM poniemiecki w okolicy Sobótki, zabudowanie gospo­
darcze, działka rekreacyjno-ogrodowa, pow. 11.000 m2, 
pięknie położona, bezpośrednio przy lesie i rzece, -
180.000 zł. Sobótka, tel. 0604/35-05-29

DOM w zabudowie bliźniaczej podpiwniczony, w miejsco­
wości Strzelin, pow. użytk. 160 m2, 6 pokoi,'kuchnia, 
łazienka, strych, garaż, - 280.000 zł. Strzelin , tel. 
0696/16-69-08

DOM.jednorodzinny, wolno stojący, pow. mieszkalna 120 
m2, pow. użytkowa 150 m2, 3 pokoje, salon, kuchnia, 2 
łazienki, piwnica, garaż, działka 12 arów, wszystkie me­
dia, CO  gazowe, - 175.000 zł. Szk lary Górne, tel. 
076/844-97-56

DOM jednorodzinny piętrowy, 90 m2, 5 pokoi, kuchnia, 
łazienka, WC, CO, siła, telefon, 2 budynki gospodarcze, 
ogród, na działce 710 m2, - 93.000 zł. Szlichtyngowa, tel. 
065/549-27-18

DOM 7 pokoi, 2 garaże, wszystkie media, częściowo do 
remontu, nadaje się na prowadzenie działalności gosp, •
300.000 zł. Św. Katarzyna, tel. 071/311-64-07

DOM w zabudowie szeregowej w Świdnicy, przy ulicy Sło- 
taneczne j, - 200.000 zł. Świdnica, tel. 074/853-16-71,

' 0600/9348-31 

DOM drewniany, okolice Tarnowa, pow. 90 m2, stan do­
bry, do zamieszkania, działka 5 arów, • 75.000 zł. Tarnów, 
tel. 014/634-0748

DOM w miejscowości Tuplice, 6 pomieszczeń, c.o., siła, 
telefon, do remontu, działka 25 a, - 48.000 zł. Tuplice, tel. 
068/375=74-91

DOM 2-piętrowy, po byłej stolami i garażach, dł. 24 m, 
szeM O  m, do remontu kapitalnego, - 50.000 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/842-69-63

DOM poniemiecki pow. użytkowa 100 m2. c.o., woda, po 
częściowym remoncie, pow. 23 a, zadospodarowana, duży 
garaż, pomieszczenie gospod., wiata, 35 km od centrum 
Wrocławia, 8 km od zjazdu na autostradę A4, • 120.000 zł. 
Wiązów, tel. 071/393-12-37. 0501/22-76-60 

DOM W OLNO STOJĄCY w Wiązowie, wykończony w 
80%, pow. użytkowa 230 m2, na działce 1000 m2, pole o 
powierzchni 1.4 ha, pilnie sprzedam, -190.000 zł cena do 
negocjacji. Wiązów, tel. 062/786-16-28 po godz. 16.00, 
071/393-12-75

DOM 2/3 całości, dwupiętrowy, dwurodzinny, koło Wołczy­
na, 2 pokoje, kuchnia, łazienka, obora, garaż, działka 1 
na. - 50.000 zł. Wierzbica Dolna, tel. 071/324-95-78

ifaM  wolno stojący 120 m2, bez piwnic, po remoncie, nowe 
okna, drzwi, c.o., woda, telefon, działka 20 arów, atrakcyj­
na lokalizacja, w miejscowości Wioska, 1 km od Sycowa, 
• 110.000 zł. Wioska, tel. 062/785-47-52

DOM po remoncie, 150 m2, 5 pokoi, 2 kuchnie i łazienki, 
3 WC, garaż, działka 4 a, ogrodzona, w centrum miasta, •
75.000 zł. Wołczyn, tel. 077/418-94-70

DOM poniemiecki na dużej działce, 4 pokoje, pomiesz­
czenia magazynowo-gospodarcze, 7 ha ziemi, 1 ha lasu, 
media, cicha okolica, idealny na działalność gospodarczą, 
stadninę koni, w miejscowości Golina, 5 km od Wołowa, *
200.000 zł. Wołów, tel. 071/315-37-04, 0692/86-02-99 

DOM wolno stojący jednorodzinny, z 2002 r., 170 m2, dział­
ka 12 arów zagospodarowana, cicha ulica, w centrum Ka­
mieńca Wrocławskiego, bloczki ceramiczne Porotherm, 
dachówka cąramiczna, ocieplenie wełną mineralną, w 
100% wykończony i zamieszkany, bez pośredników, •
460.000 zł. Wrocław, tel. 071/381-15-47 ,

DOM wolno stojący piętrowy, pow. 110 m2, okna PCV, 
garaż+ budynek gosp., ogrzewanie gazowe, pełne uzbro­
jenie, działka 772 m2, ładne osiedle, Wrocław- Stracho- 
cin, - 379.000 zł. Wrocław, tel. 071/346-61-69 po godz. 19 

DOM + zabudowania gosp., do zamieszkania od zaraz, 
działka 50 a, woda, siła, telefon, w Woskowicach Małych 
(gmina Namysłów), 70 km od Wrocławia, - 50.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/78946-05

DOM jednorodzinny wolno stojący, dzielnica Karłowice, 
pow. 220 m2,4 pokoje, kuchnia, łazienka, pow. działki 340 
m2, - 550.000 zł. Wrocław, tel. 071/329-14-04, 
0604/72-97-37

DOM o pow. 196 m2, parter bez piwnic i poddasza, stan 
surowy zamknięty + dom 80 m2, parter do zamieszkania, 
ogrzew. kominkowe + podłogowe el., działka 26500 m2, 
ogrodzona, obsadzona dookoła brzozą, sosną leszczy­
ną, sad 1.5 ha wiśniowo-brzoskwiniowy (można kontynu­
ować produkcję) - 990.000 zł. Wrocław, tel. 0601/47-38-57 

DOM w Czernicy, poniemiecki, piętrowy, do remontu kapi­
talnego, działka 5 a, kanalizacja, woda, prąd, telefon, dro­
ga asfaltowa, - 65.000 zł. Wrocław, tel. 071/346-60-30, 
0606/80-64-35

DOM w woj. opolskim, 120 m 2,4 pokoje, kuchnia, łazien­
ka, CO, panele, kafelki, garaż, działka 12 a, ogrodzony, 
wolno stojący, ładna, czysta okolica, • 90.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/372-52-26, 0601/28-84-02 

DOM poniemiecki we Wrocławiu na Zakrzowie, 200 m2, 
działka 14 a, wszystkie media, piętrowy, 8 pokoi, 2 kuch­
nie, 2 łazienki, garaż, podpiwniczony, blisko pętla autobu­
su A, D, 141, - 350.000 zł. Wrocław, tel. 071/345-49-24, 
071/329-70-87 po godz. 15

DOM wę Wrocławiu, na Stabłowicach, pow. 150 m2, dział­
ka 1.100 m2, budynek gosp, • 285.000 zł. Wrocław, tel. 
0609/2347-27

DOM w zabudowie szeregowej komfortowo wykończony, 
pow. 180 m2, działka 240 m2, salon 30 m 2,3 pokoje (14, 
15,18 m2), 2 łazienki, kuchnia 15 m2, garaż na dwa sa­
mochody, w piwnicy 4 pomieszczenia do zagospodarowa­
nia, atrakcyjna lokalizacja, os. Wojszyce, - 480.000 zł. Wro­
cław, tel. 0601/7744-32

Zdecydowanie kupię
dom, dom w budowie lub działkę budowlaną 
w południowych dzielnicach Wrocławia: 

Gaj, Krzyki, Grabiszyn, Ołtaszyn.
Tel. Kontaktowy: 0-501234 097 lub 071/78&46-70

DOM w zabudowie szeregowej komfortowy, atrakcyjna lo­
kalizacja, we Wrocławiu (Grabiszynek), pow. 300 m2, -
790.000 zł. Wrocław, tel. 071/339-1642, 0601/89-24-89 

DOM jednorodzinny pow. 190 m2, po remoncie, działka 
1800 m2 + hala warsztatowo-magazynowa, ładny ogród, 
mały sad • 330.000 zł lub zamienię na mieszkanie 4-po- 
kojowe we Wrocławiu, najchętniej willowe, może być do 
wykończenia, z  dopłatą 170.000 zł. Wrocław, tel. 
0507/7541-95 wieczorem, 0608/00-68-14

DOM wolno stojący 28 km od Głogowa, z cegły klinkiero­
wej, do zamieszkania od zaraz, c.o., 2 pokoje, kuchnia, 
łazienka, zabudowania gosp: (z możfiwością adaptacji na 
mieszkania), działka 16 a ogrodzona, sad, • 30.000 zł. 
Wrocław, tel. 0600/06-57-06

DOM wolno stojący nowy, pow. użytk. 160 m2, działka
1.000 m2, brak .białego’  montażu i podłóg, dojazd MPK, 
w pobliżu szkoła, 11 km od centrum, w Psarach, - 255.000 
zł. Wrocław, tel. 0504/15-29-16

DOM w zabudowie szeregowej, z 1986 r., we Wrocławiu 
(Maślice), wszystkie media, ładny ogród, • 300.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/354-12-90, 0502/71-26-93 

DOM nowy, w zabudowie bliźniaczej, 277 m2, we Wrocła­
wiu (Zakrzów), 2 salony, 3 sypialnie, poddasze, garaż, 2

łazienki, dachówka, drewniane okna, tynk strukturalny, 
wszystkie media, c.o. gazowe, wysoki standard, cicha oko­
lica, - 282.000 zł. Wrocław, tel. 0507/16-91-07 

DOM wolno stojący, nowy, pow. 230 m2, działka 30-50 a, 
budynek gospodarczy 65 m2, pod Wrocławiem, urokliwe 
miejsce, ładnie zagospodarowana działka, na każdą dzia­
łalność, wszystkie media, - 310.000 Zł. Wrocław, tel. 
071/390-97-05, 0605/41-88-22 

DOM jednorodzinny, przedwojenny, wolno stojący 130 m2,. 
działka 1100 m2, pomieszczenie gospodarcze, atrakcyj­
ny budynek i lokalizacja, blisko las, woda, okoliceWrocła- 
wia, -125.000 zł. Wrocław, tel. 0694/29-89-85

DOM w zabudowie bliźniaczej we Wrocławiu na Partyni- 
cach, okolice ul. Wyścigowej, 90 m2, ogród 700 m2, dół: 
salon, kuchnia, garaż, góra: 3 pokoje, łazienka, gardero­
ba, standard lat 80-tych, piękna lokalizacja, - 357.000 zł 
do uzgodn ien ia. Wrocław, tel. 071/781-82-57, 
0502/15-95-42

DOM w Lutyni, 7 km do Wrocławia, do częściowego re­
montu, 3 pokoje, kuchnia, łazienka, z możliwością pozy­
skania dwóch następnych pokoi, woda z wodociągu+tele- 
fon, działka 22 ary, w tym może być budowlana, zabudo­
wania gospodarcze do remontu, - 140.000 Zł. Wrocław, 
tel. 071/784-37-21

DOM jednorodzinny z garażem, położony przy południo­
wej granicy miasta, 5 pokoi, salon, kuchnia, 2 łazienki, 
wykończony w 80 procentach, działka 1000 m2, wszyst­
kie media, teren ogrodzony, - 295.000 zł. Wrocław, tel.

OP025073
0502/34-56-02,0504/51-68-26 (zdjęcia do tej oferty moż­
na zobaczyć w intęrnecie pod numerem • AC0691 
http://wkz.autogielda.com.pl)

DOM wolno stojący, 3-kondygnacyjny, pow. użytkowa 420 
m2,8 pokoi, 2 łazienki, 2 kuchnie, pralnia, duże hole, cały 
dom z cegły, ogrzewanie gazowe i .tradycyjne*, 4 boksy 
garażowe, działka o pow. 16 arów własnościowa, ogro­
dzona, oczko wodne z kaskadą, • 850.000 z ł , w rozlicze­
niu mieszkanie we Wrocławiu. Wrocław, tel. 071/397-17-63

DOM na Sępolnie, w zabudowie szeregowej, 100 m2, 
strych, garaż, działka o pow. 250 m2, po częściowym re­
moncie, nowe kafle, panele, nowa instalacja grzewcza, 
piec 2-funkcyjny, • 300.000 zł. Wrocław, tel. 0604/41-3545 

DOM wolno stojący, 2000 r. parterowy, typu „L", pow. 140 
m2, działka 777 m2, z cegły, okna PCV, rolety, glazura, 
ogrzewanie podłogowe (II taryfa) oraz kominkowe, we Wro­
cławiu (Stabłow ice), - 320.000 z ł. Wrocław, tel. 
071/353-29-56, 0607/47-59-68 

DOM pow. 200 m2,2-piętrowy, 8 pokoi, 2 kuchnie, 2 łazien­
ki, ogrzewanie kominkowe, wszystkie media, telefon, siła, 
II taryfa, działka 1000 m2, własne ‘ujęcie wody, miejsco­
wość turystyczna, okolice Zagórza Śląskiego, - 185.000 
z ł , w rozliczeniu może być mieszkanie we Wrocławiu, 2 
pokoje. Zagórze Śląskie, tel. 074/845-31-91 

DOM wolno stojący pow. 144 m2, na działce 730 m2, wy­
budowany w 2002 r., woda, prąd, kanalizacja, CO (mie­
dziane), poddasze do wykończenia, blisko szkoła, lasy, 
sklep, kościół, ośrodek zdrowia, całość ogrodzona, 25 km 
od Wrocławia, -125.000 zł. Zawonia, pow. trzebnicki, tel. 
0603/62-95-36

DOM o pow. 180 m2,2-piętrowy, w tym połączone 2 gara­
że, w centrum Ząbkowic śląskich, do remontu + mały ogró­
dek, - 65.000 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/815-13-66, 
0693/78-21-76

DOM, 1998 r. o pow. 220 m2, działka o pow. 960 m2, bu­
dowany z cegły, ocieplony, wolno stojący, w Szymanowie,
• 340.000 zł. Zielona Wieś, tel. 065/545-26-31

DOM wolno stojący +2 hale 100 m2 i 300 m2, na działce 
20 arów, dom: 4 pokoje, kuchnia, łazienka, przedpokój, 
ganek, pow. 147 m2, wyremontowany, wykończony, CO, 
okna plastikowe, częściowo umeblowany, nieruchomość 
nadaje się do prowadzenia działalności gospodarczej, -
210.000 zł. Złoty Stok, pow. ząbkowicki, tel. 0600/98-84-14 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod 
numerem • AC0654 http://wkz.autogielda.com.pl)

•  DOM LETNISKOWY w Jesionce, z  garażem, salon, 
aneks kuchenny, sypialnia, łazienka - 88.000 zł (do 
negocjacji), działki letniskowe, Radzyń 30.000 zł, Je­
ziorna 15.500 zł, Uście 9.000 zł. NOWOSOLSKIE 
NIERUCHOMOŚCI, www.nowosolskienieruchomo- 
ści.p r v .p l . tel. 068/356-09-57 99000003

DOM LETNISKOWY 100 m2, całoroczny, pow. działki 482 
m2, w miejscowości Uście, gm. Kolsko, -130.000 zł. Nowa 
Sól, tel. 0505/02-03-14

DOM LETNISKOWY o wym. 4x6 m, - 5.000 zł. Zębice, tel 
071/311-38-53

DOM LETNISKOWY w Sławie, drewniany, blisko jeziora, 
2 pokoje, kuchnia, łazienka, duży taras, - 15.000 zł., tel. 
0503/40-63-99

DOM LETNISKOWY kempingowy, • 2.500 zł. Jugowice, 
gm. Walim, tel. 074/845-32-10 

DOM LETNISKOWY drewniany, piętrowy, z tarasem, kry­
ty blachą aluminiową, pow. całkowita 80 m2, działka 350 
m2, wszystkie media, położony przy lesie w Kobylej Gó­
rze, 150 m od jeziora , - 30.000 zł. Ka lisz, tel. 
062/760-19-08, 062/764-58-05, 0608/77-86-93

DOM LETNISKOWY kempingowy, pełne wyposażenie, 
wym. 10 x 3 m, -12.000 zł. Leszno, tel. 0601/93-03-22.

DOM LETNISKOWY w Rewalu, 200 m od morza, 3-poko- 
jowy, kuchnia, łazienka, pow. 32 m2, działka 287 m2, •
55.000 zł. Wałbrzych, tel. 0604/62-95-76

DOM LETNISKOWY przenośny, nowy, dach dwuspado­
wy, pokój, kuchnia, łazienka z  prysznicem, 3 podgrzewa­
cze wody, wszystkie instalacje, z wyposażeniem, • 16.000 
zł. Wrocław, tel. 071/311-39-88

DOM LETNISKOWY murowany, rekreacyjny, 35 m2, do 
wykończenia, na ogródkach działkowych, ogródek 500 m2, 
Raków we Wrocławiu (Psary), - 15.000 zł. Wrocław, tel. 
071/367-2540 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w 
intemecie pod numerem • A01375 http://wkz.autogięl- 
da.com.pl)

DOM LETNISKOWY pow 49 m2, położony na skarpie, 
nad zalewem w Mietkowie, 30 km od Wrocławia na dział­
ce o pow. 2850 m2, z lasem i sadem, położona w malow­
niczej okolicy, na terenie parku krajobrazowego. Wrocław, 
te!. 071/783-09-87, 0606/31 -63-07 (zdjęcia do tej oferty

można zobaczyć w intemecie pod numerem • AC0685 
http://wkz.autogielda.com.pl)

O  DOM NA WSI z  1982 r., w  trakcie  remontu, sprze­
dam. Pow. 130 m2. Lędzina k. Bukowie, pow. mi* 
lic k i • 120.000 z i. Budynek w  trakc ie  budowy 
(działający bar, sa la  dyskotekowa), sprzedam. 
Pow. 260 m2. Działka 0,4 ha. Dobrzeć 10, gmina 

•S o śn ie , pow. o s tro w s k i • 150.000 z i.  ., te l. 
0501/69-25-97 02032543

DOM NA WSI duże zabudowania góśp., strych do ada­
ptacji, dz iałka 0.5 ha, - 45.000 zł. Głogów, tel. 
0608/67-59-57

O  DOM NA WSI, „Leśn iczów ka” , w Zachodn iopo­
morskie, przy lesie, 3 km od Wałcza, droga as­
faltowa. Pow ierzchnia całkow ita 156 m2, m iesz­
kalna 98,5 m2, działka 0,95 ha. Poddasze użyt­
kowe, podpiwniczony, 7 pokoi, media, c.o. gazo­
we, 2 garaże, budynek gosp., p lantacja porze­
czek, na m iejscu sklep, przystanek, lasy. Kołat- 
nik, gm. Wałcz, tel. 067/258-99-07 02035303

DOM NA WSI w łazach  Wielkich k. Milicza, 120 m2, mu­
rowany, podpiwniczony, z cegły, woda, OC, telefon, kana­
lizacja, 4 pokoje, kuchnia, łazienka, 2 schowki, można 
przeznaczyć na garderobę, budynek gospodarczy 80 m2, 
działka budowlana 0.54 ha, możliwość małego oczka wod­
nego, adaptacji strychu - 135.000 zł., tel. 0502/04-5249

DOM NA WSI k. Wlenia, pow. 100 m 2,4 pokoje, kuchnia, 
łazienka, komórki, c.o., telefon, działka 0,20 a, garaż z 
kanałem, - 65.000 zł lub zamienię na mieszkanie we Wro­
cławiu lub Jeleniej Górze., tel. 0600/70-77-93 

DOM NA WSI wolno stojący, do remontu, przy trasie Jele­
nia Góra • Świeradów Zdrój, pow. 140 m2, działka o pow. 
4 a, - 35.000 zł., tel. 0695/56-24-96 

DOM NA WSI poniemiecki pow. 160 m2, warsztat, 3 po­
koje, kuchnia, łazienka, wszystkie media, działka pow. 16 
a, - 55.000 zł. Brzeg, tel. 077/416-63-65 

DOM NA WSI atrakcyjna lokalizacja, staw, ładna okolica, 
staw, ładna okolica, 5 km od Brzegu, - 80.000 zł. Brzeg, 
tel. 0605/43-71-11

DOM NA WSI w stanie surowym, zadaszony, dach dwu­
spadowy, dom podpiwniczony budowany z cegły klinkie­
rowej, media przy działce, pow. domu 165 m2, działka o 
pow. 900 m2, w okolicy kilka jezior, niedaleko Wielenia, 
Nowa Wieś, gmina Przemęt, • 70.000 zł. Głogów, tel. 
076/834-53-61, 0607/13-73-73 

DOM NA W S1100 m2, działka 441 m2 + 25 a przy lesie, 
dojazd drogą asfaltową woda źródlana, • 65.000 zł. Grzę­
dy, gm. Czarny Bór, tel. 074/88047-07,074/844-98-11

DOM NA WSI o pow. 180 m2 + 1,49 ha, piętrowy, podpiw­
niczony, nowe c.o., siła, zadbany, do zamieszkania od za­
raz, cena • 68.000 zł lub zamienię na mieszkanie w Opo­
lu. Kazimierz, gm. Głogówek, tel. 0607/67-50-93 

DOM NA WSI wolno stojący pow 100 m 2,5 km od Strze­
lina, po remoncie, wszystkie media, działka 14 a, budy­
nek gospodarczy, ogródek, • 135.000 zł. Kuropatnik, gm. 
Strzelin, tel. 071/796-17-50

DOM NA WSI wolno stojący z zabudową gospodarczą i 
działką 0.16 ha, pow. użytkowa 94.5 m2, częściowo wyre­
montowany, nowe okna, tynki, kanalizacja, woda z  wodo­
ciągu, do remontu dach, strych do adaptacji, cicha i spo­
kojna okolica, miejscowość Węgrzce, • 44.000 zł. Lubin, 
tel. 0608/34-73-14 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć 
w intemecie pod numerem - AG0570 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)

DOM NA WSI piętrowy, 300 m2, nadaje się na działalność 
gosp. ♦ garaże 100 m2, działka 30 a, przy trasie Pacz- 
ków-Ziębice, - 130.000 zł. Lubnów, pow. ząbkowicki, tel. 
0606/52-52-31

DOM NA WSI poniemiecki po remoncie, 2 pokoje, łazien­
ka, telefon, warsztat, garaż, działka pow. 20 a, 50 km od 
Wrocławia, okolice Międzyborza, przy lesie, - 79.000 zł. 
Międzybórz, tel. 062/785-62-74, 0504/104345 

DOM NA WSI poniemiecki do remontu, 90 m2 oraz budy­
nek gospodarczy na działce 0.49 ha, możliwość podziału 
na działki budowlane, • 85.000 zł. Minkowice, gm. Oława, 
tel. 071/318-63-02

DOM NA WSI 350 m2, może być dwurodzinny, woda, c.o., 
na miejscu szkoła, ośrodek zdrowia, sklepy, we wsi Nielii- 
bia, 5 km od Głogowa, - 100.000 zł. N ielubia, tel. 
076/831-40-31

DOM NA WSI pow. 80 m2, działka 2.000 m2 + budynek 
gosp, • 50.000 zł. Niesiębędowice, tel. 077/431-99-16 

DOM NA WSI po remoncie kapitalnym, Siedlce k. Oławy. 
- 100.000 zł. Oława, tel. 071/302-90-51 po godz. 16 

DOM NA WSI 4 km od Oławy, 360 m2, nowy, wodą prąd, 
CO, dach 2-spadowy, wykończony, • 225.000 zł. Oława, 
tel. 0693/07-1949

DOM NA WSI 15-letni, 20 km od Zgorzelca, dużo drewna, 
dobra izolacja, garaż, * budynek gosp., piętrowy, pow. 150 
m2, działka pow. 12a oraz lasek o pow. 2.5 ha, możliwość 
wybudowania stawu, cena domu 145.000 zł, cena gruntu
20.000 zł. Platerówka, powiat lubański, tel. 075/722-11-97 
po godz. 20,0507/21 -51-84

DOM NA WSI wolno stojący w Radłowie, o pow. 180 m2, 
garaż, budynki gospodarcze, działka 5000 m2, • 125.000 
zł. Radłów, powiat ostrowski, tel. 062/735-34-87 

DOM NA WSI duży, poniemiecki, piętrowy z zabudowa­
niami gospodarczymi w Radwanicach k. Głogowa, -
350.000 zł. Radwanice, tel. 076/831-11-52 po godz. 20 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod 
numerem • AC0647 http://wkz.autogielda.com.pl)

DOM NA WSI okolice Strzelina, 35 km od Wrocławia, po 
remoncie kapitalnym, ogrzewanie kominkowe, marmuro­
we podłogi, wraz z kioskiem spożywczym, praca na miej­
scu , - 160.000 zł. S trze lin , tel. 071/393-60-36, 
0604/96-50-08

DOM NA WSI blisko granicy z Czechami, podpiwniczony, 
4 pokoje, kuchnia, łazienka, WC. strych, po częściowym 
remoncie, działka o pow. 30 a, - 55.000 zł. Ściborzyce 
Małe, powiat głubczycki, tel. 0600/42-94-08 

DOM NA WSI pow. 150 m2, w Piotrkowicach, 5 pokoi, 
garaż, stodoła, działka o pow. 5600 m2, • 125.000 zł. Wał­
brzych, tel. 074/666-27-27

DOM NA WSI pow. użytkowa 130 m2, na działce 7  arów, 
do zamieszkania, okolice Borów Stobrawskich - 72.000 
zł. Wołczyn, tel. 077/418-93-47, 0608/51-35-97 

DOM NA WSI poniemiecki do remontu, w Głębokiej, nie­
daleko Jez. Otmuchowskiego, + zabudowania gosp., pow. 
100 m2, działka 0.22 ha, stodoła połączona z domem, 150 
m2, - 46.000 zł. Wrocław, tel. 0501/22-16-52 

DOM NA WSI w miejscowości Janisławice, 55 km od Wro­
cławia, 60 + 120 m2, duża stodoła, zabudowania gospo­
darcze, prąd, woda, telefon, szambo, blisko las i woda, 
działka 36 a, - 52.000 zł. Wrocław, tel. 0501/33-21-12

DOM NA WSI pow. 160 m 2,17 a, wszystkie media, parter 
ma pow. 130 m2, po remoncie kapitalnym, salon ma pow. 
36 m2,4 pokoje, kuchnia, łazienka, WC, kotłownia, atrak­
cyjna lokalizacja, las, dobry dojazd z Wrocławia, -160.000 
zł. Zastruże, tel. 074/858-90-09, 0600/94-52-63 

DOM NA WSI pow. mieszk. 180 m2, 2 kuchnie, łazienka, 
WC, CO, spiżarnia^ piwnica, balkon 18 m2, zabudowania 
gosp., 2 garaże z kanałem 66 m 2,2 wiaty 88 m2, stodoła 
104 m2, siła, woda, telefon; działka 1630 m 2 ,18 km od 
Świdnicy, • 169.000 z ł , zam. na mieszk. we Wrocławiu. 
Zastruże, gmina Żarów, tel. 074/858-90-19,0608/07-55-08 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod 
numerem • AM0040 http://wkz.autogielda.com.pl)

DOM NA WSI jednorodzinny wolno stojący, pow. 150 m2, 
taras, poddasze, garaż, + budynek gosp., działka o pow.
0.48 ha, w Budzowie, • 125.000 zł. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 074/81547-87, 0601/41>93-72

DOM NA WSI poniemiecki 250 m2, 20 km od Rawicza, 
zabudowania gosp., grunt 1.5 ha, w budynku pomieszcze­
nie po byłej piekarnii <z częścią wyposażenia, stare me­
ble, - 85.000 zł. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 
0600/85-16-94

DOM NA WSI pow. 60 m2, budynek gospodarczy o pow. 
250 m2, działka o pow. 17 a, okolice Żmigrodu, - 62.000 zł 
lub zamienię na mieszkanie we Wrocławiu lub w Żmigro­
dzie. Żmigród, tel. 071/385-67-46 

DOM W BUDOWIE wraz z działką 3.5 a, w Bolesławcu, 
na osiedlu Kwiatowym, w zabudowie bliźniaczej, atrakcyj­
ny projekt, wykonane ściany piwnic • 20.000 zł lub zamie­
nię na samochód osobowy, 4-letni, np. Fiata Sienę, Opla 
Corsę. Bolesławiec, tel. 075/732-47-91, 075/644-58-22 

DOM W BUDOWIE wolno stojący piętrowy, działka 700 
m2„ pow. użytk. 200 m2, strych, stan surowy zamknięty, 
dach, okna, podłączony prąd, siła, inst. elektr. w domu,

woda, księga wieczysta, ocieplony, ogrodzony, tynki we­
wnątrz, -145.000 zł. Goczałków, tel. 074/855-9649 

DOM W BUDOWIE stan surowy, w Kamieńcu Wrocław­
skim, działka 11 a, - 200.000 zł. Kamieniec Wrocławski, 
tel. 071/318-50-84, 0603/18-65-14 

DOM W  BUDOWIE stan surowy otwarty, pow. 144 m2, 
działka 1200 m2, prąd, woda, w Nadolicach Wielkich, -
130.000 zł. Wrocław, tel. 071/324-12-94 

DOM W BUDOWIE w zabudowie bliźniaczej, obie części 
oddzielone od siebie, piętrowe, działki 2 x  16 a, jeden wy­
kończony w 90%, 3 sypialnie, 3 łazienki, 2 salony, kuch­
n ią  jadalnia, pow. użytkowa 330 m2, drugi w stanie suro­
wym otwartym, Wrocław, Psary, - 480.000 zł. Wrocław, tel. 
071/372-69-58,0609/^9-40-95 

DOM W BUDOWIE wolno stojący o pow. 120 m2, działka 
1000 m2, przy północno-wsch. granicy Wrocławia (Rami- 
szów), wykonane fundamenty i ściany parteru, łącze elek­
tryczne i studnia na działce, wodociąg w odległości 40 m, 
m ożliw ość dokupien ia dz iałk i, - 88.000 zł., tel. 
071/79244-71, 0605/55-05-65

Dom od 135.800 zł brutto 
Buduj z nami!!!

K r ó t k i *  t e r m i n y  r e a l i z a c j i ,  s o l i d n i * !

* technologia YTONG
* projekt w cenie
* dogodny system wpłat
* stolarka okienna
* drzwi, wewnętrzne, zewnętrzne
* kolorystyka ścian dowolna
* c.o. I grzejniki
W y k o n u je m y  r ó w n ie ż  s t a n  s u r o w y  w  

c e n ie  9 9 .5 0 0  z ł  b ru tto . P o s ia d a m y  c  
g o to w e  d o m y  n a  s p r z e d a ż  n a  |  

n o w y m  o s ie d lu  W o jn o w ic e .  |
Pełna Informacja: Wojnowice, ul. Jamlołowa 90 teUTu 071/318-01-05,0-003 999 880,0-803 999 881

DOM W  BUDOWIE stan surowy otwarty, dach kryty bla- 
chodachówką działka o pow. 752 m2, w atrakcyjnej miej­
scowości, nad zalewem, • 120.000 zł. Borzygniew, tel. 
071/314-91-22

DOM W BUDOWIE stan surowy zadaszony, działka 7,5 a, 
woda, ogrodzony (2 bramy). 20 m od lasu, • 18.300 zł lub 
zamienię na mieszkanie. Bystrzyca, teł. 071/313-44-29 

DOM W  BUDOWIE w Radwanicach k. Polkowic, 155 m2, 
mury z ceramiki Poromur, + budynek gosp. 55 m2, garaż 
z kanałem, wykończony, działka 0.45 ha, atrakcyjna loka­
lizacja, ogrodzona, staw 10 x 10 m, woda, gaz, prąd do 40 
kW, • 115.000 zł. Głogów, tel. 076/833-46-95 po godz. 19 

DOM W BUDOWIE pow. użytkowa 120 m2, na osiedlu 
Zdrojowym, cicha i spokojna okolica, położona 7 km od 
granicy Wrocławia i 5 km od autostrady A4, działka bu­
dowlana w zabudowie jednorodzinnej wolno stojącej, pow. 
1136 m2, uzbrojenie (woda, skrzynka energetyczna 9 kW) 
docelowo gaz i kanalizacja (koniec 2004 r.) -150.000 zł. 
Kąty Wrocławskie, tel. 071/316-18-08 

DOM W  BUDOWIE w Kunicach, stan surowy zamknięty, 
częściowo wykończony, 170 m2, + poddasze użytkowe 
170 m2, - 430.000 zł. Legnica, tel. 0603/94-05-98

DOM W BUDOWIE piętrowy, wolno stojący, garaż, pow. 
180 m2, działka 1100 m2, stan surowy zamknięty, woda, 
prąd, -185.000 zł. Nadolice Wielkie, tej. 071/374-02-17

DOM W BUDOWIE jednorodzinny, cały z cegły, stan su­
rowy, przykryty dachówką pow. 294 m2, działka 640 m2, 
- 175.000 zł. Rawicz, tel. 065/545-48-63 po godz. 21, 
0600/04-7841

DOM W  BUDOWIE pow. 85 m2, działka 5 ą  w Sławie, 
blisko jeziora, dokumentacja, ocieplony, otynkowany, więź­
ba wykonana w połowie, szambo, skrzynka na działce, •
65.000 z ł , w  rozliczeniu może być samochód. Sława, tel. 
0502/75-22-62

DOM W  BUDOWIE stan surowy otwarty, zadaszony da­
chówką pow. 280 m 2,2 garaże, działka 7 arów, w Ścina­
wie, w rozliczeniu może być mieszkanie, w Lubinie lub we 
Wrocławiu, atrakcyjna lokalizacja i projekt, • 155.000 zł. 
Ścinawa, tel. 076/843-62-31

DOM W BUDOWIE na granicy Wrocławia, - 120.000 zł. 
Wrocław, tel. 0502/87-39-93, 0696/36-14-74 

DOM W BUDOWIE typu .dworek*, staa surowy zamknię­
ty, na Krzykach. • 210.000 z ł , w rozliczeniu może być 
m ieszkan ie  1- a lbo 2-pokojowe. Wrocław, tel. 
071/346-42-21

DOM W BUDOWIE wolno stojący stan surowy zamknięty, 
w Mirkowie k. Wrocławia, pow. użytkowa 200 m2 + piwni­
ca, garaż 100 m2, działka 700 m2, -130.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/354-30-19, 0695/57-17-77

DOM W BUDOWIE do wykończenia, ze sklepem lub bez, 
do zamieszkania, na działce własnościowej 4 a, w Kamień­
cu Wrocławskim, - 75.000 zł. Wrocław, tel. 0692/17-91-26

DOM W BUDOWIE z budynkiem sklepowym, w Kamieńcu 
Wrocławskim lub osobno, • 200.000 z'ł lub wynajmę. Wro­
cław, tel. 0692/17-91-26

DOM W BUDOWIE w zabudowie bliźniaczej działka 500 
m2, wszystkie media, zaawansowanie budowy 65%, 8,5 
km od rynku we Wrocławiu (w linii prostej), telefon, siła, 
indywidualny projekt, wybudowany z b. dobrych materia­
łów, studnia, - 220.000 zł', możliwość kupna drugiej czę­
ści, inne propozycje. Wrocław, tel. 071/361-89-35 

DOM W BUDOWIE pow. 350 m2, stan surowy zadaszony, 
+ użytkowe piwnice, okolice Kobierzyc, duża działka 1900 
m2i - 229.000 zł. Wrocław, tel. 071/354-58-17, 
0502/30-0944

DOM W BUDOWIE stan surowy zamknięty, pow. 146 m2 
oraz dom poniemiecki, do remontu, na działce o pow. 25 
a, w miejscowości Miękinia, - 250.000 zł. Wrocław, tel. 
071/795-48-34 po godz. 17

DOM W BUDOWIE wolno stojący, pow. 103 m2,' na pięk­
nej działce 995 m2, w Wilkszynie, dogodny dojazd auto­
busem, 4 pokoje, salon 27.5 m2, + 15 m2 na poddaszu 
użytkowym, r 150.000 zł. Wrocław, tel. 071/799-17-56, 
0693/76-05-96

DOM W BUDOWIE na działce 16 arów, w Kamieńcu Wro­
cławskim, dodatkowo pomieszczenie na prowadzenie dzia­
ła lnośc i gospodarczej, - 160.000 zł. Wrocław, tel. 
0507/10-92-24 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w 
Internecie pod numerem - A00275 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)

DOM W BUDOWIE wolno stojący pow. 400 m2, na dział­
ce 0,6 ha, 10 km od Zielonej Góry, ogrodzony, atrakcyjnie 
położony, przy lesie, do wykończenia + stolarnia, -130.000 
zł. Zielona Góra, tel. 068/320-2177 

DOM W BUDOWIE w Żaganiu, • 29.000 zł. Żagań, tel. 
0692/95-70-19

komunalne
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D Z I A Ł K I  B U D O W L A N E
NA OSIEDLU LEŚNYM 

OKOLICE MUCHOBORU WIELKIEGO 
PRZEZNACZONE POD ZABUDOWĘ 

JEDNORODZINNĄ WOLNOSTOJĄCĄ 
O POWIERZCHNI 500-1000 mkw, 

PEŁNE UZBROJENIE: PRĄD, WODA, 
GAZ, KANALIZACJA, TELEFON. 

BEZ POŚREDNIKÓW, cena 100 zł/mkw
EKO -BAUTEL: 0p021938

3 1 6 9 4 3 2 , 3 1 6 1 8 0 8 , 3 1 6 1 8  0 9

DOM W BUDOWIE o pow. 140 m2, do częściowego wy­
kończenia, budynek gospodarczy o  pow. 150 m2, wszyst­
ko na jednym poziomie, ogrzewanie gazowe i węglowe, 
basen, ogród, przy lasku, działka o pow. 15 a, atrakcyjna 
lokalizacja, w Żerkowie k. Jarocina, - 165.000 zł. Żerków, 
tel. 062/740-32-10

DOM W BUDOWIE stan surowy, zamknięty, pow. domu 
180 m2 + garaż wolno stojący, pow. 50 m2, pow. działki 
1500 m2, - 350.000 zł. Źerniki W rocławskie, tel. 
071/368-72-59 po godz.20, 0608/35-44-25

•  DOMY PRZEDW OJENNE: Siecieborzyce, działka 
37 a  - 39.000 zł, okolice Nowej Soli, działka 23 a -
75.000 zł. NOW OSOLSKIE N IERUCHOMOŚCI, 
w w w .now oso lsk ien ieruchom ośc i.prv.pl. ., tel. 
068/356-09-57 99000003 *

•  DOMY : w Radwanicach, w zabudowie bliźniaczej, 
obydwa segmenty S.S.O. o pow. 240 m2 każdy, na 
działce o pow. 500 m2, pełne uzbrojenie, -445.000 
zł za całość. BN-ŁUKOMSKI, tel. 071/328-14-55 
99000003

DOMY dwa, jeden 8-pokojowy, wykończony, 2 łazienki i 
kuchnie, w.c., przystos. część pod wynajem pokoi + osob­
ne mieszkanie 3-pokojowe - 440.000 zł, drugi w budowie, 
bez dachu, przyłącza wykonane, część materiałów, we 
Wrocławiu - S trachocin - 120.000 zł. Wrocław, tel. 
071/346-65-74, 0602/10-30-95

•  DOMY, DZIAŁKI: Zachowice, 1800 m2 - 6.50 zł/m2, 
Janowice Wielkie, 500 m2 - 6 zł/m2, Mędłów, 1130 
m2 oraz 1150 m2 - 70 zł/m2, do neg.; domy: Woj- 
szyce, szereg środkowy, 180/273 m2, 3 poziomy, 
garaż - 420.000 zł, Stabłowice, wolno stojący, 6 po­
koi, 2 kuchnie, 2 łazienki + mieszkanie w przyzie­
miu, działka 688 m 2,2 garaże,. - 395.000 zł, Zapra­
szamy do biura. BN KORAL, ul. Krynicka 8, tel. 
071/787-80-42, 071/795-40-60, 0603/85-23-88 
99000003

DWOREK 195 m2, w pobliżu las, staw, osiedle domków, 
złoty dąb, ceramiczna dachówka, w 90% wykończony, 
obok niezależny domek ok. 50 m2 i garaż, działka 1050 
m2, - 265.000 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 0507/45-94-54 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w internecie pod 
numerem - A01345 http://wkz.autogielda.com.pl)

O  DZIAŁKA w  Zawon i-Tarnowc u, pow. 0.76 ha., tel. 
0603/05-60-00 01084913

DZIAŁKA pow. 0.27 ha, w Długołęce, przy głównej trasie 
Wrocław-Warszawa, z przeznaczeniem komersyjnym; sta­
cja paliw, magazyny, produkcję uciążliwą, uzbrojona, po­
łożona w sąsiedztwie Firm VOLVO i SIKKENS VAT, - 90 zł 
za m2. Długołęka, tel. 0693/40-62-22 (zdjęcia do tej ofer-' 
ty można zobaczyć w internecie pod numerem - AM0042 
http://wkz.autogielda.com.pl) - 

DZIAŁKA pow. 4300 m2, w Siedlcach (18 km od Wrocła­
wia, w kierunku na Oławę), w pobliżu piękne lasy, woda, 
media na granicy działki, cena 7 zł/m2. Jaczkowice k. Oła­
wy, tel. 071/313-45-38

DZIAŁKA 1.2 ha, położona 5 km od Oporowa, w Pietrzy- 
kowicach, gm. Kąty Wrocławskie, bez pośredników -11  
zł/m2, możliwość podziału na małe działki, możliwość 
uzbrojenia. Smolec, tel. 071/316-18-08-

DZIAŁKA w Czernicy, 1.76 ha, w planie pod zabudowę, 
niezalewowa, do sprzedania jako rolna, możliwe zamel­
dowanie - 10 zł/m2. Wrocław, tel. 071/346-60-30, 
0606/80-64-35

DZIAŁKA pow. ok. 1.000 m2, boczna ul. Kamieńskiego, w 
Polanowicach, - 80.000 zł. Wrocław, tel. 071/322-25-95 
do godz. 18, 071/327-61*50 po godz. 18

•  DZIAŁKA BUDOWLANA w Śliwicach, 1 km za Kieł- 
czowem, ok. 900 m2, blisko asfaltu, wewnątrz osie­
dla - 30.000 zł oraz domek na rekreację 65 m2, stan 
surowy, z  działką przy lesie 5000 m2 - 55.000 zł. BN 
ABAX„ tel. 0505/61-31-26 99000003

O  DZIAŁKA BUDOW LANA uzbrojona, pow. 10 arów, 
w  Oborn ikach Ś l., z  projektem budowlanym i po­
zwoleniem  na budowę, superloka lizacja, wśród 
zagospodarowanej zie len i (starodrzew), zabytko­
wa o k o lic a ., te l. 071/389-29-03 po godz.20 , 
0603/05-60-00 01084903

O  DZIAŁKA BUDOW LANA w  Bykowie, pow. 1000 m2 
lub 1500 m2, gm. Długołęka, cena do uzgodnie­
nia., tel. 071/796-68-85,0606/61-15-17 03004903

DZIAŁKA BUDOWLANA 18 a, w Gajkowie, położona 150 
m od drogi w kier. Jelcza-Laskowic, ogrodzona, prąd - 28 
zł/m2T tel. 062/582-01-82 —

O  D ZIAŁKA BUDOW LANA 10 km od centrum, 703 
m2, wszystk ie  media • 95 zł/m2, do negoc jac ji.., 
tel. 0602/60-78-38 81025863

•  DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 2200 m2 z rozpoczętą 
budową domu, stan surowy otwarty, w Świebodzi­
cach, - 170.000 zł. M A K LE R ,., tel. 074/854-55-38 
99000003

O  DZIAŁKA BUDOW LANA we W rocław iu, media, 
warunki zabudowy, 1300 m2, PILNIE SPRZEDAM 
- 55 zł/m 2 .., tel. 0601/70-44-49 01085403

DZIAŁKA BUDOWLANA na nowym osiedlu w Gajkowie 
k. Kamieńca Wrocławskiego - 27 zł/m2 oraz działka w Woj- 
nowicach k. Czernicy, z pozwoleniem na budowę - 29 
zł/m2. Kam ieniec W rocławski, tel. 0602/84-61 -56, 
071/318-52-81

DZIAŁKA BUDOWLANA pozwolenie na budowę, projekt, 
fundamenty, w Kamieńcu Wrocławskim, - 70.000 zł. Ka­
mieniec Wrocławski, tel. 071/318-50-84, 0603/18-65-14

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 046 ha, przekształcona w 
całości lub w mniejszych ilościach, - 55.000 zł. Kobierzy­
ce, tel. 071/311-49-35

DZIAŁKA BUDOWLANA 10 a, w Górzycy, ładnie położo­
na, obok wszystkie media, przy nowym osiedlu domków 
jednorodzinnych, dobry dojazd, - 16.500 zł. Lubin, tel. 
0506/53-31-21 po godz. 18

DZIAŁKA BUDOW LANA pow. 12 a, w pięknie położonej 
miejscowości, koło lasu, -17.000 zł. Minkowice Oławskie, 
tel. 071/318-60-09

DZIAŁKA BUDOWLANA 10 a, u podnóża Gór Stołowych, 
we wsi Pasterka, teren Narodowego Parku Gór Stołowych, 
położona przy lesie, z ładnym widokiem na góry, w pobli­
żu strumyk górski, - 60.000 zł. Wrocław, tel. 071/316-82-88 

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 4000 m2, możliwość zabu­
dowy, przy drodze asfaltowej, woda, energia el., w pobli­
żu domy i lasy, w miejscowości Grabownica gm. Milicz, -
14.000 zł. Wrocław, tel. 071/351-45-31, 0602/62-85-68 

DZIAŁKA BUDOWLANA 3500 m2, we Wrocławiu, na osie­
dlu Jagodno - 98 zł/m2. Wrocław, tel. 071/368-74-62 

DZIAŁKA BUDOWLANA w Wilczycach, 900 m2, wszyst­
kie media, spokojna dzielnica - 65 zł/m2. Wrocław, (el. 
0605/19-20-19

DZIAŁKA BUDOWLANA 1800 m2, k. Kobierzyc, wydane 
warunki zabudowy, prąd, woda, telefon, widok na Sobót­

kę, ładnie położona, - 36.000 zł. Wrocław, tel. 
• 071/362-89-13, 0501/67-22-58 

DZIAŁKA BUDOWLANA 20 a, w miejscowości Drogomyśl, 
ok. 30 km od Wisły -12  zł/m2., tel. 0609/74-86-38 

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 12 a, w Malinie, gmina Wisz­
nia Mała, - 42 zł /m2., tel. 0501/48-19-92

DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 0.29 ha, w Lasówce w 
Górach Bystrzyckich' 5 km od Zieleńca, - 32.000 zł., tel. 
0605/27-38-43

'"DZIAŁKA BUDOWLANA 2.700 m2, media, wydane wa- 
runki zabudowy - 12 zł/m2. Bielany Wrocławskie, tel. 
071/311-22-81

DZIAŁKA BUDOWLANA w pobliżu Sobótki, pow. 2500 m2, 
przy drodze asfaltowej, widok na Ślęźę i Sobótkę, wyda­
ne warunki zabudowy • 22 zł/m2. Bielany Wrocławskie, 
tel. 071/311-22-81

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 20 arów, w okolicy lasu i 
prądu - 25 zł/m2. Borowa, tel. 071/314-81-85 po godz. 20

DZIAŁKA BUDOWLANA 20 arów, w Bratowicach, k. Żó­
rawiny, -1 3  zł /m2. Bratowice, tel. 071/316-47-49 

DZIAŁKA BUDOWLANA 2.5 ha, z przeznaczeniem miesz- 
kalnym lub handlowo-usługowym albo produkcyjnym - 80 
zł/m2. BrZeg, tel. 0605/43-71-11 

DZIAŁKA BUDOWLANA w miejscowości Budczyce, pow. 
16 a, cena 1.500 zł/a. Budczyce, gm. Zawonia, tel. 
071/312-93-22

DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 75 arów, na osiedlu do­
mów jednorodzinnych, atrakcyjna lokalizacja, przy głów­
nej trasie w kierunku Warszawy - Oleśnicy, blisko Wrocła­
wia, teren niezagrożony powodziącena 40 zł/m2. Byków, 
tel. 071/315-25-13

‘ DZIAŁKA BUDOWLANA uzbrojona, pow. 1680 m2, wyty­
czone granice, 20 km od Wrocławia, • 25.000 zł. Cielętni- 
ki, powiat trzebnicki, tel. 0501/17-53-87 

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 945 m2, uzbrojona, ładna 
okolica oraz inne działki (4 szt.), • 14.000 zł. Cielętniki, 
powiat trzebnicki, tel. 0501/17-53-87

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 0.5 ha, media, w Czernicy 
- 25 zł/zł. Czernica, gm. Wrocław, tel. 071/318-00-24 po 
godz. 19

DZIAŁKA BUDOWLANA w Górach Sowich, ok. Sokolca i 
Rzeczki, przy głównej trasie, pow. 1.8 ha, prąd na działce, 
-15  zł/m2. Głuszyca, tel. 074/880-82-91 

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 19 a, wszystkie media +

budynek gosp., blisko drogi, rzeczka, góry, atrakcyjna lo­
kalizacja, około 70 km od Wrocławia, - 30.000 zł. Grzmią­
ca, gm. Głuszyca, tel. 0601/18-14-21 

DZIAŁKA BUDOWLANA w miejscowości Gwizdanów, pow. 
16 a, - 10.000 zł. Gw izdanów, gm. Rudna, tel. 
0606/91-48-07

DZIAŁKA BUDOWLANA 900 m2, dobra lokalizacja, do­
jazd • 25 zł/m2. Kamieniec Wrocławski, tel. 071/315-24-40, 
0505/03-10-45

DZIAŁKA BUDOWLANA w Kiełczowie, pow. 1181 m2, - 
65 zł/m2. Kiełczów, tel. 071/398-82-45 

DZIAŁKA BUDOWLANA w okolicy Karłowa, pow. 0.9 ha, 
na sz laku  turystycznym  - 5 zł/m2. Kłodzko, tel. 
0606/36-57-97

DZIAŁKA BUDOW LANA pow. 48 arów, cena 25 zł/m2, 
możliwość podziału, media, woda, prąd, kanalizacja, tele­
fon, zjazd drogi asfaltowej, możliwość kupienia 2 ha łąki. 
Kobierzyce, tel. 071/311-10-11 po godz.21 

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 700 m2, uzbrojona, - 49.000 
zł. Kobierzyce, tel. 0602/15-34-91 

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 1600 m2, - 22.000 zł. Ko- 
bylice, gm. Trzebnica, tel. 071/312-30-27

D Z I A Ł K I  B U D O W L A N E
NA OSIEDLU ZDROJOWYM, O 

POWIERZCHNIACH: 600-1300 M2. 
POŁOŻONE 7 KM OD POŁUDNIOWO- 

ZACHODNIEJ GRANICY MIASTA, 5 KM 
OD AUTOSTRADY, UZBROJONE: 

WODA, PRĄD, DROGA, DOCELOWO: 
GAZ, KANALIZACJA, BEZ 

POŚREDNIKÓW,
CENA 3 3 , 0 0 z ł / m 2

OP021939
EKO-BAU 

TEL. 316 18 08,316 18 09

DZIAŁKA BUDOWLANA atrakcyjna lokalizacja, pow. 0.4 
ha, w okolicy mediów • 40 zł/m2. Krzeszów, powiat ka­
miennogórski, tel. 0609/58-56-85 

DZIAŁKA BUDOWLANA uzbrojona, w Lipianach k. Bole­
sławca, 24 ary, • 40.000 zł. Krzyżowa, gm. Ścinawa, tel. 
076/817-23-65, 0609/38-02-04 

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 10 arów, wylane fundamen­
ty, 500 m do jeziora, w Lginiu, • 35.000 zł. Lgiń, tel. 
065/549-27-98 v

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 23 a, możliwość podziału, 
nad zalewem, w Lubinie - Małomicach, - 20 zł /m2. Lubin, 
tel. 0605/24-57-85

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 10 a, nad zalewem, w Lu­
binie - Małomicach, - 25 zł /m2. Lubin, tel. 0605/24-57-85 

DZIAŁKA BUDOWLANA w Lubinie, własnościowa, pełne 
uzbrojenie^ pow. 1000 m2, cena • 90 zł/m2. Lubin, tel. 
0601/70-55-12

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 3 a, z projektem, wylane 
ławy fundamentowe, garaż, przyłączenia, w Lubinie, przy 
ul. Kisielowskiego, - 65.000 zł. Lubin, tel. 0603/64-64-43 

DZIAŁKA BUDOW LANA w Malczycach, pow. 5200 m2, 
media przy działce, możliwość podziału na mniejsze dział­
ki, - 3.200 zł. Lubin, tel. 0693/42-25-88 

DZIAŁKA BUDOWLANA w Gorzelinie, pełne uzbrojenie,

projekt, pozwolenie na budowę, pow. 4.000 m2 - 32 zł/m2. 
Lubin, tel. 0601/70-55-12

DZIAŁKA BUDOWLANA w NiemstoWie k. Lubina, 45 arów, 
wszystkie media,- spokojna okolica, możliwość podziału -
1.200 zł/ar. Lubin, tel. 0603/21-59-02 

DZIAŁKA BUDOW LANA atrakcyjna lokalizacja, 16 a, 
warsztat 50 m2, socjalne 50 m2, można zamieszkać, świa­
tło, siła, woda, kanał, garaż na samochody osobowe, w 
Lubinie, przy ul. Małomickiej, - 11.000 zł. Lubin, tel. 
0609/11-93-39

DZIAŁKA BUDOWLANA 10 arów w Janowicach Wielkich, 
niedaleko Jeleniej Góry, bardzo ładnie położona, na no­
wym osiedlu domków, droga osiedlowa, prąd, woda, gaz, 
kanalizacja w drodze, duże drzewa, - 35.000 zł. Lubin, tel. 
076/844-82-45 do godz.21, 0600/24-78-76 

DZIAŁKA BUDOWLANA 13 a, z materiałami budowlany­
mi - 27.000 zł, lub bez • 17.000 zł. Międzybórz, tel. 
062/785-64-33

DZIAŁKA BUDOWLANA w Mirkowie, 5 km od Wrocławia, 
pow. 1100 m2, media przy drodze, plan zagospodarowa­
nia terenu, • 51 zł /m2. Mirków, gm. Długołęka, tel. 
0608/17-53-41

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 900 m2, w Bagnie, okolice 
klasztoru, -18.000 zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-38-55 

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 900 m2, w Osolinie, przy 
ul. Wyszyńskiego, - 24.000 zł. Oborniki Ś ląskie, tel. 
071/310-38-55.

DZIAŁKA BUDOWLANA 39 a, w miejscowości ,Uraz, przy­
legającą do Odry, pięknie położona. Oborniki Śląskie, po­
wiat trzebnicki, tel. 0603/99-80-29 

DZIAŁKA BUDOWLANA 13 arów, w Okrzeszycach k. Żó­
rawiny, 20 km od centrum Wrocławia - 20 zł/m2. Okrze- 
szyce, tel. 071/797-10-71

DZIAŁKA BUDOWLANA 1500 m2,'w Kamieńcu Wrocław­
skim, woda, prąd, kanalizacja - 70 zł/m2. Oleśnica, tel. 
071/314-82-19, 0601/25-32-00 

DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 25 arów, 20 km od Opola 
(przy trasie Opole-Częstochowa), częściowo zalesiona, 
cena 4.500 zł/ar. Opole, tel. 0606/88-52-39 

DZIAŁKA BUDOWLANA w miejscowości Paniowice, pow. 
15 a, 5 km od Wrocławia, w kierunku Obornik ś l. - 25 zł/m2. 
Paniowice, tel. 071/310-76-^8, 0501/40-55-93 

DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 2 ha, pola, las, - 23.000 
zł. Pisarzowice, tel. 075/742-88-80, 0609/73-93-54

DZIAŁKA BUDOWLANA położona 12 km od Legnicy, w 
pobliżu jeziora i lasy, pow. 2 ha, - 55.000 zł. Rogoźnik, 
gm. Ruja, powiat legnicki, tel. 076/858-03-01 

DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 16 arów, w Rogowie So- 
bóckim, 20 km od Wrocławia, ładnie położona, na nowo 
powstającym osiedlu • 23 zł/m2. Rogów Sobócki, tel. 
071/316-20-09

DZIAŁKA BUDOWLANA pod zabudowę jednorodzinną, 
położona na granicy miasta Wrocławia, pow. 740 m2,- 
uzbrojona, wszystkie media (prąd, woda, gaz, kanaliza­
cja), przy drodze asfaltowej, w okolicy Muchoboru Wiel­
kiego -100 zł/m2. Smolec., tel. 071/316-94-32 

DZIAŁKA BUDOW LANA 2500 m2 - 47 zł/m2, bezpośred­
nio od właściciela, położona 6 km od południowo-zachod­
niej granicy miasta, uzbrojenie (skrzynka elektryczna, wo­
dociąg na działce), droga w granicach działki, cicha, zale­
siona okolica, pozwolenie na budowę. Smolec, tel. 
071/316-94-32

DZIAŁKA BUDOWLANA 620 m2, w Mokronosie Górnym, 
uzbrojona (woda, prąd) droga dojazdowa • 65 zł/m2. Smo­
lec, tel. 071/316-18-08

DZIAŁKA BUDOWLANA na nowo powstającym osiedlu 
domków jednorodzinnych, w cichej i spokojnej okolice, w 
południowo-zachodniej części Wrocławia -100 zł/m2 wraz 
z uzbrojeniem na działce (prąd, woda, gaz, kanalizacja), 
droga asfaltowa, bezpośrednio od właściciela. Smolec, tel. 
071/316-94-32

DZIAŁKA BUDOWLANA - okazja z wydanymi warunkami 
zabudowy, pow. 1000 m2, uzbrojona, wszystkie media 
(skrzynka energetyczna, Woda, gaz, kanalizacja, telefon), 
droga asfaltowa, położona 4 km od granicy miasta, w oko­
licy ul. Żwirki i Wigury oraz Chłopskiej, bez pośredników - 
100 zł/m2. Smolec, tel. 071/316-94-32

DZIAŁKA BUDOW LANA przeznaczona pod zabudowę 
wolno stojącą, pow. 1000 m2, położona w okolicach Bog- 
daszowic, 7 km od Wrocławia, 5 km od autostrady A4, 
uzbrojona (prąd, woda), droga - 33 zł/m2. Smolec, tel.. 
071/316-18-08

DZIAŁKA BUDOWLANA w Smolcu, na nowo powstają­
cym osiedlu domków jednorodzinnych, 1000 m2, uzbrojo­
na, przyłącze energetyczne przy granicy działki, wodociąg, 
droga dojazdowa - 45 zł/m2. Smolec, tel. 071/316-94-32 

DZIAŁKA BUDOWLANA pod zabudowę jednorodzinną, 
wolno stojącą, pow. 932 m2, położona przy południowo-za­
chodniej granicy Wrocławia, dobra komunikacja z auto­
stradą, portem lotniczym i centrum Wrocławia, uzbrojona, 
prąd, woda, droga - 45 zł/m2. Smolec, tel. 071/316-18-08 

DZIAŁKA BUDOWLANA 10000 m2, uzbrojona w gaz, ka­
nalizacją wodę, prąd, drogę asfaltową w planie pod za­
budowę wielorodzinną do wys. 3 kondygnacji, aktualne 
warunki zabudowy • 150 zł/m2, położona w okolicy Mu­
choboru Wielkiego, z możliwością dokupienia dowolnej 
powierzchni. Smolec, tel. 071/316-18-08, 0606/13-40-15 

DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 333 m2, w zabudowie sze­
regowej, w Strzegomiu, teren uzbrojony. Strzegom, tel. 
074/649-30-56, 0695/60-76-12 

DZIAŁKA BUDOWLANA 15 a, w Szczytkowicach, 4 km 
od Trzebnicy, media przy działce, - 23.000 zł. Sułów, tel. 
071/312-33-59

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 0.24 ha, uzbrojona, blisko 
las, na wsi, 60 km od Wrocławia, -15.000 zł. Szklary, tel. 
077/431-21-41

DZIAŁKA BUDOWLANA uzbrojona, w Księgienicach, pow. 
10 arów • 25 zł/m2. Ścinawa, tel. 0601/15-98-23 

DZIAŁKA BUDOWLANA 3 km od Oławy, 7 a, 2 zabudo­

wania gosp., prąd, woda, - 22.000 zł. Ścinawa, tel. 
071/313-36-89

DZIAŁKA BUDOWLANA 0.71 ha, w Kuźniczysku - 6 zł/m2.
Trzebnica, tel. 071/312-72-53

DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 0,20 arów, położona we
wsi Wilków k/Namysłowa, prąd, woda, telefon, • 18.000
zł. Wilków, tel. 077/419-55-25

DZIAŁKA BUDOWLANA w Wińsku, 20 arów - 8 zł/m2.
Wińsko, tel. 071/316-68-38

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 0.42 ha; media, 2 budynki 
gosp. o pow. 420 m2, - 65.000 zł. Wojnowice, tel. 
0609/45-54-46

DZIAŁKA BUDOWLANA w Rudzie Żmigrodzkiej n. Bary­
czą, ze  stodołą, pow. 16 a, - 23.000 zł. Wołów, tel. 
071/389-35-71

DZIAŁKA BUDOWLANA w Bielawie, 4 km za Kiełczowem, 
gmina Długołęka, pow. 938 m2, atrakcyjnie położona, do­
bry dojazd, media, projekt indywidualny, pozwolenie na 
budowę, - 29.900 zł. Wrocław, tel. 071/354-58-94, 
0604/59-95-18

DZIAŁKA BUDOWLANA w zabudowie szeregowej, 245 
m2, we Wrocławiu, przy ul. Wełnianej, pełne uzbrojenie 
(woda, prąd, gaz, kanalizacja]!, droga, wydane warunki 
zabudowy, projekt • 210 zł/m2. Wrocław, tel. 0603/94-02-20 

DZIAŁKA BUDOWLANA 1177 m2, w Smolcu, wszystkie 
media, prąd, woda, droga, 9.5 km od Rynku we Wrocła­
wiu, z pozwoleniem na budowę, projekt domku jednoro­
dzinnego wolno stojącego .Karmazyn’ , ogrodzona, -
97.000 zł. Wrocław, tel. 0601/73-72-87

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 1 ha oraz grunt rolny 1 ha, 
w Grabownie Wielkim koło Twardogóry/ przy drodze as­
faltowej, 30 km ód Wrocławia, las, mikroklimat, prąd, woda, 
•^ z ł /m2. Wrocław, tel. 071/346^48-74 

DZIAŁKA BUDOWLANA we Wrocławiu (Leśnica), 720 m2, 
na nowym osiedlu, atrakcyjna lokalizacja, teren uzbrojo­
ny (woda, gaz, prąd, telefon), księga wieczysta, droga as­
faltowa, - 80.000 zł. Wrocław, tel. 071/357-83-30, 
0505/68-25-17

DZIAŁKA BUDOWLANA w Gajkowie, 15 arów, wszystkie 
media, - 60.000 zł. Wrocław, tel. 0501/61-85-40 

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 8 a, na osiedlu Jagodno, 
Wrocław-Krzyki, przy ul. Buforowej, w sąsiedztwie osie­
dla Archicom, pod niskązabudowę, wszystkie media -150 
zł/m2. Wrocław, tel. 071/346-48-74 

DZIAŁKA BUDOWLANA w Św. Katarzynie, pow. 32 ary, 
na nowo powstającym osiedlu domków jednorodzinnych, 
media w obrębie działki, decyzja o warunkach zabudowy, 
cena • 57 zł/m2. Wrocław, tel. 071/351-99-77 po godz. 20, 
0602/99-21-62

DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 12 a, w Miłoszowicach, 
bardzo ładna, studnia, lasy, - 36.000 zł. Wrocław, tel. 
0608/65-97-37

DZIAŁKA BUDOWLANA w Jordanowie Śląskim, pow. 8,7 
a, położona na wzniesieniu, wydane warunki zabudowy, 
woda, energia elektryczna na działce, droga utwardzona, 
kanalizacja w budowie, atrakcyjna lokalizacja, - 26.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/364-89-89

DZIAŁKA BUDOWLANA rejon Łeby nad morzem,. • 15.000 
zł. Wrocław, tel. 0601/68-80-56

DŻIAŁKA BUDOWLANA pow. 1142 m2, uzbrojona, prąd, 
woda, linia telefoniczna, atrakcyjna lokalizacja, między 
Wojnowem a kamieńcem Wrocławskim, opis i mapa, de­
cyzja o warunkach zabudowy - 48 zł/m2. Wrocław, tel. 
071/328-31 -79, 0502/17-76-87 

DZIAŁKA BUDOWLANA w Sobótce, atrakcyjna lokaliza­
cja, wszystkie media, pow. 2.000 m2, bez pośredników, -
145.000 zł. Wrocław, tel. 071/341-86-09

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 16 a -14  zł/m2. Wrocław, 
tel. 071/367-09-56, 0607/96-96-67 

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 1433 m2, vv Jelczu-Lasko- 
wicach, blisko las, ładnie położona, uzbrojona - 25 zł/m2. 
Wrocław, tel. 071/344-72-38

DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 1300 m2, w Oławie, bar­
dzo atrakcyjna lokalizacja (k. parku), idealna pod budy­
nek mieszkalno-biurowy hotel, restaurację, cena -150  
zł/m2. Wrocław, tel. 071/373-01-18 

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 821 m2, Wrocław-Brochów, 
atrakcyjna lokalizacja, dostęp do drogi asfaltowej, wszyst­
kie media w drodze, ogrodzona, zabudowa jednorodzin­
na, wolno stojąca, - 99.000 zł. Wrocław, tel. 0602/19-55-88

DZIAŁKA BUDOWLANA 1.000 m2, w Osolinie ul. Wyszyń­
skiego, 2 szt. - 22 zł/m2. Wrocław, tel. 071/361-52-50, 
0601/55-20-51, 0601/55-20-45 

DZIAŁKA BUDOWLANA 10 ar, pod lasem, księga wie­
czysta, pozwolenie na budowę, przyłącza na miejscu, dro­
ga utwardzona, 17 min do granic Wrocławia, • 18.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/381-20-11

DZIAŁKA BUDOW LANA 42 ary, Czernica, uzbrojona, 
wszystkie media:woda, prąd, kanalizacja przy działce, w 
pobliżu szkoła, gimnazjum, kościół, zalew, przystanek • 
38 zł/m2. Wrocław, tel. 0607/53-25-71, 0691/54-92-94 

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 940 m2, ładnie położona, 
6 km za Psim Polem, w Bielawie, autobus MPK, prąd, 
woda, linia telefoniczna przy działce - 20 zł/m2. Wrocław, 
tel. 071/360-12-84 *
DZIAŁKA BUDOWLANA w Kamieńcu Wrocławskim, po­
zwolenie na budowę dwóch budynków mieszkalnych, pow. 
1419 m2, ładny projekt, blisko media, możliwość podziału 
i kupna połowy - 50 zł/m2. Wrocław, tel. 071/373-13-70 

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 14 a, przy drodze asfalto­
wej, okolice Wrocławia, pozwolenie na budowę, • 110.000 
zł. Wrocław, tel. 0502/59-98-08 

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 25 a, pozwolenie na budo­
wę, okolice Wrocławia, wylane fundamenty, - 250.000 zł. 
Wrocław, tel. 0502/59-98-08

DZIAŁKA BUDOWLANA 2500 m2, uzbrojona, możliwość 
zmiany pow., wytyczona geodezyjnie, blisko las, woda, 
atrakcyjna lokalizacja, okolice Wrocławia • 16 zł/m2. Wro­
cław, tel. 0694/29-89-85

DZIAŁKA BUDOWLANA uzbrojona, 8 arów, położona na 
północnych zboczach Wzgórz Trzebnickich, w dolinie po­
toku Struga, osobliwości przyrody, 2 km od Oborników Ślą-
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DZIAŁKA BUDOW LANA w Kamieńcu Wrocławskim, 
uzbrojońa, pow; 1170 m2, - 50 zł /m2. Wrocław, tel. 
071/518-57-95

DZIAŁKA BUDOWLANA w Rokitkach, 100 rtTod jeziora, 
koło lasu, media b. blisko, b. spokojna okolica, 6 arów - 
35 zł/m2. Zamienice, tel. 076/819-66-50, 0694/07-83-91

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 74 arów, przy drodze as­
faltowej wśród zabudowań, możliwość budowy stawu lub 
basenu, • 20.000 zł. Zbytowa, pow. o leśn icki, tel. 
0503/02-18-66

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 16 a, atrakcyjna lokaliza­
cja, wszystkie media, • 1.300 zł /ar. Zimna Woda, tel. 
076/841-85-76

DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 1 a, w Wilkowie, -1.000 zł. 
Złotoryja, tel. 0605/17-83-49

DZIAŁKA BUDOWLANO-PRZEMYSŁOWA 70 a, z halą o 
pow. 1000 m2, w Namysłowie, przy ul. Buczka, -120.000 
zł. Brzeg, tel. 0605/43-71-11

DZIAŁKA BUDOWLANO-PRZEMYSŁOWA pow. 0,41 ha, 
Jordanów Śl., na uboczu, na działalność, cena 20 zł/m2. 
Jordanów Śl., tel. 071/316-11-28, 0503/09-26-28 

DZIAŁKA BUDOW LANO-PRZEMYSŁOW A pow. 16 a, 
wszystkie media, w Wiszni Małej, - 80.000 Zł. W isznia 
Mała, pow. trzebnicki, tel. 0604/28-74-12 

DZIAŁKA BU DO W LAN O -R EKR EACY JN A  3500 m2, 
atrakcyjna lokalizacja, 4 km od Kobylej Góry, w pobliżu 
tereny leśne, media przy działce, w tym 400 m2 sadu - 3 
zł/m2. Kępno, tel. 0502/33-85-49

DZIAŁKA BUDOW LANO-REKREACYJNA pow. 30 arów,
60 km od Warszawy, 8 km od drogi Katowice-Warszawa, 
w  Jeruzalu, b. spokojna okolica, obok las, rzeczka, księ­
ga wieczysta, - 45.000 zł. Lubin, tel. 0601/79-98-84

DZIAŁKA BUDOW LĄNO-REKREACYJNA o pow. 2.5 ha, 
z bezpośrednim dostępem do jeziora, w Wilkowie k. Świe­
bodzina -1 2  zł/m2. Pierzwin, powiat zielonogórski, tei.**' 
068/321 -69-30"

DZIAŁKA BUDOW LANO-REKREACYJNA pow. 500 m2, 
na stoku, w Gniewoszowie, przy trasie Kłodzko-Kudowa 
Zdrój, • 2.500 zł. M iędzylesie , powiat kłodzki, tel. 
0606/96-16-31

DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA wSokoIću, nad 
rzeką pod lasem, obok zalew i stadnina koni, blisko wy­
ciąg narcia rsk i, cena - 5 zł/m2. Nowa Ruda, te l— 
074/873-35-07
DZIAŁKA BUDOW LANO-REKREACYJNA pow. 50 a, w 
Bierzowie, blisko zalewu Kobyla Góra, piękna okolica, przy 
lesie, media - 5.5 zł/m2. Ostrzeszów, tel. 062/730-32-24 

DZIAŁKA BU DO W LANO-REKREACYJNA przy lesie, 
woda, park krajobrazowy, uzbrojenie przy drodze, ok. Gru- 
szeczki -12  zł/m2. Postolin, gm. Milicz, tel. 071/384-90-79 

DZIAŁKA BUDOW LANO-REKREACYJNA 130 arów, w 
tym 60 arów lasu, atrakcyjna lokalizacja, graniczy z rzeką 
kaskady, blisko wodospad, media, w Przesiece, miejsco­
wość turysl-wypoczynkowa - 280 EUR/ar. Przesieka, tel. 
075/762-10-43

DZIAŁKA BUDOW LANO-REKREACYJNA pow. 1.26 ha, 
ogrodzona, z małym kamieniołomem wypełnionym wodą 
zadrzewiona, 300 m od lasu, przy drodze asfaltowej, 4 km 
od Strzelina, - 65.000 zł. Strzelin, tel. 0604/10-79-48 

DZIAŁKA BUDOW LANO-REKREACYJNA pow. 1.25 ha, 
pod lasem, cicha, spokojna okolica, księga wieczysta, ide­
alna na agroturystykę, gmina Zawonia, cena 8 zł/m2. 
Trzebnica, tel. 071/312-93-61 

DZIAŁKA BUDOW LANO-REKREACYJNA nad jeziorem, 
pow. 2.8 ha, na Pojezierzu Gnieźnieńskim, otoczone la­
sem, mediana działce, strefa ciszy -1 9  zł/m2. Wrocław, 
tel. 071/343-21-10, 0602/32-59-92 

DZIAŁKA BUDOWLANO-ROLNA pow. 2.5 ha, gm. Trzeb­
nica, uzbrojenie przy granicy, wydane warunki zabudowy
- 6 zł/m2. Wrocław, tel. 0605/54-30-45

DZIAŁKA BUDOWLANO-ROLNA o pow. 35 arów, uzbro­
jona, z małym domkiem do remontu lub rozbudowy, 15 k rn U ' 
od Oleśnicy, - 60.000 zł. Brzezinka, tel. 071/314-88-65, 
071/315-41-76

DZIAŁKA BUDOWLANO-ROLNA pow. 0.71 ha, z dom­
kiem do rozbiórki, położona na wzgórzu, blisko las, możli­
wość zakupu przyległej działki o pow. 0.25 ha, woda miej­
ska, studnia, prąd, • 6 zł/m2. Paczków, tel. 0604/15-22-91 

DZIAŁKA BUDOWLANO-ROLNA 0.54 a. w Wojnarowi- 
cach, koło Sobótki, - 25.000 zł. S iedlakow ice, tel. 
071/390-91-66, 0607/50-64-96 

DZIAŁKA BUDOWLANO-ROLNA pow. 20 +15 a, w Księ- 
ginicach, gmi. Miękinia, blisko las, wodociąg, prąd, stacja 
PKP, 15 km od Wrecławia - 9 zł/m2. Wrocław, tel. 
071/367-09-56, 0607/96-96-67

O  DZIAŁKA BUDOW LANO-SIEDLISKOW A 0,75 ha,
3 km od centrum Świeradowa Zdroju, atrakcyjna 
lokalizacja -13 zł/m2. Wrocław, tel. 0502/56-76-41 
02034843

DZIAŁKA BUDOWLANO-SIEDLISKOWA pow. 27 arów? 
w Boraszynie koło Wołowa, ogrodzona, blisko lasy, me­
dia, atrakcyjna okolica, zacisze, duże stawy, stodoła, dom 
letniskowy do zadaszenia, 170 drzew owocowych, krze­
wy, cena 30 zł/m2. Wołów, tel. 071/389-21-72, 
0694/53-96-34

DZIAŁKA BUDOWLANO-SIEDLISKOWA pow. 5.000 m2, 
w Groblicach, przy głównej trasie Wrocław - Oława, pełne ■ 
uzbrojenie, idealna na działalność handlowo-usługową 
bez pośredników,-150.000 zł. Wrocław, tel. 0608/25-02-11

DZIAŁKA BUDOWLANO-SIEDLISKOWA we Wrocławiu, 
na osiedlu Jerzmanów, pow. 20000 m2, wydane wanjnki 
zabudowy, energetyczne, wodne, komunikacja MPK, te­
lefon, mogą być mniejsze powierzchnie działek - 20 zł/m2. 
Wrocław, tel. 071/357-21-02, 0608/27-09-14 

DZIAŁKA BUDOWLANO-SIEDLISKOWA pozwolenie na 
budowę, media przy działce, ładna okolica, pow. 44a, moż­
liwość podziału, cena 13.50 zł/m2, w miejscowości Mro­
zów. Wrocław, tel. 071/794-85-18 do godz. 23

DZIAŁKA BUDOWLANO-USŁUGOWA w centrum Kłodz­
ka, 241 m2, własnościowa, pełne uzbrojenie, pod budy­
nek 4-piętrowy, - 120.000 zł. Boguszyn, gm. Kłodzko, tel. 
074/867-00-81 -

DZIAŁKA BUDOWLANO-USŁUGOWA w Legnicy, z  bu­
dynkiem do remontu, • 55.000 zł. Lubin, tel. 0600/96-51-32 

DZIAŁKA OGRODOWA we Wrocławiu przy ulicy Osiniec- 
kiej, pow. 61 a, gaz, woda, prąd, cena - 50 zł/m2. Świdni­
ca, tel. 074/853-16-71, 0600/93-48-31'

DZIAŁKA OGRODOW O-REKREACYJNA pow. 305 m2, z 
użytkowaniem wieczystym • 99 lat, Wrocław • Poświętne,
- 3.500 zł. Wrocław, tel. 071/782-27-26

DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA w Jelczu-Laskowicach, przy 
ul. Fabrycznej, 8.650 m2, obok bramy fabrycznej, wszyst­
kie media, własna bocznica kolejowa na 2 wagony • 25 
zł/mZ. Oleśnica, tel. 071/314-99-83, 0602/22-54-31
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W  n o w o  w y b u d o w a n y m  b u d y n k u  
p r z y  u l .  S I E N K I E W I C Z A  4 2 - 4 4  

via l '  v ii Ogrodu Botanicznego, z widokiem na Oabtfw Tumski,

Mieszkania: 2 - pokojowe 50m2
1 - pokojowe 32m2

K a ż d y  l o k a l  p o i i a d a  s t a ł e  ł ą c z e  i n t e r n e t o w e  

informacje: www.wip.n.pl 
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W i t  i  P a r t n e r  N i e r u c h o m o ś c i  S p .  z  0 .0 .
W r o d a w ,  u l .  S i e n k i e w i c z a  4 4 ,  

t e l .  0 7 1 /  3 7 2 - 1 4 - 3 0 , 3 4 5 - 3 6 - 6 6 , 0 6 9 3 - 6 2 1 - 8 2 1

K R E D Y T Y
P l a  F i r m  p o w y ż e j  ' 1 0 0 . 0 0 0  z l

- inwestycyjne
- obrotowe
• pożyczki hipoteczne 
. konsolidacyjne
- refinansowe
. analizy, biznes plany

• od 1 2003 realizacja projektów
.  .  ,  OP031825o wartości 

80 OOO 000,00 PLN 
- sprawdzona procedury 1 

niekonwencjonalne rozwiązania
• działamy od 1994 roku
■ orowlzia oo uzyskaniu kredytu

Kancelaria Finansowo * Konsultingowa “OPTIM" 50-257 W-w, ul. Drobnera 38 
www.lpk-flnanse.pl,ipk@lpk-finanse.pl, telJfax 071/797-57-87,797-57-88

O  DZIAŁKA PRZEMYSŁOW A pod Wrocławiem, gmi­
na W iszn ia Mała,,w Szewcach, przy głównej dro­
dze, w  dobrze w idocznym  m iejscu, pow. 2,5 ha. 
M ożliw ość podziału działk i • 25 zł/m2. W iszn ia 
M a ła, te l. 071/310-71-61, 071/310-79-72 
02034753

DZIAŁKA PRZEMYSŁOW A pod budowę stacji paliw, z po­
zwoleniem na budowę, pow. 2 ha -100 zł/m2. Brzeg, tel. 
0605/43-71-11

DZIAŁKA PRZEMYSŁOW A we Wrocławiu, uzbrojona - 10 
zł/m2. Wrocław, tei. 0502/87-39-93, 0696/36-14-74

DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA pow. 10500 m2, przy ul. Cho­
cianowskiej w Lubinie, przy trasie wylotowej na Zgorze- 
lec, - 28 zł/m2. Wrocław, tel. 0601/71-64-74 

DZIAŁKA PRZEMYSŁOW A 1 ha, we Wrocławiu - Mucho- 
bór Wlk., ul. Rakietowa,-cena 150 zł/m2. Wrocław, tel. 
0601/26-62-91

D ZIAŁKA PRZEM YSŁO W A pow. 2200 m2, południo­
wo-wschodnie rejony Wrocławia • 110 z/m2. Wrocław, tel. 
071/349-46-87, 0608/70-43-65 

DZIAŁKA PRZEMYSŁOW O-USŁUGOW A przy głównej 
trasie Wrocław • Oława, pow. 20911 m2, pod zabudowę 
usługową, produkcyjną, typu stacja paliw, warsztat, salo­
ny samochodowe i inne usługi związane z motoryzacją, 
zjazd z głównej drogi krajowej - 28 zł/m2. Oława, tel. 
0607/17-39-96
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWO-USŁUGOWA o pow. 1 ha, wy­
dane warunki zabudowy, uzbrojona, woda, prąd, telefon, 
wjazd na działkę z drogi asfaltowej, dojazdowej do auto­
strady A4 • 35 zł/m2. Pietrzykowice, gm. Kąty Wrocław­
skie, powiat wrocławski, tel. 0609/14-20-16

DZIAŁKA REKREACYJNA  pow. 2 ha, malowniczo poło­
żona, nad zalewem Bukówka, pow. kamiennogórski, przy 
drodze Lubawka-Kowary, z linią brzegową, przy lesie, nie­
uzbrojona, - 100.000 zł. Legnica, tel. 0506/17-46-35, 
076/721-98-15

DZIAŁKA REKREACYJNA 0.84 ha, w Kiełczowie, na prze­
ciwko Osady Sielskiej, w granicy rz. Widawa, zjazd z dro­
gi asfaltowej, woda na terenie działki (pod kąpielisko), par­
king, pole namiotowe, domki kempingowe - 7 zł/m2. Wro­
cław, tel. 0603/70-31-17

DZIAŁKA REKREACYJNA  o pow. 10,5 ara' blisko las, sta­
wy, 15 km od Oleśnicy, - 16.000 zł. Brzezinka, tel. 
071/314-88-65, 071/315-41-76 

DZIAŁKA REKREACYJNA  w Górach Sowich, atrakcyjna 
lokalizacja, pow. 2.600 m2, ogrodzona, mapka geodezyj­
na, przy lesie, cena 2 zł/m2. Głuszyca, powiat wałbrzyski, 
tel. 074/880-91-44, 0603/51-18-27

DZIAŁKA REKREACYJNA uzbrojona, blisko zalewu, lasu, 
szosy, ładnie położona, w Ligocie k. Kobylej Góry -1 5  
zł/m2. Kobyla Góra, tel. 062/731-65-28 

DZIAŁKA R EK R EA C Y JN A  w Osłoninie koło Wielenia 
(Przemęcki Park Krajobrazowy), położona w lesie, nad je­
ziorem, pow. 7a, w trakcie zmiany planu przestrzennego, 
- 13.500 zł. Legnica, tel. 076/7-22-84-11,0603/53-32-35 

DZIAŁKA REKREACYJNA  pow. 3 a, nad jeziorem, w Tu­
rawie, zadrzewiona, -13.000 zł. Opole, tel. 0501/45-79-71, 
0601/56-04-49

DZIAŁKA REKREACYJN A  nad jeziorem, pow. 11 a, 100 
m od jeziora, media 40 m od działki, piękne okolice, czy­
ste jezioro , dużo lasów  - 450 zł/a. śm idow o , tel. 
074/844-91-79, 094/373-36-56 (
DZIAŁKA REKREACYJNA pow. 500 m2, w Sieniawce, gm. 
Łagiewniki, blisko jeziora, - 10.000 zł. Wrocław, tel. 
071/364-32-93 po godz. 21

DZIAŁKA REKREACYJNA  w Górach Sowich, pow. 1400 
m2, nowy, drewniany dom, - 19.000 zł. Wrocław, tel. 
071/321-55-23, 0692/48-92-28

DZIAŁKA REKREACYJNO-ROLNA pow. 7600 m2, mię­
dzy Zieleńcem a Kudową Zdrojem, w połowie zalesiona • 
2 zł/m2. Wrocław, tel. 071/336-24-54,0605/33-11-71 

DZIAŁKA REKREACYJNO-SIEDLISKOW A o pow. 1,30 
ha, stare fundamenty, prąd, woda, droga dojazdowa, ok. 
Międzygórza, - 28.000 zł. Międzygórze, tel. 0607/48-48-16 

DZIAŁKA REKREACYJNO-SIEDLISKOW A o pow. 6,70 
ha, przy działce płynie strumyk, ok. Międzygórza, cena 1 
zł/m2. Nowa Wieś, tel. 074/647-51-15, 0607/48-48-16 

DZIAŁKA REKREACYJNO-SIEDLISKOW A 2 ha, 40 km 
od Wrocławia, KRUS, - 15.000 zł lub raty. Wójcice, tel. 
071/303-26-83, 0605/60-72-30 

DZIAŁKA ROLNA pow. 5 ha, 13 km od Wrocławia, - 80.000 
zł. Bogunów, gm. Żórawina, powiat wrocławski, tel. 
071/311-45-39

DZIAŁKA ROLNA 1.8 ha, z oczkiem wodnym o pow. 0.7 
ha, położona w cichej i pięknej okolicy, projekt domu jed­
norodzinnego i pozwolenie na budowę, - 250.000 zł. Wil­
czyce, powiat wrocławski, tel. 0603/63-06-38 

DZIAŁKA ROLNA o pow. 1,68 ha, w tym działka budowla­
na o pow. 15 a, przekwalifikowana, media, gaz, telefon, -
25.000 zł. Grzybiany, tel. 076/857-50-63 

^ Iż lA Ł K A  ROLNA o pow. 24 ary, przeznaczona pod zabu­
dowę, media po sąsiedzku, okolice Jelcza, lasy, stawy, -'
14.000 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-18-37 

DZIAŁKA ROLNA pow. 0.18 ha, okolice Sulistrowic, prąd,

woda, telefon, droga, zadrzewiona^eicha^olsplięa, J3 
zł/m2. Karolin, tel. 071/390-92-81 

> DZIAŁKA ROLNA Ppyr. 1.24 ha, III klasa, - 3.800 zł /ha. 
Olszyna, tel. 075/723-19-29"

DZIAŁKA ROLNA pow. 0,69 ha, z lasem sosnowym, moż­
liwość przekształcenia na budowlaną położona w gm. Za­
wonia koło Trzebn icy - 4,5 zł/m2. Wrocław, tel. 
0505/59-77-69, 0507/09-26-27 

DZIAŁKA ROLNA pow. 3.2 ha, graniczy z czystą rzeczką, 
mały lasek w dzierżawie od AWRSP, 12 km od Zielonej 
Góry, - 2.000 zł. Zielona Góra, tel. 0601/05-34-65 

DZIAŁKA ROLNO-SIEDLISKOWA pow. 0,25 ha, klasa IV 
B, blisko media, PKP, PKS -1.50 zł/m2 lub zamienię na 
samochód osobowy albo inne propozycje. Kąty Wrocław­
skie, tel. 0606/50-99-68

DZIAŁKA RZEMIEŚLNICZA 5000 m2, z nową halą o pow. 
750 m2, z zapleczem socjalnym, w Sławie Śląskiej ul. Ko­
lejowa, - 99.000 zł. Wrocław, tel. 071/361-52-50, 
0601/55-20-51, 0601/55-20-45

O  DZIAŁKA SIEDLISKOWA w Paniow icach, gmina 
Oborn ik i Ś ląskie, bardzo ładnie położona, pod la­
sem, na nowo powstałym osied lu domków, przy 
utwardzonej drodze. Media w pobliżu • 6 zł/m2. 
W iszn ia Mała, tel. 071/310-71-61, 071/310-79-72 
02034763

DZIAŁKA SIEDLISKOWA z oczkiem wodnym, pow. 35000 
m2, asfalt, 20 km od Wrocławia, lasy, cena - 4 zł/m2. Grę- 
dzina, tel. 071/381-20-20

DZIAŁKA SIEDLISKOWA 0.31 ha, w Rudnie Wielkiej, przy 
trasie, prąd, - 17.000 zł. Legnica, tel. 076/852-47-33 

DZIAŁKA SIEDLISKOWA o pow. 6200 m2, położona 4 
km od Oporowa, przy drodze asfaltowej - 8 zł/m2, bez po­
średników, uzbrojenie w odl. 100 m od granicy działki. 
Smolec, tel. 071/316-18-08

DZIAŁKA SIEDLISKOWA o pow. 40 a, położona 4 km od 
Oporowa, uzbrojona, bez pośredników, • 30.000 zł. Smo­
lec, tel. 071/316-94-32

DZIAŁKA SIEDLISKOWA pow. 1.33 ha, we Wrocławiu, 
droga, media, możliwość podziału • 15 zł/m2. Wrocław, 
tel. 071/345-82-20

DZIAŁKI w Mąkoszycach, gm. Kobyla Góra przy lesie, 2.5 
km od zalewu, atrakcyjne położenie, prąd, woda, - 6 zł 
/m2. Kobyla Góra, tel. 062/731-62-48,0600/93-86-46 (zdję­
cia do tej oferty można zobaczyć w internecie pod-nume- 
rem -AC0612 http://wkz.autogielda.com.pl) .

DZIAŁKI: budowlana, atrakcyjna lokalizacja (Ratyń) oraz 
druga budowlano-rzemieślnicza, przy wylotowej trasie kra­

jowej w kier. zachodnim, wydane warunki zabudowy -10-38 
zł/m2. Wrocław, tel. 071/353-77-02

DZIAŁKI BUDOWLANE pow. 10,12 i 13.a, w Dobrzyko- 
wicach - 25 zł/m2 i 62 a - 20 zł/m2., tel. 071/394-51-21

•  DZIAŁKI BUDOWLANE - Brzeg Dolny i okolica (Jo- 
dłowice, Radecz, Stary Dwór, Pysząca), przy dro­
gach głównych, media przy działkach, pow. od 750 
m2 do 2 ha. B P  N IE R U C H O M O Ś Ć , tel. 
071/319-76-66,0601/98-99-63 99000003

•  DZIAŁKI BUDOWLANE wszystkie media, w Żemi- 
kach, za Nowym Dworem, cena 100-150 zVm2, dział­
ki budowlano-rekreacyjne, w zięlonych okolicach Jol- 
cza-Laskow ic, Oławy, cena 16 zł/m2. BN, tel. 
071/357-09-44, 071/349-90-24, 071/351-38-34 
99000003 §

DZIAŁKI BUDOWLANE 10 i 12 a, w  Borowej k. Oleśnicy 
-25  zł/m2. Borowa, powiat wrocławski, tel. 071/314-81-81

DZIAŁKI BUDOW LANE w miejscowości Górzyniec k. 
Szklarskiej Poręby, góry, las, mikroklimat, prąd, woda, wy­
dana decyzja o zabudowie - 20 zł/m2. Jelenia Góra, tel. 
0503/33-06-45

DZIAŁKI BUDOWLANE w Pieszkowie - 1.500 zł/a. Lubin, 
tel. 076/847-22-51, 0691/96-97-00

O  DZIAŁKI BUDOW LANE W W iszn i Małej, prąd na 
działce • 40 zł/m2. Trzebnica, tel. 071/387-11-33, 
0600/32-29-93 80011623

DZIAŁKI BUDOWLANE pow. 2.500 m2, w otoczeniu la­
sów z możliwością przyłączenia wody, prądu, telefonu, w 
miejsc. Mrozów - Wojnowice - do 15 zł/m2. Wrocław, tel. 
0601/58-05-67

DZIAŁKI BUDOW LANE pow. 900-1000 m2, we Wrocła­
wiu, w północnej części miasta, osiedle willowe, 4 sztuki, 
przy ul. Po lanow ick iej - 88 zł/m2. Wrocław, tel. 
071/327-60-93, 0693/71-78-10

DZIAŁKI BUDOWLANE pow! 900-1000 m2, we Wrocła­
wiu, w północnej części miasta, osiedle willowe, 7 sztuk, 
przy ul. Po lanow ick iej - 80 zł/m2. Wrocław, tel. 
071/327-66-20

DZIAŁKI BUDOWLANE 4 szt. po 1.000 m2, w Śliwicach, 
wszystkie media, spokojna okolica • 38 zł/m2. Wrocław, 
tel. 0603/70-31-17

DZIAŁKI BUDOWLANE w Kamieńcu Wrocławskim, atrak­
cyjna lokalizacja , media • 50 zł/m2. Wrocław, tel. 
0604/48-27-70 \

DZIAŁKI BUDOWLANE różne powierzchnie, w Sosnów­
ce, 3 km od Karpacza, atrakcyjna lokalizacja, dogodny

dojazd, uzbrojenie (energia el., woda, gaz, telefon) • 20 
zł/m2., tel. 0505/24-93-46

DZIAŁKI BUDOWLANE w Dębinie, 3 km od Jelcza-La- 
skowic, atrakcyjna lokalizacja, wokoło las, woda, prąd, 
telefon -11 zł/m2. Dębina, tel. 071/318-10-18 

DZIAŁKI BUDOWLANE pod lasem, w okolicach Ostrowa 
Wlkp, -1 0  zł /m2. Gliśnica, tel. 062/733-18-80 

DZIAŁKI BUDOWLANE pow. 10 -17  a, 4 szt., pow. 40 a, 
1 szt., w Kowalach, 20 km od Wrocławia, atrakcyjna loka­
lizacja, sad, spokój, zieleń, media przy działkach, cena 
10 zł/m2. Kowale, tel. 071/310-46-54, 0692/50-14-52 

DZIAŁKI BUDOWLANE media w  pobliżu, cena - 25 zł/m2. 
Krzyków, gm. Cze rn ica , powiat w rocławski, tel. 
0609/19-69-76

DZIAŁKI BUDOWLANE różne wielkości, media w pobli­
żu, 4 km od Głogbwa - 2.000 zł/a. Legnica, tel. 
076/831-20-55, 0507/82-03-04 

DZIAŁKI BUDOWLANE w Lubinie, własnościowe, pełne 
uzbrojenie, pow. od 5 arów do 30 arów, cena - 9.000 zł/ar, 
bez pośredników. Lubin, tel. 0601/70-55-12 

DZIAŁKI BUDOW LANE w centrum Marcinkowic, pow. 
10-45 a, wszystkie media w pobliżu działek - 30.000 zł/10 
a. Marcinkowice, tel. 071/302-84-61, 0608/40-72-84 

DZIAŁKI BUDOWLANE od 10 do 16 arów-14 zł/m2, w 
Chwałowicach, teren niezalewowy, blisko lasu, w pobliżu 
stadnina koni. Miłoszyce, tel. 071/318-47-61 

DZIAŁKI BUDOWLANE pod zabudowę mieszkaniową i 
rekreacyjną oraz nieuciążliwej działalności gosp., u pod­
nóża Gór Sowich przy zalewie w Dzikowcu koło Nowej 
Rudy, spokojna okolica, w pobliżu las i góry, sieć wod­
no-kanalizacyjna na działkach lub w pobliżu, 11-25zł/m2. 
Nowa Ruda, tel. 074/872-48-38 

DZIAŁKI BUDOW LANE o pow. od 1000 do 2000 m2, 
uzbrojone, woda, prąd, telefon, dfoga docelowa, bardzo 
ładna lokalizacja - 45 zł/m2. Pietrzykowice, gm. Kąty Wro­
cławskie, tel. 0609/14-20-16 

DZIAŁKI BUDOWLANE położone 4 km od granicy mia­
sta, pow. 650 m2, cena 65 zł/m2, wydane warunki wodne 
i energetyczne, kierunek Kąty Wrocławskie, bez pośred­
ników. Smolec, tel. 071/316-94-32

DZIAŁKI BUDOWLANE pod zabudowę jednorodzinną na 
nowo powstającym osiedlu, przy ul. Żwirki i Wigury, we 
Wrocławiu -1 0 0  zł/m2, bez pośredników, uzbrojone w 
wodę, gaz, prąd o mocy 9 kW, kanalizację, droga asfalto­
wa do granicach działki. Smolec, tel. 071/316-18-08

DZIAŁKI BUDOW LANE na osiedlu Zdrojowym, pow. 
600-1300 m2, położone 7 km od południowo-zachodniej 
granicy Wrocławia, 5 km od autostrady, uzbrojone (prąd, 
woda), droga, docelowo gaz, kanalizacja, cicha, spokojna 
okolica, w sąsiedztw ie las  - 33 zł/m2. Smolec, tel. 
071/316-18-09

DZIAŁKI BUDOWLANE pow. 5000 m2 i 7000 m2 - 30 
zł/m2. Szczawno Zdrój, tel. 074/843-23-32

DZIAŁKI BUDOWLANE 2 szt., pow. po 22 a, 2 s z t po 18 
a, uzbrojone w prąd, przy drodze asfaltowej, blisko woda, 
na górce - 35 zł/m2. Szewce, tel. 071/310-71-64 

DZIAŁKI BUDOW LANE w Szymanowie k. Wrocławia, 
atrakcyjna lokalizacja, wszystkie media • 55 zł/m2. Szy­
manów, gm. W iszn ia  Mała, tel. 071/387-86-32, 
0602/45-91-68

DZIAŁKI BUDOWLANE 2 x  25 a, położone obok siebie,

media, okolice Sobótki, 25 km od Wrocławia, 1 km od tra­
sy nr 8, -1 6  zł/m2. Wilczkowice, tel. 071/316-13-77 

DZIAŁKI BUDOWLANE pow. 0.85 ha, 3 szt., uzbrojone, 
ogrodzone, we Wrzosach k. Wrocławia, • 150.000 zł. Wiń­
sko, tel. 071/380-24-41 w godz. 18-20 ..

DZIAŁKI BUDOWLANE pod zabudowę wielorodzinną do 
trzech kondygnacji, 15000 m2, uzbrojone w gaz, kanali­
zację, złącze wodociągowe i prąd oraz drogę asfaltową 
położone na granicy miasta Wrocławia, b. dobra komuni­
kacja z autostradą A4, 9 km od Rynku • 200 zł/m2., Wro­
cław, tel. 0608/52-03-08

DZIAŁKI BUDOWLANE pow. 8-10 a, przy .ulicy Buforowej 
(Krzyki-Jagodno), pod zabudowę n iską atrakcyjna lokali­
zacja, w sąsiedztwie os. Archicom, wszystkie media, -130 
zł/m2. Wrocław, tel. 071/346-48-74

DZIAŁKI BUDOW LANE we Wrocławiu, na osiedlu Jerz- 
manów, pow. 950-1250 m2, wydane warunki zabudowy, 
energetyczne i wodne, komunikacja MPK, telefon - 20-25 
zł/m2. Wrocław, tel. 071/357-21-02, 0608/27-09-14 

DZIAŁKI BUDOWLANE pow. 10-12 a, spokojna dzielnica 
willowa, uzbrojone, we Wrocławiu, przy ul. Polanowickiej 
-100 zł/m2. Wrocław, tel. 071/327-60-94,0504/45-71-07
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budowlana handlowo- usługowa
przy ul. Leśnej w Lubinie, cena 70zł/m2 

tel. 0-604 976 915

DZIAŁKI BUDOWLANE we Wrocławiu, na Muchoborze 
Wielkim, pow. 1500-5000 m2, własnościowe, pod zabu­
dowę jednorodzinną rzem ieśln iczą usługową pełne 
uzbrojenie: woda, gaz, energia, kanalizacja -125  zł/m2. 
Wrocław, tel. 071/364-32-09

DZIAŁKI BUDOW LANE 3 szt., pod zabudowę minimum 
2-rodzinną pow. 7000 m2, przy drodze publicznej i istnie­
jącym osiedlu, pełna infrastruktura, w Zakrzowie k. Żmi­
grodu, od właściciela, cena - 9 zł/m2. Wrocław, tel. 
071/345-77-60, 071/799-14-39 

DZIAŁKI BUDOWLANE 14 i 15 am, uzbrojone, na nowym 
osiedlu, we Wrocławiu, 8 km od Rynku - 52 zł/m2. Wro­
cław, tel. 071/783-07-93, 0604/37-84-31 

DZIAŁKI BUDOW LANO-REKREACYJNE atrakcyjna, lo­
kalizacja, położone na wzniesieniu, uzbrojone, 50 m od 
lasu, 100 m od jeziora, idealny dojazd, nad jeziorem Wo- 
nieść k. Leszna - 20 zł/m2. Leszno, tel. 0605/54-11-78 

DZIAŁKI BUDOW LANO-REKREACYJNE w okolicy zale­
wu Bukówka, ujęte w planie pod zabudowę, częściowo 
uzbrojone 0.08 ha, z tuinami, 0.5 i 1.4 ha, w tym 0.3 ha • 3 
zł/m2. Kamienna Góra, tel. 075/746-50-16,0601/66-94-71

DZIAŁKI BUDOW LANO-REKREACYJNE pow. 15 - 33 a, 
graniczą z lasem, mikroklimat, cisza, księga wieczysta, 
wydane warunki zabudowy, okolice Obornik Śl., na wzgó-' 
rzu, cena 20 zł/m2i Wilkowa, powiat trzebnicki, tel. 
071/3*12-52-85

DZIAŁKI BUDOWLANO-RZEMIEŚLNICZE możliwość bu­
dowy domu lub warsztatu, pow. 1200,2400 i 3600 m2, w 
Długołęce, dobre położenie, cena 44 zł/m2. ., tel. 
0601/87-46-10

DZIAŁKI BUDOWLANO-SIEDLISKOWE pow. 5-25 a, 12 
km od Wrocławia, 29 autobusów, 150 m od Kościoła i przy­
stanku, drzewka owocowe, miła okolica, spokój, oczko 
wodne, teren niezalewowy - 25 zł/m2. Okrzeszyce, tel. 
071/316-45-92, 0692/26-78-13

DZIAŁKI BUDOWLANO-SIEDLISKOWE o pow. 3500 m2 
każda, woda, prąd, starodrzew, asfalt, 20 km od Wrocła­
wia, piękna i rekreacyjna okolica, lasy, ścieżki rowerowe i 
konne, cena 11-14 zł/m2. Grędzina, tel. 071/381-20-20 
wieczorem

DZIAŁKI BUDOWLANO-SIEDLISKOWE na pow. 15 ha, 
wydane warunki zabudowy, bardzo ładna lokalizacja, 
wśród lasów, dla pierwszych inwestorów pow. 1000 m2 
nieodpłatnie - 8 zł/m2. środa śl., tel. 0609/14-20-16

DZIAŁKI BUDOWLANO-SIEDLISKOWE w trakcie prze­
kształcania, w Rogowie Sobóckim, wydane warunki zabu­
dowy, cicha spokojna okolica, atrakcyjna lokalizacja z wi­
dokiem na ślężę, uzbrojone (woda, prąd, kanalizacja, te­
lefon), pow. 900-1.600 m2 - 25 zł/m2. Wrocław, tel. 
0608/25-02-11

O  DZIAŁKI LETNISKOW E • O BRA , POW. W OLSZ- 
TYŃSKI o  pow. 5-8 a, energia el., czyste  jezioro., 
tel. 068/384-85-04, 0603/93-48-70 87014433

DZIAŁKI REKREACYJNE 7, 9 a, z prawem do budowy, 
księga wieczysta, w Rybojadach gm. Trzciel, okolice czy­
ste ekologicznie, dużo lasów i jezior, ryby i grzyby - 11 
zł/m2. Trzciel, tel. 095/743-13-91 

DZIAŁKI REKREACYJNE w Górach Sowich, atrakcyjna 
lokalizacja, woda, lasy, powyżej 1 ha - 2 zł/m2. Wałbrzych, 
tel. 074/841-73-92

DZIAŁKI REKREACYJNE nad zalewem w Michalicach, 
cena 2.000 zł/ar. Marciszów, tel. 077/410-29-21

DZIAŁKI REKREACYJNE położone we wsi Poręba, do­
bry dojazd, piękna i spokojna okolica, blisko las, • 25.000 
zł. Nowa Wieś, tel. 074/811-82-48

DZIAŁKI REKREACYJNE nad jeziorem, uzbrojone, w Wie­
leniu, 150 m do jeziora, pow. 700 i 750 m2 - 26 zł/m2. 
Polkowice, tel. 0506/05-07-08 

DZIAŁKI REKREACYJN O -RO LN E w Górach Sowich, 
pow. 1000 m2 - 6 zł/m2. Sierpnica, tel. 074/880-82-91

DZIAŁKI ROLNE 3 s z l,  o łącznej powierzchni 2.79 ha, 
atrakcyjna lokalizacja, w przyszłości przewidziana droga 
szybkiego mchu Środa Śl. • Brzeg Dolny - 32.000 zł/ha. 
Wrocław, tel. 071/354-14-03, 0609/02-76-09

O  DZIAŁKI RO LNO -REKREAC YJN E nad jeziorem  
Słup k. Jawora., tel. 0602/45-58-68 81024703

•  DZIAŁKI SIEDLISKOWE media, atrakcyjna lokaliza­
cja, 20 km od Wrocławia, przy trasie Jelcz-Laskowi­
ce - O leśn ica, wokół las. tel. 0609/53-92-87 
99000003

DZIAŁKI SIEDLISKOWE pod Wrocławiem, gmina Obor­
niki Śląskie, wydane warunki zabudowy, w Paniowicach, 
bardzo ładne, położone pod lasem, pow. 1,07 ha, na osie­
dlu nowych domków jednorodzinnych - 6 zł/m2. Szewce, 
gm. Wisznia Mała, tel. 071/310-71-61 

DZIAŁKI SIEDLISKOWE w Karkonoszach (gm. Podgó­
rzyn), 3 x  0,56 ha lub 1,68 ha w całości, wydane 3 decyzje 
o warunkach zabudowy (domków jednorodzinnych), dro­
ga asfaltowa, uzbrojenie, las, -1 0  zł /m2. Wrocław, tel. 
071/354-18-00, 0606/92-96-96

O  FIRMA POSIADA DO W YNAJĘCIA  H ALĘ produk- 
cyjno-magazynową przy ul. Robotniczej, we W ro­
cławiu, o  pow. 953 m2, wys. 4.60 m, ogrzewana, 
posadzka niepyląca • 12 zł/m2., tel. 071/373-59-00 
(fax) 01080933

GARAŻ własnościowy, z kanałem, w Oleśnicy, przy ul. Po­
niatowskiego, • 22.000 z ł lub zamienię na działkę budow­
laną uzbrojoną w pobliżu. Oleśnicy,, tel. 0607/53-05^71, 
0607/48-24-85

GARAŻ blaszany nowy, ocynkowany, wym. 3x5 m, trans­
port i montaż gratis, - 1.300 zł. Je len ia Góra, tel. 
075/643-90-25, 0501/23-44-03 

GARAŻ 28 rń2, w Małomicach k. Lubina, murowany, z  ka­
nałem, na terenie dzierżawionym (dzierżawa wieczysta), 
strzeżony, - 3.000 zł. Lubin, te1. 076/846-72-18, 
0608/81-63-36

GARAŻ pow. 17 m2, przy ul. Ulanowskiego, we Wrocła­
wiu, na Krzykach, ogrzewanie, woda, siła, prąd, - 20.000 
zł. Pawłoszewo, tel. 071/389-97-91 

GARAŻ ocynkowany, częściowo ocieplony, dł. 6 m x 3 m, 
41.200 zł. Piława Górna, tel. 074/837-15-05 

GARAŻ pow. 18 m2, kanał, światło, siła, -11.000 zł. Wał­
brzych, tel. 074/666-35-14

GARAŻ przy ul. Żytniej, 16 m2, w zabudowie szeregowej, 
w łasnościowy, prąd, - 20.000 zł. Wrocław, tel. 
0502/26-14-09

GARAŻ w zabudowie szeregowej, własnościowy, prąd, na 
rogu ul. Zaporoskiej i Grabiszyńskiej, - 18.500 zł. Wro­
cław, tel. 071/372-98-98, 0606/82-42-82

GARAŻ murowany przy ul. Dolnej, okolice Górki Słowiań­
skiej, -13.000 zł. Wrocław, tel. 0501/36-00-30

GARAŻ w zabudowie szeregowej, murowany przy ul. Kol- 
buszowskiej, - 17.000 zł. Wrocław, tel. 071/783-40-42

O  G ARAŻE BLASZAN E  z  b lachy trapezowej, ocyn­
kowanej, z  bramą uchylną lub tradycyjną, wym. 
3x5 lub 3x6. Zapewniam transport i montaż, bra­
m y g a ra żow e  • od 1.150 z ł. B rzeg , te l. 
077/411-53-22,0501/40-26-82 01085303

O  G ARAŻE  NOWE z  b lachy ocynkowanej, trapezo­
wej, wym. 3x5 m lub 3x6 m, inne na zamówienie, 
drzw i zwykłe lub bramy uchylne. B ram y garażo­
we. Możliwa sprzedaż ratalna, MONTAŻ GRATIS. 
S t r z e lin ,  te l. 071/392-16-35, 0503/10-71-00 
81025623

O  G A R A ŻE  B LASZAN E  k iosk i, wiaty, trapezowy, 
ocynkowany, drzw i zwykłe lub brama uchylna, 
standardowe, 3x5 m, 3x6 m i zamówienia indywi­
dualne, transport i montaż gratis. Wrocław, tel. 
071/341-61-85,0501/40-40-38 02034413

G ARAŻE blacha ocynk, składane, 3 x 5 ,3  x 6, 4 x 6 m, 
możliwe raty, - 1.250 zł. Syców, tel. 062/785-47-78, 
0608/46-79-42

GOSPODARSTW O ROLNE pow. 9 ha, po remoncie, duże 
budynki gosp., do zamieszkania od zaraz lub bez gruntu, 
10 km od G łogowa, • 150.000 zł. G łogów, tel. 
0608/67-59-57

GOSPODARSTW O ROLNE 17 ha, w Kotlinie Kłodzkiej, 
okolice Czarnej Góry, duży dom poniemiecki, do remontu, 
obok las i rzeka, duże zabudowania, -160.000 zł. Opole, 
tel. 0602/69-20-69

GOSPODARSTW O ROLNE pow. 15.4 ha, budynek miesz­
kalny gospodarczy, w tym siad i las, we wsi Osłowice k. 
W ąsosza, - 120.000 zł. Wołów, tel. 071/389-12-83, 
0607/36-47-13

GOSPODARSTW O ROLNE pow. 5.45 ha wraz z budyn­
kami (gospodarcze, dom), - 150.000 zł. Biadki, tel. 
062/722-43-58 po godz. 18

GOSPODARSTW O ROLNE o pow. 6,5 ha, budynki do ka­
pitalnego remontu, 6 km od Ścinawy, miejscowość Tymo- 
wa, • 60.000 zł. Glinno, tel. 074/845-50-88 

GOSPODARSTW O ROLNE pow. 6,21 ha, dom z  cegły, 
rozpoczęta budowa chlewni, działka budowlana, w pobli­
żu domu powierzchnia z przeznaczeniem na staw, ma­
szyny (ciągnik, betoniarka, heblarka), trzoda, miejscowość 
usytuowana w lesie, - 65.000 zł. Góra, tel. 0601/47-90-55 

GOSPODARSTW O ROLNE 18 ha, dom, obora, stodoła, 
500 m od wsi, ziemia wokół domu, blisko las, • 140.000 zł. 
Jabłonów, powiat żagański, tel. 068/360-32-05

GOSPODARSTW O ROLNE pow. 2 ha, przy drodze Lu- 
bań-Leśna, - 180.000 zł. Kościelnik, powiat lubański, tel. 
0607/73-97-07

GOSPODARSTW O ROLNE pow. 10.5 m2, maszyny rol­
nicze, grunt w  dzierżawie o pow. 5.5 ha, dom 140 m2, 
wszystkie media, atrakcyjna lokalizacja + zabudowania 
gosp. 600 m2, - 230.000 zł. Kotla, tel. 076/831 -80-43 

GOSPODARSTW O ROLNE we wsi Guzowice, pow. 13.24 
ha (pow. 7 ha, kl. III i IV oraz pow. 5 ha, kl. IV i V), dom 
mieszkalny, murowana stodoła, szopy, - 110.000 zł. Kro­
toszyn, tel. 062/722-83-39

GOSPODARSTW O ROLNE 3.6 ha, w tym 1.8 ha łąki I kl., 
0.6 ha lasu sosnowego 50-letniego, + zabudowania gosp., 
dom mieszkalny, możliwość podziału, księga wieczysta, 
atrakcyjna lokalizacja (rekreacja), 50 km od Radomia, w 
Świesielicach, gm. Ciepielów, - 75.000 zł. Oleśnica, tel. 
071/398-33-40

GOSPODARSTW O ROLNE 25 ha + zabudowania gosp., 
w Borucinie k. Pełczyna Zdroju, -170.000 zł. Pełczyn Zdrój, 
powiat pleszewski, tel. 0502/14-18-91

GOSPODARSTW O ROLNE o pow. 4 ha, wraz ze sprzę­
tem rolniczym, - 250.000 zł. Pisarzowice, powiat lubański, 
tel. 075/721-70-53

GOSPODARSTW O ROLNE pow. 10 ha, dom poniemiec­
ki, + zabudowania gosp., w Olszanach, -130.000 zł. Strze­
gom, tel. 074/649-33-48 "

GOSPODARSTW O ROLNE 2 ha, ładna i cicha okolica, 
las, - 50.000 zł. Żmigród, tel. 071/385-49-29
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•  GRUNT, - działki budowlane : Osolin, Jary, Pęgów, 
Golędzinów, pow. 1000-2000 m2 - 26 zł/m2, Zawo­
nia 908 m2 • 20.000 zł, Sosnówka k. Twardogóry, 
uzbrojona, dostęp do drogi, pow. 19 a - 30.000 zł, 
gm. Długołęka, 1 km od granic miasta, pow. 1 ha, 
uzbrojona, w zalesionej okolicy - 30 zł/m2. RES, tel. 
071/789-96-50 99000003

GRUNT 32.5 i 35 ha, w całości lub podzielony na: 2.5 ha, 
5.5 ha, 6.0 ha, 14.5 ha, 19 ha, 20.5 ha, na zalesienie lub 
inne cele. Położony przy lesie obok strumyka k. Rydzyny 
pow. le szczyńsk ie , cena - 4.900 zł/ha. Śrem, tel. 
0604/69-27-36

GRUNT pow. 2.70 ha, w miejscowości Lutynia, przy dro­
dze, energia, woda, telefon - 10 zł/m2. Wrocław, tel. 
0604/68-50-83

GRUNT ROLNY o pow. 0.5,0.7; 0.92,1.01,1.32,2.7,3.5, 
5.0 i 18.5 ha, na rekreację, pod uprawy lub KRUS, na te­
renie byłego woj. jeleniogórskiego, ładne pagórkowate te­
reny - 3.500 zł/ha. Jelenia Góra, tei. 0603/57-25-82

GRUNT ROLNY pow. 190 ha, w miejscowości Bukowina i 
Wiercień, gm. Lubin - 3.500 zł/ha. Lubin, tel. 0691/04-46-26 

GRUNT ROLNY o pow. 5 ha, w Radochowie gm. Lądek 
Zdrój, przy szklaku turystycznym do Jaskini Niedźwiedziej, 
blisko ciek wodny, hodowla pstrągów, las, nadaje się na 
rekreację -1.10 zł/m2. Szymiszów, powiat strzelecki, tel. 
0694/94-81-41
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PRODUKCJA Z PŁYTY WARSTWOWEJ
PAWILONY, KIOSKI (OBORNICKIEJ)PAWILONY, KIOSKI 
DBUDOWY HAL 
CHŁODNIE 
3ARAŻE, WIATY lip. 
ORAZ DOGEP LANIE 
BUDYNKÓW (ATLAS)

/  T E L  0- 602-330-400 
F A X  (0-61)  29-62-134 

w w w .o s s e s .e - o b o r n ik i .p l

GRUNT ROLNY pow. 2.37 ha, możliwość przekształcenia 
na działki budowlane, • 50.000 zł. Bielawa, gm. Długołę­
ka, lei. 071/315-72-79

GRUNT ROLNY pow. 5.6 ha, atrakcyjna lokalizacja, - 
85.000 zł. Bogdaszowice, tel. 071/789-11-27 

GRUNT ROLNY pow. 5.2 ha - 25.000 zł. lub gospodar­
stwo rolne o pow. 22.11 ha, budynek mieszkalny o pow. 
120 m2, garaż, budynki gospodarcze murowane, piętro­
we o pow. 950 m2. Domaszków, tel. 074/813-21-68

GRUNT ROLNY pow. 1.5 ha, - 9.000 zUaroszówka, tel.
076/844-70-48, 0603/22-60-55

GRUNT ROLNY pow. 2 ha, kl. IV i V, zaniedbany staw,
KRUS, nadaje się do zalesienia, w Guzowicach, 3 km od
Lieszkowa, - 10.000 zł. Krotoszyn, tel. 062/722-83-39

GRUNT ROLNY od 2 ha do 12 ha osobno lub w całości.
Laskówka, tel. 074/817-0247

GRUNT ROLNY o pow. 17 ha, w okolicach Zielonej Góry,
cena 5.500 zł/ha. Legnica, tel. 0605/03-38-57

GRUNT ROLNY oraz orny w Kożuchowie, 1,4002 ha, kl.
V - 5.000 zł. Nowa Sól, tel. 0601/96-08-52

GRUNT ROLNY o pow. 1.84 ha, III i IV klasa, w Szymano­
wie k. Wrocławia • 2 zł/m2. Szymanów, gm. Wisznia Mała, 
tel. 071/387-82-35
GRUNT ROLNY atrakcyjnie położony, blisko lasu, 2.59 
ha, klasa IV i V, Kuźniczysko gm. Trzebnica - 5.000 zł/ha. 
Trzebnica, tel. 071/312-17-15, 0503/51-84-30 

GRUNT ROLNY o pow. 2.2 ha, w Jaźwinach, - 20.000 zł." 
Trzebnica, tel. 071/387-09-37, 0607/81 -9540 

GRUNT ROLNY pow. 4 ha, pod lasem, - 35.000 zł lub 
zamienię na samochód. Wołczyn, tel. 077/418-93-99 

GRUNT ROLNY 2.60 ha, na Muchoborze Wielkim, przy 
planowanej obwodnicy i drodze do Makro, pod centrum 
logistyczne, cena 200 zł/m2. Wrocław, tel. 071/339-72-81 

GRUNT ROLNY pow. 3,2 ha, w Sulęcinie, gmina Św. Ka­
tarzyna, woda, droga, prąd - 5 zł/m2. Wrocław, tel. 
071/336-24-54, 0605/33-11-71 

GRUNT ROLNY o pow. 2,5 ha, przy trasie Wrocław - Po­
znań, w okolicy Trzebnicy, - 32.000 zł. Wrocław, tel. 
0601/71-03-50

GRUNT ROLNY IV i V  klasy o pow. 24 ha, możliwość otrzy­
mania nieodpłatnie pow. do 3 ha, w zamian za inwestycję, 
atrakcyjna lokalizacja, droga nr 94 Wrocław-Lubin-Zielo- 
na Góra, natężenie ruchu 10 tys. samochodów na dobę - 
10 zł/m2. Wrocław, tel. 0609/14-20-16 

GRUNT ROLNY 1,70 ha, IV, V, VI klasa, na KRUS lub 
inne, cena 11.000 zł. Żmigród, tel. 0691/38-23-60 

HALA murowana o pow. 900 m2 + mieszkanie o pow. 80 
m2, na piętrze + 80 m2 parter, działka 3000 m2, - 70.000 
zł. Borów. powiat strzeliński, tel. 0693/54-29-97 

HALA murowana pow. 1200 m2, siła, c.o., woda, studnie 
głębinowe, sad owocowy oraz mieszkanie o pow. 150 m2,
3 pokoje, kuchnia, łazienka, na działce o pow. 0.48 ha, 
ogrodzone, - 200.000 zł. Dębowiec, tel. 074/816-11-86 

HALA zabudowana, pow. 1000 m2, działka 0,5 ha, atrak­
cyjną lokalizacja, wszystkie media, pow. socjalno-miesz- 
kalna (w tym garaż z  kanałem) 120 m2, • 85.000 zł. Lewin 
Brzeski, tel. 077/412-87-61

HALA na każdą działalność gosp., + budynek gosp., 2 
bramy, c.o., po remoncie, blisko las, 14 km od granicy z 
Czechami, - 85.000 zł lub wydzierżawię. Ziębice, powiat 
ząbkowicki, tel. 074/819-1743, 0600/63-66-72

HALE w Głogowie, przy ul. Mickiewicza, 2 szt., pow. 800 
m2, teren pow. 8.000 m2, utwardzony plac, wszystkie me­
dia, stan b. dobry, na kaźdądziałalność gosp, • 500.000 
zł. Lubin, tel. 0605/27-08-50, 0601/71-03-05

HALE produkcyjne o pow. 700 i 800 m2, telefon, prąd, 
woda, każda położona na działce o pow. 0.5 ha, teren 
utwardzony i ogrodzony, transformator,'w Łoszakowicach, 
20 km od Leszna, - 200.000 zł (razem lub osobno). Lesz­
no, tel. 0691/72-55-89

'KAM IEN ICA  nadaje s ię  na biura, hotel, gastronomię, 
'sprzedam lub wynajmę, pow. 450 m2, w  Busku-vZdroju, w 
centrum miasta, obok działka z  możliwością stworzenia 
parkingu lub zabudowy • 1.400.000 zł. Busko-Zdrój, tel. 
0600/31-36-91 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w 
intemecie pod numerem - A01371 http://wkz.autogieI- 
da.com.pl)
KAMIENICA w Lubinie ( Rynek), dochodowa, pow. 571 
m2, 3 kondygnacje, po remoncie i modernizacji, parter: 
restauracja + pub ( 200 m2), I i II piętro: wynajmowane 
lokale biurowe, możliwość uruchomienia fotelu, sprzedam 
całość lub 50% udziałów 2000 zł/m2 + grunt Lubin, tel. 
0609/28-28-31 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w 
intemecie pod numerem - AG0571 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl) .
KIOSK HANDLOWY .Bamor", nowy, - 9.500 zł lub wydzier­
żaw ię - 500 zł/m ies.. Lubin, te l. 076/749-73-40, 
0608/32-27-53

KIOSK HANDLOWY 10 m2, z lokalizacją, nowy, alarm, 
żaluzje, ocieplony, z wyposażeniem, duże przestronne szy­
by, bezczynszowy, - 28.000 zł. W ałbrzych, tel. 
0696/11-96-52
KIOSK HANDLOWY we Wrocławiu, na placu targowym 
przy ul. Zielińskiego, we Wrocławiu - 25.000 zł lub wynaj­
mę za 1.400 zł/mies., płatne za rok z góry. Wrocław, tel. 
071/792-32-64, 0504/22-88-81 
KIOSK HANDLOWY o pow. 12 m2, z wyposażeniem, w 
atrakcyjnym punkcie, okolice .Skarbek’  przy ul. Budowla­
nych, lokalizacja, wym. 3.5 x 3.5 m, prąd, kraty, półki, - 
10.500 zł. Głogów, tel. 0602/88-51-25 

KIOSK HANDLOWY typu .Namysłów" pow. 9 m2, nowy, 
przenośny, z lokalizacją lub bez, -13.000 zł. Jelcz-Lasko­
wice, tel. 071/318-18-92
KIOSK HANDLOWY typu .Obornicki", bez lokalizacji, 24 
m2, - 12.000 zł. Kłodzko, tel. 0692/96-54-02

KIOSK HANDLOWY typu .Resko’  przenośny, bez lokali­
zacji, pow. 6 m2, biała roleta bagażnika, inst. elektryczna, 
regał, lada, - 3.200 zł. Lubin, tel. 076/724-95-44, 
0692/30*81-47 .

KIOSK HANDLOWY pow. 18 m2, wejście do środka, typu 
kontener, 4 okna okratowane + drzwi okratowane, wym. 
250x600x500 cm, z wyposażeniem, ,2 lady i 3 regały, -
1.000 zł. Łagiewniki, tel. 071/316-27-70

KIOSK HANDLOWY pow. 30 m2, przenośny, z wyposa­
żeniem, - 8.000 zł. Oborniki Śląskie, tel. 0600/65-56-99

KIOSK HANDLOWY do sprzedaży hot-dogów, lodów lub 
na budkę strażnika na. parking strzeżony, pow. 9 m2, z 
atestem sanepidu, - 3.Ó00 zł. Opole, teL 077/487-21-67 

KIOSK HANDLOWY typu .Koźmin", o pow. 5 m2, z two­
rzywa, ocieplony, okratowany, idealny na stróżówkę, - 
1.800 zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/592-04-55 

KIOSK HANDLOWY TYPU .KAMI" własnościowy, docho­
dowy, niski czynsz, alarm, róg ul. Hallera i Gajowickiej, -
25.000 zł. Trzebnica, tel. 071/312-44-16, 0606/92-96-56

KIOSK HANDLOWY przenośny, 17.5 m2 + 8 m2 pow. 
magazynowej, funkcjonujący, media, dostęp do WC, w 
dobrym punkcie, niski czynsz, -15.900 zł lub zamienię na 
samochód w cen ie do 13.000 zł. Wrocław, tel. 
0501/67-29-60

KIOSK HANDLOWY pow. 14 m2, prąd, woda, w.c., rega­
ły, odbiór sanepidu, na Karłowicach, - 6.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/363-13-82, 0607/62-50-79, 0693/54-29-93 

KIOSK HANDLOWY o pow. 12 m2, kraty, daszek nad 
oknem sprzedaży, szyby termoizolacyjne, atrakcyjna lo­
kalizacja, 6.000 zł. Wroćław, tel. 071/787-89-37 

KIOSK HANDLOWY przenośny, 12 m2, lokalizacja w cen­
trum, w yposażen ie , • 11.000 zł. Wrocław, tel. 
0604/99-58-94

KIOSK HANDLOWY we Wrocławiu, pow. 18 m2, wszyst­
kie media, stała lokalizacja, z wejściem do środka, -15.000 
zł. Wrocław, tel. 071/364-04-04 

KIOSKI HANDLOWE 2 szL po 6 m2, 3x2 m, wejście do 
środka, inst. elektryczna + licznik, ocieplone dachy styro­
pianem, lada, przewoźne, gotowe do handlu, w cenie 1.950 
i 2.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/734-73-25,0502/84-48-47 

KIOSKI HANDLOWE 2 szt., zespolone, typu.Ustka’ , pow. 
9.5 m2, nadają się na działalność gosp. o 2 branżach, z 
wyposażeniem - urządzenia chłodnicze, z lokalizacją w 
Wałbrzychu, na Podzam czu. W ałbrzych, teł. 
074/846-82-00

O  KOM PLEKSOW E WYKONAWSTWO OBIEKTÓW Z 
OBORNICKICH płyt warstwowych typu „Metal 
P iast” , pawilony, pasaże i ciąg i handlowe, chłód* 
nie, kontenery budowlane, socja lno-b iurow e, 
garaże, kontenery i izotermy na sam. dostawcze. 
Konstrukcje  s ta low e i obudowy: hale, w iaty i 
inne. Sprzedaż płyt warstwowych. Oborniki, tel. 
061/296-68-23 80011983

KUPIĘ DOM połowę domu, w Legnicy lub okolicy, do
50.000 zł. „ tel. 0505/73-70-92

KUPIĘ DOM lub połowę domu, w okolicy Wrocławia, w 
cenie do 75.000 zł. Leszno, tel. 065/526-62*68 

KUPIĘ DOM jednorodzinny do 80 m2, może być do re­
montu, we Wrocławiu lub okolicy, parterowy, z możl. do­
jazdu do domu dla osoby na wózku inwalidzkim. Oława, 
tel. 071/313-00-25, 0694/47-83-97 

KUPIĘ DOM wolno stojący w Wałbrzychu lub w okolicach, 
w cenie do 200.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/84 V-07-53 

KUPIĘ DOM lub działkę, nad morzem. Wałbrzych, tel. 
074/665-16-19, 0606/16-24-15 

KUPIĘ DOM wolno stojący w okolicy Wrocławia, do re­
montu, cena do 50.000 zł. Wrocław, tel. 0502/94*31-.83 

KUPIĘ DOM nowy, 1 lub 5-letni, do zamieszkania, we Wro­
cławiu lub bardzo bliskie okolice Wrocławia, bez pośred­
ników. Wrocław, tel. 0602/37-78-35.

KUPIĘ DOM w płd. dzielnicach Wrocławia lub pod Wro­
cławiem (w kier. Kobierzyc), max 10-letni, 100-180 m2, 
bez pośredników. Wrocław, tel. 0504/5342-70 

KUPIĘ DOM mały, we Wrocławiu lub bliskiej okolicy, do
300.000 zł. Wrocław, tel. 0504/57-94-40

KUPIĘ DOM wolno stojący o pow. do 100 m2, we Wrocła­
wiu lub okolicach (do 20 km), może być do drobnego re­
montu, w cenie do 50.000 zł. Wrocław, tel. 0501/95-61-84, 

KUPIĘ DOM z zabudowaniami gospodarczymi, od 100 do 
120 m2, z łazienką i CO, telefonem, do zamieszkania od 
zaraz, z  działką, do 35 km od Wrocławia, blisko lasu - do
65.000 zł. Wrocław, tel. 071/330-06-99 po godz. 20

O  KUPIĘ DOM , CZĘŚĆ  DOMU LUB MIESZKANIE 
może być do remontu, chętnie we Wrocławiu lub 
okolicy, 1 lub 2 samotne i spokojne osoby mogą 
pozostać i dożywotnio m ieszkać razem z  nami 
(zap is notarialny), pracow ita i uczciw a młoda 
para z  dzieckiem  prosi o  kontakt, warunki ceno­
we do uzgodn ien ia, go tów ka.., tel. 071/357-20-80 
80011263

KUPIĘ DOM LETNISKOWY w górach lub u podnóża góry, 
może być do remontu, na szlakach turystycznych. Wro­
cław, tel. 071/791-86-28
KUPIĘ DOM NA WSI z działką, do zamieszkania, media, 
do 120 m2, do 70.000 zł, rejon Obornik, Oleśnicy, Środy 
Śląskiej, Trzebnicy, Wołowa. Wrocław, tel. 071/330-06-99 
po godz. 19
KUPIĘ DZIAŁKĘ z domem do remontu, w powiecie świd­
nickim, k. Strzegomia, ze stodołą lub budynkiem gosp., 
do adaptacji na mieszkalny lub zamienię na mieszkanie 
1-pokojowe, kwaterunkowe, w centrum Wrocławia. Strze­
gom, tel. 074/855-0149, 0607/72-53-70 

KUPIĘ DZIAŁKĘ na obrzeżach Wrocławia lub okolic, w 
rozliczeniu Mazda 626,1999 rok, I właściciel, felgi alumi­
niowe, k limatyzacja, 4 poduszki. Wrocław, tel. 
0600/90-28-33

O  KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOW LANĄ uzbrojoną lub z  
rozpoczętą budową domu, we Wrocław iu oraz 
inny  g runt w gm in ie  W roćław . W rocław, te l. 
0601/70-34-86 81025723

KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ we Wrocławiu. Wrocław, 
tel. 0601/54-24-58 «
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOW LANĄ w  Opolu lub na obrze­
żach  Opola, w cen ie do 50.000 zł. O po le , tel. 
0606/26-38-42
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOW LANĄ ew. rozpoczętą budowę 
lub dom, w okol. Bolesławca, Lwówka Śl., Chojnowa lub 
Złotoryi. Warta Bolesław iecka, tel. 076/818-97-81, 
0609/07-93-14
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄw Radwanicach koło Wro­
cławia, ok. 800 m2. Wrocław, tel. 0603/88-23-67

KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOW LANĄ we Wrocławiu, na osie­
dlu Muchobór Mały lub dom poniemiecki, do remontu. Wro- 
cłaW, tel. 071/357-21*02, 0608/27-09-14 

KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOW LANĄ o pow. 1000*2000 m2, 
we Wrocławiu. Wrocław, tel. 0609/80-42-05 

KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOW LANĄ we WrocławiuTub bliskiej 
okolicy. Wrocław, tel. 0693/21-67-36 .

KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOW LANĄ we Wrocławiu lub w po­
bliżu. Wrocław, tel. 0605/04-54-05 

KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANO-SIEDLISKOWĄ W Do- 
. maszczynie lub Żemikach Wrocławskich. Wrocław, tel. 
0600/29-90-14, 0603/77-9146 

KUPIĘ DZIAŁKĘ OGRODOWĄ w rejonie ul. Długiej, we 
Wrocławiu. Wrocław, tel. 071/373-48*83 

KUPIĘ GOSPODARSTWO ROLNE pow. powyżej 10 ha. 
Grodków, tel. 0506/33-19-75 

KUPIĘ G O SPO D ARSTW O  RO LNE lub dom z dużą 
działką, może być do remontu, w rozliczeniu mogę dać 
mieszkanie w bloku. Wrocław, tel. 071/373-86-31 

KUPIĘ GRUNT pow. ok. 1 ha, przy lesie sosnowym, z moż­
liwością postawienia domku lub działkę rekreacyjnąw oko­
licy  W rocław ia. Wrocław, tel. 071/333*70*25, 
0506/61-83*67
KUPIĘ GRUNT ROLNY kilka ha, okolice Oleśnicy, Trzeb­
nicy, Twardogóry. Kąty Wrocławskie, tel. 0602/8547-52 

KUPIĘ GRUNT ROLNY w okolicy miejscowości Gądów, 
Zabrodzie, Cesarzowice, Jaszkotle, Baranowice, Sadków,

Pietrzykowice, Małkowice, Kłębanowice, Skałka, Bogda­
szowice, Lisowice, w gminie Kąty Wrocławskie, Kostom­
łoty, pod uprawę. Wrocław, tel. 0608/52-03-08 

KUPIĘ GRUNT ROLNY o pow. 1-3 ha, w okolicach Bog- 
daszowic, Tarczyc, Ramułtowic, Chmielowa, Sadowić, Mał- 
kowic, Skałki, Gałowa, Łowęcic, może być zadłużony, odło­
gowany, tanio. Wrocław, tel. 0608/52-03-08 

KUPIĘ GRUNT ROLNY we Wrocławiu. Wrocław, tel. 
0608/27-09-14

KUPIĘ GRUNT ROLNY okolice Domaszczyna, Mirkowa, 
Żemik Wrocławskich. Wrocław, tel. 0600/29-90-14 

KUPIĘ GRUNT ROLNY w gminie Kobierzyce, pod upra­
wę. Wrocław, tel. 0605/57*7140 

KUPIĘ KWIACIARNIĘ we Wrocławiu, na pl. Solnym lub w 
najbliższej okolicy. Wrocław, tel. 0601/7149.-13.u  m* 
KUPIĘ LO KAL HANDLOWY do 60 m2, blisko centrum 
Wrocławia. Wrocław, tel. 0505/03-87*54

O  KUPIĘ MIESZKANIE kawalerkę, we W rocławiu - 
do  55.000 z ł, p łatne  go tów ką. W rocław , te l. 
0507/85-54-01 02034723

KUPIĘ MIESZKANIE 2-, 3-pokojowe, może być do remon­
tu, bez pośredników, we Wrocławiu., tel. 0601/71-59-58

KUPIĘ MIESZKANIE 3-4-pokojowe, we Wrocławiu, powy­
żej 70 m2, na obrzeżach miasta, w dobrym stanie do 2.000 
zł/m2. Lubnów, powiat namysłowski, tel. 077/469-80-72, 
0503/84-99-13
KUPIĘ MIESZKANIE kwaterunkowe, w centrum Wrocła­
wia, do remontu, na parterze. Trzebnica, tel. 071/312-18-50

KUPIĘ MIESZKANIE własnościowe pow. 90 m2, we Wro­
cławiu - do 1.400 zł/m2. Wrocław, tel. 0606/93-40-00 

KUPIĘ MIESZKANIE w Trzebnicy, ok. 60 m2 lub inne pro­
pozycje. Wrocław, tel. 071/373-79-55 

KUPIĘ MIESZKANIE 2- lub 3-pokojowe, rozkładowe, 
38-50 m2, blisko centrum. Wrocław, tel. 0505/50-30-06 

KUPIĘ MIESZKANIE 1-POKOJOWE o pow. 20-28 m2, ka­
walerkę, z balkonem, na południu Wrocławia, może być 
do remontu, w cenie do 68.000 zł, płatnę gotówką. Wro­
cław, tel. 071/339-77-71
KUPIĘ MIESZKANIE 1-POKOJOWE bez pośredników, w 
Legnicy. Legnica, tel. 076/850-68*76 

KUPIĘ MIESZKANIE 1-POKOJOWE w Trzebnicy lub oko­
lice, w cenie do 40.000 zł. Trzebnica, tel. 071/312-12-84 

KUPIĘ MIESZKANIE 1-POKOJOWE do małego remontu 
- w cenie ok. 60.000 zł. Wrocław, tel. 071/340-83-89 do 
godz. 15, 0506/75-93-00
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOW E we Wrocławiu, w 
śródmieściu, na Sępolnie lub Biskupinie, może być do re­
montu. Kluczbork, tel. 077/418-59-91, 0507/11-35-61 

KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE we Wrocławiu, w ce­
nie do 100.000 zł. Kobylin, powiat krotoszyński, tel. 
0503/04-82-25
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE może być na obrze­
żach W rocław ia, o pow. 35-60 m2. Wołów, tel. 
0609/39-49-42, 071/389-32-71 

KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE we Wrocławiu, pow. 
50 m2, z balkonem, oprócz parteru i ostatniego piętra, naj­
chętniej z lat 1970*80,90-tych. - do 120.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/34246-33, 0693/50-78-37 

KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE we Wrocławiu, na 
Krzykaćh, Grabiszynku i okolicach, do wys. 3. piętra, do
90.000 zł. Wrocław, tel. 071/362*85*94, 0501/18-6948 

KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE we Wrocławiu, Krzyki 
lub Śródmieście, bez pośredników, nie w kamienicy, w 
cenie do 95.000 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/815-35-49, 
0607/61-32*93

KUPIĘ MIESZKANIE 3-POKOJOWE w Lubaniu, do II pię­
tra, do 75.000 zł. Lubań, tel. 075/646-28*32

O  KUPIĘ NIERUCHOMOŚĆ z  przeznaczeniem na 
hurtownię odzieży lub działkę budowlaną o  pow. 
ok . 1500 m2. W roc ław , te l.  071/791-99-98, 
0693/37-21-11 81025713

KUPIĘ PAWILON HANDLOWY w Lubinie lub Polkowicach, 
w cenie do 100.000 zł. Lubin, tel. 0504/22-58-81 

KUPIĘ STODOŁĘ lub oborę i inny obiekt, może być do 
remontu, z  gruntem do 1 ha, energia, woda, okolice Wro­
cławia, do 35 km. Wrocław, tel. 071/791-86-28

•  KUPIĘ, DAM ODSTĘPNE, W YN AJM Ę: dom, miesz­
kanie, lokal, garaż, gospodarstwo rolne, działkę, roz­
poczętą budowę. Podaj adres, cenę, przeznacze­
nie. Zadzwoń lub wyślij SMS-ofertę. Biuro Nierucho­
mości ,A1", Kłodzko, tel. 0694/61 -63-92 99000003

•  KUPIMY, ZAMIENIMY MIESZKANIA 1-, 2-, 3-POKO- 
JOW E Krzyki, Gaj, Gądów, Grabiszyn, Biskupin, 
Różanka, Karłowice, Borek, dla klientów biura ,KO-

) R A L \  przyjmujemy zgłoszenia telefonicznie. Za­
dzwoń, przyjadziemy. Biuro zapewnia obsługę, fa­
chową poradę i profesjonalne wykonanie usług. 
E-mail: bnkoral@poczta.one.pl. Zapraszamy do biu­
ra. BN KORAL, ul. Krynicka 8, tel. 071/787-8042, 
071/79540-60,0603/85-23-88 99000003

KWIACIARNIA we Wrocławiu, kanalizacja, media, - 60.000 
zł. Wrocław, tel. 0501/33-14-86 
LAS SOSNOWY atrakcyjna lokalizacja; w okolicach Gra­
bowa, pow. 0.44 ha,-1.78 ha, 4.08 ha, rozpoczęta budo­
wa, 500 m od zbiornika retencyjnego na rzece Prosną * 
3.90 zł/m2. Boguszów-Gorce, tel. 074/844-0043 

LAS SOSNOWY 90-letni, pow. 4.60 ha, całość na poła- 
dzie dobrego gatunku żwiru,-po wyrębie lasu możliwa jego 
sprzedaż lub otwarcie produkcji wyrobów betonowych, bli­
sko prąd, przy drodze asfaltowej - 5 zł/m2. Kaszczor, gm. 
Przemęt, tel. 0607/17^03-68

LAS 42-letni, sosnowo-olchowy, pow. 1.9 ha, przy trasie 
Sulmierzyce-Krotoszyn, 100 m od głównej drogi, -120.000 
zł. Wrocław, tel. 071/788-81-65, 0601/54-40*79 

LAS pow. 3 ha, 80-letni, w okolicy Opola, ■ 150.000 zł lub 
zamienię na dom, mieszkanie, samochód. Wrocław, tel. 
0601/70-99-99

LOKAL GASTRONOMICZNY w centrum Brzegu, w piw­
nicy, idealny na pub, restaurację, night club, 290 m2, -
250.000 zł. Brzeg, tel. 0605/43-71-11

LOKAL GASTRONOMICZNY z wyposażeniem, w b. do­
brym punkcie, w Obornikach ś l, - 250.000 zł. Oborniki ś lą ­
skie, powiat trzebnicki, tel. 0603/99-80-29 
LOKAL GASTRONOMICZNY z pełnym wyposażeniem do 
produkcji lodów i pozwoleniem sanepidu, odstąpię, -
50.000 zł. Wrocław, tel. 0507/03-62-85

LO KAL GASTRONOMICZNY z wyposażeniem, działają­
cy, koncesja, ogródek, pow. 60 m2, przy ul. Robotniczej, •
30.000 zł. Wrocław, tel. 0691/03-36-25
LOKAL HANDLOWO-USŁUGOWY pow. 130 m2, działka 
o pow. 700 m2, w Marcinowicach, przy trasie Wro- 
cław-Świdnica, -130.000 zł. Marcinowice, powiat świdnicki, 
tel. 0691/06-36-82
LO KAL HANDLOWY niski czynsz, na osiedlu,odstąpię 
za - 5.500 zł., tel. 0507/40-82-20 

LOKAL HANDLOWY w centrum Ruszowa, pow. 111 m2, 
wszystkie media, możliwość przekwalifikowania na lokal 
mieszkalny, - 45.000 zł. Ruszów, tel. 075/771-43-14, 
0606/44-27-63 ,
LOKAL HANDLOWY butik przenośny, 20 m2, z dokumen­
tacją energetyczną,.nowy,-* 13:500-zł. Nowa Sól, tel. 
068/387-41-22
LOKAL HANDLOWY pow. 300 m2, w centrum Wałbrzy- 

: cha; 3 duże Witryrfy, parter, wszystkie media, wydzierża­
wię lub sprzedam, dzierżawa 8.000 zł+VAT/mies., sprze­
daż 720.000 zł+VAT. Wałbrzych, tel. 0694/26-18-12 (zdję­
cia do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod nume­
rem - AG0470 http://wkz.autogielda.com.pl)

O  LO KAL UŻYTKOW Y przy ul. Dembowskiego, róg 
Partyzantów, pow. 125 m 2,2 witryny, 33 % udział 
w  częściach w spólnych budynku, wspaniała lo- 
kalizacja., tel. 0603/05-60-00 01084923

LOKAL UŻYTKOWY Śródmieście, ul. Otwarta 4, po re­
moncie kapitalnym, pow. 30 m2, siła, WC, zgoda na każdą 
działalność. Wrocław, tel. 071/322-70-21 po godz. 20 

LOKAL UŻYTKOWY na komis lub salon samochodowy, 
meblowy albo inną działalność, wraz z placem, atrakcyj­
na lokalizacja, pow. 700 m2, w centrum handlowym w Brze­
gu, - 250.000 zł. Brzeg, tel. 0605/43-71-11 i  
LOKAL UŻYTKOWY we Wrocławiu przy ul. Jaracza, pow. 
11 m2, w nowym budownictwie, idealny na biuro, może 
być do zamieszkania, umeblowany, z-wyposażeniem, ni­
skie opłaty, • 38.000 zł. Łaziska, tel. 075/732-77-07, 
0603/57-12-80
LOKAL UŻYTKOWY 27 m2, z toaletą w Kudowie Zdroju 
ul.Kościuszki 50, -19.000 zł. Wrocław, tel. 071/361-52-50,, 
0601/55-20-51, 0601/55-20-45 
LOKALE 2 szL bar o pow. 64 m2, sklep o pow. 64 m2 z 
częścią mieszkalną, działka o pow. 10 a, w Wałbrzychu, -
250.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-19-31

LOKALE GASTRONOMICZNE przy hiperkamarkecie Kau* 
fland, w Lubinie i Stargardzie Szczecińskim, cena 100.000 
zł (bez wyposażenia) lub 150.000 zł (z wyposażeniem)., 
tel. 0694/46-55-40 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć 
w intemecie pod numerem - AC0605 http^/wkz.autogiel- 
da.com.pl)
LOKALE HANDLOWE na parterze, osiedle Leśne, pow. 
od 143 m2, w niskiej wielorodzinnej zabudowie, wykona­
nej w tradycyjnej technologii, instalacje (wodna, energe­
tyczna, gazowa, kanalizacyjna, domofonowa, telewizyjna, 
telefoniczna), cena od 2.190 zł/m2 netto. Kąty Wrocław­
skie, tel. 071/316-18-08, 071/318-18-09 
ŁĄ K A  pow. 0,90 ha, położona w miejscowości Smardzów 
(gmina Oleśnica), IV klasa, możliwość wykopania stawu,
- 6.000 zł. Smardzów, tel. 071/399-26-35,0693/21-61-73

•  MIESZKANIA :, ok. Jedności Narodowej 1-pok. 26 
m2 - 66.000 zł, ok. Dworca Gł. 34 m2, .zrobione", 
2-pok. - 108.000 zł, Muchobór Wielki 2-pok., 50.3

- m2, budynek 9-letni - 140.000 zł, Krzyki 3-pok. 55 
m2 - 126.000 zł, Rogowska 3-pok., 62+5 m2 - 
130.000 zł, Oporów (willowe), komfort, - 370.000 zł. 
BN .ANTON", tel. 071/339-28-36, 0603/64-04-08 
99000003

•  MIESZKANIA 1-POKOJOWE : ul. Krynicka, 31.22 
m2, XI/XI p. - 75.000 zł, do neg.; ul. Inżynierska, 25 
m2, ll/IV p. - 67.000 %  ul. Poleska, 37.6 m2, l/VIII 
p., komfortowe, balkon, KW -115.000 zł; Św. Kata­
rzyna, 29 m2 - 50.000 zł; 2-pokojowe: Żerniki Wr., 
45 m2,1 p. - 69.000 zł Biała k. Sobótki, 47 m2- 49.000 
zł. Zapraszamy do biura, BN KORAL, ul. Krynicka 
8, te l. 071/787-80-42, 071/795-40-60,
0603/85-23-88 99000003

•  MIESZKANIA: 3-pokojowe - Brzeg Dolny (30 km od 
Wrocławia), 62 m2, 4p - 62.000 zł, ok. Brzegu, 71 
m 2,1p - 55.000 zł, ceny do negocjacji. BP NIERU­
CHOMOŚĆ, ., tel. 071/319-76-66, 0601/98-99-63 
99000003

MIESZKANIA 2*, 3-pokojowe kuchnia, łazienka, balkon, 
pow. od 46 do 62 m2, nowe instalacje elektr. i wodno-ka­
nalizacyjne, budynki 4-piętrowe, w lesie sosnowym, 
Szczytnica, pow. Bolesławiec, cena od 300 zł/m2. Wro­
cław, tel. 071/355-92-45, 0505/44-15-18.

0  MIESZKANIE do remontu, w starym budownic­
tw ie, w centrum Ś rody Śląskie j, pow. 138 m2,1 
piętro, cena do uzgodn ien ia.., tel. 071/317-36-13, 
0603/25-39-22 01086913

MIESZKANIE własnościowe pow. 61.8 m2, w Lubinie, na 
os. Przylesie, na 8. piętrze, komfortowe. Lubin, tel. 
0602/5247-00, 0603/99-91-62 
MIESZKANIE własnościowe pow. 55.4 m2, na 1. piętrze, 
przy ul. Kamiennej, - 83.000 zł. Lubin, tel. 076/846-92-94 

MIESZKANIE 68 m2, w. Puławach, II piętro, w centrum, 
przy parku, w budynku 4-piętrowym, blisko szkoła, skle­
py, ta rg , banki, kośc ió ł - 1.550 zł/m2. Lublin, tel. 
081/527-45-30
MIESZKANIE 37 m2, własnościowe, Z telefonem, budy­
nek z cegły, cicha, zielona okolica, niskie opłaty, księga 
wieczysta, ogród, piwnica, jasna kuchnia, glazura (ściany
1 podłogi), w.c. i łazienka, boazeria, pawlacze, tapety, de­
ski podłogowe, superstandard, • 85.000 z ł , bez pośredni­
ków. Wrocław, tel. 071/349-13-38

MIESZKANIE 37 m2, własnościowe, w Śródmieściu, po 
remoncie kapitalnym, kuchnia w formie baru, kominek, 
gadżety am erykańskie, - 88.000 zł. Wrocław, tel. 
071/322-18-03, 0501/28-84-33 

MIESZKANIE 64 m2, na I piętrze, z komórką 0.29 m2, 
Przedmoście 49/2, - 30.000 zł. Błonie, tel. 07.1/317-87-91 

MIESZKANIE w Legnicy, przy ul. Horyzontalnej, 34 m2, 
balkon, na VI piętrze, do remontu, - 41.000 zł. Legnica, 
tel. 076/862-05-10

MIESZKANIE własnościowe pow. 52.l'm2, po remoncie 
kapitalnym, w centrum, w Lubinie, gładzie, glazura, tera­
kota, rury miedziane, balkon oszklony, - 77.000 zł. Lubin, 
tel. 076/847-36*70
MIESZKANIE 47 m2 - 1.350 zł/m2. Namysłów, tel. 
0695/59-54-66

MIESZKANIE w niskiej zabudowie wielorodzinnej, usytu­
owane w b. ładnej okolicy, przy południowo-zachodniej grsv 
nicy Wrocławia, na osiedlu Leśnym, stolarka okienna dreylr 
niana, parapety wewnętrzne, drzwi antyurfamaniowe, gip­
sowe tynki wewnętrzne, wylewka betonowa wszystkie in*. 
stalacje - 2.280 zł/m2. Smolec, tel. 071/316-1^08 

MIESZKANIE pow. 30 m2, łazienka, aneks kuchenny, bal­
kon, w południowo-zachodniej granicy Wrocławia, bezpo­
średnio od właściciela, w cichej i spokojnej okolicy, w ni­
skiej zabudowie wielorodzinnej, dojazd drogą asfaltową 
drzwi antywłamaniowe, parking przy domu, - 76.000 zł.
Smolec, tel. 071/316-94-32

MIESZKANIE 29 m2, łazienka, aneks kuchenny, balkon, 
w cichej i spokojnej okolicy, blisko lasu, w niskiej zabudo­
wie wielorodzinnej, możliwość dokupienia miejsca parkin­
gowego tuż przy budynku, komunikacja autobusowa; pla­
ce zabaw, dużo zieleni, na osiedlu Leśnym, przy ul. Żwirki 
i Wigury - 73.500 zł. Smolec, tel. 071/316-18-09 

MIESZKANIE 30 m2, aneks kuchenny, łazienka, balkon, 
piękna, zalesiona okolica, 9 km od Rynku, we Wrocławiu, 
instalacje (wodna, el., gazowa,,kanalizacyjna, domofono­
wa), TV, telefon, parapety wewnętrzne, okna drewniane, 
wylewki betonowe na podłogach, c.o, - 76.000 zł. Smolec, 
tel. 071/316-18-08

MIESZKANIE pow. 63 m2, w niskiej zabudowie wieloro­
dzinnej, z ubikacją na dole i łazienką w antresoli, balkon, . 
aneks kuchenny, miejsce parkingowe,- dojazd* drogą as­
faltową, dobra komunikacja MPK, blisko las, cisza i spo­
kój, przy budynku plac zabaw, • 154.000 zł. Smolec, tel. 
071/316-94,32

MIESZKANIE w Świdnicy, pow. 95 m2, w starym budow­
nictwie, -7 1 ,0 0 0  zł. Św idnica, tel. 074/853-16-71, 
0600/9348-31
MIESZKANIE w Świdnicy, na 3 piętrze, osiedle Zawiszów,

. - 130,000 zł. Świdnica, tel. 074/853-9242 .

MIESZKANIE w Strudze, 3 km od Szczawna Zdroju. Wał­
brzych, tel. 074/666-27-27

MIESZKANIE pow. 102 m2, po remoncie, dom 2-rodzinny 
z osobnym wejściem, blisko centrum Wałbrzycha. Wał-^. 
brzych, tel. 074/842-67-13

MIESZKANIE własnościowe 55 m2, po remoncie, w  Peł­
czynie, 7 km od Wołowa, - 48.000 zł lub zamienię na miesz­
kanie w Wołowie do remontu. Wołów, tel. 0605/63-94-64 

MIESZKANIE pow* 57 m2, na parterze, w zabudowie sze­
regowej, działka 282 m2, połowa udziału w pozostałej czę­
ści budynku, - 215.000 zł. Wrocław, tel. 071/372-99-56, 
0501/9340-52

MIESZKANIE 64 m2, komfortowo wykończone, 2 łazien­
ki, ogrzewanie podłogowe, zabudowana kuchnia i przed­
pokój, rozkładowe, duży balkon, niski czynsz, na I piętrze' 
w budynku 4-piętrowym, - 199.000 zł. Wrocław, tel. 
071/792-63-72, 0507/09-64-11 

MIESZKANIE bęzczynszowe, z gruntem i księgą wieczy­
stą, nowe media (instalacje wodn.-kanaliz. i elektryczna), 
nowy-dach, atrakcyjna lokalizacja-osiedle w lesie przy tra­
sie A4, gm. Warta Bolesławiecka, możliwość realizacji ksią­
żeczki mieszkaniowej, cena od 250 zł/m2. Wrocław, tel. 
071/343-68-75,0601/81-53-73 (zdjęcia do tej oferty moż­
na zoba tzyć  w intem ecie pod numerem - A01379 
http://wkz.autogielda.com.pl)

MIESZKANIE bezczynszowe, z gruntem i księgą wieczy­
stą, nowe media (instalacja wodn.-kanalizac., elektrycz­
na), nowy dach, atrakcyjna lokalizacja-osiedle w lesie przy 
trasie A4, gm. Warta Bolesławiecka, możliwość realizacji 
książeczki mieszkaniowej, cena od 250 zł/m2. Wrocław, 
tel. 071/343-68-75, 0601/81-53-73

O  M IESZKANIE 1-POKOJOW E spółdzie lczo -w ła- 
snościowe w  Wałbrzychu, pow. 31 m2, duża kuch* 
n ia z  oknem, czyste , zadbane, na parterze, ■
22.000 zł., te l. 0501/45*31-02, 071/343-71-84, 
071/787-24-06 01085363

O  MIESZKANIE 1-POKOJOW E w  W ałbrzychu, na
P iaskowej Górze, na 2. piętrze, w  nowym budów* y ) 
nictwie, czyste , zadbane, ogrzewanie i ciepła 
woda m iejskie, kuchnia z  oknem, • 32.000 zł., tel. 
0501/45-31-02, 071/343-71-84, 071/787-24*06, v. 
01085373

O  MIESZKANIE 1-POKOJOW E w  Boguszowie-Gor- 
cach k. Wałbrzycha, p rzy ul. Waryńskiego, kuch­
nia z  oknem, nowe okna plastikowe, czyste, za ­
d b ane , w y so k i pa rte r, • 18.000 z ł., te l. 
0501/45-31-02, 071/343-71-84, 071/787-24-06 
01085393

O  MIESZKANIE 1-POKOJOW E we Wrocławiu już od
32.000 zł, www.jbdomino.pl. ., tel. 071/343-71-84 
biuro, 071/794-77-00, 0501/51-70-32 01082123

MIESZKANIE 1-POKOJOWE 20 m2, niski czynsz, ideal­
ne pod wynajm, przy ul. Roentgena, we Wrocławiu, -
65.000 zł. Wrocław, tel. 0503/45-91-50

MIESZKANIE 1-POKOJOWE 18 m2, w nowym budownic­
twie, do remontu, łazienka, stałe darmowe łącze interne­
towe, Opole - Malinka, • 26.000 zł. Krzywiczyny, powiat 

. kluczborski, tel. 0503/06-42-46 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE w Lubaniu, pow. 36,7 m2, 
duży balkon, 4. piętro, - 55.000 zł lub wynajmę. Lubań, 
tel. 075/646-28-32

MIESZKANIE 1-POKOJOWE na 4. piętrze, po remoncie 
kapitalnym, umeblowane, pow. 37 m2, - 60.000 zł. Lubin, 
tel. 076/846-17-01, 0608/87-6444

MIESZKANIE 1-POKOJOWE 27 m2, podzielone, własno- 3 *  
ściowe, w centrum Lubina, w budynku 4-piętrowym, po 
remoncie, niski czynsz, - 45.000 zł. Lubin, tel. 
076/846-08-23, 0691/20-35-32 

MIESZKANIE 1-POKOJOWE wspólna łazienka o pow.
22.5 m2, kuchnia, piwnica, w Kuźnicy Cieszkowskiej, oko­
lice Milicza (Dolina Baryczy), - 12.000 zł. Milicz, tel. 
0604/61-74-89
MIESZKANIE 1-POKOJOWE własnościowe, księga wie­
czysta, pow 27 m2, II piętro, komfortowe, wszystkie me­
dia, w nowym budownictwie, 3 linie telefoniczne, ISDN,
TV SAT, pełne nowe wyposażenie, atrakcyjna lokalizacja, 
bez pośredników, stan idealny, - 85.000 zł. Siechnice, po­
wiat wrocławski, tel. 0604/06*55-32 

MIESZKANIE 1-POKOJOWE o pow. 32 m2, w Kątach 
Wrocławskich, - 85.000 zł. Szymanów, gm. Wisznia Mała, 
tel. 071/387-82-35

MIESZKANIE 1-POKOJOWE 43 m2, we Wrocławiu, przy 
ul. Bolesławieckiej, spółdzielczo-własnościowe, komforto­
we, łazienka z oknem, na 2. piętrze, w budynku z 1995 r. •
130.000 zł lub zamienię na większe 2-pokojowe. Ścina­
wa, powiat lubiński, tel. 076/724-95-15 

MIESZKANIE 1-POKOJOWE kuchnia, łazienka, • 27.000 
zł. Wołczyn, tel. 077/418-94-70

MIESZKANIE 1-POKOJOWE pow. 26,3 m2, balkon, n a ' i  
piętrze w budynku 10-piętrowym, po remoncie, ciche, przy 
u licy G rab iszyńskie j, - 79.000 zł. Wrocław, tel. 
0606/24-51-96
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MIESZKANIE 1-POKOJOWE własnościowe komfortowe, 
■^kuchnia. łazienka, WC, duży balkon, na 6. piętrze, we Wro- 
'* c ła w iu  na KoZanowie, - 90.000 zł. Wrocław, tel. 

0502/25-85-46
MIESZKANIE 1-POKOJOWE własnościowe do remontu, 
30 m2, na II piętrze, prąd,piec, atrakcyjna lokalizacja, wi­
dok na Karkonosze i Rudawy, dogodny dojazd, położenie 
(Jelenia Góra - Łomnica), • 26.000 zł. Wrocław, tel. 
071/324-98-61

MIESZKANIE 1-POKOJOWE o pow. 23 m2, własnościo­
we, księga wieczysta, ładnie utrzymane, okna PCV, płyt­
ki, terakota, aneks kuchenny, meble na wymiar, 4 piętro, 
WC na półpiętrze, nie wymaga remontu, - 55.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/321-22-43

MIESZKANIE 1-POKOJOWE we Wrocławiu przy ulicy Po­
przecznej, okolice C.H. Korona, pow. 26,5 m2, telefon, 
balkon, jasna kuchnia, na 4. piętrze, • 65.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/793-43-57

MIESZKANIE 1-POKOJOWE pow. 10 m2, własnościowe, 
do remontu, w Źródłach k. Wrocławia, możliwość realiza­
cji książeczki mieszkaniowej, - 3.000 zł. Wrocław, tel. 
0601/70-77-88

MIESZKANIE 1-POKOJOWE 28 m2, balkon, ul.Szczyt- 
nicka, - 67.000 zł. W rocław, te l. 071/348-.03.-.97, 
0609/44-97-19

MIESZKANIE 1-POKOJOWE 26jp2, spółdzielczo-własno- 
ściowe, II piętro, jasna kuchnia, wyposażone, zadbane, 
okolice centrum handlowego Korona, we Wrocławiu, -
69.000 zł. Wrocław, tel. 0604/87-76-24

O  MIESZKANIE 2-POKOJOWE • OKAZJA! pow. 77 
m2, piękne, urocze miejsce, po remoncie kapi­
talnym, w ładnej kamienicy, zadbana klatka scho­
dowa, przy ul. Walecznych/Orzeszkowej, •
175.000 z ł , p iln ie ., te l. 0603/05-60-60, 
071/389-29-03 po godz.20 01084893

O  MIESZKANIE 2-POKOJOW E we W rocław iu • od
40.000 zł, www.jbdomino.pl. ., tel. 071/343-71-84 
biuro, 071/794-77-00, 0501/51-70-32 01082133

•  MIESZKANIE 2-POKOJOW E pow. 48 m2, na Nowy 
Dworze, na 6. piętrze, doskonała lokalizacja, do za­
mieszkania od zaraz -117.000 zł, mieszkanie 1-po- 
kojowe, pow. 36 m2, przy ul. Dokerskiej, na 6. pię­
trze, wysoki standard, do zamieszkania od zaraz, -
95.000 zł. BN, tel. 071/357-09-44, 071/351-38-34, 
071/349-90-24 . 99000003

•  MIESZKANIE 2-POKOJOW E 36 m2, osiedle Bole­
sława Krzywoustego, bez pośredników, V  piętro, w 
nowym budownictwie, media miejskie, jasna kuch­
nia, winda, balkon, - 89.000 zł. BN .MILLENNIUM", 
tel. 0695/55-19-29 99000003

MIESZKANIE 2-POKOJOWE 46 m2, kuchnia, łazienka, 
po remoncie, na parterze, w centrum, niski czynsz, wła­
sne c.o., księga wieczysta, do zamieszkania od zaraz, -
45.000 żł. Duszn ik i Zdrój, pow iat k łodzki, tel. 

> 0604/32-44-65

MIESZKANIE 2-POKOJOWE 50 m2, w Kamieńcu Wro­
cławskim, 6 km za  Wrocławiem, po remoncie, wszystko 
nowe, II taryfa, ogrzewanie el., ziemia 2 a, piwnica, do 
zamieszkania we wrześniu 2003 r., bez pośredników, -
95.000 zł. Krzyków, powiat wrocławski, tel. 071/318-01-01, 
0693/10-30-43

MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe pow. 46 m2, 
na 2. piętrze, w budynku 4-piętrowym, rozkładowe, jasna 
kuchnia, kuchnia, łazienka, po remoncie, na os. Świer­
czewskiego, przy ul. Armii Wojska Polskiego, stan b. do­
bry, - 75.000 zł. Lubin, tel. 076/846-39-46,0505/20-56-55 

MIESZKANIE 2-POKOJOWE pow. 61 m2, kuchnia, po­
mieszczenie gospod., strych, 7 km od granicy niemiec­
kiej, w Brodach, - 34.000 zł. Lubin, tel. 076/724-07-97

•  MIESZKANIE 2-POKOJOW E przy ul. Powstańców 
Śl./Jaworowej, pow. 38 m2, rozkładowe, z  balkonem, 
zabudowana kuchnia, - J 1 0.000 zł. RES , tel. 
071/789-96.50 99000003

MIESZKANIE 2-POKOJOWE 50 m2, własnościowe, roz- 
kładowe, na parterze, własne ogrzewanie, niskrczynsz, . 
może być.na biuro lub Jjabinetj okolice supermarketu Caf- 

'refour, bez pośredników, - 120,000 zł.-WroGław. te l.- 
0696/41-10-14

MIESZKANIE 2-POKOJOWE pow. 36 m2, w woj. lubel­
skim, kuchnia, przedpokój, łazienka, balkon, CO , telefon, 
gaz, - 40.ÓÓ0 zł. Wrocław, tel. 071/315-17-29, 
0607/93-78-86

MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe pow. 41 m2, 
w nowym budownictwie, po remoncie, na 2. piętrze, os. 
Kopernika I, - 53.000 zł. Zielona Góra, tel. 068/356-59-23 

MIESZKANIE 2-POKOJOW E po remoncie, w brzegu, 
kuchnia z aneksem jadalnym, nowa stolarka okienna i 
drzwiowa - 1.300 zł/m2. Brzeg, tel. 0605/43-71-11 

MIESZKANIE 2-POKOJOWE 37 m2, z balkonem, IV pię­
tro, po remoncie generalnym, komfortowo urządzone, 
kuchnia i przedpokój nowocześnie zabudowane, własno­
ściowe z wpisem do księgi wieczystej, rozkładowe, -
62.000 zł. Brzeg Dolny, tel. 071/319-93-49,0501/26-11-05 

MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe w Trzebnicy, 
pow. 80 m2, komfortowe, w starym budownictwie, po re­
moncie kapitalnym, bez pośredników + garaż, - 115.000 
zł. Długołęka, te l! 071/315-25-66 po godz. 19, 
0503/02-88-53

MIESZKANIE 2-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe 
kuchnia, łazienka, balkon, kafelki, panele, 4 p, - 39.000 
zł. Jawor, tel. 076/729-17-58

MIESZKANIE 2-POKOJOW E pow. 43,5 m2, 2 piętro, 
aneks kuchenny, CO, ciepła woda, telefon, zadbane, sło­
neczne, księga Wieczysta, • 58.000 zł. Jelcz-Laskowice, 
tel. 071/318-80-44, 0607/54-01-32

MIESZKANIE 2-POKOJOWE pow. 64.5 m2, kuchnia, ła­
zienka, przedpokój, na II piętrze, w Jeleniej Górze, przy 
pl. Ratuszowym*, księga wieczysta, - 75.000 zł. Jelenia 
Góra, tel. 075/641-45-80

MIESZKANIE 2-POKOJOWE 68 m2, parter willi, taras, 
ocieplone, duża kuchnia, kafelki, działka 4 a, garaż wolno 
stojący, podpiwniczone, c.o., telefon, nowe okna, -115.000 
zł. Kobierzyce, powiat wrocławski, tel. 0506/11 -67-59 

MIESZKANIE 2-POKOJOWE aneks jadalny, kuchnia, ła­
zienka, przedpokój, c.o. gazowe, kominek, pow. 80 m2, -
83.000 zł. Kowary, tel. 075/718-31-12 

MIESZKANIE 2-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe 
39 m2, na osiedlu, łazienka i WC osobno, liczniki, - 45.000 
zł. Legnica, tel. 076/862-00-82 po godz. 16 

MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe duży balkon, 
kafelki, parkiety, liczn ik i, - 60.000 zł. Legnica, tel. 
0603/58-65-05

MIESZKANIE 2-POKOJOWE pow. 45 m2, w Legnicy, os. 
Piekary, w.c. i łazienka osobno, duży balkon, boazeria, 

jjpAazura. okna PCV, - 60.000 zł. Legnica, tel. 076/722-01 -49 
^ po  godz. 20 

MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe pow. 80 m2, 
bezczynszowe, kuchnia, łazienka po remoncie, nowe ka­
felki, panele, armatura sanitarna, garaż, ogródek, przy tra­

sie Wrocław-Trzebnica, * 65.000 ̂ zł. Ligota Piękna, tel. 
071/312-45-43 po godz. 10*

MIESZKANIE 2-POKOJOWE pow. 44 m2, w kamieńićy w " 
Rynku, blisko ośrodek zdrowia, szkoła, basen, - 32.000 
zł. Lubin, tel. 076/846-84-95

MIESZKANIE 2-POKOJOW E własnościowe, na obrze­
żach Nysy, kuchnia, łazienka, na 1 piętrze, c.o., 52 m2 + 
własnościowy garaż na podwórku, - 53.000 zł. Niwnica, 
tel. 077/435-46-48

MIESZKANIE 2-POKOJOWE pow. 45 m2, bez czynszo­
we, działka rekreacyjna, garaż, altana, ok. Grodkowa, -
43.000 zł. Nowa Wieś Mała, tel. 0604/27-36-72 

MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, 54 m2, kuch­
nia, łazienka, WC, CO, piwnica, garaż, dwa pomieszcze­
nia gospodarcze, • 29.500 zł. Piskorzyna, gm. Wińsko, tel. 
071/389-87-95

MIESZKANIE 2-POKOJOWE w Polanicy, 65 m2, willowe, 
bezczynszowe, wysoki parter, ogród, altana - 119.000 zł, 
w rozliczeniu przyjmę kawalerkę, w Polanicy lub w Kłodz­
ku. Polanica Zdrój, tel. 074/869-02-49

MIESZKANIE 2-POKOJOWE pow. 50 m2, c.o. olejowe, 
miejsce parkingowe, spokojna okolica, • 88.000 zł. Sobót­
ka, teK 071/390-37-84

MIESZKANIE 2-POKOJOWEpow. 47 m2; kuchnia, łazien­
ka, 2 balkony, IV/IV p, po remoncie kapitalnym, nowa irv 
stalacja elektryczno-wodna, słoneczne, panele, okna PCV, 
kafle, komfortowe, własne ogrzewanie,'widok-na las-, na 
os. w Szczytnicy, 15 km od Bolesławca, - 44.000 zł. Szczyt- 
nica, tel. 0694/12-77-98
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MIESZKANIE 2-POKOJOWE we Wrocławiu, z wygoda- 
mi, na parterze, bez pośredników, - 80.000 zł. Trzebnica, 
tel. 071/312-87-84

MIESZKANIE 2-POKOJOWE pow. 38 m2, nowe budow­
nictwo, nowe okna, panele, • 50.000 zł lub wynajmę. Wał­
brzych, tel. 074/666-27-27

MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, pow. 48 m2, 
wysoki parter, wszystkie media, w Wierzbnie koło Doma­
niowa, - 55.000 zł. Wierzbno, tel. 071/303-04-43

MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe pow. 37.1 m2, 
kuchnia, łazienka, garaż, piwnica, działka o pow. 30 a, w 
Szczedrzykowicach, 15 km od Legnicy, - 42.000 zł. Woj- 
cieszyn, tel. 076/877-51-88

MIESZKANIE 2-POKOJOWE pow. 49 m2, c.o., na parte­
rze, w centrum, - 50.000 zł. Wołów, tel. 071/389-50-70 po 
godz. 19

MIESZKANIE 2-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe 
pow. 42 m2, rozkładowe, mozaika, kafle, meble kuchen­
ne, łazienka, w.c., szafy, pawlacze, spokojna okolica, park, 
- 106.000 z ł lub zamienię na 1-pokojowe. Wrocław, tel. 
071/373-16-73, 071/350-28-18 

MIESZKANIE 2-POKOJOW E we Wrocławiu przy ulicy 
Ziemniaczanej, pow. 50,3 m2, kuchnia, łazienka, w.c., piec 
gazowy 2-funkcyjny, słoneczne, na 1. piętrze, garaż, piw­
nica, księga w ieczysta, - 105.000 zł. Wrocław, tel. 
0504/17-36-39

MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe o pow. 42 m2, 
bezczynszowe, księga wieczysta, przy ulicy Zegadłowi­
cza, rozkładowe, 1. piętro, wysokie budownictwo, łazien­
ka, w.c., balkon, • 112.000 zł lub zamienię na 1-pokojowe, 
z dopłatą. Wrocław, tel. 071/329-18-40 

MIESZKANIE 2-POKOJOWE 47.5 m2, własnościowe, roz­
kładowe, kuchnia, łazienka, wanna z hydromasażem, ka­
felki, c.o. gazowe, w centrum, na 1 piętrze, przy ul. Rydy­
giera, bez pośredników, - 130.000 zł. Wrocław, tel. 
071/793-05-64, 0501/19-36-88 

MIESZKANIE 2-POKOJOWE na Biskupinie, pow. 38 m2, 
komfortowe, bez pośredników, - 135.0DO zł. Wrocław, tel. 
0691/96-57-71

MIESZKANIE 2-POKOJOW E kuchnia, łazienka, rozkła­
dowe, 50 m2, po częściowym remoncie, balkon, działka, 
k. Bolesławca, - 30.000 zł. Wrocław, tel. 0505/52-60-88

MIESZKANIE 2-POKOJOWE 51,5 m2 + garaż 10 m2, przy 
ul. Powstańców Śląskich 48, - 130.000 zł. Wrocław, tel. 
071/348-75-19, 0694/84-95-14

MIESZKANIE 2-POKOJOWE 60 m2, z dużym balkonem 
w kamienicy, blisko Katedry, z możliwością zrobienia 
mieszkania 2-poziomowego poprzez adaptację strychu, -
110.000 zł. Wrocław, tel. 071/327-85-03

MIESZKANIE 2-POKOJOW E własnościowe , kuchnia, 
łazienka, księga wieczysta, do remontu, na 3. piętrze, w 
budynku 4-piętrowym w Szczytnicy, możliwość zapłaty 
książeczką m ieszkaniową, • 10.000 zł. Wrocław, tel. 
0602/53-86-44

MIESZKANIE 2-POKOJOWE 68 m2, 2-stronne, stylowe, 
zadbane, przy ul. Hallera, - 162.000 zł. Wrocław, tel. 
0601/98-95-96

MIESZKANIE 2-POKOJOWE 70 m2, we Wrocławiu, oko­
lice Pl. Grunwaldzkiego, w kamienicy, na wysokim parte­
rze, 2-stronne-, C.O. miejskie, księga wieczysta, -129.000 
zł. Wrocław, tel. 071/321-72-30 

MIESZKANIE 2-POKOJOWE o pow. 42 m2, własnościo­
we, przy Al. Matejki (okolice ogrodu botanicznego), roz­
kładowe, - 88.000 zł. Wrocław, tel. 071/789-50-47, 
0694/35-76-75

MIESZKANIE 2-POKOJOWE o pow. 39 m2, kominek, II 
taryfa, parter, w dzielnicy Fabryczna, - 80.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/317-66-15 po godz. 18

MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, 38 m2, na II 
piętrze, CO  elektr. (II taryfa), w kamienicy, księga wieczy­
sta, - 78.000 zł. Wrocław, tel. 071/343-89-16, 
0608/53-32-29

MIESZKANIE 2-POKOJOWE 58 m2,1 piętro, nie wyma­
ga remontu, na Kuźnikach we Wrocławiu,-ul. Sarbinow- 
ska, - 148.000 zł. Wrocław, tel. 071/357-44-53 

MIESZKANIE 2-POKOJOWE na Krzykach we Wrocławiu, 
w łasnościowe, 38 m2, - 115.000 zł. Wrocław, tel. 
071/373-25-16 po godz. 18

MIESZKANIE 2-POKOJOW E w Pustkowie Żurawskim, 
gmina Kobierzyce, własnościowe, bezczynszowe, kuch­
nia, łazienka, przedpokój, garaż,, komórka, piwnica, CO 
nowe, miedziane, własny, piec, okna PCV, telefon, • 50.000 
zł. Wrocław, tel. 071/372-97-38

MIESZKANIE 2-POKOJOWE przy ul. Semickiej na Krzy­
kach (Huby), własnościowe, księga wieczysta, kuchnia, 
łazienkai WC, w starym budownictwie, II p. (poddasze) -
115.000 zł lub zamienię na dom w płd. dzielnicy Wrocła­
wia, lub pod Wrocławiem (kier. Kobierzyce). Wrocław, tel. 
0602/17-24-22, 0504/53-42-70.

MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe pow. 41.5 m2, 
w Legnicy, przy ul. Gwiezdnej, na 2. piętrze, - 53.000 zł. 
Zielona Góra, (ST 0693/81-57-98, 068/356-59-23

O  MIESZKANIE 3-POKOJOWE spółdzielczo-wła- 
- snościowe w Wałbrzychu, pow. 60 m2, duża kuch­

nia z  oknem, • 45.000 zł., tel. 0501/45-31-02, 
071/343-71-84,071/787-24-06 01085383

O  MIESZKANIE 3-POKOJOW E 82 m2, Śródm ieście, 
częściowo umeblowane, aneks kuchenny, 2 x ła­
zienka, I piętro, w starym budownictwie, • 125.000 
zł bez pośredników . ., te l. 0502/93-13-22 
81025103

O  MIESZKANIE 3-POKOJOWE we Wrocławiu, już od 
65.000 zł, www .jbdom ino.pl.tel. 071/343-71-84 
biuro, 071/794-77-00, 0501/51-70-32 01082143

MIESZKANIE 3-POKOJOWE 66 m2, własnościowe, bez­
czynszowe, w miejscowości Kościerzyce, 4 lun od Brze­
gu, woj. opolskie, - 35.000 zł. Brzeg, tel. 077/412-43-60 
po godz. 15, 0602/55-92-73

MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe pow. 52 m2, 
po remoncie kapitalnym, na 4. piętrze, w centrum, w Lubi­
nie, przy ul. Kopernika, balkon, czynsz w kwocie 190 zł, •
75.000 zł. Lubin, tel. 076/846-63-96, 0607/21-97-22 

MIESZKANIE 3-POKOJOWE pow. 47 m2, przy ul. Kiliń­
skiego, w Lubinie, plastikowe okna, balkon, na 4. piętrze, 
w wieżowcu, telefon, piwnica* * 68.500 zł. Lubin, tel. 
076/846-88-22 p o g o d z i 8 .

MIESZKANIE 3-POKOJOW E pow. 54 m2, na parterze, 
częściowo wyposażone, na os. Przylesie, w Lubinie, •
72.000 zł. Lubin, tel. 076/724-67-77, 0606/45-78-45 

MIESZKANIE 3-POKOJOWE 62 m2, własnościowe, księ­
ga wieczysta/w budynku 10-rodzinnym, c.o., c.w., balkon, 
garaż, Internet, czynsz 270 zł, wspólnota mieszkaniowa, 
dobra komunikacja, blisko centrum handlowego Bialany, -
90.000 zł. Pustków  Żurawski, tel. 071/390-85-39, 
0504/20-98-92

•  MIESZKANIE 3-POKOJOW E na Krzykach, przy uL 
Bzowej, pow. 64 m2, plastikowe okna, rozkładowe, 
ładne duże pokoje • 150.000 zł, przy al. Pracy, pow. 
65 m2, lllp./lllp., plastikowe okna, duża kuchnia, c i­
sza, z cegły, - 165.000 zł. RES, tel. 071/789-96-50 
99000003

MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe pow. 52 m2, 
wszystkie media, garaż, + zabudowania gosp., piwnica, -
80.000 zł. S zk la ry  Górne, pow iat lub ińsk i, tel. 
076/844-96-19, 0603/99-91-48

MIESZKANIE 3-POKOJOW E pow. 50 m2, balkon, sło­
neczne, w centrum, na 3. piętrze, - 36.000 zł. Wleń k. Je­
leniej Góry, tel. 076/749-23-44 

MIESZKANIE 3-POKOJOWE we Wrocławiu, na Krzykach, 
przy ul. Przestrzennej, pow. 77 m2, w plombie, V  piętro, 
winda, słoneczne, z balkonem, rozpoczęta adaptacja stry­
chu 45 m2 nad mieszkaniem, bez pośredników, - 230.000 
zł. Wrocław, tel. 0601/77-14-38 

MIESZKANIE 3-POKOJOWE 54 m2, w Zgorzelcu, + garaż 
20 m od bloku, kredyt spółdzielczy 28.000 zł, widok na 
Goerlitz, na 3. piętrze, atrakcyjna lokalizacja, - 78.000 zł. 
Zgorzelec, tel. 075/649-05-89 

MIESZKANIE 3-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe,
50.3 m2, atrakcyjna lokalizacja, blisko centrom, balkon, 
piwnica, kuchnia zabudowana, wszystkie media, - 72.000 
zł. Zielona Góra, tel. 068/320-49-79 po godz. 15 

MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe we Wrocła­
wiu, przy ul. Karmelkowej, pow. 52.5 m2, kuchnia, łazien­
ka, księga wieczysta, bezczynszowe, - 95.000 zł. ., tel. 
0603/26-26-55

MIESZKANIE 3-POKOJOW E po remoncie, w brzegu, 
kuchnia z aneksem jadalnym, nowa stolarka okienna i 
drzwiowa • 1.300 zł/m2. Brzeg, tel. 0605/43-71-11 

MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, bezczynszo­
we, w Bystrzycy Kłodzkiej, w starym budownictwie, po re­
moncie kapitalnym, CO gazowe, okna plastikowe, wysoki 
standrd, pow. 80 m2, łazienka, WC, kuchnia, balkon, przed­
pokój, ogród, - 85.000 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
074/811-31-21, 0604/21-44-75 

MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe o pow 65 m?,. 
po remoncie, panele, płytki, - 65.000 zł. Chocianów, tel. 
076/818-45-43, 0692/60-10-69 

MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe w Dusznikach 
Zdroju, pow. 67 m2, na I. piętrze, duża kuchnia z  anek­
sem, dużo zieleni, ciekawie zaprojektowane wnętrze, -
95.000 zł. Duszniki Zdrój, tel. 074/866-99-34 

MIESZKANIE 3-POKOJOW E 70 m2, własnościowe, na 
parterze, hol, łazienka, w.c. osobno, piwnica, garaż, działka 
ogrodowa, spokojna i ładna okolica, ośrodek zdrowia, 
szkoła, kościół na miejscu, - 43.000 zł. Głębowice, tel. 
071/389-04-83, 0607/36-33-22

MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, pow. 68 m2, 
II piętro, balkon, • 58.000 zł. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 
074/817-33-28

MIESZKANIE 3-POKOJOWE na wsi, w Kolsku-Lubuskie, 
w domu dwurodzinnym, na piętrze, kuchnia, łazienka, 46 
m2,3 km od jeziora, - 25.000 zł. Kolsko, tel. 068/352-42-41 

MIESZKANIE 3-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe 
kuchnia, łazienka, w.c., balkon, przestronny przedpokój, 
atrakcyjna lokalizacja, od zaraz, w Kudowie Zdroju, •
93.000 zł. Kudowa Zdrój, te l. 074/866-32-75* 
0691/83-47-67

MIESZKANIE 3-POKOJOWE kuchnia, łazienka, wysoki 
standard, księga wieczysta, po remoncie, okna PCV, 58 
m2, na parterze, oddzielne wejście przez ogród należący 
do mieszkania, 50 m od apteki, sklepu mięsnego, spo­
żywczego, poczty, PKS, własnościowe, - 93.000 zł. Kudo­
wa Zdrój, tei. 074/866-23-01, 0691/89-61-88 

MIESZKANIE 3-POKOJOW E własnościowe w centrum 
Legnicy, pow. 43 m2, kuchnia, duża łazienka, balkon, piw­
nica, wszystkie media, po remoncie, w murowanym bu­
dynku, nowoczesne, na 4 piętrze, - 58.000 zł. Legnica, 
tel. 076/721-50-86, 0600/19-78-05 

MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe pow. 64 m2, 
na parterze na osiedlu Ustronie, - 84.000 zł. Lubin, tel. 
076/846-30-85

MIESZKANIE 3-POKOJOW E własnościowe w Lubinie, 
pow. 61 m2, na 2. piętrze, na os. Ustronie, w budynku
4-piętrowym, - 90.000 zł. Lubin, tel. 076/846-54-87 

MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe księga wie­
czysta, pow. 60 m2, na 2. piętrze, jasna kuchnia i łazien­
ka, udział w gruncie, w Lubinie przy ul. Małomickiej, -
72.000 zł. Lubin, tel. 0605/19-53-80

MIESZKANIE 3-POKOJOWE na os. Przylesie, w Lubinie, 
rozkładowe, parter, balkon, TV-kablowa, ciepła woda, -
75.000 zł. Lubin, tel. 076/847-64-18

MIESZKANIE 3-POKOJOWE w Lubinie, 63.5 m2, balkon, 
w.c., łazienka, ciepła woda, niski czynsz, po częściowym 
remoncie, - 85.000 zł. Lubin, tel. 076/842-72-64

MIESZKANIE 3-POKOJOWE lokatorskie pow. 65 m2, na
1. piętrze, w nowym budownictwie, balkon, loggia, okna 
PCV, kafelki, przy trasie Wrocław-Legnica, wszystkie me­
dia, odstępne 20.000 zł +,wkład spółdzielczy. Malczyce, 
powiat średzki, tel. 0604/63-58-33

MIESZKANIE 3-POKOJOWE 62 m2, w nowym budownic­

twie, II piętro, rozkładowe, słoneczne, 2 balkony, meble 
kuchenne na wymiar, panele, wodomierze, dobry dojazd 
do Wrocławia, blisko szkoła, przedszkole, - 48.000 zł. Mal­
czyce, tel. 071/317-96-42, 0502/54-02-56 

MIESZKANIE 3-POKOJOWE pow. 65 m2, II piętro, kom­
fortowe, w niskim budownictwie, WC -1.500 zł/m2 + kre­
dyt długoterminowy lub zamienię. Międzylesie, powiat 
kłodzki, tel. 0606/96-16-31

MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe w miejscowo­
ści Nowogrodziec k. Bolesławca, pow. 61.4 m2, kuchnia, 
łazienka, przedpokój, duży balkon, na 1. piętrze, słonecz­
ne, + działka ogrodnicza, - 53.000 zł. Nowogrodziec, po­
wiat bolesławiecki, tel. 075/731-61-56

MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe kuchnią ła­
zienka, na wsi, I piętro, - 60.000 zł. Ołszany, gm. Strze­
gom, powiat świdnicki, tei. 074/855-71-94

MIESZKANIE 3-POKOJOWE pow. 60 m2, własnościowe, 
duży balkon, 1. piętro, telefon, TV kablowa, rozkładowe, •
95.000 zł. Oława, tel. 0691/01-93-16

MIESZKANIE 3-POKOJOWE 58 m2, kuchnia, łazienka, 
garaż w Tomaszowie Bolesławieckim (12 km. od Bolesław­
ca), • 52.000 zł. Tomaszów Bo lesław ieck i, tel. 
0602/86-38-63

MIESZKANIE 3-POKOJOWE w bloku, 67 m2, księga wie­
czysta, 1 piętro, aneks jadalny 19 m2, duży przedpokój, 
balkon, WC, łazienka, garaż 27 m2, działka rekreacyjna 
.700 m2, zadbana, kominek, oczko, przy głównej trasie, 
15 km od Wrocławia, 8 km od Trzebnicy, -100.000 zł lub 
zamienię na mniejsze. Trzebnicą te l 0601/06-23-47 

MIESZKANIE 3-POKOJOWE pow. 83 m2, qjO. gazowe, 
kominek, WC, w starym budownictwie, okna plastikowe, 
po remoncie, do zamieszkania od zaraz, w  Wałbrzychu, -
90.000 z ł lub zam ien ię  na dom. W ałbrzych, te l. 
074/666-29-76

MIESZKANIE 3-POKOJOWE w Wieruszowie. 60 m2. IV 
p., duży balkon, wszystkie media, TV  kablową telefon, 
obok bloku Gimnazjum, w pobliżu żłobek i przedszkole, 
sąsiedztwo bardzo spokojne, - 65.000 zł do uzgodnienia. 
Wieruszów, tel. 0606/46-28-12, 0602/44-72-85 

MIESZKANIE 3-POKOJOWE na III. piętrze, pow. 63 m2, 
te le fon, balkon, Je lcz-Laskow ice . Wojnowice, tel. 
071/318-05-21

MIESZKANIE 3-POKOJOW E pow. 63 m2, rozkładowe, 
dwustronne, dobra lokalizacją os. Gaj, IIIX. p, księga wie­
czysta, balkon, komórka, - 123.000 zł. Wrocław, tel. 
0604/59-48-59

S p r z e d a m  m ie s z k a n ie  4 - p o k o jo w e ,  
8 0  m 2 ,  r o z k ł a d o w e ,  s ło n e c z n e ,  d u ż y  
p r z e d p o k ó j ,  b a l k o n ,  ła z ie n k a ,  w c  +  
o g r ó d e k  5 a  +  g a r a ż ,  d n i a  p iw n i c a ,  
w s z y s t k i e  m e d ia .  Ł a d n a  o k o l i c a ,  
1 3  k m  o d  C H  M a r i n o  -  p r z y  t r a s ie  
W r o c ł a w  -  T r z e b n ic a ,  c e n a 9 8 .0 0 0 z Ł  

S t r z e s z ó w ,  gm. W i s z n i a  Mała, 
___________ t e l .  0 - 6 0 1  8 9 9  5 7 0 ____________

MIESZKANIE 3-POKOJOWE we Wrocławiu przy ulicy Du­
bois, własnościowe, księga wieczystą pow. 100 m2, roz­
kładowe, na 2. potrze, balkon, blisko Uniwersytetu Wro­
cławskiego, • 160.000 zł. Wrodaw, tel. 071/316-50-82

MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, na 4 piętrze 
z windą, 58.8 m2, balkon, wysoki standard, we Wrocławiu 
(Różanka), • 120.000 zł. Wrocław; tel. 071/32545-28

MIESZKANIE 3-POKOJOW E na Kuźnikach, 58 m2, ni­
ska zabudowa, 2. piętro, - 140.000 zł. Wrocław, tel. 
071/357-17-39, 0503/04-31-39 

MIESZKANIE 3-POKOJOW E przy uL Macedońskiej na 
Polance, 52 m 2,3. piętro, balkon, po remoncie, -120.000 
zł. Wrocław, teł. 071/325-16-64 

MIESZKANIE 3-POKOJOWE rozkładowe, 70 m2, przy ul. 
. Kościuszki we Wrocławiu! stare budownictwo, 3 piętro, 
budynek 4-piętrowy, CO , łazienką -140.000 zł. Wrocław, 
tel. 0603/98-98-83

MIESZKANIE 3-POKOJOWE balkon, na 1. piętrze, Wro- 
cław-Krzyki, bez pośredników, -105.000 zł. Wrodaw, tel. 
0608/65-19-62

MIESZKANIE 3-POKOJOWE 64 m2, wysoki parter, win­
da, balkon, internet, TV kablową telefon, Gądów, -140.000 
zł. Wrocław, tel. 071/351-00-42, 0507/97-14-70 

MIESZKANIE 3-POKOJOWE 60 m2, umeblowana kuch­
nia, sprzęt AGD, do zamieszkania od zaraz, -190.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/788-89-72

M E S Z K A N E  3-POKOJOWE o pow. 72 m2,1. piętro (bu­
dynek 4-piętrowy), duży salon, piękny balkon, komforto­
we, rozkładowe, bez pośredników, -170.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/357-95-45

MIESZKANIE 3-POKOJOWE o pow 60 m2, komfortowo 
wykończone, niska zabudowa, cicha i spokojna okolica, 
bez pośredników, -155.000 zł. Wrodaw, tel. 0603/93-61-95

MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnośdowe pow. 60 m2, 
księga wieczysta, okolice Wołowa, medią działką ogró­
dek, p iw n icą  b lisko las, - 30.000 zł. Wrocław, tel. 
071/789-55-44

MIESZKANIE 3-POKOJOWE w budynku 2-pięłrowym, na 
Kuźn ikach, garaż, - 160.000 zł. Wrocław, tel. 
0602/29-38-89

MIESZKANIE 3-POKOJOWE we Wrocławiu, na Nowym 
Dworze, V  piętro, w budynku 10-piętrowym, 62.5 m2, nowe 
kafelki, rozkładowe, balkon, telefon, budynek po remon­
de , • 130.000 zł. Wrocław, tel. 0604/41-35-45

MIESZKANIE 3-POKOJOWE 48 m2, we Wrocławiu, na 
Krzykach, osiedle Borek, spółdzielczo-własnościowe, ja­
sna kxhn ia, łazienka z  w.c., IV piętro, w budynku 10-pię­
trowym, balkon, słoneczne, piwnica, b. dobra lokalizacją 
bez pośredników, -120.000 zł. Wrocław, teł. 071/792-61-67 

MIESZKANIE 3-POKOJOWE przy ul. Balzaka, 57.5 m2, 
+ strych o  pow. 20 m2, ogród 380 m2, balkon 9 m2, zada­
szony, z  w ieżyczką , - 180.000 zł. Wrocław, tel. 
0607/43-27-50

MIESZKANIE 3-POKOJOWE 66 m2, własnościowe, kwa­
terunkowe, rozkładowe, I piętro, w budynku 10-piętrowym, 
skrytka na klatce schodowej, na osiedlu gaj, ogrzewanie 
gazowe, loggią zadbane, miłe otoczenie, możliwość do­
kupienia garażu, z  telefonem, blisko liceum, korty, park, -
157.000 z ł , bez pośredników Wrocław; tel. 071/373-13-70 

MIESZKANIE 3-POKOJOWE 78 m2, na parterze, przy ul. 
Krynickiej, może być również na działalność gospodarczą, 
• 140.000 zł. Wrocław, tel. 071/343-91-84 

MIESZKANIE 3-POKOJOWE o  powierzchni 61 m2, duży 
balkon, liczniki, skrytka między piętrami, okolice DH Astra 
na osiedlu Kosmonautów we Wrocławiu, -130.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/784-70-54

M IESZKAN IE 3 -PO KO JO W E bez pośredników, po­
wierzchnia 64 m2, parter w budynku 8-piętrowym, okolice 
ul. Szkockiej, własnościowe, 2 balkony, łazienka i W C od­
dzielnie, rozkładowe, niski czynsz, do zamieszkania od 
zaraz, - 130.000 zł. Wrocław tel. 0605/22-85-13

MIESZKANIE 3-POKOJOWE ekskluzywne, blisko Rynku 
i katedry, pow. 116 m2, kuchnia, łazienką WC, okna PCV, 
ogrzewan ie gazowe, - 240.000 zł. Wrocław, tel. 
0600/35-06-68 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w 
internecie pod numerem - AC0688 http://wkz.autogiei- 
da.com.pl)

MIESZKANIE 3-POKOJOWE na Gądowie (za DH .Astra*}, 
64 m2, wysoki parter, balkon, po remoncie kapitalnym, b. 
ładne. -138.000 zł. Wrodaw, tel. 0604/41-3545 

MIESZKANIE 3-POKOJOW E własnościowe na 2. piętrze, 
pow. 82 m2, wysoki standard, nowe okna, panele, kafelki, 
drewniana boazeria, umeblowana kuchnia na wymiar, sza­
fy wnękowe, wzmocnione drzwi, W C oddzielne, -125.000 
zł. Zielona Góra, teł. 068/45240-99, 0600/96-94-59 

M IESZKAN E  3-POKOJOW E własnościowe w centrum 
Żar, pow. 56 m2. Z  piętro, budynek ocieplony, garaż gra­
tis, - 58.000 zł. Żary, teł. 0507/98-94-76

•  MIESZKANIE 4-POKOJOW E przy uL Bocznej, pow. 
95 m2, w kamienicy -155.000 z l  do negocjac^. RES, 
teL 071/789-96-50 99000003

MIESZKANIE 4-POKOJOWE w miejscowośd Sadków gm  
Kąty Wrocławskie, 10 km od Oporową pow. 79.9 m2, na
2. piętrze, osobna łazienka i w.c., balkon, słoneczne, pla­
stikowe okną glazurą c.o., c.w  z  lokalną kotłowni olejo­
wej, piwnicą garaż, księga wieczystą -140.000 zł. Sad­
ków, powiat wrocławski, tel. 071/390-95-20 

M IESZKAN E 4-POKOJOWE 78 m2, w trzebieniu k. Bo­
lesławca. przy trasie A4, kuchnia, aneks jadalny, 2 balko­
ny, piękna zielona oko fcą  wysoki standard wykończenią
- 48.000 z ł , możliwe raty. Trzebień, tel. 07Ś736-54-69, 
075/734-83-63

M E S Z K A N E  4-POKOJOW E na 1. piętrze, z kredytem, 
przy ul. Bajana, dobry dojazd w każdym kierunku autobu­
sem łub tramwajem, • 160.000 z ł + kredyt Wrodaw, teł. 
071/793-56-63. 0607/63-86-71

M E S Z K A N E  4-POKOJOW E 84 m2, własnościowe, bez­
czynszowe, łazienka, w.c., ♦ działka warzywna, w O lsza­
nicy k. Złotoryi., teł. 0606/52-87-60 

M E S Z K A N E  4-POKOJOW E spółdzielczo-własnościowe 
pow. 71 m2, wysoki parter, - 110.000 zł. Kąty Wrocław­
skie. tel. 071/7814842

M E S Z K A N E  4-POKOJOW E w centrum Legnicy, pow. 64 
m2, w.c., łazienka, komórka, drewniane podłogi, wysoki 
parter, ocieplone, nowa elewacją w nowym budownictwie,
- 79.000 zł lub wydzierżawię. Legnicą tel. 0501/29-98-65 

M E S Z K A N E  4-POKOJOW E w Sławie, rynek, lp.,91 m2, 
kuchnią łazienką piwnicą przedpokój, strych, pomiesz­
czenia gospodarcze, wszystkie media, 200 m od jeziora, -
120.000 zł. Sława, tel. 068/356-68-15 >
M E S Z K A N E  4-POKOJOW E spółdzielczo-własnościowe 
pow. 78 m2,2 balkony, duża piwnicą komfortowe, - 45.000 
zŁ Trzebień, gm. Bolesławiec, tel. 075/736-51-37

M E S Z K A N E  4-POKOJOW E spółdzielczo-własnościowe 
pow. 72 m2, balkon, w indą -150.000 zł lub zamienię na 
m niejsze, z  dopłatą, lub 2  mniejsze. Wrocław, tel. 
071/796-62-75

M E S Z K A N E  4-POKOJOW E w centrum Wrocławia, pow. 
83 m2, do częśc iow ego remontu. Wrocław, te l. 
0506/01-98-98

M E S Z K A N E  4-POKOJOW E fctton, na Muchoborze Ma­
łym, 74 m2, na 6. piętrze, w indą -139.000 zł. Wrodaw, 
tel. 071/311-28-71, 0605/14-30-85

M ESZKAN IE  4-POKOJOW E 73 m2, na zielonym osie­
dlu, komfortowe, parkiet, kafelki, liczniki, balkon, -170.000 
z ł lub zamienię na dom, lub gospodarstwo rolne. Wrodaw, 
tel. 071/373-86-31

M E S Z K A N E  4-POKOJOWE własnościowe ładny rozkład, 
kuchnia jasna z  meblami, lodówką zmywarka, 88 m2, -
165.000 zł. Wrodaw, lei. 0505/15-56-97 

M ESZKAN IE  4-POKOJOWE 88 m2, drzwi Poda, glazu­
r ą  mozaiką kuchnia Forte, szafy na wymiar, 2 balkony i 
windy, komórka, - 205.000 zł. Wrocław, tel. 0601/84-28-22 

M E S Z K A N E  4-POKOJOW E pow. 81 m2, na Krzykach, 
róg i i .  Powstańców Śl. i kasztanową, 2-poziomowe, sa­
lon z  otwartą kuchnią umeblowaną 3 sypialnie, gardero­
ba Komandor, schody Tinlal, w budynku 10-letnim, sło­
neczną blisko parku Południowego, niski czynsz (312 zł),
• 219.000 zł lub zamienię na 1-2-pokojowe. Wrodaw, tel. 
071/796-34-03, 0607/32-23-80

M ESZKAN IE  4-POKOJOW E pow. 78,8 m2, wspólnota 
mieszkaniowa, 14-letnie, na obrzeżach Wrocławia, w.c., 
łazienką duży balkon, zielona okolica, garaż murowany + 
ogród 2,6 ą  -145.000 z t  Wrodaw, tel. 071/789-14-71 po 
godz. 18, 071/364-11-94 do godz. 18

M ESZKAN IE  4-POKOJOW E Wrodaw, ul. Św. Antonie­
go, 87m2 + garaż, 2-gie piętro, komfortowe, w pełni urzą­
dzone (parkiety, kafelki, plomba 1993r, • 280.000 zł. Wro­
cław, tel. 0600/02-66-12 po 16

M ESZKANIE  4-POKOJOW E własnościowe. 80 m 2,1 pię­
tro, 2 balkony, bezczynszowe, do remontu, w Świętoszo- 
wie, - 24.000 zł. Żagań, tel. 0692/95-70-19 

M E S Z K A N E  6-POKOJOW E w pałacu poniemieckim, ła­
zienką c.0., osobne wejścią ganek, garaż, piwnica, bud. 
gosp., 10 arów ogrodu, - 115.000 zł. Kąty Wrocławskie, 
teł. 0604/35-23-00

MŁYN mieszalnia pasz, trak do drewną waga 2 0 1, trans­
formator, budynek mieszkalny na skraju wsi, nad rzeką, u 
podnóża Gór Sowich, działka 2 h ą  7 km od Srebrnej Góry,
- 350.000 zł. Różaną tel. 074/818-12-17

MYJNIA SAMOCHODOWA, - 37.000 zł. Gożdzikowice, 
powiat oławski, tel. 0501/36-7346

O  N A JLE P S Z Y  KR ED YT  H IPOTECZNY na spłatę 
długów lub innego kredytu, od  1.88 % w  CHF, na 
zakup domu, działk i lub m ieszkan ią  profesjonal­
ne doradztwo finansowe, kredyty sam ochodowe 
bez zaśw iadczeń i AC , w szystk ie  auta i  roczn iki. 
W rocław , u l. Podw a le  64, te l. 071/343-2543, 
071/343-044 2 01085663

O  N IERUCHO M O ŚĆ pow. 0.27 ha, zabudowana, 
og rodzoną w szystk ie  media, nadaje s ię  na dz ia­
ła lność gospodarczą, w  Gajkow ie, obok Kam ień­
ca  W rocławskiego, atrakcyjna c e n ą  pilnie., tel. 
071/318-55419 po godz.18 02034993

NIERUCHOM OŚĆ w Kamieńcu Ząbkowickim przy ul. 
Paczkowskiej, nadająca się na działalność gospodarczą, 
o  pow. 1 .06hą przy głównej trasie, - 200.000 zł do uzgod­
nien ia Kamieniec Ząbkowicki, teł. 0607/37-57-12 

NIERUCHOMOŚĆ zabudowaną o pow. 1.08 h ą  na każdą 
dz ia ła lność gospodarczą, - 220.000 zł. Leśna, tel. 
075/721-14-20, 075/721-14-95 

NIERUCHOMOŚĆ po byłą stacji obsługi samochodów, w 
Piotrkowie Trybunalskim, w okolicy trasy Katowice - War­
szawa. blisko obwodnicy, działka o pow. 14,302 m2, bu­
dynki, media. Wołów tel. 0602/44-37-97 

NIERUCHOMOŚĆ zabudowania z  1980 r. + materiały bu­
dowlane (suporeks) na mieszkanie + 57 a ziemi, atrakcyj­
na loka lizacja , m iejscowość 2 km od tra sy  Wro-
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AUTOSZYBY SPRZEDAŻ-MONTAŻ-NAPRAWA
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t e l .  075/735-21-13
LEGNICA BOLESŁAWIEC

cław-Świdnica, 10 km od Ślęży, - 35.000 zł. Zebrzydów, 
tel. 074/858-50-40

OBIEKT w Miliczu, przy trasie Wrocław-Jarocin, pow. 3996 
m2, hala o pow. 300 m2, pom. administracyjno-socjalne o 
pow. 200 m2, częściowo utwardzony plac, nadaje się na 
działalność związaną z obsługą Komunikacji samochodo­
wej, - 150.000 zł. Milicz, tel. 0696/45-37-82 

OBIEKT PRODUKCYJNY o pow. 350 m2, działka rze­
mieślnicza, siła 52 kWh, wysoki standard wykończenia, 
wszystkie media, możliwość rozbudowy, projekt i odbiór 
Sanepidu, dobra lokalizacja, Wrocław Stabłowice, • 
399.000 zł. Wrocław, tel. 0607/08-82-46 
PAWILON HANDLOW O-USŁUGOW Y o pow. 500 m2, 
działka własnościowa 1600 m2, z działającym sklepem 
spożyw czym  - 800 zł/m2. Ząbkow ice Ś ląsk ie , tel. 
0692/99-71-10

PAWILON HANDLOWO-USŁUGOWY z 1994 r., pow. 32

PAWILON HANDLOWY 28 m2 + teren ogrodzony 400 m2 
- ul.Mickiewicza, odstąpię, - 20.000 zł. Wrocław, tel. 
071/372-88-28, 0600/01-65-93 

PAWILON HANDLOWY 20 m2, media:prąd, woda, WC, 
alarm, możliwość podłączenia telefonu, - 20.000 zł. Wro­
cław, tel. 0601/79-96-75
PAWILON HANDLOWY 20 m2, prąd, woda, WC, lokaliza­
cja, wejście do środka, możliwość powiększenia, dwa wej­
ścia, działający, - 18.000 zł. Wrocław, tel. 0694/25-46-55

PAWILON HANDLOWY 143 m2, działka 300 m2, w zabu­
dowie bliźniaczej, witryny, we Wrocławiu (Karłowice), na­
daje się na każdą działalność, media, - 400.000 zł. Wro­
cław, tel. 0507/16-91-07

PAWILON HANDLOWY wolno stojący, przy trasie Wro- 
cław-środa Śląska, pow. 80 m2, z magazynem, pom. so­
cjalne, w.c., siła, ha sklep lub inną działalność gosp, - 
95.000 zł. Wróblowice, tel. 071/396-50-38,0609/84-50-03,,

r A U T O S Z Y B Y
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m2, media, możliwość przenoszenia, bez lokalizacji, go­
towy do transportu, kpi. dokumentacja, - 7.000 zł. Bole­
sławiec, tel. 075/732-32-14, 0692/53-18-60 

PAWILON HANDLOWO-USŁUGOWY w Obornikach Ślą- 
skich, pow. 192 m2, działka 871 m2, własnościowy, siła, 
prąd, woda, kanalizacja, telefon, parking (własny), atrak­
cyjna lokalizacja, nadaje się na każdą działalność np. ga­
binet lekarski, handel, usługi, warsztat samochodowy, • 
160.000 zł. Oborniki Śląskie, tel. 0504/25-24-06 

PAWILON HANDLOWY 40 m2, rozkładany na części, 
okna i drzi metalowe, wym. 8x5 m, : 7.500 żł., tel. 
0501/05-41-82

PAWILON HANDLOWY METALPLAST pow. 26 m2, w.c., 
prąd, woda, 2 wejścia, lokalizacja w Trzebieniu k. Bole­
sławca, z wyposażeniem - 20.000 zł lub bez wyposażenia 
- 15.000 zł. Bolesławiec, tel. 0603/81-86-94

PAWILON WARSZTATOWY pow. HO m2, pomieszcze­
nie socjalne, - 15.000 zł. Gubin, tel. 0609/48-36-72 

PENSJONAT w Szklarskiej Porębie, pow. 270 m 2,13 po­
koi, kuchnia, świetlica, 3 łazienki, - 850.000 zł. Golędzi- 
nów, tel. 071/310-1^59

PIĘTRO DOMU dwurodzinnego, z 1935 r., we Wrocławiu, 
na Grabiszynku, przy ul. Odkrywców, 3 pokoje +1 na stry­
chu, możliwość adaptacji strychu, duzy ogródek, możli­
wość budowy garażu, 2 piwnice, ogrzewanie gazowe + 
kominek, - 320.000 zł. Wrocław, tel. 0604/47-29-08, 
0502/90-87-84

POLE NAMIOTOWE w Brennie, nad Jez. Białym, 30 km 
od Leszna, ogrodzene, pow. 1.12 ha, 2 umywalnie o pow. 
34 m2,10x WC (pow. 12 m2), hydrofor, zbiornik na szam­
bo o poj. 50 m3, domki i przyczepy kempingowe, domek

AUTOSZYBY
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PAWILON HANDLOWY METALPLAST pow. 25 m2, woda, 
prąd, 2 okna, 2 drzwi, nadaje się na każdą działalność gosp. 
lub na garaż, - 3.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/644-64-07 w 
godz. 18-20, 075/736-97-63 w dni robocze 

PAWILON HANDLOWY w centrum Czernicy, przy trasie 
Wrocław-Oława, pow. użytk. 200 m2, po remoncie w 1998 
r., działka 504 m2, telefon, wszystkie media, okna antyw- 
łamaniowe, in s i alarmowa, el. 220/380 V i miedziana z 
c.o., 2x WC, zaplecze kuchenne, w ciągłym użytkowaniu, 
na kaźdądziałalność lub ew. cele mieszkaniowe -190.000 
zł. Czernica, tel. 071/318-04-26, 0501/47-70-93

PAWILON HANDLOWY .obornicki’ , 14 m2, w Żarach, 
prąd, siła, woda, wejście do środka, nadaje się na gastro­
nom ię.lun inną dz ia ła lność, - 5.000 żł. Iłowa, teł. 
0605/66-03-91
PAWILON HANDLOWY z płyty obornickiej, 24 m2, z wy­
posażeniem, bez lokalizacji, - 15.000 zł. Karpacz, powiat 
jeleniogórski, tel, 0601/28-61-50 ?

PAWILON HANDLOWY METALPLAST pow. 250 m2, w 
Kątach Wrocławskich, dochodowy, stali klienci, dobry 
punkt, wyposażenie handlowe + towar, - 75.000 zł. Kąty 
Wrocławskie, tel. 0601/71-89r23'

PAWILON HANDLOWY w Lubinie, w zespole pawilonów 
przy ul. Drzymały, 30 m2, media, stan b. dobry, możliwość 
nadbudowy, - 190.000 zł. Lubin', tel. 076/724-06-99, 
0693/75-80-20
PAWILON HANDLOWY 24 m2, na targowisku w Lubinie, 
- 15.000 zł lub wynajmę. Lubin, tel. 076/840-86-70 wie­
czorem, 0600/38-72-54

P R Z Y C I E M N I A N I E  S Z Y B
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PAWILON HANDLOWY murowany, 63 m2, w Nowej Soli, 
woj. lubuskie, nadaje się na kaźdądziałalność, wszystkie 
media, Interent, - 80.000 zł. Nowa Sól, tel. 068/355-06-12, 
0694/38-22-41

PAWILON HANDLOWY na działce rzemieślniczo-budow­
lanej pow. 800 m2, możliwość adaptacji na dom letnisko­
wy, we w$i Biedaszków Wielki, -17.000 zł. Trzebnica, tel. 
071/312-87-84

PAWILON HANDLOWY w Strzegomiu, pow. 12 m2, prze­
nośny, ocieplony, z wejściem do środka, - 4.000 zł. Uda­
nin, tel. 0609/88-40-47

PAWILON HANDLOWY z płyty obornickiej, pow. 30 m2, 
bez lokalizacji, przystosowany do przenoszenia, - 6.500 
zł. Wałbrzych, tel. 074/841-59-35, 0608/44-42-93 

PAWILON HANDLOWY pow. 20 m2, na Krzykach; na pla­
cu targowym .Hermes' przy ul. Orzechowej 2, wejście do 

„środka, lokalizacja, po modernizacji, - 15.000 zł lub wy­
dzierżawię. Wrocław, tel. 071/793-22-71 

PAWILON HANDLOWY przy ulicy Orzechowej, z wypo­
sażeniem (urządzenia chłodnicze, regały, waga elektr., 
inne), - 19.000 zł. Wrocław, tel. 071/321 -60-96
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letniskowy, las sosnowy, 10 lamp, 28 podłączeń do prądu, 
- 45.000 zł. Brenno, powiat leszczyński, tel. 0605/13-52M8 

POŁOWA DOMU na wsi, z osobnym wejście, po remon­
cie, do zamieszkania od zaraz, pow. 100 m2, 4 pokoje, 
kuchnia, łazienka, w.c., c.o. węglowe, piwnica, budynki go­
spodarcze, ładna okolica, 50 km od Wrocławia, - 45.000 
zł. Strzelin, tel. 071/793-82-68. 0506/31-96-85 

POŁOWA DOMU pow. 70 m2, ogrodzony + zabudowania 
gosp., blisko zalewu, w trakcie remontu, zamieszkalny lub 
zamienię na mieszkanie do 40 m2, we Wrocławiu lub w

Zielonej Górze, - 58.000 zł. Borzygniew, powiat wrocław­
ski, lei. 0600/68-80-63

POŁOWA DOMU na wsi, poniemieckiego, pow. mieszkal­
na 90 m2, strych, zabudowania gospodarcze 90 m2, dział­
ka 19 arów + grunt rolny 7 ha, - 65.000 zł. Chocianowiec, 
tel. 076/817-50-33
POŁOW A DOMU do wykończenia, działka 5 arów, - 
180.000 zł. Długołęka, powiat w rocławski, tel. 
0507/82-06-09

POŁOWA DOMU parter + 1. piętro, poniemiecki, 6 po­
mieszczeń, 2 piwnice, c.o., woda, szambo, 380V, osobne 
wejście, garaż, mały budynek gosp., ogródek, izolowany, 
z  cegły, działka 6,5 a, - 75.000 zł. Doboszowice, tel. 
074/817-45-97

POŁOWA DOMU w Legnicy, na os. Ptasim, 2 pokoje, pow. 
56 m2, działka o pow. 4.4 a, oddzielne wejście, garaż, 
nowe C.O. gazowe, możliwość rozbudowy, - 110.000 zł. 
Legnica, tel. 076/862-05-10

40 m2, ogród o pow. 9 a + domek letniskowy murowany z 
kominkiem, w.c, 2 garaże, siła, 60 km od Wrocławia, - 
160.000 zł. Ziębice, tel. 074/819-03-66 

POŁOW A DOMU w zabudowie bliźniaczej do remontu, 
dojazd autobusem, • 110.000 zł. Żerniki Wrocławskie, te!. 
071/353-12-14

POŁOWA KAMIENICY w Ziębicach, 3 pokoje, kuchnia, 
łazienka, po remoncie, c.o. gazowe, telefon; siła, budynki 
gospodarcze, działka uzbrojona 7 -arów, - 72.000 zł lub 
zamienię na Wrocław. Ziębice, tel. 0502/34-77-96 

POMIESZCZENIE MAGAZYNOWE pow.-300 m2, biuro 
pow. 30 m2, - 65.000 zł lub wydzierżawię. Kamieniec Ząb­
kowicki, tel. 074/817-70-78, 0501/39-79-24 

POMIESZCZENIE MAGAZYNOWO-WARSZTATOWE bli­
sko centrum Legnicy, hala o pow. 82 m2, działka 300 m2, 
- 35.000 zł. Legnica, tel. 0602/69-28-86 

•  POSZUKUJEM Y DO W YNAJĘCIA mieszkań, pokoi 
na terenie Wrocławia, bezpłatne przyjmowanie ofert, 
szybka realizacja. BU .KAMEX", Wrocław, ul. Jed- 

. n ośc i Narodowej 86/5, tel. 071/322-85-07, 
0601/78-88-13 99000003

POSZUKUJĘ DO W YNAJĘCIA mieszkania 2-pokojowe- 
go, na salon masażu, bez kaucji, na dłuższy okres., tel. 
0609/15-64-80

POSZUKUJĘ DO W YNAJĘCIA mieszkania 2-pokojowe- 
go dla 4 studentek, we Wrocławiu, w okolicach ul. Koman­
dorskiej lub okolicy. Legnica, tel. 076/721-74-81 

POSZUKUJĘ DO W YNAJĘCIA pokoju rencista 50-letni, 
najchętniej u osoby niepalącej • do 200 zł, będę wdzięcz­
ny. Wrocław, tel. 0505/86-06-60 

POSZUKUJĘ DO W YNAJĘCIA pokoju lub kawalerki we 
Wrocławiu., tel. 0601/70-59-04 

POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA KWIACIARNI w Wałbrzy­
chu lub okolicy. Jed lina Zdrój, gm. Wałbrzych, tel. 
074/845-52-65 po godz. 19

POSZUKUJĘ DO W YNAJĘCIA mieszkania 1-pokojowe- 
go. Lubin, tel. 076/724-48-73 w godz. 14-22 

POSZUKUJĘ DO W YNAJĘCIA GARAŻU we Wrocławiu, 
okolice Szczep ina. Wrocław, tel. 071/355-75-51 po 
godz. 20

AUTOSZYBY
ul. K o r d e c k ie g o  4  
te l. 065  529-72-40  

065 527-11-37

64-100 LESZNO
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania 3-pokojowe­
go, niekrępującego mieszkania na działalność gospodar­
czą. Wrocław, tel. 0501/48-88-20 

POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA domu niedużego, we Wro­
cławiu, na salon masażu. Wrocław, tel. 0606/55-62-77 

PO SZUKUJĘ  DO W YNAJĘCIA mieszkania 1-pokojowe- 
go dla małżeństwa, najlepiej na Zaciszu, Zalesiu, ok. pl. 
Grunwaldzkiego, do 800 zł z opłatami. Wrocław, teł. 
0503/09-23-28, 071/322-19-88 

POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA lokalu handlowego w do­
brym punkcie, w Opolu, Wrocławiu lub Legnicy, pow. 
40-100 m2, z parkingiem. Wrocław, tel. 071/343-98-86 w 
godz, 9 - 17, 0604/85-03-46

POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania kawalerki, przy 
ul. Chudoby, we Wrocławiu, duży pokój, z meblami, do 
500 zł/mies. + liczniki. Wrocław, tel. 0606/96-53-72

POSZUKUJĘ DO W YNAJĘCIA pokoju 1-osobowego, dla 
niepalącej dziewczyny, w Śródmieściu lub w centrum, naj­
chętniej w mieszkaniu studenckim, z miejskim c.o., w ce­
nie ok. 250 zł/mies. Wrocław, tel. 0503/61-02-55

POWIERZCHNIA MIESZKALNA do samodzielnego wy­
kończenia, dostępne wszystkie media, Kęszyća Leśna, 10 
km od Międzyrzecza, otulina rezerwatu nietoperzy, las, je­
zioro, idealne'miejsce do wypoczynku lub stałego zamiesz­
kania, - 350 zł /m2 (do negocjacji). Głogów, tel. 
076/833-94-98, 0505/30-07-45 (zdjęcia do tej oferty moż­
na zobaczyć w internecie pod numerem - AG0483 
http://wkz.autogielda.com.pl)

PRZYJMĘ DOM w zamian za dożywotnią opiekę nad star­
szą osobą przez młode małżeństwo., tel. 0696/11 -96-77 

PRZYJMĘ GOSPODARSTW O ROLNE może być zanie­
dbane, nadające się na hodowlę, za dozgonną opiekę, ren­

tę, z prawem wykupu. Wrocław, tel. 071/341-10-07, 
0505/19-05-13

PUB w Trzebnicy, ładna lokalizacja, pow. '130 m2, c.o., 
c,w., niski czynsz, ładnie wyposażony, odstąpię za - 45.000 
zł. Wrocław, tel. 0606/46-08-91 

RESTAURACJA poniemiecka, pow. 358 m2, do remontu, 
działka o pow. 830 m 2 ,12 km od Jeleńiej Góry, w miej­
scowości turystycznej, - 20.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/641-45-80

ROZLEWNIA WODY MINERALNEJ w Gorzanowie k. Po­
lanicy Zdroju, działka o pow. 4.32 ha, - 395.000 zł. Stronie 
Śląskie, gm. Kłodzko, tel. 0604/18-98-55, 0501/49-60-41

SALON MASAŻU z tradycją, 5 lat działalności, odstąpię 
za - 7.000 zł lub zamienię na samochód. Wrocław, tel. 
0603/06-24-64

SKLEP PRZEMYSŁOWO-SPOŻYW CZY 130 m2, pełne 
wyposażenie, ubezpieczenie, działka 15 arów, - 170.000 
zł. Środa ŚL, tel. 0506/06-55-01 

SKLEP  SPOŻYWCZY 30 m2, własność, wyposażony, wraz 
z towarem, na dużym osiedlu, - 43.000 zł lub zamienię na 
samochód. Wrocław, tel. 071/792-63-72, 0507/09-64-11

DYSTRYBUTOR 
ARTYKUŁÓW DZIECIĘCYCH
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• FOTELIKI SAMOCHODOWE
• ŁÓŻECZKA, POŚCIELE
• WÓZKI
• KOJCE
• AKCESORIA OP0KM 88
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czynne w godz. 8” -17” , sobota 8°°-14”  
NAJWIĘKSZY WYBÓR, NISKIE CENY

POŁOWA DOMU poniemiecki, + 1 ha gruntu, 3 pokoje, 
kuchnia, łazienka, ubikacja na podwórku, piece kaflowe, 
woda, siła, szambo, duże pomieszczenia gospodarcze, 
ogród, dobry dojazd do Legnicy i Prochowic, - 25.000 zł. 
Lubin, tel. 0691/02-55-47 |

POŁOWA DOMU z dużym ogrodem, w okolicy Kamiennej 
Góry, wszystkie media, - 87.000 zł. Pisarzowice, tel. 
075/742-88-80, 0609/73-93^54 
POŁOWA DOMU na wsi, + budynki gospodarcze, 2 km od 
Jeziora Powidzkiego, woj. wielkopolskie, pow. 17 a, z pra- 
wem zabudowy, prąd, woda, telefon, kanalizacja, - 35.000 
zł. Słupca, tel. 0600/14-44-15 

POŁOW A DOMU osobne wejście, 3 pokoje, kuchnia, 
łazienka, piwnica, budynek gospodarczy* działka 29 arów, 
częściowo po remoncie, do zam ieszkania od zaraz, 
wszystkie media, - 57.000 zł. Tymowa, tel. 0606/46-22-21 

POŁOWA DOMU z rozpoczętą budową przybudówki, na 
Grabiszynku, ogród 300 m2, blisko park, komunikacja 
MPK, - 410.000 zł. Wrocław, tel. 0602/69-25-26

POŁOWA DOMU poniemieckiego, z cegły ceramicznej, 
pow. 110 m2, 3 pokoje, kuchnia, łazienka, w.c., przedpo­
kój, parkiety, nowe c.o. gazowo-węglowe, piwnice o pow.

PISTOLETY I KARABINKI GŁADKOUIFOWE KAL. 4,5

B E Z  Z E Z W O L E N I A

•  GAMO, WALTHER, CR OS MAN, HATSAN I inne, 
jedno I wielostrzałowe od 199 zł

W E B L E Y - P A T R I O T  a n g ie ls k i opomes 
p r ę d k o ś ć  w y lo to w a  3 5 6  m /sl 

N l l W n ^ P 1 P I S T O L E T  p n e u m . H A T S A N  - 2 6 0  z ł  
I l U H U W U a  + k u lo u c h w y t  g ra t ls ll l

Ponadto oferujemy: PARALIZATORY, GAZY, STRASZAKI, PAŁKI, PROCE 
AM ER YKA Ń SK IE  LATARKI MAG-LITE, OPTYKA
NOŻE I NARZĘDZIA: v i c t o r i n o x ,  l a t h e r m a n ,  g e r b e r ,  p u m a

w a l .

r r a f e a j a
Wrodaw ul. GWARNA 13, (vis a vis Dworca Głównego) tel Jfax (071) 341 92 49

s z y b e r d a c h y :
m o n t a ż  - a u t o r y z a c j a  

W roc ław , ul. W agonow a 3a (k. Pafawagu) 
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ZAKŁAD  CERAMICZNY poW. 474 m2, działka o pow. 
1.500 m2, ładne mieszkanie, maszyny i urządzenia, dwa - 
piece komorowe (po 16 m3),'-.100.000 zł. Jelenia Góra, 
tel. 075/641-45-90 .

ZAKŁAD  CUKIERNICZY z domem jednorodzinnym i pa­
wilonem handlowy, w centrum miasta, - 500.000 zł. Ko- 
sirzyn, tel. 068/329-94-66, 0605/67-37-15 

ZAMIENIĘ ADAPTACJĘ STRYCHU 2-pokojowe w Trzeb­
nicy, pow. 80 m2, własnościowe, w starym budownictwie, 
komfortowe, po remoncie kapitalnym - na dom lub połowę 
domu, w okolicy Wrocławia. Długołęka, tel. 071/315-25-66 
po godz. 19, 0503/02-88-53

ZAMIENIĘ DOM w Obornikach Śląskich,- pow. 126 m2 - - 
na"mieszkanie we Wrocławiu. Oborniki ś ląskie , tel. 
0696/30-68-05

ZAMIENIĘ-DOM poniemiecki wotno stojący, po częścio­
wym remoncie, działka o pow. 236 m2, w Srebrnej Górze, 
na kawalerkę we Wrocławiu, w starym budownictwie + do­
płata. Srebrna Góra, tel. 0603/80-58-59 

ZAMIENIĘ DOM we Wrocławiu, na Złotnikach, pow. 200 
m2, ok. 350.000 zł • na dom z warsztatem lub sam warsz­
tat. Wrocław, tel. 071/349-24-32 

ZAMIE-NIĘ DOM po remoncie kapitalnym w nowej techno­
logii + warsztat, nowoczesny zagospodarowany ogród o 
pow. 43 a, wszystkie media, 40 km od Wrocławia - na 
mieszkanie + dopłata. Wrocław, tel. 0692/71-65-71

ZAMIENIĘ DOM nad jeziorem Sława w Radzyniu, łubu- t 
skie, wszystkie media, 2 garaże, działka 5 a - na mieszka- -<£• 
nie 3-pokojowe, własnościowe we Wrocławiu, Śródmieściu 
lub sprzedam 150.000 zł. Wrocław, tel. 071/349-44-81 wie­
czorem

ZAMIENIĘ DWIE DZIAŁKI BUDOWLANO-USŁUGOWE 
pełna infrastruktura, pow. 7000 m2, przy drodze publicz­
nej, obok osiedla rodzinnego, cisza, spokój, k. Żmigrodu • 
na dom z działką, w odległości 10 km od Wrocławia. Wro­
cław, tel. 071/345-77-60, 071/799-14-39 

ZAMIENIĘ DZIAŁKĘ budowlaną.pow. 1500 m2 + 0.5 ha 
ziemi, w Wilkszynie, 2 km od granic Wrocławia, księga 
wieczysta, wydane warunki zabudowy, na nowym osiedlu 
domków, tylko w całości, cena 12 zł/m2 • na samochód 
Renault Laguna lub inny, prod. japońskiej albo’ inne pro­
pozycje. Wrocław, tel. 0607/89-03-22

SKLEP SPOŻYWCZY branża mięsna, 30 m2, sala sprze­
daży, zaplecze z chłodnią, antresola, narożny, b. dobra 
lokalizacja, z wyposażeniem (lady, regały, kloc + topór, 
krajalnica, 2 wagi), odbiór sanepidu, - 30.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/336-61-02 w godz. 8-17, 0603/37-56-75, 
0691/91-51-80

SKLEPY  MIĘSNO-SPOŻYWCZE 4 sztuki, pow. 30 - 60 
m2, w Kłodzku, cena 1500 zł/m2. Kłodzko, tel. 
0607/48-48-16

SOLARIUM z wyposażeniem, stan b. dobry, odstępne -
15.000 zł. Wrocław, tel. 0502/86-79-65

STACJA  PALIW przy drodze Wrocław-Zielona Góra, LPG, 
sklep, restauracja - 2.400.000 zł. Lubin, tel. 076/849-11-14 
po godz.20

STAW rybny, w miejscowości Januszkowice, gmina Dłu­
gołęka, - 5.000 zł. Długołęka, tel. 071/315-43-54, 
0692/27-74-48

STAWY hodowlane, nowe, 5 ha oraz grunty pod stawy, 
hodowlę koni i strusi, grunty pod zabudowę mieszkal- 
no-rekreacyjną (ośrodek wypoczynkowy), 20 km od Wro­
cławia (Czeszów), włączone do światowej sieci ochrony 
je z io r ,Living-Lakes*, - 300.000 zł. Wrocław, tel.

| 071/339-72-01 

STOISKO HANDLOWE pow. 12 m2, w'hafiprzy ulicy Lol' 
niczej, Bajana, termin realizacji 12.2003 r., branża do 
uzgodnienia, - 30.000 zł. Wrocław, tel. 071/791-79-98, 
0603/29-15-61 -

STOISKO HANDLOWE mięsne, z wyposażeniem, w hali 
handlowej, we Wrocławiu, - 28.000 zł + kaucja. Wrocław, 
tel. 071/781 r02-65 -

TARTAK działka 1 ha, - 250.000 zł. Karpacz, powiat jele­
niogórski, tel. 0605/53-78-43 

UBOJNIA DROBIU kat. B1, 8 km od Legnicy, w ciągłej 
eksploatacji, - 350.000 zł. Legnica, tel. 0602/71-20^92 

WARSZTAT SAMOCHODOWY w Lubinie, blacharstwo, 
lakiernictwo, mechanika, pow. 200 m2, księga wieczysta
1.000 m2, z wyposażeniem, • 295.000 zł. Lubin, tel. 
0601/70-55-12

O  WEZMĘ W DZIERŻAWĘ STACJE  PALIW małe lub 
duże. Wrocław, tel. 0605/36-22-52 81024793

ZAKŁAD BLACHARSKI rzemieślniczy, pow. 300 m2, na 
działce 1200 m2, w Mirkowie, gm. Długołęka, teren ogro­
dzony, uzbrojony, zaplecze socjalne, - 320.000 zł. Mirków, 
tel. 0607/63-93-45 lub Oborniki Śl., 071/310-72-64 po 
godz. 18

W A N  G R A B O W S K I

ZABUDOWA 
I PRZEBUDOWA 
A U T  U Ż Y T K O W Y C H

• IZOTERMA
• ZWIĘKSZANIE ILOŚCI MIEJSC 
I INNE

SAMOCHODOW
- FELGI I OPONY
ZA PR A SZA M Y
W R O C Ł A W
■ UL. KRZEMIENIECKA 54 
TEL. 071/374 41 12 

- UL. OŁÓWNA 67 
TEL. 071/391 22 44

w w w .b o r b e t .c o m .p l

ZAMIENIĘ MIESZKANIE M3, własnościowe, blisko Bole­
sławca - na mieszkanie, we Wrocławiu, chętnie kwaterun­
kowe, może być zadłużone., tel. 0692/34-87-31

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe pow. 52 m2, we Wro­
cławiu, spółdzielczo-własnościowe, z kredytem 40-letnim, ■ 
w Śródmieściu, ul, Bema, na 3. piętrze, na podobne w dziel­
nicy: Krzyki, Fabryczna lub inne propozycje. Wrocław, tel. 
0609/84-17-15, 0607/14-69-53, 071/792-36-01

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe43 m2, komunalne, 
w trakcie wykupu, jasna kuchnia, słoneczne, ogrzewanie 
gazowe; po remoncie, wysoki parter, blisko centrum, w ci- 
chefokolicy - na mieszkanie 3-, 4-pokojowe. Wrocław, tel. 
071/785-77-00, 0505/15-58-35 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe kwaterunkowe, pow. 
57 m2, po remoncie kapitalnym, komfortowe, plastikowe 
okna, gładzie tynkowe, duża kuchnia, łazienka, ogrzewa­
nie podłogowe, I pięro, słoneczne, garderoba, telefon, 
garaż, piwnica, we Wrocławiu, na Brochowie - na mniej­
sze, w łasnościowe. Wrocław, tel. 071/346-50-44, 
0604/73-10-65

FOTELIKI
SAMOCHODOWE

wózki, łóżeczka 
chodziki 

akcesoria dla 
niemowląt 

odzież, pościel
HURTOWNIA ART.
DZIECIĘCYCH B A J K A  | 
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reg iona lna gazeta ogłoszeniowa 
w ydaw ana we w to rk i i  p ią tk i 

W Y D A W C A :  " S T Y M A "  Sp. j. 
M a r iu s z  M a js k i - Jan u sz  S ty rna  

http:Ww w w .autog ie lda.com .p l 
e-m ail: reklam a@ autog ie Ida.com .p l 
A d re s  redakc ji:
50-440 Wrocław, ul. Kościuszki 135 
R e dak to r Nacze lny:
Janusz Styma 
tel./fax 342-58-29 
D z ia ł Rek lam y
kierownik działu: DorotaAmbrt)źftWic2 ' 
tek 342-67-27
Reklam a - d ru k  pogrub iony 
Agnieszka Samek, pon.-pt w godz. 8-16 
tel./fax 341.34-98 ‘
D z ia ł Ogłoszeń Bezp łatnych 
kierownik działu: Józefina Koczenasz 
tel. 342-70-70
R eklam acja  Ogłoszeń D robnych  
tel. 071/346-94-31 
Sk ład  i  łam anie tekstu:
Iwona Komendant, Krzysztof Kapuściok, 
Jan Stobierski, Mateusz Strybel,
Marzena Adamska
D ruk: Norpol-Press sp. z o. ó. Wrocław

D R U K U J E M Y  B E Z P Ł A T N I E

ogłoszenia osób prywatnych typu "sprzedam 
- kupię", pod w arunk iem  podania ceny. 
Ogłoszenia te przyjmujemy listownie 
i telefonicznie (faxem), pod numerami: 
te l. 071/342-18-14, fa x  071/372-56-54, 
w godzinach: pon.-pt. od 730 dol830 
soboty od 800 do 1400, a także poprzez naszych 
akwizytorów na giełdach samochodowych.
Za treść ogłoszeń redakcja nie odpowiada. 
Zastrzegamy sobie prawo do ostatecznej 
redakc ji ogłoszeń bezpłatnych, w tym 
również do skracania tekstu w przypad­
kach przekroczenia pojemności inform a­
cyjnej przyjętej d la ogłoszenia drobnego.

R E K L A M Y  P Ł A T N E  

P R Z Y J M U J E :

D z ia ł R ek lam y:
Wrocław, ul. Kościuszki 135, pokój 221, 
tel.342-57-90
pon., śr., czw., w godz’ S^-ló00 
wt„ pt., w godz. 80M700
Realizujemy również zlecenia przysłane pocztą 
lub faxem (n r 071/342-57-90) pod warunkiem, 
załączenia dowodu wpłaty na nasze konto. Re­
klamy te będą drukowane po wpłynięciu pienię­
dzy na nasze konto bankowe.
Podatnicy VAT proszeni są o upoważnienie nas do 
wystawienia faktury VAT bez swojego podpisu.

razie jakićhkojw iek wątpliwości-co do wy­
miarów ogłoszenia'reklamowego i jego ćeńy, 
prosimy przesłać treść ogłoszenia faxem, okre­
ślimy jego wielkość, ustalimy ćenę, udzielimy 
potrzebnych wyjaśnień pod podanym numerem 
telefonu.

Ceny reklam:
p ie rw s za  s t ro n a  - 13,00 z ł/cm 2+ Y A T
ostatnia strona  ..............  - 8,50 zł/cm2+VAT
strona druga, przedostatnia 
i strony rozkładowe..". .... - 4,00 zł/cm2+VAT
pozostałe....................  - 2,60 zł/cm2+VAT
autokom isy  ............     - 1,70 zł/cm2+ VAT
w ybór m iejsca reklam y - 10% dopłaty do 
wartości zlecenia.
reklamy autokomisów muszą zawierać wykaz ofe­
rowanych do sprzedaży samochodów, rok pro­
dukcji i cenę. Informacja o samochodach ma zaj­
mować nie mniej niż 50% powierzchni reklamy.

najmniejsza wielkość ogłoszenia - 10 cm2.

•  Moduł reklamowy drukiem pogrubionym: tekst 
do 240 znaków maszynowych, bez rysunków i 
elementów grafiki, wyróżnik, wielkość czcionki 
od 5.3 do 6 pkt. -13  zł (z VAT)
•  M odu ł rek lam ow y bazow y: tekst 
do 240 znaków maszynowych, bez rysunków 
i elementów grafiki, wielkość czcionki od 6 do 
6,5 pkt. oferty matrymonialne, nieruchomości, 
turystyczne, dotyczące pracy, - 6 zł (z VAT)
•  UW AG A !!! N ie  drukujemy modułów rozpo­
czynających się od litery bądź grupy liter. Po­
czątkiem modułu może być tylko pełny wyraz. 
Redakcja zastrzega sobie prawo do przeredago­
wania ogłoszenia zgodnie z  obowiązującą za­
sadą, jak  również do skrócenia treści ogłosze­
nia gdy przekracza 240 znaków.
•  Zdjęcia w intemecie do ogłoszenia bezpłat­
nego - 14 zł za 28 dni emisji (z VAT)
•  Zdjęcia w intemecie do ogłoszenia bezpłat­
nego - druk w ośmiu wydaniach gazety (pakiet 
internetowy) 37,20 zł

UW AGA:
Nie drukujemy ogłoszeń, które nie są opłacone. 
Reklamacje rozpatrywane są do pięciu dn i od 
daty ukazania się reklamy.
Numer naszego konta:,

"STYMA" Sp. j. M. Majski - J. Styma 
>• Bank PKQ SA BP IV O/Wrocław 

'  nr 94102052421283926722 
usługi internetowe 

nr 801020524212839267211
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Litery znajdujące się w polach diagramu oznaczonych kropką w dolnym 
prawym rogu, czytane rzędami, utworzą przysłowie będące rozwiązaniem 
krzyżówki.

OKREŚLENIA WYRAZÓW:
Poziomo:
I)  azjatycka ow ca o  cennym  futrze 
5) nowotwór złośliwy, m ięsak >
9) niski głos kobiecy
10) drążek  do zaw ieszan ia  firanek
I I )  poc isk  o  napędzie  odrzutowym
12) czynny wulkan na M indanao
13) nożyce  ogrodn icze
17) nabożeństwo rozłożone na d z iew ięć dni 
21) ekstrawagancki styl bycia
23) pa lm a brazylijska
24) japońska sztuka walki w ręcz
25) dziki p ies austra lijski 
28)- prymitywny osobnik.
.31) zgodne  współbrzm ienie dźw ięków
35) podłużny wykop w  ziem i
36) m iejscow ość w B esk id z ie  N iskim
37) b ierność, bezw ład
38) oficer wśród janczarów  tureckich
39) człow iek dośw iadczony
40) zn iszczony powóz

Pionowo:
1) ow oc palmy
2) za łożycie l dynastii carów  moskiewskich
3) roślina ozdobna
4) biblijny nędzarz

. 5) każda z  dwóch p łaszczyzn kartki
6) c ze ść  ubrania z  mankietem
7) rozległy słony obszar wodny
8) ja szczu rka  pokryta kolcam i
14) organ iczna pochodna kwasu i alkoholu
15) popularny starogreckf instrument dęty
16) o s ied le  typu w iejskiego
18) w ysoka peruka aktorów w  starożytnej G recji
19) p łaszczyzna do  rzutowania obrazów 
św ietlnych
20) prorok z  czasów  Sa lom ona 
22) m ito logiczny w yna lazca syringi
26) sam ica  rybW  okresie  tarła
27) krokodyl indyjski
28) grecki bóg płodności i urodzaju
29) budynek d la  bydła rogatego
30) zakrętka z  gwintem na stoliku
32) typ orkiestry rozrywkowej
33) giełdowy papier wartościowy
34) usterka, wada, n iedoskonałość

Rozwiązanie z naklejonym numerem (kuponem) krzyżówki prosimy nadsyłać 
na adres redakcji. Rozwiązanie krzyżówki nr 30/03 brzmi: 
„GŁUPIEC NIE WIE CZEGO JEST PEWIEN". Nagrody w wysoko­
ści 100 zł wylosowały: pani Ludmiła Petruniak z Sarb i pani Irena Sitnik ze 
Szprotawy. Gratulujemy. Nagrody pieniężne wyślemy pocztą. Redakcja
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O D S Z K O D O W A N I A
M A S Z  P R O B L E M Y  Z  U Z Y S K A K A N IE M  O D S Z K O D O W A N IA  L U B  Z A D O Ś Ć U C Z Y N IE N IA ?

P R O W A D Z IM Y  S P R A W Y  D O  10 L A T  W S T E C Z !  B E Z  W S T Ę P N Y C H  O P Ł A T ! 
D o ln o ś lą s k ie  C en trum  D ochod zen ia  O dszkodo w ań  pl. Nowy Targ 28 pok. 106, 50-141 Wrocław 

_______________ tel./fax (0-71) 342-14-32 dcdo@ odszkodowania.com .pl________________ opo31328

. ODSZKODOWANIA
P o ls k ie  B iuro  D och od zen ia  O d szk od ow ań  

I U b e z p ie cz eń  „A B C  IN SU RA N CE” , 
u l. W ita S tw o s z a  16,  II p ię tro  p ok . 26, 

jte l.071/3410715,0/502463172,0/605960735 
o p ła ta  z a  u s łu g ę  p o  u zy sk a n iu  

_______________ o d sz k o d o w a n ia _______opo32973

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe kwaterunkowe, 70 
m2,1 pięro, balkon, c.o. etażowe, przy ul. Legnickiej, w 
starym budownictwie - na mieszkanie 2-pokojowe, w no­
wym budownictwie. Wrocław, tel. 071/364-54-59, 
0601/76-70-98

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe 45 m2, rozkładowe, 
c.o. miejskie, własnościowe, księga wieczysta, blisko lasu, 
w Brzegu Dolnym - na mieszkanie, we Wrocławiu. Wro­
cław, tel. 071/789-45-06

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe kwaterunkowe, 42 
m2, wszystkie media, we Wrocławiu, na Krzykach - na 
mniejsze, we Wrocławiu, na Dolnym Śląsku. Wrocław, tel. 
071/786-90-18, 0602/47-79-65

! SPRZED AŻ W Y S Z K O W A
! CZĘŚCI • AKCESORJI • DOSTAWA GRATIS DO 48h
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 ....................................MIM

| KUPIMY NADWYŻKI MAGAZYNOWE

I * WSZYSTKIE TYPY ____
I * CENY HURTOWE
I * PONAD 5000 POZYCJI KUPIMY
j * UPUSTY TW O JEG O

■ I I* kontakt: OP032719 SIM SO N A
! | 35-005 Rzeszów ul.Bardowskiego 4c 
! =. telJfax (17) 85 320 86 0-502 028 549

telJfax(17) 8571926 0-507111469

O D S Z K O D O W A N I A
Z A  G R A N I C Ą  I W  P O L S C E

SZKODY OSOBOWE I KOMUNIKACYJNE, PRAWNICY, RZECZOZNAWCY, 
SCHADEBURO O&O POLSKA, Wrocław, u l. Szczytnicka 45 /18 ,

te l. 0 71 /372 -22 -62 , w  godz. 9 -1 7 , 0 -6 0 5  9 4  89  84  0P024122

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 4-pokojowe 82 m2, bezczynszo- 
we, na osiedlu - na mieszkanie 2-pokojowe, w Bolesław­
cu i okolicach, bez dopłaty., tel. 0606/52-87-60 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe w centrum Często­
chowy, 46 m2, atrakcyjna lokalizacja • na mieszkanie we 
W rocław iu .te l. 0606/55-39-84 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 5-pokojowabezczynszowe, 140 
m 2,5 pokoi, salon, kuchnia z  jadalnią, działka przy domu 
3 ary, teren ogrodzony, c.o. gazowe, wartość 120.000 zł - 
na mniejsze, 3-pokojowe, w Lubinie, do 75.000 zł, z  do­
płatą. Chocianów, powiat polkowicki, tel. 0692/62-85-08 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE w Kaliszu - na mieszkanie we 
Wrocławiu lub okolicy, możliwa dopłata. Kalisz, tel. 
0605/97-17-94

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 5-pokojowe w Kędzierzynie-Koź- 
lu, komunalne, c.o., ogródek, samodzielne wejście - na 2 
mieszkania (2-pokojowe i 1-pokojowe), lub mieszkanie 
3-pokojowe. Kędzierzyn-Koźle , tel. 077/483-64-42, 
0606/58-07-38

ZAMIENIĘ MIESZKANIE, 1999 r. pow. 36 m2, w Kępnie, 
na Kopie, IV piętro, kuchnia, jadalnia, sypialnia, 2 balko­
ny, łazienka, WC, wykończone, panele, kafelki, zadbane, 
I właściciel - na mieszkanie we Wrocławiu. Kępno, tel. 
0694/48-96-41

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe kwaterunkowe, w 
Legnicy, nowe budownictwo, 50 m2, wyremontowane, na 
3 piętrze w bloku 4-piętrowym, balkon, spokojna i atrak­
cyjna okolica - na mieszkanie w Lubaniu śląskim. Legni- 

; ca, tel. 076/854-21-83

1 ^ 1  i n i C  A l  ( T A  C A Ł E  i R O Z B I T E ,  lekko lub całkow icie
^ ^ f l f l  ^ ^ f l f l  Spalone i Pokradzieżowe OP033151

Wystaw iam y zaświadczenia do wyrejestrowania  0 6 0 1 2 1 7  5 4 2 ,  l u b  0 6 0 1 1 6  8 3  8 4
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z  wyjątkiem ogłoszeń w rubrykach: kupię, zam iana i ogłoszeń dotyczących sprzedaży drobnych części.
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sprzedam zamienię kupię
n ie p o trze b n e  s k re ś lić rod za j p o ja zd u  (o sobow y, c ię ża ro w y , m o to cyk l, 

c ią g n ik  ro ln ic zy , in n e  po ja zd y , c z ę ś c i)
m a rk a m o d e l .

rok  p ro duk c ji p rz e b ie g  w  ty ś . km  poj. i ro d ź . s iln ik a k o lo r o p is

Inne  p rze d m io ty  (p o d a ć  n a zw ę , e w en tu a ln e  p rz e z n a c z e n ie )

o p is

o p is c e n a  z l.

1  A d r e s ;
im ię  i n a zw is k o

p o w ia t gm in a u lica

kod  p o cz to w y m ie js c o w o ść

n r dom u -te le fon

POTWIERDZENIE PRZYJĘCIA KUPONU TELEFONU

O G Ł O S Z E N IA  w  g a z e c ie  i w  in t e m e c ie  z e  z d ję c ia m i
Z g ł a s z a n i e  i  p r z e g l ą d a n i e  o f e r t :  - ogłoszenia wielokrotne (seryjne), automatycznie, 

j  i  ii i  - i . .  .  -samodzielnezmiany (cena, treść), podczas całeę 
nttp!//WKZ.dlltOQI6l(12.CO[l].pi - gwarancja emisji w kolejnych wydaniach gazety, 

W i r t u a l n y  K a t a l o g  Z d j ę ć  ‘  samodzielne wprowadzanie treści oraz zdjęć.

w kolejnych wydaniach gazety i w intemecie, 
o okresu emisji w gazecie i w intemecie,

S z c z e a ó ło w e  inform acje: 
p op .p l - In tern eto w e  S y s te m y  S ie c io w e  
ul. T ę c z o w a  5 7 , 5 0 - 9 5 0  W rocław  
te le fo n  071 781-71-22Zdjęcia wykonujemy bezpłatnie ( w siedzibie firmy). Koszt emisji: 28 dni w intemecie -1 4  zł.
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S a m o c h o d o w e

■  W R O P O L
■ PRZEDSTAWICIEL SYSTEMY GRZEWCZE

W f i Ł F  v i e | m a n n  

s e r w i s  2 4 h

■  Autoryzowany Dystrybutor Oleju 
Opałowego PKN ORLEN S.A.

e k o t e r m  s
/ r y t * * * ' *  s

Dostarczamy olej opałowy I ON 
na zamówienie telefoniczne 
t r a n s p o r t  g r a t i s .
t e l . / f a x : ( 0 . . 7 1 )  3 1 7  1 2  1 8 ;  3 1 7  7 8  7 0

2 P R O M O C J A ! ! *  
*3 f W  I I  I U 11 I
v  I f t f ]  I ł t i r  i  fe M
M  W r o c ł a w ,  u l .  Ł ę c z y c k a  2 0  

J  « e l . / f a x  0 7 1 / 7 9 0 - 1 5 - 6 0  
w w w . a u t o m o t o . w _ p l
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A a * .  C Z Ę Ś C I D O  A U T  
NIEMIECKICH
tel. Wrocław, ul. Łęczycka 9 071/790-15-67, faz 359-18-97
NAJTANIEJ!!!

B r w i s
ODÓW AMERYKAŃSKICH

Naprawa automatycznych
skrzyń biegów

Wrocław, uL Rakowa 38a
G M * CHRYSLER* FORD
tel 071/325-28-21, 0-601 715 876

L u , WL%- W  l  ^ B W A B A jlC J E i 11 |_EA K TU R Y  V A T

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe o pow. 40 m2, w Gło­
gowie, na os. Kopernika, zadbane, słoneczne, duży pokój i 
kuchnia, łazienka + WC, telefon, na podobne lub większe, 
możliwa dopłata. Legnica, tel. 076/846-59-94,0606/67-98-07 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, na Taminowie, spół­
dzielczo-własnościowe, przy ul. Elizy Orzeszkowej, pow. 47.5 
m2, wysoki parter - na większe, w starym budownictwie, na 
Taminowie. Legnica, tel. 076/721-48-56,0603/91-07-12 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe własnościowe, w Lu­
binie, na os. Ustronie, na 3. piętrze, w budynku 4-piętrowym, 
pow. 64 m2 -100.000 zł, na mieszkanie, we Wrocławiu. Lu­
bin, tel. 076/845-28-90 po godz. 20,0609/32-54-73 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe na wsi, własnościowe, 
60 m2, kuchnia, łazienka, bezczynszowe, telefon, c.o. gazo­
we, księga wieczysta, garaż, piwnica, działka 3.5 ara, 15 km 
od Lubina - na 3-pokojowe, w Lubinie.. Lubin, tel. 
076/817-17-89, 0609/0346-96 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-POKOJOWE 26 m2, jasna kuch­
nia, w centrum Oławy, własnościowe • na równorzędne, we 
Wrocławiu, nie na parterze. Oława, tel. 071/313-38-41 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-POKOJOWE na III piętrze, w blo­
ku, w centrum Oławy, księga wieczysta - na równorzędne 
(lub do 42 m2) w Kaliszu, lesznie, nie na parterze. Oława, tel. 
071/313-38-41

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe w Polanicy, własnościo­
we - na willowe, we Wrocławiu, z dopłatą łub sprzedam - 
-80.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 074/868-19-95

K R E D Y T  1 0 0 %
saińochód - hipoteka - gotówka 
b a n k o w y  b e z p ie c z n y  b e z  p o r ę c z y c i e l i

ROB, 071/795-06-42 do 44, 0-607 880 875 więcej str. 113
U P 02 4 05 4

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 54 m2, spółdziel­
cze, kuchnia, łazienka, na 2. piętrze, w Polkowicach - na 
mniejsze również w Polkowicach lub okolicy. Polkowice, tel. 
076/847-36-29 po godz. 20, 076/724-64-09 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, spółdzielcze, pow. 45 
m2, kuchnia, łazienka, WC, duży balkon, I piętro, po remon­
cie, na większe 3 4  pokojowe na zasadach prawa spółdziel­
czego, bez dopłaty w zamian za spłatę ewentualnego zadłu­
żenia. Polkowice, tel. 076/846-32-82 po 18,0502/24-78-13 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE w Sobótce - na mieszkanie we 
Wrocławiu. Sobótka, tel. 071/390-33-83 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe kwaterunkowe, kom­
fortowe, telefon, balkon, w centrum Wrocławia, pow. 27 m2 - 
na dom do remontu, działkę budowlaną lub inną nierucho­
mość, w okolicy Strzegomia. Strzegom, tel. 074/855-0149, 
0607/72-53-70

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe w centrum, 70 m2, IV 
p. -' na mniejsze, 1-pokojowe, do II p. Świdnica, tel. 
074/853-00-74 po godz. 20

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 63 m2, po remoncie kapitalnym - 
na dom mieszkalny w rejonie Świdnicy, Dzierżoniowa. Świd­
nica, tel. 074/830-28-19

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1 -pokojowe spółdzielcze, w Jaworz­
nie, Vllp., winda - na podobne we Wrocławiu, Kłodzku lub 
Dusznikach, ew. odstąpię. Święcko, tel. 074/866-97-09 w 
godz. 8-20, 0609/50-33-68

ZAMIENIĘ MIESZKANIE kwaterunkowe, pow. 40 m2, na 
wysokim parterze, pokój, kuchnia, przedpokój, łazienka, WC, 
ogrzewanie piecowe, w Wałbrzychu, na równorzędne, może 
być Wrocław. Wałbrzych, tel. 074/849-2547 po godz. 20 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE na wsi własnościowe, w starym 
budownictwie, pow. 40.m2,1-pokojowe, kuchnia, łazienka, 
WC, ogrz. gazowe - na mieszkanie 2-pokojowe, na os. Po­
lanka. Wrocław, tel. 071/353-78-91 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE własnościowe, pow. 107 m2,3 po­
koje + nyża, kuchnia, łazienka, w.c., stare budownictwo, II 
taryfa, w Radomiu - na 2 oddzielne, w tym jedno własnościo­
we oraz pokój z  kuchnią+w.c., we Wrocławiu. Wrocław, tel. 
071/321-57-05

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe w.c., CO, po remon­
cie, pow. 27 m2 - na większe. Wrocław, tel. 071/338-29-23 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe własnościowe, pow. 48 
m2, wszystkie media, księga wieczysta, w nowym budownic­
twie, niska zabudowa, na 3. piętrze - na domek, miejscowość 
obojętna. Wrocław, tel. 071/352-64-44 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe blisko centrum, pow. 
25 m2, własnościowe, jasna kuchnia, łazienka, c.o. miejskie, 
na 4 piętrze - na większe, pow. ok. 40 m2‘, 2-pokojowe, naj­
chętniej w okolicy Astry, Popo,toice, Szczepin. Wrocław, tel. 
071/355-91-67, 0607/55-39-79 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE M 4  o pow. 72 m2 - na domek w 
okolicach Wrocławia, do remontu lub mieszkanie na wsi w 
domu 2-rodzinnym, z  działką przydomową. Wrocław, tel. 
0501/20-79-00

D o l n o ś l ą s k i e  C e n t r u m  M o d y
T o  z e s p ó ł  h u r t o w n i  o f e r u j ą c y c h  b o g a t y  w y b ó r  o d z i e ż y ,  

b i e l i z n y ,  o b u w i a ,  g a l a n t e r i i  i t p .  p o l s k i c h  p r o d u c e n t ó w  o r a z  i m p o r t e r ó w  

z  F r a n c j i ,  W ł o c h ,  T u r c j i ,  P a k i s t a n u ,  C h i n ,  W i e t n a m u  i n i e  t y l k o .

TU KUPISZ WSZYSTKO TANIO PO CENACH HURTOWYCH.

Wrocław, ul. Północna 15-19 (boczna ul. Maślickiej) 
Czynne od poniedziałku do piątku w godz. 8.00.-16.00. s 

Sobota w godz. 8.00.-13.00. |
O

I n f o r m a c j e :
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UW AGA PRODUCENCI I HURTOWNICY! 
Posiadam y jeszcze wolne boksy do zagospodarowania!

A U T O  S Z Y B Y
/  sprzedaż montaż, naprawa przyciemnianie 0

KALISZ 
u l. P o d m ie j s k a  1 6 , te i. 0 . 6 2  7 6 6  8 5  2 0  

ŚWIDNICA 
o s .S ło tw m a  9 0 , te l. 0 . 7 4  8 5 6  5 5 .6 2  

WAŁBRZYCH 
A le j a  P o d w a le  1 , te l.  0 . 7 4  8 4 3  1 6  1 4  

WROCŁAW 
u l. R o b o t n ic z a  4 0 B ,  te l.  0 .7 1  3 5 9  1 6  0 3  

w w w . j a a n . c o m . p l

S Y L T O M
A U T O M A T Y C Z N E  S K R Z Y N IE  B IE G Ó W

Rok założenia 1991

w w w . s y l t o m . c o m . p l
Wrocław, ul. Grobla Kozanowska 1 A 

teł./łax 071/369-27-93. tal, kom. 0601705 005

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 4-pokojowe kwaterunkowe, pow. 96 
m2, media miejskie, wodomierze, w centrum Wrocławia - na 
dwa oddzielne, we Wrocławiu. Wrocław, tel. P71/343-04-08, 
0601/78-52-69

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe1 kwaterunkowe, we 
Wrocławiu, pow. 22 m2, po remoncie, wszystkie media, tele­
fon, TV kablowa - na większe 2-pokojpwe, z dopłatą. Wro­
cław, tel. 071/359-19-56, 0691/69-62-25 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe komunalne, 57 m2, 
pokoje 32 m2 i 9 m2, na I piętrze, balkon, piece, łazienka z 
WC, kuchnia, przedpokój przejściowy - na komunalne, bez 
c.o., 35-£8 m2, z dopłatą. Wrocław, tel. 071/342-68-90, 
0692/06-16-85 w godz. 11-18

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE pow. 51 m2, w Bol­
kowie, w nowym budownictwie, budynek z cegły, piękna oko­
lica - na mieszkanie we Wrocławiu lub okolicy, bez dopłat. 
Wrocław, teł. 0501/36-23-66

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE kwaterunkowe, sło­
neczne, pow. 40 m2, rozkładowe, niska zabudowa, media 
miejskie - na mniejsze, chętnie z  piecami + dopłata. Wro­
cław, tel. 071/330-14-57 wieczorem 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 5-pokojowe spółdzielczo-własno­
ściowe, na Muchoborze Małym, 1. piętro, niska zabudowa, 
ocieplony budynek - na domek wolno stojący, nie starszy niż 
20-letni, na peryferiach Wrocławia, może być bliźniak albo 
zabudowa szeregowaHub na dwa mieszkania z jasnymi kuch­
niami. Wrocław, tel. 071/357-98-18 po godz. 19

K R E D Y T Y
50.000 zł - rata = 263,8 zł/mc

100.000 zl - rata =  527,6 zł/mc
500.000 zł - rata =  2.638,0 zł/mc
(0-71) 79-37-333,-444,-555,-666

UrudćOOć

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe kwaterunkowe, 93 m2, 
łazienka, kuchnia - na 3-pokojowe, około 50 m2, kuchnia; 
łazienka. Wrocław, tel. 071/792-33-79 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe po remoncie, przy uli­
cy. Krzywoustego - na mieszkanie 1-pokojowe, z dopłatą. 
Wrocław, tel. 071/781-41-63, 071/794-0342 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1 -pokojowe pow,37 m2, jasna kuch­
nia, łazienka z WC, przedpokój, c.o. elektryczne, II taryfa, 
kwaterunkowe, na parterze - na większe do 70 m2,3-pokojo­
we, z  dopłatą. Wrocław, tel. 0717342-19-04 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE spółdzielczo-własnościowe, 50 m2, 
na I piętrze, internet, zadbane, ciepłe - na mieszkanie w Trzeb­
n icy ok. 60 m2 lub inne propozycje. Wrocław, tel. 

. 071/373-79-55

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe 38 m2, widna kuchnia, 
media miejskie, na I piętrze, w okolicach ul. Zaporoskiej • na 
większe kwaterunkowe, na I lub II piętrze, z mediami miejski­
mi lub ogrzewanie gazowe. Wrocław, teł. 071/792-26-26, 
0692/84-63-53

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe kwaterunkowe, 36 m2, 
c.o. elektryczne, kuchnia, łazienka, antresola, kafelki, boazerie 
- na 1 pokój z  c.o. miejskim + dopłata. Wrocław, tel. 
0505/48-32-53

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe jasna kuchnia, łazien­
ka, przedpokój, parkiety, c.o., ciepła woda - na dwa oddziel­
ne 1-pokojowe, mogą być bez wygód lub do remontu. Wro­
cław, tel. 0607/5443-56,-0691/19-09-34

AUTO S Z Y B Y NAJTANIEJ II
Wrocław, ul. Torfowa 43, tel./fax 071/372-63-01, 0601 780 378
G ło g ó w e k , ul. T y ln e  W in ia ry  5, te l. 077/437-26-78, te l.k o m . 0-608 192 587  
Jelenia Góra, ul. Powstańców Wlkp. 17A, tel. 075/767-88-54, tel.kom. 0-601 780 946 
Bolesław iec, ul. Różana 19, tel. 075/734-73-10 
Bralin, tel. 062/781 -27-03,tel.kom. 0-606 960 395 
Dzierżoniów, ul. Podwalna 6, tel. 074/836-67-17 
Lubin, przy szybie “Bolesław”, tel. 076/842-19-38 
Wałbrzych, ul. Teligi 29, tel. 074/841-60-59 
Żary, tel. 068/374-27-54,tel.kom. 0-603 600 333
Ś w id n ica , ul. Szarych  Szeregów  6, tel. 074/856-98-00 O PO30293

m ontaż z  kuponem  
2 0  % ta n ie j!!!

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 47 m2, luksuso­
we, w nowym budownictwie, na 3. piętrze, na dwa osobne, 
jedno M-2 w nowym budownictwie, drugie może być w sta­
rym budownictwie M-1 lub M-2. Wrocław, teł. 071/324-24-81 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 4-pokojowe pow. 80 m2, na 3. pię­
trze, w nowym budownictwie, na mieszkanie 3-pokojowe o 
pow. 50-60 m2. Wroolaw, teł. 071/352-52-87,0605/82-60-31 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE kwaterunkowe, 36 
m2, łazienka, w.c., ogrzewanie elektryczne, niskie opłaty, na 
IV piętrze, zadbane - na większe we Wrocławiu. Wrocław, tel. 
071/344-37-94 po godz. 20, 0504/66-98-86 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe własnościowe, w Śród­
mieściu, 5 piętro, stare budownictwo, CO, 78 m2 - na mniej­
sze, do 58 m2,3-pokojowe, mogą być piece lub inne propo­
zycje, z  dopłatą. Wrocław, tel. 0505/52-78-01 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe kwaterunkowe, o pow. 
72 m2, z piecami - na dwa oddzielne (kawalerki). Wrocław, 
tel. 071/337-32-51, 071/326-12-59 ‘

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe o pow. 75 m2,2 balko­
ny, kuchnia z balkonem, łazienka z oknem, wysoki standard, 
na Krzykach - na dwa mieszkania we Wrocławiu. Wrocław, 
tel. 071/794-56-02

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe o pow. 82.5 m2, kwa­
terunkowe, 3 piętro, piępe kaflowe, przy ul. Grabiszyńskiej, 
kamienica - na mniejsze z  CO. Wrocław, tel. 071/341-28-16, 
0603/81-95-59

L I C Z N I K I  S A M O C H O D O W E  

K O R Y G O W A N I E

WROCŁAW 
TEL. 0-602-318-411,0-601 58 59 33

£
P R O F E S J O N A L N A  j 

R E N O  W A G  J A  L A K I E R U

M A S Z Y N O W E  S Z L I F O W A N I E  I  P O L E R O W A N I E

o d k u r z a n I eT p r a n i e  t a p i c e r k i , c z y s z c z e n i e  e l e m e n t ó w  g u m o w y c h  i p l a s t i k o w y c h

WROCŁAW, ul. Zaporoska 5/7 
tel. 071/342-58-94

NOW OŚCI Polerowanie kloszy reflektorów 
ze szkła organicznego

Z a d zw o ń , u s ta l te rm in
071/342-58-94

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe pow. 27 m2, kwaterun­
kowe, po remoncie kapitalnym, komfortowe, w trakcie wyku­
pu, windą, c.o. - na większe 2-, 3-pokojowe, minimum 40 m2, 
dopłacę iub spłacę zadłużenie. Wrocław, tel. 071/780-88-66, 
0501/38-13-05

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 4-pokojowe we Wrocławiu, pow. 134 
m2, kwaterunkowe, kuchnia, łazienka, w.c., 2 pomieszczenia 
gospodarcze, na parterze - na dwa mieszkania, 1-pokojowe i 
2- lub 3-pokojowe, z kuchnią, łazienką i w.c. Wrocław, tel. 
071/321-86-94 .

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe 70 m2, kwaterunkowe, 
po remoncie inst. ei., ładne • na rhieszkanie 3-pokojowe, kwa­
terunkowe, na peiyferiach Wrocławia, może być do remontu, 
wraz z małym przydomowym ogródkiem. Wrocław, tel'. 
071/322-44-87

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe łfasnościowe, 35 m2, 
duży balkon, na 2 piętrze, we Wrocławiu (Gajowlce) - na więk­
sze, 2-3-pokojowe, do 2 piętra, pow. do 60 m2. Wrocław, tel. 
071/796-31-25

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe kwaterunkowe, 76 m2,

N A P R A W A  A l f T O M A T Y C Z M Y C H  

S K R Z Y Ń  B I E G Ó W  

S P R Z E D A Ż  C Z Ę Ś C I

Wrodaw, ul. Krakowska 30 
tel. 071/341-40-77,0-501 603 959

ZAMIENIĘ MIESZKANIE własnościowe, 40 m2, na duże,, 
kwaterunkowe w starym budownictwie. Wrocław, tel. 

8-86-73

S Z Y B Y  SAMOCHODOWI
SPRZEDAŻ * MONTAŻ • NAPRAWA 

W R O C Ł A W , Żmigrodzka 81, tel. 071/352-96-81, 0-602 289 767 
W R O C Ł A W , ul. Terenowa 80 (b. ul. Buforowej), tel. 071/37-30-118 

W R O C Ł A W , ul. Czajkowskiego 11/13, tel. 071/325-57-21, 0-602 289 767 
K Ł O D Z K O , ul. Mickiewicza 16, tel. 074/867-29-81 OP022590 -przyciemnianą-

m O m

©
P l L K I N G T O N

wysoki parter, wszystkie media, w okol. PKP i PKS - na dwa 
osobne mieszkania. Wrocław, tel. 071/786-78-08 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 60 m2,1 piętro, przydomowy ogró­
dek, księga wieczysta, w okolicach Sobótki - na mieszkanie, 
we Wrocławiu. Wrocław, tel. 071/793-72-05,0693/50-34-77 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe spółdzielczo-lokator- 
skie, pow. 63 m2, rozkładowe, balkon, na 1. piętrze, wszyst­
kie media - na mieszkanie o pow. do 36 m2, na parterze lub 
na 1. piętrze. Wrodaw, tel. 071/361-53-28 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 56 m2, kwaterun­
kowe, w nowym budownictwie, z  cegły, rozkładowe, winda, 
łazienka, wszystkie media, na Krzykach - na 3-, 4-pokojowe, 
może być zadłużone lub na dom blisko Wrocławia. Wrocław, 
tel. 071/341 -51-50, 0600/66-20-61 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe kwaterunkowe, 46 m2, 
kuchnia, łazienka, wszelkie wygody, c.w., c.o. • na dwa od­
dzielne małe, do remontu lub zadłużone. Wrocław, tel. 
071/338-35-44

ZAMIENĘ MIESZKANIE 4-pokojowe kwaterunkowe, 67 m2, 
blisko dworca PKS, wszystkie media - na mieszkanie lub 
domek, na obrzeżach Wrocławia. Wrocław, tel. 0694/80-10-56 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe w centrum, 56 m2, 
wszystkie media - na małe mieszkanie ok. 30 m2, bez c.o. 
Wrocław, tel. 071/367-51-33

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe 84 m2, pokoje 31 i 20 
m2, kuchnia, łazienka, niski parter - na mieszkanie 3-pokojo­
we lub inne propozycje. Wrocław, tel. 071/338-4844 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe 56 m2, Ili piętro, wła­
snościowe, w Namysłowie - na podobne lub mniejsze, we 
Wrocławiu albo sprzedam za, - 70.000 z ł , możliwość doku* 
pienia garażu. Wrocław, tel. 071/789-37-76 

ZAMIENIĘ MIESZKANIE własnościowe, pow. 54 m2, we 
Wrocławiu, na Polance, Karłowicach - na dwie kawalerki, o 
tym samym standardzie. Wrocław, tel. 0695/55-76-94

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe kwaterunkowe, 55 m2, 
I piętro, dzielnica Stare Miasto we Wrocławiu, dwutaryfowy 
licznik elektryczny, WC i łazienka, liczniki wodne, balkon na 
domek, może być do małego remotu lub przyjmę odstępne. 
Wrocław, tel. 0503/70-25-82 cały dzień, 071/781-75-04 po 
godz. 20

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 46 m2, na 4 piętrze, 2 pokoje prze­
chodnie, c.o., b. ładne, w centrum - na mniejsze. Wrocław, 
tel:-071/344-24-63

Dystrybutorzy

A u t o - K r a m
• W r o c ł a w ,  u l .  K r a k o w s k a  2 9 , 

t e l .  7 1 / 3 7 2  5 5  3 1 , 3 4 3  2 9  3 8

• L e g n i c a ,  u l .  N o w o d w o r s k a  1 7 , 

t e l .  7 6 / 7 2 3  8 8  4 4

• K ł o d z k o ,  u L  Z a j ę c z a  4 ,  

t e l .  7 4 / 8 6 5  3 5  0 0

• W a ł b r z y c h ,  u L  B .  C h r o b r e g o  5 7 , 

t e l .  7 4 / 8 4 2  9 6  8 6  ~

• Ś w id n i c a ,  u l .  S t r z e l i ń s k a  3 5

t e l .  7 4 /8 5 1  2 1  4 0 , 0 - 6 0 1  71  9 1  0 3

I z e k - E k o
• O s t r ó w  W l k p . ,  u l .  C h l o p i c k i e g o  1 6 A  

t e l .  6 2 / 7 3 5  3 2  4 2 , 7 3 6  11 7 8
• K a l i s z ,  u l .  S k a r s z e w s k a  2 5 /2 7  

t e ł .  6 2 / 7 6 4  2 1  2 3
• K ę p n o ,  u l .  R z e ź n i c z a  1 4 ,  

t e l .  6 2 / 7 8 2  3 6  9 4

K o p o l

• O p o le ,  u l .  Z i e l o n o g ó r s k a  4 ,  

te ł .  7 7 / 4 5 5  4 5  4 0 , 4 5 5  31 5 3
• K e d z ie r z y n - K o ź le .  u l.  P ia s t o w s k a  5 8  

t e l  7 7 / 4 8 2  5 0  1 4

• K l u c z b o r k ,  u l .  K r a k u s a  2 ,  
t e L  7 7 / 4 1 8  7 0  4 6

• N v s a .  u l .  K a d ł u b k a  3 ,  

t e L  7 7 /4 3 5  5 5  9 4

M T S
• Z i e l o n a  G ó r a ,  u l .  U r s z u l i  1 0 , 

t e l .  6 8 / 4 5 2  6 6  0 0 , 3 2 7  2 6  0 2
• J e le n ia  G ó r a ,  u l .  W o ln o ś c i  1 4 5  

t e l .  7 5 / 7 5 2  2 5  3 7
• L u b in .  u l.  \ 1 .  C .  S k ło d o w s k ie j  177 , 

t e l .  7 6 /8 4 1  5 6  9 5
• Z g o r z e le c ,  u l .  L u b a ń s k a  I B .  

t e l .  7 5 /7 7 1  6 4  8 3
• G o r z ó w  W l k p -  u l .  W ia t r a c z n a  41  

t e l .  9 5 / 7 2 3  9 9  2 7 . 7 2 3  9 9  2 9  *■

ZAMIENIĘ MIESZKANIE wojskowe, w Zgoizelcu, 54 m2 - 
na mieszkanie we Wrocławiu lub okolicy. Zgorzelec, tel. 
0609/18-83-40

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe wykończone, blisko 
centrum - na mały domek lub część domu, może być do ma­
łego remontu, możliwa dopłata. Zielona. Góra, tel. 
0606/76-10-60

ZAMIENIĘ MIESZKANIE spółdzielcze, 4-pokojowe, w Żarach, 
w nowym budownictwie, atrakcyjna lokalizacja, w okolicy 
szkoły i basenu - na dwa lub jedno mieszkanie, w Żarach lub 
okolicy. Żary, tel. 068/363-86-40 

ZAMIENIĘ PAWILON handlowy, we Wrocławiu, ul. Obornic­
ka, teren targowiska Targpiast - na samochód o wartości ok. 
22.000 zł, - 18.000 zł. Wisznia Mała, pow. trzebnicki, tel. 
0506/40-35-47

•  ZAPŁACĘ ZA MIESZKANIE komunalne, lokatorskie, 
służbowe, spłacę zadłużenie, załatwię formalności, 
posiadam mieszkanie na zamianę, gotówka od ręki. 
.biuro, tel. 071/342-86-02,0501/45-31-02 99000003

O  ZDECYDOWANIE ODSTĄPIĘ BAR-KLUB MUZYCZ­
NY , działający od 3. lat, w centrum Wrocławia, peł­
na koncesja, wyposażenie, sprzęt, zaopatrzenie w 
towar, pow. 100 m2, czynsz 4.000 zł, odstępne 
30.000 zł., tel. 0601/78-66-06 01081423

ŻWIROWNIA o pow. 14.56 ha, przekwalifikowany grunt, opi­
nia geodety, biznes-plan, na terenie gm. Żagań, 35 km od 
Zielonej Góry -1  zl/m2. Zielona Góra, tel. 068/321-29-68, 
0607/43-77-60

f ł U T O  f i L f i R M  C f i R  R A D I O

GSM - GPS - BLOKADY  
PRZYCIEM N IAN IE S Z Y B

Wrocław, Al. Kochanowskiego 30 
tel./fax 071/348-13-75, 0-603 48 13 75 w w w . w r o c a r . p l

7 7 1 2 3 1 7 2 6 0 5 2

OP032470
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